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Sensors

de  
 
Effizienz ist unser  
Antrieb 
 
Technologien von Bosch 
kommen weltweit in 
den meisten Fahrzeu-
gen zum Einsatz. Dabei 
stehen für uns die Men-
schen und die Sicher-
stellung ihrer Mobilität 
im Vordergrund. 
 
Ihnen widmen wir über 
130 Jahre Pioniergeist, 
Forschung, Fertigung 
und Expertise. 
 
Wir bieten Handel und 
Werkstätten weltweit 
moderne Diagnose- 
und Werkstatttechnik 
sowie ein umfassendes 
Kfz- und Nfz-Ersatzteil-
sortiment.

en

Driven by efficiency

Bosch technologies are 
used in most vehicles 
worldwide. People, and 
assuring their mobility, 
is what we are focused 
on.

Therefore, we have 
dedicated over 130 
years of pioneering 
spirit and expertise in 
research and manufac-
turing to achieving this.

We provide the after-
market and workshops 
worldwide with modern 
diagnostic and work-
shop equipment and 
a wide range of spare 
parts for passenger 
cars and commercial 
vehicles.

fr  

Guidés par  
l’efficacité

Les technologies Bosch 
sont présentes sur le 
plupart des véhicules 
dans le monde entier. 
Les personnes et le 
maintien de leur mobi-
lité sont au centre de 
toutes nos préoccupa-
tions.

Depuis 130 ans, nous 
leur consacrons tout 
notre esprit innovateur, 
notre recherche, notre 
fabrication et notre 
expertise.

Nous proposons aux 
concessionnaires et 
aux garages du monde 
entier une technologie 
moderne de diagnostic 
et de réparation ainsi 
qu‘un assortiment 
complet de pièces de 
rechange pour véhi-
cules de tourisme et 
véhicules utilitaires. 

it  
 
Guidati dall’efficienza 

La tecnologia Bosch 
viene applicata alla 
maggior parte dei vei-
coli di tutto il mondo. 
Assicurare la sicurezza 
delle persone e della 
loro mobilità è l‘obiet-
tivo primario di Bosch.

Con questo spirito è 
da oltre 130 anni che 
ci dedichiamo alle 
persone motivati da 
ricerca, nuove tecnolo-
gie e idee.

Offriamo tecnolo-
gie moderne per la 
diagnostica e per 
l‘officina, nonché una 
gamma completa di 
ricambi per automobili 
e veicoli commerciali. 

es  
 
La eficiencia es  
nuestra motivación

La tecnología de Bosch 
se utiliza en práctica-
mente cualquier coche 
en el mundo. Nos 
enfocamos en las per-
sonas y en asegurar su 
movilidad.

Por eso, hemos de-
dicado los últimos 
130 años, de nuestro 
espíritu innovador y 
experiencia, a la inves-
tigación y fabricación 
para conseguirlo.

Ofrecemos al mercado 
de aftermarket de todo 
el mundo modernos 
equipos de diagnóstico 
y de taller, así como 
una amplia gama de 
recambios para turis-
mos y vehículos comer-
ciales. 

ru  
 
Обеспечивая 
эффективность

Технологии Bosch 
используются в боль-
шинстве автомобилей 
по всему миру. При 
этом на первом месте 
для нас всегда стояли 
люди и гарантия их 
мобильности.

Именно для них уже 
в течение 130 лет мы 
остаемся верными 
духу авантюризма, 
создаем наши изо-
бретения, развиваем 
производство и нака-
пливаем опыт.

Мы предлагаем ди-
лерам и мастерским 
по всему миру со-
временное оборудо-
вание для ремонта и 
диагностики, а также 
обширный ассорти-
мент запасных частей 
для автомобилей и 
коммерческого транс-
порта.



de

Leistung auf Renn-
strecke und Straße: 
Sensoren von Bosch
Bosch bietet ein um-
fassendes Sensoren-
Programm für Handel 
und Werkstatt, sowie 
die dazu passende 
Prüftechnik.

en

Track and road per-
formance: sensors by 
Bosch
Bosch offers a broad 
sensor program for 
retailers and work-
shops including the 
corresponding test 
techniques. 

fr

Puissance sur circuit 
et sur route : les  
capteurs de Bosch
Bosch offre un vaste 
programme de capteurs 
pour le commerce et 
l‘atelier ainsi que la 
technique de contrôle 
correspondante.

it

Prestazione su pista 
e su strada: i sensori 
Bosch
Bosch offre un pro-
gramma sensori com-
pleto per rivenditori 
ed officine, nonché 
la relativa tecnica di 
controllo.

es

Potencia en el circuito 
de carreras y en la 
carretera: sensores 
de Bosch  
Bosch ofrece un amplio 
programa de sensores  
para comercio o tal-
leres, así como una 
técnica de prueba 
adecuada.  

pt

Desempenho em 
pista e estrada:  
sensores da Bosch
A Bosch disponibiliza 
uma gama abrangente 
de sensores para o 
comércio e oficinas, 
assim como a tecnolo-
gia de diagnóstico.   

nl

Vermogen op ren-
baan en op de weg: 
sensoren van Bosch 
Bosch levert een 
omvangrijk assorti-
ment aan sensoren 
voor grossiers en 
autobedrijven, met 
de daarbij behorende 
testtechnieken.  

pl

Wydajność na torze 
wyścigowym i na 
ulicy: czujniki marki 
Bosch  
Firma Bosch oferuje 
bogaty program 
czujników do zasto-
sowania w handlu 
i warsztacie oraz 
dostosowane do nich 
rozwiązania techniki 
pomiarowej.

cs

Výkon na závodní 
dráze a silnici: 
snímače Bosch  
Firma Bosch nabízí 
trhu a dílnám rozsáhlý 
program snímačů 
a také vhodnou 
zkušební techniku.  

ru

Мощность на 
гоночной трассе и 
на улице: датчики 
Bosch
Фирма Bosch 
предлагает обширный 
ассортимент 
датчиков для 
торговых организаций 
и сервисных 
станций, а также 
соответствующее 
оборудование для 
проверки. 

de

Neue Webseite für  
Bosch Automotive 
Aftermarket

en

New website for 
Bosch Automotive 
Aftermarket

fr

Nouveau site Web  
pour Bosch Auto-
motive Aftermarket 

it

Nuovo sito web 
per Bosch Auto-
motive Aftermarket

es

Nueva pagina web  
para Bosch Auto-
motive Aftermarket

ru

Новый сайт для 
Bosch Automotive 
Aftermarket 

boschaftermarket.com

Finden Sie Ihre 
Bosch-Produkte  
online.

Please find your 
Bosch products 
online.

Veuillez trouver vos 
produits Bosch en 
ligne.

Trovate i vostri pro-
dotti Bosch online.

Encuentre sus pro-
ductos de Bosch 
online.

Выбирайте 
необходимые 
изделия Bosch 
онлайн.

NEW
WEBSITE
IS LIVE!
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Inhalt

pt  
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en  
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nl  
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fr  
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it  
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cs  
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ru  
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Sensoren Motor- 
steuerung

en

Engine management 
sensors

fr

Capteurs de com-
mande moteur

it

Sensori controllo 
motore

es

Sensores del control 
de motor

de

Die Sensorenvielfalt 
im Automobil ist in 
den vergangenen 
Jahren stark gewach-
sen.

Schon in Kompakt-
klasse-Fahrzeugen 
sind derzeit mehr als 
50 Einzelsensoren 
und sensorenbasierte 
Systeme eingebaut, 
ein Großteil davon 
kommt in der Motor-
steuerung zum Ein-
satz. 

Bosch ist der weltweit 
führende Anbieter von 
Sensoren mit mehr 
als 40 Jahren Erfah-
rung in der Entwick-
lung von Sensoren für 
den Antriebsstrang.

en

The number of diffe- 
rent sensors used in  
motor vehicles has 
in creased dramati-
cally in recent years. 

Already compact class 
vehicles are equipped 
with more than 50 in-
dividual sensors and  
sensor-based systems, 
the majority of which 
being used in engine 
management sensors. 

Bosch is the world‘s 
leading supplier of 
sensors with more 
than 40 years of expe-
rience in the develop-
ment of powertrain 
sensors.

fr

Le nombre de cap-
teurs présents sur les 
automobiles a forte-
ment augmenté ces 
dernières années. 

Plus de 50 capteurs 
individuels et systèmes 
sensoriels sont déjà 
actuellement intégrés 
dans les véhicules de 
la classe compacte, 
une grande partie de 
ces capteurs inter-
viennent au niveau 
de la commande du 
moteur. 

Bosch est le premier 
fournisseur mondial  
de capteurs et dispose 
de plus de 40 ans 
d‘expérience dans 
le développement 
de capteurs pour la 
chaîne cinématique.

it

La molteplicità dei 
sensori impiegati  
in ambito automo- 
bilistico è cresciuta  
notevolmente negli 
ultimi anni. 

Già con veicoli com-
patti vengono montati 
al momento oltre 50 
sensori singoli e  
sistemi che si basano 
su sensori, una gran 
parte di questi viene 
utilizzata nel controllo 
del motore. 

Bosch è il fornitore di 
sensori leader a livello 
mondiale con oltre 
40 anni di esperienza 
nello sviluppo di  
sensori per il gruppo 
motopropulsore.

es

La variedad de los 
sensores que se usan 
en el automóvil ha 
 aumentado mucho en 
los años pasados. 

Incluso en los vehículos 
de clase compacta hoy  
en día hay más de 50  
sensores individuales y  
sistemas de sensores 
integrados, una gran 
parte de los cuales se 
usan en el control del 
motor. 

Bosch es el proveedor  
líder mundial de 
sensores con más de 
40 años de experiencia 
en el desarrollo de 
sensores para el  
sistema de propulsión.
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pt

Sensores de controlo 
do motor

nl

Sensoren motor- 
besturing

pl

Czujniki sterowania 
silnikiem

cs

Snímače řízení  
motoru

ru

Датчики управления 
двигателем

pt

A variedade de sen-
sores no automóvel 
cresceu acentuada-
mente nos últimos 
anos. 

Já nos veículos com- 
pactos estão instalados 
atualmente mais de  
50 sensores individuais 
e sistemas baseados 
em sensores, uma 
grande parte destes 
usado no controlo do 
motor.  

A Bosch é o fornece-
dor líder mundial de 
sensores, com mais 
de 40 anos de expe-
riência no desenvol-
vimento de sensores 
para a gestão do 
motor.

nl

Het aantal sensoren 
in auto‘s is de laatste 
jaren enorm toegeno-
men. 

Al in de klasse van de 
compacteauto‘s zijn 
momenteel meer dan 
50 afzonderlijke sen-
soren, en op sensoren 
gebaseerde systemen, 
ingebouwd, waarvan 
een groot deel wordt 
gebruikt voor de motor- 
besturing. 

Bosch is de wereldwijd 
toonaangevende leve-
rancier van sensoren 
met meer dan 40 jaar 
ervaring op het gebied 
van de ontwikkeling 
van sensoren voor het 
aandrijfsysteem.

pl

Różnorodność czuj-
ników w motoryzacji 
znacznie zwiększyła 
się w ciągu ostatnich 
lat. 

Już w pojazdach klasy 
kompaktowej wbudo-
wanych jest obecnie 
ponad 50 pojedynczych 
czujników i systemów 
bazujących na czujni-
kach, z których duża 
część jest stosowana 
w ramach sterowania 
silnikiem. 

Bosch jest wiodącym 
na świecie dostawcą 
czujników o ponad  
40-letnim 
doświadczeniu 
w dziedzinie rozwoju 
czujników do układów 
przeniesienia napędu.

cs

V posledních letech 
silně stoupl počet 
snímačů ve vozidle. 

Jen ve vozidlech  
kompaktní třídy 
je v současnosti 
vestavěno více než 50 
jednotlivých snímačů 
a systémů bazírujících 
na snímačích, velká 
část těchto snímačů 
se používá v řízení  
motoru. 

Společnost Bosch 
je světový prodejce 
snímačů s více než  
40 letou zkušeností 
ve vývoji snímačů pro 
hnací mechanismus.

ru

За прошедшие 
годы многообразие 
датчиков в 
автомобиле серьезно 
увеличилось. 

Даже в автомобилях 
компактного класса 
в настоящее время 
устанавливаются 
более 50 отдельных 
датчиков и систем на 
их основе, большая 
часть которых 
задействована 
в управлении 
двигателем. 

Bosch является 
ведущим мировым 
поставщиком 
датчиков и обладает 
более чем 40-летним 
опытом в области 
их разработки для 
трансмиссий.
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Bosch-Produkte 
garantieren Bosch-
Qualität!

en

Bosch products  
guarantee Bosch 
quality!

fr

Les produits Bosch 
garantissent la  
qualité Bosch !

it

Solo i prodotti Bosch 
garantiscono la qualità 
Bosch!

es

¡Los productos Bosch 
garantizan la calidad 
Bosch!

de

Vorsicht bei Luftmas-
senmessern! 

Nur mit den Original 
Bosch-Luftmassen-
messern können die 
 gesetzlich vorge-
schriebenen Emissi-
onswerte eingehalten 
werden. Eine Verwen-
dung von fremden 
Luftmassenmessern 
führt zur Erlöschung 
der Betriebserlaub-
nis des Fahrzeugs. 
Darüber hinaus kann 
dies zu erheblichem 
Leistungsverlust des 
Motors und damit zu 
erhöhtem Kraftstoff-
verbrauch führen.

en

Warning about  
air-mass meters! 

Only genuine Bosch 
air-mass meters  
ensure compliance 
with the legally 
prescribed emission 
values. The vehicle 
homologation will 
be invalidated if use 
is made of air-mass 
meters from other 
manufacturers. In ad-
dition, this can  result 
in a considerable loss 
of engine power and 
thus higher fuel con-
sumption. 

fr

Attention, débit-
mètres massiques 
d’air !

Seuls les débitmètres  
massiques d’air d’origine 
Bosch garantissent le 
respect des valeurs 
d’émission prescrites. 
L’utilisation d’autres 
débitmètres mas-
siques d’air annule 
l’homo logation du 
véhicule. En outre, il 
peut en découler une 
perte  considérable de 
puissance du moteur 
et une consommation 
accrue de carburant. 

it

Attenti nella scelta 
dei misuratori della 
massa d’aria! 

Solo l’impiego di  
misuratori della massa 
d’aria originali con-
sente di  rispettare i 
valori di emissione 
prescritti dalla le-
gislazione. L’utilizzo 
di misuratori della 
massa d’aria non 
originali può determi-
nare l’annullamento 
dell’omologazione 
del veicolo. Inoltre 
si può verificare una 
notevole perdita di 
potenza del motore 
e di conseguenza un 
aumento del consumo 
di carburante. 

es

¡Cuidado con los  
medidores de masa 
de aire!

Sólo los medidores de 
masa de aire originales 
de Bosch permiten  
respetar los valores de  
emisiones prescritos 
por la ley. El uso de 
medidores de masa 
de aire de otras marcas 
causa la  extinción del 
permiso de circulación 
del vehículo. Además 
se puede producir 
una importante pér-
dida de potencia del 
motor y, por tanto, un 
mayor consumo de 
combustible. 
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pt

Os produtos Bosch 
garantem qualidade 
Bosch!

nl

Bosch-producten 
garanderen Bosch-
kwaliteit!

pl

Produkty Bosch 
gwarantują jakość 
Bosch!

cs

Výrobky Bosch 
zaručují kvalitu 
Bosch!

ru

Изделия Bosch 
гарантируют 
качество Bosch!

pt

Cuidado com os  
medidores de massa 
de ar! 

 
Os valores de emis-
sões regulamentares 
somente podem ser 
respeitados com  
medidores de massa 
de ar originais da 
Bosch. A utilização de 
medidores de massa 
de ar de terceiros  
causa a cessação da 
homologação do  
veículo. Além disso, 
tal pode provocar uma 
perda considerável da 
potência do motor e, 
por conseguinte, a um 
aumento do consumo 
de combustível.

nl

Voorzichtig bij lucht-
massameters! 

Alleen met originele 
Bosch-luchtmassa-
meters kunnen de 
wettelijk voorgeschre-
ven emissiewaarden 
worden aangehouden. 
Bij gebruik van andere 
luchtmassameters is 
het reglementair niet 
meer toegestaan het 
voertuig te gebruiken. 
Bovendien kan dit 
een opmerkelijk ver-
mogensverlies van de 
motor en daarmee ex-
tra brandstofverbruik 
veroorzaken.

pl

Zachować ostrożność 
w przypadku 
przepływomierzy  
masowych powietrza! 

Tylko oryginalne 
przepływomierze ma-
sowe powietrza firmy 
Bosch umożliwiają 
utrzymanie usta-
wowych wartości 
emisji. Zastosowanie 
przepływomierzy 
powietrza innych 
firm prowadzi do 
wygaśnięcia dopus-
zczenia pojazdu do 
eksploatacji. Ponadto 
może to spowodować 
znaczną utratę mocy 
silnika, a tym samym 
zwiększyć zużycie 
paliwa.

cs

Pozor u snímačů 
nasávaného vzduchu! 

Zákonem předepsané 
hodnoty emisí je 
možné plnit jen pomocí 
originálních snímačů 
nasávaného vzduchu 
Bosch. Použití cizích 
snímačů nasávaného 
vzduchu má za následek 
zánik technického 
průkazu vozidla. Kromě 
toho to může způsobit 
značnou ztrátu výkonu 
motoru a tím vyšší 
spotřebu paliva.

ru

Внимание с датчики 
массового расхода 
воздуха! 

Только при 
использовании 
оригинальных 
датчиков массового 
расхода воздуха  
фирмы Bosch 
возможно соблюдение 
законодательно 
предписанных 
показателей эмиссии. 
Применение сторонних 
расходомеров 
воздуха ведет к 
утрате разрешения 
на эксплуатацию 
автомобиля. Кроме 
того, это может 
стать причиной 
значительной потери 
мощности двигателя 
и привести, тем самым,  
к повышенному 
расходу топлива.
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Kurbelwellensensor 

en

Crankshaft sensor

fr

Capteur de vilebrequin 

it

Sensore dell‘albero a 
gomiti

es

Sensor del cigüeñal

de

Funktion:  
Der Kurbelwellensen-
sor ermittelt genau-
estens die Drehzahl 
und Stellung der Kur-
belwelle. Mit diesen 
Daten ermittelt das 
Motorsteuergerät den 
genauen Einspritz-/
Zündzeitpunkt. 
 
 

en

Function:  
Crankshaft sensors 
determine the ro-
tational speed and 
the position of the 
crankshaft with top 
accuracy. These 
data are used by the 
engine control unit 
(ECU) to determine 
the precise injection/
ignition timing. 

   
 
 

fr

Fonction :  
Le capteur de vilebre-
quin détermine avec 
une extrême précision  
la vitesse de rotation 
et la position du  
vilebrequin. A l‘aide 
des données recueil-
lies, la centrale de 
commande moteur 
ajuste avec précision 
le point d‘injection/ 
d‘allumage.  
  
 

it

Funzione:  
Il sensore dell‘albero 
a gomiti determina 
con assoluta preci-
sione il numero di 
giri e la posizione 
dell‘albero a gomiti. 
Tali dati consentono 
alla centralina motore 
di determinare con 
esattezza il punto di 
accensione/di iniezi-
one.  
  
 

es

Función:  
El sensor del cigüeñal 
calcula con exactitud 
el número de revolu-
ciones y la posición 
del cigüeñal. Con 
estos datos, la unidad 
de control del motor 
calcula el momento 
de inyección/encen-
dido exacto.  
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pt

Sensor da cambota 

nl

Krukassensor

pl

Czujnik wału  
korbowego

cs

Snímač klikové 
hřídele

ru

Датчик коленчатого 
вала

pt

Função:  
O sensor da cambota  
determina com grande 
precisão a velocidade  
e a posição da cambota. 
Com estes dados, a 
unidade de controlo 
do motor determina 
o ponto de ignição/
injeção exato.  
 
 
 

nl

Functie:  
De krukassensor be-
paalt nauwkeurig het  
toerental en de stand 
van de krukas. Met 
deze gegevens bepaalt 
het motormanagement 
het exacte inspuit-/
ontstekingstijdstip.  
 
  

pl

Funkcja:  
Czujnik wału korbo-
wego z najwyższą 
dokładnością określa 
prędkość obrotową 
i położenie wału  
korbowego. Na  
podstawie tych da-
nych sterownik silnika 
określa dokładny czas 
wtrysku/zapłonu.   

 
   
 

cs

Funkce:  
Snímač klikové 
hřídele velmi přesně 
měří otáčky a polohu 
klikové hřídele. Na 
základě těchto údajů 
stanoví řídicí jednotka  
motoru přesný okamžik  
vstřikování/okamžik 
zážehu.   
 
   
 

ru

Принцип действия:  
Датчик коленчатого 
вала наиболее 
точно определяет 
частоту вращения 
и положение 
коленчатого вала. 
С помощью этих 
данных система 
управления 
двигателем точно 
определяет момент 
впрыска/зажигания.  
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de

Nockenwellensensor  

en

Camshaft sensor

fr

Capteur d‘arbre à 
cames

it

Sensore dell‘albero a 
camme

es

Sensor del árbol de 
levas

de

Funktion:  
Nockenwellensenso-
ren erfassen präzise 
die Stellung der No-
ckenwelle. Durch die 
hohe Messgenauigkeit 
sind ein exakter Ein-
spritz-/Zündzeitpunkt 
und eine präzise vari-
able Nockenwellenver-
stellung möglich. 

  

 

en

Function:  
Camshaft sensors 
accurately determine 
the position of the 
camshaft. Their high 
measurement accu-
racy allows precise in-
jection/ignition timing 
and accurate cams-
haft adjustment. 
 
   

 

fr

Fonction :  
Les capteurs d‘arbre 
à cames déterminent 
avec précision la  
position de l‘arbre 
à cames. Grâce à la 
haute précision de 
mesure, il est possible 
de déterminer avec 
précision un positi-
onnement variable 
et précis d‘arbre à 
cames.

  

 

it

Funzione:  
I sensori degli alberi 
a camme rilevano con 
accuratezza la posi-
zione dell‘albero a 
camme. L‘elevata pre-
cisione di misurazione 
consente di determi-
nare con precisione 
il punto di iniezione/
accensione e una 
regolazione variabile 
precisa dell‘albero a 
camme. 

  
 

es

Función:  
Los sensores de árbol  
de levas calculan con  
precisión la posición 
del árbol de levas. 
Gracias a la elevada 
precisión de la  
medición es posible 
un momento de  
inyección/encendido 
exacto y un ajuste 
variable y preciso del 
árbol de levas. 
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pt

Sensor da árvore de 
cames

nl

Nokkenassensor 

pl

Czujnik wałka 
rozrządu

cs

Snímač vačkové 
hřídele

ru

Датчик 
распределительного 
вала

pt

Função:  
Os sensores da árvore 
de cames determinam 
de forma precisa a 
posição da árvore 
de cames. Graças à 
elevada precisão de 
medição, é possível 
obter-se um ponto de 
ignição/injeção exato 
e um ajuste variável 
preciso da árvore de 
cames.

  

 

nl

Functie:  
Nokkenassensoren  
registreren nauwkeurig  
de stand van de nok-
kenas. Dankzij de 
hoge meetnauwkeu-
righeid zijn een exact 
inspuit-/ontste-
kingstijdstip en een 
nauwkeurige variabele 
nokkenasverstelling 
mogelijk. 

   

pl

Funkcja:  
Czujniki wałków 
rozrządu rejestrują 
precyzyjnie położenie 
wałka rozrządu. Dzięki 
wysokiej dokładności 
pomiaru możliwe 
jest określenie 
dokładnego czasu 
wtrysku/zapłonu 
i precyzyjne przes-
tawianie wałka 
rozrządu. 

  

cs

Funkce:  
Snímače vačkové 
hřídele přesně měří 
polohu vačkové 
hřídele. Díky vysoké 
přesnosti měření je 
možné přesné určení 
okamžiku vstřikování/
okamžiku zážehu 
a přesné variabilní 
přestavení vačkové 
hřídele.

   

ru

Принцип действия:  
Датчики 
распределительного 
вала точно 
определяют 
его положение. 
Благодаря высокой 
точности измерения 
можно точно 
определять момент 
впрыска/зажигания 
и осуществлять 
точную регулировку 
положения 
распределительного 
вала.
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de

Drosselklappen- 
sensor  

en

Throttle position 
sensor 

fr

Capteur de position 
du papillon

it

Sensore valvola  
farfalla

es

Sensor de mariposa

de

Funktion: 
Drosselklappensen-
soren sitzen an der 
Drosselklappe zur Er-
fassung der Klappen-
position und Winkel-
stellung. Der Sensor 
erfasst die erforderli-
chen Daten mit hoher 
Genauigkeit. 
 

en

Function: 
Throttle position sen-
sors are installed at 
the throttle valve to 
determine its position 
and angle. They mea-
sure the required data 
with high accuracy. 

 

fr

Fonction : 
Les capteurs de  
position sont placés 
sur le papillon pour 
enregistrer la position 
du papillon et son 
angle d‘ouverture. Le 
capteur enregistre les 
informations requises 
avec une haute préci-
sion. 

 

 

it

Funzione: 
I sensori della valvola 
a farfalla sono col-
locati in prossimità 
della valvola a farfalla 
per determinare la po-
sizione della valvola e 
la posizione angolare. 
Il sensore rileva i dati 
necessari con elevata 
accuratezza. 

 

 

es

Función: 
Los sensores de  
mariposa se sitúan 
en la válvula de mari-
posa para registrar la 
posición de la válvula 
y la posición angular. 
El sensor calcula los 
datos necesarios con 
una elevada precisión. 
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pt

Sensor da borboleta 
do acelerador

nl

Smoorklepsensor

pl

Czujnik przepustnicy

cs

Snímač škrticí klapky

ru

Датчик дроссельной 
заслонки

pt

Função: 
Os sensores da bor-
boleta do acelerador 
ficam localizados 
junto da borboleta do 
acelerador para de-
terminar a posição da 
borboleta e a posição 
angular. O sensor  
recolhe os dados  
necessários com  
elevada precisão.

 

 

nl

Functie:  
Smoorklepsensoren  
bevinden zich op de 
smoorklep voor het 
registreren van de 
kleppositie en de 
hoekstand. De sensor 
registreert de beno-
digde gegevens met 
hoge nauwkeurigheid. 
 

pl

Funkcja: 
Czujniki przepustnicy  
są osadzone na prze-
pustnicy i rejestrują 
położenie przepust-
nicy i ustawienie 
jej kąta. Czujnik 
rejestruje wyma-
gane dane z wysoką 
dokładnością.
 

cs

Funkce: 
Snímače škrticí 
klapky jsou umístěny 
u škrticí klapky za 
účelem určení polohy 
klapek a úhlu. Snímač 
měří potřebné údaje s 
vysokou přesností. 

 

ru

Принцип действия: 
Датчики дроссельной 
заслонки 
располагаются в 
непосредственной 
близости от нее и 
точно определяют 
ее положение, в 
том числе угловое. 
Датчик регистрирует 
необходимые 
данные с высокой 
точностью. 
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de

Luftmassenmesser 

en

Air-mass meter

fr

Débitmètre massique 
d‘air  

it

Misuratore della 
massa d‘aria

es

Medidor de masa de 
aire

de

Funktion: 
Luftmassenmesser 
ermitteln schnell 
und präzise den 
tatsächlichen Luft-
massenstrom für 
ein optimiertes Luft-
Kraftstoff-Gemisch, 
was eine effiziente 
Kraftstoffverbrennung 
und kraftvolle Motor-
leistung unterstützt.

 
 

en

Function: 
Air-mass meters 
quickly and precisely 
measure the actual 
air mass flow rate for 
an optimized air-fuel 
mixture, supporting 
an efficient fuel com-
bustion and powerful 
engine performance.
 
 

fr

Fonction : 
Les débitmètres 
massiques d‘air 
mesurent de façon 
rapide et précise le 
flux d‘air massique 
effectif pour assurer 
un mélange optimal 
air/carburant, ce qui 
se traduit par une 
combustion efficace 
du carburant et une 
puissance optimale 
du moteur.

 
 
 
  

it

Funzione: 
I misuratori della 
massa d‘aria misurano 
rapidamente e con 
precisione il flusso ef-
fettivo di massa d‘aria 
per una miscela di 
aria-carburante otti-
mizzata, supportando 
una combustione 
efficiente del carbu-
rante e una potenza 
motore elevata.

 
 
 
  

es

Función: 
Los medidores de 
masa de aire miden 
de forma rápida y 
precisa el caudal de 
masa de aire real para 
una mezcla óptima 
de aire-combustible, 
lo que favorece una 
eficiente combustión 
del combustible y 
una gran potencia del 
motor.
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pt

Medidor de massa 
de ar

nl

Luchtmassameter

pl

Przepływomierz  
masowy powietrza

cs

Snímač množství 
nasávaného vzduchu

ru

Датчик массового 
расхода воздуха

pt

Função: 
Os medidores de 
massa de ar medem, 
de forma rápida e 
precisa, o fluxo de 
massa de ar real para 
uma mistura de ar/
combustível otimiz-
ada, o que promove 
uma queima eficiente 
do combustível e uma 
grande potência do 
motor.

 

nl

Functie:  
Luchtmassame-
ters meten snel 
en nauwkeurig de 
werkelijke luchtmas-
sastroom voor een 
geoptimaliseerd lucht-
brandstof-mengsel, 
wat een efficiënte 
brandstofverbranding 
en krachtig motorver-
mogen ondersteunt.

 

pl

Funkcja: 
Przepływomierze 
masowe powietrza 
szybko i precyzyjnie 
mierzą rzeczywisty 
przepływ mas po-
wietrza w celu ut-
worzenia optymalnej 
mieszanki paliwowo-
powietrznej, co 
zapewnia wydajne 
spalanie paliwa i dużą 
moc silnika.

cs

Funkce: 
Měřiče hmotnosti 
vzduchu měří rychle 
a přesně skutečný 
měřič hmotnosti vz-
duchu pro optimální 
směs vzduchu a pa-
liva, což podporuje 
efektivní spalování 
paliva a silný výkon 
motoru.

 

ru

Принцип действия: 
Расходомеры 
воздуха быстро и 
точно измеряют 
фактический 
расход воздуха 
для оптимизации 
топливно-
воздушной смеси, 
что способствует 
эффективному 
сгоранию топлива и 
работе двигателя на 
полной мощности.
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de

Drucksensor 

en

Pressure sensor

fr

Capteur de pression

it

Sensore di pressione

es

Sensor de presión

de

Funktion:  
Der Saugrohrdruck- 
und Ladedrucksen-
sor ermöglicht die 
schnelle und genaue 
Messung von Druck 
und Temperatur der 
Ansaugluft von Ver-
brennungsmotoren. Er 
unterstützt damit die 
exakte Steuerung der 
Kraftstoffmenge.  
 
Der Differenzdruck-
sensor überwacht die 
Druckdifferenz des 
Partikelfilters und 
gibt dadurch Informa-
tionen über dessen 
Beladungszustand. 
Dies ermöglicht eine 
bedarfsgesteuerte 
Partikelfilter-Regene-
ration. 

 

en

Function:  
The manifold and 
boost pressure sen-
sor enables fast and 
precise measurement 
of the pressure and 
temperature of the 
intake air of combus-
tion engines. It thus 
supports the exact 
regulation of the fuel 
quantity.  
 
The differential pres-
sure sensor monitors 
the differential pres-
sure of the particle 
filter to provide in-
formation about its 
charge status. Conse-
quently, the differen-
tial pressure sensor 
provides the found-
ation for a demand-
based particulate 
filter regeneration. 

 

fr

Fonction :  
Le capteur de pres-
sion d‘admission et 
de pression de sura-
limentation permet 
de mesurer rapide-
ment la pression et la 
température de l‘air 
d‘admission sur les 
moteurs à combus-
tion. Il participe ainsi 
à la commande exacte 
de quantité de carbu-
rant.   
 
Le capteur de pression 
différentielle mesure 
en permanence la 
différence de pression 
entre l’entrée et la 
sortie du filtre à par-
ticule (FAP). Cette 
mesure permet de 
déterminer l’état du 
filtre à particule, et 
suivant cet état, une 
fonction « aide à la 
régénération » du FAP 
peut être activée.  

  

it

Funzione:  
Il sensore di pressione  
del tubo di aspira-
zione e di carico 
consente di misurare 
rapidamente e con 
esattezza la pressi-
one e la temperatura 
dell‘aria di aspirazi-
one dei motori a com-
bustione. Il sensore 
supporta il controllo 
accurato della quan-
tità di carburante.   
 
Il sensore di pressi-
one differenziale  
monitora la differenza 
di pressione del filtro  
antiparticolato e for-
nisce informazioni 
sul relativo stato di 
carica. Ciò consente 
una rigenerazione del 
filtro antiparticolato 
secondo le esigenze. 

  

es

Función:  
El sensor de presión 
de la admisión de aire 
y de su presión de 
carga hace posible 
una medición rápida 
y exacta de la presión 
y la temperatura del 
aire de aspiración 
de los motores de 
combustión. De este 
modo favorece el con-
trol exacto de la canti-
dad de combustible.   
 
El sensor de presión 
diferencial supervisa 
la diferencia de pre-
sión del filtro de partí-
culas y de este modo 
ofrece información 
sobre su estado de 
carga. Esto hace posi-
ble una regeneración 
del filtro de partículas 
controlada en función 
de las necesidades.  
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pt

Sensor de pressão

nl

Druksensor

pl

Czujnik ciśnienia

cs

Snímač tlaku

ru

Датчик давления

pt

Função:  
O sensor da pressão 
do coletor de admis-
são e da pressão de 
admissão possibilita 
uma medição rápida 
e exata da pressão e 
da temperatura do ar 
de admissão de mo-
tores de combustão. 
Este apoia, assim, 
o controlo exato da 
quantidade de com-
bustível.   
 
O sensor da pressão 
diferencial monito-
riza a diferença de 
pressão do filtro de 
partículas e fornece, 
assim, informações 
sobre o estado de 
carga do mesmo. Tal 
permite uma rege-
neração do filtro de 
partículas em função 
da necessidade.

  

nl

Functie: 
De inlaatspruitstuk-
druk- en turbodruk-
sensor maken de 
snelle en nauwkeurige 
meting mogelijk van 
de druk en de tempe-
ratuur van de aanzu-
iglucht van verbran-
dingsmotoren. Deze 
ondersteunt daarmee 
de exacte regeling van 
de brandstofhoeveel-
heid.  
 
De verschildruksensor 
bewaakt het drukver-
schil van het parti-
kelfilter en verzorgt 
informatie over de  
beladingstoestand 
daarvan. Hierdoor is 
een behoeftegestuurde 
regeneratie van het 
roetfilter mogelijk. 

 

pl

Funkcja:  
Czujnik ciśnienia rury  
ssawnej i ciśnienia 
doładowania umożliwia 
szybki i dokładny po- 
miar ciśnienia i tem-
peratury powietrza  
zasysanego w silnikach 
spalinowych. Wspo-
maga on dokładne 
sterowanie ilością 
paliwa.  
 
Czujnik ciśnienia 
różnicowego moni-
toruje różnicę ciśnień 
filtra cząstek stałych 
i w ten sposób in-
formuje o stanie 
jego załadowania. 
Umożliwia to przep-
rowadzanie doraźnej 
regeneracji filtra 
cząstek stałych.  

 

cs

Funkce:  
Snímač tlaku sací 
trubky a nabíjecí tlak 
umožňuje rychlé a 
přesné měření tlaku 
a teploty nasávaného 
vzduchu spalovacích 
motorů. Podporuje 
tak přesné řízení 
množství paliva.   
 
Snímač diferenčního 
tlaku kontroluje 
tlakový rozdíl filtru 
pevných částic a  
podává tak informace 
o jejich stavu nabití. 
To umožňuje rege-
neraci filtru pevných 
částic řízenou podle 
potřeby.  
 

ru

Принцип действия:  
Датчик давления во 
впускном коллекторе 
и давления наддува  
позволяет производить 
быстрые и точные 
измерения давления 
и температуры 
всасываемого 
воздуха в двигателях 
внутреннего сгорания.  
Благодаря ему 
обеспечивается 
точное управление 
расходом топлива.   
 
Датчик 
дифференциального 
давления контролирует 
разность давлений 
на входе и выходе 
сажевого фильтра и 
выдает информацию 
о степени его 
загрязненности. 
Это позволяет 
осуществлять 
регенерацию 
сажевого фильтра по 
необходимости.  
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de

Öldrucksensor 

en

Oil pressure sensor

fr

Capteur de pression 
d‘huile

it

Sensore della  
pressione olio

es

Sensor de presión de 
aceite

de

Funktion:  
Der Hochdrucksensor 

überwacht den Kraft-

stoffdruck im Kraftstoff-

zuteiler von Motoren 

mit Benzin- und Diesel-

Direkteinspritzung (GDI). 

Diese Information benö-

tigt das Motorsteuergerät, 

um die eingespritzte 

Kraftstoffmasse exakt 

dosieren zu können. Die 

Sensorvariante für Erdgas 

(CNG) misst den Druck 

im Druckregelmodul.  
 

Der Öldrucksensor sorgt 

für die schnelle und 

hochgenaue Messung 

des Kraftstoff- und Öl-

drucks in allen Arten von 

Verbrennungsmotoren 

und Getrieben. Auf Basis 

dieser Messung werden 

die Fördermengen der 

Kraftstoff- und Ölpumpen 

geregelt.

en

Function:  
The high-pressure sensor 

measures the fuel pres-

sure within the fuel rail of 

gasoline and diesel direct 

injection engines. The 

engine control unit needs 

this information for the 

exact dosing of the fuel 

quantity to be injected. 

The sensor version for 

natural gas (CNG) mea-

sures the pressure inside 

the pressure regulator 

module. 
 

The oil pressure sensor 

ensures rapid and highly 

precise measurement of 

fuel and oil pressure in 

every kind of combustion 

engine and transmission. 

This measurement is used 

to control the amount of 

fuel or oil supplied by the 

pump.  

fr

Fonction :  
Le capteur haute pression 

surveille la pression de 

carburant dans le distri-

buteur de carburant de  

moteurs à injection directe 

essence et diesel (GDI). 

La centrale de commande 

moteur a besoin de cette 

information pour assurer 

le volume exact de carbu-

rant injecté. La version du 

capteur pour gaz naturel 

(CNG) mesure la pression 

dans le module régulateur 

de pression. 
 

Le capteur de pression 

d‘huile mesure de façon 

rapide et extrêmement 

précise la pression de 

carburant et la pression 

d‘huile sur tous les types 

de moteurs à combustion. 

Cette mesure permet de 

réguler les débits des 

pompes de carburant et 

des pompes d‘huile.

it

Funzione:  
Il sensore di alta pressione 

monitora la pressione del 

carburante nel fuel rail 

dei motori a benzina e 

diesel a iniezione diretta 

(GDI). L‘unità di controllo 

del motore necessita 

di queste informazioni 

per poter dosare con 

precisione la quantità 

di carburante iniettato. 

La variante del sensore 

per il gas naturale (GNC) 

misura la pressione nel 

modulo di controllo della 

pressione. 
 

Il sensore della pressione 

dell‘olio provvede alla 

misurazione rapida e 

accurata della pressione 

di olio e carburante in 

tutti i tipi di motore a 

combustione. Le quantità 

necessarie per la pompa 

del carburante e dell‘olio 

vengono regolate sulla 

base di tale misurazione.

es

Función:  
El sensor de alta presión 

controla la presión del 

combustible dentro del 

distribuidor de combus-

tible de los motores con 

inyección directa de gaso-

lina y diésel (GDI). La uni-

dad de control del motor 

necesita esta información 

para poder dosificar con 

exactitud la cantidad de 

combustible inyectada. La 

variante del sensor para 

gas natural (CNG) mide 

la presión en el módulo 

regulador de presión.
 

El sensor de presión de 

aceite se encarga de rea-

lizar una medición rápida 

y altamente precisa de la 

presión del combustible 

y del aceite en todos 

los tipos de motores de 

combustión y engranajes. 

Tomando como base esta 

medición se regulan las 

cantidades de transporte 

de las bombas de com-

bustible y de aceite.
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pt

Sensor da pressão do 
óleo

nl

Oliedruksensor

pl

Czujnik ciśnienia 
oleju

cs

Snímač tlaku oleje

ru

Датчик давления 
масла

pt

Função:  
O sensor de alta pressão 

monitoriza a pressão do 

combustível na rampa 

de alimentação do com-

bustível de motores com 

injeção direta de gasolina 

ou diesel (GDI). A unidade 

de controlo do motor  

necessita desta informação 

para poder dosear com 

precisão a massa de 

combustível injetada. A 

variante do sensor para 

gás natural (GNC) mede 

a pressão no módulo de 

regulação da pressão. 
 

O sensor da pressão do  

óleo permite a medição 

rápida e altamente 

precisa da pressão do 

combustível e do óleo em 

todos os tipos de motores 

de combustão e trans-

missões. Com base nesta 

medição, são regulados 

os débitos das bombas 

do combustível e do óleo.

nl

Functie: 

De hogedruksensor 

bewaakt de brandstof-

druk in de brandstof-

verdeler van motoren 

met directe benzine- en 

dieselinspuiting (GDI). 

Deze informatie heeft 

het motormanagement 

nodig, om de ingespoten 

brandstofmassa exact te 

kunnen doseren. De sen-

sorvariant voor aardgas 

(CNG) meet de druk in de 

drukregelmodule. 
 

De oliedruksensor 

zorgt voor de snelle en 

nauwkeurige meting 

van de brandstof- en 

oliedruk in alle typen 

verbrandingsmotoren en 

transmissies. Op basis 

van deze meting worden 

de capaciteiten van de 

brandstof- en de oliepom-

pen geregeld.

pl

Funkcja:  
Czujnik wysokiego 

ciśnienia monitoruje 

ciśnienie paliwa w 

przewodzie dopływu 

paliwa do silników z 

bezpośrednim wtryskiem  

benzyny i oleju napędowego 

(GDI). Sterownik silnika 

wymaga tej informacji 

w celu umożliwienia 

dokładnego dozowania 

masy wtryskiwanego 

paliwa. Wariant czujnika 

do gazu ziemnego (CNG) 

mierzy ciśnienie w mo-

dule regulatora ciśnienia. 
 

Czujnik ciśnienia oleju  

zapewnia szybki i dokładny 

pomiar ciśnienia paliwa i 

oleju we wszystkich typach 

silników spalinowych i  

przekładni. Na podstawie 

tego pomiaru regulowane 

są ilości tłoczenia paliwa 

i pomp olejowych.

cs

Funkce:  
Snímač vysokého tlaku 

monitoruje tlak paliva v 

přidělování paliva motorů 

s benzínovým a diesel- 

ovým přímým vstřikováním 

(GDI). Tuto informaci 

potřebuje řídicí jednotka 

motoru k přesnému 

dávkování vstřikovaného 

množství paliva. Varianta  

snímače pro zemní 

plyn (CNG) měří tlak v 

regulačním modulu tlaku. 
 

Snímač tlaku oleje 

zajišťuje rychlé a velmi 

přesné měření tlaku  

paliva a oleje ve všech 

druzích spalovacích 

motorů a převodovek. Na 

základě tohoto měření 

se regulují dopravované 

množství paliva čerpadel 

paliva a oleje.

ru

Принцип действия:  
Датчик высокого давления  

контролирует давление 

топлива в дозаторе 

топлива двигателей с  

бензиновым и дизельным  

непосредственным 

впрыском (GDI). Эта 

информация необходима 

для обеспечения 

точного дозирования 

впрыскиваемой массы  

топлива блоком 

управления двигателем. 

Датчик для природного 

газа (CNG) измеряет 

давление в модуле 

регулирования давления.  
 

Датчик давления масла 

обеспечивает быстрое 

и точное измерение 

давления топлива и 

масла на всех типах 

двигателей внутреннего 

сгорания и в коробках 

передач. На основе этого 

измерения регулируется 

производительность 

топливных и масляных 

насосов.
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Klopfsensor 

en

Knock sensor

fr

Capteur de cliquetis

it

Sensore di battito

es

Sensor de 
detonaciones

de

Funktion:  
Klopfsensoren detek-
tieren zuverlässig und 
genau das Motorklop-
fen und unterstützen 
somit die Leistungsfä-
higheit und Langlebig-
keit des Motors.  

 

en

Function:  
Knock sensors reliably 
and precisely detect 
engine knocking, 
thus supporting the 
engine‘s performance 
and durability.  

 

fr

Fonction :  
Les capteurs de  
cliquetis détectent de 
façon fiable et précise 
les cliquetis du mo-
teur et contribuent 
ainsi à sa capacité 
de rendement et à sa 
longue durée de vie.  
  

it

Funzione:  
I sensori di battito 
determinano in modo 
affidabile e preciso i 
battiti in testa del  
motore supportando 
così l‘efficienza e la 
durata del motore.   

  

es

Función:  
Los sensores de de-
tonaciones detectan 
de forma fiable y  
precisa las detona-
ciones del motor, 
contribuyendo así al 
rendimiento y la dura-
bilidad del motor.   
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pt

Sensor de detonação

nl

Pingelsensor

pl

Czujnik spalania  
stukowego

cs

Snímač klepání

ru

Датчик детонации

pt

Função:  
Os sensores de de-
tonação detetam com 
fiabilidade e precisão 
a detonação do motor 
e promovem, assim, o 
desempenho e a dura-
bilidade do motor.     

  

nl

Functie: 
Pingelsensoren de-
tecteren betrouwbaar 
en nauwkeurig het 
pingelen van de motor 
en ondersteunen zo 
het vermogen en de 
levensduur van de 
motor.    
 

pl

Funkcja:  
Czujniki spalania stu-
kowego niezawodnie i 
dokładnie wykrywają 
spalanie stukowe 
silnika i w ten 
sposób wspomagają 
wydajność i trwałość 
silnika.   
 

cs

Funkce:  
Snímače klepání 
spolehlivě a přesně 
detekují klepání  
motoru a podporují 
tak výkonnost a 
dlouhou životnost 
motoru.  

 

ru

Принцип действия:  
Датчики детонации 
надежно и с высокой  
точностью распознают 
детонацию двигателя,  
что способствует 
повышению 
эффективности 
его работы и 
увеличению срока 
службы.   
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Temperatursensor 

en

Temperature sensor

fr

Capteur de tempéra-
ture 

it

Sensore di tempera-
tura

es

Sensor de tempera-
tura

de

Funktion:  
Temperatursensoren 
erfassen die Tempera-
tur unterschiedlicher 
flüssiger Medien wie 
Wasser, Kraftstoff 
oder Öl über einen 
breiten Temperaturbe-
reich.
 

 

en

Function:  
The temperature 
sensor measures the 
temperature of vari-
ous fluid media, such 
as water, fuel, or oil, 
over a wide tempera-
ture range.

 

 

 

fr

Fonction :  
Les capteurs de tem-
pérature mesurent la 
température de divers 
agents tels que le car-
burant, l‘eau et l‘huile 
dans une large plage 
de température.

 

  

it

Funzione:  
I sensori di tempe-
ratura rilevano la 
temperatura di diversi 
fluidi, come acqua, 
carburante oppure 
olio, in un ampio 
intervallo di tempe-
ratura.
  

  

es

Función:  
Los sensores de tem-
peratura registran la 
temperatura de los 
diferentes medios 
líquidos como agua, 
combustible o aceite 
dentro de un amplio 
rango de temperatura.
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pt

Sensor de tempera-
tura

nl

Temperatuursensor

pl

Czujnik temperatury

cs

Snímač teploty

ru

Датчик температуры

pt

Função:  
Os sensores de tem-
peratura determinam 
a temperatura de dife-
rentes líquidos, como 
água, combustível 
ou óleo, num amplo 
intervalo de tempera-
turas.
 

  

nl

Functie: 
Temperatuursensoren 
registreren de tem-
peratuur van verschil-
lende vloeibare media 
zoals water, brandstof 
of olie over een breed 
temperatuurbereik.

 

 

pl

Funkcja:  
Czujniki temperatury  
rejestrują temperaturę 
różnych płynnych  
mediów, takich jak 
woda, paliwo lub olej 
w szerokim zakresie 
temperatury.

 

 

cs

Funkce:  
Snímače teploty měří 
teplotu různých  
tekutých médií jako je 
voda, palivo nebo olej 
v širokém teplotním 
rozsahu.

 

 

ru

Принцип действия:  
Датчики температуры 
определяют 
температуру 
различных 
жидкостей, таких как 
вода, топливо или 
масло, в широком 
температурном 
диапазоне.
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de  
Verwendungsteil

en  
Applications

fr  
Affectations

it  
Impiego

es  
Aplicación

Benutzerhinweise

In diesem Katalog sind  
die Daten von Fahr zeugen, 
Motoren und Geräten für 
den europäischen Markt von 
Baujahr 2000 bis einschließ-
lich 2020 erfasst. Diese 
wurden aus Hersteller- und 
Impor teurangaben, aus 
Fahrzeuguntersuchungen 
sowie aus Unterlagen  
von Bosch nach bestem 
Wissen sorgfältig zusam-
mengestellt und geben den 
Stand zum Zeitpunkt der 
Drucklegung wieder.

Zwangsläufige Abwei  - 
ch ungen durch länderspe-
zifische technische Ände-
rungen können nie ganz 
ausgeschlossen werden. 
Bosch kann daher insoweit 
nicht für die Vollständigkeit 
und Fehlerfreiheit der Daten 
haften. Für Irrtümer und 
Druckfehler, die zu Schäden 
am Eigentum oder Vermö-
gen führen, haftet Bosch nur 
bei grob fahrlässiger Pflicht-
verletzung und bei Vorsatz 
für unmittelbare Schäden. 
Bei Personenschäden haftet 
Bosch auch bei leichter 
Fahrlässigkeit.

Notes for users

This catalog contains the 
data from the vehicles, 
engines, and equipment for 
the European market from 
year of manufacture 2000 
up to and including the year 
2020. This data has been 
assembled from information 
provided by manufacturers 
and importers, and taken 
from Bosch documentation,  
as well as from investiga- 
tions made on vehicles.  
It has been compiled to  
the best of our know l edge 
and belief, and reflects the 
status at the date of going 
to print.

It is impossible to avoid de-
viations caused by technical 
changes result ing from the 
conditions and regulations 
applying in a particular 
country. Bosch can there-
fore accept no liability for 
the completeness and fault-
lessness of the data. In case 
of mistakes and misprints 
which result in damage to 
property or  assets, Bosch 
is only liable for immediate 
 damages insofar as a gross 
breach of duty or wrongful 
intent apply.  
If personal injury is in volved, 
Bosch is liable also in case 
of ordinary negligence. 

A l’attention  
de l’utilisateur

Le présent catalogue men-
tionne les données spéci-
fiques de véhicules, moteurs 
et appareils pour le marché 
européen depuis l’année de 
fabrication 2000 jusqu’au 
 millésime 2020 inclus. Ces 
informations ont été ras-
semblées soign eusement 
et en toute impartialité à 
partir des indications des 
constructeurs et importa-
teurs, des contrôles tech-
niques des véhicules et de 
la documentation Bosch, et 
matérialisent le stade des 
connaissances au moment 
de la mise sous presse.

Il n’est jamais possible 
d’exclure totalement les  
divergences éventuelles 
dues aux modifications  
techniques, spécifiques des 
différents pays considé-
rés. En aucun cas, Bosch 
n’engage sa responsabi-
lité en ce qui concerne 
l’intégralité et l’exactitude 
des données. En ce qui 
concerne les erreurs et les 
fautes d’impression, qui 
peuvent entraîner des dom-
mages à la propriété ou à la 
 fortune, Bosch n’engage sa 
responsabilité pour  
les dommages directs 
qu’en cas d’atteinte et de 
négligence graves et intenti-
onnelles envers ses obliga-
tions. En cas de dommages 
causés aux personnes, 
Bosch engage sa responsa-
bilité aussi en cas de légère 
négligence.

Avvertenze per  
la consultazione

Nella seguente parte di ca-
talogo sono contemplati vei-
coli, motori ed apparecchi a 
partire dall’anno di costruzi-
one 2000 fino all’anno 2020. 
Tali informazioni sono state 
rilevate dalle documentazi-
oni di Case Auto, Importa-
tori, da verifiche eseguite 
sui veicoli, così come da 
documenta zione Bosch. 

Eventuali discordanze 
 dovute a specifiche esigenze 
del Paese e varia zioni tec-
niche non possono essere  
previste. Per questo Bosch 
non si assume alcuna re-
sponsabilità per mancanze 
ed eventuali errori riferite 
ai dati. Per danni a cose o 
danni patrimoniali, dovuti 
ad errori o refusi di stampa, 
Bosch è responsabile  
solo in caso di dolo  
o colpa grave. Per danni alla 
persona, Bosch  
è responsabile anche  
in caso di colpa meno grave.

Avertencia al usuario 

Los datos recogidos en este 
catálogo para vehículos, 
motores y maquinaria del 
mercado europeo abarcan 
los años de fabricación en-
tre 2000 y 2020, inclusive. 
Estos datos han sido reco-
gidos del fondo documental 
de Bosch, así como de las 
inspecciones de vehículos, 
datos de  fabricantes e im-
portadores. 

No obstante, y debido al 
cuantioso material de  
información, no se puede 
excluir la posibilidad de 
modificaciones, diferencias 
propias de aplica ciones 
específicas de los países, 
fallos, equivocaciones o 
errores. En caso de inexacti-
tudes y errores de imprenta, 
la responsabilidad de Bosch 
se limita al daño inmediato, 
con posibles perjuicios 
patrimoniales, a no ser que 
el daño pre visible y típico 
del contrato sea de mayor 
cuantía o se deba a dolo o 
culpa intencionada  
o a negligencia grave.
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pt  
Parte de utilização

nl  
Gebruiksdeel

pl  
Zastosowanie

cs  
Použití

ru  
Применение

Instruções para o utilizador

Este catálogo abrange os 
dados de veículos, motores 
e aparelhos para o mercado 
europeu, fabricados  entre 
2000 e 2020, inclusive.  
Estes mesmos dados foram 
recolhidos conscienciosa-
mente a partir de indicações 
de fabricantes e importadores,  
inspecções a veículos e 
documentos da Bosch e 
reflectem o estado da técnica 
por altura da ida para a  
tipografia.

Não é, de todo, possível 
excluir a existência de 
discrepâncias decorrentes 
de alterações técnicas 
específicas dos diversos 
países. Nesta medida, a 
Bosch não pode garantir que  
os dados sejam completos 
e isentos de erros. A Bosch 
não se responsabiliza por 
erros, omissões e erros de 
impressão, que conduzam a 
perdas e danos, excepto nos 
casos de danos resultantes 
directamente de negligência 
grave ou dolo. Em caso de 
danos pessoais, a Bosch 
responsabili  zase também 
por danos resultantes de 
negligência simples.

Gebruikersinstructies

In deze catalogus zijn de 
gegevens van voertuigen, 
motoren en apparaten voor 
de Europese markt vanaf 
bouwjaar 2000 tot en met 
bouwjaar 2020 opgenomen. 
Deze zijn naar eer en geweten  
zorgvuldig samengesteld uit 
fabrikant- en importeursge-
gevens, voertuigonderzoek 
alsmede informatie van 
Bosch en geven de stand op 
het tijdstip van publicatie 
weer.  

Landspecifieke afwijkingen 
zijn  echter onvermijdelijk 
en niet geheel uit te sluiten. 
Derhalve kan Bosch niet 
verantwoordelijk worden 
gehouden voor de volledig-
heid en het foutloos zijn 
van deze gegevens. Indien 
aperte onjuistheden of 
drukfouten leiden tot directe 
 vermogensschade of directe 
schade aan eigendommen is 
Bosch slechts aansprakelijk 
in geval van grove nalatigheid 
of opzettelijk handelen. 
Indien aperte  onjuistheden 
of drukfouten leiden tot 
letselschade is Bosch 
 aansprakelijk in geval van 
 toerekenbare tekortkoming, 
die zowel verwijtbaar is als 
voor haar risico komt. 

Wskazówki dla użytkownika

Katalog zawiera dane  
pojazdów, silników i urządzeń  
na rynek europejski od roku  
produkcji 2000 do 2020 
włącznie. Zostały one starannie  
zestawione na podstawie 
danych producentów i  
importerów, badań pojazdów 
oraz dokumentacji firmy 
Bosch zgodnie z aktualnym 
stanem wiedzy w momencie 
oddania do druku.

W katalogu mogą występować 
 róznice w stosuknu do 
 poszczególnych pojazdów 
w związku ze specyficznymi 
dla poszczególnych krajów 
 wersjami wyposażenia i  
specyfikacji technicznej. Bosch  
nie ponosi odpowiedzialności 
za kompletność i dokładność 
danych. Za błędy i nieścisłości  
w druku, które mogą prowadzić  
do szkód mienia Bosch jest 
odpowiedzialny jedynie w 
przypadkach rażącego  
zaniedbania obowiązków oraz  
w przypadku bezpośredniego 
zamiaru spowodowania szkód.  
Bosch jest odpowiedzialny 
za uszkodzenia ciała jedynie 
w przypadkach zaniedbania 
z własnej strony.

Pokyny pro uživatele

V tomto katalogu jsou 
obsaženy údaje vozidel, 
motorů a přístrojů pro 
evropský trh od roku výroby 
2000 do roku 2020 včetně. 
Tyto údaje byly pečlivě  
sestaveny podle nejlepšího 
vědomí z údajů výrobců a 
dovozců automobilů a  
zachycují stav k datu předání 
do tisku. 

Odchylky, způsobené tech- 
nickými změnami specifickými  
pro některé země, není možné  
vyloučit. Proto nemůže firma 
Bosch ručit za úplnost a  
bezchybnost těchto údajů. 
Za omyly a chyby tisku, které  
by způsobily škodu na 
 vlastnictví nebo majetku, ručí  
firma Bosch jen v případě 
hrubého a nedbalého 
porušení povinností a úmyslu   
bezprostřední škody. Pokud 
by měly za následek škody 
na zdraví osob, nese firma 
Bosch odpovědnost i v 
příipadě mírné nedbalosti.

Вниманию пользователей  

В настоящем каталоге 
приводятся данные по 
автомобилям, двигателям  
и прочему оборудованию 
на европейском рынке с 
2000 по 2020 год выпуска 
включительно. Они были 
тщательно подобраны из 
информации, 
предоставленной 
производителями 
и импортерами, по 
результатам тестирования 
автомобилей, а также из 
документации компании 
Bosch и отражают состояние 
на момент подписания в 
печать. Неизбежные 
расхождения из-за 
специфических для каждой 
страны технических 
модификаций не могут быть  
полностью исключены. 
Поэтому компания Bosch 
не несет ответственность 
за полноту и точность 
предоставленных данных. 
В случае, если ошибки или 
опечатки привели к ущербу 
для собственности или 
повлекли материальные 
затраты, компания Bosch  
принимает на себя 
ответственность только 
если это является 
преднамеренным вредом 
или грубой небрежностью 
со стороны фирмы Bosch.  
Если по! страдало 
физическое лицо, фирма 
Bosch несет ответственность 
даже при допущении 
незначительной небрежности. 



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1.2  |  Kolumnentitel

de  
Hinweise zur Benutzung

1 Fahrzeugmarke
Hervorhebung der Hersteller  
im Graubalken

2 Fahrzeugmodell
Alphanumerisch aufsteigend

3 Modelldetail 
Besondere Fahrzeugmerkmale

4 Produktionszeitraum 
Einbauzeitraum des jeweiligen 
Produktes

5 Bildzeichen-Erläuterung
Siehe Katalogende

6 Bestellnummer
10-stellige Bestellnummer

7 Sonderfall
Erläuterung siehe Katalogende

8 Hinweis
Fortsetzung nächste Seite

B2 | ABARTH ABARTH | B3

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ABARTHBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

A A

1.4 114 199 A8.000 10.07-05.10 0 261 230 3025

10.07-12.10 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

06.10-07.10 0 261 230 2835

08.10-12.10 0 261 230 3025

1.4 SS 132 199 A8.000 10.07-12.10 0 281 006 0285 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

1.4 120 955 A8.000 06.10-12.12 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 173
0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 , SS 120/132 955 A8.000 01.12-12.13 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 173
0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 MultiAir 125 55253268 09.16→ 0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 99 312 A1.000 05.08→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
Teilenr. 46769978 05.08→ NE6 0 261 230 2835

Teilenr. 55238125 05.08→ NE6 0 261 230 3025

103 312 A3.000 07.15→ NE6 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

107 312 B4.000 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
118 312 A... 05.08-02.16 EU5 F 01C 600 1105 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173

118-120/121 312 B...; 312 B3.000 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
132 312... 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173

6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

312 A3.000 05.08-12.12 F 01C 600 1105 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
140 312 A9.000 01.15-02.16 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 99 312 A1.000 07.10→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
Teilenr. 46769978 07.10→ NE6 0 261 230 2835

Teilenr. 55238125 07.10→ NE6 0 261 230 3025

103 312 A3.000 09.09→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
Teilenr. 46769978 09.09→ NE6 0 261 230 2835

Teilenr. 55238125 09.09→ NE6 0 261 230 3025

107/118 312 B4.000 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173

ABARTH ABARTH

Grande Punto [199] Grande Punto [199]

Punto Evo [199] Punto Evo [199]

Punto [199] Punto [199]

124 Spider [348] 124 Spider [348]

500 [312] 500 [312]

500C [312] 500C [312]

1

2

3

4

5

6
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Bosch Automotive Aftermarket 2019 | 2020 ABARTHBosch Automotive Aftermarket 2019 | 2020

A A

1.4 114 199 A8.000 10.07-05.10 0 261 230 302 5  
10.07-12.10 0 261 230 284 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 232 103 097 12 0 261 231 173 
06.10-07.10 0 261 230 283 5  
08.10-12.10 0 261 230 302 5  

1.4 SS 132 199 A8.000 10.07-12.10 0 281 006 028 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
0 232 103 097 12 0 261 231 173 

0 281 002 996 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

1.4 120 955 A8.000 06.10-12.12 F 01C 600 110 5 0 261 210 318 11 0 261 231 173 
0 232 103 097 12 0 261 231 173 

0 281 002 996 6 0 261 210 318 11 0 261 231 173 

1.4 120 955 A8.000 01.12-12.13 F 01C 600 110 5 0 261 210 318 11 0 261 231 173 
0 232 103 097 12 0 261 231 173 

0 281 002 996 6 0 261 210 318 11 0 261 231 173 

1.4 MultiAir 125 55253268 09.16 0 281 002 996 6 0 232 103 097 12 0 261 231 173 

1.4 99 312 A1.000 05.08 EU6 0 281 002 996 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
0 232 103 097 12 0 261 231 173 

NE6 0 261 230 284 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
NE6,TW 0 261 230 283 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 261 230 302 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
103 312 A3.000 05.10 EU6 0 281 002 996 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 232 103 097 12 0 261 231 173 
NE6 0 261 230 284 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
NE6,TW 0 261 230 283 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 261 230 302 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
107 312 B4.000 03.16 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 232 103 097 12 0 261 231 173 
118 312 A... 05.08-02.16 EU5 F 01C 600 110 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 232 103 097 12 0 261 231 173 
EU6 0 281 002 996 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
NE6 0 261 230 284 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

118-120 312 B... 03.16 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
0 232 103 097 12 0 261 231 173 

121/132 312 B3.000 03.16 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
0 232 103 097 12 0 261 231 173 

132 312 A3.000 05.08-12.12 F 01C 600 110 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
0 232 103 097 12 0 261 231 173 

0 261 230 284 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
140 312 A9.000 01.15-02.16 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 232 103 097 12 0 261 231 173 

1.4 99 312 A1.000 07.10 EU6 0 281 002 996 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
0 232 103 097 12 0 261 231 173 

NE6 0 261 230 284 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
NE6,TW 0 261 230 283 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 261 230 302 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
103 312 A3.000 09.09 EU6 0 281 002 996 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 232 103 097 12 0 261 231 173 
NE6 0 261 230 284 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
NE6,TW 0 261 230 283 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 261 230 302 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
107/118 312 B4.000 03.16 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 232 103 097 12 0 261 231 173 

ABARTH ABARTH

Grande Punto [199] Grande Punto [199]

Punto Evo [199] Punto Evo [199]

Punto [199] Punto [199]

124 Spider [348] 124 Spider [348]

500 [312] 500 [312]

500C [312] 500C [312]
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en  
How to use this catalog

1 Vehicle brand
Manufacturer indicated in bold 
print within gray bar

2 Vehicle model
in alphabetical order

3 Model specifics 
special vehicle information

4 Production period 
Mounting period 
for each product

5 Explanation of symbols
See end of catalog  
for explanation

6 Order number
10-digit aftermarket 
order number

7 Special notes 
For explanations see end 
of catalogue

8 Note
Continues on next page

fr  
Consignes d’utilisation

1 Marque du véhicule
Mise en avant des constructeurs 
sur fond gris

2 Modèle du véhicule
par ordre alphanumérique 
 croissant

3 Détails du modèle 
Caractéristiques du véhicule

4 Période de fabrication 
Première et dernière date de 
 montage du produit considéré.

5 Signification des  
pictogrammes
En fin de catalogue 

6 Référence
Référence à 10 chiffres

7 Particularités
Signification des abréviations  
en fin de catalogue

8 Indications
Suite, page suivante

it  
Istruzioni d’uso

1 Marca del veicolo
Evidenziata con fondo 
grigio

2 Modello del veicolo
In ordine alfabetico

3 Dettagli modello 
Particolari caratteristiche

4 Periodo di produzione 
Prima e ultima data di montaggio 
del rispettivo prodotto

5 Significati icone
Vedi fine catalogo

6 Codice di ordinazione
a 10 cifre

7 Casi particolari
Per il significato, vedi fine  
catalogo

8 Attenzione
Continua sulla prossima pagina

es  
Indicaciones de uso

1 Marca de vehículo
Fabricante destacado 
en la franja gris

2 Modelo de vehículo
Orden alfanumérico
creciente

3 Detalle de modelo 
Características especiales de 
vehículo

4 Intervalo de producción 
Periodo de montaje de dicho  
producto

5 Explicación de símbolo 
 gráfico 
Véase el final del catálogo

6 Parte constante 
de la referencia de pedido  
de 10 caracteres

7 Caso especial 
Explicación, véase el final del 
catálogo

8 Indicación 
Continúa en la siguiente página
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Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ABARTHBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

A A

1.4 114 199 A8.000 10.07-05.10 0 261 230 3025

10.07-12.10 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

06.10-07.10 0 261 230 2835

08.10-12.10 0 261 230 3025

1.4 SS 132 199 A8.000 10.07-12.10 0 281 006 0285 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

1.4 120 955 A8.000 06.10-12.12 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 173
0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 , SS 120/132 955 A8.000 01.12-12.13 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 173
0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 MultiAir 125 55253268 09.16→ 0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 99 312 A1.000 05.08→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
Teilenr. 46769978 05.08→ NE6 0 261 230 2835

Teilenr. 55238125 05.08→ NE6 0 261 230 3025

103 312 A3.000 07.15→ NE6 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

107 312 B4.000 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
118 312 A... 05.08-02.16 EU5 F 01C 600 1105 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173

118-120/121 312 B...; 312 B3.000 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
132 312... 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173

6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

312 A3.000 05.08-12.12 F 01C 600 1105 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
140 312 A9.000 01.15-02.16 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 99 312 A1.000 07.10→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
Teilenr. 46769978 07.10→ NE6 0 261 230 2835

Teilenr. 55238125 07.10→ NE6 0 261 230 3025

103 312 A3.000 09.09→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
Teilenr. 46769978 09.09→ NE6 0 261 230 2835

Teilenr. 55238125 09.09→ NE6 0 261 230 3025

107/118 312 B4.000 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173

ABARTH ABARTH

Grande Punto [199] Grande Punto [199]

Punto Evo [199] Punto Evo [199]

Punto [199] Punto [199]

124 Spider [348] 124 Spider [348]

500 [312] 500 [312]

500C [312] 500C [312]

1

2

3

4

5

6

7

B2 | ABARTH ABARTH | B3

Bosch Automotive Aftermarket 2019 | 2020 ABARTHBosch Automotive Aftermarket 2019 | 2020

A A

1.4 114 199 A8.000 10.07-05.10 0 261 230 302 5  
10.07-12.10 0 261 230 284 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 232 103 097 12 0 261 231 173 
06.10-07.10 0 261 230 283 5  
08.10-12.10 0 261 230 302 5  

1.4 SS 132 199 A8.000 10.07-12.10 0 281 006 028 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
0 232 103 097 12 0 261 231 173 

0 281 002 996 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

1.4 120 955 A8.000 06.10-12.12 F 01C 600 110 5 0 261 210 318 11 0 261 231 173 
0 232 103 097 12 0 261 231 173 

0 281 002 996 6 0 261 210 318 11 0 261 231 173 

1.4 120 955 A8.000 01.12-12.13 F 01C 600 110 5 0 261 210 318 11 0 261 231 173 
0 232 103 097 12 0 261 231 173 

0 281 002 996 6 0 261 210 318 11 0 261 231 173 

1.4 MultiAir 125 55253268 09.16 0 281 002 996 6 0 232 103 097 12 0 261 231 173 

1.4 99 312 A1.000 05.08 EU6 0 281 002 996 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
0 232 103 097 12 0 261 231 173 

NE6 0 261 230 284 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
NE6,TW 0 261 230 283 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 261 230 302 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
103 312 A3.000 05.10 EU6 0 281 002 996 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 232 103 097 12 0 261 231 173 
NE6 0 261 230 284 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
NE6,TW 0 261 230 283 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 261 230 302 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
107 312 B4.000 03.16 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 232 103 097 12 0 261 231 173 
118 312 A... 05.08-02.16 EU5 F 01C 600 110 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 232 103 097 12 0 261 231 173 
EU6 0 281 002 996 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
NE6 0 261 230 284 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

118-120 312 B... 03.16 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
0 232 103 097 12 0 261 231 173 

121/132 312 B3.000 03.16 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
0 232 103 097 12 0 261 231 173 

132 312 A3.000 05.08-12.12 F 01C 600 110 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
0 232 103 097 12 0 261 231 173 

0 261 230 284 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
140 312 A9.000 01.15-02.16 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 232 103 097 12 0 261 231 173 

1.4 99 312 A1.000 07.10 EU6 0 281 002 996 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
0 232 103 097 12 0 261 231 173 

NE6 0 261 230 284 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
NE6,TW 0 261 230 283 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 261 230 302 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
103 312 A3.000 09.09 EU6 0 281 002 996 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 232 103 097 12 0 261 231 173 
NE6 0 261 230 284 6 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
NE6,TW 0 261 230 283 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 261 230 302 5 0 261 210 238 11 0 261 231 173 
107/118 312 B4.000 03.16 0 261 210 238 11 0 261 231 173 

0 232 103 097 12 0 261 231 173 

ABARTH ABARTH

Grande Punto [199] Grande Punto [199]

Punto Evo [199] Punto Evo [199]

Punto [199] Punto [199]

124 Spider [348] 124 Spider [348]

500 [312] 500 [312]

500C [312] 500C [312]

8

pt  
Instruções de uso

1 Marca do veículo
Destaque dos fabricantes na 
barra cinzenta

2 Modelo de veículo
Por ordem alfanumérica  
ascendente

3 Pormenor do modelo 
Características especiais do 
veículo

4 Período de produção 
Período de montagem do  
respetivo produto

5 Explanação do pictogramm 
Explicação, ver final do catálogo

6 Parte constante 
do n.º de referência de  
10 algarismos

7 Caso especial 
Explicação, ver final do catálogo

8 Nota  
Continua na próxima página
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nl  
Gebruiksaanwijzing

1 Voertuigmerk
Accentuering van de fabrikanten  
in de grijze balk

2 Voertuigmodel
Alfanumeriek oplopend

3 Modeldetail
Bijzondere voertuigkenmerken

4 Inbouwperiode
Inbouwperiode van het betref-
fende product

5 Toelichting van de  symbolen
Toelichting zie einde van  
de catalogus.

6 Bestelnummer  
10-cijferig nummer

7 Speciale gevallen
Toelichting zie einde van de  
catalogus.

8 Opmerking Wordt  
vervolgd op de volgende pagina

pl  
Wskazówki dotyczące  
korzystania

1 Marka pojazdu
Nazwa producenta na szarym 
pasku

2 Model pojazdu
Alfanumerycznie, rosnąco

3 Szczegół modelu 
Szczegółowe właściwości  
pojazdu

4 Okres produkcji 
Okres montażu danego produktu

5 Objaśnienie symboli 
Objaśnienie patrz koniec 
katalogu

6 Część stała 
10-znakowy numer katalogowy

7 Przypadek szczególny 
Objaśnienie patrz koniec
katalogu

8 Uwaga  
Ciąg dalszy na następnej stronie

cs  
Upozornění při použití

1 Značka vozidla
zvýraznění výrobce v šedém 
sloupci

2 Model vozidla
alfanumericky vzestupně

3 Detail modelu 
Zvláštní vlastnosti vozidla

4 Období produkce 
období instalace příslušného 
výrobku

5 Piktogram
vysvětlení viz konec katalogu

6 Objednací číslo 
10-ti místné číslo

7 Specální případy
Vysvětlení viz konec katalogu

8 Poznámka  
Pokračujte na další stránce

ru  
Указания по 
использованию

1 Марка автомобиля
Имя производителя на серой 
полосе

2 Модель автомобиля
Буквенно-цифровые 
обозначения с сортировкой  
по возрастанию

3 Информация о модели 
Особые характеристики 
автомобиля

4 Время установки 
Время установки
соответствующего
изделия

5 Разъяснение пиктограмм 
См. разъяснения в конце
каталога

6 Номер артикула
10-значный номер заказа

7 Особые случаи 
См. разъяснения в конце
каталога

8 Примечание  
Продолжение на следующей 
странице
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Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ABARTHBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

A A

1.4 114 199 A8.000 10.07-05.10 0 261 230 3025

10.07-12.10 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

06.10-07.10 0 261 230 2835

08.10-12.10 0 261 230 3025

1.4 SS 132 199 A8.000 10.07-12.10 0 281 006 0285 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

1.4 120 955 A8.000 06.10-12.12 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 173
0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 , SS 120/132 955 A8.000 01.12-12.13 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 173
0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 MultiAir 125 55253268 09.16→ 0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 99 312 A1.000 05.08→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
Teilenr. 46769978 05.08→ NE6 0 261 230 2835

Teilenr. 55238125 05.08→ NE6 0 261 230 3025

103 312 A3.000 07.15→ NE6 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

107 312 B4.000 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
118 312 A... 05.08-02.16 EU5 F 01C 600 1105 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173

118-120/121 312 B...; 312 B3.000 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
132 312... 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173

6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

312 A3.000 05.08-12.12 F 01C 600 1105 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
140 312 A9.000 01.15-02.16 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 99 312 A1.000 07.10→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
Teilenr. 46769978 07.10→ NE6 0 261 230 2835

Teilenr. 55238125 07.10→ NE6 0 261 230 3025

103 312 A3.000 09.09→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
Teilenr. 46769978 09.09→ NE6 0 261 230 2835

Teilenr. 55238125 09.09→ NE6 0 261 230 3025

107/118 312 B4.000 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173

ABARTH ABARTH

Grande Punto [199] Grande Punto [199]

Punto Evo [199] Punto Evo [199]

Punto [199] Punto [199]

124 Spider [348] 124 Spider [348]

500 [312] 500 [312]

500C [312] 500C [312]
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A A

1.4 114 199 A8.000 10.07-05.10 0 261 230 3025

10.07-12.10 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

06.10-07.10 0 261 230 2835

08.10-12.10 0 261 230 3025

1.4 SS 132 199 A8.000 10.07-12.10 0 281 006 0285 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

1.4 120 955 A8.000 06.10-12.12 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 173
0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 , SS 120/132 955 A8.000 01.12-12.13 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 173
0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 MultiAir 125 55253268 09.16→ 0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 99 312 A1.000 05.08→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
Teilenr. 46769978 05.08→ NE6 0 261 230 2835

Teilenr. 55238125 05.08→ NE6 0 261 230 3025

103 312 A3.000 07.15→ NE6 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

107 312 B4.000 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
118 312 A... 05.08-02.16 EU5 F 01C 600 1105 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173

118-120/121 312 B...; 312 B3.000 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
132 312... 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173

6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

312 A3.000 05.08-12.12 F 01C 600 1105 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
140 312 A9.000 01.15-02.16 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 99 312 A1.000 07.10→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
Teilenr. 46769978 07.10→ NE6 0 261 230 2835

Teilenr. 55238125 07.10→ NE6 0 261 230 3025

103 312 A3.000 09.09→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
Teilenr. 46769978 09.09→ NE6 0 261 230 2835

Teilenr. 55238125 09.09→ NE6 0 261 230 3025

107/118 312 B4.000 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173

ABARTH ABARTH

Grande Punto [199] Grande Punto [199]

Punto Evo [199] Punto Evo [199]

Punto [199] Punto [199]

124 Spider [348] 124 Spider [348]

500 [312] 500 [312]

500C [312] 500C [312]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B4 | ABARTH ALFA ROMEO | B5

ABARTH

A A

1.4 118 312 A... 05.11-02.16 EU5 F 01C 600 1105 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

121 312 B3.000 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
132 312... 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173

6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

312 A3.000 03.12-02.16 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

EU5 F 01C 600 1105 0 261 210 23811 0 261 231 173

1.8 TBi 147 939 B1.000 05.09-12.10 0 261 545 0327 0 280 218 23715 0 281 002 60311 0 261 231 173
0 986 280 46612 0 261 231 173

2.0 JTDM 120 844 A2.000 02.09-12.10 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 44611

125 939 B3.000 05.09-12.10 0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 44611

2.2 JTS 136 939 A5.000 01.06-12.10 0 280 218 16415 0 261 210 22911

0 232 103 05212

2.4 JTDM 20V 147 939 A3.000 04.06-02.07 0 261 230 3136

04.06-12.10 0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

03.07-12.10 0 281 006 0286

154 939 A9.000 05.07-12.10 0 281 006 0286 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 986 280 44611

3.2 JTS 24V, JTS 191/195 939 A.000 01.06-12.10 0 280 218 18215

24V Q4 

2.0 Turbo, Turbo 147/206 55273835 02.16→ 0 280 218 40215

Q4 
2.2 Multijet 100/110 5526... 02.16→ 0 281 006 1026 0 986 280 46712

LLE 0 986 280 61511

0 281 002 9827 LLE 0 986 280 61511

0 281 006 2879 LLE 0 986 280 61511

Teilenr. 55263064 02.16→ HL5 0 281 006 63915

Teilenr. 55272167 02.16→ 6DN,SFU 0 280 218 41415

118 ... 08.18→ 0 281 006 1026 0 986 280 46712

LLE 0 986 280 61511

0 281 002 9827 LLE 0 986 280 61511

0 281 006 2879 LLE 0 986 280 61511

132 552... 02.16→ 0 281 006 1026 0 986 280 46712

LLE 0 986 280 61511

0 281 002 9827 LLE 0 986 280 61511

0 281 006 2879 LLE 0 986 280 61511

Teilenr. 55263064 02.16→ HL5 0 281 006 63915

Teilenr. 55272167 02.16→ 6DN,SFU 0 280 218 41415

140 ... 08.18→ 0 281 006 1026 0 986 280 46712

LLE 0 986 280 61511

0 281 002 9827 0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 986 280 46712

ALFA ROMEO ALFA ROMEO

Brera [939] Brera [939]

Giulia [952] Giulia [952]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B4 | ABARTH ALFA ROMEO | B5

ABARTH

A A

1.4 118 312 A... 05.11-02.16 EU5 F 01C 600 1105 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

121 312 B3.000 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
132 312... 03.16→ NE6 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173

6DJ,EU6 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

312 A3.000 03.12-02.16 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

EU5 F 01C 600 1105 0 261 210 23811 0 261 231 173

1.8 TBi 147 939 B1.000 05.09-12.10 0 261 545 0327 0 280 218 23715 0 281 002 60311 0 261 231 173
0 986 280 46612 0 261 231 173

2.0 JTDM 120 844 A2.000 02.09-12.10 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 44611

125 939 B3.000 05.09-12.10 0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 44611

2.2 JTS 136 939 A5.000 01.06-12.10 0 280 218 16415 0 261 210 22911

0 232 103 05212

2.4 JTDM 20V 147 939 A3.000 04.06-02.07 0 261 230 3136

04.06-12.10 0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

03.07-12.10 0 281 006 0286

154 939 A9.000 05.07-12.10 0 281 006 0286 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 986 280 44611

3.2 JTS 24V, JTS 191/195 939 A.000 01.06-12.10 0 280 218 18215

24V Q4 

2.0 Turbo, Turbo 147/206 55273835 02.16→ 0 280 218 40215

Q4 
2.2 Multijet 100/110 5526... 02.16→ 0 281 006 1026 0 986 280 46712

LLE 0 986 280 61511

0 281 002 9827 LLE 0 986 280 61511

0 281 006 2879 LLE 0 986 280 61511

Teilenr. 55263064 02.16→ HL5 0 281 006 63915

Teilenr. 55272167 02.16→ 6DN,SFU 0 280 218 41415

118 ... 08.18→ 0 281 006 1026 0 986 280 46712

LLE 0 986 280 61511

0 281 002 9827 LLE 0 986 280 61511

0 281 006 2879 LLE 0 986 280 61511

132 552... 02.16→ 0 281 006 1026 0 986 280 46712

LLE 0 986 280 61511

0 281 002 9827 LLE 0 986 280 61511

0 281 006 2879 LLE 0 986 280 61511

Teilenr. 55263064 02.16→ HL5 0 281 006 63915

Teilenr. 55272167 02.16→ 6DN,SFU 0 280 218 41415

140 ... 08.18→ 0 281 006 1026 0 986 280 46712

LLE 0 986 280 61511

0 281 002 9827 0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 986 280 46712

ALFA ROMEO ALFA ROMEO

Brera [939] Brera [939]

Giulia [952] Giulia [952]
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B6 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B7

ALFA ROMEO

A A

2.2 Multijet Q4 132 55268818 03.17→ 0 281 006 1026 6DN 0 280 218 41415 0 986 280 46712

LLE 0 986 280 61511

0 281 002 9827 6DN 0 280 218 41415 LLE 0 986 280 61511

0 281 006 2879 6DN 0 280 218 41415 LLE 0 986 280 61511

140 55284529 08.18→ 0 281 006 1026 6DN 0 280 218 41415 0 986 280 46712

LLE 0 986 280 61511

0 281 002 9827 6DN 0 280 218 41415 LLE 0 986 280 61511

0 281 006 2879 6DN 0 280 218 41415 LLE 0 986 280 61511

154 ... 02.16→ 0 281 006 1026 6DN 0 280 218 41415 0 986 280 46712

LLE 0 986 280 61511

0 281 002 9827 6DN 0 280 218 41415 LLE 0 986 280 61511

0 281 006 2879 6DN 0 280 218 41415 LLE 0 986 280 61511

155 55284529 08.18→ 0 281 006 1026 6DN 0 280 218 41415 LLE 0 986 280 61511

0 281 002 9827 6DN 0 280 218 41415 LLE 0 986 280 61511

0 281 006 2879 6DN 0 280 218 41415 0 986 280 46712

LLE 0 986 280 61511

2.9 Twin Turbo 375 67005... 02.16→ 0 281 002 1702 0 281 006 0286 0 261 231 311
TW 0 261 545 0547 0 261 231 311

1.4 BiFuel 88 198 A4.000 05.10-12.13 0 281 002 9965 0 232 103 09712 0 261 231 173
SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173

EU5,TW 0 261 230 2836 0 232 103 09712 0 261 231 173
EU6,TW 0 281 006 0286 0 232 103 09712 0 261 231 173
TW 0 261 230 2846 0 232 103 09712 0 261 231 173

940 B7.000 08.13-12.18 TW 0 261 230 2836 SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 261 230 3026 SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173
1.4 TB 110/120/125 940 A2.000; 940 C2.000; 955 A8.000 04.10-12.18 0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173
EU5 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 T-Jet 77/85 940 A6.000; 940 B... 04.10-12.16 TW 0 261 230 2836 0 232 103 09712 0 261 231 173
SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 232 103 09712 0 261 231 173
0 261 230 3026 0 232 103 09712 0 261 231 173
0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

88 940 B7.000 08.13→ TW 0 261 230 2836 0 232 103 09712 0 261 231 173
SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 261 230 3026 0 232 103 09712 0 261 231 173
0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

1.6 JTDM 77/85/88 940 A3.000; 940 C1.000; 940 C5.000 05.10-12.18 0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

EU5 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

EU6 0 281 006 1026 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 44611

88 55280444 09.18→ 0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

EU5 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

EU6 0 281 006 1026 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.8 TBi 173 940 A1.000 05.10-12.13 0 281 002 9316 0 280 218 23715 0 281 002 60311 0 261 231 173
0 986 280 46612 0 261 231 173

0 261 545 0327 0 280 218 23715 0 986 280 46612 0 261 231 173
177 940 B2.000 07.13-12.18 0 281 002 9965 EU5 0 280 218 23715 0 986 280 46612 0 261 231 173

EU5 0 281 002 60311 0 261 231 173
EU6 0 261 210 35011 0 261 231 173

EU6 0 280 218 29915 0 986 280 46612 0 261 231 173
EU5 0 261 545 0327 EU5 0 280 218 23715 0 986 280 46612 0 261 231 173
EU6 0 261 545 0807 EU5 0 280 218 23715 0 986 280 46612 0 261 231 173

Giulietta [940] Giulietta [940]
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B6 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B7

ALFA ROMEO

A A

2.2 Multijet Q4 132 55268818 03.17→ 0 281 006 1026 6DN 0 280 218 41415 0 986 280 46712

LLE 0 986 280 61511

0 281 002 9827 6DN 0 280 218 41415 LLE 0 986 280 61511

0 281 006 2879 6DN 0 280 218 41415 LLE 0 986 280 61511

140 55284529 08.18→ 0 281 006 1026 6DN 0 280 218 41415 0 986 280 46712

LLE 0 986 280 61511

0 281 002 9827 6DN 0 280 218 41415 LLE 0 986 280 61511

0 281 006 2879 6DN 0 280 218 41415 LLE 0 986 280 61511

154 ... 02.16→ 0 281 006 1026 6DN 0 280 218 41415 0 986 280 46712

LLE 0 986 280 61511

0 281 002 9827 6DN 0 280 218 41415 LLE 0 986 280 61511

0 281 006 2879 6DN 0 280 218 41415 LLE 0 986 280 61511

155 55284529 08.18→ 0 281 006 1026 6DN 0 280 218 41415 LLE 0 986 280 61511

0 281 002 9827 6DN 0 280 218 41415 LLE 0 986 280 61511

0 281 006 2879 6DN 0 280 218 41415 0 986 280 46712

LLE 0 986 280 61511

2.9 Twin Turbo 375 67005... 02.16→ 0 281 002 1702 0 281 006 0286 0 261 231 311
TW 0 261 545 0547 0 261 231 311

1.4 BiFuel 88 198 A4.000 05.10-12.13 0 281 002 9965 0 232 103 09712 0 261 231 173
SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173

EU5,TW 0 261 230 2836 0 232 103 09712 0 261 231 173
EU6,TW 0 281 006 0286 0 232 103 09712 0 261 231 173
TW 0 261 230 2846 0 232 103 09712 0 261 231 173

940 B7.000 08.13-12.18 TW 0 261 230 2836 SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 261 230 3026 SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173
1.4 TB 110/120/125 940 A2.000; 940 C2.000; 955 A8.000 04.10-12.18 0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173
EU5 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 T-Jet 77/85 940 A6.000; 940 B... 04.10-12.16 TW 0 261 230 2836 0 232 103 09712 0 261 231 173
SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 232 103 09712 0 261 231 173
0 261 230 3026 0 232 103 09712 0 261 231 173
0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

88 940 B7.000 08.13→ TW 0 261 230 2836 0 232 103 09712 0 261 231 173
SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 261 230 3026 0 232 103 09712 0 261 231 173
0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

1.6 JTDM 77/85/88 940 A3.000; 940 C1.000; 940 C5.000 05.10-12.18 0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

EU5 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

EU6 0 281 006 1026 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 44611

88 55280444 09.18→ 0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

EU5 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

EU6 0 281 006 1026 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.8 TBi 173 940 A1.000 05.10-12.13 0 281 002 9316 0 280 218 23715 0 281 002 60311 0 261 231 173
0 986 280 46612 0 261 231 173

0 261 545 0327 0 280 218 23715 0 986 280 46612 0 261 231 173
177 940 B2.000 07.13-12.18 0 281 002 9965 EU5 0 280 218 23715 0 986 280 46612 0 261 231 173

EU5 0 281 002 60311 0 261 231 173
EU6 0 261 210 35011 0 261 231 173

EU6 0 280 218 29915 0 986 280 46612 0 261 231 173
EU5 0 261 545 0327 EU5 0 280 218 23715 0 986 280 46612 0 261 231 173
EU6 0 261 545 0807 EU5 0 280 218 23715 0 986 280 46612 0 261 231 173

Giulietta [940] Giulietta [940]
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B8 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B9

ALFA ROMEO

A A

2.0 JTDM 100 940... 04.10-12.15 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 44611

940 C4.000 04.15-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

103/110 940 A5.000; 940 B5.000 05.10-12.15 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 44611

110 940 C3.000 04.15-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

120/125 940 A4.000; 940 A7.000; 940 B9.000 04.10-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 44611

125 55283099 02.19→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 44611

129 940 B4.000 12.13-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.8 TS 103-106 AR32205 10.03-03.06 0 281 002 30915

10.03-12.10 0 261 210 22711 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.9 JTD 16V 110 937 A5.000 10.03-02.07 0 261 230 3136

10.03-12.10 0 281 002 5347 0 280 218 12015 0 986 280 44611

0 986 280 46512

01.04-06.07 0 281 002 79215

01.04-12.10 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 986 280 44611

03.07-12.10 0 281 006 0286

07.07-12.10 0 281 002 98015

125 937 A.6000 10.07-12.10 0 281 006 0286 0 281 002 98015 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 98015 0 986 280 44611

2.0 JTS 119/121 932 A2.000; 937 A1.000 10.03-12.05 0 261 231 148
10.03-12.10 0 261 545 0107 0 280 218 12015 0 261 210 22711

0 232 101 03512

01.06-12.10 0 261 231 173
3.2 V6 176 936A000 10.03-12.10 0 281 002 53315 0 261 210 20311 LAB 0 261 231 152

RAB 0 261 231 153
0 232 103 02412 LAB 0 261 231 152

1.8 T.S. 16V 106 AR 32201 05.98-12.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

2.0 JTS 121 937 A1.000 04.03-12.05 0 261 545 0107 0 280 218 40115 0 261 210 22711 0 261 231 148
0 232 101 03512 0 261 231 148

GT [937] GT [937]

GTV [916] GTV [916]
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B8 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B9

ALFA ROMEO

A A

2.0 JTDM 100 940... 04.10-12.15 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 44611

940 C4.000 04.15-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

103/110 940 A5.000; 940 B5.000 05.10-12.15 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 44611

110 940 C3.000 04.15-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

120/125 940 A4.000; 940 A7.000; 940 B9.000 04.10-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 44611

125 55283099 02.19→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 44611

129 940 B4.000 12.13-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.8 TS 103-106 AR32205 10.03-03.06 0 281 002 30915

10.03-12.10 0 261 210 22711 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.9 JTD 16V 110 937 A5.000 10.03-02.07 0 261 230 3136

10.03-12.10 0 281 002 5347 0 280 218 12015 0 986 280 44611

0 986 280 46512

01.04-06.07 0 281 002 79215

01.04-12.10 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 986 280 44611

03.07-12.10 0 281 006 0286

07.07-12.10 0 281 002 98015

125 937 A.6000 10.07-12.10 0 281 006 0286 0 281 002 98015 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 98015 0 986 280 44611

2.0 JTS 119/121 932 A2.000; 937 A1.000 10.03-12.05 0 261 231 148
10.03-12.10 0 261 545 0107 0 280 218 12015 0 261 210 22711

0 232 101 03512

01.06-12.10 0 261 231 173
3.2 V6 176 936A000 10.03-12.10 0 281 002 53315 0 261 210 20311 LAB 0 261 231 152

RAB 0 261 231 153
0 232 103 02412 LAB 0 261 231 152

1.8 T.S. 16V 106 AR 32201 05.98-12.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

2.0 JTS 121 937 A1.000 04.03-12.05 0 261 545 0107 0 280 218 40115 0 261 210 22711 0 261 231 148
0 232 101 03512 0 261 231 148

GT [937] GT [937]

GTV [916] GTV [916]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B10 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B11

ALFA ROMEO

A A

2.0 T.S. 16V 110 AR 16201 04.95-04.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
AR 32310 08.00-12.05 0 280 130 0731 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 280 122 00113 0 261 231 131

0 280 130 0262 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 280 122 00113 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3649574 08.00-12.05 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3649575→ 08.00-12.05 0 261 210 22711

114 AR 32301 05.98-08.00 0 280 130 0731 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

0 280 130 0262 0 261 210 16011 0 261 231 131
2.0 V6 Turbo 148 AR 16202 04.95-04.98 0 280 203 03416 0 356 914 22412 0 280 120 43513 0 261 231 095

05.98-07.00 HL 0 280 101 0015 0 280 203 03416 0 261 210 03611 0 280 120 43513 0 261 231 095
0 356 914 22412 0 280 120 43513 0 261 231 095

3.0 V6 24V 160 AR 16105 08.00-12.05 0 280 130 0731 0 280 218 05415 0 261 210 20311 0 280 122 00113

0 232 103 02412 0 280 122 00113

0 280 130 0552 0 280 218 05415 0 261 210 20311 0 280 122 00113

162 AR 16102 10.96-04.98 0 280 217 51415 0 261 210 16311 0 280 122 00113

0 232 103 02412 0 280 122 00113

05.98-07.00 0 280 130 0731 0 280 217 53115 0 261 210 16311 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 103 00912 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0552 0 280 217 53115 0 261 210 16311 0 280 122 00113 0 261 231 095
3.2 V6 24V 176 936A6.000 04.03-12.05 0 281 002 53315 0 261 210 20311

0 232 103 00912

0.9 i.e. 63/74/77 199 B6.000; 199 B7.000; 312 A2.000 07.11-12.18 0 281 006 0286 0 986 280 46811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.3 JTD 62 199 B4.000 03.11-12.15 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 46612

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

EU6 0 281 007 0177 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

NE6 0 281 006 1587 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

66 ... 10.08-12.18 0 281 006 0286 EU4 0 281 002 79215 0 986 280 42411

0 986 280 46612

EU5 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 002 7067 EU4 0 281 002 79215 0 986 280 46612

EU5 0 281 006 2879 EU4 0 281 002 79215 0 986 280 46612

EU6 0 281 007 0177 EU4 0 281 002 79215 0 986 280 46612

NE6 0 281 006 1587 EU4 0 281 002 79215 0 986 280 46612

70 199 B1.000 10.08-12.15 0 281 006 0286 EU4 0 281 002 79215 0 986 280 42411

0 986 280 46612

EU5 0 281 006 05415 0 986 280 46612

EU5 0 281 006 2879 EU4 0 281 002 79215 0 986 280 46612

EU6 0 281 007 0177 EU4 0 281 002 79215 0 986 280 46612

NE6 0 281 006 1587 EU4 0 281 002 79215 0 986 280 46612

1.3 JTDM 59 199 B8.000 12.13-12.15 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

EU6 0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 46612

NE6 0 281 006 1587 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.3 SDE 70 330 A1.000 05.16-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

EU6 0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 46612

NE6 0 281 006 1587 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.4 51 955 A9.000 05.11-12.18 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

57 350 A1.000 06.11-12.18 F 01C 600 0705 0 261 210 23811

0 232 103 09712

77 955 A6.000 10.09-12.13 F 01C 600 0705 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.4 BiFuel, Turbo 88 198 A4.000 10.08-12.18 EU5 0 261 230 2836 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
EU6 0 281 006 0286 0 261 210 23811 0 261 231 173

MiTo [955] MiTo [955]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B10 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B11

ALFA ROMEO

A A

2.0 T.S. 16V 110 AR 16201 04.95-04.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
AR 32310 08.00-12.05 0 280 130 0731 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 280 122 00113 0 261 231 131

0 280 130 0262 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 280 122 00113 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3649574 08.00-12.05 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3649575→ 08.00-12.05 0 261 210 22711

114 AR 32301 05.98-08.00 0 280 130 0731 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

0 280 130 0262 0 261 210 16011 0 261 231 131
2.0 V6 Turbo 148 AR 16202 04.95-04.98 0 280 203 03416 0 356 914 22412 0 280 120 43513 0 261 231 095

05.98-07.00 HL 0 280 101 0015 0 280 203 03416 0 261 210 03611 0 280 120 43513 0 261 231 095
0 356 914 22412 0 280 120 43513 0 261 231 095

3.0 V6 24V 160 AR 16105 08.00-12.05 0 280 130 0731 0 280 218 05415 0 261 210 20311 0 280 122 00113

0 232 103 02412 0 280 122 00113

0 280 130 0552 0 280 218 05415 0 261 210 20311 0 280 122 00113

162 AR 16102 10.96-04.98 0 280 217 51415 0 261 210 16311 0 280 122 00113

0 232 103 02412 0 280 122 00113

05.98-07.00 0 280 130 0731 0 280 217 53115 0 261 210 16311 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 103 00912 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0552 0 280 217 53115 0 261 210 16311 0 280 122 00113 0 261 231 095
3.2 V6 24V 176 936A6.000 04.03-12.05 0 281 002 53315 0 261 210 20311

0 232 103 00912

0.9 i.e. 63/74/77 199 B6.000; 199 B7.000; 312 A2.000 07.11-12.18 0 281 006 0286 0 986 280 46811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.3 JTD 62 199 B4.000 03.11-12.15 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 46612

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

EU6 0 281 007 0177 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

NE6 0 281 006 1587 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

66 ... 10.08-12.18 0 281 006 0286 EU4 0 281 002 79215 0 986 280 42411

0 986 280 46612

EU5 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 002 7067 EU4 0 281 002 79215 0 986 280 46612

EU5 0 281 006 2879 EU4 0 281 002 79215 0 986 280 46612

EU6 0 281 007 0177 EU4 0 281 002 79215 0 986 280 46612

NE6 0 281 006 1587 EU4 0 281 002 79215 0 986 280 46612

70 199 B1.000 10.08-12.15 0 281 006 0286 EU4 0 281 002 79215 0 986 280 42411

0 986 280 46612

EU5 0 281 006 05415 0 986 280 46612

EU5 0 281 006 2879 EU4 0 281 002 79215 0 986 280 46612

EU6 0 281 007 0177 EU4 0 281 002 79215 0 986 280 46612

NE6 0 281 006 1587 EU4 0 281 002 79215 0 986 280 46612

1.3 JTDM 59 199 B8.000 12.13-12.15 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

EU6 0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 46612

NE6 0 281 006 1587 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.3 SDE 70 330 A1.000 05.16-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

EU6 0 281 007 0177 0 281 006 05415 0 986 280 46612

NE6 0 281 006 1587 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.4 51 955 A9.000 05.11-12.18 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

57 350 A1.000 06.11-12.18 F 01C 600 0705 0 261 210 23811

0 232 103 09712

77 955 A6.000 10.09-12.13 F 01C 600 0705 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.4 BiFuel, Turbo 88 198 A4.000 10.08-12.18 EU5 0 261 230 2836 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
EU6 0 281 006 0286 0 261 210 23811 0 261 231 173

MiTo [955] MiTo [955]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B12 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B13

ALFA ROMEO

A A

1.4 i.e. 57-58/70 199 A6.000; 955 A1.000 08.08-12.11 F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

110 198 A1.000 05.08-12.11 0 232 103 09712 0 261 231 173
07.08-12.11 0 261 230 2835

1.4 Turbo 103 955 B1.000 12.13-12.18 EU5 0 261 230 2846 0 232 103 09712 0 261 231 173
EU6 0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

114 199 A8.000 08.08-12.11 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
120 955 A8.000 10.09-12.18 EU5 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 173
125 940 A2.000 10.09-12.18 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 148

1.4 16V Turbo 99-114 955 A... 07.09-12.14 EU5 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.6 JTD 85/88 955 A3.000; 955 A4.000 08.08-12.15 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 44611

EU6 0 281 007 0177 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 44611

NE6 0 281 006 1587 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.8 T.S. 16V 106 AR 32201 05.98-07.00 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

2.0 JTS 121 937 A1.000 04.03-12.05 0 261 231 148
04.03-02.06 0 261 545 0107 0 280 218 40115 0 261 210 22711

0 232 101 03512

01.06-02.06 0 261 231 173
2.0 T.S. 16V 110 AR 16201 04.95-02.98 0 280 217 11115

04.95-04.98 0 280 130 0731 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
AR 32310 08.00-02.06 0 280 130 0731 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 280 122 00113 0 261 231 131

0 280 130 0262 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 280 122 00113 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3649574 08.00-02.06 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3649575→ 08.00-02.06 0 261 210 22711

114 AR 32301 05.98-08.00 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

0 280 130 0262 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
2.0 V6 Turbo 147 AR 16202 04.98-12.00 HL 0 280 101 0015 0 280 203 03416 0 261 210 03611 0 280 120 43513 0 261 231 095

0 356 914 22412 0 280 120 43513 0 261 231 095
3.0 V6 12V 141 AR 16101 04.95-04.98 0 280 130 0731 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113

0 232 103 00912 0 280 122 00113

0 280 130 0262 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113

05.98-08.00 0 280 130 0731 0 280 101 0015 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113 HI 0 261 231 095
VO 0 261 231 007

0 232 103 02412 0 280 122 00113 HI 0 261 231 095
AR 16199 04.95-04.98 0 280 130 0731 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 232 103 00912 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 095

05.98-02.06 0 280 130 0731 0 280 101 0015 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113

0 232 103 02412 0 280 122 00113

3.0 V6 24V 160 AR 16105 CF3 08.00-03.03 0 280 130 0731 0 280 218 05415 0 261 210 20311 0 280 122 00113

0 232 103 02412 0 280 122 00113

0 280 130 0552 0 280 218 05415 0 261 210 20311 0 280 122 00113

3.2 V6 24V 176 936A6.000 04.03-02.06 0 281 002 53315 0 261 210 20311

0 232 103 00912

1.8 TBi 147 939 B1.000 05.09-03.11 0 280 218 23715 0 281 002 60311 0 261 231 148
0 986 280 46612 0 261 231 148

2.0 JTDM 120/125 844 A2.000; 939 B3.000 04.09-12.10 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 44611

2.2 JTS 136 939 A5.000 03.06-12.10 0 280 218 16415 0 261 210 22911

0 232 103 05212

Spider [916] Spider [916]

Spider [939] Spider [939]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B12 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B13

ALFA ROMEO

A A

1.4 i.e. 57-58/70 199 A6.000; 955 A1.000 08.08-12.11 F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

110 198 A1.000 05.08-12.11 0 232 103 09712 0 261 231 173
07.08-12.11 0 261 230 2835

1.4 Turbo 103 955 B1.000 12.13-12.18 EU5 0 261 230 2846 0 232 103 09712 0 261 231 173
EU6 0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

114 199 A8.000 08.08-12.11 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
120 955 A8.000 10.09-12.18 EU5 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 173
125 940 A2.000 10.09-12.18 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 148

1.4 16V Turbo 99-114 955 A... 07.09-12.14 EU5 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.6 JTD 85/88 955 A3.000; 955 A4.000 08.08-12.15 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 44611

EU6 0 281 007 0177 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 44611

NE6 0 281 006 1587 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.8 T.S. 16V 106 AR 32201 05.98-07.00 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

2.0 JTS 121 937 A1.000 04.03-12.05 0 261 231 148
04.03-02.06 0 261 545 0107 0 280 218 40115 0 261 210 22711

0 232 101 03512

01.06-02.06 0 261 231 173
2.0 T.S. 16V 110 AR 16201 04.95-02.98 0 280 217 11115

04.95-04.98 0 280 130 0731 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
AR 32310 08.00-02.06 0 280 130 0731 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 280 122 00113 0 261 231 131

0 280 130 0262 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 280 122 00113 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3649574 08.00-02.06 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3649575→ 08.00-02.06 0 261 210 22711

114 AR 32301 05.98-08.00 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

0 280 130 0262 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
2.0 V6 Turbo 147 AR 16202 04.98-12.00 HL 0 280 101 0015 0 280 203 03416 0 261 210 03611 0 280 120 43513 0 261 231 095

0 356 914 22412 0 280 120 43513 0 261 231 095
3.0 V6 12V 141 AR 16101 04.95-04.98 0 280 130 0731 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113

0 232 103 00912 0 280 122 00113

0 280 130 0262 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113

05.98-08.00 0 280 130 0731 0 280 101 0015 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113 HI 0 261 231 095
VO 0 261 231 007

0 232 103 02412 0 280 122 00113 HI 0 261 231 095
AR 16199 04.95-04.98 0 280 130 0731 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 232 103 00912 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 095

05.98-02.06 0 280 130 0731 0 280 101 0015 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113

0 232 103 02412 0 280 122 00113

3.0 V6 24V 160 AR 16105 CF3 08.00-03.03 0 280 130 0731 0 280 218 05415 0 261 210 20311 0 280 122 00113

0 232 103 02412 0 280 122 00113

0 280 130 0552 0 280 218 05415 0 261 210 20311 0 280 122 00113

3.2 V6 24V 176 936A6.000 04.03-02.06 0 281 002 53315 0 261 210 20311

0 232 103 00912

1.8 TBi 147 939 B1.000 05.09-03.11 0 280 218 23715 0 281 002 60311 0 261 231 148
0 986 280 46612 0 261 231 148

2.0 JTDM 120/125 844 A2.000; 939 B3.000 04.09-12.10 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 44611

2.2 JTS 136 939 A5.000 03.06-12.10 0 280 218 16415 0 261 210 22911

0 232 103 05212

Spider [916] Spider [916]

Spider [939] Spider [939]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B14 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B15

ALFA ROMEO

A A

2.4 JTDM 20V 147/154 939 A3.000; 939 A9.000 03.07-12.10 0 261 230 3136 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 986 280 44611

3.2 JTS 24V, JTS 191 939 A.000 09.06-12.10 0 280 218 18215

24V Q4 

2.0 Turbo, Turbo 147/206 55273835 11.16→ 0 280 218 40215

Q4 
2.2 Multijet 110/132 552... 11.16→ 0 281 006 1026 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 986 280 46712

0 281 002 9827 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 281 006 2879 0 280 218 41415 0 986 280 61511

118 463... 08.18→ 0 281 006 1026 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 986 280 46712

0 281 002 9827 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 281 006 2879 0 280 218 41415 0 986 280 61511

140 463... 08.18→ 0 281 006 1026 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 281 002 9827 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 280 218 41415 0 986 280 61511

2.2 Multijet Q4 140 ... 08.18→ 0 281 006 1026 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 281 002 9827 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 281 006 2879 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 986 280 46712

154 ... 08.18→ 0 281 006 1026 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 281 002 9827 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 280 218 41415 0 986 280 61511

55271838 11.16→ 0 281 006 1026 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 986 280 46712

0 281 002 9827 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 281 006 2879 0 280 218 41415 0 986 280 61511

2.9 Twin turbo, 372/375-383 67005...; 670050436 11.16→ 0 281 002 1702 0 281 006 0286 0 261 231 311
Twin Turbo, Twin TW 0 261 545 0547 0 261 231 311
turbo Q4 

1.7 177 960 A1.000 10.14→ 0 281 002 9965 0 280 218 29915 0 261 210 35011 0 261 231 173
0 986 280 46612 0 261 231 173

0 281 006 0286 0 280 218 29915 0 986 280 46612 0 261 231 173
0 261 545 0807 0 280 218 29915 0 986 280 46612 0 261 231 173

1.7 EBC 09.14-08.18 0 261 545 0807 0 261 210 35011

0 986 280 46612

1.8 177 960 A1.000 08.13→ 0 281 002 9965 0 280 218 29915 0 261 210 35011 0 261 231 173
0 986 280 46612 0 261 231 173

0 281 006 0286 0 280 218 29915 0 986 280 46612 0 261 231 173
0 261 545 0807 0 280 218 29915 0 986 280 46612 0 261 231 173

1.4 i.e. 16V T.S. 76 AR 33503 12.96-01.98 0 280 217 10215

12.96-04.98 0 261 210 12911

12.96-02.99 0 280 130 0731 0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

02.98-02.99 0 280 218 00115

05.98-02.99 0 261 210 16011

1.6 i.e. 16V T.S. 88 AR 67601 12.96-04.98 0 261 210 12911

12.96-02.99 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

05.98-02.99 0 261 210 16011

1.8 i.e. 16V T.S. 103 AR 32201 03.98-02.99 0 280 217 11115 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

AR 67106; AR 67199 11.96-04.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095

Stelvio Stelvio

4C Spider [960] 4C Spider [960]

4C [960] 4C [960]

145 [930 MY97] 145 [930 MY97]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B14 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B15

ALFA ROMEO

A A

2.4 JTDM 20V 147/154 939 A3.000; 939 A9.000 03.07-12.10 0 261 230 3136 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 986 280 44611

3.2 JTS 24V, JTS 191 939 A.000 09.06-12.10 0 280 218 18215

24V Q4 

2.0 Turbo, Turbo 147/206 55273835 11.16→ 0 280 218 40215

Q4 
2.2 Multijet 110/132 552... 11.16→ 0 281 006 1026 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 986 280 46712

0 281 002 9827 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 281 006 2879 0 280 218 41415 0 986 280 61511

118 463... 08.18→ 0 281 006 1026 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 986 280 46712

0 281 002 9827 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 281 006 2879 0 280 218 41415 0 986 280 61511

140 463... 08.18→ 0 281 006 1026 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 281 002 9827 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 280 218 41415 0 986 280 61511

2.2 Multijet Q4 140 ... 08.18→ 0 281 006 1026 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 281 002 9827 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 281 006 2879 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 986 280 46712

154 ... 08.18→ 0 281 006 1026 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 281 002 9827 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 280 218 41415 0 986 280 61511

55271838 11.16→ 0 281 006 1026 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 986 280 46712

0 281 002 9827 0 280 218 41415 0 986 280 61511

0 281 006 2879 0 280 218 41415 0 986 280 61511

2.9 Twin turbo, 372/375-383 67005...; 670050436 11.16→ 0 281 002 1702 0 281 006 0286 0 261 231 311
Twin Turbo, Twin TW 0 261 545 0547 0 261 231 311
turbo Q4 

1.7 177 960 A1.000 10.14→ 0 281 002 9965 0 280 218 29915 0 261 210 35011 0 261 231 173
0 986 280 46612 0 261 231 173

0 281 006 0286 0 280 218 29915 0 986 280 46612 0 261 231 173
0 261 545 0807 0 280 218 29915 0 986 280 46612 0 261 231 173

1.7 EBC 09.14-08.18 0 261 545 0807 0 261 210 35011

0 986 280 46612

1.8 177 960 A1.000 08.13→ 0 281 002 9965 0 280 218 29915 0 261 210 35011 0 261 231 173
0 986 280 46612 0 261 231 173

0 281 006 0286 0 280 218 29915 0 986 280 46612 0 261 231 173
0 261 545 0807 0 280 218 29915 0 986 280 46612 0 261 231 173

1.4 i.e. 16V T.S. 76 AR 33503 12.96-01.98 0 280 217 10215

12.96-04.98 0 261 210 12911

12.96-02.99 0 280 130 0731 0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

02.98-02.99 0 280 218 00115

05.98-02.99 0 261 210 16011

1.6 i.e. 16V T.S. 88 AR 67601 12.96-04.98 0 261 210 12911

12.96-02.99 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

05.98-02.99 0 261 210 16011

1.8 i.e. 16V T.S. 103 AR 32201 03.98-02.99 0 280 217 11115 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

AR 67106; AR 67199 11.96-04.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095

Stelvio Stelvio

4C Spider [960] 4C Spider [960]

4C [960] 4C [960]

145 [930 MY97] 145 [930 MY97]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B16 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B17

ALFA ROMEO

A A

1.9 JTD 76 AR 32302 05.98-02.99 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

2.0 i.e. 16V T.S. 110 AR 67204; AR 67299 11.96-02.99 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0552 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
114 AR 32301 03.98-02.99 0 280 217 11115 0 261 210 16011 0 261 231 131

0 232 101 03512 0 261 231 131

1.4 i.e. 16V T.S. 76 AR 33503 02.99-12.00 0 280 218 00115 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.6 i.e. 16V T.S. 82/88 AR 32102; AR 67601 02.99-12.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.8 i.e. 16V T.S. 103 AR 32201 02.99-12.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.9 JTD 76 AR 32302 02.99-12.00 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

2.0 i.e. 16V T.S. 110 AR 32301 02.99-12.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.4 i.e. 16V T.S. 76 AR 33503 11.96-02.99 0 280 130 0731 0 280 217 10215 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 10215 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
1.6 i.e. 16V T.S. 88 AR 67601 11.96-02.99 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095

1.8 i.e. 16V T.S. 103 AR 67106 11.96-04.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
103-106 AR 32201 03.98-02.99 0 280 217 11115 0 261 210 16011 0 261 231 131

0 232 101 03512 0 261 231 131
1.9 JTD 77 AR 32302 05.98-02.99 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

2.0 ti 16V T.S. 110 AR 32301 03.98-02.99 0 280 217 11115 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

AR 67204 11.96-04.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0552 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095

1.4 i.e. 16V T.S. 76 AR 33503 02.99-12.00 0 280 218 00115 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.6 i.e. 16V T.S. 82/88 AR 32102; AR 67601 02.99-12.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.8 i.e. 16V T.S. 103 AR 32201 02.99-12.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.9 JTD 77 AR 32302 02.99-12.00 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

2.0 ti 16V T.S. 110 AR 32301 02.99-12.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.6 TS 16V 88 AR 32104 11.00-12.10 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3636739 11.00-12.10 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3636740→ 11.00-12.10 0 261 210 22711

1.6 TS 16V ECO 77 AR 37203 11.00-12.10 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3613607 11.00-12.10 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3613608→ 11.00-12.10 0 261 210 22711

145 [930 MY99] 145 [930 MY99]

146 [930 MY97] 146 [930 MY97]

146 [930 MY99] 146 [930 MY99]

147 [937] 147 [937]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B16 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B17

ALFA ROMEO

A A

1.9 JTD 76 AR 32302 05.98-02.99 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

2.0 i.e. 16V T.S. 110 AR 67204; AR 67299 11.96-02.99 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0552 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
114 AR 32301 03.98-02.99 0 280 217 11115 0 261 210 16011 0 261 231 131

0 232 101 03512 0 261 231 131

1.4 i.e. 16V T.S. 76 AR 33503 02.99-12.00 0 280 218 00115 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.6 i.e. 16V T.S. 82/88 AR 32102; AR 67601 02.99-12.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.8 i.e. 16V T.S. 103 AR 32201 02.99-12.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.9 JTD 76 AR 32302 02.99-12.00 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

2.0 i.e. 16V T.S. 110 AR 32301 02.99-12.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.4 i.e. 16V T.S. 76 AR 33503 11.96-02.99 0 280 130 0731 0 280 217 10215 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 10215 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
1.6 i.e. 16V T.S. 88 AR 67601 11.96-02.99 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095

1.8 i.e. 16V T.S. 103 AR 67106 11.96-04.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
103-106 AR 32201 03.98-02.99 0 280 217 11115 0 261 210 16011 0 261 231 131

0 232 101 03512 0 261 231 131
1.9 JTD 77 AR 32302 05.98-02.99 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

2.0 ti 16V T.S. 110 AR 32301 03.98-02.99 0 280 217 11115 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

AR 67204 11.96-04.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0552 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095

1.4 i.e. 16V T.S. 76 AR 33503 02.99-12.00 0 280 218 00115 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.6 i.e. 16V T.S. 82/88 AR 32102; AR 67601 02.99-12.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.8 i.e. 16V T.S. 103 AR 32201 02.99-12.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.9 JTD 77 AR 32302 02.99-12.00 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

2.0 ti 16V T.S. 110 AR 32301 02.99-12.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.6 TS 16V 88 AR 32104 11.00-12.10 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3636739 11.00-12.10 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3636740→ 11.00-12.10 0 261 210 22711

1.6 TS 16V ECO 77 AR 37203 11.00-12.10 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3613607 11.00-12.10 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3613608→ 11.00-12.10 0 261 210 22711

145 [930 MY99] 145 [930 MY99]

146 [930 MY97] 146 [930 MY97]

146 [930 MY99] 146 [930 MY99]

147 [937] 147 [937]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B18 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B19

ALFA ROMEO

A A

1.9 JTD 74 182 B9.000 06.03-09.03 0 281 002 47411

06.03-10.06 0 261 230 2846 TW 0 281 002 30815 0 281 002 21312

09.03-10.06 TW 0 280 218 12015

10.03-10.06 0 281 002 60311

Ricam.Nr →03944567 06.03-10.06 0 281 002 4057

Ricam.Nr 03944568→ 06.03-10.06 0 281 002 9087

81-85 937 A.2000 11.00-09.03 0 281 002 47411

11.00-03.05 TW 0 281 002 30815 0 281 002 21312

09.03-03.05 TW 0 280 218 12015

10.03-03.05 0 281 002 60311

Mot.-Nr. →2705193 11.00-07.01 0 281 002 2156

Mot.-Nr. 2705194→ 08.01-03.05 0 261 230 2846

Ricam.Nr →03944567 11.00-03.05 0 281 002 4057

Ricam.Nr 03944568→ 11.00-03.05 0 281 002 9087

1.9 JTDM 85/88 937 A.3000; 939 A7.000 04.05-02.07 0 261 230 3136

04.05-06.07 0 281 002 79215

04.05-12.10 0 281 002 7067 0 281 002 60311

0 281 002 21312

03.07-12.10 0 281 006 0286

07.07-12.10 0 281 002 98015

1.9 JTDM 16V 93 937 A.4000 06.03-09.06 0 261 230 3136 0 280 218 12015 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 280 218 12015 0 986 280 44611

100 192 B1.000 02.04-12.05 0 261 230 3136 0 280 218 12015 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 280 218 12015 0 986 280 44611

01.06-02.07 0 261 230 3136

01.06-06.07 0 281 002 79215

01.06-12.10 0 281 002 9037 0 986 280 44611

0 986 280 46512

03.07-12.10 0 281 006 0286

07.07-12.10 0 281 002 98015

103 192A5000 10.02-09.03 0 261 230 3136 0 280 218 12015 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 280 218 12015 0 986 280 44611

110 937 A5.000 10.04-02.06 0 261 230 3136 0 280 218 12015 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 280 218 12015 0 986 280 44611

03.06-02.07 0 261 230 3136

03.06-06.07 0 281 002 79215

03.06-12.10 0 281 002 9037 0 986 280 44611

0 986 280 46512

03.07-12.10 0 281 006 0286

07.07-12.10 0 281 002 98015

125 937 A.6000 10.07-12.10 0 281 006 0286 0 281 002 98015 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 9037 0 281 002 98015 0 986 280 44611

2.0 TS 16V 110 AR 32310 11.00-12.10 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3649574 11.00-12.10 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3649575→ 11.00-12.10 0 261 210 22711

3.2 GTA 184-191 932 A.000 01.03-12.10 0 281 002 53315 0 261 210 20311

0 232 103 02412

1.6 i 16V T.S. 85 AR 67601 05.96-10.97 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
1.8 i 16V T.S. 100 AR 67106 05.96-12.97 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095

2.0 i 16V T.S. 110 AR 67204 05.96-10.97 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0552 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095

155 [167 MY96] 155 [167 MY96]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B18 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B19

ALFA ROMEO

A A

1.9 JTD 74 182 B9.000 06.03-09.03 0 281 002 47411

06.03-10.06 0 261 230 2846 TW 0 281 002 30815 0 281 002 21312

09.03-10.06 TW 0 280 218 12015

10.03-10.06 0 281 002 60311

Ricam.Nr →03944567 06.03-10.06 0 281 002 4057

Ricam.Nr 03944568→ 06.03-10.06 0 281 002 9087

81-85 937 A.2000 11.00-09.03 0 281 002 47411

11.00-03.05 TW 0 281 002 30815 0 281 002 21312

09.03-03.05 TW 0 280 218 12015

10.03-03.05 0 281 002 60311

Mot.-Nr. →2705193 11.00-07.01 0 281 002 2156

Mot.-Nr. 2705194→ 08.01-03.05 0 261 230 2846

Ricam.Nr →03944567 11.00-03.05 0 281 002 4057

Ricam.Nr 03944568→ 11.00-03.05 0 281 002 9087

1.9 JTDM 85/88 937 A.3000; 939 A7.000 04.05-02.07 0 261 230 3136

04.05-06.07 0 281 002 79215

04.05-12.10 0 281 002 7067 0 281 002 60311

0 281 002 21312

03.07-12.10 0 281 006 0286

07.07-12.10 0 281 002 98015

1.9 JTDM 16V 93 937 A.4000 06.03-09.06 0 261 230 3136 0 280 218 12015 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 280 218 12015 0 986 280 44611

100 192 B1.000 02.04-12.05 0 261 230 3136 0 280 218 12015 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 280 218 12015 0 986 280 44611

01.06-02.07 0 261 230 3136

01.06-06.07 0 281 002 79215

01.06-12.10 0 281 002 9037 0 986 280 44611

0 986 280 46512

03.07-12.10 0 281 006 0286

07.07-12.10 0 281 002 98015

103 192A5000 10.02-09.03 0 261 230 3136 0 280 218 12015 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 280 218 12015 0 986 280 44611

110 937 A5.000 10.04-02.06 0 261 230 3136 0 280 218 12015 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 280 218 12015 0 986 280 44611

03.06-02.07 0 261 230 3136

03.06-06.07 0 281 002 79215

03.06-12.10 0 281 002 9037 0 986 280 44611

0 986 280 46512

03.07-12.10 0 281 006 0286

07.07-12.10 0 281 002 98015

125 937 A.6000 10.07-12.10 0 281 006 0286 0 281 002 98015 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 9037 0 281 002 98015 0 986 280 44611

2.0 TS 16V 110 AR 32310 11.00-12.10 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3649574 11.00-12.10 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3649575→ 11.00-12.10 0 261 210 22711

3.2 GTA 184-191 932 A.000 01.03-12.10 0 281 002 53315 0 261 210 20311

0 232 103 02412

1.6 i 16V T.S. 85 AR 67601 05.96-10.97 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
1.8 i 16V T.S. 100 AR 67106 05.96-12.97 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095

2.0 i 16V T.S. 110 AR 67204 05.96-10.97 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0552 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095

155 [167 MY96] 155 [167 MY96]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B20 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B21

ALFA ROMEO

A A

2.0 i 16V T.S. 110 AR 67299 05.96-10.97 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
2.5 i V6 120 AR 6730... 09.92-10.97 0 280 130 0262 0 280 202 21116 0 261 210 09011 0 280 122 00113

2.5 TD 92 VM31B 05.96-10.97 0 280 202 20516

1.6 TS 16V 82 AR32102 04.98-06.98 0 280 217 11115

04.98-09.00 0 280 130 0731 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

0 280 130 0262 0 261 210 16011 0 261 231 131
07.98-09.00 0 280 218 01915

88 AR32103 09.00-12.01 0 280 130 0731 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

0 280 130 0262 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
01.02-10.05 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131

Mot.-Nr. →3636739 01.02-10.05 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3636740→ 01.02-10.05 0 261 210 22711

AR32104 09.00-12.01 0 280 130 0731 LLE 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

0 280 130 0262 LLE 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
01.02-10.05 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131

Mot.-Nr. →3636739 01.02-10.05 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3636740→ 01.02-10.05 0 261 210 22711

AR67601 10.97-06.98 0 280 217 11115

10.97-09.00 0 280 130 0731

0 280 130 0262

07.98-09.00 0 280 218 01915

Ricam.Nr →0084340 10.97-09.00 0 261 210 12911 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 261 231 095

Ricam.Nr 0084341→ 10.97-09.00 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.8 TS 16V 103 AR32205 09.00-12.01 2PO 0 281 002 2092 LLE 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

01.02-10.05 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3649574 01.02-10.05 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3649575→ 01.02-10.05 0 261 210 22711

106 AR 32201 09.97-10.00 2PO 0 281 002 2092 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.9 JTD 76 AR32302 09.97-09.00 2PO 0 281 002 2092 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

81-85 AR37101 / 937A2.000 09.00-12.01 2PO 0 281 002 2092 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 2607 0 281 002 30915 0 281 002 21411

0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 21411

85 937 A2.000 01.02-01.04 0 281 002 47411

01.02-10.05 0 261 230 2846 0 281 002 30915 0 281 002 21312

02.04-10.05 0 281 002 60311

Mot.-Nr. →3928481 01.02-01.04 LLE 0 281 002 4057

Mot.-Nr. →3940874 01.02-01.04 RLE 0 281 002 4057

Mot.-Nr. 3928482→ 02.04-10.05 LLE 0 281 002 9087

Mot.-Nr. 3940875→ 02.04-10.05 RLE 0 281 002 9087

1.9 JTD 16V 93/100/103 192 A5.000; 192 B1.000; 937 A4.000 10.02-10.05 0 261 230 3136 0 280 218 40115 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 280 218 40115 0 986 280 44611

110 937 A5.000 07.04-12.05 0 281 006 0286 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

2.0 JTS 16V 119/121 932 A2.000; 937 A1.000 01.02-12.05 0 261 230 2165 0 280 218 40115 0 261 210 22711 0 261 231 148
0 232 101 03512 0 261 231 148

0 261 545 0107 0 280 218 40115 0 261 210 22711 0 261 231 148

156 Berlina [932] 156 Berlina [932]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B20 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B21

ALFA ROMEO

A A

2.0 i 16V T.S. 110 AR 67299 05.96-10.97 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 12911 0 280 122 00113 0 261 231 095
2.5 i V6 120 AR 6730... 09.92-10.97 0 280 130 0262 0 280 202 21116 0 261 210 09011 0 280 122 00113

2.5 TD 92 VM31B 05.96-10.97 0 280 202 20516

1.6 TS 16V 82 AR32102 04.98-06.98 0 280 217 11115

04.98-09.00 0 280 130 0731 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

0 280 130 0262 0 261 210 16011 0 261 231 131
07.98-09.00 0 280 218 01915

88 AR32103 09.00-12.01 0 280 130 0731 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

0 280 130 0262 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
01.02-10.05 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131

Mot.-Nr. →3636739 01.02-10.05 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3636740→ 01.02-10.05 0 261 210 22711

AR32104 09.00-12.01 0 280 130 0731 LLE 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

0 280 130 0262 LLE 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
01.02-10.05 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131

Mot.-Nr. →3636739 01.02-10.05 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3636740→ 01.02-10.05 0 261 210 22711

AR67601 10.97-06.98 0 280 217 11115

10.97-09.00 0 280 130 0731

0 280 130 0262

07.98-09.00 0 280 218 01915

Ricam.Nr →0084340 10.97-09.00 0 261 210 12911 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 261 231 095

Ricam.Nr 0084341→ 10.97-09.00 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.8 TS 16V 103 AR32205 09.00-12.01 2PO 0 281 002 2092 LLE 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

01.02-10.05 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3649574 01.02-10.05 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3649575→ 01.02-10.05 0 261 210 22711

106 AR 32201 09.97-10.00 2PO 0 281 002 2092 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.9 JTD 76 AR32302 09.97-09.00 2PO 0 281 002 2092 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

81-85 AR37101 / 937A2.000 09.00-12.01 2PO 0 281 002 2092 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 2607 0 281 002 30915 0 281 002 21411

0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 21411

85 937 A2.000 01.02-01.04 0 281 002 47411

01.02-10.05 0 261 230 2846 0 281 002 30915 0 281 002 21312

02.04-10.05 0 281 002 60311

Mot.-Nr. →3928481 01.02-01.04 LLE 0 281 002 4057

Mot.-Nr. →3940874 01.02-01.04 RLE 0 281 002 4057

Mot.-Nr. 3928482→ 02.04-10.05 LLE 0 281 002 9087

Mot.-Nr. 3940875→ 02.04-10.05 RLE 0 281 002 9087

1.9 JTD 16V 93/100/103 192 A5.000; 192 B1.000; 937 A4.000 10.02-10.05 0 261 230 3136 0 280 218 40115 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 280 218 40115 0 986 280 44611

110 937 A5.000 07.04-12.05 0 281 006 0286 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

2.0 JTS 16V 119/121 932 A2.000; 937 A1.000 01.02-12.05 0 261 230 2165 0 280 218 40115 0 261 210 22711 0 261 231 148
0 232 101 03512 0 261 231 148

0 261 545 0107 0 280 218 40115 0 261 210 22711 0 261 231 148

156 Berlina [932] 156 Berlina [932]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B22 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B23

ALFA ROMEO

A A

2.0 TS 16V 110 AR 32310 09.00-12.01 LLE 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

01.02-10.05 0 261 230 2165 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3649574 01.02-10.05 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3649575→ 01.02-10.05 0 261 210 22711

114 AR 32301; AR32303 09.97-12.01 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

2.4 JTD 100 AR32501 09.97-09.00 2PO 0 281 002 2092 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

839 A6.000 09.00-12.01 2PO 0 281 002 2092 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

110 841 C.000 01.02-10.05 0 261 230 2846 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411

2.4 JTD, JTD 20V 120/129 841 G.000; 841 M.000 06.03-10.05 0 261 230 3136 0 281 002 59815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 59815 0 986 280 44611

2.5 24V 140 AR32401; AR32402 10.97-12.01 0 280 130 0552 0 280 217 53115 0 261 210 16311 0 261 231 095
AR32405 09.00-12.01 0 280 130 0552 0 280 218 05415 0 261 210 16311 0 261 231 095

141 AR32405 01.02-10.05 0 280 218 05415 0 261 210 20311

0 232 103 02412

3.2 GTA 184 932 A.000 03.02-10.05 0 281 002 53315 0 261 210 20311

0 232 103 02412

1.6 TS 88 AR32104 01.02-12.05 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3636739 01.02-12.05 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3636740→ 01.02-12.05 0 261 210 22711

AR32104 CF3 09.00-12.01 0 280 130 0731 LLE 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 02612 0 261 231 131

0 280 130 0262 LLE 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
AR67601 CF2 05.00-09.00 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131

0 232 101 02612 0 261 231 131
0 280 130 0262 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131

1.8 TS 106 AR 32201 05.00-10.00 2PO 0 281 002 2092 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

AR32205 01.02-12.05 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3649574 01.02-12.05 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3649575→ 01.02-12.05 0 261 210 22711

AR32205 CF3 09.00-12.01 2PO 0 281 002 2092 LLE 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.9 JTD 74 182 B9.000 06.03-12.04 0 281 002 2607 0 281 002 30915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

76 AR32302 CF2 05.00-09.00 2PO 0 281 002 2092 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

80-85 AR37101 / 937A2.000 09.00-12.01 2PO 0 281 002 2092 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 2607 0 281 002 30915 0 281 002 21411

0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 21411

85 937 A2.000 01.02-01.04 0 281 002 47411

01.02-12.05 0 281 002 30915 0 281 002 21312

02.04-12.05 0 281 002 60311

Mot.-Nr. →3928481 01.02-01.04 LLE 0 281 002 4057

Mot.-Nr. 3928482→ 02.04-12.05 LLE 0 281 002 9087

156 Sportwagon [932] 156 Sportwagon [932]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B22 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B23

ALFA ROMEO

A A

2.0 TS 16V 110 AR 32310 09.00-12.01 LLE 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

01.02-10.05 0 261 230 2165 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3649574 01.02-10.05 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3649575→ 01.02-10.05 0 261 210 22711

114 AR 32301; AR32303 09.97-12.01 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

2.4 JTD 100 AR32501 09.97-09.00 2PO 0 281 002 2092 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

839 A6.000 09.00-12.01 2PO 0 281 002 2092 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

110 841 C.000 01.02-10.05 0 261 230 2846 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411

2.4 JTD, JTD 20V 120/129 841 G.000; 841 M.000 06.03-10.05 0 261 230 3136 0 281 002 59815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 59815 0 986 280 44611

2.5 24V 140 AR32401; AR32402 10.97-12.01 0 280 130 0552 0 280 217 53115 0 261 210 16311 0 261 231 095
AR32405 09.00-12.01 0 280 130 0552 0 280 218 05415 0 261 210 16311 0 261 231 095

141 AR32405 01.02-10.05 0 280 218 05415 0 261 210 20311

0 232 103 02412

3.2 GTA 184 932 A.000 03.02-10.05 0 281 002 53315 0 261 210 20311

0 232 103 02412

1.6 TS 88 AR32104 01.02-12.05 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3636739 01.02-12.05 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3636740→ 01.02-12.05 0 261 210 22711

AR32104 CF3 09.00-12.01 0 280 130 0731 LLE 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 02612 0 261 231 131

0 280 130 0262 LLE 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
AR67601 CF2 05.00-09.00 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131

0 232 101 02612 0 261 231 131
0 280 130 0262 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131

1.8 TS 106 AR 32201 05.00-10.00 2PO 0 281 002 2092 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

AR32205 01.02-12.05 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3649574 01.02-12.05 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3649575→ 01.02-12.05 0 261 210 22711

AR32205 CF3 09.00-12.01 2PO 0 281 002 2092 LLE 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

1.9 JTD 74 182 B9.000 06.03-12.04 0 281 002 2607 0 281 002 30915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

76 AR32302 CF2 05.00-09.00 2PO 0 281 002 2092 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20314

80-85 AR37101 / 937A2.000 09.00-12.01 2PO 0 281 002 2092 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 2607 0 281 002 30915 0 281 002 21411

0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 21411

85 937 A2.000 01.02-01.04 0 281 002 47411

01.02-12.05 0 281 002 30915 0 281 002 21312

02.04-12.05 0 281 002 60311

Mot.-Nr. →3928481 01.02-01.04 LLE 0 281 002 4057

Mot.-Nr. 3928482→ 02.04-12.05 LLE 0 281 002 9087

156 Sportwagon [932] 156 Sportwagon [932]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B24 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B25

ALFA ROMEO

A A

1.9 JTD 93 937 A4.000 06.03-10.05 0 261 230 3136 0 280 218 40115 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 280 218 40115 0 986 280 44611

10.03-12.05 0 261 230 3136 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

100/103 192 A5.000; 192 B1.000 10.02-12.05 0 261 230 3136 0 280 218 40115 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 280 218 40115 0 986 280 44611

110 937 A5.000 10.03-12.05 0 261 230 3136 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

1.9 JTD Q4 110 937 A5.000 07.04-05.05 0 281 002 5347 EU3 0 280 218 40115

07.04-12.05 0 261 230 3136 EU4 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

06.05-12.05 0 281 002 7067

2.0 JTS 119/121 932 A2.000; 937 A1.000 01.02-12.05 0 261 230 2165 0 280 218 40115 0 261 210 22711 0 261 231 148
0 232 101 03512 0 261 231 148

2.0 TS 110 AR 32310 09.00-12.01 LLE 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

01.02-10.05 0 261 230 2165 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3649574 01.02-10.05 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3649575→ 01.02-10.05 0 261 210 22711

114 AR 32301 05.00-09.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

2.4 JTD 100 AR32501 CF2 05.00-09.00 2PO 0 281 002 2092 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

839 A6.000 09.00-12.01 2PO 0 281 002 2092 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

110 841 C.000 01.02-10.05 0 261 230 2846 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411

120/129 841 G.000; 841 M.000 06.03-12.05 0 281 002 7067 0 281 002 59815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

2.5 V6 140 AR32401 CF2 05.00-09.00 0 280 130 0552 0 280 217 53115 0 261 210 16311 0 261 231 095
AR32405 CF3 09.00-12.01 0 280 130 0552 0 280 218 05415 0 261 210 16311 0 261 231 095

141 AR32405 01.02-10.05 0 280 218 05415 0 261 210 20311

0 232 103 02412

3.2 GTA 184 932 A.000 03.02-10.05 0 281 002 53315 0 261 210 20311

0 232 103 02412

1.8 i 103 939 A4.000 03.06-11.11 0 261 231 188
1.8 TBi 147 939 B1.000 05.09-12.12 0 281 002 60311 0 261 231 173

0 986 280 46612 0 261 231 173
Mot.-Nr. →6756791 05.09-12.12 0 281 002 9316

Mot.-Nr. 6756792→ 05.09-12.12 0 281 002 9966

1.9 JTDM 8V 85/88 939 A1.000; 939 A7.000 06.05-02.07 0 261 230 3136

06.05-12.08 0 281 002 7067 0 281 002 86115 0 281 002 60311

0 281 002 21312

03.07-12.08 0 281 006 0286

1.9 JTDM 16V 100/110 937 A8.000; 939 A2.000 06.05-12.08 0 281 006 0286 0 281 002 86115 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 86115 0 986 280 44611

1.9 JTS 118 939 A6.000 06.05-12.08 0 261 545 0117 0 280 218 16415 0 261 210 22911

0 232 103 05212

2.0 JTDM 100/120 844 A2.000; 939 B4.000 05.09-12.11 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 44611

159 Berlina [939] 159 Berlina [939]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B24 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B25

ALFA ROMEO

A A

1.9 JTD 93 937 A4.000 06.03-10.05 0 261 230 3136 0 280 218 40115 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 280 218 40115 0 986 280 44611

10.03-12.05 0 261 230 3136 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

100/103 192 A5.000; 192 B1.000 10.02-12.05 0 261 230 3136 0 280 218 40115 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 280 218 40115 0 986 280 44611

110 937 A5.000 10.03-12.05 0 261 230 3136 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

1.9 JTD Q4 110 937 A5.000 07.04-05.05 0 281 002 5347 EU3 0 280 218 40115

07.04-12.05 0 261 230 3136 EU4 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

06.05-12.05 0 281 002 7067

2.0 JTS 119/121 932 A2.000; 937 A1.000 01.02-12.05 0 261 230 2165 0 280 218 40115 0 261 210 22711 0 261 231 148
0 232 101 03512 0 261 231 148

2.0 TS 110 AR 32310 09.00-12.01 LLE 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

01.02-10.05 0 261 230 2165 0 281 002 30915 0 232 101 03512 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3649574 01.02-10.05 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3649575→ 01.02-10.05 0 261 210 22711

114 AR 32301 05.00-09.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

2.4 JTD 100 AR32501 CF2 05.00-09.00 2PO 0 281 002 2092 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

839 A6.000 09.00-12.01 2PO 0 281 002 2092 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

0 281 002 21312 0 281 002 20314

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 47411 0 281 002 20314

110 841 C.000 01.02-10.05 0 261 230 2846 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411

120/129 841 G.000; 841 M.000 06.03-12.05 0 281 002 7067 0 281 002 59815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

2.5 V6 140 AR32401 CF2 05.00-09.00 0 280 130 0552 0 280 217 53115 0 261 210 16311 0 261 231 095
AR32405 CF3 09.00-12.01 0 280 130 0552 0 280 218 05415 0 261 210 16311 0 261 231 095

141 AR32405 01.02-10.05 0 280 218 05415 0 261 210 20311

0 232 103 02412

3.2 GTA 184 932 A.000 03.02-10.05 0 281 002 53315 0 261 210 20311

0 232 103 02412

1.8 i 103 939 A4.000 03.06-11.11 0 261 231 188
1.8 TBi 147 939 B1.000 05.09-12.12 0 281 002 60311 0 261 231 173

0 986 280 46612 0 261 231 173
Mot.-Nr. →6756791 05.09-12.12 0 281 002 9316

Mot.-Nr. 6756792→ 05.09-12.12 0 281 002 9966

1.9 JTDM 8V 85/88 939 A1.000; 939 A7.000 06.05-02.07 0 261 230 3136

06.05-12.08 0 281 002 7067 0 281 002 86115 0 281 002 60311

0 281 002 21312

03.07-12.08 0 281 006 0286

1.9 JTDM 16V 100/110 937 A8.000; 939 A2.000 06.05-12.08 0 281 006 0286 0 281 002 86115 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 86115 0 986 280 44611

1.9 JTS 118 939 A6.000 06.05-12.08 0 261 545 0117 0 280 218 16415 0 261 210 22911

0 232 103 05212

2.0 JTDM 100/120 844 A2.000; 939 B4.000 05.09-12.11 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 44611

159 Berlina [939] 159 Berlina [939]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B26 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B27

ALFA ROMEO

A A

2.0 JTDM 125 939 B3.000 05.09-12.10 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

2.2 JTS 136 939 A5.000 06.05-12.08 0 261 545 0117 0 280 218 16415 0 261 210 22911

0 232 103 05212

2.4 JTD, JTD Q4 154 939 A9.000 09.06-02.07 0 261 230 3136

09.06-12.08 0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

03.07-12.08 0 281 006 0286

2.4 JTDM 147 939 A3.000 06.05-02.07 0 261 230 3136

06.05-12.08 0 281 002 7067 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

03.07-12.08 0 281 006 0286

3.2 JTS, JTS Q4 191 939 A.000 12.05-12.11 0 280 218 18215

1.8 i 103 939 A4.000 03.06-12.08 0 261 231 188
1.8 TBi 147 939 B1.000 05.09-11.11 0 281 002 60311 0 261 231 173

0 986 280 46612 0 261 231 173
Mot.-Nr. →6756791 05.09-11.11 0 281 002 9316

Mot.-Nr. 6756792→ 05.09-11.11 0 281 002 9966

1.9 JTDM 85/88 939 A1.000; 939 A7.000 03.06-02.07 0 261 230 3136

03.06-12.08 0 281 002 7067 0 281 002 86115 0 281 002 60311

0 281 002 21312

03.07-12.08 0 281 006 0286

100/110 937 A8.000; 939 A2.000 03.06-12.08 0 281 006 0286 0 281 002 86115 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 86115 0 986 280 44611

1.9 JTS 118 939 A6.000 03.06-12.08 0 261 545 0117 0 280 218 16415 0 261 210 22911

0 232 103 05212

2.0 JTDM 100/120 844 A2.000; 939 B4.000 05.09-12.11 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 44611

125 939 B3.000 05.09-12.10 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

2.2 JTS 136 939 A5.000 03.06-12.08 0 261 545 0117 0 280 218 16415 0 261 210 22911

0 232 103 05212

2.4 JTD, JTD Q4 154 939 A9.000 09.06-02.07 0 261 230 3136

09.06-12.08 0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

03.07-12.08 0 281 006 0286

2.4 JTDM 147 939 A3.000 03.06-02.07 0 261 230 3136

03.06-12.08 0 281 002 7067 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

03.07-12.08 0 281 006 0286

3.2 JTS, JTS Q4 191 939 A.000 03.06-12.11 0 280 218 18215

2.0 T.S. 106 AR 64103 09.92-10.98 0 280 130 0262 0 261 210 03611 0 280 122 00113

2.0 V6 Turbo 148 AR 64102 09.92-10.98 0 280 130 0322 HL 0 280 101 0015 0 280 203 03416 0 261 210 03611 0 280 120 43513 0 261 231 007
2.5 D Turbo 92 VM08B / VM32B 09.92-10.98 0 280 130 0552 0 281 002 08516 0 281 002 09611

3.0 Q4 171 AR 64307 / 66304 12.93-10.98 0 280 130 0731 OWE 0 280 217 50315 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 103 00912 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 OWE 0 280 217 50315 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 095
3.0 V6 12V 132/145 AR 64305; AR 64399 09.92-10.98 0 280 130 0262 0 261 210 03611 0 280 122 00113 0 261 231 007
3.0 V6 24V 155 AR 64306; AR 66301 / 66302 09.92-10.98 0 280 130 0262 0 280 203 02616 0 261 210 09012 0 280 122 00113 0 261 231 007

169-171 AR 64304; AR 64308 09.92-10.98 0 280 203 02616 0 232 103 00912 0 280 122 00113 0 261 231 095

2.0 T.S. 16V 110 AR 36301 09.00-10.07 0 281 002 30915 0 232 101 03512 LLE 0 281 002 20214 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3649574 09.00-10.07 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3649575→ 09.00-10.07 0 261 210 22711

114 AR 34103 09.98-09.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

159 Sportwagon [939] 159 Sportwagon [939]

164 [164] 164 [164]

166 [936] 166 [936]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ALFA ROMEOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B26 | ALFA ROMEO ALFA ROMEO | B27

ALFA ROMEO

A A

2.0 JTDM 125 939 B3.000 05.09-12.10 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

2.2 JTS 136 939 A5.000 06.05-12.08 0 261 545 0117 0 280 218 16415 0 261 210 22911

0 232 103 05212

2.4 JTD, JTD Q4 154 939 A9.000 09.06-02.07 0 261 230 3136

09.06-12.08 0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

03.07-12.08 0 281 006 0286

2.4 JTDM 147 939 A3.000 06.05-02.07 0 261 230 3136

06.05-12.08 0 281 002 7067 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

03.07-12.08 0 281 006 0286

3.2 JTS, JTS Q4 191 939 A.000 12.05-12.11 0 280 218 18215

1.8 i 103 939 A4.000 03.06-12.08 0 261 231 188
1.8 TBi 147 939 B1.000 05.09-11.11 0 281 002 60311 0 261 231 173

0 986 280 46612 0 261 231 173
Mot.-Nr. →6756791 05.09-11.11 0 281 002 9316

Mot.-Nr. 6756792→ 05.09-11.11 0 281 002 9966

1.9 JTDM 85/88 939 A1.000; 939 A7.000 03.06-02.07 0 261 230 3136

03.06-12.08 0 281 002 7067 0 281 002 86115 0 281 002 60311

0 281 002 21312

03.07-12.08 0 281 006 0286

100/110 937 A8.000; 939 A2.000 03.06-12.08 0 281 006 0286 0 281 002 86115 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 86115 0 986 280 44611

1.9 JTS 118 939 A6.000 03.06-12.08 0 261 545 0117 0 280 218 16415 0 261 210 22911

0 232 103 05212

2.0 JTDM 100/120 844 A2.000; 939 B4.000 05.09-12.11 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 44611

125 939 B3.000 05.09-12.10 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

2.2 JTS 136 939 A5.000 03.06-12.08 0 261 545 0117 0 280 218 16415 0 261 210 22911

0 232 103 05212

2.4 JTD, JTD Q4 154 939 A9.000 09.06-02.07 0 261 230 3136

09.06-12.08 0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

03.07-12.08 0 281 006 0286

2.4 JTDM 147 939 A3.000 03.06-02.07 0 261 230 3136

03.06-12.08 0 281 002 7067 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

03.07-12.08 0 281 006 0286

3.2 JTS, JTS Q4 191 939 A.000 03.06-12.11 0 280 218 18215

2.0 T.S. 106 AR 64103 09.92-10.98 0 280 130 0262 0 261 210 03611 0 280 122 00113

2.0 V6 Turbo 148 AR 64102 09.92-10.98 0 280 130 0322 HL 0 280 101 0015 0 280 203 03416 0 261 210 03611 0 280 120 43513 0 261 231 007
2.5 D Turbo 92 VM08B / VM32B 09.92-10.98 0 280 130 0552 0 281 002 08516 0 281 002 09611

3.0 Q4 171 AR 64307 / 66304 12.93-10.98 0 280 130 0731 OWE 0 280 217 50315 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 103 00912 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 OWE 0 280 217 50315 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 095
3.0 V6 12V 132/145 AR 64305; AR 64399 09.92-10.98 0 280 130 0262 0 261 210 03611 0 280 122 00113 0 261 231 007
3.0 V6 24V 155 AR 64306; AR 66301 / 66302 09.92-10.98 0 280 130 0262 0 280 203 02616 0 261 210 09012 0 280 122 00113 0 261 231 007

169-171 AR 64304; AR 64308 09.92-10.98 0 280 203 02616 0 232 103 00912 0 280 122 00113 0 261 231 095

2.0 T.S. 16V 110 AR 36301 09.00-10.07 0 281 002 30915 0 232 101 03512 LLE 0 281 002 20214 0 261 231 131
Mot.-Nr. →3649574 09.00-10.07 0 261 210 16011

Mot.-Nr. 3649575→ 09.00-10.07 0 261 210 22711

114 AR 34103 09.98-09.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 131
0 232 101 03512 0 261 231 131

159 Sportwagon [939] 159 Sportwagon [939]

164 [164] 164 [164]

166 [936] 166 [936]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B28 | ALFA ROMEO AUDI | B29

ALFA ROMEO

A A

2.0 Turbo V6 151 AR 34102 10.98-05.03 0 280 218 03615

10.98-12.04 0 280 130 0392 HL 0 280 101 0015 0 261 210 16711 0 261 231 095
0 232 103 02412 0 261 231 095

06.03-12.04 0 280 218 05415

2.4 JTD 100 AR 34202 09.98-09.00 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 47411 0 281 002 20214

0 281 002 21312 0 281 002 20214

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 47411 0 281 002 20214

100-110 839 A6.000/841 C.000 09.00-10.07 2PO 0 281 002 2093 0 261 230 2846 0 281 002 30915 0 281 002 21312 0 281 002 20214

0 281 002 2107 0 281 002 30915 0 281 002 21312 0 281 002 20214

Mot.-Nr. →4036104 09.00-10.07 0 281 002 47411

Mot.-Nr. 4036105→ 09.00-10.07 0 281 002 60311

2.4 JTD 20V 120/128/129 841 G.000/841 H.000; 841 M.000; 06.03-10.07 0 281 006 0286 0 281 002 59815 0 986 280 44611

841 N.000 0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 59815 0 986 280 44611

2.4 JTDM 20V 132-136 936 B.000 10.05-10.07 0 281 006 0286 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 986 280 44611

2.5 V6 24V 140 AR 34201 07.98-12.06 0 280 217 53115 0 261 210 16311 0 261 231 095
0 232 103 00912 0 261 231 095

AR 36201 09.00-10.07 0 280 218 05415 0 261 210 20311 LLE 0 281 002 20214 0 261 231 095
0 232 103 02412 LLE 0 281 002 20214 0 261 231 095

3.0 V6 24V 166 AR 34301; AR 34302 10.98-09.00 0 280 217 53115 0 261 210 16311 0 261 231 095
0 232 103 00912 0 261 231 095

AR 36101 09.00-10.07 0 280 218 05415 0 261 210 20311 LLE 0 281 002 20214 0 261 231 095
0 232 103 02412 LLE 0 281 002 20214 0 261 231 095

3.2 V6 24V 176,5 936 A.000 06.03-10.07 0 280 218 05415 0 261 210 20311 LLE 0 281 002 20214

0 232 103 02412 LLE 0 281 002 20214

4.4 368 H1 12.03-06.08 0 261 231 200

4.8 V8 280 F5 06.02-10.03 0 280 217 81415 0 261 231 200

0.8 i MPI 31 CD 800 10.98-09.03 0 280 122 00113

25 TFSI 70 DKLA 07.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

30 TFSI 85 DKJA; DKRF 07.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

35 TFSI 110 DPCA 07.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146

25 TFSI 70 DKLA 11.18→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

DLAC 09.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
30 TFSI 81 DLAA 09.20→ 0 261 231 146

85 DKJA; DKRF 07.18→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

35 TFSI 110 DADA; DPCA 09.18→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
40 TFSI 147 CZPC; DKZC 09.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

ALPINA (B.BOVENSIEPEN KG) ALPINA (B.BOVENSIEPEN KG)

B7 [E65/66] B7 [E65/66]

Roadster Z8 Roadster Z8

ASIA (ASIA MOTORS) ASIA (ASIA MOTORS)

Towner Van/Coach Towner Van/Coach

AUDI AUDI

A1 citycarver [GBH] A1 citycarver [GBH]

A1 Sportback [GBA] A1 Sportback [GBA]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B28 | ALFA ROMEO AUDI | B29

ALFA ROMEO

A A

2.0 Turbo V6 151 AR 34102 10.98-05.03 0 280 218 03615

10.98-12.04 0 280 130 0392 HL 0 280 101 0015 0 261 210 16711 0 261 231 095
0 232 103 02412 0 261 231 095

06.03-12.04 0 280 218 05415

2.4 JTD 100 AR 34202 09.98-09.00 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 47411 0 281 002 20214

0 281 002 21312 0 281 002 20214

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 47411 0 281 002 20214

100-110 839 A6.000/841 C.000 09.00-10.07 2PO 0 281 002 2093 0 261 230 2846 0 281 002 30915 0 281 002 21312 0 281 002 20214

0 281 002 2107 0 281 002 30915 0 281 002 21312 0 281 002 20214

Mot.-Nr. →4036104 09.00-10.07 0 281 002 47411

Mot.-Nr. 4036105→ 09.00-10.07 0 281 002 60311

2.4 JTD 20V 120/128/129 841 G.000/841 H.000; 841 M.000; 06.03-10.07 0 281 006 0286 0 281 002 59815 0 986 280 44611

841 N.000 0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 59815 0 986 280 44611

2.4 JTDM 20V 132-136 936 B.000 10.05-10.07 0 281 006 0286 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 986 280 44611

2.5 V6 24V 140 AR 34201 07.98-12.06 0 280 217 53115 0 261 210 16311 0 261 231 095
0 232 103 00912 0 261 231 095

AR 36201 09.00-10.07 0 280 218 05415 0 261 210 20311 LLE 0 281 002 20214 0 261 231 095
0 232 103 02412 LLE 0 281 002 20214 0 261 231 095

3.0 V6 24V 166 AR 34301; AR 34302 10.98-09.00 0 280 217 53115 0 261 210 16311 0 261 231 095
0 232 103 00912 0 261 231 095

AR 36101 09.00-10.07 0 280 218 05415 0 261 210 20311 LLE 0 281 002 20214 0 261 231 095
0 232 103 02412 LLE 0 281 002 20214 0 261 231 095

3.2 V6 24V 176,5 936 A.000 06.03-10.07 0 280 218 05415 0 261 210 20311 LLE 0 281 002 20214

0 232 103 02412 LLE 0 281 002 20214

4.4 368 H1 12.03-06.08 0 261 231 200

4.8 V8 280 F5 06.02-10.03 0 280 217 81415 0 261 231 200

0.8 i MPI 31 CD 800 10.98-09.03 0 280 122 00113

25 TFSI 70 DKLA 07.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

30 TFSI 85 DKJA; DKRF 07.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

35 TFSI 110 DPCA 07.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146

25 TFSI 70 DKLA 11.18→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

DLAC 09.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
30 TFSI 81 DLAA 09.20→ 0 261 231 146

85 DKJA; DKRF 07.18→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

35 TFSI 110 DADA; DPCA 09.18→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
40 TFSI 147 CZPC; DKZC 09.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

ALPINA (B.BOVENSIEPEN KG) ALPINA (B.BOVENSIEPEN KG)

B7 [E65/66] B7 [E65/66]

Roadster Z8 Roadster Z8

ASIA (ASIA MOTORS) ASIA (ASIA MOTORS)

Towner Van/Coach Towner Van/Coach

AUDI AUDI

A1 citycarver [GBH] A1 citycarver [GBH]

A1 Sportback [GBA] A1 Sportback [GBA]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B30 | AUDI AUDI | B31

AUDI

A A

1.0 TFSI 60/70 CHZB; CHZE 03.15-10.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TFSI 63 CBZA 01.12-04.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146

SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.4 TDI 66 CUSB 11.14-10.18 0 281 006 0595 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TFSI 90 CAXA; CNVA 11.11-04.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

92 CZCA; CZDB; CZDD 11.14-10.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
103 CPTA 02.13-04.15 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

110 CZEA 11.14-10.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
136 CAVG 11.11-04.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 43511 0 261 231 146

CTHG 05.12-04.15 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.6 TDI 66/77 CAYB; CAYC 11.11-04.15 0 281 002 9766 SSN 0 986 280 43511

0 281 006 0829 SSN 0 986 280 43511

85 CXMA 11.14-10.18 0 986 280 61111

1.8 TFSI 141 DAJB 02.15-10.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI 100/105 CFHB; CFHD 09.11-04.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

1.0 TFSI 60/70 CHZB; CHZE 03.15-10.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TFSI 63 CBZA 05.10-04.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146

SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.4 TDI 66 CUSB 11.14-10.18 0 281 006 0595 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TFSI 90 CAXA; CNVA 05.10-04.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

92 CZCA 11.14-10.18 0 281 002 9765 0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
CZDB; CZDD 11.14-10.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

103 CPTA 02.13-04.15 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
110 CZEA 11.14-10.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
136 CAVG 01.11-04.15 0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146

SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146

CTHG 05.12-04.15 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 43511 0 261 231 146

A1 Sportback [8X] A1 Sportback [8X]

A1 [8X] A1 [8X]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B30 | AUDI AUDI | B31

AUDI

A A

1.0 TFSI 60/70 CHZB; CHZE 03.15-10.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TFSI 63 CBZA 01.12-04.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146

SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.4 TDI 66 CUSB 11.14-10.18 0 281 006 0595 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TFSI 90 CAXA; CNVA 11.11-04.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

92 CZCA; CZDB; CZDD 11.14-10.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
103 CPTA 02.13-04.15 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

110 CZEA 11.14-10.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
136 CAVG 11.11-04.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 43511 0 261 231 146

CTHG 05.12-04.15 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.6 TDI 66/77 CAYB; CAYC 11.11-04.15 0 281 002 9766 SSN 0 986 280 43511

0 281 006 0829 SSN 0 986 280 43511

85 CXMA 11.14-10.18 0 986 280 61111

1.8 TFSI 141 DAJB 02.15-10.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI 100/105 CFHB; CFHD 09.11-04.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

1.0 TFSI 60/70 CHZB; CHZE 03.15-10.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TFSI 63 CBZA 05.10-04.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146

SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.4 TDI 66 CUSB 11.14-10.18 0 281 006 0595 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TFSI 90 CAXA; CNVA 05.10-04.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

92 CZCA 11.14-10.18 0 281 002 9765 0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
CZDB; CZDD 11.14-10.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

103 CPTA 02.13-04.15 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
110 CZEA 11.14-10.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
136 CAVG 01.11-04.15 0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146

SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146

CTHG 05.12-04.15 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 43511 0 261 231 146

A1 Sportback [8X] A1 Sportback [8X]

A1 [8X] A1 [8X]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B32 | AUDI AUDI | B33

AUDI

A A

1.6 TDI 66/77 CAYB; CAYC 05.10-04.15 0 281 002 9766 SSN 0 986 280 43511

0 281 006 0829 SSN 0 986 280 43511

85 CXMA 11.14-10.18 0 986 280 61111

1.8 TFSI 141 DAJB 02.15-10.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI 100/105 CFHB; CFHD 09.11-04.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI quattro 188 CDLH 03.12-12.12 0 280 130 1161 0 261 210 19911

0 986 280 42812

1.2 TDI 3L 45 ANY 
Fg.-Nr. →8Z..2..027 000 03.01-01.02 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8Z..2..027 001→ 02.02-08.05 0 261 230 2666

1.4 55 AUA; BBY 09.99-08.05 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.4 TDI 55 AMF 

Fg.-Nr. →8Z..2..027 000 09.99-01.02 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8Z..2..027 001→ 02.02-08.03 0 261 230 2666

BHC 05.03-08.05 0 261 230 2666 0 281 002 61015

66 ATL 11.03-08.05 0 281 002 9766 0 281 002 61015

1.6 FSI 81 BAD 01.02-08.05 0 261 230 0795 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.2 TFSI 77 CBZB 03.10-05.13 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146

SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.4 TFSI 92 CAXC 02.11-05.13 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 75 BSE 09.08-05.10 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CAYC 05.09-05.13 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TFSI 118 BZB 04.08-01.09 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CDAA 01.09-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.9 TDI 77 BLS 04.08-05.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 TDI 100 CBAA 04.08-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFFA 11.09-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103 CBAB 04.08-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFFB 11.09-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI 147 CAWB; CCZA 04.08-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.4 TFSI 85/92 CXSB; CZCA; CZCC 02.14-07.18 0 281 002 9764 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
103/110 CPTA; CZEA 10.13-10.20 0 261 230 3884 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.5 TFSI 110 DADA 05.17-10.18 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 81 CRKB; CXXB 02.14-10.20 0 986 280 61111

85 DDYA 03.17-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.8 TFSI, TFSI 125/132 CJSA; CJSB; CNSB 10.13-07.16 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

2.0 TDI, TDI 100/110 CRLB; CRLC 10.13-05.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 110 DCYA 05.17-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 CUNA; DGCA 03.14-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI quattro 162 CNTC 05.14-10.20 0 281 002 9764 0 261 210 38311

0 986 280 61012

A2 [8Z0] A2 [8Z0]

A3 Cabriolet [8P7] A3 Cabriolet [8P7]

A3 Cabriolet [8V7; 8VE] A3 Cabriolet [8V7; 8VE]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B32 | AUDI AUDI | B33

AUDI

A A

1.6 TDI 66/77 CAYB; CAYC 05.10-04.15 0 281 002 9766 SSN 0 986 280 43511

0 281 006 0829 SSN 0 986 280 43511

85 CXMA 11.14-10.18 0 986 280 61111

1.8 TFSI 141 DAJB 02.15-10.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI 100/105 CFHB; CFHD 09.11-04.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI quattro 188 CDLH 03.12-12.12 0 280 130 1161 0 261 210 19911

0 986 280 42812

1.2 TDI 3L 45 ANY 
Fg.-Nr. →8Z..2..027 000 03.01-01.02 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8Z..2..027 001→ 02.02-08.05 0 261 230 2666

1.4 55 AUA; BBY 09.99-08.05 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.4 TDI 55 AMF 

Fg.-Nr. →8Z..2..027 000 09.99-01.02 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8Z..2..027 001→ 02.02-08.03 0 261 230 2666

BHC 05.03-08.05 0 261 230 2666 0 281 002 61015

66 ATL 11.03-08.05 0 281 002 9766 0 281 002 61015

1.6 FSI 81 BAD 01.02-08.05 0 261 230 0795 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.2 TFSI 77 CBZB 03.10-05.13 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146

SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.4 TFSI 92 CAXC 02.11-05.13 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 75 BSE 09.08-05.10 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CAYC 05.09-05.13 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TFSI 118 BZB 04.08-01.09 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CDAA 01.09-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.9 TDI 77 BLS 04.08-05.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 TDI 100 CBAA 04.08-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFFA 11.09-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103 CBAB 04.08-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFFB 11.09-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI 147 CAWB; CCZA 04.08-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.4 TFSI 85/92 CXSB; CZCA; CZCC 02.14-07.18 0 281 002 9764 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
103/110 CPTA; CZEA 10.13-10.20 0 261 230 3884 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.5 TFSI 110 DADA 05.17-10.18 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 81 CRKB; CXXB 02.14-10.20 0 986 280 61111

85 DDYA 03.17-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.8 TFSI, TFSI 125/132 CJSA; CJSB; CNSB 10.13-07.16 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

2.0 TDI, TDI 100/110 CRLB; CRLC 10.13-05.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 110 DCYA 05.17-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 CUNA; DGCA 03.14-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI quattro 162 CNTC 05.14-10.20 0 281 002 9764 0 261 210 38311

0 986 280 61012

A2 [8Z0] A2 [8Z0]

A3 Cabriolet [8P7] A3 Cabriolet [8P7]

A3 Cabriolet [8V7; 8VE] A3 Cabriolet [8V7; 8VE]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B34 | AUDI AUDI | B35

AUDI

A A

2.0 TFSI, TFSI 140 CZPB 05.16-10.20 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

35 TFSI 110 DADA; DPCA 10.18-10.20 0 986 280 61211 0 261 231 146
40 TFSI, TFSI 140 DKZA 07.18-10.20 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

1.0 TFSI 85 CHZD 07.16-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TFSI 77/81 CJZA; CYVB 10.13-08.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.4 TFSI 90 CXSA 09.13-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

92 CXSB; CZCA 09.13-08.16 0 281 002 9764 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
103/110 CPTA; CZEA 09.13-10.20 0 261 230 3884 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.5 TFSI 110 DADA 05.17-10.18 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CLHA 09.13-05.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

85 DDYA 03.17-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.6 TDI, TDI 81 CRKB; CXXB; DBKA 05.14-03.17 0 986 280 61111

quattro 
1.8 TFSI 125 CNSB 11.13-08.16 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

1.8 TFSI, TFSI 132 CJSA; CJSB 05.13-08.16 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI 81 CRFA 05.13-07.19 0 281 002 95615 0 986 280 61111

100 CRBD; CRLC 05.13-08.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

105 CRFC 10.13-10.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 DCYA 05.17-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 CUNA 05.14-05.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI quattro 135 CUNA 05.14-05.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 110 CRBC; CRLB; CRUA; DBGA 05.13-08.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro DEJA 05.15-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 DGCA 05.17-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI, TFSI 140 CZPB 05.16-10.20 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

30 TDI 85 DGTE 07.18-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

30 TFSI 85 DKRF 07.18-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

35 TDI 110 DFGA 07.18-10.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

35 TFSI 110 DADA 10.18-07.19 0 986 280 61211 0 261 231 146
DPCA 08.19-10.20 0 986 280 61211 0 261 231 146

40 TDI, TDI quattro 135 DJGA 07.18-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI, TFSI 140 DKZA 07.18-10.20 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

30 TDI 85 DSUD 06.20→ 0 986 280 7259

1.2 TFSI 77 CBZB 11.09-08.12 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146

SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.4 TFSI 92 CAXC 06.07-08.12 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146
PR-Code 7L3 06.07-08.12 0 986 280 43511

CMSA 04.10-03.13 0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146

A3 Limousine [8VS; 8VM] A3 Limousine [8VS; 8VM]

A3 Limousine [8YS] A3 Limousine [8YS]

A3 Sportback [8PA] A3 Sportback [8PA]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B34 | AUDI AUDI | B35

AUDI

A A

2.0 TFSI, TFSI 140 CZPB 05.16-10.20 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

35 TFSI 110 DADA; DPCA 10.18-10.20 0 986 280 61211 0 261 231 146
40 TFSI, TFSI 140 DKZA 07.18-10.20 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

1.0 TFSI 85 CHZD 07.16-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TFSI 77/81 CJZA; CYVB 10.13-08.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.4 TFSI 90 CXSA 09.13-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

92 CXSB; CZCA 09.13-08.16 0 281 002 9764 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
103/110 CPTA; CZEA 09.13-10.20 0 261 230 3884 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.5 TFSI 110 DADA 05.17-10.18 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CLHA 09.13-05.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

85 DDYA 03.17-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.6 TDI, TDI 81 CRKB; CXXB; DBKA 05.14-03.17 0 986 280 61111

quattro 
1.8 TFSI 125 CNSB 11.13-08.16 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

1.8 TFSI, TFSI 132 CJSA; CJSB 05.13-08.16 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI 81 CRFA 05.13-07.19 0 281 002 95615 0 986 280 61111

100 CRBD; CRLC 05.13-08.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

105 CRFC 10.13-10.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 DCYA 05.17-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 CUNA 05.14-05.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI quattro 135 CUNA 05.14-05.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 110 CRBC; CRLB; CRUA; DBGA 05.13-08.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro DEJA 05.15-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 DGCA 05.17-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI, TFSI 140 CZPB 05.16-10.20 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

30 TDI 85 DGTE 07.18-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

30 TFSI 85 DKRF 07.18-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

35 TDI 110 DFGA 07.18-10.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

35 TFSI 110 DADA 10.18-07.19 0 986 280 61211 0 261 231 146
DPCA 08.19-10.20 0 986 280 61211 0 261 231 146

40 TDI, TDI quattro 135 DJGA 07.18-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI, TFSI 140 DKZA 07.18-10.20 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

30 TDI 85 DSUD 06.20→ 0 986 280 7259

1.2 TFSI 77 CBZB 11.09-08.12 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146

SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.4 TFSI 92 CAXC 06.07-08.12 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146
PR-Code 7L3 06.07-08.12 0 986 280 43511

CMSA 04.10-03.13 0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146

A3 Limousine [8VS; 8VM] A3 Limousine [8VS; 8VM]

A3 Limousine [8YS] A3 Limousine [8YS]

A3 Sportback [8PA] A3 Sportback [8PA]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B36 | AUDI AUDI | B37

AUDI

A A

1.6 75 BGU 09.04-05.05 0 261 230 0315 0 261 210 19911

0 986 280 42912

BSE; BSF; CCSA; CMXA 06.05-03.13 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 FSI 85 BLF; BLP 09.04-09.07 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42111 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CAYB 05.09-03.13 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

77 CAYC 11.09-03.13 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TFSI 118 BYT; BZB 11.06-06.08 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.8 TFSI, TFSI 118 CDAA 07.08-03.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

quattro 0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.9 TDI 77 BKC 09.04-05.06 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BLS 11.05-05.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 SEE 0 986 280 42111

BXE 06.06-05.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

2.0 FSI 110 BLR; BLX; BLY; BMB 09.04-10.05 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 230 2666 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

BVY 11.05-11.06 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

BVZ 11.05-05.07 0 986 280 42812

11.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 0315 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 100 AZV 09.04-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

CBAA 07.08-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFFA 11.09-03.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103 BKD 09.04-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

CLJA 02.10-03.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 CBBB 07.08-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TDI quattro 103 BKD 09.04-05.07 0 281 002 9766 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

125 CBBB 07.08-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 103 BMM 02.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 SEE 0 986 280 42111

quattro UE 0 261 210 23311

CBAB 07.08-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFFB 11.09-03.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

120/125 BMN; BUY 03.06-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

125 CFGB 11.09-03.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI 147 BPY 04.05-05.07 0 986 280 42812

04.05-09.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 261 545 1137 0 261 210 19911

2.0 TFSI, TFSI 147 AXX 09.04-10.05 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

quattro 0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

BWA 09.05-05.09 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B36 | AUDI AUDI | B37

AUDI

A A

1.6 75 BGU 09.04-05.05 0 261 230 0315 0 261 210 19911

0 986 280 42912

BSE; BSF; CCSA; CMXA 06.05-03.13 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 FSI 85 BLF; BLP 09.04-09.07 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42111 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CAYB 05.09-03.13 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

77 CAYC 11.09-03.13 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TFSI 118 BYT; BZB 11.06-06.08 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.8 TFSI, TFSI 118 CDAA 07.08-03.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

quattro 0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.9 TDI 77 BKC 09.04-05.06 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BLS 11.05-05.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 SEE 0 986 280 42111

BXE 06.06-05.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

2.0 FSI 110 BLR; BLX; BLY; BMB 09.04-10.05 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 230 2666 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

BVY 11.05-11.06 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

BVZ 11.05-05.07 0 986 280 42812

11.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 0315 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 100 AZV 09.04-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

CBAA 07.08-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFFA 11.09-03.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103 BKD 09.04-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

CLJA 02.10-03.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 CBBB 07.08-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TDI quattro 103 BKD 09.04-05.07 0 281 002 9766 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

125 CBBB 07.08-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 103 BMM 02.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 SEE 0 986 280 42111

quattro UE 0 261 210 23311

CBAB 07.08-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFFB 11.09-03.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

120/125 BMN; BUY 03.06-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

125 CFGB 11.09-03.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI 147 BPY 04.05-05.07 0 986 280 42812

04.05-09.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 261 545 1137 0 261 210 19911

2.0 TFSI, TFSI 147 AXX 09.04-10.05 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

quattro 0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

BWA 09.05-05.09 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B38 | AUDI AUDI | B39

AUDI

A A

2.0 TFSI, TFSI 147 CAWB; CBFA; CCZA 06.07-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

quattro 0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

3.2 quattro 184 BMJ 09.04-10.05 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
Fg.-Nr. →8P..6A066 000, 09.04-08.05 0 232 103 01912

→8P..6B005 500
Fg.-Nr. 8P..6A066 001→, 09.05-10.05 0 986 280 45312

8P..6B005 501→

BUB 11.05-05.09 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

1.2 TFSI 77/81 CJZA; CYVB 05.13-08.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.4 TFSI 90 CMBA 09.12-08.13 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
90-92 CXSA; CZCA 05.13-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

103 CPTA 02.13-11.16 0 261 230 3884 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
110 CZEA 05.14-10.20 0 261 230 3884 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 TFSI e-tron 110 CUKB 05.14-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
CXUA 09.15-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TFSI g-tron 81 CPWA 05.13-02.17 BGB 0 261 230 3747

05.13-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

NGA 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
03.17-10.20 BGB 0 261 230 4747

1.5 TFSI 110 DADA 05.17-10.18 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CLHA 01.13-05.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

85 DDYA 03.17-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.6 TDI, TDI 81 CRKB; CXXB; DBKA 09.13-03.17 0 986 280 61111

quattro 
1.8 TFSI, TFSI 132 CJSA; CJSB 09.12-08.16 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI 81 CRFA 03.13-07.19 0 281 002 95615 0 986 280 61111

100 CRBD; CRLC 05.13-08.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

105 CRFC 03.13-10.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 DCYA 05.17-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 110 CRBC; CRLB; CRUA; DBGA 09.12-08.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 110/135 CUNA; DEJA 05.13-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 DGCA 05.17-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI, TFSI 140 CZPB 05.16-10.20 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

30 TDI 85 DGTE 07.18-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

30 TFSI 85 DKRF 07.18-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

30 TFSI g-tron 96 DHFA 11.18-10.20 0 261 231 146
Teilenr. 5Q0 906 011 B 11.18-10.20 0 261 545 0787

35 TDI 110 DFGA 07.18-10.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 DJGA 07.18-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

35 TFSI 110 DADA 10.18-07.19 0 986 280 61211 0 261 231 146
DPCA 08.19-10.20 0 986 280 61211 0 261 231 146

A3 Sportback [8VA; 8VF] A3 Sportback [8VA; 8VF]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B38 | AUDI AUDI | B39

AUDI

A A

2.0 TFSI, TFSI 147 CAWB; CBFA; CCZA 06.07-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

quattro 0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

3.2 quattro 184 BMJ 09.04-10.05 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
Fg.-Nr. →8P..6A066 000, 09.04-08.05 0 232 103 01912

→8P..6B005 500
Fg.-Nr. 8P..6A066 001→, 09.05-10.05 0 986 280 45312

8P..6B005 501→

BUB 11.05-05.09 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

1.2 TFSI 77/81 CJZA; CYVB 05.13-08.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.4 TFSI 90 CMBA 09.12-08.13 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
90-92 CXSA; CZCA 05.13-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

103 CPTA 02.13-11.16 0 261 230 3884 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
110 CZEA 05.14-10.20 0 261 230 3884 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 TFSI e-tron 110 CUKB 05.14-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
CXUA 09.15-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TFSI g-tron 81 CPWA 05.13-02.17 BGB 0 261 230 3747

05.13-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

NGA 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
03.17-10.20 BGB 0 261 230 4747

1.5 TFSI 110 DADA 05.17-10.18 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CLHA 01.13-05.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

85 DDYA 03.17-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.6 TDI, TDI 81 CRKB; CXXB; DBKA 09.13-03.17 0 986 280 61111

quattro 
1.8 TFSI, TFSI 132 CJSA; CJSB 09.12-08.16 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI 81 CRFA 03.13-07.19 0 281 002 95615 0 986 280 61111

100 CRBD; CRLC 05.13-08.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

105 CRFC 03.13-10.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 DCYA 05.17-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 110 CRBC; CRLB; CRUA; DBGA 09.12-08.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 110/135 CUNA; DEJA 05.13-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 DGCA 05.17-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI, TFSI 140 CZPB 05.16-10.20 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

30 TDI 85 DGTE 07.18-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

30 TFSI 85 DKRF 07.18-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

30 TFSI g-tron 96 DHFA 11.18-10.20 0 261 231 146
Teilenr. 5Q0 906 011 B 11.18-10.20 0 261 545 0787

35 TDI 110 DFGA 07.18-10.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 DJGA 07.18-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

35 TFSI 110 DADA 10.18-07.19 0 986 280 61211 0 261 231 146
DPCA 08.19-10.20 0 986 280 61211 0 261 231 146

A3 Sportback [8VA; 8VF] A3 Sportback [8VA; 8VF]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B40 | AUDI AUDI | B41

AUDI

A A

40 e-tron 110-150 DGEA 07.19-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
40 TDI quattro 135 DJGA 07.18-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI, TFSI 140 DKZA 07.18-10.20 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

1.0 TFSI 85 CHZD 07.16-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

30 TDI 85 DSUD 11.19→ 0 986 280 7259

40 TFSIe 110-150 DGEA 06.20→ 0 281 002 9764 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 74 AEH 09.96-06.01 0 280 130 0851 0 261 210 14711

0 232 101 03112

Fg.-Nr. 8L..W..000 001→ 08.97-06.01 0 986 280 70415

AKL 08.97-06.01 0 280 130 0851 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

APF 08.98-08.00 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

BAH 09.00-09.06 0 986 280 70415 0 261 210 14711 OHL 0 261 231 146
75 AVU 05.00-04.02 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03812

BFQ 05.02-06.03 0 986 280 70415 0 261 210 19911

1.8 92 AGN 09.96-06.03 0 280 130 0851 0 261 210 14711

0 232 101 02412

05.99-09.06 0 280 130 0851 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. 8L..W..000 001→ 08.97-06.03 0 280 218 00215 0 986 280 205
APG 08.98-04.03 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.8 quattro 92 AGN 08.98-06.99 0 280 130 0851 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.8 T 110 AGU 12.96-06.03 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 261 210 14711

0 232 101 02412

05.99-09.06 0 280 130 0851 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →8L..V..200 000 12.96-07.97 0 280 217 11215

Fg.-Nr. 8L..W..000 001→ 08.97-06.03 0 280 217 11715 0 986 280 201
AQA 08.98-06.99 0 280 130 0851 0 280 218 02315 0 986 280 209
ARZ 07.99-04.00 0 280 130 0851 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →8L..Y..050 000 07.99-10.99 0 280 218 02315 0 986 280 209
Fg.-Nr. 8L..Y..050 001→ 10.99-04.00 0 280 218 37315 0 986 280 210

AUM 05.00-08.00 0 280 218 37315 0 986 280 210
05.00-06.03 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 261 210 14711 0 261 231 146

0 232 101 02412 0 261 231 146
09.00-06.03 0 280 218 34015

132 APP 08.98-05.00 0 280 130 0851 0 261 210 14711

03.00-09.06 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

Fg.-Nr. →8L..Y..050 000 08.98-10.99 0 280 218 02315 0 986 280 209
Fg.-Nr. 8L..Y..050 001→ 10.99-05.00 0 280 218 37315 0 986 280 210

AUQ 05.00-08.00 0 280 218 37315 0 986 280 210
05.00-06.03 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 261 210 14711 0 261 231 146

0 232 101 02412 0 261 231 146
09.00-06.03 0 280 218 34015

10.00-09.06 0 232 101 02412 OHL 0 261 231 146
1.8 T quattro 110 AGU 08.97-08.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 14711

0 232 101 02412

AQA 08.98-04.01 0 280 130 0851 0 261 210 14711

Fg.-Nr. →8L..Y..050 000 08.98-10.99 0 280 218 02315 0 986 280 209
Fg.-Nr. 8L..Y..050 001→ 10.99-04.01 0 280 218 37315 0 986 280 210

A3 Sportback [8V1; 8VF] A3 Sportback [8V1; 8VF]

A3 Sportback [8YA] A3 Sportback [8YA]

A3 [8L1] A3 [8L1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B40 | AUDI AUDI | B41

AUDI

A A

40 e-tron 110-150 DGEA 07.19-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
40 TDI quattro 135 DJGA 07.18-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI, TFSI 140 DKZA 07.18-10.20 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

1.0 TFSI 85 CHZD 07.16-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

30 TDI 85 DSUD 11.19→ 0 986 280 7259

40 TFSIe 110-150 DGEA 06.20→ 0 281 002 9764 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 74 AEH 09.96-06.01 0 280 130 0851 0 261 210 14711

0 232 101 03112

Fg.-Nr. 8L..W..000 001→ 08.97-06.01 0 986 280 70415

AKL 08.97-06.01 0 280 130 0851 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

APF 08.98-08.00 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

BAH 09.00-09.06 0 986 280 70415 0 261 210 14711 OHL 0 261 231 146
75 AVU 05.00-04.02 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03812

BFQ 05.02-06.03 0 986 280 70415 0 261 210 19911

1.8 92 AGN 09.96-06.03 0 280 130 0851 0 261 210 14711

0 232 101 02412

05.99-09.06 0 280 130 0851 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. 8L..W..000 001→ 08.97-06.03 0 280 218 00215 0 986 280 205
APG 08.98-04.03 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.8 quattro 92 AGN 08.98-06.99 0 280 130 0851 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.8 T 110 AGU 12.96-06.03 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 261 210 14711

0 232 101 02412

05.99-09.06 0 280 130 0851 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →8L..V..200 000 12.96-07.97 0 280 217 11215

Fg.-Nr. 8L..W..000 001→ 08.97-06.03 0 280 217 11715 0 986 280 201
AQA 08.98-06.99 0 280 130 0851 0 280 218 02315 0 986 280 209
ARZ 07.99-04.00 0 280 130 0851 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →8L..Y..050 000 07.99-10.99 0 280 218 02315 0 986 280 209
Fg.-Nr. 8L..Y..050 001→ 10.99-04.00 0 280 218 37315 0 986 280 210

AUM 05.00-08.00 0 280 218 37315 0 986 280 210
05.00-06.03 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 261 210 14711 0 261 231 146

0 232 101 02412 0 261 231 146
09.00-06.03 0 280 218 34015

132 APP 08.98-05.00 0 280 130 0851 0 261 210 14711

03.00-09.06 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

Fg.-Nr. →8L..Y..050 000 08.98-10.99 0 280 218 02315 0 986 280 209
Fg.-Nr. 8L..Y..050 001→ 10.99-05.00 0 280 218 37315 0 986 280 210

AUQ 05.00-08.00 0 280 218 37315 0 986 280 210
05.00-06.03 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 261 210 14711 0 261 231 146

0 232 101 02412 0 261 231 146
09.00-06.03 0 280 218 34015

10.00-09.06 0 232 101 02412 OHL 0 261 231 146
1.8 T quattro 110 AGU 08.97-08.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 14711

0 232 101 02412

AQA 08.98-04.01 0 280 130 0851 0 261 210 14711

Fg.-Nr. →8L..Y..050 000 08.98-10.99 0 280 218 02315 0 986 280 209
Fg.-Nr. 8L..Y..050 001→ 10.99-04.01 0 280 218 37315 0 986 280 210

A3 Sportback [8V1; 8VF] A3 Sportback [8V1; 8VF]

A3 Sportback [8YA] A3 Sportback [8YA]

A3 [8L1] A3 [8L1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B42 | AUDI AUDI | B43

AUDI

A A

1.8 T quattro 110 ARX 10.99-06.03 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 34015 0 261 210 14711 0 261 231 146
1.8 T, T quattro 132 AJQ 08.98-08.00 0 280 130 0851 0 261 210 14711

Fg.-Nr. →8L..Y..050 000 08.98-10.99 0 280 218 02315 0 986 280 209
Fg.-Nr. 8L..Y..050 001→ 10.99-08.00 0 280 218 37315 0 986 280 210

ARY 09.00-06.03 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 34015 0 261 210 14711 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

1.9 TDI 66 AGR 09.96-08.00 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8L..X..000 001→ 08.98-08.00 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 8L..Y..000 001→ 07.99-08.00 0 986 280 48511

ALH 08.97-06.01 0 281 002 1776 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 8L..Y..000 001→ 07.99-06.01 0 986 280 48511

74 ATD 09.00-06.03 0 281 002 1776 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →8L..2..040 000 09.00-10.01 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 8L..2..040 001→ 10.01-06.03 0 281 002 53115 0 986 284 009
AXR 11.01-06.03 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

81 AHF 01.97-08.00 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8L..X..000 001→ 08.98-08.00 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 8L..Y..000 001→ 07.99-08.00 0 986 280 48511

ASV 09.99-06.01 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48511

1.9 TDI, TDI 96 ASZ 05.00-06.03 0 281 002 9766 0 986 280 48411

quattro Fg.-Nr. →8L..2..105 000 05.00-04.02 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 8L..2..105 001→ 04.02-06.03 0 281 006 75915 0 986 284 007

1.2 TFSI 77 CBZB 04.10-03.13 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146

SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.4 TFSI 92 CAXC 09.07-03.13 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146
PR-Code 7L3 09.07-03.13 0 986 280 43511

CMSA 04.10-03.13 0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 75 BGU; BSE; BSF; CCSA; CMXA 05.03-03.13 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
1.6 FSI 85 BAG 08.03-05.04 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
Fg.-Nr. →8P..4..103 000 08.03-10.03 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 8P..4..103 001→ 11.03-05.04 0 261 210 25011

BLF; BLP 06.04-09.07 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42111 0 261 231 146
1.6 TDI 66-76 CAYB 05.09-03.13 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

77 CAYC 11.09-08.12 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TFSI 118 BYT 11.06-06.07 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

BZB 06.07-05.08 0 261 230 2666 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CDAA 07.08-08.12 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 49611

1.8 TFSI quattro 118 CDAA 07.08-03.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.9 TDI 77 BKC 06.03-05.06 0 281 002 53115 0 986 284 009 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

BLS 11.05-05.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 SEE 0 986 280 42111

A3 [8P1] A3 [8P1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B42 | AUDI AUDI | B43

AUDI

A A

1.8 T quattro 110 ARX 10.99-06.03 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 34015 0 261 210 14711 0 261 231 146
1.8 T, T quattro 132 AJQ 08.98-08.00 0 280 130 0851 0 261 210 14711

Fg.-Nr. →8L..Y..050 000 08.98-10.99 0 280 218 02315 0 986 280 209
Fg.-Nr. 8L..Y..050 001→ 10.99-08.00 0 280 218 37315 0 986 280 210

ARY 09.00-06.03 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 34015 0 261 210 14711 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

1.9 TDI 66 AGR 09.96-08.00 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8L..X..000 001→ 08.98-08.00 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 8L..Y..000 001→ 07.99-08.00 0 986 280 48511

ALH 08.97-06.01 0 281 002 1776 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 8L..Y..000 001→ 07.99-06.01 0 986 280 48511

74 ATD 09.00-06.03 0 281 002 1776 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →8L..2..040 000 09.00-10.01 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 8L..2..040 001→ 10.01-06.03 0 281 002 53115 0 986 284 009
AXR 11.01-06.03 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

81 AHF 01.97-08.00 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8L..X..000 001→ 08.98-08.00 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 8L..Y..000 001→ 07.99-08.00 0 986 280 48511

ASV 09.99-06.01 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48511

1.9 TDI, TDI 96 ASZ 05.00-06.03 0 281 002 9766 0 986 280 48411

quattro Fg.-Nr. →8L..2..105 000 05.00-04.02 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 8L..2..105 001→ 04.02-06.03 0 281 006 75915 0 986 284 007

1.2 TFSI 77 CBZB 04.10-03.13 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146

SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.4 TFSI 92 CAXC 09.07-03.13 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 45312 0 261 231 146
PR-Code 7L3 09.07-03.13 0 986 280 43511

CMSA 04.10-03.13 0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 75 BGU; BSE; BSF; CCSA; CMXA 05.03-03.13 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
1.6 FSI 85 BAG 08.03-05.04 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
Fg.-Nr. →8P..4..103 000 08.03-10.03 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 8P..4..103 001→ 11.03-05.04 0 261 210 25011

BLF; BLP 06.04-09.07 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42111 0 261 231 146
1.6 TDI 66-76 CAYB 05.09-03.13 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

77 CAYC 11.09-08.12 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TFSI 118 BYT 11.06-06.07 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

BZB 06.07-05.08 0 261 230 2666 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CDAA 07.08-08.12 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 49611

1.8 TFSI quattro 118 CDAA 07.08-03.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.9 TDI 77 BKC 06.03-05.06 0 281 002 53115 0 986 284 009 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

BLS 11.05-05.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 SEE 0 986 280 42111

A3 [8P1] A3 [8P1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B44 | AUDI AUDI | B45

AUDI

A A

1.9 TDI 77 BXE 06.06-05.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

2.0 FSI 110 AXW 05.03-05.04 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 230 2666 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

BHD 10.03-01.04 0 261 230 2666 0 986 280 42812

BLR; BLX; BLY; BMB 01.04-10.05 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 230 2666 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

BVY 11.05-11.06 0 280 130 1161 0 261 230 0315 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 OHL 0 261 231 146

BVZ 11.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 100 CBAA 07.08-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFFA 11.09-03.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103 CLJA 02.10-03.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 100 AZV 05.03-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 SEE 0 986 280 42111

quattro UE 0 261 210 23311

103 BKD; BMM 05.03-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

CBAB 07.08-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFFB 11.09-03.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

120/125 BMN; BUY 03.06-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

125 CBBB 07.08-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFGB 11.09-03.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI, TFSI 147 AXX; BWA 09.04-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

quattro 0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

CAWB; CCZA 10.07-03.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

3.2 quattro 184 BDB 07.03-08.04 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

BMJ 09.04-10.05 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
Fg.-Nr. →8P..6A066 000, 09.04-08.05 0 232 103 01912

→8P..6B005 500
Fg.-Nr. 8P..6A066 001→, 09.05-10.05 0 986 280 45312

8P..6B005 501→

BUB 11.05-05.09 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

1.0 TFSI 85 CHZD 07.16-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TFSI 77/81 CJZA; CYVB 12.12-08.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.4 TFSI 90 CMBA 04.12-08.13 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
90/92 CXSA; CXSB; CZCA 05.13-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

103/110 CPTA; CZEA 01.13-10.20 0 261 230 3884 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.5 TFSI 110 DADA 05.17-07.19 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CLHA 09.12-05.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

81 CRKB; CXXB; DBKA 09.13-03.17 0 986 280 61111

A3 [8V1; 8VK] A3 [8V1; 8VK]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B44 | AUDI AUDI | B45

AUDI

A A

1.9 TDI 77 BXE 06.06-05.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

2.0 FSI 110 AXW 05.03-05.04 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 230 2666 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

BHD 10.03-01.04 0 261 230 2666 0 986 280 42812

BLR; BLX; BLY; BMB 01.04-10.05 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 230 2666 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

BVY 11.05-11.06 0 280 130 1161 0 261 230 0315 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 OHL 0 261 231 146

BVZ 11.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 100 CBAA 07.08-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFFA 11.09-03.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103 CLJA 02.10-03.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 100 AZV 05.03-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 SEE 0 986 280 42111

quattro UE 0 261 210 23311

103 BKD; BMM 05.03-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

CBAB 07.08-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFFB 11.09-03.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

120/125 BMN; BUY 03.06-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 SEE 0 986 280 42111

UE 0 261 210 23311

125 CBBB 07.08-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFGB 11.09-03.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI, TFSI 147 AXX; BWA 09.04-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

quattro 0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

CAWB; CCZA 10.07-03.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

3.2 quattro 184 BDB 07.03-08.04 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

BMJ 09.04-10.05 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
Fg.-Nr. →8P..6A066 000, 09.04-08.05 0 232 103 01912

→8P..6B005 500
Fg.-Nr. 8P..6A066 001→, 09.05-10.05 0 986 280 45312

8P..6B005 501→

BUB 11.05-05.09 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

1.0 TFSI 85 CHZD 07.16-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TFSI 77/81 CJZA; CYVB 12.12-08.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.4 TFSI 90 CMBA 04.12-08.13 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
90/92 CXSA; CXSB; CZCA 05.13-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

103/110 CPTA; CZEA 01.13-10.20 0 261 230 3884 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.5 TFSI 110 DADA 05.17-07.19 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CLHA 09.12-05.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

81 CRKB; CXXB; DBKA 09.13-03.17 0 986 280 61111

A3 [8V1; 8VK] A3 [8V1; 8VK]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B46 | AUDI AUDI | B47

AUDI

A A

1.6 TDI 85 DDYA 03.17-07.18 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.8 TFSI, TFSI 132 CJSA; CJSB 04.12-08.16 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI 81 CRFA 01.13-07.19 0 281 002 95615 0 986 280 61111

100 CRBD; CRLC 05.13-08.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

105 CRFC 01.13-10.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 DCYA 05.17-07.18 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 110 CRBC; CRLB; CRUA; DBGA 04.12-04.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 110/135 CUNA; DEJA 05.13-05.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 DGCA 05.17-07.18 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI, TFSI 140 CZPB 05.16-10.20 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

30 TDI 85 DGTE 03.17-12.17 0 986 280 7259 0 986 280 61111

2.0 TDI 100 CAGB 09.09-01.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCB 11.11-05.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUB 05.14-04.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

105 CAGA 09.09-01.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCA 03.12-03.13 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CJCD 05.13-05.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUA 05.14-04.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

120 CAHB 04.09-01.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CGLD 03.12-04.16 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CNHC 11.13-04.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

125 CAHA 04.09-01.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

130 CGLC 11.11-04.16 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

140 CNHA 09.13-05.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 155 CDNC 04.09-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

PR-Code 7L7 04.09-05.13 SSN 0 986 280 49611

PR-Code 7L8 04.09-05.13 SSJ 0 261 210 38311

162 CPMB 05.13-04.16 0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 3848 0 986 280 60012

165 CNCD 05.13-04.16 0 261 230 4147 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI flexible 155 CPMA 03.12-05.13 0 261 545 1137 0 261 210 38311

fuel 0 986 280 60012

3.0 TDI 176 CCWA 04.09-01.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

180 CDUC; CKVB; CKVC 01.12-05.16 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

2.0 TDI 100/110/120/ CZHA; DESA; DETA; DETB; DEUA; DEUB; 01.16→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

140 DFVA
2.0 TFSI 183 CYRC 05.16→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

185 CYMC 01.16→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

CYRB 01.16→ 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

A4 Allroad [8KH] A4 Allroad [8KH]

A4 Allroad [8WH] A4 Allroad [8WH]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B46 | AUDI AUDI | B47

AUDI

A A

1.6 TDI 85 DDYA 03.17-07.18 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.8 TFSI, TFSI 132 CJSA; CJSB 04.12-08.16 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI 81 CRFA 01.13-07.19 0 281 002 95615 0 986 280 61111

100 CRBD; CRLC 05.13-08.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

105 CRFC 01.13-10.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 DCYA 05.17-07.18 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 110 CRBC; CRLB; CRUA; DBGA 04.12-04.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 110/135 CUNA; DEJA 05.13-05.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 DGCA 05.17-07.18 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI, TFSI 140 CZPB 05.16-10.20 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

30 TDI 85 DGTE 03.17-12.17 0 986 280 7259 0 986 280 61111

2.0 TDI 100 CAGB 09.09-01.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCB 11.11-05.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUB 05.14-04.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

105 CAGA 09.09-01.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCA 03.12-03.13 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CJCD 05.13-05.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUA 05.14-04.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

120 CAHB 04.09-01.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CGLD 03.12-04.16 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CNHC 11.13-04.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

125 CAHA 04.09-01.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

130 CGLC 11.11-04.16 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

140 CNHA 09.13-05.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 155 CDNC 04.09-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

PR-Code 7L7 04.09-05.13 SSN 0 986 280 49611

PR-Code 7L8 04.09-05.13 SSJ 0 261 210 38311

162 CPMB 05.13-04.16 0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 3848 0 986 280 60012

165 CNCD 05.13-04.16 0 261 230 4147 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI flexible 155 CPMA 03.12-05.13 0 261 545 1137 0 261 210 38311

fuel 0 986 280 60012

3.0 TDI 176 CCWA 04.09-01.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

180 CDUC; CKVB; CKVC 01.12-05.16 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

2.0 TDI 100/110/120/ CZHA; DESA; DETA; DETB; DEUA; DEUB; 01.16→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

140 DFVA
2.0 TFSI 183 CYRC 05.16→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

185 CYMC 01.16→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

CYRB 01.16→ 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

A4 Allroad [8KH] A4 Allroad [8KH]

A4 Allroad [8WH] A4 Allroad [8WH]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B48 | AUDI AUDI | B49

AUDI

A A

2.0 TFSI Mild 185 DDWA 05.17→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid 0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

3.0 TDI 160/200 CRTC; CSWB 01.16-08.18 0 261 232 0326 0 261 210 37811

0 986 280 61012

40 TDI 140 DETA 01.20→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

45 TDI quattro 170 DCPE 07.18→ 0 261 232 0326

45 TFSI Mild 180 DKNA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid 0 986 280 61012

50 TDI 210 DCPC 11.19→ 0 261 232 0326

1.6 74 AHL 10.96-07.99 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 261 231 038
0 232 101 03112 0 261 231 038

Fg.-Nr. 8D-W 104 601→ 12.97-07.99 0 986 280 70415

ANA; ARM 08.98-10.00 0 986 280 70415 0 261 210 14711 0 261 231 038
0 232 101 03112 0 261 231 038

75 ALZ 06.00-09.01 0 986 280 70415 0 232 101 03812

1.8 92 ADR 11.94-04.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

Fg.-Nr. 8D-X 200 001→ 01.99-04.99 0 280 218 01315 0 986 280 206
AVV 06.00-09.01 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206

1.8 , quattro 85 AFY 07.95-09.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

92 APT; ARG 08.98-09.01 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

1.8 quattro 92 ADR 11.94-04.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

Fg.-Nr. 8D..X..200 001→ 02.99-04.99 0 280 218 01315 0 986 280 206
1.8 T quattro 110 ARK 08.98-12.98 0 280 218 37315 0 986 280 210
1.8 T, T quattro 110 AEB 10.95-12.98 0 280 130 0851 0 280 217 11215 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036

KZG 0 261 231 038
ANB; APU 08.98-09.01 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036

KZG 0 261 231 038
110/125 AWM; AWT 05.00-09.01 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

132 AJL 08.97-09.01 0 280 130 0851 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

1.9 TDI 66 AHH 04.97-09.01 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

08.97-09.01 0 281 002 1776

1.9 TDI quattro 85 ATJ 01.00-09.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
1.9 TDI, TDI 66/81 AFN; AHU 02.96-06.00 0 986 280 49311

quattro 08.97-06.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
81 AVG 08.99-06.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

85 AJM 08.98-09.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49111

2.4 120 AMM 06.00-09.01 0 280 130 0851

2.4 , quattro 120 APZ 08.98-06.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 08.98-04.99 0 261 231 036
121 AGA; ALF 08.97-07.98 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 261 231 036

0 232 101 02412 0 261 231 036
AML 08.98-09.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

APS; ARJ 08.98-09.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 08.98-04.99 0 261 231 036
2.4 quattro 120 AJG 08.97-07.98 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 261 231 036

0 232 101 02412 0 261 231 036
2.5 TDI, TDI 110 AFB 11.97-06.00 0 281 002 1776 0 281 002 42915 0 986 284 005 KZU 0 261 210 17711

quattro AKN 07.98-09.01 0 281 002 1776 KZU 0 261 210 17711

Fg.-Nr. →8D..X..400 000 07.98-06.99 0 281 002 42915 0 986 284 005
Fg.-Nr. 8D..Y..000 001→ 07.99-09.01 0 281 002 40315 0 986 284 004

2.6 , quattro 102/110 ABC; ACZ 11.94-07.98 0 232 101 02712 0 280 120 43113 0 261 231 036

A4 Avant [8D5; B5] A4 Avant [8D5; B5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B48 | AUDI AUDI | B49

AUDI

A A

2.0 TFSI Mild 185 DDWA 05.17→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid 0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

3.0 TDI 160/200 CRTC; CSWB 01.16-08.18 0 261 232 0326 0 261 210 37811

0 986 280 61012

40 TDI 140 DETA 01.20→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

45 TDI quattro 170 DCPE 07.18→ 0 261 232 0326

45 TFSI Mild 180 DKNA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid 0 986 280 61012

50 TDI 210 DCPC 11.19→ 0 261 232 0326

1.6 74 AHL 10.96-07.99 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 261 231 038
0 232 101 03112 0 261 231 038

Fg.-Nr. 8D-W 104 601→ 12.97-07.99 0 986 280 70415

ANA; ARM 08.98-10.00 0 986 280 70415 0 261 210 14711 0 261 231 038
0 232 101 03112 0 261 231 038

75 ALZ 06.00-09.01 0 986 280 70415 0 232 101 03812

1.8 92 ADR 11.94-04.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

Fg.-Nr. 8D-X 200 001→ 01.99-04.99 0 280 218 01315 0 986 280 206
AVV 06.00-09.01 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206

1.8 , quattro 85 AFY 07.95-09.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

92 APT; ARG 08.98-09.01 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

1.8 quattro 92 ADR 11.94-04.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

Fg.-Nr. 8D..X..200 001→ 02.99-04.99 0 280 218 01315 0 986 280 206
1.8 T quattro 110 ARK 08.98-12.98 0 280 218 37315 0 986 280 210
1.8 T, T quattro 110 AEB 10.95-12.98 0 280 130 0851 0 280 217 11215 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036

KZG 0 261 231 038
ANB; APU 08.98-09.01 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036

KZG 0 261 231 038
110/125 AWM; AWT 05.00-09.01 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

132 AJL 08.97-09.01 0 280 130 0851 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

1.9 TDI 66 AHH 04.97-09.01 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

08.97-09.01 0 281 002 1776

1.9 TDI quattro 85 ATJ 01.00-09.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
1.9 TDI, TDI 66/81 AFN; AHU 02.96-06.00 0 986 280 49311

quattro 08.97-06.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
81 AVG 08.99-06.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

85 AJM 08.98-09.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49111

2.4 120 AMM 06.00-09.01 0 280 130 0851

2.4 , quattro 120 APZ 08.98-06.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 08.98-04.99 0 261 231 036
121 AGA; ALF 08.97-07.98 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 261 231 036

0 232 101 02412 0 261 231 036
AML 08.98-09.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

APS; ARJ 08.98-09.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 08.98-04.99 0 261 231 036
2.4 quattro 120 AJG 08.97-07.98 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 261 231 036

0 232 101 02412 0 261 231 036
2.5 TDI, TDI 110 AFB 11.97-06.00 0 281 002 1776 0 281 002 42915 0 986 284 005 KZU 0 261 210 17711

quattro AKN 07.98-09.01 0 281 002 1776 KZU 0 261 210 17711

Fg.-Nr. →8D..X..400 000 07.98-06.99 0 281 002 42915 0 986 284 005
Fg.-Nr. 8D..Y..000 001→ 07.99-09.01 0 281 002 40315 0 986 284 004

2.6 , quattro 102/110 ABC; ACZ 11.94-07.98 0 232 101 02712 0 280 120 43113 0 261 231 036

A4 Avant [8D5; B5] A4 Avant [8D5; B5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B50 | AUDI AUDI | B51

AUDI

A A

2.8 142 AHA 08.97-08.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 13411

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 08.97-04.99 0 261 231 036
2.8 , quattro 140 ATX 03.99-09.01 0 280 130 0851

142 ACK 03.96-07.97 0 261 210 13411

03.96-07.98 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
08.97-07.98 0 261 210 14711

ALG 08.97-07.98 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 261 231 036
0 232 101 02412 0 261 231 036

APR; AQD 08.98-06.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 08.98-04.99 0 261 231 036
2.8 quattro 142 AMX 06.00-09.01 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

ATQ 08.99-08.00 KZB 0 261 231 036
08.99-09.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 13411

0 261 210 17811

1.6 75 ALZ 11.04-06.08 0 986 280 70415 0 261 210 17711

0 986 280 42912

1.8 T, T quattro 120 BFB 11.04-06.08 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

1.9 TDI 85 BKE 11.04-12.05 0 261 230 2666 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

BRB 01.06-06.08 0 261 230 2666 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 49111

2.0 96 ALT 11.04-06.08 0 280 130 1161 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 261 210 17711

0 232 101 02412

2.0 TDI 89/93 BVF; BVG 11.05-11.06 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

100/103 BLB; BNA; BRF 11.04-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

2.0 TDI, TDI 103 BPW 11.04-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

quattro 0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 49111

103/120 BRE; BVA 10.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

125 BRD 06.06-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

2.0 TFSI 125 BPJ 03.07-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
147 BPG 01.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
2.0 TFSI, TFSI 147 BGB 11.04-08.05 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
quattro 0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
147/162 BUL; BWE 06.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42812 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146

2.5 TDI 120 BDG 11.04-05.06 0 261 230 2666 0 261 210 17711

2.7 TDI 120/132 BPP; BSG 11.05-06.08 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →8E..6..111 000, 11.05-08.06 0 281 002 5047

→8E..6..802 000
3.0 , quattro 160 BBJ 11.04-05.06 0 986 280 42812

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

A4 Avant [8ED; B7] A4 Avant [8ED; B7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B50 | AUDI AUDI | B51

AUDI

A A

2.8 142 AHA 08.97-08.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 13411

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 08.97-04.99 0 261 231 036
2.8 , quattro 140 ATX 03.99-09.01 0 280 130 0851

142 ACK 03.96-07.97 0 261 210 13411

03.96-07.98 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
08.97-07.98 0 261 210 14711

ALG 08.97-07.98 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 261 231 036
0 232 101 02412 0 261 231 036

APR; AQD 08.98-06.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 08.98-04.99 0 261 231 036
2.8 quattro 142 AMX 06.00-09.01 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

ATQ 08.99-08.00 KZB 0 261 231 036
08.99-09.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 13411

0 261 210 17811

1.6 75 ALZ 11.04-06.08 0 986 280 70415 0 261 210 17711

0 986 280 42912

1.8 T, T quattro 120 BFB 11.04-06.08 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

1.9 TDI 85 BKE 11.04-12.05 0 261 230 2666 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

BRB 01.06-06.08 0 261 230 2666 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 49111

2.0 96 ALT 11.04-06.08 0 280 130 1161 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 261 210 17711

0 232 101 02412

2.0 TDI 89/93 BVF; BVG 11.05-11.06 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

100/103 BLB; BNA; BRF 11.04-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

2.0 TDI, TDI 103 BPW 11.04-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

quattro 0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 49111

103/120 BRE; BVA 10.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

125 BRD 06.06-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

2.0 TFSI 125 BPJ 03.07-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
147 BPG 01.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
2.0 TFSI, TFSI 147 BGB 11.04-08.05 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
quattro 0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
147/162 BUL; BWE 06.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42812 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146

2.5 TDI 120 BDG 11.04-05.06 0 261 230 2666 0 261 210 17711

2.7 TDI 120/132 BPP; BSG 11.05-06.08 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →8E..6..111 000, 11.05-08.06 0 281 002 5047

→8E..6..802 000
3.0 , quattro 160 BBJ 11.04-05.06 0 986 280 42812

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

A4 Avant [8ED; B7] A4 Avant [8ED; B7]
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B52 | AUDI AUDI | B53

AUDI

A A

3.0 TDI quattro 150 BKN 01.05-05.06 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →8E..6..184 000, 01.05-07.05 0 281 002 5047

→8E..6..800 880
171 ASB 01.06-06.08 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 261 210 14511

3.2 FSI, FSI 188 AUK 01.05-06.08 0 261 230 2345 0 986 280 43112

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 43112

1.6 75 ALZ 09.01-12.04 0 986 280 70415 0 261 210 17711

0 986 280 42912

1.8 T 110 AVJ 09.01-06.02 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

1.8 T quattro 110 AVJ 09.01-06.02 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 17711

0 232 101 02412

125 AMB 09.01-01.05 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

1.8 T, T quattro 120 BFB 07.02-12.04 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

140 BEX 11.02-12.04 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

1.9 TDI 74 AVB 09.01-05.04 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 49111

85 BKE 06.04-12.04 0 261 230 2666 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

1.9 TDI, TDI 96 AVF; AWX 09.01-12.04 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

quattro
2.0 96 ALT 09.01-12.04 0 280 130 1161 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 261 210 17711

0 232 101 02412

2.0 FSI 110 AWA 09.01-12.04 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 261 210 14511

0 986 280 42812

2.4 120/125 AMM; BDV 09.01-12.04 0 280 130 1161 0 261 210 17811

0 232 101 02412

2.5 TDI, TDI 114/120/132 AKE; AYM; BAU; BCZ; BDG; BDH; BFC 09.01-12.04 0 261 230 2666 0 261 210 17711

quattro 
3.0 , quattro 160/162 ASN; AVK; BBJ 09.01-12.04 0 986 280 42812

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

1.8 TFSI 88 CDHA 06.08-03.12 0 986 280 49611

06.08-12.15 0 261 545 1137 0 986 280 60012

04.12-12.15 0 261 210 38311

118 CABB 11.07-05.08 0 261 230 2066 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.8 TFSI, TFSI 118 CDHB 06.08-03.12 0 261 545 1137 0 986 280 49611

quattro 0 986 280 60012

125 CJEB 11.11-12.15 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI 88 CAGC 06.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCC 01.12-12.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100 CAGB 04.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCB 11.10-12.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

105 CMEA 05.10-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CMFA 11.11-07.13 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

120 CAHB 04.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CGLD 11.11-06.14 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CNHC 09.13-12.15 0 281 002 95615 0 986 280 61111

A4 Avant [8E5; B6] A4 Avant [8E5; B6]

A4 Avant [8K5; B8] A4 Avant [8K5; B8]
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B52 | AUDI AUDI | B53

AUDI

A A

3.0 TDI quattro 150 BKN 01.05-05.06 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →8E..6..184 000, 01.05-07.05 0 281 002 5047

→8E..6..800 880
171 ASB 01.06-06.08 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 261 210 14511

3.2 FSI, FSI 188 AUK 01.05-06.08 0 261 230 2345 0 986 280 43112

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 43112

1.6 75 ALZ 09.01-12.04 0 986 280 70415 0 261 210 17711

0 986 280 42912

1.8 T 110 AVJ 09.01-06.02 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

1.8 T quattro 110 AVJ 09.01-06.02 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 17711

0 232 101 02412

125 AMB 09.01-01.05 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

1.8 T, T quattro 120 BFB 07.02-12.04 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

140 BEX 11.02-12.04 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

1.9 TDI 74 AVB 09.01-05.04 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 49111

85 BKE 06.04-12.04 0 261 230 2666 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

1.9 TDI, TDI 96 AVF; AWX 09.01-12.04 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

quattro
2.0 96 ALT 09.01-12.04 0 280 130 1161 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 261 210 17711

0 232 101 02412

2.0 FSI 110 AWA 09.01-12.04 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 261 210 14511

0 986 280 42812

2.4 120/125 AMM; BDV 09.01-12.04 0 280 130 1161 0 261 210 17811

0 232 101 02412

2.5 TDI, TDI 114/120/132 AKE; AYM; BAU; BCZ; BDG; BDH; BFC 09.01-12.04 0 261 230 2666 0 261 210 17711

quattro 
3.0 , quattro 160/162 ASN; AVK; BBJ 09.01-12.04 0 986 280 42812

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

1.8 TFSI 88 CDHA 06.08-03.12 0 986 280 49611

06.08-12.15 0 261 545 1137 0 986 280 60012

04.12-12.15 0 261 210 38311

118 CABB 11.07-05.08 0 261 230 2066 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.8 TFSI, TFSI 118 CDHB 06.08-03.12 0 261 545 1137 0 986 280 49611

quattro 0 986 280 60012

125 CJEB 11.11-12.15 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI 88 CAGC 06.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCC 01.12-12.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100 CAGB 04.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCB 11.10-12.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

105 CMEA 05.10-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CMFA 11.11-07.13 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

120 CAHB 04.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CGLD 11.11-06.14 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CNHC 09.13-12.15 0 281 002 95615 0 986 280 61111

A4 Avant [8E5; B6] A4 Avant [8E5; B6]

A4 Avant [8K5; B8] A4 Avant [8K5; B8]
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B54 | AUDI AUDI | B55

AUDI

A A

2.0 TDI, TDI 100 CSUB 04.14-12.15 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 105 CAGA 04.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCA 11.11-07.13 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CJCD; CMFB 05.13-12.15 0 281 002 9764 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUA 04.14-12.15 0 281 002 95615 0 986 280 61111

125 CAHA 04.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

130 CGLC 11.11-12.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

140 CNHA 09.13-12.15 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 132 CDNB 06.08-12.15 0 280 130 1161 0 261 545 1137 0 986 280 60012

PR-Code 7L1, PR-Code 7L7 06.08-12.15 SSN 0 986 280 49611

PR-Code 7L8 06.08-12.15 SSJ 0 261 210 38311

2.0 TFSI flexible 132 CFKA 11.09-12.15 0 261 230 2086 0 986 280 60012

fuel, TFSI quattro 0 261 545 1137 0 261 210 38311

flexible fuel 0 986 280 60012

2.0 TFSI, TFSI 155 CDNC 06.08-05.13 0 280 130 1161 0 261 545 1137 0 986 280 60012

quattro PR-Code 7L1, PR-Code 7L7 06.08-05.13 SSN 0 986 280 49611

PR-Code 7L8 06.08-05.13 SSJ 0 261 210 38311

165 CNCD 05.13-12.15 0 281 002 9764 0 261 230 4147 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

2.7 TDI 120/140 CAMA; CAMB; CGKA; CGKB 04.08-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI 150 CLAB 11.11-12.15 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 155/176 CAPA; CCLA; CCWA; CCWB 04.08-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

180 CDUC; CKVB 11.11-12.15 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

CKVC 05.13-12.15 0 281 002 9764 0 986 280 60012

3.0 TFSI quattro 200 CMUA 02.12-06.14 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

CRED 05.14-12.15 0 261 545 0787 0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

3.2 FSI, FSI 195 CALA 04.08-03.12 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 60012

35 TFSI Mild 110 DLVB 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid 0 986 280 61012

1.4 TFSI 110 CVNA 08.15→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
2.0 TDI, TDI 90/100/110/120 CZHA; DETB; DEUA; DEUB; DEUC 05.15→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 140 DESA; DETA 05.15-06.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 140 CVKB 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

DBPA 06.16→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

183 CYRC 11.15→ 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI g-tron 125 CVLA 11.16-09.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

BGB 0 261 230 4747 0 986 280 61012

2.0 TFSI Mild 185 DDWA 05.17→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid, TFSI Mild 0 986 280 61012

Hybrid quattro 0 261 545 1097 0 261 210 38311

A4 Avant [8W2; B9] A4 Avant [8W2; B9]

A4 Avant [8W5; B9] A4 Avant [8W5; B9]
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B54 | AUDI AUDI | B55

AUDI

A A

2.0 TDI, TDI 100 CSUB 04.14-12.15 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 105 CAGA 04.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCA 11.11-07.13 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CJCD; CMFB 05.13-12.15 0 281 002 9764 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUA 04.14-12.15 0 281 002 95615 0 986 280 61111

125 CAHA 04.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

130 CGLC 11.11-12.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

140 CNHA 09.13-12.15 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 132 CDNB 06.08-12.15 0 280 130 1161 0 261 545 1137 0 986 280 60012

PR-Code 7L1, PR-Code 7L7 06.08-12.15 SSN 0 986 280 49611

PR-Code 7L8 06.08-12.15 SSJ 0 261 210 38311

2.0 TFSI flexible 132 CFKA 11.09-12.15 0 261 230 2086 0 986 280 60012

fuel, TFSI quattro 0 261 545 1137 0 261 210 38311

flexible fuel 0 986 280 60012

2.0 TFSI, TFSI 155 CDNC 06.08-05.13 0 280 130 1161 0 261 545 1137 0 986 280 60012

quattro PR-Code 7L1, PR-Code 7L7 06.08-05.13 SSN 0 986 280 49611

PR-Code 7L8 06.08-05.13 SSJ 0 261 210 38311

165 CNCD 05.13-12.15 0 281 002 9764 0 261 230 4147 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

2.7 TDI 120/140 CAMA; CAMB; CGKA; CGKB 04.08-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI 150 CLAB 11.11-12.15 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 155/176 CAPA; CCLA; CCWA; CCWB 04.08-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

180 CDUC; CKVB 11.11-12.15 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

CKVC 05.13-12.15 0 281 002 9764 0 986 280 60012

3.0 TFSI quattro 200 CMUA 02.12-06.14 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

CRED 05.14-12.15 0 261 545 0787 0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

3.2 FSI, FSI 195 CALA 04.08-03.12 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 60012

35 TFSI Mild 110 DLVB 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid 0 986 280 61012

1.4 TFSI 110 CVNA 08.15→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
2.0 TDI, TDI 90/100/110/120 CZHA; DETB; DEUA; DEUB; DEUC 05.15→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 140 DESA; DETA 05.15-06.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 140 CVKB 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

DBPA 06.16→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

183 CYRC 11.15→ 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI g-tron 125 CVLA 11.16-09.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

BGB 0 261 230 4747 0 986 280 61012

2.0 TFSI Mild 185 DDWA 05.17→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid, TFSI Mild 0 986 280 61012

Hybrid quattro 0 261 545 1097 0 261 210 38311

A4 Avant [8W2; B9] A4 Avant [8W2; B9]

A4 Avant [8W5; B9] A4 Avant [8W5; B9]
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B56 | AUDI AUDI | B57

AUDI

A A

2.0 TFSI quattro 183 CYRC 11.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI, TFSI 185 CYMC 10.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

CYRB 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

3.0 TDI, TDI 160/200 CRTC; CSWB 05.15-08.18 0 261 232 0326 0 261 210 37811

quattro 0 986 280 61012

30 TDI 90 DEUC 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

30 TDI Mild Hybrid 100 DEZB 07.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TDI 110 CZHA; DEUA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

35 TDI Mild Hybrid 120 DEZE 03.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

40 TDI, TDI quattro 140 DESA; DETA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI Mild 140 DEMA 05.17→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DKYA 09.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DLVA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

45 TFSI Mild 180 DKNA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid, TFSI Mild 0 986 280 61012

Hybrid quattro 

1.8 T 120 BFB 01.06-03.09 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

2.0 TDI 100 BRC 01.06-03.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

103 BPW 01.06-03.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 49111

2.0 TFSI 147 BWE 01.06-03.09 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
BWT 08.06-03.09 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 261 210 19911 0 261 231 146

2.7 TDI 132 BPP 11.05-03.09 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 261 210 14511

3.0 TDI quattro 150/171 ASB; BKN 01.06-03.09 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 261 210 14511

3.2 FSI, FSI 188 AUK 01.06-03.09 0 261 230 2345 0 986 280 43112

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 43112

1.8 T, T quattro 120/125 AMB; BFB 04.02-06.06 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

2.0 96 ALT 05.04-12.05 0 280 130 1161 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 261 210 17711

0 232 101 02412

2.4 120 AMM 04.02-12.05 0 280 130 1161 0 261 210 17811

0 232 101 02412

125 BDV 04.02-12.05 0 261 210 17811

0 232 101 02412

2.5 TDI 120 BCZ; BDG; BFC 08.02-12.05 0 261 230 2666 0 261 210 17711

3.0 162 AVK 08.02-06.06 0 986 280 42812

AG 0 261 210 14711

CVT 0 261 210 17811

A4 Cabriolet [8HE; B7] A4 Cabriolet [8HE; B7]

A4 Cabriolet [8H7; B6] A4 Cabriolet [8H7; B6]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B56 | AUDI AUDI | B57

AUDI

A A

2.0 TFSI quattro 183 CYRC 11.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI, TFSI 185 CYMC 10.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

CYRB 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

3.0 TDI, TDI 160/200 CRTC; CSWB 05.15-08.18 0 261 232 0326 0 261 210 37811

quattro 0 986 280 61012

30 TDI 90 DEUC 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

30 TDI Mild Hybrid 100 DEZB 07.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TDI 110 CZHA; DEUA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

35 TDI Mild Hybrid 120 DEZE 03.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

40 TDI, TDI quattro 140 DESA; DETA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI Mild 140 DEMA 05.17→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DKYA 09.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DLVA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

45 TFSI Mild 180 DKNA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid, TFSI Mild 0 986 280 61012

Hybrid quattro 

1.8 T 120 BFB 01.06-03.09 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

2.0 TDI 100 BRC 01.06-03.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

103 BPW 01.06-03.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 49111

2.0 TFSI 147 BWE 01.06-03.09 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
BWT 08.06-03.09 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 261 210 19911 0 261 231 146

2.7 TDI 132 BPP 11.05-03.09 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 261 210 14511

3.0 TDI quattro 150/171 ASB; BKN 01.06-03.09 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 261 210 14511

3.2 FSI, FSI 188 AUK 01.06-03.09 0 261 230 2345 0 986 280 43112

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 43112

1.8 T, T quattro 120/125 AMB; BFB 04.02-06.06 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

2.0 96 ALT 05.04-12.05 0 280 130 1161 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 261 210 17711

0 232 101 02412

2.4 120 AMM 04.02-12.05 0 280 130 1161 0 261 210 17811

0 232 101 02412

125 BDV 04.02-12.05 0 261 210 17811

0 232 101 02412

2.5 TDI 120 BCZ; BDG; BFC 08.02-12.05 0 261 230 2666 0 261 210 17711

3.0 162 AVK 08.02-06.06 0 986 280 42812

AG 0 261 210 14711

CVT 0 261 210 17811

A4 Cabriolet [8HE; B7] A4 Cabriolet [8HE; B7]

A4 Cabriolet [8H7; B6] A4 Cabriolet [8H7; B6]
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B58 | AUDI AUDI | B59

AUDI

A A

3.0 , quattro 160/162 ASN; BBJ 04.02-12.05 0 986 280 42812

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

4.2 quattro 253 BBK 02.04-12.05 0 280 218 06715 0 986 280 219 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

2.0 TDI quattro 130 CGLC 01.12-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

1.6 74 AHL 10.96-07.99 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 261 231 038
0 232 101 03112 0 261 231 038

Fg.-Nr. 8D-W 104 601→ 12.97-07.99 0 986 280 70415

ANA; ARM 08.98-06.00 0 986 280 70415 0 261 210 14711 0 261 231 038
0 232 101 03112 0 261 231 038

75 ALZ 06.00-10.00 0 986 280 70415 0 232 101 03812

1.8 92 AVV 06.00-10.00 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206
1.8 , quattro 85 AFY 04.95-10.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036

KZG 0 261 231 038
92 ADR 11.94-04.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036

KZG 0 261 231 038
Fg.-Nr. 8D..X..200 001→ 02.99-04.99 0 280 218 01315 0 986 280 206

APT; ARG 08.98-10.00 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

1.8 T 110 AEB 11.94-07.98 0 280 130 0851 0 280 217 11215 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

1.8 T quattro 110 AEB 11.94-12.98 0 280 130 0851 0 280 217 11215 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

09.96-05.00 0 281 002 1776 0 280 217 11715 0 986 280 201
1.8 T, T quattro 110 ANB; APU 08.98-10.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036

KZG 0 261 231 038
ARK 07.98-07.99 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 232 101 02412

110/125 AWM; AWT 05.00-08.01 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

132 AJL 08.97-10.00 0 280 130 0851 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

1.9 TDI 55 AFF 03.96-06.00 0 986 280 49311

08.97-06.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
66 AHH 04.97-10.00 0 281 002 1776 0 986 280 49311

1.9 TDI quattro 85 ATJ 01.00-10.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
1.9 TDI, TDI 66/81 AFN; AHU 02.96-06.00 0 986 280 49311

quattro 08.97-06.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
81 AVG 08.99-06.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

85 AJM 08.98-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49111

2.4 110 AFM 07.95-07.97 0 280 120 43113 0 261 231 036
120 AMM 06.00-10.00 0 280 130 0851

APZ 08.98-06.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 08.98-04.99 0 261 231 036
2.4 , quattro 120 AJG 08.97-07.98 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 261 231 036

0 232 101 02412 0 261 231 036
121 AGA; ALF 08.97-07.98 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 261 231 036

0 232 101 02412 0 261 231 036
AML 08.98-10.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

APS; ARJ 08.98-06.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

08.98-10.00 0 280 130 0851 AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 08.98-04.99 0 261 231 036
2.4 quattro 120 APZ 08.98-06.00 0 280 130 0851 AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 08.98-04.99 0 261 231 036

A4 Sportback [8TA] A4 Sportback [8TA]

A4 [8D2; B5] A4 [8D2; B5]
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B58 | AUDI AUDI | B59

AUDI

A A

3.0 , quattro 160/162 ASN; BBJ 04.02-12.05 0 986 280 42812

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

4.2 quattro 253 BBK 02.04-12.05 0 280 218 06715 0 986 280 219 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

2.0 TDI quattro 130 CGLC 01.12-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

1.6 74 AHL 10.96-07.99 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 261 231 038
0 232 101 03112 0 261 231 038

Fg.-Nr. 8D-W 104 601→ 12.97-07.99 0 986 280 70415

ANA; ARM 08.98-06.00 0 986 280 70415 0 261 210 14711 0 261 231 038
0 232 101 03112 0 261 231 038

75 ALZ 06.00-10.00 0 986 280 70415 0 232 101 03812

1.8 92 AVV 06.00-10.00 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206
1.8 , quattro 85 AFY 04.95-10.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036

KZG 0 261 231 038
92 ADR 11.94-04.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036

KZG 0 261 231 038
Fg.-Nr. 8D..X..200 001→ 02.99-04.99 0 280 218 01315 0 986 280 206

APT; ARG 08.98-10.00 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

1.8 T 110 AEB 11.94-07.98 0 280 130 0851 0 280 217 11215 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

1.8 T quattro 110 AEB 11.94-12.98 0 280 130 0851 0 280 217 11215 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

09.96-05.00 0 281 002 1776 0 280 217 11715 0 986 280 201
1.8 T, T quattro 110 ANB; APU 08.98-10.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036

KZG 0 261 231 038
ARK 07.98-07.99 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 232 101 02412

110/125 AWM; AWT 05.00-08.01 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

132 AJL 08.97-10.00 0 280 130 0851 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

1.9 TDI 55 AFF 03.96-06.00 0 986 280 49311

08.97-06.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
66 AHH 04.97-10.00 0 281 002 1776 0 986 280 49311

1.9 TDI quattro 85 ATJ 01.00-10.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
1.9 TDI, TDI 66/81 AFN; AHU 02.96-06.00 0 986 280 49311

quattro 08.97-06.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
81 AVG 08.99-06.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

85 AJM 08.98-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49111

2.4 110 AFM 07.95-07.97 0 280 120 43113 0 261 231 036
120 AMM 06.00-10.00 0 280 130 0851

APZ 08.98-06.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 08.98-04.99 0 261 231 036
2.4 , quattro 120 AJG 08.97-07.98 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 261 231 036

0 232 101 02412 0 261 231 036
121 AGA; ALF 08.97-07.98 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 261 231 036

0 232 101 02412 0 261 231 036
AML 08.98-10.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

APS; ARJ 08.98-06.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

08.98-10.00 0 280 130 0851 AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 08.98-04.99 0 261 231 036
2.4 quattro 120 APZ 08.98-06.00 0 280 130 0851 AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 08.98-04.99 0 261 231 036

A4 Sportback [8TA] A4 Sportback [8TA]

A4 [8D2; B5] A4 [8D2; B5]
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B60 | AUDI AUDI | B61

AUDI

A A

2.5 TDI, TDI 110 AFB 08.97-06.00 0 281 002 1776 0 281 002 42915 0 986 284 005 KZU 0 261 210 17711

quattro AKN 07.98-10.00 0 281 002 1776 KZU 0 261 210 17711

Fg.-Nr. →8D..X..400 000 07.98-06.99 0 281 002 42915 0 986 284 005
Fg.-Nr. 8D..Y..000 001→ 07.99-10.00 0 281 002 40315 0 986 284 004

2.6 , quattro 102/110 ABC; ACZ 11.94-07.98 0 232 101 02712 0 280 120 43113 0 261 231 036
2.8 128 AAH 11.94-07.97 0 232 101 02712 0 280 120 43113 0 261 231 036

142 ACK 03.96-07.97 0 261 210 13411

03.96-12.98 0 280 130 0851 0 261 231 036
08.97-12.98 0 261 210 14711

AHA 10.96-08.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 13411

09.98-08.99 GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 10.96-04.99 0 261 231 036
ALG 08.97-07.98 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 261 231 036

0 232 101 02412 0 261 231 036
AMX 08.98-12.98 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

2.8 , quattro 140 ATX 03.99-10.00 0 280 130 0851

142 APR; AQD 08.98-06.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 08.98-04.99 0 261 231 036
2.8 quattro 142 ACK 03.96-07.97 0 261 210 13411

03.96-07.98 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
08.97-07.98 0 261 210 14711

ALG 05.97-07.98 0 280 130 0851 0 261 210 14711

0 232 101 02412

AMX 07.99-10.00 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

1.6 75 ALZ 11.04-06.08 0 986 280 70415 0 261 210 17711

0 986 280 42912

1.8 T, T quattro 120 BFB 11.04-06.08 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

1.9 TDI 84 BKE 11.04-11.05 0 261 230 2666 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

85 BRB 01.06-06.08 0 261 230 2666 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 49111

2.0 96 ALT 11.04-06.08 0 280 130 1161 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 261 210 17711

0 232 101 02412

2.0 TDI 89/93 BVF; BVG 11.05-11.06 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

100/103 BLB; BNA; BRF 11.04-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

2.0 TDI, TDI 103 BPW 11.04-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

quattro 0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 49111

103/120 BRE; BVA 06.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

125 BRD 06.06-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

2.0 TFSI 125 BPJ 03.07-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
BYK 10.06-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42812 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146

2.0 TFSI, TFSI 147 BGB 11.04-08.05 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
quattro 0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
BPG 01.05-05.06 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146

A4 [8EC; B7] A4 [8EC; B7]
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B60 | AUDI AUDI | B61

AUDI

A A

2.5 TDI, TDI 110 AFB 08.97-06.00 0 281 002 1776 0 281 002 42915 0 986 284 005 KZU 0 261 210 17711

quattro AKN 07.98-10.00 0 281 002 1776 KZU 0 261 210 17711

Fg.-Nr. →8D..X..400 000 07.98-06.99 0 281 002 42915 0 986 284 005
Fg.-Nr. 8D..Y..000 001→ 07.99-10.00 0 281 002 40315 0 986 284 004

2.6 , quattro 102/110 ABC; ACZ 11.94-07.98 0 232 101 02712 0 280 120 43113 0 261 231 036
2.8 128 AAH 11.94-07.97 0 232 101 02712 0 280 120 43113 0 261 231 036

142 ACK 03.96-07.97 0 261 210 13411

03.96-12.98 0 280 130 0851 0 261 231 036
08.97-12.98 0 261 210 14711

AHA 10.96-08.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 13411

09.98-08.99 GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 10.96-04.99 0 261 231 036
ALG 08.97-07.98 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 261 231 036

0 232 101 02412 0 261 231 036
AMX 08.98-12.98 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

2.8 , quattro 140 ATX 03.99-10.00 0 280 130 0851

142 APR; AQD 08.98-06.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 08.98-04.99 0 261 231 036
2.8 quattro 142 ACK 03.96-07.97 0 261 210 13411

03.96-07.98 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
08.97-07.98 0 261 210 14711

ALG 05.97-07.98 0 280 130 0851 0 261 210 14711

0 232 101 02412

AMX 07.99-10.00 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

1.6 75 ALZ 11.04-06.08 0 986 280 70415 0 261 210 17711

0 986 280 42912

1.8 T, T quattro 120 BFB 11.04-06.08 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

1.9 TDI 84 BKE 11.04-11.05 0 261 230 2666 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

85 BRB 01.06-06.08 0 261 230 2666 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 49111

2.0 96 ALT 11.04-06.08 0 280 130 1161 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 261 210 17711

0 232 101 02412

2.0 TDI 89/93 BVF; BVG 11.05-11.06 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

100/103 BLB; BNA; BRF 11.04-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

2.0 TDI, TDI 103 BPW 11.04-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

quattro 0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 49111

103/120 BRE; BVA 06.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

125 BRD 06.06-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

2.0 TFSI 125 BPJ 03.07-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
BYK 10.06-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42812 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146

2.0 TFSI, TFSI 147 BGB 11.04-08.05 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
quattro 0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
BPG 01.05-05.06 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146

A4 [8EC; B7] A4 [8EC; B7]
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B62 | AUDI AUDI | B63

AUDI

A A

2.0 TFSI, TFSI 147/162 BUL; BWE 06.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
quattro 0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
2.5 TDI 120 BDG 11.04-05.06 0 261 230 2666 0 261 210 17711

2.7 TDI 120/132 BPP; BSG 11.05-06.08 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →8E..6..111 000, 11.05-08.06 0 281 002 5047

→8E..6..802 000
3.0 , quattro 160 BBJ 11.04-05.06 0 986 280 42812

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

3.0 TDI quattro 150 BKN 01.05-05.06 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →8E..6..184 000, 01.05-07.05 0 281 002 5047

→8E..6..800 880
171 ASB 01.06-06.08 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 261 210 14511

3.2 FSI, FSI 184-188 AUK 01.05-06.08 0 261 230 2345 0 986 280 43112

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 43112

1.6 75 ALZ 10.00-12.04 0 986 280 70415 0 261 210 17711

0 986 280 42912

1.8 i Turbo 120 BFB 01.03-08.08 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 09112

1.8 T, T quattro 110 AVJ 11.00-06.02 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →8E..1..080 000 11.00-04.01 0 280 130 0851

Fg.-Nr. 8E..2..000 001→ 05.01-06.02 0 280 130 1161

120 BFB 07.02-12.04 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

125 AMB 07.01-08.06 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

140 BEX 11.02-12.04 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

1.9 TDI 74 AVB 04.01-05.04 0 261 230 2666 0 986 280 49111

Fg.-Nr. →8E..2..120 000 04.01-09.01 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 8E..2..120 001→ 09.01-05.04 0 281 002 53115 0 986 284 009
85 BKE 06.04-12.04 0 261 230 2666 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

96 AWX 12.00-06.03 0 281 002 9766 0 986 280 49111

Fg.-Nr. →8E..1..080 000 12.00-04.01 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 8E..2..000 001→ 04.01-06.03 0 281 006 75915 0 986 284 007
1.9 TDI, TDI 96 AVF 04.01-12.04 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

quattro
2.0 96 ALT 12.00-12.04 0 280 130 1161 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 261 210 17711

0 232 101 02412

2.0 FSI 110 AWA 11.01-12.04 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 261 210 14511

0 986 280 42812

2.4 120/125 AMM; BDV 04.01-12.04 0 280 130 1161 0 261 210 17811

0 232 101 02412

2.5 TDI, TDI 114/120/132 AKE; AYM; BAU; BCZ; BDG; BDH; BFC 12.00-12.04 0 261 230 2666 0 261 210 17711

quattro 
3.0 162 BGN 09.04-08.05 AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

3.0 , quattro 160/162 ASN; AVK; BBJ 12.00-12.04 0 986 280 42812

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

2.0 TFSI 165 CNCD 05.13-12.15 0 281 002 9764 0 261 230 4147 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

A4 [8E2; B6] A4 [8E2; B6]

A4 [8K2; B4] A4 [8K2; B4]
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B62 | AUDI AUDI | B63

AUDI

A A

2.0 TFSI, TFSI 147/162 BUL; BWE 06.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
quattro 0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
2.5 TDI 120 BDG 11.04-05.06 0 261 230 2666 0 261 210 17711

2.7 TDI 120/132 BPP; BSG 11.05-06.08 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →8E..6..111 000, 11.05-08.06 0 281 002 5047

→8E..6..802 000
3.0 , quattro 160 BBJ 11.04-05.06 0 986 280 42812

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

3.0 TDI quattro 150 BKN 01.05-05.06 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →8E..6..184 000, 01.05-07.05 0 281 002 5047

→8E..6..800 880
171 ASB 01.06-06.08 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 261 210 14511

3.2 FSI, FSI 184-188 AUK 01.05-06.08 0 261 230 2345 0 986 280 43112

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 43112

1.6 75 ALZ 10.00-12.04 0 986 280 70415 0 261 210 17711

0 986 280 42912

1.8 i Turbo 120 BFB 01.03-08.08 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 09112

1.8 T, T quattro 110 AVJ 11.00-06.02 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →8E..1..080 000 11.00-04.01 0 280 130 0851

Fg.-Nr. 8E..2..000 001→ 05.01-06.02 0 280 130 1161

120 BFB 07.02-12.04 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

125 AMB 07.01-08.06 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

140 BEX 11.02-12.04 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 17711

0 232 101 02412

1.9 TDI 74 AVB 04.01-05.04 0 261 230 2666 0 986 280 49111

Fg.-Nr. →8E..2..120 000 04.01-09.01 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 8E..2..120 001→ 09.01-05.04 0 281 002 53115 0 986 284 009
85 BKE 06.04-12.04 0 261 230 2666 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

96 AWX 12.00-06.03 0 281 002 9766 0 986 280 49111

Fg.-Nr. →8E..1..080 000 12.00-04.01 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 8E..2..000 001→ 04.01-06.03 0 281 006 75915 0 986 284 007
1.9 TDI, TDI 96 AVF 04.01-12.04 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

quattro
2.0 96 ALT 12.00-12.04 0 280 130 1161 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 261 210 17711

0 232 101 02412

2.0 FSI 110 AWA 11.01-12.04 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 261 210 14511

0 986 280 42812

2.4 120/125 AMM; BDV 04.01-12.04 0 280 130 1161 0 261 210 17811

0 232 101 02412

2.5 TDI, TDI 114/120/132 AKE; AYM; BAU; BCZ; BDG; BDH; BFC 12.00-12.04 0 261 230 2666 0 261 210 17711

quattro 
3.0 162 BGN 09.04-08.05 AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

3.0 , quattro 160/162 ASN; AVK; BBJ 12.00-12.04 0 986 280 42812

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

2.0 TFSI 165 CNCD 05.13-12.15 0 281 002 9764 0 261 230 4147 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

A4 [8E2; B6] A4 [8E2; B6]

A4 [8K2; B4] A4 [8K2; B4]
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B64 | AUDI AUDI | B65

AUDI

A A

1.8 TFSI 88 CABA 01.08-05.08 0 261 230 2066 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CDHA 06.08-03.12 0 986 280 49611

06.08-12.15 0 261 545 1137 0 986 280 60012

04.12-12.15 0 261 210 38311

118 CABB 11.07-05.08 0 261 230 2066 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.8 TFSI, TFSI 118 CDHB 06.08-03.12 0 261 545 1137 0 986 280 49611

quattro 0 986 280 60012

125 CJEB 11.11-12.15 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 986 280 61012

2.0 TDI 88 CAGC 06.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCC 01.12-12.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100 CAGB 11.07-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCB 11.10-12.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUB 04.14-12.15 0 281 002 95615 0 986 280 61111

105 CMEA 05.10-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CMFA 11.11-07.13 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

120 CAHB 01.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CGLD 11.11-06.14 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CNHC 09.13-12.15 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 105 CAGA 11.07-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

quattro 0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCA 11.11-07.13 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CJCD; CMFB 05.13-12.15 0 281 002 9764 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUA 04.14-12.15 0 281 002 95615 0 986 280 61111

125 CAHA 01.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

130 CGLC 11.11-12.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

140 CNHA 09.13-12.15 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 132 CAEA 09.08-03.12 0 280 130 1161 0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CDNB 06.08-12.15 0 280 130 1161 0 261 545 1137 0 986 280 60012

PR-Code 7L1, PR-Code 7L7 06.08-12.15 SSN 0 986 280 49611

PR-Code 7L8 06.08-12.15 SSJ 0 261 210 38311

155 CDNC 06.08-05.13 0 280 130 1161 0 261 545 1137 0 986 280 60012

PR-Code 7L1, PR-Code 7L7 06.08-05.13 SSN 0 986 280 49611

PR-Code 7L8 06.08-05.13 SSJ 0 261 210 38311

2.0 TFSI flexible 132 CFKA 11.09-12.15 0 261 230 2086 0 986 280 60012

fuel, TFSI quattro 0 261 545 1137 0 261 210 38311

flexible fuel 0 986 280 60012

2.0 TFSI quattro 155 CAEB 08.08-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 49611

CDNC 06.08-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

PR-Code 7L1, PR-Code 7L7 06.08-05.13 SSN 0 986 280 49611

PR-Code 7L8 06.08-05.13 SSJ 0 261 210 38311

162 CPMB 05.13-12.15 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

165 CNCD 05.13-12.15 0 281 002 9764 0 261 230 4147 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

A4 [8K2; B8] A4 [8K2; B8]
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B64 | AUDI AUDI | B65

AUDI

A A

1.8 TFSI 88 CABA 01.08-05.08 0 261 230 2066 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CDHA 06.08-03.12 0 986 280 49611

06.08-12.15 0 261 545 1137 0 986 280 60012

04.12-12.15 0 261 210 38311

118 CABB 11.07-05.08 0 261 230 2066 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.8 TFSI, TFSI 118 CDHB 06.08-03.12 0 261 545 1137 0 986 280 49611

quattro 0 986 280 60012

125 CJEB 11.11-12.15 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 986 280 61012

2.0 TDI 88 CAGC 06.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCC 01.12-12.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100 CAGB 11.07-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCB 11.10-12.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUB 04.14-12.15 0 281 002 95615 0 986 280 61111

105 CMEA 05.10-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CMFA 11.11-07.13 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

120 CAHB 01.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CGLD 11.11-06.14 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CNHC 09.13-12.15 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 105 CAGA 11.07-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

quattro 0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCA 11.11-07.13 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CJCD; CMFB 05.13-12.15 0 281 002 9764 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUA 04.14-12.15 0 281 002 95615 0 986 280 61111

125 CAHA 01.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

130 CGLC 11.11-12.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

140 CNHA 09.13-12.15 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 132 CAEA 09.08-03.12 0 280 130 1161 0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CDNB 06.08-12.15 0 280 130 1161 0 261 545 1137 0 986 280 60012

PR-Code 7L1, PR-Code 7L7 06.08-12.15 SSN 0 986 280 49611

PR-Code 7L8 06.08-12.15 SSJ 0 261 210 38311

155 CDNC 06.08-05.13 0 280 130 1161 0 261 545 1137 0 986 280 60012

PR-Code 7L1, PR-Code 7L7 06.08-05.13 SSN 0 986 280 49611

PR-Code 7L8 06.08-05.13 SSJ 0 261 210 38311

2.0 TFSI flexible 132 CFKA 11.09-12.15 0 261 230 2086 0 986 280 60012

fuel, TFSI quattro 0 261 545 1137 0 261 210 38311

flexible fuel 0 986 280 60012

2.0 TFSI quattro 155 CAEB 08.08-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 49611

CDNC 06.08-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

PR-Code 7L1, PR-Code 7L7 06.08-05.13 SSN 0 986 280 49611

PR-Code 7L8 06.08-05.13 SSJ 0 261 210 38311

162 CPMB 05.13-12.15 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

165 CNCD 05.13-12.15 0 281 002 9764 0 261 230 4147 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

A4 [8K2; B8] A4 [8K2; B8]
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B66 | AUDI AUDI | B67

AUDI

A A

2.0 TFSI quattro 155 CPMA 03.12-05.13 0 261 545 1137 0 261 210 38311

flexible fuel 0 986 280 60012

2.0 TFSI, TFSI 162 CAED 05.13-12.15 0 261 230 2086 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

2.7 TDI 120/140 CAMA; CAMB; CGKA; CGKB 11.07-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI 150 CLAB 11.11-12.15 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 155/176 CAPA; CCLA; CCWA; CCWB 11.07-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

180 CDUC; CKVB 11.11-12.15 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

CKVC 05.13-12.15 0 281 002 9764 0 986 280 60012

3.0 TFSI quattro 200 CMUA 02.12-06.14 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

CRED 05.14-12.15 0 261 545 0787 0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

3.2 FSI, FSI 195 CALA 01.08-03.12 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 60012

1.4 TFSI 110 CVNA 08.15-10.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
2.0 TDI, TDI 90/100/110/120 CZHA; DETB; DEUA; DEUB; DEUC 05.15→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 140 DESA; DETA 05.15-06.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 140 CVKB 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

DBPA 06.16→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI Mild 185 DDWA 05.17→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid, TFSI Mild 0 986 280 61012

Hybrid quattro 0 261 545 1097 0 261 210 38311

2.0 TFSI, TFSI 183 CYRC 11.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

185 CYMC 10.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

CYRB 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

3.0 TDI, TDI 160/200 CRTC; CSWB 05.15→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

quattro 0 986 280 61012

30 TDI 90 DEUC 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

30 TDI Mild Hybrid 100 DEZB 07.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TDI 110 CZHA; DEUA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

35 TDI Mild Hybrid 120 DEZE 03.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TFSI Mild 110 DLVB 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid 0 986 280 61012

40 TDI, TDI quattro 140 DESA; DETA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI Mild 140 DEMA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DKYA 09.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DLVA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

45 TFSI Mild 180 DKNA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid, TFSI Mild 0 986 280 61012

Hybrid quattro 

A4 [8W2; B9] A4 [8W2; B9]
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B66 | AUDI AUDI | B67

AUDI

A A

2.0 TFSI quattro 155 CPMA 03.12-05.13 0 261 545 1137 0 261 210 38311

flexible fuel 0 986 280 60012

2.0 TFSI, TFSI 162 CAED 05.13-12.15 0 261 230 2086 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

2.7 TDI 120/140 CAMA; CAMB; CGKA; CGKB 11.07-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI 150 CLAB 11.11-12.15 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 155/176 CAPA; CCLA; CCWA; CCWB 11.07-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

180 CDUC; CKVB 11.11-12.15 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

CKVC 05.13-12.15 0 281 002 9764 0 986 280 60012

3.0 TFSI quattro 200 CMUA 02.12-06.14 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

CRED 05.14-12.15 0 261 545 0787 0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

3.2 FSI, FSI 195 CALA 01.08-03.12 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 60012

1.4 TFSI 110 CVNA 08.15-10.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
2.0 TDI, TDI 90/100/110/120 CZHA; DETB; DEUA; DEUB; DEUC 05.15→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 140 DESA; DETA 05.15-06.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 140 CVKB 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

DBPA 06.16→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI Mild 185 DDWA 05.17→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid, TFSI Mild 0 986 280 61012

Hybrid quattro 0 261 545 1097 0 261 210 38311

2.0 TFSI, TFSI 183 CYRC 11.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

185 CYMC 10.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

CYRB 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

3.0 TDI, TDI 160/200 CRTC; CSWB 05.15→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

quattro 0 986 280 61012

30 TDI 90 DEUC 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

30 TDI Mild Hybrid 100 DEZB 07.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TDI 110 CZHA; DEUA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

35 TDI Mild Hybrid 120 DEZE 03.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TFSI Mild 110 DLVB 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid 0 986 280 61012

40 TDI, TDI quattro 140 DESA; DETA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI Mild 140 DEMA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DKYA 09.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DLVA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

45 TFSI Mild 180 DKNA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

Hybrid, TFSI Mild 0 986 280 61012

Hybrid quattro 

A4 [8W2; B9] A4 [8W2; B9]
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B68 | AUDI AUDI | B69

AUDI

A A

2.0 TDI 110 DEUA 08.17-06.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 140 DESA; DETA 03.17→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 
2.0 TFSI 140 CVKB; DEMA 03.17→ 0 280 130 1161 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro 185 CYMC 01.17→ 0 280 130 1161 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI, TFSI 185 CYRB; DDWA 11.16→ 0 280 130 1161 0 261 545 0787 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

3.0 TDI, TDI 160/210 CSWB; DCPC 11.16→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

quattro 
35 TDI 110 DEUA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TDI quattro, 140 DETA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

TFSI 
40 TFSI 140 DKYA; DLVA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

45 TFSI, TFSI 180/185 DKNA; DLHB 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

50 TDI quattro 210 DCPC 07.18→ 0 261 232 0326

30 TDI Mild Hybrid 100 DEZB 07.18-12.19 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TDI 120 DEZE 10.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

1.8 TFSI 118 CDHB 09.09-03.12 0 280 130 1161 0 261 230 2066 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

125 CJEB 09.11-04.13 0 261 230 3848

09.11-03.16 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

05.13-03.16 0 261 230 4148

130 CJEE 05.15-01.17 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI 105 CJCA 10.11-05.13 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CJCD 05.13-05.15 0 281 002 9764 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUA 05.14-01.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

120 CAHB 05.09-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CGLD 10.11-06.14 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 CAHA 05.09-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 130 CGLC 10.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

quattro 140 CNHA 09.13-01.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 132 CAEA 05.09-03.12 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CDNB 03.09-03.12 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

PR-Code 7L1, PR-Code 7L7 03.09-03.12 SSN 0 986 280 49611

PR-Code 7L8 03.09-03.12 SSJ 0 261 210 38311

155 CAEB 05.09-05.13 0 261 230 2086 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

162 CAED 09.13-12.14 0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

2.0 TFSI quattro 155 CAEB 05.09-05.13 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

2.0 TFSI quattro 155-157 CPMA 03.12-05.13 0 261 545 0787 0 261 210 38311

flexible fuel 0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

A5 Cabriolet [F57] A5 Cabriolet [F57]

A5 Cabriolet [F57; F5E] A5 Cabriolet [F57; F5E]

A5 Cabriolet [8F7] A5 Cabriolet [8F7]
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B68 | AUDI AUDI | B69

AUDI

A A

2.0 TDI 110 DEUA 08.17-06.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 140 DESA; DETA 03.17→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 
2.0 TFSI 140 CVKB; DEMA 03.17→ 0 280 130 1161 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro 185 CYMC 01.17→ 0 280 130 1161 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI, TFSI 185 CYRB; DDWA 11.16→ 0 280 130 1161 0 261 545 0787 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

3.0 TDI, TDI 160/210 CSWB; DCPC 11.16→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

quattro 
35 TDI 110 DEUA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TDI quattro, 140 DETA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

TFSI 
40 TFSI 140 DKYA; DLVA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

45 TFSI, TFSI 180/185 DKNA; DLHB 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

50 TDI quattro 210 DCPC 07.18→ 0 261 232 0326

30 TDI Mild Hybrid 100 DEZB 07.18-12.19 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TDI 120 DEZE 10.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

1.8 TFSI 118 CDHB 09.09-03.12 0 280 130 1161 0 261 230 2066 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

125 CJEB 09.11-04.13 0 261 230 3848

09.11-03.16 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

05.13-03.16 0 261 230 4148

130 CJEE 05.15-01.17 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI 105 CJCA 10.11-05.13 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CJCD 05.13-05.15 0 281 002 9764 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUA 05.14-01.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

120 CAHB 05.09-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CGLD 10.11-06.14 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 CAHA 05.09-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 130 CGLC 10.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

quattro 140 CNHA 09.13-01.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 132 CAEA 05.09-03.12 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CDNB 03.09-03.12 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

PR-Code 7L1, PR-Code 7L7 03.09-03.12 SSN 0 986 280 49611

PR-Code 7L8 03.09-03.12 SSJ 0 261 210 38311

155 CAEB 05.09-05.13 0 261 230 2086 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

162 CAED 09.13-12.14 0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

2.0 TFSI quattro 155 CAEB 05.09-05.13 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

2.0 TFSI quattro 155-157 CPMA 03.12-05.13 0 261 545 0787 0 261 210 38311

flexible fuel 0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

A5 Cabriolet [F57] A5 Cabriolet [F57]

A5 Cabriolet [F57; F5E] A5 Cabriolet [F57; F5E]

A5 Cabriolet [8F7] A5 Cabriolet [8F7]
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B70 | AUDI AUDI | B71

AUDI

A A

2.0 TFSI, TFSI 155 CDNC 03.09-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 1137 0 986 280 60012

PR-Code 7L1, PR-Code 7L7 03.09-05.13 SSN 0 986 280 49611

PR-Code 7L8 03.09-05.13 SSJ 0 261 210 38311

165/169 CNCD; CNCE 05.13-01.17 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.7 TDI 120 CGKB 05.09-03.12 0 986 280 60012

140 CGKA 03.09-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

3.0 FSI quattro 200 CMUA 11.11-06.14 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 176 CCWA 03.09-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

180 CDUC; CKVC 10.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI, TDI 150/160 CKVD; CLAB 09.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

quattro 
3.0 TFSI quattro 200 CRED 05.14-01.17 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

SEE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

3.2 FSI, FSI 195 CALA 03.09-03.12 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 60012

30 TDI Mild Hybrid 100 DEZB 10.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TDI 110 DEUA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TDI quattro 140 DETA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI 140 DLVA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

45 TFSI, TFSI 180 DKNA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

1.4 TFSI 110 CVNA 11.16→ 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

2.0 TDI 100/110 CZHA; DEUA; DEUB 05.17→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 140 DESA; DETA; DFVA 06.16→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 
2.0 TFDI quattro 183 CYRC 06.16→ 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI 140 DEMA 05.17→ 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

140-142 CVKB; DHDA 09.16→ 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro 185 CYMC 11.16→ 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI, TFSI 185 CYRB 06.16→ 0 261 545 0787 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

DDWA 05.17-02.20 0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 986 280 61012

3.0 TDI quattro 200 CRTC 02.17→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

0 986 280 61012

210 DCPC 10.16→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

3.0 TDI, TDI 160 CSWB 06.16→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

quattro 
35 TDI Mild Hybrid 120 DEZE 09.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TFSI 110 DLVB 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

40 TDI 140 DETA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI 140 DKYA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

A5 Coupe [F53] A5 Coupe [F53]

A5 Coupé [F53] A5 Coupé [F53]
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B70 | AUDI AUDI | B71

AUDI

A A

2.0 TFSI, TFSI 155 CDNC 03.09-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 1137 0 986 280 60012

PR-Code 7L1, PR-Code 7L7 03.09-05.13 SSN 0 986 280 49611

PR-Code 7L8 03.09-05.13 SSJ 0 261 210 38311

165/169 CNCD; CNCE 05.13-01.17 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.7 TDI 120 CGKB 05.09-03.12 0 986 280 60012

140 CGKA 03.09-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

3.0 FSI quattro 200 CMUA 11.11-06.14 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 176 CCWA 03.09-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

180 CDUC; CKVC 10.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI, TDI 150/160 CKVD; CLAB 09.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

quattro 
3.0 TFSI quattro 200 CRED 05.14-01.17 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

SEE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

3.2 FSI, FSI 195 CALA 03.09-03.12 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 60012

30 TDI Mild Hybrid 100 DEZB 10.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TDI 110 DEUA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TDI quattro 140 DETA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI 140 DLVA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

45 TFSI, TFSI 180 DKNA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

1.4 TFSI 110 CVNA 11.16→ 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

2.0 TDI 100/110 CZHA; DEUA; DEUB 05.17→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 140 DESA; DETA; DFVA 06.16→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 
2.0 TFDI quattro 183 CYRC 06.16→ 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI 140 DEMA 05.17→ 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

140-142 CVKB; DHDA 09.16→ 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro 185 CYMC 11.16→ 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI, TFSI 185 CYRB 06.16→ 0 261 545 0787 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

DDWA 05.17-02.20 0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 986 280 61012

3.0 TDI quattro 200 CRTC 02.17→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

0 986 280 61012

210 DCPC 10.16→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

3.0 TDI, TDI 160 CSWB 06.16→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

quattro 
35 TDI Mild Hybrid 120 DEZE 09.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TFSI 110 DLVB 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

40 TDI 140 DETA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI 140 DKYA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

A5 Coupe [F53] A5 Coupe [F53]

A5 Coupé [F53] A5 Coupé [F53]
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B72 | AUDI AUDI | B73

AUDI

A A

45 TDI quattro 170 DCPE 07.18→ 0 261 232 0326

45 TFSI, TFSI 185 DLHB 11.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

50 TDI quattro 210 DCPC 07.18→ 0 261 232 0326

1.8 TFSI 118 CDHB 05.09-09.11 0 280 130 1161 0 261 230 2066 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

125 CABD 10.07-11.08 0 261 230 2066 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CJEB 08.11-04.13 0 261 230 3848

08.11-01.17 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

05.13-01.17 0 261 230 4148

130 CJEE 05.15-01.17 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 3848 0 986 280 61012

2.0 TDI 120 CAHB 01.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CGLD 08.11-06.14 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CNHC 09.13-01.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 125 CAHA 01.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

quattro 130 CGLC 08.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

140 CNHA 09.13-01.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 132 CDNB 09.08-06.14 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

2.0 TFSI quattro 155 CAEB 06.08-05.13 0 261 230 2086 0 986 280 49611

0 986 280 60012

2.0 TFSI quattro 155 CPMA 03.12-05.13 0 261 545 1137 0 261 210 38311

flexible fuel 0 986 280 60012

0 261 230 3848 0 986 280 60012

162 CPMB 05.13-01.17 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

2.0 TFSI, TFSI 155 CDNC 06.08-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 49611

quattro 0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

165/169 CNCD; CNCE 05.13-01.17 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.7 TDI 120 CAMB 09.07-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

CGKB 05.08-03.12 0 281 002 9766

140 CAMA 07.07-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

CGKA 06.08-03.12 0 281 002 9766

3.0 TDI 150 CLAB 10.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 155 CCWB 03.08-05.10 0 281 002 9766

160 CKVD 05.15-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

176 CAPA 06.07-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

CCWA 03.08-03.12 0 281 002 9766

180 CDUC; CKVB; CKVC 08.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TFSI quattro 200 CHMB; CMUA 12.11-01.17 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

CRED 05.14-01.17 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

SEE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

3.2 FSI, FSI 195 CALA 06.07-03.12 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 60012

1.4 TFSI 110 CVNA 01.17→ 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

A5 Coupé [8T3] A5 Coupé [8T3]

A5 Sportback [F5A] A5 Sportback [F5A]
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B72 | AUDI AUDI | B73

AUDI

A A

45 TDI quattro 170 DCPE 07.18→ 0 261 232 0326

45 TFSI, TFSI 185 DLHB 11.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

50 TDI quattro 210 DCPC 07.18→ 0 261 232 0326

1.8 TFSI 118 CDHB 05.09-09.11 0 280 130 1161 0 261 230 2066 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

125 CABD 10.07-11.08 0 261 230 2066 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CJEB 08.11-04.13 0 261 230 3848

08.11-01.17 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

05.13-01.17 0 261 230 4148

130 CJEE 05.15-01.17 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 3848 0 986 280 61012

2.0 TDI 120 CAHB 01.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CGLD 08.11-06.14 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CNHC 09.13-01.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 125 CAHA 01.08-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

quattro 130 CGLC 08.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

140 CNHA 09.13-01.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 132 CDNB 09.08-06.14 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

2.0 TFSI quattro 155 CAEB 06.08-05.13 0 261 230 2086 0 986 280 49611

0 986 280 60012

2.0 TFSI quattro 155 CPMA 03.12-05.13 0 261 545 1137 0 261 210 38311

flexible fuel 0 986 280 60012

0 261 230 3848 0 986 280 60012

162 CPMB 05.13-01.17 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

2.0 TFSI, TFSI 155 CDNC 06.08-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 49611

quattro 0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

165/169 CNCD; CNCE 05.13-01.17 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.7 TDI 120 CAMB 09.07-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

CGKB 05.08-03.12 0 281 002 9766

140 CAMA 07.07-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

CGKA 06.08-03.12 0 281 002 9766

3.0 TDI 150 CLAB 10.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 155 CCWB 03.08-05.10 0 281 002 9766

160 CKVD 05.15-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

176 CAPA 06.07-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

CCWA 03.08-03.12 0 281 002 9766

180 CDUC; CKVB; CKVC 08.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TFSI quattro 200 CHMB; CMUA 12.11-01.17 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

CRED 05.14-01.17 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

SEE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

3.2 FSI, FSI 195 CALA 06.07-03.12 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 60012

1.4 TFSI 110 CVNA 01.17→ 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

A5 Coupé [8T3] A5 Coupé [8T3]

A5 Sportback [F5A] A5 Sportback [F5A]
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B74 | AUDI AUDI | B75

AUDI

A A

2.0 TDI 140 DESA; DETA 06.16→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI quattro 140 DESA; DETA 06.16→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 100/110 CZHA; DEUA; DEUB 01.17→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 140 DFVA 11.16→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 140 DEMA 05.17→ 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

140-142 CVKB 01.17→ 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI g-tron 125 CVLA 02.17-10.20 0 261 210 38311

02.17→ 0 261 230 4148 0 986 280 61012

BGB 0 261 230 4747 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

2.0 TFSI quattro 183 CYRC 06.16→ 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI, TFSI 185 DDWA 05.17-02.20 0 261 545 1097 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

185-188 CYRB 09.16→ 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

3.0 TDI quattro 200 CRTC 02.17→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

0 986 280 61012

210 DCPC 10.16→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

3.0 TDI, TDI 160 CSWB 02.17→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

quattro 
35 TDI 110 DEUA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

35 TFSI 110 DLVB 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

40 TDI, TDI quattro 140 DETA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI 140 DKYA; DLVA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

40 TSFI g-tron 125 CVLA 02.17-07.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

BGB 0 261 230 4747 0 261 210 38311

45 TDI quattro 170 DCPE 07.18→ 0 261 232 0326

45 TFSI, TFSI 180/185 DKNA; DLHB 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

50 TDI quattro 210 DCPC 07.18→ 0 261 232 0326

30 TDI Mild Hybrid 100 DEZB 10.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TDI Mild Hybrid 120 DEZE 09.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

3.0 TDI quattro 160 CKVD 05.15-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

1.8 TFSI 106 CJED 09.14-01.17 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 3848 0 986 280 61012

118 CDHB 11.09-09.11 0 280 130 1161 0 261 230 2066 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

125 CJEB 08.11-04.13 0 261 230 3848

08.11-01.17 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

05.13-01.17 0 261 230 4148

130 CJEE 05.15-01.17 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 3848 0 986 280 61012

2.0 TDI 100 CAGB 09.09-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515

CJCB 11.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUB 04.14-01.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

105 CJCA 11.11-05.13 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

A5 Sportback [F5A, F5F] A5 Sportback [F5A, F5F]

A5 Sportback [8F7] A5 Sportback [8F7]

A5 Sportback [8TA] A5 Sportback [8TA]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B74 | AUDI AUDI | B75

AUDI

A A

2.0 TDI 140 DESA; DETA 06.16→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI quattro 140 DESA; DETA 06.16→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 100/110 CZHA; DEUA; DEUB 01.17→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 140 DFVA 11.16→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 140 DEMA 05.17→ 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

140-142 CVKB 01.17→ 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI g-tron 125 CVLA 02.17-10.20 0 261 210 38311

02.17→ 0 261 230 4148 0 986 280 61012

BGB 0 261 230 4747 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

2.0 TFSI quattro 183 CYRC 06.16→ 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI, TFSI 185 DDWA 05.17-02.20 0 261 545 1097 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

185-188 CYRB 09.16→ 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

3.0 TDI quattro 200 CRTC 02.17→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

0 986 280 61012

210 DCPC 10.16→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

3.0 TDI, TDI 160 CSWB 02.17→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

quattro 
35 TDI 110 DEUA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

35 TFSI 110 DLVB 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

40 TDI, TDI quattro 140 DETA 07.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI 140 DKYA; DLVA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

40 TSFI g-tron 125 CVLA 02.17-07.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

BGB 0 261 230 4747 0 261 210 38311

45 TDI quattro 170 DCPE 07.18→ 0 261 232 0326

45 TFSI, TFSI 180/185 DKNA; DLHB 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

50 TDI quattro 210 DCPC 07.18→ 0 261 232 0326

30 TDI Mild Hybrid 100 DEZB 10.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TDI Mild Hybrid 120 DEZE 09.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

3.0 TDI quattro 160 CKVD 05.15-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

1.8 TFSI 106 CJED 09.14-01.17 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 3848 0 986 280 61012

118 CDHB 11.09-09.11 0 280 130 1161 0 261 230 2066 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

125 CJEB 08.11-04.13 0 261 230 3848

08.11-01.17 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

05.13-01.17 0 261 230 4148

130 CJEE 05.15-01.17 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 3848 0 986 280 61012

2.0 TDI 100 CAGB 09.09-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515

CJCB 11.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUB 04.14-01.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

105 CJCA 11.11-05.13 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

A5 Sportback [F5A, F5F] A5 Sportback [F5A, F5F]

A5 Sportback [8F7] A5 Sportback [8F7]

A5 Sportback [8TA] A5 Sportback [8TA]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B76 | AUDI AUDI | B77

AUDI

A A

2.0 TDI 105 CMEA 05.10-03.12 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CMFA 11.11-05.13 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CJCD 05.13-01.17 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CMFB 09.13-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUA 04.14-01.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

120 CAHB 09.09-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CGLD 08.11-06.14 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CNHC 09.13-01.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

130 CGLC 08.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 125 CAHA 09.09-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

quattro 140 CNHA 09.13-01.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 132 CDNB 09.09-06.14 0 280 130 1161 0 261 230 2086

0 261 545 1137

2.0 TFSI, TFSI 155 CDNC 09.09-01.17 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

165/169 CNCD; CNCE 05.13-01.17 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.7 TDI 120 CGKB 09.09-03.12 0 281 002 9766

140 CAMA 09.09-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

CGKA 09.09-03.12 0 281 002 9766

3.0 TDI 150 CLAB 10.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 155 CCWB 05.09-05.10 0 281 002 9766

176 CAPA; CCWA 05.09-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

180 CDUC; CKVB; CKVC 08.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TFSI quattro 200 CHMB; CMUA 12.11-01.17 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

CRED 05.14-01.17 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

SEE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

3.2 FSI quattro 195 CALA 09.09-03.12 0 261 230 2345 0 986 280 60012

0 261 545 0597 0 986 280 60012

2.7 TDI 120 CAMB 09.09-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

55 TFSI Mild Hibrid 250 DLZA 11.19→ 0 261 232 0306 0 261 210 37811 0 261 231 146
quattro 

2.5 TDI 120/132 AKE; BAU; BCZ 05.00-08.05 0 281 002 3266 0 261 210 17711

2.7 T 184 ARE 05.00-06.02 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 21711

GS 0 261 210 14711

BES 07.02-08.05 0 280 130 1161 0 232 101 02412

AG 0 261 210 21711

GS 0 261 210 14711

187 BEL 09.01-08.03 0 280 130 0851

09.01-08.05 0 232 101 02412

AG 0 261 210 21711

GS 0 261 210 14711

4.2 220 BAS 07.02-08.05 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

2.7 TDI 120 BSG 05.06-10.08 0 261 230 2666 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →4F..8..176 900 05.06-08.08 0 986 280 70815

CAND 10.08-08.11 0 281 006 0059 0 261 210 14511

0 986 280 60012

A5 Sportback [8T3] A5 Sportback [8T3]

A6 Allroad [4AH; C8] A6 Allroad [4AH; C8]

A6 Allroad [4BH; C5] A6 Allroad [4BH; C5]

A6 Allroad [4FH; C6] A6 Allroad [4FH; C6]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B76 | AUDI AUDI | B77

AUDI

A A

2.0 TDI 105 CMEA 05.10-03.12 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CMFA 11.11-05.13 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CJCD 05.13-01.17 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CMFB 09.13-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUA 04.14-01.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

120 CAHB 09.09-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CGLD 08.11-06.14 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CNHC 09.13-01.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

130 CGLC 08.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 125 CAHA 09.09-03.12 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

quattro 140 CNHA 09.13-01.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 132 CDNB 09.09-06.14 0 280 130 1161 0 261 230 2086

0 261 545 1137

2.0 TFSI, TFSI 155 CDNC 09.09-01.17 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

165/169 CNCD; CNCE 05.13-01.17 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.7 TDI 120 CGKB 09.09-03.12 0 281 002 9766

140 CAMA 09.09-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

CGKA 09.09-03.12 0 281 002 9766

3.0 TDI 150 CLAB 10.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 155 CCWB 05.09-05.10 0 281 002 9766

176 CAPA; CCWA 05.09-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

180 CDUC; CKVB; CKVC 08.11-01.17 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TFSI quattro 200 CHMB; CMUA 12.11-01.17 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

CRED 05.14-01.17 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

SEE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

3.2 FSI quattro 195 CALA 09.09-03.12 0 261 230 2345 0 986 280 60012

0 261 545 0597 0 986 280 60012

2.7 TDI 120 CAMB 09.09-03.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

55 TFSI Mild Hibrid 250 DLZA 11.19→ 0 261 232 0306 0 261 210 37811 0 261 231 146
quattro 

2.5 TDI 120/132 AKE; BAU; BCZ 05.00-08.05 0 281 002 3266 0 261 210 17711

2.7 T 184 ARE 05.00-06.02 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 21711

GS 0 261 210 14711

BES 07.02-08.05 0 280 130 1161 0 232 101 02412

AG 0 261 210 21711

GS 0 261 210 14711

187 BEL 09.01-08.03 0 280 130 0851

09.01-08.05 0 232 101 02412

AG 0 261 210 21711

GS 0 261 210 14711

4.2 220 BAS 07.02-08.05 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

2.7 TDI 120 BSG 05.06-10.08 0 261 230 2666 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →4F..8..176 900 05.06-08.08 0 986 280 70815

CAND 10.08-08.11 0 281 006 0059 0 261 210 14511

0 986 280 60012

A5 Sportback [8T3] A5 Sportback [8T3]

A6 Allroad [4AH; C8] A6 Allroad [4AH; C8]

A6 Allroad [4BH; C5] A6 Allroad [4BH; C5]

A6 Allroad [4FH; C6] A6 Allroad [4FH; C6]
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B78 | AUDI AUDI | B79

AUDI

A A

2.7 TDI 132 BPP 05.06-10.08 0 261 230 2666 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →4F..8..176 900 05.06-08.08 0 986 280 70815

140 CANC 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI 155 BNG 05.06-05.07 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 986 280 70815 0 261 210 14511

CDYB 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

171 ASB 05.06-10.08 0 261 230 2666 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →4F..8..176 900 05.06-08.08 0 986 280 70815

176 CDYA; CDYC 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TFSI 213 CAJA 10.08-08.11 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

3.2 FSI 188 AUK 05.06-10.08 0 261 230 2345 0 986 280 60012

0 261 545 0597 0 986 280 60012

4.2 FSI 257 BVJ 05.06-08.11 0 261 545 0597 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 986 280 60012

3.0 TDI 140 CZVF 11.15-09.18 0 261 232 0326 0 986 280 61012

150 CLAA 01.12-12.14 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

155/160 CRTE; CRTF; CZVA; CZVC 09.14-09.18 0 261 232 0326 0 986 280 61012

180 CDUD 01.12-06.16 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

CKVC 01.12-12.14 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

200 CRTD 09.14-09.18 0 261 232 0326 0 986 280 61012

230 CGQB 01.12-12.14 0 281 006 0595 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

235 CVUA 09.14-09.18 0 986 280 60012

3.0 TFSI 228 CGWD 01.12-12.14 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

245 CREC 09.14-09.18 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

SEE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

50 TDI Mild Hybrid 210 DDVB 11.18→ 0 261 232 0326

55 TDI Mild Hybrid 257 DEWA 03.19-11.20 0 261 232 0326

1.8 92 ADR 10.95-10.97 0 280 130 0851 0 232 101 02412 LLE 0 261 231 038
RLE 0 261 231 036

1.8 quattro 92 ADR 07.96-10.97 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

1.9 TDI 66 AHU 06.96-10.97 KZS 0 986 280 49311

2.0 103 ACE 07.96-10.97 ATR 0 438 121 08916 F 026 TX2 059 0 232 101 02412 0 280 120 42613 LLE 0 261 231 038
RLE 0 261 231 036

2.0 quattro 103 ACE 06.94-10.97 ATR 0 438 121 08916 F 026 TX2 059 0 232 101 02412 0 280 120 42613 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

2.4 110 AFM 07.96-10.97 0 280 120 43113 0 261 231 036
2.5 TDI, TDI 85/103 AAT; AEL 06.94-10.97 0 281 002 07415

quattro 
2.6 quattro 110 ABC 06.94-10.97 0 280 130 0601 0 232 101 02712 0 280 120 43113 0 261 231 036
2.8 , quattro 142 ACK 10.95-10.97 0 280 130 0601 0 261 210 13911 0 280 120 43113 0 261 231 036

0 232 101 02412 0 280 120 43113 0 261 231 036
2.8 quattro 120 AEJ 07.96-10.97 0 280 120 43113

125-128 AAH 06.94-10.97 0 232 101 02712 0 280 120 43113 0 261 231 036

A6 Allroad [4G; C7] A6 Allroad [4G; C7]

A6 Avant Allroad [4AH; C8] A6 Avant Allroad [4AH; C8]

A6 Avant [4A5; C4] A6 Avant [4A5; C4]
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B78 | AUDI AUDI | B79

AUDI

A A

2.7 TDI 132 BPP 05.06-10.08 0 261 230 2666 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →4F..8..176 900 05.06-08.08 0 986 280 70815

140 CANC 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI 155 BNG 05.06-05.07 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 986 280 70815 0 261 210 14511

CDYB 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

171 ASB 05.06-10.08 0 261 230 2666 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →4F..8..176 900 05.06-08.08 0 986 280 70815

176 CDYA; CDYC 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TFSI 213 CAJA 10.08-08.11 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

3.2 FSI 188 AUK 05.06-10.08 0 261 230 2345 0 986 280 60012

0 261 545 0597 0 986 280 60012

4.2 FSI 257 BVJ 05.06-08.11 0 261 545 0597 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 986 280 60012

3.0 TDI 140 CZVF 11.15-09.18 0 261 232 0326 0 986 280 61012

150 CLAA 01.12-12.14 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

155/160 CRTE; CRTF; CZVA; CZVC 09.14-09.18 0 261 232 0326 0 986 280 61012

180 CDUD 01.12-06.16 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

CKVC 01.12-12.14 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

200 CRTD 09.14-09.18 0 261 232 0326 0 986 280 61012

230 CGQB 01.12-12.14 0 281 006 0595 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

235 CVUA 09.14-09.18 0 986 280 60012

3.0 TFSI 228 CGWD 01.12-12.14 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

245 CREC 09.14-09.18 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

SEE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

50 TDI Mild Hybrid 210 DDVB 11.18→ 0 261 232 0326

55 TDI Mild Hybrid 257 DEWA 03.19-11.20 0 261 232 0326

1.8 92 ADR 10.95-10.97 0 280 130 0851 0 232 101 02412 LLE 0 261 231 038
RLE 0 261 231 036

1.8 quattro 92 ADR 07.96-10.97 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

1.9 TDI 66 AHU 06.96-10.97 KZS 0 986 280 49311

2.0 103 ACE 07.96-10.97 ATR 0 438 121 08916 F 026 TX2 059 0 232 101 02412 0 280 120 42613 LLE 0 261 231 038
RLE 0 261 231 036

2.0 quattro 103 ACE 06.94-10.97 ATR 0 438 121 08916 F 026 TX2 059 0 232 101 02412 0 280 120 42613 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

2.4 110 AFM 07.96-10.97 0 280 120 43113 0 261 231 036
2.5 TDI, TDI 85/103 AAT; AEL 06.94-10.97 0 281 002 07415

quattro 
2.6 quattro 110 ABC 06.94-10.97 0 280 130 0601 0 232 101 02712 0 280 120 43113 0 261 231 036
2.8 , quattro 142 ACK 10.95-10.97 0 280 130 0601 0 261 210 13911 0 280 120 43113 0 261 231 036

0 232 101 02412 0 280 120 43113 0 261 231 036
2.8 quattro 120 AEJ 07.96-10.97 0 280 120 43113

125-128 AAH 06.94-10.97 0 232 101 02712 0 280 120 43113 0 261 231 036

A6 Allroad [4G; C7] A6 Allroad [4G; C7]

A6 Avant Allroad [4AH; C8] A6 Avant Allroad [4AH; C8]

A6 Avant [4A5; C4] A6 Avant [4A5; C4]
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B80 | AUDI AUDI | B81

AUDI

A A

2.8 quattro 128 AFC 09.94-08.98 0 280 120 43113 0 261 231 036

40 TDI quattro 155 DDVF 05.18→ 0 261 232 0326

40 TDI, TDI quattro 150 DFBA 05.18→ 0 280 218 48615 0 986 280 61111

30 TDI 100 DEZF 01.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TDI 120 DEZD 01.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

40 TDI 140 DESA 02.19→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI Mild 140 DKYA 01.19-10.20 0 261 210 38311

Hybrid 01.19→ 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

45 TDI quattro 170 DDVE 04.18→ 0 261 232 0326

45 TFSI, TFSI 180/185 DKNA; DLHA; DLHB 08.18-10.20 0 261 210 38311

quattro 08.18→ 0 281 002 9766 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

50 TDI quattro 210 DDVB 04.18→ 0 261 232 0326

55 TFSI e quattro 185-270 DLGA 04.20-10.20 0 261 210 38311

04.20→ 0 281 002 9766

11.20→ 0 261 210 38911

55 TFSI quattro 250 DLZA 02.18-06.18 0 261 232 0226

02.18→ 0 261 210 37811 0 261 231 146
11.18→ 0 261 232 0306

1.8 85 AFY 02.98-05.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 HI 0 261 231 036
VO 0 261 231 038

92 AJP 02.98-04.99 0 280 130 0851 0 261 210 14711 HI 0 261 231 036
VO 0 261 231 038

0 232 101 02412 HI 0 261 231 036
AQE; ARH 01.99-04.01 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 0 261 210 14711 HI 0 261 231 036

VO 0 261 231 038
0 232 101 02412 HI 0 261 231 036

1.8 T, T quattro 110 AEB 02.98-01.99 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 232 101 02412 HI 0 261 231 036
VO 0 261 231 038

ANB; APU; ARK 11.98-05.01 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 232 101 02412 HI 0 261 231 036
0 232 101 02412 VO 0 261 231 038

AWT 05.00-01.05 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 261 210 17711 HI 0 261 231 036
VO 0 261 231 038

0 232 101 02412 HI 0 261 231 036
Fg.-Nr. →4B..2..013 735 05.00-06.01 0 280 218 34015

Fg.-Nr. 4B..2..013 736→ 07.01-01.05 0 280 218 10015 0 986 280 223
132 AJL 02.98-10.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 232 101 02412 HI 0 261 231 036

VO 0 261 231 038
1.9 TDI 81 AFN 02.98-04.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

85 AJM 02.98-04.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49111

96 AVF; AWX 06.01-01.05 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

2.0 96 ALT 06.01-01.05 0 280 130 1161 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 261 210 17711

0 232 101 02412

2.4 100 ALW 02.98-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

ARN 02.99-05.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 02.99-06.99 0 261 231 036
ASM 06.01-01.05 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

115 APC 04.98-04.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

A6 Avant [4A5, C8] A6 Avant [4A5, C8]

A6 Avant [4A5; C8] A6 Avant [4A5; C8]

A6 Avant [4B5; C5] A6 Avant [4B5; C5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B80 | AUDI AUDI | B81

AUDI

A A

2.8 quattro 128 AFC 09.94-08.98 0 280 120 43113 0 261 231 036

40 TDI quattro 155 DDVF 05.18→ 0 261 232 0326

40 TDI, TDI quattro 150 DFBA 05.18→ 0 280 218 48615 0 986 280 61111

30 TDI 100 DEZF 01.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TDI 120 DEZD 01.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

40 TDI 140 DESA 02.19→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI Mild 140 DKYA 01.19-10.20 0 261 210 38311

Hybrid 01.19→ 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

45 TDI quattro 170 DDVE 04.18→ 0 261 232 0326

45 TFSI, TFSI 180/185 DKNA; DLHA; DLHB 08.18-10.20 0 261 210 38311

quattro 08.18→ 0 281 002 9766 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

50 TDI quattro 210 DDVB 04.18→ 0 261 232 0326

55 TFSI e quattro 185-270 DLGA 04.20-10.20 0 261 210 38311

04.20→ 0 281 002 9766

11.20→ 0 261 210 38911

55 TFSI quattro 250 DLZA 02.18-06.18 0 261 232 0226

02.18→ 0 261 210 37811 0 261 231 146
11.18→ 0 261 232 0306

1.8 85 AFY 02.98-05.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 HI 0 261 231 036
VO 0 261 231 038

92 AJP 02.98-04.99 0 280 130 0851 0 261 210 14711 HI 0 261 231 036
VO 0 261 231 038

0 232 101 02412 HI 0 261 231 036
AQE; ARH 01.99-04.01 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 0 261 210 14711 HI 0 261 231 036

VO 0 261 231 038
0 232 101 02412 HI 0 261 231 036

1.8 T, T quattro 110 AEB 02.98-01.99 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 232 101 02412 HI 0 261 231 036
VO 0 261 231 038

ANB; APU; ARK 11.98-05.01 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 232 101 02412 HI 0 261 231 036
0 232 101 02412 VO 0 261 231 038

AWT 05.00-01.05 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 261 210 17711 HI 0 261 231 036
VO 0 261 231 038

0 232 101 02412 HI 0 261 231 036
Fg.-Nr. →4B..2..013 735 05.00-06.01 0 280 218 34015

Fg.-Nr. 4B..2..013 736→ 07.01-01.05 0 280 218 10015 0 986 280 223
132 AJL 02.98-10.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 232 101 02412 HI 0 261 231 036

VO 0 261 231 038
1.9 TDI 81 AFN 02.98-04.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

85 AJM 02.98-04.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49111

96 AVF; AWX 06.01-01.05 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

2.0 96 ALT 06.01-01.05 0 280 130 1161 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 261 210 17711

0 232 101 02412

2.4 100 ALW 02.98-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

ARN 02.99-05.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 02.99-06.99 0 261 231 036
ASM 06.01-01.05 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

115 APC 04.98-04.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

A6 Avant [4A5, C8] A6 Avant [4A5, C8]

A6 Avant [4A5; C8] A6 Avant [4A5; C8]

A6 Avant [4B5; C5] A6 Avant [4B5; C5]
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B82 | AUDI AUDI | B83

AUDI

A A

2.4 120 AMM 06.00-04.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

121 APS 11.98-06.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 261 231 036
2.4 , quattro 120 AJG 02.98-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036

AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

APZ 11.98-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 261 231 036
121 AGA; ALF 04.97-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036

AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

AML 06.00-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

ARJ 11.98-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 261 231 036
125 BDV 06.01-01.05 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

CVT,GS 0 261 210 17811

2.4 quattro 115 APC 08.98-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 08.98-06.99 0 261 231 036
121 APS 11.98-06.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036

AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

2.5 TDI, TDI 110 AFB 02.98-05.00 0 281 002 3266 0 281 002 42915 0 986 284 005 0 261 210 17711

quattro AKN 11.98-04.01 0 281 002 3266 0 261 210 17711

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 281 002 42915 0 986 284 005
Fg.-Nr. 4B..Y..000 001→ 07.99-04.01 0 281 002 40315 0 986 284 004

114/120/132 AKE; AYM; BAU; BCZ; BDG; BDH; BFC 10.99-01.05 0 281 002 3266 0 261 210 17711

2.7 Biturbo, 169 AJK 02.99-05.01 0 280 130 0851 0 280 218 03815 0 986 280 212 0 232 101 02412

Biturbo quattro GS 0 261 210 14711

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 02.99-06.99 0 261 231 036
Fg.-Nr. →4B..1..006 637 02.99-05.00 AG 0 261 210 17711

Fg.-Nr. 4B..1..006 638→ 06.00-05.01 AG 0 261 210 21711

2.7 Biturbo 169 AZA 09.00-05.01 0 280 130 0851 AG 0 261 210 21711

quattro GS 0 261 210 14711

184 ARE; BES 06.01-01.05 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 21711

GS 0 261 210 14711

2.8 , quattro 132 AGE 02.98-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 02.98-06.99 0 261 231 036
140 ATX 07.99-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

142 ACK 02.98-12.98 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

ALG 02.98-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036
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B82 | AUDI AUDI | B83

AUDI

A A

2.4 120 AMM 06.00-04.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

121 APS 11.98-06.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 261 231 036
2.4 , quattro 120 AJG 02.98-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036

AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

APZ 11.98-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 261 231 036
121 AGA; ALF 04.97-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036

AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

AML 06.00-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

ARJ 11.98-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 261 231 036
125 BDV 06.01-01.05 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

CVT,GS 0 261 210 17811

2.4 quattro 115 APC 08.98-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 08.98-06.99 0 261 231 036
121 APS 11.98-06.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036

AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

2.5 TDI, TDI 110 AFB 02.98-05.00 0 281 002 3266 0 281 002 42915 0 986 284 005 0 261 210 17711

quattro AKN 11.98-04.01 0 281 002 3266 0 261 210 17711

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 281 002 42915 0 986 284 005
Fg.-Nr. 4B..Y..000 001→ 07.99-04.01 0 281 002 40315 0 986 284 004

114/120/132 AKE; AYM; BAU; BCZ; BDG; BDH; BFC 10.99-01.05 0 281 002 3266 0 261 210 17711

2.7 Biturbo, 169 AJK 02.99-05.01 0 280 130 0851 0 280 218 03815 0 986 280 212 0 232 101 02412

Biturbo quattro GS 0 261 210 14711

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 02.99-06.99 0 261 231 036
Fg.-Nr. →4B..1..006 637 02.99-05.00 AG 0 261 210 17711

Fg.-Nr. 4B..1..006 638→ 06.00-05.01 AG 0 261 210 21711

2.7 Biturbo 169 AZA 09.00-05.01 0 280 130 0851 AG 0 261 210 21711

quattro GS 0 261 210 14711

184 ARE; BES 06.01-01.05 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 21711

GS 0 261 210 14711

2.8 , quattro 132 AGE 02.98-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 02.98-06.99 0 261 231 036
140 ATX 07.99-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

142 ACK 02.98-12.98 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

ALG 02.98-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036
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B84 | AUDI AUDI | B85

AUDI

A A

2.8 , quattro 142 APR; AQD 11.98-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 261 231 036
2.8 quattro 142 AHA 08.98-07.99 0 280 130 0851 AG 0 261 210 14711

09.98-07.99 GS 0 261 210 17811 KZB 0 261 231 036
AMX 06.00-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036

AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

3.0 160 BBJ 06.01-01.05 0 986 280 42812

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

162 ASN 06.01-01.05 0 986 280 42812

AG 0 261 210 14711

CVT,GS 0 261 210 17811

3.0 quattro 160 BBJ 06.01-01.05 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

162 ASN 06.01-01.05 AG 0 261 210 14711

CVT,GS 0 261 210 17811

AVK 06.01-07.04 0 261 210 17811

0 986 280 42812

4.2 quattro 220 ARS 04.99-05.01 0 280 218 01515 0 986 280 207 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

ASG 06.01-01.05 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

2.0 TDI 89/100 BNA; BRF; BVG 06.05-10.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

103 BLB 06.05-11.05 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

BRE 06.05-10.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

120 CAHB 04.09-08.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

125 CAHA 11.08-08.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TDI e 100 CAGB 10.08-03.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TFSI 125 BPJ 06.05-08.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
2.4 , quattro 130 BDW 03.05-10.08 0 261 230 2345 0 986 280 43112

2.7 TDI 120 CANB 10.08-05.09 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

132 BPP 11.04-10.08 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 986 280 70815 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →4F..6..132 000 11.04-12.05 0 281 002 5047

140 CANA 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

2.7 TDI quattro 120 CAND 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

132 BPP 11.04-10.08 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 986 280 70815 0 261 210 14511

01.09-06.11 0 281 006 0059

Fg.-Nr. →4F..6..132 000 11.04-12.05 0 281 002 5047

140 CANC 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

A6 Avant [4B6; C5] A6 Avant [4B6; C5]

A6 Avant [4F5; C6] A6 Avant [4F5; C6]
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B84 | AUDI AUDI | B85

AUDI

A A

2.8 , quattro 142 APR; AQD 11.98-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 261 231 036
2.8 quattro 142 AHA 08.98-07.99 0 280 130 0851 AG 0 261 210 14711

09.98-07.99 GS 0 261 210 17811 KZB 0 261 231 036
AMX 06.00-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036

AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

3.0 160 BBJ 06.01-01.05 0 986 280 42812

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

162 ASN 06.01-01.05 0 986 280 42812

AG 0 261 210 14711

CVT,GS 0 261 210 17811

3.0 quattro 160 BBJ 06.01-01.05 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

162 ASN 06.01-01.05 AG 0 261 210 14711

CVT,GS 0 261 210 17811

AVK 06.01-07.04 0 261 210 17811

0 986 280 42812

4.2 quattro 220 ARS 04.99-05.01 0 280 218 01515 0 986 280 207 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

ASG 06.01-01.05 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

2.0 TDI 89/100 BNA; BRF; BVG 06.05-10.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

103 BLB 06.05-11.05 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

BRE 06.05-10.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

120 CAHB 04.09-08.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

125 CAHA 11.08-08.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TDI e 100 CAGB 10.08-03.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TFSI 125 BPJ 06.05-08.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
2.4 , quattro 130 BDW 03.05-10.08 0 261 230 2345 0 986 280 43112

2.7 TDI 120 CANB 10.08-05.09 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

132 BPP 11.04-10.08 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 986 280 70815 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →4F..6..132 000 11.04-12.05 0 281 002 5047

140 CANA 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

2.7 TDI quattro 120 CAND 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

132 BPP 11.04-10.08 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 986 280 70815 0 261 210 14511

01.09-06.11 0 281 006 0059

Fg.-Nr. →4F..6..132 000 11.04-12.05 0 281 002 5047

140 CANC 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

A6 Avant [4B6; C5] A6 Avant [4B6; C5]

A6 Avant [4F5; C6] A6 Avant [4F5; C6]
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B86 | AUDI AUDI | B87

AUDI

A A

2.7 TDI, TDI 120 BSG 03.05-10.08 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

quattro 0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 986 280 70815 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →4F..6..132 000 03.05-12.05 0 281 002 5047

2.8 FSI, FSI 140/154/162 BDX; CCDA; CCEA 11.06-08.11 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 60012

3.0 , quattro 160 BBJ 03.05-05.06 GA 0 986 280 42812

3.0 TDI quattro 155 BNG 03.05-10.08 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

Fg.-Nr. →4F..6..132 000 03.05-12.05 0 281 002 5047

CDYB 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

PR-Code 7GG, PR-Code 7GN 10.08-08.11 0 986 280 43112

PR-Code 7MB, PR-Code 7MG 10.08-08.11 0 986 280 60012

165 BMK 03.05-05.06 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

Fg.-Nr. →4F..6..132 000 03.05-12.05 0 281 002 5047

171 ASB 06.06-10.08 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 986 280 70815 0 261 210 14511

176 CDYA 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

PR-Code 7GG, PR-Code 7GN 10.08-08.11 0 986 280 43112

PR-Code 7MB, PR-Code 7MG 10.08-08.11 0 986 280 60012

CDYC 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

3.0 TFSI quattro 213/220 CAJA; CCAA 10.08-08.11 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

3.2 FSI, FSI 188 AUK 03.05-10.08 0 261 230 2345

quattro 0 261 545 0597

Fg.-Nr. →4F..6..250 000 03.05-06.06 0 986 280 43112

Fg.-Nr. 4F..7..000 001→ 07.06-10.08 0 986 280 60012

4.2 FSI quattro 257 BVJ 06.06-08.11 0 261 545 0597 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 986 280 60012

4.2 quattro 246 BAT 03.05-05.06 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

1.8 TFSI 140 CYGA 09.14-09.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 FSI 132 CDNB 06.11-04.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

2.0 TDI 100 CGLE 01.12-04.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUE 09.14-09.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DDCA 05.16-09.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 CSUD 09.14-09.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DDCB 05.16-09.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

120/130 CGLC; CGLD 05.11-04.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

130 CMGB 05.11-04.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

140 CZJA 05.15-09.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 140 CNHA 11.13-09.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro DDDA 05.16-09.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 185 CYPA 09.14-09.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro 185 CYPA 09.14-09.18 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

A6 Avant [4G; C7] A6 Avant [4G; C7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B86 | AUDI AUDI | B87

AUDI

A A

2.7 TDI, TDI 120 BSG 03.05-10.08 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

quattro 0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 986 280 70815 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →4F..6..132 000 03.05-12.05 0 281 002 5047

2.8 FSI, FSI 140/154/162 BDX; CCDA; CCEA 11.06-08.11 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 60012

3.0 , quattro 160 BBJ 03.05-05.06 GA 0 986 280 42812

3.0 TDI quattro 155 BNG 03.05-10.08 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

Fg.-Nr. →4F..6..132 000 03.05-12.05 0 281 002 5047

CDYB 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

PR-Code 7GG, PR-Code 7GN 10.08-08.11 0 986 280 43112

PR-Code 7MB, PR-Code 7MG 10.08-08.11 0 986 280 60012

165 BMK 03.05-05.06 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

Fg.-Nr. →4F..6..132 000 03.05-12.05 0 281 002 5047

171 ASB 06.06-10.08 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 986 280 70815 0 261 210 14511

176 CDYA 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

PR-Code 7GG, PR-Code 7GN 10.08-08.11 0 986 280 43112

PR-Code 7MB, PR-Code 7MG 10.08-08.11 0 986 280 60012

CDYC 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

3.0 TFSI quattro 213/220 CAJA; CCAA 10.08-08.11 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

3.2 FSI, FSI 188 AUK 03.05-10.08 0 261 230 2345

quattro 0 261 545 0597

Fg.-Nr. →4F..6..250 000 03.05-06.06 0 986 280 43112

Fg.-Nr. 4F..7..000 001→ 07.06-10.08 0 986 280 60012

4.2 FSI quattro 257 BVJ 06.06-08.11 0 261 545 0597 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 986 280 60012

4.2 quattro 246 BAT 03.05-05.06 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

1.8 TFSI 140 CYGA 09.14-09.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 FSI 132 CDNB 06.11-04.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

2.0 TDI 100 CGLE 01.12-04.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUE 09.14-09.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DDCA 05.16-09.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 CSUD 09.14-09.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DDCB 05.16-09.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

120/130 CGLC; CGLD 05.11-04.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

130 CMGB 05.11-04.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

140 CZJA 05.15-09.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 140 CNHA 11.13-09.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro DDDA 05.16-09.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 185 CYPA 09.14-09.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro 185 CYPA 09.14-09.18 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

A6 Avant [4G; C7] A6 Avant [4G; C7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B88 | AUDI AUDI | B89

AUDI

A A

2.0 TFSI, TFSI 183/185 CYNB; CYPB 09.14-09.18 0 261 545 0787 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.8 FSI, FSI 150/162 CHVA; CVPA 05.11-09.18 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro, TFSI 0 261 545 0597 0 986 280 60012

quattro 
3.0 TDI 150 CLAB 05.11-04.15 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

155 CTCB 09.14-07.15 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

EU5,ULE 0 281 006 0059 0 986 280 60012

160 CTCC 09.14-07.15 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

EU5,ULE 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 150 CLAA 05.11-04.15 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

155 CRTF 09.14-11.15 0 986 280 61012

180 CDUC 05.11-05.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

CDUD 04.12-06.16 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

CKVB; CKVC 11.11-04.15 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

200 CRTD 09.14-09.18 0 986 280 61012

230 CGQB 12.11-04.15 0 281 006 0595 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

235/240 CVUA; CVUB 09.14-09.18 0 281 006 0595 0 986 280 60012

3.0 TDI, TDI 155/160 CRTE; CZVC; CZVD 09.14-09.18 0 986 280 61012

quattro 160 CZVA; CZVB 08.15-09.18 0 986 280 61012

3.0 TFSI quattro 220/228 CGWB; CGWD 05.11-04.15 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

245 CREC 09.14-09.18 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2345 0 986 280 61012

SEE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

1.8 92 ADR 06.94-10.97 0 280 130 0851 0 232 101 02412 LLE 0 261 231 038
RLE 0 261 231 036

1.8 quattro 92 ADR 10.95-10.97 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

1.9 TDI 66 AHU 07.96-10.97 KZS 0 986 280 49311

2.0 103 ACE 06.94-10.97 ATR 0 438 121 08916 F 026 TX2 059 0 280 120 42613 LLE 0 261 231 038
RLE 0 261 231 036

2.0 quattro 103 ACE 06.94-10.97 ATR 0 438 121 08916 F 026 TX2 059 0 232 101 02412 0 280 120 42613 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

2.3 98 AAR 06.94-10.97 ATR 0 438 121 08516 AG 0 280 120 43313 0 261 231 038
2.4 110 AFM 07.95-10.97 0 280 120 43113 0 261 231 036
2.5 TDI, TDI 85/103 AAT; AEL 06.94-10.97 0 281 002 07415

quattro 
2.6 102 ACZ 06.94-10.97 0 280 130 0601 0 232 101 02712 0 280 120 43113

2.6 , quattro 110 ABC 06.94-10.97 0 280 130 0601 0 232 101 02712 0 280 120 43113 0 261 231 036
2.6 quattro 102 ACZ 06.94-10.97 0 280 130 0601 0 232 101 02712 0 280 120 43113 0 261 231 036
2.8 120 AEJ 09.94-10.97 0 280 120 43113

128 AAH 06.94-10.97 0 232 101 02712 0 280 120 43113 0 261 231 036
2.8 , quattro 142 ACK 10.95-10.97 0 280 130 0601 0 261 210 13911 0 280 120 43113 0 261 231 036

0 232 101 02412 0 280 120 43113 0 261 231 036
2.8 i 128 AAH 06.94-12.97 ABM 0 280 130 0402 0 261 231 036
2.8 quattro 120 AEJ 07.95-10.97 0 280 120 43113 0 261 231 036

128 AAH 06.94-10.97 0 232 101 02712 0 280 120 43113 0 261 231 036

30 TDI 100 DEZF 01.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TDI 120 DEZD 01.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

40 TDI 140 DESA 02.19→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TDI quattro 155 DDVF 05.18→ 0 261 232 0326

40 TDI, TDI quattro 150 DFBA 05.18→ 0 280 218 48615 0 986 280 61111

A6 [4A2; C4] A6 [4A2; C4]

A6 [4A2; C8] A6 [4A2; C8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B88 | AUDI AUDI | B89

AUDI

A A

2.0 TFSI, TFSI 183/185 CYNB; CYPB 09.14-09.18 0 261 545 0787 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.8 FSI, FSI 150/162 CHVA; CVPA 05.11-09.18 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro, TFSI 0 261 545 0597 0 986 280 60012

quattro 
3.0 TDI 150 CLAB 05.11-04.15 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

155 CTCB 09.14-07.15 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

EU5,ULE 0 281 006 0059 0 986 280 60012

160 CTCC 09.14-07.15 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

EU5,ULE 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 150 CLAA 05.11-04.15 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

155 CRTF 09.14-11.15 0 986 280 61012

180 CDUC 05.11-05.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

CDUD 04.12-06.16 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

CKVB; CKVC 11.11-04.15 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

200 CRTD 09.14-09.18 0 986 280 61012

230 CGQB 12.11-04.15 0 281 006 0595 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

235/240 CVUA; CVUB 09.14-09.18 0 281 006 0595 0 986 280 60012

3.0 TDI, TDI 155/160 CRTE; CZVC; CZVD 09.14-09.18 0 986 280 61012

quattro 160 CZVA; CZVB 08.15-09.18 0 986 280 61012

3.0 TFSI quattro 220/228 CGWB; CGWD 05.11-04.15 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

245 CREC 09.14-09.18 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2345 0 986 280 61012

SEE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

1.8 92 ADR 06.94-10.97 0 280 130 0851 0 232 101 02412 LLE 0 261 231 038
RLE 0 261 231 036

1.8 quattro 92 ADR 10.95-10.97 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

1.9 TDI 66 AHU 07.96-10.97 KZS 0 986 280 49311

2.0 103 ACE 06.94-10.97 ATR 0 438 121 08916 F 026 TX2 059 0 280 120 42613 LLE 0 261 231 038
RLE 0 261 231 036

2.0 quattro 103 ACE 06.94-10.97 ATR 0 438 121 08916 F 026 TX2 059 0 232 101 02412 0 280 120 42613 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

2.3 98 AAR 06.94-10.97 ATR 0 438 121 08516 AG 0 280 120 43313 0 261 231 038
2.4 110 AFM 07.95-10.97 0 280 120 43113 0 261 231 036
2.5 TDI, TDI 85/103 AAT; AEL 06.94-10.97 0 281 002 07415

quattro 
2.6 102 ACZ 06.94-10.97 0 280 130 0601 0 232 101 02712 0 280 120 43113

2.6 , quattro 110 ABC 06.94-10.97 0 280 130 0601 0 232 101 02712 0 280 120 43113 0 261 231 036
2.6 quattro 102 ACZ 06.94-10.97 0 280 130 0601 0 232 101 02712 0 280 120 43113 0 261 231 036
2.8 120 AEJ 09.94-10.97 0 280 120 43113

128 AAH 06.94-10.97 0 232 101 02712 0 280 120 43113 0 261 231 036
2.8 , quattro 142 ACK 10.95-10.97 0 280 130 0601 0 261 210 13911 0 280 120 43113 0 261 231 036

0 232 101 02412 0 280 120 43113 0 261 231 036
2.8 i 128 AAH 06.94-12.97 ABM 0 280 130 0402 0 261 231 036
2.8 quattro 120 AEJ 07.95-10.97 0 280 120 43113 0 261 231 036

128 AAH 06.94-10.97 0 232 101 02712 0 280 120 43113 0 261 231 036

30 TDI 100 DEZF 01.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TDI 120 DEZD 01.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

40 TDI 140 DESA 02.19→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TDI quattro 155 DDVF 05.18→ 0 261 232 0326

40 TDI, TDI quattro 150 DFBA 05.18→ 0 280 218 48615 0 986 280 61111

A6 [4A2; C4] A6 [4A2; C4]

A6 [4A2; C8] A6 [4A2; C8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B90 | AUDI AUDI | B91

AUDI

A A

40 TFSI Mild 140 DKYA 01.19-10.20 0 261 210 38311

Hybrid 01.19→ 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

45 TDI quattro 170 DDVE 04.18→ 0 261 232 0326

45 TFSI, TFSI 180/185 DKNA; DLHA; DLHB 08.18-10.20 0 261 210 38311

quattro 08.18→ 0 281 002 9766 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

50 TDI quattro 210 DDVB 04.18→ 0 261 232 0326

50 TFSI e quattro 185-220 DLGA 11.19-10.20 0 261 210 38311

11.19→ 0 281 002 9766

11.20→ 0 261 210 38911

55 TFSI e quattro 185-270 DLGA 11.19-10.20 0 261 210 38311

11.19→ 0 281 002 9766

11.20→ 0 261 210 38911

55 TFSI quattro 250 DLZA 02.18-06.18 0 261 232 0226

02.18→ 0 261 210 37811 0 261 231 146
11.18→ 0 261 232 0306

1.8 85 AFY 05.97-05.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 HI 0 261 231 036
VO 0 261 231 038

92 AJP 12.97-07.99 0 280 130 0851 0 261 210 14711 HI 0 261 231 036
VO 0 261 231 038

0 232 101 02412 HI 0 261 231 036
AQE; ARH 01.99-04.01 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 0 261 210 14711 HI 0 261 231 036

VO 0 261 231 038
0 232 101 02412 HI 0 261 231 036

1.8 T, T quattro 110 AEB 04.97-01.99 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 232 101 02412 HI 0 261 231 036
VO 0 261 231 038

Fg.-Nr. →4B..W..080 000 04.97-11.97 0 280 217 11215

Fg.-Nr. 4B..W..080 000→ 11.97-01.99 0 280 217 11715 0 986 280 201
ANB; APU; ARK 11.98-05.01 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 232 101 02412 HI 0 261 231 036

VO 0 261 231 038
AWT 05.00-05.04 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 261 210 17711 HI 0 261 231 036

0 232 101 02412 VO 0 261 231 038
Fg.-Nr. →4B..2..013 735 05.00-06.01 0 280 218 34015

Fg.-Nr. 4B..2..013 736→ 07.01-05.04 0 280 218 10015 0 986 280 223
132 AJL 06.97-10.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 232 101 02412 HI 0 261 231 036

VO 0 261 231 038
1.9 TDI 81 AFN 04.97-08.99 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

81/85 AJM; AVG 05.99-04.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49111

96 AVF; AWX 06.01-05.04 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

2.0 96 ALT 06.01-05.04 0 280 130 1161 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 261 210 17711

0 232 101 02412

2.4 100 ALW 08.97-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

ARN 02.99-05.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 02.99-06.99 0 261 231 036
ASM 06.01-05.04 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

120 AMM 06.01-05.04 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

121 APS 11.98-04.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 261 231 036

A6 [4A5; C8] A6 [4A5; C8]

A6 [4B2; C5] A6 [4B2; C5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B90 | AUDI AUDI | B91

AUDI

A A

40 TFSI Mild 140 DKYA 01.19-10.20 0 261 210 38311

Hybrid 01.19→ 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

45 TDI quattro 170 DDVE 04.18→ 0 261 232 0326

45 TFSI, TFSI 180/185 DKNA; DLHA; DLHB 08.18-10.20 0 261 210 38311

quattro 08.18→ 0 281 002 9766 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

50 TDI quattro 210 DDVB 04.18→ 0 261 232 0326

50 TFSI e quattro 185-220 DLGA 11.19-10.20 0 261 210 38311

11.19→ 0 281 002 9766

11.20→ 0 261 210 38911

55 TFSI e quattro 185-270 DLGA 11.19-10.20 0 261 210 38311

11.19→ 0 281 002 9766

11.20→ 0 261 210 38911

55 TFSI quattro 250 DLZA 02.18-06.18 0 261 232 0226

02.18→ 0 261 210 37811 0 261 231 146
11.18→ 0 261 232 0306

1.8 85 AFY 05.97-05.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 HI 0 261 231 036
VO 0 261 231 038

92 AJP 12.97-07.99 0 280 130 0851 0 261 210 14711 HI 0 261 231 036
VO 0 261 231 038

0 232 101 02412 HI 0 261 231 036
AQE; ARH 01.99-04.01 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 0 261 210 14711 HI 0 261 231 036

VO 0 261 231 038
0 232 101 02412 HI 0 261 231 036

1.8 T, T quattro 110 AEB 04.97-01.99 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 232 101 02412 HI 0 261 231 036
VO 0 261 231 038

Fg.-Nr. →4B..W..080 000 04.97-11.97 0 280 217 11215

Fg.-Nr. 4B..W..080 000→ 11.97-01.99 0 280 217 11715 0 986 280 201
ANB; APU; ARK 11.98-05.01 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 232 101 02412 HI 0 261 231 036

VO 0 261 231 038
AWT 05.00-05.04 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 261 210 17711 HI 0 261 231 036

0 232 101 02412 VO 0 261 231 038
Fg.-Nr. →4B..2..013 735 05.00-06.01 0 280 218 34015

Fg.-Nr. 4B..2..013 736→ 07.01-05.04 0 280 218 10015 0 986 280 223
132 AJL 06.97-10.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 232 101 02412 HI 0 261 231 036

VO 0 261 231 038
1.9 TDI 81 AFN 04.97-08.99 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

81/85 AJM; AVG 05.99-04.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49111

96 AVF; AWX 06.01-05.04 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

2.0 96 ALT 06.01-05.04 0 280 130 1161 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 261 210 17711

0 232 101 02412

2.4 100 ALW 08.97-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

ARN 02.99-05.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 02.99-06.99 0 261 231 036
ASM 06.01-05.04 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

120 AMM 06.01-05.04 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

121 APS 11.98-04.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 261 231 036

A6 [4A5; C8] A6 [4A5; C8]

A6 [4B2; C5] A6 [4B2; C5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B92 | AUDI AUDI | B93

AUDI

A A

2.4 , quattro 115 APC 04.98-04.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 04.98-06.99 0 261 231 036
120 AJG 04.97-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036

AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

APZ 11.98-05.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 261 231 036
120/121 ALF 06.97-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036

AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

121 AGA 04.97-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

AML 06.00-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

ARJ 11.98-09.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 261 231 036
125 BDV 06.01-05.04 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

CVT,GS 0 261 210 17811

2.4 quattro 121 APS 11.98-06.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

2.5 TDI, TDI 110 AFB 04.97-05.00 0 281 002 3266 0 281 002 42915 0 986 284 005 0 261 210 17711

quattro AKN 11.98-04.01 0 281 002 3266 0 261 210 17711

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 281 002 42915 0 986 284 005
Fg.-Nr. 4B..Y..000 001→ 07.99-04.01 0 281 002 40315 0 986 284 004

114/120/132 AKE; AYM; BAU; BCZ; BDG; BDH; BFC 10.99-05.04 0 281 002 3266 0 261 210 17711

2.7 Biturbo, 169 AJK 10.97-05.01 0 280 130 0851 0 280 218 03815 0 986 280 212 0 232 101 02412

Biturbo quattro GS 0 261 210 14711

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 10.97-06.99 0 261 231 036
Fg.-Nr. →4B..1..006 637 10.97-05.00 AG 0 261 210 17711

Fg.-Nr. 4B..1..006 638→ 06.00-05.01 AG 0 261 210 21711

2.7 Biturbo 169 AZA 09.00-05.01 0 280 130 0851 AG 0 261 210 21711

quattro GS 0 261 210 14711

184 ARE; BES 06.01-05.04 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 21711

GS 0 261 210 14711

2.8 142 AHA 08.97-07.99 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

AMX 06.00-04.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

ATQ 09.99-08.01 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

2.8 , quattro 132 AGE 10.97-05.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 10.97-06.99 0 261 231 036
140 ATX 07.99-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B92 | AUDI AUDI | B93

AUDI

A A

2.4 , quattro 115 APC 04.98-04.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 04.98-06.99 0 261 231 036
120 AJG 04.97-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036

AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

APZ 11.98-05.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 261 231 036
120/121 ALF 06.97-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036

AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

121 AGA 04.97-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

AML 06.00-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

ARJ 11.98-09.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 261 231 036
125 BDV 06.01-05.04 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

CVT,GS 0 261 210 17811

2.4 quattro 121 APS 11.98-06.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

2.5 TDI, TDI 110 AFB 04.97-05.00 0 281 002 3266 0 281 002 42915 0 986 284 005 0 261 210 17711

quattro AKN 11.98-04.01 0 281 002 3266 0 261 210 17711

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 281 002 42915 0 986 284 005
Fg.-Nr. 4B..Y..000 001→ 07.99-04.01 0 281 002 40315 0 986 284 004

114/120/132 AKE; AYM; BAU; BCZ; BDG; BDH; BFC 10.99-05.04 0 281 002 3266 0 261 210 17711

2.7 Biturbo, 169 AJK 10.97-05.01 0 280 130 0851 0 280 218 03815 0 986 280 212 0 232 101 02412

Biturbo quattro GS 0 261 210 14711

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 10.97-06.99 0 261 231 036
Fg.-Nr. →4B..1..006 637 10.97-05.00 AG 0 261 210 17711

Fg.-Nr. 4B..1..006 638→ 06.00-05.01 AG 0 261 210 21711

2.7 Biturbo 169 AZA 09.00-05.01 0 280 130 0851 AG 0 261 210 21711

quattro GS 0 261 210 14711

184 ARE; BES 06.01-05.04 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 21711

GS 0 261 210 14711

2.8 142 AHA 08.97-07.99 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

AMX 06.00-04.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

ATQ 09.99-08.01 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

2.8 , quattro 132 AGE 10.97-05.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 10.97-06.99 0 261 231 036
140 ATX 07.99-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B94 | AUDI AUDI | B95

AUDI

A A

2.8 , quattro 142 ACK 04.97-12.98 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

ALG 06.97-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

APR; AQD 11.98-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 261 231 036
2.8 quattro 142 AMX 06.00-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036

AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

3.0 , quattro 160 BBJ 06.01-05.04 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

162 ASN 06.01-05.04 AG 0 261 210 14711

CVT,GS 0 261 210 17811

AVK 09.01-08.04 0 261 210 17811

0 986 280 42812

4.2 quattro 220 ART 04.99-05.01 0 280 218 01515 0 986 280 207 0 261 210 19011 0 261 231 038
0 232 101 02412 0 261 231 038

ASG 06.00-05.04 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

AWN 06.01-08.01 0 280 218 01515 0 986 280 207
06.01-07.04 0 261 210 19011 0 261 231 038

0 232 101 02412 0 261 231 038
09.01-07.04 0 280 218 06915 0 986 280 220

220-221 ARS 04.99-05.01 0 280 218 01515 0 986 280 207 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

2.0 TDI 89/100 BNA; BRF; BVG 07.04-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

103 BLB 07.04-11.05 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

BRE 06.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

120 CAHB 04.09-08.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

125 CAHA 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TDI e 100 CAGB 10.08-03.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TFSI 125 BPJ; BYK 06.05-08.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
2.4 , quattro 130 BDW 04.04-10.08 0 261 230 2345 0 986 280 43112

2.7 TDI 120 CANB 10.08-05.09 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

140 CANA 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

2.7 TDI quattro 120 CAND 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

140 CANC 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

2.7 TDI, TDI 120 BSG 11.04-10.08 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

quattro 0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 986 280 70815 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →4F..6..132 000 11.04-12.05 0 281 002 5047

A6 [4B4; C5] A6 [4B4; C5]

A6 [4F2; C6] A6 [4F2; C6]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B94 | AUDI AUDI | B95

AUDI

A A

2.8 , quattro 142 ACK 04.97-12.98 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

ALG 06.97-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

APR; AQD 11.98-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →4B..X..200 000 11.98-06.99 0 261 231 036
2.8 quattro 142 AMX 06.00-05.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036

AG 0 261 210 14711 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 0 261 231 036

3.0 , quattro 160 BBJ 06.01-05.04 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

162 ASN 06.01-05.04 AG 0 261 210 14711

CVT,GS 0 261 210 17811

AVK 09.01-08.04 0 261 210 17811

0 986 280 42812

4.2 quattro 220 ART 04.99-05.01 0 280 218 01515 0 986 280 207 0 261 210 19011 0 261 231 038
0 232 101 02412 0 261 231 038

ASG 06.00-05.04 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

AWN 06.01-08.01 0 280 218 01515 0 986 280 207
06.01-07.04 0 261 210 19011 0 261 231 038

0 232 101 02412 0 261 231 038
09.01-07.04 0 280 218 06915 0 986 280 220

220-221 ARS 04.99-05.01 0 280 218 01515 0 986 280 207 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

2.0 TDI 89/100 BNA; BRF; BVG 07.04-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

103 BLB 07.04-11.05 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

BRE 06.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

120 CAHB 04.09-08.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

125 CAHA 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TDI e 100 CAGB 10.08-03.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TFSI 125 BPJ; BYK 06.05-08.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
2.4 , quattro 130 BDW 04.04-10.08 0 261 230 2345 0 986 280 43112

2.7 TDI 120 CANB 10.08-05.09 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

140 CANA 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

2.7 TDI quattro 120 CAND 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

140 CANC 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

2.7 TDI, TDI 120 BSG 11.04-10.08 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

quattro 0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 986 280 70815 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →4F..6..132 000 11.04-12.05 0 281 002 5047

A6 [4B4; C5] A6 [4B4; C5]

A6 [4F2; C6] A6 [4F2; C6]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B96 | AUDI AUDI | B97

AUDI

A A

2.7 TDI, TDI 132 BPP 11.04-10.08 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

quattro 0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 986 280 70815 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →4F..6..132 000 11.04-12.05 0 281 002 5047

2.8 FSI, FSI 140/154/162 BDX; CCDA; CCEA 11.06-08.11 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 60012

3.0 , quattro 160 BBJ 04.04-05.06 GA 0 986 280 42812

3.0 TDI quattro 155 BNG 04.04-10.08 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

Fg.-Nr. →4F..6..132 000 04.04-12.05 0 281 002 5047

CDYB 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

PR-Code 7GG, PR-Code 7GN 10.08-08.11 0 986 280 43112

PR-Code 7MB, PR-Code 7MG 10.08-08.11 0 986 280 60012

165 BMK 04.04-05.06 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

Fg.-Nr. →4F..6..132 000 04.04-12.05 0 281 002 5047

171 ASB 06.06-10.08 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 986 280 70815 0 261 210 14511

176 CDYA 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

PR-Code 7GG, PR-Code 7GN 10.08-08.11 0 986 280 43112

PR-Code 7MB, PR-Code 7MG 10.08-08.11 0 986 280 60012

CDYC 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

3.0 TFSI quattro 213/220 CAJA; CCAA 10.08-09.11 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

3.2 FSI 188 BKH 06.06-05.09 0 261 230 2345

0 261 545 0597

Fg.-Nr. →4F..6..250 000 06.06-06.06 0 986 280 43112

Fg.-Nr. 4F..7..000 001→ 07.06-05.09 0 986 280 60012

195 CALA 03.09-08.11 0 261 230 2345 0 986 280 60012

0 261 545 0597 0 986 280 60012

3.2 FSI, FSI 188 AUK 04.04-10.08 0 261 230 2345

quattro 0 261 545 0597

Fg.-Nr. →4F..6..250 000 04.04-06.06 0 986 280 43112

Fg.-Nr. 4F..7..000 001→ 07.06-10.08 0 986 280 60012

3.2 FSI quattro 183 BYU 09.06-10.08 0 261 230 2345 0 986 280 43112

0 261 545 0597 0 986 280 43112

188 BKH 07.05-10.08 0 261 230 2345 0 986 280 43112

0 261 545 0597 0 986 280 43112

4.2 FSI quattro 257 BVJ 06.06-08.11 0 261 545 0597 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 986 280 60012

4.2 quattro 246 BAT 04.04-05.06 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

1.8 TFSI 140 CYGA 09.14-09.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI 100 CGLE 01.12-04.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUE 09.14-09.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DDCA 05.16-09.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 CSUD 09.14-09.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DDCB 05.16-09.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

120/130 CGLC; CGLD 02.11-04.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

130 CMGB 05.11-04.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

140 CZJA 05.15-09.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 140 CNHA 11.13-09.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro DDDA 05.16-09.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

A6 [4G; C7] A6 [4G; C7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B96 | AUDI AUDI | B97

AUDI

A A

2.7 TDI, TDI 132 BPP 11.04-10.08 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

quattro 0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 986 280 70815 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →4F..6..132 000 11.04-12.05 0 281 002 5047

2.8 FSI, FSI 140/154/162 BDX; CCDA; CCEA 11.06-08.11 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 60012

3.0 , quattro 160 BBJ 04.04-05.06 GA 0 986 280 42812

3.0 TDI quattro 155 BNG 04.04-10.08 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

Fg.-Nr. →4F..6..132 000 04.04-12.05 0 281 002 5047

CDYB 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

PR-Code 7GG, PR-Code 7GN 10.08-08.11 0 986 280 43112

PR-Code 7MB, PR-Code 7MG 10.08-08.11 0 986 280 60012

165 BMK 04.04-05.06 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

Fg.-Nr. →4F..6..132 000 04.04-12.05 0 281 002 5047

171 ASB 06.06-10.08 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 986 280 70815 0 261 210 14511

176 CDYA 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

PR-Code 7GG, PR-Code 7GN 10.08-08.11 0 986 280 43112

PR-Code 7MB, PR-Code 7MG 10.08-08.11 0 986 280 60012

CDYC 10.08-08.11 0 281 002 9766 0 261 210 14511

0 281 006 0059 0 261 210 14511

3.0 TFSI quattro 213/220 CAJA; CCAA 10.08-09.11 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

3.2 FSI 188 BKH 06.06-05.09 0 261 230 2345

0 261 545 0597

Fg.-Nr. →4F..6..250 000 06.06-06.06 0 986 280 43112

Fg.-Nr. 4F..7..000 001→ 07.06-05.09 0 986 280 60012

195 CALA 03.09-08.11 0 261 230 2345 0 986 280 60012

0 261 545 0597 0 986 280 60012

3.2 FSI, FSI 188 AUK 04.04-10.08 0 261 230 2345

quattro 0 261 545 0597

Fg.-Nr. →4F..6..250 000 04.04-06.06 0 986 280 43112

Fg.-Nr. 4F..7..000 001→ 07.06-10.08 0 986 280 60012

3.2 FSI quattro 183 BYU 09.06-10.08 0 261 230 2345 0 986 280 43112

0 261 545 0597 0 986 280 43112

188 BKH 07.05-10.08 0 261 230 2345 0 986 280 43112

0 261 545 0597 0 986 280 43112

4.2 FSI quattro 257 BVJ 06.06-08.11 0 261 545 0597 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 986 280 60012

4.2 quattro 246 BAT 04.04-05.06 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

1.8 TFSI 140 CYGA 09.14-09.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI 100 CGLE 01.12-04.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUE 09.14-09.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DDCA 05.16-09.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 CSUD 09.14-09.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DDCB 05.16-09.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

120/130 CGLC; CGLD 02.11-04.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

130 CMGB 05.11-04.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

140 CZJA 05.15-09.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 140 CNHA 11.13-09.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro DDDA 05.16-09.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

A6 [4G; C7] A6 [4G; C7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B98 | AUDI AUDI | B99

AUDI

A A

2.0 TFSI 132 CDNB 05.11-04.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

185 CYPA 09.14-09.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI Hybrid 155 CHJA 11.11-04.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

2.0 TFSI quattro 185 CYPA 09.14-09.18 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI, TFSI 155 CAEB 03.11-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

165 CAED 05.13-04.15 0 280 130 1161 0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

183/185 CYNB; CYPB 09.14-09.18 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.8 FSI, FSI 150/162 CHVA; CVPA 11.10-09.18 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 60012

3.0 TDI 150 CLAB 11.10-04.15 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

155 CTCB 09.14-07.15 0 281 002 9764 EU5,ULE 0 281 006 0059 0 986 280 60012

160 CTCC 09.14-07.15 0 281 002 9764 EU5,ULE 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 150 CLAA 02.11-04.15 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

155 CRTF 09.14-11.15 0 986 280 61012

176 CPNB 05.13-09.18 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

180 CDUC 11.10-05.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

CDUD 04.12-06.16 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

CKVB; CKVC 11.11-04.15 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

200 CRTD 09.14-09.18 0 986 280 61012

230 CGQB 12.11-04.15 0 281 006 0595 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

235/240 CVUA; CVUB 09.14-12.18 0 281 006 0595 0 986 280 60012

3.0 TDI, TDI 155/160 CRTE; CZVC; CZVD 09.14-09.18 0 986 280 61012

quattro 160 CZVA; CZVB 08.15-09.18 0 986 280 61012

3.0 TFSI quattro 220/228 CGWB; CGWD; CGXB 11.10-04.15 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

245 CREC 09.14-12.18 0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2345 0 986 280 61012

SEE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

04.18-12.18 0 261 545 0787

05.18-12.18 0 261 545 1097

1.8 TFSI 140 CYGA 05.15-05.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI 185 CYPA 09.14-05.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro 183 CYPB 05.15-05.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

185 CYNB 05.15-05.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

2.8 FSI, FSI 150/162 CHVA; CNYA; CVPA 10.10-05.18 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 60012

A7 Sportback [4G; C7] A7 Sportback [4G; C7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B98 | AUDI AUDI | B99

AUDI

A A

2.0 TFSI 132 CDNB 05.11-04.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

185 CYPA 09.14-09.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI Hybrid 155 CHJA 11.11-04.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

2.0 TFSI quattro 185 CYPA 09.14-09.18 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI, TFSI 155 CAEB 03.11-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

165 CAED 05.13-04.15 0 280 130 1161 0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

183/185 CYNB; CYPB 09.14-09.18 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.8 FSI, FSI 150/162 CHVA; CVPA 11.10-09.18 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 60012

3.0 TDI 150 CLAB 11.10-04.15 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

155 CTCB 09.14-07.15 0 281 002 9764 EU5,ULE 0 281 006 0059 0 986 280 60012

160 CTCC 09.14-07.15 0 281 002 9764 EU5,ULE 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 150 CLAA 02.11-04.15 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

155 CRTF 09.14-11.15 0 986 280 61012

176 CPNB 05.13-09.18 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

180 CDUC 11.10-05.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

CDUD 04.12-06.16 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

CKVB; CKVC 11.11-04.15 0 281 002 9764 0 281 006 0059 0 986 280 60012

200 CRTD 09.14-09.18 0 986 280 61012

230 CGQB 12.11-04.15 0 281 006 0595 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

235/240 CVUA; CVUB 09.14-12.18 0 281 006 0595 0 986 280 60012

3.0 TDI, TDI 155/160 CRTE; CZVC; CZVD 09.14-09.18 0 986 280 61012

quattro 160 CZVA; CZVB 08.15-09.18 0 986 280 61012

3.0 TFSI quattro 220/228 CGWB; CGWD; CGXB 11.10-04.15 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

245 CREC 09.14-12.18 0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2345 0 986 280 61012

SEE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

04.18-12.18 0 261 545 0787

05.18-12.18 0 261 545 1097

1.8 TFSI 140 CYGA 05.15-05.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI 185 CYPA 09.14-05.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro 183 CYPB 05.15-05.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

185 CYNB 05.15-05.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

2.8 FSI, FSI 150/162 CHVA; CNYA; CVPA 10.10-05.18 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 60012

A7 Sportback [4G; C7] A7 Sportback [4G; C7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B100 | AUDI AUDI | B101

AUDI

A A

3.0 TDI 160 CTCC 07.14-11.15 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

EU5,ULE 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 155 CRTF 07.14-11.15 0 280 130 1161 0 261 232 0326 0 986 280 61012

CTCB 07.14-11.15 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

EU5,ULE 0 281 006 0059 0 986 280 60012

160 CRTE 07.14-11.15 0 280 130 1161 0 261 232 0326 0 986 280 61012

176 CPNB 05.13-06.17 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

180 CDUC 07.10-05.12 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

CDUD; CKVB; CKVC 11.11-05.16 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

200 CRTD 05.14-05.18 0 261 232 0326 0 986 280 61012

230 CGQB 11.11-03.15 0 281 006 0595 0 986 280 60012

235/240 CVUA; CVUB 05.14-05.18 0 281 006 0595 0 986 280 60012

EU5,ULE 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI, TDI 140 CZVE; CZVF 11.15-05.18 0 261 232 0326 0 986 280 61012

quattro 150 CLAA; CLAB 11.10-03.15 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

155 CZVC; CZVD 08.15-05.18 0 261 232 0326 0 986 280 61012

160 CZVA; CZVB 08.15-05.18 0 261 232 0326 0 986 280 61012

3.0 TFSI quattro 220/228 CGWB; CGWD; CGXB; CHMA; CTTA; CTUA 07.10-03.15 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

245 CREC 05.14-05.18 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

VO,ZE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

40 TDI 150 DFBA 09.18-11.20 0 986 280 7259

09.18→ 0 280 218 48615 0 986 280 61111

45 TDI 155 DDVF 04.18→ 0 261 232 0326

45 TFSI 180 DLHA 07.18-10.20 0 261 210 38311

07.18→ 0 281 002 9766 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

45 TFSI quattro 180 DLHA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 261 545 1097 0 261 210 38311

45 TFSI, TFSI 180 DKNA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

quattro 0 261 545 1097 0 261 210 38311

50 TDI quattro 210 DDVB 10.17→ 0 261 232 0326

50 TFSI e quattro 185-220 DLGA 07.19-10.20 0 261 210 38311

07.19→ 0 281 002 9766

11.20→ 0 261 210 38911

55 TFSI 250 DLZA 10.17-06.18 0 261 232 0226

10.17→ 0 261 210 37811 0 261 231 146
11.18→ 0 261 232 0306

55 TFSI e quattro 185-270 DLGA 07.19-10.20 0 261 210 38311

07.19→ 0 281 002 9766

11.20→ 0 261 210 38911

2.5 TDI, TDI 110 AFB; AKN 06.97-09.02 0 281 002 3266 0 281 002 42915 0 986 284 005 KZU 0 261 210 17711

quattro 132 AKE 11.99-09.02 0 281 002 3266 KZU 0 261 210 17711

2.8 142 ALG 10.97-12.98 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 17711

GS 0 261 210 14711

2.8 , quattro 142 ACK 03.96-12.98 0 232 101 02412 0 280 120 43113 0 261 231 036
Fg.-Nr. →4D..V..010 965 03.96-04.97 AG 0 261 210 13911

GS 0 261 210 13411

Fg.-Nr. 4D..V..010 966→ 04.97-12.98 AG 0 261 210 17711

GS 0 261 210 14711

AMX; APR; AQD 01.99-09.02 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 17711

GS 0 261 210 14711

A7 Sportback [4KA; C8] A7 Sportback [4KA; C8]

A8 [4D2; D2] A8 [4D2; D2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B100 | AUDI AUDI | B101

AUDI

A A

3.0 TDI 160 CTCC 07.14-11.15 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

EU5,ULE 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 155 CRTF 07.14-11.15 0 280 130 1161 0 261 232 0326 0 986 280 61012

CTCB 07.14-11.15 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

EU5,ULE 0 281 006 0059 0 986 280 60012

160 CRTE 07.14-11.15 0 280 130 1161 0 261 232 0326 0 986 280 61012

176 CPNB 05.13-06.17 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

180 CDUC 07.10-05.12 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

CDUD; CKVB; CKVC 11.11-05.16 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

200 CRTD 05.14-05.18 0 261 232 0326 0 986 280 61012

230 CGQB 11.11-03.15 0 281 006 0595 0 986 280 60012

235/240 CVUA; CVUB 05.14-05.18 0 281 006 0595 0 986 280 60012

EU5,ULE 0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TDI, TDI 140 CZVE; CZVF 11.15-05.18 0 261 232 0326 0 986 280 61012

quattro 150 CLAA; CLAB 11.10-03.15 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

155 CZVC; CZVD 08.15-05.18 0 261 232 0326 0 986 280 61012

160 CZVA; CZVB 08.15-05.18 0 261 232 0326 0 986 280 61012

3.0 TFSI quattro 220/228 CGWB; CGWD; CGXB; CHMA; CTTA; CTUA 07.10-03.15 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

245 CREC 05.14-05.18 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

VO,ZE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

40 TDI 150 DFBA 09.18-11.20 0 986 280 7259

09.18→ 0 280 218 48615 0 986 280 61111

45 TDI 155 DDVF 04.18→ 0 261 232 0326

45 TFSI 180 DLHA 07.18-10.20 0 261 210 38311

07.18→ 0 281 002 9766 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

45 TFSI quattro 180 DLHA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 261 545 1097 0 261 210 38311

45 TFSI, TFSI 180 DKNA 07.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

quattro 0 261 545 1097 0 261 210 38311

50 TDI quattro 210 DDVB 10.17→ 0 261 232 0326

50 TFSI e quattro 185-220 DLGA 07.19-10.20 0 261 210 38311

07.19→ 0 281 002 9766

11.20→ 0 261 210 38911

55 TFSI 250 DLZA 10.17-06.18 0 261 232 0226

10.17→ 0 261 210 37811 0 261 231 146
11.18→ 0 261 232 0306

55 TFSI e quattro 185-270 DLGA 07.19-10.20 0 261 210 38311

07.19→ 0 281 002 9766

11.20→ 0 261 210 38911

2.5 TDI, TDI 110 AFB; AKN 06.97-09.02 0 281 002 3266 0 281 002 42915 0 986 284 005 KZU 0 261 210 17711

quattro 132 AKE 11.99-09.02 0 281 002 3266 KZU 0 261 210 17711

2.8 142 ALG 10.97-12.98 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 17711

GS 0 261 210 14711

2.8 , quattro 142 ACK 03.96-12.98 0 232 101 02412 0 280 120 43113 0 261 231 036
Fg.-Nr. →4D..V..010 965 03.96-04.97 AG 0 261 210 13911

GS 0 261 210 13411

Fg.-Nr. 4D..V..010 966→ 04.97-12.98 AG 0 261 210 17711

GS 0 261 210 14711

AMX; APR; AQD 01.99-09.02 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 17711

GS 0 261 210 14711

A7 Sportback [4KA; C8] A7 Sportback [4KA; C8]

A8 [4D2; D2] A8 [4D2; D2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B102 | AUDI AUDI | B103

AUDI

A A

2.8 quattro 142 ALG 10.97-12.98 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 17711 0 261 231 036
GS 0 261 210 14711 0 261 231 036

3.3 TDI quattro 165 AKF 12.99-08.02 0 281 002 3266 0 281 002 43515 0 986 284 006 0 261 210 19211

0 281 002 2387 0 281 002 43515 0 986 284 006 0 261 210 19211

3.7 169 AEW 07.95-01.99 0 280 217 80415 0 232 101 02412 0 280 120 43113 LAB 0 261 231 040
RAB 0 261 231 038

Fg.-Nr. →4D..X..004 999 07.95-10.98 0 261 210 14311

Fg.-Nr. 4D..X..005 001→ 11.98-01.99 0 261 210 19011

AKJ 05.97-12.98 0 280 130 0601 0 280 217 80415 0 232 101 02412 0 280 120 43113 LAB 0 261 231 040
RAB 0 261 231 038

Fg.-Nr. →4D..X..004 999 05.97-10.98 0 261 210 14311

Fg.-Nr. 4D..X..005 001→ 11.98-12.98 0 261 210 19011

191 AKC 05.00-09.02 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 261 210 19011 0 261 231 038
0 232 101 02412 0 261 231 038

AQG 10.98-02.01 0 280 218 01515 0 986 280 207 0 261 210 19011 0 261 231 038
0 232 101 02412 0 261 231 038

3.7 quattro 169 AEW 10.95-12.98 0 280 130 0601 0 280 217 80415 0 232 101 02412 0 280 120 43113

Fg.-Nr. →4B..X..004 999 10.95-10.98 0 261 210 14311

Fg.-Nr. →4D..X..004 999 10.95-10.98 LAB 0 261 231 040
RAB 0 261 231 038

Fg.-Nr. 4D..X..005 001→ 10.98-12.98 0 261 231 038
11.98-12.98 AG 0 261 210 19011

GS 0 261 210 19211

AKJ 05.97-12.98 0 280 130 0601 0 280 217 80415 0 232 101 02412 0 280 120 43113

Fg.-Nr. →4B..X..004 999 05.97-10.98 0 261 210 14311

Fg.-Nr. →4D..X..004 999 05.97-10.98 LAB 0 261 231 040
RAB 0 261 231 038

Fg.-Nr. 4D..X..005 001→ 10.98-12.98 0 261 231 038
11.98-12.98 AG 0 261 210 19011

GS 0 261 210 19211

191 AKC 05.00-09.02 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

AQG 10.98-02.01 0 280 218 01515 0 986 280 207 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

4.2 quattro 175 ARU 02.99-04.00 0 280 218 01515 0 986 280 207 AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

210 AGH 06.94-12.98 0 280 130 0601 0 280 217 80415 0 232 101 02412 0 280 120 43113

Fg.-Nr. →4D..X..004 999 06.94-10.98 LAB 0 261 231 040
RAB 0 261 231 038

Fg.-Nr. 4D..V..000 001→ 07.96-10.98 0 261 210 14311

4D..X..004 999
Fg.-Nr. 4D..X..005 001→ 10.98-12.98 0 261 231 038

11.98-12.98 AG 0 261 210 19011

GS 0 261 210 19211

220 AKG 04.97-12.98 0 280 130 0601 0 280 217 80415 0 232 101 02412 0 280 120 43113

Fg.-Nr. →4D..X..004 999 04.97-10.98 0 261 210 14311 LAB 0 261 231 040
RAB 0 261 231 038

Fg.-Nr. 4D..X..005 001→ 10.98-12.98 0 261 231 038
11.98-12.98 AG 0 261 210 19011

GS 0 261 210 19211

220-224 ABZ 06.94-05.99 0 280 130 0601 0 280 217 80415 0 232 101 02412 0 280 120 43113

Fg.-Nr. →4D..X..004 999 06.94-10.98 LAB 0 261 231 040
RAB 0 261 231 038

Fg.-Nr. 4D..V..000 001→ 07.96-10.98 0 261 210 14311

4D..X..004 999
Fg.-Nr. 4D..X..005 001→ 10.98-05.99 0 261 231 038

11.98-05.99 AG 0 261 210 19011

GS 0 261 210 19211

228 AQF 10.98-02.01 0 280 218 01515 0 986 280 207 AG 0 261 210 19011

GS 0 261 210 19211
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B102 | AUDI AUDI | B103

AUDI

A A

2.8 quattro 142 ALG 10.97-12.98 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 261 231 036
AG 0 261 210 17711 0 261 231 036
GS 0 261 210 14711 0 261 231 036

3.3 TDI quattro 165 AKF 12.99-08.02 0 281 002 3266 0 281 002 43515 0 986 284 006 0 261 210 19211

0 281 002 2387 0 281 002 43515 0 986 284 006 0 261 210 19211

3.7 169 AEW 07.95-01.99 0 280 217 80415 0 232 101 02412 0 280 120 43113 LAB 0 261 231 040
RAB 0 261 231 038

Fg.-Nr. →4D..X..004 999 07.95-10.98 0 261 210 14311

Fg.-Nr. 4D..X..005 001→ 11.98-01.99 0 261 210 19011

AKJ 05.97-12.98 0 280 130 0601 0 280 217 80415 0 232 101 02412 0 280 120 43113 LAB 0 261 231 040
RAB 0 261 231 038

Fg.-Nr. →4D..X..004 999 05.97-10.98 0 261 210 14311

Fg.-Nr. 4D..X..005 001→ 11.98-12.98 0 261 210 19011

191 AKC 05.00-09.02 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 261 210 19011 0 261 231 038
0 232 101 02412 0 261 231 038

AQG 10.98-02.01 0 280 218 01515 0 986 280 207 0 261 210 19011 0 261 231 038
0 232 101 02412 0 261 231 038

3.7 quattro 169 AEW 10.95-12.98 0 280 130 0601 0 280 217 80415 0 232 101 02412 0 280 120 43113

Fg.-Nr. →4B..X..004 999 10.95-10.98 0 261 210 14311

Fg.-Nr. →4D..X..004 999 10.95-10.98 LAB 0 261 231 040
RAB 0 261 231 038

Fg.-Nr. 4D..X..005 001→ 10.98-12.98 0 261 231 038
11.98-12.98 AG 0 261 210 19011

GS 0 261 210 19211

AKJ 05.97-12.98 0 280 130 0601 0 280 217 80415 0 232 101 02412 0 280 120 43113

Fg.-Nr. →4B..X..004 999 05.97-10.98 0 261 210 14311

Fg.-Nr. →4D..X..004 999 05.97-10.98 LAB 0 261 231 040
RAB 0 261 231 038

Fg.-Nr. 4D..X..005 001→ 10.98-12.98 0 261 231 038
11.98-12.98 AG 0 261 210 19011

GS 0 261 210 19211

191 AKC 05.00-09.02 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

AQG 10.98-02.01 0 280 218 01515 0 986 280 207 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

4.2 quattro 175 ARU 02.99-04.00 0 280 218 01515 0 986 280 207 AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

210 AGH 06.94-12.98 0 280 130 0601 0 280 217 80415 0 232 101 02412 0 280 120 43113

Fg.-Nr. →4D..X..004 999 06.94-10.98 LAB 0 261 231 040
RAB 0 261 231 038

Fg.-Nr. 4D..V..000 001→ 07.96-10.98 0 261 210 14311

4D..X..004 999
Fg.-Nr. 4D..X..005 001→ 10.98-12.98 0 261 231 038

11.98-12.98 AG 0 261 210 19011

GS 0 261 210 19211

220 AKG 04.97-12.98 0 280 130 0601 0 280 217 80415 0 232 101 02412 0 280 120 43113

Fg.-Nr. →4D..X..004 999 04.97-10.98 0 261 210 14311 LAB 0 261 231 040
RAB 0 261 231 038

Fg.-Nr. 4D..X..005 001→ 10.98-12.98 0 261 231 038
11.98-12.98 AG 0 261 210 19011

GS 0 261 210 19211

220-224 ABZ 06.94-05.99 0 280 130 0601 0 280 217 80415 0 232 101 02412 0 280 120 43113

Fg.-Nr. →4D..X..004 999 06.94-10.98 LAB 0 261 231 040
RAB 0 261 231 038

Fg.-Nr. 4D..V..000 001→ 07.96-10.98 0 261 210 14311

4D..X..004 999
Fg.-Nr. 4D..X..005 001→ 10.98-05.99 0 261 231 038

11.98-05.99 AG 0 261 210 19011

GS 0 261 210 19211

228 AQF 10.98-02.01 0 280 218 01515 0 986 280 207 AG 0 261 210 19011

GS 0 261 210 19211
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B104 | AUDI AUDI | B105

AUDI

A A

4.2 quattro 228 AUW 05.00-09.02 0 280 218 06915 0 986 280 220 AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

AUX 05.00-08.03 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 232 101 02412 ZE 0 261 231 038
6.0 quattro 309 AZC 03.01-08.02 0 280 218 07115 0 986 280 221 0 232 103 01912

4.0 TDI quattro 202 ASE 05.03-07.05 0 261 230 2666 0 261 210 19211

0 986 280 43112

0 281 002 6067 0 261 210 19211

2.8 FSI 154 BDX 09.07-07.10 0 261 230 2345 0 986 280 60012

0 261 545 0597 0 986 280 60012

170 CJBA 01.09-07.10 0 986 280 60012

3.0 , quattro 160/162 ASN; BBJ 07.03-05.06 0 261 210 17811

GA 0 986 280 42812

3.0 TDI quattro 155 BNG 11.03-07.10 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →4E..6..011 250 11.03-09.05 0 281 002 5047

171 ASB 01.04-07.10 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →4E..6..011 250 01.04-09.05 0 281 002 5047

3.2 FSI, FSI 191 BPK 06.05-07.10 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 60012

3.7 quattro 206 BFL 11.02-05.06 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 261 210 24511

0 232 101 02412

4.2 FSI quattro 257 BVJ 06.06-07.10 0 261 545 0597 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 986 280 60012

4.2 quattro 246 BFM 11.02-05.06 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 261 210 24511

0 232 101 02412

4.2 TDI quattro 235 BMC 01.05-06.05 0 281 002 9766 0 261 210 19211

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 261 210 19211

240 BVN 07.05-07.10 0 281 002 9766 0 261 210 29811

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 261 210 29811

6.0 quattro 331 BHT; BSB; BTE 02.04-07.10 0 280 218 14315 0 232 103 01912

2.0 TFSI Hybrid 155 CHJA 02.12-11.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

2.0 TFSI quattro 185 CYPA 09.16-01.18 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.5 TFSI 150 CPAA; CVBA 07.12-06.16 0 261 230 2345 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 150/155 CDTB; CLAB 08.10-04.14 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

155 CTBB 09.13-01.18 0 281 002 9766 0 986 280 60012

176/184 CDTA; CPNA; CPNB 07.10-06.16 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

184 CDTC 09.13-01.18 0 281 002 9766 0 986 280 60012

CMHA 03.12-04.14 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

190/193 CTBA; CTBD 10.13-01.18 0 281 002 9766 0 986 280 60012

3.0 TFSI quattro 213 CGWA 07.10-04.14 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

CREG 09.13-01.18 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

VO 0 261 232 0226 0 986 280 61012

228 CGWD 11.11-04.14 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

A8 [4E, D3] A8 [4E, D3]

A8 [4E; D3] A8 [4E; D3]

A8 [4H; D4] A8 [4H; D4]
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B104 | AUDI AUDI | B105

AUDI

A A

4.2 quattro 228 AUW 05.00-09.02 0 280 218 06915 0 986 280 220 AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

AUX 05.00-08.03 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 232 101 02412 ZE 0 261 231 038
6.0 quattro 309 AZC 03.01-08.02 0 280 218 07115 0 986 280 221 0 232 103 01912

4.0 TDI quattro 202 ASE 05.03-07.05 0 261 230 2666 0 261 210 19211

0 986 280 43112

0 281 002 6067 0 261 210 19211

2.8 FSI 154 BDX 09.07-07.10 0 261 230 2345 0 986 280 60012

0 261 545 0597 0 986 280 60012

170 CJBA 01.09-07.10 0 986 280 60012

3.0 , quattro 160/162 ASN; BBJ 07.03-05.06 0 261 210 17811

GA 0 986 280 42812

3.0 TDI quattro 155 BNG 11.03-07.10 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →4E..6..011 250 11.03-09.05 0 281 002 5047

171 ASB 01.04-07.10 0 261 230 2666 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 261 210 14511

Fg.-Nr. →4E..6..011 250 01.04-09.05 0 281 002 5047

3.2 FSI, FSI 191 BPK 06.05-07.10 0 261 230 2345 0 986 280 60012

quattro 0 261 545 0597 0 986 280 60012

3.7 quattro 206 BFL 11.02-05.06 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 261 210 24511

0 232 101 02412

4.2 FSI quattro 257 BVJ 06.06-07.10 0 261 545 0597 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 986 280 60012

4.2 quattro 246 BFM 11.02-05.06 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 261 210 24511

0 232 101 02412

4.2 TDI quattro 235 BMC 01.05-06.05 0 281 002 9766 0 261 210 19211

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 261 210 19211

240 BVN 07.05-07.10 0 281 002 9766 0 261 210 29811

0 986 280 43112

0 281 002 7109 0 261 210 29811

6.0 quattro 331 BHT; BSB; BTE 02.04-07.10 0 280 218 14315 0 232 103 01912

2.0 TFSI Hybrid 155 CHJA 02.12-11.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

2.0 TFSI quattro 185 CYPA 09.16-01.18 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.5 TFSI 150 CPAA; CVBA 07.12-06.16 0 261 230 2345 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 150/155 CDTB; CLAB 08.10-04.14 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

155 CTBB 09.13-01.18 0 281 002 9766 0 986 280 60012

176/184 CDTA; CPNA; CPNB 07.10-06.16 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

184 CDTC 09.13-01.18 0 281 002 9766 0 986 280 60012

CMHA 03.12-04.14 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

190/193 CTBA; CTBD 10.13-01.18 0 281 002 9766 0 986 280 60012

3.0 TFSI quattro 213 CGWA 07.10-04.14 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

CREG 09.13-01.18 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

VO 0 261 232 0226 0 986 280 61012

228 CGWD 11.11-04.14 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

A8 [4E, D3] A8 [4E, D3]

A8 [4E; D3] A8 [4E; D3]

A8 [4H; D4] A8 [4H; D4]
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AUDI

A A

3.0 TFSI quattro 228 CREA 09.13-01.18 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

VO 0 261 232 0226 0 986 280 61012

245 CGXC; CMDA 06.10-04.14 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

CREC; CTDA 09.13-01.18 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

VO 0 261 232 0226 0 986 280 61012

CTUB 03.12-04.14 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

4.0 FSI quattro 309-320 CEUA 05.12-06.12 0 261 230 3848

05.12-04.14 0 261 230 2786 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

07.12-04.14 0 261 230 4148

4.0 FSI quattro, 320/331 CTGA; CTGF 10.13-01.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
TFSI quattro 0 261 545 1137 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
4.0 TFSI quattro CEUA 09.12-08.16 0 261 230 2786 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

4.2 FSI quattro 273 CDRA 11.09-04.14 0 261 230 2345 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

4.2 TDI quattro 258 CDSB 11.09-04.14 0 281 002 9766 SFU 0 281 006 06915 0 986 280 60012

0 281 006 0059 SFU 0 281 006 06915 0 986 280 60012

283 CTEC 10.13-01.18 0 281 002 9766 SFU 0 281 006 06915 0 986 280 60012

6.3 FSI quattro 368 CEJA 01.11-04.14 0 261 545 1137 0 280 218 25615 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
CTNA 09.13-01.18 0 261 545 1137 0 280 218 25615 0 986 280 45312

50 TDI quattro 210 DDVC 08.17→ 0 986 280 61012

55 TFSI quattro 250 CZSE 08.17→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

60 TDI Mild Hybrid 320 CVXB 11.19→ 0 261 210 37811

quattro 

45 TDI Mild Hybrid 183 CVMD 01.19→ 0 261 232 0326 0 986 280 61012

quattro 
60 TFSI e quattro 250-330 CZSE 07.19→ 0 261 210 37811 0 261 231 337
60 TFSI Mild 338 CXYA 05.18-10.19 0 261 232 0226

Hybrid quattro 05.18→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

50 TFSI quattro 210 CZSA 07.18→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

1.8 92 ADR 01.97-08.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

1.9 TDI 66 AHU 07.96-08.00 0 986 280 48411

2.0 85 ABK 01.93-09.98 0 232 101 02712 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

2.6 110 ABC 01.94-08.00 0 280 130 0601 0 232 101 02712 0 280 120 43113 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

KZW 0 280 130 0402 0 232 101 02712 0 280 120 43113 KZB 0 261 231 036
2.8 128 AAH 11.92-08.00 2PO 0 280 130 0402 0 232 101 02712 0 280 120 43113 KZB 0 261 231 036

KZG 0 261 231 038
AFC 09.94-07.98 0 280 120 43113

1.0 TFSI 85 CHZJ 10.16→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TFSI 110 CZEA 06.16→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 TDI 85 DDYA 06.16-07.18 0 986 280 7259 0 986 280 61111

2.0 TDI 105 CRFC 09.16→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI quattro 140 DFHA 07.16-08.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

A8 [4H; D5] A8 [4H; D5]

A8 [4N; D5] A8 [4N; D5]

A8 [4N2; 4N8] A8 [4N2; 4N8]

A8L [4H; D5] A8L [4H; D5]

Cabriolet [8G7; B4] Cabriolet [8G7; B4]

Q2 [GAB] Q2 [GAB]
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AUDI

A A

3.0 TFSI quattro 228 CREA 09.13-01.18 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

VO 0 261 232 0226 0 986 280 61012

245 CGXC; CMDA 06.10-04.14 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

CREC; CTDA 09.13-01.18 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

VO 0 261 232 0226 0 986 280 61012

CTUB 03.12-04.14 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

4.0 FSI quattro 309-320 CEUA 05.12-06.12 0 261 230 3848

05.12-04.14 0 261 230 2786 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

07.12-04.14 0 261 230 4148

4.0 FSI quattro, 320/331 CTGA; CTGF 10.13-01.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
TFSI quattro 0 261 545 1137 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
4.0 TFSI quattro CEUA 09.12-08.16 0 261 230 2786 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

4.2 FSI quattro 273 CDRA 11.09-04.14 0 261 230 2345 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

4.2 TDI quattro 258 CDSB 11.09-04.14 0 281 002 9766 SFU 0 281 006 06915 0 986 280 60012

0 281 006 0059 SFU 0 281 006 06915 0 986 280 60012

283 CTEC 10.13-01.18 0 281 002 9766 SFU 0 281 006 06915 0 986 280 60012

6.3 FSI quattro 368 CEJA 01.11-04.14 0 261 545 1137 0 280 218 25615 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
CTNA 09.13-01.18 0 261 545 1137 0 280 218 25615 0 986 280 45312

50 TDI quattro 210 DDVC 08.17→ 0 986 280 61012

55 TFSI quattro 250 CZSE 08.17→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

60 TDI Mild Hybrid 320 CVXB 11.19→ 0 261 210 37811

quattro 

45 TDI Mild Hybrid 183 CVMD 01.19→ 0 261 232 0326 0 986 280 61012

quattro 
60 TFSI e quattro 250-330 CZSE 07.19→ 0 261 210 37811 0 261 231 337
60 TFSI Mild 338 CXYA 05.18-10.19 0 261 232 0226

Hybrid quattro 05.18→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

50 TFSI quattro 210 CZSA 07.18→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

1.8 92 ADR 01.97-08.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

1.9 TDI 66 AHU 07.96-08.00 0 986 280 48411

2.0 85 ABK 01.93-09.98 0 232 101 02712 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

2.6 110 ABC 01.94-08.00 0 280 130 0601 0 232 101 02712 0 280 120 43113 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

KZW 0 280 130 0402 0 232 101 02712 0 280 120 43113 KZB 0 261 231 036
2.8 128 AAH 11.92-08.00 2PO 0 280 130 0402 0 232 101 02712 0 280 120 43113 KZB 0 261 231 036

KZG 0 261 231 038
AFC 09.94-07.98 0 280 120 43113

1.0 TFSI 85 CHZJ 10.16→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TFSI 110 CZEA 06.16→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 TDI 85 DDYA 06.16-07.18 0 986 280 7259 0 986 280 61111

2.0 TDI 105 CRFC 09.16→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI quattro 140 DFHA 07.16-08.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

A8 [4H; D5] A8 [4H; D5]

A8 [4N; D5] A8 [4N; D5]

A8 [4N2; 4N8] A8 [4N2; 4N8]

A8L [4H; D5] A8L [4H; D5]

Cabriolet [8G7; B4] Cabriolet [8G7; B4]

Q2 [GAB] Q2 [GAB]
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AUDI

A A

2.0 TDI, TDI 110 DCYA 09.16-07.19 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro DFGA 09.16→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI quattro 140 CZPB 05.17-10.20 0 261 210 38311

05.17→ 0 281 002 9766

0 261 230 4148

11.20→ 0 261 210 38911

30 TDI 85 DGTE 07.18→ 0 986 280 7259 0 986 280 61111

30 TFSI 85 DKRF 07.18→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

35 TDI, TDI quattro 110 DFGA 09.18→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

35 TFSI 110 DADA 07.18-07.19 0 986 280 61211 0 261 231 146
DPCA 07.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146

40 TFSI quattro 140 DKZA 09.18-10.20 0 261 210 38311

09.18→ 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

35 TDI, TDI quattro 110 DFGA 07.18→ 6TN 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

35 TFSI 110 CZDA 11.18→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

DADA 09.18-07.19 0 986 280 61211 0 261 231 146
35 TFSI Mild 110 DFYA; DPCA 08.18→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
Hybrid 
40 TDI quattro 140 DFHA 10.18→ 6TN 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI quattro 140 DKTC 07.18→ 0 281 002 9764 0 261 545 1097 0 261 210 38311

45 TFSI quattro 169/170 DHHA; DKTA 07.18→ 0 281 002 9764 0 261 545 1097 0 261 210 38311

2.5 TFSI quattro 270 CZGB 03.16-09.18 0 281 002 9764 0 261 232 0115 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

2.5 TFSI quattro 228 CTSA 10.13-04.15 0 281 002 9764 0 281 002 9765 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

250 CZGA 01.15-09.18 0 281 002 9764 0 261 232 0115 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

35 TDI, TDI quattro 110 DFGA 07.19→ 6TN 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

35 TFSI Mild 110 CZDA 10.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
Hybrid 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

35 TFSI, TFSI Mild 110 DFYA; DPCA 09.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
Hybrid 
40 TDI quattro 140 DFHA 07.19→ 6TN 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI quattro 140 DKTC 11.19→ 0 281 002 9764 0 261 545 1097 0 261 210 38311

45 TFSI quattro 169 DKTA 06.19→ 0 281 002 9764 0 261 545 1097 0 261 210 38311

1.4 TFSI 92 CZDB 06.16-10.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
110 CHPB 10.13-04.15 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
CZDA; CZEA 11.14-10.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
2.0 TDI 100 CFFA 09.11-04.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CUVB; DFTB 11.14-10.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI quattro 120 CFGD 06.11-04.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

Q3 [F3B] Q3 [F3B]

Q3 RS plus [8U] Q3 RS plus [8U]

Q3 RS [8U] Q3 RS [8U]

Q3 Sportback [F3N] Q3 Sportback [F3N]

Q3 [8U] Q3 [8U]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B108 | AUDI AUDI | B109

AUDI

A A

2.0 TDI, TDI 110 DCYA 09.16-07.19 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro DFGA 09.16→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI quattro 140 CZPB 05.17-10.20 0 261 210 38311

05.17→ 0 281 002 9766

0 261 230 4148

11.20→ 0 261 210 38911

30 TDI 85 DGTE 07.18→ 0 986 280 7259 0 986 280 61111

30 TFSI 85 DKRF 07.18→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

35 TDI, TDI quattro 110 DFGA 09.18→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

35 TFSI 110 DADA 07.18-07.19 0 986 280 61211 0 261 231 146
DPCA 07.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146

40 TFSI quattro 140 DKZA 09.18-10.20 0 261 210 38311

09.18→ 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

35 TDI, TDI quattro 110 DFGA 07.18→ 6TN 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

35 TFSI 110 CZDA 11.18→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

DADA 09.18-07.19 0 986 280 61211 0 261 231 146
35 TFSI Mild 110 DFYA; DPCA 08.18→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
Hybrid 
40 TDI quattro 140 DFHA 10.18→ 6TN 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI quattro 140 DKTC 07.18→ 0 281 002 9764 0 261 545 1097 0 261 210 38311

45 TFSI quattro 169/170 DHHA; DKTA 07.18→ 0 281 002 9764 0 261 545 1097 0 261 210 38311

2.5 TFSI quattro 270 CZGB 03.16-09.18 0 281 002 9764 0 261 232 0115 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

2.5 TFSI quattro 228 CTSA 10.13-04.15 0 281 002 9764 0 281 002 9765 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

250 CZGA 01.15-09.18 0 281 002 9764 0 261 232 0115 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

35 TDI, TDI quattro 110 DFGA 07.19→ 6TN 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

35 TFSI Mild 110 CZDA 10.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
Hybrid 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

35 TFSI, TFSI Mild 110 DFYA; DPCA 09.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
Hybrid 
40 TDI quattro 140 DFHA 07.19→ 6TN 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TFSI quattro 140 DKTC 11.19→ 0 281 002 9764 0 261 545 1097 0 261 210 38311

45 TFSI quattro 169 DKTA 06.19→ 0 281 002 9764 0 261 545 1097 0 261 210 38311

1.4 TFSI 92 CZDB 06.16-10.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
110 CHPB 10.13-04.15 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
CZDA; CZEA 11.14-10.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
2.0 TDI 100 CFFA 09.11-04.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CUVB; DFTB 11.14-10.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI quattro 120 CFGD 06.11-04.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

Q3 [F3B] Q3 [F3B]

Q3 RS plus [8U] Q3 RS plus [8U]

Q3 RS [8U] Q3 RS [8U]

Q3 Sportback [F3N] Q3 Sportback [F3N]

Q3 [8U] Q3 [8U]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B110 | AUDI AUDI | B111

AUDI

A A

2.0 TDI quattro 135 CYLA 05.15-10.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 88 CUVD; DFTC 02.15-10.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 103 CFFB; CLJA 09.11-04.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CUVC; DBBA; DFTA 11.14-10.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

130 CFGC; CLLB 06.11-04.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

135 CUWA 11.14-11.15 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFUA 11.15-10.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI quattro 125 CCZC 06.11-04.15 0 261 230 2666 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

155 CPSA 06.11-04.15 0 261 230 2666 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

162 CULC 11.14-10.18 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI, TFSI 132 CULB 11.14-10.18 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

147 CCTA 03.15-10.18 0 280 130 1161 0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 230 2664 0 261 545 1137 0 986 280 49611

2.0 TDI, TDI 100/110/120/ DESA; DETA; DETB; DEUA; DEUB 05.16→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 140
2.0 TFSI quattro 183/185 DAXB; DAXC 05.16→ 0 281 002 9764 0 261 230 4165

0 261 230 4148

185 DAYB 09.17→ 0 281 002 9764 0 261 230 4165

0 261 545 0787

3.0 TDI quattro 210 DCPC 09.17→ 0 261 232 0326

30 TDI Mild Hybrid 100 DEZB 01.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TDI Mild Hybrid 120 DEZE 11.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TDI quattro 120 DETB 09.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TDI Mild Hybrid 150 DFBA; DTPA 11.19→ 0 280 218 48615 0 986 280 61111

quattro 
40 TDI quattro 140 DETA 09.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

45 TDI Mild Hybrid 183/210 CVMD; DMGA 08.18→ 0 261 232 0326

quattro, TDI quattro 
45 TDI quattro 170 DCPE 08.18→ 0 261 232 0326

45 TFSI Mild 180 DGKB; DNTA 08.18→ 0 261 230 4165

Hybrid quattro, 0 261 230 4148

TFSI quattro 
50 TDI quattro 210 DCPC 03.19→ 0 261 232 0326

50 TFSI e quattro 185-220 DLGA 04.19-10.20 0 261 210 38311

04.19-11.20 0 281 002 9766 0 986 280 61012

11.20-11.20 0 261 210 38911

55 TFSI e quattro 185-270 DLGA 07.19-10.20 0 261 210 38311

07.19→ 0 281 002 9766 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

2.0 TDI 140 CNHA 09.15-05.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI quattro 100 CAGB 08.09-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

105 CAGA 08.09-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

120 CAHB 11.08-09.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CGLA; CGLD 05.10-06.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CNHC 04.14-07.14 0 986 280 43511

04.14-05.17 0 281 002 95615

08.14-05.17 0 986 280 61111

125 CAHA 11.08-09.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

Q5 [FYB] Q5 [FYB]

Q5 [8RB] Q5 [8RB]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B110 | AUDI AUDI | B111

AUDI

A A

2.0 TDI quattro 135 CYLA 05.15-10.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 88 CUVD; DFTC 02.15-10.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 103 CFFB; CLJA 09.11-04.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CUVC; DBBA; DFTA 11.14-10.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

130 CFGC; CLLB 06.11-04.15 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

135 CUWA 11.14-11.15 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFUA 11.15-10.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI quattro 125 CCZC 06.11-04.15 0 261 230 2666 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

155 CPSA 06.11-04.15 0 261 230 2666 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

162 CULC 11.14-10.18 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI, TFSI 132 CULB 11.14-10.18 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

147 CCTA 03.15-10.18 0 280 130 1161 0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 230 2664 0 261 545 1137 0 986 280 49611

2.0 TDI, TDI 100/110/120/ DESA; DETA; DETB; DEUA; DEUB 05.16→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 140
2.0 TFSI quattro 183/185 DAXB; DAXC 05.16→ 0 281 002 9764 0 261 230 4165

0 261 230 4148

185 DAYB 09.17→ 0 281 002 9764 0 261 230 4165

0 261 545 0787

3.0 TDI quattro 210 DCPC 09.17→ 0 261 232 0326

30 TDI Mild Hybrid 100 DEZB 01.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TDI Mild Hybrid 120 DEZE 11.19→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615 0 986 280 61111

35 TDI quattro 120 DETB 09.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

40 TDI Mild Hybrid 150 DFBA; DTPA 11.19→ 0 280 218 48615 0 986 280 61111

quattro 
40 TDI quattro 140 DETA 09.18→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

45 TDI Mild Hybrid 183/210 CVMD; DMGA 08.18→ 0 261 232 0326

quattro, TDI quattro 
45 TDI quattro 170 DCPE 08.18→ 0 261 232 0326

45 TFSI Mild 180 DGKB; DNTA 08.18→ 0 261 230 4165

Hybrid quattro, 0 261 230 4148

TFSI quattro 
50 TDI quattro 210 DCPC 03.19→ 0 261 232 0326

50 TFSI e quattro 185-220 DLGA 04.19-10.20 0 261 210 38311

04.19-11.20 0 281 002 9766 0 986 280 61012

11.20-11.20 0 261 210 38911

55 TFSI e quattro 185-270 DLGA 07.19-10.20 0 261 210 38311

07.19→ 0 281 002 9766 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

2.0 TDI 140 CNHA 09.15-05.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI quattro 100 CAGB 08.09-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

105 CAGA 08.09-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

120 CAHB 11.08-09.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CGLA; CGLD 05.10-06.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CNHC 04.14-07.14 0 986 280 43511

04.14-05.17 0 281 002 95615

08.14-05.17 0 986 280 61111

125 CAHA 11.08-09.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

Q5 [FYB] Q5 [FYB]

Q5 [8RB] Q5 [8RB]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B112 | AUDI AUDI | B113

AUDI

A A

2.0 TDI quattro 125 CGLB 05.10-09.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CMGA 10.10-09.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

130 CGLC; CMGB 06.12-05.17 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

140 CNHA 04.14-07.14 0 986 280 43511

04.14-05.17 0 281 002 95615

08.14-05.17 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 100 CJCB 05.10-06.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

quattro 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUB 05.14-07.14 0 986 280 43511

05.14-05.17 0 281 002 95615

08.14-05.17 0 986 280 61111

105 CJCA 05.10-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CJCD 05.13-07.14 0 986 280 43511

05.13-06.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615

08.14-06.16 0 986 280 61111

CSUA 05.14-07.14 0 986 280 43511

05.14-05.17 0 281 002 95615

08.14-05.17 0 986 280 61111

2.0 TFSI Hybrid 155-180 CHJA 06.11-06.16 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

2.0 TFSI quattro 132 CDNB 08.09-09.12 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CNCB 09.14-05.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

155 CAEB; CDNC 11.08-09.12 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

162 CPMB 05.13-05.17 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

165-188 CNCD 06.12-05.16 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 3848 0 986 280 61012

169 CNCE 08.15-05.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro 155 CPMA 07.11-05.13 0 261 230 2086 0 986 280 60012

flexible fuel 0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 3848 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 155/176 CCWA; CCWB 11.08-09.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

176 CPNB 09.13-05.17 0 281 002 9766 0 986 280 60012

180 CDUD 06.12-05.17 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

184/190 CTBA; CTBC 11.13-05.17 0 281 002 9766 0 986 280 60012

3.0 TFSI quattro 200 CTUC; CTVA 06.12-05.17 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

3.2 FSI quattro 199 CALB 11.08-09.12 0 261 230 2345 0 986 280 60012

0 261 230 2346 0 986 280 60012

0 261 545 0597 0 986 280 60012

1.2 FAS quattro 74 CBZA 03.07-05.10 0 280 218 17515

Q7 [4LB] Q7 [4LB]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B112 | AUDI AUDI | B113

AUDI

A A

2.0 TDI quattro 125 CGLB 05.10-09.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CMGA 10.10-09.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

130 CGLC; CMGB 06.12-05.17 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

140 CNHA 04.14-07.14 0 986 280 43511

04.14-05.17 0 281 002 95615

08.14-05.17 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 100 CJCB 05.10-06.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

quattro 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CSUB 05.14-07.14 0 986 280 43511

05.14-05.17 0 281 002 95615

08.14-05.17 0 986 280 61111

105 CJCA 05.10-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CJCD 05.13-07.14 0 986 280 43511

05.13-06.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615

08.14-06.16 0 986 280 61111

CSUA 05.14-07.14 0 986 280 43511

05.14-05.17 0 281 002 95615

08.14-05.17 0 986 280 61111

2.0 TFSI Hybrid 155-180 CHJA 06.11-06.16 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

2.0 TFSI quattro 132 CDNB 08.09-09.12 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CNCB 09.14-05.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

155 CAEB; CDNC 11.08-09.12 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

162 CPMB 05.13-05.17 0 261 230 2086 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

165-188 CNCD 06.12-05.16 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 3848 0 986 280 61012

169 CNCE 08.15-05.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro 155 CPMA 07.11-05.13 0 261 230 2086 0 986 280 60012

flexible fuel 0 261 545 1137 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 3848 0 986 280 60012

3.0 TDI quattro 155/176 CCWA; CCWB 11.08-09.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

176 CPNB 09.13-05.17 0 281 002 9766 0 986 280 60012

180 CDUD 06.12-05.17 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

184/190 CTBA; CTBC 11.13-05.17 0 281 002 9766 0 986 280 60012

3.0 TFSI quattro 200 CTUC; CTVA 06.12-05.17 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

3.2 FSI quattro 199 CALB 11.08-09.12 0 261 230 2345 0 986 280 60012

0 261 230 2346 0 986 280 60012

0 261 545 0597 0 986 280 60012

1.2 FAS quattro 74 CBZA 03.07-05.10 0 280 218 17515

Q7 [4LB] Q7 [4LB]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B114 | AUDI AUDI | B115

AUDI

A A

3.0 TDI 150 CJGC; CJMA 05.10-08.15 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

155 BUN 03.06-11.07 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 261 210 26111

0 986 280 43112

Fg.-Nr. →4L..7..053 500 03.06-10.06 0 281 002 7109

Fg.-Nr. 4L..7..053 501→ 11.06-11.07 0 281 006 0059

CASB 11.07-05.10 0 281 002 9766 0 261 210 26111

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 261 210 26111

Fg.-Nr. →4L..9..031 638 11.07-11.08 0 986 280 70815

165 CATA 11.08-05.12 0 281 002 9766 0 261 210 26111

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

171 BUG 08.06-05.08 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 261 210 26111

0 986 280 43112

Fg.-Nr. →4L..7..053 500 08.06-10.06 0 281 002 7109

Fg.-Nr. 4L..7..053 501→ 11.06-05.08 0 281 006 0059

176 CASA 09.07-05.10 0 281 002 9766 0 261 210 26111

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 261 210 26111

Fg.-Nr. →4L..9..031 638 09.07-11.08 0 986 280 70815

CCMA 06.09-05.11 0 281 002 9766 0 261 210 26111

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

176/180 CJGA; CJGD; CLZB; CNRB; CRCA 05.10-08.15 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TFSI 200-249 CJTB; CJTC; CJWC; CJWE; CTWB 05.10-08.15 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

245 CJWB 07.10-05.12 HI 0 261 230 2346

VO 0 261 230 2146

CNAA; CTWA 05.10-08.15 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

3.6 FSI 206 BHK 03.07-05.10 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 986 280 45312 OHL,XEW 0 261 231 146
4.2 FSI 257 BAR 03.06-05.10 0 261 545 0597 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 29811

0 986 280 60012

4.2 TDI 240 BTR 03.07-06.09 0 281 006 0059 0 261 210 26111

0 986 280 43112

250 CCFA; CCFC 06.09-08.15 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

6.0 TDI 368 CCGA 09.08-04.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

2.0 TFSI 185 CYMC 11.16→ 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

CYRB 08.15→ 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

3.0 TDI 155/160 CRTE; CZZB 08.15→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

0 986 280 61012

160 CZZA 08.15→ 0 261 210 37811

0 986 280 61012

200 CRTC 01.15-12.19 0 261 232 0326 0 261 210 37811

0 986 280 61012

3.0 TDI e-Tron 190 DDEA 05.17→ 0 261 210 37811

0 986 280 61012

3.0 TDI, TDI e-tron 183/190 CUEA; CVMD; CVZA 06.15→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

0 986 280 61012

3.0 TFSI 245 CREC 01.15→ 0 261 545 0787 0 261 210 37811

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 37811

HI 0 261 230 2346 0 261 210 37811

SEE 0 261 232 0226 0 261 210 37811

Q7 [4MB] Q7 [4MB]
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B114 | AUDI AUDI | B115

AUDI

A A

3.0 TDI 150 CJGC; CJMA 05.10-08.15 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

155 BUN 03.06-11.07 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 261 210 26111

0 986 280 43112

Fg.-Nr. →4L..7..053 500 03.06-10.06 0 281 002 7109

Fg.-Nr. 4L..7..053 501→ 11.06-11.07 0 281 006 0059

CASB 11.07-05.10 0 281 002 9766 0 261 210 26111

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 261 210 26111

Fg.-Nr. →4L..9..031 638 11.07-11.08 0 986 280 70815

165 CATA 11.08-05.12 0 281 002 9766 0 261 210 26111

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

171 BUG 08.06-05.08 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 261 210 26111

0 986 280 43112

Fg.-Nr. →4L..7..053 500 08.06-10.06 0 281 002 7109

Fg.-Nr. 4L..7..053 501→ 11.06-05.08 0 281 006 0059

176 CASA 09.07-05.10 0 281 002 9766 0 261 210 26111

0 986 280 43112

0 281 006 0059 0 261 210 26111

Fg.-Nr. →4L..9..031 638 09.07-11.08 0 986 280 70815

CCMA 06.09-05.11 0 281 002 9766 0 261 210 26111

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

176/180 CJGA; CJGD; CLZB; CNRB; CRCA 05.10-08.15 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 TFSI 200-249 CJTB; CJTC; CJWC; CJWE; CTWB 05.10-08.15 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

245 CJWB 07.10-05.12 HI 0 261 230 2346

VO 0 261 230 2146

CNAA; CTWA 05.10-08.15 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

3.6 FSI 206 BHK 03.07-05.10 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 986 280 45312 OHL,XEW 0 261 231 146
4.2 FSI 257 BAR 03.06-05.10 0 261 545 0597 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 29811

0 986 280 60012

4.2 TDI 240 BTR 03.07-06.09 0 281 006 0059 0 261 210 26111

0 986 280 43112

250 CCFA; CCFC 06.09-08.15 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

6.0 TDI 368 CCGA 09.08-04.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

2.0 TFSI 185 CYMC 11.16→ 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

CYRB 08.15→ 0 281 002 9764 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

3.0 TDI 155/160 CRTE; CZZB 08.15→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

0 986 280 61012

160 CZZA 08.15→ 0 261 210 37811

0 986 280 61012

200 CRTC 01.15-12.19 0 261 232 0326 0 261 210 37811

0 986 280 61012

3.0 TDI e-Tron 190 DDEA 05.17→ 0 261 210 37811

0 986 280 61012

3.0 TDI, TDI e-tron 183/190 CUEA; CVMD; CVZA 06.15→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

0 986 280 61012

3.0 TFSI 245 CREC 01.15→ 0 261 545 0787 0 261 210 37811

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 37811

HI 0 261 230 2346 0 261 210 37811

SEE 0 261 232 0226 0 261 210 37811

Q7 [4MB] Q7 [4MB]
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B116 | AUDI AUDI | B117

AUDI

A A

40 TDI 155 DHXB 07.18-12.19 0 261 232 0326 0 261 210 37811

45 TDI quattro 170 DHXC; DPXB 07.18→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

183 CVMD 02.18→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

0 986 280 61012

45 TFSI quattro 180 DMFA; DNEA 10.19-10.20 0 261 210 38311

10.19→ 0 261 210 38911

50 TDI, TDI quattro 210 DHXA; DPXA 02.18→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

55 TFSI quattro, 250-280 DCBD; DCBE 07.18→ 0 261 210 37811 0 261 231 337
TFSIe quattro 
60 TFSIe quattro 250-340 DCBE 11.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

2.5 quattro 294 DAZA; DNWA 03.17-10.20 0 261 232 0226

0 261 230 4148

2.5 TFSI quattro 250 CEPA 01.11-12.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

2.5 quattro 270 CZGB 02.15-08.16 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

294 DAZA; DNWA 02.17-10.20 0 261 232 0226

0 261 230 4148

2.7 quattro 280 ASJ; AZR 05.00-09.01 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 06715 0 986 280 219 0 261 210 14711

0 232 101 02412

4.2 quattro 309 BNS 05.06-06.08 0 261 545 0597 SFU 0 280 218 18715 0 986 280 60012

4.2 quattro 331 CFSA 05.12-08.15 0 261 230 2345 0 986 280 60012

2.9 quattro 331 DECA 09.17-06.18 0 261 232 0226

09.17→ 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.2 quattro 309 BNS 05.06-01.08 0 261 545 0597 SFU 0 280 218 18715 0 986 280 60012

4.2 quattro 309 BNS 11.05-06.08 0 261 545 0597 SFU 0 280 218 18715 0 986 280 60012

4.2 FSI quattro 331 CFSA 11.12-08.15 0 261 230 2345 0 986 280 60012

2.9 TFSI quattro 331 DECA 03.17-06.18 0 261 232 0226

03.17→ 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.2 FSI quattro 331 CFSA 03.10-08.15 0 261 230 2345 0 986 280 60012

2.9 TFSI quattro 331 DECA 06.18→ 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.2 quattro 331/353 BCY; BRV 05.02-09.04 0 280 130 0601 0 281 002 1776 0 280 218 06515 0 986 280 218 0 261 210 19211 0 261 231 038
0 232 101 02412 0 261 231 038

5.0 TFSI quattro 426 BUH 04.08-08.10 0 261 230 2666 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

4.0 TFSI quattro 412 CRDB 01.13-12.14 0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

CWUB 10.14-09.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

4.0 TFSI quattro 445 CWUC 11.15-09.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

Q8 [4MN] Q8 [4MN]

RS3 Limousine [8VS; 8VM] RS3 Limousine [8VS; 8VM]

RS3 Sportback [8PA] RS3 Sportback [8PA]

RS3 Sportback [8VA; 8VF] RS3 Sportback [8VA; 8VF]

RS4 Avant [8D5; B5] RS4 Avant [8D5; B5]

RS4 Avant [8ED; B7] RS4 Avant [8ED; B7]

RS4 Avant [8K5; B8] RS4 Avant [8K5; B8]

RS4 Avant [8W5; B9] RS4 Avant [8W5; B9]

RS4 Cabriolet [8HE; B7] RS4 Cabriolet [8HE; B7]

RS4 [8EC; B7] RS4 [8EC; B7]

RS5 Cabriolet [8F7] RS5 Cabriolet [8F7]

RS5 Coupé [F53] RS5 Coupé [F53]

RS5 Coupé [8T3] RS5 Coupé [8T3]

RS5 Sportback [F5A] RS5 Sportback [F5A]

RS6 Avant [4B6] RS6 Avant [4B6]

RS6 Avant [4F5; C6] RS6 Avant [4F5; C6]

RS6 Avant [4G; C7] RS6 Avant [4G; C7]

RS6 plus Avant [4G; C7] RS6 plus Avant [4G; C7]
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B116 | AUDI AUDI | B117

AUDI

A A

40 TDI 155 DHXB 07.18-12.19 0 261 232 0326 0 261 210 37811

45 TDI quattro 170 DHXC; DPXB 07.18→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

183 CVMD 02.18→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

0 986 280 61012

45 TFSI quattro 180 DMFA; DNEA 10.19-10.20 0 261 210 38311

10.19→ 0 261 210 38911

50 TDI, TDI quattro 210 DHXA; DPXA 02.18→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

55 TFSI quattro, 250-280 DCBD; DCBE 07.18→ 0 261 210 37811 0 261 231 337
TFSIe quattro 
60 TFSIe quattro 250-340 DCBE 11.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

2.5 quattro 294 DAZA; DNWA 03.17-10.20 0 261 232 0226

0 261 230 4148

2.5 TFSI quattro 250 CEPA 01.11-12.12 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

2.5 quattro 270 CZGB 02.15-08.16 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

0 261 230 4148 0 986 280 60012

294 DAZA; DNWA 02.17-10.20 0 261 232 0226

0 261 230 4148

2.7 quattro 280 ASJ; AZR 05.00-09.01 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 06715 0 986 280 219 0 261 210 14711

0 232 101 02412

4.2 quattro 309 BNS 05.06-06.08 0 261 545 0597 SFU 0 280 218 18715 0 986 280 60012

4.2 quattro 331 CFSA 05.12-08.15 0 261 230 2345 0 986 280 60012

2.9 quattro 331 DECA 09.17-06.18 0 261 232 0226

09.17→ 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.2 quattro 309 BNS 05.06-01.08 0 261 545 0597 SFU 0 280 218 18715 0 986 280 60012

4.2 quattro 309 BNS 11.05-06.08 0 261 545 0597 SFU 0 280 218 18715 0 986 280 60012

4.2 FSI quattro 331 CFSA 11.12-08.15 0 261 230 2345 0 986 280 60012

2.9 TFSI quattro 331 DECA 03.17-06.18 0 261 232 0226

03.17→ 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.2 FSI quattro 331 CFSA 03.10-08.15 0 261 230 2345 0 986 280 60012

2.9 TFSI quattro 331 DECA 06.18→ 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.2 quattro 331/353 BCY; BRV 05.02-09.04 0 280 130 0601 0 281 002 1776 0 280 218 06515 0 986 280 218 0 261 210 19211 0 261 231 038
0 232 101 02412 0 261 231 038

5.0 TFSI quattro 426 BUH 04.08-08.10 0 261 230 2666 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

4.0 TFSI quattro 412 CRDB 01.13-12.14 0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

CWUB 10.14-09.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

4.0 TFSI quattro 445 CWUC 11.15-09.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

Q8 [4MN] Q8 [4MN]

RS3 Limousine [8VS; 8VM] RS3 Limousine [8VS; 8VM]

RS3 Sportback [8PA] RS3 Sportback [8PA]

RS3 Sportback [8VA; 8VF] RS3 Sportback [8VA; 8VF]

RS4 Avant [8D5; B5] RS4 Avant [8D5; B5]

RS4 Avant [8ED; B7] RS4 Avant [8ED; B7]

RS4 Avant [8K5; B8] RS4 Avant [8K5; B8]

RS4 Avant [8W5; B9] RS4 Avant [8W5; B9]

RS4 Cabriolet [8HE; B7] RS4 Cabriolet [8HE; B7]

RS4 [8EC; B7] RS4 [8EC; B7]

RS5 Cabriolet [8F7] RS5 Cabriolet [8F7]

RS5 Coupé [F53] RS5 Coupé [F53]

RS5 Coupé [8T3] RS5 Coupé [8T3]

RS5 Sportback [F5A] RS5 Sportback [F5A]

RS6 Avant [4B6] RS6 Avant [4B6]

RS6 Avant [4F5; C6] RS6 Avant [4F5; C6]

RS6 Avant [4G; C7] RS6 Avant [4G; C7]

RS6 plus Avant [4G; C7] RS6 plus Avant [4G; C7]
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B118 | AUDI AUDI | B119

AUDI

A A

4.2 quattro 331 BCY 07.02-04.04 0 280 130 0601 0 281 002 1776 0 280 218 06515 0 986 280 218 0 261 210 19211 0 261 231 038
0 232 101 02412 0 261 231 038

5.0 TFSI quattro 426 BUH 09.08-08.10 0 261 230 2666 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

4.0 TFSI quattro 445 CWUC 11.15-04.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

4.0 TFSI quattro 412 CRDB; CWUB 05.13-04.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

5.2 FSI quattro 412 CMPA 11.11-10.12 0 986 280 60012

5.2 FSI quattro 397 CSPB 05.16-11.17 0 261 545 0787 0 261 210 38511

0 986 280 61012

SGE 0 261 230 4148 0 261 210 38511

DKAB 09.17→ 0 261 545 0787 0 261 210 38511

0 986 280 61012

SGE 0 261 230 4148 0 261 210 38511

12.17→ 0 261 210 38511

419 DKAC 09.18→ 0 261 210 38511

0 986 280 61012

449 CSPA 05.17-11.18 0 261 545 0787 0 261 210 38511

0 986 280 61012

SGE 0 261 230 4148 0 986 280 61012

DKAA 09.17→ 0 261 545 0787 0 261 210 38511

0 986 280 61012

SGE 0 261 230 4148 0 261 210 38511

456 DMWA 09.18→ 0 261 210 38511

0 986 280 61012

5.2 FSI RWD 397 DKAB 09.17→ 0 261 210 38511

quattro 0 986 280 61012

4.2 FSI quattro 316 CNDA 09.10-07.15 0 280 218 14315 0 986 280 60012

5.2 FSI quattro 386 BUJ 02.10-07.12 0 261 545 1137 0 986 280 60012

386/404 CTPA; CTYA 07.12-07.15 0 986 280 60012

5.2 FSI quattro 397 CSPB 07.15-11.17 0 261 545 0787 0 261 210 38511

0 986 280 61012

SGE 0 261 230 4148 0 261 210 38511

DKAB 11.17→ 0 261 545 0787 0 261 210 38511

0 986 280 61012

SGE 0 261 230 4148 0 986 280 61012

419 DKAC 09.18→ 0 261 210 38511

0 986 280 61012

449 CSPA 07.15-11.17 0 261 545 0787 0 261 210 38511

0 986 280 61012

SGE 0 261 230 4148 0 261 210 38511

449/456 DKAA; DMWA 09.18→ 0 261 210 38511

0 986 280 61012

5.2 FSI RWD 397 DKAB 09.17→ 0 261 210 38511

quattro 0 986 280 61012

5.2 FSI GT quattro 412 CMPA 11.10-10.12 0 986 280 60012

4.2 FSI quattro 305-316 CNDA 09.10-07.15 0 280 218 14315 0 986 280 60012

309 BYH 04.07-09.10 0 261 545 0597 0 280 218 14315 0 986 280 60012

5.2 FSI quattro 386 BUJ 04.09-07.12 0 261 545 1137 0 986 280 60012

386/404/419 CTPA; CTPB; CTYA 09.12-07.15 0 986 280 60012

RS6 [4B4] RS6 [4B4]

RS6 [4F2; C6] RS6 [4F2; C6]

RS7 plus Sportback [4G] RS7 plus Sportback [4G]

RS7 Sportback [4G] RS7 Sportback [4G]

R8 Spyder GT [427] R8 Spyder GT [427]

R8 Spyder [4S9; 4SR] R8 Spyder [4S9; 4SR]

R8 Spyder [429] R8 Spyder [429]

R8 [4S3; 4SP] R8 [4S3; 4SP]

R8 [422] R8 [422]

R8 [423] R8 [423]
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B118 | AUDI AUDI | B119

AUDI

A A

4.2 quattro 331 BCY 07.02-04.04 0 280 130 0601 0 281 002 1776 0 280 218 06515 0 986 280 218 0 261 210 19211 0 261 231 038
0 232 101 02412 0 261 231 038

5.0 TFSI quattro 426 BUH 09.08-08.10 0 261 230 2666 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

4.0 TFSI quattro 445 CWUC 11.15-04.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

4.0 TFSI quattro 412 CRDB; CWUB 05.13-04.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

5.2 FSI quattro 412 CMPA 11.11-10.12 0 986 280 60012

5.2 FSI quattro 397 CSPB 05.16-11.17 0 261 545 0787 0 261 210 38511

0 986 280 61012

SGE 0 261 230 4148 0 261 210 38511

DKAB 09.17→ 0 261 545 0787 0 261 210 38511

0 986 280 61012

SGE 0 261 230 4148 0 261 210 38511

12.17→ 0 261 210 38511

419 DKAC 09.18→ 0 261 210 38511

0 986 280 61012

449 CSPA 05.17-11.18 0 261 545 0787 0 261 210 38511

0 986 280 61012

SGE 0 261 230 4148 0 986 280 61012

DKAA 09.17→ 0 261 545 0787 0 261 210 38511

0 986 280 61012

SGE 0 261 230 4148 0 261 210 38511

456 DMWA 09.18→ 0 261 210 38511

0 986 280 61012

5.2 FSI RWD 397 DKAB 09.17→ 0 261 210 38511

quattro 0 986 280 61012

4.2 FSI quattro 316 CNDA 09.10-07.15 0 280 218 14315 0 986 280 60012

5.2 FSI quattro 386 BUJ 02.10-07.12 0 261 545 1137 0 986 280 60012

386/404 CTPA; CTYA 07.12-07.15 0 986 280 60012

5.2 FSI quattro 397 CSPB 07.15-11.17 0 261 545 0787 0 261 210 38511

0 986 280 61012

SGE 0 261 230 4148 0 261 210 38511

DKAB 11.17→ 0 261 545 0787 0 261 210 38511

0 986 280 61012

SGE 0 261 230 4148 0 986 280 61012

419 DKAC 09.18→ 0 261 210 38511

0 986 280 61012

449 CSPA 07.15-11.17 0 261 545 0787 0 261 210 38511

0 986 280 61012

SGE 0 261 230 4148 0 261 210 38511

449/456 DKAA; DMWA 09.18→ 0 261 210 38511

0 986 280 61012

5.2 FSI RWD 397 DKAB 09.17→ 0 261 210 38511

quattro 0 986 280 61012

5.2 FSI GT quattro 412 CMPA 11.10-10.12 0 986 280 60012

4.2 FSI quattro 305-316 CNDA 09.10-07.15 0 280 218 14315 0 986 280 60012

309 BYH 04.07-09.10 0 261 545 0597 0 280 218 14315 0 986 280 60012

5.2 FSI quattro 386 BUJ 04.09-07.12 0 261 545 1137 0 986 280 60012

386/404/419 CTPA; CTPB; CTYA 09.12-07.15 0 986 280 60012

RS6 [4B4] RS6 [4B4]

RS6 [4F2; C6] RS6 [4F2; C6]

RS7 plus Sportback [4G] RS7 plus Sportback [4G]

RS7 Sportback [4G] RS7 Sportback [4G]

R8 Spyder GT [427] R8 Spyder GT [427]

R8 Spyder [4S9; 4SR] R8 Spyder [4S9; 4SR]

R8 Spyder [429] R8 Spyder [429]

R8 [4S3; 4SP] R8 [4S3; 4SP]

R8 [422] R8 [422]

R8 [423] R8 [423]
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B120 | AUDI AUDI | B121

AUDI

A A

3.0 TFSI quattro 260 CWGD 11.16-06.18 0 261 232 0226

11.16→ 0 261 210 37811 0 261 231 146

3.0 TDI quattro 230 CGQB 12.12-05.15 0 281 006 0595 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

230/240/250 CVUB; CVUC; DEHA 05.15-05.17 0 281 006 0595 0 986 280 60012

3.0 TFSI quattro 260 CTUD; CTXA 06.13-05.17 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

4.0 TDI quattro 310/320 CZAC; DCDB 04.16→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

4.0 TDI Mild 320 DHVA 04.19→ 0 261 210 37811

Hybrid quattro 
4.0 TFSI Mild 373 DCUE 02.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337
Hybrid quattro 

2.0 TFSI quattro 170 CWZA 01.14-10.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro 170 CWZA 01.14-10.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro 210/213/221/ CJXC; CJXF; DJHA; DJHB 04.14-10.20 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

228 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

50 TFSI quattro 221 DNUE 09.18-10.20 0 281 002 9764 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro 206 CJXB 10.13-05.14 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

210/213/221/ CJXC; CJXD; CJXF; CJXG; DJHA; DJHB 10.13-10.20 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

228 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

50 TFSI quattro 221 DNUE 09.18-10.20 0 281 002 9764 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro 188/195 CDLA; CDLC 07.08-03.13 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 261 545 1137 0 261 210 19911

0 986 280 42812

2.0 TFSI quattro 206 CJXB 05.13-05.14 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

210/213/221/ CJXC; CJXD; CJXF; CJXG; DJHA; DJHB 11.12-10.20 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

228 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

50 TFSI quattro 221 DNUE 09.18-10.20 0 281 002 9764 0 261 210 38311

0 986 280 61012

1.8 quattro 154 AMK 09.00-04.02 0 280 130 0851 0 280 218 06515 0 986 280 218 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →8L..1..080 000 09.00-02.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8L..1..080 001→ 02.01-04.02 0 261 230 2666

APY 08.98-08.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 03415 0 986 280 211 0 261 210 14711

0 232 101 02412

AUL 09.99-04.01 0 281 002 1776 0 280 218 03415 0 986 280 211 0 261 210 19911

0 232 101 02412

165-166 BAM 08.01-06.03 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 06515 0 986 280 218 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

SQ5 [FYB] SQ5 [FYB]

SQ5 [8RB] SQ5 [8RB]

SQ7 [4MB] SQ7 [4MB]

SQ8 [4MN] SQ8 [4MN]

S1 Sportback [8X] S1 Sportback [8X]

S1 [8X] S1 [8X]

S3 Cabriolet [8V7; 8VE] S3 Cabriolet [8V7; 8VE]

S3 Limousine [8VS; 8VM] S3 Limousine [8VS; 8VM]

S3 Sportback [8PA] S3 Sportback [8PA]

S3 Sportback [8VA; 8VF] S3 Sportback [8VA; 8VF]

S3 [8L1] S3 [8L1]
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B120 | AUDI AUDI | B121

AUDI

A A

3.0 TFSI quattro 260 CWGD 11.16-06.18 0 261 232 0226

11.16→ 0 261 210 37811 0 261 231 146

3.0 TDI quattro 230 CGQB 12.12-05.15 0 281 006 0595 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

230/240/250 CVUB; CVUC; DEHA 05.15-05.17 0 281 006 0595 0 986 280 60012

3.0 TFSI quattro 260 CTUD; CTXA 06.13-05.17 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

4.0 TDI quattro 310/320 CZAC; DCDB 04.16→ 0 261 232 0326 0 261 210 37811

4.0 TDI Mild 320 DHVA 04.19→ 0 261 210 37811

Hybrid quattro 
4.0 TFSI Mild 373 DCUE 02.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337
Hybrid quattro 

2.0 TFSI quattro 170 CWZA 01.14-10.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro 170 CWZA 01.14-10.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro 210/213/221/ CJXC; CJXF; DJHA; DJHB 04.14-10.20 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

228 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

50 TFSI quattro 221 DNUE 09.18-10.20 0 281 002 9764 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro 206 CJXB 10.13-05.14 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

210/213/221/ CJXC; CJXD; CJXF; CJXG; DJHA; DJHB 10.13-10.20 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

228 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

50 TFSI quattro 221 DNUE 09.18-10.20 0 281 002 9764 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro 188/195 CDLA; CDLC 07.08-03.13 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 261 545 1137 0 261 210 19911

0 986 280 42812

2.0 TFSI quattro 206 CJXB 05.13-05.14 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

210/213/221/ CJXC; CJXD; CJXF; CJXG; DJHA; DJHB 11.12-10.20 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

228 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

50 TFSI quattro 221 DNUE 09.18-10.20 0 281 002 9764 0 261 210 38311

0 986 280 61012

1.8 quattro 154 AMK 09.00-04.02 0 280 130 0851 0 280 218 06515 0 986 280 218 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →8L..1..080 000 09.00-02.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8L..1..080 001→ 02.01-04.02 0 261 230 2666

APY 08.98-08.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 03415 0 986 280 211 0 261 210 14711

0 232 101 02412

AUL 09.99-04.01 0 281 002 1776 0 280 218 03415 0 986 280 211 0 261 210 19911

0 232 101 02412

165-166 BAM 08.01-06.03 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 06515 0 986 280 218 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

SQ5 [FYB] SQ5 [FYB]

SQ5 [8RB] SQ5 [8RB]

SQ7 [4MB] SQ7 [4MB]

SQ8 [4MN] SQ8 [4MN]

S1 Sportback [8X] S1 Sportback [8X]

S1 [8X] S1 [8X]

S3 Cabriolet [8V7; 8VE] S3 Cabriolet [8V7; 8VE]

S3 Limousine [8VS; 8VM] S3 Limousine [8VS; 8VM]

S3 Sportback [8PA] S3 Sportback [8PA]

S3 Sportback [8VA; 8VF] S3 Sportback [8VA; 8VF]

S3 [8L1] S3 [8L1]
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B122 | AUDI AUDI | B123

AUDI

A A

2.0 TFSI quattro 188 BZC 02.07-06.08 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

CDLC 07.08-03.13 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 261 545 1137 0 261 210 19911

0 986 280 42812

195 BHZ 11.06-06.08 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

CDLA 07.08-03.13 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 261 545 1137 0 261 210 19911

0 986 280 42812

2.0 TFSI quattro 206 CJXB 02.13-05.14 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

210/213/221/ CJXC; CJXD; CJXF; CJXG; DJHA 11.12-10.20 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

228 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.7 Biturbo 195 AGB 10.97-09.01 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 280 752 02014

quattro 0 232 101 02412 0 280 752 02014

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 10.97-04.99 0 261 231 036
Fg.-Nr. →8D..Y..300 000 10.97-06.00 0 280 218 03815 0 986 280 212

195-280 AZB 11.00-09.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 280 752 02014

4.2 quattro 253 BBK; BHF 11.04-06.08 0 280 218 06715 0 986 280 219 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

4.2 quattro 253 BBK 03.03-12.04 0 280 218 06715 0 986 280 219 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

3.0 TFSI quattro 245 CAKA 03.09-03.12 0 986 280 60012

CGWC 11.11-12.15 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

CREC 05.14-12.15 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

3.0 TFSI quattro 260 CWGD 05.16→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.2 quattro 253 BBK 01.06-03.09 0 280 218 06715 0 986 280 219 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

4.2 quattro 253 BBK; BHF 02.04-06.06 0 280 218 06715 0 986 280 219 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

2.7 Biturbo 195 AGB 10.97-10.00 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 280 752 02014

quattro 0 232 101 02412 0 280 752 02014

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 10.97-04.99 0 261 231 036
Fg.-Nr. →8D..Y..300 000 10.97-06.00 0 280 218 03815 0 986 280 212

AZB 11.00-09.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 280 752 02014

4.2 quattro 253 BBK; BHF 11.04-06.08 0 280 218 06715 0 986 280 219 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

S3 [8P1] S3 [8P1]

S3 [8V1; 8VK] S3 [8V1; 8VK]

S4 Avant [8D5; B5] S4 Avant [8D5; B5]

S4 Avant [8ED; B7] S4 Avant [8ED; B7]

S4 Avant [8E5; B6] S4 Avant [8E5; B6]

S4 Avant [8K5; B8] S4 Avant [8K5; B8]

S4 Avant [8W5; B9] S4 Avant [8W5; B9]

S4 Cabriolet [8HE; B7] S4 Cabriolet [8HE; B7]

S4 Cabriolet [8H7; B7] S4 Cabriolet [8H7; B7]

S4 [8D2; B5] S4 [8D2; B5]

S4 [8EC; B7] S4 [8EC; B7]
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B122 | AUDI AUDI | B123

AUDI

A A

2.0 TFSI quattro 188 BZC 02.07-06.08 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

CDLC 07.08-03.13 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 261 545 1137 0 261 210 19911

0 986 280 42812

195 BHZ 11.06-06.08 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

CDLA 07.08-03.13 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 261 545 1137 0 261 210 19911

0 986 280 42812

2.0 TFSI quattro 206 CJXB 02.13-05.14 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

210/213/221/ CJXC; CJXD; CJXF; CJXG; DJHA 11.12-10.20 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

228 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.7 Biturbo 195 AGB 10.97-09.01 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 280 752 02014

quattro 0 232 101 02412 0 280 752 02014

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 10.97-04.99 0 261 231 036
Fg.-Nr. →8D..Y..300 000 10.97-06.00 0 280 218 03815 0 986 280 212

195-280 AZB 11.00-09.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 280 752 02014

4.2 quattro 253 BBK; BHF 11.04-06.08 0 280 218 06715 0 986 280 219 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

4.2 quattro 253 BBK 03.03-12.04 0 280 218 06715 0 986 280 219 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

3.0 TFSI quattro 245 CAKA 03.09-03.12 0 986 280 60012

CGWC 11.11-12.15 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

CREC 05.14-12.15 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

3.0 TFSI quattro 260 CWGD 05.16→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.2 quattro 253 BBK 01.06-03.09 0 280 218 06715 0 986 280 219 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

4.2 quattro 253 BBK; BHF 02.04-06.06 0 280 218 06715 0 986 280 219 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

2.7 Biturbo 195 AGB 10.97-10.00 0 280 130 0851 0 261 210 14711 0 280 752 02014

quattro 0 232 101 02412 0 280 752 02014

Fg.-Nr. →8D..X..260 000 10.97-04.99 0 261 231 036
Fg.-Nr. →8D..Y..300 000 10.97-06.00 0 280 218 03815 0 986 280 212

AZB 11.00-09.01 0 280 130 0851 0 232 101 02412 0 280 752 02014

4.2 quattro 253 BBK; BHF 11.04-06.08 0 280 218 06715 0 986 280 219 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

S3 [8P1] S3 [8P1]

S3 [8V1; 8VK] S3 [8V1; 8VK]

S4 Avant [8D5; B5] S4 Avant [8D5; B5]

S4 Avant [8ED; B7] S4 Avant [8ED; B7]

S4 Avant [8E5; B6] S4 Avant [8E5; B6]

S4 Avant [8K5; B8] S4 Avant [8K5; B8]

S4 Avant [8W5; B9] S4 Avant [8W5; B9]

S4 Cabriolet [8HE; B7] S4 Cabriolet [8HE; B7]

S4 Cabriolet [8H7; B7] S4 Cabriolet [8H7; B7]

S4 [8D2; B5] S4 [8D2; B5]

S4 [8EC; B7] S4 [8EC; B7]
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B124 | AUDI AUDI | B125

AUDI

A A

4.2 quattro 253 BBK 03.03-12.04 0 280 218 06715 0 986 280 219 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

3.0 TFSI quattro 245 CAKA; CCBA 03.09-03.12 0 986 280 60012

CGWC; CGXC 11.11-12.15 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

CREC 05.14-12.15 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

CTUB 05.13-12.15 0 986 280 60012

3.0 TFSI quattro 260 CWGD 05.16→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

3.0 TFSI quattro 260 CWGD 11.16→ LAB 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146
RAB 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

3.0 TFSI quattro CGXC 09.12-08.13 VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

245 CAKA 06.09-03.12 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

CCBA 05.09-03.12 0 986 280 60012

CGWC 09.11-06.14 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

CGXC 03.12-05.13 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

CREC 05.14-01.17 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

SEE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

3.0 TDI Mild 255 DEWB 12.18→ 0 261 232 0326

Hybrid quattro 
3.0 TFSI quattro 260 CWGD 07.16→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

3.0 TFSI quattro CGXC 09.12-08.13 VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

245 CGWC 09.11-06.14 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

CGXC 03.12-05.13 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

CREC; CTDA 05.14-01.17 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

SEE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

265 CTUB 05.13-01.17 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

4.2 FSI quattro 260 CAUA 06.07-03.12 0 261 545 0597 0 280 218 21415 0 986 280 60012

3.0 TDI Mild 255 DEWB 12.18→ 0 261 232 0326

Hybrid quattro 
3.0 TFSI quattro 260 CWGD 07.16→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

3.0 TFSI quattro 245 CAKA 01.10-03.12 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

CGWC 09.11-06.14 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

CREC; CTDA 05.14-01.17 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

SEE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

265 CTUB 05.13-01.17 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

S4 [8E2; B6] S4 [8E2; B6]

S4 [8K2; B8] S4 [8K2; B8]

S4 [8W2; B9] S4 [8W2; B9]

S5 Cabriolet [F57] S5 Cabriolet [F57]

S5 Cabriolet [8F7] S5 Cabriolet [8F7]

S5 Coupé [F53] S5 Coupé [F53]

S5 Coupé [8T3] S5 Coupé [8T3]

S5 Sportback [F5A] S5 Sportback [F5A]

S5 Sportback [8TA] S5 Sportback [8TA]
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B124 | AUDI AUDI | B125

AUDI

A A

4.2 quattro 253 BBK 03.03-12.04 0 280 218 06715 0 986 280 219 0 261 210 19011

LAB 0 986 280 43112

RAB 0 986 280 42812

3.0 TFSI quattro 245 CAKA; CCBA 03.09-03.12 0 986 280 60012

CGWC; CGXC 11.11-12.15 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

CREC 05.14-12.15 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

CTUB 05.13-12.15 0 986 280 60012

3.0 TFSI quattro 260 CWGD 05.16→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

3.0 TFSI quattro 260 CWGD 11.16→ LAB 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146
RAB 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

3.0 TFSI quattro CGXC 09.12-08.13 VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

245 CAKA 06.09-03.12 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

CCBA 05.09-03.12 0 986 280 60012

CGWC 09.11-06.14 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

CGXC 03.12-05.13 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

CREC 05.14-01.17 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

SEE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

3.0 TDI Mild 255 DEWB 12.18→ 0 261 232 0326

Hybrid quattro 
3.0 TFSI quattro 260 CWGD 07.16→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

3.0 TFSI quattro CGXC 09.12-08.13 VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

245 CGWC 09.11-06.14 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

CGXC 03.12-05.13 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

CREC; CTDA 05.14-01.17 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

SEE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

265 CTUB 05.13-01.17 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

4.2 FSI quattro 260 CAUA 06.07-03.12 0 261 545 0597 0 280 218 21415 0 986 280 60012

3.0 TDI Mild 255 DEWB 12.18→ 0 261 232 0326

Hybrid quattro 
3.0 TFSI quattro 260 CWGD 07.16→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

3.0 TFSI quattro 245 CAKA 01.10-03.12 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

CGWC 09.11-06.14 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

CREC; CTDA 05.14-01.17 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

HI 0 261 230 2346 0 986 280 61012

SEE 0 261 232 0226 0 986 280 61012

265 CTUB 05.13-01.17 HI 0 261 230 2345 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2145 0 986 280 60012

S4 [8E2; B6] S4 [8E2; B6]

S4 [8K2; B8] S4 [8K2; B8]

S4 [8W2; B9] S4 [8W2; B9]

S5 Cabriolet [F57] S5 Cabriolet [F57]

S5 Cabriolet [8F7] S5 Cabriolet [8F7]

S5 Coupé [F53] S5 Coupé [F53]

S5 Coupé [8T3] S5 Coupé [8T3]

S5 Sportback [F5A] S5 Sportback [F5A]

S5 Sportback [8TA] S5 Sportback [8TA]
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B126 | AUDI AUDI | B127

AUDI

A A

2.2 T quattro 169 AAN 06.94-07.97 0 280 213 00715 0 986 280 137 0 232 101 02012 0 280 120 43113 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

4.2 quattro 213 AEC 09.94-07.97 0 280 216 00115 KZA 0 261 231 040
KZG 0 261 231 038

55 TDI quattro 257 DEWA 03.19-11.20 0 261 232 0326

4.2 quattro 250 ANK 06.01-01.05 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

AQJ 09.99-05.01 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

5.2 FSI quattro 320 BXA 06.06-08.11 0 261 545 0597 0 280 218 14315 0 986 280 60012

4.0 TFSI quattro 309 CEUC 04.12-04.15 0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
331 CTGE 10.14-12.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

4.2 quattro 240 AHK 06.96-10.97 0 280 130 0601 0 280 217 81715 0 261 210 11111 0 280 120 43113 KZA 0 261 231 040
KZG 0 261 231 038

0 232 101 02412 0 280 120 43113 KZA 0 261 231 040

4.2 quattro 240 AHK 06.96-10.97 0 280 130 0601 0 280 217 81715 0 261 210 11111 0 280 120 43113 KZA 0 261 231 040
KZG 0 261 231 038

0 232 101 02412 0 280 120 43113 KZA 0 261 231 040

2.2 T quattro 169 AAN 06.94-07.97 0 280 213 00715 0 986 280 137 0 232 101 02012 0 280 120 43113 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

4.2 quattro 213 AEC 09.94-07.97 0 280 216 00115 KZA 0 261 231 040
KZG 0 261 231 038

55 TDI quattro 257 DEWA 03.19-11.20 0 261 232 0326

4.2 quattro 250 ANK 06.01-05.04 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

AQJ 09.99-05.01 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

5.2 FSI quattro 320 BXA 06.06-08.11 0 261 545 0597 0 280 218 14315 0 986 280 60012

4.0 TFSI quattro 309 CEUC 04.12-04.15 0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
331 CTGE 10.14-12.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

4.0 TFSI quattro 309/331 CEUC; CTGE 04.12-05.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

3.0 TDI quattro 257 DEWA 03.19-11.20 0 261 232 0326

4.0 TFSI quattro 445 DDTA 11.15-01.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

S6 Avant [4A5; C4] S6 Avant [4A5; C4]

S6 Avant [4A5; C8] S6 Avant [4A5; C8]

S6 Avant [4B6; C5] S6 Avant [4B6; C5]

S6 Avant [4F5; C6] S6 Avant [4F5; C6]

S6 Avant [4G; C7] S6 Avant [4G; C7]

S6 plus Avant [4A5; C4] S6 plus Avant [4A5; C4]

S6 plus [4A2; C4] S6 plus [4A2; C4]

S6 [4A2; C4] S6 [4A2; C4]

S6 [4A2; C8] S6 [4A2; C8]

S6 [4B4; C5] S6 [4B4; C5]

S6 [4F2; C6] S6 [4F2; C6]

S6 [4G; C7] S6 [4G; C7]

S7 Sportback [4G] S7 Sportback [4G]

S7 Sportback [4KA; C8] S7 Sportback [4KA; C8]

S8 plus [4H; D4] S8 plus [4H; D4]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B126 | AUDI AUDI | B127

AUDI

A A

2.2 T quattro 169 AAN 06.94-07.97 0 280 213 00715 0 986 280 137 0 232 101 02012 0 280 120 43113 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

4.2 quattro 213 AEC 09.94-07.97 0 280 216 00115 KZA 0 261 231 040
KZG 0 261 231 038

55 TDI quattro 257 DEWA 03.19-11.20 0 261 232 0326

4.2 quattro 250 ANK 06.01-01.05 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

AQJ 09.99-05.01 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

5.2 FSI quattro 320 BXA 06.06-08.11 0 261 545 0597 0 280 218 14315 0 986 280 60012

4.0 TFSI quattro 309 CEUC 04.12-04.15 0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
331 CTGE 10.14-12.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

4.2 quattro 240 AHK 06.96-10.97 0 280 130 0601 0 280 217 81715 0 261 210 11111 0 280 120 43113 KZA 0 261 231 040
KZG 0 261 231 038

0 232 101 02412 0 280 120 43113 KZA 0 261 231 040

4.2 quattro 240 AHK 06.96-10.97 0 280 130 0601 0 280 217 81715 0 261 210 11111 0 280 120 43113 KZA 0 261 231 040
KZG 0 261 231 038

0 232 101 02412 0 280 120 43113 KZA 0 261 231 040

2.2 T quattro 169 AAN 06.94-07.97 0 280 213 00715 0 986 280 137 0 232 101 02012 0 280 120 43113 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

4.2 quattro 213 AEC 09.94-07.97 0 280 216 00115 KZA 0 261 231 040
KZG 0 261 231 038

55 TDI quattro 257 DEWA 03.19-11.20 0 261 232 0326

4.2 quattro 250 ANK 06.01-05.04 0 280 218 06915 0 986 280 220 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

AQJ 09.99-05.01 0 232 101 02412 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 0 261 231 038

5.2 FSI quattro 320 BXA 06.06-08.11 0 261 545 0597 0 280 218 14315 0 986 280 60012

4.0 TFSI quattro 309 CEUC 04.12-04.15 0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
331 CTGE 10.14-12.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

0 261 545 1137 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

4.0 TFSI quattro 309/331 CEUC; CTGE 04.12-05.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

3.0 TDI quattro 257 DEWA 03.19-11.20 0 261 232 0326

4.0 TFSI quattro 445 DDTA 11.15-01.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

S6 Avant [4A5; C4] S6 Avant [4A5; C4]

S6 Avant [4A5; C8] S6 Avant [4A5; C8]

S6 Avant [4B6; C5] S6 Avant [4B6; C5]

S6 Avant [4F5; C6] S6 Avant [4F5; C6]

S6 Avant [4G; C7] S6 Avant [4G; C7]

S6 plus Avant [4A5; C4] S6 plus Avant [4A5; C4]

S6 plus [4A2; C4] S6 plus [4A2; C4]

S6 [4A2; C4] S6 [4A2; C4]

S6 [4A2; C8] S6 [4A2; C8]

S6 [4B4; C5] S6 [4B4; C5]

S6 [4F2; C6] S6 [4F2; C6]

S6 [4G; C7] S6 [4G; C7]

S7 Sportback [4G] S7 Sportback [4G]

S7 Sportback [4KA; C8] S7 Sportback [4KA; C8]

S8 plus [4H; D4] S8 plus [4H; D4]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B128 | AUDI AUDI | B129

AUDI

A A

4.2 quattro 250 AHC; AKH 09.96-12.98 0 280 130 0601 0 280 217 81715 0 232 101 02412 0 280 120 43113 LAB 0 261 231 040
RAB 0 261 231 038

AG 0 261 210 14311 0 280 120 43113 LAB 0 261 231 040
GS 0 261 210 11111 0 280 120 43113 LAB 0 261 231 040

265 AQH 05.99-02.01 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 KZG 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 KZG 0 261 231 038

AVP; AYS; BCS 09.00-01.03 0 280 218 06715 0 986 280 219 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 KZG 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 KZG 0 261 231 038

5.2 FSI quattro 331 BSM 06.06-07.10 0 261 545 0597 0 280 218 14315 0 986 280 60012

4.0 FSI quattro 382 CGTA 04.12-06.12 0 261 230 3848

04.12-04.14 0 261 230 2786 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

07.12-04.14 0 261 230 4148

4.0 TFSI quattro CGTA 09.12-08.17 0 261 230 2786 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

382 CTFA 09.13-01.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

4.0 TFSI Mild 420 CWWB 02.19-10.19 0 261 232 0226

Hybrid quattro 02.19→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

40 TFSI 145 DKZB 07.18-10.20 0 261 210 38311

07.18→ 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

45 TFSI 170 DHHA 09.18-10.20 0 261 210 38311

09.18→ 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

45 TFSI, TFSI 180 DKTB 07.18-10.20 0 261 210 38311

quattro 07.18→ 0 281 002 9764

11.20→ 0 261 210 38911

1.8 TFSI 132 CJSA; CJSB 08.15-08.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI, TDI 135 CUNA 07.14-08.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 
2.0 TFSI, TFSI 169 CHHC 07.14→ 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

1.8 TFSI 118 CDAA 06.08-06.14 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

2.0 TDI quattro 125 CBBB 06.08-06.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFGB 05.10-06.14 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI 147 BPY 03.07-05.09 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 261 545 0597 0 261 210 19911

BWA 07.06-06.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

2.0 TFSI quattro CETA 09.14-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 2786 0 986 280 60012

155 CETA 05.10-06.14 0 280 130 1161 0 261 230 2785 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 2086 0 986 280 60012

S8 [4D2] S8 [4D2]

S8 [4E2] S8 [4E2]

S8 [4H; D4] S8 [4H; D4]

S8 [4N2; 4N8] S8 [4N2; 4N8]

TT Coupe [FV3] TT Coupe [FV3]

TT Coupé [FV3] TT Coupé [FV3]

TT Coupé [8J3] TT Coupé [8J3]
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B128 | AUDI AUDI | B129

AUDI

A A

4.2 quattro 250 AHC; AKH 09.96-12.98 0 280 130 0601 0 280 217 81715 0 232 101 02412 0 280 120 43113 LAB 0 261 231 040
RAB 0 261 231 038

AG 0 261 210 14311 0 280 120 43113 LAB 0 261 231 040
GS 0 261 210 11111 0 280 120 43113 LAB 0 261 231 040

265 AQH 05.99-02.01 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 KZG 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 KZG 0 261 231 038

AVP; AYS; BCS 09.00-01.03 0 280 218 06715 0 986 280 219 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038
AG 0 261 210 19011 KZG 0 261 231 038
GS 0 261 210 19211 KZG 0 261 231 038

5.2 FSI quattro 331 BSM 06.06-07.10 0 261 545 0597 0 280 218 14315 0 986 280 60012

4.0 FSI quattro 382 CGTA 04.12-06.12 0 261 230 3848

04.12-04.14 0 261 230 2786 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

07.12-04.14 0 261 230 4148

4.0 TFSI quattro CGTA 09.12-08.17 0 261 230 2786 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 7Z8,XEX 0 261 231 146

382 CTFA 09.13-01.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 545 1137 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

4.0 TFSI Mild 420 CWWB 02.19-10.19 0 261 232 0226

Hybrid quattro 02.19→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

40 TFSI 145 DKZB 07.18-10.20 0 261 210 38311

07.18→ 0 281 002 9764 0 261 230 4148 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

45 TFSI 170 DHHA 09.18-10.20 0 261 210 38311

09.18→ 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

45 TFSI, TFSI 180 DKTB 07.18-10.20 0 261 210 38311

quattro 07.18→ 0 281 002 9764

11.20→ 0 261 210 38911

1.8 TFSI 132 CJSA; CJSB 08.15-08.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI, TDI 135 CUNA 07.14-08.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 
2.0 TFSI, TFSI 169 CHHC 07.14→ 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

1.8 TFSI 118 CDAA 06.08-06.14 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

2.0 TDI quattro 125 CBBB 06.08-06.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFGB 05.10-06.14 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI 147 BPY 03.07-05.09 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 261 545 0597 0 261 210 19911

BWA 07.06-06.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

2.0 TFSI quattro CETA 09.14-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 2786 0 986 280 60012

155 CETA 05.10-06.14 0 280 130 1161 0 261 230 2785 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 2086 0 986 280 60012

S8 [4D2] S8 [4D2]

S8 [4E2] S8 [4E2]

S8 [4H; D4] S8 [4H; D4]

S8 [4N2; 4N8] S8 [4N2; 4N8]

TT Coupe [FV3] TT Coupe [FV3]

TT Coupé [FV3] TT Coupé [FV3]

TT Coupé [8J3] TT Coupé [8J3]
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B130 | AUDI AUDI | B131

AUDI

A A

2.0 TFSI, TFSI 147 CCTA; CCZA 06.08-06.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

quattro 0 986 280 60012

155 CESA 05.10-06.14 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 2786 0 986 280 60012

3.2 quattro 184-186 BUB 07.06-06.10 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

1.8 T 110 AUM 01.01-06.06 0 280 130 0851 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →8N..3..050 000 01.01-05.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8N..4..000 001→ 06.03-06.06 0 261 230 2666

120 BVP 09.05-06.06 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

132 APP 11.99-09.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

0 232 101 02412

AUQ 09.00-06.06 0 280 130 0851 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →8N..3..050 000 09.00-05.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8N..4..000 001→ 06.03-06.06 0 261 230 2666

AWP 09.00-08.01 0 261 210 14711

09.00-06.06 0 280 130 0851 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →8N..3..050 000 09.00-05.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8N..4..000 001→ 06.03-06.06 0 261 230 2666

1.8 T quattro 132 ARY 09.00-05.05 0 280 130 0851 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →8N..3..050 000 09.00-05.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8N..4..000 001→ 06.03-05.05 0 261 230 2666

AUQ 06.05-06.06 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

165 APX 07.98-08.01 0 280 130 0851 0 280 218 03415 0 986 280 211 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →8N..1..031 000 07.98-01.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8N..1..031 001→ 02.01-08.01 0 261 230 2666

BAM 09.00-08.02 0 261 210 19911

09.00-06.06 0 280 130 0851 0 280 218 06515 0 986 280 218 0 232 101 02412 0 261 231 146
09.02-06.06 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8N..1..031 000 09.00-01.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8N..1..031 001→ 02.01-06.06 0 261 230 2666

176-180 BFV 03.05-06.06 0 280 218 06515 0 986 280 218 0 261 210 17811 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

1.8 T, T quattro 132 AJQ 07.98-08.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →8N..Y..050 000 07.98-11.99 0 280 218 02315 0 986 280 209
Fg.-Nr. 8N..Y..050 001→ 12.99-08.00 0 280 218 37315 0 986 280 210

140 BVR 09.05-06.06 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

3.2 quattro 184 BHE; BPF 07.03-06.06 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

1.8 TFSI 132 CJSA; CJSB 08.15-08.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI, TDI 135 CUNA 11.14-08.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 
2.0 TFSI, TFSI 169 CHHC 11.14→ 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

40 TFSI 145 DKZB 07.18→ 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

TT Coupé [8N3] TT Coupé [8N3]

TT Roadster [FV9] TT Roadster [FV9]
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B130 | AUDI AUDI | B131

AUDI

A A

2.0 TFSI, TFSI 147 CCTA; CCZA 06.08-06.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

quattro 0 986 280 60012

155 CESA 05.10-06.14 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 2786 0 986 280 60012

3.2 quattro 184-186 BUB 07.06-06.10 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

1.8 T 110 AUM 01.01-06.06 0 280 130 0851 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →8N..3..050 000 01.01-05.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8N..4..000 001→ 06.03-06.06 0 261 230 2666

120 BVP 09.05-06.06 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

132 APP 11.99-09.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

0 232 101 02412

AUQ 09.00-06.06 0 280 130 0851 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →8N..3..050 000 09.00-05.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8N..4..000 001→ 06.03-06.06 0 261 230 2666

AWP 09.00-08.01 0 261 210 14711

09.00-06.06 0 280 130 0851 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →8N..3..050 000 09.00-05.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8N..4..000 001→ 06.03-06.06 0 261 230 2666

1.8 T quattro 132 ARY 09.00-05.05 0 280 130 0851 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →8N..3..050 000 09.00-05.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8N..4..000 001→ 06.03-05.05 0 261 230 2666

AUQ 06.05-06.06 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

165 APX 07.98-08.01 0 280 130 0851 0 280 218 03415 0 986 280 211 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →8N..1..031 000 07.98-01.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8N..1..031 001→ 02.01-08.01 0 261 230 2666

BAM 09.00-08.02 0 261 210 19911

09.00-06.06 0 280 130 0851 0 280 218 06515 0 986 280 218 0 232 101 02412 0 261 231 146
09.02-06.06 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8N..1..031 000 09.00-01.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8N..1..031 001→ 02.01-06.06 0 261 230 2666

176-180 BFV 03.05-06.06 0 280 218 06515 0 986 280 218 0 261 210 17811 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

1.8 T, T quattro 132 AJQ 07.98-08.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →8N..Y..050 000 07.98-11.99 0 280 218 02315 0 986 280 209
Fg.-Nr. 8N..Y..050 001→ 12.99-08.00 0 280 218 37315 0 986 280 210

140 BVR 09.05-06.06 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

3.2 quattro 184 BHE; BPF 07.03-06.06 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

1.8 TFSI 132 CJSA; CJSB 08.15-08.18 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TDI, TDI 135 CUNA 11.14-08.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

quattro 
2.0 TFSI, TFSI 169 CHHC 11.14→ 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

40 TFSI 145 DKZB 07.18→ 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

TT Coupé [8N3] TT Coupé [8N3]

TT Roadster [FV9] TT Roadster [FV9]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B132 | AUDI AUDI | B133

AUDI

A A

45 TFSI 170 DHHA 09.18-10.20 0 261 210 38311

09.18→ 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

45 TFSI, TFSI 180 DKTB 07.18-10.20 0 261 210 38311

quattro 07.18→ 0 281 002 9764

11.20→ 0 261 210 38911

1.8 TFSI 110-118 CDAA 06.08-06.14 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

2.0 TDI quattro 125 CBBB 06.08-06.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFGB 05.10-06.14 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI 147 BPY 03.07-05.09 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 261 545 0597 0 261 210 19911

BWA 02.07-06.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

CCTA 06.09-06.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

2.0 TFSI quattro 147 CCTA 06.08-06.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CCZA 06.08-06.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

155 CETA 05.10-06.14 0 280 130 1161 0 261 230 2785 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 2086 0 986 280 60012

2.0 TFSI, TFSI 155 CESA 05.10-06.14 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 60012

0 261 230 2786 0 986 280 60012

3.2 quattro 184 BUB 02.07-06.10 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

1.8 T 110 AUM 01.01-06.06 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. 8N..4..000 001→ 06.03-06.06 0 261 230 2666

120 BVP 09.05-06.06 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

132 APP 09.99-10.01 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

0 232 101 02412

AUQ 08.00-06.06 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. 8N..4..000 001→ 06.03-06.06 0 261 230 2666

140 BVR 09.05-06.06 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

1.8 T quattro 132 ARY 09.00-05.05 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. 8N..4..000 001→ 06.03-05.05 0 261 230 2666

AUQ 06.05-06.06 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

140 BVR 09.05-06.06 0 280 130 0851 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

165 AMU 03.00-08.02 0 280 130 0851 0 280 218 03415 0 986 280 211 0 261 210 14711

0 232 101 02412

APX 03.99-08.01 0 280 130 0851 0 280 218 03415 0 986 280 211 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →8N..1..031 000 03.99-01.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8N..1..031 001→ 02.01-08.01 0 261 230 2666

BAM 09.00-08.02 0 261 210 19911

09.00-06.06 0 280 130 0851 0 280 218 06515 0 986 280 218 0 232 101 02412 0 261 231 146
09.02-06.06 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8N..1..031 000 09.00-01.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8N..1..031 001→ 02.01-06.06 0 261 230 2666

TT Roadster [8J9] TT Roadster [8J9]

TT Roadster [8N9] TT Roadster [8N9]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 AUDIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B132 | AUDI AUDI | B133

AUDI

A A

45 TFSI 170 DHHA 09.18-10.20 0 261 210 38311

09.18→ 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

45 TFSI, TFSI 180 DKTB 07.18-10.20 0 261 210 38311

quattro 07.18→ 0 281 002 9764

11.20→ 0 261 210 38911

1.8 TFSI 110-118 CDAA 06.08-06.14 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

2.0 TDI quattro 125 CBBB 06.08-06.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFGB 05.10-06.14 0 281 002 9764 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI 147 BPY 03.07-05.09 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 261 545 0597 0 261 210 19911

BWA 02.07-06.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

CCTA 06.09-06.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

2.0 TFSI quattro 147 CCTA 06.08-06.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 1137 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CCZA 06.08-06.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

155 CETA 05.10-06.14 0 280 130 1161 0 261 230 2785 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 230 2086 0 986 280 60012

2.0 TFSI, TFSI 155 CESA 05.10-06.14 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

quattro 0 986 280 60012

0 261 230 2786 0 986 280 60012

3.2 quattro 184 BUB 02.07-06.10 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

1.8 T 110 AUM 01.01-06.06 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. 8N..4..000 001→ 06.03-06.06 0 261 230 2666

120 BVP 09.05-06.06 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

132 APP 09.99-10.01 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

0 232 101 02412

AUQ 08.00-06.06 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. 8N..4..000 001→ 06.03-06.06 0 261 230 2666

140 BVR 09.05-06.06 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

1.8 T quattro 132 ARY 09.00-05.05 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. 8N..4..000 001→ 06.03-05.05 0 261 230 2666

AUQ 06.05-06.06 0 280 130 0851 0 261 230 2666 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

140 BVR 09.05-06.06 0 280 130 0851 0 280 218 34015 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

165 AMU 03.00-08.02 0 280 130 0851 0 280 218 03415 0 986 280 211 0 261 210 14711

0 232 101 02412

APX 03.99-08.01 0 280 130 0851 0 280 218 03415 0 986 280 211 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →8N..1..031 000 03.99-01.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8N..1..031 001→ 02.01-08.01 0 261 230 2666

BAM 09.00-08.02 0 261 210 19911

09.00-06.06 0 280 130 0851 0 280 218 06515 0 986 280 218 0 232 101 02412 0 261 231 146
09.02-06.06 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →8N..1..031 000 09.00-01.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 8N..1..031 001→ 02.01-06.06 0 261 230 2666

TT Roadster [8J9] TT Roadster [8J9]

TT Roadster [8N9] TT Roadster [8N9]



B134 | AUDI AUDI | B135

AUDI

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

A A

1.8 T, T quattro 132 AJQ 04.99-08.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →8N..Y..050 000 04.99-11.99 0 280 218 02315 0 986 280 209
Fg.-Nr. 8N..Y..050 001→ 12.99-08.00 0 280 218 37315 0 986 280 210

ATC 11.99-08.01 0 280 130 0851 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 232 101 02412

3.2 quattro 184 BHE; BPF 07.03-06.06 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

2.5 TFSI quattro 294 DNWA 12.18→ 0 261 232 0306

0 261 230 4148

2.5 TFSI quattro 294 DAZA 05.16-06.18 0 261 232 0226

05.16-08.18 0 261 230 4148

2.5 TFSI quattro 250/265 CEPA; CEPB 07.09-06.14 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

2.5 TFSI quattro 294 DAZA 05.16-06.18 0 261 232 0226

05.16-08.18 0 261 230 4148

DNWA 12.18→ 0 261 232 0306

0 261 230 4148

2.5 TFSI quattro 250/265 CEPA; CEPB 07.09-06.14 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

50 TFSI quattro 225 DNUF 09.18-10.20 0 261 210 38311

09.18→ 0 261 545 0787 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

2.0 TFSI quattro 210/228 CJXF; CJXG 11.14→ 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro CDMA 09.14-08.15 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 280 218 17515 0 261 210 19911

0 986 280 42812

195 CDLA 05.08-06.14 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 280 218 17515 0 261 210 19911

0 986 280 42812

CDMA 10.08-06.14 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 280 218 17515 0 261 210 19911

0 986 280 42812

200 CDLB 05.08-06.14 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 280 218 17515 0 261 210 19911

0 986 280 42812

2.0 TFSI quattro 210/228 CJXF; CJXG 02.15→ 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

50 TFSI quattro 225 DNUF 09.18-10.20 0 261 210 38311

09.18→ 0 261 545 0787 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

2.0 TFSI quattro 195 CDLA 05.08-06.14 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 280 218 17515 0 261 210 19911

0 986 280 42812

CDMA 10.08-06.14 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 986 280 42812

200 CDLB 05.08-06.14 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 280 218 17515 0 261 210 19911

0 986 280 42812

2.2 E 96 PR 01.92-12.98 ATR 0 438 120 21116 0 261 231 004
2.6 E 110 ACZ 01.92-12.98 0 232 101 02412 0 261 231 004

TT RS Coupe [FV3] TT RS Coupe [FV3]

TT RS Coupé [FV3] TT RS Coupé [FV3]

TT RS Coupé [8J3] TT RS Coupé [8J3]

TT RS Roadster [FV9] TT RS Roadster [FV9]

TT RS Roadster [8J9] TT RS Roadster [8J9]

TTS Coupe [FV3] TTS Coupe [FV3]

TTS Coupé [FV3] TTS Coupé [FV3]

TTS Coupé [8J3] TTS Coupé [8J3]

TTS Roadster [FV9] TTS Roadster [FV9]

TTS Roadster [8J9] TTS Roadster [8J9]

100 [4A2; C4] 100 [4A2; C4]



B134 | AUDI AUDI | B135

AUDI

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

A A

1.8 T, T quattro 132 AJQ 04.99-08.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →8N..Y..050 000 04.99-11.99 0 280 218 02315 0 986 280 209
Fg.-Nr. 8N..Y..050 001→ 12.99-08.00 0 280 218 37315 0 986 280 210

ATC 11.99-08.01 0 280 130 0851 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 232 101 02412

3.2 quattro 184 BHE; BPF 07.03-06.06 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

2.5 TFSI quattro 294 DNWA 12.18→ 0 261 232 0306

0 261 230 4148

2.5 TFSI quattro 294 DAZA 05.16-06.18 0 261 232 0226

05.16-08.18 0 261 230 4148

2.5 TFSI quattro 250/265 CEPA; CEPB 07.09-06.14 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

2.5 TFSI quattro 294 DAZA 05.16-06.18 0 261 232 0226

05.16-08.18 0 261 230 4148

DNWA 12.18→ 0 261 232 0306

0 261 230 4148

2.5 TFSI quattro 250/265 CEPA; CEPB 07.09-06.14 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 60012

50 TFSI quattro 225 DNUF 09.18-10.20 0 261 210 38311

09.18→ 0 261 545 0787 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

2.0 TFSI quattro 210/228 CJXF; CJXG 11.14→ 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI quattro CDMA 09.14-08.15 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 280 218 17515 0 261 210 19911

0 986 280 42812

195 CDLA 05.08-06.14 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 280 218 17515 0 261 210 19911

0 986 280 42812

CDMA 10.08-06.14 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 280 218 17515 0 261 210 19911

0 986 280 42812

200 CDLB 05.08-06.14 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 280 218 17515 0 261 210 19911

0 986 280 42812

2.0 TFSI quattro 210/228 CJXF; CJXG 02.15→ 0 281 002 9764 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

50 TFSI quattro 225 DNUF 09.18-10.20 0 261 210 38311

09.18→ 0 261 545 0787 0 986 280 61012

11.20→ 0 261 210 38911

2.0 TFSI quattro 195 CDLA 05.08-06.14 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 280 218 17515 0 261 210 19911

0 986 280 42812

CDMA 10.08-06.14 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 986 280 42812

200 CDLB 05.08-06.14 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 280 218 17515 0 261 210 19911

0 986 280 42812

2.2 E 96 PR 01.92-12.98 ATR 0 438 120 21116 0 261 231 004
2.6 E 110 ACZ 01.92-12.98 0 232 101 02412 0 261 231 004

TT RS Coupe [FV3] TT RS Coupe [FV3]

TT RS Coupé [FV3] TT RS Coupé [FV3]

TT RS Coupé [8J3] TT RS Coupé [8J3]

TT RS Roadster [FV9] TT RS Roadster [FV9]

TT RS Roadster [8J9] TT RS Roadster [8J9]

TTS Coupe [FV3] TTS Coupe [FV3]

TTS Coupé [FV3] TTS Coupé [FV3]

TTS Coupé [8J3] TTS Coupé [8J3]

TTS Roadster [FV9] TTS Roadster [FV9]

TTS Roadster [8J9] TTS Roadster [8J9]

100 [4A2; C4] 100 [4A2; C4]



B136 | BAW BENTLEY | B137

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BENTLEYBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B B

1044 76 CA4DC2-10E3 04.08-12.11 0 281 002 31511

0 281 002 66712

1065 88 CA4DC2-12E3 04.08-12.11 0 281 002 31511

0 281 002 66712

3.0 Hybrid 250-330 DCBE 09.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 337
0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 337

4.0 TDI 310/320 CZAA; CZAC 11.16-05.18 0 281 006 5636

11.16-08.18 0 280 130 1161

11.16→ 0 261 210 37811

4.0 V8 404 DCUA 01.18-07.18 0 986 280 60812

01.18-08.19 0 261 231 146
01.18→ 0 261 232 0225 0 261 210 37811

0 261 232 0226 0 261 210 37811

09.19→ 0 261 231 337
6.0 447 DDBB 11.15→ 0 261 230 4148 0 280 218 25315 0 986 280 61012

AK4 0 261 232 0225 0 280 218 25315 0 986 280 61012

HB8 0 281 002 9765 0 280 218 25315 0 986 280 61012

6.0 467 DDBD 05.19→ 0 261 230 4148 0 280 218 25315 0 986 280 61012

AK4 0 261 232 0225 0 280 218 25315 0 986 280 61012

HB8 0 281 002 9765 0 280 218 25315 0 986 280 61012

6.8 182 L 410 MN 1T 07.92-08.97 0 280 130 0391 0 261 230 0045 0 280 217 80115 0 232 103 01012 0 280 122 00713

0 280 130 0262 0 261 230 0045 0 280 217 80115 0 232 103 01012 0 280 122 00713

6.0 412 BEB; BWR 03.05-06.06 0 232 103 01912

03.05-05.13 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222
07.06-05.13 0 986 280 45312

10.06-05.13 0 280 130 1161

CKHD 07.10-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

6.0 T W12 4x4 460 CVAA 10.13→ 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 986 280 45312

6.0 449 BWRA; CKHC 07.08-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

4.0 V8 404 CVDA 10.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 337
0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 337
0 986 280 7259 0 261 210 37811 0 261 231 337

Teilenr. 7P5 906 051 10.19→ 0 261 230 4448

4.0 V8, V8 S 373/388/389 CMMC; CMMD; CYCA; CYCB 01.12-11.17 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

6.0 412 BEB; BWR 06.03-06.06 0 232 103 01912

06.03-10.12 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222
07.06-10.12 0 986 280 45312

10.06-10.12 0 280 130 1161

423 CKHB 11.10-12.12 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

423/434 CVAB; DBDA 09.12-12.17 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 25315 0 986 280 45312

467 DDBD 09.17→ 0 261 230 4148 0 986 280 61012

AK4 0 261 232 0225 0 986 280 61012

HB8 0 281 002 9765 0 986 280 61012

BAW BAW

Fenix Fenix

BENTLEY BENTLEY

Bentayga Bentayga

Bentayga Speed Bentayga Speed

Brooklands Brooklands

Continental Flying Spur Continental Flying Spur

Continental Flying Spur Speed Continental Flying Spur Speed

Continental GT Continental GT



B136 | BAW BENTLEY | B137

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BENTLEYBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B B

1044 76 CA4DC2-10E3 04.08-12.11 0 281 002 31511

0 281 002 66712

1065 88 CA4DC2-12E3 04.08-12.11 0 281 002 31511

0 281 002 66712

3.0 Hybrid 250-330 DCBE 09.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 337
0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 337

4.0 TDI 310/320 CZAA; CZAC 11.16-05.18 0 281 006 5636

11.16-08.18 0 280 130 1161

11.16→ 0 261 210 37811

4.0 V8 404 DCUA 01.18-07.18 0 986 280 60812

01.18-08.19 0 261 231 146
01.18→ 0 261 232 0225 0 261 210 37811

0 261 232 0226 0 261 210 37811

09.19→ 0 261 231 337
6.0 447 DDBB 11.15→ 0 261 230 4148 0 280 218 25315 0 986 280 61012

AK4 0 261 232 0225 0 280 218 25315 0 986 280 61012

HB8 0 281 002 9765 0 280 218 25315 0 986 280 61012

6.0 467 DDBD 05.19→ 0 261 230 4148 0 280 218 25315 0 986 280 61012

AK4 0 261 232 0225 0 280 218 25315 0 986 280 61012

HB8 0 281 002 9765 0 280 218 25315 0 986 280 61012

6.8 182 L 410 MN 1T 07.92-08.97 0 280 130 0391 0 261 230 0045 0 280 217 80115 0 232 103 01012 0 280 122 00713

0 280 130 0262 0 261 230 0045 0 280 217 80115 0 232 103 01012 0 280 122 00713

6.0 412 BEB; BWR 03.05-06.06 0 232 103 01912

03.05-05.13 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222
07.06-05.13 0 986 280 45312

10.06-05.13 0 280 130 1161

CKHD 07.10-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

6.0 T W12 4x4 460 CVAA 10.13→ 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 986 280 45312

6.0 449 BWRA; CKHC 07.08-05.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

4.0 V8 404 CVDA 10.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 337
0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 337
0 986 280 7259 0 261 210 37811 0 261 231 337

Teilenr. 7P5 906 051 10.19→ 0 261 230 4448

4.0 V8, V8 S 373/388/389 CMMC; CMMD; CYCA; CYCB 01.12-11.17 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

6.0 412 BEB; BWR 06.03-06.06 0 232 103 01912

06.03-10.12 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222
07.06-10.12 0 986 280 45312

10.06-10.12 0 280 130 1161

423 CKHB 11.10-12.12 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

423/434 CVAB; DBDA 09.12-12.17 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 25315 0 986 280 45312

467 DDBD 09.17→ 0 261 230 4148 0 986 280 61012

AK4 0 261 232 0225 0 986 280 61012

HB8 0 281 002 9765 0 986 280 61012

BAW BAW

Fenix Fenix

BENTLEY BENTLEY

Bentayga Bentayga

Bentayga Speed Bentayga Speed

Brooklands Brooklands

Continental Flying Spur Continental Flying Spur

Continental Flying Spur Speed Continental Flying Spur Speed

Continental GT Continental GT



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BENTLEYBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B138 | BENTLEY BENTLEY | B139

BENTLEY

B B

6.0 460 CVAA 09.12-05.14 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 25315 0 986 280 45312

467 CVAC 03.14-05.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 25315 0 986 280 45312

DBDE 07.15-05.16 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 25315 0 986 280 45312

472 DBDD 05.16-12.17 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

6.0 , FFV 449 BWRA; CKHC 05.06-06.06 0 232 103 01912

05.06-07.10 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222
07.06-07.10 0 986 280 45312

10.06-07.10 0 280 130 1161

4.0 V8 373 CMMC 01.12-12.14 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

404 CVDA 10.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 337
0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 337
0 986 280 7259 0 261 210 37811 0 261 231 337

Teilenr. 7P5 906 051 10.19→ 0 261 230 4448

4.0 V8 S 389 CMMD 07.13-12.14 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

4.0 V8, V8 S 373/388 CYCA; CYCB 01.14-11.17 0 261 545 0507

01.14-08.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

12.17-08.18 0 261 545 1137

6.0 423 CKHB 10.11-12.12 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

423/434 CVAB; DBDA 09.12-08.18 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 25315 0 986 280 45312

467 DDBD 12.18→ 0 261 230 4148 0 986 280 61012

AK4 0 261 232 0225 0 986 280 61012

HB8 0 281 002 9765 0 986 280 61012

6.0 , FFV 412 BEB; BWR; CKHD 12.04-04.11 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

10.06-04.11 0 280 130 1161

6.0 AWD MTBHT 09.10-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

6.0 460 CVAA 09.12-05.14 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

467 CVAC 03.14-05.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 25315 0 986 280 45312

DBDE 07.15-05.16 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 25315 0 986 280 45312

472 DBDD 05.16-08.18 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

6.0 , FFV 449 BWRA; CKHC 05.09-04.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

4.0 426 DCCA 06.14-12.16 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

6.0 463 BWRB 03.10-12.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

6.0 463 CKHA 03.10-12.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

522 DJLA 03.17-11.18 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 986 280 45312

6.0 463 BWRB; CKHA 03.10-12.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

6.0 522 DJLA 03.17-11.18 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 986 280 45312

6.0 471 CKHE 03.11-12.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

4.0 VB 404 CVDA 11.20→ 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 337
0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 337

Teilenr. 7P5 906 051 11.20→ 0 261 230 4448

Continental GT Speed Continental GT Speed

Continental GTC Continental GTC

Continental GTC Speed Continental GTC Speed

Continental GT3 R Continental GT3 R

Continental Supersport Continental Supersport

Continental Supersports Continental Supersports

Continental Supersports Cabrio Continental Supersports Cabrio

Continental Supersports Convertible Continental Supersports Convertible

Continental Supersports ISR Cabrio Continental Supersports ISR Cabrio

Flying Spur Flying Spur



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BENTLEYBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B138 | BENTLEY BENTLEY | B139

BENTLEY

B B

6.0 460 CVAA 09.12-05.14 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 25315 0 986 280 45312

467 CVAC 03.14-05.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 25315 0 986 280 45312

DBDE 07.15-05.16 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 25315 0 986 280 45312

472 DBDD 05.16-12.17 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

6.0 , FFV 449 BWRA; CKHC 05.06-06.06 0 232 103 01912

05.06-07.10 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222
07.06-07.10 0 986 280 45312

10.06-07.10 0 280 130 1161

4.0 V8 373 CMMC 01.12-12.14 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

404 CVDA 10.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 337
0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 337
0 986 280 7259 0 261 210 37811 0 261 231 337

Teilenr. 7P5 906 051 10.19→ 0 261 230 4448

4.0 V8 S 389 CMMD 07.13-12.14 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

4.0 V8, V8 S 373/388 CYCA; CYCB 01.14-11.17 0 261 545 0507

01.14-08.18 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

12.17-08.18 0 261 545 1137

6.0 423 CKHB 10.11-12.12 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

423/434 CVAB; DBDA 09.12-08.18 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 25315 0 986 280 45312

467 DDBD 12.18→ 0 261 230 4148 0 986 280 61012

AK4 0 261 232 0225 0 986 280 61012

HB8 0 281 002 9765 0 986 280 61012

6.0 , FFV 412 BEB; BWR; CKHD 12.04-04.11 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

10.06-04.11 0 280 130 1161

6.0 AWD MTBHT 09.10-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

6.0 460 CVAA 09.12-05.14 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

467 CVAC 03.14-05.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 25315 0 986 280 45312

DBDE 07.15-05.16 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 25315 0 986 280 45312

472 DBDD 05.16-08.18 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

6.0 , FFV 449 BWRA; CKHC 05.09-04.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

4.0 426 DCCA 06.14-12.16 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

6.0 463 BWRB 03.10-12.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

6.0 463 CKHA 03.10-12.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

522 DJLA 03.17-11.18 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 986 280 45312

6.0 463 BWRB; CKHA 03.10-12.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

6.0 522 DJLA 03.17-11.18 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 986 280 45312

6.0 471 CKHE 03.11-12.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 986 280 45312

4.0 VB 404 CVDA 11.20→ 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 337
0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 337

Teilenr. 7P5 906 051 11.20→ 0 261 230 4448

Continental GT Speed Continental GT Speed

Continental GTC Continental GTC

Continental GTC Speed Continental GTC Speed

Continental GT3 R Continental GT3 R

Continental Supersport Continental Supersport

Continental Supersports Continental Supersports

Continental Supersports Cabrio Continental Supersports Cabrio

Continental Supersports Convertible Continental Supersports Convertible

Continental Supersports ISR Cabrio Continental Supersports ISR Cabrio

Flying Spur Flying Spur
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BENTLEY

B B

4.0 V8 373 CMMC 02.14-08.15 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

CYCB 06.14-11.17 0 261 545 0507

06.14-11.19 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
06.15-11.19 0 261 230 4148

12.17-11.19 0 261 545 1137

4.0 V8 S 388 CYCA 06.16-11.17 0 261 545 0507

06.16-11.19 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

12.17-11.19 0 261 545 1137

6.0 460 DBDB 07.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 25315 0 986 280 45312

467 DDBD 12.19→ 0 261 230 4148 0 986 280 61012

AK4 0 261 232 0225 0 986 280 61012

HB8 0 281 002 9765 0 986 280 61012

6.0 W12 460 CVAA 03.13-05.15 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 25315 0 986 280 45312

6.0 W12 S 467 DBDE 11.16-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

6.8 377 CKB 09.09-05.15 0 280 130 0932 0 281 002 9766 0 280 218 25315 0 261 210 38311 0 261 231 146
0 232 103 09712 0 261 231 146

CZMB 02.15-08.19 0 261 231 146
02.15→ 0 280 130 0932 0 281 002 9766 0 280 218 25315 0 261 210 38311

0 232 103 09712

09.19→ 0 261 231 337

6.8 395 CZMA 10.14-08.19 0 261 231 146
10.14→ 0 280 130 0932 0 281 002 9766 0 280 218 25315 0 261 210 38311

0 232 103 09712

09.19→ 0 261 231 337

6.8 287 L410MT 1T 07.95-07.99 0 280 130 0391 0 261 230 0045 0 280 217 80115 0 232 103 01012 0 280 122 00713

0 280 130 0262 0 261 230 0045 0 280 217 80115 0 232 103 01012 0 280 122 00713

1.6 i 74 M 40 B 16 02.92→ 0 280 130 0262 KAT 0 280 200 20416

OKA 0 280 200 20516

220 d xDrive 140 B47 C20B 07.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

170 B38 K15A 06.14-11.14 0 261 545 0717

06.14-03.17 0 261 230 40210

06.14-06.20 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-06.20 0 261 545 1217

170-275 B38 K15A 03.18-06.20 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

M 3 3.2 236 32 6S 1 01.96-12.99 0 280 130 0601 0 280 217 80615 MI 0 261 231 092
VO 0 261 231 195

M 3 252 32 6S 4 04.01-08.06 SFU 0 280 218 06215

M 6 373 S85 B50A 11.06-07.10 0 261 230 1278 SFU 0 280 218 06215

M 3 309 S65 B40A 03.08-10.13 0 261 230 3488

Mulsanne Mulsanne

Mulsanne Speed Mulsanne Speed

Turbo S Turbo S

BERTONE BERTONE

Freeclimber Freeclimber

BMW BMW

Serie Gran Coupé [F 44] Serie Gran Coupé [F 44]

Serie i 8 [I 12] Serie i 8 [I 12]

Serie i 8 Roadster [I 15] Serie i 8 Roadster [I 15]

Serie M Cabrio [E 36] Serie M Cabrio [E 36]

Serie M Cabrio [E 46] Serie M Cabrio [E 46]

Serie M Cabrio [E 64] Serie M Cabrio [E 64]

Serie M Cabrio [E 93] Serie M Cabrio [E 93]
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BENTLEY

B B

4.0 V8 373 CMMC 02.14-08.15 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

CYCB 06.14-11.17 0 261 545 0507

06.14-11.19 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
06.15-11.19 0 261 230 4148

12.17-11.19 0 261 545 1137

4.0 V8 S 388 CYCA 06.16-11.17 0 261 545 0507

06.16-11.19 0 261 230 2786 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 OHL 0 261 231 146

12.17-11.19 0 261 545 1137

6.0 460 DBDB 07.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 25315 0 986 280 45312

467 DDBD 12.19→ 0 261 230 4148 0 986 280 61012

AK4 0 261 232 0225 0 986 280 61012

HB8 0 281 002 9765 0 986 280 61012

6.0 W12 460 CVAA 03.13-05.15 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

0 261 230 2666 0 280 218 25315 0 986 280 45312

6.0 W12 S 467 DBDE 11.16-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 1675 0 280 218 25315 0 986 280 45312

6.8 377 CKB 09.09-05.15 0 280 130 0932 0 281 002 9766 0 280 218 25315 0 261 210 38311 0 261 231 146
0 232 103 09712 0 261 231 146

CZMB 02.15-08.19 0 261 231 146
02.15→ 0 280 130 0932 0 281 002 9766 0 280 218 25315 0 261 210 38311

0 232 103 09712

09.19→ 0 261 231 337

6.8 395 CZMA 10.14-08.19 0 261 231 146
10.14→ 0 280 130 0932 0 281 002 9766 0 280 218 25315 0 261 210 38311

0 232 103 09712

09.19→ 0 261 231 337

6.8 287 L410MT 1T 07.95-07.99 0 280 130 0391 0 261 230 0045 0 280 217 80115 0 232 103 01012 0 280 122 00713

0 280 130 0262 0 261 230 0045 0 280 217 80115 0 232 103 01012 0 280 122 00713

1.6 i 74 M 40 B 16 02.92→ 0 280 130 0262 KAT 0 280 200 20416

OKA 0 280 200 20516

220 d xDrive 140 B47 C20B 07.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

170 B38 K15A 06.14-11.14 0 261 545 0717

06.14-03.17 0 261 230 40210

06.14-06.20 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-06.20 0 261 545 1217

170-275 B38 K15A 03.18-06.20 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

M 3 3.2 236 32 6S 1 01.96-12.99 0 280 130 0601 0 280 217 80615 MI 0 261 231 092
VO 0 261 231 195

M 3 252 32 6S 4 04.01-08.06 SFU 0 280 218 06215

M 6 373 S85 B50A 11.06-07.10 0 261 230 1278 SFU 0 280 218 06215

M 3 309 S65 B40A 03.08-10.13 0 261 230 3488

Mulsanne Mulsanne

Mulsanne Speed Mulsanne Speed

Turbo S Turbo S

BERTONE BERTONE

Freeclimber Freeclimber

BMW BMW

Serie Gran Coupé [F 44] Serie Gran Coupé [F 44]

Serie i 8 [I 12] Serie i 8 [I 12]

Serie i 8 Roadster [I 15] Serie i 8 Roadster [I 15]

Serie M Cabrio [E 36] Serie M Cabrio [E 36]

Serie M Cabrio [E 46] Serie M Cabrio [E 46]

Serie M Cabrio [E 64] Serie M Cabrio [E 64]

Serie M Cabrio [E 93] Serie M Cabrio [E 93]
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BMW

B B

M 6 412-441 S63 B44B 03.12-06.15 0 261 545 0717

03.12-05.18 0 261 230 3488 0 280 218 26615

07.15-05.18 0 261 545 1217

M 4 317-331 S55 B30A 09.14→ 0 261 545 0717 0 280 218 26615

0 261 230 3488 0 280 218 26615

M 8 441 S63 B44B 09.19→ 0 261 547 0017

0 261 230 3488

M 8 xDrive 460 S63 B44B 07.19→ 0 261 547 0017

Competition 0 261 230 3488

M 850 xDrive 390 N63 B44D 03.19→ 0 261 547 0017

M 3 3.2 236 32 6S 1/3 10.95-12.98 0 280 130 0601 0 280 217 80615 MI 0 261 231 092
VO 0 261 231 195

Z 3 M 236 32 6S 1/3 09.97-12.00 0 280 130 0601 0 280 217 80615 MI 0 261 231 092
VO 0 261 231 195

M 3 252 32 6S 4 09.00-05.06 SFU 0 280 218 06215

Z 4 M 252 32 6S 4 03.06-08.09 SFU 0 280 218 06215

M 3 309 S65 B40A 05.07-06.13 0 261 230 3488

M 6 412-441 S63 B44B 09.12-06.15 0 261 545 0717

09.12-10.17 0 261 230 3488 0 280 218 26615

07.15-10.17 0 261 545 1217

M 4 317-331 S55 B30A 06.14→ 0 261 545 0717 0 280 218 26615

0 261 230 3488 0 280 218 26615

M 4 CS 338 S55 B30A 07.17→ 0 261 545 0717 0 280 218 26615

0 261 230 3488 0 280 218 26615

M 4 GTS 368 S55 B30A 04.16→ 0 261 545 0717 0 280 218 26615

0 261 230 3488 0 280 218 26615

M 2 272 N55 B30A 04.16-06.18 0 261 545 0717 0 280 218 27915

M 2 Competition 302 S55 B30A 07.18→ 0 261 545 0717 0 280 218 26615

0 261 230 3488 0 280 218 26615

M 8 441 S63 B44B 09.19→ 0 261 547 0017

0 261 230 3488

M 8 xDrive 460 S63 B44B 07.19→ 0 261 547 0017

Competition 0 261 230 3488

850 i xDrive 390 N63 B44D 11.18→ 0 261 547 0017

M 4 Competition 375 S58 B30A 06.21→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
3.0 xDrive 

M 3 3.2 236 32 6S 1 10.95-12.97 0 280 130 0601 0 280 217 80615 MI 0 261 231 092
VO 0 261 231 195

Z 3 M 236 32 6S 1 11.96-12.00 0 280 130 0601 0 280 217 80615 MI 0 261 231 092
VO 0 261 231 195

M 5 5.0 294 50 8S 1 10.98-07.03 0 280 217 53315 0 261 231 200

M 5 5.0 373 S85 B50A 11.04-12.09 0 261 230 1278 SFU 0 280 218 06215

M 6 373 S85 B50A 03.05-07.10 0 261 230 1278 SFU 0 280 218 06215

Serie M Cabrio [F 12] Serie M Cabrio [F 12]

Serie M Cabrio [F 83] Serie M Cabrio [F 83]

Serie M Cabriolet [F 91] Serie M Cabriolet [F 91]

Serie M Cabriolet [G 14] Serie M Cabriolet [G 14]

Serie M Coupé [E 36] Serie M Coupé [E 36]

Serie M Coupé [E 36/8] Serie M Coupé [E 36/8]

Serie M Coupé [E 46] Serie M Coupé [E 46]

Serie M Coupé [E 86] Serie M Coupé [E 86]

Serie M Coupé [E 92] Serie M Coupé [E 92]

Serie M Coupé [F 13] Serie M Coupé [F 13]

Serie M Coupé [F 82] Serie M Coupé [F 82]

Serie M Coupé [F 87] Serie M Coupé [F 87]

Serie M Coupé [F 92] Serie M Coupé [F 92]

Serie M Coupé [G 15] Serie M Coupé [G 15]

Serie M Coupé [G 82] Serie M Coupé [G 82]

Serie M [E 36] Serie M [E 36]

Serie M [E 36/7] Serie M [E 36/7]

Serie M [E 39] Serie M [E 39]

Serie M [E 60] Serie M [E 60]

Serie M [E 63] Serie M [E 63]
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BMW

B B

M 6 412-441 S63 B44B 03.12-06.15 0 261 545 0717

03.12-05.18 0 261 230 3488 0 280 218 26615

07.15-05.18 0 261 545 1217

M 4 317-331 S55 B30A 09.14→ 0 261 545 0717 0 280 218 26615

0 261 230 3488 0 280 218 26615

M 8 441 S63 B44B 09.19→ 0 261 547 0017

0 261 230 3488

M 8 xDrive 460 S63 B44B 07.19→ 0 261 547 0017

Competition 0 261 230 3488

M 850 xDrive 390 N63 B44D 03.19→ 0 261 547 0017

M 3 3.2 236 32 6S 1/3 10.95-12.98 0 280 130 0601 0 280 217 80615 MI 0 261 231 092
VO 0 261 231 195

Z 3 M 236 32 6S 1/3 09.97-12.00 0 280 130 0601 0 280 217 80615 MI 0 261 231 092
VO 0 261 231 195

M 3 252 32 6S 4 09.00-05.06 SFU 0 280 218 06215

Z 4 M 252 32 6S 4 03.06-08.09 SFU 0 280 218 06215

M 3 309 S65 B40A 05.07-06.13 0 261 230 3488

M 6 412-441 S63 B44B 09.12-06.15 0 261 545 0717

09.12-10.17 0 261 230 3488 0 280 218 26615

07.15-10.17 0 261 545 1217

M 4 317-331 S55 B30A 06.14→ 0 261 545 0717 0 280 218 26615

0 261 230 3488 0 280 218 26615

M 4 CS 338 S55 B30A 07.17→ 0 261 545 0717 0 280 218 26615

0 261 230 3488 0 280 218 26615

M 4 GTS 368 S55 B30A 04.16→ 0 261 545 0717 0 280 218 26615

0 261 230 3488 0 280 218 26615

M 2 272 N55 B30A 04.16-06.18 0 261 545 0717 0 280 218 27915

M 2 Competition 302 S55 B30A 07.18→ 0 261 545 0717 0 280 218 26615

0 261 230 3488 0 280 218 26615

M 8 441 S63 B44B 09.19→ 0 261 547 0017

0 261 230 3488

M 8 xDrive 460 S63 B44B 07.19→ 0 261 547 0017

Competition 0 261 230 3488

850 i xDrive 390 N63 B44D 11.18→ 0 261 547 0017

M 4 Competition 375 S58 B30A 06.21→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
3.0 xDrive 

M 3 3.2 236 32 6S 1 10.95-12.97 0 280 130 0601 0 280 217 80615 MI 0 261 231 092
VO 0 261 231 195

Z 3 M 236 32 6S 1 11.96-12.00 0 280 130 0601 0 280 217 80615 MI 0 261 231 092
VO 0 261 231 195

M 5 5.0 294 50 8S 1 10.98-07.03 0 280 217 53315 0 261 231 200

M 5 5.0 373 S85 B50A 11.04-12.09 0 261 230 1278 SFU 0 280 218 06215

M 6 373 S85 B50A 03.05-07.10 0 261 230 1278 SFU 0 280 218 06215

Serie M Cabrio [F 12] Serie M Cabrio [F 12]

Serie M Cabrio [F 83] Serie M Cabrio [F 83]

Serie M Cabriolet [F 91] Serie M Cabriolet [F 91]

Serie M Cabriolet [G 14] Serie M Cabriolet [G 14]

Serie M Coupé [E 36] Serie M Coupé [E 36]

Serie M Coupé [E 36/8] Serie M Coupé [E 36/8]

Serie M Coupé [E 46] Serie M Coupé [E 46]

Serie M Coupé [E 86] Serie M Coupé [E 86]

Serie M Coupé [E 92] Serie M Coupé [E 92]

Serie M Coupé [F 13] Serie M Coupé [F 13]

Serie M Coupé [F 82] Serie M Coupé [F 82]

Serie M Coupé [F 87] Serie M Coupé [F 87]

Serie M Coupé [F 92] Serie M Coupé [F 92]

Serie M Coupé [G 15] Serie M Coupé [G 15]

Serie M Coupé [G 82] Serie M Coupé [G 82]

Serie M [E 36] Serie M [E 36]

Serie M [E 36/7] Serie M [E 36/7]

Serie M [E 39] Serie M [E 39]

Serie M [E 60] Serie M [E 60]

Serie M [E 63] Serie M [E 63]
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BMW

B B

X 5 M 50 408 S63 B44A 10.11-06.13 0 261 230 3488

X 5 M 50 d 280 N57 D30C 04.12-06.13 0 281 006 2457

X 6 M xDrive 408 S63 B44A 10.11-06.14 0 261 230 3488

X 6 M 50 d xDrive 280 N57 D30C 04.12-06.14 0 281 006 2457

M 5 4.4 412 S63 B44B 09.11-06.15 0 261 545 0717

09.11-10.16 0 261 230 3488 0 280 218 26615

07.15-10.16 0 261 545 1217

M 550 d xDrive 280 N57 D30C 03.12-10.16 0 281 006 2457

X 5 M 50 d 280 N57 D30C 11.13-06.18 0 281 006 2457

X 6 M 50 d 280 N57 D30C 11.14-05.19 0 281 006 2457

M 135 i, i xDrive 235/240 N55 B30A 07.12-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 27915

M 140 i, i xDrive 250 B58 B30A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

M 135 i, i xDrive 235/240 N55 B30A 09.12-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 27915

M 140 i, i XDrive 250 B58 B30A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

X 4 M 40 i xDrive 265 N55 B30A 11.15-03.18 0 261 545 0717

X 2 M 35i xDrive 225 B48 A20E 12.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

M 135 i xDrive 225 B48 A20E 07.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

M 3 317-338 S55 B30A 06.14→ 0 261 545 0717 0 280 218 26615

0 261 230 3488 0 280 218 26615

X 5 M 50 423 S63 B44B 03.15-06.18 0 261 545 0717 0 280 218 41715

0 261 230 3488 0 280 218 41715

X 6 M xDrive 423 S63 B44B 03.15-05.19 0 261 545 0717 0 280 218 41715

0 261 230 3488 0 280 218 41715

M 5 , Competition 441/460 S63 B44B 11.17→ 0 261 547 0017

0 261 230 3488

M 5 CS 467 S63 B44B 03.21→ 0 261 547 0017

0 261 230 3488

X 5 M Competition 460 S63 B44B 01.20→ 0 261 547 0017

0 261 230 3488

4.4 441 S63 B44B 01.20→ 0 261 547 0017

0 261 230 3488

X 6 M , 441/460 S63 B44B 01.20→ 0 261 547 0017

Competition 0 261 230 3488

X 3 M , 353/375 S58 B30A 06.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
Competition 0 261 230 3488 0 261 231 224

X 4 M , 353/375 S58 B30A 06.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
Competition 0 261 230 3488 0 261 231 224

X 3 M 40 i xDrive 265 B58 B30B 09.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
X 3 M 40d xDrive 240 B57 D30B 07.18→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

X 3 M 40d xDrive 250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 81215

Mild-Hybrid 

Serie M [E 70] Serie M [E 70]

Serie M [E 71] Serie M [E 71]

Serie M [F 10] Serie M [F 10]

Serie M [F 15] Serie M [F 15]

Serie M [F 16] Serie M [F 16]

Serie M [F 20] Serie M [F 20]

Serie M [F 21] Serie M [F 21]

Serie M [F 26] Serie M [F 26]

Serie M [F 39] Serie M [F 39]

Serie M [F 40] Serie M [F 40]

Serie M [F 80] Serie M [F 80]

Serie M [F 85] Serie M [F 85]

Serie M [F 86] Serie M [F 86]

Serie M [F 90] Serie M [F 90]

Serie M [F 95] Serie M [F 95]

Serie M [F 96] Serie M [F 96]

Serie M [F 97] Serie M [F 97]

Serie M [F 98] Serie M [F 98]

Serie M [G 01] Serie M [G 01]
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BMW

B B

X 5 M 50 408 S63 B44A 10.11-06.13 0 261 230 3488

X 5 M 50 d 280 N57 D30C 04.12-06.13 0 281 006 2457

X 6 M xDrive 408 S63 B44A 10.11-06.14 0 261 230 3488

X 6 M 50 d xDrive 280 N57 D30C 04.12-06.14 0 281 006 2457

M 5 4.4 412 S63 B44B 09.11-06.15 0 261 545 0717

09.11-10.16 0 261 230 3488 0 280 218 26615

07.15-10.16 0 261 545 1217

M 550 d xDrive 280 N57 D30C 03.12-10.16 0 281 006 2457

X 5 M 50 d 280 N57 D30C 11.13-06.18 0 281 006 2457

X 6 M 50 d 280 N57 D30C 11.14-05.19 0 281 006 2457

M 135 i, i xDrive 235/240 N55 B30A 07.12-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 27915

M 140 i, i xDrive 250 B58 B30A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

M 135 i, i xDrive 235/240 N55 B30A 09.12-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 27915

M 140 i, i XDrive 250 B58 B30A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

X 4 M 40 i xDrive 265 N55 B30A 11.15-03.18 0 261 545 0717

X 2 M 35i xDrive 225 B48 A20E 12.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

M 135 i xDrive 225 B48 A20E 07.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

M 3 317-338 S55 B30A 06.14→ 0 261 545 0717 0 280 218 26615

0 261 230 3488 0 280 218 26615

X 5 M 50 423 S63 B44B 03.15-06.18 0 261 545 0717 0 280 218 41715

0 261 230 3488 0 280 218 41715

X 6 M xDrive 423 S63 B44B 03.15-05.19 0 261 545 0717 0 280 218 41715

0 261 230 3488 0 280 218 41715

M 5 , Competition 441/460 S63 B44B 11.17→ 0 261 547 0017

0 261 230 3488

M 5 CS 467 S63 B44B 03.21→ 0 261 547 0017

0 261 230 3488

X 5 M Competition 460 S63 B44B 01.20→ 0 261 547 0017

0 261 230 3488

4.4 441 S63 B44B 01.20→ 0 261 547 0017

0 261 230 3488

X 6 M , 441/460 S63 B44B 01.20→ 0 261 547 0017

Competition 0 261 230 3488

X 3 M , 353/375 S58 B30A 06.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
Competition 0 261 230 3488 0 261 231 224

X 4 M , 353/375 S58 B30A 06.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
Competition 0 261 230 3488 0 261 231 224

X 3 M 40 i xDrive 265 B58 B30B 09.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
X 3 M 40d xDrive 240 B57 D30B 07.18→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

X 3 M 40d xDrive 250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 81215

Mild-Hybrid 

Serie M [E 70] Serie M [E 70]

Serie M [E 71] Serie M [E 71]

Serie M [F 10] Serie M [F 10]

Serie M [F 15] Serie M [F 15]

Serie M [F 16] Serie M [F 16]

Serie M [F 20] Serie M [F 20]

Serie M [F 21] Serie M [F 21]

Serie M [F 26] Serie M [F 26]

Serie M [F 39] Serie M [F 39]

Serie M [F 40] Serie M [F 40]

Serie M [F 80] Serie M [F 80]

Serie M [F 85] Serie M [F 85]

Serie M [F 86] Serie M [F 86]

Serie M [F 90] Serie M [F 90]

Serie M [F 95] Serie M [F 95]

Serie M [F 96] Serie M [F 96]

Serie M [F 97] Serie M [F 97]

Serie M [F 98] Serie M [F 98]

Serie M [G 01] Serie M [G 01]
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B B

X 3 M 40i xDrive 261-265 B58 B30A 11.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

X 4 M 40 d xDrive 240 B57 D30B 06.18→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

X 4 M 40 d xDrive 250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 81215

Mild-Hybrid 
X 4 M 40 i xDrive 260 B58 B30A 06.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
X 4 M 40 ixDrive 265 B58 B30B 09.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

X 5 M i xDrive 390 N63 B44D 09.19→ 0 261 547 0017

X 5 M 50 xDrive 294 B57 D30C 10.18→ 0 281 006 7437 0 281 006 81215

X 6 M 50 i xDrive 390 N63 B44D 09.19→ 0 261 547 0017

50 d xDrive 294 B57 D30C 09.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 81215

X 7 M 50 d 294 B57 D30C 03.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 81215

50 i xDrive 390 N63 B44D 09.19→ 0 261 547 0017

M 340 d 250 B57 D30B 04.20→ 0 281 006 81215

Mild-Hybrid xDrive, 
d xDrive  
M 340 i, i 275-285 B58 B30B 07.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
Mild-Hybrid, i 
xDrive  

M 340 d xDrive 250 B57 D30B 04.20→ 0 281 006 81215

M 340 i 275 B58 B30B 09.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
Mild-Hybrid, i 
xDrive  

Z 4 M 40i sDrive 250 B58 B30B; B58 B30C 02.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

M 550 d xDrive 294 B57 D30C 06.17-10.17 0 281 006 59715

06.17→ 0 281 006 7437

11.17→ 0 281 006 81215

M 550 i xDrive 340 N63 B44C 02.17-03.17 0 261 230 40210

02.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415

390 N63 B44D 07.19→ 0 261 547 0017

M 3 353 S58 B30B 11.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
0 261 230 3488 0 261 231 224

M 3 Competition 375 S58 B30A 11.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
0 261 230 3488 0 261 231 224

M 3 Competition 375 S58 B30A 06.21→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
3.0 xDrive 

M 4 353/375 S58 B30A; S58 B30B 11.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
0 261 230 3488 0 261 231 224

M 6 412-441 S63 B44B 06.13-06.15 0 261 545 0717

06.13-10.18 0 261 230 3488 0 280 218 26615

07.15-10.18 0 261 545 1217

M 850 i xDrive 390 N63 B44D 07.19→ 0 261 547 0017

M 8 Competition 441/460 S63 B44B 01.20→ 0 261 547 0017

0 261 230 3488

Z 4 M 252 32 6S 4 02.06-09.08 SFU 0 280 218 06215

M 5 5.0 373 S85 B50A 03.07-08.10 0 261 230 1278 SFU 0 280 218 06215

M 550 d xDrive 280 N57 D30C 03.12-02.17 0 281 006 2457

Serie M [G 02] Serie M [G 02]

Serie M [G 05] Serie M [G 05]

Serie M [G 06] Serie M [G 06]

Serie M [G 07] Serie M [G 07]

Serie M [G 20] Serie M [G 20]

Serie M [G 21] Serie M [G 21]

Serie M [G 29] Serie M [G 29]

Serie M [G 30] Serie M [G 30]

Serie M [G 80] Serie M [G 80]

Serie M [G 82] Serie M [G 82]

Serie M GC [F 06] Serie M GC [F 06]

Serie M GC [G 16] Serie M GC [G 16]

Serie M Gran Coupé [F 93] Serie M Gran Coupé [F 93]

Serie M Roadster [E 85] Serie M Roadster [E 85]

Serie M Touring [E 61] Serie M Touring [E 61]

Serie M Touring [F 11] Serie M Touring [F 11]
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BMW

B B

X 3 M 40i xDrive 261-265 B58 B30A 11.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

X 4 M 40 d xDrive 240 B57 D30B 06.18→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

X 4 M 40 d xDrive 250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 81215

Mild-Hybrid 
X 4 M 40 i xDrive 260 B58 B30A 06.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
X 4 M 40 ixDrive 265 B58 B30B 09.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

X 5 M i xDrive 390 N63 B44D 09.19→ 0 261 547 0017

X 5 M 50 xDrive 294 B57 D30C 10.18→ 0 281 006 7437 0 281 006 81215

X 6 M 50 i xDrive 390 N63 B44D 09.19→ 0 261 547 0017

50 d xDrive 294 B57 D30C 09.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 81215

X 7 M 50 d 294 B57 D30C 03.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 81215

50 i xDrive 390 N63 B44D 09.19→ 0 261 547 0017

M 340 d 250 B57 D30B 04.20→ 0 281 006 81215

Mild-Hybrid xDrive, 
d xDrive  
M 340 i, i 275-285 B58 B30B 07.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
Mild-Hybrid, i 
xDrive  

M 340 d xDrive 250 B57 D30B 04.20→ 0 281 006 81215

M 340 i 275 B58 B30B 09.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
Mild-Hybrid, i 
xDrive  

Z 4 M 40i sDrive 250 B58 B30B; B58 B30C 02.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

M 550 d xDrive 294 B57 D30C 06.17-10.17 0 281 006 59715

06.17→ 0 281 006 7437

11.17→ 0 281 006 81215

M 550 i xDrive 340 N63 B44C 02.17-03.17 0 261 230 40210

02.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415

390 N63 B44D 07.19→ 0 261 547 0017

M 3 353 S58 B30B 11.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
0 261 230 3488 0 261 231 224

M 3 Competition 375 S58 B30A 11.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
0 261 230 3488 0 261 231 224

M 3 Competition 375 S58 B30A 06.21→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
3.0 xDrive 

M 4 353/375 S58 B30A; S58 B30B 11.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
0 261 230 3488 0 261 231 224

M 6 412-441 S63 B44B 06.13-06.15 0 261 545 0717

06.13-10.18 0 261 230 3488 0 280 218 26615

07.15-10.18 0 261 545 1217

M 850 i xDrive 390 N63 B44D 07.19→ 0 261 547 0017

M 8 Competition 441/460 S63 B44B 01.20→ 0 261 547 0017

0 261 230 3488

Z 4 M 252 32 6S 4 02.06-09.08 SFU 0 280 218 06215

M 5 5.0 373 S85 B50A 03.07-08.10 0 261 230 1278 SFU 0 280 218 06215

M 550 d xDrive 280 N57 D30C 03.12-02.17 0 281 006 2457

Serie M [G 02] Serie M [G 02]

Serie M [G 05] Serie M [G 05]

Serie M [G 06] Serie M [G 06]

Serie M [G 07] Serie M [G 07]

Serie M [G 20] Serie M [G 20]

Serie M [G 21] Serie M [G 21]

Serie M [G 29] Serie M [G 29]

Serie M [G 30] Serie M [G 30]

Serie M [G 80] Serie M [G 80]

Serie M [G 82] Serie M [G 82]

Serie M GC [F 06] Serie M GC [F 06]

Serie M GC [G 16] Serie M GC [G 16]

Serie M Gran Coupé [F 93] Serie M Gran Coupé [F 93]

Serie M Roadster [E 85] Serie M Roadster [E 85]

Serie M Touring [E 61] Serie M Touring [E 61]

Serie M Touring [F 11] Serie M Touring [F 11]
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B B

M 340 d xDrive 250 B57 D30B 04.20→ 0 281 006 81215

M 550 d xDrive 294 B57 D30C 11.17→ 0 281 006 7437 0 281 006 81215

16 d sDrive 85 N47 D20C 07.12-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09315

16 i sDrive 105 N20 B16A 05.13-06.15 0 261 545 0717 0 280 218 26615

18 d sDrive 100-105 N47 D20C 11.09-06.12 0 281 006 4477 0 281 006 14615

105 N47 D20C 07.12-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09315

18 d xDrive 100-105 N47 D20C 11.09-02.10 0 281 006 14615

11.09-06.12 0 281 006 4477

03.10-06.12 0 281 006 09315

18 i sDrive 100-110 N46 B20B 03.10-06.15 BHK 0 280 218 15915

20 d sDrive 120-130 N47 D20C 10.09-06.12 0 281 006 4477 0 281 006 14615

20 d sDrive, s 135 N47 D20C 07.12-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09315

xDrive 
20 d xDrive 120-130 N47 D20C 10.09-02.10 0 281 006 14615

10.09-06.12 0 281 006 4477

03.10-06.12 0 281 006 09315

20 ed sDrive 120 N47 D20C 09.11-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09315

20 i sDrive, i 135 N20 B20A 09.11-06.15 0 261 545 0717 0 280 218 26615

xDrive 
23 d xDrive 150 N47 D20D 10.09-06.12 0 281 006 4477 0 281 006 14615

25 d xDrive 160 N47 D20D 07.12-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09315

28 i xDrive 180 N20 B20A 03.11-06.15 0 261 545 0717 0 280 218 26615

16 d sDrive 85 B37 C15A 11.15-02.18 0 281 006 4477

03.18→ 0 281 006 7437

18 d sDrive, d 100-110 B47 C20A 10.15-03.17 0 261 230 40210

xDrive 10.15-07.19 0 281 006 4477

110 B47 C20B 03.18→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

18 i sDrive 100 B38 A15A 11.15-03.17 0 261 230 40210

11.15-06.17 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
103 B32 S15A 03.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

B38 A15A 06.17→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
20 d sDrive, d 120-140 B47 C20A 10.15-03.17 0 261 230 40210

xDrive 10.15→ 0 281 006 4477

140 B47 C20B 11.17→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

20 i sDrive, i 131 B48 A20A 12.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
xDrive 141 B42 S20A 03.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

B48 A20A 10.15-03.17 0 261 230 40210

10.15-03.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
07.17→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

20 xDrive 141 B46 A20B 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
25 d xDrive 170 B47 C20B 10.15-03.17 0 261 230 40210

10.15-07.18 0 281 006 4537

09.19→ 0 281 006 59715

25 e xDrive, i 92-162/170 B38 A15A; B42 S20A 03.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
xDrive 
25 i xDrive 170 B46 A20B 06.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615

09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
B48 A20B 10.15-03.17 0 261 230 40210

10.15-10.17 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
11.17→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

16 d sDrive 85 B37 C15A 11.18→ 0 281 006 7437 0 281 006 81215

18 d sDrive 110 B47 C20B 03.18→ 0 281 006 59715

09.18→ 0 281 006 7437

18 d sDrive, d 110 B47 C20A 03.18→ 0 281 006 4477

xDrive 
18 d xDrive 100-110 B47 C20B 03.18→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

18 i sDrive 100 B38 A15F 12.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
103 B32 S15A 06.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

Serie M Touring [G 21] Serie M Touring [G 21]

Serie M Touring [G 31] Serie M Touring [G 31]

Serie X1 [E 84] Serie X1 [E 84]

Serie X1 [F 48] Serie X1 [F 48]

Serie X2 [F 39] Serie X2 [F 39]
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B B

M 340 d xDrive 250 B57 D30B 04.20→ 0 281 006 81215

M 550 d xDrive 294 B57 D30C 11.17→ 0 281 006 7437 0 281 006 81215

16 d sDrive 85 N47 D20C 07.12-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09315

16 i sDrive 105 N20 B16A 05.13-06.15 0 261 545 0717 0 280 218 26615

18 d sDrive 100-105 N47 D20C 11.09-06.12 0 281 006 4477 0 281 006 14615

105 N47 D20C 07.12-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09315

18 d xDrive 100-105 N47 D20C 11.09-02.10 0 281 006 14615

11.09-06.12 0 281 006 4477

03.10-06.12 0 281 006 09315

18 i sDrive 100-110 N46 B20B 03.10-06.15 BHK 0 280 218 15915

20 d sDrive 120-130 N47 D20C 10.09-06.12 0 281 006 4477 0 281 006 14615

20 d sDrive, s 135 N47 D20C 07.12-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09315

xDrive 
20 d xDrive 120-130 N47 D20C 10.09-02.10 0 281 006 14615

10.09-06.12 0 281 006 4477

03.10-06.12 0 281 006 09315

20 ed sDrive 120 N47 D20C 09.11-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09315

20 i sDrive, i 135 N20 B20A 09.11-06.15 0 261 545 0717 0 280 218 26615

xDrive 
23 d xDrive 150 N47 D20D 10.09-06.12 0 281 006 4477 0 281 006 14615

25 d xDrive 160 N47 D20D 07.12-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09315

28 i xDrive 180 N20 B20A 03.11-06.15 0 261 545 0717 0 280 218 26615

16 d sDrive 85 B37 C15A 11.15-02.18 0 281 006 4477

03.18→ 0 281 006 7437

18 d sDrive, d 100-110 B47 C20A 10.15-03.17 0 261 230 40210

xDrive 10.15-07.19 0 281 006 4477

110 B47 C20B 03.18→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

18 i sDrive 100 B38 A15A 11.15-03.17 0 261 230 40210

11.15-06.17 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
103 B32 S15A 03.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

B38 A15A 06.17→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
20 d sDrive, d 120-140 B47 C20A 10.15-03.17 0 261 230 40210

xDrive 10.15→ 0 281 006 4477

140 B47 C20B 11.17→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

20 i sDrive, i 131 B48 A20A 12.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
xDrive 141 B42 S20A 03.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

B48 A20A 10.15-03.17 0 261 230 40210

10.15-03.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
07.17→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

20 xDrive 141 B46 A20B 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
25 d xDrive 170 B47 C20B 10.15-03.17 0 261 230 40210

10.15-07.18 0 281 006 4537

09.19→ 0 281 006 59715

25 e xDrive, i 92-162/170 B38 A15A; B42 S20A 03.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
xDrive 
25 i xDrive 170 B46 A20B 06.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615

09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
B48 A20B 10.15-03.17 0 261 230 40210

10.15-10.17 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
11.17→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

16 d sDrive 85 B37 C15A 11.18→ 0 281 006 7437 0 281 006 81215

18 d sDrive 110 B47 C20B 03.18→ 0 281 006 59715

09.18→ 0 281 006 7437

18 d sDrive, d 110 B47 C20A 03.18→ 0 281 006 4477

xDrive 
18 d xDrive 100-110 B47 C20B 03.18→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

18 i sDrive 100 B38 A15F 12.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
103 B32 S15A 06.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

Serie M Touring [G 21] Serie M Touring [G 21]

Serie M Touring [G 31] Serie M Touring [G 31]

Serie X1 [E 84] Serie X1 [E 84]

Serie X1 [F 48] Serie X1 [F 48]

Serie X2 [F 39] Serie X2 [F 39]
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18 i sDrive 103 B38 A15A 01.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
20 d sDrive, d 140 B47 C20A 11.17→ 0 281 006 4477

xDrive B47 C20B 11.17→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

20 i sDrive 141 B42 S20A 06.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
20 i sDrive, i 131/141 B48 A20A 01.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
xDrive 
20 i xDrive 141 B46 A20B 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
25 d xDrive 170 B47 C20B 11.17→ 0 281 006 4537

09.19→ 0 281 006 59715

25 e 92-162 B38 A15A 07.20→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
25 i xDrive 170 B46 A20B 06.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

09.19→ 0 261 547 0017 0 280 218 26615 0 261 231 224
0 281 006 59715 0 261 231 224

2.0 d 110 20 4D 4 10.04-09.07 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

130 N47 D20A 09.07-08.08 0 281 006 4477 0 281 002 93615

2.0 i 110 N46 B20B 09.05-08.08 BFK 0 280 218 16515

BHK 0 280 218 15915

3.0 d 150 30 6D 2 01.04-09.05 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

160 30 6D 3 09.05-08.06 0 928 400 52915

09.05-08.08 0 281 002 4977 0 281 002 47711

09.06-02.07 0 281 002 84915

03.07-08.08 0 281 002 93615

3.0 sd 210 30 6D 5 09.06-02.07 0 281 002 84915

09.06-08.08 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.07-08.08 0 281 002 93615

18 d xDrive 105 N47 D20C 05.09-02.10 0 281 002 93615

05.09-08.10 0 281 006 4477

03.10-08.10 0 281 006 14715

20 d xDrive 120-130 N47 D20... 09.08-02.10 0 281 002 93615

09.08-08.10 0 281 006 4477

03.10-08.10 0 281 006 14715

20 i xDrive 110 N46 B20B 09.08-08.10 BFK 0 280 218 16515

BHK 0 280 218 15915

30 d xDrive 155-160 30 6D 3 09.08-02.10 0 281 002 93615

09.08-08.10 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.10-08.10 0 281 006 14715

35 d xDrive 210 30 6D 5 09.08-02.10 0 281 002 93615

09.08-08.10 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.10-08.10 0 281 006 14715

18 d sDrive 105/110 N47 D20C 10.12-11.14 0 281 006 4477 0 281 006 09215

110 B47 D20A 11.14-03.17 0 261 230 40210

11.14-08.17 0 281 006 4477

20 d xDrive 120-135 N47 D20C 10.10-08.17 0 281 006 4477 0 281 006 09215

120-155 B47 D20A 04.14-03.17 0 261 230 40210

04.14-08.17 0 281 006 4477

20 i sDrive, i 125/135 N20 B16A; N20 B20A 09.11-08.17 0 261 545 0717 0 280 218 26615

xDrive 
28 i xDrive 180 N20 B20A 04.12-08.17 0 261 545 0717 0 280 218 26615

30 d xDrive 155-210 N57 D30A 04.11-08.17 0 281 006 4477

35 d xDrive 230 N57 D30B 09.11-08.17 0 281 006 4477

35 i xDrive 225 N55 B30A 10.10-08.17 0 261 545 0717

18 d, d sDrive 110 B47 D20B 04.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
18 d sDrive 110 B47 D20A 03.18→ 0 281 006 4477

20 d Mild-Hybrid, d 140 B47 D20B 04.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

xDrive 
20 d xDrive 140 B47 D20A 11.17→ 0 281 006 4477

20 i sDrive 125 B48 B16A 11.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
20 i sDrive, i 135 B48 B20A 11.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
xDrive 09.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

Serie X3 [E 83] Serie X3 [E 83]

Serie X3 [F 25] Serie X3 [F 25]

Serie X3 [G 01] Serie X3 [G 01]
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18 i sDrive 103 B38 A15A 01.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
20 d sDrive, d 140 B47 C20A 11.17→ 0 281 006 4477

xDrive B47 C20B 11.17→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

20 i sDrive 141 B42 S20A 06.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
20 i sDrive, i 131/141 B48 A20A 01.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
xDrive 
20 i xDrive 141 B46 A20B 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
25 d xDrive 170 B47 C20B 11.17→ 0 281 006 4537

09.19→ 0 281 006 59715

25 e 92-162 B38 A15A 07.20→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
25 i xDrive 170 B46 A20B 06.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

09.19→ 0 261 547 0017 0 280 218 26615 0 261 231 224
0 281 006 59715 0 261 231 224

2.0 d 110 20 4D 4 10.04-09.07 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

130 N47 D20A 09.07-08.08 0 281 006 4477 0 281 002 93615

2.0 i 110 N46 B20B 09.05-08.08 BFK 0 280 218 16515

BHK 0 280 218 15915

3.0 d 150 30 6D 2 01.04-09.05 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

160 30 6D 3 09.05-08.06 0 928 400 52915

09.05-08.08 0 281 002 4977 0 281 002 47711

09.06-02.07 0 281 002 84915

03.07-08.08 0 281 002 93615

3.0 sd 210 30 6D 5 09.06-02.07 0 281 002 84915

09.06-08.08 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.07-08.08 0 281 002 93615

18 d xDrive 105 N47 D20C 05.09-02.10 0 281 002 93615

05.09-08.10 0 281 006 4477

03.10-08.10 0 281 006 14715

20 d xDrive 120-130 N47 D20... 09.08-02.10 0 281 002 93615

09.08-08.10 0 281 006 4477

03.10-08.10 0 281 006 14715

20 i xDrive 110 N46 B20B 09.08-08.10 BFK 0 280 218 16515

BHK 0 280 218 15915

30 d xDrive 155-160 30 6D 3 09.08-02.10 0 281 002 93615

09.08-08.10 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.10-08.10 0 281 006 14715

35 d xDrive 210 30 6D 5 09.08-02.10 0 281 002 93615

09.08-08.10 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.10-08.10 0 281 006 14715

18 d sDrive 105/110 N47 D20C 10.12-11.14 0 281 006 4477 0 281 006 09215

110 B47 D20A 11.14-03.17 0 261 230 40210

11.14-08.17 0 281 006 4477

20 d xDrive 120-135 N47 D20C 10.10-08.17 0 281 006 4477 0 281 006 09215

120-155 B47 D20A 04.14-03.17 0 261 230 40210

04.14-08.17 0 281 006 4477

20 i sDrive, i 125/135 N20 B16A; N20 B20A 09.11-08.17 0 261 545 0717 0 280 218 26615

xDrive 
28 i xDrive 180 N20 B20A 04.12-08.17 0 261 545 0717 0 280 218 26615

30 d xDrive 155-210 N57 D30A 04.11-08.17 0 281 006 4477

35 d xDrive 230 N57 D30B 09.11-08.17 0 281 006 4477

35 i xDrive 225 N55 B30A 10.10-08.17 0 261 545 0717

18 d, d sDrive 110 B47 D20B 04.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
18 d sDrive 110 B47 D20A 03.18→ 0 281 006 4477

20 d Mild-Hybrid, d 140 B47 D20B 04.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

xDrive 
20 d xDrive 140 B47 D20A 11.17→ 0 281 006 4477

20 i sDrive 125 B48 B16A 11.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
20 i sDrive, i 135 B48 B20A 11.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
xDrive 09.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

Serie X3 [E 83] Serie X3 [E 83]

Serie X3 [F 25] Serie X3 [F 25]

Serie X3 [G 01] Serie X3 [G 01]
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20 i xDrive 135 B46 B20B 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
25 d xDrive 170 B47 D20B 03.18→ 0 281 006 4477

30 d xDrive 195 B57 D30A 11.17-07.18 0 281 006 59715

11.17→ 0 281 006 4537

08.18→ 0 281 006 81215

210 B57 D30A 07.20→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

30 d xDrive 210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
30 e xDrive 135-215 B46 B20B; B48 B20A 03.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
30 i xDrive 185 B48 B20B 11.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

09.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
30 i XDrive 185 B46 A20B 10.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

20 d xDrive 120-140 B47 D20A 06.14-03.17 0 261 230 40210

06.14-03.18 0 281 006 4477

20 i xDrive 135 N20 B20A 06.14-03.18 0 261 545 0717 0 280 218 26615

28 i xDrive 180 N20 B20A 06.14-03.18 0 261 545 0717 0 280 218 26615

30 d xDrive 155-210 N57 D30A 06.14-03.18 0 281 006 4477

35 d xDrive 230 N57 D30B 06.14-03.18 0 281 006 4477

35 i xDrive 225 N55 B30A 06.14-03.18 0 261 545 0717

20 d xDrive 140 B47 D20A 06.18→ 0 281 006 4477

20 d xdrive, xDrive 140 B47 D20B 04.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

d Mild-Hybrid 
20 i xDrive 135 B46 B20B 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

B48 B20A 06.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

25 d xDrive 170 B47 D20B 06.18→ 0 281 006 4477

30 d xDrive 195/210 B57 D30A 06.18→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

30 d xDrive 210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
30 i xDrive 185 B48 B20B 06.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

3.0 d 135 30 6D 1 03.01-09.03 F 00R 002 9147 UPE 0 928 400 52715

0 261 230 0468 UPE 0 928 400 52715

155-160 30 6D 2 10.03-10.06 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

4.4 i 210 44 8S 2 03.99-09.03 0 280 217 81415 0 261 231 200
235 N62 B44A 10.03-10.06 0 280 218 13515 0 261 231 200

4.6 is 255 46 8S 1 02.02-09.03 0 280 217 81415 0 261 231 200
4.8 is 265 N62 B48A 03.04-10.06 0 280 218 13515 0 261 231 200

3.0 d xDrive 155-173 30 6D 3 03.07-09.08 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

3.0 sd xDrive 210 30 6D 5 10.07-09.08 0 281 002 4977 0 281 002 93615 0 281 002 47711

4.8 i xDrive 261 N62 B48B 11.06-09.08 0 280 218 27115 0 261 231 200
30 d xDrive 155-190 N57 D30A 04.10-06.13 0 281 006 4477

173 30 6D 3 10.08-03.10 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

35 d xDrive 210 30 6D 5 10.08-02.10 0 281 002 93615

10.08-03.10 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.10-03.10 0 281 006 14715

35 i xDrive 225-235 N55 B30A 04.10-06.13 0 261 545 0717

40 d xDrive 225 N57 D30B 04.10-06.13 0 281 006 4477

48 i xDrive 261 N62 B48B 10.08-03.10 0 280 218 27115 0 261 231 200
50 i xDrive 300-330 N63 B44A 04.10-06.13 0 280 218 27015

10.11-06.13 0 261 230 3488

25 d sDrive, d 160 N47 D20D 12.13-07.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

xDrive 170 B47 D20B 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-06.18 0 281 006 4537

25 d xDrive 160 N57 D30A 07.15-06.18 0 281 006 4477

30 d xDrive 190-210 N57 D30A 11.13-06.18 0 281 006 4477

35 i xDrive 225-240 N55 B30A 11.13-06.18 0 261 545 0717

40 d xDrive 230 N57 D30B 03.14-06.18 0 281 006 4477

Serie X4 [F 26] Serie X4 [F 26]

Serie X4 [G 02] Serie X4 [G 02]

Serie X5 [E 53] Serie X5 [E 53]

Serie X5 [E 70] Serie X5 [E 70]

Serie X5 [F 15] Serie X5 [F 15]
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20 i xDrive 135 B46 B20B 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
25 d xDrive 170 B47 D20B 03.18→ 0 281 006 4477

30 d xDrive 195 B57 D30A 11.17-07.18 0 281 006 59715

11.17→ 0 281 006 4537

08.18→ 0 281 006 81215

210 B57 D30A 07.20→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

30 d xDrive 210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
30 e xDrive 135-215 B46 B20B; B48 B20A 03.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
30 i xDrive 185 B48 B20B 11.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

09.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
30 i XDrive 185 B46 A20B 10.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

20 d xDrive 120-140 B47 D20A 06.14-03.17 0 261 230 40210

06.14-03.18 0 281 006 4477

20 i xDrive 135 N20 B20A 06.14-03.18 0 261 545 0717 0 280 218 26615

28 i xDrive 180 N20 B20A 06.14-03.18 0 261 545 0717 0 280 218 26615

30 d xDrive 155-210 N57 D30A 06.14-03.18 0 281 006 4477

35 d xDrive 230 N57 D30B 06.14-03.18 0 281 006 4477

35 i xDrive 225 N55 B30A 06.14-03.18 0 261 545 0717

20 d xDrive 140 B47 D20A 06.18→ 0 281 006 4477

20 d xdrive, xDrive 140 B47 D20B 04.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

d Mild-Hybrid 
20 i xDrive 135 B46 B20B 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

B48 B20A 06.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

25 d xDrive 170 B47 D20B 06.18→ 0 281 006 4477

30 d xDrive 195/210 B57 D30A 06.18→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

30 d xDrive 210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
30 i xDrive 185 B48 B20B 06.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

3.0 d 135 30 6D 1 03.01-09.03 F 00R 002 9147 UPE 0 928 400 52715

0 261 230 0468 UPE 0 928 400 52715

155-160 30 6D 2 10.03-10.06 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

4.4 i 210 44 8S 2 03.99-09.03 0 280 217 81415 0 261 231 200
235 N62 B44A 10.03-10.06 0 280 218 13515 0 261 231 200

4.6 is 255 46 8S 1 02.02-09.03 0 280 217 81415 0 261 231 200
4.8 is 265 N62 B48A 03.04-10.06 0 280 218 13515 0 261 231 200

3.0 d xDrive 155-173 30 6D 3 03.07-09.08 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

3.0 sd xDrive 210 30 6D 5 10.07-09.08 0 281 002 4977 0 281 002 93615 0 281 002 47711

4.8 i xDrive 261 N62 B48B 11.06-09.08 0 280 218 27115 0 261 231 200
30 d xDrive 155-190 N57 D30A 04.10-06.13 0 281 006 4477

173 30 6D 3 10.08-03.10 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

35 d xDrive 210 30 6D 5 10.08-02.10 0 281 002 93615

10.08-03.10 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.10-03.10 0 281 006 14715

35 i xDrive 225-235 N55 B30A 04.10-06.13 0 261 545 0717

40 d xDrive 225 N57 D30B 04.10-06.13 0 281 006 4477

48 i xDrive 261 N62 B48B 10.08-03.10 0 280 218 27115 0 261 231 200
50 i xDrive 300-330 N63 B44A 04.10-06.13 0 280 218 27015

10.11-06.13 0 261 230 3488

25 d sDrive, d 160 N47 D20D 12.13-07.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

xDrive 170 B47 D20B 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-06.18 0 281 006 4537

25 d xDrive 160 N57 D30A 07.15-06.18 0 281 006 4477

30 d xDrive 190-210 N57 D30A 11.13-06.18 0 281 006 4477

35 i xDrive 225-240 N55 B30A 11.13-06.18 0 261 545 0717

40 d xDrive 230 N57 D30B 03.14-06.18 0 281 006 4477

Serie X4 [F 26] Serie X4 [F 26]

Serie X4 [G 02] Serie X4 [G 02]

Serie X5 [E 53] Serie X5 [E 53]

Serie X5 [E 70] Serie X5 [E 70]

Serie X5 [F 15] Serie X5 [F 15]
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40 e xDrive 180-230 N20 B20A 10.15-06.18 0 261 545 0717 0 280 218 26615

50 i xDrive 261-330 N63 B44B 11.13-06.15 0 261 545 0717

11.13-06.18 0 280 218 41715

07.15-06.18 0 261 545 1217

25 d xDrive 170 B47 D20B 09.19→ 0 281 006 59715

30 d xDrive 195/210 B57 D30A 10.18→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

30 d xDrive 210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
30 i xDrive 185 B48 B20B 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
40 d xDrive, d 250 B57 D30B 05.20→ 0 281 006 81215

xDrive Mild-Hybrid 
40 i Mild-Hybrid, i 245/250 B58 B30C 10.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
xDrive 
45 e iPerformance 210-290 B58 B30C 07.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
xDrive 
50 i xDrive 336 N63 B44D 10.18→ 0 261 547 0017

30 d xDrive 155-180 N57 D30A 04.10-06.14 0 281 006 4477

173 30 6D 3 05.08-03.10 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

35 d xDrive 210 30 6D 5 05.08-02.10 0 281 002 93615

05.08-03.10 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.10-03.10 0 281 006 14715

35 i xDrive 225 N55 B30A 04.10-06.14 0 261 545 0717

40 d xDrive 225 N57 D30B 04.10-06.14 0 281 006 4477

50 i xDrive 300 N63 B44A 05.08-06.14 0 280 218 27015

10.11-06.14 0 261 230 3488

Active Hybrid 357 N63 B44A 12.09-10.11 0 280 218 27015

30 d xDrive 155-210 N57 D30A 11.14-05.19 0 281 006 4477

35 i xDrive 225 N55 B30A 12.14-05.19 0 261 545 0717

40 d xDrive 230 N57 D30B 12.14-05.19 0 281 006 4477

50 i xDrive 330 N63 B44B 11.14-06.15 0 261 545 0717

11.14-05.19 0 280 218 41715

07.15-05.19 0 261 545 1217

30 d xDrive 195/210 B57 D30A 09.19→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

40 d xDrive, d 250 B57 D30B 03.20→ 0 281 006 81215

xDrive Mild-Hybrid 
40 i Mild-Hybrid, i 245/250 B58 B30C 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
xDrive 

30 d xDrive 195 B57 D30A 03.19→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

40 d xDrive, d 250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 81215

xDrive Mild-Hybrid 
40 i Mild-Hybrid, i 245/250 B58 B30C 03.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
xDrive 
50 i xDrive 390 N63 B44D 03.19→ 0 261 547 0017

3.0 i 170 30 6S 3 05.00-06.02 0 281 002 29114

1.8 85 18 4E 2 03.95-12.98 KAT 0 280 202 13416 0 261 231 112
OKA 0 280 202 13516 0 261 231 112

1.9 87 19 4E 1 09.98-09.02 0 280 217 12415

103 19 4S 1 09.95-12.99 0 280 217 11015 0 261 231 112
2.2 i 125 22 6S 1 09.00-09.02 0 281 002 29114

3.0 i 170 30 6S 3 05.00-06.02 0 281 002 29114

2.0 i 110 N46 B20B 03.05-08.08 BFK 0 280 218 16515

BHK 0 280 218 15915

Serie X5 [G 05] Serie X5 [G 05]

Serie X6 [E 71] Serie X6 [E 71]

Serie X6 [E 72] Serie X6 [E 72]

Serie X6 [F 16] Serie X6 [F 16]

Serie X6 [G 06] Serie X6 [G 06]

Serie X7 [G 07] Serie X7 [G 07]

Serie Z3 Coupé [E 36/8] Serie Z3 Coupé [E 36/8]

Serie Z3 [E 36/7] Serie Z3 [E 36/7]

Serie Z4 [E 85] Serie Z4 [E 85]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BMWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B154 | BMW BMW | B155

BMW

B B

40 e xDrive 180-230 N20 B20A 10.15-06.18 0 261 545 0717 0 280 218 26615

50 i xDrive 261-330 N63 B44B 11.13-06.15 0 261 545 0717

11.13-06.18 0 280 218 41715

07.15-06.18 0 261 545 1217

25 d xDrive 170 B47 D20B 09.19→ 0 281 006 59715

30 d xDrive 195/210 B57 D30A 10.18→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

30 d xDrive 210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
30 i xDrive 185 B48 B20B 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
40 d xDrive, d 250 B57 D30B 05.20→ 0 281 006 81215

xDrive Mild-Hybrid 
40 i Mild-Hybrid, i 245/250 B58 B30C 10.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
xDrive 
45 e iPerformance 210-290 B58 B30C 07.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
xDrive 
50 i xDrive 336 N63 B44D 10.18→ 0 261 547 0017

30 d xDrive 155-180 N57 D30A 04.10-06.14 0 281 006 4477

173 30 6D 3 05.08-03.10 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

35 d xDrive 210 30 6D 5 05.08-02.10 0 281 002 93615

05.08-03.10 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.10-03.10 0 281 006 14715

35 i xDrive 225 N55 B30A 04.10-06.14 0 261 545 0717

40 d xDrive 225 N57 D30B 04.10-06.14 0 281 006 4477

50 i xDrive 300 N63 B44A 05.08-06.14 0 280 218 27015

10.11-06.14 0 261 230 3488

Active Hybrid 357 N63 B44A 12.09-10.11 0 280 218 27015

30 d xDrive 155-210 N57 D30A 11.14-05.19 0 281 006 4477

35 i xDrive 225 N55 B30A 12.14-05.19 0 261 545 0717

40 d xDrive 230 N57 D30B 12.14-05.19 0 281 006 4477

50 i xDrive 330 N63 B44B 11.14-06.15 0 261 545 0717

11.14-05.19 0 280 218 41715

07.15-05.19 0 261 545 1217

30 d xDrive 195/210 B57 D30A 09.19→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

40 d xDrive, d 250 B57 D30B 03.20→ 0 281 006 81215

xDrive Mild-Hybrid 
40 i Mild-Hybrid, i 245/250 B58 B30C 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
xDrive 

30 d xDrive 195 B57 D30A 03.19→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

40 d xDrive, d 250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 81215

xDrive Mild-Hybrid 
40 i Mild-Hybrid, i 245/250 B58 B30C 03.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
xDrive 
50 i xDrive 390 N63 B44D 03.19→ 0 261 547 0017

3.0 i 170 30 6S 3 05.00-06.02 0 281 002 29114

1.8 85 18 4E 2 03.95-12.98 KAT 0 280 202 13416 0 261 231 112
OKA 0 280 202 13516 0 261 231 112

1.9 87 19 4E 1 09.98-09.02 0 280 217 12415

103 19 4S 1 09.95-12.99 0 280 217 11015 0 261 231 112
2.2 i 125 22 6S 1 09.00-09.02 0 281 002 29114

3.0 i 170 30 6S 3 05.00-06.02 0 281 002 29114

2.0 i 110 N46 B20B 03.05-08.08 BFK 0 280 218 16515

BHK 0 280 218 15915

Serie X5 [G 05] Serie X5 [G 05]

Serie X6 [E 71] Serie X6 [E 71]

Serie X6 [E 72] Serie X6 [E 72]

Serie X6 [F 16] Serie X6 [F 16]

Serie X6 [G 06] Serie X6 [G 06]

Serie X7 [G 07] Serie X7 [G 07]

Serie Z3 Coupé [E 36/8] Serie Z3 Coupé [E 36/8]

Serie Z3 [E 36/7] Serie Z3 [E 36/7]

Serie Z4 [E 85] Serie Z4 [E 85]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BMWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B156 | BMW BMW | B157

BMW

B B

18 i sDrive 115 N20 B20A 03.13-08.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

20 i sDrive 120-135 N20 B20A 09.11-08.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

28 i sDrive 180 N20 B20A 09.11-08.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

20 i sDrive 145 B46 B20B; B48 B20B 02.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
30 i sDrive 190 B48 B20B 02.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

5.0 294 50 8S 1 03.00-07.03 0 280 217 53315 0 261 231 200

118 d 100-105 N47 D20... 09.08-10.13 0 281 006 4477 0 281 006 14615

118 i 105 N43 B20A 03.08-10.13 0 280 218 15915

120 d 120-130 N47 D20... 03.08-10.13 0 281 006 4477 0 281 006 14615

120 i 115 N46 B20... 03.08-10.13 BHK 0 280 218 15915

120-125 N43 B20A 03.08-10.13 0 280 218 15915

123 d 150 N47 D20... 09.08-09.13 0 281 006 4477 0 281 006 14615

135 i, is 221/225-240 N55 B30A 03.10-10.13 0 261 545 0717

M 250 N54 B30A 09.11-06.12 0 261 230 3488

118 d 100-105 N47 D20C 09.09-10.13 0 281 006 4477 0 281 006 14615

120 d 120-130 N47 D20... 10.07-10.13 0 281 006 4477 0 281 006 14615

120 i 115 N46 B20... 09.09-10.13 BHK 0 280 218 15915

125 N43 B20A 09.09-09.13 0 280 218 15915

123 d 150 N47 D20... 10.07-09.13 0 281 006 4477 0 281 006 14615

135 i, is 221/225-240 N55 B30A 03.10-10.13 0 261 545 0717

116 d 66-85 N47 D20... 03.09-12.11 0 281 006 4477 0 281 006 14615

116 i 90 N43 B16A 09.07-11.11 0 280 218 03F15

N43 B20A 03.09-12.11 0 280 218 15915

118 d 100-105 N47 D20... 05.07-08.07 0 281 002 8697

05.07-12.11 0 281 006 14615

09.07-12.11 0 281 006 4477

118 i 105 N43 B20A 05.07-12.11 0 280 218 15915

120 d 120-130 N47 D20... 05.07-08.07 0 281 002 8687

05.07-12.11 0 281 006 14615

09.07-12.11 0 281 006 4477

120 i 115 N46 B20... 05.07-10.11 BHK 0 280 218 15915

120-125 N43 B20A 05.07-12.11 0 280 218 15915

123 d 150 N47 D20... 09.07-12.11 0 281 006 4477 0 281 006 14615

116 d 66-85 N47 D20... 03.09-06.11 0 281 006 4477 0 281 006 14615

116 i 85 N45 B16A 09.04-03.07 0 280 218 03F15

90 N43 B16A 09.07-06.11 0 280 218 03F15

N43 B20A 03.09-06.11 0 280 218 15915

118 d 90 20 4D 4 09.04-03.07 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

100-105 N47 D20... 03.07-08.07 0 281 002 8697

03.07-06.11 0 281 006 14615

09.07-06.11 0 281 006 4477

118 i 95 N46 B20B 11.04-03.07 BFK 0 280 218 16515

BHK 0 280 218 15915

100-105 N43 B20A 03.07-06.11 0 280 218 15915

120 d 120 20 4D 4 09.04-03.07 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

120-130 N47 D20... 03.07-08.07 0 281 002 8687

03.07-06.11 0 281 006 14615

09.07-06.11 0 281 006 4477

120 i 110 N46 B20... 09.04-03.07 BFK 0 280 218 16515

BHK 0 280 218 15915

115 N46 B20... 03.07-06.11 BHK 0 280 218 15915

120-125 N43 B20A 03.07-06.11 0 280 218 15915

123 d 150 N47 D20... 09.07-06.11 0 281 006 4477 0 281 006 14615

114 d 70 B37 D15A 07.15-05.19 0 281 006 4477

N47 D16A 11.12-05.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

Serie Z4 [E 89] Serie Z4 [E 89]

Serie Z4 [G 29] Serie Z4 [G 29]

Serie Z8 [E 52] Serie Z8 [E 52]

Serie 1 Cabrio [E 88] Serie 1 Cabrio [E 88]

Serie 1 Coupé [E 82] Serie 1 Coupé [E 82]

Serie 1 [E 81] Serie 1 [E 81]

Serie 1 [E 87] Serie 1 [E 87]

Serie 1 [F 20] Serie 1 [F 20]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BMWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B156 | BMW BMW | B157

BMW

B B

18 i sDrive 115 N20 B20A 03.13-08.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

20 i sDrive 120-135 N20 B20A 09.11-08.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

28 i sDrive 180 N20 B20A 09.11-08.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

20 i sDrive 145 B46 B20B; B48 B20B 02.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
30 i sDrive 190 B48 B20B 02.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

5.0 294 50 8S 1 03.00-07.03 0 280 217 53315 0 261 231 200

118 d 100-105 N47 D20... 09.08-10.13 0 281 006 4477 0 281 006 14615

118 i 105 N43 B20A 03.08-10.13 0 280 218 15915

120 d 120-130 N47 D20... 03.08-10.13 0 281 006 4477 0 281 006 14615

120 i 115 N46 B20... 03.08-10.13 BHK 0 280 218 15915

120-125 N43 B20A 03.08-10.13 0 280 218 15915

123 d 150 N47 D20... 09.08-09.13 0 281 006 4477 0 281 006 14615

135 i, is 221/225-240 N55 B30A 03.10-10.13 0 261 545 0717

M 250 N54 B30A 09.11-06.12 0 261 230 3488

118 d 100-105 N47 D20C 09.09-10.13 0 281 006 4477 0 281 006 14615

120 d 120-130 N47 D20... 10.07-10.13 0 281 006 4477 0 281 006 14615

120 i 115 N46 B20... 09.09-10.13 BHK 0 280 218 15915

125 N43 B20A 09.09-09.13 0 280 218 15915

123 d 150 N47 D20... 10.07-09.13 0 281 006 4477 0 281 006 14615

135 i, is 221/225-240 N55 B30A 03.10-10.13 0 261 545 0717

116 d 66-85 N47 D20... 03.09-12.11 0 281 006 4477 0 281 006 14615

116 i 90 N43 B16A 09.07-11.11 0 280 218 03F15

N43 B20A 03.09-12.11 0 280 218 15915

118 d 100-105 N47 D20... 05.07-08.07 0 281 002 8697

05.07-12.11 0 281 006 14615

09.07-12.11 0 281 006 4477

118 i 105 N43 B20A 05.07-12.11 0 280 218 15915

120 d 120-130 N47 D20... 05.07-08.07 0 281 002 8687

05.07-12.11 0 281 006 14615

09.07-12.11 0 281 006 4477

120 i 115 N46 B20... 05.07-10.11 BHK 0 280 218 15915

120-125 N43 B20A 05.07-12.11 0 280 218 15915

123 d 150 N47 D20... 09.07-12.11 0 281 006 4477 0 281 006 14615

116 d 66-85 N47 D20... 03.09-06.11 0 281 006 4477 0 281 006 14615

116 i 85 N45 B16A 09.04-03.07 0 280 218 03F15

90 N43 B16A 09.07-06.11 0 280 218 03F15

N43 B20A 03.09-06.11 0 280 218 15915

118 d 90 20 4D 4 09.04-03.07 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

100-105 N47 D20... 03.07-08.07 0 281 002 8697

03.07-06.11 0 281 006 14615

09.07-06.11 0 281 006 4477

118 i 95 N46 B20B 11.04-03.07 BFK 0 280 218 16515

BHK 0 280 218 15915

100-105 N43 B20A 03.07-06.11 0 280 218 15915

120 d 120 20 4D 4 09.04-03.07 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

120-130 N47 D20... 03.07-08.07 0 281 002 8687

03.07-06.11 0 281 006 14615

09.07-06.11 0 281 006 4477

120 i 110 N46 B20... 09.04-03.07 BFK 0 280 218 16515

BHK 0 280 218 15915

115 N46 B20... 03.07-06.11 BHK 0 280 218 15915

120-125 N43 B20A 03.07-06.11 0 280 218 15915

123 d 150 N47 D20... 09.07-06.11 0 281 006 4477 0 281 006 14615

114 d 70 B37 D15A 07.15-05.19 0 281 006 4477

N47 D16A 11.12-05.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

Serie Z4 [E 89] Serie Z4 [E 89]

Serie Z4 [G 29] Serie Z4 [G 29]

Serie Z8 [E 52] Serie Z8 [E 52]

Serie 1 Cabrio [E 88] Serie 1 Cabrio [E 88]

Serie 1 Coupé [E 82] Serie 1 Coupé [E 82]

Serie 1 [E 81] Serie 1 [E 81]

Serie 1 [E 87] Serie 1 [E 87]

Serie 1 [F 20] Serie 1 [F 20]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BMWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B158 | BMW BMW | B159

BMW

B B

114 i 75 N13 B16A 07.12-02.15 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
116 d, d ed 85 B37 D15A 03.15-05.19 0 281 006 4477

N47 D16A; N47 D20C 09.11-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

116 i 80 B38 B15A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
100 N13 B16A 09.11-02.15 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197

118 d, d xDrive 105 N47 D20C 09.11-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

110 B47 D20A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-05.19 0 281 006 4477

118 i 100 B38 B15A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
100/125 N13 B16A 09.11-06.16 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197

120 d, d xDrive 120-151 B47 D20A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-05.19 0 281 006 4477

135-147 N47 D20C 09.11-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

120 i 130 N13 B16A 03.15-06.16 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
135-143 B48 B20A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
125 d 155-160 N47 D20D 03.12-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

155-165 B47 D20B 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-05.19 0 281 006 4537

125 i 160 N20 B20... 03.12-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

165 B48 B20B 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

114 d 70 B37 D15A 07.15-05.19 0 281 006 4477

N47 D16A 11.12-05.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

114 i 75 N13 B16A 09.12-02.15 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
116 d, d ed 85 B37 D15A 03.15-05.19 0 281 006 4477

N47 D16A; N47 D20C 09.12-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

116 i 80 B38 B15A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
100 N13 B16A 09.12-02.15 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197

118 d 110 B47 D20A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-05.19 0 281 006 4477

118 d, d xDrive 105 N47 D20C 09.12-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

118 i 100 B38 B15A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
100/125 N13 B16A 11.12-06.16 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197

120 d, d xDrive 135-147 N47 D20C 11.12-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

140-151 B47 D20A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-05.19 0 281 006 4477

120 i 130 N13 B16A 03.15-06.16 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
135 B48 B20A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
125 d 155-160 N47 D20D 09.12-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

Serie 1 [F 21] Serie 1 [F 21]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BMWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B158 | BMW BMW | B159

BMW

B B

114 i 75 N13 B16A 07.12-02.15 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
116 d, d ed 85 B37 D15A 03.15-05.19 0 281 006 4477

N47 D16A; N47 D20C 09.11-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

116 i 80 B38 B15A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
100 N13 B16A 09.11-02.15 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197

118 d, d xDrive 105 N47 D20C 09.11-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

110 B47 D20A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-05.19 0 281 006 4477

118 i 100 B38 B15A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
100/125 N13 B16A 09.11-06.16 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197

120 d, d xDrive 120-151 B47 D20A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-05.19 0 281 006 4477

135-147 N47 D20C 09.11-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

120 i 130 N13 B16A 03.15-06.16 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
135-143 B48 B20A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
125 d 155-160 N47 D20D 03.12-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

155-165 B47 D20B 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-05.19 0 281 006 4537

125 i 160 N20 B20... 03.12-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

165 B48 B20B 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

114 d 70 B37 D15A 07.15-05.19 0 281 006 4477

N47 D16A 11.12-05.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

114 i 75 N13 B16A 09.12-02.15 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
116 d, d ed 85 B37 D15A 03.15-05.19 0 281 006 4477

N47 D16A; N47 D20C 09.12-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

116 i 80 B38 B15A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
100 N13 B16A 09.12-02.15 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197

118 d 110 B47 D20A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-05.19 0 281 006 4477

118 d, d xDrive 105 N47 D20C 09.12-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

118 i 100 B38 B15A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
100/125 N13 B16A 11.12-06.16 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197

120 d, d xDrive 135-147 N47 D20C 11.12-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

140-151 B47 D20A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-05.19 0 281 006 4477

120 i 130 N13 B16A 03.15-06.16 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
135 B48 B20A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
125 d 155-160 N47 D20D 09.12-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

Serie 1 [F 21] Serie 1 [F 21]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BMWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B160 | BMW BMW | B161

BMW

B B

125 d 155-165 B47 D20B 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-05.19 0 281 006 4537

125 i 160 N20 B20... 09.12-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

165 B48 B20B 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

116 d 85 B37 C15A 07.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 81215

116 i 80 B38 A15A 09.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
118 d 110 B47 C20B 07.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

118 i 100/103 B38 A15...; B38 A15A 07.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
120 d, d xDrive 140 B47 C20B 07.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

120 i 131 B46 A20B; B48 A20... 09.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
128 ti 195 B48 A20B; B48 A20E 09.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

214 d 70 B37 C15A 03.15-02.18 0 281 006 4477

215 i 75 B38 A15A 11.15-03.17 0 261 230 40210

11.15-03.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
216 d 85 B37 C15A 11.14-02.18 0 281 006 4477

03.18→ 0 281 006 7437

216 i 80 B38 A15A 03.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
218 d 100-110 B47 C20A 09.14-03.17 0 261 230 40210

09.14→ 0 281 006 4477

218 d, d xDrive 110 B47 C20B 03.18→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

218 i 100 B38 A15... 03.21→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
B38 A15A 07.14-11.14 0 261 545 0717

07.14-03.17 0 261 230 40210

07.14-03.18 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-03.18 0 261 545 1217

103 B38 A15A 03.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
220 d, d xDrive 120-140 B47 C20A 11.14-03.17 0 261 230 40210

11.14→ 0 281 006 4477

140 B47 C20B 03.18→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

220 i 120-141 B48 A20... 11.14-11.14 0 261 545 0717

11.14-03.17 0 261 230 40210

11.14-03.18 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-03.18 0 261 545 1217

131 B48 A20... 12.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
141 B42 S20A 03.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

B48 A20A 03.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
225 i 170 B48 A20B 07.14-11.14 0 261 545 0717

07.14-03.17 0 261 230 40210

07.14-03.18 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-03.18 0 261 545 1217

225 i xDrive 170 B48 A20B 11.14-11.14 0 261 545 0717

11.14-03.17 0 261 230 40210

11.14-03.18 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-03.18 0 261 545 1217

03.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
225 xe 92-162 B38 A15A 11.20→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

100-165 B38 A15A 11.15-03.17 0 261 230 40210

11.15-03.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

M 235 i, i xDrive 240 N55 B30A 11.14-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 27915

M 240 i, i xDrive 250 B58 B30A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
218 d 100-110 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15→ 0 281 006 4477

218 i 100 B38 B15A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
B48 B20A 12.20→ 0 261 545 1217 0 261 231 224

220 d 120-155 B47 D20A 11.14-03.17 0 261 230 40210

11.14→ 0 281 006 4477

Serie 1 [F 40] Serie 1 [F 40]

Serie 2 Active Tourer [F 45] Serie 2 Active Tourer [F 45]

Serie 2 Cabrio [F 23] Serie 2 Cabrio [F 23]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BMWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B160 | BMW BMW | B161

BMW

B B

125 d 155-165 B47 D20B 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-05.19 0 281 006 4537

125 i 160 N20 B20... 09.12-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

165 B48 B20B 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

116 d 85 B37 C15A 07.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 81215

116 i 80 B38 A15A 09.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
118 d 110 B47 C20B 07.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

118 i 100/103 B38 A15...; B38 A15A 07.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
120 d, d xDrive 140 B47 C20B 07.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

120 i 131 B46 A20B; B48 A20... 09.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
128 ti 195 B48 A20B; B48 A20E 09.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

214 d 70 B37 C15A 03.15-02.18 0 281 006 4477

215 i 75 B38 A15A 11.15-03.17 0 261 230 40210

11.15-03.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
216 d 85 B37 C15A 11.14-02.18 0 281 006 4477

03.18→ 0 281 006 7437

216 i 80 B38 A15A 03.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
218 d 100-110 B47 C20A 09.14-03.17 0 261 230 40210

09.14→ 0 281 006 4477

218 d, d xDrive 110 B47 C20B 03.18→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

218 i 100 B38 A15... 03.21→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
B38 A15A 07.14-11.14 0 261 545 0717

07.14-03.17 0 261 230 40210

07.14-03.18 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-03.18 0 261 545 1217

103 B38 A15A 03.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
220 d, d xDrive 120-140 B47 C20A 11.14-03.17 0 261 230 40210

11.14→ 0 281 006 4477

140 B47 C20B 03.18→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

220 i 120-141 B48 A20... 11.14-11.14 0 261 545 0717

11.14-03.17 0 261 230 40210

11.14-03.18 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-03.18 0 261 545 1217

131 B48 A20... 12.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
141 B42 S20A 03.18→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

B48 A20A 03.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
225 i 170 B48 A20B 07.14-11.14 0 261 545 0717

07.14-03.17 0 261 230 40210

07.14-03.18 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-03.18 0 261 545 1217

225 i xDrive 170 B48 A20B 11.14-11.14 0 261 545 0717

11.14-03.17 0 261 230 40210

11.14-03.18 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-03.18 0 261 545 1217

03.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
225 xe 92-162 B38 A15A 11.20→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

100-165 B38 A15A 11.15-03.17 0 261 230 40210

11.15-03.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

M 235 i, i xDrive 240 N55 B30A 11.14-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 27915

M 240 i, i xDrive 250 B58 B30A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
218 d 100-110 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15→ 0 281 006 4477

218 i 100 B38 B15A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
B48 B20A 12.20→ 0 261 545 1217 0 261 231 224

220 d 120-155 B47 D20A 11.14-03.17 0 261 230 40210

11.14→ 0 281 006 4477

Serie 1 [F 40] Serie 1 [F 40]

Serie 2 Active Tourer [F 45] Serie 2 Active Tourer [F 45]

Serie 2 Cabrio [F 23] Serie 2 Cabrio [F 23]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BMWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B162 | BMW BMW | B163

BMW

B B

220 i 135 B48 B20A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
N20 B20... 11.14-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

225 d 165 B47 D20B 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15→ 0 281 006 4537

228 i 180 N20 B20A 11.14-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

230 i 185 B48 B20B 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

M 235 i, i xDrive 240 N55 B30A 03.14-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 27915

M 235 i xDrive N55 B30A 09.14-08.16 0 261 545 0717

M 240 i, i xDrive 250 B58 B30A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
218 d 100-110 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15→ 0 281 006 4477

105 N47 D20C 03.14-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

218 i 100 B38 B15A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
B48 B20A 12.20→ 0 261 545 1217 0 261 231 224

220 d 120-147 N47 D20C 03.14-10.14 0 281 006 4477 0 281 006 09215

220 d, d xDrive 120-155 B47 D20A 11.14-03.17 0 261 230 40210

11.14→ 0 281 006 4477

220 i 135 B48 B20A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
N20 B20... 03.14-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

225 d 160 N47 D20D 03.14-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

165 B47 D20B 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15→ 0 281 006 4537

228 i 180 N20 B20A 06.14-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

230 i 185 B48 B20B 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

M 235 i xDrive 225 B48 A20E 03.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
216 d 85 B37 C15A 03.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 81215

218 d 110 B47 C20B 07.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

218 i 100/103 B36 A15A; B38 A15... 03.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
220 d 140 B47 C20B 03.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

220 i, i xDrive 131 B46 A20B; B48 A20...; B48 A20A 11.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

218 i 100 B38 A15... 03.21→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
220 i 131 B48 A20... 11.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

214 d 70 B37 C15A 07.15-02.18 0 281 006 4477

215 d 85 B37 C15A 06.15-03.17 0 261 230 40210

06.15-03.18 0 281 006 4477

216 d 85 B37 C15A 03.18→ 0 281 006 4477

216 i 75-80 B38 A15A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-03.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
80 B38 A15A 03.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

218 d, d xDrive 100-110 B47 C20A 06.15-03.17 0 261 230 40210

06.15→ 0 281 006 4477

110 B47 C20B 03.18→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

218 i 100 B38 A15A 06.15-03.17 0 261 230 40210

06.15-03.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
103 B38 A15A 07.17→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

220 d, d xDrive 120-140 B47 C20A 06.15-03.17 0 261 230 40210

06.15→ 0 281 006 4477

140 B47 C20B 03.18→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

220 i 141 B48 A20A 06.15-03.17 0 261 230 40210

06.15-03.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
03.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

Serie 2 Coupé [F 22] Serie 2 Coupé [F 22]

Serie 2 Gran Coupé [F 44] Serie 2 Gran Coupé [F 44]

Serie 2 Gran Tourer [F 46] Serie 2 Gran Tourer [F 46]

Serie 2 Grand Tourer [F 46] Serie 2 Grand Tourer [F 46]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BMWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B162 | BMW BMW | B163

BMW

B B

220 i 135 B48 B20A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
N20 B20... 11.14-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

225 d 165 B47 D20B 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15→ 0 281 006 4537

228 i 180 N20 B20A 11.14-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

230 i 185 B48 B20B 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

M 235 i, i xDrive 240 N55 B30A 03.14-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 27915

M 235 i xDrive N55 B30A 09.14-08.16 0 261 545 0717

M 240 i, i xDrive 250 B58 B30A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
218 d 100-110 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15→ 0 281 006 4477

105 N47 D20C 03.14-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

218 i 100 B38 B15A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
B48 B20A 12.20→ 0 261 545 1217 0 261 231 224

220 d 120-147 N47 D20C 03.14-10.14 0 281 006 4477 0 281 006 09215

220 d, d xDrive 120-155 B47 D20A 11.14-03.17 0 261 230 40210

11.14→ 0 281 006 4477

220 i 135 B48 B20A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
N20 B20... 03.14-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

225 d 160 N47 D20D 03.14-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

165 B47 D20B 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15→ 0 281 006 4537

228 i 180 N20 B20A 06.14-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

230 i 185 B48 B20B 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

M 235 i xDrive 225 B48 A20E 03.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
216 d 85 B37 C15A 03.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 81215

218 d 110 B47 C20B 07.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

218 i 100/103 B36 A15A; B38 A15... 03.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
220 d 140 B47 C20B 03.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

220 i, i xDrive 131 B46 A20B; B48 A20...; B48 A20A 11.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

218 i 100 B38 A15... 03.21→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
220 i 131 B48 A20... 11.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

214 d 70 B37 C15A 07.15-02.18 0 281 006 4477

215 d 85 B37 C15A 06.15-03.17 0 261 230 40210

06.15-03.18 0 281 006 4477

216 d 85 B37 C15A 03.18→ 0 281 006 4477

216 i 75-80 B38 A15A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-03.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
80 B38 A15A 03.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

218 d, d xDrive 100-110 B47 C20A 06.15-03.17 0 261 230 40210

06.15→ 0 281 006 4477

110 B47 C20B 03.18→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

218 i 100 B38 A15A 06.15-03.17 0 261 230 40210

06.15-03.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
103 B38 A15A 07.17→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

220 d, d xDrive 120-140 B47 C20A 06.15-03.17 0 261 230 40210

06.15→ 0 281 006 4477

140 B47 C20B 03.18→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

220 i 141 B48 A20A 06.15-03.17 0 261 230 40210

06.15-03.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
03.18→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

Serie 2 Coupé [F 22] Serie 2 Coupé [F 22]

Serie 2 Gran Coupé [F 44] Serie 2 Gran Coupé [F 44]

Serie 2 Gran Tourer [F 46] Serie 2 Gran Tourer [F 46]

Serie 2 Grand Tourer [F 46] Serie 2 Grand Tourer [F 46]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BMWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B164 | BMW BMW | B165

BMW

B B

318 i 85 18 4E 2 01.94-12.99 KAT 0 280 202 13416

LLP,OKA 0 280 202 13516

10.95-12.99 0 261 231 112

318 i 105-110 N42 B20A; N46 B20... 09.01-08.06 0 280 218 03F15

320 d 110 20 4D 4 01.05-08.06 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

330 d 150 30 6D 2 04.05-08.06 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

318 i 105 N43 B20A 03.10-09.13 0 280 218 15915

320 d 120-135 N47 D20C 03.10-10.13 0 281 006 4477 0 281 006 09315

130 N47 D20... 03.08-02.10 0 281 006 4477 0 281 006 14615

320 i 115 N46 B20B 03.07-08.13 BHK 0 280 218 15915

120-125 N43 B20A 03.07-10.13 0 280 218 15915

325 d 145 30 6D 3 09.07-02.10 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

150 N57 D30A 03.10-09.13 0 281 006 4477

330 d 170 30 6D 3 03.07-02.09 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

180 N57 D30A 03.09-09.13 0 281 006 4477

335 i 225-240 N55 B30A 03.10-10.13 0 261 545 0717

316 g 64-75 16 4E 2 09.95-09.00 KAT 0 280 200 20416 0 261 231 112
LLP,OKA 0 280 200 20516 0 261 231 112

316 i 75 16 4E 2 03.94-09.00 KAT 0 280 200 20416

LLP,OKA 0 280 200 20516

10.95-09.00 0 261 231 112
77 19 4E 1 12.98-09.00 0 280 217 12415

318 tds 66 17 4T 1 01.95-09.00 0 205 001 04014

318 ti 103 19 4S 1 12.95-09.00 0 280 130 0391 0 280 217 11015 0 261 231 112

316 ti 85 N40 B16A; N42 B18A; N45 B16A; N46 06.01-12.04 0 280 218 03F15

B18A
318 td 85 20 4D 4 03.03-12.04 0 281 002 4977 EU3,UPE 0 928 400 52715 0 281 002 47711

EU4 0 928 400 52915 0 281 002 47711

318 ti 105 N42 B20A; N46 B20... 09.01-12.04 0 280 218 03F15

320 td 110 20 4D 4 09.01-12.04 0 281 002 4977 EU3,UPE 0 928 400 52715 0 281 002 47711

EU4 0 928 400 52915 0 281 002 47711

316 i 75 16 4E 2 09.93-12.99 KAT 0 280 200 20416

LLP,OKA 0 280 200 20516

10.95-12.99 0 261 231 112
318 is 103 19 4S 1 12.95-08.99 0 280 217 11015 0 261 231 112

316 i 75 16 4E 3 10.99-09.02 0 280 217 12415

85 N40 B16A; N45 B16A 03.02-05.06 0 280 218 03F15

318 i 87 19 4E 1 04.99-09.01 0 280 217 12415

105-110 N42 B20A; N46 B20... 09.01-05.06 0 280 218 03F15

320 d 110 20 4D 4 09.03-05.06 0 281 002 4977 EU3,UPE 0 928 400 52715 0 281 002 47711

EU4 0 928 400 52915 0 281 002 47711

330 d 150 30 6D 2 03.03-05.06 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

316 i 90 N43 B16A 09.07-06.13 0 280 218 03F15

318 i 105 N43 B20A 03.10-06.13 0 280 218 15915

320 d 130 N47 D20... 03.07-02.10 0 281 006 4477 0 281 006 14615

320 d, d xDrive 120-135 N47 D20C 03.10-06.13 0 281 006 4477 0 281 006 09315

320 d xDrive 130 N47 D20C 09.08-02.10 0 281 006 4477 0 281 006 14615

320 i 115 N46 B20B 03.07-06.13 BHK 0 280 218 15915

120-125 N43 B20A 03.07-06.13 0 280 218 15915

325 d 145 30 6D 3 03.07-02.10 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

150 N57 D30A 03.10-06.13 0 281 006 4477

330 d, d xDrive 180 N57 D30A 09.08-06.13 0 281 006 4477

330 d, xd 170 30 6D 3 09.06-08.08 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

Serie 3 Cabrio [E 36] Serie 3 Cabrio [E 36]

Serie 3 Cabrio [E 46] Serie 3 Cabrio [E 46]

Serie 3 Cabrio [E 93] Serie 3 Cabrio [E 93]

Serie 3 Compact [E 36] Serie 3 Compact [E 36]

Serie 3 Compact [E 46] Serie 3 Compact [E 46]

Serie 3 Coupé [E 36] Serie 3 Coupé [E 36]

Serie 3 Coupé [E 46] Serie 3 Coupé [E 46]

Serie 3 Coupé [E 92] Serie 3 Coupé [E 92]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BMWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B164 | BMW BMW | B165

BMW

B B

318 i 85 18 4E 2 01.94-12.99 KAT 0 280 202 13416

LLP,OKA 0 280 202 13516

10.95-12.99 0 261 231 112

318 i 105-110 N42 B20A; N46 B20... 09.01-08.06 0 280 218 03F15

320 d 110 20 4D 4 01.05-08.06 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

330 d 150 30 6D 2 04.05-08.06 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

318 i 105 N43 B20A 03.10-09.13 0 280 218 15915

320 d 120-135 N47 D20C 03.10-10.13 0 281 006 4477 0 281 006 09315

130 N47 D20... 03.08-02.10 0 281 006 4477 0 281 006 14615

320 i 115 N46 B20B 03.07-08.13 BHK 0 280 218 15915

120-125 N43 B20A 03.07-10.13 0 280 218 15915

325 d 145 30 6D 3 09.07-02.10 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

150 N57 D30A 03.10-09.13 0 281 006 4477

330 d 170 30 6D 3 03.07-02.09 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

180 N57 D30A 03.09-09.13 0 281 006 4477

335 i 225-240 N55 B30A 03.10-10.13 0 261 545 0717

316 g 64-75 16 4E 2 09.95-09.00 KAT 0 280 200 20416 0 261 231 112
LLP,OKA 0 280 200 20516 0 261 231 112

316 i 75 16 4E 2 03.94-09.00 KAT 0 280 200 20416

LLP,OKA 0 280 200 20516

10.95-09.00 0 261 231 112
77 19 4E 1 12.98-09.00 0 280 217 12415

318 tds 66 17 4T 1 01.95-09.00 0 205 001 04014

318 ti 103 19 4S 1 12.95-09.00 0 280 130 0391 0 280 217 11015 0 261 231 112

316 ti 85 N40 B16A; N42 B18A; N45 B16A; N46 06.01-12.04 0 280 218 03F15

B18A
318 td 85 20 4D 4 03.03-12.04 0 281 002 4977 EU3,UPE 0 928 400 52715 0 281 002 47711

EU4 0 928 400 52915 0 281 002 47711

318 ti 105 N42 B20A; N46 B20... 09.01-12.04 0 280 218 03F15

320 td 110 20 4D 4 09.01-12.04 0 281 002 4977 EU3,UPE 0 928 400 52715 0 281 002 47711

EU4 0 928 400 52915 0 281 002 47711

316 i 75 16 4E 2 09.93-12.99 KAT 0 280 200 20416

LLP,OKA 0 280 200 20516

10.95-12.99 0 261 231 112
318 is 103 19 4S 1 12.95-08.99 0 280 217 11015 0 261 231 112

316 i 75 16 4E 3 10.99-09.02 0 280 217 12415

85 N40 B16A; N45 B16A 03.02-05.06 0 280 218 03F15

318 i 87 19 4E 1 04.99-09.01 0 280 217 12415

105-110 N42 B20A; N46 B20... 09.01-05.06 0 280 218 03F15

320 d 110 20 4D 4 09.03-05.06 0 281 002 4977 EU3,UPE 0 928 400 52715 0 281 002 47711

EU4 0 928 400 52915 0 281 002 47711

330 d 150 30 6D 2 03.03-05.06 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

316 i 90 N43 B16A 09.07-06.13 0 280 218 03F15

318 i 105 N43 B20A 03.10-06.13 0 280 218 15915

320 d 130 N47 D20... 03.07-02.10 0 281 006 4477 0 281 006 14615

320 d, d xDrive 120-135 N47 D20C 03.10-06.13 0 281 006 4477 0 281 006 09315

320 d xDrive 130 N47 D20C 09.08-02.10 0 281 006 4477 0 281 006 14615

320 i 115 N46 B20B 03.07-06.13 BHK 0 280 218 15915

120-125 N43 B20A 03.07-06.13 0 280 218 15915

325 d 145 30 6D 3 03.07-02.10 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

150 N57 D30A 03.10-06.13 0 281 006 4477

330 d, d xDrive 180 N57 D30A 09.08-06.13 0 281 006 4477

330 d, xd 170 30 6D 3 09.06-08.08 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

Serie 3 Cabrio [E 36] Serie 3 Cabrio [E 36]

Serie 3 Cabrio [E 46] Serie 3 Cabrio [E 46]

Serie 3 Cabrio [E 93] Serie 3 Cabrio [E 93]

Serie 3 Compact [E 36] Serie 3 Compact [E 36]

Serie 3 Compact [E 46] Serie 3 Compact [E 46]

Serie 3 Coupé [E 36] Serie 3 Coupé [E 36]

Serie 3 Coupé [E 46] Serie 3 Coupé [E 46]

Serie 3 Coupé [E 92] Serie 3 Coupé [E 92]
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335 d 210 30 6D 5 09.06-02.07 0 281 002 84915

09.06-03.13 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.07-02.10 0 281 002 93615

03.10-03.13 0 281 006 14715

335 i, i xDrive 225-240 N55 B30A 03.10-06.13 0 261 545 0717

316 i 75 16 4E 2 09.93-12.98 KAT 0 280 200 20416

LLP,OKA 0 280 200 20516

10.95-12.98 0 261 231 112
318 i 85 18 4E 2 09.93-12.98 KAT 0 280 202 13416

LLP,OKA 0 280 202 13516

10.95-12.98 0 261 231 112
103 19 4S 1 09.95-08.98 0 280 217 11015 0 261 231 112

318 is 103 19 4S 1 03.95-12.98 0 280 217 11015

10.95-12.98 0 261 231 112
318 tds 66 17 4T 1 10.94-03.98 0 205 001 04014

325 td, tds 85/105 25 6T 1 09.91-12.98 0 205 001 04014

316 i 75/77 16 4E 3; 19 4E 1 04.98-09.02 0 280 217 12415

85 N40 B16A; N42 B18A; N45 B16A; N46 02.02-03.05 0 280 218 03F15

B18A
318 d 85 20 4D 1 09.01-03.03 UPE 0 928 400 52715

20 4D 4 03.03-03.05 0 281 002 4977 EU3,UPE 0 928 400 52715 0 281 002 47711

EU4 0 928 400 52915 0 281 002 47711

318 i 87 19 4E 1 04.98-09.01 0 280 217 12415

105 N42 B20A; N46 B20... 09.01-03.05 0 280 218 03F15

320 d 100 20 4D 1 04.98-09.01 UPE 0 928 400 52715 0 205 001 04014

110 20 4D 4 09.01-03.05 0 281 002 4977 EU3,UPE 0 928 400 52715 0 281 002 47711

EU4 0 928 400 52915 0 281 002 47711

330 d, xd 135 30 6D 1 10.99-04.03 F 00R 002 9147 UPE 0 928 400 52715

0 261 230 0468 UPE 0 928 400 52715

150 30 6D 2 03.03-03.05 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

316 d 85 N47 D20C 09.09-02.10 0 281 006 14615

09.09-10.11 0 281 006 4477

03.10-10.11 0 281 006 09315

316 i 85 N45 B16A 09.05-09.07 0 280 218 03F15

90 N43 B16A 09.07-10.11 0 280 218 03F15

318 d 90 20 4D 4 09.05-09.07 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

100-105 N47 D20... 09.07-02.10 0 281 006 14615

09.07-10.11 0 281 006 4477

03.10-10.11 0 281 006 09315

318 i 95-100 N46 B20... 09.05-09.07 BFK 0 280 218 16515

BHK 0 280 218 15915

100-105 N43 B20A 09.07-10.11 0 280 218 15915

320 d 110/120 20 4D 4 03.05-09.07 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

130 N47 D20... 09.07-03.10 0 281 006 4477 0 281 006 14615

320 d, d xDrive 120-135 N47 D20C 03.10-12.11 0 281 006 4477 0 281 006 09315

320 d ed 120 N47 D20C 03.10-11.11 0 281 006 4477 0 281 006 09315

320 d xDrive 120-130 N47 D20C 09.08-02.10 0 281 006 4477 0 281 006 14615

320 i 110-115 N46 B20... 03.05-09.07 BFK 0 280 218 16515

03.05-12.11 BHK 0 280 218 15915

120-125 N43 B20A 09.07-12.11 0 280 218 15915

320 si 127 N45 B20A 03.06-09.06 0 280 218 15915

325 d 145 30 6D 3 09.06-02.10 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

150 N57 D30A 03.10-10.11 0 281 006 4477

330 d, d xDrive 180 N57 D30A 09.08-12.11 0 281 006 4477

330 d, xd 170 30 6D 3 09.05-08.08 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

335 d 210 30 6D 5 09.06-02.07 0 281 002 84915

09.06-10.11 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.07-02.10 0 281 002 93615

03.10-10.11 0 281 006 14715

335 i, i xDrive 225-240 N55 B30A 03.10-12.11 0 261 545 0717

Serie 3 [E 36] Serie 3 [E 36]

Serie 3 [E 46] Serie 3 [E 46]

Serie 3 [E 90] Serie 3 [E 90]
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335 d 210 30 6D 5 09.06-02.07 0 281 002 84915

09.06-03.13 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.07-02.10 0 281 002 93615

03.10-03.13 0 281 006 14715

335 i, i xDrive 225-240 N55 B30A 03.10-06.13 0 261 545 0717

316 i 75 16 4E 2 09.93-12.98 KAT 0 280 200 20416

LLP,OKA 0 280 200 20516

10.95-12.98 0 261 231 112
318 i 85 18 4E 2 09.93-12.98 KAT 0 280 202 13416

LLP,OKA 0 280 202 13516

10.95-12.98 0 261 231 112
103 19 4S 1 09.95-08.98 0 280 217 11015 0 261 231 112

318 is 103 19 4S 1 03.95-12.98 0 280 217 11015

10.95-12.98 0 261 231 112
318 tds 66 17 4T 1 10.94-03.98 0 205 001 04014

325 td, tds 85/105 25 6T 1 09.91-12.98 0 205 001 04014

316 i 75/77 16 4E 3; 19 4E 1 04.98-09.02 0 280 217 12415

85 N40 B16A; N42 B18A; N45 B16A; N46 02.02-03.05 0 280 218 03F15

B18A
318 d 85 20 4D 1 09.01-03.03 UPE 0 928 400 52715

20 4D 4 03.03-03.05 0 281 002 4977 EU3,UPE 0 928 400 52715 0 281 002 47711

EU4 0 928 400 52915 0 281 002 47711

318 i 87 19 4E 1 04.98-09.01 0 280 217 12415

105 N42 B20A; N46 B20... 09.01-03.05 0 280 218 03F15

320 d 100 20 4D 1 04.98-09.01 UPE 0 928 400 52715 0 205 001 04014

110 20 4D 4 09.01-03.05 0 281 002 4977 EU3,UPE 0 928 400 52715 0 281 002 47711

EU4 0 928 400 52915 0 281 002 47711

330 d, xd 135 30 6D 1 10.99-04.03 F 00R 002 9147 UPE 0 928 400 52715

0 261 230 0468 UPE 0 928 400 52715

150 30 6D 2 03.03-03.05 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

316 d 85 N47 D20C 09.09-02.10 0 281 006 14615

09.09-10.11 0 281 006 4477

03.10-10.11 0 281 006 09315

316 i 85 N45 B16A 09.05-09.07 0 280 218 03F15

90 N43 B16A 09.07-10.11 0 280 218 03F15

318 d 90 20 4D 4 09.05-09.07 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

100-105 N47 D20... 09.07-02.10 0 281 006 14615

09.07-10.11 0 281 006 4477

03.10-10.11 0 281 006 09315

318 i 95-100 N46 B20... 09.05-09.07 BFK 0 280 218 16515

BHK 0 280 218 15915

100-105 N43 B20A 09.07-10.11 0 280 218 15915

320 d 110/120 20 4D 4 03.05-09.07 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

130 N47 D20... 09.07-03.10 0 281 006 4477 0 281 006 14615

320 d, d xDrive 120-135 N47 D20C 03.10-12.11 0 281 006 4477 0 281 006 09315

320 d ed 120 N47 D20C 03.10-11.11 0 281 006 4477 0 281 006 09315

320 d xDrive 120-130 N47 D20C 09.08-02.10 0 281 006 4477 0 281 006 14615

320 i 110-115 N46 B20... 03.05-09.07 BFK 0 280 218 16515

03.05-12.11 BHK 0 280 218 15915

120-125 N43 B20A 09.07-12.11 0 280 218 15915

320 si 127 N45 B20A 03.06-09.06 0 280 218 15915

325 d 145 30 6D 3 09.06-02.10 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

150 N57 D30A 03.10-10.11 0 281 006 4477

330 d, d xDrive 180 N57 D30A 09.08-12.11 0 281 006 4477

330 d, xd 170 30 6D 3 09.05-08.08 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

335 d 210 30 6D 5 09.06-02.07 0 281 002 84915

09.06-10.11 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.07-02.10 0 281 002 93615

03.10-10.11 0 281 006 14715

335 i, i xDrive 225-240 N55 B30A 03.10-12.11 0 261 545 0717

Serie 3 [E 36] Serie 3 [E 36]

Serie 3 [E 46] Serie 3 [E 46]

Serie 3 [E 90] Serie 3 [E 90]
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ActiveHybrid 225-250 N55 B30A 09.12-05.15 0 261 545 0717 0 280 218 27915

316 d 85 B47 D20A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-10.18 0 281 006 4477

N47 D20C 03.12-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

316 i 100 N13 B16A 07.12-07.15 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
318 d, d xDrive 105 N47 D20C 03.12-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

110 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-10.18 0 281 006 4477

318 i 100 B38 B15A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-10.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
320 d, d ed, d 120/135-147 N47 D20C 02.12-03.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

xDrive 120/140 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-10.18 0 281 006 4477

320 i 135 B48 B20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-10.18 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
320 i 100-125 N13 B16A 11.12-06.16 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
EfficientDynamics 0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
320 i, i xDrive 135 N20 B20...; N20 B20A 03.12-10.18 0 261 545 0717 0 280 218 26615

323 d 160 N47 D20D 03.13-02.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

325 D 165 B47 D20B 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-02.18 0 281 006 4537

328 i, i xDrive 180 N20 B20A 02.12-08.15 0 261 545 0717 0 280 218 26615

330 d 190-210 N57 D30A 07.12-10.18 0 281 006 4477

330 e 135-185 B48 B20A 12.15-10.18 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
0 261 230 40210 0 280 218 32415 0 261 231 224

330 i, i xDrive 185 B4...; B48 B20B 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-10.18 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
335 d xDrive 230 N57 D30B 07.13-10.18 0 281 006 4477

335 i, i xDrive 225-250 N55 B30A 02.12-08.15 0 261 545 0717 0 280 218 27915

340 i, i xDrive 240 B58 B30A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-10.18 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

316 d, d 85/90 B47 D20B 03.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
318 d, d 110 B47 D20B 03.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
318 i 115 B48 B20A 03.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
320 d, d 140 B47 D20B 02.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Mild-Hybrid, d 
Mild-Hybrid xDrive, 
d xDrive   
320 e 120-150 B48 B20A 09.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
320 i 125 B48 B16A 03.19→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

135 B46 B20B 11.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
B48 B20B 02.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

320 i, i xDrive 135 B48 B20A 07.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
330 d, d xDrive 195/210 B57 D30A 03.19→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

330 e 135-185 B48 B20B 07.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
330 e, e xDrive, i, i 135-215 B46 B20B; B48 B20A 02.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
xDrive 
330 i, i xDrive 190 B48 B20B 02.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

210 B57 D30B 11.20→ 0 281 006 59715

316 d Mild-Hybrid 90 B47 D20B 09.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Touring 
318 d, d 110 B47 D20B 09.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
318 i Touring 115 B48 B20A 03.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

Serie 3 [F 30] Serie 3 [F 30]

Serie 3 [G 20] Serie 3 [G 20]

Serie 3 [G 21] Serie 3 [G 21]
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ActiveHybrid 225-250 N55 B30A 09.12-05.15 0 261 545 0717 0 280 218 27915

316 d 85 B47 D20A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-10.18 0 281 006 4477

N47 D20C 03.12-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

316 i 100 N13 B16A 07.12-07.15 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
318 d, d xDrive 105 N47 D20C 03.12-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

110 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-10.18 0 281 006 4477

318 i 100 B38 B15A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-10.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
320 d, d ed, d 120/135-147 N47 D20C 02.12-03.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

xDrive 120/140 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-10.18 0 281 006 4477

320 i 135 B48 B20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-10.18 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
320 i 100-125 N13 B16A 11.12-06.16 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
EfficientDynamics 0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
320 i, i xDrive 135 N20 B20...; N20 B20A 03.12-10.18 0 261 545 0717 0 280 218 26615

323 d 160 N47 D20D 03.13-02.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

325 D 165 B47 D20B 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-02.18 0 281 006 4537

328 i, i xDrive 180 N20 B20A 02.12-08.15 0 261 545 0717 0 280 218 26615

330 d 190-210 N57 D30A 07.12-10.18 0 281 006 4477

330 e 135-185 B48 B20A 12.15-10.18 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
0 261 230 40210 0 280 218 32415 0 261 231 224

330 i, i xDrive 185 B4...; B48 B20B 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-10.18 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
335 d xDrive 230 N57 D30B 07.13-10.18 0 281 006 4477

335 i, i xDrive 225-250 N55 B30A 02.12-08.15 0 261 545 0717 0 280 218 27915

340 i, i xDrive 240 B58 B30A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-10.18 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

316 d, d 85/90 B47 D20B 03.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
318 d, d 110 B47 D20B 03.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
318 i 115 B48 B20A 03.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
320 d, d 140 B47 D20B 02.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Mild-Hybrid, d 
Mild-Hybrid xDrive, 
d xDrive   
320 e 120-150 B48 B20A 09.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
320 i 125 B48 B16A 03.19→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

135 B46 B20B 11.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
B48 B20B 02.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

320 i, i xDrive 135 B48 B20A 07.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
330 d, d xDrive 195/210 B57 D30A 03.19→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

330 e 135-185 B48 B20B 07.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
330 e, e xDrive, i, i 135-215 B46 B20B; B48 B20A 02.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
xDrive 
330 i, i xDrive 190 B48 B20B 02.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

210 B57 D30B 11.20→ 0 281 006 59715

316 d Mild-Hybrid 90 B47 D20B 09.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Touring 
318 d, d 110 B47 D20B 09.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
318 i Touring 115 B48 B20A 03.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

Serie 3 [F 30] Serie 3 [F 30]

Serie 3 [G 20] Serie 3 [G 20]

Serie 3 [G 21] Serie 3 [G 21]
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320 d Mild-Hybrid 140 B47 D20B 03.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Touring, d Mild-
Hybrid Touring 
xDrive   
320 i 135 B48 B20A 09.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
330 d 195 B57 D30A 09.19→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

330 e, e Touring, e 135-215 B46 B20B; B48 B20A; B48 B20B 07.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
Touring xDrive 

318 d 105 N47 D20C 06.13-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

110 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-04.21 0 281 006 4477

320 d, d xDrive 120-135 N47 D20C 06.13-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

120-140 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-04.21 0 281 006 4477

320 i, i xDrive 120-135 N20 B20... 06.13-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

135 B48 B20A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-04.21 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
325 d 160 N47 D20D 07.13-06.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

165 B47 D20B 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-04.21 0 281 006 4537

325 i, i xDrive 225 N55 B30A 06.13-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 27915

328 i, i xDrive 180 N20 B20A 06.13-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

330 d, d xDrive 190-210 N57 D30A 03.14-04.21 0 281 006 4477

330 i, i xDrive 185 B48 B20B 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-04.21 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
335 d xDrive 230 N57 D30B 03.14-04.21 0 281 006 4477

340 i, i xDrive 240 B58 B30A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-04.21 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

316 d 85 B47 D20B 11.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

316 i 75 16 4E 2 01.96-12.99 KAT 0 280 200 20416 0 261 231 112
LLP,OKA 0 280 200 20516 0 261 231 112

318 i 85 18 4E 2 07.95-12.99 KAT 0 280 202 13416 0 261 231 112
LLP,OKA 0 280 202 13516 0 261 231 112

318 tds 66 17 4T 1 03.95-12.99 0 205 001 04014

325 tds 105 25 6T 1 09.95-12.99 0 205 001 04014

316 i 85 N42 B18A; N46 B18A 03.02-09.05 0 280 218 03F15

318 d 85 20 4D 1 03.02-03.03 UPE 0 928 400 52715

20 4D 4 03.03-09.05 0 281 002 4977 EU3,UPE 0 928 400 52715 0 281 002 47711

EU4 0 928 400 52915 0 281 002 47711

318 i 87 19 4E 1 10.99-09.01 0 280 217 12415

105 N42 B20A; N46 B20... 09.01-03.05 0 280 218 03F15

320 d 100 20 4D 1 10.99-09.01 UPE 0 928 400 52715

110 20 4D 4 09.01-09.05 0 281 002 4977 EU3,UPE 0 928 400 52715 0 281 002 47711

EU4 0 928 400 52915 0 281 002 47711

330 d, xd 135 30 6D 1 10.99-03.03 F 00R 002 9147 UPE 0 928 400 52715

0 261 230 0468 UPE 0 928 400 52715

150 30 6D 2 03.03-09.05 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

316 d 85 N47 D20C 03.10-05.12 0 281 006 4477 0 281 006 09315

316 i 90 N43 B16A 09.08-05.12 0 280 218 03F15

318 d 90 20 4D 4 03.06-09.07 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

100-105 N47 D20... 09.07-02.10 0 281 006 14615

09.07-05.12 0 281 006 4477

03.10-05.12 0 281 006 09315

318 i 95-100 N46 B20B 03.06-09.07 BFK 0 280 218 16515

BHK 0 280 218 15915

100-105 N43 B20A 09.07-05.12 0 280 218 15915

320 d 110/120 20 4D 4 09.05-08.07 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

130 N47 D20... 09.07-02.10 0 281 006 4477 0 281 006 14615

Serie 3 GT [F 34] Serie 3 GT [F 34]

Serie 3 [G20] Serie 3 [G20]

Serie 3 Touring [E 36] Serie 3 Touring [E 36]

Serie 3 Touring [E 46] Serie 3 Touring [E 46]

Serie 3 Touring [E 91] Serie 3 Touring [E 91]
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BMW

B B

320 d Mild-Hybrid 140 B47 D20B 03.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Touring, d Mild-
Hybrid Touring 
xDrive   
320 i 135 B48 B20A 09.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
330 d 195 B57 D30A 09.19→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

330 e, e Touring, e 135-215 B46 B20B; B48 B20A; B48 B20B 07.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
Touring xDrive 

318 d 105 N47 D20C 06.13-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

110 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-04.21 0 281 006 4477

320 d, d xDrive 120-135 N47 D20C 06.13-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

120-140 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-04.21 0 281 006 4477

320 i, i xDrive 120-135 N20 B20... 06.13-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

135 B48 B20A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-04.21 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
325 d 160 N47 D20D 07.13-06.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

165 B47 D20B 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-04.21 0 281 006 4537

325 i, i xDrive 225 N55 B30A 06.13-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 27915

328 i, i xDrive 180 N20 B20A 06.13-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

330 d, d xDrive 190-210 N57 D30A 03.14-04.21 0 281 006 4477

330 i, i xDrive 185 B48 B20B 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-04.21 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
335 d xDrive 230 N57 D30B 03.14-04.21 0 281 006 4477

340 i, i xDrive 240 B58 B30A 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-04.21 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

316 d 85 B47 D20B 11.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

316 i 75 16 4E 2 01.96-12.99 KAT 0 280 200 20416 0 261 231 112
LLP,OKA 0 280 200 20516 0 261 231 112

318 i 85 18 4E 2 07.95-12.99 KAT 0 280 202 13416 0 261 231 112
LLP,OKA 0 280 202 13516 0 261 231 112

318 tds 66 17 4T 1 03.95-12.99 0 205 001 04014

325 tds 105 25 6T 1 09.95-12.99 0 205 001 04014

316 i 85 N42 B18A; N46 B18A 03.02-09.05 0 280 218 03F15

318 d 85 20 4D 1 03.02-03.03 UPE 0 928 400 52715

20 4D 4 03.03-09.05 0 281 002 4977 EU3,UPE 0 928 400 52715 0 281 002 47711

EU4 0 928 400 52915 0 281 002 47711

318 i 87 19 4E 1 10.99-09.01 0 280 217 12415

105 N42 B20A; N46 B20... 09.01-03.05 0 280 218 03F15

320 d 100 20 4D 1 10.99-09.01 UPE 0 928 400 52715

110 20 4D 4 09.01-09.05 0 281 002 4977 EU3,UPE 0 928 400 52715 0 281 002 47711

EU4 0 928 400 52915 0 281 002 47711

330 d, xd 135 30 6D 1 10.99-03.03 F 00R 002 9147 UPE 0 928 400 52715

0 261 230 0468 UPE 0 928 400 52715

150 30 6D 2 03.03-09.05 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

316 d 85 N47 D20C 03.10-05.12 0 281 006 4477 0 281 006 09315

316 i 90 N43 B16A 09.08-05.12 0 280 218 03F15

318 d 90 20 4D 4 03.06-09.07 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

100-105 N47 D20... 09.07-02.10 0 281 006 14615

09.07-05.12 0 281 006 4477

03.10-05.12 0 281 006 09315

318 i 95-100 N46 B20B 03.06-09.07 BFK 0 280 218 16515

BHK 0 280 218 15915

100-105 N43 B20A 09.07-05.12 0 280 218 15915

320 d 110/120 20 4D 4 09.05-08.07 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

130 N47 D20... 09.07-02.10 0 281 006 4477 0 281 006 14615

Serie 3 GT [F 34] Serie 3 GT [F 34]

Serie 3 [G20] Serie 3 [G20]

Serie 3 Touring [E 36] Serie 3 Touring [E 36]

Serie 3 Touring [E 46] Serie 3 Touring [E 46]

Serie 3 Touring [E 91] Serie 3 Touring [E 91]
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BMW

B B

320 d, d xDrive 120-135 N47 D20C 03.10-05.12 0 281 006 4477 0 281 006 09315

320 d ed 120 N47 D20C 03.11-05.12 0 281 006 4477 0 281 006 09315

320 d xDrive 120-130 N47 D20C 09.08-02.10 0 281 006 4477 0 281 006 14615

320 i 110-115 N46 B20... 09.05-09.07 BFK 0 280 218 16515

09.05-05.12 BHK 0 280 218 15915

120-125 N43 B20A 09.07-06.12 0 280 218 15915

325 d 145 30 6D 3 09.06-02.10 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

150 N57 D30A 03.10-05.12 0 281 006 4477

330 d, d xDrive 180 N57 D30A 09.08-05.12 0 281 006 4477

330 d, xd 170 30 6D 3 09.05-08.08 0 281 006 4477 0 928 400 52915 0 281 002 47711

335 d 210 30 6D 5 09.06-02.07 0 281 002 84915

09.06-05.12 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.07-02.10 0 281 002 93615

03.10-05.12 0 281 006 14715

335 i, i xDrive 225-240 N55 B30A 03.10-05.12 0 261 545 0717

316 d 85 B47 D20A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-05.19 0 281 006 4477

N47 D20C 11.12-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

316 i 100 N13 B16A 03.13-05.15 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
318 d, d xDrive 105 N47 D20C 11.12-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

110 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-05.19 0 281 006 4477

318 i 100 B38 B15A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
320 d 140 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-05.19 0 281 006 4477

320 d, d ed, d 120/135-147 N47 D20C 09.12-02.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

xDrive 
320 d ed 120 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-05.19 0 281 006 4477

320 d xDrive 140 B47 D20A 07.15-05.19 0 281 006 4477

0 261 230 40210

320 i, i xDrive 135 B48 B20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
N20 B20...; N20 B20B 11.12-06.15 0 261 545 0717 0 280 218 26615

325 d 160 N47 D20D 03.13-02.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

165 B47 D20B 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-05.19 0 281 006 4537

328 i, i xDrive 180 N20 B20A 06.12-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

330 d, d xDrive 190-210 N57 D30A 09.12-05.19 0 281 006 4477

330 i, i xDrive 185 B48 B20B 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
335 d xDrive 230 N57 D30B 11.13-05.19 0 281 006 4477

335 i, i xDrive 225 N55 B30A 03.13-06.15 0 261 545 0717 0 280 218 27915

340 i, i xDrive 240 B58 B30A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

330 d Mild-Hybrid, 210 B57 D30B 11.20→ 0 281 006 59715

Mild-Hybrid xDrive 

316 d, d Touring 85/90 B47 D20B 09.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
320 d, d xDrive 140 B47 D20B 07.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

320 e, e xDrive, i 120-150 B46 B20B; B48 B20A 03.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
330 d, d Mild- 195/210 B57 D30A 07.19→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

Hybrid, d Mild-
Hybrid xDrive, 
d xDrive   
330 i, i xDrive 190 B48 B20B 07.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

Serie 3 Touring [F 31] Serie 3 Touring [F 31]

Serie 3 Touring [G 20] Serie 3 Touring [G 20]

Serie 3 Touring [G 21] Serie 3 Touring [G 21]
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BMW

B B

320 d, d xDrive 120-135 N47 D20C 03.10-05.12 0 281 006 4477 0 281 006 09315

320 d ed 120 N47 D20C 03.11-05.12 0 281 006 4477 0 281 006 09315

320 d xDrive 120-130 N47 D20C 09.08-02.10 0 281 006 4477 0 281 006 14615

320 i 110-115 N46 B20... 09.05-09.07 BFK 0 280 218 16515

09.05-05.12 BHK 0 280 218 15915

120-125 N43 B20A 09.07-06.12 0 280 218 15915

325 d 145 30 6D 3 09.06-02.10 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

150 N57 D30A 03.10-05.12 0 281 006 4477

330 d, d xDrive 180 N57 D30A 09.08-05.12 0 281 006 4477

330 d, xd 170 30 6D 3 09.05-08.08 0 281 006 4477 0 928 400 52915 0 281 002 47711

335 d 210 30 6D 5 09.06-02.07 0 281 002 84915

09.06-05.12 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.07-02.10 0 281 002 93615

03.10-05.12 0 281 006 14715

335 i, i xDrive 225-240 N55 B30A 03.10-05.12 0 261 545 0717

316 d 85 B47 D20A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-05.19 0 281 006 4477

N47 D20C 11.12-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

316 i 100 N13 B16A 03.13-05.15 0 261 230 2535 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 26615 0 986 280 44211 0 261 231 197
318 d, d xDrive 105 N47 D20C 11.12-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

110 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-05.19 0 281 006 4477

318 i 100 B38 B15A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
320 d 140 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-05.19 0 281 006 4477

320 d, d ed, d 120/135-147 N47 D20C 09.12-02.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

xDrive 
320 d ed 120 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-05.19 0 281 006 4477

320 d xDrive 140 B47 D20A 07.15-05.19 0 281 006 4477

0 261 230 40210

320 i, i xDrive 135 B48 B20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
N20 B20...; N20 B20B 11.12-06.15 0 261 545 0717 0 280 218 26615

325 d 160 N47 D20D 03.13-02.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

165 B47 D20B 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-05.19 0 281 006 4537

328 i, i xDrive 180 N20 B20A 06.12-06.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

330 d, d xDrive 190-210 N57 D30A 09.12-05.19 0 281 006 4477

330 i, i xDrive 185 B48 B20B 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
335 d xDrive 230 N57 D30B 11.13-05.19 0 281 006 4477

335 i, i xDrive 225 N55 B30A 03.13-06.15 0 261 545 0717 0 280 218 27915

340 i, i xDrive 240 B58 B30A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15-05.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

330 d Mild-Hybrid, 210 B57 D30B 11.20→ 0 281 006 59715

Mild-Hybrid xDrive 

316 d, d Touring 85/90 B47 D20B 09.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
320 d, d xDrive 140 B47 D20B 07.19→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

320 e, e xDrive, i 120-150 B46 B20B; B48 B20A 03.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
330 d, d Mild- 195/210 B57 D30A 07.19→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

Hybrid, d Mild-
Hybrid xDrive, 
d xDrive   
330 i, i xDrive 190 B48 B20B 07.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

Serie 3 Touring [F 31] Serie 3 Touring [F 31]

Serie 3 Touring [G 20] Serie 3 Touring [G 20]

Serie 3 Touring [G 21] Serie 3 Touring [G 21]
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BMW

B B

340 Mild-Hybrid 210 B57 D30B 11.20→ 0 281 006 59715

xDrive 

420 d 120-135 N47 D20C 03.14-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

120-140 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15→ 0 281 006 4477

420 i 120-135 B48 B20A 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
N20 B20B 06.14-02.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

425 d 160 N47 D20D 06.14-02.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

165 B47 D20B 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16→ 0 281 006 4537

428 i, i xDrive 180 N20 B20A 03.14-02.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

430 d 190-210 N57 D30A 06.14→ 0 281 006 4477

430 i, i xDrive 185 B48 B20B 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
435 d 230 N57 D30B 06.14→ 0 281 006 4477

435 i, i xDrive 225-250 N55 B30A 03.14-02.16 0 261 545 0717 0 280 218 27915

440 i, i xDrive 240 B58 B30A 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

M 440 i Mild- 275 B58 B30B 01.21→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
Hybrid xDrive, 
i xDrive  
420 d, d 140 B47 D20B 11.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
420 i 135 B48 B20A 11.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

135/190 B46 B20B 11.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
190 B48 B20B 11.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

430 d Mild-Hybrid 210 B57 D30B 07.21→ 0 281 006 59715

418 d 100-110 B47 D20A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-06.20 0 281 006 4477

418 i 100 B38 B15A 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-06.20 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
420 d 120-140 B47 D20A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-06.20 0 281 006 4477

420 d, d xDrive 120-135 N47 D20C 09.13-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

420 i, i xDrive 120-135 B48 B20A 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-06.20 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
N20 B20... 11.13-02.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

425 d 160 N47 D20D 03.14-02.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

165 B47 D20B 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-06.20 0 281 006 4537

428 i, i xDrive 180 N20 B20A 09.13-02.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

430 d, d xDrive 190-210 N57 D30A 11.13-06.20 0 281 006 4477

430 i 185 B48 B20B 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-06.20 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
435 d xDrive 230 N57 D30B 11.13-06.20 0 281 006 4477

435 i, i xDrive 225-250 N55 B30A 09.13-02.16 0 261 545 0717 0 280 218 27915

440 i, i xDrive 236/240 B58 B30A; B58B30M0 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

M 440 d Mild- 250 B57 D30B 03.21→ 0 281 006 81215

Hybrid xDrive, 
d xDrive  
M 440 i, i 275-285 B58 B30B 07.21→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
Mild-Hybrid 
420 d, d Mild- 140 B47 D20B 07.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Hybrid, d Mild-
Hybrid xDrive, 
d xDrive   

Serie 4 Cabrio [F 33] Serie 4 Cabrio [F 33]

Serie 4 Cabrio [G 23] Serie 4 Cabrio [G 23]

Serie 4 Coupé [F 32] Serie 4 Coupé [F 32]

Serie 4 Coupé [G 22] Serie 4 Coupe [G 22]
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BMW

B B

340 Mild-Hybrid 210 B57 D30B 11.20→ 0 281 006 59715

xDrive 

420 d 120-135 N47 D20C 03.14-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

120-140 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15→ 0 281 006 4477

420 i 120-135 B48 B20A 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
N20 B20B 06.14-02.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

425 d 160 N47 D20D 06.14-02.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

165 B47 D20B 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16→ 0 281 006 4537

428 i, i xDrive 180 N20 B20A 03.14-02.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

430 d 190-210 N57 D30A 06.14→ 0 281 006 4477

430 i, i xDrive 185 B48 B20B 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
435 d 230 N57 D30B 06.14→ 0 281 006 4477

435 i, i xDrive 225-250 N55 B30A 03.14-02.16 0 261 545 0717 0 280 218 27915

440 i, i xDrive 240 B58 B30A 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

M 440 i Mild- 275 B58 B30B 01.21→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
Hybrid xDrive, 
i xDrive  
420 d, d 140 B47 D20B 11.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
420 i 135 B48 B20A 11.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

135/190 B46 B20B 11.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
190 B48 B20B 11.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

430 d Mild-Hybrid 210 B57 D30B 07.21→ 0 281 006 59715

418 d 100-110 B47 D20A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-06.20 0 281 006 4477

418 i 100 B38 B15A 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-06.20 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
420 d 120-140 B47 D20A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-06.20 0 281 006 4477

420 d, d xDrive 120-135 N47 D20C 09.13-02.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

420 i, i xDrive 120-135 B48 B20A 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-06.20 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
N20 B20... 11.13-02.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

425 d 160 N47 D20D 03.14-02.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

165 B47 D20B 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-06.20 0 281 006 4537

428 i, i xDrive 180 N20 B20A 09.13-02.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

430 d, d xDrive 190-210 N57 D30A 11.13-06.20 0 281 006 4477

430 i 185 B48 B20B 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-06.20 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
435 d xDrive 230 N57 D30B 11.13-06.20 0 281 006 4477

435 i, i xDrive 225-250 N55 B30A 09.13-02.16 0 261 545 0717 0 280 218 27915

440 i, i xDrive 236/240 B58 B30A; B58B30M0 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

M 440 d Mild- 250 B57 D30B 03.21→ 0 281 006 81215

Hybrid xDrive, 
d xDrive  
M 440 i, i 275-285 B58 B30B 07.21→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
Mild-Hybrid 
420 d, d Mild- 140 B47 D20B 07.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Hybrid, d Mild-
Hybrid xDrive, 
d xDrive   

Serie 4 Cabrio [F 33] Serie 4 Cabrio [F 33]

Serie 4 Cabrio [G 23] Serie 4 Cabrio [G 23]

Serie 4 Coupé [F 32] Serie 4 Coupé [F 32]

Serie 4 Coupé [G 22] Serie 4 Coupe [G 22]
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B B

420 i 125 B48 B16A 11.20→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
420 i 135 B46 B20B 11.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

B48 B20A 07.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
430 d Mild-Hybrid 210 B57 D30B 03.21→ 0 281 006 59715

xDrive, xDrive 
430 i 190 B48 B20B 07.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
430 i 190 B46 B20B 11.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
430 i, i xDrive 180 B46 B20B; B48 B20B 07.21→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
440 i xDrive, 275 B58 B30B 07.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
xDrive Mild-Hybrid 

420 i xDrive 135 B48 B20A 07.21→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

430 d xDrive 190-210 N57 D30A 06.14→ 0 281 006 4477

418 d 100-105 N47 D20C 03.14-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

100-110 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15→ 0 281 006 4477

418 i 100 B38 B15A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
420 d, d xDrive 120-135 N47 D20C 03.14-03.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

120-140 B47 D20A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15→ 0 281 006 4477

420 i, i xDrive 120-135 B48 B20A 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
N20 B20A; N20 B20B 03.14-12.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

425 d 165 B47 D20B 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16→ 0 281 006 4537

428 i, i xDrive 180 N20 B20A 03.14-02.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

430 d 190-210 N57 D30A 06.14→ 0 281 006 4477

430 i, i xDrive 185 B48 B20B 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
435 d xDrive 230 N57 D30B 06.14→ 0 281 006 4477

435 i, i xDrive 225-250 N55 B30A 03.14-02.16 0 261 545 0717 0 280 218 27915

440 i, i xDrive 236/240-265 B58 B30A; B58B30M0 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

520 d 100 20 4D 1 04.00-07.03 UPE 0 928 400 52715

525 d 120 25 6D 1 04.00-07.03 F 00R 002 9147 UPE 0 928 400 52715

0 261 230 0468 UPE 0 928 400 52715

525 td, tds 85/105 25 6T 1 01.96-09.00 0 205 001 04014

530 d 135-142 30 6D 1 08.98-09.99 0 281 002 29114

08.98-07.03 F 00R 002 9147 UPE 0 928 400 52715

04.00-07.03 0 261 230 0468

535 i 173-180 35 8S 1/2 01.96-09.97 0 261 231 113
01.96-09.98 0 280 217 50215

10.97-07.03 0 261 231 200
09.98-09.99 0 281 002 29114

10.98-07.03 0 280 217 53315

540 i 210 44 8S 1/2 01.96-09.97 0 261 231 113
01.96-09.98 0 280 217 80015

10.97-07.03 0 261 231 200
09.98-09.99 0 281 002 29114

10.98-07.03 0 280 217 81415

520 d 110/120 20 4D 4 09.05-02.08 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

120-130 N47 D20... 09.07-02.10 0 281 002 4977 0 281 002 93615

525 d, d xDrive, xd 120/130/145 25 6D 2; 30 6D 3 05.04-02.10 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

530 d, d xDrive, xd 155-160/170/ 30 6D 2; 30 6D 3 07.03-12.09 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

173
535 d 200 30 6D 4 09.04-03.07 0 281 002 4977 0 281 002 71315 0 281 002 47711

210 30 6D 5 03.07-02.10 0 281 002 4977 0 281 002 93615 0 281 002 47711

Serie 4 [G 22] Serie 4 [G 22]

Serie 4 GC [E 36] Serie 4 GC [E 36]

Serie 4 GC [F 36] Serie 4 GC [F 36]

Serie 5 [E 39] Serie 5 [E 39]

Serie 5 [E 60] Serie 5 [E 60]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BMWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B176 | BMW BMW | B177

BMW

B B

420 i 125 B48 B16A 11.20→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
420 i 135 B46 B20B 11.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

B48 B20A 07.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
430 d Mild-Hybrid 210 B57 D30B 03.21→ 0 281 006 59715

xDrive, xDrive 
430 i 190 B48 B20B 07.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
430 i 190 B46 B20B 11.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
430 i, i xDrive 180 B46 B20B; B48 B20B 07.21→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
440 i xDrive, 275 B58 B30B 07.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
xDrive Mild-Hybrid 

420 i xDrive 135 B48 B20A 07.21→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

430 d xDrive 190-210 N57 D30A 06.14→ 0 281 006 4477

418 d 100-105 N47 D20C 03.14-06.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

100-110 B47 D20A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15→ 0 281 006 4477

418 i 100 B38 B15A 07.15-03.17 0 261 230 40210

07.15→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
420 d, d xDrive 120-135 N47 D20C 03.14-03.15 0 281 006 4477 0 281 006 09215

120-140 B47 D20A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15→ 0 281 006 4477

420 i, i xDrive 120-135 B48 B20A 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
N20 B20A; N20 B20B 03.14-12.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

425 d 165 B47 D20B 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16→ 0 281 006 4537

428 i, i xDrive 180 N20 B20A 03.14-02.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

430 d 190-210 N57 D30A 06.14→ 0 281 006 4477

430 i, i xDrive 185 B48 B20B 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
435 d xDrive 230 N57 D30B 06.14→ 0 281 006 4477

435 i, i xDrive 225-250 N55 B30A 03.14-02.16 0 261 545 0717 0 280 218 27915

440 i, i xDrive 236/240-265 B58 B30A; B58B30M0 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

520 d 100 20 4D 1 04.00-07.03 UPE 0 928 400 52715

525 d 120 25 6D 1 04.00-07.03 F 00R 002 9147 UPE 0 928 400 52715

0 261 230 0468 UPE 0 928 400 52715

525 td, tds 85/105 25 6T 1 01.96-09.00 0 205 001 04014

530 d 135-142 30 6D 1 08.98-09.99 0 281 002 29114

08.98-07.03 F 00R 002 9147 UPE 0 928 400 52715

04.00-07.03 0 261 230 0468

535 i 173-180 35 8S 1/2 01.96-09.97 0 261 231 113
01.96-09.98 0 280 217 50215

10.97-07.03 0 261 231 200
09.98-09.99 0 281 002 29114

10.98-07.03 0 280 217 53315

540 i 210 44 8S 1/2 01.96-09.97 0 261 231 113
01.96-09.98 0 280 217 80015

10.97-07.03 0 261 231 200
09.98-09.99 0 281 002 29114

10.98-07.03 0 280 217 81415

520 d 110/120 20 4D 4 09.05-02.08 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

120-130 N47 D20... 09.07-02.10 0 281 002 4977 0 281 002 93615

525 d, d xDrive, xd 120/130/145 25 6D 2; 30 6D 3 05.04-02.10 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

530 d, d xDrive, xd 155-160/170/ 30 6D 2; 30 6D 3 07.03-12.09 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

173
535 d 200 30 6D 4 09.04-03.07 0 281 002 4977 0 281 002 71315 0 281 002 47711

210 30 6D 5 03.07-02.10 0 281 002 4977 0 281 002 93615 0 281 002 47711

Serie 4 [G 22] Serie 4 [G 22]

Serie 4 GC [E 36] Serie 4 GC [E 36]

Serie 4 GC [F 36] Serie 4 GC [F 36]

Serie 5 [E 39] Serie 5 [E 39]

Serie 5 [E 60] Serie 5 [E 60]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BMWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B178 | BMW BMW | B179

BMW

B B

540 i 225 N62 B40A 09.05-02.10 0 280 218 27015 0 261 231 200
545 i 245 N62 B44A 09.03-09.05 0 280 218 13515 0 261 231 200
550 i 270 N62 B48B 09.05-02.10 0 280 218 27015 0 261 231 200

Active Hybrid 225-250 N55 B30A 11.11-08.16 0 261 545 0717

518 d 100-105 N47 D20C 07.13-06.14 0 281 006 4477 0 281 006 09215

100-110 B47 D20A 06.14-10.16 0 281 006 4477

0 261 230 40210

520 d, d ed, d 100-147 N47 D20C 05.10-10.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

xDrive 
520 d, d xDrive 120-155 B47 D20A 06.14-10.16 0 281 006 4477

0 261 230 40210

520 i 125/135 N20 B16A; N20 B20... 09.11-10.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

525 d 150 N57 D30A 03.10-08.11 0 281 006 4477

525 d, d xDrive 160 N47 D20D 09.11-10.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

528 i, i xDrive 180 N20 B20A 09.11-10.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

530 d, d xDrive 180/190-210 N57 D30A 03.10-10.16 0 281 006 4477

535 d, d xDrive 220/230 N57 D30B 09.10-10.16 0 281 006 4477

535 i, i xDrive 225-240 N55 B30A 03.10-10.16 0 261 545 0717

09.11-10.16 0 261 230 3488

550 i, i xDrive 300 N63 B44A 03.10-06.13 0 280 218 27015

10.11-06.13 0 261 230 3488

330 N63 B44B 07.13-06.15 0 261 545 0717

07.13-10.16 0 280 218 41715

07.15-10.16 0 261 545 1217

518 d 140 B47 D20B 06.18→ 0 281 006 4477

09.18→ 0 281 006 7437

518 d, d 110 B47 D20B 07.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
520 d, d ed, d 140 B47 D20A 02.17-03.17 0 261 230 40210

xDrive 02.17→ 0 281 006 4477

520 d, d 140 B47 D20B 06.18→ 0 281 006 7437

Mild-Hybrid, d 
xDrive, d xDrive 
Mild-Hybrid   
520 e 120-150 B48 B20A 03.21→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
520 i 125 B48 B16A 09.17-06.20 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

135 B46 B20B 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
B48 B20A 07.17-06.20 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
B48 B20B 07.18-02.19 0 281 006 59715

07.18-06.20 0 261 547 0017 0 261 231 224
520 i Mild-Hybrid 135 B48 B20A 07.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
525 d 170 B47 D20B 06.17→ 0 281 006 4537

530 d, d xDrive 195 B57 D30A 02.17-03.17 0 261 230 40210

02.17-10.17 0 281 006 59715

02.17→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

210 B57 D30A 07.20→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

530 d Mild-Hybrid, 210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

d Mild-Hybrid 
xDrive  
530 e, e xDrive 135-215 B48 B20A 09.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
530 e, i, i xDrive 135-215 B46 B20B 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
530 e 135-185 B46 B20B 09.19→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
iPerformance 
530 e 135-185 B48 B20A 09.19→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
iPerformance 
xDrive  

Serie 5 [F 10] Serie 5 [F 10]

Serie 5 [G 30] Serie 5 [G 30]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BMWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B178 | BMW BMW | B179

BMW

B B

540 i 225 N62 B40A 09.05-02.10 0 280 218 27015 0 261 231 200
545 i 245 N62 B44A 09.03-09.05 0 280 218 13515 0 261 231 200
550 i 270 N62 B48B 09.05-02.10 0 280 218 27015 0 261 231 200

Active Hybrid 225-250 N55 B30A 11.11-08.16 0 261 545 0717

518 d 100-105 N47 D20C 07.13-06.14 0 281 006 4477 0 281 006 09215

100-110 B47 D20A 06.14-10.16 0 281 006 4477

0 261 230 40210

520 d, d ed, d 100-147 N47 D20C 05.10-10.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

xDrive 
520 d, d xDrive 120-155 B47 D20A 06.14-10.16 0 281 006 4477

0 261 230 40210

520 i 125/135 N20 B16A; N20 B20... 09.11-10.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

525 d 150 N57 D30A 03.10-08.11 0 281 006 4477

525 d, d xDrive 160 N47 D20D 09.11-10.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

528 i, i xDrive 180 N20 B20A 09.11-10.16 0 261 545 0717 0 280 218 26615

530 d, d xDrive 180/190-210 N57 D30A 03.10-10.16 0 281 006 4477

535 d, d xDrive 220/230 N57 D30B 09.10-10.16 0 281 006 4477

535 i, i xDrive 225-240 N55 B30A 03.10-10.16 0 261 545 0717

09.11-10.16 0 261 230 3488

550 i, i xDrive 300 N63 B44A 03.10-06.13 0 280 218 27015

10.11-06.13 0 261 230 3488

330 N63 B44B 07.13-06.15 0 261 545 0717

07.13-10.16 0 280 218 41715

07.15-10.16 0 261 545 1217

518 d 140 B47 D20B 06.18→ 0 281 006 4477

09.18→ 0 281 006 7437

518 d, d 110 B47 D20B 07.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
520 d, d ed, d 140 B47 D20A 02.17-03.17 0 261 230 40210

xDrive 02.17→ 0 281 006 4477

520 d, d 140 B47 D20B 06.18→ 0 281 006 7437

Mild-Hybrid, d 
xDrive, d xDrive 
Mild-Hybrid   
520 e 120-150 B48 B20A 03.21→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
520 i 125 B48 B16A 09.17-06.20 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

135 B46 B20B 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
B48 B20A 07.17-06.20 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
B48 B20B 07.18-02.19 0 281 006 59715

07.18-06.20 0 261 547 0017 0 261 231 224
520 i Mild-Hybrid 135 B48 B20A 07.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
525 d 170 B47 D20B 06.17→ 0 281 006 4537

530 d, d xDrive 195 B57 D30A 02.17-03.17 0 261 230 40210

02.17-10.17 0 281 006 59715

02.17→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

210 B57 D30A 07.20→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

530 d Mild-Hybrid, 210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

d Mild-Hybrid 
xDrive  
530 e, e xDrive 135-215 B48 B20A 09.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
530 e, i, i xDrive 135-215 B46 B20B 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
530 e 135-185 B46 B20B 09.19→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
iPerformance 
530 e 135-185 B48 B20A 09.19→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
iPerformance 
xDrive  

Serie 5 [F 10] Serie 5 [F 10]

Serie 5 [G 30] Serie 5 [G 30]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BMWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B180 | BMW BMW | B181

BMW

B B

530 i 185 B48 B20B 02.17-03.17 0 261 230 40210

02.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
06.18-02.19 0 281 006 59715

06.18→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
530 i Mild-Hybrid, 185 B48 B20B 07.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
i Mild-Hybrid xDrive 
530 i xDrive 185 B48 B20B 02.17-03.17 0 261 230 40210

02.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
06.18-02.19 0 281 006 59715

06.18→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
540 d Mild-Hybrid 250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 81215

xDrive, d xDrive 
540 d xDrive 235 B57 D30B 06.17-10.17 0 281 006 59715

06.17→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

540 i, i Mild- 245/250 B58 B30C 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
Hybrid, i Mild-
Hybrid xDrive, 
i xDrive   
540 i, i xDrive 250 B58 B30A 02.17-03.17 0 261 230 40210

02.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
545 e xDrive 210-290 B58 B30C 09.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
550 e 135-185 B48 B20... 02.17-03.17 0 261 230 40210

iPerformance 02.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

520 i Mild-Hybrid 135 B48 B20A 07.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
Touring 
530 d Mild-Hybrid 210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

Touring, d Mild-
Hybrid Touring 
xDrive   

520 d 100-135 N47 D20C 07.12-02.17 0 281 006 4477 0 281 006 09215

528 i 180 N20 B20A 07.13-02.17 0 261 545 0717 0 280 218 26615

530 d, d xDrive 155/180/190 N57 D30A 10.09-02.17 0 281 006 4477

535 d, d xDrive 220/230 N57 D30B 03.10-02.17 0 281 006 4477

535 i, i xDrive 225 N55 B30A 10.09-08.17 0 261 545 0717

09.11-08.17 0 261 230 3488

550 i 300 N63 B44A 10.09-06.12 0 280 218 27015

09.11-06.12 0 261 230 3488

550 i, i xDrive 330 N63 B44B 07.12-06.15 0 261 545 0717

07.12-02.17 0 280 218 41715

07.15-02.17 0 261 545 1217

550 i xDrive 300 N63 B44A 06.10-06.12 0 261 230 3488 0 280 218 27015

520 d 100 20 4D 1 04.00-07.03 UPE 0 928 400 52715

525 d 120 25 6D 1 04.00-05.04 F 00R 002 9147 UPE 0 928 400 52715

0 261 230 0468 UPE 0 928 400 52715

525 tds 105 25 6T 1 03.97-09.00 0 205 001 04014

530 d 135-142 30 6D 1 08.98-09.99 0 281 002 29114

08.98-05.04 F 00R 002 9147 UPE 0 928 400 52715

04.00-05.04 0 261 230 0468

540 i 210 44 8S 1/2 03.97-09.97 0 261 231 113
03.97-09.98 0 280 217 80015

10.97-05.04 0 261 231 200
09.98-09.99 0 281 002 29114

10.98-05.04 0 280 217 81415

520 d 110/120 20 4D 4 09.05-02.08 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

120-130 N47 D20... 09.07-02.10 0 281 002 93615

09.07-08.10 0 281 006 4477

03.10-08.10 0 281 006 14715

525 d, d xDrive, xd 120/130/145 25 6D 2; 30 6D 3 05.04-08.10 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

Serie 5 [G 31] Serie 5 [G 31]

Serie 5 GT [F 07] Serie 5 GT [F 07]

Serie 5 Touring [E 39] Serie 5 Touring [E 39]

Serie 5 Touring [E 61] Serie 5 Touring [E 61]
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B180 | BMW BMW | B181

BMW

B B

530 i 185 B48 B20B 02.17-03.17 0 261 230 40210

02.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
06.18-02.19 0 281 006 59715

06.18→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
530 i Mild-Hybrid, 185 B48 B20B 07.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
i Mild-Hybrid xDrive 
530 i xDrive 185 B48 B20B 02.17-03.17 0 261 230 40210

02.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
06.18-02.19 0 281 006 59715

06.18→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
540 d Mild-Hybrid 250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 81215

xDrive, d xDrive 
540 d xDrive 235 B57 D30B 06.17-10.17 0 281 006 59715

06.17→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

540 i, i Mild- 245/250 B58 B30C 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
Hybrid, i Mild-
Hybrid xDrive, 
i xDrive   
540 i, i xDrive 250 B58 B30A 02.17-03.17 0 261 230 40210

02.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
545 e xDrive 210-290 B58 B30C 09.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
550 e 135-185 B48 B20... 02.17-03.17 0 261 230 40210

iPerformance 02.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

520 i Mild-Hybrid 135 B48 B20A 07.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
Touring 
530 d Mild-Hybrid 210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

Touring, d Mild-
Hybrid Touring 
xDrive   

520 d 100-135 N47 D20C 07.12-02.17 0 281 006 4477 0 281 006 09215

528 i 180 N20 B20A 07.13-02.17 0 261 545 0717 0 280 218 26615

530 d, d xDrive 155/180/190 N57 D30A 10.09-02.17 0 281 006 4477

535 d, d xDrive 220/230 N57 D30B 03.10-02.17 0 281 006 4477

535 i, i xDrive 225 N55 B30A 10.09-08.17 0 261 545 0717

09.11-08.17 0 261 230 3488

550 i 300 N63 B44A 10.09-06.12 0 280 218 27015

09.11-06.12 0 261 230 3488

550 i, i xDrive 330 N63 B44B 07.12-06.15 0 261 545 0717

07.12-02.17 0 280 218 41715

07.15-02.17 0 261 545 1217

550 i xDrive 300 N63 B44A 06.10-06.12 0 261 230 3488 0 280 218 27015

520 d 100 20 4D 1 04.00-07.03 UPE 0 928 400 52715

525 d 120 25 6D 1 04.00-05.04 F 00R 002 9147 UPE 0 928 400 52715

0 261 230 0468 UPE 0 928 400 52715

525 tds 105 25 6T 1 03.97-09.00 0 205 001 04014

530 d 135-142 30 6D 1 08.98-09.99 0 281 002 29114

08.98-05.04 F 00R 002 9147 UPE 0 928 400 52715

04.00-05.04 0 261 230 0468

540 i 210 44 8S 1/2 03.97-09.97 0 261 231 113
03.97-09.98 0 280 217 80015

10.97-05.04 0 261 231 200
09.98-09.99 0 281 002 29114

10.98-05.04 0 280 217 81415

520 d 110/120 20 4D 4 09.05-02.08 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

120-130 N47 D20... 09.07-02.10 0 281 002 93615

09.07-08.10 0 281 006 4477

03.10-08.10 0 281 006 14715

525 d, d xDrive, xd 120/130/145 25 6D 2; 30 6D 3 05.04-08.10 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

Serie 5 [G 31] Serie 5 [G 31]

Serie 5 GT [F 07] Serie 5 GT [F 07]

Serie 5 Touring [E 39] Serie 5 Touring [E 39]

Serie 5 Touring [E 61] Serie 5 Touring [E 61]
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B182 | BMW BMW | B183

BMW

B B

530 d, d xDrive, xd 155-170/173 30 6D 2; 30 6D 3 05.04-05.10 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

535 d 200 30 6D 4 09.04-03.07 0 281 002 4977 0 281 002 71315 0 281 002 47711

210 30 6D 5 03.07-02.10 0 281 002 93615

03.07-08.10 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.10-08.10 0 281 006 14715

545 i 245 N62 B44A 05.04-09.05 0 280 218 13515 0 261 231 200
550 i 270 N62 B48B 09.05-08.10 0 280 218 27015 0 261 231 200

518 d 100-105 N47 D20C 07.13-06.14 0 281 006 4477 0 281 006 09215

100-110 B47 D20A 06.14-02.17 0 281 006 4477

0 261 230 40210

520 d, d xDrive 100-147 N47 D20C 09.10-10.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

120-140 B47 D20A 06.14-02.17 0 281 006 4477

0 261 230 40210

520 i 120-135 N20 B20... 09.11-02.17 0 261 545 0717 0 280 218 26615

523 i 135 N20 B20B 09.11→ 0 261 545 0717 0 280 218 26615

525 d 150 N57 D30A 09.10-08.11 0 281 006 4477

525 d, d xDrive 155-160 N47 D20D 09.11-02.17 0 281 006 4477 0 281 006 09215

528 i, i xDrive 180 N20 B20A 09.11-02.17 0 261 545 0717 0 280 218 26615

530 d, d xDrive 180/190-210 N57 D30A 09.10-02.17 0 281 006 4477

535 d, d xDrive 220/230 N57 D30B 09.10-02.17 0 281 006 4477

535 i, i xDrive 225-240 N55 B30A 09.10-02.17 0 261 545 0717

09.11-02.17 0 261 230 3488

550 i 300 N63 B44A 03.11-06.13 0 280 218 27015

10.11-06.13 0 261 230 3488

330 N63 B44B 07.13-06.15 0 261 545 0717

07.13-02.17 0 280 218 41715

07.15-02.17 0 261 545 1217

518 d 140 B47 D20B 06.18→ 0 281 006 7437

518 d, d 110 B47 D20B 07.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
520 d, d 140 B47 D20B 06.18→ 0 281 006 7437

Mild-Hybrid, d 
xDrive, d xDrive 
Mild-Hybrid   
520 d, d xDrive 140 B47 D20A 06.17→ 0 281 006 4477

520 e 120-150 B48 B20A 03.21→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
520 i 135 B48 B20A 09.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

B48 B20B 06.18-02.19 0 281 006 59715

06.18→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
521 i 135 B48 B20A 06.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
528 d 170 B47 D20B 06.17→ 0 281 006 4537

530 d, d xDrive 195 B57 D30A 06.17-10.17 0 281 006 59715

06.17→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

530 e, e xDrive 135-215 B48 B20A 09.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
530 i 185 B48 B20B 06.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

06.18-02.19 0 281 006 59715

06.18→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
530 i Mild-Hybrid, 185 B48 B20B 07.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
i Mild-Hybrid xDrive 
530 i xDrive 185 B48 B20B 06.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

06.18-02.19 0 281 006 59715

06.18→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
540 d 235 B57 D30B 06.17-10.17 0 281 006 59715

06.17→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

540 d Mild-Hybrid 250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 81215

xDrive, d xDrive 
540 i Mild-Hybrid 245 B58 B30C 07.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
xDrive, i xDrive 

Serie 5 Touring [F 11] Serie 5 Touring [F 11]

Serie 5 Touring [G 31] Serie 5 Touring [G 31]
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BMW

B B

530 d, d xDrive, xd 155-170/173 30 6D 2; 30 6D 3 05.04-05.10 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

535 d 200 30 6D 4 09.04-03.07 0 281 002 4977 0 281 002 71315 0 281 002 47711

210 30 6D 5 03.07-02.10 0 281 002 93615

03.07-08.10 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.10-08.10 0 281 006 14715

545 i 245 N62 B44A 05.04-09.05 0 280 218 13515 0 261 231 200
550 i 270 N62 B48B 09.05-08.10 0 280 218 27015 0 261 231 200

518 d 100-105 N47 D20C 07.13-06.14 0 281 006 4477 0 281 006 09215

100-110 B47 D20A 06.14-02.17 0 281 006 4477

0 261 230 40210

520 d, d xDrive 100-147 N47 D20C 09.10-10.16 0 281 006 4477 0 281 006 09215

120-140 B47 D20A 06.14-02.17 0 281 006 4477

0 261 230 40210

520 i 120-135 N20 B20... 09.11-02.17 0 261 545 0717 0 280 218 26615

523 i 135 N20 B20B 09.11→ 0 261 545 0717 0 280 218 26615

525 d 150 N57 D30A 09.10-08.11 0 281 006 4477

525 d, d xDrive 155-160 N47 D20D 09.11-02.17 0 281 006 4477 0 281 006 09215

528 i, i xDrive 180 N20 B20A 09.11-02.17 0 261 545 0717 0 280 218 26615

530 d, d xDrive 180/190-210 N57 D30A 09.10-02.17 0 281 006 4477

535 d, d xDrive 220/230 N57 D30B 09.10-02.17 0 281 006 4477

535 i, i xDrive 225-240 N55 B30A 09.10-02.17 0 261 545 0717

09.11-02.17 0 261 230 3488

550 i 300 N63 B44A 03.11-06.13 0 280 218 27015

10.11-06.13 0 261 230 3488

330 N63 B44B 07.13-06.15 0 261 545 0717

07.13-02.17 0 280 218 41715

07.15-02.17 0 261 545 1217

518 d 140 B47 D20B 06.18→ 0 281 006 7437

518 d, d 110 B47 D20B 07.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
520 d, d 140 B47 D20B 06.18→ 0 281 006 7437

Mild-Hybrid, d 
xDrive, d xDrive 
Mild-Hybrid   
520 d, d xDrive 140 B47 D20A 06.17→ 0 281 006 4477

520 e 120-150 B48 B20A 03.21→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
520 i 135 B48 B20A 09.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224

B48 B20B 06.18-02.19 0 281 006 59715

06.18→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
521 i 135 B48 B20A 06.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
528 d 170 B47 D20B 06.17→ 0 281 006 4537

530 d, d xDrive 195 B57 D30A 06.17-10.17 0 281 006 59715

06.17→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

530 e, e xDrive 135-215 B48 B20A 09.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
530 i 185 B48 B20B 06.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

06.18-02.19 0 281 006 59715

06.18→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
530 i Mild-Hybrid, 185 B48 B20B 07.20→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
i Mild-Hybrid xDrive 
530 i xDrive 185 B48 B20B 06.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

06.18-02.19 0 281 006 59715

06.18→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
540 d 235 B57 D30B 06.17-10.17 0 281 006 59715

06.17→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

540 d Mild-Hybrid 250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 81215

xDrive, d xDrive 
540 i Mild-Hybrid 245 B58 B30C 07.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
xDrive, i xDrive 

Serie 5 Touring [F 11] Serie 5 Touring [F 11]

Serie 5 Touring [G 31] Serie 5 Touring [G 31]
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BMW

B B

540 i xDrive 250 B58 B30C 09.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
250-265 B58 B30A 06.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

635 d 210 30 6D 5 09.07-02.10 0 281 002 93615

09.07-07.10 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.10-07.10 0 281 006 14715

645 Ci 245 N62 B44A 04.04-09.05 0 280 218 13515 0 261 231 200
650 i 270 N62 B48B 09.05-07.10 0 280 218 27015 0 261 231 200

640 d, d xDrive 230 N57 D30B 09.11-05.18 0 281 006 4477

640 i 235 N55 B30A 03.11-05.18 0 261 545 0717

09.11-05.18 0 261 230 3488

640 xDrive 235-236 N55 B30A 03.13-05.18 0 261 545 0717

650 i 300 N63 B44A 03.11-06.12 0 280 218 27015

10.11-06.12 0 261 230 3488

650 i, i xDrive 330 N63 B44B 07.12-06.15 0 261 545 0717

07.12-05.18 0 280 218 41715

07.15-05.18 0 261 545 1217

650 i xDrive 300 N63 B44A 09.11-06.12 0 261 230 3488 0 280 218 27015

640 d, d xDrive 230 N57 D30B 10.11-10.17 0 281 006 4477

640 i 235-270 N55 B30A 10.11-10.17 0 261 545 0717

0 261 230 3488

640 xDrive 235-236 N55 B30A 03.13-10.17 0 261 545 0717

650 i, i xDrive 300 N63 B44A 10.11-06.12 0 261 230 3488 0 280 218 27015

330 N63 B44B 07.12-06.15 0 261 545 0717

07.12-10.17 0 280 218 41715

07.15-10.17 0 261 545 1217

635 d 210 30 6D 5 09.07-02.10 0 281 002 93615

09.07-07.10 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.10-07.10 0 281 006 14715

645 Ci 245 N62 B44A 01.04-09.05 0 280 218 13515 0 261 231 200
650 i 270 N62 B48B 09.05-07.10 0 280 218 27015 0 261 231 200

640 d, d xDrive 230 N57 D30B 05.12-10.18 0 281 006 4477

640 i, i xDrive 235 N55 B30A 05.12-10.18 0 261 545 0717

650 i, i xDrive 330 N63 B44B 07.12-06.15 0 261 545 0717

07.12-10.18 0 280 218 41715

07.15-10.18 0 261 545 1217

620 d 140 B47 D20B 06.18→ 0 281 006 7437

620 d Mild-Hybrid, 140 B47 D20B 07.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

d Mild-Hybrid 
xDrive  
620 d xDrive 140 B47 D20B 06.18→ 0 281 006 7437

630 d, d xDrive 210 B57 D30A 07.20→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

630 d Mild-Hybrid, 210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

d Mild-Hybrid 
xDrive  
630 d xDrive 195 B57 D30A 10.17-10.17 0 281 006 59715

10.17→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

630 i 190 B48 B20B 10.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
06.18-02.19 0 281 006 59715

06.18→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
630 i Mild-Hybrid 190 B48 B20B 07.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
630 i xDrive 190 B58 B30C 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
630 xDrive 250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 81215

640 d xDrive 235 B57 D30B 10.17-10.17 0 281 006 59715

10.17→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

Serie 6 Cabrio [E 64] Serie 6 Cabrio [E 64]

Serie 6 Cabrio [F 12] Serie 6 Cabrio [F 12]

Serie 6 Coupé [F 13] Serie 6 Coupé [F 13]

Serie 6 [E 63] Serie 6 [E 63]

Serie 6 GC [F 06] Serie 6 GC [F 06]

Serie 6 GT [G 32] Serie 6 GT [G 32]
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BMW

B B

540 i xDrive 250 B58 B30C 09.19→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
250-265 B58 B30A 06.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

635 d 210 30 6D 5 09.07-02.10 0 281 002 93615

09.07-07.10 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.10-07.10 0 281 006 14715

645 Ci 245 N62 B44A 04.04-09.05 0 280 218 13515 0 261 231 200
650 i 270 N62 B48B 09.05-07.10 0 280 218 27015 0 261 231 200

640 d, d xDrive 230 N57 D30B 09.11-05.18 0 281 006 4477

640 i 235 N55 B30A 03.11-05.18 0 261 545 0717

09.11-05.18 0 261 230 3488

640 xDrive 235-236 N55 B30A 03.13-05.18 0 261 545 0717

650 i 300 N63 B44A 03.11-06.12 0 280 218 27015

10.11-06.12 0 261 230 3488

650 i, i xDrive 330 N63 B44B 07.12-06.15 0 261 545 0717

07.12-05.18 0 280 218 41715

07.15-05.18 0 261 545 1217

650 i xDrive 300 N63 B44A 09.11-06.12 0 261 230 3488 0 280 218 27015

640 d, d xDrive 230 N57 D30B 10.11-10.17 0 281 006 4477

640 i 235-270 N55 B30A 10.11-10.17 0 261 545 0717

0 261 230 3488

640 xDrive 235-236 N55 B30A 03.13-10.17 0 261 545 0717

650 i, i xDrive 300 N63 B44A 10.11-06.12 0 261 230 3488 0 280 218 27015

330 N63 B44B 07.12-06.15 0 261 545 0717

07.12-10.17 0 280 218 41715

07.15-10.17 0 261 545 1217

635 d 210 30 6D 5 09.07-02.10 0 281 002 93615

09.07-07.10 0 281 002 4977 0 281 002 47711

03.10-07.10 0 281 006 14715

645 Ci 245 N62 B44A 01.04-09.05 0 280 218 13515 0 261 231 200
650 i 270 N62 B48B 09.05-07.10 0 280 218 27015 0 261 231 200

640 d, d xDrive 230 N57 D30B 05.12-10.18 0 281 006 4477

640 i, i xDrive 235 N55 B30A 05.12-10.18 0 261 545 0717

650 i, i xDrive 330 N63 B44B 07.12-06.15 0 261 545 0717

07.12-10.18 0 280 218 41715

07.15-10.18 0 261 545 1217

620 d 140 B47 D20B 06.18→ 0 281 006 7437

620 d Mild-Hybrid, 140 B47 D20B 07.20→ 0 281 006 7437 0 281 006 59715

d Mild-Hybrid 
xDrive  
620 d xDrive 140 B47 D20B 06.18→ 0 281 006 7437

630 d, d xDrive 210 B57 D30A 07.20→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

630 d Mild-Hybrid, 210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

d Mild-Hybrid 
xDrive  
630 d xDrive 195 B57 D30A 10.17-10.17 0 281 006 59715

10.17→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

630 i 190 B48 B20B 10.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
06.18-02.19 0 281 006 59715

06.18→ 0 261 547 0017 0 261 231 224
630 i Mild-Hybrid 190 B48 B20B 07.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
630 i xDrive 190 B58 B30C 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
630 xDrive 250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 81215

640 d xDrive 235 B57 D30B 10.17-10.17 0 281 006 59715

10.17→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

Serie 6 Cabrio [E 64] Serie 6 Cabrio [E 64]

Serie 6 Cabrio [F 12] Serie 6 Cabrio [F 12]

Serie 6 Coupé [F 13] Serie 6 Coupé [F 13]

Serie 6 [E 63] Serie 6 [E 63]

Serie 6 GC [F 06] Serie 6 GC [F 06]

Serie 6 GT [G 32] Serie 6 GT [G 32]
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B B

640 d xDrive 250 B57 D30B 03.21→ 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
640 i, i Mild- 245/250 B58 B30C 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
Hybrid, i Mild-
Hybrid xDrive, 
i xDrive   
640 i, i xDrive 250 B58 B30A 10.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

725 tds 105 25 6T 1 01.96-12.00 0 205 001 04014

730 d 135-142 30 6D 1 08.98-09.99 0 281 002 29114

08.98-12.01 F 00R 002 9147 UPE 0 928 400 52715

735 i, iL 173-175 35 8S 1/2 09.94-09.97 0 261 231 113
09.94-09.98 0 280 217 50215

10.97-10.01 0 261 231 200
09.98-09.99 0 281 002 29114

10.98-10.01 0 280 217 53315

740 d 180 39 8D 1 10.98-12.01 F 00R 002 9147 0 280 217 12415 0 281 002 29114

740 i, iL 210 44 8S 1/2 01.96-09.97 0 261 231 113
01.96-09.98 0 280 217 80015

10.97-08.01 0 261 231 200
09.98-09.99 0 281 002 29114

10.98-08.01 0 280 217 81415

750 i, iL 240/241 54 12 1/2 06.94-09.97 0 261 231 107
06.94-08.01 0 280 217 11015

730 d 160/170 30 6D 2; 30 6D 3 10.02-10.08 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

735 i 200 N62 B36A 11.01-09.03 0 280 218 07715

11.01-03.05 0 261 231 200
10.03-03.05 0 280 218 13515

740 d 190 39 8D 1 10.02-03.05 0 281 002 4977 0 281 006 14615

740 i 225 N62 B40A 04.05-10.08 0 280 218 27015 0 261 231 200
745 d 220/242 44 8D 1 03.05-10.08 0 281 002 6717 0 281 006 14615

745 i 245 N62 B44A 11.01-09.03 0 280 218 07715

11.01-03.05 0 261 231 200
10.03-03.05 0 280 218 13515

750 i 270 N62 B48B 04.05-10.08 0 280 218 27015 0 261 231 200
760 i 327 N73 B60... 12.02-10.08 0 261 545 0057 0 280 218 07615 XEZ 0 261 231 171

XFA 0 261 231 170

730 Ld 170 30 6D 3 09.05-10.08 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

735 Li 200 N62 B36A 03.02-09.03 0 280 218 07715

03.02-03.05 0 261 231 200
10.03-03.05 0 280 218 13515

740 Li 225 N62 B40A 04.05-10.08 0 280 218 27015 0 261 231 200
745 Li 245 N62 B44A 03.02-09.03 0 280 218 07715

03.02-03.05 0 261 231 200
10.03-03.05 0 280 218 13515

750 Li 270 N62 B48B 04.05-10.08 0 280 218 27015 0 261 231 200
760 Li 327 N73 B60... 12.02-10.08 0 261 545 0057 0 280 218 07615 XEZ 0 261 231 171

XFA 0 261 231 170

730 d, d xDrive 155-190 N57 D30A 11.08-05.15 0 281 006 4477

740 d, d xDrive 225/230 N57 D30B 09.09-05.15 0 281 006 4477

740 i 235 N55 B30A 07.12-05.15 0 261 545 0717

240 N54 B30A 09.11-06.12 0 261 230 3488

750 d xDrive 280 N57 D30C 07.12-05.15 0 281 006 2457

750 i, i xDrive 300 N63 B44A 11.08-06.12 0 280 218 27015

10.11-06.12 0 261 230 3488

330 N63 B44B 07.12-05.15 0 261 545 0717 0 280 218 41715

760 i 400 N74 B60A 09.09-11.14 XEZ 0 261 231 214
XFA 0 261 231 215

10.11-11.14 0 261 230 3488

05.14-11.14 0 261 545 0717

Serie 7 [E 38] Serie 7 [E 38]

Serie 7 [E 65] Serie 7 [E 65]

Serie 7 [E 66] Serie 7 [E 66]

Serie 7 [F 01] Serie 7 [F 01]
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B B

640 d xDrive 250 B57 D30B 03.21→ 0 281 006 59715

Mild-Hybrid 
640 i, i Mild- 245/250 B58 B30C 09.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
Hybrid, i Mild-
Hybrid xDrive, 
i xDrive   
640 i, i xDrive 250 B58 B30A 10.17→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

725 tds 105 25 6T 1 01.96-12.00 0 205 001 04014

730 d 135-142 30 6D 1 08.98-09.99 0 281 002 29114

08.98-12.01 F 00R 002 9147 UPE 0 928 400 52715

735 i, iL 173-175 35 8S 1/2 09.94-09.97 0 261 231 113
09.94-09.98 0 280 217 50215

10.97-10.01 0 261 231 200
09.98-09.99 0 281 002 29114

10.98-10.01 0 280 217 53315

740 d 180 39 8D 1 10.98-12.01 F 00R 002 9147 0 280 217 12415 0 281 002 29114

740 i, iL 210 44 8S 1/2 01.96-09.97 0 261 231 113
01.96-09.98 0 280 217 80015

10.97-08.01 0 261 231 200
09.98-09.99 0 281 002 29114

10.98-08.01 0 280 217 81415

750 i, iL 240/241 54 12 1/2 06.94-09.97 0 261 231 107
06.94-08.01 0 280 217 11015

730 d 160/170 30 6D 2; 30 6D 3 10.02-10.08 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

735 i 200 N62 B36A 11.01-09.03 0 280 218 07715

11.01-03.05 0 261 231 200
10.03-03.05 0 280 218 13515

740 d 190 39 8D 1 10.02-03.05 0 281 002 4977 0 281 006 14615

740 i 225 N62 B40A 04.05-10.08 0 280 218 27015 0 261 231 200
745 d 220/242 44 8D 1 03.05-10.08 0 281 002 6717 0 281 006 14615

745 i 245 N62 B44A 11.01-09.03 0 280 218 07715

11.01-03.05 0 261 231 200
10.03-03.05 0 280 218 13515

750 i 270 N62 B48B 04.05-10.08 0 280 218 27015 0 261 231 200
760 i 327 N73 B60... 12.02-10.08 0 261 545 0057 0 280 218 07615 XEZ 0 261 231 171

XFA 0 261 231 170

730 Ld 170 30 6D 3 09.05-10.08 0 281 002 4977 0 928 400 52915 0 281 002 47711

735 Li 200 N62 B36A 03.02-09.03 0 280 218 07715

03.02-03.05 0 261 231 200
10.03-03.05 0 280 218 13515

740 Li 225 N62 B40A 04.05-10.08 0 280 218 27015 0 261 231 200
745 Li 245 N62 B44A 03.02-09.03 0 280 218 07715

03.02-03.05 0 261 231 200
10.03-03.05 0 280 218 13515

750 Li 270 N62 B48B 04.05-10.08 0 280 218 27015 0 261 231 200
760 Li 327 N73 B60... 12.02-10.08 0 261 545 0057 0 280 218 07615 XEZ 0 261 231 171

XFA 0 261 231 170

730 d, d xDrive 155-190 N57 D30A 11.08-05.15 0 281 006 4477

740 d, d xDrive 225/230 N57 D30B 09.09-05.15 0 281 006 4477

740 i 235 N55 B30A 07.12-05.15 0 261 545 0717

240 N54 B30A 09.11-06.12 0 261 230 3488

750 d xDrive 280 N57 D30C 07.12-05.15 0 281 006 2457

750 i, i xDrive 300 N63 B44A 11.08-06.12 0 280 218 27015

10.11-06.12 0 261 230 3488

330 N63 B44B 07.12-05.15 0 261 545 0717 0 280 218 41715

760 i 400 N74 B60A 09.09-11.14 XEZ 0 261 231 214
XFA 0 261 231 215

10.11-11.14 0 261 230 3488

05.14-11.14 0 261 545 0717

Serie 7 [E 38] Serie 7 [E 38]

Serie 7 [E 65] Serie 7 [E 65]

Serie 7 [E 66] Serie 7 [E 66]

Serie 7 [F 01] Serie 7 [F 01]
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B B

ActiveHybrid L 235-260 N55 B30A 07.12-05.15 0 261 545 0717

730 Ld 180-190 N57 D30A 03.09-05.15 0 281 006 4477

740 Li 240 N54 B30A 09.11-06.12 0 261 230 3488

740 Li, Li xDrive 235 N55 B30A 07.12-05.15 0 261 545 0717

750 Ld xDrive 280 N57 D30C 07.12-05.15 0 281 006 2457

750 Li, Li xDrive 300 N63 B44A 11.08-06.12 0 280 218 27015

10.11-06.12 0 261 230 3488

330 N63 B44B 07.12-05.15 0 261 545 0717 0 280 218 41715

760 Li 400 N74 B60A 09.09-04.15 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214
XFA 0 261 231 215

XFA 0 280 218 23415 XEZ 0 261 231 214
10.11-04.15 0 261 230 3488

05.14-04.15 0 261 545 0717

ActiveHybrid 235-260 N55 B30A 07.12-05.15 0 261 545 0717

300-342 N63 B44A 04.10-06.12 0 261 230 3488 0 280 218 27015

725 d 170 B47 D20B 06.17→ 0 281 006 4537 0 280 218 32415

730 d, d xDrive 155-195 B57 D30A 09.15-03.17 0 261 230 40210

09.15-10.17 0 281 006 59715

09.15→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

210 B57 D30A 07.20→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

730 d Mild-Hybrid, 210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

d xDrive 
Mild-Hybrid  
730 i 190 B48 B20B 11.15-12.18 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

0 261 230 40210 0 280 218 32415 0 261 231 224
740 d xDrive 235 B57 D30B 11.15-03.17 0 261 230 40210

11.15-10.17 0 281 006 59715

11.15→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

740 d xDrive 250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 81215

Mild-Hybrid 
740 e 190-240 B48 B20B 07.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
iPerformence 0 261 230 40210 0 280 218 32415 0 261 231 224
740 i 240 B58 B30A 09.15-11.18 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

0 261 230 40210 0 280 218 32415 0 261 231 224
B58 B30C 03.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
B58B30M0 09.15→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

0 261 230 40210 0 280 218 32415 0 261 231 224
750 d xDrive 294 B57 D30C 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-10.17 0 281 006 59715

07.16→ 0 281 006 7437

11.17→ 0 281 006 81215

750 i, i xDrive 330 N63 B44C 09.15-01.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415

0 261 230 40210 0 280 218 32415

750 i xDrive 390 N63 B44D 03.19→ 0 261 547 0017

725 Ld 170 B47 D20B 06.17-12.18 0 281 006 4537 0 280 218 32415

730 Ld, Ld 210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

Mild-Hybrid xDrive 
730 Ld, Ld xDrive 155-195 B57 D30A 09.15-03.17 0 261 230 40210

09.15-10.17 0 281 006 59715

09.15→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

210 B57 D30A 07.20→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

730 Li 190 B48 B20B 11.15→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
0 261 230 40210 0 280 218 32415 0 261 231 224

195 B48 B20B 03.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

Serie 7 [F 02] Serie 7 [F 02]

Serie 7 [F 04] Serie 7 [F 04]

Serie 7 [G 11] Serie 7 [G 11]

Serie 7 [G 12] Serie 7 [G 12]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 BMWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B188 | BMW BMW | B189

BMW

B B

ActiveHybrid L 235-260 N55 B30A 07.12-05.15 0 261 545 0717

730 Ld 180-190 N57 D30A 03.09-05.15 0 281 006 4477

740 Li 240 N54 B30A 09.11-06.12 0 261 230 3488

740 Li, Li xDrive 235 N55 B30A 07.12-05.15 0 261 545 0717

750 Ld xDrive 280 N57 D30C 07.12-05.15 0 281 006 2457

750 Li, Li xDrive 300 N63 B44A 11.08-06.12 0 280 218 27015

10.11-06.12 0 261 230 3488

330 N63 B44B 07.12-05.15 0 261 545 0717 0 280 218 41715

760 Li 400 N74 B60A 09.09-04.15 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214
XFA 0 261 231 215

XFA 0 280 218 23415 XEZ 0 261 231 214
10.11-04.15 0 261 230 3488

05.14-04.15 0 261 545 0717

ActiveHybrid 235-260 N55 B30A 07.12-05.15 0 261 545 0717

300-342 N63 B44A 04.10-06.12 0 261 230 3488 0 280 218 27015

725 d 170 B47 D20B 06.17→ 0 281 006 4537 0 280 218 32415

730 d, d xDrive 155-195 B57 D30A 09.15-03.17 0 261 230 40210

09.15-10.17 0 281 006 59715

09.15→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

210 B57 D30A 07.20→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

730 d Mild-Hybrid, 210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

d xDrive 
Mild-Hybrid  
730 i 190 B48 B20B 11.15-12.18 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

0 261 230 40210 0 280 218 32415 0 261 231 224
740 d xDrive 235 B57 D30B 11.15-03.17 0 261 230 40210

11.15-10.17 0 281 006 59715

11.15→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

740 d xDrive 250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 81215

Mild-Hybrid 
740 e 190-240 B48 B20B 07.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
iPerformence 0 261 230 40210 0 280 218 32415 0 261 231 224
740 i 240 B58 B30A 09.15-11.18 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

0 261 230 40210 0 280 218 32415 0 261 231 224
B58 B30C 03.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
B58B30M0 09.15→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

0 261 230 40210 0 280 218 32415 0 261 231 224
750 d xDrive 294 B57 D30C 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-10.17 0 281 006 59715

07.16→ 0 281 006 7437

11.17→ 0 281 006 81215

750 i, i xDrive 330 N63 B44C 09.15-01.19 0 261 545 1217 0 280 218 32415

0 261 230 40210 0 280 218 32415

750 i xDrive 390 N63 B44D 03.19→ 0 261 547 0017

725 Ld 170 B47 D20B 06.17-12.18 0 281 006 4537 0 280 218 32415

730 Ld, Ld 210 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 59715

Mild-Hybrid xDrive 
730 Ld, Ld xDrive 155-195 B57 D30A 09.15-03.17 0 261 230 40210

09.15-10.17 0 281 006 59715

09.15→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

210 B57 D30A 07.20→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

730 Li 190 B48 B20B 11.15→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
0 261 230 40210 0 280 218 32415 0 261 231 224

195 B48 B20B 03.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

Serie 7 [F 02] Serie 7 [F 02]

Serie 7 [F 04] Serie 7 [F 04]

Serie 7 [G 11] Serie 7 [G 11]

Serie 7 [G 12] Serie 7 [G 12]
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B190 | BMW BMW | B191

BMW

B B

740 Ld xDrive 235 B57 D30B 11.15-03.17 0 261 230 40210

11.15-10.17 0 281 006 59715

11.15→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

740 Ld xDrive 250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 81215

Mild-Hybrid 
740 Le 190-240 B48 B20B 07.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
iPerformance, Le 0 261 230 40210 0 280 218 32415 0 261 231 224
xDrive 
iPerformance  
740 Li, Li xDrive 240-250 B58 B30A 09.15→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

0 261 230 40210 0 280 218 32415 0 261 231 224
250 B58 B30C 03.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

745 Le 210-290 B58 B30C 03.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
iPerformance 
750 Ld xDrive 294 B57 D30C 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-10.17 0 281 006 59715

07.16→ 0 281 006 7437

11.17→ 0 281 006 81215

750 Li, Li xDrive 330 N63 B44C 09.15→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415

0 261 230 40210 0 280 218 32415

750 Li xDrive 390 N63 B44D 03.19→ 0 261 547 0017

760 Li xDrive 430 N74 B66C 03.19→ 0 261 547 0017 XEZ 0 280 218 23015 0 261 231 224
0 261 230 3488 XEZ 0 280 218 23015 0 261 231 224

XFA 0 280 218 23415 0 261 231 224
448 N74 B66B 11.16-03.17 0 261 230 40210

11.16-12.18 0 261 545 1217 XEZ 0 280 218 23015 0 261 231 224
XFA 0 280 218 23415 0 261 231 224

0 261 230 3488 XEZ 0 280 218 23015 0 261 231 224

730 i 195 B48 B20B 03.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
745 e 210-290 B58 B30C 03.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
iPerformance 

840 d Mild-Hybrid 250 B57 D30B 11.20→ 0 281 006 81215

xDrive 
840 i, i xDrive 245 B58 B30C 11.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

840 i 245 B58 B30C 11.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

840 d Mild-Hybrid 250 B57 D30B 11.20→ 0 281 006 81215

xDrive 

840 Ci 210 44 8S 1 09.94-12.99 0 280 217 80015 0 261 231 113
850 Ci 240 54 12 1 03.94-12.99 0 280 217 11015 0 261 231 107

840 d xDrive 235 B57 D30B 03.19→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

840 i, i xDrive 250 B58 B30C 07.19-10.20 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

840 d xDrive 235 B57 D30B 11.18→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

840 i, xDrive 250 B58 B30C 07.19-10.20 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

840 250 B58 B30C 07.19-10.20 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
840 d xDrive 235 B57 D30B 07.19→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

840 i 245 B58 B30C 11.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

840 xDrive 245/250 B58 B30C 07.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

840 d Mild-Hybrid 250 B57 D30B 11.20→ 0 281 006 81215

xDrive 

Serie 7 [G11] Serie 7 [G11]

Serie 8 Cabriolet [G 14] Serie 8 Cabriolet [G 14]

Serie 8 Coupe [G 15] Serie 8 Coupe [G 15]

Serie 8 Coupé [G 15] Serie 8 Coupé [G 15]

Serie 8 [E 31] Serie 8 [E 31]

Serie 8 [G 14] Serie 8 [G 14]

Serie 8 [G 15] Serie 8 [G 15]

Serie 8 [G 16] Serie 8 [G 16]

Serie 8 Gran Coupe [G 15] Serie 8 Gran Coupe [G 15]

Serie 8 Gran Coupe [G 16] Serie 8 Gran Coupe [G 16]

Serie 8 Gran Coupé [G 16] Serie 8 Gran Coupé [G 16]
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B190 | BMW BMW | B191

BMW

B B

740 Ld xDrive 235 B57 D30B 11.15-03.17 0 261 230 40210

11.15-10.17 0 281 006 59715

11.15→ 0 281 006 4537

11.17→ 0 281 006 81215

250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

740 Ld xDrive 250 B57 D30B 07.20→ 0 281 006 81215

Mild-Hybrid 
740 Le 190-240 B48 B20B 07.16→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224
iPerformance, Le 0 261 230 40210 0 280 218 32415 0 261 231 224
xDrive 
iPerformance  
740 Li, Li xDrive 240-250 B58 B30A 09.15→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415 0 261 231 224

0 261 230 40210 0 280 218 32415 0 261 231 224
250 B58 B30C 03.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

745 Le 210-290 B58 B30C 03.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
iPerformance 
750 Ld xDrive 294 B57 D30C 07.16-03.17 0 261 230 40210

07.16-10.17 0 281 006 59715

07.16→ 0 281 006 7437

11.17→ 0 281 006 81215

750 Li, Li xDrive 330 N63 B44C 09.15→ 0 261 545 1217 0 280 218 32415

0 261 230 40210 0 280 218 32415

750 Li xDrive 390 N63 B44D 03.19→ 0 261 547 0017

760 Li xDrive 430 N74 B66C 03.19→ 0 261 547 0017 XEZ 0 280 218 23015 0 261 231 224
0 261 230 3488 XEZ 0 280 218 23015 0 261 231 224

XFA 0 280 218 23415 0 261 231 224
448 N74 B66B 11.16-03.17 0 261 230 40210

11.16-12.18 0 261 545 1217 XEZ 0 280 218 23015 0 261 231 224
XFA 0 280 218 23415 0 261 231 224

0 261 230 3488 XEZ 0 280 218 23015 0 261 231 224

730 i 195 B48 B20B 03.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
745 e 210-290 B58 B30C 03.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
iPerformance 

840 d Mild-Hybrid 250 B57 D30B 11.20→ 0 281 006 81215

xDrive 
840 i, i xDrive 245 B58 B30C 11.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

840 i 245 B58 B30C 11.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

840 d Mild-Hybrid 250 B57 D30B 11.20→ 0 281 006 81215

xDrive 

840 Ci 210 44 8S 1 09.94-12.99 0 280 217 80015 0 261 231 113
850 Ci 240 54 12 1 03.94-12.99 0 280 217 11015 0 261 231 107

840 d xDrive 235 B57 D30B 03.19→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

840 i, i xDrive 250 B58 B30C 07.19-10.20 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

840 d xDrive 235 B57 D30B 11.18→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

840 i, xDrive 250 B58 B30C 07.19-10.20 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

840 250 B58 B30C 07.19-10.20 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
840 d xDrive 235 B57 D30B 07.19→ 0 281 006 4537 0 281 006 81215

840 i 245 B58 B30C 11.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

840 xDrive 245/250 B58 B30C 07.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

840 d Mild-Hybrid 250 B57 D30B 11.20→ 0 281 006 81215

xDrive 

Serie 7 [G11] Serie 7 [G11]

Serie 8 Cabriolet [G 14] Serie 8 Cabriolet [G 14]

Serie 8 Coupe [G 15] Serie 8 Coupe [G 15]

Serie 8 Coupé [G 15] Serie 8 Coupé [G 15]

Serie 8 [E 31] Serie 8 [E 31]

Serie 8 [G 14] Serie 8 [G 14]

Serie 8 [G 15] Serie 8 [G 15]

Serie 8 [G 16] Serie 8 [G 16]

Serie 8 Gran Coupe [G 15] Serie 8 Gran Coupe [G 15]

Serie 8 Gran Coupe [G 16] Serie 8 Gran Coupe [G 16]

Serie 8 Gran Coupé [G 16] Serie 8 Gran Coupé [G 16]
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B192 | BMW CADILLAC | B193

BMW

B C

18 i sDrive 100 B38 A15F 12.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

211010 59,5 21114 12.09→ 0 280 218 00415

WW 0 280 218 11615

211040 65,5 21124 12.09→ 0 280 218 00415

WW 0 280 218 11615

211120 59,5 21114 12.09→ 0 280 218 00415

WW 0 280 218 11615

211140 65,5 21124 12.09→ 0 280 218 00415

WW 0 280 218 11615

231010 59,5 21114 12.09→ 0 280 218 00415

WW 0 280 218 11615

231040 65,5 21124 12.09→ 0 280 218 00415

WW 0 280 218 11615

3.1 119/130 LG7; LG8 09.95-08.04 F 000 99P 1695

3.6 4x4 09.07-08.08 0 280 130 1222 0 261 210 29011 ZE 0 261 231 174
0 232 103 07912 ZE 0 261 231 174

1.6 i 78 F16D3 08.03-03.13 0 280 130 0142

2.0 T, T AWD 203 LTG 09.15-12.18 0 261 545 0627

2.0 T, T AWD 203 LTG 09.15-12.19 0 261 545 0627

1.9 110 Z 19 DTH 10.05-08.09 0 281 002 7067 0 281 002 68315

3.0 149 X30XE 10.96-08.97 0 232 103 01712

10.96-08.98 0 280 122 01413

10.96-08.01 0 280 130 0921

10.96-12.01 0 280 130 0932 FTA 0 261 230 0155 0 261 210 13111 0 261 231 116
09.97-08.01 0 232 103 02512

2.0 T, T AWD 177/203 LTG 09.15-12.19 0 261 545 0627

2.6 133 LY9 09.02-08.04 0 281 002 1702 0 280 218 12115 0 261 210 13111 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

2.8 156 LP1 09.04-08.05 V12 0 280 218 12115

09.04-08.06 0 232 103 04712

VE 0 232 103 04712

09.04-08.07 0 280 130 1222 0 261 210 24711 0 261 231 174
0 261 230 1015 TW 0 280 218 11515 0 261 210 24711 0 261 231 174

0 280 218 12115 0 261 210 24711 0 261 231 174
09.05-08.07 Y00 0 280 218 11515

09.06-08.07 0 232 103 07912

3.0 , AWD 201 LF1 09.09-08.10 0 232 103 07912

3.2 164 LA3 09.02-08.04 0 281 002 1702 0 280 218 12115 0 261 210 13111 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

X1 [F 48] X1 [F 48]

BOGDAN BOGDAN

2110 2110

2111 2111

2310 2310

BUICK BUICK

Century Century

Enclave Enclave

Excelle Excelle

CADILLAC CADILLAC

ATS ATS

ATS Coupé ATS Coupé

BLS BLS

Catera Catera

CTS CTS
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B192 | BMW CADILLAC | B193

BMW

B C

18 i sDrive 100 B38 A15F 12.20→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

211010 59,5 21114 12.09→ 0 280 218 00415

WW 0 280 218 11615

211040 65,5 21124 12.09→ 0 280 218 00415

WW 0 280 218 11615

211120 59,5 21114 12.09→ 0 280 218 00415

WW 0 280 218 11615

211140 65,5 21124 12.09→ 0 280 218 00415

WW 0 280 218 11615

231010 59,5 21114 12.09→ 0 280 218 00415

WW 0 280 218 11615

231040 65,5 21124 12.09→ 0 280 218 00415

WW 0 280 218 11615

3.1 119/130 LG7; LG8 09.95-08.04 F 000 99P 1695

3.6 4x4 09.07-08.08 0 280 130 1222 0 261 210 29011 ZE 0 261 231 174
0 232 103 07912 ZE 0 261 231 174

1.6 i 78 F16D3 08.03-03.13 0 280 130 0142

2.0 T, T AWD 203 LTG 09.15-12.18 0 261 545 0627

2.0 T, T AWD 203 LTG 09.15-12.19 0 261 545 0627

1.9 110 Z 19 DTH 10.05-08.09 0 281 002 7067 0 281 002 68315

3.0 149 X30XE 10.96-08.97 0 232 103 01712

10.96-08.98 0 280 122 01413

10.96-08.01 0 280 130 0921

10.96-12.01 0 280 130 0932 FTA 0 261 230 0155 0 261 210 13111 0 261 231 116
09.97-08.01 0 232 103 02512

2.0 T, T AWD 177/203 LTG 09.15-12.19 0 261 545 0627

2.6 133 LY9 09.02-08.04 0 281 002 1702 0 280 218 12115 0 261 210 13111 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

2.8 156 LP1 09.04-08.05 V12 0 280 218 12115

09.04-08.06 0 232 103 04712

VE 0 232 103 04712

09.04-08.07 0 280 130 1222 0 261 210 24711 0 261 231 174
0 261 230 1015 TW 0 280 218 11515 0 261 210 24711 0 261 231 174

0 280 218 12115 0 261 210 24711 0 261 231 174
09.05-08.07 Y00 0 280 218 11515

09.06-08.07 0 232 103 07912

3.0 , AWD 201 LF1 09.09-08.10 0 232 103 07912

3.2 164 LA3 09.02-08.04 0 281 002 1702 0 280 218 12115 0 261 210 13111 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

X1 [F 48] X1 [F 48]

BOGDAN BOGDAN

2110 2110

2111 2111

2310 2310

BUICK BUICK

Century Century

Enclave Enclave

Excelle Excelle

CADILLAC CADILLAC

ATS ATS

ATS Coupé ATS Coupé

BLS BLS

Catera Catera

CTS CTS
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B194 | CADILLAC CADILLAC | B195

CADILLAC

C C

3.6 LLT 09.07-08.08 0 280 130 1222 0 280 218 17715 ZE 0 261 231 174
09.07-08.09 0 261 210 29011

09.07-08.10 0 232 103 07912

190-196 09.03-08.06 VE 0 232 103 04712

09.03-08.07 0 280 218 11515 0 261 210 24711

09.03-09.07 ZE 0 261 231 174
09.06-09.07 0 232 103 07912

224 LLT 09.07-08.10 0 280 130 1222 0 280 218 49015 0 261 210 29011 0 261 231 174
0 232 103 07912 0 261 231 174

09.10-08.13 0 280 130 1222

3.6 AWD LLT 09.07-08.08 0 280 218 17715 ZE 0 261 231 174
09.07-08.09 0 261 210 29011

09.07-08.10 0 280 130 1222 0 232 103 07912

09.10-08.11 0 280 130 1222

LY7 09.07-08.08 0 280 130 1222 0 280 218 17715 ZE 0 261 231 174
09.07-08.09 0 261 210 29011

0 232 103 07912

3.6 AWD LLT 09.10-08.11 0 280 130 1222

3.6 FFV 237 LFX 09.12-08.14 0 280 130 0142 0 261 230 2895

6.2 415 LSA 09.08-08.11 Y79 0 261 230 1555

09.08-08.14 Y77 0 261 230 1845

477 LT4 09.15-12.19 0 280 130 0142

6.2 FFV 415 LSA 09.10-08.11 Y79 0 261 230 1555

09.10-08.15 Y77 0 261 230 1845

6.2 415 LSA 09.10-08.14 Y77 0 261 230 1845

6.0 AWD 257-261 LQ9 09.01-08.06 0 280 130 0142

6.2 AWD 301-313 L86 09.14→ 0 280 130 0142

6.2 AWD, FFV 301 L9H; L92 09.06-08.13 0 280 130 0142

AWD, FFV ESV AWD 
6.2 FFV AWD 301 L94 09.10-08.11 0 280 130 0142

6.2 AWD 301-313 L86 09.14→ 0 280 130 0142

2.8 , 4x4 224 LAU 09.09-08.11 0 280 130 1222

3.6 LY7 09.03-08.06 0 261 230 1015 0 280 218 11515 0 261 210 24711

0 232 103 04712

0 280 130 1222 0 280 218 11515 0 261 210 24711

VE 0 232 103 04712

09.03-08.08 ZE 0 261 231 174
09.03-08.09 0 280 130 1222 0 261 231 174
09.06-08.08 0 280 218 17715

09.06-08.09 0 261 210 29011

0 232 103 07912

0 280 218 17715 0 261 210 29011

0 232 103 07912

3.6 4x4 LY7 09.03-08.06 0 280 218 11515 0 261 210 24711

VE 0 232 103 04712

09.03-08.08 ZE 0 261 231 174
09.03-08.09 0 280 130 1222

09.06-08.08 0 280 218 17715

09.06-08.09 0 261 210 29011

0 232 103 07912

3.6 09.04-08.06 VE 0 232 103 04712

09.04-08.07 0 280 130 1222 0 280 218 11515 0 261 210 24711 0 261 231 174
09.06-08.07 0 232 103 07912

LLT 09.10-08.11 0 280 130 1222

CTS Coupé CTS Coupé

CTS-V CTS-V

CTS-V Coupé CTS-V Coupé

CTS-V Wagon CTS-V Wagon

Escalade Escalade

Escalade ESV Escalade ESV

SRX SRX

STS STS
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B194 | CADILLAC CADILLAC | B195

CADILLAC

C C

3.6 LLT 09.07-08.08 0 280 130 1222 0 280 218 17715 ZE 0 261 231 174
09.07-08.09 0 261 210 29011

09.07-08.10 0 232 103 07912

190-196 09.03-08.06 VE 0 232 103 04712

09.03-08.07 0 280 218 11515 0 261 210 24711

09.03-09.07 ZE 0 261 231 174
09.06-09.07 0 232 103 07912

224 LLT 09.07-08.10 0 280 130 1222 0 280 218 49015 0 261 210 29011 0 261 231 174
0 232 103 07912 0 261 231 174

09.10-08.13 0 280 130 1222

3.6 AWD LLT 09.07-08.08 0 280 218 17715 ZE 0 261 231 174
09.07-08.09 0 261 210 29011

09.07-08.10 0 280 130 1222 0 232 103 07912

09.10-08.11 0 280 130 1222

LY7 09.07-08.08 0 280 130 1222 0 280 218 17715 ZE 0 261 231 174
09.07-08.09 0 261 210 29011

0 232 103 07912

3.6 AWD LLT 09.10-08.11 0 280 130 1222

3.6 FFV 237 LFX 09.12-08.14 0 280 130 0142 0 261 230 2895

6.2 415 LSA 09.08-08.11 Y79 0 261 230 1555

09.08-08.14 Y77 0 261 230 1845

477 LT4 09.15-12.19 0 280 130 0142

6.2 FFV 415 LSA 09.10-08.11 Y79 0 261 230 1555

09.10-08.15 Y77 0 261 230 1845

6.2 415 LSA 09.10-08.14 Y77 0 261 230 1845

6.0 AWD 257-261 LQ9 09.01-08.06 0 280 130 0142

6.2 AWD 301-313 L86 09.14→ 0 280 130 0142

6.2 AWD, FFV 301 L9H; L92 09.06-08.13 0 280 130 0142

AWD, FFV ESV AWD 
6.2 FFV AWD 301 L94 09.10-08.11 0 280 130 0142

6.2 AWD 301-313 L86 09.14→ 0 280 130 0142

2.8 , 4x4 224 LAU 09.09-08.11 0 280 130 1222

3.6 LY7 09.03-08.06 0 261 230 1015 0 280 218 11515 0 261 210 24711

0 232 103 04712

0 280 130 1222 0 280 218 11515 0 261 210 24711

VE 0 232 103 04712

09.03-08.08 ZE 0 261 231 174
09.03-08.09 0 280 130 1222 0 261 231 174
09.06-08.08 0 280 218 17715

09.06-08.09 0 261 210 29011

0 232 103 07912

0 280 218 17715 0 261 210 29011

0 232 103 07912

3.6 4x4 LY7 09.03-08.06 0 280 218 11515 0 261 210 24711

VE 0 232 103 04712

09.03-08.08 ZE 0 261 231 174
09.03-08.09 0 280 130 1222

09.06-08.08 0 280 218 17715

09.06-08.09 0 261 210 29011

0 232 103 07912

3.6 09.04-08.06 VE 0 232 103 04712

09.04-08.07 0 280 130 1222 0 280 218 11515 0 261 210 24711 0 261 231 174
09.06-08.07 0 232 103 07912

LLT 09.10-08.11 0 280 130 1222

CTS Coupé CTS Coupé

CTS-V CTS-V

CTS-V Coupé CTS-V Coupé

CTS-V Wagon CTS-V Wagon

Escalade Escalade

Escalade ESV Escalade ESV

SRX SRX

STS STS



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CHEVROLETBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B196 | CADILLAC CHEVROLET | B197

CADILLAC

C C

3.6 229 LLT 09.07-08.08 ZE 0 261 231 174
09.07-08.09 0 261 210 29011

09.07-08.10 0 280 130 1222 0 232 103 07912

3.6 4x4 LLT 09.07-08.08 ZE 0 261 231 174
09.07-08.09 0 261 210 29011

0 232 103 07912

09.07-08.11 0 280 130 1222

3.6 , AWD 227 LFX 09.12-12.19 0 280 130 0142

1.3 i CV6 63 JL474Q2 05.06-04.10 F 01R 00E 0055 F 01R 00B 00512 0 261 231 036

1.6 i 87,5 SQR481F 01.05-07.12 0 280 130 1132

1.1 i 38,5 DA465Q-1A2/D 09.03-11.07 0 280 130 0372 0 261 230 0115 0 280 122 01913 0 261 231 036

2.2 104 L61 09.01-12.04 0 280 130 0142

3.4 138 LA1 09.98-08.03 F 000 99P 1695

2.0 MPFI 89-93 X20XE 04.04-02.09 0 280 130 1072 0 261 230 0995 0 261 210 03011 0 261 231 176
Flexpower 

5.3 FFV 4x4 239-243 LC9; LMG 09.06-08.13 0 280 130 0142

1.4 i 69 L95 04.05-07.10 0 280 130 0142 0 261 230 2825 F 000 99S 00413

1.4 i 69 F14D3 09.02-08.08 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.5 63 F15S3 09.02-08.08 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.4 i 69 F14D3 02.06→ 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.6 80 F16D3 09.07-03.17 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.2 55/62 B12D1 04.08-12.11 F 000 99S 00413

1.4 74 F14D4 04.08-12.11 0 261 230 2895

1.2 51/63 A 12 XEL; A 12 XER 06.11→ 0 261 230 2895 TW 0 280 218 41915 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.3 D 55/70 A 13 DT...; A 13 DTC 09.11-12.17 0 281 006 0285 EU4 0 986 280 42411

EU5 0 281 006 08811

1.4 74 A 14 XER 06.11→ 0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

GS 0 280 218 41915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Turbo 103 A 14 NET 06.13-12.17 0 261 230 2625 0 280 218 41915

0 281 006 0766 0 280 218 41915

1.6 85 F16D4 06.11→ 0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915

GS 0 280 218 41915

1.5 63 F15S3 09.02-08.07 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.4 i 69 F14D3 02.06→ 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.5 63 F15S3 09.05→ 0 280 130 0142 TW F 000 99S 00413

1.6 80 F16D3 09.07→ 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

XTS XTS

CHANA CHANA

Ben Ben Ben Ben

CHERY CHERY

A5 [A21] A5 [A21]

QQ3 [S11] QQ3 [S11]

CHEVROLET CHEVROLET

Alero Coupé Alero Coupé

Astra Astra

Avalanche Avalanche

Aveo Hatchback Aveo Hatchback

Aveo Hatchback [T200] Aveo Hatchback [T200]

Aveo Hatchback [T250] Aveo Hatchback [T250]

Aveo Hatchback [T255] Aveo Hatchback [T255]

Aveo Hatchback [T300] Aveo Hatchback [T300]

Aveo [T200] Aveo [T200]

Aveo [T250] Aveo [T250]
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B196 | CADILLAC CHEVROLET | B197

CADILLAC

C C

3.6 229 LLT 09.07-08.08 ZE 0 261 231 174
09.07-08.09 0 261 210 29011

09.07-08.10 0 280 130 1222 0 232 103 07912

3.6 4x4 LLT 09.07-08.08 ZE 0 261 231 174
09.07-08.09 0 261 210 29011

0 232 103 07912

09.07-08.11 0 280 130 1222

3.6 , AWD 227 LFX 09.12-12.19 0 280 130 0142

1.3 i CV6 63 JL474Q2 05.06-04.10 F 01R 00E 0055 F 01R 00B 00512 0 261 231 036

1.6 i 87,5 SQR481F 01.05-07.12 0 280 130 1132

1.1 i 38,5 DA465Q-1A2/D 09.03-11.07 0 280 130 0372 0 261 230 0115 0 280 122 01913 0 261 231 036

2.2 104 L61 09.01-12.04 0 280 130 0142

3.4 138 LA1 09.98-08.03 F 000 99P 1695

2.0 MPFI 89-93 X20XE 04.04-02.09 0 280 130 1072 0 261 230 0995 0 261 210 03011 0 261 231 176
Flexpower 

5.3 FFV 4x4 239-243 LC9; LMG 09.06-08.13 0 280 130 0142

1.4 i 69 L95 04.05-07.10 0 280 130 0142 0 261 230 2825 F 000 99S 00413

1.4 i 69 F14D3 09.02-08.08 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.5 63 F15S3 09.02-08.08 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.4 i 69 F14D3 02.06→ 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.6 80 F16D3 09.07-03.17 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.2 55/62 B12D1 04.08-12.11 F 000 99S 00413

1.4 74 F14D4 04.08-12.11 0 261 230 2895

1.2 51/63 A 12 XEL; A 12 XER 06.11→ 0 261 230 2895 TW 0 280 218 41915 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.3 D 55/70 A 13 DT...; A 13 DTC 09.11-12.17 0 281 006 0285 EU4 0 986 280 42411

EU5 0 281 006 08811

1.4 74 A 14 XER 06.11→ 0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

GS 0 280 218 41915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Turbo 103 A 14 NET 06.13-12.17 0 261 230 2625 0 280 218 41915

0 281 006 0766 0 280 218 41915

1.6 85 F16D4 06.11→ 0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915

GS 0 280 218 41915

1.5 63 F15S3 09.02-08.07 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.4 i 69 F14D3 02.06→ 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.5 63 F15S3 09.05→ 0 280 130 0142 TW F 000 99S 00413

1.6 80 F16D3 09.07→ 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

XTS XTS

CHANA CHANA

Ben Ben Ben Ben

CHERY CHERY

A5 [A21] A5 [A21]

QQ3 [S11] QQ3 [S11]

CHEVROLET CHEVROLET

Alero Coupé Alero Coupé

Astra Astra

Avalanche Avalanche

Aveo Hatchback Aveo Hatchback

Aveo Hatchback [T200] Aveo Hatchback [T200]

Aveo Hatchback [T250] Aveo Hatchback [T250]

Aveo Hatchback [T255] Aveo Hatchback [T255]

Aveo Hatchback [T300] Aveo Hatchback [T300]

Aveo [T200] Aveo [T200]

Aveo [T250] Aveo [T250]
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B198 | CHEVROLET CHEVROLET | B199

CHEVROLET

C C

1.2 62 B12D1 04.08-12.11 F 000 99S 00413

1.4 74 F14D4 04.08-12.11 0 261 230 2895

1.2 51/63 A 12 XEL; A 12 XER 06.11→ 0 261 230 2895 TW 0 280 218 41915 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.3 D 55/70 A 13 DT...; A 13 DTC 09.11-12.17 0 281 006 0285 EU4 0 986 280 42411

EU5 0 281 006 08811

1.4 74 A 14 XER 06.11→ 0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

GS 0 280 218 41915 SSJ 0 261 210 32511

1.6 85 F16D4 06.11→ 0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915

GS 0 280 218 41915

2.8 D Electronic 103 4.07 TCE 08.05-05.09 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 21411

0 281 002 66712

2.0 202 LTG 06.16-12.16 0 261 545 0627

01.17→ 0 261 547 0007

3.6 FFV 241 LFX 09.11-08.13 0 280 130 1222

6.2 298 L99 02.13-08.15 0 280 130 0142 0 261 230 2895

0 265 005 3216

318 LS3 02.13-08.15 0 280 130 0142 0 261 230 2895

333-339 LT1 06.16→ 0 280 130 0142

2.0 202 LTG 06.16-12.16 0 261 545 0627

01.17→ 0 261 547 0007

3.6 241 LFX 09.11-08.13 0 280 130 1222

5.7 i 228-231 LS1 09.98-08.02 0 280 130 0142

6.2 318 LS3 09.11-08.15 0 280 130 0142 0 261 230 2895

333-339 LT1 06.16→ 0 280 130 0142

2.0 CDRi, CDRi 93/110 Z20S 10.06-02.11 0 986 280 7249 0 281 002 68315

4x4 
2.4 , 4x4 100-104 Z 24 S... 10.06-02.11 0 280 130 0142

3.2 4x4 165-169 10HM 10.06-02.11 0 280 130 1222 0 280 218 48815 0 261 210 39511 0 261 231 174
0 232 103 07912 0 261 231 174

2.0 CDRi 120 Z20D1 01.12→ TW 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 986 JG1 62515

2.2 CDRi, CDRi 120/135 Z22D1 04.11→ TW 0 280 130 1222 0 281 006 0515

4x4 01.12→ 0 986 JG1 62515

2.4 , 4x4 123 LE... 04.11-12.12 TW 0 261 230 2895

04.11→ 0 280 130 0142

01.13→ 0 261 230 2895

3.0 4x4 190-201 LF... 04.11→ 0 280 130 0142 FAR 0 261 230 2895

1.5 78 01.13→ 0 261 230 2895 0 280 218 42915

2.0 194 LSJ 09.04-08.07 0 280 130 0942 0 261 210 22911

1.0 MPFI 16V 50 CJ 04.99-10.02 0 280 130 1072 F 000 99P 1695

6.0 298 LS2 09.04-08.07 0 280 130 0142

5.7 254 LS1 09.96-08.04 0 280 130 0142

6.0 298 LS2 09.04-08.07 0 280 130 0142

6.2 476 LS9 09.08-08.10 Y77 0 261 230 1845

09.09-08.10 Y79 0 261 230 2895

6.2 343 LT1 09.13→ 0 280 130 0142

6.2 343 LT1 09.13→ 0 280 130 0142

6.2 476 LS9 09.09-08.13 Y77 0 261 230 1845

Aveo [T255] Aveo [T255]

Aveo [T300] Aveo [T300]

Blazer Blazer

Camaro Convertible Camaro Convertible

Camaro Coupé Camaro Coupé

Captiva [C100] Captiva [C100]

Captiva [C140] Captiva [C140]

Cobalt Cobalt

Cobalt Coupé Cobalt Coupé

Corsa Corsa

Corvette Convertible Corvette Convertible

Corvette Coupé Corvette Coupé

Corvette Stingray Convertible Corvette Stingray Convertible

Corvette Stingray Coupé Corvette Stingray Coupé

Corvette ZR1 Coupé Corvette ZR1 Coupé
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B198 | CHEVROLET CHEVROLET | B199

CHEVROLET

C C

1.2 62 B12D1 04.08-12.11 F 000 99S 00413

1.4 74 F14D4 04.08-12.11 0 261 230 2895

1.2 51/63 A 12 XEL; A 12 XER 06.11→ 0 261 230 2895 TW 0 280 218 41915 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.3 D 55/70 A 13 DT...; A 13 DTC 09.11-12.17 0 281 006 0285 EU4 0 986 280 42411

EU5 0 281 006 08811

1.4 74 A 14 XER 06.11→ 0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

GS 0 280 218 41915 SSJ 0 261 210 32511

1.6 85 F16D4 06.11→ 0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915

GS 0 280 218 41915

2.8 D Electronic 103 4.07 TCE 08.05-05.09 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 21411

0 281 002 66712

2.0 202 LTG 06.16-12.16 0 261 545 0627

01.17→ 0 261 547 0007

3.6 FFV 241 LFX 09.11-08.13 0 280 130 1222

6.2 298 L99 02.13-08.15 0 280 130 0142 0 261 230 2895

0 265 005 3216

318 LS3 02.13-08.15 0 280 130 0142 0 261 230 2895

333-339 LT1 06.16→ 0 280 130 0142

2.0 202 LTG 06.16-12.16 0 261 545 0627

01.17→ 0 261 547 0007

3.6 241 LFX 09.11-08.13 0 280 130 1222

5.7 i 228-231 LS1 09.98-08.02 0 280 130 0142

6.2 318 LS3 09.11-08.15 0 280 130 0142 0 261 230 2895

333-339 LT1 06.16→ 0 280 130 0142

2.0 CDRi, CDRi 93/110 Z20S 10.06-02.11 0 986 280 7249 0 281 002 68315

4x4 
2.4 , 4x4 100-104 Z 24 S... 10.06-02.11 0 280 130 0142

3.2 4x4 165-169 10HM 10.06-02.11 0 280 130 1222 0 280 218 48815 0 261 210 39511 0 261 231 174
0 232 103 07912 0 261 231 174

2.0 CDRi 120 Z20D1 01.12→ TW 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 986 JG1 62515

2.2 CDRi, CDRi 120/135 Z22D1 04.11→ TW 0 280 130 1222 0 281 006 0515

4x4 01.12→ 0 986 JG1 62515

2.4 , 4x4 123 LE... 04.11-12.12 TW 0 261 230 2895

04.11→ 0 280 130 0142

01.13→ 0 261 230 2895

3.0 4x4 190-201 LF... 04.11→ 0 280 130 0142 FAR 0 261 230 2895

1.5 78 01.13→ 0 261 230 2895 0 280 218 42915

2.0 194 LSJ 09.04-08.07 0 280 130 0942 0 261 210 22911

1.0 MPFI 16V 50 CJ 04.99-10.02 0 280 130 1072 F 000 99P 1695

6.0 298 LS2 09.04-08.07 0 280 130 0142

5.7 254 LS1 09.96-08.04 0 280 130 0142

6.0 298 LS2 09.04-08.07 0 280 130 0142

6.2 476 LS9 09.08-08.10 Y77 0 261 230 1845

09.09-08.10 Y79 0 261 230 2895

6.2 343 LT1 09.13→ 0 280 130 0142

6.2 343 LT1 09.13→ 0 280 130 0142

6.2 476 LS9 09.09-08.13 Y77 0 261 230 1845

Aveo [T255] Aveo [T255]

Aveo [T300] Aveo [T300]

Blazer Blazer

Camaro Convertible Camaro Convertible

Camaro Coupé Camaro Coupé

Captiva [C100] Captiva [C100]

Captiva [C140] Captiva [C140]

Cobalt Cobalt

Cobalt Coupé Cobalt Coupé

Corsa Corsa

Corvette Convertible Corvette Convertible

Corvette Coupé Corvette Coupé

Corvette Stingray Convertible Corvette Stingray Convertible

Corvette Stingray Coupé Corvette Stingray Coupé

Corvette ZR1 Coupé Corvette ZR1 Coupé
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B200 | CHEVROLET CHEVROLET | B201

CHEVROLET

C C

6.2 485 LT4 09.15→ 0 280 130 0142

6.2 485 LT4 09.15→ 0 280 130 0142

1.4 103 LUV 09.12-08.15 0 261 230 2625 0 280 218 41915

0 281 006 0766 0 280 218 41915

1.8 Flex 103-106 N18XFF 10.11-07.16 0 281 006 0765

1.4 74 A 14 XER 08.13-08.15 0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

GS 0 280 218 41915 0 261 210 32511

1.4 Turbo 103 A 14 NET 07.12-12.17 0 281 006 0766 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

GS 0 280 218 41915 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

1.6 80 F16D3 07.11-12.14 0 280 130 0142

86 F16D4 10.13-12.13 TW 0 261 230 2895

01.14-12.17 0 261 230 2895

1.7 CDI 81 08.13-08.15 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

96 A 17 DTS 01.12-08.15 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

2.0 CDI 120 Z20D1 07.11-12.17 TW 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715

1.4 74 A 14 XER 08.13-08.15 0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

GS 0 280 218 41915 0 261 210 32511

1.4 Turbo 103 A 14 NET 08.13-12.17 0 281 006 0766 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

GS 0 280 218 41915 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

1.6 80 F16D3 05.09-12.14 0 280 130 0142

86 F16D4 10.13-12.13 TW 0 261 230 2895

01.14-12.17 0 261 230 2895

1.7 CDI 81 08.13-08.15 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

96 A 17 DTS 01.12-08.15 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

2.0 CDI 110 Z20S1 05.09-12.11 0 280 218 42715

120 Z20D1 10.10-12.17 TW 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715

1.8 Flex 103-106 N18XFF 10.11-10.16 0 281 006 0765

1.4 74 A 14 XER 08.13-08.15 0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

GS 0 280 218 41915 0 261 210 32511

1.4 Turbo 103 A 14 NET 07.12-12.16 0 281 006 0766 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

GS 0 280 218 41915 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

1.6 86 F16D4 10.13-12.13 TW 0 261 230 2895

01.14-12.16 0 261 230 2895

88-91 F16D4 07.12-12.13 TW 0 261 230 2895

1.7 CDI 81 08.13-08.15 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

96 A 17 DTS 07.12-08.15 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

1.8 104 F18D4 07.12-12.13 TW 0 261 230 2895

2.0 CDI 120 Z20D1 07.12-12.16 TW 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715

2.0 96 T 20 SED 09.02-08.06 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

2.0 CDRi 110 Z20S 09.06-12.11 0 281 002 87315

2.0 i 96 T 20 SED 02.03-09.06 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

5.3 213-220 LM7 09.02-08.07 0 280 130 0142

6.6 LMM 09.09-08.10 0 280 130 1222

2.4 125 LE5 02.08-05.09 0 280 130 0142

Corvette Z06 Convertible Corvette Z06 Convertible

Corvette Z06 Coupé Corvette Z06 Coupé

Cruze Cruze

Cruze Hatchback [J305] Cruze Hatchback [J305]

Cruze [J300] Cruze [J300]

Cruze Sport Cruze Sport

Cruze Station Wagon [J308] Cruze Station Wagon [J308]

Epica [V200] Epica [V200]

Epica [V250] Epica [V250]

Evanda [V200] Evanda [V200]

Express 1500 Express 1500

Express 2500 Express 2500

HHR HHR
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B200 | CHEVROLET CHEVROLET | B201

CHEVROLET

C C

6.2 485 LT4 09.15→ 0 280 130 0142

6.2 485 LT4 09.15→ 0 280 130 0142

1.4 103 LUV 09.12-08.15 0 261 230 2625 0 280 218 41915

0 281 006 0766 0 280 218 41915

1.8 Flex 103-106 N18XFF 10.11-07.16 0 281 006 0765

1.4 74 A 14 XER 08.13-08.15 0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

GS 0 280 218 41915 0 261 210 32511

1.4 Turbo 103 A 14 NET 07.12-12.17 0 281 006 0766 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

GS 0 280 218 41915 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

1.6 80 F16D3 07.11-12.14 0 280 130 0142

86 F16D4 10.13-12.13 TW 0 261 230 2895

01.14-12.17 0 261 230 2895

1.7 CDI 81 08.13-08.15 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

96 A 17 DTS 01.12-08.15 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

2.0 CDI 120 Z20D1 07.11-12.17 TW 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715

1.4 74 A 14 XER 08.13-08.15 0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

GS 0 280 218 41915 0 261 210 32511

1.4 Turbo 103 A 14 NET 08.13-12.17 0 281 006 0766 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

GS 0 280 218 41915 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

1.6 80 F16D3 05.09-12.14 0 280 130 0142

86 F16D4 10.13-12.13 TW 0 261 230 2895

01.14-12.17 0 261 230 2895

1.7 CDI 81 08.13-08.15 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

96 A 17 DTS 01.12-08.15 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

2.0 CDI 110 Z20S1 05.09-12.11 0 280 218 42715

120 Z20D1 10.10-12.17 TW 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715

1.8 Flex 103-106 N18XFF 10.11-10.16 0 281 006 0765

1.4 74 A 14 XER 08.13-08.15 0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

GS 0 280 218 41915 0 261 210 32511

1.4 Turbo 103 A 14 NET 07.12-12.16 0 281 006 0766 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

GS 0 280 218 41915 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

1.6 86 F16D4 10.13-12.13 TW 0 261 230 2895

01.14-12.16 0 261 230 2895

88-91 F16D4 07.12-12.13 TW 0 261 230 2895

1.7 CDI 81 08.13-08.15 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

96 A 17 DTS 07.12-08.15 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

1.8 104 F18D4 07.12-12.13 TW 0 261 230 2895

2.0 CDI 120 Z20D1 07.12-12.16 TW 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715

2.0 96 T 20 SED 09.02-08.06 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

2.0 CDRi 110 Z20S 09.06-12.11 0 281 002 87315

2.0 i 96 T 20 SED 02.03-09.06 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

5.3 213-220 LM7 09.02-08.07 0 280 130 0142

6.6 LMM 09.09-08.10 0 280 130 1222

2.4 125 LE5 02.08-05.09 0 280 130 0142

Corvette Z06 Convertible Corvette Z06 Convertible

Corvette Z06 Coupé Corvette Z06 Coupé

Cruze Cruze

Cruze Hatchback [J305] Cruze Hatchback [J305]

Cruze [J300] Cruze [J300]

Cruze Sport Cruze Sport

Cruze Station Wagon [J308] Cruze Station Wagon [J308]

Epica [V200] Epica [V200]

Epica [V250] Epica [V250]

Evanda [V200] Evanda [V200]

Express 1500 Express 1500

Express 2500 Express 2500

HHR HHR
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B202 | CHEVROLET CHEVROLET | B203

CHEVROLET

C C

3.4 134 LA1 09.99-08.04 F 000 99P 1695

3.6 LFX 09.13→ 0 280 130 0142 0 261 230 2895

1.4 61 F14S3 02.05-09.06 0 280 130 0142

69 F14D3 02.05-04.08 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.4 61 F14S3 02.05-08.06 0 280 130 0142

69 F14D3 02.05-08.06 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.4 70 F14D3 02.05-04.13 0 280 130 0142

1.6 80 F16D3 02.05-04.13 0 280 130 0142

1.8 89/90 F18D3; T18SED 02.05-04.13 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

2.0 D 89 Z20S 09.06-04.13 0 986 280 7249 0 281 002 68315

1.5 i 63 A15SMS 01.04→ 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.6 i 78 A16DMS 01.04→ 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. 375867→, →447433 01.04→ 0 261 231 095

3.1 126 LG8 09.98-08.03 F 000 99P 1695

2.0 CDRi 118 LBS 06.12-12.15 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 280 218 42715 AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 AG 0 986 280 44611

2.4 123 LE9 03.12-12.15 0 280 130 0142 0 261 230 2895

2.0 184 LTG 09.16→ TW 0 261 547 0007

2.5 137 LCV 09.16→ 0 261 230 2895

TW 0 261 547 0007

0.8 i 38 A08S3 02.05-12.10 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.7 i 58,5 2123 09.02→ 0 280 218 11615

1.4 i 70 F14D3 02.05-04.13 0 280 130 0142

1.6 i 80 F16D3 02.05-04.13 0 280 130 0142

1.8 i 89/90 F18D3; T18SED 02.05-04.13 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

2.0 D 89 Z20S 09.06-04.13 0 986 280 7249 0 281 002 68315

1.6 i 80 F16D3 02.05-04.13 0 280 130 0142

1.8 i 89/90 F18D3; T18SED 02.05-04.13 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

2.0 D 89 Z20S 09.06-04.13 0 986 280 7249 0 281 002 68315

1.6 80 F16D3 09.02-08.14 0 280 130 0142

1.8 90 T18SED 01.03-12.07 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.6 80 F16D3 09.02-08.14 0 280 130 0142

1.8 90 T18SED 01.03-12.07 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.4 Turbo 103 A 14 NET 09.12-12.17 0 281 006 0766 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

GS 0 280 218 41915 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

2.0 CRDi 120 Z20D1 10.10-12.17 TW 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715

2.0 i 88-90 T 20 SED 02.05-05.09 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

6.0 4x4 257 LQ9 09.02-09.07 0 280 130 0142

5.3 FFV 4x4, 4x4 235/239-243 LH6; LMG; LY5 09.06-08.13 0 280 130 0142

4.8 4x4 201-213 LR4 09.06-08.07 0 280 130 0142

Impala Impala

Kalos Hatchback [T200] Kalos Hatchback [T200]

Kalos [T200] Kalos [T200]

Lacetti [J200] Lacetti [J200]

Lanos Lanos

Malibu Malibu

Malibu [V300] Malibu [V300]

Malibu [V400] Malibu [V400]

Matiz [M200] Matiz [M200]

Niva Niva

Nubira [J200] Nubira [J200]

Nubira Wagon [J200] Nubira Wagon [J200]

Optra Hatchback [J200] Optra Hatchback [J200]

Optra [J200] Optra [J200]

Optra Station Wagon [J200] Optra Station Wagon [J200]

Orlando [J309] Orlando [J309]

Rezzo [U100] Rezzo [U100]

Silverado SS Silverado SS

Silverado 1500 Silverado 1500

Silverado 1500 Classic Silverado 1500 Classic
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B202 | CHEVROLET CHEVROLET | B203

CHEVROLET

C C

3.4 134 LA1 09.99-08.04 F 000 99P 1695

3.6 LFX 09.13→ 0 280 130 0142 0 261 230 2895

1.4 61 F14S3 02.05-09.06 0 280 130 0142

69 F14D3 02.05-04.08 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.4 61 F14S3 02.05-08.06 0 280 130 0142

69 F14D3 02.05-08.06 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.4 70 F14D3 02.05-04.13 0 280 130 0142

1.6 80 F16D3 02.05-04.13 0 280 130 0142

1.8 89/90 F18D3; T18SED 02.05-04.13 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

2.0 D 89 Z20S 09.06-04.13 0 986 280 7249 0 281 002 68315

1.5 i 63 A15SMS 01.04→ 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.6 i 78 A16DMS 01.04→ 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. 375867→, →447433 01.04→ 0 261 231 095

3.1 126 LG8 09.98-08.03 F 000 99P 1695

2.0 CDRi 118 LBS 06.12-12.15 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 280 218 42715 AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 AG 0 986 280 44611

2.4 123 LE9 03.12-12.15 0 280 130 0142 0 261 230 2895

2.0 184 LTG 09.16→ TW 0 261 547 0007

2.5 137 LCV 09.16→ 0 261 230 2895

TW 0 261 547 0007

0.8 i 38 A08S3 02.05-12.10 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.7 i 58,5 2123 09.02→ 0 280 218 11615

1.4 i 70 F14D3 02.05-04.13 0 280 130 0142

1.6 i 80 F16D3 02.05-04.13 0 280 130 0142

1.8 i 89/90 F18D3; T18SED 02.05-04.13 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

2.0 D 89 Z20S 09.06-04.13 0 986 280 7249 0 281 002 68315

1.6 i 80 F16D3 02.05-04.13 0 280 130 0142

1.8 i 89/90 F18D3; T18SED 02.05-04.13 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

2.0 D 89 Z20S 09.06-04.13 0 986 280 7249 0 281 002 68315

1.6 80 F16D3 09.02-08.14 0 280 130 0142

1.8 90 T18SED 01.03-12.07 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.6 80 F16D3 09.02-08.14 0 280 130 0142

1.8 90 T18SED 01.03-12.07 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.4 Turbo 103 A 14 NET 09.12-12.17 0 281 006 0766 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

GS 0 280 218 41915 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 0 261 210 32511

2.0 CRDi 120 Z20D1 10.10-12.17 TW 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715

2.0 i 88-90 T 20 SED 02.05-05.09 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

6.0 4x4 257 LQ9 09.02-09.07 0 280 130 0142

5.3 FFV 4x4, 4x4 235/239-243 LH6; LMG; LY5 09.06-08.13 0 280 130 0142

4.8 4x4 201-213 LR4 09.06-08.07 0 280 130 0142

Impala Impala

Kalos Hatchback [T200] Kalos Hatchback [T200]

Kalos [T200] Kalos [T200]

Lacetti [J200] Lacetti [J200]

Lanos Lanos

Malibu Malibu

Malibu [V300] Malibu [V300]

Malibu [V400] Malibu [V400]

Matiz [M200] Matiz [M200]

Niva Niva

Nubira [J200] Nubira [J200]

Nubira Wagon [J200] Nubira Wagon [J200]

Optra Hatchback [J200] Optra Hatchback [J200]

Optra [J200] Optra [J200]

Optra Station Wagon [J200] Optra Station Wagon [J200]

Orlando [J309] Orlando [J309]

Rezzo [U100] Rezzo [U100]

Silverado SS Silverado SS

Silverado 1500 Silverado 1500

Silverado 1500 Classic Silverado 1500 Classic
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B204 | CHEVROLET CHRYSLER | B205

CHEVROLET

C C

6.0 4x4 224 LQ4 09.00-08.07 0 280 130 0142

6.0 224 LQ4 09.00-08.07 0 280 130 0142

1.2 GT 59 B12D130 09.12-12.14 0 261 230 2895

0.8 i 38 A08S3 02.05-12.10 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.0 i 50 B10D1 12.09-12.14 F 000 99S 00413

12.09-12.15 0 261 230 2895

01.15-12.15 TW F 000 99S 00413

1.2 i 60 09.12→ 0 261 230 2895

B12D1 12.09-12.15 0 261 230 2895 F 000 99S 00413

5.3 L83 09.14→ 0 280 130 0142

5.3 FFV 4x4 231 LC9 09.06-08.14 0 280 130 0142

5.3 4x4 201-220 LM7 09.00-08.02 0 280 130 0142

2.2 EFI 83 B22NZ 03.95-09.97 0 280 130 0262 F 000 99P 1695 F 000 99S 00313

4.8 213 LR4 09.99-08.06 0 280 130 0142

5.3 , FFV 4x4, 4x4 220/235-239 LMG; LM7; LY5; L83 09.99→ 0 280 130 0142

5.3 4x4 224 LH6 09.04-08.08 0 280 130 0142

3.6 , 4x4 210-215 LLT 09.08-08.09 0 261 210 39511

0 232 103 07912

09.08-08.11 0 280 218 49015

09.08→ 0 280 130 1222 0 261 545 0527

1.4 Turbo, Turbo 104 ... 11.12-12.13 0 261 210 32511

4x4 11.12→ 0 261 230 2625 0 280 218 41915

0 281 006 0766 0 280 218 41915

01.14-12.14 TW 0 261 210 32511

1.6 85 F16D4 11.12-12.15 0 261 230 2895 0 280 218 41915

1.7 CDI, CDI 4x4 96 A 17 DTS 11.12-12.15 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 281 006 31115 0 261 210 32511

1.8 , AWD 103 F18D4 09.12→ 0 261 230 2895 0 280 218 42915

3.5 149 LX9 09.04-08.06 0 280 130 0142

2.2 SFI 16V 101 JW, JX 12.97-06.05 TW 0 280 130 1072 0 261 230 0225 0 261 210 15011 0 280 122 00113 0 261 231 079
0 232 103 01512 0 280 122 00113 0 261 231 079

0 281 002 1692 0 261 230 0225 0 261 210 15011 0 280 122 00113 0 261 231 079

3.4 134-138 LA1 09.96-08.03 F 000 99P 1695

1.4 EV Hybrid 111 LUU 11.11-12.14 0 261 230 2895 0 280 218 42915

3.2 163-167 EGX 09.03-08.04 0 261 210 17011

2.8 120 ENS 09.07→ 0 281 006 2789 0 986 JG1 63115

2.2 CRD 89 EDJ 09.02-12.05 0 281 002 57115

110 EDJ 01.06-12.09 0 281 002 57115 0 261 210 17011

2.0 CRD 103 ECD 09.06→ 0 281 002 77915

3.5 175 EGF 09.06→ 0 232 103 06512

Silverado 1500 HD Silverado 1500 HD

Silverado 3500 Silverado 3500

Spark Spark

Spark [M200] Spark [M200]

Spark [M300] Spark [M300]

Suburban 1500 Suburban 1500

S10 S10

Tahoe Tahoe

TrailBlazer TrailBlazer

Traverse Traverse

Trax Trax

Uplander Uplander

Vectra [B] Vectra [B]

Venture Venture

Volt Volt

CHRYSLER CHRYSLER

Crossfire Coupé [ZH] Crossfire Coupé [ZH]

Grand Voyager [RS] Grand Voyager [RS]

PT Cruiser [PT] PT Cruiser [PT]

Sebring Convertible [JS] Sebring Convertible [JS]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CHRYSLERBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B204 | CHEVROLET CHRYSLER | B205

CHEVROLET

C C

6.0 4x4 224 LQ4 09.00-08.07 0 280 130 0142

6.0 224 LQ4 09.00-08.07 0 280 130 0142

1.2 GT 59 B12D130 09.12-12.14 0 261 230 2895

0.8 i 38 A08S3 02.05-12.10 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.0 i 50 B10D1 12.09-12.14 F 000 99S 00413

12.09-12.15 0 261 230 2895

01.15-12.15 TW F 000 99S 00413

1.2 i 60 09.12→ 0 261 230 2895

B12D1 12.09-12.15 0 261 230 2895 F 000 99S 00413

5.3 L83 09.14→ 0 280 130 0142

5.3 FFV 4x4 231 LC9 09.06-08.14 0 280 130 0142

5.3 4x4 201-220 LM7 09.00-08.02 0 280 130 0142

2.2 EFI 83 B22NZ 03.95-09.97 0 280 130 0262 F 000 99P 1695 F 000 99S 00313

4.8 213 LR4 09.99-08.06 0 280 130 0142

5.3 , FFV 4x4, 4x4 220/235-239 LMG; LM7; LY5; L83 09.99→ 0 280 130 0142

5.3 4x4 224 LH6 09.04-08.08 0 280 130 0142

3.6 , 4x4 210-215 LLT 09.08-08.09 0 261 210 39511

0 232 103 07912

09.08-08.11 0 280 218 49015

09.08→ 0 280 130 1222 0 261 545 0527

1.4 Turbo, Turbo 104 ... 11.12-12.13 0 261 210 32511

4x4 11.12→ 0 261 230 2625 0 280 218 41915

0 281 006 0766 0 280 218 41915

01.14-12.14 TW 0 261 210 32511

1.6 85 F16D4 11.12-12.15 0 261 230 2895 0 280 218 41915

1.7 CDI, CDI 4x4 96 A 17 DTS 11.12-12.15 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 281 006 31115 0 261 210 32511

1.8 , AWD 103 F18D4 09.12→ 0 261 230 2895 0 280 218 42915

3.5 149 LX9 09.04-08.06 0 280 130 0142

2.2 SFI 16V 101 JW, JX 12.97-06.05 TW 0 280 130 1072 0 261 230 0225 0 261 210 15011 0 280 122 00113 0 261 231 079
0 232 103 01512 0 280 122 00113 0 261 231 079

0 281 002 1692 0 261 230 0225 0 261 210 15011 0 280 122 00113 0 261 231 079

3.4 134-138 LA1 09.96-08.03 F 000 99P 1695

1.4 EV Hybrid 111 LUU 11.11-12.14 0 261 230 2895 0 280 218 42915

3.2 163-167 EGX 09.03-08.04 0 261 210 17011

2.8 120 ENS 09.07→ 0 281 006 2789 0 986 JG1 63115

2.2 CRD 89 EDJ 09.02-12.05 0 281 002 57115

110 EDJ 01.06-12.09 0 281 002 57115 0 261 210 17011

2.0 CRD 103 ECD 09.06→ 0 281 002 77915

3.5 175 EGF 09.06→ 0 232 103 06512

Silverado 1500 HD Silverado 1500 HD

Silverado 3500 Silverado 3500

Spark Spark

Spark [M200] Spark [M200]

Spark [M300] Spark [M300]

Suburban 1500 Suburban 1500

S10 S10

Tahoe Tahoe

TrailBlazer TrailBlazer

Traverse Traverse

Trax Trax

Uplander Uplander

Vectra [B] Vectra [B]

Venture Venture

Volt Volt

CHRYSLER CHRYSLER

Crossfire Coupé [ZH] Crossfire Coupé [ZH]

Grand Voyager [RS] Grand Voyager [RS]

PT Cruiser [PT] PT Cruiser [PT]

Sebring Convertible [JS] Sebring Convertible [JS]
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CHRYSLER

C C

2.0 CRD 103 ECD 09.06→ 0 281 002 77915

3.5 175 EGF 09.06→ 0 232 103 06512

2.5 TD 85 VM HR 425 CLIEE 01.95-12.00 0 281 002 13215

08.97-12.00 0 281 002 2055

2.5 CRD, CRD 4x4 105 ENC; ENJ 09.00-08.07 0 281 002 45115 0 261 210 15111

2.8 CRD, CRD 4x4 110 ENR 08.04-12.07 0 261 210 15111

2.8 CRD 120 ENS 01.08→ 0 281 006 2789 0 986 JG1 63115

3.0 CRD 160 EXL 09.05-12.07 0 281 006 2789

09.05-08.10 0 281 002 89615

01.08-12.08 0 261 210 17011

01.09-08.10 0 281 006 2789

3.5 183-187 EGG 01.07-08.10 0 232 103 06512

3.0 CRD 160 EXL 09.05-12.07 0 281 006 2789

09.05-08.10 0 281 002 89615

01.08-12.08 0 261 210 17011

01.09-08.10 0 281 006 2789

3.5 , 4x4 183-187 EGG 01.07-08.10 0 232 103 06512

1.0 i 31-33/37 CDY Kat. <TU9M>; CDZ Kat. <TU9M> 07.92-12.98 KL 0 280 130 0842 0 986 280 40611

KLO 0 280 130 0262 0 986 280 40611

1.1 i 44 HDY Kat. <TU1M> 06.92-06.98 F 000 99P 0035 0 986 280 40611

1.4 D 37-39 K9Y <TUD3Y> 
Org.-Nr. 5715→ 08.92-12.97 0 986 280 46911

1.4 i 55-58 KDZ Kat. <TU3M> 06.88-12.98 0 280 130 0262

1.5 D 40-41/42-43 VJY <TUD5>; VJZ <TUD5> 08.94-12.97 0 986 280 46911

1.6 i 16V 81 08.05→ 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168

1.2 THP 81 HNZ 12.15-12.18 0 986 280 60711

1.6 66 NFR 05.08-11.11 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168
1.6 BlueHDi 55 BHW 03.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

73 BHY 12.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 12.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 55 9HK 06.11-12.16 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HN 08.10-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HT 05.08-11.11 0 986 280 43811

0 986 280 41312

66 9HF 07.10-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HS; 9HV 10.08-11.11 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

9HX 05.08-11.11 0 986 280 43811

0 986 280 41312

66-68 9H... 06.11-12.15 0 986 280 70215 0 986 280 43811

68 9HP 10.10-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

80 9HZ 05.08-11.11 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

82 9H... 03.10-12.12 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

Sebring [JS] Sebring [JS]

Voyager [GS] Voyager [GS]

Voyager [RG] Voyager [RG]

Voyager [RT] Voyager [RT]

300C [LE] 300C [LE]

300C Touring [LE] 300C Touring [LE]

CITROEN CITROEN

AX AX

Berlingo Berlingo

Berlingo [B9] Berlingo [B9]
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CHRYSLER

C C

2.0 CRD 103 ECD 09.06→ 0 281 002 77915

3.5 175 EGF 09.06→ 0 232 103 06512

2.5 TD 85 VM HR 425 CLIEE 01.95-12.00 0 281 002 13215

08.97-12.00 0 281 002 2055

2.5 CRD, CRD 4x4 105 ENC; ENJ 09.00-08.07 0 281 002 45115 0 261 210 15111

2.8 CRD, CRD 4x4 110 ENR 08.04-12.07 0 261 210 15111

2.8 CRD 120 ENS 01.08→ 0 281 006 2789 0 986 JG1 63115

3.0 CRD 160 EXL 09.05-12.07 0 281 006 2789

09.05-08.10 0 281 002 89615

01.08-12.08 0 261 210 17011

01.09-08.10 0 281 006 2789

3.5 183-187 EGG 01.07-08.10 0 232 103 06512

3.0 CRD 160 EXL 09.05-12.07 0 281 006 2789

09.05-08.10 0 281 002 89615

01.08-12.08 0 261 210 17011

01.09-08.10 0 281 006 2789

3.5 , 4x4 183-187 EGG 01.07-08.10 0 232 103 06512

1.0 i 31-33/37 CDY Kat. <TU9M>; CDZ Kat. <TU9M> 07.92-12.98 KL 0 280 130 0842 0 986 280 40611

KLO 0 280 130 0262 0 986 280 40611

1.1 i 44 HDY Kat. <TU1M> 06.92-06.98 F 000 99P 0035 0 986 280 40611

1.4 D 37-39 K9Y <TUD3Y> 
Org.-Nr. 5715→ 08.92-12.97 0 986 280 46911

1.4 i 55-58 KDZ Kat. <TU3M> 06.88-12.98 0 280 130 0262

1.5 D 40-41/42-43 VJY <TUD5>; VJZ <TUD5> 08.94-12.97 0 986 280 46911

1.6 i 16V 81 08.05→ 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168

1.2 THP 81 HNZ 12.15-12.18 0 986 280 60711

1.6 66 NFR 05.08-11.11 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168
1.6 BlueHDi 55 BHW 03.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

73 BHY 12.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 12.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 55 9HK 06.11-12.16 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HN 08.10-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HT 05.08-11.11 0 986 280 43811

0 986 280 41312

66 9HF 07.10-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HS; 9HV 10.08-11.11 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

9HX 05.08-11.11 0 986 280 43811

0 986 280 41312

66-68 9H... 06.11-12.15 0 986 280 70215 0 986 280 43811

68 9HP 10.10-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

80 9HZ 05.08-11.11 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

82 9H... 03.10-12.12 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

Sebring [JS] Sebring [JS]

Voyager [GS] Voyager [GS]

Voyager [RG] Voyager [RG]

Voyager [RT] Voyager [RT]

300C [LE] 300C [LE]

300C Touring [LE] 300C Touring [LE]

CITROEN CITROEN

AX AX

Berlingo Berlingo

Berlingo [B9] Berlingo [B9]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B208 | CITROEN CITROEN | B209

CITROEN

C C

1.6 HDi 84 9HL 03.12-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 VTi 72 5FK 03.10-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

88 5FS 11.09-12.18 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 11.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-12.18 0 261 230 2545

1.6 16V 80 NFU 05.08-11.11 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168

1.2 VTi 81/96 HNP; HNS 07.18→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 56/75/96 YHT; YHW; YHY; YHZ 07.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 55/73-74 BHW; BHY 07.18→ F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 VTi 85 NF... 07.18→ 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.1 i 44 HDY; HDZ 07.96-11.02 0 280 130 0842

Org.-Nr. →7709 07.96-12.97 0 986 280 40611

Org.-Nr. 7710→ 01.98-11.02 0 986 280 40911

Org.-Nr. 7730→ 02.98-11.02 0 280 130 0552

HFX 06.00-11.02 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
1.4 i 55 KFW 07.96-11.02 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188

KFX 07.96-11.02 N04,N05 0 280 130 0842 N14 0 986 280 40911 N14 0 261 231 128
O14 0 261 231 188

N14 0 280 130 0552 N14 0 986 280 40911 N14 0 261 231 128
Org.-Nr. →7709 07.96-12.97 N04,N05 0 986 280 40611

Org.-Nr. →8056 07.96-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 7710→ 01.98-11.02 N04,N05 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-11.02 0 261 230 0575

1.6 i 16V 80 NFU 06.00-11.02 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 128
1.8 D 43-44 A9A-161A 07.96-11.02 0 986 280 41511

1.8 i 66 LFX 03.97-11.02 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 261 231 188
Org.-Nr. →8056 03.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8057→ 01.99-11.02 0 261 230 0575

1.9 D 50-51 DJY; D9B 07.96-11.02 0 986 280 41511

52 WJY 09.00-11.02 0 986 280 47111

2.0 HDi 66 RHY 12.99-11.02 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

1.1 i 44 HFX 11.02-04.08 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613

Org.-Nr. →9855 11.02-11.03 0 261 231 128
Org.-Nr. 9856→ 12.03-04.08 0 261 231 168

1.4 i 55 KFW 11.02-03.10 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9855 11.02-11.03 0 261 231 128
Org.-Nr. 9856→ 12.03-03.10 0 261 231 168

1.6 HDi 55/66 9HW; 9HX 07.05-10.11 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 07.05-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-10.11 0 986 280 43811

1.6 i 16V 80 NFU 11.02-04.08 TW 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168
1.9 D 52 WJY 11.02-04.08 0 986 280 4042 0 986 280 40211

2.0 HDi 66 RHY 11.02-04.08 0 986 280 44011

0 986 280 41312

1.9 D 44-52 WJX 06.00-12.05 0 986 280 44011

2.2 HDi 4x4 115 4HK 06.10-01.13 0 281 002 9197 0 986 280 43811

0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

4HN 09.07-01.13 0 281 002 9197 0 986 280 41312

SEG 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11283 09.07-10.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-01.13 0 986 280 43811

Org.-Nr. 11533→ 07.08-01.13 GS 0 986 280 7149

Berlingo [K9] Berlingo [K9]

Berlingo [M49] Berlingo [M49]

Berlingo [M59] Berlingo [M59]

C 15 C 15

C-Crosser [I4] C-Crosser [I4]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B208 | CITROEN CITROEN | B209

CITROEN

C C

1.6 HDi 84 9HL 03.12-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 VTi 72 5FK 03.10-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

88 5FS 11.09-12.18 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 11.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-12.18 0 261 230 2545

1.6 16V 80 NFU 05.08-11.11 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168

1.2 VTi 81/96 HNP; HNS 07.18→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 56/75/96 YHT; YHW; YHY; YHZ 07.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 55/73-74 BHW; BHY 07.18→ F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 VTi 85 NF... 07.18→ 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.1 i 44 HDY; HDZ 07.96-11.02 0 280 130 0842

Org.-Nr. →7709 07.96-12.97 0 986 280 40611

Org.-Nr. 7710→ 01.98-11.02 0 986 280 40911

Org.-Nr. 7730→ 02.98-11.02 0 280 130 0552

HFX 06.00-11.02 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
1.4 i 55 KFW 07.96-11.02 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188

KFX 07.96-11.02 N04,N05 0 280 130 0842 N14 0 986 280 40911 N14 0 261 231 128
O14 0 261 231 188

N14 0 280 130 0552 N14 0 986 280 40911 N14 0 261 231 128
Org.-Nr. →7709 07.96-12.97 N04,N05 0 986 280 40611

Org.-Nr. →8056 07.96-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 7710→ 01.98-11.02 N04,N05 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-11.02 0 261 230 0575

1.6 i 16V 80 NFU 06.00-11.02 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 128
1.8 D 43-44 A9A-161A 07.96-11.02 0 986 280 41511

1.8 i 66 LFX 03.97-11.02 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 261 231 188
Org.-Nr. →8056 03.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8057→ 01.99-11.02 0 261 230 0575

1.9 D 50-51 DJY; D9B 07.96-11.02 0 986 280 41511

52 WJY 09.00-11.02 0 986 280 47111

2.0 HDi 66 RHY 12.99-11.02 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

1.1 i 44 HFX 11.02-04.08 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613

Org.-Nr. →9855 11.02-11.03 0 261 231 128
Org.-Nr. 9856→ 12.03-04.08 0 261 231 168

1.4 i 55 KFW 11.02-03.10 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9855 11.02-11.03 0 261 231 128
Org.-Nr. 9856→ 12.03-03.10 0 261 231 168

1.6 HDi 55/66 9HW; 9HX 07.05-10.11 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 07.05-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-10.11 0 986 280 43811

1.6 i 16V 80 NFU 11.02-04.08 TW 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168
1.9 D 52 WJY 11.02-04.08 0 986 280 4042 0 986 280 40211

2.0 HDi 66 RHY 11.02-04.08 0 986 280 44011

0 986 280 41312

1.9 D 44-52 WJX 06.00-12.05 0 986 280 44011

2.2 HDi 4x4 115 4HK 06.10-01.13 0 281 002 9197 0 986 280 43811

0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

4HN 09.07-01.13 0 281 002 9197 0 986 280 41312

SEG 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11283 09.07-10.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-01.13 0 986 280 43811

Org.-Nr. 11533→ 07.08-01.13 GS 0 986 280 7149

Berlingo [K9] Berlingo [K9]

Berlingo [M49] Berlingo [M49]

Berlingo [M59] Berlingo [M59]

C 15 C 15

C-Crosser [I4] C-Crosser [I4]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B210 | CITROEN CITROEN | B211

CITROEN

C C

1.2 E-VTi, VTi 52/60/61 HMR; HMY; HMZ 09.12→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 75 YHT 10.20→ 0 986 280 70615 0 986 280 60811

YHY 04.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 73 BHY 04.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HJ 09.12-12.17 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HP 09.12-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 VTi 85 NFP 09.12→ 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 168
GS 0 986 280 40811 0 261 231 168

06.15→ 0 261 230 3445 AG 0 986 280 44011 0 261 231 168

1.0 50 CFB 06.05-12.14 0 986 280 48711 0 261 231 193
0 232 103 06912 0 261 231 193

1.4 HDi 40 8HT 06.05-10.07 0 986 280 41911

06.05-12.10 0 986 280 42712

11.07-12.10 0 986 280 43811

1.0 50/51/53 CFB 02.14→ 0 232 103 06912 0 261 231 193
SSN 0 986 280 48711 0 261 231 193

1.2 VTi 55/60 HMT; HMZ 02.14-12.18 0 986 280 60711

1.1 44 HFX 09.03-02.05 0 986 280 4042

09.03-12.09 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613

Org.-Nr. →9820 09.03-10.03 0 261 231 128
Org.-Nr. 9821→ 11.03-12.09 0 261 231 168

1.4 55 KFV 09.03-12.09 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9820 09.03-10.03 0 261 231 128
Org.-Nr. 9821→ 11.03-12.09 0 261 231 168

1.4 HDi 50 8H... 09.03-12.09 0 986 280 42712

TW 0 986 280 41911

0 986 280 43811

1.4 16V 65 KFU 12.05-12.08 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 80 NFU 09.03-12.09 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168

Org.-Nr. →10401 09.03-05.05 0 986 280 4042

1.6 HDi 80 9HZ 07.07-05.09 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 07.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-05.09 0 986 280 43811

1.6 VTS 90 NFS 10.04-05.09 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
Org.-Nr. →10401 10.04-05.05 0 986 280 4042

1.4 8V 54 KFV 07.03-07.12 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9820 07.03-10.03 0 261 231 128
Org.-Nr. 9821→ 11.03-07.12 0 261 231 168

1.6 16V 81 TU5JP4 05.03-07.12 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
0 261 231 176

Org.-Nr. →10401 05.03-05.05 0 986 280 4042

1.2 VTi 60/81/96 HMR; HMZ; HNP; HNS; HNV; HNY; HNZ 06.17→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 74-75/81/88 YHS; YHX; YHY 05.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 73/85/88 BHX; BHY; BHZ 06.17-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 10.17→ 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.1 i 44 HFX 01.02-08.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 128
1.4 HDi 50 8H... 01.02-08.05 0 986 280 41911

0 986 280 42712

1.4 HDi 16V 66 8HY 01.02-08.05 0 986 280 41911

0 986 280 41312

1.4 i 55 KFV 01.02-08.05 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 128
GS 0 986 280 40811 0 261 231 128

C-Elysee C-Elysee

C1 [B0] C1 [B0]

C1 [B4] C1 [B4]

C2 [A6] C2 [A6]

C3 C3

C3 Aircross [A88] C3 Aircross [A88]

C3 [A8] C3 [A8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B210 | CITROEN CITROEN | B211

CITROEN

C C

1.2 E-VTi, VTi 52/60/61 HMR; HMY; HMZ 09.12→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 75 YHT 10.20→ 0 986 280 70615 0 986 280 60811

YHY 04.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 73 BHY 04.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HJ 09.12-12.17 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HP 09.12-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 VTi 85 NFP 09.12→ 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 168
GS 0 986 280 40811 0 261 231 168

06.15→ 0 261 230 3445 AG 0 986 280 44011 0 261 231 168

1.0 50 CFB 06.05-12.14 0 986 280 48711 0 261 231 193
0 232 103 06912 0 261 231 193

1.4 HDi 40 8HT 06.05-10.07 0 986 280 41911

06.05-12.10 0 986 280 42712

11.07-12.10 0 986 280 43811

1.0 50/51/53 CFB 02.14→ 0 232 103 06912 0 261 231 193
SSN 0 986 280 48711 0 261 231 193

1.2 VTi 55/60 HMT; HMZ 02.14-12.18 0 986 280 60711

1.1 44 HFX 09.03-02.05 0 986 280 4042

09.03-12.09 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613

Org.-Nr. →9820 09.03-10.03 0 261 231 128
Org.-Nr. 9821→ 11.03-12.09 0 261 231 168

1.4 55 KFV 09.03-12.09 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9820 09.03-10.03 0 261 231 128
Org.-Nr. 9821→ 11.03-12.09 0 261 231 168

1.4 HDi 50 8H... 09.03-12.09 0 986 280 42712

TW 0 986 280 41911

0 986 280 43811

1.4 16V 65 KFU 12.05-12.08 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 80 NFU 09.03-12.09 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168

Org.-Nr. →10401 09.03-05.05 0 986 280 4042

1.6 HDi 80 9HZ 07.07-05.09 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 07.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-05.09 0 986 280 43811

1.6 VTS 90 NFS 10.04-05.09 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
Org.-Nr. →10401 10.04-05.05 0 986 280 4042

1.4 8V 54 KFV 07.03-07.12 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9820 07.03-10.03 0 261 231 128
Org.-Nr. 9821→ 11.03-07.12 0 261 231 168

1.6 16V 81 TU5JP4 05.03-07.12 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
0 261 231 176

Org.-Nr. →10401 05.03-05.05 0 986 280 4042

1.2 VTi 60/81/96 HMR; HMZ; HNP; HNS; HNV; HNY; HNZ 06.17→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 74-75/81/88 YHS; YHX; YHY 05.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 73/85/88 BHX; BHY; BHZ 06.17-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 10.17→ 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.1 i 44 HFX 01.02-08.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 128
1.4 HDi 50 8H... 01.02-08.05 0 986 280 41911

0 986 280 42712

1.4 HDi 16V 66 8HY 01.02-08.05 0 986 280 41911

0 986 280 41312

1.4 i 55 KFV 01.02-08.05 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 128
GS 0 986 280 40811 0 261 231 128

C-Elysee C-Elysee

C1 [B0] C1 [B0]

C1 [B4] C1 [B4]

C2 [A6] C2 [A6]

C3 C3

C3 Aircross [A88] C3 Aircross [A88]

C3 [A8] C3 [A8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B212 | CITROEN CITROEN | B213

CITROEN

C C

1.4 i 16V 65 KFU 10.03-08.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 i 80 NFU 01.02-08.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9428 01.02-09.02 0 261 231 128
Org.-Nr. 9429→ 10.02-08.05 0 261 231 168

1.1 i 44 HFX 09.05-09.09 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.4 HDi 50 8HZ 09.05-09.09 0 986 280 42712

Org.-Nr. →11318 09.05-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-09.09 0 986 280 43811

1.4 i, i 16V 54/65 KFU; KFV 09.05-09.09 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 HDi 66 9HX 09.05-12.09 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 09.05-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-12.09 0 986 280 43811

80 9HZ 09.05-05.09 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 09.05-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11193→ 08.07-05.09 0 986 280 7149

Org.-Nr. 11319→ 12.07-05.09 0 986 280 43811

1.6 i 80 NFU 09.05-05.09 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 168
GS 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.0 VTi 50 ZMZ 09.14-12.16 0 986 280 60711

Org.-Nr. 13601→ 03.14-12.16 0 986 280 60711

1.1 44 HFV 09.09-12.16 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.2 THP 81 HNZ 09.14-12.16 0 986 280 60711

1.2 VTi 60 HMZ 03.14-12.16 0 986 280 60711

Org.-Nr. 13601→ 03.14-12.16 0 986 280 60711

1.4 53/54 KFT; K6E 09.09-12.16 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.4 HDi 50 8H... 06.10-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

8HZ 09.09-12.15 0 986 280 43811

0 986 280 42712

1.4 VTi 70-72 8F... 09.09-12.16 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 09.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-12.16 0 261 230 2545

1.4 VTi LPG 70 8FN 06.13-12.16 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 BlueHDi 55 BHW 09.14-12.16 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

73 BHY 04.14-12.16 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 55 9HK 01.12-12.15 0 986 280 70215 0 986 280 43811

66 9HX 09.09-12.14 0 986 280 43811

0 986 280 41312

68 9HJ 01.12-12.15 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HP 01.10-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

82/84 9HD; 9HR 09.09-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 VTi 88 5FS 09.09-12.16 AG 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

GS 0 261 230 2545 0 986 280 44211

1.2 THP, VTi 50/60/61/81 HMM; HMP; HMR; HMZ; HNP; HNV; HNZ 07.16→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 74-75 YHY 04.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 55 BHW 07.16-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

73 BHY 07.16-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 66 9HJ 09.16→ 0 986 280 70215 0 986 280 43811

C3 [A31] C3 [A31]

C3 [A51] C3 [A51]

C3 [B618] C3 [B618]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B212 | CITROEN CITROEN | B213

CITROEN

C C

1.4 i 16V 65 KFU 10.03-08.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 i 80 NFU 01.02-08.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9428 01.02-09.02 0 261 231 128
Org.-Nr. 9429→ 10.02-08.05 0 261 231 168

1.1 i 44 HFX 09.05-09.09 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.4 HDi 50 8HZ 09.05-09.09 0 986 280 42712

Org.-Nr. →11318 09.05-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-09.09 0 986 280 43811

1.4 i, i 16V 54/65 KFU; KFV 09.05-09.09 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 HDi 66 9HX 09.05-12.09 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 09.05-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-12.09 0 986 280 43811

80 9HZ 09.05-05.09 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 09.05-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11193→ 08.07-05.09 0 986 280 7149

Org.-Nr. 11319→ 12.07-05.09 0 986 280 43811

1.6 i 80 NFU 09.05-05.09 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 168
GS 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.0 VTi 50 ZMZ 09.14-12.16 0 986 280 60711

Org.-Nr. 13601→ 03.14-12.16 0 986 280 60711

1.1 44 HFV 09.09-12.16 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.2 THP 81 HNZ 09.14-12.16 0 986 280 60711

1.2 VTi 60 HMZ 03.14-12.16 0 986 280 60711

Org.-Nr. 13601→ 03.14-12.16 0 986 280 60711

1.4 53/54 KFT; K6E 09.09-12.16 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.4 HDi 50 8H... 06.10-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

8HZ 09.09-12.15 0 986 280 43811

0 986 280 42712

1.4 VTi 70-72 8F... 09.09-12.16 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 09.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-12.16 0 261 230 2545

1.4 VTi LPG 70 8FN 06.13-12.16 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 BlueHDi 55 BHW 09.14-12.16 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

73 BHY 04.14-12.16 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 55 9HK 01.12-12.15 0 986 280 70215 0 986 280 43811

66 9HX 09.09-12.14 0 986 280 43811

0 986 280 41312

68 9HJ 01.12-12.15 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HP 01.10-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

82/84 9HD; 9HR 09.09-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 VTi 88 5FS 09.09-12.16 AG 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

GS 0 261 230 2545 0 986 280 44211

1.2 THP, VTi 50/60/61/81 HMM; HMP; HMR; HMZ; HNP; HNV; HNZ 07.16→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 74-75 YHY 04.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 55 BHW 07.16-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

73 BHY 07.16-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 66 9HJ 09.16→ 0 986 280 70215 0 986 280 43811

C3 [A31] C3 [A31]

C3 [A51] C3 [A51]

C3 [B618] C3 [B618]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B214 | CITROEN CITROEN | B215

CITROEN

C C

1.6 THP 120 5GY 11.17→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 VTi 85 NFP 09.16→ 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.2 THP 81 HNZ 01.15-12.18 0 986 280 60711

1.4 70 8FS 02.09-12.18 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.4 VTi, VTi LPG 70 8F...; 8FN 01.10-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 84-88 5F... 02.09-12.18 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 BlueHDi 73 BHY 01.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 66 9HX 02.09-12.11 0 986 280 43811

0 986 280 41312

68 9HP 03.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

80 9HZ 02.09-12.11 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

82/84 9HD; 9HR 08.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 VTi 88 5FS 01.10-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.4 54 KFV 10.05-10.12 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
55 KFV 05.03-10.12 TW 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9820 05.03-10.03 0 261 231 128
Org.-Nr. 9821→ 11.03-10.12 0 261 231 168

1.4 HDi 50 8H... 10.03-01.10 0 986 280 42712

EE2 0 986 280 41911

Org.-Nr. →11318 10.03-11.07 FL5 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-01.10 FL5 0 986 280 43811

1.6 16V 80 NFU 05.03-10.12 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
Org.-Nr. →10401 05.03-05.05 0 986 280 4042

1.6 HDi, HDi 4x4 82/84 9H...; 9HR 03.12-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.8 HDi, HDi 4x4 103 6HZ 09.13-12.14 0 986 280 7189

110 6HZ 
Org.-Nr. 13115→ 11.12-12.14 0 986 280 7189

1.4 65 KFU 11.04-09.10 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
Org.-Nr. →10436 11.04-06.05 0 986 280 4042

1.6 80 N... 07.06-12.10 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 168
Getr.Nr. BE4R 07.06-12.10 GS 0 986 280 41711

Getr.Nr. MA 07.06-12.10 GS 0 986 280 40811

NFU 11.04-10.10 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 168
Getr.Nr. BE4R 11.04-10.10 GS 0 986 280 41711

Getr.Nr. MA 11.04-10.10 GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →10436 11.04-06.05 0 986 280 4042

88 5FW 07.08-09.10 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 HDi 66 9HV 05.07-07.09 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 05.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-07.09 0 986 280 43811

9HX 11.04-07.10 0 986 280 41911

0 986 280 41312

80 9H... 11.04-09.10 0 986 280 41312

Org.-Nr. →10919 11.04-10.06 0 986 280 7149

Org.-Nr. →11318 11.04-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 10948→ 01.07-09.10 0 986 280 7149

Org.-Nr. 11319→ 12.07-09.10 0 986 280 43811

9HG 04.10-11.12 0 986 280 70215 0 986 280 43811

C3 Picasso [A58] C3 Picasso [A58]

C3-Pluriel [A42] C3-Pluriel [A42]

C4 Aircross C4 Aircross

C4 [B5] C4 [B5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B214 | CITROEN CITROEN | B215

CITROEN

C C

1.6 THP 120 5GY 11.17→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 VTi 85 NFP 09.16→ 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.2 THP 81 HNZ 01.15-12.18 0 986 280 60711

1.4 70 8FS 02.09-12.18 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.4 VTi, VTi LPG 70 8F...; 8FN 01.10-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 84-88 5F... 02.09-12.18 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 BlueHDi 73 BHY 01.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 66 9HX 02.09-12.11 0 986 280 43811

0 986 280 41312

68 9HP 03.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

80 9HZ 02.09-12.11 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

82/84 9HD; 9HR 08.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 VTi 88 5FS 01.10-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.4 54 KFV 10.05-10.12 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
55 KFV 05.03-10.12 TW 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9820 05.03-10.03 0 261 231 128
Org.-Nr. 9821→ 11.03-10.12 0 261 231 168

1.4 HDi 50 8H... 10.03-01.10 0 986 280 42712

EE2 0 986 280 41911

Org.-Nr. →11318 10.03-11.07 FL5 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-01.10 FL5 0 986 280 43811

1.6 16V 80 NFU 05.03-10.12 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
Org.-Nr. →10401 05.03-05.05 0 986 280 4042

1.6 HDi, HDi 4x4 82/84 9H...; 9HR 03.12-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.8 HDi, HDi 4x4 103 6HZ 09.13-12.14 0 986 280 7189

110 6HZ 
Org.-Nr. 13115→ 11.12-12.14 0 986 280 7189

1.4 65 KFU 11.04-09.10 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
Org.-Nr. →10436 11.04-06.05 0 986 280 4042

1.6 80 N... 07.06-12.10 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 168
Getr.Nr. BE4R 07.06-12.10 GS 0 986 280 41711

Getr.Nr. MA 07.06-12.10 GS 0 986 280 40811

NFU 11.04-10.10 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 168
Getr.Nr. BE4R 11.04-10.10 GS 0 986 280 41711

Getr.Nr. MA 11.04-10.10 GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →10436 11.04-06.05 0 986 280 4042

88 5FW 07.08-09.10 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 HDi 66 9HV 05.07-07.09 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 05.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-07.09 0 986 280 43811

9HX 11.04-07.10 0 986 280 41911

0 986 280 41312

80 9H... 11.04-09.10 0 986 280 41312

Org.-Nr. →10919 11.04-10.06 0 986 280 7149

Org.-Nr. →11318 11.04-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 10948→ 01.07-09.10 0 986 280 7149

Org.-Nr. 11319→ 12.07-09.10 0 986 280 43811

9HG 04.10-11.12 0 986 280 70215 0 986 280 43811

C3 Picasso [A58] C3 Picasso [A58]

C3-Pluriel [A42] C3-Pluriel [A42]

C4 Aircross C4 Aircross

C4 [B5] C4 [B5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B216 | CITROEN CITROEN | B217

CITROEN

C C

1.6 HDi 80 9HZ 07.06-12.10 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 07.06-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-12.10 0 986 280 43811

1.6 i BioFlex 80 N6A 09.07-07.08 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 168
Getr.Nr. BE4R 09.07-07.08 GS 0 986 280 41711

Getr.Nr. MA 09.07-07.08 GS 0 986 280 40811

1.6 THP 103/110 5FT; 5FX 07.08-09.10 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
2.0 100 RFN 11.04-10.05 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011

0 986 280 47012

103 RFJ 11.04-12.10 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 HDi 80 RHZ 07.06-12.10 0 986 280 41312

100 RHR 11.04-01.10 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 11074→ 04.07-01.10 0 986 280 7149

103 RHF 07.08-09.10 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

1.2 THP 81/96 HNV; HNW; HNY; HNZ 01.14-12.18 0 986 280 60711

1.4 VTi 70 8F... 09.10-12.16 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 BlueHDi 73 BHY 04.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

85/88 BHX; BHZ 04.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HJ 11.10-12.18 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HP 09.10-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

82/84 9HD; 9HR 09.10-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 LPG, VTi 88 5FL; 5FS 09.10-12.16 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 THP 115 5FV 09.10-12.16 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
1.6 16V 80 NFU 11.10-12.16 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168
2.0 103 07.11-12.16 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 BlueHDi 110 AHR; AHX 10.14-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 110/120 RHE; RHH 09.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

1.2 , THP, VTi 55/60/81/96 HMU; HMZ; HNP; HNS; HNV; HNY; HNZ 02.14→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 75/88 YHX; YHY 04.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 73 BHY 02.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 02.14-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.4 65 KFU 11.04-07.10 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
Org.-Nr. →10436 11.04-06.05 0 986 280 4042

1.6 80 NFU 11.04-07.08 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 168
Getr.Nr. BE4R 11.04-07.08 GS 0 986 280 41711

Getr.Nr. MA 11.04-07.08 GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →10436 11.04-06.05 0 986 280 4042

88 5FW 07.08-07.10 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 HDi 66 9HV 05.07-07.09 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 05.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-07.09 0 986 280 43811

C4 [B71] C4 [B71]

C4 Cactus [E3] C4 Cactus [E3]

C4 Coupé [B5] C4 Coupé [B5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B216 | CITROEN CITROEN | B217

CITROEN

C C

1.6 HDi 80 9HZ 07.06-12.10 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 07.06-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-12.10 0 986 280 43811

1.6 i BioFlex 80 N6A 09.07-07.08 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 168
Getr.Nr. BE4R 09.07-07.08 GS 0 986 280 41711

Getr.Nr. MA 09.07-07.08 GS 0 986 280 40811

1.6 THP 103/110 5FT; 5FX 07.08-09.10 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
2.0 100 RFN 11.04-10.05 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011

0 986 280 47012

103 RFJ 11.04-12.10 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 HDi 80 RHZ 07.06-12.10 0 986 280 41312

100 RHR 11.04-01.10 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 11074→ 04.07-01.10 0 986 280 7149

103 RHF 07.08-09.10 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

1.2 THP 81/96 HNV; HNW; HNY; HNZ 01.14-12.18 0 986 280 60711

1.4 VTi 70 8F... 09.10-12.16 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 BlueHDi 73 BHY 04.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

85/88 BHX; BHZ 04.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HJ 11.10-12.18 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HP 09.10-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

82/84 9HD; 9HR 09.10-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 LPG, VTi 88 5FL; 5FS 09.10-12.16 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 THP 115 5FV 09.10-12.16 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
1.6 16V 80 NFU 11.10-12.16 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168
2.0 103 07.11-12.16 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 BlueHDi 110 AHR; AHX 10.14-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 110/120 RHE; RHH 09.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

1.2 , THP, VTi 55/60/81/96 HMU; HMZ; HNP; HNS; HNV; HNY; HNZ 02.14→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 75/88 YHX; YHY 04.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 73 BHY 02.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 02.14-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.4 65 KFU 11.04-07.10 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
Org.-Nr. →10436 11.04-06.05 0 986 280 4042

1.6 80 NFU 11.04-07.08 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 168
Getr.Nr. BE4R 11.04-07.08 GS 0 986 280 41711

Getr.Nr. MA 11.04-07.08 GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →10436 11.04-06.05 0 986 280 4042

88 5FW 07.08-07.10 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 HDi 66 9HV 05.07-07.09 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 05.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-07.09 0 986 280 43811

C4 [B71] C4 [B71]

C4 Cactus [E3] C4 Cactus [E3]

C4 Coupé [B5] C4 Coupé [B5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B218 | CITROEN CITROEN | B219

CITROEN

C C

1.6 HDi 66 9HX 11.04-07.10 0 986 280 41911

0 986 280 41312

80 9H... 11.04-07.10 0 986 280 41312

Org.-Nr. →10919 11.04-10.06 0 986 280 7149

Org.-Nr. →11318 11.04-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 10948→ 01.07-07.10 0 986 280 7149

Org.-Nr. 11319→ 12.07-07.10 0 986 280 43811

1.6 THP 110 5FX 07.08-07.10 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
2.0 100 RFN 11.04-10.05 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011

0 986 280 47012

103 RFJ 11.04-07.08 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

130 RFK 11.04-03.08 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 HDi 100 RHR 11.04-07.09 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 11074→ 04.07-07.09 0 986 280 7149

103 RHF 07.08-07.10 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

1.5 BlueHDi 96 YHZ 10.20→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

100 PureTech 74 HNE 12.20→ 0 986 280 60711

110 BlueHDi 81 YHS 12.20→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

130 PureTech 96 HNS 10.20→ 0 986 280 60711

1.6 88 5FS 04.10-12.13 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

5FW 07.08-04.10 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 HDi 80 9H... 10.06-12.11 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 10.06-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-12.11 0 986 280 43811

82 9H... 05.10-12.13 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 103/110 5FT; 5FX 07.08-12.11 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
115 5FV 03.10-12.13 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.8 92 6FY 10.06-07.08 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 103 RFJ 10.06-10.08 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 HDi 100 RHJ; RHR 10.06-12.11 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 11193→ 08.07-12.11 0 986 280 7149

110/120 RH...; RHH 07.09-12.13 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

1.2 THP, VTi 96 HNW; HNY 01.15-12.18 0 986 280 60711

1.6 88 5FS 07.13-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 BlueHDi 73/85 BHX; BHY 04.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 04.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 07.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

85 9HC 07.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

C4 [C41] C4 [C41]

C4 Grand Picasso [B58] C4 Grand Picasso [B58]

C4 Grand Picasso [B78] C4 Grand Picasso [B78]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B218 | CITROEN CITROEN | B219

CITROEN

C C

1.6 HDi 66 9HX 11.04-07.10 0 986 280 41911

0 986 280 41312

80 9H... 11.04-07.10 0 986 280 41312

Org.-Nr. →10919 11.04-10.06 0 986 280 7149

Org.-Nr. →11318 11.04-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 10948→ 01.07-07.10 0 986 280 7149

Org.-Nr. 11319→ 12.07-07.10 0 986 280 43811

1.6 THP 110 5FX 07.08-07.10 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
2.0 100 RFN 11.04-10.05 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011

0 986 280 47012

103 RFJ 11.04-07.08 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

130 RFK 11.04-03.08 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 HDi 100 RHR 11.04-07.09 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 11074→ 04.07-07.09 0 986 280 7149

103 RHF 07.08-07.10 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

1.5 BlueHDi 96 YHZ 10.20→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

100 PureTech 74 HNE 12.20→ 0 986 280 60711

110 BlueHDi 81 YHS 12.20→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

130 PureTech 96 HNS 10.20→ 0 986 280 60711

1.6 88 5FS 04.10-12.13 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

5FW 07.08-04.10 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 HDi 80 9H... 10.06-12.11 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 10.06-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-12.11 0 986 280 43811

82 9H... 05.10-12.13 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 103/110 5FT; 5FX 07.08-12.11 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
115 5FV 03.10-12.13 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.8 92 6FY 10.06-07.08 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 103 RFJ 10.06-10.08 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 HDi 100 RHJ; RHR 10.06-12.11 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 11193→ 08.07-12.11 0 986 280 7149

110/120 RH...; RHH 07.09-12.13 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

1.2 THP, VTi 96 HNW; HNY 01.15-12.18 0 986 280 60711

1.6 88 5FS 07.13-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 BlueHDi 73/85 BHX; BHY 04.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 04.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 07.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

85 9HC 07.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

C4 [C41] C4 [C41]

C4 Grand Picasso [B58] C4 Grand Picasso [B58]

C4 Grand Picasso [B78] C4 Grand Picasso [B78]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B220 | CITROEN CITROEN | B221

CITROEN

C C

1.6 THP 110 5GX 02.14-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
115 5FV 07.13-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

120/121 5GY; 5GZ 02.14-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
2.0 BlueHDi 100/110 AH... 07.13-12.18 0 261 230 35210 0 986 280 60611

Org.-Nr. →14496 07.13-07.16 0 986 280 7149

Org.-Nr. 14497→ 08.16-12.18 0 281 006 3009

1.2 THP 96 HNS; HNY 04.18→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 96 YHZ 04.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 , THP 110/121 5GX; 5GY; 5GZ 04.18-12.19 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 BlueHDi 73/85 BHX; BHY 04.18-12.19 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 04.18-12.19 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 85 9HC 04.18-12.19 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 VTi 132 5GF 04.18→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

2.0 BlueHDi 110 AH... 04.18-12.19 0 281 006 3009 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

120 EHY 04.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

1.6 88 5FS 04.10-12.13 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

5FW 07.08-04.10 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 HDi 80 9H... 02.07-12.11 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 02.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-12.11 0 986 280 43811

82 9H... 05.10-12.13 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 103/110 5FT; 5FX 07.08-12.11 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
115 5FV 03.10-12.13 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.8 92 6FY 02.07-12.11 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 103 RFJ 02.07-10.08 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 HDi 100 RHJ; RHR 02.07-12.11 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 11193→ 08.07-12.11 0 986 280 7149

110/120 RH...; RHH 07.09-12.13 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

1.2 THP, VTi 81/96 HNW; HNX; HNY 01.15-12.18 0 986 280 60711

1.6 BlueHDi 73/85 BHX; BHY 04.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 04.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 02.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

C4 Grand Spacetourer [B78] C4 Grand Spacetourer [B78]

C4 Picasso [B58] C4 Picasso [B58]

C4 Picasso [B78] C4 Picasso [B78]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B220 | CITROEN CITROEN | B221

CITROEN

C C

1.6 THP 110 5GX 02.14-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
115 5FV 07.13-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

120/121 5GY; 5GZ 02.14-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
2.0 BlueHDi 100/110 AH... 07.13-12.18 0 261 230 35210 0 986 280 60611

Org.-Nr. →14496 07.13-07.16 0 986 280 7149

Org.-Nr. 14497→ 08.16-12.18 0 281 006 3009

1.2 THP 96 HNS; HNY 04.18→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 96 YHZ 04.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 , THP 110/121 5GX; 5GY; 5GZ 04.18-12.19 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 BlueHDi 73/85 BHX; BHY 04.18-12.19 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 04.18-12.19 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 85 9HC 04.18-12.19 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 VTi 132 5GF 04.18→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

2.0 BlueHDi 110 AH... 04.18-12.19 0 281 006 3009 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

120 EHY 04.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

1.6 88 5FS 04.10-12.13 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

5FW 07.08-04.10 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 HDi 80 9H... 02.07-12.11 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 02.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-12.11 0 986 280 43811

82 9H... 05.10-12.13 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 103/110 5FT; 5FX 07.08-12.11 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
115 5FV 03.10-12.13 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.8 92 6FY 02.07-12.11 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 103 RFJ 02.07-10.08 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 HDi 100 RHJ; RHR 02.07-12.11 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 11193→ 08.07-12.11 0 986 280 7149

110/120 RH...; RHH 07.09-12.13 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

1.2 THP, VTi 81/96 HNW; HNX; HNY 01.15-12.18 0 986 280 60711

1.6 BlueHDi 73/85 BHX; BHY 04.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 04.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 02.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

C4 Grand Spacetourer [B78] C4 Grand Spacetourer [B78]

C4 Picasso [B58] C4 Picasso [B58]

C4 Picasso [B78] C4 Picasso [B78]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B222 | CITROEN CITROEN | B223

CITROEN

C C

1.6 HDi 85 9HC 02.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110 5GX 02.14-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
115 5FV 02.13-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

120/121 5GY; 5GZ 02.14-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 VTi 88 5FS 02.13-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

2.0 BlueHDi 100/110 AH... 02.13-12.18 0 261 230 35210 0 986 280 60611

Org.-Nr. →14496 02.13-07.16 0 986 280 7149

Org.-Nr. 14497→ 08.16-12.18 0 281 006 3009

155 114 HNN 12.20→ 0 986 280 60711

1.2 THP 81/96 HNS; HNX; HNY 04.18→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 96 YHZ 04.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 , HDi, THP 110/121 5GX; 5GY; 5GZ 04.18-12.19 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 BlueHDi 73/85 BHX; BHY 04.18-12.19 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 04.18-12.19 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 85 9HC 04.18-12.19 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 VTi 132 5GF 04.18→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

2.0 BlueHDi 110 AH... 04.18-12.19 0 281 006 3009 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

120 EHY 04.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

1.2 VTI 96 HNS 11.18→ 0 986 280 60711

1.5 HDI 96 YHZ 11.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 110/120 5GX; 5GY 05.19→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 Hybrid, VTRI 133-165 5GF; 5GQ 11.18→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
2.0 HDI 130 EHZ 11.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

1.6 HDi 80 9H... 10.04-03.08 0 986 280 41911

0 986 280 41312

1.8 i 85/92 6FY; 6FZ 10.04-03.08 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 HDi 93-100 RH... 10.04-03.08 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 10948→ 01.07-03.08 0 986 280 7149

2.0 i 103 RFJ 10.04-09.07 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.2 HDi 98 4HX 10.04-09.05 0 986 280 44011

0 986 280 41312

120-125 4H... 04.06-03.08 0 281 002 9197 0 986 280 41911

0 986 280 41312

3.0 i 155 XFU 10.04-04.07 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 0 261 231 188

1.8 i 16V 85 6FZ 06.01-09.04 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41611

0 986 280 47012

C4 PureTech [C41] C4 PureTech [C41]

C4 Spacetourer [B78] C4 Spacetourer [B78]

C5 Aircross C5 Aircross

C5 Break [X3] C5 Break [X3]

C5 Break [X4] C5 Break [X4]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B222 | CITROEN CITROEN | B223

CITROEN

C C

1.6 HDi 85 9HC 02.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110 5GX 02.14-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
115 5FV 02.13-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

120/121 5GY; 5GZ 02.14-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 VTi 88 5FS 02.13-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

2.0 BlueHDi 100/110 AH... 02.13-12.18 0 261 230 35210 0 986 280 60611

Org.-Nr. →14496 02.13-07.16 0 986 280 7149

Org.-Nr. 14497→ 08.16-12.18 0 281 006 3009

155 114 HNN 12.20→ 0 986 280 60711

1.2 THP 81/96 HNS; HNX; HNY 04.18→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 96 YHZ 04.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 , HDi, THP 110/121 5GX; 5GY; 5GZ 04.18-12.19 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 BlueHDi 73/85 BHX; BHY 04.18-12.19 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 04.18-12.19 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 85 9HC 04.18-12.19 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 VTi 132 5GF 04.18→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

2.0 BlueHDi 110 AH... 04.18-12.19 0 281 006 3009 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

120 EHY 04.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

1.2 VTI 96 HNS 11.18→ 0 986 280 60711

1.5 HDI 96 YHZ 11.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 110/120 5GX; 5GY 05.19→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 Hybrid, VTRI 133-165 5GF; 5GQ 11.18→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
2.0 HDI 130 EHZ 11.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

1.6 HDi 80 9H... 10.04-03.08 0 986 280 41911

0 986 280 41312

1.8 i 85/92 6FY; 6FZ 10.04-03.08 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 HDi 93-100 RH... 10.04-03.08 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 10948→ 01.07-03.08 0 986 280 7149

2.0 i 103 RFJ 10.04-09.07 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.2 HDi 98 4HX 10.04-09.05 0 986 280 44011

0 986 280 41312

120-125 4H... 04.06-03.08 0 281 002 9197 0 986 280 41911

0 986 280 41312

3.0 i 155 XFU 10.04-04.07 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 0 261 231 188

1.8 i 16V 85 6FZ 06.01-09.04 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41611

0 986 280 47012

C4 PureTech [C41] C4 PureTech [C41]

C4 Spacetourer [B78] C4 Spacetourer [B78]

C5 Aircross C5 Aircross

C5 Break [X3] C5 Break [X3]

C5 Break [X4] C5 Break [X4]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B224 | CITROEN CITROEN | B225

CITROEN

C C

2.0 HDi 66 RHY 06.01-09.04 0 281 002 7977 0 986 280 41611

0 986 280 41312

79/80 RHS; RHZ 06.01-09.04 0 281 002 7977 0 986 280 41312

AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 47111

2.0 HPi 103 RLZ 06.01-09.04 0 986 280 4042 0 261 230 0585

Org.-Nr. →9274 06.01-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9275→ 05.02-09.04 0 986 280 44011

2.0 i 16V 100 RFN 06.01-09.04 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 47012 MGS 0 261 231 188
Org.-Nr. →9274 06.01-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9275→ 05.02-09.04 0 986 280 44011

2.2 HDi 98 4HX 06.01-09.04 0 281 002 7977 0 986 280 41312

AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 47111

3.0 i 150 XFX 06.01-09.04 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 47111 KZB 0 261 231 130
KZG 0 261 231 071

1.6 88 5FS 09.10-12.15 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 HDi 80 9HZ 04.08-07.10 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

82/84 9H... 03.10-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110/115 5FN; 5FV 09.09-12.15 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

Org.-Nr. →12291 09.09-07.10 0 261 230 1355

Org.-Nr. →12292 09.09-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12292→ 08.10-12.15 0 261 230 2535

Org.-Nr. 12293→ 08.10-12.15 0 261 230 2526

120 5FM 03.11-11.17 0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

TW 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.8 92 6FY 04.08-01.11 AGH 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 103 RFJ 04.08-01.10 AGH 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 BlueHDi 110 AHR; AHX 04.15-11.17 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

133 AHW 03.15-11.17 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 100-103 RH... 04.08-05.15 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

12.10-05.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

110/120 RHE; RHH 09.09-05.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.2 HDi 120-125 4H... 04.08-09.09 0 281 002 9197 0 986 280 43811

0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

150 4HL 07.10-05.15 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

2.7 HDi 150 UHZ 04.08-07.09 0 986 280 7149 0 986 280 43711

3.0 HDi 24V 177 X8Z 07.09-04.14 0 986 280 7149 0 986 280 43711

1.6 HDi 80 9H... 10.04-03.08 0 986 280 41911

0 986 280 41312

1.8 i 85/92 6FY; 6FZ 10.04-03.08 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 HDi 93-100 RH... 10.04-03.08 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 10948→ 01.07-03.08 0 986 280 7149

2.0 i 103 RFJ 10.04-03.08 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

C5 Tourer [X7] C5 Tourer [X7]

C5 [X3] C5 [X3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B224 | CITROEN CITROEN | B225

CITROEN

C C

2.0 HDi 66 RHY 06.01-09.04 0 281 002 7977 0 986 280 41611

0 986 280 41312

79/80 RHS; RHZ 06.01-09.04 0 281 002 7977 0 986 280 41312

AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 47111

2.0 HPi 103 RLZ 06.01-09.04 0 986 280 4042 0 261 230 0585

Org.-Nr. →9274 06.01-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9275→ 05.02-09.04 0 986 280 44011

2.0 i 16V 100 RFN 06.01-09.04 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 47012 MGS 0 261 231 188
Org.-Nr. →9274 06.01-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9275→ 05.02-09.04 0 986 280 44011

2.2 HDi 98 4HX 06.01-09.04 0 281 002 7977 0 986 280 41312

AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 47111

3.0 i 150 XFX 06.01-09.04 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 47111 KZB 0 261 231 130
KZG 0 261 231 071

1.6 88 5FS 09.10-12.15 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 HDi 80 9HZ 04.08-07.10 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

82/84 9H... 03.10-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110/115 5FN; 5FV 09.09-12.15 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

Org.-Nr. →12291 09.09-07.10 0 261 230 1355

Org.-Nr. →12292 09.09-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12292→ 08.10-12.15 0 261 230 2535

Org.-Nr. 12293→ 08.10-12.15 0 261 230 2526

120 5FM 03.11-11.17 0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

TW 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.8 92 6FY 04.08-01.11 AGH 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 103 RFJ 04.08-01.10 AGH 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 BlueHDi 110 AHR; AHX 04.15-11.17 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

133 AHW 03.15-11.17 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 100-103 RH... 04.08-05.15 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

12.10-05.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

110/120 RHE; RHH 09.09-05.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.2 HDi 120-125 4H... 04.08-09.09 0 281 002 9197 0 986 280 43811

0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

150 4HL 07.10-05.15 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

2.7 HDi 150 UHZ 04.08-07.09 0 986 280 7149 0 986 280 43711

3.0 HDi 24V 177 X8Z 07.09-04.14 0 986 280 7149 0 986 280 43711

1.6 HDi 80 9H... 10.04-03.08 0 986 280 41911

0 986 280 41312

1.8 i 85/92 6FY; 6FZ 10.04-03.08 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 HDi 93-100 RH... 10.04-03.08 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 10948→ 01.07-03.08 0 986 280 7149

2.0 i 103 RFJ 10.04-03.08 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

C5 Tourer [X7] C5 Tourer [X7]

C5 [X3] C5 [X3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B226 | CITROEN CITROEN | B227

CITROEN

C C

2.2 HDi 98 4HX 10.04-09.05 0 986 280 44011

0 986 280 41312

120-125 4H... 03.06-03.08 0 281 002 9197 0 986 280 41911

0 986 280 41312

3.0 i 155 XFU 10.04-04.07 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 0 261 231 188

1.8 i 16V 85 6FZ 03.01-09.04 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41611

0 986 280 47012

2.0 HDi 66 RHY 03.01-09.04 0 281 002 7977 0 986 280 41611

0 986 280 41312

79/80 RHS; RHZ 03.01-09.04 0 281 002 7977 0 986 280 41312

AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 47111

2.0 HPi 103 RLZ 03.01-09.04 0 986 280 4042 0 261 230 0585

Org.-Nr. →9274 03.01-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9275→ 05.02-09.04 0 986 280 44011

2.0 i 16V 100 RFN 03.01-09.04 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 47012 MGS 0 261 231 188
Org.-Nr. →9274 03.01-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9275→ 05.02-09.04 0 986 280 44011

2.2 HDi 98 4HX 03.01-09.04 0 281 002 7977 0 986 280 41312

AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 47111

3.0 i 150 XFX 03.01-09.04 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 47111 KZB 0 261 231 130
KZG 0 261 231 071

1.6 HDi 80 9HZ 04.08-07.10 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

82/84 9H... 03.10-11.14 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110 5FN 09.09-12.15 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

Org.-Nr. →12291 09.09-07.10 0 261 230 1355

Org.-Nr. →12292 09.09-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12292→ 08.10-12.15 0 261 230 2535

Org.-Nr. 12293→ 08.10-12.15 0 261 230 2526

110-120 5FM 03.11-12.18 0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

TW 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

115 5FV 09.09-05.15 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

Org.-Nr. →12291 09.09-07.10 0 261 230 1355

Org.-Nr. →12292 09.09-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12292→ 08.10-05.15 0 261 230 2535

Org.-Nr. 12293→ 08.10-05.15 0 261 230 2526

1.6 VTi 88 5FS 09.10-12.15 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.8 92 6FY 04.08-01.11 AGH 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 103 RFJ 04.08-01.10 AGH 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 BlueHDi 110 AHR; AHX 04.15-11.17 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

133 AHW 03.15-11.17 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 100-103 RH... 04.08-05.15 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

12.10-05.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

110/120 RHE; RHH 09.09-05.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.2 HDi 120-125 4H... 04.08-09.09 0 281 002 9197 0 986 280 43811

0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

C5 [X4] C5 [X4]

C5 [X7] C5 [X7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B226 | CITROEN CITROEN | B227

CITROEN

C C

2.2 HDi 98 4HX 10.04-09.05 0 986 280 44011

0 986 280 41312

120-125 4H... 03.06-03.08 0 281 002 9197 0 986 280 41911

0 986 280 41312

3.0 i 155 XFU 10.04-04.07 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 0 261 231 188

1.8 i 16V 85 6FZ 03.01-09.04 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41611

0 986 280 47012

2.0 HDi 66 RHY 03.01-09.04 0 281 002 7977 0 986 280 41611

0 986 280 41312

79/80 RHS; RHZ 03.01-09.04 0 281 002 7977 0 986 280 41312

AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 47111

2.0 HPi 103 RLZ 03.01-09.04 0 986 280 4042 0 261 230 0585

Org.-Nr. →9274 03.01-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9275→ 05.02-09.04 0 986 280 44011

2.0 i 16V 100 RFN 03.01-09.04 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 47012 MGS 0 261 231 188
Org.-Nr. →9274 03.01-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9275→ 05.02-09.04 0 986 280 44011

2.2 HDi 98 4HX 03.01-09.04 0 281 002 7977 0 986 280 41312

AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 47111

3.0 i 150 XFX 03.01-09.04 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 47111 KZB 0 261 231 130
KZG 0 261 231 071

1.6 HDi 80 9HZ 04.08-07.10 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

82/84 9H... 03.10-11.14 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110 5FN 09.09-12.15 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

Org.-Nr. →12291 09.09-07.10 0 261 230 1355

Org.-Nr. →12292 09.09-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12292→ 08.10-12.15 0 261 230 2535

Org.-Nr. 12293→ 08.10-12.15 0 261 230 2526

110-120 5FM 03.11-12.18 0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

TW 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

115 5FV 09.09-05.15 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

Org.-Nr. →12291 09.09-07.10 0 261 230 1355

Org.-Nr. →12292 09.09-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12292→ 08.10-05.15 0 261 230 2535

Org.-Nr. 12293→ 08.10-05.15 0 261 230 2526

1.6 VTi 88 5FS 09.10-12.15 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.8 92 6FY 04.08-01.11 AGH 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 103 RFJ 04.08-01.10 AGH 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 BlueHDi 110 AHR; AHX 04.15-11.17 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

133 AHW 03.15-11.17 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 100-103 RH... 04.08-05.15 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

12.10-05.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

110/120 RHE; RHH 09.09-05.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.2 HDi 120-125 4H... 04.08-09.09 0 281 002 9197 0 986 280 43811

0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

C5 [X4] C5 [X4]

C5 [X7] C5 [X7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B228 | CITROEN CITROEN | B229

CITROEN

C C

2.2 HDi 150 4HL 07.10-05.15 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

2.7 HDi 150 UHZ 04.08-07.09 0 986 280 7149 0 986 280 43711

3.0 , 24V 155 XFV 04.08-04.09 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 KZB 0 261 231 130
KZG 0 261 231 071

3.0 HDi 24V 177 X8Z 07.09-04.14 0 986 280 7149 0 986 280 43711

2.2 HDi 120-125 4H... 06.06-07.10 0 281 002 9197 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11283 06.06-10.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-07.10 0 986 280 7149 0 986 280 43811

2.7 HDi 150 UHZ 11.05-07.09 0 986 280 43711

Org.-Nr. 11284→ 11.07-07.09 0 986 280 7149

3.0 155 XFV 11.05-02.09 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 KZB 0 261 231 130
KZG 0 261 231 071

3.0 HDi 24V 177 X8Z 07.09-12.12 0 986 280 7149 0 986 280 43711

2.0 HDi 81 RH...; RHW 06.02-12.06 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

88 RHK 03.06-05.10 0 986 280 44511

0 986 280 41312

100 RHD 06.10-07.14 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

RHR 03.06-05.10 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

120 RHH 06.10-07.14 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.0 16V 100 RFN 06.02-05.06 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 47012

AG 0 986 280 44011

GS 0 986 280 41411

Org.-Nr. →09729 06.02-07.03 0 261 231 188
103 RFJ 10.05-05.10 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 47012

AG 0 986 280 41411

GS 0 986 280 44011

2.2 HDi 94 4HW 06.02-07.06 AGH 0 986 280 4042 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

120-125 4H... 09.07-05.10 0 281 002 9197 0 986 280 41312

0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11283 09.07-10.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-05.10 0 986 280 43811

2.2 16V 116 3FZ 06.02-05.06 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41411

0 986 280 47012

3.0 150 XFW 10.02-05.06 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 KZB 0 261 231 130
KZG 0 261 231 071

1.2 THP 81 HNZ 04.14-04.15 0 986 280 60711

1.2 VTi 60 HMZ 03.14-04.15 0 986 280 60711

Org.-Nr. 13601→ 03.14-04.15 0 986 280 60711

1.4 HDi 8V 50 8H... 03.10-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.4 VTi 70-72 8F... 01.10-04.15 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 01.10-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-04.15 0 261 230 2545

1.4 VTi LPG 70 8FN 06.11-04.15 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 BlueHDi 55 BHW 09.14-04.15 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

73 BHY 02.14-04.15 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

85/88 BHX; BHZ 10.13-04.15 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

C6 [X6] C6 [X6]

C8 [V3] C8 [V3]

DS3 [A55] DS3 [A55]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B228 | CITROEN CITROEN | B229

CITROEN

C C

2.2 HDi 150 4HL 07.10-05.15 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

2.7 HDi 150 UHZ 04.08-07.09 0 986 280 7149 0 986 280 43711

3.0 , 24V 155 XFV 04.08-04.09 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 KZB 0 261 231 130
KZG 0 261 231 071

3.0 HDi 24V 177 X8Z 07.09-04.14 0 986 280 7149 0 986 280 43711

2.2 HDi 120-125 4H... 06.06-07.10 0 281 002 9197 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11283 06.06-10.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-07.10 0 986 280 7149 0 986 280 43811

2.7 HDi 150 UHZ 11.05-07.09 0 986 280 43711

Org.-Nr. 11284→ 11.07-07.09 0 986 280 7149

3.0 155 XFV 11.05-02.09 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 KZB 0 261 231 130
KZG 0 261 231 071

3.0 HDi 24V 177 X8Z 07.09-12.12 0 986 280 7149 0 986 280 43711

2.0 HDi 81 RH...; RHW 06.02-12.06 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

88 RHK 03.06-05.10 0 986 280 44511

0 986 280 41312

100 RHD 06.10-07.14 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

RHR 03.06-05.10 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

120 RHH 06.10-07.14 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.0 16V 100 RFN 06.02-05.06 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 47012

AG 0 986 280 44011

GS 0 986 280 41411

Org.-Nr. →09729 06.02-07.03 0 261 231 188
103 RFJ 10.05-05.10 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 47012

AG 0 986 280 41411

GS 0 986 280 44011

2.2 HDi 94 4HW 06.02-07.06 AGH 0 986 280 4042 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

120-125 4H... 09.07-05.10 0 281 002 9197 0 986 280 41312

0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11283 09.07-10.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-05.10 0 986 280 43811

2.2 16V 116 3FZ 06.02-05.06 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41411

0 986 280 47012

3.0 150 XFW 10.02-05.06 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 KZB 0 261 231 130
KZG 0 261 231 071

1.2 THP 81 HNZ 04.14-04.15 0 986 280 60711

1.2 VTi 60 HMZ 03.14-04.15 0 986 280 60711

Org.-Nr. 13601→ 03.14-04.15 0 986 280 60711

1.4 HDi 8V 50 8H... 03.10-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.4 VTi 70-72 8F... 01.10-04.15 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 01.10-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-04.15 0 261 230 2545

1.4 VTi LPG 70 8FN 06.11-04.15 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 BlueHDi 55 BHW 09.14-04.15 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

73 BHY 02.14-04.15 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

85/88 BHX; BHZ 10.13-04.15 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

C6 [X6] C6 [X6]

C8 [V3] C8 [V3]

DS3 [A55] DS3 [A55]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B230 | CITROEN CITROEN | B231

CITROEN

C C

1.6 HDi 68 9HP 01.10-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

82/84 9HD; 9HR 11.09-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110 5FN 10.11-04.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
5FX 01.10-04.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

5GW 04.14-04.15 0 261 230 2535 0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 232 103 06412 0 261 231 197

115 5FR 01.10-04.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
5FV 10.11-04.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

120 5FM 01.12-04.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
121 5GZ 04.14-04.15 0 261 230 2535 0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 232 103 06412 0 261 231 197
1.6 THP Racing 149/152 5FD; 5FF 10.10-04.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.6 VTi 88 5FS 01.10-04.15 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 01.10-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-04.15 0 261 230 2545

1.2 THP 81 HNZ 04.14-04.15 0 986 280 60711

1.2 VTi 60 HMZ 03.14-04.15 0 986 280 60711

1.2 VTI 60 HMZ 
Org.-Nr. 13601→ 03.14-04.15 0 986 280 60711

1.6 BlueHDi 73/85/88 BHX; BHY; BHZ 10.13-04.15 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 07.12-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110 5FN 01.13-04.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
5GW 04.14-04.15 0 261 230 2535 0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 232 103 06412 0 261 231 197
115 5FV 07.12-04.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

121 5GZ 04.14-04.15 0 261 230 2535 0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 232 103 06412 0 261 231 197

1.6 VTi 88 5FS 07.12-04.15 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.2 THP 96 HNY 01.14-09.15 0 986 280 60711

1.6 BlueHDi 73 BHY 05.15-09.15 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi, HDi 85/88 BHX; BHZ 04.14-09.15 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 82/84 9HD; 9HR 03.11-09.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 HDi 16V 68 9HP 03.11-09.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110 5FE 03.11-09.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

DS3 Cabrio [A56] DS3 Cabrio [A56]

DS4 [B75] DS4 [B75]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B230 | CITROEN CITROEN | B231

CITROEN

C C

1.6 HDi 68 9HP 01.10-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

82/84 9HD; 9HR 11.09-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110 5FN 10.11-04.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
5FX 01.10-04.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

5GW 04.14-04.15 0 261 230 2535 0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 232 103 06412 0 261 231 197

115 5FR 01.10-04.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
5FV 10.11-04.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

120 5FM 01.12-04.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
121 5GZ 04.14-04.15 0 261 230 2535 0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 232 103 06412 0 261 231 197
1.6 THP Racing 149/152 5FD; 5FF 10.10-04.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.6 VTi 88 5FS 01.10-04.15 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 01.10-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-04.15 0 261 230 2545

1.2 THP 81 HNZ 04.14-04.15 0 986 280 60711

1.2 VTi 60 HMZ 03.14-04.15 0 986 280 60711

1.2 VTI 60 HMZ 
Org.-Nr. 13601→ 03.14-04.15 0 986 280 60711

1.6 BlueHDi 73/85/88 BHX; BHY; BHZ 10.13-04.15 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 07.12-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110 5FN 01.13-04.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
5GW 04.14-04.15 0 261 230 2535 0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 232 103 06412 0 261 231 197
115 5FV 07.12-04.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

121 5GZ 04.14-04.15 0 261 230 2535 0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 232 103 06412 0 261 231 197

1.6 VTi 88 5FS 07.12-04.15 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.2 THP 96 HNY 01.14-09.15 0 986 280 60711

1.6 BlueHDi 73 BHY 05.15-09.15 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi, HDi 85/88 BHX; BHZ 04.14-09.15 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 82/84 9HD; 9HR 03.11-09.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 HDi 16V 68 9HP 03.11-09.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110 5FE 03.11-09.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

DS3 Cabrio [A56] DS3 Cabrio [A56]

DS4 [B75] DS4 [B75]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B232 | CITROEN CITROEN | B233

CITROEN

C C

1.6 THP 115 5FV 03.11-09.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
120 5FM 03.11-09.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

121 5GZ 01.15-09.15 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
147 5FU 03.11-09.15 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

155 5GM 07.15-09.15 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 VTi 88 5FS 03.11-09.15 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

2.0 BlueHDi 100 AHV 09.14-09.15 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

110 AHR; AHX 09.14-09.15 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

133 AHW 09.14-09.15 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 100 RHD 09.11-09.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.0 HDi 16V 120 RHH 03.11-02.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

1.6 BlueHDi 85/88 BHX; BHZ 09.13-04.15 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 82/84 9HD; 9HR 09.11-11.14 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110 5FE 09.11-04.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
115 5FV 09.11-04.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

120-121 5FM 09.11-04.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
121 5GZ 01.15-04.15 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

147 5FU 09.11-04.15 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
2.0 BlueHDi 100 AH... 04.14-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 60611

110 AHX 04.14-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 60611

132 AHW 08.13-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 100 RHD 09.11-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.0 HDi, HDi 120-147 RHC; RHH 09.11-01.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

HYbrid4 4x4 0 986 280 41312

1.8 i 72-74 LFW 09.96-07.02 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

1.9 D Turbo 66 DHX 10.94-07.02 N03 0 986 280 41511

N05 0 986 280 40211

67-68 D8B 10.94-07.02 0 986 280 41511

2.0 HDi 80/81 RHW; RHZ 01.99-07.02 0 986 280 4042 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

DS5 [B81] DS5 [B81]

Evasion [U60] Evasion [U60]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B232 | CITROEN CITROEN | B233

CITROEN

C C

1.6 THP 115 5FV 03.11-09.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
120 5FM 03.11-09.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

121 5GZ 01.15-09.15 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
147 5FU 03.11-09.15 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

155 5GM 07.15-09.15 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 VTi 88 5FS 03.11-09.15 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

2.0 BlueHDi 100 AHV 09.14-09.15 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

110 AHR; AHX 09.14-09.15 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

133 AHW 09.14-09.15 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 100 RHD 09.11-09.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.0 HDi 16V 120 RHH 03.11-02.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

1.6 BlueHDi 85/88 BHX; BHZ 09.13-04.15 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 82/84 9HD; 9HR 09.11-11.14 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110 5FE 09.11-04.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
115 5FV 09.11-04.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

120-121 5FM 09.11-04.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
121 5GZ 01.15-04.15 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

147 5FU 09.11-04.15 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
2.0 BlueHDi 100 AH... 04.14-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 60611

110 AHX 04.14-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 60611

132 AHW 08.13-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 100 RHD 09.11-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.0 HDi, HDi 120-147 RHC; RHH 09.11-01.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

HYbrid4 4x4 0 986 280 41312

1.8 i 72-74 LFW 09.96-07.02 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

1.9 D Turbo 66 DHX 10.94-07.02 N03 0 986 280 41511

N05 0 986 280 40211

67-68 D8B 10.94-07.02 0 986 280 41511

2.0 HDi 80/81 RHW; RHZ 01.99-07.02 0 986 280 4042 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

DS5 [B81] DS5 [B81]

Evasion [U60] Evasion [U60]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B234 | CITROEN CITROEN | B235

CITROEN

C C

2.0 i 89-90 RFU 06.94-07.02 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

Org.-Nr. →8133 06.94-02.99 0 261 231 071
Org.-Nr. 8134→ 03.99-07.02 0 261 231 130

2.0 i Turbo 108-110 RGX 06.94-07.02 0 986 280 40211

Org.-Nr. →8133 06.94-02.99 0 261 231 071
Org.-Nr. 6779→ 07.95-07.02 0 280 122 00313

Org.-Nr. 8134→ 03.99-07.02 0 261 231 130
2.0 i 16V 97-99 RFV 05.98-04.00 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. →8056 05.98-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. →8133 05.98-02.99 0 261 231 109
Org.-Nr. 8057→ 01.99-04.00 0 261 230 0575

Org.-Nr. 8134→ 03.99-04.00 0 261 231 130
100 RFN 04.00-07.02 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 47012 0 261 231 188

Org.-Nr. →8789 04.00-12.00 0 986 280 41611

Org.-Nr. 8790→ 01.01-07.02 0 986 280 41411

2.1 D Turbo 80-81 P8C 04.96-07.02 0 280 130 0391 0 986 280 40211

2.8 HDI 93 8140.43S 09.05-09.09 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 18415 0 281 002 33211

2.0 HDi 62 RHV 02.02-05.06 0 281 002 7977 0 986 280 47312

Teilenr. 1920 7N 02.02-05.06 0 986 280 41611

Teilenr. 5918 92 02.02-05.06 0 986 280 46911

2.0 i 80 RFL 02.02-05.06 0 986 280 41611 0 261 231 188
0 986 280 47012 0 261 231 188

2.2 HDi 74 4HY 02.02-12.06 0 281 002 7977 0 986 280 41611

0 986 280 47312

2.3 HDi 81 F1AE0481C 02.02-05.06 0 281 002 77811

2.8 HDi 94 8140.43S 02.02-05.06 0 281 002 18415

Mot.-Nr. 0240163→ 02.02-05.06 MAR,OAR 0 281 002 77811

107 8140 43N 08.04-05.06 0 281 002 18415

3.0 HDi 130 F1CE3481E 03.11-12.16 0 281 002 77811

2.0 BlueHDi 80/96/120 AHM; AHN; AHP 07.15-09.18 0 261 230 35210

07.15→ 0 986 280 7149 0 986 280 70615 0 986 280 60611

2.2 BlueHDi 88 4HA 10.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

103 4HB 10.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

121 4HC 10.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

2.2 HDi 74 4HV 06.06-12.11 0 261 230 1315 0 986 280 70315 0 986 280 48011

81 4HG 06.11-12.16 0 986 280 7179 0 986 280 70015

88/95 4HM; 4HU 06.06-08.15 0 261 230 1315 0 986 280 70315 0 986 280 48011

96 4HH 06.11-12.16 0 986 280 7179 0 986 280 70015

110 4HJ 06.11-12.16 0 986 280 7179 0 986 280 70015

3.0 HDi 107/115/116 F1CE0481D; F1CE3481...; F1CE3481N 06.06-12.16 0 281 002 77811

1.9 D, D Turbo 51/66-68 DHX; DJY; D8C; D9B 02.94-02.02 0 986 280 46911

2.0 HDi 62 RHV 03.01-02.02 0 281 002 7977 0 986 280 46911

0 986 280 47312

2.0 i 80 RFW 02.94-02.02 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

2.5 D, D Turbo, TDi 63/76/79 THX; THZ; T8A; T9A 02.94-02.02 0 986 280 46911

2.8 D, D Turbo 64/90 8140 43; 8140 63 01.99-02.02 0 986 280 46911

2.8 HDi 94 8140.43S 09.00-02.02 0 281 002 18415

1.6 HDi 66 9HH 09.11-12.16 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HM 12.10-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HU 02.07-12.16 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 02.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-12.16 0 986 280 43811

2.0 HDi 72 AHY 07.11-01.17 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

88 RH... 02.07-01.17 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Jumper Jumper

Jumper [U5] Jumper [U5]

Jumper [U6] Jumper [U6]

Jumper [U9] Jumper [U9]

Jumper [23] Jumper [23]

Jumpy [G9] Jumpy [G9]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B234 | CITROEN CITROEN | B235

CITROEN

C C

2.0 i 89-90 RFU 06.94-07.02 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

Org.-Nr. →8133 06.94-02.99 0 261 231 071
Org.-Nr. 8134→ 03.99-07.02 0 261 231 130

2.0 i Turbo 108-110 RGX 06.94-07.02 0 986 280 40211

Org.-Nr. →8133 06.94-02.99 0 261 231 071
Org.-Nr. 6779→ 07.95-07.02 0 280 122 00313

Org.-Nr. 8134→ 03.99-07.02 0 261 231 130
2.0 i 16V 97-99 RFV 05.98-04.00 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. →8056 05.98-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. →8133 05.98-02.99 0 261 231 109
Org.-Nr. 8057→ 01.99-04.00 0 261 230 0575

Org.-Nr. 8134→ 03.99-04.00 0 261 231 130
100 RFN 04.00-07.02 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 47012 0 261 231 188

Org.-Nr. →8789 04.00-12.00 0 986 280 41611

Org.-Nr. 8790→ 01.01-07.02 0 986 280 41411

2.1 D Turbo 80-81 P8C 04.96-07.02 0 280 130 0391 0 986 280 40211

2.8 HDI 93 8140.43S 09.05-09.09 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 18415 0 281 002 33211

2.0 HDi 62 RHV 02.02-05.06 0 281 002 7977 0 986 280 47312

Teilenr. 1920 7N 02.02-05.06 0 986 280 41611

Teilenr. 5918 92 02.02-05.06 0 986 280 46911

2.0 i 80 RFL 02.02-05.06 0 986 280 41611 0 261 231 188
0 986 280 47012 0 261 231 188

2.2 HDi 74 4HY 02.02-12.06 0 281 002 7977 0 986 280 41611

0 986 280 47312

2.3 HDi 81 F1AE0481C 02.02-05.06 0 281 002 77811

2.8 HDi 94 8140.43S 02.02-05.06 0 281 002 18415

Mot.-Nr. 0240163→ 02.02-05.06 MAR,OAR 0 281 002 77811

107 8140 43N 08.04-05.06 0 281 002 18415

3.0 HDi 130 F1CE3481E 03.11-12.16 0 281 002 77811

2.0 BlueHDi 80/96/120 AHM; AHN; AHP 07.15-09.18 0 261 230 35210

07.15→ 0 986 280 7149 0 986 280 70615 0 986 280 60611

2.2 BlueHDi 88 4HA 10.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

103 4HB 10.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

121 4HC 10.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

2.2 HDi 74 4HV 06.06-12.11 0 261 230 1315 0 986 280 70315 0 986 280 48011

81 4HG 06.11-12.16 0 986 280 7179 0 986 280 70015

88/95 4HM; 4HU 06.06-08.15 0 261 230 1315 0 986 280 70315 0 986 280 48011

96 4HH 06.11-12.16 0 986 280 7179 0 986 280 70015

110 4HJ 06.11-12.16 0 986 280 7179 0 986 280 70015

3.0 HDi 107/115/116 F1CE0481D; F1CE3481...; F1CE3481N 06.06-12.16 0 281 002 77811

1.9 D, D Turbo 51/66-68 DHX; DJY; D8C; D9B 02.94-02.02 0 986 280 46911

2.0 HDi 62 RHV 03.01-02.02 0 281 002 7977 0 986 280 46911

0 986 280 47312

2.0 i 80 RFW 02.94-02.02 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

2.5 D, D Turbo, TDi 63/76/79 THX; THZ; T8A; T9A 02.94-02.02 0 986 280 46911

2.8 D, D Turbo 64/90 8140 43; 8140 63 01.99-02.02 0 986 280 46911

2.8 HDi 94 8140.43S 09.00-02.02 0 281 002 18415

1.6 HDi 66 9HH 09.11-12.16 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HM 12.10-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HU 02.07-12.16 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 02.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-12.16 0 986 280 43811

2.0 HDi 72 AHY 07.11-01.17 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

88 RH... 02.07-01.17 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Jumper Jumper

Jumper [U5] Jumper [U5]

Jumper [U6] Jumper [U6]

Jumper [U9] Jumper [U9]

Jumper [23] Jumper [23]

Jumpy [G9] Jumpy [G9]
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2.0 HDi 94 AHZ 07.11-01.17 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

100 RHR 02.07-01.17 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 11319→ 12.07-01.17 0 986 280 7149

120 RHH 04.10-01.17 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.0 16V 103 RFH 02.07-12.16 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

1.5 BlueHDi 75/88 YHR; YHV 12.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 66 9HF 09.18→ 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

70/85 BHS; BHV; BHX 03.16-12.19 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

2.0 BlueHDi 90 AH... 03.16→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

Org.-Nr. →15182 03.16-05.18 0 261 230 35210

106 EH... 09.20→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

110 AHR; AHX 03.16→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

Org.-Nr. →15182 03.16-05.18 0 261 230 35210

130 AHH 03.16-12.19 0 261 230 35210 0 986 280 60611

EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

EHZ 02.19→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

1.6 i 58 220 A2.000 10.95-01.07 0 280 130 0262

1.9 D 50-52 D9B 10.95-01.07 0 986 280 41511

52 WJY 09.01-01.07 0 986 280 4042 0 986 280 41411

1.9 D Turbo 66 DHX 10.95-01.07 0 986 280 40211

67-68 D8B 10.95-01.07 0 986 280 41511

2.0 HDi 70 RHX 10.99-01.07 KZG 0 986 280 4042 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

80 RHZ 10.99-01.07 0 986 280 4042 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

81 RHW 06.00-01.07 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

2.0 i 100 RFN 04.00-01.07 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 47012 0 261 231 188
Org.-Nr. →8789 04.00-12.00 0 986 280 41611

Org.-Nr. 8790→ 01.01-01.07 0 986 280 41411

1.3 HDi 55/59 FHY; FHZ 08.10-12.18 0 281 002 4375 0 281 002 91715 0 986 280 46612

1.4 54 KFT 01.10-12.15 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
KFV 02.08-03.14 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.4 HDi 50 8HS 02.08-12.15 0 986 280 43811

0 986 280 42712

1.6 i 78 N6A10XA3APSA 06.02-02.07 AU 0 280 130 0552 0 261 230 3445 FSU 0 986 280 40811 0 261 231 128
Getr.Nr. BE4R 06.02-02.07 0 986 280 41711

1.0 i 33/37 CDY; CDZ 02.96-09.03 0 280 130 0552

Org.-Nr. →7727 02.96-01.98 0 986 280 40611

Org.-Nr. 7728→ 02.98-09.03 0 986 280 40911

1.1 i 40-44 HDY; HDZ 
Org.-Nr. →7727 02.96-01.98 0 280 130 0842 0 986 280 40611

Org.-Nr. 7728→ 02.98-09.03 0 280 130 0552 0 986 280 40911

44 HFX 03.00-09.03 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
1.4 i 55 KFW 06.00-09.03 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188

Jumpy [K0] Jumpy [K0]

Jumpy [U64] Jumpy [U64]

Nemo [A9] Nemo [A9]

Picasso Picasso

Saxo [S8] Saxo [S8]
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2.0 HDi 94 AHZ 07.11-01.17 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

100 RHR 02.07-01.17 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 11319→ 12.07-01.17 0 986 280 7149

120 RHH 04.10-01.17 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.0 16V 103 RFH 02.07-12.16 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

1.5 BlueHDi 75/88 YHR; YHV 12.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 66 9HF 09.18→ 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

70/85 BHS; BHV; BHX 03.16-12.19 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

2.0 BlueHDi 90 AH... 03.16→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

Org.-Nr. →15182 03.16-05.18 0 261 230 35210

106 EH... 09.20→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

110 AHR; AHX 03.16→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

Org.-Nr. →15182 03.16-05.18 0 261 230 35210

130 AHH 03.16-12.19 0 261 230 35210 0 986 280 60611

EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

EHZ 02.19→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

1.6 i 58 220 A2.000 10.95-01.07 0 280 130 0262

1.9 D 50-52 D9B 10.95-01.07 0 986 280 41511

52 WJY 09.01-01.07 0 986 280 4042 0 986 280 41411

1.9 D Turbo 66 DHX 10.95-01.07 0 986 280 40211

67-68 D8B 10.95-01.07 0 986 280 41511

2.0 HDi 70 RHX 10.99-01.07 KZG 0 986 280 4042 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

80 RHZ 10.99-01.07 0 986 280 4042 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

81 RHW 06.00-01.07 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

2.0 i 100 RFN 04.00-01.07 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 47012 0 261 231 188
Org.-Nr. →8789 04.00-12.00 0 986 280 41611

Org.-Nr. 8790→ 01.01-01.07 0 986 280 41411

1.3 HDi 55/59 FHY; FHZ 08.10-12.18 0 281 002 4375 0 281 002 91715 0 986 280 46612

1.4 54 KFT 01.10-12.15 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
KFV 02.08-03.14 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.4 HDi 50 8HS 02.08-12.15 0 986 280 43811

0 986 280 42712

1.6 i 78 N6A10XA3APSA 06.02-02.07 AU 0 280 130 0552 0 261 230 3445 FSU 0 986 280 40811 0 261 231 128
Getr.Nr. BE4R 06.02-02.07 0 986 280 41711

1.0 i 33/37 CDY; CDZ 02.96-09.03 0 280 130 0552

Org.-Nr. →7727 02.96-01.98 0 986 280 40611

Org.-Nr. 7728→ 02.98-09.03 0 986 280 40911

1.1 i 40-44 HDY; HDZ 
Org.-Nr. →7727 02.96-01.98 0 280 130 0842 0 986 280 40611

Org.-Nr. 7728→ 02.98-09.03 0 280 130 0552 0 986 280 40911

44 HFX 03.00-09.03 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
1.4 i 55 KFW 06.00-09.03 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188

Jumpy [K0] Jumpy [K0]

Jumpy [U64] Jumpy [U64]

Nemo [A9] Nemo [A9]

Picasso Picasso

Saxo [S8] Saxo [S8]
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1.4 i 55 KFX 02.96-09.03 0 280 130 0842 NI4 0 261 231 188
Org.-Nr. →7727 02.96-01.98 AG 0 986 280 40611

GS 0 986 280 40611

Org.-Nr. →8056 02.96-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 7728→ 02.98-09.03 AG 0 986 280 44711

GS 0 986 280 40911

Org.-Nr. 7756→ 02.98-09.03 GS,IF4 0 261 231 128
Org.-Nr. 8057→ 01.99-09.03 0 261 230 0575

1.5 D 40/42 VJY; VJZ 07.96-09.03 ODR 0 986 280 46911

1.6 i 65-66 NFZ 02.96-09.03 AG 0 280 130 0391 AG 0 261 230 0045 AG 0 280 122 01113

0 280 130 0842 AG 0 261 230 0045 AG 0 280 122 01113

Org.-Nr. →7727 02.96-01.98 AG 0 986 280 40611

Org.-Nr. →7874 02.96-06.98 GS 0 280 130 0391 GS 0 261 230 0045 GS 0 986 280 40611 GS 0 280 122 00313

0 280 130 0842 GS 0 261 230 0045 GS 0 986 280 40611 GS 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7728→ 02.98-09.03 AG 0 986 280 44711

Org.-Nr. 7875→ 06.98-09.03 GS 0 261 231 128
07.98-09.03 GS 0 280 130 0552 GS 0 986 280 40911

Org.-Nr. 7875→8056 07.98-12.98 GS 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8057→ 01.99-09.03 GS 0 261 230 0575

74 NFT 06.00-09.03 0 261 230 3445 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 06.00-10.02 0 261 231 128
Org.-Nr. 9457→ 11.02-09.03 0 261 231 168

1.6 i 16V 87-88 NFX 07.96-09.03 KZG,NL4 0 986 280 4042 0 261 231 188
N05 0 280 130 0552 0 261 231 188

Org.-Nr. →7727 07.96-01.98 0 986 280 40611

Org.-Nr. →8056 07.96-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 7728→ 02.98-09.03 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-09.03 0 261 230 0575

1.5 BlueHDi 75/88 YHR; YHV 06.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 66 9HF 09.18→ 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

70/85 BHS; BHV; BHX 03.16-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

2.0 BlueHDi 90 AHK 02.19→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

106 EH... 07.20→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

110/130 AHH; AHR; AHX; EHZ 03.16→ 0 261 230 35210 0 986 280 60611

EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

1.8 i 66 LFX 04.97-01.98 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 261 231 188
70-71/74-76 LFZ Kat.; L6A 09.95-01.98 0 280 130 0842 BO 0 261 230 0045

Org.-Nr. 6629→ 09.95-01.98 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81 LFY Kat. 04.97-01.98 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 BO 0 261 231 109
1.9 D Turbo 55/66 DHW; DHX, DHY 09.95-01.98 0 986 280 40211

2.0 i 89-90/91-92 RFX Kat.; R6D 09.95-01.98 0 280 130 0842 0 261 231 071
Org.-Nr. 6629→ 09.95-01.98 0 986 280 40211

2.0 i Turbo 108-110 RGX 09.95-01.98 0 986 280 40211 0 280 122 00313 0 261 231 071
2.0 i 16V 97 RFV 09.95-01.98 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313 0 261 231 109
2.1 D Turbo 80-81 P8C 06.96-01.98 0 280 130 0391 0 986 280 40211

1.8 i 66 LFX 12.97-12.01 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 261 231 188
Org.-Nr. →8056 12.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8057→ 01.99-12.01 0 261 230 0575

1.8 i 16V 81 LFY 12.97-12.01 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313 BO 0 261 231 109
SAG 0 261 231 188

Org.-Nr. →8056 12.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8057→ 01.99-12.01 0 261 230 0575

1.9 D Turbo 55 DHW 12.97-12.01 0 986 280 41511

66 DHX 12.97-12.01 0 986 280 40211

2.0 89-90 RFX 12.97-12.01 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 261 231 071

SpaceTourer [K0] SpaceTourer [K0]

Xantia Break [X1] Xantia Break [X1]

Xantia Break [X2] Xantia Break [X2]
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1.4 i 55 KFX 02.96-09.03 0 280 130 0842 NI4 0 261 231 188
Org.-Nr. →7727 02.96-01.98 AG 0 986 280 40611

GS 0 986 280 40611

Org.-Nr. →8056 02.96-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 7728→ 02.98-09.03 AG 0 986 280 44711

GS 0 986 280 40911

Org.-Nr. 7756→ 02.98-09.03 GS,IF4 0 261 231 128
Org.-Nr. 8057→ 01.99-09.03 0 261 230 0575

1.5 D 40/42 VJY; VJZ 07.96-09.03 ODR 0 986 280 46911

1.6 i 65-66 NFZ 02.96-09.03 AG 0 280 130 0391 AG 0 261 230 0045 AG 0 280 122 01113

0 280 130 0842 AG 0 261 230 0045 AG 0 280 122 01113

Org.-Nr. →7727 02.96-01.98 AG 0 986 280 40611

Org.-Nr. →7874 02.96-06.98 GS 0 280 130 0391 GS 0 261 230 0045 GS 0 986 280 40611 GS 0 280 122 00313

0 280 130 0842 GS 0 261 230 0045 GS 0 986 280 40611 GS 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7728→ 02.98-09.03 AG 0 986 280 44711

Org.-Nr. 7875→ 06.98-09.03 GS 0 261 231 128
07.98-09.03 GS 0 280 130 0552 GS 0 986 280 40911

Org.-Nr. 7875→8056 07.98-12.98 GS 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8057→ 01.99-09.03 GS 0 261 230 0575

74 NFT 06.00-09.03 0 261 230 3445 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 06.00-10.02 0 261 231 128
Org.-Nr. 9457→ 11.02-09.03 0 261 231 168

1.6 i 16V 87-88 NFX 07.96-09.03 KZG,NL4 0 986 280 4042 0 261 231 188
N05 0 280 130 0552 0 261 231 188

Org.-Nr. →7727 07.96-01.98 0 986 280 40611

Org.-Nr. →8056 07.96-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 7728→ 02.98-09.03 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-09.03 0 261 230 0575

1.5 BlueHDi 75/88 YHR; YHV 06.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 66 9HF 09.18→ 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

70/85 BHS; BHV; BHX 03.16-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

2.0 BlueHDi 90 AHK 02.19→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

106 EH... 07.20→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

110/130 AHH; AHR; AHX; EHZ 03.16→ 0 261 230 35210 0 986 280 60611

EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

1.8 i 66 LFX 04.97-01.98 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 261 231 188
70-71/74-76 LFZ Kat.; L6A 09.95-01.98 0 280 130 0842 BO 0 261 230 0045

Org.-Nr. 6629→ 09.95-01.98 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81 LFY Kat. 04.97-01.98 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 BO 0 261 231 109
1.9 D Turbo 55/66 DHW; DHX, DHY 09.95-01.98 0 986 280 40211

2.0 i 89-90/91-92 RFX Kat.; R6D 09.95-01.98 0 280 130 0842 0 261 231 071
Org.-Nr. 6629→ 09.95-01.98 0 986 280 40211

2.0 i Turbo 108-110 RGX 09.95-01.98 0 986 280 40211 0 280 122 00313 0 261 231 071
2.0 i 16V 97 RFV 09.95-01.98 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313 0 261 231 109
2.1 D Turbo 80-81 P8C 06.96-01.98 0 280 130 0391 0 986 280 40211

1.8 i 66 LFX 12.97-12.01 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 261 231 188
Org.-Nr. →8056 12.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8057→ 01.99-12.01 0 261 230 0575

1.8 i 16V 81 LFY 12.97-12.01 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313 BO 0 261 231 109
SAG 0 261 231 188

Org.-Nr. →8056 12.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8057→ 01.99-12.01 0 261 230 0575

1.9 D Turbo 55 DHW 12.97-12.01 0 986 280 41511

66 DHX 12.97-12.01 0 986 280 40211

2.0 89-90 RFX 12.97-12.01 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 261 231 071

SpaceTourer [K0] SpaceTourer [K0]

Xantia Break [X1] Xantia Break [X1]

Xantia Break [X2] Xantia Break [X2]
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2.0 HDi 66/81 RHY; RHZ 10.98-12.01 0 281 002 7977 0 986 280 40211

0 986 280 41312

2.0 i Turbo 108-110 RGX 12.97-12.01 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. →8133 12.97-02.99 0 261 231 071
Org.-Nr. 8134→ 03.99-12.01 0 261 231 130

2.0 i 16V 97-99 RFV 12.97-12.01 0 280 130 0842 0 986 280 40211 AG 0 280 122 00513 0 261 231 045
GS 0 280 122 00313 0 261 231 045

Org.-Nr. →8056 12.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8057→ 01.99-12.01 0 261 230 0575

2.1 D Turbo 80-81 P8C 12.97-12.01 0 280 130 0391 0 986 280 40211

3.0 i 140 XFZ 01.98-12.01 0 986 280 40211 0 280 122 00913 0 261 231 125
Org.-Nr. →8077 01.98-01.99 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8078→ 02.99-12.01 0 261 230 0575

1.6 i 65-66 BFZ 03.93-01.98 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 66 LFX 04.97-01.98 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 261 231 188
70-71/74-76 LFZ Kat.; L6A 03.93-01.98 0 280 130 0842 BO 0 261 230 0045 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81 LFY Kat. 05.95-01.98 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 BO 0 261 231 109
1.9 D 50-52 DJY/DJZ; D9B 07.93-01.98 0 986 280 41511

1.9 D Turbo 55/66 DHW; DHX, DHY 02.94-01.98 0 986 280 40211

2.0 i 89-90/91-92 RFX Kat.; R6D 03.93-01.98 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 261 231 071
2.0 i Turbo 108-110 RGX 05.95-01.98 0 986 280 40211 0 280 122 00313 0 261 231 071
2.0 i 16V 97 RFV 12.94-01.98 0 280 130 0842 0 280 122 00313 0 261 231 109

02.95-01.98 0 986 280 40211

110-114 RFY, RFT 03.93-12.98 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00113 0 261 231 071
2.1 D Turbo 80-81 P8C 05.95-01.98 0 280 130 0391 0 986 280 40211

3.0 i 140 XFZ 10.96-01.98 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00913 0 261 231 125

1.6 i 66 BFZ 03.98-12.01 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 66 LFX 10.97-12.01 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 261 231 188
Org.-Nr. →8056 10.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8057→ 01.99-12.01 0 261 230 0575

1.8 i 16V 81 LFY 12.97-12.01 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313 BO 0 261 231 109
SAG 0 261 231 188

Org.-Nr. →8056 12.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8057→ 01.99-12.01 0 261 230 0575

1.9 D Turbo 55 DHW 12.97-12.01 0 986 280 41511

66 DHX 12.97-12.01 0 986 280 40211

2.0 HDi 66/81 RHY; RHZ 10.98-12.01 0 281 002 7977 0 986 280 40211

0 986 280 41312

2.0 i 89-90 RFX 12.97-12.01 0 280 130 0842 0 986 280 40211 KZG 0 261 231 071
2.0 i Turbo 108-110 RGX 12.97-12.01 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. →8133 12.97-02.99 0 261 231 071
Org.-Nr. 8134→ 03.99-12.01 0 261 231 130

2.0 i 16V 97-99 RFV 12.97-12.01 0 280 130 0842 0 986 280 40211 AG 0 280 122 00513 0 261 231 045
GS 0 280 122 00313 0 261 231 045

Org.-Nr. →8056 12.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8057→ 01.99-12.01 0 261 230 0575

2.1 D Turbo 80-81 P8C 12.97-12.01 0 280 130 0391 0 986 280 40211

3.0 i 140 XFZ 12.97-12.01 0 986 280 40211 0 280 122 00913 0 261 231 125
Org.-Nr. →8077 12.97-01.99 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8078→ 02.99-12.01 0 261 230 0575

2.0 i 90-96 R6A <XU10J2> 07.94-10.00 0 280 130 0391 F 000 99P 0035 0 280 202 11816 0 986 280 40211

2.0 i Turbo 108 RGX <XU10J2TE> 
Org.-Nr. →6778 04.95-11.97 0 280 122 00113

Org.-Nr. →8133 04.95-02.99 0 261 231 109
Org.-Nr. 6629→ 04.95-10.00 0 986 280 40211

Org.-Nr. 6779→ 12.97-10.00 0 280 122 00313

Org.-Nr. 8134→ 03.99-10.00 0 261 231 130

Xantia [X1] Xantia [X1]

Xantia [X2] Xantia [X2]

XM [Y4] XM [Y4]
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2.0 HDi 66/81 RHY; RHZ 10.98-12.01 0 281 002 7977 0 986 280 40211

0 986 280 41312

2.0 i Turbo 108-110 RGX 12.97-12.01 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. →8133 12.97-02.99 0 261 231 071
Org.-Nr. 8134→ 03.99-12.01 0 261 231 130

2.0 i 16V 97-99 RFV 12.97-12.01 0 280 130 0842 0 986 280 40211 AG 0 280 122 00513 0 261 231 045
GS 0 280 122 00313 0 261 231 045

Org.-Nr. →8056 12.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8057→ 01.99-12.01 0 261 230 0575

2.1 D Turbo 80-81 P8C 12.97-12.01 0 280 130 0391 0 986 280 40211

3.0 i 140 XFZ 01.98-12.01 0 986 280 40211 0 280 122 00913 0 261 231 125
Org.-Nr. →8077 01.98-01.99 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8078→ 02.99-12.01 0 261 230 0575

1.6 i 65-66 BFZ 03.93-01.98 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 66 LFX 04.97-01.98 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 261 231 188
70-71/74-76 LFZ Kat.; L6A 03.93-01.98 0 280 130 0842 BO 0 261 230 0045 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81 LFY Kat. 05.95-01.98 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 BO 0 261 231 109
1.9 D 50-52 DJY/DJZ; D9B 07.93-01.98 0 986 280 41511

1.9 D Turbo 55/66 DHW; DHX, DHY 02.94-01.98 0 986 280 40211

2.0 i 89-90/91-92 RFX Kat.; R6D 03.93-01.98 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 261 231 071
2.0 i Turbo 108-110 RGX 05.95-01.98 0 986 280 40211 0 280 122 00313 0 261 231 071
2.0 i 16V 97 RFV 12.94-01.98 0 280 130 0842 0 280 122 00313 0 261 231 109

02.95-01.98 0 986 280 40211

110-114 RFY, RFT 03.93-12.98 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00113 0 261 231 071
2.1 D Turbo 80-81 P8C 05.95-01.98 0 280 130 0391 0 986 280 40211

3.0 i 140 XFZ 10.96-01.98 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00913 0 261 231 125

1.6 i 66 BFZ 03.98-12.01 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 66 LFX 10.97-12.01 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 261 231 188
Org.-Nr. →8056 10.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8057→ 01.99-12.01 0 261 230 0575

1.8 i 16V 81 LFY 12.97-12.01 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313 BO 0 261 231 109
SAG 0 261 231 188

Org.-Nr. →8056 12.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8057→ 01.99-12.01 0 261 230 0575

1.9 D Turbo 55 DHW 12.97-12.01 0 986 280 41511

66 DHX 12.97-12.01 0 986 280 40211

2.0 HDi 66/81 RHY; RHZ 10.98-12.01 0 281 002 7977 0 986 280 40211

0 986 280 41312

2.0 i 89-90 RFX 12.97-12.01 0 280 130 0842 0 986 280 40211 KZG 0 261 231 071
2.0 i Turbo 108-110 RGX 12.97-12.01 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. →8133 12.97-02.99 0 261 231 071
Org.-Nr. 8134→ 03.99-12.01 0 261 231 130

2.0 i 16V 97-99 RFV 12.97-12.01 0 280 130 0842 0 986 280 40211 AG 0 280 122 00513 0 261 231 045
GS 0 280 122 00313 0 261 231 045

Org.-Nr. →8056 12.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8057→ 01.99-12.01 0 261 230 0575

2.1 D Turbo 80-81 P8C 12.97-12.01 0 280 130 0391 0 986 280 40211

3.0 i 140 XFZ 12.97-12.01 0 986 280 40211 0 280 122 00913 0 261 231 125
Org.-Nr. →8077 12.97-01.99 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8078→ 02.99-12.01 0 261 230 0575

2.0 i 90-96 R6A <XU10J2> 07.94-10.00 0 280 130 0391 F 000 99P 0035 0 280 202 11816 0 986 280 40211

2.0 i Turbo 108 RGX <XU10J2TE> 
Org.-Nr. →6778 04.95-11.97 0 280 122 00113

Org.-Nr. →8133 04.95-02.99 0 261 231 109
Org.-Nr. 6629→ 04.95-10.00 0 986 280 40211

Org.-Nr. 6779→ 12.97-10.00 0 280 122 00313

Org.-Nr. 8134→ 03.99-10.00 0 261 231 130

Xantia [X1] Xantia [X1]

Xantia [X2] Xantia [X2]

XM [Y4] XM [Y4]
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2.0 i 16V 97-99 RFV <XU10J4R> 07.94-10.00 0 280 130 0842 0 280 122 00313

Org.-Nr. →8133 07.94-02.99 0 261 231 109
Org.-Nr. 6601→ 01.95-10.00 0 986 280 40211

Org.-Nr. 7329→8056 02.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8057→ 01.99-10.00 0 261 230 0575

Org.-Nr. 8134→ 03.99-10.00 0 261 231 130
2.1 D Turbo 80-81 PHZ <XUD11ATE>; P8B <XUD11ATE> 07.94-10.00 0 986 280 40211

Teilenr. 1920 C3
P8C <XUD11BTE> 07.94-10.00 0 280 130 0391 0 986 280 40211

2.5 D Turbo 94-96 THY <DK5ATE> 07.94-10.00 0 280 130 0391 N03,N07 0 281 002 0635 N05 0 281 002 12816 0 986 280 40211 0 205 001 01514

N05 0 281 002 1225 N05 0 281 002 12816 0 986 280 40211 0 205 001 01514

0 280 130 0842 N03,N07 0 281 002 0635 N05 0 281 002 12816 0 986 280 40211 0 205 001 01514

3.0 i 123-125 UFY <ZPJ>; UFZ <ZPJ> 07.94-12.97 0 280 130 0391 F 000 99P 1695 0 986 280 40211 0 280 122 00313 KZB 0 261 231 007
KZG 0 261 231 071

140-143 XFZ <ES9J4> 07.94-10.00 0 280 122 00913 0 261 231 125
02.95-10.00 0 986 280 40211

Org.-Nr. →8077 07.94-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8078→ 01.99-10.00 0 261 230 0575

3.0 i 24V 147 UKZ <ZPJ4> 07.94-12.97 0 280 130 0391 F 000 99P 1695 0 986 280 40211 0 280 122 00313 KZB 0 261 231 007
KZG 0 261 231 071

1.4 i 55 KFX 04.98-08.00 N05 0 280 130 0842 N14 0 986 280 45212 N05 0 261 231 188
N14 0 261 231 128

N14 0 280 130 0552 N14 0 986 280 45212 N05 0 261 231 188
Org.-Nr. →8056 04.98-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 7728→ 04.98-08.00 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-08.00 0 261 230 0575

1.6 i 65-66 NFZ 
Org.-Nr. →7874 10.97-06.98 0 280 130 0391 0 261 230 0045 0 280 122 00313

0 280 130 0842 0 261 230 0045 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7728→ 02.98-08.00 0 986 280 40911

Org.-Nr. 7875→ 07.98-08.00 0 280 130 0552 0 261 231 128
Org.-Nr. 7875→8056 07.98-12.98 0 261 230 0125

1.8 D 44 A9A,161A 04.98-08.00 0 986 280 41511

1.8 i 66 LFX 04.98-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 261 231 188
74-75 LFZ; L6A 04.98-08.00 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81-82 LFY 04.98-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7665→ 04.98-08.00 0 261 231 188
1.9 D 50 DJY 04.98-08.00 0 986 280 41511

1.9 D Turbo 55 DHVTeilenr. 1920 W9 04.98-08.00 0 986 280 40211

Teilenr. 5918 94 04.98-08.00 0 986 280 41511

66 DHY 04.98-08.00 0 986 280 46911

2.0 HDi 66 RHY 02.99-08.00 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

2.0 i 16V 97 RFV 07.98-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00313 0 261 231 045

1.4 HDi 50 8HZ 01.03-12.05 0 986 280 41911

0 986 280 42712

1.4 i 55 KFW 09.00-12.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613

Org.-Nr. →9849 09.00-11.03 0 261 231 128
Org.-Nr. 9457→ 11.02-12.05 0 986 280 4042

Org.-Nr. 9850→ 12.03-12.05 0 261 231 168
1.6 i 16V 80 NFU 09.00-03.10 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211

GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 09.00-10.02 0 261 231 128
Org.-Nr. 9457→ 11.02-03.10 0 986 280 4042 0 261 231 168

1.9 D 52 WJY 09.00-12.05 0 986 280 4042 0 986 280 40211

2.0 HDi 66 RHY 09.00-03.10 0 281 002 7977 0 986 280 41312

Org.-Nr. →9278 09.00-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9279→ 05.02-03.10 0 986 280 41711

80 RHZ 09.00-03.10 0 281 002 7977 0 986 280 41312

Org.-Nr. →9277 09.00-04.02 0 986 280 47111

Org.-Nr. 9278→ 05.02-03.10 0 986 280 44011

Xsara Break [N6] Xsara Break [N6]

Xsara Break [N7] Xsara Break [N7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 CITROENBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B242 | CITROEN CITROEN | B243

CITROEN

C C

2.0 i 16V 97-99 RFV <XU10J4R> 07.94-10.00 0 280 130 0842 0 280 122 00313

Org.-Nr. →8133 07.94-02.99 0 261 231 109
Org.-Nr. 6601→ 01.95-10.00 0 986 280 40211

Org.-Nr. 7329→8056 02.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8057→ 01.99-10.00 0 261 230 0575

Org.-Nr. 8134→ 03.99-10.00 0 261 231 130
2.1 D Turbo 80-81 PHZ <XUD11ATE>; P8B <XUD11ATE> 07.94-10.00 0 986 280 40211

Teilenr. 1920 C3
P8C <XUD11BTE> 07.94-10.00 0 280 130 0391 0 986 280 40211

2.5 D Turbo 94-96 THY <DK5ATE> 07.94-10.00 0 280 130 0391 N03,N07 0 281 002 0635 N05 0 281 002 12816 0 986 280 40211 0 205 001 01514

N05 0 281 002 1225 N05 0 281 002 12816 0 986 280 40211 0 205 001 01514

0 280 130 0842 N03,N07 0 281 002 0635 N05 0 281 002 12816 0 986 280 40211 0 205 001 01514

3.0 i 123-125 UFY <ZPJ>; UFZ <ZPJ> 07.94-12.97 0 280 130 0391 F 000 99P 1695 0 986 280 40211 0 280 122 00313 KZB 0 261 231 007
KZG 0 261 231 071

140-143 XFZ <ES9J4> 07.94-10.00 0 280 122 00913 0 261 231 125
02.95-10.00 0 986 280 40211

Org.-Nr. →8077 07.94-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8078→ 01.99-10.00 0 261 230 0575

3.0 i 24V 147 UKZ <ZPJ4> 07.94-12.97 0 280 130 0391 F 000 99P 1695 0 986 280 40211 0 280 122 00313 KZB 0 261 231 007
KZG 0 261 231 071

1.4 i 55 KFX 04.98-08.00 N05 0 280 130 0842 N14 0 986 280 45212 N05 0 261 231 188
N14 0 261 231 128

N14 0 280 130 0552 N14 0 986 280 45212 N05 0 261 231 188
Org.-Nr. →8056 04.98-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 7728→ 04.98-08.00 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-08.00 0 261 230 0575

1.6 i 65-66 NFZ 
Org.-Nr. →7874 10.97-06.98 0 280 130 0391 0 261 230 0045 0 280 122 00313

0 280 130 0842 0 261 230 0045 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7728→ 02.98-08.00 0 986 280 40911

Org.-Nr. 7875→ 07.98-08.00 0 280 130 0552 0 261 231 128
Org.-Nr. 7875→8056 07.98-12.98 0 261 230 0125

1.8 D 44 A9A,161A 04.98-08.00 0 986 280 41511

1.8 i 66 LFX 04.98-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 261 231 188
74-75 LFZ; L6A 04.98-08.00 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81-82 LFY 04.98-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7665→ 04.98-08.00 0 261 231 188
1.9 D 50 DJY 04.98-08.00 0 986 280 41511

1.9 D Turbo 55 DHVTeilenr. 1920 W9 04.98-08.00 0 986 280 40211

Teilenr. 5918 94 04.98-08.00 0 986 280 41511

66 DHY 04.98-08.00 0 986 280 46911

2.0 HDi 66 RHY 02.99-08.00 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

2.0 i 16V 97 RFV 07.98-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00313 0 261 231 045

1.4 HDi 50 8HZ 01.03-12.05 0 986 280 41911

0 986 280 42712

1.4 i 55 KFW 09.00-12.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613

Org.-Nr. →9849 09.00-11.03 0 261 231 128
Org.-Nr. 9457→ 11.02-12.05 0 986 280 4042

Org.-Nr. 9850→ 12.03-12.05 0 261 231 168
1.6 i 16V 80 NFU 09.00-03.10 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211

GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 09.00-10.02 0 261 231 128
Org.-Nr. 9457→ 11.02-03.10 0 986 280 4042 0 261 231 168

1.9 D 52 WJY 09.00-12.05 0 986 280 4042 0 986 280 40211

2.0 HDi 66 RHY 09.00-03.10 0 281 002 7977 0 986 280 41312

Org.-Nr. →9278 09.00-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9279→ 05.02-03.10 0 986 280 41711

80 RHZ 09.00-03.10 0 281 002 7977 0 986 280 41312

Org.-Nr. →9277 09.00-04.02 0 986 280 47111

Org.-Nr. 9278→ 05.02-03.10 0 986 280 44011

Xsara Break [N6] Xsara Break [N6]

Xsara Break [N7] Xsara Break [N7]
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2.0 i 16V 100 RFN 09.00-01.07 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 47012 0 261 231 188
Org.-Nr. →9274 09.00-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9275→ 05.02-01.07 0 986 280 44011

1.4 i 55 KFX 07.97-08.00 N05 0 280 130 0842 N14 0 986 280 45212 N05 0 261 231 188
N14 0 261 231 128

N14 0 280 130 0552 N14 0 986 280 45212 N05 0 261 231 188
Org.-Nr. →7727 07.97-01.98 0 986 280 40611

Org.-Nr. →8056 07.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 7728→ 02.98-08.00 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-08.00 0 261 230 0575

1.6 65 NFZ 07.97-08.00 0 261 231 128
Org.-Nr. →7727 07.97-01.98 0 986 280 40611

Org.-Nr. →7853 07.97-05.98 0 280 122 00313

Org.-Nr. →7874 07.97-06.98 0 280 130 0391 0 261 230 0045

MOR 0 280 130 0842 0 261 230 0045

Org.-Nr. 7728→7874 02.98-06.98 0 986 280 40811

Org.-Nr. 7875→ 07.98-08.00 MOR 0 280 130 0552 AG 0 986 280 47211

GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. 7875→8119 07.98-02.99 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8120→ 03.99-08.00 0 261 230 0575

1.8 D 44 A9A,161A 07.97-08.00 0 986 280 41511

1.8 i 66 LFX 07.97-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 261 231 188
74 LFZ 07.97-08.00 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81-82 LFY 07.97-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7665→ 10.97-08.00 0 261 231 188
1.9 D 50 DJY 07.97-08.00 0 986 280 41511

1.9 D Turbo 55 DHVTeilenr. 1920 W9 01.98-08.00 0 986 280 40211

Teilenr. 5918 94 01.98-08.00 0 986 280 41511

66 DHY 07.97-08.00 0 986 280 46911

2.0 HDi 66 RHY 02.99-08.00 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

2.0 i 16V 97 RFV 07.97-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00313 0 261 231 045
120-123 RFS 07.97-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00913

0 986 280 45212 0 280 122 00913

1.4 HDi 50 8H... 01.03-12.05 0 986 280 41911

0 986 280 42712

1.4 i 55 KFW 09.00-12.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613

Org.-Nr. →9849 09.00-11.03 0 261 231 128
Org.-Nr. 9457→ 11.02-12.05 0 986 280 4042

Org.-Nr. 9850→ 12.03-12.05 0 261 231 168
1.6 i 16V 80 NFU 09.00-12.05 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211

GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 09.00-10.02 0 261 231 128
Org.-Nr. 9457→ 11.02-12.05 0 986 280 4042 0 261 231 168

1.9 D 52 WJY 09.00-12.05 0 986 280 4042 0 986 280 40211

2.0 HDi 66 RHY 09.00-12.05 0 281 002 7977 0 986 280 41312

Org.-Nr. →9278 09.00-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9279→ 05.02-12.05 0 986 280 41711

80 RHZ 09.00-12.05 0 281 002 7977 0 986 280 41312

Org.-Nr. →9277 09.00-04.02 0 986 280 47111

Org.-Nr. 9278→ 05.02-12.05 0 986 280 44011

2.0 i 16V 100 RFN 09.00-12.05 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 47012 0 261 231 188
Org.-Nr. →9274 09.00-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9275→ 05.02-12.05 0 986 280 44011

120 RFS 09.00-12.05 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 40211 0 280 122 00913 0 261 231 188
0 986 280 45212 0 280 122 00913 0 261 231 188

Xsara Coupé [N6] Xsara Coupé [N6]

Xsara Coupé [N7] Xsara Coupé [N7]
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2.0 i 16V 100 RFN 09.00-01.07 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 47012 0 261 231 188
Org.-Nr. →9274 09.00-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9275→ 05.02-01.07 0 986 280 44011

1.4 i 55 KFX 07.97-08.00 N05 0 280 130 0842 N14 0 986 280 45212 N05 0 261 231 188
N14 0 261 231 128

N14 0 280 130 0552 N14 0 986 280 45212 N05 0 261 231 188
Org.-Nr. →7727 07.97-01.98 0 986 280 40611

Org.-Nr. →8056 07.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 7728→ 02.98-08.00 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-08.00 0 261 230 0575

1.6 65 NFZ 07.97-08.00 0 261 231 128
Org.-Nr. →7727 07.97-01.98 0 986 280 40611

Org.-Nr. →7853 07.97-05.98 0 280 122 00313

Org.-Nr. →7874 07.97-06.98 0 280 130 0391 0 261 230 0045

MOR 0 280 130 0842 0 261 230 0045

Org.-Nr. 7728→7874 02.98-06.98 0 986 280 40811

Org.-Nr. 7875→ 07.98-08.00 MOR 0 280 130 0552 AG 0 986 280 47211

GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. 7875→8119 07.98-02.99 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8120→ 03.99-08.00 0 261 230 0575

1.8 D 44 A9A,161A 07.97-08.00 0 986 280 41511

1.8 i 66 LFX 07.97-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 261 231 188
74 LFZ 07.97-08.00 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81-82 LFY 07.97-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7665→ 10.97-08.00 0 261 231 188
1.9 D 50 DJY 07.97-08.00 0 986 280 41511

1.9 D Turbo 55 DHVTeilenr. 1920 W9 01.98-08.00 0 986 280 40211

Teilenr. 5918 94 01.98-08.00 0 986 280 41511

66 DHY 07.97-08.00 0 986 280 46911

2.0 HDi 66 RHY 02.99-08.00 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

2.0 i 16V 97 RFV 07.97-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00313 0 261 231 045
120-123 RFS 07.97-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00913

0 986 280 45212 0 280 122 00913

1.4 HDi 50 8H... 01.03-12.05 0 986 280 41911

0 986 280 42712

1.4 i 55 KFW 09.00-12.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613

Org.-Nr. →9849 09.00-11.03 0 261 231 128
Org.-Nr. 9457→ 11.02-12.05 0 986 280 4042

Org.-Nr. 9850→ 12.03-12.05 0 261 231 168
1.6 i 16V 80 NFU 09.00-12.05 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211

GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 09.00-10.02 0 261 231 128
Org.-Nr. 9457→ 11.02-12.05 0 986 280 4042 0 261 231 168

1.9 D 52 WJY 09.00-12.05 0 986 280 4042 0 986 280 40211

2.0 HDi 66 RHY 09.00-12.05 0 281 002 7977 0 986 280 41312

Org.-Nr. →9278 09.00-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9279→ 05.02-12.05 0 986 280 41711

80 RHZ 09.00-12.05 0 281 002 7977 0 986 280 41312

Org.-Nr. →9277 09.00-04.02 0 986 280 47111

Org.-Nr. 9278→ 05.02-12.05 0 986 280 44011

2.0 i 16V 100 RFN 09.00-12.05 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 47012 0 261 231 188
Org.-Nr. →9274 09.00-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9275→ 05.02-12.05 0 986 280 44011

120 RFS 09.00-12.05 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 40211 0 280 122 00913 0 261 231 188
0 986 280 45212 0 280 122 00913 0 261 231 188

Xsara Coupé [N6] Xsara Coupé [N6]

Xsara Coupé [N7] Xsara Coupé [N7]
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1.4 i 55 KFX 07.97-08.00 N05 0 280 130 0842 N14 0 986 280 45212 N05 0 261 231 188
N14 0 261 231 128

N14 0 280 130 0552 N14 0 986 280 45212 N05 0 261 231 188
Org.-Nr. →7727 07.97-01.98 0 986 280 40611

Org.-Nr. →8056 07.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 7728→ 02.98-08.00 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-08.00 0 261 230 0575

1.6 i 65-66 NFZ 
Org.-Nr. →7727 07.97-01.98 0 986 280 40611

Org.-Nr. →7874 07.97-06.98 0 280 130 0391 0 261 230 0045 0 280 122 00313

0 280 130 0842 0 261 230 0045 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7728→ 02.98-08.00 0 986 280 40911

Org.-Nr. 7875→ 07.98-08.00 0 280 130 0552 0 261 231 128
Org.-Nr. 7875→8056 07.98-12.98 0 261 230 0125

1.8 D 44 A9A,161A 07.97-08.00 0 986 280 41511

1.8 i 66 LFX 07.97-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 261 231 188
74-75 LFZ; L6A 07.97-08.00 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81-82 LFY 07.97-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7665→ 10.97-08.00 0 261 231 188
1.9 D 50 DJY 07.97-08.00 0 986 280 41511

1.9 D Turbo 55 DHVTeilenr. 1920 W9 01.98-08.00 0 986 280 40211

Teilenr. 5918 94 01.98-08.00 0 986 280 41511

66 DHY; D8A 07.97-08.00 0 986 280 46911

2.0 HDi 66 RHY 02.99-08.00 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

2.0 i 16V 97 RFV 07.97-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00313 0 261 231 045
120-123 RFS 07.97-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00913

0 986 280 45212 0 280 122 00913

1.4 HDi 50 8HZ 01.03-12.05 0 986 280 41911

0 986 280 42712

1.4 i 55 KFW 09.00-12.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613

Org.-Nr. →9849 09.00-11.03 0 261 231 128
Org.-Nr. 9457→ 11.02-12.05 0 986 280 4042

Org.-Nr. 9850→ 12.03-12.05 0 261 231 168
1.6 i 16V 80 NFU 09.00-12.05 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211

GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 09.00-10.02 0 261 231 128
Org.-Nr. 9457→ 11.02-12.05 0 986 280 4042 0 261 231 168

1.9 D 51-52 WJY 09.00-12.05 0 986 280 4042 0 986 280 40211

2.0 HDi 66 RHY 09.00-12.05 0 281 002 7977 0 986 280 41312

Org.-Nr. →9278 09.00-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9279→ 05.02-12.05 0 986 280 41711

80 RHZ 09.00-12.05 0 281 002 7977 0 986 280 41312

Org.-Nr. →9277 09.00-04.02 0 986 280 47111

Org.-Nr. 9278→ 05.02-12.05 0 986 280 44011

2.0 i 16V 100 RFN 09.00-12.05 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 47012 0 261 231 188
Org.-Nr. →9274 09.00-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9275→ 05.02-12.05 0 986 280 44011

1.6 i 16V 81 N6A 06.05-06.12 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168
WW 0 986 280 40811 0 261 231 168

2.0 i 16V 100 RFN 10.00-06.12 0 986 280 4042 EML 0 261 230 0585 0 986 280 47012 0 261 231 188
MGS 0 261 230 0575 0 986 280 47012 0 261 231 188

Org.-Nr. →9218 10.00-02.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9219→ 03.02-06.12 0 986 280 44011

1.6 HDi 66 9HX 09.05-04.10 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11307 CJ, →11318 FV 09.05-04.10 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11308 CJ→, 11319 FV→ 09.05-04.10 0 986 280 43811

Xsara [N6] Xsara [N6]

Xsara [N7] Xsara [N7]

Xsara Picasso Xsara Picasso

Xsara Picasso [N68] Xsara Picasso [N68]
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CITROEN

C C

1.4 i 55 KFX 07.97-08.00 N05 0 280 130 0842 N14 0 986 280 45212 N05 0 261 231 188
N14 0 261 231 128

N14 0 280 130 0552 N14 0 986 280 45212 N05 0 261 231 188
Org.-Nr. →7727 07.97-01.98 0 986 280 40611

Org.-Nr. →8056 07.97-12.98 0 261 230 0125

Org.-Nr. 7728→ 02.98-08.00 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-08.00 0 261 230 0575

1.6 i 65-66 NFZ 
Org.-Nr. →7727 07.97-01.98 0 986 280 40611

Org.-Nr. →7874 07.97-06.98 0 280 130 0391 0 261 230 0045 0 280 122 00313

0 280 130 0842 0 261 230 0045 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7728→ 02.98-08.00 0 986 280 40911

Org.-Nr. 7875→ 07.98-08.00 0 280 130 0552 0 261 231 128
Org.-Nr. 7875→8056 07.98-12.98 0 261 230 0125

1.8 D 44 A9A,161A 07.97-08.00 0 986 280 41511

1.8 i 66 LFX 07.97-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 261 231 188
74-75 LFZ; L6A 07.97-08.00 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81-82 LFY 07.97-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7665→ 10.97-08.00 0 261 231 188
1.9 D 50 DJY 07.97-08.00 0 986 280 41511

1.9 D Turbo 55 DHVTeilenr. 1920 W9 01.98-08.00 0 986 280 40211

Teilenr. 5918 94 01.98-08.00 0 986 280 41511

66 DHY; D8A 07.97-08.00 0 986 280 46911

2.0 HDi 66 RHY 02.99-08.00 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

2.0 i 16V 97 RFV 07.97-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00313 0 261 231 045
120-123 RFS 07.97-08.00 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00913

0 986 280 45212 0 280 122 00913

1.4 HDi 50 8HZ 01.03-12.05 0 986 280 41911

0 986 280 42712

1.4 i 55 KFW 09.00-12.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613

Org.-Nr. →9849 09.00-11.03 0 261 231 128
Org.-Nr. 9457→ 11.02-12.05 0 986 280 4042

Org.-Nr. 9850→ 12.03-12.05 0 261 231 168
1.6 i 16V 80 NFU 09.00-12.05 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211

GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 09.00-10.02 0 261 231 128
Org.-Nr. 9457→ 11.02-12.05 0 986 280 4042 0 261 231 168

1.9 D 51-52 WJY 09.00-12.05 0 986 280 4042 0 986 280 40211

2.0 HDi 66 RHY 09.00-12.05 0 281 002 7977 0 986 280 41312

Org.-Nr. →9278 09.00-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9279→ 05.02-12.05 0 986 280 41711

80 RHZ 09.00-12.05 0 281 002 7977 0 986 280 41312

Org.-Nr. →9277 09.00-04.02 0 986 280 47111

Org.-Nr. 9278→ 05.02-12.05 0 986 280 44011

2.0 i 16V 100 RFN 09.00-12.05 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 47012 0 261 231 188
Org.-Nr. →9274 09.00-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9275→ 05.02-12.05 0 986 280 44011

1.6 i 16V 81 N6A 06.05-06.12 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168
WW 0 986 280 40811 0 261 231 168

2.0 i 16V 100 RFN 10.00-06.12 0 986 280 4042 EML 0 261 230 0585 0 986 280 47012 0 261 231 188
MGS 0 261 230 0575 0 986 280 47012 0 261 231 188

Org.-Nr. →9218 10.00-02.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9219→ 03.02-06.12 0 986 280 44011

1.6 HDi 66 9HX 09.05-04.10 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11307 CJ, →11318 FV 09.05-04.10 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11308 CJ→, 11319 FV→ 09.05-04.10 0 986 280 43811

Xsara [N6] Xsara [N6]

Xsara [N7] Xsara [N7]

Xsara Picasso Xsara Picasso

Xsara Picasso [N68] Xsara Picasso [N68]
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C C

1.6 HDi 80 9H... 05.04-04.10 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 05.04-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-04.10 0 986 280 7149 0 986 280 43811

1.6 i 66 NFZ 01.00-04.10 TW 0 280 130 0552 0 261 230 0575 0 986 280 41711 0 261 231 128
74 NFV 01.00-04.10 0 261 230 3445

Getr.Nr. BE4R 01.00-04.10 0 986 280 40811

Getr.Nr. BE4R 01.00-04.10 0 986 280 41711

Org.-Nr. →9491 01.00-11.02 0 261 231 128
Org.-Nr. 9492→ 12.02-04.10 0 986 280 4042 0 261 231 168

1.6 i 16V 80 NFU; N6A 03.05-04.10 TW 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168
1.8 i 85 6FZ 01.00-04.10 0 986 280 4042 EML 0 261 230 0585 0 986 280 41611

0 986 280 47012

MGS 0 261 230 0575 0 986 280 41611

2.0 HDi 66 RHY 01.00-04.10 0 281 002 7977 0 986 280 41312

Org.-Nr. →9155 01.00-12.01 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9156→ 01.02-04.10 0 986 280 44011

2.0 i 16V 100 RF... 03.01-04.10 0 986 280 4042 EML 0 261 230 0585 0 986 280 47012 0 261 231 188
MGS 0 261 230 0575 0 986 280 47012 0 261 231 188

Org.-Nr. →9218 03.01-02.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9219→ 03.02-04.10 0 986 280 44011

1.6 i 8V 65 NFZ 10.96→ 0 280 130 0391 0 261 230 0245 AG 0 986 280 44711 AG 0 280 122 01113

GS 0 280 122 00313

GS 0 986 280 40611 AG 0 280 122 01113

0 280 130 0262 0 261 230 0245 AG 0 986 280 44711 AG 0 280 122 01113

1.1 i 44 HDY; HDZ 09.96-06.97 0 280 130 0842 0 986 280 40611

1.4 D 37-39 K9Y 06.94-06.97 L60 0 986 280 46911

1.4 i, i Break 55 KFX 05.96-10.97 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40611 0 261 231 188
1.6 i 65-66 NFZ 02.96-10.97 0 280 130 0391 BO 0 261 230 0045 0 986 280 40611 0 280 122 00313

0 280 130 0842 BO 0 261 230 0045 0 986 280 40611 0 280 122 00313

1.6 i, i Break 65 BFZ Kat. 07.92-10.97 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

1.8 D, Diesel Break 44 A9A,161A 
Org.-Nr. 6027→ 05.93-10.97 0 986 280 41511

1.8 i Break 16V, i 81 LFY 01.96-02.98 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00313 0 261 231 109
16V 
1.8 i, i Break 74 LFZ Kat. 07.92-10.97 0 280 130 0842 BO 0 261 230 0045 0 986 280 40211

MAR,SAG F 000 99P 0035 0 986 280 40211

74-76 L6A 07.93-10.97 0 280 130 0842 BO 0 261 230 0045 0 986 280 40211

1.9 D, D Break 50 DJY 05.94-10.97 0 986 280 41511

1.9 D, D Turbo, 51-52/66/68 DHY; D8A; D9B 
Diesel Break, Diesel Org.-Nr. 6027→ 05.93-10.97 0 986 280 41511

Turbo Break 
1.9 i 88-90 DKZ,DFY Kat. 03.91-10.97 0 280 130 0262 0 261 210 04311 0 280 120 32713

93-96 D6E 03.91-10.97 0 280 130 0391 0 261 210 04311

0 280 130 0262 0 261 210 04311

2.0 i 89-90 RFX Kat.; R6D 07.92-10.97 0 280 130 0842 MAR,SAG F 000 99P 0035 0 986 280 40211 KZG 0 261 231 071
2.0 i 16V 110-114 RFY,RFT Kat. 07.92-10.97 0 280 130 0842 0 986 280 40211 KZG 0 261 231 071

0 986 280 45212 KZG 0 261 231 071
120-122 RFS 09.96-10.97 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00913

0 986 280 45212 0 280 122 00913

2.0 4Drive 221 DNUE 09.18-12.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 4Drive 221 DNFC 11.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 986 280 61012

ZX ZX

ZX [N20/N21] ZX [N20/N21]

CUPRA CUPRA

Ateca Ateca

Ateca [KH7, KH5] Ateca [KH7, KH5]
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CITROEN

C C

1.6 HDi 80 9H... 05.04-04.10 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 05.04-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-04.10 0 986 280 7149 0 986 280 43811

1.6 i 66 NFZ 01.00-04.10 TW 0 280 130 0552 0 261 230 0575 0 986 280 41711 0 261 231 128
74 NFV 01.00-04.10 0 261 230 3445

Getr.Nr. BE4R 01.00-04.10 0 986 280 40811

Getr.Nr. BE4R 01.00-04.10 0 986 280 41711

Org.-Nr. →9491 01.00-11.02 0 261 231 128
Org.-Nr. 9492→ 12.02-04.10 0 986 280 4042 0 261 231 168

1.6 i 16V 80 NFU; N6A 03.05-04.10 TW 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168
1.8 i 85 6FZ 01.00-04.10 0 986 280 4042 EML 0 261 230 0585 0 986 280 41611

0 986 280 47012

MGS 0 261 230 0575 0 986 280 41611

2.0 HDi 66 RHY 01.00-04.10 0 281 002 7977 0 986 280 41312

Org.-Nr. →9155 01.00-12.01 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9156→ 01.02-04.10 0 986 280 44011

2.0 i 16V 100 RF... 03.01-04.10 0 986 280 4042 EML 0 261 230 0585 0 986 280 47012 0 261 231 188
MGS 0 261 230 0575 0 986 280 47012 0 261 231 188

Org.-Nr. →9218 03.01-02.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9219→ 03.02-04.10 0 986 280 44011

1.6 i 8V 65 NFZ 10.96→ 0 280 130 0391 0 261 230 0245 AG 0 986 280 44711 AG 0 280 122 01113

GS 0 280 122 00313

GS 0 986 280 40611 AG 0 280 122 01113

0 280 130 0262 0 261 230 0245 AG 0 986 280 44711 AG 0 280 122 01113

1.1 i 44 HDY; HDZ 09.96-06.97 0 280 130 0842 0 986 280 40611

1.4 D 37-39 K9Y 06.94-06.97 L60 0 986 280 46911

1.4 i, i Break 55 KFX 05.96-10.97 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40611 0 261 231 188
1.6 i 65-66 NFZ 02.96-10.97 0 280 130 0391 BO 0 261 230 0045 0 986 280 40611 0 280 122 00313

0 280 130 0842 BO 0 261 230 0045 0 986 280 40611 0 280 122 00313

1.6 i, i Break 65 BFZ Kat. 07.92-10.97 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

1.8 D, Diesel Break 44 A9A,161A 
Org.-Nr. 6027→ 05.93-10.97 0 986 280 41511

1.8 i Break 16V, i 81 LFY 01.96-02.98 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00313 0 261 231 109
16V 
1.8 i, i Break 74 LFZ Kat. 07.92-10.97 0 280 130 0842 BO 0 261 230 0045 0 986 280 40211

MAR,SAG F 000 99P 0035 0 986 280 40211

74-76 L6A 07.93-10.97 0 280 130 0842 BO 0 261 230 0045 0 986 280 40211

1.9 D, D Break 50 DJY 05.94-10.97 0 986 280 41511

1.9 D, D Turbo, 51-52/66/68 DHY; D8A; D9B 
Diesel Break, Diesel Org.-Nr. 6027→ 05.93-10.97 0 986 280 41511

Turbo Break 
1.9 i 88-90 DKZ,DFY Kat. 03.91-10.97 0 280 130 0262 0 261 210 04311 0 280 120 32713

93-96 D6E 03.91-10.97 0 280 130 0391 0 261 210 04311

0 280 130 0262 0 261 210 04311

2.0 i 89-90 RFX Kat.; R6D 07.92-10.97 0 280 130 0842 MAR,SAG F 000 99P 0035 0 986 280 40211 KZG 0 261 231 071
2.0 i 16V 110-114 RFY,RFT Kat. 07.92-10.97 0 280 130 0842 0 986 280 40211 KZG 0 261 231 071

0 986 280 45212 KZG 0 261 231 071
120-122 RFS 09.96-10.97 0 280 130 0842 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00913

0 986 280 45212 0 280 122 00913

2.0 4Drive 221 DNUE 09.18-12.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 4Drive 221 DNFC 11.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 986 280 61012

ZX ZX

ZX [N20/N21] ZX [N20/N21]

CUPRA CUPRA

Ateca Ateca

Ateca [KH7, KH5] Ateca [KH7, KH5]
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C D

1.5 TSI 110 DPCA 11.20→ 0 280 218 46115

2.0 TSI 4Drive 140 DNNA 01.21→ 0 261 230 5365

228 DNFB 08.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

1.4 e-Hybrid 110-180 DGEA 01.21→ 0 281 002 9765

1.4 TSI e-Hybrid 110-150 DGEA 09.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

110-180 DGEA 01.21→ 0 281 002 9765 0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

0 986 280 61012

2.0 TSI 180 DNPA 04.21→ 0 261 210 38911

221 DNFC 01.21→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

1.4 TSI e-Hybrid 110-180 DGEA 09.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

2.0 TSI 180 DNPA 04.21→ 0 261 210 38911

221/228 DNFB; DNFC 09.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

1.2 85 H5F 402 07.12-11.18 0 281 002 9965 0 986 280 60411

1.5 dCi 55/66 K9K 612 07.12-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

1.2 85 H5F 408 05.15-12.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

1.5 dCi 55/66 K9K 626 05.15-12.18 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

55/70 K9K 872 06.18→ 0 986 280 7199

63 K9K 830 11.12-12.17 0 281 002 9965 0 986 280 44111

1.6 SCE 100 LPG, 75-80 H4M 738; H4M 740 05.15→ 0 280 130 1292

SCE 110 LPG, 16V 

1.2 TCe 125 92 H5F 408; H5F 410 01.18-01.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

1.5 DCi 90 66 K9K... 01.18-01.19 0 986 280 44111

Mot.-Typ K9K 656 01.18-01.19 IPK 0 986 280 7199

Mot.-Typ K9K 830 01.18-01.19 0 281 002 9966

1.5 DCi 110, DCi 80 K9K... 01.18-01.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

110 4WD Mot.-Typ K9K667, Mot.-Typ K9K678, 01.18-01.19 0 281 002 9966

Mot.-Typ K9K858
1.5 DCi 115 4x4 85 K9K 87... 07.18→ 0 986 280 7199

1.6 SCe 115, SCe 84 H4M...; H4M 740 01.18→ 0 280 130 1292

115 LPG, SCe 115 
4WD  

1.2 , 4x4 92 H5F 4...; H5F 404; H5F 408; H5F 410 09.13-05.18 0 281 002 9965 0 986 280 60411

1.5 dCi 63 K9K 796 10.09-05.18 0 281 002 5936 0 986 280 44111

66 K9K 612 09.13-05.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

K9K 626 05.15-05.18 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

80 K9K 6... 05.15-05.18 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

K9K 85... 09.13-05.18 0 281 002 9965 0 986 280 44111

0 281 002 9966 0 986 280 44111

K9K 658 05.15-05.18 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.5 dCi, dCi 4x4 66/79 K9K 884; K9K 892; K9K 894; K9K 896 10.09-05.18 0 281 002 9966 0 986 280 44111

1.5 dCi 4x4 80 K9K 858 09.13-05.18 0 281 002 9965 0 986 280 44111

0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K 898 10.09-05.18 0 281 002 9966 0 986 280 44111

1.6 77 K4M 696; K4M 842 09.13-05.18 TW 0 986 280 41011

84 K4M 896 01.13-05.18 0 986 280 41011

1.6 , LPG 77 K4M 6...; K4M 64... 10.09-05.18 TW 0 986 280 41011

Formentor [KM7] Formentor [KM7]

Formentor VZ [KM7] Formentor VZ [KM7]

Leon [KL1] Leon [KL1]

Leon ST [KL8] Leon ST [KL8]

DACIA DACIA

Dokker [FE/FK] Dokker [FE/FK]

Dokker [FE/KE] Dokker [FE/KE]

Duster [HM] Duster [HM]

Duster [HS] Duster [HS]
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CUPRA

C D

1.5 TSI 110 DPCA 11.20→ 0 280 218 46115

2.0 TSI 4Drive 140 DNNA 01.21→ 0 261 230 5365

228 DNFB 08.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

1.4 e-Hybrid 110-180 DGEA 01.21→ 0 281 002 9765

1.4 TSI e-Hybrid 110-150 DGEA 09.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

110-180 DGEA 01.21→ 0 281 002 9765 0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

0 986 280 61012

2.0 TSI 180 DNPA 04.21→ 0 261 210 38911

221 DNFC 01.21→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

1.4 TSI e-Hybrid 110-180 DGEA 09.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

2.0 TSI 180 DNPA 04.21→ 0 261 210 38911

221/228 DNFB; DNFC 09.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

1.2 85 H5F 402 07.12-11.18 0 281 002 9965 0 986 280 60411

1.5 dCi 55/66 K9K 612 07.12-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

1.2 85 H5F 408 05.15-12.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

1.5 dCi 55/66 K9K 626 05.15-12.18 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

55/70 K9K 872 06.18→ 0 986 280 7199

63 K9K 830 11.12-12.17 0 281 002 9965 0 986 280 44111

1.6 SCE 100 LPG, 75-80 H4M 738; H4M 740 05.15→ 0 280 130 1292

SCE 110 LPG, 16V 

1.2 TCe 125 92 H5F 408; H5F 410 01.18-01.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

1.5 DCi 90 66 K9K... 01.18-01.19 0 986 280 44111

Mot.-Typ K9K 656 01.18-01.19 IPK 0 986 280 7199

Mot.-Typ K9K 830 01.18-01.19 0 281 002 9966

1.5 DCi 110, DCi 80 K9K... 01.18-01.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

110 4WD Mot.-Typ K9K667, Mot.-Typ K9K678, 01.18-01.19 0 281 002 9966

Mot.-Typ K9K858
1.5 DCi 115 4x4 85 K9K 87... 07.18→ 0 986 280 7199

1.6 SCe 115, SCe 84 H4M...; H4M 740 01.18→ 0 280 130 1292

115 LPG, SCe 115 
4WD  

1.2 , 4x4 92 H5F 4...; H5F 404; H5F 408; H5F 410 09.13-05.18 0 281 002 9965 0 986 280 60411

1.5 dCi 63 K9K 796 10.09-05.18 0 281 002 5936 0 986 280 44111

66 K9K 612 09.13-05.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

K9K 626 05.15-05.18 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

80 K9K 6... 05.15-05.18 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

K9K 85... 09.13-05.18 0 281 002 9965 0 986 280 44111

0 281 002 9966 0 986 280 44111

K9K 658 05.15-05.18 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.5 dCi, dCi 4x4 66/79 K9K 884; K9K 892; K9K 894; K9K 896 10.09-05.18 0 281 002 9966 0 986 280 44111

1.5 dCi 4x4 80 K9K 858 09.13-05.18 0 281 002 9965 0 986 280 44111

0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K 898 10.09-05.18 0 281 002 9966 0 986 280 44111

1.6 77 K4M 696; K4M 842 09.13-05.18 TW 0 986 280 41011

84 K4M 896 01.13-05.18 0 986 280 41011

1.6 , LPG 77 K4M 6...; K4M 64... 10.09-05.18 TW 0 986 280 41011

Formentor [KM7] Formentor [KM7]

Formentor VZ [KM7] Formentor VZ [KM7]

Leon [KL1] Leon [KL1]

Leon ST [KL8] Leon ST [KL8]

DACIA DACIA

Dokker [FE/FK] Dokker [FE/FK]

Dokker [FE/KE] Dokker [FE/KE]

Duster [HM] Duster [HM]

Duster [HS] Duster [HS]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 DACIABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B252 | DACIA DACIA | B253

DACIA

D D

1.6 , 4x4 80/84 H4M 730; H4M 738; H4M 740 05.15-05.18 0 280 130 1292

1.6 4x4 77 K4M 606 10.09-05.18 0 986 280 47411

1.2 85 H5F 402; H5F 408 03.12-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 60411

1.5 dCi 66 K9K 612 03.12-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

K9K 626 05.15-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

70/85 K9K 872 06.18→ 0 986 280 7199

79 K9K 846 03.12-12.18 0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K 666 11.16-12.18 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 16V, 16V LPG 75-80 H4M 738; H4M 740 11.15→ 0 280 130 1292

0.9 TCe 90 LPG 66 H4B 410 05.15→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0.9 TCe 90 MCV 66 H4B 410 05.15→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

LPG 

1.2 55 D4F 73... 07.04-12.15 0 986 280 41111

1.4 55 K7J 71...; K7J 710 07.04-12.15 0 986 280 41111

1.5 dCi 48 K9K 790 06.05-12.15 0 281 002 5936 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

50 K9K 792 10.05-06.08 0 986 280 48811

10.05-12.15 0 281 002 5936 0 986 280 43312

07.08-12.15 0 986 280 44111

55/65 K9K 892 11.10-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 44111

0 986 280 7169 0 986 280 44111

63 K9K 796 10.05-06.08 0 986 280 48811

10.05-06.09 0 986 280 43312

10.05-12.15 0 281 002 5936

07.08-12.15 0 986 280 44111

1.6 64 K7M 7... 07.04-12.15 0 986 280 41111

1.6 16V 77 K4M... 12.05-12.15 TW 0 986 280 41011

0.9 66 H4B 4... 05.15→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

H4B 400 08.12-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 47411

1.0 54/55 B4D 400; B4D 411 03.17→ 0 261 230 4435

1.2 53/55 D4F 732; D4F 734 08.12-12.18 0 986 280 41111

1.5 dCi 55/66 K9K 612 08.12-12.19 0 281 006 1086 0 986 280 44111

55/70 K9K 872 07.18→ 0 986 280 7199

63 K9K 83... 01.13-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 44111

1.4 55 K7J 710 01.07-12.15 0 986 280 41111

1.5 dCi 48 K9K 794 04.08-12.15 0 281 002 5936 TW 0 986 280 46211

50 K9K 792 01.07-06.08 0 986 280 48811

01.07-12.15 0 281 002 5936 0 986 280 43312

07.08-12.15 0 986 280 44111

55/65 K9K 892 11.10-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 44111

0 986 280 7169 0 986 280 44111

63 K9K 796 01.07-06.08 0 986 280 48811

01.07-06.09 0 986 280 43312

01.07-12.15 0 281 002 5936

07.08-12.15 0 986 280 44111

1.6 64 K7M 7... 01.07-12.15 0 986 280 41111

1.6 16V 77 K4M 69... 01.07-12.15 TW 0 986 280 41011

0.9 66 H4B 400 03.13-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 47411

H4B 408 05.15→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

1.0 54/55 B4D 400; B4D 411 12.16→ 0 261 230 4435

1.2 53/55 D4F 73... 03.13-12.18 0 986 280 41111

1.5 dCi 55 K9K 612 03.13-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

K9K 872 06.18→ 0 986 280 7199

62 K9K 838 06.13→ 0 281 002 9966 0 986 280 44111

66 K9K 6... 03.13-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

1.55 dCi 70 K9K 872 06.18→ 0 986 280 7199

Lodgy [JS] Lodgy [JS]

Logan II [L8] Logan II [L8]

Logan [K8] Logan [K8]

Logan [LS] Logan [LS]

Logan [L8] Logan [L8]

Logan MCV [KS/FS] Logan MCV [KS/FS]

Logan MCV [K8] Logan MCV [K8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 DACIABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B252 | DACIA DACIA | B253

DACIA

D D

1.6 , 4x4 80/84 H4M 730; H4M 738; H4M 740 05.15-05.18 0 280 130 1292

1.6 4x4 77 K4M 606 10.09-05.18 0 986 280 47411

1.2 85 H5F 402; H5F 408 03.12-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 60411

1.5 dCi 66 K9K 612 03.12-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

K9K 626 05.15-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

70/85 K9K 872 06.18→ 0 986 280 7199

79 K9K 846 03.12-12.18 0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K 666 11.16-12.18 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 16V, 16V LPG 75-80 H4M 738; H4M 740 11.15→ 0 280 130 1292

0.9 TCe 90 LPG 66 H4B 410 05.15→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0.9 TCe 90 MCV 66 H4B 410 05.15→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

LPG 

1.2 55 D4F 73... 07.04-12.15 0 986 280 41111

1.4 55 K7J 71...; K7J 710 07.04-12.15 0 986 280 41111

1.5 dCi 48 K9K 790 06.05-12.15 0 281 002 5936 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

50 K9K 792 10.05-06.08 0 986 280 48811

10.05-12.15 0 281 002 5936 0 986 280 43312

07.08-12.15 0 986 280 44111

55/65 K9K 892 11.10-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 44111

0 986 280 7169 0 986 280 44111

63 K9K 796 10.05-06.08 0 986 280 48811

10.05-06.09 0 986 280 43312

10.05-12.15 0 281 002 5936

07.08-12.15 0 986 280 44111

1.6 64 K7M 7... 07.04-12.15 0 986 280 41111

1.6 16V 77 K4M... 12.05-12.15 TW 0 986 280 41011

0.9 66 H4B 4... 05.15→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

H4B 400 08.12-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 47411

1.0 54/55 B4D 400; B4D 411 03.17→ 0 261 230 4435

1.2 53/55 D4F 732; D4F 734 08.12-12.18 0 986 280 41111

1.5 dCi 55/66 K9K 612 08.12-12.19 0 281 006 1086 0 986 280 44111

55/70 K9K 872 07.18→ 0 986 280 7199

63 K9K 83... 01.13-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 44111

1.4 55 K7J 710 01.07-12.15 0 986 280 41111

1.5 dCi 48 K9K 794 04.08-12.15 0 281 002 5936 TW 0 986 280 46211

50 K9K 792 01.07-06.08 0 986 280 48811

01.07-12.15 0 281 002 5936 0 986 280 43312

07.08-12.15 0 986 280 44111

55/65 K9K 892 11.10-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 44111

0 986 280 7169 0 986 280 44111

63 K9K 796 01.07-06.08 0 986 280 48811

01.07-06.09 0 986 280 43312

01.07-12.15 0 281 002 5936

07.08-12.15 0 986 280 44111

1.6 64 K7M 7... 01.07-12.15 0 986 280 41111

1.6 16V 77 K4M 69... 01.07-12.15 TW 0 986 280 41011

0.9 66 H4B 400 03.13-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 47411

H4B 408 05.15→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

1.0 54/55 B4D 400; B4D 411 12.16→ 0 261 230 4435

1.2 53/55 D4F 73... 03.13-12.18 0 986 280 41111

1.5 dCi 55 K9K 612 03.13-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

K9K 872 06.18→ 0 986 280 7199

62 K9K 838 06.13→ 0 281 002 9966 0 986 280 44111

66 K9K 6... 03.13-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

1.55 dCi 70 K9K 872 06.18→ 0 986 280 7199

Lodgy [JS] Lodgy [JS]

Logan II [L8] Logan II [L8]

Logan [K8] Logan [K8]

Logan [LS] Logan [LS]

Logan [L8] Logan [L8]

Logan MCV [KS/FS] Logan MCV [KS/FS]

Logan MCV [K8] Logan MCV [K8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 DAEWOOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B254 | DACIA DAEWOO | B255

DACIA

D D

1.5 dCi 50 K9K 792 01.07-06.08 0 986 280 48811

01.07-12.14 0 281 002 5936 0 986 280 43312

07.08-12.14 0 986 280 44111

55/65 K9K 892 11.10-12.14 0 281 002 9966 0 986 280 44111

0 986 280 7169 0 986 280 44111

63 K9K 796 01.07-06.08 0 986 280 48811

01.07-06.09 0 986 280 43312

01.07-12.14 0 281 002 5936

07.08-12.14 0 986 280 44111

1.6 64 K7M 7... 01.07-12.14 0 986 280 41111

1.6 i 53 1.6 05.96-09.00 0 280 130 0682

1.2 55 D4F 73... 06.08-12.15 0 986 280 41111

1.4 55 K7J 71... 06.08-12.15 TW 0 986 280 41111

1.5 dCi 48 K9K 790 06.08-06.09 0 986 280 43312

06.08-12.15 0 281 002 5936 TW 0 986 280 46211

50 K9K 792 06.08-12.15 0 281 002 5936 0 986 280 44111

0 986 280 43312

55/65 K9K 892 11.10-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 44111

0 986 280 7169 0 986 280 44111

63 K9K 796 06.08-06.08 0 986 280 48811

06.08-06.09 0 986 280 43312

06.08-12.15 0 281 002 5936

07.08-12.15 0 986 280 44111

1.6 64 K7M 7... 06.08-12.15 0 986 280 41111

1.6 16V 77 K4M 69... 11.10-12.15 TW 0 986 280 41011

0.9 66 H4B 400 08.12-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 47411

0.9 , TCe 90 LPG 66 H4B 408; H4B 410 05.15→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

1.0 SCe 55 B4D 4... 12.16→ 0 261 230 4435

1.2 53/55 D4F 732; D4F 734 08.12-12.18 0 986 280 41111

1.5 dCi 55/66 K9K 612 08.12-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

55/70 K9K 872 06.18→ 0 986 280 7199

63 K9K 830 08.12→ 0 281 002 9966 0 986 280 44111

1310 1.6 53 02.97-06.04 0 280 130 0682 0 261 210 15211

1.5 i 59 G15MF 07.95-03.01 F 000 99P 1695

1.5 i 66 A15MF 01.95-10.99 0 280 130 0142

2.0 i 96 T20SED 03.03-01.05 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.4 61 F14S3 09.02-01.05 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

69 F14D3 04.03-01.05 0 280 130 0142

1.4 61 F14S3 09.02-01.05 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

69 F14D3 04.03-01.05 0 280 130 0142

2.0 i 16V 94 M161 E20 07.96-12.00 0 280 217 10015 FKW 0 281 002 12311

2.3 i 16V 103-105 M161 E23 07.96-12.00 0 280 217 10015 FKW 0 281 002 12311 0 261 231 188
3.2 i 24V 162 M 104.995 07.96-12.00 0 280 217 50015 FKW 0 261 210 12211 0 261 231 188

1.4 i 70 F14D3 03.04-01.05 0 280 130 0142

1.6 i 80 F16D3 03.04-01.05 0 280 130 0142

1.8 i 90 T18SED 03.04-01.05 0 280 130 0142

Logan Pick-Up [US] Logan Pick-Up [US]

Nova Nova

Sandero [BS] Sandero [BS]

Sandero [B8] Sandero [B8]

Serie 1300 Serie 1300

DAEWOO DAEWOO

Cielo [T-Car] Cielo [T-Car]

Espero [KLEJ] Espero [KLEJ]

Evanda Evanda

Kalos Hatchback [T200] Kalos Hatchback [T200]

Kalos [T200] Kalos [T200]

Korando [KJ] Korando [KJ]

Lacetti [J200] Lacetti [J200]
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DACIA

D D

1.5 dCi 50 K9K 792 01.07-06.08 0 986 280 48811

01.07-12.14 0 281 002 5936 0 986 280 43312

07.08-12.14 0 986 280 44111

55/65 K9K 892 11.10-12.14 0 281 002 9966 0 986 280 44111

0 986 280 7169 0 986 280 44111

63 K9K 796 01.07-06.08 0 986 280 48811

01.07-06.09 0 986 280 43312

01.07-12.14 0 281 002 5936

07.08-12.14 0 986 280 44111

1.6 64 K7M 7... 01.07-12.14 0 986 280 41111

1.6 i 53 1.6 05.96-09.00 0 280 130 0682

1.2 55 D4F 73... 06.08-12.15 0 986 280 41111

1.4 55 K7J 71... 06.08-12.15 TW 0 986 280 41111

1.5 dCi 48 K9K 790 06.08-06.09 0 986 280 43312

06.08-12.15 0 281 002 5936 TW 0 986 280 46211

50 K9K 792 06.08-12.15 0 281 002 5936 0 986 280 44111

0 986 280 43312

55/65 K9K 892 11.10-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 44111

0 986 280 7169 0 986 280 44111

63 K9K 796 06.08-06.08 0 986 280 48811

06.08-06.09 0 986 280 43312

06.08-12.15 0 281 002 5936

07.08-12.15 0 986 280 44111

1.6 64 K7M 7... 06.08-12.15 0 986 280 41111

1.6 16V 77 K4M 69... 11.10-12.15 TW 0 986 280 41011

0.9 66 H4B 400 08.12-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 47411

0.9 , TCe 90 LPG 66 H4B 408; H4B 410 05.15→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

1.0 SCe 55 B4D 4... 12.16→ 0 261 230 4435

1.2 53/55 D4F 732; D4F 734 08.12-12.18 0 986 280 41111

1.5 dCi 55/66 K9K 612 08.12-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

55/70 K9K 872 06.18→ 0 986 280 7199

63 K9K 830 08.12→ 0 281 002 9966 0 986 280 44111

1310 1.6 53 02.97-06.04 0 280 130 0682 0 261 210 15211

1.5 i 59 G15MF 07.95-03.01 F 000 99P 1695

1.5 i 66 A15MF 01.95-10.99 0 280 130 0142

2.0 i 96 T20SED 03.03-01.05 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.4 61 F14S3 09.02-01.05 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

69 F14D3 04.03-01.05 0 280 130 0142

1.4 61 F14S3 09.02-01.05 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

69 F14D3 04.03-01.05 0 280 130 0142

2.0 i 16V 94 M161 E20 07.96-12.00 0 280 217 10015 FKW 0 281 002 12311

2.3 i 16V 103-105 M161 E23 07.96-12.00 0 280 217 10015 FKW 0 281 002 12311 0 261 231 188
3.2 i 24V 162 M 104.995 07.96-12.00 0 280 217 50015 FKW 0 261 210 12211 0 261 231 188

1.4 i 70 F14D3 03.04-01.05 0 280 130 0142

1.6 i 80 F16D3 03.04-01.05 0 280 130 0142

1.8 i 90 T18SED 03.04-01.05 0 280 130 0142

Logan Pick-Up [US] Logan Pick-Up [US]

Nova Nova

Sandero [BS] Sandero [BS]

Sandero [B8] Sandero [B8]

Serie 1300 Serie 1300

DAEWOO DAEWOO

Cielo [T-Car] Cielo [T-Car]

Espero [KLEJ] Espero [KLEJ]

Evanda Evanda

Kalos Hatchback [T200] Kalos Hatchback [T200]

Kalos [T200] Kalos [T200]

Korando [KJ] Korando [KJ]

Lacetti [J200] Lacetti [J200]



B256 | DAEWOO DAEWOO | B257

DAEWOO

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

D D

1.4 i 55 A14SMS 04.97-09.03 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. 375867→447433 04.97-09.03 0 261 231 095
1.5 i 63 A15SMS 11.96-09.03 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. E355173→ 11.96-09.03 0 280 130 0142

Fg.-Nr. →355172 11.96-09.03 0 280 130 0142

1.6 i 78 A16DMS 04.97-09.03 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. 375867→447433 04.97-09.03 0 261 231 095

1.4 i 55 A14SMS 04.97-09.03 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. 375867→447433 04.97-09.03 0 261 231 095
1.5 i 63/73 A15DMS; A15SMS 11.96-09.03 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.6 i 78 A16DMS 04.97-09.03 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. 375867→447433 04.97-09.03 0 261 231 095

1.8 i 66-70/100 D-TEC; E-TEC 03.97-12.02 F 000 99S 00413

2.0 i 93 T20SED 03.97-12.02 F 000 99S 00413

98-117 X20SED 03.97-12.02 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

2.2 i 100 T22SED 09.98-08.02 0 280 130 0142

0.8 i 38 F8CV 11.98-02.02 0 280 130 0142 F 000 99P 1695

2.0 i 16V 100 M161 E20 05.96-12.00 0 280 217 10015 FKW 0 281 002 12311

2.3 i 16V 103 M161 E23 05.96-12.00 0 280 217 10015 FKW 0 281 002 12311 0 261 231 188
3.2 i 24V 162 M 104.992 01.96-12.00 0 280 217 50015 0 281 002 12311 0 261 231 188

FKW 0 261 210 12211 0 261 231 188

1.5 i 62,5 A15MF 01.95→ 0 280 130 0142

1.6 80 F16D3 01.95→ 0 280 130 0142

1.6 i 78 A16DMS 
Fg.-Nr. →580669 09.97-09.99 0 280 130 0142

1.6 i 78 A16DMS 
Fg.-Nr. →580669 09.97-09.99 0 280 130 0142

1.6 i 76-78 A16DMS 
Fg.-Nr. →580669 10.99-06.03 0 280 130 0142

2.0 i 79 10.99-06.03 F 000 99S 00413

98 X20SED 10.99-06.03 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.6 i 80 F16D3 07.03-01.05 0 280 130 0142

1.8 i 90 T18SED 07.03-01.05 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.6 i 78 A16DMS 
Fg.-Nr. →580669 09.97-09.99 0 280 130 0142

1.6 i 76-78 A16DMS 
Fg.-Nr. →580669 10.99-06.03 0 280 130 0142

2.0 i 98 X20SED 08.99-06.03 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.6 i 80 F16D3 03.04-01.05 0 280 130 0142

1.8 i 90 T18SED 03.04-01.05 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

2.0 i 88-89 T20SED 09.00-01.05 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

Lanos Hatchback [T100] Lanos Hatchback [T100]

Lanos [T100] Lanos [T100]

Leganza [V100] Leganza [V100]

Matiz Matiz

Musso [FJ] Musso [FJ]

Nexia Nexia

Nubira Hatchback [J100] Nubira Hatchback [J100]

Nubira [J100] Nubira [J100]

Nubira [J150] Nubira [J150]

Nubira [J200] Nubira [J200]

Nubira Station Wagon [J100] Nubira Station Wagon [J100]

Nubira Station Wagon [J150] Nubira Station Wagon [J150]

Nubira Station Wagon [J200] Nubira Station Wagon [J200]

Rezzo [U100] Rezzo [U100]
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D D

1.4 i 55 A14SMS 04.97-09.03 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. 375867→447433 04.97-09.03 0 261 231 095
1.5 i 63 A15SMS 11.96-09.03 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. E355173→ 11.96-09.03 0 280 130 0142

Fg.-Nr. →355172 11.96-09.03 0 280 130 0142

1.6 i 78 A16DMS 04.97-09.03 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. 375867→447433 04.97-09.03 0 261 231 095

1.4 i 55 A14SMS 04.97-09.03 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. 375867→447433 04.97-09.03 0 261 231 095
1.5 i 63/73 A15DMS; A15SMS 11.96-09.03 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.6 i 78 A16DMS 04.97-09.03 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. 375867→447433 04.97-09.03 0 261 231 095

1.8 i 66-70/100 D-TEC; E-TEC 03.97-12.02 F 000 99S 00413

2.0 i 93 T20SED 03.97-12.02 F 000 99S 00413

98-117 X20SED 03.97-12.02 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

2.2 i 100 T22SED 09.98-08.02 0 280 130 0142

0.8 i 38 F8CV 11.98-02.02 0 280 130 0142 F 000 99P 1695

2.0 i 16V 100 M161 E20 05.96-12.00 0 280 217 10015 FKW 0 281 002 12311

2.3 i 16V 103 M161 E23 05.96-12.00 0 280 217 10015 FKW 0 281 002 12311 0 261 231 188
3.2 i 24V 162 M 104.992 01.96-12.00 0 280 217 50015 0 281 002 12311 0 261 231 188

FKW 0 261 210 12211 0 261 231 188

1.5 i 62,5 A15MF 01.95→ 0 280 130 0142

1.6 80 F16D3 01.95→ 0 280 130 0142

1.6 i 78 A16DMS 
Fg.-Nr. →580669 09.97-09.99 0 280 130 0142

1.6 i 78 A16DMS 
Fg.-Nr. →580669 09.97-09.99 0 280 130 0142

1.6 i 76-78 A16DMS 
Fg.-Nr. →580669 10.99-06.03 0 280 130 0142

2.0 i 79 10.99-06.03 F 000 99S 00413

98 X20SED 10.99-06.03 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.6 i 80 F16D3 07.03-01.05 0 280 130 0142

1.8 i 90 T18SED 07.03-01.05 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.6 i 78 A16DMS 
Fg.-Nr. →580669 09.97-09.99 0 280 130 0142

1.6 i 76-78 A16DMS 
Fg.-Nr. →580669 10.99-06.03 0 280 130 0142

2.0 i 98 X20SED 08.99-06.03 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.6 i 80 F16D3 03.04-01.05 0 280 130 0142

1.8 i 90 T18SED 03.04-01.05 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

2.0 i 88-89 T20SED 09.00-01.05 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

Lanos Hatchback [T100] Lanos Hatchback [T100]

Lanos [T100] Lanos [T100]

Leganza [V100] Leganza [V100]

Matiz Matiz

Musso [FJ] Musso [FJ]

Nexia Nexia

Nubira Hatchback [J100] Nubira Hatchback [J100]

Nubira [J100] Nubira [J100]

Nubira [J150] Nubira [J150]

Nubira [J200] Nubira [J200]

Nubira Station Wagon [J100] Nubira Station Wagon [J100]

Nubira Station Wagon [J150] Nubira Station Wagon [J150]

Nubira Station Wagon [J200] Nubira Station Wagon [J200]

Rezzo [U100] Rezzo [U100]



B258 | DAIHATSU DODGE | B259

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

D D

1.3 64 K3VE 10.05→ 0 232 103 06912

1.0 i 51 1KRFE 04.07→ 0 986 280 48711

0 232 103 06912

1.3 67 K3VE 09.06→ 0 232 103 06912

1.5 , 4WD 76 3SZVE 09.06→ 0 232 103 06912

1.3 16V, 16V 4WD 75 K3VE 08.00-07.04 0 232 103 06912

1.0 51 1KRFE 10.04→ 0 986 280 48711

0 232 103 06912

1.3 , 4WD 67-75 K3VE 10.04→ 0 232 103 06912

1.5 76 3SZVE 06.07→ 0 232 103 06912

1.3 i, i 4WD 63 K3VE 05.00-12.05 0 232 103 06912

1.3 i 4WD 63 K3VE 01.06→ 0 232 103 06912

1.5 i, i 4WD 77 3SZVE 01.06→ 0 232 103 06912

1.3 , Turbo, 4WD 64/95 K3; K3VET 08.00-07.05 0 232 103 06912

2.0 CRD 103 ECD 09.07-08.10 TW 0 281 002 8473 0 281 002 77915

3.5 , 4x4 173 EGF 09.07-08.10 0 232 103 06512

2.0 CRD 88/103 ECD 09.06-08.07 TW 0 281 002 8473

09.06-08.09 0 281 002 77915

103 ECE 09.07-08.09 0 281 002 77915

2.2 CRD 120 ENE 09.09-08.10 0 261 210 17011

09.09-12.10 0 281 006 2789

09.10-12.10 MG6 0 261 210 17011

2.5 TD 85 VM HR 425 CLIEE 01.95-08.03 0 281 002 13215

08.97-08.03 0 281 002 2055

3.6 227 ERB 09.10-08.14 0 261 230 2265

2.8 CRD 110 ENS 09.07-08.11 0 281 006 2789 0 986 JG1 63115

4.0 187 EGQ 09.07-08.10 0 232 103 06512

2.0 CRD 103 ECE 09.08-08.10 0 281 002 77915

3.5 , 4x4 173 EGF 09.08-08.10 0 232 103 06512

2.8 CRD, CRD 4x4 130 EN... 09.06-08.09 0 281 006 2789 0 986 JG1 63115

4.0 , 4x4 191 EGS 09.06-08.11 0 232 103 06512

2.0 CRD 103 ECD 09.06-08.07 TW 0 281 002 8473 0 281 002 77915

DAIHATSU DAIHATSU

Copen [81] Copen [81]

Cuore [L2] Cuore [L2]

Materia Materia

Sirion I [M1] Sirion I [M1]

Sirion II [M3] Sirion II [M3]

Terios [J1] Terios [J1]

Terios [J2] Terios [J2]

YRV [M2] YRV [M2]

DODGE DODGE

Avenger [JS] Avenger [JS]

Caliber [PM] Caliber [PM]

Caravan [NS] Caravan [NS]

Challenger [LC] Challenger [LC]

Grand Caravan [RT] Grand Caravan [RT]

Journey [JC] Journey [JC]

Nitro [KA] Nitro [KA]

Stratus [JS] Stratus [JS]



B258 | DAIHATSU DODGE | B259

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

D D

1.3 64 K3VE 10.05→ 0 232 103 06912

1.0 i 51 1KRFE 04.07→ 0 986 280 48711

0 232 103 06912

1.3 67 K3VE 09.06→ 0 232 103 06912

1.5 , 4WD 76 3SZVE 09.06→ 0 232 103 06912

1.3 16V, 16V 4WD 75 K3VE 08.00-07.04 0 232 103 06912

1.0 51 1KRFE 10.04→ 0 986 280 48711

0 232 103 06912

1.3 , 4WD 67-75 K3VE 10.04→ 0 232 103 06912

1.5 76 3SZVE 06.07→ 0 232 103 06912

1.3 i, i 4WD 63 K3VE 05.00-12.05 0 232 103 06912

1.3 i 4WD 63 K3VE 01.06→ 0 232 103 06912

1.5 i, i 4WD 77 3SZVE 01.06→ 0 232 103 06912

1.3 , Turbo, 4WD 64/95 K3; K3VET 08.00-07.05 0 232 103 06912

2.0 CRD 103 ECD 09.07-08.10 TW 0 281 002 8473 0 281 002 77915

3.5 , 4x4 173 EGF 09.07-08.10 0 232 103 06512

2.0 CRD 88/103 ECD 09.06-08.07 TW 0 281 002 8473

09.06-08.09 0 281 002 77915

103 ECE 09.07-08.09 0 281 002 77915

2.2 CRD 120 ENE 09.09-08.10 0 261 210 17011

09.09-12.10 0 281 006 2789

09.10-12.10 MG6 0 261 210 17011

2.5 TD 85 VM HR 425 CLIEE 01.95-08.03 0 281 002 13215

08.97-08.03 0 281 002 2055

3.6 227 ERB 09.10-08.14 0 261 230 2265

2.8 CRD 110 ENS 09.07-08.11 0 281 006 2789 0 986 JG1 63115

4.0 187 EGQ 09.07-08.10 0 232 103 06512

2.0 CRD 103 ECE 09.08-08.10 0 281 002 77915

3.5 , 4x4 173 EGF 09.08-08.10 0 232 103 06512

2.8 CRD, CRD 4x4 130 EN... 09.06-08.09 0 281 006 2789 0 986 JG1 63115

4.0 , 4x4 191 EGS 09.06-08.11 0 232 103 06512

2.0 CRD 103 ECD 09.06-08.07 TW 0 281 002 8473 0 281 002 77915

DAIHATSU DAIHATSU

Copen [81] Copen [81]

Cuore [L2] Cuore [L2]

Materia Materia

Sirion I [M1] Sirion I [M1]

Sirion II [M3] Sirion II [M3]

Terios [J1] Terios [J1]

Terios [J2] Terios [J2]

YRV [M2] YRV [M2]

DODGE DODGE

Avenger [JS] Avenger [JS]

Caliber [PM] Caliber [PM]

Caravan [NS] Caravan [NS]

Challenger [LC] Challenger [LC]

Grand Caravan [RT] Grand Caravan [RT]

Journey [JC] Journey [JC]

Nitro [KA] Nitro [KA]

Stratus [JS] Stratus [JS]



B260 | DS DS | B261

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 DSBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

D D

1.2 THP, VTi 60/81/96 HMZ; HNP; HNS; HNV; HNY; HNZ 05.15-12.20 0 986 280 60711

1.4 HDi 8V 50 8H... 05.15-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.4 VTi, VTi LPG 70 8F...; 8FN 05.15-12.15 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 BlueHDi 55 BHW 05.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

73 BHY 05.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

85/88 BHX; BHZ 05.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 05.15-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

82/84 9HD; 9HR 05.15-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110 5FN 05.15-12.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
5FX 05.15-12.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

5GW 05.15-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
115 5FR 05.15-12.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

5FV 05.15-12.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
120 5FM 05.15-12.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

5GY 02.16-12.18 0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

Teilenr. 1922 W0 02.16-12.18 0 261 230 2535

121 5GZ 05.15-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
153 5GR 02.16-12.18 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

1.6 THP Racing 149/152 5FD; 5FF 05.15-12.18 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
1.6 VTi 88 5FS 05.15-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.2 THP 96 HNY 06.15-12.18 0 986 280 60711

1.2 THP 153 5GR 02.16-12.18 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.2 THP, VTi 60/81/96 HMZ; HNP; HNS; HNV; HNZ 05.15-12.20 0 986 280 60711

1.6 BlueHDi 73/85/88 BHX; BHY; BHZ 05.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 05.15-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

DS (CITROEN) DS (CITROEN)

DS3 [A55] DS3 [A55]

DS3 Cabrio [A55] DS3 Cabrio [A55]

DS3 Cabrio [A56] DS3 Cabrio [A56]



B260 | DS DS | B261

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 DSBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

D D

1.2 THP, VTi 60/81/96 HMZ; HNP; HNS; HNV; HNY; HNZ 05.15-12.20 0 986 280 60711

1.4 HDi 8V 50 8H... 05.15-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.4 VTi, VTi LPG 70 8F...; 8FN 05.15-12.15 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 BlueHDi 55 BHW 05.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

73 BHY 05.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

85/88 BHX; BHZ 05.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 05.15-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

82/84 9HD; 9HR 05.15-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110 5FN 05.15-12.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
5FX 05.15-12.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

5GW 05.15-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
115 5FR 05.15-12.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

5FV 05.15-12.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
120 5FM 05.15-12.15 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

5GY 02.16-12.18 0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

Teilenr. 1922 W0 02.16-12.18 0 261 230 2535

121 5GZ 05.15-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
153 5GR 02.16-12.18 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

1.6 THP Racing 149/152 5FD; 5FF 05.15-12.18 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
1.6 VTi 88 5FS 05.15-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.2 THP 96 HNY 06.15-12.18 0 986 280 60711

1.2 THP 153 5GR 02.16-12.18 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.2 THP, VTi 60/81/96 HMZ; HNP; HNS; HNV; HNZ 05.15-12.20 0 986 280 60711

1.6 BlueHDi 73/85/88 BHX; BHY; BHZ 05.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 05.15-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

DS (CITROEN) DS (CITROEN)

DS3 [A55] DS3 [A55]

DS3 Cabrio [A55] DS3 Cabrio [A55]

DS3 Cabrio [A56] DS3 Cabrio [A56]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 DSBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B262 | DS DS | B263

DS

D D

1.6 THP 110 5FN 05.15-12.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
5GW 05.15-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

115 5FV 05.15-12.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
120 5GY 02.16-12.18 0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
Teilenr. 1922 W0 02.16-12.18 0 261 230 2535

121 5GZ 05.15-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 VTi 88 5FS 05.15-12.15 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.2 VTI 74/96/115 HNK; HNN; HNS 01.19→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi, HDI 75/81/96 YHS; YHY; YHZ 01.19→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.2 THP 96 HNY 10.15-12.18 0 986 280 60711

121 5GZ 10.15-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 BlueHDi 73 BHY 10.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

82/84 9HD; 9HR 10.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

85/88 BHX; BHZ 10.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 10.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 88 5FS 10.15-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

110 5FE 10.15-12.18 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
115 5FV 10.15-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

120 5FM 10.15-12.18 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
147 5FU 10.15-12.18 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

2.0 BlueHDi 110 AHR; AHX 10.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

133 AHW 10.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 100 RHD 10.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

120 RHH 10.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

1.6 THP 155 5GM 10.15-12.18 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

1.6 BlueHDi 85/88 BHX; BHZ 05.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

DS3 Crossback [D34] DS3 Crossback [D34]

DS4 [B75] DS4 [B75]

DS4 [B78] DS4 [B78]

DS5 [B81] DS5 [B81]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 DSBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B262 | DS DS | B263

DS

D D

1.6 THP 110 5FN 05.15-12.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
5GW 05.15-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

115 5FV 05.15-12.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
120 5GY 02.16-12.18 0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
Teilenr. 1922 W0 02.16-12.18 0 261 230 2535

121 5GZ 05.15-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 VTi 88 5FS 05.15-12.15 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.2 VTI 74/96/115 HNK; HNN; HNS 01.19→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi, HDI 75/81/96 YHS; YHY; YHZ 01.19→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.2 THP 96 HNY 10.15-12.18 0 986 280 60711

121 5GZ 10.15-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 BlueHDi 73 BHY 10.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

82/84 9HD; 9HR 10.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

85/88 BHX; BHZ 10.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 10.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 88 5FS 10.15-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

110 5FE 10.15-12.18 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
115 5FV 10.15-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

120 5FM 10.15-12.18 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
147 5FU 10.15-12.18 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

2.0 BlueHDi 110 AHR; AHX 10.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

133 AHW 10.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 100 RHD 10.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

120 RHH 10.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

1.6 THP 155 5GM 10.15-12.18 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

1.6 BlueHDi 85/88 BHX; BHZ 05.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

DS3 Crossback [D34] DS3 Crossback [D34]

DS4 [B75] DS4 [B75]

DS4 [B78] DS4 [B78]

DS5 [B81] DS5 [B81]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FERRARIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B264 | DS FERRARI | B265

DS

D F

1.6 THP 110 5FE 05.15-12.18 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
115/120 5FM; 5FV 05.15-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

121 5GZ 05.15-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
155 5GM 05.15-12.18 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

2.0 BlueHDi 100 AH... 05.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

RHD 05.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

110 AHR; AHX 05.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

133 AHW 05.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi Hybrid4 120-147 RHC 02.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

4x4 0 986 280 41312

1.2 THP 96 HNS 08.18→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 96 YHZ 09.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 E-Tense 133-221 ...; EGZ; 5GBU; 5GF; 5GG 09.17→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
Hybrid, E-Tense 0 232 103 06412 0 261 231 197
Hybrid 4x4, 
PureTech 125, THP  
1.6 THP 110/121 5GX; 5GY 09.17→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

2.0 BlueHDi 130/132 AHW; EHZ 09.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

1.6 Hybrid 225 133-265 DGS; DGZ 02.21→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
E-Tense, Hybrid 0 232 103 06412 0 261 231 197
360 4x4 E-Tense 
1.6 PureTech 225 165 5GG 02.21→ 0 261 230 4865 0 986 280 60511 0 261 231 197

337-339/360 01.09-12.14 0 281 002 1702 0 232 103 07612

412 F154 BB 06.14-12.17 0 281 002 1702 0 281 006 0285 0 280 218 25915 0 232 103 07612

485 V12 09.02-12.05 0 281 002 1702 0 280 218 08415 0 261 210 19811 HI 0 261 231 159
VO 0 261 231 158

0 232 103 02612 VO 0 261 231 158

V12 383 07.95-10.97 0 280 130 0262 0 280 213 01215 0 986 280 110 0 261 210 10411 0 280 122 01113

0 232 103 00612 0 280 122 01113

478 F140 EB 09.10-12.17 0 281 002 1702 0 280 218 25915 0 232 103 07612

486 F140 EB 09.11-12.17 0 281 002 1702 0 280 218 25915 0 261 210 38311

0 232 103 07612

tdf 574 F140 FG 09.15-08.17 0 281 002 1702 0 261 230 2845 0 280 218 25915 0 261 210 32911

0 232 103 07612

3.9 T 449 F154 BD 02.17-09.20 0 281 002 1702 0 261 230 2845 0 232 103 07612

0 261 230 3426 0 232 103 07612

DS7 Crossback [X74] DS7 Crossback [X74]

DS9 [X83] DS9 [X83]

FERRARI FERRARI

California California

California T California T

Enzo Enzo

F 50 F 50

FF FF

F12 Berlinetta F12 Berlinetta

GTC4 Lusso GTC4 Lusso



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FERRARIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B264 | DS FERRARI | B265

DS

D F

1.6 THP 110 5FE 05.15-12.18 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
115/120 5FM; 5FV 05.15-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

121 5GZ 05.15-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
155 5GM 05.15-12.18 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

2.0 BlueHDi 100 AH... 05.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

RHD 05.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

110 AHR; AHX 05.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

133 AHW 05.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi Hybrid4 120-147 RHC 02.15-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

4x4 0 986 280 41312

1.2 THP 96 HNS 08.18→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 96 YHZ 09.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 E-Tense 133-221 ...; EGZ; 5GBU; 5GF; 5GG 09.17→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
Hybrid, E-Tense 0 232 103 06412 0 261 231 197
Hybrid 4x4, 
PureTech 125, THP  
1.6 THP 110/121 5GX; 5GY 09.17→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

2.0 BlueHDi 130/132 AHW; EHZ 09.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

1.6 Hybrid 225 133-265 DGS; DGZ 02.21→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
E-Tense, Hybrid 0 232 103 06412 0 261 231 197
360 4x4 E-Tense 
1.6 PureTech 225 165 5GG 02.21→ 0 261 230 4865 0 986 280 60511 0 261 231 197

337-339/360 01.09-12.14 0 281 002 1702 0 232 103 07612

412 F154 BB 06.14-12.17 0 281 002 1702 0 281 006 0285 0 280 218 25915 0 232 103 07612

485 V12 09.02-12.05 0 281 002 1702 0 280 218 08415 0 261 210 19811 HI 0 261 231 159
VO 0 261 231 158

0 232 103 02612 VO 0 261 231 158

V12 383 07.95-10.97 0 280 130 0262 0 280 213 01215 0 986 280 110 0 261 210 10411 0 280 122 01113

0 232 103 00612 0 280 122 01113

478 F140 EB 09.10-12.17 0 281 002 1702 0 280 218 25915 0 232 103 07612

486 F140 EB 09.11-12.17 0 281 002 1702 0 280 218 25915 0 261 210 38311

0 232 103 07612

tdf 574 F140 FG 09.15-08.17 0 281 002 1702 0 261 230 2845 0 280 218 25915 0 261 210 32911

0 232 103 07612

3.9 T 449 F154 BD 02.17-09.20 0 281 002 1702 0 261 230 2845 0 232 103 07612

0 261 230 3426 0 232 103 07612

DS7 Crossback [X74] DS7 Crossback [X74]

DS9 [X83] DS9 [X83]

FERRARI FERRARI

California California

California T California T

Enzo Enzo

F 50 F 50

FF FF

F12 Berlinetta F12 Berlinetta

GTC4 Lusso GTC4 Lusso



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FERRARIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B266 | FERRARI FERRARI | B267

FERRARI

F F

6.3 507 F140 ED 02.16-09.20 0 281 002 1702 0 261 230 2845 0 280 218 25915 0 261 210 38311

0 232 103 07612

6.3 588-709 09.16-12.18 0 281 002 1702 0 261 230 2845 0 261 210 38311

0 232 103 07612

3.9 441 F154 BE 08.17-09.20 0 281 002 1702 0 261 230 3426 0 232 103 07612

280 F129B/40 05.94-10.99 0 280 130 0262 0 280 213 02315 0 261 210 12611 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 007

280 F129C/40 10.95-10.10 0 280 130 0391 0 280 217 80015 0 261 210 12611 0 280 122 00413 0 261 231 007
0 232 103 00612 0 280 122 00413 0 261 231 007

0 280 130 0262 0 280 217 80015 0 261 210 12611 0 280 122 00413 0 261 231 007

CS 313 F131 05.03-12.05 0 281 002 1702 0 280 218 08515 0 232 103 02612 0 261 231 145

298 F131 03.99-12.04 0 281 002 1702 0 261 230 0155 0 280 218 01215 0 261 210 19811 0 261 231 145
0 232 103 02612 0 261 231 145

294 F131B 06.00-12.05 0 281 002 1702 0 261 230 0155 0 280 218 01215 0 261 210 19811 0 261 231 145
0 232 103 02612 0 261 231 145

357-360 01.05-12.09 0 281 002 1702 0 280 218 08515 0 261 210 19811

Scuderia 372-375 10.07-12.09 0 281 002 1702 0 232 103 02612

357-360 05.05-12.09 0 281 002 1702 0 280 218 08515 0 261 210 19811

GT/GTA 48V 325 F 116 V12 03.96-12.04 0 280 130 0391 0 280 217 52115 0 261 210 15211 LAB 0 280 122 00413

RAB 0 280 122 00513

0 232 103 00612 LAB 0 280 122 00413

0 280 130 0262 0 280 217 52115 0 261 210 15211 LAB 0 280 122 00413

419 F 136 FB 03.10-12.15 0 281 002 1702 0 261 545 0547 0 280 218 25915 0 232 103 07612

445 F 136 FB 09.13-12.15 0 281 002 1702 0 261 230 2845 0 280 218 25915 0 232 103 07612

419 F 136 FB 09.11-12.15 0 281 002 1702 0 261 545 0547 0 280 218 25915 0 261 210 31911

0 232 103 07612

445 F 136 FB 12.14-12.15 0 281 002 1702 0 280 218 25915 0 232 103 07612

GTB 493 F154 CB 04.15-08.19 0 281 002 1702 0 281 006 0285 0 232 103 07612

3.9 530 F154 CD 03.18→ 0 281 002 1702 0 281 006 0285 0 232 103 07612

0 261 230 3426 0 232 103 07612

3.9 492-530 F154 CD 08.18→ 0 281 002 1702 0 281 006 0285

3.9 493 F154 CB 12.15-08.19 0 281 002 1702 0 281 006 0285 0 232 103 07612

357 F 133 10.00-01.05 0 280 130 0391 0 280 217 52115 0 232 103 00612 LAB 0 280 122 00113

RAB 0 261 210 15211 LAB 0 280 122 00113

RAB 0 280 122 00513

0 280 130 0262 0 280 217 52115 RAB 0 261 210 15211 LAB 0 280 122 00113

357 F 133 10.96-12.03 0 280 130 0391 0 280 217 52115 0 232 103 00612 LAB 0 280 122 00113

RAB 0 261 210 15211 LAB 0 280 122 00113

RAB 0 280 122 00513

0 280 130 0262 0 280 217 52115 RAB 0 261 210 15211 LAB 0 280 122 00113

379 F 133 48V 02.02-12.06 0 281 002 1702 0 280 218 08515 HI 0 261 231 159
VO 0 261 231 158

La Ferrari Aperta Cabrio La Ferrari Aperta Cabrio

Portofino Portofino

355 355

355 Spider 355 Spider

360 360

360 Modena 360 Modena

360 Spider 360 Spider

430 430

430 Spider 430 Spider

456 456

458 Italia [F 142] 458 Italia [F 142]

458 Italia Speciale [F 142] 458 Italia Speciale [F 142]

458 Spider [F 142] 458 Spider [F 142]

488 488

488 Pista 488 Pista

488 Pista Spider 488 Pista Spider

488 Spider 488 Spider

550 Barchetta 550 Barchetta

550 Maranello 550 Maranello

575 Maranello 575 Maranello
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B266 | FERRARI FERRARI | B267

FERRARI

F F

6.3 507 F140 ED 02.16-09.20 0 281 002 1702 0 261 230 2845 0 280 218 25915 0 261 210 38311

0 232 103 07612

6.3 588-709 09.16-12.18 0 281 002 1702 0 261 230 2845 0 261 210 38311

0 232 103 07612

3.9 441 F154 BE 08.17-09.20 0 281 002 1702 0 261 230 3426 0 232 103 07612

280 F129B/40 05.94-10.99 0 280 130 0262 0 280 213 02315 0 261 210 12611 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 007

280 F129C/40 10.95-10.10 0 280 130 0391 0 280 217 80015 0 261 210 12611 0 280 122 00413 0 261 231 007
0 232 103 00612 0 280 122 00413 0 261 231 007

0 280 130 0262 0 280 217 80015 0 261 210 12611 0 280 122 00413 0 261 231 007

CS 313 F131 05.03-12.05 0 281 002 1702 0 280 218 08515 0 232 103 02612 0 261 231 145

298 F131 03.99-12.04 0 281 002 1702 0 261 230 0155 0 280 218 01215 0 261 210 19811 0 261 231 145
0 232 103 02612 0 261 231 145

294 F131B 06.00-12.05 0 281 002 1702 0 261 230 0155 0 280 218 01215 0 261 210 19811 0 261 231 145
0 232 103 02612 0 261 231 145

357-360 01.05-12.09 0 281 002 1702 0 280 218 08515 0 261 210 19811

Scuderia 372-375 10.07-12.09 0 281 002 1702 0 232 103 02612

357-360 05.05-12.09 0 281 002 1702 0 280 218 08515 0 261 210 19811

GT/GTA 48V 325 F 116 V12 03.96-12.04 0 280 130 0391 0 280 217 52115 0 261 210 15211 LAB 0 280 122 00413

RAB 0 280 122 00513

0 232 103 00612 LAB 0 280 122 00413

0 280 130 0262 0 280 217 52115 0 261 210 15211 LAB 0 280 122 00413

419 F 136 FB 03.10-12.15 0 281 002 1702 0 261 545 0547 0 280 218 25915 0 232 103 07612

445 F 136 FB 09.13-12.15 0 281 002 1702 0 261 230 2845 0 280 218 25915 0 232 103 07612

419 F 136 FB 09.11-12.15 0 281 002 1702 0 261 545 0547 0 280 218 25915 0 261 210 31911

0 232 103 07612

445 F 136 FB 12.14-12.15 0 281 002 1702 0 280 218 25915 0 232 103 07612

GTB 493 F154 CB 04.15-08.19 0 281 002 1702 0 281 006 0285 0 232 103 07612

3.9 530 F154 CD 03.18→ 0 281 002 1702 0 281 006 0285 0 232 103 07612

0 261 230 3426 0 232 103 07612

3.9 492-530 F154 CD 08.18→ 0 281 002 1702 0 281 006 0285

3.9 493 F154 CB 12.15-08.19 0 281 002 1702 0 281 006 0285 0 232 103 07612

357 F 133 10.00-01.05 0 280 130 0391 0 280 217 52115 0 232 103 00612 LAB 0 280 122 00113

RAB 0 261 210 15211 LAB 0 280 122 00113

RAB 0 280 122 00513

0 280 130 0262 0 280 217 52115 RAB 0 261 210 15211 LAB 0 280 122 00113

357 F 133 10.96-12.03 0 280 130 0391 0 280 217 52115 0 232 103 00612 LAB 0 280 122 00113

RAB 0 261 210 15211 LAB 0 280 122 00113

RAB 0 280 122 00513

0 280 130 0262 0 280 217 52115 RAB 0 261 210 15211 LAB 0 280 122 00113

379 F 133 48V 02.02-12.06 0 281 002 1702 0 280 218 08515 HI 0 261 231 159
VO 0 261 231 158

La Ferrari Aperta Cabrio La Ferrari Aperta Cabrio

Portofino Portofino

355 355

355 Spider 355 Spider

360 360

360 Modena 360 Modena

360 Spider 360 Spider

430 430

430 Spider 430 Spider

456 456

458 Italia [F 142] 458 Italia [F 142]

458 Italia Speciale [F 142] 458 Italia Speciale [F 142]

458 Spider [F 142] 458 Spider [F 142]

488 488

488 Pista 488 Pista

488 Pista Spider 488 Pista Spider

488 Spider 488 Spider

550 Barchetta 550 Barchetta

550 Maranello 550 Maranello

575 Maranello 575 Maranello
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B268 | FERRARI FIAT | B269

FERRARI

F F

Superamerica 397 F 133 48V 11.04-12.06 0 281 002 1702 0 280 218 08515 HI 0 261 231 159
VO 0 261 231 158

GTB Fiorano 456 6.0 48V 01.06-12.12 0 281 002 1702 0 280 218 08415

GTO 492 F140 CE 04.10-12.12 0 281 002 1702

SA Aperta 493 04.10-12.12 0 281 002 1702

Scaglietti 397 03.04-06.11 0 281 002 1702 0 280 218 08515 HI 0 261 231 166
VO 0 261 231 167

6.5 588 F140 GA 06.17→ 0 281 002 1702 0 261 230 2845 0 261 210 38311

1.2 i.e. 8V 44 188 A4.000 01.02-12.12 F 000 99P 2185 0 261 210 11411

1.2 i.e. 16V, i.e. 57-59 188 A5.000 01.02-12.12 F 01C 050 0162 F 01C 600 0705 0 261 210 21911 0 261 231 173
16V LPG 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.3 JTD 16V 52 188 A9.000 07.03-12.12 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 61315 0 986 280 46612

1.4 i.e. 8V 57 350 A1.000 07.06-12.12 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 07.06-12.12 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 07.06-12.12 F 01C 600 0705

1.6 i.e. 16V 76 182 B6.000 01.02-12.12 F 01C 050 0162 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.8 i.e. 16V 96 183 A1.000 
Ricam.Nr →0037640 01.95-05.98 0 232 101 02612

Ricam.Nr →37640 01.95-05.98 0 280 130 0262

Ricam.Nr 0037641→ 06.98-09.00 0 232 101 03712

188 A6.000 10.00-02.05 0 232 101 03712

1.6 MPI 16V 78 182 B6.000 04.00-06.03 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.2 16V 60 182 B2.000 11.98-09.01 0 261 230 0355 0 261 210 12411 0 261 231 007
188 A5.000 08.00-09.01 F 01C 600 0705 0 261 210 22011 0 261 231 173

1.4 12V 55/59 182 A3.000; 182 A5.000 10.95-10.98 0 280 130 0262 0 281 002 10211 0 261 231 007
1.6 16V 66 182 A6.000 10.95-10.98 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

75 182 A4.000 10.95-10.98 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

11.98-09.01 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

75/77 182 B6.000 01.99-12.01 F 000 99R 10111

76 182 A4.027 10.95-10.98 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

77 182 A4.027 11.98-09.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

1.8 16V 83 182 A2.000 10.95-10.98 0 280 130 0552 F 000 99P 0035

11.98-07.99 0 280 130 0552

Ricam.Nr →4873621 11.98-07.99 0 232 101 02612

Ricam.Nr 4873622→ 08.99-09.01 0 232 101 03712

1.9 JTD 74 182 B9.000 08.00-09.01 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 2607 0 281 002 30915 0 281 002 21411

77 182 B4.000 11.98-09.01 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411

1.9 TD 55 182 A8.000 03.96-09.01 0 281 002 10211

73,6/74 182 A7.000 03.96-09.01 0 280 130 0731 0 281 002 14415 0 281 002 10211

1.2 16V 60 182 B2.000 11.98-09.01 0 261 230 0355 0 261 210 12411 0 261 231 007
188 A5.000 08.00-09.01 F 01C 600 0705 0 261 210 22011 0 261 231 173

1.4 12V 55/59 182 A3.000; 182 A5.000 10.95-10.98 0 280 130 0262 0 281 002 10211 0 261 231 007
1.6 16V 66 182 A6.000 10.95-04.98 F 000 99R 10111

75 178 A8.011 11.98-09.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

599 599

612 612

812 Superfast 812 Superfast

FIAT FIAT

Albea [172] Albea [172]

Barchetta [183] Barchetta [183]

Brava Brava

Brava [182] Brava [182]

Bravo [182] Bravo [182]
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B268 | FERRARI FIAT | B269

FERRARI

F F

Superamerica 397 F 133 48V 11.04-12.06 0 281 002 1702 0 280 218 08515 HI 0 261 231 159
VO 0 261 231 158

GTB Fiorano 456 6.0 48V 01.06-12.12 0 281 002 1702 0 280 218 08415

GTO 492 F140 CE 04.10-12.12 0 281 002 1702

SA Aperta 493 04.10-12.12 0 281 002 1702

Scaglietti 397 03.04-06.11 0 281 002 1702 0 280 218 08515 HI 0 261 231 166
VO 0 261 231 167

6.5 588 F140 GA 06.17→ 0 281 002 1702 0 261 230 2845 0 261 210 38311

1.2 i.e. 8V 44 188 A4.000 01.02-12.12 F 000 99P 2185 0 261 210 11411

1.2 i.e. 16V, i.e. 57-59 188 A5.000 01.02-12.12 F 01C 050 0162 F 01C 600 0705 0 261 210 21911 0 261 231 173
16V LPG 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.3 JTD 16V 52 188 A9.000 07.03-12.12 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 61315 0 986 280 46612

1.4 i.e. 8V 57 350 A1.000 07.06-12.12 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 07.06-12.12 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 07.06-12.12 F 01C 600 0705

1.6 i.e. 16V 76 182 B6.000 01.02-12.12 F 01C 050 0162 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.8 i.e. 16V 96 183 A1.000 
Ricam.Nr →0037640 01.95-05.98 0 232 101 02612

Ricam.Nr →37640 01.95-05.98 0 280 130 0262

Ricam.Nr 0037641→ 06.98-09.00 0 232 101 03712

188 A6.000 10.00-02.05 0 232 101 03712

1.6 MPI 16V 78 182 B6.000 04.00-06.03 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.2 16V 60 182 B2.000 11.98-09.01 0 261 230 0355 0 261 210 12411 0 261 231 007
188 A5.000 08.00-09.01 F 01C 600 0705 0 261 210 22011 0 261 231 173

1.4 12V 55/59 182 A3.000; 182 A5.000 10.95-10.98 0 280 130 0262 0 281 002 10211 0 261 231 007
1.6 16V 66 182 A6.000 10.95-10.98 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

75 182 A4.000 10.95-10.98 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

11.98-09.01 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

75/77 182 B6.000 01.99-12.01 F 000 99R 10111

76 182 A4.027 10.95-10.98 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

77 182 A4.027 11.98-09.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

1.8 16V 83 182 A2.000 10.95-10.98 0 280 130 0552 F 000 99P 0035

11.98-07.99 0 280 130 0552

Ricam.Nr →4873621 11.98-07.99 0 232 101 02612

Ricam.Nr 4873622→ 08.99-09.01 0 232 101 03712

1.9 JTD 74 182 B9.000 08.00-09.01 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 2607 0 281 002 30915 0 281 002 21411

77 182 B4.000 11.98-09.01 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411

1.9 TD 55 182 A8.000 03.96-09.01 0 281 002 10211

73,6/74 182 A7.000 03.96-09.01 0 280 130 0731 0 281 002 14415 0 281 002 10211

1.2 16V 60 182 B2.000 11.98-09.01 0 261 230 0355 0 261 210 12411 0 261 231 007
188 A5.000 08.00-09.01 F 01C 600 0705 0 261 210 22011 0 261 231 173

1.4 12V 55/59 182 A3.000; 182 A5.000 10.95-10.98 0 280 130 0262 0 281 002 10211 0 261 231 007
1.6 16V 66 182 A6.000 10.95-04.98 F 000 99R 10111

75 178 A8.011 11.98-09.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

599 599

612 612

812 Superfast 812 Superfast

FIAT FIAT

Albea [172] Albea [172]

Barchetta [183] Barchetta [183]

Brava Brava

Brava [182] Brava [182]

Bravo [182] Bravo [182]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B270 | FIAT FIAT | B271

FIAT

F F

1.6 16V 75 182 A4.000 10.95-10.98 F 000 99R 10111

11.98-09.01 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

182 B6.000 08.00-09.01 F 000 99R 10111

1.8 16V 83 182 A2.000 10.95-10.98 0 232 101 02612

11.98-07.99 0 280 130 0552

Ricam.Nr →4873621 11.98-07.99 0 232 101 02612

Ricam.Nr 4873622→ 08.99-09.01 0 232 101 03712

1.9 JTD 74 182 B9.000 08.00-09.01 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 2607 0 281 002 30915 0 281 002 21411

77 182 B4.000 11.98-09.01 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 280 218 01915 0 281 002 21411

1.9 TD 55 182 A8.000 03.96-10.01 0 281 002 10211

73,6/74 182 A7.000 03.96-10.01 0 280 130 0731 0 281 002 14415 0 281 002 10211

2.0 20V 108 182 A1.000 10.95-10.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095
113 182 B7.000 11.98-09.01 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 144

0 232 101 03612 0 261 231 144

1.4 66 192 B2.000 03.10-12.14 F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
1.4 LPG 66 192 B2.000 03.10-12.14 0 261 210 23811 0 261 231 173

Teilenr. 55240726 03.10-12.14 0 281 002 4565

Teilenr. 77364869 03.10-12.14 F 01C 600 0705

1.4 Turbo 88 198 A4.000 03.10-06.10 EU4 0 261 230 2835

03.10-12.14 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

EU5 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173
07.10-12.14 EU4 0 261 230 3025

103 198 A7.000 03.10-12.14 F 01C 600 1106 0 232 103 09712 0 261 231 173
110 198 A1.000 03.10-06.10 0 261 230 2836

03.10-12.14 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

07.10-12.14 0 261 230 3026

1.4 Turbo 16V 88 198 A4.000 10.07-12.09 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173
110 198 A1.000 07.07-12.09 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173

1.4 16V 66 192 B2.000 03.07-12.09 F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 16V LPG 66 192 B2.000 03.09-12.09 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.6 Multijet 66 198 A6.000 02.09-12.09 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

TW 0 281 002 7709 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 44611

03.10-12.14 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 44611

77 198 A3.000 10.07-12.09 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

01.10-09.13 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

844 A3.000 10.13-12.14 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

Bravo [198] Bravo [198]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B270 | FIAT FIAT | B271

FIAT

F F

1.6 16V 75 182 A4.000 10.95-10.98 F 000 99R 10111

11.98-09.01 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

182 B6.000 08.00-09.01 F 000 99R 10111

1.8 16V 83 182 A2.000 10.95-10.98 0 232 101 02612

11.98-07.99 0 280 130 0552

Ricam.Nr →4873621 11.98-07.99 0 232 101 02612

Ricam.Nr 4873622→ 08.99-09.01 0 232 101 03712

1.9 JTD 74 182 B9.000 08.00-09.01 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 2607 0 281 002 30915 0 281 002 21411

77 182 B4.000 11.98-09.01 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 280 218 01915 0 281 002 21411

1.9 TD 55 182 A8.000 03.96-10.01 0 281 002 10211

73,6/74 182 A7.000 03.96-10.01 0 280 130 0731 0 281 002 14415 0 281 002 10211

2.0 20V 108 182 A1.000 10.95-10.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095
113 182 B7.000 11.98-09.01 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 144

0 232 101 03612 0 261 231 144

1.4 66 192 B2.000 03.10-12.14 F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
1.4 LPG 66 192 B2.000 03.10-12.14 0 261 210 23811 0 261 231 173

Teilenr. 55240726 03.10-12.14 0 281 002 4565

Teilenr. 77364869 03.10-12.14 F 01C 600 0705

1.4 Turbo 88 198 A4.000 03.10-06.10 EU4 0 261 230 2835

03.10-12.14 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

EU5 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173
07.10-12.14 EU4 0 261 230 3025

103 198 A7.000 03.10-12.14 F 01C 600 1106 0 232 103 09712 0 261 231 173
110 198 A1.000 03.10-06.10 0 261 230 2836

03.10-12.14 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

07.10-12.14 0 261 230 3026

1.4 Turbo 16V 88 198 A4.000 10.07-12.09 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173
110 198 A1.000 07.07-12.09 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173

1.4 16V 66 192 B2.000 03.07-12.09 F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 16V LPG 66 192 B2.000 03.09-12.09 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.6 Multijet 66 198 A6.000 02.09-12.09 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

TW 0 281 002 7709 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 44611

03.10-12.14 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 44611

77 198 A3.000 10.07-12.09 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

01.10-09.13 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

844 A3.000 10.13-12.14 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

Bravo [198] Bravo [198]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B272 | FIAT FIAT | B273

FIAT

F F

1.6 Multijet 85 955 A4.000 11.08-12.09 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

TW 0 281 002 7709 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 44611

88 198 A2.000 03.08-12.09 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

03.10-12.14 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.9 Multijet 66/85/88 192 A8.000; 192 B4.000; 192 B5.000 03.07-06.07 0 281 002 79215

03.07-12.09 0 281 006 0286 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 60311

07.07-12.09 0 281 002 98015

110 937 A5.000 04.07-12.09 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 9037 0 986 280 44611

07.07-12.09 0 281 002 98015

2.0 Multijet 120 844 A2.000 10.08-12.09 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

03.10-12.14 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

120-121 198 A... 03.10-12.14 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

121 198 A5.000 10.08-12.09 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

1.1 i.e 40 176 B2.000 10.94-07.98 0 280 130 0262 F 000 99P 0035

700 22 170 A.046 10.92-07.98 F 000 99R 00411

900 i.e 30 170 A1.046; 1170 A1.046 07.91-07.98 0 280 130 0262 F 000 99P 0035 F 000 99R 01011

1.8 16V 96 183 A1.000 10.96-05.98 0 280 130 0262

Mot.-Nr. →1070426 10.96-04.98 0 232 101 02612

Mot.-Nr. 1070427→ 05.98-09.00 0 232 101 03712

2.0 20V 108 182 A1.000 10.96-04.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0552 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095
113 182 B3.000 04.98-09.00 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 144

0 232 101 03612 0 261 231 144
2.0 20V Turbo 162 175 A3.000 10.96-09.00 0 280 130 0601 0 280 101 0015 0 280 217 51415 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 007

0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 007
Mot.-Nr. →1368080 10.96-09.00 LLE 0 280 130 0552

Mot.-Nr. →1373288 10.96-09.00 RLE 0 280 130 0552

1.8 i.e. 103 939 A4.000 06.05-12.10 0 261 231 188
1.9 JTD 8V 85/88 939 A1.000; 939 A7.000 06.05-03.07 0 261 230 3136

06.05-12.10 0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.10 0 281 006 0286

1.9 JTD 16V 100/110 939 A2.000; 939 A8.000 06.05-03.07 0 261 230 3136

06.05-12.10 0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

04.07-12.10 0 281 006 0286

Cinquecento [170] Cinquecento [170]

Coupé [175] Coupé [175]

Croma [194] Croma [194]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B272 | FIAT FIAT | B273

FIAT

F F

1.6 Multijet 85 955 A4.000 11.08-12.09 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

TW 0 281 002 7709 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 44611

88 198 A2.000 03.08-12.09 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

03.10-12.14 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.9 Multijet 66/85/88 192 A8.000; 192 B4.000; 192 B5.000 03.07-06.07 0 281 002 79215

03.07-12.09 0 281 006 0286 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 60311

07.07-12.09 0 281 002 98015

110 937 A5.000 04.07-12.09 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 9037 0 986 280 44611

07.07-12.09 0 281 002 98015

2.0 Multijet 120 844 A2.000 10.08-12.09 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

03.10-12.14 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

120-121 198 A... 03.10-12.14 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

121 198 A5.000 10.08-12.09 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

1.1 i.e 40 176 B2.000 10.94-07.98 0 280 130 0262 F 000 99P 0035

700 22 170 A.046 10.92-07.98 F 000 99R 00411

900 i.e 30 170 A1.046; 1170 A1.046 07.91-07.98 0 280 130 0262 F 000 99P 0035 F 000 99R 01011

1.8 16V 96 183 A1.000 10.96-05.98 0 280 130 0262

Mot.-Nr. →1070426 10.96-04.98 0 232 101 02612

Mot.-Nr. 1070427→ 05.98-09.00 0 232 101 03712

2.0 20V 108 182 A1.000 10.96-04.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0552 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095
113 182 B3.000 04.98-09.00 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 144

0 232 101 03612 0 261 231 144
2.0 20V Turbo 162 175 A3.000 10.96-09.00 0 280 130 0601 0 280 101 0015 0 280 217 51415 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 007

0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 007
Mot.-Nr. →1368080 10.96-09.00 LLE 0 280 130 0552

Mot.-Nr. →1373288 10.96-09.00 RLE 0 280 130 0552

1.8 i.e. 103 939 A4.000 06.05-12.10 0 261 231 188
1.9 JTD 8V 85/88 939 A1.000; 939 A7.000 06.05-03.07 0 261 230 3136

06.05-12.10 0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.10 0 281 006 0286

1.9 JTD 16V 100/110 939 A2.000; 939 A8.000 06.05-03.07 0 261 230 3136

06.05-12.10 0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

04.07-12.10 0 281 006 0286

Cinquecento [170] Cinquecento [170]

Coupé [175] Coupé [175]

Croma [194] Croma [194]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B274 | FIAT FIAT | B275

FIAT

F F

2.4 JTD 147 939 A3.000 06.05-03.07 0 261 230 3136

06.05-12.10 0 281 002 7067 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

04.07-12.10 0 281 006 0286

1.9 D 46 11.03-01.06 0 281 002 47411

1.2 i.e. 8V 48 223 A5.000 07.00-09.05 F 000 99P 2185 0 232 103 03912

Mot.-Nr. →2533528 07.00-09.05 OLH 0 261 210 11411

1.3 JTD 16V 51 188 A9.000 02.04-09.05 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 61315 0 986 280 46612

1.3 Multijet 55 199 A2.000 10.05-06.14 0 281 002 79215

10.05-08.16 0 261 230 2846 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 986 280 46612

07.14-08.16 0 281 002 98015

62 223 A9.000 10.05-11.06 0 261 230 3136

10.05-06.07 0 281 002 79215

10.05-12.10 0 281 002 7067 0 986 280 42411

0 986 280 46612

12.06-12.10 0 281 006 0286

07.07-12.10 0 281 002 98015

1.4 i.e. 55-57 350 A1.000 10.05-08.16 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 10.05-08.16 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 10.05-08.16 F 01C 600 0705

1.6 i.e. 16V 76 182 B6.000 10.01-09.05 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.6 i.e. 16V 68-76 182 B6.000 01.03-09.05 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

Bipower 76 182 B6.000 10.05-12.10 F 01C 050 0162 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.9 D 46 223 A6.000 07.00-09.05 0 281 002 47411

1.9 JTD 74 182 B9.000 10.01-01.04 0 261 230 2846 0 280 218 40115 0 281 002 47411

0 281 002 21312

0 281 002 2607 0 280 218 40115 0 281 002 47411

77 223 A7.000 11.02-01.04 0 281 002 47411

11.02-09.05 0 261 230 2846 0 280 218 40115 0 281 002 21312

02.04-09.05 0 281 002 60311

12.04-09.05 0 281 002 9087

Mot.-Nr. →3920857 11.02-09.05 LLE 0 281 002 2607

Mot.-Nr. →3963472 11.02-09.05 RLE 0 281 002 2607

Mot.-Nr. 3920858→ 11.02-11.04 LLE 0 281 002 9087

Mot.-Nr. 3963473→ 11.02-11.04 RLE 0 281 002 9087

1.9 Multijet 74 223 B2.000 10.05-03.07 0 261 230 3136

10.05-12.10 0 281 002 86115 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.10 0 281 006 0286

Mot.-Nr. →5476076 10.05-12.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 5476077→ 10.05-12.10 0 281 002 9037

77 223 B1.000 10.05-03.07 0 261 230 3136

10.05-12.10 0 281 002 86115 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.10 0 281 006 0286

Mot.-Nr. →5476076 10.05-12.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 5476077→ 10.05-12.10 0 281 002 9037

88 186 A9.000 10.05-03.07 0 261 230 3136

10.05-12.10 0 281 002 86115 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.10 0 281 006 0286

1.3 MultiJet 55 263 A6.000 01.14-02.19 0 986 280 46612

01.14→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 42411

Doblo Doblo

Doblo Cargo [223] Doblo Cargo [223]

Doblo Cargo [263] Doblo Cargo [263]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B274 | FIAT FIAT | B275

FIAT

F F

2.4 JTD 147 939 A3.000 06.05-03.07 0 261 230 3136

06.05-12.10 0 281 002 7067 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

04.07-12.10 0 281 006 0286

1.9 D 46 11.03-01.06 0 281 002 47411

1.2 i.e. 8V 48 223 A5.000 07.00-09.05 F 000 99P 2185 0 232 103 03912

Mot.-Nr. →2533528 07.00-09.05 OLH 0 261 210 11411

1.3 JTD 16V 51 188 A9.000 02.04-09.05 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 61315 0 986 280 46612

1.3 Multijet 55 199 A2.000 10.05-06.14 0 281 002 79215

10.05-08.16 0 261 230 2846 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 986 280 46612

07.14-08.16 0 281 002 98015

62 223 A9.000 10.05-11.06 0 261 230 3136

10.05-06.07 0 281 002 79215

10.05-12.10 0 281 002 7067 0 986 280 42411

0 986 280 46612

12.06-12.10 0 281 006 0286

07.07-12.10 0 281 002 98015

1.4 i.e. 55-57 350 A1.000 10.05-08.16 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 10.05-08.16 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 10.05-08.16 F 01C 600 0705

1.6 i.e. 16V 76 182 B6.000 10.01-09.05 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.6 i.e. 16V 68-76 182 B6.000 01.03-09.05 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

Bipower 76 182 B6.000 10.05-12.10 F 01C 050 0162 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.9 D 46 223 A6.000 07.00-09.05 0 281 002 47411

1.9 JTD 74 182 B9.000 10.01-01.04 0 261 230 2846 0 280 218 40115 0 281 002 47411

0 281 002 21312

0 281 002 2607 0 280 218 40115 0 281 002 47411

77 223 A7.000 11.02-01.04 0 281 002 47411

11.02-09.05 0 261 230 2846 0 280 218 40115 0 281 002 21312

02.04-09.05 0 281 002 60311

12.04-09.05 0 281 002 9087

Mot.-Nr. →3920857 11.02-09.05 LLE 0 281 002 2607

Mot.-Nr. →3963472 11.02-09.05 RLE 0 281 002 2607

Mot.-Nr. 3920858→ 11.02-11.04 LLE 0 281 002 9087

Mot.-Nr. 3963473→ 11.02-11.04 RLE 0 281 002 9087

1.9 Multijet 74 223 B2.000 10.05-03.07 0 261 230 3136

10.05-12.10 0 281 002 86115 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.10 0 281 006 0286

Mot.-Nr. →5476076 10.05-12.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 5476077→ 10.05-12.10 0 281 002 9037

77 223 B1.000 10.05-03.07 0 261 230 3136

10.05-12.10 0 281 002 86115 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.10 0 281 006 0286

Mot.-Nr. →5476076 10.05-12.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 5476077→ 10.05-12.10 0 281 002 9037

88 186 A9.000 10.05-03.07 0 261 230 3136

10.05-12.10 0 281 002 86115 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.10 0 281 006 0286

1.3 MultiJet 55 263 A6.000 01.14-02.19 0 986 280 46612

01.14→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 42411

Doblo Doblo

Doblo Cargo [223] Doblo Cargo [223]

Doblo Cargo [263] Doblo Cargo [263]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B276 | FIAT FIAT | B277

FIAT

F F

1.3 MultiJet 59 225 A2.000 04.16-02.19 0 986 280 46612

04.16→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

6DN 0 281 006 0286 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

66 199 A3.000 02.10-03.18 SSN 0 281 002 79215

02.10-02.19 0 986 280 46612

02.10→ 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

SSJ 0 281 006 1647 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

SSN 0 281 002 7067 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

04.18→ SSN 0 281 002 98015

263 A2.000 02.10-02.19 0 986 280 46612

02.10→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 42411

70 ... 04.16-02.19 0 986 280 46612

04.16→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

6DN 0 281 006 0286 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

1.4 70 843 A1.000 02.10→ F 01C 600 0705 0 232 103 09712 0 261 231 173
SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173

88 198 A4.000 10.11→ EU5 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
NE5 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

1.4 Natural Power 88 198 A4.000 06.10→ BGB 0 261 230 1453 EU5 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
NE5 0 281 006 0285 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
1.6 MultiJet 66/74 263 A...; 263 A3.000 02.10→ 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 986 280 44611

Teilenr. 51782035 02.10-12.15 0 281 002 91715

Teilenr. 51831050 02.10→ 0 281 006 05415

74 263 A9.000 06.17-03.19 0 986 280 46712

06.17→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

6DN 0 281 006 1026 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

77 198 A3.000 02.10→ 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 986 280 44611

Teilenr. 51782035 02.10-12.15 0 281 002 91715

Teilenr. 51831050 02.10→ 0 281 006 05415

77/88 ... 04.15-03.19 0 986 280 46712

04.15→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

6DN 0 281 006 1026 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

2.0 MultiJet 99 263 A1.000 02.10→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.3 MPI 16V 59 178 D 6.011 11.01-01.06 F 01C 600 0705 0 261 210 16111 0 261 231 173

1.2 i.e. 8V 48 223 A5.000 07.00-09.05 F 000 99P 2185 0 232 103 03912

Mot.-Nr. →2533528 07.00-09.05 OLH 0 261 210 11411

Doblo [Fase I] Doblo [Fase I]

Doblo [223] Doblo [223]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B276 | FIAT FIAT | B277

FIAT

F F

1.3 MultiJet 59 225 A2.000 04.16-02.19 0 986 280 46612

04.16→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

6DN 0 281 006 0286 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

66 199 A3.000 02.10-03.18 SSN 0 281 002 79215

02.10-02.19 0 986 280 46612

02.10→ 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

SSJ 0 281 006 1647 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

SSN 0 281 002 7067 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

04.18→ SSN 0 281 002 98015

263 A2.000 02.10-02.19 0 986 280 46612

02.10→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 42411

70 ... 04.16-02.19 0 986 280 46612

04.16→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

6DN 0 281 006 0286 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

1.4 70 843 A1.000 02.10→ F 01C 600 0705 0 232 103 09712 0 261 231 173
SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173

88 198 A4.000 10.11→ EU5 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
NE5 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

1.4 Natural Power 88 198 A4.000 06.10→ BGB 0 261 230 1453 EU5 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
NE5 0 281 006 0285 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
1.6 MultiJet 66/74 263 A...; 263 A3.000 02.10→ 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 986 280 44611

Teilenr. 51782035 02.10-12.15 0 281 002 91715

Teilenr. 51831050 02.10→ 0 281 006 05415

74 263 A9.000 06.17-03.19 0 986 280 46712

06.17→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

6DN 0 281 006 1026 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

77 198 A3.000 02.10→ 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 986 280 44611

Teilenr. 51782035 02.10-12.15 0 281 002 91715

Teilenr. 51831050 02.10→ 0 281 006 05415

77/88 ... 04.15-03.19 0 986 280 46712

04.15→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

6DN 0 281 006 1026 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

2.0 MultiJet 99 263 A1.000 02.10→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.3 MPI 16V 59 178 D 6.011 11.01-01.06 F 01C 600 0705 0 261 210 16111 0 261 231 173

1.2 i.e. 8V 48 223 A5.000 07.00-09.05 F 000 99P 2185 0 232 103 03912

Mot.-Nr. →2533528 07.00-09.05 OLH 0 261 210 11411

Doblo [Fase I] Doblo [Fase I]

Doblo [223] Doblo [223]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B278 | FIAT FIAT | B279

FIAT

F F

1.3 JTD 16V 51 188 A9.000 02.04-09.05 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 61315 0 986 280 46612

1.3 Multijet 55 199 A2.000 10.05-06.14 0 281 002 79215

10.05-08.16 0 261 230 2846 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 986 280 46612

07.14-08.16 0 281 002 98015

62 223 A9.000 10.05-11.06 0 261 230 3136

10.05-06.07 0 281 002 79215

10.05-12.10 0 281 002 7067 0 986 280 42411

0 986 280 46612

12.06-12.10 0 281 006 0286

07.07-12.10 0 281 002 98015

1.4 i.e. 55-57 350 A1.000 10.05-08.16 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 10.05-08.16 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 10.05-08.16 F 01C 600 0705

1.6 i.e. 16V 76 182 B6.000 10.01-09.05 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.6 i.e. 16V 68-76 182 B6.000 01.03-09.05 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

Bipower 76 182 B6.000 10.05-12.10 F 01C 050 0162 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.9 D 46 223 A6.000 07.00-09.05 0 281 002 47411

1.9 JTD 74 182 B9.000 10.01-01.04 0 261 230 2846 0 280 218 40115 0 281 002 47411

0 281 002 21312

0 281 002 2607 0 280 218 40115 0 281 002 47411

77 223 A7.000 11.02-01.04 0 281 002 47411

11.02-09.05 0 261 230 2846 0 280 218 40115 0 281 002 21312

02.04-09.05 0 281 002 60311

12.04-09.05 0 281 002 9087

Mot.-Nr. →3920857 11.02-09.05 LLE 0 281 002 2607

Mot.-Nr. →3963472 11.02-09.05 RLE 0 281 002 2607

Mot.-Nr. 3920858→ 11.02-11.04 LLE 0 281 002 9087

Mot.-Nr. 3963473→ 11.02-11.04 RLE 0 281 002 9087

1.9 Multijet 74 223 B2.000 10.05-12.10 0 281 006 0286 0 281 002 86115 0 281 002 60311

0 281 002 21312

Mot.-Nr. →5476076 10.05-12.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 5476077→ 10.05-12.10 0 281 002 9037

77 223 B1.000 10.05-03.07 0 261 230 3136

10.05-12.10 0 281 002 86115 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.10 0 281 006 0286

Mot.-Nr. →5476076 10.05-12.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 5476077→ 10.05-12.10 0 281 002 9037

88 186 A9.000 10.05-03.07 0 261 230 3136

10.05-12.10 0 281 002 86115 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.10 0 281 006 0286

1.3 Multijet 66 199 A3.000 02.10-03.18 SSN 0 281 002 79215

02.10-02.19 0 986 280 46612

02.10→ 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

SSJ 0 281 006 1647 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

SSN 0 281 002 7067 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

04.18→ SSN 0 281 002 98015

263 A2.000 02.10-02.19 0 986 280 46612

02.10→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 42411

1.3 MultiJet 70 ... 04.16-02.19 0 986 280 46612

04.16→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

6DN 0 281 006 0286 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

Doblo [263] Doblo [263]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B278 | FIAT FIAT | B279

FIAT

F F

1.3 JTD 16V 51 188 A9.000 02.04-09.05 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 61315 0 986 280 46612

1.3 Multijet 55 199 A2.000 10.05-06.14 0 281 002 79215

10.05-08.16 0 261 230 2846 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 986 280 46612

07.14-08.16 0 281 002 98015

62 223 A9.000 10.05-11.06 0 261 230 3136

10.05-06.07 0 281 002 79215

10.05-12.10 0 281 002 7067 0 986 280 42411

0 986 280 46612

12.06-12.10 0 281 006 0286

07.07-12.10 0 281 002 98015

1.4 i.e. 55-57 350 A1.000 10.05-08.16 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 10.05-08.16 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 10.05-08.16 F 01C 600 0705

1.6 i.e. 16V 76 182 B6.000 10.01-09.05 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.6 i.e. 16V 68-76 182 B6.000 01.03-09.05 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

Bipower 76 182 B6.000 10.05-12.10 F 01C 050 0162 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.9 D 46 223 A6.000 07.00-09.05 0 281 002 47411

1.9 JTD 74 182 B9.000 10.01-01.04 0 261 230 2846 0 280 218 40115 0 281 002 47411

0 281 002 21312

0 281 002 2607 0 280 218 40115 0 281 002 47411

77 223 A7.000 11.02-01.04 0 281 002 47411

11.02-09.05 0 261 230 2846 0 280 218 40115 0 281 002 21312

02.04-09.05 0 281 002 60311

12.04-09.05 0 281 002 9087

Mot.-Nr. →3920857 11.02-09.05 LLE 0 281 002 2607

Mot.-Nr. →3963472 11.02-09.05 RLE 0 281 002 2607

Mot.-Nr. 3920858→ 11.02-11.04 LLE 0 281 002 9087

Mot.-Nr. 3963473→ 11.02-11.04 RLE 0 281 002 9087

1.9 Multijet 74 223 B2.000 10.05-12.10 0 281 006 0286 0 281 002 86115 0 281 002 60311

0 281 002 21312

Mot.-Nr. →5476076 10.05-12.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 5476077→ 10.05-12.10 0 281 002 9037

77 223 B1.000 10.05-03.07 0 261 230 3136

10.05-12.10 0 281 002 86115 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.10 0 281 006 0286

Mot.-Nr. →5476076 10.05-12.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 5476077→ 10.05-12.10 0 281 002 9037

88 186 A9.000 10.05-03.07 0 261 230 3136

10.05-12.10 0 281 002 86115 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.10 0 281 006 0286

1.3 Multijet 66 199 A3.000 02.10-03.18 SSN 0 281 002 79215

02.10-02.19 0 986 280 46612

02.10→ 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

SSJ 0 281 006 1647 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

SSN 0 281 002 7067 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

04.18→ SSN 0 281 002 98015

263 A2.000 02.10-02.19 0 986 280 46612

02.10→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 42411

1.3 MultiJet 70 ... 04.16-02.19 0 986 280 46612

04.16→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

6DN 0 281 006 0286 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

Doblo [263] Doblo [263]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B280 | FIAT FIAT | B281

FIAT

F F

1.4 70 843 A1.000 02.10→ F 01C 600 0705 0 232 103 09712 0 261 231 173
SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173

88 198 A4.000 10.11→ EU5 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
NE5 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

1.4 Natural Power 88 198 A4.000 06.10→ BGB 0 261 230 1453 EU5 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
NE5 0 281 006 0285 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
1.6 Multijet 66 263 A... 02.10→ 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 986 280 44611

Teilenr. 51782035 02.10-12.15 0 281 002 91715

Teilenr. 51831050 02.10→ 0 281 006 05415

70 263 A7.000 04.15-03.19 0 986 280 46712

04.15→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

6DN 0 281 006 1026 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

74 263 A3.000 02.10→ 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 986 280 44611

Teilenr. 51782035 02.10-12.15 0 281 002 91715

Teilenr. 51831050 02.10→ 0 281 006 05415

77 198 A3.000 02.10→ 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 986 280 44611

Teilenr. 51782035 02.10-12.15 0 281 002 91715

Teilenr. 51831050 02.10→ 0 281 006 05415

77/88 ... 04.15-03.19 0 986 280 46712

04.15→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

6DN 0 281 006 1026 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.6 MultiJet 74 263 A9.000 06.17-03.19 0 986 280 46712

06.17→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

6DN 0 281 006 1026 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

2.0 Multijet 99 263 A1.000 02.10→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 44611

2.3 93 F1AE0481T 09.09-03.12 0 281 006 0766 0 281 002 63412

2.8 JTD 93 8140.43S 06.05-08.09 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 33211

WW 0 281 002 66711

0 281 002 9097 0 281 002 33211

2.3 93 F1AE0481T 09.09-03.12 0 281 006 0766 0 281 002 63412

2.3 93 F1AE0481T 09.09-03.12 0 281 006 0766 0 281 002 63412

120 Multijet 88 F1AE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

Ducato Cargo Ducato Cargo

Ducato Combinato Ducato Combinato

Ducato Maxi Cargo Ducato Maxi Cargo

Ducato Maxi 17 [250] Ducato Maxi 17 [250]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B280 | FIAT FIAT | B281

FIAT

F F

1.4 70 843 A1.000 02.10→ F 01C 600 0705 0 232 103 09712 0 261 231 173
SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173

88 198 A4.000 10.11→ EU5 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
NE5 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

1.4 Natural Power 88 198 A4.000 06.10→ BGB 0 261 230 1453 EU5 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
NE5 0 281 006 0285 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
1.6 Multijet 66 263 A... 02.10→ 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 986 280 44611

Teilenr. 51782035 02.10-12.15 0 281 002 91715

Teilenr. 51831050 02.10→ 0 281 006 05415

70 263 A7.000 04.15-03.19 0 986 280 46712

04.15→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

6DN 0 281 006 1026 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

74 263 A3.000 02.10→ 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 986 280 44611

Teilenr. 51782035 02.10-12.15 0 281 002 91715

Teilenr. 51831050 02.10→ 0 281 006 05415

77 198 A3.000 02.10→ 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 986 280 44611

Teilenr. 51782035 02.10-12.15 0 281 002 91715

Teilenr. 51831050 02.10→ 0 281 006 05415

77/88 ... 04.15-03.19 0 986 280 46712

04.15→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

6DN 0 281 006 1026 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.6 MultiJet 74 263 A9.000 06.17-03.19 0 986 280 46712

06.17→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

6DN 0 281 006 1026 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

2.0 Multijet 99 263 A1.000 02.10→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 44611

2.3 93 F1AE0481T 09.09-03.12 0 281 006 0766 0 281 002 63412

2.8 JTD 93 8140.43S 06.05-08.09 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 33211

WW 0 281 002 66711

0 281 002 9097 0 281 002 33211

2.3 93 F1AE0481T 09.09-03.12 0 281 006 0766 0 281 002 63412

2.3 93 F1AE0481T 09.09-03.12 0 281 006 0766 0 281 002 63412

120 Multijet 88 F1AE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

Ducato Cargo Ducato Cargo

Ducato Combinato Ducato Combinato

Ducato Maxi Cargo Ducato Maxi Cargo

Ducato Maxi 17 [250] Ducato Maxi 17 [250]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B282 | FIAT FIAT | B283

FIAT

F F

130 Multijet 96 F1AE0481N 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

160 Multijet 116 F1CE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

120 Multijet 88 F1AE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

130 Multijet 96 F1AE0481N 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

160 Multijet 116 F1CE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

2.3 93 F1AE0481T 09.09-03.12 0 281 006 0766 0 281 002 63412

2.8 JTD 93 8140.43S 06.05-08.09 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 33211

WW 0 281 002 66711

2.3 93 F1AE0481T 09.09-03.12 0 281 006 0766 0 281 002 63412

1.9 TD 66 DHX 04.98-10.01 0 986 280 40211

2.0 i.e., i.e. 80 RFW 03.94-04.02 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

Bipower CNG 4x4 
2.0 JTD 63 RHV 10.01-04.02 F 000 99P 0035 0 986 280 41611

0 281 002 2837 0 986 280 41611

2.5 TD ECO 80 8140.47R 03.94-03.98 0 280 130 0262 0 281 002 08716 MDR 0 281 002 10811 0 205 001 01014

2.5 TD EGR 85 8140.47 03.94-03.98 MDR 0 281 002 10811

2.5 TD EGR 4x4 85 8140.47 03.94-03.98 F 000 99R 00611

MDR 0 281 002 10811

2.8 D 64 8140.63 04.98-03.02 F 000 99P 0035

2.8 JTD 94 8140.43S 08.00-03.02 F 000 99P 0035 0 281 002 33211

0 281 002 45312

0 281 002 2056 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

2.8 JTD EGR, JTD 94 8140.43S 08.00-03.02 F 000 99P 0035 0 281 002 18415 0 281 002 33211

EGR 4x4 0 281 002 45312

0 281 002 2056 0 281 002 18415 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 18415 0 281 002 33211

2.8 JTD 4x4 94 8140.43S 08.00-03.02 F 000 99P 0035 0 281 002 33211

0 281 002 45312

0 281 002 2056 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

2.8 TD EGR 90 8140.43 10.97-03.02 F 000 99R 00611

MDR 0 281 002 10811

2.8 TD EGR 4x4 90 8140.43 10.97-03.02 F 000 99R 00611

2.0 i.e., i.e. 4x4 81 RFL 04.02-08.06 F 000 99P 0035 0 986 280 41611 0 261 231 188
2.0 JTD 62 RHV 04.02-08.06 0 281 002 2837 0 986 280 41611

2.3 JTD 81 F1AE0481C 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 56515 0 281 002 51311

01.08-12.11 0 281 002 9037 0 281 002 77811

0 281 002 63412

Mot.-Nr. →0109033 04.02-08.06 0 281 002 3987

Mot.-Nr. →144641 04.02-08.06 0 281 002 51512

Mot.-Nr. 0109034→ 04.02-08.06 0 281 002 5347

Mot.-Nr. 144642→ 04.02-08.06 0 281 002 63412

2.3 JTD EGR 81 F1AE0481C 04.02-08.06 0 281 002 56515 0 281 002 51311

Mot.-Nr. →0109033 04.02-08.06 0 281 002 3987

Mot.-Nr. →144641 04.02-08.06 0 281 002 51512

Mot.-Nr. 0109034→ 04.02-08.06 0 281 002 5347

Mot.-Nr. 144642→ 04.02-08.06 0 281 002 63412

Ducato Maxi 20 [250] Ducato Maxi 20 [250]

Ducato Minibus Ducato Minibus

Ducato Multi Ducato Multi

Ducato 10 [230] Ducato 10 [230]

Ducato 11 [244] Ducato 11 [244]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B282 | FIAT FIAT | B283

FIAT

F F

130 Multijet 96 F1AE0481N 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

160 Multijet 116 F1CE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

120 Multijet 88 F1AE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

130 Multijet 96 F1AE0481N 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

160 Multijet 116 F1CE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

2.3 93 F1AE0481T 09.09-03.12 0 281 006 0766 0 281 002 63412

2.8 JTD 93 8140.43S 06.05-08.09 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 33211

WW 0 281 002 66711

2.3 93 F1AE0481T 09.09-03.12 0 281 006 0766 0 281 002 63412

1.9 TD 66 DHX 04.98-10.01 0 986 280 40211

2.0 i.e., i.e. 80 RFW 03.94-04.02 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

Bipower CNG 4x4 
2.0 JTD 63 RHV 10.01-04.02 F 000 99P 0035 0 986 280 41611

0 281 002 2837 0 986 280 41611

2.5 TD ECO 80 8140.47R 03.94-03.98 0 280 130 0262 0 281 002 08716 MDR 0 281 002 10811 0 205 001 01014

2.5 TD EGR 85 8140.47 03.94-03.98 MDR 0 281 002 10811

2.5 TD EGR 4x4 85 8140.47 03.94-03.98 F 000 99R 00611

MDR 0 281 002 10811

2.8 D 64 8140.63 04.98-03.02 F 000 99P 0035

2.8 JTD 94 8140.43S 08.00-03.02 F 000 99P 0035 0 281 002 33211

0 281 002 45312

0 281 002 2056 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

2.8 JTD EGR, JTD 94 8140.43S 08.00-03.02 F 000 99P 0035 0 281 002 18415 0 281 002 33211

EGR 4x4 0 281 002 45312

0 281 002 2056 0 281 002 18415 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 18415 0 281 002 33211

2.8 JTD 4x4 94 8140.43S 08.00-03.02 F 000 99P 0035 0 281 002 33211

0 281 002 45312

0 281 002 2056 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

2.8 TD EGR 90 8140.43 10.97-03.02 F 000 99R 00611

MDR 0 281 002 10811

2.8 TD EGR 4x4 90 8140.43 10.97-03.02 F 000 99R 00611

2.0 i.e., i.e. 4x4 81 RFL 04.02-08.06 F 000 99P 0035 0 986 280 41611 0 261 231 188
2.0 JTD 62 RHV 04.02-08.06 0 281 002 2837 0 986 280 41611

2.3 JTD 81 F1AE0481C 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 56515 0 281 002 51311

01.08-12.11 0 281 002 9037 0 281 002 77811

0 281 002 63412

Mot.-Nr. →0109033 04.02-08.06 0 281 002 3987

Mot.-Nr. →144641 04.02-08.06 0 281 002 51512

Mot.-Nr. 0109034→ 04.02-08.06 0 281 002 5347

Mot.-Nr. 144642→ 04.02-08.06 0 281 002 63412

2.3 JTD EGR 81 F1AE0481C 04.02-08.06 0 281 002 56515 0 281 002 51311

Mot.-Nr. →0109033 04.02-08.06 0 281 002 3987

Mot.-Nr. →144641 04.02-08.06 0 281 002 51512

Mot.-Nr. 0109034→ 04.02-08.06 0 281 002 5347

Mot.-Nr. 144642→ 04.02-08.06 0 281 002 63412

Ducato Maxi 20 [250] Ducato Maxi 20 [250]

Ducato Minibus Ducato Minibus

Ducato Multi Ducato Multi

Ducato 10 [230] Ducato 10 [230]

Ducato 11 [244] Ducato 11 [244]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B284 | FIAT FIAT | B285

FIAT

F F

2.8 JTD 94 8140.43S 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3973661 04.02-08.06 0 281 002 45312

Mot.-Nr. 3973662→ 04.02-08.06 0 281 002 66712

2.8 JTD EGR, JTD 94 8140.43S 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 18415 0 281 002 33211

EGR 4x4 0 281 002 9097 0 281 002 18415 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3973661 04.02-08.06 0 281 002 45312

Mot.-Nr. 3973662→ 04.02-08.06 0 281 002 66712

2.8 JTD 4x4 94 8140.43S 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 45312

0 281 002 9097 0 281 002 33211

2.8 TD, TD EGR, TD 90 8140.43 10.02-08.06 F 000 99R 00611

EGR 4x4 

100 Multijet 74 4HV 06.06-12.14 0 261 230 1316 0 986 280 70315 0 986 280 48011

110 Multijet 83 F1AE3481G 10.11-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 GS 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 63412

HAG 0 281 006 05415 0 281 002 77811

0 281 002 9037 GS 0 281 006 05615 0 281 002 77811

12.12-12.14 0 281 006 2879

115 Multijet 85 250 A1.000 06.11-12.14 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 1647 0 281 006 05615 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 986 280 44611

120 Multijet 88 F1AE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

130 Multijet 96 F1AE0481N 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

F1AE3481D 06.11-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 GS 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 63412

HAG 0 281 006 05415 0 281 002 77811

0 281 002 9037 GS 0 281 006 05615 0 281 002 77811

12.12-12.14 0 281 006 2879

150 Multijet 109 F1AE3481E 06.11-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 GS 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 63412

HAG 0 281 006 05415 0 281 002 77811

0 281 002 9037 GS 0 281 006 05615 0 281 002 77811

12.12-12.14 0 281 006 2879

160 Multijet 116 F1CE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

180 Multijet 130 F1CE3481E 06.11-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

12.12-12.14 0 281 006 2879

1.9 TD 66 DHX 04.98-10.01 0 986 280 40211

2.0 i.e., i.e. 80 RFW 03.94-03.02 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

Bipower CNG 4x4 
2.0 JTD 63 RHV 10.01-03.02 F 000 99P 0035 0 986 280 41611

0 281 002 2837 0 986 280 41611

2.5 TD 85 8140.47 03.94-03.02 F 000 99R 00611

2.5 TD ECO, TD 80 8140.47R 03.94-03.98 0 280 130 0262 0 281 002 08716 MDR 0 281 002 10811 0 205 001 01014

ECO 4x4 
2.5 TD EGR 85 8140.47 03.94-03.98 F 000 99R 00611

MDR 0 281 002 10811

2.5 TD EGR 4x4 85 8140.47 03.94-03.98 MDR 0 281 002 10811

2.8 D 64 8140.63 04.98-03.02 F 000 99P 0035

2.8 JTD 94 8140.43S 08.00-03.02 F 000 99P 0035 0 281 002 33211

0 281 002 45312

0 281 002 2056 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

Ducato 11 [250] Ducato 11 [250]

Ducato 14 [230] Ducato 14 [230]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B284 | FIAT FIAT | B285

FIAT

F F

2.8 JTD 94 8140.43S 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3973661 04.02-08.06 0 281 002 45312

Mot.-Nr. 3973662→ 04.02-08.06 0 281 002 66712

2.8 JTD EGR, JTD 94 8140.43S 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 18415 0 281 002 33211

EGR 4x4 0 281 002 9097 0 281 002 18415 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3973661 04.02-08.06 0 281 002 45312

Mot.-Nr. 3973662→ 04.02-08.06 0 281 002 66712

2.8 JTD 4x4 94 8140.43S 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 45312

0 281 002 9097 0 281 002 33211

2.8 TD, TD EGR, TD 90 8140.43 10.02-08.06 F 000 99R 00611

EGR 4x4 

100 Multijet 74 4HV 06.06-12.14 0 261 230 1316 0 986 280 70315 0 986 280 48011

110 Multijet 83 F1AE3481G 10.11-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 GS 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 63412

HAG 0 281 006 05415 0 281 002 77811

0 281 002 9037 GS 0 281 006 05615 0 281 002 77811

12.12-12.14 0 281 006 2879

115 Multijet 85 250 A1.000 06.11-12.14 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 1647 0 281 006 05615 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 986 280 44611

120 Multijet 88 F1AE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

130 Multijet 96 F1AE0481N 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

F1AE3481D 06.11-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 GS 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 63412

HAG 0 281 006 05415 0 281 002 77811

0 281 002 9037 GS 0 281 006 05615 0 281 002 77811

12.12-12.14 0 281 006 2879

150 Multijet 109 F1AE3481E 06.11-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 GS 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 63412

HAG 0 281 006 05415 0 281 002 77811

0 281 002 9037 GS 0 281 006 05615 0 281 002 77811

12.12-12.14 0 281 006 2879

160 Multijet 116 F1CE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

180 Multijet 130 F1CE3481E 06.11-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

12.12-12.14 0 281 006 2879

1.9 TD 66 DHX 04.98-10.01 0 986 280 40211

2.0 i.e., i.e. 80 RFW 03.94-03.02 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

Bipower CNG 4x4 
2.0 JTD 63 RHV 10.01-03.02 F 000 99P 0035 0 986 280 41611

0 281 002 2837 0 986 280 41611

2.5 TD 85 8140.47 03.94-03.02 F 000 99R 00611

2.5 TD ECO, TD 80 8140.47R 03.94-03.98 0 280 130 0262 0 281 002 08716 MDR 0 281 002 10811 0 205 001 01014

ECO 4x4 
2.5 TD EGR 85 8140.47 03.94-03.98 F 000 99R 00611

MDR 0 281 002 10811

2.5 TD EGR 4x4 85 8140.47 03.94-03.98 MDR 0 281 002 10811

2.8 D 64 8140.63 04.98-03.02 F 000 99P 0035

2.8 JTD 94 8140.43S 08.00-03.02 F 000 99P 0035 0 281 002 33211

0 281 002 45312

0 281 002 2056 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

Ducato 11 [250] Ducato 11 [250]

Ducato 14 [230] Ducato 14 [230]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B286 | FIAT FIAT | B287

FIAT

F F

2.8 JTD EGR, JTD 94 8140.43S 08.00-03.02 F 000 99P 0035 0 281 002 18415 0 281 002 33211

EGR 4x4 0 281 002 45312

0 281 002 2056 0 281 002 18415 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 18415 0 281 002 33211

2.8 JTD 4x4 94 8140.43S 08.00-03.02 F 000 99P 0035 0 281 002 33211

0 281 002 45312

0 281 002 2056 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

2.8 TD EGR 90 8140.43 10.97-03.02 F 000 99R 00611

MDR 0 281 002 10811

2.8 TD EGR 4x4 90 8140.43 10.97-03.02 F 000 99R 00611

110 MultiJet 83 F1AE3481G 05.14-11.16 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 05415 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 281 002 77811

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 281 002 77811

115 MultiJet 85 250 A1.000 05.14-06.16 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 1647 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 986 280 44611

04.15-06.16 0 281 006 05615

250 A2.000 07.16-03.19 0 986 280 46712

07.16→ 0 281 006 0286 0 281 006 60315 0 986 280 44611

0 281 006 1647 0 281 006 60315 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 60315 0 986 280 44611

120 MultiJet 88 F1AGL4114 06.19→ 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 002 51311

0 232 103 16812

0 281 002 9037 0 281 002 51311

0 281 006 2879 0 281 002 51311

130 MultiJet 96 F1AE3481D 05.14-11.16 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 05415 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 281 002 77811

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 281 002 77811

F1AGL411... 06.16-01.18 0 281 002 63412

06.16→ 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 002 77811

0 281 002 9037 0 281 002 77811

0 281 006 2879 0 281 002 77811

02.18→ 0 232 103 16812

Mot.-Typ F1AGL411D 06.16→ 0 281 006 60315

Mot.-Typ F1AGL411M 06.16→ 0 281 006 56115

140 Multijet 103 F1AGL4113 06.19→ 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 002 51311

0 281 002 9037 0 281 002 51311

0 232 103 16812

0 281 006 2879 0 281 002 51311

140 Natual power 100 F1CFA401... 10.14→ 0 281 002 2092 EU6 0 261 230 3026 0 281 002 77811

0 281 002 66712

NE6 0 261 230 0426 0 281 002 77811

150 EcoJet 110 F1AGL411A 06.15-01.18 0 281 002 63412

06.15→ 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 56115 0 281 002 77811

0 281 002 9037 0 281 006 56115 0 281 002 77811

0 281 006 2879 0 281 006 56115 0 281 002 77811

02.18→ 0 232 103 16812

150 MultiJet 109 F1AE3481E 05.14-11.16 0 281 002 2092 0 281 006 0766 HAG 0 281 006 05415 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 HAG 0 281 006 05415 0 281 002 77811

0 281 006 2879 HAG 0 281 006 05415 0 281 002 77811

04.15-11.16 GS 0 281 006 05615

110 F1AGL411C 06.16-01.18 0 281 002 63412

06.16→ 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 60315 0 281 002 77811

0 281 002 9037 0 281 006 60315 0 281 002 77811

0 281 006 2879 0 281 006 60315 0 281 002 77811

02.18→ 0 232 103 16812

Ducato 14 [290] Ducato 14 [290]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B286 | FIAT FIAT | B287

FIAT

F F

2.8 JTD EGR, JTD 94 8140.43S 08.00-03.02 F 000 99P 0035 0 281 002 18415 0 281 002 33211

EGR 4x4 0 281 002 45312

0 281 002 2056 0 281 002 18415 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 18415 0 281 002 33211

2.8 JTD 4x4 94 8140.43S 08.00-03.02 F 000 99P 0035 0 281 002 33211

0 281 002 45312

0 281 002 2056 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

2.8 TD EGR 90 8140.43 10.97-03.02 F 000 99R 00611

MDR 0 281 002 10811

2.8 TD EGR 4x4 90 8140.43 10.97-03.02 F 000 99R 00611

110 MultiJet 83 F1AE3481G 05.14-11.16 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 05415 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 281 002 77811

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 281 002 77811

115 MultiJet 85 250 A1.000 05.14-06.16 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 1647 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 986 280 44611

04.15-06.16 0 281 006 05615

250 A2.000 07.16-03.19 0 986 280 46712

07.16→ 0 281 006 0286 0 281 006 60315 0 986 280 44611

0 281 006 1647 0 281 006 60315 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 60315 0 986 280 44611

120 MultiJet 88 F1AGL4114 06.19→ 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 002 51311

0 232 103 16812

0 281 002 9037 0 281 002 51311

0 281 006 2879 0 281 002 51311

130 MultiJet 96 F1AE3481D 05.14-11.16 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 05415 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 281 002 77811

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 281 002 77811

F1AGL411... 06.16-01.18 0 281 002 63412

06.16→ 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 002 77811

0 281 002 9037 0 281 002 77811

0 281 006 2879 0 281 002 77811

02.18→ 0 232 103 16812

Mot.-Typ F1AGL411D 06.16→ 0 281 006 60315

Mot.-Typ F1AGL411M 06.16→ 0 281 006 56115

140 Multijet 103 F1AGL4113 06.19→ 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 002 51311

0 281 002 9037 0 281 002 51311

0 232 103 16812

0 281 006 2879 0 281 002 51311

140 Natual power 100 F1CFA401... 10.14→ 0 281 002 2092 EU6 0 261 230 3026 0 281 002 77811

0 281 002 66712

NE6 0 261 230 0426 0 281 002 77811

150 EcoJet 110 F1AGL411A 06.15-01.18 0 281 002 63412

06.15→ 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 56115 0 281 002 77811

0 281 002 9037 0 281 006 56115 0 281 002 77811

0 281 006 2879 0 281 006 56115 0 281 002 77811

02.18→ 0 232 103 16812

150 MultiJet 109 F1AE3481E 05.14-11.16 0 281 002 2092 0 281 006 0766 HAG 0 281 006 05415 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 HAG 0 281 006 05415 0 281 002 77811

0 281 006 2879 HAG 0 281 006 05415 0 281 002 77811

04.15-11.16 GS 0 281 006 05615

110 F1AGL411C 06.16-01.18 0 281 002 63412

06.16→ 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 60315 0 281 002 77811

0 281 002 9037 0 281 006 60315 0 281 002 77811

0 281 006 2879 0 281 006 60315 0 281 002 77811

02.18→ 0 232 103 16812

Ducato 14 [290] Ducato 14 [290]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B288 | FIAT FIAT | B289

FIAT

F F

160 MultiJet 118 F1AGL411... 06.19→ 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 002 51311

0 232 103 16812

0 281 002 9037 0 281 002 51311

0 281 006 2879 0 281 002 51311

180 MultiJet 130 F1AGL411... 06.19→ 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 002 51311

0 232 103 16812

0 281 002 9037 0 281 002 51311

0 281 006 2879 0 281 002 51311

F1AGL411B 06.16-01.18 0 281 002 63412

06.16→ 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 60315 0 281 002 77811

0 281 002 9037 0 281 006 60315 0 281 002 77811

0 281 006 2879 0 281 006 60315 0 281 002 77811

02.18→ 0 232 103 16812

F1CE3481E 05.14-11.16 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 77811

04.15-11.16 0 281 006 05615

2.0 i.e. Bipower 71-81 RFL 04.02-08.06 F 000 99P 0035 0 986 280 41611 0 261 231 188
CNG 
2.0 i.e. Bipower 71-81 RFL 04.02-08.06 0 986 280 4042 F 000 99P 0035 0 986 280 41611 0 261 231 188
CNG 4x4 
2.0 i.e. Bipower 71-81 RFL 04.02-08.06 F 000 99P 0035 0 986 280 41611 0 261 231 188
LPG 
2.0 i.e. Bipower 71-81 RFL 04.02-08.06 0 986 280 4042 F 000 99P 0035 0 986 280 41611 0 261 231 188
LPG 4x4 
2.0 i.e., i.e. 4x4 81 RFL 04.02-08.06 F 000 99P 0035 0 986 280 41611 0 261 231 188
2.0 JTD 62 RHV 04.02-08.06 0 281 002 2837 0 986 280 41611

2.3 JTD 81 F1AE0481C 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 56515 0 281 002 51311

01.08-12.11 0 281 002 9037 0 281 002 77811

0 281 002 63412

Mot.-Nr. →0109033 04.02-08.06 0 281 002 3987

Mot.-Nr. →144641 04.02-08.06 0 281 002 51512

Mot.-Nr. 0109034→ 04.02-08.06 0 281 002 5347

Mot.-Nr. 144642→ 04.02-08.06 0 281 002 63412

2.3 JTD EGR 81 F1AE0481C 04.02-08.06 0 281 002 56515 0 281 002 51311

01.08-12.11 0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

Mot.-Nr. →0109033 04.02-08.06 0 281 002 3987

Mot.-Nr. →144641 04.02-08.06 0 281 002 51512

Mot.-Nr. 0109034→ 04.02-08.06 0 281 002 5347

Mot.-Nr. 144642→ 04.02-08.06 0 281 002 63412

2.8 JTD 94 8140.43S 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3973661 04.02-08.06 0 281 002 45312

Mot.-Nr. 3973662→ 04.02-08.06 0 281 002 66712

2.8 JTD CGV 107 8140.43N 04.04-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 66712

0 281 002 9097 0 281 002 33211

2.8 JTD EGR, JTD 94 8140.43S 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 18415 0 281 002 33211

EGR 4x4 0 281 002 9097 0 281 002 18415 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3973661 04.02-08.06 0 281 002 45312

Mot.-Nr. 3973662→ 04.02-08.06 0 281 002 66712

2.8 JTD 4x4 94 8140.43S 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3973661 04.02-08.06 0 281 002 45312

Mot.-Nr. 3973662→ 04.02-08.06 0 281 002 66712

2.8 TD, TD EGR, TD 90 8140.43 10.02-08.06 F 000 99R 00611

EGR 4x4, TD 4x4 

100 Multijet 74 4HV 06.06-12.14 0 261 230 1316 0 986 280 70315 0 986 280 48011

Ducato 15 [244] Ducato 15 [244]

Ducato 15 [250] Ducato 15 [250]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B288 | FIAT FIAT | B289

FIAT

F F

160 MultiJet 118 F1AGL411... 06.19→ 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 002 51311

0 232 103 16812

0 281 002 9037 0 281 002 51311

0 281 006 2879 0 281 002 51311

180 MultiJet 130 F1AGL411... 06.19→ 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 002 51311

0 232 103 16812

0 281 002 9037 0 281 002 51311

0 281 006 2879 0 281 002 51311

F1AGL411B 06.16-01.18 0 281 002 63412

06.16→ 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 60315 0 281 002 77811

0 281 002 9037 0 281 006 60315 0 281 002 77811

0 281 006 2879 0 281 006 60315 0 281 002 77811

02.18→ 0 232 103 16812

F1CE3481E 05.14-11.16 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 77811

04.15-11.16 0 281 006 05615

2.0 i.e. Bipower 71-81 RFL 04.02-08.06 F 000 99P 0035 0 986 280 41611 0 261 231 188
CNG 
2.0 i.e. Bipower 71-81 RFL 04.02-08.06 0 986 280 4042 F 000 99P 0035 0 986 280 41611 0 261 231 188
CNG 4x4 
2.0 i.e. Bipower 71-81 RFL 04.02-08.06 F 000 99P 0035 0 986 280 41611 0 261 231 188
LPG 
2.0 i.e. Bipower 71-81 RFL 04.02-08.06 0 986 280 4042 F 000 99P 0035 0 986 280 41611 0 261 231 188
LPG 4x4 
2.0 i.e., i.e. 4x4 81 RFL 04.02-08.06 F 000 99P 0035 0 986 280 41611 0 261 231 188
2.0 JTD 62 RHV 04.02-08.06 0 281 002 2837 0 986 280 41611

2.3 JTD 81 F1AE0481C 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 56515 0 281 002 51311

01.08-12.11 0 281 002 9037 0 281 002 77811

0 281 002 63412

Mot.-Nr. →0109033 04.02-08.06 0 281 002 3987

Mot.-Nr. →144641 04.02-08.06 0 281 002 51512

Mot.-Nr. 0109034→ 04.02-08.06 0 281 002 5347

Mot.-Nr. 144642→ 04.02-08.06 0 281 002 63412

2.3 JTD EGR 81 F1AE0481C 04.02-08.06 0 281 002 56515 0 281 002 51311

01.08-12.11 0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

Mot.-Nr. →0109033 04.02-08.06 0 281 002 3987

Mot.-Nr. →144641 04.02-08.06 0 281 002 51512

Mot.-Nr. 0109034→ 04.02-08.06 0 281 002 5347

Mot.-Nr. 144642→ 04.02-08.06 0 281 002 63412

2.8 JTD 94 8140.43S 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3973661 04.02-08.06 0 281 002 45312

Mot.-Nr. 3973662→ 04.02-08.06 0 281 002 66712

2.8 JTD CGV 107 8140.43N 04.04-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 66712

0 281 002 9097 0 281 002 33211

2.8 JTD EGR, JTD 94 8140.43S 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 18415 0 281 002 33211

EGR 4x4 0 281 002 9097 0 281 002 18415 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3973661 04.02-08.06 0 281 002 45312

Mot.-Nr. 3973662→ 04.02-08.06 0 281 002 66712

2.8 JTD 4x4 94 8140.43S 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3973661 04.02-08.06 0 281 002 45312

Mot.-Nr. 3973662→ 04.02-08.06 0 281 002 66712

2.8 TD, TD EGR, TD 90 8140.43 10.02-08.06 F 000 99R 00611

EGR 4x4, TD 4x4 

100 Multijet 74 4HV 06.06-12.14 0 261 230 1316 0 986 280 70315 0 986 280 48011

Ducato 15 [244] Ducato 15 [244]

Ducato 15 [250] Ducato 15 [250]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B290 | FIAT FIAT | B291

FIAT

F F

120 Multijet 88 F1AE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

130 Multijet 96 F1AE0481N 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

160 Multijet 116 F1CE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

100 Multijet 74 4HV 06.06-12.14 0 261 230 1316 0 986 280 70315 0 986 280 48011

120 Multijet 88 F1AE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

130 Multijet 96 F1AE0481N 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

140 Natural Power 100 F1CE0441A 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 261 230 0426 0 281 002 77811

0 281 002 66712

150 Multijet 107 F1CE3481N 04.10-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 1647 0 281 002 77811

160 Multijet 116 F1CE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

2.0 i.e. Bipower 80 RFW 03.94-03.02 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

CNG 
2.5 TD ECO 80 8140.47R 03.94-03.98 0 280 130 0262 0 281 002 08716 MDR 0 281 002 10811 0 205 001 01014

2.5 TD, TD 4x4 85 8140.47 03.94-03.02 F 000 99R 00611

2.8 D, D 4x4 64 8140.63 04.98-03.02 F 000 99P 0035

2.8 JTD 94 8140.43S 08.00-03.02 F 000 99P 0035 0 281 002 33211

0 281 002 45312

0 281 002 2056 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

2.8 JTD EGR, JTD 94 8140.43S 08.00-03.02 F 000 99P 0035 0 281 002 18415 0 281 002 33211

EGR 4x4 0 281 002 45312

0 281 002 2056 0 281 002 18415 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 18415 0 281 002 33211

2.8 JTD 4x4 94 8140.43S 08.00-03.02 F 000 99P 0035 0 281 002 33211

0 281 002 45312

0 281 002 2056 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

2.8 TD 90 8140.43 10.97-03.02 F 000 99R 00611

2.8 TD EGR 90 8140.43 10.97-03.02 F 000 99R 00611

MDR 0 281 002 10811

2.8 TD EGR 4x4 90 8140.43 10.97-03.02 F 000 99R 00611

2.0 i.e., i.e. 71-81 RFL 04.02-08.06 0 986 280 4042 F 000 99P 0035 0 986 280 41611 0 261 231 188
Bipower CNG, i.e. 
Bipower CNG 4x4, 
i.e. Bipower LPG, 
i.e. Bipower LPG 
4x4, i.e. 4x4     
2.3 JTD 81 F1AE0481C 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 56515

01.08-12.11 0 281 002 9037 0 281 002 77811

0 281 002 63412

Mot.-Nr. →0109033 04.02-08.06 0 281 002 3987

Mot.-Nr. →144641 04.02-08.06 0 281 002 51512

Mot.-Nr. →240163 04.02-08.06 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 0109034→ 04.02-08.06 0 281 002 5347

Mot.-Nr. 144642→ 04.02-08.06 0 281 002 63412

Mot.-Nr. 240164→ 04.02-08.06 0 281 002 77811

Ducato 17 [250] Ducato 17 [250]

Ducato 18 [230] Ducato 18 [230]

Ducato 18 [244] Ducato 18 [244]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B290 | FIAT FIAT | B291

FIAT

F F

120 Multijet 88 F1AE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

130 Multijet 96 F1AE0481N 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

160 Multijet 116 F1CE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

100 Multijet 74 4HV 06.06-12.14 0 261 230 1316 0 986 280 70315 0 986 280 48011

120 Multijet 88 F1AE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

130 Multijet 96 F1AE0481N 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

140 Natural Power 100 F1CE0441A 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 261 230 0426 0 281 002 77811

0 281 002 66712

150 Multijet 107 F1CE3481N 04.10-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 1647 0 281 002 77811

160 Multijet 116 F1CE0481D 06.06-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

2.0 i.e. Bipower 80 RFW 03.94-03.02 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

CNG 
2.5 TD ECO 80 8140.47R 03.94-03.98 0 280 130 0262 0 281 002 08716 MDR 0 281 002 10811 0 205 001 01014

2.5 TD, TD 4x4 85 8140.47 03.94-03.02 F 000 99R 00611

2.8 D, D 4x4 64 8140.63 04.98-03.02 F 000 99P 0035

2.8 JTD 94 8140.43S 08.00-03.02 F 000 99P 0035 0 281 002 33211

0 281 002 45312

0 281 002 2056 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

2.8 JTD EGR, JTD 94 8140.43S 08.00-03.02 F 000 99P 0035 0 281 002 18415 0 281 002 33211

EGR 4x4 0 281 002 45312

0 281 002 2056 0 281 002 18415 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 18415 0 281 002 33211

2.8 JTD 4x4 94 8140.43S 08.00-03.02 F 000 99P 0035 0 281 002 33211

0 281 002 45312

0 281 002 2056 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

2.8 TD 90 8140.43 10.97-03.02 F 000 99R 00611

2.8 TD EGR 90 8140.43 10.97-03.02 F 000 99R 00611

MDR 0 281 002 10811

2.8 TD EGR 4x4 90 8140.43 10.97-03.02 F 000 99R 00611

2.0 i.e., i.e. 71-81 RFL 04.02-08.06 0 986 280 4042 F 000 99P 0035 0 986 280 41611 0 261 231 188
Bipower CNG, i.e. 
Bipower CNG 4x4, 
i.e. Bipower LPG, 
i.e. Bipower LPG 
4x4, i.e. 4x4     
2.3 JTD 81 F1AE0481C 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 56515

01.08-12.11 0 281 002 9037 0 281 002 77811

0 281 002 63412

Mot.-Nr. →0109033 04.02-08.06 0 281 002 3987

Mot.-Nr. →144641 04.02-08.06 0 281 002 51512

Mot.-Nr. →240163 04.02-08.06 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 0109034→ 04.02-08.06 0 281 002 5347

Mot.-Nr. 144642→ 04.02-08.06 0 281 002 63412

Mot.-Nr. 240164→ 04.02-08.06 0 281 002 77811

Ducato 17 [250] Ducato 17 [250]

Ducato 18 [230] Ducato 18 [230]

Ducato 18 [244] Ducato 18 [244]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B292 | FIAT FIAT | B293

FIAT

F F

2.3 JTD EGR 81 F1AE0481C 01.08-12.11 0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

2.8 JTD 94 8140.43S 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3973661 04.02-08.06 0 281 002 45312

Mot.-Nr. 3973662→ 04.02-08.06 0 281 002 66712

2.8 JTD CGV 107 8140.43N 04.04-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 66712

0 281 002 9097 0 281 002 33211

2.8 JTD EGR, JTD 94 8140.43S 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 18415 0 281 002 33211

EGR 4x4 0 281 002 9097 0 281 002 18415 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3973661 04.02-08.06 0 281 002 45312

Mot.-Nr. 3973662→ 04.02-08.06 0 281 002 66712

2.8 JTD 4x4 94 8140.43S 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3973661 04.02-08.06 0 281 002 45312

Mot.-Nr. 3973662→ 04.02-08.06 0 281 002 66712

2.8 TD, TD 4x4 90 8140.43 10.02-08.06 F 000 99R 00611

140 Natural Power 100 F1CE0441A 09.09-12.14 0 281 002 2092 0 261 230 0426 0 281 002 77811

0 281 002 66712

150 Multijet 107 F1CE3481N 09.10-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 1647 0 281 002 77811

160 Multijet 115 F1CE3481M 09.10-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 1647 0 281 002 77811

1.3 MPI 49 178 E8.011 01.03-09.04 0 280 130 0262 F 000 99P 2185 F 000 99R 01011

1.3 MPI 8V 49 178 E8.011 01.04-12.13 F 01C 600 0705 0 261 210 12411

1.4 i.e. 49 146 D5.000 06.95-12.01 0 280 130 0262 0 261 210 12711

1.6 i.e. 55 146 D6.000 06.95-12.01 0 280 130 0262 0 261 210 12711

1.7 TDS 46 146 D7.000 02.97-12.01 0 280 130 0262

1.3 Multijet 55 199 A2.000 12.07-12.16 0 281 006 1587 0 986 280 42411

0 986 280 46612

Teilenr. 51792707 12.07-12.16 0 281 002 96315

Teilenr. 51908411 12.07-12.16 0 281 006 2879

Teilenr. 55188058 12.07-12.16 F 01C 050 0162

Teilenr. 55219294 12.07-12.16 0 261 230 2846

Teilenr. 55219298 12.07-12.16 0 281 006 0286

199 A9.000 06.10→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

Teilenr. 51908411 06.10→ 0 281 006 2879

59/70 ... 03.15-02.19 0 986 280 46612

03.15→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

6DN 0 281 006 0286 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

70 199 B1.000 09.10→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

1.4 54 KFT; KFV 12.07-12.16 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811

1.4 , Natural 51-57 350 A1.000 10.09→ F 01C 600 0705 0 232 103 09712

Power 

2.0 Multijet, 100-103/120- 939 B5.000 06.11-12.15 0 281 006 0286 TW 0 986 280 44611

Multijet 4x4 125 0 986 280 46712

0 281 006 1647 TW 0 986 280 44611

TW 0 281 006 0285 TW 0 986 280 44611

Ducato 20 [250] Ducato 20 [250]

Fiorino Furgao Fiorino Furgao

Fiorino [146] Fiorino [146]

Fiorino [225] Fiorino [225]

Freemont [345] Freemont [345]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B292 | FIAT FIAT | B293

FIAT

F F

2.3 JTD EGR 81 F1AE0481C 01.08-12.11 0 281 002 9037 0 281 006 04815 0 281 002 77811

0 281 002 63412

2.8 JTD 94 8140.43S 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3973661 04.02-08.06 0 281 002 45312

Mot.-Nr. 3973662→ 04.02-08.06 0 281 002 66712

2.8 JTD CGV 107 8140.43N 04.04-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 66712

0 281 002 9097 0 281 002 33211

2.8 JTD EGR, JTD 94 8140.43S 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 18415 0 281 002 33211

EGR 4x4 0 281 002 9097 0 281 002 18415 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3973661 04.02-08.06 0 281 002 45312

Mot.-Nr. 3973662→ 04.02-08.06 0 281 002 66712

2.8 JTD 4x4 94 8140.43S 04.02-08.06 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 9097 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3973661 04.02-08.06 0 281 002 45312

Mot.-Nr. 3973662→ 04.02-08.06 0 281 002 66712

2.8 TD, TD 4x4 90 8140.43 10.02-08.06 F 000 99R 00611

140 Natural Power 100 F1CE0441A 09.09-12.14 0 281 002 2092 0 261 230 0426 0 281 002 77811

0 281 002 66712

150 Multijet 107 F1CE3481N 09.10-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 1647 0 281 002 77811

160 Multijet 115 F1CE3481M 09.10-12.14 0 281 002 2092 0 281 006 0766 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 1647 0 281 002 77811

1.3 MPI 49 178 E8.011 01.03-09.04 0 280 130 0262 F 000 99P 2185 F 000 99R 01011

1.3 MPI 8V 49 178 E8.011 01.04-12.13 F 01C 600 0705 0 261 210 12411

1.4 i.e. 49 146 D5.000 06.95-12.01 0 280 130 0262 0 261 210 12711

1.6 i.e. 55 146 D6.000 06.95-12.01 0 280 130 0262 0 261 210 12711

1.7 TDS 46 146 D7.000 02.97-12.01 0 280 130 0262

1.3 Multijet 55 199 A2.000 12.07-12.16 0 281 006 1587 0 986 280 42411

0 986 280 46612

Teilenr. 51792707 12.07-12.16 0 281 002 96315

Teilenr. 51908411 12.07-12.16 0 281 006 2879

Teilenr. 55188058 12.07-12.16 F 01C 050 0162

Teilenr. 55219294 12.07-12.16 0 261 230 2846

Teilenr. 55219298 12.07-12.16 0 281 006 0286

199 A9.000 06.10→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

Teilenr. 51908411 06.10→ 0 281 006 2879

59/70 ... 03.15-02.19 0 986 280 46612

03.15→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

6DN 0 281 006 0286 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

70 199 B1.000 09.10→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

1.4 54 KFT; KFV 12.07-12.16 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811

1.4 , Natural 51-57 350 A1.000 10.09→ F 01C 600 0705 0 232 103 09712

Power 

2.0 Multijet, 100-103/120- 939 B5.000 06.11-12.15 0 281 006 0286 TW 0 986 280 44611

Multijet 4x4 125 0 986 280 46712

0 281 006 1647 TW 0 986 280 44611

TW 0 281 006 0285 TW 0 986 280 44611

Ducato 20 [250] Ducato 20 [250]

Fiorino Furgao Fiorino Furgao

Fiorino [146] Fiorino [146]

Fiorino [225] Fiorino [225]

Freemont [345] Freemont [345]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B294 | FIAT FIAT | B295

FIAT

F F

1.2 48/51 169 A4.000; 199 A4.000 10.05-12.11 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.3 MultiJet 51 199 B2.000 07.08-12.11 0 261 230 2846 0 281 002 98015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 98015 0 986 280 46612

TW 0 281 002 7709 0 281 002 98015 0 986 280 46612

55 199 A2.000 10.05-10.07 0 281 002 79215

10.05-12.11 0 261 230 2846 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 986 280 46612

TW 0 281 002 7709 0 986 280 46612

11.07-12.11 0 281 002 98015

55/62 199 A9.000; 199 B4.000 09.08-12.11 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

66 199 A3.000 10.05-11.06 0 261 230 3136

10.05-10.07 0 281 002 79215

10.05-12.09 0 281 006 1587 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7709 0 986 280 46612

12.06-12.09 0 281 006 0286

11.07-12.09 0 281 002 98015

1.4 55 199 A7.000 06.06-12.11 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 06.06-12.11 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 06.06-12.11 F 01C 600 0705

57 350 A1.000 10.05-12.11 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 10.05-12.11 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 10.05-12.11 F 01C 600 0705

70 199 A6.000 03.06-12.09 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

Teilenr. 77364146 03.06-05.08 F 01C 600 0715

Teilenr. 77364869 03.06-12.09 F 01C 600 0705

88 198 A4.000 06.07-12.09 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

Mot.-Nr. →1305576 06.07-12.09 0 261 230 3025

Mot.-Nr. 1305577→ 06.07-12.09 0 261 230 2835

1.4 CNG 56 350 A1.000 09.08-12.11 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.4 LPG 56 350 A1.000 09.08-12.11 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 09.08-12.11 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 09.08-12.11 F 01C 600 0705

1.6 MultiJet 88 955 A3.000 08.08-12.09 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 44611

1.9 MultiJet 85/88/96 199 A5.000; 939 A1.000; 939 A7.000 10.05-03.07 0 261 230 3136

10.05-11.07 0 281 002 68315

10.05-12.09 F 01C 050 0162 0 281 002 7067 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7709 0 281 002 60311

04.07-12.09 0 281 006 0286

12.07-12.09 0 281 002 86115

1.2 16V 59 188 A5.000 01.04-12.12 F 01C 050 0162 F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

70 843 A1.000 01.04-03.04 F 01C 050 0162

01.04-12.12 F 01C 600 0705 0 232 103 09712 0 261 231 173
SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173

1.3 MultiJet 51 188 A9.000 01.04-11.10 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 61315 0 986 280 46612

Grande Punto [199] Grande Punto [199]

Idea [350] Idea [350]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B294 | FIAT FIAT | B295

FIAT

F F

1.2 48/51 169 A4.000; 199 A4.000 10.05-12.11 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.3 MultiJet 51 199 B2.000 07.08-12.11 0 261 230 2846 0 281 002 98015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 98015 0 986 280 46612

TW 0 281 002 7709 0 281 002 98015 0 986 280 46612

55 199 A2.000 10.05-10.07 0 281 002 79215

10.05-12.11 0 261 230 2846 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 986 280 46612

TW 0 281 002 7709 0 986 280 46612

11.07-12.11 0 281 002 98015

55/62 199 A9.000; 199 B4.000 09.08-12.11 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

66 199 A3.000 10.05-11.06 0 261 230 3136

10.05-10.07 0 281 002 79215

10.05-12.09 0 281 006 1587 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7709 0 986 280 46612

12.06-12.09 0 281 006 0286

11.07-12.09 0 281 002 98015

1.4 55 199 A7.000 06.06-12.11 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 06.06-12.11 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 06.06-12.11 F 01C 600 0705

57 350 A1.000 10.05-12.11 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 10.05-12.11 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 10.05-12.11 F 01C 600 0705

70 199 A6.000 03.06-12.09 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

Teilenr. 77364146 03.06-05.08 F 01C 600 0715

Teilenr. 77364869 03.06-12.09 F 01C 600 0705

88 198 A4.000 06.07-12.09 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

Mot.-Nr. →1305576 06.07-12.09 0 261 230 3025

Mot.-Nr. 1305577→ 06.07-12.09 0 261 230 2835

1.4 CNG 56 350 A1.000 09.08-12.11 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.4 LPG 56 350 A1.000 09.08-12.11 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 09.08-12.11 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 09.08-12.11 F 01C 600 0705

1.6 MultiJet 88 955 A3.000 08.08-12.09 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 44611

1.9 MultiJet 85/88/96 199 A5.000; 939 A1.000; 939 A7.000 10.05-03.07 0 261 230 3136

10.05-11.07 0 281 002 68315

10.05-12.09 F 01C 050 0162 0 281 002 7067 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7709 0 281 002 60311

04.07-12.09 0 281 006 0286

12.07-12.09 0 281 002 86115

1.2 16V 59 188 A5.000 01.04-12.12 F 01C 050 0162 F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

70 843 A1.000 01.04-03.04 F 01C 050 0162

01.04-12.12 F 01C 600 0705 0 232 103 09712 0 261 231 173
SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173

1.3 MultiJet 51 188 A9.000 01.04-11.10 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 61315 0 986 280 46612

Grande Punto [199] Grande Punto [199]

Idea [350] Idea [350]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B296 | FIAT FIAT | B297

FIAT

F F

1.3 MultiJet 66 199 A3.000 11.04-11.06 0 261 230 3136

11.04-11.10 0 281 006 1587 0 281 002 79215 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7709 0 281 002 79215 0 986 280 46612

12.06-11.10 0 281 006 0286

70 199 B1.000 05.08-12.12 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 46612

0 281 006 1587 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.4 8V, 8V LPG 57 350 A1.000 11.04-12.12 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 11.04-12.12 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 11.04-12.12 F 01C 600 0705

1.4 16V 66 192 B2.000 01.04-03.04 F 01C 050 0162

01.04-12.12 F 01C 600 0705 0 232 103 09712 0 261 231 173
SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173

1.6 MultiJet 85-88 350 A... 04.08-12.12 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 002 9037 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.9 MultiJet 74 188 B2.000 01.04-11.07 0 281 002 68315

01.04-12.12 F 01C 050 0162 0 281 006 0286 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 9037 0 281 002 60311

12.07-12.12 0 281 002 86115

1.2 TD 67 199 A3.000 04.10→ 0 281 006 0286 0 281 002 98015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

1.4 16V 66 199 A6.000 11.08→ 0 261 210 21911 0 261 231 173
323 B6.600 12.08-12.17 F 01C 600 0705 0 261 210 21911 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173

1.3 MultiJet 66 199 A3.000 03.07-12.16 0 281 002 79215

03.07-12.17 0 281 006 0286 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 986 280 46612

01.17-12.17 0 281 002 98015

70 199 B1.000 09.09-12.17 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.4 57 350 A1.000 03.07-12.17 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 03.07-12.17 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 03.07-12.17 F 01C 600 0705

1.4 Turbo 88 198 A4.000 03.07-06.08 0 261 230 3025

03.07-12.17 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

07.08-06.10 0 261 230 2835

07.10-12.17 0 261 230 3025

1.6 80 323 A1.000 07.08-12.17 0 261 230 2685

1.6 MultiJet 77 198 A3.000 10.08-12.17 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.8 MPI 16V 97 183 A1.000 08.99-12.07 0 232 101 03712

2.0 MPI 20V 104 185 A5.011 05.98-09.00 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095

1.8 MPI 16V 97 183 A1.000 08.99-12.07 0 232 101 03712

Linea [110] Linea [110]

Linea [323] Linea [323]

Marea Marea

Marea Weekend Marea Weekend



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B296 | FIAT FIAT | B297

FIAT

F F

1.3 MultiJet 66 199 A3.000 11.04-11.06 0 261 230 3136

11.04-11.10 0 281 006 1587 0 281 002 79215 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7709 0 281 002 79215 0 986 280 46612

12.06-11.10 0 281 006 0286

70 199 B1.000 05.08-12.12 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 46612

0 281 006 1587 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.4 8V, 8V LPG 57 350 A1.000 11.04-12.12 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 11.04-12.12 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 11.04-12.12 F 01C 600 0705

1.4 16V 66 192 B2.000 01.04-03.04 F 01C 050 0162

01.04-12.12 F 01C 600 0705 0 232 103 09712 0 261 231 173
SSN 0 261 210 23811 0 261 231 173

1.6 MultiJet 85-88 350 A... 04.08-12.12 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 002 9037 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.9 MultiJet 74 188 B2.000 01.04-11.07 0 281 002 68315

01.04-12.12 F 01C 050 0162 0 281 006 0286 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 9037 0 281 002 60311

12.07-12.12 0 281 002 86115

1.2 TD 67 199 A3.000 04.10→ 0 281 006 0286 0 281 002 98015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

1.4 16V 66 199 A6.000 11.08→ 0 261 210 21911 0 261 231 173
323 B6.600 12.08-12.17 F 01C 600 0705 0 261 210 21911 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173

1.3 MultiJet 66 199 A3.000 03.07-12.16 0 281 002 79215

03.07-12.17 0 281 006 0286 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 986 280 46612

01.17-12.17 0 281 002 98015

70 199 B1.000 09.09-12.17 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.4 57 350 A1.000 03.07-12.17 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 03.07-12.17 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 03.07-12.17 F 01C 600 0705

1.4 Turbo 88 198 A4.000 03.07-06.08 0 261 230 3025

03.07-12.17 0 261 230 2846 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

07.08-06.10 0 261 230 2835

07.10-12.17 0 261 230 3025

1.6 80 323 A1.000 07.08-12.17 0 261 230 2685

1.6 MultiJet 77 198 A3.000 10.08-12.17 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.8 MPI 16V 97 183 A1.000 08.99-12.07 0 232 101 03712

2.0 MPI 20V 104 185 A5.011 05.98-09.00 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095

1.8 MPI 16V 97 183 A1.000 08.99-12.07 0 232 101 03712

Linea [110] Linea [110]

Linea [323] Linea [323]

Marea Marea

Marea Weekend Marea Weekend



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B298 | FIAT FIAT | B299

FIAT

F F

1.2 i 16V 60 182 B2.000 03.99-09.02 0 261 230 0355 0 261 210 12411 0 261 231 007
76 182 A4.000 10.96-02.99 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

03.99-09.02 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.4 i 12V 59 182 A3.000 10.96-02.99 0 280 130 0262 0 281 002 10211 0 261 231 007
1.8 i 16V 83 182 A2.000 10.96-02.99 0 280 130 0552

Ricam.Nr →2018321, →0270957 03.99-09.02 0 280 130 0552

Ricam.Nr →2018321, →0270958 10.96-09.02 0 232 101 02612

Ricam.Nr 2018322→, 0270958→ 03.99-09.02 0 232 101 03712

1.9 JTD 77 182 B4.000 03.99-09.02 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 280 218 01915 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 03.99-09.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 03.99-09.02 0 281 002 47411

81 186 A6.000 08.00-09.02 0 281 002 2607 0 281 002 30815 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30815 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 08.00-09.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. →2705194 08.00-07.01 0 281 002 2156

Mot.-Nr. 2151824→ 08.00-09.02 0 281 002 47411

Mot.-Nr. 2705195→ 08.01-09.02 0 261 230 2846

1.9 JTD, TD 55,1 182 A8.000 10.96-09.02 0 281 002 10211

1.9 TD 73,6 182 A7.000 09.96-02.99 0 280 130 0731

10.96-02.99 0 280 130 0552 0 281 002 14415 0 281 002 10211

2.0 i 20V 108 182 A1.000 10.96-02.99 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095

Ricam.Nr →2018321, →0270958 10.96-02.99 0 232 101 02612

110 185 A8.000 08.00-09.02 0 280 130 0731 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

113 182 B7.000 03.99-09.02 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

2.4 JTD 100 185 A6.000 03.99-09.02 0 280 130 0731 0 281 002 2156 0 280 218 00415 0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 00415 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 280 218 00415 0 281 002 21312

0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 00415 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 03.99-09.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 03.99-09.02 0 281 002 47411

2.4 TD 91 185 A2.000 09.96-02.99 0 280 130 0731

10.96-02.99 0 280 130 0552 0 281 002 10211

Mot.-Nr. →0918279 10.96-02.99 0 281 002 18516

Mot.-Nr. 0918280→ 09.96-02.99 0 281 002 14415

1.2 i 16V 60 182 B2.000 03.99-09.02 0 261 230 0355 0 261 210 12411 0 261 231 007
1.4 i 12V 59 182 A3.000 10.96-02.99 0 280 130 0262 0 281 002 10211 0 261 231 007
1.6 i 16V 76 182 A4.000 10.96-02.99 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

03.99-12.02 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

182 B5.098 10.98-02.99 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

03.99-09.02 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

182 B6.000 08.00-12.02 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.6 i 16V BI-Power 68-76 185 A3.000 10.97-02.99 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

03.99-12.99 F 000 99P 0035

03.99-09.02 F 000 99R 10111

1.8 i 16V 83 182 A2.000 10.96-02.99 0 280 130 0552

Ricam.Nr →2018321, →0270957 03.99-09.02 0 280 130 0552

Ricam.Nr →2018321, →0270958 10.96-09.02 0 232 101 02612

Ricam.Nr 2018322→, 0270958→ 03.99-09.02 0 232 101 03712

1.9 JTD 77 182 B4.000 03.99-09.02 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 280 218 01915 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 03.99-09.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 03.99-09.02 0 281 002 47411

Marea Weekend [185] Marea Weekend [185]

Marea [185] Marea [185]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B298 | FIAT FIAT | B299

FIAT

F F

1.2 i 16V 60 182 B2.000 03.99-09.02 0 261 230 0355 0 261 210 12411 0 261 231 007
76 182 A4.000 10.96-02.99 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

03.99-09.02 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.4 i 12V 59 182 A3.000 10.96-02.99 0 280 130 0262 0 281 002 10211 0 261 231 007
1.8 i 16V 83 182 A2.000 10.96-02.99 0 280 130 0552

Ricam.Nr →2018321, →0270957 03.99-09.02 0 280 130 0552

Ricam.Nr →2018321, →0270958 10.96-09.02 0 232 101 02612

Ricam.Nr 2018322→, 0270958→ 03.99-09.02 0 232 101 03712

1.9 JTD 77 182 B4.000 03.99-09.02 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 280 218 01915 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 03.99-09.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 03.99-09.02 0 281 002 47411

81 186 A6.000 08.00-09.02 0 281 002 2607 0 281 002 30815 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30815 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 08.00-09.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. →2705194 08.00-07.01 0 281 002 2156

Mot.-Nr. 2151824→ 08.00-09.02 0 281 002 47411

Mot.-Nr. 2705195→ 08.01-09.02 0 261 230 2846

1.9 JTD, TD 55,1 182 A8.000 10.96-09.02 0 281 002 10211

1.9 TD 73,6 182 A7.000 09.96-02.99 0 280 130 0731

10.96-02.99 0 280 130 0552 0 281 002 14415 0 281 002 10211

2.0 i 20V 108 182 A1.000 10.96-02.99 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095

Ricam.Nr →2018321, →0270958 10.96-02.99 0 232 101 02612

110 185 A8.000 08.00-09.02 0 280 130 0731 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

113 182 B7.000 03.99-09.02 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

2.4 JTD 100 185 A6.000 03.99-09.02 0 280 130 0731 0 281 002 2156 0 280 218 00415 0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 00415 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 280 218 00415 0 281 002 21312

0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 00415 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 03.99-09.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 03.99-09.02 0 281 002 47411

2.4 TD 91 185 A2.000 09.96-02.99 0 280 130 0731

10.96-02.99 0 280 130 0552 0 281 002 10211

Mot.-Nr. →0918279 10.96-02.99 0 281 002 18516

Mot.-Nr. 0918280→ 09.96-02.99 0 281 002 14415

1.2 i 16V 60 182 B2.000 03.99-09.02 0 261 230 0355 0 261 210 12411 0 261 231 007
1.4 i 12V 59 182 A3.000 10.96-02.99 0 280 130 0262 0 281 002 10211 0 261 231 007
1.6 i 16V 76 182 A4.000 10.96-02.99 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

03.99-12.02 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

182 B5.098 10.98-02.99 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

03.99-09.02 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

182 B6.000 08.00-12.02 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.6 i 16V BI-Power 68-76 185 A3.000 10.97-02.99 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

03.99-12.99 F 000 99P 0035

03.99-09.02 F 000 99R 10111

1.8 i 16V 83 182 A2.000 10.96-02.99 0 280 130 0552

Ricam.Nr →2018321, →0270957 03.99-09.02 0 280 130 0552

Ricam.Nr →2018321, →0270958 10.96-09.02 0 232 101 02612

Ricam.Nr 2018322→, 0270958→ 03.99-09.02 0 232 101 03712

1.9 JTD 77 182 B4.000 03.99-09.02 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 280 218 01915 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 03.99-09.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 03.99-09.02 0 281 002 47411

Marea Weekend [185] Marea Weekend [185]

Marea [185] Marea [185]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B300 | FIAT FIAT | B301

FIAT

F F

1.9 JTD 81 186 A6.000 08.00-09.02 0 281 002 2607 0 281 002 30815 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30815 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 08.00-09.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. →2705194 08.00-07.01 0 281 002 2156

Mot.-Nr. 2151824→ 08.00-09.02 0 281 002 47411

Mot.-Nr. 2705195→ 08.01-09.02 0 261 230 2846

1.9 JTD S.W. 74 182 B9.000 10.01-09.02 0 261 230 2846 0 281 002 30915 0 281 002 21312

0 281 002 2607 0 281 002 30915 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 10.01-09.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 10.01-09.02 0 281 002 47411

1.9 TD 55,1 182 A8.000 10.96-09.02 0 281 002 10211

73,6 182 A7.000 09.96-02.99 0 280 130 0731

10.96-02.99 0 280 130 0552 0 281 002 14415 0 281 002 10211

2.0 i 20V 108 182 A1.000 10.96-02.99 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095

Ricam.Nr →2018321, →0270958 10.96-02.99 0 232 101 02612

110 185 A8.000 08.00-09.02 0 280 130 0731 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

05.01-12.02 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

113 182 B7.000 03.99-12.02 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

2.4 JTD 100 185 A6.000 03.99-09.02 0 280 130 0731 0 281 002 2156 0 280 218 00415 0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 00415 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 280 218 00415 0 281 002 21312

0 281 002 2093 0 281 002 4057 0 280 218 00415 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 03.99-09.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 03.99-09.02 0 281 002 47411

2.4 TD 91 185 A2.000 09.96-02.99 0 280 130 0731

10.96-02.99 0 280 130 0552 0 281 002 10211

Mot.-Nr. →0918279 10.96-02.99 0 281 002 18516

Mot.-Nr. 0918280→ 09.96-02.99 0 281 002 14415

1.9 JTD 77 182 B4.000 03.99-09.02 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 280 218 01915 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 03.99-09.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 03.99-09.02 0 281 002 47411

81 186 A6.000 08.00-09.02 0 281 002 2607 0 281 002 30815 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30815 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 08.00-09.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. →2705194 08.00-07.01 0 281 002 2156

Mot.-Nr. 2151824→ 08.00-09.02 0 281 002 47411

Mot.-Nr. 2705195→ 08.01-09.02 0 261 230 2846

1.9 TD 55/55,1 182 A8.000 01.97-09.02 0 281 002 10211

73,6 182 A7.000 01.97-02.99 0 280 130 0731 0 281 002 14415 0 281 002 10211

0 280 130 0552 0 281 002 14415 0 281 002 10211

1.6 Blupower 70 186 A3.000 01.99-03.02 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.6 Blupower, 68-77 182 B6.000 09.00-12.10 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

16V, 16V Bipower 
CNG, 16V LPG  
1.6 16V 76 182 A4.000 01.99-10.03 F 000 99R 10111

01.99-12.10 F 000 99P 2185

1.6 16V Bipower 68-76 186 A4.000 01.99-10.00 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

CNG 
1.9 JTD 77 182 B4.000 01.99-07.99 0 281 002 2107

01.99-12.00 0 281 002 2093 0 261 230 2846 0 280 218 00415 0 281 002 21312 RLE 0 281 002 32014

08.99-12.00 0 281 002 4057

Mot.-Nr. →2151823 01.99-12.00 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 01.99-12.00 0 281 002 47411

Ricam.Nr →2108370 01.99-12.00 LLE 0 281 002 32014

Marengo [285] Marengo [285]

Multipla [186] Multipla [186]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B300 | FIAT FIAT | B301

FIAT

F F

1.9 JTD 81 186 A6.000 08.00-09.02 0 281 002 2607 0 281 002 30815 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30815 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 08.00-09.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. →2705194 08.00-07.01 0 281 002 2156

Mot.-Nr. 2151824→ 08.00-09.02 0 281 002 47411

Mot.-Nr. 2705195→ 08.01-09.02 0 261 230 2846

1.9 JTD S.W. 74 182 B9.000 10.01-09.02 0 261 230 2846 0 281 002 30915 0 281 002 21312

0 281 002 2607 0 281 002 30915 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 10.01-09.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 10.01-09.02 0 281 002 47411

1.9 TD 55,1 182 A8.000 10.96-09.02 0 281 002 10211

73,6 182 A7.000 09.96-02.99 0 280 130 0731

10.96-02.99 0 280 130 0552 0 281 002 14415 0 281 002 10211

2.0 i 20V 108 182 A1.000 10.96-02.99 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 095

Ricam.Nr →2018321, →0270958 10.96-02.99 0 232 101 02612

110 185 A8.000 08.00-09.02 0 280 130 0731 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

05.01-12.02 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

113 182 B7.000 03.99-12.02 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

2.4 JTD 100 185 A6.000 03.99-09.02 0 280 130 0731 0 281 002 2156 0 280 218 00415 0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 00415 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 280 218 00415 0 281 002 21312

0 281 002 2093 0 281 002 4057 0 280 218 00415 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 03.99-09.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 03.99-09.02 0 281 002 47411

2.4 TD 91 185 A2.000 09.96-02.99 0 280 130 0731

10.96-02.99 0 280 130 0552 0 281 002 10211

Mot.-Nr. →0918279 10.96-02.99 0 281 002 18516

Mot.-Nr. 0918280→ 09.96-02.99 0 281 002 14415

1.9 JTD 77 182 B4.000 03.99-09.02 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 280 218 01915 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 03.99-09.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 03.99-09.02 0 281 002 47411

81 186 A6.000 08.00-09.02 0 281 002 2607 0 281 002 30815 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30815 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 08.00-09.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. →2705194 08.00-07.01 0 281 002 2156

Mot.-Nr. 2151824→ 08.00-09.02 0 281 002 47411

Mot.-Nr. 2705195→ 08.01-09.02 0 261 230 2846

1.9 TD 55/55,1 182 A8.000 01.97-09.02 0 281 002 10211

73,6 182 A7.000 01.97-02.99 0 280 130 0731 0 281 002 14415 0 281 002 10211

0 280 130 0552 0 281 002 14415 0 281 002 10211

1.6 Blupower 70 186 A3.000 01.99-03.02 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.6 Blupower, 68-77 182 B6.000 09.00-12.10 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

16V, 16V Bipower 
CNG, 16V LPG  
1.6 16V 76 182 A4.000 01.99-10.03 F 000 99R 10111

01.99-12.10 F 000 99P 2185

1.6 16V Bipower 68-76 186 A4.000 01.99-10.00 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

CNG 
1.9 JTD 77 182 B4.000 01.99-07.99 0 281 002 2107

01.99-12.00 0 281 002 2093 0 261 230 2846 0 280 218 00415 0 281 002 21312 RLE 0 281 002 32014

08.99-12.00 0 281 002 4057

Mot.-Nr. →2151823 01.99-12.00 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 01.99-12.00 0 281 002 47411

Ricam.Nr →2108370 01.99-12.00 LLE 0 281 002 32014

Marengo [285] Marengo [285]

Multipla [186] Multipla [186]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B302 | FIAT FIAT | B303

FIAT

F F

1.9 JTD 81 186 A6.000 08.00-09.01 RLE 0 281 002 32014

08.00-03.02 0 281 002 4057 0 281 002 30815 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 08.00-03.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. →2705194 08.00-07.01 0 281 002 2156

Mot.-Nr. 2151824→ 08.00-03.02 0 281 002 47411

Mot.-Nr. 2705195→ 08.01-03.02 0 261 230 2846

Ricam.Nr →2108370 08.00-03.02 LLE 0 281 002 32014

85 186 A8.000 04.02-10.03 0 281 002 30815

04.02-02.04 0 281 002 4057

04.02-06.10 0 261 230 2846 0 281 002 21312 RLE 0 281 002 38614

10.03-03.07 0 261 230 3136

10.03-06.07 0 281 002 79215

10.03-12.10 0 281 002 9037 0 281 002 60311 RLE 0 281 002 38614

0 281 002 21312 RLE 0 281 002 38614

11.03-06.10 0 280 218 12015

03.04-06.10 0 281 002 9087

04.07-12.10 0 281 006 0286

07.07-12.10 0 281 002 98015

Mot.-Nr. →3927658 04.02-06.10 0 281 002 47411

Mot.-Nr. 3927659→ 04.02-06.10 0 281 002 60311

88 186 A9.000 10.05-03.07 0 261 230 3136

10.05-06.07 0 281 002 79215

10.05-12.10 0 281 002 9037 0 281 002 60311 RLE 0 281 002 38614

0 281 002 21312 RLE 0 281 002 38614

04.07-12.10 0 281 006 0286

07.07-12.10 0 281 002 98015

1.3 MPI 16V 59 178 D 6.011 01.03-12.07 F 01C 600 0705 0 261 210 16111 0 261 231 173

1.0 MPI 8V 45 178 A 3.011 06.96-11.98 0 280 130 0262 F 000 99S 00113

06.96-03.99 F 000 99P 0035

06.96-08.01 WW F 000 99P 2185 F 000 99R 01011

1.0 MPI 8V 6 45 178 A 3.011 01.99-02.99 F 000 99S 00113

Marchas 01.99-10.00 WW F 000 99P 2185 F 000 99R 01011

1.0 MPI 16V 51,5 178 D 8.011 08.00-02.03 F 01C 600 0705 0 261 210 16111 0 261 231 173
1.3 MPI 16V 59 178 D 6.011 03.00-02.03 F 01C 600 0705 0 261 210 16111 0 261 231 173
1.5 MPI 8V 56 178 A 5.011 04.96-11.98 0 280 130 0262 F 000 99S 00113

04.96-02.99 F 000 99P 0035

04.96-11.99 WW F 000 99P 2185 F 000 99R 01011

1.6 MPI 16V 78 178 D 2.011 04.96-02.00 F 000 99P 0035 F 000 99S 00213

04.96-02.03 WW F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.3 MPI 16V 59 178 D 6.011 10.04-12.07 F 01C 600 0705

60 178D7055 07.05-10.07 0 261 230 2685 0 261 210 26611 0 261 231 173

1.0 MPI 16V 51 178 D 8.011 09.00-02.03 F 01C 600 0705 0 261 210 16111 0 261 231 173
1.3 MPI 16V 59 178 D 6.011 03.00-02.03 F 01C 600 0705 0 261 210 16111 0 261 231 173
1.5 MPI 8V 56 178 A 5.011 02.97-11.98 0 280 130 0262 F 000 99S 00113

02.97-02.99 F 000 99P 0035

02.97-04.99 WW F 000 99P 2185 F 000 99R 01011

1.6 MPI 16V 78 178 D 2.011 05.97-02.00 F 000 99P 0035 F 000 99S 00213

05.97-02.03 WW F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.2 i.e. 44 178 C4.066 08.00-02.02 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

1.2 i.e. 8V 44 178 B5.000 03.99-09.01 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

01.01-09.01 F 000 99P 0035 0 232 103 03912

188 A4.000 10.01-12.08 F 000 99P 2185 0 261 210 11411

1.2 i.e. 16V 59 188 A5.000 10.01-12.08 F 01C 050 0162 F 01C 600 0705 0 261 210 21911 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.2 MPI 16V 59 188 A5.000 07.03-03.04 F 01C 050 0162 F 01C 600 0705 0 261 210 21911 0 261 231 173
1.4 i.e. 51 178 B2.000; 178 B2.016 11.97-06.01 F 000 99P 0035 0 261 210 10411

1.6 i.e. 8V 69 178 C8.098 06.01-09.02 F 000 99P 2185 0 261 210 10411

Palio Palio

Palio [Fase I] Palio [Fase I]

Palio [Fase II] Palio [Fase II]

Palio Weekend [Fase I] Palio Weekend [Fase I]

Palio Weekend [178] Palio Weekend [178]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B302 | FIAT FIAT | B303

FIAT

F F

1.9 JTD 81 186 A6.000 08.00-09.01 RLE 0 281 002 32014

08.00-03.02 0 281 002 4057 0 281 002 30815 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 08.00-03.02 0 281 002 21411

Mot.-Nr. →2705194 08.00-07.01 0 281 002 2156

Mot.-Nr. 2151824→ 08.00-03.02 0 281 002 47411

Mot.-Nr. 2705195→ 08.01-03.02 0 261 230 2846

Ricam.Nr →2108370 08.00-03.02 LLE 0 281 002 32014

85 186 A8.000 04.02-10.03 0 281 002 30815

04.02-02.04 0 281 002 4057

04.02-06.10 0 261 230 2846 0 281 002 21312 RLE 0 281 002 38614

10.03-03.07 0 261 230 3136

10.03-06.07 0 281 002 79215

10.03-12.10 0 281 002 9037 0 281 002 60311 RLE 0 281 002 38614

0 281 002 21312 RLE 0 281 002 38614

11.03-06.10 0 280 218 12015

03.04-06.10 0 281 002 9087

04.07-12.10 0 281 006 0286

07.07-12.10 0 281 002 98015

Mot.-Nr. →3927658 04.02-06.10 0 281 002 47411

Mot.-Nr. 3927659→ 04.02-06.10 0 281 002 60311

88 186 A9.000 10.05-03.07 0 261 230 3136

10.05-06.07 0 281 002 79215

10.05-12.10 0 281 002 9037 0 281 002 60311 RLE 0 281 002 38614

0 281 002 21312 RLE 0 281 002 38614

04.07-12.10 0 281 006 0286

07.07-12.10 0 281 002 98015

1.3 MPI 16V 59 178 D 6.011 01.03-12.07 F 01C 600 0705 0 261 210 16111 0 261 231 173

1.0 MPI 8V 45 178 A 3.011 06.96-11.98 0 280 130 0262 F 000 99S 00113

06.96-03.99 F 000 99P 0035

06.96-08.01 WW F 000 99P 2185 F 000 99R 01011

1.0 MPI 8V 6 45 178 A 3.011 01.99-02.99 F 000 99S 00113

Marchas 01.99-10.00 WW F 000 99P 2185 F 000 99R 01011

1.0 MPI 16V 51,5 178 D 8.011 08.00-02.03 F 01C 600 0705 0 261 210 16111 0 261 231 173
1.3 MPI 16V 59 178 D 6.011 03.00-02.03 F 01C 600 0705 0 261 210 16111 0 261 231 173
1.5 MPI 8V 56 178 A 5.011 04.96-11.98 0 280 130 0262 F 000 99S 00113

04.96-02.99 F 000 99P 0035

04.96-11.99 WW F 000 99P 2185 F 000 99R 01011

1.6 MPI 16V 78 178 D 2.011 04.96-02.00 F 000 99P 0035 F 000 99S 00213

04.96-02.03 WW F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.3 MPI 16V 59 178 D 6.011 10.04-12.07 F 01C 600 0705

60 178D7055 07.05-10.07 0 261 230 2685 0 261 210 26611 0 261 231 173

1.0 MPI 16V 51 178 D 8.011 09.00-02.03 F 01C 600 0705 0 261 210 16111 0 261 231 173
1.3 MPI 16V 59 178 D 6.011 03.00-02.03 F 01C 600 0705 0 261 210 16111 0 261 231 173
1.5 MPI 8V 56 178 A 5.011 02.97-11.98 0 280 130 0262 F 000 99S 00113

02.97-02.99 F 000 99P 0035

02.97-04.99 WW F 000 99P 2185 F 000 99R 01011

1.6 MPI 16V 78 178 D 2.011 05.97-02.00 F 000 99P 0035 F 000 99S 00213

05.97-02.03 WW F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.2 i.e. 44 178 C4.066 08.00-02.02 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

1.2 i.e. 8V 44 178 B5.000 03.99-09.01 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

01.01-09.01 F 000 99P 0035 0 232 103 03912

188 A4.000 10.01-12.08 F 000 99P 2185 0 261 210 11411

1.2 i.e. 16V 59 188 A5.000 10.01-12.08 F 01C 050 0162 F 01C 600 0705 0 261 210 21911 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.2 MPI 16V 59 188 A5.000 07.03-03.04 F 01C 050 0162 F 01C 600 0705 0 261 210 21911 0 261 231 173
1.4 i.e. 51 178 B2.000; 178 B2.016 11.97-06.01 F 000 99P 0035 0 261 210 10411

1.6 i.e. 8V 69 178 C8.098 06.01-09.02 F 000 99P 2185 0 261 210 10411

Palio Palio

Palio [Fase I] Palio [Fase I]

Palio [Fase II] Palio [Fase II]

Palio Weekend [Fase I] Palio Weekend [Fase I]

Palio Weekend [178] Palio Weekend [178]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B304 | FIAT FIAT | B305

FIAT

F F

1.6 i.e. 16V 74 176 D2.011 02.00-10.03 F 000 99R 10111

02.00-06.12 F 000 99P 0035

76 176 D2.011 01.01-02.02 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

178 B3.000 11.97-10.99 F 000 99S 00213

11.97-09.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

178 C7.098 07.00-09.02 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

182 B6.000 01.01-09.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

10.01-12.08 F 01C 050 0162 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.7 TD 51 176 A3.000 09.97-10.00 0 280 130 0262

1.9 D 46 223 A6.000 11.00-09.01 0 281 002 47411

48 223 A6.000 01.03-02.04 0 281 002 47411

51 188 A2.000 04.03-09.04 0 281 002 47411

1.9 JTD 57 188 A2.000 10.01-01.04 0 281 002 47411

10.01-02.04 0 281 002 4057

10.01-09.04 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 21312

02.04-09.04 0 281 002 60311

03.04-09.04 0 281 002 9087

60 188 A2.000 06.02-01.04 0 281 002 4057 0 281 002 47411

06.02-12.08 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 21312

02.04-12.08 0 281 002 9087 0 281 002 60311

75 1.2 i.e. 54 178 B5.000 09.97-09.01 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

188 A4.000 08.00-09.01 F 000 99P 0035

75 1.2 i.e. 8V 54 188 A4.000 10.01-09.04 F 000 99P 2185 0 261 210 11411

0 232 103 03912

85 1.2 i.e. 16V 63 188 A5.000 10.01-09.04 F 01C 600 0705 0 261 210 21911 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

100 1.6 i.e. 16V 76 178 B3.000 09.97-10.99 F 000 99S 00213

09.97-09.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

182 B6.000 08.00-09.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

10.01-09.04 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.2 i.e. 8V 44 178 B5.000 05.00-09.01 F 000 99P 0035

09.00-08.02 0 261 210 11411

01.01-09.01 0 232 103 03912

188 A4.000 01.01-09.01 0 261 210 11411

10.01-12.11 F 000 99P 2185 0 261 210 11411

0 232 103 03912

54 178 B7.045 03.00-09.06 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

178 C4.066 07.01-12.11 TW 0 232 103 03912

0 232 103 09712

Mot.-Nr. →2935743 07.01-12.11 OLH 0 261 210 11411

178 E 2.000 11.99-09.01 F 000 99P 0035 OLH 0 261 210 11411

1.2 i.e. 16V 59 188 A5.000 10.01-12.11 F 01C 050 0162 F 01C 600 0705 0 261 210 21911 0 261 231 173
TW 0 232 103 03912 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
1.3 JTD 16V 52 188 A9.000 07.03-12.11 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 61315 0 986 280 46612

1.4 i.e. 51 178 B2.000; 178 B2.016 03.98-09.01 F 000 99P 0035 0 261 210 10411

57 350 A1.000 07.03-12.11 TW 0 232 103 03912

0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 07.03-12.11 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 07.03-12.11 F 01C 600 0705

1.6 i.e. 16V 74 178 D2.011 03.00-09.05 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

182 B6.000 07.01-02.04 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

76 178 B3.000 03.98-10.99 F 000 99P 0035 F 000 99S 00213

03.98-12.00 F 000 99R 10111

11.99-12.00 SGR,TW F 000 99P 2185

TW F 000 99P 0035

182 B6.000 01.01-09.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

10.01-12.11 F 01C 050 0162 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

0 232 103 03912

Palio [178] Palio [178]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B304 | FIAT FIAT | B305

FIAT

F F

1.6 i.e. 16V 74 176 D2.011 02.00-10.03 F 000 99R 10111

02.00-06.12 F 000 99P 0035

76 176 D2.011 01.01-02.02 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

178 B3.000 11.97-10.99 F 000 99S 00213

11.97-09.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

178 C7.098 07.00-09.02 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

182 B6.000 01.01-09.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

10.01-12.08 F 01C 050 0162 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.7 TD 51 176 A3.000 09.97-10.00 0 280 130 0262

1.9 D 46 223 A6.000 11.00-09.01 0 281 002 47411

48 223 A6.000 01.03-02.04 0 281 002 47411

51 188 A2.000 04.03-09.04 0 281 002 47411

1.9 JTD 57 188 A2.000 10.01-01.04 0 281 002 47411

10.01-02.04 0 281 002 4057

10.01-09.04 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 21312

02.04-09.04 0 281 002 60311

03.04-09.04 0 281 002 9087

60 188 A2.000 06.02-01.04 0 281 002 4057 0 281 002 47411

06.02-12.08 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 21312

02.04-12.08 0 281 002 9087 0 281 002 60311

75 1.2 i.e. 54 178 B5.000 09.97-09.01 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

188 A4.000 08.00-09.01 F 000 99P 0035

75 1.2 i.e. 8V 54 188 A4.000 10.01-09.04 F 000 99P 2185 0 261 210 11411

0 232 103 03912

85 1.2 i.e. 16V 63 188 A5.000 10.01-09.04 F 01C 600 0705 0 261 210 21911 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

100 1.6 i.e. 16V 76 178 B3.000 09.97-10.99 F 000 99S 00213

09.97-09.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

182 B6.000 08.00-09.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

10.01-09.04 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.2 i.e. 8V 44 178 B5.000 05.00-09.01 F 000 99P 0035

09.00-08.02 0 261 210 11411

01.01-09.01 0 232 103 03912

188 A4.000 01.01-09.01 0 261 210 11411

10.01-12.11 F 000 99P 2185 0 261 210 11411

0 232 103 03912

54 178 B7.045 03.00-09.06 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

178 C4.066 07.01-12.11 TW 0 232 103 03912

0 232 103 09712

Mot.-Nr. →2935743 07.01-12.11 OLH 0 261 210 11411

178 E 2.000 11.99-09.01 F 000 99P 0035 OLH 0 261 210 11411

1.2 i.e. 16V 59 188 A5.000 10.01-12.11 F 01C 050 0162 F 01C 600 0705 0 261 210 21911 0 261 231 173
TW 0 232 103 03912 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
1.3 JTD 16V 52 188 A9.000 07.03-12.11 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 61315 0 986 280 46612

1.4 i.e. 51 178 B2.000; 178 B2.016 03.98-09.01 F 000 99P 0035 0 261 210 10411

57 350 A1.000 07.03-12.11 TW 0 232 103 03912

0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 07.03-12.11 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 07.03-12.11 F 01C 600 0705

1.6 i.e. 16V 74 178 D2.011 03.00-09.05 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

182 B6.000 07.01-02.04 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

76 178 B3.000 03.98-10.99 F 000 99P 0035 F 000 99S 00213

03.98-12.00 F 000 99R 10111

11.99-12.00 SGR,TW F 000 99P 2185

TW F 000 99P 0035

182 B6.000 01.01-09.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

10.01-12.11 F 01C 050 0162 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

0 232 103 03912

Palio [178] Palio [178]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B306 | FIAT FIAT | B307

FIAT

F F

1.6 i.e. 16V Sport 76 178 E7.000 10.01-12.11 F 000 99R 10111

0 232 103 03912

1.9 D 48 223 A6.000 01.03-06.05 0 281 002 47411

900 i.e. 29 1170 A1.046 04.92-09.03 0 280 130 0262 F 000 99P 0035 F 000 99R 01011

1000 i.e. 33 141 C2.000 01.95-09.03 MEW 0 280 130 0262 F 000 99P 0035

Mot.-Nr. 4599750→ 01.95-09.03 0 261 210 11711

156 A2.246 07.90-03.97 0 280 130 0262 F 000 99P 0035

1100 i.e. 37 187 A1.000 12.00-09.03 0 232 103 03912

1100 i.e., i.e. 37 156 C.046 01.93-03.97 MEW 0 280 130 0262

Selecta Mot.-Nr. 4599750→ 01.93-03.97 F 000 99P 0035 0 261 210 11711

40 176 B2.000 01.95-09.03 MEW 0 280 130 0262

Mot.-Nr. 4599750→ 01.95-09.03 F 000 99P 0035 0 261 210 11711

1100 i.e. 4x4 37 187 A1.000 12.00-09.03 F 000 99P 2185

40 176 B2.000 01.95-09.03 MEW 0 280 130 0262 F 000 99P 0035

Mot.-Nr. 4599750→ 01.95-09.03 0 261 210 11711

1.1 39 187 A1.000 01.09-12.11 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.1 i.e. 40 187 A1.000 10.03-12.09 F 01C 600 0705

Mot.-Nr. →2888158 10.03-12.09 0 232 103 04612

Mot.-Nr. 2888159→ 10.03-12.09 0 232 103 09712

1.2 44 188 A4.000 01.09-12.11 F 01C 600 0705 TW 0 232 103 04612

0 232 103 09712

1.2 , 4x4 51 169 A4.000 09.10-12.12 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.2 i.e., i.e. 4x4 44 188 A4.000 10.03-12.09 F 01C 600 0705

Mot.-Nr. →2939661 10.03-12.09 0 232 103 04612

Mot.-Nr. 2939662→ 10.03-12.09 0 232 103 09712

1.2 i.e. LPG 38-44 188 A4.000 
Mot.-Nr. →2939661 12.06-12.09 0 232 103 04612

Mot.-Nr. 2939662→ 12.06-12.09 0 232 103 09712

1.2 i.e. Natural 38-44 188 A4.000 12.06-12.09 F 000 99P 2185

Power Mot.-Nr. →2939661 12.06-12.09 0 232 103 04612

Mot.-Nr. 2939662→ 12.06-12.09 0 232 103 09712

1.2 LPG 44 188 A4.000 01.09-12.12 TW 0 232 103 04612

0 232 103 09712

Teilenr. 55240726 01.09-12.12 0 281 002 4565

Teilenr. 77364869 01.09-12.12 F 01C 600 0705

1.2 Natural Power 38 188 A4.000 01.09-12.10 F 000 99P 2185 0 232 103 04612

1.2 4x4 44 188 A4.000 01.09-12.10 F 01C 600 0705 0 232 103 04612

1.3 JTD 55 169 A1.000 05.06-12.09 0 261 230 2846 0 281 002 79215 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 79215 0 986 280 46612

1.3 JTD, JTD 4x4 52 188 A8.000 01.04-12.09 0 281 002 7067 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

01.04-09.10 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 46612

01.09-09.10 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 281 006 1587 0 281 002 61315 0 986 280 46612

1.3 Multijet, 55 169 A5.000 03.10-12.12 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 42411

Multijet 4x4 0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 002 91715 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 46612

1.4 , i.e. 16V 74 169 A3.000 10.06-09.10 F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 Natural Power 51-57 350 A1.000 09.10-12.12 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

0.9 44/48 312 A4.000; 312 A6.000 02.12-12.18 F 01C 600 0705 0 986 280 46811

0 232 103 09712

0.9 , Natural 52-63/66 ...; 312 A2.000; 312 A5.000; 312 02.12→ 0 281 006 0285 0 986 280 46811 0 261 231 173
Power, 4x4 A7.000 0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 986 280 46811 0 261 231 173
1.0 Hybrid 51,5 46341162 02.20→ 0 261 230 2685

1.2 , LPG 51 169 A4.000 02.12→ F 01C 600 0705 0 232 103 09712

Panda [141] Panda [141]

Panda [169] Panda [169]

Panda [312] Panda [312]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B306 | FIAT FIAT | B307

FIAT

F F

1.6 i.e. 16V Sport 76 178 E7.000 10.01-12.11 F 000 99R 10111

0 232 103 03912

1.9 D 48 223 A6.000 01.03-06.05 0 281 002 47411

900 i.e. 29 1170 A1.046 04.92-09.03 0 280 130 0262 F 000 99P 0035 F 000 99R 01011

1000 i.e. 33 141 C2.000 01.95-09.03 MEW 0 280 130 0262 F 000 99P 0035

Mot.-Nr. 4599750→ 01.95-09.03 0 261 210 11711

156 A2.246 07.90-03.97 0 280 130 0262 F 000 99P 0035

1100 i.e. 37 187 A1.000 12.00-09.03 0 232 103 03912

1100 i.e., i.e. 37 156 C.046 01.93-03.97 MEW 0 280 130 0262

Selecta Mot.-Nr. 4599750→ 01.93-03.97 F 000 99P 0035 0 261 210 11711

40 176 B2.000 01.95-09.03 MEW 0 280 130 0262

Mot.-Nr. 4599750→ 01.95-09.03 F 000 99P 0035 0 261 210 11711

1100 i.e. 4x4 37 187 A1.000 12.00-09.03 F 000 99P 2185

40 176 B2.000 01.95-09.03 MEW 0 280 130 0262 F 000 99P 0035

Mot.-Nr. 4599750→ 01.95-09.03 0 261 210 11711

1.1 39 187 A1.000 01.09-12.11 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.1 i.e. 40 187 A1.000 10.03-12.09 F 01C 600 0705

Mot.-Nr. →2888158 10.03-12.09 0 232 103 04612

Mot.-Nr. 2888159→ 10.03-12.09 0 232 103 09712

1.2 44 188 A4.000 01.09-12.11 F 01C 600 0705 TW 0 232 103 04612

0 232 103 09712

1.2 , 4x4 51 169 A4.000 09.10-12.12 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.2 i.e., i.e. 4x4 44 188 A4.000 10.03-12.09 F 01C 600 0705

Mot.-Nr. →2939661 10.03-12.09 0 232 103 04612

Mot.-Nr. 2939662→ 10.03-12.09 0 232 103 09712

1.2 i.e. LPG 38-44 188 A4.000 
Mot.-Nr. →2939661 12.06-12.09 0 232 103 04612

Mot.-Nr. 2939662→ 12.06-12.09 0 232 103 09712

1.2 i.e. Natural 38-44 188 A4.000 12.06-12.09 F 000 99P 2185

Power Mot.-Nr. →2939661 12.06-12.09 0 232 103 04612

Mot.-Nr. 2939662→ 12.06-12.09 0 232 103 09712

1.2 LPG 44 188 A4.000 01.09-12.12 TW 0 232 103 04612

0 232 103 09712

Teilenr. 55240726 01.09-12.12 0 281 002 4565

Teilenr. 77364869 01.09-12.12 F 01C 600 0705

1.2 Natural Power 38 188 A4.000 01.09-12.10 F 000 99P 2185 0 232 103 04612

1.2 4x4 44 188 A4.000 01.09-12.10 F 01C 600 0705 0 232 103 04612

1.3 JTD 55 169 A1.000 05.06-12.09 0 261 230 2846 0 281 002 79215 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 79215 0 986 280 46612

1.3 JTD, JTD 4x4 52 188 A8.000 01.04-12.09 0 281 002 7067 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

01.04-09.10 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 46612

01.09-09.10 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 281 006 1587 0 281 002 61315 0 986 280 46612

1.3 Multijet, 55 169 A5.000 03.10-12.12 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 42411

Multijet 4x4 0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 002 91715 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 46612

1.4 , i.e. 16V 74 169 A3.000 10.06-09.10 F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 Natural Power 51-57 350 A1.000 09.10-12.12 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

0.9 44/48 312 A4.000; 312 A6.000 02.12-12.18 F 01C 600 0705 0 986 280 46811

0 232 103 09712

0.9 , Natural 52-63/66 ...; 312 A2.000; 312 A5.000; 312 02.12→ 0 281 006 0285 0 986 280 46811 0 261 231 173
Power, 4x4 A7.000 0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 986 280 46811 0 261 231 173
1.0 Hybrid 51,5 46341162 02.20→ 0 261 230 2685

1.2 , LPG 51 169 A4.000 02.12→ F 01C 600 0705 0 232 103 09712

Panda [141] Panda [141]

Panda [169] Panda [169]

Panda [312] Panda [312]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B308 | FIAT FIAT | B309

FIAT

F F

1.3 MultiJet 59/70 312 B1.000; 312 B2.000 05.15-12.18 0 281 006 0286 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 986 280 46612

Teilenr. 51831050 05.15-12.18 0 281 006 05415

Teilenr. 55259563 05.15-12.18 0 281 006 55915

70 330 A1.000 05.17-12.18 0 281 006 0286 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 986 280 46612

Teilenr. 51831050 05.17-12.18 0 281 006 05415

Teilenr. 55259563 05.17-12.18 0 281 006 55915

1.3 MultiJet, 55/59 199 A9.000; 225 A2.000; 312 A8.000 02.12-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

MultiJet 4x4 0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.3 MultiJet 4x4 70 330 A1.000 05.15-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.6 i.e. 16V 76 182 B6.000 07.02-12.12 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.9 Ds 46 223 A6.000 04.04-06.06 0 281 002 47411

60 1.2 i.e. 43/44 176 A7.000; 176 B4.000 04.94-08.99 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

85 1.2 i.e. 16V 63 176 B9.000 04.97-08.99 F 000 99P 2185 0 261 210 12411

90 1.6 i.e. 65 176 A9.000 04.94-04.97 F 000 99P 1695

1.2 8V 48/50-51 169 A4.000; 199 A4.000 10.09-12.11 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.3 MultiJet 51/55-56 199 A2.000; 199 B2.000 10.09-12.11 0 261 230 2846 0 281 002 98015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 98015 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 002 98015 0 986 280 46612

55-56/62 199 A9.000; 199 B4.000 10.09-12.11 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 46612

0 281 006 1647 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

66 199 A3.000 10.09-12.11 0 281 006 0286 0 281 002 98015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 98015 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 002 98015 0 986 280 46612

68-70 199 B1.000 10.09-12.11 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 46612

0 281 006 1647 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.4 LPG 56 350 A1.000 10.09-12.11 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 10.09-12.11 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 10.09-12.11 F 01C 600 0705

1.4 8V 55 199 A7.000 10.09-12.11 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.4 8V, 8V Natural 56-66 350 A1.000 10.09-12.11 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.4 16V 77 955 A6.000 10.09-12.11 F 01C 600 0705 0 232 103 09712 0 261 231 173
99 955 A2.000 12.09-12.11 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 173

Ricam.Nr →672371 12.09-05.10 0 281 002 9316

Ricam.Nr 672372→ 06.10-12.11 0 281 002 9966

1.6 MultiJet 88 955 A3.000 10.09-12.11 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 1587 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

Petra [172] Petra [172]

Punto Cabrio [176] Punto Cabrio [176]

Punto Evo [199] Punto Evo [199]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B308 | FIAT FIAT | B309

FIAT

F F

1.3 MultiJet 59/70 312 B1.000; 312 B2.000 05.15-12.18 0 281 006 0286 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 986 280 46612

Teilenr. 51831050 05.15-12.18 0 281 006 05415

Teilenr. 55259563 05.15-12.18 0 281 006 55915

70 330 A1.000 05.17-12.18 0 281 006 0286 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 986 280 46612

Teilenr. 51831050 05.17-12.18 0 281 006 05415

Teilenr. 55259563 05.17-12.18 0 281 006 55915

1.3 MultiJet, 55/59 199 A9.000; 225 A2.000; 312 A8.000 02.12-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

MultiJet 4x4 0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.3 MultiJet 4x4 70 330 A1.000 05.15-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.6 i.e. 16V 76 182 B6.000 07.02-12.12 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.9 Ds 46 223 A6.000 04.04-06.06 0 281 002 47411

60 1.2 i.e. 43/44 176 A7.000; 176 B4.000 04.94-08.99 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

85 1.2 i.e. 16V 63 176 B9.000 04.97-08.99 F 000 99P 2185 0 261 210 12411

90 1.6 i.e. 65 176 A9.000 04.94-04.97 F 000 99P 1695

1.2 8V 48/50-51 169 A4.000; 199 A4.000 10.09-12.11 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.3 MultiJet 51/55-56 199 A2.000; 199 B2.000 10.09-12.11 0 261 230 2846 0 281 002 98015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 98015 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 002 98015 0 986 280 46612

55-56/62 199 A9.000; 199 B4.000 10.09-12.11 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 46612

0 281 006 1647 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

66 199 A3.000 10.09-12.11 0 281 006 0286 0 281 002 98015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 98015 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 002 98015 0 986 280 46612

68-70 199 B1.000 10.09-12.11 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 46612

0 281 006 1647 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.4 LPG 56 350 A1.000 10.09-12.11 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 10.09-12.11 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 10.09-12.11 F 01C 600 0705

1.4 8V 55 199 A7.000 10.09-12.11 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.4 8V, 8V Natural 56-66 350 A1.000 10.09-12.11 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.4 16V 77 955 A6.000 10.09-12.11 F 01C 600 0705 0 232 103 09712 0 261 231 173
99 955 A2.000 12.09-12.11 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 173

Ricam.Nr →672371 12.09-05.10 0 281 002 9316

Ricam.Nr 672372→ 06.10-12.11 0 281 002 9966

1.6 MultiJet 88 955 A3.000 10.09-12.11 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 1587 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

Petra [172] Petra [172]

Punto Cabrio [176] Punto Cabrio [176]

Punto Evo [199] Punto Evo [199]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B310 | FIAT FIAT | B311

FIAT

F F

1.4 i.e. Turbo 96/98 176 A4.000; 176 B6.000 08.93-08.99 0 280 130 0601 0 280 101 0015 0 280 212 02415 0 986 280 123 0 261 210 10411 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 232 102 00412 0 280 122 00113 0 261 231 007

0 280 130 0262 0 280 101 0015 0 280 212 02415 0 986 280 123 0 261 210 10411 0 280 122 00113 0 261 231 007

1.1 i.e. 40 176 B2.000 05.97-08.99 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

1.2 Bipower 44 188 A4.000 07.03-12.10 F 000 99P 2185 0 232 103 09712

Mot.-Nr. →2192182 07.03-12.10 0 261 210 11411

1.2 i 8V 44 188 A4.000 07.99-06.03 F 000 99P 2185 0 261 210 11411

0 232 103 03912

07.03-12.10 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

Mot.-Nr. →2192182 07.03-12.10 0 261 210 11411

1.2 LPG 44 188 A4.000 08.07-12.10 0 232 103 03912

Mot.-Nr. →2192182 08.07-12.10 0 261 210 11411

Teilenr. 55240726 08.07-12.10 0 281 002 4565

Teilenr. 77364869 08.07-12.10 F 01C 600 0705

1.3 JTD 16V 51 188 A9.000 07.03-12.10 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 61315 0 986 280 46612

1.9 D 44 188 A3.000 
Mot.-Nr. →2151823 05.99-06.03 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 05.99-06.03 0 281 002 47411

1.9 JTD 63 188 A7.000 05.99-06.03 0 261 230 2846 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 2607 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 21312

1.9 JTD 8V 63 188 A7.000 07.03-02.04 0 281 002 4057

07.03-12.10 0 261 230 2846 0 280 218 40115 0 281 002 21312

03.04-12.10 0 281 002 9087

Mot.-Nr. →3619164 07.03-12.10 0 281 002 47411

Mot.-Nr. 3619165→ 07.03-12.10 0 281 002 60311

1.4 i 66 323 B6.600 06.09-12.14 F 01C 600 0705 0 261 210 21911 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

55 1.1 i.e. 40 176 A6.000 08.93-04.97 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

05.97-08.99 F 01C 050 0162 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

176 B2.000 01.95-08.99 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

60 1.2 i.e. 44 176 B4.000 06.95-04.97 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

05.97-08.99 0 280 130 0262 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

60 1.2 i.e. Selecta 44 176 B1.000 06.94-04.97 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

75 1.2 i.e. 54 176 A8.000 08.93-08.99 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

85 1.2 i.e. 16V 63 176 B9.000 04.97-08.99 0 280 130 0262 F 000 99P 2185 0 261 210 12411

1.2 Bipower 44 188 A4.000 07.03-12.10 F 000 99P 2185 0 232 103 09712

Mot.-Nr. →2192182 07.03-12.10 0 261 210 11411

1.2 i 8V 44 188 A4.000 07.99-06.03 F 000 99P 2185 0 261 210 11411

0 232 103 03912

1.2 i 8V Bipower 44 188 A4.000 11.02-06.03 F 000 99P 2185 0 261 210 11411

1.2 i 16V 59 188 A5.000 07.99-09.00 0 261 210 16111

07.99-06.03 F 01C 600 0705 0 261 231 173
10.00-11.01 0 232 103 03512

10.00-06.03 0 261 210 21911

F 01C 600 0705 0 261 210 21911 0 261 231 173
12.01-06.03 0 232 103 09712

1.2 i.e. 8V 44 188 A4.000 07.03-12.10 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

Mot.-Nr. →2192182 07.03-12.10 0 261 210 11411

1.2 i.e. 16V 59 188 A5.000 07.03-12.10 F 01C 050 0162 F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

Punto GT [176] Punto GT [176]

Punto Van [276] Punto Van [276]

Punto Van [288] Punto Van [288]

Punto [118] Punto [118]

Punto [176] Punto [176]

Punto [188] Punto [188]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B310 | FIAT FIAT | B311

FIAT

F F

1.4 i.e. Turbo 96/98 176 A4.000; 176 B6.000 08.93-08.99 0 280 130 0601 0 280 101 0015 0 280 212 02415 0 986 280 123 0 261 210 10411 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 232 102 00412 0 280 122 00113 0 261 231 007

0 280 130 0262 0 280 101 0015 0 280 212 02415 0 986 280 123 0 261 210 10411 0 280 122 00113 0 261 231 007

1.1 i.e. 40 176 B2.000 05.97-08.99 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

1.2 Bipower 44 188 A4.000 07.03-12.10 F 000 99P 2185 0 232 103 09712

Mot.-Nr. →2192182 07.03-12.10 0 261 210 11411

1.2 i 8V 44 188 A4.000 07.99-06.03 F 000 99P 2185 0 261 210 11411

0 232 103 03912

07.03-12.10 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

Mot.-Nr. →2192182 07.03-12.10 0 261 210 11411

1.2 LPG 44 188 A4.000 08.07-12.10 0 232 103 03912

Mot.-Nr. →2192182 08.07-12.10 0 261 210 11411

Teilenr. 55240726 08.07-12.10 0 281 002 4565

Teilenr. 77364869 08.07-12.10 F 01C 600 0705

1.3 JTD 16V 51 188 A9.000 07.03-12.10 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 61315 0 986 280 46612

1.9 D 44 188 A3.000 
Mot.-Nr. →2151823 05.99-06.03 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 05.99-06.03 0 281 002 47411

1.9 JTD 63 188 A7.000 05.99-06.03 0 261 230 2846 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 2607 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 21312

1.9 JTD 8V 63 188 A7.000 07.03-02.04 0 281 002 4057

07.03-12.10 0 261 230 2846 0 280 218 40115 0 281 002 21312

03.04-12.10 0 281 002 9087

Mot.-Nr. →3619164 07.03-12.10 0 281 002 47411

Mot.-Nr. 3619165→ 07.03-12.10 0 281 002 60311

1.4 i 66 323 B6.600 06.09-12.14 F 01C 600 0705 0 261 210 21911 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

55 1.1 i.e. 40 176 A6.000 08.93-04.97 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

05.97-08.99 F 01C 050 0162 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

176 B2.000 01.95-08.99 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

60 1.2 i.e. 44 176 B4.000 06.95-04.97 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

05.97-08.99 0 280 130 0262 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

60 1.2 i.e. Selecta 44 176 B1.000 06.94-04.97 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

75 1.2 i.e. 54 176 A8.000 08.93-08.99 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

85 1.2 i.e. 16V 63 176 B9.000 04.97-08.99 0 280 130 0262 F 000 99P 2185 0 261 210 12411

1.2 Bipower 44 188 A4.000 07.03-12.10 F 000 99P 2185 0 232 103 09712

Mot.-Nr. →2192182 07.03-12.10 0 261 210 11411

1.2 i 8V 44 188 A4.000 07.99-06.03 F 000 99P 2185 0 261 210 11411

0 232 103 03912

1.2 i 8V Bipower 44 188 A4.000 11.02-06.03 F 000 99P 2185 0 261 210 11411

1.2 i 16V 59 188 A5.000 07.99-09.00 0 261 210 16111

07.99-06.03 F 01C 600 0705 0 261 231 173
10.00-11.01 0 232 103 03512

10.00-06.03 0 261 210 21911

F 01C 600 0705 0 261 210 21911 0 261 231 173
12.01-06.03 0 232 103 09712

1.2 i.e. 8V 44 188 A4.000 07.03-12.10 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

Mot.-Nr. →2192182 07.03-12.10 0 261 210 11411

1.2 i.e. 16V 59 188 A5.000 07.03-12.10 F 01C 050 0162 F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

Punto GT [176] Punto GT [176]

Punto Van [276] Punto Van [276]

Punto Van [288] Punto Van [288]

Punto [118] Punto [118]

Punto [176] Punto [176]

Punto [188] Punto [188]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B312 | FIAT FIAT | B313

FIAT

F F

1.2 LPG 44 188 A4.000 08.07-12.10 0 232 103 03912

Mot.-Nr. →2192182 08.07-12.10 0 261 210 11411

Teilenr. 55240726 08.07-12.10 0 281 002 4565

Teilenr. 77364869 08.07-12.10 F 01C 600 0705

1.3 JTD 16V 51-52 188 A9.000 06.03-12.10 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 61315 0 986 280 46612

1.4 i.e. 16V 70 843 A1.000 07.03-12.10 F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
1.8 i 16V, i.e. 16V 96 183 A1.000; 188 A6.000 07.99-12.10 0 232 101 03712

1.9 D 44 188 A3.000 
Mot.-Nr. →2151823 07.99-06.03 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 07.99-06.03 0 281 002 47411

1.9 JTD 59 188 A2.000 07.99-06.03 F 01C 050 0162 0 261 230 2846 0 281 002 30915 0 281 002 21312

0 281 002 2607 0 281 002 30915 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 07.99-06.03 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 07.99-06.03 0 281 002 47411

63 188 A7.000 06.01-06.03 0 261 230 2846 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 2607 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 21312

1.9 JTD 8V 63 188 A7.000 07.03-02.04 0 281 002 4057

07.03-12.10 0 261 230 2846 0 280 218 40115 0 281 002 21312

03.04-12.10 0 281 002 9087

Mot.-Nr. →3619164 07.03-12.10 0 281 002 47411

Mot.-Nr. 3619165→ 07.03-12.10 0 281 002 60311

74 188 B2.000 06.03-12.10 0 261 230 3136 0 280 218 40115 0 281 002 60311

0 281 002 21312

Mot.-Nr. →5476076 06.03-12.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 5476077→ 06.03-12.10 0 281 002 9037

0.9 TwinAir 57-62,5 312 A2.000 03.12-08.13 0 281 006 0285 0 986 280 46811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

72-77 199 B6.000; 199 B7.000 11.13-12.18 0 281 006 0285 0 986 280 46811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 986 280 46811 0 261 231 173
1.2 49/51 169 A4.000; 199 A4.000; 199 B9.000 01.12-12.18 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.3 MultiJet 55 199 A2.000 01.12-08.13 0 261 230 2846 0 281 002 79215 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 79215 0 986 280 46612

55/59/62 199 A9.000; 199 B4.000; 199 B8.000 01.12-12.16 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 46612

0 281 006 1647 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

66 955 B2.000 05.16-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

70 199 B1.000 01.12-04.16 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 46612

0 281 006 1647 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

330 A1.000 05.16-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.4 LPG 57 350 A1.000 01.12-12.18 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.4 MultiAir 55 199 A7.000 01.12-12.18 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 01.12-12.18 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 01.12-12.18 F 01C 600 0705

Punto [199] Punto [199]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B312 | FIAT FIAT | B313

FIAT

F F

1.2 LPG 44 188 A4.000 08.07-12.10 0 232 103 03912

Mot.-Nr. →2192182 08.07-12.10 0 261 210 11411

Teilenr. 55240726 08.07-12.10 0 281 002 4565

Teilenr. 77364869 08.07-12.10 F 01C 600 0705

1.3 JTD 16V 51-52 188 A9.000 06.03-12.10 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 61315 0 986 280 46612

1.4 i.e. 16V 70 843 A1.000 07.03-12.10 F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
1.8 i 16V, i.e. 16V 96 183 A1.000; 188 A6.000 07.99-12.10 0 232 101 03712

1.9 D 44 188 A3.000 
Mot.-Nr. →2151823 07.99-06.03 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 07.99-06.03 0 281 002 47411

1.9 JTD 59 188 A2.000 07.99-06.03 F 01C 050 0162 0 261 230 2846 0 281 002 30915 0 281 002 21312

0 281 002 2607 0 281 002 30915 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 21312

Mot.-Nr. →2151823 07.99-06.03 0 281 002 21411

Mot.-Nr. 2151824→ 07.99-06.03 0 281 002 47411

63 188 A7.000 06.01-06.03 0 261 230 2846 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 2607 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 21312

1.9 JTD 8V 63 188 A7.000 07.03-02.04 0 281 002 4057

07.03-12.10 0 261 230 2846 0 280 218 40115 0 281 002 21312

03.04-12.10 0 281 002 9087

Mot.-Nr. →3619164 07.03-12.10 0 281 002 47411

Mot.-Nr. 3619165→ 07.03-12.10 0 281 002 60311

74 188 B2.000 06.03-12.10 0 261 230 3136 0 280 218 40115 0 281 002 60311

0 281 002 21312

Mot.-Nr. →5476076 06.03-12.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 5476077→ 06.03-12.10 0 281 002 9037

0.9 TwinAir 57-62,5 312 A2.000 03.12-08.13 0 281 006 0285 0 986 280 46811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

72-77 199 B6.000; 199 B7.000 11.13-12.18 0 281 006 0285 0 986 280 46811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 986 280 46811 0 261 231 173
1.2 49/51 169 A4.000; 199 A4.000; 199 B9.000 01.12-12.18 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.3 MultiJet 55 199 A2.000 01.12-08.13 0 261 230 2846 0 281 002 79215 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 79215 0 986 280 46612

55/59/62 199 A9.000; 199 B4.000; 199 B8.000 01.12-12.16 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 46612

0 281 006 1647 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

66 955 B2.000 05.16-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

70 199 B1.000 01.12-04.16 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 46612

0 281 006 1647 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

330 A1.000 05.16-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.4 LPG 57 350 A1.000 01.12-12.18 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.4 MultiAir 55 199 A7.000 01.12-12.18 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 01.12-12.18 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 01.12-12.18 F 01C 600 0705

Punto [199] Punto [199]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B314 | FIAT FIAT | B315

FIAT

F F

1.4 MultiAir 57 350 A1.000 01.12-12.18 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 01.12-12.18 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 01.12-12.18 F 01C 600 0705

77 955 A6.000 01.12-08.13 F 01C 600 0705 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.4 MultiAir Turbo 99 955 A2.000 01.12-12.17 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.4 Natural Power 51-57 350 A1.000 01.12-12.18 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.3 Multijet 55 199 A2.000 09.08-12.16 0 281 006 1587 0 986 280 42411

0 986 280 46612

Teilenr. 51792707 09.08-12.16 0 281 002 96315

Teilenr. 51908411 09.08-12.16 0 281 006 2879

Teilenr. 55188058 09.08-12.16 F 01C 050 0162

Teilenr. 55219294 09.08-12.16 0 261 230 2846

Teilenr. 55219298 09.08-12.16 0 281 006 0286

199 A9.000 06.10→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

Teilenr. 51908411 06.10→ 0 281 006 2879

59/70 ... 03.15-02.19 0 986 280 46612

03.15→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

6DN 0 281 006 0286 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

70 199 B1.000 09.10→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

1.4 54 KFT; KFV 09.08-12.16 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811

1.4 , Natural 51-57 350 A1.000 10.09→ F 01C 600 0705 0 232 103 09712

Power 

1.9 D 51 WJY 06.04-01.07 0 986 280 41411

2.0 8V JTD, 16V 70/81 RHM; RHX; RHZ 06.04-01.07 0 281 002 2837 0 986 280 41411

JTD 
2.0 16V 100 RFN 06.04-01.07 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41411 0 261 231 188

1.6 i 58 220 A2.000 10.95-05.00 0 280 130 0842 0 261 210 12711

1.9 D 51 D9B 10.95-05.00 0 986 280 41511

1.9 TD 66 DHX 03.97-05.00 0 986 280 40211

68 D8B 10.95-05.00 0 986 280 41511

2.0 8V JTD, 16V 70/81 RHW; RHX; RHZ 10.99-05.04 0 281 002 2837 0 986 280 41411

JTD 
2.0 16V 100 RFN 05.00-05.04 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 261 231 188

Ricam.Nr →8790 05.00-12.00 0 986 280 41611

Ricam.Nr 8791→ 01.01-05.04 0 986 280 41411

1.6 MultiJet 66 9HU 01.07-04.16 TW 0 986 280 41312

Ricam.Nr →11321 01.07-11.07 0 986 280 41911

Ricam.Nr 11322→ 12.07-04.16 0 986 280 43811

9H07 03.12-04.16 0 986 280 7149 0 986 280 43811

TW 0 986 280 41312

2.0 Multijet 88 RHK 01.07-04.16 0 986 280 41312

2.0 MultiJet 88 RHG 10.08-04.16 0 986 280 7149 0 986 280 41312

94/100/120 RHH; RHR; RH02 01.07-04.16 0 986 280 7149 0 986 280 41312

1.9 JTD, JTD 4x4 88 D19AA 05.06-09.09 F 01C 050 0162 0 281 006 0286 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 60311

0 281 002 7709 0 281 002 60311

2.0 JTD, JTD 4x4 99 D20AA 08.09-12.14 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 986 280 44611

Qubo [300] Qubo [300]

Scudo 04 [220] Scudo 04 [220]

Scudo 95 [220] Scudo 95 [220]

Scudo [270] Scudo [270]

Sedici [189] Sedici [189]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B314 | FIAT FIAT | B315

FIAT

F F

1.4 MultiAir 57 350 A1.000 01.12-12.18 0 232 103 09712

Teilenr. 77363792 01.12-12.18 0 261 230 2165

Teilenr. 77364869 01.12-12.18 F 01C 600 0705

77 955 A6.000 01.12-08.13 F 01C 600 0705 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.4 MultiAir Turbo 99 955 A2.000 01.12-12.17 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.4 Natural Power 51-57 350 A1.000 01.12-12.18 F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.3 Multijet 55 199 A2.000 09.08-12.16 0 281 006 1587 0 986 280 42411

0 986 280 46612

Teilenr. 51792707 09.08-12.16 0 281 002 96315

Teilenr. 51908411 09.08-12.16 0 281 006 2879

Teilenr. 55188058 09.08-12.16 F 01C 050 0162

Teilenr. 55219294 09.08-12.16 0 261 230 2846

Teilenr. 55219298 09.08-12.16 0 281 006 0286

199 A9.000 06.10→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

Teilenr. 51908411 06.10→ 0 281 006 2879

59/70 ... 03.15-02.19 0 986 280 46612

03.15→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

6DN 0 281 006 0286 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

70 199 B1.000 09.10→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

1.4 54 KFT; KFV 09.08-12.16 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811

1.4 , Natural 51-57 350 A1.000 10.09→ F 01C 600 0705 0 232 103 09712

Power 

1.9 D 51 WJY 06.04-01.07 0 986 280 41411

2.0 8V JTD, 16V 70/81 RHM; RHX; RHZ 06.04-01.07 0 281 002 2837 0 986 280 41411

JTD 
2.0 16V 100 RFN 06.04-01.07 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41411 0 261 231 188

1.6 i 58 220 A2.000 10.95-05.00 0 280 130 0842 0 261 210 12711

1.9 D 51 D9B 10.95-05.00 0 986 280 41511

1.9 TD 66 DHX 03.97-05.00 0 986 280 40211

68 D8B 10.95-05.00 0 986 280 41511

2.0 8V JTD, 16V 70/81 RHW; RHX; RHZ 10.99-05.04 0 281 002 2837 0 986 280 41411

JTD 
2.0 16V 100 RFN 05.00-05.04 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 261 231 188

Ricam.Nr →8790 05.00-12.00 0 986 280 41611

Ricam.Nr 8791→ 01.01-05.04 0 986 280 41411

1.6 MultiJet 66 9HU 01.07-04.16 TW 0 986 280 41312

Ricam.Nr →11321 01.07-11.07 0 986 280 41911

Ricam.Nr 11322→ 12.07-04.16 0 986 280 43811

9H07 03.12-04.16 0 986 280 7149 0 986 280 43811

TW 0 986 280 41312

2.0 Multijet 88 RHK 01.07-04.16 0 986 280 41312

2.0 MultiJet 88 RHG 10.08-04.16 0 986 280 7149 0 986 280 41312

94/100/120 RHH; RHR; RH02 01.07-04.16 0 986 280 7149 0 986 280 41312

1.9 JTD, JTD 4x4 88 D19AA 05.06-09.09 F 01C 050 0162 0 281 006 0286 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 60311

0 281 002 7709 0 281 002 60311

2.0 JTD, JTD 4x4 99 D20AA 08.09-12.14 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 9037 0 986 280 44611

Qubo [300] Qubo [300]

Scudo 04 [220] Scudo 04 [220]

Scudo 95 [220] Scudo 95 [220]

Scudo [270] Scudo [270]

Sedici [189] Sedici [189]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B316 | FIAT FIAT | B317

FIAT

F F

Elettra 10.98-12.03 0 281 002 20214

900 29 1170 A1.046 03.98-12.03 0 280 130 0262 F 000 99P 0035 F 000 99R 01011

1100 40 176 B2.000 03.98-12.03 0 280 130 0262 F 000 99P 0035

Fg.-Nr. →1219710 03.98-12.03 0 232 103 03912

Fg.-Nr. 1219711→ 03.98-12.03 0 232 103 09712

187 A1.000 09.00-01.10 F 000 99P 0035 TW 0 232 103 09712

Fg.-Nr. →1219710 09.00-01.10 TW 0 232 103 03912

1.0 MPI 16V 52 178 D 8.011 03.00-02.03 F 01C 600 0705 0 261 210 16111 0 261 231 173
1.3 MPI 16V 59 178 D 6.011 03.00-02.03 F 01C 600 0705 0 261 210 16111 0 261 231 173

01.04-12.07 F 01C 050 0162 F 01C 600 0705 0 261 210 26611 0 261 231 173
10.04-12.08 F 01C 600 0705

1.8 MPI 8V 81 11.07-07.10 0 261 230 2455 F 000 99R 00211

1.2 i.e. 8V 44 178 C4.066 01.02-03.04 F 000 99P 0035

1.6 i.e. 16V 74 178 D2.011 01.05-12.12 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

76 182 B6.000 01.02-03.04 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.2 i.e. 8V 44 178 B5.000 01.98-10.01 0 280 130 0262 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

03.99-08.01 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

03.00-06.01 F 000 99P 0035

178 C4.066 05.99-12.01 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

54 178 B7.045 01.00-10.03 0 261 210 11411

01.00-12.05 F 000 99P 0035

1.4 i.e., i.e. 8V 51 178 B2.000; 178 B2.016 04.97-06.02 F 000 99P 0035 0 261 210 10411

1.6 i.e. 16V 74 178 D2.011 01.00-10.03 F 000 99R 10111

01.00-12.05 F 000 99P 0035

76 178 B3.000 04.97-08.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

05.98-10.99 F 000 99P 0035 F 000 99S 00213

05.98-12.01 F 000 99R 10111

11.99-12.01 SGR,TW F 000 99P 2185

TW F 000 99P 0035

02.00-06.02 SGR,TW F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

TW F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

178 D2.011 01.01-12.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

182 B6.000 01.00-12.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

1.8 MPI 8V 76 7D 06.02-09.05 F 000 99R 00211

1.8 MPI 16V 97 01.04-12.07 0 232 101 03712

1.9 JTD 85 06.02-12.07 0 281 002 30815 0 281 002 47411

WW 0 281 002 21311

2.4 MPI 20V 123 192 A7.011 06.02-12.08 0 281 002 30815 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

1.4 16V 66/70 192 B2.000; 843 A1.000 01.04-12.07 F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.6 16V 77 192 B3.000 07.05-12.07 0 986 280 48112

1.6 16V, 16V 76 182 B6.000 10.02-12.07 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

Natural Power 
1.8 16V 98 192 A4.000 10.02-12.07 0 232 101 03712

1.9 JTD 8V 59 192 A3.000 10.02-07.03 0 281 002 47411

10.02-12.03 0 281 002 4057

10.02-12.07 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 21312

08.03-12.07 0 281 002 60311

01.04-12.07 0 281 002 9087

66 192 B5.000 10.05-03.07 0 261 230 3136

10.05-06.07 0 281 002 79215

10.05-12.07 0 281 002 7067 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.07 0 281 006 0286

07.07-12.07 0 281 002 98015

Seicento [187] Seicento [187]

Siena Siena

Siena [172] Siena [172]

Siena [178] Siena [178]

Stilo Stilo

Stilo Multi Wagon [192] Stilo Multi Wagon [192]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B316 | FIAT FIAT | B317

FIAT

F F

Elettra 10.98-12.03 0 281 002 20214

900 29 1170 A1.046 03.98-12.03 0 280 130 0262 F 000 99P 0035 F 000 99R 01011

1100 40 176 B2.000 03.98-12.03 0 280 130 0262 F 000 99P 0035

Fg.-Nr. →1219710 03.98-12.03 0 232 103 03912

Fg.-Nr. 1219711→ 03.98-12.03 0 232 103 09712

187 A1.000 09.00-01.10 F 000 99P 0035 TW 0 232 103 09712

Fg.-Nr. →1219710 09.00-01.10 TW 0 232 103 03912

1.0 MPI 16V 52 178 D 8.011 03.00-02.03 F 01C 600 0705 0 261 210 16111 0 261 231 173
1.3 MPI 16V 59 178 D 6.011 03.00-02.03 F 01C 600 0705 0 261 210 16111 0 261 231 173

01.04-12.07 F 01C 050 0162 F 01C 600 0705 0 261 210 26611 0 261 231 173
10.04-12.08 F 01C 600 0705

1.8 MPI 8V 81 11.07-07.10 0 261 230 2455 F 000 99R 00211

1.2 i.e. 8V 44 178 C4.066 01.02-03.04 F 000 99P 0035

1.6 i.e. 16V 74 178 D2.011 01.05-12.12 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

76 182 B6.000 01.02-03.04 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.2 i.e. 8V 44 178 B5.000 01.98-10.01 0 280 130 0262 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

03.99-08.01 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

03.00-06.01 F 000 99P 0035

178 C4.066 05.99-12.01 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

54 178 B7.045 01.00-10.03 0 261 210 11411

01.00-12.05 F 000 99P 0035

1.4 i.e., i.e. 8V 51 178 B2.000; 178 B2.016 04.97-06.02 F 000 99P 0035 0 261 210 10411

1.6 i.e. 16V 74 178 D2.011 01.00-10.03 F 000 99R 10111

01.00-12.05 F 000 99P 0035

76 178 B3.000 04.97-08.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111 F 000 99S 00213

05.98-10.99 F 000 99P 0035 F 000 99S 00213

05.98-12.01 F 000 99R 10111

11.99-12.01 SGR,TW F 000 99P 2185

TW F 000 99P 0035

02.00-06.02 SGR,TW F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

TW F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

178 D2.011 01.01-12.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

182 B6.000 01.00-12.01 F 000 99P 0035 F 000 99R 10111

1.8 MPI 8V 76 7D 06.02-09.05 F 000 99R 00211

1.8 MPI 16V 97 01.04-12.07 0 232 101 03712

1.9 JTD 85 06.02-12.07 0 281 002 30815 0 281 002 47411

WW 0 281 002 21311

2.4 MPI 20V 123 192 A7.011 06.02-12.08 0 281 002 30815 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

1.4 16V 66/70 192 B2.000; 843 A1.000 01.04-12.07 F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.6 16V 77 192 B3.000 07.05-12.07 0 986 280 48112

1.6 16V, 16V 76 182 B6.000 10.02-12.07 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

Natural Power 
1.8 16V 98 192 A4.000 10.02-12.07 0 232 101 03712

1.9 JTD 8V 59 192 A3.000 10.02-07.03 0 281 002 47411

10.02-12.03 0 281 002 4057

10.02-12.07 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 21312

08.03-12.07 0 281 002 60311

01.04-12.07 0 281 002 9087

66 192 B5.000 10.05-03.07 0 261 230 3136

10.05-06.07 0 281 002 79215

10.05-12.07 0 281 002 7067 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.07 0 281 006 0286

07.07-12.07 0 281 002 98015

Seicento [187] Seicento [187]

Siena Siena

Siena [172] Siena [172]

Siena [178] Siena [178]

Stilo Stilo

Stilo Multi Wagon [192] Stilo Multi Wagon [192]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B318 | FIAT FIAT | B319

FIAT

F F

1.9 JTD 8V 74 192 A9.000 09.04-12.07 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 9087 0 281 002 30815 0 281 002 60311

85 192 A1.000 10.02-07.03 0 281 002 47411

10.02-12.03 0 281 002 4057

10.02-12.07 F 01C 050 0162 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 21312

08.03-12.07 0 281 002 60311

01.04-12.07 0 281 002 9087

85/88 192 A8.000; 937 A7.000 07.05-03.07 0 261 230 3136

07.05-06.07 0 281 002 79215

07.05-12.07 0 281 002 7067 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.07 0 281 006 0286

07.07-12.07 0 281 002 98015

1.9 JTD 16V 93/100/103 192 A5.000; 192 B1.000; 937 A4.000 01.04-03.07 0 261 230 3136

01.04-12.07 0 281 002 7067 0 280 218 12015 0 986 280 44611

0 986 280 46512

04.07-12.07 0 281 006 0286

110 937 A5.000 07.05-03.07 0 261 230 3136

07.05-06.07 0 281 002 79215

07.05-12.07 0 281 002 9037 0 986 280 44611

04.07-12.07 0 281 006 0286

07.07-12.07 0 281 002 98015

2.4 20V 125 192 A2.000 01.04-12.07 0 281 002 30815 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

1.2 16V 59 188 A5.000 10.01-12.03 F 01C 600 0705 0 261 210 21911 0 261 231 173
Fg.-Nr. →819153 10.01-12.03 0 232 103 03512

Fg.-Nr. 819154→ 10.01-12.03 0 232 103 09712

1.4 16V 66/70 192 B2.000; 843 A1.000 01.04-12.07 F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.6 16V 76 182 B6.000 10.01-12.07 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

77 192 B3.000 07.05-12.07 0 986 280 48112

1.8 16V 98 192 A4.000 10.01-12.07 0 232 101 03712

1.9 JTD 8V 59 192 A3.000 10.01-06.02 0 281 002 2607

10.01-12.03 F 01C 050 0162 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 47411

0 281 002 21312

07.02-12.03 0 281 002 4057

01.04-12.07 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 9087 0 281 002 30815 0 281 002 60311

66 192 B5.000 10.05-03.07 0 261 230 3136

10.05-06.07 0 281 002 79215

10.05-12.07 0 281 002 7067 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.07 0 281 006 0286

07.07-12.07 0 281 002 98015

74 192 A9.000 01.04-12.07 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 9087 0 281 002 30815 0 281 002 60311

85 192 A1.000 10.01-06.02 0 281 002 2607

10.01-12.03 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 47411

10.01-12.07 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 21312

07.02-12.03 0 281 002 4057

01.04-12.07 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 60311

0 281 002 9087 0 281 002 30815 0 281 002 21312

85/88 192 A8.000; 937 A7.000 07.05-03.07 0 261 230 3136

07.05-06.07 0 281 002 79215

07.05-12.07 0 281 002 7067 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.07 0 281 006 0286

07.07-12.07 0 281 002 98015

Stilo [192] Stilo [192]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B318 | FIAT FIAT | B319

FIAT

F F

1.9 JTD 8V 74 192 A9.000 09.04-12.07 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 9087 0 281 002 30815 0 281 002 60311

85 192 A1.000 10.02-07.03 0 281 002 47411

10.02-12.03 0 281 002 4057

10.02-12.07 F 01C 050 0162 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 21312

08.03-12.07 0 281 002 60311

01.04-12.07 0 281 002 9087

85/88 192 A8.000; 937 A7.000 07.05-03.07 0 261 230 3136

07.05-06.07 0 281 002 79215

07.05-12.07 0 281 002 7067 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.07 0 281 006 0286

07.07-12.07 0 281 002 98015

1.9 JTD 16V 93/100/103 192 A5.000; 192 B1.000; 937 A4.000 01.04-03.07 0 261 230 3136

01.04-12.07 0 281 002 7067 0 280 218 12015 0 986 280 44611

0 986 280 46512

04.07-12.07 0 281 006 0286

110 937 A5.000 07.05-03.07 0 261 230 3136

07.05-06.07 0 281 002 79215

07.05-12.07 0 281 002 9037 0 986 280 44611

04.07-12.07 0 281 006 0286

07.07-12.07 0 281 002 98015

2.4 20V 125 192 A2.000 01.04-12.07 0 281 002 30815 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

1.2 16V 59 188 A5.000 10.01-12.03 F 01C 600 0705 0 261 210 21911 0 261 231 173
Fg.-Nr. →819153 10.01-12.03 0 232 103 03512

Fg.-Nr. 819154→ 10.01-12.03 0 232 103 09712

1.4 16V 66/70 192 B2.000; 843 A1.000 01.04-12.07 F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.6 16V 76 182 B6.000 10.01-12.07 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

77 192 B3.000 07.05-12.07 0 986 280 48112

1.8 16V 98 192 A4.000 10.01-12.07 0 232 101 03712

1.9 JTD 8V 59 192 A3.000 10.01-06.02 0 281 002 2607

10.01-12.03 F 01C 050 0162 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 47411

0 281 002 21312

07.02-12.03 0 281 002 4057

01.04-12.07 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 9087 0 281 002 30815 0 281 002 60311

66 192 B5.000 10.05-03.07 0 261 230 3136

10.05-06.07 0 281 002 79215

10.05-12.07 0 281 002 7067 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.07 0 281 006 0286

07.07-12.07 0 281 002 98015

74 192 A9.000 01.04-12.07 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 9087 0 281 002 30815 0 281 002 60311

85 192 A1.000 10.01-06.02 0 281 002 2607

10.01-12.03 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 47411

10.01-12.07 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 21312

07.02-12.03 0 281 002 4057

01.04-12.07 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 60311

0 281 002 9087 0 281 002 30815 0 281 002 21312

85/88 192 A8.000; 937 A7.000 07.05-03.07 0 261 230 3136

07.05-06.07 0 281 002 79215

07.05-12.07 0 281 002 7067 0 281 002 60311

0 281 002 21312

04.07-12.07 0 281 006 0286

07.07-12.07 0 281 002 98015

Stilo [192] Stilo [192]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B320 | FIAT FIAT | B321

FIAT

F F

1.9 JTD 16V 93/100/103 192 A5.000; 192 B1.000; 937 A4.000 01.04-03.07 0 261 230 3136

01.04-12.07 0 281 002 7067 0 280 218 12015 0 986 280 44611

0 986 280 46512

04.07-12.07 0 281 006 0286

110 937 A5.000 07.05-03.07 0 261 230 3136

07.05-06.07 0 281 002 79215

07.05-12.07 0 281 002 9037 0 986 280 44611

0 986 280 46512

04.07-12.07 0 281 006 0286

07.07-12.07 0 281 002 98015

2.4 20V 125 192 A2.000 10.01-12.07 0 281 002 30815 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

1.5 MPI 8V 56 178 A 5.011 10.98-11.98 0 280 130 0262

10.98-02.99 F 000 99P 0035

10.98-03.99 F 000 99S 00113

10.98-02.03 WW F 000 99P 2185 F 000 99R 01011

1.8 MPI 8V 78 01.05-12.08 F 000 99R 00211

1.8 MPI 8V 78 1V0 01.05-12.08 F 000 99R 00211

1.2 MPI 8V 44 178 B5.000 03.99-03.05 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

54 188 A4.000 05.01-06.05 F 000 99P 2185 0 261 210 11411

1.3 JTD 63 223 A9.000 07.05-11.06 0 261 230 3136

07.05-06.07 0 281 002 79215

07.05-12.11 0 281 002 7067 0 986 280 42411

0 986 280 46612

12.06-12.11 0 281 006 0286

07.07-12.11 0 281 002 98015

1.3 MultiJet 70 199 B1.000 12.11-12.14 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 002 91715 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 46612

1.7 TDS 51 176 A3.000 03.99-03.03 0 280 130 0262

1.9 D 46 223 A6.000 11.00-03.03 0 281 002 21411

04.03-06.05 0 281 002 47411

1.9 JTD 59 188 A2.000 04.03-02.04 0 281 002 4057 0 281 002 47411

04.03-06.05 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 21312

03.04-06.05 0 281 002 9087 0 281 002 60311

1.6 Twin Turbo 88/92/103/107 R9M M...; R9M MA; R9M MG; R9M MH 06.16→ 0 281 006 3916

Teilenr. 6000620765

2.0 SPI 8V 81 159 B 2.011 05.94-12.98 0 280 130 0851 F 000 99P 0035 F 000 99R 00611 F 000 99S 00113

0 280 130 0262 F 000 99P 0035 F 000 99R 00611 F 000 99S 00113

1.6 MPI 8V 66 160 E 1.011 12.95-05.97 0 280 130 0601 0 261 230 0045 0 261 210 11811 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0682 0 261 230 0045 0 261 210 11811 0 280 122 00113 0 261 231 095

1.3 MultiJet 70 552... 05.16-04.19 0 986 280 46612

05.16→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 42411

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 42411

6DN 0 281 006 0286 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 42411

1.4 70 843 A1.000 05.16→ F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 T-jet 88 940 B7.000 05.16→ 0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.4 T-jet LPG 88 940 B7.000 06.16→ 0 281 006 0285 0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.6 E-torQ 81 55268036 11.16→ 0 261 230 2685 0 232 103 14412

1.6 MultiJet 84-88 552... 05.16-03.19 0 986 280 46712

05.16→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 44611

6DN 0 281 006 1026 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 44611

Strada Strada

Strada Adventure Strada Adventure

Strada [278] Strada [278]

Talento 16 [296] Talento 16 [296]

Tempra Tempra

Tipo Tipo

Tipo Hatchback [356] Tipo Hatchback [356]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B320 | FIAT FIAT | B321

FIAT

F F

1.9 JTD 16V 93/100/103 192 A5.000; 192 B1.000; 937 A4.000 01.04-03.07 0 261 230 3136

01.04-12.07 0 281 002 7067 0 280 218 12015 0 986 280 44611

0 986 280 46512

04.07-12.07 0 281 006 0286

110 937 A5.000 07.05-03.07 0 261 230 3136

07.05-06.07 0 281 002 79215

07.05-12.07 0 281 002 9037 0 986 280 44611

0 986 280 46512

04.07-12.07 0 281 006 0286

07.07-12.07 0 281 002 98015

2.4 20V 125 192 A2.000 10.01-12.07 0 281 002 30815 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

1.5 MPI 8V 56 178 A 5.011 10.98-11.98 0 280 130 0262

10.98-02.99 F 000 99P 0035

10.98-03.99 F 000 99S 00113

10.98-02.03 WW F 000 99P 2185 F 000 99R 01011

1.8 MPI 8V 78 01.05-12.08 F 000 99R 00211

1.8 MPI 8V 78 1V0 01.05-12.08 F 000 99R 00211

1.2 MPI 8V 44 178 B5.000 03.99-03.05 F 000 99P 0035 0 261 210 11411

54 188 A4.000 05.01-06.05 F 000 99P 2185 0 261 210 11411

1.3 JTD 63 223 A9.000 07.05-11.06 0 261 230 3136

07.05-06.07 0 281 002 79215

07.05-12.11 0 281 002 7067 0 986 280 42411

0 986 280 46612

12.06-12.11 0 281 006 0286

07.07-12.11 0 281 002 98015

1.3 MultiJet 70 199 B1.000 12.11-12.14 0 281 006 0286 0 281 002 91715 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 002 91715 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 46612

1.7 TDS 51 176 A3.000 03.99-03.03 0 280 130 0262

1.9 D 46 223 A6.000 11.00-03.03 0 281 002 21411

04.03-06.05 0 281 002 47411

1.9 JTD 59 188 A2.000 04.03-02.04 0 281 002 4057 0 281 002 47411

04.03-06.05 0 261 230 2846 0 281 002 30815 0 281 002 21312

03.04-06.05 0 281 002 9087 0 281 002 60311

1.6 Twin Turbo 88/92/103/107 R9M M...; R9M MA; R9M MG; R9M MH 06.16→ 0 281 006 3916

Teilenr. 6000620765

2.0 SPI 8V 81 159 B 2.011 05.94-12.98 0 280 130 0851 F 000 99P 0035 F 000 99R 00611 F 000 99S 00113

0 280 130 0262 F 000 99P 0035 F 000 99R 00611 F 000 99S 00113

1.6 MPI 8V 66 160 E 1.011 12.95-05.97 0 280 130 0601 0 261 230 0045 0 261 210 11811 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0682 0 261 230 0045 0 261 210 11811 0 280 122 00113 0 261 231 095

1.3 MultiJet 70 552... 05.16-04.19 0 986 280 46612

05.16→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 42411

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 42411

6DN 0 281 006 0286 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 42411

1.4 70 843 A1.000 05.16→ F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 T-jet 88 940 B7.000 05.16→ 0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.4 T-jet LPG 88 940 B7.000 06.16→ 0 281 006 0285 0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.6 E-torQ 81 55268036 11.16→ 0 261 230 2685 0 232 103 14412

1.6 MultiJet 84-88 552... 05.16-03.19 0 986 280 46712

05.16→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 44611

6DN 0 281 006 1026 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 44611

Strada Strada

Strada Adventure Strada Adventure

Strada [278] Strada [278]

Talento 16 [296] Talento 16 [296]

Tempra Tempra

Tipo Tipo

Tipo Hatchback [356] Tipo Hatchback [356]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B322 | FIAT FIAT | B323

FIAT

F F

1.3 MultiJet 70 46345266 11.20→ 0 281 006 1647 0 986 280 42411

0 281 006 2879 0 986 280 42411

1.6 MultiJet 96 46346020 11.20→ 0 281 006 2879 0 986 280 44611

1.3 MultiJet 70 552... 06.16-04.19 0 986 280 46612

06.16→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 42411

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 42411

6DN 0 281 006 0286 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 42411

1.4 70 843 A1.000 06.16→ F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 T-jet 88 940 B7.000 06.16→ 0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.4 T-jet LPG 88 940 B7.000 06.16→ 0 281 006 0285 0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.6 E-torQ 81 55268036 07.16→ 0 261 230 2685 0 232 103 14412

1.6 MultiJet 84-88 552... 06.16-03.19 0 986 280 46712

06.16→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 44611

6DN 0 281 006 1026 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 44611

1.3 MultiJet 70 46345266 11.20→ 0 281 006 1647 0 986 280 42411

0 281 006 2879 0 986 280 42411

1.6 MultiJet 96 46346020 11.20→ 0 281 006 2879 0 986 280 44611

1.0 MultiJet 70 46345266 11.20→ 0 281 006 1647 0 986 280 42411

0 281 006 2879 0 986 280 42411

1.3 MultiJet 70 199 B1.000 11.15-04.19 0 986 280 46612

11.15→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 42411

552... 11.15-04.19 0 986 280 46612

11.15→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 42411

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 42411

6DN 0 281 006 0286 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 42411

1.4 70 843 A1.000 11.15→ F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 MultiJet 96 46346020 11.20→ 0 281 006 2879 0 986 280 44611

1.4 T-jet LPG 88 940 B7.000 09.16→ 0 281 006 0285 0 232 103 09712 0 261 231 173
0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

1.6 E-torQ 81 55268036 11.15→ 0 261 230 2685 0 232 103 14412

1.6 MultiJet 84-88 ... 11.15-03.19 0 986 280 46712

11.15→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 44611

6DN 0 281 006 1026 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 44611

2.0 16V 100 RFN 10.02-10.05 0 986 280 4042 0 261 230 0585 AG 0 986 280 41411

GS 0 986 280 44011

Ricam.Nr →9702 10.02-06.03 0 261 231 188
2.0 16V JTD 79/80 RHM; RHW 10.02-01.06 0 281 002 2837 0 986 280 41411

0 986 280 41312

88 RHK 02.06-12.10 0 986 280 41312

2.2 16V JTD 94 4HW 10.02-09.07 0 281 002 2837 0 986 280 41411

0 986 280 41312

120/125 4H...; 4HT 
Ricam.Nr →11284 10.07-12.10 0 986 280 41911

Ricam.Nr 11285→ 10.07-12.10 0 986 280 43811

3.0 V6 24V 150 XFW 01.03-10.05 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 KZB 0 261 231 130
KZG 0 261 231 007

1.8 i.e. 75 LFW 05.96-05.00 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

1.9 TD 66 DHX; D8B 01.95-12.99 0 986 280 41511

Tipo Hatchback [357] Tipo Hatchback [357]

Tipo Station Wagon [356] Tipo Station Wagon [356]

Tipo Station Wagon [357] Tipo Station Wagon [357]

Tipo [356] Tipo [356]

Ulysse [179] Ulysse [179]

Ulysse [220] Ulysse [220]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B322 | FIAT FIAT | B323

FIAT

F F

1.3 MultiJet 70 46345266 11.20→ 0 281 006 1647 0 986 280 42411

0 281 006 2879 0 986 280 42411

1.6 MultiJet 96 46346020 11.20→ 0 281 006 2879 0 986 280 44611

1.3 MultiJet 70 552... 06.16-04.19 0 986 280 46612

06.16→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 42411

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 42411

6DN 0 281 006 0286 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 42411

1.4 70 843 A1.000 06.16→ F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 T-jet 88 940 B7.000 06.16→ 0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.4 T-jet LPG 88 940 B7.000 06.16→ 0 281 006 0285 0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.6 E-torQ 81 55268036 07.16→ 0 261 230 2685 0 232 103 14412

1.6 MultiJet 84-88 552... 06.16-03.19 0 986 280 46712

06.16→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 44611

6DN 0 281 006 1026 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 44611

1.3 MultiJet 70 46345266 11.20→ 0 281 006 1647 0 986 280 42411

0 281 006 2879 0 986 280 42411

1.6 MultiJet 96 46346020 11.20→ 0 281 006 2879 0 986 280 44611

1.0 MultiJet 70 46345266 11.20→ 0 281 006 1647 0 986 280 42411

0 281 006 2879 0 986 280 42411

1.3 MultiJet 70 199 B1.000 11.15-04.19 0 986 280 46612

11.15→ 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 42411

552... 11.15-04.19 0 986 280 46612

11.15→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 42411

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 42411

6DN 0 281 006 0286 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 42411

1.4 70 843 A1.000 11.15→ F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 MultiJet 96 46346020 11.20→ 0 281 006 2879 0 986 280 44611

1.4 T-jet LPG 88 940 B7.000 09.16→ 0 281 006 0285 0 232 103 09712 0 261 231 173
0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173

1.6 E-torQ 81 55268036 11.15→ 0 261 230 2685 0 232 103 14412

1.6 MultiJet 84-88 ... 11.15-03.19 0 986 280 46712

11.15→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 44611

6DN 0 281 006 1026 6DN 0 281 006 72715 0 986 280 44611

2.0 16V 100 RFN 10.02-10.05 0 986 280 4042 0 261 230 0585 AG 0 986 280 41411

GS 0 986 280 44011

Ricam.Nr →9702 10.02-06.03 0 261 231 188
2.0 16V JTD 79/80 RHM; RHW 10.02-01.06 0 281 002 2837 0 986 280 41411

0 986 280 41312

88 RHK 02.06-12.10 0 986 280 41312

2.2 16V JTD 94 4HW 10.02-09.07 0 281 002 2837 0 986 280 41411

0 986 280 41312

120/125 4H...; 4HT 
Ricam.Nr →11284 10.07-12.10 0 986 280 41911

Ricam.Nr 11285→ 10.07-12.10 0 986 280 43811

3.0 V6 24V 150 XFW 01.03-10.05 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 KZB 0 261 231 130
KZG 0 261 231 007

1.8 i.e. 75 LFW 05.96-05.00 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

1.9 TD 66 DHX; D8B 01.95-12.99 0 986 280 41511

Tipo Hatchback [357] Tipo Hatchback [357]

Tipo Station Wagon [356] Tipo Station Wagon [356]

Tipo Station Wagon [357] Tipo Station Wagon [357]

Tipo [356] Tipo [356]

Ulysse [179] Ulysse [179]

Ulysse [220] Ulysse [220]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B324 | FIAT FIAT | B325

FIAT

F F

2.0 i.e. 90 RFU 09.94-05.00 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

Ricam.Nr →8134 09.94-02.99 0 261 231 007
Ricam.Nr 8135→ 03.99-05.00 0 261 231 130

2.0 i.e. Turbo 110 RGX 09.94-05.00 0 986 280 40211

Ricam.Nr →8134 09.94-02.99 0 261 231 007
Ricam.Nr 6779→ 07.95-05.00 0 280 122 00313

Ricam.Nr 8135→ 03.99-05.00 0 261 231 130
2.0 i.e. 16V 97 RFV 05.98-05.00 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Ricam.Nr →8057 05.98-12.98 0 261 230 0125

Ricam.Nr →8134 05.98-02.99 0 261 231 109
Ricam.Nr 8058→ 01.99-05.00 0 261 230 0575

Ricam.Nr 8135→ 03.99-05.00 0 261 231 130
100 RFN 03.00-09.02 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41611 0 261 231 188

2.0 JTD 8V, JTD 80 RHW; RHZ 07.99-09.02 0 281 002 2837 0 986 280 41411

16V 
2.1 TD 80 P8C 05.96-10.99 0 986 280 40211

1.3 MPI 8V 48 178 E 8.011 01.04-12.13 F 01C 600 0705 0 261 210 12411

1.5 MPI 8V 56 160 E 1.011 04.97-11.98 F 000 99S 00113

04.97-02.99 F 000 99P 0035

04.97-12.00 0 280 130 0262 F 000 99R 01011

1.0 SPI 42 146 A7.011 07.95-06.01 0 280 130 0851 F 000 99P 0035 F 000 99R 00411 F 000 99S 00113

0 280 130 0262 F 000 99P 0035 F 000 99R 00411 F 000 99S 00113

1.0 i.e. 33 146 D8.000 01.96-12.02 0 280 130 0262 0 261 210 11411

156 A2.246 01.96-12.02 0 280 130 0262

1.2 i 44 178 D5.066 04.00-03.04 F 000 99P 0035

1.4 i 52 146 A4.045 05.90-12.98 0 280 130 0662

1.4 Turbo i.e. 85 146 A8.000 05.90-12.98 0 280 130 0261 0 280 120 31413

1.4 MultiAir 103 55253268 03.16-08.20 0 261 231 173
03.16→ 0 281 002 9966 0 232 103 09712

0.9 TwinAir 44/48 312 A4.000; 312 A6.000 09.12-12.18 F 01C 600 0705 0 986 280 46811

0 232 103 09712

59/62,5/77 199 B6.000; 312 A2.000; 312 A5.000 09.10→ 0 281 006 0285 0 986 280 46811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 986 280 46811 0 261 231 173
1.0 Hybrid 51,5 46341162 02.20→ 0 261 230 2685

1.2 , LPG 51 169 A4.000 07.07→ F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.3 MultiJet 55 169 A1.000 07.07-12.12 0 261 230 2846 0 281 002 98015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 98015 0 986 280 46612

57 312 B5.000 10.16→ 0 281 006 0286 0 281 006 55915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 55915 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 55915 0 986 280 46612

70 199 B1.000 01.10-12.15 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

312 B1.000 01.16→ 0 281 006 0286 0 281 006 55915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 55915 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 55915 0 986 280 46612

1.4 74 169 A3.000 07.07-12.15 SSN 0 261 210 23811

07.07→ F 01C 600 0705 0 261 231 173
01.16→ 0 261 210 23811

0.9 TwinAir 44/48 312 A4.000; 312 A6.000 09.12-12.18 F 01C 600 0705 0 986 280 46811

0 232 103 09712

Uno Furgoneta Uno Furgoneta

Uno Mille Uno Mille

Uno [146] Uno [146]

124 Spider [348] 124 Spider [348]

500 [312] 500 [312]

500C [312] 500C [312]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B324 | FIAT FIAT | B325

FIAT

F F

2.0 i.e. 90 RFU 09.94-05.00 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

Ricam.Nr →8134 09.94-02.99 0 261 231 007
Ricam.Nr 8135→ 03.99-05.00 0 261 231 130

2.0 i.e. Turbo 110 RGX 09.94-05.00 0 986 280 40211

Ricam.Nr →8134 09.94-02.99 0 261 231 007
Ricam.Nr 6779→ 07.95-05.00 0 280 122 00313

Ricam.Nr 8135→ 03.99-05.00 0 261 231 130
2.0 i.e. 16V 97 RFV 05.98-05.00 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Ricam.Nr →8057 05.98-12.98 0 261 230 0125

Ricam.Nr →8134 05.98-02.99 0 261 231 109
Ricam.Nr 8058→ 01.99-05.00 0 261 230 0575

Ricam.Nr 8135→ 03.99-05.00 0 261 231 130
100 RFN 03.00-09.02 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41611 0 261 231 188

2.0 JTD 8V, JTD 80 RHW; RHZ 07.99-09.02 0 281 002 2837 0 986 280 41411

16V 
2.1 TD 80 P8C 05.96-10.99 0 986 280 40211

1.3 MPI 8V 48 178 E 8.011 01.04-12.13 F 01C 600 0705 0 261 210 12411

1.5 MPI 8V 56 160 E 1.011 04.97-11.98 F 000 99S 00113

04.97-02.99 F 000 99P 0035

04.97-12.00 0 280 130 0262 F 000 99R 01011

1.0 SPI 42 146 A7.011 07.95-06.01 0 280 130 0851 F 000 99P 0035 F 000 99R 00411 F 000 99S 00113

0 280 130 0262 F 000 99P 0035 F 000 99R 00411 F 000 99S 00113

1.0 i.e. 33 146 D8.000 01.96-12.02 0 280 130 0262 0 261 210 11411

156 A2.246 01.96-12.02 0 280 130 0262

1.2 i 44 178 D5.066 04.00-03.04 F 000 99P 0035

1.4 i 52 146 A4.045 05.90-12.98 0 280 130 0662

1.4 Turbo i.e. 85 146 A8.000 05.90-12.98 0 280 130 0261 0 280 120 31413

1.4 MultiAir 103 55253268 03.16-08.20 0 261 231 173
03.16→ 0 281 002 9966 0 232 103 09712

0.9 TwinAir 44/48 312 A4.000; 312 A6.000 09.12-12.18 F 01C 600 0705 0 986 280 46811

0 232 103 09712

59/62,5/77 199 B6.000; 312 A2.000; 312 A5.000 09.10→ 0 281 006 0285 0 986 280 46811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 986 280 46811 0 261 231 173
1.0 Hybrid 51,5 46341162 02.20→ 0 261 230 2685

1.2 , LPG 51 169 A4.000 07.07→ F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.3 MultiJet 55 169 A1.000 07.07-12.12 0 261 230 2846 0 281 002 98015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 98015 0 986 280 46612

57 312 B5.000 10.16→ 0 281 006 0286 0 281 006 55915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 55915 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 55915 0 986 280 46612

70 199 B1.000 01.10-12.15 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

312 B1.000 01.16→ 0 281 006 0286 0 281 006 55915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 55915 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 55915 0 986 280 46612

1.4 74 169 A3.000 07.07-12.15 SSN 0 261 210 23811

07.07→ F 01C 600 0705 0 261 231 173
01.16→ 0 261 210 23811

0.9 TwinAir 44/48 312 A4.000; 312 A6.000 09.12-12.18 F 01C 600 0705 0 986 280 46811

0 232 103 09712

Uno Furgoneta Uno Furgoneta

Uno Mille Uno Mille

Uno [146] Uno [146]

124 Spider [348] 124 Spider [348]

500 [312] 500 [312]

500C [312] 500C [312]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B326 | FIAT FIAT | B327

FIAT

F F

0.9 TwinAir 59/62,5/77 199 B6.000; 312 A2.000; 312 A5.000 09.10→ 0 281 006 0285 0 986 280 46811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 986 280 46811 0 261 231 173
1.0 Hybrid 51,5 46341162 02.20→ 0 261 230 2685

1.2 51 169 A4.000 07.09→ F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.3 MultiJet 55 169 A1.000 07.09-12.12 0 261 230 2846 0 281 002 98015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 98015 0 986 280 46612

57 312 B5.000 10.16→ 0 281 006 0286 0 281 006 55915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 55915 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 55915 0 986 280 46612

70 199 B1.000 01.10-12.15 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

312 B1.000 01.16→ 0 281 006 0286 0 281 006 55915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 55915 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 55915 0 986 280 46612

1.4 74 169 A3.000 07.09-12.15 SSN 0 261 210 23811

07.09→ F 01C 600 0705 0 261 231 173
01.16→ 0 261 210 23811

0.9 , Natural 59-62,5/77 199 B6.000; 312 A2.000 09.12-12.18 0 281 006 0285 0 986 280 46811 0 261 231 173
Power 0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 986 280 46811 0 261 231 173
1.3 MultiJet 62 199 B4.000 09.12-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

70 ... 04.15-02.19 0 986 280 46612

04.15→ 0 281 006 1647 0 986 280 42411

0 281 006 2879 0 986 280 42411

Teilenr. 51831050 04.15→ 0 281 006 05415

Teilenr. 55219298 04.15→ 0 281 006 0286

1.4 70 843 A1.000 09.12→ F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

88 940 B7.000 01.14-12.18 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

118-121 312 A1.000 09.13→ 0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.4 LPG 88 940 B7.000 02.14-12.18 0 281 006 0285 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

1.6 MultiJet 77 199 B5.000 03.13-05.17 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

88 ... 04.15→ 0 281 006 1647 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 986 280 44611

Teilenr. 51831050 04.15→ 0 281 006 05415

Teilenr. 55216242 04.15→ 0 986 280 46712

Teilenr. 55219299 04.15→ 0 281 006 1026

955 A3.000 09.13-05.17 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.3 MultiJet 70 552... 07.15-08.18 0 281 006 0286

07.15-02.19 0 986 280 46612

07.15→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

500L [199] 500L [199]

500X [334] 500X [334]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FIATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B326 | FIAT FIAT | B327

FIAT

F F

0.9 TwinAir 59/62,5/77 199 B6.000; 312 A2.000; 312 A5.000 09.10→ 0 281 006 0285 0 986 280 46811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 986 280 46811 0 261 231 173
1.0 Hybrid 51,5 46341162 02.20→ 0 261 230 2685

1.2 51 169 A4.000 07.09→ F 01C 600 0705 0 232 103 09712

1.3 MultiJet 55 169 A1.000 07.09-12.12 0 261 230 2846 0 281 002 98015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 98015 0 986 280 46612

57 312 B5.000 10.16→ 0 281 006 0286 0 281 006 55915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 55915 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 55915 0 986 280 46612

70 199 B1.000 01.10-12.15 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

312 B1.000 01.16→ 0 281 006 0286 0 281 006 55915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 55915 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 55915 0 986 280 46612

1.4 74 169 A3.000 07.09-12.15 SSN 0 261 210 23811

07.09→ F 01C 600 0705 0 261 231 173
01.16→ 0 261 210 23811

0.9 , Natural 59-62,5/77 199 B6.000; 312 A2.000 09.12-12.18 0 281 006 0285 0 986 280 46811 0 261 231 173
Power 0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 986 280 46811 0 261 231 173
1.3 MultiJet 62 199 B4.000 09.12-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

70 ... 04.15-02.19 0 986 280 46612

04.15→ 0 281 006 1647 0 986 280 42411

0 281 006 2879 0 986 280 42411

Teilenr. 51831050 04.15→ 0 281 006 05415

Teilenr. 55219298 04.15→ 0 281 006 0286

1.4 70 843 A1.000 09.12→ F 01C 600 0705 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

88 940 B7.000 01.14-12.18 0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

118-121 312 A1.000 09.13→ 0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.4 LPG 88 940 B7.000 02.14-12.18 0 281 006 0285 0 261 210 23811 0 261 231 173

0 232 103 09712 0 261 231 173
0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173

1.6 MultiJet 77 199 B5.000 03.13-05.17 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

88 ... 04.15→ 0 281 006 1647 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 986 280 44611

Teilenr. 51831050 04.15→ 0 281 006 05415

Teilenr. 55216242 04.15→ 0 986 280 46712

Teilenr. 55219299 04.15→ 0 281 006 1026

955 A3.000 09.13-05.17 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.3 MultiJet 70 552... 07.15-08.18 0 281 006 0286

07.15-02.19 0 986 280 46612

07.15→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 42411

500L [199] 500L [199]

500X [334] 500X [334]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FORDBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B328 | FIAT FORD | B329

FIAT

F F

1.3 MultiJet 70 46345266 10.20→ 0 281 006 1647 0 986 280 42411

0 281 006 2879 0 986 280 42411

1.4 LPG 88 55277701 03.17-12.18 0 281 006 0285 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
1.4 MultiAir, 100-103/120- 55263623; 55263624 11.14→ 0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173
MultiAir 4x4 125 Teilenr. 46815160 11.14→ 0 261 210 23811

1.4 4x4 EAM 09.15-08.18 0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.6 E-torQ 81 55263842 11.14→ 0 261 230 2685 0 232 103 14412

1.6 MultiJet 84-88 552... 11.14→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

6DN 0 281 006 1026 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

Mot.-Nr. →8752475 11.14→ 0 986 280 46712

96 46346020 10.20→ 0 281 006 2879 0 986 280 44611

2.0 MultiJet 4x4 100-110 552... 11.14-08.18 0 281 006 0286

11.14-04.19 0 986 280 46712

11.14→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.0 EcoBoost 74/88-92 M1J...; SFJ... 08.12-01.16 0 261 230 3085

08.12-12.18 0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 986 280 61312

02.16-12.18 0 261 230 2805

103 YYJC 02.16-12.18 0 261 230 2805 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.4 63/66 RTJC; SPJ... 08.12-12.18 0 986 280 48311

1.5 TDCi 55 UGJC 08.12-06.15 0 986 280 70015 0 986 280 60111

55/70 XUJ...; XVJ... 05.15-12.18 0 232 103 12412

1.6 TDCi 70 T3J... 08.12-06.15 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.6 Ti-VCT 77 IQJ... 08.12-12.18 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.6 74 SHD... 03.07-07.10 0 986 280 48311

1.6 TDCi 66 HHD... 03.07-04.08 0 986 280 41911

03.07-07.10 0 986 280 70115

74-80 G8D... 03.07-04.08 0 986 280 41911

03.07-07.10 0 986 280 70115

1.8 , FFV 90-92 QQD...; Q7DA 03.07-07.10 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

1.8 TDCi 85 KKDA 03.07-07.10 0 261 230 1195 0 986 280 70115 0 986 280 47811

2.0 107 AOD... 03.07-07.10 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 CNG, LPG 93-107 SYDA 03.07-07.10 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 TDCi 81 IXDA 02.08-07.10 0 986 280 70115 0 986 280 41312

100 G6D... 03.07-07.10 0 986 280 70115 0 986 280 41312

1.0 EcoBoost 74/92 M1DA; M2DA 10.12-03.15 0 261 230 3086 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 EcoBoost 110/132-134 JQD...; JTD... 08.10-11.14 0 261 230 2806

08.10-03.15 0 261 230 3085 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70115 0 986 280 60111

12.14-03.15 0 261 230 4296

1.6 TDCi 70 T3D... 08.10-03.15 0 986 280 7239 0 986 280 70115

12.10-03.15 0 986 280 60111

85 T1D... 08.10-03.15 0 986 280 7239 0 986 280 70115

12.10-03.15 0 986 280 60111

FORD FORD

B-MAX [12] B-MAX [12]

C-MAX [07] C-MAX [07]

C-MAX [11] C-MAX [11]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FORDBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B328 | FIAT FORD | B329

FIAT

F F

1.3 MultiJet 70 46345266 10.20→ 0 281 006 1647 0 986 280 42411

0 281 006 2879 0 986 280 42411

1.4 LPG 88 55277701 03.17-12.18 0 281 006 0285 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

0 281 002 9966 0 261 210 23811 0 261 231 173
1.4 MultiAir, 100-103/120- 55263623; 55263624 11.14→ 0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173
MultiAir 4x4 125 Teilenr. 46815160 11.14→ 0 261 210 23811

1.4 4x4 EAM 09.15-08.18 0 281 002 9966 0 232 103 09712 0 261 231 173
1.6 E-torQ 81 55263842 11.14→ 0 261 230 2685 0 232 103 14412

1.6 MultiJet 84-88 552... 11.14→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

6DN 0 281 006 1026 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

Mot.-Nr. →8752475 11.14→ 0 986 280 46712

96 46346020 10.20→ 0 281 006 2879 0 986 280 44611

2.0 MultiJet 4x4 100-110 552... 11.14-08.18 0 281 006 0286

11.14-04.19 0 986 280 46712

11.14→ 0 281 006 1647 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 6DN 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.0 EcoBoost 74/88-92 M1J...; SFJ... 08.12-01.16 0 261 230 3085

08.12-12.18 0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 986 280 61312

02.16-12.18 0 261 230 2805

103 YYJC 02.16-12.18 0 261 230 2805 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.4 63/66 RTJC; SPJ... 08.12-12.18 0 986 280 48311

1.5 TDCi 55 UGJC 08.12-06.15 0 986 280 70015 0 986 280 60111

55/70 XUJ...; XVJ... 05.15-12.18 0 232 103 12412

1.6 TDCi 70 T3J... 08.12-06.15 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.6 Ti-VCT 77 IQJ... 08.12-12.18 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.6 74 SHD... 03.07-07.10 0 986 280 48311

1.6 TDCi 66 HHD... 03.07-04.08 0 986 280 41911

03.07-07.10 0 986 280 70115

74-80 G8D... 03.07-04.08 0 986 280 41911

03.07-07.10 0 986 280 70115

1.8 , FFV 90-92 QQD...; Q7DA 03.07-07.10 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

1.8 TDCi 85 KKDA 03.07-07.10 0 261 230 1195 0 986 280 70115 0 986 280 47811

2.0 107 AOD... 03.07-07.10 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 CNG, LPG 93-107 SYDA 03.07-07.10 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 TDCi 81 IXDA 02.08-07.10 0 986 280 70115 0 986 280 41312

100 G6D... 03.07-07.10 0 986 280 70115 0 986 280 41312

1.0 EcoBoost 74/92 M1DA; M2DA 10.12-03.15 0 261 230 3086 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 EcoBoost 110/132-134 JQD...; JTD... 08.10-11.14 0 261 230 2806

08.10-03.15 0 261 230 3085 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70115 0 986 280 60111

12.14-03.15 0 261 230 4296

1.6 TDCi 70 T3D... 08.10-03.15 0 986 280 7239 0 986 280 70115

12.10-03.15 0 986 280 60111

85 T1D... 08.10-03.15 0 986 280 7239 0 986 280 70115

12.10-03.15 0 986 280 60111

FORD FORD

B-MAX [12] B-MAX [12]

C-MAX [07] C-MAX [07]

C-MAX [11] C-MAX [11]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FORDBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B330 | FORD FORD | B331

FORD

F F

1.6 Ti-VCT 63 XTDA 08.11-03.15 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

77 IQD... 08.10-03.11 0 986 280 70115

08.10-03.15 0 986 280 48311

0 232 103 12712

04.11-03.15 0 986 280 70515

1.6 Ti-VCT, Ti-VCT 86-88/92 MUDA; PNDA 08.10-03.11 0 986 280 70115

FlexiFuel 08.10-03.15 0 986 280 48311

0 232 103 12712

04.11-03.15 0 986 280 70515

2.0 TDCi 85/100/103/ TXD...; TYDA; UFD...; UKDB 08.10-03.15 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 41312

120

1.0 EcoBoost 74 B3DA 02.18→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

M2DC 04.15→ 0 261 230 3085 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

92 B7DA 02.18→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

M1DD 04.15→ 0 261 230 3085 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

1.5 EcoBoost 110/134 M8D...; M9DB 04.15→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

1.5 TDCi, TDCi 70/77/88 AEDA; XWD...; XXD... 04.15→ 0 232 103 12412

ECOnetic 
1.6 TDCi 85 T1D... 04.15-12.18 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 Ti-VCT 63 XTDB 04.15→ 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.6 Ti-VCT, Ti-VCT 88/92 MUDD; PNDD 04.15→ 0 986 280 70515 0 986 280 48311

FlexiFuel 0 232 103 12712

2.0 ENERGI 136 UADA 12.15-12.17 0 261 230 1805 0 986 280 70115

2.0 TDCi 110/125 T7D...; T8D... 04.15→ 0 261 230 35210

2.0 93 05.99-08.00 0 261 231 124

2.0 i 96 EDBA; EDBB; EDBC; EDBD 08.98-12.00 0 986 280 47511

0 986 280 44412

1.4 i 16V 66 FVKB 07.97-08.99 0 986 280 43912

1.0 EcoBoost 92/103 M1J...; YYJD 10.13-10.17 0 986 280 70015

10.13-11.17 0 261 230 3085 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

1.5 TDCi 67 UGJE 10.13-10.17 0 986 280 70015 0 986 280 60111

70 XVJD 06.15-10.17 0 986 280 70015 0 232 103 12412

1.5 Ti-VCT 82 UEJ... 10.13-10.17 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.0 EcoBoost 74 SFJL 05.18→ 0 261 230 3085 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

92 M1JU 12.17→ 0 261 230 3085 0 986 280 60111

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 60111

C-MAX [15] C-MAX [15]

Contour Contour

Cougar [EC] Cougar [EC]

Courier Courier

EcoSport [14] EcoSport [14]

EcoSport [18] EcoSport [18]
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B330 | FORD FORD | B331

FORD

F F

1.6 Ti-VCT 63 XTDA 08.11-03.15 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

77 IQD... 08.10-03.11 0 986 280 70115

08.10-03.15 0 986 280 48311

0 232 103 12712

04.11-03.15 0 986 280 70515

1.6 Ti-VCT, Ti-VCT 86-88/92 MUDA; PNDA 08.10-03.11 0 986 280 70115

FlexiFuel 08.10-03.15 0 986 280 48311

0 232 103 12712

04.11-03.15 0 986 280 70515

2.0 TDCi 85/100/103/ TXD...; TYDA; UFD...; UKDB 08.10-03.15 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 41312

120

1.0 EcoBoost 74 B3DA 02.18→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

M2DC 04.15→ 0 261 230 3085 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

92 B7DA 02.18→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

M1DD 04.15→ 0 261 230 3085 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

1.5 EcoBoost 110/134 M8D...; M9DB 04.15→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

1.5 TDCi, TDCi 70/77/88 AEDA; XWD...; XXD... 04.15→ 0 232 103 12412

ECOnetic 
1.6 TDCi 85 T1D... 04.15-12.18 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 Ti-VCT 63 XTDB 04.15→ 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.6 Ti-VCT, Ti-VCT 88/92 MUDD; PNDD 04.15→ 0 986 280 70515 0 986 280 48311

FlexiFuel 0 232 103 12712

2.0 ENERGI 136 UADA 12.15-12.17 0 261 230 1805 0 986 280 70115

2.0 TDCi 110/125 T7D...; T8D... 04.15→ 0 261 230 35210

2.0 93 05.99-08.00 0 261 231 124

2.0 i 96 EDBA; EDBB; EDBC; EDBD 08.98-12.00 0 986 280 47511

0 986 280 44412

1.4 i 16V 66 FVKB 07.97-08.99 0 986 280 43912

1.0 EcoBoost 92/103 M1J...; YYJD 10.13-10.17 0 986 280 70015

10.13-11.17 0 261 230 3085 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

1.5 TDCi 67 UGJE 10.13-10.17 0 986 280 70015 0 986 280 60111

70 XVJD 06.15-10.17 0 986 280 70015 0 232 103 12412

1.5 Ti-VCT 82 UEJ... 10.13-10.17 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.0 EcoBoost 74 SFJL 05.18→ 0 261 230 3085 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

92 M1JU 12.17→ 0 261 230 3085 0 986 280 60111

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 60111

C-MAX [15] C-MAX [15]

Contour Contour

Cougar [EC] Cougar [EC]

Courier Courier

EcoSport [14] EcoSport [14]

EcoSport [18] EcoSport [18]
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FORD

F F

1.0 EcoBoost 103 YYJF 12.17→ 0 261 230 3085 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

1.5 TDCi 74 XUJH 11.17→ 0 986 280 70015 0 986 280 60111

3.5 4x4 197-198 09.06-12.14 0 986 280 70515

2.0 EcoBlue 110 YMCA 09.18→ 0 261 230 50410

140 BCCB 07.18→ 0 261 230 50410

2.0 EcoBlue 175 YLCA 07.18→ 0 261 230 50410

Bi-Turbo 
2.0 TDCi 132 T8C... 01.16→ 0 261 230 35210

2.0 TDCi Bi-Turbo 155 T9CE 01.16→ 0 261 230 35210

2.0 , 4x4 95-97 ZETEC 09.00-08.04 0 261 231 124

1.8 i 16V 85 RKD 09.96-10.02 0 986 280 44412

1.8 i 16V 85 RKD 09.96-02.00 0 986 280 44412

1.6 i 80 L1X 11.00-10.02 0 261 230 0275 0 986 280 43912

1.8 i 16V 85 RKD 09.96-10.02 0 986 280 44412

1.4 i 54 F4B 01.95-09.01 0 986 280 44911

1.8 TD 51/66 RF...; RFD; RVA 01.95-09.01 0 986 280 71115 0 986 280 47511

1.4 i 54 F4B 01.95-09.01 0 986 280 44911

1.4 i 54 F4B 01.95-09.01 0 986 280 44911

1.8 TD 51 RVA 10.95-09.01 0 986 280 71115 0 986 280 47511

1.3 i 44 J6A 01.95-08.97 0 986 280 43912

08.95-08.97 0 986 280 47511

1.3 i 44 J4B; J6A 01.95-09.01 0 986 280 43912

08.95-09.01 0 986 280 47511

1.4 i 54 F4B 01.95-09.01 0 986 280 44911

1.6 i 16V 65/66 L1E; L1H; L1K 01.95-09.01 0 986 280 47511

0 986 280 44412

1.8 i 16V 77 RDA 01.95-09.01 0 986 280 47511

0 986 280 44412

85 RKC 09.95-09.01 0 986 280 71115 0 986 280 47511

0 986 280 44412

1.8 TD 51/66 RF...; RFD; RVA 01.95-09.01 0 986 280 71115 0 986 280 47511

1.6 i 65-66 L1E; L1H; L1K 01.95-09.01 0 986 280 47511

0 986 280 44412

1.8 i 77 RDA 01.95-09.01 0 986 280 47511

0 986 280 44412

85 RKC 09.95-09.01 0 986 280 71115 0 986 280 47511

0 986 280 44412

1.3 i 44 J4B; J6A 01.95-09.01 0 986 280 43912

08.95-09.01 0 986 280 47511

1.4 i 54 F4B 01.95-09.01 0 986 280 44911

1.6 i 16V, i 16V 65/66 L1E; L1H; L1K 01.95-09.01 0 986 280 47511

4x4 0 986 280 44412

1.8 i 16V 77 RDA 01.95-09.01 0 986 280 47511

0 986 280 44412

85 RKC 09.95-09.01 0 986 280 71115 0 986 280 47511

0 986 280 44412

Edge Edge

Edge [16] Edge [16]

Escape Escape

Escort [Fase II] Escort [Fase II]

Escort Sedan [Fase II] Escort Sedan [Fase II]

Escort SW Escort SW

Escort VII Cabrio [95] Escort VII Cabrio [95]

Escort VII Express 55 [95] Escort VII Express 55 [95]

Escort VII Express 75 [95] Escort VII Express 75 [95]

Escort VII Express [95] Escort VII Express [95]

Escort VII EXpress [95] Escort VII EXpress [95]

Escort VII Turnier [95] Escort VII Turnier [95]

Escort VII XR3i Cabrio [95] Escort VII XR3i Cabrio [95]

Escort VII [95] Escort VII [95]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FORDBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B332 | FORD FORD | B333

FORD

F F

1.0 EcoBoost 103 YYJF 12.17→ 0 261 230 3085 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

1.5 TDCi 74 XUJH 11.17→ 0 986 280 70015 0 986 280 60111

3.5 4x4 197-198 09.06-12.14 0 986 280 70515

2.0 EcoBlue 110 YMCA 09.18→ 0 261 230 50410

140 BCCB 07.18→ 0 261 230 50410

2.0 EcoBlue 175 YLCA 07.18→ 0 261 230 50410

Bi-Turbo 
2.0 TDCi 132 T8C... 01.16→ 0 261 230 35210

2.0 TDCi Bi-Turbo 155 T9CE 01.16→ 0 261 230 35210

2.0 , 4x4 95-97 ZETEC 09.00-08.04 0 261 231 124

1.8 i 16V 85 RKD 09.96-10.02 0 986 280 44412

1.8 i 16V 85 RKD 09.96-02.00 0 986 280 44412

1.6 i 80 L1X 11.00-10.02 0 261 230 0275 0 986 280 43912

1.8 i 16V 85 RKD 09.96-10.02 0 986 280 44412

1.4 i 54 F4B 01.95-09.01 0 986 280 44911

1.8 TD 51/66 RF...; RFD; RVA 01.95-09.01 0 986 280 71115 0 986 280 47511

1.4 i 54 F4B 01.95-09.01 0 986 280 44911

1.4 i 54 F4B 01.95-09.01 0 986 280 44911

1.8 TD 51 RVA 10.95-09.01 0 986 280 71115 0 986 280 47511

1.3 i 44 J6A 01.95-08.97 0 986 280 43912

08.95-08.97 0 986 280 47511

1.3 i 44 J4B; J6A 01.95-09.01 0 986 280 43912

08.95-09.01 0 986 280 47511

1.4 i 54 F4B 01.95-09.01 0 986 280 44911

1.6 i 16V 65/66 L1E; L1H; L1K 01.95-09.01 0 986 280 47511

0 986 280 44412

1.8 i 16V 77 RDA 01.95-09.01 0 986 280 47511

0 986 280 44412

85 RKC 09.95-09.01 0 986 280 71115 0 986 280 47511

0 986 280 44412

1.8 TD 51/66 RF...; RFD; RVA 01.95-09.01 0 986 280 71115 0 986 280 47511

1.6 i 65-66 L1E; L1H; L1K 01.95-09.01 0 986 280 47511

0 986 280 44412

1.8 i 77 RDA 01.95-09.01 0 986 280 47511

0 986 280 44412

85 RKC 09.95-09.01 0 986 280 71115 0 986 280 47511

0 986 280 44412

1.3 i 44 J4B; J6A 01.95-09.01 0 986 280 43912

08.95-09.01 0 986 280 47511

1.4 i 54 F4B 01.95-09.01 0 986 280 44911

1.6 i 16V, i 16V 65/66 L1E; L1H; L1K 01.95-09.01 0 986 280 47511

4x4 0 986 280 44412

1.8 i 16V 77 RDA 01.95-09.01 0 986 280 47511

0 986 280 44412

85 RKC 09.95-09.01 0 986 280 71115 0 986 280 47511

0 986 280 44412

Edge Edge

Edge [16] Edge [16]

Escape Escape

Escort [Fase II] Escort [Fase II]

Escort Sedan [Fase II] Escort Sedan [Fase II]

Escort SW Escort SW

Escort VII Cabrio [95] Escort VII Cabrio [95]

Escort VII Express 55 [95] Escort VII Express 55 [95]

Escort VII Express 75 [95] Escort VII Express 75 [95]

Escort VII Express [95] Escort VII Express [95]

Escort VII EXpress [95] Escort VII EXpress [95]

Escort VII Turnier [95] Escort VII Turnier [95]

Escort VII XR3i Cabrio [95] Escort VII XR3i Cabrio [95]

Escort VII [95] Escort VII [95]
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FORD

F F

1.8 TD 51/66 RF...; RFD; RFK; RVA 01.95-09.01 0 986 280 71115 0 986 280 47511

5.4 09.04-08.08 0 261 231 183
5.4 , 4x4 194 V8 OHC 09.96-08.98 0 261 231 114

09.98-08.04 0 261 231 137

3.5 , 4x4 213 09.10-01.12 0 986 280 70515

4.0 4x4 153 09.96-08.01 0 986 280 43912

09.98-08.01 0 261 231 138
4.6 i, i 4x4 178 09.01-08.05 0 261 231 154

4.0 i, i 4x4 153-157 09.00-08.05 0 261 231 138

4.0 LPG 143 S 04.01-09.02 0 261 230 0295 0 261 210 16811

1.3 i 55 03.03-12.04 0 261 230 0275

1.4 i 55 10.98-02.00 0 986 280 71015

1.6 88 09.10-08.12 0 232 103 05212

1.0 i 39 C4A 04.96-08.99 0 986 280 43912

48 C4E 09.99-06.06 0 261 230 0275 0 986 280 43912

1.3 i 44 J4E 04.96-08.99 0 986 280 43912

1.4 i 16V 66 FHC 04.96-08.99 0 986 280 43912

1.3 i 44 J4... 11.95-09.98 0 986 280 71015

11.95-12.02 0 986 280 47511

0 986 280 43912

08.98-12.02 0 261 230 0275

1.4 i 66 FH... 01.96-11.99 0 986 280 47511

01.96-12.00 0 986 280 43912

12.99-12.00 0 986 280 48311

1.8 D, TD 44/55 RT... 10.95-12.02 0 986 280 47511

1.25 i 16V 55 DH... 11.95-11.99 0 986 280 47511

11.95-12.99 0 986 280 71015 0 986 280 43912

08.98-12.99 0 261 230 0275

12.99-12.02 0 986 280 48311

1.3 i 37/44 JJ...; J4... 11.95-09.98 0 986 280 71015

11.95-12.02 0 986 280 47511

0 986 280 43912

08.98-12.02 0 261 230 0275

1.4 i 16V 66 FH... 01.96-11.99 0 986 280 47511

01.96-12.00 0 986 280 43912

12.99-12.00 0 986 280 48311

1.6 i 16V 76 L1... 02.00-12.02 0 986 280 48311

0 986 280 43912

1.8 D, TD 44/55 RT... 10.95-12.02 0 986 280 47511

1.25 i 51/55 FUJ...; M7J... 12.02-09.08 0 986 280 48311

1.3 i 44/51 A9J...; BAJA 11.01-09.08 0 986 280 48311

1.4 i 56-59 FXJ... 11.01-09.08 0 986 280 48311

1.4 TDCi 50 F6J... 11.01-07.08 0 986 280 41911

11.01-09.08 0 986 280 42712

1.6 i 74 FYJ... 11.01-09.08 0 986 280 48311

1.6 TDCi 66 HHJ... 11.04-07.08 0 986 280 41911

2.0 i ST150 110 N4JB 11.04-09.08 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

1.25 i 44/60 SNJ...; STJ... 07.08-11.12 0 986 280 48311

1.4 i, LPG 68-71 RTJ...; SPJ... 07.08-11.12 0 986 280 48311

1.4 TDCi 50 F6J... 07.08-11.12 0 986 280 7179 0 986 280 42712

51 KVJA 09.10-11.12 0 986 280 70015

07.11-11.12 0 986 280 60111

Expedition Expedition

Explorer Explorer

Explorer Sport Trac Explorer Sport Trac

Falcon [AU III] Falcon [AU III]

Fiesta Fiesta

Fiesta [Fase II] Fiesta [Fase II]

Fiesta IV Courier [96] Fiesta IV Courier [96]

Fiesta IV [96] Fiesta IV [96]

Fiesta V [02] Fiesta V [02]

Fiesta VI [08] Fiesta VI [08]
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FORD

F F

1.8 TD 51/66 RF...; RFD; RFK; RVA 01.95-09.01 0 986 280 71115 0 986 280 47511

5.4 09.04-08.08 0 261 231 183
5.4 , 4x4 194 V8 OHC 09.96-08.98 0 261 231 114

09.98-08.04 0 261 231 137

3.5 , 4x4 213 09.10-01.12 0 986 280 70515

4.0 4x4 153 09.96-08.01 0 986 280 43912

09.98-08.01 0 261 231 138
4.6 i, i 4x4 178 09.01-08.05 0 261 231 154

4.0 i, i 4x4 153-157 09.00-08.05 0 261 231 138

4.0 LPG 143 S 04.01-09.02 0 261 230 0295 0 261 210 16811

1.3 i 55 03.03-12.04 0 261 230 0275

1.4 i 55 10.98-02.00 0 986 280 71015

1.6 88 09.10-08.12 0 232 103 05212

1.0 i 39 C4A 04.96-08.99 0 986 280 43912

48 C4E 09.99-06.06 0 261 230 0275 0 986 280 43912

1.3 i 44 J4E 04.96-08.99 0 986 280 43912

1.4 i 16V 66 FHC 04.96-08.99 0 986 280 43912

1.3 i 44 J4... 11.95-09.98 0 986 280 71015

11.95-12.02 0 986 280 47511

0 986 280 43912

08.98-12.02 0 261 230 0275

1.4 i 66 FH... 01.96-11.99 0 986 280 47511

01.96-12.00 0 986 280 43912

12.99-12.00 0 986 280 48311

1.8 D, TD 44/55 RT... 10.95-12.02 0 986 280 47511

1.25 i 16V 55 DH... 11.95-11.99 0 986 280 47511

11.95-12.99 0 986 280 71015 0 986 280 43912

08.98-12.99 0 261 230 0275

12.99-12.02 0 986 280 48311

1.3 i 37/44 JJ...; J4... 11.95-09.98 0 986 280 71015

11.95-12.02 0 986 280 47511

0 986 280 43912

08.98-12.02 0 261 230 0275

1.4 i 16V 66 FH... 01.96-11.99 0 986 280 47511

01.96-12.00 0 986 280 43912

12.99-12.00 0 986 280 48311

1.6 i 16V 76 L1... 02.00-12.02 0 986 280 48311

0 986 280 43912

1.8 D, TD 44/55 RT... 10.95-12.02 0 986 280 47511

1.25 i 51/55 FUJ...; M7J... 12.02-09.08 0 986 280 48311

1.3 i 44/51 A9J...; BAJA 11.01-09.08 0 986 280 48311

1.4 i 56-59 FXJ... 11.01-09.08 0 986 280 48311

1.4 TDCi 50 F6J... 11.01-07.08 0 986 280 41911

11.01-09.08 0 986 280 42712

1.6 i 74 FYJ... 11.01-09.08 0 986 280 48311

1.6 TDCi 66 HHJ... 11.04-07.08 0 986 280 41911

2.0 i ST150 110 N4JB 11.04-09.08 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

1.25 i 44/60 SNJ...; STJ... 07.08-11.12 0 986 280 48311

1.4 i, LPG 68-71 RTJ...; SPJ... 07.08-11.12 0 986 280 48311

1.4 TDCi 50 F6J... 07.08-11.12 0 986 280 7179 0 986 280 42712

51 KVJA 09.10-11.12 0 986 280 70015

07.11-11.12 0 986 280 60111

Expedition Expedition

Explorer Explorer

Explorer Sport Trac Explorer Sport Trac

Falcon [AU III] Falcon [AU III]

Fiesta Fiesta

Fiesta [Fase II] Fiesta [Fase II]

Fiesta IV Courier [96] Fiesta IV Courier [96]

Fiesta IV [96] Fiesta IV [96]

Fiesta V [02] Fiesta V [02]

Fiesta VI [08] Fiesta VI [08]
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FORD

F F

1.6 TDCi 55 HHJF 01.09-11.12 0 986 280 70015

UBJA 04.10-11.12 0 986 280 70015

07.11-11.12 0 986 280 60111

66 HHJ... 07.08-11.12 0 986 280 70015

70 TZJ... 03.10-11.12 0 986 280 70015

07.11-11.12 0 986 280 60111

T3JA 02.12-11.12 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.6 Ti-VCT 88 HXJ...; RVJA 07.08-11.12 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.6 Ti-VCT Sport S 99 U5JA 01.11-11.12 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.0 EcoBoost 74 SFJ... 11.12-12.17 0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 986 280 61312

AG 0 261 230 2805 0 986 280 70015 0 986 280 60111

GS 0 261 230 3085 0 986 280 70015 0 986 280 60111

92 M1J... 11.12-12.17 0 261 230 3085 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 61312

103 YYJ... 08.14-12.17 0 261 230 3085 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.0 GDI 48/59 P4J...; XMJ... 11.12-12.17 0 261 230 3335 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 60111

1.25 44/60 SNJ...; STJ... 11.12-12.17 0 986 280 48311

1.4 68-71 RTJ...; SPJ... 11.12-12.17 0 986 280 48311

1.5 TDCi 55 UGJ... 11.12-12.17 0 986 280 70015 0 986 280 60111

55/70 XUJ...; XVJ... 02.15-12.17 0 986 280 70015 0 232 103 12412

1.6 EcoBoost 134/147 JTJ...; JTJC 01.13-12.17 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.6 TDCi, TDCi 70 TZJ...; T3JA 11.12-12.17 0 986 280 70015 0 986 280 60111

ECOnetic 
1.6 Ti-VCT 62 XTJA 05.15-12.17 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

77/88 HXJE; IQJ...; IQJE 11.12→ 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.0 EcoBoost 63 Q0J... 05.18→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

Teilenr. 1729436 05.18→ 0 261 545 0387

74/92/103 M1J...; SFJ...; YYJ... 05.17-04.18 0 261 545 0387

05.17→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

Teilenr. 1729436 05.18→ 0 261 545 0387

1.1 Ti-VCT 52 XPJ... 05.17→ 0 261 230 3335 0 986 280 60111

0 986 280 61312

63 XYJ... 05.17→ 0 261 230 3335 0 986 280 60111

0 986 280 61312

1.1 TI-VCT 55 FSJB 12.19→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

1.5 TDCi 63/88 XUJ...; XWJ... 05.17→ 0 232 103 12412

1.5 TDCi 74 UGKA 07.15→ 0 986 280 60111

1.5 Ti-VCT 82 UEK... 07.15→ 0 986 280 48311

0 232 103 12712

2.0 125 MGD 03.12-07.16 0 986 280 70115

1.6 74 HWD... 09.03-12.07 0 986 280 48311

1.6 TDCi 66 HHD... 11.04-03.07 0 986 280 41911

Fiesta VII [13] Fiesta VII [13]

Fiesta VIII [17] Fiesta VIII [17]

Figo [B517] Figo [B517]

Focus Focus

Focus C-MAX [04] Focus C-MAX [04]
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FORD

F F

1.6 TDCi 55 HHJF 01.09-11.12 0 986 280 70015

UBJA 04.10-11.12 0 986 280 70015

07.11-11.12 0 986 280 60111

66 HHJ... 07.08-11.12 0 986 280 70015

70 TZJ... 03.10-11.12 0 986 280 70015

07.11-11.12 0 986 280 60111

T3JA 02.12-11.12 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.6 Ti-VCT 88 HXJ...; RVJA 07.08-11.12 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.6 Ti-VCT Sport S 99 U5JA 01.11-11.12 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.0 EcoBoost 74 SFJ... 11.12-12.17 0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 986 280 61312

AG 0 261 230 2805 0 986 280 70015 0 986 280 60111

GS 0 261 230 3085 0 986 280 70015 0 986 280 60111

92 M1J... 11.12-12.17 0 261 230 3085 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 61312

103 YYJ... 08.14-12.17 0 261 230 3085 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.0 GDI 48/59 P4J...; XMJ... 11.12-12.17 0 261 230 3335 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 60111

1.25 44/60 SNJ...; STJ... 11.12-12.17 0 986 280 48311

1.4 68-71 RTJ...; SPJ... 11.12-12.17 0 986 280 48311

1.5 TDCi 55 UGJ... 11.12-12.17 0 986 280 70015 0 986 280 60111

55/70 XUJ...; XVJ... 02.15-12.17 0 986 280 70015 0 232 103 12412

1.6 EcoBoost 134/147 JTJ...; JTJC 01.13-12.17 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.6 TDCi, TDCi 70 TZJ...; T3JA 11.12-12.17 0 986 280 70015 0 986 280 60111

ECOnetic 
1.6 Ti-VCT 62 XTJA 05.15-12.17 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

77/88 HXJE; IQJ...; IQJE 11.12→ 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.0 EcoBoost 63 Q0J... 05.18→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

Teilenr. 1729436 05.18→ 0 261 545 0387

74/92/103 M1J...; SFJ...; YYJ... 05.17-04.18 0 261 545 0387

05.17→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

Teilenr. 1729436 05.18→ 0 261 545 0387

1.1 Ti-VCT 52 XPJ... 05.17→ 0 261 230 3335 0 986 280 60111

0 986 280 61312

63 XYJ... 05.17→ 0 261 230 3335 0 986 280 60111

0 986 280 61312

1.1 TI-VCT 55 FSJB 12.19→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

1.5 TDCi 63/88 XUJ...; XWJ... 05.17→ 0 232 103 12412

1.5 TDCi 74 UGKA 07.15→ 0 986 280 60111

1.5 Ti-VCT 82 UEK... 07.15→ 0 986 280 48311

0 232 103 12712

2.0 125 MGD 03.12-07.16 0 986 280 70115

1.6 74 HWD... 09.03-12.07 0 986 280 48311

1.6 TDCi 66 HHD... 11.04-03.07 0 986 280 41911

Fiesta VII [13] Fiesta VII [13]

Fiesta VIII [17] Fiesta VIII [17]

Figo [B517] Figo [B517]

Focus Focus

Focus C-MAX [04] Focus C-MAX [04]
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FORD

F F

1.6 TDCi 80 G8D... 06.03-03.07 0 986 280 41911

1.6 Ti-VCT 85 HXDA; SIDA 07.04-03.07 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.8 , FFV 88/90-92 CSDA; CSDB; QQD...; Q7DA 06.03-03.07 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

1.8 TDCi 85 KKDA 04.05-03.07 0 261 230 1195 0 986 280 47811

2.0 , CNG 93-107 AOD...; SYDA 04.04-03.07 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

1.6 i 8V 75 FYDA 09.03→ 0 261 230 0275 0 986 280 43912

1.8 i 16V 85 09.00-07.04 0 986 280 44412

2.0 i 16V 96-97 07.00-05.05 0 986 280 44412

2.0 i 16V, i 16V 105-109 10.08→ 0 261 230 0445

Flex 

1.0 Mild-Hybrid 92/114 08.20→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
EcoBoost 0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

1.4 i 55 FXDA; FXDB; FXDC; FXDD 11.98-05.05 0 986 280 47511

0 986 280 43912

1.6 i, i FFV 72/74-77 CDDA; FYDA; FYDB; FYDC; FYDD; FYDH 11.98-05.05 0 986 280 47511

0 986 280 43912

1.8 i 85 EYDB; EYDC; EYDD; EYDE; EYDF; EYDG; 11.98-05.05 0 986 280 47511

EYDI; EYDJ; EYDL 0 986 280 44412

1.8 TDCi 74 FFDA 08.02-05.05 0 986 280 47811

85 F9DA; F9DB 05.01-05.05 0 986 280 47811

1.8 TDDi 55/66 BHDA; BHDB; C9DA; C9DB; C9DC 01.99-05.05 0 986 280 47511

2.0 i 96 EDDB; EDDC; EDDD; EDDF 11.98-05.05 0 986 280 47511

0 986 280 44412

2.0 i ST170 127 ALDA 02.02-05.05 0 986 280 47511

1.4 i 55 FXD...; FXDA; FXDB; FXDC; FXDD 08.98-05.05 0 986 280 47511

0 986 280 43912

1.6 i, i FFV 72/74-77 CDDA; FYD...; FYDA; FYDB; FYDC; 08.98-05.05 0 986 280 47511

FYDD; FYDH 0 986 280 43912

1.8 i 85 EYD...; EYDB; EYDC; EYDD; EYDE; 08.98-05.05 0 986 280 47511

EYDF; EYDG; EYDI; EYDJ; EYDL 0 986 280 44412

1.8 TDCi 74 FFDA 08.02-05.05 0 986 280 47811

85 F9D...; F9DA; F9DB 05.01-05.05 0 986 280 47811

1.8 TDDi 55/66 BHD...; BHDA; BHDB; C9D...; C9DA; 01.99-05.05 0 986 280 47511

C9DB; C9DC
2.0 i 85-96 EDD...; EDDB; EDDC; EDDD; EDDF 08.98-05.05 0 986 280 47511

0 986 280 44412

2.0 i RS 158 HMDA 09.02-05.05 0 986 280 47511

0 986 280 44412

2.0 i ST170 127 ALDA 02.02-05.05 0 986 280 47511

1.6 i 74 HWD...; SHD... 07.06-07.10 0 986 280 48311

2.0 i 107 AOD... 07.06-07.10 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 TDCi 100 G6D... 07.06-07.10 0 986 280 41312

Teilenr. 7M51 12B579 BB 07.06-07.10 0 986 280 70115

1.4 i 59 ASD... 07.04-01.08 0 986 280 48311

1.6 i 74 HWD...; SHDA 07.04-01.08 0 986 280 48311

1.6 TDCi 66 HHD... 07.04-01.08 0 986 280 41911

80 G8D... 07.04-01.08 0 986 280 41911

1.6 Ti-VCT 85 HXD... 07.04-01.08 0 986 280 48311

0 232 103 12712

03.07-01.08 0 986 280 70515

1.8 FFV, i 92 QQDB; Q7DA 05.05-01.08 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

Focus [Fase I] Focus [Fase I]

Focus [Fase II] Focus [Fase II]

Focus [HN] Focus [HN]

Focus I Turnier [99] Focus I Turnier [99]

Focus I [99] Focus I [99]

Focus II Cabriolet [06] Focus II Cabriolet [06]

Focus II Turnier [04] Focus II Turnier [04]
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FORD

F F

1.6 TDCi 80 G8D... 06.03-03.07 0 986 280 41911

1.6 Ti-VCT 85 HXDA; SIDA 07.04-03.07 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.8 , FFV 88/90-92 CSDA; CSDB; QQD...; Q7DA 06.03-03.07 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

1.8 TDCi 85 KKDA 04.05-03.07 0 261 230 1195 0 986 280 47811

2.0 , CNG 93-107 AOD...; SYDA 04.04-03.07 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

1.6 i 8V 75 FYDA 09.03→ 0 261 230 0275 0 986 280 43912

1.8 i 16V 85 09.00-07.04 0 986 280 44412

2.0 i 16V 96-97 07.00-05.05 0 986 280 44412

2.0 i 16V, i 16V 105-109 10.08→ 0 261 230 0445

Flex 

1.0 Mild-Hybrid 92/114 08.20→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
EcoBoost 0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

1.4 i 55 FXDA; FXDB; FXDC; FXDD 11.98-05.05 0 986 280 47511

0 986 280 43912

1.6 i, i FFV 72/74-77 CDDA; FYDA; FYDB; FYDC; FYDD; FYDH 11.98-05.05 0 986 280 47511

0 986 280 43912

1.8 i 85 EYDB; EYDC; EYDD; EYDE; EYDF; EYDG; 11.98-05.05 0 986 280 47511

EYDI; EYDJ; EYDL 0 986 280 44412

1.8 TDCi 74 FFDA 08.02-05.05 0 986 280 47811

85 F9DA; F9DB 05.01-05.05 0 986 280 47811

1.8 TDDi 55/66 BHDA; BHDB; C9DA; C9DB; C9DC 01.99-05.05 0 986 280 47511

2.0 i 96 EDDB; EDDC; EDDD; EDDF 11.98-05.05 0 986 280 47511

0 986 280 44412

2.0 i ST170 127 ALDA 02.02-05.05 0 986 280 47511

1.4 i 55 FXD...; FXDA; FXDB; FXDC; FXDD 08.98-05.05 0 986 280 47511

0 986 280 43912

1.6 i, i FFV 72/74-77 CDDA; FYD...; FYDA; FYDB; FYDC; 08.98-05.05 0 986 280 47511

FYDD; FYDH 0 986 280 43912

1.8 i 85 EYD...; EYDB; EYDC; EYDD; EYDE; 08.98-05.05 0 986 280 47511

EYDF; EYDG; EYDI; EYDJ; EYDL 0 986 280 44412

1.8 TDCi 74 FFDA 08.02-05.05 0 986 280 47811

85 F9D...; F9DA; F9DB 05.01-05.05 0 986 280 47811

1.8 TDDi 55/66 BHD...; BHDA; BHDB; C9D...; C9DA; 01.99-05.05 0 986 280 47511

C9DB; C9DC
2.0 i 85-96 EDD...; EDDB; EDDC; EDDD; EDDF 08.98-05.05 0 986 280 47511

0 986 280 44412

2.0 i RS 158 HMDA 09.02-05.05 0 986 280 47511

0 986 280 44412

2.0 i ST170 127 ALDA 02.02-05.05 0 986 280 47511

1.6 i 74 HWD...; SHD... 07.06-07.10 0 986 280 48311

2.0 i 107 AOD... 07.06-07.10 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 TDCi 100 G6D... 07.06-07.10 0 986 280 41312

Teilenr. 7M51 12B579 BB 07.06-07.10 0 986 280 70115

1.4 i 59 ASD... 07.04-01.08 0 986 280 48311

1.6 i 74 HWD...; SHDA 07.04-01.08 0 986 280 48311

1.6 TDCi 66 HHD... 07.04-01.08 0 986 280 41911

80 G8D... 07.04-01.08 0 986 280 41911

1.6 Ti-VCT 85 HXD... 07.04-01.08 0 986 280 48311

0 232 103 12712

03.07-01.08 0 986 280 70515

1.8 FFV, i 92 QQDB; Q7DA 05.05-01.08 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

Focus [Fase I] Focus [Fase I]

Focus [Fase II] Focus [Fase II]

Focus [HN] Focus [HN]

Focus I Turnier [99] Focus I Turnier [99]

Focus I [99] Focus I [99]

Focus II Cabriolet [06] Focus II Cabriolet [06]

Focus II Turnier [04] Focus II Turnier [04]
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FORD

F F

1.8 TDCI 85 KKD... 04.05-01.08 0 261 230 1195 0 986 280 47811

2.0 i 107 AOD... 07.04-01.08 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

1.4 i 59 ASDA 12.07-12.11 0 986 280 48311

1.6 i 74 SHD... 12.07-12.11 0 986 280 70515 0 986 280 48311

OE 0 232 103 12712

1.6 TDCi 66 GPD...; HHD... 12.07-02.09 0 986 280 41911

12.07-12.11 0 986 280 70115

74-80 G8D... 12.07-02.09 0 986 280 41911

12.07-12.11 0 986 280 70115

1.6 Ti-VCT 85-88 SIDA 12.07-12.11 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.8 Flexifuel, i 92 QQDB; Q7DA 12.07-12.11 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

1.8 TDCi 85 KKD... 12.07-12.11 0 261 230 1195 0 986 280 70115 0 986 280 47811

2.0 i, LPG 104-107 AOD...; SYDA 12.07-12.11 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 TDCi 81/100 G6D...; IXDA 12.07-12.11 0 986 280 70115 0 986 280 41312

1.4 i 59 ASD... 07.04-01.08 0 986 280 48311

1.6 i 74 HWD...; SHDA 07.04-01.08 0 986 280 48311

1.6 TDCi 66 HHD... 07.04-01.08 0 986 280 41911

74-80 G8D... 07.04-01.08 0 986 280 41911

1.6 Ti-VCT 85 HXD... 07.04-01.08 0 986 280 48311

0 232 103 12712

03.07-01.08 0 986 280 70515

1.8 FFV, i 92 QQDB; Q7DA 07.04-01.08 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

1.8 TDCi 85 KKD... 04.05-01.08 0 261 230 1195 0 986 280 47811

2.0 i 107 AOD... 07.04-01.08 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.5 i ST 166 HYDA 10.05-01.08 0 261 230 0906 0 280 218 13415

1.4 i 59 ASDA 12.07-12.11 0 986 280 48311

1.6 i 74 SHD... 12.07-12.11 0 986 280 70515 0 986 280 48311

OE 0 232 103 12712

1.6 TDCi 66 GPD...; HHD... 12.07-02.09 0 986 280 41911

12.07-12.11 0 986 280 70115

74-80 G8D... 12.07-02.09 0 986 280 41911

12.07-12.11 0 986 280 70115

1.6 Ti-VCT 85-88 SIDA 12.07-12.11 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.8 Flexifuel, i 92 QQDB; Q7DA 12.07-12.11 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

1.8 TDCi 85 KKD... 12.07-12.11 0 261 230 1195 0 986 280 70115 0 986 280 47811

2.0 CNG, LPG 93-107 SYDA 01.08-12.11 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 i 107 AOD... 12.07-12.11 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 TDCi 81 IXDA 12.07-12.11 0 986 280 70115 0 986 280 41312

100 G6D... 12.07-12.11 0 986 280 70115 0 986 280 41312

2.5 i RS 224 JZDA 01.09-12.11 0 261 230 2954 0 261 230 0906 SFU 0 280 218 25015 0 986 280 49511

0 261 230 2388 SFU 0 280 218 25015 0 986 280 49511

2.5 i ST 166 HYDA 12.07-12.11 0 261 230 0906 0 280 218 13415 0 986 280 49511

0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511

1.0 EcoBoost 74/92 M1DA; M2DA 02.12-12.14 0 261 230 3085 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70115 0 986 280 60111

Focus II Turnier [08] Focus II Turnier [08]

Focus II [04] Focus II [04]

Focus II [08] Focus II [08]

Focus III Turnier [11] Focus III Turnier [11]
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FORD

F F

1.8 TDCI 85 KKD... 04.05-01.08 0 261 230 1195 0 986 280 47811

2.0 i 107 AOD... 07.04-01.08 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

1.4 i 59 ASDA 12.07-12.11 0 986 280 48311

1.6 i 74 SHD... 12.07-12.11 0 986 280 70515 0 986 280 48311

OE 0 232 103 12712

1.6 TDCi 66 GPD...; HHD... 12.07-02.09 0 986 280 41911

12.07-12.11 0 986 280 70115

74-80 G8D... 12.07-02.09 0 986 280 41911

12.07-12.11 0 986 280 70115

1.6 Ti-VCT 85-88 SIDA 12.07-12.11 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.8 Flexifuel, i 92 QQDB; Q7DA 12.07-12.11 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

1.8 TDCi 85 KKD... 12.07-12.11 0 261 230 1195 0 986 280 70115 0 986 280 47811

2.0 i, LPG 104-107 AOD...; SYDA 12.07-12.11 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 TDCi 81/100 G6D...; IXDA 12.07-12.11 0 986 280 70115 0 986 280 41312

1.4 i 59 ASD... 07.04-01.08 0 986 280 48311

1.6 i 74 HWD...; SHDA 07.04-01.08 0 986 280 48311

1.6 TDCi 66 HHD... 07.04-01.08 0 986 280 41911

74-80 G8D... 07.04-01.08 0 986 280 41911

1.6 Ti-VCT 85 HXD... 07.04-01.08 0 986 280 48311

0 232 103 12712

03.07-01.08 0 986 280 70515

1.8 FFV, i 92 QQDB; Q7DA 07.04-01.08 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

1.8 TDCi 85 KKD... 04.05-01.08 0 261 230 1195 0 986 280 47811

2.0 i 107 AOD... 07.04-01.08 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.5 i ST 166 HYDA 10.05-01.08 0 261 230 0906 0 280 218 13415

1.4 i 59 ASDA 12.07-12.11 0 986 280 48311

1.6 i 74 SHD... 12.07-12.11 0 986 280 70515 0 986 280 48311

OE 0 232 103 12712

1.6 TDCi 66 GPD...; HHD... 12.07-02.09 0 986 280 41911

12.07-12.11 0 986 280 70115

74-80 G8D... 12.07-02.09 0 986 280 41911

12.07-12.11 0 986 280 70115

1.6 Ti-VCT 85-88 SIDA 12.07-12.11 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.8 Flexifuel, i 92 QQDB; Q7DA 12.07-12.11 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

1.8 TDCi 85 KKD... 12.07-12.11 0 261 230 1195 0 986 280 70115 0 986 280 47811

2.0 CNG, LPG 93-107 SYDA 01.08-12.11 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 i 107 AOD... 12.07-12.11 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 TDCi 81 IXDA 12.07-12.11 0 986 280 70115 0 986 280 41312

100 G6D... 12.07-12.11 0 986 280 70115 0 986 280 41312

2.5 i RS 224 JZDA 01.09-12.11 0 261 230 2954 0 261 230 0906 SFU 0 280 218 25015 0 986 280 49511

0 261 230 2388 SFU 0 280 218 25015 0 986 280 49511

2.5 i ST 166 HYDA 12.07-12.11 0 261 230 0906 0 280 218 13415 0 986 280 49511

0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511

1.0 EcoBoost 74/92 M1DA; M2DA 02.12-12.14 0 261 230 3085 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70115 0 986 280 60111

Focus II Turnier [08] Focus II Turnier [08]

Focus II [04] Focus II [04]

Focus II [08] Focus II [08]

Focus III Turnier [11] Focus III Turnier [11]
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FORD

F F

1.6 EcoBoost, 110/134 JQD...; JTD...; YUDA 01.11-12.14 0 261 230 3085 0 986 280 70115 0 986 280 60111

EcoBoost FlexiFuel 0 261 230 2806 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 TDCi 70 T3D... 01.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 60111

85 T1D... 01.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 TDCi ECOnetic 77 NGD... 06.12-12.14 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 Ti-VCT 63 XTDA 02.12-12.14 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

77 IQD... 01.11-12.14 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.6 Ti-VCT, Ti-VCT 86-88/92 MUDA; PND... 01.11-12.14 0 986 280 70515 0 986 280 48311

FlexiFuel 0 232 103 12712

2.0 EcoBoost ST 184 R9DA 06.12-12.14 0 261 230 2954 0 261 230 2806

0 261 545 0387

TW 0 261 230 3085

0 261 230 3335

2.0 GDI Ti-VCT 110 XQDA 09.11-12.14 0 986 280 70115

2.0 TDCi 85/100/103 TYDA; UFDB; UKDB 01.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 41312

120 TXDB 01.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 41312

1.0 EcoBoost 74/92 M1DA; M2DA 02.12-12.14 0 261 230 3085 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 EcoBoost, 110/134 JQD...; JTD...; YUDA 01.11-12.14 0 261 230 3085 0 986 280 70115 0 986 280 60111

EcoBoost FlexiFuel 0 261 230 2806 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 TDCi 70 T3D... 01.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 60111

85 T1D... 01.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 TDCi ECOnetic 77 NGD... 06.12-12.14 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 Ti-VCT 63 XTDA 08.11-12.14 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

77 IQD... 01.11-12.14 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.6 Ti-VCT, Ti-VCT 86-88/92 MUDA; PND... 01.11-12.14 0 986 280 70515 0 986 280 48311

FlexiFuel 0 232 103 12712

2.0 EcoBoost ST 184 R9DA 06.12-12.14 0 261 230 2954 0 261 230 2806

0 261 545 0387

TW 0 261 230 3085

0 261 230 3335

2.0 GDI Ti-VCT 110-118 XQDA 03.11-12.14 0 986 280 70115

2.0 TDCi 85/100/103 TYDA; UFDB; UKDB 01.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 41312

120-125 TXDB 01.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 41312

2.3 EcoBoost AWD 258 YVD... 01.16→ 0 261 230 2805

0 261 545 0807

2.0 EcoBoost 136 T8DA 10.14→ 0 261 230 35210

184 R9D... 10.14→ 0 261 230 2954 0 261 230 3086

0 261 545 0387

2.0 EcoBoost 184 R9D... 10.14→ 0 261 230 2954 0 261 230 3086

0 261 545 0387

2.0 TDCi 136 T8DA 10.14→ 0 261 230 35210

1.0 EcoBoost 103 M1DH 10.17→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

Focus III [11] Focus III [11]

Focus IV RS [15] Focus IV RS [15]

Focus IV ST Turnier [15] Focus IV ST Turnier [15]

Focus IV ST [15] Focus IV ST [15]

Focus IV Tunier [15] Focus IV Tunier [15]
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FORD

F F

1.6 EcoBoost, 110/134 JQD...; JTD...; YUDA 01.11-12.14 0 261 230 3085 0 986 280 70115 0 986 280 60111

EcoBoost FlexiFuel 0 261 230 2806 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 TDCi 70 T3D... 01.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 60111

85 T1D... 01.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 TDCi ECOnetic 77 NGD... 06.12-12.14 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 Ti-VCT 63 XTDA 02.12-12.14 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

77 IQD... 01.11-12.14 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.6 Ti-VCT, Ti-VCT 86-88/92 MUDA; PND... 01.11-12.14 0 986 280 70515 0 986 280 48311

FlexiFuel 0 232 103 12712

2.0 EcoBoost ST 184 R9DA 06.12-12.14 0 261 230 2954 0 261 230 2806

0 261 545 0387

TW 0 261 230 3085

0 261 230 3335

2.0 GDI Ti-VCT 110 XQDA 09.11-12.14 0 986 280 70115

2.0 TDCi 85/100/103 TYDA; UFDB; UKDB 01.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 41312

120 TXDB 01.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 41312

1.0 EcoBoost 74/92 M1DA; M2DA 02.12-12.14 0 261 230 3085 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 EcoBoost, 110/134 JQD...; JTD...; YUDA 01.11-12.14 0 261 230 3085 0 986 280 70115 0 986 280 60111

EcoBoost FlexiFuel 0 261 230 2806 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 TDCi 70 T3D... 01.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 60111

85 T1D... 01.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 TDCi ECOnetic 77 NGD... 06.12-12.14 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 Ti-VCT 63 XTDA 08.11-12.14 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

77 IQD... 01.11-12.14 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.6 Ti-VCT, Ti-VCT 86-88/92 MUDA; PND... 01.11-12.14 0 986 280 70515 0 986 280 48311

FlexiFuel 0 232 103 12712

2.0 EcoBoost ST 184 R9DA 06.12-12.14 0 261 230 2954 0 261 230 2806

0 261 545 0387

TW 0 261 230 3085

0 261 230 3335

2.0 GDI Ti-VCT 110-118 XQDA 03.11-12.14 0 986 280 70115

2.0 TDCi 85/100/103 TYDA; UFDB; UKDB 01.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 41312

120-125 TXDB 01.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 41312

2.3 EcoBoost AWD 258 YVD... 01.16→ 0 261 230 2805

0 261 545 0807

2.0 EcoBoost 136 T8DA 10.14→ 0 261 230 35210

184 R9D... 10.14→ 0 261 230 2954 0 261 230 3086

0 261 545 0387

2.0 EcoBoost 184 R9D... 10.14→ 0 261 230 2954 0 261 230 3086

0 261 545 0387

2.0 TDCi 136 T8DA 10.14→ 0 261 230 35210

1.0 EcoBoost 103 M1DH 10.17→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

Focus III [11] Focus III [11]

Focus IV RS [15] Focus IV RS [15]

Focus IV ST Turnier [15] Focus IV ST Turnier [15]

Focus IV ST [15] Focus IV ST [15]

Focus IV Tunier [15] Focus IV Tunier [15]
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FORD
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1.0 EcoBoost 74/92 M1DD; M2D... 10.14→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

1.5 EcoBoost 110/134 M8D...; M9D... 10.14→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

1.5 TDCi, TDCi 70/77/88 AEDA; XWD...; XXD... 10.14→ 0 232 103 12412

ECOnetic 
1.6 TDCi 70 T3D... 10.14→ 0 986 280 70115 0 986 280 60111

85 T1D... 10.14→ 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 Ti-VCT 63 XTDB 10.14→ 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

77 IQDC 10.14→ 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

86/92 MUDD; PND... 10.14→ 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

2.0 TDCi 110 T7D... 10.14→ 0 261 230 35210

1.0 Eco Boost, 74/92/103 M1DD; M1DH; M2D...; SFD... 10.14→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

EcoBoost 0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

1.5 EcoBoost 110/132-134 M8D...; M9D... 10.14→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

1.5 TDCi, TDCi 70/77/88 AEDA; XWD...; XXD... 10.14→ 0 232 103 12412

ECOnetic 
1.6 TDCi 70 T3D... 10.14→ 0 986 280 70115 0 986 280 60111

85 T1D... 10.14→ 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 Ti-VCT 63 XTDB 10.14→ 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

77 IQDC 10.14→ 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

86/92 MUDD; PND... 10.14→ 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

2.0 TDCi 110 T7D... 10.14→ 0 261 230 35210

1.8 i 16V 85 09.00-07.04 0 986 280 44412

2.0 i 16V 96-97 07.00-05.05 0 986 280 44412

2.0 i 16V 107 10.08→ 0 261 230 0445

2.0 i 97-101 09.99-08.04 0 261 231 124

1.0 Mild-Hybrid 92/114 08.20→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
EcoBoost 0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

2.0 EcoBlue 140 BCDA 05.19→ 0 261 230 50410

2.3 EcoBoost 206 N3DA 05.19→ 0 261 230 4955

2.0 EcoBlue 140 BCDA 05.19→ 0 261 230 50410

2.3 EcoBoost 206 N3DA 05.19→ 0 261 230 4955

1.0 EcoBoost 63/74/92 B3DA; B7DA; SFDC 09.18→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

2.0 EcoBoost 110 YLDA 09.18→ 0 261 230 50410

1.0 EcoBoost 63/74/92 B3DA; B7DA; SFDC 09.18→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

2.0 EcoBlue 110 YLDA 09.18→ 0 261 230 50410

1.0 EcoBoost 63 SFDC 09.18→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

Focus IV Turnier [15] Focus IV Turnier [15]

Focus IV [15] Focus IV [15]

Focus Sedan [Fase I] Focus Sedan [Fase I]

Focus Sedan [Fase II] Focus Sedan [Fase II]

Focus Station Wagon Focus Station Wagon

Focus Turnier [HP] Focus Turnier [HP]

Focus V ST Turnier [18] Focus V ST Turnier [18]

Focus V ST [18] Focus V ST [18]

Focus V Turnier [18] Focus V Turnier [18]

Focus V [18] Focus V [18]

FocusFocus V [18] FocusFocus V [18]
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FORD
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1.0 EcoBoost 74/92 M1DD; M2D... 10.14→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

1.5 EcoBoost 110/134 M8D...; M9D... 10.14→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

1.5 TDCi, TDCi 70/77/88 AEDA; XWD...; XXD... 10.14→ 0 232 103 12412

ECOnetic 
1.6 TDCi 70 T3D... 10.14→ 0 986 280 70115 0 986 280 60111

85 T1D... 10.14→ 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 Ti-VCT 63 XTDB 10.14→ 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

77 IQDC 10.14→ 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

86/92 MUDD; PND... 10.14→ 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

2.0 TDCi 110 T7D... 10.14→ 0 261 230 35210

1.0 Eco Boost, 74/92/103 M1DD; M1DH; M2D...; SFD... 10.14→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

EcoBoost 0 986 280 61312

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

1.5 EcoBoost 110/132-134 M8D...; M9D... 10.14→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

1.5 TDCi, TDCi 70/77/88 AEDA; XWD...; XXD... 10.14→ 0 232 103 12412

ECOnetic 
1.6 TDCi 70 T3D... 10.14→ 0 986 280 70115 0 986 280 60111

85 T1D... 10.14→ 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.6 Ti-VCT 63 XTDB 10.14→ 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

77 IQDC 10.14→ 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

86/92 MUDD; PND... 10.14→ 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

2.0 TDCi 110 T7D... 10.14→ 0 261 230 35210

1.8 i 16V 85 09.00-07.04 0 986 280 44412

2.0 i 16V 96-97 07.00-05.05 0 986 280 44412

2.0 i 16V 107 10.08→ 0 261 230 0445

2.0 i 97-101 09.99-08.04 0 261 231 124

1.0 Mild-Hybrid 92/114 08.20→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
EcoBoost 0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

2.0 EcoBlue 140 BCDA 05.19→ 0 261 230 50410

2.3 EcoBoost 206 N3DA 05.19→ 0 261 230 4955

2.0 EcoBlue 140 BCDA 05.19→ 0 261 230 50410

2.3 EcoBoost 206 N3DA 05.19→ 0 261 230 4955

1.0 EcoBoost 63/74/92 B3DA; B7DA; SFDC 09.18→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

2.0 EcoBoost 110 YLDA 09.18→ 0 261 230 50410

1.0 EcoBoost 63/74/92 B3DA; B7DA; SFDC 09.18→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

2.0 EcoBlue 110 YLDA 09.18→ 0 261 230 50410

1.0 EcoBoost 63 SFDC 09.18→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

Focus IV Turnier [15] Focus IV Turnier [15]

Focus IV [15] Focus IV [15]

Focus Sedan [Fase I] Focus Sedan [Fase I]

Focus Sedan [Fase II] Focus Sedan [Fase II]

Focus Station Wagon Focus Station Wagon

Focus Turnier [HP] Focus Turnier [HP]

Focus V ST Turnier [18] Focus V ST Turnier [18]

Focus V ST [18] Focus V ST [18]

Focus V Turnier [18] Focus V Turnier [18]

Focus V [18] Focus V [18]

FocusFocus V [18] FocusFocus V [18]
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2.0 EcoBoost 177 R9C... 01.13→ 0 261 230 3085

0 261 230 2806

0 261 545 0387

1.25 i 55 FUJ... 03.05-06.12 0 986 280 48311

1.4 i 56-59 FXJ...; UTJA 10.02-06.12 0 986 280 48311

1.4 TDCi 50 F6J... 10.02-07.08 0 986 280 41911

10.02-06.12 0 986 280 42712

1.6 i 74 FYJ... 10.02-06.12 0 986 280 48311

1.6 TDCi 66 HHJ... 11.04-07.08 0 986 280 41911

1.9 TDI 66/85 ANU; AUY 04.00-05.01 0 281 002 1774

04.00-08.06 0 281 002 75715 0 986 280 48411

96/110 ASZ; BTB 01.03-08.06 0 281 006 75915 0 986 280 48411

2.0 i 85 ZVSA 01.01-08.06 0 986 280 47611

2.3 i 103/107 E5SA; E5SB 04.00-08.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

2.8 i 150 AYL 04.00-08.06 0 280 218 43915 0 261 210 14511 TW 0 261 231 146
0 232 103 01912 TW 0 261 231 146

1.6 EcoBoost 118 JTW... 11.10-12.14 0 261 230 3085 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 261 230 2806 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.6 TDCi 85 T1W... 02.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.8 TDCi 74/92 FFWA; QYWA 03.06-03.10 0 261 230 1195 0 986 280 70315 0 986 280 47811

2.0 , FlexiFuel 107 AOW...; TBW... 03.06-12.14 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 EcoBoost SCTi 147-149 TNW... 03.10-08.10 0 261 545 0567

03.10-12.14 0 261 230 2954 0 261 230 3086 0 986 280 70015

09.10-12.14 0 261 545 0637

2.0 TDCi 85 KLWA 11.07-12.12 0 986 280 70315 0 986 280 41312

TYWA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

96/100 AZWA; AZWC 03.06-12.12 0 986 280 70315 0 986 280 41312

100 UKWA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

103 QXW... 03.06-12.14 0 986 280 70315 0 986 280 41312

UFWA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

120 TXWA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

2.2 TDCi 129 Q4WA 03.08-10.10 0 986 280 70315 0 986 280 41911

147 KNW... 11.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115

2.3 118 SEWA 09.07-12.14 0 986 280 47911

1.5 EcoBoost 118/121 UNC...; UNCP 05.15→ 0 261 230 4295 0 986 280 60111

2.0 Eco Blue 88 YNCA 07.18→ 0 261 230 50410

2.0 EcoBlue 177 YLCB 07.18→ 0 261 230 50410

Bi-Turbo 
2.0 EcoBlue, 110 YMCB 07.18→ 0 261 230 50410

EcoBlue AWD 140 BCCC 07.18→ 0 261 230 50410

2.0 EcoBoost 176 R9C... 05.15→ 0 261 230 3085

0 261 230 3086

0 261 545 0387

2.0 TDCi 88 UFC... 05.15→ 0 261 230 35210

2.0 TDCi Bi-Turbo 154 T9C... 05.15→ 0 261 230 35210

2.0 TDCi, TDCi 110 T7C... 05.15→ 0 261 230 35210

AWD 132 T8C... 05.15→ 0 261 230 35210

1.9 TDI 66 AHU 09.96-03.00 0 986 280 49311

09.97-03.00 0 281 002 75715

ANU 09.99-03.00 0 281 002 1774 0 281 002 75715 0 986 280 48411

81 AFN; AVG 11.97-03.00 0 281 002 75715 0 986 280 49311

2.0 i 85 NSE 02.95-03.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

2.3 i 16V 107 Y5B 01.97-03.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

Fusion [FFB] Fusion [FFB]

Fusion [02] Fusion [02]

Galaxy [00] Galaxy [00]

Galaxy [06] Galaxy [06]

Galaxy [15] Galaxy [15]

Galaxy [95] Galaxy [95]
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2.0 EcoBoost 177 R9C... 01.13→ 0 261 230 3085

0 261 230 2806

0 261 545 0387

1.25 i 55 FUJ... 03.05-06.12 0 986 280 48311

1.4 i 56-59 FXJ...; UTJA 10.02-06.12 0 986 280 48311

1.4 TDCi 50 F6J... 10.02-07.08 0 986 280 41911

10.02-06.12 0 986 280 42712

1.6 i 74 FYJ... 10.02-06.12 0 986 280 48311

1.6 TDCi 66 HHJ... 11.04-07.08 0 986 280 41911

1.9 TDI 66/85 ANU; AUY 04.00-05.01 0 281 002 1774

04.00-08.06 0 281 002 75715 0 986 280 48411

96/110 ASZ; BTB 01.03-08.06 0 281 006 75915 0 986 280 48411

2.0 i 85 ZVSA 01.01-08.06 0 986 280 47611

2.3 i 103/107 E5SA; E5SB 04.00-08.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

2.8 i 150 AYL 04.00-08.06 0 280 218 43915 0 261 210 14511 TW 0 261 231 146
0 232 103 01912 TW 0 261 231 146

1.6 EcoBoost 118 JTW... 11.10-12.14 0 261 230 3085 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 261 230 2806 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.6 TDCi 85 T1W... 02.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.8 TDCi 74/92 FFWA; QYWA 03.06-03.10 0 261 230 1195 0 986 280 70315 0 986 280 47811

2.0 , FlexiFuel 107 AOW...; TBW... 03.06-12.14 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 EcoBoost SCTi 147-149 TNW... 03.10-08.10 0 261 545 0567

03.10-12.14 0 261 230 2954 0 261 230 3086 0 986 280 70015

09.10-12.14 0 261 545 0637

2.0 TDCi 85 KLWA 11.07-12.12 0 986 280 70315 0 986 280 41312

TYWA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

96/100 AZWA; AZWC 03.06-12.12 0 986 280 70315 0 986 280 41312

100 UKWA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

103 QXW... 03.06-12.14 0 986 280 70315 0 986 280 41312

UFWA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

120 TXWA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

2.2 TDCi 129 Q4WA 03.08-10.10 0 986 280 70315 0 986 280 41911

147 KNW... 11.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115

2.3 118 SEWA 09.07-12.14 0 986 280 47911

1.5 EcoBoost 118/121 UNC...; UNCP 05.15→ 0 261 230 4295 0 986 280 60111

2.0 Eco Blue 88 YNCA 07.18→ 0 261 230 50410

2.0 EcoBlue 177 YLCB 07.18→ 0 261 230 50410

Bi-Turbo 
2.0 EcoBlue, 110 YMCB 07.18→ 0 261 230 50410

EcoBlue AWD 140 BCCC 07.18→ 0 261 230 50410

2.0 EcoBoost 176 R9C... 05.15→ 0 261 230 3085

0 261 230 3086

0 261 545 0387

2.0 TDCi 88 UFC... 05.15→ 0 261 230 35210

2.0 TDCi Bi-Turbo 154 T9C... 05.15→ 0 261 230 35210

2.0 TDCi, TDCi 110 T7C... 05.15→ 0 261 230 35210

AWD 132 T8C... 05.15→ 0 261 230 35210

1.9 TDI 66 AHU 09.96-03.00 0 986 280 49311

09.97-03.00 0 281 002 75715

ANU 09.99-03.00 0 281 002 1774 0 281 002 75715 0 986 280 48411

81 AFN; AVG 11.97-03.00 0 281 002 75715 0 986 280 49311

2.0 i 85 NSE 02.95-03.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

2.3 i 16V 107 Y5B 01.97-03.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

Fusion [FFB] Fusion [FFB]

Fusion [02] Fusion [02]

Galaxy [00] Galaxy [00]

Galaxy [06] Galaxy [06]

Galaxy [15] Galaxy [15]

Galaxy [95] Galaxy [95]
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2.8 i, i 4x4 128 AAA 02.95-04.98 0 280 217 51215 0 986 280 203 0 261 231 047
12.97-04.98 0 232 103 01912

AMY 04.98-03.00 0 280 217 51215 0 986 280 203 0 232 103 01912 0 261 231 047

1.2 Ti-VCT 52/63 B2KA; YSK... 07.16→ 0 261 230 3335 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.0 i 39 C4B 01.97-07.99 0 986 280 43912

1.3 i 44 J4G 01.97-08.99 0 986 280 43912

1.6 i 70 CCA 02.01-12.07 0 261 230 0275 0 986 280 43912

1.2 51 169 A4.000 09.08-05.16 0 261 230 2685 TW 0 232 103 04812

11.10-05.16 0 261 210 31811

1.3 TDCi 55 169 A... 09.08-01.10 0 261 230 2845

09.08-10.10 0 281 002 7067 0 281 002 98015

0 281 002 7709 0 281 002 98015

09.08-12.14 0 986 280 42411

0 986 280 46612

02.10-12.14 0 281 006 0285

11.10-12.14 0 281 006 1647

0 281 006 1229

1.3 i 36/37 JJB; JJD; JJF; JJG; JJH; JJL 09.96-10.02 0 986 280 47511

0 986 280 43912

09.00-10.02 0 261 230 0275

44 BAA 10.02-09.08 TW 0 986 280 47511

0 986 280 48311

J4D; J4K; J4M; J4N; J4P; J4S 09.96-10.02 0 986 280 47511

0 986 280 43912

09.00-10.02 0 261 230 0275

51 A9A; A9B 10.02-09.08 TW 0 986 280 47511

0 986 280 48311

1.6 i 70 CD... 07.03-09.08 0 986 280 48311

1.5 EcoBoost 88/110 UNDA; YZDA 01.20→ 0 261 230 4936

2.0 EcoBoost 4x4 178 R9MA 09.17→ 0 261 545 0807

0 261 230 50410

2.0 TDCi, TDCi 4x4 100 G6DG 02.08-11.12 0 986 280 70115 0 986 280 41312

100/103/120- TXDA; UFDA; UKDA 04.10-11.12 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 41312

123
2.5 i 4x4 147-164 HYD... 12.08-11.12 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511

1.5 EcoBoost 88 BNM... 03.16→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

1.5 EcoBoost, 110/129-134 M8M...; M9M... 10.14→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

EcoBoost 4x4 
1.5 TDCi 88 XWM... 09.16→ 0 232 103 12412

1.6 EcoBoost, 110 JQM... 11.12-08.13 0 986 280 70115

EcoBoost 4x4 11.12-09.14 0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

TW 0 261 230 3085 0 986 280 60111

09.13-09.14 TW 0 261 230 3335

JQMB 10.14-12.16 0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

FLG 0 261 230 3335 0 986 280 60111

SGR 0 261 230 3085 0 986 280 60111

WW 0 261 230 4296 0 986 280 60111

KA+ KA+

Ka [Fase I] Ka [Fase I]

Ka [08] Ka [08]

Ka [97] Ka [97]

Kuga Kuga

Kuga [DM2] Kuga [DM2]

Kuga [08] Kuga [08]

Kuga [13] Kuga [13]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FORDBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B348 | FORD FORD | B349

FORD

F F

2.8 i, i 4x4 128 AAA 02.95-04.98 0 280 217 51215 0 986 280 203 0 261 231 047
12.97-04.98 0 232 103 01912

AMY 04.98-03.00 0 280 217 51215 0 986 280 203 0 232 103 01912 0 261 231 047

1.2 Ti-VCT 52/63 B2KA; YSK... 07.16→ 0 261 230 3335 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.0 i 39 C4B 01.97-07.99 0 986 280 43912

1.3 i 44 J4G 01.97-08.99 0 986 280 43912

1.6 i 70 CCA 02.01-12.07 0 261 230 0275 0 986 280 43912

1.2 51 169 A4.000 09.08-05.16 0 261 230 2685 TW 0 232 103 04812

11.10-05.16 0 261 210 31811

1.3 TDCi 55 169 A... 09.08-01.10 0 261 230 2845

09.08-10.10 0 281 002 7067 0 281 002 98015

0 281 002 7709 0 281 002 98015

09.08-12.14 0 986 280 42411

0 986 280 46612

02.10-12.14 0 281 006 0285

11.10-12.14 0 281 006 1647

0 281 006 1229

1.3 i 36/37 JJB; JJD; JJF; JJG; JJH; JJL 09.96-10.02 0 986 280 47511

0 986 280 43912

09.00-10.02 0 261 230 0275

44 BAA 10.02-09.08 TW 0 986 280 47511

0 986 280 48311

J4D; J4K; J4M; J4N; J4P; J4S 09.96-10.02 0 986 280 47511

0 986 280 43912

09.00-10.02 0 261 230 0275

51 A9A; A9B 10.02-09.08 TW 0 986 280 47511

0 986 280 48311

1.6 i 70 CD... 07.03-09.08 0 986 280 48311

1.5 EcoBoost 88/110 UNDA; YZDA 01.20→ 0 261 230 4936

2.0 EcoBoost 4x4 178 R9MA 09.17→ 0 261 545 0807

0 261 230 50410

2.0 TDCi, TDCi 4x4 100 G6DG 02.08-11.12 0 986 280 70115 0 986 280 41312

100/103/120- TXDA; UFDA; UKDA 04.10-11.12 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 41312

123
2.5 i 4x4 147-164 HYD... 12.08-11.12 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511

1.5 EcoBoost 88 BNM... 03.16→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

1.5 EcoBoost, 110/129-134 M8M...; M9M... 10.14→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

EcoBoost 4x4 
1.5 TDCi 88 XWM... 09.16→ 0 232 103 12412

1.6 EcoBoost, 110 JQM... 11.12-08.13 0 986 280 70115

EcoBoost 4x4 11.12-09.14 0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

TW 0 261 230 3085 0 986 280 60111

09.13-09.14 TW 0 261 230 3335

JQMB 10.14-12.16 0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

FLG 0 261 230 3335 0 986 280 60111

SGR 0 261 230 3085 0 986 280 60111

WW 0 261 230 4296 0 986 280 60111

KA+ KA+

Ka [Fase I] Ka [Fase I]

Ka [08] Ka [08]

Ka [97] Ka [97]

Kuga Kuga

Kuga [DM2] Kuga [DM2]

Kuga [08] Kuga [08]

Kuga [13] Kuga [13]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FORDBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B350 | FORD FORD | B351

FORD

F F

1.6 EcoBoost 4x4 134 JTMA 11.12-08.13 0 986 280 70115

11.12-09.14 TW 0 261 230 3085 0 986 280 60111

11.12-12.16 0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

09.13-09.14 TW 0 261 230 3335

10.14-12.16 FLG 0 261 230 3335 0 986 280 60111

SGR 0 261 230 3085 0 986 280 60111

WW 0 261 230 4296 0 986 280 60111

2.0 EcoBoost 4x4 169 R9MC 06.19→ 0 261 230 3085

0 261 230 4296

0 261 545 0387

2.0 TDCi 88 XRM... 10.14-11.15 0 986 280 70115

10.14→ 0 261 230 35210

2.0 TDCi, TDCi 4x4 100/103 UFMA; UKMA 11.12-09.14 0 986 280 70115 0 986 280 41312

110 T7M... 10.14-11.15 0 986 280 70115

10.14→ 0 261 230 35210

2.0 TDCi 4x4 120 TXMA 11.12-09.14 0 986 280 70115 0 986 280 41312

132 T8M... 10.14-11.15 0 986 280 70115

10.14→ 0 261 230 35210

2.5 110 YTMA 01.14→ 0 261 230 0445 0 986 280 47911

2.4 i 85/87 KA24 05.96-12.98 0 280 130 0632

2.0 i, i 4x4 91-95 YF 10.00-12.03 0 986 280 47511 0 261 231 124
0 986 280 44412 0 261 231 124

2.3 i, i 4x4 112-116 GZ 12.03-01.07 0 261 230 1805 0 986 280 70515 0 986 280 44311

0 986 280 47712

0 261 230 0938 0 986 280 70515 0 986 280 44311

3.0 i, i 4x4 145-154 AJ 01.04-01.07 0 261 230 0938

05.06-01.07 0 986 280 70515

1.8 TD 66 RFN 08.96-09.00 0 986 280 47511

1.8 TD 65-66 RFN 08.96-09.00 0 986 280 47511

1.8 i 81/92 CGBA; CGBB; CHBA; CHBB 10.00-03.07 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

96 CFBA 06.03-03.07 0 261 230 0685 0 280 218 10415 0 261 210 22111 0 261 231 160
0 232 103 04012 0 261 231 160

0 261 545 0067 0 280 218 10415 0 261 210 22111 0 261 231 160
2.0 i 107 CJBA; CJBB 10.00-03.07 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 TDCi 66 SDBA 04.06-03.07 0 986 280 48011

85/96 FMBA; HJBA; HJBB; HJBC; N7B... 10.01-03.07 0 986 280 48011

2.0 TDDi 66 D5BA 10.00-03.07 0 986 280 47511

85 D6BA 10.00-08.02 0 986 280 47511

2.2 TDCi 110-114 QJB... 08.04-03.07 0 986 280 48011

1.8 i 81/92 CGB...; CGBA; CGBB; CHB... 10.00-03.07 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

96 CFBA 06.03-03.07 0 261 230 0685 0 280 218 10415 0 261 210 22111 0 261 231 160
0 232 103 04012 0 261 231 160

0 261 545 0067 0 280 218 10415 0 261 210 22111 0 261 231 160
2.0 i 107 CJB... 10.00-03.07 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 TDCi 66 SDBA 04.06-03.07 0 986 280 48011

85/96 FMBA; HJB...; HJBA; HJBB; HJBC; N7B... 10.01-03.07 0 986 280 48011

2.0 TDDi 66 D5BA 10.00-03.07 0 986 280 47511

85 D6BA 10.00-08.02 0 986 280 47511

2.2 TDCi 110-114 QJB... 08.04-03.07 0 986 280 48011

Maverick [UDS, UNS] Maverick [UDS, UNS]

Maverick [1EZ, 1N2] Maverick [1EZ, 1N2]

Mondeo II Turnier [97] Mondeo II Turnier [97]

Mondeo II [97] Mondeo II [97]

Mondeo III Turnier [01] Mondeo III Turnier [01]

Mondeo III [01] Mondeo III [01]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FORDBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B350 | FORD FORD | B351

FORD

F F

1.6 EcoBoost 4x4 134 JTMA 11.12-08.13 0 986 280 70115

11.12-09.14 TW 0 261 230 3085 0 986 280 60111

11.12-12.16 0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

09.13-09.14 TW 0 261 230 3335

10.14-12.16 FLG 0 261 230 3335 0 986 280 60111

SGR 0 261 230 3085 0 986 280 60111

WW 0 261 230 4296 0 986 280 60111

2.0 EcoBoost 4x4 169 R9MC 06.19→ 0 261 230 3085

0 261 230 4296

0 261 545 0387

2.0 TDCi 88 XRM... 10.14-11.15 0 986 280 70115

10.14→ 0 261 230 35210

2.0 TDCi, TDCi 4x4 100/103 UFMA; UKMA 11.12-09.14 0 986 280 70115 0 986 280 41312

110 T7M... 10.14-11.15 0 986 280 70115

10.14→ 0 261 230 35210

2.0 TDCi 4x4 120 TXMA 11.12-09.14 0 986 280 70115 0 986 280 41312

132 T8M... 10.14-11.15 0 986 280 70115

10.14→ 0 261 230 35210

2.5 110 YTMA 01.14→ 0 261 230 0445 0 986 280 47911

2.4 i 85/87 KA24 05.96-12.98 0 280 130 0632

2.0 i, i 4x4 91-95 YF 10.00-12.03 0 986 280 47511 0 261 231 124
0 986 280 44412 0 261 231 124

2.3 i, i 4x4 112-116 GZ 12.03-01.07 0 261 230 1805 0 986 280 70515 0 986 280 44311

0 986 280 47712

0 261 230 0938 0 986 280 70515 0 986 280 44311

3.0 i, i 4x4 145-154 AJ 01.04-01.07 0 261 230 0938

05.06-01.07 0 986 280 70515

1.8 TD 66 RFN 08.96-09.00 0 986 280 47511

1.8 TD 65-66 RFN 08.96-09.00 0 986 280 47511

1.8 i 81/92 CGBA; CGBB; CHBA; CHBB 10.00-03.07 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

96 CFBA 06.03-03.07 0 261 230 0685 0 280 218 10415 0 261 210 22111 0 261 231 160
0 232 103 04012 0 261 231 160

0 261 545 0067 0 280 218 10415 0 261 210 22111 0 261 231 160
2.0 i 107 CJBA; CJBB 10.00-03.07 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 TDCi 66 SDBA 04.06-03.07 0 986 280 48011

85/96 FMBA; HJBA; HJBB; HJBC; N7B... 10.01-03.07 0 986 280 48011

2.0 TDDi 66 D5BA 10.00-03.07 0 986 280 47511

85 D6BA 10.00-08.02 0 986 280 47511

2.2 TDCi 110-114 QJB... 08.04-03.07 0 986 280 48011

1.8 i 81/92 CGB...; CGBA; CGBB; CHB... 10.00-03.07 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

96 CFBA 06.03-03.07 0 261 230 0685 0 280 218 10415 0 261 210 22111 0 261 231 160
0 232 103 04012 0 261 231 160

0 261 545 0067 0 280 218 10415 0 261 210 22111 0 261 231 160
2.0 i 107 CJB... 10.00-03.07 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 TDCi 66 SDBA 04.06-03.07 0 986 280 48011

85/96 FMBA; HJB...; HJBA; HJBB; HJBC; N7B... 10.01-03.07 0 986 280 48011

2.0 TDDi 66 D5BA 10.00-03.07 0 986 280 47511

85 D6BA 10.00-08.02 0 986 280 47511

2.2 TDCi 110-114 QJB... 08.04-03.07 0 986 280 48011

Maverick [UDS, UNS] Maverick [UDS, UNS]

Maverick [1EZ, 1N2] Maverick [1EZ, 1N2]

Mondeo II Turnier [97] Mondeo II Turnier [97]

Mondeo II [97] Mondeo II [97]

Mondeo III Turnier [01] Mondeo III Turnier [01]

Mondeo III [01] Mondeo III [01]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FORDBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B352 | FORD FORD | B353

FORD

F F

1.6 EcoBoost 118 JTB... 11.10-12.14 0 261 230 3085 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 261 230 2806 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.6 TDCi 85 T1B... 02.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.6 Ti-VCT 81 RHBA 02.07-08.10 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

88/92 KGBA; PNBA 02.07-12.14 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.8 TDCi, TDCi eco 74/92 FFBA; KHBA; QYBA 02.07-11.10 0 261 230 1195 0 986 280 70315 0 986 280 47811

2.0 , Flexifuel, LPG 104-107 AOB...; TBB... 02.07-12.14 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 EcoBoost SCTi 146-149 TNB... 03.10-08.10 0 261 545 0567

03.10-12.14 0 261 230 2954 0 261 230 3086 0 986 280 70015

09.10-12.14 0 261 545 0637

176,5 TPBA 09.10-12.14 0 261 230 2954 0 261 230 3086 0 986 280 70015

0 261 545 0637 0 986 280 70015

2.0 TDCi 85 TYBA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

96/100 AZBA; AZBC 02.07-12.14 0 986 280 70315 0 986 280 41312

100 UKB... 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

103 QXB... 02.07-12.14 0 986 280 70315 0 986 280 41312

UFB... 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

120 TXB... 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

2.0 TDCi, TDCi eco 85 KLBA; LPBA 11.07-12.14 0 986 280 70315 0 986 280 41312

2.2 TDCi 129 Q4BA 03.08-11.10 0 986 280 70315 0 986 280 41911

147 KNB... 11.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115

2.3 118 SEBA 09.07-12.14 0 986 280 47911

2.5 162 HU... 02.07-03.10 0 261 230 2954 0 280 218 13415 0 986 280 49511

1.6 EcoBoost 118 JTB... 11.10-12.14 0 261 230 3085 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 261 230 2806 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.6 TDCi 85 T1B... 02.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.6 Ti-VCT 81 RHBA 02.07-08.10 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

88/92 KGBA; PNBA 02.07-12.14 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.8 TDCi, TDCi eco 74/92 FFBA; KHBA; QYBA 02.07-11.10 0 261 230 1195 0 986 280 70315 0 986 280 47811

2.0 , Flexifuel, LPG 104-107 AOB...; TBB... 02.07-12.14 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 EcoBoost SCTi 146-149 TNB... 03.10-08.10 0 261 545 0567

03.10-12.14 0 261 230 2954 0 261 230 3086 0 986 280 70015

09.10-12.14 0 261 545 0637

176,5 TPBA 09.10-12.14 0 261 230 2954 0 261 230 3086 0 986 280 70015

0 261 545 0637 0 986 280 70015

2.0 TDCi 85 TYBA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

96/100 AZBA; AZBC 02.07-12.14 0 986 280 70315 0 986 280 41312

100 UKB... 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

103 QXB... 02.07-12.14 0 986 280 70315 0 986 280 41312

UFB... 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

120 TXB... 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

2.0 TDCi, TDCi eco 85 KLBA; LPBA 11.07-12.14 0 986 280 70315 0 986 280 41312

2.2 TDCi 129 Q4BA 03.08-11.10 0 986 280 70315 0 986 280 41911

147 KNB... 11.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115

2.3 118 SEBA 09.07-12.14 0 986 280 47911

2.5 162 HU... 02.07-03.10 0 261 230 2954 0 280 218 13415 0 986 280 49511

1.0 EcoBoost 92 M1C... 09.14→ 0 261 230 4296 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 60111

FLG 0 261 230 3335 0 986 280 60111

SGR 0 261 230 2805 0 986 280 60111

1.5 EcoBoost 118-121 UNC... 09.14→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

Mondeo IV Turnier [07] Mondeo IV Turnier [07]

Mondeo IV [07] Mondeo IV [07]

Mondeo V Turnier [15] Mondeo V Turnier [15]
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B352 | FORD FORD | B353

FORD

F F

1.6 EcoBoost 118 JTB... 11.10-12.14 0 261 230 3085 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 261 230 2806 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.6 TDCi 85 T1B... 02.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.6 Ti-VCT 81 RHBA 02.07-08.10 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

88/92 KGBA; PNBA 02.07-12.14 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.8 TDCi, TDCi eco 74/92 FFBA; KHBA; QYBA 02.07-11.10 0 261 230 1195 0 986 280 70315 0 986 280 47811

2.0 , Flexifuel, LPG 104-107 AOB...; TBB... 02.07-12.14 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 EcoBoost SCTi 146-149 TNB... 03.10-08.10 0 261 545 0567

03.10-12.14 0 261 230 2954 0 261 230 3086 0 986 280 70015

09.10-12.14 0 261 545 0637

176,5 TPBA 09.10-12.14 0 261 230 2954 0 261 230 3086 0 986 280 70015

0 261 545 0637 0 986 280 70015

2.0 TDCi 85 TYBA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

96/100 AZBA; AZBC 02.07-12.14 0 986 280 70315 0 986 280 41312

100 UKB... 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

103 QXB... 02.07-12.14 0 986 280 70315 0 986 280 41312

UFB... 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

120 TXB... 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

2.0 TDCi, TDCi eco 85 KLBA; LPBA 11.07-12.14 0 986 280 70315 0 986 280 41312

2.2 TDCi 129 Q4BA 03.08-11.10 0 986 280 70315 0 986 280 41911

147 KNB... 11.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115

2.3 118 SEBA 09.07-12.14 0 986 280 47911

2.5 162 HU... 02.07-03.10 0 261 230 2954 0 280 218 13415 0 986 280 49511

1.6 EcoBoost 118 JTB... 11.10-12.14 0 261 230 3085 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 261 230 2806 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.6 TDCi 85 T1B... 02.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.6 Ti-VCT 81 RHBA 02.07-08.10 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

88/92 KGBA; PNBA 02.07-12.14 0 986 280 70515 0 986 280 48311

0 232 103 12712

1.8 TDCi, TDCi eco 74/92 FFBA; KHBA; QYBA 02.07-11.10 0 261 230 1195 0 986 280 70315 0 986 280 47811

2.0 , Flexifuel, LPG 104-107 AOB...; TBB... 02.07-12.14 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

2.0 EcoBoost SCTi 146-149 TNB... 03.10-08.10 0 261 545 0567

03.10-12.14 0 261 230 2954 0 261 230 3086 0 986 280 70015

09.10-12.14 0 261 545 0637

176,5 TPBA 09.10-12.14 0 261 230 2954 0 261 230 3086 0 986 280 70015

0 261 545 0637 0 986 280 70015

2.0 TDCi 85 TYBA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

96/100 AZBA; AZBC 02.07-12.14 0 986 280 70315 0 986 280 41312

100 UKB... 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

103 QXB... 02.07-12.14 0 986 280 70315 0 986 280 41312

UFB... 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

120 TXB... 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

2.0 TDCi, TDCi eco 85 KLBA; LPBA 11.07-12.14 0 986 280 70315 0 986 280 41312

2.2 TDCi 129 Q4BA 03.08-11.10 0 986 280 70315 0 986 280 41911

147 KNB... 11.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115

2.3 118 SEBA 09.07-12.14 0 986 280 47911

2.5 162 HU... 02.07-03.10 0 261 230 2954 0 280 218 13415 0 986 280 49511

1.0 EcoBoost 92 M1C... 09.14→ 0 261 230 4296 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 60111

FLG 0 261 230 3335 0 986 280 60111

SGR 0 261 230 2805 0 986 280 60111

1.5 EcoBoost 118-121 UNC... 09.14→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

Mondeo IV Turnier [07] Mondeo IV Turnier [07]

Mondeo IV [07] Mondeo IV [07]

Mondeo V Turnier [15] Mondeo V Turnier [15]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FORDBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B354 | FORD FORD | B355

FORD

F F

1.5 TDCi, TDCi 88 UGCC; XUCA 05.15→ 0 232 103 12412

ECOnetic 
1.6 TDCi, TDCi 85 NGCA; U3CA 09.14→ 0 986 280 70015 0 986 280 60111

ECOnetic 
2.0 EcoBoost 149 TNC... 09.14→ 0 261 230 3085

0 261 230 4296

0 261 545 0387

177 R9C... 09.14→ 0 261 230 3085

0 261 230 4296

0 261 545 0387

2.0 iVCT Hybrid 103-140 UACC 02.19→ 0 986 280 70115

2.0 TDCi Bi-Turbo 155 T9CA 06.15→ 0 261 230 35210

2.0 TDCi, TDCi 110/132 T7C...; T7CE; T8C... 09.14→ 0 261 230 35210

AWD 

1.0 EcoBoost 92 M1C... 09.14→ 0 261 230 4296 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 60111

FLG 0 261 230 3335 0 986 280 60111

SGR 0 261 230 2805 0 986 280 60111

1.5 EcoBoost 118-121 UNC... 09.14→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

1.5 TDCi, TDCi 88 UGCC; XUCA 05.15→ 0 232 103 12412

ECOnetic 
1.6 TDCi, TDCi 85 NGCA; U3CA 09.14→ 0 986 280 70015 0 986 280 60111

ECOnetic 
2.0 EcoBoost 146-149 TNC... 09.14→ 0 261 230 3085

0 261 230 4296

0 261 545 0387

177 R9C... 09.14→ 0 261 230 3085

0 261 230 4296

0 261 545 0387

2.0 iVCT Hybrid 103-140 UAC... 09.14→ 0 261 230 0445 0 986 280 70115

2.0 TDCi Bi-Turbo 154 T9CA 06.15→ 0 261 230 35210

2.0 TDCi, TDCi 110/132 T7C...; T7CE; T8C...; T8CC 09.14→ 0 261 230 35210

AWD 
2.5 110 S7CB 09.14→ 0 261 230 0445

4.0 157 09.04-08.10 0 261 231 138
4.6 224 09.04-08.09 0 261 231 154

09.09-08.10 ZE 0 261 231 183
5.4 Shelby GT500 373 09.06-08.09 ZE 0 261 231 183

2.3 EcoBoost 213/231 04.15→ 0 261 230 2805

0 261 230 3086

0 261 545 0807

0 261 230 50410

5.0 Ti-VCT 308 04.15-09.17 0 261 230 50410 0 986 280 70015

324-331 10.17→ 0 986 280 70015

4.0 157 09.04-08.10 0 261 231 138
4.6 224 09.04-08.09 0 261 231 154

09.09-08.10 0 261 231 183
5.4 Shelby GT500 373 09.06-08.09 ZE 0 261 231 183

2.3 EcoBoost 213/231 04.15→ 0 261 230 2805

0 261 230 3086

0 261 545 0807

0 261 230 50410

5.0 Ti-VCT 308-310 04.15-09.17 0 261 230 50410 0 986 280 70015

324-338 10.17→ 0 986 280 70015

Mondeo V [15] Mondeo V [15]

Mustang Convertible Mustang Convertible

Mustang Convertible [15] Mustang Convertible [15]

Mustang Coupé Mustang Coupé

Mustang [15] Mustang [15]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FORDBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B354 | FORD FORD | B355

FORD

F F

1.5 TDCi, TDCi 88 UGCC; XUCA 05.15→ 0 232 103 12412

ECOnetic 
1.6 TDCi, TDCi 85 NGCA; U3CA 09.14→ 0 986 280 70015 0 986 280 60111

ECOnetic 
2.0 EcoBoost 149 TNC... 09.14→ 0 261 230 3085

0 261 230 4296

0 261 545 0387

177 R9C... 09.14→ 0 261 230 3085

0 261 230 4296

0 261 545 0387

2.0 iVCT Hybrid 103-140 UACC 02.19→ 0 986 280 70115

2.0 TDCi Bi-Turbo 155 T9CA 06.15→ 0 261 230 35210

2.0 TDCi, TDCi 110/132 T7C...; T7CE; T8C... 09.14→ 0 261 230 35210

AWD 

1.0 EcoBoost 92 M1C... 09.14→ 0 261 230 4296 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 60111

FLG 0 261 230 3335 0 986 280 60111

SGR 0 261 230 2805 0 986 280 60111

1.5 EcoBoost 118-121 UNC... 09.14→ 0 261 230 2805 0 986 280 60111

1.5 TDCi, TDCi 88 UGCC; XUCA 05.15→ 0 232 103 12412

ECOnetic 
1.6 TDCi, TDCi 85 NGCA; U3CA 09.14→ 0 986 280 70015 0 986 280 60111

ECOnetic 
2.0 EcoBoost 146-149 TNC... 09.14→ 0 261 230 3085

0 261 230 4296

0 261 545 0387

177 R9C... 09.14→ 0 261 230 3085

0 261 230 4296

0 261 545 0387

2.0 iVCT Hybrid 103-140 UAC... 09.14→ 0 261 230 0445 0 986 280 70115

2.0 TDCi Bi-Turbo 154 T9CA 06.15→ 0 261 230 35210

2.0 TDCi, TDCi 110/132 T7C...; T7CE; T8C...; T8CC 09.14→ 0 261 230 35210

AWD 
2.5 110 S7CB 09.14→ 0 261 230 0445

4.0 157 09.04-08.10 0 261 231 138
4.6 224 09.04-08.09 0 261 231 154

09.09-08.10 ZE 0 261 231 183
5.4 Shelby GT500 373 09.06-08.09 ZE 0 261 231 183

2.3 EcoBoost 213/231 04.15→ 0 261 230 2805

0 261 230 3086

0 261 545 0807

0 261 230 50410

5.0 Ti-VCT 308 04.15-09.17 0 261 230 50410 0 986 280 70015

324-331 10.17→ 0 986 280 70015

4.0 157 09.04-08.10 0 261 231 138
4.6 224 09.04-08.09 0 261 231 154

09.09-08.10 0 261 231 183
5.4 Shelby GT500 373 09.06-08.09 ZE 0 261 231 183

2.3 EcoBoost 213/231 04.15→ 0 261 230 2805

0 261 230 3086

0 261 545 0807

0 261 230 50410

5.0 Ti-VCT 308-310 04.15-09.17 0 261 230 50410 0 986 280 70015

324-338 10.17→ 0 986 280 70015

Mondeo V [15] Mondeo V [15]

Mustang Convertible Mustang Convertible

Mustang Convertible [15] Mustang Convertible [15]

Mustang Coupé Mustang Coupé

Mustang [15] Mustang [15]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FORDBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B356 | FORD FORD | B357

FORD

F F

1.0 EcoBoost, 70/92/114 BZJA; B7JA; B7JB; M0JA 11.19→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
EcoBoost 0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288
Mild-Hybrid 

1.4 i 66 FHD; FHF 01.98-11.00 0 986 280 47511

0 986 280 43912

1.6 i 75 L1W 08.00-12.01 0 986 280 47511

0 986 280 43912

1.7 i 92 MHA; MHB 06.97-12.01 0 986 280 71115 0 986 280 47511

0 986 280 43912

2.2 TDCi 4x4 92-110 Duratorq 07.12→ 0 261 230 2645

2.3 i 16V XLS 100 03.01-06.09 0 261 230 0445

4.0 i 119 04.01-12.02 0 261 231 138

2.5 TDCi, TDCi 4x4 80-105 WL-... 03.06-12.11 0 281 002 4375

3.0 TDCi 4x4 115 WE... 03.06-12.11 0 281 002 4375

2.2 TDCi, TDCi 4x4 92/96/110/118 GBVAJQJ; GBVAJQW; QJ2S; QW2S 09.11→ 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

2.5 , 4x4 122 09.11-06.12 0 986 280 47911

09.11→ 0 261 230 0445

3.2 TDCi 147 SA... 09.11→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

3.2 TDCi 4x4 147 SA... 09.11→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

2.0 i 85 NSD 10.94-12.98 0 986 280 71115

2.3 i 16V 108 Y5A 05.96-12.98 0 986 280 71115

2.5 TD 85 SCC 10.94-12.98 0 280 130 0552 0 281 002 16415

01.95-12.98 0 281 002 09611

92 SCD 01.97-12.98 0 280 130 0552 0 281 002 16415

2.0 i 85 NSD 10.94-12.98 0 986 280 71115

2.3 i 16V 108 Y5A 05.96-12.98 0 986 280 71115

2.5 TD 85 SCC 10.94-12.98 0 280 130 0552 0 281 002 16415

01.95-12.98 0 281 002 09611

92 SCD 10.94-12.98 0 280 130 0552 0 281 002 16415

150 4.2i 149 09.02-08.03 0 261 231 143
150 5.4i 175 09.96-08.99 0 261 231 114
250 5.4i 175 Trition 09.96-08.99 0 261 231 114

09.99-08.00 0 261 231 137
190 Trition 09.99-08.02 0 261 231 137

250 5.4i CNG, 5.4i 145/168 09.97-08.99 0 261 231 114
LPG 

350 5.4 CNG 09.03-08.05 0 261 231 137

150 4.2, 4.2 4x4 153 09.98-08.03 0 261 231 143
150 5.4 4x4 175-194 09.96-08.97 0 261 231 114
150 5.4, 5.4 4x4 194 09.96-08.03 0 261 231 114

09.98-08.03 0 261 231 137

350 5.4i 224 09.04-08.10 ZE 0 261 231 183

1.6 EcoBoost 118 JTW... 11.10-12.14 0 261 230 3085 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 261 230 2806 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.6 TDCi 85 T1W... 02.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.8 TDCi 74/92 FFWA; QYWA 03.06-03.10 0 261 230 1195 0 986 280 70315 0 986 280 47811

2.0 , FlexiFuel 107 AOW...; TBW... 03.06-12.14 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

Puma [BX726] Puma [BX726]

Puma [ECT] Puma [ECT]

Ranger Ranger

Ranger [06] Ranger [06]

Ranger [12] Ranger [12]

Scorpio II Turnier [95] Scorpio II Turnier [95]

Scorpio II [95] Scorpio II [95]

Serie E (Econoline) Serie E (Econoline)

Serie E SD Serie E SD

Serie F Serie F

Serie F SD Serie F SD

S-MAX [06] S-MAX [06]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FORDBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B356 | FORD FORD | B357

FORD

F F

1.0 EcoBoost, 70/92/114 BZJA; B7JA; B7JB; M0JA 11.19→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
EcoBoost 0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288
Mild-Hybrid 

1.4 i 66 FHD; FHF 01.98-11.00 0 986 280 47511

0 986 280 43912

1.6 i 75 L1W 08.00-12.01 0 986 280 47511

0 986 280 43912

1.7 i 92 MHA; MHB 06.97-12.01 0 986 280 71115 0 986 280 47511

0 986 280 43912

2.2 TDCi 4x4 92-110 Duratorq 07.12→ 0 261 230 2645

2.3 i 16V XLS 100 03.01-06.09 0 261 230 0445

4.0 i 119 04.01-12.02 0 261 231 138

2.5 TDCi, TDCi 4x4 80-105 WL-... 03.06-12.11 0 281 002 4375

3.0 TDCi 4x4 115 WE... 03.06-12.11 0 281 002 4375

2.2 TDCi, TDCi 4x4 92/96/110/118 GBVAJQJ; GBVAJQW; QJ2S; QW2S 09.11→ 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

2.5 , 4x4 122 09.11-06.12 0 986 280 47911

09.11→ 0 261 230 0445

3.2 TDCi 147 SA... 09.11→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

3.2 TDCi 4x4 147 SA... 09.11→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

2.0 i 85 NSD 10.94-12.98 0 986 280 71115

2.3 i 16V 108 Y5A 05.96-12.98 0 986 280 71115

2.5 TD 85 SCC 10.94-12.98 0 280 130 0552 0 281 002 16415

01.95-12.98 0 281 002 09611

92 SCD 01.97-12.98 0 280 130 0552 0 281 002 16415

2.0 i 85 NSD 10.94-12.98 0 986 280 71115

2.3 i 16V 108 Y5A 05.96-12.98 0 986 280 71115

2.5 TD 85 SCC 10.94-12.98 0 280 130 0552 0 281 002 16415

01.95-12.98 0 281 002 09611

92 SCD 10.94-12.98 0 280 130 0552 0 281 002 16415

150 4.2i 149 09.02-08.03 0 261 231 143
150 5.4i 175 09.96-08.99 0 261 231 114
250 5.4i 175 Trition 09.96-08.99 0 261 231 114

09.99-08.00 0 261 231 137
190 Trition 09.99-08.02 0 261 231 137

250 5.4i CNG, 5.4i 145/168 09.97-08.99 0 261 231 114
LPG 

350 5.4 CNG 09.03-08.05 0 261 231 137

150 4.2, 4.2 4x4 153 09.98-08.03 0 261 231 143
150 5.4 4x4 175-194 09.96-08.97 0 261 231 114
150 5.4, 5.4 4x4 194 09.96-08.03 0 261 231 114

09.98-08.03 0 261 231 137

350 5.4i 224 09.04-08.10 ZE 0 261 231 183

1.6 EcoBoost 118 JTW... 11.10-12.14 0 261 230 3085 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 261 230 2806 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.6 TDCi 85 T1W... 02.11-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.8 TDCi 74/92 FFWA; QYWA 03.06-03.10 0 261 230 1195 0 986 280 70315 0 986 280 47811

2.0 , FlexiFuel 107 AOW...; TBW... 03.06-12.14 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 986 280 47712

Puma [BX726] Puma [BX726]

Puma [ECT] Puma [ECT]

Ranger Ranger

Ranger [06] Ranger [06]

Ranger [12] Ranger [12]

Scorpio II Turnier [95] Scorpio II Turnier [95]

Scorpio II [95] Scorpio II [95]

Serie E (Econoline) Serie E (Econoline)

Serie E SD Serie E SD

Serie F Serie F

Serie F SD Serie F SD

S-MAX [06] S-MAX [06]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FORDBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B358 | FORD FORD | B359

FORD

F F

2.0 EcoBoost SCTi 147-149 TNW... 03.10-08.10 0 261 545 0567

03.10-12.14 0 261 230 2954 0 261 230 3086 0 986 280 70015

09.10-12.14 0 261 545 0637

176 TPWA 09.10-12.14 0 261 230 2954 0 261 230 3086 0 986 280 70015

0 261 545 0637 0 986 280 70015

2.0 TDCi 85 KLWA 09.07-12.12 0 986 280 70315 0 986 280 41312

TYWA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

96/100 AZWA; AZWC 03.06-12.12 0 986 280 70315 0 986 280 41312

100 UKWA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

103 QXW... 03.06-12.14 0 986 280 70315 0 986 280 41312

UFWA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

120 TXWA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

2.2 TDCi 129 Q4WA 03.08-10.10 0 986 280 70315 0 986 280 41911

147 KNW... 11.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115

2.3 118 SEWA 09.07-12.14 0 986 280 47911

2.5 162 HUWA 03.06-03.10 0 261 230 2954 0 280 218 13415 0 986 280 49511

1.5 EcoBoost 118/121 UNCK; UNCP 05.15→ 0 261 230 4295 0 986 280 60111

2.0 EcoBlue 88 YNCA 07.18→ 0 261 230 50410

2.0 EcoBlue 177 YLCB 07.18→ 0 261 230 50410

Bi-Turbo 
2.0 EcoBlue, 110 YMCB 07.18→ 0 261 230 50410

EcoBlue AWD 140 BCCC 07.18→ 0 261 230 50410

2.0 EcoBoost 176 R9CI 05.15→ 0 261 230 3085

0 261 230 3086

0 261 545 0387

2.0 TDCi 88 UFC... 05.15→ 0 261 230 35210

2.0 TDCi Bi-Turbo 154 T9CD 05.15→ 0 261 230 35210

2.0 TDCi, TDCi 110 T7C... 05.15→ 0 261 230 35210

AWD 132 T8C... 05.15→ 0 261 230 35210

1.6 i 70 CDR... 12.02-12.05 0 986 280 48311

1.8 i, LPG 81-85 EYPA; EYPC 05.02-06.10 0 986 280 47511

0 986 280 44412

1.8 TDCi 66 HCP... 05.02-06.10 0 986 280 47811

66-67 P9P... 08.06-12.13 0 986 280 7179 EU5 0 986 280 70015 0 986 280 47811

NE5 0 986 280 70315 0 986 280 47811

R3PA 08.06-12.13 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 47811

81 RWP... 08.06-12.13 0 986 280 7179 EU5 0 986 280 70015 0 986 280 47811

NE5 0 986 280 70315 0 986 280 47811

1.8 TDDi 55 BHPA; BHPB 05.02-06.10 0 986 280 47511

02.08-06.10 0 986 280 7179

1.0 EcoBoost 74 B3GA 10.18→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

M2G... 09.13→ 0 261 230 3085 NE6 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 NE6 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 261 545 0387 NE6 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.5 TDCi 55/74/88 XUGA; XVG...; XWG... 06.15→ 0 232 103 12412

1.6 EcoBoost 110-112 JQGA 09.13-12.17 0 261 230 3085 0 986 280 60111

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

1.6 TDCi 55/70/85 TZG...; T1GA; UBGA 09.13-12.17 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.0 EcoBoost 74 SFC... 04.14→ 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.5 TDCi 55 UGC... 04.14-12.17 0 986 280 70015 0 986 280 60111

55/70 X...; XVC... 06.15→ 0 986 280 70015 0 232 103 12412

74 XXC... 04.18→ 0 986 280 60111

1.6 TDCi 70 T3C... 04.14-12.17 0 986 280 70015 0 986 280 60111

S-MAX [15] S-MAX [15]

Streetka Streetka

Tourneo Connect [02] Tourneo Connect [02]

Tourneo Connect [13] Tourneo Connect [13]

Tourneo Courier [14] Tourneo Courier [14]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FORDBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B358 | FORD FORD | B359

FORD

F F

2.0 EcoBoost SCTi 147-149 TNW... 03.10-08.10 0 261 545 0567

03.10-12.14 0 261 230 2954 0 261 230 3086 0 986 280 70015

09.10-12.14 0 261 545 0637

176 TPWA 09.10-12.14 0 261 230 2954 0 261 230 3086 0 986 280 70015

0 261 545 0637 0 986 280 70015

2.0 TDCi 85 KLWA 09.07-12.12 0 986 280 70315 0 986 280 41312

TYWA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

96/100 AZWA; AZWC 03.06-12.12 0 986 280 70315 0 986 280 41312

100 UKWA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

103 QXW... 03.06-12.14 0 986 280 70315 0 986 280 41312

UFWA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

120 TXWA 03.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70015 0 986 280 41312

2.2 TDCi 129 Q4WA 03.08-10.10 0 986 280 70315 0 986 280 41911

147 KNW... 11.10-12.14 0 986 280 7239 0 986 280 70115

2.3 118 SEWA 09.07-12.14 0 986 280 47911

2.5 162 HUWA 03.06-03.10 0 261 230 2954 0 280 218 13415 0 986 280 49511

1.5 EcoBoost 118/121 UNCK; UNCP 05.15→ 0 261 230 4295 0 986 280 60111

2.0 EcoBlue 88 YNCA 07.18→ 0 261 230 50410

2.0 EcoBlue 177 YLCB 07.18→ 0 261 230 50410

Bi-Turbo 
2.0 EcoBlue, 110 YMCB 07.18→ 0 261 230 50410

EcoBlue AWD 140 BCCC 07.18→ 0 261 230 50410

2.0 EcoBoost 176 R9CI 05.15→ 0 261 230 3085

0 261 230 3086

0 261 545 0387

2.0 TDCi 88 UFC... 05.15→ 0 261 230 35210

2.0 TDCi Bi-Turbo 154 T9CD 05.15→ 0 261 230 35210

2.0 TDCi, TDCi 110 T7C... 05.15→ 0 261 230 35210

AWD 132 T8C... 05.15→ 0 261 230 35210

1.6 i 70 CDR... 12.02-12.05 0 986 280 48311

1.8 i, LPG 81-85 EYPA; EYPC 05.02-06.10 0 986 280 47511

0 986 280 44412

1.8 TDCi 66 HCP... 05.02-06.10 0 986 280 47811

66-67 P9P... 08.06-12.13 0 986 280 7179 EU5 0 986 280 70015 0 986 280 47811

NE5 0 986 280 70315 0 986 280 47811

R3PA 08.06-12.13 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 47811

81 RWP... 08.06-12.13 0 986 280 7179 EU5 0 986 280 70015 0 986 280 47811

NE5 0 986 280 70315 0 986 280 47811

1.8 TDDi 55 BHPA; BHPB 05.02-06.10 0 986 280 47511

02.08-06.10 0 986 280 7179

1.0 EcoBoost 74 B3GA 10.18→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

M2G... 09.13→ 0 261 230 3085 NE6 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 NE6 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 261 545 0387 NE6 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.5 TDCi 55/74/88 XUGA; XVG...; XWG... 06.15→ 0 232 103 12412

1.6 EcoBoost 110-112 JQGA 09.13-12.17 0 261 230 3085 0 986 280 60111

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

1.6 TDCi 55/70/85 TZG...; T1GA; UBGA 09.13-12.17 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.0 EcoBoost 74 SFC... 04.14→ 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.5 TDCi 55 UGC... 04.14-12.17 0 986 280 70015 0 986 280 60111

55/70 X...; XVC... 06.15→ 0 986 280 70015 0 232 103 12412

74 XXC... 04.18→ 0 986 280 60111

1.6 TDCi 70 T3C... 04.14-12.17 0 986 280 70015 0 986 280 60111

S-MAX [15] S-MAX [15]

Streetka Streetka

Tourneo Connect [02] Tourneo Connect [02]

Tourneo Connect [13] Tourneo Connect [13]

Tourneo Courier [14] Tourneo Courier [14]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 FORDBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B360 | FORD FORD | B361

FORD

F F

2.2 TDCi 74/92/114 CVFF; CYF...; DRF... 09.12-12.17 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

2.0 EcoBlue, 96/136 BCFA; BCFB; BCFC; BKF... 10.19→ 0 261 230 50410

Mild-Hybrid 
EcoBlue  

1.8 i, LPG 81-85 EYPA; EYPC 05.02-06.10 0 986 280 47511

0 986 280 44412

1.8 TDCi 55 P7P...; R2PA 08.06-12.13 0 986 280 7179 EU5 0 986 280 70015 0 986 280 47811

NE5 0 986 280 70315 0 986 280 47811

66 HCP... 05.02-06.10 0 986 280 47811

66-67 P9P... 08.06-12.13 0 986 280 7179 EU5 0 986 280 70015 0 986 280 47811

NE5 0 986 280 70315 0 986 280 47811

R3PA 08.06-12.13 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 47811

81 RWP... 08.06-12.13 0 986 280 7179 EU5 0 986 280 70015 0 986 280 47811

NE5 0 986 280 70315 0 986 280 47811

1.8 TDDi 55 BHPA; BHPB 05.02-06.10 0 986 280 47511

1.0 EcoBoost 74 B3GA 10.18→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

M2G... 09.13→ 0 261 230 3085 NE6 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 NE6 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 261 545 0387 NE6 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.5 TDCi 55/74/88 XUGA; XVG...; XWG...; XXGA 06.15→ 0 232 103 12412

1.6 EcoBoost 110-112 JQGA 09.13-12.17 0 261 230 3085 0 986 280 60111

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

1.6 TDCi 55/70/85 TZG...; T1GA; UBGA 09.13-12.17 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.0 EcoBoost 74 SFC... 04.14→ 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.5 TDCi 55 UGC... 04.14-12.17 0 986 280 70015 0 986 280 60111

X... 06.15→ 0 986 280 70015 0 232 103 12412

70 T3C... 04.14-12.17 0 986 280 70015 0 986 280 60111

XVC... 06.15→ 0 986 280 70015 0 232 103 12412

74 XXC... 04.18→ 0 986 280 70015 0 986 280 60111

330 2.2 TDCi 92 CYF... 09.12-12.17 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 250 2.2 TDCi 74 DRF... 09.12-04.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 270 2.2 TDCi 74/92/114 CVFF; CYF...; DRF... 09.12-12.17 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 290 2.2 TDCi 74/92/114 CVFF; CYF...; DRF... 09.12-04.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 300 2.2 TDCi 74/92/114 CVFF; CYF...; DRF... 09.12-04.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 310 2.2 TDCi 74/92/114 CVFF; CYF...; DRF... 09.12-12.17 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 330 2.2 TDCi 92/114 CVFF; CYF... 09.12-12.17 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

1.0 EcoBoost 92 M1FA 12.19→ 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 986 280 61312

2.0 EcoBlue, 77/96/125/136 BCFC; BCFD; BJF...; BKF...; BLF...; 10.19→ 0 261 230 50410

Mild-Hybrid BLFC; BLFD
EcoBlue 

2.0 TDCi 92 F1FA 05.02-07.06 0 986 280 48011

2.0 TDE 74 ABFA 08.00-07.06 0 986 280 47511

2.2 TDCi 81/85/96/103 PGF...; QVFA; QWF...; SRF... 04.06-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

2.2 TDCi 74/92/103 CYF...; DRF...; UHF... 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

Tourneo Custom FT 300 [13] Tourneo Custom FT 300 [13]

Tourneo Custom [13] Tourneo Custom [13]

Transit Connect [02] Transit Connect [02]

Transit Connect [13] Transit Connect [13]

Transit Courier [14] Transit Courier [14]

Transit Custom FT Transit Custom FT

Transit Custom [13] Transit Custom [13]

Transit Tourneo [00] Transit Tourneo [00]

Transit Tourneo [06] Transit Tourneo [06]

Transit Tourneo [12] Transit Tourneo [12]
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2.2 TDCi 74/92/114 CVFF; CYF...; DRF... 09.12-12.17 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

2.0 EcoBlue, 96/136 BCFA; BCFB; BCFC; BKF... 10.19→ 0 261 230 50410

Mild-Hybrid 
EcoBlue  

1.8 i, LPG 81-85 EYPA; EYPC 05.02-06.10 0 986 280 47511

0 986 280 44412

1.8 TDCi 55 P7P...; R2PA 08.06-12.13 0 986 280 7179 EU5 0 986 280 70015 0 986 280 47811

NE5 0 986 280 70315 0 986 280 47811

66 HCP... 05.02-06.10 0 986 280 47811

66-67 P9P... 08.06-12.13 0 986 280 7179 EU5 0 986 280 70015 0 986 280 47811

NE5 0 986 280 70315 0 986 280 47811

R3PA 08.06-12.13 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 47811

81 RWP... 08.06-12.13 0 986 280 7179 EU5 0 986 280 70015 0 986 280 47811

NE5 0 986 280 70315 0 986 280 47811

1.8 TDDi 55 BHPA; BHPB 05.02-06.10 0 986 280 47511

1.0 EcoBoost 74 B3GA 10.18→ 0 261 230 4955 0 986 280 60111 0 261 231 288
0 261 230 4936 0 986 280 60111 0 261 231 288

M2G... 09.13→ 0 261 230 3085 NE6 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 230 2806 NE6 0 986 280 70115 0 986 280 60111

0 261 545 0387 NE6 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.5 TDCi 55/74/88 XUGA; XVG...; XWG...; XXGA 06.15→ 0 232 103 12412

1.6 EcoBoost 110-112 JQGA 09.13-12.17 0 261 230 3085 0 986 280 60111

0 261 230 2806 0 986 280 60111

0 261 545 0387 0 986 280 60111

1.6 TDCi 55/70/85 TZG...; T1GA; UBGA 09.13-12.17 0 986 280 70115 0 986 280 60111

1.0 EcoBoost 74 SFC... 04.14→ 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 986 280 61312

0 261 545 0387 0 986 280 70015 0 986 280 60111

1.5 TDCi 55 UGC... 04.14-12.17 0 986 280 70015 0 986 280 60111

X... 06.15→ 0 986 280 70015 0 232 103 12412

70 T3C... 04.14-12.17 0 986 280 70015 0 986 280 60111

XVC... 06.15→ 0 986 280 70015 0 232 103 12412

74 XXC... 04.18→ 0 986 280 70015 0 986 280 60111

330 2.2 TDCi 92 CYF... 09.12-12.17 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 250 2.2 TDCi 74 DRF... 09.12-04.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 270 2.2 TDCi 74/92/114 CVFF; CYF...; DRF... 09.12-12.17 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 290 2.2 TDCi 74/92/114 CVFF; CYF...; DRF... 09.12-04.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 300 2.2 TDCi 74/92/114 CVFF; CYF...; DRF... 09.12-04.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 310 2.2 TDCi 74/92/114 CVFF; CYF...; DRF... 09.12-12.17 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 330 2.2 TDCi 92/114 CVFF; CYF... 09.12-12.17 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

1.0 EcoBoost 92 M1FA 12.19→ 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60111

0 986 280 61312

2.0 EcoBlue, 77/96/125/136 BCFC; BCFD; BJF...; BKF...; BLF...; 10.19→ 0 261 230 50410

Mild-Hybrid BLFC; BLFD
EcoBlue 

2.0 TDCi 92 F1FA 05.02-07.06 0 986 280 48011

2.0 TDE 74 ABFA 08.00-07.06 0 986 280 47511

2.2 TDCi 81/85/96/103 PGF...; QVFA; QWF...; SRF... 04.06-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

2.2 TDCi 74/92/103 CYF...; DRF...; UHF... 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

Tourneo Custom FT 300 [13] Tourneo Custom FT 300 [13]

Tourneo Custom [13] Tourneo Custom [13]

Transit Connect [02] Transit Connect [02]

Transit Connect [13] Transit Connect [13]

Transit Courier [14] Transit Courier [14]

Transit Custom FT Transit Custom FT

Transit Custom [13] Transit Custom [13]

Transit Tourneo [00] Transit Tourneo [00]

Transit Tourneo [06] Transit Tourneo [06]

Transit Tourneo [12] Transit Tourneo [12]
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2.0 i 84 NS...; NSF 08.94-07.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

0 986 280 43912

2.0 EcoBlue, 96/125/136 BCRA; BKF...; BKRB; BLF...; BLRA; 10.19→ 0 261 230 50410

Mild-Hybrid BLRB
EcoBlue 

Euroline 2.0 TDCi 92 F1FA 05.02-07.06 0 986 280 48011

Euroline 2.0 TDE 74 ABFA 08.00-07.06 0 986 280 47511

FT 240 K/S 2.0 TD, 55/63 D3FA; F3FA 08.00-07.06 0 986 280 47511

2.0 TDE 
FT 240/260/280/ 55 D3FA 08.00-07.06 0 986 280 47511

300 2.0 TD
FT 260 K/S 2.0 TD, 55/63/66/74 ABFA; D2F...; D3FA; F3FA 08.00-07.06 0 986 280 47511

2.0 TDE, 2.4 TDE 
FT 260 K/S 2.0 92 F1FA 05.02-07.06 0 986 280 48011

TDCi 
FT 260 K/S 2.3i 103-107 E5FC 08.01-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 280 K/S 2.0 TD, 55/63/66/74 ABFA; D2F...; D3FA; F3FA 08.00-07.06 0 986 280 47511

2.0 TDE, 2.4 TDE 
FT 280 K/S 2.0 92 FIFA 05.02-07.06 0 986 280 48011

TDCi 
FT 280 K/S 2.3i 103-107 E5FC 08.01-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 280 L 2.3i 103-107 E5FC 08.01-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 280 L 2.4 TDE 55/66/85/92 DOFA; D2F...; FXFA; F4FA 01.00-07.06 0 986 280 47511

FT 280 M 2.0 TD, 55/63/66/74 ABFA; D2F...; D3FA; F3FA 08.00-07.06 0 986 280 47511

2.0 TDE, 2.4 TDE 
FT 280 M 2.0 TDCi 92 FIFA 05.02-07.06 0 986 280 48011

FT 280 M 2.3i 103-107 E5FC 08.01-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 280 S 2.4 TDI 66 01.01-05.06 0 986 280 47511

FT 300 K/S 2.0 TD, 55/63/74 ABFA; D3FA; F3FA 08.00-07.06 0 986 280 47511

2.0 TDE 
FT 300 K/S 2.0 92 FIFA 05.02-07.06 0 986 280 48011

TDCi 
FT 300 K/S 2.3i 107 E5FA 08.00-07.06 0 986 280 47611

12.00-07.06 0 986 280 43912

FT 300 L 2.0 TD, 55/63/74 ABFA; D3FA; F3FA 08.00-07.06 0 986 280 47511

2.0 TDE 
FT 300 L 2.0 TDCi 92 FIFA 05.02-07.06 0 986 280 48011

FT 300 L 2.3i 107 E5FA 08.00-07.06 0 986 280 47611

12.00-07.06 0 986 280 43912

FT 300 M 2.0 TD, 55/63/74 ABFA; D3FA; F3FA 08.00-07.06 0 986 280 47511

2.0 TDE 
FT 300 M 2.0 TDCi 92 FIFA 05.02-07.06 0 986 280 48011

FT 300 M 2.3i 107 E5FA 08.00-07.06 0 986 280 47611

12.00-07.06 0 986 280 43912

FT 300 S 2.0 TDCi 92 FIFA 05.02-05.06 0 986 280 48011

FT 300 S 2.4 TDI 66/74 01.01-05.06 0 986 280 47511

FT 310 S 2.4 TDI 88 01.01-05.06 0 986 280 47511

FT 330 K/S 2.0 92/101 FIFA; H9FA 05.02-07.06 0 986 280 48011

TDCi, 2.4 TDCi 
FT 330 K/S 2.0 55/66/74/85/ ABFA; DOFA; D2F...; D4FA; FXFA; 01.00-07.06 0 986 280 47511

TDE, 2.4 TD, 2.4 88/92 F4FA
TDE  
FT 330 K/S 2.3i 103-107 E5FA; E5FC 12.00-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 330 L 2.0 TDCi, 92/101 FIFA; H9FA 05.02-07.06 0 986 280 48011

2.4 TDCi 

Transit Tourneo [95] Transit Tourneo [95]

Transit [TTS] Transit [TTS]

Transit [00] Transit [00]
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2.0 i 84 NS...; NSF 08.94-07.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

0 986 280 43912

2.0 EcoBlue, 96/125/136 BCRA; BKF...; BKRB; BLF...; BLRA; 10.19→ 0 261 230 50410

Mild-Hybrid BLRB
EcoBlue 

Euroline 2.0 TDCi 92 F1FA 05.02-07.06 0 986 280 48011

Euroline 2.0 TDE 74 ABFA 08.00-07.06 0 986 280 47511

FT 240 K/S 2.0 TD, 55/63 D3FA; F3FA 08.00-07.06 0 986 280 47511

2.0 TDE 
FT 240/260/280/ 55 D3FA 08.00-07.06 0 986 280 47511

300 2.0 TD
FT 260 K/S 2.0 TD, 55/63/66/74 ABFA; D2F...; D3FA; F3FA 08.00-07.06 0 986 280 47511

2.0 TDE, 2.4 TDE 
FT 260 K/S 2.0 92 F1FA 05.02-07.06 0 986 280 48011

TDCi 
FT 260 K/S 2.3i 103-107 E5FC 08.01-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 280 K/S 2.0 TD, 55/63/66/74 ABFA; D2F...; D3FA; F3FA 08.00-07.06 0 986 280 47511

2.0 TDE, 2.4 TDE 
FT 280 K/S 2.0 92 FIFA 05.02-07.06 0 986 280 48011

TDCi 
FT 280 K/S 2.3i 103-107 E5FC 08.01-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 280 L 2.3i 103-107 E5FC 08.01-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 280 L 2.4 TDE 55/66/85/92 DOFA; D2F...; FXFA; F4FA 01.00-07.06 0 986 280 47511

FT 280 M 2.0 TD, 55/63/66/74 ABFA; D2F...; D3FA; F3FA 08.00-07.06 0 986 280 47511

2.0 TDE, 2.4 TDE 
FT 280 M 2.0 TDCi 92 FIFA 05.02-07.06 0 986 280 48011

FT 280 M 2.3i 103-107 E5FC 08.01-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 280 S 2.4 TDI 66 01.01-05.06 0 986 280 47511

FT 300 K/S 2.0 TD, 55/63/74 ABFA; D3FA; F3FA 08.00-07.06 0 986 280 47511

2.0 TDE 
FT 300 K/S 2.0 92 FIFA 05.02-07.06 0 986 280 48011

TDCi 
FT 300 K/S 2.3i 107 E5FA 08.00-07.06 0 986 280 47611

12.00-07.06 0 986 280 43912

FT 300 L 2.0 TD, 55/63/74 ABFA; D3FA; F3FA 08.00-07.06 0 986 280 47511

2.0 TDE 
FT 300 L 2.0 TDCi 92 FIFA 05.02-07.06 0 986 280 48011

FT 300 L 2.3i 107 E5FA 08.00-07.06 0 986 280 47611

12.00-07.06 0 986 280 43912

FT 300 M 2.0 TD, 55/63/74 ABFA; D3FA; F3FA 08.00-07.06 0 986 280 47511

2.0 TDE 
FT 300 M 2.0 TDCi 92 FIFA 05.02-07.06 0 986 280 48011

FT 300 M 2.3i 107 E5FA 08.00-07.06 0 986 280 47611

12.00-07.06 0 986 280 43912

FT 300 S 2.0 TDCi 92 FIFA 05.02-05.06 0 986 280 48011

FT 300 S 2.4 TDI 66/74 01.01-05.06 0 986 280 47511

FT 310 S 2.4 TDI 88 01.01-05.06 0 986 280 47511

FT 330 K/S 2.0 92/101 FIFA; H9FA 05.02-07.06 0 986 280 48011

TDCi, 2.4 TDCi 
FT 330 K/S 2.0 55/66/74/85/ ABFA; DOFA; D2F...; D4FA; FXFA; 01.00-07.06 0 986 280 47511

TDE, 2.4 TD, 2.4 88/92 F4FA
TDE  
FT 330 K/S 2.3i 103-107 E5FA; E5FC 12.00-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 330 L 2.0 TDCi, 92/101 FIFA; H9FA 05.02-07.06 0 986 280 48011

2.4 TDCi 

Transit Tourneo [95] Transit Tourneo [95]

Transit [TTS] Transit [TTS]

Transit [00] Transit [00]
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FT 330 L 2.0 TDE, 55/66/74/85/ ; ABFA; DOFA; D2F...; D4FA; FXFA; 01.00-07.06 0 986 280 47511

2.4 TD, 2.4 TDE, 88/92 F4FA
2.4 TDI  
FT 330 L 2.3i 103-107 E5FA; E5FC 12.00-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 330 M 2.0 TDCi, 92/101 FIFA; H9FA 05.02-07.06 0 986 280 48011

2.4 TDCi 
FT 330 M 2.0 TDE, 55/66/74/85/ ; ABFA; DOFA; D2F...; D4FA; FXFA; 01.00-07.06 0 986 280 47511

2.4 TD, 2.4 TDE, 88/92 F4FA
2.4 TDI  
FT 330 M 2.3i 103-107 E5FA; E5FC 12.00-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 330 S 2.4 TDI 66/74/88 01.01-05.06 0 986 280 47511

FT 350 E 2.4 TDI 66/88/96 01.01-05.06 0 986 280 47511

FT 350 EL 2.0 92/101 FIFA; H9FA 05.02-07.06 0 986 280 48011

TDCi, 2.4 TDCi 
FT 350 EL 2.0 TDE, 55/66/74/85/ ABFA; DOFA; D2F...; FXFA; F4FA 01.00-07.06 0 986 280 47511

2.4 TD, 2.4 TDE 92
FT 350 EL 2.3i 103-107 E5FA; E5FC 12.00-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 350 L 2.0 TDCi 92 FIFA 05.02-07.06 0 986 280 48011

FT 350 L 2.0 TDE, 66/74/85 ABFA; D2F...; FXFA 01.00-07.06 0 986 280 47511

2.4 TDE 
FT 350 L 2.3i 103-107 E5FA; E5FC 12.00-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 350 L 2.4 TD 55 F4FA 01.00-09.03 0 986 280 47511

FT 350 L 2.4 TDCi 101 H9FA 03.04-07.06 0 986 280 48011

FT 350 L 2.4 TDE 88/92 DOFA; D4FA 01.00-07.06 0 986 280 47511

FT 350 L 2.4 TDI 66/88/96 01.01-05.06 0 986 280 47511

FT 350 M 2.0 TDCi 92 FIFA 05.02-07.06 0 986 280 48011

FT 350 M 2.0 TDE, 66/74/85 ABFA; D2F...; FXFA 01.00-07.06 0 986 280 47511

2.4 TDE 
FT 350 M 2.3i 103-107 E5FA; E5FC 12.00-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 350 M 2.4 TD 55 F4FA 01.00-09.03 0 986 280 47511

FT 350 M 2.4 TDCi 101 H9FA 03.04-07.06 0 986 280 48011

FT 350 M 2.4 TDE 88/92 DOFA; D4FA 01.00-07.06 0 986 280 47511

FT 350 M 2.4 TDI 66/88/96 01.01-05.06 0 986 280 47511

FT 430 E 2.4 TDI 96 06.04-05.06 0 986 280 47511

FT 430 EL 2.4 TD, 55/66/85/92 DOFA; D2F...; FXFA; F4FA 08.02-07.06 0 986 280 47511

2.4 TDE 
FT 430 EL 2.4 TDCi 101 H9FA 03.04-07.06 0 986 280 48011

FT 430 M 2.4 TD, 55/85/92 DOFA; FXFA; F4FA 08.02-07.06 0 986 280 47511

2.4 TDE 
FT 430 M 2.4 TDCi 101 H9FA 03.04-07.06 0 986 280 48011

Nugget 2.0 TDCi 92 FIFA 05.02-07.06 0 986 280 48011

Nugget 2.0 TDE 74 ABFA 08.00-07.06 0 986 280 47511

Euroline 2.2 TDCi 81/85/96/103 PGF...; QVFA; QWF...; SRF... 04.06-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

FT 260 2.2 TDCi 63/81/85/96/ PGF...; P8F...; QVFA; QWF...; 04.06-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

103 SRF... 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

FT 280 2.2 TDCi 63/81/85/96/ PGF...; P8F...; QVFA; QWF...; 04.06-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

103 SRF... 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

FT 300 2.2 TDCi 63 P8F... 04.06-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

81 QVFA 04.06-06.10 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

85 SRF... 10.08-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

96 QWF... 04.06-08.07 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

Transit [06] Transit [06]
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FT 330 L 2.0 TDE, 55/66/74/85/ ; ABFA; DOFA; D2F...; D4FA; FXFA; 01.00-07.06 0 986 280 47511

2.4 TD, 2.4 TDE, 88/92 F4FA
2.4 TDI  
FT 330 L 2.3i 103-107 E5FA; E5FC 12.00-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 330 M 2.0 TDCi, 92/101 FIFA; H9FA 05.02-07.06 0 986 280 48011

2.4 TDCi 
FT 330 M 2.0 TDE, 55/66/74/85/ ; ABFA; DOFA; D2F...; D4FA; FXFA; 01.00-07.06 0 986 280 47511

2.4 TD, 2.4 TDE, 88/92 F4FA
2.4 TDI  
FT 330 M 2.3i 103-107 E5FA; E5FC 12.00-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 330 S 2.4 TDI 66/74/88 01.01-05.06 0 986 280 47511

FT 350 E 2.4 TDI 66/88/96 01.01-05.06 0 986 280 47511

FT 350 EL 2.0 92/101 FIFA; H9FA 05.02-07.06 0 986 280 48011

TDCi, 2.4 TDCi 
FT 350 EL 2.0 TDE, 55/66/74/85/ ABFA; DOFA; D2F...; FXFA; F4FA 01.00-07.06 0 986 280 47511

2.4 TD, 2.4 TDE 92
FT 350 EL 2.3i 103-107 E5FA; E5FC 12.00-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 350 L 2.0 TDCi 92 FIFA 05.02-07.06 0 986 280 48011

FT 350 L 2.0 TDE, 66/74/85 ABFA; D2F...; FXFA 01.00-07.06 0 986 280 47511

2.4 TDE 
FT 350 L 2.3i 103-107 E5FA; E5FC 12.00-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 350 L 2.4 TD 55 F4FA 01.00-09.03 0 986 280 47511

FT 350 L 2.4 TDCi 101 H9FA 03.04-07.06 0 986 280 48011

FT 350 L 2.4 TDE 88/92 DOFA; D4FA 01.00-07.06 0 986 280 47511

FT 350 L 2.4 TDI 66/88/96 01.01-05.06 0 986 280 47511

FT 350 M 2.0 TDCi 92 FIFA 05.02-07.06 0 986 280 48011

FT 350 M 2.0 TDE, 66/74/85 ABFA; D2F...; FXFA 01.00-07.06 0 986 280 47511

2.4 TDE 
FT 350 M 2.3i 103-107 E5FA; E5FC 12.00-07.06 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 350 M 2.4 TD 55 F4FA 01.00-09.03 0 986 280 47511

FT 350 M 2.4 TDCi 101 H9FA 03.04-07.06 0 986 280 48011

FT 350 M 2.4 TDE 88/92 DOFA; D4FA 01.00-07.06 0 986 280 47511

FT 350 M 2.4 TDI 66/88/96 01.01-05.06 0 986 280 47511

FT 430 E 2.4 TDI 96 06.04-05.06 0 986 280 47511

FT 430 EL 2.4 TD, 55/66/85/92 DOFA; D2F...; FXFA; F4FA 08.02-07.06 0 986 280 47511

2.4 TDE 
FT 430 EL 2.4 TDCi 101 H9FA 03.04-07.06 0 986 280 48011

FT 430 M 2.4 TD, 55/85/92 DOFA; FXFA; F4FA 08.02-07.06 0 986 280 47511

2.4 TDE 
FT 430 M 2.4 TDCi 101 H9FA 03.04-07.06 0 986 280 48011

Nugget 2.0 TDCi 92 FIFA 05.02-07.06 0 986 280 48011

Nugget 2.0 TDE 74 ABFA 08.00-07.06 0 986 280 47511

Euroline 2.2 TDCi 81/85/96/103 PGF...; QVFA; QWF...; SRF... 04.06-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

FT 260 2.2 TDCi 63/81/85/96/ PGF...; P8F...; QVFA; QWF...; 04.06-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

103 SRF... 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

FT 280 2.2 TDCi 63/81/85/96/ PGF...; P8F...; QVFA; QWF...; 04.06-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

103 SRF... 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

FT 300 2.2 TDCi 63 P8F... 04.06-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

81 QVFA 04.06-06.10 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

85 SRF... 10.08-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

96 QWF... 04.06-08.07 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

Transit [06] Transit [06]
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F F

FT 300 2.2 TDCi 103 PGF... 10.07-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

FT 300 2.3i 107 GZF... 04.06-09.11 0 261 230 0445 0 986 280 47712

FT 300 2.4 TDCi 74 PHF... 07.06-10.07 0 261 230 2246

07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246

85 JXF... 07.06-10.07 0 261 230 2246

07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246

FT 330 2.2 TDCi 81 QVFA 04.06-06.10 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

85 SRF... 10.08-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

96 QWF... 04.06-08.07 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

103 PGF... 10.07-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

FT 330 2.3 CNG, 100-107 GZFC 04.06-09.11 0 261 230 0445 0 986 280 47712

2.3 LPG 
FT 330 2.3i 107 GZF... 04.06-09.11 0 261 230 0445 0 986 280 47712

FT 330 2.4 TDCi 74 PHF... 07.06-10.07 0 261 230 2246

07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246

85 JXF... 07.06-10.07 0 261 230 2246

07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246

FT 330 2.4 TDCi, 103 H9F... 07.06-10.07 0 261 230 2246

2.4 TDCi 4x4 07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246

FT 350 2.2 TDCi 81 QVFA 04.06-06.10 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

85 SRF... 10.08-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

96 QWF... 04.06-08.07 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

103 PGF... 10.07-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

FT 350 2.3i 107 GZF... 04.06-09.11 0 261 230 0445 0 986 280 47712

FT 350 2.3i CNG, 100-107 GZFC 04.06-09.11 0 261 230 0445 0 986 280 47712

2.3i LPG 
FT 350 2.4 TDCi 74 PHF... 07.06-10.07 0 261 230 2246

07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246

85 JXF... 07.06-10.07 0 261 230 2246

07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246

FT 350 2.4 TDCi, 103 H9F... 07.06-10.07 0 261 230 2246

2.4 TDCi 4x4 07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246

FT 350 3.2 TDCi 147 SAF... 08.07-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

FT 430 2.4 TDCi 74/85/103 H9F...; JXF...; PHF... 07.06-10.07 0 261 230 2246

07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246
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FORD

F F

FT 300 2.2 TDCi 103 PGF... 10.07-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

FT 300 2.3i 107 GZF... 04.06-09.11 0 261 230 0445 0 986 280 47712

FT 300 2.4 TDCi 74 PHF... 07.06-10.07 0 261 230 2246

07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246

85 JXF... 07.06-10.07 0 261 230 2246

07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246

FT 330 2.2 TDCi 81 QVFA 04.06-06.10 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

85 SRF... 10.08-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

96 QWF... 04.06-08.07 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

103 PGF... 10.07-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

FT 330 2.3 CNG, 100-107 GZFC 04.06-09.11 0 261 230 0445 0 986 280 47712

2.3 LPG 
FT 330 2.3i 107 GZF... 04.06-09.11 0 261 230 0445 0 986 280 47712

FT 330 2.4 TDCi 74 PHF... 07.06-10.07 0 261 230 2246

07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246

85 JXF... 07.06-10.07 0 261 230 2246

07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246

FT 330 2.4 TDCi, 103 H9F... 07.06-10.07 0 261 230 2246

2.4 TDCi 4x4 07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246

FT 350 2.2 TDCi 81 QVFA 04.06-06.10 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

85 SRF... 10.08-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

96 QWF... 04.06-08.07 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

103 PGF... 10.07-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

FT 350 2.3i 107 GZF... 04.06-09.11 0 261 230 0445 0 986 280 47712

FT 350 2.3i CNG, 100-107 GZFC 04.06-09.11 0 261 230 0445 0 986 280 47712

2.3i LPG 
FT 350 2.4 TDCi 74 PHF... 07.06-10.07 0 261 230 2246

07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246

85 JXF... 07.06-10.07 0 261 230 2246

07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246

FT 350 2.4 TDCi, 103 H9F... 07.06-10.07 0 261 230 2246

2.4 TDCi 4x4 07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246

FT 350 3.2 TDCi 147 SAF... 08.07-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

FT 430 2.4 TDCi 74/85/103 H9F...; JXF...; PHF... 07.06-10.07 0 261 230 2246

07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246
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F F

FT 460 2.4 TDCi 85/103 H9F...; JXF... 07.06-10.07 0 261 230 2246

07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246

FT 460 3.2 TDCi 147 SAF... 08.07-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

Nugget 2.2 TDCi 81/85/96/103 PGF...; QVFA; QWF...; SRF... 04.06-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

Euroline 2.2 TDCi 92/103 CYFB; UHFB 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 250 2.2 TDCi 74 DRF... 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 260 2.2 TDCi 74/92/103 CYF...; DRF...; UHF... 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 280 2.2 TDCi 74/92/103 CYF...; DRF...; UHF... 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 300 2.2 TDCi 74/92/103 CYF...; CYR...; DRF...; DRR...; 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

UHF... 0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 330 2.2 TDCi 74/92/103/114 CVR...; CYF...; CYR...; DRF...; 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

DRR...; UHF... 0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 350 2.2 TDCi, 74/92/99/103/ CVR...; CYF...; CYR...; DRF...; 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

2.2 TDCi HDT 114 DRR...; UHF...; USR... 0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 370 2.2 TDCi 74/92/114 CVR...; CYR...; DRR... 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 430 2.2 TDCi, 74/92/99/114 CVR...; CYR...; DRR...; USR... 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

2.2 TDCi HDT 0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 460 2.2 TDCi 92/114 CVR...; CYR... 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

Nugget 2.2 TDCi 92/103 CYFB; UHFB 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 290 2.2 TDCi 74/92 CYF5; DRF5 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

114 CVF5 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 290 2.2 TDCi 99 USR... 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

HDT 0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 310 2.2 TDCi 74 DRF5; DRR5 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

92 CYF... 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

CYR5 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

114 CVF5; CVR5 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 330 2.2 TDCi 74/92 CYF...; DRF5; DRR5 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

92 CYR5 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

92/114 CVF5; CVR5; USR6 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 350 2.2 TDCi 74 DRF5; DRR5 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

92 CYF... 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

CYR5 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

USR6 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

114 CVF5 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

CVR5 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

UYR6 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 370 2.2 TDCi 92/99 UHR5; USR6 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

114 CVR5 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

UYR6 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 410 2.2 TDCi 92/99 UHR5; USR6 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

Transit [12] Transit [12]

Transit [14] Transit [14]
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FORD

F F

FT 460 2.4 TDCi 85/103 H9F...; JXF... 07.06-10.07 0 261 230 2246

07.06-09.11 0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

11.07-09.11 MPR 0 261 230 1716

NPF 0 261 230 2246

FT 460 3.2 TDCi 147 SAF... 08.07-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

Nugget 2.2 TDCi 81/85/96/103 PGF...; QVFA; QWF...; SRF... 04.06-09.11 0 261 230 2246 0 986 280 70315 0 986 280 48011

0 986 280 7179 0 986 280 70315 0 986 280 48011

Euroline 2.2 TDCi 92/103 CYFB; UHFB 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 250 2.2 TDCi 74 DRF... 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 260 2.2 TDCi 74/92/103 CYF...; DRF...; UHF... 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 280 2.2 TDCi 74/92/103 CYF...; DRF...; UHF... 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 300 2.2 TDCi 74/92/103 CYF...; CYR...; DRF...; DRR...; 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

UHF... 0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 330 2.2 TDCi 74/92/103/114 CVR...; CYF...; CYR...; DRF...; 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

DRR...; UHF... 0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 350 2.2 TDCi, 74/92/99/103/ CVR...; CYF...; CYR...; DRF...; 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

2.2 TDCi HDT 114 DRR...; UHF...; USR... 0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 370 2.2 TDCi 74/92/114 CVR...; CYR...; DRR... 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 430 2.2 TDCi, 74/92/99/114 CVR...; CYR...; DRR...; USR... 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

2.2 TDCi HDT 0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 460 2.2 TDCi 92/114 CVR...; CYR... 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

Nugget 2.2 TDCi 92/103 CYFB; UHFB 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 290 2.2 TDCi 74/92 CYF5; DRF5 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

114 CVF5 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 290 2.2 TDCi 99 USR... 09.11-12.13 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

HDT 0 986 280 7179 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 310 2.2 TDCi 74 DRF5; DRR5 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

92 CYF... 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

CYR5 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

114 CVF5; CVR5 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 330 2.2 TDCi 74/92 CYF...; DRF5; DRR5 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

92 CYR5 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

92/114 CVF5; CVR5; USR6 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 350 2.2 TDCi 74 DRF5; DRR5 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

92 CYF... 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

CYR5 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

USR6 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

114 CVF5 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

CVR5 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

UYR6 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 370 2.2 TDCi 92/99 UHR5; USR6 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

114 CVR5 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

UYR6 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 410 2.2 TDCi 92/99 UHR5; USR6 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

Transit [12] Transit [12]

Transit [14] Transit [14]
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FORD

F G

FT 410 2.2 TDCi 114 CVR5 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

UYR6 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 430 2.2 TDCi 92/114 USR6; UYR6 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 440 2.2 TDCi 114 UYR6 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

FT 460 2.2 TDCi 92 USR6 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

99 UHR5 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

114 UYR6 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

FT 470 2.2 TDCi 92 CYR5 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

114 CVR5 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

2.0 EcoBlue 125 BLHA 02.20→ 0 261 230 50410

2.0 EcoBlue, 77/96/125/136 BCF...; BCFD; BJF...; BKF...; BKRA; 08.19→ 0 261 230 50410

Mild-Hybrid BLF...; YMHA
EcoBlue 

Euroline 2.0i 84 NSF; NSG 08.94-07.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 080 2.0i 84 NSF; NSG 08.94-07.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 100 2.0i 84 NSF; NSG 08.94-07.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 120 2.0i 84 NSF; NSG 08.94-07.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 150 2.0i 84 NSF; NSG 08.94-07.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 190 2.0i 84 NSF; NSG 08.94-07.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

0 986 280 43912

Nugget 2.0i 84 NSF; NSG 08.94-07.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

0 986 280 43912

1.6 57 CE 01.96-12.02 0 280 130 0262 0 261 210 15311

2.3 80,9 4063.10 11.97-03.13 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
2.5 i 111,8 40522.10 09.01-03.13 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.5 i, i 4x4 98 40524.10 01.08-03.13 0 280 130 0932 0 261 210 30211 0 261 231 176
0 232 103 04812 0 261 231 176

2.7 TD 80 ADCR110 01.07-03.13 0 280 130 0391 FKW 0 281 002 31511

NOC 0 281 002 66712

0 281 002 2092 FKW 0 281 002 31511

0 281 002 2093 FKW 0 281 002 31511

2.3 80,9 4063.10 09.97-04.13 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

Transit [19] Transit [19]

Transit 19 [TTS] Transit 19 [TTS]

Transit [95] Transit [95]

FSO FSO

Polonez Atu Polonez Atu

GAZ GAZ

GAZelle [2705,3221,3302] GAZelle [2705,3221,3302]

Sobol [2217,2310,2752] Sobol [2217,2310,2752]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 GAZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B370 | FORD GAZ | B371

FORD

F G

FT 410 2.2 TDCi 114 CVR5 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

UYR6 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 430 2.2 TDCi 92/114 USR6; UYR6 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

FT 440 2.2 TDCi 114 UYR6 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

FT 460 2.2 TDCi 92 USR6 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

99 UHR5 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

114 UYR6 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

FT 470 2.2 TDCi 92 CYR5 01.14-12.16 0 261 230 3086 0 986 280 70015 0 986 280 60211

114 CVR5 01.14→ 0 986 280 60211

0 261 230 3086 0 986 280 70015

2.0 EcoBlue 125 BLHA 02.20→ 0 261 230 50410

2.0 EcoBlue, 77/96/125/136 BCF...; BCFD; BJF...; BKF...; BKRA; 08.19→ 0 261 230 50410

Mild-Hybrid BLF...; YMHA
EcoBlue 

Euroline 2.0i 84 NSF; NSG 08.94-07.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 080 2.0i 84 NSF; NSG 08.94-07.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 100 2.0i 84 NSF; NSG 08.94-07.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 120 2.0i 84 NSF; NSG 08.94-07.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 150 2.0i 84 NSF; NSG 08.94-07.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

0 986 280 43912

FT 190 2.0i 84 NSF; NSG 08.94-07.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

0 986 280 43912

Nugget 2.0i 84 NSF; NSG 08.94-07.00 0 986 280 71115 0 986 280 47611

0 986 280 43912

1.6 57 CE 01.96-12.02 0 280 130 0262 0 261 210 15311

2.3 80,9 4063.10 11.97-03.13 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
2.5 i 111,8 40522.10 09.01-03.13 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.5 i, i 4x4 98 40524.10 01.08-03.13 0 280 130 0932 0 261 210 30211 0 261 231 176
0 232 103 04812 0 261 231 176

2.7 TD 80 ADCR110 01.07-03.13 0 280 130 0391 FKW 0 281 002 31511

NOC 0 281 002 66712

0 281 002 2092 FKW 0 281 002 31511

0 281 002 2093 FKW 0 281 002 31511

2.3 80,9 4063.10 09.97-04.13 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

Transit [19] Transit [19]

Transit 19 [TTS] Transit 19 [TTS]

Transit [95] Transit [95]

FSO FSO

Polonez Atu Polonez Atu

GAZ GAZ

GAZelle [2705,3221,3302] GAZelle [2705,3221,3302]

Sobol [2217,2310,2752] Sobol [2217,2310,2752]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 GMCBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B372 | GAZ GMC | B373

GAZ

G G

2.5 i 111,8 40522 09.01-04.13 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
2.5 i, i 4x4 98 40524.10 01.08→ 0 280 130 0932 0 261 210 30211 0 261 231 176

0 232 103 04812 0 261 231 176

2.3 , i 73,5/106,6 4061.10; 4062.10 11.02-12.08 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.3 16V 96-99/106 4062.10; 40621 01.97-12.08 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.3 73,5 4061.10 01.96-12.08 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
106-107 4062... 09.96-12.08 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
110 4062... 01.96-12.08 0 261 230 0375 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046
2.4 66 4021.10 09.96-01.08 0 232 103 00612

2.1 TD 70 560 09.92-12.08 0 232 103 00612

2.3 73,5 4061.10 01.92-12.04 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
2.3 i 106,6/110 4062.10 01.97-12.08 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
110 4062 01.92-12.99 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.4 66/66,2/73,5 402; 402.10; 4021.10 01.86-12.08 0 232 103 00612

1.5 i 69 MR479QA 12.03-06.09 0 261 230 0111 0 261 210 14711 0 280 122 01913 0 261 231 045
0 232 101 02412 0 280 122 01913 0 261 231 045

0 280 130 1052 0 261 210 14711 0 280 122 01913 0 261 231 045

3.6 199 LY7 09.06-08.08 0 280 130 1222 0 261 210 29011 ZE 0 261 231 174
0 232 103 07912 ZE 0 261 231 174

3.6 , 4x4 199-205 LY7 09.06-08.08 0 280 130 1222 0 261 230 2825 0 261 210 29011 0 261 231 174
0 232 103 07912 0 261 231 174

215 LLT 09.08-08.09 0 261 210 29011

0 232 103 07912

09.08-08.11 0 261 545 0527 0 280 218 49015

09.08-12.15 0 280 130 1222 0 261 230 2825

09.11-12.15 0 261 545 0557

5.3 , 4x4 220/235 LH6; LM7; LY5 09.00-08.09 0 280 130 0142

6.2 FFV 4x4 301 L9H 09.08-08.13 0 280 130 0142

6.0 4x4 274 LY6 09.06-08.10 0 280 130 0142

6.6 LMM 09.09-08.10 0 280 130 1222

5.3 4x4 213-220 LM7 09.00-08.06 0 280 130 0142

Volga Kombi [311] Volga Kombi [311]

Volga Kombi [3102] Volga Kombi [3102]

Volga [311] Volga [311]

Volga [3102] Volga [3102]

GEELY GEELY

Beauty Leopard Beauty Leopard

GMC (GENERAL MOTORS CORP.) GMC (GENERAL MOTORS CORP.)

Acadia Acadia

Sierra 1500 Sierra 1500

Sierra 1500 SLT Sierra 1500 SLT

Sierra 2500 HD Sierra 2500 HD

Sierra 3500 HD Sierra 3500 HD

Yukon Yukon



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 GMCBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B372 | GAZ GMC | B373

GAZ

G G

2.5 i 111,8 40522 09.01-04.13 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
2.5 i, i 4x4 98 40524.10 01.08→ 0 280 130 0932 0 261 210 30211 0 261 231 176

0 232 103 04812 0 261 231 176

2.3 , i 73,5/106,6 4061.10; 4062.10 11.02-12.08 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.3 16V 96-99/106 4062.10; 40621 01.97-12.08 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.3 73,5 4061.10 01.96-12.08 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
106-107 4062... 09.96-12.08 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
110 4062... 01.96-12.08 0 261 230 0375 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046
2.4 66 4021.10 09.96-01.08 0 232 103 00612

2.1 TD 70 560 09.92-12.08 0 232 103 00612

2.3 73,5 4061.10 01.92-12.04 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
2.3 i 106,6/110 4062.10 01.97-12.08 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
110 4062 01.92-12.99 TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.4 66/66,2/73,5 402; 402.10; 4021.10 01.86-12.08 0 232 103 00612

1.5 i 69 MR479QA 12.03-06.09 0 261 230 0111 0 261 210 14711 0 280 122 01913 0 261 231 045
0 232 101 02412 0 280 122 01913 0 261 231 045

0 280 130 1052 0 261 210 14711 0 280 122 01913 0 261 231 045

3.6 199 LY7 09.06-08.08 0 280 130 1222 0 261 210 29011 ZE 0 261 231 174
0 232 103 07912 ZE 0 261 231 174

3.6 , 4x4 199-205 LY7 09.06-08.08 0 280 130 1222 0 261 230 2825 0 261 210 29011 0 261 231 174
0 232 103 07912 0 261 231 174

215 LLT 09.08-08.09 0 261 210 29011

0 232 103 07912

09.08-08.11 0 261 545 0527 0 280 218 49015

09.08-12.15 0 280 130 1222 0 261 230 2825

09.11-12.15 0 261 545 0557

5.3 , 4x4 220/235 LH6; LM7; LY5 09.00-08.09 0 280 130 0142

6.2 FFV 4x4 301 L9H 09.08-08.13 0 280 130 0142

6.0 4x4 274 LY6 09.06-08.10 0 280 130 0142

6.6 LMM 09.09-08.10 0 280 130 1222

5.3 4x4 213-220 LM7 09.00-08.06 0 280 130 0142

Volga Kombi [311] Volga Kombi [311]

Volga Kombi [3102] Volga Kombi [3102]

Volga [311] Volga [311]

Volga [3102] Volga [3102]

GEELY GEELY

Beauty Leopard Beauty Leopard

GMC (GENERAL MOTORS CORP.) GMC (GENERAL MOTORS CORP.)

Acadia Acadia

Sierra 1500 Sierra 1500

Sierra 1500 SLT Sierra 1500 SLT

Sierra 2500 HD Sierra 2500 HD

Sierra 3500 HD Sierra 3500 HD

Yukon Yukon



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 HONDABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B374 | GMC HONDA | B375

GMC

G H

6.2 FFV 4x4 301 L94 09.09→ 0 280 130 0142

6.2 4x4 283 L92 09.06-08.09 0 280 130 0142 TW 0 261 230 1628

6.0 4x4 LQ4 09.00-08.06 0 280 130 0142

5.3 4x4 239 LY5 09.06-08.09 0 280 130 0142 TW 0 261 230 1628

2.2 i 4WD 78 GW491QE 03.02-07.08 0 280 130 1132 0 261 230 0115 0 261 210 12711 0 280 122 01913 0 261 231 163
0 232 101 02412 0 280 122 01913 0 261 231 163

2.2 i 78 GW491QE 11.06→ F 01R 00E 0055

1.5 T 105-110 GW4G15B 12.11→ F 01R 00E 00610

2.4 i 120 4G69S4M 08.11→ F 01R 00E 00610

2.8 T 85 GW2.8TCI_EU3 01.04-02.11 0 281 002 2092 0 281 002 4376 0 281 002 90015 0 281 002 28511

0 281 002 66712

1.0 i 33,5 DA465Q-2A 05.03-03.07 0 280 130 0372 0 261 230 0115 0 280 122 01913 0 261 231 036
1.1 i 48 DA468Q 12.03-05.13 0 261 231 036

1.0 i Yipaiban 36 DA465Q 08.06→ 0 280 130 0372 0 261 230 0115 0 261 231 175

1.3 i 58 DA471QL 01.02→ 0 280 130 0372 0 261 230 0135 0 261 210 14311 0 280 122 01913 0 261 231 163

1.8 i 90 HM483Q 04.06-05.12 0 261 210 28611

1800 ISZ MPFI 60 ISZ MPFI 06.99→ 0 280 130 0262 0 261 230 2455 0 261 210 11311 0 280 122 00113

3.5 202 J35Z2 09.07-08.12 0 986 JG1 62915

2.4 i-VTEC 138 K24W2 09.12-12.17 0 986 JG1 62915

3.5 V6 207 J35Y1 09.12-12.17 0 986 JG1 62915

3.5 i-VTEC 4x4 199 J35Z2 09.09-12.12 0 986 JG1 62915

1.6 i 85 D16B6 10.98-08.99 0 280 130 0731

10.98-02.03 0 280 130 1072 0 261 230 0205

09.99-02.03 0 280 130 0921

1.8 i 100 F18B2 10.98-02.03 GS 0 280 130 0921

Yukon Denali Yukon Denali

Yukon Denali XL Yukon Denali XL

Yukon XL 1500 Yukon XL 1500

GREAT WALL GREAT WALL

Deer Deer

GWM GWM

Haval H6 Haval H6

Hover CUV Hover CUV

HAFEI (SONGHUAJIANG) HAFEI (SONGHUAJIANG)

Lobo Lobo

Minyi Minyi

Sigma Sigma

HAIMA HAIMA

Haima 3 Haima 3

HINDUSTAN MOTORS (HM) HINDUSTAN MOTORS (HM)

Ambassador Ambassador

HONDA HONDA

Accord Coupé [CS2] Accord Coupé [CS2]

Accord Coupé [CT] Accord Coupé [CT]

Accord Crosstour Accord Crosstour

Accord Hatchback [CH5] Accord Hatchback [CH5]

Accord Hatchback [CH6] Accord Hatchback [CH6]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 HONDABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B374 | GMC HONDA | B375

GMC

G H

6.2 FFV 4x4 301 L94 09.09→ 0 280 130 0142

6.2 4x4 283 L92 09.06-08.09 0 280 130 0142 TW 0 261 230 1628

6.0 4x4 LQ4 09.00-08.06 0 280 130 0142

5.3 4x4 239 LY5 09.06-08.09 0 280 130 0142 TW 0 261 230 1628

2.2 i 4WD 78 GW491QE 03.02-07.08 0 280 130 1132 0 261 230 0115 0 261 210 12711 0 280 122 01913 0 261 231 163
0 232 101 02412 0 280 122 01913 0 261 231 163

2.2 i 78 GW491QE 11.06→ F 01R 00E 0055

1.5 T 105-110 GW4G15B 12.11→ F 01R 00E 00610

2.4 i 120 4G69S4M 08.11→ F 01R 00E 00610

2.8 T 85 GW2.8TCI_EU3 01.04-02.11 0 281 002 2092 0 281 002 4376 0 281 002 90015 0 281 002 28511

0 281 002 66712

1.0 i 33,5 DA465Q-2A 05.03-03.07 0 280 130 0372 0 261 230 0115 0 280 122 01913 0 261 231 036
1.1 i 48 DA468Q 12.03-05.13 0 261 231 036

1.0 i Yipaiban 36 DA465Q 08.06→ 0 280 130 0372 0 261 230 0115 0 261 231 175

1.3 i 58 DA471QL 01.02→ 0 280 130 0372 0 261 230 0135 0 261 210 14311 0 280 122 01913 0 261 231 163

1.8 i 90 HM483Q 04.06-05.12 0 261 210 28611

1800 ISZ MPFI 60 ISZ MPFI 06.99→ 0 280 130 0262 0 261 230 2455 0 261 210 11311 0 280 122 00113

3.5 202 J35Z2 09.07-08.12 0 986 JG1 62915

2.4 i-VTEC 138 K24W2 09.12-12.17 0 986 JG1 62915

3.5 V6 207 J35Y1 09.12-12.17 0 986 JG1 62915

3.5 i-VTEC 4x4 199 J35Z2 09.09-12.12 0 986 JG1 62915

1.6 i 85 D16B6 10.98-08.99 0 280 130 0731

10.98-02.03 0 280 130 1072 0 261 230 0205

09.99-02.03 0 280 130 0921

1.8 i 100 F18B2 10.98-02.03 GS 0 280 130 0921

Yukon Denali Yukon Denali

Yukon Denali XL Yukon Denali XL

Yukon XL 1500 Yukon XL 1500

GREAT WALL GREAT WALL

Deer Deer

GWM GWM

Haval H6 Haval H6

Hover CUV Hover CUV

HAFEI (SONGHUAJIANG) HAFEI (SONGHUAJIANG)

Lobo Lobo

Minyi Minyi

Sigma Sigma

HAIMA HAIMA

Haima 3 Haima 3

HINDUSTAN MOTORS (HM) HINDUSTAN MOTORS (HM)

Ambassador Ambassador

HONDA HONDA

Accord Coupé [CS2] Accord Coupé [CS2]

Accord Coupé [CT] Accord Coupé [CT]

Accord Crosstour Accord Crosstour

Accord Hatchback [CH5] Accord Hatchback [CH5]

Accord Hatchback [CH6] Accord Hatchback [CH6]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 HONDABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B376 | HONDA HONDA | B377

HONDA

H H

2.0 i 108 F20B6 01.99-08.99 TW 0 280 130 0731

09.99-08.02 TW 0 280 130 0921

2.0 TDi 77 20T2N 01.99-12.99 GS,TW 0 281 002 12015

01.99-10.00 0 280 130 0391 0 281 002 3896 0 280 218 01215

0 280 130 0262 0 281 002 3896 0 280 218 01215

2.0 D Turbo 77 20T2N 09.95-10.98 0 280 130 0391 0 281 002 12015 0 281 002 12111 0 205 001 02814

0 280 130 0262 0 281 002 12015 0 281 002 12111 0 205 001 02814

1.6 i 85 D16B6 10.98-12.99 0 280 130 0731

10.98-02.03 0 280 130 1072

01.00-02.03 GS 0 280 130 0921

1.6 iLS 79 D16B7 10.98-12.99 0 280 130 0731

10.98-02.03 0 280 130 1072 0 261 230 0205

01.00-02.03 GS 0 280 130 0921

1.8 i 100 F18B2 10.98-02.03 GS 0 280 130 0921

2.0 i 108 F20B6 10.98-02.03 GS 0 280 130 0921

2.2 i Typ R 156 H22A7 01.99-02.03 GS 0 280 130 0921

2.0 TDi 77 20T2N 01.99-12.99 GS,TW 0 281 002 12015

01.99-02.03 0 280 130 0391 0 281 002 3896 0 280 218 01215

0 280 130 0262 0 281 002 3896 0 280 218 01215

2.4 140 K24A3 02.03-06.08 0 986 JG1 62915

2.4 VTI-E 124 K24A8 09.05-08.07 0 986 JG1 62915

2.2 CTDI 103 N22A1 01.04-06.08 0 281 002 2092 0 281 006 1186 0 281 002 65911

0 281 002 40612

3.5 202 J35Z2 09.07-08.11 0 986 JG1 62915

2.0 115 R20A3 07.08-12.15 0 986 JG1 62915

2.2 i-DTEC, i-DTEC 110/132 N22B1; N22B2 07.08-12.15 0 281 006 1186 0 986 JG1 63015 0 281 002 98111

Type S 

2.2 CTDI 103 N22A1 01.04-08.08 0 281 002 2092 0 281 006 1186 0 281 002 65911

0 281 002 40612

2.0 115 R20A3 09.08-12.15 0 986 JG1 62915

2.2 i-DTEC, i-DTEC 110/132 N22B1; N22B2 09.08-12.15 0 281 006 1186 0 986 JG1 63015 0 281 002 98111

Type S 

1.4 73 L13Z1 01.09-12.10 0 986 JG1 62915

2.0 D Turbo 77 20T2N 04.98-12.99 0 281 002 12015

04.98-02.01 0 280 130 0391

0 280 130 0262

01.00-02.01 0 280 218 01215

2.0 D 74-77 20T2N 03.97-02.01 0 280 130 0262 0 281 002 12015

1.7 CTDi 74 4EE2 01.02-12.05 0 281 002 48215 0 281 002 48611

0 232 103 03312

Accord Hatchback [CH7] Accord Hatchback [CH7]

Accord Hatchback [CH8] Accord Hatchback [CH8]

Accord Sedan [CF1] Accord Sedan [CF1]

Accord Sedan [CG7] Accord Sedan [CG7]

Accord Sedan [CG8] Accord Sedan [CG8]

Accord Sedan [CG9] Accord Sedan [CG9]

Accord Sedan [CH1] Accord Sedan [CH1]

Accord Sedan [CH2] Accord Sedan [CH2]

Accord Sedan [CL9] Accord Sedan [CL9]

Accord Sedan [CM5] Accord Sedan [CM5]

Accord Sedan [CN1] Accord Sedan [CN1]

Accord Sedan [CP3] Accord Sedan [CP3]

Accord Sedan [CU1] Accord Sedan [CU1]

Accord Sedan [CU3] Accord Sedan [CU3]

Accord Tourer [CN2] Accord Tourer [CN2]

Accord Tourer [CW1] Accord Tourer [CW1]

Accord Tourer [CW3] Accord Tourer [CW3]

City [GM] City [GM]

Civic Aerodeck [MB/MC] Civic Aerodeck [MB/MC]

Civic Fastback [MB] Civic Fastback [MB]

Civic Hatchback [EU/EP] Civic Hatchback [EU/EP]
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B376 | HONDA HONDA | B377

HONDA

H H

2.0 i 108 F20B6 01.99-08.99 TW 0 280 130 0731

09.99-08.02 TW 0 280 130 0921

2.0 TDi 77 20T2N 01.99-12.99 GS,TW 0 281 002 12015

01.99-10.00 0 280 130 0391 0 281 002 3896 0 280 218 01215

0 280 130 0262 0 281 002 3896 0 280 218 01215

2.0 D Turbo 77 20T2N 09.95-10.98 0 280 130 0391 0 281 002 12015 0 281 002 12111 0 205 001 02814

0 280 130 0262 0 281 002 12015 0 281 002 12111 0 205 001 02814

1.6 i 85 D16B6 10.98-12.99 0 280 130 0731

10.98-02.03 0 280 130 1072

01.00-02.03 GS 0 280 130 0921

1.6 iLS 79 D16B7 10.98-12.99 0 280 130 0731

10.98-02.03 0 280 130 1072 0 261 230 0205

01.00-02.03 GS 0 280 130 0921

1.8 i 100 F18B2 10.98-02.03 GS 0 280 130 0921

2.0 i 108 F20B6 10.98-02.03 GS 0 280 130 0921

2.2 i Typ R 156 H22A7 01.99-02.03 GS 0 280 130 0921

2.0 TDi 77 20T2N 01.99-12.99 GS,TW 0 281 002 12015

01.99-02.03 0 280 130 0391 0 281 002 3896 0 280 218 01215

0 280 130 0262 0 281 002 3896 0 280 218 01215

2.4 140 K24A3 02.03-06.08 0 986 JG1 62915

2.4 VTI-E 124 K24A8 09.05-08.07 0 986 JG1 62915

2.2 CTDI 103 N22A1 01.04-06.08 0 281 002 2092 0 281 006 1186 0 281 002 65911

0 281 002 40612

3.5 202 J35Z2 09.07-08.11 0 986 JG1 62915

2.0 115 R20A3 07.08-12.15 0 986 JG1 62915

2.2 i-DTEC, i-DTEC 110/132 N22B1; N22B2 07.08-12.15 0 281 006 1186 0 986 JG1 63015 0 281 002 98111

Type S 

2.2 CTDI 103 N22A1 01.04-08.08 0 281 002 2092 0 281 006 1186 0 281 002 65911

0 281 002 40612

2.0 115 R20A3 09.08-12.15 0 986 JG1 62915

2.2 i-DTEC, i-DTEC 110/132 N22B1; N22B2 09.08-12.15 0 281 006 1186 0 986 JG1 63015 0 281 002 98111

Type S 

1.4 73 L13Z1 01.09-12.10 0 986 JG1 62915

2.0 D Turbo 77 20T2N 04.98-12.99 0 281 002 12015

04.98-02.01 0 280 130 0391

0 280 130 0262

01.00-02.01 0 280 218 01215

2.0 D 74-77 20T2N 03.97-02.01 0 280 130 0262 0 281 002 12015

1.7 CTDi 74 4EE2 01.02-12.05 0 281 002 48215 0 281 002 48611

0 232 103 03312

Accord Hatchback [CH7] Accord Hatchback [CH7]

Accord Hatchback [CH8] Accord Hatchback [CH8]

Accord Sedan [CF1] Accord Sedan [CF1]

Accord Sedan [CG7] Accord Sedan [CG7]

Accord Sedan [CG8] Accord Sedan [CG8]

Accord Sedan [CG9] Accord Sedan [CG9]

Accord Sedan [CH1] Accord Sedan [CH1]

Accord Sedan [CH2] Accord Sedan [CH2]

Accord Sedan [CL9] Accord Sedan [CL9]

Accord Sedan [CM5] Accord Sedan [CM5]

Accord Sedan [CN1] Accord Sedan [CN1]

Accord Sedan [CP3] Accord Sedan [CP3]

Accord Sedan [CU1] Accord Sedan [CU1]

Accord Sedan [CU3] Accord Sedan [CU3]

Accord Tourer [CN2] Accord Tourer [CN2]

Accord Tourer [CW1] Accord Tourer [CW1]

Accord Tourer [CW3] Accord Tourer [CW3]

City [GM] City [GM]

Civic Aerodeck [MB/MC] Civic Aerodeck [MB/MC]

Civic Fastback [MB] Civic Fastback [MB]

Civic Hatchback [EU/EP] Civic Hatchback [EU/EP]
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B378 | HONDA HONDA | B379

HONDA

H H

1.0 VTEC Turbo 95 P10A2 03.17→ 0 261 210 37311 0 261 231 286
0 232 103 14912 0 261 231 286

1.6 i-DTEC 88 N16A1 02.18→ 0 986 JG1 63015

1.4 , i-VTEC 61/73 L13A7; L13Z1; L13Z4 01.06-02.17 0 986 JG1 62915

1.6 i-DTEC 88 N16A1 12.12-02.17 0 281 006 5766 0 986 JG1 63015

1.8 , i-VTEC 103/104 R18A2; R18Z4 09.05-02.17 0 986 JG1 62915

2.2 CTDi 103 N22A2 09.05-08.06 0 281 002 40612

09.05-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 1186 0 986 JG1 63015 0 281 002 65911

2.2 i-DTEC 110 N22B4 09.11-12.13 0 281 006 1186 0 986 JG1 63015 0 281 002 98111

1.3 70-85 LDA2 01.06-12.10 0 986 JG1 62915

1.6 92 R16B1 09.11-08.13 0 986 JG1 62915

1.8 i-VTEC 104 R18Z1 09.11-12.15 0 986 JG1 62915

1.0 VTEC Turbo 93 P10A4 08.18→ 0 261 210 37311 0 261 231 286
0 232 103 14912 0 261 231 286

1.6 i-DTEC 88 N16A1 02.18→ 0 986 JG1 63015

1.6 VTEC 92 R16B1 08.16→ 0 986 JG1 62915

1.8 104 R18Z1 06.15→ 0 986 JG1 62915

1.6 92 R16A... 09.06-12.11 0 986 JG1 62915

1.8 , i 103 R18...; R18A1 09.05-12.11 0 986 JG1 62915

1.6 i VTEC 92 R16A2 06.06-08.10 0 986 JG1 62915

1.6 i-DTEC 88 N16A1 12.13-08.16 0 281 006 5766

12.13-12.17 0 986 JG1 63015

09.16-12.17 0 281 006 8166

1.8 i-VTEC 104 R18Z4 12.13-12.17 0 986 JG1 62915

2.0 T i-VTEC 228 K20C1 08.15-02.17 0 261 230 4355 0 261 210 37311 0 261 231 286
0 232 103 14912 0 261 231 286

0 261 230 4366 0 261 210 37311 0 261 231 286

2.0 235 K20C1 07.17→ 0 261 230 4355 0 261 210 37311 0 261 231 286
0 232 103 14912 0 261 231 286

0 261 230 4366 0 261 210 37311 0 261 231 286

3.5 i-VTEC 4WD 204 J35Y1 09.12-12.16 0 986 JG1 62915

2.2 CTDi 4x4 103 N22A2 02.05-09.06 0 281 002 2092 0 281 006 1186 0 986 JG1 63015 0 281 002 65911

0 281 002 40612

1.6 i-DTEC, i-DTEC 88-118 N16A2; N16A4 09.13-12.18 0 281 006 5766 0 986 JG1 63015

4WD 
2.0 i 4WD, i 4x4, 110/114 R20A1; R20A2; R20A9 09.06-12.18 0 986 JG1 62915

i-VTEC, i-VTEC 4WD 
2.2 CTDi 4x4 103 N22A2 01.07-12.09 0 281 002 2092 0 281 006 1186 0 986 JG1 63015 0 281 002 65911

2.2 i-DTEC, i-DTEC 110 N22B3; N22B4 01.10-12.14 0 281 006 1186 0 986 JG1 63015 0 281 002 98111

4x4 

2.0 i 114 R20A9 01.12-08.17 0 986 JG1 62915

2.0 i Hybrid, i 107-135 LFB1 12.18→ 0 986 JG1 62915

Hybrid AWD 

1.5 Hybrid 84-99 LEA1; LEA3 03.10-02.14 0 986 JG1 62915

1.4 i 8V 59-83 L13A 04.03-10.08 0 261 230 0995 0 261 231 120

Civic Hatchback [FC/FK] Civic Hatchback [FC/FK]

Civic Hatchback [FK/FN] Civic Hatchback [FK/FN]

Civic Hybrid [FD] Civic Hybrid [FD]

Civic Sedan [FB] Civic Sedan [FB]

Civic Sedan [FC] Civic Sedan [FC]

Civic Sedan [FD] Civic Sedan [FD]

Civic Sedan [FD6] Civic Sedan [FD6]

Civic Tourer [FK] Civic Tourer [FK]

Civic Type R Hatchback [FK/FN] Civic Type R Hatchback [FK/FN]

Civiv Type R Hatchback [FC/FK] Civiv Type R Hatchback [FC/FK]

Crosstour Crosstour

CR-V [RD] CR-V [RD]

CR-V [RE] CR-V [RE]

CR-V [RM] CR-V [RM]

CR-V [RT] CR-V [RT]

CR-Z [ZF] CR-Z [ZF]

Fit [GD] Fit [GD]
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B378 | HONDA HONDA | B379

HONDA

H H

1.0 VTEC Turbo 95 P10A2 03.17→ 0 261 210 37311 0 261 231 286
0 232 103 14912 0 261 231 286

1.6 i-DTEC 88 N16A1 02.18→ 0 986 JG1 63015

1.4 , i-VTEC 61/73 L13A7; L13Z1; L13Z4 01.06-02.17 0 986 JG1 62915

1.6 i-DTEC 88 N16A1 12.12-02.17 0 281 006 5766 0 986 JG1 63015

1.8 , i-VTEC 103/104 R18A2; R18Z4 09.05-02.17 0 986 JG1 62915

2.2 CTDi 103 N22A2 09.05-08.06 0 281 002 40612

09.05-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 1186 0 986 JG1 63015 0 281 002 65911

2.2 i-DTEC 110 N22B4 09.11-12.13 0 281 006 1186 0 986 JG1 63015 0 281 002 98111

1.3 70-85 LDA2 01.06-12.10 0 986 JG1 62915

1.6 92 R16B1 09.11-08.13 0 986 JG1 62915

1.8 i-VTEC 104 R18Z1 09.11-12.15 0 986 JG1 62915

1.0 VTEC Turbo 93 P10A4 08.18→ 0 261 210 37311 0 261 231 286
0 232 103 14912 0 261 231 286

1.6 i-DTEC 88 N16A1 02.18→ 0 986 JG1 63015

1.6 VTEC 92 R16B1 08.16→ 0 986 JG1 62915

1.8 104 R18Z1 06.15→ 0 986 JG1 62915

1.6 92 R16A... 09.06-12.11 0 986 JG1 62915

1.8 , i 103 R18...; R18A1 09.05-12.11 0 986 JG1 62915

1.6 i VTEC 92 R16A2 06.06-08.10 0 986 JG1 62915

1.6 i-DTEC 88 N16A1 12.13-08.16 0 281 006 5766

12.13-12.17 0 986 JG1 63015

09.16-12.17 0 281 006 8166

1.8 i-VTEC 104 R18Z4 12.13-12.17 0 986 JG1 62915

2.0 T i-VTEC 228 K20C1 08.15-02.17 0 261 230 4355 0 261 210 37311 0 261 231 286
0 232 103 14912 0 261 231 286

0 261 230 4366 0 261 210 37311 0 261 231 286

2.0 235 K20C1 07.17→ 0 261 230 4355 0 261 210 37311 0 261 231 286
0 232 103 14912 0 261 231 286

0 261 230 4366 0 261 210 37311 0 261 231 286

3.5 i-VTEC 4WD 204 J35Y1 09.12-12.16 0 986 JG1 62915

2.2 CTDi 4x4 103 N22A2 02.05-09.06 0 281 002 2092 0 281 006 1186 0 986 JG1 63015 0 281 002 65911

0 281 002 40612

1.6 i-DTEC, i-DTEC 88-118 N16A2; N16A4 09.13-12.18 0 281 006 5766 0 986 JG1 63015

4WD 
2.0 i 4WD, i 4x4, 110/114 R20A1; R20A2; R20A9 09.06-12.18 0 986 JG1 62915

i-VTEC, i-VTEC 4WD 
2.2 CTDi 4x4 103 N22A2 01.07-12.09 0 281 002 2092 0 281 006 1186 0 986 JG1 63015 0 281 002 65911

2.2 i-DTEC, i-DTEC 110 N22B3; N22B4 01.10-12.14 0 281 006 1186 0 986 JG1 63015 0 281 002 98111

4x4 

2.0 i 114 R20A9 01.12-08.17 0 986 JG1 62915

2.0 i Hybrid, i 107-135 LFB1 12.18→ 0 986 JG1 62915

Hybrid AWD 

1.5 Hybrid 84-99 LEA1; LEA3 03.10-02.14 0 986 JG1 62915

1.4 i 8V 59-83 L13A 04.03-10.08 0 261 230 0995 0 261 231 120

Civic Hatchback [FC/FK] Civic Hatchback [FC/FK]

Civic Hatchback [FK/FN] Civic Hatchback [FK/FN]

Civic Hybrid [FD] Civic Hybrid [FD]

Civic Sedan [FB] Civic Sedan [FB]

Civic Sedan [FC] Civic Sedan [FC]

Civic Sedan [FD] Civic Sedan [FD]

Civic Sedan [FD6] Civic Sedan [FD6]

Civic Tourer [FK] Civic Tourer [FK]

Civic Type R Hatchback [FK/FN] Civic Type R Hatchback [FK/FN]

Civiv Type R Hatchback [FC/FK] Civiv Type R Hatchback [FC/FK]

Crosstour Crosstour

CR-V [RD] CR-V [RD]

CR-V [RE] CR-V [RE]

CR-V [RM] CR-V [RM]

CR-V [RT] CR-V [RT]

CR-Z [ZF] CR-Z [ZF]

Fit [GD] Fit [GD]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 HYUNDAIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B380 | HONDA HYUNDAI | B381

HONDA

H H

1.8 103 R18A1 01.07-06.09 0 986 JG1 62915

2.2 CTDi 103 N22A1 07.05-06.09 0 281 002 2092 0 281 006 1186 0 986 JG1 63015 0 281 002 65911

0 281 002 40612

1.5 i-VTEC 96 L15B... 08.15→ 0 986 JG1 62915

1.6 i-DTEC 88 N16A3 08.15-08.17 0 281 006 5766

08.15-12.18 0 986 JG1 63015

09.17-12.18 0 281 007 0416

1.3 Hybrid 65-75 LDA3 03.09-02.14 0 986 JG1 62915

1.5 i 87 L15A7 10.08-08.14 0 986 JG1 62915

1.2 55-57 L12A1 03.02-12.08 0 261 230 0995 0 261 231 120
01.04-12.08 9 443 615 98214

1.4 61 L13A1 03.02-12.08 GS 0 261 230 0995 9 443 615 98214 GS 0 261 231 120

1.2 66 L12B1; L12B2 10.08-12.15 0 986 JG1 62915

1.4 73 L13Z1; L13Z2 10.08-12.15 0 986 JG1 62915

1.3 i-VTEC 75 L13B2 09.15-12.20 0 986 JG1 62915

1.5 i-VTEC 96 L15B3 01.18-12.20 0 986 JG1 62915

1.3 Hybrid 65-75 LDA3 09.10-12.15 0 986 JG1 62915

1.4 61 L13A6 01.06-12.08 0 261 230 0995 0 261 231 120

3.7 4WD 217 J37A3 09.08-12.10 0 986 JG1 62915

3.5 , i 4WD, 4WD 190/209 J35Y6; J35Z4 09.08→ 0 986 JG1 62915

6.0 4x4 242 LQ4 09.02-08.09 0 280 130 0142

6.2 AWD 293 L92 09.07-08.08 0 280 130 0142

6.2 FFV, Flexfuel 293 L9H 09.08-12.09 0 280 130 0142

AWD 

1.5 i 12V 69 Alpha 10.99-07.12 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.6 i 16V 76 Alpha 10.01-09.08 0 986 280 49211

1.4 80 G4FA 01.11-10.13 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 94 D4FB 01.11-01.15 0 986 280 49411

10.14-07.19 0 281 006 4037

1.3 i 53/55/61-63 G4E-A 08.99-03.06 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.5 CRDi 57-60 D3-EA 01.02-06.06 0 281 002 52815

1.5 i 66/75-76 G4EB; G4EC-G 08.99-03.06 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.6 i 77 G4ED-G 08.02-03.06 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.4 71 G4EE 04.06-02.12 0 986 280 49211 0 261 231 226
1.6 82 G4ED 04.06-02.12 0 986 280 49211 0 261 231 226

1.5 CRDi 81 D4FA 04.06-02.12 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.3 i 43 G4EH 07.94-07.99 0 280 130 0262

FR-V [BE] FR-V [BE]

HR-V [RU] HR-V [RU]

Insight Hatchback [ZE] Insight Hatchback [ZE]

Jazz Jazz

Jazz [GD] Jazz [GD]

Jazz [GE/GG] Jazz [GE/GG]

Jazz [GK] Jazz [GK]

Jazz [GP] Jazz [GP]

Jazz [GR/GG] Jazz [GR/GG]

Legend [KB] Legend [KB]

Pilot Pilot

HUMMER HUMMER

H2 H2

HYUNDAI HYUNDAI

Accent Accent

Accent blue [RB] Accent blue [RB]

Accent Hatchback [LC] Accent Hatchback [LC]

Accent Hatchback [MC] Accent Hatchback [MC]

Accent Hatchback [MC, MCT] Accent Hatchback [MC, MCT]

Accent Hatchback [X3] Accent Hatchback [X3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 HYUNDAIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B380 | HONDA HYUNDAI | B381

HONDA

H H

1.8 103 R18A1 01.07-06.09 0 986 JG1 62915

2.2 CTDi 103 N22A1 07.05-06.09 0 281 002 2092 0 281 006 1186 0 986 JG1 63015 0 281 002 65911

0 281 002 40612

1.5 i-VTEC 96 L15B... 08.15→ 0 986 JG1 62915

1.6 i-DTEC 88 N16A3 08.15-08.17 0 281 006 5766

08.15-12.18 0 986 JG1 63015

09.17-12.18 0 281 007 0416

1.3 Hybrid 65-75 LDA3 03.09-02.14 0 986 JG1 62915

1.5 i 87 L15A7 10.08-08.14 0 986 JG1 62915

1.2 55-57 L12A1 03.02-12.08 0 261 230 0995 0 261 231 120
01.04-12.08 9 443 615 98214

1.4 61 L13A1 03.02-12.08 GS 0 261 230 0995 9 443 615 98214 GS 0 261 231 120

1.2 66 L12B1; L12B2 10.08-12.15 0 986 JG1 62915

1.4 73 L13Z1; L13Z2 10.08-12.15 0 986 JG1 62915

1.3 i-VTEC 75 L13B2 09.15-12.20 0 986 JG1 62915

1.5 i-VTEC 96 L15B3 01.18-12.20 0 986 JG1 62915

1.3 Hybrid 65-75 LDA3 09.10-12.15 0 986 JG1 62915

1.4 61 L13A6 01.06-12.08 0 261 230 0995 0 261 231 120

3.7 4WD 217 J37A3 09.08-12.10 0 986 JG1 62915

3.5 , i 4WD, 4WD 190/209 J35Y6; J35Z4 09.08→ 0 986 JG1 62915

6.0 4x4 242 LQ4 09.02-08.09 0 280 130 0142

6.2 AWD 293 L92 09.07-08.08 0 280 130 0142

6.2 FFV, Flexfuel 293 L9H 09.08-12.09 0 280 130 0142

AWD 

1.5 i 12V 69 Alpha 10.99-07.12 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.6 i 16V 76 Alpha 10.01-09.08 0 986 280 49211

1.4 80 G4FA 01.11-10.13 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 94 D4FB 01.11-01.15 0 986 280 49411

10.14-07.19 0 281 006 4037

1.3 i 53/55/61-63 G4E-A 08.99-03.06 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.5 CRDi 57-60 D3-EA 01.02-06.06 0 281 002 52815

1.5 i 66/75-76 G4EB; G4EC-G 08.99-03.06 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.6 i 77 G4ED-G 08.02-03.06 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.4 71 G4EE 04.06-02.12 0 986 280 49211 0 261 231 226
1.6 82 G4ED 04.06-02.12 0 986 280 49211 0 261 231 226

1.5 CRDi 81 D4FA 04.06-02.12 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.3 i 43 G4EH 07.94-07.99 0 280 130 0262

FR-V [BE] FR-V [BE]

HR-V [RU] HR-V [RU]

Insight Hatchback [ZE] Insight Hatchback [ZE]

Jazz Jazz

Jazz [GD] Jazz [GD]

Jazz [GE/GG] Jazz [GE/GG]

Jazz [GK] Jazz [GK]

Jazz [GP] Jazz [GP]

Jazz [GR/GG] Jazz [GR/GG]

Legend [KB] Legend [KB]

Pilot Pilot

HUMMER HUMMER

H2 H2

HYUNDAI HYUNDAI

Accent Accent

Accent blue [RB] Accent blue [RB]

Accent Hatchback [LC] Accent Hatchback [LC]

Accent Hatchback [MC] Accent Hatchback [MC]

Accent Hatchback [MC, MCT] Accent Hatchback [MC, MCT]

Accent Hatchback [X3] Accent Hatchback [X3]
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B382 | HYUNDAI HYUNDAI | B383

HYUNDAI

H H

1.3 i 44 G4EH 07.94-04.97 F 000 99P 1695

07.94-07.99 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 280 130 0262 0 280 217 10215 0 280 122 00113 0 261 231 007

55/62 G4EH 07.94-04.97 F 000 99P 1695

07.94-07.99 0 280 130 0262 0 280 217 10215 0 280 122 00113 0 261 231 007
1.5 i 65/69 G4EK 07.94-04.97 F 000 99P 1695

07.94-07.99 0 280 130 0262 0 280 217 10215 0 280 122 00113 0 261 231 007
73-81 G4FK 11.95-05.99 0 280 130 0262

11.95-07.99 0 280 217 10215 0 280 122 00113 0 261 231 007
08.97-05.98 HS7 0 261 230 0135

1.3 44 G4AH 05.99-09.02 0 986 280 49211

1.3 i 55/61-63 G4E-A 08.99-03.06 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.5 CRDi 57-60 D3-EA 01.02-06.06 0 281 002 52815

1.5 i 66/75-76 G4EB; G4EC-G 08.99-03.06 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.6 i 77-78 G4ED-G 08.02-03.06 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.4 70-71 G4EE 04.06-11.10 0 986 280 49211 0 261 231 226
1.5 CRDi 81 D4FA 04.06-02.12 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 82 G4ED 04.06-02.12 0 986 280 49211 0 261 231 226

1.6 , GDI 92/102-103 G4FC; G4FD 11.10-04.19 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.3 i 43 G4EH 07.94-07.99 0 280 130 0262

44 G4EH 07.94-04.97 F 000 99P 1695

07.94-07.99 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 280 130 0262 0 280 217 10215 0 280 122 00113 0 261 231 007

55/62 G4EH 07.94-04.97 F 000 99P 1695

07.94-07.99 0 280 130 0262 0 280 217 10215 0 280 122 00113 0 261 231 007
67 G4EH 04.94-04.97 F 000 99P 1695

04.94-12.99 0 280 130 0262 0 280 122 00113

1.5 i 63/65/69 G4EK 07.94-04.97 F 000 99P 1695

07.94-07.99 0 280 130 0262 0 280 217 10215 0 280 122 00113 0 261 231 007
71 G4EK 04.94-04.97 F 000 99P 1695

04.94-04.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113

1.5 i 16V 73-81 G4FK 11.95-05.99 0 280 130 0262

11.95-07.99 0 280 217 10215 0 280 122 00113 0 261 231 007
08.97-05.98 HS7 0 261 230 0135

1.5 i 65-68 03.95→ 0 280 122 00113 0 261 231 007
79 G4FK 03.95-04.00 0 280 130 0262 0 280 217 10215 0 280 122 00113

2.7 125 G6EA 09.06-12.10 LAB 0 261 231 232
RAB 0 261 231 230

JL 350 155 08.00-03.05 0 280 218 09015

JS 350 155 08.00-03.05 0 280 218 09015

1.6 i 76-79 G4ED... 03.02-08.09 0 986 280 49211 0 280 122 01413

2.0 i 101-105 G4GC... 10.01-08.09 0 280 122 01413

1.6 i 84-85 G4GR 05.96-04.02 0 280 130 0262 0 280 217 11615 0 280 122 00113

1.8 i 94 G4GM 07.97-04.02 0 280 217 11615

2.0 i 99-102 G4... 05.96-04.02 0 280 130 0262 0 280 217 11615 0 280 122 00113

1.6 , 4WD 89/91 G4FG 01.16→ 0 261 231 228
2.0 , 4WD 110 G4NA 01.16→ 0 986 280 49711

1.6 93-94 G4FG 03.16→ 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 100 D4FB 03.16→ 0 281 006 4037

2.0 112 G4NA 03.16→ 0 986 280 49711

2.0 i G4CP 09.00-08.03 0 280 122 01413

Accent [LC] Accent [LC]

Accent [MC, MCT] Accent [MC, MCT]

Accent [RB] Accent [RB]

Accent [X3] Accent [X3]

Avante [J2] Avante [J2]

Azera Azera

Centennial Centennial

Coupé [GK] Coupé [GK]

Coupé [RD] Coupé [RD]

Creta [GS] Creta [GS]

Elantra [AD] Elantra [AD]

Elantra Hatchback Elantra Hatchback
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HYUNDAI

H H

1.3 i 44 G4EH 07.94-04.97 F 000 99P 1695

07.94-07.99 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 280 130 0262 0 280 217 10215 0 280 122 00113 0 261 231 007

55/62 G4EH 07.94-04.97 F 000 99P 1695

07.94-07.99 0 280 130 0262 0 280 217 10215 0 280 122 00113 0 261 231 007
1.5 i 65/69 G4EK 07.94-04.97 F 000 99P 1695

07.94-07.99 0 280 130 0262 0 280 217 10215 0 280 122 00113 0 261 231 007
73-81 G4FK 11.95-05.99 0 280 130 0262

11.95-07.99 0 280 217 10215 0 280 122 00113 0 261 231 007
08.97-05.98 HS7 0 261 230 0135

1.3 44 G4AH 05.99-09.02 0 986 280 49211

1.3 i 55/61-63 G4E-A 08.99-03.06 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.5 CRDi 57-60 D3-EA 01.02-06.06 0 281 002 52815

1.5 i 66/75-76 G4EB; G4EC-G 08.99-03.06 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.6 i 77-78 G4ED-G 08.02-03.06 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.4 70-71 G4EE 04.06-11.10 0 986 280 49211 0 261 231 226
1.5 CRDi 81 D4FA 04.06-02.12 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 82 G4ED 04.06-02.12 0 986 280 49211 0 261 231 226

1.6 , GDI 92/102-103 G4FC; G4FD 11.10-04.19 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.3 i 43 G4EH 07.94-07.99 0 280 130 0262

44 G4EH 07.94-04.97 F 000 99P 1695

07.94-07.99 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 280 130 0262 0 280 217 10215 0 280 122 00113 0 261 231 007

55/62 G4EH 07.94-04.97 F 000 99P 1695

07.94-07.99 0 280 130 0262 0 280 217 10215 0 280 122 00113 0 261 231 007
67 G4EH 04.94-04.97 F 000 99P 1695

04.94-12.99 0 280 130 0262 0 280 122 00113

1.5 i 63/65/69 G4EK 07.94-04.97 F 000 99P 1695

07.94-07.99 0 280 130 0262 0 280 217 10215 0 280 122 00113 0 261 231 007
71 G4EK 04.94-04.97 F 000 99P 1695

04.94-04.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113

1.5 i 16V 73-81 G4FK 11.95-05.99 0 280 130 0262

11.95-07.99 0 280 217 10215 0 280 122 00113 0 261 231 007
08.97-05.98 HS7 0 261 230 0135

1.5 i 65-68 03.95→ 0 280 122 00113 0 261 231 007
79 G4FK 03.95-04.00 0 280 130 0262 0 280 217 10215 0 280 122 00113

2.7 125 G6EA 09.06-12.10 LAB 0 261 231 232
RAB 0 261 231 230

JL 350 155 08.00-03.05 0 280 218 09015

JS 350 155 08.00-03.05 0 280 218 09015

1.6 i 76-79 G4ED... 03.02-08.09 0 986 280 49211 0 280 122 01413

2.0 i 101-105 G4GC... 10.01-08.09 0 280 122 01413

1.6 i 84-85 G4GR 05.96-04.02 0 280 130 0262 0 280 217 11615 0 280 122 00113

1.8 i 94 G4GM 07.97-04.02 0 280 217 11615

2.0 i 99-102 G4... 05.96-04.02 0 280 130 0262 0 280 217 11615 0 280 122 00113

1.6 , 4WD 89/91 G4FG 01.16→ 0 261 231 228
2.0 , 4WD 110 G4NA 01.16→ 0 986 280 49711

1.6 93-94 G4FG 03.16→ 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 100 D4FB 03.16→ 0 281 006 4037

2.0 112 G4NA 03.16→ 0 986 280 49711

2.0 i G4CP 09.00-08.03 0 280 122 01413

Accent [LC] Accent [LC]

Accent [MC, MCT] Accent [MC, MCT]

Accent [RB] Accent [RB]

Accent [X3] Accent [X3]

Avante [J2] Avante [J2]

Azera Azera

Centennial Centennial

Coupé [GK] Coupé [GK]

Coupé [RD] Coupé [RD]

Creta [GS] Creta [GS]

Elantra [AD] Elantra [AD]

Elantra Hatchback Elantra Hatchback
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HYUNDAI

H H

1.6 16V 66-79 G4ED-G 06.00-08.06 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.8 16V 97 G4GB 06.00-08.06 0 280 122 01413

2.0 CRDi 83 D4EA 06.01-08.06 0 281 002 44715

2.0 16V 102-105 G4GC... 06.00-09.06 0 280 122 01413

1.6 90 08.06-04.10 0 232 103 07412

08.06-06.11 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 85 D4FB 08.06-06.11 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 i 96 G4FC 01.06-09.13 0 986 280 49711 0 261 231 228
0 232 103 07412 0 261 231 228

1.5 i 65-68 G4EK 07.96-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113 0 261 231 007
1.6 i 16V 84 4G61 05.95-04.97 F 000 99P 1695

05.95-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113

1.8 i 16V 101 G4GM 05.95-04.97 F 000 99P 1695

05.95-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113

1.6 97 G4FG 02.11-11.15 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 94 D4FB 01.14-11.15 0 986 280 49411

1.8 107-110 G4NBB 02.11-11.15 0 986 280 49711

2.0 112 G4NA 03.13→ 0 986 280 49711

1.6 i 82 G4GA 11.03-04.09 0 280 122 01413

1.6 16V 66-82 G4ED-G 06.00-08.06 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.8 16V 93-97 G4GB 06.00-08.06 0 280 122 01413

2.0 CRDi 83 D4EA 06.01-08.06 0 281 002 44715

2.0 16V 102-105 G4GC... 06.00-09.06 0 280 122 01413

1.8 107 09.15-08.16 0 986 280 49711

1.1 46-49 G4H... 09.02-08.05 0 280 122 01413

1.3 60-63 G4E-A 09.02-08.05 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.4 71 G4EE... 09.05-06.09 0 986 280 49211

1.5 CRDi 60 D3-EA 05.03-08.05 0 281 002 52815

65/81 D4FA; D4FA-L 09.05-09.05 0 986 280 49411

09.05-06.09 0 281 002 72315

1.6 77-78 G4ED... 09.02-08.05 0 280 122 01413

09.02-06.09 0 986 280 49211

2.2 CRDi 4WD 145-147 D4HB 08.13-12.18 EU6,TW 0 281 006 4037

TW 0 281 006 0357

2.2 CRDi 110-114 D4EB 07.06-11.10 0 281 002 72115 0 281 002 90412

2.7 141 05.06-11.10 LAB 0 261 231 232
RAB 0 261 231 230

2.4 , i 82/99-107 G4CS; G4JS 10.97-05.07 0 280 218 11115

2.5 CRDi 81/103 D4CB 12.01-12.07 0 281 006 67815

2.5 CRDi 81-85/100/120- D4CB; D4CB... 03.08→ 0 281 002 72115

125

2.5 CRDi 81-85/100/120- D4CB; D4CB... 03.08→ 0 281 002 72115

125

2.5 CRDi, TDI 59-70/95 D4BF; D4CB 10.04→ NE6 0 281 002 72115

1.4 66 G4FA 10.10-01.11 0 232 103 07412

10.10-02.15 SSJ 0 261 210 31611

10.10→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

Elantra Hatchback [XD] Elantra Hatchback [XD]

Elantra [HD] Elantra [HD]

Elantra [J2] Elantra [J2]

Elantra [MD, UD] Elantra [MD, UD]

Elantra VI Elantra VI

Elantra [XD] Elantra [XD]

Elatra [AD] Elatra [AD]

Getz [TB] Getz [TB]

Grand Santa Fe [NC] Grand Santa Fe [NC]

Grandeur [TG] Grandeur [TG]

H-1 H-1

H-1 Cargo H-1 Cargo

H-1 Travel H-1 Travel

H100 H100

ix20 [JC] ix20 [JC]
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HYUNDAI

H H

1.6 16V 66-79 G4ED-G 06.00-08.06 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.8 16V 97 G4GB 06.00-08.06 0 280 122 01413

2.0 CRDi 83 D4EA 06.01-08.06 0 281 002 44715

2.0 16V 102-105 G4GC... 06.00-09.06 0 280 122 01413

1.6 90 08.06-04.10 0 232 103 07412

08.06-06.11 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 85 D4FB 08.06-06.11 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 i 96 G4FC 01.06-09.13 0 986 280 49711 0 261 231 228
0 232 103 07412 0 261 231 228

1.5 i 65-68 G4EK 07.96-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113 0 261 231 007
1.6 i 16V 84 4G61 05.95-04.97 F 000 99P 1695

05.95-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113

1.8 i 16V 101 G4GM 05.95-04.97 F 000 99P 1695

05.95-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113

1.6 97 G4FG 02.11-11.15 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 94 D4FB 01.14-11.15 0 986 280 49411

1.8 107-110 G4NBB 02.11-11.15 0 986 280 49711

2.0 112 G4NA 03.13→ 0 986 280 49711

1.6 i 82 G4GA 11.03-04.09 0 280 122 01413

1.6 16V 66-82 G4ED-G 06.00-08.06 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.8 16V 93-97 G4GB 06.00-08.06 0 280 122 01413

2.0 CRDi 83 D4EA 06.01-08.06 0 281 002 44715

2.0 16V 102-105 G4GC... 06.00-09.06 0 280 122 01413

1.8 107 09.15-08.16 0 986 280 49711

1.1 46-49 G4H... 09.02-08.05 0 280 122 01413

1.3 60-63 G4E-A 09.02-08.05 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.4 71 G4EE... 09.05-06.09 0 986 280 49211

1.5 CRDi 60 D3-EA 05.03-08.05 0 281 002 52815

65/81 D4FA; D4FA-L 09.05-09.05 0 986 280 49411

09.05-06.09 0 281 002 72315

1.6 77-78 G4ED... 09.02-08.05 0 280 122 01413

09.02-06.09 0 986 280 49211

2.2 CRDi 4WD 145-147 D4HB 08.13-12.18 EU6,TW 0 281 006 4037

TW 0 281 006 0357

2.2 CRDi 110-114 D4EB 07.06-11.10 0 281 002 72115 0 281 002 90412

2.7 141 05.06-11.10 LAB 0 261 231 232
RAB 0 261 231 230

2.4 , i 82/99-107 G4CS; G4JS 10.97-05.07 0 280 218 11115

2.5 CRDi 81/103 D4CB 12.01-12.07 0 281 006 67815

2.5 CRDi 81-85/100/120- D4CB; D4CB... 03.08→ 0 281 002 72115

125

2.5 CRDi 81-85/100/120- D4CB; D4CB... 03.08→ 0 281 002 72115

125

2.5 CRDi, TDI 59-70/95 D4BF; D4CB 10.04→ NE6 0 281 002 72115

1.4 66 G4FA 10.10-01.11 0 232 103 07412

10.10-02.15 SSJ 0 261 210 31611

10.10→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

Elantra Hatchback [XD] Elantra Hatchback [XD]

Elantra [HD] Elantra [HD]

Elantra [J2] Elantra [J2]

Elantra [MD, UD] Elantra [MD, UD]

Elantra VI Elantra VI

Elantra [XD] Elantra [XD]

Elatra [AD] Elatra [AD]

Getz [TB] Getz [TB]

Grand Santa Fe [NC] Grand Santa Fe [NC]

Grandeur [TG] Grandeur [TG]

H-1 H-1

H-1 Cargo H-1 Cargo

H-1 Travel H-1 Travel

H100 H100

ix20 [JC] ix20 [JC]
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1.4 CRDi 57/66 D4FC; D4FC-M 10.10-02.15 0 986 280 49411

10.10→ 0 281 006 4037

1.6 92 G4FC 10.10-01.11 0 232 103 07412

10.10-02.15 SSJ 0 261 210 31611

10.10→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 85/94 D4FB 05.11-02.15 0 986 280 49411

05.11→ 0 281 006 4037

1.6 GDI 99 G4FD 09.10-07.15 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.7 CRDi 85 D4FD 09.10-02.11 0 986 280 49411

2.0 , GDI, GDI 4x4, 112-113/122 G4NA; G4NC 09.13-07.15 0 986 280 49711

4x4 
2.0 CRDi, CRDi 100/129-135 D4HA 01.10-07.15 0 281 006 0357

4x4 

3.0 V6 CRDi 4x4 176/184 D6EA; D6EB 04.09-12.12 0 281 002 79815

1.1 49/51 G4HG; G4HG-5 03.08-08.13 0 261 231 242
1.1 CRDi 55 D3FA 03.08-12.10 0 281 002 72315

1.2 , LPG 54/57 ; G4LA 08.08-02.11 0 232 103 07412

1.4 CRDi 66 D4FC 01.16→ 0 281 006 4037

1.4 66 D4FC 04.15→ 0 281 006 4037

1.4 66 D4FC 11.14-01.15 0 986 280 49411

11.14→ 0 281 006 4037

1.25 57 G4LA 01.09-03.12 0 232 103 07412

1.4 66 D4FC 03.12→ 0 986 280 49411

74 G4FA 01.11→ 0 986 280 49711

1.4 74 G4FA 01.09-03.11 0 232 103 07412

01.09-12.14 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.4 CRDi 55 D4FC 10.08-03.12 SSN 0 281 002 72315 0 986 280 49411

66 D4FC 08.09-03.12 SSN 0 281 002 72315

08.09-12.14 0 986 280 49411

1.6 91-93 G4FC 01.09-03.11 0 232 103 07412

01.09-03.12 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 85/94 D4FB 01.09-03.12 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.4 73 G4FA 02.13-01.15 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.4 CRDi 66 D4FC 02.13-04.17 0 986 280 49411

1.6 88/92-95 G4FG 02.13-04.17 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 81/94 D4FB 02.13-04.17 TW 0 281 006 4037 0 986 280 49411

1.6 CRDI 100 D4FB 11.15-04.17 0 281 006 4037

1.6 GDI 99 G4FD 02.13-04.17 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.4 77-80 G4FA 08.09-03.11 0 232 103 07412

08.09-09.12 SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.4 LPG 76 G4FA 03.09-12.10 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 85-93 G4FC 03.08-03.11 0 232 103 07412

03.08-09.12 SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 CRDi 66/85/94 D4FB 02.08-09.12 TW 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 LPG 88 G4FC 03.09-12.10 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

2.0 CRDi 100-103 D4EA 03.08-03.11 0 281 002 72115 0 281 002 90412

ix35 [LM, EL] ix35 [LM, EL]

ix55 [EN] ix55 [EN]

i10 [PA] i10 [PA]

i20 Active [GB] i20 Active [GB]

i20 Coupé [GB] i20 Coupé [GB]

i20 [GB] i20 [GB]

i20 [PB, PBT] i20 [PB, PBT]

i20 [PB/PBT] i20 [PB/PBT]

i30 Coupé [GD] i30 Coupé [GD]

i30 CW [FD/FDH] i30 CW [FD/FDH]
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H H

1.4 CRDi 57/66 D4FC; D4FC-M 10.10-02.15 0 986 280 49411

10.10→ 0 281 006 4037

1.6 92 G4FC 10.10-01.11 0 232 103 07412

10.10-02.15 SSJ 0 261 210 31611

10.10→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 85/94 D4FB 05.11-02.15 0 986 280 49411

05.11→ 0 281 006 4037

1.6 GDI 99 G4FD 09.10-07.15 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.7 CRDi 85 D4FD 09.10-02.11 0 986 280 49411

2.0 , GDI, GDI 4x4, 112-113/122 G4NA; G4NC 09.13-07.15 0 986 280 49711

4x4 
2.0 CRDi, CRDi 100/129-135 D4HA 01.10-07.15 0 281 006 0357

4x4 

3.0 V6 CRDi 4x4 176/184 D6EA; D6EB 04.09-12.12 0 281 002 79815

1.1 49/51 G4HG; G4HG-5 03.08-08.13 0 261 231 242
1.1 CRDi 55 D3FA 03.08-12.10 0 281 002 72315

1.2 , LPG 54/57 ; G4LA 08.08-02.11 0 232 103 07412

1.4 CRDi 66 D4FC 01.16→ 0 281 006 4037

1.4 66 D4FC 04.15→ 0 281 006 4037

1.4 66 D4FC 11.14-01.15 0 986 280 49411

11.14→ 0 281 006 4037

1.25 57 G4LA 01.09-03.12 0 232 103 07412

1.4 66 D4FC 03.12→ 0 986 280 49411

74 G4FA 01.11→ 0 986 280 49711

1.4 74 G4FA 01.09-03.11 0 232 103 07412

01.09-12.14 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.4 CRDi 55 D4FC 10.08-03.12 SSN 0 281 002 72315 0 986 280 49411

66 D4FC 08.09-03.12 SSN 0 281 002 72315

08.09-12.14 0 986 280 49411

1.6 91-93 G4FC 01.09-03.11 0 232 103 07412

01.09-03.12 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 85/94 D4FB 01.09-03.12 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.4 73 G4FA 02.13-01.15 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.4 CRDi 66 D4FC 02.13-04.17 0 986 280 49411

1.6 88/92-95 G4FG 02.13-04.17 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 81/94 D4FB 02.13-04.17 TW 0 281 006 4037 0 986 280 49411

1.6 CRDI 100 D4FB 11.15-04.17 0 281 006 4037

1.6 GDI 99 G4FD 02.13-04.17 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.4 77-80 G4FA 08.09-03.11 0 232 103 07412

08.09-09.12 SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.4 LPG 76 G4FA 03.09-12.10 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 85-93 G4FC 03.08-03.11 0 232 103 07412

03.08-09.12 SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 CRDi 66/85/94 D4FB 02.08-09.12 TW 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 LPG 88 G4FC 03.09-12.10 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

2.0 CRDi 100-103 D4EA 03.08-03.11 0 281 002 72115 0 281 002 90412

ix35 [LM, EL] ix35 [LM, EL]

ix55 [EN] ix55 [EN]

i10 [PA] i10 [PA]

i20 Active [GB] i20 Active [GB]

i20 Coupé [GB] i20 Coupé [GB]

i20 [GB] i20 [GB]

i20 [PB, PBT] i20 [PB, PBT]

i20 [PB/PBT] i20 [PB/PBT]

i30 Coupé [GD] i30 Coupé [GD]

i30 CW [FD/FDH] i30 CW [FD/FDH]
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B388 | HYUNDAI HYUNDAI | B389

HYUNDAI

H H

1.4 73 G4FA 03.12-01.15 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.4 CRDi 66 D4FC 03.12-04.17 0 986 280 49411

1.6 88/92-95 G4FG 03.12-04.17 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 81/94 D4FB 03.12-04.17 TW 0 281 006 4037 0 986 280 49411

1.6 CRDI 100 D4FB 02.16-04.17 0 281 006 4037

1.6 GDI 99 G4FD 03.12-04.17 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 CRDi 81/100 D4FB 03.17→ 0 281 006 4037

1.4 77-80 G4FA 09.07-03.11 0 232 103 07412

09.07-12.11 SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.4 LPG 76-80 G4FA 03.09-12.10 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 85-93 G4FC 09.07-03.11 0 232 103 07412

09.07-04.12 SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 CRDi 66/81-85/94 D4FB 09.07-04.12 TW 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 LPG 88 G4FC 03.09-12.10 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

2.0 CRDi 100-103 D4EA 09.07-03.11 0 281 002 72115 0 281 002 90412

1.4 73 G4FA 12.11-01.15 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.4 CRDi 66 D4FC 12.11-04.17 0 986 280 49411

1.6 88/92-95 G4FC; G4FG 12.11-04.17 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 81/94-100 D4FB 12.11-04.17 TW 0 281 006 4037 0 986 280 49411

1.6 CRDI 100 D4FB 02.16-04.17 0 281 006 4037

1.6 GDi 99 G4FD 12.11-04.17 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.8 110 G4NBB 02.14-04.17 0 986 280 49711

1.6 CRDi 70/81/100 D4FB 12.16→ 0 281 006 4037

1.6 GDI 99 G4FD 04.11→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.7 CRDi 85/100-104 D4FD 03.15→ 0 281 006 4037

2.0 , GDI 110/121/130- ; G4NC 04.11→ 0 986 280 49711

131

1.6 GDI 99 G4FD 04.11→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.7 CRDi 85/100-104 D4FD 03.15→ 0 281 006 4037

2.0 , GDI 110/121/131 ; G4NC 04.11→ 0 986 280 49711

1.5 i 65-68 G4EK 07.96-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113 0 261 231 007
1.6 i 16V 66/84 G4DJ; G4GR 05.95-04.97 F 000 99P 1695

05.95-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113

1.8 i 16V 94 G4GM 05.95-04.97 F 000 99P 1695

05.95-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113

2.0 i 16V 102 G4GF 08.96-04.97 F 000 99P 1695

08.96-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113

1.5 i 65 G4EK 07.96-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113 0 261 231 007
1.6 i 66/84 G4GR 05.95-04.97 F 000 99P 1695

05.95-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113

1.8 i 94 G4GM 05.95-04.97 F 000 99P 1695

05.95-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113

2.0 i 102 G4GF 08.96-04.97 F 000 99P 1695

08.96-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113

1.5 CRDi 60 D3-EA 07.01-01.06 0 281 002 52815

75 D4FA 02.05-08.06 0 281 002 66915 0 986 280 49411

81 D4FA-G 09.06-04.10 0 281 002 72315 0 986 280 49411

i30 CW [GD] i30 CW [GD]

i30 CW [PD] i30 CW [PD]

i30 [FD/FDH] i30 [FD/FDH]

i30 [GD] i30 [GD]

i30 [PD] i30 [PD]

i40 CW [VF] i40 CW [VF]

i40 [VF] i40 [VF]

Lantra [J2] Lantra [J2]

Lantra Kombi [J2] Lantra Kombi [J2]

Matrix [FC] Matrix [FC]
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B388 | HYUNDAI HYUNDAI | B389

HYUNDAI

H H

1.4 73 G4FA 03.12-01.15 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.4 CRDi 66 D4FC 03.12-04.17 0 986 280 49411

1.6 88/92-95 G4FG 03.12-04.17 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 81/94 D4FB 03.12-04.17 TW 0 281 006 4037 0 986 280 49411

1.6 CRDI 100 D4FB 02.16-04.17 0 281 006 4037

1.6 GDI 99 G4FD 03.12-04.17 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 CRDi 81/100 D4FB 03.17→ 0 281 006 4037

1.4 77-80 G4FA 09.07-03.11 0 232 103 07412

09.07-12.11 SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.4 LPG 76-80 G4FA 03.09-12.10 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 85-93 G4FC 09.07-03.11 0 232 103 07412

09.07-04.12 SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 CRDi 66/81-85/94 D4FB 09.07-04.12 TW 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 LPG 88 G4FC 03.09-12.10 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

2.0 CRDi 100-103 D4EA 09.07-03.11 0 281 002 72115 0 281 002 90412

1.4 73 G4FA 12.11-01.15 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.4 CRDi 66 D4FC 12.11-04.17 0 986 280 49411

1.6 88/92-95 G4FC; G4FG 12.11-04.17 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 81/94-100 D4FB 12.11-04.17 TW 0 281 006 4037 0 986 280 49411

1.6 CRDI 100 D4FB 02.16-04.17 0 281 006 4037

1.6 GDi 99 G4FD 12.11-04.17 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.8 110 G4NBB 02.14-04.17 0 986 280 49711

1.6 CRDi 70/81/100 D4FB 12.16→ 0 281 006 4037

1.6 GDI 99 G4FD 04.11→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.7 CRDi 85/100-104 D4FD 03.15→ 0 281 006 4037

2.0 , GDI 110/121/130- ; G4NC 04.11→ 0 986 280 49711

131

1.6 GDI 99 G4FD 04.11→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.7 CRDi 85/100-104 D4FD 03.15→ 0 281 006 4037

2.0 , GDI 110/121/131 ; G4NC 04.11→ 0 986 280 49711

1.5 i 65-68 G4EK 07.96-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113 0 261 231 007
1.6 i 16V 66/84 G4DJ; G4GR 05.95-04.97 F 000 99P 1695

05.95-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113

1.8 i 16V 94 G4GM 05.95-04.97 F 000 99P 1695

05.95-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113

2.0 i 16V 102 G4GF 08.96-04.97 F 000 99P 1695

08.96-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113

1.5 i 65 G4EK 07.96-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113 0 261 231 007
1.6 i 66/84 G4GR 05.95-04.97 F 000 99P 1695

05.95-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113

1.8 i 94 G4GM 05.95-04.97 F 000 99P 1695

05.95-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113

2.0 i 102 G4GF 08.96-04.97 F 000 99P 1695

08.96-09.00 0 280 130 0262 0 280 122 00113

1.5 CRDi 60 D3-EA 07.01-01.06 0 281 002 52815

75 D4FA 02.05-08.06 0 281 002 66915 0 986 280 49411

81 D4FA-G 09.06-04.10 0 281 002 72315 0 986 280 49411

i30 CW [GD] i30 CW [GD]

i30 CW [PD] i30 CW [PD]

i30 [FD/FDH] i30 [FD/FDH]

i30 [GD] i30 [GD]

i30 [PD] i30 [PD]

i40 CW [VF] i40 CW [VF]

i40 [VF] i40 [VF]

Lantra [J2] Lantra [J2]

Lantra Kombi [J2] Lantra Kombi [J2]

Matrix [FC] Matrix [FC]
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HYUNDAI

H H

1.6 i 66/76 G4ED-G; G4ED-L 08.01-04.10 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.8 i 90 G4GB-G 08.01-04.10 0 280 122 01413

2.5 CRDi 70-98 D4CB 01.04→ 0 281 002 55415

2.0 CRDi, CRDi 110 D4HA 09.10-12.12 0 281 006 0357

4x4 
2.2 CRDi, CRDi 110-114 D4EB 03.06-11.09 0 281 002 72115 0 281 002 90412

4x4 145 D4HB 11.09-12.12 0 281 006 0357

2.7 i, i 4x4 125-139 G6EA 03.06-11.09 LAB 0 261 231 232
RAB 0 261 231 230

2.0 CRDi 83 D4EA 04.01-12.05 0 281 002 44715

2.0 CRDi, CRDi 110/135 D4HA 09.12-04.15 0 281 006 0357

4WD 09.12-04.18 0 281 006 4037

2.2 CRDi, CRDi 145-147 D4HB 09.12-04.15 0 281 006 0357

4WD 09.12-04.18 0 281 006 4037

2.4 GDI, GDI 4WD 141 05.15-04.18 0 261 545 0977

2.0 CRDi 83 06.00-08.03 0 281 002 44715

2.0 CRDi 4x4 83 D4EA 01.01-12.05 0 281 002 44715

2.0 CRDi-VGT 83 D4EA 08.03→ 0 281 002 72115

2.0 CRDi-VGT 4x4 92-107 D4EA-V 08.03-12.05 0 281 002 72115

2.4 i 106-107 G4JS-G 12.00-08.02 0 280 218 02015

2.4 i, i 4x4 100 G4JSX 02.00-07.01 0 280 218 02015

08.01-12.05 0 280 218 11115

107 G4JS-G 12.00-07.01 0 280 218 02015

08.01-12.05 0 280 218 11115

3.5 4x4 145 G6CU 09.02-12.05 0 280 218 09015

2.0 CRDi, CRDi 110/136 D4HA 05.18→ 0 281 006 4037

AWD 
2.2 CRDI AWD 147 D4HB 07.18→ 0 281 006 4037

2.4 GDI AWD 138 G4KJ 05.18→ NE6 0 261 545 0977

2.0 CRDi 147 D4HB 07.18→ 0 281 006 4037

2.0 CRDI 135 D4HA 07.13-04.15 0 281 006 0357

07.13-04.18 0 281 006 4037

2.4 i, i 4WD 82 G4CS 10.97-05.07 0 280 218 11115

1.4 79 G4FA 01.11-05.14 0 986 280 49711

01.11→ 0 261 231 228
1.6 90 G4FC 01.11-05.14 0 986 280 49711

01.11→ 0 261 231 228

1.4 79 G4FA 01.11-05.14 0 986 280 49711

01.11→ 0 261 231 228
1.6 90 G4FC 01.11-05.14 0 986 280 49711

01.11→ 0 261 231 228

1.6 91 G4FC 02.17→ 0 261 231 228

2.0 106 G4KA 12.05-12.07 TW 0 280 122 01413

2.0 CRDi 100-105/110 D4EA 01.06-12.10 0 281 002 72115 0 281 002 90412

2.0 121 G4NA 12.13-07.15 0 986 280 49711

2.4 131 G4KC 04.14-07.15 0 261 545 0977

2.4 i 82 G4CS 10.97-05.07 0 280 218 11115

2.5 CRDi 103 D4CB 10.02-01.07 0 281 006 67815

107 D4CB 01.02-05.07 0 281 002 55415

Porter II Porter II

Santa Fe [CM] Santa Fe [CM]

Santa Fe [DM] Santa Fe [DM]

Santa Fe [SM] Santa Fe [SM]

Santa Fe [TM] Santa Fe [TM]

Santa Fe [TM Santa Fe] Santa Fe [TM Santa Fe]

Sante Fe [DM] Sante Fe [DM]

Satellite Satellite

Solaris Hatchback [RB] Solaris Hatchback [RB]

Solaris [RB] Solaris [RB]

Solaris [YC] Solaris [YC]

Sonata [NF] Sonata [NF]

Sonata [YF] Sonata [YF]

Starex Starex
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HYUNDAI

H H

1.6 i 66/76 G4ED-G; G4ED-L 08.01-04.10 0 986 280 49211 0 280 122 01413

1.8 i 90 G4GB-G 08.01-04.10 0 280 122 01413

2.5 CRDi 70-98 D4CB 01.04→ 0 281 002 55415

2.0 CRDi, CRDi 110 D4HA 09.10-12.12 0 281 006 0357

4x4 
2.2 CRDi, CRDi 110-114 D4EB 03.06-11.09 0 281 002 72115 0 281 002 90412

4x4 145 D4HB 11.09-12.12 0 281 006 0357

2.7 i, i 4x4 125-139 G6EA 03.06-11.09 LAB 0 261 231 232
RAB 0 261 231 230

2.0 CRDi 83 D4EA 04.01-12.05 0 281 002 44715

2.0 CRDi, CRDi 110/135 D4HA 09.12-04.15 0 281 006 0357

4WD 09.12-04.18 0 281 006 4037

2.2 CRDi, CRDi 145-147 D4HB 09.12-04.15 0 281 006 0357

4WD 09.12-04.18 0 281 006 4037

2.4 GDI, GDI 4WD 141 05.15-04.18 0 261 545 0977

2.0 CRDi 83 06.00-08.03 0 281 002 44715

2.0 CRDi 4x4 83 D4EA 01.01-12.05 0 281 002 44715

2.0 CRDi-VGT 83 D4EA 08.03→ 0 281 002 72115

2.0 CRDi-VGT 4x4 92-107 D4EA-V 08.03-12.05 0 281 002 72115

2.4 i 106-107 G4JS-G 12.00-08.02 0 280 218 02015

2.4 i, i 4x4 100 G4JSX 02.00-07.01 0 280 218 02015

08.01-12.05 0 280 218 11115

107 G4JS-G 12.00-07.01 0 280 218 02015

08.01-12.05 0 280 218 11115

3.5 4x4 145 G6CU 09.02-12.05 0 280 218 09015

2.0 CRDi, CRDi 110/136 D4HA 05.18→ 0 281 006 4037

AWD 
2.2 CRDI AWD 147 D4HB 07.18→ 0 281 006 4037

2.4 GDI AWD 138 G4KJ 05.18→ NE6 0 261 545 0977

2.0 CRDi 147 D4HB 07.18→ 0 281 006 4037

2.0 CRDI 135 D4HA 07.13-04.15 0 281 006 0357

07.13-04.18 0 281 006 4037

2.4 i, i 4WD 82 G4CS 10.97-05.07 0 280 218 11115

1.4 79 G4FA 01.11-05.14 0 986 280 49711

01.11→ 0 261 231 228
1.6 90 G4FC 01.11-05.14 0 986 280 49711

01.11→ 0 261 231 228

1.4 79 G4FA 01.11-05.14 0 986 280 49711

01.11→ 0 261 231 228
1.6 90 G4FC 01.11-05.14 0 986 280 49711

01.11→ 0 261 231 228

1.6 91 G4FC 02.17→ 0 261 231 228

2.0 106 G4KA 12.05-12.07 TW 0 280 122 01413

2.0 CRDi 100-105/110 D4EA 01.06-12.10 0 281 002 72115 0 281 002 90412

2.0 121 G4NA 12.13-07.15 0 986 280 49711

2.4 131 G4KC 04.14-07.15 0 261 545 0977

2.4 i 82 G4CS 10.97-05.07 0 280 218 11115

2.5 CRDi 103 D4CB 10.02-01.07 0 281 006 67815

107 D4CB 01.02-05.07 0 281 002 55415

Porter II Porter II

Santa Fe [CM] Santa Fe [CM]

Santa Fe [DM] Santa Fe [DM]

Santa Fe [SM] Santa Fe [SM]

Santa Fe [TM] Santa Fe [TM]

Santa Fe [TM Santa Fe] Santa Fe [TM Santa Fe]

Sante Fe [DM] Sante Fe [DM]

Satellite Satellite

Solaris Hatchback [RB] Solaris Hatchback [RB]

Solaris [RB] Solaris [RB]

Solaris [YC] Solaris [YC]

Sonata [NF] Sonata [NF]

Sonata [YF] Sonata [YF]

Starex Starex
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HYUNDAI

H I

2.9 CRDi 128 J3 02.01→ 0 281 002 55415

2.5 D Turbo 74 D4BH 02.01-12.04 GS 0 261 210 10211

2.9 CRDi 110/120 J3 11.01-10.06 0 281 006 67815

1.5 i 74-76 G4EK 04.96→ 0 280 217 10215 0 280 122 00113

2.0 i 102-103 G4GF 09.96-08.97 0 280 217 11615 0 280 122 00113

2.0 CRDi 83-92 D4EA 01.01-06.07 0 281 002 44715 0 281 002 90412

2.0 i 100-103 G4JP-G 03.04-06.07 0 280 122 01413

103 G4GC... 01.04-06.07 0 280 122 01413

2.0 CRDi 85 D4EA 12.00-12.03 0 281 002 44715

2.0 i 104-108 ... 03.04-12.07 0 280 122 01413

2.0 CRDi, CRDi 83 D4EA 08.04-12.06 TW 0 281 002 60015 N25 0 281 002 90412

4x4 0 281 002 72115 N25 0 281 002 90412

100-103 D4EA-... 09.05-03.10 TW 0 281 002 60015 N25 0 281 002 90412

0 281 002 72115 N25 0 281 002 90412

110 D4EA 01.09-03.10 TW 0 281 002 60015 N25 0 281 002 90412

0 281 002 72115 N25 0 281 002 90412

2.0 i, i 4x4 104 G4GC 08.04-03.10 0 280 122 01413

1.7 CRDI 85/104 D4FD 06.15→ 0 281 006 4037

2.0 , 4WD 110-114 G4NA 06.15→ 0 986 280 49711

2.0 CRDI 4WD 136 D4HA 10.18→ 0 281 006 4037

1.6 GDI 97 G4FD 06.15→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
2.0 CRDI, CRDI 100/136 D4HA 06.15→ 0 281 006 4037

4WD 

1.6 97 G4FG 06.11→ 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 GDI 103 G4FD 06.11→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.5 i Lean Burn 70 07.99-03.06 0 986 280 49211 0 280 122 01413

3.0 i 138 G6CT 12.98-11.02 0 280 218 02915

12.02-12.05 0 280 218 09015

3.5 i 145 G6CU 08.02-12.05 0 280 218 09015

3.0 d 4x4 175 V9X 04.10-06.14 0 986 280 7169

11.12-06.14 0 986 280 44111

3.5 4x4 222 VQ35HR 04.08-01.10 0 280 130 0812

3.7 4x4 235-243 VQ37VHR 06.08-06.14 0 280 130 0812

3.0 d 4x4 175 V9X 03.10-12.13 0 986 280 7169

06.13-12.13 0 986 280 44111

3.5 , 4x4 206 VQ35DE 12.04-12.08 0 280 130 0812 0 986 JG1 62415 RAB 0 986 JG1 62812

3.5 4x4 228 VQ35HR 09.08-01.10 0 280 130 0812

3.7 4x4 235-245 VQ37VHR 07.08-12.13 0 280 130 0812

Terracan Terracan

Terracan [HP] Terracan [HP]

Tiburon [RD] Tiburon [RD]

Trajet [FO] Trajet [FO]

Trajet XG Trajet XG

Tucson [JM] Tucson [JM]

Tucson [TL] Tucson [TL]

Tuscon [TL] Tuscon [TL]

Veloster [FS] Veloster [FS]

Verna [LC] Verna [LC]

XG 30 [F] XG 30 [F]

XG 35 [F] XG 35 [F]

INFINITI INFINITI

EX 30 [J50] EX 30 [J50]

EX 35 [J50] EX 35 [J50]

EX 37 [J50] EX 37 [J50]

FX 30 [S51] FX 30 [S51]

FX 35 [S50] FX 35 [S50]

FX 35 [S51] FX 35 [S51]

FX 37 [S51] FX 37 [S51]
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HYUNDAI

H I

2.9 CRDi 128 J3 02.01→ 0 281 002 55415

2.5 D Turbo 74 D4BH 02.01-12.04 GS 0 261 210 10211

2.9 CRDi 110/120 J3 11.01-10.06 0 281 006 67815

1.5 i 74-76 G4EK 04.96→ 0 280 217 10215 0 280 122 00113

2.0 i 102-103 G4GF 09.96-08.97 0 280 217 11615 0 280 122 00113

2.0 CRDi 83-92 D4EA 01.01-06.07 0 281 002 44715 0 281 002 90412

2.0 i 100-103 G4JP-G 03.04-06.07 0 280 122 01413

103 G4GC... 01.04-06.07 0 280 122 01413

2.0 CRDi 85 D4EA 12.00-12.03 0 281 002 44715

2.0 i 104-108 ... 03.04-12.07 0 280 122 01413

2.0 CRDi, CRDi 83 D4EA 08.04-12.06 TW 0 281 002 60015 N25 0 281 002 90412

4x4 0 281 002 72115 N25 0 281 002 90412

100-103 D4EA-... 09.05-03.10 TW 0 281 002 60015 N25 0 281 002 90412

0 281 002 72115 N25 0 281 002 90412

110 D4EA 01.09-03.10 TW 0 281 002 60015 N25 0 281 002 90412

0 281 002 72115 N25 0 281 002 90412

2.0 i, i 4x4 104 G4GC 08.04-03.10 0 280 122 01413

1.7 CRDI 85/104 D4FD 06.15→ 0 281 006 4037

2.0 , 4WD 110-114 G4NA 06.15→ 0 986 280 49711

2.0 CRDI 4WD 136 D4HA 10.18→ 0 281 006 4037

1.6 GDI 97 G4FD 06.15→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
2.0 CRDI, CRDI 100/136 D4HA 06.15→ 0 281 006 4037

4WD 

1.6 97 G4FG 06.11→ 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 GDI 103 G4FD 06.11→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.5 i Lean Burn 70 07.99-03.06 0 986 280 49211 0 280 122 01413

3.0 i 138 G6CT 12.98-11.02 0 280 218 02915

12.02-12.05 0 280 218 09015

3.5 i 145 G6CU 08.02-12.05 0 280 218 09015

3.0 d 4x4 175 V9X 04.10-06.14 0 986 280 7169

11.12-06.14 0 986 280 44111

3.5 4x4 222 VQ35HR 04.08-01.10 0 280 130 0812

3.7 4x4 235-243 VQ37VHR 06.08-06.14 0 280 130 0812

3.0 d 4x4 175 V9X 03.10-12.13 0 986 280 7169

06.13-12.13 0 986 280 44111

3.5 , 4x4 206 VQ35DE 12.04-12.08 0 280 130 0812 0 986 JG1 62415 RAB 0 986 JG1 62812

3.5 4x4 228 VQ35HR 09.08-01.10 0 280 130 0812

3.7 4x4 235-245 VQ37VHR 07.08-12.13 0 280 130 0812

Terracan Terracan

Terracan [HP] Terracan [HP]

Tiburon [RD] Tiburon [RD]

Trajet [FO] Trajet [FO]

Trajet XG Trajet XG

Tucson [JM] Tucson [JM]

Tucson [TL] Tucson [TL]

Tuscon [TL] Tuscon [TL]

Veloster [FS] Veloster [FS]

Verna [LC] Verna [LC]

XG 30 [F] XG 30 [F]

XG 35 [F] XG 35 [F]

INFINITI INFINITI

EX 30 [J50] EX 30 [J50]

EX 35 [J50] EX 35 [J50]

EX 37 [J50] EX 37 [J50]

FX 30 [S51] FX 30 [S51]

FX 35 [S50] FX 35 [S50]

FX 35 [S51] FX 35 [S51]

FX 37 [S51] FX 37 [S51]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 INFINITIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B394 | INFINITI INFINITI | B395

INFINITI

I I

4.5 4x4 233-241 VK45DE 07.06-08.08 0 280 130 0812 0 986 JG1 62711

0 986 JG1 62712

5.0 4x4 287-294/309 VK50VE 07.08-12.14 0 280 130 0812

25 163 VQ25HR 01.10-06.14 0 280 130 0812

3.5 209 VQ35DE 08.04-08.06 0 280 130 0812 RAB 0 986 JG1 62812

3.5 , 4x4 228/232 VQ35HR 10.06-12.08 0 280 130 0812

3.7 235-245 VQ37VHR 06.09-12.15 0 280 130 0812

3.7 235-245 VQ37VHR 10.07-12.15 0 280 130 0812

06.08-11.08 TW 0 261 230 1305

3.7 , 4x4 235-243 VQ37VHR 07.08-06.14 0 280 130 0812

2.5 163 VQ25HR 07.10-12.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 61215

3.0 d 175 V9X 07.10-12.13 0 986 280 7169

04.12-12.13 0 986 280 44111

3.5 , 4x4 206 VQ35DE 07.06-08.08 0 280 130 0812 RAB 0 986 JG1 62812

226 VQ35HR 09.08-05.10 0 280 130 0812

3.5 h 225 VQ35HR HM34 01.11-12.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 61315

3.7 , 4x4 235/243-245 VQ37VHR 05.10-12.13 0 280 130 0812

4.5 250 VK45DE 07.06-05.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62711

0 986 JG1 62712

5.6 , 4x4 300 VK56VD 07.10-06.14 0 280 130 0812 0 986 JG1 61215

1.5 80 K9K 11.15-12.18 TW 0 281 006 1086 0 986 280 44111

4.1 198 VH41DE 09.96-08.01 F 00E 170 47813 0 986 JG0 830

4.5 254 VK45DE 09.01-08.02 0 986 JG1 62115

09.02-08.04 0 986 JG1 62215

3.5 Hybrid, Hybrid 225-268 VQ35HR 07.13→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61315

AWD 

3.0 s 298 VR30DDTT 12.16-12.19 TW 0 280 130 0812

0 280 130 1292

3.0 s AWD 298 VR30DDTT 12.16-12.19 0 280 130 0812

3.7 235 VQ37VHR 09.13-08.16 0 280 130 0812

3.0 298 VR30DDTT 08.16→ 0 280 130 0812

3.7 246 VQ37VHR 09.13-08.16 0 280 130 0812

3.0 CDi 175 V9X 10.13-09.14 0 986 280 7169

10.13-12.15 0 986 280 44111

05.15-12.15 0 986 280 7169

3.5 Hybrid 225-268 VQ35HR 10.13-05.19 0 280 130 0812 0 986 JG1 61315

3.7 , AWD 235/245 VQ37VHR 10.13-05.19 0 280 130 0812

3.0 4x4 175 V9X 10.13-12.16 0 986 280 7169

3.7 4x4 235 VQ37VHR 10.13-12.16 0 280 130 0812

FX 45 [S50] FX 45 [S50]

FX 50 [S51] FX 50 [S51]

G 25 [V36] G 25 [V36]

G 35 [V35] G 35 [V35]

G 35 [V36] G 35 [V36]

G 37 Cabrio [HV36] G 37 Cabrio [HV36]

G 37 Coupé [CV36] G 37 Coupé [CV36]

G 37 [V36] G 37 [V36]

M 25 [Y51] M 25 [Y51]

M 30 [Y51] M 30 [Y51]

M 35 [Y50] M 35 [Y50]

M 35 [Y51] M 35 [Y51]

M 37 [Y51] M 37 [Y51]

M 45 [Y50] M 45 [Y50]

M 56 [Y51] M 56 [Y51]

Q 30 [H15E] Q 30 [H15E]

Q 45 [FGY33] Q 45 [FGY33]

Q 45 [F50] Q 45 [F50]

Q 50 [HV37] Q 50 [HV37]

Q 50 [V37] Q 50 [V37]

Q 60 Cabrio Q 60 Cabrio

Q 60 Coupé Q 60 Coupé

Q 70 [Y51] Q 70 [Y51]

QX 50 [J50] QX 50 [J50]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 INFINITIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B394 | INFINITI INFINITI | B395

INFINITI

I I

4.5 4x4 233-241 VK45DE 07.06-08.08 0 280 130 0812 0 986 JG1 62711

0 986 JG1 62712

5.0 4x4 287-294/309 VK50VE 07.08-12.14 0 280 130 0812

25 163 VQ25HR 01.10-06.14 0 280 130 0812

3.5 209 VQ35DE 08.04-08.06 0 280 130 0812 RAB 0 986 JG1 62812

3.5 , 4x4 228/232 VQ35HR 10.06-12.08 0 280 130 0812

3.7 235-245 VQ37VHR 06.09-12.15 0 280 130 0812

3.7 235-245 VQ37VHR 10.07-12.15 0 280 130 0812

06.08-11.08 TW 0 261 230 1305

3.7 , 4x4 235-243 VQ37VHR 07.08-06.14 0 280 130 0812

2.5 163 VQ25HR 07.10-12.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 61215

3.0 d 175 V9X 07.10-12.13 0 986 280 7169

04.12-12.13 0 986 280 44111

3.5 , 4x4 206 VQ35DE 07.06-08.08 0 280 130 0812 RAB 0 986 JG1 62812

226 VQ35HR 09.08-05.10 0 280 130 0812

3.5 h 225 VQ35HR HM34 01.11-12.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 61315

3.7 , 4x4 235/243-245 VQ37VHR 05.10-12.13 0 280 130 0812

4.5 250 VK45DE 07.06-05.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62711

0 986 JG1 62712

5.6 , 4x4 300 VK56VD 07.10-06.14 0 280 130 0812 0 986 JG1 61215

1.5 80 K9K 11.15-12.18 TW 0 281 006 1086 0 986 280 44111

4.1 198 VH41DE 09.96-08.01 F 00E 170 47813 0 986 JG0 830

4.5 254 VK45DE 09.01-08.02 0 986 JG1 62115

09.02-08.04 0 986 JG1 62215

3.5 Hybrid, Hybrid 225-268 VQ35HR 07.13→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61315

AWD 

3.0 s 298 VR30DDTT 12.16-12.19 TW 0 280 130 0812

0 280 130 1292

3.0 s AWD 298 VR30DDTT 12.16-12.19 0 280 130 0812

3.7 235 VQ37VHR 09.13-08.16 0 280 130 0812

3.0 298 VR30DDTT 08.16→ 0 280 130 0812

3.7 246 VQ37VHR 09.13-08.16 0 280 130 0812

3.0 CDi 175 V9X 10.13-09.14 0 986 280 7169

10.13-12.15 0 986 280 44111

05.15-12.15 0 986 280 7169

3.5 Hybrid 225-268 VQ35HR 10.13-05.19 0 280 130 0812 0 986 JG1 61315

3.7 , AWD 235/245 VQ37VHR 10.13-05.19 0 280 130 0812

3.0 4x4 175 V9X 10.13-12.16 0 986 280 7169

3.7 4x4 235 VQ37VHR 10.13-12.16 0 280 130 0812

FX 45 [S50] FX 45 [S50]

FX 50 [S51] FX 50 [S51]

G 25 [V36] G 25 [V36]

G 35 [V35] G 35 [V35]

G 35 [V36] G 35 [V36]

G 37 Cabrio [HV36] G 37 Cabrio [HV36]

G 37 Coupé [CV36] G 37 Coupé [CV36]

G 37 [V36] G 37 [V36]

M 25 [Y51] M 25 [Y51]

M 30 [Y51] M 30 [Y51]

M 35 [Y50] M 35 [Y50]

M 35 [Y51] M 35 [Y51]

M 37 [Y51] M 37 [Y51]

M 45 [Y50] M 45 [Y50]

M 56 [Y51] M 56 [Y51]

Q 30 [H15E] Q 30 [H15E]

Q 45 [FGY33] Q 45 [FGY33]

Q 45 [F50] Q 45 [F50]

Q 50 [HV37] Q 50 [HV37]

Q 50 [V37] Q 50 [V37]

Q 60 Cabrio Q 60 Cabrio

Q 60 Coupé Q 60 Coupé

Q 70 [Y51] Q 70 [Y51]

QX 50 [J50] QX 50 [J50]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B396 | INFINITI IVECO | B397

INFINITI

I I

5.6 4x4 235/239 VK56DE 10.04-06.14 0 280 130 1292 0 986 JG1 62712

5.6 4x4 294-298 VK56VD 03.10-06.14 0 280 130 0812

3.0 CDi AWD 175 V9X 11.13-12.16 0 986 280 7169 0 986 280 44111

3.7 AWD 235 VQ37VHR 11.13-12.17 0 280 130 0812

5.0 AWD 287 VK50VE 11.13-12.17 0 280 130 0812

2.0 AWD 197 KR20DDET 04.18→ OE 0 280 130 1292

2.0 AWD 183 KR20DDET 08.21→ OE 0 280 130 1292

5.6 , 4x4 298 VK56VD 07.17-01.18 0 280 130 0812

2.5 163 VQ25HR 05.15→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61215

1.6 Bi-Fuel 83 EF7 06.07→ 0 280 130 0932 0 261 230 2455 0 261 210 10411 0 261 231 173

160 F4AE3681 06.06-12.13 0 281 002 9307

2.8 D 92 8140.43S 10.05-07.07 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 66712

45 S 17 125 F1C DS 10.12→ 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

55 S 17 125 F1C DS 10.12→ 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

35 S 14 100 F1CE0481 08.07-03.12 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

WW 0 281 002 77811

35 13 92 8140.43S 10.05-07.07 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 66712

38 13 92 8140.43S 10.05-07.07 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 66712

40 S 16 114 F1CE0481 08.07-03.12 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

WW 0 281 002 77811

40 13 92 8140.43S 10.05-07.07 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 66712

45 S 17 125 F1C DS 04.12→ 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

50 13 92 8140.43S 10.05-07.07 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 66712

55 C 16 114 F1CE0481 08.07-03.12 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

WW 0 281 002 77811

QX 56 [A60] QX 56 [A60]

QX 56 [Z62] QX 56 [Z62]

QX 70 [S51] QX 70 [S51]

QX50 [J55X] QX50 [J55X]

QX55 [UJ55X] QX55 [UJ55X]

QX80 QX80

Q70 [Y51] Q70 [Y51]

IRAN KHODRO (IKCO) IRAN KHODRO (IKCO)

Samand Samand

IRISBUS IRISBUS

Proway Proway

IVECO IVECO

CityClass CityClass

Daily Daily



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B396 | INFINITI IVECO | B397

INFINITI

I I

5.6 4x4 235/239 VK56DE 10.04-06.14 0 280 130 1292 0 986 JG1 62712

5.6 4x4 294-298 VK56VD 03.10-06.14 0 280 130 0812

3.0 CDi AWD 175 V9X 11.13-12.16 0 986 280 7169 0 986 280 44111

3.7 AWD 235 VQ37VHR 11.13-12.17 0 280 130 0812

5.0 AWD 287 VK50VE 11.13-12.17 0 280 130 0812

2.0 AWD 197 KR20DDET 04.18→ OE 0 280 130 1292

2.0 AWD 183 KR20DDET 08.21→ OE 0 280 130 1292

5.6 , 4x4 298 VK56VD 07.17-01.18 0 280 130 0812

2.5 163 VQ25HR 05.15→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61215

1.6 Bi-Fuel 83 EF7 06.07→ 0 280 130 0932 0 261 230 2455 0 261 210 10411 0 261 231 173

160 F4AE3681 06.06-12.13 0 281 002 9307

2.8 D 92 8140.43S 10.05-07.07 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 66712

45 S 17 125 F1C DS 10.12→ 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

55 S 17 125 F1C DS 10.12→ 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

35 S 14 100 F1CE0481 08.07-03.12 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

WW 0 281 002 77811

35 13 92 8140.43S 10.05-07.07 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 66712

38 13 92 8140.43S 10.05-07.07 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 66712

40 S 16 114 F1CE0481 08.07-03.12 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

WW 0 281 002 77811

40 13 92 8140.43S 10.05-07.07 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 66712

45 S 17 125 F1C DS 04.12→ 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

50 13 92 8140.43S 10.05-07.07 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 66712

55 C 16 114 F1CE0481 08.07-03.12 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

WW 0 281 002 77811

QX 56 [A60] QX 56 [A60]

QX 56 [Z62] QX 56 [Z62]

QX 70 [S51] QX 70 [S51]

QX50 [J55X] QX50 [J55X]

QX55 [UJ55X] QX55 [UJ55X]

QX80 QX80

Q70 [Y51] Q70 [Y51]

IRAN KHODRO (IKCO) IRAN KHODRO (IKCO)

Samand Samand

IRISBUS IRISBUS

Proway Proway

IVECO IVECO

CityClass CityClass

Daily Daily



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B398 | IVECO IVECO | B399

IVECO

I I

55 C 17 125 F1C DS 04.12→ 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

70 C 17 125 F1C DS 04.12→ 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

70 13 92 8140.43S 10.05-07.07 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 66712

35 -10 Turbo I.D. 80 8140.47R.2790 07.92-04.97 0 280 130 0262 0 281 002 08716 0 281 002 08911 0 205 001 20114

29 L 9 66 8140.43R.43... 08.01-09.02 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 08.01-09.02 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 08.01-09.02 0 281 002 5146

29 L 10 70 F1AE0481A.. 09.02-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 51311

0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 09.02-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.02-03.06 0 281 002 9377

29 L 12 85 F1AE0481B*... 09.02-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →109032 09.02-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. →240162 09.02-03.06 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 109033→ 09.02-03.06 0 281 002 9377

Mot.-Nr. 240163→ 09.02-03.06 0 281 002 77811

29 L 13 92 8140.43S 10.00-03.06 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 10.00-03.06 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 10.00-03.06 0 281 002 5146

29 L 14 100 F1AE0481M.. 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 51311

0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

35 C 9 66 8140.43R.43... 08.01-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 08.01-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 08.01-09.04 0 281 002 5146

35 C 10 70 F1AE0481A*A 09.02-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 51311

0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 09.02-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.02-03.06 0 281 002 9377

35 C 11 78 8140.43B.43... 05.01-09.02 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 05.01-09.02 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.01-09.02 0 281 002 5146

35 C 12 85 F1AE0481B*A 09.02-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 51311

0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 09.02-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.02-03.06 0 281 002 9377

35 C 13 92 8140.43S.4... 05.99-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 05.99-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.99-09.04 0 281 002 5146

35 C 14 100 F1AE0481M.. 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 51311

0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

F1CE0481A.. 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

35 C 15 108 8140.43N.43... 05.01-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 05.01-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.01-09.04 0 281 002 5146

35 C 17 122 F1CE0481B 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

Daily, Grinta Daily, Grinta

Daily [00] Daily [00]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B398 | IVECO IVECO | B399

IVECO

I I

55 C 17 125 F1C DS 04.12→ 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

70 C 17 125 F1C DS 04.12→ 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

70 13 92 8140.43S 10.05-07.07 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 33211

0 281 002 66712

35 -10 Turbo I.D. 80 8140.47R.2790 07.92-04.97 0 280 130 0262 0 281 002 08716 0 281 002 08911 0 205 001 20114

29 L 9 66 8140.43R.43... 08.01-09.02 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 08.01-09.02 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 08.01-09.02 0 281 002 5146

29 L 10 70 F1AE0481A.. 09.02-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 51311

0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 09.02-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.02-03.06 0 281 002 9377

29 L 12 85 F1AE0481B*... 09.02-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →109032 09.02-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. →240162 09.02-03.06 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 109033→ 09.02-03.06 0 281 002 9377

Mot.-Nr. 240163→ 09.02-03.06 0 281 002 77811

29 L 13 92 8140.43S 10.00-03.06 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 10.00-03.06 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 10.00-03.06 0 281 002 5146

29 L 14 100 F1AE0481M.. 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 51311

0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

35 C 9 66 8140.43R.43... 08.01-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 08.01-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 08.01-09.04 0 281 002 5146

35 C 10 70 F1AE0481A*A 09.02-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 51311

0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 09.02-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.02-03.06 0 281 002 9377

35 C 11 78 8140.43B.43... 05.01-09.02 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 05.01-09.02 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.01-09.02 0 281 002 5146

35 C 12 85 F1AE0481B*A 09.02-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 51311

0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 09.02-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.02-03.06 0 281 002 9377

35 C 13 92 8140.43S.4... 05.99-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 05.99-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.99-09.04 0 281 002 5146

35 C 14 100 F1AE0481M.. 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 51311

0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

F1CE0481A.. 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

35 C 15 108 8140.43N.43... 05.01-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 05.01-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.01-09.04 0 281 002 5146

35 C 17 122 F1CE0481B 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

Daily, Grinta Daily, Grinta

Daily [00] Daily [00]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B400 | IVECO IVECO | B401

IVECO

I I

35 S 9 66 8140.43R.43... 08.01-03.06 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 08.01-03.06 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 08.01-03.06 0 281 002 5146

35 S 10 70 F1AE0481A*A 09.02-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 51311

0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 09.02-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.02-03.06 0 281 002 9377

35 S 11 78 8140.43B.43... 05.01-03.06 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 05.01-03.06 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.01-03.06 0 281 002 5146

35 S 12 85 F1AE0481B*... 09.02-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 51311

0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 09.02-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.02-03.06 0 281 002 9377

35 S 13 92 8140.43S.4... 05.99-03.06 0 281 002 1702 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 05.99-03.06 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.99-03.06 0 281 002 5146

35 S 14 100 F1AE0481M.. 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 51311

0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

F1CE0481A.. 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

35 S 15 108 8140.43N.43..; 8140.43N.43... 05.01-09.06 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 05.01-09.06 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.01-09.06 0 281 002 5146

35 S 17 122 F1CE0481B 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

40 C 13 92 8140.43S.43... 01.01-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 01.01-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 01.01-09.04 0 281 002 5146

40 C 14 100 F1CE0481A.. 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

40 C 15 108 8140.43N.43.. 04.03-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 04.03-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 04.03-09.04 0 281 002 5146

40 C 17 122 F1CE0481B 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

45 C 13 92 8140.43S 01.01-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 01.01-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 01.01-09.04 0 281 002 5146

50 C 11 78 8140.43B.43... 05.01-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 05.01-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.01-09.04 0 281 002 5146

50 C 12 85 F1AE0481B.. 09.02-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 51311

0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 09.02-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.02-03.06 0 281 002 9377

50 C 13 92 8140.43S.4... 05.99-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →3487098 05.99-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.99-09.04 0 281 002 5146



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B400 | IVECO IVECO | B401

IVECO

I I

35 S 9 66 8140.43R.43... 08.01-03.06 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 08.01-03.06 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 08.01-03.06 0 281 002 5146

35 S 10 70 F1AE0481A*A 09.02-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 51311

0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 09.02-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.02-03.06 0 281 002 9377

35 S 11 78 8140.43B.43... 05.01-03.06 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 05.01-03.06 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.01-03.06 0 281 002 5146

35 S 12 85 F1AE0481B*... 09.02-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 51311

0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 09.02-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.02-03.06 0 281 002 9377

35 S 13 92 8140.43S.4... 05.99-03.06 0 281 002 1702 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 05.99-03.06 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.99-03.06 0 281 002 5146

35 S 14 100 F1AE0481M.. 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 51311

0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

F1CE0481A.. 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

35 S 15 108 8140.43N.43..; 8140.43N.43... 05.01-09.06 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 05.01-09.06 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.01-09.06 0 281 002 5146

35 S 17 122 F1CE0481B 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

40 C 13 92 8140.43S.43... 01.01-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 01.01-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 01.01-09.04 0 281 002 5146

40 C 14 100 F1CE0481A.. 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

40 C 15 108 8140.43N.43.. 04.03-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 04.03-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 04.03-09.04 0 281 002 5146

40 C 17 122 F1CE0481B 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

45 C 13 92 8140.43S 01.01-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 01.01-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 01.01-09.04 0 281 002 5146

50 C 11 78 8140.43B.43... 05.01-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 05.01-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.01-09.04 0 281 002 5146

50 C 12 85 F1AE0481B.. 09.02-03.06 0 281 002 2092 0 281 002 5146 0 281 002 51311

0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 09.02-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.02-03.06 0 281 002 9377

50 C 13 92 8140.43S.4... 05.99-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →3487098 05.99-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.99-09.04 0 281 002 5146



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B402 | IVECO IVECO | B403

IVECO

I I

50 C 14 100 F1CE0481A.. 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

50 C 15 108 8140.43N.43... 05.01-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 05.01-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.01-09.04 0 281 002 5146

50 C 17 122 F1CE0481B 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

65 C 13, 15 108 8140.43N.43..; 8140.43N.43... 05.00-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 05.00-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.00-09.04 0 281 002 5146

65 C 14 100 F1CE0481A.. 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

65 C 17 122 F1CE0481B 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

29 L 10, 12, 14 71/85/100 F1AE0481F*...; F1AE0481G*...; 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

F1AE0481H*... OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

35 C 10, 12, 14 71/85/100 F1AE0481F*B...; F1AE0481G*...; 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

F1AE0481H..; F1AE0481R.. OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

35 C 14 100 F1CE0441... 04.07-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 04.07-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.07-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.07-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.07-12.11 0 281 006 05615

35 C 15, 18 107/130 F1CE0481F*...; F1CE0481H*... 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

Daily [06] Daily [06]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B402 | IVECO IVECO | B403

IVECO

I I

50 C 14 100 F1CE0481A.. 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

50 C 15 108 8140.43N.43... 05.01-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 05.01-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.01-09.04 0 281 002 5146

50 C 17 122 F1CE0481B 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

65 C 13, 15 108 8140.43N.43..; 8140.43N.43... 05.00-09.04 0 281 002 4057 0 281 002 33211

Mot.-Nr. →3487098 05.00-09.04 0 281 002 2056

Mot.-Nr. 3487099→ 05.00-09.04 0 281 002 5146

65 C 14 100 F1CE0481A.. 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

65 C 17 122 F1CE0481B 09.04-03.06 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 51311

0 281 002 66712

Mot.-Nr. →109032 09.04-03.06 0 281 002 9647

Mot.-Nr. 109033→ 09.04-03.06 0 281 002 9377

29 L 10, 12, 14 71/85/100 F1AE0481F*...; F1AE0481G*...; 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

F1AE0481H*... OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

35 C 10, 12, 14 71/85/100 F1AE0481F*B...; F1AE0481G*...; 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

F1AE0481H..; F1AE0481R.. OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

35 C 14 100 F1CE0441... 04.07-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 04.07-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.07-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.07-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.07-12.11 0 281 006 05615

35 C 15, 18 107/130 F1CE0481F*...; F1CE0481H*... 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

Daily [06] Daily [06]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B404 | IVECO IVECO | B405

IVECO

I I

35 S 10, 12, 14 71/85/100 F1AE0481F*...; F1AE0481G*...; 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

F1AE0481H*...; F1AE0481R.. OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

35 S 14 100 F1CE0441... 04.07-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 04.07-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.07-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.07-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.07-12.11 0 281 006 05615

35 S 15 107 F1CE0481... 04.06-05.09 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-05.09 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-05.09 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-05.09 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-05.09 0 281 006 05615

35 S 18 130 F1CE0481H*... 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

TW 0 281 002 9377 TW 0 281 002 51212

0 281 002 9647 TW 0 281 002 51212

0 281 006 1587 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

40 C 10, 12 71/85 F1AE0481F..; F1AE0481G.. 04.06-05.09 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-05.09 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-05.09 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-05.09 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-05.09 0 281 006 05615

40 C 14 100 F1CE0441... 04.07-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 04.07-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.07-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.07-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.07-12.11 0 281 006 05615

40 C 15, 18 107/130 F1CE0481...; F1CE0481H.. 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B404 | IVECO IVECO | B405

IVECO

I I

35 S 10, 12, 14 71/85/100 F1AE0481F*...; F1AE0481G*...; 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

F1AE0481H*...; F1AE0481R.. OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

35 S 14 100 F1CE0441... 04.07-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 04.07-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.07-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.07-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.07-12.11 0 281 006 05615

35 S 15 107 F1CE0481... 04.06-05.09 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-05.09 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-05.09 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-05.09 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-05.09 0 281 006 05615

35 S 18 130 F1CE0481H*... 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

TW 0 281 002 9377 TW 0 281 002 51212

0 281 002 9647 TW 0 281 002 51212

0 281 006 1587 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

40 C 10, 12 71/85 F1AE0481F..; F1AE0481G.. 04.06-05.09 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-05.09 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-05.09 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-05.09 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-05.09 0 281 006 05615

40 C 14 100 F1CE0441... 04.07-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 04.07-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.07-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.07-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.07-12.11 0 281 006 05615

40 C 15, 18 107/130 F1CE0481...; F1CE0481H.. 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615
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45 C 15, 18 107/130 F1CE0481F..; F1CE0481H.. 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

50 C 12 85 F1AE0481G.. 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

50 C 14 100 F1CE0441... 04.07-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 3025 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.07-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.07-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.07-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.07-12.11 0 281 006 05615

50 C 15, 18 107/130 F1CE0481...; F1CE0481H.. 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

55 S 18 130 F1CE0481H.. 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

60 C 15, 18 107/130 F1CE0481F..; F1CE0481H.. 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

65 C 14 100 F1CE0441... 04.07-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 3025 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.07-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.07-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.07-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.07-12.11 0 281 006 05615

65 C 15 107 F1CE0481F.. 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615
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45 C 15, 18 107/130 F1CE0481F..; F1CE0481H.. 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

50 C 12 85 F1AE0481G.. 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

50 C 14 100 F1CE0441... 04.07-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 3025 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.07-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.07-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.07-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.07-12.11 0 281 006 05615

50 C 15, 18 107/130 F1CE0481...; F1CE0481H.. 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

55 S 18 130 F1CE0481H.. 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

60 C 15, 18 107/130 F1CE0481F..; F1CE0481H.. 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

65 C 14 100 F1CE0441... 04.07-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 3025 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.07-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.07-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.07-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.07-12.11 0 281 006 05615

65 C 15 107 F1CE0481F.. 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615
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65 C 18 130 F1CE0481H.. 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

TW 0 281 002 9377 TW 0 281 002 51212

0 281 002 9647 TW 0 281 002 51212

0 281 006 1587 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

35 C 11, 13 78/93 F1AE0481U*...; F1AE0481V*... 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 06.09-12.11 0 281 002 9647

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 109033→ 06.09-12.11 0 281 002 9377

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

35 C 14 100 F1CE0441A.. 04.07-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 04.07-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.07-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.07-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.07-12.11 0 281 006 05615

35 C 14, 17 103/125 F1CE3481C*...; F1CE3481L*C.. 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

35 S 11, 13 78/93 F1AE0481U*...; F1AE0481V*... 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 06.09-12.11 0 281 002 9647

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 109033→ 06.09-12.11 0 281 002 9377

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

35 S 14 103 F1CE3481L*C.. 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

35 S 17 125 F1CE3481C*... 06.09-12.11 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

Daily [09] Daily [09]
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65 C 18 130 F1CE0481H.. 04.06-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

TW 0 281 002 9377 TW 0 281 002 51212

0 281 002 9647 TW 0 281 002 51212

0 281 006 1587 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 04.06-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.06-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.06-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.06-12.11 0 281 006 05615

35 C 11, 13 78/93 F1AE0481U*...; F1AE0481V*... 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 06.09-12.11 0 281 002 9647

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 109033→ 06.09-12.11 0 281 002 9377

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

35 C 14 100 F1CE0441A.. 04.07-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 04.07-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 04.07-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 04.07-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 04.07-12.11 0 281 006 05615

35 C 14, 17 103/125 F1CE3481C*...; F1CE3481L*C.. 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

35 S 11, 13 78/93 F1AE0481U*...; F1AE0481V*... 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 06.09-12.11 0 281 002 9647

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 109033→ 06.09-12.11 0 281 002 9377

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

35 S 14 103 F1CE3481L*C.. 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

35 S 17 125 F1CE3481C*... 06.09-12.11 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

Daily [09] Daily [09]
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35 S 18 130 F1CE3481H.. 11.10-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 11.10-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 11.10-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 11.10-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 11.10-12.11 0 281 006 05615

40 C 11 78 F1AE0481U.. 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

40 C 13 93 F1AE0481V.. 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 06.09-12.11 0 281 002 9647

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 109033→ 06.09-12.11 0 281 002 9377

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

40 C 14, 17 103/125 F1CE3481C..; F1CE3481C*C.. 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

45 C 14, 15, 17 103/107/125 F1CE0481F..; F1CE0481HA..; 07.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 MIL 0 281 002 51212

F1CE3481L.. OHL 0 281 002 63412

0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 07.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 07.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 07.09-12.11 0 281 006 05615

50 C 14, 17 103/125 F1CE3481C*...; F1CE3481L*C.. 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

55 S 17 125 F1CE3481C*C.. 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B410 | IVECO IVECO | B411

IVECO

I I

35 S 18 130 F1CE3481H.. 11.10-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 11.10-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 11.10-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 11.10-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 11.10-12.11 0 281 006 05615

40 C 11 78 F1AE0481U.. 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

TW 0 281 002 9377 MIL 0 281 002 51212

0 281 002 9647 MIL 0 281 002 51212

0 281 006 1587 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

40 C 13 93 F1AE0481V.. 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →109032 06.09-12.11 0 281 002 9647

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 109033→ 06.09-12.11 0 281 002 9377

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

40 C 14, 17 103/125 F1CE3481C..; F1CE3481C*C.. 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

45 C 14, 15, 17 103/107/125 F1CE0481F..; F1CE0481HA..; 07.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 MIL 0 281 002 51212

F1CE3481L.. OHL 0 281 002 63412

0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 07.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 07.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 07.09-12.11 0 281 006 05615

50 C 14, 17 103/125 F1CE3481C*...; F1CE3481L*C.. 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

55 S 17 125 F1CE3481C*C.. 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B412 | IVECO IVECO | B413

IVECO

I I

60 C 14 103 F1CE3481L.. 11.10-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 11.10-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 11.10-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 11.10-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 11.10-12.11 0 281 006 05615

65 C 14 103 F1CE3481L*C.. 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

TW 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 261 230 3025 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

65 C 17 125 F1CE3481C*... 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

70 C 14 103 F1CE3481L.. 11.10-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

TW 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 261 230 3025 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 11.10-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 11.10-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 11.10-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 11.10-12.11 0 281 006 05615

70 C 15 107 F1CE... 06.10-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

TW 0 281 006 1587 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.10-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.10-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.10-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.10-12.11 0 281 006 05615

70 C 17 125 F1CE3481C.. 11.10-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 11.10-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 11.10-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 11.10-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 11.10-12.11 0 281 006 05615

70 C 18 130 F1CE3481H.. 06.10-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

0 281 006 1587 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.10-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.10-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.10-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.10-12.11 0 281 006 05615



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B412 | IVECO IVECO | B413

IVECO

I I

60 C 14 103 F1CE3481L.. 11.10-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

0 281 006 0286 MIL 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 11.10-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 11.10-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 11.10-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 11.10-12.11 0 281 006 05615

65 C 14 103 F1CE3481L*C.. 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

TW 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 261 230 3025 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

65 C 17 125 F1CE3481C*... 06.09-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.09-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.09-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.09-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.09-12.11 0 281 006 05615

70 C 14 103 F1CE3481L.. 11.10-12.11 0 281 002 2092 0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

TW 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 261 230 3025 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 11.10-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 11.10-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 11.10-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 11.10-12.11 0 281 006 05615

70 C 15 107 F1CE... 06.10-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

TW 0 281 006 1587 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.10-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.10-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.10-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.10-12.11 0 281 006 05615

70 C 17 125 F1CE3481C.. 11.10-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 11.10-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 11.10-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 11.10-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 11.10-12.11 0 281 006 05615

70 C 18 130 F1CE3481H.. 06.10-12.11 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

0 281 006 0286 TW 0 281 002 51212

0 281 006 1587 TW 0 281 002 51212

Mot.-Nr. →240162 06.10-12.11 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.10-12.11 0 281 002 77811

Teilenr. 69503670 06.10-12.11 0 281 006 04815

Teilenr. 504301164 06.10-12.11 0 281 006 05615



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B414 | IVECO IVECO | B415

IVECO

I I

29 L 11, 13 78/93 F1AE3481A*A0...; F1AE3481B*A0... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

Mot.-Nr. →240162 07.11-07.14 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.11-07.14 0 281 002 77811

29 L 15 146 F1AE3481C.. 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

33 S 11, 13, 15 78/93/107 F1AE3481A..; F1AE3481B*A001; 
F1AE3481C..

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 09.12-07.14 0 281 006 2879

35 C 11 78 F1AE3481A*A0... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

Mot.-Nr. →240162 07.11-07.14 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.11-07.14 0 281 002 77811

35 C 13 93 F1AE3481B*A0... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

Mot.-Nr. →240162 07.11-07.14 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.11-07.14 0 281 002 77811

35 C 14 CNG 100 F1CE0441A*B03... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

35 C 15 107 F1AE3481C*A034 07.12-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.12-07.14 0 281 006 2879

F1CE3481... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

35 C 17 125 F1CE3481... 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

35 C 21 150 F1CE3481D*B13... 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

35 S 11, 13 78/93 F1AE3481A..; F1AE3481B*A0... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

Mot.-Nr. →240162 07.11-07.14 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.11-07.14 0 281 002 77811

35 S 14 CNG 100 F1CE0441A*B03... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

35 S 15 107 F1AE3481C.. 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

F1CE3481... 07.11-07.14 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

35 S 17 125 F1CE3481... 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

35 S 21 150 F1CE3481D.. 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

Daily [12] Daily [12]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B414 | IVECO IVECO | B415

IVECO

I I

29 L 11, 13 78/93 F1AE3481A*A0...; F1AE3481B*A0... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

Mot.-Nr. →240162 07.11-07.14 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.11-07.14 0 281 002 77811

29 L 15 146 F1AE3481C.. 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

33 S 11, 13, 15 78/93/107 F1AE3481A..; F1AE3481B*A001; 
F1AE3481C..

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 09.12-07.14 0 281 006 2879

35 C 11 78 F1AE3481A*A0... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

Mot.-Nr. →240162 07.11-07.14 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.11-07.14 0 281 002 77811

35 C 13 93 F1AE3481B*A0... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 TW 0 281 002 51212

0 281 002 63412

0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

Mot.-Nr. →240162 07.11-07.14 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.11-07.14 0 281 002 77811

35 C 14 CNG 100 F1CE0441A*B03... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

35 C 15 107 F1AE3481C*A034 07.12-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.12-07.14 0 281 006 2879

F1CE3481... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

35 C 17 125 F1CE3481... 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

35 C 21 150 F1CE3481D*B13... 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

35 S 11, 13 78/93 F1AE3481A..; F1AE3481B*A0... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

Mot.-Nr. →240162 07.11-07.14 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.11-07.14 0 281 002 77811

35 S 14 CNG 100 F1CE0441A*B03... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

35 S 15 107 F1AE3481C.. 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

F1CE3481... 07.11-07.14 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

35 S 17 125 F1CE3481... 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

35 S 21 150 F1CE3481D.. 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

Daily [12] Daily [12]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B416 | IVECO IVECO | B417

IVECO

I I

40 C 11, 13 78/93 F1AE3481A*A00...; F1AE3481B*A00... 01.12-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 01.12-07.14 0 281 006 2879

Mot.-Nr. →240162 01.12-07.14 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 01.12-07.14 0 281 002 77811

40 C 14 CNG 100 F1CE0441A*A00... 01.12-07.14 0 281 002 2092 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 01.12-07.14 0 281 006 2879

40 C 15 107 F1CE3481... 01.12-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 01.12-07.14 0 281 006 2879

40 C 17 125 F1CE3481... 01.12-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 01.12-07.14 0 281 006 2879

40 C 21 150 F1CE3481D*B13... 01.12-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 01.12-07.14 0 281 006 2879

50 C 14 CNG 100 F1CE0441A*B033 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

50 C 15 107 F1CE3481... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

50 C 17 125 F1CE3481... 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

50 C 21 150 F1CE3481D*B13... 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

55 S 17 125 F1CE3481... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

60 C 14 CNG 100 F1CE0441.. 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

60 C 15 107 F1CE3481J*B.. 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 77811

0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

60 C 17 125 F1CE3481... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 002 77811

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

60 C 21 150 F1CE3481D*B.. 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

65 C 14 CNG 100 F1CE0441A.. 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

65 C 15 107 F1CE3481... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

65 C 17 125 F1CE3481... 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

65 C 21 150 F1CE3481D*B134 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B416 | IVECO IVECO | B417

IVECO

I I

40 C 11, 13 78/93 F1AE3481A*A00...; F1AE3481B*A00... 01.12-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 MIL 0 281 002 51212

OHL 0 281 002 63412

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 01.12-07.14 0 281 006 2879

Mot.-Nr. →240162 01.12-07.14 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 01.12-07.14 0 281 002 77811

40 C 14 CNG 100 F1CE0441A*A00... 01.12-07.14 0 281 002 2092 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 01.12-07.14 0 281 006 2879

40 C 15 107 F1CE3481... 01.12-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 01.12-07.14 0 281 006 2879

40 C 17 125 F1CE3481... 01.12-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 01.12-07.14 0 281 006 2879

40 C 21 150 F1CE3481D*B13... 01.12-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 01.12-07.14 0 281 006 2879

50 C 14 CNG 100 F1CE0441A*B033 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

50 C 15 107 F1CE3481... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

50 C 17 125 F1CE3481... 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

50 C 21 150 F1CE3481D*B13... 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

55 S 17 125 F1CE3481... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

60 C 14 CNG 100 F1CE0441.. 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

60 C 15 107 F1CE3481J*B.. 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 002 77811

0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

60 C 17 125 F1CE3481... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 002 77811

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

60 C 21 150 F1CE3481D*B.. 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

65 C 14 CNG 100 F1CE0441A.. 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

65 C 15 107 F1CE3481... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

65 C 17 125 F1CE3481... 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

65 C 21 150 F1CE3481D*B134 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B418 | IVECO IVECO | B419

IVECO

I I

70 C 14 CNG 100 F1CE0441A*B042 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

70 C 15 107 F1CE3481... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

70 C 17 125 F1CE3481... 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

70 C 21 150 F1CE3481D*B13... 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

33 S 11, 13, 15 78/93/107 F1AFL411A*A; F1AFL411B*A; 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 63412

F1AFL411C*A TW 0 281 002 51211

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 05.14-12.18 TW 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 05.14-12.18 TW 0 281 002 77811

35 C 11, 13 78/93 F1AFL411A*A; F1AFL411B*A 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 63412

TW 0 281 002 51211

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 05.14-12.18 TW 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 05.14-12.18 TW 0 281 002 77811

35 C 14 CNG 100 F1CFA401A*... 05.14-12.18 0 261 230 3025 0 281 002 66712

35 C 15 107 F1AFL411C*A 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 63412

TW 0 281 002 51211

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 05.14-12.18 TW 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 05.14-12.18 TW 0 281 002 77811

F1CFL411E*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

F1CFL411J*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 002 66712

35 C 17 125 F1CFL411F*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

F1CFL411H*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

35 C 21 150 F1CFL411G*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

35 S 11, 13 78/93 F1AFL411A*A; F1AFL411B*A 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 63412

TW 0 281 002 51211

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 05.14-12.18 TW 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 05.14-12.18 TW 0 281 002 77811

35 S 14 CNG 100 F1CFA401A*... 05.14-12.18 0 261 230 3025 0 281 002 66712

35 S 15 107 F1AFL411C*A 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 63412

TW 0 281 002 51211

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 05.14-12.18 TW 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 05.14-12.18 TW 0 281 002 77811

F1CFL411E*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

F1CFL411J*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 002 66712

35 S 17 125 F1CFL411F*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 05.14-12.18 0 281 006 2879

F1CFL411H*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Daily [14] Daily [14]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B418 | IVECO IVECO | B419

IVECO

I I

70 C 14 CNG 100 F1CE0441A*B042 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

70 C 15 107 F1CE3481... 07.11-07.14 0 281 002 2092 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

70 C 17 125 F1CE3481... 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

70 C 21 150 F1CE3481D*B13... 07.11-07.14 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 07.11-07.14 0 281 006 2879

33 S 11, 13, 15 78/93/107 F1AFL411A*A; F1AFL411B*A; 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 63412

F1AFL411C*A TW 0 281 002 51211

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 05.14-12.18 TW 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 05.14-12.18 TW 0 281 002 77811

35 C 11, 13 78/93 F1AFL411A*A; F1AFL411B*A 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 63412

TW 0 281 002 51211

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 05.14-12.18 TW 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 05.14-12.18 TW 0 281 002 77811

35 C 14 CNG 100 F1CFA401A*... 05.14-12.18 0 261 230 3025 0 281 002 66712

35 C 15 107 F1AFL411C*A 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 63412

TW 0 281 002 51211

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 05.14-12.18 TW 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 05.14-12.18 TW 0 281 002 77811

F1CFL411E*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

F1CFL411J*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 002 66712

35 C 17 125 F1CFL411F*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

F1CFL411H*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

35 C 21 150 F1CFL411G*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

35 S 11, 13 78/93 F1AFL411A*A; F1AFL411B*A 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 63412

TW 0 281 002 51211

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 05.14-12.18 TW 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 05.14-12.18 TW 0 281 002 77811

35 S 14 CNG 100 F1CFA401A*... 05.14-12.18 0 261 230 3025 0 281 002 66712

35 S 15 107 F1AFL411C*A 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 63412

TW 0 281 002 51211

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 63412

Mot.-Nr. →240162 05.14-12.18 TW 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 05.14-12.18 TW 0 281 002 77811

F1CFL411E*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

F1CFL411J*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 002 66712

35 S 17 125 F1CFL411F*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 05.14-12.18 0 281 006 2879

F1CFL411H*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Daily [14] Daily [14]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B420 | IVECO IVECO | B421

IVECO

I I

35 S 18 132 F1CFL411W 07.17-12.18 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

35 S 21 150 F1CFL411G*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

40 C 14 CNG 100 F1CFA401A*B 09.15-12.18 0 261 230 3025 0 281 002 66712

40 C 15 107 F1CFL411E*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

F1CFL411J*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

40 C 17 125 F1CFL411F*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 05.14-12.18 0 281 006 2879

F1CFL411H*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

40 C 21 150 F1CFL411G*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

50 C 14 CNG 100 F1CFA401A*... 05.14-12.18 0 261 230 3025 0 281 002 66712

50 C 15 107 F1CFL411E*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 05.14-12.18 0 281 006 2879

F1CFL411J*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

50 C 17 125 F1CFL411F*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 05.14-12.18 0 281 006 2879

F1CFL411H*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

50 C 17 CNG 125 F1CFA401A*B 01.16-12.18 0 261 230 3025 0 281 002 66712

50 C 21 150 F1CFL411G*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

55 S 15 107 F1CE3481J*B.. 09.15-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

55 S 17 125 F1CFL411F*C 09.15-12.18 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 09.15-12.18 0 281 006 2879

60 C 17 107/125 F1CFL411E*C; F1CFL411F*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 05.14-12.18 0 281 006 2879

65 C 14 CNG 100 F1CFA401A*... 05.14-12.18 0 261 230 3025 0 281 002 66712

65 C 15 107 F1CFL411E*C 05.14-12.18 0 281 006 0286

0 281 002 9827

F1CFL411J*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

65 C 17 125 F1CFL411F*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

F1CFL411H*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

65 C 21 150 F1CFL411G*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

70 C 14 CNG 100 F1CFA401A*B 05.14-12.18 0 261 230 3025 0 281 002 66712

70 C 15 107 F1CFL411E*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

F1CFL411J*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

70 C 17 125 F1CFL411F*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712
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I I

35 S 18 132 F1CFL411W 07.17-12.18 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

35 S 21 150 F1CFL411G*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

40 C 14 CNG 100 F1CFA401A*B 09.15-12.18 0 261 230 3025 0 281 002 66712

40 C 15 107 F1CFL411E*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

F1CFL411J*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

40 C 17 125 F1CFL411F*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 05.14-12.18 0 281 006 2879

F1CFL411H*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

40 C 21 150 F1CFL411G*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

50 C 14 CNG 100 F1CFA401A*... 05.14-12.18 0 261 230 3025 0 281 002 66712

50 C 15 107 F1CFL411E*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 05.14-12.18 0 281 006 2879

F1CFL411J*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

50 C 17 125 F1CFL411F*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 05.14-12.18 0 281 006 2879

F1CFL411H*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

50 C 17 CNG 125 F1CFA401A*B 01.16-12.18 0 261 230 3025 0 281 002 66712

50 C 21 150 F1CFL411G*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

55 S 15 107 F1CE3481J*B.. 09.15-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

55 S 17 125 F1CFL411F*C 09.15-12.18 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 09.15-12.18 0 281 006 2879

60 C 17 107/125 F1CFL411E*C; F1CFL411F*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

Fg.-Nr. 5932207→, D485485→ 05.14-12.18 0 281 006 2879

65 C 14 CNG 100 F1CFA401A*... 05.14-12.18 0 261 230 3025 0 281 002 66712

65 C 15 107 F1CFL411E*C 05.14-12.18 0 281 006 0286

0 281 002 9827

F1CFL411J*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

65 C 17 125 F1CFL411F*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

F1CFL411H*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

65 C 21 150 F1CFL411G*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

70 C 14 CNG 100 F1CFA401A*B 05.14-12.18 0 261 230 3025 0 281 002 66712

70 C 15 107 F1CFL411E*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

F1CFL411J*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

70 C 17 125 F1CFL411F*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712
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I I

70 C 17 F1CFL411H*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

70 C 21 150 F1CFL411G*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

33-120 85 F1AGL411H 07.16-12.19 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

33-140 100 F1AGL411J 07.16-12.19 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

33-160 110-114,6 F1AGL411... 07.16-12.19 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

35-120 85 F1AGL411H 07.16-12.19 0 281 006 0286

0 281 006 2879

Teilenr. 504301164 07.16-12.19 0 281 006 05615

Teilenr. 5801903974 07.16-12.19 0 281 007 74015

35-130 93 F1AFL411B*A 07.17-12.19 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

35-140 100 F1AGL411... 07.16-12.19 0 281 006 0286

0 281 006 2879

Teilenr. 504301164 07.16-12.19 0 281 006 05615

Teilenr. 5801903974 07.16-12.19 0 281 007 74015

F1CFA401A*A 01.17-12.19 0 261 230 3025 0 281 002 66712

35-150 110 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 66712

0 281 007 74015 0 281 002 66712

Teilenr. 504301164 07.16-12.19 0 281 006 05615

Teilenr. 5801903974 07.16-12.19 0 281 007 74015

35-160 110-114,6 F1AGL411... 07.16-12.19 0 281 006 0286

0 281 006 2879

Teilenr. 504301164 07.16-12.19 0 281 006 05615

Teilenr. 5801903974 07.16-12.19 0 281 007 74015

35-180 132 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 66712

Teilenr. 504301164 07.16-12.19 0 281 006 05615

Teilenr. 5801903974 07.16-12.19 0 281 007 74015

35-210 150 F1CGL411C 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

40-140 100 F1CFA401A*A 07.17-12.19 0 261 230 3025 0 281 002 66712

40-150 110 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

40-160 110-114,6 F1AGL411... 07.17-12.19 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

40-180 132 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

40-210 150 F1CGL411C 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

50-140 100 F1CFA401A*A 01.17-12.19 0 261 230 3025 0 281 002 66712

50-150 110 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 66712

Teilenr. 504301164 07.16-12.19 0 281 006 05615

Teilenr. 5801903974 07.16-12.19 0 281 007 74015

50-160 110-114,6 F1AGL411... 07.17-12.19 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

Daily [16] Daily [16]
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70 C 17 F1CFL411H*C 05.14-12.18 0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

70 C 21 150 F1CFL411G*C 05.14-12.18 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 0286 0 281 006 05615 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 006 05615 0 281 002 66712

33-120 85 F1AGL411H 07.16-12.19 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

33-140 100 F1AGL411J 07.16-12.19 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

33-160 110-114,6 F1AGL411... 07.16-12.19 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

35-120 85 F1AGL411H 07.16-12.19 0 281 006 0286

0 281 006 2879

Teilenr. 504301164 07.16-12.19 0 281 006 05615

Teilenr. 5801903974 07.16-12.19 0 281 007 74015

35-130 93 F1AFL411B*A 07.17-12.19 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

35-140 100 F1AGL411... 07.16-12.19 0 281 006 0286

0 281 006 2879

Teilenr. 504301164 07.16-12.19 0 281 006 05615

Teilenr. 5801903974 07.16-12.19 0 281 007 74015

F1CFA401A*A 01.17-12.19 0 261 230 3025 0 281 002 66712

35-150 110 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 66712

0 281 007 74015 0 281 002 66712

Teilenr. 504301164 07.16-12.19 0 281 006 05615

Teilenr. 5801903974 07.16-12.19 0 281 007 74015

35-160 110-114,6 F1AGL411... 07.16-12.19 0 281 006 0286

0 281 006 2879

Teilenr. 504301164 07.16-12.19 0 281 006 05615

Teilenr. 5801903974 07.16-12.19 0 281 007 74015

35-180 132 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 66712

Teilenr. 504301164 07.16-12.19 0 281 006 05615

Teilenr. 5801903974 07.16-12.19 0 281 007 74015

35-210 150 F1CGL411C 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

40-140 100 F1CFA401A*A 07.17-12.19 0 261 230 3025 0 281 002 66712

40-150 110 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

40-160 110-114,6 F1AGL411... 07.17-12.19 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

40-180 132 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

40-210 150 F1CGL411C 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

50-140 100 F1CFA401A*A 01.17-12.19 0 261 230 3025 0 281 002 66712

50-150 110 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 66712

Teilenr. 504301164 07.16-12.19 0 281 006 05615

Teilenr. 5801903974 07.16-12.19 0 281 007 74015

50-160 110-114,6 F1AGL411... 07.17-12.19 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

Daily [16] Daily [16]
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50-180 132 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

50-210 150 F1CGL411C 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

55-180 132 F1C... 07.16-12.19 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

60-140 100 F1CFA401A*A 01.17-12.19 0 261 230 3025 0 281 002 66712

60-150 110 F1C... 02.17-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

60-180 132 F1C... 02.17-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

65-140 100 F1CFA401A*A 09.16-12.19 0 261 230 3025 0 281 002 66712

65-150 110 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

65-180 132 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

65-210 150 F1CGL411C 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

70-140 100 F1CFA401A*A 09.16-12.19 0 261 230 3025 0 281 002 66712

70-150 110 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

70-180 132 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 66712

Teilenr. 504301164 07.16-12.19 0 281 006 05615

Teilenr. 5801903974 07.16-12.19 0 281 007 74015

70-210 150 F1CGL411C 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 66712

Teilenr. 504301164 07.16-12.19 0 281 006 05615

Teilenr. 5801903974 07.16-12.19 0 281 007 74015

33-120 85 F1AGL411X 06.20→ 0 281 006 0286

0 281 006 2879

33-160 115 F1AGL411C 06.20→ 0 281 006 0286

0 281 006 2879

35-120 85 F1AGL411X 07.19→ 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

35-140 100 F1AGL411Y 07.19→ 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

35-140G 100 F1CFA401C 07.19→ 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

35-160 115 F1AGL411C 07.19→ 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

F1CFL4116 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

35-180 132 F1CFL4117 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

Daily [19] Daily [19]
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50-180 132 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

50-210 150 F1CGL411C 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

55-180 132 F1C... 07.16-12.19 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

60-140 100 F1CFA401A*A 01.17-12.19 0 261 230 3025 0 281 002 66712

60-150 110 F1C... 02.17-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

60-180 132 F1C... 02.17-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

65-140 100 F1CFA401A*A 09.16-12.19 0 261 230 3025 0 281 002 66712

65-150 110 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

65-180 132 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

65-210 150 F1CGL411C 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

70-140 100 F1CFA401A*A 09.16-12.19 0 261 230 3025 0 281 002 66712

70-150 110 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

70-180 132 F1C... 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 66712

Teilenr. 504301164 07.16-12.19 0 281 006 05615

Teilenr. 5801903974 07.16-12.19 0 281 007 74015

70-210 150 F1CGL411C 07.16-12.19 0 280 130 0391 0 261 230 01A5 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 66712

Teilenr. 504301164 07.16-12.19 0 281 006 05615

Teilenr. 5801903974 07.16-12.19 0 281 007 74015

33-120 85 F1AGL411X 06.20→ 0 281 006 0286

0 281 006 2879

33-160 115 F1AGL411C 06.20→ 0 281 006 0286

0 281 006 2879

35-120 85 F1AGL411X 07.19→ 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

35-140 100 F1AGL411Y 07.19→ 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

35-140G 100 F1CFA401C 07.19→ 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

35-160 115 F1AGL411C 07.19→ 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

F1CFL4116 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

35-180 132 F1CFL4117 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

Daily [19] Daily [19]
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35-210 155 F1CFL4115 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

40-140G 100 F1CFA401C 07.19→ 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

40-160 115 F1AGL411C 06.20→ 0 281 006 0286

0 281 006 2879

F1CFL4116 06.20→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 06.20→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.20→ 0 281 002 77811

40-180 132 F1CFL4117 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

40-210 155 F1CFL4115 06.20→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 06.20→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.20→ 0 281 002 77811

50-140G 100 F1CFA401C 07.19→ 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

50-160 115 F1AGL411C 07.19→ 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

F1CFL4116 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

50-180 132 F1CFL4117 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

50-210 155 F1CFL4115 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

60-140G 100 F1CFA401C 07.19→ 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

60-180 132 F1CFL4117 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

60-210 155 F1CFL4115 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

65-140 G 100 F1CFA401C 06.20→ 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 06.20→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.20→ 0 281 002 77811
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35-210 155 F1CFL4115 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

40-140G 100 F1CFA401C 07.19→ 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

40-160 115 F1AGL411C 06.20→ 0 281 006 0286

0 281 006 2879

F1CFL4116 06.20→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 06.20→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.20→ 0 281 002 77811

40-180 132 F1CFL4117 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

40-210 155 F1CFL4115 06.20→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 06.20→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.20→ 0 281 002 77811

50-140G 100 F1CFA401C 07.19→ 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

50-160 115 F1AGL411C 07.19→ 0 281 006 0286 0 281 007 74015

0 281 006 2879 0 281 007 74015

F1CFL4116 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

50-180 132 F1CFL4117 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

50-210 155 F1CFL4115 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

60-140G 100 F1CFA401C 07.19→ 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

60-180 132 F1CFL4117 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

60-210 155 F1CFL4115 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

65-140 G 100 F1CFA401C 06.20→ 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 06.20→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.20→ 0 281 002 77811
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I J

65-160 115 F1CFL4116 06.20→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 06.20→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.20→ 0 281 002 77811

65-180 132 F1CFL4117 06.20→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 06.20→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.20→ 0 281 002 77811

65-210 155 F1CFL4115 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

70-120 155 F1CFL4115 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

70-140G 100 F1CFA401C 07.19→ 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

70-160 115 F1CFL4116 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

70-180 132 F1CFL4117 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

2.8 D 125 Sofim 12.04→ 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 33211 0 281 002 73314

3.0 D 107/130 F1CE0481F*..; F1CE0481H*.. 06.08-12.12 0 281 006 0286 0 281 006 04815 0 281 002 66712

0 281 006 1587 0 281 006 04815 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 06.08-12.12 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.08-12.12 0 281 002 77811

70 C 17 125 F1C DS 04.12→ 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

150 D AWD, D 110 204DTD 09.17→ 0 281 006 0213 0 280 218 30715 0 232 103 14012

FWD Fg.-Nr. K1Z71353→ 09.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →K1Z71352 09.17→ 0 261 210 36211

180 D AWD 132 204DTD 09.17→ 0 281 006 0213 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. K1Z71353→ 09.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →K1Z71352 09.17→ 0 261 210 36211

200 P AWD 147 PT204 
Fg.-Nr. K1Z71353→ 08.18→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →K1Z71352 08.18→ 0 261 210 36211

240 D AWD 177 204DTA 09.17→ 0 281 006 0213 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. K1Z71353→ 09.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →K1Z71352 09.17→ 0 261 210 36211

250 P AWD 183 PT204 09.17→ 0 261 230 4276 0 280 218 39615 0 232 103 14012

0 261 545 0637 0 280 218 39615 0 232 103 14012

Fg.-Nr. K1Z71353→ 09.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →K1Z71352 09.17→ 0 261 210 36211

Iveco Iveco

Massif Massif

Scudato Scudato

JAGUAR JAGUAR

E-Pace [X540] E-Pace [X540]
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65-160 115 F1CFL4116 06.20→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 06.20→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.20→ 0 281 002 77811

65-180 132 F1CFL4117 06.20→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 06.20→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.20→ 0 281 002 77811

65-210 155 F1CFL4115 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

70-120 155 F1CFL4115 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

70-140G 100 F1CFA401C 07.19→ 0 261 230 3025 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

70-160 115 F1CFL4116 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

70-180 132 F1CFL4117 07.19→ 0 280 130 0391 0 281 006 0286 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 002 9827 0 281 007 74015 0 281 002 66712

0 281 006 2879 0 281 007 74015 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 07.19→ 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 07.19→ 0 281 002 77811

2.8 D 125 Sofim 12.04→ 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 33211 0 281 002 73314

3.0 D 107/130 F1CE0481F*..; F1CE0481H*.. 06.08-12.12 0 281 006 0286 0 281 006 04815 0 281 002 66712

0 281 006 1587 0 281 006 04815 0 281 002 66712

Mot.-Nr. →240162 06.08-12.12 0 281 002 51311

Mot.-Nr. 240163→ 06.08-12.12 0 281 002 77811

70 C 17 125 F1C DS 04.12→ 0 281 002 2092 0 261 230 01A5 0 281 006 05615 0 281 002 77811

0 281 002 66712

150 D AWD, D 110 204DTD 09.17→ 0 281 006 0213 0 280 218 30715 0 232 103 14012

FWD Fg.-Nr. K1Z71353→ 09.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →K1Z71352 09.17→ 0 261 210 36211

180 D AWD 132 204DTD 09.17→ 0 281 006 0213 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. K1Z71353→ 09.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →K1Z71352 09.17→ 0 261 210 36211

200 P AWD 147 PT204 
Fg.-Nr. K1Z71353→ 08.18→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →K1Z71352 08.18→ 0 261 210 36211

240 D AWD 177 204DTA 09.17→ 0 281 006 0213 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. K1Z71353→ 09.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →K1Z71352 09.17→ 0 261 210 36211

250 P AWD 183 PT204 09.17→ 0 261 230 4276 0 280 218 39615 0 232 103 14012

0 261 545 0637 0 280 218 39615 0 232 103 14012

Fg.-Nr. K1Z71353→ 09.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →K1Z71352 09.17→ 0 261 210 36211

Iveco Iveco

Massif Massif

Scudato Scudato

JAGUAR JAGUAR

E-Pace [X540] E-Pace [X540]
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J J

300 P AWD 221 PT204 09.17→ 0 261 230 4276 0 280 218 39615 0 232 103 14012 VO 0 261 231 287
0 261 545 0637 0 280 218 39615 0 232 103 14012 VO 0 261 231 287

Fg.-Nr. J1Z02438→ 09.17→ HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. K1Z71353→ 09.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →J1Z02437 09.17→ HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →K1Z71352 09.17→ 0 261 210 36211

5.0 405 508PS 05.18→ 0 280 218 30715

E-Performence 120 204DTD 02.17→ 0 281 006 4647 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KA600875→ 02.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA600874 02.17→ 0 261 210 36211

2.0 AWD, D AWD 132 204DTD 04.16→ 0 281 006 4647 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KA600875→ 04.16→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA600874 04.16→ 0 261 210 36211

2.0 GTDI 177 204PT 10.16→ 0 261 545 0637 0 280 218 30715

3.0 S AWD 280-294 306PS 04.16→ 0 261 545 1617 0 280 218 28615

3.0 TDV6 AWD 221 306DT 04.16→ 0 281 006 0213 0 281 006 0647 LAB 0 280 218 30715 0 986 280 43711

RAB 0 280 218 28615 0 986 280 43711

25d AWD 177 204DTA 02.17→ 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KA600875→ 02.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA600874 02.17→ 0 261 210 36211

25t AWD 184 PT204 02.17-08.20 0 261 545 1617 0 280 218 39615 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KA600875→ 02.17-08.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA600874 02.17-08.20 0 261 210 36211

30t AWD 221 PT204 08.17→ 0 261 545 1617 0 280 218 39615 0 232 103 14012 VO 0 261 231 287
Fg.-Nr. JA269699→ 08.17→ HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. KA600875→ 08.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →JA269698 08.17→ HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →KA600874 08.17→ 0 261 210 36211

35t AWD 250-280 306PS 04.16→ 0 261 545 1617 0 280 218 28615

3.0 V6 250-254 306PS 10.12→ 0 261 230 1051 0 280 218 28615

Fg.-Nr. K09029→ 10.12→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 10.12→ 0 261 545 0757

2.0 i4 221 PT204 08.17→ VO 0 261 231 287
Fg.-Nr. K53545→ 08.17→ HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. K66143→ 08.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →K53544 08.17→ HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →K66142 08.17→ 0 261 210 36211

3.0 V6 250 306PS 10.13→ 0 261 230 1051 0 280 218 28615

Fg.-Nr. K09029→ 10.13→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 10.13→ 0 261 545 0757

5.0 V8, V8 AWD 405 5.0 SGM 10.13→ 0 261 230 1051 0 280 218 28815

Fg.-Nr. K09029→ 10.13→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 10.13→ 0 261 545 0757

5.0 V8, V8 AWD 405-406 508PS 10.13→ 0 261 230 1051 0 280 218 28815

Fg.-Nr. K09029→ 10.13→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 10.13→ 0 261 545 0757

3.0 V6 279-280 306PS 10.12→ 0 261 230 1051 0 280 218 28615

Fg.-Nr. K09029→ 10.12→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 10.12→ 0 261 545 0757

3.0 V6 AWD 280 306PS 12.14→ 0 261 230 1051 0 280 218 28615

Fg.-Nr. K09029→ 12.14→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 12.14→ 0 261 545 0757

5.0 V8 364 508PS 10.12→ 0 261 230 1051 0 280 218 28815

Fg.-Nr. K09029→ 10.12→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 10.12→ 0 261 545 0757

F-Pace SVR [X761] F-Pace SVR [X761]

F-Pace [X761] F-Pace [X761]

F-Type Cabriolet [X152] F-Type Cabriolet [X152]

F-Type Coupé F-Type Coupé

F-Type R Cabriolet [X152] F-Type R Cabriolet [X152]

F-Type R Coupé F-Type R Coupé

F-Type S Cabriolet [C152] F-Type S Cabriolet [C152]

F-Type S Cabriolet [X152] F-Type S Cabriolet [X152]
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300 P AWD 221 PT204 09.17→ 0 261 230 4276 0 280 218 39615 0 232 103 14012 VO 0 261 231 287
0 261 545 0637 0 280 218 39615 0 232 103 14012 VO 0 261 231 287

Fg.-Nr. J1Z02438→ 09.17→ HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. K1Z71353→ 09.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →J1Z02437 09.17→ HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →K1Z71352 09.17→ 0 261 210 36211

5.0 405 508PS 05.18→ 0 280 218 30715

E-Performence 120 204DTD 02.17→ 0 281 006 4647 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KA600875→ 02.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA600874 02.17→ 0 261 210 36211

2.0 AWD, D AWD 132 204DTD 04.16→ 0 281 006 4647 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KA600875→ 04.16→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA600874 04.16→ 0 261 210 36211

2.0 GTDI 177 204PT 10.16→ 0 261 545 0637 0 280 218 30715

3.0 S AWD 280-294 306PS 04.16→ 0 261 545 1617 0 280 218 28615

3.0 TDV6 AWD 221 306DT 04.16→ 0 281 006 0213 0 281 006 0647 LAB 0 280 218 30715 0 986 280 43711

RAB 0 280 218 28615 0 986 280 43711

25d AWD 177 204DTA 02.17→ 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KA600875→ 02.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA600874 02.17→ 0 261 210 36211

25t AWD 184 PT204 02.17-08.20 0 261 545 1617 0 280 218 39615 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KA600875→ 02.17-08.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA600874 02.17-08.20 0 261 210 36211

30t AWD 221 PT204 08.17→ 0 261 545 1617 0 280 218 39615 0 232 103 14012 VO 0 261 231 287
Fg.-Nr. JA269699→ 08.17→ HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. KA600875→ 08.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →JA269698 08.17→ HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →KA600874 08.17→ 0 261 210 36211

35t AWD 250-280 306PS 04.16→ 0 261 545 1617 0 280 218 28615

3.0 V6 250-254 306PS 10.12→ 0 261 230 1051 0 280 218 28615

Fg.-Nr. K09029→ 10.12→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 10.12→ 0 261 545 0757

2.0 i4 221 PT204 08.17→ VO 0 261 231 287
Fg.-Nr. K53545→ 08.17→ HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. K66143→ 08.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →K53544 08.17→ HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →K66142 08.17→ 0 261 210 36211

3.0 V6 250 306PS 10.13→ 0 261 230 1051 0 280 218 28615

Fg.-Nr. K09029→ 10.13→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 10.13→ 0 261 545 0757

5.0 V8, V8 AWD 405 5.0 SGM 10.13→ 0 261 230 1051 0 280 218 28815

Fg.-Nr. K09029→ 10.13→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 10.13→ 0 261 545 0757

5.0 V8, V8 AWD 405-406 508PS 10.13→ 0 261 230 1051 0 280 218 28815

Fg.-Nr. K09029→ 10.13→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 10.13→ 0 261 545 0757

3.0 V6 279-280 306PS 10.12→ 0 261 230 1051 0 280 218 28615

Fg.-Nr. K09029→ 10.12→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 10.12→ 0 261 545 0757

3.0 V6 AWD 280 306PS 12.14→ 0 261 230 1051 0 280 218 28615

Fg.-Nr. K09029→ 12.14→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 12.14→ 0 261 545 0757

5.0 V8 364 508PS 10.12→ 0 261 230 1051 0 280 218 28815

Fg.-Nr. K09029→ 10.12→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 10.12→ 0 261 545 0757

F-Pace SVR [X761] F-Pace SVR [X761]

F-Pace [X761] F-Pace [X761]

F-Type Cabriolet [X152] F-Type Cabriolet [X152]

F-Type Coupé F-Type Coupé

F-Type R Cabriolet [X152] F-Type R Cabriolet [X152]

F-Type R Coupé F-Type R Coupé

F-Type S Cabriolet [C152] F-Type S Cabriolet [C152]

F-Type S Cabriolet [X152] F-Type S Cabriolet [X152]
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JAGUAR
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3.0 V6, V6 AWD 280 306PS 10.13→ 0 261 230 1051 0 280 218 28615

Fg.-Nr. K09029→ 10.13→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 10.13→ 0 261 545 0757

5.0 AWD 423 5.0 SGM 12.14-09.20 0 261 230 1051 0 280 218 28815

Fg.-Nr. K09029→ 12.14-09.20 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 12.14-09.20 0 261 545 0757

5.0 V8 AWD 423 508PS 12.15→ 0 280 218 28815

Fg.-Nr. K09029→ 12.15→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 12.15→ 0 261 545 0757

2.0 i4 221 PT204 07.17→ VO 0 261 231 287
Fg.-Nr. K53545→ 07.17→ HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. →K53544 07.17→ HI 0 261 231 306

3.0 V6 294 306PS 02.17→ 0 280 218 28615

Fg.-Nr. K09029→ 02.17→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 02.17→ 0 261 545 0757

3.0 V6, V6 AWD 294 306PS 02.17→ 0 280 218 28615

Fg.-Nr. K09029→ 02.17→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 02.17→ 0 261 545 0757

2.7 D 152 276DT 7B/7G 06.04-03.08 0 986 280 43711

2.0 E-performance 120 204DTD 06.15→ 0 281 006 4647 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. LCP58835→ 06.15→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCP58834 06.15→ 0 261 210 36211

3.0 S 250 06.15-05.17 0 261 230 1051 0 280 218 28615

280 306PS 06.17→ 0 280 218 28615

20d , AWD 132 204DTD 06.15→ 0 281 006 4647 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. LCP58835→ 06.15→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCP58834 06.15→ 0 261 210 36211

20t 147 204PT 06.15→ 0 261 230 1051 0 261 545 0637 0 280 218 30715

25d AWD 177 204DTA 
Fg.-Nr. LCP58835→ 04.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCP58834 04.17→ 0 261 210 36211

25t 176-177 204PT 06.15-05.17 0 261 230 1051 0 261 545 0637 0 280 218 30715

184 PT204 
Fg.-Nr. LCP58835→ 06.17-08.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCP58834 06.17-08.20 0 261 210 36211

25t AWD 184 PT204 06.17-08.20 0 280 218 39615

Fg.-Nr. LCP58835→ 06.17-08.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCP58834 06.17-08.20 0 261 210 36211

30t AWD 221 PT204 08.17-08.20 0 261 545 0637 0 280 218 39615 VO 0 261 231 287
Fg.-Nr. JCP29153→ 08.17-08.20 HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. LCP58835→ 08.17-08.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →JCP29152 08.17-08.20 HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →LCP58834 08.17-08.20 0 261 210 36211

20t 147 PT204 02.17→ 0 280 218 39615

Fg.-Nr. LCP58835→ 02.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCP58834 02.17→ 0 261 210 36211

2.2 D 120-147 224DT 09.12-04.14 0 986 280 70115

3.0 D 177/202 306DT 09.12-04.14 0 281 006 0647 0 986 280 43711

E Perfomance 120 204DTD 
Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17→ 0 261 210 36211

F-Type S Coupé F-Type S Coupé

F-Type SVR / Project 7 [X152] F-Type SVR / Project 7 [X152]

F-Type SVR Project 7 Coupé F-Type SVR Project 7 Coupé

F-Type [X152] F-Type [X152]

F-Type 400 Sport Cabriolet [X152] F-Type 400 Sport Cabriolet [X152]

F-Type 400 Sport Coupé F-Type 400 Sport Coupé

S-Type S-Type

XE XE

XE [X760] XE [X760]

XF Sportbrake XF Sportbrake

XF Sportbrake [X260] XF Sportbrake [X260]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 JAGUARBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B432 | JAGUAR JAGUAR | B433
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J J

3.0 V6, V6 AWD 280 306PS 10.13→ 0 261 230 1051 0 280 218 28615

Fg.-Nr. K09029→ 10.13→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 10.13→ 0 261 545 0757

5.0 AWD 423 5.0 SGM 12.14-09.20 0 261 230 1051 0 280 218 28815

Fg.-Nr. K09029→ 12.14-09.20 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 12.14-09.20 0 261 545 0757

5.0 V8 AWD 423 508PS 12.15→ 0 280 218 28815

Fg.-Nr. K09029→ 12.15→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 12.15→ 0 261 545 0757

2.0 i4 221 PT204 07.17→ VO 0 261 231 287
Fg.-Nr. K53545→ 07.17→ HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. →K53544 07.17→ HI 0 261 231 306

3.0 V6 294 306PS 02.17→ 0 280 218 28615

Fg.-Nr. K09029→ 02.17→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 02.17→ 0 261 545 0757

3.0 V6, V6 AWD 294 306PS 02.17→ 0 280 218 28615

Fg.-Nr. K09029→ 02.17→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →K09028 02.17→ 0 261 545 0757

2.7 D 152 276DT 7B/7G 06.04-03.08 0 986 280 43711

2.0 E-performance 120 204DTD 06.15→ 0 281 006 4647 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. LCP58835→ 06.15→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCP58834 06.15→ 0 261 210 36211

3.0 S 250 06.15-05.17 0 261 230 1051 0 280 218 28615

280 306PS 06.17→ 0 280 218 28615

20d , AWD 132 204DTD 06.15→ 0 281 006 4647 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. LCP58835→ 06.15→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCP58834 06.15→ 0 261 210 36211

20t 147 204PT 06.15→ 0 261 230 1051 0 261 545 0637 0 280 218 30715

25d AWD 177 204DTA 
Fg.-Nr. LCP58835→ 04.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCP58834 04.17→ 0 261 210 36211

25t 176-177 204PT 06.15-05.17 0 261 230 1051 0 261 545 0637 0 280 218 30715

184 PT204 
Fg.-Nr. LCP58835→ 06.17-08.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCP58834 06.17-08.20 0 261 210 36211

25t AWD 184 PT204 06.17-08.20 0 280 218 39615

Fg.-Nr. LCP58835→ 06.17-08.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCP58834 06.17-08.20 0 261 210 36211

30t AWD 221 PT204 08.17-08.20 0 261 545 0637 0 280 218 39615 VO 0 261 231 287
Fg.-Nr. JCP29153→ 08.17-08.20 HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. LCP58835→ 08.17-08.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →JCP29152 08.17-08.20 HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →LCP58834 08.17-08.20 0 261 210 36211

20t 147 PT204 02.17→ 0 280 218 39615

Fg.-Nr. LCP58835→ 02.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCP58834 02.17→ 0 261 210 36211

2.2 D 120-147 224DT 09.12-04.14 0 986 280 70115

3.0 D 177/202 306DT 09.12-04.14 0 281 006 0647 0 986 280 43711

E Perfomance 120 204DTD 
Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17→ 0 261 210 36211

F-Type S Coupé F-Type S Coupé

F-Type SVR / Project 7 [X152] F-Type SVR / Project 7 [X152]

F-Type SVR Project 7 Coupé F-Type SVR Project 7 Coupé

F-Type [X152] F-Type [X152]

F-Type 400 Sport Cabriolet [X152] F-Type 400 Sport Cabriolet [X152]

F-Type 400 Sport Coupé F-Type 400 Sport Coupé

S-Type S-Type

XE XE

XE [X760] XE [X760]

XF Sportbrake XF Sportbrake

XF Sportbrake [X260] XF Sportbrake [X260]
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20 t 147 PT204 
Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17→ 0 261 210 36211

20d 132 204DTD 07.17→ 0 281 006 4647 0 232 103 14012

Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17→ 0 261 210 36211

20d AWD 132 204DTD 
Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17→ 0 261 210 36211

25d AWD 177 204DTA 
Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17→ 0 261 210 36211

25t 184 PT204 07.17-08.20 0 261 545 0637

Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17-08.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17-08.20 0 261 210 36211

30 TI AWD 221 PT204 
Fg.-Nr. LCY84813→ 08.18-08.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 08.18-08.20 0 261 210 36211

2.0 EcoBoost 177-179 204PT 09.12-10.15 0 261 230 1051 0 261 230 2646 0 986 280 70115

0 261 545 0637 0 986 280 70115

2.2 D 120-147 224DT 09.11-10.15 0 986 280 70115

2.7 D 152 AJD 03.08-02.09 0 986 280 43711

3.0 D, D V6, D V6S 155/177/202 306DT 03.09-10.15 0 281 006 0647 0 986 280 43711

3.0 V6 175-179 FG/AJ6WG 
Fg.-Nr. U39093→ 03.08-10.15 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →U39092 03.08-10.15 0 261 545 0757

3.0 V6 AWD, V6 250-253 306PS 03.12-10.15 0 261 230 1051 0 280 218 28615

Supercharged Fg.-Nr. U39093→ 03.12-10.15 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →U39092 03.12-10.15 0 261 545 0757

5.0 Supercharged, 346-405 508PS 02.09-10.15 0 261 230 1056

V8 Fg.-Nr. S61362→ 02.09-10.15 0 280 218 28815

Fg.-Nr. S61362→U36840 02.09-10.15 0 261 545 0757

Fg.-Nr. U36841→ 02.09-10.15 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →S61361 02.09-10.15 0 261 545 0477

5.0 V8 283 508PN 
Fg.-Nr. S61362→ 02.09-08.12 0 280 218 28815

Fg.-Nr. S61362→U36840 02.09-08.12 0 261 545 0757

Fg.-Nr. U36841→ 02.09-08.12 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →S61361 02.09-08.12 0 261 545 0477

2.0 E-Performance 120 204DTD 10.15→ 0 281 006 4647 0 232 103 14012

Fg.-Nr. LCY84813→ 10.15→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 10.15→ 0 261 210 36211

3.0 S, S AWD 280 306PS 10.15→ 0 261 230 1056

0 261 545 1617

20d , AWD 132-177 204DTD 10.15→ 0 281 006 4647 0 232 103 14012

Fg.-Nr. LCY84813→ 10.15→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 10.15→ 0 261 210 36211

20t 147 PT204 07.17→ 0 261 545 0637

Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17→ 0 261 210 36211

25d , AWD 177 204DTA 
Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17→ 0 261 210 36211

25t , AWD 184 PT204 07.17→ 0 261 545 0637

Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17→ 0 261 210 36211

30d 221 306DT 10.15→ 0 281 006 0647 0 986 280 43711

XF [X250] XF [X250]

XF [X260] XF [X260]
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20 t 147 PT204 
Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17→ 0 261 210 36211

20d 132 204DTD 07.17→ 0 281 006 4647 0 232 103 14012

Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17→ 0 261 210 36211

20d AWD 132 204DTD 
Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17→ 0 261 210 36211

25d AWD 177 204DTA 
Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17→ 0 261 210 36211

25t 184 PT204 07.17-08.20 0 261 545 0637

Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17-08.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17-08.20 0 261 210 36211

30 TI AWD 221 PT204 
Fg.-Nr. LCY84813→ 08.18-08.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 08.18-08.20 0 261 210 36211

2.0 EcoBoost 177-179 204PT 09.12-10.15 0 261 230 1051 0 261 230 2646 0 986 280 70115

0 261 545 0637 0 986 280 70115

2.2 D 120-147 224DT 09.11-10.15 0 986 280 70115

2.7 D 152 AJD 03.08-02.09 0 986 280 43711

3.0 D, D V6, D V6S 155/177/202 306DT 03.09-10.15 0 281 006 0647 0 986 280 43711

3.0 V6 175-179 FG/AJ6WG 
Fg.-Nr. U39093→ 03.08-10.15 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →U39092 03.08-10.15 0 261 545 0757

3.0 V6 AWD, V6 250-253 306PS 03.12-10.15 0 261 230 1051 0 280 218 28615

Supercharged Fg.-Nr. U39093→ 03.12-10.15 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →U39092 03.12-10.15 0 261 545 0757

5.0 Supercharged, 346-405 508PS 02.09-10.15 0 261 230 1056

V8 Fg.-Nr. S61362→ 02.09-10.15 0 280 218 28815

Fg.-Nr. S61362→U36840 02.09-10.15 0 261 545 0757

Fg.-Nr. U36841→ 02.09-10.15 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →S61361 02.09-10.15 0 261 545 0477

5.0 V8 283 508PN 
Fg.-Nr. S61362→ 02.09-08.12 0 280 218 28815

Fg.-Nr. S61362→U36840 02.09-08.12 0 261 545 0757

Fg.-Nr. U36841→ 02.09-08.12 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →S61361 02.09-08.12 0 261 545 0477

2.0 E-Performance 120 204DTD 10.15→ 0 281 006 4647 0 232 103 14012

Fg.-Nr. LCY84813→ 10.15→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 10.15→ 0 261 210 36211

3.0 S, S AWD 280 306PS 10.15→ 0 261 230 1056

0 261 545 1617

20d , AWD 132-177 204DTD 10.15→ 0 281 006 4647 0 232 103 14012

Fg.-Nr. LCY84813→ 10.15→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 10.15→ 0 261 210 36211

20t 147 PT204 07.17→ 0 261 545 0637

Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17→ 0 261 210 36211

25d , AWD 177 204DTA 
Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17→ 0 261 210 36211

25t , AWD 184 PT204 07.17→ 0 261 545 0637

Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17→ 0 261 210 36211

30d 221 306DT 10.15→ 0 281 006 0647 0 986 280 43711

XF [X250] XF [X250]

XF [X260] XF [X260]
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30t AWD 221 PT204 07.17-08.20 0 261 545 0637 VO 0 261 231 287
Fg.-Nr. JCY60339→ 07.17-08.20 HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17-08.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →JCY60338 07.17-08.20 HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →LCY84812 07.17-08.20 0 261 210 36211

35t , AWD 250 306PS 10.15→ 0 261 230 1056

0 261 545 1617

2.0 EcoBoost 176-177 204PT 08.12-08.17 0 261 545 0637 0 986 280 70115

Fg.-Nr. →V58602 08.12-08.17 0 261 230 2646

2.0 221 PT204 
Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17→ 0 261 210 36211

2.0 EcoBoost AWD 177 204PT 08.12-08.17 0 261 545 0637 0 986 280 70115

Fg.-Nr. →V58602 08.12-08.17 0 261 230 2646

3.0 D V6, D V6 S 202/221 306DT 08.10-07.19 0 281 006 0647 LAB 0 280 218 30715 0 986 280 43711

RAB 0 280 218 28615 0 986 280 43711

3.0 V6 250-253 306PS 08.12-07.19 0 261 230 1051 0 280 218 28615

Supercharged, V6 Fg.-Nr. V71525→ 08.12-07.19 0 261 545 1617

Supercharged Fg.-Nr. →V71524 08.12-07.19 0 261 545 0757

AWD 
5.0 V8, V8 283-287/346- 508PN; 508PS 11.09-07.19 0 261 230 1051

Supercharged 350/375/405 Fg.-Nr. →V39426 11.09-07.19 0 261 545 0477

5.0 283/375 AJ-V8; 508PN 02.09-07.14 0 261 230 1051 0 261 545 0477

5.0 283 508PN 02.09→ 0 261 230 1051 0 261 545 0477

5.0 , S 375/405 AJ-V8; 508PS 02.09-07.15 0 261 230 1051 0 261 545 0477

5.0 , S 375/390/405 AJ-V8; 508PS 01.09→ 0 261 230 1051 0 261 545 0477

2.0 D 96 FMBA/B 6B 09.03-10.05 0 986 280 48011

2.2 D 107-114 QJBA BG 09.05-11.09 0 986 280 48011

2.0 D 96 FMBA/B 6B 09.03-10.05 0 986 280 48011

2.2 D 107-114 QJBA BG 09.05-12.09 0 986 280 48011

2.8 CRD 4x4 112-120 ENR 03.03-12.07 0 986 JG1 63115

2.8 CRD 4x4 130/147 ENS 01.08-12.13 0 986 JG1 63115

3.2 4x4 200 EHB 01.14→ 0 261 230 5265

2.5 D Turbo 85-89 ENC,ENO 10.95-12.01 0 280 130 0552

3.0 CRD 4x4 160-165 EXL 01.06-08.11 0 261 230 1935 0 281 002 89615 TW 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 TW 0 261 210 17011

5.7 4x4 240-246 EZ... 01.06-08.11 0 281 006 2789

2.0 CRD, CRD 4x4 103 EC... 10.06-12.17 TW 0 281 002 8473 0 281 002 77915

1.4 AWD, FWD 103/125 55263623; 55263624 06.17→ 0 261 210 31811 0 261 231 273
0 232 103 09712 0 261 231 273

2.2 CRD 4x4 100/120 01.11-12.17 0 281 006 2789 0 261 210 17011

XF [X351] XF [X351]

XF 30t [X260] XF 30t [X260]

XJ [X351] XJ [X351]

XK Convertible [X150] XK Convertible [X150]

XK Coupé [X150] XK Coupé [X150]

XKR Convertible [X150] XKR Convertible [X150]

XKR Coupé [X150] XKR Coupé [X150]

X-Type X-Type

X-Type Estate X-Type Estate

JEEP JEEP

Cherokee [KJ] Cherokee [KJ]

Cherokee [KK] Cherokee [KK]

Cherokee [KL] Cherokee [KL]

Cherokee [XJ] Cherokee [XJ]

Commander [XH] Commander [XH]

Compass [MK] Compass [MK]

Compass [MP] Compass [MP]

Compass [PK] Compass [PK]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 JEEPBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B436 | JAGUAR JEEP | B437

JAGUAR

J J

30t AWD 221 PT204 07.17-08.20 0 261 545 0637 VO 0 261 231 287
Fg.-Nr. JCY60339→ 07.17-08.20 HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17-08.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →JCY60338 07.17-08.20 HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →LCY84812 07.17-08.20 0 261 210 36211

35t , AWD 250 306PS 10.15→ 0 261 230 1056

0 261 545 1617

2.0 EcoBoost 176-177 204PT 08.12-08.17 0 261 545 0637 0 986 280 70115

Fg.-Nr. →V58602 08.12-08.17 0 261 230 2646

2.0 221 PT204 
Fg.-Nr. LCY84813→ 07.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LCY84812 07.17→ 0 261 210 36211

2.0 EcoBoost AWD 177 204PT 08.12-08.17 0 261 545 0637 0 986 280 70115

Fg.-Nr. →V58602 08.12-08.17 0 261 230 2646

3.0 D V6, D V6 S 202/221 306DT 08.10-07.19 0 281 006 0647 LAB 0 280 218 30715 0 986 280 43711

RAB 0 280 218 28615 0 986 280 43711

3.0 V6 250-253 306PS 08.12-07.19 0 261 230 1051 0 280 218 28615

Supercharged, V6 Fg.-Nr. V71525→ 08.12-07.19 0 261 545 1617

Supercharged Fg.-Nr. →V71524 08.12-07.19 0 261 545 0757

AWD 
5.0 V8, V8 283-287/346- 508PN; 508PS 11.09-07.19 0 261 230 1051

Supercharged 350/375/405 Fg.-Nr. →V39426 11.09-07.19 0 261 545 0477

5.0 283/375 AJ-V8; 508PN 02.09-07.14 0 261 230 1051 0 261 545 0477

5.0 283 508PN 02.09→ 0 261 230 1051 0 261 545 0477

5.0 , S 375/405 AJ-V8; 508PS 02.09-07.15 0 261 230 1051 0 261 545 0477

5.0 , S 375/390/405 AJ-V8; 508PS 01.09→ 0 261 230 1051 0 261 545 0477

2.0 D 96 FMBA/B 6B 09.03-10.05 0 986 280 48011

2.2 D 107-114 QJBA BG 09.05-11.09 0 986 280 48011

2.0 D 96 FMBA/B 6B 09.03-10.05 0 986 280 48011

2.2 D 107-114 QJBA BG 09.05-12.09 0 986 280 48011

2.8 CRD 4x4 112-120 ENR 03.03-12.07 0 986 JG1 63115

2.8 CRD 4x4 130/147 ENS 01.08-12.13 0 986 JG1 63115

3.2 4x4 200 EHB 01.14→ 0 261 230 5265

2.5 D Turbo 85-89 ENC,ENO 10.95-12.01 0 280 130 0552

3.0 CRD 4x4 160-165 EXL 01.06-08.11 0 261 230 1935 0 281 002 89615 TW 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 TW 0 261 210 17011

5.7 4x4 240-246 EZ... 01.06-08.11 0 281 006 2789

2.0 CRD, CRD 4x4 103 EC... 10.06-12.17 TW 0 281 002 8473 0 281 002 77915

1.4 AWD, FWD 103/125 55263623; 55263624 06.17→ 0 261 210 31811 0 261 231 273
0 232 103 09712 0 261 231 273

2.2 CRD 4x4 100/120 01.11-12.17 0 281 006 2789 0 261 210 17011

XF [X351] XF [X351]

XF 30t [X260] XF 30t [X260]

XJ [X351] XJ [X351]

XK Convertible [X150] XK Convertible [X150]

XK Coupé [X150] XK Coupé [X150]

XKR Convertible [X150] XKR Convertible [X150]

XKR Coupé [X150] XKR Coupé [X150]

X-Type X-Type

X-Type Estate X-Type Estate

JEEP JEEP

Cherokee [KJ] Cherokee [KJ]

Cherokee [KK] Cherokee [KK]

Cherokee [KL] Cherokee [KL]

Cherokee [XJ] Cherokee [XJ]

Commander [XH] Commander [XH]

Compass [MK] Compass [MK]

Compass [MP] Compass [MP]

Compass [PK] Compass [PK]



B438 | JEEP JEEP | B439

JEEP

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

J J

2.7 CRD 120 ENF 10.01-12.04 0 281 002 50115 0 261 210 17011

3.0 CRD 160-165 EXL 03.05-08.08 TW 0 261 210 17011

03.05-10.11 0 261 230 1935 0 281 002 89615

3.0 CRDi 4x4 140/177-181/ ...; EXF; VM--23D 04.11→ EU6 0 281 006 34015

184
NE6 0 281 006 24715

3.6 VVT 210-213 ERB 10.10→ 0 261 230 5265

2.0 CRD, CRD 4x4 103 EC... 10.06-12.09 TW 0 281 002 8473 0 281 002 77915

2.2 CRD 4x4 100/120 ENE 09.10-12.14 0 281 006 2789 0 261 210 17011

1.4 LPG 88 55277701 03.18-08.18 0 281 006 0286 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 MultiAir, 100-103/125 55263623; 55263624 07.14→ 0 232 103 09712 0 261 231 173
MultiAir 4x4 
1.6 E-torQ 81 55263842 07.14-12.17 0 261 230 2685 0 232 103 14412

1.6 MultiJet 70-77 55260384 09.16-12.17 EU5 0 281 006 0286

EU6 0 281 006 1026

09.16-08.18 0 281 007 0177 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 TW 0 281 006 05415 0 986 280 46712

84-88 ... 07.14-12.17 EU5 0 281 006 0286

EU6 0 281 006 1026

07.14-08.18 0 281 007 0177 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 TW 0 281 006 05415 0 986 280 46712

88 55280444 09.18→ 0 281 007 0177 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

2.0 MultiJet 4x4 88 55263087 07.14-12.17 0 281 006 0286

07.14-04.19 0 986 280 46712

07.14→ 0 281 007 0177 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

103 5528... 08.18-04.19 0 986 280 46712

08.18→ 0 281 007 0177 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5526308... 07.14-12.17 0 281 006 0286

07.14-04.19 0 986 280 46712

07.14→ 0 281 007 0177 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

125 55263088 07.14-12.17 0 281 006 0286

07.14-04.19 0 986 280 46712

07.14→ 0 281 007 0177 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

55283099 08.18-04.19 0 986 280 46712

08.18→ 0 281 007 0177 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

2.0 4x4 125 ECD 04.15→ 0 281 006 2879 0 281 006 05415

2.8 CRD 130-147 ENS 01.07-08.18 0 281 006 2789 0 986 JG1 63115

3.6 4x4 209-210 ERB 10.11-08.19 0 261 230 5265

2.2 MultiJet, 147 ; 55277395 11.17→ 0 280 218 39815

3.6 210 ERB 11.17→ 0 261 230 5265

Grand Cherokee [WG] Grand Cherokee [WG]

Grand Cherokee [WH] Grand Cherokee [WH]

Grand Cherokee [WK2] Grand Cherokee [WK2]

Patriot [MK] Patriot [MK]

Renegade Renegade

Wrangler [JK] Wrangler [JK]

Wrangler [JL] Wrangler [JL]



B438 | JEEP JEEP | B439

JEEP

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

J J

2.7 CRD 120 ENF 10.01-12.04 0 281 002 50115 0 261 210 17011

3.0 CRD 160-165 EXL 03.05-08.08 TW 0 261 210 17011

03.05-10.11 0 261 230 1935 0 281 002 89615

3.0 CRDi 4x4 140/177-181/ ...; EXF; VM--23D 04.11→ EU6 0 281 006 34015

184
NE6 0 281 006 24715

3.6 VVT 210-213 ERB 10.10→ 0 261 230 5265

2.0 CRD, CRD 4x4 103 EC... 10.06-12.09 TW 0 281 002 8473 0 281 002 77915

2.2 CRD 4x4 100/120 ENE 09.10-12.14 0 281 006 2789 0 261 210 17011

1.4 LPG 88 55277701 03.18-08.18 0 281 006 0286 0 261 210 23811 0 261 231 173
0 232 103 09712 0 261 231 173

1.4 MultiAir, 100-103/125 55263623; 55263624 07.14→ 0 232 103 09712 0 261 231 173
MultiAir 4x4 
1.6 E-torQ 81 55263842 07.14-12.17 0 261 230 2685 0 232 103 14412

1.6 MultiJet 70-77 55260384 09.16-12.17 EU5 0 281 006 0286

EU6 0 281 006 1026

09.16-08.18 0 281 007 0177 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 TW 0 281 006 05415 0 986 280 46712

84-88 ... 07.14-12.17 EU5 0 281 006 0286

EU6 0 281 006 1026

07.14-08.18 0 281 007 0177 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 TW 0 281 006 05415 0 986 280 46712

88 55280444 09.18→ 0 281 007 0177 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

2.0 MultiJet 4x4 88 55263087 07.14-12.17 0 281 006 0286

07.14-04.19 0 986 280 46712

07.14→ 0 281 007 0177 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

103 5528... 08.18-04.19 0 986 280 46712

08.18→ 0 281 007 0177 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5526308... 07.14-12.17 0 281 006 0286

07.14-04.19 0 986 280 46712

07.14→ 0 281 007 0177 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

125 55263088 07.14-12.17 0 281 006 0286

07.14-04.19 0 986 280 46712

07.14→ 0 281 007 0177 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

55283099 08.18-04.19 0 986 280 46712

08.18→ 0 281 007 0177 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 281 006 2879 TW 0 281 006 05415 0 986 280 44611

2.0 4x4 125 ECD 04.15→ 0 281 006 2879 0 281 006 05415

2.8 CRD 130-147 ENS 01.07-08.18 0 281 006 2789 0 986 JG1 63115

3.6 4x4 209-210 ERB 10.11-08.19 0 261 230 5265

2.2 MultiJet, 147 ; 55277395 11.17→ 0 280 218 39815

3.6 210 ERB 11.17→ 0 261 230 5265

Grand Cherokee [WG] Grand Cherokee [WG]

Grand Cherokee [WH] Grand Cherokee [WH]

Grand Cherokee [WK2] Grand Cherokee [WK2]

Patriot [MK] Patriot [MK]

Renegade Renegade

Wrangler [JK] Wrangler [JK]

Wrangler [JL] Wrangler [JL]



B440 | KIA KIA | B441

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 KIABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

K K

1.3 54 B3 03.94-10.99 0 280 122 00113

2.9 CRDi 91 02.04-05.05 0 281 002 55415

1.6 i 77 S6D 09.02-08.06 0 280 218 10615

1.8 i 93 TB 09.02-08.06 0 280 218 10615

2.0 CRDi, CRDi 83/85/103 D4EA 02.02-08.06 0 281 002 44715

VGT 

1.6 GDI 99 G4FD 01.13→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.7 CRDi 85/100-103 D4FD 01.13→ TW 0 281 006 4037 TW 0 986 280 49411

2.0 GDI 122-130 G4NC 01.13→ SSN 0 986 280 49711

1.6 91-97 G4FC 02.09-01.11 0 232 103 07412

02.09-12.12 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 85/94 D4FB 09.10-12.12 0 986 280 49411

2.0 CRDi, CRDi 85/100/103 D4EA; D4EA-L; D4EA-W 09.06-12.12 0 281 002 72115 0 291 002 90212

VGT 

2.9 D Turbo 92 JR TCI 03.00-03.03 0 280 130 0632

2.9 D Turbo 99 J3 02.98-02.01 0 280 130 0632

2.2 CRDi 110/143 D4HB 10.09-12.12 0 281 006 0357 TW 0 281 002 79815

2.7 V6 139 G6EA 04.06-12.12 LAB 0 261 231 232
RAB 0 261 231 230

2.9 CRDi 136 J3 04.06-12.12 0 281 002 72115

2.5 V6 110 K5 10.01-06.06 0 280 130 0632 0 280 218 09215

121 K5 06.98-09.01 0 280 130 0632

2.9 CRDi 106 J3 10.01-06.06 0 281 006 67815

2.9 D Turbo 93 J3 06.98-09.01 0 280 130 0632 0 281 006 67815

1.4 66/77/80 G4FA 11.06-12.12 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 85-93 G4FC 11.06-12.12 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 CRDi 66 D4FB-L 11.06-12.12 SSN 0 281 002 72315 0 986 280 49411

85/94 D4FB 11.06-12.12 SSN 0 281 002 72315 0 986 280 49411

2.0 CRDi 100-103 D4EA-F 09.07-12.12 0 281 002 72115 0 291 002 90212

1.4 73 G4FA 05.12→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.4 CRDi 66 D4FC 05.12-05.15 0 986 280 49411

06.15→ 0 281 006 4037

1.6 , GDi 96/99 G4FC; G4FD 05.12→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 81 D4FB 05.12-05.15 0 986 280 49411

06.15→ 0 281 006 4037

94 D4FB 05.12→ 0 986 280 49411

100 D4FB 07.15→ 0 281 006 4037

1.4 66/77/80 G4FA 09.07-12.12 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 85-93 G4FC 09.07-12.12 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 CRDi 66 D4FB-L 09.07-12.12 SSN 0 281 002 72315 0 986 280 49411

KIA KIA

Avella [FV] Avella [FV]

Bongo Coach [III] Bongo Coach [III]

Carens [FJ] Carens [FJ]

Carens [RP] Carens [RP]

Carens [UN] Carens [UN]

Carnival Carnival

Carnival [I] Carnival [I]

Carnival [MB] Carnival [MB]

Carnival [UP] Carnival [UP]

Cee’d [ED/FF2] Cee’d [ED/FF2]

Cee’d [JD] Cee’d [JD]

Cee’d Sporty Wagon [ED/FF2] Cee’d Sporty Wagon [ED/FF2]



B440 | KIA KIA | B441

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 KIABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

K K

1.3 54 B3 03.94-10.99 0 280 122 00113

2.9 CRDi 91 02.04-05.05 0 281 002 55415

1.6 i 77 S6D 09.02-08.06 0 280 218 10615

1.8 i 93 TB 09.02-08.06 0 280 218 10615

2.0 CRDi, CRDi 83/85/103 D4EA 02.02-08.06 0 281 002 44715

VGT 

1.6 GDI 99 G4FD 01.13→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.7 CRDi 85/100-103 D4FD 01.13→ TW 0 281 006 4037 TW 0 986 280 49411

2.0 GDI 122-130 G4NC 01.13→ SSN 0 986 280 49711

1.6 91-97 G4FC 02.09-01.11 0 232 103 07412

02.09-12.12 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 85/94 D4FB 09.10-12.12 0 986 280 49411

2.0 CRDi, CRDi 85/100/103 D4EA; D4EA-L; D4EA-W 09.06-12.12 0 281 002 72115 0 291 002 90212

VGT 

2.9 D Turbo 92 JR TCI 03.00-03.03 0 280 130 0632

2.9 D Turbo 99 J3 02.98-02.01 0 280 130 0632

2.2 CRDi 110/143 D4HB 10.09-12.12 0 281 006 0357 TW 0 281 002 79815

2.7 V6 139 G6EA 04.06-12.12 LAB 0 261 231 232
RAB 0 261 231 230

2.9 CRDi 136 J3 04.06-12.12 0 281 002 72115

2.5 V6 110 K5 10.01-06.06 0 280 130 0632 0 280 218 09215

121 K5 06.98-09.01 0 280 130 0632

2.9 CRDi 106 J3 10.01-06.06 0 281 006 67815

2.9 D Turbo 93 J3 06.98-09.01 0 280 130 0632 0 281 006 67815

1.4 66/77/80 G4FA 11.06-12.12 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 85-93 G4FC 11.06-12.12 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 CRDi 66 D4FB-L 11.06-12.12 SSN 0 281 002 72315 0 986 280 49411

85/94 D4FB 11.06-12.12 SSN 0 281 002 72315 0 986 280 49411

2.0 CRDi 100-103 D4EA-F 09.07-12.12 0 281 002 72115 0 291 002 90212

1.4 73 G4FA 05.12→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.4 CRDi 66 D4FC 05.12-05.15 0 986 280 49411

06.15→ 0 281 006 4037

1.6 , GDi 96/99 G4FC; G4FD 05.12→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 81 D4FB 05.12-05.15 0 986 280 49411

06.15→ 0 281 006 4037

94 D4FB 05.12→ 0 986 280 49411

100 D4FB 07.15→ 0 281 006 4037

1.4 66/77/80 G4FA 09.07-12.12 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 85-93 G4FC 09.07-12.12 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 CRDi 66 D4FB-L 09.07-12.12 SSN 0 281 002 72315 0 986 280 49411

KIA KIA

Avella [FV] Avella [FV]

Bongo Coach [III] Bongo Coach [III]

Carens [FJ] Carens [FJ]

Carens [RP] Carens [RP]

Carens [UN] Carens [UN]

Carnival Carnival

Carnival [I] Carnival [I]

Carnival [MB] Carnival [MB]

Carnival [UP] Carnival [UP]

Cee’d [ED/FF2] Cee’d [ED/FF2]

Cee’d [JD] Cee’d [JD]

Cee’d Sporty Wagon [ED/FF2] Cee’d Sporty Wagon [ED/FF2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 KIABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B442 | KIA KIA | B443

KIA

K K

1.6 CRDi 85/94 D4FB 09.07-12.12 SSN 0 281 002 72315 0 986 280 49411

2.0 CRDi 103 D4EA-F 09.07-12.12 0 281 002 72115 0 291 002 90212

1.4 73 G4FA 08.12→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.4 CRDi 66 D4FC 08.12-05.15 0 986 280 49411

06.15→ 0 281 006 4037

1.6 99 G4FD 08.12→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 81 D4FB 08.12-05.15 0 986 280 49411

06.15→ 0 281 006 4037

94 D4FB 08.12→ 0 986 280 49411

100 D4FB 07.15→ 0 281 006 4037

2.0 112 G4NA 09.12→ 0 986 280 49711

1.5 CRDi 75 D4FA 06.05-11.09 TW 0 281 002 66915 0 986 280 49411

0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 CRDi 85 D4FB 06.05-11.09 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 i 77 G4ED 04.04-11.09 0 280 218 11115 0 986 280 49211 OKV 0 280 122 01413

90 G4FC 05.06-11.09 0 986 280 49711 0 261 231 228
TW 0 232 103 07412 0 261 231 228

2.0 CRDi 83 D4EA 04.04-11.09 0 281 002 66915

1.5 CRDi 75 D4FA 06.05-11.09 TW 0 281 002 66915 0 986 280 49411

0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 90 G4FC 05.06-11.09 0 986 280 49711 0 261 231 228
TW 0 232 103 07412 0 261 231 228

1.6 CRDi 85 D4FB 06.05-11.09 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 i 77 G4ED 04.04-11.09 0 986 280 49211 OKV 0 280 122 01413

2.0 CRDi 83 D4EA 04.04-11.09 0 281 002 66915

1.6 93 G4FC 08.10-01.11 0 232 103 07412

08.10-12.16 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 92-93 G4FC 09.09-01.11 0 232 103 07412

09.09-08.13 0 986 280 49711 0 261 231 228
97 G4FG 09.12→ 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.8 i 16V 85 T8D 05.96-05.98 0 280 217 11615 0 261 210 10411

85-86 T8 06.98-11.01 0 280 130 0632

92 T8D 05.96-05.98 0 280 217 11615

2.0 i 16V 98 FE 05.96-05.98 0 280 217 11615

1.8 i 85-86 T8 06.98-11.01 0 280 130 0632

2.5 i 125 J5D 03.97-09.03 ASR 0 280 122 00113

2.5 TCi D4CB 11.06→ 0 281 002 72115

2.9 CRDi 92 05.07-12.16 EU4 0 281 002 72115

NE4 0 281 006 67815

2.0 CRDi 103/110 D4EA 02.06-04.10 0 281 002 72115 0 291 002 90212

2.7 138/142 G6EA 09.06-04.10 HZY 0 261 231 230
VZY 0 261 231 232

1.5 i 65 B5D 01.98-12.00 0 280 130 0632 F 000 99P 1695

1.8 i 82 TE 01.98-12.00 0 280 130 0632

1.5 i 65 B5D 01.98-12.00 0 280 130 0632 F 000 99P 1695

1.8 i 82 TE 01.98-12.00 0 280 130 0632

3.0 CRDi 184 01.09-12.16 TW 0 281 006 0357 EU3 0 281 002 79815

Cee’d Sporty Wagon [JD] Cee’d Sporty Wagon [JD]

Cerato Cerato

Cerato [FE] Cerato [FE]

Cerato Hatchback [FE] Cerato Hatchback [FE]

Cerato Koup [TD] Cerato Koup [TD]

Cerato [TD] Cerato [TD]

Clarus [GC] Clarus [GC]

Clarus Kombi [GC] Clarus Kombi [GC]

Enterprise Enterprise

K 2500 K 2500

K 2900 K 2900

Magentis [GE] Magentis [GE]

Mentor I [FX] Mentor I [FX]

Mentor I Hatchback [FX] Mentor I Hatchback [FX]

Mohave Mohave



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 KIABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B442 | KIA KIA | B443

KIA

K K

1.6 CRDi 85/94 D4FB 09.07-12.12 SSN 0 281 002 72315 0 986 280 49411

2.0 CRDi 103 D4EA-F 09.07-12.12 0 281 002 72115 0 291 002 90212

1.4 73 G4FA 08.12→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.4 CRDi 66 D4FC 08.12-05.15 0 986 280 49411

06.15→ 0 281 006 4037

1.6 99 G4FD 08.12→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 81 D4FB 08.12-05.15 0 986 280 49411

06.15→ 0 281 006 4037

94 D4FB 08.12→ 0 986 280 49411

100 D4FB 07.15→ 0 281 006 4037

2.0 112 G4NA 09.12→ 0 986 280 49711

1.5 CRDi 75 D4FA 06.05-11.09 TW 0 281 002 66915 0 986 280 49411

0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 CRDi 85 D4FB 06.05-11.09 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 i 77 G4ED 04.04-11.09 0 280 218 11115 0 986 280 49211 OKV 0 280 122 01413

90 G4FC 05.06-11.09 0 986 280 49711 0 261 231 228
TW 0 232 103 07412 0 261 231 228

2.0 CRDi 83 D4EA 04.04-11.09 0 281 002 66915

1.5 CRDi 75 D4FA 06.05-11.09 TW 0 281 002 66915 0 986 280 49411

0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 90 G4FC 05.06-11.09 0 986 280 49711 0 261 231 228
TW 0 232 103 07412 0 261 231 228

1.6 CRDi 85 D4FB 06.05-11.09 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 i 77 G4ED 04.04-11.09 0 986 280 49211 OKV 0 280 122 01413

2.0 CRDi 83 D4EA 04.04-11.09 0 281 002 66915

1.6 93 G4FC 08.10-01.11 0 232 103 07412

08.10-12.16 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 92-93 G4FC 09.09-01.11 0 232 103 07412

09.09-08.13 0 986 280 49711 0 261 231 228
97 G4FG 09.12→ 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.8 i 16V 85 T8D 05.96-05.98 0 280 217 11615 0 261 210 10411

85-86 T8 06.98-11.01 0 280 130 0632

92 T8D 05.96-05.98 0 280 217 11615

2.0 i 16V 98 FE 05.96-05.98 0 280 217 11615

1.8 i 85-86 T8 06.98-11.01 0 280 130 0632

2.5 i 125 J5D 03.97-09.03 ASR 0 280 122 00113

2.5 TCi D4CB 11.06→ 0 281 002 72115

2.9 CRDi 92 05.07-12.16 EU4 0 281 002 72115

NE4 0 281 006 67815

2.0 CRDi 103/110 D4EA 02.06-04.10 0 281 002 72115 0 291 002 90212

2.7 138/142 G6EA 09.06-04.10 HZY 0 261 231 230
VZY 0 261 231 232

1.5 i 65 B5D 01.98-12.00 0 280 130 0632 F 000 99P 1695

1.8 i 82 TE 01.98-12.00 0 280 130 0632

1.5 i 65 B5D 01.98-12.00 0 280 130 0632 F 000 99P 1695

1.8 i 82 TE 01.98-12.00 0 280 130 0632

3.0 CRDi 184 01.09-12.16 TW 0 281 006 0357 EU3 0 281 002 79815

Cee’d Sporty Wagon [JD] Cee’d Sporty Wagon [JD]

Cerato Cerato

Cerato [FE] Cerato [FE]

Cerato Hatchback [FE] Cerato Hatchback [FE]

Cerato Koup [TD] Cerato Koup [TD]

Cerato [TD] Cerato [TD]

Clarus [GC] Clarus [GC]

Clarus Kombi [GC] Clarus Kombi [GC]

Enterprise Enterprise

K 2500 K 2500

K 2900 K 2900

Magentis [GE] Magentis [GE]

Mentor I [FX] Mentor I [FX]

Mentor I Hatchback [FX] Mentor I Hatchback [FX]

Mohave Mohave



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 KIABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B444 | KIA KIA | B445

KIA

K K

3.5 i, i V6 149 G6CU 09.03→ 0 280 218 09015

1.7 CRDi 104 D4FD 07.16→ 0 281 006 4037

2.0 115-151 G4NG 11.16→ 0 261 545 0977

120 G4ND 07.16→ 0 986 280 49711

2.0 GDI 180 G4KH 07.16→ 0 261 545 0977

2.0 115-151 G4NG 04.17→ 0 261 545 0977

2.0 121-125 G4NA 03.12→ 0 986 280 49711

2.0 Hybrid 110-140 G4NE 10.12→ 0 986 280 49711

1.2 62 G4LA 04.17→ 0 261 231 308

1.0 i 45-46 G4HE 09.07-01.11 0 261 231 242
1.1 CRDI 55 D3FA 11.05-01.11 0 281 002 76515

1.1 i 48 G4HG 09.07-01.11 0 261 231 242

1.3 i 44-47 B3 12.95-01.00 0 280 130 0632 F 000 99P 1695

54 B3 05.90-02.00 0 280 130 0632

1.4 66/77/80 G4FA; G4FA-L 10.07-12.12 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 85-93 G4FC 03.08-12.12 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 CRDi 66 D4FB-FL 03.08-12.12 SSN 0 281 002 72315 0 986 280 49411

85/94 D4FB 03.08-12.12 SSN 0 281 002 72315 0 986 280 49411

2.0 CRDi 103 D4EA 03.08-12.12 0 281 002 72115 0 291 002 90212

1.4 73 G4FA 01.13→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.4 CRDi 66 D4FC 01.13-05.15 0 986 280 49411

06.15→ 0 281 006 4037

1.6 CRDi 81 D4FB 01.13-05.15 0 986 280 49411

06.15→ 0 281 006 4037

94 D4FB 01.13→ 0 986 280 49411

100 D4FB 07.15→ 0 281 006 4037

1.6 GDI 99 G4FD 01.13→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

2.0 i 94 FE-DI 04.98-12.00 0 280 130 0632 0 261 210 15411

1.4 , i 55/71 G4EE 03.05-09.11 0 986 280 49211 0 261 231 226
1.5 CRDi 65/81 D4FA 03.05-09.11 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 i 82 G4ED 03.05-09.11 0 986 280 49211 0 261 231 226

1.4 79 G4FA 01.12→ TW 0 986 280 49711 0 261 231 228
80 G4FA 06.11→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.4 CRDi 66 D4FC 06.11-12.14 0 986 280 49411

11.14→ 0 281 006 4037

1.6 91 G4FC 01.12→ TW 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.4 CRDi 57/66 D4FC 02.17→ 0 281 006 4037

1.4 i 70-71 G4EE 03.05-09.11 0 986 280 49211 0 261 231 226
1.5 CRDi 65/81 D4FA 03.05-09.11 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 i 82 G4ED 03.05-08.15 0 986 280 49211 0 261 231 226

1.4 79 G4FA 01.12→ TW 0 986 280 49711 0 261 231 228
80 G4FA 11.11→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 91 G4FC 01.12→ TW 0 986 280 49711 0 261 231 228

Opirus [LD] Opirus [LD]

Optima [JF] Optima [JF]

Optima Sports Wagon [JF] Optima Sports Wagon [JF]

Optima [TF] Optima [TF]

Optima [TFE] Optima [TFE]

Picanto [JA] Picanto [JA]

Picanto [SA] Picanto [SA]

Pride [DA] Pride [DA]

Pro Cee’d [ED] Pro Cee’d [ED]

Pro Cee’d [JD] Pro Cee’d [JD]

Retona [CE] Retona [CE]

Rio Hatchback [JB, DE] Rio Hatchback [JB, DE]

Rio Hatchback [UB] Rio Hatchback [UB]

Rio Hatchback [YB] Rio Hatchback [YB]

Rio [JB, DE] Rio [JB, DE]

Rio [UB] Rio [UB]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 KIABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B444 | KIA KIA | B445

KIA

K K

3.5 i, i V6 149 G6CU 09.03→ 0 280 218 09015

1.7 CRDi 104 D4FD 07.16→ 0 281 006 4037

2.0 115-151 G4NG 11.16→ 0 261 545 0977

120 G4ND 07.16→ 0 986 280 49711

2.0 GDI 180 G4KH 07.16→ 0 261 545 0977

2.0 115-151 G4NG 04.17→ 0 261 545 0977

2.0 121-125 G4NA 03.12→ 0 986 280 49711

2.0 Hybrid 110-140 G4NE 10.12→ 0 986 280 49711

1.2 62 G4LA 04.17→ 0 261 231 308

1.0 i 45-46 G4HE 09.07-01.11 0 261 231 242
1.1 CRDI 55 D3FA 11.05-01.11 0 281 002 76515

1.1 i 48 G4HG 09.07-01.11 0 261 231 242

1.3 i 44-47 B3 12.95-01.00 0 280 130 0632 F 000 99P 1695

54 B3 05.90-02.00 0 280 130 0632

1.4 66/77/80 G4FA; G4FA-L 10.07-12.12 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 85-93 G4FC 03.08-12.12 0 232 103 07412 0 261 231 228
SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 CRDi 66 D4FB-FL 03.08-12.12 SSN 0 281 002 72315 0 986 280 49411

85/94 D4FB 03.08-12.12 SSN 0 281 002 72315 0 986 280 49411

2.0 CRDi 103 D4EA 03.08-12.12 0 281 002 72115 0 291 002 90212

1.4 73 G4FA 01.13→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.4 CRDi 66 D4FC 01.13-05.15 0 986 280 49411

06.15→ 0 281 006 4037

1.6 CRDi 81 D4FB 01.13-05.15 0 986 280 49411

06.15→ 0 281 006 4037

94 D4FB 01.13→ 0 986 280 49411

100 D4FB 07.15→ 0 281 006 4037

1.6 GDI 99 G4FD 01.13→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

2.0 i 94 FE-DI 04.98-12.00 0 280 130 0632 0 261 210 15411

1.4 , i 55/71 G4EE 03.05-09.11 0 986 280 49211 0 261 231 226
1.5 CRDi 65/81 D4FA 03.05-09.11 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 i 82 G4ED 03.05-09.11 0 986 280 49211 0 261 231 226

1.4 79 G4FA 01.12→ TW 0 986 280 49711 0 261 231 228
80 G4FA 06.11→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.4 CRDi 66 D4FC 06.11-12.14 0 986 280 49411

11.14→ 0 281 006 4037

1.6 91 G4FC 01.12→ TW 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.4 CRDi 57/66 D4FC 02.17→ 0 281 006 4037

1.4 i 70-71 G4EE 03.05-09.11 0 986 280 49211 0 261 231 226
1.5 CRDi 65/81 D4FA 03.05-09.11 0 281 002 72315 0 986 280 49411

1.6 i 82 G4ED 03.05-08.15 0 986 280 49211 0 261 231 226

1.4 79 G4FA 01.12→ TW 0 986 280 49711 0 261 231 228
80 G4FA 11.11→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 91 G4FC 01.12→ TW 0 986 280 49711 0 261 231 228

Opirus [LD] Opirus [LD]

Optima [JF] Optima [JF]

Optima Sports Wagon [JF] Optima Sports Wagon [JF]

Optima [TF] Optima [TF]

Optima [TFE] Optima [TFE]

Picanto [JA] Picanto [JA]

Picanto [SA] Picanto [SA]

Pride [DA] Pride [DA]

Pro Cee’d [ED] Pro Cee’d [ED]

Pro Cee’d [JD] Pro Cee’d [JD]

Retona [CE] Retona [CE]

Rio Hatchback [JB, DE] Rio Hatchback [JB, DE]

Rio Hatchback [UB] Rio Hatchback [UB]

Rio Hatchback [YB] Rio Hatchback [YB]

Rio [JB, DE] Rio [JB, DE]

Rio [UB] Rio [UB]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 KIABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B446 | KIA KIA | B447

KIA

K K

2.5 i V6 121 06.98-09.05 0 280 130 0632

3.5 i 145 09.01-08.05 0 280 218 09015

2.9 D Turbo 93 J3 06.98-09.01 0 280 130 0632 0 281 006 67815

1.5 i 16V 65 B5D 01.98-12.00 0 280 130 0632 F 000 99P 1695

74 B5D 10.97-12.00 0 280 217 10515

1.6 i 16V 74 GA6D 01.98-12.00 F 000 99P 1695

1.8 i 16V 82 TE 09.96-12.97 0 280 130 0632 0 280 217 11615

01.98-12.00 0 280 130 0632

92 BP 09.97-08.98 0 280 130 0632

93 T8D 09.98-08.99 0 280 130 0632

1.5 i 16V 65 B5D 01.98-12.00 0 280 130 0632 F 000 99P 1695

1.6 i 16V 74 GA6D 01.98-12.00 F 000 99P 1695

1.8 i 16V 82 TE 09.96-12.00 0 280 130 0632 0 280 217 11615

1.8 i 16V 104 T8D 09.96-02.97 0 280 122 00113

09.96-09.97 0 280 217 11615 0 261 210 10411

1.5 i 16V 65 B5D 01.98-12.00 0 280 130 0632 F 000 99P 1695

1.6 i 16V 74 GA6D 01.98-12.00 F 000 99P 1695

1.8 i 16V 82 TE 01.98-12.00 0 280 130 0632

1.5 i 16V 65 B5D 01.98-12.00 0 280 130 0632 F 000 99P 1695

1.6 i 16V 74 GA6D 01.98-12.00 F 000 99P 1695

1.8 i 16V 82 TE 01.98-12.00 0 280 130 0632

1.6 i 16V 74 GA6D 01.01-08.04 F 000 99P 1695

1.8 i 16V 82 TE 01.01-08.04 F 000 99P 1695

1.6 i 16V 74 GA6D 01.01-08.04 F 000 99P 1695

1.8 i 16V 82 TE 01.01-08.04 F 000 99P 1695

2.4 i 102 G4JS 03.03-04.06 0 280 218 11115

2.5 CRDi 103 D4CB 07.02-08.09 0 281 006 67815

120-125 D4CB 03.06-08.09 TW 0 281 002 72115

0 281 006 67815

3.5 i 144 G6CU 03.03-08.09 0 280 218 09015

2.0 CRDi 4x4 136 D4HA 02.15→ 0 281 006 4037

2.2 CRDi, CRDi 147 D4HB 02.15→ 0 281 006 4037

4x4 
2.4 GDI, GDI 4x4 138 G4KJ 02.15→ TW 0 261 545 0977

2.0 CRDi, CRDi 110 D4HA 10.10→ 0 281 006 0357

4x4 
2.2 CRDi, CRDi 145 D4HB 09.09→ 0 281 006 0357

4x4 

1.6 CRDi 85/94 D4FB 02.09-07.11 0 281 002 72315

02.09-12.14 0 986 280 49411

1.6 GDi, i CVVT 95/103 ; G4FD 08.11-12.14 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 i CVVT 77/91-93 G4FC 02.09-01.11 0 232 103 07412

02.09-07.11 0 986 280 49711 0 261 231 228
2.0 113-122 G4NA 08.11→ 0 986 280 49711

1.6 91 G4FG 03.14→ 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 94-100 D4FB 03.14→ TW 0 281 006 4037 TW 0 986 280 49411

1.6 GDI 97 G4FD 03.14→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
2.0 113-115 G4NA 03.14→ 0 986 280 49711

Sedona Sedona

Sedona [UP] Sedona [UP]

Sephia I [FA] Sephia I [FA]

Sephia I Hatchback [FA] Sephia I Hatchback [FA]

Sephia I Leo [FA] Sephia I Leo [FA]

Shuma I [FB] Shuma I [FB]

Shuma I Hatchback [FB] Shuma I Hatchback [FB]

Shuma II [FB] Shuma II [FB]

Shuma II Hatchback [FB] Shuma II Hatchback [FB]

Sorento [JC,BL] Sorento [JC,BL]

Sorento [UM] Sorento [UM]

Sorento [XM] Sorento [XM]

Soul [AM] Soul [AM]

Soul [PS] Soul [PS]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 KIABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B446 | KIA KIA | B447

KIA

K K

2.5 i V6 121 06.98-09.05 0 280 130 0632

3.5 i 145 09.01-08.05 0 280 218 09015

2.9 D Turbo 93 J3 06.98-09.01 0 280 130 0632 0 281 006 67815

1.5 i 16V 65 B5D 01.98-12.00 0 280 130 0632 F 000 99P 1695

74 B5D 10.97-12.00 0 280 217 10515

1.6 i 16V 74 GA6D 01.98-12.00 F 000 99P 1695

1.8 i 16V 82 TE 09.96-12.97 0 280 130 0632 0 280 217 11615

01.98-12.00 0 280 130 0632

92 BP 09.97-08.98 0 280 130 0632

93 T8D 09.98-08.99 0 280 130 0632

1.5 i 16V 65 B5D 01.98-12.00 0 280 130 0632 F 000 99P 1695

1.6 i 16V 74 GA6D 01.98-12.00 F 000 99P 1695

1.8 i 16V 82 TE 09.96-12.00 0 280 130 0632 0 280 217 11615

1.8 i 16V 104 T8D 09.96-02.97 0 280 122 00113

09.96-09.97 0 280 217 11615 0 261 210 10411

1.5 i 16V 65 B5D 01.98-12.00 0 280 130 0632 F 000 99P 1695

1.6 i 16V 74 GA6D 01.98-12.00 F 000 99P 1695

1.8 i 16V 82 TE 01.98-12.00 0 280 130 0632

1.5 i 16V 65 B5D 01.98-12.00 0 280 130 0632 F 000 99P 1695

1.6 i 16V 74 GA6D 01.98-12.00 F 000 99P 1695

1.8 i 16V 82 TE 01.98-12.00 0 280 130 0632

1.6 i 16V 74 GA6D 01.01-08.04 F 000 99P 1695

1.8 i 16V 82 TE 01.01-08.04 F 000 99P 1695

1.6 i 16V 74 GA6D 01.01-08.04 F 000 99P 1695

1.8 i 16V 82 TE 01.01-08.04 F 000 99P 1695

2.4 i 102 G4JS 03.03-04.06 0 280 218 11115

2.5 CRDi 103 D4CB 07.02-08.09 0 281 006 67815

120-125 D4CB 03.06-08.09 TW 0 281 002 72115

0 281 006 67815

3.5 i 144 G6CU 03.03-08.09 0 280 218 09015

2.0 CRDi 4x4 136 D4HA 02.15→ 0 281 006 4037

2.2 CRDi, CRDi 147 D4HB 02.15→ 0 281 006 4037

4x4 
2.4 GDI, GDI 4x4 138 G4KJ 02.15→ TW 0 261 545 0977

2.0 CRDi, CRDi 110 D4HA 10.10→ 0 281 006 0357

4x4 
2.2 CRDi, CRDi 145 D4HB 09.09→ 0 281 006 0357

4x4 

1.6 CRDi 85/94 D4FB 02.09-07.11 0 281 002 72315

02.09-12.14 0 986 280 49411

1.6 GDi, i CVVT 95/103 ; G4FD 08.11-12.14 SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 i CVVT 77/91-93 G4FC 02.09-01.11 0 232 103 07412

02.09-07.11 0 986 280 49711 0 261 231 228
2.0 113-122 G4NA 08.11→ 0 986 280 49711

1.6 91 G4FG 03.14→ 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.6 CRDi 94-100 D4FB 03.14→ TW 0 281 006 4037 TW 0 986 280 49411

1.6 GDI 97 G4FD 03.14→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
2.0 113-115 G4NA 03.14→ 0 986 280 49711

Sedona Sedona

Sedona [UP] Sedona [UP]

Sephia I [FA] Sephia I [FA]

Sephia I Hatchback [FA] Sephia I Hatchback [FA]

Sephia I Leo [FA] Sephia I Leo [FA]

Shuma I [FB] Shuma I [FB]

Shuma I Hatchback [FB] Shuma I Hatchback [FB]

Shuma II [FB] Shuma II [FB]

Shuma II Hatchback [FB] Shuma II Hatchback [FB]

Sorento [JC,BL] Sorento [JC,BL]

Sorento [UM] Sorento [UM]

Sorento [XM] Sorento [XM]

Soul [AM] Soul [AM]

Soul [PS] Soul [PS]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 LADABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B448 | KIA LADA | B449

KIA

K L

1.5 i 16V 65 01.01-12.06 0 280 130 0632

2.0 i 4x4 104 Beta II DOHC 09.06-07.08 0 280 122 01413

2.0 i, i 4x4 87 FE 10.00-08.04 0 280 130 0632 0 261 210 15411

95 FED 11.98-08.04 0 261 210 15411

2.0 i 4x4 70 FED 07.93-09.98 0 280 217 10515 0 261 210 15411 0 280 122 00113

73 FED 07.93-08.04 0 280 217 10515 0 261 210 06511 0 280 122 00113

94 FED 04.94-10.98 0 280 217 10515 0 261 210 15411 0 280 122 00113

2.0 TD 4x4 61 RF 11.96-10.98 0 261 210 10411

11.98-08.04 0 280 130 0632

2.0 , i, 4x4 101-104 G4GC 09.04-05.10 0 280 122 01413

2.0 CRDi, CRDi 83 D4EA 09.04-04.07 0 281 002 60015 0 291 002 90212

4x4 100-103 D4EA-...; D4EA-V 01.06-04.07 0 281 002 72115 0 291 002 90212

110 D4EA 05.07-05.10 EU3 0 281 002 60015 EU4 0 291 002 90212

EU4 0 281 002 72115 EU4 0 291 002 90212

1.6 GDI 97 G4FD 01.16→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.7 CRDi 85/104 D4FD 01.16→ 0 281 006 4037

2.0 , 4x4 114/115 G4NA 01.16→ 0 986 280 49711

2.0 CRDi, CRDi 100/134-136 D4HA 01.16→ 0 281 006 4037

4x4 
2.4 GDI 4x4 135 G4KJ 01.16→ 0 261 545 0977

1.6 GDI 99 G4FD 07.10→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.7 CRDi 85 D4FD 09.10→ EU6 0 281 006 4037 TW 0 986 280 49411

2.0 CRDi, CRDI, 100/135 D4HA 07.10→ 0 281 006 0357

CRDi 4x4 
2.0 GDI, GDI 4x4, i 121/122 G4NA; G4NC 07.11→ 0 986 280 49711

4x4 

2.0 T-GDI, T-GDI 182/188 G4KL 10.17→ 0 261 545 0977

AWD 
2.2 CRDi, CRDi 147 D4HC 10.17→ 0 281 006 4037

AWD 

1.6 CRDi 81 D4FB 10.17→ 0 281 006 4037

1.4 66 G4FA 12.09-03.11 0 232 103 07412

12.09→ SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.4 CRDi 55-57/66 D4FC 12.09→ TW 0 986 280 49411

09.11→ 0 281 006 4037

1.6 92 G4FC 12.09-03.11 0 232 103 07412

12.09→ SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 CRDi 85/94 D4FB 12.09→ TW 0 281 006 4037 TW 0 986 280 49411

1.3 45 09.91-12.00 TW 0 280 218 00415

1.5 53 21083 09.91-12.00 BO 0 280 218 00415

1.4 65,5 11194 07.07-12.12 0 280 218 11615

1.6 59,5/62 11183; 11183-5..; 21114; 21114-90 11.04-12.12 0 280 218 11615

1.4 65,5 11194 07.07-12.12 0 280 218 11615

1.6 59,5/62 11183-0..; 11183-5..; 21114 07.06-12.12 0 280 218 11615

Spectra Hatchback Spectra Hatchback

Sportage Sportage

Sportage [AL] Sportage [AL]

Sportage [KM] Sportage [KM]

Sportage [QL] Sportage [QL]

Sportage [SL] Sportage [SL]

Stinger [CK] Stinger [CK]

Stonic [YB] Stonic [YB]

Venga [YN] Venga [YN]

LADA LADA

Forma Forma

Kalina Kalina

Kalina Hatchback Kalina Hatchback



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 LADABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B448 | KIA LADA | B449

KIA

K L

1.5 i 16V 65 01.01-12.06 0 280 130 0632

2.0 i 4x4 104 Beta II DOHC 09.06-07.08 0 280 122 01413

2.0 i, i 4x4 87 FE 10.00-08.04 0 280 130 0632 0 261 210 15411

95 FED 11.98-08.04 0 261 210 15411

2.0 i 4x4 70 FED 07.93-09.98 0 280 217 10515 0 261 210 15411 0 280 122 00113

73 FED 07.93-08.04 0 280 217 10515 0 261 210 06511 0 280 122 00113

94 FED 04.94-10.98 0 280 217 10515 0 261 210 15411 0 280 122 00113

2.0 TD 4x4 61 RF 11.96-10.98 0 261 210 10411

11.98-08.04 0 280 130 0632

2.0 , i, 4x4 101-104 G4GC 09.04-05.10 0 280 122 01413

2.0 CRDi, CRDi 83 D4EA 09.04-04.07 0 281 002 60015 0 291 002 90212

4x4 100-103 D4EA-...; D4EA-V 01.06-04.07 0 281 002 72115 0 291 002 90212

110 D4EA 05.07-05.10 EU3 0 281 002 60015 EU4 0 291 002 90212

EU4 0 281 002 72115 EU4 0 291 002 90212

1.6 GDI 97 G4FD 01.16→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.7 CRDi 85/104 D4FD 01.16→ 0 281 006 4037

2.0 , 4x4 114/115 G4NA 01.16→ 0 986 280 49711

2.0 CRDi, CRDi 100/134-136 D4HA 01.16→ 0 281 006 4037

4x4 
2.4 GDI 4x4 135 G4KJ 01.16→ 0 261 545 0977

1.6 GDI 99 G4FD 07.10→ SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228
1.7 CRDi 85 D4FD 09.10→ EU6 0 281 006 4037 TW 0 986 280 49411

2.0 CRDi, CRDI, 100/135 D4HA 07.10→ 0 281 006 0357

CRDi 4x4 
2.0 GDI, GDI 4x4, i 121/122 G4NA; G4NC 07.11→ 0 986 280 49711

4x4 

2.0 T-GDI, T-GDI 182/188 G4KL 10.17→ 0 261 545 0977

AWD 
2.2 CRDi, CRDi 147 D4HC 10.17→ 0 281 006 4037

AWD 

1.6 CRDi 81 D4FB 10.17→ 0 281 006 4037

1.4 66 G4FA 12.09-03.11 0 232 103 07412

12.09→ SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.4 CRDi 55-57/66 D4FC 12.09→ TW 0 986 280 49411

09.11→ 0 281 006 4037

1.6 92 G4FC 12.09-03.11 0 232 103 07412

12.09→ SSJ 0 261 210 31611 0 261 231 228
SSN 0 986 280 49711 0 261 231 228

1.6 CRDi 85/94 D4FB 12.09→ TW 0 281 006 4037 TW 0 986 280 49411

1.3 45 09.91-12.00 TW 0 280 218 00415

1.5 53 21083 09.91-12.00 BO 0 280 218 00415

1.4 65,5 11194 07.07-12.12 0 280 218 11615

1.6 59,5/62 11183; 11183-5..; 21114; 21114-90 11.04-12.12 0 280 218 11615

1.4 65,5 11194 07.07-12.12 0 280 218 11615

1.6 59,5/62 11183-0..; 11183-5..; 21114 07.06-12.12 0 280 218 11615

Spectra Hatchback Spectra Hatchback

Sportage Sportage

Sportage [AL] Sportage [AL]

Sportage [KM] Sportage [KM]

Sportage [QL] Sportage [QL]

Sportage [SL] Sportage [SL]

Stinger [CK] Stinger [CK]

Stonic [YB] Stonic [YB]

Venga [YN] Venga [YN]

LADA LADA

Forma Forma

Kalina Kalina

Kalina Hatchback Kalina Hatchback



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 LADABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B450 | LADA LADA | B451

LADA

L L

1.4 65,5 11194 07.07-12.12 0 280 218 11615

1.6 59,5/62 11183-0..; 11183-5..; 21114 07.07-12.12 0 280 218 11615

1.7 i 56 2121.4 01.93-12.00 0 280 218 00415

59-62 21214-10 07.96-12.99 BO,WW 0 280 218 00415

60 21214 07.99-12.04 0 280 218 11615

1.6 8V 60 21114 09.08-08.18 0 280 218 11615

1.6 16V 72 21126 11.06-08.18 MBG 0 280 218 22515

NGB 0 280 218 11615

1.8 88 21128 03.08-08.18 0 280 218 11615

1.6 60 21114 09.08-12.15 0 280 218 11615

72 21126 01.08-12.15 MBG 0 280 218 22515

NGB 0 280 218 11615

1.8 88 21128 03.08-12.15 0 280 218 11615

1.6 72 21126 01.08-12.15 MBG 0 280 218 22515

NGB 0 280 218 11615

1.3 50 2108 02.96-12.13 0 280 218 00415

1.5 , i 50/60 2111 03.93-12.13 BO,WW 0 280 218 00415

1.5 57 2111 01.84-12.13 BO,WW 0 280 218 00415

1.5 54 2110 01.96-12.00 0 280 218 00415

1.5 i 56,4 2111-77 01.96-12.04 BO 0 280 218 11615

1.5 i 8V 56 2111-14/16 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

57 2111/2111-12 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

1.5 i 8V, i 16V 58/68 2111; 2112 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

BO,WW 0 280 218 11615

1.5 i 16V 69 2112-10; 2112-70/76 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

1.5 16V Premier 58/68 2111; 2112 06.99-12.00 BO 0 280 218 00415

1.6 i, i 8V, i 16V 59/65,5 21114; 21124 01.05-12.10 0 280 218 00415

WW 0 280 218 11615

1.5 i 57-58 2111; 2112 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

1.5 i 8V 57 2111-14 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

1.5 i 8V, i 16V 58/68 2111; 2112 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

BO,WW 0 280 218 11615

1.5 i 16V 69/70 2112-10; 2112-10/16 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

1.6 i 59 21114 01.05-12.09 BO 0 280 218 11615

1.5 i 54 01.96-12.04 BO 0 280 218 11615

1.5 i, i 8V 56,4/58 2111; 2111-15; 2111-77 01.96-12.08 0 280 218 00415

WW 0 280 218 11615

1.5 i 8V 56 2111/2111-12 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

1.5 i 16V 66/67 2112 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

69 2112 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

BO,WW 0 280 218 11615

1.6 i 59 21114 01.05-12.08 BO 0 280 218 11615

1.6 65,5 21124 12.08-12.13 0 280 218 11615

1.3 47 2114 01.00-12.13 0 280 218 00415

1.5 56,4 2111-80 01.00-12.13 0 280 218 11615

57 2114 01.00-12.13 0 280 218 00415

21099 1.5 i 56,4 2111-... 01.90-01.04 BO,WW 0 280 218 00415

2114 1.5i 56,4-57,2 2111-... 10.01-12.13 0 280 218 11615

Kalina Kombi Kalina Kombi

Niva Niva

Priora Priora

Priora Hatchback Priora Hatchback

Priora Kombi Priora Kombi

Samara Samara

Samara Hatchback Samara Hatchback

Serie 110 Serie 110

Serie 111 Serie 111

Serie 112 Serie 112

Serie 114 Serie 114

Serie 115 Serie 115

Serie 2100 Serie 2100

Serie 2100 Hatchback Serie 2100 Hatchback



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 LADABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B450 | LADA LADA | B451

LADA

L L

1.4 65,5 11194 07.07-12.12 0 280 218 11615

1.6 59,5/62 11183-0..; 11183-5..; 21114 07.07-12.12 0 280 218 11615

1.7 i 56 2121.4 01.93-12.00 0 280 218 00415

59-62 21214-10 07.96-12.99 BO,WW 0 280 218 00415

60 21214 07.99-12.04 0 280 218 11615

1.6 8V 60 21114 09.08-08.18 0 280 218 11615

1.6 16V 72 21126 11.06-08.18 MBG 0 280 218 22515

NGB 0 280 218 11615

1.8 88 21128 03.08-08.18 0 280 218 11615

1.6 60 21114 09.08-12.15 0 280 218 11615

72 21126 01.08-12.15 MBG 0 280 218 22515

NGB 0 280 218 11615

1.8 88 21128 03.08-12.15 0 280 218 11615

1.6 72 21126 01.08-12.15 MBG 0 280 218 22515

NGB 0 280 218 11615

1.3 50 2108 02.96-12.13 0 280 218 00415

1.5 , i 50/60 2111 03.93-12.13 BO,WW 0 280 218 00415

1.5 57 2111 01.84-12.13 BO,WW 0 280 218 00415

1.5 54 2110 01.96-12.00 0 280 218 00415

1.5 i 56,4 2111-77 01.96-12.04 BO 0 280 218 11615

1.5 i 8V 56 2111-14/16 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

57 2111/2111-12 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

1.5 i 8V, i 16V 58/68 2111; 2112 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

BO,WW 0 280 218 11615

1.5 i 16V 69 2112-10; 2112-70/76 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

1.5 16V Premier 58/68 2111; 2112 06.99-12.00 BO 0 280 218 00415

1.6 i, i 8V, i 16V 59/65,5 21114; 21124 01.05-12.10 0 280 218 00415

WW 0 280 218 11615

1.5 i 57-58 2111; 2112 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

1.5 i 8V 57 2111-14 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

1.5 i 8V, i 16V 58/68 2111; 2112 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

BO,WW 0 280 218 11615

1.5 i 16V 69/70 2112-10; 2112-10/16 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

1.6 i 59 21114 01.05-12.09 BO 0 280 218 11615

1.5 i 54 01.96-12.04 BO 0 280 218 11615

1.5 i, i 8V 56,4/58 2111; 2111-15; 2111-77 01.96-12.08 0 280 218 00415

WW 0 280 218 11615

1.5 i 8V 56 2111/2111-12 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

1.5 i 16V 66/67 2112 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

69 2112 01.96-12.04 BO 0 280 218 00415

BO,WW 0 280 218 11615

1.6 i 59 21114 01.05-12.08 BO 0 280 218 11615

1.6 65,5 21124 12.08-12.13 0 280 218 11615

1.3 47 2114 01.00-12.13 0 280 218 00415

1.5 56,4 2111-80 01.00-12.13 0 280 218 11615

57 2114 01.00-12.13 0 280 218 00415

21099 1.5 i 56,4 2111-... 01.90-01.04 BO,WW 0 280 218 00415

2114 1.5i 56,4-57,2 2111-... 10.01-12.13 0 280 218 11615

Kalina Kombi Kalina Kombi

Niva Niva

Priora Priora

Priora Hatchback Priora Hatchback

Priora Kombi Priora Kombi

Samara Samara

Samara Hatchback Samara Hatchback

Serie 110 Serie 110

Serie 111 Serie 111

Serie 112 Serie 112

Serie 114 Serie 114

Serie 115 Serie 115

Serie 2100 Serie 2100

Serie 2100 Hatchback Serie 2100 Hatchback



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 LANCIABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B452 | LADA LANCIA | B453

LADA

L L

1.6 81 H4M 12.15→ 0 280 130 1292

1.7 , i 59-62 21214; 21214-10 06.07→ 0 280 218 11615

5.0 390 V10 40V 03.07-12.09 0 986 280 43112 0 261 231 038

4.0 478 DHU 12.17→ 0 261 232 0225 0 261 231 146

1.6 i 16V 76 182A4.000 MPI-Weber 04.98-10.99 F 000 99R 10111

2.0 i 83 835A5.046 Kat 10.94-10.99 F 000 99P 0035

1.6 i 16V 76 182A4.000 MPI-Weber 04.98-10.99 F 000 99R 10111

1.4 i 51 836A4.000 04.94-12.99 0 280 130 0262 0 261 210 11511

KL 0 261 210 11811

1.6 i 55 835C1.000 06.93-12.99 0 280 130 0262

10.93-12.99 0 261 210 11811

KL 0 261 210 11511

1.4 BiFuel 88 198 A4.000 12.09-08.14 EU5 0 261 230 2835 0 261 210 23811 0 261 231 273
0 232 103 09712 0 261 231 273

EU6 0 281 006 0285 0 261 210 23811 0 261 231 273
940 B7.000 02.14-08.14 EU5 0 261 230 2835 0 261 210 23811

0 232 103 09712

EU6 0 281 006 0285 0 261 210 23811

1.4 i 16V 88 198 A4.000 07.08-08.14 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 273
0 232 103 09712 0 261 231 273

103 198 A7.000 08.10-08.14 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 273
110 198 A1.000 07.08-07.10 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 273

0 232 103 09712 0 261 231 273
1.6 MultiJet 77 844 A3.000; 944 A3.000 04.11-08.14 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 44611

85/88 198 A2.000; 955 A4.000 07.08-12.10 0 281 002 91715

07.08-12.14 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 986 280 44611

01.11-12.14 0 281 006 05415

1.8 TBi 147 939 B1.000 05.09-08.14 0 280 218 24215 0 281 002 60311 0 261 231 273
0 986 280 46612 0 261 231 273

1.9 MultiJet 140 844 A1.000 08.08-08.14 0 281 006 1026 0 280 218 23715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 7067 0 280 218 23715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 280 218 23715 0 986 280 44611

2.0 MultiJet 120/121 198 A5.000; 844 A2.000 08.08-12.10 0 281 002 91715

08.08-08.14 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 7067 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 986 280 44611

01.11-08.14 0 281 006 05415

Xray Xray

4x4 4x4

LAMBORGHINI LAMBORGHINI

Gallardo Superleggera Gallardo Superleggera

Urus Urus

LANCIA LANCIA

Dedra Berlina [835] Dedra Berlina [835]

Dedra Station Wagon [835] Dedra Station Wagon [835]

Delta [836] Delta [836]

Delta [844] Delta [844]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 LANCIABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B452 | LADA LANCIA | B453

LADA

L L

1.6 81 H4M 12.15→ 0 280 130 1292

1.7 , i 59-62 21214; 21214-10 06.07→ 0 280 218 11615

5.0 390 V10 40V 03.07-12.09 0 986 280 43112 0 261 231 038

4.0 478 DHU 12.17→ 0 261 232 0225 0 261 231 146

1.6 i 16V 76 182A4.000 MPI-Weber 04.98-10.99 F 000 99R 10111

2.0 i 83 835A5.046 Kat 10.94-10.99 F 000 99P 0035

1.6 i 16V 76 182A4.000 MPI-Weber 04.98-10.99 F 000 99R 10111

1.4 i 51 836A4.000 04.94-12.99 0 280 130 0262 0 261 210 11511

KL 0 261 210 11811

1.6 i 55 835C1.000 06.93-12.99 0 280 130 0262

10.93-12.99 0 261 210 11811

KL 0 261 210 11511

1.4 BiFuel 88 198 A4.000 12.09-08.14 EU5 0 261 230 2835 0 261 210 23811 0 261 231 273
0 232 103 09712 0 261 231 273

EU6 0 281 006 0285 0 261 210 23811 0 261 231 273
940 B7.000 02.14-08.14 EU5 0 261 230 2835 0 261 210 23811

0 232 103 09712

EU6 0 281 006 0285 0 261 210 23811

1.4 i 16V 88 198 A4.000 07.08-08.14 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 273
0 232 103 09712 0 261 231 273

103 198 A7.000 08.10-08.14 F 01C 600 1105 0 232 103 09712 0 261 231 273
110 198 A1.000 07.08-07.10 0 261 230 3025 0 261 210 23811 0 261 231 273

0 232 103 09712 0 261 231 273
1.6 MultiJet 77 844 A3.000; 944 A3.000 04.11-08.14 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 281 006 05415 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 44611

85/88 198 A2.000; 955 A4.000 07.08-12.10 0 281 002 91715

07.08-12.14 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 006 2879 0 986 280 44611

N5P 0 281 002 9037 0 986 280 44611

5PL 0 281 006 1647 0 986 280 44611

01.11-12.14 0 281 006 05415

1.8 TBi 147 939 B1.000 05.09-08.14 0 280 218 24215 0 281 002 60311 0 261 231 273
0 986 280 46612 0 261 231 273

1.9 MultiJet 140 844 A1.000 08.08-08.14 0 281 006 1026 0 280 218 23715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 7067 0 280 218 23715 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 280 218 23715 0 986 280 44611

2.0 MultiJet 120/121 198 A5.000; 844 A2.000 08.08-12.10 0 281 002 91715

08.08-08.14 0 281 006 0286 0 986 280 44611

0 986 280 46712

0 281 002 7067 0 986 280 44611

0 281 006 2879 0 986 280 44611

01.11-08.14 0 281 006 05415

Xray Xray

4x4 4x4

LAMBORGHINI LAMBORGHINI

Gallardo Superleggera Gallardo Superleggera

Urus Urus

LANCIA LANCIA

Dedra Berlina [835] Dedra Berlina [835]

Dedra Station Wagon [835] Dedra Station Wagon [835]

Delta [836] Delta [836]

Delta [844] Delta [844]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 LANCIABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B454 | LANCIA LANCIA | B455

LANCIA

L L

2.0 i Turbo 16V 151 838A4.000 11.94-06.98 0 280 130 0601 0 280 101 0015 0 280 213 02515 0 986 280 114 0 261 210 09311 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 232 101 01812 0 280 122 00113 0 261 231 007

0 280 130 0262 0 280 101 0015 0 280 213 02515 0 986 280 114 0 261 210 09311 0 280 122 00113 0 261 231 007
2.0 i Turbo 20V 162 175 A3.000 06.98-12.00 0 280 130 0601 0 280 101 0015 0 280 217 51415 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 101 0015 0 280 217 51415 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095

2.0 i 20V 114 838A6.000 06.96-06.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
06.98-06.98 0 281 002 20214

06.98-12.00 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 280 122 00113 0 261 231 144
0 281 002 20214 0 261 231 144

0 232 101 03612 0 280 122 00113 0 261 231 144
0 280 130 0262 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 280 122 00113 0 261 231 144

2.4 i 20V 129 838A2.000 11.94-06.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
838B2.000 06.98-12.00 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 280 122 00113 0 261 231 144

0 281 002 20214 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 280 122 00113 0 261 231 144

0 280 130 0262 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 280 122 00113 0 261 231 144
2.4 JTD 100 838A8.000 03.98-12.00 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20214

0 281 002 21312 0 281 002 20214

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20214

2.4 TD 91 838A7.000 06.96-03.98 0 280 130 0262 0 281 002 08516 0 261 210 11911 0 205 001 01014

3.0 i 24V 150 838B.000 11.94-06.98 0 280 130 0731 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 232 103 00912 0 280 122 00113 0 261 231 007

0 280 130 0262 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007
06.98-12.00 0 280 130 0731 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007

0 232 103 00912 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 280 130 0262 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007

Fg.-Nr. →2088054 06.98-12.99 0 280 217 51415

Fg.-Nr. 2088054→ 12.99-12.00 0 280 217 53115

838.000 06.98-12.00 0 280 130 0731 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 280 130 0262 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007

Fg.-Nr. →2092370 06.98-12.00 0 280 217 51415

Fg.-Nr. 2092371→ 06.98-12.00 0 280 217 53115

2.0 i Turbo 16V 151 834 A4.000 04.97-06.98 0 280 130 0262 0 280 213 02515 0 986 280 114 0 261 210 09311 0 280 122 00113 0 261 231 095
2.0 i Turbo 20V 162 175 A3.000 06.98-06.00 0 280 130 0601 0 280 101 0015 0 280 217 51415 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 101 0015 0 280 217 51415 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095

2.4 i 20V 129 838A2.000 MPI-RB 04.97-06.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
838B2.000 MPI-RB 06.98-06.00 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 218 01915 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095

3.0 i 24V V6 150 838B.000 MPI-RB 04.97-06.00 0 280 130 0731 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 232 103 00912 0 280 122 00113 0 261 231 007

0 280 130 0262 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007

2.0 i Turbo 16V 151 838A4.000 11.94-06.98 0 280 130 0601 0 280 101 0015 0 280 213 02515 0 986 280 114 0 261 210 09311 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 232 101 01812 0 280 122 00113 0 261 231 007

0 280 130 0262 0 280 101 0015 0 280 213 02515 0 986 280 114 0 261 210 09311 0 280 122 00113 0 261 231 007
2.0 i Turbo 20V 162 175 A3.000 06.98-12.00 0 280 130 0601 0 280 101 0015 0 280 217 51415 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 101 0015 0 280 217 51415 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095

Kappa Berlina [838] Kappa Berlina [838]

Kappa Coupé [838] Kappa Coupé [838]

Kappa Station Wagon [838] Kappa Station Wagon [838]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 LANCIABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B454 | LANCIA LANCIA | B455

LANCIA

L L

2.0 i Turbo 16V 151 838A4.000 11.94-06.98 0 280 130 0601 0 280 101 0015 0 280 213 02515 0 986 280 114 0 261 210 09311 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 232 101 01812 0 280 122 00113 0 261 231 007

0 280 130 0262 0 280 101 0015 0 280 213 02515 0 986 280 114 0 261 210 09311 0 280 122 00113 0 261 231 007
2.0 i Turbo 20V 162 175 A3.000 06.98-12.00 0 280 130 0601 0 280 101 0015 0 280 217 51415 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 101 0015 0 280 217 51415 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095

2.0 i 20V 114 838A6.000 06.96-06.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
06.98-06.98 0 281 002 20214

06.98-12.00 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 280 122 00113 0 261 231 144
0 281 002 20214 0 261 231 144

0 232 101 03612 0 280 122 00113 0 261 231 144
0 280 130 0262 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 280 122 00113 0 261 231 144

2.4 i 20V 129 838A2.000 11.94-06.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
838B2.000 06.98-12.00 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 280 122 00113 0 261 231 144

0 281 002 20214 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 280 122 00113 0 261 231 144

0 280 130 0262 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 280 122 00113 0 261 231 144
2.4 JTD 100 838A8.000 03.98-12.00 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20214

0 281 002 21312 0 281 002 20214

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20214

2.4 TD 91 838A7.000 06.96-03.98 0 280 130 0262 0 281 002 08516 0 261 210 11911 0 205 001 01014

3.0 i 24V 150 838B.000 11.94-06.98 0 280 130 0731 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 232 103 00912 0 280 122 00113 0 261 231 007

0 280 130 0262 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007
06.98-12.00 0 280 130 0731 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007

0 232 103 00912 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 280 130 0262 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007

Fg.-Nr. →2088054 06.98-12.99 0 280 217 51415

Fg.-Nr. 2088054→ 12.99-12.00 0 280 217 53115

838.000 06.98-12.00 0 280 130 0731 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 280 130 0262 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007

Fg.-Nr. →2092370 06.98-12.00 0 280 217 51415

Fg.-Nr. 2092371→ 06.98-12.00 0 280 217 53115

2.0 i Turbo 16V 151 834 A4.000 04.97-06.98 0 280 130 0262 0 280 213 02515 0 986 280 114 0 261 210 09311 0 280 122 00113 0 261 231 095
2.0 i Turbo 20V 162 175 A3.000 06.98-06.00 0 280 130 0601 0 280 101 0015 0 280 217 51415 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 101 0015 0 280 217 51415 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095

2.4 i 20V 129 838A2.000 MPI-RB 04.97-06.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
838B2.000 MPI-RB 06.98-06.00 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 218 01915 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095

3.0 i 24V V6 150 838B.000 MPI-RB 04.97-06.00 0 280 130 0731 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 232 103 00912 0 280 122 00113 0 261 231 007

0 280 130 0262 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007

2.0 i Turbo 16V 151 838A4.000 11.94-06.98 0 280 130 0601 0 280 101 0015 0 280 213 02515 0 986 280 114 0 261 210 09311 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 232 101 01812 0 280 122 00113 0 261 231 007

0 280 130 0262 0 280 101 0015 0 280 213 02515 0 986 280 114 0 261 210 09311 0 280 122 00113 0 261 231 007
2.0 i Turbo 20V 162 175 A3.000 06.98-12.00 0 280 130 0601 0 280 101 0015 0 280 217 51415 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 280 130 0262 0 280 101 0015 0 280 217 51415 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095

Kappa Berlina [838] Kappa Berlina [838]

Kappa Coupé [838] Kappa Coupé [838]

Kappa Station Wagon [838] Kappa Station Wagon [838]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 LANCIABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B456 | LANCIA LANCIA | B457

LANCIA

L L

2.0 i 20V 114 838A6.000 06.96-06.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
06.98-06.98 0 281 002 20214

06.98-12.00 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 280 122 00113 0 261 231 144
0 281 002 20214 0 261 231 144

0 232 101 03612 0 280 122 00113 0 261 231 144
0 280 130 0262 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 280 122 00113 0 261 231 144

2.4 D Turbo 91 838A7.000 06.96-03.98 0 280 130 0262 0 281 002 08516 0 261 210 11911 0 205 001 01014

2.4 i 20V 129 838A2.000 11.94-06.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
838B2.000 06.98-12.00 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 280 122 00113 0 261 231 144

0 281 002 20214 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 280 122 00113 0 261 231 144

0 280 130 0262 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 280 122 00113 0 261 231 144
2.4 JTD 100 838A8.000 03.98-12.00 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20214

0 281 002 21312 0 281 002 20214

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20214

3.0 i 24V 150 838B.000 11.94-06.98 0 280 130 0731 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 232 103 00912 0 280 122 00113 0 261 231 007

0 280 130 0262 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007
06.98-12.00 0 280 130 0731 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007

0 232 103 00912 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 280 130 0262 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007

Fg.-Nr. →2088054 06.98-12.99 0 280 217 51415

Fg.-Nr. 2088054→ 12.99-12.00 0 280 217 53115

1.6 i 16V 76 182 A4.000; 182 B6.000 10.99-09.05 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.8 i 16V 96 839A4.000; 839A7.000; 839A9.000 10.99-09.05 0 280 218 01915 0 232 101 03712

1.9 JTD 77 AR32302 10.99-09.00 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411

80 AR37101 09.00-06.01 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411

85 937 A2.000 06.01-06.03 0 281 002 47411

06.01-02.04 0 281 002 4057

06.01-11.06 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 21312

07.03-11.06 0 281 002 60311

03.04-11.06 0 281 002 9087

2.0 i 20V 110 185A8.000 10.00-09.05 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

113 182 B7.000 10.99-09.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

2.4 i 20V 129 192A2.000 10.99-05.02 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

2.4 JTD 98 839A5.000/AR32501 10.99-09.00 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411

103 839A6.000 09.00-05.02 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411

110 841C000 06.02-06.03 0 281 002 47411

06.02-09.03 0 281 002 30915

06.02-09.05 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 21312

07.03-09.05 0 281 002 60311

10.03-09.05 0 280 218 40115

1.6 i 16V 76 182 A4.000; 182 B6.000 10.99-09.05 F 000 99P 2185 0 280 218 01915 F 000 99R 10111

1.8 i 16V 96 839A4.000; 839A7.000; 839A9.000 10.99-09.05 0 280 218 01915 0 232 101 03712

Lybra Berlina [839] Lybra Berlina [839]

Lybra Station Wagon [839] Lybra Station Wagon [839]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 LANCIABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B456 | LANCIA LANCIA | B457

LANCIA

L L

2.0 i 20V 114 838A6.000 06.96-06.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
06.98-06.98 0 281 002 20214

06.98-12.00 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 280 122 00113 0 261 231 144
0 281 002 20214 0 261 231 144

0 232 101 03612 0 280 122 00113 0 261 231 144
0 280 130 0262 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 280 122 00113 0 261 231 144

2.4 D Turbo 91 838A7.000 06.96-03.98 0 280 130 0262 0 281 002 08516 0 261 210 11911 0 205 001 01014

2.4 i 20V 129 838A2.000 11.94-06.98 0 280 130 0731 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
0 232 101 02612 0 280 122 00113 0 261 231 095

0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 261 210 11911 0 280 122 00113 0 261 231 095
838B2.000 06.98-12.00 0 280 130 0731 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 280 122 00113 0 261 231 144

0 281 002 20214 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 280 122 00113 0 261 231 144

0 280 130 0262 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 280 122 00113 0 261 231 144
2.4 JTD 100 838A8.000 03.98-12.00 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20214

0 281 002 21312 0 281 002 20214

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411 0 281 002 20214

3.0 i 24V 150 838B.000 11.94-06.98 0 280 130 0731 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 232 103 00912 0 280 122 00113 0 261 231 007

0 280 130 0262 0 280 217 51415 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007
06.98-12.00 0 280 130 0731 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007

0 232 103 00912 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 280 130 0262 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 007

Fg.-Nr. →2088054 06.98-12.99 0 280 217 51415

Fg.-Nr. 2088054→ 12.99-12.00 0 280 217 53115

1.6 i 16V 76 182 A4.000; 182 B6.000 10.99-09.05 F 000 99P 2185 F 000 99R 10111

1.8 i 16V 96 839A4.000; 839A7.000; 839A9.000 10.99-09.05 0 280 218 01915 0 232 101 03712

1.9 JTD 77 AR32302 10.99-09.00 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411

80 AR37101 09.00-06.01 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411

85 937 A2.000 06.01-06.03 0 281 002 47411

06.01-02.04 0 281 002 4057

06.01-11.06 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 21312

07.03-11.06 0 281 002 60311

03.04-11.06 0 281 002 9087

2.0 i 20V 110 185A8.000 10.00-09.05 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

113 182 B7.000 10.99-09.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

2.4 i 20V 129 192A2.000 10.99-05.02 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

2.4 JTD 98 839A5.000/AR32501 10.99-09.00 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411

103 839A6.000 09.00-05.02 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411

110 841C000 06.02-06.03 0 281 002 47411

06.02-09.03 0 281 002 30915

06.02-09.05 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 21312

07.03-09.05 0 281 002 60311

10.03-09.05 0 280 218 40115

1.6 i 16V 76 182 A4.000; 182 B6.000 10.99-09.05 F 000 99P 2185 0 280 218 01915 F 000 99R 10111

1.8 i 16V 96 839A4.000; 839A7.000; 839A9.000 10.99-09.05 0 280 218 01915 0 232 101 03712

Lybra Berlina [839] Lybra Berlina [839]

Lybra Station Wagon [839] Lybra Station Wagon [839]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 LANCIABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B458 | LANCIA LANCIA | B459

LANCIA

L L

1.9 JTD 77 AR32302 10.99-09.00 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411

80 AR37101 09.00-06.01 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411

85 937 A2.000 06.01-06.03 0 281 002 47411

06.01-02.04 0 281 002 4057

06.01-11.06 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 21312

07.03-11.06 0 281 002 60311

03.04-11.06 0 281 002 9087

2.0 i 20V 113 182 B7.000 10.99-09.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

185A8.000 10.00-09.05 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

2.4 JTD 98 839A5.000/AR32501 10.99-09.00 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411

103 839A6.000 09.00-05.02 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411

110 841C000 06.02-06.03 0 281 002 47411

06.02-09.03 0 281 002 30915

06.02-09.05 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 21312

07.03-09.05 0 281 002 60311

10.03-09.05 0 280 218 40115

1.3 MultiJet 51-55 188 A9.000 10.04-11.10 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 61315 0 986 280 46612

66 199 A3.000 09.05-06.07 0 281 002 79215

09.05-11.10 0 281 002 7067 0 986 280 42411

0 986 280 46612

07.07-11.10 0 281 002 98015

70 199 B1.000 03.09-12.12 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.4 55 350 A1.000 03.05-12.12 0 261 230 2161 0 261 230 2455 0 281 002 61315 0 232 103 09712

1.4 LPG 57 350 A1.000 03.09-12.12 0 261 230 2455 0 232 103 09712

1.4 16V 66/70 192 B2.000; 843 A1.000 10.04-12.12 0 261 230 2455 0 281 002 61315 0 232 103 09712 0 261 231 273
SSN 0 261 210 23811 0 261 231 273

1.6 MultiJet 85/88 350 A2.000; 350 A3.000 10.07-12.12 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 006 1587 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.9 MultiJet 74 188 B2.000 10.04-12.12 0 281 006 0286 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

2.0 JTD 16V 80 RHM; RHW 09.02-03.06 0 281 002 2837 0 986 280 41411

0 986 280 41312

88 RHK 03.06-12.10 0 986 280 41312

100 RHR 10.06-12.10 0 986 280 41312

2.0 16V 100 RFN 09.02-09.05 0 261 230 0585 AG 0 986 280 41411

GS 0 986 280 44011

Ricam.Nr →9702 09.02-09.05 0 261 231 188
2.2 JTD 16V 95 4HW 09.02-09.07 0 281 002 2837 0 986 280 41411

0 986 280 41312

Musa [350] Musa [350]

Phedra [179] Phedra [179]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 LANCIABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B458 | LANCIA LANCIA | B459

LANCIA

L L

1.9 JTD 77 AR32302 10.99-09.00 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411

80 AR37101 09.00-06.01 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411

85 937 A2.000 06.01-06.03 0 281 002 47411

06.01-02.04 0 281 002 4057

06.01-11.06 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 21312

07.03-11.06 0 281 002 60311

03.04-11.06 0 281 002 9087

2.0 i 20V 113 182 B7.000 10.99-09.00 0 280 218 01915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

185A8.000 10.00-09.05 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

2.4 JTD 98 839A5.000/AR32501 10.99-09.00 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 280 218 01915 0 281 002 21411

0 281 002 21312

0 281 002 2107 0 280 218 01915 0 281 002 21411

103 839A6.000 09.00-05.02 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 30915 0 281 002 47411

0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 30915 0 281 002 47411

110 841C000 06.02-06.03 0 281 002 47411

06.02-09.03 0 281 002 30915

06.02-09.05 2PO 0 281 002 2093 0 281 002 2156 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 21312

07.03-09.05 0 281 002 60311

10.03-09.05 0 280 218 40115

1.3 MultiJet 51-55 188 A9.000 10.04-11.10 0 261 230 2846 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1587 0 281 002 61315 0 986 280 46612

66 199 A3.000 09.05-06.07 0 281 002 79215

09.05-11.10 0 281 002 7067 0 986 280 42411

0 986 280 46612

07.07-11.10 0 281 002 98015

70 199 B1.000 03.09-12.12 0 281 006 0286 0 281 006 05415 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.4 55 350 A1.000 03.05-12.12 0 261 230 2161 0 261 230 2455 0 281 002 61315 0 232 103 09712

1.4 LPG 57 350 A1.000 03.09-12.12 0 261 230 2455 0 232 103 09712

1.4 16V 66/70 192 B2.000; 843 A1.000 10.04-12.12 0 261 230 2455 0 281 002 61315 0 232 103 09712 0 261 231 273
SSN 0 261 210 23811 0 261 231 273

1.6 MultiJet 85/88 350 A2.000; 350 A3.000 10.07-12.12 0 281 006 0286 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 44611

0 986 280 46712

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 281 006 1587 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 44611

1.9 MultiJet 74 188 B2.000 10.04-12.12 0 281 006 0286 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

2.0 JTD 16V 80 RHM; RHW 09.02-03.06 0 281 002 2837 0 986 280 41411

0 986 280 41312

88 RHK 03.06-12.10 0 986 280 41312

100 RHR 10.06-12.10 0 986 280 41312

2.0 16V 100 RFN 09.02-09.05 0 261 230 0585 AG 0 986 280 41411

GS 0 986 280 44011

Ricam.Nr →9702 09.02-09.05 0 261 231 188
2.2 JTD 16V 95 4HW 09.02-09.07 0 281 002 2837 0 986 280 41411

0 986 280 41312

Musa [350] Musa [350]

Phedra [179] Phedra [179]
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2.2 JTD 16V 120 4H... 10.07-12.10 0 281 002 2837 0 986 280 41312

Ricam.Nr →11284 10.07-12.10 0 986 280 41911

Ricam.Nr 11284→ 10.07-12.10 0 986 280 43811

125 4HT 03.08-12.10 0 986 280 43811

0 986 280 41312

3.0 24V 150 XFW 09.02-09.05 0 261 230 0585 0 986 280 44011 KZB 0 261 231 130
KZG 0 261 231 007

2.0 Turbo 20V 136 841E.000 04.02-12.09 TW 0 261 230 2165 0 280 218 05415 0 261 210 16011 0 261 231 273
0 232 101 03612 0 261 231 273

0 261 230 2835 0 280 218 05415 0 261 210 16011 0 261 231 273
2.4 JTD 10V 110 841C.000 04.02-06.03 0 281 002 47411

04.02-02.05 0 261 230 2846 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 21312

07.03-02.05 0 281 002 60311

Ricam.Nr →9518 04.02-09.03 0 281 002 30915

Ricam.Nr 9519→ 10.03-02.05 0 280 218 40115

2.4 JTD 20V 120 841M.000; 841N.000 06.03-02.06 0 281 006 0286 0 281 002 59815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

129 841G.000; 841H.000 06.03-02.06 0 281 006 0286 0 281 002 59815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

136 841 P.000 03.06-12.09 0 281 006 0286 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 006 04815 0 986 280 44611

2.4 20V 125 841D.000 04.02-12.09 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

3.0 V6 24V 158 841A.000 04.02-07.03 0 280 218 05415 0 261 210 20311

0 232 103 02412

3.2 V6 24V 169 841A.000 08.03-12.09 0 280 218 05415 0 261 210 20311

0 232 103 02412

1.2 i 8V 44 188 A4.000 06.00-06.03 F 000 99P 2185

1.2 i 16V 63 188A5.000 06.00-06.03 0 261 210 22011 0 261 231 273
EU4 0 232 103 09712 0 261 231 273

1.2 i.e. 8V 44 840 A3.000 01.96-06.00 0 281 002 10211

1.2 i.e. 16V 63 176B9.000 MPI-Weber 04.97-06.00 0 261 210 12411

1.4 i.e. 12V 55/59 840A2.000 SPI-Bosch; 840A4.000 SPI- 01.96-06.00 0 280 130 0262 0 281 002 10211 0 261 231 007
Bosch

0.9 , Natural 59-62,5 312 A2.000; 312 A5.000 06.11→ 0 281 006 0286 0 986 280 46811 0 261 231 273
Power 0 232 103 09712 0 261 231 273
1.2 , Bi-Fuel 51 169 A4.000 06.11→ 0 261 230 2455 0 232 103 09712

1.3 MultiJet 57/70 199 B1.000; 312 B1.000; 312 B5.000 06.11→ 0 281 006 0286 EU6 0 281 006 55915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

NE6 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 1647 EU6 0 281 006 55915 0 986 280 46612

0 281 006 2879 EU6 0 281 006 55915 0 986 280 46612

1.2 8V 44 188 A4.000 06.03-11.11 0 261 230 2455 EU4 0 232 103 09712

11.03-03.04 0 261 210 11411

51 169 A4.000 08.10-11.11 0 232 103 09712

1.2 16V 59 188 A5.000 06.03-09.06 0 261 210 23811 0 261 231 273
1.3 JTD 51 188 A9.000 06.03-09.06 0 281 006 1587 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 002 61315 0 986 280 46612

1.3 MultiJet 55 199 A2.000 10.06-10.07 EU4 0 281 002 79215

10.06-11.10 0 281 006 1587 EU5 0 281 002 91715 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 2879 EU5 0 281 002 91715 0 986 280 46612

11.07-12.09 EU4 0 281 002 98015

199 A9.000 08.10-11.11 0 281 006 1647 0 281 002 91715 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 46612

Thesis [841] Thesis [841]

Y [840] Y [840]

Ypsilon [312] Ypsilon [312]

Ypsilon [843] Ypsilon [843]
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2.2 JTD 16V 120 4H... 10.07-12.10 0 281 002 2837 0 986 280 41312

Ricam.Nr →11284 10.07-12.10 0 986 280 41911

Ricam.Nr 11284→ 10.07-12.10 0 986 280 43811

125 4HT 03.08-12.10 0 986 280 43811

0 986 280 41312

3.0 24V 150 XFW 09.02-09.05 0 261 230 0585 0 986 280 44011 KZB 0 261 231 130
KZG 0 261 231 007

2.0 Turbo 20V 136 841E.000 04.02-12.09 TW 0 261 230 2165 0 280 218 05415 0 261 210 16011 0 261 231 273
0 232 101 03612 0 261 231 273

0 261 230 2835 0 280 218 05415 0 261 210 16011 0 261 231 273
2.4 JTD 10V 110 841C.000 04.02-06.03 0 281 002 47411

04.02-02.05 0 261 230 2846 0 281 002 21312

0 281 002 4057 0 281 002 21312

07.03-02.05 0 281 002 60311

Ricam.Nr →9518 04.02-09.03 0 281 002 30915

Ricam.Nr 9519→ 10.03-02.05 0 280 218 40115

2.4 JTD 20V 120 841M.000; 841N.000 06.03-02.06 0 281 006 0286 0 281 002 59815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

129 841G.000; 841H.000 06.03-02.06 0 281 006 0286 0 281 002 59815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

136 841 P.000 03.06-12.09 0 281 006 0286 0 281 006 04815 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 006 04815 0 986 280 44611

2.4 20V 125 841D.000 04.02-12.09 0 281 002 30915 0 261 210 16011 0 261 231 144
0 232 101 03612 0 261 231 144

3.0 V6 24V 158 841A.000 04.02-07.03 0 280 218 05415 0 261 210 20311

0 232 103 02412

3.2 V6 24V 169 841A.000 08.03-12.09 0 280 218 05415 0 261 210 20311

0 232 103 02412

1.2 i 8V 44 188 A4.000 06.00-06.03 F 000 99P 2185

1.2 i 16V 63 188A5.000 06.00-06.03 0 261 210 22011 0 261 231 273
EU4 0 232 103 09712 0 261 231 273

1.2 i.e. 8V 44 840 A3.000 01.96-06.00 0 281 002 10211

1.2 i.e. 16V 63 176B9.000 MPI-Weber 04.97-06.00 0 261 210 12411

1.4 i.e. 12V 55/59 840A2.000 SPI-Bosch; 840A4.000 SPI- 01.96-06.00 0 280 130 0262 0 281 002 10211 0 261 231 007
Bosch

0.9 , Natural 59-62,5 312 A2.000; 312 A5.000 06.11→ 0 281 006 0286 0 986 280 46811 0 261 231 273
Power 0 232 103 09712 0 261 231 273
1.2 , Bi-Fuel 51 169 A4.000 06.11→ 0 261 230 2455 0 232 103 09712

1.3 MultiJet 57/70 199 B1.000; 312 B1.000; 312 B5.000 06.11→ 0 281 006 0286 EU6 0 281 006 55915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

NE6 0 281 006 05415 0 986 280 46612

0 281 006 1647 EU6 0 281 006 55915 0 986 280 46612

0 281 006 2879 EU6 0 281 006 55915 0 986 280 46612

1.2 8V 44 188 A4.000 06.03-11.11 0 261 230 2455 EU4 0 232 103 09712

11.03-03.04 0 261 210 11411

51 169 A4.000 08.10-11.11 0 232 103 09712

1.2 16V 59 188 A5.000 06.03-09.06 0 261 210 23811 0 261 231 273
1.3 JTD 51 188 A9.000 06.03-09.06 0 281 006 1587 0 281 002 61315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 002 61315 0 986 280 46612

1.3 MultiJet 55 199 A2.000 10.06-10.07 EU4 0 281 002 79215

10.06-11.10 0 281 006 1587 EU5 0 281 002 91715 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 2879 EU5 0 281 002 91715 0 986 280 46612

11.07-12.09 EU4 0 281 002 98015

199 A9.000 08.10-11.11 0 281 006 1647 0 281 002 91715 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 2879 0 281 002 91715 0 986 280 46612

Thesis [841] Thesis [841]

Y [840] Y [840]

Ypsilon [312] Ypsilon [312]

Ypsilon [843] Ypsilon [843]
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1.3 MultiJet 66/77 199 A3.000 10.06-11.06 0 261 230 3136

10.06-10.07 EU4 0 281 002 79215

10.06-11.11 0 281 006 2879 EU5 0 281 002 91715 0 986 280 42411

0 986 280 46612

TW 0 281 002 7067 EU5 0 281 002 91715 0 986 280 46612

0 281 006 1587 EU5 0 281 002 91715 0 986 280 46612

12.06-11.11 0 281 006 0286

11.07-11.11 EU4 0 281 002 98015

1.4 8V 55 350 A1.000 10.06-11.11 0 261 230 2161 0 261 230 2455 0 232 103 09712

1.4 16V 70 843 A1.000 06.03-11.11 0 261 210 23811 0 261 231 273

2.0 i.e. Turbo 110 RGX 09.94-06.99 0 986 280 40211

Ricam.Nr →0008134 09.94-02.99 0 261 231 007
Ricam.Nr 6780→ 07.95-06.99 0 280 122 00313

Ricam.Nr 0008135→ 03.99-06.99 0 261 231 130
2.0 JTD 80 RHW; RHZ 06.99-06.02 0 281 002 2837 0 986 280 41411

2.0 16V 97 RFN 10.00-06.02 0 261 230 0575 0 261 231 188
Ricam.Nr →0008790 10.00-12.00 0 986 280 41611

Ricam.Nr 0008791→ 01.01-06.02 0 986 280 41411

RFV 06.99-10.00 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00913 0 261 231 130
2.1 TD 80 P8C 05.96-06.99 0 986 280 40211

2.0 AWD 147 204DTA 03.20→ 0 280 218 30715 0 261 210 39911

0 232 103 14012

2.0 AWD 177 204DTA 03.20→ 0 280 218 30715 0 261 210 39911

0 232 103 14012

2.2 Td4 90-110 DT224 08.11-02.16 0 261 230 5246

Fg.-Nr. BH000001→, 08.11-02.16 0 986 280 70015

Mod.Jahr 2011→

Fg.-Nr. →AH999999, 08.11-02.16 0 986 280 70315

Mod.Jahr →2010
2.4 Td4 90-103 DT244 05.07-08.11 0 986 280 48011

Fg.-Nr. BH000001→, 05.07-08.11 0 986 280 70015

Mod.Jahr 2011→

Fg.-Nr. →AH999999, 05.07-08.11 0 986 280 70315

Mod.Jahr →2010
2.5 Td5 90 10P 06.98-07.07 0 280 130 0262 0 281 002 2056

3.0 D200 MHEV 147/183/220 AJ20D6 07.20→ 0 261 230 4255 0 280 218 39615 0 261 210 39911

AWD, D250 MHEV 0 232 103 14012

AWD, D300 MHEV 
AWD  
3.0 P400e MHEV 297 AJ20P4 07.20→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 261 210 39911

AWD 

2.0 MHEV AWD 221 PT204 03.20→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →M2047140 03.20→ HI 0 261 231 330
VO 0 261 231 287

3.0 AWD 294 AJ20P6H 03.20→ 0 261 230 5491 0 280 218 39615 0 261 210 39911 0 261 231 330
0 232 103 14012 0 261 231 330

2.2 Td4 90 DT224 08.11-02.16 0 261 230 5246

Fg.-Nr. BH000001→, 08.11-02.16 0 986 280 70015

Mod.Jahr 2011→

Fg.-Nr. →AH999999, 08.11-02.16 0 986 280 70315

Mod.Jahr →2010

Zeta [122] Zeta [122]

LAND ROVER GROUP LAND ROVER GROUP

Defender 90 D200 [LE,L663] Defender 90 D200 [LE,L663]

Defender 90 D240 [LE,L663] Defender 90 D240 [LE,L663]

Defender 90 [LD,L316] Defender 90 [LD,L316]

Defender 90 [LE,L663] Defender 90 [LE,L663]

Defender 90 P300 [LE,L663] Defender 90 P300 [LE,L663]

Defender 90 P400 MHEV [LE,L663] Defender 90 P400 MHEV [LE,L663]

Defender 110 [LD,L316] Defender 110 [LD,L316]
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1.3 MultiJet 66/77 199 A3.000 10.06-11.06 0 261 230 3136

10.06-10.07 EU4 0 281 002 79215

10.06-11.11 0 281 006 2879 EU5 0 281 002 91715 0 986 280 42411

0 986 280 46612

TW 0 281 002 7067 EU5 0 281 002 91715 0 986 280 46612

0 281 006 1587 EU5 0 281 002 91715 0 986 280 46612

12.06-11.11 0 281 006 0286

11.07-11.11 EU4 0 281 002 98015

1.4 8V 55 350 A1.000 10.06-11.11 0 261 230 2161 0 261 230 2455 0 232 103 09712

1.4 16V 70 843 A1.000 06.03-11.11 0 261 210 23811 0 261 231 273

2.0 i.e. Turbo 110 RGX 09.94-06.99 0 986 280 40211

Ricam.Nr →0008134 09.94-02.99 0 261 231 007
Ricam.Nr 6780→ 07.95-06.99 0 280 122 00313

Ricam.Nr 0008135→ 03.99-06.99 0 261 231 130
2.0 JTD 80 RHW; RHZ 06.99-06.02 0 281 002 2837 0 986 280 41411

2.0 16V 97 RFN 10.00-06.02 0 261 230 0575 0 261 231 188
Ricam.Nr →0008790 10.00-12.00 0 986 280 41611

Ricam.Nr 0008791→ 01.01-06.02 0 986 280 41411

RFV 06.99-10.00 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00913 0 261 231 130
2.1 TD 80 P8C 05.96-06.99 0 986 280 40211

2.0 AWD 147 204DTA 03.20→ 0 280 218 30715 0 261 210 39911

0 232 103 14012

2.0 AWD 177 204DTA 03.20→ 0 280 218 30715 0 261 210 39911

0 232 103 14012

2.2 Td4 90-110 DT224 08.11-02.16 0 261 230 5246

Fg.-Nr. BH000001→, 08.11-02.16 0 986 280 70015

Mod.Jahr 2011→

Fg.-Nr. →AH999999, 08.11-02.16 0 986 280 70315

Mod.Jahr →2010
2.4 Td4 90-103 DT244 05.07-08.11 0 986 280 48011

Fg.-Nr. BH000001→, 05.07-08.11 0 986 280 70015

Mod.Jahr 2011→

Fg.-Nr. →AH999999, 05.07-08.11 0 986 280 70315

Mod.Jahr →2010
2.5 Td5 90 10P 06.98-07.07 0 280 130 0262 0 281 002 2056

3.0 D200 MHEV 147/183/220 AJ20D6 07.20→ 0 261 230 4255 0 280 218 39615 0 261 210 39911

AWD, D250 MHEV 0 232 103 14012

AWD, D300 MHEV 
AWD  
3.0 P400e MHEV 297 AJ20P4 07.20→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 261 210 39911

AWD 

2.0 MHEV AWD 221 PT204 03.20→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →M2047140 03.20→ HI 0 261 231 330
VO 0 261 231 287

3.0 AWD 294 AJ20P6H 03.20→ 0 261 230 5491 0 280 218 39615 0 261 210 39911 0 261 231 330
0 232 103 14012 0 261 231 330

2.2 Td4 90 DT224 08.11-02.16 0 261 230 5246

Fg.-Nr. BH000001→, 08.11-02.16 0 986 280 70015

Mod.Jahr 2011→

Fg.-Nr. →AH999999, 08.11-02.16 0 986 280 70315

Mod.Jahr →2010

Zeta [122] Zeta [122]

LAND ROVER GROUP LAND ROVER GROUP

Defender 90 D200 [LE,L663] Defender 90 D200 [LE,L663]

Defender 90 D240 [LE,L663] Defender 90 D240 [LE,L663]

Defender 90 [LD,L316] Defender 90 [LD,L316]

Defender 90 [LE,L663] Defender 90 [LE,L663]

Defender 90 P300 [LE,L663] Defender 90 P300 [LE,L663]

Defender 90 P400 MHEV [LE,L663] Defender 90 P400 MHEV [LE,L663]

Defender 110 [LD,L316] Defender 110 [LD,L316]
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2.4 Td4 90-103 DT244 08.07-08.11 0 986 280 48011

Fg.-Nr. BH000001→, 08.07-08.11 0 986 280 70015

Mod.Jahr 2011→

Fg.-Nr. →AH999999, 08.07-08.11 0 986 280 70315

Mod.Jahr →2010
2.5 Td5 90 10P 06.98-07.07 0 280 130 0262 0 281 002 2056

2.0 D200 AWD, 147/177 204DTA 09.19→ 0 280 218 30715 0 261 210 39911

D240 AWD 0 232 103 14012

2.0 MHEV AWD 221 PT204 09.19→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →M2047140 09.19→ HI 0 261 231 330
VO 0 261 231 287

2.0 P400 MHEV 294 AJ20P6H 09.19→ 0 261 230 5491 0 280 218 39615 0 261 210 39911 0 261 231 330
AWD 0 232 103 14012 0 261 231 330
3.0 D200 MHEV 147/183/220 AJ20D6 07.20→ 0 261 230 4255 0 280 218 39615 0 261 210 39911

AWD, D250 MHEV 0 232 103 14012

AWD, D300 MHEV 
AWD  
3.0 P400e MHEV 297 AJ20P4 07.20→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 261 210 39911

AWD 

2.2 Td4 90 DT224 09.11-02.16 0 261 230 5246

Fg.-Nr. BH000001→, 09.11-02.16 0 986 280 70015

Mod.Jahr 2011→

Fg.-Nr. →AH999999, 09.11-02.16 0 986 280 70315

Mod.Jahr →2010
2.4 Td4 90-103 DT244 08.07-08.11 0 986 280 48011

Fg.-Nr. BH000001→, 08.07-08.11 0 986 280 70015

Mod.Jahr 2011→

Fg.-Nr. →AH999999, 08.07-08.11 0 986 280 70315

Mod.Jahr →2010
2.5 Td5 90 Td5 06.98-07.07 0 280 130 0262 0 281 002 2056

2.5 TDi 82-90 19L 21L 22L 23L 300 10.93-12.98 0 280 130 0391 0 281 002 0635 0 281 002 09216 0 261 210 02811 0 205 001 02114

0 281 002 10711 0 205 001 02114

AG 0 281 002 10411 0 205 001 02114

0 280 130 0262 0 281 002 0635 0 281 002 09216 0 261 210 02811 0 205 001 02114

4.0 i 4x4 138 09.97-08.99 AG 0 261 210 15811 0 280 122 01613 ZE 0 261 231 140
GS 0 261 210 15511 0 280 122 01613 ZE 0 261 231 140

2.5 Td5 100-102 15P 10P 10.98-08.04 0 280 130 0262 0 281 002 2056

4.0 i 09.97-08.02 AG 0 261 210 15811 0 280 122 01613 ZE 0 261 231 140
GS 0 261 210 15511 0 280 122 01613 ZE 0 261 231 140

134-139 36D 94D 56D 09.98-08.04 0 280 217 53215 AG 0 261 210 15811 0 280 122 01613 ZE 0 261 231 140
GS 0 261 210 15511 0 280 122 01613 ZE 0 261 231 140

4.6 i 09.02-08.04 0 280 217 53215 0 280 122 01613 0 261 231 140

2.7 TDV6 140-147 276DT 09.04-08.09 0 986 280 43711

4.0 AWD 156-161 406PN 09.04-08.09 0 261 231 185

2.7 TDV6 140 276DT 09.09-08.10 0 986 280 43711

3.0 Supercharged 180-253 306PS 09.13-12.17 0 280 218 28615

3.0 TDV6 155/180-184 306DT 09.09-12.17 0 281 006 0647 0 986 280 43711

180-200 306DT 09.10-12.17 0 281 006 0213 0 281 006 0647 0 986 280 43711

4.0 161 406PN 09.09-08.14 0 261 231 185
5.0 276-280 508PN 

Fg.-Nr. CA64921→ 09.09-08.14 0 261 545 0777

Fg.-Nr. →CA64920 09.09-08.14 0 261 545 0477

P160 MHEV 118 AJ20P3 11.20→ 0 280 218 39615 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →MH888872 11.20→ HI 0 261 231 287
VO 0 261 231 330

Defender 110 [LE,L663] Defender 110 [LE,L663]

Defender 130 [LD,L316] Defender 130 [LD,L316]

Discovery I [LJ] Discovery I [LJ]

Discovery II [LT,L318] Discovery II [LT,L318]

Discovery III [LA,L319] Discovery III [LA,L319]

Discovery IV [LA,L319] Discovery IV [LA,L319]

Discovery Sport [LC,L550] Discovery Sport [LC,L550]
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2.4 Td4 90-103 DT244 08.07-08.11 0 986 280 48011

Fg.-Nr. BH000001→, 08.07-08.11 0 986 280 70015

Mod.Jahr 2011→

Fg.-Nr. →AH999999, 08.07-08.11 0 986 280 70315

Mod.Jahr →2010
2.5 Td5 90 10P 06.98-07.07 0 280 130 0262 0 281 002 2056

2.0 D200 AWD, 147/177 204DTA 09.19→ 0 280 218 30715 0 261 210 39911

D240 AWD 0 232 103 14012

2.0 MHEV AWD 221 PT204 09.19→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →M2047140 09.19→ HI 0 261 231 330
VO 0 261 231 287

2.0 P400 MHEV 294 AJ20P6H 09.19→ 0 261 230 5491 0 280 218 39615 0 261 210 39911 0 261 231 330
AWD 0 232 103 14012 0 261 231 330
3.0 D200 MHEV 147/183/220 AJ20D6 07.20→ 0 261 230 4255 0 280 218 39615 0 261 210 39911

AWD, D250 MHEV 0 232 103 14012

AWD, D300 MHEV 
AWD  
3.0 P400e MHEV 297 AJ20P4 07.20→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 261 210 39911

AWD 

2.2 Td4 90 DT224 09.11-02.16 0 261 230 5246

Fg.-Nr. BH000001→, 09.11-02.16 0 986 280 70015

Mod.Jahr 2011→

Fg.-Nr. →AH999999, 09.11-02.16 0 986 280 70315

Mod.Jahr →2010
2.4 Td4 90-103 DT244 08.07-08.11 0 986 280 48011

Fg.-Nr. BH000001→, 08.07-08.11 0 986 280 70015

Mod.Jahr 2011→

Fg.-Nr. →AH999999, 08.07-08.11 0 986 280 70315

Mod.Jahr →2010
2.5 Td5 90 Td5 06.98-07.07 0 280 130 0262 0 281 002 2056

2.5 TDi 82-90 19L 21L 22L 23L 300 10.93-12.98 0 280 130 0391 0 281 002 0635 0 281 002 09216 0 261 210 02811 0 205 001 02114

0 281 002 10711 0 205 001 02114

AG 0 281 002 10411 0 205 001 02114

0 280 130 0262 0 281 002 0635 0 281 002 09216 0 261 210 02811 0 205 001 02114

4.0 i 4x4 138 09.97-08.99 AG 0 261 210 15811 0 280 122 01613 ZE 0 261 231 140
GS 0 261 210 15511 0 280 122 01613 ZE 0 261 231 140

2.5 Td5 100-102 15P 10P 10.98-08.04 0 280 130 0262 0 281 002 2056

4.0 i 09.97-08.02 AG 0 261 210 15811 0 280 122 01613 ZE 0 261 231 140
GS 0 261 210 15511 0 280 122 01613 ZE 0 261 231 140

134-139 36D 94D 56D 09.98-08.04 0 280 217 53215 AG 0 261 210 15811 0 280 122 01613 ZE 0 261 231 140
GS 0 261 210 15511 0 280 122 01613 ZE 0 261 231 140

4.6 i 09.02-08.04 0 280 217 53215 0 280 122 01613 0 261 231 140

2.7 TDV6 140-147 276DT 09.04-08.09 0 986 280 43711

4.0 AWD 156-161 406PN 09.04-08.09 0 261 231 185

2.7 TDV6 140 276DT 09.09-08.10 0 986 280 43711

3.0 Supercharged 180-253 306PS 09.13-12.17 0 280 218 28615

3.0 TDV6 155/180-184 306DT 09.09-12.17 0 281 006 0647 0 986 280 43711

180-200 306DT 09.10-12.17 0 281 006 0213 0 281 006 0647 0 986 280 43711

4.0 161 406PN 09.09-08.14 0 261 231 185
5.0 276-280 508PN 

Fg.-Nr. CA64921→ 09.09-08.14 0 261 545 0777

Fg.-Nr. →CA64920 09.09-08.14 0 261 545 0477

P160 MHEV 118 AJ20P3 11.20→ 0 280 218 39615 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →MH888872 11.20→ HI 0 261 231 287
VO 0 261 231 330

Defender 110 [LE,L663] Defender 110 [LE,L663]

Defender 130 [LD,L316] Defender 130 [LD,L316]

Discovery I [LJ] Discovery I [LJ]

Discovery II [LT,L318] Discovery II [LT,L318]

Discovery III [LA,L319] Discovery III [LA,L319]

Discovery IV [LA,L319] Discovery IV [LA,L319]

Discovery Sport [LC,L550] Discovery Sport [LC,L550]
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L L

SD4 AWD 177 204DTA 08.17-05.19 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KH806743→ 08.17-05.19 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KH806742 08.17-05.19 0 261 210 36211

Si4 AWD 213 PT204 09.17-05.19 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 VO 0 261 231 287
Fg.-Nr. JH740098→ 09.17-05.19 HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. KH806743→ 09.17-05.19 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →JH740097 09.17-05.19 HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →KH806742 09.17-05.19 0 261 210 36211

2.0 , MHEV AWD 110 204DTD 05.19→ 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 261 210 39911

0 232 103 14012

2.0 D165, D165 120/150 AJ21D4M 07.20→ 0 280 218 39615 0 261 210 39911

MHEV AWD, D200 0 232 103 50612

MHEV AWD 
2.0 MHEV AWD 132 204DTD 05.19→ 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 261 210 39911

0 232 103 14012

177 204DTA 05.19→ 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 261 210 39911

0 232 103 14012

2.0 P200 MHEV 147/177/183 PT204 12.17→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 VO 0 261 231 287
AWD, P250 MHEV Fg.-Nr. JH740098→ 12.17→ HI 0 261 231 330
AWD, Si4 AWD Fg.-Nr. KH806743→ 12.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →JH740097 12.17→ HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →KH806742 12.17→ 0 261 210 36211

2.0 P290 MHEV 213 AJ20P4 07.20→ 0 261 230 4275

AWD Fg.-Nr. JH740098→MH888872 07.20→ HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. →JH740097 07.20→ HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →MH888872 07.20→ VO 0 261 231 287

2.0 P300e PHEV 227 AJ20P3 02.20→ 0 280 218 39615 0 261 210 39911

AWD Fg.-Nr. →MH888872 02.20→ HI 0 261 231 287
VO 0 261 231 330

2.0 Si4 177 204PT 09.14-05.19 0 261 230 5246 0 986 280 70015

0 261 545 0637 0 986 280 70015

2.0 TD4 110 204DTD 08.15-05.19 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KH806743→ 08.15-05.19 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KH806742 08.15-05.19 0 261 210 36211

111-132 204DTD 09.15-05.19 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KH806743→ 09.15-05.19 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KH806742 09.15-05.19 0 261 210 36211

2.2 SD4 AWD, TD4 110/140 224DT 09.14-08.17 0 986 280 70015

2.0 Sd4 AWD 177 204DTA 04.17→ 0 261 230 4256 0 280 218 30715 0 232 103 14012

0 281 006 1177 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KA094031→ 04.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA094030 04.17→ 0 261 210 36211

2.0 SI-4 AWD 221 PT204 09.17-09.20 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 HI 0 261 231 330
VO 0 261 231 287

Fg.-Nr. KA094031→ 09.17-09.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA094030 09.17-09.20 0 261 210 36211

2.0 Td4 AWD 132 204DTD 04.17-08.18 0 261 230 4256 0 280 218 28815 0 232 103 14012

0 281 006 4687 0 280 218 28815 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KA094031→ 04.17-08.18 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA094030 04.17-08.18 0 261 210 36211

3.0 Sd6 AWD 225 306DT 09.18→ 0 281 006 0647 0 280 218 30715 0 986 280 43711

3.0 Si6 AWD 250 306PS 09.16→ 0 280 218 28615

Fg.-Nr. →HA028966 09.16→ 0 261 545 1617

3.0 Td6 AWD 155-190 306DT 09.16→ 0 281 006 0213 0 281 006 0647 0 280 218 30715 0 986 280 43711

2.0 D 70-72 20T2N 09.97-09.03 0 280 130 0391 EDC 0 281 002 18215 0 281 002 12111

0 280 130 0262 EDC 0 281 002 18215 0 281 002 12111

Fg.-Nr. →YA 567906 09.97-09.03 0 281 002 3895

2.0 TD4 80-140 TD4 204D3 11.00-10.06 F 00R 002 9147 0 928 400 52015

2.0 Si4 177 204PT 10.12-11.14 0 261 230 5246 0 986 280 70015

0 261 545 0637 0 986 280 70015

Discovery V [LR,L462] Discovery V [LR,L462]

Freelander I [LN] Freelander I [LN]

Freelander II [LF] Freelander II [LF]
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L L

SD4 AWD 177 204DTA 08.17-05.19 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KH806743→ 08.17-05.19 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KH806742 08.17-05.19 0 261 210 36211

Si4 AWD 213 PT204 09.17-05.19 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 VO 0 261 231 287
Fg.-Nr. JH740098→ 09.17-05.19 HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. KH806743→ 09.17-05.19 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →JH740097 09.17-05.19 HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →KH806742 09.17-05.19 0 261 210 36211

2.0 , MHEV AWD 110 204DTD 05.19→ 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 261 210 39911

0 232 103 14012

2.0 D165, D165 120/150 AJ21D4M 07.20→ 0 280 218 39615 0 261 210 39911

MHEV AWD, D200 0 232 103 50612

MHEV AWD 
2.0 MHEV AWD 132 204DTD 05.19→ 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 261 210 39911

0 232 103 14012

177 204DTA 05.19→ 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 261 210 39911

0 232 103 14012

2.0 P200 MHEV 147/177/183 PT204 12.17→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 VO 0 261 231 287
AWD, P250 MHEV Fg.-Nr. JH740098→ 12.17→ HI 0 261 231 330
AWD, Si4 AWD Fg.-Nr. KH806743→ 12.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →JH740097 12.17→ HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →KH806742 12.17→ 0 261 210 36211

2.0 P290 MHEV 213 AJ20P4 07.20→ 0 261 230 4275

AWD Fg.-Nr. JH740098→MH888872 07.20→ HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. →JH740097 07.20→ HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →MH888872 07.20→ VO 0 261 231 287

2.0 P300e PHEV 227 AJ20P3 02.20→ 0 280 218 39615 0 261 210 39911

AWD Fg.-Nr. →MH888872 02.20→ HI 0 261 231 287
VO 0 261 231 330

2.0 Si4 177 204PT 09.14-05.19 0 261 230 5246 0 986 280 70015

0 261 545 0637 0 986 280 70015

2.0 TD4 110 204DTD 08.15-05.19 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KH806743→ 08.15-05.19 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KH806742 08.15-05.19 0 261 210 36211

111-132 204DTD 09.15-05.19 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KH806743→ 09.15-05.19 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KH806742 09.15-05.19 0 261 210 36211

2.2 SD4 AWD, TD4 110/140 224DT 09.14-08.17 0 986 280 70015

2.0 Sd4 AWD 177 204DTA 04.17→ 0 261 230 4256 0 280 218 30715 0 232 103 14012

0 281 006 1177 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KA094031→ 04.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA094030 04.17→ 0 261 210 36211

2.0 SI-4 AWD 221 PT204 09.17-09.20 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 HI 0 261 231 330
VO 0 261 231 287

Fg.-Nr. KA094031→ 09.17-09.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA094030 09.17-09.20 0 261 210 36211

2.0 Td4 AWD 132 204DTD 04.17-08.18 0 261 230 4256 0 280 218 28815 0 232 103 14012

0 281 006 4687 0 280 218 28815 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KA094031→ 04.17-08.18 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA094030 04.17-08.18 0 261 210 36211

3.0 Sd6 AWD 225 306DT 09.18→ 0 281 006 0647 0 280 218 30715 0 986 280 43711

3.0 Si6 AWD 250 306PS 09.16→ 0 280 218 28615

Fg.-Nr. →HA028966 09.16→ 0 261 545 1617

3.0 Td6 AWD 155-190 306DT 09.16→ 0 281 006 0213 0 281 006 0647 0 280 218 30715 0 986 280 43711

2.0 D 70-72 20T2N 09.97-09.03 0 280 130 0391 EDC 0 281 002 18215 0 281 002 12111

0 280 130 0262 EDC 0 281 002 18215 0 281 002 12111

Fg.-Nr. →YA 567906 09.97-09.03 0 281 002 3895

2.0 TD4 80-140 TD4 204D3 11.00-10.06 F 00R 002 9147 0 928 400 52015

2.0 Si4 177 204PT 10.12-11.14 0 261 230 5246 0 986 280 70015

0 261 545 0637 0 986 280 70015

Discovery V [LR,L462] Discovery V [LR,L462]

Freelander I [LN] Freelander I [LN]

Freelander II [LF] Freelander II [LF]
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2.2 eD4, SD4, Td4 110-118/140 DW12BTED4; 224DT 10.06-11.14 0 281 002 9197

Fg.-Nr. BH000001→, 10.06-11.14 0 986 280 70015

Mod.Jahr 2011→

Fg.-Nr. →AH999999, 10.06-11.14 0 986 280 70315

Mod.Jahr →2010
3.2 i6 170-171 B6324S 10.06-11.12 0 261 230 2388

2.0 SD4 177 204DTA 08.17-06.20 0 280 218 30715 0 261 210 36211

0 232 103 14012

2.0 Si4 AWD 177 PT204 08.17-06.20 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 VO 0 261 231 287
Fg.-Nr. JH287058→ 08.17-06.20 HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. KH348713→ 08.17-06.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →JH287057 08.17-06.20 HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →KH348712 08.17-06.20 0 261 210 36211

204PT 03.16-06.20 0 261 230 5246 0 986 280 70015

Fg.-Nr. EH000001→ 03.16-06.20 0 261 545 1067

Fg.-Nr. →DH999999 03.16-06.20 0 261 545 0637

2.0 TD4 AWD 110/132 204DTD 03.16-06.20 0 281 006 4687 0 280 218 30715 0 261 210 36211

0 232 103 14012

2.0 eD4, TD4 AWD 110/132 204DTD 09.15-06.20 0 281 006 4687 0 280 218 30715 0 261 210 36211

0 232 103 14012

2.0 SD4 AWD 177 204DTA 08.17-06.20 0 281 006 4687 0 280 218 30715 0 261 210 36211

0 232 103 14012

2.0 Si4 AWD 176-179/210- 204PT 09.11-08.17 0 261 230 5246 0 986 280 70015

213 Fg.-Nr. EH000001→ 09.11-08.17 0 261 545 1067

Fg.-Nr. →DH999999 09.11-08.17 0 261 545 0637

177/213 PT204 09.17-06.20 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 VO 0 261 231 287
Fg.-Nr. JH287058→ 09.17-06.20 HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. KH348713→ 09.17-06.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →JH287057 09.17-06.20 HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →KH348712 09.17-06.20 0 261 210 36211

2.2 eD4, SD4 110/140 224DT 09.11-08.17 0 986 280 70015

AWD, TD4 AWD 

D150 MHEV AWD 110 204DTD 11.18→ 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. LH003843→ 11.18→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LH003842 11.18→ 0 261 210 36211

P200 MHEV AWD 147 PT204 11.18→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 HI 0 261 231 330
VO 0 261 231 287

Fg.-Nr. LH003843→ 11.18→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LH003842 11.18→ 0 261 210 36211

P250 MHEV AWD 184 PT204 11.18→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 HI 0 261 231 330
VO 0 261 231 287

Fg.-Nr. LH003843→ 11.18→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LH003842 11.18→ 0 261 210 36211

2.0 D180 Td4 110/132/177 204DTA; 204DTD 11.18→ 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 232 103 14012

AWD, MHEV Sd4 Fg.-Nr. LH003843→ 11.18→ 0 261 210 39911

AWD, MHEV Td4 Fg.-Nr. →LH003842 11.18→ 0 261 210 36211

AWD, Td4 
2.0 MHEV Si4 221 PT204 11.18→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 HI 0 261 231 330
AWD VO 0 261 231 287

Fg.-Nr. LH003843→ 11.18→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LH003842 11.18→ 0 261 210 36211

2.5 D 100-102 25 6T 
Fg.-Nr. WA 376580→ 09.94-08.02 0 205 001 04014

Fg.-Nr. →WA 376579 09.94-08.02 0 205 001 00614

4.0 i 136-140 42D 
Fg.-Nr. XA 410482→ 09.94-08.02 0 280 218 01015 AG 0 261 210 15811 0 261 231 140

4.6 i V8 AWD 158-168 ... 
Fg.-Nr. XA 410482→ 09.94-08.02 0 280 218 01015 AG 0 261 210 15811 0 261 231 140

Range Rover Evoque Cabrio [LV,L538] Range Rover Evoque Cabrio [LV,L538]

Range Rover Evoque [LV,L538] Range Rover Evoque [LV,L538]

Range Rover Evoque [LZ,L551] Range Rover Evoque [LZ,L551]

Range Rover II [LP] Range Rover II [LP]
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2.2 eD4, SD4, Td4 110-118/140 DW12BTED4; 224DT 10.06-11.14 0 281 002 9197

Fg.-Nr. BH000001→, 10.06-11.14 0 986 280 70015

Mod.Jahr 2011→

Fg.-Nr. →AH999999, 10.06-11.14 0 986 280 70315

Mod.Jahr →2010
3.2 i6 170-171 B6324S 10.06-11.12 0 261 230 2388

2.0 SD4 177 204DTA 08.17-06.20 0 280 218 30715 0 261 210 36211

0 232 103 14012

2.0 Si4 AWD 177 PT204 08.17-06.20 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 VO 0 261 231 287
Fg.-Nr. JH287058→ 08.17-06.20 HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. KH348713→ 08.17-06.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →JH287057 08.17-06.20 HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →KH348712 08.17-06.20 0 261 210 36211

204PT 03.16-06.20 0 261 230 5246 0 986 280 70015

Fg.-Nr. EH000001→ 03.16-06.20 0 261 545 1067

Fg.-Nr. →DH999999 03.16-06.20 0 261 545 0637

2.0 TD4 AWD 110/132 204DTD 03.16-06.20 0 281 006 4687 0 280 218 30715 0 261 210 36211

0 232 103 14012

2.0 eD4, TD4 AWD 110/132 204DTD 09.15-06.20 0 281 006 4687 0 280 218 30715 0 261 210 36211

0 232 103 14012

2.0 SD4 AWD 177 204DTA 08.17-06.20 0 281 006 4687 0 280 218 30715 0 261 210 36211

0 232 103 14012

2.0 Si4 AWD 176-179/210- 204PT 09.11-08.17 0 261 230 5246 0 986 280 70015

213 Fg.-Nr. EH000001→ 09.11-08.17 0 261 545 1067

Fg.-Nr. →DH999999 09.11-08.17 0 261 545 0637

177/213 PT204 09.17-06.20 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 VO 0 261 231 287
Fg.-Nr. JH287058→ 09.17-06.20 HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. KH348713→ 09.17-06.20 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →JH287057 09.17-06.20 HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →KH348712 09.17-06.20 0 261 210 36211

2.2 eD4, SD4 110/140 224DT 09.11-08.17 0 986 280 70015

AWD, TD4 AWD 

D150 MHEV AWD 110 204DTD 11.18→ 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. LH003843→ 11.18→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LH003842 11.18→ 0 261 210 36211

P200 MHEV AWD 147 PT204 11.18→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 HI 0 261 231 330
VO 0 261 231 287

Fg.-Nr. LH003843→ 11.18→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LH003842 11.18→ 0 261 210 36211

P250 MHEV AWD 184 PT204 11.18→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 HI 0 261 231 330
VO 0 261 231 287

Fg.-Nr. LH003843→ 11.18→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LH003842 11.18→ 0 261 210 36211

2.0 D180 Td4 110/132/177 204DTA; 204DTD 11.18→ 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 232 103 14012

AWD, MHEV Sd4 Fg.-Nr. LH003843→ 11.18→ 0 261 210 39911

AWD, MHEV Td4 Fg.-Nr. →LH003842 11.18→ 0 261 210 36211

AWD, Td4 
2.0 MHEV Si4 221 PT204 11.18→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 HI 0 261 231 330
AWD VO 0 261 231 287

Fg.-Nr. LH003843→ 11.18→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →LH003842 11.18→ 0 261 210 36211

2.5 D 100-102 25 6T 
Fg.-Nr. WA 376580→ 09.94-08.02 0 205 001 04014

Fg.-Nr. →WA 376579 09.94-08.02 0 205 001 00614

4.0 i 136-140 42D 
Fg.-Nr. XA 410482→ 09.94-08.02 0 280 218 01015 AG 0 261 210 15811 0 261 231 140

4.6 i V8 AWD 158-168 ... 
Fg.-Nr. XA 410482→ 09.94-08.02 0 280 218 01015 AG 0 261 210 15811 0 261 231 140

Range Rover Evoque Cabrio [LV,L538] Range Rover Evoque Cabrio [LV,L538]

Range Rover Evoque [LV,L538] Range Rover Evoque [LV,L538]

Range Rover Evoque [LZ,L551] Range Rover Evoque [LZ,L551]

Range Rover II [LP] Range Rover II [LP]
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3.0 Td6 130 30 6D 1 03.02-09.06 0 986 280 43711

3.6 TDV8, TDV8 200 3.6 32V Lion; 368DT 09.06-01.13 0 986 280 43711

AWD 0 232 103 16212

4.4 TDV8 230 448DT 09.10-01.13 0 281 006 0213 0 281 006 0647 0 986 280 70115 0 986 280 43711

0 232 103 16212

4.4 V8 210 44 8S 2 03.02-07.05 0 280 217 81415

5.0 V8 AWD 276-280 508PN 09.09-01.13 0 261 545 0477

5.0 V8 375 508PS 09.09-01.13 0 261 545 0477

Supercharged Y77 0 261 230 2956

AWD 

2.0 PHEV SI-4 221-297 PT204 09.17→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 HI 0 261 231 330
AWD VO 0 261 231 287

Fg.-Nr. KA542964→ 09.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA542963 09.17→ 0 261 210 36211

3.0 D300 MHEV 221/258 AJ20D6 09.20→ 0 280 218 39615 0 261 210 36211

AWD, D350 MHEV 0 232 103 14012

AWD 
3.0 i AWD, V6 250-254/280- 306PS 02.13-08.19 0 280 218 28615

Supercharged AWD 283 Fg.-Nr. →HA362243 02.13-08.19 0 261 545 1617

3.0 P400 MHEV 294 AJ20P6H 05.19→ 0 261 230 5491 0 280 218 39615 0 232 103 14012 0 261 231 330
AWD Fg.-Nr. KA542964→ 05.19→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA542963 05.19→ 0 261 210 36211

3.0 SDV6 HYBRID 250 306DT 10.13-12.17 0 280 218 28615 0 986 280 43711

AWD 
3.0 TD AWD 155 306DT 10.13-08.18 0 280 218 30715 0 986 280 43711

183-190 306DT 02.13-08.21 LAB 0 280 218 30715 0 986 280 43711

RAB 0 280 218 28615 0 986 280 43711

3.0 TDV6 AWD 190 306DT 02.13-08.20 0 280 218 30715 0 986 280 43711

3.0 V6 4x4 202 306DT 10.18-08.20 LAB 0 280 218 30715 0 986 280 43711

RAB 0 280 218 28615 0 986 280 43711

4.4 SD AWD 250 448DT 01.14-08.20 0 281 006 0213 0 281 006 0647 0 986 280 70115 0 986 280 43711

0 232 103 16212

5.0 AWD 276 508PN 02.13-08.20 0 261 545 1617

Fg.-Nr. GA000001→ 02.13-08.20 0 280 218 30715

Fg.-Nr. →FA999999 02.13-08.20 0 280 218 28815

5.0 P525 AWD, 386/405/416 508PS 06.15→ 0 261 545 1617 0 280 218 30715

P565 AWD, SDVA 
AWD, V8 AWD, V8 
4WD   
5.0 Supercharged 375 508PS 02.13-08.20 0 261 545 1617

AWD Fg.-Nr. GA000001→ 02.13-08.20 0 280 218 30715

Fg.-Nr. →FA999999 02.13-08.20 0 280 218 28815

3.0 D250 MHEV 183 AJ20D6 09.20→ 0 280 218 39615 0 261 210 36211

AWD 0 232 103 14012

3.0 SDV6 AWD, 183/225 306DT 07.15-09.20 0 986 280 43711

TDV6 AWD Fg.-Nr. FA000001→ 07.15-09.20 0 280 218 30715

Fg.-Nr. →EA999999 07.15-09.20 0 280 218 28615

2.7 TD 140 276DT 03.05-08.09 0 986 280 43711

3.0 SDV6, TDV6 155-188 306DT 09.09-08.13 0 281 006 0647 0 986 280 43711

3.6 TD 200 368DT 04.06-08.13 0 986 280 43711

0 232 103 16212

5.0 276-280 5.0 SGM 09.09-08.13 0 261 545 0477

5.0 Supercharged 372-375 508PS 09.09-08.13 0 261 545 0477

Y77 0 261 230 2956

3.0 183 AJ20D6 09.20→ 0 261 230 4255 0 280 218 39615 0 261 210 39911

0 232 103 14012

Range Rover III [LM,L322] Range Rover III [LM,L322]

Range Rover IV [LG,L405] Range Rover IV [LG,L405]

Range Rover [LG,L405] Range Rover [LG,L405]

Range Rover Sport [LR,L494] Range Rover Sport [LR,L494]

Range Rover Sport [LS,L320] Range Rover Sport [LS,L320]

Range Rover Sport [LW, L494] Range Rover Sport [LW, L494]
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LAND ROVER GROUP

L L

3.0 Td6 130 30 6D 1 03.02-09.06 0 986 280 43711

3.6 TDV8, TDV8 200 3.6 32V Lion; 368DT 09.06-01.13 0 986 280 43711

AWD 0 232 103 16212

4.4 TDV8 230 448DT 09.10-01.13 0 281 006 0213 0 281 006 0647 0 986 280 70115 0 986 280 43711

0 232 103 16212

4.4 V8 210 44 8S 2 03.02-07.05 0 280 217 81415

5.0 V8 AWD 276-280 508PN 09.09-01.13 0 261 545 0477

5.0 V8 375 508PS 09.09-01.13 0 261 545 0477

Supercharged Y77 0 261 230 2956

AWD 

2.0 PHEV SI-4 221-297 PT204 09.17→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 HI 0 261 231 330
AWD VO 0 261 231 287

Fg.-Nr. KA542964→ 09.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA542963 09.17→ 0 261 210 36211

3.0 D300 MHEV 221/258 AJ20D6 09.20→ 0 280 218 39615 0 261 210 36211

AWD, D350 MHEV 0 232 103 14012

AWD 
3.0 i AWD, V6 250-254/280- 306PS 02.13-08.19 0 280 218 28615

Supercharged AWD 283 Fg.-Nr. →HA362243 02.13-08.19 0 261 545 1617

3.0 P400 MHEV 294 AJ20P6H 05.19→ 0 261 230 5491 0 280 218 39615 0 232 103 14012 0 261 231 330
AWD Fg.-Nr. KA542964→ 05.19→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA542963 05.19→ 0 261 210 36211

3.0 SDV6 HYBRID 250 306DT 10.13-12.17 0 280 218 28615 0 986 280 43711

AWD 
3.0 TD AWD 155 306DT 10.13-08.18 0 280 218 30715 0 986 280 43711

183-190 306DT 02.13-08.21 LAB 0 280 218 30715 0 986 280 43711

RAB 0 280 218 28615 0 986 280 43711

3.0 TDV6 AWD 190 306DT 02.13-08.20 0 280 218 30715 0 986 280 43711

3.0 V6 4x4 202 306DT 10.18-08.20 LAB 0 280 218 30715 0 986 280 43711

RAB 0 280 218 28615 0 986 280 43711

4.4 SD AWD 250 448DT 01.14-08.20 0 281 006 0213 0 281 006 0647 0 986 280 70115 0 986 280 43711

0 232 103 16212

5.0 AWD 276 508PN 02.13-08.20 0 261 545 1617

Fg.-Nr. GA000001→ 02.13-08.20 0 280 218 30715

Fg.-Nr. →FA999999 02.13-08.20 0 280 218 28815

5.0 P525 AWD, 386/405/416 508PS 06.15→ 0 261 545 1617 0 280 218 30715

P565 AWD, SDVA 
AWD, V8 AWD, V8 
4WD   
5.0 Supercharged 375 508PS 02.13-08.20 0 261 545 1617

AWD Fg.-Nr. GA000001→ 02.13-08.20 0 280 218 30715

Fg.-Nr. →FA999999 02.13-08.20 0 280 218 28815

3.0 D250 MHEV 183 AJ20D6 09.20→ 0 280 218 39615 0 261 210 36211

AWD 0 232 103 14012

3.0 SDV6 AWD, 183/225 306DT 07.15-09.20 0 986 280 43711

TDV6 AWD Fg.-Nr. FA000001→ 07.15-09.20 0 280 218 30715

Fg.-Nr. →EA999999 07.15-09.20 0 280 218 28615

2.7 TD 140 276DT 03.05-08.09 0 986 280 43711

3.0 SDV6, TDV6 155-188 306DT 09.09-08.13 0 281 006 0647 0 986 280 43711

3.6 TD 200 368DT 04.06-08.13 0 986 280 43711

0 232 103 16212

5.0 276-280 5.0 SGM 09.09-08.13 0 261 545 0477

5.0 Supercharged 372-375 508PS 09.09-08.13 0 261 545 0477

Y77 0 261 230 2956

3.0 183 AJ20D6 09.20→ 0 261 230 4255 0 280 218 39615 0 261 210 39911

0 232 103 14012

Range Rover III [LM,L322] Range Rover III [LM,L322]

Range Rover IV [LG,L405] Range Rover IV [LG,L405]

Range Rover [LG,L405] Range Rover [LG,L405]

Range Rover Sport [LR,L494] Range Rover Sport [LR,L494]

Range Rover Sport [LS,L320] Range Rover Sport [LS,L320]

Range Rover Sport [LW, L494] Range Rover Sport [LW, L494]
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LAND ROVER GROUP

L L

2.0 PHEV Si-4 221-297 PT204 09.17→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 HI 0 261 231 330
AWD VO 0 261 231 287

0 261 545 1617 0 280 218 39615 0 232 103 14012 VO 0 261 231 287
Fg.-Nr. KA842669→ 09.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA842668 09.17→ 0 261 210 36211

2.0 SD4 177 204DTA 09.16-08.18 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 232 103 14012

0 281 006 1177 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KA842669→ 09.16-08.18 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA842668 09.16-08.18 0 261 210 36211

2.0 Si-4 AWD 221 PT204 09.17→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 HI 0 261 231 330
VO 0 261 231 287

0 261 545 1617 0 280 218 39615 0 232 103 14012 HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. KA842669→ 09.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA842668 09.17→ 0 261 210 36211

2.0 16V 177 204PT 09.16-10.16 0 261 230 5246

0 261 545 0637

3.0 , V6 250-280 306PS 09.13-09.19 Y77 0 261 230 2956 0 280 218 28615

Supercharged 
3.0 D250 AWD, 183/221/258 AJ20D6 09.19→ 0 261 230 4255 0 280 218 39615 0 261 210 39911

D300 AWD, D300 0 232 103 14012

MHEV AWD, D350 
AWD, D350 MHEV 
AWD   
3.0 P400 MHEV 294 AJ20P6H 02.19→ 0 261 230 5491 0 280 218 39615 0 232 103 14012 0 261 231 330
AWD Fg.-Nr. KA842669→ 02.19→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA842668 02.19→ 0 261 210 36211

3.0 SDV6 Hybrid 215-260 306DT 10.13-09.20 TW 0 280 218 28615 0 986 280 43711

3.0 SDV6, TDV6 183-190/215- 306DT 09.13-09.20 0 986 280 43711

225 Fg.-Nr. FA000001→ 09.13-09.20 0 280 218 30715

Fg.-Nr. →EA999999 09.13-09.20 0 280 218 28615

4.4 SDV8 250 448DT 01.14-09.20 0 281 006 0213 0 281 006 0647 0 986 280 70115 0 986 280 43711

0 232 103 16212

5.0 AWD, 375/386/405/ 508PS 09.13→ 0 261 545 1617 0 280 218 28815

Supercharged 423 Y77 0 261 230 2956 0 280 218 28815

5.0 V8 S/C SVR 09.09-08.13 0 261 545 0477

4x4 

D180 AWD 132 204DTD 08.17→ 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 232 103 14012

0 281 006 4687 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KA210336→ 08.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA210335 08.17→ 0 261 210 36211

D240 AWD 177 204DTA 08.17→ 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 232 103 14012

0 281 006 1177 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KA210336→ 08.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA210335 08.17→ 0 261 210 36211

D300 AWD 221 306DT 08.17→ 0 281 006 0213 LAB 0 280 218 30715 0 986 280 43711

RAB 0 280 218 28615 0 986 280 43711

P250 AWD 184 PT204 08.17→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012

Fg.-Nr. JA736258→MA302367 08.17→ HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. KA210336→ 08.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →JA711123 08.17→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →JA736257 08.17→ HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →KA210335 08.17→ 0 261 210 36211

Fg.-Nr. →MA302367 08.17→ VO 0 261 231 287
P300 AWD 221 PT204 08.17→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012

Fg.-Nr. JA736258→MA302367 08.17→ HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. KA210336→ 08.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →JA711123 08.17→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →JA736257 08.17→ HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →KA210335 08.17→ 0 261 210 36211

Fg.-Nr. →MA302367 08.17→ VO 0 261 231 287

Range Rover Sport [LW,L494] Range Rover Sport [LW,L494]

Range Rover Sport [LX,L494] Range Rover Sport [LX,L494]

Range Rover Velar [LY,L560] Range Rover Velar [LY,L560]
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B472 | LAND ROVER GROUP LAND ROVER GROUP | B473
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L L

2.0 PHEV Si-4 221-297 PT204 09.17→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 HI 0 261 231 330
AWD VO 0 261 231 287

0 261 545 1617 0 280 218 39615 0 232 103 14012 VO 0 261 231 287
Fg.-Nr. KA842669→ 09.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA842668 09.17→ 0 261 210 36211

2.0 SD4 177 204DTA 09.16-08.18 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 232 103 14012

0 281 006 1177 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KA842669→ 09.16-08.18 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA842668 09.16-08.18 0 261 210 36211

2.0 Si-4 AWD 221 PT204 09.17→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012 HI 0 261 231 330
VO 0 261 231 287

0 261 545 1617 0 280 218 39615 0 232 103 14012 HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. KA842669→ 09.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA842668 09.17→ 0 261 210 36211

2.0 16V 177 204PT 09.16-10.16 0 261 230 5246

0 261 545 0637

3.0 , V6 250-280 306PS 09.13-09.19 Y77 0 261 230 2956 0 280 218 28615

Supercharged 
3.0 D250 AWD, 183/221/258 AJ20D6 09.19→ 0 261 230 4255 0 280 218 39615 0 261 210 39911

D300 AWD, D300 0 232 103 14012

MHEV AWD, D350 
AWD, D350 MHEV 
AWD   
3.0 P400 MHEV 294 AJ20P6H 02.19→ 0 261 230 5491 0 280 218 39615 0 232 103 14012 0 261 231 330
AWD Fg.-Nr. KA842669→ 02.19→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA842668 02.19→ 0 261 210 36211

3.0 SDV6 Hybrid 215-260 306DT 10.13-09.20 TW 0 280 218 28615 0 986 280 43711

3.0 SDV6, TDV6 183-190/215- 306DT 09.13-09.20 0 986 280 43711

225 Fg.-Nr. FA000001→ 09.13-09.20 0 280 218 30715

Fg.-Nr. →EA999999 09.13-09.20 0 280 218 28615

4.4 SDV8 250 448DT 01.14-09.20 0 281 006 0213 0 281 006 0647 0 986 280 70115 0 986 280 43711

0 232 103 16212

5.0 AWD, 375/386/405/ 508PS 09.13→ 0 261 545 1617 0 280 218 28815

Supercharged 423 Y77 0 261 230 2956 0 280 218 28815

5.0 V8 S/C SVR 09.09-08.13 0 261 545 0477

4x4 

D180 AWD 132 204DTD 08.17→ 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 232 103 14012

0 281 006 4687 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KA210336→ 08.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA210335 08.17→ 0 261 210 36211

D240 AWD 177 204DTA 08.17→ 0 261 230 4255 0 280 218 30715 0 232 103 14012

0 281 006 1177 0 280 218 30715 0 232 103 14012

Fg.-Nr. KA210336→ 08.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →KA210335 08.17→ 0 261 210 36211

D300 AWD 221 306DT 08.17→ 0 281 006 0213 LAB 0 280 218 30715 0 986 280 43711

RAB 0 280 218 28615 0 986 280 43711

P250 AWD 184 PT204 08.17→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012

Fg.-Nr. JA736258→MA302367 08.17→ HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. KA210336→ 08.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →JA711123 08.17→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →JA736257 08.17→ HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →KA210335 08.17→ 0 261 210 36211

Fg.-Nr. →MA302367 08.17→ VO 0 261 231 287
P300 AWD 221 PT204 08.17→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 232 103 14012

Fg.-Nr. JA736258→MA302367 08.17→ HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. KA210336→ 08.17→ 0 261 210 39911

Fg.-Nr. →JA711123 08.17→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →JA736257 08.17→ HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →KA210335 08.17→ 0 261 210 36211

Fg.-Nr. →MA302367 08.17→ VO 0 261 231 287

Range Rover Sport [LW,L494] Range Rover Sport [LW,L494]

Range Rover Sport [LX,L494] Range Rover Sport [LX,L494]

Range Rover Velar [LY,L560] Range Rover Velar [LY,L560]
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LAND ROVER GROUP

L L

P380 AWD 250-280 306PS 03.17→ 0 280 218 28615

Fg.-Nr. →JA711123 03.17→ 0 261 545 1617

3.0 D275 4x4 202 306DT 08.18→ 0 281 006 0213 LAB 0 280 218 30715 0 986 280 43711

RAB 0 280 218 28615 0 986 280 43711

5.0 V8 405-410 508PS 01.19→ 0 280 218 30715

SUPERCHARGED 
AWD  

2.0 D250 MHEV 150 AJ21D4M 07.20→ 0 280 218 39615 0 261 210 39911

AWD 0 232 103 50612

2.0 D300 MHEV 221 AJ20D6 07.20→ 0 261 230 4255 0 280 218 39615 0 261 210 39911

AWD 
2.0 P400 MHEV 294 AJ20P6H 07.20→ 0 261 230 5491 0 280 218 39615 0 261 210 39911

AWD 0 232 103 14012

Fg.-Nr. →MA302367 07.20→ 0 261 231 330
2.0 P400e MHEV 297 AJ20P4 07.20→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 261 210 39911

AWD 0 232 103 14012

Fg.-Nr. JA736258→MA302367 07.20→ HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. →JA711123 07.20→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →JA736257 07.20→ HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →MA302367 07.20→ VO 0 261 231 287

2.5 CRD 70-88 VM39C; VM40C 01.05-06.11 0 281 006 07610 0 281 002 66712

1.8 i 73-100 2ZRFXE 12.10→ 0 986 280 49011

2.5 i 135 2ARFE 06.12→ 0 986 280 49011

2.5 i 118-151 2ARFXE 06.12→ 0 986 280 49011

2.5 131-164 2ARFSE 09.13→ 0 986 280 49011

2.2 d 110 2ADFTV 08.10-08.12 0 986 JG1 60915

129-130 2ADFHV 09.10-08.12 0 986 JG1 60915

2.5 i 133-164 2ARFSE 04.13→ 0 986 280 49011

4.5 4x4 151-195 1VDFTV 09.15→ 0 986 JG1 60915

2.0 i, i 4x4 110 3ZRFAE 10.14→ 0 986 280 49011

2.5 i, i 4x4 114-147 2ARFXE 07.14→ 0 986 280 49011

2.5 133 2ARFSE 10.15→ 0 986 280 49011

2.7 i 138 1ARFE 08.10-12.15 0 986 280 49011

4.6 , 4x4 225 09.02-08.05 0 261 231 154

4.6 194-205 09.98-08.02 0 261 231 139

Range Rover Velare [LY,L560] Range Rover Velare [LY,L560]

LDV GROUP LIMITED LDV GROUP LIMITED

Maxus Maxus

LEXUS LEXUS

CT 200h [A1] CT 200h [A1]

ES 250 [V6] ES 250 [V6]

ES 300h [V6] ES 300h [V6]

GS 300h [L1] GS 300h [L1]

IS 220 [E2] IS 220 [E2]

IS 300h [E3] IS 300h [E3]

LX 450d [J2] LX 450d [J2]

NX 200 [Z1] NX 200 [Z1]

NX 300h [Z1] NX 300h [Z1]

RC 300h [C1] RC 300h [C1]

RX 270 [L1] RX 270 [L1]

LINCOLN LINCOLN

Aviator Aviator

Continental Continental
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P380 AWD 250-280 306PS 03.17→ 0 280 218 28615

Fg.-Nr. →JA711123 03.17→ 0 261 545 1617

3.0 D275 4x4 202 306DT 08.18→ 0 281 006 0213 LAB 0 280 218 30715 0 986 280 43711

RAB 0 280 218 28615 0 986 280 43711

5.0 V8 405-410 508PS 01.19→ 0 280 218 30715

SUPERCHARGED 
AWD  

2.0 D250 MHEV 150 AJ21D4M 07.20→ 0 280 218 39615 0 261 210 39911

AWD 0 232 103 50612

2.0 D300 MHEV 221 AJ20D6 07.20→ 0 261 230 4255 0 280 218 39615 0 261 210 39911

AWD 
2.0 P400 MHEV 294 AJ20P6H 07.20→ 0 261 230 5491 0 280 218 39615 0 261 210 39911

AWD 0 232 103 14012

Fg.-Nr. →MA302367 07.20→ 0 261 231 330
2.0 P400e MHEV 297 AJ20P4 07.20→ 0 261 230 4275 0 280 218 39615 0 261 210 39911

AWD 0 232 103 14012

Fg.-Nr. JA736258→MA302367 07.20→ HI 0 261 231 330
Fg.-Nr. →JA711123 07.20→ 0 261 545 1617

Fg.-Nr. →JA736257 07.20→ HI 0 261 231 306
Fg.-Nr. →MA302367 07.20→ VO 0 261 231 287

2.5 CRD 70-88 VM39C; VM40C 01.05-06.11 0 281 006 07610 0 281 002 66712

1.8 i 73-100 2ZRFXE 12.10→ 0 986 280 49011

2.5 i 135 2ARFE 06.12→ 0 986 280 49011

2.5 i 118-151 2ARFXE 06.12→ 0 986 280 49011

2.5 131-164 2ARFSE 09.13→ 0 986 280 49011

2.2 d 110 2ADFTV 08.10-08.12 0 986 JG1 60915

129-130 2ADFHV 09.10-08.12 0 986 JG1 60915

2.5 i 133-164 2ARFSE 04.13→ 0 986 280 49011

4.5 4x4 151-195 1VDFTV 09.15→ 0 986 JG1 60915

2.0 i, i 4x4 110 3ZRFAE 10.14→ 0 986 280 49011

2.5 i, i 4x4 114-147 2ARFXE 07.14→ 0 986 280 49011

2.5 133 2ARFSE 10.15→ 0 986 280 49011

2.7 i 138 1ARFE 08.10-12.15 0 986 280 49011

4.6 , 4x4 225 09.02-08.05 0 261 231 154

4.6 194-205 09.98-08.02 0 261 231 139

Range Rover Velare [LY,L560] Range Rover Velare [LY,L560]

LDV GROUP LIMITED LDV GROUP LIMITED

Maxus Maxus

LEXUS LEXUS

CT 200h [A1] CT 200h [A1]

ES 250 [V6] ES 250 [V6]

ES 300h [V6] ES 300h [V6]

GS 300h [L1] GS 300h [L1]

IS 220 [E2] IS 220 [E2]

IS 300h [E3] IS 300h [E3]

LX 450d [J2] LX 450d [J2]

NX 200 [Z1] NX 200 [Z1]

NX 300h [Z1] NX 300h [Z1]

RC 300h [C1] RC 300h [C1]

RX 270 [L1] RX 270 [L1]

LINCOLN LINCOLN

Aviator Aviator

Continental Continental
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5.4 , 4x4 224 InTech 09.98-08.04 0 261 231 137

4.6 175-178 09.97-08.03 0 261 231 114
09.03-08.11 0 261 231 137

2.5 D 156 VM_EU3 10.06-02.07 0 281 002 2092 0 281 002 95115 0 281 002 43411

0 281 002 66712

4.2 291-295 06.05-11.07 0 261 210 19811

4.2 32V V8 287 12.01-11.07 0 280 218 08415 0 261 210 19811 VO 0 261 231 167

3.0 243/257 M 156 01.13→ 0 281 002 1702 0 232 103 07612

3.0 258-316 M 156 07.17→ 0 281 002 1702

301 M 156 01.13-12.17 0 232 103 07612

4.7 V8 323 03.10-09.13 0 281 002 1702 0 232 103 07612

4.7 V8 338 05.12-07.17 0 281 002 1702 0 232 103 07612

4.2 298-302 M 139 09.09-12.17 0 280 218 22415

4.7 331 M 145 09.10-07.17 0 280 218 22415

4.7 Stradale 331-338 M 145 03.11-07.17 0 281 002 1702

4.7 V8 32V 323 M 145 09.09→ 0 280 218 22415

4.7 338 M 145 05.12-07.17 0 280 218 22415

3.0 AWD 316 M 156 E 05.16→ 0 281 002 1702 0 280 218 28115 0 232 103 07612

6.0 464 05.04-12.06 0 281 002 1702 0 280 218 08415 0 261 210 19811

3.8 390 M 156 A 11.12→ 0 281 002 1702 0 232 103 07612

4.2 294 03.04-12.12 0 281 002 1702 0 280 218 08415 VO 0 261 231 167

3.0 BiTurbo, Q4 302 M 156 11.12-12.17 0 281 002 1702 0 232 103 07612

BiTurbo 

4.2 GT 287 12.01-12.05 0 280 218 08415 VO 0 261 231 167

57 , S 405/450-478 M 285.950; M 285.980 09.02→ 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

62 , S 405/450/463 M 285.950; M 285.980 09.02→ 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

Navigator Navigator

Town Car Town Car

LUFENG LUFENG

Landwind Landwind

MASERATI MASERATI

Coupé Coupé

Ghibli [M157] Ghibli [M157]

Ghibli S [M157] Ghibli S [M157]

GranCabrio GranCabrio

GranCabrio MC GranCabrio MC

GranTurismo GranTurismo

GranTurismo MC GranTurismo MC

GranTurismo S GranTurismo S

GranTurismo Sport GranTurismo Sport

Levante S Levante S

MC 12 MC 12

Quattroporte GT S [M156] Quattroporte GT S [M156]

Quattroporte [M139] Quattroporte [M139]

Quattroporte S [M156] Quattroporte S [M156]

Spyder Spyder

MAYBACH MAYBACH

Serie 240 Serie 240
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L M

5.4 , 4x4 224 InTech 09.98-08.04 0 261 231 137

4.6 175-178 09.97-08.03 0 261 231 114
09.03-08.11 0 261 231 137

2.5 D 156 VM_EU3 10.06-02.07 0 281 002 2092 0 281 002 95115 0 281 002 43411

0 281 002 66712

4.2 291-295 06.05-11.07 0 261 210 19811

4.2 32V V8 287 12.01-11.07 0 280 218 08415 0 261 210 19811 VO 0 261 231 167

3.0 243/257 M 156 01.13→ 0 281 002 1702 0 232 103 07612

3.0 258-316 M 156 07.17→ 0 281 002 1702

301 M 156 01.13-12.17 0 232 103 07612

4.7 V8 323 03.10-09.13 0 281 002 1702 0 232 103 07612

4.7 V8 338 05.12-07.17 0 281 002 1702 0 232 103 07612

4.2 298-302 M 139 09.09-12.17 0 280 218 22415

4.7 331 M 145 09.10-07.17 0 280 218 22415

4.7 Stradale 331-338 M 145 03.11-07.17 0 281 002 1702

4.7 V8 32V 323 M 145 09.09→ 0 280 218 22415

4.7 338 M 145 05.12-07.17 0 280 218 22415

3.0 AWD 316 M 156 E 05.16→ 0 281 002 1702 0 280 218 28115 0 232 103 07612

6.0 464 05.04-12.06 0 281 002 1702 0 280 218 08415 0 261 210 19811

3.8 390 M 156 A 11.12→ 0 281 002 1702 0 232 103 07612

4.2 294 03.04-12.12 0 281 002 1702 0 280 218 08415 VO 0 261 231 167

3.0 BiTurbo, Q4 302 M 156 11.12-12.17 0 281 002 1702 0 232 103 07612

BiTurbo 

4.2 GT 287 12.01-12.05 0 280 218 08415 VO 0 261 231 167

57 , S 405/450-478 M 285.950; M 285.980 09.02→ 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

62 , S 405/450/463 M 285.950; M 285.980 09.02→ 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

Navigator Navigator

Town Car Town Car

LUFENG LUFENG

Landwind Landwind

MASERATI MASERATI

Coupé Coupé

Ghibli [M157] Ghibli [M157]

Ghibli S [M157] Ghibli S [M157]

GranCabrio GranCabrio

GranCabrio MC GranCabrio MC

GranTurismo GranTurismo

GranTurismo MC GranTurismo MC

GranTurismo S GranTurismo S

GranTurismo Sport GranTurismo Sport

Levante S Levante S

MC 12 MC 12

Quattroporte GT S [M156] Quattroporte GT S [M156]

Quattroporte [M139] Quattroporte [M139]

Quattroporte S [M156] Quattroporte S [M156]

Spyder Spyder

MAYBACH MAYBACH

Serie 240 Serie 240
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M M

2.5 D Turbo 105 WL3 03.06→ 0 281 002 6806 0 281 002 72911

0 281 002 72812

2.5 D Turbo, D 105 WLC 03.06-07.12 0 281 002 6806 0 281 002 72812

Turbo 4x4 AG 0 281 002 82011

GS 0 281 002 72911

3.0 D Turbo 115 WEC 03.06→ 0 281 002 6806 0 281 002 72911

0 281 002 72812

3.0 D Turbo 4x4 115 WEC 03.06-07.12 0 281 002 6806 0 281 002 82011

0 281 002 72812

1.5 D, D 4x4 77 S5 02.15→ 0 986 280 7209

0 261 230 48210

Teilenr. S552-18-211A 02.15→ 0 281 006 5665

1.8 D, D 4x4 85 S8 06.18→ 0 986 280 7209

0 261 230 48210

Teilenr. S552-18-211A 06.18→ 0 281 006 5665

2.0 88 PEX...; PEXB 02.15→ 0 261 230 3155

89 PEX...; PEXB 05.18→ 0 261 230 48210

2.0 , 4x4 110 PEX...; PEXB 02.15→ 0 261 230 3155

02.18→ 0 261 230 48210

2.0 , 4x4 110/118/120- PEY... 11.11-12.17 0 261 230 3155

121
2.2 D, D 4x4 110/129 SHY... 01.12-11.16 AUS 0 986 280 7189

01.12-12.17 0 261 230 48210

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

12.16-12.17 AUS 0 986 280 7209

2.5 4x4 141 PYY... 01.13-12.17 0 261 230 3155

2.0 , 4x4 110/118/121 PEX...; PEXB; PEYE 02.17→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

2.2 D, D Turbo 110/125-135 SHY6; SHY8 02.17→ 0 261 230 48210

4x4, D 4x4 3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

Teilenr. S550182B2A 02.17→ 0 986 280 7209

2.5 , 4x4 143 PYZ... 05.18→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

2.5 4x4 143 PY... 05.17→ 0 261 230 3155

BRY 0 261 230 48210

2.3 MZR 09.06-08.11 0 261 231 160

2.3 MZR DISI 175/191 L3 04.07→ 0 261 230 1286 0 261 231 160
Turbo 4x4 
2.5 120 L5 01.11→ 0 261 230 1805

2.5 Turbo, Turbo 170 PYZ4 07.17→ 0 261 230 48210

4x4 

1.8 D, D 4x4 85 S8Y1 04.19→ 0 281 006 5665

0 261 230 48210

Teilenr. S550-18-2B2A 04.19→ 0 986 280 7209

2.0 , 4x4 110 PEXP 01.21→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

2.0 M Hybrid, M 90 PEXN 04.19→ 0 261 230 3155

Hybrid 4x4 0 261 230 48210

110 PEX... 08.19→ 0 261 230 48210

LLE 0 261 230 4005

MAZDA MAZDA

BT-50 [UN] BT-50 [UN]

CX-3 [DK] CX-3 [DK]

CX-5 [KE] CX-5 [KE]

CX-5 [KF] CX-5 [KF]

CX-7 CX-7

CX-7 [ER] CX-7 [ER]

CX-9 [TC] CX-9 [TC]

CX-30 [DM] CX-30 [DM]



B478 | MAZDA MAZDA | B479

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MAZDABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

M M

2.5 D Turbo 105 WL3 03.06→ 0 281 002 6806 0 281 002 72911

0 281 002 72812

2.5 D Turbo, D 105 WLC 03.06-07.12 0 281 002 6806 0 281 002 72812

Turbo 4x4 AG 0 281 002 82011

GS 0 281 002 72911

3.0 D Turbo 115 WEC 03.06→ 0 281 002 6806 0 281 002 72911

0 281 002 72812

3.0 D Turbo 4x4 115 WEC 03.06-07.12 0 281 002 6806 0 281 002 82011

0 281 002 72812

1.5 D, D 4x4 77 S5 02.15→ 0 986 280 7209

0 261 230 48210

Teilenr. S552-18-211A 02.15→ 0 281 006 5665

1.8 D, D 4x4 85 S8 06.18→ 0 986 280 7209

0 261 230 48210

Teilenr. S552-18-211A 06.18→ 0 281 006 5665

2.0 88 PEX...; PEXB 02.15→ 0 261 230 3155

89 PEX...; PEXB 05.18→ 0 261 230 48210

2.0 , 4x4 110 PEX...; PEXB 02.15→ 0 261 230 3155

02.18→ 0 261 230 48210

2.0 , 4x4 110/118/120- PEY... 11.11-12.17 0 261 230 3155

121
2.2 D, D 4x4 110/129 SHY... 01.12-11.16 AUS 0 986 280 7189

01.12-12.17 0 261 230 48210

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

12.16-12.17 AUS 0 986 280 7209

2.5 4x4 141 PYY... 01.13-12.17 0 261 230 3155

2.0 , 4x4 110/118/121 PEX...; PEXB; PEYE 02.17→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

2.2 D, D Turbo 110/125-135 SHY6; SHY8 02.17→ 0 261 230 48210

4x4, D 4x4 3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

Teilenr. S550182B2A 02.17→ 0 986 280 7209

2.5 , 4x4 143 PYZ... 05.18→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

2.5 4x4 143 PY... 05.17→ 0 261 230 3155

BRY 0 261 230 48210

2.3 MZR 09.06-08.11 0 261 231 160

2.3 MZR DISI 175/191 L3 04.07→ 0 261 230 1286 0 261 231 160
Turbo 4x4 
2.5 120 L5 01.11→ 0 261 230 1805

2.5 Turbo, Turbo 170 PYZ4 07.17→ 0 261 230 48210

4x4 

1.8 D, D 4x4 85 S8Y1 04.19→ 0 281 006 5665

0 261 230 48210

Teilenr. S550-18-2B2A 04.19→ 0 986 280 7209

2.0 , 4x4 110 PEXP 01.21→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

2.0 M Hybrid, M 90 PEXN 04.19→ 0 261 230 3155

Hybrid 4x4 0 261 230 48210

110 PEX... 08.19→ 0 261 230 48210

LLE 0 261 230 4005

MAZDA MAZDA

BT-50 [UN] BT-50 [UN]

CX-3 [DK] CX-3 [DK]

CX-5 [KE] CX-5 [KE]

CX-5 [KF] CX-5 [KF]

CX-7 CX-7

CX-7 [ER] CX-7 [ER]

CX-9 [TC] CX-9 [TC]

CX-30 [DM] CX-30 [DM]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MAZDABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B480 | MAZDA MAZDA | B481

MAZDA

M M

2.3 i 104 L3 03.02-06.04 FAR 0 261 230 1805 0 986 280 47911

1.8 104 09.93-08.97 F 00E 170 01912

1.6 i 16V 66 B6 12.94-11.97 0 986 JG0 92013

1.8 93 L8 07.05-03.15 0 261 230 1805

2.0 118-127 LF 07.05-03.15 0 261 230 1805

1.5 96 P5Z1 05.15→ 0 261 230 3155

2.0 118 PEX... 05.15→ 0 261 230 3155

2.0 i, i 4x4 91 YF 02.01-12.03 0 986 280 44412

FKW 0 986 280 47511

2.3 i, i 4x4 110 GZ 12.03-05.04 0 261 230 1805

1.5 55/66 P5... 10.14→ LLE 0 261 230 4005

RLE 0 261 230 3155

03.18→ 0 261 230 48210

79-85 P5... 10.14→ LLE 0 261 230 4005

RLE 0 261 230 3155

85 P5... 03.18→ 0 261 230 48210

1.5 D 77 S5 10.14→ 0 986 280 7209

0 261 230 48210

TW 0 281 006 5665

1.5 M Hybrid 55/66 P5XC 08.19→ 0 261 230 48210

1.25 55 FUJA 02.03-06.07 0 986 280 48311

1.4 59 FXJA 02.03-06.07 0 986 280 48311

1.6 74 FYJA 02.03-06.07 0 986 280 48311

2.0 110 LF 07.03-03.06 0 986 280 44311

Fg.-Nr. 381361→ 07.03-12.08 FAR 0 261 230 1805

2.0 MZR 110 LF... 12.08-12.13 0 261 230 1805

2.0 MZR DISI 111 LF 12.08-10.13 0 261 230 1805 0 261 210 31411 0 261 231 160

1.5 74 P5Y... 08.13-12.16 FPJ 0 261 230 3155

09.14-12.16 V27 0 261 230 4005

88 P5Y... 08.13-12.16 0 261 230 3155

1.5 D 77 S5 10.15-12.16 0 986 280 7209

0 261 230 48210

TW 0 281 006 5665

2.0 88 PE... 08.13-12.16 FPJ 0 261 230 3155

09.14-12.16 V27 0 261 230 4005

110-121 PEY7 08.13-12.16 0 261 230 3155

2.2 D 110 SH 08.13-12.16 0 261 230 48210

AUS 0 986 280 7189

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

1.5 74 P5... 09.16→ FPJ 0 261 230 3155

V27 0 261 230 4005

88 P5Z3 06.16→ 0 261 230 3155

1.5 D 77 S5 09.16→ 0 986 280 7209

0 261 230 48210

TW 0 281 006 5665

2.0 88 PE... 09.16→ FPJ 0 261 230 3155

V27 0 261 230 4005

114 PEY5 09.16→ 0 261 230 3155

MPV [LW] MPV [LW]

MX-5 MX-5

MX-5 [NA] MX-5 [NA]

MX-5 [NC] MX-5 [NC]

MX-5 [ND] MX-5 [ND]

Tribute [EP] Tribute [EP]

2 [DJ] 2 [DJ]

2 [DY] 2 [DY]

3 [BK] 3 [BK]

3 [BL] 3 [BL]

3 [BM] 3 [BM]

3 [BN] 3 [BN]
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MAZDA

M M

2.3 i 104 L3 03.02-06.04 FAR 0 261 230 1805 0 986 280 47911

1.8 104 09.93-08.97 F 00E 170 01912

1.6 i 16V 66 B6 12.94-11.97 0 986 JG0 92013

1.8 93 L8 07.05-03.15 0 261 230 1805

2.0 118-127 LF 07.05-03.15 0 261 230 1805

1.5 96 P5Z1 05.15→ 0 261 230 3155

2.0 118 PEX... 05.15→ 0 261 230 3155

2.0 i, i 4x4 91 YF 02.01-12.03 0 986 280 44412

FKW 0 986 280 47511

2.3 i, i 4x4 110 GZ 12.03-05.04 0 261 230 1805

1.5 55/66 P5... 10.14→ LLE 0 261 230 4005

RLE 0 261 230 3155

03.18→ 0 261 230 48210

79-85 P5... 10.14→ LLE 0 261 230 4005

RLE 0 261 230 3155

85 P5... 03.18→ 0 261 230 48210

1.5 D 77 S5 10.14→ 0 986 280 7209

0 261 230 48210

TW 0 281 006 5665

1.5 M Hybrid 55/66 P5XC 08.19→ 0 261 230 48210

1.25 55 FUJA 02.03-06.07 0 986 280 48311

1.4 59 FXJA 02.03-06.07 0 986 280 48311

1.6 74 FYJA 02.03-06.07 0 986 280 48311

2.0 110 LF 07.03-03.06 0 986 280 44311

Fg.-Nr. 381361→ 07.03-12.08 FAR 0 261 230 1805

2.0 MZR 110 LF... 12.08-12.13 0 261 230 1805

2.0 MZR DISI 111 LF 12.08-10.13 0 261 230 1805 0 261 210 31411 0 261 231 160

1.5 74 P5Y... 08.13-12.16 FPJ 0 261 230 3155

09.14-12.16 V27 0 261 230 4005

88 P5Y... 08.13-12.16 0 261 230 3155

1.5 D 77 S5 10.15-12.16 0 986 280 7209

0 261 230 48210

TW 0 281 006 5665

2.0 88 PE... 08.13-12.16 FPJ 0 261 230 3155

09.14-12.16 V27 0 261 230 4005

110-121 PEY7 08.13-12.16 0 261 230 3155

2.2 D 110 SH 08.13-12.16 0 261 230 48210

AUS 0 986 280 7189

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

1.5 74 P5... 09.16→ FPJ 0 261 230 3155

V27 0 261 230 4005

88 P5Z3 06.16→ 0 261 230 3155

1.5 D 77 S5 09.16→ 0 986 280 7209

0 261 230 48210

TW 0 281 006 5665

2.0 88 PE... 09.16→ FPJ 0 261 230 3155

V27 0 261 230 4005

114 PEY5 09.16→ 0 261 230 3155

MPV [LW] MPV [LW]

MX-5 MX-5

MX-5 [NA] MX-5 [NA]

MX-5 [NC] MX-5 [NC]

MX-5 [ND] MX-5 [ND]

Tribute [EP] Tribute [EP]

2 [DJ] 2 [DJ]

2 [DY] 2 [DY]

3 [BK] 3 [BK]

3 [BL] 3 [BL]

3 [BM] 3 [BM]

3 [BN] 3 [BN]
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MAZDA

M M

2.2 D 110 SH 07.16→ 0 986 280 7189

0 261 230 48210

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

1.5 88 P5X4 03.19→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

1.8 D 85 S8Y2 01.19→ 0 281 006 5665

0 261 230 48210

Teilenr. S550-18-2B2A 01.19→ 0 986 280 7209

2.0 M Hybrid 90/110 PEXN 01.19→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

2.3 MZR 09.08-08.11 0 261 231 160

2.0 110 LF 07.03-03.06 0 986 280 44311

Fg.-Nr. 381361→ 07.03-12.08 FAR 0 261 230 1805

2.3 MPS 184-191 L3 07.06-12.08 0 261 230 1286 0 261 231 160

2.0 MZR 110 LF... 12.08-12.13 0 261 230 1805

2.0 MZR DISI 111 LF 12.08-10.13 0 261 230 1805 0 261 210 31411 0 261 231 160
2.3 MPS 191 L3 DISI 09.09-10.13 0 261 230 1286 0 261 231 160

1.5 74-82 P5Y... 07.13-12.16 FPJ 0 261 230 3155

09.14-12.16 V27 0 261 230 4005

88 P5Y... 08.13-12.16 0 261 230 3155

1.5 D 77 S5 10.15-12.16 0 986 280 7209

0 261 230 48210

TW 0 281 006 5665

2.0 88/121 PE... 07.13-12.16 FPJ 0 261 230 3155

09.14-12.16 V27 0 261 230 4005

110-121 PEY7 07.13-12.16 0 261 230 3155

2.2 D 110 SH 07.13-12.16 0 261 230 48210

AUS 0 986 280 7189

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

1.5 74 P5... 09.16→ FPJ 0 261 230 3155

V27 0 261 230 4005

1.5 D 77 S5 09.16→ 0 986 280 7209

0 261 230 48210

TW 0 281 006 5665

2.0 88/121 PE... 09.16→ FPJ 0 261 230 3155

V27 0 261 230 4005

2.2 D 110 SH 07.16→ 0 986 280 7189

0 261 230 48210

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

1.5 88 P5X4 03.19→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

1.8 D 85 S8Y2 11.18→ 0 281 006 5665

0 261 230 48210

Teilenr. S550-18-2B2A 11.18→ 0 986 280 7209

2.0 , M Hybrid 90/110 PEXN; PEXP 11.18→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

1.8 85 L8 02.05-12.10 0 261 230 1805 0 986 280 44311

2.0 101-107 LF 02.05-09.07 0 986 280 44311

02.05-12.10 0 261 230 1805

1.8 85 L8 06.10-12.15 0 261 230 1805

2.0 106 LF 09.10-12.15 0 261 230 1805

3 [BP] 3 [BP]

3 Hatchback 3 Hatchback

3 Hatchback [BK] 3 Hatchback [BK]

3 Hatchback [BL] 3 Hatchback [BL]

3 Hatchback [BM] 3 Hatchback [BM]

3 Hatchback [BN] 3 Hatchback [BN]

3 Hatchback [BP] 3 Hatchback [BP]

5 [CR] 5 [CR]

5 [CW] 5 [CW]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MAZDABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B482 | MAZDA MAZDA | B483

MAZDA

M M

2.2 D 110 SH 07.16→ 0 986 280 7189

0 261 230 48210

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

1.5 88 P5X4 03.19→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

1.8 D 85 S8Y2 01.19→ 0 281 006 5665

0 261 230 48210

Teilenr. S550-18-2B2A 01.19→ 0 986 280 7209

2.0 M Hybrid 90/110 PEXN 01.19→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

2.3 MZR 09.08-08.11 0 261 231 160

2.0 110 LF 07.03-03.06 0 986 280 44311

Fg.-Nr. 381361→ 07.03-12.08 FAR 0 261 230 1805

2.3 MPS 184-191 L3 07.06-12.08 0 261 230 1286 0 261 231 160

2.0 MZR 110 LF... 12.08-12.13 0 261 230 1805

2.0 MZR DISI 111 LF 12.08-10.13 0 261 230 1805 0 261 210 31411 0 261 231 160
2.3 MPS 191 L3 DISI 09.09-10.13 0 261 230 1286 0 261 231 160

1.5 74-82 P5Y... 07.13-12.16 FPJ 0 261 230 3155

09.14-12.16 V27 0 261 230 4005

88 P5Y... 08.13-12.16 0 261 230 3155

1.5 D 77 S5 10.15-12.16 0 986 280 7209

0 261 230 48210

TW 0 281 006 5665

2.0 88/121 PE... 07.13-12.16 FPJ 0 261 230 3155

09.14-12.16 V27 0 261 230 4005

110-121 PEY7 07.13-12.16 0 261 230 3155

2.2 D 110 SH 07.13-12.16 0 261 230 48210

AUS 0 986 280 7189

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

1.5 74 P5... 09.16→ FPJ 0 261 230 3155

V27 0 261 230 4005

1.5 D 77 S5 09.16→ 0 986 280 7209

0 261 230 48210

TW 0 281 006 5665

2.0 88/121 PE... 09.16→ FPJ 0 261 230 3155

V27 0 261 230 4005

2.2 D 110 SH 07.16→ 0 986 280 7189

0 261 230 48210

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

1.5 88 P5X4 03.19→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

1.8 D 85 S8Y2 11.18→ 0 281 006 5665

0 261 230 48210

Teilenr. S550-18-2B2A 11.18→ 0 986 280 7209

2.0 , M Hybrid 90/110 PEXN; PEXP 11.18→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

1.8 85 L8 02.05-12.10 0 261 230 1805 0 986 280 44311

2.0 101-107 LF 02.05-09.07 0 986 280 44311

02.05-12.10 0 261 230 1805

1.8 85 L8 06.10-12.15 0 261 230 1805

2.0 106 LF 09.10-12.15 0 261 230 1805

3 [BP] 3 [BP]

3 Hatchback 3 Hatchback

3 Hatchback [BK] 3 Hatchback [BK]

3 Hatchback [BL] 3 Hatchback [BL]

3 Hatchback [BM] 3 Hatchback [BM]

3 Hatchback [BN] 3 Hatchback [BN]

3 Hatchback [BP] 3 Hatchback [BP]

5 [CR] 5 [CR]

5 [CW] 5 [CW]
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MAZDA

M M

2.0 DISI 110 LF 06.10-12.15 0 261 230 1805 0 261 210 31411 0 261 231 160

1.8 88 L8 04.02-02.05 0 986 280 47911

04.02-08.07 0 261 230 1805

2.0 104-108 LF 04.02-02.05 0 986 280 47911

04.02-08.07 0 261 230 1805

2.3 122 L3 04.02-02.05 0 986 280 47911

04.02-08.08 0 261 230 1805

1.8 MZR 88 L8 08.07-12.12 0 261 230 1805

2.0 MZR 108 LF 08.07-12.12 0 261 230 1805

2.0 MZR DISI 114 LF 04.10-12.12 0 261 230 1805 0 261 231 160
2.5 MZR 125 L5 08.07-12.12 0 261 230 1805

1.8 88 L8 02.02-02.05 0 986 280 47911

02.02-08.07 0 261 230 1805

2.0 104-108 LF 02.02-02.05 0 986 280 47911

02.02-08.07 0 261 230 1805

2.3 122 L3 02.02-02.05 0 986 280 47911

02.02-08.07 0 261 230 1805

2.3 MPS 4x4 191 L3 DISI 07.05-08.07 0 261 230 1286 0 261 231 160

1.8 MZR 88 L8 08.07-12.12 0 261 230 1805

2.0 MZR 108 LF 08.07-12.12 0 261 230 1805

2.0 MZR DISI 114 LF 04.10-12.12 0 261 230 1805 0 261 231 160
2.5 MZR 125 L5 08.07-12.12 0 261 230 1805

2.0 107/110-113/ PEY7 10.12-12.16 0 261 230 3155

121
2.2 D 110/129 SHY4 10.12-12.16 0 261 230 48210

AUS 0 986 280 7189

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

2.5 135-141 PYY... 10.12→ 0 261 230 3155

2.0 107/110/121 PEX... 03.18→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

107-114/121 PE... 06.16→ 0 261 230 3155

2.2 D 110/129 SHY6 06.16→ 0 261 230 48210

AUS 0 986 280 7189

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

110/135 SHY8 03.18→ 0 261 230 48210

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

Teilenr. S550182B2A 03.18→ 0 986 280 7209

2.5 138 PYY8 07.16→ 0 261 230 3155

139-143 PYZ... 03.18→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

141 PY... 06.16→ 0 261 230 3155

2.5 Turbo 170 PYZ4 10.18→ 0 261 230 48210

2.2 D 135 SHY8 03.18→ 0 261 230 48210

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

Teilenr. S550182B2A 03.18→ 0 986 280 7209

1.8 88 L8 06.02-02.05 0 986 280 47911

06.02-12.07 0 261 230 1805

2.0 104-108 LF 06.02-02.05 0 986 280 47911

06.02-12.07 0 261 230 1805

2.3 , 4x4 119/122 L3 06.02-02.05 0 986 280 47911

06.02-12.07 0 261 230 1805

6 Fastback [GG/GY] 6 Fastback [GG/GY]

6 Fastback [GH] 6 Fastback [GH]

6 [GG/GY] 6 [GG/GY]

6 [GH] 6 [GH]

6 [GJ] 6 [GJ]

6 [GL] 6 [GL]

6 Wagen [GL] 6 Wagen [GL]

6 Wagon [GG/GY] 6 Wagon [GG/GY]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MAZDABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B484 | MAZDA MAZDA | B485

MAZDA

M M

2.0 DISI 110 LF 06.10-12.15 0 261 230 1805 0 261 210 31411 0 261 231 160

1.8 88 L8 04.02-02.05 0 986 280 47911

04.02-08.07 0 261 230 1805

2.0 104-108 LF 04.02-02.05 0 986 280 47911

04.02-08.07 0 261 230 1805

2.3 122 L3 04.02-02.05 0 986 280 47911

04.02-08.08 0 261 230 1805

1.8 MZR 88 L8 08.07-12.12 0 261 230 1805

2.0 MZR 108 LF 08.07-12.12 0 261 230 1805

2.0 MZR DISI 114 LF 04.10-12.12 0 261 230 1805 0 261 231 160
2.5 MZR 125 L5 08.07-12.12 0 261 230 1805

1.8 88 L8 02.02-02.05 0 986 280 47911

02.02-08.07 0 261 230 1805

2.0 104-108 LF 02.02-02.05 0 986 280 47911

02.02-08.07 0 261 230 1805

2.3 122 L3 02.02-02.05 0 986 280 47911

02.02-08.07 0 261 230 1805

2.3 MPS 4x4 191 L3 DISI 07.05-08.07 0 261 230 1286 0 261 231 160

1.8 MZR 88 L8 08.07-12.12 0 261 230 1805

2.0 MZR 108 LF 08.07-12.12 0 261 230 1805

2.0 MZR DISI 114 LF 04.10-12.12 0 261 230 1805 0 261 231 160
2.5 MZR 125 L5 08.07-12.12 0 261 230 1805

2.0 107/110-113/ PEY7 10.12-12.16 0 261 230 3155

121
2.2 D 110/129 SHY4 10.12-12.16 0 261 230 48210

AUS 0 986 280 7189

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

2.5 135-141 PYY... 10.12→ 0 261 230 3155

2.0 107/110/121 PEX... 03.18→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

107-114/121 PE... 06.16→ 0 261 230 3155

2.2 D 110/129 SHY6 06.16→ 0 261 230 48210

AUS 0 986 280 7189

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

110/135 SHY8 03.18→ 0 261 230 48210

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

Teilenr. S550182B2A 03.18→ 0 986 280 7209

2.5 138 PYY8 07.16→ 0 261 230 3155

139-143 PYZ... 03.18→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

141 PY... 06.16→ 0 261 230 3155

2.5 Turbo 170 PYZ4 10.18→ 0 261 230 48210

2.2 D 135 SHY8 03.18→ 0 261 230 48210

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

Teilenr. S550182B2A 03.18→ 0 986 280 7209

1.8 88 L8 06.02-02.05 0 986 280 47911

06.02-12.07 0 261 230 1805

2.0 104-108 LF 06.02-02.05 0 986 280 47911

06.02-12.07 0 261 230 1805

2.3 , 4x4 119/122 L3 06.02-02.05 0 986 280 47911

06.02-12.07 0 261 230 1805

6 Fastback [GG/GY] 6 Fastback [GG/GY]

6 Fastback [GH] 6 Fastback [GH]

6 [GG/GY] 6 [GG/GY]

6 [GH] 6 [GH]

6 [GJ] 6 [GJ]

6 [GL] 6 [GL]

6 Wagen [GL] 6 Wagen [GL]

6 Wagon [GG/GY] 6 Wagon [GG/GY]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B486 | MAZDA MERCEDES-BENZ | B487

MAZDA

M M

1.8 MZR 88 L813 12.07-12.12 0 261 230 1805

2.0 MZR 108 LF 12.07-12.12 0 261 230 1805

2.0 MZR DISI 114 LF 04.10-12.12 0 261 230 1805 0 261 231 160
2.5 MZR 125 L5 12.07-12.12 0 261 230 1805

2.0 107/121 PEY7 08.12-12.16 0 261 230 3155

2.2 D, D 4x4 110/129 SHY4 08.12-12.16 0 261 230 48210

AUS 0 986 280 7189

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

2.5 141 PYY... 08.12-12.16 0 261 230 3155

5.5 D 4x4 110 SHY4 11.14-12.16 0 261 230 48210

AUS 0 986 280 7189

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

2.0 107/121 PE... 06.16→ 0 261 230 3155

PEX... 03.18→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

2.2 D, D 4x4 110/129 SHY6 06.16→ 0 261 230 48210

AUS 0 986 280 7189

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

110/135 SHY8 03.18→ 0 261 230 48210

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

Teilenr. S550182B2A 03.18→ 0 986 280 7209

2.5 141 PY... 06.16→ 0 261 230 3155

143 PYZ... 03.18→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

1.3 i 44 J4... 11.99-01.02 0 986 280 47511

0 986 280 43912

1.8 D, TD 44/55 ; RTN 01.96-01.02 0 986 280 47511

1.3 i 44 HCS 05.97-06.98 0 986 280 71016

05.97-12.98 0 986 280 439

4.0 410 M 178.980 01.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

4.0 410 M 178.980 11.16→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

4.0 430 M 178.980 04.19→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

4.0 430 M 178.980 11.16→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

4.0 350/390 M 178.980 01.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

6 Wagon [GH] 6 Wagon [GH]

6 Wagon [GJ] 6 Wagon [GJ]

6 Wagon [GL] 6 Wagon [GL]

121 [JA/JB] 121 [JA/JB]

121 [Soho] 121 [Soho]

MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ

AMG GT C Roadster [190] AMG GT C Roadster [190]

AMG GT C [190] AMG GT C [190]

AMG GT R Roadster [190] AMG GT R Roadster [190]

AMG GT R [190] AMG GT R [190]

AMG GT Roadster [190] AMG GT Roadster [190]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B486 | MAZDA MERCEDES-BENZ | B487

MAZDA

M M

1.8 MZR 88 L813 12.07-12.12 0 261 230 1805

2.0 MZR 108 LF 12.07-12.12 0 261 230 1805

2.0 MZR DISI 114 LF 04.10-12.12 0 261 230 1805 0 261 231 160
2.5 MZR 125 L5 12.07-12.12 0 261 230 1805

2.0 107/121 PEY7 08.12-12.16 0 261 230 3155

2.2 D, D 4x4 110/129 SHY4 08.12-12.16 0 261 230 48210

AUS 0 986 280 7189

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

2.5 141 PYY... 08.12-12.16 0 261 230 3155

5.5 D 4x4 110 SHY4 11.14-12.16 0 261 230 48210

AUS 0 986 280 7189

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

2.0 107/121 PE... 06.16→ 0 261 230 3155

PEX... 03.18→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

2.2 D, D 4x4 110/129 SHY6 06.16→ 0 261 230 48210

AUS 0 986 280 7189

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

110/135 SHY8 03.18→ 0 261 230 48210

3PO 0 261 230 3235

4PO 0 261 230 3185

Teilenr. S550182B2A 03.18→ 0 986 280 7209

2.5 141 PY... 06.16→ 0 261 230 3155

143 PYZ... 03.18→ 0 261 230 3155

0 261 230 48210

1.3 i 44 J4... 11.99-01.02 0 986 280 47511

0 986 280 43912

1.8 D, TD 44/55 ; RTN 01.96-01.02 0 986 280 47511

1.3 i 44 HCS 05.97-06.98 0 986 280 71016

05.97-12.98 0 986 280 439

4.0 410 M 178.980 01.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

4.0 410 M 178.980 11.16→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

4.0 430 M 178.980 04.19→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

4.0 430 M 178.980 11.16→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

4.0 350/390 M 178.980 01.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

6 Wagon [GH] 6 Wagon [GH]

6 Wagon [GJ] 6 Wagon [GJ]

6 Wagon [GL] 6 Wagon [GL]

121 [JA/JB] 121 [JA/JB]

121 [Soho] 121 [Soho]

MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ

AMG GT C Roadster [190] AMG GT C Roadster [190]

AMG GT C [190] AMG GT C [190]

AMG GT R Roadster [190] AMG GT R Roadster [190]

AMG GT R [190] AMG GT R [190]

AMG GT Roadster [190] AMG GT Roadster [190]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B488 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B489

MERCEDES-BENZ

M M

4.0 384 M 178.980 05.18→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

4.0 379 M 178.980 09.15→ 0 261 230 5065

0 261 230 3556

0 261 545 1157

4.0 384 M 178.980 11.16→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

4.0 350/390 M 178.980 11.16→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

43 , 4MATIC 270 M 256.930 09.18→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

53 4MATIC 320 M 256.930 09.18→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

63 S 4MATIC, 430/470 M 177.980 07.18→ FAR 0 261 230 3556 0 232 103 12512

4MATIC 

108 CDI 59 OM 608.915 02.19→ 0 986 280 7199

109 CDI 70 OM 608.915 02.19→ 0 986 280 7199

111 CDI 85 OM 608.915 02.19→ 0 986 280 7199

108 CDI 55 OM 607.951 07.12→ 0 281 006 1085

EU6 0 986 280 7199

109 CDI 66 OM 607.951 07.12→ 0 281 006 1085

EU6 0 986 280 7199

111 CDI 81 OM 607.951 03.13→ 0 281 006 1085

EU6 0 986 280 7199

100 2.3 90-110 M 161.971 11.96→ 0 280 217 10015 0 281 002 12311

35 AMG 4MATIC 225 M 260.920 04.19→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 232 0206 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

140 60 M 166.940 10.97-12.97 0 281 002 12311

10.97-08.04 0 261 231 188
01.98-08.04 0 261 210 17011

03.01-08.04 0 261 210 17011 0 261 231 188
M 166.960 09.00-08.04 0 261 210 17011 0 261 231 188

160 75 M 166.960 10.97-12.97 0 281 002 12311

10.97-08.04 0 261 230 1895 0 261 231 188
01.98-08.04 0 261 210 17011

03.01-08.04 0 261 210 17011 0 261 231 188
160 CDI 44/55 OM 668.940; OM 668.941 09.98-08.04 0 281 002 4987 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30210110 09.98-08.04 SFU 0 281 002 28115

170 CDI 66/70 OM 668.940; OM 668.942 07.98-08.04 0 281 002 4987 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30210110 07.98-08.04 SFU 0 281 002 28115

190 92 M 166.990 03.99-08.05 0 261 210 17011 0 261 231 188
210 Evolution 103 M 166.995 03.02-08.04 0 261 210 17011 0 261 231 188

150 70 M 266.920 09.04-04.09 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

160 70 M 266.920 04.09-04.12 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

AMG GT S Roadster [190] AMG GT S Roadster [190]

AMG GT S [120] AMG GT S [120]

AMG GT S [190] AMG GT S [190]

AMG GT [190] AMG GT [190]

AMG GT [290] AMG GT [290]

Citan Tourer [415] Citan Tourer [415]

Citan [415] Citan [415]

MB MB

Seria CLA [118] Seria CLA [118]

Serie A [168] Serie A [168]

Serie A [169] Serie A [169]
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B488 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B489

MERCEDES-BENZ

M M

4.0 384 M 178.980 05.18→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

4.0 379 M 178.980 09.15→ 0 261 230 5065

0 261 230 3556

0 261 545 1157

4.0 384 M 178.980 11.16→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

4.0 350/390 M 178.980 11.16→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

43 , 4MATIC 270 M 256.930 09.18→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

53 4MATIC 320 M 256.930 09.18→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

63 S 4MATIC, 430/470 M 177.980 07.18→ FAR 0 261 230 3556 0 232 103 12512

4MATIC 

108 CDI 59 OM 608.915 02.19→ 0 986 280 7199

109 CDI 70 OM 608.915 02.19→ 0 986 280 7199

111 CDI 85 OM 608.915 02.19→ 0 986 280 7199

108 CDI 55 OM 607.951 07.12→ 0 281 006 1085

EU6 0 986 280 7199

109 CDI 66 OM 607.951 07.12→ 0 281 006 1085

EU6 0 986 280 7199

111 CDI 81 OM 607.951 03.13→ 0 281 006 1085

EU6 0 986 280 7199

100 2.3 90-110 M 161.971 11.96→ 0 280 217 10015 0 281 002 12311

35 AMG 4MATIC 225 M 260.920 04.19→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 232 0206 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

140 60 M 166.940 10.97-12.97 0 281 002 12311

10.97-08.04 0 261 231 188
01.98-08.04 0 261 210 17011

03.01-08.04 0 261 210 17011 0 261 231 188
M 166.960 09.00-08.04 0 261 210 17011 0 261 231 188

160 75 M 166.960 10.97-12.97 0 281 002 12311

10.97-08.04 0 261 230 1895 0 261 231 188
01.98-08.04 0 261 210 17011

03.01-08.04 0 261 210 17011 0 261 231 188
160 CDI 44/55 OM 668.940; OM 668.941 09.98-08.04 0 281 002 4987 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30210110 09.98-08.04 SFU 0 281 002 28115

170 CDI 66/70 OM 668.940; OM 668.942 07.98-08.04 0 281 002 4987 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30210110 07.98-08.04 SFU 0 281 002 28115

190 92 M 166.990 03.99-08.05 0 261 210 17011 0 261 231 188
210 Evolution 103 M 166.995 03.02-08.04 0 261 210 17011 0 261 231 188

150 70 M 266.920 09.04-04.09 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

160 70 M 266.920 04.09-04.12 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

AMG GT S Roadster [190] AMG GT S Roadster [190]

AMG GT S [120] AMG GT S [120]

AMG GT S [190] AMG GT S [190]

AMG GT [190] AMG GT [190]

AMG GT [290] AMG GT [290]

Citan Tourer [415] Citan Tourer [415]

Citan [415] Citan [415]

MB MB

Seria CLA [118] Seria CLA [118]

Serie A [168] Serie A [168]

Serie A [169] Serie A [169]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B490 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B491

MERCEDES-BENZ

M M

160 CDI 60 OM 640.942 09.04-04.12 0 261 230 1936 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

170 85 M 266.940 09.04-04.09 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

180 85 M 266.940 04.09-04.12 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

180 CDI 80 OM 640.940 09.04-04.12 0 261 230 1936 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

200 100 M 266.960 04.04-04.12 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

200 CDI 103 OM 640.941 09.04-04.12 0 261 230 1936 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

200 Turbo 142 M 266.980 06.05-10.10 0 261 210 17011

0 232 103 11412

A45 AMG 4MATIC 265/280 M 133.980 06.13-05.18 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

160 75 M 270.910 07.15-05.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

160 CDI, d 66 OM 607.951 06.13-05.18 0 281 006 1085

EU6 0 986 280 7199

180 90 M 270.910 06.12-09.12 0 232 103 09912

06.12-05.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815

10.12-05.18 0 232 103 12512

180 CDI 80 OM 651.901 06.12-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

EU6 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

100 OM 651.930 03.15-05.18 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

Teilenr. A 007 153 60 28 03.15-05.18 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 03.15-05.18 0 281 006 2139

180 CDI, d 80 OM 607.951 10.12-05.18 0 281 006 1085

EU6 0 986 280 7199

200 115 M 270.910 06.12-09.12 0 232 103 09912

06.12-05.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815

10.12-05.18 0 232 103 12512

200 CDI 100 OM 651.901 06.12-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

EU6 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

200 CDI, CDI 100 OM 651.930 02.14-05.18 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC, d, d 0 261 230 4416 0 232 103 10712

4MATIC Teilenr. A 007 153 60 28 02.14-05.18 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 02.14-05.18 0 281 006 2139

220 CDI 120-125 OM 651.930 06.12-06.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

EU6 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 CDI 4MATIC 125 OM 651.930 12.13-06.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 d, d 4MATIC 130 OM 651.930 07.15-05.18 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

Teilenr. A 007 153 60 28 07.15-05.18 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 07.15-05.18 0 281 006 2139

Serie A [176] Serie A [176]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B490 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B491

MERCEDES-BENZ

M M

160 CDI 60 OM 640.942 09.04-04.12 0 261 230 1936 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

170 85 M 266.940 09.04-04.09 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

180 85 M 266.940 04.09-04.12 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

180 CDI 80 OM 640.940 09.04-04.12 0 261 230 1936 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

200 100 M 266.960 04.04-04.12 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

200 CDI 103 OM 640.941 09.04-04.12 0 261 230 1936 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

200 Turbo 142 M 266.980 06.05-10.10 0 261 210 17011

0 232 103 11412

A45 AMG 4MATIC 265/280 M 133.980 06.13-05.18 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

160 75 M 270.910 07.15-05.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

160 CDI, d 66 OM 607.951 06.13-05.18 0 281 006 1085

EU6 0 986 280 7199

180 90 M 270.910 06.12-09.12 0 232 103 09912

06.12-05.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815

10.12-05.18 0 232 103 12512

180 CDI 80 OM 651.901 06.12-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

EU6 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

100 OM 651.930 03.15-05.18 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

Teilenr. A 007 153 60 28 03.15-05.18 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 03.15-05.18 0 281 006 2139

180 CDI, d 80 OM 607.951 10.12-05.18 0 281 006 1085

EU6 0 986 280 7199

200 115 M 270.910 06.12-09.12 0 232 103 09912

06.12-05.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815

10.12-05.18 0 232 103 12512

200 CDI 100 OM 651.901 06.12-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

EU6 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

200 CDI, CDI 100 OM 651.930 02.14-05.18 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC, d, d 0 261 230 4416 0 232 103 10712

4MATIC Teilenr. A 007 153 60 28 02.14-05.18 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 02.14-05.18 0 281 006 2139

220 CDI 120-125 OM 651.930 06.12-06.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

EU6 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 CDI 4MATIC 125 OM 651.930 12.13-06.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 d, d 4MATIC 130 OM 651.930 07.15-05.18 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

Teilenr. A 007 153 60 28 07.15-05.18 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 07.15-05.18 0 281 006 2139

Serie A [176] Serie A [176]
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B492 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B493

MERCEDES-BENZ

M M

220 4MATIC 135 M 270.920 05.14-05.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 05.14-05.18 0 261 230 5065

250 , Sport, Sport 155/160 M 270.920 06.12-05.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

4MATIC, 4MATIC Teilenr. A 000 905 59 06 06.12-05.18 0 261 230 5065

A35 AMG 4MATIC 225 M 260.920 09.18→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 232 0206 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

03.19→ 0 261 230 5066 0 232 103 12512 0 261 231 290
Teilenr. 009 153 86 28 03.19→ 0 261 232 0205

A45 AMG 4MATIC 285 M 139.980 07.19→ 0 261 232 0345 0 261 210 37611

0 261 230 4396 0 261 210 37611

0 261 545 1177 0 261 210 37611

A45 S AMG 310 M 139.980 07.19→ 0 261 232 0345 0 261 210 37611

4MATIC 0 261 230 4396 0 261 210 37611

0 261 545 1177 0 261 210 37611

160 d 70 OM 608.915 05.19→ 0 986 280 7199

180 d 85 OM 608.915 02.18→ 0 986 280 7199

200 110-120 M 282.914 02.18→ 0 261 230 5065

200 d, d 4MATIC 110 OM 654.920 11.18→ 0 281 006 4566

220 , 4MATIC 140 M 260.920 07.18→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 232 0206 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

220 d, d 4MATIC 140 OM 654.920 11.18→ 0 281 006 4566

250 , 4MATIC 165 M 260.920 02.18→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 232 0206 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

09.18→ 0 261 230 5066 0 232 103 12512 0 261 231 290
Teilenr. 009 153 86 28 09.18→ 0 261 232 0205

150 70 M 266.920 04.05-04.09 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

160 70 M 266.920 04.09-04.11 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

170 , NGT 85 M 266.940; M 266.960 04.05-04.09 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

180 , NGT 85 M 266.940; M 266.960 04.09-04.11 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

180 CDI 80 OM 640.940 04.05-05.11 0 261 230 1936 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

200 100 M 266.960 04.05-04.11 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

200 CDI 100-103 OM 640.941 04.05-05.11 0 261 230 1936 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

200 Turbo 142 M 266.980 04.05-10.10 0 261 230 1895 0 261 210 17011

0 232 103 11412

160 75 M 270.910 05.15-12.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 05.15-12.18 0 261 230 5065

160 CDI, d 66 OM 607.951 05.13-12.18 0 281 006 1085

EU6 0 986 280 7199

180 90 M 270.910 09.11-05.12 0 261 230 2286

09.11-09.12 0 232 103 09912

09.11-12.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815

10.12-12.18 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 09.11-12.18 0 261 230 5065

Teilenr. A 007 153 31 28 09.11-02.12 0 261 230 2285

180 CDI 80 OM 651.901 09.11-12.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

EU6 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

Serie A [177] Serie A [177]

Serie B [245] Serie B [245]

Serie B [246] Serie B [246]
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B492 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B493

MERCEDES-BENZ

M M

220 4MATIC 135 M 270.920 05.14-05.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 05.14-05.18 0 261 230 5065

250 , Sport, Sport 155/160 M 270.920 06.12-05.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

4MATIC, 4MATIC Teilenr. A 000 905 59 06 06.12-05.18 0 261 230 5065

A35 AMG 4MATIC 225 M 260.920 09.18→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 232 0206 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

03.19→ 0 261 230 5066 0 232 103 12512 0 261 231 290
Teilenr. 009 153 86 28 03.19→ 0 261 232 0205

A45 AMG 4MATIC 285 M 139.980 07.19→ 0 261 232 0345 0 261 210 37611

0 261 230 4396 0 261 210 37611

0 261 545 1177 0 261 210 37611

A45 S AMG 310 M 139.980 07.19→ 0 261 232 0345 0 261 210 37611

4MATIC 0 261 230 4396 0 261 210 37611

0 261 545 1177 0 261 210 37611

160 d 70 OM 608.915 05.19→ 0 986 280 7199

180 d 85 OM 608.915 02.18→ 0 986 280 7199

200 110-120 M 282.914 02.18→ 0 261 230 5065

200 d, d 4MATIC 110 OM 654.920 11.18→ 0 281 006 4566

220 , 4MATIC 140 M 260.920 07.18→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 232 0206 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

220 d, d 4MATIC 140 OM 654.920 11.18→ 0 281 006 4566

250 , 4MATIC 165 M 260.920 02.18→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 232 0206 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

09.18→ 0 261 230 5066 0 232 103 12512 0 261 231 290
Teilenr. 009 153 86 28 09.18→ 0 261 232 0205

150 70 M 266.920 04.05-04.09 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

160 70 M 266.920 04.09-04.11 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

170 , NGT 85 M 266.940; M 266.960 04.05-04.09 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

180 , NGT 85 M 266.940; M 266.960 04.09-04.11 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

180 CDI 80 OM 640.940 04.05-05.11 0 261 230 1936 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

200 100 M 266.960 04.05-04.11 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

200 CDI 100-103 OM 640.941 04.05-05.11 0 261 230 1936 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

200 Turbo 142 M 266.980 04.05-10.10 0 261 230 1895 0 261 210 17011

0 232 103 11412

160 75 M 270.910 05.15-12.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 05.15-12.18 0 261 230 5065

160 CDI, d 66 OM 607.951 05.13-12.18 0 281 006 1085

EU6 0 986 280 7199

180 90 M 270.910 09.11-05.12 0 261 230 2286

09.11-09.12 0 232 103 09912

09.11-12.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815

10.12-12.18 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 09.11-12.18 0 261 230 5065

Teilenr. A 007 153 31 28 09.11-02.12 0 261 230 2285

180 CDI 80 OM 651.901 09.11-12.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

EU6 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

Serie A [177] Serie A [177]

Serie B [245] Serie B [245]

Serie B [246] Serie B [246]
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MERCEDES-BENZ

M M

180 CDI 80 OM 651.930 06.13-08.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

Teilenr. A 007 153 60 28 06.13-08.14 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 06.13-08.14 0 281 006 2139

180 CDI, d 80 OM 607.951 02.13-12.18 0 281 006 1085

EU6 0 986 280 7199

200 115 M 270.910 09.11-05.12 0 261 230 2286

09.11-09.12 0 232 103 09912

09.11-12.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815

10.12-12.18 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 09.11-12.18 0 261 230 5065

Teilenr. A 007 153 31 28 09.11-02.12 0 261 230 2285

200 c 115 M 270.920 01.16-12.17 0 261 545 1157 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 01.16-12.17 0 261 230 5065

200 CDI 100 OM 651.901 09.11-05.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

EU6 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

200 d 100 OM 651.930 08.14-12.18 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

Teilenr. A 007 153 60 28 08.14-12.18 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 08.14-12.18 0 281 006 2139

200 NGD 115 M 270.920 09.12-12.15 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

220 135 M 270.920 09.17-12.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

220 CDI 125 OM 651.930 04.12-06.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

EU6 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 CDI 4MATIC 100 OM 651.930 09.14-12.18 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

Teilenr. A 007 153 60 28 09.14-12.18 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 09.14-12.18 0 281 006 2139

220 d, d 4MATIC 125-130 OM 651.930 09.14-12.18 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

Teilenr. A 007 153 60 28 09.14-12.18 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 09.14-12.18 0 281 006 2139

220 4MATIC 135 M 270.920 05.13-12.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 05.13-12.18 0 261 230 5065

250 , 4MATIC 155 M 270.920 05.12-12.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 05.12-12.18 0 261 230 5065

250 4MATIC M 270.920 09.14→ 0 280 218 24815

160 d 70 OM 608.915 05.19→ 0 986 280 7199

180 d 85 OM 608.915 02.19→ 0 986 280 7199

200 d, d 4MATIC 110 OM 654.920 02.19→ 0 281 006 4566

220 , 4MATIC 140 M 260.920 01.19→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 232 0206 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

220 d, d 4MATIC 140 OM 654.920 02.19→ 0 281 006 4566

250 , 4MATIC 165 M 260.920 01.19→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 232 0206 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

C43 AMG 4MATIC 270/287 M 276.823 04.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

C63 AMG , S 350/375 M 177.980 10.16→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

Mod.Jahr 2018→ 10.16→ 0 261 210 37611

Serie B [247] Serie B [247]

Serie C (Cabrio) [205] Serie C (Cabrio) [205]
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MERCEDES-BENZ

M M

180 CDI 80 OM 651.930 06.13-08.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

Teilenr. A 007 153 60 28 06.13-08.14 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 06.13-08.14 0 281 006 2139

180 CDI, d 80 OM 607.951 02.13-12.18 0 281 006 1085

EU6 0 986 280 7199

200 115 M 270.910 09.11-05.12 0 261 230 2286

09.11-09.12 0 232 103 09912

09.11-12.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815

10.12-12.18 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 09.11-12.18 0 261 230 5065

Teilenr. A 007 153 31 28 09.11-02.12 0 261 230 2285

200 c 115 M 270.920 01.16-12.17 0 261 545 1157 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 01.16-12.17 0 261 230 5065

200 CDI 100 OM 651.901 09.11-05.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

EU6 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

200 d 100 OM 651.930 08.14-12.18 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

Teilenr. A 007 153 60 28 08.14-12.18 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 08.14-12.18 0 281 006 2139

200 NGD 115 M 270.920 09.12-12.15 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

220 135 M 270.920 09.17-12.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

220 CDI 125 OM 651.930 04.12-06.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

EU6 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 CDI 4MATIC 100 OM 651.930 09.14-12.18 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

Teilenr. A 007 153 60 28 09.14-12.18 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 09.14-12.18 0 281 006 2139

220 d, d 4MATIC 125-130 OM 651.930 09.14-12.18 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

Teilenr. A 007 153 60 28 09.14-12.18 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 09.14-12.18 0 281 006 2139

220 4MATIC 135 M 270.920 05.13-12.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 05.13-12.18 0 261 230 5065

250 , 4MATIC 155 M 270.920 05.12-12.18 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 05.12-12.18 0 261 230 5065

250 4MATIC M 270.920 09.14→ 0 280 218 24815

160 d 70 OM 608.915 05.19→ 0 986 280 7199

180 d 85 OM 608.915 02.19→ 0 986 280 7199

200 d, d 4MATIC 110 OM 654.920 02.19→ 0 281 006 4566

220 , 4MATIC 140 M 260.920 01.19→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 232 0206 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

220 d, d 4MATIC 140 OM 654.920 02.19→ 0 281 006 4566

250 , 4MATIC 165 M 260.920 01.19→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 232 0206 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

C43 AMG 4MATIC 270/287 M 276.823 04.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

C63 AMG , S 350/375 M 177.980 10.16→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

Mod.Jahr 2018→ 10.16→ 0 261 210 37611

Serie B [247] Serie B [247]

Serie C (Cabrio) [205] Serie C (Cabrio) [205]
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MERCEDES-BENZ

M M

180 115 M 264.915 06.19→ 0 261 232 0206 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

0 261 545 1177 0 232 103 12512 OHL,Y03 0 261 231 290
M 274.910 09.16→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

200 , 4MATIC 135 M 264.915 04.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

M 274.920 09.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

200 d 118 OM 654.916 07.18→ 0 281 006 4566

220 d, d 4MATIC 125 OM 651.921 09.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

143 OM 654.920 04.18→ 0 281 006 4566

250 155 M 274.920 09.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 d 150 OM 651.921 09.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

300 180 M 274.920 09.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

300 , EQ Boost 190-200 M 264.920 05.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
4MATIC OHL,Y03 0 261 231 290
300 d 180 OM 654.920 07.18→ 0 281 006 4566

400 4MATIC 245 M 276.823 09.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

C63 AMG 336/358/373/ M 156.985 03.11-12.14 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
380 EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188

EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188
0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188

180 CGI 115 M 271.820 03.11-04.12 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

M 274.910 04.12-12.14 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

200 CGI 135 M 271.860 04.12-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
TW 0 261 230 2505 0 232 103 11412 0 261 231 188

220 CDI 120-125 OM 651.911 03.11-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 CDI 150 OM 651.911 03.11-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 CGI 150 M 271.860 03.11-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
TW 0 261 230 2505 0 232 103 11412 0 261 231 188

350 CGI 225 M 276.957 03.11-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

350 4MATIC 225 M 276.957 09.11→ 0 261 230 5065

0 261 545 1157

C43 AMG 4MATIC 270/287 M 276.823 04.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

Serie C (Coupé) [204] Serie C (Coupé) [204]

Serie C (Coupé) [205] Serie C (Coupé) [205]
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MERCEDES-BENZ

M M

180 115 M 264.915 06.19→ 0 261 232 0206 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

0 261 545 1177 0 232 103 12512 OHL,Y03 0 261 231 290
M 274.910 09.16→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

200 , 4MATIC 135 M 264.915 04.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

M 274.920 09.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

200 d 118 OM 654.916 07.18→ 0 281 006 4566

220 d, d 4MATIC 125 OM 651.921 09.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

143 OM 654.920 04.18→ 0 281 006 4566

250 155 M 274.920 09.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 d 150 OM 651.921 09.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

300 180 M 274.920 09.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

300 , EQ Boost 190-200 M 264.920 05.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
4MATIC OHL,Y03 0 261 231 290
300 d 180 OM 654.920 07.18→ 0 281 006 4566

400 4MATIC 245 M 276.823 09.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

C63 AMG 336/358/373/ M 156.985 03.11-12.14 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
380 EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188

EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188
0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188

180 CGI 115 M 271.820 03.11-04.12 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

M 274.910 04.12-12.14 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

200 CGI 135 M 271.860 04.12-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
TW 0 261 230 2505 0 232 103 11412 0 261 231 188

220 CDI 120-125 OM 651.911 03.11-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 CDI 150 OM 651.911 03.11-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 CGI 150 M 271.860 03.11-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
TW 0 261 230 2505 0 232 103 11412 0 261 231 188

350 CGI 225 M 276.957 03.11-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

350 4MATIC 225 M 276.957 09.11→ 0 261 230 5065

0 261 545 1157

C43 AMG 4MATIC 270/287 M 276.823 04.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

Serie C (Coupé) [204] Serie C (Coupé) [204]

Serie C (Coupé) [205] Serie C (Coupé) [205]
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B498 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B499

MERCEDES-BENZ

M M

C63 AMG , S 350/375 M 177.980 02.16→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

180 110-115 M 274.910 10.15→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

115 M 264.915 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

200 , 4MATIC 135 M 264.915 04.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

M 274.920 10.15→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

200 d 118 OM 654.916 07.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

220 d, d 4MATIC 120-125 OM 651.921 10.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

143 OM 654.920 04.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

250 155 M 274.920 10.15→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 d, d 4MATIC 150 OM 651.921 10.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

300 180 M 274.920 10.15→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

300 , EQ Boost 190-200 M 264.920 05.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
4MATIC OHL,Y03 0 261 231 290
300 d, d 4MATIC 180 OM 654.920 07.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

400 4MATIC 245 M 276.823 04.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

30 AMG CDI 170 OM 612.990 09.02-08.04 0 281 002 53515 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40176145, 09.02-08.04 0 281 002 4987

 →50 846433, 60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 09.02-08.04 0 281 002 9427

 50 846434→, 60 001943→

160 KOMPRESSOR 90 M 271.921 06.05-02.08 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

180 95 M 111.951 01.01-08.02 0 261 210 17011 0 261 231 188
180 KOMPRESSOR 105 M 271.946 09.02-02.08 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188

EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188
Mot.-Nr. →..30853899 09.02-02.08 AUS 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 09.02-02.08 AUS 0 232 103 11412

200 CDI 90 OM 646.96... 03.03-02.08 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

200 CGI 125 M 271.942 04.03-08.04 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
KOMPRESSOR 0 232 103 11412 0 261 231 188
200 KOMPRESSOR 120 M 111.955 01.01-08.02 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188

M 271.940 09.02-02.08 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188

Mot.-Nr. →..30853899 09.02-02.08 AUS 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 09.02-02.08 AUS 0 232 103 11412

220 CDI 105 OM 611.962 01.01-04.04 TW 0 281 002 4987 0 261 210 17011

0 281 002 9427 0 261 210 17011

110 OM 646.963 05.04-02.08 0 261 230 1935 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

Serie C (Sportcoupe) [203] Serie C (Sportcoupe) [203]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B498 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B499

MERCEDES-BENZ

M M

C63 AMG , S 350/375 M 177.980 02.16→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

180 110-115 M 274.910 10.15→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

115 M 264.915 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

200 , 4MATIC 135 M 264.915 04.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

M 274.920 10.15→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

200 d 118 OM 654.916 07.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

220 d, d 4MATIC 120-125 OM 651.921 10.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

143 OM 654.920 04.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

250 155 M 274.920 10.15→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 d, d 4MATIC 150 OM 651.921 10.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

300 180 M 274.920 10.15→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

300 , EQ Boost 190-200 M 264.920 05.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
4MATIC OHL,Y03 0 261 231 290
300 d, d 4MATIC 180 OM 654.920 07.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

400 4MATIC 245 M 276.823 04.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

30 AMG CDI 170 OM 612.990 09.02-08.04 0 281 002 53515 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40176145, 09.02-08.04 0 281 002 4987

 →50 846433, 60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 09.02-08.04 0 281 002 9427

 50 846434→, 60 001943→

160 KOMPRESSOR 90 M 271.921 06.05-02.08 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

180 95 M 111.951 01.01-08.02 0 261 210 17011 0 261 231 188
180 KOMPRESSOR 105 M 271.946 09.02-02.08 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188

EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188
Mot.-Nr. →..30853899 09.02-02.08 AUS 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 09.02-02.08 AUS 0 232 103 11412

200 CDI 90 OM 646.96... 03.03-02.08 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

200 CGI 125 M 271.942 04.03-08.04 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
KOMPRESSOR 0 232 103 11412 0 261 231 188
200 KOMPRESSOR 120 M 111.955 01.01-08.02 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188

M 271.940 09.02-02.08 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188

Mot.-Nr. →..30853899 09.02-02.08 AUS 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 09.02-02.08 AUS 0 232 103 11412

220 CDI 105 OM 611.962 01.01-04.04 TW 0 281 002 4987 0 261 210 17011

0 281 002 9427 0 261 210 17011

110 OM 646.963 05.04-02.08 0 261 230 1935 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

Serie C (Sportcoupe) [203] Serie C (Sportcoupe) [203]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B500 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B501

MERCEDES-BENZ

M M

230 150 M 272.920 06.05-02.08 0 280 218 19015 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

230 KOMPRESSOR 141 M 271.948 08.03-05.05 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188

Mot.-Nr. →..30853899 08.03-05.05 AUS 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 08.03-05.05 AUS 0 232 103 11412

145 M 111.981 01.01-01.04 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
320 160 M 112.946 09.02-05.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
350 200 M 272.960 06.05-02.08 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 261 231 188

C43 AMG 225 M 113.944 10.97-02.01 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 205 001 30214 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 205 001 30214 0 261 231 110

180 90 M 111.920 05.96-02.01 0 280 217 10015 0 261 210 08511 0 261 231 188
M 111.921 05.96-02.01 0 261 231 188

Komp.Nr. 807 10.96-02.01 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-02.01 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..060038 05.96-02.01 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..106153 05.96-02.01 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..060039→ 05.96-02.01 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..106154→ 05.96-02.01 GS 0 261 210 17011

95 M 111.952 09.00-02.01 0 261 210 17011 0 261 231 188
200 100 M 111.941 05.96-02.01 0 280 217 10015 0 261 210 08511 0 261 231 188

M 111.945 05.96-02.01 0 261 231 188
Komp.Nr. 807 10.96-02.01 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-02.01 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..026604 05.96-02.01 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..056855 05.96-02.01 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..026605→ 05.96-02.01 GS 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..056856→ 05.96-02.01 AG 0 261 210 17011

200 CDI 75 OM 611.960 03.98-02.01 TW 0 281 002 4987 0 281 002 12311

0 281 002 9427 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →30 055905 03.98-02.01 0 280 217 11415

Mot.-Nr. 30 055906→ 03.98-02.01 0 281 002 38415

200 D 65 OM 604.915 09.96-06.99 0 281 002 12311

200 KOMPRESSOR 120 M 111.956 04.00-02.01 0 261 210 17011 0 261 231 188
141 M 111.944 05.96-03.00 0 261 231 188

Komp.Nr. 807 10.96-03.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-03.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..060038 05.96-03.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..106153 05.96-03.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..060039→ 05.96-03.00 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..106154→ 05.96-03.00 GS 0 261 210 17011

220 CDI 92 OM 611.960 12.97-02.01 TW 0 281 002 4987 0 281 002 12311

0 281 002 9427 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →30 055905 12.97-02.01 0 280 217 11415

Mot.-Nr. 30 055906→ 12.97-02.01 0 281 002 38415

220 D 55-70 OM 604.910 
Mot.-Nr. ..018031→ 05.96-06.99 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..086384→ 05.96-06.99 GS 0 281 002 12311

230 110 M 111.974 05.96-05.97 0 281 002 12311 0 261 231 188
Komp.Nr. 807 10.96-05.97 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-05.97 FGK 0 280 217 11415

230 KOMPRESSOR 142 M 111.975 06.97-02.01 0 261 231 188
Komp.Nr. 807 06.97-02.01 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 06.97-02.01 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..012652 06.97-02.01 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..015300 06.97-02.01 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..012653→ 06.97-02.01 GS 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..015301→ 06.97-02.01 AG 0 261 210 17011

240 125 M 112.910 06.97-02.01 0 280 217 51515 0 232 103 11412 0 261 231 110
Mot.-Nr. →..370998 06.97-02.01 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 06.97-02.01 0 261 210 17011

Serie C (T-Modell) [202] Serie C (T-Modell) [202]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B500 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B501

MERCEDES-BENZ

M M

230 150 M 272.920 06.05-02.08 0 280 218 19015 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

230 KOMPRESSOR 141 M 271.948 08.03-05.05 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188

Mot.-Nr. →..30853899 08.03-05.05 AUS 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 08.03-05.05 AUS 0 232 103 11412

145 M 111.981 01.01-01.04 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
320 160 M 112.946 09.02-05.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
350 200 M 272.960 06.05-02.08 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 261 231 188

C43 AMG 225 M 113.944 10.97-02.01 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 205 001 30214 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 205 001 30214 0 261 231 110

180 90 M 111.920 05.96-02.01 0 280 217 10015 0 261 210 08511 0 261 231 188
M 111.921 05.96-02.01 0 261 231 188

Komp.Nr. 807 10.96-02.01 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-02.01 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..060038 05.96-02.01 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..106153 05.96-02.01 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..060039→ 05.96-02.01 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..106154→ 05.96-02.01 GS 0 261 210 17011

95 M 111.952 09.00-02.01 0 261 210 17011 0 261 231 188
200 100 M 111.941 05.96-02.01 0 280 217 10015 0 261 210 08511 0 261 231 188

M 111.945 05.96-02.01 0 261 231 188
Komp.Nr. 807 10.96-02.01 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-02.01 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..026604 05.96-02.01 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..056855 05.96-02.01 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..026605→ 05.96-02.01 GS 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..056856→ 05.96-02.01 AG 0 261 210 17011

200 CDI 75 OM 611.960 03.98-02.01 TW 0 281 002 4987 0 281 002 12311

0 281 002 9427 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →30 055905 03.98-02.01 0 280 217 11415

Mot.-Nr. 30 055906→ 03.98-02.01 0 281 002 38415

200 D 65 OM 604.915 09.96-06.99 0 281 002 12311

200 KOMPRESSOR 120 M 111.956 04.00-02.01 0 261 210 17011 0 261 231 188
141 M 111.944 05.96-03.00 0 261 231 188

Komp.Nr. 807 10.96-03.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-03.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..060038 05.96-03.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..106153 05.96-03.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..060039→ 05.96-03.00 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..106154→ 05.96-03.00 GS 0 261 210 17011

220 CDI 92 OM 611.960 12.97-02.01 TW 0 281 002 4987 0 281 002 12311

0 281 002 9427 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →30 055905 12.97-02.01 0 280 217 11415

Mot.-Nr. 30 055906→ 12.97-02.01 0 281 002 38415

220 D 55-70 OM 604.910 
Mot.-Nr. ..018031→ 05.96-06.99 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..086384→ 05.96-06.99 GS 0 281 002 12311

230 110 M 111.974 05.96-05.97 0 281 002 12311 0 261 231 188
Komp.Nr. 807 10.96-05.97 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-05.97 FGK 0 280 217 11415

230 KOMPRESSOR 142 M 111.975 06.97-02.01 0 261 231 188
Komp.Nr. 807 06.97-02.01 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 06.97-02.01 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..012652 06.97-02.01 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..015300 06.97-02.01 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..012653→ 06.97-02.01 GS 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..015301→ 06.97-02.01 AG 0 261 210 17011

240 125 M 112.910 06.97-02.01 0 280 217 51515 0 232 103 11412 0 261 231 110
Mot.-Nr. →..370998 06.97-02.01 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 06.97-02.01 0 261 210 17011

Serie C (T-Modell) [202] Serie C (T-Modell) [202]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B502 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B503

MERCEDES-BENZ

M M

240 125 M 112.915 08.00-02.01 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

250 D Turbo 110 OM 605.960 05.96-02.01 0 280 217 11415 0 205 001 02914

Mot.-Nr. ..007448→, 05.96-02.01 AG 0 281 002 12311

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..015000→, 05.96-02.01 GS 0 281 002 12311

Komp.Nr. 807
280 145 M 112.920 06.97-02.01 0 280 217 51515 0 232 103 11412 0 205 001 30214 0 261 231 110

Mot.-Nr. →..370998 06.97-02.01 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 06.97-02.01 0 261 210 17011

C32 AMG 260 M 112.961 01.01-01.04 0 261 210 17011 0 261 231 110
KOMPRESSOR 0 232 103 11412 0 261 231 110
C55 AMG 270 M 113.988 02.04-08.07 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
30 AMG CDI 170 OM 612.990 01.03-08.04 0 281 002 53515 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40176145, 01.03-08.04 0 281 002 4987

→50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 01.03-08.04 0 281 002 9427

50 846434→, 60 001943→

180 95 M 111.951 01.01-08.02 0 261 210 17011 0 261 231 188
180 KOMPRESSOR 105 M 271.946 09.02-08.07 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188

0 232 103 11412 0 261 231 188
200 CDI 75 OM 646.962 03.03-08.07 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

85 OM 611.962 10.01-05.03 0 281 002 4987 0 261 210 17011

90 OM 646.96... 03.03-08.07 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

200 CGI 120/125 M 271.940; M 271.942 09.02-08.07 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
KOMPRESSOR, 0 232 103 11412 0 261 231 188
KOMPRESSOR 
200 KOMPRESSOR 120 M 111.955 01.01-08.02 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
220 CDI 100-110 OM 646.963 03.03-08.07 0 261 230 1935 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

105 OM 611.962 01.01-02.03 0 281 002 4987 0 261 210 17011

230 150 M 272.920 06.05-08.07 0 280 218 19015 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

230 KOMPRESSOR 141 M 271.948 02.04-05.05 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

240 , 4MATIC 125 M 112.912; M 112.916 01.01-06.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

270 CDI 125 OM 612.962 01.01-08.04 0 281 002 4987 0 261 210 17011

280 , 4MATIC 170 M 272.940; M 272.941 06.05-08.07 0 280 218 19015 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

320 , 4MATIC 160 M 112.946; M 112.953 01.01-06.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

320 CDI 165 OM 642.910 09.04-08.07 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

350 , 4MATIC 200 M 272.960; M 272.970 06.05-08.07 0 280 218 19015 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

C63 AMG 336 M 156.985 02.08-12.14 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
358 M 156.985 07.11-12.14 0 261 230 1895 0 261 231 188

0 261 230 1378 0 261 231 188
373 M 156.985 11.12-12.14 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188

EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188

Serie C (T-Modell) [203] Serie C (T-Modell) [203]

Serie C (T-Modell) [204] Serie C (T-Modell) [204]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B502 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B503

MERCEDES-BENZ

M M

240 125 M 112.915 08.00-02.01 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

250 D Turbo 110 OM 605.960 05.96-02.01 0 280 217 11415 0 205 001 02914

Mot.-Nr. ..007448→, 05.96-02.01 AG 0 281 002 12311

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..015000→, 05.96-02.01 GS 0 281 002 12311

Komp.Nr. 807
280 145 M 112.920 06.97-02.01 0 280 217 51515 0 232 103 11412 0 205 001 30214 0 261 231 110

Mot.-Nr. →..370998 06.97-02.01 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 06.97-02.01 0 261 210 17011

C32 AMG 260 M 112.961 01.01-01.04 0 261 210 17011 0 261 231 110
KOMPRESSOR 0 232 103 11412 0 261 231 110
C55 AMG 270 M 113.988 02.04-08.07 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
30 AMG CDI 170 OM 612.990 01.03-08.04 0 281 002 53515 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40176145, 01.03-08.04 0 281 002 4987

→50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 01.03-08.04 0 281 002 9427

50 846434→, 60 001943→

180 95 M 111.951 01.01-08.02 0 261 210 17011 0 261 231 188
180 KOMPRESSOR 105 M 271.946 09.02-08.07 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188

0 232 103 11412 0 261 231 188
200 CDI 75 OM 646.962 03.03-08.07 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

85 OM 611.962 10.01-05.03 0 281 002 4987 0 261 210 17011

90 OM 646.96... 03.03-08.07 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

200 CGI 120/125 M 271.940; M 271.942 09.02-08.07 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
KOMPRESSOR, 0 232 103 11412 0 261 231 188
KOMPRESSOR 
200 KOMPRESSOR 120 M 111.955 01.01-08.02 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
220 CDI 100-110 OM 646.963 03.03-08.07 0 261 230 1935 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

105 OM 611.962 01.01-02.03 0 281 002 4987 0 261 210 17011

230 150 M 272.920 06.05-08.07 0 280 218 19015 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

230 KOMPRESSOR 141 M 271.948 02.04-05.05 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

240 , 4MATIC 125 M 112.912; M 112.916 01.01-06.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

270 CDI 125 OM 612.962 01.01-08.04 0 281 002 4987 0 261 210 17011

280 , 4MATIC 170 M 272.940; M 272.941 06.05-08.07 0 280 218 19015 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

320 , 4MATIC 160 M 112.946; M 112.953 01.01-06.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

320 CDI 165 OM 642.910 09.04-08.07 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

350 , 4MATIC 200 M 272.960; M 272.970 06.05-08.07 0 280 218 19015 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

C63 AMG 336 M 156.985 02.08-12.14 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
358 M 156.985 07.11-12.14 0 261 230 1895 0 261 231 188

0 261 230 1378 0 261 231 188
373 M 156.985 11.12-12.14 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188

EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188

Serie C (T-Modell) [203] Serie C (T-Modell) [203]

Serie C (T-Modell) [204] Serie C (T-Modell) [204]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B504 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B505

MERCEDES-BENZ

M M

180 CDI 88 OM 651.913 01.11-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

180 CGI 115 M 271.820 10.09-04.12 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

M 274.910 04.12-12.14 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

180 KOMPRESSOR 115 M 271.910; M 271.952 09.07-04.10 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

200 CDI 100 OM 646.811 09.07-10.09 0 261 230 1935 0 281 002 53515 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 261 230 1896 0 281 002 53515 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011 0 261 231 188

OM 651.913 01.11-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

200 CGI 135 M 271.8... 04.09-12.14 0 261 230 1896 0 232 103 11412 0 261 231 188
TW 0 261 230 2505 0 232 103 11412 0 261 231 188

200 KOMPRESSOR 135 M 271.950 09.07-04.10 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

220 CDI 125 OM 646.811 09.07-03.09 0 261 230 1935 0 281 002 53515 0 261 231 188
0 261 230 1896 0 281 002 53515 0 261 231 188
0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 231 188

OM 651.911 04.09-12.14 0 261 230 1895 0 261 210 17011

0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 261 210 17011

0 281 006 2667 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

220 CDI 4MATIC 125 OM 651.912 03.13-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

230 150 M 272.921 09.07-04.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
250 CDI 150 OM 651.911 04.09-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 CDI 4MATIC 150 OM 651.912 04.10-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 CGI 150 M 271.860 04.09-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
TW 0 261 230 2505 0 232 103 11412 0 261 231 188

280 170 M 272.947 09.07-03.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 170 M 272.947 04.09-12.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 CDI 4MATIC 170 OM 642.832 09.11-12.14 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

320 CDI 165 OM 642.960 09.07-04.09 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

320 CDI 4MATIC 165 OM 642.961 09.07-04.09 0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 200 M 272.961 09.07-12.10 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B504 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B505

MERCEDES-BENZ

M M

180 CDI 88 OM 651.913 01.11-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

180 CGI 115 M 271.820 10.09-04.12 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

M 274.910 04.12-12.14 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

180 KOMPRESSOR 115 M 271.910; M 271.952 09.07-04.10 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

200 CDI 100 OM 646.811 09.07-10.09 0 261 230 1935 0 281 002 53515 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 261 230 1896 0 281 002 53515 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011 0 261 231 188

OM 651.913 01.11-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

200 CGI 135 M 271.8... 04.09-12.14 0 261 230 1896 0 232 103 11412 0 261 231 188
TW 0 261 230 2505 0 232 103 11412 0 261 231 188

200 KOMPRESSOR 135 M 271.950 09.07-04.10 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

220 CDI 125 OM 646.811 09.07-03.09 0 261 230 1935 0 281 002 53515 0 261 231 188
0 261 230 1896 0 281 002 53515 0 261 231 188
0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 231 188

OM 651.911 04.09-12.14 0 261 230 1895 0 261 210 17011

0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 261 210 17011

0 281 006 2667 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

220 CDI 4MATIC 125 OM 651.912 03.13-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

230 150 M 272.921 09.07-04.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
250 CDI 150 OM 651.911 04.09-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 CDI 4MATIC 150 OM 651.912 04.10-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 CGI 150 M 271.860 04.09-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
TW 0 261 230 2505 0 232 103 11412 0 261 231 188

280 170 M 272.947 09.07-03.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 170 M 272.947 04.09-12.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 CDI 4MATIC 170 OM 642.832 09.11-12.14 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

320 CDI 165 OM 642.960 09.07-04.09 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

320 CDI 4MATIC 165 OM 642.961 09.07-04.09 0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 200 M 272.961 09.07-12.10 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B506 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B507

MERCEDES-BENZ

M M

350 CDI 165 OM 642.960 05.09-10.09 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

170 OM 642.830 10.09-01.11 0 261 230 1936

0 281 002 9267

FLG 0 261 230 1895

350 CDI, CDI 170/195 OM 642.832; OM 642.834 10.09-12.14 0 261 230 1895 0 281 002 95415

4MATIC 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

350 CDI 4MATIC 165 OM 642.961 05.09-10.09 0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 CGI 225 M 276.957 02.11-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

C43 AMG 4MATIC 270/287 M 276.823 05.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

C63 AMG , S 350/375 M 177.980 10.14→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

C450 AMG 270 M 276.823 04.15→ 0 261 230 5065

4MATIC 0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

160 95 M 264.915 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

M 274.910 04.15→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

180 115 M 264.915 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

M 274.910 05.14→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

180 BlueTec 85 OM 626.951 05.14-12.15 0 261 230 5065

0 281 006 1085

0 986 280 7199

180 d 90 OM 654.916 05.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

200 , 4MATIC 135 M 264.915 04.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

M 274.920 05.14→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

200 BlueTec 100 OM 626.951 05.14-12.15 0 261 230 5065

0 281 006 1085

0 986 280 7199

200 d 100 OM 651.921 10.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

110/118 OM 654.916; OM 654.920 05.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

220 d 143 OM 654.920 04.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

220 d, d BlueTec, d 125 OM 651.921 05.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

250 155 M 274.920 05.14→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

Serie C (T-Modell) [205] Serie C (T-Modell) [205]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B506 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B507

MERCEDES-BENZ

M M

350 CDI 165 OM 642.960 05.09-10.09 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

170 OM 642.830 10.09-01.11 0 261 230 1936

0 281 002 9267

FLG 0 261 230 1895

350 CDI, CDI 170/195 OM 642.832; OM 642.834 10.09-12.14 0 261 230 1895 0 281 002 95415

4MATIC 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

350 CDI 4MATIC 165 OM 642.961 05.09-10.09 0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 CGI 225 M 276.957 02.11-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

C43 AMG 4MATIC 270/287 M 276.823 05.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

C63 AMG , S 350/375 M 177.980 10.14→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

C450 AMG 270 M 276.823 04.15→ 0 261 230 5065

4MATIC 0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

160 95 M 264.915 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

M 274.910 04.15→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

180 115 M 264.915 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

M 274.910 05.14→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

180 BlueTec 85 OM 626.951 05.14-12.15 0 261 230 5065

0 281 006 1085

0 986 280 7199

180 d 90 OM 654.916 05.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

200 , 4MATIC 135 M 264.915 04.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

M 274.920 05.14→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

200 BlueTec 100 OM 626.951 05.14-12.15 0 261 230 5065

0 281 006 1085

0 986 280 7199

200 d 100 OM 651.921 10.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

110/118 OM 654.916; OM 654.920 05.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

220 d 143 OM 654.920 04.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

220 d, d BlueTec, d 125 OM 651.921 05.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

250 155 M 274.920 05.14→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

Serie C (T-Modell) [205] Serie C (T-Modell) [205]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B508 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B509

MERCEDES-BENZ

M M

250 BlueTec 150 OM 651.921 05.14-11.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

250 BlueTec 150 OM 651.921 10.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC, d SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

300 180 M 274.920 04.15→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

300 , 4MATIC 190-200 M 264.920 05.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

300 BlueTec 150-170 OM 651.921 10.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

Hybrid, h SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

300 d, d 4MATIC 180 OM 654.920 06.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

300 e T-Moodell 155-235 M 274.920 07.19→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 07.19→ 0 261 230 5065

350 e 155-205 M 274.920 02.15→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

350 Hybrid Plus 155-205 M 274.920 07.14-01.15 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

400 4MATIC 245 M 276.823 10.14→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

C36 AMG 206 M 104.941 09.96-05.97 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →12/52 084642, 01.94-05.97 0 280 217 50015

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. →..004555 01.94-05.97 GS 0 261 210 08511 GS 0 261 231 100
Mot.-Nr. →..042151 01.94-05.97 AG 0 261 210 08511 AG 0 261 231 100
Mot.-Nr. ..004556→ 01.94-05.97 GS 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..004556→..006908 01.94-05.97 GS 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..006909→ 01.94-05.97 GS 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..006909→, 01.94-05.97 GS 0 280 217 51715

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..042152→ 01.94-05.97 AG 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..042152→..084642 01.94-05.97 AG 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..084643→ 01.94-05.97 AG 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..084643→, 01.94-05.97 0 280 218 08015

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..084643→, 01.94-05.97 AG 0 280 217 51715

Komp.Nr. 807
C43 AMG 225 M 113.944 11.97-04.00 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A653728, →F758207 11.97-04.00 0 205 001 30214

180 90 M 111.921 09.95-04.00 FGK 0 280 217 11415 0 261 231 188
KUT 0 280 218 41115 0 261 231 188

Mot.-Nr. →..060038 09.95-04.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..106153 09.95-04.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..060039→ 09.95-04.00 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..106154→ 09.95-04.00 GS 0 261 210 17011

200 100 M 111.941 01.94-04.00 0 280 217 10015 0 261 210 08511 0 261 231 188
200 , 100/132-141 M 111.944; M 111.945 01.94-04.00 0 261 231 188
KOMPRESSOR Komp.Nr. 807 10.96-04.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-04.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..060038 01.94-04.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..106153 01.94-04.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..060039→ 01.94-04.00 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..106154→ 01.94-04.00 GS 0 261 210 17011

Serie C [202] Serie C [202]
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B508 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B509

MERCEDES-BENZ

M M

250 BlueTec 150 OM 651.921 05.14-11.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

250 BlueTec 150 OM 651.921 10.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC, d SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

300 180 M 274.920 04.15→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

300 , 4MATIC 190-200 M 264.920 05.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

300 BlueTec 150-170 OM 651.921 10.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

Hybrid, h SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

300 d, d 4MATIC 180 OM 654.920 06.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

300 e T-Moodell 155-235 M 274.920 07.19→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 07.19→ 0 261 230 5065

350 e 155-205 M 274.920 02.15→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

350 Hybrid Plus 155-205 M 274.920 07.14-01.15 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

400 4MATIC 245 M 276.823 10.14→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

C36 AMG 206 M 104.941 09.96-05.97 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →12/52 084642, 01.94-05.97 0 280 217 50015

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. →..004555 01.94-05.97 GS 0 261 210 08511 GS 0 261 231 100
Mot.-Nr. →..042151 01.94-05.97 AG 0 261 210 08511 AG 0 261 231 100
Mot.-Nr. ..004556→ 01.94-05.97 GS 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..004556→..006908 01.94-05.97 GS 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..006909→ 01.94-05.97 GS 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..006909→, 01.94-05.97 GS 0 280 217 51715

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..042152→ 01.94-05.97 AG 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..042152→..084642 01.94-05.97 AG 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..084643→ 01.94-05.97 AG 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..084643→, 01.94-05.97 0 280 218 08015

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..084643→, 01.94-05.97 AG 0 280 217 51715

Komp.Nr. 807
C43 AMG 225 M 113.944 11.97-04.00 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A653728, →F758207 11.97-04.00 0 205 001 30214

180 90 M 111.921 09.95-04.00 FGK 0 280 217 11415 0 261 231 188
KUT 0 280 218 41115 0 261 231 188

Mot.-Nr. →..060038 09.95-04.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..106153 09.95-04.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..060039→ 09.95-04.00 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..106154→ 09.95-04.00 GS 0 261 210 17011

200 100 M 111.941 01.94-04.00 0 280 217 10015 0 261 210 08511 0 261 231 188
200 , 100/132-141 M 111.944; M 111.945 01.94-04.00 0 261 231 188
KOMPRESSOR Komp.Nr. 807 10.96-04.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-04.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..060038 01.94-04.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..106153 01.94-04.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..060039→ 01.94-04.00 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..106154→ 01.94-04.00 GS 0 261 210 17011

Serie C [202] Serie C [202]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B510 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B511

MERCEDES-BENZ

M M

200 CDI 75 OM 611.960 03.98-04.00 TW 0 281 002 4987 0 281 002 12311

0 281 002 9427 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →30 055905 03.98-04.00 0 280 217 11415

Mot.-Nr. 30 055906→ 03.98-04.00 0 281 002 38415

200 D 55-65 OM 604.915 09.96-06.99 0 281 002 12311

Fg.-Nr. →A436535, →F483848, 09.96-06.99 0 205 001 02914

Komp.Nr. 806, 
Komp.Nr. 807

220 110 M 111.961 09.93-08.97 0 280 217 10015 OWE 0 261 210 08511 OWE 0 261 231 098
WEG 0 261 231 188

WEG 0 261 210 12211 OWE 0 261 231 098
220 CDI 92 OM 611.960 12.97-04.00 TW 0 281 002 4987 0 281 002 12311

0 281 002 9427 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →30 055905 12.97-04.00 0 280 217 11415

Mot.-Nr. 30 055906→ 12.97-04.00 0 281 002 38415

220 D 55-70 OM 604.910 
Fg.-Nr. A 218853→, F 159752→ 08.93-06.99 0 205 001 02914

Mot.-Nr. ..018031→ 08.93-06.99 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..086384→ 08.93-06.99 GS 0 281 002 12311

230 110 M 111.974 09.96-08.98 0 281 002 12311 0 261 231 188
Komp.Nr. 807 10.96-08.98 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-08.98 FGK 0 280 217 11415

230 KOMPRESSOR 142 M 111.975 09.95-04.00 0 261 231 188
10.96-04.00 FGK 0 280 217 11415

Komp.Nr. 807 10.96-04.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 09.98-04.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..012652 09.95-04.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..015300 09.95-04.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..012653→ 09.95-04.00 GS 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..015301→ 09.95-04.00 AG 0 261 210 17011

240 125 M 112.910 06.97-04.00 FGK 0 280 217 51515 0 232 103 11412 0 261 231 110
EU3 0 261 210 17011 0 261 231 110
NE3 0 261 210 14111 0 261 231 110

Fg.-Nr. →A653728, →F758207 06.97-04.00 0 205 001 30214

250 D Turbo 110 OM 605.960 09.95-04.00 0 280 217 11415 0 205 001 02914

Mot.-Nr. ..007448→, 09.95-04.00 AG 0 281 002 12311

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..015000→, 09.95-04.00 GS 0 281 002 12311

Komp.Nr. 807
280 142 M 104.941 09.96-05.97 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →10/50,20/60 ..006908, 05.93-05.97 0 280 217 50015

 →12/52, 22/62 ..084642
Mot.-Nr. →..004555 05.93-05.97 GS 0 261 210 08511 GS 0 261 231 100
Mot.-Nr. →..042151 05.93-05.97 AG 0 261 210 08511 AG 0 261 231 100
Mot.-Nr. 10/50,20/60 ..006909→, 05.93-05.97 0 280 217 51715

12/52,22/62 ..084643→

Mot.-Nr. ..004556→ 05.93-05.97 GS 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..004556→..006908 05.93-05.97 GS 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..006909→ 05.93-05.97 GS 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..042152→ 05.93-05.97 AG 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..042152→..084642 05.93-05.97 AG 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..084643→ 05.93-05.97 AG 0 261 210 14111

145 M 112.920 06.97-08.00 0 280 217 51515 0 232 103 11412 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A653728, →F758207 06.97-08.00 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..370998 06.97-08.00 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 06.97-08.00 0 261 210 17011

C32 AMG 260 M 112.961 01.01-01.04 0 261 210 17011 0 261 231 110
KOMPRESSOR 0 232 103 03712 0 261 231 110
C55 AMG 270 M 113.988 02.04-08.07 0 261 230 1895 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110

Serie C [203] Serie C [203]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B510 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B511

MERCEDES-BENZ

M M

200 CDI 75 OM 611.960 03.98-04.00 TW 0 281 002 4987 0 281 002 12311

0 281 002 9427 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →30 055905 03.98-04.00 0 280 217 11415

Mot.-Nr. 30 055906→ 03.98-04.00 0 281 002 38415

200 D 55-65 OM 604.915 09.96-06.99 0 281 002 12311

Fg.-Nr. →A436535, →F483848, 09.96-06.99 0 205 001 02914

Komp.Nr. 806, 
Komp.Nr. 807

220 110 M 111.961 09.93-08.97 0 280 217 10015 OWE 0 261 210 08511 OWE 0 261 231 098
WEG 0 261 231 188

WEG 0 261 210 12211 OWE 0 261 231 098
220 CDI 92 OM 611.960 12.97-04.00 TW 0 281 002 4987 0 281 002 12311

0 281 002 9427 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →30 055905 12.97-04.00 0 280 217 11415

Mot.-Nr. 30 055906→ 12.97-04.00 0 281 002 38415

220 D 55-70 OM 604.910 
Fg.-Nr. A 218853→, F 159752→ 08.93-06.99 0 205 001 02914

Mot.-Nr. ..018031→ 08.93-06.99 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..086384→ 08.93-06.99 GS 0 281 002 12311

230 110 M 111.974 09.96-08.98 0 281 002 12311 0 261 231 188
Komp.Nr. 807 10.96-08.98 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-08.98 FGK 0 280 217 11415

230 KOMPRESSOR 142 M 111.975 09.95-04.00 0 261 231 188
10.96-04.00 FGK 0 280 217 11415

Komp.Nr. 807 10.96-04.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 09.98-04.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..012652 09.95-04.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..015300 09.95-04.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..012653→ 09.95-04.00 GS 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..015301→ 09.95-04.00 AG 0 261 210 17011

240 125 M 112.910 06.97-04.00 FGK 0 280 217 51515 0 232 103 11412 0 261 231 110
EU3 0 261 210 17011 0 261 231 110
NE3 0 261 210 14111 0 261 231 110

Fg.-Nr. →A653728, →F758207 06.97-04.00 0 205 001 30214

250 D Turbo 110 OM 605.960 09.95-04.00 0 280 217 11415 0 205 001 02914

Mot.-Nr. ..007448→, 09.95-04.00 AG 0 281 002 12311

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..015000→, 09.95-04.00 GS 0 281 002 12311

Komp.Nr. 807
280 142 M 104.941 09.96-05.97 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →10/50,20/60 ..006908, 05.93-05.97 0 280 217 50015

 →12/52, 22/62 ..084642
Mot.-Nr. →..004555 05.93-05.97 GS 0 261 210 08511 GS 0 261 231 100
Mot.-Nr. →..042151 05.93-05.97 AG 0 261 210 08511 AG 0 261 231 100
Mot.-Nr. 10/50,20/60 ..006909→, 05.93-05.97 0 280 217 51715

12/52,22/62 ..084643→

Mot.-Nr. ..004556→ 05.93-05.97 GS 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..004556→..006908 05.93-05.97 GS 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..006909→ 05.93-05.97 GS 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..042152→ 05.93-05.97 AG 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..042152→..084642 05.93-05.97 AG 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..084643→ 05.93-05.97 AG 0 261 210 14111

145 M 112.920 06.97-08.00 0 280 217 51515 0 232 103 11412 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A653728, →F758207 06.97-08.00 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..370998 06.97-08.00 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 06.97-08.00 0 261 210 17011

C32 AMG 260 M 112.961 01.01-01.04 0 261 210 17011 0 261 231 110
KOMPRESSOR 0 232 103 03712 0 261 231 110
C55 AMG 270 M 113.988 02.04-08.07 0 261 230 1895 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110

Serie C [203] Serie C [203]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B512 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B513

MERCEDES-BENZ

M M

30 AMG CDI 170 OM 612.990 01.03-08.04 0 281 002 53515 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40176145, 01.03-08.04 0 281 002 4987

→50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 01.03-08.04 0 281 002 9427

50 846434→, 60 001943→

180 95 M 111.951 10.00-08.02 0 261 210 17011 0 261 231 188
180 KOMPRESSOR 105 M 271.946 09.02-07.07 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188

EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188
Mot.-Nr. →..30853899 09.02-07.07 AUS 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 09.02-07.07 AUS 0 232 103 11412

200 CDI 75-85 OM 611.962 07.00-06.03 0 281 002 4987 0 261 210 17011

75-90 OM 646.962 05.03-03.07 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

200 CGI 125 M 271.942 04.03-04.05 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
KOMPRESSOR 0 232 103 11412 0 261 231 188
200 KOMPRESSOR 120 M 111.955 05.00-08.02 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188

M 271.940 05.02-02.07 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 03712 0 261 231 188

220 CDI 100-105 OM 611.962 05.00-02.03 0 281 002 4987 0 261 210 17011

110 OM 646.963 03.03-02.07 0 261 230 1935 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

230 150 M 272.920 06.05-07.07 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
230 KOMPRESSOR 141 M 271.948 09.02-05.05 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188

AUS 0 232 103 03712 0 261 231 188
EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188

240 , 4MATIC 125 M 112.912; M 112.916 05.00-06.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

270 CDI 125 OM 612.962 12.00-08.04 0 281 002 4987 0 261 210 17011

280 , 4MATIC 170 M 272.940; M 272.941 09.05-08.07 0 280 218 19015 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

320 160 M 112.946 05.00-05.05 0 261 230 1895 FGK 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

320 CDI 165 OM 642.910 09.04-05.07 0 281 002 8427 0 261 210 17011

320 4MATIC 160 M 112.953 09.02-06.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

350 200 M 272.960 06.05-02.07 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 110
350 4MATIC 200 M 272.970 07.05-08.07 0 280 218 19015 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110

C63 AMG 336/358/373 M 156.985 02.08-12.14 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
180 CDI 88 OM 651.913 10.10-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

180 CGI 115 M 271.820 01.09-04.12 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

M 274.910 04.12-12.14 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

180 KOMPRESSOR 115 M 271.910 04.08-04.10 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

M 271.952 01.07-10.08 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
Mot.-Nr. →..30853899 01.07-10.08 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 01.07-10.08 0 232 103 11412

200 CDI 100 OM 646.81... 01.07-12.10 0 261 230 1896 0 281 002 53515 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011 0 261 231 188

Serie C [204] Serie C [204]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B512 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B513

MERCEDES-BENZ

M M

30 AMG CDI 170 OM 612.990 01.03-08.04 0 281 002 53515 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40176145, 01.03-08.04 0 281 002 4987

→50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 01.03-08.04 0 281 002 9427

50 846434→, 60 001943→

180 95 M 111.951 10.00-08.02 0 261 210 17011 0 261 231 188
180 KOMPRESSOR 105 M 271.946 09.02-07.07 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188

EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188
Mot.-Nr. →..30853899 09.02-07.07 AUS 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 09.02-07.07 AUS 0 232 103 11412

200 CDI 75-85 OM 611.962 07.00-06.03 0 281 002 4987 0 261 210 17011

75-90 OM 646.962 05.03-03.07 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

200 CGI 125 M 271.942 04.03-04.05 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
KOMPRESSOR 0 232 103 11412 0 261 231 188
200 KOMPRESSOR 120 M 111.955 05.00-08.02 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188

M 271.940 05.02-02.07 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 03712 0 261 231 188

220 CDI 100-105 OM 611.962 05.00-02.03 0 281 002 4987 0 261 210 17011

110 OM 646.963 03.03-02.07 0 261 230 1935 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

230 150 M 272.920 06.05-07.07 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
230 KOMPRESSOR 141 M 271.948 09.02-05.05 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188

AUS 0 232 103 03712 0 261 231 188
EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188

240 , 4MATIC 125 M 112.912; M 112.916 05.00-06.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

270 CDI 125 OM 612.962 12.00-08.04 0 281 002 4987 0 261 210 17011

280 , 4MATIC 170 M 272.940; M 272.941 09.05-08.07 0 280 218 19015 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

320 160 M 112.946 05.00-05.05 0 261 230 1895 FGK 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

320 CDI 165 OM 642.910 09.04-05.07 0 281 002 8427 0 261 210 17011

320 4MATIC 160 M 112.953 09.02-06.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

350 200 M 272.960 06.05-02.07 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 110
350 4MATIC 200 M 272.970 07.05-08.07 0 280 218 19015 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110

C63 AMG 336/358/373 M 156.985 02.08-12.14 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
180 CDI 88 OM 651.913 10.10-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

180 CGI 115 M 271.820 01.09-04.12 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

M 274.910 04.12-12.14 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

180 KOMPRESSOR 115 M 271.910 04.08-04.10 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

M 271.952 01.07-10.08 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
Mot.-Nr. →..30853899 01.07-10.08 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 01.07-10.08 0 232 103 11412

200 CDI 100 OM 646.81... 01.07-12.10 0 261 230 1896 0 281 002 53515 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011 0 261 231 188

Serie C [204] Serie C [204]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B514 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B515

MERCEDES-BENZ

M M

200 CDI 100 OM 651.913 04.08-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

200 CGI 135 M 271.8... 04.09-12.14 0 261 230 2505 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 1896 0 232 103 11412 0 261 231 188

200 KOMPRESSOR 135 M 271.950 03.07-04.10 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
Mot.-Nr. →..30853899 03.07-04.10 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 03.07-04.10 0 232 103 11412

220 CDI 120-125 OM 646.811 03.07-04.09 0 261 230 1896 0 281 002 53515

125 OM 651.911 12.08-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

220 CDI 4MATIC 125 OM 651.912 03.13-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

230 , 4MATIC 150 M 272.911; M 272.921 08.07-08.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
250 150 M 272.921 09.09-08.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
250 CDI, CDI 150 OM 651.911; OM 651.912 09.08-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 CGI 150 M 271.860 04.09-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

280 , 4MATIC 170 M 272.947; M 272.948 03.07-04.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 , 4MATIC 170 M 272.947; M 272.948 05.07-08.13 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 CDI 4MATIC 170 OM 642.832 03.11-12.14 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

300 CGI, CGI 185 M 276.957 08.12-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

4MATIC 0 261 545 1157 0 280 218 24615

320 CDI 165 OM 642.960 06.07-04.09 0 261 230 1896

0 281 002 8427

320 CDI 4MATIC 165 OM 642.961 07.07-04.09 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

350 , 4MATIC 200 M 272.961; M 272.971 03.07-08.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 CDI 170 OM 642.830 10.09-01.11 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

FLG 0 261 230 1895 0 281 002 95415

350 CDI, CDI 165 OM 642.960; OM 642.961 05.09-09.10 0 261 230 1895

4MATIC 0 261 230 1936

0 281 002 8427

170/195 OM 642.832; OM 642.834 10.09-12.14 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

350 CGI 215 M 272.982 09.08-01.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 545 0127 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

350 CGI, CGI 225 M 276.957 01.11-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

4MATIC 0 261 545 1157 0 280 218 24615
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B514 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B515

MERCEDES-BENZ

M M

200 CDI 100 OM 651.913 04.08-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

200 CGI 135 M 271.8... 04.09-12.14 0 261 230 2505 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 1896 0 232 103 11412 0 261 231 188

200 KOMPRESSOR 135 M 271.950 03.07-04.10 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
Mot.-Nr. →..30853899 03.07-04.10 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 03.07-04.10 0 232 103 11412

220 CDI 120-125 OM 646.811 03.07-04.09 0 261 230 1896 0 281 002 53515

125 OM 651.911 12.08-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

220 CDI 4MATIC 125 OM 651.912 03.13-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

230 , 4MATIC 150 M 272.911; M 272.921 08.07-08.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
250 150 M 272.921 09.09-08.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
250 CDI, CDI 150 OM 651.911; OM 651.912 09.08-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 CGI 150 M 271.860 04.09-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

280 , 4MATIC 170 M 272.947; M 272.948 03.07-04.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 , 4MATIC 170 M 272.947; M 272.948 05.07-08.13 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 CDI 4MATIC 170 OM 642.832 03.11-12.14 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

300 CGI, CGI 185 M 276.957 08.12-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

4MATIC 0 261 545 1157 0 280 218 24615

320 CDI 165 OM 642.960 06.07-04.09 0 261 230 1896

0 281 002 8427

320 CDI 4MATIC 165 OM 642.961 07.07-04.09 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

350 , 4MATIC 200 M 272.961; M 272.971 03.07-08.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 CDI 170 OM 642.830 10.09-01.11 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

FLG 0 261 230 1895 0 281 002 95415

350 CDI, CDI 165 OM 642.960; OM 642.961 05.09-09.10 0 261 230 1895

4MATIC 0 261 230 1936

0 281 002 8427

170/195 OM 642.832; OM 642.834 10.09-12.14 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

350 CGI 215 M 272.982 09.08-01.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 545 0127 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

350 CGI, CGI 225 M 276.957 01.11-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

4MATIC 0 261 545 1157 0 280 218 24615
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B516 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B517

MERCEDES-BENZ

M M

C43 AMG 4MATIC 270/287 M 276.823 05.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

C63 AMG , S 350/375 M 177.980 09.14→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

C450 AMG 270 M 276.823 04.15-04.16 0 261 230 5065

4MATIC 0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

160 95 M 264.915 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

M 274.910 04.15→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

180 110-115 M 274.910 03.14→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 03.14→ 0 261 230 5065

115 M 264.915 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

180 BlueTec, d 85 OM 626.951 05.14→ 0 261 230 5065

0 281 006 1085

TW 0 986 280 7199

180 d 90 OM 654.916 05.18→ 0 261 230 5065

200 135 M 264.915 04.18→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

0 261 545 1177 0 232 103 12512 OHL,Y03 0 261 231 290
200 , 4MATIC 135 M 274.920 12.13→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

200 BlueTec, d 100 OM 626.951 05.14-12.18 0 261 230 5065

0 281 006 1085

TW 0 986 280 7199

200 d 100 OM 651.921 10.15-12.17 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

110 OM 654.920 10.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

118 OM 654.916 05.18→ 0 261 230 5065

200 4MATIC 135 M 264.915 04.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

135-145 M 264.920 08.20→ 0 261 232 0206 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

0 261 545 1177 0 232 103 12512 OHL,Y03 0 261 231 290
220 BlueTec, d 120 OM 651.921 04.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

220 BlueTec, d, d 125 OM 651.921 11.13→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

220 d, d 4MATIC 143 OM 654.920 04.18→ 0 281 006 4566

250 155 M 274.920 03.14-12.18 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 BlueTec, 150 OM 651.921 02.14-05.18 0 261 230 1895 0 232 103 10712

BlueTec 4MATIC 0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

250 d 150 OM 651.921 12.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

300 183-190 M 264.920 05.18→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 OHL,Y03 0 261 231 290

Serie C [205] Serie C [205]
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B516 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B517

MERCEDES-BENZ

M M

C43 AMG 4MATIC 270/287 M 276.823 05.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

C63 AMG , S 350/375 M 177.980 09.14→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

C450 AMG 270 M 276.823 04.15-04.16 0 261 230 5065

4MATIC 0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

160 95 M 264.915 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

M 274.910 04.15→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

180 110-115 M 274.910 03.14→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 03.14→ 0 261 230 5065

115 M 264.915 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

180 BlueTec, d 85 OM 626.951 05.14→ 0 261 230 5065

0 281 006 1085

TW 0 986 280 7199

180 d 90 OM 654.916 05.18→ 0 261 230 5065

200 135 M 264.915 04.18→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

0 261 545 1177 0 232 103 12512 OHL,Y03 0 261 231 290
200 , 4MATIC 135 M 274.920 12.13→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

200 BlueTec, d 100 OM 626.951 05.14-12.18 0 261 230 5065

0 281 006 1085

TW 0 986 280 7199

200 d 100 OM 651.921 10.15-12.17 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

110 OM 654.920 10.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

118 OM 654.916 05.18→ 0 261 230 5065

200 4MATIC 135 M 264.915 04.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

135-145 M 264.920 08.20→ 0 261 232 0206 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

0 261 545 1177 0 232 103 12512 OHL,Y03 0 261 231 290
220 BlueTec, d 120 OM 651.921 04.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

220 BlueTec, d, d 125 OM 651.921 11.13→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

220 d, d 4MATIC 143 OM 654.920 04.18→ 0 281 006 4566

250 155 M 274.920 03.14-12.18 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 BlueTec, 150 OM 651.921 02.14-05.18 0 261 230 1895 0 232 103 10712

BlueTec 4MATIC 0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

250 d 150 OM 651.921 12.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

300 183-190 M 264.920 05.18→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 OHL,Y03 0 261 231 290

Serie C [205] Serie C [205]
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B518 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B519

MERCEDES-BENZ

M M

300 , 4MATIC 180-190 M 274.920 09.14-12.18 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

300 BlueTec 150 OM 651.921 05.14-12.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

Hybrid 0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

300 d, d 4MATIC 180 OM 654.920 06.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

300 de, de 143-233 OM 654.920 05.19→ 0 281 006 4566

T-Modell 
300 e, e 4MATIC 155-235 M 274.920 07.19→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 07.19→ 0 261 230 5065

300 h 150-170 OM 651.921 12.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

300 4MATIC 183-190 M 264.920 05.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

350 e 155-205 M 274.920 02.15-12.18 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

400 4MATIC 245 M 276.823 10.14→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

420 205 M 119.9... 06.96-08.99 0 205 001 30214

Mot.-Typ M 119.971 06.96-08.99 0 261 210 05511 0 261 231 054
Mot.-Typ M 119.981 06.96-08.99 0 281 002 12311 0 261 231 110

0 232 103 02212 0 261 231 110
Mot.-Typ M119.971 06.96-08.99 0 280 130 0471 0 280 214 00415 0 986 280 121
Mot.-Typ M119.981 06.96-08.99 0 280 217 80715

500 235 M 119.970,980 06.96-08.99 0 205 001 30214 0 261 231 054
0 261 231 110

Mot.-Typ M 119.970 06.96-08.99 0 261 210 05511

Mot.-Typ M 119.980 06.96-08.99 0 281 002 12311

0 232 103 03712

Mot.-Typ M119.970 06.96-08.99 0 280 130 0471 0 280 214 00415 0 986 280 121
Mot.-Typ M119.980 06.96-08.99 0 280 217 80715

600 290 M 120.982 06.96-08.99 0 280 217 50915 0 281 002 12311 0 205 001 30214 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 205 001 30214 0 261 231 110

55 AMG 265 M 113.986 09.99-08.02 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

55 AMG 368 M 113.991 09.02-08.06 0 261 210 17011 0 261 231 110
KOMPRESSOR 0 232 103 11412 0 261 231 110
63 AMG 326 M 137.980 09.01-03.06 0 280 218 34415

65 AMG 450 M 275.980 09.03-08.06 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
500 225 M 113.960 09.99-05.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
600 270 M 137.970 09.99-08.02 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

368 M 275.950 09.02-08.06 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 110

Mot.-Nr. ..40013259→ 02.05-08.06 0 232 103 11412

63 AMG 386 M 156.984 01.07-07.10 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
400/420 M 157.980 08.10-12.14 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

65 AMG 450 M 275.982 09.07-07.10 FLG 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
SGR 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 110

Serie CL (Coupé) [140] Serie CL (Coupé) [140]

Serie CL (Coupé) [215] Serie CL (Coupé) [215]

Serie CL (Coupé) [216] Serie CL (Coupé) [216]
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MERCEDES-BENZ

M M

300 , 4MATIC 180-190 M 274.920 09.14-12.18 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

300 BlueTec 150 OM 651.921 05.14-12.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

Hybrid 0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

300 d, d 4MATIC 180 OM 654.920 06.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

300 de, de 143-233 OM 654.920 05.19→ 0 281 006 4566

T-Modell 
300 e, e 4MATIC 155-235 M 274.920 07.19→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 07.19→ 0 261 230 5065

300 h 150-170 OM 651.921 12.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

300 4MATIC 183-190 M 264.920 05.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

350 e 155-205 M 274.920 02.15-12.18 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

400 4MATIC 245 M 276.823 10.14→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

420 205 M 119.9... 06.96-08.99 0 205 001 30214

Mot.-Typ M 119.971 06.96-08.99 0 261 210 05511 0 261 231 054
Mot.-Typ M 119.981 06.96-08.99 0 281 002 12311 0 261 231 110

0 232 103 02212 0 261 231 110
Mot.-Typ M119.971 06.96-08.99 0 280 130 0471 0 280 214 00415 0 986 280 121
Mot.-Typ M119.981 06.96-08.99 0 280 217 80715

500 235 M 119.970,980 06.96-08.99 0 205 001 30214 0 261 231 054
0 261 231 110

Mot.-Typ M 119.970 06.96-08.99 0 261 210 05511

Mot.-Typ M 119.980 06.96-08.99 0 281 002 12311

0 232 103 03712

Mot.-Typ M119.970 06.96-08.99 0 280 130 0471 0 280 214 00415 0 986 280 121
Mot.-Typ M119.980 06.96-08.99 0 280 217 80715

600 290 M 120.982 06.96-08.99 0 280 217 50915 0 281 002 12311 0 205 001 30214 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 205 001 30214 0 261 231 110

55 AMG 265 M 113.986 09.99-08.02 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

55 AMG 368 M 113.991 09.02-08.06 0 261 210 17011 0 261 231 110
KOMPRESSOR 0 232 103 11412 0 261 231 110
63 AMG 326 M 137.980 09.01-03.06 0 280 218 34415

65 AMG 450 M 275.980 09.03-08.06 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
500 225 M 113.960 09.99-05.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
600 270 M 137.970 09.99-08.02 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

368 M 275.950 09.02-08.06 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 110

Mot.-Nr. ..40013259→ 02.05-08.06 0 232 103 11412

63 AMG 386 M 156.984 01.07-07.10 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
400/420 M 157.980 08.10-12.14 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

65 AMG 450 M 275.982 09.07-07.10 FLG 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
SGR 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 110

Serie CL (Coupé) [140] Serie CL (Coupé) [140]

Serie CL (Coupé) [215] Serie CL (Coupé) [215]

Serie CL (Coupé) [216] Serie CL (Coupé) [216]
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MERCEDES-BENZ

M M

65 AMG 463 M 275.982 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 110
500 , 4MATIC 285 M 273.961; M 273.968 06.06-07.10 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 CGI, CGI 320 M 278.920 07.10-12.14 0 261 230 5065

4MATIC 0 261 230 2286

0 261 545 1157

600 380 M 275.953 09.06-12.14 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

45 AMG 4MATIC 265-280 M 133.980 01.15-03.19 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

180 90 M 270.910 03.15-03.19 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

180 d 80 OM 607.951 07.15-05.18 0 281 006 1085

200 115 M 270.910 03.15→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

200 d 100 OM 651.930 03.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

EU6,TW 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 d, d 4MATIC 120-130 OM 651.930 03.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

EU6,TW 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 4MATIC 135 M 270.920 04.16→ 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

250 , 4MATIC 155/160 M 270.920 01.15→ 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

35 AMG 4MATIC 225 M 260.920 06.19→ 0 261 230 5066 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

Teilenr. 009 153 86 28 06.19→ 0 261 232 0205

45 AMG 4MATIC 285 M 139.980 07.19→ 0 261 232 0345 0 261 210 37611

0 261 230 4396 0 261 210 37611

0 261 545 1177 0 261 210 37611

45 S AMG 4MATIC 310 M 139.980 07.19→ 0 261 232 0345 0 261 210 37611

0 261 230 4396 0 261 210 37611

0 261 545 1177 0 261 210 37611

180 d 85 OM 608.915 06.19→ 0 986 280 7199

200 d, d 4MATIC 110 OM 654.920 06.19→ 0 281 006 4566

220 140 M 260.920 06.19→ 0 261 230 5066 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

Teilenr. 009 153 86 28 06.19→ 0 261 232 0205

220 d, d 4MATIC 140 OM 654.920 06.19→ 0 281 006 4566

250 , 4MATIC 165 M 260.920 06.19→ 0 261 230 5066 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

Teilenr. 009 153 86 28 06.19→ 0 261 232 0205

45 AMG 4MATIC 265-280 M 133.980 06.13-03.19 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

180 90 M 270.910 12.12-03.19 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

180 CDI, d 80 OM 607.951 08.13-05.18 0 281 006 1085

200 110-115 M 270.910 12.12-03.19 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

115 M 270.910 06.15→ 0 261 545 1157

200 CDI 100 OM 651.901 06.13-06.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

EU6 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

Serie CLA (Shooting Brake) [117] Serie CLA (Shooting Brake) [117]

Serie CLA (Shooting Brake) [118] Serie CLA (Shooting Brake) [118]

Serie CLA [117] Serie CLA [117]
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MERCEDES-BENZ

M M

65 AMG 463 M 275.982 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 110
500 , 4MATIC 285 M 273.961; M 273.968 06.06-07.10 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 CGI, CGI 320 M 278.920 07.10-12.14 0 261 230 5065

4MATIC 0 261 230 2286

0 261 545 1157

600 380 M 275.953 09.06-12.14 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

45 AMG 4MATIC 265-280 M 133.980 01.15-03.19 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

180 90 M 270.910 03.15-03.19 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

180 d 80 OM 607.951 07.15-05.18 0 281 006 1085

200 115 M 270.910 03.15→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

200 d 100 OM 651.930 03.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

EU6,TW 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 d, d 4MATIC 120-130 OM 651.930 03.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

EU6,TW 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 4MATIC 135 M 270.920 04.16→ 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

250 , 4MATIC 155/160 M 270.920 01.15→ 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

35 AMG 4MATIC 225 M 260.920 06.19→ 0 261 230 5066 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

Teilenr. 009 153 86 28 06.19→ 0 261 232 0205

45 AMG 4MATIC 285 M 139.980 07.19→ 0 261 232 0345 0 261 210 37611

0 261 230 4396 0 261 210 37611

0 261 545 1177 0 261 210 37611

45 S AMG 4MATIC 310 M 139.980 07.19→ 0 261 232 0345 0 261 210 37611

0 261 230 4396 0 261 210 37611

0 261 545 1177 0 261 210 37611

180 d 85 OM 608.915 06.19→ 0 986 280 7199

200 d, d 4MATIC 110 OM 654.920 06.19→ 0 281 006 4566

220 140 M 260.920 06.19→ 0 261 230 5066 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

Teilenr. 009 153 86 28 06.19→ 0 261 232 0205

220 d, d 4MATIC 140 OM 654.920 06.19→ 0 281 006 4566

250 , 4MATIC 165 M 260.920 06.19→ 0 261 230 5066 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

Teilenr. 009 153 86 28 06.19→ 0 261 232 0205

45 AMG 4MATIC 265-280 M 133.980 06.13-03.19 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

180 90 M 270.910 12.12-03.19 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

180 CDI, d 80 OM 607.951 08.13-05.18 0 281 006 1085

200 110-115 M 270.910 12.12-03.19 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

115 M 270.910 06.15→ 0 261 545 1157

200 CDI 100 OM 651.901 06.13-06.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

EU6 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

Serie CLA (Shooting Brake) [117] Serie CLA (Shooting Brake) [117]

Serie CLA (Shooting Brake) [118] Serie CLA (Shooting Brake) [118]

Serie CLA [117] Serie CLA [117]
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MERCEDES-BENZ

M M

200 CDI 100 OM 651.930 07.14-06.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

EU6 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

200 CDI 4MATIC 100 OM 651.930 07.14-06.15 0 261 230 4416 0 232 103 10712

200 d, d 4MATIC 100 OM 651.930 07.15-03.19 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

EU6,TW 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 120-130 OM 651.930 12.12-06.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

EU6 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

Mot.-Nr. →..31533568 12.12-03.13 0 261 230 4396

Mot.-Nr. ..31533569→ 04.13-06.15 0 261 230 4416

220 , 4MATIC 135 M 270.920 04.16-03.19 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

220 CDI 4MATIC 120-125 OM 651.930 05.14-06.15 0 261 230 4416 0 232 103 10712

220 d, d 4MATIC 120-130 OM 651.930 07.15-03.19 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

EU6,TW 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 , 4MATIC 153/155 M 270.920 12.12→ 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

160 M 270.920 07.15-03.19 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

45 AMG 4MATIC 285 M 139.980 07.19→ 0 261 232 0345 0 261 210 37611

0 261 230 4396 0 261 210 37611

0 261 545 1177 0 261 210 37611

45 S AMG 4MATIC 310 M 139.980 07.19→ 0 261 232 0345 0 261 210 37611

0 261 230 4396 0 261 210 37611

0 261 545 1177 0 261 210 37611

180 d 85 OM 608.915 03.19→ 0 986 280 7199

200 d 110 OM 654.920 04.19→ 0 281 006 4566

220 , 4MATIC 140 M 260.920 03.19→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 232 0206 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

220 d 140 OM 654.920 04.19→ 0 281 006 4566

250 , 4MATIC 165 M 260.920 03.19→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 232 0206 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

160 95 M 271.911; M 271.921 02.09-10.10 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

180 KOMPRESSOR 105 M 271.946 03.08-05.10 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

200 CDI 90 OM 646.96... 03.08-05.10 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

MPR 0 261 230 1936 0 281 002 53515 0 261 210 17011

200 KOMPRESSOR 135 M 271.957 03.08-05.10 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

220 CDI 110 OM 646.963 03.08-05.10 0 261 230 1935 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

230 150 M 272.920 03.08-05.10 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 200 M 272.960 03.08-05.10 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

55 AMG 255 M 113.984 09.00-04.02 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

Serie CLA [118] Serie CLA [118]

Serie CLC [203] Serie CLC [203]

Serie CLK (Cabrio) [208] Serie CLK (Cabrio) [208]
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MERCEDES-BENZ

M M

200 CDI 100 OM 651.930 07.14-06.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

EU6 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

200 CDI 4MATIC 100 OM 651.930 07.14-06.15 0 261 230 4416 0 232 103 10712

200 d, d 4MATIC 100 OM 651.930 07.15-03.19 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

EU6,TW 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 120-130 OM 651.930 12.12-06.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

EU6 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

Mot.-Nr. →..31533568 12.12-03.13 0 261 230 4396

Mot.-Nr. ..31533569→ 04.13-06.15 0 261 230 4416

220 , 4MATIC 135 M 270.920 04.16-03.19 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

220 CDI 4MATIC 120-125 OM 651.930 05.14-06.15 0 261 230 4416 0 232 103 10712

220 d, d 4MATIC 120-130 OM 651.930 07.15-03.19 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

EU6,TW 0 281 006 0659 0 232 103 10712

NE6 0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 , 4MATIC 153/155 M 270.920 12.12→ 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

160 M 270.920 07.15-03.19 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

45 AMG 4MATIC 285 M 139.980 07.19→ 0 261 232 0345 0 261 210 37611

0 261 230 4396 0 261 210 37611

0 261 545 1177 0 261 210 37611

45 S AMG 4MATIC 310 M 139.980 07.19→ 0 261 232 0345 0 261 210 37611

0 261 230 4396 0 261 210 37611

0 261 545 1177 0 261 210 37611

180 d 85 OM 608.915 03.19→ 0 986 280 7199

200 d 110 OM 654.920 04.19→ 0 281 006 4566

220 , 4MATIC 140 M 260.920 03.19→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 232 0206 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

220 d 140 OM 654.920 04.19→ 0 281 006 4566

250 , 4MATIC 165 M 260.920 03.19→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 232 0206 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

160 95 M 271.911; M 271.921 02.09-10.10 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

180 KOMPRESSOR 105 M 271.946 03.08-05.10 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

200 CDI 90 OM 646.96... 03.08-05.10 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

MPR 0 261 230 1936 0 281 002 53515 0 261 210 17011

200 KOMPRESSOR 135 M 271.957 03.08-05.10 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

220 CDI 110 OM 646.963 03.08-05.10 0 261 230 1935 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

230 150 M 272.920 03.08-05.10 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 200 M 272.960 03.08-05.10 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

55 AMG 255 M 113.984 09.00-04.02 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

Serie CLA [118] Serie CLA [118]

Serie CLC [203] Serie CLC [203]

Serie CLK (Cabrio) [208] Serie CLK (Cabrio) [208]
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MERCEDES-BENZ

M M

200 100 M 111.945 06.98-06.00 0 261 231 188
Komp.Nr. 807 06.98-06.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 06.98-06.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..026604 06.98-06.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..056855 06.98-06.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..026605→ 06.98-06.00 GS 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..056856→ 06.98-06.00 AG 0 261 210 17011

200 KOMPRESSOR 120 M 111.956 06.00-01.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011 0 261 231 188
142 M 111.944 09.96-05.00 0 261 231 188

Komp.Nr. 807 10.96-05.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-05.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..002223 09.96-05.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..015670 09.96-05.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..002224→ 09.96-05.00 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..015671→ 09.96-05.00 GS 0 261 210 17011

230 KOMPRESSOR 142 M 111.975 06.98-05.00 0 261 231 188
Komp.Nr. 807 06.98-05.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 06.98-05.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..012652 06.98-05.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..015300 06.98-05.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..012653→ 06.98-05.00 GS 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..015301→ 06.98-05.00 AG 0 261 210 17011

145 M 111.982 06.00-01.03 0 261 210 17011 0 261 231 188
Fg.-Nr. →T 054271 06.00-01.03 0 280 217 11415

320 160 M 112.940 06.98-01.03 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110
Mot.-Nr. →..370998 06.98-01.03 0 261 210 14111

430 205 M 113.943 09.98-01.03 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

55 AMG 270 M 113.987 09.01-08.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

63 AMG 354 M 156.982 09.06-12.09 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
200 KOMPRESSOR 120/135 M 271.940; M 271.955 02.03-12.09 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188

EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188
Mot.-Nr. →..30853899 02.03-12.09 AUS 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 02.03-12.09 AUS 0 232 103 11412

240 125 M 112.912 02.03-03.05 0 261 230 1895 FGK 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 12012 0 261 231 110

280 170 M 272.940 04.05-12.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
320 160 M 112.955 02.03-03.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
320 CDI 165 OM 642.910 04.05-12.09 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 200 M 272.960 04.05-12.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 225 M 113.968 02.03-07.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
285 M 273.967 09.06-12.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

55 AMG 255 M 113.984 05.99-04.02 0 261 230 1895 FGK 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

KUT 0 280 218 08315 0 261 210 17011 0 261 231 110
200 100 M 111.945 06.97-06.00 0 261 231 188

Komp.Nr. 807 06.97-06.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 06.97-06.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..026604 06.97-06.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..056855 06.97-06.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..026605→ 06.97-06.00 GS 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..056856→ 06.97-06.00 AG 0 261 210 17011

Serie CLK (Cabrio) [209] Serie CLK (Cabrio) [209]

Serie CLK (Coupé) [208] Serie CLK (Coupé) [208]
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MERCEDES-BENZ

M M

200 100 M 111.945 06.98-06.00 0 261 231 188
Komp.Nr. 807 06.98-06.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 06.98-06.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..026604 06.98-06.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..056855 06.98-06.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..026605→ 06.98-06.00 GS 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..056856→ 06.98-06.00 AG 0 261 210 17011

200 KOMPRESSOR 120 M 111.956 06.00-01.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011 0 261 231 188
142 M 111.944 09.96-05.00 0 261 231 188

Komp.Nr. 807 10.96-05.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-05.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..002223 09.96-05.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..015670 09.96-05.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..002224→ 09.96-05.00 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..015671→ 09.96-05.00 GS 0 261 210 17011

230 KOMPRESSOR 142 M 111.975 06.98-05.00 0 261 231 188
Komp.Nr. 807 06.98-05.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 06.98-05.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..012652 06.98-05.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..015300 06.98-05.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..012653→ 06.98-05.00 GS 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..015301→ 06.98-05.00 AG 0 261 210 17011

145 M 111.982 06.00-01.03 0 261 210 17011 0 261 231 188
Fg.-Nr. →T 054271 06.00-01.03 0 280 217 11415

320 160 M 112.940 06.98-01.03 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110
Mot.-Nr. →..370998 06.98-01.03 0 261 210 14111

430 205 M 113.943 09.98-01.03 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

55 AMG 270 M 113.987 09.01-08.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

63 AMG 354 M 156.982 09.06-12.09 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
200 KOMPRESSOR 120/135 M 271.940; M 271.955 02.03-12.09 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188

EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188
Mot.-Nr. →..30853899 02.03-12.09 AUS 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 02.03-12.09 AUS 0 232 103 11412

240 125 M 112.912 02.03-03.05 0 261 230 1895 FGK 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 12012 0 261 231 110

280 170 M 272.940 04.05-12.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
320 160 M 112.955 02.03-03.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
320 CDI 165 OM 642.910 04.05-12.09 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 200 M 272.960 04.05-12.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 225 M 113.968 02.03-07.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
285 M 273.967 09.06-12.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

55 AMG 255 M 113.984 05.99-04.02 0 261 230 1895 FGK 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

KUT 0 280 218 08315 0 261 210 17011 0 261 231 110
200 100 M 111.945 06.97-06.00 0 261 231 188

Komp.Nr. 807 06.97-06.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 06.97-06.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..026604 06.97-06.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..056855 06.97-06.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..026605→ 06.97-06.00 GS 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..056856→ 06.97-06.00 AG 0 261 210 17011

Serie CLK (Cabrio) [209] Serie CLK (Cabrio) [209]

Serie CLK (Coupé) [208] Serie CLK (Coupé) [208]
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MERCEDES-BENZ

M M

200 KOMPRESSOR 120 M 111.956 06.00-04.02 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
142 M 111.944 06.97-06.00 0 261 231 188

Komp.Nr. 807 06.97-06.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 06.97-06.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..002223 06.97-06.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..015670 06.97-06.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..002224→ 06.97-06.00 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..015671→ 06.97-06.00 GS 0 261 210 17011

230 KOMPRESSOR 142 M 111.975 06.97-06.00 0 261 231 188
Komp.Nr. 807 06.97-06.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 06.97-06.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..012652 06.97-06.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..015300 06.97-06.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..012653→ 06.97-06.00 GS 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..015301→ 06.97-06.00 AG 0 261 210 17011

145 M 111.982 06.00-04.02 0 261 210 17011 0 261 231 188
Fg.-Nr. →F 136789, →T 000730 06.00-04.02 0 280 217 11415

320 160 M 112.940 01.97-09.02 FGK 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110
Mod.Jahr →2000 01.97-09.02 0 261 210 14111

Mod.Jahr 2001→ 01.97-09.02 0 261 210 17011

430 205 M 113.943 09.98-04.02 0 261 230 1895 FGK 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

KUT 0 280 218 08315 0 261 210 17011 0 261 231 110

55 AMG 270 M 113.987 08.01-08.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

63 AMG 354/373 M 156.982 09.06-04.09 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
200 CGI 120/125 M 271.940; M 271.942 05.02-09.06 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
KOMPRESSOR, 0 232 103 11412 0 261 231 188
KOMPRESSOR 
200 KOMPRESSOR 135 M 271.955 10.06-04.09 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188

EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188
Mot.-Nr. →..30853899 10.06-04.09 AUS 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 10.06-04.09 AUS 0 232 103 11412

220 CDI 100-110 OM 646.966 04.05-04.09 0 261 230 1895 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

240 125 M 112.912 05.02-03.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 12012 0 261 231 110

270 CDI 125 OM 612.96... 09.02-03.05 0 281 002 4987 0 261 210 17011

280 170 M 272.940 04.05-04.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
320 160 M 112.955 05.02-03.05 0 261 230 1895 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 261 231 110
320 CDI 165 OM 642.910 04.05-04.09 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 200 M 272.960 04.05-04.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 225 M 113.968 05.02-07.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
285 M 273.967 09.06-04.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

63 AMG , 4MATIC 225-386/410 M 157.981 10.10-12.17 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

63 AMG S 4MATIC 430 M 157.981 02.13-12.17 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

Serie CLK (Coupé) [209] Serie CLK (Coupé) [209]

Serie CLS (Coupé) [218] Serie CLS (Coupé) [218]
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MERCEDES-BENZ

M M

200 KOMPRESSOR 120 M 111.956 06.00-04.02 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
142 M 111.944 06.97-06.00 0 261 231 188

Komp.Nr. 807 06.97-06.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 06.97-06.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..002223 06.97-06.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..015670 06.97-06.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..002224→ 06.97-06.00 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..015671→ 06.97-06.00 GS 0 261 210 17011

230 KOMPRESSOR 142 M 111.975 06.97-06.00 0 261 231 188
Komp.Nr. 807 06.97-06.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 06.97-06.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..012652 06.97-06.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..015300 06.97-06.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..012653→ 06.97-06.00 GS 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..015301→ 06.97-06.00 AG 0 261 210 17011

145 M 111.982 06.00-04.02 0 261 210 17011 0 261 231 188
Fg.-Nr. →F 136789, →T 000730 06.00-04.02 0 280 217 11415

320 160 M 112.940 01.97-09.02 FGK 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110
Mod.Jahr →2000 01.97-09.02 0 261 210 14111

Mod.Jahr 2001→ 01.97-09.02 0 261 210 17011

430 205 M 113.943 09.98-04.02 0 261 230 1895 FGK 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

KUT 0 280 218 08315 0 261 210 17011 0 261 231 110

55 AMG 270 M 113.987 08.01-08.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

63 AMG 354/373 M 156.982 09.06-04.09 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
200 CGI 120/125 M 271.940; M 271.942 05.02-09.06 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
KOMPRESSOR, 0 232 103 11412 0 261 231 188
KOMPRESSOR 
200 KOMPRESSOR 135 M 271.955 10.06-04.09 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188

EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188
Mot.-Nr. →..30853899 10.06-04.09 AUS 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 10.06-04.09 AUS 0 232 103 11412

220 CDI 100-110 OM 646.966 04.05-04.09 0 261 230 1895 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

240 125 M 112.912 05.02-03.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 12012 0 261 231 110

270 CDI 125 OM 612.96... 09.02-03.05 0 281 002 4987 0 261 210 17011

280 170 M 272.940 04.05-04.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
320 160 M 112.955 05.02-03.05 0 261 230 1895 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 261 231 110
320 CDI 165 OM 642.910 04.05-04.09 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 200 M 272.960 04.05-04.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 225 M 113.968 05.02-07.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
285 M 273.967 09.06-04.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

63 AMG , 4MATIC 225-386/410 M 157.981 10.10-12.17 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

63 AMG S 4MATIC 430 M 157.981 02.13-12.17 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

Serie CLK (Coupé) [209] Serie CLK (Coupé) [209]

Serie CLS (Coupé) [218] Serie CLS (Coupé) [218]
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B528 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B529

MERCEDES-BENZ

M M

220 BlueTec, d 120-130 OM 651.924 05.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 BlueTec 150 OM 651.924 09.14-02.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 BlueTec 150 OM 651.924 05.14-02.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

250 CDI 150 OM 651.924 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 d 150 OM 651.924 03.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 d 4MATIC 150 OM 651.924 03.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

350 BlueTec 185 OM 642.85... 11.12-03.15 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

0 281 006 2139

Mod.Jahr →2013 11.12-03.15 0 281 002 95415

Mod.Jahr 2014→ 11.12-03.15 0 281 006 48715

185-190 OM 642.853 01.13-02.16 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

0 281 006 2139

Mod.Jahr →2013 01.13-02.16 0 281 002 95415

Mod.Jahr 2014→ 01.13-02.16 0 281 006 48715

350 CDI 195 OM 642.853 10.10-02.16 0 261 230 1895 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 261 230 1936 TW 0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

0 281 006 2789 TW 0 281 006 48715

350 CDI 4MATIC 195 OM 642.854 06.11-12.15 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

350 CGI 225 M 276.952 10.10-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

350 d 190 OM 642.853 03.16-12.18 0 261 230 1895 SCJ 0 281 006 48715

SCN 0 281 002 95415

0 261 230 1936 SCN 0 281 002 95415

0 281 002 9267 SCN 0 281 002 95415

0 281 006 2139 SCN 0 281 002 95415

350 d 4MATIC 190 OM 642.85... 04.15-12.18 0 261 230 1895 0 281 006 48715

0 261 230 1936 0 281 006 48715

0 281 002 9267 0 281 006 48715

0 281 006 2139 0 281 006 48715
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B528 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B529

MERCEDES-BENZ

M M

220 BlueTec, d 120-130 OM 651.924 05.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 BlueTec 150 OM 651.924 09.14-02.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 BlueTec 150 OM 651.924 05.14-02.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

250 CDI 150 OM 651.924 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 d 150 OM 651.924 03.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 d 4MATIC 150 OM 651.924 03.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

350 BlueTec 185 OM 642.85... 11.12-03.15 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

0 281 006 2139

Mod.Jahr →2013 11.12-03.15 0 281 002 95415

Mod.Jahr 2014→ 11.12-03.15 0 281 006 48715

185-190 OM 642.853 01.13-02.16 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

0 281 006 2139

Mod.Jahr →2013 01.13-02.16 0 281 002 95415

Mod.Jahr 2014→ 01.13-02.16 0 281 006 48715

350 CDI 195 OM 642.853 10.10-02.16 0 261 230 1895 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 261 230 1936 TW 0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

0 281 006 2789 TW 0 281 006 48715

350 CDI 4MATIC 195 OM 642.854 06.11-12.15 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

350 CGI 225 M 276.952 10.10-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

350 d 190 OM 642.853 03.16-12.18 0 261 230 1895 SCJ 0 281 006 48715

SCN 0 281 002 95415

0 261 230 1936 SCN 0 281 002 95415

0 281 002 9267 SCN 0 281 002 95415

0 281 006 2139 SCN 0 281 002 95415

350 d 4MATIC 190 OM 642.85... 04.15-12.18 0 261 230 1895 0 281 006 48715

0 261 230 1936 0 281 006 48715

0 281 002 9267 0 281 006 48715

0 281 006 2139 0 281 006 48715



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B530 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B531

MERCEDES-BENZ

M M

400 , 4MATIC 245 M 276.820; M 276.850 05.14→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

500 , 4MATIC 300 M 278.922 02.11-12.18 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

55 AMG 350 M 113.990 06.04-08.06 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

63 AMG 378 M 156.983 04.06-02.11 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
280 170 M 272.943 01.08-04.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 170 M 272.943 05.09-09.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
320 CDI 155-165 OM 642.920 05.05-04.09 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 200 M 272.964 06.04-12.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 CDI 165 OM 642.920 05.09-12.10 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 CGI 215 M 272.985 04.06-09.10 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 545 0127 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

500 225 M 113.967 06.04-04.06 0 261 230 1895 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

285 M 273.960 04.06-08.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

53 AMG 4MATIC 320 M 256.930 04.18→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

220 d 143 OM 654.920 02.19→ 0 281 006 4566

300 d 180 OM 654.920 04.18→ 0 281 006 4566

350 , 4MATIC 220-230 M 264.920 08.18→ 0 261 232 0206 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

0 261 545 1177 0 232 103 12512 OHL,Y03 0 261 231 290
350 d 210 OM 656.929 08.18→ 0 281 006 4566

350 d 4MATIC 210 OM 656.929 12.17→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

400 d 4MATIC 250 OM 656.929 12.17→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

450 4MATIC 270 M 256.930 12.17→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

63 AMG , 4MATIC 410 M 157.981 06.12→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

63 AMG S , 430 M 157.981 02.13→ 0 261 230 2286

4MATIC 0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

220 BlueTec, d 120-130 OM 651.924 05.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

Serie CLS (Coupé) [219] Serie CLS (Coupé) [219]

Serie CLS (Coupé) [257] Serie CLS (Coupé) [257]

Serie CLS (Shooting Brake) [218] Serie CLS (Shooting Brake) [218]
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B530 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B531

MERCEDES-BENZ

M M

400 , 4MATIC 245 M 276.820; M 276.850 05.14→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

500 , 4MATIC 300 M 278.922 02.11-12.18 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

55 AMG 350 M 113.990 06.04-08.06 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

63 AMG 378 M 156.983 04.06-02.11 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
280 170 M 272.943 01.08-04.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 170 M 272.943 05.09-09.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
320 CDI 155-165 OM 642.920 05.05-04.09 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 200 M 272.964 06.04-12.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 CDI 165 OM 642.920 05.09-12.10 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 CGI 215 M 272.985 04.06-09.10 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 545 0127 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

500 225 M 113.967 06.04-04.06 0 261 230 1895 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

285 M 273.960 04.06-08.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

53 AMG 4MATIC 320 M 256.930 04.18→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

220 d 143 OM 654.920 02.19→ 0 281 006 4566

300 d 180 OM 654.920 04.18→ 0 281 006 4566

350 , 4MATIC 220-230 M 264.920 08.18→ 0 261 232 0206 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

0 261 545 1177 0 232 103 12512 OHL,Y03 0 261 231 290
350 d 210 OM 656.929 08.18→ 0 281 006 4566

350 d 4MATIC 210 OM 656.929 12.17→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

400 d 4MATIC 250 OM 656.929 12.17→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

450 4MATIC 270 M 256.930 12.17→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

63 AMG , 4MATIC 410 M 157.981 06.12→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

63 AMG S , 430 M 157.981 02.13→ 0 261 230 2286

4MATIC 0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

220 BlueTec, d 120-130 OM 651.924 05.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

Serie CLS (Coupé) [219] Serie CLS (Coupé) [219]

Serie CLS (Coupé) [257] Serie CLS (Coupé) [257]

Serie CLS (Shooting Brake) [218] Serie CLS (Shooting Brake) [218]
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B532 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B533

MERCEDES-BENZ

M M

250 BlueTec 150 OM 651.924 09.14-02.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 BlueTec 150 OM 651.924 05.14-02.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

250 CDI 150 OM 651.924 06.12-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 d 150 OM 651.924 03.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 d 4MATIC 150 OM 651.924 03.16→ 0 261 230 4396 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 281 006 2667 0 232 103 10712

SCJ 0 281 006 2139 0 232 103 10712

SCN 0 281 006 2789 0 232 103 10712

350 225 M 276.952 06.12-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

350 BlueTec, 185/190 OM 642.85... 05.14-02.16 0 261 230 1895 TW 0 281 002 95415

BlueTec 4MATIC 0 281 006 48715

0 261 230 1936 TW 0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

0 281 006 2139 TW 0 281 006 48715

350 CDI 195 OM 642.853 06.12-02.16 0 261 230 1895 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 261 230 1936 TW 0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

0 281 006 2789 TW 0 281 006 48715

350 CDI 4MATIC 195 OM 642.854 10.12-03.15 0 261 230 1895 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 261 230 1936 TW 0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

Teilenr. A 642 905 01 00 10.12-03.15 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 10.12-03.15 0 281 006 2139

350 d 190 OM 642.853 03.16-12.18 0 261 230 1895 SCJ 0 281 006 48715

SCN 0 281 002 95415

0 261 230 1936 SCN 0 281 002 95415

0 281 002 9267 SCN 0 281 002 95415

0 281 006 2139 SCN 0 281 002 95415

350 d 4MATIC 185-190 OM 642.854 04.15-12.18 0 261 230 1895 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 261 230 1936 TW 0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

0 281 006 2139 TW 0 281 006 48715

400 , 4MATIC 245 M 276.820; M 276.850 05.14→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

500 , 4MATIC 300 M 278.922 06.12-12.18 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

220 d 4MATIC 143 OM 654.920 01.17→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

Serie E All-Terrain (T-Modell) [213] Serie E All-Terrain (T-Modell) [213]
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B532 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B533

MERCEDES-BENZ

M M

250 BlueTec 150 OM 651.924 09.14-02.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 BlueTec 150 OM 651.924 05.14-02.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

250 CDI 150 OM 651.924 06.12-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 d 150 OM 651.924 03.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 d 4MATIC 150 OM 651.924 03.16→ 0 261 230 4396 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 281 006 2667 0 232 103 10712

SCJ 0 281 006 2139 0 232 103 10712

SCN 0 281 006 2789 0 232 103 10712

350 225 M 276.952 06.12-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

350 BlueTec, 185/190 OM 642.85... 05.14-02.16 0 261 230 1895 TW 0 281 002 95415

BlueTec 4MATIC 0 281 006 48715

0 261 230 1936 TW 0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

0 281 006 2139 TW 0 281 006 48715

350 CDI 195 OM 642.853 06.12-02.16 0 261 230 1895 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 261 230 1936 TW 0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

0 281 006 2789 TW 0 281 006 48715

350 CDI 4MATIC 195 OM 642.854 10.12-03.15 0 261 230 1895 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 261 230 1936 TW 0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

Teilenr. A 642 905 01 00 10.12-03.15 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 10.12-03.15 0 281 006 2139

350 d 190 OM 642.853 03.16-12.18 0 261 230 1895 SCJ 0 281 006 48715

SCN 0 281 002 95415

0 261 230 1936 SCN 0 281 002 95415

0 281 002 9267 SCN 0 281 002 95415

0 281 006 2139 SCN 0 281 002 95415

350 d 4MATIC 185-190 OM 642.854 04.15-12.18 0 261 230 1895 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 261 230 1936 TW 0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

0 281 006 2139 TW 0 281 006 48715

400 , 4MATIC 245 M 276.820; M 276.850 05.14→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

500 , 4MATIC 300 M 278.922 06.12-12.18 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

220 d 4MATIC 143 OM 654.920 01.17→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

Serie E All-Terrain (T-Modell) [213] Serie E All-Terrain (T-Modell) [213]
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B534 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B535

MERCEDES-BENZ

M M

350 d 4MATIC 190 OM 642.873 06.17→ 0 261 230 1936 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

400 d 4MATIC 250 OM 656.929 08.18→ 0 281 006 4566

36 AMG 200 M 104.992 07.93-06.98 0 280 217 50015 RLE 0 261 210 01611

03.94-06.98 0 280 217 50015 LLE 0 261 210 05511

Mot.-Nr. →..004356 07.93-06.97 GS,LLE 0 261 210 05511

Mot.-Nr. →..004863 07.93-06.98 GS 0 261 231 100
Mot.-Nr. →..072236 07.93-06.97 AG,LLE 0 261 210 05511

Mot.-Nr. →..086323 07.93-06.98 AG 0 261 231 100
Mot.-Nr. ..004357→ 07.93-06.97 GS,LLE 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..004864→ 07.93-06.98 GS 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..072237→ 07.93-06.97 AG,LLE 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..086324→ 07.93-06.98 AG 0 261 231 188
200 100 M 111.940 07.93-06.98 0 261 210 05511

220 110 M 111.960 07.93-06.98 0 280 217 10015

Mot.-Nr. →..079783 07.93-06.98 AG,LLE 0 261 210 05511 AG 0 261 231 098
Mot.-Nr. →..080036 07.93-06.98 GS,LLE 0 261 210 05511 GS 0 261 231 098
Mot.-Nr. ..079784→ 07.93-06.98 GS,LLE 0 261 210 12211 AG 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..080037→ 07.93-06.98 AG,LLE 0 261 210 12211 GS 0 261 231 188

320 162-170 M 104.992 05.93-06.98 0 280 217 50015

Mot.-Nr. →..004356 05.93-06.98 GS,LLE 0 261 210 05511

Mot.-Nr. →..004863 05.93-06.98 GS 0 261 231 100
Mot.-Nr. →..072236 05.93-06.98 AG,LLE 0 261 210 05511

Mot.-Nr. →..086323 05.93-06.98 AG 0 261 231 100
Mot.-Nr. ..004357→ 05.93-06.98 GS,LLE 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..004864→ 05.93-06.98 GS 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..072237→ 05.93-06.98 AG,LLE 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..086324→ 05.93-06.98 AG 0 261 231 188

200 135 M 274.920 01.13→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

200 CGI 135 M 271.8... 01.10-12.13 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

220 BlueTec 125-130 OM 651.911 05.14-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 CDI 125 OM 651.911 01.10-04.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

220 d 125 OM 651.911 09.15-04.17 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 155 M 274.920 01.13→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 BlueTec 150 OM 651.911 07.14-07.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 CDI 150 OM 651.911 01.10-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

Serie E (Cabrio) [124] Serie E (Cabrio) [124]

Serie E (Cabrio) [207] Serie E (Cabrio) [207]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B534 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B535

MERCEDES-BENZ

M M

350 d 4MATIC 190 OM 642.873 06.17→ 0 261 230 1936 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

400 d 4MATIC 250 OM 656.929 08.18→ 0 281 006 4566

36 AMG 200 M 104.992 07.93-06.98 0 280 217 50015 RLE 0 261 210 01611

03.94-06.98 0 280 217 50015 LLE 0 261 210 05511

Mot.-Nr. →..004356 07.93-06.97 GS,LLE 0 261 210 05511

Mot.-Nr. →..004863 07.93-06.98 GS 0 261 231 100
Mot.-Nr. →..072236 07.93-06.97 AG,LLE 0 261 210 05511

Mot.-Nr. →..086323 07.93-06.98 AG 0 261 231 100
Mot.-Nr. ..004357→ 07.93-06.97 GS,LLE 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..004864→ 07.93-06.98 GS 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..072237→ 07.93-06.97 AG,LLE 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..086324→ 07.93-06.98 AG 0 261 231 188
200 100 M 111.940 07.93-06.98 0 261 210 05511

220 110 M 111.960 07.93-06.98 0 280 217 10015

Mot.-Nr. →..079783 07.93-06.98 AG,LLE 0 261 210 05511 AG 0 261 231 098
Mot.-Nr. →..080036 07.93-06.98 GS,LLE 0 261 210 05511 GS 0 261 231 098
Mot.-Nr. ..079784→ 07.93-06.98 GS,LLE 0 261 210 12211 AG 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..080037→ 07.93-06.98 AG,LLE 0 261 210 12211 GS 0 261 231 188

320 162-170 M 104.992 05.93-06.98 0 280 217 50015

Mot.-Nr. →..004356 05.93-06.98 GS,LLE 0 261 210 05511

Mot.-Nr. →..004863 05.93-06.98 GS 0 261 231 100
Mot.-Nr. →..072236 05.93-06.98 AG,LLE 0 261 210 05511

Mot.-Nr. →..086323 05.93-06.98 AG 0 261 231 100
Mot.-Nr. ..004357→ 05.93-06.98 GS,LLE 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..004864→ 05.93-06.98 GS 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..072237→ 05.93-06.98 AG,LLE 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..086324→ 05.93-06.98 AG 0 261 231 188

200 135 M 274.920 01.13→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

200 CGI 135 M 271.8... 01.10-12.13 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

220 BlueTec 125-130 OM 651.911 05.14-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 CDI 125 OM 651.911 01.10-04.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

220 d 125 OM 651.911 09.15-04.17 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 155 M 274.920 01.13→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 BlueTec 150 OM 651.911 07.14-07.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 CDI 150 OM 651.911 01.10-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

Serie E (Cabrio) [124] Serie E (Cabrio) [124]

Serie E (Cabrio) [207] Serie E (Cabrio) [207]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B536 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B537

MERCEDES-BENZ

M M

250 CGI 150 M 271.860 01.10-04.13 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

250 d 150 OM 651.911 08.15-04.17 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

09.15-04.17 0 281 006 2789 0 232 103 10712

300 CGI 185 M 276.957 01.11-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

320 200 M 276.820 07.14-12.17 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 230 3506 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

350 200 M 272.988 11.08-12.12 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 BlueTec 185-190 OM 642.838 01.13-08.15 0 261 230 1895 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 261 230 1936 TW 0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

Teilenr. A 642 905 01 00 01.13-08.15 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 01.13-08.15 0 281 006 2139

350 CDI 170 OM 642.836 01.10-01.11 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

0 281 006 2789

195 OM 642.838 04.11-04.13 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

Teilenr. A 642 905 01 00 04.11-04.13 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 04.11-04.13 0 281 006 2139

350 CGI 215 M 272.98... 01.10-01.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 545 0127 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

225 M 276.957 02.11-12.15 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

400 245 M 276.820; M 276.850 02.13-08.17 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 230 3506 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

500 285 M 273.966 01.10-01.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 CGI 300 M 278.922 02.11-12.17 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

53 AMG EQ Boost 320 M 256.930 05.18→ 0 261 230 5065

4MATIC 0 261 232 0206

0 261 545 1177

200 , 4MATIC 135 M 274.920 06.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

145-155 M 264.920 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

220 d 143 OM 654.920 06.17→ 0 281 006 4566

300 180 M 274.920 06.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

190-200 M 264.920 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

300 d 180 OM 654.920 02.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

350 220-230 M 264.920 10.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 OHL,Y03 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 OHL,Y03 0 261 231 290

350 d 210 OM 656.929 11.18→ 0 281 006 4566

350 d 4MATIC 190 OM 642.873 09.17→ 0 261 230 1936 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

400 d 4MATIC 250 OM 656.929 08.18→ 0 281 006 4566

Serie E (Cabrio) [238] Serie E (Cabrio) [238]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B536 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B537

MERCEDES-BENZ

M M

250 CGI 150 M 271.860 01.10-04.13 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

250 d 150 OM 651.911 08.15-04.17 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

09.15-04.17 0 281 006 2789 0 232 103 10712

300 CGI 185 M 276.957 01.11-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

320 200 M 276.820 07.14-12.17 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 230 3506 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

350 200 M 272.988 11.08-12.12 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 BlueTec 185-190 OM 642.838 01.13-08.15 0 261 230 1895 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 261 230 1936 TW 0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

Teilenr. A 642 905 01 00 01.13-08.15 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 01.13-08.15 0 281 006 2139

350 CDI 170 OM 642.836 01.10-01.11 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

0 281 006 2789

195 OM 642.838 04.11-04.13 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

Teilenr. A 642 905 01 00 04.11-04.13 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 04.11-04.13 0 281 006 2139

350 CGI 215 M 272.98... 01.10-01.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 545 0127 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

225 M 276.957 02.11-12.15 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

400 245 M 276.820; M 276.850 02.13-08.17 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 230 3506 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

500 285 M 273.966 01.10-01.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 CGI 300 M 278.922 02.11-12.17 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

53 AMG EQ Boost 320 M 256.930 05.18→ 0 261 230 5065

4MATIC 0 261 232 0206

0 261 545 1177

200 , 4MATIC 135 M 274.920 06.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

145-155 M 264.920 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

220 d 143 OM 654.920 06.17→ 0 281 006 4566

300 180 M 274.920 06.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

190-200 M 264.920 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

300 d 180 OM 654.920 02.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

350 220-230 M 264.920 10.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 OHL,Y03 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 OHL,Y03 0 261 231 290

350 d 210 OM 656.929 11.18→ 0 281 006 4566

350 d 4MATIC 190 OM 642.873 09.17→ 0 261 230 1936 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

400 d 4MATIC 250 OM 656.929 08.18→ 0 281 006 4566

Serie E (Cabrio) [238] Serie E (Cabrio) [238]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B538 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B539

MERCEDES-BENZ

M M

400 4MATIC 245 M 276.823 06.17→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

450 4MATIC 270 M 256.930 05.20→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 261 232 0206 0 261 210 37611

0 261 545 1177 0 261 210 37611

M 276.823 08.18→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

200 100 M 111.940 07.93-06.97 0 261 210 05511

220 110 M 111.960 07.93-06.97 0 280 217 10015

Mot.-Nr. →..079783 07.93-06.97 AG,LLE 0 261 210 05511 AG 0 261 231 098
Mot.-Nr. →..080036 07.93-06.97 GS,LLE 0 261 210 05511 GS 0 261 231 098
Mot.-Nr. ..079784→ 07.93-06.97 GS,LLE 0 261 210 12211 AG 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..080037→ 07.93-06.97 AG,LLE 0 261 210 12211 GS 0 261 231 188

320 162 M 104.992 07.93-06.98 0 280 217 50015

Mot.-Nr. →..004356 07.93-06.98 GS,LLE 0 261 210 05511

Mot.-Nr. →..004863 07.93-06.98 GS 0 261 231 100
Mot.-Nr. →..072236 07.93-06.98 AG,LLE 0 261 210 05511

Mot.-Nr. →..086323 07.93-06.98 AG 0 261 231 100
Mot.-Nr. ..004357→ 07.93-06.98 GS,LLE 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..004864→ 07.93-06.98 GS 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..072237→ 07.93-06.98 AG,LLE 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..086324→ 07.93-06.98 AG 0 261 231 188

200 135 M 274.920 01.13→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

200 CGI 135 M 271.8... 07.09-04.13 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

220 BlueTec 125-130 OM 651.911 05.14-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 CDI 120-125 OM 651.911 07.09-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

220 d 125 OM 651.911 09.15-11.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 155 M 274.920 01.13→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 BlueTec 150 OM 651.911 07.14-07.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 CDI 150 OM 651.911 02.09-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 CGI 150 M 271.860 02.09-04.13 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

Serie E (Coupé) [124] Serie E (Coupé) [124]

Serie E (Coupé) [207] Serie E (Coupé) [207]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B538 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B539

MERCEDES-BENZ

M M

400 4MATIC 245 M 276.823 06.17→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

450 4MATIC 270 M 256.930 05.20→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 261 232 0206 0 261 210 37611

0 261 545 1177 0 261 210 37611

M 276.823 08.18→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

200 100 M 111.940 07.93-06.97 0 261 210 05511

220 110 M 111.960 07.93-06.97 0 280 217 10015

Mot.-Nr. →..079783 07.93-06.97 AG,LLE 0 261 210 05511 AG 0 261 231 098
Mot.-Nr. →..080036 07.93-06.97 GS,LLE 0 261 210 05511 GS 0 261 231 098
Mot.-Nr. ..079784→ 07.93-06.97 GS,LLE 0 261 210 12211 AG 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..080037→ 07.93-06.97 AG,LLE 0 261 210 12211 GS 0 261 231 188

320 162 M 104.992 07.93-06.98 0 280 217 50015

Mot.-Nr. →..004356 07.93-06.98 GS,LLE 0 261 210 05511

Mot.-Nr. →..004863 07.93-06.98 GS 0 261 231 100
Mot.-Nr. →..072236 07.93-06.98 AG,LLE 0 261 210 05511

Mot.-Nr. →..086323 07.93-06.98 AG 0 261 231 100
Mot.-Nr. ..004357→ 07.93-06.98 GS,LLE 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..004864→ 07.93-06.98 GS 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..072237→ 07.93-06.98 AG,LLE 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..086324→ 07.93-06.98 AG 0 261 231 188

200 135 M 274.920 01.13→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

200 CGI 135 M 271.8... 07.09-04.13 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

220 BlueTec 125-130 OM 651.911 05.14-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 CDI 120-125 OM 651.911 07.09-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

220 d 125 OM 651.911 09.15-11.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 155 M 274.920 01.13→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 BlueTec 150 OM 651.911 07.14-07.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 CDI 150 OM 651.911 02.09-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 CGI 150 M 271.860 02.09-04.13 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

Serie E (Coupé) [124] Serie E (Coupé) [124]

Serie E (Coupé) [207] Serie E (Coupé) [207]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B540 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B541

MERCEDES-BENZ

M M

250 d 150 OM 651.911 08.15-11.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

09.15-11.16 0 281 006 2789 0 232 103 10712

300 CGI 185 M 276.957 01.11-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

320 200 M 276.820 07.14-12.17 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 230 3506 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

350 200 M 272.9... 11.08-12.12 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 BlueTec 185-190 OM 642.838 01.13-08.15 0 261 230 1895 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 261 230 1936 TW 0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

Teilenr. A 642 905 01 00 01.13-08.15 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 01.13-08.15 0 281 006 2139

350 CDI 170 OM 642.836 02.09-03.11 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 8427 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

195 OM 642.838 04.11-04.13 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

350 CGI 215 M 272.98... 02.09-01.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 545 0127 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

350 CGI, 4MATIC 225 M 276.957 02.11-12.15 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

400 245 M 276.820; M 276.850 02.13-08.17 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 230 3506 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

500 285 M 273.966 02.09-01.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 CGI 300 M 278.922 02.11-12.17 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

53 AMG EQ Boost 320 M 256.930 05.18→ 0 261 230 5065

4MATIC 0 261 232 0206

0 261 545 1177

200 , 4MATIC 135 M 274.920 12.16→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

145-155 M 264.920 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

220 d, d 4MATIC 120-143 OM 654.920 12.16→ 0 281 006 4566

300 180 M 274.920 12.16→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

300 d 180 OM 654.920 05.18→ 0 281 006 4566

350 220-230 M 264.920 10.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 OHL,Y03 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 OHL,Y03 0 261 231 290

350 d 210 OM 656.929 11.18→ 0 281 006 4566

350 d 4MATIC 190 OM 642.873 06.17→ 0 261 230 1936 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

400 4MATIC 245 M 276.823 12.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

400 d 4MATIC 250 OM 656.929 08.18→ 0 281 006 4566

Serie E (Coupé) [238] Serie E (Coupé) [238]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B540 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B541

MERCEDES-BENZ

M M

250 d 150 OM 651.911 08.15-11.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

09.15-11.16 0 281 006 2789 0 232 103 10712

300 CGI 185 M 276.957 01.11-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

320 200 M 276.820 07.14-12.17 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 230 3506 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

350 200 M 272.9... 11.08-12.12 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 BlueTec 185-190 OM 642.838 01.13-08.15 0 261 230 1895 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 261 230 1936 TW 0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

Teilenr. A 642 905 01 00 01.13-08.15 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 01.13-08.15 0 281 006 2139

350 CDI 170 OM 642.836 02.09-03.11 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 8427 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

195 OM 642.838 04.11-04.13 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

350 CGI 215 M 272.98... 02.09-01.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 545 0127 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

350 CGI, 4MATIC 225 M 276.957 02.11-12.15 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

400 245 M 276.820; M 276.850 02.13-08.17 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 230 3506 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

500 285 M 273.966 02.09-01.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 CGI 300 M 278.922 02.11-12.17 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

53 AMG EQ Boost 320 M 256.930 05.18→ 0 261 230 5065

4MATIC 0 261 232 0206

0 261 545 1177

200 , 4MATIC 135 M 274.920 12.16→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

145-155 M 264.920 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

220 d, d 4MATIC 120-143 OM 654.920 12.16→ 0 281 006 4566

300 180 M 274.920 12.16→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

300 d 180 OM 654.920 05.18→ 0 281 006 4566

350 220-230 M 264.920 10.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512 OHL,Y03 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 OHL,Y03 0 261 231 290

350 d 210 OM 656.929 11.18→ 0 281 006 4566

350 d 4MATIC 190 OM 642.873 06.17→ 0 261 230 1936 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

400 4MATIC 245 M 276.823 12.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

400 d 4MATIC 250 OM 656.929 08.18→ 0 281 006 4566

Serie E (Coupé) [238] Serie E (Coupé) [238]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B542 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B543

MERCEDES-BENZ

M M

450 270-286 M 256.930 07.20→ 0 261 232 0206

0 261 545 1177

Teilenr. A 000 905 59 06 07.20→ 0 261 230 5065

Teilenr. A 009 153 86 28 07.20→ 0 261 232 0205

450 4MATIC 270 M 256.930 05.20→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 261 232 0206 0 261 210 37611

0 261 545 1177 0 261 210 37611

M 276.823 08.18→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

55 AMG 260 M 113.980 03.98-01.03 0 280 218 34415 0 232 103 11412 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A962231 03.98-01.03 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..002692 03.98-01.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..002693→ 03.98-01.03 0 261 210 17011

200 100 M 111.942 
Komp.Nr. 807 10.96-01.03 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-01.03 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..055849 05.96-01.03 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..057354 05.96-01.03 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..055850→ 05.96-01.03 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..057355→ 05.96-01.03 GS 0 261 210 17011

200 KOMPRESSOR 120 M 111.957 09.00-01.03 0 261 210 17011 0 261 231 188
137 M 111.947 

Komp.Nr. 807 09.97-01.03 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 09.97-01.03 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..001935 09.97-01.03 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..001936 09.97-01.03 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..005503 09.97-01.03 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..005504 09.97-01.03 GS 0 261 210 17011

220 CDI 92 OM 611.961 07.98-07.99 0 281 002 4987 0 281 002 15215 0 281 002 12311

100-105 OM 611.961 08.99-08.99 0 281 002 15215 0 281 002 12311

08.99-01.03 0 281 002 4987

09.99-01.03 0 261 210 17011

230 110 M 111.970 05.96-08.97 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..013233 05.96-08.97 GS 0 280 217 10015

Mot.-Nr. →..042470 05.96-08.97 AG 0 280 217 10015

Mot.-Nr. ..013234→ 05.96-08.97 GS,KAT 0 280 217 11415

GS,KUT 0 280 218 41115

Mot.-Nr. ..042471→ 05.96-08.97 AG,KAT 0 280 217 11415

AG,KUT 0 280 218 41115

240 125 M 112.911 09.97-01.03 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110
Mot.-Nr. →..370998 09.97-01.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 09.97-01.03 0 261 210 17011

M 112.914 08.99-01.03 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

250 D, D Turbo 83/110 OM 605.912; OM 605.962 05.96-07.99 0 281 002 12311 0 205 001 02914

270 CDI 125 OM 612.961 08.99-01.03 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..287865 08.99-01.03 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..287866→ 08.99-01.03 0 281 002 9427

280 150 M 112.921 07.96-01.03 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110
Mot.-Nr. →..370998 07.96-01.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 07.96-01.03 0 261 210 17011

280 4MATIC 150 M 112.921 03.97-01.03 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A962231 03.97-01.03 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..370998 03.97-01.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 03.97-01.03 0 261 210 17011

290 D Turbo 95 OM 602.982 05.96-07.99 0 280 217 50915 0 281 002 12311 0 205 001 02914

300 D Turbo 130 OM 606.962 03.97-07.99 0 281 002 15215 0 281 002 12311 0 205 001 02914

Serie E (T-Modell) [210] Serie E (T-Modell) [210]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B542 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B543

MERCEDES-BENZ

M M

450 270-286 M 256.930 07.20→ 0 261 232 0206

0 261 545 1177

Teilenr. A 000 905 59 06 07.20→ 0 261 230 5065

Teilenr. A 009 153 86 28 07.20→ 0 261 232 0205

450 4MATIC 270 M 256.930 05.20→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 261 232 0206 0 261 210 37611

0 261 545 1177 0 261 210 37611

M 276.823 08.18→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

55 AMG 260 M 113.980 03.98-01.03 0 280 218 34415 0 232 103 11412 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A962231 03.98-01.03 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..002692 03.98-01.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..002693→ 03.98-01.03 0 261 210 17011

200 100 M 111.942 
Komp.Nr. 807 10.96-01.03 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-01.03 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..055849 05.96-01.03 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..057354 05.96-01.03 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..055850→ 05.96-01.03 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..057355→ 05.96-01.03 GS 0 261 210 17011

200 KOMPRESSOR 120 M 111.957 09.00-01.03 0 261 210 17011 0 261 231 188
137 M 111.947 

Komp.Nr. 807 09.97-01.03 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 09.97-01.03 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..001935 09.97-01.03 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..001936 09.97-01.03 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..005503 09.97-01.03 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..005504 09.97-01.03 GS 0 261 210 17011

220 CDI 92 OM 611.961 07.98-07.99 0 281 002 4987 0 281 002 15215 0 281 002 12311

100-105 OM 611.961 08.99-08.99 0 281 002 15215 0 281 002 12311

08.99-01.03 0 281 002 4987

09.99-01.03 0 261 210 17011

230 110 M 111.970 05.96-08.97 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..013233 05.96-08.97 GS 0 280 217 10015

Mot.-Nr. →..042470 05.96-08.97 AG 0 280 217 10015

Mot.-Nr. ..013234→ 05.96-08.97 GS,KAT 0 280 217 11415

GS,KUT 0 280 218 41115

Mot.-Nr. ..042471→ 05.96-08.97 AG,KAT 0 280 217 11415

AG,KUT 0 280 218 41115

240 125 M 112.911 09.97-01.03 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110
Mot.-Nr. →..370998 09.97-01.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 09.97-01.03 0 261 210 17011

M 112.914 08.99-01.03 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

250 D, D Turbo 83/110 OM 605.912; OM 605.962 05.96-07.99 0 281 002 12311 0 205 001 02914

270 CDI 125 OM 612.961 08.99-01.03 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..287865 08.99-01.03 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..287866→ 08.99-01.03 0 281 002 9427

280 150 M 112.921 07.96-01.03 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110
Mot.-Nr. →..370998 07.96-01.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 07.96-01.03 0 261 210 17011

280 4MATIC 150 M 112.921 03.97-01.03 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A962231 03.97-01.03 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..370998 03.97-01.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 03.97-01.03 0 261 210 17011

290 D Turbo 95 OM 602.982 05.96-07.99 0 280 217 50915 0 281 002 12311 0 205 001 02914

300 D Turbo 130 OM 606.962 03.97-07.99 0 281 002 15215 0 281 002 12311 0 205 001 02914

Serie E (T-Modell) [210] Serie E (T-Modell) [210]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B544 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B545

MERCEDES-BENZ

M M

320 , 4MATIC 165 M 112.941 03.97-02.03 0 280 217 51515 0 232 103 11412 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A962231 03.97-02.03 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..370998 03.97-02.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 03.97-02.03 0 261 210 17011

320 CDI 145 OM 613.961 08.99-01.03 0 281 002 4987 0 261 210 17011

420 205 M 119.985 05.96-08.97 0 280 217 80715 0 281 002 12311 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

Fg.-Nr. →A962231 05.96-08.97 0 205 001 30214

430 , 4MATIC 205 M 113.940 06.97-01.03 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

55 AMG 350 M 113.990 09.03-05.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
KOMPRESSOR 0 232 103 11412 0 261 231 110
63 AMG 378 M 156.983 06.06-08.09 0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188

EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

200 CDI 100 OM 646.821 04.07-08.09 0 281 002 53515 0 261 210 17011

200 KOMPRESSOR 120 M 271.941 02.03-03.06 0 261 210 17011 0 261 231 188
AUS 0 232 103 03712 0 261 231 188
EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188

135 M 271.956 04.06-08.09 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 03712 0 261 231 188

220 CDI 100/110 OM 646.961 02.03-08.09 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

125 OM 646.821 04.06-08.09 0 281 002 53515 0 261 210 17011

230 150 M 272.922 09.07-08.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
240 , 4MATIC 130 M 112.913; M 112.917 02.03-08.09 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
270 CDI 120-130 OM 647.961 02.03-03.05 0 261 230 1895 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

280 , 4MATIC 170 M 272.943; M 272.944 04.05-08.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
280 CDI 130 OM 648.961 04.04-03.05 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

140 OM 642.920 04.05-08.09 0 281 002 8427

0 281 006 2789

280 CDI 4MATIC 140 OM 642.921 04.05-08.09 0 281 002 8427

320 , 4MATIC 165 M 112.949; M 112.954 02.03-03.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

320 CDI 150 OM 648.961 02.03-03.05 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

155-165 OM 642.920 04.05-08.09 0 281 002 8427

320 CDI 4MATIC 165 OM 642.921 04.05-08.09 0 281 002 8427

350 , 4MATIC 200 M 272.964; M 272.972 02.05-08.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 CGI 215 M 272.985 12.07-08.09 0 261 545 0127 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 , 4MATIC 225 M 113.967; M 113.969 09.03-08.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
285 M 273.960; M 273.962 04.06-08.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

63 AMG 386 M 156.985 08.09-02.11 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
63 AMG , 4MATIC 386/410 M 157.981 02.11-08.16 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

63 AMG S , 430 M 157.981 11.12-08.16 0 261 230 5065

4MATIC 0 261 230 2286

0 261 545 1157

200 135 M 274.920 08.12-08.16 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

200 BlueTec 100 OM 651.925 07.14-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

Serie E (T-Modell) [211] Serie E (T-Modell) [211]

Serie E (T-Modell) [212] Serie E (T-Modell) [212]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B544 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B545

MERCEDES-BENZ

M M

320 , 4MATIC 165 M 112.941 03.97-02.03 0 280 217 51515 0 232 103 11412 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A962231 03.97-02.03 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..370998 03.97-02.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 03.97-02.03 0 261 210 17011

320 CDI 145 OM 613.961 08.99-01.03 0 281 002 4987 0 261 210 17011

420 205 M 119.985 05.96-08.97 0 280 217 80715 0 281 002 12311 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

Fg.-Nr. →A962231 05.96-08.97 0 205 001 30214

430 , 4MATIC 205 M 113.940 06.97-01.03 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

55 AMG 350 M 113.990 09.03-05.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
KOMPRESSOR 0 232 103 11412 0 261 231 110
63 AMG 378 M 156.983 06.06-08.09 0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188

EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

200 CDI 100 OM 646.821 04.07-08.09 0 281 002 53515 0 261 210 17011

200 KOMPRESSOR 120 M 271.941 02.03-03.06 0 261 210 17011 0 261 231 188
AUS 0 232 103 03712 0 261 231 188
EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188

135 M 271.956 04.06-08.09 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 03712 0 261 231 188

220 CDI 100/110 OM 646.961 02.03-08.09 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

125 OM 646.821 04.06-08.09 0 281 002 53515 0 261 210 17011

230 150 M 272.922 09.07-08.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
240 , 4MATIC 130 M 112.913; M 112.917 02.03-08.09 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
270 CDI 120-130 OM 647.961 02.03-03.05 0 261 230 1895 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

280 , 4MATIC 170 M 272.943; M 272.944 04.05-08.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
280 CDI 130 OM 648.961 04.04-03.05 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

140 OM 642.920 04.05-08.09 0 281 002 8427

0 281 006 2789

280 CDI 4MATIC 140 OM 642.921 04.05-08.09 0 281 002 8427

320 , 4MATIC 165 M 112.949; M 112.954 02.03-03.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

320 CDI 150 OM 648.961 02.03-03.05 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

155-165 OM 642.920 04.05-08.09 0 281 002 8427

320 CDI 4MATIC 165 OM 642.921 04.05-08.09 0 281 002 8427

350 , 4MATIC 200 M 272.964; M 272.972 02.05-08.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 CGI 215 M 272.985 12.07-08.09 0 261 545 0127 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 , 4MATIC 225 M 113.967; M 113.969 09.03-08.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
285 M 273.960; M 273.962 04.06-08.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

63 AMG 386 M 156.985 08.09-02.11 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
63 AMG , 4MATIC 386/410 M 157.981 02.11-08.16 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

63 AMG S , 430 M 157.981 11.12-08.16 0 261 230 5065

4MATIC 0 261 230 2286

0 261 545 1157

200 135 M 274.920 08.12-08.16 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

200 BlueTec 100 OM 651.925 07.14-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

Serie E (T-Modell) [211] Serie E (T-Modell) [211]

Serie E (T-Modell) [212] Serie E (T-Modell) [212]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B546 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B547

MERCEDES-BENZ

M M

200 CDI 100 OM 651.925 08.09-08.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

200 CGI 135 M 271.860 08.09-12.13 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

220 BlueTec, 125 OM 651.924 07.14-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

BlueTec 4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 CDI 125 OM 651.924 08.09-08.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 155 M 274.920 08.12-08.16 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 BlueTec, 150 OM 651.924 07.14-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

BlueTec 4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 CDI, CDI 150 OM 651.924 08.09-08.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 CGI 150 M 271.860 08.09-12.13 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

300 170 M 272.952 02.10-12.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 , 4MATIC 185 M 276.952 07.11-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

300 BlueTec 170 OM 642.852 08.12-08.16 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

0 281 006 2139

Mod.Jahr →2013 08.12-08.16 0 281 002 95415

Mod.Jahr 2014→ 08.12-08.16 0 281 006 48715

300 BlueTec 150 OM 651.924 04.12-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

Hybrid 0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

300 CDI 150 OM 642.850 12.09-12.10 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 006 2789

TW 0 281 002 8427

0 281 002 9267

170 OM 642.850 07.10-12.13 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

0 281 006 2789

OM 642.852 08.11-12.13 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

350 , 4MATIC 200 M 272.977; M 272.980 08.09-07.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
225 M 276.952 08.11-08.16 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615
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B546 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B547

MERCEDES-BENZ

M M

200 CDI 100 OM 651.925 08.09-08.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

200 CGI 135 M 271.860 08.09-12.13 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

220 BlueTec, 125 OM 651.924 07.14-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

BlueTec 4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 CDI 125 OM 651.924 08.09-08.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 155 M 274.920 08.12-08.16 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 BlueTec, 150 OM 651.924 07.14-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

BlueTec 4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 CDI, CDI 150 OM 651.924 08.09-08.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 CGI 150 M 271.860 08.09-12.13 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

300 170 M 272.952 02.10-12.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 , 4MATIC 185 M 276.952 07.11-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

300 BlueTec 170 OM 642.852 08.12-08.16 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

0 281 006 2139

Mod.Jahr →2013 08.12-08.16 0 281 002 95415

Mod.Jahr 2014→ 08.12-08.16 0 281 006 48715

300 BlueTec 150 OM 651.924 04.12-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

Hybrid 0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

300 CDI 150 OM 642.850 12.09-12.10 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 006 2789

TW 0 281 002 8427

0 281 002 9267

170 OM 642.850 07.10-12.13 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

0 281 006 2789

OM 642.852 08.11-12.13 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

350 , 4MATIC 200 M 272.977; M 272.980 08.09-07.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
225 M 276.952 08.11-08.16 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615
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B548 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B549

MERCEDES-BENZ

M M

350 BlueTec 155 OM 642.850 08.09-12.13 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

185 OM 642.852 08.12-08.16 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

0 281 006 2139

Mod.Jahr →2013 08.12-08.16 0 281 002 95415

Mod.Jahr 2014→ 08.12-08.16 0 281 006 48715

350 BlueTec 185-190 OM 642.85... 08.12-08.16 0 261 230 1895 0 281 006 48715

4MATIC 0 261 230 1936 0 281 006 48715

0 281 002 9267 0 281 006 48715

Teilenr. A 642 905 01 00 08.12-08.16 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 08.12-08.16 0 281 006 2139

350 CDI 170 OM 642.850 08.09-11.10 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

FLG 0 261 230 1895 0 281 002 95415

SGR 0 261 230 1935 0 281 002 95415

TW 0 281 002 8427 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

195 OM 642.852 12.10-12.13 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

350 CDI 4MATIC 170 OM 642.856 08.09-11.10 0 261 230 1936 SCN 0 281 002 95415

0 281 006 2789 SCN 0 281 002 95415

FLG 0 261 230 1895 SCN 0 281 002 95415

TW 0 281 002 8427 SCN 0 281 002 95415

0 281 002 9267 SCN 0 281 002 95415

195 OM 642.858 12.10-12.13 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

Teilenr. A 642 905 01 00 12.10-12.13 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 12.10-12.13 0 281 006 2139

350 CGI 215 M 272.983 08.09-07.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 545 0127 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

400 , 4MATIC 245 M 276.820; M 276.850 01.13-08.16 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

500 285 M 273.971 08.09-07.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 , 4MATIC 300 M 278.922 08.11-08.16 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

43 AMG 4MATIC 295 M 276.823 06.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

53 AMG 4MATIC 320 M 256.930 04.18→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

63 AMG S 4MATIC 450 M 177.980 03.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

LLE 0 261 210 37611

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

63 AMG 4MATIC 420 M 177.980 03.17→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

200 , 4MATIC 135 M 274.920 06.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

Serie E (T-Modell) [213] Serie E (T-Modell) [213]
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MERCEDES-BENZ

M M

350 BlueTec 155 OM 642.850 08.09-12.13 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

185 OM 642.852 08.12-08.16 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

0 281 006 2139

Mod.Jahr →2013 08.12-08.16 0 281 002 95415

Mod.Jahr 2014→ 08.12-08.16 0 281 006 48715

350 BlueTec 185-190 OM 642.85... 08.12-08.16 0 261 230 1895 0 281 006 48715

4MATIC 0 261 230 1936 0 281 006 48715

0 281 002 9267 0 281 006 48715

Teilenr. A 642 905 01 00 08.12-08.16 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 08.12-08.16 0 281 006 2139

350 CDI 170 OM 642.850 08.09-11.10 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

FLG 0 261 230 1895 0 281 002 95415

SGR 0 261 230 1935 0 281 002 95415

TW 0 281 002 8427 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

195 OM 642.852 12.10-12.13 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

350 CDI 4MATIC 170 OM 642.856 08.09-11.10 0 261 230 1936 SCN 0 281 002 95415

0 281 006 2789 SCN 0 281 002 95415

FLG 0 261 230 1895 SCN 0 281 002 95415

TW 0 281 002 8427 SCN 0 281 002 95415

0 281 002 9267 SCN 0 281 002 95415

195 OM 642.858 12.10-12.13 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

Teilenr. A 642 905 01 00 12.10-12.13 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 12.10-12.13 0 281 006 2139

350 CGI 215 M 272.983 08.09-07.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 545 0127 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

400 , 4MATIC 245 M 276.820; M 276.850 01.13-08.16 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

500 285 M 273.971 08.09-07.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 , 4MATIC 300 M 278.922 08.11-08.16 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

43 AMG 4MATIC 295 M 276.823 06.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

53 AMG 4MATIC 320 M 256.930 04.18→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

63 AMG S 4MATIC 450 M 177.980 03.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

LLE 0 261 210 37611

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

63 AMG 4MATIC 420 M 177.980 03.17→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

200 , 4MATIC 135 M 274.920 06.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

Serie E (T-Modell) [213] Serie E (T-Modell) [213]
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MERCEDES-BENZ

M M

200 , 4MATIC 145-155 M 264.920 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

200 d 110 OM 654.920 06.16→ 0 261 230 5065

118 OM 654.916 11.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

220 d, d 4MATIC 120-143 OM 654.920 06.16→ 0 261 230 5065

250 155 M 274.920 06.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

300 190-200 M 264.920 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

300 d, de, de 143-225 OM 654.920 02.18→ 0 261 230 5065

4MATIC 0 281 006 4566

300 e 155-235 M 274.920 06.20→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 06.20→ 0 261 230 5065

350 d 190 OM 642.855 06.16→ 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

OM 642.873 06.17→ 0 261 230 1936 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

210 OM 656.929 08.18→ 0 281 006 4566

400 d, d 4MATIC 250 OM 656.929 04.18→ 0 281 006 4566

400 4MATIC 245 M 276.853 06.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

450 4MATIC 270 M 256.930 05.20→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 261 232 0206 0 261 210 37611

0 261 545 1177 0 261 210 37611

M 276.823 08.18→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

50 AMG 205-235 M 119.980,985 01.96-08.97 0 280 217 80715 0 281 002 12311 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

Fg.-Nr. →A962231 01.96-08.97 0 205 001 30214

55 AMG 260 M 113.980 09.97-03.03 FGK 0 280 218 34415 0 232 103 03712 0 261 231 110
KUT 0 280 218 08315 0 232 103 03712 0 261 231 110

Mot.-Nr. →..002692 09.97-03.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..002693→ 09.97-03.03 0 261 210 17011

200 100 M 111.942 
Mod.Jahr →1996 06.95-02.01 0 280 217 10015

Mod.Jahr 1997→ 06.95-02.01 FGK 0 280 217 11415

KUT 0 280 218 41115

Mot.-Nr. →..055849 06.95-02.01 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..057354 06.95-02.01 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..055850→ 06.95-02.01 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..057355→ 06.95-02.01 GS 0 261 210 17011

200 CDI 75/85 OM 611.961 07.98-08.99 0 281 002 15215 0 281 002 12311

07.98-03.02 0 281 002 4987

09.99-03.02 0 261 210 17011

200 D 65 OM 604.917 03.97-07.99 0 281 002 12311

Fg.-Nr. A 117064→, J 024802→ 03.97-07.99 0 205 001 30214

Fg.-Nr. →A 177063, →J 024801 03.97-07.99 0 205 001 02914

200 KOMPRESSOR 120 M 111.957 09.00-03.02 0 261 210 17011 0 261 231 188
137 M 111.947 

Komp.Nr. 807 09.97-08.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 09.97-08.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..001935 09.97-08.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..001936 09.97-08.00 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..005503 09.97-08.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..005504 09.97-08.00 GS 0 261 210 17011

220 CDI 92 OM 611.961 07.98-07.99 0 281 002 4987 0 281 002 15215 0 281 002 12311

Serie E [210] Serie E [210]
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MERCEDES-BENZ

M M

200 , 4MATIC 145-155 M 264.920 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

200 d 110 OM 654.920 06.16→ 0 261 230 5065

118 OM 654.916 11.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

220 d, d 4MATIC 120-143 OM 654.920 06.16→ 0 261 230 5065

250 155 M 274.920 06.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

300 190-200 M 264.920 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

300 d, de, de 143-225 OM 654.920 02.18→ 0 261 230 5065

4MATIC 0 281 006 4566

300 e 155-235 M 274.920 06.20→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 06.20→ 0 261 230 5065

350 d 190 OM 642.855 06.16→ 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

OM 642.873 06.17→ 0 261 230 1936 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

210 OM 656.929 08.18→ 0 281 006 4566

400 d, d 4MATIC 250 OM 656.929 04.18→ 0 281 006 4566

400 4MATIC 245 M 276.853 06.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

450 4MATIC 270 M 256.930 05.20→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 261 232 0206 0 261 210 37611

0 261 545 1177 0 261 210 37611

M 276.823 08.18→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

50 AMG 205-235 M 119.980,985 01.96-08.97 0 280 217 80715 0 281 002 12311 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

Fg.-Nr. →A962231 01.96-08.97 0 205 001 30214

55 AMG 260 M 113.980 09.97-03.03 FGK 0 280 218 34415 0 232 103 03712 0 261 231 110
KUT 0 280 218 08315 0 232 103 03712 0 261 231 110

Mot.-Nr. →..002692 09.97-03.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..002693→ 09.97-03.03 0 261 210 17011

200 100 M 111.942 
Mod.Jahr →1996 06.95-02.01 0 280 217 10015

Mod.Jahr 1997→ 06.95-02.01 FGK 0 280 217 11415

KUT 0 280 218 41115

Mot.-Nr. →..055849 06.95-02.01 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..057354 06.95-02.01 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..055850→ 06.95-02.01 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. ..057355→ 06.95-02.01 GS 0 261 210 17011

200 CDI 75/85 OM 611.961 07.98-08.99 0 281 002 15215 0 281 002 12311

07.98-03.02 0 281 002 4987

09.99-03.02 0 261 210 17011

200 D 65 OM 604.917 03.97-07.99 0 281 002 12311

Fg.-Nr. A 117064→, J 024802→ 03.97-07.99 0 205 001 30214

Fg.-Nr. →A 177063, →J 024801 03.97-07.99 0 205 001 02914

200 KOMPRESSOR 120 M 111.957 09.00-03.02 0 261 210 17011 0 261 231 188
137 M 111.947 

Komp.Nr. 807 09.97-08.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 09.97-08.00 FGK 0 280 217 11415

Mot.-Nr. →..001935 09.97-08.00 AG 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..001936 09.97-08.00 AG 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..005503 09.97-08.00 GS 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..005504 09.97-08.00 GS 0 261 210 17011

220 CDI 92 OM 611.961 07.98-07.99 0 281 002 4987 0 281 002 15215 0 281 002 12311

Serie E [210] Serie E [210]
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MERCEDES-BENZ

M M

220 CDI 100-105 OM 611.961 08.99-08.99 0 281 002 15215 0 281 002 12311

08.99-03.02 0 281 002 4987

09.99-03.02 0 261 210 17011

220 D 55-70 OM 604.912 06.95-07.99 0 281 002 12311

Fg.-Nr. A 117064→, J 024802→ 06.95-07.99 0 205 001 30214

Fg.-Nr. →A 177063, →J 024801 06.95-07.99 0 205 001 02914

230 110 M 111.970 06.95-08.97 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..10/50 20/60 013233, 06.95-08.97 0 280 217 10015

→..12/52 22/62 042470
Mot.-Nr. ..10/50 20/60 013234→, 06.95-08.97 FGK 0 280 217 11415

..12/52 22/62 042471→ KUT 0 280 218 41115

240 125 M 112.911 09.97-04.00 FGK 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110
Mot.-Nr. →..370998 09.97-04.00 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 09.97-04.00 0 261 210 17011

M 112.914 04.00-03.02 0 261 230 1895 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

250 D, D Turbo 83/110 OM 605.912; OM 605.962 06.95-07.99 0 281 002 12311 0 205 001 02914

270 CDI 125 OM 612.961 08.99-03.02 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..287865 08.99-03.02 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..287866→ 08.99-03.02 0 281 002 9427

280 142 M 104.945 01.96-02.97 0 280 217 50015 0 261 210 12211

150 M 112.921 06.95-01.03 0 261 230 1895 FGK 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A962231 06.95-01.03 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..370998 06.95-01.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 06.95-01.03 0 261 210 17011

280 4MATIC 150 M 112.921 03.97-01.03 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A962231 03.97-01.03 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..370998 03.97-01.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 03.97-01.03 0 261 210 17011

290 D Turbo 95 OM 602.982 01.96-07.99 0 280 217 50915 0 281 002 12311 0 205 001 02914

300 D 100 OM 606.912 06.95-08.97 0 281 002 12311 LLE 0 205 001 02914

RLE 0 205 001 30214

300 D Turbo 130 OM 606.962 03.97-07.99 0 281 002 15215 0 281 002 12311 0 205 001 02914

320 162 M 104.995 06.95-02.97 0 261 210 12211

Mot.-Nr. .. 12/52 050174→, 06.95-02.97 KUT 0 280 218 08015

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. →.. 12/52 050146, 06.95-02.97 0 280 217 50015

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..12/52 050147→, 06.95-02.97 FGK 0 280 217 51715

Komp.Nr. 807
165 M 112.941 03.97-08.03 0 261 230 1895 FGK 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110

Mot.-Nr. →..370998 03.97-08.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 03.97-08.03 0 261 210 17011

320 CDI 145-146 OM 613.961 08.99-03.02 0 281 002 4987 0 261 210 17011

320 4MATIC 165 M 112.941 09.97-03.02 0 280 217 51515 0 232 103 11412 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A962231 09.97-03.02 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..370998 09.97-03.02 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 09.97-03.02 0 261 210 17011

420 205-207 M 119.985 01.96-08.98 0 280 217 80715 0 281 002 12311 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

Fg.-Nr. →A962231 01.96-08.98 0 205 001 30214

430 205 M 113.940 09.97-08.98 ZE 0 261 231 110
09.97-07.99 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
08.99-03.02 FGK 0 280 218 34415 0 232 103 03712 0 261 231 110

KUT 0 280 218 08315 0 232 103 03712 0 261 231 110
Mot.-Nr. →..30 039709 08.99-03.02 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..30 039710→ 08.99-03.02 0 261 210 17011

430 4MATIC 205 M 113.940 08.99-03.02 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

55 AMG 350 M 113.990 10.02-05.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
KOMPRESSOR 0 232 103 03712 0 261 231 110

Serie E [211] Serie E [211]
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220 CDI 100-105 OM 611.961 08.99-08.99 0 281 002 15215 0 281 002 12311

08.99-03.02 0 281 002 4987

09.99-03.02 0 261 210 17011

220 D 55-70 OM 604.912 06.95-07.99 0 281 002 12311

Fg.-Nr. A 117064→, J 024802→ 06.95-07.99 0 205 001 30214

Fg.-Nr. →A 177063, →J 024801 06.95-07.99 0 205 001 02914

230 110 M 111.970 06.95-08.97 0 281 002 12311

Mot.-Nr. →..10/50 20/60 013233, 06.95-08.97 0 280 217 10015

→..12/52 22/62 042470
Mot.-Nr. ..10/50 20/60 013234→, 06.95-08.97 FGK 0 280 217 11415

..12/52 22/62 042471→ KUT 0 280 218 41115

240 125 M 112.911 09.97-04.00 FGK 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110
Mot.-Nr. →..370998 09.97-04.00 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 09.97-04.00 0 261 210 17011

M 112.914 04.00-03.02 0 261 230 1895 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

250 D, D Turbo 83/110 OM 605.912; OM 605.962 06.95-07.99 0 281 002 12311 0 205 001 02914

270 CDI 125 OM 612.961 08.99-03.02 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..287865 08.99-03.02 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..287866→ 08.99-03.02 0 281 002 9427

280 142 M 104.945 01.96-02.97 0 280 217 50015 0 261 210 12211

150 M 112.921 06.95-01.03 0 261 230 1895 FGK 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A962231 06.95-01.03 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..370998 06.95-01.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 06.95-01.03 0 261 210 17011

280 4MATIC 150 M 112.921 03.97-01.03 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A962231 03.97-01.03 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..370998 03.97-01.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 03.97-01.03 0 261 210 17011

290 D Turbo 95 OM 602.982 01.96-07.99 0 280 217 50915 0 281 002 12311 0 205 001 02914

300 D 100 OM 606.912 06.95-08.97 0 281 002 12311 LLE 0 205 001 02914

RLE 0 205 001 30214

300 D Turbo 130 OM 606.962 03.97-07.99 0 281 002 15215 0 281 002 12311 0 205 001 02914

320 162 M 104.995 06.95-02.97 0 261 210 12211

Mot.-Nr. .. 12/52 050174→, 06.95-02.97 KUT 0 280 218 08015

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. →.. 12/52 050146, 06.95-02.97 0 280 217 50015

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..12/52 050147→, 06.95-02.97 FGK 0 280 217 51715

Komp.Nr. 807
165 M 112.941 03.97-08.03 0 261 230 1895 FGK 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110

Mot.-Nr. →..370998 03.97-08.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 03.97-08.03 0 261 210 17011

320 CDI 145-146 OM 613.961 08.99-03.02 0 281 002 4987 0 261 210 17011

320 4MATIC 165 M 112.941 09.97-03.02 0 280 217 51515 0 232 103 11412 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A962231 09.97-03.02 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..370998 09.97-03.02 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..370999→ 09.97-03.02 0 261 210 17011

420 205-207 M 119.985 01.96-08.98 0 280 217 80715 0 281 002 12311 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

Fg.-Nr. →A962231 01.96-08.98 0 205 001 30214

430 205 M 113.940 09.97-08.98 ZE 0 261 231 110
09.97-07.99 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
08.99-03.02 FGK 0 280 218 34415 0 232 103 03712 0 261 231 110

KUT 0 280 218 08315 0 232 103 03712 0 261 231 110
Mot.-Nr. →..30 039709 08.99-03.02 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..30 039710→ 08.99-03.02 0 261 210 17011

430 4MATIC 205 M 113.940 08.99-03.02 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

55 AMG 350 M 113.990 10.02-05.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
KOMPRESSOR 0 232 103 03712 0 261 231 110

Serie E [211] Serie E [211]
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63 AMG 378 M 156.983 06.06-01.09 0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

200 CDI 75/90 OM 646.951 07.02-12.06 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

100 OM 646.82... 04.06-03.09 0 281 002 53515 0 261 210 17011

200 KOMPRESSOR 120 M 271.941 03.02-03.06 0 261 210 17011 0 261 231 188
EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188

Mot.-Nr. →..30853899 03.02-03.06 AUS 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 03.02-03.06 AUS 0 232 103 11412

135 M 271.956 04.06-01.09 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188

Mot.-Nr. →..30853899 04.06-05.07 AUS 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 06.07-01.09 AUS 0 232 103 11412

200 KOMPRESSOR 120 M 271.941 04.04-09.08 0 261 210 17011 0 261 231 188
NGT AUS 0 232 103 03712 0 261 231 188

EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188
220 CDI 100/110 OM 646.961 03.02-01.09 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

120-125 OM 646.821 04.06-03.09 0 281 002 53515 0 261 210 17011

230 150 M 272.922 09.07-03.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
240 130 M 112.913 03.02-06.06 0 261 230 1895 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
240 4MATIC 130 M 112.917 09.03-06.06 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
270 CDI 120-130 OM 647.961 03.02-03.05 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..30108082 03.02-03.04 0 261 230 1916

Mot.-Nr. ..30108083→ 04.04-03.05 0 261 230 1935

280 , 4MATIC 170 M 272.943; M 272.944 04.05-03.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
280 CDI 130 OM 648.961 04.04-03.05 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

140 OM 642.920 04.05-03.09 0 281 002 8427

0 281 006 2789

280 CDI 4MATIC 140 OM 642.921 04.05-03.09 0 281 002 8427

300 BlueTec 155 OM 642.920 12.07-01.09 0 281 002 8427

320 165 M 112.949 03.02-03.05 0 261 230 1895 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

320 CDI 150 OM 648.961 11.02-08.06 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

165 OM 642.920 04.05-03.09 0 261 230 1935

0 281 002 8427

0 281 006 2789

320 CDI 4MATIC 145-165 OM 642.921 04.05-01.09 0 281 002 8427

320 4MATIC 165 M 112.954 09.03-03.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

350 , 4MATIC 200 M 272.964; M 272.972 02.05-03.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 CGI 215 M 272.985 12.07-03.09 0 261 545 0127 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
400 CDI 191 OM 628.961 02.03-04.05 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →40035995 02.03-04.05 0 281 002 4987

Mot.-Nr. 40035996→ 02.03-04.05 0 281 002 9427

420 CDI 231 OM 629.910 09.05-01.09 0 281 002 8427 0 232 103 11412

500 225 M 113.967 03.02-03.06 0 261 230 1895 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

500 , 4MATIC 285 M 273.960; M 273.962 04.06-03.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 4MATIC 225 M 113.969 09.03-08.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110

63 AMG 386 M 156.985 04.09-04.11 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
63 AMG , 4MATIC 386/410 M 157.981 02.11-08.16 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157
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63 AMG 378 M 156.983 06.06-01.09 0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

200 CDI 75/90 OM 646.951 07.02-12.06 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

100 OM 646.82... 04.06-03.09 0 281 002 53515 0 261 210 17011

200 KOMPRESSOR 120 M 271.941 03.02-03.06 0 261 210 17011 0 261 231 188
EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188

Mot.-Nr. →..30853899 03.02-03.06 AUS 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 03.02-03.06 AUS 0 232 103 11412

135 M 271.956 04.06-01.09 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188

Mot.-Nr. →..30853899 04.06-05.07 AUS 0 232 103 03712

Mot.-Nr. ..30853900→ 06.07-01.09 AUS 0 232 103 11412

200 KOMPRESSOR 120 M 271.941 04.04-09.08 0 261 210 17011 0 261 231 188
NGT AUS 0 232 103 03712 0 261 231 188

EIN 0 232 103 11412 0 261 231 188
220 CDI 100/110 OM 646.961 03.02-01.09 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 53515 0 261 210 17011

120-125 OM 646.821 04.06-03.09 0 281 002 53515 0 261 210 17011

230 150 M 272.922 09.07-03.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
240 130 M 112.913 03.02-06.06 0 261 230 1895 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
240 4MATIC 130 M 112.917 09.03-06.06 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
270 CDI 120-130 OM 647.961 03.02-03.05 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..30108082 03.02-03.04 0 261 230 1916

Mot.-Nr. ..30108083→ 04.04-03.05 0 261 230 1935

280 , 4MATIC 170 M 272.943; M 272.944 04.05-03.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
280 CDI 130 OM 648.961 04.04-03.05 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

140 OM 642.920 04.05-03.09 0 281 002 8427

0 281 006 2789

280 CDI 4MATIC 140 OM 642.921 04.05-03.09 0 281 002 8427

300 BlueTec 155 OM 642.920 12.07-01.09 0 281 002 8427

320 165 M 112.949 03.02-03.05 0 261 230 1895 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

320 CDI 150 OM 648.961 11.02-08.06 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

165 OM 642.920 04.05-03.09 0 261 230 1935

0 281 002 8427

0 281 006 2789

320 CDI 4MATIC 145-165 OM 642.921 04.05-01.09 0 281 002 8427

320 4MATIC 165 M 112.954 09.03-03.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

350 , 4MATIC 200 M 272.964; M 272.972 02.05-03.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 CGI 215 M 272.985 12.07-03.09 0 261 545 0127 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
400 CDI 191 OM 628.961 02.03-04.05 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →40035995 02.03-04.05 0 281 002 4987

Mot.-Nr. 40035996→ 02.03-04.05 0 281 002 9427

420 CDI 231 OM 629.910 09.05-01.09 0 281 002 8427 0 232 103 11412

500 225 M 113.967 03.02-03.06 0 261 230 1895 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

500 , 4MATIC 285 M 273.960; M 273.962 04.06-03.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 4MATIC 225 M 113.969 09.03-08.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110

63 AMG 386 M 156.985 04.09-04.11 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
63 AMG , 4MATIC 386/410 M 157.981 02.11-08.16 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157
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63 AMG S , 430 M 157.981 11.12-08.16 0 261 230 5065

4MATIC 0 261 230 2286

0 261 545 1157

180 115 M 274.910 12.12-08.15 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

200 , NGT 115/135 M 274.920 08.12-08.16 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

200 BlueTec 100 OM 651.925 07.14-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

200 CDI 100 OM 651.925 04.09-08.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

200 CGI 135 M 271.860 04.09-12.13 0 261 230 2505 0 232 103 11412 0 261 231 188
200 NGT 120 M 271.958 01.11-04.13 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188

0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188

220 BlueTec, 125-130 OM 651.924 06.13-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

BlueTec 4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 CDI 120-125 OM 651.924 12.08-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 150 M 272.923 05.09-12.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
155 M 274.920 08.12-08.16 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 BlueTec, 150 OM 651.924 07.14-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

BlueTec 4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 CDI, CDI 150 OM 651.924 12.08-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC 0 261 230 4396 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 CGI 150 M 271.860 04.09-12.13 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

300 , 4MATIC 185 M 276.952 07.11-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

300 BlueTec 170 OM 642.852 08.12-08.16 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

0 281 006 2139

Mod.Jahr →2013 08.12-08.16 0 281 002 95415

Mod.Jahr 2014→ 08.12-08.16 0 281 006 48715

300 BlueTec 150 OM 651.924 04.12-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

Hybrid 0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

300 CDI 150 OM 642.850 12.09-12.10 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 006 2789

TW 0 281 002 8427

0 281 002 9267
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63 AMG S , 430 M 157.981 11.12-08.16 0 261 230 5065

4MATIC 0 261 230 2286

0 261 545 1157

180 115 M 274.910 12.12-08.15 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

200 , NGT 115/135 M 274.920 08.12-08.16 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

200 BlueTec 100 OM 651.925 07.14-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

200 CDI 100 OM 651.925 04.09-08.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

200 CGI 135 M 271.860 04.09-12.13 0 261 230 2505 0 232 103 11412 0 261 231 188
200 NGT 120 M 271.958 01.11-04.13 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 188

0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188

220 BlueTec, 125-130 OM 651.924 06.13-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

BlueTec 4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 CDI 120-125 OM 651.924 12.08-12.14 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 150 M 272.923 05.09-12.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
155 M 274.920 08.12-08.16 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 BlueTec, 150 OM 651.924 07.14-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

BlueTec 4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

250 CDI, CDI 150 OM 651.924 12.08-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC 0 261 230 4396 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 CGI 150 M 271.860 04.09-12.13 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

300 , 4MATIC 185 M 276.952 07.11-12.14 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

300 BlueTec 170 OM 642.852 08.12-08.16 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

0 281 006 2139

Mod.Jahr →2013 08.12-08.16 0 281 002 95415

Mod.Jahr 2014→ 08.12-08.16 0 281 006 48715

300 BlueTec 150 OM 651.924 04.12-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

Hybrid 0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

300 CDI 150 OM 642.850 12.09-12.10 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 006 2789

TW 0 281 002 8427

0 281 002 9267
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300 CDI 170 OM 642.850 07.10-12.13 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

OM 642.852 08.11-12.13 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

300L 170 M 272.952 04.09→ 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 , 4MATIC M 276.957 09.11-08.14 0 261 230 5065

0 261 545 1157

200 M 272.977; M 272.980 01.09-08.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
225 M 276.952 09.11-08.16 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

350 BlueTec 155 OM 642.850 04.09-12.13 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

185-190 OM 642.852 08.12-08.16 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

0 281 006 2139

Mod.Jahr →2013 08.12-08.16 0 281 002 95415

Mod.Jahr 2014→ 08.12-08.16 0 281 006 48715

350 BlueTec 185-190 OM 642.85... 08.12-08.16 0 261 230 1895 0 281 006 48715

4MATIC 0 261 230 1936 0 281 006 48715

0 281 002 9267 0 281 006 48715

Teilenr. A 642 905 01 00 08.12-08.16 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 08.12-08.16 0 281 006 2139

350 CDI 170 OM 642.850 08.08-11.10 0 261 230 1895 SCN 0 281 002 95415

0 261 230 1936 SCN 0 281 002 95415

0 281 006 2789 SCN 0 281 002 95415

TW 0 281 002 8427 SCN 0 281 002 95415

0 281 002 9267 SCN 0 281 002 95415

195 OM 642.852 12.10-12.13 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

Teilenr. A 642 905 01 00 12.10-12.13 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 12.10-12.13 0 281 006 2139

350 CDI 4MATIC 170 OM 642.856 04.09-11.10 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

TW 0 281 002 8427 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

195 OM 642.858 12.10-12.13 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

Teilenr. A 642 905 01 00 12.10-12.13 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 12.10-12.13 0 281 006 2139

350 CGI 215 M 272.983 04.09-12.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 545 0127 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

400 , 4MATIC 245 M 276.820; M 276.850 01.13-09.16 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

500 , 4MATIC 285 M 273.970; M 273.971 01.09-08.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 M 278.922 09.11-08.16 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

43 AMG 4MATIC 295 M 276.823 06.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

Serie E [213] Serie E [213]
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MERCEDES-BENZ

M M

300 CDI 170 OM 642.850 07.10-12.13 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

OM 642.852 08.11-12.13 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

300L 170 M 272.952 04.09→ 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 , 4MATIC M 276.957 09.11-08.14 0 261 230 5065

0 261 545 1157

200 M 272.977; M 272.980 01.09-08.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
225 M 276.952 09.11-08.16 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

350 BlueTec 155 OM 642.850 04.09-12.13 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

185-190 OM 642.852 08.12-08.16 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

0 281 006 2139

Mod.Jahr →2013 08.12-08.16 0 281 002 95415

Mod.Jahr 2014→ 08.12-08.16 0 281 006 48715

350 BlueTec 185-190 OM 642.85... 08.12-08.16 0 261 230 1895 0 281 006 48715

4MATIC 0 261 230 1936 0 281 006 48715

0 281 002 9267 0 281 006 48715

Teilenr. A 642 905 01 00 08.12-08.16 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 08.12-08.16 0 281 006 2139

350 CDI 170 OM 642.850 08.08-11.10 0 261 230 1895 SCN 0 281 002 95415

0 261 230 1936 SCN 0 281 002 95415

0 281 006 2789 SCN 0 281 002 95415

TW 0 281 002 8427 SCN 0 281 002 95415

0 281 002 9267 SCN 0 281 002 95415

195 OM 642.852 12.10-12.13 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

Teilenr. A 642 905 01 00 12.10-12.13 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 12.10-12.13 0 281 006 2139

350 CDI 4MATIC 170 OM 642.856 04.09-11.10 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

TW 0 281 002 8427 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

195 OM 642.858 12.10-12.13 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

Teilenr. A 642 905 01 00 12.10-12.13 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 12.10-12.13 0 281 006 2139

350 CGI 215 M 272.983 04.09-12.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 545 0127 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

400 , 4MATIC 245 M 276.820; M 276.850 01.13-09.16 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

500 , 4MATIC 285 M 273.970; M 273.971 01.09-08.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 M 278.922 09.11-08.16 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

43 AMG 4MATIC 295 M 276.823 06.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

Serie E [213] Serie E [213]
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MERCEDES-BENZ

M M

53 AMG 4MATIC 320 M 256.930 04.18→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

63 AMG S 4MATIC 450 M 177.980 03.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

LLE 0 261 210 37611

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

63 AMG 4MATIC 420 M 177.980 03.17→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

180 115 M 264.915 05.19-12.20 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

M 274.910 01.17→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

200 , 4MATIC 135 M 274.920 01.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

145-155 M 264.920 10.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

200 d 110 OM 654.920 06.16→ 0 261 230 5065

118 OM 654.916 11.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

220 d, d 4MATIC 120-143 OM 654.920 01.16→ 0 261 230 5065

250 155 M 274.920 05.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

300 155-235 M 274.920 11.18→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

180-190 M 274.920 06.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

190-200 M 264.920 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

300 d, de 143-225 OM 654.920 02.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

300 de 4MATIC 143-225 OM 654.920 06.20→ 0 261 230 5065

300 e 4MATIC 155-235 M 274.920 10.20→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 10.20→ 0 261 230 5065

350 220-230 M 264.920 08.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

350 d 190 OM 642.855 01.16→ 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

210 OM 656.929 08.18→ 0 281 006 4566

350 d 4MATIC 190 OM 642.873 06.17→ 0 261 230 1936 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

350 e 155-210 M 274.920 06.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

400 d, d 4MATIC 243-250 OM 656.929 04.18→ 0 281 006 4566

400 4MATIC 245 M 276.823; M 276.853 06.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

450 4MATIC 270 M 256.930 05.20→ 0 261 545 1177

Teilenr. A 000 905 59 06 05.20→ 0 261 230 5065

Teilenr. A 009 153 86 28 05.20→ 0 261 232 0205

M 276.823 08.18→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610
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MERCEDES-BENZ

M M

53 AMG 4MATIC 320 M 256.930 04.18→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

63 AMG S 4MATIC 450 M 177.980 03.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

LLE 0 261 210 37611

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

63 AMG 4MATIC 420 M 177.980 03.17→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

180 115 M 264.915 05.19-12.20 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

M 274.910 01.17→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

200 , 4MATIC 135 M 274.920 01.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

145-155 M 264.920 10.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

200 d 110 OM 654.920 06.16→ 0 261 230 5065

118 OM 654.916 11.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

220 d, d 4MATIC 120-143 OM 654.920 01.16→ 0 261 230 5065

250 155 M 274.920 05.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

300 155-235 M 274.920 11.18→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

180-190 M 274.920 06.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

190-200 M 264.920 06.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

300 d, de 143-225 OM 654.920 02.18→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

300 de 4MATIC 143-225 OM 654.920 06.20→ 0 261 230 5065

300 e 4MATIC 155-235 M 274.920 10.20→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 10.20→ 0 261 230 5065

350 220-230 M 264.920 08.18→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
OHL,Y03 0 261 231 290

350 d 190 OM 642.855 01.16→ 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

210 OM 656.929 08.18→ 0 281 006 4566

350 d 4MATIC 190 OM 642.873 06.17→ 0 261 230 1936 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 281 002 9267 TW 0 281 006 48715

350 e 155-210 M 274.920 06.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

400 d, d 4MATIC 243-250 OM 656.929 04.18→ 0 281 006 4566

400 4MATIC 245 M 276.823; M 276.853 06.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

450 4MATIC 270 M 256.930 05.20→ 0 261 545 1177

Teilenr. A 000 905 59 06 05.20→ 0 261 230 5065

Teilenr. A 009 153 86 28 05.20→ 0 261 232 0205

M 276.823 08.18→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610
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MERCEDES-BENZ

M M

270 CDI 4MATIC 115 OM 612.966 01.03-12.07 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40 176145, 01.03-12.07 0 281 002 4987

→50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→ 40 176146→, 01.03-12.07 0 281 002 9427

50 846434→, 60 001943→

280 CDI 135 OM 642.975 04.09→ 0 261 230 1895 0 281 002 89615

0 261 230 1936 0 281 002 89615

0 281 002 8427 0 281 002 89615

0 281 006 2789 0 281 002 89615

290 DT 90 OM 602.983 04.97-09.01 0 281 002 12311

300 CDI 135 OM 642.884 09.09-01.15 0 261 230 1936

09.09→ 0 261 230 1895 0 280 218 01C15

0 281 002 9267 0 280 218 01C15

02.15→ 0 261 230 4616

Teilenr. A 642 905 01 00 09.09→ 0 281 006 2789

55 AMG 260 M 113.982 04.99-03.04 0 261 230 1895 0 280 218 34415 0 261 210 17011

0 232 103 11412

55 AMG 350-373 M 113.993 04.04-08.11 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
KOMPRESSOR 0 232 103 03712 0 261 231 110
63 AMG 400 M 157.984 04.12-05.15 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

420 M 157.984 06.15→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

63 AMG 4MATIC 430-450 M 177.980 03.18→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 261 210 37611

FAR 0 261 230 3556 0 261 210 37611

65 AMG 450 M 279.982 04.12-05.15 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
TW 0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

0 261 230 3426 0 232 103 11412 0 261 231 188
463 M 279.982 06.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188

LLC 0 261 230 3426 0 232 103 11412 0 261 231 188
LUF 0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

270 CDI 115 OM 612.965 10.01-08.06 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40 176145, 10.01-08.06 0 281 002 4987

→50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 10.01-08.06 0 281 002 9427

50 846434→, 60 001943→

300 D Turbo 130 OM 606.964 09.96-11.00 0 205 001 02914

320 155 M 104.996 08.93-11.97 0 280 217 50015 0 261 231 188
Mot.-Nr. →..001163 08.93-11.97 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..001164→ 08.93-11.97 0 281 002 12311

158 M 112.945 06.97-08.04 FGK 0 280 218 34415 0 232 103 11412 0 261 231 110
KUT 0 280 218 08315 0 232 103 11412 0 261 231 110

06.97-08.06 0 232 103 11412

12.97-08.06 0 261 230 1895 FGK 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

320 CDI 165 OM 642.970 09.06-12.09 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

FLG 0 261 230 1895

350 BlueTec 155-165 OM 642....; OM 642.886 07.10-12.15 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

Serie G [461] Serie G [461]

Serie G [463] Serie G [463]
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MERCEDES-BENZ

M M

270 CDI 4MATIC 115 OM 612.966 01.03-12.07 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40 176145, 01.03-12.07 0 281 002 4987

→50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→ 40 176146→, 01.03-12.07 0 281 002 9427

50 846434→, 60 001943→

280 CDI 135 OM 642.975 04.09→ 0 261 230 1895 0 281 002 89615

0 261 230 1936 0 281 002 89615

0 281 002 8427 0 281 002 89615

0 281 006 2789 0 281 002 89615

290 DT 90 OM 602.983 04.97-09.01 0 281 002 12311

300 CDI 135 OM 642.884 09.09-01.15 0 261 230 1936

09.09→ 0 261 230 1895 0 280 218 01C15

0 281 002 9267 0 280 218 01C15

02.15→ 0 261 230 4616

Teilenr. A 642 905 01 00 09.09→ 0 281 006 2789

55 AMG 260 M 113.982 04.99-03.04 0 261 230 1895 0 280 218 34415 0 261 210 17011

0 232 103 11412

55 AMG 350-373 M 113.993 04.04-08.11 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
KOMPRESSOR 0 232 103 03712 0 261 231 110
63 AMG 400 M 157.984 04.12-05.15 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

420 M 157.984 06.15→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

63 AMG 4MATIC 430-450 M 177.980 03.18→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 261 210 37611

FAR 0 261 230 3556 0 261 210 37611

65 AMG 450 M 279.982 04.12-05.15 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
TW 0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

0 261 230 3426 0 232 103 11412 0 261 231 188
463 M 279.982 06.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188

LLC 0 261 230 3426 0 232 103 11412 0 261 231 188
LUF 0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

270 CDI 115 OM 612.965 10.01-08.06 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40 176145, 10.01-08.06 0 281 002 4987

→50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 10.01-08.06 0 281 002 9427

50 846434→, 60 001943→

300 D Turbo 130 OM 606.964 09.96-11.00 0 205 001 02914

320 155 M 104.996 08.93-11.97 0 280 217 50015 0 261 231 188
Mot.-Nr. →..001163 08.93-11.97 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..001164→ 08.93-11.97 0 281 002 12311

158 M 112.945 06.97-08.04 FGK 0 280 218 34415 0 232 103 11412 0 261 231 110
KUT 0 280 218 08315 0 232 103 11412 0 261 231 110

06.97-08.06 0 232 103 11412

12.97-08.06 0 261 230 1895 FGK 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

320 CDI 165 OM 642.970 09.06-12.09 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

FLG 0 261 230 1895

350 BlueTec 155-165 OM 642....; OM 642.886 07.10-12.15 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

Serie G [461] Serie G [461]

Serie G [463] Serie G [463]
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MERCEDES-BENZ

M M

350 d 180 OM 642.887 06.15→ 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2139

350 d 4MATIC 210 OM 656.929 01.19→ 0 281 006 4566

IPK 0 281 006 2139

400 CDI 184 OM 628.962 12.00-08.06 0 261 230 1896 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →40035995 12.00-08.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. 40035996→ 12.00-08.06 0 281 002 9427

400 d 4MATIC 243 OM 656.929 04.19→ 0 281 006 4566

500 218 M 113.962 04.98-09.05 0 261 230 1895 FGK 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

KUT 0 280 218 08315 0 261 210 17011 0 261 231 110
06.99-09.05 0 261 210 17011

0 232 103 11412

09.01-08.08 0 261 230 1895 TW 0 280 218 08315 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 261 231 110
285 M 273.96...; M 273.963 06.08-12.15 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

500 , 4MATIC 310 M 176.980 07.15→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

500 AMG E 195 M 117.965 03.93-09.01 0 280 130 0471

320 CDI BlueTec 155/165 OM 642.820; OM 642.940 02.06-08.09 0 261 230 1936

4MATIC, CDI 0 281 002 8427

4MATIC 0 281 006 2789

FLG 0 261 230 1895

350 CDI BlueTec 155 OM 642.820 04.09-12.12 0 261 230 1895

4MATIC 0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 CDI 4MATIC 165 OM 642.940 05.09-08.10 0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

FLG 0 261 230 1895

195 OM 642.822 09.10-12.12 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

420 CDI 4MATIC 225 OM 629.912 02.06-04.09 0 261 230 1936 0 232 103 11412

0 281 002 8427 0 232 103 11412

0 281 006 2789 0 232 103 11412

FLG 0 261 230 1895 0 232 103 11412

450 CDI 4MATIC 225 OM 629.912 05.09-12.12 0 261 230 1936 0 232 103 11412

0 281 002 8427 0 232 103 11412

0 281 006 2789 0 232 103 11412

FLG 0 261 230 1895 0 232 103 11412

450 4MATIC 250 M 273.923 02.06-12.12 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 4MATIC 285 M 273.963 02.06-12.12 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

63 AMG 4MATIC 410 M 157.982 08.12-08.16 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

350 CDI BlueTec 190 OM 642.826 08.12-12.15 0 261 230 1895 0 281 002 95415

4MATIC 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

Teilenr. A 642 905 01 00 08.12-12.15 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 08.12-12.15 0 281 006 2139

Teilenr. A 642 905 07 00 08.12-12.15 0 232 103 16012

Serie GL [164] Serie GL [164]

Serie GL [166] Serie GL [166]
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MERCEDES-BENZ

M M

350 d 180 OM 642.887 06.15→ 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2139

350 d 4MATIC 210 OM 656.929 01.19→ 0 281 006 4566

IPK 0 281 006 2139

400 CDI 184 OM 628.962 12.00-08.06 0 261 230 1896 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →40035995 12.00-08.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. 40035996→ 12.00-08.06 0 281 002 9427

400 d 4MATIC 243 OM 656.929 04.19→ 0 281 006 4566

500 218 M 113.962 04.98-09.05 0 261 230 1895 FGK 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

KUT 0 280 218 08315 0 261 210 17011 0 261 231 110
06.99-09.05 0 261 210 17011

0 232 103 11412

09.01-08.08 0 261 230 1895 TW 0 280 218 08315 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 261 231 110
285 M 273.96...; M 273.963 06.08-12.15 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

500 , 4MATIC 310 M 176.980 07.15→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

500 AMG E 195 M 117.965 03.93-09.01 0 280 130 0471

320 CDI BlueTec 155/165 OM 642.820; OM 642.940 02.06-08.09 0 261 230 1936

4MATIC, CDI 0 281 002 8427

4MATIC 0 281 006 2789

FLG 0 261 230 1895

350 CDI BlueTec 155 OM 642.820 04.09-12.12 0 261 230 1895

4MATIC 0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 CDI 4MATIC 165 OM 642.940 05.09-08.10 0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

FLG 0 261 230 1895

195 OM 642.822 09.10-12.12 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

420 CDI 4MATIC 225 OM 629.912 02.06-04.09 0 261 230 1936 0 232 103 11412

0 281 002 8427 0 232 103 11412

0 281 006 2789 0 232 103 11412

FLG 0 261 230 1895 0 232 103 11412

450 CDI 4MATIC 225 OM 629.912 05.09-12.12 0 261 230 1936 0 232 103 11412

0 281 002 8427 0 232 103 11412

0 281 006 2789 0 232 103 11412

FLG 0 261 230 1895 0 232 103 11412

450 4MATIC 250 M 273.923 02.06-12.12 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 4MATIC 285 M 273.963 02.06-12.12 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

63 AMG 4MATIC 410 M 157.982 08.12-08.16 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

350 CDI BlueTec 190 OM 642.826 08.12-12.15 0 261 230 1895 0 281 002 95415

4MATIC 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

Teilenr. A 642 905 01 00 08.12-12.15 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 08.12-12.15 0 281 006 2139

Teilenr. A 642 905 07 00 08.12-12.15 0 232 103 16012

Serie GL [164] Serie GL [164]

Serie GL [166] Serie GL [166]
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MERCEDES-BENZ

M M

400 4MATIC 245 M 276.821 08.13-12.15 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

450 4MATIC 270 M 278.928 09.12-07.14 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

500 4MATIC 310 M 278.912 04.15-12.15 0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

320 M 278.928 08.12-12.15 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

45 AMG 4MATIC 265-280 M 133.980 01.14→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

180 90 M 270.910 02.15→ 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

180 CDI, d 80 OM 607.951 07.14→ 0 281 006 1085

EU6 0 986 280 7199

200 110-115 M 270.910 12.13→ 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

115 M 270.910 06.15→ 0 261 545 1157

200 CDI, CDI 100 OM 651.930 10.13→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC, d, d 0 261 230 4416 0 232 103 10712

4MATIC Teilenr. A 007 153 60 28 10.13→ 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 10.13→ 0 281 006 2139

220 135 M 270.920 01.17→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

220 CDI 120-125 OM 651.930 01.14-06.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

Teilenr. A 007 153 60 28 01.14-06.15 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 01.14-06.15 0 281 006 2139

220 CDI 4MATIC 120-125 OM 651.930 10.13-06.15 0 261 230 4416 0 232 103 10712

Teilenr. A 007 153 60 28 10.13-06.15 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 10.13-06.15 0 281 006 2139

220 d, d 4MATIC 120-125 OM 651.930 07.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

Teilenr. A 007 153 60 28 07.15→ 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 07.15→ 0 281 006 2139

220 4MATIC 135 M 270.920 01.17→ 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

250 , 4MATIC 155 M 270.920 01.14→ 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

35 4MATIC 225 M 260.920 06.20→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290
Teilenr. A 000 905 59 06 06.20→ 0 261 230 5065

Teilenr. 009 153 86 28 06.20→ 0 261 232 0205

45 AMG 4MATIC 285 M 139.980 06.20→ 0 261 545 1177 0 261 210 37611

Teilenr. A 000 153 03 00 06.20→ 0 261 232 0345

Teilenr. A 000 905 59 06 06.20→ 0 261 230 5065

45 S 4MATIC 310 M 139.980 06.20→ 0 261 545 1177 0 261 210 37611

Teilenr. A 000 153 03 00 06.20→ 0 261 232 0345

Teilenr. A 000 905 59 06 06.20→ 0 261 230 5065

180 d 85 OM 654.920 02.20→ 0 281 006 4566

200 d, d 4MATIC 110/140 OM 654.920 02.20→ 0 281 006 4566

220 d 140 OM 654.920 02.20→ 0 281 006 4566

250 , 4MATIC 165 M 260.920 02.20→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290
Teilenr. A 000 905 59 06 02.20→ 0 261 230 5065

Teilenr. 009 153 86 28 02.20→ 0 261 232 0205

Serie GLA [156] Serie GLA [156]

Serie GLA [247] Serie GLA [247]
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MERCEDES-BENZ

M M

400 4MATIC 245 M 276.821 08.13-12.15 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

450 4MATIC 270 M 278.928 09.12-07.14 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

500 4MATIC 310 M 278.912 04.15-12.15 0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

320 M 278.928 08.12-12.15 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

45 AMG 4MATIC 265-280 M 133.980 01.14→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

180 90 M 270.910 02.15→ 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

180 CDI, d 80 OM 607.951 07.14→ 0 281 006 1085

EU6 0 986 280 7199

200 110-115 M 270.910 12.13→ 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

115 M 270.910 06.15→ 0 261 545 1157

200 CDI, CDI 100 OM 651.930 10.13→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC, d, d 0 261 230 4416 0 232 103 10712

4MATIC Teilenr. A 007 153 60 28 10.13→ 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 10.13→ 0 281 006 2139

220 135 M 270.920 01.17→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

220 CDI 120-125 OM 651.930 01.14-06.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

Teilenr. A 007 153 60 28 01.14-06.15 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 01.14-06.15 0 281 006 2139

220 CDI 4MATIC 120-125 OM 651.930 10.13-06.15 0 261 230 4416 0 232 103 10712

Teilenr. A 007 153 60 28 10.13-06.15 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 10.13-06.15 0 281 006 2139

220 d, d 4MATIC 120-125 OM 651.930 07.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4416 0 232 103 10712

Teilenr. A 007 153 60 28 07.15→ 0 281 006 0659

Teilenr. A 642 905 02 00 07.15→ 0 281 006 2139

220 4MATIC 135 M 270.920 01.17→ 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

250 , 4MATIC 155 M 270.920 01.14→ 0 261 545 1157 0 280 218 24815 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 24815 0 232 103 12512

35 4MATIC 225 M 260.920 06.20→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290
Teilenr. A 000 905 59 06 06.20→ 0 261 230 5065

Teilenr. 009 153 86 28 06.20→ 0 261 232 0205

45 AMG 4MATIC 285 M 139.980 06.20→ 0 261 545 1177 0 261 210 37611

Teilenr. A 000 153 03 00 06.20→ 0 261 232 0345

Teilenr. A 000 905 59 06 06.20→ 0 261 230 5065

45 S 4MATIC 310 M 139.980 06.20→ 0 261 545 1177 0 261 210 37611

Teilenr. A 000 153 03 00 06.20→ 0 261 232 0345

Teilenr. A 000 905 59 06 06.20→ 0 261 230 5065

180 d 85 OM 654.920 02.20→ 0 281 006 4566

200 d, d 4MATIC 110/140 OM 654.920 02.20→ 0 281 006 4566

220 d 140 OM 654.920 02.20→ 0 281 006 4566

250 , 4MATIC 165 M 260.920 02.20→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290
Teilenr. A 000 905 59 06 02.20→ 0 261 230 5065

Teilenr. 009 153 86 28 02.20→ 0 261 232 0205

Serie GLA [156] Serie GLA [156]

Serie GLA [247] Serie GLA [247]
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MERCEDES-BENZ

M M

35 4MATIC 225 M 260.920 08.19→ 0 261 230 5066 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

Teilenr. 009 153 86 28 08.19→ 0 261 232 0205

180 d 85 OM 654.920 08.19→ 0 281 006 4566

200 d, d 4MATIC 110 OM 654.920 08.19→ 0 281 006 4566

220 d, d 4MATIC 140 OM 654.920 08.19→ 0 281 006 4566

250 , 4MATIC 165 M 260.920 08.19→ 0 261 230 5066 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

Teilenr. 009 153 86 28 08.19→ 0 261 232 0205

43 AMG 4MATIC 270-287 M 276.823 10.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

63 AMG S 4MATIC 375 M 177.980 06.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

LLE 0 261 210 37611

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

63 AMG 4MATIC 350 M 177.980 06.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

LLE 0 261 210 37611

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

200 d, d 4MATIC 120 OM 654.920 04.19→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

200 EQ Boost 145-155 M 264.920 04.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
4MATIC OHL,Y03 0 261 231 290
220 d 4MATIC 120-125 OM 651.921 10.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

143 OM 654.920 04.19→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

250 d 4MATIC 150 OM 651.921 10.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

250 4MATIC 155 M 274.920 10.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

300 d 4MATIC, de 143-225 OM 654.920 04.19→ 0 261 230 5065

4MATIC 0 281 006 4566

300 EQ Boost 190-200 M 264.920 04.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
4MATIC OHL,Y03 0 261 231 290
300 4MATIC 177-180 M 274.920 10.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

350 d 4MATIC 190 OM 642.873 10.16→ 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

350 e 4MATIC 155-235 M 274.920 06.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

400 d 4MATIC 243 OM 656.929 07.19→ 0 281 006 4566

300 4MATIC 155-235 M 274.920 11.19→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 11.19→ 0 261 230 5065

400 d 4MATIC 243 OM 656.929 08.19→ 0 281 006 4566

43 AMG 4MATIC 270-287 M 276.823 04.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

Serie GLB [247] Serie GLB [247]

Serie GLC (Coupé) [253] Serie GLC (Coupé) [253]

Serie GLC Coupe [253] Serie GLC Coupe [253]

Serie GLC [253] Serie GLC [253]
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MERCEDES-BENZ

M M

35 4MATIC 225 M 260.920 08.19→ 0 261 230 5066 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

Teilenr. 009 153 86 28 08.19→ 0 261 232 0205

180 d 85 OM 654.920 08.19→ 0 281 006 4566

200 d, d 4MATIC 110 OM 654.920 08.19→ 0 281 006 4566

220 d, d 4MATIC 140 OM 654.920 08.19→ 0 281 006 4566

250 , 4MATIC 165 M 260.920 08.19→ 0 261 230 5066 0 232 103 12512 0 261 231 290
0 261 545 1177 0 232 103 12512 0 261 231 290

Teilenr. 009 153 86 28 08.19→ 0 261 232 0205

43 AMG 4MATIC 270-287 M 276.823 10.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

63 AMG S 4MATIC 375 M 177.980 06.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

LLE 0 261 210 37611

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

63 AMG 4MATIC 350 M 177.980 06.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

LLE 0 261 210 37611

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

200 d, d 4MATIC 120 OM 654.920 04.19→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

200 EQ Boost 145-155 M 264.920 04.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
4MATIC OHL,Y03 0 261 231 290
220 d 4MATIC 120-125 OM 651.921 10.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

143 OM 654.920 04.19→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

250 d 4MATIC 150 OM 651.921 10.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

250 4MATIC 155 M 274.920 10.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

300 d 4MATIC, de 143-225 OM 654.920 04.19→ 0 261 230 5065

4MATIC 0 281 006 4566

300 EQ Boost 190-200 M 264.920 04.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
4MATIC OHL,Y03 0 261 231 290
300 4MATIC 177-180 M 274.920 10.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

350 d 4MATIC 190 OM 642.873 10.16→ 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

350 e 4MATIC 155-235 M 274.920 06.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

400 d 4MATIC 243 OM 656.929 07.19→ 0 281 006 4566

300 4MATIC 155-235 M 274.920 11.19→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 11.19→ 0 261 230 5065

400 d 4MATIC 243 OM 656.929 08.19→ 0 281 006 4566

43 AMG 4MATIC 270-287 M 276.823 04.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

Serie GLB [247] Serie GLB [247]

Serie GLC (Coupé) [253] Serie GLC (Coupé) [253]

Serie GLC Coupe [253] Serie GLC Coupe [253]

Serie GLC [253] Serie GLC [253]
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MERCEDES-BENZ

M M

63 AMG S 4MATIC 375 M 177.980 06.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

LLE 0 261 210 37611

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

63 AMG 4MATIC 350 M 177.980 06.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

LLE 0 261 210 37611

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

200 d 100 OM 651.921 05.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

200 d, d 4MATIC 120 OM 654.920 04.19→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

200 EQ Boost, EQ 145-155 M 264.920 04.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
Boost 4MATIC OHL,Y03 0 261 231 290
220 d, d 4MATIC 143 OM 654.920 04.19→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

220 d 4MATIC 120-125 OM 651.921 07.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

250 d 4MATIC 150 OM 651.921 07.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

250 4MATIC 155 M 274.920 07.15→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

300 , 4MATIC 180 M 274.920 09.15→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

300 d 4MATIC, de 143-225 OM 654.920 04.19→ 0 261 230 5065

4MATIC 0 281 006 4566

300 e 4MATIC 155-235 M 274.920 11.19→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 11.19→ 0 261 230 5065

300 EQ Boost 190-200 M 264.920 04.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
4MATIC OHL,Y03 0 261 231 290
350 d 4MATIC 190 OM 642.873 09.16→ 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

350 e 4MATIC 155 M 274.920 10.15→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

350 e 4MATIC 155-245 M 274.920 06.20→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

43 AMG 4MATIC 270-287 M 276.821 05.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

63 AMG S 4MATIC 430 M 157.982 04.15→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

63 AMG 4MATIC 410 M 157.982 04.15→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

350 d 4MATIC 190 OM 642.82... 04.15→ 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2139 0 281 002 95415

Teilenr. A 642 905 07 00 04.15→ 0 232 103 16012

Serie GLE Coupe [167] Serie GLE Coupe [167]

Serie GLE (Coupé) [292] Serie GLE (Coupé) [292]
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MERCEDES-BENZ

M M

63 AMG S 4MATIC 375 M 177.980 06.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

LLE 0 261 210 37611

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

63 AMG 4MATIC 350 M 177.980 06.17→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

LLE 0 261 210 37611

0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

200 d 100 OM 651.921 05.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

200 d, d 4MATIC 120 OM 654.920 04.19→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

200 EQ Boost, EQ 145-155 M 264.920 04.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
Boost 4MATIC OHL,Y03 0 261 231 290
220 d, d 4MATIC 143 OM 654.920 04.19→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

220 d 4MATIC 120-125 OM 651.921 07.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

250 d 4MATIC 150 OM 651.921 07.15→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

250 4MATIC 155 M 274.920 07.15→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

300 , 4MATIC 180 M 274.920 09.15→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

300 d 4MATIC, de 143-225 OM 654.920 04.19→ 0 261 230 5065

4MATIC 0 281 006 4566

300 e 4MATIC 155-235 M 274.920 11.19→ 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

Teilenr. A 000 905 59 06 11.19→ 0 261 230 5065

300 EQ Boost 190-200 M 264.920 04.19→ 0 261 545 1177 0 232 103 12512 MIL 0 261 231 292
4MATIC OHL,Y03 0 261 231 290
350 d 4MATIC 190 OM 642.873 09.16→ 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

350 e 4MATIC 155 M 274.920 10.15→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

350 e 4MATIC 155-245 M 274.920 06.20→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

43 AMG 4MATIC 270-287 M 276.821 05.16→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

63 AMG S 4MATIC 430 M 157.982 04.15→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

63 AMG 4MATIC 410 M 157.982 04.15→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

350 d 4MATIC 190 OM 642.82... 04.15→ 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2139 0 281 002 95415

Teilenr. A 642 905 07 00 04.15→ 0 232 103 16012

Serie GLE Coupe [167] Serie GLE Coupe [167]

Serie GLE (Coupé) [292] Serie GLE (Coupé) [292]
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MERCEDES-BENZ

M M

400 4MATIC 245 M 276.82... 04.15→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

450 AMG 4MATIC 270 M 276.821 04.15-04.16 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

500 4MATIC 335 M 278.928 04.15→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

43 AMG 4MATIC 270-287 M 276.821 05.16-10.18 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

63 AMG S 4MATIC 430 M 157.982 04.15-10.18 0 261 545 1157

AK7 0 261 230 5065

HB8 0 261 230 2285

63 AMG 4MATIC 410-430 M 157.982 04.15-10.18 0 261 545 1157

AK7 0 261 230 5065

HB8 0 261 230 2285

250 d, d 4MATIC 150 OM 651.960 04.15-10.18 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

320 4MATIC 200 M 276.821 10.15-10.18 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

350 d 4MATIC 190 OM 642.826 04.15-10.18 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2139 0 281 002 95415

400 4MATIC 245 M 276.82... 04.15-10.18 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

450 AMG 4MATIC 270 M 276.821 09.15-04.16 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

500 e 4MATIC 245-325 M 276.821 04.15-10.18 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

500 4MATIC 320-335 M 278.928 04.15-08.18 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

53 AMG 4MATIC 320-336 M 256.930 04.19→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

53 EQ Boost 320 M 256.930 11.19→ 0 261 232 0206

4MATIC 0 261 545 1177

Teilenr. A 000 905 59 06 11.19→ 0 261 230 5065

Teilenr. A 009 153 86 28 11.19→ 0 261 232 0205

Serie GLE [166] Serie GLE [166]

Serie GLE [167] Serie GLE [167]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B572 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B573

MERCEDES-BENZ

M M

400 4MATIC 245 M 276.82... 04.15→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

450 AMG 4MATIC 270 M 276.821 04.15-04.16 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

500 4MATIC 335 M 278.928 04.15→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

43 AMG 4MATIC 270-287 M 276.821 05.16-10.18 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

63 AMG S 4MATIC 430 M 157.982 04.15-10.18 0 261 545 1157

AK7 0 261 230 5065

HB8 0 261 230 2285

63 AMG 4MATIC 410-430 M 157.982 04.15-10.18 0 261 545 1157

AK7 0 261 230 5065

HB8 0 261 230 2285

250 d, d 4MATIC 150 OM 651.960 04.15-10.18 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

320 4MATIC 200 M 276.821 10.15-10.18 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

350 d 4MATIC 190 OM 642.826 04.15-10.18 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2139 0 281 002 95415

400 4MATIC 245 M 276.82... 04.15-10.18 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

450 AMG 4MATIC 270 M 276.821 09.15-04.16 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

500 e 4MATIC 245-325 M 276.821 04.15-10.18 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

500 4MATIC 320-335 M 278.928 04.15-08.18 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

53 AMG 4MATIC 320-336 M 256.930 04.19→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

53 EQ Boost 320 M 256.930 11.19→ 0 261 232 0206

4MATIC 0 261 545 1177

Teilenr. A 000 905 59 06 11.19→ 0 261 230 5065

Teilenr. A 009 153 86 28 11.19→ 0 261 232 0205

Serie GLE [166] Serie GLE [166]

Serie GLE [167] Serie GLE [167]
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B574 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B575

MERCEDES-BENZ

M M

63 AMG S EQ 420/450 M 177.980 11.19→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

Boost 4MATIC, 0 232 103 12512

4MATIC 0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

63 AMG S 4MATIC 450 M 177.980 02.20→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

63 EQ Boost 420 M 177.980 11.19→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

4MATIC 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

300 d 4MATIC 180 OM 654.920 02.19→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

350 d 4MATIC 143-225 OM 654.920 11.19→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

200 OM 656.929 12.18→ 0 281 006 4566

350 de 4MATIC 143-235 OM 654.920 03.20→ 0 261 230 5065

350 e 4MATIC 155-245 M 274.920 06.20→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

400 d 4MATIC 243 OM 656.929 12.18→ 0 281 006 4566

450 4MATIC 270 M 256.930 02.19→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

580 4MATIC 360-376 M 176.980 05.19→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 261 210 37611

200 135 M 274.920 03.13-08.16 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

200 CDI 100-105 OM 651.91... 07.10-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

SCJ 0 281 006 2139 0 232 103 10712

SCN 0 281 006 2789 0 232 103 10712

220 BlueTec 125 OM 651.912 03.12-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 CDI 120-125 OM 651.916 04.09-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

220 CDI 4MATIC 120-125 OM 651.912 06.08-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 , 4MATIC 155 M 274.920 03.13-08.16 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 BlueTec 150 OM 651.912 03.12-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

Serie GLK [204] Serie GLK [204]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B574 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B575

MERCEDES-BENZ

M M

63 AMG S EQ 420/450 M 177.980 11.19→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

Boost 4MATIC, 0 232 103 12512

4MATIC 0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

63 AMG S 4MATIC 450 M 177.980 02.20→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

63 EQ Boost 420 M 177.980 11.19→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

4MATIC 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

300 d 4MATIC 180 OM 654.920 02.19→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

350 d 4MATIC 143-225 OM 654.920 11.19→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

200 OM 656.929 12.18→ 0 281 006 4566

350 de 4MATIC 143-235 OM 654.920 03.20→ 0 261 230 5065

350 e 4MATIC 155-245 M 274.920 06.20→ 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

400 d 4MATIC 243 OM 656.929 12.18→ 0 281 006 4566

450 4MATIC 270 M 256.930 02.19→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

580 4MATIC 360-376 M 176.980 05.19→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 261 210 37611

200 135 M 274.920 03.13-08.16 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

200 CDI 100-105 OM 651.91... 07.10-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

SCJ 0 281 006 2139 0 232 103 10712

SCN 0 281 006 2789 0 232 103 10712

220 BlueTec 125 OM 651.912 03.12-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

220 CDI 120-125 OM 651.916 04.09-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

220 CDI 4MATIC 120-125 OM 651.912 06.08-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

250 , 4MATIC 155 M 274.920 03.13-08.16 0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 BlueTec 150 OM 651.912 03.12-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

Serie GLK [204] Serie GLK [204]
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B576 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B577

MERCEDES-BENZ

M M

250 CDI 4MATIC 150 OM 651.912 04.09-12.13 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

280 4MATIC 170 M 272.948 09.08-04.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 4MATIC 170 M 272.948 05.09-12.12 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

183 M 276.957 08.12-12.13 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

320 CDI 4MATIC 165 OM 642.961 09.08-04.09 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 , 4MATIC 200 M 272.971; M 272.991 09.08-08.16 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 CDI 4MATIC 165 OM 642.961 05.09-02.10 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

170 OM 642.832 04.09-03.12 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

0 281 006 2789

195 OM 642.835 03.12-08.15 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

350 CGI 4MATIC 225 M 276.957 06.11-08.15 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

63 AMG 4MATIC 430 M 157.982 11.15→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

350 d 4MATIC 190 OM 642.826 09.15→ 0 261 230 1895 0 281 006 48715

0 261 230 1936 0 281 006 48715

0 281 002 9267 0 281 006 48715

0 281 006 2139 0 281 006 48715

400 245 M 276.821 09.15→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

500 335 M 278.928 09.15→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

AMG 63 4MATIC 450 M 177.980 11.19→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

350 d 210 OM 656.929 04.19→ 0 281 006 4566

400 d 243 OM 656.929 04.19→ 0 281 006 4566

450 270 M 256.930 07.19→ 0 261 232 0206

0 261 545 1177

Teilenr. A 000 905 59 06 07.19→ 0 261 230 5065

Teilenr. A 009 153 86 28 07.19→ 0 261 232 0205

580 360 M 176.980 07.19→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

Serie GLS [166] Serie GLS [166]

Serie GLS [167] Serie GLS [167]
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B576 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B577

MERCEDES-BENZ

M M

250 CDI 4MATIC 150 OM 651.912 04.09-12.13 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

280 4MATIC 170 M 272.948 09.08-04.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 4MATIC 170 M 272.948 05.09-12.12 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

183 M 276.957 08.12-12.13 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

320 CDI 4MATIC 165 OM 642.961 09.08-04.09 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 , 4MATIC 200 M 272.971; M 272.991 09.08-08.16 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 CDI 4MATIC 165 OM 642.961 05.09-02.10 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

170 OM 642.832 04.09-03.12 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 9267

0 281 006 2789

195 OM 642.835 03.12-08.15 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

350 CGI 4MATIC 225 M 276.957 06.11-08.15 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

63 AMG 4MATIC 430 M 157.982 11.15→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

350 d 4MATIC 190 OM 642.826 09.15→ 0 261 230 1895 0 281 006 48715

0 261 230 1936 0 281 006 48715

0 281 002 9267 0 281 006 48715

0 281 006 2139 0 281 006 48715

400 245 M 276.821 09.15→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

500 335 M 278.928 09.15→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

AMG 63 4MATIC 450 M 177.980 11.19→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

350 d 210 OM 656.929 04.19→ 0 281 006 4566

400 d 243 OM 656.929 04.19→ 0 281 006 4566

450 270 M 256.930 07.19→ 0 261 232 0206

0 261 545 1177

Teilenr. A 000 905 59 06 07.19→ 0 261 230 5065

Teilenr. A 009 153 86 28 07.19→ 0 261 232 0205

580 360 M 176.980 07.19→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

Serie GLS [166] Serie GLS [166]

Serie GLS [167] Serie GLS [167]
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B578 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B579

MERCEDES-BENZ

M M

600 Maybach 410 M 177.980 11.19→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

4MATIC 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

55 AMG 255 M 113.981 03.00-06.05 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

Fg.-Nr. A 299268→, X 755660→ 03.00-06.05 0 280 218 34415

Fg.-Nr. →A 299267, →X 755659 03.00-06.05 FGK 0 280 218 34415

KUT 0 280 218 08315

230 110 M 111.977 03.98-06.00 0 261 210 17011 0 261 231 188
Komp.Nr. 807 03.98-06.00 KUT 0 280 218 41115

Fg.-Nr. →A 012282 03.98-06.00 0 205 001 30214

Komp.Nr. 807 03.98-06.00 FGK 0 280 217 11415

270 CDI 120 OM 612.963 11.99-06.05 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40 176145, 11.99-06.05 0 281 002 4987

→50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 11.99-06.05 0 281 002 9427

 50 846434→, 60 001943→

320 160 M 112.942 03.98-08.03 0 261 230 1895 FGK 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A 012282 03.98-08.03 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..358406 03.98-08.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..358407→ 03.98-08.03 0 261 210 17011

350 173/180 M 112.970 08.02-06.05 0 261 230 1895 FGK 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

Fg.-Nr. →A 012282 08.02-06.05 0 205 001 30214

400 CDI 184 OM 628.963 09.01-06.05 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →40035995 09.01-06.05 0 281 002 4987

Mot.-Nr. 40035996→ 09.01-06.05 0 281 002 9427

430 200 M 113.942 02.98-06.01 0 261 230 1895 FGK 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

KUT 0 280 218 08315 0 261 210 17011 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A 012282 02.98-06.01 0 205 001 30214

500 215 M 113.965 09.01-06.05 0 261 230 1895 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

Fg.-Nr. →A 012282 09.01-06.05 0 205 001 30214

63 AMG 375 M 156.980 02.06-08.11 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
280 CDI 4MATIC 140 OM 642.940 07.05-04.09 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

300 CDI 4MATIC 140 OM 642.940 05.09-12.10 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

150 OM 642.820 05.09-07.11 0 261 230 1895 SCN 0 281 002 95415

0 261 230 1936 SCN 0 281 002 95415

0 281 002 9267 SCN 0 281 002 95415

0 281 006 2789 SCN 0 281 002 95415

320 CDI 4MATIC 165 OM 642.940 03.05-04.09 0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 BlueTec 155 OM 642.820 05.09-07.11 0 261 230 1895 SCN 0 281 002 95415

4MATIC 0 261 230 1936 SCN 0 281 002 95415

0 281 002 8427 SCN 0 281 002 95415

0 281 006 2789 SCN 0 281 002 95415

350 CDI 4MATIC 165 OM 642.940 05.09-01.10 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

Serie ML [163] Serie ML [163]

Serie ML [164] Serie ML [164]
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MERCEDES-BENZ

M M

600 Maybach 410 M 177.980 11.19→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

4MATIC 0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

55 AMG 255 M 113.981 03.00-06.05 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

Fg.-Nr. A 299268→, X 755660→ 03.00-06.05 0 280 218 34415

Fg.-Nr. →A 299267, →X 755659 03.00-06.05 FGK 0 280 218 34415

KUT 0 280 218 08315

230 110 M 111.977 03.98-06.00 0 261 210 17011 0 261 231 188
Komp.Nr. 807 03.98-06.00 KUT 0 280 218 41115

Fg.-Nr. →A 012282 03.98-06.00 0 205 001 30214

Komp.Nr. 807 03.98-06.00 FGK 0 280 217 11415

270 CDI 120 OM 612.963 11.99-06.05 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40 176145, 11.99-06.05 0 281 002 4987

→50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 11.99-06.05 0 281 002 9427

 50 846434→, 60 001943→

320 160 M 112.942 03.98-08.03 0 261 230 1895 FGK 0 280 217 51515 0 232 103 03712 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A 012282 03.98-08.03 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..358406 03.98-08.03 0 261 210 14111

Mot.-Nr. ..358407→ 03.98-08.03 0 261 210 17011

350 173/180 M 112.970 08.02-06.05 0 261 230 1895 FGK 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

Fg.-Nr. →A 012282 08.02-06.05 0 205 001 30214

400 CDI 184 OM 628.963 09.01-06.05 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →40035995 09.01-06.05 0 281 002 4987

Mot.-Nr. 40035996→ 09.01-06.05 0 281 002 9427

430 200 M 113.942 02.98-06.01 0 261 230 1895 FGK 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

KUT 0 280 218 08315 0 261 210 17011 0 261 231 110
Fg.-Nr. →A 012282 02.98-06.01 0 205 001 30214

500 215 M 113.965 09.01-06.05 0 261 230 1895 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

Fg.-Nr. →A 012282 09.01-06.05 0 205 001 30214

63 AMG 375 M 156.980 02.06-08.11 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
280 CDI 4MATIC 140 OM 642.940 07.05-04.09 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

300 CDI 4MATIC 140 OM 642.940 05.09-12.10 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

150 OM 642.820 05.09-07.11 0 261 230 1895 SCN 0 281 002 95415

0 261 230 1936 SCN 0 281 002 95415

0 281 002 9267 SCN 0 281 002 95415

0 281 006 2789 SCN 0 281 002 95415

320 CDI 4MATIC 165 OM 642.940 03.05-04.09 0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 BlueTec 155 OM 642.820 05.09-07.11 0 261 230 1895 SCN 0 281 002 95415

4MATIC 0 261 230 1936 SCN 0 281 002 95415

0 281 002 8427 SCN 0 281 002 95415

0 281 006 2789 SCN 0 281 002 95415

350 CDI 4MATIC 165 OM 642.940 05.09-01.10 0 261 230 1895

0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

Serie ML [163] Serie ML [163]

Serie ML [164] Serie ML [164]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B580 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B581

MERCEDES-BENZ

M M

350 CDI 4MATIC 170 OM 642.820 02.10-08.11 0 261 230 1895 SCN 0 281 002 95415

0 261 230 1936 SCN 0 281 002 95415

0 281 002 9267 SCN 0 281 002 95415

0 281 006 2789 SCN 0 281 002 95415

350 4MATIC 200 M 272.967 09.05-06.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
420 CDI 4MATIC 225 OM 629.912 02.06-04.09 0 261 230 1936 0 232 103 11412

0 281 002 8427 0 232 103 11412

0 281 006 2789 0 232 103 11412

FLG 0 261 230 1895 0 232 103 11412

450 CDI 4MATIC 225 OM 629.912 05.09-01.11 0 261 230 1895 0 232 103 11412

0 261 230 1936 0 232 103 11412

0 281 002 8427 0 232 103 11412

0 281 006 2789 0 232 103 11412

450 Hybrid 247 M 272.973 07.09-08.10 VE 0 232 103 12012

4MATIC 09.10-08.11 VE 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 4MATIC 225 M 113.964 09.05-08.07 0 261 230 1895 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 261 231 110
285 M 273.963 09.07-07.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

63 AMG 4MATIC 386/410 M 157.982 08.11-08.15 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

250 CDI BlueTec 150 OM 651.960 06.11-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

300 4MATIC 185 M 276.955 04.14-08.15 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

350 BlueTec 190 OM 642.826 06.11-08.15 0 261 230 1895 0 281 002 95415

4MATIC 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2139 0 281 002 95415

Teilenr. A 642 905 07 00 06.11-08.15 0 232 103 16012

350 4MATIC 225 M 276.955 06.11-08.15 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

400 4MATIC 245 M 276.821 08.13-08.15 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

500 4MATIC 300-320 M 278.928 02.12-08.15 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

63 AMG 4MATIC 375 M 156.980 04.06-08.07 0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

280 170 M 272.945 05.07-04.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
280 CDI, CDI 140 OM 642.950 04.06-04.09 0 261 230 1936

4MATIC 0 281 002 8427

0 281 006 2789

FLG 0 261 230 1895

280 4MATIC 170 M 272.945 07.09-12.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 170 M 272.945 05.09-09.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 CDI 140 OM 642.87... 05.10-10.12 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 8427 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

FLG 0 261 230 1895 0 281 002 95415

300 CDI, CDI 140 OM 642.950 05.09-05.10 0 261 230 1936

4MATIC 0 281 002 8427

0 281 006 2789

FLG 0 261 230 1895

Serie ML [166] Serie ML [166]

Serie R [251] Serie R [251]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B580 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B581

MERCEDES-BENZ

M M

350 CDI 4MATIC 170 OM 642.820 02.10-08.11 0 261 230 1895 SCN 0 281 002 95415

0 261 230 1936 SCN 0 281 002 95415

0 281 002 9267 SCN 0 281 002 95415

0 281 006 2789 SCN 0 281 002 95415

350 4MATIC 200 M 272.967 09.05-06.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
420 CDI 4MATIC 225 OM 629.912 02.06-04.09 0 261 230 1936 0 232 103 11412

0 281 002 8427 0 232 103 11412

0 281 006 2789 0 232 103 11412

FLG 0 261 230 1895 0 232 103 11412

450 CDI 4MATIC 225 OM 629.912 05.09-01.11 0 261 230 1895 0 232 103 11412

0 261 230 1936 0 232 103 11412

0 281 002 8427 0 232 103 11412

0 281 006 2789 0 232 103 11412

450 Hybrid 247 M 272.973 07.09-08.10 VE 0 232 103 12012

4MATIC 09.10-08.11 VE 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 4MATIC 225 M 113.964 09.05-08.07 0 261 230 1895 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 261 231 110
285 M 273.963 09.07-07.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

63 AMG 4MATIC 386/410 M 157.982 08.11-08.15 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

250 CDI BlueTec 150 OM 651.960 06.11-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 10712

4MATIC SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

300 4MATIC 185 M 276.955 04.14-08.15 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

350 BlueTec 190 OM 642.826 06.11-08.15 0 261 230 1895 0 281 002 95415

4MATIC 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2139 0 281 002 95415

Teilenr. A 642 905 07 00 06.11-08.15 0 232 103 16012

350 4MATIC 225 M 276.955 06.11-08.15 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

400 4MATIC 245 M 276.821 08.13-08.15 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

500 4MATIC 300-320 M 278.928 02.12-08.15 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

63 AMG 4MATIC 375 M 156.980 04.06-08.07 0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

280 170 M 272.945 05.07-04.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
280 CDI, CDI 140 OM 642.950 04.06-04.09 0 261 230 1936

4MATIC 0 281 002 8427

0 281 006 2789

FLG 0 261 230 1895

280 4MATIC 170 M 272.945 07.09-12.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 170 M 272.945 05.09-09.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 CDI 140 OM 642.87... 05.10-10.12 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 8427 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

FLG 0 261 230 1895 0 281 002 95415

300 CDI, CDI 140 OM 642.950 05.09-05.10 0 261 230 1936

4MATIC 0 281 002 8427

0 281 006 2789

FLG 0 261 230 1895

Serie ML [166] Serie ML [166]

Serie R [251] Serie R [251]
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B582 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B583

MERCEDES-BENZ

M M

320 CDI 4MATIC 165 OM 642.... 06.07-05.09 0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

FLG 0 261 230 1895

OM 642.950 09.05-04.09 0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 , 4MATIC 200 M 272.967 09.05-10.12 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 BlueTec 155 OM 642.870 05.09-10.12 0 261 230 1895

4MATIC 0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 CDI 4MATIC 165 OM 642.950 05.09-05.10 0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

195 OM 642.872 05.10-10.12 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

350 4MATIC 225 M 276.958 06.11-10.12 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

500 4MATIC 225 M 113.971 02.06-04.07 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

285 M 273.963 05.07-10.12 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

63 AMG 430 M 157.985 02.16→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

63 AMG , 4MATIC 450 M 177.980 10.17→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

65 AMG 463 M 279.980 04.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
TW 0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

0 261 230 3426 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 335 M 278.929 12.15-04.17 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

560 345 M 176.980 10.17→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

500 235-240 M 119.970;980 09.93-09.97 0 261 210 05511 0 205 001 30214 0 261 231 054
0 261 231 110

Mot.-Typ M119.970 09.93-09.97 0 280 130 0471 0 280 214 00415 0 986 280 121
Mot.-Typ M119.980 09.93-09.97 0 280 217 80715

600 290-300 M 120.98... 06.93-08.97 0 232 103 11412 0 205 001 30214 LAB 0 261 231 050
RAB 0 261 231 052

Mot.-Typ M120.980 06.93-08.97 0 280 130 0471 0 280 213 01515 0 986 280 126
Mot.-Typ M120.982 06.93-08.97 0 280 217 50915

63 AMG , 4MATIC 430 M 157.985 04.14→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

450 M 177.980 10.17→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

Serie S (Cabrio) [217] Serie S (Cabrio) [217]

Serie S (Coupé) [140] Serie S (Coupé) [140]

Serie S (Coupé) [217] Serie S (Coupé) [217]
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B582 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B583

MERCEDES-BENZ

M M

320 CDI 4MATIC 165 OM 642.... 06.07-05.09 0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

FLG 0 261 230 1895

OM 642.950 09.05-04.09 0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 , 4MATIC 200 M 272.967 09.05-10.12 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 BlueTec 155 OM 642.870 05.09-10.12 0 261 230 1895

4MATIC 0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 CDI 4MATIC 165 OM 642.950 05.09-05.10 0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

195 OM 642.872 05.10-10.12 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

350 4MATIC 225 M 276.958 06.11-10.12 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

500 4MATIC 225 M 113.971 02.06-04.07 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

285 M 273.963 05.07-10.12 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

63 AMG 430 M 157.985 02.16→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

63 AMG , 4MATIC 450 M 177.980 10.17→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

65 AMG 463 M 279.980 04.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
TW 0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

0 261 230 3426 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 335 M 278.929 12.15-04.17 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

560 345 M 176.980 10.17→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

500 235-240 M 119.970;980 09.93-09.97 0 261 210 05511 0 205 001 30214 0 261 231 054
0 261 231 110

Mot.-Typ M119.970 09.93-09.97 0 280 130 0471 0 280 214 00415 0 986 280 121
Mot.-Typ M119.980 09.93-09.97 0 280 217 80715

600 290-300 M 120.98... 06.93-08.97 0 232 103 11412 0 205 001 30214 LAB 0 261 231 050
RAB 0 261 231 052

Mot.-Typ M120.980 06.93-08.97 0 280 130 0471 0 280 213 01515 0 986 280 126
Mot.-Typ M120.982 06.93-08.97 0 280 217 50915

63 AMG , 4MATIC 430 M 157.985 04.14→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

450 M 177.980 10.17→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

Serie S (Cabrio) [217] Serie S (Cabrio) [217]

Serie S (Coupé) [140] Serie S (Coupé) [140]

Serie S (Coupé) [217] Serie S (Coupé) [217]
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B584 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B585

MERCEDES-BENZ

M M

65 AMG 463 M 279.980 06.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
LLC 0 261 230 3426 0 232 103 11412 0 261 231 188
LUF 0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

400 4MATIC 270 M 276.824 10.15→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

450 4MATIC 270 M 276.824 10.17→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

500 , 4MATIC 335 M 278.929 02.14-04.17 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

560 , 4MATIC 345 M 176.980 10.17→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

400 245 M 276.824 10.14→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

450 4MATIC 270 M 276.824 01.18→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

270-286 M 256.930 08.18-09.20 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

500 , 4MATIC 335 M 278.929 12.14-08.17 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

560 , 4MATIC 345 M 176.980 07.17-09.20 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

600 390 M 277.980 12.14-06.17 0 261 230 3426 0 232 103 11412 0 261 231 188
FLG 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
LUF 0 261 230 2505 0 232 103 11412 0 261 231 188

650 463 M 279.980 07.17-09.20 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
LLC 0 261 230 3426 0 232 103 11412 0 261 231 188
LUF 0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

280 142-145 M 104.944 06.93-09.98 TW 0 261 210 05111 RLE 0 205 001 30214

0 261 210 12211 RLE 0 205 001 30214

0 281 002 12311 RLE 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..000780 06.93-06.97 GS 0 261 231 100
Mot.-Nr. →..001151, 06.93-09.98 GS 0 280 217 50015

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. →..008590 06.93-06.97 AG 0 261 231 100
Mot.-Nr. →..017172, 06.93-09.98 AG 0 280 217 50015

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..000781→ 06.93-09.98 GS 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..001152→, 06.93-09.98 GS 0 280 217 51715

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..008591→ 06.93-09.98 AG 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..017173→, 06.93-09.98 AG 0 280 217 51715

Komp.Nr. 807
300 D Turbo 130 OM 606.961 06.96-09.98 0 281 002 12311 0 205 001 02914

Serie S (Maybach) [222] Serie S (Maybach) [222]

Serie S [140] Serie S [140]
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B584 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B585

MERCEDES-BENZ

M M

65 AMG 463 M 279.980 06.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
LLC 0 261 230 3426 0 232 103 11412 0 261 231 188
LUF 0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

400 4MATIC 270 M 276.824 10.15→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

450 4MATIC 270 M 276.824 10.17→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

500 , 4MATIC 335 M 278.929 02.14-04.17 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

560 , 4MATIC 345 M 176.980 10.17→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

400 245 M 276.824 10.14→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

450 4MATIC 270 M 276.824 01.18→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

270-286 M 256.930 08.18-09.20 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

500 , 4MATIC 335 M 278.929 12.14-08.17 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

560 , 4MATIC 345 M 176.980 07.17-09.20 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

600 390 M 277.980 12.14-06.17 0 261 230 3426 0 232 103 11412 0 261 231 188
FLG 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
LUF 0 261 230 2505 0 232 103 11412 0 261 231 188

650 463 M 279.980 07.17-09.20 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
LLC 0 261 230 3426 0 232 103 11412 0 261 231 188
LUF 0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

280 142-145 M 104.944 06.93-09.98 TW 0 261 210 05111 RLE 0 205 001 30214

0 261 210 12211 RLE 0 205 001 30214

0 281 002 12311 RLE 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..000780 06.93-06.97 GS 0 261 231 100
Mot.-Nr. →..001151, 06.93-09.98 GS 0 280 217 50015

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. →..008590 06.93-06.97 AG 0 261 231 100
Mot.-Nr. →..017172, 06.93-09.98 AG 0 280 217 50015

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..000781→ 06.93-09.98 GS 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..001152→, 06.93-09.98 GS 0 280 217 51715

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..008591→ 06.93-09.98 AG 0 261 231 188
Mot.-Nr. ..017173→, 06.93-09.98 AG 0 280 217 51715

Komp.Nr. 807
300 D Turbo 130 OM 606.961 06.96-09.98 0 281 002 12311 0 205 001 02914

Serie S (Maybach) [222] Serie S (Maybach) [222]

Serie S [140] Serie S [140]
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B586 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B587

MERCEDES-BENZ

M M

320 170 M 104.99... 03.93-09.98 0 280 130 0471 0 280 213 01815 0 986 280 125 RLE 0 205 001 30214 0 261 231 056
0 280 217 50015 RLE 0 205 001 30214 0 261 231 056

Mot.-Nr. →104994..036700 03.93-09.98 0 261 210 05111

Mot.-Nr. 104994..036701→ 03.93-09.98 0 261 210 12211

104994..073222
Mot.-Nr. 104994..073223→ 03.93-09.98 0 281 002 12311

Mot.-Typ 104.990 03.93-09.98 0 261 210 05111

M 104.994 05.93-02.99 RLE 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..036700 05.93-02.99 0 261 210 05111 0 261 231 100
Mot.-Nr. →..073222, 05.93-02.99 0 280 217 50015

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..036701→..073222 05.93-02.99 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..073223→ 05.93-02.99 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..073223→, 05.93-02.99 0 280 217 51715

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..36701→ 05.93-02.99 0 261 231 188

420 205-210 M 119.981 06.93-09.98 0 280 130 0471 0 280 214 00415 0 986 280 121 0 261 210 05511 0 205 001 30214 0 261 231 054
0 261 231 110

210 M 119.971 06.93-09.98 0 280 214 00415 0 986 280 121 0 281 002 12311 0 205 001 30214 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 205 001 30214 0 261 231 110

Mot.-Typ M119.971 06.93-09.98 0 280 130 0471

500 235-240 M 119.970;980 06.93-09.98 0 261 210 05511 0 205 001 30214 0 261 231 054
0 261 231 110

Mot.-Typ M119.970 06.93-09.98 0 280 130 0471 0 280 214 00415 0 986 280 121
Mot.-Typ M119.980 06.93-09.98 0 280 217 80715

600 290-300 M 120.98... 06.93-09.98 0 205 001 30214 LAB 0 261 231 050
RAB 0 261 231 052

Mot.-Typ M 120.980 06.93-09.98 LAB 0 261 210 07012

RAB 0 261 210 08712

Mot.-Typ M120.980 06.93-09.98 0 280 130 0471 0 280 213 01515 0 986 280 126
Mot.-Typ M120.982 06.93-09.98 0 280 217 50915 0 281 002 12311

0 232 103 03712

55 AMG 265 113.986 09.00-09.02 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

55 AMG 368 113.991 09.02-08.05 0 261 210 17011 0 261 231 110
KOMPRESSOR 0 232 103 11412 0 261 231 110

09.02-08.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

65 AMG 450 M 275.980 02.04-08.06 0 261 230 1896 0 261 210 17011 0 261 231 110
280 150 M 112.922 01.99-08.02 0 261 230 1895 FGK 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 12012 0 261 231 110
01.99-08.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
320 165 M 112.944 10.98-08.02 0 261 230 1895 FGK 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 261 231 110
320 CDI 145 OM 613.960 06.99-08.02 0 281 002 4987 0 261 210 17011

150 OM 648.960 09.02-08.05 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

350 180 M 112.972 09.02-08.06 0 261 230 1895 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

350 4MATIC 180 M 112.975 06.03-08.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

400 CDI 184/191 OM 628.960 06.99-08.05 0 281 002 4987 0 261 210 17011

430 205 M 113.941 10.98-01.06 0 261 230 1895 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

10.98-08.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

430 4MATIC 205 M 113.948 09.02-08.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

Serie S [220] Serie S [220]
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B586 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B587

MERCEDES-BENZ

M M

320 170 M 104.99... 03.93-09.98 0 280 130 0471 0 280 213 01815 0 986 280 125 RLE 0 205 001 30214 0 261 231 056
0 280 217 50015 RLE 0 205 001 30214 0 261 231 056

Mot.-Nr. →104994..036700 03.93-09.98 0 261 210 05111

Mot.-Nr. 104994..036701→ 03.93-09.98 0 261 210 12211

104994..073222
Mot.-Nr. 104994..073223→ 03.93-09.98 0 281 002 12311

Mot.-Typ 104.990 03.93-09.98 0 261 210 05111

M 104.994 05.93-02.99 RLE 0 205 001 30214

Mot.-Nr. →..036700 05.93-02.99 0 261 210 05111 0 261 231 100
Mot.-Nr. →..073222, 05.93-02.99 0 280 217 50015

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..036701→..073222 05.93-02.99 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..073223→ 05.93-02.99 0 281 002 12311

Mot.-Nr. ..073223→, 05.93-02.99 0 280 217 51715

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..36701→ 05.93-02.99 0 261 231 188

420 205-210 M 119.981 06.93-09.98 0 280 130 0471 0 280 214 00415 0 986 280 121 0 261 210 05511 0 205 001 30214 0 261 231 054
0 261 231 110

210 M 119.971 06.93-09.98 0 280 214 00415 0 986 280 121 0 281 002 12311 0 205 001 30214 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 205 001 30214 0 261 231 110

Mot.-Typ M119.971 06.93-09.98 0 280 130 0471

500 235-240 M 119.970;980 06.93-09.98 0 261 210 05511 0 205 001 30214 0 261 231 054
0 261 231 110

Mot.-Typ M119.970 06.93-09.98 0 280 130 0471 0 280 214 00415 0 986 280 121
Mot.-Typ M119.980 06.93-09.98 0 280 217 80715

600 290-300 M 120.98... 06.93-09.98 0 205 001 30214 LAB 0 261 231 050
RAB 0 261 231 052

Mot.-Typ M 120.980 06.93-09.98 LAB 0 261 210 07012

RAB 0 261 210 08712

Mot.-Typ M120.980 06.93-09.98 0 280 130 0471 0 280 213 01515 0 986 280 126
Mot.-Typ M120.982 06.93-09.98 0 280 217 50915 0 281 002 12311

0 232 103 03712

55 AMG 265 113.986 09.00-09.02 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

55 AMG 368 113.991 09.02-08.05 0 261 210 17011 0 261 231 110
KOMPRESSOR 0 232 103 11412 0 261 231 110

09.02-08.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

65 AMG 450 M 275.980 02.04-08.06 0 261 230 1896 0 261 210 17011 0 261 231 110
280 150 M 112.922 01.99-08.02 0 261 230 1895 FGK 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 12012 0 261 231 110
01.99-08.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
320 165 M 112.944 10.98-08.02 0 261 230 1895 FGK 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 261 231 110
320 CDI 145 OM 613.960 06.99-08.02 0 281 002 4987 0 261 210 17011

150 OM 648.960 09.02-08.05 0 281 002 8427 0 281 002 53515 0 261 210 17011

350 180 M 112.972 09.02-08.06 0 261 230 1895 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

350 4MATIC 180 M 112.975 06.03-08.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

400 CDI 184/191 OM 628.960 06.99-08.05 0 281 002 4987 0 261 210 17011

430 205 M 113.941 10.98-01.06 0 261 230 1895 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

10.98-08.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

430 4MATIC 205 M 113.948 09.02-08.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

Serie S [220] Serie S [220]
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MERCEDES-BENZ

M M

500 225 M 113.960 10.98-09.05 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

10.98-08.06 0 261 230 1895 FGK 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

KUT 0 280 218 08315 0 261 210 17011 0 261 231 110
500 4MATIC 225 M 113.966 09.02-08.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
600 270 M 137.970 08.99-08.05 0 280 218 34415 0 261 210 17011

368 M 275.950 09.02-01.06 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
TW 0 232 103 11412 0 261 231 110

0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 110

63 AMG 386 M 156.984 12.06-07.10 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
400/420 M 157.980 08.10-12.13 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

65 AMG 450 M 275.982 07.06-02.11 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 110

463 M 275.982 09.10-12.13 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 110
250 CDI 150 OM 651.961 09.10-12.13 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

280/300 170 M 272.946 09.05-12.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
320 CDI 155/173 OM 642.930 12.05-04.09 0 261 230 1895

0 281 002 8427

0 281 006 2789

320 CDI 4MATIC 155/173 OM 642.932 12.06-04.09 0 261 230 1936

0 281 002 8427

350 , 4MATIC 200 M 272.965; M 272.975 09.05-01.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 BlueTec, 190 OM 642.862; OM 642.868 07.10-12.13 0 261 230 1895 0 281 002 95415

BlueTec 4MATIC 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

350 CDI, CDI 155/173 OM 642.930; OM 642.932 05.09-06.10 0 261 230 1895

4MATIC 0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 CGI, CGI 225 M 276.950 09.10-12.13 0 261 230 5065 0 280 218 24615

4MATIC 0 261 545 1157 0 280 218 24615

400 Hybrid 205 M 272.974 04.09-12.13 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
420 CDI 235 OM 629.911 12.06-04.09 0 261 230 1895 0 232 103 11412

0 261 230 1936 0 232 103 11412

0 281 002 8427 0 232 103 11412

0 281 006 2789 0 232 103 11412

450 , 4MATIC 250 M 273.922; M 273.924 06.06-08.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
450 CDI 235 OM 629.911 05.09-06.10 0 261 230 1895 0 232 103 11412

0 261 230 1936 0 232 103 11412

0 281 002 8427 0 232 103 11412

0 281 006 2789 0 232 103 11412

500 , 4MATIC 285 M 273.961; M 273.968 09.05-01.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 CGI, CGI 320 M 278.932 09.10-12.13 0 261 230 5065

4MATIC 0 261 230 2286

0 261 545 1157

600 380 M 275.953 12.05-06.13 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
TW 0 232 103 11412 0 261 231 110

0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 110

Serie S [221] Serie S [221]
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MERCEDES-BENZ

M M

500 225 M 113.960 10.98-09.05 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

10.98-08.06 0 261 230 1895 FGK 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

KUT 0 280 218 08315 0 261 210 17011 0 261 231 110
500 4MATIC 225 M 113.966 09.02-08.06 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
600 270 M 137.970 08.99-08.05 0 280 218 34415 0 261 210 17011

368 M 275.950 09.02-01.06 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
TW 0 232 103 11412 0 261 231 110

0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 110

63 AMG 386 M 156.984 12.06-07.10 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
400/420 M 157.980 08.10-12.13 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

65 AMG 450 M 275.982 07.06-02.11 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 110

463 M 275.982 09.10-12.13 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 110
250 CDI 150 OM 651.961 09.10-12.13 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

280/300 170 M 272.946 09.05-12.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
320 CDI 155/173 OM 642.930 12.05-04.09 0 261 230 1895

0 281 002 8427

0 281 006 2789

320 CDI 4MATIC 155/173 OM 642.932 12.06-04.09 0 261 230 1936

0 281 002 8427

350 , 4MATIC 200 M 272.965; M 272.975 09.05-01.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 BlueTec, 190 OM 642.862; OM 642.868 07.10-12.13 0 261 230 1895 0 281 002 95415

BlueTec 4MATIC 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2789 0 281 002 95415

350 CDI, CDI 155/173 OM 642.930; OM 642.932 05.09-06.10 0 261 230 1895

4MATIC 0 261 230 1936

0 281 002 8427

0 281 006 2789

350 CGI, CGI 225 M 276.950 09.10-12.13 0 261 230 5065 0 280 218 24615

4MATIC 0 261 545 1157 0 280 218 24615

400 Hybrid 205 M 272.974 04.09-12.13 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
420 CDI 235 OM 629.911 12.06-04.09 0 261 230 1895 0 232 103 11412

0 261 230 1936 0 232 103 11412

0 281 002 8427 0 232 103 11412

0 281 006 2789 0 232 103 11412

450 , 4MATIC 250 M 273.922; M 273.924 06.06-08.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
450 CDI 235 OM 629.911 05.09-06.10 0 261 230 1895 0 232 103 11412

0 261 230 1936 0 232 103 11412

0 281 002 8427 0 232 103 11412

0 281 006 2789 0 232 103 11412

500 , 4MATIC 285 M 273.961; M 273.968 09.05-01.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
500 CGI, CGI 320 M 278.932 09.10-12.13 0 261 230 5065

4MATIC 0 261 230 2286

0 261 545 1157

600 380 M 275.953 12.05-06.13 0 261 230 1895 0 261 210 17011 0 261 231 110
TW 0 232 103 11412 0 261 231 110

0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 110

Serie S [221] Serie S [221]
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MERCEDES-BENZ

M M

63 AMG 450 M 177.980 10.17→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 261 210 37611

FAR 0 261 230 3556 0 261 210 37611

63 AMG , 4MATIC 430 M 157.985 08.13-05.17 0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

63 AMG 4MATIC 450 M 157.985 02.17→ 0 261 545 1157

0 261 230 36610

Teilenr. A 000 905 59 06 02.17→ 0 261 230 5065

Teilenr. A 007 153 31 28 02.17→ 0 261 230 2285

M 177.980 05.17-09.20 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

65 AMG 463 M 279.980 10.13-12.19 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
LLC 0 261 230 3426 0 232 103 11412 0 261 231 188
LUF 0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

300 h 150-170 OM 651.921 02.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

320 200 M 276.824 05.14-12.20 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

350 BlueTec 190 OM 642.861 05.13-08.15 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2139 0 281 002 95415

350 BlueTec 185-190 OM 642.867 02.14-08.15 0 261 230 1895 0 281 002 95415

4MATIC 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2139 0 281 002 95415

350 d 190 OM 642.861 09.15→ 0 261 230 1895 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 261 230 1936 TW 0 281 002 95415

0 281 002 9267 TW 0 281 002 95415

0 281 006 2139 TW 0 281 002 95415

350 d, d 4MATIC 183-210 OM 656.929 05.17→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

350 d 4MATIC 190 OM 642.867 09.15→ 0 261 230 1895 0 281 006 48715

0 261 230 1936 0 281 006 48715

0 281 002 9267 0 281 006 48715

0 281 006 2139 0 281 006 48715

400 225 M 276.960 05.13-05.17 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

400 , 4MATIC 245 M 276.824 06.13-05.17 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

400 d, d 4MATIC 250 OM 656.929 05.17→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

450 , 4MATIC 270 M 256.930 07.17→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

M 276.824 04.17→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

Serie S [222] Serie S [222]
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MERCEDES-BENZ

M M

63 AMG 450 M 177.980 10.17→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 261 210 37611

FAR 0 261 230 3556 0 261 210 37611

63 AMG , 4MATIC 430 M 157.985 08.13-05.17 0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

63 AMG 4MATIC 450 M 157.985 02.17→ 0 261 545 1157

0 261 230 36610

Teilenr. A 000 905 59 06 02.17→ 0 261 230 5065

Teilenr. A 007 153 31 28 02.17→ 0 261 230 2285

M 177.980 05.17-09.20 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

65 AMG 463 M 279.980 10.13-12.19 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
LLC 0 261 230 3426 0 232 103 11412 0 261 231 188
LUF 0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

300 h 150-170 OM 651.921 02.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2139 0 232 103 10712

320 200 M 276.824 05.14-12.20 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

350 BlueTec 190 OM 642.861 05.13-08.15 0 261 230 1895 0 281 002 95415

0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2139 0 281 002 95415

350 BlueTec 185-190 OM 642.867 02.14-08.15 0 261 230 1895 0 281 002 95415

4MATIC 0 261 230 1936 0 281 002 95415

0 281 002 9267 0 281 002 95415

0 281 006 2139 0 281 002 95415

350 d 190 OM 642.861 09.15→ 0 261 230 1895 TW 0 281 002 95415

0 281 006 48715

0 261 230 1936 TW 0 281 002 95415

0 281 002 9267 TW 0 281 002 95415

0 281 006 2139 TW 0 281 002 95415

350 d, d 4MATIC 183-210 OM 656.929 05.17→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

350 d 4MATIC 190 OM 642.867 09.15→ 0 261 230 1895 0 281 006 48715

0 261 230 1936 0 281 006 48715

0 281 002 9267 0 281 006 48715

0 281 006 2139 0 281 006 48715

400 225 M 276.960 05.13-05.17 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

400 , 4MATIC 245 M 276.824 06.13-05.17 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

400 d, d 4MATIC 250 OM 656.929 05.17→ 0 261 230 5065

0 281 006 4566

450 , 4MATIC 270 M 256.930 07.17→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

M 276.824 04.17→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

Serie S [222] Serie S [222]
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MERCEDES-BENZ

M M

500 320 M 256.930 07.17→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

500 , 4MATIC 335 M 278.929 07.13-04.17 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

500 e 245-325 M 276.824 07.14-05.17 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

560 , 4MATIC 345 M 176.980 05.17→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

560 e 270 M 276.824 09.17→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

600 390 M 277.980 02.14→ 0 261 230 3426 0 232 103 11412 0 261 231 188
FLG 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
LUF 0 261 230 2505 0 232 103 11412 0 261 231 188

350 d, d 4MATIC 210 OM 656.929 10.20→ 0 281 006 4566

400 d 4MATIC 243 OM 656.929 10.20→ 0 281 006 4566

450 4MATIC 270 M 256.930 10.20→ 0 261 232 0206

0 261 545 1177

Teilenr. A 000 905 59 06 10.20→ 0 261 230 5065

Teilenr. A 009 153 86 28 10.20→ 0 261 232 0205

500 4MATIC 320-336 M 256.930 10.20→ 0 261 232 0206

0 261 545 1177

Teilenr. A 000 905 59 06 10.20→ 0 261 230 5065

Teilenr. A 009 153 86 28 10.20→ 0 261 232 0205

60 AMG 280 M 119.982 07.93-06.98 0 281 002 12311 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

280 142 M 104.943 07.93-05.98 0 261 210 12211 0 261 231 100
Mot.-Nr. →..001545 07.93-05.98 GS 0 280 217 50015

Mot.-Nr. →..006577 07.93-05.98 AG 0 280 217 50015

Mot.-Nr. ..001546→ 07.93-05.98 GS 0 280 217 51715

Mot.-Nr. ..006578→ 07.93-05.98 AG 0 280 217 51715

150 M 112.923 06.98-08.01 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

320 165 M 112.943 06.98-08.01 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

170 M 104.991 07.93-05.98 0 261 231 100
Mot.-Nr. →12/52,22/62 022857, 07.93-05.98 0 280 217 50015

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. →..011341 07.93-05.98 0 261 210 05111

Mot.-Nr. ..011342→ 07.93-05.98 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..022858→, 07.93-05.98 0 280 218 08015

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..022858→, 07.93-05.98 0 280 217 51715

Komp.Nr. 807
500 225 M 113.961 05.98-08.02 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 205 001 30214 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 205 001 30214 0 261 231 110
235-240 M 119.982 09.95-08.05 0 281 002 12311 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 261 231 110
600 290 M 120.983 09.95-08.98 0 281 002 12311 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 261 231 110
06.98-08.01 0 280 217 50915 0 281 002 12311 0 205 001 30214 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 205 001 30214 0 261 231 110
09.98-08.02 0 281 002 12311 0 205 001 30214 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 205 001 30214 0 261 231 110

Serie S [223] Serie S [223]

Serie SL [129] Serie SL [129]
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MERCEDES-BENZ

M M

500 320 M 256.930 07.17→ 0 261 230 5065

0 261 232 0206

0 261 545 1177

500 , 4MATIC 335 M 278.929 07.13-04.17 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

500 e 245-325 M 276.824 07.14-05.17 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

560 , 4MATIC 345 M 176.980 05.17→ 0 261 230 5065 0 261 210 37611

0 232 103 12512

0 261 230 3556 0 261 210 37611

0 261 545 1157 0 261 210 37611

560 e 270 M 276.824 09.17→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

600 390 M 277.980 02.14→ 0 261 230 3426 0 232 103 11412 0 261 231 188
FLG 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
LUF 0 261 230 2505 0 232 103 11412 0 261 231 188

350 d, d 4MATIC 210 OM 656.929 10.20→ 0 281 006 4566

400 d 4MATIC 243 OM 656.929 10.20→ 0 281 006 4566

450 4MATIC 270 M 256.930 10.20→ 0 261 232 0206

0 261 545 1177

Teilenr. A 000 905 59 06 10.20→ 0 261 230 5065

Teilenr. A 009 153 86 28 10.20→ 0 261 232 0205

500 4MATIC 320-336 M 256.930 10.20→ 0 261 232 0206

0 261 545 1177

Teilenr. A 000 905 59 06 10.20→ 0 261 230 5065

Teilenr. A 009 153 86 28 10.20→ 0 261 232 0205

60 AMG 280 M 119.982 07.93-06.98 0 281 002 12311 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

280 142 M 104.943 07.93-05.98 0 261 210 12211 0 261 231 100
Mot.-Nr. →..001545 07.93-05.98 GS 0 280 217 50015

Mot.-Nr. →..006577 07.93-05.98 AG 0 280 217 50015

Mot.-Nr. ..001546→ 07.93-05.98 GS 0 280 217 51715

Mot.-Nr. ..006578→ 07.93-05.98 AG 0 280 217 51715

150 M 112.923 06.98-08.01 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

320 165 M 112.943 06.98-08.01 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

170 M 104.991 07.93-05.98 0 261 231 100
Mot.-Nr. →12/52,22/62 022857, 07.93-05.98 0 280 217 50015

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. →..011341 07.93-05.98 0 261 210 05111

Mot.-Nr. ..011342→ 07.93-05.98 0 261 210 12211

Mot.-Nr. ..022858→, 07.93-05.98 0 280 218 08015

Komp.Nr. 807
Mot.-Nr. ..022858→, 07.93-05.98 0 280 217 51715

Komp.Nr. 807
500 225 M 113.961 05.98-08.02 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 205 001 30214 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 205 001 30214 0 261 231 110
235-240 M 119.982 09.95-08.05 0 281 002 12311 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 261 231 110
600 290 M 120.983 09.95-08.98 0 281 002 12311 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 261 231 110
06.98-08.01 0 280 217 50915 0 281 002 12311 0 205 001 30214 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 205 001 30214 0 261 231 110
09.98-08.02 0 281 002 12311 0 205 001 30214 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 205 001 30214 0 261 231 110

Serie S [223] Serie S [223]

Serie SL [129] Serie SL [129]
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MERCEDES-BENZ

M M

55 AMG 368/380 M 113.992; M 113.995 10.01-03.08 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

63 AMG 386 M 156.981 01.08-08.12 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
65 AMG 450-493 M 275.98... 09.04-12.11 0 261 230 1916 0 261 231 110

09.10-08.11 VE 0 261 231 110
Mot.-Nr. ..40013259→ 02.05-12.11 0 232 103 11412

280 170 M 272.949 01.08-04.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 170 M 272.949 05.09-12.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 180 M 112.973 03.03-12.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
200/232 M 272.966; M 272.968 01.06-12.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

500 225 M 113.963 10.01-08.06 0 261 230 1895 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

285 M 273.965 01.06-11.12 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
600 368 M 275.951 03.03-08.06 0 261 210 17011 0 261 231 110

380 M 275.954 01.06-11.12 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

63 AMG 395-415/420- M 157.983 01.12→ 0 261 230 5065

430
0 261 230 2286

0 261 545 1157

65 AMG 463 M 279.981 03.12→ 0 261 230 3426 0 232 103 11412 0 261 231 188
FLG 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
LUF 0 261 230 2505 0 232 103 11412 0 261 231 188

350 225 M 276.954 02.12-12.13 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

400 245/270 M 276.825 04.14→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

500 320 M 278.927 02.12-08.14 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

335 M 278.927 02.15→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

43 AMG 270-287 M 276.822 12.15→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

180 115 M 274.910 01.16→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

200 135 M 274.920 01.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 d 150 OM 651.980 01.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 01.16→ 0 281 006 2789

300 180 M 274.920 01.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

32 AMG 260 M 112.960 06.99-03.04 0 261 210 17011 0 261 231 110
KOMPRESSOR 0 232 103 11412 0 261 231 110

Serie SL [230] Serie SL [230]

Serie SL [231] Serie SL [231]

Serie SLC [172] Serie SLC [172]

Serie SLK [170] Serie SLK [170]
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MERCEDES-BENZ

M M

55 AMG 368/380 M 113.992; M 113.995 10.01-03.08 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

63 AMG 386 M 156.981 01.08-08.12 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
65 AMG 450-493 M 275.98... 09.04-12.11 0 261 230 1916 0 261 231 110

09.10-08.11 VE 0 261 231 110
Mot.-Nr. ..40013259→ 02.05-12.11 0 232 103 11412

280 170 M 272.949 01.08-04.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 170 M 272.949 05.09-12.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 180 M 112.973 03.03-12.05 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 11412 0 261 231 110
200/232 M 272.966; M 272.968 01.06-12.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

500 225 M 113.963 10.01-08.06 0 261 230 1895 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

285 M 273.965 01.06-11.12 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
600 368 M 275.951 03.03-08.06 0 261 210 17011 0 261 231 110

380 M 275.954 01.06-11.12 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

63 AMG 395-415/420- M 157.983 01.12→ 0 261 230 5065

430
0 261 230 2286

0 261 545 1157

65 AMG 463 M 279.981 03.12→ 0 261 230 3426 0 232 103 11412 0 261 231 188
FLG 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
LUF 0 261 230 2505 0 232 103 11412 0 261 231 188

350 225 M 276.954 02.12-12.13 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

400 245/270 M 276.825 04.14→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

500 320 M 278.927 02.12-08.14 0 261 230 5065

0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

335 M 278.927 02.15→ 0 261 230 2286

0 261 545 1157

0 261 230 36610

TW 0 261 230 2285

0 261 230 5065

43 AMG 270-287 M 276.822 12.15→ 0 261 230 5065

0 261 230 3506

0 261 545 1157

0 261 230 36610

180 115 M 274.910 01.16→ 0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 5065 0 232 103 12512

200 135 M 274.920 01.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 d 150 OM 651.980 01.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 01.16→ 0 281 006 2789

300 180 M 274.920 01.16→ 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

32 AMG 260 M 112.960 06.99-03.04 0 261 210 17011 0 261 231 110
KOMPRESSOR 0 232 103 11412 0 261 231 110

Serie SL [230] Serie SL [230]

Serie SL [231] Serie SL [231]

Serie SLC [172] Serie SLC [172]

Serie SLK [170] Serie SLK [170]
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MERCEDES-BENZ

M M

200 100 M 111.946 09.96-06.98 0 281 002 12311

09.96-01.00 0 261 231 188
07.98-01.00 0 261 210 17011

Komp.Nr. 807 10.96-01.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-01.00 FGK 0 280 217 11415

200 KOMPRESSOR 120 M 111.958 02.00-03.04 0 261 210 17011 0 261 231 188
135 M 111.943 09.96-06.98 0 281 002 12311

09.96-01.00 0 205 001 30214 0 261 231 188
07.98-01.00 0 261 210 17011

Komp.Nr. 807 10.96-01.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-01.00 FGK 0 280 217 11415

230 KOMPRESSOR 142 M 111.973 09.96-06.98 0 281 002 12311

09.96-01.00 0 205 001 30214 0 261 231 188
10.96-01.00 FGK 0 280 217 11415

KUT 0 280 218 41115

07.98-01.00 0 261 210 17011

145 M 111.983 02.00-03.04 0 261 210 17011 0 261 231 188
320 160 M 112.947 06.99-03.04 FGK 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 261 231 110

55 AMG 265 M 113.989 04.04-11.10 0 261 230 1895 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

200 KOMPRESSOR 120/135 M 271.944; M 271.954 04.04-11.10 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

280 170 M 272.942 05.05-02.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 170 M 272.942 03.09-11.10 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 200/224 M 272.963; M 272.969 04.04-02.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

55 AMG 310 M 152.980 09.11-08.16 0 261 230 1895

0 261 545 1157

200 135 M 271.861 01.11-04.15 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

M 274.920 05.15-08.16 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 150 M 271.861 01.11-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

250 CDI 150 OM 651.980 09.11-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

300 180 M 274.920 07.15-08.16 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

350 225 M 276.956 01.11-08.16 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

AMG GT, GT S 340/375 M 178.980 10.14-12.16 0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 3555 0 232 103 12512

0 261 230 5065 0 232 103 12512

5.4 , 722 Edition 460/478 M 155.980 04.04-12.09 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

5.4 460 M 155.980 04.07-12.09 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

6.2 AMG , GT 420/435/464 159.980 03.10-10.14 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188

Serie SLK [171] Serie SLK [171]

Serie SLK [172] Serie SLK [172]

Serie SLR (Coupé) [190] Serie SLR (Coupé) [190]

Serie SLR (Coupé) [199] Serie SLR (Coupé) [199]

Serie SLR (Roadster) [199] Serie SLR (Roadster) [199]

Serie SLS (Coupé) [197] Serie SLS (Coupé) [197]
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MERCEDES-BENZ

M M

200 100 M 111.946 09.96-06.98 0 281 002 12311

09.96-01.00 0 261 231 188
07.98-01.00 0 261 210 17011

Komp.Nr. 807 10.96-01.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-01.00 FGK 0 280 217 11415

200 KOMPRESSOR 120 M 111.958 02.00-03.04 0 261 210 17011 0 261 231 188
135 M 111.943 09.96-06.98 0 281 002 12311

09.96-01.00 0 205 001 30214 0 261 231 188
07.98-01.00 0 261 210 17011

Komp.Nr. 807 10.96-01.00 KUT 0 280 218 41115

Komp.Nr. 807 10.96-01.00 FGK 0 280 217 11415

230 KOMPRESSOR 142 M 111.973 09.96-06.98 0 281 002 12311

09.96-01.00 0 205 001 30214 0 261 231 188
10.96-01.00 FGK 0 280 217 11415

KUT 0 280 218 41115

07.98-01.00 0 261 210 17011

145 M 111.983 02.00-03.04 0 261 210 17011 0 261 231 188
320 160 M 112.947 06.99-03.04 FGK 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 261 231 110

55 AMG 265 M 113.989 04.04-11.10 0 261 230 1895 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

200 KOMPRESSOR 120/135 M 271.944; M 271.954 04.04-11.10 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

280 170 M 272.942 05.05-02.09 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
300 170 M 272.942 03.09-11.10 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
350 200/224 M 272.963; M 272.969 04.04-02.11 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

55 AMG 310 M 152.980 09.11-08.16 0 261 230 1895

0 261 545 1157

200 135 M 271.861 01.11-04.15 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

M 274.920 05.15-08.16 0 261 230 5065 0 280 218 27515 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 280 218 27515 0 232 103 12512

250 150 M 271.861 01.11-08.15 0 261 230 1895 0 232 103 11412 0 261 231 188
0 261 230 2506 0 232 103 11412 0 261 231 188

250 CDI 150 OM 651.980 09.11-08.16 0 261 230 1895 0 232 103 10712

SSN 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

300 180 M 274.920 07.15-08.16 0 261 230 5065 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

350 225 M 276.956 01.11-08.16 0 261 230 5065 0 280 218 24615

0 261 545 1157 0 280 218 24615

AMG GT, GT S 340/375 M 178.980 10.14-12.16 0 261 230 3556 0 232 103 12512

0 261 545 1157 0 232 103 12512

TW 0 261 230 3555 0 232 103 12512

0 261 230 5065 0 232 103 12512

5.4 , 722 Edition 460/478 M 155.980 04.04-12.09 0 261 230 1916 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

5.4 460 M 155.980 04.07-12.09 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 11412 0 261 231 110

6.2 AMG , GT 420/435/464 159.980 03.10-10.14 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188

Serie SLK [171] Serie SLK [171]

Serie SLK [172] Serie SLK [172]

Serie SLR (Coupé) [190] Serie SLR (Coupé) [190]

Serie SLR (Coupé) [199] Serie SLR (Coupé) [199]

Serie SLR (Roadster) [199] Serie SLR (Roadster) [199]

Serie SLS (Coupé) [197] Serie SLS (Coupé) [197]
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MERCEDES-BENZ

M M

6.2 AMG 420/435 159.980 06.11-10.14 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188

200 CDI 100 OM 651.950 04.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 04.14→ 0 281 006 2139

220 CDI 120 OM 651.950 04.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 04.14→ 0 281 006 2139

220 CDI, CDI 120 OM 654.920 05.19→ 0 261 230 5065

4-matic 
250 BlueTec 140 OM 651.950 04.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 04.14→ 0 281 006 2139

250 CDI, CDI 140 OM 654.920 05.19→ 0 261 230 5065

4-matic 
300 CDI, CDI 176 OM 654.920 05.19→ 0 261 230 5065

4-matic 

200 95 M 111.948 04.96-09.03 0 280 217 52315 0 261 210 05111 0 205 001 02914

M 111.950 04.96-09.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011 0 261 231 188
200 CDI 75 OM 611.980 06.99-09.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 06.99-09.03 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 06.99-09.03 0 281 002 9427

220 CDI 90 OM 611.980 06.99-09.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 06.99-09.03 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 06.99-09.03 0 281 002 9427

230 105 M 111.978 04.96-09.03 0 261 210 05111

M 111.980 04.96-09.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011 0 261 231 188
230 TD 72 OM 601.970 04.96-09.03 0 280 217 52315 0 205 001 02914

280 128 M 104.900 04.96-09.03 0 280 217 52315 0 261 210 15611 0 205 001 02914

311 CDI 80 OM 611 LA 06.01-12.04 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 06.01-12.04 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 06.01-12.04 0 281 002 9427

313 CDI 95 OM 611 LA 06.01-05.12 0 261 210 17011

413 CDI 95 OM 611 LA 06.01-05.12 0 261 210 17011

308 D 58 OM 601.943 02.95-03.00 0 205 001 02914

310 D 75 OM 602.980 D LA 01.97-03.00 OHL 0 281 002 12311 0 205 001 02914

312 D 90 OM 602.980 D LA 02.95-03.00 OHL 0 281 002 12311 0 205 001 02914

314 105 M 111.979 02.95-08.02 0 280 217 11415 0 261 210 05111

105-108 M 111.984 08.02-05.06 0 280 217 11415 0 261 210 17011 0 261 231 188
316 CDI 115 OM 612.981 D LA 04.01-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40 176145, 04.01-05.06 0 281 002 4987

 →50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 04.01-05.06 0 281 002 9427

50 846434→, 60 001943→

209 CDI 65 OM 646.984 D 22 LA 04.06-12.09 0 261 230 1936 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

Serie SLS (Roadster) [197] Serie SLS (Roadster) [197]

Serie V [447] Serie V [447]

Serie V [638] Serie V [638]

Sprinter Sprinter

Sprinter (James Cook) [T1N] Sprinter (James Cook) [T1N]

Sprinter [NCV3] Sprinter [NCV3]
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MERCEDES-BENZ

M M

6.2 AMG 420/435 159.980 06.11-10.14 0 261 230 1895 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188
EIN,LAB 0 232 103 11812 0 261 231 188
EIN,RAB 0 232 103 11612 0 261 231 188

0 261 230 1378 AUS 0 232 103 11412 0 261 231 188

200 CDI 100 OM 651.950 04.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 04.14→ 0 281 006 2139

220 CDI 120 OM 651.950 04.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 04.14→ 0 281 006 2139

220 CDI, CDI 120 OM 654.920 05.19→ 0 261 230 5065

4-matic 
250 BlueTec 140 OM 651.950 04.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 04.14→ 0 281 006 2139

250 CDI, CDI 140 OM 654.920 05.19→ 0 261 230 5065

4-matic 
300 CDI, CDI 176 OM 654.920 05.19→ 0 261 230 5065

4-matic 

200 95 M 111.948 04.96-09.03 0 280 217 52315 0 261 210 05111 0 205 001 02914

M 111.950 04.96-09.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011 0 261 231 188
200 CDI 75 OM 611.980 06.99-09.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 06.99-09.03 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 06.99-09.03 0 281 002 9427

220 CDI 90 OM 611.980 06.99-09.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 06.99-09.03 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 06.99-09.03 0 281 002 9427

230 105 M 111.978 04.96-09.03 0 261 210 05111

M 111.980 04.96-09.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011 0 261 231 188
230 TD 72 OM 601.970 04.96-09.03 0 280 217 52315 0 205 001 02914

280 128 M 104.900 04.96-09.03 0 280 217 52315 0 261 210 15611 0 205 001 02914

311 CDI 80 OM 611 LA 06.01-12.04 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 06.01-12.04 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 06.01-12.04 0 281 002 9427

313 CDI 95 OM 611 LA 06.01-05.12 0 261 210 17011

413 CDI 95 OM 611 LA 06.01-05.12 0 261 210 17011

308 D 58 OM 601.943 02.95-03.00 0 205 001 02914

310 D 75 OM 602.980 D LA 01.97-03.00 OHL 0 281 002 12311 0 205 001 02914

312 D 90 OM 602.980 D LA 02.95-03.00 OHL 0 281 002 12311 0 205 001 02914

314 105 M 111.979 02.95-08.02 0 280 217 11415 0 261 210 05111

105-108 M 111.984 08.02-05.06 0 280 217 11415 0 261 210 17011 0 261 231 188
316 CDI 115 OM 612.981 D LA 04.01-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40 176145, 04.01-05.06 0 281 002 4987

 →50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 04.01-05.06 0 281 002 9427

50 846434→, 60 001943→

209 CDI 65 OM 646.984 D 22 LA 04.06-12.09 0 261 230 1936 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

Serie SLS (Roadster) [197] Serie SLS (Roadster) [197]

Serie V [447] Serie V [447]

Serie V [638] Serie V [638]

Sprinter Sprinter

Sprinter (James Cook) [T1N] Sprinter (James Cook) [T1N]

Sprinter [NCV3] Sprinter [NCV3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B600 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B601

MERCEDES-BENZ

M M

210 CDI 70 OM 651.955 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

211 CDI 80 OM 646.985 D 22 LA 04.06-09.11 0 261 230 1936 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

84-85 OM 651.955 06.11→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 06.11→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 06.11→ 0 281 006 2139

213 CDI 95 OM 646.986 D 22 LA 04.06-09.11 0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

Komp.Nr. 522630/13 04.06-09.11 TNK 0 261 230 1936

Komp.Nr. 522630/15 04.06-09.11 TNK 0 261 230 4396

OM 651.95... 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

214 CDI 105 OM 651.955 04.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 04.16→ 0 281 006 2139

215 CDI 110 OM 646.9... 04.06-12.11 0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

Mot.-Typ 646.986 04.06-12.11 TW 0 261 230 4396

Mot.-Typ 646.986, Mot.-Typ 646.990 04.06-12.11 TW 0 261 230 1936

Mot.-Typ 646.990 04.06-12.11 TW 0 261 230 1916

OM 651.955 06.11→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 06.11→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 06.11→ 0 281 006 2139

216 115 M 271.951 09.08→ 0 261 230 1915 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

216 CDI 120 OM 651.95... 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

218 CDI 135 OM 642.99... 04.06-03.09 0 261 230 1936 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

0 281 002 8427 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

0 281 006 2789 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

219 CDI 140 OM 642.... 03.09→ 0 261 230 1895 0 281 002 97815 VO 0 232 103 15412

0 261 230 1936 0 281 002 97815 VO 0 232 103 15412

Mot.-Typ 642.896 03.09→ 0 281 002 9267

Mot.-Typ 642.992 03.09→ 0 281 002 8427

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

224 190 M 272.979 04.06→ 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
309 CDI 65 OM 646.984 D 22 LA 04.06-12.09 0 261 230 1936 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B600 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B601

MERCEDES-BENZ

M M

210 CDI 70 OM 651.955 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

211 CDI 80 OM 646.985 D 22 LA 04.06-09.11 0 261 230 1936 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

84-85 OM 651.955 06.11→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 06.11→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 06.11→ 0 281 006 2139

213 CDI 95 OM 646.986 D 22 LA 04.06-09.11 0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

Komp.Nr. 522630/13 04.06-09.11 TNK 0 261 230 1936

Komp.Nr. 522630/15 04.06-09.11 TNK 0 261 230 4396

OM 651.95... 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

214 CDI 105 OM 651.955 04.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 04.16→ 0 281 006 2139

215 CDI 110 OM 646.9... 04.06-12.11 0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

Mot.-Typ 646.986 04.06-12.11 TW 0 261 230 4396

Mot.-Typ 646.986, Mot.-Typ 646.990 04.06-12.11 TW 0 261 230 1936

Mot.-Typ 646.990 04.06-12.11 TW 0 261 230 1916

OM 651.955 06.11→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 06.11→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 06.11→ 0 281 006 2139

216 115 M 271.951 09.08→ 0 261 230 1915 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

216 CDI 120 OM 651.95... 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

218 CDI 135 OM 642.99... 04.06-03.09 0 261 230 1936 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

0 281 002 8427 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

0 281 006 2789 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

219 CDI 140 OM 642.... 03.09→ 0 261 230 1895 0 281 002 97815 VO 0 232 103 15412

0 261 230 1936 0 281 002 97815 VO 0 232 103 15412

Mot.-Typ 642.896 03.09→ 0 281 002 9267

Mot.-Typ 642.992 03.09→ 0 281 002 8427

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

224 190 M 272.979 04.06→ 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
309 CDI 65 OM 646.984 D 22 LA 04.06-12.09 0 261 230 1936 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B602 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B603

MERCEDES-BENZ

M M

310 CDI 70 OM 651.955 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

311 CDI 80 OM 646.985 D 22 LA 04.06-09.11 0 261 230 1936 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

84-85 OM 651.955 06.11→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 TW 0 261 210 17011

0 281 006 2667 TW 0 261 210 17011

0 281 006 2789 TW 0 261 210 17011

313 CDI 95 OM 646.986 D 22 LA 04.06-09.11 0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

Komp.Nr. 522630/13 04.06-09.11 TNK 0 261 230 1936

Komp.Nr. 522630/15 04.06-09.11 TNK 0 261 230 4396

OM 651.95... 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

314 CDI 105 OM 651.955 05.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 05.16→ 0 281 006 2139

315 CDI 110 OM 646.9... 04.06-09.11 0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

TW 0 261 230 1916 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 261 230 1936 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 281 002 89615 0 261 210 17011

OM 651.955 06.11→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 TW 0 261 210 17011

0 281 006 2667 TW 0 261 210 17011

0 281 006 2789 TW 0 261 210 17011

316 , NGT 115 M 271.951 09.08→ 0 261 230 1915 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

316 CDI 120 OM 651.95... 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

318 CDI 135 OM 642.99... 04.06-03.09 0 261 230 1936 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

0 281 002 8427 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

0 281 006 2789 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

319 CDI 140 OM 642.... 03.09→ 0 261 230 1895 0 281 002 97815 VO 0 232 103 15412

0 261 230 1936 0 281 002 97815 VO 0 232 103 15412

Mot.-Typ 642.896/898 03.09→ 0 281 002 9267

Mot.-Typ 642.992 03.09→ 0 281 002 8427

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

324 190 M 272.979 04.06→ 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
411 CDI 80 OM 646.985 D 22 LA 04.06-09.11 0 261 230 1936 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B602 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B603

MERCEDES-BENZ

M M

310 CDI 70 OM 651.955 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

311 CDI 80 OM 646.985 D 22 LA 04.06-09.11 0 261 230 1936 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

84-85 OM 651.955 06.11→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 TW 0 261 210 17011

0 281 006 2667 TW 0 261 210 17011

0 281 006 2789 TW 0 261 210 17011

313 CDI 95 OM 646.986 D 22 LA 04.06-09.11 0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

Komp.Nr. 522630/13 04.06-09.11 TNK 0 261 230 1936

Komp.Nr. 522630/15 04.06-09.11 TNK 0 261 230 4396

OM 651.95... 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

314 CDI 105 OM 651.955 05.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 05.16→ 0 281 006 2139

315 CDI 110 OM 646.9... 04.06-09.11 0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

TW 0 261 230 1916 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 261 230 1936 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 281 002 89615 0 261 210 17011

OM 651.955 06.11→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 TW 0 261 210 17011

0 281 006 2667 TW 0 261 210 17011

0 281 006 2789 TW 0 261 210 17011

316 , NGT 115 M 271.951 09.08→ 0 261 230 1915 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

316 CDI 120 OM 651.95... 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

318 CDI 135 OM 642.99... 04.06-03.09 0 261 230 1936 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

0 281 002 8427 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

0 281 006 2789 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

319 CDI 140 OM 642.... 03.09→ 0 261 230 1895 0 281 002 97815 VO 0 232 103 15412

0 261 230 1936 0 281 002 97815 VO 0 232 103 15412

Mot.-Typ 642.896/898 03.09→ 0 281 002 9267

Mot.-Typ 642.992 03.09→ 0 281 002 8427

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

324 190 M 272.979 04.06→ 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
411 CDI 80 OM 646.985 D 22 LA 04.06-09.11 0 261 230 1936 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B604 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B605

MERCEDES-BENZ

M M

413 CDI 95 OM 651.95... 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

414 CDI 105 OM 651.955 05.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 05.16→ 0 281 006 2139

415 CDI 110 OM 646.9... 04.06-09.11 0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

Mot.-Typ 646.986 04.06-09.11 0 261 230 4396

Mot.-Typ 646.990 04.06-09.11 TW 0 261 230 1916

0 261 230 1936

416 CDI 120 OM 651.95... 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

418 CDI 135 OM 642.99... 04.06-03.09 0 261 230 1936 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

0 281 002 8427 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

0 281 006 2789 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

419 CDI 140 OM 642.... 03.09→ 0 261 230 1895 0 281 002 97815 VO 0 232 103 15412

0 261 230 1936 0 281 002 97815 VO 0 232 103 15412

Mot.-Typ 642.896 03.09→ 0 281 002 9267

Mot.-Typ 642.992 03.09→ 0 281 002 8427

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

424 190 M 272.979 04.06→ 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
509 CDI 65 OM 646.984 D 22 LA 04.06-12.09 0 261 230 1936 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

510 CDI 70 OM 651.955 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

511 CDI 80 OM 646.985 D 22 LA 04.06-09.11 0 261 230 1936 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

84 OM 651.955 05.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

513 CDI 95 OM 651.95... 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

514 CDI 105 OM 651.955 05.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 05.16→ 0 281 006 2139



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B604 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B605

MERCEDES-BENZ

M M

413 CDI 95 OM 651.95... 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

414 CDI 105 OM 651.955 05.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 05.16→ 0 281 006 2139

415 CDI 110 OM 646.9... 04.06-09.11 0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

Mot.-Typ 646.986 04.06-09.11 0 261 230 4396

Mot.-Typ 646.990 04.06-09.11 TW 0 261 230 1916

0 261 230 1936

416 CDI 120 OM 651.95... 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

418 CDI 135 OM 642.99... 04.06-03.09 0 261 230 1936 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

0 281 002 8427 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

0 281 006 2789 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

419 CDI 140 OM 642.... 03.09→ 0 261 230 1895 0 281 002 97815 VO 0 232 103 15412

0 261 230 1936 0 281 002 97815 VO 0 232 103 15412

Mot.-Typ 642.896 03.09→ 0 281 002 9267

Mot.-Typ 642.992 03.09→ 0 281 002 8427

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

424 190 M 272.979 04.06→ 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
509 CDI 65 OM 646.984 D 22 LA 04.06-12.09 0 261 230 1936 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

510 CDI 70 OM 651.955 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

511 CDI 80 OM 646.985 D 22 LA 04.06-09.11 0 261 230 1936 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

84 OM 651.955 05.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

0 281 006 2789 0 232 103 10712

513 CDI 95 OM 651.95... 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

514 CDI 105 OM 651.955 05.16→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 05.16→ 0 281 006 2139



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B606 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B607

MERCEDES-BENZ

M M

515 CDI 110 OM 646.9... 04.06-09.11 0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

Mot.-Typ 646.986 04.06-09.11 0 261 230 4396

Mot.-Typ 646.990 04.06-09.11 TW 0 261 230 1916

0 261 230 1936

OM 651.955 06.11→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 TW 0 261 210 17011

0 281 006 2667 TW 0 261 210 17011

0 281 006 2789 TW 0 261 210 17011

516 , NGT 115 M 271.951 09.08→ 0 261 230 1915 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

516 CDI 120 OM 651.95... 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

518 CDI 135 OM 642.99... 04.06-03.09 0 261 230 1936 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

0 281 002 8427 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

0 281 006 2789 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

519 CDI 140 OM 642.... 03.09→ 0 261 230 1895 0 281 002 97815 VO 0 232 103 15412

0 261 230 1936 0 281 002 97815 VO 0 232 103 15412

Mot.-Typ 642.896/898 03.09→ 0 281 002 9267

Mot.-Typ 642.992 03.09→ 0 281 002 8427

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

524 190 M 272.979 04.06→ 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

208 CDI 60 OM 611.987 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.00-05.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.00-05.06 0 281 002 9427

208 D 58-60 OM 601.943 02.95-03.00 0 205 001 02914

210 D 75 OM 602.980 D LA 01.97-03.00 OHL 0 281 002 12311 0 205 001 02914

211 CDI 80 OM 611.981 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.00-05.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.00-05.06 0 281 002 9427

212 D 90 OM 602.980 D LA 02.95-03.00 OHL 0 281 002 12311 0 205 001 02914

213 CDI 95 OM 611.981 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.00-05.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.00-05.06 0 281 002 9427

214 105 M 111.979 02.95-03.00 0 280 217 11415 0 261 210 05111

105-108 M 111.984 04.00-05.06 0 280 217 11415 0 261 210 17011 0 261 231 188
214 NGT 95 M 111 04.00-05.06 0 261 231 188
216 CDI 115 OM 612.981 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40 176145, 04.00-05.06 0 281 002 4987

 →50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 04.00-05.06 0 281 002 9427

50 846434→, 60 001943→

308 CDI 60 OM 611.987 D LA 04.00-05.06 0 261 230 1916 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.00-05.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.00-05.06 0 281 002 9427

308 D 58 OM 601.943 02.95-03.00 0 205 001 02914

310 D 75 OM 602.980 D LA 01.97-03.00 OHL 0 281 002 12311 0 205 001 02914

311 CDI 80 OM 611.981 D LA 04.00-05.06 0 261 230 1916 0 280 217 51715 0 261 210 17011

08.02-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.00-05.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.00-05.06 0 281 002 9427

312 D 90 OM 602.980 D LA 02.95-03.00 OHL 0 281 002 12311 0 205 001 02914

313 CDI, CDI 4x4 95 OM 611.981 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.00-05.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.00-05.06 0 281 002 9427

314 105 M 111.979 02.95-03.00 0 280 217 11415 0 261 210 05111
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B606 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B607

MERCEDES-BENZ

M M

515 CDI 110 OM 646.9... 04.06-09.11 0 281 002 8427 0 281 002 89615 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 89615 0 261 210 17011

Mot.-Typ 646.986 04.06-09.11 0 261 230 4396

Mot.-Typ 646.990 04.06-09.11 TW 0 261 230 1916

0 261 230 1936

OM 651.955 06.11→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 TW 0 261 210 17011

0 281 006 2667 TW 0 261 210 17011

0 281 006 2789 TW 0 261 210 17011

516 , NGT 115 M 271.951 09.08→ 0 261 230 1915 0 261 210 17011 0 261 231 188
0 232 103 11412 0 261 231 188

516 CDI 120 OM 651.95... 03.09→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

TW 0 261 210 17011

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

518 CDI 135 OM 642.99... 04.06-03.09 0 261 230 1936 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

0 281 002 8427 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

0 281 006 2789 0 281 002 89615 VO 0 232 103 06512

519 CDI 140 OM 642.... 03.09→ 0 261 230 1895 0 281 002 97815 VO 0 232 103 15412

0 261 230 1936 0 281 002 97815 VO 0 232 103 15412

Mot.-Typ 642.896/898 03.09→ 0 281 002 9267

Mot.-Typ 642.992 03.09→ 0 281 002 8427

Teilenr. A 642 905 01 00 03.09→ 0 281 006 2789

Teilenr. A 642 905 02 00 03.09→ 0 281 006 2139

524 190 M 272.979 04.06→ 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

208 CDI 60 OM 611.987 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.00-05.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.00-05.06 0 281 002 9427

208 D 58-60 OM 601.943 02.95-03.00 0 205 001 02914

210 D 75 OM 602.980 D LA 01.97-03.00 OHL 0 281 002 12311 0 205 001 02914

211 CDI 80 OM 611.981 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.00-05.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.00-05.06 0 281 002 9427

212 D 90 OM 602.980 D LA 02.95-03.00 OHL 0 281 002 12311 0 205 001 02914

213 CDI 95 OM 611.981 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.00-05.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.00-05.06 0 281 002 9427

214 105 M 111.979 02.95-03.00 0 280 217 11415 0 261 210 05111

105-108 M 111.984 04.00-05.06 0 280 217 11415 0 261 210 17011 0 261 231 188
214 NGT 95 M 111 04.00-05.06 0 261 231 188
216 CDI 115 OM 612.981 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40 176145, 04.00-05.06 0 281 002 4987

 →50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 04.00-05.06 0 281 002 9427

50 846434→, 60 001943→

308 CDI 60 OM 611.987 D LA 04.00-05.06 0 261 230 1916 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.00-05.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.00-05.06 0 281 002 9427

308 D 58 OM 601.943 02.95-03.00 0 205 001 02914

310 D 75 OM 602.980 D LA 01.97-03.00 OHL 0 281 002 12311 0 205 001 02914

311 CDI 80 OM 611.981 D LA 04.00-05.06 0 261 230 1916 0 280 217 51715 0 261 210 17011

08.02-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.00-05.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.00-05.06 0 281 002 9427

312 D 90 OM 602.980 D LA 02.95-03.00 OHL 0 281 002 12311 0 205 001 02914

313 CDI, CDI 4x4 95 OM 611.981 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.00-05.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.00-05.06 0 281 002 9427

314 105 M 111.979 02.95-03.00 0 280 217 11415 0 261 210 05111
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MERCEDES-BENZ

M M

314 105-108 M 111.984 04.00-05.06 0 280 217 11415 0 261 210 17011 0 261 231 188
314 NGT 95 M 111 04.00-05.06 0 261 231 188
316 CDI 115 OM 612.981 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40 176145, 04.00-05.06 0 281 002 4987

→50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 04.00-05.06 0 281 002 9427

50 846434→, 60 001943→

OM 647.981 D 27 LA 10.04-05.06 0 281 002 8427 0 281 002 65615 0 261 210 17011

408 CDI 60 OM 611.987 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.00-05.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.00-05.06 0 281 002 9427

408 D 58 OM 601.943 02.95-03.00 0 205 001 02914

410 D 75 OM 602.980 D LA 01.97-03.00 OHL 0 281 002 12311 0 205 001 02914

411 CDI 80 OM 611.981 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.00-05.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.00-05.06 0 281 002 9427

412 D 90 OM 602.980 D LA 02.95-03.00 OHL 0 281 002 12311 0 205 001 02914

413 CDI 95 OM 611.981 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.00-05.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.00-05.06 0 281 002 9427

414 105 M 111.979 02.95-03.00 0 280 217 11415 0 261 210 05111

105-108 M 111.984 04.00-05.06 0 280 217 11415 0 261 210 17011 0 261 231 188
416 CDI 115 OM 612.981 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40 176145, 04.00-05.06 0 281 002 4987

→50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 04.00-05.06 0 281 002 9427

50 846434→, 60 001943→

OM 647.981 D 27 LA 10.04-05.06 0 281 002 8427 0 281 002 65615 0 261 210 17011

616 CDI 115 OM 612.981 D LA 02.01-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40 176145, 02.01-05.06 0 281 002 4987

→50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 02.01-05.06 0 281 002 9427

50 846434→, 60 001943→

211 CDI 84 OM 651.958 11.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

OM 654.920 11.20→ 0 281 006 4566

214 CDI 105 OM 651.958 12.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

215 CDI 110 OM 654.920 11.20→ 0 281 006 4566

216 CDI 120 OM 651.958 12.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

217 CDI 125 OM 654.920 11.20→ 0 281 006 4566

311 CDI 84 OM 651.958 06.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

OM 654.920 11.20→ 0 281 006 4566

314 Allrad, CDI 105 OM 651.958 12.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

315 CDI 110 OM 654.920 11.20→ 0 281 006 4566

316 CDI, CDI 120 OM 651.958 12.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

Allrad 
317 CDI 125 OM 654.920 11.20→ 0 281 006 4566

318 CDI 130 OM 651.958 12.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

319 CDI, CDI 140 OM 642.899 12.18→ 0 281 002 9267 0 281 002 97815

Allrad 
411 CDI 84 OM 651.958 06.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

414 CDI, CDI 105 OM 651.958 06.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

Allrad 
416 CDI, CDI 120 OM 651.958 12.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

Allrad 
417 CDI 125 OM 654.920 11.20→ 0 281 006 4566

418 CDI 130 OM 651.958 12.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

419 CDI, CDI 140 OM 642.899 12.18→ 0 281 002 9267 0 281 002 97815

Allrad 
511 CDI 84 OM 651.958 12.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

514 CDI 105 OM 651.958 06.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

516 CDI, CDI 120 OM 651.958 12.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

Allrad 

Sprinter [VS30] Sprinter [VS30]
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MERCEDES-BENZ

M M

314 105-108 M 111.984 04.00-05.06 0 280 217 11415 0 261 210 17011 0 261 231 188
314 NGT 95 M 111 04.00-05.06 0 261 231 188
316 CDI 115 OM 612.981 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40 176145, 04.00-05.06 0 281 002 4987

→50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 04.00-05.06 0 281 002 9427

50 846434→, 60 001943→

OM 647.981 D 27 LA 10.04-05.06 0 281 002 8427 0 281 002 65615 0 261 210 17011

408 CDI 60 OM 611.987 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.00-05.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.00-05.06 0 281 002 9427

408 D 58 OM 601.943 02.95-03.00 0 205 001 02914

410 D 75 OM 602.980 D LA 01.97-03.00 OHL 0 281 002 12311 0 205 001 02914

411 CDI 80 OM 611.981 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.00-05.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.00-05.06 0 281 002 9427

412 D 90 OM 602.980 D LA 02.95-03.00 OHL 0 281 002 12311 0 205 001 02914

413 CDI 95 OM 611.981 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.00-05.06 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.00-05.06 0 281 002 9427

414 105 M 111.979 02.95-03.00 0 280 217 11415 0 261 210 05111

105-108 M 111.984 04.00-05.06 0 280 217 11415 0 261 210 17011 0 261 231 188
416 CDI 115 OM 612.981 D LA 04.00-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40 176145, 04.00-05.06 0 281 002 4987

→50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 04.00-05.06 0 281 002 9427

50 846434→, 60 001943→

OM 647.981 D 27 LA 10.04-05.06 0 281 002 8427 0 281 002 65615 0 261 210 17011

616 CDI 115 OM 612.981 D LA 02.01-05.06 0 280 217 51715 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30 287865, →40 176145, 02.01-05.06 0 281 002 4987

→50 846433, →60 001942
Mot.-Nr. 30 287866→, 40 176146→, 02.01-05.06 0 281 002 9427

50 846434→, 60 001943→

211 CDI 84 OM 651.958 11.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

OM 654.920 11.20→ 0 281 006 4566

214 CDI 105 OM 651.958 12.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

215 CDI 110 OM 654.920 11.20→ 0 281 006 4566

216 CDI 120 OM 651.958 12.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

217 CDI 125 OM 654.920 11.20→ 0 281 006 4566

311 CDI 84 OM 651.958 06.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

OM 654.920 11.20→ 0 281 006 4566

314 Allrad, CDI 105 OM 651.958 12.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

315 CDI 110 OM 654.920 11.20→ 0 281 006 4566

316 CDI, CDI 120 OM 651.958 12.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

Allrad 
317 CDI 125 OM 654.920 11.20→ 0 281 006 4566

318 CDI 130 OM 651.958 12.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

319 CDI, CDI 140 OM 642.899 12.18→ 0 281 002 9267 0 281 002 97815

Allrad 
411 CDI 84 OM 651.958 06.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

414 CDI, CDI 105 OM 651.958 06.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

Allrad 
416 CDI, CDI 120 OM 651.958 12.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

Allrad 
417 CDI 125 OM 654.920 11.20→ 0 281 006 4566

418 CDI 130 OM 651.958 12.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

419 CDI, CDI 140 OM 642.899 12.18→ 0 281 002 9267 0 281 002 97815

Allrad 
511 CDI 84 OM 651.958 12.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

514 CDI 105 OM 651.958 06.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

516 CDI, CDI 120 OM 651.958 12.18→ 0 281 006 2667 0 232 103 10712

Allrad 

Sprinter [VS30] Sprinter [VS30]
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M M

519 CDI, CDI 140 OM 642.899 12.18→ 0 281 002 9267 0 281 002 97815

Allrad 

311 CDI 80 OM 646.701 11.13→ 0 261 230 1895 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

0 281 002 8427 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

EU4 0 261 230 1936 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

0 281 006 2139 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

EU5 0 261 230 4396 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

313 CDI 100 OM 646.701 11.16→ 0 261 230 4396

0 281 002 8427

411 CDI 80 OM 646.701 11.13→ 0 261 230 1895 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

0 281 002 8427 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

EU4 0 261 230 1936 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

0 281 006 2139 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

EU5 0 261 230 4396 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

413 CDI 100 OM 646.701 11.16→ 0 261 230 4396

0 281 002 8427

1.6 60/75 M 166.961 02.02-08.05 0 261 210 17011 0 261 231 188
1.7 CDI 55/67 OM 668.914 02.02-08.05 0 281 002 4987 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30210110 02.02-08.05 SFU 0 281 002 28115

1.9 92 M 166.991 02.02-08.05 0 261 210 17011 0 261 231 188

2.0 CDI 80 OM 646.982 09.03-10.06 0 261 230 1916 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 58515 0 261 210 17011

85 OM 646.98... 11.06-08.10 0 261 230 1895 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 58515 0 261 210 17011

Mot.-Typ 646.980/981 11.06-08.10 0 261 230 1936

Mot.-Typ 646.982 11.06-08.10 0 261 230 1916

100 OM 651.940 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 261 210 17011

0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 261 210 17011

0 281 006 2667 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

2.2 CDI 110 OM 646.98... 09.03-12.10 0 261 230 1895 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 58515 0 261 210 17011

Mot.-Typ 646.980 09.03-12.10 0 261 230 1936

Mot.-Typ 646.982 09.03-12.10 0 261 230 1916

120 OM 651.940 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 261 210 17011

0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 261 210 17011

0 281 006 2667 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

3.0 CDI 150 OM 642.990 04.06-08.10 0 261 230 1936 EU5 0 281 002 97815

0 281 002 8427 EU5 0 281 002 97815

0 281 006 2789 EU5 0 281 002 97815

Fg.-Nr. →298499 04.06-08.10 NE5 0 281 002 65615

Fg.-Nr. 298500→ 04.06-08.10 NE5 0 281 002 89615

165 OM 642.890 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 281 002 97815

0 261 230 1936 0 281 002 97815

0 281 002 9267 0 281 002 97815

0 281 006 2789 0 281 002 97815

3.2 140/160 M 112.951 09.03-12.07 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

3.5 190 M 272.978 09.07-12.14 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
3.7 170 M 112.976 06.04-08.07 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 261 231 110
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MERCEDES-BENZ

M M

519 CDI, CDI 140 OM 642.899 12.18→ 0 281 002 9267 0 281 002 97815

Allrad 

311 CDI 80 OM 646.701 11.13→ 0 261 230 1895 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

0 281 002 8427 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

EU4 0 261 230 1936 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

0 281 006 2139 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

EU5 0 261 230 4396 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

313 CDI 100 OM 646.701 11.16→ 0 261 230 4396

0 281 002 8427

411 CDI 80 OM 646.701 11.13→ 0 261 230 1895 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

0 281 002 8427 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

EU4 0 261 230 1936 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

0 281 006 2139 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

EU5 0 261 230 4396 EU4 0 281 002 97815 EU4 0 261 210 17011

413 CDI 100 OM 646.701 11.16→ 0 261 230 4396

0 281 002 8427

1.6 60/75 M 166.961 02.02-08.05 0 261 210 17011 0 261 231 188
1.7 CDI 55/67 OM 668.914 02.02-08.05 0 281 002 4987 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →30210110 02.02-08.05 SFU 0 281 002 28115

1.9 92 M 166.991 02.02-08.05 0 261 210 17011 0 261 231 188

2.0 CDI 80 OM 646.982 09.03-10.06 0 261 230 1916 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 58515 0 261 210 17011

85 OM 646.98... 11.06-08.10 0 261 230 1895 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 58515 0 261 210 17011

Mot.-Typ 646.980/981 11.06-08.10 0 261 230 1936

Mot.-Typ 646.982 11.06-08.10 0 261 230 1916

100 OM 651.940 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 261 210 17011

0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 261 210 17011

0 281 006 2667 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

2.2 CDI 110 OM 646.98... 09.03-12.10 0 261 230 1895 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 58515 0 261 210 17011

Mot.-Typ 646.980 09.03-12.10 0 261 230 1936

Mot.-Typ 646.982 09.03-12.10 0 261 230 1916

120 OM 651.940 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 261 210 17011

0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 261 210 17011

0 281 006 2667 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

3.0 CDI 150 OM 642.990 04.06-08.10 0 261 230 1936 EU5 0 281 002 97815

0 281 002 8427 EU5 0 281 002 97815

0 281 006 2789 EU5 0 281 002 97815

Fg.-Nr. →298499 04.06-08.10 NE5 0 281 002 65615

Fg.-Nr. 298500→ 04.06-08.10 NE5 0 281 002 89615

165 OM 642.890 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 281 002 97815

0 261 230 1936 0 281 002 97815

0 281 002 9267 0 281 002 97815

0 281 006 2789 0 281 002 97815

3.2 140/160 M 112.951 09.03-12.07 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

3.5 190 M 272.978 09.07-12.14 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188
3.7 170 M 112.976 06.04-08.07 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 261 231 110

Sprinter [909] Sprinter [909]

Vaneo [414] Vaneo [414]

Viano [639] Viano [639]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B612 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B613

MERCEDES-BENZ

M M

109 CDI 65 622.951 09.14→ 0 281 006 1085

0 261 230 1896

0 986 280 7199

111 CDI 84 622.951 09.14→ 0 281 006 1085

0 261 230 1896

0 986 280 7199

114 CDI 100 OM 651.950 09.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 09.14→ 0 281 006 2139

114 CDI, CDI 100 OM 654.920 05.19→ 0 261 230 5065

4-matic 
116 CDI 120 OM 651.950 09.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 09.14→ 0 281 006 2139

116 CDI, CDI 120 OM 654.920 05.19→ 0 261 230 5065

4-matic 
119 CDI BlueTEC 140 OM 651.950 09.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 09.14→ 0 281 006 2139

119 CDI, CDI 140 OM 654.920 05.19→ 0 261 230 5065

4-matic 
124 CDI, CDI 176 OM 654.920 04.20→ 0 261 230 5065

4-matic 
200 CDI, CDI 100 OM 654.920 05.19→ 0 261 230 5065

4-matic 
220 CDI, CDI 120 OM 654.920 05.19→ 0 261 230 5065

4-matic 
250 CDI, CDI 140 OM 654.920 05.19→ 0 261 230 5065

4-matic 

108 CDI 60 OM 611.980 04.99-09.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.99-09.03 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.99-09.03 0 281 002 9427

108 D 60 OM 601.942 11.95-09.03 0 280 217 52315 0 205 001 02914

110 CDI 75 OM 611.980 04.99-09.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.99-09.03 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.99-09.03 0 281 002 9427

110 D 72 OM 601.970 11.95-09.03 0 280 217 52315 0 205 001 02914

112 CDI 90 OM 611.980 04.99-09.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.99-09.03 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.99-09.03 0 281 002 9427

113 95 M 111.950 11.95-09.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011 0 261 231 188
100 M 111.948 11.95-09.03 0 280 217 52315 0 205 001 02914

04.96-09.03 0 261 210 05111

114 105 M 111.978 04.96-09.03 0 261 210 05111

M 111.980 11.95-09.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011 0 261 231 188

109 CDI 65 OM 646.983 10.03-10.06 0 261 230 1916 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 58515 0 261 210 17011

70 OM 646.980 11.06-07.10 0 261 230 1895 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 261 230 1936 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 58515 0 261 210 17011

110 CDI 70 OM 651.940 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 261 210 17011

0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 261 210 17011

0 281 006 2667 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

Vito [447] Vito [447]

Vito [638] Vito [638]

Vito [639] Vito [639]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B612 | MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ | B613

MERCEDES-BENZ

M M

109 CDI 65 622.951 09.14→ 0 281 006 1085

0 261 230 1896

0 986 280 7199

111 CDI 84 622.951 09.14→ 0 281 006 1085

0 261 230 1896

0 986 280 7199

114 CDI 100 OM 651.950 09.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 09.14→ 0 281 006 2139

114 CDI, CDI 100 OM 654.920 05.19→ 0 261 230 5065

4-matic 
116 CDI 120 OM 651.950 09.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 09.14→ 0 281 006 2139

116 CDI, CDI 120 OM 654.920 05.19→ 0 261 230 5065

4-matic 
119 CDI BlueTEC 140 OM 651.950 09.14→ 0 261 230 1895 0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 232 103 10712

0 281 006 2667 0 232 103 10712

Teilenr. A 642 905 02 00 09.14→ 0 281 006 2139

119 CDI, CDI 140 OM 654.920 05.19→ 0 261 230 5065

4-matic 
124 CDI, CDI 176 OM 654.920 04.20→ 0 261 230 5065

4-matic 
200 CDI, CDI 100 OM 654.920 05.19→ 0 261 230 5065

4-matic 
220 CDI, CDI 120 OM 654.920 05.19→ 0 261 230 5065

4-matic 
250 CDI, CDI 140 OM 654.920 05.19→ 0 261 230 5065

4-matic 

108 CDI 60 OM 611.980 04.99-09.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.99-09.03 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.99-09.03 0 281 002 9427

108 D 60 OM 601.942 11.95-09.03 0 280 217 52315 0 205 001 02914

110 CDI 75 OM 611.980 04.99-09.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.99-09.03 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.99-09.03 0 281 002 9427

110 D 72 OM 601.970 11.95-09.03 0 280 217 52315 0 205 001 02914

112 CDI 90 OM 611.980 04.99-09.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011

Mot.-Nr. →..835761 04.99-09.03 0 281 002 4987

Mot.-Nr. ..835762→ 04.99-09.03 0 281 002 9427

113 95 M 111.950 11.95-09.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011 0 261 231 188
100 M 111.948 11.95-09.03 0 280 217 52315 0 205 001 02914

04.96-09.03 0 261 210 05111

114 105 M 111.978 04.96-09.03 0 261 210 05111

M 111.980 11.95-09.03 0 280 217 11415 0 261 210 17011 0 261 231 188

109 CDI 65 OM 646.983 10.03-10.06 0 261 230 1916 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 58515 0 261 210 17011

70 OM 646.980 11.06-07.10 0 261 230 1895 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 261 230 1936 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 58515 0 261 210 17011

110 CDI 70 OM 651.940 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 261 210 17011

0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 261 210 17011

0 281 006 2667 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

Vito [447] Vito [447]

Vito [638] Vito [638]

Vito [639] Vito [639]



B614 | MERCEDES-BENZ MERCURY | B615

MERCEDES-BENZ

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

M M

111 CDI 80 OM 646.982 10.03-07.10 0 261 230 1916 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 58515 0 261 210 17011

85 OM 646.98... 11.06-07.10 0 261 230 1895 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 58515 0 261 210 17011

Mot.-Typ 646.980/981 11.06-07.10 0 261 230 1936

Mot.-Typ 646.982 11.06-07.10 0 261 230 1916

OM 651.940 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 261 210 17011

0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 261 210 17011

0 281 006 2667 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

113 CDI 100 OM 651.940 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 261 210 17011

0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 261 210 17011

0 281 006 2667 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

115 CDI 110 OM 646.982 10.03-07.10 0 261 230 1895 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 261 230 1916 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 58515 0 261 210 17011

116 CDI 120 OM 651.940 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 261 210 17011

0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 261 210 17011

0 281 006 2667 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

119 140 M 112.951 10.03-12.10 0 261 230 1896 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

120 CDI 150 642.990 04.06-07.10 0 261 230 1936 EU5 0 281 002 97815

0 281 002 8427 EU5 0 281 002 97815

0 281 006 2789 EU5 0 281 002 97815

Fg.-Nr. →298499 04.06-07.10 NE5 0 281 002 65615

Fg.-Nr. 298500→ 04.06-07.10 NE5 0 281 002 89615

122 160 M 112.951 10.03-12.10 0 261 230 1896 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

122 CDI 165 OM 642.890 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 281 002 97815

0 261 230 1936 0 281 002 97815

0 281 002 9267 0 281 002 97815

0 281 006 2789 0 281 002 97815

123 170 M 112.976 06.04-08.07 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

126 190 M 272.978 09.07-12.14 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

350 d 4MATIC 190 OM 642.889 07.18→ 0 261 230 1895 0 281 006 48715

0 281 002 9267 0 281 006 48715

4.6 175-178 09.01-08.04 0 261 231 154
187 09.04-08.06 0 261 231 154

09.06-08.10 0 261 231 137

4.6 225 09.02-08.04 0 261 231 154

4.0 4x4 157 09.98-08.01 0 261 231 138
4.6 4x4 179 09.01-08.05 0 261 231 154

2.0 93 05.99-08.00 0 261 231 124

3.0 113 VG 30E 09.96-08.98 0 280 130 0812

X-Klasse [470] X-Klasse [470]

MERCURY MERCURY

Grand Marquis Grand Marquis

Marauder Marauder

Mountaineer Mountaineer

Mystique Mystique

Villager Villager



B614 | MERCEDES-BENZ MERCURY | B615

MERCEDES-BENZ

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

M M

111 CDI 80 OM 646.982 10.03-07.10 0 261 230 1916 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 58515 0 261 210 17011

85 OM 646.98... 11.06-07.10 0 261 230 1895 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 58515 0 261 210 17011

Mot.-Typ 646.980/981 11.06-07.10 0 261 230 1936

Mot.-Typ 646.982 11.06-07.10 0 261 230 1916

OM 651.940 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 261 210 17011

0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 261 210 17011

0 281 006 2667 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

113 CDI 100 OM 651.940 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 261 210 17011

0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 261 210 17011

0 281 006 2667 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

115 CDI 110 OM 646.982 10.03-07.10 0 261 230 1895 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 261 230 1916 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 002 8427 0 281 002 58515 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 281 002 58515 0 261 210 17011

116 CDI 120 OM 651.940 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 261 210 17011

0 232 103 10712

0 261 230 4396 0 261 210 17011

0 281 006 2667 0 261 210 17011

0 281 006 2789 0 261 210 17011

119 140 M 112.951 10.03-12.10 0 261 230 1896 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

120 CDI 150 642.990 04.06-07.10 0 261 230 1936 EU5 0 281 002 97815

0 281 002 8427 EU5 0 281 002 97815

0 281 006 2789 EU5 0 281 002 97815

Fg.-Nr. →298499 04.06-07.10 NE5 0 281 002 65615

Fg.-Nr. 298500→ 04.06-07.10 NE5 0 281 002 89615

122 160 M 112.951 10.03-12.10 0 261 230 1896 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

122 CDI 165 OM 642.890 07.10-12.14 0 261 230 1895 0 281 002 97815

0 261 230 1936 0 281 002 97815

0 281 002 9267 0 281 002 97815

0 281 006 2789 0 281 002 97815

123 170 M 112.976 06.04-08.07 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
0 232 103 03712 0 261 231 110

126 190 M 272.978 09.07-12.14 0 261 230 1895 0 280 218 19015 0 232 103 11412 0 261 231 188

350 d 4MATIC 190 OM 642.889 07.18→ 0 261 230 1895 0 281 006 48715

0 281 002 9267 0 281 006 48715

4.6 175-178 09.01-08.04 0 261 231 154
187 09.04-08.06 0 261 231 154

09.06-08.10 0 261 231 137

4.6 225 09.02-08.04 0 261 231 154

4.0 4x4 157 09.98-08.01 0 261 231 138
4.6 4x4 179 09.01-08.05 0 261 231 154

2.0 93 05.99-08.00 0 261 231 124

3.0 113 VG 30E 09.96-08.98 0 280 130 0812

X-Klasse [470] X-Klasse [470]

MERCURY MERCURY

Grand Marquis Grand Marquis

Marauder Marauder

Mountaineer Mountaineer

Mystique Mystique

Villager Villager



B616 | MG MINI | B617

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MINIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

M M

1.9 DTI 110 09.12→ 0 281 006 31415 0 281 002 31511

2.0 D Turbo 74/82 20 T2N 10.01-05.05 0 280 218 01215 BO 0 281 002 12111 0 281 002 37014

2.0 TD 74 20 T2N 10.01-05.05 0 280 130 0391 0 281 002 3896 0 280 218 01215 BO 0 281 002 12111 0 281 002 37014

2.0 CDTi 96 20 4D 2 10.02-05.05 0 928 400 52015

2.0 CDT 85 20 4D 2 10.01-05.05 0 928 400 52015

2.0 CDTi 96 20 4D 2 10.02-05.05 0 928 400 52015

2.0 CDT 85 20 4D 2 10.01-05.05 0 928 400 52015

1.5 100 B3... 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-06.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
1.5 D 85 B37 C15A 03.16-02.18 0 281 006 4477

2.0 S 120-155 B4... 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-06.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
2.0 SD 120-125 B47 C20A 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-02.18 0 281 006 4477

1.6 85-90 N16 B16A 03.10-06.15 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

88 N12 B16... 03.09-06.10 0 261 230 1365 0 280 218 20515 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 D 82 N47 C16A 09.10-05.15 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.6 S 128 N14 B16A... 03.09-07.10 0 261 230 1355 0 280 218 20515 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 280 218 20515 0 986 280 44211 0 261 231 197
135/147 N18 B16A 03.10-06.15 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

2.0 D, SD 82/100-105 N47 C20A 03.11-05.15 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.6 85-90 N16 B16A 09.11-04.15 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.5 100 B3... 10.15-03.17 0 261 230 40210

10.15-06.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
B38 A15A 07.18-10.20 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

2.0 D 110 B47 C20B 03.18→ 0 281 007 8727 0 281 006 59715

2.0 D, SD, SD ALL4 100-110/120- B47 C20A 10.15-03.17 0 261 230 40210

140 10.15-02.18 0 281 006 4477

2.0 S, S ALL4 120-155 B4...; B48 A20A 10.15-03.17 0 261 230 40210

10.15-06.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

1.6 85-90 N16 B16A 03.10-06.14 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

88 N12 B16... 11.07-07.10 0 261 230 1365 0 280 218 20515 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 D 80 9HZ 11.07-07.10 0 986 280 7149

82 N47 C16A 09.10-06.14 0 281 002 9487 0 281 006 09215

MG MG

MG 6 MG 6

ZR ZR

ZS ZS

ZT 135 ZT 135

ZT 190 ZT 190

ZT-Tourer 135 ZT-Tourer 135

ZT-Tourer 190 ZT-Tourer 190

MINI (BMW) MINI (BMW)

Cooper Cabrio [F 57] Cooper Cabrio [F 57]

Cooper Cabrio [R 57] Cooper Cabrio [R 57]

Cooper Cabrio [R 58] Cooper Cabrio [R 58]

Cooper Clubman [F 54] Cooper Clubman [F 54]

Cooper Clubman [R 55] Cooper Clubman [R 55]



B616 | MG MINI | B617

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MINIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

M M

1.9 DTI 110 09.12→ 0 281 006 31415 0 281 002 31511

2.0 D Turbo 74/82 20 T2N 10.01-05.05 0 280 218 01215 BO 0 281 002 12111 0 281 002 37014

2.0 TD 74 20 T2N 10.01-05.05 0 280 130 0391 0 281 002 3896 0 280 218 01215 BO 0 281 002 12111 0 281 002 37014

2.0 CDTi 96 20 4D 2 10.02-05.05 0 928 400 52015

2.0 CDT 85 20 4D 2 10.01-05.05 0 928 400 52015

2.0 CDTi 96 20 4D 2 10.02-05.05 0 928 400 52015

2.0 CDT 85 20 4D 2 10.01-05.05 0 928 400 52015

1.5 100 B3... 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-06.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
1.5 D 85 B37 C15A 03.16-02.18 0 281 006 4477

2.0 S 120-155 B4... 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-06.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
2.0 SD 120-125 B47 C20A 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-02.18 0 281 006 4477

1.6 85-90 N16 B16A 03.10-06.15 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

88 N12 B16... 03.09-06.10 0 261 230 1365 0 280 218 20515 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 D 82 N47 C16A 09.10-05.15 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.6 S 128 N14 B16A... 03.09-07.10 0 261 230 1355 0 280 218 20515 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 280 218 20515 0 986 280 44211 0 261 231 197
135/147 N18 B16A 03.10-06.15 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

2.0 D, SD 82/100-105 N47 C20A 03.11-05.15 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.6 85-90 N16 B16A 09.11-04.15 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.5 100 B3... 10.15-03.17 0 261 230 40210

10.15-06.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
B38 A15A 07.18-10.20 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

2.0 D 110 B47 C20B 03.18→ 0 281 007 8727 0 281 006 59715

2.0 D, SD, SD ALL4 100-110/120- B47 C20A 10.15-03.17 0 261 230 40210

140 10.15-02.18 0 281 006 4477

2.0 S, S ALL4 120-155 B4...; B48 A20A 10.15-03.17 0 261 230 40210

10.15-06.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

1.6 85-90 N16 B16A 03.10-06.14 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

88 N12 B16... 11.07-07.10 0 261 230 1365 0 280 218 20515 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 D 80 9HZ 11.07-07.10 0 986 280 7149

82 N47 C16A 09.10-06.14 0 281 002 9487 0 281 006 09215

MG MG

MG 6 MG 6

ZR ZR

ZS ZS

ZT 135 ZT 135

ZT 190 ZT 190

ZT-Tourer 135 ZT-Tourer 135

ZT-Tourer 190 ZT-Tourer 190

MINI (BMW) MINI (BMW)

Cooper Cabrio [F 57] Cooper Cabrio [F 57]

Cooper Cabrio [R 57] Cooper Cabrio [R 57]

Cooper Cabrio [R 58] Cooper Cabrio [R 58]

Cooper Clubman [F 54] Cooper Clubman [F 54]

Cooper Clubman [R 55] Cooper Clubman [R 55]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MINIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B618 | MINI MINI | B619

MINI

M M

1.6 S 120-128 N14 B16AB 11.07-07.10 0 261 230 1355 0 280 218 20515 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 280 218 20515 0 986 280 44211 0 261 231 197
135/147 N18 B16A 03.10-06.14 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

2.0 D, SD 82/100-105 N47 C20A 03.11-06.14 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.6 90 N16 B16A 02.13-06.14 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 D 82 N47 C16A 02.13-06.14 0 281 002 9487 0 281 006 09215

2.0 D 82 N47 C20A 02.13-06.14 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.5 100 B3... 02.17-03.17 0 261 230 40210

02.17-06.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
1.5 ALL4 100 B38 A15A 02.17-06.18 0 261 545 1217

1.5 S E ALL4 100-165 B38 A15A 03.17-03.17 0 261 230 40210

03.17-06.20 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
1.5 SE ALL4 92-162 B38 A15A 07.20→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
2.0 D, D ALL4, SD, 100-110/120- B47 C20A 02.17-02.18 0 281 006 4477

SD ALL4 140
2.0 S 120-141 B4... 02.17-03.17 0 261 230 40210

02.17-06.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
2.0 S ALL4 120-141 B4... 02.17-06.18 0 261 545 1217

1.6 , ALL4 85-90 N16 B16A 09.10-10.16 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 ALL4 90 N18 B16A 07.13-10.16 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 232 103 06412 0 261 231 197
1.6 D, D ALL4 82 N47 C16A 09.10-10.16 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.6 S, S ALL4 120/135/140/ N18 B16A 09.10-10.16 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
147

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

2.0 D, D ALL4, SD, 82/100-105 N47 C20A 03.11-10.16 0 281 002 9487 0 281 006 09215

SD ALL4 

1.6 S 120/135/147 N18 B16A 09.11-04.15 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
2.0 SD 100-105 N47 C20A 09.11-05.15 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.5 100 B3... 10.14-11.14 0 261 545 0717

10.14-03.17 0 261 230 40210

10.14-06.18 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-06.18 0 261 545 1217

B38 A15A 07.18-10.20 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
1.5 D 85 B37 C15A 10.14-02.18 0 281 006 4477

03.18-06.19 0 281 007 8727 0 281 006 59715

2.0 S 120-155 B4... 10.14-11.14 0 261 545 0717

10.14-03.17 0 261 230 40210

10.14-06.18 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-06.18 0 261 545 1217

141 B48 A20... 07.18-10.20 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
2.0 SD 120-125 B47 C20A 10.14-03.17 0 261 230 40210

10.14-02.18 0 281 006 4477

B47 C20B 03.18-06.19 0 281 007 8727 0 281 006 59715

1.5 100 B3... 03.14-11.14 0 261 545 0717

03.14-03.17 0 261 230 40210

03.14-06.18 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-06.18 0 261 545 1217

Cooper Clubvan [R 55] Cooper Clubvan [R 55]

Cooper Countryman [F 60] Cooper Countryman [F 60]

Cooper Countryman [R 60] Cooper Countryman [R 60]

Cooper Coupé [R 58] Cooper Coupé [R 58]

Cooper [F 55] Cooper [F 55]

Cooper [F 56] Cooper [F 56]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MINIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B618 | MINI MINI | B619

MINI

M M

1.6 S 120-128 N14 B16AB 11.07-07.10 0 261 230 1355 0 280 218 20515 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 280 218 20515 0 986 280 44211 0 261 231 197
135/147 N18 B16A 03.10-06.14 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

2.0 D, SD 82/100-105 N47 C20A 03.11-06.14 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.6 90 N16 B16A 02.13-06.14 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 D 82 N47 C16A 02.13-06.14 0 281 002 9487 0 281 006 09215

2.0 D 82 N47 C20A 02.13-06.14 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.5 100 B3... 02.17-03.17 0 261 230 40210

02.17-06.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
1.5 ALL4 100 B38 A15A 02.17-06.18 0 261 545 1217

1.5 S E ALL4 100-165 B38 A15A 03.17-03.17 0 261 230 40210

03.17-06.20 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
1.5 SE ALL4 92-162 B38 A15A 07.20→ 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
2.0 D, D ALL4, SD, 100-110/120- B47 C20A 02.17-02.18 0 281 006 4477

SD ALL4 140
2.0 S 120-141 B4... 02.17-03.17 0 261 230 40210

02.17-06.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
2.0 S ALL4 120-141 B4... 02.17-06.18 0 261 545 1217

1.6 , ALL4 85-90 N16 B16A 09.10-10.16 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 ALL4 90 N18 B16A 07.13-10.16 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 232 103 06412 0 261 231 197
1.6 D, D ALL4 82 N47 C16A 09.10-10.16 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.6 S, S ALL4 120/135/140/ N18 B16A 09.10-10.16 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
147

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

2.0 D, D ALL4, SD, 82/100-105 N47 C20A 03.11-10.16 0 281 002 9487 0 281 006 09215

SD ALL4 

1.6 S 120/135/147 N18 B16A 09.11-04.15 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
2.0 SD 100-105 N47 C20A 09.11-05.15 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.5 100 B3... 10.14-11.14 0 261 545 0717

10.14-03.17 0 261 230 40210

10.14-06.18 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-06.18 0 261 545 1217

B38 A15A 07.18-10.20 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
1.5 D 85 B37 C15A 10.14-02.18 0 281 006 4477

03.18-06.19 0 281 007 8727 0 281 006 59715

2.0 S 120-155 B4... 10.14-11.14 0 261 545 0717

10.14-03.17 0 261 230 40210

10.14-06.18 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-06.18 0 261 545 1217

141 B48 A20... 07.18-10.20 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
2.0 SD 120-125 B47 C20A 10.14-03.17 0 261 230 40210

10.14-02.18 0 281 006 4477

B47 C20B 03.18-06.19 0 281 007 8727 0 281 006 59715

1.5 100 B3... 03.14-11.14 0 261 545 0717

03.14-03.17 0 261 230 40210

03.14-06.18 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-06.18 0 261 545 1217

Cooper Clubvan [R 55] Cooper Clubvan [R 55]

Cooper Countryman [F 60] Cooper Countryman [F 60]

Cooper Countryman [R 60] Cooper Countryman [R 60]

Cooper Coupé [R 58] Cooper Coupé [R 58]

Cooper [F 55] Cooper [F 55]

Cooper [F 56] Cooper [F 56]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MINIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B620 | MINI MINI | B621

MINI

M M

1.5 100 B38 A15A 07.18-10.20 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
1.5 D 85 B37 C15A 03.14-02.18 0 281 006 4477

03.18→ 0 281 007 8727 0 281 006 59715

2.0 S 120-155 B4... 03.14-11.14 0 261 545 0717

03.14-03.17 0 261 230 40210

03.14-06.18 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-06.18 0 261 545 1217

141-155 B48 A20... 07.18-10.20 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
2.0 SD 120-125 B47 C20A 07.14-03.17 0 261 230 40210

07.14-02.18 0 281 006 4477

B47 C20B 03.18-06.19 0 281 007 8727 0 281 006 59715

1.2 75 B38 A12A 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-10.17 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

1.6 72 N16 B16A 03.10-05.15 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.2 75 B38 A15A 11.15-03.17 0 261 230 40210

11.15-06.18 0 261 545 1217 0 261 231 224
1.5 85 B37 C15A 11.15-02.18 0 281 006 4477

1.4 70 N12 B14A 03.09-02.10 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 72 N16 B16A 03.10-06.14 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 D 66 N47 C16A 09.10-06.14 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.5 75 B38 A15A 07.17-06.18 0 261 545 1217

1.5 D 85 B37 C15A 07.17-02.18 0 281 006 4477

1.6 72 N16 B16A 09.10-09.16 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 D 66 N47 C16A 09.10-10.16 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.2 55 B38 A12A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-10.17 0 261 545 1217 0 261 231 224
75 B38 A12A 11.14-11.14 0 261 545 0717

11.14-03.17 0 261 230 40210

11.14-10.17 0 261 231 224
12.14-10.17 0 261 545 1217

1.5 55/75 B38 A15A 11.17→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
70 B37 C15A 11.14-02.18 0 281 006 4477

1.5 D 70 B37 C15A 03.18-06.19 0 281 007 8727 0 281 006 59715

1.2 55 B38 A12A 07.14-11.14 0 261 545 0717

07.14-03.17 0 261 230 40210

07.14-10.17 0 261 231 224
12.14-10.17 0 261 545 1217

75 B38 A12A 04.14-11.14 0 261 545 0717

04.14-03.17 0 261 230 40210

04.14-10.17 FFV 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-10.17 0 261 545 1217

1.5 55/75 B38 A15A 11.17→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
1.5 D 70 B37 C15A 03.14-02.18 0 281 006 4477

03.18-06.19 0 281 007 8727 0 281 006 59715

1.4 D 55 1 ND 03.03-09.05 0 281 002 62115 0 232 103 03312

65 1 ND 09.05-11.06 0 232 103 03312

1.4 55/70 N12 B14A 03.07-02.10 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Cooper One Cabrio [F 57] Cooper One Cabrio [F 57]

Cooper One Cabrio [R 57] Cooper One Cabrio [R 57]

Cooper One Clubman [F 54] Cooper One Clubman [F 54]

Cooper One Clubman [R 55] Cooper One Clubman [R 55]

Cooper One Countryman [F 60] Cooper One Countryman [F 60]

Cooper One Countryman [R 60] Cooper One Countryman [R 60]

Cooper One [F 55] Cooper One [F 55]

Cooper One [F 56] Cooper One [F 56]

Cooper One [R 50] Cooper One [R 50]

Cooper One [R 56] Cooper One [R 56]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MINIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B620 | MINI MINI | B621

MINI

M M

1.5 100 B38 A15A 07.18-10.20 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
1.5 D 85 B37 C15A 03.14-02.18 0 281 006 4477

03.18→ 0 281 007 8727 0 281 006 59715

2.0 S 120-155 B4... 03.14-11.14 0 261 545 0717

03.14-03.17 0 261 230 40210

03.14-06.18 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-06.18 0 261 545 1217

141-155 B48 A20... 07.18-10.20 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
2.0 SD 120-125 B47 C20A 07.14-03.17 0 261 230 40210

07.14-02.18 0 281 006 4477

B47 C20B 03.18-06.19 0 281 007 8727 0 281 006 59715

1.2 75 B38 A12A 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-10.17 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

1.6 72 N16 B16A 03.10-05.15 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.2 75 B38 A15A 11.15-03.17 0 261 230 40210

11.15-06.18 0 261 545 1217 0 261 231 224
1.5 85 B37 C15A 11.15-02.18 0 281 006 4477

1.4 70 N12 B14A 03.09-02.10 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 72 N16 B16A 03.10-06.14 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 D 66 N47 C16A 09.10-06.14 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.5 75 B38 A15A 07.17-06.18 0 261 545 1217

1.5 D 85 B37 C15A 07.17-02.18 0 281 006 4477

1.6 72 N16 B16A 09.10-09.16 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 D 66 N47 C16A 09.10-10.16 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.2 55 B38 A12A 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-10.17 0 261 545 1217 0 261 231 224
75 B38 A12A 11.14-11.14 0 261 545 0717

11.14-03.17 0 261 230 40210

11.14-10.17 0 261 231 224
12.14-10.17 0 261 545 1217

1.5 55/75 B38 A15A 11.17→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
70 B37 C15A 11.14-02.18 0 281 006 4477

1.5 D 70 B37 C15A 03.18-06.19 0 281 007 8727 0 281 006 59715

1.2 55 B38 A12A 07.14-11.14 0 261 545 0717

07.14-03.17 0 261 230 40210

07.14-10.17 0 261 231 224
12.14-10.17 0 261 545 1217

75 B38 A12A 04.14-11.14 0 261 545 0717

04.14-03.17 0 261 230 40210

04.14-10.17 FFV 0 280 218 26615 0 261 231 224
12.14-10.17 0 261 545 1217

1.5 55/75 B38 A15A 11.17→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224
1.5 D 70 B37 C15A 03.14-02.18 0 281 006 4477

03.18-06.19 0 281 007 8727 0 281 006 59715

1.4 D 55 1 ND 03.03-09.05 0 281 002 62115 0 232 103 03312

65 1 ND 09.05-11.06 0 232 103 03312

1.4 55/70 N12 B14A 03.07-02.10 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Cooper One Cabrio [F 57] Cooper One Cabrio [F 57]

Cooper One Cabrio [R 57] Cooper One Cabrio [R 57]

Cooper One Clubman [F 54] Cooper One Clubman [F 54]

Cooper One Clubman [R 55] Cooper One Clubman [R 55]

Cooper One Countryman [F 60] Cooper One Countryman [F 60]

Cooper One Countryman [R 60] Cooper One Countryman [R 60]

Cooper One [F 55] Cooper One [F 55]

Cooper One [F 56] Cooper One [F 56]

Cooper One [R 50] Cooper One [R 50]

Cooper One [R 56] Cooper One [R 56]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MINIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B622 | MINI MINI | B623

MINI

M M

1.6 55 N16 B16A 03.10-11.13 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

72 N16 B16A 03.10-11.13 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 D 66 N47 C16A 08.10-11.13 0 281 002 9487 0 281 006 09215

9HZ 09.09-07.10 0 986 280 7149

1.6 , ALL4 85-90 N16 B16A 03.13-09.16 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 ALL4, S, S 90/135/140 N18 B16A 03.13-09.16 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
ALL4 0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 232 103 06412 0 261 231 197
1.6 D, D ALL4 82 N47 C16A 03.13-09.16 0 281 002 9487 0 281 006 09215

2.0 D, D ALL4, SD, 82/100-105 N47 C20A 03.13-09.16 0 281 002 9487 0 281 006 09215

SD ALL4 

1.6 85-90 N16 B16A 03.10-11.13 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

88 N12 B16... 11.06-08.10 0 261 230 1365 0 280 218 20515 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 D 80 9HZ 03.07-07.10 0 986 280 7149

82 N47 C16A 08.10-11.13 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.6 S 120/135/147 N18 B16A 03.10-11.13 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
128-141 N14 B16A... 11.06-07.10 0 261 230 1355 0 280 218 20515 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 280 218 20515 0 986 280 44211 0 261 231 197

2.0 D, SD 82/100-105 N47 C20A 03.11-11.13 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.6 85-90 N16 B16A 02.12-04.15 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 S 120/135/147 N18 B16A 02.12-04.15 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
2.0 SD 100-105 N47 C20A 02.12-04.15 0 281 002 9487 0 281 006 09215

2.0 170 B48 A20B 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-02.19 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

1.6 155 N14 B16C 03.09-07.12 0 261 230 2325 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2306 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
N18 B16C 07.12-05.15 0 261 230 3615 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 3596 0 280 218 29115 0 232 103 06412 0 261 231 197

2.0 ALL4 170 B48 A20B 11.16-03.17 0 261 230 40210

11.16-06.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

1.6 155 N14 B16C 07.08-06.12 0 261 230 2325 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2306 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
N18 B16C 07.12-06.14 0 261 230 3615 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 3596 0 280 218 29115 0 232 103 06412 0 261 231 197

2.0 ALL4 170 B48 A20B 03.17-06.19 0 261 545 1217

1.6 ALL4 160 N18 B16C 11.12-10.16 0 261 230 3615 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 3596 0 280 218 29115 0 232 103 06412 0 261 231 197

Cooper Paceman [R 61] Cooper Paceman [R 61]

Cooper [R 56] Cooper [R 56]

Cooper Roadster [R 59] Cooper Roadster [R 59]

John Cooper Works Cabrio [F 57] John Cooper Works Cabrio [F 57]

John Cooper Works Cabrio [R 57] John Cooper Works Cabrio [R 57]

John Cooper Works Clubman [F 54] John Cooper Works Clubman [F 54]

John Cooper Works Clubman [R 55] John Cooper Works Clubman [R 55]

John Cooper Works Countryman [F 60] John Cooper Works Countryman [F 60]

John Cooper Works Countryman [R 60] John Cooper Works Countryman [R 60]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MINIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B622 | MINI MINI | B623

MINI

M M

1.6 55 N16 B16A 03.10-11.13 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

72 N16 B16A 03.10-11.13 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 D 66 N47 C16A 08.10-11.13 0 281 002 9487 0 281 006 09215

9HZ 09.09-07.10 0 986 280 7149

1.6 , ALL4 85-90 N16 B16A 03.13-09.16 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 ALL4, S, S 90/135/140 N18 B16A 03.13-09.16 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
ALL4 0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 232 103 06412 0 261 231 197
1.6 D, D ALL4 82 N47 C16A 03.13-09.16 0 281 002 9487 0 281 006 09215

2.0 D, D ALL4, SD, 82/100-105 N47 C20A 03.13-09.16 0 281 002 9487 0 281 006 09215

SD ALL4 

1.6 85-90 N16 B16A 03.10-11.13 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

88 N12 B16... 11.06-08.10 0 261 230 1365 0 280 218 20515 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 D 80 9HZ 03.07-07.10 0 986 280 7149

82 N47 C16A 08.10-11.13 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.6 S 120/135/147 N18 B16A 03.10-11.13 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
128-141 N14 B16A... 11.06-07.10 0 261 230 1355 0 280 218 20515 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 280 218 20515 0 986 280 44211 0 261 231 197

2.0 D, SD 82/100-105 N47 C20A 03.11-11.13 0 281 002 9487 0 281 006 09215

1.6 85-90 N16 B16A 02.12-04.15 0 261 230 2545 0 280 218 24115 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 S 120/135/147 N18 B16A 02.12-04.15 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
2.0 SD 100-105 N47 C20A 02.12-04.15 0 281 002 9487 0 281 006 09215

2.0 170 B48 A20B 03.16-03.17 0 261 230 40210

03.16-02.19 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

1.6 155 N14 B16C 03.09-07.12 0 261 230 2325 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2306 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
N18 B16C 07.12-05.15 0 261 230 3615 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 3596 0 280 218 29115 0 232 103 06412 0 261 231 197

2.0 ALL4 170 B48 A20B 11.16-03.17 0 261 230 40210

11.16-06.18 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224

1.6 155 N14 B16C 07.08-06.12 0 261 230 2325 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2306 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
N18 B16C 07.12-06.14 0 261 230 3615 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 3596 0 280 218 29115 0 232 103 06412 0 261 231 197

2.0 ALL4 170 B48 A20B 03.17-06.19 0 261 545 1217

1.6 ALL4 160 N18 B16C 11.12-10.16 0 261 230 3615 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 3596 0 280 218 29115 0 232 103 06412 0 261 231 197

Cooper Paceman [R 61] Cooper Paceman [R 61]

Cooper [R 56] Cooper [R 56]

Cooper Roadster [R 59] Cooper Roadster [R 59]

John Cooper Works Cabrio [F 57] John Cooper Works Cabrio [F 57]

John Cooper Works Cabrio [R 57] John Cooper Works Cabrio [R 57]

John Cooper Works Clubman [F 54] John Cooper Works Clubman [F 54]

John Cooper Works Clubman [R 55] John Cooper Works Clubman [R 55]

John Cooper Works Countryman [F 60] John Cooper Works Countryman [F 60]

John Cooper Works Countryman [R 60] John Cooper Works Countryman [R 60]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MITSUBISHIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B624 | MINI MITSUBISHI | B625

MINI

M M

1.6 155 N14 B16C 09.11-07.12 0 261 230 2325 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2306 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
N18 B16C 07.12-05.15 0 261 230 3615 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 3596 0 280 218 29115 0 232 103 06412 0 261 231 197

2.0 170 B48 A20B 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-02.19 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
03.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

1.6 160 N18 B16C 11.12-08.13 0 261 230 3615 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 3596 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.6 ALL4 160 N18 B16C 03.13-09.16 0 261 230 3615 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 3596 0 280 218 29115 0 232 103 06412 0 261 231 197

1.6 155 N14 B16C 07.08-06.12 0 261 230 2325 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2306 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
N18 B16C 07.12-11.13 0 261 230 3615 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 3596 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.6 155 N14 B16C 02.12-06.12 0 261 230 2325 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2306 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
N18 B16C 07.12-04.15 0 261 230 3615 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 3596 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.6 85-86 4A92 04.10→ 0 261 230 2995

1.6 DI-D, DI-D 4WD 84 06.15-06.18 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.8 DI-D, DI-D 4WD 85/110 4N13 07.12-12.16 0 986 280 7189

2.2 DI-D 4WD 110 4N14 05.13-03.15 0 986 280 7189

04.15-07.18 0 986 280 7219

1.2 MIVEC 59 3A92 03.18→ 0 261 230 3585

1.8 i 16V 85 4G93 SOHC Kat. 05.96-04.97 0 986 JG0 20616

1.9 D Turbo 66 F8Q 05.96-06.00 0 261 210 13711

1.9 DI-D 75/85 F9Q...; F9Q-204 07.00-12.03 0 986 280 48611

0 986 280 41212

1.8 i 16V 85 4G93 SOHC Kat. 05.95-04.97 0 986 JG0 20616

1.9 D Turbo 66 F8Q 05.96-06.00 0 261 210 13711

1.9 DI-D 75/85 F9Q...; F9Q-204 07.00-12.03 0 986 280 48611

0 986 280 41212

1.5 80 4A91 03.06-07.08 0 261 231 187
04.06-07.08 0 261 230 1185

1.5 Turbo 110 4G15T 05.06-07.08 0 261 231 196

1.1 55 3A91 08.04-06.10 0 261 230 1185 0 261 231 187
07.10-12.12 0 261 230 2995

John Cooper Works Coupé [R 58] John Cooper Works Coupé [R 58]

John Cooper Works [F 56] John Cooper Works [F 56]

John Cooper Works GP [R 56] John Cooper Works GP [R 56]

John Cooper Works Paceman [R 61] John Cooper Works Paceman [R 61]

John Cooper Works [R 56] John Cooper Works [R 56]

John Cooper Works Roadster [R 59] John Cooper Works Roadster [R 59]

MITSUBISHI MITSUBISHI

ASX [GA] ASX [GA]

Attrage [A1] Attrage [A1]

Carisma [DA] Carisma [DA]

Carisma Hatchback [DA] Carisma Hatchback [DA]

Colt Cabrio [CZ] Colt Cabrio [CZ]

Colt [CZ] Colt [CZ]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MITSUBISHIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B624 | MINI MITSUBISHI | B625

MINI

M M

1.6 155 N14 B16C 09.11-07.12 0 261 230 2325 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2306 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
N18 B16C 07.12-05.15 0 261 230 3615 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 3596 0 280 218 29115 0 232 103 06412 0 261 231 197

2.0 170 B48 A20B 03.15-03.17 0 261 230 40210

03.15-02.19 0 261 545 1217 0 280 218 26615 0 261 231 224
03.19→ 0 261 547 0017 0 281 006 59715 0 261 231 224

1.6 160 N18 B16C 11.12-08.13 0 261 230 3615 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 3596 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.6 ALL4 160 N18 B16C 03.13-09.16 0 261 230 3615 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 3596 0 280 218 29115 0 232 103 06412 0 261 231 197

1.6 155 N14 B16C 07.08-06.12 0 261 230 2325 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2306 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
N18 B16C 07.12-11.13 0 261 230 3615 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 3596 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.6 155 N14 B16C 02.12-06.12 0 261 230 2325 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2306 0 280 218 22815 0 986 280 44211 0 261 231 197
N18 B16C 07.12-04.15 0 261 230 3615 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 3596 0 280 218 29115 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.6 85-86 4A92 04.10→ 0 261 230 2995

1.6 DI-D, DI-D 4WD 84 06.15-06.18 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.8 DI-D, DI-D 4WD 85/110 4N13 07.12-12.16 0 986 280 7189

2.2 DI-D 4WD 110 4N14 05.13-03.15 0 986 280 7189

04.15-07.18 0 986 280 7219

1.2 MIVEC 59 3A92 03.18→ 0 261 230 3585

1.8 i 16V 85 4G93 SOHC Kat. 05.96-04.97 0 986 JG0 20616

1.9 D Turbo 66 F8Q 05.96-06.00 0 261 210 13711

1.9 DI-D 75/85 F9Q...; F9Q-204 07.00-12.03 0 986 280 48611

0 986 280 41212

1.8 i 16V 85 4G93 SOHC Kat. 05.95-04.97 0 986 JG0 20616

1.9 D Turbo 66 F8Q 05.96-06.00 0 261 210 13711

1.9 DI-D 75/85 F9Q...; F9Q-204 07.00-12.03 0 986 280 48611

0 986 280 41212

1.5 80 4A91 03.06-07.08 0 261 231 187
04.06-07.08 0 261 230 1185

1.5 Turbo 110 4G15T 05.06-07.08 0 261 231 196

1.1 55 3A91 08.04-06.10 0 261 230 1185 0 261 231 187
07.10-12.12 0 261 230 2995

John Cooper Works Coupé [R 58] John Cooper Works Coupé [R 58]

John Cooper Works [F 56] John Cooper Works [F 56]

John Cooper Works GP [R 56] John Cooper Works GP [R 56]

John Cooper Works Paceman [R 61] John Cooper Works Paceman [R 61]

John Cooper Works [R 56] John Cooper Works [R 56]

John Cooper Works Roadster [R 59] John Cooper Works Roadster [R 59]

MITSUBISHI MITSUBISHI

ASX [GA] ASX [GA]

Attrage [A1] Attrage [A1]

Carisma [DA] Carisma [DA]

Carisma Hatchback [DA] Carisma Hatchback [DA]

Colt Cabrio [CZ] Colt Cabrio [CZ]

Colt [CZ] Colt [CZ]
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B626 | MITSUBISHI MITSUBISHI | B627

MITSUBISHI

M M

1.3 70 4A90 04.04-06.10 0 261 230 1185 0 261 231 187
07.10-04.13 0 261 230 2995

1.5 80 4A91 04.04-06.10 0 261 230 1185 0 261 231 187
1.5 DI-D 50/70 OM 639.939 08.04-09.08 0 261 210 17011

1.5 Turbo 110 4G15 01.05-04.13 0 261 231 196

2.0 i Turbo 157 4G63 09.94-08.99 F 00E 170 030

2.2 Di-D S-AWC 109 4N14 03.19→ 0 986 280 7219

2.0 i 16V 104 4G63 08.95-03.98 0 986 JG0 20316

08.95-04.99 F 00E 170 01811 0 986 JG0 821

2.0 Turbo 105 4G63 09.95-08.98 F 00E 170 01811 F 00E 170 030

2.5 i V6-24 118 6A13 10.96-05.03 0 986 JG0 811

2.5 i V6-24 118 6A13 10.96-09.02 0 986 JG0 811

2.4 i 4WD 97 4G64 Kat. 01.96-03.98 0 986 JG0 20316

2.5 DI-D 94-100 4D56 04.10-10.19 0 986 280 7189

2.5 DI-D 4WD 100/123/131 4D56 12.05-12.15 0 986 280 7189

2.4 i 4WD 97 4G64 Kat. 01.96-03.98 0 986 JG0 20316

2.0 i 16V 85 4G63 Kat. 06.94-04.00 0 986 JG0 20116

2.0 i 2WD 65 4G63 Kat. 06.94-12.01 0 986 JG0 20116

2.0 i 2WD 83 4G63 Kat. 06.96-08.97 0 986 JG0 20116

2.4 i 97 4G64 Kat. 12.94-02.98 0 986 JG0 20316

1.6 i 81 4G92 07.99-02.01 0 986 JG0 20616

1.8 i 85 4G93 Kat. 05.96-05.01 0 986 JG0 20616

1.5 80 4A91 03.07-06.10 0 261 230 1185 0 261 231 187
07.10-09.11 0 261 230 2995

1.6 86 4A92 07.10→ 0 261 230 2995

1.5 80 4A91 07.08-06.10 0 261 230 1185 0 261 231 187
1.6 86 4A92 07.10-08.17 0 261 230 2995

1.6 i 16V, i 16V 83 4G92 Kat. 06.92-03.98 0 986 JG0 20616

4WD 

2.2 DI-D 4WD 115 4H... 10.07-12.12 0 986 280 43811

2.2 DI-D, DI-D 4WD 110-121 4N14 04.12-05.15 0 986 280 7189

06.15-09.21 0 986 280 7219

3000 V6 24V 4WD 133 6G728 Kat. 06.94-02.98 0 986 JG0 20316

3.5 V6 24V 4WD 143-154 6G74 Kat. 11.93-02.98 0 986 JG0 20316

11.93-02.00 0 986 JG0 827
3000 V6 24V 123-130 6G728 Kat. 06.94-02.98 0 986 JG0 20316

3.2 DI-D 4WD 118-121 4M41 02.00-08.06 ZDA 9 443 612 89211

Eclipse Eclipse

Eclipse Cross [GK] Eclipse Cross [GK]

Eclipse [D2/3] Eclipse [D2/3]

Eclipse Spyder [D2/D3] Eclipse Spyder [D2/D3]

Galant [EA/EC] Galant [EA/EC]

Galant Station Wagon [EA/EC] Galant Station Wagon [EA/EC]

L 200 Forte [K7] L 200 Forte [K7]

L 200 [KA] L 200 [KA]

L 200 [KB] L 200 [KB]

L 200 [K6/K7] L 200 [K6/K7]

L 300 Truck [P] L 300 Truck [P]

L 300 Van [P] L 300 Van [P]

L 300 Wagon [P] L 300 Wagon [P]

L 400 L 400

Lancer Lancer

Lancer [CK/CP/CN] Lancer [CK/CP/CN]

Lancer [CY/CZ] Lancer [CY/CZ]

Lancer Sportback [CX] Lancer Sportback [CX]

Lancer Station Wagon [CA/CB/CD] Lancer Station Wagon [CA/CB/CD]

Outlander [CW] Outlander [CW]

Outlander [GF] Outlander [GF]

Pajero Cabrio [V] Pajero Cabrio [V]

Pajero [V] Pajero [V]

Pajero [V60; V70] Pajero [V60; V70]
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B626 | MITSUBISHI MITSUBISHI | B627

MITSUBISHI

M M

1.3 70 4A90 04.04-06.10 0 261 230 1185 0 261 231 187
07.10-04.13 0 261 230 2995

1.5 80 4A91 04.04-06.10 0 261 230 1185 0 261 231 187
1.5 DI-D 50/70 OM 639.939 08.04-09.08 0 261 210 17011

1.5 Turbo 110 4G15 01.05-04.13 0 261 231 196

2.0 i Turbo 157 4G63 09.94-08.99 F 00E 170 030

2.2 Di-D S-AWC 109 4N14 03.19→ 0 986 280 7219

2.0 i 16V 104 4G63 08.95-03.98 0 986 JG0 20316

08.95-04.99 F 00E 170 01811 0 986 JG0 821

2.0 Turbo 105 4G63 09.95-08.98 F 00E 170 01811 F 00E 170 030

2.5 i V6-24 118 6A13 10.96-05.03 0 986 JG0 811

2.5 i V6-24 118 6A13 10.96-09.02 0 986 JG0 811

2.4 i 4WD 97 4G64 Kat. 01.96-03.98 0 986 JG0 20316

2.5 DI-D 94-100 4D56 04.10-10.19 0 986 280 7189

2.5 DI-D 4WD 100/123/131 4D56 12.05-12.15 0 986 280 7189

2.4 i 4WD 97 4G64 Kat. 01.96-03.98 0 986 JG0 20316

2.0 i 16V 85 4G63 Kat. 06.94-04.00 0 986 JG0 20116

2.0 i 2WD 65 4G63 Kat. 06.94-12.01 0 986 JG0 20116

2.0 i 2WD 83 4G63 Kat. 06.96-08.97 0 986 JG0 20116

2.4 i 97 4G64 Kat. 12.94-02.98 0 986 JG0 20316

1.6 i 81 4G92 07.99-02.01 0 986 JG0 20616

1.8 i 85 4G93 Kat. 05.96-05.01 0 986 JG0 20616

1.5 80 4A91 03.07-06.10 0 261 230 1185 0 261 231 187
07.10-09.11 0 261 230 2995

1.6 86 4A92 07.10→ 0 261 230 2995

1.5 80 4A91 07.08-06.10 0 261 230 1185 0 261 231 187
1.6 86 4A92 07.10-08.17 0 261 230 2995

1.6 i 16V, i 16V 83 4G92 Kat. 06.92-03.98 0 986 JG0 20616

4WD 

2.2 DI-D 4WD 115 4H... 10.07-12.12 0 986 280 43811

2.2 DI-D, DI-D 4WD 110-121 4N14 04.12-05.15 0 986 280 7189

06.15-09.21 0 986 280 7219

3000 V6 24V 4WD 133 6G728 Kat. 06.94-02.98 0 986 JG0 20316

3.5 V6 24V 4WD 143-154 6G74 Kat. 11.93-02.98 0 986 JG0 20316

11.93-02.00 0 986 JG0 827
3000 V6 24V 123-130 6G728 Kat. 06.94-02.98 0 986 JG0 20316

3.2 DI-D 4WD 118-121 4M41 02.00-08.06 ZDA 9 443 612 89211

Eclipse Eclipse

Eclipse Cross [GK] Eclipse Cross [GK]

Eclipse [D2/3] Eclipse [D2/3]

Eclipse Spyder [D2/D3] Eclipse Spyder [D2/D3]

Galant [EA/EC] Galant [EA/EC]

Galant Station Wagon [EA/EC] Galant Station Wagon [EA/EC]

L 200 Forte [K7] L 200 Forte [K7]

L 200 [KA] L 200 [KA]

L 200 [KB] L 200 [KB]

L 200 [K6/K7] L 200 [K6/K7]

L 300 Truck [P] L 300 Truck [P]

L 300 Van [P] L 300 Van [P]

L 300 Wagon [P] L 300 Wagon [P]

L 400 L 400

Lancer Lancer

Lancer [CK/CP/CN] Lancer [CK/CP/CN]

Lancer [CY/CZ] Lancer [CY/CZ]

Lancer Sportback [CX] Lancer Sportback [CX]

Lancer Station Wagon [CA/CB/CD] Lancer Station Wagon [CA/CB/CD]

Outlander [CW] Outlander [CW]

Outlander [GF] Outlander [GF]

Pajero Cabrio [V] Pajero Cabrio [V]

Pajero [V] Pajero [V]

Pajero [V60; V70] Pajero [V60; V70]
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B628 | MITSUBISHI NISSAN | B629

MITSUBISHI

M N

3.2 DI-D 4WD 118-125/147 4M41 08.12-04.15 0 986 280 7189

05.15-03.21 0 986 280 7219

2.4 i 2WD, i 4WD 94-97 4G64; 4G64 Kat. 12.94-02.98 0 986 JG0 20316

1.8 i, i 16V 4WD 85-90 4G93 Kat. 06.91-03.98 0 986 JG0 20616

2.0 i 16V, i 16V 98-101 4G63 Kat. 06.92-11.00 0 986 JG0 813
4WD 

1.0 52 3A90 11.12→ 0 261 230 3585

1.2 59 3A92 11.12→ 0 261 230 3585

1.9 DI-D 75/85 F9Q 06.00-12.04 0 986 280 48611

0 986 280 41212

3.0 i Bi-Turbo 206-210 6G72 06.92-12.00 0 986 JG0 20916 0 986 JG0 819
4WD/4WS 

1.5 i 74-78 QG15DE 06.99-12.06 0 986 JG1 62711

0 986 JG1 62712

10.03-12.06 0 986 JG1 61815

1.6 i 79 QG16 01.06-11.12 0 280 130 1292

1.4 i 55-64 GA14DE 07.95-04.00 0 280 130 0812

1.6 i 66-73 GA16DE 07.95-04.00 0 280 130 0812

2.0 D 55 CD20 07.95-04.00 0 280 130 0812

2.0 i 105 SR20DE 04.96-04.00 0 280 130 0812 0 986 JG0 830

1.5 D Turbo 60 K9K 10.02-11.06 0 986 280 46211

0 986 280 43312

1.5 i 66 QG15DE 01.00-10.00 0 280 218 00515 0 986 280 232
01.00-07.02 0 280 130 0812 0 986 JG1 62711

0 986 JG1 62712

11.00-07.02 0 280 218 09415

72 QG15DE 08.02-07.04 0 280 218 09415

08.02-11.06 0 280 130 0812 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

08.04-11.06 0 986 JG1 62315

1.8 i 84 QG18DE 01.00-10.00 0 280 218 00515 0 986 280 232
01.00-07.02 0 280 130 0812 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

11.00-07.02 0 280 218 09415

85 QG18DE 08.02-07.04 0 280 218 09415

08.02-11.06 0 280 130 0812 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

08.04-11.06 0 986 JG1 62315

2.2 D Turbo 81 YD22DDT 01.00-02.03 0 280 130 0812 0 280 218 00515 0 986 280 232
82/100 YD22DDT 02.03-11.06 0 280 130 0812 0 986 JG1 62315

1.6 i 81 QG16DE 01.00→ TW 0 986 JG1 62711

1.8 i 88 GA18DE 12.00→ FKW,NOC 0 986 JG1 62711

1.4 i 55-64 GA14DE 07.95-04.00 0 280 130 0812

1.6 i 66-73 GA16DE 07.95-04.00 0 280 130 0812

2.0 D 55 CD20 07.95-04.00 0 280 130 0812

1.5 i 66 QG15DE 04.00-03.01 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

1.8 i 84 QG18DE 04.00-03.01 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

2.2 D Turbo 81 YD22DDT 04.00-03.01 0 280 218 00515 0 986 280 232

Pajero [V80; V90] Pajero [V80; V90]

Space Gear Space Gear

Space Runner Space Runner

Space Wagon [N] Space Wagon [N]

Spacestar [A0] Spacestar [A0]

Spacestar [DG] Spacestar [DG]

3000 GT 3000 GT

NISSAN NISSAN

AD Van [Y11] AD Van [Y11]

Almera [B10] Almera [B10]

Almera Hatchback [N15] Almera Hatchback [N15]

Almera Hatchback [N16E] Almera Hatchback [N16E]

Almera [H14/15/17] Almera [H14/15/17]

Almera [N15] Almera [N15]

Almera [N16] Almera [N16]
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MITSUBISHI

M N

3.2 DI-D 4WD 118-125/147 4M41 08.12-04.15 0 986 280 7189

05.15-03.21 0 986 280 7219

2.4 i 2WD, i 4WD 94-97 4G64; 4G64 Kat. 12.94-02.98 0 986 JG0 20316

1.8 i, i 16V 4WD 85-90 4G93 Kat. 06.91-03.98 0 986 JG0 20616

2.0 i 16V, i 16V 98-101 4G63 Kat. 06.92-11.00 0 986 JG0 813
4WD 

1.0 52 3A90 11.12→ 0 261 230 3585

1.2 59 3A92 11.12→ 0 261 230 3585

1.9 DI-D 75/85 F9Q 06.00-12.04 0 986 280 48611

0 986 280 41212

3.0 i Bi-Turbo 206-210 6G72 06.92-12.00 0 986 JG0 20916 0 986 JG0 819
4WD/4WS 

1.5 i 74-78 QG15DE 06.99-12.06 0 986 JG1 62711

0 986 JG1 62712

10.03-12.06 0 986 JG1 61815

1.6 i 79 QG16 01.06-11.12 0 280 130 1292

1.4 i 55-64 GA14DE 07.95-04.00 0 280 130 0812

1.6 i 66-73 GA16DE 07.95-04.00 0 280 130 0812

2.0 D 55 CD20 07.95-04.00 0 280 130 0812

2.0 i 105 SR20DE 04.96-04.00 0 280 130 0812 0 986 JG0 830

1.5 D Turbo 60 K9K 10.02-11.06 0 986 280 46211

0 986 280 43312

1.5 i 66 QG15DE 01.00-10.00 0 280 218 00515 0 986 280 232
01.00-07.02 0 280 130 0812 0 986 JG1 62711

0 986 JG1 62712

11.00-07.02 0 280 218 09415

72 QG15DE 08.02-07.04 0 280 218 09415

08.02-11.06 0 280 130 0812 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

08.04-11.06 0 986 JG1 62315

1.8 i 84 QG18DE 01.00-10.00 0 280 218 00515 0 986 280 232
01.00-07.02 0 280 130 0812 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

11.00-07.02 0 280 218 09415

85 QG18DE 08.02-07.04 0 280 218 09415

08.02-11.06 0 280 130 0812 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

08.04-11.06 0 986 JG1 62315

2.2 D Turbo 81 YD22DDT 01.00-02.03 0 280 130 0812 0 280 218 00515 0 986 280 232
82/100 YD22DDT 02.03-11.06 0 280 130 0812 0 986 JG1 62315

1.6 i 81 QG16DE 01.00→ TW 0 986 JG1 62711

1.8 i 88 GA18DE 12.00→ FKW,NOC 0 986 JG1 62711

1.4 i 55-64 GA14DE 07.95-04.00 0 280 130 0812

1.6 i 66-73 GA16DE 07.95-04.00 0 280 130 0812

2.0 D 55 CD20 07.95-04.00 0 280 130 0812

1.5 i 66 QG15DE 04.00-03.01 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

1.8 i 84 QG18DE 04.00-03.01 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

2.2 D Turbo 81 YD22DDT 04.00-03.01 0 280 218 00515 0 986 280 232

Pajero [V80; V90] Pajero [V80; V90]

Space Gear Space Gear

Space Runner Space Runner

Space Wagon [N] Space Wagon [N]

Spacestar [A0] Spacestar [A0]

Spacestar [DG] Spacestar [DG]

3000 GT 3000 GT

NISSAN NISSAN

AD Van [Y11] AD Van [Y11]

Almera [B10] Almera [B10]

Almera Hatchback [N15] Almera Hatchback [N15]

Almera Hatchback [N16E] Almera Hatchback [N16E]

Almera [H14/15/17] Almera [H14/15/17]

Almera [N15] Almera [N15]

Almera [N16] Almera [N16]
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NISSAN

N N

1.5 D Turbo 60 K9K 10.02-11.06 0 986 280 46211

0 986 280 43312

1.5 i 66 QG15DE 03.01-07.02 0 280 130 0812 0 280 218 09415 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

72 QG15DE 08.02-07.04 0 280 218 09415

08.02-11.06 0 280 130 0812 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

08.04-11.06 0 986 JG1 62315

1.8 i 84 QG18DE 03.01-07.02 0 280 130 0812 0 280 218 09415 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

85 QG18DE 08.02-07.04 0 280 218 09415

08.02-11.06 0 280 130 0812 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

08.04-11.06 0 986 JG1 62315

2.2 D Turbo 81 YD22DDT 03.01-02.03 0 280 130 0812 0 280 218 00515 0 986 280 232
82/100 YD22DDT 02.03-11.06 0 280 130 0812 0 986 JG1 62315

1.8 i 84-85 QG18DE 05.00-11.00 0 280 218 00515 0 986 280 232
05.00-12.05 0 280 130 0812 0 986 JG1 62711

0 986 JG1 62712

12.00-07.04 0 280 218 09415

08.04-12.05 0 986 JG1 62315

2.0 i 99-100 SR20DE 05.00-01.03 0 280 130 0812 0 280 218 09615 0 986 JG0 830
2.2 D Turbo 81-84 YD22DDTI 05.00-01.03 0 280 130 0812 0 280 218 00515 0 986 280 232

82/100 YD22DDTI 02.03-12.05 0 986 JG1 62315

3.5 i 198 VQ35DE 12.07→ 0 986 JG1 61815

2.4 i 112-116 KA24DE 09.97-08.01 0 280 130 0812

2.5 i 131 QR25DE 09.01-12.06 0 986 JG1 61815

0 280 130 0812

05.05-12.06 0 280 130 1292

3.5 i 183 VQ35DE 09.01-01.04 0 280 130 0812

09.01-10.06 RAB 0 986 JG1 62812

02.04-10.06 0 280 130 1292

03.04-12.06 0 280 130 1292 TW 0 986 JG1 61815 HI 0 986 JG1 62812

0 986 JG1 62415 HI 0 986 JG1 62812

2.5 i 127-138 QR25DE 08.07-05.12 0 986 JG1 61815

3.5 i 201 VQ35DE 08.07-05.12 0 986 JG1 61815

2.4 i 110-112 KA24DE 09.92-08.97 0 280 130 0812 0 986 JG0 830

5.6 236 VK56DE 10.04-08.11 0 986 JG1 61815

10.04→ 0 280 130 1292 TW 0 986 JG1 62712

5.6 4x4 236 VK56DE 10.04-06.11 0 986 JG1 61815

10.04→ 0 280 130 1292 0 986 JG1 62712

1.5 i 80 HR15DE 12.05-12.12 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.4 i 112 KA24DE 07.93-09.97 0 986 JG0 830

3.0 D Turbo 81/88 BD30Ti 10.98-08.06 0 281 002 19111

2.5 D Turbo 81-90 YD25DDTI 09.06-10.11 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

90 YD25DDTI 11.11-08.16 0 986 JG1 61815

0 280 130 0812

96-100 YD25DDTI 09.06-10.11 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

100 YD25DDTI 11.11-08.16 0 986 JG1 61815

0 280 130 0812

107 YD25DDTI 03.15-08.16 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

3.0 D Turbo 110 ZD30DDTI 09.06-08.16 0 986 JG1 61815

0 280 130 0812

3.0 TD 110 ZD30DDTI 03.11→ 0 986 JG1 61815

Almera [N16E] Almera [N16E]

Almera Tino [V10M] Almera Tino [V10M]

Altima Coupé [L32] Altima Coupé [L32]

Altima [L30] Altima [L30]

Altima [L31] Altima [L31]

Altima [L32] Altima [L32]

Altima [U13] Altima [U13]

Armada [TA60] Armada [TA60]

Bluebird Sylphy [G11] Bluebird Sylphy [G11]

Bluebird [U13] Bluebird [U13]

Cabstar E [TLO] Cabstar E [TLO]

Cabstar [F24] Cabstar [F24]
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NISSAN

N N

1.5 D Turbo 60 K9K 10.02-11.06 0 986 280 46211

0 986 280 43312

1.5 i 66 QG15DE 03.01-07.02 0 280 130 0812 0 280 218 09415 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

72 QG15DE 08.02-07.04 0 280 218 09415

08.02-11.06 0 280 130 0812 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

08.04-11.06 0 986 JG1 62315

1.8 i 84 QG18DE 03.01-07.02 0 280 130 0812 0 280 218 09415 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

85 QG18DE 08.02-07.04 0 280 218 09415

08.02-11.06 0 280 130 0812 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

08.04-11.06 0 986 JG1 62315

2.2 D Turbo 81 YD22DDT 03.01-02.03 0 280 130 0812 0 280 218 00515 0 986 280 232
82/100 YD22DDT 02.03-11.06 0 280 130 0812 0 986 JG1 62315

1.8 i 84-85 QG18DE 05.00-11.00 0 280 218 00515 0 986 280 232
05.00-12.05 0 280 130 0812 0 986 JG1 62711

0 986 JG1 62712

12.00-07.04 0 280 218 09415

08.04-12.05 0 986 JG1 62315

2.0 i 99-100 SR20DE 05.00-01.03 0 280 130 0812 0 280 218 09615 0 986 JG0 830
2.2 D Turbo 81-84 YD22DDTI 05.00-01.03 0 280 130 0812 0 280 218 00515 0 986 280 232

82/100 YD22DDTI 02.03-12.05 0 986 JG1 62315

3.5 i 198 VQ35DE 12.07→ 0 986 JG1 61815

2.4 i 112-116 KA24DE 09.97-08.01 0 280 130 0812

2.5 i 131 QR25DE 09.01-12.06 0 986 JG1 61815

0 280 130 0812

05.05-12.06 0 280 130 1292

3.5 i 183 VQ35DE 09.01-01.04 0 280 130 0812

09.01-10.06 RAB 0 986 JG1 62812

02.04-10.06 0 280 130 1292

03.04-12.06 0 280 130 1292 TW 0 986 JG1 61815 HI 0 986 JG1 62812

0 986 JG1 62415 HI 0 986 JG1 62812

2.5 i 127-138 QR25DE 08.07-05.12 0 986 JG1 61815

3.5 i 201 VQ35DE 08.07-05.12 0 986 JG1 61815

2.4 i 110-112 KA24DE 09.92-08.97 0 280 130 0812 0 986 JG0 830

5.6 236 VK56DE 10.04-08.11 0 986 JG1 61815

10.04→ 0 280 130 1292 TW 0 986 JG1 62712

5.6 4x4 236 VK56DE 10.04-06.11 0 986 JG1 61815

10.04→ 0 280 130 1292 0 986 JG1 62712

1.5 i 80 HR15DE 12.05-12.12 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.4 i 112 KA24DE 07.93-09.97 0 986 JG0 830

3.0 D Turbo 81/88 BD30Ti 10.98-08.06 0 281 002 19111

2.5 D Turbo 81-90 YD25DDTI 09.06-10.11 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

90 YD25DDTI 11.11-08.16 0 986 JG1 61815

0 280 130 0812

96-100 YD25DDTI 09.06-10.11 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

100 YD25DDTI 11.11-08.16 0 986 JG1 61815

0 280 130 0812

107 YD25DDTI 03.15-08.16 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

3.0 D Turbo 110 ZD30DDTI 09.06-08.16 0 986 JG1 61815

0 280 130 0812

3.0 TD 110 ZD30DDTI 03.11→ 0 986 JG1 61815

Almera [N16E] Almera [N16E]

Almera Tino [V10M] Almera Tino [V10M]

Altima Coupé [L32] Altima Coupé [L32]

Altima [L30] Altima [L30]

Altima [L31] Altima [L31]

Altima [L32] Altima [L32]

Altima [U13] Altima [U13]

Armada [TA60] Armada [TA60]

Bluebird Sylphy [G11] Bluebird Sylphy [G11]

Bluebird [U13] Bluebird [U13]

Cabstar E [TLO] Cabstar E [TLO]

Cabstar [F24] Cabstar [F24]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 NISSANBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023
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NISSAN

N N

3.0 DDTI 96/110 ZD30DDTI 11.16→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

3.2 70 QD32 10.99→ 0 280 130 0812

4.5 127 TB45E 08.07→ 0 280 130 0812

1.5 dCi 81 K9K 10.09-03.11 0 281 002 9966 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7169 0 986 280 44111

1.6 81 HR16DE 08.09-03.11 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.5 dCi 63-66 K9K 10.10-10.13 EU5 0 281 002 9966

10.10→ IPK 0 986 280 7169 0 986 280 44111

11.13→ NE6 0 281 006 1086

78-81 K9K 01.11→ IPK 0 986 280 7169 0 986 280 44111

1.6 81 HR16DE 01.11→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.7 D 65-66 TD27 05.00→ 0 280 130 0812

3.0 162 VQ30DE 03.96-11.00 0 280 130 0812 0 986 JG0 31515 0 986 JG0 830

3.8 Nismo 4x4, 357/390/404/ VR38DETT 12.08→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

Turbo, Turbo 4x4, 419/441
Turbo 4X4  

3.8 4x4 441 VR38DETT 07.14-08.16 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.5 D Turbo, D 98 YD25DDTI 01.06→ TW 0 280 130 0812

Turbo 4x4 

1.9 dCi 80 59-60 F9Q 77... 07.02-06.10 0 986 280 45411

0 986 280 41212

01.03-06.10 0 281 002 5936

2.2 dCi 90 66 G9T 7... 07.02-06.10 0 986 280 41212

2.5 dCi 100 73-74 G9U... 11.03-06.10 0 986 280 41212

Mot.-Nr. G9U 650 11.03-06.10 0 281 002 5666

2.5 dCi 120 84-88 G9U... 07.02-06.10 0 986 280 41212

Mot.-Typ G9U 632, 07.02-06.10 0 281 002 5666

Mot.-Typ G9U 650
2.5 dCi 150 107 G9U 632 (MY) 09.06-06.10 0 281 002 5666 0 986 280 41212

1.2 DIG-T 85 HRA2DDT 05.14-12.18 0 281 002 5665

0 281 006 0286

1.5 dCi 81 K9K 07.10-09.11 0 281 002 9966

07.10-12.18 0 281 002 5665 0 986 280 44111

0 986 280 7169 0 986 280 44111

10.11-05.14 0 281 002 5666

K9K 6... 05.13-05.14 0 281 002 5666

05.13-12.19 0 281 002 5665 0 986 280 44111

0 986 280 7169 0 986 280 44111

1.6 69/83-86 HR16DE 07.10-05.14 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62612

06.14-12.18 0 986 JG1 61815

1.6 DIG-T, DIG-T 140/147 MR16DDT 07.10-05.14 0 986 JG1 61215

4x4 07.10-12.17 TSG 0 280 130 1292

1.6 DIG-T NISMO, 157/160 MR16DDT 08.14-12.18 TSG 0 280 130 1292 0 986 JG1 61215

DIG-T NISMO 4x4 

1.1 i 8V, i 16V 44/55-56 D4F 7...; D7F 7... 07.03-03.09 0 986 280 41111

1.4 i 55 K7J 07.03-03.09 0 986 280 41111

1.5 D Turbo 60 40-45 K9K 71... 07.03-03.09 0 986 280 43312

Mot.-Typ K9K 710 07.03-03.09 KZS 0 986 280 46211

Mot.-Typ K9K 714 07.03-03.09 0 986 280 48811

Cabstar NT400 [F24] Cabstar NT400 [F24]

Cabstar 20 Cabstar 20

Civilian [W41] Civilian [W41]

Cube [Z12] Cube [Z12]

Evalia [M20M] Evalia [M20M]

Frontier [D22] Frontier [D22]

Gloria [Y33] Gloria [Y33]

GT-R Coupé [R35] GT-R Coupé [R35]

GT-R Nismo Coupé [R35] GT-R Nismo Coupé [R35]

Hardbody [D22] Hardbody [D22]

Interstar [X70] Interstar [X70]

Juke [F15] Juke [F15]

Kubistar [X76] Kubistar [X76]
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NISSAN

N N

3.0 DDTI 96/110 ZD30DDTI 11.16→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

3.2 70 QD32 10.99→ 0 280 130 0812

4.5 127 TB45E 08.07→ 0 280 130 0812

1.5 dCi 81 K9K 10.09-03.11 0 281 002 9966 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7169 0 986 280 44111

1.6 81 HR16DE 08.09-03.11 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.5 dCi 63-66 K9K 10.10-10.13 EU5 0 281 002 9966

10.10→ IPK 0 986 280 7169 0 986 280 44111

11.13→ NE6 0 281 006 1086

78-81 K9K 01.11→ IPK 0 986 280 7169 0 986 280 44111

1.6 81 HR16DE 01.11→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.7 D 65-66 TD27 05.00→ 0 280 130 0812

3.0 162 VQ30DE 03.96-11.00 0 280 130 0812 0 986 JG0 31515 0 986 JG0 830

3.8 Nismo 4x4, 357/390/404/ VR38DETT 12.08→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

Turbo, Turbo 4x4, 419/441
Turbo 4X4  

3.8 4x4 441 VR38DETT 07.14-08.16 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.5 D Turbo, D 98 YD25DDTI 01.06→ TW 0 280 130 0812

Turbo 4x4 

1.9 dCi 80 59-60 F9Q 77... 07.02-06.10 0 986 280 45411

0 986 280 41212

01.03-06.10 0 281 002 5936

2.2 dCi 90 66 G9T 7... 07.02-06.10 0 986 280 41212

2.5 dCi 100 73-74 G9U... 11.03-06.10 0 986 280 41212

Mot.-Nr. G9U 650 11.03-06.10 0 281 002 5666

2.5 dCi 120 84-88 G9U... 07.02-06.10 0 986 280 41212

Mot.-Typ G9U 632, 07.02-06.10 0 281 002 5666

Mot.-Typ G9U 650
2.5 dCi 150 107 G9U 632 (MY) 09.06-06.10 0 281 002 5666 0 986 280 41212

1.2 DIG-T 85 HRA2DDT 05.14-12.18 0 281 002 5665

0 281 006 0286

1.5 dCi 81 K9K 07.10-09.11 0 281 002 9966

07.10-12.18 0 281 002 5665 0 986 280 44111

0 986 280 7169 0 986 280 44111

10.11-05.14 0 281 002 5666

K9K 6... 05.13-05.14 0 281 002 5666

05.13-12.19 0 281 002 5665 0 986 280 44111

0 986 280 7169 0 986 280 44111

1.6 69/83-86 HR16DE 07.10-05.14 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62612

06.14-12.18 0 986 JG1 61815

1.6 DIG-T, DIG-T 140/147 MR16DDT 07.10-05.14 0 986 JG1 61215

4x4 07.10-12.17 TSG 0 280 130 1292

1.6 DIG-T NISMO, 157/160 MR16DDT 08.14-12.18 TSG 0 280 130 1292 0 986 JG1 61215

DIG-T NISMO 4x4 

1.1 i 8V, i 16V 44/55-56 D4F 7...; D7F 7... 07.03-03.09 0 986 280 41111

1.4 i 55 K7J 07.03-03.09 0 986 280 41111

1.5 D Turbo 60 40-45 K9K 71... 07.03-03.09 0 986 280 43312

Mot.-Typ K9K 710 07.03-03.09 KZS 0 986 280 46211

Mot.-Typ K9K 714 07.03-03.09 0 986 280 48811

Cabstar NT400 [F24] Cabstar NT400 [F24]

Cabstar 20 Cabstar 20

Civilian [W41] Civilian [W41]

Cube [Z12] Cube [Z12]

Evalia [M20M] Evalia [M20M]

Frontier [D22] Frontier [D22]

Gloria [Y33] Gloria [Y33]

GT-R Coupé [R35] GT-R Coupé [R35]

GT-R Nismo Coupé [R35] GT-R Nismo Coupé [R35]

Hardbody [D22] Hardbody [D22]

Interstar [X70] Interstar [X70]

Juke [F15] Juke [F15]

Kubistar [X76] Kubistar [X76]
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NISSAN

N N

1.5 D Turbo 70 48-50 K9K 7... 07.03-03.09 0 986 280 43312

Mot.-Typ K9K 700, 07.03-03.09 KZS 0 986 280 46211

Mot.-Typ K9K 704
Mot.-Typ K9K 716 07.03-03.09 0 986 280 48811

1.5 D Turbo 80 60-62 K9K 7... 07.03-03.09 0 986 280 43312

Mot.-Typ K9K 702 07.03-03.09 KZS 0 986 280 46211

Mot.-Typ K9K 718 07.03-03.09 0 986 280 48811

1.6 i 70-71 K4M 75... 
Mot.-Typ K4M 750, 07.03-03.09 TW 0 986 280 41011

Mot.-Typ K4M 752
Mot.-Typ K4M 753 07.03-03.09 0 986 280 45411

1.6 80 HR16DE 10.07→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

3.5 195 VQ35DE 09.03-08.08 0 280 130 1292 RAB 0 986 JG1 62812

3.5 213 VQ35DE 07.09-08.10 0 986 JG1 61815

3.5 221 VQ35DE 06.15→ 0 986 JG1 61415

2.0 i 103 VQ20DE 10.94-01.00 0 280 130 0812 0 986 JG0 31515 0 986 JG0 830
3.0 i 142 VQ30DE 10.94-01.00 0 280 130 0812 0 986 JG0 31515 0 986 JG0 830

2.0 i 103 VQ20DE 01.00-01.06 0 280 130 0812

3.0 i 147 VQ30DE 01.96→ 0 986 JG0 31515 0 986 JG0 830
01.00-01.06 0 280 130 0812

1.4 i 65 CR14DE 09.05-10.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62811

0 986 JG1 62712

1.6 i 81 HR16DE 09.05-10.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.0 i 40-44 CG10DE 01.96-10.02 0 280 130 0812

07.00-10.02 0 261 210 20111 0 280 122 01413

0 232 103 03312 0 280 122 01413

1.3 i 55 CG13DE 05.95-07.00 0 280 130 0812

1.4 i 60 CGA3DE 07.00-10.02 0 280 130 0812 0 261 210 20111 0 280 122 01413

0 232 103 03312 0 280 122 01413

1.0 i 48 CG10DE 11.02-05.05 0 280 130 0812 0 986 JG1 62811

0 986 JG1 62712

1.2 i 48/59 CG12DE; CR12DE 11.02-10.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62811

0 986 JG1 62712

1.4 i 65 CGA3DE; CR14DE 11.02-10.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62811

0 986 JG1 62712

1.5 D Turbo 48-50 K9K 03.05-05.05 0 986 280 46211

05.05-09.07 0 986 280 43312

10.05-09.07 0 986 280 48811

0 281 002 9966

Komp.Nr. 8200688406 06.05-09.07 0 986 280 46211

60-63 K9K 27... 03.05-09.05 0 986 280 46211

05.05-09.09 0 986 280 43312

10.05-10.10 TW 0 281 002 5666

Mot.-Typ K9K 270 10.05-10.10 0 986 280 46211

10.09-10.10 0 986 280 43312

Mot.-Typ K9K 276 10.05-07.08 0 986 280 48811

08.08-10.10 0 986 280 44111

1.6 i 81 HR16DE 06.05-10.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.2 DIG-S 72 HR12DDR 03.11-06.13 0 986 JG1 61315

03.11-10.15 0 280 130 1292

07.13-10.15 0 986 JG1 61415

1.2 i 59 HR12DE 05.10-10.15 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62611

0 986 JG1 62612

Livina [L10] Livina [L10]

Maxima [A34] Maxima [A34]

Maxima [A35] Maxima [A35]

Maxima [A36] Maxima [A36]

Maxima QX [A32] Maxima QX [A32]

Maxima QX [CA33] Maxima QX [CA33]

Micra CC [K12E] Micra CC [K12E]

Micra [K11E] Micra [K11E]

Micra [K12E] Micra [K12E]

Micra [K13K] Micra [K13K]
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B634 | NISSAN NISSAN | B635

NISSAN

N N

1.5 D Turbo 70 48-50 K9K 7... 07.03-03.09 0 986 280 43312

Mot.-Typ K9K 700, 07.03-03.09 KZS 0 986 280 46211

Mot.-Typ K9K 704
Mot.-Typ K9K 716 07.03-03.09 0 986 280 48811

1.5 D Turbo 80 60-62 K9K 7... 07.03-03.09 0 986 280 43312

Mot.-Typ K9K 702 07.03-03.09 KZS 0 986 280 46211

Mot.-Typ K9K 718 07.03-03.09 0 986 280 48811

1.6 i 70-71 K4M 75... 
Mot.-Typ K4M 750, 07.03-03.09 TW 0 986 280 41011

Mot.-Typ K4M 752
Mot.-Typ K4M 753 07.03-03.09 0 986 280 45411

1.6 80 HR16DE 10.07→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

3.5 195 VQ35DE 09.03-08.08 0 280 130 1292 RAB 0 986 JG1 62812

3.5 213 VQ35DE 07.09-08.10 0 986 JG1 61815

3.5 221 VQ35DE 06.15→ 0 986 JG1 61415

2.0 i 103 VQ20DE 10.94-01.00 0 280 130 0812 0 986 JG0 31515 0 986 JG0 830
3.0 i 142 VQ30DE 10.94-01.00 0 280 130 0812 0 986 JG0 31515 0 986 JG0 830

2.0 i 103 VQ20DE 01.00-01.06 0 280 130 0812

3.0 i 147 VQ30DE 01.96→ 0 986 JG0 31515 0 986 JG0 830
01.00-01.06 0 280 130 0812

1.4 i 65 CR14DE 09.05-10.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62811

0 986 JG1 62712

1.6 i 81 HR16DE 09.05-10.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.0 i 40-44 CG10DE 01.96-10.02 0 280 130 0812

07.00-10.02 0 261 210 20111 0 280 122 01413

0 232 103 03312 0 280 122 01413

1.3 i 55 CG13DE 05.95-07.00 0 280 130 0812

1.4 i 60 CGA3DE 07.00-10.02 0 280 130 0812 0 261 210 20111 0 280 122 01413

0 232 103 03312 0 280 122 01413

1.0 i 48 CG10DE 11.02-05.05 0 280 130 0812 0 986 JG1 62811

0 986 JG1 62712

1.2 i 48/59 CG12DE; CR12DE 11.02-10.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62811

0 986 JG1 62712

1.4 i 65 CGA3DE; CR14DE 11.02-10.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62811

0 986 JG1 62712

1.5 D Turbo 48-50 K9K 03.05-05.05 0 986 280 46211

05.05-09.07 0 986 280 43312

10.05-09.07 0 986 280 48811

0 281 002 9966

Komp.Nr. 8200688406 06.05-09.07 0 986 280 46211

60-63 K9K 27... 03.05-09.05 0 986 280 46211

05.05-09.09 0 986 280 43312

10.05-10.10 TW 0 281 002 5666

Mot.-Typ K9K 270 10.05-10.10 0 986 280 46211

10.09-10.10 0 986 280 43312

Mot.-Typ K9K 276 10.05-07.08 0 986 280 48811

08.08-10.10 0 986 280 44111

1.6 i 81 HR16DE 06.05-10.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.2 DIG-S 72 HR12DDR 03.11-06.13 0 986 JG1 61315

03.11-10.15 0 280 130 1292

07.13-10.15 0 986 JG1 61415

1.2 i 59 HR12DE 05.10-10.15 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62611

0 986 JG1 62612

Livina [L10] Livina [L10]

Maxima [A34] Maxima [A34]

Maxima [A35] Maxima [A35]

Maxima [A36] Maxima [A36]

Maxima QX [A32] Maxima QX [A32]

Maxima QX [CA33] Maxima QX [CA33]

Micra CC [K12E] Micra CC [K12E]

Micra [K11E] Micra [K11E]

Micra [K12E] Micra [K12E]

Micra [K13K] Micra [K13K]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 NISSANBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B636 | NISSAN NISSAN | B637

NISSAN

N N

1.5 74 HR15DE 05.11-10.15 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815 TW 0 986 JG1 62611

1.2 59 HR12DE 10.15-12.19 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62611

0 986 JG1 62612

72 HR12DDR 10.15-12.19 0 280 130 1292 0 986 JG1 61415

0.9 IG-T 66 HR09DET 01.17-12.19 0 281 006 0286

1.0 DIG-T 86 HR10DDT 12.18-10.20 0 281 006 0286

1.5 DCI 66 K9K 01.17-06.17 NE6 0 281 006 1086

01.17-12.19 0 986 280 44111

3.5 i 4x4 172 VQ35DE 11.04-12.08 0 280 130 0812 0 986 JG1 62415 HI 0 986 JG1 62812

3.5 4x4 180 VQ35DE 09.02-10.07 0 986 JG1 61815 HI 0 986 JG1 62812

2.5 dCi 4x4 140 YD25DDTI 05.10-06.15 TW 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

3.5 , 4x4 188-195/198 VQ35DE 06.08-06.16 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.5 4x4 172 QR25DER 06.16→ 0 986 JG1 61315

3.5 , 4x4 183 VQ35DE 06.16→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61415

2.3 dCi 4x4 120 M9T 11.15→ 0 281 006 3916

2.5 dCi, dCi 4x4 106/120/126- YD25DDTI 05.05-06.14 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

128/140
3.0 dCi 4x4 170 V9X 05.10-06.14 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 7169 0 986 280 44111

2.5 dCi 106/140 YD25DDTI 05.15→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

3.0 dCi 4x4 170 V9X 05.15→ 0 281 002 9616 0 986 280 44111

2.5 dCi 4x4 128 YD25DDTI 08.07-08.14 0 986 JG1 61815

2.3 dCi 4x4 116-140 YS23 11.15→ 0 281 006 3916

1.4 65 CR14DE 01.06-08.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 62811

0 986 JG1 62712

1.5 dCi 70 50 K9K 01.06-12.08 0 986 280 48811

0 281 002 9966 0 986 280 43312

1.5 dCi 86 63 K9K 01.06-07.08 0 986 280 48811

01.06-10.09 0 986 280 43312

01.06-09.11 0 281 002 9966

01.06-12.11 0 281 002 5665

0 986 280 7169

08.08-12.11 0 986 280 44111

10.11-12.11 0 281 002 5666

1.5 dCi 90 66 K9K 11.10-09.11 0 281 002 9966

11.10-08.14 0 986 280 7169 0 986 280 44111

10.11-08.14 0 281 002 5666

1.5 dCi 105 76 K9K 01.08-07.08 0 986 280 48811

01.08-10.09 0 986 280 43312

01.08-09.11 0 281 002 9966

01.08-08.13 0 281 002 5665

0 986 280 7169

08.08-08.13 0 986 280 44111

10.11-08.13 0 281 002 5666

1.6 81 HR16DE 01.06-08.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.2 59 HR12DE 08.13-03.14 0 280 130 0812

08.13→ 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62612

1.2 DIG-S 65-72 HR12DDR 12.13→ 0 986 JG1 61415

1.5 DCi Turbo 66 K9K 12.13-06.17 NE6 0 281 006 1086

12.13→ IKV,NE6 0 261 230 5799 0 986 280 44111

Micra [K13KK] Micra [K13KK]

Micra [K14FR] Micra [K14FR]

Murano [Z50] Murano [Z50]

Murano [Z51] Murano [Z51]

Murano [Z52] Murano [Z52]

Navara [D23M] Navara [D23M]

Navara [D40] Navara [D40]

Navara [D40M] Navara [D40M]

Navara [D40T] Navara [D40T]

Navara NP300 [D23M] Navara NP300 [D23M]

Note [E11] Note [E11]

Note [E12] Note [E12]
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B636 | NISSAN NISSAN | B637

NISSAN

N N

1.5 74 HR15DE 05.11-10.15 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815 TW 0 986 JG1 62611

1.2 59 HR12DE 10.15-12.19 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62611

0 986 JG1 62612

72 HR12DDR 10.15-12.19 0 280 130 1292 0 986 JG1 61415

0.9 IG-T 66 HR09DET 01.17-12.19 0 281 006 0286

1.0 DIG-T 86 HR10DDT 12.18-10.20 0 281 006 0286

1.5 DCI 66 K9K 01.17-06.17 NE6 0 281 006 1086

01.17-12.19 0 986 280 44111

3.5 i 4x4 172 VQ35DE 11.04-12.08 0 280 130 0812 0 986 JG1 62415 HI 0 986 JG1 62812

3.5 4x4 180 VQ35DE 09.02-10.07 0 986 JG1 61815 HI 0 986 JG1 62812

2.5 dCi 4x4 140 YD25DDTI 05.10-06.15 TW 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

3.5 , 4x4 188-195/198 VQ35DE 06.08-06.16 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.5 4x4 172 QR25DER 06.16→ 0 986 JG1 61315

3.5 , 4x4 183 VQ35DE 06.16→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61415

2.3 dCi 4x4 120 M9T 11.15→ 0 281 006 3916

2.5 dCi, dCi 4x4 106/120/126- YD25DDTI 05.05-06.14 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

128/140
3.0 dCi 4x4 170 V9X 05.10-06.14 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 7169 0 986 280 44111

2.5 dCi 106/140 YD25DDTI 05.15→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

3.0 dCi 4x4 170 V9X 05.15→ 0 281 002 9616 0 986 280 44111

2.5 dCi 4x4 128 YD25DDTI 08.07-08.14 0 986 JG1 61815

2.3 dCi 4x4 116-140 YS23 11.15→ 0 281 006 3916

1.4 65 CR14DE 01.06-08.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 62811

0 986 JG1 62712

1.5 dCi 70 50 K9K 01.06-12.08 0 986 280 48811

0 281 002 9966 0 986 280 43312

1.5 dCi 86 63 K9K 01.06-07.08 0 986 280 48811

01.06-10.09 0 986 280 43312

01.06-09.11 0 281 002 9966

01.06-12.11 0 281 002 5665

0 986 280 7169

08.08-12.11 0 986 280 44111

10.11-12.11 0 281 002 5666

1.5 dCi 90 66 K9K 11.10-09.11 0 281 002 9966

11.10-08.14 0 986 280 7169 0 986 280 44111

10.11-08.14 0 281 002 5666

1.5 dCi 105 76 K9K 01.08-07.08 0 986 280 48811

01.08-10.09 0 986 280 43312

01.08-09.11 0 281 002 9966

01.08-08.13 0 281 002 5665

0 986 280 7169

08.08-08.13 0 986 280 44111

10.11-08.13 0 281 002 5666

1.6 81 HR16DE 01.06-08.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.2 59 HR12DE 08.13-03.14 0 280 130 0812

08.13→ 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62612

1.2 DIG-S 65-72 HR12DDR 12.13→ 0 986 JG1 61415

1.5 DCi Turbo 66 K9K 12.13-06.17 NE6 0 281 006 1086

12.13→ IKV,NE6 0 261 230 5799 0 986 280 44111

Micra [K13KK] Micra [K13KK]

Micra [K14FR] Micra [K14FR]

Murano [Z50] Murano [Z50]

Murano [Z51] Murano [Z51]

Murano [Z52] Murano [Z52]

Navara [D23M] Navara [D23M]

Navara [D40] Navara [D40]

Navara [D40M] Navara [D40M]

Navara [D40T] Navara [D40T]

Navara NP300 [D23M] Navara NP300 [D23M]

Note [E11] Note [E11]

Note [E12] Note [E12]
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NISSAN

N N

2.5 dCi, dCi 4x4 98 YD25 08.10→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

35.15 110 ZD30VNT 12.13→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

56.15 110 ZD30VNT 12.13→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

65.15 110 ZD30VNT 12.13→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

75.18 130 ZD30TT 01.14→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.5 dCi 63 K9K 08.09-09.09 0 986 280 43312

08.09-05.10 0 281 002 5666 0 986 280 44111

1.6 81 HR16DE 08.09-05.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.5 dCi 63 K9K 11.09-01.13 0 281 002 5666 0 986 280 44111

66-81 K9K 10.10-10.13 0 986 280 7169

10.10→ 0 281 002 5665 0 986 280 44111

0 281 002 9966 0 986 280 44111

Teilenr. 20827 00Q0G 11.13→ IKV,NE6 0 261 230 5799

78 K9K 01.11-10.13 0 281 002 5665 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7169 0 986 280 44111

1.6 81 HR16DE 11.09→ 0 986 JG1 61815

0 280 130 0812

1.6 dCi 70/89/92/107 R9M 09.16→ 0 281 006 3916 0 986 280 44111

2.3 dCi 145 107 M9T 710 01.20→ 0 281 006 3916 0 986 280 48911

2.3 dCi, dCi 100 74/92/107-110 M9T 6...; M9T 8... 09.11→ 0 281 006 3916 0 986 280 48911

FWD, dCi 100 
RWD, dCi 125 
FWD, dCi 125 
RWD, dCi 150 
FWD, dCi 150 RWD  
2.3 dCi, dCi 165 120 M9T 70... 07.14→ 0 281 006 3916

RWD 

2.3 dCi 110, dCi 81/96/99/107/ M9T 8...; M9T 710 12.15→ 0 281 006 3916 0 986 280 48911

130 FWD, dCi 130 110/120/125/
RWD, dCi 135, dCi 132
145, dCi 150, dCi 
165, dCi 170, dCi 
180     

3.3 i 110-125 VG33E 09.95→ 0 986 JG0 830
123-125 VG33E 09.95-01.00 0 986 JG0 830

02.00-08.00 0 986 JG0 833
125 VG33E 09.95-02.00 0 986 JG0 830

09.95-04.06 0 280 130 0812

03.00-04.06 0 986 JG0 833
3.3 i 4x4 110-125 VG33E 10.97-02.00 0 986 JG0 830

10.97-07.02 0 280 130 0812

03.00-07.02 0 986 JG0 833
3.5 i 162 VQ35DE 07.00-07.04 0 280 130 0812

09.02-07.04 0 986 JG1 20715

3.5 4x4 162 VQ35DE 07.02-07.04 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

08.02-05.03 0 280 218 09615

06.03-07.04 0 986 JG1 61815

2.5 dCi 4x4 120-128/140 YD25DDTI 01.05-11.14 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

3.0 dCi 4x4 170 V9X 05.10-11.14 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 7169 0 986 280 44111

4.0 198 VQ40DE 08.04-08.11 0 986 JG1 61815

08.04-08.12 RAB 0 986 JG1 62812

NP300 [D22SS] NP300 [D22SS]

NT500 [G40M] NT500 [G40M]

NV200 [M20] NV200 [M20]

NV200 [M20M] NV200 [M20M]

NV300 [X82] NV300 [X82]

NV400 [X6] NV400 [X6]

NV400 [X62] NV400 [X62]

NV400 [X62B] NV400 [X62B]

Pathfinder [R50] Pathfinder [R50]

Pathfinder [R51] Pathfinder [R51]
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NISSAN

N N

2.5 dCi, dCi 4x4 98 YD25 08.10→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

35.15 110 ZD30VNT 12.13→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

56.15 110 ZD30VNT 12.13→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

65.15 110 ZD30VNT 12.13→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

75.18 130 ZD30TT 01.14→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.5 dCi 63 K9K 08.09-09.09 0 986 280 43312

08.09-05.10 0 281 002 5666 0 986 280 44111

1.6 81 HR16DE 08.09-05.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.5 dCi 63 K9K 11.09-01.13 0 281 002 5666 0 986 280 44111

66-81 K9K 10.10-10.13 0 986 280 7169

10.10→ 0 281 002 5665 0 986 280 44111

0 281 002 9966 0 986 280 44111

Teilenr. 20827 00Q0G 11.13→ IKV,NE6 0 261 230 5799

78 K9K 01.11-10.13 0 281 002 5665 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7169 0 986 280 44111

1.6 81 HR16DE 11.09→ 0 986 JG1 61815

0 280 130 0812

1.6 dCi 70/89/92/107 R9M 09.16→ 0 281 006 3916 0 986 280 44111

2.3 dCi 145 107 M9T 710 01.20→ 0 281 006 3916 0 986 280 48911

2.3 dCi, dCi 100 74/92/107-110 M9T 6...; M9T 8... 09.11→ 0 281 006 3916 0 986 280 48911

FWD, dCi 100 
RWD, dCi 125 
FWD, dCi 125 
RWD, dCi 150 
FWD, dCi 150 RWD  
2.3 dCi, dCi 165 120 M9T 70... 07.14→ 0 281 006 3916

RWD 

2.3 dCi 110, dCi 81/96/99/107/ M9T 8...; M9T 710 12.15→ 0 281 006 3916 0 986 280 48911

130 FWD, dCi 130 110/120/125/
RWD, dCi 135, dCi 132
145, dCi 150, dCi 
165, dCi 170, dCi 
180     

3.3 i 110-125 VG33E 09.95→ 0 986 JG0 830
123-125 VG33E 09.95-01.00 0 986 JG0 830

02.00-08.00 0 986 JG0 833
125 VG33E 09.95-02.00 0 986 JG0 830

09.95-04.06 0 280 130 0812

03.00-04.06 0 986 JG0 833
3.3 i 4x4 110-125 VG33E 10.97-02.00 0 986 JG0 830

10.97-07.02 0 280 130 0812

03.00-07.02 0 986 JG0 833
3.5 i 162 VQ35DE 07.00-07.04 0 280 130 0812

09.02-07.04 0 986 JG1 20715

3.5 4x4 162 VQ35DE 07.02-07.04 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

08.02-05.03 0 280 218 09615

06.03-07.04 0 986 JG1 61815

2.5 dCi 4x4 120-128/140 YD25DDTI 01.05-11.14 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

3.0 dCi 4x4 170 V9X 05.10-11.14 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 7169 0 986 280 44111

4.0 198 VQ40DE 08.04-08.11 0 986 JG1 61815

08.04-08.12 RAB 0 986 JG1 62812

NP300 [D22SS] NP300 [D22SS]

NT500 [G40M] NT500 [G40M]

NV200 [M20] NV200 [M20]

NV200 [M20M] NV200 [M20M]

NV300 [X82] NV300 [X82]

NV400 [X6] NV400 [X6]

NV400 [X62] NV400 [X62]

NV400 [X62B] NV400 [X62B]

Pathfinder [R50] Pathfinder [R50]

Pathfinder [R51] Pathfinder [R51]
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4.0 4x4 198 VQ40DE 09.04-09.12 0 280 130 1292 RAB 0 986 JG1 62812

06.05-01.10 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815 RAB 0 986 JG1 62812

01.06-08.11 0 986 JG1 61815

2.5 4x4 172 QR25DER 09.14-08.15 0 986 JG1 61315

3.5 4x4 183 VQ35DE 09.14-08.15 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.8 D Turbo 95-96 RD28TI 10.97-02.00 0 280 130 0812

2.8 D Turbo 4x4 95-96 RD28TI 10.97-02.00 0 986 JG0 31515

3.0 dCi 4x4 118 ZD30DDTI 01.07-03.10 TW 0 280 130 0812 0 986 JG1 62415 0 986 280 43312

3.0 Di Hardtop 116 ZD30DDTI 02.00-03.10 0 280 130 0812

4x4, Di 4x4 08.04-03.10 0 986 JG1 62415

4.5 i 147 TB45E 08.97→ 0 986 JG0 830
4.8 180-185 TB48DE 10.02-03.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62215

4.8 i 4x4 190 TB48DE 08.04→ 0 280 130 0812

5.6 4x4 233-298 VK56VD 03.10→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.4 i, i 4WD 88/98 KA24DE; KA24E 02.98-01.08 0 280 130 0812

2.5 D, D Turbo 61/76 TD25; TD25TI 02.98-11.01 0 280 130 0812

4WD 
2.5 D Turbo, D 98 YD25 11.01-01.08 TW 0 280 130 0812

Turbo 4WD 
2.5 dCi, dCi 4x4 98 YD25DDTI 02.08-12.11 TW 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

3.2 D 4WD 76 QD32 02.97-12.07 0 280 130 0812

1.9 dCi 80 59-60 F9Q 762 07.02-12.07 0 986 280 41212

RAS 0 986 280 48611

01.03-12.07 0 281 002 5936

1.9 dCi 100 74 F9Q 760 07.02-12.07 0 986 280 41212

RAS 0 986 280 48611

2.0 dCi 90, dCi 66/84-85 M9R... 10.06-08.16 TW 0 281 002 5666 0 986 280 48911

115 0 281 006 3916 0 986 280 48911

2.5 dCi 135 99 G9U 730 09.03-11.11 0 281 002 5526 0 986 280 41212

2.5 dCi 150 107-110 G9U 630 10.06-08.16 0 986 280 41212

Mot.-Typ G9U 630 10.06-08.16 0 281 002 5666

Mot.-Typ G9U 730 10.06-08.16 0 281 002 5526

1.6 i 66-73 GA16DE 06.96-12.01 0 280 130 0812

78 QG16DE 09.00-12.01 0 280 130 0812 0 280 218 09415 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

1.8 i 84 QG18DE 06.99-09.00 0 280 218 00515 0 986 280 232
06.99-12.01 0 280 130 0812 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

10.00-12.01 0 280 218 09415

2.0 D Turbo 66 CD20T 06.96-12.01 0 280 130 0812

10.97-12.01 0 281 002 20715 0 986 284 012
2.0 i 85/96 SR20DE 06.96-10.97 0 280 130 0812 0 986 JG0 830

96 SR20DEL 10.97-06.99 0 280 130 0812 0 986 JG0 830
103 SR20DE 06.99-12.01 0 280 130 0812 0 280 218 09615 0 986 JG0 830

2.0 i GT 110 SR20DE 06.96-10.97 0 280 130 0812 0 986 JG0 830
SR20DEH 10.97-06.99 0 280 130 0812 0 986 JG0 830

1.6 78-80 QG16DE 05.02-06.04 0 280 218 09415

05.02-06.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62711

07.04-06.10 0 986 JG1 62315

1.8 85 QG18DE 05.02-06.04 0 280 218 09415

05.02-07.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62711

07.04-07.10 0 986 JG1 62315

1.9 D Turbo 85-88 F9Q 01.03-07.10 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

2.0 103 QR20DE 05.02-06.04 0 280 218 09615

05.02-07.10 0 280 130 0812

07.04-07.10 0 986 JG1 62415

Pathfinder [R52R] Pathfinder [R52R]

Patrol GR [Y61] Patrol GR [Y61]

Patrol [Y62] Patrol [Y62]

Pickup [D22] Pickup [D22]

Primastar [X83] Primastar [X83]

Primera Hatchback [P11E] Primera Hatchback [P11E]

Primera Hatchback [P12E] Primera Hatchback [P12E]
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4.0 4x4 198 VQ40DE 09.04-09.12 0 280 130 1292 RAB 0 986 JG1 62812

06.05-01.10 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815 RAB 0 986 JG1 62812

01.06-08.11 0 986 JG1 61815

2.5 4x4 172 QR25DER 09.14-08.15 0 986 JG1 61315

3.5 4x4 183 VQ35DE 09.14-08.15 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.8 D Turbo 95-96 RD28TI 10.97-02.00 0 280 130 0812

2.8 D Turbo 4x4 95-96 RD28TI 10.97-02.00 0 986 JG0 31515

3.0 dCi 4x4 118 ZD30DDTI 01.07-03.10 TW 0 280 130 0812 0 986 JG1 62415 0 986 280 43312

3.0 Di Hardtop 116 ZD30DDTI 02.00-03.10 0 280 130 0812

4x4, Di 4x4 08.04-03.10 0 986 JG1 62415

4.5 i 147 TB45E 08.97→ 0 986 JG0 830
4.8 180-185 TB48DE 10.02-03.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62215

4.8 i 4x4 190 TB48DE 08.04→ 0 280 130 0812

5.6 4x4 233-298 VK56VD 03.10→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.4 i, i 4WD 88/98 KA24DE; KA24E 02.98-01.08 0 280 130 0812

2.5 D, D Turbo 61/76 TD25; TD25TI 02.98-11.01 0 280 130 0812

4WD 
2.5 D Turbo, D 98 YD25 11.01-01.08 TW 0 280 130 0812

Turbo 4WD 
2.5 dCi, dCi 4x4 98 YD25DDTI 02.08-12.11 TW 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

3.2 D 4WD 76 QD32 02.97-12.07 0 280 130 0812

1.9 dCi 80 59-60 F9Q 762 07.02-12.07 0 986 280 41212

RAS 0 986 280 48611

01.03-12.07 0 281 002 5936

1.9 dCi 100 74 F9Q 760 07.02-12.07 0 986 280 41212

RAS 0 986 280 48611

2.0 dCi 90, dCi 66/84-85 M9R... 10.06-08.16 TW 0 281 002 5666 0 986 280 48911

115 0 281 006 3916 0 986 280 48911

2.5 dCi 135 99 G9U 730 09.03-11.11 0 281 002 5526 0 986 280 41212

2.5 dCi 150 107-110 G9U 630 10.06-08.16 0 986 280 41212

Mot.-Typ G9U 630 10.06-08.16 0 281 002 5666

Mot.-Typ G9U 730 10.06-08.16 0 281 002 5526

1.6 i 66-73 GA16DE 06.96-12.01 0 280 130 0812

78 QG16DE 09.00-12.01 0 280 130 0812 0 280 218 09415 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

1.8 i 84 QG18DE 06.99-09.00 0 280 218 00515 0 986 280 232
06.99-12.01 0 280 130 0812 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

10.00-12.01 0 280 218 09415

2.0 D Turbo 66 CD20T 06.96-12.01 0 280 130 0812

10.97-12.01 0 281 002 20715 0 986 284 012
2.0 i 85/96 SR20DE 06.96-10.97 0 280 130 0812 0 986 JG0 830

96 SR20DEL 10.97-06.99 0 280 130 0812 0 986 JG0 830
103 SR20DE 06.99-12.01 0 280 130 0812 0 280 218 09615 0 986 JG0 830

2.0 i GT 110 SR20DE 06.96-10.97 0 280 130 0812 0 986 JG0 830
SR20DEH 10.97-06.99 0 280 130 0812 0 986 JG0 830

1.6 78-80 QG16DE 05.02-06.04 0 280 218 09415

05.02-06.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62711

07.04-06.10 0 986 JG1 62315

1.8 85 QG18DE 05.02-06.04 0 280 218 09415

05.02-07.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62711

07.04-07.10 0 986 JG1 62315

1.9 D Turbo 85-88 F9Q 01.03-07.10 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

2.0 103 QR20DE 05.02-06.04 0 280 218 09615

05.02-07.10 0 280 130 0812

07.04-07.10 0 986 JG1 62415

Pathfinder [R52R] Pathfinder [R52R]

Patrol GR [Y61] Patrol GR [Y61]

Patrol [Y62] Patrol [Y62]

Pickup [D22] Pickup [D22]

Primastar [X83] Primastar [X83]

Primera Hatchback [P11E] Primera Hatchback [P11E]

Primera Hatchback [P12E] Primera Hatchback [P12E]
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2.2 D Turbo 93 YD22DDT 05.02-06.04 0 280 218 00515 0 986 280 232
05.02-08.10 0 280 130 0812

07.04-08.10 0 986 JG1 62315

100-102 YD22DDT 01.03-09.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62315

2.0 i 103 SR20DE 01.01-01.01 0 986 JG0 830
02.01-01.02 0 280 218 09615

1.6 78-80 QG16DE 12.01-06.04 0 280 218 09415

12.01-06.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62711

07.04-06.10 0 986 JG1 62315

1.8 85 QG18DE 12.01-06.04 0 280 218 09415

12.01-06.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62711

07.04-06.10 0 986 JG1 62315

1.9 D Turbo 85-88 F9Q 01.03-07.10 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

2.0 103 QR20DE 12.01-06.04 0 280 218 09615

12.01-07.10 0 280 130 0812

07.04-07.10 0 986 JG1 62415

2.2 D Turbo 93 YD22DDT 12.01-06.04 0 280 218 00515 0 986 280 232
12.01-08.10 0 280 130 0812

07.04-08.10 0 986 JG1 62315

100-102 YD22DDT 01.03-09.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62315

1.6 i 66-73 GA16DE 06.96-12.01 0 280 130 0812

78 QG16DE 09.00-12.01 0 280 130 0812 0 280 218 09415 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

1.8 i 84 QG18DE 06.99-09.00 0 280 218 00515 0 986 280 232
06.99-12.01 0 280 130 0812 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

10.00-12.01 0 280 218 09415

2.0 D Turbo 66 CD20T 06.96-12.01 0 280 130 0812

10.97-12.01 0 281 002 20715 0 986 284 012
2.0 i 85/96 SR20DE 06.96-10.97 0 280 130 0812 0 986 JG0 830

96 SR20DEL 10.97-06.99 0 280 130 0812 0 986 JG0 830
103 SR20DE 06.99-12.01 0 280 130 0812 0 280 218 09615 0 986 JG0 830

2.0 i GT 110 SR20DE 06.96-10.97 0 280 130 0812 0 986 JG0 830
SR20DEH 10.97-06.99 0 280 130 0812 0 986 JG0 830

1.6 80 QG16DE 12.01-06.04 0 280 218 09415

12.01-06.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62712

07.04-06.10 0 986 JG1 62315

1.8 85 QG18DE 12.01-06.04 0 280 218 09415

12.01-06.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62712

07.04-06.10 0 986 JG1 62315

1.9 D Turbo 85-88 F9Q 01.03-07.10 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

2.0 103 QR20DE 12.01-06.04 0 280 218 09615

12.01-07.10 0 280 130 0812

07.04-07.10 0 986 JG1 62415

2.2 D Turbo 93 YD22DDT 12.01-06.04 0 280 218 00515 0 986 280 232
12.01-08.10 0 280 130 0812

07.04-08.10 0 986 JG1 62315

100-102 YD22DDT 01.03-09.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62315

1.6 i 66/73 GA16DE 01.98-12.01 0 280 130 0812

1.8 i 84 QG18DE 06.99-09.00 0 280 218 00515 0 986 280 232
06.99-12.01 0 280 130 0812 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

10.00-12.01 0 280 218 09415

2.0 D Turbo 66 CD20T 01.98-12.01 0 280 130 0812 0 281 002 20715 0 986 284 012
2.0 i 85/96 SR20DE 01.98-06.99 0 280 130 0812 0 986 JG0 830

103 SR20DE 06.99-12.01 0 280 130 0812 0 280 218 09615 0 986 JG0 830

2.0 i 85-92 SR20De 07.94-12.97 0 986 JG0 830

Primera [P11E] Primera [P11E]

Primera [P12E] Primera [P12E]

Primera Sedan [P11E] Primera Sedan [P11E]

Primera Wagon [P12E] Primera Wagon [P12E]

Primera Wagon [WP11E] Primera Wagon [WP11E]

Primera Wagon [W10] Primera Wagon [W10]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 NISSANBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B642 | NISSAN NISSAN | B643

NISSAN

N N

2.2 D Turbo 93 YD22DDT 05.02-06.04 0 280 218 00515 0 986 280 232
05.02-08.10 0 280 130 0812

07.04-08.10 0 986 JG1 62315

100-102 YD22DDT 01.03-09.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62315

2.0 i 103 SR20DE 01.01-01.01 0 986 JG0 830
02.01-01.02 0 280 218 09615

1.6 78-80 QG16DE 12.01-06.04 0 280 218 09415

12.01-06.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62711

07.04-06.10 0 986 JG1 62315

1.8 85 QG18DE 12.01-06.04 0 280 218 09415

12.01-06.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62711

07.04-06.10 0 986 JG1 62315

1.9 D Turbo 85-88 F9Q 01.03-07.10 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

2.0 103 QR20DE 12.01-06.04 0 280 218 09615

12.01-07.10 0 280 130 0812

07.04-07.10 0 986 JG1 62415

2.2 D Turbo 93 YD22DDT 12.01-06.04 0 280 218 00515 0 986 280 232
12.01-08.10 0 280 130 0812

07.04-08.10 0 986 JG1 62315

100-102 YD22DDT 01.03-09.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62315

1.6 i 66-73 GA16DE 06.96-12.01 0 280 130 0812

78 QG16DE 09.00-12.01 0 280 130 0812 0 280 218 09415 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

1.8 i 84 QG18DE 06.99-09.00 0 280 218 00515 0 986 280 232
06.99-12.01 0 280 130 0812 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

10.00-12.01 0 280 218 09415

2.0 D Turbo 66 CD20T 06.96-12.01 0 280 130 0812

10.97-12.01 0 281 002 20715 0 986 284 012
2.0 i 85/96 SR20DE 06.96-10.97 0 280 130 0812 0 986 JG0 830

96 SR20DEL 10.97-06.99 0 280 130 0812 0 986 JG0 830
103 SR20DE 06.99-12.01 0 280 130 0812 0 280 218 09615 0 986 JG0 830

2.0 i GT 110 SR20DE 06.96-10.97 0 280 130 0812 0 986 JG0 830
SR20DEH 10.97-06.99 0 280 130 0812 0 986 JG0 830

1.6 80 QG16DE 12.01-06.04 0 280 218 09415

12.01-06.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62712

07.04-06.10 0 986 JG1 62315

1.8 85 QG18DE 12.01-06.04 0 280 218 09415

12.01-06.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62712

07.04-06.10 0 986 JG1 62315

1.9 D Turbo 85-88 F9Q 01.03-07.10 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

2.0 103 QR20DE 12.01-06.04 0 280 218 09615

12.01-07.10 0 280 130 0812

07.04-07.10 0 986 JG1 62415

2.2 D Turbo 93 YD22DDT 12.01-06.04 0 280 218 00515 0 986 280 232
12.01-08.10 0 280 130 0812

07.04-08.10 0 986 JG1 62315

100-102 YD22DDT 01.03-09.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 62315

1.6 i 66/73 GA16DE 01.98-12.01 0 280 130 0812

1.8 i 84 QG18DE 06.99-09.00 0 280 218 00515 0 986 280 232
06.99-12.01 0 280 130 0812 FKW,NOC 0 986 JG1 62711

10.00-12.01 0 280 218 09415

2.0 D Turbo 66 CD20T 01.98-12.01 0 280 130 0812 0 281 002 20715 0 986 284 012
2.0 i 85/96 SR20DE 01.98-06.99 0 280 130 0812 0 986 JG0 830

103 SR20DE 06.99-12.01 0 280 130 0812 0 280 218 09615 0 986 JG0 830

2.0 i 85-92 SR20De 07.94-12.97 0 986 JG0 830

Primera [P11E] Primera [P11E]

Primera [P12E] Primera [P12E]

Primera Sedan [P11E] Primera Sedan [P11E]

Primera Wagon [P12E] Primera Wagon [P12E]

Primera Wagon [WP11E] Primera Wagon [WP11E]

Primera Wagon [W10] Primera Wagon [W10]
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1.2 DIG-T 85 HRA2DDT 07.14→ 0 281 006 0286

1.5 dCi 81 K9K 6... 07.14-06.17 NE6 0 281 006 1086

07.14→ 0 986 280 44111

1.6 86 GA16DE 08.95-06.00 0 280 130 0812

2.0 i 105 SR20DE 08.95-06.00 0 280 130 1292 0 986 JG0 830

1.3 65 QG13DE 12.99-07.09 0 280 130 0812 0 986 JG1 62711

0 986 JG1 62712

07.03-07.09 TW 0 986 JG1 61815

0 986 JG1 62315

1.6 83 QG16DE 12.99-07.09 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62712

1.6 i 81 QG16DE 01.00-12.11 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62711

0 986 JG1 62712

1.8 92 QG18DE 12.99-07.09 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62711

0 986 JG1 62712

1.6 81-86 GA16DE 08.95-06.00 0 280 130 0812

1.5 dCi 76-78 K9K 12.06-06.08 0 986 280 48811

12.06-10.09 0 986 280 43312

12.06-12.13 0 281 002 5666

07.08-12.13 0 986 280 44111

81 K9K 01.10-12.13 0 281 002 5666 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7169 0 986 280 44111

1.6 84 HR16DE 12.06-12.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

86 HR16DE 11.10-12.13 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62612

1.6 dCi, dCi 4x4 96 R9M 07.11-12.13 0 281 006 1086 0 986 280 44111

IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

2.0 , 4x4 103-104 MR20DE 12.06-12.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.0 dCi, dCi 4x4 110 M9R 04.07-08.10 IPK 0 261 230 5799

04.07-12.13 0 281 006 3916 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

09.10-12.13 EU5,IPK 0 986 280 7169

IPK,NE5 0 261 230 5799

1.2 DIG-Ti 85 HRA2DDT 12.13-09.19 0 281 002 5665

0 281 006 0286

1.5 dCi 81-85 K9K 12.13→ NE6 0 281 006 1086 0 986 280 44111

1.6 dCi, dCi 4x4 96 R9M 12.13-09.19 0 986 280 44111

2.0 102 MR20DD 12.13-09.19 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

1.2 H5F 10.15→ 0 281 006 0286

1.6 96 R9M 10.15-06.17 0 281 006 1086

10.15-01.19 0 986 280 44111

2.0 , 4x4 106/130 MR20DD 10.15→ TSG 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

1.5 dCi 78 K9K 08.08-10.09 0 986 280 43312

08.08-12.13 0 281 002 5666 0 986 280 44111

81 K9K 01.10-12.13 0 281 002 5666 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7169 0 986 280 44111

1.6 84 HR16DE 08.08-12.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

86 HR16DE 11.10-12.13 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62612

1.6 dCi, dCi 4x4 96 R9M 07.11-12.13 0 281 006 1086 0 986 280 44111

IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

2.0 , 4x4 104 MR20DE 08.08-12.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.0 dCi, dCi 4x4 110 M9R 08.08-08.10 IPK 0 261 230 5799

08.08-12.13 0 281 006 3916 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

09.10-12.13 EU5,IPK 0 986 280 7169

IPK,NE5 0 261 230 5799

3.0 113 VG30E 10.95-09.98 0 280 130 0812

Pulsar [C13] Pulsar [C13]

Pulsar Hatchback [N15] Pulsar Hatchback [N15]

Pulsar [N16] Pulsar [N16]

Pulsar Sedan [N15] Pulsar Sedan [N15]

Qashqai [J10] Qashqai [J10]

Qashqai [J11E] Qashqai [J11E]

Qashqai [J11R] Qashqai [J11R]

Qashqai+2 [JJ10] Qashqai+2 [JJ10]

Quest [V40] Quest [V40]
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1.2 DIG-T 85 HRA2DDT 07.14→ 0 281 006 0286

1.5 dCi 81 K9K 6... 07.14-06.17 NE6 0 281 006 1086

07.14→ 0 986 280 44111

1.6 86 GA16DE 08.95-06.00 0 280 130 0812

2.0 i 105 SR20DE 08.95-06.00 0 280 130 1292 0 986 JG0 830

1.3 65 QG13DE 12.99-07.09 0 280 130 0812 0 986 JG1 62711

0 986 JG1 62712

07.03-07.09 TW 0 986 JG1 61815

0 986 JG1 62315

1.6 83 QG16DE 12.99-07.09 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62712

1.6 i 81 QG16DE 01.00-12.11 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62711

0 986 JG1 62712

1.8 92 QG18DE 12.99-07.09 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62711

0 986 JG1 62712

1.6 81-86 GA16DE 08.95-06.00 0 280 130 0812

1.5 dCi 76-78 K9K 12.06-06.08 0 986 280 48811

12.06-10.09 0 986 280 43312

12.06-12.13 0 281 002 5666

07.08-12.13 0 986 280 44111

81 K9K 01.10-12.13 0 281 002 5666 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7169 0 986 280 44111

1.6 84 HR16DE 12.06-12.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

86 HR16DE 11.10-12.13 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62612

1.6 dCi, dCi 4x4 96 R9M 07.11-12.13 0 281 006 1086 0 986 280 44111

IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

2.0 , 4x4 103-104 MR20DE 12.06-12.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.0 dCi, dCi 4x4 110 M9R 04.07-08.10 IPK 0 261 230 5799

04.07-12.13 0 281 006 3916 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

09.10-12.13 EU5,IPK 0 986 280 7169

IPK,NE5 0 261 230 5799

1.2 DIG-Ti 85 HRA2DDT 12.13-09.19 0 281 002 5665

0 281 006 0286

1.5 dCi 81-85 K9K 12.13→ NE6 0 281 006 1086 0 986 280 44111

1.6 dCi, dCi 4x4 96 R9M 12.13-09.19 0 986 280 44111

2.0 102 MR20DD 12.13-09.19 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

1.2 H5F 10.15→ 0 281 006 0286

1.6 96 R9M 10.15-06.17 0 281 006 1086

10.15-01.19 0 986 280 44111

2.0 , 4x4 106/130 MR20DD 10.15→ TSG 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

1.5 dCi 78 K9K 08.08-10.09 0 986 280 43312

08.08-12.13 0 281 002 5666 0 986 280 44111

81 K9K 01.10-12.13 0 281 002 5666 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7169 0 986 280 44111

1.6 84 HR16DE 08.08-12.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

86 HR16DE 11.10-12.13 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62612

1.6 dCi, dCi 4x4 96 R9M 07.11-12.13 0 281 006 1086 0 986 280 44111

IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

2.0 , 4x4 104 MR20DE 08.08-12.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.0 dCi, dCi 4x4 110 M9R 08.08-08.10 IPK 0 261 230 5799

08.08-12.13 0 281 006 3916 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

09.10-12.13 EU5,IPK 0 986 280 7169

IPK,NE5 0 261 230 5799

3.0 113 VG30E 10.95-09.98 0 280 130 0812

Pulsar [C13] Pulsar [C13]

Pulsar Hatchback [N15] Pulsar Hatchback [N15]

Pulsar [N16] Pulsar [N16]

Pulsar Sedan [N15] Pulsar Sedan [N15]

Qashqai [J10] Qashqai [J10]

Qashqai [J11E] Qashqai [J11E]

Qashqai [J11R] Qashqai [J11R]

Qashqai+2 [JJ10] Qashqai+2 [JJ10]

Quest [V40] Quest [V40]
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3.3 125 VG33E 09.98-09.00 TW 0 280 130 0812 0 986 JG1 61515 0 986 JG0 833
09.98-08.02 0 280 130 0812 0 986 JG1 61515 0 986 JG0 833

2.5 4x4 127 QR25DE 08.07→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

4.5 147 TB45E 11.03-12.09 0 280 130 0812 0 986 JG0 830
TB45S 08.97-12.05 0 986 JG0 830

1.6 85 GA16DE 11.94-12.99 0 280 130 0812

2.0 104 SR20DE 09.97-08.98 0 986 JG0 830

1.8 94 QG18DE 01.00-08.02 0 280 218 15215

2.0 CVT 104 MR20DE 10.06→ 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

1.6 86 HR16DE 09.14-03.16 0 986 JG1 61815

10.15-03.16 0 280 130 1292

1.6 86 HR16DE 05.16→ 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62612

1.6 i 71 GA16DE 07.96-11.01 0 280 130 0812

2.0 i 93-96 SR20DE 07.92-11.01 0 986 JG0 830
07.96-11.01 0 280 130 0812

1.6 88 QG16 03.06-03.13 0 280 130 1292

1.5 i 77 GA15DE 01.94-10.98 0 280 130 0812

1.6 i 88 GA16DE 08.97→ 0 280 130 0812

2.0 D 56 CD20 01.94-09.99 0 280 130 0812

1.6 i 81 QG16DE 10.00→ FKW,NOC 0 986 JG1 62711

1.5 73 HR15DE 12.11-05.14 0 986 JG1 62612

12.11-06.15 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

1.6 82 GA16DE 08.97-12.04 0 280 130 0812

2.0 100 QR20DE 04.06-02.08 0 280 130 0812 0 986 JG1 62415

2.3 127 VQ23DE 04.06-02.08 0 280 130 0812 0 986 JG1 62415 HI 0 986 JG1 62812

3.5 180 VQ35DE 07.06-02.08 0 280 130 0812 0 986 JG1 62415 HI 0 986 JG1 62812

2.5 , i, 4x4 123/132-136 QR25DE; VQ25DE 02.08-02.14 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

3.5 180-185 VQ35DE 02.08-12.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.4 i 4x4 87 KA24E 05.96-12.06 0 280 130 0812

2.7 D Turbo 4x4 91-92 TD27Ti 01.96-12.06 0 280 130 0812

11.97-12.06 GS 0 281 002 19111

10.00-02.02 GS 0 281 002 20715 0 986 284 012
GS,WW 0 281 002 44015

03.02-05.03 0 281 002 59415

06.03-12.06 0 281 002 59715

92 TD27Ti 10.97-12.06 GS 0 281 002 20715 0 986 284 012
11.98→ 0 281 002 20715 0 986 284 012

3.0 D Turbo 4x4 113 ZD30 02.02-12.04 0 281 002 59415

02.02-12.06 0 280 130 0812

1.5 dCi 78 K9K 02.07-06.08 0 986 280 48811

02.07-10.09 0 986 280 43312

02.07-03.10 0 281 002 9966

07.08-03.10 0 986 280 44111

1.5 i 80 HR15DE 09.04-08.12 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

Quest [V41] Quest [V41]

Rogue [S35] Rogue [S35]

Safari [Y61] Safari [Y61]

Sentra [B14] Sentra [B14]

Sentra [B15] Sentra [B15]

Sentra [B16] Sentra [B16]

Sentra [B17R] Sentra [B17R]

Sentra [B17RR] Sentra [B17RR]

Serena [C23] Serena [C23]

Sunny [B10RS] Sunny [B10RS]

Sunny [B14] Sunny [B14]

Sunny Neo [N16] Sunny Neo [N16]

Sunny [N17K] Sunny [N17K]

Sunny Saloon [B14] Sunny Saloon [B14]

Teana [J31] Teana [J31]

Teana [J32] Teana [J32]

Terrano II [R20] Terrano II [R20]

Tiida [C11] Tiida [C11]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 NISSANBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B646 | NISSAN NISSAN | B647

NISSAN

N N

3.3 125 VG33E 09.98-09.00 TW 0 280 130 0812 0 986 JG1 61515 0 986 JG0 833
09.98-08.02 0 280 130 0812 0 986 JG1 61515 0 986 JG0 833

2.5 4x4 127 QR25DE 08.07→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

4.5 147 TB45E 11.03-12.09 0 280 130 0812 0 986 JG0 830
TB45S 08.97-12.05 0 986 JG0 830

1.6 85 GA16DE 11.94-12.99 0 280 130 0812

2.0 104 SR20DE 09.97-08.98 0 986 JG0 830

1.8 94 QG18DE 01.00-08.02 0 280 218 15215

2.0 CVT 104 MR20DE 10.06→ 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

1.6 86 HR16DE 09.14-03.16 0 986 JG1 61815

10.15-03.16 0 280 130 1292

1.6 86 HR16DE 05.16→ 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62612

1.6 i 71 GA16DE 07.96-11.01 0 280 130 0812

2.0 i 93-96 SR20DE 07.92-11.01 0 986 JG0 830
07.96-11.01 0 280 130 0812

1.6 88 QG16 03.06-03.13 0 280 130 1292

1.5 i 77 GA15DE 01.94-10.98 0 280 130 0812

1.6 i 88 GA16DE 08.97→ 0 280 130 0812

2.0 D 56 CD20 01.94-09.99 0 280 130 0812

1.6 i 81 QG16DE 10.00→ FKW,NOC 0 986 JG1 62711

1.5 73 HR15DE 12.11-05.14 0 986 JG1 62612

12.11-06.15 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

1.6 82 GA16DE 08.97-12.04 0 280 130 0812

2.0 100 QR20DE 04.06-02.08 0 280 130 0812 0 986 JG1 62415

2.3 127 VQ23DE 04.06-02.08 0 280 130 0812 0 986 JG1 62415 HI 0 986 JG1 62812

3.5 180 VQ35DE 07.06-02.08 0 280 130 0812 0 986 JG1 62415 HI 0 986 JG1 62812

2.5 , i, 4x4 123/132-136 QR25DE; VQ25DE 02.08-02.14 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

3.5 180-185 VQ35DE 02.08-12.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.4 i 4x4 87 KA24E 05.96-12.06 0 280 130 0812

2.7 D Turbo 4x4 91-92 TD27Ti 01.96-12.06 0 280 130 0812

11.97-12.06 GS 0 281 002 19111

10.00-02.02 GS 0 281 002 20715 0 986 284 012
GS,WW 0 281 002 44015

03.02-05.03 0 281 002 59415

06.03-12.06 0 281 002 59715

92 TD27Ti 10.97-12.06 GS 0 281 002 20715 0 986 284 012
11.98→ 0 281 002 20715 0 986 284 012

3.0 D Turbo 4x4 113 ZD30 02.02-12.04 0 281 002 59415

02.02-12.06 0 280 130 0812

1.5 dCi 78 K9K 02.07-06.08 0 986 280 48811

02.07-10.09 0 986 280 43312

02.07-03.10 0 281 002 9966

07.08-03.10 0 986 280 44111

1.5 i 80 HR15DE 09.04-08.12 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

Quest [V41] Quest [V41]

Rogue [S35] Rogue [S35]

Safari [Y61] Safari [Y61]

Sentra [B14] Sentra [B14]

Sentra [B15] Sentra [B15]

Sentra [B16] Sentra [B16]

Sentra [B17R] Sentra [B17R]

Sentra [B17RR] Sentra [B17RR]

Serena [C23] Serena [C23]

Sunny [B10RS] Sunny [B10RS]

Sunny [B14] Sunny [B14]

Sunny Neo [N16] Sunny Neo [N16]

Sunny [N17K] Sunny [N17K]

Sunny Saloon [B14] Sunny Saloon [B14]

Teana [J31] Teana [J31]

Teana [J32] Teana [J32]

Terrano II [R20] Terrano II [R20]

Tiida [C11] Tiida [C11]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 NISSANBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B648 | NISSAN NISSAN | B649

NISSAN

N N

1.6 81 HR16DE 02.07-03.11 0 986 JG1 61815

02.07→ 0 280 130 0812

1.8 93 MR18DE 02.07-03.10 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

1.8 i 93-94 MR18DE 01.05-08.12 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.6 86 HR16DE 04.15→ 0 986 JG1 61815

10.15→ 0 280 130 1292

Teilenr. 23731 1HC1A 04.15→ 0 986 JG1 62612

1.5 dCi 78 K9K 03.07-06.08 0 986 280 48811

03.07-10.09 0 986 280 43312

03.07-03.10 0 281 002 9966

07.08-03.10 0 986 280 44111

1.6 81 HR16DE 03.07-03.11 0 986 JG1 61815

03.07→ 0 280 130 0812

1.8 92/93 MR18DE 06.06-07.13 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

1.5 i 80 HR15DE 10.04-10.12 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.6 81-84 HR16DE 08.05-08.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.8 94 MR18DE 08.05-08.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.8 93 MR18DE 01.07-03.11 0 986 JG1 61815

01.07→ 0 280 130 1292

5.6 FFV 4x4 224 VK56DE 10.03-04.08 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62712

2.5 108 QR25DE 08.07-11.12 0 280 130 0812 0 986 JG1 62415

2.5 D 77-78 ZD30DD 07.01-11.12 0 280 130 0811

0 280 130 0812

0 280 130 1292

2.5 108 QR25DE 08.07-06.12 0 986 JG1 61815

1.6 i 71-72 GA16DE 07.96-11.01 0 280 130 0812

2.8 D 97 4.07 TCA 02.03-07.05 0 281 002 66712

4.0 4x4 195-198 VQ40DE 07.07-05.11 0 986 JG1 61815

07.07→ 0 280 130 1292 TW 0 986 JG1 62812

2.0 i 4WD 110 QR20DE 10.00-11.03 0 986 JG1 20715

10.00-08.07 0 280 130 0812

12.03-08.07 0 986 JG1 62415

2.0 i 4x4 103 QR20DE 11.01→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 20715

2.0 4x2 102-103 QR20DE 02.05-03.07 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.0 4x4 103 QR20DE 06.01-09.03 0 986 JG1 20715

06.01-03.07 0 280 130 0812

10.03-03.07 0 986 JG1 61815

2.2 D Turbo 4x2, D 100 YD22DDTi 09.03-03.07 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

Turbo 4x4 
2.2 D Turbo 4x4 84 YD22ETI 06.01-08.06 0 280 130 0812

2.5 121 QR25DE 12.06-01.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 62415

2.5 4x4 121 QR25DE 09.02-09.03 0 986 JG1 20715

09.02-03.07 0 280 130 0812

10.03-03.07 0 986 JG1 61815

2.0 , 4x4 101/104 MR20DE 04.07-04.14 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.0 dCi 110 M9R 04.07-06.10 IPK 0 261 230 5799

04.07-04.14 0 281 006 3916 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

07.10-04.14 IPK 0 986 280 7169

2.0 dCi 4x4 110 M9R 04.07-04.14 0 281 006 3916 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

IPK 0 261 230 5799

07.10-04.14 IPK 0 986 280 7169

Tiida [C13R] Tiida [C13R]

Tiida Hatchback [C11] Tiida Hatchback [C11]

Tiida Latio [C11] Tiida Latio [C11]

Tiida Latio [SC11] Tiida Latio [SC11]

Tiida Sedan [SC11X] Tiida Sedan [SC11X]

Titan [A60] Titan [A60]

Urvan Bus [E25] Urvan Bus [E25]

Urvan [E25] Urvan [E25]

Vanette Cargo [C23M] Vanette Cargo [C23M]

Xterra [N50] Xterra [N50]

X-Trail [T30] X-Trail [T30]

X-Trail [T31] X-Trail [T31]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 NISSANBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B648 | NISSAN NISSAN | B649

NISSAN

N N

1.6 81 HR16DE 02.07-03.11 0 986 JG1 61815

02.07→ 0 280 130 0812

1.8 93 MR18DE 02.07-03.10 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

1.8 i 93-94 MR18DE 01.05-08.12 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.6 86 HR16DE 04.15→ 0 986 JG1 61815

10.15→ 0 280 130 1292

Teilenr. 23731 1HC1A 04.15→ 0 986 JG1 62612

1.5 dCi 78 K9K 03.07-06.08 0 986 280 48811

03.07-10.09 0 986 280 43312

03.07-03.10 0 281 002 9966

07.08-03.10 0 986 280 44111

1.6 81 HR16DE 03.07-03.11 0 986 JG1 61815

03.07→ 0 280 130 0812

1.8 92/93 MR18DE 06.06-07.13 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

1.5 i 80 HR15DE 10.04-10.12 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.6 81-84 HR16DE 08.05-08.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.8 94 MR18DE 08.05-08.10 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.8 93 MR18DE 01.07-03.11 0 986 JG1 61815

01.07→ 0 280 130 1292

5.6 FFV 4x4 224 VK56DE 10.03-04.08 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815 0 986 JG1 62712

2.5 108 QR25DE 08.07-11.12 0 280 130 0812 0 986 JG1 62415

2.5 D 77-78 ZD30DD 07.01-11.12 0 280 130 0811

0 280 130 0812

0 280 130 1292

2.5 108 QR25DE 08.07-06.12 0 986 JG1 61815

1.6 i 71-72 GA16DE 07.96-11.01 0 280 130 0812

2.8 D 97 4.07 TCA 02.03-07.05 0 281 002 66712

4.0 4x4 195-198 VQ40DE 07.07-05.11 0 986 JG1 61815

07.07→ 0 280 130 1292 TW 0 986 JG1 62812

2.0 i 4WD 110 QR20DE 10.00-11.03 0 986 JG1 20715

10.00-08.07 0 280 130 0812

12.03-08.07 0 986 JG1 62415

2.0 i 4x4 103 QR20DE 11.01→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 20715

2.0 4x2 102-103 QR20DE 02.05-03.07 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.0 4x4 103 QR20DE 06.01-09.03 0 986 JG1 20715

06.01-03.07 0 280 130 0812

10.03-03.07 0 986 JG1 61815

2.2 D Turbo 4x2, D 100 YD22DDTi 09.03-03.07 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

Turbo 4x4 
2.2 D Turbo 4x4 84 YD22ETI 06.01-08.06 0 280 130 0812

2.5 121 QR25DE 12.06-01.13 0 280 130 0812 0 986 JG1 62415

2.5 4x4 121 QR25DE 09.02-09.03 0 986 JG1 20715

09.02-03.07 0 280 130 0812

10.03-03.07 0 986 JG1 61815

2.0 , 4x4 101/104 MR20DE 04.07-04.14 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.0 dCi 110 M9R 04.07-06.10 IPK 0 261 230 5799

04.07-04.14 0 281 006 3916 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

07.10-04.14 IPK 0 986 280 7169

2.0 dCi 4x4 110 M9R 04.07-04.14 0 281 006 3916 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

IPK 0 261 230 5799

07.10-04.14 IPK 0 986 280 7169

Tiida [C13R] Tiida [C13R]

Tiida Hatchback [C11] Tiida Hatchback [C11]

Tiida Latio [C11] Tiida Latio [C11]

Tiida Latio [SC11] Tiida Latio [SC11]

Tiida Sedan [SC11X] Tiida Sedan [SC11X]

Titan [A60] Titan [A60]

Urvan Bus [E25] Urvan Bus [E25]

Urvan [E25] Urvan [E25]

Vanette Cargo [C23M] Vanette Cargo [C23M]

Xterra [N50] Xterra [N50]

X-Trail [T30] X-Trail [T30]

X-Trail [T31] X-Trail [T31]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 OPELBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B650 | NISSAN OPEL | B651

NISSAN

N O

2.0 dCi 4x4 127 M9R 04.07-04.14 0 281 006 3916 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

IPK 0 261 230 5799

07.10-04.14 IPK 0 986 280 7169

2.5 4x4 124 QR25DE 04.07-04.14 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.0 dCi 4x4 110/127 M9R 02.10-12.14 0 281 006 3916 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

IPK 0 261 230 5799 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

2.0 4x4 104 MR20DE 10.09-12.14 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.5 4x4 124 QR25DE 10.09-12.14 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.6 cDi, dCi 96 R9M 04.14→ NE6 0 281 006 3916 0 986 280 44111

1.6 DIG-T 120 MR16DDT 07.15-12.20 TSG 0 280 130 1292

2.0 dCi, dCi 4x4 130 M9R 11.16-06.17 0 281 006 1086

11.16-12.18 0 986 280 48911

2.5 4x4 126 QR25DE 01.18→ 0 280 130 1292 0 986 JG1 61415

1.6 dCi 4WD 96 R9M 12.14-04.16 0 986 280 44111

2.0 , 4WD 106 MR20DD 12.14-04.16 TW 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

2.5 4WD 126 QR25DE 12.14-04.16 0 280 130 1292 0 986 JG1 61415

1.6 4x4 96 R9M 05.16-06.17 0 281 006 1086

05.16→ 0 986 280 44111

2.0 , 4x4 106 MR20DD 05.16→ TSG 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

2.5 4x4 126 QR25DE 05.16→ 0 280 130 1292 0 986 JG1 61415

2.0 i Turbo 147 SR20DET 04.94-12.99 0 986 JG0 830
07.96-12.99 0 280 130 1292

3.5 206 VQ35DE 06.02-11.06 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815 TW 0 986 JG1 62812

206-222 VQ35DE 09.03-01.07 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815 RAB 0 986 JG1 62812

230 VQ35HR 09.06-04.09 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

3.5 206-222 VQ35DE 09.02-01.07 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815 RAB 0 986 JG1 62812

230 VQ35HR 09.06-04.09 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

3.5 206 VQ35DE 12.03→ 0 986 JG1 62415

3.7 , Nismo 241-243/253- VQ37VHR 10.08→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

258

3.7 241 VQ37VHR 11.09→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.0 66/85 ... 07.14-12.19 0 261 230 5289

1.2 51 ...; A 12 XEL 03.13-12.19 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 64/74 ... 01.15-12.19 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

74 A 14 XER 03.13-12.19 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 , LPG 64 A 14 XEL 03.13-12.19 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Turbo 110 ... 01.15-12.19 TW 0 261 230 2625

0 281 006 0765

1.0 i 43 Z 10 XE 06.00-08.03 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

Mot.-Nr. →19T85744 06.00-08.03 0 281 002 1692

Mot.-Nr. 19T85745→ 06.00-08.03 0 281 002 1702

X-Trail [T31R] X-Trail [T31R]

X-Trail [T32] X-Trail [T32]

X-Trail [T32R] X-Trail [T32R]

X-Trail [T32RR] X-Trail [T32RR]

200 SX [S14] 200 SX [S14]

350 Z Cabriolet [Z33] 350 Z Cabriolet [Z33]

350 Z Coupé [Z33] 350 Z Coupé [Z33]

350 Z [Z33] 350 Z [Z33]

370 Z Coupé [Z34] 370 Z Coupé [Z34]

370 Z Roadster [Z34] 370 Z Roadster [Z34]

OPEL OPEL

Adam Adam

Agila [A] Agila [A]
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NISSAN

N O

2.0 dCi 4x4 127 M9R 04.07-04.14 0 281 006 3916 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

IPK 0 261 230 5799

07.10-04.14 IPK 0 986 280 7169

2.5 4x4 124 QR25DE 04.07-04.14 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.0 dCi 4x4 110/127 M9R 02.10-12.14 0 281 006 3916 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

IPK 0 261 230 5799 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

2.0 4x4 104 MR20DE 10.09-12.14 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

2.5 4x4 124 QR25DE 10.09-12.14 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.6 cDi, dCi 96 R9M 04.14→ NE6 0 281 006 3916 0 986 280 44111

1.6 DIG-T 120 MR16DDT 07.15-12.20 TSG 0 280 130 1292

2.0 dCi, dCi 4x4 130 M9R 11.16-06.17 0 281 006 1086

11.16-12.18 0 986 280 48911

2.5 4x4 126 QR25DE 01.18→ 0 280 130 1292 0 986 JG1 61415

1.6 dCi 4WD 96 R9M 12.14-04.16 0 986 280 44111

2.0 , 4WD 106 MR20DD 12.14-04.16 TW 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

2.5 4WD 126 QR25DE 12.14-04.16 0 280 130 1292 0 986 JG1 61415

1.6 4x4 96 R9M 05.16-06.17 0 281 006 1086

05.16→ 0 986 280 44111

2.0 , 4x4 106 MR20DD 05.16→ TSG 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

2.5 4x4 126 QR25DE 05.16→ 0 280 130 1292 0 986 JG1 61415

2.0 i Turbo 147 SR20DET 04.94-12.99 0 986 JG0 830
07.96-12.99 0 280 130 1292

3.5 206 VQ35DE 06.02-11.06 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815 TW 0 986 JG1 62812

206-222 VQ35DE 09.03-01.07 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815 RAB 0 986 JG1 62812

230 VQ35HR 09.06-04.09 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

3.5 206-222 VQ35DE 09.02-01.07 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815 RAB 0 986 JG1 62812

230 VQ35HR 09.06-04.09 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

3.5 206 VQ35DE 12.03→ 0 986 JG1 62415

3.7 , Nismo 241-243/253- VQ37VHR 10.08→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

258

3.7 241 VQ37VHR 11.09→ 0 280 130 0812 0 986 JG1 61815

1.0 66/85 ... 07.14-12.19 0 261 230 5289

1.2 51 ...; A 12 XEL 03.13-12.19 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 64/74 ... 01.15-12.19 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

74 A 14 XER 03.13-12.19 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 , LPG 64 A 14 XEL 03.13-12.19 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Turbo 110 ... 01.15-12.19 TW 0 261 230 2625

0 281 006 0765

1.0 i 43 Z 10 XE 06.00-08.03 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

Mot.-Nr. →19T85744 06.00-08.03 0 281 002 1692

Mot.-Nr. 19T85745→ 06.00-08.03 0 281 002 1702

X-Trail [T31R] X-Trail [T31R]

X-Trail [T32] X-Trail [T32]

X-Trail [T32R] X-Trail [T32R]

X-Trail [T32RR] X-Trail [T32RR]

200 SX [S14] 200 SX [S14]

350 Z Cabriolet [Z33] 350 Z Cabriolet [Z33]

350 Z Coupé [Z33] 350 Z Coupé [Z33]

350 Z [Z33] 350 Z [Z33]

370 Z Coupé [Z34] 370 Z Coupé [Z34]

370 Z Roadster [Z34] 370 Z Roadster [Z34]

OPEL OPEL

Adam Adam

Agila [A] Agila [A]
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1.0 i Twinport 44 Z 10 XEP 08.03-02.08 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →5G999999 08.03-02.08 0 232 103 05212

Fg.-Nr. 6G000001→ 08.03-02.08 0 232 103 06712

1.2 i 55 Z 12 XE 06.00-06.04 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

Mot.-Nr. →19T85744 06.00-06.04 0 281 002 1692

Mot.-Nr. 19T85745→ 06.00-06.04 0 281 002 1702

1.2 i Twinport 59 Z 12 XEP 07.04-02.08 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 05212 0 261 231 173

1.3 CDTI 51 Z 13 DT 08.03-02.08 0 261 230 2845 0 281 002 61915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 61915 0 986 280 46612

1.0 i Twinport 48-50 K10B 
Fg.-Nr. CM000001→ 03.08-08.15 0 261 230 1985

Fg.-Nr. →BM999999 03.08-08.15 0 261 230 1975 0 261 231 199
1.2 i Twinport 63-69 K12B 

Fg.-Nr. BM000001→ 03.08-08.15 0 261 230 1985 0 280 218 26515

Fg.-Nr. →AM999999 03.08-08.15 0 261 230 1975 0 261 231 199
1.3 CDTI 55 D 13 A 03.08-08.15 0 281 002 7709 0 281 002 86215

Z 13 DTJ 07.08-08.15 0 261 230 2845 0 281 002 86215 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 86215 0 986 280 46612

1.4 Hybrid 111 A 14 XFL 10.11-12.15 0 261 230 2895 0 280 218 42915

2.0 CDTI, CDTI 4x4 93/110 Z 20 DM; Z 20 DMH 05.06-12.11 0 986 280 7249 0 281 002 68315

2.0 CDTI, CDTI 125 B 20 DTH 03.16-12.17 0 281 002 9827 0 986 JG1 62515 0 281 006 10111

4X4 
2.2 CDTI, CDTI 4x4 120/135 A 22 DM 11.10-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0516

Fg.-Nr. CB000001→, C3000001→ 11.10-12.17 0 986 JG1 62515

2.4 i, i 4x4 104 Z 24 XE 05.06-12.11 TW 0 280 130 0142

123 A 24 X... 11.10-12.17 0 280 130 0142 0 261 230 2895

3.0 i V6, i V6 4x4 183 A 30 X... 01.12-12.17 0 280 130 0142 FAR 0 261 230 2895

3.2 i V6 4x4 165-167 Z 32 SE 05.06-12.11 0 280 130 1222 0 280 218 48815 0 232 103 07912 0 261 231 174
Fg.-Nr. →80999999, →9B999999, 05.06-12.11 0 261 210 39511

→93999999

1.4 i 44 C 14 NZ; X 14 NZ 09.91-02.98 0 280 130 1072 F 000 99S 00313

60 14 SE / C 14 SE 03.92-02.98 0 280 130 1072 F 000 99R 00511

66 X 14 XE 04.96-02.98 0 280 130 1072 0 986 280 42312

1.6 i 55 X 16 SZR 09.95-08.97 0 280 130 1072 F 000 99R 00511 F 000 99S 00313

16 LZ2, NZ2 09.94-02.98 0 280 130 1072 F 000 99S 00313

16 NZR 09.97-02.98 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00313

74 X 16 XEL 09.94-02.98 0 280 130 1072 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

1.8 i 66 C 18 NZ 09.91-02.98 0 280 130 1072 F 000 99S 00313

85 C 18 XEL; X 18 XE 09.95-08.98 0 280 122 00113

92 C 18 XE 09.93-02.98 0 280 122 00113

2.0 i 85 C 20 NE / 20 NE 09.91-02.98 0 280 130 0731 0 280 217 00315 0 280 122 00113

0 280 130 1072 0 280 217 00315 0 280 122 00113

Fg.-Nr. S2000001→, S3000001→, 09.91-02.98 0 261 210 03011

S4000001→, S5000001→, 
S6000001→, S8000001→

100 X 20 XEV 01.95-02.98 0 280 122 00113

110 C 20 XE 09.91-02.98 0 280 130 0731 0 261 210 03011

0 280 130 1072 0 261 210 03011

09.92-02.98 0 280 122 00413

04.95-02.98 0 232 103 01112

Fg.-Nr. P2500001→, P3000001→, 09.91-02.98 0 280 217 10615

P4000001→, P5000001→, 
P6000001→, P8000001→

Agila [B] Agila [B]

Ampera Ampera

Antara Antara

Astra Cabrio [F] Astra Cabrio [F]
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1.0 i Twinport 44 Z 10 XEP 08.03-02.08 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →5G999999 08.03-02.08 0 232 103 05212

Fg.-Nr. 6G000001→ 08.03-02.08 0 232 103 06712

1.2 i 55 Z 12 XE 06.00-06.04 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

Mot.-Nr. →19T85744 06.00-06.04 0 281 002 1692

Mot.-Nr. 19T85745→ 06.00-06.04 0 281 002 1702

1.2 i Twinport 59 Z 12 XEP 07.04-02.08 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 05212 0 261 231 173

1.3 CDTI 51 Z 13 DT 08.03-02.08 0 261 230 2845 0 281 002 61915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 61915 0 986 280 46612

1.0 i Twinport 48-50 K10B 
Fg.-Nr. CM000001→ 03.08-08.15 0 261 230 1985

Fg.-Nr. →BM999999 03.08-08.15 0 261 230 1975 0 261 231 199
1.2 i Twinport 63-69 K12B 

Fg.-Nr. BM000001→ 03.08-08.15 0 261 230 1985 0 280 218 26515

Fg.-Nr. →AM999999 03.08-08.15 0 261 230 1975 0 261 231 199
1.3 CDTI 55 D 13 A 03.08-08.15 0 281 002 7709 0 281 002 86215

Z 13 DTJ 07.08-08.15 0 261 230 2845 0 281 002 86215 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 86215 0 986 280 46612

1.4 Hybrid 111 A 14 XFL 10.11-12.15 0 261 230 2895 0 280 218 42915

2.0 CDTI, CDTI 4x4 93/110 Z 20 DM; Z 20 DMH 05.06-12.11 0 986 280 7249 0 281 002 68315

2.0 CDTI, CDTI 125 B 20 DTH 03.16-12.17 0 281 002 9827 0 986 JG1 62515 0 281 006 10111

4X4 
2.2 CDTI, CDTI 4x4 120/135 A 22 DM 11.10-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0516

Fg.-Nr. CB000001→, C3000001→ 11.10-12.17 0 986 JG1 62515

2.4 i, i 4x4 104 Z 24 XE 05.06-12.11 TW 0 280 130 0142

123 A 24 X... 11.10-12.17 0 280 130 0142 0 261 230 2895

3.0 i V6, i V6 4x4 183 A 30 X... 01.12-12.17 0 280 130 0142 FAR 0 261 230 2895

3.2 i V6 4x4 165-167 Z 32 SE 05.06-12.11 0 280 130 1222 0 280 218 48815 0 232 103 07912 0 261 231 174
Fg.-Nr. →80999999, →9B999999, 05.06-12.11 0 261 210 39511

→93999999

1.4 i 44 C 14 NZ; X 14 NZ 09.91-02.98 0 280 130 1072 F 000 99S 00313

60 14 SE / C 14 SE 03.92-02.98 0 280 130 1072 F 000 99R 00511

66 X 14 XE 04.96-02.98 0 280 130 1072 0 986 280 42312

1.6 i 55 X 16 SZR 09.95-08.97 0 280 130 1072 F 000 99R 00511 F 000 99S 00313

16 LZ2, NZ2 09.94-02.98 0 280 130 1072 F 000 99S 00313

16 NZR 09.97-02.98 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00313

74 X 16 XEL 09.94-02.98 0 280 130 1072 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

1.8 i 66 C 18 NZ 09.91-02.98 0 280 130 1072 F 000 99S 00313

85 C 18 XEL; X 18 XE 09.95-08.98 0 280 122 00113

92 C 18 XE 09.93-02.98 0 280 122 00113

2.0 i 85 C 20 NE / 20 NE 09.91-02.98 0 280 130 0731 0 280 217 00315 0 280 122 00113

0 280 130 1072 0 280 217 00315 0 280 122 00113

Fg.-Nr. S2000001→, S3000001→, 09.91-02.98 0 261 210 03011

S4000001→, S5000001→, 
S6000001→, S8000001→

100 X 20 XEV 01.95-02.98 0 280 122 00113

110 C 20 XE 09.91-02.98 0 280 130 0731 0 261 210 03011

0 280 130 1072 0 261 210 03011

09.92-02.98 0 280 122 00413

04.95-02.98 0 232 103 01112

Fg.-Nr. P2500001→, P3000001→, 09.91-02.98 0 280 217 10615

P4000001→, P5000001→, 
P6000001→, P8000001→

Agila [B] Agila [B]

Ampera Ampera

Antara Antara

Astra Cabrio [F] Astra Cabrio [F]
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2.0 i 110 C 20 XE
Fg.-Nr. →NA299999, →NE299999, 09.91-02.98 0 280 212 01515 0 986 280 113
→N2999999, →N4999999, 
→N5999999, →N6999999

1.4 i 66 X 14 XE 09.97-02.05 0 281 002 1692 F 000 99P 1695 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 14 XE 
Mot.-Nr. →20Y66443 09.00-08.05 0 280 130 1222

1.6 i 74 X 16 XEL 09.97-08.00 0 281 002 1692 F 000 99P 1695 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

1.6 i Twinport 76 Z 16 XEP 03.03-08.05 0 986 280 48112

1.7 CDTI 59 Z 17 DTL 03.03-08.05 0 281 002 4876 0 281 002 54915 0 281 002 71711

0 232 103 03912

2.0 i Turbo 141-147 Z 20 LET 03.02-08.05 0 281 002 1692 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 280 122 01413 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 280 122 01413 0 261 231 116

2.2 DTI 92 Y 22 DTR 03.02-08.05 0 281 002 1702 0 281 002 4376 0 281 002 47815 FKW 0 281 002 13811

2.2 i 108 Z 22 SE 09.00-08.05 0 280 130 0142

1.4 i 44 C 14 NZ; X 14 NZ 09.91-02.98 0 280 130 1072 F 000 99S 00313

60 14 SE / C 14 SE 03.92-02.98 0 280 130 1072 F 000 99R 00511

66 X 14 XE 04.96-02.98 0 280 130 1072 0 986 280 42312

1.6 i 55 X 16 SZR 09.95-08.97 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00313

16 LZ2, NZ2 09.94-02.98 0 280 130 1072 F 000 99S 00313

16 NZR 09.97-02.98 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00313

74 C 16 SE 03.92-02.98 0 280 130 1072 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

X 16 XEL 08.94-02.98 0 280 130 1072 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

1.8 i 66 C 18 NZ 09.91-02.98 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99S 00313

85 C 18 SEL; C 18 XEL; X 18 XE 09.95-08.98 0 280 122 00113

92 C 18 XE 09.93-02.98 0 280 122 00113

2.0 i 85 C 20 NE / 20 NE 09.91-02.98 0 280 130 0731 0 280 217 00315 0 280 122 00113

0 280 130 1072 0 280 217 00315 0 280 122 00113

Fg.-Nr. S2000001→, S3000001→, 09.91-02.98 0 261 210 03011

S4000001→, S5000001→,

S6000001→, S8000001→

100 X 20 XEV 01.95-02.98 0 280 122 00113

110 C 20 XE 09.91-02.98 0 280 130 0731 0 261 210 03011

0 280 130 1072 0 261 210 03011

09.92-02.98 0 280 122 00413

04.95-02.98 0 232 103 01112

Fg.-Nr. P2500001→, P3000001→, 09.91-02.98 0 280 217 10615

P4000001→, P5000001→,

P6000001→, P8000001→

Fg.-Nr. →NA299999, →NE299999, 09.91-02.98 0 280 212 01515 0 986 280 113
→N2999999, →N4999999, 
→N5999999, →N6999999

1.2 i 48 X 12 XE 09.97-09.03 0 281 002 1692 0 280 217 12315 0 261 210 15111 0 280 122 01413 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 280 122 01413 0 261 231 120

55 Z 12 XE 09.00-09.03 0 281 002 1692 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

1.4 i 66 X 14 XE 09.97-09.00 0 281 002 1692 F 000 99P 1695 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 14 XE 
Mot.-Nr. →20Y66443 09.00-06.04 0 280 130 1222

1.4 i Twinport 66 Z 14 XEP 09.03-07.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 02112 0 261 231 173

1.6 i 55 X 16 SZR 09.97-08.00 0 281 002 1692 F 000 99P 1695

62 Z 16 SE 
Mot.-Nr. →20Y66443 09.00-06.04 0 280 130 1222

74 C 16 SEL; X 16 XEL 09.97-06.04 0 281 002 1692 F 000 99P 1695 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 16 XE 09.00-06.04 0 280 130 1222 0 261 230 2895

Fg.-Nr. →22999999, →25999999, 09.00-06.04 0 280 130 1222

→26999999, →28999999, 
→2B999999

Astra Cabrio [G] Astra Cabrio [G]

Astra Caravan [F] Astra Caravan [F]

Astra Caravan [G] Astra Caravan [G]
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2.0 i 110 C 20 XE
Fg.-Nr. →NA299999, →NE299999, 09.91-02.98 0 280 212 01515 0 986 280 113
→N2999999, →N4999999, 
→N5999999, →N6999999

1.4 i 66 X 14 XE 09.97-02.05 0 281 002 1692 F 000 99P 1695 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 14 XE 
Mot.-Nr. →20Y66443 09.00-08.05 0 280 130 1222

1.6 i 74 X 16 XEL 09.97-08.00 0 281 002 1692 F 000 99P 1695 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

1.6 i Twinport 76 Z 16 XEP 03.03-08.05 0 986 280 48112

1.7 CDTI 59 Z 17 DTL 03.03-08.05 0 281 002 4876 0 281 002 54915 0 281 002 71711

0 232 103 03912

2.0 i Turbo 141-147 Z 20 LET 03.02-08.05 0 281 002 1692 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 280 122 01413 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 280 122 01413 0 261 231 116

2.2 DTI 92 Y 22 DTR 03.02-08.05 0 281 002 1702 0 281 002 4376 0 281 002 47815 FKW 0 281 002 13811

2.2 i 108 Z 22 SE 09.00-08.05 0 280 130 0142

1.4 i 44 C 14 NZ; X 14 NZ 09.91-02.98 0 280 130 1072 F 000 99S 00313

60 14 SE / C 14 SE 03.92-02.98 0 280 130 1072 F 000 99R 00511

66 X 14 XE 04.96-02.98 0 280 130 1072 0 986 280 42312

1.6 i 55 X 16 SZR 09.95-08.97 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00313

16 LZ2, NZ2 09.94-02.98 0 280 130 1072 F 000 99S 00313

16 NZR 09.97-02.98 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00313

74 C 16 SE 03.92-02.98 0 280 130 1072 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

X 16 XEL 08.94-02.98 0 280 130 1072 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

1.8 i 66 C 18 NZ 09.91-02.98 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99S 00313

85 C 18 SEL; C 18 XEL; X 18 XE 09.95-08.98 0 280 122 00113

92 C 18 XE 09.93-02.98 0 280 122 00113

2.0 i 85 C 20 NE / 20 NE 09.91-02.98 0 280 130 0731 0 280 217 00315 0 280 122 00113

0 280 130 1072 0 280 217 00315 0 280 122 00113

Fg.-Nr. S2000001→, S3000001→, 09.91-02.98 0 261 210 03011

S4000001→, S5000001→,

S6000001→, S8000001→

100 X 20 XEV 01.95-02.98 0 280 122 00113

110 C 20 XE 09.91-02.98 0 280 130 0731 0 261 210 03011

0 280 130 1072 0 261 210 03011

09.92-02.98 0 280 122 00413

04.95-02.98 0 232 103 01112

Fg.-Nr. P2500001→, P3000001→, 09.91-02.98 0 280 217 10615

P4000001→, P5000001→,

P6000001→, P8000001→

Fg.-Nr. →NA299999, →NE299999, 09.91-02.98 0 280 212 01515 0 986 280 113
→N2999999, →N4999999, 
→N5999999, →N6999999

1.2 i 48 X 12 XE 09.97-09.03 0 281 002 1692 0 280 217 12315 0 261 210 15111 0 280 122 01413 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 280 122 01413 0 261 231 120

55 Z 12 XE 09.00-09.03 0 281 002 1692 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

1.4 i 66 X 14 XE 09.97-09.00 0 281 002 1692 F 000 99P 1695 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 14 XE 
Mot.-Nr. →20Y66443 09.00-06.04 0 280 130 1222

1.4 i Twinport 66 Z 14 XEP 09.03-07.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 02112 0 261 231 173

1.6 i 55 X 16 SZR 09.97-08.00 0 281 002 1692 F 000 99P 1695

62 Z 16 SE 
Mot.-Nr. →20Y66443 09.00-06.04 0 280 130 1222

74 C 16 SEL; X 16 XEL 09.97-06.04 0 281 002 1692 F 000 99P 1695 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 16 XE 09.00-06.04 0 280 130 1222 0 261 230 2895

Fg.-Nr. →22999999, →25999999, 09.00-06.04 0 280 130 1222

→26999999, →28999999, 
→2B999999

Astra Cabrio [G] Astra Cabrio [G]

Astra Caravan [F] Astra Caravan [F]

Astra Caravan [G] Astra Caravan [G]
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1.6 i CNG 69-73 Z 16 YNG 
Fg.-Nr. →22999999, →25999999, 09.02-06.04 0 280 130 1222

→26999999, →28999999, 
→2B999999

1.6 i Twinport 76 Z 16 XEP 03.03-07.09 0 986 280 48112

1.7 CDTI 59 Z 17 DTL 03.03-07.09 0 281 002 4876 0 281 002 54915 0 281 002 71711

0 232 103 03912

1.7 DT 50 X 17 DTL 03.98-08.00 0 281 002 2592 0 281 002 18015 0 281 002 28511

1.7 DTI 55 Y 17 DT 09.00-06.04 0 281 002 18015

2.0 DT 60 X 20 DTL 02.98-08.00 0 281 002 1692 0 281 002 18015 0 281 002 13811

2.0 DTI 74 Y 20 DTH 09.00-06.04 0 281 002 1692

Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 09.00-06.04 0 281 002 1375

→Y6999999, →Y8999999, 
→YB999999, →YH999999
Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 09.00-06.04 0 281 002 18015

→Y6999999, →Y8999999, 
→YH999999
Fg.-Nr. →32999999, →35999999, 09.00-06.04 0 281 002 13811

→36999999, →38999999, 
→3H999999, →3G999999
Fg.-Nr. 12000001→22999999, 09.00-06.04 0 281 002 4385

15000001→25999999, 16000001→

26999999, 18000001→28999999,
1B000001→2B999999, 1H000001→

2H999999
Fg.-Nr. 12000001→22999999, 09.00-06.04 0 281 002 42815

15000001→25999999, 16000001→

26999999, 18000001→28999999,
1H000001→2B999999, →2H999999
Fg.-Nr. 32000001→, 35000001→, 09.00-06.04 0 281 002 47815

36000001→, 38000001→, 
3B000001→, 3H000001→

Fg.-Nr. 42000001→, 45000001→, 09.00-06.04 0 281 002 66211

48000001→, 4G000001→, 
46000001→, 4H000001→

2.0 DTL 60 Y 20 DTL 09.00-06.04 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 09.00-06.04 0 281 002 18015

→Y6999999, →Y8999999, 
→YH999999
Fg.-Nr. 12000001→, 15000001→, 09.00-06.04 0 281 002 42815

16000001→, 18000001→, 
1H000001→

2.0 i 100/118 X 20 XER; X 20 XEV 09.97-06.04 0 280 122 01413

2.0 Turbo 141-147 Z 20 LET 09.01-06.04 0 281 002 1692 0 261 230 0095 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 261 231 116

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
2.2 DTI 92 Y 22 DTR 09.01-06.04 0 281 002 1702 0 281 002 4376 0 281 002 47815 FKW 0 281 002 13811

2.2 i 108 Z 22 SE 09.00-06.04 0 280 130 0142

1.2 i Twinport 59 Z 12 XEP 03.07-03.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 05212 0 261 231 173

1.3 CDTI 66 Z 13 DTH 08.05-03.10 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 46612

1.4 i 55 Z 14 XEL 09.04-09.05 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 09.04-09.05 0 232 103 05212

→58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 09.04-09.05 0 232 103 06712

68000001→

Astra Caravan [H] Astra Caravan [H]
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1.6 i CNG 69-73 Z 16 YNG 
Fg.-Nr. →22999999, →25999999, 09.02-06.04 0 280 130 1222

→26999999, →28999999, 
→2B999999

1.6 i Twinport 76 Z 16 XEP 03.03-07.09 0 986 280 48112

1.7 CDTI 59 Z 17 DTL 03.03-07.09 0 281 002 4876 0 281 002 54915 0 281 002 71711

0 232 103 03912

1.7 DT 50 X 17 DTL 03.98-08.00 0 281 002 2592 0 281 002 18015 0 281 002 28511

1.7 DTI 55 Y 17 DT 09.00-06.04 0 281 002 18015

2.0 DT 60 X 20 DTL 02.98-08.00 0 281 002 1692 0 281 002 18015 0 281 002 13811

2.0 DTI 74 Y 20 DTH 09.00-06.04 0 281 002 1692

Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 09.00-06.04 0 281 002 1375

→Y6999999, →Y8999999, 
→YB999999, →YH999999
Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 09.00-06.04 0 281 002 18015

→Y6999999, →Y8999999, 
→YH999999
Fg.-Nr. →32999999, →35999999, 09.00-06.04 0 281 002 13811

→36999999, →38999999, 
→3H999999, →3G999999
Fg.-Nr. 12000001→22999999, 09.00-06.04 0 281 002 4385

15000001→25999999, 16000001→

26999999, 18000001→28999999,
1B000001→2B999999, 1H000001→

2H999999
Fg.-Nr. 12000001→22999999, 09.00-06.04 0 281 002 42815

15000001→25999999, 16000001→

26999999, 18000001→28999999,
1H000001→2B999999, →2H999999
Fg.-Nr. 32000001→, 35000001→, 09.00-06.04 0 281 002 47815

36000001→, 38000001→, 
3B000001→, 3H000001→

Fg.-Nr. 42000001→, 45000001→, 09.00-06.04 0 281 002 66211

48000001→, 4G000001→, 
46000001→, 4H000001→

2.0 DTL 60 Y 20 DTL 09.00-06.04 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 09.00-06.04 0 281 002 18015

→Y6999999, →Y8999999, 
→YH999999
Fg.-Nr. 12000001→, 15000001→, 09.00-06.04 0 281 002 42815

16000001→, 18000001→, 
1H000001→

2.0 i 100/118 X 20 XER; X 20 XEV 09.97-06.04 0 280 122 01413

2.0 Turbo 141-147 Z 20 LET 09.01-06.04 0 281 002 1692 0 261 230 0095 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 261 231 116

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
2.2 DTI 92 Y 22 DTR 09.01-06.04 0 281 002 1702 0 281 002 4376 0 281 002 47815 FKW 0 281 002 13811

2.2 i 108 Z 22 SE 09.00-06.04 0 280 130 0142

1.2 i Twinport 59 Z 12 XEP 03.07-03.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 05212 0 261 231 173

1.3 CDTI 66 Z 13 DTH 08.05-03.10 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 46612

1.4 i 55 Z 14 XEL 09.04-09.05 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 09.04-09.05 0 232 103 05212

→58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 09.04-09.05 0 232 103 06712

68000001→

Astra Caravan [H] Astra Caravan [H]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 OPELBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B658 | OPEL OPEL | B659

OPEL

O O

1.4 i Twinport 66 Z 14 XEP 08.04-03.10 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →42999999, →45999999, 08.04-03.10 0 232 103 02112

→48999999
Fg.-Nr. 52000001→52999999, 08.04-03.10 0 232 103 05212

55000001→55999999, 58000001→

58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 08.04-03.10 0 232 103 06712

68000001→

1.6 i 85 A 16 XER 01.11-08.13 0 261 231 188
1.6 i Turbo 132 Z 16 LET 09.07-03.10 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.6 i Twinport 77 Z 16 XEP 08.04-03.07 TW 0 261 230 2895 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 08.04-03.07 0 280 130 1222

Z 16 XE1 09.07-03.09 0 261 230 2895 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 09.07-03.09 0 280 130 1222

1.7 CDTI 59/74 Z 17 DTH; Z 17 DTL 08.04-08.09 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 68315 0 281 002 71711

0 232 103 03912

81 A 17 DTJ 02.07-08.13 0 280 130 1222 0 281 002 83215

Z 17 DTJ 02.07-03.10 0 281 002 83215

92 A 17 DTR 03.10-08.13 0 280 130 1222 0 281 002 83215

Z 17 DTR 02.07-03.10 0 281 002 83215

1.8 i 103 A 18 XER; Z 18 XER 08.05-08.13 0 261 231 188
1.9 CDTI 74 Z 19 DTL 09.05-07.10 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →62167207, →65165230, 09.05-07.10 0 281 006 2879

→68124718
Fg.-Nr. 62167208→, 65165231→, 09.05-07.10 0 281 002 7709

68124719→, 8B000001→

88 Z 19 DT 09.05-03.10 0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

Z 19 DTJ 08.04-03.10 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 46512

Fg.-Nr. 72045140→, 75030987→, 08.04-03.10 0 281 006 1587

78007392→

110 Z 19 DTH 09.04-03.10 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

Fg.-Nr. 72045140→, 75030987→, 09.04-03.10 0 281 006 1587

78007392→

2.0 i Turbo 125/147 Z 20 LEL; Z 20 LER 08.04-03.10 0 281 002 1375 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 08.04-03.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 08.04-03.10 0 281 002 1702

78000001→

2.0 Turbo 177 Z 20 LEH 09.05-03.10 0 281 002 1375 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 09.05-03.10 0 280 218 16415

→58999999
Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 09.05-03.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 09.05-03.10 0 280 218 21115

68000001→

Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 09.05-03.10 0 281 002 1702

78000001→

1.4 i 44 X 14 NZ 09.97-08.02 0 280 130 1072 F 000 99P 1695

1.6 i 55 X 16 SZR 09.97-08.02 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511

74 X 16 XEL 09.97-08.02 0 280 130 0932 0 986 280 42312

1.4 i 44 X 14 NZ 09.97-08.02 0 280 130 1072 F 000 99P 1695

1.6 i 55 X 16 SZR 09.97-08.02 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511

Astra Classic Caravan [F] Astra Classic Caravan [F]

Astra Classic [F] Astra Classic [F]
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1.4 i Twinport 66 Z 14 XEP 08.04-03.10 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →42999999, →45999999, 08.04-03.10 0 232 103 02112

→48999999
Fg.-Nr. 52000001→52999999, 08.04-03.10 0 232 103 05212

55000001→55999999, 58000001→

58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 08.04-03.10 0 232 103 06712

68000001→

1.6 i 85 A 16 XER 01.11-08.13 0 261 231 188
1.6 i Turbo 132 Z 16 LET 09.07-03.10 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.6 i Twinport 77 Z 16 XEP 08.04-03.07 TW 0 261 230 2895 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 08.04-03.07 0 280 130 1222

Z 16 XE1 09.07-03.09 0 261 230 2895 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 09.07-03.09 0 280 130 1222

1.7 CDTI 59/74 Z 17 DTH; Z 17 DTL 08.04-08.09 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 68315 0 281 002 71711

0 232 103 03912

81 A 17 DTJ 02.07-08.13 0 280 130 1222 0 281 002 83215

Z 17 DTJ 02.07-03.10 0 281 002 83215

92 A 17 DTR 03.10-08.13 0 280 130 1222 0 281 002 83215

Z 17 DTR 02.07-03.10 0 281 002 83215

1.8 i 103 A 18 XER; Z 18 XER 08.05-08.13 0 261 231 188
1.9 CDTI 74 Z 19 DTL 09.05-07.10 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →62167207, →65165230, 09.05-07.10 0 281 006 2879

→68124718
Fg.-Nr. 62167208→, 65165231→, 09.05-07.10 0 281 002 7709

68124719→, 8B000001→

88 Z 19 DT 09.05-03.10 0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

Z 19 DTJ 08.04-03.10 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 46512

Fg.-Nr. 72045140→, 75030987→, 08.04-03.10 0 281 006 1587

78007392→

110 Z 19 DTH 09.04-03.10 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

Fg.-Nr. 72045140→, 75030987→, 09.04-03.10 0 281 006 1587

78007392→

2.0 i Turbo 125/147 Z 20 LEL; Z 20 LER 08.04-03.10 0 281 002 1375 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 08.04-03.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 08.04-03.10 0 281 002 1702

78000001→

2.0 Turbo 177 Z 20 LEH 09.05-03.10 0 281 002 1375 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 09.05-03.10 0 280 218 16415

→58999999
Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 09.05-03.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 09.05-03.10 0 280 218 21115

68000001→

Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 09.05-03.10 0 281 002 1702

78000001→

1.4 i 44 X 14 NZ 09.97-08.02 0 280 130 1072 F 000 99P 1695

1.6 i 55 X 16 SZR 09.97-08.02 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511

74 X 16 XEL 09.97-08.02 0 280 130 0932 0 986 280 42312

1.4 i 44 X 14 NZ 09.97-08.02 0 280 130 1072 F 000 99P 1695

1.6 i 55 X 16 SZR 09.97-08.02 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511

Astra Classic Caravan [F] Astra Classic Caravan [F]

Astra Classic [F] Astra Classic [F]
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1.6 i 74 X 16 XEL 09.97-08.02 0 280 130 0932 0 986 280 42312

1.6 i Twinport 76 Z 16 XEP 03.03-02.05 0 986 280 48112

1.7 CDTI 59 Z 17 DTL 03.03-02.05 0 281 002 4876 0 281 002 54915 0 281 002 71711

0 232 103 03912

2.0 i Turbo 141-147 Z 20 LET 09.00-02.05 0 281 002 1692 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 280 122 01413 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 280 122 01413 0 261 231 116

2.2 DTI 92 Y 22 DTR 03.02-02.05 0 281 002 1702 0 281 002 4376 0 281 002 47815 FKW 0 281 002 13811

2.2 i 108 Z 22 SE 09.00-02.05 0 280 130 0142

1.4 i 44 C 14 NZ; X 14 NZ 09.91-02.98 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99S 00313

60 14 SE / C 14 SE 03.92-02.98 0 280 130 1072 F 000 99R 00511

66 X 14 XE 04.96-02.98 0 280 130 1072 0 986 280 42312

1.6 i 55 X 16 SZR 09.95-08.97 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00313

16 LZ2, NZ2 09.94-02.98 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 0 261 210 03011 F 000 99S 00313

16 NZR 09.97-02.98 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00313

74 C 16 SE 03.92-02.98 0 280 130 1072 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

X 16 XEL 08.94-02.98 0 280 130 1072 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

1.8 i 66 C 18 NZ 09.91-02.98 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99S 00313

85 C 18 SEL; C 18 XEL; X 18 XE 09.95-08.98 0 280 122 00113

92 C 18 XE 09.93-02.98 0 280 122 00113

1.8 i 16V 99 18 SEL 01.96-12.98 0 280 130 0731

2.0 i 85 C 20 NE / 20 NE 09.91-02.98 0 280 130 0731 0 280 217 00315 0 280 122 00113

0 280 130 1072 0 280 217 00315 0 280 122 00113

Fg.-Nr. S2000001→, S3000001→, 09.91-02.98 0 261 210 03011

S4000001→, S5000001→, 
S6000001→, S8000001→

100 X 20 XEV 01.95-02.98 0 280 122 00113

110 C 20 XE 09.91-02.98 0 280 130 0731 0 261 210 03011

0 280 130 1072 0 261 210 03011

09.92-02.98 0 280 122 00413

04.95-02.98 0 232 103 01112

Fg.-Nr. P2500001→, P3000001→, 09.91-02.98 0 280 217 10615

P4000001→, P5000001→

, P6000001→, P8000001→

Fg.-Nr. →NA299999, →NE299999, 09.91-02.98 0 280 212 01515 0 986 280 113
→N2999999, →N4999999, 
→N5999999, →N6999999

1.2 i 48 X 12 XE 09.97-09.03 0 281 002 1692 0 280 217 12315 0 261 210 15111 0 280 122 01413 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 280 122 01413 0 261 231 120

55 Z 12 XE 09.00-09.03 0 281 002 1692 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

1.4 i 66 X 14 XE 09.97-09.00 0 281 002 1692 F 000 99P 1695 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 14 XE 
Mot.-Nr. →20Y66443 09.00-01.04 0 280 130 1222

1.4 Twinport 66 Z 14 XEP 09.03-06.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
TW 0 232 103 05212 0 261 231 173

0 232 103 06712 0 261 231 173
1.6 i 55 X 16 SZR 09.97-08.00 0 281 002 1692 F 000 99P 1695

62 Z 16 SE 
Mot.-Nr. →20Y66443 09.00-01.05 0 280 130 1222

74 C 16 SEL; X 16 XEL 09.97-01.04 0 281 002 1692 F 000 99P 1695 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 16 XE 09.00-01.04 0 280 130 1222

Fg.-Nr. →22999999, →25999999, 09.00-01.04 0 280 130 1222

→26999999, →28999999, 
→2B999999

1.6 i Twinport 76 Z 16 XEP 03.03-07.09 0 986 280 48112

1.7 CDTI 59 Z 17 DTL 03.03-01.04 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 54915 0 281 002 71711

0 232 103 03912

1.7 DT 50 X 17 DTL 03.98-08.00 0 281 002 2592 0 281 002 18015 0 281 002 28511

1.7 DTI 55 Y 17 DT 09.00-01.04 0 281 002 18015

1.8 i 92 X 18 XE1 01.03-12.05 0 986 280 42312

Astra Coupé [G] Astra Coupé [G]

Astra [F] Astra [F]

Astra [G] Astra [G]
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1.6 i 74 X 16 XEL 09.97-08.02 0 280 130 0932 0 986 280 42312

1.6 i Twinport 76 Z 16 XEP 03.03-02.05 0 986 280 48112

1.7 CDTI 59 Z 17 DTL 03.03-02.05 0 281 002 4876 0 281 002 54915 0 281 002 71711

0 232 103 03912

2.0 i Turbo 141-147 Z 20 LET 09.00-02.05 0 281 002 1692 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 280 122 01413 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 280 122 01413 0 261 231 116

2.2 DTI 92 Y 22 DTR 03.02-02.05 0 281 002 1702 0 281 002 4376 0 281 002 47815 FKW 0 281 002 13811

2.2 i 108 Z 22 SE 09.00-02.05 0 280 130 0142

1.4 i 44 C 14 NZ; X 14 NZ 09.91-02.98 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99S 00313

60 14 SE / C 14 SE 03.92-02.98 0 280 130 1072 F 000 99R 00511

66 X 14 XE 04.96-02.98 0 280 130 1072 0 986 280 42312

1.6 i 55 X 16 SZR 09.95-08.97 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00313

16 LZ2, NZ2 09.94-02.98 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 0 261 210 03011 F 000 99S 00313

16 NZR 09.97-02.98 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00313

74 C 16 SE 03.92-02.98 0 280 130 1072 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

X 16 XEL 08.94-02.98 0 280 130 1072 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

1.8 i 66 C 18 NZ 09.91-02.98 0 280 130 1072 F 000 99P 1695 F 000 99S 00313

85 C 18 SEL; C 18 XEL; X 18 XE 09.95-08.98 0 280 122 00113

92 C 18 XE 09.93-02.98 0 280 122 00113

1.8 i 16V 99 18 SEL 01.96-12.98 0 280 130 0731

2.0 i 85 C 20 NE / 20 NE 09.91-02.98 0 280 130 0731 0 280 217 00315 0 280 122 00113

0 280 130 1072 0 280 217 00315 0 280 122 00113

Fg.-Nr. S2000001→, S3000001→, 09.91-02.98 0 261 210 03011

S4000001→, S5000001→, 
S6000001→, S8000001→

100 X 20 XEV 01.95-02.98 0 280 122 00113

110 C 20 XE 09.91-02.98 0 280 130 0731 0 261 210 03011

0 280 130 1072 0 261 210 03011

09.92-02.98 0 280 122 00413

04.95-02.98 0 232 103 01112

Fg.-Nr. P2500001→, P3000001→, 09.91-02.98 0 280 217 10615

P4000001→, P5000001→

, P6000001→, P8000001→

Fg.-Nr. →NA299999, →NE299999, 09.91-02.98 0 280 212 01515 0 986 280 113
→N2999999, →N4999999, 
→N5999999, →N6999999

1.2 i 48 X 12 XE 09.97-09.03 0 281 002 1692 0 280 217 12315 0 261 210 15111 0 280 122 01413 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 280 122 01413 0 261 231 120

55 Z 12 XE 09.00-09.03 0 281 002 1692 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

1.4 i 66 X 14 XE 09.97-09.00 0 281 002 1692 F 000 99P 1695 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 14 XE 
Mot.-Nr. →20Y66443 09.00-01.04 0 280 130 1222

1.4 Twinport 66 Z 14 XEP 09.03-06.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
TW 0 232 103 05212 0 261 231 173

0 232 103 06712 0 261 231 173
1.6 i 55 X 16 SZR 09.97-08.00 0 281 002 1692 F 000 99P 1695

62 Z 16 SE 
Mot.-Nr. →20Y66443 09.00-01.05 0 280 130 1222

74 C 16 SEL; X 16 XEL 09.97-01.04 0 281 002 1692 F 000 99P 1695 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 16 XE 09.00-01.04 0 280 130 1222

Fg.-Nr. →22999999, →25999999, 09.00-01.04 0 280 130 1222

→26999999, →28999999, 
→2B999999

1.6 i Twinport 76 Z 16 XEP 03.03-07.09 0 986 280 48112

1.7 CDTI 59 Z 17 DTL 03.03-01.04 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 54915 0 281 002 71711

0 232 103 03912

1.7 DT 50 X 17 DTL 03.98-08.00 0 281 002 2592 0 281 002 18015 0 281 002 28511

1.7 DTI 55 Y 17 DT 09.00-01.04 0 281 002 18015

1.8 i 92 X 18 XE1 01.03-12.05 0 986 280 42312

Astra Coupé [G] Astra Coupé [G]

Astra [F] Astra [F]

Astra [G] Astra [G]
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2.0 DT 60 X 20 DTL 02.98-08.00 0 281 002 1692 0 281 002 18015 0 281 002 13811

2.0 DTI 74 Y 20 DTH 09.99-01.05 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 09.99-01.05 0 281 002 1375

→Y6999999, →Y8999999, 
→YB999999, →YH999999
Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 09.99-01.05 0 281 002 18015

→Y6999999, →Y8999999, 
→YH999999
Fg.-Nr. 12000001→22999999, 09.99-01.05 0 281 002 4385

15000001→25999999, 16000001→

26999999, 18000001→28999999,
1B000001→2B999999, 1H000001→

2H999999
Fg.-Nr. 12000001→22999999, 09.99-01.05 0 281 002 42815

15000001→25999999, 16000001→

26999999, 18000001→28999999,
1H000001→2B999999, →2H999999
Fg.-Nr. 32000001→, 35000001→, 09.99-01.05 0 281 002 47815

36000001→, 38000001→

, 3B000001→, 3H000001→

2.0 DTL 60 Y 20 DTL 09.00-01.04 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 09.00-01.04 0 281 002 18015

→Y6999999, →Y8999999, 
→YH999999
Fg.-Nr. 12000001→, 15000001→, 09.00-01.04 0 281 002 42815

16000001→, 18000001→, 
1H000001→

2.0 i 100 X 20 XEV 09.97-01.04 0 280 122 01413

20 SEL 10.99-12.01 0 280 130 0731 F 000 99P 1695 0 261 210 12811 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 280 130 1072 F 000 99P 1695 0 261 210 12811 0 280 122 00113 0 261 231 007

118 X 20 XER 10.99-09.02 0 280 122 01413

2.0 i Turbo 141-147 Z 20 LET 09.02-02.04 0 281 002 1692 0 261 230 0095 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 261 231 116

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
2.2 DTI 92 Y 22 DTR 09.01-01.04 0 281 002 1702 0 281 002 4376 0 281 002 47815 FKW 0 281 002 13811

2.2 i 108 Z 22 SE 06.00-01.04 0 280 130 0142

1.3 CDTI 66 Z 13 DTH 06.05-02.09 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 46612

1.4 i Twinport 55 Z 14 XEL 09.05-09.10 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 09.05-09.10 0 232 103 05212

→58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 09.05-09.10 0 232 103 06712

68000001→

66 Z 14 XEP 03.05-03.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →42999999, →45999999, 03.05-03.09 0 232 103 02112

→48999999
Fg.-Nr. 52000001→52999999, 03.05-03.09 0 232 103 05212

55000001→55999999, 58000001→

58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 03.05-03.09 0 232 103 06712

68000001→

1.6 i 85 Z 16 XER 12.06-09.09 0 261 230 0095

1.6 i Turbo 132 Z 16 LET 02.07-09.10 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

1.6 i Twinport 77 Z 16 XE... 03.05-03.08 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 03.05-03.08 0 280 130 1222

1.7 CDTI 59/74 Z 17 DTH; Z 17 DTL 03.05-08.09 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 68315 0 281 002 71711

0 232 103 03912

81 A 17 DTJ 04.09-10.10 0 280 130 1222 0 281 002 83215

81/92 A 17 DTR; Z 17 DTJ; Z 17 DTR 02.07-10.10 0 281 002 83215

1.8 i 103 Z 18 XER 11.07-12.10 0 261 231 188

Astra GTC [H] Astra GTC [H]
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2.0 DT 60 X 20 DTL 02.98-08.00 0 281 002 1692 0 281 002 18015 0 281 002 13811

2.0 DTI 74 Y 20 DTH 09.99-01.05 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 09.99-01.05 0 281 002 1375

→Y6999999, →Y8999999, 
→YB999999, →YH999999
Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 09.99-01.05 0 281 002 18015

→Y6999999, →Y8999999, 
→YH999999
Fg.-Nr. 12000001→22999999, 09.99-01.05 0 281 002 4385

15000001→25999999, 16000001→

26999999, 18000001→28999999,
1B000001→2B999999, 1H000001→

2H999999
Fg.-Nr. 12000001→22999999, 09.99-01.05 0 281 002 42815

15000001→25999999, 16000001→

26999999, 18000001→28999999,
1H000001→2B999999, →2H999999
Fg.-Nr. 32000001→, 35000001→, 09.99-01.05 0 281 002 47815

36000001→, 38000001→

, 3B000001→, 3H000001→

2.0 DTL 60 Y 20 DTL 09.00-01.04 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 09.00-01.04 0 281 002 18015

→Y6999999, →Y8999999, 
→YH999999
Fg.-Nr. 12000001→, 15000001→, 09.00-01.04 0 281 002 42815

16000001→, 18000001→, 
1H000001→

2.0 i 100 X 20 XEV 09.97-01.04 0 280 122 01413

20 SEL 10.99-12.01 0 280 130 0731 F 000 99P 1695 0 261 210 12811 0 280 122 00113 0 261 231 007
0 280 130 1072 F 000 99P 1695 0 261 210 12811 0 280 122 00113 0 261 231 007

118 X 20 XER 10.99-09.02 0 280 122 01413

2.0 i Turbo 141-147 Z 20 LET 09.02-02.04 0 281 002 1692 0 261 230 0095 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 261 231 116

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
2.2 DTI 92 Y 22 DTR 09.01-01.04 0 281 002 1702 0 281 002 4376 0 281 002 47815 FKW 0 281 002 13811

2.2 i 108 Z 22 SE 06.00-01.04 0 280 130 0142

1.3 CDTI 66 Z 13 DTH 06.05-02.09 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 46612

1.4 i Twinport 55 Z 14 XEL 09.05-09.10 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 09.05-09.10 0 232 103 05212

→58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 09.05-09.10 0 232 103 06712

68000001→

66 Z 14 XEP 03.05-03.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →42999999, →45999999, 03.05-03.09 0 232 103 02112

→48999999
Fg.-Nr. 52000001→52999999, 03.05-03.09 0 232 103 05212

55000001→55999999, 58000001→

58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 03.05-03.09 0 232 103 06712

68000001→

1.6 i 85 Z 16 XER 12.06-09.09 0 261 230 0095

1.6 i Turbo 132 Z 16 LET 02.07-09.10 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

1.6 i Twinport 77 Z 16 XE... 03.05-03.08 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 03.05-03.08 0 280 130 1222

1.7 CDTI 59/74 Z 17 DTH; Z 17 DTL 03.05-08.09 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 68315 0 281 002 71711

0 232 103 03912

81 A 17 DTJ 04.09-10.10 0 280 130 1222 0 281 002 83215

81/92 A 17 DTR; Z 17 DTJ; Z 17 DTR 02.07-10.10 0 281 002 83215

1.8 i 103 Z 18 XER 11.07-12.10 0 261 231 188

Astra GTC [H] Astra GTC [H]
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1.9 CDTI 74/88 Z 19 DT; Z 19 DTL 07.05-07.10 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →62167207, →65165230, 07.05-07.10 0 281 006 2879

→68124718
Fg.-Nr. 62167208→, 65165231→, 07.05-07.10 0 281 002 7709

68124719→, 8B000001→

88/110 Z 19 DTH; Z 19 DTJ 03.05-09.09 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 46512

Fg.-Nr. 72045140→, 75030987→, 03.05-09.09 0 281 006 1587

78007392→

2.0 i Turbo 125/147 Z 20 LEL; Z 20 LER 03.05-09.09 0 281 002 1375 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 03.05-09.09 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 03.05-09.09 0 281 002 1702

78000001→

177 Z 20 LEH 08.05-03.09 0 281 002 1375 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 08.05-03.09 0 280 218 16415

→58999999
Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 08.05-03.09 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 08.05-03.09 0 280 218 21115

68000001→

Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 08.05-03.09 0 281 002 1702

78000001→

1.4 i 74 A 14 XER 09.11-12.15 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 i Turbo 88/103 ...; A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NEL 09.11-12.15 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

1.6 CDTI 81/100 B 16 DTH; B 16 DTL 06.14-12.20 0 280 218 42915 0 261 210 34211

1.6 i Turbo 125 A 16 XHT 04.13-12.20 0 280 218 43315

132 A 16 LET 09.11-12.20 0 261 230 0426 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 0 280 218 42915

0 261 230 2895 0 280 218 42915

147 A 16 SHT; B 16 SHT 09.13-12.20 0 280 218 43315

1.7 CDTI 81 A 17 DTC 11.11-12.15 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 280 218 42915 0 261 210 32511

81/96 A 17 DTE; A 17 DTF 11.11-12.15 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

96 A 17 DTS 11.11-12.15 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 280 218 42915 0 261 210 32511

1.8 i 103 A 18 XER 11.11-12.20 0 261 230 2895 0 280 218 42915

2.0 CDTI 96/121 A 20 DTH; Z 20 DTJ 09.11-12.20 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

143 A 20 DTR 08.12-12.20 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 46512

2.0 i Turbo 206 A 20 NFT; B 20 NFT 06.12-12.20 0 280 130 0142 0 261 545 0557 0 280 218 46915

1.2 i Twinport 59 Z 12 XEP 03.07-03.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 05212 0 261 231 173

1.3 CDTI 66 Z 13 DTH 08.05-03.10 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 46612

Astra GTC [J] Astra GTC [J]

Astra [H] Astra [H]
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1.9 CDTI 74/88 Z 19 DT; Z 19 DTL 07.05-07.10 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →62167207, →65165230, 07.05-07.10 0 281 006 2879

→68124718
Fg.-Nr. 62167208→, 65165231→, 07.05-07.10 0 281 002 7709

68124719→, 8B000001→

88/110 Z 19 DTH; Z 19 DTJ 03.05-09.09 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 46512

Fg.-Nr. 72045140→, 75030987→, 03.05-09.09 0 281 006 1587

78007392→

2.0 i Turbo 125/147 Z 20 LEL; Z 20 LER 03.05-09.09 0 281 002 1375 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 03.05-09.09 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 03.05-09.09 0 281 002 1702

78000001→

177 Z 20 LEH 08.05-03.09 0 281 002 1375 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 08.05-03.09 0 280 218 16415

→58999999
Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 08.05-03.09 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 08.05-03.09 0 280 218 21115

68000001→

Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 08.05-03.09 0 281 002 1702

78000001→

1.4 i 74 A 14 XER 09.11-12.15 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 i Turbo 88/103 ...; A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NEL 09.11-12.15 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

1.6 CDTI 81/100 B 16 DTH; B 16 DTL 06.14-12.20 0 280 218 42915 0 261 210 34211

1.6 i Turbo 125 A 16 XHT 04.13-12.20 0 280 218 43315

132 A 16 LET 09.11-12.20 0 261 230 0426 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 0 280 218 42915

0 261 230 2895 0 280 218 42915

147 A 16 SHT; B 16 SHT 09.13-12.20 0 280 218 43315

1.7 CDTI 81 A 17 DTC 11.11-12.15 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 280 218 42915 0 261 210 32511

81/96 A 17 DTE; A 17 DTF 11.11-12.15 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

96 A 17 DTS 11.11-12.15 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 280 218 42915 0 261 210 32511

1.8 i 103 A 18 XER 11.11-12.20 0 261 230 2895 0 280 218 42915

2.0 CDTI 96/121 A 20 DTH; Z 20 DTJ 09.11-12.20 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

143 A 20 DTR 08.12-12.20 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 46512

2.0 i Turbo 206 A 20 NFT; B 20 NFT 06.12-12.20 0 280 130 0142 0 261 545 0557 0 280 218 46915

1.2 i Twinport 59 Z 12 XEP 03.07-03.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 05212 0 261 231 173

1.3 CDTI 66 Z 13 DTH 08.05-03.10 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 46612

Astra GTC [J] Astra GTC [J]

Astra [H] Astra [H]
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1.4 i 55 Z 14 XEL 09.04-09.05 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 09.04-09.05 0 232 103 05212

→58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 09.04-09.05 0 232 103 06712

68000001→

1.4 Twinport 66 Z 14 XEP 03.04-03.10 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →42999999, →45999999, 03.04-03.10 0 232 103 02112

→48999999
Fg.-Nr. 52000001→52999999, 03.04-03.10 0 232 103 05212

55000001→55999999, 58000001→

58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 03.04-03.10 0 232 103 06712

68000001→

1.6 i 85 A 16 XER 07.10-08.13 0 261 231 188
1.6 i Turbo 132 Z 16 LET 02.07-03.10 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.6 i Twinport 77 Z 16 XE1 03.07-03.09 0 261 230 2895 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 03.07-03.09 0 280 130 1222

1.6 Twinport 77 Z 16 XEP 03.04-03.07 TW 0 261 230 2895 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 03.04-03.07 0 280 130 1222

1.7 CDTI 59/74 Z 17 DTH; Z 17 DTL 03.04-08.09 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 68315 0 281 002 71711

0 232 103 03912

81 A 17 DTJ; Z 17 DTJ 02.07-03.10 0 281 002 83215

92 A 17 DTR 04.09-08.13 0 280 130 1222 0 281 002 83215

Z 17 DTR 02.07-03.10 0 281 002 83215

1.8 i 103 A 18 XER; Z 18 XER 08.05-08.13 0 261 231 188
1.9 CDTI 74 Z 19 DTL 10.05-09.09 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →62167207, →65165230, 10.05-09.09 0 281 006 2879

→68124718
Fg.-Nr. 62167208→, 65165231→, 10.05-09.09 0 281 002 7709

68124719→, 8B000001→

88 Z 19 DT 09.04-03.10 0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

Z 19 DTJ 04.04-03.10 0 281 002 4376 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 986 280 46512

Fg.-Nr. 72045140→, 75030987→, 04.04-03.10 0 281 006 1587

78007392→

110 Z 19 DTH 04.04-03.10 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

Fg.-Nr. 72045140→, 75030987→, 04.04-03.10 0 281 006 1587

78007392→

2.0 i Turbo 177 Z 20 LEH 09.05-03.10 0 281 002 1375 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 09.05-03.10 0 280 218 16415

→58999999
Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 09.05-03.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 09.05-03.10 0 280 218 21115

68000001→

Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 09.05-03.10 0 281 002 1702

78000001→

2.0 i Turbo, Turbo 125/147 Z 20 LEL; Z 20 LER 03.04-03.10 0 281 002 1375 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 03.04-03.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 03.04-03.10 0 281 002 1702

78000001→
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1.4 i 55 Z 14 XEL 09.04-09.05 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 09.04-09.05 0 232 103 05212

→58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 09.04-09.05 0 232 103 06712

68000001→

1.4 Twinport 66 Z 14 XEP 03.04-03.10 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →42999999, →45999999, 03.04-03.10 0 232 103 02112

→48999999
Fg.-Nr. 52000001→52999999, 03.04-03.10 0 232 103 05212

55000001→55999999, 58000001→

58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 03.04-03.10 0 232 103 06712

68000001→

1.6 i 85 A 16 XER 07.10-08.13 0 261 231 188
1.6 i Turbo 132 Z 16 LET 02.07-03.10 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.6 i Twinport 77 Z 16 XE1 03.07-03.09 0 261 230 2895 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 03.07-03.09 0 280 130 1222

1.6 Twinport 77 Z 16 XEP 03.04-03.07 TW 0 261 230 2895 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 03.04-03.07 0 280 130 1222

1.7 CDTI 59/74 Z 17 DTH; Z 17 DTL 03.04-08.09 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 68315 0 281 002 71711

0 232 103 03912

81 A 17 DTJ; Z 17 DTJ 02.07-03.10 0 281 002 83215

92 A 17 DTR 04.09-08.13 0 280 130 1222 0 281 002 83215

Z 17 DTR 02.07-03.10 0 281 002 83215

1.8 i 103 A 18 XER; Z 18 XER 08.05-08.13 0 261 231 188
1.9 CDTI 74 Z 19 DTL 10.05-09.09 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →62167207, →65165230, 10.05-09.09 0 281 006 2879

→68124718
Fg.-Nr. 62167208→, 65165231→, 10.05-09.09 0 281 002 7709

68124719→, 8B000001→

88 Z 19 DT 09.04-03.10 0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

Z 19 DTJ 04.04-03.10 0 281 002 4376 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 986 280 46512

Fg.-Nr. 72045140→, 75030987→, 04.04-03.10 0 281 006 1587

78007392→

110 Z 19 DTH 04.04-03.10 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

Fg.-Nr. 72045140→, 75030987→, 04.04-03.10 0 281 006 1587

78007392→

2.0 i Turbo 177 Z 20 LEH 09.05-03.10 0 281 002 1375 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 09.05-03.10 0 280 218 16415

→58999999
Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 09.05-03.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 09.05-03.10 0 280 218 21115

68000001→

Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 09.05-03.10 0 281 002 1702

78000001→

2.0 i Turbo, Turbo 125/147 Z 20 LEL; Z 20 LER 03.04-03.10 0 281 002 1375 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 03.04-03.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 03.04-03.10 0 281 002 1702

78000001→
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1.3 CDTI 66-70 A 13 DTE 09.09→ TW 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

70 A 13 DTE 09.12-12.20 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

1.4 i 64/74 A 14 XEL; A 14 XER; B 14 XER 09.09→ 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 i Turbo 88 A 14 NEL 09.09→ TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

0 261 230 2895 SSN 0 280 218 42915

Fg.-Nr. C1000001→, C3000001→, 09.09→ 0 281 006 0766

C8000001→, CG000001→

Fg.-Nr. →B3999999, →B8999999, 09.09→ 0 261 230 0426

→BG999999
B 14 NEL 03.15→ 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 SSN 0 280 218 42915

0 261 230 2895 SSN 0 280 218 42915

103 ... 03.15-12.20 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 SSN 0 280 218 42915

0 261 230 2895 SSN 0 280 218 42915

03.15→ 0 281 006 0766 TW 0 280 218 42915

0 280 218 46915

TW 0 261 230 2625 TW 0 280 218 42915

0 261 230 2895 TW 0 280 218 42915

A 14 NET 09.09→ TW 0 261 230 2625 TW 0 280 218 42915

0 280 218 46915

0 261 230 2895 TW 0 280 218 46915

09.12-12.20 0 281 006 0766 SSN 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

0 261 230 2895 SSN 0 280 218 42915

Fg.-Nr. C1000001→, C3000001→, 09.09→ 0 281 006 0766

C8000001→, CG000001→

Fg.-Nr. →B3999999, →B8999999, 09.09→ 0 261 230 0426

→BG999999
1.6 CDTI 81 B 16 DTL 02.14→ 0 280 218 42915 0 261 210 34211

100 B 16 DTH 12.13→ 0 280 218 42915 0 261 210 34211

1.6 i 85 A 16 XER; B 16 XER 09.09→ 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

1.6 i Turbo 125 A 16 XHT; B 16 SHL 04.13→ 0 280 218 43315

132 A 16 LET 09.09→ 0 261 230 0426 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 0 280 218 42915

0 261 230 2895 0 280 218 42915

1.7 CDTI 74 A 17 DTL 10.10→ 0 280 130 1222 0 281 002 94015

81 A 17 DTC; A 17 DTE 07.11→ 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 281 002 94015 0 261 210 32511

81/92 A 17 DTJ; A 17 DTR 09.09→ 0 280 130 1222 0 281 002 94015

96 A 17 DTF; A 17 DTS 07.11→ 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 281 002 94015 0 261 210 32511

2.0 CDTI 118/121 A 20 DTH 09.09→ 0 280 130 1222 0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

Mot.-Nr. →17549675 09.09→ 0 281 006 0766

Mot.-Nr. 17549676→ 09.09→ 0 281 006 0766

143 A 20 DTR 08.12→ 0 280 130 1222 0 281 006 0516 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 46512

2.0 GTC 96 A 20 DT... 04.15-10.15 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 AG 0 986 280 44611

Astra [J] Astra [J]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 OPELBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B668 | OPEL OPEL | B669

OPEL

O O

1.3 CDTI 66-70 A 13 DTE 09.09→ TW 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

70 A 13 DTE 09.12-12.20 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

1.4 i 64/74 A 14 XEL; A 14 XER; B 14 XER 09.09→ 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 i Turbo 88 A 14 NEL 09.09→ TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

0 261 230 2895 SSN 0 280 218 42915

Fg.-Nr. C1000001→, C3000001→, 09.09→ 0 281 006 0766

C8000001→, CG000001→

Fg.-Nr. →B3999999, →B8999999, 09.09→ 0 261 230 0426

→BG999999
B 14 NEL 03.15→ 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 SSN 0 280 218 42915

0 261 230 2895 SSN 0 280 218 42915

103 ... 03.15-12.20 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 SSN 0 280 218 42915

0 261 230 2895 SSN 0 280 218 42915

03.15→ 0 281 006 0766 TW 0 280 218 42915

0 280 218 46915

TW 0 261 230 2625 TW 0 280 218 42915

0 261 230 2895 TW 0 280 218 42915

A 14 NET 09.09→ TW 0 261 230 2625 TW 0 280 218 42915

0 280 218 46915

0 261 230 2895 TW 0 280 218 46915

09.12-12.20 0 281 006 0766 SSN 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

0 261 230 2895 SSN 0 280 218 42915

Fg.-Nr. C1000001→, C3000001→, 09.09→ 0 281 006 0766

C8000001→, CG000001→

Fg.-Nr. →B3999999, →B8999999, 09.09→ 0 261 230 0426

→BG999999
1.6 CDTI 81 B 16 DTL 02.14→ 0 280 218 42915 0 261 210 34211

100 B 16 DTH 12.13→ 0 280 218 42915 0 261 210 34211

1.6 i 85 A 16 XER; B 16 XER 09.09→ 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

1.6 i Turbo 125 A 16 XHT; B 16 SHL 04.13→ 0 280 218 43315

132 A 16 LET 09.09→ 0 261 230 0426 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 0 280 218 42915

0 261 230 2895 0 280 218 42915

1.7 CDTI 74 A 17 DTL 10.10→ 0 280 130 1222 0 281 002 94015

81 A 17 DTC; A 17 DTE 07.11→ 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 281 002 94015 0 261 210 32511

81/92 A 17 DTJ; A 17 DTR 09.09→ 0 280 130 1222 0 281 002 94015

96 A 17 DTF; A 17 DTS 07.11→ 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 281 002 94015 0 261 210 32511

2.0 CDTI 118/121 A 20 DTH 09.09→ 0 280 130 1222 0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

Mot.-Nr. →17549675 09.09→ 0 281 006 0766

Mot.-Nr. 17549676→ 09.09→ 0 281 006 0766

143 A 20 DTR 08.12→ 0 280 130 1222 0 281 006 0516 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 46512

2.0 GTC 96 A 20 DT... 04.15-10.15 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 AG 0 986 280 44611

Astra [J] Astra [J]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 OPELBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B670 | OPEL OPEL | B671

OPEL

O O

1.0 66 10.18→ 0 261 230 5289

Teilenr. 12671625 10.18→ 0 280 218 43315

Teilenr. 55498433 10.18→ 0 280 218 47115

1.0 i 77 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 09.15→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 09.15→ 0 280 218 43315

1.4 , i 81/92/112 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 09.15→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 09.15→ 0 280 218 43315

1.4 i 74 B 14 XE 
Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 09.15→ 0 280 218 43315

1.6 CDTI 147 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 09.15→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 09.15→ 0 280 218 43315

1.6 CDTI, i 70/81/100/110- ... 09.15→ TW 0 280 218 42915 0 261 210 34211

118 0 280 218 46915 0 261 210 34211

1.3 CDTI 67-70 A 13 DTE 09.10→ TW 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

1.4 i 74 A 14 XER 09.10→ 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 i Turbo 88 A 14 NEL 09.10→ TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

0 261 230 2895 SSN 0 280 218 42915

Fg.-Nr. C1000001→, C3000001→, 09.10→ 0 281 006 0766

C8000001→, CG000001→

Fg.-Nr. →B3999999, →B8999999, 09.10→ 0 261 230 0426

→BG999999
B 14 NEL 03.15→ 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 SSN 0 280 218 42915

0 261 230 2895 SSN 0 280 218 42915

103 A 14 NET 09.10→ TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

0 261 230 2895 SSN 0 280 218 42915

Fg.-Nr. C1000001→, C3000001→, 09.10→ 0 281 006 0766

C8000001→, CG000001→

Fg.-Nr. →B3999999, →B8999999, 09.10→ 0 261 230 0426

→BG999999
B 14 NET 03.15→ 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 SSN 0 280 218 42915

0 261 230 2895 SSN 0 280 218 42915

1.6 CDTI 81 B 16 DTL 02.14→ 0 280 218 42915 0 261 210 34211

100 B 16 DTH 10.13→ 0 280 218 42915 0 261 210 34211

1.6 i 85 A 16 XER; B 16 XER 09.10→ 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

1.6 i Turbo 125 A 16 XHT; B 16 SHL 04.13→ 0 280 218 43315

132 A 16 LET 09.10→ 0 261 230 0426 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 0 280 218 42915

0 261 230 2895 0 280 218 42915

1.7 CDTI 74 A 17 DTL 10.10→ 0 280 130 1222 0 281 002 94015

A 17 DTN 04.13→ 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 280 218 42915 0 261 210 32511

81 A 17 DTC; A 17 DTE 07.11→ 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 281 002 94015 0 261 210 32511

81/92 A 17 DTJ; A 17 DTR 09.10→ 0 280 130 1222 0 281 002 94015

96 A 17 DTF; A 17 DTS 07.11→ 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 281 002 94015 0 261 210 32511

Astra [K] Astra [K]

Astra Sports Tourer [J] Astra Sports Tourer [J]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 OPELBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B670 | OPEL OPEL | B671

OPEL

O O

1.0 66 10.18→ 0 261 230 5289

Teilenr. 12671625 10.18→ 0 280 218 43315

Teilenr. 55498433 10.18→ 0 280 218 47115

1.0 i 77 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 09.15→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 09.15→ 0 280 218 43315

1.4 , i 81/92/112 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 09.15→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 09.15→ 0 280 218 43315

1.4 i 74 B 14 XE 
Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 09.15→ 0 280 218 43315

1.6 CDTI 147 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 09.15→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 09.15→ 0 280 218 43315

1.6 CDTI, i 70/81/100/110- ... 09.15→ TW 0 280 218 42915 0 261 210 34211

118 0 280 218 46915 0 261 210 34211

1.3 CDTI 67-70 A 13 DTE 09.10→ TW 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

1.4 i 74 A 14 XER 09.10→ 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 i Turbo 88 A 14 NEL 09.10→ TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

0 261 230 2895 SSN 0 280 218 42915

Fg.-Nr. C1000001→, C3000001→, 09.10→ 0 281 006 0766

C8000001→, CG000001→

Fg.-Nr. →B3999999, →B8999999, 09.10→ 0 261 230 0426

→BG999999
B 14 NEL 03.15→ 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 SSN 0 280 218 42915

0 261 230 2895 SSN 0 280 218 42915

103 A 14 NET 09.10→ TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

0 261 230 2895 SSN 0 280 218 42915

Fg.-Nr. C1000001→, C3000001→, 09.10→ 0 281 006 0766

C8000001→, CG000001→

Fg.-Nr. →B3999999, →B8999999, 09.10→ 0 261 230 0426

→BG999999
B 14 NET 03.15→ 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 SSN 0 280 218 42915

0 261 230 2895 SSN 0 280 218 42915

1.6 CDTI 81 B 16 DTL 02.14→ 0 280 218 42915 0 261 210 34211

100 B 16 DTH 10.13→ 0 280 218 42915 0 261 210 34211

1.6 i 85 A 16 XER; B 16 XER 09.10→ 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

1.6 i Turbo 125 A 16 XHT; B 16 SHL 04.13→ 0 280 218 43315

132 A 16 LET 09.10→ 0 261 230 0426 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 0 280 218 42915

0 261 230 2895 0 280 218 42915

1.7 CDTI 74 A 17 DTL 10.10→ 0 280 130 1222 0 281 002 94015

A 17 DTN 04.13→ 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 280 218 42915 0 261 210 32511

81 A 17 DTC; A 17 DTE 07.11→ 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 281 002 94015 0 261 210 32511

81/92 A 17 DTJ; A 17 DTR 09.10→ 0 280 130 1222 0 281 002 94015

96 A 17 DTF; A 17 DTS 07.11→ 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 281 002 94015 0 261 210 32511

Astra [K] Astra [K]

Astra Sports Tourer [J] Astra Sports Tourer [J]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 OPELBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B672 | OPEL OPEL | B673

OPEL

O O

2.0 CDTI 96 06.15→ 0 280 130 1222 0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

Mot.-Nr. →17549675 06.15→ 0 281 006 0765

0 281 006 0766

Mot.-Nr. 17549676→ 06.15→ 0 281 006 0765

0 281 006 0766

118/121 A 20 DTH 09.10→ 0 280 130 1222 0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

Mot.-Nr. →17549675 09.10→ 0 281 006 0766

Mot.-Nr. 17549676→ 09.10→ 0 281 006 0766

143 A 20 DTR 08.12→ 0 280 130 1222 0 281 006 0516 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 46512

1.0 66 10.18→ 0 261 230 5289

Teilenr. 12671625 10.18→ 0 280 218 43315

Teilenr. 55498433 10.18→ 0 280 218 47115

77 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 02.16→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 02.16→ 0 280 218 43315

1.4 74 B 14 XE 
Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 02.16→ 0 280 218 43315

81/92/112 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 02.16→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 02.16→ 0 280 218 43315

1.6 70/81/100/110- ... 02.16→ TW 0 280 218 42915 0 261 210 34211

118 0 280 218 46915 0 261 210 34211

147 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 02.16→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 02.16→ 0 280 218 43315

1.6 i 76-77 Z 16 XE... 09.05-03.08 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 09.05-03.08 0 280 130 1222

85 A 16 XER; Z 16 XER 01.07-10.10 0 261 231 188
1.6 i Turbo 132 A 16 LET; Z 16 LET 02.07-10.10 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.8 i 103 A 18 XER; Z 18 XER 09.05-10.10 0 261 231 188
1.9 CDTi 110 Z 19 DTH 09.05-10.10 0 281 006 0766 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 46512

0 281 002 7709 0 281 002 68315 0 986 280 46512

Fg.-Nr. 72045140→, 75030987→, 09.05-10.10 0 281 006 1587

78007392→

2.0 i Turbo 125 Z 20 LEL 09.05-02.09 0 281 002 1375 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 09.05-02.09 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 09.05-02.09 0 281 002 1702

78000001→

147 Z 20 LER 09.05-10.10 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 09.05-10.10 0 281 002 1692

→68999999
Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 09.05-10.10 0 232 103 01512

→68999999, →6G999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 09.05-10.10 0 281 002 1702

78000001→

2.0 i, i 4x4 85 C 20 NE 06.90-03.97 0 280 130 1072 0 261 210 03011 0 280 122 00113

Astra Sports Tourer [K] Astra Sports Tourer [K]

Astra TwinTop [H] Astra TwinTop [H]

Calibra Calibra



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 OPELBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B672 | OPEL OPEL | B673

OPEL

O O

2.0 CDTI 96 06.15→ 0 280 130 1222 0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

Mot.-Nr. →17549675 06.15→ 0 281 006 0765

0 281 006 0766

Mot.-Nr. 17549676→ 06.15→ 0 281 006 0765

0 281 006 0766

118/121 A 20 DTH 09.10→ 0 280 130 1222 0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

Mot.-Nr. →17549675 09.10→ 0 281 006 0766

Mot.-Nr. 17549676→ 09.10→ 0 281 006 0766

143 A 20 DTR 08.12→ 0 280 130 1222 0 281 006 0516 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 46512

1.0 66 10.18→ 0 261 230 5289

Teilenr. 12671625 10.18→ 0 280 218 43315

Teilenr. 55498433 10.18→ 0 280 218 47115

77 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 02.16→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 02.16→ 0 280 218 43315

1.4 74 B 14 XE 
Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 02.16→ 0 280 218 43315

81/92/112 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 02.16→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 02.16→ 0 280 218 43315

1.6 70/81/100/110- ... 02.16→ TW 0 280 218 42915 0 261 210 34211

118 0 280 218 46915 0 261 210 34211

147 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 02.16→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 02.16→ 0 280 218 43315

1.6 i 76-77 Z 16 XE... 09.05-03.08 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 09.05-03.08 0 280 130 1222

85 A 16 XER; Z 16 XER 01.07-10.10 0 261 231 188
1.6 i Turbo 132 A 16 LET; Z 16 LET 02.07-10.10 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.8 i 103 A 18 XER; Z 18 XER 09.05-10.10 0 261 231 188
1.9 CDTi 110 Z 19 DTH 09.05-10.10 0 281 006 0766 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 46512

0 281 002 7709 0 281 002 68315 0 986 280 46512

Fg.-Nr. 72045140→, 75030987→, 09.05-10.10 0 281 006 1587

78007392→

2.0 i Turbo 125 Z 20 LEL 09.05-02.09 0 281 002 1375 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 09.05-02.09 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 09.05-02.09 0 281 002 1702

78000001→

147 Z 20 LER 09.05-10.10 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 09.05-10.10 0 281 002 1692

→68999999
Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 09.05-10.10 0 232 103 01512

→68999999, →6G999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 09.05-10.10 0 281 002 1702

78000001→

2.0 i, i 4x4 85 C 20 NE 06.90-03.97 0 280 130 1072 0 261 210 03011 0 280 122 00113

Astra Sports Tourer [K] Astra Sports Tourer [K]

Astra TwinTop [H] Astra TwinTop [H]

Calibra Calibra



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 OPELBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B674 | OPEL OPEL | B675

OPEL

O O

2.0 i, i 4x4 110 C 20 XE 06.90-03.97 0 280 130 1072 0 261 210 03011 0 280 120 32613 0 261 231 046
0 232 103 01112 0 280 120 32613 0 261 231 046

Fg.-Nr. P1000001→, P9000001→ 06.90-03.97 0 280 130 0731

Mot.-Nr. →14002934 06.90-03.97 0 280 212 01515 0 986 280 113
Mot.-Nr. 14002935→ 06.90-03.97 0 280 217 10615

2.0 i Turbo 150 C 20 LET 03.92-03.97 0 280 130 0391 0 280 213 02415 0 986 280 140 0 261 210 03011 0 280 122 00413 0 261 231 046
0 280 130 1072 0 280 213 02415 0 986 280 140 0 261 210 03011 0 280 122 00413 0 261 231 046

2.5 i V6 125 C 25 XE; X 25 XE 04.93-03.97 0 280 130 1072 0 280 217 50315

Fg.-Nr. S1035179→, R9003233→ 04.93-03.97 0 232 103 00712

Fg.-Nr. →S1035178, →R9003232 04.93-03.97 0 232 103 00112

1.4 Turbo 88/103 A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NEL; B 14 NET 03.13-12.19 0 261 230 2625 0 280 218 46915 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0766 0 280 218 46915 TW 0 261 210 32511

1.6 Turbo 100/125/147 ...; ; A 16 SHT; A 16 XHT; B 16 SHT 03.13-12.19 0 280 218 43315

Teilenr. 12671625
Teilenr. 55498433 03.13-12.19 0 280 218 47115

2.0 CDTI 121 A 20 DTH 03.13-12.19 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

125 B 20 DTH 09.15-12.19 0 281 002 9827 0 280 218 42915 0 281 006 10111

143 A 20 DTR 03.13-12.19 0 280 130 1222 0 281 006 0516 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 46512

1.2 i 33 C 12 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-10.01 0 280 130 1072

X 12 SZ 09.94-10.01 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-10.01 0 280 130 1072

12 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 06.00-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 06.00-10.01 0 280 130 1072

1.4 i 44 C 14 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-10.01 0 280 130 1072

X 14 SZ 04.96-10.01 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. W3000001→ 04.96-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 04.96-10.01 0 280 130 1072

60 C 14 SE 09.94-10.01 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-10.01 0 280 130 1072

66 C 14 SEL 08.99-10.01 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

08.08→ 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 08.99-10.01 0 280 130 0932

08.08→ 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 08.99-10.01 0 280 130 1072

08.08→ 0 280 130 1072

1.3 CDTI 51 Y 13 DT; Z 13 DT 09.04-09.07 0 261 230 2845 0 281 002 54915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 54915 0 986 280 46612

55 Z 13 DTJ 10.05-01.12 0 261 230 2845 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

1.4 i Twinport 66 Z 14 XEP 09.04-01.11 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →44999999, →46999999 09.04-01.11 0 232 103 02112

Fg.-Nr. 54000001→54999999, 09.04-01.11 0 232 103 05212

56000001→56999999
Fg.-Nr. 64000001→, 66000001→ 09.04-01.11 0 232 103 06712

1.6 CNG 69/71 Y 16 YNG; Z 16 YNG 04.05-01.11 0 261 230 2493

Cascada Cascada

Combo Combo

Combo [C] Combo [C]
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2.0 i, i 4x4 110 C 20 XE 06.90-03.97 0 280 130 1072 0 261 210 03011 0 280 120 32613 0 261 231 046
0 232 103 01112 0 280 120 32613 0 261 231 046

Fg.-Nr. P1000001→, P9000001→ 06.90-03.97 0 280 130 0731

Mot.-Nr. →14002934 06.90-03.97 0 280 212 01515 0 986 280 113
Mot.-Nr. 14002935→ 06.90-03.97 0 280 217 10615

2.0 i Turbo 150 C 20 LET 03.92-03.97 0 280 130 0391 0 280 213 02415 0 986 280 140 0 261 210 03011 0 280 122 00413 0 261 231 046
0 280 130 1072 0 280 213 02415 0 986 280 140 0 261 210 03011 0 280 122 00413 0 261 231 046

2.5 i V6 125 C 25 XE; X 25 XE 04.93-03.97 0 280 130 1072 0 280 217 50315

Fg.-Nr. S1035179→, R9003233→ 04.93-03.97 0 232 103 00712

Fg.-Nr. →S1035178, →R9003232 04.93-03.97 0 232 103 00112

1.4 Turbo 88/103 A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NEL; B 14 NET 03.13-12.19 0 261 230 2625 0 280 218 46915 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0766 0 280 218 46915 TW 0 261 210 32511

1.6 Turbo 100/125/147 ...; ; A 16 SHT; A 16 XHT; B 16 SHT 03.13-12.19 0 280 218 43315

Teilenr. 12671625
Teilenr. 55498433 03.13-12.19 0 280 218 47115

2.0 CDTI 121 A 20 DTH 03.13-12.19 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

125 B 20 DTH 09.15-12.19 0 281 002 9827 0 280 218 42915 0 281 006 10111

143 A 20 DTR 03.13-12.19 0 280 130 1222 0 281 006 0516 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 46512

1.2 i 33 C 12 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-10.01 0 280 130 1072

X 12 SZ 09.94-10.01 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-10.01 0 280 130 1072

12 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 06.00-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 06.00-10.01 0 280 130 1072

1.4 i 44 C 14 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-10.01 0 280 130 1072

X 14 SZ 04.96-10.01 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. W3000001→ 04.96-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 04.96-10.01 0 280 130 1072

60 C 14 SE 09.94-10.01 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-10.01 0 280 130 1072

66 C 14 SEL 08.99-10.01 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

08.08→ 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 08.99-10.01 0 280 130 0932

08.08→ 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 08.99-10.01 0 280 130 1072

08.08→ 0 280 130 1072

1.3 CDTI 51 Y 13 DT; Z 13 DT 09.04-09.07 0 261 230 2845 0 281 002 54915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 54915 0 986 280 46612

55 Z 13 DTJ 10.05-01.12 0 261 230 2845 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

1.4 i Twinport 66 Z 14 XEP 09.04-01.11 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →44999999, →46999999 09.04-01.11 0 232 103 02112

Fg.-Nr. 54000001→54999999, 09.04-01.11 0 232 103 05212

56000001→56999999
Fg.-Nr. 64000001→, 66000001→ 09.04-01.11 0 232 103 06712

1.6 CNG 69/71 Y 16 YNG; Z 16 YNG 04.05-01.11 0 261 230 2493

Cascada Cascada

Combo Combo

Combo [C] Combo [C]
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1.6 i 64 Z 16 SE 
Fg.-Nr. →23999999, →24999999, 10.01-08.04 0 280 130 1222

→26999999
1.7 CDTI 74 Z 17 DTH 09.04-01.11 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 54915

1.7 DI, DTI 48/55 Y 17 DT; Y 17 DTL 10.01-08.04 0 281 002 18015

1.3 , CDTI 66/70 ; A 13 FD 02.12-12.19 0 281 006 0285 0 281 002 91715 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 002 91715 0 986 280 46612

1.4 i 70 A 14 FP 02.12-12.19 0 261 210 31811 0 261 231 173
88 A 14 FC 02.12-12.19 0 261 230 2846 0 261 231 173

1.6 CDTI 66/70/74/77/88 ; A 16 FDH; A 16 FDL 02.12-12.19 0 281 006 0285 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

EU5 0 281 002 7067 0 281 002 91715 0 986 280 46712

2.0 CDTI 99 A 20 FD 02.12-12.19 0 281 006 0285 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

EU5 0 281 002 7067 0 281 002 91715 0 986 280 46712

1.2 81/96 ...; D 12 XHL; HNS 09.18→ 0 986 280 60711

1.5 55/74/96 D 15 DTH/YHV; D 15 DTL 09.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615

1.6 55/75 BHW 09.18→ 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

1.4 i 66 C 14 SE 03.00-12.06 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

1.0 i 40 X 10 XE 09.96-09.00 KZB 0 281 002 1692 0 280 217 12315 0 261 210 15111 0 280 122 01413 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 280 122 01413 0 261 231 120

1.2 i 33 C 12 NZ 03.93-08.00 F 000 99P 1695

Fg.-Nr. W3000001→ 03.93-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 03.93-08.00 0 280 130 1072

X 12 SZ 03.93-08.00 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. W3000001→ 03.93-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 03.93-08.00 0 280 130 1072

12 NZ 03.93-08.00 F 000 99P 1695

Fg.-Nr. W3000001→ 03.93-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 03.93-08.00 0 280 130 1072

48 X 12 XE 09.97-08.00 KZB 0 281 002 1692 0 280 217 12315 0 261 210 15111 0 280 122 01413 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 280 122 01413 0 261 231 120

1.3 i, i Utility 58 13 NE 01.96-12.00 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

1.4 i 44 C 14 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 03.93-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 03.93-08.00 0 280 130 1072

X 14 SZ 09.96-09.00 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. W3000001→ 09.96-09.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.96-09.00 0 280 130 1072

60 C 14 SE 03.93-08.00 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 03.93-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 03.93-08.00 0 280 130 1072

63 C 14 SEL 03.98-08.00 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 03.98-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 03.98-08.00 0 280 130 1072

65 e-tec X14NE 01.00-12.05 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511

14 NE 03.00-12.02 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

03.00-12.03 TW 0 280 130 0142 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

66 X 14 XE 03.93-08.99 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Teilenr. 90510183 03.93-08.99 0 280 130 1072

Teilenr. 90541520 03.93-08.99 0 280 130 0932

1.4 i Utility 65 14 NE 08.00-12.02 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511

1.6 GSI 80 C 16 XE 03.93-08.00 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. →V6999999 03.93-08.00 0 280 130 1072

1.6 i 68 e-tec X16NE 01.00-12.05 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511

Combo [D] Combo [D]

Combo [E] Combo [E]

Corsa Corsa

Corsa [B] Corsa [B]
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1.6 i 64 Z 16 SE 
Fg.-Nr. →23999999, →24999999, 10.01-08.04 0 280 130 1222

→26999999
1.7 CDTI 74 Z 17 DTH 09.04-01.11 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 54915

1.7 DI, DTI 48/55 Y 17 DT; Y 17 DTL 10.01-08.04 0 281 002 18015

1.3 , CDTI 66/70 ; A 13 FD 02.12-12.19 0 281 006 0285 0 281 002 91715 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 002 91715 0 986 280 46612

1.4 i 70 A 14 FP 02.12-12.19 0 261 210 31811 0 261 231 173
88 A 14 FC 02.12-12.19 0 261 230 2846 0 261 231 173

1.6 CDTI 66/70/74/77/88 ; A 16 FDH; A 16 FDL 02.12-12.19 0 281 006 0285 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

EU5 0 281 002 7067 0 281 002 91715 0 986 280 46712

2.0 CDTI 99 A 20 FD 02.12-12.19 0 281 006 0285 0 281 002 91715 0 986 280 44611

0 986 280 46712

EU5 0 281 002 7067 0 281 002 91715 0 986 280 46712

1.2 81/96 ...; D 12 XHL; HNS 09.18→ 0 986 280 60711

1.5 55/74/96 D 15 DTH/YHV; D 15 DTL 09.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615

1.6 55/75 BHW 09.18→ 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

1.4 i 66 C 14 SE 03.00-12.06 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

1.0 i 40 X 10 XE 09.96-09.00 KZB 0 281 002 1692 0 280 217 12315 0 261 210 15111 0 280 122 01413 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 280 122 01413 0 261 231 120

1.2 i 33 C 12 NZ 03.93-08.00 F 000 99P 1695

Fg.-Nr. W3000001→ 03.93-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 03.93-08.00 0 280 130 1072

X 12 SZ 03.93-08.00 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. W3000001→ 03.93-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 03.93-08.00 0 280 130 1072

12 NZ 03.93-08.00 F 000 99P 1695

Fg.-Nr. W3000001→ 03.93-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 03.93-08.00 0 280 130 1072

48 X 12 XE 09.97-08.00 KZB 0 281 002 1692 0 280 217 12315 0 261 210 15111 0 280 122 01413 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 280 122 01413 0 261 231 120

1.3 i, i Utility 58 13 NE 01.96-12.00 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

1.4 i 44 C 14 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 03.93-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 03.93-08.00 0 280 130 1072

X 14 SZ 09.96-09.00 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. W3000001→ 09.96-09.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.96-09.00 0 280 130 1072

60 C 14 SE 03.93-08.00 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 03.93-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 03.93-08.00 0 280 130 1072

63 C 14 SEL 03.98-08.00 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 03.98-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 03.98-08.00 0 280 130 1072

65 e-tec X14NE 01.00-12.05 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511

14 NE 03.00-12.02 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

03.00-12.03 TW 0 280 130 0142 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

66 X 14 XE 03.93-08.99 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Teilenr. 90510183 03.93-08.99 0 280 130 1072

Teilenr. 90541520 03.93-08.99 0 280 130 0932

1.4 i Utility 65 14 NE 08.00-12.02 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511

1.6 GSI 80 C 16 XE 03.93-08.00 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. →V6999999 03.93-08.00 0 280 130 1072

1.6 i 68 e-tec X16NE 01.00-12.05 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511

Combo [D] Combo [D]

Combo [E] Combo [E]

Corsa Corsa

Corsa [B] Corsa [B]
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1.6 i 74 C 16 SEL 06.98-08.00 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→, W4000001→, 06.98-08.00 0 280 130 0932

W6000001→

1.6 i GSI 78 X 16 XE 03.93-08.99 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→, W4000001→, 03.93-08.99 0 280 130 0932

W6000001→

Fg.-Nr. →V6999999 03.93-08.99 0 280 130 1072

1.6 i Utility 55 16 NE 09.98-12.00 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

75 16 SE 09.98-12.06 F 000 99P 1695

1.0 i 12V 43 Z 10 XE 09.00-08.03 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

Mot.-Nr. →19T75858 09.00-08.03 0 281 002 1692

Mot.-Nr. 19T75859→ 09.00-08.03 0 281 002 1702

1.0 Twinport 44 Z 10 XEP 09.03-09.06 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →44999999, →46999999 09.03-09.06 0 232 103 02112

Fg.-Nr. 54000001→54999999, 09.03-09.06 0 232 103 05212

56000001→56999999
Fg.-Nr. 64000001→, 66000001→ 09.03-09.06 0 232 103 06712

1.2 i 16V 55 Z 12 XE 09.00-06.04 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

Mot.-Nr. →19T75858 09.00-06.04 0 281 002 1692

Mot.-Nr. 19T75859→ 09.00-06.04 0 281 002 1702

1.2 Twinport 59 Z 12 XEP 07.04-09.06 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →44999999, →46999999 07.04-09.06 0 232 103 02112

Fg.-Nr. 54000001→54999999, 07.04-09.06 0 232 103 05212

56000001→56999999
Fg.-Nr. 64000001→, 66000001→ 07.04-09.06 0 232 103 06712

1.3 CDTI 51 Y 13 DT; Z 13 DT 09.03-09.06 0 261 230 2845 0 281 002 54915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 54915 0 986 280 46612

55 Z 13 DTJ 09.05-09.06 0 261 230 2845 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 46612

1.4 i 16V 66 Z 14 XE 09.00-08.03 0 280 130 1222

1.4 Twinport 66 Z 14 XEP 09.03-09.06 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →44999999, →46999999 09.03-09.06 0 232 103 02112

Fg.-Nr. 54000001→54999999, 09.03-09.06 0 232 103 05212

56000001→56999999
Fg.-Nr. 64000001→, 66000001→ 09.03-09.06 0 232 103 06712

1.6 i 62 Z 16 SE 
Fg.-Nr. →23999999, →24999999, 09.01-08.05 0 280 130 1222

→26999999
1.7 CDTI 74 Z 17 DTH 09.03-09.06 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 54915

1.7 DI, DTi, DTI 48/55 Y 17 DT; Y 17 DTL 09.00-12.05 0 281 002 18015

1.8 i Utility 79 C 18 XE 01.02-06.10 0 280 130 0142 F 000 99R 00511

1.0 Twinport 44 Z 10 XEP 07.06-10.09 0 281 002 1702 0 261 230 1015 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 06712 0 261 231 173

48 A 10 XEP 12.09-08.14 0 281 002 1702 0 261 230 2895 0 280 218 42915

1.2 LPG, Twinport 57/59 Z 12 XEP 07.06-12.11 0 281 002 1702 0 261 230 1015 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 06712 0 261 231 173

1.2 Twinport 51 A 12 XEL 12.09-08.14 0 261 230 2895 TW 0 280 218 29315 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

63 A 12 XER 12.09-08.14 0 261 230 2895 TW 0 280 218 29315 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.3 CDTI 55 A 13 DTC 01.11-08.14 1 453 465 0533 0 281 006 0285 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

0 281 002 7067 0 281 002 94015 0 986 280 46612

Z 13 DTJ 07.06-06.10 TW 1 453 465 0533 0 261 230 2845 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

Corsa [C] Corsa [C]

Corsa [D] Corsa [D]
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1.6 i 74 C 16 SEL 06.98-08.00 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→, W4000001→, 06.98-08.00 0 280 130 0932

W6000001→

1.6 i GSI 78 X 16 XE 03.93-08.99 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→, W4000001→, 03.93-08.99 0 280 130 0932

W6000001→

Fg.-Nr. →V6999999 03.93-08.99 0 280 130 1072

1.6 i Utility 55 16 NE 09.98-12.00 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

75 16 SE 09.98-12.06 F 000 99P 1695

1.0 i 12V 43 Z 10 XE 09.00-08.03 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

Mot.-Nr. →19T75858 09.00-08.03 0 281 002 1692

Mot.-Nr. 19T75859→ 09.00-08.03 0 281 002 1702

1.0 Twinport 44 Z 10 XEP 09.03-09.06 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →44999999, →46999999 09.03-09.06 0 232 103 02112

Fg.-Nr. 54000001→54999999, 09.03-09.06 0 232 103 05212

56000001→56999999
Fg.-Nr. 64000001→, 66000001→ 09.03-09.06 0 232 103 06712

1.2 i 16V 55 Z 12 XE 09.00-06.04 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

Mot.-Nr. →19T75858 09.00-06.04 0 281 002 1692

Mot.-Nr. 19T75859→ 09.00-06.04 0 281 002 1702

1.2 Twinport 59 Z 12 XEP 07.04-09.06 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →44999999, →46999999 07.04-09.06 0 232 103 02112

Fg.-Nr. 54000001→54999999, 07.04-09.06 0 232 103 05212

56000001→56999999
Fg.-Nr. 64000001→, 66000001→ 07.04-09.06 0 232 103 06712

1.3 CDTI 51 Y 13 DT; Z 13 DT 09.03-09.06 0 261 230 2845 0 281 002 54915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 54915 0 986 280 46612

55 Z 13 DTJ 09.05-09.06 0 261 230 2845 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 46612

1.4 i 16V 66 Z 14 XE 09.00-08.03 0 280 130 1222

1.4 Twinport 66 Z 14 XEP 09.03-09.06 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →44999999, →46999999 09.03-09.06 0 232 103 02112

Fg.-Nr. 54000001→54999999, 09.03-09.06 0 232 103 05212

56000001→56999999
Fg.-Nr. 64000001→, 66000001→ 09.03-09.06 0 232 103 06712

1.6 i 62 Z 16 SE 
Fg.-Nr. →23999999, →24999999, 09.01-08.05 0 280 130 1222

→26999999
1.7 CDTI 74 Z 17 DTH 09.03-09.06 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 54915

1.7 DI, DTi, DTI 48/55 Y 17 DT; Y 17 DTL 09.00-12.05 0 281 002 18015

1.8 i Utility 79 C 18 XE 01.02-06.10 0 280 130 0142 F 000 99R 00511

1.0 Twinport 44 Z 10 XEP 07.06-10.09 0 281 002 1702 0 261 230 1015 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 06712 0 261 231 173

48 A 10 XEP 12.09-08.14 0 281 002 1702 0 261 230 2895 0 280 218 42915

1.2 LPG, Twinport 57/59 Z 12 XEP 07.06-12.11 0 281 002 1702 0 261 230 1015 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 06712 0 261 231 173

1.2 Twinport 51 A 12 XEL 12.09-08.14 0 261 230 2895 TW 0 280 218 29315 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

63 A 12 XER 12.09-08.14 0 261 230 2895 TW 0 280 218 29315 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.3 CDTI 55 A 13 DTC 01.11-08.14 1 453 465 0533 0 281 006 0285 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

0 281 002 7067 0 281 002 94015 0 986 280 46612

Z 13 DTJ 07.06-06.10 TW 1 453 465 0533 0 261 230 2845 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

Corsa [C] Corsa [C]

Corsa [D] Corsa [D]
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1.3 CDTI 66 A 13 DTH 10.06-02.09 0 261 230 2845 0 281 002 68315

0 281 002 7067 0 281 002 68315

Z 13 DTH 07.06-07.10 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 46612

Fg.-Nr. →96129270 07.06-07.10 1 453 465 0533

70 A 13 DT... 10.10-08.14 0 281 002 7067 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

Fg.-Nr. B4000001→, B6000001→ 10.10-08.14 0 281 006 0285

Fg.-Nr. →A4999999, →A6999999 10.10-08.14 0 281 006 0765

Z 13 DTE 12.09-09.10 TW 1 453 465 0533 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

0 281 002 7067 0 281 002 94015 0 986 280 46612

1.4 LPG, Twinport 64/66 Z 14 XEP 07.06-11.10 0 281 002 1702 0 261 230 1015 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 06712 0 261 231 173

1.4 Twinport 64 A 14 XEL 12.09-08.14 0 261 230 2895 TW 0 280 218 29315 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

74 A 14 XER 12.09-08.14 0 261 230 2895 TW 0 280 218 29315 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Twinport 88 A 14 NEL 07.12-08.14 0 261 230 2625 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

Turbo 0 281 006 0766 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

1.6 i Turbo 110 A 16 LEL 11.09-08.14 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
TW 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
Z 16 LEL 02.07-10.09 0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.6 i Turbo OPC 141 A 16 LER; Z 16 LER 02.07-08.14 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

TW 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

148-152 B 16 LES 02.15-08.15 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
TW 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
155 A 16 LES 10.11-08.14 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

TW 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

1.7 CDTI 92 A 17 DTR 07.06-02.09 1 453 465 0533 0 281 002 83215

Z 17 DTR 07.06-06.10 0 280 130 1222 0 281 002 7709 0 281 002 83215

96 A 17 DTS 12.09-08.14 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 281 002 94015

1 453 465 0533 0 281 006 0765 0 281 002 94015

Fg.-Nr. B4000001→, B6000001→ 12.09-08.14 0 261 210 32511

1.2 51 ... 10.14-12.19 0 261 230 2895 0 280 218 46915

1.3 55/70 B 13 DT...; B 13 DTE; B 13 DTR 10.14-12.19 0 281 006 0285 0 280 218 42915 0 986 280 61411

0 281 007 0177 0 280 218 42915 0 986 280 61411

1.4 i 55/66 ... 10.14-12.19 0 261 230 2895 TW 0 280 218 42915

0 280 218 46915

74/110 ... 10.14-12.19 TW 0 261 230 2625

0 281 006 0765

1.6 i 148-152 B 16 LES 03.15-12.19 0 281 006 0766 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 0 280 218 42915

0 261 230 2895 0 280 218 42915

1.2 , GDI 55/74/96 HMH; HNK; HNS 09.19→ 0 986 280 60711

1.5 D 75 YHY 09.19→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.4 i Sail, i Swing 65 e-tec X14NE 07.01-12.05 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511

1.6 i Sail, i Swing 68 e-tec X16NE 01.00→ F 000 99P 1695 F 000 99R 00511

1.2 60/81/96 ... 01.17→ 0 986 280 60711

1.5 75/88 D 15 DTH/YHV; D 15 DT/YHR 08.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615

Corsa [E] Corsa [E]

Corsa [F] Corsa [F]

Corsa Hatchback [C] Corsa Hatchback [C]

Crossland X Crossland X
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1.3 CDTI 66 A 13 DTH 10.06-02.09 0 261 230 2845 0 281 002 68315

0 281 002 7067 0 281 002 68315

Z 13 DTH 07.06-07.10 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 46612

Fg.-Nr. →96129270 07.06-07.10 1 453 465 0533

70 A 13 DT... 10.10-08.14 0 281 002 7067 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

Fg.-Nr. B4000001→, B6000001→ 10.10-08.14 0 281 006 0285

Fg.-Nr. →A4999999, →A6999999 10.10-08.14 0 281 006 0765

Z 13 DTE 12.09-09.10 TW 1 453 465 0533 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

0 281 002 7067 0 281 002 94015 0 986 280 46612

1.4 LPG, Twinport 64/66 Z 14 XEP 07.06-11.10 0 281 002 1702 0 261 230 1015 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 06712 0 261 231 173

1.4 Twinport 64 A 14 XEL 12.09-08.14 0 261 230 2895 TW 0 280 218 29315 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

74 A 14 XER 12.09-08.14 0 261 230 2895 TW 0 280 218 29315 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Twinport 88 A 14 NEL 07.12-08.14 0 261 230 2625 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

Turbo 0 281 006 0766 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

1.6 i Turbo 110 A 16 LEL 11.09-08.14 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
TW 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
Z 16 LEL 02.07-10.09 0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.6 i Turbo OPC 141 A 16 LER; Z 16 LER 02.07-08.14 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

TW 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

148-152 B 16 LES 02.15-08.15 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
TW 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
155 A 16 LES 10.11-08.14 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

TW 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

1.7 CDTI 92 A 17 DTR 07.06-02.09 1 453 465 0533 0 281 002 83215

Z 17 DTR 07.06-06.10 0 280 130 1222 0 281 002 7709 0 281 002 83215

96 A 17 DTS 12.09-08.14 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 281 002 94015

1 453 465 0533 0 281 006 0765 0 281 002 94015

Fg.-Nr. B4000001→, B6000001→ 12.09-08.14 0 261 210 32511

1.2 51 ... 10.14-12.19 0 261 230 2895 0 280 218 46915

1.3 55/70 B 13 DT...; B 13 DTE; B 13 DTR 10.14-12.19 0 281 006 0285 0 280 218 42915 0 986 280 61411

0 281 007 0177 0 280 218 42915 0 986 280 61411

1.4 i 55/66 ... 10.14-12.19 0 261 230 2895 TW 0 280 218 42915

0 280 218 46915

74/110 ... 10.14-12.19 TW 0 261 230 2625

0 281 006 0765

1.6 i 148-152 B 16 LES 03.15-12.19 0 281 006 0766 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 0 280 218 42915

0 261 230 2895 0 280 218 42915

1.2 , GDI 55/74/96 HMH; HNK; HNS 09.19→ 0 986 280 60711

1.5 D 75 YHY 09.19→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.4 i Sail, i Swing 65 e-tec X14NE 07.01-12.05 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511

1.6 i Sail, i Swing 68 e-tec X16NE 01.00→ F 000 99P 1695 F 000 99R 00511

1.2 60/81/96 ... 01.17→ 0 986 280 60711

1.5 75/88 D 15 DTH/YHV; D 15 DT/YHR 08.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615

Corsa [E] Corsa [E]

Corsa [F] Corsa [F]

Corsa Hatchback [C] Corsa Hatchback [C]

Crossland X Crossland X
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1.6 73/88 B 16 DT; B 16 DTH 01.17→ 0 232 103 12412

Mot.-Typ LEK, Mot.-Typ LDI 01.17→ 0 281 006 3009

Teilenr. 3639668 01.17→ 0 986 280 70615

2.0 i 85 X 20 SE 02.95-08.98 0 280 217 00315 0 261 210 03011 0 280 122 00113 0 261 231 007
2.2 i 100 X 22 XE 02.95-08.98 0 280 130 1072 0 280 217 00315 0 280 122 00113 0 261 231 007

Fg.-Nr. VV600001→ 02.95-08.98 0 261 210 12811

Fg.-Nr. →TV899999 02.95-08.98 0 261 210 03011

2.5 TDS Turbo 85 VM 41 B 06.96-08.98 0 281 002 14415 0 281 002 09611 LLE 0 205 001 05514

2.2 DTI 85 X 22 DTH 09.98-10.02 0 281 002 1692 0 281 002 1375 0 281 002 18415 0 281 002 13811 0 281 002 29614

88 Y 22 DTH 09.02-09.04 0 261 230 0096 0 281 002 47915 0 281 002 13811 0 281 002 29614

Fg.-Nr. →2V599999 09.02-09.04 TW 0 281 002 1692

0 281 002 1702

Fg.-Nr. 3V500001→ 09.02-09.04 0 281 002 4732

2.2 i 100 X 22 SE; Y 22 SE 09.98-09.04 F 000 99S 00413

1.5 75/96 D 15 DTH/YHV; D 15 DT/YHR 03.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 88 B 16 DTH 10.17→ 0 232 103 12412

Teilenr. 96 770 930 80 10.17→ 0 986 280 70615

Teilenr. 96 775 394 80 10.17→ 0 986 280 60811

Teilenr. 3639668 10.17→ 0 986 280 70615

96 ... 10.17→ 0 986 280 60711

1.6 Hybrid, Hybrid 133-221 D 16 XHT; 5GBU; 5GQ 10.18→ 0 261 230 4866 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
4x4, Turbo 0 232 103 06412 0 261 231 197
1.6 Turbo 110 5GX 04.20→ 0 261 230 2525 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2536 0 986 280 60511 0 261 231 197

2.0 130 D 20 DTH/EHZ 03.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

Teilenr. 3553149 03.18→ 0 261 230 35210

2.0 Turbo 191-194 Z 20 NHH 06.07-12.09 0 280 130 0142

1.4 Turbo 103 A 14 NET 09.11-12.17 TW 0 261 230 2625 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0765 TW 0 261 210 32511

1.4 Turbo, Turbo 103 B 14 NET 02.14-12.17 0 281 006 0766 TW 0 261 210 32511

LPG TW 0 261 230 2625 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0765 TW 0 261 210 32511

1.6 85 A 16 XER 09.08-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42115

88/100 B 16 DTH; B 16 DTJ 07.15-12.17 0 280 218 42715 0 261 210 34211

132 A 16 LET 09.08-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42715

0 261 230 0426 0 280 218 42715

Fg.-Nr. →B1999999 09.08-12.17 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.8 , Sports Tourer 103 A 18 XER; B 18 XER 09.08-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42115

2.0 CDTI 81 A 20 DT... 09.08-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

TW 0 281 006 10111

0 986 280 44611

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

88/103 A 20 DTE 09.13-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

96 A 20 DT... 09.08-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

2.0 CDTI, CDTI 4x4 118 A 20 DTH 09.08-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

TW 0 281 006 10111

0 986 280 44611

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

125 B 20 DTH 01.15-12.17 0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 281 006 10111

Frontera [A] Frontera [A]

Frontera [B] Frontera [B]

Grandland X Grandland X

GT [B] GT [B]

Insignia [A] Insignia [A]
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1.6 73/88 B 16 DT; B 16 DTH 01.17→ 0 232 103 12412

Mot.-Typ LEK, Mot.-Typ LDI 01.17→ 0 281 006 3009

Teilenr. 3639668 01.17→ 0 986 280 70615

2.0 i 85 X 20 SE 02.95-08.98 0 280 217 00315 0 261 210 03011 0 280 122 00113 0 261 231 007
2.2 i 100 X 22 XE 02.95-08.98 0 280 130 1072 0 280 217 00315 0 280 122 00113 0 261 231 007

Fg.-Nr. VV600001→ 02.95-08.98 0 261 210 12811

Fg.-Nr. →TV899999 02.95-08.98 0 261 210 03011

2.5 TDS Turbo 85 VM 41 B 06.96-08.98 0 281 002 14415 0 281 002 09611 LLE 0 205 001 05514

2.2 DTI 85 X 22 DTH 09.98-10.02 0 281 002 1692 0 281 002 1375 0 281 002 18415 0 281 002 13811 0 281 002 29614

88 Y 22 DTH 09.02-09.04 0 261 230 0096 0 281 002 47915 0 281 002 13811 0 281 002 29614

Fg.-Nr. →2V599999 09.02-09.04 TW 0 281 002 1692

0 281 002 1702

Fg.-Nr. 3V500001→ 09.02-09.04 0 281 002 4732

2.2 i 100 X 22 SE; Y 22 SE 09.98-09.04 F 000 99S 00413

1.5 75/96 D 15 DTH/YHV; D 15 DT/YHR 03.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 88 B 16 DTH 10.17→ 0 232 103 12412

Teilenr. 96 770 930 80 10.17→ 0 986 280 70615

Teilenr. 96 775 394 80 10.17→ 0 986 280 60811

Teilenr. 3639668 10.17→ 0 986 280 70615

96 ... 10.17→ 0 986 280 60711

1.6 Hybrid, Hybrid 133-221 D 16 XHT; 5GBU; 5GQ 10.18→ 0 261 230 4866 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
4x4, Turbo 0 232 103 06412 0 261 231 197
1.6 Turbo 110 5GX 04.20→ 0 261 230 2525 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2536 0 986 280 60511 0 261 231 197

2.0 130 D 20 DTH/EHZ 03.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

Teilenr. 3553149 03.18→ 0 261 230 35210

2.0 Turbo 191-194 Z 20 NHH 06.07-12.09 0 280 130 0142

1.4 Turbo 103 A 14 NET 09.11-12.17 TW 0 261 230 2625 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0765 TW 0 261 210 32511

1.4 Turbo, Turbo 103 B 14 NET 02.14-12.17 0 281 006 0766 TW 0 261 210 32511

LPG TW 0 261 230 2625 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0765 TW 0 261 210 32511

1.6 85 A 16 XER 09.08-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42115

88/100 B 16 DTH; B 16 DTJ 07.15-12.17 0 280 218 42715 0 261 210 34211

132 A 16 LET 09.08-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42715

0 261 230 0426 0 280 218 42715

Fg.-Nr. →B1999999 09.08-12.17 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.8 , Sports Tourer 103 A 18 XER; B 18 XER 09.08-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42115

2.0 CDTI 81 A 20 DT... 09.08-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

TW 0 281 006 10111

0 986 280 44611

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

88/103 A 20 DTE 09.13-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

96 A 20 DT... 09.08-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

2.0 CDTI, CDTI 4x4 118 A 20 DTH 09.08-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

TW 0 281 006 10111

0 986 280 44611

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

125 B 20 DTH 01.15-12.17 0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 281 006 10111

Frontera [A] Frontera [A]

Frontera [B] Frontera [B]

Grandland X Grandland X

GT [B] GT [B]

Insignia [A] Insignia [A]
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2.0 CDTI, CDTI 4x4 140-143 A 20 DTR 07.09-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 46512

2.0 Turbo 162 A 20 NFT 01.11-12.17 0 280 130 0142 0 261 545 0557

2.0 Turbo, Turbo 162 A 20 NHT 09.08-12.17 0 280 130 0142

4x4 Fg.-Nr. B1000001→ 09.08-12.17 0 261 545 0557

Fg.-Nr. →A1999999 09.08-12.17 0 261 545 0527

184 A 20 NFT 03.12-12.17 0 261 547 0007

B 20 NFT 03.15-12.17 0 261 547 0007

2.0 Turbo 4x4 184 A 20 NHT 01.12-12.17 0 261 547 0007

2.8 Turbo 4x4 191/239 A 28 NER; A 28 NET 09.08-12.17 0 261 230 0426 0 280 218 22615

Fg.-Nr. B1000001→ 09.08-12.17 0 280 130 1222

Fg.-Nr. →A1999999 09.08-12.17 0 280 130 0142

Fg.-Nr. →91999999 09.08-12.17 0 261 210 39511

0 232 103 07912

239 B 28 NER 10.15-12.17 0 280 130 1222 0 261 230 0426 0 280 218 22615

1.6 81 ... 03.17→ 0 261 210 34211

Mot.-Typ B 16 DTE, 03.17→ 0 986 JG1 62515

Mot.-TypB 16 DTH
100 ... 03.17→ 0 986 JG1 62515 0 261 210 34211

2.0 , 4x4 125/154 D 20 DTH; D 20 DTR 03.17→ 0 281 002 9827 0 281 006 10111

2.0 4x4 191-199 ... 03.17→ 0 261 547 0007

1.4 103 A 14 NET 09.11-12.17 TW 0 261 230 2625 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0765 TW 0 261 210 32511

1.4 , LPG 103 B 14 NET 02.14-12.17 0 281 006 0766 TW 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0765 TW 0 261 210 32511

1.6 85 A 16 XER 02.09-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42115

88/100 B 16 DTH; B 16 DTJ 07.15-12.17 0 280 218 42715 0 261 210 34211

132 A 16 LET 02.09-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42715

0 261 230 0426 0 280 218 42715

Fg.-Nr. →B1999999 02.09-12.17 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.8 103 B 18 XER 10.15-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42115

2.0 CDTI 81/96 A 20 DT... 02.09-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

TW 0 281 006 10111

0 986 280 44611

0 281 006 1587 0 280 218 42715 TW 0 986 280 44611

88/103 A 20 DTE 09.13-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

125 B 20 DTH 01.15-12.17 0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 281 006 10111

2.0 CDTI, CDTI 4x4 118 A 20 DTH 02.09-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

TW 0 281 006 10111

0 986 280 44611

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

140-143 A 20 DTR 07.09-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 46512

2.0 Turbo 162 A 20 NFT 01.11-12.17 0 280 130 0142 0 261 545 0557

2.0 Turbo, Turbo 162 A 20 NHT 02.09-12.17 0 280 130 0142

4x4 Fg.-Nr. B1000001→ 02.09-12.17 0 261 545 0557

Fg.-Nr. →A1999999 02.09-12.17 0 261 545 0527

184 A 20 NFT 03.12-12.17 0 261 547 0007

B 20 NFT 03.15-12.17 0 261 547 0007

2.0 Turbo 4x4 184 A 20 NHT 01.12-12.17 0 261 547 0007

Insignia Grand Sport [B] Insignia Grand Sport [B]

Insignia Sports Tourer [A] Insignia Sports Tourer [A]
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2.0 CDTI, CDTI 4x4 140-143 A 20 DTR 07.09-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 46512

2.0 Turbo 162 A 20 NFT 01.11-12.17 0 280 130 0142 0 261 545 0557

2.0 Turbo, Turbo 162 A 20 NHT 09.08-12.17 0 280 130 0142

4x4 Fg.-Nr. B1000001→ 09.08-12.17 0 261 545 0557

Fg.-Nr. →A1999999 09.08-12.17 0 261 545 0527

184 A 20 NFT 03.12-12.17 0 261 547 0007

B 20 NFT 03.15-12.17 0 261 547 0007

2.0 Turbo 4x4 184 A 20 NHT 01.12-12.17 0 261 547 0007

2.8 Turbo 4x4 191/239 A 28 NER; A 28 NET 09.08-12.17 0 261 230 0426 0 280 218 22615

Fg.-Nr. B1000001→ 09.08-12.17 0 280 130 1222

Fg.-Nr. →A1999999 09.08-12.17 0 280 130 0142

Fg.-Nr. →91999999 09.08-12.17 0 261 210 39511

0 232 103 07912

239 B 28 NER 10.15-12.17 0 280 130 1222 0 261 230 0426 0 280 218 22615

1.6 81 ... 03.17→ 0 261 210 34211

Mot.-Typ B 16 DTE, 03.17→ 0 986 JG1 62515

Mot.-TypB 16 DTH
100 ... 03.17→ 0 986 JG1 62515 0 261 210 34211

2.0 , 4x4 125/154 D 20 DTH; D 20 DTR 03.17→ 0 281 002 9827 0 281 006 10111

2.0 4x4 191-199 ... 03.17→ 0 261 547 0007

1.4 103 A 14 NET 09.11-12.17 TW 0 261 230 2625 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0765 TW 0 261 210 32511

1.4 , LPG 103 B 14 NET 02.14-12.17 0 281 006 0766 TW 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0765 TW 0 261 210 32511

1.6 85 A 16 XER 02.09-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42115

88/100 B 16 DTH; B 16 DTJ 07.15-12.17 0 280 218 42715 0 261 210 34211

132 A 16 LET 02.09-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42715

0 261 230 0426 0 280 218 42715

Fg.-Nr. →B1999999 02.09-12.17 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.8 103 B 18 XER 10.15-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42115

2.0 CDTI 81/96 A 20 DT... 02.09-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

TW 0 281 006 10111

0 986 280 44611

0 281 006 1587 0 280 218 42715 TW 0 986 280 44611

88/103 A 20 DTE 09.13-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

125 B 20 DTH 01.15-12.17 0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 281 006 10111

2.0 CDTI, CDTI 4x4 118 A 20 DTH 02.09-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

TW 0 281 006 10111

0 986 280 44611

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

140-143 A 20 DTR 07.09-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 46512

2.0 Turbo 162 A 20 NFT 01.11-12.17 0 280 130 0142 0 261 545 0557

2.0 Turbo, Turbo 162 A 20 NHT 02.09-12.17 0 280 130 0142

4x4 Fg.-Nr. B1000001→ 02.09-12.17 0 261 545 0557

Fg.-Nr. →A1999999 02.09-12.17 0 261 545 0527

184 A 20 NFT 03.12-12.17 0 261 547 0007

B 20 NFT 03.15-12.17 0 261 547 0007

2.0 Turbo 4x4 184 A 20 NHT 01.12-12.17 0 261 547 0007

Insignia Grand Sport [B] Insignia Grand Sport [B]

Insignia Sports Tourer [A] Insignia Sports Tourer [A]
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2.8 Turbo 4x4 191/239 A 28 NER; A 28 NET 02.09-12.17 0 261 230 0426 0 280 218 22615

Fg.-Nr. B1000001→ 02.09-12.17 0 280 130 1222

Fg.-Nr. →A1999999 02.09-12.17 0 280 130 0142

Fg.-Nr. →91999999 02.09-12.17 0 261 210 39511

0 232 103 07912

239 B 28 NER 10.15-12.17 0 280 130 1222 0 261 230 0426 0 280 218 22615

1.6 81 ... 03.17→ 0 261 210 34211

Mot.-Typ B 16 DTE, Mot.-TypB 16 DTH 03.17→ 0 986 JG1 62515

100 ... 03.17→ 0 986 JG1 62515 0 261 210 34211

Mot.-Typ B 16 DTE, Mot.-TypB 16 DTH 03.17→ 0 986 JG1 62515

2.0 , 4x4 125/154 D 20 DTH; D 20 DTR 03.17→ 0 281 002 9827 0 281 006 10111

2.0 4x4 191-199 ... 03.17→ 0 261 547 0007

1.3 CDTI 51 Y 13 DT; Z 13 DT 04.05-03.10 0 281 002 7067 0 281 002 62015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

55 Z 13 DTJ 09.03-03.10 0 281 002 7067 0 281 002 80215 0 986 280 42411

0 986 280 46612

1.4 i Twinport 66 Z 14 XEP 07.04-03.10 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →44999999 07.04-03.10 0 232 103 02112

Fg.-Nr. 54000001→54999999 07.04-03.10 0 232 103 05212

Fg.-Nr. 64000001→ 07.04-03.10 0 232 103 06712

1.6 i OPC Turbo 132 Z 16 LET 09.05-03.10 0 281 002 1375 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.6 i 16V Twinport 77 Z 16 XEP 01.06-03.10 0 280 130 1222 0 986 280 48112

1.7 CDTI 74 Z 17 DTH 09.03-09.09 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 62015

92 Z 17 DT... 09.06-03.10 0 281 002 83015

1.7 DTI 55 Y 17 DT 03.03-09.05 0 281 002 57915

1.3 CDTI 55/70 A 13 DTC; A 13 DTE 04.10-12.17 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

Fg.-Nr. B4000001→ 04.10-12.17 0 281 006 0285

Fg.-Nr. →A4999999 04.10-12.17 0 281 006 0765

1.4 ecoFLEX 88 A 14 NEL; B 14 NEL 04.10-12.17 TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42115

0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

Fg.-Nr. C4000001→ 04.10-12.17 0 281 006 0766

Fg.-Nr. →B4999999 04.10-12.17 0 261 230 0426

Fg.-Nr. →E4999999 04.10-12.17 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Ecotec 74 A 14 XER; B 14 XER 04.10-12.17 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

Fg.-Nr. →E4999999 04.10-12.17 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Ecotec, Turbo 103 A 14 NET; B 14 NET 04.10-12.17 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42115

TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

Fg.-Nr. →E4999999 04.10-12.17 SSJ 0 261 210 32511

1.6 CDTI 70/81/100 B 16 DT...; B 16 DTC; B 16 DTH 10.13-12.17 0 280 218 42915 0 261 210 34211

1.7 CDTI 74 A 17 DT 06.10-12.17 0 280 130 1222 0 281 002 94015

81 A 17 DTC 06.10-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

A 17 DTI 03.12-12.17 0 280 130 1222 0 281 002 94015

96 A 17 DTS 06.10-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

1.4 Tubo ecoFLEX, 88/103 ...; A 14 NET 09.12-10.20 0 261 230 2625 0 280 218 46915 GS 0 261 210 32511

Turbo ecoFLEX, 0 281 006 0766 0 280 218 46915 GS 0 261 210 32511

Turbo ecoFLEX 4x4 
1.4 Turbo 4x4 112 B 14 XFL 09.16-10.20 0 280 218 43315

1.6 81 09.15-10.20 0 261 210 34211

Fg.-Nr. J4000001→, JB000001→ 09.15-10.20 0 280 218 46915

Fg.-Nr. →H4999999, →HB999999 09.15-10.20 0 280 218 43115

1.6 , 4x4 100 ... 02.15-10.20 0 261 210 34211

Fg.-Nr. J4000001→, JB000001→ 02.15-10.20 0 280 218 46915

Fg.-Nr. →H4999999, →HB999999 02.15-10.20 0 280 218 43115

Insignia Sports Tourer [B] Insignia Sports Tourer [B]

Meriva [A] Meriva [A]

Meriva [B] Meriva [B]

Mokka Mokka
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2.8 Turbo 4x4 191/239 A 28 NER; A 28 NET 02.09-12.17 0 261 230 0426 0 280 218 22615

Fg.-Nr. B1000001→ 02.09-12.17 0 280 130 1222

Fg.-Nr. →A1999999 02.09-12.17 0 280 130 0142

Fg.-Nr. →91999999 02.09-12.17 0 261 210 39511

0 232 103 07912

239 B 28 NER 10.15-12.17 0 280 130 1222 0 261 230 0426 0 280 218 22615

1.6 81 ... 03.17→ 0 261 210 34211

Mot.-Typ B 16 DTE, Mot.-TypB 16 DTH 03.17→ 0 986 JG1 62515

100 ... 03.17→ 0 986 JG1 62515 0 261 210 34211

Mot.-Typ B 16 DTE, Mot.-TypB 16 DTH 03.17→ 0 986 JG1 62515

2.0 , 4x4 125/154 D 20 DTH; D 20 DTR 03.17→ 0 281 002 9827 0 281 006 10111

2.0 4x4 191-199 ... 03.17→ 0 261 547 0007

1.3 CDTI 51 Y 13 DT; Z 13 DT 04.05-03.10 0 281 002 7067 0 281 002 62015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

55 Z 13 DTJ 09.03-03.10 0 281 002 7067 0 281 002 80215 0 986 280 42411

0 986 280 46612

1.4 i Twinport 66 Z 14 XEP 07.04-03.10 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →44999999 07.04-03.10 0 232 103 02112

Fg.-Nr. 54000001→54999999 07.04-03.10 0 232 103 05212

Fg.-Nr. 64000001→ 07.04-03.10 0 232 103 06712

1.6 i OPC Turbo 132 Z 16 LET 09.05-03.10 0 281 002 1375 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.6 i 16V Twinport 77 Z 16 XEP 01.06-03.10 0 280 130 1222 0 986 280 48112

1.7 CDTI 74 Z 17 DTH 09.03-09.09 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 62015

92 Z 17 DT... 09.06-03.10 0 281 002 83015

1.7 DTI 55 Y 17 DT 03.03-09.05 0 281 002 57915

1.3 CDTI 55/70 A 13 DTC; A 13 DTE 04.10-12.17 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

Fg.-Nr. B4000001→ 04.10-12.17 0 281 006 0285

Fg.-Nr. →A4999999 04.10-12.17 0 281 006 0765

1.4 ecoFLEX 88 A 14 NEL; B 14 NEL 04.10-12.17 TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42115

0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

Fg.-Nr. C4000001→ 04.10-12.17 0 281 006 0766

Fg.-Nr. →B4999999 04.10-12.17 0 261 230 0426

Fg.-Nr. →E4999999 04.10-12.17 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Ecotec 74 A 14 XER; B 14 XER 04.10-12.17 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

Fg.-Nr. →E4999999 04.10-12.17 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Ecotec, Turbo 103 A 14 NET; B 14 NET 04.10-12.17 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42115

TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

Fg.-Nr. →E4999999 04.10-12.17 SSJ 0 261 210 32511

1.6 CDTI 70/81/100 B 16 DT...; B 16 DTC; B 16 DTH 10.13-12.17 0 280 218 42915 0 261 210 34211

1.7 CDTI 74 A 17 DT 06.10-12.17 0 280 130 1222 0 281 002 94015

81 A 17 DTC 06.10-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

A 17 DTI 03.12-12.17 0 280 130 1222 0 281 002 94015

96 A 17 DTS 06.10-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

1.4 Tubo ecoFLEX, 88/103 ...; A 14 NET 09.12-10.20 0 261 230 2625 0 280 218 46915 GS 0 261 210 32511

Turbo ecoFLEX, 0 281 006 0766 0 280 218 46915 GS 0 261 210 32511

Turbo ecoFLEX 4x4 
1.4 Turbo 4x4 112 B 14 XFL 09.16-10.20 0 280 218 43315

1.6 81 09.15-10.20 0 261 210 34211

Fg.-Nr. J4000001→, JB000001→ 09.15-10.20 0 280 218 46915

Fg.-Nr. →H4999999, →HB999999 09.15-10.20 0 280 218 43115

1.6 , 4x4 100 ... 02.15-10.20 0 261 210 34211

Fg.-Nr. J4000001→, JB000001→ 02.15-10.20 0 280 218 46915

Fg.-Nr. →H4999999, →HB999999 02.15-10.20 0 280 218 43115

Insignia Sports Tourer [B] Insignia Sports Tourer [B]

Meriva [A] Meriva [A]

Meriva [B] Meriva [B]

Mokka Mokka
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1.6 ecoFLEX 85 ... 03.15-10.20 0 261 230 2895 0 280 218 46915

A 16 XER 09.12-10.20 0 261 230 2895 0 280 218 46915

1.7 CDTI ecoFLEX, 96 A 17 DTS 09.12-10.20 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 280 218 43115 0 261 210 32511

CDTI ecoFLEX 4x4 
1.8 , 4x4 103 A 18 XER 09.12-10.20 0 261 230 2895 0 280 218 42915

1.2 74/96 HN...; HNE 12.20→ 0 986 280 60711

1.5 81 YHS 12.20→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.9 D 59 F9Q-770 01.99-10.01 GS 0 986 280 48611

1.9 DTI 60 F9Q-77... 10.01-10.05 0 986 280 41212

GS 0 986 280 48611

2.2 DTI 66 G9T-720 09.00-10.05 0 986 280 41212

2.5 DTI 73-74 G9U-754 10.01-03.10 0 986 280 41212

74/88 G9U-650 08.06-06.10 0 281 002 9966 0 986 280 41212

84 G9U-7... 10.01-10.07 0 986 280 41212

88/107 G9U-632 08.06-03.10 0 281 002 9966 0 986 280 41212

2.3 CDTI 96 M9T 704; M9T 710 01.17→ 0 281 006 3915 TW 0 986 280 48911

100/120 M9T 700 06.14→ 0 281 006 3915

107 M9T 708 01.16→ 0 281 006 3915

120/125 M9T 702; M9T 706 01.16→ 0 281 006 3915

2.3 CDTI FWD 74 M9T 87... 10.12→ 0 986 280 48911

74/92 M9T 67... 04.10→ 0 986 280 48911

81 M9T 870 06.14→ 0 281 002 9616 0 986 280 48911

92 M9T 8... 10.12→ 0 986 280 48911

92/107 M9T 6... 04.10→ 0 986 280 48911

107 M9T 8... 10.12→ 0 986 280 48911

Mot.-Typ M9T 880 10.12→ 0 281 002 9616

2.3 CDTI RWD 74/92 M9T 89... 10.12→ 0 986 280 48911

74/92/107 M9T 69... 04.10→ 0 986 280 48911

107 M9T 89... 10.12→ 0 986 280 48911

Mot.-Typ M9T 896, Mot.-Typ M9T 898 10.12→ 0 281 002 9616

2.0 DTI Turbo 74 X 20 DTH 09.97-08.00 0 281 002 1692 0 281 002 18015 0 281 002 13811

Fg.-Nr. X1000001→ 09.97-08.00 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →V1999999 09.97-08.00 0 205 001 03914

2.0 i 85 X 20 SE; 20 SE 03.94-08.98 0 280 130 0731 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 280 130 1072 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046

100 X 20 XEV 09.93-08.99 0 280 122 00113

2.2 DTI 88 Y 22 DTH 06.00-07.03 0 281 002 42815 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1000001→ 06.00-07.03 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →V1999999 06.00-07.03 0 205 001 03914

2.5 DTI Turbo 110 Y 25 TD 06.01-09.03 0 281 002 56415

2.5 i 125 X 25 XE 04.94-11.00 MTS 0 232 103 00812

OTS 0 232 103 00112

Fg.-Nr. V1000001→ 04.94-11.00 0 280 122 01413

Fg.-Nr. →T1999999 04.94-11.00 0 280 122 00113

Mot.-Nr. →01837540 04.94-11.00 0 280 130 0731

Mot.-Nr. →08137540 04.94-11.00 0 280 130 1072 0 280 217 50315 0 261 231 079
Mot.-Nr. →08149313 04.94-11.00 0 232 103 00812

Mot.-Nr. 08137541→ 04.94-11.00 0 280 130 0921 0 280 217 51915 0 261 231 116
0 280 130 0932 0 280 217 51915 0 261 231 116

Mot.-Nr. 08149314→ 04.94-11.00 0 232 103 01712

2.5 TD 96 U 25 TD; X 25 TD 04.94-02.01 EDC 0 280 130 0552

Fg.-Nr. S1155598→ 04.94-02.01 LLE 0 205 001 03914

Fg.-Nr. S1156241→ 04.94-02.01 RLE 0 205 001 03914

2.6 i 132 Y 26 SE 09.00-09.03 0 281 002 18415 0 232 103 02512

Mot.-Nr. 08137541→ 09.00-09.03 0 261 231 116
Mot.-Nr. 08149314→ 09.00-09.03 0 261 210 13111

Mokka [B] Mokka [B]

Movano [A] Movano [A]

Movano [B] Movano [B]

Omega [B] Omega [B]
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1.6 ecoFLEX 85 ... 03.15-10.20 0 261 230 2895 0 280 218 46915

A 16 XER 09.12-10.20 0 261 230 2895 0 280 218 46915

1.7 CDTI ecoFLEX, 96 A 17 DTS 09.12-10.20 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 280 218 43115 0 261 210 32511

CDTI ecoFLEX 4x4 
1.8 , 4x4 103 A 18 XER 09.12-10.20 0 261 230 2895 0 280 218 42915

1.2 74/96 HN...; HNE 12.20→ 0 986 280 60711

1.5 81 YHS 12.20→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.9 D 59 F9Q-770 01.99-10.01 GS 0 986 280 48611

1.9 DTI 60 F9Q-77... 10.01-10.05 0 986 280 41212

GS 0 986 280 48611

2.2 DTI 66 G9T-720 09.00-10.05 0 986 280 41212

2.5 DTI 73-74 G9U-754 10.01-03.10 0 986 280 41212

74/88 G9U-650 08.06-06.10 0 281 002 9966 0 986 280 41212

84 G9U-7... 10.01-10.07 0 986 280 41212

88/107 G9U-632 08.06-03.10 0 281 002 9966 0 986 280 41212

2.3 CDTI 96 M9T 704; M9T 710 01.17→ 0 281 006 3915 TW 0 986 280 48911

100/120 M9T 700 06.14→ 0 281 006 3915

107 M9T 708 01.16→ 0 281 006 3915

120/125 M9T 702; M9T 706 01.16→ 0 281 006 3915

2.3 CDTI FWD 74 M9T 87... 10.12→ 0 986 280 48911

74/92 M9T 67... 04.10→ 0 986 280 48911

81 M9T 870 06.14→ 0 281 002 9616 0 986 280 48911

92 M9T 8... 10.12→ 0 986 280 48911

92/107 M9T 6... 04.10→ 0 986 280 48911

107 M9T 8... 10.12→ 0 986 280 48911

Mot.-Typ M9T 880 10.12→ 0 281 002 9616

2.3 CDTI RWD 74/92 M9T 89... 10.12→ 0 986 280 48911

74/92/107 M9T 69... 04.10→ 0 986 280 48911

107 M9T 89... 10.12→ 0 986 280 48911

Mot.-Typ M9T 896, Mot.-Typ M9T 898 10.12→ 0 281 002 9616

2.0 DTI Turbo 74 X 20 DTH 09.97-08.00 0 281 002 1692 0 281 002 18015 0 281 002 13811

Fg.-Nr. X1000001→ 09.97-08.00 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →V1999999 09.97-08.00 0 205 001 03914

2.0 i 85 X 20 SE; 20 SE 03.94-08.98 0 280 130 0731 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 280 130 1072 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046

100 X 20 XEV 09.93-08.99 0 280 122 00113

2.2 DTI 88 Y 22 DTH 06.00-07.03 0 281 002 42815 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1000001→ 06.00-07.03 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →V1999999 06.00-07.03 0 205 001 03914

2.5 DTI Turbo 110 Y 25 TD 06.01-09.03 0 281 002 56415

2.5 i 125 X 25 XE 04.94-11.00 MTS 0 232 103 00812

OTS 0 232 103 00112

Fg.-Nr. V1000001→ 04.94-11.00 0 280 122 01413

Fg.-Nr. →T1999999 04.94-11.00 0 280 122 00113

Mot.-Nr. →01837540 04.94-11.00 0 280 130 0731

Mot.-Nr. →08137540 04.94-11.00 0 280 130 1072 0 280 217 50315 0 261 231 079
Mot.-Nr. →08149313 04.94-11.00 0 232 103 00812

Mot.-Nr. 08137541→ 04.94-11.00 0 280 130 0921 0 280 217 51915 0 261 231 116
0 280 130 0932 0 280 217 51915 0 261 231 116

Mot.-Nr. 08149314→ 04.94-11.00 0 232 103 01712

2.5 TD 96 U 25 TD; X 25 TD 04.94-02.01 EDC 0 280 130 0552

Fg.-Nr. S1155598→ 04.94-02.01 LLE 0 205 001 03914

Fg.-Nr. S1156241→ 04.94-02.01 RLE 0 205 001 03914

2.6 i 132 Y 26 SE 09.00-09.03 0 281 002 18415 0 232 103 02512

Mot.-Nr. 08137541→ 09.00-09.03 0 261 231 116
Mot.-Nr. 08149314→ 09.00-09.03 0 261 210 13111

Mokka [B] Mokka [B]

Movano [A] Movano [A]

Movano [B] Movano [B]

Omega [B] Omega [B]
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3.0 i 155 X 30 XE 04.94-02.01 MTS 0 232 103 00812 0 280 122 00113

OTS 0 232 103 00112 0 280 122 00113

Fg.-Nr. V1000001→ 04.94-02.01 0 280 122 01413

Mot.-Nr. →01837540 04.94-02.01 0 280 130 0731

Mot.-Nr. →08137540 04.94-02.01 0 280 130 1072 0 280 217 50315 0 261 231 079
Mot.-Nr. →08149313 04.94-02.01 0 232 103 00812

Mot.-Nr. 08137541→ 04.94-02.01 0 280 130 0921 0 280 217 51915 0 261 231 116
0 280 130 0932 0 280 217 51915 0 261 231 116

Mot.-Nr. 08149314→ 04.94-02.01 0 261 210 13111

0 232 103 01712

3.2 i 160 Y 32 SE 09.00-09.03 0 281 002 18415 0 232 103 02512 RLE 0 280 752 02714

Mot.-Nr. 08137541→ 09.00-09.03 0 261 231 116
Mot.-Nr. 08149314→ 09.00-09.03 0 261 210 13111

2.0 DTI Turbo 74 X 20 DTH 09.97-08.00 0 281 002 1692 0 281 002 18015 0 281 002 13811

Fg.-Nr. X1000001→ 09.97-08.00 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →V1999999 09.97-08.00 0 205 001 03914

2.0 i 85 X 20 SE 04.94-08.98 0 280 130 0731 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 280 130 1072 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046

100 X 20 XEV 09.93-08.99 0 280 122 00113

2.2 DTI 88 Y 22 DTH 06.00-07.03 0 281 002 42815 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1000001→ 06.00-07.03 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →V1999999 06.00-07.03 0 205 001 03914

2.5 DTI turbo 110 Y 25 TD 06.01-09.03 0 281 002 56415

2.5 i 125 X 25 XE 04.94-11.00 MTS 0 232 103 00812

OTS 0 232 103 00112

Fg.-Nr. V1000001→ 04.94-11.00 0 280 122 01413

Fg.-Nr. →T1999999 04.94-11.00 0 280 122 00113

Mot.-Nr. →01837540 04.94-11.00 0 280 130 0731

Mot.-Nr. →08137540 04.94-11.00 0 280 130 1072 0 280 217 50315 0 261 231 079
Mot.-Nr. →08149313 04.94-11.00 0 232 103 00812

Mot.-Nr. 08137541→ 04.94-11.00 0 280 130 0921 0 280 217 51915 0 261 231 116
0 280 130 0932 0 280 217 51915 0 261 231 116

Mot.-Nr. 08149314→ 04.94-11.00 0 232 103 01712

2.5 TD 96 U 25 TD; X 25 TD 04.94-02.01 EDC 0 280 130 0552

Fg.-Nr. S1155598→ 04.94-02.01 LLE 0 205 001 03914

Fg.-Nr. S1156241→ 04.94-02.01 RLE 0 205 001 03914

2.6 i 132 Y 26 SE 09.00-09.03 0 281 002 18415 0 232 103 02512

Mot.-Nr. 08137541→ 09.00-09.03 0 261 231 116
Mot.-Nr. 08149314→ 09.00-09.03 0 261 210 13111

3.0 i 155 X 30 XE 04.94-02.01 OTS 0 232 103 00112 0 280 122 00113

Fg.-Nr. V1000001→ 04.94-02.01 0 280 122 01413

Mot.-Nr. →01837540 04.94-02.01 0 280 130 0731

Mot.-Nr. →08137540 04.94-02.01 0 280 130 1072 0 280 217 50315 0 261 231 079
Mot.-Nr. →08149313 04.94-02.01 MTS 0 232 103 00812

Mot.-Nr. 08137541→ 04.94-02.01 0 280 130 0921 0 280 217 51915 0 261 231 116
0 280 130 0932 0 280 217 51915 0 261 231 116

Mot.-Nr. 08149314→ 04.94-02.01 0 261 210 13111

MTS 0 232 103 01712

3.2 i 160 Y 32 SE 09.00-09.03 0 281 002 18415 0 232 103 02512 RLE 0 280 752 02714

Mot.-Nr. 08137541→ 09.00-09.03 0 261 231 116
Mot.-Nr. 08149314→ 09.00-09.03 0 261 210 13111

1.8 i 103 Z 18 XER 09.05-09.08 0 261 231 188
1.9 CDTI 74 Z 19 DTL 08.05-09.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

88 Z 19 DT 04.04-09.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

110 Z 19 DTH 04.04-09.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 46512

Fg.-Nr. 71021892→ 04.04-09.08 0 281 006 1587

Omega Caravan [B] Omega Caravan [B]

Signum Signum
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3.0 i 155 X 30 XE 04.94-02.01 MTS 0 232 103 00812 0 280 122 00113

OTS 0 232 103 00112 0 280 122 00113

Fg.-Nr. V1000001→ 04.94-02.01 0 280 122 01413

Mot.-Nr. →01837540 04.94-02.01 0 280 130 0731

Mot.-Nr. →08137540 04.94-02.01 0 280 130 1072 0 280 217 50315 0 261 231 079
Mot.-Nr. →08149313 04.94-02.01 0 232 103 00812

Mot.-Nr. 08137541→ 04.94-02.01 0 280 130 0921 0 280 217 51915 0 261 231 116
0 280 130 0932 0 280 217 51915 0 261 231 116

Mot.-Nr. 08149314→ 04.94-02.01 0 261 210 13111

0 232 103 01712

3.2 i 160 Y 32 SE 09.00-09.03 0 281 002 18415 0 232 103 02512 RLE 0 280 752 02714

Mot.-Nr. 08137541→ 09.00-09.03 0 261 231 116
Mot.-Nr. 08149314→ 09.00-09.03 0 261 210 13111

2.0 DTI Turbo 74 X 20 DTH 09.97-08.00 0 281 002 1692 0 281 002 18015 0 281 002 13811

Fg.-Nr. X1000001→ 09.97-08.00 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →V1999999 09.97-08.00 0 205 001 03914

2.0 i 85 X 20 SE 04.94-08.98 0 280 130 0731 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 280 130 1072 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046

100 X 20 XEV 09.93-08.99 0 280 122 00113

2.2 DTI 88 Y 22 DTH 06.00-07.03 0 281 002 42815 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1000001→ 06.00-07.03 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →V1999999 06.00-07.03 0 205 001 03914

2.5 DTI turbo 110 Y 25 TD 06.01-09.03 0 281 002 56415

2.5 i 125 X 25 XE 04.94-11.00 MTS 0 232 103 00812

OTS 0 232 103 00112

Fg.-Nr. V1000001→ 04.94-11.00 0 280 122 01413

Fg.-Nr. →T1999999 04.94-11.00 0 280 122 00113

Mot.-Nr. →01837540 04.94-11.00 0 280 130 0731

Mot.-Nr. →08137540 04.94-11.00 0 280 130 1072 0 280 217 50315 0 261 231 079
Mot.-Nr. →08149313 04.94-11.00 0 232 103 00812

Mot.-Nr. 08137541→ 04.94-11.00 0 280 130 0921 0 280 217 51915 0 261 231 116
0 280 130 0932 0 280 217 51915 0 261 231 116

Mot.-Nr. 08149314→ 04.94-11.00 0 232 103 01712

2.5 TD 96 U 25 TD; X 25 TD 04.94-02.01 EDC 0 280 130 0552

Fg.-Nr. S1155598→ 04.94-02.01 LLE 0 205 001 03914

Fg.-Nr. S1156241→ 04.94-02.01 RLE 0 205 001 03914

2.6 i 132 Y 26 SE 09.00-09.03 0 281 002 18415 0 232 103 02512

Mot.-Nr. 08137541→ 09.00-09.03 0 261 231 116
Mot.-Nr. 08149314→ 09.00-09.03 0 261 210 13111

3.0 i 155 X 30 XE 04.94-02.01 OTS 0 232 103 00112 0 280 122 00113

Fg.-Nr. V1000001→ 04.94-02.01 0 280 122 01413

Mot.-Nr. →01837540 04.94-02.01 0 280 130 0731

Mot.-Nr. →08137540 04.94-02.01 0 280 130 1072 0 280 217 50315 0 261 231 079
Mot.-Nr. →08149313 04.94-02.01 MTS 0 232 103 00812

Mot.-Nr. 08137541→ 04.94-02.01 0 280 130 0921 0 280 217 51915 0 261 231 116
0 280 130 0932 0 280 217 51915 0 261 231 116

Mot.-Nr. 08149314→ 04.94-02.01 0 261 210 13111

MTS 0 232 103 01712

3.2 i 160 Y 32 SE 09.00-09.03 0 281 002 18415 0 232 103 02512 RLE 0 280 752 02714

Mot.-Nr. 08137541→ 09.00-09.03 0 261 231 116
Mot.-Nr. 08149314→ 09.00-09.03 0 261 210 13111

1.8 i 103 Z 18 XER 09.05-09.08 0 261 231 188
1.9 CDTI 74 Z 19 DTL 08.05-09.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

88 Z 19 DT 04.04-09.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

110 Z 19 DTH 04.04-09.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 46512

Fg.-Nr. 71021892→ 04.04-09.08 0 281 006 1587

Omega Caravan [B] Omega Caravan [B]

Signum Signum
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2.0 DTI 74 Y 20 DTH 05.03-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915

Fg.-Nr. →17G23740 05.03-09.05 0 281 002 13811

Fg.-Nr. 17G23741→ 05.03-09.05 0 281 002 66211

2.0 Turbo 129 Z 20 NET 05.03-09.08 0 280 130 1222 0 261 210 22911

2.2 Direct 114 Z 22 YH 05.03-09.08 0 280 130 0142

2.2 DTI 86-92 Y 22 DTR 05.03-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915 FKW 0 281 002 13811

2.8 V6 Turbo 169/184 Z 28 NEL; Z 28 NET 09.05-09.08 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

Fg.-Nr. →61999999 09.05-09.08 0 232 103 04712

Fg.-Nr. 71000001→ 09.05-09.08 0 232 103 07912

3.0 CDTI 130-135 Y 30 DT 05.03-09.05 0 281 002 60515

Z 30 DT 09.05-09.08 0 281 002 77315

3.2 V6 155 Z 32 SE 05.03-09.05 0 280 218 08715 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

2.2 i 16V 104 X 22 XE 09.96-09.99 0 281 002 1692 0 261 230 0095 0 232 103 01512 0 280 122 00113 0 261 231 079
Fg.-Nr. XD100001→ 09.96-09.99 0 280 130 0921

Fg.-Nr. →WD199999 09.96-09.99 0 280 130 0731

2.2 TD 85 X 22 DTH 09.97-09.99 0 280 130 1072 0 281 002 1375 0 281 002 18415 0 281 002 13811 LLE 0 205 001 03914

RLE 0 205 001 04214

3.0 i 24V 148 X 30 XE 09.96-09.99 0 280 130 0921 0 280 217 50315 0 232 103 00812 0 280 122 00113 0 261 231 079
LLE 0 205 001 03914 0 261 231 079
RLE 0 205 001 04214 0 261 231 079

0 281 002 1692 0 280 217 50315 0 232 103 00812 0 280 122 00113 0 261 231 079

2.0 Turbo 147 Z 20 LET 04.03-09.06 0 281 002 1692 0 261 230 0095 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 261 231 116

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
2.2 i 108 Z 22 SE 09.00-09.06 0 280 130 0142

1.4 i 63-66 X 14 XE 09.94-08.99 0 986 280 42311 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→, W4000001→, 09.94-08.99 0 280 130 0932

W6000001→

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.99 0 280 130 1072

1.6 i 78 X 16 XE 09.94-08.99 0 986 280 42311 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-08.99 0 280 130 0932

Fg.-Nr. W3000001→, W4000001→, 09.94-08.99 0 280 130 0932

W6000001→

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.99 0 280 130 1072

1.6 i 16V 74 C 16 SEL 08.97-08.98 0 986 280 42311 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→, W4000001→, 08.97-08.98 0 280 130 0932

W6000001→

1.3 CDTI 51 Z 13 DT 06.04-03.09 0 261 230 2845 0 281 002 54915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 54915 0 986 280 46612

1.4 i 66 Z 14 XEP 06.04-12.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →4E999999 06.04-12.09 0 232 103 02112

Fg.-Nr. 5E000001→5E999999 06.04-12.09 0 232 103 05212

Fg.-Nr. 6E000001→ 06.04-12.09 0 232 103 06712

1.6 i 55 X 16 SZR 10.95-04.02 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511

10.95-07.03 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. →02GE3893, →V1999999, 10.95-07.03 0 280 130 1072

→V5999999, →V7999999
Fg.-Nr. 02GE3894→, W1000001→, 10.95-07.03 0 280 130 0932

W5000001→, W7000001→

16 LZ2 09.95-07.03 0 280 130 1072

1.6 i 16V 74 X 16 XEL 09.95-04.02 0 280 130 0932 F 000 99P 1695 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

09.95-07.02 0 280 130 0932 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Y 16 XE; Z 16 XE 09.95-09.02 0 280 130 1222 F 000 99S 00413

1.8 i 16V 85 X 18 XE 09.95-09.00 0 280 122 00113

Sintra Sintra

Speedster Speedster

Tigra [A] Tigra [A]

Tigra TwinTop [B] Tigra TwinTop [B]

Vectra [B] Vectra [B]
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2.0 DTI 74 Y 20 DTH 05.03-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915

Fg.-Nr. →17G23740 05.03-09.05 0 281 002 13811

Fg.-Nr. 17G23741→ 05.03-09.05 0 281 002 66211

2.0 Turbo 129 Z 20 NET 05.03-09.08 0 280 130 1222 0 261 210 22911

2.2 Direct 114 Z 22 YH 05.03-09.08 0 280 130 0142

2.2 DTI 86-92 Y 22 DTR 05.03-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915 FKW 0 281 002 13811

2.8 V6 Turbo 169/184 Z 28 NEL; Z 28 NET 09.05-09.08 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

Fg.-Nr. →61999999 09.05-09.08 0 232 103 04712

Fg.-Nr. 71000001→ 09.05-09.08 0 232 103 07912

3.0 CDTI 130-135 Y 30 DT 05.03-09.05 0 281 002 60515

Z 30 DT 09.05-09.08 0 281 002 77315

3.2 V6 155 Z 32 SE 05.03-09.05 0 280 218 08715 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

2.2 i 16V 104 X 22 XE 09.96-09.99 0 281 002 1692 0 261 230 0095 0 232 103 01512 0 280 122 00113 0 261 231 079
Fg.-Nr. XD100001→ 09.96-09.99 0 280 130 0921

Fg.-Nr. →WD199999 09.96-09.99 0 280 130 0731

2.2 TD 85 X 22 DTH 09.97-09.99 0 280 130 1072 0 281 002 1375 0 281 002 18415 0 281 002 13811 LLE 0 205 001 03914

RLE 0 205 001 04214

3.0 i 24V 148 X 30 XE 09.96-09.99 0 280 130 0921 0 280 217 50315 0 232 103 00812 0 280 122 00113 0 261 231 079
LLE 0 205 001 03914 0 261 231 079
RLE 0 205 001 04214 0 261 231 079

0 281 002 1692 0 280 217 50315 0 232 103 00812 0 280 122 00113 0 261 231 079

2.0 Turbo 147 Z 20 LET 04.03-09.06 0 281 002 1692 0 261 230 0095 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 261 231 116

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
2.2 i 108 Z 22 SE 09.00-09.06 0 280 130 0142

1.4 i 63-66 X 14 XE 09.94-08.99 0 986 280 42311 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→, W4000001→, 09.94-08.99 0 280 130 0932

W6000001→

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.99 0 280 130 1072

1.6 i 78 X 16 XE 09.94-08.99 0 986 280 42311 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-08.99 0 280 130 0932

Fg.-Nr. W3000001→, W4000001→, 09.94-08.99 0 280 130 0932

W6000001→

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.99 0 280 130 1072

1.6 i 16V 74 C 16 SEL 08.97-08.98 0 986 280 42311 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→, W4000001→, 08.97-08.98 0 280 130 0932

W6000001→

1.3 CDTI 51 Z 13 DT 06.04-03.09 0 261 230 2845 0 281 002 54915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 54915 0 986 280 46612

1.4 i 66 Z 14 XEP 06.04-12.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →4E999999 06.04-12.09 0 232 103 02112

Fg.-Nr. 5E000001→5E999999 06.04-12.09 0 232 103 05212

Fg.-Nr. 6E000001→ 06.04-12.09 0 232 103 06712

1.6 i 55 X 16 SZR 10.95-04.02 F 000 99P 1695 F 000 99R 00511

10.95-07.03 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. →02GE3893, →V1999999, 10.95-07.03 0 280 130 1072

→V5999999, →V7999999
Fg.-Nr. 02GE3894→, W1000001→, 10.95-07.03 0 280 130 0932

W5000001→, W7000001→

16 LZ2 09.95-07.03 0 280 130 1072

1.6 i 16V 74 X 16 XEL 09.95-04.02 0 280 130 0932 F 000 99P 1695 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

09.95-07.02 0 280 130 0932 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Y 16 XE; Z 16 XE 09.95-09.02 0 280 130 1222 F 000 99S 00413

1.8 i 16V 85 X 18 XE 09.95-09.00 0 280 122 00113

Sintra Sintra

Speedster Speedster

Tigra [A] Tigra [A]

Tigra TwinTop [B] Tigra TwinTop [B]

Vectra [B] Vectra [B]
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2.0 DI 60 X 20 DTL 09.96-08.02 0 280 130 0731 0 281 002 1375 0 281 002 13811

0 281 002 1692 0 281 002 1375 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1000001→ 09.96-08.02 0 281 002 18015

Fg.-Nr. W1285447→, W7154259→ 09.96-08.02 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →V7999999 09.96-08.02 0 281 002 13915

Fg.-Nr. →W1285446, →W5276825, 09.96-08.02 LLE 0 205 001 04214

→W7154258 RLE 0 205 001 03914

2.0 DTI 74 X 20 DTH 09.97-08.03 0 281 002 1692 TW 0 281 002 1375 0 281 002 18015 0 281 002 13811

0 281 002 4385 0 281 002 18015 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1285447→, W7154259→ 09.97-08.03 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →W1285446, →W5276825, 09.97-08.03 LLE 0 205 001 04214

→W7154258 RLE 0 205 001 03914

Y 20 DTH 09.00-09.03 0 281 002 1692 0 281 002 4385 0 281 002 42815 0 281 002 13811 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

2.0 i 82 20 NEJ 09.95-02.02 0 280 130 0731 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 280 130 1072 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.0 i, i 16V 100 C 20 SEL; X 20 XEV 09.95-09.02 0 280 122 00113

2.2 DTI 92 Y 22 DTR 09.00-09.03 0 281 002 1692 0 281 002 4385 0 281 002 42815 0 281 002 13811 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

2.2 i 106 C 22 SEL 06.00-09.02 0 280 122 00113

2.2 i 16V 108 Z 22 SE 09.00-09.03 0 280 130 0142

2.5 i V6 125-143 X 25 XE 09.95-09.00 0 232 103 00712 0 261 231 079
Fg.-Nr. W1000001→ 09.95-09.00 0 280 130 0921

Fg.-Nr. W1000001→, W5000001→, 09.95-09.00 0 280 130 0932 0 280 217 51915

W7000001→, XL000001→ 09.97-09.00 0 280 122 01413

Fg.-Nr. →V1999999, →V5999999, 09.95-09.00 0 280 217 50315 0 280 122 00113

→V7999999
Fg.-Nr. →V7999999 09.95-09.00 0 280 130 0731

0 280 130 1072

2.6 V6 130 Y 26 SE 09.00-09.02 0 281 002 1692 0 281 002 18415 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

1.6 i, i GTS 74-77 Z 16 XEP 08.05-10.08 0 986 280 48112

1.8 i, i GTS 103 Z 18 XER 01.06-10.08 0 261 231 188
1.9 CDTI, CDTI 74 Z 19 DTL 09.05-10.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

GTS 0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →71021891, →48999999 09.05-10.08 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71021892→, 78→ 09.05-10.08 0 281 002 7709

88 Z 19 DT 04.04-10.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →71021891, →48999999 04.04-10.08 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71021892→, 78→ 04.04-10.08 0 281 002 7709

110 Z 19 DTH 04.04-03.08 0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 46512

TW 0 281 006 0765 0 281 002 68315 0 986 280 46512

0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 46512

Fg.-Nr. →71021891, →48999999 04.04-03.08 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71021892→, 78→ 04.04-03.08 0 281 002 7709

2.0 DTI, DTI GTS 74 Y 20 DTH 04.02-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915 0 281 002 13811

Mot.-Nr. →17G23740 04.02-09.05 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 17G23741→ 04.02-09.05 0 281 002 66211

2.0 Turbo, Turbo 129 Z 20 NET 03.03-10.08 0 280 130 1222 0 261 210 22911

GTS 
2.2 Direct, Direct 108/110-114 Z 22 SE; Z 22 YH 09.01-10.08 0 280 130 0142

GTS, i, i GTS 

Vectra [C] Vectra [C]
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2.0 DI 60 X 20 DTL 09.96-08.02 0 280 130 0731 0 281 002 1375 0 281 002 13811

0 281 002 1692 0 281 002 1375 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1000001→ 09.96-08.02 0 281 002 18015

Fg.-Nr. W1285447→, W7154259→ 09.96-08.02 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →V7999999 09.96-08.02 0 281 002 13915

Fg.-Nr. →W1285446, →W5276825, 09.96-08.02 LLE 0 205 001 04214

→W7154258 RLE 0 205 001 03914

2.0 DTI 74 X 20 DTH 09.97-08.03 0 281 002 1692 TW 0 281 002 1375 0 281 002 18015 0 281 002 13811

0 281 002 4385 0 281 002 18015 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1285447→, W7154259→ 09.97-08.03 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →W1285446, →W5276825, 09.97-08.03 LLE 0 205 001 04214

→W7154258 RLE 0 205 001 03914

Y 20 DTH 09.00-09.03 0 281 002 1692 0 281 002 4385 0 281 002 42815 0 281 002 13811 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

2.0 i 82 20 NEJ 09.95-02.02 0 280 130 0731 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 280 130 1072 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.0 i, i 16V 100 C 20 SEL; X 20 XEV 09.95-09.02 0 280 122 00113

2.2 DTI 92 Y 22 DTR 09.00-09.03 0 281 002 1692 0 281 002 4385 0 281 002 42815 0 281 002 13811 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

2.2 i 106 C 22 SEL 06.00-09.02 0 280 122 00113

2.2 i 16V 108 Z 22 SE 09.00-09.03 0 280 130 0142

2.5 i V6 125-143 X 25 XE 09.95-09.00 0 232 103 00712 0 261 231 079
Fg.-Nr. W1000001→ 09.95-09.00 0 280 130 0921

Fg.-Nr. W1000001→, W5000001→, 09.95-09.00 0 280 130 0932 0 280 217 51915

W7000001→, XL000001→ 09.97-09.00 0 280 122 01413

Fg.-Nr. →V1999999, →V5999999, 09.95-09.00 0 280 217 50315 0 280 122 00113

→V7999999
Fg.-Nr. →V7999999 09.95-09.00 0 280 130 0731

0 280 130 1072

2.6 V6 130 Y 26 SE 09.00-09.02 0 281 002 1692 0 281 002 18415 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

1.6 i, i GTS 74-77 Z 16 XEP 08.05-10.08 0 986 280 48112

1.8 i, i GTS 103 Z 18 XER 01.06-10.08 0 261 231 188
1.9 CDTI, CDTI 74 Z 19 DTL 09.05-10.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

GTS 0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →71021891, →48999999 09.05-10.08 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71021892→, 78→ 09.05-10.08 0 281 002 7709

88 Z 19 DT 04.04-10.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →71021891, →48999999 04.04-10.08 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71021892→, 78→ 04.04-10.08 0 281 002 7709

110 Z 19 DTH 04.04-03.08 0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 46512

TW 0 281 006 0765 0 281 002 68315 0 986 280 46512

0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 46512

Fg.-Nr. →71021891, →48999999 04.04-03.08 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71021892→, 78→ 04.04-03.08 0 281 002 7709

2.0 DTI, DTI GTS 74 Y 20 DTH 04.02-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915 0 281 002 13811

Mot.-Nr. →17G23740 04.02-09.05 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 17G23741→ 04.02-09.05 0 281 002 66211

2.0 Turbo, Turbo 129 Z 20 NET 03.03-10.08 0 280 130 1222 0 261 210 22911

GTS 
2.2 Direct, Direct 108/110-114 Z 22 SE; Z 22 YH 09.01-10.08 0 280 130 0142

GTS, i, i GTS 

Vectra [C] Vectra [C]
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2.2 DTI 86-92 Y 22 DTR 04.02-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915

Mot.-Nr. →17G23740 04.02-09.05 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 17G23741→ 04.02-09.05 0 281 002 66211

2.2 DTI GTS 86-92 Y 22 DTR 04.02-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915 0 281 002 13811

Mot.-Nr. →17G23740 04.02-09.05 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 17G23741→ 04.02-09.05 0 281 002 66211

2.8 GTS Turbo, 169/184-188/ Z 28 NEL; Z 28 NET 08.05-10.08 0 280 130 1222 0 261 230 1016 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
Turbo 206 0 232 103 04712 0 261 231 174

0 261 230 1128 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

3.0 CDTI, CDTI 130 Y 30 DT 03.03-08.05 0 281 002 60515

GTS 135 Z 30 DT 08.05-10.08 0 281 002 77315

3.2 i, i GTS 155 Z 32 SE 08.02-09.05 0 281 002 1702 0 280 218 08715 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

1.6 i 55 X 16 SZR 09.96-09.00 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. →02GE3893, →V1999999, 09.96-09.00 0 280 130 1072

→V5999999, →V7999999
Fg.-Nr. 02GE3894→, W1000001→, 09.96-09.00 0 280 130 0932

W5000001→, W7000001→

16 LZ2 09.95-07.00 0 280 130 1072

1.6 i 16V 74 X 16 XEL 11.96-07.02 0 280 130 0932 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Y 16 XE; Z 16 XE 09.96-09.02 0 280 130 1222 F 000 99S 00413

1.8 i 16V 85 X 18 XE 09.95-09.00 0 280 122 00113

2.0 DI 60 X 20 DTL 09.96-08.00 0 280 130 0731 0 281 002 1375 0 281 002 13811

0 281 002 1692 0 281 002 1375 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1000001→ 09.96-08.00 0 281 002 18015

Fg.-Nr. W1285447→, W7154259→ 09.96-08.00 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →V7999999 09.96-08.00 0 281 002 13915

Fg.-Nr. →W1285446, →W5276825, 09.96-08.00 LLE 0 205 001 04214

→W7154258 RLE 0 205 001 03914

2.0 DTI 74 X 20 DTH 09.97-08.03 0 281 002 1692 TW 0 281 002 1375 0 281 002 18015 0 281 002 13811

0 281 002 4385 0 281 002 18015 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1285447→, W7154259→ 09.97-08.03 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →W1285446, →W5276825, 09.97-08.03 LLE 0 205 001 04214

→W7154258 RLE 0 205 001 03914

Y 20 DTH 09.00-09.03 0 281 002 1692 0 281 002 4385 0 281 002 42815 0 281 002 13811 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

2.0 i 82 20 NEJ 09.95-02.02 0 280 130 0731 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 280 130 1072 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.0 i, i 16V 100 C 20 SEL; X 20 XEV 09.95-09.02 0 280 122 00113

2.2 DTI 92 Y 22 DTR 09.00-09.03 0 281 002 1692 0 281 002 4385 0 281 002 42815 0 281 002 13811 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

2.2 i 16V 108 Z 22 SE 09.00-09.03 0 280 130 0142

2.5 i V6 125-143 X 25 XE 09.96-06.00 0 232 103 00712 0 261 231 079
Fg.-Nr. W1000001→ 09.96-06.00 0 280 130 0921

Fg.-Nr. W1000001→, W5000001→, 09.96-06.00 0 280 130 0932 0 280 217 51915

W7000001→, XL000001→ 09.97-06.00 0 280 122 01413

Fg.-Nr. →V1999999, →V5999999, 09.96-06.00 0 280 217 50315 0 280 122 00113

→V7999999
Fg.-Nr. →V7999999 09.96-06.00 0 280 130 0731

0 280 130 1072

2.6 V6 130 Y 26 SE 09.00-09.02 0 281 002 1692 0 281 002 18415 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

1.6 i 74-77 Z 16 XEP 06.04-10.08 0 986 280 48112

1.8 i 103 Z 18 XER 01.06-10.08 0 261 231 188

Vectra Caravan [B] Vectra Caravan [B]

Vectra Caravan [C] Vectra Caravan [C]
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2.2 DTI 86-92 Y 22 DTR 04.02-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915

Mot.-Nr. →17G23740 04.02-09.05 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 17G23741→ 04.02-09.05 0 281 002 66211

2.2 DTI GTS 86-92 Y 22 DTR 04.02-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915 0 281 002 13811

Mot.-Nr. →17G23740 04.02-09.05 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 17G23741→ 04.02-09.05 0 281 002 66211

2.8 GTS Turbo, 169/184-188/ Z 28 NEL; Z 28 NET 08.05-10.08 0 280 130 1222 0 261 230 1016 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
Turbo 206 0 232 103 04712 0 261 231 174

0 261 230 1128 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

3.0 CDTI, CDTI 130 Y 30 DT 03.03-08.05 0 281 002 60515

GTS 135 Z 30 DT 08.05-10.08 0 281 002 77315

3.2 i, i GTS 155 Z 32 SE 08.02-09.05 0 281 002 1702 0 280 218 08715 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

1.6 i 55 X 16 SZR 09.96-09.00 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. →02GE3893, →V1999999, 09.96-09.00 0 280 130 1072

→V5999999, →V7999999
Fg.-Nr. 02GE3894→, W1000001→, 09.96-09.00 0 280 130 0932

W5000001→, W7000001→

16 LZ2 09.95-07.00 0 280 130 1072

1.6 i 16V 74 X 16 XEL 11.96-07.02 0 280 130 0932 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Y 16 XE; Z 16 XE 09.96-09.02 0 280 130 1222 F 000 99S 00413

1.8 i 16V 85 X 18 XE 09.95-09.00 0 280 122 00113

2.0 DI 60 X 20 DTL 09.96-08.00 0 280 130 0731 0 281 002 1375 0 281 002 13811

0 281 002 1692 0 281 002 1375 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1000001→ 09.96-08.00 0 281 002 18015

Fg.-Nr. W1285447→, W7154259→ 09.96-08.00 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →V7999999 09.96-08.00 0 281 002 13915

Fg.-Nr. →W1285446, →W5276825, 09.96-08.00 LLE 0 205 001 04214

→W7154258 RLE 0 205 001 03914

2.0 DTI 74 X 20 DTH 09.97-08.03 0 281 002 1692 TW 0 281 002 1375 0 281 002 18015 0 281 002 13811

0 281 002 4385 0 281 002 18015 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1285447→, W7154259→ 09.97-08.03 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →W1285446, →W5276825, 09.97-08.03 LLE 0 205 001 04214

→W7154258 RLE 0 205 001 03914

Y 20 DTH 09.00-09.03 0 281 002 1692 0 281 002 4385 0 281 002 42815 0 281 002 13811 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

2.0 i 82 20 NEJ 09.95-02.02 0 280 130 0731 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 280 130 1072 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.0 i, i 16V 100 C 20 SEL; X 20 XEV 09.95-09.02 0 280 122 00113

2.2 DTI 92 Y 22 DTR 09.00-09.03 0 281 002 1692 0 281 002 4385 0 281 002 42815 0 281 002 13811 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

2.2 i 16V 108 Z 22 SE 09.00-09.03 0 280 130 0142

2.5 i V6 125-143 X 25 XE 09.96-06.00 0 232 103 00712 0 261 231 079
Fg.-Nr. W1000001→ 09.96-06.00 0 280 130 0921

Fg.-Nr. W1000001→, W5000001→, 09.96-06.00 0 280 130 0932 0 280 217 51915

W7000001→, XL000001→ 09.97-06.00 0 280 122 01413

Fg.-Nr. →V1999999, →V5999999, 09.96-06.00 0 280 217 50315 0 280 122 00113

→V7999999
Fg.-Nr. →V7999999 09.96-06.00 0 280 130 0731

0 280 130 1072

2.6 V6 130 Y 26 SE 09.00-09.02 0 281 002 1692 0 281 002 18415 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

1.6 i 74-77 Z 16 XEP 06.04-10.08 0 986 280 48112

1.8 i 103 Z 18 XER 01.06-10.08 0 261 231 188

Vectra Caravan [B] Vectra Caravan [B]

Vectra Caravan [C] Vectra Caravan [C]
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1.9 CDTI 74 Z 19 DTL 09.05-10.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →71021891, →48999999 09.05-10.08 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71021892→, 78→ 09.05-10.08 0 281 002 7709

88 Z 19 DT 04.04-10.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →71021891, →48999999 04.04-10.08 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71021892→, 78→ 04.04-10.08 0 281 002 7709

110 Z 19 DTH 04.04-03.08 0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 46512

TW 0 281 006 0765 0 281 002 68315 0 986 280 46512

0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 46512

Fg.-Nr. →71021891, →48999999 04.04-03.08 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71021892→, 78→ 04.04-03.08 0 281 002 7709

2.0 DTI 74 Y 20 DTH 09.03-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915 0 281 002 13811

Mot.-Nr. →17G23740 09.03-09.05 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 17G23741→ 09.03-09.05 0 281 002 66211

2.0 Turbo 129 Z 20 NET 09.03-10.08 0 280 130 1222 0 261 210 22911

2.2 Direct, i 108/110-114 Z 22 SE; Z 22 YH 09.03-10.08 0 280 130 0142

2.2 DTI 86-92 Y 22 DTR 09.03-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915 0 281 002 13811

Mot.-Nr. →17G23740 09.03-09.05 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 17G23741→ 09.03-09.05 0 281 002 66211

2.8 Turbo 169/184-188/ Z 28 NEL; Z 28 NET 08.05-10.08 0 280 130 1222 0 261 230 1016 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
206 0 232 103 04712 0 261 231 174

0 261 230 1128 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

3.0 CDTI 130 Y 30 DT 09.03-08.05 0 281 002 60515

135 Z 30 DT 08.05-10.08 0 281 002 77315

3.2 i 155 Z 32 SE 09.03-09.05 0 281 002 1702 0 280 218 08715 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

1.9 CDTI, DTI 60/74 F9Q-760; F9Q-762 03.01-08.06 TW 0 281 002 5936 0 986 280 48611

0 986 280 41212

0 281 002 9966 0 986 280 48611

08.04-08.06 0 281 002 9077

2.0 CDTI 66 M9R 6... 12.10-08.14 0 281 002 9966 0 986 280 48911

66/84 M9R 78... 08.06-08.14 0 281 002 9966 0 986 280 48911

84 M9R 6... 12.10-08.14 0 281 002 9616 0 986 280 48911

2.0 i 16V 86-88 F4R-... 03.01-08.14 TW 0 281 002 9965

2.5 CDTI 84/99 G9U 630; G9U-730 09.02-06.08 0 986 280 41212

107 G9U-630,G9MB6 08.06-08.14 0 281 002 9966 0 986 280 41212

1.6 CDTI, CDTI 66/70/85/88/ R9M 10.14-12.19 TW 0 281 006 1081 0 281 006 3915

BiTurbo 92/103/107 Mot.-Typ R9M MK 10.14-12.19 0 986 280 7199

1.5 75/88 D 15 DTH/YHV; D 15 DT/YHR 06.19→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

2.0 90/110/130 D 20 DTH/AHX; D 20 DTH/EHZ; D 20 06.19→ 0 986 280 7149 0 986 280 60611

DTL/AHK

1.6 i 74 X 16 XEL 03.99-08.99 0 281 002 1692 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 16 XE 09.99-07.05 0 280 130 1222 0 261 230 2895

2.0 DI 60 X 20 DTL 03.99-08.00 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y8999999, →YT999999 03.99-08.00 0 281 002 18015

Fg.-Nr. 12000001→, 1T000001→ 03.99-08.00 0 281 002 42815

Vivaro [A] Vivaro [A]

Vivaro [B] Vivaro [B]

Vivaro [C] Vivaro [C]

Zafira [A] Zafira [A]
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1.9 CDTI 74 Z 19 DTL 09.05-10.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →71021891, →48999999 09.05-10.08 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71021892→, 78→ 09.05-10.08 0 281 002 7709

88 Z 19 DT 04.04-10.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →71021891, →48999999 04.04-10.08 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71021892→, 78→ 04.04-10.08 0 281 002 7709

110 Z 19 DTH 04.04-03.08 0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 46512

TW 0 281 006 0765 0 281 002 68315 0 986 280 46512

0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 46512

Fg.-Nr. →71021891, →48999999 04.04-03.08 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71021892→, 78→ 04.04-03.08 0 281 002 7709

2.0 DTI 74 Y 20 DTH 09.03-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915 0 281 002 13811

Mot.-Nr. →17G23740 09.03-09.05 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 17G23741→ 09.03-09.05 0 281 002 66211

2.0 Turbo 129 Z 20 NET 09.03-10.08 0 280 130 1222 0 261 210 22911

2.2 Direct, i 108/110-114 Z 22 SE; Z 22 YH 09.03-10.08 0 280 130 0142

2.2 DTI 86-92 Y 22 DTR 09.03-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915 0 281 002 13811

Mot.-Nr. →17G23740 09.03-09.05 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 17G23741→ 09.03-09.05 0 281 002 66211

2.8 Turbo 169/184-188/ Z 28 NEL; Z 28 NET 08.05-10.08 0 280 130 1222 0 261 230 1016 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
206 0 232 103 04712 0 261 231 174

0 261 230 1128 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

3.0 CDTI 130 Y 30 DT 09.03-08.05 0 281 002 60515

135 Z 30 DT 08.05-10.08 0 281 002 77315

3.2 i 155 Z 32 SE 09.03-09.05 0 281 002 1702 0 280 218 08715 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

1.9 CDTI, DTI 60/74 F9Q-760; F9Q-762 03.01-08.06 TW 0 281 002 5936 0 986 280 48611

0 986 280 41212

0 281 002 9966 0 986 280 48611

08.04-08.06 0 281 002 9077

2.0 CDTI 66 M9R 6... 12.10-08.14 0 281 002 9966 0 986 280 48911

66/84 M9R 78... 08.06-08.14 0 281 002 9966 0 986 280 48911

84 M9R 6... 12.10-08.14 0 281 002 9616 0 986 280 48911

2.0 i 16V 86-88 F4R-... 03.01-08.14 TW 0 281 002 9965

2.5 CDTI 84/99 G9U 630; G9U-730 09.02-06.08 0 986 280 41212

107 G9U-630,G9MB6 08.06-08.14 0 281 002 9966 0 986 280 41212

1.6 CDTI, CDTI 66/70/85/88/ R9M 10.14-12.19 TW 0 281 006 1081 0 281 006 3915

BiTurbo 92/103/107 Mot.-Typ R9M MK 10.14-12.19 0 986 280 7199

1.5 75/88 D 15 DTH/YHV; D 15 DT/YHR 06.19→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

2.0 90/110/130 D 20 DTH/AHX; D 20 DTH/EHZ; D 20 06.19→ 0 986 280 7149 0 986 280 60611

DTL/AHK

1.6 i 74 X 16 XEL 03.99-08.99 0 281 002 1692 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 16 XE 09.99-07.05 0 280 130 1222 0 261 230 2895

2.0 DI 60 X 20 DTL 03.99-08.00 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y8999999, →YT999999 03.99-08.00 0 281 002 18015

Fg.-Nr. 12000001→, 1T000001→ 03.99-08.00 0 281 002 42815

Vivaro [A] Vivaro [A]

Vivaro [B] Vivaro [B]

Vivaro [C] Vivaro [C]

Zafira [A] Zafira [A]
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2.0 DTI 74 Y 20 DTH 04.99-07.05 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 04.99-07.05 0 281 002 1375

→Y6999999, →Y8999999, 
→YB999999, →YH999999
Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 04.99-07.05 0 281 002 18015

→Y6999999, →Y8999999, 
→YH999999
Fg.-Nr. 12000001→22999999, 04.99-07.05 0 281 002 4385

15000001→25999999, 16000001→

26999999, 18000001→28999999,
1B000001→2B999999, 1H000001→

2H999999
Fg.-Nr. 12000001→22999999, 04.99-07.05 0 281 002 42815

15000001→25999999, 16000001→

26999999, 18000001→28999999,
1H000001→2H999999
Fg.-Nr. 32000001→, 35000001→, 04.99-07.05 0 281 002 4375

36000001→, 38000001→

, 3B000001→, 3H000001→

Fg.-Nr. 32000001→, 35000001→, 04.99-07.05 0 281 002 47815

36000001→, 38000001→, 
3H000001→, 3H000001→

2.0 Turbo 141-147 Z 20 LET 09.01-07.05 0 281 002 1692 0 261 230 0095 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011

0 232 103 01512

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011

2.2 DTI 92 Y 22 DTR 03.02-07.05 0 281 002 1702 0 281 002 4376 0 281 002 47815 0 281 002 13811

2.2 i 108 Z 22 SE 09.00-07.05 0 280 130 0142

1.6 CNG Turbo 110 A 16 XNT 07.10-08.15 0 261 230 2493 0 261 230 0426 0 280 218 24415 0 232 103 05212 0 261 231 173
Z 16 XNT 03.09-07.10 0 261 230 0426 0 280 218 24415 0 232 103 05212 0 261 231 173

1.6 i 77 Z 16 XEP; Z 16 XE1 07.05-02.09 0 280 130 1222 0 986 280 48112

85 A 16 XER; Z 16 XER 03.07-08.15 0 261 231 188
1.7 CDTI 81/92 A 17 DTJ; A 17 DTR; Z 17 DTJ; Z 17DTR 03.08-08.15 0 280 130 1222 0 281 002 83215

1.8 i, LPG 88/101-103 A 18 XEL; A 18 XER; Z 18 XER 07.05-08.15 0 261 231 188
1.9 CDTI 74 Z 19 DTL 07.05-03.08 0 281 002 4376 0 986 280 70915 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 986 280 70915 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →62167884, →6G119243 07.05-03.08 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 62167885→, 6G119244→ 07.05-03.08 0 281 002 7709

88 Z 19 DT 07.05-12.10 0 281 002 4375 0 986 280 70915 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 986 280 70915 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →62167884, →6G119243 07.05-12.10 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 62167885→, 6G119244→ 07.05-12.10 0 281 002 7709

110 Z 19 DTH 07.05-12.10 0 281 006 0765 0 986 280 70915 0 986 280 44611

0 986 280 46512

TW 0 281 002 7067 0 986 280 70915 0 986 280 46512

0 281 006 1587 0 986 280 70915 0 986 280 46512

Fg.-Nr. →62167884, →6G119243 07.05-12.10 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 62167885→, 6G119244→ 07.05-12.10 0 281 002 7709

2.0 Turbo 147 Z 20 LER 07.05-12.10 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →6G999999 07.05-12.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

Fg.-Nr. 72000001→, 7G000001→ 07.05-12.10 0 281 002 1702

177 Z 20 LEH 01.06-12.10 0 261 230 0095 0 280 218 21115 0 261 210 15011 0 261 231 181
0 261 230 0426 0 280 218 21115 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →6G999999 01.06-12.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

Fg.-Nr. 72000001→, 7G000001→ 01.06-12.10 0 281 002 1702

2.2 i Direct 110 Z 22 YH 07.05-12.10 0 280 130 0142

Zafira [B] Zafira [B]
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2.0 DTI 74 Y 20 DTH 04.99-07.05 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 04.99-07.05 0 281 002 1375

→Y6999999, →Y8999999, 
→YB999999, →YH999999
Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 04.99-07.05 0 281 002 18015

→Y6999999, →Y8999999, 
→YH999999
Fg.-Nr. 12000001→22999999, 04.99-07.05 0 281 002 4385

15000001→25999999, 16000001→

26999999, 18000001→28999999,
1B000001→2B999999, 1H000001→

2H999999
Fg.-Nr. 12000001→22999999, 04.99-07.05 0 281 002 42815

15000001→25999999, 16000001→

26999999, 18000001→28999999,
1H000001→2H999999
Fg.-Nr. 32000001→, 35000001→, 04.99-07.05 0 281 002 4375

36000001→, 38000001→

, 3B000001→, 3H000001→

Fg.-Nr. 32000001→, 35000001→, 04.99-07.05 0 281 002 47815

36000001→, 38000001→, 
3H000001→, 3H000001→

2.0 Turbo 141-147 Z 20 LET 09.01-07.05 0 281 002 1692 0 261 230 0095 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011

0 232 103 01512

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011

2.2 DTI 92 Y 22 DTR 03.02-07.05 0 281 002 1702 0 281 002 4376 0 281 002 47815 0 281 002 13811

2.2 i 108 Z 22 SE 09.00-07.05 0 280 130 0142

1.6 CNG Turbo 110 A 16 XNT 07.10-08.15 0 261 230 2493 0 261 230 0426 0 280 218 24415 0 232 103 05212 0 261 231 173
Z 16 XNT 03.09-07.10 0 261 230 0426 0 280 218 24415 0 232 103 05212 0 261 231 173

1.6 i 77 Z 16 XEP; Z 16 XE1 07.05-02.09 0 280 130 1222 0 986 280 48112

85 A 16 XER; Z 16 XER 03.07-08.15 0 261 231 188
1.7 CDTI 81/92 A 17 DTJ; A 17 DTR; Z 17 DTJ; Z 17DTR 03.08-08.15 0 280 130 1222 0 281 002 83215

1.8 i, LPG 88/101-103 A 18 XEL; A 18 XER; Z 18 XER 07.05-08.15 0 261 231 188
1.9 CDTI 74 Z 19 DTL 07.05-03.08 0 281 002 4376 0 986 280 70915 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 986 280 70915 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →62167884, →6G119243 07.05-03.08 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 62167885→, 6G119244→ 07.05-03.08 0 281 002 7709

88 Z 19 DT 07.05-12.10 0 281 002 4375 0 986 280 70915 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 986 280 70915 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →62167884, →6G119243 07.05-12.10 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 62167885→, 6G119244→ 07.05-12.10 0 281 002 7709

110 Z 19 DTH 07.05-12.10 0 281 006 0765 0 986 280 70915 0 986 280 44611

0 986 280 46512

TW 0 281 002 7067 0 986 280 70915 0 986 280 46512

0 281 006 1587 0 986 280 70915 0 986 280 46512

Fg.-Nr. →62167884, →6G119243 07.05-12.10 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 62167885→, 6G119244→ 07.05-12.10 0 281 002 7709

2.0 Turbo 147 Z 20 LER 07.05-12.10 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →6G999999 07.05-12.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

Fg.-Nr. 72000001→, 7G000001→ 07.05-12.10 0 281 002 1702

177 Z 20 LEH 01.06-12.10 0 261 230 0095 0 280 218 21115 0 261 210 15011 0 261 231 181
0 261 230 0426 0 280 218 21115 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →6G999999 01.06-12.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

Fg.-Nr. 72000001→, 7G000001→ 01.06-12.10 0 281 002 1702

2.2 i Direct 110 Z 22 YH 07.05-12.10 0 280 130 0142

Zafira [B] Zafira [B]
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1.4 Turbo 88/103 ...; A 14 NET 01.12-12.19 0 281 006 0766 AG 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

GS 0 280 218 46915 TW 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 AG 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

1.6 CDTI 88/100 ...; B 16 DTJ; B 16 DTL 05.13-12.19 AG 0 280 218 42915 0 261 210 34211

GS 0 280 218 46915 0 261 210 34211

1.6 CNG 110 A 16 XNT; B 16 XNT 01.12-12.19 0 261 230 2493 0 261 230 0426 0 280 218 42915 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.6 Turbo 100 11.18-12.19 0 280 218 43315

Fg.-Nr. K1000001→ 11.18-12.19 0 280 218 47115

125/147 ...; A 16 SHT; A 16 XHT; B 16 SHT 
Fg.-Nr. K1000001→ 04.13-12.19 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →J1999999 04.13-12.19 0 280 218 43315

1.8 i 85-88/103 A 18 XEL; A 18 XER 01.12-12.19 0 261 230 2895 0 280 218 42915

2.0 CDTI 81 A 20 DTL 01.12-12.19 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

96/121 A 20 DT; A 20 DTH; Z 20 DTJ 01.12-12.19 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

96/125 ... 02.15-12.19 0 281 002 9827 0 280 218 42915 0 281 006 10111

143 A 20 DTR 08.12-12.19 0 281 006 0516 0 280 218 42715 0 986 280 46512

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 46512

Fg.-Nr. E2000001→ 08.12-12.19 SSJ 0 281 006 10111

SSN 0 986 280 44611

Fg.-Nr. →D2999999 08.12-12.19 0 281 006 10111

1.5 75/88 D 15 DTH/YHV; D 15 DT/YHR 06.19→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

2.0 90/110/130 D 20 DTH/AHX; D 20 DTH/EHZ; D 20 06.19→ 0 986 280 7149 0 986 280 60611

DTL/AHK

1.4 Turbo 88 A 14 NEL 01.12-12.19 0 281 006 0766 AG 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

GS 0 280 218 46915 TW 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 AG 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

1.3 HDi 55/59 FHY; FHZ 08.10-12.18 0 281 002 4375 0 281 002 91715 0 986 280 46612

1.4 54 KFT 04.10-12.18 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
KFV 02.08-12.18 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.4 HDi 50 8HS 02.08-12.18 0 986 280 43811

0 986 280 42712

2.8 HDI 93 8140.43S 09.05-09.09 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 18415 0 281 002 33211

1.9 D, D Turbo 50/51/66/68 DHX; DJY; D8C; D9B 02.94-02.02 0 986 280 46911

2.0 HDi 62 RHV 09.01-02.02 0 281 002 7977 0 986 280 46911

0 986 280 47312

2.0 i 80-81 RFW 02.94-02.02 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

2.5 D, D Turbo, TDi 62/63/76-77/ THX; THZ; T8A; T9A; 8140 67 02.94-02.02 0 986 280 46911

79-81
2.8 D, D Turbo 64/90 8140 43; 8140 63 01.99-02.02 0 986 280 46911

2.8 HDi 94 8140.43S 09.00-02.02 0 281 002 18415

2.0 HDi 62 RHV 02.02-05.06 0 281 002 7977 0 986 280 46911

0 986 280 47312

2.0 i 80-81 RFL 02.02-05.06 0 986 280 41611 0 261 231 188

Zafira [C] Zafira [C]

Zafira [D] Zafira [D]

Zafira [P12] Zafira [P12]

PEUGEOT PEUGEOT

Bipper [A9] Bipper [A9]

Boxer Boxer

Boxer [U3] Boxer [U3]

Boxer [U5] Boxer [U5]
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1.4 Turbo 88/103 ...; A 14 NET 01.12-12.19 0 281 006 0766 AG 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

GS 0 280 218 46915 TW 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 AG 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

1.6 CDTI 88/100 ...; B 16 DTJ; B 16 DTL 05.13-12.19 AG 0 280 218 42915 0 261 210 34211

GS 0 280 218 46915 0 261 210 34211

1.6 CNG 110 A 16 XNT; B 16 XNT 01.12-12.19 0 261 230 2493 0 261 230 0426 0 280 218 42915 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.6 Turbo 100 11.18-12.19 0 280 218 43315

Fg.-Nr. K1000001→ 11.18-12.19 0 280 218 47115

125/147 ...; A 16 SHT; A 16 XHT; B 16 SHT 
Fg.-Nr. K1000001→ 04.13-12.19 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →J1999999 04.13-12.19 0 280 218 43315

1.8 i 85-88/103 A 18 XEL; A 18 XER 01.12-12.19 0 261 230 2895 0 280 218 42915

2.0 CDTI 81 A 20 DTL 01.12-12.19 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

96/121 A 20 DT; A 20 DTH; Z 20 DTJ 01.12-12.19 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

96/125 ... 02.15-12.19 0 281 002 9827 0 280 218 42915 0 281 006 10111

143 A 20 DTR 08.12-12.19 0 281 006 0516 0 280 218 42715 0 986 280 46512

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 46512

Fg.-Nr. E2000001→ 08.12-12.19 SSJ 0 281 006 10111

SSN 0 986 280 44611

Fg.-Nr. →D2999999 08.12-12.19 0 281 006 10111

1.5 75/88 D 15 DTH/YHV; D 15 DT/YHR 06.19→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

2.0 90/110/130 D 20 DTH/AHX; D 20 DTH/EHZ; D 20 06.19→ 0 986 280 7149 0 986 280 60611

DTL/AHK

1.4 Turbo 88 A 14 NEL 01.12-12.19 0 281 006 0766 AG 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

GS 0 280 218 46915 TW 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 AG 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

1.3 HDi 55/59 FHY; FHZ 08.10-12.18 0 281 002 4375 0 281 002 91715 0 986 280 46612

1.4 54 KFT 04.10-12.18 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
KFV 02.08-12.18 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.4 HDi 50 8HS 02.08-12.18 0 986 280 43811

0 986 280 42712

2.8 HDI 93 8140.43S 09.05-09.09 0 281 002 1702 0 281 002 5146 0 281 002 18415 0 281 002 33211

1.9 D, D Turbo 50/51/66/68 DHX; DJY; D8C; D9B 02.94-02.02 0 986 280 46911

2.0 HDi 62 RHV 09.01-02.02 0 281 002 7977 0 986 280 46911

0 986 280 47312

2.0 i 80-81 RFW 02.94-02.02 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

2.5 D, D Turbo, TDi 62/63/76-77/ THX; THZ; T8A; T9A; 8140 67 02.94-02.02 0 986 280 46911

79-81
2.8 D, D Turbo 64/90 8140 43; 8140 63 01.99-02.02 0 986 280 46911

2.8 HDi 94 8140.43S 09.00-02.02 0 281 002 18415

2.0 HDi 62 RHV 02.02-05.06 0 281 002 7977 0 986 280 46911

0 986 280 47312

2.0 i 80-81 RFL 02.02-05.06 0 986 280 41611 0 261 231 188

Zafira [C] Zafira [C]

Zafira [D] Zafira [D]

Zafira [P12] Zafira [P12]

PEUGEOT PEUGEOT

Bipper [A9] Bipper [A9]

Boxer Boxer

Boxer [U3] Boxer [U3]

Boxer [U5] Boxer [U5]
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2.2 HDi 74 4HY 02.02-12.06 0 281 002 7977 0 986 280 41611

0 986 280 47312

2.3 HDi 81 F1AE0481C 02.02-05.06 0 281 002 77811

2.8 D Turbo 90 8140 43 02.02-05.06 0 986 280 46911

2.8 HDi 94/107 8140 43N; 8140.43S 02.02-05.06 0 281 002 18415

2.0 BlueHDi 80/96/120 AHM; AHN; AHP 07.15-09.18 0 261 230 35210

07.15→ 0 986 280 7149 0 986 280 70615 0 986 280 60611

2.2 BlueHDi 88 4HA 10.18→ 0 281 006 3009 E6P 0 986 280 70615 0 986 280 60611

103 4HB 10.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

121 4HC 10.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

2.2 HDi 74 4HV 06.06-12.11 0 261 230 1315 0 986 280 70315 0 986 280 48011

81 4HG 06.11-12.15 0 986 280 7179 0 986 280 70015

88/95 4HM; 4HU 06.06-06.16 0 261 230 1315 0 986 280 70315 0 986 280 48011

96 4HH 06.11-12.15 0 986 280 7179 0 986 280 70015

110 4HJ 06.11-12.15 0 986 280 7179 0 986 280 70015

3.0 HDi 107/115/116/ F1CE0481D; F1CE3481...; F1CE3481E; 06.06-12.15 0 281 002 77811

130 F1CE3481N

1.6 HDi 66 9HH 09.11-12.16 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HM 12.10-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HU 02.07-12.16 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 02.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-12.16 0 986 280 43811

2.0 HDi 72 AHY 07.11-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

88 RH... 02.07-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

94 AHZ 07.11-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

100 RHR 02.07-12.16 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 11319→ 12.07-12.16 0 986 280 7149

120 RHH 04.10-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.0 16V 103 RF... 02.07-12.16 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

1.5 BlueHDi 75/88 YHR; YHV 12.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 70/85 BHS; BHV; BHX 02.16-12.19 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

2.0 BlueHDi 90 AH... 03.16→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

Org.-Nr. →15183 03.16-05.18 0 261 230 35210

106 EH... 09.20→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

110 AHR; AHX 03.16→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

Org.-Nr. →15183 03.16-05.18 0 261 230 35210

130 AHH 03.16-12.19 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

EHZ 02.19→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

1.6 i 58 220 A2.000 09.95-05.00 0 280 130 0262

1.8 i 70 L6B 09.96-01.07 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

1.9 D 51-52 D9B 09.95-05.00 0 986 280 41511

52 WJY 09.01-01.07 0 986 280 4042 0 986 280 41411

1.9 D Turbo 66-68 DHX 09.95-05.00 0 986 280 40211

2.0 HDi 70/80 RHX; RHZ 10.99-01.07 0 986 280 4042 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

Boxer [U9] Boxer [U9]

Expert [G9] Expert [G9]

Expert [K0] Expert [K0]

Expert [U64] Expert [U64]
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2.2 HDi 74 4HY 02.02-12.06 0 281 002 7977 0 986 280 41611

0 986 280 47312

2.3 HDi 81 F1AE0481C 02.02-05.06 0 281 002 77811

2.8 D Turbo 90 8140 43 02.02-05.06 0 986 280 46911

2.8 HDi 94/107 8140 43N; 8140.43S 02.02-05.06 0 281 002 18415

2.0 BlueHDi 80/96/120 AHM; AHN; AHP 07.15-09.18 0 261 230 35210

07.15→ 0 986 280 7149 0 986 280 70615 0 986 280 60611

2.2 BlueHDi 88 4HA 10.18→ 0 281 006 3009 E6P 0 986 280 70615 0 986 280 60611

103 4HB 10.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

121 4HC 10.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

2.2 HDi 74 4HV 06.06-12.11 0 261 230 1315 0 986 280 70315 0 986 280 48011

81 4HG 06.11-12.15 0 986 280 7179 0 986 280 70015

88/95 4HM; 4HU 06.06-06.16 0 261 230 1315 0 986 280 70315 0 986 280 48011

96 4HH 06.11-12.15 0 986 280 7179 0 986 280 70015

110 4HJ 06.11-12.15 0 986 280 7179 0 986 280 70015

3.0 HDi 107/115/116/ F1CE0481D; F1CE3481...; F1CE3481E; 06.06-12.15 0 281 002 77811

130 F1CE3481N

1.6 HDi 66 9HH 09.11-12.16 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HM 12.10-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HU 02.07-12.16 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 02.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-12.16 0 986 280 43811

2.0 HDi 72 AHY 07.11-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

88 RH... 02.07-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

94 AHZ 07.11-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

100 RHR 02.07-12.16 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 11319→ 12.07-12.16 0 986 280 7149

120 RHH 04.10-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.0 16V 103 RF... 02.07-12.16 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

1.5 BlueHDi 75/88 YHR; YHV 12.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 70/85 BHS; BHV; BHX 02.16-12.19 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

2.0 BlueHDi 90 AH... 03.16→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

Org.-Nr. →15183 03.16-05.18 0 261 230 35210

106 EH... 09.20→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

110 AHR; AHX 03.16→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

Org.-Nr. →15183 03.16-05.18 0 261 230 35210

130 AHH 03.16-12.19 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

EHZ 02.19→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

1.6 i 58 220 A2.000 09.95-05.00 0 280 130 0262

1.8 i 70 L6B 09.96-01.07 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

1.9 D 51-52 D9B 09.95-05.00 0 986 280 41511

52 WJY 09.01-01.07 0 986 280 4042 0 986 280 41411

1.9 D Turbo 66-68 DHX 09.95-05.00 0 986 280 40211

2.0 HDi 70/80 RHX; RHZ 10.99-01.07 0 986 280 4042 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

Boxer [U9] Boxer [U9]

Expert [G9] Expert [G9]

Expert [K0] Expert [K0]

Expert [U64] Expert [U64]
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2.0 HDi 81 RHW 06.00-01.07 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

Org.-Nr. →9268 06.00-04.02 0 986 280 4042

2.0 i 16V 100 RFN 03.00-01.07 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 261 231 188
Org.-Nr. →8789 03.00-12.00 0 986 280 41611

Org.-Nr. 8790→ 01.01-01.07 0 986 280 41411

1.8 i 66 LFX 10.99-12.03 0 280 130 0842 0 261 230 0575 0 986 280 40211 0 261 231 188
2.0 HDI 66 DW10TD 05.02-08.06 0 281 002 2837

1.2 THP 81 HNZ 12.15-12.18 0 986 280 60711

1.6 BlueHDi 55 BHW 03.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

73 BHY 12.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 12.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 55 9HK 06.11-03.15 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HN 08.10-03.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HT 05.08-02.12 0 986 280 43811

0 986 280 41312

66 9HF 07.10-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HS; 9HV 10.08-02.12 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

9HX 05.08-02.12 0 986 280 43811

0 986 280 41312

68 9HJ 06.11-03.15 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HP 10.10-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

80-81 9HZ 05.08-02.12 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

82/84 9H...; 9HL 03.10-03.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 VTi 72 5FK 03.10-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

88 5FS 09.09-12.18 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 09.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-12.18 0 261 230 2545

1.6 16V 66 NFR 05.08-02.12 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168
80 NFU 05.08-02.12 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168

1.2 , THP 81/96 HNP; HNS 09.18→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi, 56/75/96 YHT; YHW; YHY; YHZ 09.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

BlueHDi 100
1.6 BlueHDi 55/73 BHW; BHY 09.18→ F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 VTi 85 NF... 09.18→ 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.1 i 44 HDY; HDZ 
Org.-Nr. 7710→ 02.98-08.02 0 986 280 40911

Org.-Nr. 7730→ 03.98-08.02 0 280 130 0552

HFX 09.00-08.02 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
1.4 i 55 KFW 09.00-08.02 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188

KFX 07.96-08.02 O14 0 280 130 0842 BGB 0 261 230 0575 O14 0 261 231 188
04.98-08.02 N14 0 280 130 0552 N14 0 261 231 128

Org.-Nr. 7710→ 02.98-08.02 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-08.02 0 261 230 0575

K6C 06.98-08.02 0 280 130 0842 0 986 280 40911 0 261 231 188
Org.-Nr. 8057→ 01.99-08.02 0 261 230 0575

1.6 i 16V 80 NFU 09.00-08.02 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 128

Partner Partner

Partner [B9] Partner [B9]

Partner [K9] Partner [K9]

Partner [M4] Partner [M4]
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2.0 HDi 81 RHW 06.00-01.07 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

Org.-Nr. →9268 06.00-04.02 0 986 280 4042

2.0 i 16V 100 RFN 03.00-01.07 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 261 231 188
Org.-Nr. →8789 03.00-12.00 0 986 280 41611

Org.-Nr. 8790→ 01.01-01.07 0 986 280 41411

1.8 i 66 LFX 10.99-12.03 0 280 130 0842 0 261 230 0575 0 986 280 40211 0 261 231 188
2.0 HDI 66 DW10TD 05.02-08.06 0 281 002 2837

1.2 THP 81 HNZ 12.15-12.18 0 986 280 60711

1.6 BlueHDi 55 BHW 03.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

73 BHY 12.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 12.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 55 9HK 06.11-03.15 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HN 08.10-03.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HT 05.08-02.12 0 986 280 43811

0 986 280 41312

66 9HF 07.10-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HS; 9HV 10.08-02.12 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

9HX 05.08-02.12 0 986 280 43811

0 986 280 41312

68 9HJ 06.11-03.15 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HP 10.10-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

80-81 9HZ 05.08-02.12 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

82/84 9H...; 9HL 03.10-03.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 VTi 72 5FK 03.10-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

88 5FS 09.09-12.18 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 09.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-12.18 0 261 230 2545

1.6 16V 66 NFR 05.08-02.12 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168
80 NFU 05.08-02.12 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168

1.2 , THP 81/96 HNP; HNS 09.18→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi, 56/75/96 YHT; YHW; YHY; YHZ 09.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

BlueHDi 100
1.6 BlueHDi 55/73 BHW; BHY 09.18→ F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 VTi 85 NF... 09.18→ 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.1 i 44 HDY; HDZ 
Org.-Nr. 7710→ 02.98-08.02 0 986 280 40911

Org.-Nr. 7730→ 03.98-08.02 0 280 130 0552

HFX 09.00-08.02 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
1.4 i 55 KFW 09.00-08.02 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188

KFX 07.96-08.02 O14 0 280 130 0842 BGB 0 261 230 0575 O14 0 261 231 188
04.98-08.02 N14 0 280 130 0552 N14 0 261 231 128

Org.-Nr. 7710→ 02.98-08.02 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-08.02 0 261 230 0575

K6C 06.98-08.02 0 280 130 0842 0 986 280 40911 0 261 231 188
Org.-Nr. 8057→ 01.99-08.02 0 261 230 0575

1.6 i 16V 80 NFU 09.00-08.02 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 128

Partner Partner

Partner [B9] Partner [B9]

Partner [K9] Partner [K9]

Partner [M4] Partner [M4]
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1.8 D 43-44 A9A 07.96-08.02 0 986 280 41511

1.8 i 66 LFX 03.97-08.02 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 261 231 188
Org.-Nr. 8057→ 01.99-08.02 0 261 230 0575

1.9 D 50/51-52 DJY; D9B 07.96-08.02 0 986 280 41511

52 WJY 09.00-08.02 0 986 280 4042 0 986 280 47111

2.0 HDi 66 RHY 12.99-08.02 0 281 002 7977 0 986 280 41312

BOM 0 986 280 47111

SIM 0 986 280 41611

1.1 i 44 HFX 09.02-10.05 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 128
1.4 i 55 KFW 09.02-04.08 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 128

0 261 231 168
1.6 HDi 55/66 9HW; 9HX 07.05-10.11 0 986 280 41911

0 986 280 41312

1.6 i 16V 80 NFU 09.02-04.08 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
Org.-Nr. →10527 09.02-09.05 0 986 280 4042

1.9 D 52 WJY 09.02-03.07 0 986 280 4042 0 986 280 40211

2.0 HDi 66 RHY 09.02-07.06 0 281 002 7977 0 986 280 44011

0 986 280 41312

1.4 i 55 KFX 07.97-08.02 O14 0 280 130 0842 BGB 0 261 230 0575 O14 0 261 231 188
04.98-08.02 N14 0 280 130 0552 N14 0 261 231 128

Org.-Nr. 7710→ 02.98-08.02 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-08.02 0 261 230 0575

1.6 THP 199 5FG 09.13-12.15 0 261 230 4135 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 4126 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.6 THP 110 5FE 01.11-12.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
115 5FV 01.10-12.15 0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
AG 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
GS 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

120 5FM 01.11-12.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
147 5FU 01.10-12.15 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

2.0 HDi 120 RHH 01.10-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

1.2 THP 81/96 HNP; HNS 07.18→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 56/75/96 YHT; YHW; YHY; YHZ 07.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 55/73 BHW; BHY 07.18→ F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 VTi 85 NF... 07.18→ 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.5 BlueHDi 75/88 YHR; YHV 06.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 70/85 BHS; BHV; BHX 03.16-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

2.0 BlueHDi 90 AHK 02.19→ E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

106 EH... 07.20→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

110 AHR; AHX 03.16→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

Org.-Nr. →15183 03.16-05.18 0 261 230 35210

130 AHH 06.16-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

Org.-Nr. →15183 06.16-05.18 0 261 230 35210

Partner [M5] Partner [M5]

Ranch [M4] Ranch [M4]

RCZ R [T75] RCZ R [T75]

RCZ [T75] RCZ [T75]

Rifter [K9] Rifter [K9]

Traveller [K0] Traveller [K0]
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1.8 D 43-44 A9A 07.96-08.02 0 986 280 41511

1.8 i 66 LFX 03.97-08.02 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 261 231 188
Org.-Nr. 8057→ 01.99-08.02 0 261 230 0575

1.9 D 50/51-52 DJY; D9B 07.96-08.02 0 986 280 41511

52 WJY 09.00-08.02 0 986 280 4042 0 986 280 47111

2.0 HDi 66 RHY 12.99-08.02 0 281 002 7977 0 986 280 41312

BOM 0 986 280 47111

SIM 0 986 280 41611

1.1 i 44 HFX 09.02-10.05 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 128
1.4 i 55 KFW 09.02-04.08 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 128

0 261 231 168
1.6 HDi 55/66 9HW; 9HX 07.05-10.11 0 986 280 41911

0 986 280 41312

1.6 i 16V 80 NFU 09.02-04.08 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
Org.-Nr. →10527 09.02-09.05 0 986 280 4042

1.9 D 52 WJY 09.02-03.07 0 986 280 4042 0 986 280 40211

2.0 HDi 66 RHY 09.02-07.06 0 281 002 7977 0 986 280 44011

0 986 280 41312

1.4 i 55 KFX 07.97-08.02 O14 0 280 130 0842 BGB 0 261 230 0575 O14 0 261 231 188
04.98-08.02 N14 0 280 130 0552 N14 0 261 231 128

Org.-Nr. 7710→ 02.98-08.02 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-08.02 0 261 230 0575

1.6 THP 199 5FG 09.13-12.15 0 261 230 4135 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 4126 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.6 THP 110 5FE 01.11-12.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
115 5FV 01.10-12.15 0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
AG 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
GS 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

120 5FM 01.11-12.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
147 5FU 01.10-12.15 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

2.0 HDi 120 RHH 01.10-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

1.2 THP 81/96 HNP; HNS 07.18→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 56/75/96 YHT; YHW; YHY; YHZ 07.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 55/73 BHW; BHY 07.18→ F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 VTi 85 NF... 07.18→ 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.5 BlueHDi 75/88 YHR; YHV 06.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 70/85 BHS; BHV; BHX 03.16-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

2.0 BlueHDi 90 AHK 02.19→ E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

106 EH... 07.20→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

110 AHR; AHX 03.16→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

Org.-Nr. →15183 03.16-05.18 0 261 230 35210

130 AHH 06.16-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

Org.-Nr. →15183 06.16-05.18 0 261 230 35210

Partner [M5] Partner [M5]

Ranch [M4] Ranch [M4]

RCZ R [T75] RCZ R [T75]

RCZ [T75] RCZ [T75]

Rifter [K9] Rifter [K9]

Traveller [K0] Traveller [K0]
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2.0 BlueHDi 130 EHZ 07.18→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

12.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

132 AHW 03.16-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

1.0 i 33/37 CDY; CDZ 05.96-05.05 0 280 130 0552

Org.-Nr. 7728→ 03.98-05.05 0 986 280 40911

1.1 i 40-44 HDY 
Org.-Nr. 7665→ 12.97-05.05 0 280 130 0552

Org.-Nr. 07728→ 01.98-05.05 0 986 280 40811

44 HDZ 05.96-05.05 BGB 0 280 130 0552 BGB 0 986 280 40811

Org.-Nr. 07665→ 12.97-05.05 MBE 0 280 130 0552

Org.-Nr. 07728→ 01.98-05.05 MBE 0 986 280 40811

HFX 03.00-05.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
1.4 i 55 KFW 03.00-05.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188

KFX 05.96-05.05 O14 0 280 130 0842 L4N 0 261 231 188
NL4 0 261 231 128

04.98-05.05 N14 0 280 130 0552

Org.-Nr. 7728→ 03.98-05.05 AG 0 986 280 44711

AGF,GS 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-05.05 0 261 230 0575

1.5 D 40-42 VJY; VJZ 05.96-05.05 L60 0 986 280 46911

1.6 i 65-66 NFZ 05.96-05.05 0 280 130 0391 0 261 230 0045 AG 0 280 122 01113

GS 0 280 122 00313

0 280 130 0842 0 261 230 0045 AG 0 280 122 01113

Org.-Nr. 7728→ 02.98-05.05 AG 0 986 280 44711

GS 0 986 280 40911

74-77 NFW; NFY 05.96-05.05 0 280 130 0391 0 280 122 00313

0 280 130 0842 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7728→ 02.98-05.05 0 986 280 40911

1.6 i 16S 87-88 NFX 05.96-05.05 KZG,NL4 0 986 280 4042 0 261 231 188
N05 0 280 130 0552 0 261 231 188

Org.-Nr. 7728→ 02.98-05.05 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-05.05 0 261 230 0575

1.0 50 CFB 06.05-12.14 0 986 280 48711 0 261 231 193
0 232 103 06912 0 261 231 193

1.4 HDi 40 8HT 06.05-12.10 0 986 280 42712

Org.-Nr. →11318 06.05-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-12.10 0 986 280 43811

1.0 VTi 50/51/53 CFB 02.14→ 0 232 103 06912 0 261 231 193
SSN 0 986 280 48711 0 261 231 193

1.2 VTi 60 HMT; HMZ 02.14-12.18 0 986 280 60711

1.6 i 65 NFZ 10.99-10.03 0 280 130 0552 0 261 230 0575 0 986 280 40811 0 261 231 128
0 261 231 168

1.6 i 16V 79 N6A 06.01-02.07 0 261 230 3445 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 06.01-02.07 0 261 231 188
Org.-Nr. 9457→ 06.01-02.07 0 986 280 4042 0 261 231 168

1.6 HDi 80 9H... 06.05-03.07 0 986 280 41911

0 986 280 41312

1.6 i 16V 80 NFU 09.00-03.07 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211

GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 09.00-09.02 0 261 231 188
Org.-Nr. 9457→ 10.02-03.07 0 261 231 168

2.0 i S16 100 RFN 09.00-03.07 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41611 0 261 231 188

1.6 16V 80 NFU 03.07-12.10 0 261 230 3445 0 986 280 47211 0 261 231 168

1.4 i 55 KFW 03.05-12.05 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613 0 261 231 188

106 [S2] 106 [S2]

107 [B0] 107 [B0]

108 [B3] 108 [B3]

206 206

206 CC [T1] 206 CC [T1]

206 Sedan [T1] 206 Sedan [T1]

206 SW 206 SW
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2.0 BlueHDi 130 EHZ 07.18→ EU6 0 986 280 7149 0 986 280 60611

E6P 0 281 006 3009 0 986 280 60611

12.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

132 AHW 03.16-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

1.0 i 33/37 CDY; CDZ 05.96-05.05 0 280 130 0552

Org.-Nr. 7728→ 03.98-05.05 0 986 280 40911

1.1 i 40-44 HDY 
Org.-Nr. 7665→ 12.97-05.05 0 280 130 0552

Org.-Nr. 07728→ 01.98-05.05 0 986 280 40811

44 HDZ 05.96-05.05 BGB 0 280 130 0552 BGB 0 986 280 40811

Org.-Nr. 07665→ 12.97-05.05 MBE 0 280 130 0552

Org.-Nr. 07728→ 01.98-05.05 MBE 0 986 280 40811

HFX 03.00-05.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
1.4 i 55 KFW 03.00-05.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188

KFX 05.96-05.05 O14 0 280 130 0842 L4N 0 261 231 188
NL4 0 261 231 128

04.98-05.05 N14 0 280 130 0552

Org.-Nr. 7728→ 03.98-05.05 AG 0 986 280 44711

AGF,GS 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-05.05 0 261 230 0575

1.5 D 40-42 VJY; VJZ 05.96-05.05 L60 0 986 280 46911

1.6 i 65-66 NFZ 05.96-05.05 0 280 130 0391 0 261 230 0045 AG 0 280 122 01113

GS 0 280 122 00313

0 280 130 0842 0 261 230 0045 AG 0 280 122 01113

Org.-Nr. 7728→ 02.98-05.05 AG 0 986 280 44711

GS 0 986 280 40911

74-77 NFW; NFY 05.96-05.05 0 280 130 0391 0 280 122 00313

0 280 130 0842 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7728→ 02.98-05.05 0 986 280 40911

1.6 i 16S 87-88 NFX 05.96-05.05 KZG,NL4 0 986 280 4042 0 261 231 188
N05 0 280 130 0552 0 261 231 188

Org.-Nr. 7728→ 02.98-05.05 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-05.05 0 261 230 0575

1.0 50 CFB 06.05-12.14 0 986 280 48711 0 261 231 193
0 232 103 06912 0 261 231 193

1.4 HDi 40 8HT 06.05-12.10 0 986 280 42712

Org.-Nr. →11318 06.05-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-12.10 0 986 280 43811

1.0 VTi 50/51/53 CFB 02.14→ 0 232 103 06912 0 261 231 193
SSN 0 986 280 48711 0 261 231 193

1.2 VTi 60 HMT; HMZ 02.14-12.18 0 986 280 60711

1.6 i 65 NFZ 10.99-10.03 0 280 130 0552 0 261 230 0575 0 986 280 40811 0 261 231 128
0 261 231 168

1.6 i 16V 79 N6A 06.01-02.07 0 261 230 3445 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 06.01-02.07 0 261 231 188
Org.-Nr. 9457→ 06.01-02.07 0 986 280 4042 0 261 231 168

1.6 HDi 80 9H... 06.05-03.07 0 986 280 41911

0 986 280 41312

1.6 i 16V 80 NFU 09.00-03.07 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211

GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 09.00-09.02 0 261 231 188
Org.-Nr. 9457→ 10.02-03.07 0 261 231 168

2.0 i S16 100 RFN 09.00-03.07 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41611 0 261 231 188

1.6 16V 80 NFU 03.07-12.10 0 261 230 3445 0 986 280 47211 0 261 231 168

1.4 i 55 KFW 03.05-12.05 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613 0 261 231 188

106 [S2] 106 [S2]

107 [B0] 107 [B0]

108 [B3] 108 [B3]

206 206

206 CC [T1] 206 CC [T1]

206 Sedan [T1] 206 Sedan [T1]

206 SW 206 SW
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P P

1.6 i 16V 79 N6A 03.04-04.05 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211

GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 03.04-04.05 0 261 231 188
Org.-Nr. 9457→ 03.04-04.05 0 986 280 4042 0 261 231 168

1.1 i 44 HFX 03.02-10.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
1.4 HDi 50 8H... 03.02-12.06 0 986 280 41911

0 986 280 42712

1.4 i 55 KF... 03.02-12.06 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
1.4 i 16V 65 KFU 10.03-05.06 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 HDi 80 9H... 05.04-12.06 0 986 280 41911

0 986 280 41312

1.6 i 16V 80 NFU 03.02-12.06 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211

GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 03.02-09.02 0 261 231 188
Org.-Nr. 9457→ 10.02-12.06 0 986 280 4042 0 261 231 168

2.0 HDi 66 RHY 03.02-10.05 0 281 002 7977 0 986 280 41312

Org.-Nr. →9306 03.02-05.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9307→ 06.02-10.05 0 986 280 44011

2.0 i S16 100 RFN 03.02-10.05 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41611 0 261 231 188

1.1 i 40 HFY 06.98-10.05 0 280 130 0552 0 986 280 40911 0 261 231 188
Org.-Nr. 8029→ 12.98-10.05 0 261 230 0575

44 HFX 03.00-10.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
HFZ 06.98-10.05 0 280 130 0552 0 986 280 40911 0 261 231 188

Org.-Nr. 8029→ 12.98-10.05 0 261 230 0575

1.4 HDi 50 8H... 09.01-02.09 0 986 280 41911

0 986 280 42712

1.4 HDi 16V 50 8H... 09.08-12.10 0 986 280 43811

0 986 280 42712

1.4 i 55 KF... 03.00-02.09 IF5,KZG, 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 45212 F 000 99S 00613

NL4 AG 0 986 280 47211 F 000 99S 00613

GS 0 986 280 40811 F 000 99S 00613

N05 0 280 130 0552 0 261 230 3445 0 986 280 45212 F 000 99S 00613

Org.-Nr. →9802 03.00-09.03 0 261 231 188
Org.-Nr. 9821→ 11.03-02.09 0 261 231 168

KFW 03.00-02.09 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
02.06-03.09 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188

KFX 06.98-02.09 0 280 130 0552 AG 0 986 280 44711 IF4 0 261 231 128
NI4 0 261 231 188

GS 0 986 280 40911 IF4 0 261 231 128
Org.-Nr. 8029→ 12.98-02.09 0 261 230 0575

K6C/ K6D 06.98-02.09 0 280 130 0552 AG 0 986 280 44711 0 261 231 188
GS 0 986 280 40911 0 261 231 188

Org.-Nr. 8029→ 12.98-02.09 0 261 230 0575

1.4 i 16V 65 KFU 10.03-05.06 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 HDi 80 9H... 05.04-03.07 0 986 280 41911

0 986 280 41312

1.6 i 66 NFZ 06.98-08.07 0 280 130 0552 0 986 280 40911 0 261 231 128
Org.-Nr. 8029→ 12.98-08.07 0 261 230 0575

1.6 i 16V 80 NFU 03.00-08.07 0 261 230 3445 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 03.00-09.02 0 261 231 188
Org.-Nr. 9457→ 10.02-08.07 0 986 280 4042 0 261 231 168

1.9 D 52 WJY 02.99-03.06 0 986 280 40211

Org.-Nr. 9065→ 10.01-03.06 0 986 280 4042

2.0 HDi 66 RHY 04.99-10.05 0 281 002 7977 0 986 280 41312

Org.-Nr. →9306 04.99-05.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 8211→ 06.99-10.05 0 986 280 4042

Org.-Nr. 9307→ 06.02-10.05 0 986 280 44011

2.0 i RC 130 RFK 03.03-08.06 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

2.0 i S16 99/100 RFN; RFR 01.99-11.04 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41611 0 261 231 188

1.1 44 HFV 03.10-05.13 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168

206 SW [T1] 206 SW [T1]

206 [T1] 206 [T1]

206+ [T3E] 206+ [T3E]
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P P

1.6 i 16V 79 N6A 03.04-04.05 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211

GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 03.04-04.05 0 261 231 188
Org.-Nr. 9457→ 03.04-04.05 0 986 280 4042 0 261 231 168

1.1 i 44 HFX 03.02-10.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
1.4 HDi 50 8H... 03.02-12.06 0 986 280 41911

0 986 280 42712

1.4 i 55 KF... 03.02-12.06 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
1.4 i 16V 65 KFU 10.03-05.06 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 HDi 80 9H... 05.04-12.06 0 986 280 41911

0 986 280 41312

1.6 i 16V 80 NFU 03.02-12.06 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211

GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 03.02-09.02 0 261 231 188
Org.-Nr. 9457→ 10.02-12.06 0 986 280 4042 0 261 231 168

2.0 HDi 66 RHY 03.02-10.05 0 281 002 7977 0 986 280 41312

Org.-Nr. →9306 03.02-05.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9307→ 06.02-10.05 0 986 280 44011

2.0 i S16 100 RFN 03.02-10.05 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41611 0 261 231 188

1.1 i 40 HFY 06.98-10.05 0 280 130 0552 0 986 280 40911 0 261 231 188
Org.-Nr. 8029→ 12.98-10.05 0 261 230 0575

44 HFX 03.00-10.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
HFZ 06.98-10.05 0 280 130 0552 0 986 280 40911 0 261 231 188

Org.-Nr. 8029→ 12.98-10.05 0 261 230 0575

1.4 HDi 50 8H... 09.01-02.09 0 986 280 41911

0 986 280 42712

1.4 HDi 16V 50 8H... 09.08-12.10 0 986 280 43811

0 986 280 42712

1.4 i 55 KF... 03.00-02.09 IF5,KZG, 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 45212 F 000 99S 00613

NL4 AG 0 986 280 47211 F 000 99S 00613

GS 0 986 280 40811 F 000 99S 00613

N05 0 280 130 0552 0 261 230 3445 0 986 280 45212 F 000 99S 00613

Org.-Nr. →9802 03.00-09.03 0 261 231 188
Org.-Nr. 9821→ 11.03-02.09 0 261 231 168

KFW 03.00-02.09 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
02.06-03.09 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188

KFX 06.98-02.09 0 280 130 0552 AG 0 986 280 44711 IF4 0 261 231 128
NI4 0 261 231 188

GS 0 986 280 40911 IF4 0 261 231 128
Org.-Nr. 8029→ 12.98-02.09 0 261 230 0575

K6C/ K6D 06.98-02.09 0 280 130 0552 AG 0 986 280 44711 0 261 231 188
GS 0 986 280 40911 0 261 231 188

Org.-Nr. 8029→ 12.98-02.09 0 261 230 0575

1.4 i 16V 65 KFU 10.03-05.06 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 HDi 80 9H... 05.04-03.07 0 986 280 41911

0 986 280 41312

1.6 i 66 NFZ 06.98-08.07 0 280 130 0552 0 986 280 40911 0 261 231 128
Org.-Nr. 8029→ 12.98-08.07 0 261 230 0575

1.6 i 16V 80 NFU 03.00-08.07 0 261 230 3445 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 03.00-09.02 0 261 231 188
Org.-Nr. 9457→ 10.02-08.07 0 986 280 4042 0 261 231 168

1.9 D 52 WJY 02.99-03.06 0 986 280 40211

Org.-Nr. 9065→ 10.01-03.06 0 986 280 4042

2.0 HDi 66 RHY 04.99-10.05 0 281 002 7977 0 986 280 41312

Org.-Nr. →9306 04.99-05.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 8211→ 06.99-10.05 0 986 280 4042

Org.-Nr. 9307→ 06.02-10.05 0 986 280 44011

2.0 i RC 130 RFK 03.03-08.06 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

2.0 i S16 99/100 RFN; RFR 01.99-11.04 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41611 0 261 231 188

1.1 44 HFV 03.10-05.13 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168

206 SW [T1] 206 SW [T1]

206 [T1] 206 [T1]

206+ [T3E] 206+ [T3E]
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1.1 44 HFX 03.09-05.13 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.4 54 KFT 04.10-05.13 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168

55 KF... 03.09-09.10 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.4 HDi 50 8HR 06.10-05.13 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

8HZ 03.09-05.10 0 986 280 43811

0 986 280 42712

1.6 80 NFU 02.11-05.13 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.4 HDi 50 8HR 11.12-06.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.4 i 54 KFT 11.12-06.15 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.4 HDi 50 8HR 05.10-10.12 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

8HZ 05.06-04.10 0 986 280 42712

Org.-Nr. →11318 05.06-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-04.10 0 986 280 43811

1.4 i 70 8FS 06.07-06.09 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.4 i, LPG 54 KF...; KFT 05.06-04.12 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.4 VTi 70-72 8F... 07.09-04.12 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12292 07.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12293→ 08.10-04.12 0 261 230 2545

1.4 16V 65 KFU 05.06-06.08 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 88 5FW 03.07-06.09 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 HDi 66 9HV 06.07-04.11 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 06.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-04.11 0 986 280 43811

9HX 05.06-04.11 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 05.06-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-04.11 0 986 280 43811

68 9HP 04.10-04.12 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

80 9H... 05.06-04.10 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 05.06-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11074→ 04.07-04.10 0 986 280 7149

Org.-Nr. 11319→ 12.07-04.10 0 986 280 43811

82 9HR 04.10-12.11 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 i 80-81 N... 05.06-08.07 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 RC, THP 115/128 5FR; 5FY 04.07-12.11 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.6 THP 110 5FX 07.06-04.10 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

Org.-Nr. 10851→ 09.06-04.10 0 232 103 06412

1.6 VTi 88 5FS 07.09-12.11 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 07.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-12.11 0 261 230 2545

1.6 88 5FW 03.07-06.09 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 HDi 80 9H... 03.07-02.11 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 03.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-02.11 0 986 280 43811

82 9HR 02.10-06.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110/115 5FR; 5FX 03.07-12.13 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
1.6 VTi 88 5FS 07.09-07.13 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 07.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-07.13 0 261 230 2545

207+ 207+

207 [A7] 207 [A7]

207 CC [A7] 207 CC [A7]
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1.1 44 HFX 03.09-05.13 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.4 54 KFT 04.10-05.13 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168

55 KF... 03.09-09.10 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.4 HDi 50 8HR 06.10-05.13 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

8HZ 03.09-05.10 0 986 280 43811

0 986 280 42712

1.6 80 NFU 02.11-05.13 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.4 HDi 50 8HR 11.12-06.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.4 i 54 KFT 11.12-06.15 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.4 HDi 50 8HR 05.10-10.12 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

8HZ 05.06-04.10 0 986 280 42712

Org.-Nr. →11318 05.06-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-04.10 0 986 280 43811

1.4 i 70 8FS 06.07-06.09 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.4 i, LPG 54 KF...; KFT 05.06-04.12 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.4 VTi 70-72 8F... 07.09-04.12 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12292 07.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12293→ 08.10-04.12 0 261 230 2545

1.4 16V 65 KFU 05.06-06.08 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 88 5FW 03.07-06.09 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 HDi 66 9HV 06.07-04.11 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 06.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-04.11 0 986 280 43811

9HX 05.06-04.11 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 05.06-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-04.11 0 986 280 43811

68 9HP 04.10-04.12 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

80 9H... 05.06-04.10 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 05.06-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11074→ 04.07-04.10 0 986 280 7149

Org.-Nr. 11319→ 12.07-04.10 0 986 280 43811

82 9HR 04.10-12.11 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 i 80-81 N... 05.06-08.07 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 RC, THP 115/128 5FR; 5FY 04.07-12.11 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.6 THP 110 5FX 07.06-04.10 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

Org.-Nr. 10851→ 09.06-04.10 0 232 103 06412

1.6 VTi 88 5FS 07.09-12.11 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 07.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-12.11 0 261 230 2545

1.6 88 5FW 03.07-06.09 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 HDi 80 9H... 03.07-02.11 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 03.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-02.11 0 986 280 43811

82 9HR 02.10-06.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110/115 5FR; 5FX 03.07-12.13 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
1.6 VTi 88 5FS 07.09-07.13 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 07.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-07.13 0 261 230 2545

207+ 207+

207 [A7] 207 [A7]

207 CC [A7] 207 CC [A7]
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1.4 i 70 8FS 06.07-06.09 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.4 i, LPG 54 KFT; KFV 06.07-12.13 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.4 VTi 70-72 8F... 07.09-12.13 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12292 07.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12293→ 08.10-12.13 0 261 230 2545

1.6 HDi 66 9HV 06.07-04.11 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 06.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-04.11 0 986 280 43811

9HX 06.07-04.11 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 06.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-04.11 0 986 280 43811

68 9HP 04.10-07.13 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

80 9H... 06.07-04.10 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 06.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-04.10 0 986 280 43811

82 9HR 04.10-07.13 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 i 88 5FW 06.07-06.09 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 THP RC 128 5FY 11.07-06.09 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
1.6 VTi 88 5FS 07.09-12.13 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 07.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-12.13 0 261 230 2545

1.0 VTi 50 ZMZ 01.12-12.18 0 986 280 60711

1.2 CTi, THP, VTi, 50/60/81 HM...; HMM; HMP; HMX; HMZ; HNP; HNV; 01.12-12.20 0 986 280 60711

VTi LPG HNZ
1.4 HDi 50 8H... 01.12-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.4 VTi 70 8F... 01.12-02.13 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.4 VTI LPG 70 8FN 04.13-12.20 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.5 BlueHDi 75 YHT; YHY 10.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 55 BHW 04.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

68-73 BHY 02.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 55/68 9HJ; 9HK 01.12-12.18 0 986 280 70215 0 986 280 43811

68 9HP 01.12-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

82/84 9HD; 9HR 01.12-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

85 BHX 03.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 03.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HTP 115 5FV 01.12-01.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
1.6 THP 121 5GZ 03.15-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

1.6 THP GTi 147 5FU 09.12-04.15 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

207 SW [A7] 207 SW [A7]

208 208



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B716 | PEUGEOT PEUGEOT | B717

PEUGEOT

P P

1.4 i 70 8FS 06.07-06.09 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.4 i, LPG 54 KFT; KFV 06.07-12.13 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.4 VTi 70-72 8F... 07.09-12.13 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12292 07.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12293→ 08.10-12.13 0 261 230 2545

1.6 HDi 66 9HV 06.07-04.11 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 06.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-04.11 0 986 280 43811

9HX 06.07-04.11 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 06.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-04.11 0 986 280 43811

68 9HP 04.10-07.13 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

80 9H... 06.07-04.10 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 06.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-04.10 0 986 280 43811

82 9HR 04.10-07.13 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 i 88 5FW 06.07-06.09 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 THP RC 128 5FY 11.07-06.09 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
1.6 VTi 88 5FS 07.09-12.13 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 07.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-12.13 0 261 230 2545

1.0 VTi 50 ZMZ 01.12-12.18 0 986 280 60711

1.2 CTi, THP, VTi, 50/60/81 HM...; HMM; HMP; HMX; HMZ; HNP; HNV; 01.12-12.20 0 986 280 60711

VTi LPG HNZ
1.4 HDi 50 8H... 01.12-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.4 VTi 70 8F... 01.12-02.13 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.4 VTI LPG 70 8FN 04.13-12.20 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.5 BlueHDi 75 YHT; YHY 10.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 55 BHW 04.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

68-73 BHY 02.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 55/68 9HJ; 9HK 01.12-12.18 0 986 280 70215 0 986 280 43811

68 9HP 01.12-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

82/84 9HD; 9HR 01.12-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

85 BHX 03.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 03.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HTP 115 5FV 01.12-01.15 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
1.6 THP 121 5GZ 03.15-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

1.6 THP GTi 147 5FU 09.12-04.15 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197

207 SW [A7] 207 SW [A7]

208 208



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B718 | PEUGEOT PEUGEOT | B719

PEUGEOT

P P

1.6 THP GTi 153 5GR 10.14-12.18 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 VTi 85 NFP 09.16-12.20 0 986 280 40811 0 261 231 168

88 5FS 01.12-09.15 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.2 , PureTech, VTi 55/60/74/96 HM...; HMJ; HN...; HNE 07.19→ 0 986 280 60711

82
1.5 BlueHDi, 75/96 YHY; YHZ 07.19→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

BlueHDI
1.6 HDi 68 9HP 04.20→ 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 VTi 84 NF... 04.20→ 0 261 230 3445 0 261 231 168
Mot.-Typ EC5 M 04.20→ 0 986 280 44011

Mot.-Typ EC5F 04.20→ 0 986 280 40811

1.2 E-VTi, VTi 52/60/61 HMR; HMY; HMZ 09.12→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 75 YHT 10.20→ 0 986 280 70615 0 986 280 60811

YHY 04.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 Blue HDi 73 BHY 04.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HJ 09.12-12.16 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HP 09.12-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 VTi 85 NFP 09.12→ 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 168
GS 0 986 280 40811 0 261 231 168

06.15→ 0 261 230 3445 AG 0 986 280 44011 0 261 231 168

1.8 i 74 03.97-03.07 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.4 55 K5A 05.97-03.02 0 986 280 43011

1.4 i 55 KFW 10.00-03.02 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
KFX 05.97-03.02 N14 0 280 130 0552 IF4 0 261 231 128

NI4 0 261 231 188
O14 0 280 130 0842 IF4 0 261 231 128

Org.-Nr. 7728→ 03.98-03.02 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-03.02 0 261 230 0575

K6C 05.97-03.02 0 280 130 0842 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613 0 261 231 188
Org.-Nr. 8057→ 01.99-03.02 0 261 230 0575

K6D 05.97-03.02 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613 0 261 231 188
1.6 i 65-66 NFZ 05.97-10.00 AG 0 986 280 44711

Org.-Nr. 7728→ 03.98-10.00 0 986 280 40911

Org.-Nr. 7875→ 03.98-10.00 0 261 231 128
06.98-10.00 0 280 130 0552

Org.-Nr. 7875→8119 06.98-02.99 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8120→ 03.99-10.00 0 261 230 0575

74 NFT 10.00-03.02 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 128
GS 0 986 280 40811 0 261 231 128

1.8 i 74-76 LFZ; L6A 05.97-03.02 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81 LFY 05.97-03.02 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7665→ 04.98-03.02 0 261 231 188
Org.-Nr. 8036→ 12.98-03.02 0 261 230 0575

1.9 D 50/51 DJY; D9B 05.97-03.02 0 986 280 41511

52 WJYTeilenr. 1920 8S 09.99-03.02 0 986 280 47111

1.9 D Turbo 55 DHVTeilenr. 1920 W9 06.98-03.02 0 986 280 40211

Teilenr. 5918 94 06.98-03.02 0 986 280 41511

66 DHYTeilenr. 5918 94 05.97-03.02 0 986 280 41511

2.0 HDi 66 RHY 06.99-03.02 0 986 280 4042 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

208 [P21E] 208 [P21E]

301 [M3] 301 [M3]

306 306

306 Break [N5] 306 Break [N5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B718 | PEUGEOT PEUGEOT | B719

PEUGEOT

P P

1.6 THP GTi 153 5GR 10.14-12.18 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 VTi 85 NFP 09.16-12.20 0 986 280 40811 0 261 231 168

88 5FS 01.12-09.15 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.2 , PureTech, VTi 55/60/74/96 HM...; HMJ; HN...; HNE 07.19→ 0 986 280 60711

82
1.5 BlueHDi, 75/96 YHY; YHZ 07.19→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

BlueHDI
1.6 HDi 68 9HP 04.20→ 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 VTi 84 NF... 04.20→ 0 261 230 3445 0 261 231 168
Mot.-Typ EC5 M 04.20→ 0 986 280 44011

Mot.-Typ EC5F 04.20→ 0 986 280 40811

1.2 E-VTi, VTi 52/60/61 HMR; HMY; HMZ 09.12→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 75 YHT 10.20→ 0 986 280 70615 0 986 280 60811

YHY 04.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 Blue HDi 73 BHY 04.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HJ 09.12-12.16 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HP 09.12-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 VTi 85 NFP 09.12→ 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 168
GS 0 986 280 40811 0 261 231 168

06.15→ 0 261 230 3445 AG 0 986 280 44011 0 261 231 168

1.8 i 74 03.97-03.07 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.4 55 K5A 05.97-03.02 0 986 280 43011

1.4 i 55 KFW 10.00-03.02 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
KFX 05.97-03.02 N14 0 280 130 0552 IF4 0 261 231 128

NI4 0 261 231 188
O14 0 280 130 0842 IF4 0 261 231 128

Org.-Nr. 7728→ 03.98-03.02 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-03.02 0 261 230 0575

K6C 05.97-03.02 0 280 130 0842 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613 0 261 231 188
Org.-Nr. 8057→ 01.99-03.02 0 261 230 0575

K6D 05.97-03.02 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613 0 261 231 188
1.6 i 65-66 NFZ 05.97-10.00 AG 0 986 280 44711

Org.-Nr. 7728→ 03.98-10.00 0 986 280 40911

Org.-Nr. 7875→ 03.98-10.00 0 261 231 128
06.98-10.00 0 280 130 0552

Org.-Nr. 7875→8119 06.98-02.99 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8120→ 03.99-10.00 0 261 230 0575

74 NFT 10.00-03.02 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 128
GS 0 986 280 40811 0 261 231 128

1.8 i 74-76 LFZ; L6A 05.97-03.02 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81 LFY 05.97-03.02 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7665→ 04.98-03.02 0 261 231 188
Org.-Nr. 8036→ 12.98-03.02 0 261 230 0575

1.9 D 50/51 DJY; D9B 05.97-03.02 0 986 280 41511

52 WJYTeilenr. 1920 8S 09.99-03.02 0 986 280 47111

1.9 D Turbo 55 DHVTeilenr. 1920 W9 06.98-03.02 0 986 280 40211

Teilenr. 5918 94 06.98-03.02 0 986 280 41511

66 DHYTeilenr. 5918 94 05.97-03.02 0 986 280 41511

2.0 HDi 66 RHY 06.99-03.02 0 986 280 4042 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

208 [P21E] 208 [P21E]

301 [M3] 301 [M3]

306 306

306 Break [N5] 306 Break [N5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B720 | PEUGEOT PEUGEOT | B721

PEUGEOT

P P

2.0 i 16V 97-99 RFV 05.97-03.02 0 280 130 0842 0 986 280 40211 GS 0 280 122 00313

Org.-Nr. →7902 05.97-03.02 AG 0 280 122 00313

Org.-Nr. →8133 05.97-02.99 0 261 231 109
Org.-Nr. 7903→ 07.98-03.02 AG 0 280 122 00513

Org.-Nr. 8057→ 01.99-03.02 0 261 230 0575

Org.-Nr. 8134→ 03.99-03.02 0 261 231 130

1.6 i 65-66 NFZ 05.97-10.03 AG 0 986 280 44711

Org.-Nr. 7728→ 03.98-10.03 0 986 280 40911

Org.-Nr. 7875→ 03.98-10.03 0 261 231 128
06.98-10.03 0 280 130 0552

Org.-Nr. 7875→8119 06.98-02.99 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8120→ 03.99-10.03 0 261 230 0575

74 NFT 10.00-10.03 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 128
GS 0 986 280 40811 0 261 231 128

1.8 i 74-76 LFZ 05.97-10.03 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81 LFY 05.97-10.03 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7665→ 04.98-10.03 0 261 231 188
Org.-Nr. 8036→ 12.98-10.03 0 261 230 0575

2.0 i 16V 97-99 RFV 05.97-10.03 0 280 130 0842 0 986 280 40211 GS 0 280 122 00313

Org.-Nr. →7902 05.97-10.03 AG 0 280 122 00313

Org.-Nr. →8133 05.97-02.99 0 261 231 109
Org.-Nr. 7903→ 07.98-10.03 AG 0 280 122 00513

Org.-Nr. 8057→ 01.99-10.03 0 261 230 0575

Org.-Nr. 8134→ 03.99-10.03 0 261 231 130

1.4 55 K5A 05.97-10.03 0 986 280 43011

1.4 i 55 KFW 10.00-10.03 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
KFX 05.97-10.03 N14 0 280 130 0552 IF4 0 261 231 128

NI4 0 261 231 188
O14 0 280 130 0842 IF4 0 261 231 128

Org.-Nr. 7728→ 03.98-10.03 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-10.03 0 261 230 0575

K6C 05.97-10.03 0 280 130 0842 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613 0 261 231 188
Org.-Nr. 8057→ 01.99-10.03 0 261 230 0575

K6D 05.97-10.03 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613 0 261 231 188
1.6 i 65-66 NFZ 05.97-10.03 AG 0 986 280 44711

Org.-Nr. 7728→ 03.98-10.03 0 986 280 40911

Org.-Nr. 7875→ 03.98-10.03 0 261 231 128
06.98-10.03 0 280 130 0552

Org.-Nr. 7875→8119 06.98-02.99 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8120→ 03.99-10.03 0 261 230 0575

74 NFT 10.00-10.03 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 128
GS 0 986 280 40811 0 261 231 128

1.8 D 44 A9A,161A 05.97-10.03 0 986 280 41511

1.8 i 74-76 LFZ; L6A 05.97-10.03 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81 LFY 05.97-10.03 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7665→ 04.98-10.03 0 261 231 188
Org.-Nr. 8036→ 12.98-10.03 0 261 230 0575

1.9 D 50/51 DJY; D9B 05.97-10.03 0 986 280 41511

52 WJYTeilenr. 1920 8S 09.99-10.03 0 986 280 47111

1.9 D Turbo 55 DHVTeilenr. 1920 W9 06.98-10.03 0 986 280 40211

Teilenr. 5918 94 06.98-10.03 0 986 280 41511

66 DHY 05.97-10.03 0 986 280 41511

2.0 HDi 66 RHY 06.99-10.03 0 986 280 4042 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

2.0 i 16V 97-99 RFV 05.97-10.03 0 280 130 0842 0 986 280 40211 GS 0 280 122 00313

Org.-Nr. →7902 05.97-10.03 AG 0 280 122 00313

Org.-Nr. →8133 05.97-02.99 0 261 231 109
Org.-Nr. 7903→ 07.98-10.03 AG 0 280 122 00513

Org.-Nr. 8057→ 01.99-10.03 0 261 230 0575

Org.-Nr. 8134→ 03.99-10.03 0 261 231 130

306 Cabriolet [N5] 306 Cabriolet [N5]

306 [N5] 306 [N5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B720 | PEUGEOT PEUGEOT | B721

PEUGEOT

P P

2.0 i 16V 97-99 RFV 05.97-03.02 0 280 130 0842 0 986 280 40211 GS 0 280 122 00313

Org.-Nr. →7902 05.97-03.02 AG 0 280 122 00313

Org.-Nr. →8133 05.97-02.99 0 261 231 109
Org.-Nr. 7903→ 07.98-03.02 AG 0 280 122 00513

Org.-Nr. 8057→ 01.99-03.02 0 261 230 0575

Org.-Nr. 8134→ 03.99-03.02 0 261 231 130

1.6 i 65-66 NFZ 05.97-10.03 AG 0 986 280 44711

Org.-Nr. 7728→ 03.98-10.03 0 986 280 40911

Org.-Nr. 7875→ 03.98-10.03 0 261 231 128
06.98-10.03 0 280 130 0552

Org.-Nr. 7875→8119 06.98-02.99 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8120→ 03.99-10.03 0 261 230 0575

74 NFT 10.00-10.03 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 128
GS 0 986 280 40811 0 261 231 128

1.8 i 74-76 LFZ 05.97-10.03 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81 LFY 05.97-10.03 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7665→ 04.98-10.03 0 261 231 188
Org.-Nr. 8036→ 12.98-10.03 0 261 230 0575

2.0 i 16V 97-99 RFV 05.97-10.03 0 280 130 0842 0 986 280 40211 GS 0 280 122 00313

Org.-Nr. →7902 05.97-10.03 AG 0 280 122 00313

Org.-Nr. →8133 05.97-02.99 0 261 231 109
Org.-Nr. 7903→ 07.98-10.03 AG 0 280 122 00513

Org.-Nr. 8057→ 01.99-10.03 0 261 230 0575

Org.-Nr. 8134→ 03.99-10.03 0 261 231 130

1.4 55 K5A 05.97-10.03 0 986 280 43011

1.4 i 55 KFW 10.00-10.03 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
KFX 05.97-10.03 N14 0 280 130 0552 IF4 0 261 231 128

NI4 0 261 231 188
O14 0 280 130 0842 IF4 0 261 231 128

Org.-Nr. 7728→ 03.98-10.03 0 986 280 40911

Org.-Nr. 8057→ 01.99-10.03 0 261 230 0575

K6C 05.97-10.03 0 280 130 0842 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613 0 261 231 188
Org.-Nr. 8057→ 01.99-10.03 0 261 230 0575

K6D 05.97-10.03 0 261 230 3445 0 986 280 40811 F 000 99S 00613 0 261 231 188
1.6 i 65-66 NFZ 05.97-10.03 AG 0 986 280 44711

Org.-Nr. 7728→ 03.98-10.03 0 986 280 40911

Org.-Nr. 7875→ 03.98-10.03 0 261 231 128
06.98-10.03 0 280 130 0552

Org.-Nr. 7875→8119 06.98-02.99 0 261 230 0125

Org.-Nr. 8120→ 03.99-10.03 0 261 230 0575

74 NFT 10.00-10.03 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 128
GS 0 986 280 40811 0 261 231 128

1.8 D 44 A9A,161A 05.97-10.03 0 986 280 41511

1.8 i 74-76 LFZ; L6A 05.97-10.03 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81 LFY 05.97-10.03 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7665→ 04.98-10.03 0 261 231 188
Org.-Nr. 8036→ 12.98-10.03 0 261 230 0575

1.9 D 50/51 DJY; D9B 05.97-10.03 0 986 280 41511

52 WJYTeilenr. 1920 8S 09.99-10.03 0 986 280 47111

1.9 D Turbo 55 DHVTeilenr. 1920 W9 06.98-10.03 0 986 280 40211

Teilenr. 5918 94 06.98-10.03 0 986 280 41511

66 DHY 05.97-10.03 0 986 280 41511

2.0 HDi 66 RHY 06.99-10.03 0 986 280 4042 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

2.0 i 16V 97-99 RFV 05.97-10.03 0 280 130 0842 0 986 280 40211 GS 0 280 122 00313

Org.-Nr. →7902 05.97-10.03 AG 0 280 122 00313

Org.-Nr. →8133 05.97-02.99 0 261 231 109
Org.-Nr. 7903→ 07.98-10.03 AG 0 280 122 00513

Org.-Nr. 8057→ 01.99-10.03 0 261 230 0575

Org.-Nr. 8134→ 03.99-10.03 0 261 231 130

306 Cabriolet [N5] 306 Cabriolet [N5]

306 [N5] 306 [N5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B722 | PEUGEOT PEUGEOT | B723

PEUGEOT

P P

2.0 i 16V 97-99 R6E 05.97-10.03 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. →8133 05.97-02.99 0 261 231 109
Org.-Nr. 8057→ 01.99-10.03 0 261 230 0575

Org.-Nr. 8134→ 03.99-10.03 0 261 231 130
120 RFS 05.97-10.03 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00913

Org.-Nr. 8057→ 01.99-10.03 0 261 230 0575

1.4 HDi 50 8HZ 03.02-05.05 0 986 280 41911

0 986 280 42712

1.4 i 55 KFW 03.02-05.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
1.4 i 16V 65 KFU 11.03-05.05 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 HDi 66 9HX 02.04-05.05 0 986 280 41911

0 986 280 41312

80 9H... 02.04-05.05 0 986 280 41911

0 986 280 41312

1.6 i 80 NFU 03.02-05.05 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211

Getr.Nr. BE4R 03.02-05.05 GS 0 986 280 41711

Getr.Nr. MA 03.02-05.05 GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 03.02-09.02 0 261 231 188
Org.-Nr. 9457→ 10.02-05.05 0 986 280 4042 0 261 231 168

2.0 HDi 66 RHY 03.02-05.05 0 281 002 7977 0 986 280 41611

0 986 280 41312

79 RHS 03.02-05.05 0 281 002 7977 0 986 280 44011

0 986 280 41312

100 RHR 10.03-05.05 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

2.0 i 100 RFN 03.02-05.05 0 986 280 4042 EOL 0 261 230 0575 0 986 280 44011 EOL 0 261 231 188
GAE 0 261 230 0585 0 986 280 44011 EOL 0 261 231 188

1.4 i 65 KFU 06.05-05.08 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 HDi 66 9HV; 9HX 06.05-05.08 0 986 280 41911

0 986 280 41312

80 9H... 06.05-05.08 0 986 280 41911

0 986 280 41312

Org.-Nr. →10919 06.05-09.06 0 986 280 7149

Org.-Nr. 10948→ 12.06-05.08 0 986 280 7149

1.6 i 16V, i 16V 80 NFU; N6A 06.05-12.09 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 168
BioFlex Getr.Nr. BE4R 06.05-12.09 GS 0 986 280 41711

Getr.Nr. MA 06.05-12.09 GS 0 986 280 40811

2.0 HDi 100 RHR 06.05-05.08 0 986 280 44511

0 986 280 41312

2.0 i 103 RFJ 06.05-05.08 0 261 230 3445 0 986 280 44011

2.0 i 100 RFN 10.03-05.05 0 986 280 4042 EOL 0 261 230 0575 AG 0 986 280 41411 EOL 0 261 231 188
GS 0 986 280 44011 EOL 0 261 231 188

GAE 0 261 230 0585 AG 0 986 280 41411 EOL 0 261 231 188
2.0 i Sport 130 RFK 10.03-05.05 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

1.6 i 80 NFU 06.05-03.09 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 168
Getr.Nr. BE4R 06.05-03.09 GS 0 986 280 41711

Getr.Nr. MA 06.05-03.09 GS 0 986 280 40811

2.0 HDi 100 RHR 06.05-03.09 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 11074→ 04.07-03.09 0 986 280 7149

2.0 i 103 RFJ 06.05-03.09 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 i Sport 130 RFK 06.05-03.09 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

1.4 HDi 50 8HZ 10.01-05.05 0 986 280 41911

0 986 280 42712

1.4 i 55 KFW 08.00-05.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
1.4 i 16V 65 KFU 11.03-05.05 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168

307 Break/SW [T5] 307 Break/SW [T5]

307 Break/SW [T6] 307 Break/SW [T6]

307 CC [T5] 307 CC [T5]

307 CC [T6] 307 CC [T6]

307 [T5] 307 [T5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B722 | PEUGEOT PEUGEOT | B723

PEUGEOT

P P

2.0 i 16V 97-99 R6E 05.97-10.03 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. →8133 05.97-02.99 0 261 231 109
Org.-Nr. 8057→ 01.99-10.03 0 261 230 0575

Org.-Nr. 8134→ 03.99-10.03 0 261 231 130
120 RFS 05.97-10.03 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00913

Org.-Nr. 8057→ 01.99-10.03 0 261 230 0575

1.4 HDi 50 8HZ 03.02-05.05 0 986 280 41911

0 986 280 42712

1.4 i 55 KFW 03.02-05.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
1.4 i 16V 65 KFU 11.03-05.05 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 HDi 66 9HX 02.04-05.05 0 986 280 41911

0 986 280 41312

80 9H... 02.04-05.05 0 986 280 41911

0 986 280 41312

1.6 i 80 NFU 03.02-05.05 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211

Getr.Nr. BE4R 03.02-05.05 GS 0 986 280 41711

Getr.Nr. MA 03.02-05.05 GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 03.02-09.02 0 261 231 188
Org.-Nr. 9457→ 10.02-05.05 0 986 280 4042 0 261 231 168

2.0 HDi 66 RHY 03.02-05.05 0 281 002 7977 0 986 280 41611

0 986 280 41312

79 RHS 03.02-05.05 0 281 002 7977 0 986 280 44011

0 986 280 41312

100 RHR 10.03-05.05 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

2.0 i 100 RFN 03.02-05.05 0 986 280 4042 EOL 0 261 230 0575 0 986 280 44011 EOL 0 261 231 188
GAE 0 261 230 0585 0 986 280 44011 EOL 0 261 231 188

1.4 i 65 KFU 06.05-05.08 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 HDi 66 9HV; 9HX 06.05-05.08 0 986 280 41911

0 986 280 41312

80 9H... 06.05-05.08 0 986 280 41911

0 986 280 41312

Org.-Nr. →10919 06.05-09.06 0 986 280 7149

Org.-Nr. 10948→ 12.06-05.08 0 986 280 7149

1.6 i 16V, i 16V 80 NFU; N6A 06.05-12.09 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 168
BioFlex Getr.Nr. BE4R 06.05-12.09 GS 0 986 280 41711

Getr.Nr. MA 06.05-12.09 GS 0 986 280 40811

2.0 HDi 100 RHR 06.05-05.08 0 986 280 44511

0 986 280 41312

2.0 i 103 RFJ 06.05-05.08 0 261 230 3445 0 986 280 44011

2.0 i 100 RFN 10.03-05.05 0 986 280 4042 EOL 0 261 230 0575 AG 0 986 280 41411 EOL 0 261 231 188
GS 0 986 280 44011 EOL 0 261 231 188

GAE 0 261 230 0585 AG 0 986 280 41411 EOL 0 261 231 188
2.0 i Sport 130 RFK 10.03-05.05 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

1.6 i 80 NFU 06.05-03.09 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211 0 261 231 168
Getr.Nr. BE4R 06.05-03.09 GS 0 986 280 41711

Getr.Nr. MA 06.05-03.09 GS 0 986 280 40811

2.0 HDi 100 RHR 06.05-03.09 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 11074→ 04.07-03.09 0 986 280 7149

2.0 i 103 RFJ 06.05-03.09 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 i Sport 130 RFK 06.05-03.09 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

1.4 HDi 50 8HZ 10.01-05.05 0 986 280 41911

0 986 280 42712

1.4 i 55 KFW 08.00-05.05 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 188
1.4 i 16V 65 KFU 11.03-05.05 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168

307 Break/SW [T5] 307 Break/SW [T5]

307 Break/SW [T6] 307 Break/SW [T6]

307 CC [T5] 307 CC [T5]

307 CC [T6] 307 CC [T6]

307 [T5] 307 [T5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B724 | PEUGEOT PEUGEOT | B725

PEUGEOT

P P

1.6 HDi 66 9HX 02.04-05.05 0 986 280 41911

0 986 280 41312

80 9H... 02.04-05.05 0 986 280 41911

0 986 280 41312

1.6 i 80 NFU 08.00-05.05 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211

Getr.Nr. BE4R 08.00-05.05 GS 0 986 280 41711

Getr.Nr. MA 08.00-05.05 GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 08.00-09.02 0 261 231 188
Org.-Nr. 9457→ 10.02-05.05 0 986 280 4042 0 261 231 168

1.6 i 16V 81 N6A 06.04-04.06 0 261 230 3445 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 06.04-04.06 0 261 231 188
Org.-Nr. 9457→ 06.04-04.06 0 986 280 4042 0 261 231 168

2.0 HDi 66 RHY 08.00-05.05 0 281 002 7977 0 986 280 41611

0 986 280 41312

79 RHS 03.02-05.05 0 281 002 7977 0 986 280 44011

0 986 280 41312

100 RHR 10.03-05.05 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

2.0 i 100 RFN 08.00-05.05 0 986 280 4042 EOL 0 261 230 0575 EOL 0 261 231 188
GAE 0 261 230 0585 EOL 0 261 231 188

Org.-Nr. →9218 08.00-02.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9219→ 03.02-05.05 0 986 280 44011

2.0 i 16V 105 RFJ 06.04-04.06 0 261 230 3445 0 986 280 44011

1.4 i 65 KFU 06.05-08.07 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 HDi 66 9HV; 9HX 06.05-08.07 0 986 280 41911

0 986 280 41312

80 9H... 06.05-08.07 0 986 280 41911

0 986 280 41312

Org.-Nr. →10919 06.05-09.06 0 986 280 7149

Org.-Nr. 10948→ 12.06-08.07 0 986 280 7149

1.6 i 80 NFU 06.05-08.07 AK3 0 986 280 4042 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211

Getr.Nr. BE4R 06.05-08.07 GS 0 986 280 41711

Getr.Nr. MA 06.05-08.07 GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. 10367 89→, 10367 88→ 06.05-08.07 0 261 231 168
1.6 i 16V 81 N6A 08.06-01.12 0 261 230 3445

2.0 HDi 100 RHR 06.05-08.07 0 986 280 44511

0 986 280 41312

2.0 i 103 RFJ 06.05-08.07 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

130 RFK 06.05-12.06 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

2.0 i 16V 105 RFJ 05.06-12.10 0 261 230 3445 0 986 280 44011

1.6 HDi 82/84 9HD; 9HR 03.09-09.14 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 103 5FT 03.09-06.11 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

Org.-Nr. →12288 03.09-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12289→ 08.10-06.11 0 261 230 2526

110 5FE 01.11-03.13 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
5FX 03.09-03.13 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
Org.-Nr. →12288 03.09-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12289→ 08.10-03.13 0 261 230 2526

115 5FV 09.09-12.13 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

Org.-Nr. →12288 09.09-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12289→ 08.10-12.13 0 261 230 2526

120 5FM 01.11-09.14 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

307 [T6] 307 [T6]

308 CC [T7] 308 CC [T7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B724 | PEUGEOT PEUGEOT | B725

PEUGEOT

P P

1.6 HDi 66 9HX 02.04-05.05 0 986 280 41911

0 986 280 41312

80 9H... 02.04-05.05 0 986 280 41911

0 986 280 41312

1.6 i 80 NFU 08.00-05.05 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211

Getr.Nr. BE4R 08.00-05.05 GS 0 986 280 41711

Getr.Nr. MA 08.00-05.05 GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 08.00-09.02 0 261 231 188
Org.-Nr. 9457→ 10.02-05.05 0 986 280 4042 0 261 231 168

1.6 i 16V 81 N6A 06.04-04.06 0 261 230 3445 0 986 280 40811

Org.-Nr. →9456 06.04-04.06 0 261 231 188
Org.-Nr. 9457→ 06.04-04.06 0 986 280 4042 0 261 231 168

2.0 HDi 66 RHY 08.00-05.05 0 281 002 7977 0 986 280 41611

0 986 280 41312

79 RHS 03.02-05.05 0 281 002 7977 0 986 280 44011

0 986 280 41312

100 RHR 10.03-05.05 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

2.0 i 100 RFN 08.00-05.05 0 986 280 4042 EOL 0 261 230 0575 EOL 0 261 231 188
GAE 0 261 230 0585 EOL 0 261 231 188

Org.-Nr. →9218 08.00-02.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9219→ 03.02-05.05 0 986 280 44011

2.0 i 16V 105 RFJ 06.04-04.06 0 261 230 3445 0 986 280 44011

1.4 i 65 KFU 06.05-08.07 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 HDi 66 9HV; 9HX 06.05-08.07 0 986 280 41911

0 986 280 41312

80 9H... 06.05-08.07 0 986 280 41911

0 986 280 41312

Org.-Nr. →10919 06.05-09.06 0 986 280 7149

Org.-Nr. 10948→ 12.06-08.07 0 986 280 7149

1.6 i 80 NFU 06.05-08.07 AK3 0 986 280 4042 0 261 230 3445 AG 0 986 280 47211

Getr.Nr. BE4R 06.05-08.07 GS 0 986 280 41711

Getr.Nr. MA 06.05-08.07 GS 0 986 280 40811

Org.-Nr. 10367 89→, 10367 88→ 06.05-08.07 0 261 231 168
1.6 i 16V 81 N6A 08.06-01.12 0 261 230 3445

2.0 HDi 100 RHR 06.05-08.07 0 986 280 44511

0 986 280 41312

2.0 i 103 RFJ 06.05-08.07 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

130 RFK 06.05-12.06 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

2.0 i 16V 105 RFJ 05.06-12.10 0 261 230 3445 0 986 280 44011

1.6 HDi 82/84 9HD; 9HR 03.09-09.14 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 103 5FT 03.09-06.11 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

Org.-Nr. →12288 03.09-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12289→ 08.10-06.11 0 261 230 2526

110 5FE 01.11-03.13 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
5FX 03.09-03.13 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
Org.-Nr. →12288 03.09-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12289→ 08.10-03.13 0 261 230 2526

115 5FV 09.09-12.13 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

Org.-Nr. →12288 09.09-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12289→ 08.10-12.13 0 261 230 2526

120 5FM 01.11-09.14 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

307 [T6] 307 [T6]

308 CC [T7] 308 CC [T7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B726 | PEUGEOT PEUGEOT | B727

PEUGEOT

P P

1.6 THP GTi 147 5FU 05.10-11.13 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
1.6 VTi 88 5FS 03.09-07.14 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 03.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-07.14 0 261 230 2545

2.0 HDi 100 RHD 05.11-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

100/103 RHF; RHR 03.09-06.11 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

110/120 RHE; RHH 09.09-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

1.2 THP 81/96 HNP; HNS 07.21→ 0 986 280 60711

1.2 THP 81/96 HNP; HNS 07.21→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 96 YHZ 07.21→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 Hybrid 110-165 DGX; DGY 07.21→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

1.4 i 70 8FS 05.08-03.10 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.4 VTi 72 8FR 04.10-01.14 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 04.10-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-01.14 0 261 230 2545

1.6 BioFlex 82 N6A 03.09-04.12 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168
1.6 HDi 66 9HV 05.08-03.10 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

9HX 05.08-03.10 0 986 280 43811

0 986 280 41312

68 9HJ 01.11-01.14 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HP 06.10-01.14 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

80 9H... 05.08-03.10 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

9HG 11.10-01.14 0 986 280 70215 0 986 280 43811

82/84 9HD; 9HR 04.10-01.14 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 i 88 5FW 05.08-01.14 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 THP 103 5FT 05.08-04.10 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
110 5FE 01.11-01.14 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

5FX 05.08-04.10 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
115 5FV 04.10-01.14 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
Org.-Nr. →12288 04.10-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12289→ 08.10-01.14 0 261 230 2526

120 5FM 01.11-01.14 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
128 5FY 05.08-04.10 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

308 [P5] 308 [P5]

308 SW [P5] 308 SW [P5]

308 SW [T7] 308 SW [T7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B726 | PEUGEOT PEUGEOT | B727

PEUGEOT

P P

1.6 THP GTi 147 5FU 05.10-11.13 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
1.6 VTi 88 5FS 03.09-07.14 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 03.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-07.14 0 261 230 2545

2.0 HDi 100 RHD 05.11-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

100/103 RHF; RHR 03.09-06.11 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

110/120 RHE; RHH 09.09-04.15 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

1.2 THP 81/96 HNP; HNS 07.21→ 0 986 280 60711

1.2 THP 81/96 HNP; HNS 07.21→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 96 YHZ 07.21→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 Hybrid 110-165 DGX; DGY 07.21→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

1.4 i 70 8FS 05.08-03.10 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.4 VTi 72 8FR 04.10-01.14 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 04.10-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-01.14 0 261 230 2545

1.6 BioFlex 82 N6A 03.09-04.12 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168
1.6 HDi 66 9HV 05.08-03.10 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

9HX 05.08-03.10 0 986 280 43811

0 986 280 41312

68 9HJ 01.11-01.14 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HP 06.10-01.14 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

80 9H... 05.08-03.10 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

9HG 11.10-01.14 0 986 280 70215 0 986 280 43811

82/84 9HD; 9HR 04.10-01.14 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 i 88 5FW 05.08-01.14 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 THP 103 5FT 05.08-04.10 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
110 5FE 01.11-01.14 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

5FX 05.08-04.10 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
115 5FV 04.10-01.14 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
Org.-Nr. →12288 04.10-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12289→ 08.10-01.14 0 261 230 2526

120 5FM 01.11-01.14 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
128 5FY 05.08-04.10 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

308 [P5] 308 [P5]

308 SW [P5] 308 SW [P5]

308 SW [T7] 308 SW [T7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B728 | PEUGEOT PEUGEOT | B729

PEUGEOT

P P

1.6 VTi 88 5FS 12.09-01.14 0 986 280 44211

0 232 103 06412

01.11-01.14 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 12.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-01.14 0 261 230 2545

2.0 HDi 100-103 RH... 05.08-01.14 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

110/120 RHE; RHH 09.09-01.14 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.0 i 103 RFJ 05.08-04.12 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

1.2 THP, VTi 81/96 HNP; HNS; HNV; HNW; HNY; HNZ 01.14→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 96 YHZ 06.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 Blue HDi 73/85 BHX; BHY 01.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BH... 01.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 01.14-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

85 9HC 01.14-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 i 85 NFP 01.14→ AK3 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 THP 92 5FA 01.14→ 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

99/110 5GL; 5GX 06.14→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
115 5FV 01.14→ 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

120 5GY 06.14→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 THP GT 133 5GF 01.18→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
151 5GT 11.14-12.18 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

162 5GG 10.17→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

2.0 Blue HDi GT 130 EHZ 06.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

133 AH... 11.14-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 Blue HDi, HDi 110 AHR; AHX 01.14-06.17 0 986 280 7149

01.14→ 0 261 230 35210 0 986 280 60611

07.17→ 0 281 006 3009

1.4 i 70 8FS 09.07-03.10 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.4 VTi 72 8FR 04.10-06.13 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 04.10-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-06.13 0 261 230 2545

1.6 HDi 66 9HV 09.07-03.10 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 09.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-03.10 0 986 280 43811

9HX 09.07-03.10 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 09.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-03.10 0 986 280 43811

308 SW [T9] 308 SW [T9]

308 [T7] 308 [T7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B728 | PEUGEOT PEUGEOT | B729

PEUGEOT

P P

1.6 VTi 88 5FS 12.09-01.14 0 986 280 44211

0 232 103 06412

01.11-01.14 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 12.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-01.14 0 261 230 2545

2.0 HDi 100-103 RH... 05.08-01.14 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

110/120 RHE; RHH 09.09-01.14 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.0 i 103 RFJ 05.08-04.12 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

1.2 THP, VTi 81/96 HNP; HNS; HNV; HNW; HNY; HNZ 01.14→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 96 YHZ 06.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 Blue HDi 73/85 BHX; BHY 01.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BH... 01.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 01.14-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

85 9HC 01.14-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 i 85 NFP 01.14→ AK3 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 THP 92 5FA 01.14→ 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

99/110 5GL; 5GX 06.14→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
115 5FV 01.14→ 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

120 5GY 06.14→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 THP GT 133 5GF 01.18→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
151 5GT 11.14-12.18 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

162 5GG 10.17→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

2.0 Blue HDi GT 130 EHZ 06.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

133 AH... 11.14-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 Blue HDi, HDi 110 AHR; AHX 01.14-06.17 0 986 280 7149

01.14→ 0 261 230 35210 0 986 280 60611

07.17→ 0 281 006 3009

1.4 i 70 8FS 09.07-03.10 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.4 VTi 72 8FR 04.10-06.13 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 04.10-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-06.13 0 261 230 2545

1.6 HDi 66 9HV 09.07-03.10 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 09.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-03.10 0 986 280 43811

9HX 09.07-03.10 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 09.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-03.10 0 986 280 43811

308 SW [T9] 308 SW [T9]

308 [T7] 308 [T7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B730 | PEUGEOT PEUGEOT | B731

PEUGEOT

P P

1.6 HDi 68 9HJ 01.11-06.13 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HP 04.10-06.13 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

80 9H... 09.07-03.10 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 09.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-03.10 0 986 280 43811

9HG 11.10-06.13 0 986 280 70215 0 986 280 43811

82/84 9HD; 9HR 04.10-06.13 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 i 80 N... 07.08-04.12 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168
88 5FW 09.07-06.13 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 THP 103 5FT 11.07-04.10 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
110 5FE 01.11-06.13 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

5FX 09.07-04.10 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
115 5FV 04.10-06.13 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
Org.-Nr. →12288 04.10-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12289→ 08.10-06.13 0 261 230 2526

120 5FM 01.11-06.13 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
128 5FY 03.08-04.10 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.6 THP GTi 147 5FU 05.10-06.13 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
1.6 VTi 88 5FS 12.09-06.13 0 986 280 44211

0 232 103 06412

01.11-06.13 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 12.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-06.13 0 261 230 2545

2.0 HDi 100-103 RH... 09.07-06.13 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

110/120 RHE; RHH 03.10-06.13 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.0 i 103 RFJ 07.08-04.12 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

1.2 THP, VTi 60/81/96 HMZ; HNP; HNS; HNV; HNW; HNY; HNZ 07.13→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 75/96 YHY; YHZ 06.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 Blue HDi 73/85 BHX; BHY 01.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BH... 01.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 07.13-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

85 9HC 07.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 i 85 NFP 07.13→ AK3 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 THP 92 5FA 07.13→ 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

99/110 5GL; 5GX 06.14→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

308 [T9] 308 [T9]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B730 | PEUGEOT PEUGEOT | B731

PEUGEOT

P P

1.6 HDi 68 9HJ 01.11-06.13 0 986 280 70215 0 986 280 43811

9HP 04.10-06.13 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

80 9H... 09.07-03.10 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 09.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-03.10 0 986 280 43811

9HG 11.10-06.13 0 986 280 70215 0 986 280 43811

82/84 9HD; 9HR 04.10-06.13 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 i 80 N... 07.08-04.12 0 261 230 3445 0 986 280 41711 0 261 231 168
88 5FW 09.07-06.13 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 THP 103 5FT 11.07-04.10 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
110 5FE 01.11-06.13 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

5FX 09.07-04.10 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
115 5FV 04.10-06.13 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
Org.-Nr. →12288 04.10-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12289→ 08.10-06.13 0 261 230 2526

120 5FM 01.11-06.13 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
128 5FY 03.08-04.10 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

1.6 THP GTi 147 5FU 05.10-06.13 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 44211 0 261 231 197
1.6 VTi 88 5FS 12.09-06.13 0 986 280 44211

0 232 103 06412

01.11-06.13 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 12.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-06.13 0 261 230 2545

2.0 HDi 100-103 RH... 09.07-06.13 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

110/120 RHE; RHH 03.10-06.13 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.0 i 103 RFJ 07.08-04.12 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

1.2 THP, VTi 60/81/96 HMZ; HNP; HNS; HNV; HNW; HNY; HNZ 07.13→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 75/96 YHY; YHZ 06.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 Blue HDi 73/85 BHX; BHY 01.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BH... 01.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 07.13-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

85 9HC 07.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 i 85 NFP 07.13→ AK3 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
1.6 THP 92 5FA 07.13→ 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197

99/110 5GL; 5GX 06.14→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

308 [T9] 308 [T9]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B732 | PEUGEOT PEUGEOT | B733

PEUGEOT

P P

1.6 THP 112-115 5FV 07.13→ 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
1.6 THP GT 133 5GF 01.18→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
151 5GT 11.14-12.18 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

162-168 5GG 10.17→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

193 EGX 06.18→ 0 261 230 4135 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

1.6 THP GTi 184 5GP 06.15-12.18 0 261 230 4135 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 4126 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
200 5GN 06.15-12.18 0 261 230 4135 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 4126 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

1.8 THP 120 5GY 06.14→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
2.0 Blue HDi GT 130 EHZ 06.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

133 AH... 11.14-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 Blue HDi, HDi 110 AHR; AHX 01.14-06.17 0 986 280 7149

01.14→ 0 261 230 35210 0 986 280 60611

07.17→ 0 281 006 3009

1.8 i 74 10.93-04.06 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

04.96-04.06 WW 0 280 130 0682 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

1.8 i 66 LFX 09.97-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211 GS 0 261 231 188
74-76 L6A 10.96-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81-82 LFY 10.96-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211 AG 0 261 231 109
09.97-03.99 GS 0 280 122 00313

1.9 D Turbo 55 DHW 10.96-03.99 0 986 280 41511

66-68 DHX 10.96-03.99 0 986 280 40211

D8B 10.96-03.99 0 986 280 41511

2.0 HDi 80 RHZ 10.98-03.99 0 986 280 41611

0 986 280 41312

2.0 i Turbo 104-110 RG... 10.96-03.99 0 986 280 40211 0 280 122 00313 0 261 231 109
2.0 i 16V 97-99 RFV; R6E 10.96-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211 AG 0 280 122 00513

GS 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7329→ 01.97-03.99 0 261 230 0125

Org.-Nr. 7665→ 12.97-03.99 0 261 231 045
2.1 D Turbo 80-81 P8C 10.96-03.99 0 280 130 0391 0 986 280 40211

3.0 i 140-143 XFZ 10.96-03.99 0 986 280 40211 0 261 231 125

1.8 i 66 LFX 04.99-06.04 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 261 231 188
74-76 L6A 04.99-06.04 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81 LFY 04.99-06.04 0 280 130 0842 NGA 0 261 230 0575 0 986 280 40211 GS 0 280 122 00313 BO 0 261 231 130
SAG 0 261 231 188

85 6FZ 10.00-06.04 0 986 280 4042 NGA 0 261 230 0575

Org.-Nr. →9278 10.00-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9279→ 05.02-06.04 0 986 280 44011

2.0 HDi 66 RHY 04.99-06.04 0 281 002 7977 0 986 280 41611

0 986 280 41312

Org.-Nr. 8211→ 06.99-06.04 0 986 280 4042

79/80 RHS; RHZ 04.99-06.04 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

405 405

406 Break [D8] 406 Break [D8]

406 Break [D9] 406 Break [D9]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B732 | PEUGEOT PEUGEOT | B733

PEUGEOT

P P

1.6 THP 112-115 5FV 07.13→ 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
1.6 THP GT 133 5GF 01.18→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
151 5GT 11.14-12.18 0 261 230 2535 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

162-168 5GG 10.17→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

193 EGX 06.18→ 0 261 230 4135 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

1.6 THP GTi 184 5GP 06.15-12.18 0 261 230 4135 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 4126 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
200 5GN 06.15-12.18 0 261 230 4135 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 4126 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

1.8 THP 120 5GY 06.14→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
2.0 Blue HDi GT 130 EHZ 06.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

133 AH... 11.14-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 Blue HDi, HDi 110 AHR; AHX 01.14-06.17 0 986 280 7149

01.14→ 0 261 230 35210 0 986 280 60611

07.17→ 0 281 006 3009

1.8 i 74 10.93-04.06 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

04.96-04.06 WW 0 280 130 0682 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

1.8 i 66 LFX 09.97-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211 GS 0 261 231 188
74-76 L6A 10.96-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81-82 LFY 10.96-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211 AG 0 261 231 109
09.97-03.99 GS 0 280 122 00313

1.9 D Turbo 55 DHW 10.96-03.99 0 986 280 41511

66-68 DHX 10.96-03.99 0 986 280 40211

D8B 10.96-03.99 0 986 280 41511

2.0 HDi 80 RHZ 10.98-03.99 0 986 280 41611

0 986 280 41312

2.0 i Turbo 104-110 RG... 10.96-03.99 0 986 280 40211 0 280 122 00313 0 261 231 109
2.0 i 16V 97-99 RFV; R6E 10.96-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211 AG 0 280 122 00513

GS 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7329→ 01.97-03.99 0 261 230 0125

Org.-Nr. 7665→ 12.97-03.99 0 261 231 045
2.1 D Turbo 80-81 P8C 10.96-03.99 0 280 130 0391 0 986 280 40211

3.0 i 140-143 XFZ 10.96-03.99 0 986 280 40211 0 261 231 125

1.8 i 66 LFX 04.99-06.04 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 261 231 188
74-76 L6A 04.99-06.04 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81 LFY 04.99-06.04 0 280 130 0842 NGA 0 261 230 0575 0 986 280 40211 GS 0 280 122 00313 BO 0 261 231 130
SAG 0 261 231 188

85 6FZ 10.00-06.04 0 986 280 4042 NGA 0 261 230 0575

Org.-Nr. →9278 10.00-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9279→ 05.02-06.04 0 986 280 44011

2.0 HDi 66 RHY 04.99-06.04 0 281 002 7977 0 986 280 41611

0 986 280 41312

Org.-Nr. 8211→ 06.99-06.04 0 986 280 4042

79/80 RHS; RHZ 04.99-06.04 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

405 405

406 Break [D8] 406 Break [D8]

406 Break [D9] 406 Break [D9]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B734 | PEUGEOT PEUGEOT | B735

PEUGEOT

P P

2.0 HPi 103 RLZ 10.00-06.04 0 986 280 4042

Org.-Nr. →9253 10.00-06.04 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9254→ 10.00-06.04 0 986 280 44011

2.0 i 16V 97 RFV 04.99-06.04 0 280 130 0842 0 261 230 0575 0 986 280 40211 AG 0 280 122 00513 0 261 231 130
GS 0 280 122 00313 0 261 231 130

99 RFR 04.99-10.00 0 261 230 0575 0 986 280 41611 0 261 231 188
100 RFN 10.00-06.04 0 986 280 4042 0 261 231 188

Org.-Nr. →9227 10.00-03.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9228→ 04.02-06.04 0 986 280 44011

2.2 HDi 98 4HX 03.00-06.04 0 281 002 7977 0 986 280 41312

AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 47111

2.2 i 16V 116 3FZ 04.99-06.04 0 261 230 0575 0 261 231 188
Org.-Nr. →9227 04.99-03.02 0 986 280 41711

Org.-Nr. 9228→ 04.02-06.04 0 986 280 44011

3.0 i 140 XFZ 04.99-06.04 0 261 230 0575 0 986 280 40211 0 280 122 00913 0 261 231 125
150 XFX 12.99-06.04 0 986 280 4042 0 261 230 0415 0 986 280 47111 KZB 0 261 231 071

KZG 0 261 231 188

1.8 i 16V 81 LFY 09.97-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211 GS 0 280 122 00313 AG 0 261 231 109
2.0 i 16V 97-99 RFV 03.97-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211

Org.-Nr. 7329→ 03.97-03.99 0 261 230 0125

Org.-Nr. 7665→ 12.97-03.99 0 261 231 045
3.0 i 140-143 XFZ 03.97-03.99 0 986 280 40211 0 261 231 125

2.0 i 16V 97-99 RFV 04.99-02.05 0 280 130 0842 0 261 230 0575 0 986 280 40211 AG 0 280 122 00513 0 261 231 130
GS 0 280 122 00313 0 261 231 130

99 RFR 04.99-10.00 0 261 230 0575 0 986 280 41611 0 261 231 188
100 RFN 10.00-02.05 0 986 280 4042 0 261 231 188

Org.-Nr. →9227 10.00-03.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9228→ 04.02-02.05 0 986 280 44011

2.2 HDi 98 4HX 03.00-02.05 0 281 002 7977 0 986 280 41312

AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 47111

2.2 i 16V 116 3FZ 03.02-02.05 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 44011 0 261 231 188
3.0 i 140 XFZ 04.99-02.05 0 261 230 0575 0 986 280 40211 0 280 122 00913 0 261 231 125

150 XFX 12.99-02.05 0 986 280 4042 0 261 230 0415 0 986 280 47111 KZB 0 261 231 071
KZG 0 261 231 188

1.6 i 65 BFZ 10.95-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 66 LFX 09.97-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211 GS 0 261 231 188
74-76 L6A 12.95-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81-82 LFY 10.95-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211 AG 0 261 231 109
09.97-03.99 GS 0 280 122 00313

1.9 D Turbo 55 DHW 06.96-03.99 0 986 280 41511

66-68 DHX 12.95-03.99 0 986 280 40211

D8B 12.95-03.99 0 986 280 41511

2.0 HDi 80 RHZ 10.98-03.99 0 986 280 41611

0 986 280 41312

2.0 i Turbo 104-110 RG... 04.96-03.99 0 986 280 40211 0 280 122 00313 0 261 231 109
2.0 i 16V 97-99 RFV; R6E 10.95-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211 AG 0 280 122 00513

GS 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7329→ 01.97-03.99 0 261 230 0125

Org.-Nr. 7665→ 12.97-03.99 0 261 231 045
2.1 D Turbo 80-81 P8C 12.95-03.99 0 280 130 0391 0 986 280 40211

3.0 i 140-143 XFZ 08.96-03.99 0 986 280 40211 0 261 231 125

1.6 i 65 BFZ 04.99-06.04 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 66 LFX 04.99-06.04 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 261 231 188
74-76 L6A 04.99-06.04 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81-82 LFY 04.99-06.04 0 280 130 0842 NGA 0 261 230 0575 0 986 280 40211 GS 0 280 122 00313 BO 0 261 231 130
SAG 0 261 231 188

406 Coupé [D8] 406 Coupé [D8]

406 Coupé [D9] 406 Coupé [D9]

406 [D8] 406 [D8]

406 [D9] 406 [D9]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B734 | PEUGEOT PEUGEOT | B735

PEUGEOT

P P

2.0 HPi 103 RLZ 10.00-06.04 0 986 280 4042

Org.-Nr. →9253 10.00-06.04 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9254→ 10.00-06.04 0 986 280 44011

2.0 i 16V 97 RFV 04.99-06.04 0 280 130 0842 0 261 230 0575 0 986 280 40211 AG 0 280 122 00513 0 261 231 130
GS 0 280 122 00313 0 261 231 130

99 RFR 04.99-10.00 0 261 230 0575 0 986 280 41611 0 261 231 188
100 RFN 10.00-06.04 0 986 280 4042 0 261 231 188

Org.-Nr. →9227 10.00-03.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9228→ 04.02-06.04 0 986 280 44011

2.2 HDi 98 4HX 03.00-06.04 0 281 002 7977 0 986 280 41312

AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 47111

2.2 i 16V 116 3FZ 04.99-06.04 0 261 230 0575 0 261 231 188
Org.-Nr. →9227 04.99-03.02 0 986 280 41711

Org.-Nr. 9228→ 04.02-06.04 0 986 280 44011

3.0 i 140 XFZ 04.99-06.04 0 261 230 0575 0 986 280 40211 0 280 122 00913 0 261 231 125
150 XFX 12.99-06.04 0 986 280 4042 0 261 230 0415 0 986 280 47111 KZB 0 261 231 071

KZG 0 261 231 188

1.8 i 16V 81 LFY 09.97-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211 GS 0 280 122 00313 AG 0 261 231 109
2.0 i 16V 97-99 RFV 03.97-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211

Org.-Nr. 7329→ 03.97-03.99 0 261 230 0125

Org.-Nr. 7665→ 12.97-03.99 0 261 231 045
3.0 i 140-143 XFZ 03.97-03.99 0 986 280 40211 0 261 231 125

2.0 i 16V 97-99 RFV 04.99-02.05 0 280 130 0842 0 261 230 0575 0 986 280 40211 AG 0 280 122 00513 0 261 231 130
GS 0 280 122 00313 0 261 231 130

99 RFR 04.99-10.00 0 261 230 0575 0 986 280 41611 0 261 231 188
100 RFN 10.00-02.05 0 986 280 4042 0 261 231 188

Org.-Nr. →9227 10.00-03.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9228→ 04.02-02.05 0 986 280 44011

2.2 HDi 98 4HX 03.00-02.05 0 281 002 7977 0 986 280 41312

AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 47111

2.2 i 16V 116 3FZ 03.02-02.05 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 44011 0 261 231 188
3.0 i 140 XFZ 04.99-02.05 0 261 230 0575 0 986 280 40211 0 280 122 00913 0 261 231 125

150 XFX 12.99-02.05 0 986 280 4042 0 261 230 0415 0 986 280 47111 KZB 0 261 231 071
KZG 0 261 231 188

1.6 i 65 BFZ 10.95-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 66 LFX 09.97-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211 GS 0 261 231 188
74-76 L6A 12.95-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81-82 LFY 10.95-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211 AG 0 261 231 109
09.97-03.99 GS 0 280 122 00313

1.9 D Turbo 55 DHW 06.96-03.99 0 986 280 41511

66-68 DHX 12.95-03.99 0 986 280 40211

D8B 12.95-03.99 0 986 280 41511

2.0 HDi 80 RHZ 10.98-03.99 0 986 280 41611

0 986 280 41312

2.0 i Turbo 104-110 RG... 04.96-03.99 0 986 280 40211 0 280 122 00313 0 261 231 109
2.0 i 16V 97-99 RFV; R6E 10.95-03.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211 AG 0 280 122 00513

GS 0 280 122 00313

Org.-Nr. 7329→ 01.97-03.99 0 261 230 0125

Org.-Nr. 7665→ 12.97-03.99 0 261 231 045
2.1 D Turbo 80-81 P8C 12.95-03.99 0 280 130 0391 0 986 280 40211

3.0 i 140-143 XFZ 08.96-03.99 0 986 280 40211 0 261 231 125

1.6 i 65 BFZ 04.99-06.04 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 66 LFX 04.99-06.04 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 261 231 188
74-76 L6A 04.99-06.04 0 280 130 0842 0 986 280 40211

1.8 i 16V 81-82 LFY 04.99-06.04 0 280 130 0842 NGA 0 261 230 0575 0 986 280 40211 GS 0 280 122 00313 BO 0 261 231 130
SAG 0 261 231 188

406 Coupé [D8] 406 Coupé [D8]

406 Coupé [D9] 406 Coupé [D9]

406 [D8] 406 [D8]

406 [D9] 406 [D9]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B736 | PEUGEOT PEUGEOT | B737

PEUGEOT

P P

1.8 i 16V 85 6FZ 10.00-06.04 0 986 280 4042 NGA 0 261 230 0575

Org.-Nr. →9278 10.00-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9279→ 05.02-06.04 0 986 280 44011

2.0 HDi 66 RHY 04.99-06.04 0 281 002 7977 0 986 280 41611

0 986 280 41312

Org.-Nr. 8211→ 06.99-06.04 0 986 280 4042

79 RHS 08.01-06.04 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

0 986 280 7149 0 986 280 47111

80 RHZ 04.99-06.04 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

Org.-Nr. 8211→ 06.99-06.04 0 986 280 4042

2.0 HPi 103 RLZ 10.00-06.04 0 986 280 4042

Org.-Nr. →9253 10.00-06.04 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9254→ 10.00-06.04 0 986 280 44011

2.0 i 16V 97 RFV 04.99-06.04 0 280 130 0842 0 261 230 0575 0 986 280 40211 AG 0 280 122 00513 0 261 231 130
GS 0 280 122 00313 0 261 231 130

99 RFR 04.99-08.00 0 261 230 0575 0 986 280 41611 0 261 231 188
100 RFN 08.00-06.04 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 261 231 188

Org.-Nr. →9227 08.00-03.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9228→ 04.02-06.04 0 986 280 44011

2.2 HDi 98 4HX 03.00-06.04 0 281 002 7977 0 986 280 41312

AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 47111

2.2 i 16V 116 3FZ 04.99-06.04 0 261 230 0575 0 261 231 188
Org.-Nr. →9227 04.99-03.02 0 986 280 41711

Org.-Nr. 9228→ 04.02-06.04 0 986 280 44011

3.0 i 140-143 XFZ 04.99-06.04 0 261 230 0575 0 986 280 40211 0 280 122 00913 0 261 231 125
150 XFX 12.99-06.04 0 986 280 4042 0 261 230 0415 0 986 280 47111 KZB 0 261 231 071

KZG 0 261 231 188

2.0 HDi 100-103 RHR 07.07-06.09 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

2.0 HDi 16V 100-110/120 RH...; RHH 07.09-12.11 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.2 120 3FY 10.05-06.09 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.7 HDi 150 UHZ 10.05-06.09 0 986 280 43711

Org.-Nr. 11284→ 11.07-06.09 0 986 280 7149

3.0 155 XFV 10.05-06.09 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 HI,KZB 0 261 231 130
KZG,VO 0 261 231 071

3.0 HDi 24V 177 X8Z 07.09-12.11 0 986 280 7149 0 986 280 43711

1.6 HDi 80 9H... 05.04-02.11 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 05.04-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-02.11 0 986 280 7149

Org.-Nr. 11319→ 12.07-02.11 0 986 280 43811

1.8 85 6FZ 05.04-10.05 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011

0 986 280 47012

92 6FY 10.05-02.11 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 100 RFN 05.04-11.05 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011

0 986 280 47012

103 RFJ 10.05-02.11 FFV 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 HDi 100-103 RH... 05.04-02.11 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 10948→ 12.06-02.11 0 986 280 7149

110/120 RHE; RHH 11.09-02.11 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.2 116 3FZ 05.04-10.05 0 261 230 0575 0 986 280 44011 0 261 231 188
0 986 280 47012 0 261 231 188

407 Coupé [D2] 407 Coupé [D2]

407 [D2] 407 [D2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B736 | PEUGEOT PEUGEOT | B737

PEUGEOT

P P

1.8 i 16V 85 6FZ 10.00-06.04 0 986 280 4042 NGA 0 261 230 0575

Org.-Nr. →9278 10.00-04.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9279→ 05.02-06.04 0 986 280 44011

2.0 HDi 66 RHY 04.99-06.04 0 281 002 7977 0 986 280 41611

0 986 280 41312

Org.-Nr. 8211→ 06.99-06.04 0 986 280 4042

79 RHS 08.01-06.04 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

0 986 280 7149 0 986 280 47111

80 RHZ 04.99-06.04 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

Org.-Nr. 8211→ 06.99-06.04 0 986 280 4042

2.0 HPi 103 RLZ 10.00-06.04 0 986 280 4042

Org.-Nr. →9253 10.00-06.04 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9254→ 10.00-06.04 0 986 280 44011

2.0 i 16V 97 RFV 04.99-06.04 0 280 130 0842 0 261 230 0575 0 986 280 40211 AG 0 280 122 00513 0 261 231 130
GS 0 280 122 00313 0 261 231 130

99 RFR 04.99-08.00 0 261 230 0575 0 986 280 41611 0 261 231 188
100 RFN 08.00-06.04 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 261 231 188

Org.-Nr. →9227 08.00-03.02 0 986 280 41611

Org.-Nr. 9228→ 04.02-06.04 0 986 280 44011

2.2 HDi 98 4HX 03.00-06.04 0 281 002 7977 0 986 280 41312

AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 47111

2.2 i 16V 116 3FZ 04.99-06.04 0 261 230 0575 0 261 231 188
Org.-Nr. →9227 04.99-03.02 0 986 280 41711

Org.-Nr. 9228→ 04.02-06.04 0 986 280 44011

3.0 i 140-143 XFZ 04.99-06.04 0 261 230 0575 0 986 280 40211 0 280 122 00913 0 261 231 125
150 XFX 12.99-06.04 0 986 280 4042 0 261 230 0415 0 986 280 47111 KZB 0 261 231 071

KZG 0 261 231 188

2.0 HDi 100-103 RHR 07.07-06.09 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

2.0 HDi 16V 100-110/120 RH...; RHH 07.09-12.11 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.2 120 3FY 10.05-06.09 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.7 HDi 150 UHZ 10.05-06.09 0 986 280 43711

Org.-Nr. 11284→ 11.07-06.09 0 986 280 7149

3.0 155 XFV 10.05-06.09 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 HI,KZB 0 261 231 130
KZG,VO 0 261 231 071

3.0 HDi 24V 177 X8Z 07.09-12.11 0 986 280 7149 0 986 280 43711

1.6 HDi 80 9H... 05.04-02.11 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 05.04-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-02.11 0 986 280 7149

Org.-Nr. 11319→ 12.07-02.11 0 986 280 43811

1.8 85 6FZ 05.04-10.05 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011

0 986 280 47012

92 6FY 10.05-02.11 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 100 RFN 05.04-11.05 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011

0 986 280 47012

103 RFJ 10.05-02.11 FFV 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 HDi 100-103 RH... 05.04-02.11 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 10948→ 12.06-02.11 0 986 280 7149

110/120 RHE; RHH 11.09-02.11 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.2 116 3FZ 05.04-10.05 0 261 230 0575 0 986 280 44011 0 261 231 188
0 986 280 47012 0 261 231 188

407 Coupé [D2] 407 Coupé [D2]

407 [D2] 407 [D2]
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B738 | PEUGEOT PEUGEOT | B739

PEUGEOT

P P

2.2 120 3FY 10.05-06.09 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.2 HDi 120-125 4H... 05.06-07.10 0 281 002 9197 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11283 05.06-10.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-07.10 0 986 280 7149 0 986 280 43811

2.7 HDi 150 UHZ 09.06-06.09 0 986 280 43711

Org.-Nr. 11284→ 11.07-06.09 0 986 280 7149

3.0 155 XFV 05.04-12.06 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 HI,KZB 0 261 231 130
KZG,VO 0 261 231 071

1.6 HDi 80 9H... 05.04-02.11 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 05.04-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-02.11 0 986 280 7149

Org.-Nr. 11319→ 12.07-02.11 0 986 280 43811

1.8 85 6FZ 05.04-10.05 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011

0 986 280 47012

92 6FY 10.05-02.11 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 100 RFN 05.04-11.05 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011

0 986 280 47012

103 RFJ 10.05-02.11 FFV 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 HDi 100-103 RH... 05.04-02.11 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 10948→ 12.06-02.11 0 986 280 7149

110/120 RHE; RHH 11.09-02.11 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.2 116 3FZ 05.04-10.05 0 261 230 0575 0 986 280 44011 0 261 231 188
0 986 280 47012 0 261 231 188

120 3FY 10.05-06.09 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.2 HDi 120-125 4H... 09.06-07.10 0 281 002 9197 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11283 09.06-10.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-07.10 0 986 280 7149 0 986 280 43811

2.7 HDi 150 UHZ 09.06-06.09 0 986 280 43711

Org.-Nr. 11284→ 11.07-06.09 0 986 280 7149

3.0 155 XFV 05.04-12.06 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 HI,KZB 0 261 231 130
KZG,VO 0 261 231 071

2.0 HDi HYbrid4 120-147 RHC 09.11-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

1.2 PureTech, 96 HNS 05.20→ 0 986 280 60711

PureTech SW
1.5 BlueHDi 96 YHZ 05.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HYBRID4 360, 132-265 ...; EGZ; 5GBT; 5GF; 5GG 05.18→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
HYBRID4 360 SW, 0 232 103 06412 0 261 231 197
PureTech 215 SW,
PureTech125, 
THP, Xybrid, 
Xybrid SW
1.6 THP 110/121 5GX; 5GY 09.18→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

2.0 BlueHDi 120/130 EHY; EHZ 05.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

2.0 BlueHDi 130 EHZ 05.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

1.5 BlueHDi 96 YHZ 05.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 THP 110/121 5GX; 5GY 09.18→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

407 SW [D2] 407 SW [D2]

508 RXH SW [W2] 508 RXH SW [W2]

508 [R8] 508 [R8]

508 SW [RD8] 508 SW [RD8]

508 SW [R8] 508 SW [R8]
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PEUGEOT

P P

2.2 120 3FY 10.05-06.09 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.2 HDi 120-125 4H... 05.06-07.10 0 281 002 9197 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11283 05.06-10.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-07.10 0 986 280 7149 0 986 280 43811

2.7 HDi 150 UHZ 09.06-06.09 0 986 280 43711

Org.-Nr. 11284→ 11.07-06.09 0 986 280 7149

3.0 155 XFV 05.04-12.06 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 HI,KZB 0 261 231 130
KZG,VO 0 261 231 071

1.6 HDi 80 9H... 05.04-02.11 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 05.04-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-02.11 0 986 280 7149

Org.-Nr. 11319→ 12.07-02.11 0 986 280 43811

1.8 85 6FZ 05.04-10.05 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011

0 986 280 47012

92 6FY 10.05-02.11 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 100 RFN 05.04-11.05 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011

0 986 280 47012

103 RFJ 10.05-02.11 FFV 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.0 HDi 100-103 RH... 05.04-02.11 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 10948→ 12.06-02.11 0 986 280 7149

110/120 RHE; RHH 11.09-02.11 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.2 116 3FZ 05.04-10.05 0 261 230 0575 0 986 280 44011 0 261 231 188
0 986 280 47012 0 261 231 188

120 3FY 10.05-06.09 0 261 230 3445 0 986 280 44011

0 986 280 47012

2.2 HDi 120-125 4H... 09.06-07.10 0 281 002 9197 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11283 09.06-10.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-07.10 0 986 280 7149 0 986 280 43811

2.7 HDi 150 UHZ 09.06-06.09 0 986 280 43711

Org.-Nr. 11284→ 11.07-06.09 0 986 280 7149

3.0 155 XFV 05.04-12.06 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 HI,KZB 0 261 231 130
KZG,VO 0 261 231 071

2.0 HDi HYbrid4 120-147 RHC 09.11-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

1.2 PureTech, 96 HNS 05.20→ 0 986 280 60711

PureTech SW
1.5 BlueHDi 96 YHZ 05.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HYBRID4 360, 132-265 ...; EGZ; 5GBT; 5GF; 5GG 05.18→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
HYBRID4 360 SW, 0 232 103 06412 0 261 231 197
PureTech 215 SW,
PureTech125, 
THP, Xybrid, 
Xybrid SW
1.6 THP 110/121 5GX; 5GY 09.18→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

2.0 BlueHDi 120/130 EHY; EHZ 05.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

2.0 BlueHDi 130 EHZ 05.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

1.5 BlueHDi 96 YHZ 05.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 THP 110/121 5GX; 5GY 09.18→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

407 SW [D2] 407 SW [D2]

508 RXH SW [W2] 508 RXH SW [W2]

508 [R8] 508 [R8]

508 SW [RD8] 508 SW [RD8]

508 SW [R8] 508 SW [R8]
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B740 | PEUGEOT PEUGEOT | B741

PEUGEOT

P P

1.6 THP 133/165 5GF; 5GG 05.18→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

2.0 BlueHDi 120 EHY 05.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

1.6 BlueHDi 85 BHX 10.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 10.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 82/84 9H... 10.10-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110/115/120 5FM; 5FN; 5FV 11.10-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
120/121 5GY; 5GZ 03.14-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

1.6 VTi 85 5FH 11.10-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

88 5FS 10.10-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

2.0 Blue HDi, HDi 110 AHR; AHX 01.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 100 AH... 01.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

100-103 RH... 10.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

11.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

120 RHH 10.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

132 AHW 01.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.2 HDi 150 4HL 10.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

1.6 BlueHDi 85 BHX 10.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 10.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 82/84 9H... 10.10-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110 5FN 11.10-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
5GX 03.14-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

115/120 5FM; 5FV 11.10-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
120/121 5GY; 5GZ 03.14-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

1.6 VTi 85 5FH 11.10-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

88 5FS 10.10-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

2.0 Blue HDi, 110 AHR; AHX 01.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

BlueHDi 0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 100 AH... 01.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

508 SW [W2] 508 SW [W2]

508 [W2] 508 [W2]
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B740 | PEUGEOT PEUGEOT | B741

PEUGEOT

P P

1.6 THP 133/165 5GF; 5GG 05.18→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

2.0 BlueHDi 120 EHY 05.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

1.6 BlueHDi 85 BHX 10.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 10.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 82/84 9H... 10.10-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110/115/120 5FM; 5FN; 5FV 11.10-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
120/121 5GY; 5GZ 03.14-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

1.6 VTi 85 5FH 11.10-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

88 5FS 10.10-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

2.0 Blue HDi, HDi 110 AHR; AHX 01.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 100 AH... 01.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

100-103 RH... 10.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

11.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

120 RHH 10.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

132 AHW 01.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.2 HDi 150 4HL 10.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

1.6 BlueHDi 85 BHX 10.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 10.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 82/84 9H... 10.10-12.15 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 THP 110 5FN 11.10-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
5GX 03.14-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

115/120 5FM; 5FV 11.10-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
120/121 5GY; 5GZ 03.14-12.18 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

1.6 VTi 85 5FH 11.10-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

88 5FS 10.10-12.18 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

2.0 Blue HDi, 110 AHR; AHX 01.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

BlueHDi 0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 100 AH... 01.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

508 SW [W2] 508 SW [W2]

508 [W2] 508 [W2]
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PEUGEOT

P P

2.0 HDi 100-103 RH... 10.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

11.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

132 AHW 01.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi, HDi 120-147 RHC; RHH 10.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

HYbrid4 0 986 280 41312

2.2 HDi 150 4HL 10.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

2.0 i 94 R6A <XU10J2> 10.89-05.99 0 280 130 0391 GS F 000 99P 0035 0 280 202 11816 0 986 280 40211 AG 0 280 120 32313

AG 0 280 130 0262 GS F 000 99P 0035 0 280 202 11816 0 986 280 40211 AG 0 280 120 32313

2.0 i Turbo 104-110 RGX <XU10J2TE KAT.> 07.94-05.99 0 986 280 40211 0 261 231 109
07.95-05.99 0 280 122 00313

2.0 i 16V 97-99 RFV <XU10J4R KAT.>; R6E <XU10J4R 07.94-05.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313

KAT.>
Org.-Nr. →8133 07.94-02.99 0 261 231 109
Org.-Nr. 8057→ 01.99-05.99 0 261 230 0575

Org.-Nr. 8134→ 03.99-05.99 0 261 231 130
2.1 D Turbo 80-81 P8C <XUD11BTE> 07.94-05.99 0 280 130 0391 0 986 280 40211

2.5 D Turbo 94-96 THY <DK5ATE> 07.94-05.99 0 280 130 0391 N03,N07 0 281 002 0635 0 281 002 12816 0 986 280 40211 0 205 001 01514

N05 0 281 002 1225 0 281 002 12816 0 986 280 40211 0 205 001 01514

0 280 130 0842 N03,N07 0 281 002 0635 0 281 002 12816 0 986 280 40211 0 205 001 01514

3.0 i 123-125 UFZ <ZPJ KAT.> 07.93-05.99 0 280 130 0391 F 000 99P 1695 0 986 280 40211 ASR 0 280 122 00513 KZB 0 261 231 070
KZG 0 261 231 071

OAS 0 280 122 00313 KZB 0 261 231 070
140-143 XFZ <ES9J4> 03.97-05.99 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00913 KZG 0 261 231 125

3.0 i 24V 147 UKZ <ZPJ4 KAT.> 07.93-05.99 0 280 130 0391 F 000 99P 1695 0 986 280 40211 ASR 0 280 122 00513 KZB 0 261 231 070
KZG 0 261 231 071

2.0 HDi 79/80 RHS; RHZ 03.00-11.04 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

2.0 i 16V 100 RFN 03.00-11.04 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 261 231 188
Org.-Nr. →9227 03.00-03.02 0 986 280 41711

Org.-Nr. 9228→ 04.02-11.04 0 986 280 44011

2.2 HDi 98 4HX 03.00-11.04 0 281 002 7977 0 986 280 41312

AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 47111

2.2 i 16V 116 3FZ 03.00-11.04 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 261 231 188
Org.-Nr. →9227 03.00-03.02 AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 41711

Org.-Nr. 9228→ 04.02-11.04 0 986 280 44011

3.0 i 152-154 XFX 03.00-11.04 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 0415 KZB 0 261 231 071
KZG 0 261 231 188

Org.-Nr. →9228 03.00-02.02 0 986 280 47111

Org.-Nr. 9229→ 04.02-11.04 0 986 280 44011

2.0 HDi 79 RHS 12.04-12.07 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

100 RH... 03.06-12.09 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 11347→ 01.08-12.09 0 986 280 7149

2.2 HDi 98 4HX 12.04-12.07 0 281 002 7977 0 986 280 41312

AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 44011

125 4H... 05.06-04.09 0 281 002 9197 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11283 05.06-10.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-04.09 0 986 280 43811

Org.-Nr. 11347→ 01.08-04.09 0 986 280 7149

2.2 i 116/120 3FY; 3FZ 12.04-12.07 0 261 230 0575 0 986 280 44011 0 261 231 188
0 986 280 47012 0 261 231 188

2.7 HDi 150 UHZ 12.04-12.10 0 986 280 43711

Org.-Nr. 11347→ 01.08-12.10 0 986 280 7149

605 [Y30] 605 [Y30]

607 [Z8] 607 [Z8]

607 [Z9] 607 [Z9]
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PEUGEOT

P P

2.0 HDi 100-103 RH... 10.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 44511

0 986 280 41312

11.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

132 AHW 01.13-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi, HDi 120-147 RHC; RHH 10.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 45011

HYbrid4 0 986 280 41312

2.2 HDi 150 4HL 10.10-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

2.0 i 94 R6A <XU10J2> 10.89-05.99 0 280 130 0391 GS F 000 99P 0035 0 280 202 11816 0 986 280 40211 AG 0 280 120 32313

AG 0 280 130 0262 GS F 000 99P 0035 0 280 202 11816 0 986 280 40211 AG 0 280 120 32313

2.0 i Turbo 104-110 RGX <XU10J2TE KAT.> 07.94-05.99 0 986 280 40211 0 261 231 109
07.95-05.99 0 280 122 00313

2.0 i 16V 97-99 RFV <XU10J4R KAT.>; R6E <XU10J4R 07.94-05.99 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313

KAT.>
Org.-Nr. →8133 07.94-02.99 0 261 231 109
Org.-Nr. 8057→ 01.99-05.99 0 261 230 0575

Org.-Nr. 8134→ 03.99-05.99 0 261 231 130
2.1 D Turbo 80-81 P8C <XUD11BTE> 07.94-05.99 0 280 130 0391 0 986 280 40211

2.5 D Turbo 94-96 THY <DK5ATE> 07.94-05.99 0 280 130 0391 N03,N07 0 281 002 0635 0 281 002 12816 0 986 280 40211 0 205 001 01514

N05 0 281 002 1225 0 281 002 12816 0 986 280 40211 0 205 001 01514

0 280 130 0842 N03,N07 0 281 002 0635 0 281 002 12816 0 986 280 40211 0 205 001 01514

3.0 i 123-125 UFZ <ZPJ KAT.> 07.93-05.99 0 280 130 0391 F 000 99P 1695 0 986 280 40211 ASR 0 280 122 00513 KZB 0 261 231 070
KZG 0 261 231 071

OAS 0 280 122 00313 KZB 0 261 231 070
140-143 XFZ <ES9J4> 03.97-05.99 0 261 230 0125 0 986 280 40211 0 280 122 00913 KZG 0 261 231 125

3.0 i 24V 147 UKZ <ZPJ4 KAT.> 07.93-05.99 0 280 130 0391 F 000 99P 1695 0 986 280 40211 ASR 0 280 122 00513 KZB 0 261 231 070
KZG 0 261 231 071

2.0 HDi 79/80 RHS; RHZ 03.00-11.04 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

2.0 i 16V 100 RFN 03.00-11.04 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 261 231 188
Org.-Nr. →9227 03.00-03.02 0 986 280 41711

Org.-Nr. 9228→ 04.02-11.04 0 986 280 44011

2.2 HDi 98 4HX 03.00-11.04 0 281 002 7977 0 986 280 41312

AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 47111

2.2 i 16V 116 3FZ 03.00-11.04 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 261 231 188
Org.-Nr. →9227 03.00-03.02 AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 41711

Org.-Nr. 9228→ 04.02-11.04 0 986 280 44011

3.0 i 152-154 XFX 03.00-11.04 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 0415 KZB 0 261 231 071
KZG 0 261 231 188

Org.-Nr. →9228 03.00-02.02 0 986 280 47111

Org.-Nr. 9229→ 04.02-11.04 0 986 280 44011

2.0 HDi 79 RHS 12.04-12.07 0 281 002 7977 0 986 280 47111

0 986 280 41312

100 RH... 03.06-12.09 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 11347→ 01.08-12.09 0 986 280 7149

2.2 HDi 98 4HX 12.04-12.07 0 281 002 7977 0 986 280 41312

AG 0 986 280 41611

GS 0 986 280 44011

125 4H... 05.06-04.09 0 281 002 9197 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11283 05.06-10.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-04.09 0 986 280 43811

Org.-Nr. 11347→ 01.08-04.09 0 986 280 7149

2.2 i 116/120 3FY; 3FZ 12.04-12.07 0 261 230 0575 0 986 280 44011 0 261 231 188
0 986 280 47012 0 261 231 188

2.7 HDi 150 UHZ 12.04-12.10 0 986 280 43711

Org.-Nr. 11347→ 01.08-12.10 0 986 280 7149

605 [Y30] 605 [Y30]

607 [Z8] 607 [Z8]

607 [Z9] 607 [Z9]
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3.0 i 155 XFV 12.04-01.09 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 HI,KZB 0 261 231 130
KZG,VO 0 261 231 188

1.8 i 73 LFW 07.95-08.02 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

1.9 D Turbo 66 DHXTeilenr. 1920 W9 12.94-08.02 0 986 280 40211

Teilenr. 5918 94 12.94-08.02 0 986 280 41511

66-68 D8BTeilenr. 5918 94 12.94-08.02 0 986 280 41511

2.0 HDi 80/81 RHW; RHZ 08.99-08.02 0 986 280 4042 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

2.0 i 89-90 RFU 06.94-08.02 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

Org.-Nr. →8133 06.94-02.99 0 261 231 071
Org.-Nr. 8134→ 03.99-08.02 0 261 231 130

2.0 i Turbo 108-110 RGX 06.94-08.02 0 986 280 40211

Org.-Nr. →8133 06.94-02.99 0 261 231 071
Org.-Nr. 6779→ 07.95-08.02 0 280 122 00313

Org.-Nr. 8134→ 03.99-08.02 0 261 231 130
2.0 i 16V 97-99 RFV 05.98-09.00 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. →8133 05.98-02.99 0 261 231 109
Org.-Nr. 8057→ 01.99-09.00 0 261 230 0575

Org.-Nr. 8134→ 03.99-09.00 0 261 231 130
100 RFN 09.00-08.02 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41611 0 261 231 188

2.1 D Turbo 80-81 P8C 04.96-08.00 0 280 130 0391 0 986 280 40211

2.0 HDi 81 RH...; RHW 06.02-12.06 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

88 RHK 03.06-05.10 0 986 280 44511

0 986 280 41312

100 RHD 06.10-12.13 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

RHR 06.06-05.10 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 11074→ 04.07-05.10 0 986 280 7149

120 RHH 06.10-12.13 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.0 i 16V 100 RFN 06.02-05.06 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 47012

AG 0 986 280 41411

GS 0 986 280 44011

Org.-Nr. →9736 06.02-07.03 0 261 231 188
103 RFJ 10.05-05.10 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 47012

AG 0 986 280 41411

GS 0 986 280 44011

2.2 HDi 94 4HW 06.02-07.06 AGH 0 986 280 4042 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

120-125 4H... 09.07-05.10 0 281 002 9197 0 986 280 41312

0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11283 09.07-10.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-05.10 0 986 280 43811

2.2 i 16V 116 3FZ 06.02-05.06 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41411 0 261 231 188
0 986 280 47012 0 261 231 188

3.0 i 152 XFW 06.02-05.06 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 KZB 0 261 231 130
KZG 0 261 231 071

1.4 54 KFV 04.05-02.11 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
65 KFU 10.05-08.07 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.4 HDi 50 8HX 04.05-01.09 0 986 280 42712

Org.-Nr. →11318 04.05-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-01.09 0 986 280 43811

8HZ 04.05-01.09 0 986 280 41911

0 986 280 42712

1.6 80 NFU 04.05-02.11 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
Org.-Nr. →10401 04.05-05.05 0 986 280 4042

806 [U60] 806 [U60]

807 [V2] 807 [V2]

1007 [A8] 1007 [A8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B744 | PEUGEOT PEUGEOT | B745

PEUGEOT

P P

3.0 i 155 XFV 12.04-01.09 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 HI,KZB 0 261 231 130
KZG,VO 0 261 231 188

1.8 i 73 LFW 07.95-08.02 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

1.9 D Turbo 66 DHXTeilenr. 1920 W9 12.94-08.02 0 986 280 40211

Teilenr. 5918 94 12.94-08.02 0 986 280 41511

66-68 D8BTeilenr. 5918 94 12.94-08.02 0 986 280 41511

2.0 HDi 80/81 RHW; RHZ 08.99-08.02 0 986 280 4042 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

2.0 i 89-90 RFU 06.94-08.02 0 280 130 0842 F 000 99P 0035 0 986 280 40211

Org.-Nr. →8133 06.94-02.99 0 261 231 071
Org.-Nr. 8134→ 03.99-08.02 0 261 231 130

2.0 i Turbo 108-110 RGX 06.94-08.02 0 986 280 40211

Org.-Nr. →8133 06.94-02.99 0 261 231 071
Org.-Nr. 6779→ 07.95-08.02 0 280 122 00313

Org.-Nr. 8134→ 03.99-08.02 0 261 231 130
2.0 i 16V 97-99 RFV 05.98-09.00 0 280 130 0842 0 986 280 40211 0 280 122 00313

Org.-Nr. →8133 05.98-02.99 0 261 231 109
Org.-Nr. 8057→ 01.99-09.00 0 261 230 0575

Org.-Nr. 8134→ 03.99-09.00 0 261 231 130
100 RFN 09.00-08.02 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41611 0 261 231 188

2.1 D Turbo 80-81 P8C 04.96-08.00 0 280 130 0391 0 986 280 40211

2.0 HDi 81 RH...; RHW 06.02-12.06 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

88 RHK 03.06-05.10 0 986 280 44511

0 986 280 41312

100 RHD 06.10-12.13 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

RHR 06.06-05.10 0 986 280 44511

0 986 280 41312

Org.-Nr. 11074→ 04.07-05.10 0 986 280 7149

120 RHH 06.10-12.13 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.0 i 16V 100 RFN 06.02-05.06 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 47012

AG 0 986 280 41411

GS 0 986 280 44011

Org.-Nr. →9736 06.02-07.03 0 261 231 188
103 RFJ 10.05-05.10 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 47012

AG 0 986 280 41411

GS 0 986 280 44011

2.2 HDi 94 4HW 06.02-07.06 AGH 0 986 280 4042 0 281 002 7977 0 986 280 41411

0 986 280 41312

120-125 4H... 09.07-05.10 0 281 002 9197 0 986 280 41312

0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11283 09.07-10.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-05.10 0 986 280 43811

2.2 i 16V 116 3FZ 06.02-05.06 0 986 280 4042 0 261 230 0575 0 986 280 41411 0 261 231 188
0 986 280 47012 0 261 231 188

3.0 i 152 XFW 06.02-05.06 0 986 280 4042 0 261 230 0585 0 986 280 44011 KZB 0 261 231 130
KZG 0 261 231 071

1.4 54 KFV 04.05-02.11 KZG 0 986 280 4042 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
65 KFU 10.05-08.07 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168

1.4 HDi 50 8HX 04.05-01.09 0 986 280 42712

Org.-Nr. →11318 04.05-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11319→ 12.07-01.09 0 986 280 43811

8HZ 04.05-01.09 0 986 280 41911

0 986 280 42712

1.6 80 NFU 04.05-02.11 0 261 230 3445 0 986 280 40811 0 261 231 168
Org.-Nr. →10401 04.05-05.05 0 986 280 4042

806 [U60] 806 [U60]

807 [V2] 807 [V2]

1007 [A8] 1007 [A8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B746 | PEUGEOT PEUGEOT | B747

PEUGEOT

P P

1.6 HDi 80 9HZ 03.07-02.11 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 03.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11074→ 04.07-02.11 0 986 280 7149

Org.-Nr. 11319→ 12.07-02.11 0 986 280 43811

1.2 THP, VTi 60/81/96 HMR; HMZ; HNP; HNS; HNV; HNY; HNZ 03.13-12.20 0 986 280 60711

1.4 HDi 50 8H... 03.13-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.5 Blue HDi, 75/88 YHX; YHY 03.18-12.20 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

BlueHDi
1.6 BlueHDi 55 BHW 04.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

73 BHY 02.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 03.13-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

84 9HD 03.13-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

85 BHX 03.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 03.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 THP 120 5GY 01.17-12.20 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 VTi 85 NFP 02.17-12.20 0 986 280 40811 0 261 231 168

88 5FS 03.13-12.17 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.2 75/96/115 HN... 10.19→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 75/81/96 YHS; YHY; YHZ 10.19→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 VTi 84 NFP 04.20→ 0 261 230 3445 0 986 280 47211 0 261 231 168

1.2 VTi 96 HNS; HNW; HNY 07.16→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 96 YHZ 10.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 73/85/88 BHX; BHY; BHZ 07.16-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 Hybrid, THP 133-221 ...; 5GBU; 5GF 08.18→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

1.6 THP 110/120/121 5GW; 5GX; 5GY; 5GZ 07.16→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
2.0 Blue HDi 100 AHV 07.16→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 Blue HDi, 110/114-133 AH...; AHW; EHZ 07.16→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

BlueHDi Org.-Nr. →15721 07.16-11.19 0 261 230 35210

1.2 THP 96 HNY 02.15-12.16 0 986 280 60711

1.6 Blue HDi 85/88 BHX; BHZ 03.14-12.16 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 80 9HZ 05.09-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

82/84 9HD; 9HR 11.09-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 i 88 5FW 05.09-12.16 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 THP 110 5FE 01.11-12.16 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

2008 [A94] 2008 [A94]

2008 [P24E] 2008 [P24E]

3008 [P84] 3008 [P84]

3008 [T8] 3008 [T8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B746 | PEUGEOT PEUGEOT | B747

PEUGEOT

P P

1.6 HDi 80 9HZ 03.07-02.11 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11318 03.07-11.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11074→ 04.07-02.11 0 986 280 7149

Org.-Nr. 11319→ 12.07-02.11 0 986 280 43811

1.2 THP, VTi 60/81/96 HMR; HMZ; HNP; HNS; HNV; HNY; HNZ 03.13-12.20 0 986 280 60711

1.4 HDi 50 8H... 03.13-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.5 Blue HDi, 75/88 YHX; YHY 03.18-12.20 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

BlueHDi
1.6 BlueHDi 55 BHW 04.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

73 BHY 02.15-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 68 9HP 03.13-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

84 9HD 03.13-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

85 BHX 03.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

88 BHZ 03.14-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 THP 120 5GY 01.17-12.20 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
1.6 VTi 85 NFP 02.17-12.20 0 986 280 40811 0 261 231 168

88 5FS 03.13-12.17 0 261 230 2545 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.2 75/96/115 HN... 10.19→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 75/81/96 YHS; YHY; YHZ 10.19→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 VTi 84 NFP 04.20→ 0 261 230 3445 0 986 280 47211 0 261 231 168

1.2 VTi 96 HNS; HNW; HNY 07.16→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 96 YHZ 10.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 BlueHDi 73/85/88 BHX; BHY; BHZ 07.16-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 Hybrid, THP 133-221 ...; 5GBU; 5GF 08.18→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

1.6 THP 110/120/121 5GW; 5GX; 5GY; 5GZ 07.16→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
2.0 Blue HDi 100 AHV 07.16→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 Blue HDi, 110/114-133 AH...; AHW; EHZ 07.16→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

BlueHDi Org.-Nr. →15721 07.16-11.19 0 261 230 35210

1.2 THP 96 HNY 02.15-12.16 0 986 280 60711

1.6 Blue HDi 85/88 BHX; BHZ 03.14-12.16 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 HDi 80 9HZ 05.09-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

82/84 9HD; 9HR 11.09-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.6 i 88 5FW 05.09-12.16 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 THP 110 5FE 01.11-12.16 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197

2008 [A94] 2008 [A94]

2008 [P24E] 2008 [P24E]

3008 [P84] 3008 [P84]

3008 [T8] 3008 [T8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B748 | PEUGEOT PEUGEOT | B749

PEUGEOT

P P

1.6 THP 110 5FX 05.09-12.16 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

Org.-Nr. →12288 05.09-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12289→ 08.10-12.16 0 261 230 2526

115-121 5FV 05.09-12.16 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

Org.-Nr. →12288 05.09-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12289→ 08.10-12.16 0 261 230 2526

118-120 5FM 01.11-12.16 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
120-121 5GZ 09.13-12.16 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

1.6 VTi 88 5FS 09.09-12.16 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 09.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-12.16 0 261 230 2545

2.0 Blue HDi 100 AHS 03.15-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

110 AHR; AHX 03.14-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 100 RHD 05.11-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.0 HDi, HDi 110/120-147 RHC; RHE; RHH 05.09-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 45011

HYbrid4 0 986 280 41312

2.2 HDi 4x4 115 4HK 06.10-11.12 0 281 002 9197 0 986 280 43811

0 986 280 41312

0 986 280 7149 0 986 280 43811

4HN 09.07-11.12 0 281 002 9197 0 986 280 41312

SEG 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11283 09.07-10.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-11.12 0 986 280 43811

Org.-Nr. 11533→ 07.08-11.12 GS 0 986 280 7149

1.6 HDi, HDi 4x4 82/84 9HD; 9HR 03.12-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.8 HDi, HDi 4x4 103 6HZ 09.13-12.18 0 986 280 7189

110 6HZ 
Org.-Nr. 13115→ 11.12-12.18 0 986 280 7189

1.2 THP 96 HNS; HNW; HNY 01.17→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 96 YHZ 10.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 Blue HDi 73/85/88 BHX; BHY; BHZ 01.17-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 THP 110/120/121 5GX; 5GY; 5GZ 01.17→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
133 5GF 08.18→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
2.0 Blue HDi 100 AHV 01.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 Blue HDi, 110-113/130/ AHW; AHX; EHZ 01.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

BlueHDi 133 Org.-Nr. →15700 01.17-10.19 0 261 230 35210

1.2 e-THP 96 HNY 02.15-12.17 0 986 280 60711

1.6 88 5FW 09.09-12.17 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 HDi 80 9HZ... 09.09-12.10 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

82/84 9HD; 9HR 11.09-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

4007 [I3] 4007 [I3]

4008 [J3] 4008 [J3]

5008 [P87] 5008 [P87]

5008 [T8] 5008 [T8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PEUGEOTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B748 | PEUGEOT PEUGEOT | B749

PEUGEOT

P P

1.6 THP 110 5FX 05.09-12.16 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

Org.-Nr. →12288 05.09-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12289→ 08.10-12.16 0 261 230 2526

115-121 5FV 05.09-12.16 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

Org.-Nr. →12288 05.09-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12289→ 08.10-12.16 0 261 230 2526

118-120 5FM 01.11-12.16 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 44211 0 261 231 197
120-121 5GZ 09.13-12.16 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

1.6 VTi 88 5FS 09.09-12.16 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12294 09.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12295→ 08.10-12.16 0 261 230 2545

2.0 Blue HDi 100 AHS 03.15-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

110 AHR; AHX 03.14-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 100 RHD 05.11-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

2.0 HDi, HDi 110/120-147 RHC; RHE; RHH 05.09-12.16 0 986 280 7149 0 986 280 45011

HYbrid4 0 986 280 41312

2.2 HDi 4x4 115 4HK 06.10-11.12 0 281 002 9197 0 986 280 43811

0 986 280 41312

0 986 280 7149 0 986 280 43811

4HN 09.07-11.12 0 281 002 9197 0 986 280 41312

SEG 0 986 280 7149 0 986 280 41312

Org.-Nr. →11283 09.07-10.07 0 986 280 41911

Org.-Nr. 11284→ 11.07-11.12 0 986 280 43811

Org.-Nr. 11533→ 07.08-11.12 GS 0 986 280 7149

1.6 HDi, HDi 4x4 82/84 9HD; 9HR 03.12-12.18 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

1.8 HDi, HDi 4x4 103 6HZ 09.13-12.18 0 986 280 7189

110 6HZ 
Org.-Nr. 13115→ 11.12-12.18 0 986 280 7189

1.2 THP 96 HNS; HNW; HNY 01.17→ 0 986 280 60711

1.5 BlueHDi 96 YHZ 10.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 Blue HDi 73/85/88 BHX; BHY; BHZ 01.17-12.18 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 THP 110/120/121 5GX; 5GY; 5GZ 01.17→ 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197
133 5GF 08.18→ 0 261 230 4865 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
2.0 Blue HDi 100 AHV 01.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 Blue HDi, 110-113/130/ AHW; AHX; EHZ 01.17→ 0 281 006 3009 0 986 280 60611

BlueHDi 133 Org.-Nr. →15700 01.17-10.19 0 261 230 35210

1.2 e-THP 96 HNY 02.15-12.17 0 986 280 60711

1.6 88 5FW 09.09-12.17 0 261 230 1365 0 986 280 44211

0 232 103 06412

1.6 HDi 80 9HZ... 09.09-12.10 0 986 280 7149 0 986 280 43811

0 986 280 41312

82/84 9HD; 9HR 11.09-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 70215 0 986 280 43811

4007 [I3] 4007 [I3]

4008 [J3] 4008 [J3]

5008 [P87] 5008 [P87]

5008 [T8] 5008 [T8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B750 | PEUGEOT PORSCHE | B751

PEUGEOT

P P

1.6 HDi 85/88 BHX; BHZ 03.14-12.17 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 THP 110 5FE 09.12-12.17 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
115 5FV 09.09-12.17 AG 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
GS 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

Org.-Nr. →12288 09.09-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12289→ 08.10-12.17 0 261 230 2526

120 5FM 09.12-12.17 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
121 5GZ 09.13-12.17 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

1.6 VTi 88 5FS 09.09-12.17 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12292 09.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12293→ 08.10-12.17 0 261 230 2545

2.0 Blue HDi 100 AHS 11.14-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

110 AHR; AHX 03.14-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 100 RHD 05.11-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

110/120 RHE; RHH 09.09-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

1.2 D 47 P120 01.11→ 0 281 006 17815

1.2 D 47 P120 01.11→ 0 281 006 17815

3.4 V6 127 LA1 09.02-08.03 F 000 99P 1695

2.4 132 LE5 09.05-08.06 TW 0 280 130 0142

09.07-08.09 0 261 230 2895

2.2 i 104 L61 09.01-06.05 0 280 130 0142

2.5 269 MDJ.UA; MDJ.UB 09.17→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1197 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

MDN.ZA 06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1307 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

PIAGGIO PIAGGIO

Porter Porter

Porter Maxxi Porter Maxxi

PONTIAC PONTIAC

Grand Am Grand Am

Solstice Solstice

Sunfire Coupé Sunfire Coupé

PORSCHE PORSCHE

Boxster GTS [718] Boxster GTS [718]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B750 | PEUGEOT PORSCHE | B751

PEUGEOT

P P

1.6 HDi 85/88 BHX; BHZ 03.14-12.17 F 00R 004 1577 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 THP 110 5FE 09.12-12.17 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
115 5FV 09.09-12.17 AG 0 261 230 1355 0 986 280 44211 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
GS 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197

Org.-Nr. →12288 09.09-07.10 0 261 230 1346

Org.-Nr. 12289→ 08.10-12.17 0 261 230 2526

120 5FM 09.12-12.17 0 261 230 2535 0 986 280 44211 0 261 231 197
0 232 103 06412 0 261 231 197

0 261 230 1346 0 986 280 44211 0 261 231 197
121 5GZ 09.13-12.17 0 261 230 2535 0 986 280 60511 0 261 231 197

0 232 103 06412 0 261 231 197
0 261 230 2526 0 986 280 60511 0 261 231 197

1.6 VTi 88 5FS 09.09-12.17 0 986 280 44211

0 232 103 06412

Org.-Nr. →12292 09.09-07.10 0 261 230 1365

Org.-Nr. 12293→ 08.10-12.17 0 261 230 2545

2.0 Blue HDi 100 AHS 11.14-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

110 AHR; AHX 03.14-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 60611

0 261 230 35210 0 986 280 60611

2.0 HDi 100 RHD 05.11-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

110/120 RHE; RHH 09.09-12.17 0 986 280 7149 0 986 280 45011

0 986 280 41312

1.2 D 47 P120 01.11→ 0 281 006 17815

1.2 D 47 P120 01.11→ 0 281 006 17815

3.4 V6 127 LA1 09.02-08.03 F 000 99P 1695

2.4 132 LE5 09.05-08.06 TW 0 280 130 0142

09.07-08.09 0 261 230 2895

2.2 i 104 L61 09.01-06.05 0 280 130 0142

2.5 269 MDJ.UA; MDJ.UB 09.17→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1197 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

MDN.ZA 06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1307 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

PIAGGIO PIAGGIO

Porter Porter

Porter Maxxi Porter Maxxi

PONTIAC PONTIAC

Grand Am Grand Am

Solstice Solstice

Sunfire Coupé Sunfire Coupé

PORSCHE PORSCHE

Boxster GTS [718] Boxster GTS [718]
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B752 | PORSCHE PORSCHE | B753

PORSCHE

P P

3.4 243 MA1.23 02.14-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.4 223 M97.22 09.07-08.08 0 280 218 14515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

2.5 257 MDD.NC 03.16→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1197 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

MDN.ZA 06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1307 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.4 232 MA1.23 04.12-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.2 185 M96.21 09.99-08.02 0 280 130 0921 EGA,SFU 0 280 218 05515 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 261 231 173

0 280 752 01014 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148

OEG,SFU 0 280 217 00715 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
191-196 M96.24 09.02-08.04 0 280 130 1231 EGA,SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 280 122 01613 0 261 231 148

0 261 231 173
0 280 752 01014 0 261 231 148

0 232 103 04012 0 280 122 01613 0 261 231 148
OEG,SFU 0 280 217 00715 0 261 210 24811 0 280 122 01613 0 261 231 148

3.2 206 M96.26 09.04-08.06 0 280 218 14515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

3.4 217-223 M97.21 09.06-08.08 0 280 218 14515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

228-231 MA1.21 09.08-09.12 0 280 218 21815 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →989S7 40000, 09.08-09.12 0 261 230 14710

→989U7 40000
Fg.-Nr. 98AS7 00061→, 09.08-09.12 0 261 230 25610

98AU7 00061→

4.0 309 MDK.DA 09.19→ 0 261 232 0306 0 261 231 173

3.8 276 MDB.XA 07.15-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

4.0 309 MDW.A... 12.20→ 0 261 232 0306 0 261 231 173

3.4 235 MA1.21C 09.10-09.12 0 261 230 25610 0 280 218 21815 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

2.0 184 MDD.PA 03.16→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1197 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

Boxster GTS [981] Boxster GTS [981]

Boxster RS Spyder [987] Boxster RS Spyder [987]

Boxster S [718] Boxster S [718]

Boxster S [981] Boxster S [981]

Boxster S [986] Boxster S [986]

Boxster S [987] Boxster S [987]

Boxster Spyder [718] Boxster Spyder [718]

Boxster Spyder [981] Boxster Spyder [981]

Boxster Spyder [982] Boxster Spyder [982]

Boxster Spyder [987] Boxster Spyder [987]

Boxster [718] Boxster [718]
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B752 | PORSCHE PORSCHE | B753

PORSCHE

P P

3.4 243 MA1.23 02.14-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.4 223 M97.22 09.07-08.08 0 280 218 14515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

2.5 257 MDD.NC 03.16→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1197 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

MDN.ZA 06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1307 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.4 232 MA1.23 04.12-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.2 185 M96.21 09.99-08.02 0 280 130 0921 EGA,SFU 0 280 218 05515 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 261 231 173

0 280 752 01014 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148

OEG,SFU 0 280 217 00715 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
191-196 M96.24 09.02-08.04 0 280 130 1231 EGA,SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 280 122 01613 0 261 231 148

0 261 231 173
0 280 752 01014 0 261 231 148

0 232 103 04012 0 280 122 01613 0 261 231 148
OEG,SFU 0 280 217 00715 0 261 210 24811 0 280 122 01613 0 261 231 148

3.2 206 M96.26 09.04-08.06 0 280 218 14515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

3.4 217-223 M97.21 09.06-08.08 0 280 218 14515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

228-231 MA1.21 09.08-09.12 0 280 218 21815 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →989S7 40000, 09.08-09.12 0 261 230 14710

→989U7 40000
Fg.-Nr. 98AS7 00061→, 09.08-09.12 0 261 230 25610

98AU7 00061→

4.0 309 MDK.DA 09.19→ 0 261 232 0306 0 261 231 173

3.8 276 MDB.XA 07.15-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

4.0 309 MDW.A... 12.20→ 0 261 232 0306 0 261 231 173

3.4 235 MA1.21C 09.10-09.12 0 261 230 25610 0 280 218 21815 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

2.0 184 MDD.PA 03.16→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1197 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

Boxster GTS [981] Boxster GTS [981]

Boxster RS Spyder [987] Boxster RS Spyder [987]

Boxster S [718] Boxster S [718]

Boxster S [981] Boxster S [981]

Boxster S [986] Boxster S [986]

Boxster S [987] Boxster S [987]

Boxster Spyder [718] Boxster Spyder [718]

Boxster Spyder [981] Boxster Spyder [981]

Boxster Spyder [982] Boxster Spyder [982]

Boxster Spyder [987] Boxster Spyder [987]

Boxster [718] Boxster [718]
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B754 | PORSCHE PORSCHE | B755

PORSCHE

P P

2.0 220 MDD.PB 03.16-05.19 0 261 545 1197

03.16→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

06.19→ 0 261 545 1307

2.0 , T 220 MDN.YA 06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1307 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

2.0 T 220 MDD.PB 01.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1197 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

2.7 195 MA1.22 04.12-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

2.5 150 M96.20 10.96-08.99 0 280 130 0921 EGA,SFU 0 280 218 05515 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 261 231 173

OEG,SFU 0 280 217 00715 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
09.97-08.99 0 232 103 02212

2.7 162 M96.22 09.99-08.02 0 280 130 0921 EGA,SFU 0 280 218 05515 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 261 231 173

0 280 752 01014 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148

OEG,SFU 0 280 217 00715 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
168 M96.23 07.02-08.04 0 280 130 1231 EGA,SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 280 122 01613 0 261 231 148

0 280 752 01014 0 261 231 148
0 232 103 04012 0 280 122 01613 0 261 231 148

OEG,SFU 0 280 217 00715 0 261 210 24811 0 280 122 01613 0 261 231 148

2.7 176/180 M96.25; M97.20 09.04-12.08 0 280 218 14515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

2.9 188-193 MA1.20 02.09-09.12 0 280 218 21815 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →989S7 40000, 02.09-09.12 0 261 230 14710

→989U7 40000
Fg.-Nr. 98AS7 00061→, 02.09-09.12 0 261 230 25610

98AU7 00061→

5.7 450 M80.01 09.03-08.05 0 232 103 04012 0 280 752 01014 0 261 231 173

5.7 450 M80.01 10.04-04.06 0 232 103 04012 0 280 752 01014 0 261 231 173

3.0 283 MDR.TA 09.19→ 0 261 232 0225 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 261 231 173

3.0 250 MDC.BE 03.19→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

3.0 E-Hybrid 250-340 MDC.BE 01.20→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146
4.0 GTS, Turbo S E 338/404-500 MDC.UA 11.19→ 0 261 210 37811 0 261 231 146
Hybrid

4.8 298 M48.01G 08.07-09.10 0 261 230 14710 0 280 218 19815 0 261 210 29211 0 261 231 173
Mot.-Nr. G 9 04965→, 9 05541→ 08.07-09.10 0 232 103 08812

Mot.-Nr. →G 9 04964, →9 05540 08.07-09.10 0 232 103 09212

Boxster [981] Boxster [981]

Boxster [986] Boxster [986]

Boxster [987] Boxster [987]

Carrera GT Convertible [980] Carrera GT Convertible [980]

Carrera GT [980] Carrera GT [980]

Carrera [991] Carrera [991]

Cayenne Coupe [9YA] Cayenne Coupe [9YA]

Cayenne Coupe [9YB] Cayenne Coupe [9YB]

Cayenne GTS [9PA] Cayenne GTS [9PA]
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B754 | PORSCHE PORSCHE | B755

PORSCHE

P P

2.0 220 MDD.PB 03.16-05.19 0 261 545 1197

03.16→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

06.19→ 0 261 545 1307

2.0 , T 220 MDN.YA 06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1307 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

2.0 T 220 MDD.PB 01.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1197 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

2.7 195 MA1.22 04.12-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

2.5 150 M96.20 10.96-08.99 0 280 130 0921 EGA,SFU 0 280 218 05515 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 261 231 173

OEG,SFU 0 280 217 00715 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
09.97-08.99 0 232 103 02212

2.7 162 M96.22 09.99-08.02 0 280 130 0921 EGA,SFU 0 280 218 05515 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 261 231 173

0 280 752 01014 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148

OEG,SFU 0 280 217 00715 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
168 M96.23 07.02-08.04 0 280 130 1231 EGA,SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 280 122 01613 0 261 231 148

0 280 752 01014 0 261 231 148
0 232 103 04012 0 280 122 01613 0 261 231 148

OEG,SFU 0 280 217 00715 0 261 210 24811 0 280 122 01613 0 261 231 148

2.7 176/180 M96.25; M97.20 09.04-12.08 0 280 218 14515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

2.9 188-193 MA1.20 02.09-09.12 0 280 218 21815 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →989S7 40000, 02.09-09.12 0 261 230 14710

→989U7 40000
Fg.-Nr. 98AS7 00061→, 02.09-09.12 0 261 230 25610

98AU7 00061→

5.7 450 M80.01 09.03-08.05 0 232 103 04012 0 280 752 01014 0 261 231 173

5.7 450 M80.01 10.04-04.06 0 232 103 04012 0 280 752 01014 0 261 231 173

3.0 283 MDR.TA 09.19→ 0 261 232 0225 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 261 231 173

3.0 250 MDC.BE 03.19→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

3.0 E-Hybrid 250-340 MDC.BE 01.20→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146
4.0 GTS, Turbo S E 338/404-500 MDC.UA 11.19→ 0 261 210 37811 0 261 231 146
Hybrid

4.8 298 M48.01G 08.07-09.10 0 261 230 14710 0 280 218 19815 0 261 210 29211 0 261 231 173
Mot.-Nr. G 9 04965→, 9 05541→ 08.07-09.10 0 232 103 08812

Mot.-Nr. →G 9 04964, →9 05540 08.07-09.10 0 232 103 09212

Boxster [981] Boxster [981]

Boxster [986] Boxster [986]

Boxster [987] Boxster [987]

Carrera GT Convertible [980] Carrera GT Convertible [980]

Carrera GT [980] Carrera GT [980]

Carrera [991] Carrera [991]

Cayenne Coupe [9YA] Cayenne Coupe [9YA]

Cayenne Coupe [9YB] Cayenne Coupe [9YB]

Cayenne GTS [9PA] Cayenne GTS [9PA]
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B756 | PORSCHE PORSCHE | B757

PORSCHE

P P

3.6 324 MCX.ZA 09.14-08.15 0 261 230 3928

09.14-05.18 0 261 232 0225 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0116 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 545 0787 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 35911 0 261 231 173

09.15-05.18 0 261 230 4148

4.8 309 M48.02 04.12-08.14 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

2.9 324 MDC.AB 03.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.5 250 M48.00 09.02-01.07 0 281 002 43515 0 986 284 006 0 261 210 23911 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 261 231 148

4.8 283 M48.01 02.07-09.10 0 261 230 14710 0 280 218 19815 0 261 210 29211 0 261 231 173
Mot.-Nr. G 9 04965→, 9 05541→ 02.07-09.10 0 232 103 08812

Mot.-Nr. →G 9 04964, →9 05540 02.07-09.10 0 232 103 09212

2.9 324-325 MDC.AB 09.17-08.18 0 261 232 0226

09.17→ 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146

3.0 Hybrid 245 MCG....; M06.EC 09.10-05.18 0 261 230 2145

0 261 230 2346

3.6 309 MCU.RA 09.14-08.15 0 261 230 3928

09.14-05.18 0 261 232 0225 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0116 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 545 0787 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 35911 0 261 231 173

09.15-05.18 0 261 230 4148

4.2 281-285 MCU.DB 09.12-08.14 0 281 006 0059

283 MCU.DC 09.14-05.18 EU5 0 281 006 0059

4.8 294 M48.02 09.10-08.14 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

3.0 Diesel 180 MCN.RB 09.11-08.19 0 281 006 0059

4.0 404 MDC.UA 03.19→ 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.5 383 M48.50 09.05-01.07 0 261 230 0425 0 280 218 39015 0 261 210 23911 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 261 231 148

0 261 230 0426 0 280 218 39015 0 261 210 23911 0 261 231 148
4.8 397-404 M48.51T 02.07-09.10 0 261 230 0426 0 280 218 19215 0 261 210 29211 0 261 231 173

0 261 230 14710 0 280 218 19215 0 261 210 29211 0 261 231 173
Mot.-Nr. →9 01688, →T 9 01787, 02.07-09.10 0 232 103 09212

→S 9 00561
Mot.-Nr. 9 01689→, T 9 04965→, 02.07-09.10 0 232 103 08812

S 9 00561→

4.8 405/419 MCY.XA; M48.52 02.13-05.18 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 0426 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

4.5 331 M48.50 09.02-01.07 0 261 230 0426 0 280 218 39015 0 261 210 23911 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 261 231 148

368 M48.50 09.03-01.07 0 261 230 0425 0 280 218 39015 0 261 210 23911 0 261 231 173
0 232 103 02212 0 261 231 173

0 261 230 0426 0 280 218 39015 0 261 210 23911 0 261 231 173

Cayenne GTS [92A] Cayenne GTS [92A]

Cayenne S Coupe [9YA] Cayenne S Coupe [9YA]

Cayenne S [9PA] Cayenne S [9PA]

Cayenne S [9YA] Cayenne S [9YA]

Cayenne S [92A] Cayenne S [92A]

Cayenne S4 [92A] Cayenne S4 [92A]

Cayenne Turbo Coupe [9YA] Cayenne Turbo Coupe [9YA]

Cayenne Turbo S [9PA] Cayenne Turbo S [9PA]

Cayenne Turbo S [92A] Cayenne Turbo S [92A]

Cayenne Turbo [9PA] Cayenne Turbo [9PA]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B756 | PORSCHE PORSCHE | B757

PORSCHE

P P

3.6 324 MCX.ZA 09.14-08.15 0 261 230 3928

09.14-05.18 0 261 232 0225 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0116 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 545 0787 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 35911 0 261 231 173

09.15-05.18 0 261 230 4148

4.8 309 M48.02 04.12-08.14 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

2.9 324 MDC.AB 03.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.5 250 M48.00 09.02-01.07 0 281 002 43515 0 986 284 006 0 261 210 23911 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 261 231 148

4.8 283 M48.01 02.07-09.10 0 261 230 14710 0 280 218 19815 0 261 210 29211 0 261 231 173
Mot.-Nr. G 9 04965→, 9 05541→ 02.07-09.10 0 232 103 08812

Mot.-Nr. →G 9 04964, →9 05540 02.07-09.10 0 232 103 09212

2.9 324-325 MDC.AB 09.17-08.18 0 261 232 0226

09.17→ 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146

3.0 Hybrid 245 MCG....; M06.EC 09.10-05.18 0 261 230 2145

0 261 230 2346

3.6 309 MCU.RA 09.14-08.15 0 261 230 3928

09.14-05.18 0 261 232 0225 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0116 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 545 0787 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 35911 0 261 231 173

09.15-05.18 0 261 230 4148

4.2 281-285 MCU.DB 09.12-08.14 0 281 006 0059

283 MCU.DC 09.14-05.18 EU5 0 281 006 0059

4.8 294 M48.02 09.10-08.14 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

3.0 Diesel 180 MCN.RB 09.11-08.19 0 281 006 0059

4.0 404 MDC.UA 03.19→ 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.5 383 M48.50 09.05-01.07 0 261 230 0425 0 280 218 39015 0 261 210 23911 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 261 231 148

0 261 230 0426 0 280 218 39015 0 261 210 23911 0 261 231 148
4.8 397-404 M48.51T 02.07-09.10 0 261 230 0426 0 280 218 19215 0 261 210 29211 0 261 231 173

0 261 230 14710 0 280 218 19215 0 261 210 29211 0 261 231 173
Mot.-Nr. →9 01688, →T 9 01787, 02.07-09.10 0 232 103 09212

→S 9 00561
Mot.-Nr. 9 01689→, T 9 04965→, 02.07-09.10 0 232 103 08812

S 9 00561→

4.8 405/419 MCY.XA; M48.52 02.13-05.18 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 0426 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

4.5 331 M48.50 09.02-01.07 0 261 230 0426 0 280 218 39015 0 261 210 23911 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 261 231 148

368 M48.50 09.03-01.07 0 261 230 0425 0 280 218 39015 0 261 210 23911 0 261 231 173
0 232 103 02212 0 261 231 173

0 261 230 0426 0 280 218 39015 0 261 210 23911 0 261 231 173

Cayenne GTS [92A] Cayenne GTS [92A]

Cayenne S Coupe [9YA] Cayenne S Coupe [9YA]

Cayenne S [9PA] Cayenne S [9PA]

Cayenne S [9YA] Cayenne S [9YA]

Cayenne S [92A] Cayenne S [92A]

Cayenne S4 [92A] Cayenne S4 [92A]

Cayenne Turbo Coupe [9YA] Cayenne Turbo Coupe [9YA]

Cayenne Turbo S [9PA] Cayenne Turbo S [9PA]

Cayenne Turbo S [92A] Cayenne Turbo S [92A]

Cayenne Turbo [9PA] Cayenne Turbo [9PA]
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B758 | PORSCHE PORSCHE | B759

PORSCHE

P P

4.8 368-411 M48.51 02.07-08.10 0 261 230 0426 0 280 218 14515 0 261 210 29211 0 261 231 173
0 261 230 14710 0 280 218 14515 0 261 210 29211 0 261 231 173

Mot.-Nr. G 9 01689→, T 9 04965→ 02.07-08.10 0 232 103 08812

Mot.-Nr. →G 9 01688, →T 9 01787 02.07-08.10 0 232 103 09212

4.0 404-405 MDC.UA 09.17→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.8 368/382 MCF.TB; M48.52 09.10-05.18 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 0426 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

3.0 Diesel 176 M05.9D 09.08-09.10 0 261 210 26111 0 261 231 173
3.2 184 M02.2Y 09.02-01.07 0 280 218 14115 0 232 103 01912 XEW 0 261 231 146
3.6 213 M55.01 02.07-09.10 0 261 545 0597 0 280 218 14115 XEW 0 261 231 146

3.0 250 MDC.BE 09.17→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146
3.0 E-Hybrid 250-340 MDC.BE 05.18-04.20 0 261 232 0226

05.18→ 0 261 210 37811 0 261 231 146
4.0 GTS, Turbo S E 338/404-500 MDC.UA 11.19→ 0 261 210 37811 0 261 231 146
Hybrid

3.0 245 MCJ.T 05.11-05.18 0 261 230 2145

0 261 230 2346

3.0 Diesel 155 MCR.CB 06.11-08.14 0 281 006 0059

MCV.VC 09.14-08.17 0 281 002 9766

180 MCR.CA 06.11-08.14 0 281 006 0059

184/193 MCV.VA; MCV.VB 09.14-08.17 0 281 002 9766

3.6 220 MCE.YA; M55.02 07.10-05.18 0 261 545 0597 0 280 218 26015 XEW 0 261 231 146

2.5 269 MDJ.UA; MDJ.UB; MDN.ZA 09.17→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1307 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.4 250 MA1.23 02.14-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

4.0 309 MDK.DA 09.19→ 0 261 232 0226

3.8 283 MDB.XA 01.15-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.4 243 MA1.21C 02.10-12.12 0 261 230 25610 0 280 218 21815 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

2.5 257 MDN.ZA 06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1307 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.4 232-239 MA1.23 03.13-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.4 217/223 M97.21; M97.22 11.05-01.09 0 280 218 14515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Cayenne Turbo [9YA] Cayenne Turbo [9YA]

Cayenne Turbo [92A] Cayenne Turbo [92A]

Cayenne [9PA] Cayenne [9PA]

Cayenne [9YA] Cayenne [9YA]

Cayenne [92A] Cayenne [92A]

Cayman GTS [718C] Cayman GTS [718C]

Cayman GTS [981C] Cayman GTS [981C]

Cayman GT4 [718C] Cayman GT4 [718C]

Cayman GT4 [981C] Cayman GT4 [981C]

Cayman R [987C] Cayman R [987C]

Cayman S [718C] Cayman S [718C]

Cayman S [981C] Cayman S [981C]

Cayman S [987C] Cayman S [987C]
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B758 | PORSCHE PORSCHE | B759

PORSCHE

P P

4.8 368-411 M48.51 02.07-08.10 0 261 230 0426 0 280 218 14515 0 261 210 29211 0 261 231 173
0 261 230 14710 0 280 218 14515 0 261 210 29211 0 261 231 173

Mot.-Nr. G 9 01689→, T 9 04965→ 02.07-08.10 0 232 103 08812

Mot.-Nr. →G 9 01688, →T 9 01787 02.07-08.10 0 232 103 09212

4.0 404-405 MDC.UA 09.17→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.8 368/382 MCF.TB; M48.52 09.10-05.18 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 0426 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

3.0 Diesel 176 M05.9D 09.08-09.10 0 261 210 26111 0 261 231 173
3.2 184 M02.2Y 09.02-01.07 0 280 218 14115 0 232 103 01912 XEW 0 261 231 146
3.6 213 M55.01 02.07-09.10 0 261 545 0597 0 280 218 14115 XEW 0 261 231 146

3.0 250 MDC.BE 09.17→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146
3.0 E-Hybrid 250-340 MDC.BE 05.18-04.20 0 261 232 0226

05.18→ 0 261 210 37811 0 261 231 146
4.0 GTS, Turbo S E 338/404-500 MDC.UA 11.19→ 0 261 210 37811 0 261 231 146
Hybrid

3.0 245 MCJ.T 05.11-05.18 0 261 230 2145

0 261 230 2346

3.0 Diesel 155 MCR.CB 06.11-08.14 0 281 006 0059

MCV.VC 09.14-08.17 0 281 002 9766

180 MCR.CA 06.11-08.14 0 281 006 0059

184/193 MCV.VA; MCV.VB 09.14-08.17 0 281 002 9766

3.6 220 MCE.YA; M55.02 07.10-05.18 0 261 545 0597 0 280 218 26015 XEW 0 261 231 146

2.5 269 MDJ.UA; MDJ.UB; MDN.ZA 09.17→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1307 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.4 250 MA1.23 02.14-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

4.0 309 MDK.DA 09.19→ 0 261 232 0226

3.8 283 MDB.XA 01.15-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.4 243 MA1.21C 02.10-12.12 0 261 230 25610 0 280 218 21815 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

2.5 257 MDN.ZA 06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1307 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.4 232-239 MA1.23 03.13-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.4 217/223 M97.21; M97.22 11.05-01.09 0 280 218 14515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Cayenne Turbo [9YA] Cayenne Turbo [9YA]

Cayenne Turbo [92A] Cayenne Turbo [92A]

Cayenne [9PA] Cayenne [9PA]

Cayenne [9YA] Cayenne [9YA]

Cayenne [92A] Cayenne [92A]

Cayman GTS [718C] Cayman GTS [718C]

Cayman GTS [981C] Cayman GTS [981C]

Cayman GT4 [718C] Cayman GT4 [718C]

Cayman GT4 [981C] Cayman GT4 [981C]

Cayman R [987C] Cayman R [987C]

Cayman S [718C] Cayman S [718C]

Cayman S [981C] Cayman S [981C]

Cayman S [987C] Cayman S [987C]
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B760 | PORSCHE PORSCHE | B761

PORSCHE

P P

3.4 235 MA1.21C 02.09-12.12 0 280 218 21815 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →989S7 90000, 02.09-12.12 0 261 230 14710

→989U7 90000, →999U7 80000
Fg.-Nr. 98AS7 50061→, 02.09-12.12 0 261 230 25610

98AU7 50061→, A8AU7 60061→, 
A8AS7 60061→

2.0 , T 220 MDN.YA 06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1307 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

2.7 195-202 MA1.22 03.13-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

2.7 180 M97.20 09.06-01.09 0 280 218 14515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

2.9 195 MA1.20C 02.09-08.09 0 261 230 14710

02.09-12.12 0 280 218 21815 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

09.09-12.12 0 261 230 25610

3.0 265 MDC.NA 10.15-08.18 0 261 232 0116 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 545 0787 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 35911 0 261 231 173

3.0 250 MCT.MA 03.14-08.15 0 261 230 3928

03.14-08.18 0 261 232 0116 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 545 0787 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 35911 0 261 231 173

09.15-08.18 0 261 230 4148

260 MDL.ZB 12.18→ 0 261 232 0306 0 261 210 37811 0 261 231 146
3.0 Diesel 155/176 MCN.RB; MCP.NB; MCT.BB 03.14-08.18 0 281 002 9766

180 MCD.UD 03.14-08.18 0 281 002 9766

0 281 006 0059

184/190 MCT.BA; MCT.BC 03.14-08.18 0 281 002 9766

3.6 294 MCT.LA 03.14-08.15 0 261 230 3928

03.14-08.18 0 261 232 0116 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 545 0787 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 35911 0 261 231 173

09.15-08.18 0 261 230 4148

3.6 Performance 324 MDH.KA 09.16-08.18 0 261 232 0116 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 545 0787 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 35911 0 261 231 173

2.0 174 MCY.NA 09.14-08.18 0 281 002 9766 0 261 210 32911

0 261 545 0787 0 261 210 32911

180 MDK.NA 09.18→ 0 281 002 9766

185 MCN.CC 10.15-08.18 0 281 002 9766 0 261 210 32911

0 261 545 0787 0 261 210 32911

0 261 230 4148 0 261 210 32911

MCY.NB 09.15-08.18 0 281 002 9766 0 261 210 32911

0 261 545 0787 0 261 210 32911

Cayman [718C] Cayman [718C]

Cayman [981C] Cayman [981C]

Cayman [987C] Cayman [987C]

Macan GTS [95B] Macan GTS [95B]

Macan S [95B] Macan S [95B]

Macan Turbo [95B] Macan Turbo [95B]

Macan [95B] Macan [95B]
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B760 | PORSCHE PORSCHE | B761

PORSCHE

P P

3.4 235 MA1.21C 02.09-12.12 0 280 218 21815 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →989S7 90000, 02.09-12.12 0 261 230 14710

→989U7 90000, →999U7 80000
Fg.-Nr. 98AS7 50061→, 02.09-12.12 0 261 230 25610

98AU7 50061→, A8AU7 60061→, 
A8AS7 60061→

2.0 , T 220 MDN.YA 06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1307 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

2.7 195-202 MA1.22 03.13-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

2.7 180 M97.20 09.06-01.09 0 280 218 14515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

2.9 195 MA1.20C 02.09-08.09 0 261 230 14710

02.09-12.12 0 280 218 21815 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

09.09-12.12 0 261 230 25610

3.0 265 MDC.NA 10.15-08.18 0 261 232 0116 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 545 0787 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 35911 0 261 231 173

3.0 250 MCT.MA 03.14-08.15 0 261 230 3928

03.14-08.18 0 261 232 0116 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 545 0787 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 35911 0 261 231 173

09.15-08.18 0 261 230 4148

260 MDL.ZB 12.18→ 0 261 232 0306 0 261 210 37811 0 261 231 146
3.0 Diesel 155/176 MCN.RB; MCP.NB; MCT.BB 03.14-08.18 0 281 002 9766

180 MCD.UD 03.14-08.18 0 281 002 9766

0 281 006 0059

184/190 MCT.BA; MCT.BC 03.14-08.18 0 281 002 9766

3.6 294 MCT.LA 03.14-08.15 0 261 230 3928

03.14-08.18 0 261 232 0116 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 545 0787 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 35911 0 261 231 173

09.15-08.18 0 261 230 4148

3.6 Performance 324 MDH.KA 09.16-08.18 0 261 232 0116 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 545 0787 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 35911 0 261 231 173

2.0 174 MCY.NA 09.14-08.18 0 281 002 9766 0 261 210 32911

0 261 545 0787 0 261 210 32911

180 MDK.NA 09.18→ 0 281 002 9766

185 MCN.CC 10.15-08.18 0 281 002 9766 0 261 210 32911

0 261 545 0787 0 261 210 32911

0 261 230 4148 0 261 210 32911

MCY.NB 09.15-08.18 0 281 002 9766 0 261 210 32911

0 261 545 0787 0 261 210 32911

Cayman [718C] Cayman [718C]

Cayman [981C] Cayman [981C]

Cayman [987C] Cayman [987C]

Macan GTS [95B] Macan GTS [95B]

Macan S [95B] Macan S [95B]

Macan Turbo [95B] Macan Turbo [95B]

Macan [95B] Macan [95B]
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B762 | PORSCHE PORSCHE | B763

PORSCHE

P P

2.0 185 MCY.PA 09.15-08.18 0 281 002 9766 0 261 210 32911

0 261 545 0787 0 261 210 32911

0 261 230 4148 0 261 210 32911

MDL.HB 09.18→ 0 281 002 9766

2.9 GTS, Turbo 280/324 MDG.RB; MDG.RC 09.19→ 0 261 232 0306 0 261 210 37811 0 261 231 146

2.9 243 MCS.ZB 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

2.9 Hybrid 243-340 MDG.PA 10.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

2.9 Hybrid 324-412 MDG.PC 10.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

2.9 324 MCS.ZA 12.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

4.8 316/324 MCX....; M48.40 02.12-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

4.0 338 MCV.DD 09.18→ 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146
353 MCV.DE 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

3.0 235 MCW.F... 09.13-08.16 0 261 232 0115 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0116 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 545 0787 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 35911 0 261 231 173

309 MCW.DA 07.13-08.16 0 261 232 0115 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0116 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 545 0787 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 35911 0 261 231 173

3.0 Hybrid 245 MCG.... 06.11-10.16 0 261 230 2145

0 261 230 2346

4.8 294 M48.20 03.09-09.13 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

4.0 338 MCV.DD 09.18→ 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146
353 MCV.DE 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

4.0 Hybrid 404-500 MCV.DA 09.17-08.18 ZE 0 261 232 0226

09.17-01.19 ZE 0 261 232 0225

09.17→ 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.0 463 MDT.CA 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

4.0 404 MCV.DA 06.17-08.18 ZE 0 261 232 0226

06.17→ ZE 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146

2.9 243 MCS.ZB 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337
3.0 243 MCX.TA 06.17→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

2.9 Hybrid 243-340 MDG.PA 10.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337
243-341 MDG.PA 06.17-08.18 ZE 0 261 232 0225

0 261 232 0226

06.17→ 0 261 210 37811 0 261 231 146

2.9 324 MCS.ZA 06.17-08.18 ZE 0 261 232 0226

06.17→ ZE 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146
12.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

2.9 E-Hybrid 324 MDG.PC 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

Panamera Executive 4 [971] Panamera Executive 4 [971]

Panamera Executive 4E [971] Panamera Executive 4E [971]

Panamera Executive 4S E [971] Panamera Executive 4S E [971]

Panamera Executive 4S [971] Panamera Executive 4S [971]

Panamera GTS [970] Panamera GTS [970]

Panamera GTS [971] Panamera GTS [971]

Panamera S [970] Panamera S [970]

Panamera Sport Turismo GTS [971] Panamera Sport Turismo GTS [971]

Panamera Sport Turismo Turbo S E [971] Panamera Sport Turismo Turbo S E [971]

Panamera Sport Turismo Turbo S [971] Panamera Sport Turismo Turbo S [971]

Panamera Sport Turismo Turbo [971] Panamera Sport Turismo Turbo [971]

Panamera Sport Turismo 4 [971] Panamera Sport Turismo 4 [971]

Panamera Sport Turismo 4E [971] Panamera Sport Turismo 4E [971]

Panamera Sport Turismo 4S [971] Panamera Sport Turismo 4S [971]
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PORSCHE

P P

2.0 185 MCY.PA 09.15-08.18 0 281 002 9766 0 261 210 32911

0 261 545 0787 0 261 210 32911

0 261 230 4148 0 261 210 32911

MDL.HB 09.18→ 0 281 002 9766

2.9 GTS, Turbo 280/324 MDG.RB; MDG.RC 09.19→ 0 261 232 0306 0 261 210 37811 0 261 231 146

2.9 243 MCS.ZB 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

2.9 Hybrid 243-340 MDG.PA 10.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

2.9 Hybrid 324-412 MDG.PC 10.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

2.9 324 MCS.ZA 12.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

4.8 316/324 MCX....; M48.40 02.12-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

4.0 338 MCV.DD 09.18→ 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146
353 MCV.DE 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

3.0 235 MCW.F... 09.13-08.16 0 261 232 0115 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0116 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 545 0787 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 35911 0 261 231 173

309 MCW.DA 07.13-08.16 0 261 232 0115 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0116 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 545 0787 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 35911 0 261 231 173

3.0 Hybrid 245 MCG.... 06.11-10.16 0 261 230 2145

0 261 230 2346

4.8 294 M48.20 03.09-09.13 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

4.0 338 MCV.DD 09.18→ 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146
353 MCV.DE 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

4.0 Hybrid 404-500 MCV.DA 09.17-08.18 ZE 0 261 232 0226

09.17-01.19 ZE 0 261 232 0225

09.17→ 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.0 463 MDT.CA 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

4.0 404 MCV.DA 06.17-08.18 ZE 0 261 232 0226

06.17→ ZE 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146

2.9 243 MCS.ZB 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337
3.0 243 MCX.TA 06.17→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

2.9 Hybrid 243-340 MDG.PA 10.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337
243-341 MDG.PA 06.17-08.18 ZE 0 261 232 0225

0 261 232 0226

06.17→ 0 261 210 37811 0 261 231 146

2.9 324 MCS.ZA 06.17-08.18 ZE 0 261 232 0226

06.17→ ZE 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146
12.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

2.9 E-Hybrid 324 MDG.PC 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

Panamera Executive 4 [971] Panamera Executive 4 [971]

Panamera Executive 4E [971] Panamera Executive 4E [971]

Panamera Executive 4S E [971] Panamera Executive 4S E [971]

Panamera Executive 4S [971] Panamera Executive 4S [971]

Panamera GTS [970] Panamera GTS [970]

Panamera GTS [971] Panamera GTS [971]

Panamera S [970] Panamera S [970]

Panamera Sport Turismo GTS [971] Panamera Sport Turismo GTS [971]

Panamera Sport Turismo Turbo S E [971] Panamera Sport Turismo Turbo S E [971]

Panamera Sport Turismo Turbo S [971] Panamera Sport Turismo Turbo S [971]

Panamera Sport Turismo Turbo [971] Panamera Sport Turismo Turbo [971]

Panamera Sport Turismo 4 [971] Panamera Sport Turismo 4 [971]

Panamera Sport Turismo 4E [971] Panamera Sport Turismo 4E [971]

Panamera Sport Turismo 4S [971] Panamera Sport Turismo 4S [971]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B764 | PORSCHE PORSCHE | B765

PORSCHE

P P

4.0 Diesel 310 MDB.UC 03.17-09.18 0 281 006 5636 0 261 210 37811

2.9 4x4 243 MCS.ZA 06.19→ ZE 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.0 Hybrid 420-515 MCV.DF 12.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

4.0 420-515 MCV.DF 12.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

4.0 Hybrid 404-500 MCV.DA 09.17-08.18 ZE 0 261 232 0226

09.17-01.19 ZE 0 261 232 0225

09.17→ 0 261 210 37811 0 261 231 146
420-515 MCV.DF 12.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

4.0 463 MDT.CA 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

4.8 404/419 MCW.CA; M48.70 03.11-10.16 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 0426 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

4.0 463 MDT.CA 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

4.8 368 M48.70 03.09-09.13 0 261 230 2475 0 232 103 08812 0 261 231 173
0 261 230 0426 0 232 103 08812 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 08812 0 261 231 173

Fg.-Nr. →97AL0 99999, 03.09-09.13 0 261 210 32711

→A7ALO 99999
Fg.-Nr. 97BL0 80061→, 03.09-09.13 0 261 210 36411

A7BLO 90061→

382 MCW.BA 07.13-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 0426 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

4.0 404 MCV.DA 09.16-08.18 ZE 0 261 232 0226

09.16→ ZE 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146

3.6 220-228 MC...; M46.40 05.10-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

2.9 243 MCS.ZB 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337
3.0 243 MCX.TA 09.16→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

2.9 Hybrid 243-340 MDG.PA 10.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337
243-341 MDG.PA 09.16-08.18 ZE 0 261 232 0225

0 261 232 0226

09.16→ 0 261 210 37811 0 261 231 146

3.0 309 MCW.DA 07.13-10.16 0 261 232 0115 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0116 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 545 0787 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 35911 0 261 231 173

4.8 294 M48.40 03.09-09.13 0 261 230 2475 0 232 103 08812 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 08812 0 261 231 173

Fg.-Nr. →97AL0 79999, 03.09-09.13 0 261 210 32711

→A7ALO 79999
Fg.-Nr. 97BL0 50061→, 03.09-09.13 0 261 210 36411

A7BLO 60061→

Panamera Sport Turismo [971] Panamera Sport Turismo [971]

Panamera Turbo Executive S E [971] Panamera Turbo Executive S E [971]

Panamera Turbo S E Sport Turismo [971] Panamera Turbo S E Sport Turismo [971]

Panamera Turbo S E [971] Panamera Turbo S E [971]

Panamera Turbo S Executive [971] Panamera Turbo S Executive [971]

Panamera Turbo S [970] Panamera Turbo S [970]

Panamera Turbo S [971] Panamera Turbo S [971]

Panamera Turbo [970] Panamera Turbo [970]

Panamera Turbo [971] Panamera Turbo [971]

Panamera 4 [970] Panamera 4 [970]

Panamera 4 [971] Panamera 4 [971]

Panamera 4E [971] Panamera 4E [971]

Panamera 4S [970] Panamera 4S [970]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B764 | PORSCHE PORSCHE | B765

PORSCHE

P P

4.0 Diesel 310 MDB.UC 03.17-09.18 0 281 006 5636 0 261 210 37811

2.9 4x4 243 MCS.ZA 06.19→ ZE 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.0 Hybrid 420-515 MCV.DF 12.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

4.0 420-515 MCV.DF 12.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

4.0 Hybrid 404-500 MCV.DA 09.17-08.18 ZE 0 261 232 0226

09.17-01.19 ZE 0 261 232 0225

09.17→ 0 261 210 37811 0 261 231 146
420-515 MCV.DF 12.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

4.0 463 MDT.CA 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

4.8 404/419 MCW.CA; M48.70 03.11-10.16 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 0426 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

4.0 463 MDT.CA 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

4.8 368 M48.70 03.09-09.13 0 261 230 2475 0 232 103 08812 0 261 231 173
0 261 230 0426 0 232 103 08812 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 08812 0 261 231 173

Fg.-Nr. →97AL0 99999, 03.09-09.13 0 261 210 32711

→A7ALO 99999
Fg.-Nr. 97BL0 80061→, 03.09-09.13 0 261 210 36411

A7BLO 90061→

382 MCW.BA 07.13-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 0426 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

4.0 404 MCV.DA 09.16-08.18 ZE 0 261 232 0226

09.16→ ZE 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146

3.6 220-228 MC...; M46.40 05.10-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

2.9 243 MCS.ZB 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337
3.0 243 MCX.TA 09.16→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

2.9 Hybrid 243-340 MDG.PA 10.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337
243-341 MDG.PA 09.16-08.18 ZE 0 261 232 0225

0 261 232 0226

09.16→ 0 261 210 37811 0 261 231 146

3.0 309 MCW.DA 07.13-10.16 0 261 232 0115 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0116 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 545 0787 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 261 210 35911 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 35911 0 261 231 173

4.8 294 M48.40 03.09-09.13 0 261 230 2475 0 232 103 08812 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 08812 0 261 231 173

Fg.-Nr. →97AL0 79999, 03.09-09.13 0 261 210 32711

→A7ALO 79999
Fg.-Nr. 97BL0 50061→, 03.09-09.13 0 261 210 36411

A7BLO 60061→

Panamera Sport Turismo [971] Panamera Sport Turismo [971]

Panamera Turbo Executive S E [971] Panamera Turbo Executive S E [971]

Panamera Turbo S E Sport Turismo [971] Panamera Turbo S E Sport Turismo [971]

Panamera Turbo S E [971] Panamera Turbo S E [971]

Panamera Turbo S Executive [971] Panamera Turbo S Executive [971]

Panamera Turbo S [970] Panamera Turbo S [970]

Panamera Turbo S [971] Panamera Turbo S [971]

Panamera Turbo [970] Panamera Turbo [970]

Panamera Turbo [971] Panamera Turbo [971]

Panamera 4 [970] Panamera 4 [970]

Panamera 4 [971] Panamera 4 [971]

Panamera 4E [971] Panamera 4E [971]

Panamera 4S [970] Panamera 4S [970]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B766 | PORSCHE PORSCHE | B767

PORSCHE

P P

2.9 324 MCS.ZA 09.16-08.18 ZE 0 261 232 0226

09.16→ ZE 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146
12.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

2.9 E-Hybrid 324 MDG.PC 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337
4.0 Diesel 310 MDB.U... 11.16-09.18 0 281 006 5636 0 261 210 37811

3.0 Diesel 155/185 MCR.CB; MCR.CC 08.11-08.16 0 281 002 9766

0 281 006 0059

221 MCW.JA 07.13-10.16 0 281 006 0596

0 281 006 0059

3.6 220-228 MC...; M46.20 05.10-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

2.9 243 MCS.ZB 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337
2.9 4x4 243 MCS.ZA 06.19→ ZE 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146
3.0 243 MCX.TA 09.16→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.0 GTS 294 MDK.D... 03.20→ 0 261 232 0305 0 261 231 173
0 261 232 0306 0 261 231 173

4.0 GTS, 25 Jahre 294 MDW.A... 12.20→ 0 261 232 0305 0 261 231 173

2.5 257 MDD.NC 09.16→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1307 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

2.0 , T 184/220 MDD.PA; MDD.PB 09.16→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1307 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

4.0 GTS 294 MDK.D... 03.20→ 0 261 232 0305

0 261 232 0306

MDW.A... 12.20→ 0 261 232 0305 0 261 231 173
4.0 GT4 309 MDW.A... 12.20→ 0 261 232 0306 0 261 231 173

3.8 Turbo 427 MDK.EA 07.20→ 0 261 232 0305

0 261 232 0306

3.0 272 MDC.KA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.4 257 MA1.04 03.12-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.0 283 MDR.TA 09.19→ 0 261 232 0225 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 261 231 173

3.8 Turbo, Turbo S 427/478 MDK.EA; MDK.HA 03.20→ 0 261 232 0305

0 261 232 0306

3.4 220 M96.01 02.98-08.99 0 280 130 0921 OEG,SFU 0 280 217 00715 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148

Panamera 4S [971] Panamera 4S [971]

Panamera [970] Panamera [970]

Panamera [971] Panamera [971]

718 Boxster [982] 718 Boxster [982]

718 Cayman S [718C] 718 Cayman S [718C]

718 Cayman [718C] 718 Cayman [718C]

718 Cayman [982C] 718 Cayman [982C]

911 Carerra [992] 911 Carerra [992]

911 Carrera Cabriolet [991] 911 Carrera Cabriolet [991]

911 Carrera Cabriolet [992] 911 Carrera Cabriolet [992]

911 Carrera Cabriolet [996] 911 Carrera Cabriolet [996]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B766 | PORSCHE PORSCHE | B767

PORSCHE

P P

2.9 324 MCS.ZA 09.16-08.18 ZE 0 261 232 0226

09.16→ ZE 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146
12.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337

2.9 E-Hybrid 324 MDG.PC 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337
4.0 Diesel 310 MDB.U... 11.16-09.18 0 281 006 5636 0 261 210 37811

3.0 Diesel 155/185 MCR.CB; MCR.CC 08.11-08.16 0 281 002 9766

0 281 006 0059

221 MCW.JA 07.13-10.16 0 281 006 0596

0 281 006 0059

3.6 220-228 MC...; M46.20 05.10-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 36411 0 261 231 173
0 232 103 08812 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 36411 0 261 231 173

2.9 243 MCS.ZB 09.20→ 0 261 210 37811 0 261 231 337
2.9 4x4 243 MCS.ZA 06.19→ ZE 0 261 232 0225 0 261 210 37811 0 261 231 146
3.0 243 MCX.TA 09.16→ 0 261 232 0226 0 261 210 37811 0 261 231 146

4.0 GTS 294 MDK.D... 03.20→ 0 261 232 0305 0 261 231 173
0 261 232 0306 0 261 231 173

4.0 GTS, 25 Jahre 294 MDW.A... 12.20→ 0 261 232 0305 0 261 231 173

2.5 257 MDD.NC 09.16→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1307 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

2.0 , T 184/220 MDD.PA; MDD.PB 09.16→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1307 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

4.0 GTS 294 MDK.D... 03.20→ 0 261 232 0305

0 261 232 0306

MDW.A... 12.20→ 0 261 232 0305 0 261 231 173
4.0 GT4 309 MDW.A... 12.20→ 0 261 232 0306 0 261 231 173

3.8 Turbo 427 MDK.EA 07.20→ 0 261 232 0305

0 261 232 0306

3.0 272 MDC.KA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.4 257 MA1.04 03.12-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.0 283 MDR.TA 09.19→ 0 261 232 0225 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 261 231 173

3.8 Turbo, Turbo S 427/478 MDK.EA; MDK.HA 03.20→ 0 261 232 0305

0 261 232 0306

3.4 220 M96.01 02.98-08.99 0 280 130 0921 OEG,SFU 0 280 217 00715 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148

Panamera 4S [971] Panamera 4S [971]

Panamera [970] Panamera [970]

Panamera [971] Panamera [971]

718 Boxster [982] 718 Boxster [982]

718 Cayman S [718C] 718 Cayman S [718C]

718 Cayman [718C] 718 Cayman [718C]

718 Cayman [982C] 718 Cayman [982C]

911 Carerra [992] 911 Carerra [992]

911 Carrera Cabriolet [991] 911 Carrera Cabriolet [991]

911 Carrera Cabriolet [992] 911 Carrera Cabriolet [992]

911 Carrera Cabriolet [996] 911 Carrera Cabriolet [996]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B768 | PORSCHE PORSCHE | B769

PORSCHE

P P

3.6 235-239 M96.03 09.01-08.02 0 261 210 20411

0 232 103 02212

09.01-08.05 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 280 752 01014 0 261 231 148

09.02-08.05 0 261 210 24811

0 232 103 04012

254 M96.03 06.02-07.04 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 280 122 01613 0 261 231 148
09.02-07.04 0 261 210 24811

3.6 235-239 M96.05 04.05-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

254 MA1.02 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

3.0 331 MDC.JA 01.17-05.18 0 261 230 3928

01.17-06.19 0 261 545 1197

01.17-10.19 0 261 210 37111

01.17-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

MDP.EA 06.19-06.19 0 261 545 1197

06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

07.19→ 0 261 545 1307

3.8 316 MA1.03 09.14-08.16 0 261 230 2665 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.8 300 MA1.01 10.10-09.12 0 261 230 25610 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

3.0 331 MDC.JA 01.17-05.18 0 261 230 3928

01.17-06.19 0 261 545 1197

01.17-10.19 0 261 210 37111

01.17-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

MDP.EA 06.19-06.19 0 261 545 1197

06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

07.19→ 0 261 545 1307

3.8 316 MA1.03 09.14-08.16 0 261 230 2665 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.8 300 MA1.01 10.10-09.12 0 261 230 25610 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

911 Carrera Cabriolet [997] 911 Carrera Cabriolet [997]

911 Carrera GTS Cabriolet [991] 911 Carrera GTS Cabriolet [991]

911 Carrera GTS Cabriolet [997] 911 Carrera GTS Cabriolet [997]

911 Carrera GTS [991] 911 Carrera GTS [991]

911 Carrera GTS [997] 911 Carrera GTS [997]
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B768 | PORSCHE PORSCHE | B769

PORSCHE

P P

3.6 235-239 M96.03 09.01-08.02 0 261 210 20411

0 232 103 02212

09.01-08.05 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 280 752 01014 0 261 231 148

09.02-08.05 0 261 210 24811

0 232 103 04012

254 M96.03 06.02-07.04 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 280 122 01613 0 261 231 148
09.02-07.04 0 261 210 24811

3.6 235-239 M96.05 04.05-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

254 MA1.02 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

3.0 331 MDC.JA 01.17-05.18 0 261 230 3928

01.17-06.19 0 261 545 1197

01.17-10.19 0 261 210 37111

01.17-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

MDP.EA 06.19-06.19 0 261 545 1197

06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

07.19→ 0 261 545 1307

3.8 316 MA1.03 09.14-08.16 0 261 230 2665 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.8 300 MA1.01 10.10-09.12 0 261 230 25610 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

3.0 331 MDC.JA 01.17-05.18 0 261 230 3928

01.17-06.19 0 261 545 1197

01.17-10.19 0 261 210 37111

01.17-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

MDP.EA 06.19-06.19 0 261 545 1197

06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

07.19→ 0 261 545 1307

3.8 316 MA1.03 09.14-08.16 0 261 230 2665 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.8 300 MA1.01 10.10-09.12 0 261 230 25610 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

911 Carrera Cabriolet [997] 911 Carrera Cabriolet [997]

911 Carrera GTS Cabriolet [991] 911 Carrera GTS Cabriolet [991]

911 Carrera GTS Cabriolet [997] 911 Carrera GTS Cabriolet [997]

911 Carrera GTS [991] 911 Carrera GTS [991]

911 Carrera GTS [997] 911 Carrera GTS [997]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B770 | PORSCHE PORSCHE | B771

PORSCHE

P P

3.0 309 MDC.HA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

331 MDC.JA 11.15-05.18 0 261 230 3928

11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.8 294-316 MA1.03 03.12-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.0 331 MDK.KA 01.19→ 0 261 232 0226 0 261 231 173

3.8 261 M97.01 04.05-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

283 MA1.01 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

3.0 309 MDC.HA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

331 MDC.JA 11.15-05.18 0 261 230 3928

11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.8 294-316 MA1.03 11.11-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.0 331 MDK.KA 01.19→ 0 261 232 0225 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 261 231 173

3.8 261 M97.01 07.04-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

283 MA1.01 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

911 Carrera S Cabriolet [991] 911 Carrera S Cabriolet [991]

911 Carrera S Cabriolet [992] 911 Carrera S Cabriolet [992]

911 Carrera S Cabriolet [997] 911 Carrera S Cabriolet [997]

911 Carrera S [991] 911 Carrera S [991]

911 Carrera S [992] 911 Carrera S [992]

911 Carrera S [997] 911 Carrera S [997]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B770 | PORSCHE PORSCHE | B771

PORSCHE

P P

3.0 309 MDC.HA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

331 MDC.JA 11.15-05.18 0 261 230 3928

11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.8 294-316 MA1.03 03.12-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.0 331 MDK.KA 01.19→ 0 261 232 0226 0 261 231 173

3.8 261 M97.01 04.05-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

283 MA1.01 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

3.0 309 MDC.HA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

331 MDC.JA 11.15-05.18 0 261 230 3928

11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.8 294-316 MA1.03 11.11-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.0 331 MDK.KA 01.19→ 0 261 232 0225 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 261 231 173

3.8 261 M97.01 07.04-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

283 MA1.01 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

911 Carrera S Cabriolet [991] 911 Carrera S Cabriolet [991]

911 Carrera S Cabriolet [992] 911 Carrera S Cabriolet [992]

911 Carrera S Cabriolet [997] 911 Carrera S Cabriolet [997]

911 Carrera S [991] 911 Carrera S [991]

911 Carrera S [992] 911 Carrera S [992]

911 Carrera S [997] 911 Carrera S [997]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B772 | PORSCHE PORSCHE | B773

PORSCHE

P P

3.0 272 MDC.KA 01.18-06.19 0 261 545 1197

01.18-10.19 0 261 210 37111

01.18-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.6 235 M96.03 12.01-08.02 0 261 210 20411

12.01-08.05 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 280 752 01014 0 261 231 148

254 M96.03 06.02-08.02 0 261 210 20411

06.02-07.04 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 280 752 01014 0 261 231 148

09.02-07.04 0 261 210 24811

3.0 272 MDC.KA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.4 257 MA1.04 11.12-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.0 283 MDR.TA 09.19→ 0 261 232 0225 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 261 231 173

3.4 M96.02 08.98-08.02 0 280 130 0921 EOL,SFU 0 280 217 00715 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148

220 M96.02 09.98-08.99 0 280 130 0921 SFU 0 280 217 00715 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 280 752 01014 0 261 231 148

0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148
3.6 235-239 M96.03 09.01-08.02 0 261 210 20411

0 232 103 02212

09.01-08.05 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 280 752 01014 0 261 231 148

09.02-08.05 0 261 210 24811

0 232 103 04012

254 M96.03 06.02-08.02 0 261 210 20411

06.02-07.04 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148
09.02-07.04 0 261 210 24811

3.6 235-239 M96.05 08.04-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

254 MA1.02 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

3.0 331 MDC.JA 01.17-05.18 0 261 230 3928

01.17-06.19 0 261 545 1197

01.17-10.19 0 261 210 37111

01.17-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

911 Carrera T [991] 911 Carrera T [991]

911 Carrera Targa [996] 911 Carrera Targa [996]

911 Carrera 4 Cabriolet [991] 911 Carrera 4 Cabriolet [991]

911 Carrera 4 Cabriolet [992] 911 Carrera 4 Cabriolet [992]

911 Carrera 4 Cabriolet [996] 911 Carrera 4 Cabriolet [996]

911 Carrera 4 Cabriolet [997] 911 Carrera 4 Cabriolet [997]

911 Carrera 4 GTS Cabriolet [991] 911 Carrera 4 GTS Cabriolet [991]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B772 | PORSCHE PORSCHE | B773

PORSCHE

P P

3.0 272 MDC.KA 01.18-06.19 0 261 545 1197

01.18-10.19 0 261 210 37111

01.18-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.6 235 M96.03 12.01-08.02 0 261 210 20411

12.01-08.05 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 280 752 01014 0 261 231 148

254 M96.03 06.02-08.02 0 261 210 20411

06.02-07.04 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 280 752 01014 0 261 231 148

09.02-07.04 0 261 210 24811

3.0 272 MDC.KA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.4 257 MA1.04 11.12-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.0 283 MDR.TA 09.19→ 0 261 232 0225 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 261 231 173

3.4 M96.02 08.98-08.02 0 280 130 0921 EOL,SFU 0 280 217 00715 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148

220 M96.02 09.98-08.99 0 280 130 0921 SFU 0 280 217 00715 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 280 752 01014 0 261 231 148

0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148
3.6 235-239 M96.03 09.01-08.02 0 261 210 20411

0 232 103 02212

09.01-08.05 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 280 752 01014 0 261 231 148

09.02-08.05 0 261 210 24811

0 232 103 04012

254 M96.03 06.02-08.02 0 261 210 20411

06.02-07.04 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148
09.02-07.04 0 261 210 24811

3.6 235-239 M96.05 08.04-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

254 MA1.02 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

3.0 331 MDC.JA 01.17-05.18 0 261 230 3928

01.17-06.19 0 261 545 1197

01.17-10.19 0 261 210 37111

01.17-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

911 Carrera T [991] 911 Carrera T [991]

911 Carrera Targa [996] 911 Carrera Targa [996]

911 Carrera 4 Cabriolet [991] 911 Carrera 4 Cabriolet [991]

911 Carrera 4 Cabriolet [992] 911 Carrera 4 Cabriolet [992]

911 Carrera 4 Cabriolet [996] 911 Carrera 4 Cabriolet [996]

911 Carrera 4 Cabriolet [997] 911 Carrera 4 Cabriolet [997]

911 Carrera 4 GTS Cabriolet [991] 911 Carrera 4 GTS Cabriolet [991]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B774 | PORSCHE PORSCHE | B775

PORSCHE

P P

3.0 331 MDC.JA 06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

MDP.EA 06.19-06.19 0 261 545 1197

06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

07.19→ 0 261 545 1307

3.8 316 MA1.03 09.14-08.16 0 261 230 2665 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.8 300 MA1.01 10.10-09.12 0 261 230 25610 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

3.0 331 MDC.JA 01.17-05.18 0 261 230 3928

01.17-06.19 0 261 545 1197

01.17-10.19 0 261 210 37111

01.17-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

MDP.EA 06.19-06.19 0 261 545 1197

06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

07.19→ 0 261 545 1307

3.8 316 MA1.03 09.14-08.16 0 261 230 2665 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.8 300 MA1.01 10.10-09.12 0 261 230 25610 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

3.0 272 MDC.KA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

331 MDK.KA 01.19→ 0 261 232 0226 0 261 231 173

3.0 283 MDR.TA 09.19→ 0 261 232 0225 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 261 231 173

3.4 220 M96.02 09.98-08.99 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 00915 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148

3.6 235 M96.03 09.01-08.02 0 261 210 20411

09.01-08.05 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 280 752 01014 0 261 231 148

09.02-08.05 0 261 210 24811

254 M96.03 06.02-07.04 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 280 122 01613 0 261 231 148
09.02-07.04 0 261 210 24811

911 Carrera 4 GTS Cabriolet [997] 911 Carrera 4 GTS Cabriolet [997]

911 Carrera 4 GTS [991] 911 Carrera 4 GTS [991]

911 Carrera 4 GTS [997] 911 Carrera 4 GTS [997]

911 Carrera 4 [991] 911 Carrera 4 [991]

911 Carrera 4 [992] 911 Carrera 4 [992]

911 Carrera 4 [996] 911 Carrera 4 [996]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B774 | PORSCHE PORSCHE | B775

PORSCHE

P P

3.0 331 MDC.JA 06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

MDP.EA 06.19-06.19 0 261 545 1197

06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

07.19→ 0 261 545 1307

3.8 316 MA1.03 09.14-08.16 0 261 230 2665 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.8 300 MA1.01 10.10-09.12 0 261 230 25610 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

3.0 331 MDC.JA 01.17-05.18 0 261 230 3928

01.17-06.19 0 261 545 1197

01.17-10.19 0 261 210 37111

01.17-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

MDP.EA 06.19-06.19 0 261 545 1197

06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

07.19→ 0 261 545 1307

3.8 316 MA1.03 09.14-08.16 0 261 230 2665 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.8 300 MA1.01 10.10-09.12 0 261 230 25610 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

3.0 272 MDC.KA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

331 MDK.KA 01.19→ 0 261 232 0226 0 261 231 173

3.0 283 MDR.TA 09.19→ 0 261 232 0225 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 261 231 173

3.4 220 M96.02 09.98-08.99 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 00915 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148

3.6 235 M96.03 09.01-08.02 0 261 210 20411

09.01-08.05 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 280 752 01014 0 261 231 148

09.02-08.05 0 261 210 24811

254 M96.03 06.02-07.04 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 280 122 01613 0 261 231 148
09.02-07.04 0 261 210 24811

911 Carrera 4 GTS Cabriolet [997] 911 Carrera 4 GTS Cabriolet [997]

911 Carrera 4 GTS [991] 911 Carrera 4 GTS [991]

911 Carrera 4 GTS [997] 911 Carrera 4 GTS [997]

911 Carrera 4 [991] 911 Carrera 4 [991]

911 Carrera 4 [992] 911 Carrera 4 [992]

911 Carrera 4 [996] 911 Carrera 4 [996]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B776 | PORSCHE PORSCHE | B777

PORSCHE

P P

3.6 235-239 M96.05 08.04-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

254 MA1.02 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

3.0 309 MDC.HA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

331 MDC.JA 11.15-05.18 0 261 230 3928

11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.8 294-316 MA1.03 11.12-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.6 235 M96.03 10.03-08.05 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 232 103 04012 0 280 122 01613 0 261 231 148

254 M96.03 10.03-07.04 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148

3.8 261 M97.01 10.05-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

283 MA1.01 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

3.0 309 MDC.HA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

331 MDC.JA 11.15-05.18 0 261 230 3928

11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.4 257 MA1.04 11.12-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

911 Carrera 4 [997] 911 Carrera 4 [997]

911 Carrera 4S Cabriolet [991] 911 Carrera 4S Cabriolet [991]

911 Carrera 4S Cabriolet [996] 911 Carrera 4S Cabriolet [996]

911 Carrera 4S Cabriolet [997] 911 Carrera 4S Cabriolet [997]

911 Carrera 4S [991] 911 Carrera 4S [991]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B776 | PORSCHE PORSCHE | B777

PORSCHE

P P

3.6 235-239 M96.05 08.04-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

254 MA1.02 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

3.0 309 MDC.HA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

331 MDC.JA 11.15-05.18 0 261 230 3928

11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.8 294-316 MA1.03 11.12-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.6 235 M96.03 10.03-08.05 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 232 103 04012 0 280 122 01613 0 261 231 148

254 M96.03 10.03-07.04 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148

3.8 261 M97.01 10.05-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

283 MA1.01 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

3.0 309 MDC.HA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

331 MDC.JA 11.15-05.18 0 261 230 3928

11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.4 257 MA1.04 11.12-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

911 Carrera 4 [997] 911 Carrera 4 [997]

911 Carrera 4S Cabriolet [991] 911 Carrera 4S Cabriolet [991]

911 Carrera 4S Cabriolet [996] 911 Carrera 4S Cabriolet [996]

911 Carrera 4S Cabriolet [997] 911 Carrera 4S Cabriolet [997]

911 Carrera 4S [991] 911 Carrera 4S [991]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B778 | PORSCHE PORSCHE | B779

PORSCHE

P P

3.8 294-316 MA1.03 11.12-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.0 331 MDK.KA 01.19→ 0 261 232 0226 0 261 231 173

3.6 235 M96.03 09.01-08.02 0 261 210 20411

09.01-08.05 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 280 752 01014 0 261 231 148

09.02-08.05 0 261 210 24811

254 M96.03 06.02-07.04 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 280 122 01613 0 261 231 148
09.02-07.04 0 261 210 24811

3.8 261 M97.01 10.05-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

283 MA1.01 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

3.0 272 MDC.KA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.4 257 MA1.04 12.11-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.4 220 M96.01 09.97-08.99 0 280 130 0921 OEG,SFU 0 280 217 00715 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148

M96.04 09.98-08.01 0 280 130 0921 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148

09.99-08.01 0 280 752 01014

09.99-09.01 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 00915 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 280 752 01014 0 261 231 148

0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148
3.6 235 M96.03 09.01-08.02 0 261 210 20411

09.01-08.05 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 280 752 01014 0 261 231 148

09.02-08.05 0 261 210 24811

254-257 M96.03 06.02-07.04 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 280 122 01613 0 261 231 148
09.02-07.04 0 261 210 24811

3.6 254 MA1.02 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

3.8 515 MDH.NA 07.17-05.20 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1097 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.6 Turbo 456 M97.70 09.10-08.11 0 261 230 0426 0 280 218 19215 0 261 210 24911 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

911 Carrera 4S [992] 911 Carrera 4S [992]

911 Carrera 4S [996] 911 Carrera 4S [996]

911 Carrera 4S [997] 911 Carrera 4S [997]

911 Carrera [991] 911 Carrera [991]

911 Carrera [996] 911 Carrera [996]

911 Carrera [997] 911 Carrera [997]

911 GT2 RS [991] 911 GT2 RS [991]

911 GT2 RS [997] 911 GT2 RS [997]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B778 | PORSCHE PORSCHE | B779

PORSCHE

P P

3.8 294-316 MA1.03 11.12-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.0 331 MDK.KA 01.19→ 0 261 232 0226 0 261 231 173

3.6 235 M96.03 09.01-08.02 0 261 210 20411

09.01-08.05 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 280 752 01014 0 261 231 148

09.02-08.05 0 261 210 24811

254 M96.03 06.02-07.04 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 280 122 01613 0 261 231 148
09.02-07.04 0 261 210 24811

3.8 261 M97.01 10.05-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

283 MA1.01 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

3.0 272 MDC.KA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.4 257 MA1.04 12.11-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.4 220 M96.01 09.97-08.99 0 280 130 0921 OEG,SFU 0 280 217 00715 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148

M96.04 09.98-08.01 0 280 130 0921 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148

09.99-08.01 0 280 752 01014

09.99-09.01 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 00915 0 261 210 20411 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 280 752 01014 0 261 231 148

0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148
3.6 235 M96.03 09.01-08.02 0 261 210 20411

09.01-08.05 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 232 103 02212 0 280 122 01613 0 261 231 148
0 280 752 01014 0 261 231 148

09.02-08.05 0 261 210 24811

254-257 M96.03 06.02-07.04 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515 0 280 122 01613 0 261 231 148
09.02-07.04 0 261 210 24811

3.6 254 MA1.02 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

3.8 515 MDH.NA 07.17-05.20 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 1097 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.6 Turbo 456 M97.70 09.10-08.11 0 261 230 0426 0 280 218 19215 0 261 210 24911 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

911 Carrera 4S [992] 911 Carrera 4S [992]

911 Carrera 4S [996] 911 Carrera 4S [996]

911 Carrera 4S [997] 911 Carrera 4S [997]

911 Carrera [991] 911 Carrera [991]

911 Carrera [996] 911 Carrera [996]

911 Carrera [997] 911 Carrera [997]

911 GT2 RS [991] 911 GT2 RS [991]

911 GT2 RS [997] 911 GT2 RS [997]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B780 | PORSCHE PORSCHE | B781

PORSCHE

P P

3.6 Turbo 340 M96.70S 06.01-07.02 0 232 103 02212

06.01-09.04 0 261 230 0155 SFU 0 280 218 00915 0 261 210 20511 0 280 752 01014 0 261 231 173
0 261 230 0426 SFU 0 280 218 00915 0 261 210 20511 0 280 752 01014 0 261 231 173

08.02-09.04 0 232 103 04012

340-360 M96.70S 10.04-09.05 0 261 230 0155 SFU 0 280 218 00915 0 261 210 20511 0 280 752 01014 0 261 231 173
0 261 230 0426 SFU 0 280 218 00915 0 261 210 20511 0 280 752 01014 0 261 231 173

3.6 Turbo 390 M97.70S 09.07-08.09 0 261 230 0426 0 280 218 19215 0 232 103 09212 0 261 231 173
FMT 0 261 210 24811 0 261 231 173
FOT 0 261 210 24911 0 261 231 173

4.0 368-383 MA1.76 03.15-08.17 0 261 230 2475 0 261 210 37111 0 261 231 173
XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173
XEW 0 232 103 15012 0 261 231 173

0 261 545 0787 0 261 210 37111 0 261 231 173
AK3 0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173
OEL 0 261 230 44410 0 261 210 37111 0 261 231 173

383 MDG.GB 05.18→ 0 261 230 2475 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 545 0787 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.6 M97.76 09.06-08.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24911 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

3.8 331 M97.77 08.10-08.11 0 281 006 0285 0 280 218 19215 0 261 210 24911 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 14710 0 280 218 19215 0 261 210 24911 0 261 231 173
4.0 368 M97.74 07.11-08.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24911 0 261 231 173

0 232 103 09212 0 261 231 173

4.0 375 MDR.MA 06.21→ 0 261 230 2476 0 261 231 173
0 261 545 1307 0 261 231 173

3.8 350 MA1.75 09.13-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173
XEW 0 232 103 15012 0 261 231 173

0 261 545 0787 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

4.0 368 MDG.GA 01.17→ 0 261 230 2475 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 545 0787 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.6 Turbo 265 M96.76 03.99-08.01 0 280 130 0921 SFU 0 280 217 00715 0 261 210 20511 0 280 122 01613 0 261 231 173
280 M96.79 10.03-09.05 0 280 130 1231 SFU 0 280 217 00715 0 261 210 24911 0 280 122 01613 0 261 231 173

3.6 305 M97.76 03.06-12.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24911 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

3.8 320 M97.77 08.09-08.11 0 261 230 14710 0 280 218 19215 0 261 210 24911 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

4.0 368 MA1.76 09.16-08.17 0 261 230 2475 0 261 210 37111 0 261 231 173
XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173
XEW 0 232 103 15012 0 261 231 173

0 261 545 0787 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

AK3 0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173
OEL 0 261 230 44410 0 261 210 37111 0 261 231 173

911 GT2 [996] 911 GT2 [996]

911 GT2 [997] 911 GT2 [997]

911 GT3 RS [991] 911 GT3 RS [991]

911 GT3 RS [997] 911 GT3 RS [997]

911 GT3 Touring [992] 911 GT3 Touring [992]

911 GT3 [991] 911 GT3 [991]

911 GT3 [996] 911 GT3 [996]

911 GT3 [997] 911 GT3 [997]

911 R [991] 911 R [991]
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B780 | PORSCHE PORSCHE | B781

PORSCHE

P P

3.6 Turbo 340 M96.70S 06.01-07.02 0 232 103 02212

06.01-09.04 0 261 230 0155 SFU 0 280 218 00915 0 261 210 20511 0 280 752 01014 0 261 231 173
0 261 230 0426 SFU 0 280 218 00915 0 261 210 20511 0 280 752 01014 0 261 231 173

08.02-09.04 0 232 103 04012

340-360 M96.70S 10.04-09.05 0 261 230 0155 SFU 0 280 218 00915 0 261 210 20511 0 280 752 01014 0 261 231 173
0 261 230 0426 SFU 0 280 218 00915 0 261 210 20511 0 280 752 01014 0 261 231 173

3.6 Turbo 390 M97.70S 09.07-08.09 0 261 230 0426 0 280 218 19215 0 232 103 09212 0 261 231 173
FMT 0 261 210 24811 0 261 231 173
FOT 0 261 210 24911 0 261 231 173

4.0 368-383 MA1.76 03.15-08.17 0 261 230 2475 0 261 210 37111 0 261 231 173
XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173
XEW 0 232 103 15012 0 261 231 173

0 261 545 0787 0 261 210 37111 0 261 231 173
AK3 0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173
OEL 0 261 230 44410 0 261 210 37111 0 261 231 173

383 MDG.GB 05.18→ 0 261 230 2475 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 545 0787 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.6 M97.76 09.06-08.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24911 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

3.8 331 M97.77 08.10-08.11 0 281 006 0285 0 280 218 19215 0 261 210 24911 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 14710 0 280 218 19215 0 261 210 24911 0 261 231 173
4.0 368 M97.74 07.11-08.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24911 0 261 231 173

0 232 103 09212 0 261 231 173

4.0 375 MDR.MA 06.21→ 0 261 230 2476 0 261 231 173
0 261 545 1307 0 261 231 173

3.8 350 MA1.75 09.13-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173
XEW 0 232 103 15012 0 261 231 173

0 261 545 0787 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

4.0 368 MDG.GA 01.17→ 0 261 230 2475 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 545 0787 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.6 Turbo 265 M96.76 03.99-08.01 0 280 130 0921 SFU 0 280 217 00715 0 261 210 20511 0 280 122 01613 0 261 231 173
280 M96.79 10.03-09.05 0 280 130 1231 SFU 0 280 217 00715 0 261 210 24911 0 280 122 01613 0 261 231 173

3.6 305 M97.76 03.06-12.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24911 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

3.8 320 M97.77 08.09-08.11 0 261 230 14710 0 280 218 19215 0 261 210 24911 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

4.0 368 MA1.76 09.16-08.17 0 261 230 2475 0 261 210 37111 0 261 231 173
XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173
XEW 0 232 103 15012 0 261 231 173

0 261 545 0787 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173

AK3 0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173
OEL 0 261 230 44410 0 261 210 37111 0 261 231 173

911 GT2 [996] 911 GT2 [996]

911 GT2 [997] 911 GT2 [997]

911 GT3 RS [991] 911 GT3 RS [991]

911 GT3 RS [997] 911 GT3 RS [997]

911 GT3 Touring [992] 911 GT3 Touring [992]

911 GT3 [991] 911 GT3 [991]

911 GT3 [996] 911 GT3 [996]

911 GT3 [997] 911 GT3 [997]

911 R [991] 911 R [991]
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B782 | PORSCHE PORSCHE | B783

PORSCHE

P P

4.0 375 MDN.SA 07.19→ 0 261 230 2475 XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173
XEW 0 232 103 15012 0 261 231 173

0 261 545 1307 XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173
0 261 230 4148 XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173
0 261 230 25610 XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173

3.6 235-239 M96.05 07.04-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

3.8 300 MA1.01S 10.10-09.11 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

3.8 300 MA1.01 10.09-09.12 0 261 230 25610 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

3.0 331 MDC.JA 01.17-05.18 0 261 230 3928

01.17-06.19 0 261 545 1197

01.17-10.19 0 261 210 37111

01.17-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

MDP.EA 06.19-06.19 0 261 545 1197

06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

07.19→ 0 261 545 1307

3.8 316 MA1.03 09.14-08.16 0 261 230 2665 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.0 272 MDC.KA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.4 257 MA1.04 03.14-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.6 235-239 M96.05 07.06-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

254 MA1.02 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

3.0 309 MDC.HA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

911 Speedster [991] 911 Speedster [991]

911 Speedster [997] 911 Speedster [997]

911 Sport Classic [997] 911 Sport Classic [997]

911 Targa 4 GTS [991] 911 Targa 4 GTS [991]

911 Targa 4 [991] 911 Targa 4 [991]

911 Targa 4 [997] 911 Targa 4 [997]

911 Targa 4S [991] 911 Targa 4S [991]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B782 | PORSCHE PORSCHE | B783

PORSCHE

P P

4.0 375 MDN.SA 07.19→ 0 261 230 2475 XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173
XEW 0 232 103 15012 0 261 231 173

0 261 545 1307 XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173
0 261 230 4148 XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173
0 261 230 25610 XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173

3.6 235-239 M96.05 07.04-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

3.8 300 MA1.01S 10.10-09.11 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

3.8 300 MA1.01 10.09-09.12 0 261 230 25610 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

3.0 331 MDC.JA 01.17-05.18 0 261 230 3928

01.17-06.19 0 261 545 1197

01.17-10.19 0 261 210 37111

01.17-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

MDP.EA 06.19-06.19 0 261 545 1197

06.19→ 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 232 0226 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 4148 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

07.19→ 0 261 545 1307

3.8 316 MA1.03 09.14-08.16 0 261 230 2665 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.0 272 MDC.KA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.4 257 MA1.04 03.14-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.6 235-239 M96.05 07.06-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

254 MA1.02 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

3.0 309 MDC.HA 11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 3928 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

911 Speedster [991] 911 Speedster [991]

911 Speedster [997] 911 Speedster [997]

911 Sport Classic [997] 911 Sport Classic [997]

911 Targa 4 GTS [991] 911 Targa 4 GTS [991]

911 Targa 4 [991] 911 Targa 4 [991]

911 Targa 4 [997] 911 Targa 4 [997]

911 Targa 4S [991] 911 Targa 4S [991]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B784 | PORSCHE PORSCHE | B785

PORSCHE

P P

3.0 331 MDC.JA 11.15-05.18 0 261 230 3928

11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.8 294-316 MA1.03 03.14-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.8 261 M97.01 07.06-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

283 MA1.01 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

3.6 M96.03 09.01-08.02 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515

3.8 383 MA1.71 09.13-08.16 0 261 230 3215 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.6 309 M96.70 10.03-09.05 0 261 230 0155 SFU 0 280 218 00915 FMT 0 261 210 24811 0 280 752 01014 0 261 231 173
GS 0 261 210 20511 0 280 752 01014 0 261 231 173

0 261 230 0426 SFU 0 280 218 00915 FMT 0 261 210 24811 0 280 752 01014 0 261 231 173

3.6 353 M97.70 08.07-08.09 0 261 230 0426 0 280 218 19215 0 232 103 09212 0 261 231 173
FMT 0 261 210 24811 0 261 231 173
FOT 0 261 210 24911 0 261 231 173

0 261 230 14710 0 280 218 19215 0 232 103 09212 0 261 231 173
3.8 368 MA1.70 10.09-08.13 0 261 230 25610 0 280 218 19215 0 261 210 30011 0 261 231 173

0 232 103 09212 0 261 231 173
Mot.-Nr. →03674 10.09-08.13 0 261 230 0426

Mot.-Nr. 03675→ 10.09-08.13 0 261 230 2476

3.8 412 MA1.71 03.14-08.16 0 261 230 3215 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173
427 MDB.CA 12.15-05.20 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173

0 232 103 09212 0 261 231 173
0 261 232 0246 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 0787 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.6 331 M96.70E 10.03-09.05 0 261 230 0155 SFU 0 280 218 00915 FMT 0 261 210 24811 0 280 752 01014 0 261 231 173
GS 0 261 210 20511 0 280 752 01014 0 261 231 173

0 261 230 0426 SFU 0 280 218 00915 FMT 0 261 210 24811 0 280 752 01014 0 261 231 173

3.8 390 MA1.70 05.10-08.13 0 261 230 25610 0 280 218 19215 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Mot.-Nr. →03674 05.10-08.13 0 261 230 0426

Mot.-Nr. 03675→ 05.10-08.13 0 261 230 2476

3.8 412 MA1.71 03.14-08.16 0 261 230 3215 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

911 Targa 4S [997] 911 Targa 4S [997]

911 Targa [996] 911 Targa [996]

911 Turbo Cabriolet [991] 911 Turbo Cabriolet [991]

911 Turbo Cabriolet [996] 911 Turbo Cabriolet [996]

911 Turbo Cabriolet [997] 911 Turbo Cabriolet [997]

911 Turbo S Cabriolet [991] 911 Turbo S Cabriolet [991]

911 Turbo S Cabriolet [996] 911 Turbo S Cabriolet [996]

911 Turbo S Cabriolet [997] 911 Turbo S Cabriolet [997]

911 Turbo S [991] 911 Turbo S [991]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B784 | PORSCHE PORSCHE | B785

PORSCHE

P P

3.0 331 MDC.JA 11.15-05.18 0 261 230 3928

11.15-06.19 0 261 545 1197

11.15-10.19 0 261 210 37111

11.15-12.19 0 261 232 0225 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 232 0226 0 232 103 13112 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 232 103 13112 0 261 231 173

06.18-12.19 0 261 230 4148

07.19-12.19 0 261 545 1307

11.19-12.19 0 261 210 30L11

3.8 294-316 MA1.03 03.14-08.16 0 261 230 2475 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.8 261 M97.01 07.06-05.08 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 24811 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

283 MA1.01 06.08-09.12 SFU 0 280 218 05515 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Fg.-Nr. →999S7 35000 06.08-07.09 0 261 230 14710

Fg.-Nr. 99AS7 00061→ 06.08-09.12 0 261 230 25610

3.6 M96.03 09.01-08.02 0 280 130 0921 SFU 0 280 218 05515

3.8 383 MA1.71 09.13-08.16 0 261 230 3215 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

3.6 309 M96.70 10.03-09.05 0 261 230 0155 SFU 0 280 218 00915 FMT 0 261 210 24811 0 280 752 01014 0 261 231 173
GS 0 261 210 20511 0 280 752 01014 0 261 231 173

0 261 230 0426 SFU 0 280 218 00915 FMT 0 261 210 24811 0 280 752 01014 0 261 231 173

3.6 353 M97.70 08.07-08.09 0 261 230 0426 0 280 218 19215 0 232 103 09212 0 261 231 173
FMT 0 261 210 24811 0 261 231 173
FOT 0 261 210 24911 0 261 231 173

0 261 230 14710 0 280 218 19215 0 232 103 09212 0 261 231 173
3.8 368 MA1.70 10.09-08.13 0 261 230 25610 0 280 218 19215 0 261 210 30011 0 261 231 173

0 232 103 09212 0 261 231 173
Mot.-Nr. →03674 10.09-08.13 0 261 230 0426

Mot.-Nr. 03675→ 10.09-08.13 0 261 230 2476

3.8 412 MA1.71 03.14-08.16 0 261 230 3215 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173
427 MDB.CA 12.15-05.20 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173

0 232 103 09212 0 261 231 173
0 261 232 0246 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 0787 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.6 331 M96.70E 10.03-09.05 0 261 230 0155 SFU 0 280 218 00915 FMT 0 261 210 24811 0 280 752 01014 0 261 231 173
GS 0 261 210 20511 0 280 752 01014 0 261 231 173

0 261 230 0426 SFU 0 280 218 00915 FMT 0 261 210 24811 0 280 752 01014 0 261 231 173

3.8 390 MA1.70 05.10-08.13 0 261 230 25610 0 280 218 19215 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Mot.-Nr. →03674 05.10-08.13 0 261 230 0426

Mot.-Nr. 03675→ 05.10-08.13 0 261 230 2476

3.8 412 MA1.71 03.14-08.16 0 261 230 3215 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173

911 Targa 4S [997] 911 Targa 4S [997]

911 Targa [996] 911 Targa [996]

911 Turbo Cabriolet [991] 911 Turbo Cabriolet [991]

911 Turbo Cabriolet [996] 911 Turbo Cabriolet [996]

911 Turbo Cabriolet [997] 911 Turbo Cabriolet [997]

911 Turbo S Cabriolet [991] 911 Turbo S Cabriolet [991]

911 Turbo S Cabriolet [996] 911 Turbo S Cabriolet [996]

911 Turbo S Cabriolet [997] 911 Turbo S Cabriolet [997]

911 Turbo S [991] 911 Turbo S [991]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B786 | PORSCHE PORSCHE | B787

PORSCHE

P P

3.8 , Exclusive 427-446 MDB.CA; MDB.CB 12.15-05.20 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 232 0246 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 0787 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.6 331 M96.70E 02.03-09.05 0 261 230 0155 SFU 0 280 218 00915 0 232 103 04012 0 280 752 01014 0 261 231 173
FMT 0 261 210 24811 0 280 752 01014 0 261 231 173
GS 0 261 210 20511 0 280 752 01014 0 261 231 173

0 261 230 0426 SFU 0 280 218 00915 0 232 103 04012 0 280 752 01014 0 261 231 173

3.8 390 MA1.70 05.10-08.13 0 261 230 25610 0 280 218 19215 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Mot.-Nr. →03674 05.10-08.13 0 261 230 0426

Mot.-Nr. 03675→ 05.10-08.13 0 261 230 2476

3.8 397 MDA.BA 12.15-05.20 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 232 0246 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 0787 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.8 383 MA1.71 09.13→ 0 261 230 3215 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173
397 MDA.BA 12.15-05.20 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173

0 232 103 09212 0 261 231 173
0 261 232 0246 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 0787 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.6 309 M96.70 06.00-08.02 0 232 103 02212

FMT 0 261 210 20411

06.00-09.05 0 280 130 0921 0 261 230 0155 SFU 0 280 218 00915 GS 0 261 210 20511 0 280 752 01014 0 261 231 173
0 261 230 0426 SFU 0 280 218 00915 GS 0 261 210 20511 0 280 752 01014 0 261 231 173

09.02-09.05 0 232 103 04012

FMT 0 261 210 24811

3.6 353 M97.70 03.06-08.09 0 261 230 0426 0 280 218 19215 0 232 103 09212 0 261 231 173
FMT 0 261 210 24811 0 261 231 173
GS 0 261 210 20511 0 261 231 173

0 261 230 14710 0 280 218 19215 0 232 103 09212 0 261 231 173
3.8 368 MA1.70 10.09-08.13 0 261 230 25610 0 280 218 19215 0 261 210 30011 0 261 231 173

0 232 103 09212 0 261 231 173
Mot.-Nr. →03674 10.09-08.13 0 261 230 0426

Mot.-Nr. 03675→ 10.09-08.13 0 261 230 2476

4.0 GTR RS 383 MDN.SA 09.19→ 0 261 230 2475 XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173
XEW 0 232 103 15012 0 261 231 173

0 261 545 1307 XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173
0 261 230 4148 XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173
0 261 230 25610 XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173

3.0 Targa 4S, 283/331 MDK.KA; MDR.TA; MDR.VA 06.20→ 0 261 232 0225 0 261 231 173
Targa 4S Heritage 0 261 232 0226 0 261 231 173
4.0 GT3 375 MDR.MA 06.21→ 0 261 230 2476 0 261 231 173

0 261 545 1307 0 261 231 173

4.6 447 M18.00 03.14-06.15 0 261 230 3215 0 261 210 35711 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 545 0547 0 261 210 35711 0 261 231 173
TW 0 261 230 34010 0 261 210 35711 0 261 231 173

0 261 230 44410 0 261 210 35711 0 261 231 173

911 Turbo S [996] 911 Turbo S [996]

911 Turbo S [997] 911 Turbo S [997]

911 Turbo 4 Cabriolet [991] 911 Turbo 4 Cabriolet [991]

911 Turbo [991] 911 Turbo [991]

911 Turbo [996] 911 Turbo [996]

911 Turbo [997] 911 Turbo [997]

911 [991] 911 [991]

911 [992] 911 [992]

918 Spyder 4 [918] 918 Spyder 4 [918]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 PORSCHEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B786 | PORSCHE PORSCHE | B787

PORSCHE

P P

3.8 , Exclusive 427-446 MDB.CA; MDB.CB 12.15-05.20 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 232 0246 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 0787 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.6 331 M96.70E 02.03-09.05 0 261 230 0155 SFU 0 280 218 00915 0 232 103 04012 0 280 752 01014 0 261 231 173
FMT 0 261 210 24811 0 280 752 01014 0 261 231 173
GS 0 261 210 20511 0 280 752 01014 0 261 231 173

0 261 230 0426 SFU 0 280 218 00915 0 232 103 04012 0 280 752 01014 0 261 231 173

3.8 390 MA1.70 05.10-08.13 0 261 230 25610 0 280 218 19215 0 261 210 30011 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

Mot.-Nr. →03674 05.10-08.13 0 261 230 0426

Mot.-Nr. 03675→ 05.10-08.13 0 261 230 2476

3.8 397 MDA.BA 12.15-05.20 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 232 0246 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 0787 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.8 383 MA1.71 09.13→ 0 261 230 3215 0 261 210 33511 0 261 231 173
0 232 103 09212 0 261 231 173

0 261 230 25610 0 261 210 33511 0 261 231 173
397 MDA.BA 12.15-05.20 0 261 232 0225 0 261 210 37111 0 261 231 173

0 232 103 09212 0 261 231 173
0 261 232 0246 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 545 0787 0 261 210 37111 0 261 231 173
0 261 230 25610 0 261 210 37111 0 261 231 173

3.6 309 M96.70 06.00-08.02 0 232 103 02212

FMT 0 261 210 20411

06.00-09.05 0 280 130 0921 0 261 230 0155 SFU 0 280 218 00915 GS 0 261 210 20511 0 280 752 01014 0 261 231 173
0 261 230 0426 SFU 0 280 218 00915 GS 0 261 210 20511 0 280 752 01014 0 261 231 173

09.02-09.05 0 232 103 04012

FMT 0 261 210 24811

3.6 353 M97.70 03.06-08.09 0 261 230 0426 0 280 218 19215 0 232 103 09212 0 261 231 173
FMT 0 261 210 24811 0 261 231 173
GS 0 261 210 20511 0 261 231 173

0 261 230 14710 0 280 218 19215 0 232 103 09212 0 261 231 173
3.8 368 MA1.70 10.09-08.13 0 261 230 25610 0 280 218 19215 0 261 210 30011 0 261 231 173

0 232 103 09212 0 261 231 173
Mot.-Nr. →03674 10.09-08.13 0 261 230 0426

Mot.-Nr. 03675→ 10.09-08.13 0 261 230 2476

4.0 GTR RS 383 MDN.SA 09.19→ 0 261 230 2475 XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173
XEW 0 232 103 15012 0 261 231 173

0 261 545 1307 XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173
0 261 230 4148 XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173
0 261 230 25610 XEV 0 232 103 15212 0 261 231 173

3.0 Targa 4S, 283/331 MDK.KA; MDR.TA; MDR.VA 06.20→ 0 261 232 0225 0 261 231 173
Targa 4S Heritage 0 261 232 0226 0 261 231 173
4.0 GT3 375 MDR.MA 06.21→ 0 261 230 2476 0 261 231 173

0 261 545 1307 0 261 231 173

4.6 447 M18.00 03.14-06.15 0 261 230 3215 0 261 210 35711 0 261 231 173
0 232 103 13112 0 261 231 173

0 261 545 0547 0 261 210 35711 0 261 231 173
TW 0 261 230 34010 0 261 210 35711 0 261 231 173

0 261 230 44410 0 261 210 35711 0 261 231 173

911 Turbo S [996] 911 Turbo S [996]

911 Turbo S [997] 911 Turbo S [997]

911 Turbo 4 Cabriolet [991] 911 Turbo 4 Cabriolet [991]

911 Turbo [991] 911 Turbo [991]

911 Turbo [996] 911 Turbo [996]

911 Turbo [997] 911 Turbo [997]

911 [991] 911 [991]

911 [992] 911 [992]

918 Spyder 4 [918] 918 Spyder 4 [918]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B788 | PORSCHE RENAULT | B789

PORSCHE

P R

3.8 Turbo S 478 MDK.HA 03.20→ 0 261 232 0305

0 261 232 0306

1.3 i 70 S4PE 02.04→ 0 261 230 2455

1.6 i 82 S4PH 02.04→ 0 261 230 2455

1.6 i CAMPRO 76 S4PH 02.07→ 0 261 230 2455

2.3 DCi 4WD 120 M9T 260 11.17→ 0 281 006 3916

140 M9T 2... 11.17→ 0 281 006 3915

0 281 006 3916

115 1.6 SCe, 1.6 84 H4M 44... 08.19→ 0 280 130 1292

SCe 4x4

1.4 TCE 140 103 H5H 490 11.20→ 0 232 103 17612

E-Tech
1.6 SCE 140 69 H4M 632 11.20→ 0 280 130 1292

E-Tech

2.2 DCI 110 G9T 712 12.01-12.03 0 261 230 2846 0 986 280 41212

0 281 002 5347 0 986 280 41212

3.0 V6 24V 152 L7X 720; L7X 721; L7X 722 09.01-12.03 KZB 0 261 231 127
KZG 0 261 231 130

1.0 TCe 100, TCe 74 H4D 450; H4D 460 10.19→ 0 281 006 0286

100 LPG
1.3 TCE 140 103 H5H 490 11.20→ 0 232 103 17612

E-TECH Mild 
Hybrid 
1.5 dCi 95, dCi 70/85 K9K 8... 10.19→ 0 986 280 7199

115
1.6 E-TECH 160 67-116 H4M 630 08.20→ 0 280 130 1292

Plug-in Hybrid

0.9 66 H4B 400 01.13-12.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

H4B 408 01.16-12.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

0.9 TCe 90 66 H4B 408 06.18-12.19 0 281 002 9965

0 281 006 0286

0.9 TCe 90 LPG 66 H4B 410 06.18-12.19 0 281 002 9965

0 281 006 0286

1.2 88/97 H5F 4...; H5F 403; H5F 408 01.13→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.5 dCi 66 K9K 62... 03.15-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

K9K 608; K9K 609 01.13-12.19 0 281 006 1086 0 986 280 44111

0 261 230 5799 0 986 280 44111

K9K 830; K9K 838 03.13→ 0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K 646 02.15-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 SCe 115 85 H4M 751 01.18→ 0 280 130 1292

1.6 140 E-TECH 69 H4M 632 11.20→ 0 280 130 1292

HEV Hybrid

991 Carrera [992] 991 Carrera [992]

PROTON PROTON

GEN2 GEN2

Waja [CF1] Waja [CF1]

RENAULT RENAULT

Alaskan [U3] Alaskan [U3]

Arkana [LC] Arkana [LC]

Arkana [LD] Arkana [LD]

Avantime [XEO] Avantime [XEO]

Captur [HF] Captur [HF]

Captur [J5] Captur [J5]

Captur SCE [HF] Captur SCE [HF]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B788 | PORSCHE RENAULT | B789

PORSCHE

P R

3.8 Turbo S 478 MDK.HA 03.20→ 0 261 232 0305

0 261 232 0306

1.3 i 70 S4PE 02.04→ 0 261 230 2455

1.6 i 82 S4PH 02.04→ 0 261 230 2455

1.6 i CAMPRO 76 S4PH 02.07→ 0 261 230 2455

2.3 DCi 4WD 120 M9T 260 11.17→ 0 281 006 3916

140 M9T 2... 11.17→ 0 281 006 3915

0 281 006 3916

115 1.6 SCe, 1.6 84 H4M 44... 08.19→ 0 280 130 1292

SCe 4x4

1.4 TCE 140 103 H5H 490 11.20→ 0 232 103 17612

E-Tech
1.6 SCE 140 69 H4M 632 11.20→ 0 280 130 1292

E-Tech

2.2 DCI 110 G9T 712 12.01-12.03 0 261 230 2846 0 986 280 41212

0 281 002 5347 0 986 280 41212

3.0 V6 24V 152 L7X 720; L7X 721; L7X 722 09.01-12.03 KZB 0 261 231 127
KZG 0 261 231 130

1.0 TCe 100, TCe 74 H4D 450; H4D 460 10.19→ 0 281 006 0286

100 LPG
1.3 TCE 140 103 H5H 490 11.20→ 0 232 103 17612

E-TECH Mild 
Hybrid 
1.5 dCi 95, dCi 70/85 K9K 8... 10.19→ 0 986 280 7199

115
1.6 E-TECH 160 67-116 H4M 630 08.20→ 0 280 130 1292

Plug-in Hybrid

0.9 66 H4B 400 01.13-12.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

H4B 408 01.16-12.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

0.9 TCe 90 66 H4B 408 06.18-12.19 0 281 002 9965

0 281 006 0286

0.9 TCe 90 LPG 66 H4B 410 06.18-12.19 0 281 002 9965

0 281 006 0286

1.2 88/97 H5F 4...; H5F 403; H5F 408 01.13→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.5 dCi 66 K9K 62... 03.15-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

K9K 608; K9K 609 01.13-12.19 0 281 006 1086 0 986 280 44111

0 261 230 5799 0 986 280 44111

K9K 830; K9K 838 03.13→ 0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K 646 02.15-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 SCe 115 85 H4M 751 01.18→ 0 280 130 1292

1.6 140 E-TECH 69 H4M 632 11.20→ 0 280 130 1292

HEV Hybrid

991 Carrera [992] 991 Carrera [992]

PROTON PROTON

GEN2 GEN2

Waja [CF1] Waja [CF1]

RENAULT RENAULT

Alaskan [U3] Alaskan [U3]

Arkana [LC] Arkana [LC]

Arkana [LD] Arkana [LD]

Avantime [XEO] Avantime [XEO]

Captur [HF] Captur [HF]

Captur [J5] Captur [J5]

Captur SCE [HF] Captur SCE [HF]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B790 | RENAULT RENAULT | B791

RENAULT

R R

1.6 i 66 K7M 01.96-08.99 0 280 130 0682 0 261 210 13711

1.0 i 16V 52 D4D 01.01-01.05 0 986 280 41111

1.6 i 8V 66 K7M 09.99-12.02 0 986 280 41111

1.0 i, i 16V 43/50 D4D 700; D7D 760 03.99-11.04 0 986 280 41111

1.2 i 43 D7F 720 03.98-09.99 F 000 99P 1695

03.98-10.07 0 986 280 41111

1.2 i, i 16V 43/55 D4F 706; D4F 712; D4F 722; D4F 728; 03.98-12.15 0 986 280 41111

D7F 722; D7F 726; D7F 744; D7F 746;
D7F 764; D7F766

1.4 i 55 E7J 634 03.99-10.07 0 986 280 41111

E7J 635 03.99-10.07 0 986 280 45711

E7J 780 03.98-10.07 F 000 99P 1695 0 986 280 41111

K7J 700 10.00-10.07 0 986 280 41111

1.4 i 16V 70 K4J 710 08.00-10.07 0 986 280 45511

K4J 711; K4J 713 10.99-10.07 0 986 280 45411

70-72 K4J 71... 10.99-10.07 0 986 280 45511

1.5 dCi 47 K9K 740 04.07-09.08 0 986 280 48811

0 986 280 43312

04.07-12.15 0 281 002 5936

10.08-12.15 0 986 280 44111

48 K9K 700; K9K 704 06.01-10.07 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

12.02-10.07 0 281 002 5936

50 K9K 714 10.05-10.07 0 281 002 5936 0 986 280 48811

0 986 280 43312

60 K9K 702; K9K 710 06.01-10.07 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

12.02-10.07 0 281 002 5936

60/62 K9K 716; K9K 718 06.01-12.15 0 281 002 5936 0 986 280 48811

0 986 280 43312

74 K9K 712 03.03-10.07 0 281 002 5736 0 986 280 48811

0 986 280 43312

1.6 i 66 K4M 736; K4M 742; K4M 744; K4M 745; 10.99-10.07 0 986 280 45511

K4M 746
K7M 744 03.98-10.07 F 000 99P 1695 0 986 280 41111

K7M 745 03.98-10.07 F 000 99P 1695 0 986 280 45711

1.6 i, i 16V 66-81 K4M 708; K4M 740; K4M 743; K4M 748 06.98-10.07 0 986 280 45511

1.9 D 47-48 F8Q 630 03.98-10.07 0 986 280 45511

F8Q 632 03.99-10.07 0 986 280 46211

F8Q 662 03.98-10.07 0 986 280 45511

1.9 DTI 59 F9Q 780 03.99-10.07 0 986 280 46211

F9Q 782 08.00-10.07 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 41212

2.0 i 16V 124 F4R 730; F4R 732; F4R 736; F4R 738 03.99-10.07 0 986 280 45511

3.0 24V Sport 170 L7X 760 09.00-11.02 0 261 230 0415 KZB 0 261 231 127
KZG 0 261 231 130

170/188 L7X 762 09.00-06.05 0 986 280 4042 0 261 230 0415 KZB 0 261 231 127
KZG 0 261 231 130

1.6 i 16V 81 K4M 06.00-10.04 TW 0 986 280 45511

1.6 i 16V 81 K4M 05.00-12.06 TW 0 986 280 45511

1.0 i 16V 52 D4D 06.00-01.05 0 986 280 41111

1.6 i 16V 81 K4M 01.01-10.04 0 986 280 45511

1.2 48 D4F 740 06.05-12.08 0 986 280 41111

55 D4F 740 06.05-12.15 TW 0 986 280 41111

D4F 742 08.07-12.15 0 986 280 41111

Clio I Clio I

Clio II Clio II

Clio II [BB/CB/SB] Clio II [BB/CB/SB]

Clio II [BB8G] Clio II [BB8G]

Clio II [CB01] Clio II [CB01]

Clio II Sedan Clio II Sedan

Clio III [BR/CR] Clio III [BR/CR]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B790 | RENAULT RENAULT | B791

RENAULT

R R

1.6 i 66 K7M 01.96-08.99 0 280 130 0682 0 261 210 13711

1.0 i 16V 52 D4D 01.01-01.05 0 986 280 41111

1.6 i 8V 66 K7M 09.99-12.02 0 986 280 41111

1.0 i, i 16V 43/50 D4D 700; D7D 760 03.99-11.04 0 986 280 41111

1.2 i 43 D7F 720 03.98-09.99 F 000 99P 1695

03.98-10.07 0 986 280 41111

1.2 i, i 16V 43/55 D4F 706; D4F 712; D4F 722; D4F 728; 03.98-12.15 0 986 280 41111

D7F 722; D7F 726; D7F 744; D7F 746;
D7F 764; D7F766

1.4 i 55 E7J 634 03.99-10.07 0 986 280 41111

E7J 635 03.99-10.07 0 986 280 45711

E7J 780 03.98-10.07 F 000 99P 1695 0 986 280 41111

K7J 700 10.00-10.07 0 986 280 41111

1.4 i 16V 70 K4J 710 08.00-10.07 0 986 280 45511

K4J 711; K4J 713 10.99-10.07 0 986 280 45411

70-72 K4J 71... 10.99-10.07 0 986 280 45511

1.5 dCi 47 K9K 740 04.07-09.08 0 986 280 48811

0 986 280 43312

04.07-12.15 0 281 002 5936

10.08-12.15 0 986 280 44111

48 K9K 700; K9K 704 06.01-10.07 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

12.02-10.07 0 281 002 5936

50 K9K 714 10.05-10.07 0 281 002 5936 0 986 280 48811

0 986 280 43312

60 K9K 702; K9K 710 06.01-10.07 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

12.02-10.07 0 281 002 5936

60/62 K9K 716; K9K 718 06.01-12.15 0 281 002 5936 0 986 280 48811

0 986 280 43312

74 K9K 712 03.03-10.07 0 281 002 5736 0 986 280 48811

0 986 280 43312

1.6 i 66 K4M 736; K4M 742; K4M 744; K4M 745; 10.99-10.07 0 986 280 45511

K4M 746
K7M 744 03.98-10.07 F 000 99P 1695 0 986 280 41111

K7M 745 03.98-10.07 F 000 99P 1695 0 986 280 45711

1.6 i, i 16V 66-81 K4M 708; K4M 740; K4M 743; K4M 748 06.98-10.07 0 986 280 45511

1.9 D 47-48 F8Q 630 03.98-10.07 0 986 280 45511

F8Q 632 03.99-10.07 0 986 280 46211

F8Q 662 03.98-10.07 0 986 280 45511

1.9 DTI 59 F9Q 780 03.99-10.07 0 986 280 46211

F9Q 782 08.00-10.07 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 41212

2.0 i 16V 124 F4R 730; F4R 732; F4R 736; F4R 738 03.99-10.07 0 986 280 45511

3.0 24V Sport 170 L7X 760 09.00-11.02 0 261 230 0415 KZB 0 261 231 127
KZG 0 261 231 130

170/188 L7X 762 09.00-06.05 0 986 280 4042 0 261 230 0415 KZB 0 261 231 127
KZG 0 261 231 130

1.6 i 16V 81 K4M 06.00-10.04 TW 0 986 280 45511

1.6 i 16V 81 K4M 05.00-12.06 TW 0 986 280 45511

1.0 i 16V 52 D4D 06.00-01.05 0 986 280 41111

1.6 i 16V 81 K4M 01.01-10.04 0 986 280 45511

1.2 48 D4F 740 06.05-12.08 0 986 280 41111

55 D4F 740 06.05-12.15 TW 0 986 280 41111

D4F 742 08.07-12.15 0 986 280 41111

Clio I Clio I

Clio II Clio II

Clio II [BB/CB/SB] Clio II [BB/CB/SB]

Clio II [BB8G] Clio II [BB8G]

Clio II [CB01] Clio II [CB01]

Clio II Sedan Clio II Sedan

Clio III [BR/CR] Clio III [BR/CR]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B792 | RENAULT RENAULT | B793

RENAULT

R R

1.2 57,5 D4F 764 06.05-09.08 0 986 280 43312

06.05-12.15 0 986 280 41111

1.2 TCe 74 D4F 78... 08.07-12.15 0 281 002 6165 0 986 280 41111

0 261 230 2846 0 986 280 41111

1.5 dCi 50 K9K 752 11.05-12.15 0 281 002 5936 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

K9K 762 06.05-10.09 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

K9K 768 06.05-10.08 0 986 280 48811

0 986 280 43312

06.05-12.15 0 281 002 9966

11.08-12.15 0 986 280 44111

55/65 K9K 770 11.10-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 44111

63 K9K 760 06.05-10.09 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

K9K 766 06.05-07.08 0 986 280 43312

06.05-10.08 0 986 280 48811

06.05-12.15 0 281 002 9966

11.08-12.15 0 986 280 44111

65 K9K 750 11.05-12.15 0 281 002 5736 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

78 K9K 764; K9K 772 06.05-07.08 0 986 280 48811

0 986 280 43312

06.05-12.15 0 281 002 9966

08.08-12.15 0 986 280 44111

1.6 65/82 K4M 800; K4M 801; K4M 804 06.05-12.15 TW 0 986 280 43312

94 K4M 862 09.09-12.15 0 986 280 47411

TW 0 986 280 43312

2.0 102 M4R 700; M4R 701 06.05-12.15 0 280 130 1292

2.0 Sport 145 F4R 830 12.05-12.15 0 986 280 43312

1.2 55 D4F 740 08.07-12.15 TW 0 986 280 41111

57,5 D4F 764 08.07-09.08 0 986 280 43312

08.07-12.15 0 986 280 41111

1.2 TCe 74 D4F 78... 08.07-12.15 0 281 002 6165 0 986 280 41111

0 261 230 2846 0 986 280 41111

1.5 dCi 50 K9K 768 08.07-10.08 0 986 280 48811

0 986 280 43312

08.07-12.15 0 281 002 9966

11.08-12.15 0 986 280 44111

55/65 K9K 770 11.10-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 44111

63 K9K 766 08.07-07.08 0 986 280 43312

08.07-10.08 0 986 280 48811

08.07-12.15 0 281 002 9966

11.08-12.15 0 986 280 44111

76/78 K9K 7...; K9K 772 08.07-07.08 0 986 280 48811

0 986 280 43312

08.07-12.15 0 281 002 9966

08.08-12.15 0 986 280 44111

1.6 65/82/94 K4M 800; K4M 801; K4M 804; K4M 862 08.07-12.15 TW 0 986 280 43312

0.9 66 H4B 400 05.12-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

H4B 408 08.15→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

0.9 TCe 75 56 H4B 408 06.18→ 0 281 002 9965

0 281 006 0286

0.9 TCe 90 LPG 66 H4B 410 08.15→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.2 54 D4F 740 06.15-12.19 TW 0 986 280 41111

55 D4F 740 05.12-12.18 0 986 280 41111

D4F 744 05.12-12.18 0 986 280 41111

Clio III Grandtour [KR] Clio III Grandtour [KR]

Clio IV [BH] Clio IV [BH]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B792 | RENAULT RENAULT | B793

RENAULT

R R

1.2 57,5 D4F 764 06.05-09.08 0 986 280 43312

06.05-12.15 0 986 280 41111

1.2 TCe 74 D4F 78... 08.07-12.15 0 281 002 6165 0 986 280 41111

0 261 230 2846 0 986 280 41111

1.5 dCi 50 K9K 752 11.05-12.15 0 281 002 5936 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

K9K 762 06.05-10.09 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

K9K 768 06.05-10.08 0 986 280 48811

0 986 280 43312

06.05-12.15 0 281 002 9966

11.08-12.15 0 986 280 44111

55/65 K9K 770 11.10-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 44111

63 K9K 760 06.05-10.09 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

K9K 766 06.05-07.08 0 986 280 43312

06.05-10.08 0 986 280 48811

06.05-12.15 0 281 002 9966

11.08-12.15 0 986 280 44111

65 K9K 750 11.05-12.15 0 281 002 5736 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

78 K9K 764; K9K 772 06.05-07.08 0 986 280 48811

0 986 280 43312

06.05-12.15 0 281 002 9966

08.08-12.15 0 986 280 44111

1.6 65/82 K4M 800; K4M 801; K4M 804 06.05-12.15 TW 0 986 280 43312

94 K4M 862 09.09-12.15 0 986 280 47411

TW 0 986 280 43312

2.0 102 M4R 700; M4R 701 06.05-12.15 0 280 130 1292

2.0 Sport 145 F4R 830 12.05-12.15 0 986 280 43312

1.2 55 D4F 740 08.07-12.15 TW 0 986 280 41111

57,5 D4F 764 08.07-09.08 0 986 280 43312

08.07-12.15 0 986 280 41111

1.2 TCe 74 D4F 78... 08.07-12.15 0 281 002 6165 0 986 280 41111

0 261 230 2846 0 986 280 41111

1.5 dCi 50 K9K 768 08.07-10.08 0 986 280 48811

0 986 280 43312

08.07-12.15 0 281 002 9966

11.08-12.15 0 986 280 44111

55/65 K9K 770 11.10-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 44111

63 K9K 766 08.07-07.08 0 986 280 43312

08.07-10.08 0 986 280 48811

08.07-12.15 0 281 002 9966

11.08-12.15 0 986 280 44111

76/78 K9K 7...; K9K 772 08.07-07.08 0 986 280 48811

0 986 280 43312

08.07-12.15 0 281 002 9966

08.08-12.15 0 986 280 44111

1.6 65/82/94 K4M 800; K4M 801; K4M 804; K4M 862 08.07-12.15 TW 0 986 280 43312

0.9 66 H4B 400 05.12-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

H4B 408 08.15→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

0.9 TCe 75 56 H4B 408 06.18→ 0 281 002 9965

0 281 006 0286

0.9 TCe 90 LPG 66 H4B 410 08.15→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.2 54 D4F 740 06.15-12.19 TW 0 986 280 41111

55 D4F 740 05.12-12.18 0 986 280 41111

D4F 744 05.12-12.18 0 986 280 41111

Clio III Grandtour [KR] Clio III Grandtour [KR]

Clio IV [BH] Clio IV [BH]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B794 | RENAULT RENAULT | B795

RENAULT

R R

1.2 TCe 88 H5F 4...; H5F 403 01.13-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.5 dCi 55 K9K 6... 05.12-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

62/63 K9K 830; K9K 838 05.12-12.19 0 281 002 9966 0 986 280 44111

66 K9K 60... 05.12-12.18 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.5 dCi, dCi 90 66/81 K9K 62...; K9K 63...; K9K 646 01.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.5 dCi 75 55 K9K 638 06.18-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 R.S. 200 147-162 M5M 400 12.12-12.18 HB5 0 280 130 1292 0 281 002 9966

1.6 R.S. 200, R.S. 147/162 M5M 401 05.15-12.19 HB5 0 280 130 1292

220

0.9 66 H4B 400 11.12-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

H4B 408 01.16-12.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

0.9 TCe 75 56 H4B 408 06.18-12.19 0 281 002 9965

0 281 006 0286

1.2 54 D4F 740 11.12→ 0 986 280 41111

1.2 TCe 87/88 H5F 4...; H5F 403 01.13→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.5 dCi 55 K9K 612 11.12-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

66 K9K 60... 11.12-12.18 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.5 dCi, dCi 75 55 K9K 628; K9K 638 01.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.5 dCi, dCi 90 66/81 K9K 62...; K9K 63...; K9K 646 01.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

0.9 LPG Grandtour 66 H4B 410 01.16-12.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.0 TCe 100, TCe 74 H4D 4... 06.19→ 0 281 006 0286

100 LPG
1.5 dCi 85, dCi 63/85 K9K 8... 06.19→ 0 986 280 7199

115
1.6 E-TECH 140 67-103 H4M 630 07.20→ 0 280 130 1292

Plug-in Hybrid

SCe 115 84 H4M... 01.18→ 0 280 130 1292

1.5 dCi 110, dCi 80 K9K 657; K9K 658 08.19→ IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

110 4x4
1.6 SCe 115 4WD 84 H4M... 01.18→ 0 280 130 1292

1.2 92 H5F 404 09.13-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.5 dCi 63 K9K 796 06.11-12.18 0 281 002 5936 0 986 280 44111

66 K9K 612 09.13-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

81 K9K 856 10.15→ 0 986 280 44111

K9K 886 09.13-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 44111

0 281 002 9966 0 986 280 44111

1.5 dCi, dCi 4x4 80 K9K 858 09.13-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 44111

0 281 002 9966 0 986 280 44111

1.5 dCi 4x4 66 K9K 894 03.12-12.18 0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K 884 03.12→ 0 281 002 9966 0 986 280 44111

K9K 898 10.14→ 0 986 280 44111

1.6 75/77 K4M 6...; K4M 690; K4M 696; K4M 842 03.12-12.18 TW 0 986 280 45511

1.6 4x4 75 K4M 606 03.12-12.18 0 986 280 47411

1.9 dTi 72 F9Q 720; F9Q 722 02.99-10.02 0 986 280 46211

2.0 i, i GPL 83,5 F3R 742; F3R 768 10.96-10.02 0 986 280 40711

2.0 i 16V 102-103 F4R 700 10.98-10.02 0 986 280 45511

F4R 701 07.00-10.02 0 986 280 45411

2.2 dCi 85-95 G9T... 07.00-10.02 0 986 280 41212

3.0 i V6 123 Z7X 775 10.96-10.02 0 986 280 40511 KZB 0 261 231 070
KZG 0 261 231 071

3.0 i V6 24V 140 L7X 727 10.98-10.02 0 986 280 40211 0 261 231 125

Clio IV Grandtour [KH] Clio IV Grandtour [KH]

Clio IV [KH] Clio IV [KH]

Clio V [B7] Clio V [B7]

Duster [HM] Duster [HM]

Duster [HS] Duster [HS]

Espace III [JE0] Espace III [JE0]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B794 | RENAULT RENAULT | B795

RENAULT

R R

1.2 TCe 88 H5F 4...; H5F 403 01.13-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.5 dCi 55 K9K 6... 05.12-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

62/63 K9K 830; K9K 838 05.12-12.19 0 281 002 9966 0 986 280 44111

66 K9K 60... 05.12-12.18 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.5 dCi, dCi 90 66/81 K9K 62...; K9K 63...; K9K 646 01.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.5 dCi 75 55 K9K 638 06.18-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 R.S. 200 147-162 M5M 400 12.12-12.18 HB5 0 280 130 1292 0 281 002 9966

1.6 R.S. 200, R.S. 147/162 M5M 401 05.15-12.19 HB5 0 280 130 1292

220

0.9 66 H4B 400 11.12-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

H4B 408 01.16-12.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

0.9 TCe 75 56 H4B 408 06.18-12.19 0 281 002 9965

0 281 006 0286

1.2 54 D4F 740 11.12→ 0 986 280 41111

1.2 TCe 87/88 H5F 4...; H5F 403 01.13→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.5 dCi 55 K9K 612 11.12-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

66 K9K 60... 11.12-12.18 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.5 dCi, dCi 75 55 K9K 628; K9K 638 01.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.5 dCi, dCi 90 66/81 K9K 62...; K9K 63...; K9K 646 01.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

0.9 LPG Grandtour 66 H4B 410 01.16-12.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.0 TCe 100, TCe 74 H4D 4... 06.19→ 0 281 006 0286

100 LPG
1.5 dCi 85, dCi 63/85 K9K 8... 06.19→ 0 986 280 7199

115
1.6 E-TECH 140 67-103 H4M 630 07.20→ 0 280 130 1292

Plug-in Hybrid

SCe 115 84 H4M... 01.18→ 0 280 130 1292

1.5 dCi 110, dCi 80 K9K 657; K9K 658 08.19→ IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

110 4x4
1.6 SCe 115 4WD 84 H4M... 01.18→ 0 280 130 1292

1.2 92 H5F 404 09.13-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.5 dCi 63 K9K 796 06.11-12.18 0 281 002 5936 0 986 280 44111

66 K9K 612 09.13-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

81 K9K 856 10.15→ 0 986 280 44111

K9K 886 09.13-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 44111

0 281 002 9966 0 986 280 44111

1.5 dCi, dCi 4x4 80 K9K 858 09.13-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 44111

0 281 002 9966 0 986 280 44111

1.5 dCi 4x4 66 K9K 894 03.12-12.18 0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K 884 03.12→ 0 281 002 9966 0 986 280 44111

K9K 898 10.14→ 0 986 280 44111

1.6 75/77 K4M 6...; K4M 690; K4M 696; K4M 842 03.12-12.18 TW 0 986 280 45511

1.6 4x4 75 K4M 606 03.12-12.18 0 986 280 47411

1.9 dTi 72 F9Q 720; F9Q 722 02.99-10.02 0 986 280 46211

2.0 i, i GPL 83,5 F3R 742; F3R 768 10.96-10.02 0 986 280 40711

2.0 i 16V 102-103 F4R 700 10.98-10.02 0 986 280 45511

F4R 701 07.00-10.02 0 986 280 45411

2.2 dCi 85-95 G9T... 07.00-10.02 0 986 280 41212

3.0 i V6 123 Z7X 775 10.96-10.02 0 986 280 40511 KZB 0 261 231 070
KZG 0 261 231 071

3.0 i V6 24V 140 L7X 727 10.98-10.02 0 986 280 40211 0 261 231 125

Clio IV Grandtour [KH] Clio IV Grandtour [KH]

Clio IV [KH] Clio IV [KH]

Clio V [B7] Clio V [B7]

Duster [HM] Duster [HM]

Duster [HS] Duster [HS]

Espace III [JE0] Espace III [JE0]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B796 | RENAULT RENAULT | B797

RENAULT

R R

1.9 dCi 85-88 F9Q 820 11.02-08.03 0 261 230 2846

11.02-12.15 0 986 280 48611

0 986 280 41212

09.03-12.15 0 281 002 9966

88 F9Q 826 11.02-12.06 0 986 280 48611

0 986 280 41212

2.0 dCi 96/127 M9R 8... 01.12-12.15 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

110 M9R 7...; M9R 81... 01.06-12.15 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

127 M9R 760; M9R 761 05.05-12.15 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

M9R 812 01.12-12.15 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.0 TCe, Turbo 120/123-125 F4R 794; F4R 795; F4R 796; F4R 797; 09.03-12.15 0 281 002 6165

F4R 896; F4R 897 0 281 002 6166

2.2 dCi 102 G9T 642 11.02-12.06 0 281 002 9966 0 986 280 41212

0 281 002 5347 0 986 280 41212

G9T 645 07.05-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 41212

110 G9T 742; G9T 743 11.02-08.03 0 261 230 2846

11.02-12.06 0 281 002 9077 0 986 280 41212

09.03-12.06 0 281 002 9966

3.0 dCi 130 P9X 701 11.02-12.06 0 280 130 0142 0 280 218 07915

133 P9X 715 07.05-12.15 0 280 218 07915

3.5 177 V4Y 711; V4Y 715 11.02-12.15 0 280 130 1292 HZY 0 986 JG1 62812

1.6 dCi 130 96 R9M 409 04.15-12.18 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 dCi 160 118 R9M 452 04.15-12.18 0 281 006 3916 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 TCe 200 147 M5M 450 04.15-12.17 TW 0 280 130 1292

2.0 dCi 160, dCi 118/147 M9R... 06.18→ 0 261 210 9066

200

2.0 GT 132 F4R 872 11.12→ 0 281 002 9966

1.5 dCi 63/66/70/78/ K9K 830; K9K 832; K9K 834; K9K 836; 11.09-12.17 0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K 842
1.6 dCi 96 R9M 402 11.12-12.16 0 281 006 1086 0 986 280 44111

IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.6 i 81-85 H4M 729 11.12-12.16 0 280 130 1292

1.6 i LPG 81 K4M 838 11.09-12.16 TW 0 986 280 45511

K4M 839 11.09-12.16 TW 0 986 280 45411

2.0 i 103 M4R 714; M4R 751 02.10-12.16 0 280 130 1292

1.4 16V 72 K4J 740 05.05-04.09 0 986 280 45511

1.5 dCi 74-78 K9K 728; K9K 729 05.03-04.09 0 281 002 5736 0 986 280 48811

0 986 280 43312

78 K9K 73... 09.04-04.09 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

1.6 16V 77-83 K4M 760; K4M 788 05.03-04.09 0 986 280 45511

0 986 280 43312

83 K4M 761 05.03-04.09 0 986 280 45411

0 986 280 43312

K4M 762; K4M 764 05.03-04.09 0 986 280 45511

0 986 280 43312

K4M 766 05.05-04.09 0 986 280 43312

K4M 782; K4M 812 05.03-04.09 0 986 280 45511

0 986 280 43312

Espace IV [JK] Espace IV [JK]

Espace V [JR] Espace V [JR]

Fluence Fluence

Fluence [L3] Fluence [L3]

Grand Scenic II [JM] Grand Scenic II [JM]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B796 | RENAULT RENAULT | B797

RENAULT

R R

1.9 dCi 85-88 F9Q 820 11.02-08.03 0 261 230 2846

11.02-12.15 0 986 280 48611

0 986 280 41212

09.03-12.15 0 281 002 9966

88 F9Q 826 11.02-12.06 0 986 280 48611

0 986 280 41212

2.0 dCi 96/127 M9R 8... 01.12-12.15 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

110 M9R 7...; M9R 81... 01.06-12.15 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

127 M9R 760; M9R 761 05.05-12.15 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

M9R 812 01.12-12.15 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.0 TCe, Turbo 120/123-125 F4R 794; F4R 795; F4R 796; F4R 797; 09.03-12.15 0 281 002 6165

F4R 896; F4R 897 0 281 002 6166

2.2 dCi 102 G9T 642 11.02-12.06 0 281 002 9966 0 986 280 41212

0 281 002 5347 0 986 280 41212

G9T 645 07.05-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 41212

110 G9T 742; G9T 743 11.02-08.03 0 261 230 2846

11.02-12.06 0 281 002 9077 0 986 280 41212

09.03-12.06 0 281 002 9966

3.0 dCi 130 P9X 701 11.02-12.06 0 280 130 0142 0 280 218 07915

133 P9X 715 07.05-12.15 0 280 218 07915

3.5 177 V4Y 711; V4Y 715 11.02-12.15 0 280 130 1292 HZY 0 986 JG1 62812

1.6 dCi 130 96 R9M 409 04.15-12.18 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 dCi 160 118 R9M 452 04.15-12.18 0 281 006 3916 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 TCe 200 147 M5M 450 04.15-12.17 TW 0 280 130 1292

2.0 dCi 160, dCi 118/147 M9R... 06.18→ 0 261 210 9066

200

2.0 GT 132 F4R 872 11.12→ 0 281 002 9966

1.5 dCi 63/66/70/78/ K9K 830; K9K 832; K9K 834; K9K 836; 11.09-12.17 0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K 842
1.6 dCi 96 R9M 402 11.12-12.16 0 281 006 1086 0 986 280 44111

IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.6 i 81-85 H4M 729 11.12-12.16 0 280 130 1292

1.6 i LPG 81 K4M 838 11.09-12.16 TW 0 986 280 45511

K4M 839 11.09-12.16 TW 0 986 280 45411

2.0 i 103 M4R 714; M4R 751 02.10-12.16 0 280 130 1292

1.4 16V 72 K4J 740 05.05-04.09 0 986 280 45511

1.5 dCi 74-78 K9K 728; K9K 729 05.03-04.09 0 281 002 5736 0 986 280 48811

0 986 280 43312

78 K9K 73... 09.04-04.09 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

1.6 16V 77-83 K4M 760; K4M 788 05.03-04.09 0 986 280 45511

0 986 280 43312

83 K4M 761 05.03-04.09 0 986 280 45411

0 986 280 43312

K4M 762; K4M 764 05.03-04.09 0 986 280 45511

0 986 280 43312

K4M 766 05.05-04.09 0 986 280 43312

K4M 782; K4M 812 05.03-04.09 0 986 280 45511

0 986 280 43312

Espace IV [JK] Espace IV [JK]

Espace V [JR] Espace V [JR]

Fluence Fluence

Fluence [L3] Fluence [L3]

Grand Scenic II [JM] Grand Scenic II [JM]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B798 | RENAULT RENAULT | B799

RENAULT

R R

1.6 16V 83 K4M 813 05.05-04.09 0 986 280 45411

0 986 280 43312

1.9 dCi 81 F9Q 804 05.05-11.08 0 281 006 1716 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

85-88 F9Q 8... 05.03-04.09 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

08.04-04.09 0 281 002 9077

96 F9Q 803 05.05-04.09 0 281 006 1716 0 986 280 48611

0 986 280 41212

F9Q 804 05.03-04.09 0 281 006 1716 0 986 280 48611

0 986 280 41212

F9Q 816; F9Q 818 05.05-11.08 0 281 006 1716 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

2.0 dCi 110 M9R 700; M9R 721 09.04-04.09 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

M9R 722 09.04-04.09 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.0 16V 98-99 F4R 770; F4R 771 05.03-04.09 0 986 280 43312

2.0 16V Turbo 120 F4R 776 06.03-04.09 0 281 002 6165 0 986 280 43312

1.2 85/97 H5F 40...; H5F 400 05.12-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.4 96 H4J 700 05.09-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 47411

0 281 006 0286 0 986 280 47411

1.5 dCi 63/70/77 K9K...; K9K 830; K9K 832 05.09-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K 6... 07.10-12.16 0 281 006 1086 0 986 280 44111

07.11-12.16 IPK 0 261 230 5799

K9K 83... 05.09-10.09 0 986 280 48811

05.09-12.16 0 281 002 9966

11.09-12.16 0 986 280 44111

1.6 79/81 K4M 866 05.09-12.16 0 986 280 47411

1.6 dCi 96 R9M 402 03.11-09.14 0 281 006 1085

03.11-12.16 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.9 dCi 96 F9Q 870; F9Q 872 05.09-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

2.0 103 M4R 711 05.09-12.16 0 280 130 0812

2.0 dCi 110/118 M9R 610; M9R 615 05.09-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

1.2 TCe 85/96 H5F 408 11.16-12.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.5 dCi 81 K9K 64... 11.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

TW 0 281 006 1086 0 986 280 44111

1.5 dCi Hybrid 81 K9K 500 11.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

Assist
1.6 dCi 96 R9M 409 11.16-12.19 0 281 006 1085 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

118 R9M 452 11.16-12.19 0 281 006 3916 0 986 280 44111

0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 dCi 96 R9M 414 02.16-12.16 0 281 006 1085 0 986 280 44111

TW 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.2 TCe 130 96 H5F 408 06.15-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.5 dCi 110 81 K9K 6... 06.15-12.18 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.5 dCi 115 85 K9K 87... 09.18→ 0 986 280 7199

1.6 dCi 130, dCi 96 R9M 41... 06.15-12.18 0 281 006 1085 0 986 280 44111

130 4x4 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 TCe 165 120 M5M460 01.17-12.18 HB5 0 280 130 1292

1.5 dCi 80 70/85 K9K 872 06.19→ 0 986 280 7199

Grand Scenic III [JZ] Grand Scenic III [JZ]

Grand Scenic IV [R9] Grand Scenic IV [R9]

Grans Scenic III [JZ] Grans Scenic III [JZ]

Kadjar [HL] Kadjar [HL]

Kango II [FW/KW] Kango II [FW/KW]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B798 | RENAULT RENAULT | B799

RENAULT

R R

1.6 16V 83 K4M 813 05.05-04.09 0 986 280 45411

0 986 280 43312

1.9 dCi 81 F9Q 804 05.05-11.08 0 281 006 1716 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

85-88 F9Q 8... 05.03-04.09 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

08.04-04.09 0 281 002 9077

96 F9Q 803 05.05-04.09 0 281 006 1716 0 986 280 48611

0 986 280 41212

F9Q 804 05.03-04.09 0 281 006 1716 0 986 280 48611

0 986 280 41212

F9Q 816; F9Q 818 05.05-11.08 0 281 006 1716 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

2.0 dCi 110 M9R 700; M9R 721 09.04-04.09 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

M9R 722 09.04-04.09 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.0 16V 98-99 F4R 770; F4R 771 05.03-04.09 0 986 280 43312

2.0 16V Turbo 120 F4R 776 06.03-04.09 0 281 002 6165 0 986 280 43312

1.2 85/97 H5F 40...; H5F 400 05.12-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.4 96 H4J 700 05.09-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 47411

0 281 006 0286 0 986 280 47411

1.5 dCi 63/70/77 K9K...; K9K 830; K9K 832 05.09-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K 6... 07.10-12.16 0 281 006 1086 0 986 280 44111

07.11-12.16 IPK 0 261 230 5799

K9K 83... 05.09-10.09 0 986 280 48811

05.09-12.16 0 281 002 9966

11.09-12.16 0 986 280 44111

1.6 79/81 K4M 866 05.09-12.16 0 986 280 47411

1.6 dCi 96 R9M 402 03.11-09.14 0 281 006 1085

03.11-12.16 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.9 dCi 96 F9Q 870; F9Q 872 05.09-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

2.0 103 M4R 711 05.09-12.16 0 280 130 0812

2.0 dCi 110/118 M9R 610; M9R 615 05.09-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

1.2 TCe 85/96 H5F 408 11.16-12.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.5 dCi 81 K9K 64... 11.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

TW 0 281 006 1086 0 986 280 44111

1.5 dCi Hybrid 81 K9K 500 11.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

Assist
1.6 dCi 96 R9M 409 11.16-12.19 0 281 006 1085 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

118 R9M 452 11.16-12.19 0 281 006 3916 0 986 280 44111

0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 dCi 96 R9M 414 02.16-12.16 0 281 006 1085 0 986 280 44111

TW 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.2 TCe 130 96 H5F 408 06.15-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.5 dCi 110 81 K9K 6... 06.15-12.18 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.5 dCi 115 85 K9K 87... 09.18→ 0 986 280 7199

1.6 dCi 130, dCi 96 R9M 41... 06.15-12.18 0 281 006 1085 0 986 280 44111

130 4x4 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 TCe 165 120 M5M460 01.17-12.18 HB5 0 280 130 1292

1.5 dCi 80 70/85 K9K 872 06.19→ 0 986 280 7199

Grand Scenic III [JZ] Grand Scenic III [JZ]

Grand Scenic IV [R9] Grand Scenic IV [R9]

Grans Scenic III [JZ] Grans Scenic III [JZ]

Kadjar [HL] Kadjar [HL]

Kango II [FW/KW] Kango II [FW/KW]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B800 | RENAULT RENAULT | B801

RENAULT

R R

1.5 dCi 48 K9K 01.09→ 0 281 002 5936

1.0 i, i 16V 43/50 D4D 700; D4D 720; D7D 700; D7D 760 09.98-12.07 0 986 280 41111

1.2 GPL 44 D7F 710 10.97-12.07 F 000 99P 1695 0 986 280 41111

1.2 GPL, i 44 D7F 720; D7F 722 10.97-09.99 F 000 99P 1695

10.97-12.07 0 986 280 41111

1.2 i, i 16V 44/55 D4F 712; D4F 730; D7F 726; D7F 744; 09.98-12.07 0 986 280 41111

D7F 746; D7F 764; D7F766
1.4 i 55 E7J 634 09.98-12.07 0 986 280 41111

E7J 635 09.98-12.07 0 986 280 45711

E7J 780 10.97-12.07 F 000 99P 1695 0 986 280 41111

K7J 700 06.00-12.07 0 986 280 41111

K7J 701 06.00-12.07 0 986 280 45711

1.5 DCI 45 K9K 716 04.05-12.07 0 281 002 5936 0 986 280 48811

0 986 280 43312

48 K9K 700; K9K 704 05.00-12.07 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

11.02-12.07 0 281 002 5936

50 K9K 714 04.05-12.07 0 281 002 5936 0 986 280 48811

0 986 280 43312

60 K9K 702; K9K 710 02.01-12.07 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

11.02-12.07 0 281 002 5936

62 K9K 718 04.05-12.07 0 281 002 5936 0 986 280 48811

0 986 280 43312

1.6 i 60 K4M 850 06.05-12.06 0 986 280 45511

66 K7M 746 09.99-12.07 0 986 280 41111

1.6 i, i 4x4 70 K4M 708; K4M 730; K4M 732; K4M 750; 06.00-12.07 0 986 280 45511

K4M 752
K4M 753 09.01-12.07 0 986 280 45411

K4M 754 04.01-12.07 0 986 280 45511

1.9 D 40 F8Q 662 10.97-12.07 0 986 280 45511

47-48 F8Q 630 10.97-12.07 0 986 280 45511

F8Q 632 01.98-12.07 0 986 280 46211

1.9 DCI, DCI 4x4 59-62 F9Q 790 05.00-12.07 0 986 280 46211

0 986 280 41212

1.9 DTI 59 F9Q 780 09.98-12.07 0 986 280 46211

1.9 DTI, DTI 4x4 59 F9Q 782 02.00-12.07 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 41212

1.6 i 16V 81 K4M 01.02-12.12 0 986 280 45511

1.2 84 H5F 4...; H5F 400 09.13-12.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.5 dCi 50-55 K9K 802 01.08-05.09 0 986 280 48811

01.08-12.18 0 281 002 9966 0 986 280 43312

06.09-12.18 0 986 280 44111

55 K9K 628 06.15-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

55/66 K9K 808 03.11-12.18 0 281 002 9966 0 986 280 44111

0 986 280 7169 0 986 280 44111

63 K9K 800 01.08-05.09 0 986 280 48811

01.08-12.18 0 281 002 9966 0 986 280 43312

06.09-12.18 0 986 280 44111

66 K9K 6... 06.15-12.18 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

67-80/81 K9K 64... 02.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

76/78/80 K9K 804; K9K 806; K9K 812 01.08-05.09 0 986 280 48811

01.08-12.18 0 281 002 9966 0 986 280 43312

06.09-12.18 0 986 280 44111

80 K9K 816 03.11-12.18 0 281 002 9966 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7169 0 986 280 44111

81 K9K 636 02.13-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

Kangoo I Kangoo I

Kangoo I [FC./KC.] Kangoo I [FC./KC.]

Kangoo II Kangoo II

Kangoo II [FW/KW] Kangoo II [FW/KW]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B800 | RENAULT RENAULT | B801

RENAULT

R R

1.5 dCi 48 K9K 01.09→ 0 281 002 5936

1.0 i, i 16V 43/50 D4D 700; D4D 720; D7D 700; D7D 760 09.98-12.07 0 986 280 41111

1.2 GPL 44 D7F 710 10.97-12.07 F 000 99P 1695 0 986 280 41111

1.2 GPL, i 44 D7F 720; D7F 722 10.97-09.99 F 000 99P 1695

10.97-12.07 0 986 280 41111

1.2 i, i 16V 44/55 D4F 712; D4F 730; D7F 726; D7F 744; 09.98-12.07 0 986 280 41111

D7F 746; D7F 764; D7F766
1.4 i 55 E7J 634 09.98-12.07 0 986 280 41111

E7J 635 09.98-12.07 0 986 280 45711

E7J 780 10.97-12.07 F 000 99P 1695 0 986 280 41111

K7J 700 06.00-12.07 0 986 280 41111

K7J 701 06.00-12.07 0 986 280 45711

1.5 DCI 45 K9K 716 04.05-12.07 0 281 002 5936 0 986 280 48811

0 986 280 43312

48 K9K 700; K9K 704 05.00-12.07 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

11.02-12.07 0 281 002 5936

50 K9K 714 04.05-12.07 0 281 002 5936 0 986 280 48811

0 986 280 43312

60 K9K 702; K9K 710 02.01-12.07 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

11.02-12.07 0 281 002 5936

62 K9K 718 04.05-12.07 0 281 002 5936 0 986 280 48811

0 986 280 43312

1.6 i 60 K4M 850 06.05-12.06 0 986 280 45511

66 K7M 746 09.99-12.07 0 986 280 41111

1.6 i, i 4x4 70 K4M 708; K4M 730; K4M 732; K4M 750; 06.00-12.07 0 986 280 45511

K4M 752
K4M 753 09.01-12.07 0 986 280 45411

K4M 754 04.01-12.07 0 986 280 45511

1.9 D 40 F8Q 662 10.97-12.07 0 986 280 45511

47-48 F8Q 630 10.97-12.07 0 986 280 45511

F8Q 632 01.98-12.07 0 986 280 46211

1.9 DCI, DCI 4x4 59-62 F9Q 790 05.00-12.07 0 986 280 46211

0 986 280 41212

1.9 DTI 59 F9Q 780 09.98-12.07 0 986 280 46211

1.9 DTI, DTI 4x4 59 F9Q 782 02.00-12.07 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 41212

1.6 i 16V 81 K4M 01.02-12.12 0 986 280 45511

1.2 84 H5F 4...; H5F 400 09.13-12.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.5 dCi 50-55 K9K 802 01.08-05.09 0 986 280 48811

01.08-12.18 0 281 002 9966 0 986 280 43312

06.09-12.18 0 986 280 44111

55 K9K 628 06.15-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

55/66 K9K 808 03.11-12.18 0 281 002 9966 0 986 280 44111

0 986 280 7169 0 986 280 44111

63 K9K 800 01.08-05.09 0 986 280 48811

01.08-12.18 0 281 002 9966 0 986 280 43312

06.09-12.18 0 986 280 44111

66 K9K 6... 06.15-12.18 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

67-80/81 K9K 64... 02.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

76/78/80 K9K 804; K9K 806; K9K 812 01.08-05.09 0 986 280 48811

01.08-12.18 0 281 002 9966 0 986 280 43312

06.09-12.18 0 986 280 44111

80 K9K 816 03.11-12.18 0 281 002 9966 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7169 0 986 280 44111

81 K9K 636 02.13-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

Kangoo I Kangoo I

Kangoo I [FC./KC.] Kangoo I [FC./KC.]

Kangoo II Kangoo II

Kangoo II [FW/KW] Kangoo II [FW/KW]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B802 | RENAULT RENAULT | B803

RENAULT

R R

1.5 dCi, dCi 80 59/85 K9K 872 07.18→ 0 986 280 7199

1.6 i 64 K7M 750 01.08-12.18 0 986 280 41111

1.6 i 16V 78 K4M 831 03.11-12.18 0 986 280 45411

1.6 i 16V, i 16V 72/77/78 K4M 830; K4M 834; K4M 836 01.08→ 0 986 280 45511

GPL, 16V

1.3 TCe 160 116 H5H 4... 08.20→ 0 232 103 17612

1.6 dCi 96 R9M 4... 09.17-12.19 0 281 006 1085 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

2.0 , 4WD 107 M5R 40... 09.17→ 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

2.0 dCi 130-135 M9R 86... 09.17-12.20 0 281 006 2417 0 986 280 48911

0 986 280 43312

IPK 0 986 280 7199 0 986 280 48911

2.0 dCi, dCi 4WD 135 M9R 716 10.20→ 0 986 280 7199

2.0 dCi 4WD 140 M9R 730 06.19→ 0 261 210 9066

2.5 , 4WD 126 2TR 707 09.17→ 0 280 130 1292 0 986 JG1 61415

2.0 dCi 127 M9R 86... 09.13-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

IPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

2.0 dCi, dCi 4x4 110 M9R 832; M9R 833 09.08-12.16 0 281 002 9615 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

0 281 006 1877 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

IPK 0 261 230 5799 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

2.0 dCi 4x4 110 M9R 05.10-12.16 0 986 280 48911

0 986 280 43312

M9R 835 09.08-12.16 0 986 280 48911

0 986 280 43312

127 M9R 830 09.08-12.16 0 281 002 9615 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

0 281 006 1877 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

IPK 0 261 230 5799 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

2.5 , 4x4 126 2TR 700 09.08-12.16 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

1.6 i 16V 79 K4M720 05.98-02.01 0 986 280 45511

1.8 GPL, i 66-70 F3P 670; F3P 674; F3P 676; F3P 720; 01.94-03.01 0 986 280 40711

F3P 724
1.9 DCI 80 F9Q 718 09.99-02.01 0 986 280 48611

1.9 DTI 72 F9Q 710 09.99-02.01 0 986 280 46211

F9Q 716 10.97-09.99 0 281 002 17511

2.0 i 83-85 F3R 722 01.94-02.01 0 986 280 40711

2.0 i 16V 102 N7Q 700; N7Q 704 09.95-02.01 0 986 280 40511

0 232 101 03012

3.0 i 123-125 Z7X 760; Z7X 765; Z7X 767 01.94-02.01 0 986 280 40511 KZB 0 261 231 070
KZG 0 261 231 071

3.0 i 24V 143 L7X 700; L7X 701 03.97-02.01 0 986 280 40211 0 261 231 125

2.0 i 16V 103 F4R 780 09.99-02.01 0 986 280 45511

1.6 i 16V 79 K4M720 05.98-02.01 0 986 280 45511

1.8 GPL, i 66-70 F3P 674; F3P 676; F3P 678; F3P 724 09.95-02.01 0 986 280 40711

1.8 i 16V 88 F4P 760 04.98-02.01 0 986 280 45511

1.9 DCI 80 F9Q 718 09.99-02.01 0 986 280 48611

1.9 DTI 72 F9Q 710 09.99-02.01 0 986 280 46211

F9Q 716 10.97-09.99 0 281 002 17511

2.0 i 83-85 F3R 722; F3R 728; F3R 768 09.95-02.01 0 986 280 40711

2.0 i 16V 102 N7Q 700; N7Q 704 09.95-02.01 0 986 280 40511 0 261 231 046
0 232 101 03012 0 261 231 046

3.0 i 123-125 Z7X 765; Z7X 767 02.96-02.01 0 986 280 40511 KZB 0 261 231 070
KZG 0 261 231 071

Koleos [HC] Koleos [HC]

Koleos [HY] Koleos [HY]

Laguna I [B56] Laguna I [B56]

Laguna I Grandtour [A56] Laguna I Grandtour [A56]

Laguna I Grandtour [K56] Laguna I Grandtour [K56]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B802 | RENAULT RENAULT | B803

RENAULT

R R

1.5 dCi, dCi 80 59/85 K9K 872 07.18→ 0 986 280 7199

1.6 i 64 K7M 750 01.08-12.18 0 986 280 41111

1.6 i 16V 78 K4M 831 03.11-12.18 0 986 280 45411

1.6 i 16V, i 16V 72/77/78 K4M 830; K4M 834; K4M 836 01.08→ 0 986 280 45511

GPL, 16V

1.3 TCe 160 116 H5H 4... 08.20→ 0 232 103 17612

1.6 dCi 96 R9M 4... 09.17-12.19 0 281 006 1085 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

2.0 , 4WD 107 M5R 40... 09.17→ 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

2.0 dCi 130-135 M9R 86... 09.17-12.20 0 281 006 2417 0 986 280 48911

0 986 280 43312

IPK 0 986 280 7199 0 986 280 48911

2.0 dCi, dCi 4WD 135 M9R 716 10.20→ 0 986 280 7199

2.0 dCi 4WD 140 M9R 730 06.19→ 0 261 210 9066

2.5 , 4WD 126 2TR 707 09.17→ 0 280 130 1292 0 986 JG1 61415

2.0 dCi 127 M9R 86... 09.13-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

IPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

2.0 dCi, dCi 4x4 110 M9R 832; M9R 833 09.08-12.16 0 281 002 9615 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

0 281 006 1877 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

IPK 0 261 230 5799 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

2.0 dCi 4x4 110 M9R 05.10-12.16 0 986 280 48911

0 986 280 43312

M9R 835 09.08-12.16 0 986 280 48911

0 986 280 43312

127 M9R 830 09.08-12.16 0 281 002 9615 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

0 281 006 1877 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

IPK 0 261 230 5799 0 986 JG1 61815 0 986 280 48911

2.5 , 4x4 126 2TR 700 09.08-12.16 0 280 130 1292 0 986 JG1 61815

1.6 i 16V 79 K4M720 05.98-02.01 0 986 280 45511

1.8 GPL, i 66-70 F3P 670; F3P 674; F3P 676; F3P 720; 01.94-03.01 0 986 280 40711

F3P 724
1.9 DCI 80 F9Q 718 09.99-02.01 0 986 280 48611

1.9 DTI 72 F9Q 710 09.99-02.01 0 986 280 46211

F9Q 716 10.97-09.99 0 281 002 17511

2.0 i 83-85 F3R 722 01.94-02.01 0 986 280 40711

2.0 i 16V 102 N7Q 700; N7Q 704 09.95-02.01 0 986 280 40511

0 232 101 03012

3.0 i 123-125 Z7X 760; Z7X 765; Z7X 767 01.94-02.01 0 986 280 40511 KZB 0 261 231 070
KZG 0 261 231 071

3.0 i 24V 143 L7X 700; L7X 701 03.97-02.01 0 986 280 40211 0 261 231 125

2.0 i 16V 103 F4R 780 09.99-02.01 0 986 280 45511

1.6 i 16V 79 K4M720 05.98-02.01 0 986 280 45511

1.8 GPL, i 66-70 F3P 674; F3P 676; F3P 678; F3P 724 09.95-02.01 0 986 280 40711

1.8 i 16V 88 F4P 760 04.98-02.01 0 986 280 45511

1.9 DCI 80 F9Q 718 09.99-02.01 0 986 280 48611

1.9 DTI 72 F9Q 710 09.99-02.01 0 986 280 46211

F9Q 716 10.97-09.99 0 281 002 17511

2.0 i 83-85 F3R 722; F3R 728; F3R 768 09.95-02.01 0 986 280 40711

2.0 i 16V 102 N7Q 700; N7Q 704 09.95-02.01 0 986 280 40511 0 261 231 046
0 232 101 03012 0 261 231 046

3.0 i 123-125 Z7X 765; Z7X 767 02.96-02.01 0 986 280 40511 KZB 0 261 231 070
KZG 0 261 231 071

Koleos [HC] Koleos [HC]

Koleos [HY] Koleos [HY]

Laguna I [B56] Laguna I [B56]

Laguna I Grandtour [A56] Laguna I Grandtour [A56]

Laguna I Grandtour [K56] Laguna I Grandtour [K56]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B804 | RENAULT RENAULT | B805

RENAULT

R R

3.0 i 24V 143 L7X 700; L7X 701 03.97-02.01 0 986 280 40211 0 261 231 125

1.9 DTI 72 F9Q 716 03.98-02.01 0 281 002 17511

1.6 16V 79 K4M 710; K4M 711; K4M 714 03.01-09.07 0 986 280 45511

82 K4M 716 01.05-09.07 0 986 280 45511

0 986 280 43312

1.8 16V 85 F4P 771 03.01-09.07 0 986 280 45411

88 F4P 770; F4P 772; F4P 774 03.01-12.05 0 986 280 45511

1.9 DCI 68 F9Q 664 01.05-12.06 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

TW 0 281 002 8677 0 986 280 48611

0 281 002 9077 0 986 280 48611

74 F9Q 752 03.01-09.07 0 261 230 2846 0 986 280 46211

0 986 280 41212

F9Q 754 03.01-09.07 0 261 230 2846 0 986 280 48611

0 986 280 41212

81 F9Q 670; F9Q 674 09.04-09.07 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

0 281 002 9077 0 986 280 48611

81-96 F9Q 758 01.05-09.07 0 281 006 1716 0 986 280 48611

0 986 280 41212

85-88 F9Q 750 03.01-08.03 0 261 230 2846

03.01-09.07 0 986 280 48611

0 986 280 41212

09.03-09.07 0 281 002 9966

08.04-09.07 TW 0 281 002 8677

0 281 002 9077

88 F9Q 650 05.02-09.07 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

08.04-09.07 TW 0 281 002 8677

0 281 002 9077

96 F9Q 759 01.05-09.07 0 281 006 1716 0 986 280 48611

0 986 280 41212

2.0 DCI 110 M9R 740 09.04-09.07 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

127 M9R 760 02.06-09.07 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.0 T 120-125 F4R 764 09.03-12.05 0 281 002 6165

F4R 765; F4R 786; F4R 787 07.02-12.05 0 281 002 6165

150 F4R 784; F4R 886; F4R 887 01.05-09.07 0 281 002 6165

2.0 16V, 16V IDE 103 F4R 712; F4R 714; F5R 700; F5R 701 03.01-09.07 0 986 280 45511

2.2 DCI 102 G9T 605 07.05-09.07 0 281 002 9966 0 986 280 41212

110 G9T 600 07.02-09.07 0 281 002 9966 0 986 280 41212

0 281 002 5347 0 986 280 41212

G9T 700 03.01-09.07 0 986 280 41212

G9T 702; G9T 703 03.01-09.07 0 261 230 2846 0 986 280 41212

0 281 002 9077 0 986 280 41212

G9T 706; G9T 707 03.01-09.07 0 986 280 41212

3.0 V6 24V 152 L7X 731; L7X 733 03.01-09.07 0 986 280 4042 0 261 230 0415 0 986 280 47111 KZB 0 261 231 127
KZG 0 261 231 130

1.6 16V 79 K4M 710; K4M 711; K4M 714 03.01-09.07 0 986 280 45511

82 K4M 716 01.05-12.05 0 986 280 45511

0 986 280 43312

1.8 16V 85 F4P 771 03.01-09.07 0 986 280 45411

85/88/89 F4P 770 03.01-09.07 0 986 280 45511

88 F4P 772; F4P 774 03.01-12.05 0 986 280 45511

1.9 DCI 68 F9Q 664 01.05-12.06 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

0 281 002 9077 0 986 280 48611

74-79 F9Q 752 03.01-12.05 0 261 230 2846 0 986 280 46211

0 986 280 41212

Laguna I Grandtour [S56] Laguna I Grandtour [S56]

Laguna II [BG.] Laguna II [BG.]

Laguna II Grandtour [KG.] Laguna II Grandtour [KG.]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B804 | RENAULT RENAULT | B805

RENAULT

R R

3.0 i 24V 143 L7X 700; L7X 701 03.97-02.01 0 986 280 40211 0 261 231 125

1.9 DTI 72 F9Q 716 03.98-02.01 0 281 002 17511

1.6 16V 79 K4M 710; K4M 711; K4M 714 03.01-09.07 0 986 280 45511

82 K4M 716 01.05-09.07 0 986 280 45511

0 986 280 43312

1.8 16V 85 F4P 771 03.01-09.07 0 986 280 45411

88 F4P 770; F4P 772; F4P 774 03.01-12.05 0 986 280 45511

1.9 DCI 68 F9Q 664 01.05-12.06 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

TW 0 281 002 8677 0 986 280 48611

0 281 002 9077 0 986 280 48611

74 F9Q 752 03.01-09.07 0 261 230 2846 0 986 280 46211

0 986 280 41212

F9Q 754 03.01-09.07 0 261 230 2846 0 986 280 48611

0 986 280 41212

81 F9Q 670; F9Q 674 09.04-09.07 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

0 281 002 9077 0 986 280 48611

81-96 F9Q 758 01.05-09.07 0 281 006 1716 0 986 280 48611

0 986 280 41212

85-88 F9Q 750 03.01-08.03 0 261 230 2846

03.01-09.07 0 986 280 48611

0 986 280 41212

09.03-09.07 0 281 002 9966

08.04-09.07 TW 0 281 002 8677

0 281 002 9077

88 F9Q 650 05.02-09.07 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

08.04-09.07 TW 0 281 002 8677

0 281 002 9077

96 F9Q 759 01.05-09.07 0 281 006 1716 0 986 280 48611

0 986 280 41212

2.0 DCI 110 M9R 740 09.04-09.07 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

127 M9R 760 02.06-09.07 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.0 T 120-125 F4R 764 09.03-12.05 0 281 002 6165

F4R 765; F4R 786; F4R 787 07.02-12.05 0 281 002 6165

150 F4R 784; F4R 886; F4R 887 01.05-09.07 0 281 002 6165

2.0 16V, 16V IDE 103 F4R 712; F4R 714; F5R 700; F5R 701 03.01-09.07 0 986 280 45511

2.2 DCI 102 G9T 605 07.05-09.07 0 281 002 9966 0 986 280 41212

110 G9T 600 07.02-09.07 0 281 002 9966 0 986 280 41212

0 281 002 5347 0 986 280 41212

G9T 700 03.01-09.07 0 986 280 41212

G9T 702; G9T 703 03.01-09.07 0 261 230 2846 0 986 280 41212

0 281 002 9077 0 986 280 41212

G9T 706; G9T 707 03.01-09.07 0 986 280 41212

3.0 V6 24V 152 L7X 731; L7X 733 03.01-09.07 0 986 280 4042 0 261 230 0415 0 986 280 47111 KZB 0 261 231 127
KZG 0 261 231 130

1.6 16V 79 K4M 710; K4M 711; K4M 714 03.01-09.07 0 986 280 45511

82 K4M 716 01.05-12.05 0 986 280 45511

0 986 280 43312

1.8 16V 85 F4P 771 03.01-09.07 0 986 280 45411

85/88/89 F4P 770 03.01-09.07 0 986 280 45511

88 F4P 772; F4P 774 03.01-12.05 0 986 280 45511

1.9 DCI 68 F9Q 664 01.05-12.06 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

0 281 002 9077 0 986 280 48611

74-79 F9Q 752 03.01-12.05 0 261 230 2846 0 986 280 46211

0 986 280 41212

Laguna I Grandtour [S56] Laguna I Grandtour [S56]

Laguna II [BG.] Laguna II [BG.]

Laguna II Grandtour [KG.] Laguna II Grandtour [KG.]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B806 | RENAULT RENAULT | B807

RENAULT

R R

1.9 DCI 74-79 F9Q 754 03.01-12.05 0 261 230 2846 0 986 280 48611

0 986 280 41212

81 F9Q 670; F9Q 674 01.05-09.07 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

0 281 002 9077 0 986 280 48611

81-96 F9Q 758; F9Q 759 04.04-09.07 0 281 006 1716 0 986 280 48611

0 986 280 41212

88 F9Q 650 05.02-09.07 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

08.04-09.07 0 281 002 9077

F9Q 750 03.01-08.03 0 261 230 2846

03.01-12.05 0 986 280 48611

0 986 280 41212

09.03-12.05 0 281 002 9966

08.04-12.05 0 281 002 9077

2.0 DCI 110 M9R 740 09.04-09.07 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

127 M9R 760 02.06-09.07 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.0 T 120 F4R 764; F4R 765; F4R 786; F4R 787; 09.03-09.07 0 281 002 6165

F4R 886; F4R 887
150 F4R 784 01.05-09.07 0 281 002 6165

2.0 16V, 16V IDE 99/103 F4R 712; F4R 714; F5R 700; F5R 701 03.01-09.07 0 986 280 45511

2.2 DCI 102 G9T 605 07.05-09.07 0 281 002 9966 0 986 280 41212

110 G9T 600 07.02-09.07 0 281 002 9966 0 986 280 41212

0 281 002 5347 0 986 280 41212

G9T 700 03.01-09.07 0 986 280 41212

G9T 702; G9T 703 03.01-09.07 0 261 230 2846 0 986 280 41212

0 281 002 9077 0 986 280 41212

G9T 706; G9T 707 03.01-09.07 0 986 280 41212

3.0 V6 24V 152 L7X 731 03.01-09.07 0 986 280 4042 0 986 280 47111 KZB 0 261 231 127
KZG 0 261 231 130

L7X 733 04.04-09.07 0 986 280 4042 0 261 230 0415 0 986 280 47111 KZB 0 261 231 127
KZG 0 261 231 130

1.5 dCi 81 K9K... 07.07-06.08 0 986 280 48811

0 986 280 43312

07.07-12.16 0 281 002 9966

07.08-12.16 0 986 280 44111

07.12-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

1.6 83 K4M 824 10.07-12.16 TW 0 986 280 43312

2.0 103 M4R 7... 10.07-12.16 0 280 130 0812

2.0 dCi 96 M9R 85... 12.11-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

NPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

96/110 M9R 802 10.07-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 006 1877 0 986 280 48911

110 M9R 74... 10.07-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 006 1877 0 986 280 48911

M9R 754 06.09-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

M9R 805 10.07-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

M9R 858 12.11-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

NPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

Laguna III [BT] Laguna III [BT]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B806 | RENAULT RENAULT | B807

RENAULT

R R

1.9 DCI 74-79 F9Q 754 03.01-12.05 0 261 230 2846 0 986 280 48611

0 986 280 41212

81 F9Q 670; F9Q 674 01.05-09.07 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

0 281 002 9077 0 986 280 48611

81-96 F9Q 758; F9Q 759 04.04-09.07 0 281 006 1716 0 986 280 48611

0 986 280 41212

88 F9Q 650 05.02-09.07 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

08.04-09.07 0 281 002 9077

F9Q 750 03.01-08.03 0 261 230 2846

03.01-12.05 0 986 280 48611

0 986 280 41212

09.03-12.05 0 281 002 9966

08.04-12.05 0 281 002 9077

2.0 DCI 110 M9R 740 09.04-09.07 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

127 M9R 760 02.06-09.07 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.0 T 120 F4R 764; F4R 765; F4R 786; F4R 787; 09.03-09.07 0 281 002 6165

F4R 886; F4R 887
150 F4R 784 01.05-09.07 0 281 002 6165

2.0 16V, 16V IDE 99/103 F4R 712; F4R 714; F5R 700; F5R 701 03.01-09.07 0 986 280 45511

2.2 DCI 102 G9T 605 07.05-09.07 0 281 002 9966 0 986 280 41212

110 G9T 600 07.02-09.07 0 281 002 9966 0 986 280 41212

0 281 002 5347 0 986 280 41212

G9T 700 03.01-09.07 0 986 280 41212

G9T 702; G9T 703 03.01-09.07 0 261 230 2846 0 986 280 41212

0 281 002 9077 0 986 280 41212

G9T 706; G9T 707 03.01-09.07 0 986 280 41212

3.0 V6 24V 152 L7X 731 03.01-09.07 0 986 280 4042 0 986 280 47111 KZB 0 261 231 127
KZG 0 261 231 130

L7X 733 04.04-09.07 0 986 280 4042 0 261 230 0415 0 986 280 47111 KZB 0 261 231 127
KZG 0 261 231 130

1.5 dCi 81 K9K... 07.07-06.08 0 986 280 48811

0 986 280 43312

07.07-12.16 0 281 002 9966

07.08-12.16 0 986 280 44111

07.12-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

1.6 83 K4M 824 10.07-12.16 TW 0 986 280 43312

2.0 103 M4R 7... 10.07-12.16 0 280 130 0812

2.0 dCi 96 M9R 85... 12.11-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

NPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

96/110 M9R 802 10.07-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 006 1877 0 986 280 48911

110 M9R 74... 10.07-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 006 1877 0 986 280 48911

M9R 754 06.09-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

M9R 805 10.07-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

M9R 858 12.11-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

NPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

Laguna III [BT] Laguna III [BT]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B808 | RENAULT RENAULT | B809

RENAULT

R R

2.0 dCi 127 M9R 85... 12.11-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

NPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

M9R 800 10.07-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 281 006 1877 0 986 280 48911

131 M9R 816 02.08-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 006 1877 0 986 280 48911

M9R 828 01.13-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

2.0 TCe 125 F4R 811 10.07-12.16 0 281 002 6165

0 281 002 6166

150 F4R 800 02.08-12.16 0 281 002 6165

0 281 002 6166

3.0 dCi 173 V9X... 02.08-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

0 281 006 1927 0 986 280 44111

3.5 175 V4Y 713 02.08-12.16 0 280 130 0812

1.5 dCi 81 K9K 846 01.13-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

2.0 dCi 110 M9R 744; M9R 802 02.08-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 006 1877 0 986 280 48911

M9R 805 02.08-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

M9R 858 12.11-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

NPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

127 M9R 800 02.08-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 281 006 1877 0 986 280 48911

M9R 857 12.11-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

NPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

131 M9R 816 02.08-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 006 1877 0 986 280 48911

2.0 TCe 125 F4R 811; F4R 813 02.08-12.16 0 281 002 6165

0 281 002 6166

150 F4R 800 02.08-12.16 0 281 002 6165

0 281 002 6166

3.0 dCi 173 V9X 791; V9X 891 02.08-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

0 281 006 1927 0 986 280 44111

3.5 175 V4Y 713 02.08-12.16 0 280 130 0812

1.5 dCi 81 K9K... 07.12-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

K9K 780 07.07-06.08 0 986 280 48811

0 986 280 43312

07.07-12.16 0 281 002 9966

07.08-12.16 0 986 280 44111

1.6 83 K4M 824 10.07-12.16 TW 0 986 280 43312

2.0 103 M4R 704 10.07-12.16 0 280 130 0812

2.0 dCi 96/110 M9R 802 10.07-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 281 006 1877 0 986 280 48911

Laguna III Coupé [DT] Laguna III Coupé [DT]

Laguna III Grandtour [KT] Laguna III Grandtour [KT]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B808 | RENAULT RENAULT | B809

RENAULT

R R

2.0 dCi 127 M9R 85... 12.11-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

NPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

M9R 800 10.07-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 281 006 1877 0 986 280 48911

131 M9R 816 02.08-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 006 1877 0 986 280 48911

M9R 828 01.13-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

2.0 TCe 125 F4R 811 10.07-12.16 0 281 002 6165

0 281 002 6166

150 F4R 800 02.08-12.16 0 281 002 6165

0 281 002 6166

3.0 dCi 173 V9X... 02.08-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

0 281 006 1927 0 986 280 44111

3.5 175 V4Y 713 02.08-12.16 0 280 130 0812

1.5 dCi 81 K9K 846 01.13-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

2.0 dCi 110 M9R 744; M9R 802 02.08-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 006 1877 0 986 280 48911

M9R 805 02.08-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

M9R 858 12.11-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

NPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

127 M9R 800 02.08-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 281 006 1877 0 986 280 48911

M9R 857 12.11-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

NPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

131 M9R 816 02.08-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 006 1877 0 986 280 48911

2.0 TCe 125 F4R 811; F4R 813 02.08-12.16 0 281 002 6165

0 281 002 6166

150 F4R 800 02.08-12.16 0 281 002 6165

0 281 002 6166

3.0 dCi 173 V9X 791; V9X 891 02.08-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

0 281 006 1927 0 986 280 44111

3.5 175 V4Y 713 02.08-12.16 0 280 130 0812

1.5 dCi 81 K9K... 07.12-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

K9K 780 07.07-06.08 0 986 280 48811

0 986 280 43312

07.07-12.16 0 281 002 9966

07.08-12.16 0 986 280 44111

1.6 83 K4M 824 10.07-12.16 TW 0 986 280 43312

2.0 103 M4R 704 10.07-12.16 0 280 130 0812

2.0 dCi 96/110 M9R 802 10.07-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 281 006 1877 0 986 280 48911

Laguna III Coupé [DT] Laguna III Coupé [DT]

Laguna III Grandtour [KT] Laguna III Grandtour [KT]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B810 | RENAULT RENAULT | B811

RENAULT

R R

2.0 dCi 96/110 M9R 858 12.11-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

NPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

110 M9R 742 10.07-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 281 006 1877 0 986 280 48911

M9R 805 10.07-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

127 M9R 8... 12.11-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

NPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

127/131 M9R 800; M9R 816 10.07-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 281 006 1877 0 986 280 48911

2.0 TCe 125 F4R 811 10.07-12.16 0 281 002 6165

0 281 002 6166

150 F4R 800 02.08-12.16 0 281 002 6165

0 281 002 6166

3.0 dCi 173 V9X 891 02.08-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

0 281 006 1927 0 986 280 44111

3.5 175 V4Y 713 02.08-12.16 0 280 130 0812

1.5 dCi 81 K9K 782 09.10-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

2.0 103 M4R 730; M4R 731; M4R 735; M4R 746 09.10-12.16 0 280 130 1292

2.0 dCi 96 M9R 756 08.10-12.17 0 986 280 48911

M9R 846 02.13-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

IPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

110/127 M9R 8... 09.10-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

IPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

2.5 130 2ZV 604 09.10-12.16 0 280 130 1292

3.0 dCi 177 V9X 891 09.10-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

0 281 006 1927 0 986 280 44111

3.5 171 5ZV 604 09.10-12.16 0 280 130 1292

1.2 55 D4F 73... 09.11-12.16 0 986 280 41111

1.4 55 K7J 710 07.04-12.16 0 986 280 41111

1.5 dCi 48 K9K 790 06.05-12.16 0 281 002 5936 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

50 K9K 792 10.05-06.08 0 986 280 48811

10.05-12.16 0 281 002 5936

07.08-12.16 0 986 280 44111

63 K9K 796 10.05-06.08 0 986 280 48811

10.05-12.16 0 281 002 5936 0 986 280 43312

07.08-12.16 0 986 280 44111

1.6 64 K7M 710 07.04-12.16 0 986 280 41111

1.6 16V 80 K4M 697 04.07-12.12 TW 0 986 280 45411

1.6 16V, 16V 77/79-82 K4M; K4M 690 12.05-12.16 0 986 280 45511

Hi-Flex

1.5 dCi 62-66 K9K 838 12.13→ 0 281 002 9965 0 986 280 44111

1.6 80/83 H4M 438 12.13→ 0 280 130 1292

Latitude [L7] Latitude [L7]

Logan [LS] Logan [LS]

Logan [L8] Logan [L8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B810 | RENAULT RENAULT | B811

RENAULT

R R

2.0 dCi 96/110 M9R 858 12.11-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

NPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

110 M9R 742 10.07-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 281 006 1877 0 986 280 48911

M9R 805 10.07-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

127 M9R 8... 12.11-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

NPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

127/131 M9R 800; M9R 816 10.07-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 281 006 1877 0 986 280 48911

2.0 TCe 125 F4R 811 10.07-12.16 0 281 002 6165

0 281 002 6166

150 F4R 800 02.08-12.16 0 281 002 6165

0 281 002 6166

3.0 dCi 173 V9X 891 02.08-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

0 281 006 1927 0 986 280 44111

3.5 175 V4Y 713 02.08-12.16 0 280 130 0812

1.5 dCi 81 K9K 782 09.10-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

2.0 103 M4R 730; M4R 731; M4R 735; M4R 746 09.10-12.16 0 280 130 1292

2.0 dCi 96 M9R 756 08.10-12.17 0 986 280 48911

M9R 846 02.13-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

IPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

110/127 M9R 8... 09.10-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

IPK 0 986 280 7169 0 986 280 48911

2.5 130 2ZV 604 09.10-12.16 0 280 130 1292

3.0 dCi 177 V9X 891 09.10-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

0 281 006 1927 0 986 280 44111

3.5 171 5ZV 604 09.10-12.16 0 280 130 1292

1.2 55 D4F 73... 09.11-12.16 0 986 280 41111

1.4 55 K7J 710 07.04-12.16 0 986 280 41111

1.5 dCi 48 K9K 790 06.05-12.16 0 281 002 5936 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

50 K9K 792 10.05-06.08 0 986 280 48811

10.05-12.16 0 281 002 5936

07.08-12.16 0 986 280 44111

63 K9K 796 10.05-06.08 0 986 280 48811

10.05-12.16 0 281 002 5936 0 986 280 43312

07.08-12.16 0 986 280 44111

1.6 64 K7M 710 07.04-12.16 0 986 280 41111

1.6 16V 80 K4M 697 04.07-12.12 TW 0 986 280 45411

1.6 16V, 16V 77/79-82 K4M; K4M 690 12.05-12.16 0 986 280 45511

Hi-Flex

1.5 dCi 62-66 K9K 838 12.13→ 0 281 002 9965 0 986 280 44111

1.6 80/83 H4M 438 12.13→ 0 280 130 1292

Latitude [L7] Latitude [L7]

Logan [LS] Logan [LS]

Logan [L8] Logan [L8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B812 | RENAULT RENAULT | B813

RENAULT

R R

1.4 55 K7J 710 01.07-12.13 0 986 280 41111

1.5 dCi 50/63 K9K 792; K9K 796 01.07-06.08 0 986 280 48811

01.07-12.13 0 281 002 5936 0 986 280 43312

07.08-12.13 0 986 280 44111

1.6 64 K7M 710 01.07-12.13 0 986 280 41111

1.6 16V 77 K4M 690 01.07-12.13 0 986 280 45511

0.9 66 H4B 400 09.15→ 0 281 002 9965 0 986 280 47411

0 281 006 0286 0 986 280 47411

1.2 53-55 D4F 732; D4F 734 09.15→ 0 986 280 41111

1.5 dCi 55/66 K9K 612 09.15→ 0 281 006 1086 0 986 280 44111

110 78 8140.43B.3586/3588 01.01-06.04 0 281 002 7887

120 85 DXi 3-120 ZD3 600 05.04-05.07 0 281 002 5347

130 92 8140.43S.2585; 8140.43S.3585 01.99-06.04 0 281 002 7887

140 103 8140.43K.2585 01.01-06.04 0 281 002 7887

150 107 8140.43N.3585 10.01-06.04 0 281 002 7887

160 115 DXi 3-160 ZD3 604 05.04-05.07 0 281 002 5347

2.3 dCi 16V 96 M9T... 03.12→ 0 281 002 5736 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 281 002 5687 0 986 280 48911

2.5 dCi 16V 85 G9U-724 10.04-02.12 0 281 002 5736 0 986 280 41212

0 281 002 5687 0 986 280 41212

1.9 dCi 80 60 F9Q 774 10.03-10.06 0 281 002 5736 0 986 280 48611

0 986 280 41212

1.9 dCi 80, dTi 80 58/60 F9Q 770; F9Q 772 01.00-09.03 0 986 280 48611

0 986 280 41212

2.2 dCi 90 66 G9T 720 01.00-09.03 0 281 002 9077 0 986 280 41212

G9T 722 05.00-06.02 0 986 280 41212

05.00-09.03 0 281 002 9077

G9T 750 10.03-10.06 0 281 002 5736

0 281 002 9077

2.5 dCi 100 74 G9U 650 (M2) 11.06-04.10 0 281 006 1887 0 986 280 41212

2.5 dCi 100, dCi 73/81 G9U 754 10.03-10.06 0 281 002 5736

110 0 281 002 9077

2.5 dCi 120 84 G9U 720 05.00-09.03 0 281 002 9077 TW 0 986 280 41212

G9U 724; G9U 750 07.02-01.10 0 281 002 5736

0 281 002 9077

G9U 754 10.03-01.10 0 281 002 5736 0 986 280 41212

0 281 002 9077 0 986 280 41212

88 G9U 650 (M1) 11.06-04.10 0 281 006 1887 0 986 280 41212

2.5 dCi 120 FAP 88 G9U 632 (M1) 11.06-04.10 0 281 002 9966 0 986 280 41212

0 281 006 1887 0 986 280 41212

2.5 dCi 150 FAP 107 G9U 632 (MY) 11.06-04.10 0 281 002 9966 0 986 280 41212

0 281 006 1887 0 986 280 41212

3.0 dCi 140 100 ZD3 200; ZD3 202 10.03-10.06 0 281 002 5347

2.3 dCi 74 M9T 672 02.10-12.15 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

74-92 M9T 670; M9T 676 02.10-12.15 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

92 M9T 6...; M9T 69... 02.10-12.15 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

M9T 876 10.12→ 0 986 280 48911

0 986 280 43312

107 M9T 694 02.10-12.15 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.3 dCi, dCi FWD 96-107 M9T...; M9T 678 02.10→ 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

Logan MCV [KS/FS] Logan MCV [KS/FS]

Logan MCV [K8] Logan MCV [K8]

Mascott Mascott

Master [ADCU] Master [ADCU]

Master II Master II

Master III Master III



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B812 | RENAULT RENAULT | B813

RENAULT

R R

1.4 55 K7J 710 01.07-12.13 0 986 280 41111

1.5 dCi 50/63 K9K 792; K9K 796 01.07-06.08 0 986 280 48811

01.07-12.13 0 281 002 5936 0 986 280 43312

07.08-12.13 0 986 280 44111

1.6 64 K7M 710 01.07-12.13 0 986 280 41111

1.6 16V 77 K4M 690 01.07-12.13 0 986 280 45511

0.9 66 H4B 400 09.15→ 0 281 002 9965 0 986 280 47411

0 281 006 0286 0 986 280 47411

1.2 53-55 D4F 732; D4F 734 09.15→ 0 986 280 41111

1.5 dCi 55/66 K9K 612 09.15→ 0 281 006 1086 0 986 280 44111

110 78 8140.43B.3586/3588 01.01-06.04 0 281 002 7887

120 85 DXi 3-120 ZD3 600 05.04-05.07 0 281 002 5347

130 92 8140.43S.2585; 8140.43S.3585 01.99-06.04 0 281 002 7887

140 103 8140.43K.2585 01.01-06.04 0 281 002 7887

150 107 8140.43N.3585 10.01-06.04 0 281 002 7887

160 115 DXi 3-160 ZD3 604 05.04-05.07 0 281 002 5347

2.3 dCi 16V 96 M9T... 03.12→ 0 281 002 5736 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 281 002 5687 0 986 280 48911

2.5 dCi 16V 85 G9U-724 10.04-02.12 0 281 002 5736 0 986 280 41212

0 281 002 5687 0 986 280 41212

1.9 dCi 80 60 F9Q 774 10.03-10.06 0 281 002 5736 0 986 280 48611

0 986 280 41212

1.9 dCi 80, dTi 80 58/60 F9Q 770; F9Q 772 01.00-09.03 0 986 280 48611

0 986 280 41212

2.2 dCi 90 66 G9T 720 01.00-09.03 0 281 002 9077 0 986 280 41212

G9T 722 05.00-06.02 0 986 280 41212

05.00-09.03 0 281 002 9077

G9T 750 10.03-10.06 0 281 002 5736

0 281 002 9077

2.5 dCi 100 74 G9U 650 (M2) 11.06-04.10 0 281 006 1887 0 986 280 41212

2.5 dCi 100, dCi 73/81 G9U 754 10.03-10.06 0 281 002 5736

110 0 281 002 9077

2.5 dCi 120 84 G9U 720 05.00-09.03 0 281 002 9077 TW 0 986 280 41212

G9U 724; G9U 750 07.02-01.10 0 281 002 5736

0 281 002 9077

G9U 754 10.03-01.10 0 281 002 5736 0 986 280 41212

0 281 002 9077 0 986 280 41212

88 G9U 650 (M1) 11.06-04.10 0 281 006 1887 0 986 280 41212

2.5 dCi 120 FAP 88 G9U 632 (M1) 11.06-04.10 0 281 002 9966 0 986 280 41212

0 281 006 1887 0 986 280 41212

2.5 dCi 150 FAP 107 G9U 632 (MY) 11.06-04.10 0 281 002 9966 0 986 280 41212

0 281 006 1887 0 986 280 41212

3.0 dCi 140 100 ZD3 200; ZD3 202 10.03-10.06 0 281 002 5347

2.3 dCi 74 M9T 672 02.10-12.15 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

74-92 M9T 670; M9T 676 02.10-12.15 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

92 M9T 6...; M9T 69... 02.10-12.15 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

M9T 876 10.12→ 0 986 280 48911

0 986 280 43312

107 M9T 694 02.10-12.15 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.3 dCi, dCi FWD 96-107 M9T...; M9T 678 02.10→ 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

Logan MCV [KS/FS] Logan MCV [KS/FS]

Logan MCV [K8] Logan MCV [K8]

Mascott Mascott

Master [ADCU] Master [ADCU]

Master II Master II

Master III Master III



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B814 | RENAULT RENAULT | B815

RENAULT

R R

2.3 dCi 100 FWD, 74/81/92 M9T 870 10.12→ 0 281 002 9616 0 986 280 48911

dCi 110, dCi 125 0 986 280 43312

FWD
2.3 dCi 100 RWD, 74/92 M9T 890 10.12→ 0 281 002 9616 0 986 280 48911

dCi 125 RWD 0 986 280 43312

2.3 dCi 130, dCi 96/107/120 M9T 710 05.19→ 0 281 006 3916

145, dCi 165
2.3 dCi 135, dCi 96-100 M9T 7... 05.14→ 0 281 006 3916

135 RWD
2.3 dCi 145 107 M9T 7... 07.15→ TW 0 281 002 9616

0 281 006 3916

M9T 70... 03.19→ 0 281 002 9616

2.3 dCi 150 FWD, 110 M9T 880; M9T 898 10.12→ 0 281 002 9616 0 986 280 48911

dCi 150 RWD 0 986 280 43312

2.3 dCi 165, dCi 120 M9T 7... 05.14→ 0 281 006 3916

165 RWD
2.3 dCi 170 125 M9T 7... 07.15→ TW 0 281 002 9616

0 281 006 3916

M9T 706 03.19→ 0 281 002 9616

1.8 TCe 300 R.S 221 M5P 404 12.18→ HB5 0 280 130 1292

TROPHY

1.9 D 68 F9QT 06.99-11.09 0 206 001 02114

2.0 i 85 F3R 05.98-05.01 F 000 99P 1695 0 986 280 40511

2.0 i 16V 103 F4R 07.01-07.11 0 986 280 45511

1.6 i 54 K7M 09.97-09.07 F 000 99P 1695

1.4 i 16V 70 K4J 714; K4J 750 03.99-09.03 0 986 280 45511

1.6 i, i 16V 66/79 K4M 700; K7M 702 05.98-09.03 0 986 280 45511

1.6 i 16V 79 K4M 701 03.99-09.03 0 986 280 45411

K4M 708 05.00-09.03 0 986 280 45511

K4M 709 05.00-09.03 0 986 280 45411

2.0 i 83 F3R 791 10.98-09.03 0 986 280 45411

2.0 i, i 16V, i 16V 83/102/103 F3R 796; F4R 746; F5R 740 09.96-09.03 0 986 280 45511

IDE
2.0 i 16V 108 F7R 714 05.97-09.03 0 986 280 40511 0 261 231 046

1.4 i 51 E7J 626 02.99-09.03 0 986 280 45511

55 E7J 764 09.96-09.03 F 000 99P 1695 0 986 280 40711

1.4 i, i 16V 70 K4J 714; K4J 750 03.99-09.03 0 986 280 45511

1.6 i 55/66 K7M 702; K7M 720 05.98-09.03 0 986 280 45511

66 K7M 703 07.98-09.03 0 986 280 45411

79 K4M 700 08.98-09.03 0 986 280 45511

K4M 701 08.98-09.03 0 986 280 45411

K4M 706; K4M 708 09.99-09.03 0 986 280 45511

K4M 709 05.00-09.03 0 986 280 45411

K7M 704 10.99-09.03 0 986 280 45511

1.8 i 85/88 F4P 720; F4P 722 05.00-09.03 0 986 280 45511

1.9 D 47-48 F8Q 622 06.98-09.03 0 986 280 46211

1.9 D Turbo 66-69 F8Q 786 09.96-09.03 0 986 280 40511

1.9 DCI 72-75 F9Q 732 04.99-09.03 0 986 280 46211

0 986 280 41212

11.02-09.03 0 281 002 5936

75 F9Q 738 05.00-09.03 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 41212

1.9 DTI 59 F9Q 744 11.00-09.03 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 41212

72 F9Q 730 08.97-09.03 0 281 002 19515 0 281 002 17511 LLE 0 206 001 02114

RLE 0 281 002 22114

F9Q 734 08.97-02.99 LLE 0 206 001 02114

RLE 0 281 002 22114

Megan IV [B9] Megan IV [B9]

Megane Megane

Megane [BA10] Megane [BA10]

Megane I Cabrio [X64] Megane I Cabrio [X64]

Megane I Classic [X64] Megane I Classic [X64]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B814 | RENAULT RENAULT | B815

RENAULT

R R

2.3 dCi 100 FWD, 74/81/92 M9T 870 10.12→ 0 281 002 9616 0 986 280 48911

dCi 110, dCi 125 0 986 280 43312

FWD
2.3 dCi 100 RWD, 74/92 M9T 890 10.12→ 0 281 002 9616 0 986 280 48911

dCi 125 RWD 0 986 280 43312

2.3 dCi 130, dCi 96/107/120 M9T 710 05.19→ 0 281 006 3916

145, dCi 165
2.3 dCi 135, dCi 96-100 M9T 7... 05.14→ 0 281 006 3916

135 RWD
2.3 dCi 145 107 M9T 7... 07.15→ TW 0 281 002 9616

0 281 006 3916

M9T 70... 03.19→ 0 281 002 9616

2.3 dCi 150 FWD, 110 M9T 880; M9T 898 10.12→ 0 281 002 9616 0 986 280 48911

dCi 150 RWD 0 986 280 43312

2.3 dCi 165, dCi 120 M9T 7... 05.14→ 0 281 006 3916

165 RWD
2.3 dCi 170 125 M9T 7... 07.15→ TW 0 281 002 9616

0 281 006 3916

M9T 706 03.19→ 0 281 002 9616

1.8 TCe 300 R.S 221 M5P 404 12.18→ HB5 0 280 130 1292

TROPHY

1.9 D 68 F9QT 06.99-11.09 0 206 001 02114

2.0 i 85 F3R 05.98-05.01 F 000 99P 1695 0 986 280 40511

2.0 i 16V 103 F4R 07.01-07.11 0 986 280 45511

1.6 i 54 K7M 09.97-09.07 F 000 99P 1695

1.4 i 16V 70 K4J 714; K4J 750 03.99-09.03 0 986 280 45511

1.6 i, i 16V 66/79 K4M 700; K7M 702 05.98-09.03 0 986 280 45511

1.6 i 16V 79 K4M 701 03.99-09.03 0 986 280 45411

K4M 708 05.00-09.03 0 986 280 45511

K4M 709 05.00-09.03 0 986 280 45411

2.0 i 83 F3R 791 10.98-09.03 0 986 280 45411

2.0 i, i 16V, i 16V 83/102/103 F3R 796; F4R 746; F5R 740 09.96-09.03 0 986 280 45511

IDE
2.0 i 16V 108 F7R 714 05.97-09.03 0 986 280 40511 0 261 231 046

1.4 i 51 E7J 626 02.99-09.03 0 986 280 45511

55 E7J 764 09.96-09.03 F 000 99P 1695 0 986 280 40711

1.4 i, i 16V 70 K4J 714; K4J 750 03.99-09.03 0 986 280 45511

1.6 i 55/66 K7M 702; K7M 720 05.98-09.03 0 986 280 45511

66 K7M 703 07.98-09.03 0 986 280 45411

79 K4M 700 08.98-09.03 0 986 280 45511

K4M 701 08.98-09.03 0 986 280 45411

K4M 706; K4M 708 09.99-09.03 0 986 280 45511

K4M 709 05.00-09.03 0 986 280 45411

K7M 704 10.99-09.03 0 986 280 45511

1.8 i 85/88 F4P 720; F4P 722 05.00-09.03 0 986 280 45511

1.9 D 47-48 F8Q 622 06.98-09.03 0 986 280 46211

1.9 D Turbo 66-69 F8Q 786 09.96-09.03 0 986 280 40511

1.9 DCI 72-75 F9Q 732 04.99-09.03 0 986 280 46211

0 986 280 41212

11.02-09.03 0 281 002 5936

75 F9Q 738 05.00-09.03 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 41212

1.9 DTI 59 F9Q 744 11.00-09.03 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 41212

72 F9Q 730 08.97-09.03 0 281 002 19515 0 281 002 17511 LLE 0 206 001 02114

RLE 0 281 002 22114

F9Q 734 08.97-02.99 LLE 0 206 001 02114

RLE 0 281 002 22114

Megan IV [B9] Megan IV [B9]

Megane Megane

Megane [BA10] Megane [BA10]

Megane I Cabrio [X64] Megane I Cabrio [X64]

Megane I Classic [X64] Megane I Classic [X64]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B816 | RENAULT RENAULT | B817

RENAULT

R R

1.9 DTI 72 F9Q 734 07.98-02.99 0 986 280 46211

F9Q 736 04.99-09.03 0 986 280 46211

2.0 i 101,5 F4R 740 11.00-09.03 0 986 280 45511

F4R 741 11.00-09.03 0 986 280 45411

102 F4R 746 03.01-09.03 0 986 280 45511

1.4 i 16V 70 K4J 700; K4J 714; K4J 750 03.99-10.02 0 986 280 45511

1.6 i 66 K7M 702 05.98-10.02 0 986 280 45511

K7M 703 07.98-10.02 0 986 280 45411

1.6 i 16V 79 K4M 700 03.99-10.02 0 986 280 45511

K4M 701 03.99-10.02 0 986 280 45411

K4M 706; K4M 708 05.00-10.02 0 986 280 45511

K4M 709 05.00-10.02 0 986 280 45411

1.9 DCI 72-75 F9Q 732 03.99-10.02 0 986 280 46211

0 986 280 41212

75 F9Q 733 05.00-10.02 0 281 002 5936 0 986 280 41212

1.9 DTI 72 F9Q 734; F9Q 736 07.98-10.02 0 986 280 46211

2.0 i 83 F3R 791 10.98-10.02 0 986 280 45411

F3R 796 10.98-10.02 0 986 280 45511

84 F3R 798 04.97-10.02 0 986 280 40511

2.0 i 16V 108 F7R 714 05.97-10.02 0 986 280 40511 0 261 231 046
2.0 i 16V, i 16V 102/103 F4R 746; F5R 740 03.99-10.02 0 986 280 45511

IDE

1.4 i, i 16V 51/70 E7J 626; K4J 714; K4J 750 03.99-09.03 0 986 280 45511

1.6 i, i 16V 66/79 K4M 700; K7M 702 07.98-09.03 0 986 280 45511

1.6 i 16V 79 K4M 701 03.99-09.03 0 986 280 45411

K4M 704; K4M 708 03.99-09.03 0 986 280 45511

K4M 709 03.99-09.03 0 986 280 45411

K4M 712 03.99-09.03 0 986 280 45511

1.8 i 16V 85/88 F4P 720; F4P 722 10.00-09.03 0 986 280 45511

1.9 D 47 F8Q 622; F8Q 790 03.99-09.03 0 986 280 46211

59 F9Q 744 01.01-09.03 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 41212

1.9 DCI 72-75 F9Q 732 03.99-09.03 0 986 280 46211

0 986 280 41212

11.02-09.03 0 281 002 5936

75 F9Q 738 05.00-09.03 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 41212

1.9 DTI 72 F9Q 736 07.98-09.03 0 986 280 46211

1.4 i 51-52 E7J 624 01.96-02.99 F 000 99P 1695

05.98-02.99 0 986 280 45511

51-55 E7J 626 03.99-10.02 0 281 002 6165 0 986 280 45511

55 E7J 764 01.96-02.99 F 000 99P 1695

05.98-02.99 0 986 280 45511

1.4 i 16V 70 K4J 714; K4J 750 06.98-10.02 0 281 002 6165 0 986 280 45511

1.6 i 55/66 K7M 702; K7M 720 01.96-02.99 F 000 99P 1695

05.98-02.99 0 986 280 45511

66 K7M 703 01.96-02.99 F 000 99P 1695

07.98-02.99 0 986 280 45411

K7M 704 01.01-10.02 0 986 280 45511

K7M 790 01.96-02.99 F 000 99P 1695 0 986 280 40711

1.6 i 16V 79 K4M 700 06.98-10.02 0 281 002 6165 0 986 280 45511

K4M 701 06.98-10.02 0 281 002 6165 0 986 280 45411

K4M 704; K4M 706; K4M 708 03.99-10.02 0 281 002 6165 0 986 280 45511

K4M 709 05.00-10.02 0 281 002 6165 0 986 280 45411

K4M 712 05.00-10.02 0 281 002 6165 0 986 280 45511

1.8 i 16V 85/88 F4P 720; F4P 722 03.99-10.02 0 986 280 45511

1.9 D 47-48 F8Q 622 06.98-10.02 0 986 280 46211

1.9 D Turbo 66-70 F8Q 784; F8Q 786 01.96-02.99 0 986 280 40511

1.9 DCI 72-75 F9Q 732 03.99-10.02 0 986 280 46211

0 986 280 41212

Megane I Coupé [X64] Megane I Coupé [X64]

Megane I Grandtour [X64] Megane I Grandtour [X64]

Megane I [X64] Megane I [X64]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B816 | RENAULT RENAULT | B817

RENAULT

R R

1.9 DTI 72 F9Q 734 07.98-02.99 0 986 280 46211

F9Q 736 04.99-09.03 0 986 280 46211

2.0 i 101,5 F4R 740 11.00-09.03 0 986 280 45511

F4R 741 11.00-09.03 0 986 280 45411

102 F4R 746 03.01-09.03 0 986 280 45511

1.4 i 16V 70 K4J 700; K4J 714; K4J 750 03.99-10.02 0 986 280 45511

1.6 i 66 K7M 702 05.98-10.02 0 986 280 45511

K7M 703 07.98-10.02 0 986 280 45411

1.6 i 16V 79 K4M 700 03.99-10.02 0 986 280 45511

K4M 701 03.99-10.02 0 986 280 45411

K4M 706; K4M 708 05.00-10.02 0 986 280 45511

K4M 709 05.00-10.02 0 986 280 45411

1.9 DCI 72-75 F9Q 732 03.99-10.02 0 986 280 46211

0 986 280 41212

75 F9Q 733 05.00-10.02 0 281 002 5936 0 986 280 41212

1.9 DTI 72 F9Q 734; F9Q 736 07.98-10.02 0 986 280 46211

2.0 i 83 F3R 791 10.98-10.02 0 986 280 45411

F3R 796 10.98-10.02 0 986 280 45511

84 F3R 798 04.97-10.02 0 986 280 40511

2.0 i 16V 108 F7R 714 05.97-10.02 0 986 280 40511 0 261 231 046
2.0 i 16V, i 16V 102/103 F4R 746; F5R 740 03.99-10.02 0 986 280 45511

IDE

1.4 i, i 16V 51/70 E7J 626; K4J 714; K4J 750 03.99-09.03 0 986 280 45511

1.6 i, i 16V 66/79 K4M 700; K7M 702 07.98-09.03 0 986 280 45511

1.6 i 16V 79 K4M 701 03.99-09.03 0 986 280 45411

K4M 704; K4M 708 03.99-09.03 0 986 280 45511

K4M 709 03.99-09.03 0 986 280 45411

K4M 712 03.99-09.03 0 986 280 45511

1.8 i 16V 85/88 F4P 720; F4P 722 10.00-09.03 0 986 280 45511

1.9 D 47 F8Q 622; F8Q 790 03.99-09.03 0 986 280 46211

59 F9Q 744 01.01-09.03 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 41212

1.9 DCI 72-75 F9Q 732 03.99-09.03 0 986 280 46211

0 986 280 41212

11.02-09.03 0 281 002 5936

75 F9Q 738 05.00-09.03 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 41212

1.9 DTI 72 F9Q 736 07.98-09.03 0 986 280 46211

1.4 i 51-52 E7J 624 01.96-02.99 F 000 99P 1695

05.98-02.99 0 986 280 45511

51-55 E7J 626 03.99-10.02 0 281 002 6165 0 986 280 45511

55 E7J 764 01.96-02.99 F 000 99P 1695

05.98-02.99 0 986 280 45511

1.4 i 16V 70 K4J 714; K4J 750 06.98-10.02 0 281 002 6165 0 986 280 45511

1.6 i 55/66 K7M 702; K7M 720 01.96-02.99 F 000 99P 1695

05.98-02.99 0 986 280 45511

66 K7M 703 01.96-02.99 F 000 99P 1695

07.98-02.99 0 986 280 45411

K7M 704 01.01-10.02 0 986 280 45511

K7M 790 01.96-02.99 F 000 99P 1695 0 986 280 40711

1.6 i 16V 79 K4M 700 06.98-10.02 0 281 002 6165 0 986 280 45511

K4M 701 06.98-10.02 0 281 002 6165 0 986 280 45411

K4M 704; K4M 706; K4M 708 03.99-10.02 0 281 002 6165 0 986 280 45511

K4M 709 05.00-10.02 0 281 002 6165 0 986 280 45411

K4M 712 05.00-10.02 0 281 002 6165 0 986 280 45511

1.8 i 16V 85/88 F4P 720; F4P 722 03.99-10.02 0 986 280 45511

1.9 D 47-48 F8Q 622 06.98-10.02 0 986 280 46211

1.9 D Turbo 66-70 F8Q 784; F8Q 786 01.96-02.99 0 986 280 40511

1.9 DCI 72-75 F9Q 732 03.99-10.02 0 986 280 46211

0 986 280 41212

Megane I Coupé [X64] Megane I Coupé [X64]

Megane I Grandtour [X64] Megane I Grandtour [X64]

Megane I [X64] Megane I [X64]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B818 | RENAULT RENAULT | B819

RENAULT

R R

1.9 DCI 75 F9Q 733 05.00-10.02 0 281 002 5936 0 986 280 41212

F9Q 738 03.99-10.02 0 986 280 46211

01.01-10.02 0 986 280 41212

1.9 DTI 59 F9Q 744 01.01-10.02 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 41212

69 F9Q 730 06.97-02.99 0 281 002 19515 0 281 002 17511 LLE 0 206 001 02114

RLE 0 281 002 22114

72 F9Q 731 03.99-03.99 LLE 0 206 001 02114

RLE 0 281 002 22114

F9Q 734; F9Q 736 06.97-03.99 LLE 0 206 001 02114

RLE 0 281 002 22114

07.98-10.02 0 986 280 46211

2.0 i 83 F3R 750 01.97-02.99 F 000 99P 1695 0 986 280 40511

84 F3R 751 01.97-02.99 F 000 99P 1695

F3R 791 03.97-10.02 F 000 99P 1695

10.98-10.02 0 986 280 45411

F3R 796 01.97-10.02 F 000 99P 1695

10.98-10.02 0 986 280 45511

F3R 797 01.97-10.02 F 000 99P 1695

F3R 798 01.97-10.02 F 000 99P 1695 0 986 280 40511

2.0 i 16V 103 F4R 746 05.00-10.02 0 986 280 45511

108 F4R 740 05.00-10.02 0 281 002 6165

108-110 F7R 714 05.97-10.02 F 000 99P 1695 0 986 280 40511 0 261 231 046

1.5 dCi 76/78 K9K 732; K9K 734 12.05-03.09 0 986 280 48811

0 986 280 43312

12.05-03.10 0 281 002 9966

04.09-03.10 0 986 280 44111

1.6 83 K4M 760 10.03-03.10 0 986 280 45511

0 986 280 43312

K4M 761 10.03-03.10 0 986 280 45411

0 986 280 43312

K4M 812 05.05-03.10 0 986 280 45511

TW 0 986 280 43312

K4M 813 05.05-03.10 0 986 280 45411

TW 0 986 280 43312

1.9 dCi 81-96 F9Q 8... 09.04-03.10 0 281 006 1716 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

85-88 F9Q 800 10.03-03.10 0 281 002 9966 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

08.04-03.10 0 281 002 9077

96 F9Q 803; F9Q 814 05.04-03.10 0 281 006 1716 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

2.0 dCi 110 M9R 700; M9R 722 09.04-03.10 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.0 T 120 F4R 776 10.03-03.10 0 281 002 6166

1.6 16V Hi-Flex 81-85 K4M 12.06-08.12 0 986 280 45511

1.4 72 K4J 730; K4J 740 10.03-05.09 0 986 280 45511

1.5 dCi 60 K9K 722 10.03-05.09 0 281 002 5736 0 986 280 46211

0 986 280 43312

K9K 728; K9K 729 10.03-05.09 0 281 002 5736 0 986 280 48811

0 986 280 43312

63/76/78 K9K 724; K9K 732; K9K 734 10.03-05.09 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

1.6 83 K4M 760 10.03-05.09 0 986 280 45511

0 986 280 43312

K4M 761 10.03-05.09 0 986 280 45411

0 986 280 43312

K4M 762; K4M 764; K4M 768 10.03-05.09 0 986 280 45511

K4M 812 05.05-05.09 0 986 280 45511

0 986 280 43312

Megane II Cabrio [EM] Megane II Cabrio [EM]

Megane II Grandtour Megane II Grandtour

Megane II Grandtour [KM.] Megane II Grandtour [KM.]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B818 | RENAULT RENAULT | B819

RENAULT

R R

1.9 DCI 75 F9Q 733 05.00-10.02 0 281 002 5936 0 986 280 41212

F9Q 738 03.99-10.02 0 986 280 46211

01.01-10.02 0 986 280 41212

1.9 DTI 59 F9Q 744 01.01-10.02 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 41212

69 F9Q 730 06.97-02.99 0 281 002 19515 0 281 002 17511 LLE 0 206 001 02114

RLE 0 281 002 22114

72 F9Q 731 03.99-03.99 LLE 0 206 001 02114

RLE 0 281 002 22114

F9Q 734; F9Q 736 06.97-03.99 LLE 0 206 001 02114

RLE 0 281 002 22114

07.98-10.02 0 986 280 46211

2.0 i 83 F3R 750 01.97-02.99 F 000 99P 1695 0 986 280 40511

84 F3R 751 01.97-02.99 F 000 99P 1695

F3R 791 03.97-10.02 F 000 99P 1695

10.98-10.02 0 986 280 45411

F3R 796 01.97-10.02 F 000 99P 1695

10.98-10.02 0 986 280 45511

F3R 797 01.97-10.02 F 000 99P 1695

F3R 798 01.97-10.02 F 000 99P 1695 0 986 280 40511

2.0 i 16V 103 F4R 746 05.00-10.02 0 986 280 45511

108 F4R 740 05.00-10.02 0 281 002 6165

108-110 F7R 714 05.97-10.02 F 000 99P 1695 0 986 280 40511 0 261 231 046

1.5 dCi 76/78 K9K 732; K9K 734 12.05-03.09 0 986 280 48811

0 986 280 43312

12.05-03.10 0 281 002 9966

04.09-03.10 0 986 280 44111

1.6 83 K4M 760 10.03-03.10 0 986 280 45511

0 986 280 43312

K4M 761 10.03-03.10 0 986 280 45411

0 986 280 43312

K4M 812 05.05-03.10 0 986 280 45511

TW 0 986 280 43312

K4M 813 05.05-03.10 0 986 280 45411

TW 0 986 280 43312

1.9 dCi 81-96 F9Q 8... 09.04-03.10 0 281 006 1716 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

85-88 F9Q 800 10.03-03.10 0 281 002 9966 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

08.04-03.10 0 281 002 9077

96 F9Q 803; F9Q 814 05.04-03.10 0 281 006 1716 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

2.0 dCi 110 M9R 700; M9R 722 09.04-03.10 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.0 T 120 F4R 776 10.03-03.10 0 281 002 6166

1.6 16V Hi-Flex 81-85 K4M 12.06-08.12 0 986 280 45511

1.4 72 K4J 730; K4J 740 10.03-05.09 0 986 280 45511

1.5 dCi 60 K9K 722 10.03-05.09 0 281 002 5736 0 986 280 46211

0 986 280 43312

K9K 728; K9K 729 10.03-05.09 0 281 002 5736 0 986 280 48811

0 986 280 43312

63/76/78 K9K 724; K9K 732; K9K 734 10.03-05.09 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

1.6 83 K4M 760 10.03-05.09 0 986 280 45511

0 986 280 43312

K4M 761 10.03-05.09 0 986 280 45411

0 986 280 43312

K4M 762; K4M 764; K4M 768 10.03-05.09 0 986 280 45511

K4M 812 05.05-05.09 0 986 280 45511

0 986 280 43312

Megane II Cabrio [EM] Megane II Cabrio [EM]

Megane II Grandtour Megane II Grandtour

Megane II Grandtour [KM.] Megane II Grandtour [KM.]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B820 | RENAULT RENAULT | B821

RENAULT

R R

1.6 83 K4M 813 05.05-05.09 0 986 280 45411

0 986 280 43312

1.6 Flex-Fuel 77 K4M 856 02.08-05.09 0 986 280 45511

1.9 dCi 68/88 F9Q 800; F9Q 808 10.03-05.09 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

08.04-05.09 0 281 002 9077

96 F9Q 803; F9Q 804 09.04-05.09 0 281 006 1716 0 986 280 48611

0 986 280 41212

2.0 dCi 110 M9R 700; M9R 722 09.04-05.09 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

1.4 72 K4J 730; K4J 732; K4J 740 11.02-10.08 0 986 280 45511

1.5 dCi 60 K9K 722 11.02-10.08 0 281 002 5736 0 986 280 46211

0 986 280 43312

K9K 728; K9K 729 11.02-10.08 0 281 002 5736 0 986 280 48811

0 986 280 43312

63/76/78 K9K 724; K9K 732; K9K 734 11.02-10.08 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

1.6 83 K4M 760 11.02-10.08 0 986 280 45511

0 986 280 43312

K4M 761 11.02-10.08 0 986 280 45411

0 986 280 43312

K4M 764; K4M 788 11.02-10.08 0 986 280 45511

K4M 812 05.05-10.08 0 986 280 45511

0 986 280 43312

K4M 813 05.05-10.08 0 986 280 45411

0 986 280 43312

1.6 Flex-Fuel 77 K4M 856 01.07-10.08 0 986 280 45511

1.9 dCi 68 F9Q 808 11.02-10.08 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

08.04-10.08 0 281 002 9077

85-96 F9Q 81... 05.05-10.08 0 281 006 1716 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

88 F9Q 800 11.02-10.08 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

08.04-10.08 0 281 002 9077

96 F9Q 803; F9Q 804 09.04-10.08 0 281 006 1716 0 986 280 48611

0 986 280 41212

2.0 dCi 110 M9R 700; M9R 722 09.04-10.08 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.0 dCi Sport 127 M9R 724 04.07-10.08 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.0 Sport 165 F4R 774 03.03-10.08 0 281 002 6166

2.0 T 120 F4R 776 05.04-10.08 0 281 002 6166

1.4 72 K4J 730; K4J 732; K4J 740 10.03-10.09 0 986 280 45511

1.5 dCi 60 K9K 722 11.02-10.09 0 281 002 5736 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

K9K 728; K9K 729 11.02-03.09 0 986 280 48811

11.02-10.09 0 281 002 5736 0 986 280 43312

04.09-10.09 0 986 280 44111

63/76/78 K9K 724; K9K 732; K9K 734 11.02-03.09 0 986 280 48811

0 986 280 43312

11.02-10.09 0 281 002 9966

04.09-10.09 0 986 280 44111

1.6 77-83 K4M 762 10.05-10.09 0 986 280 45511

83 K4M 760 10.03-10.09 0 986 280 45511

0 986 280 43312

K4M 761 10.03-10.09 0 986 280 45411

0 986 280 43312

K4M 764; K4M 768 10.03-10.09 0 986 280 45511

K4M 812 05.05-10.09 0 986 280 45511

TW 0 986 280 43312

Megane II Hatchback [BM./CM./GM./SM.] Megane II Hatchback [BM./CM./GM./SM.]

Megane II [LM] Megane II [LM]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B820 | RENAULT RENAULT | B821

RENAULT

R R

1.6 83 K4M 813 05.05-05.09 0 986 280 45411

0 986 280 43312

1.6 Flex-Fuel 77 K4M 856 02.08-05.09 0 986 280 45511

1.9 dCi 68/88 F9Q 800; F9Q 808 10.03-05.09 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

08.04-05.09 0 281 002 9077

96 F9Q 803; F9Q 804 09.04-05.09 0 281 006 1716 0 986 280 48611

0 986 280 41212

2.0 dCi 110 M9R 700; M9R 722 09.04-05.09 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

1.4 72 K4J 730; K4J 732; K4J 740 11.02-10.08 0 986 280 45511

1.5 dCi 60 K9K 722 11.02-10.08 0 281 002 5736 0 986 280 46211

0 986 280 43312

K9K 728; K9K 729 11.02-10.08 0 281 002 5736 0 986 280 48811

0 986 280 43312

63/76/78 K9K 724; K9K 732; K9K 734 11.02-10.08 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

1.6 83 K4M 760 11.02-10.08 0 986 280 45511

0 986 280 43312

K4M 761 11.02-10.08 0 986 280 45411

0 986 280 43312

K4M 764; K4M 788 11.02-10.08 0 986 280 45511

K4M 812 05.05-10.08 0 986 280 45511

0 986 280 43312

K4M 813 05.05-10.08 0 986 280 45411

0 986 280 43312

1.6 Flex-Fuel 77 K4M 856 01.07-10.08 0 986 280 45511

1.9 dCi 68 F9Q 808 11.02-10.08 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

08.04-10.08 0 281 002 9077

85-96 F9Q 81... 05.05-10.08 0 281 006 1716 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

88 F9Q 800 11.02-10.08 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

08.04-10.08 0 281 002 9077

96 F9Q 803; F9Q 804 09.04-10.08 0 281 006 1716 0 986 280 48611

0 986 280 41212

2.0 dCi 110 M9R 700; M9R 722 09.04-10.08 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.0 dCi Sport 127 M9R 724 04.07-10.08 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.0 Sport 165 F4R 774 03.03-10.08 0 281 002 6166

2.0 T 120 F4R 776 05.04-10.08 0 281 002 6166

1.4 72 K4J 730; K4J 732; K4J 740 10.03-10.09 0 986 280 45511

1.5 dCi 60 K9K 722 11.02-10.09 0 281 002 5736 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

K9K 728; K9K 729 11.02-03.09 0 986 280 48811

11.02-10.09 0 281 002 5736 0 986 280 43312

04.09-10.09 0 986 280 44111

63/76/78 K9K 724; K9K 732; K9K 734 11.02-03.09 0 986 280 48811

0 986 280 43312

11.02-10.09 0 281 002 9966

04.09-10.09 0 986 280 44111

1.6 77-83 K4M 762 10.05-10.09 0 986 280 45511

83 K4M 760 10.03-10.09 0 986 280 45511

0 986 280 43312

K4M 761 10.03-10.09 0 986 280 45411

0 986 280 43312

K4M 764; K4M 768 10.03-10.09 0 986 280 45511

K4M 812 05.05-10.09 0 986 280 45511

TW 0 986 280 43312

Megane II Hatchback [BM./CM./GM./SM.] Megane II Hatchback [BM./CM./GM./SM.]

Megane II [LM] Megane II [LM]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B822 | RENAULT RENAULT | B823

RENAULT

R R

1.6 83 K4M 813 05.05-10.09 0 986 280 45411

TW 0 986 280 43312

1.9 dCi 68 F9Q 808 10.03-10.09 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

08.04-10.09 0 281 002 9077

88 F9Q 800 10.03-10.09 0 281 002 9966 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

08.04-10.09 0 281 002 9077

96 F9Q 803; F9Q 804 09.04-10.09 0 281 006 1716 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

2.0 dCi 110 M9R 700 09.04-10.09 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

1.2 85/97 H5F 400; H5F 404 01.12-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.4 96 H4J 700 10.10-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 47411

0 281 006 0286 0 986 280 47411

1.5 dCi 81 K9K 636 09.11-12.16 0 281 006 1086 0 986 280 44111

IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

K9K 836; K9K 837 10.10-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

1.6 81 K4M 866 10.10-12.16 0 986 280 47411

1.6 dCi 96 R9M 402 11.12-12.16 0 281 006 1085 0 986 280 44111

IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.9 dCi 96 F9Q 870 10.10-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

2.0 102-103 M4R 713 10.10-12.16 0 280 130 1292

2.0 dCi 118 M9R 610 10.10-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

2.0 TCe 132 F4R 872 10.10-12.16 0 281 002 9965

0 281 002 9966

1.2 85/97 H5F 400; H5F 404 01.12-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.4 96 H4J 700 01.09-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 47411

0 281 006 0286 0 986 280 47411

1.5 dCi 66/70/78 K9K 8...; K9K 830; K9K 832; K9K 834 01.09-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K 636 09.11-12.16 0 281 006 1086 0 986 280 44111

IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

K9K 836 01.09-10.09 0 986 280 48811

01.09-12.16 0 281 002 9966

11.09-12.16 0 986 280 44111

1.6 74 K4M 848 01.09-12.16 0 986 280 45511

0 986 280 43312

81 K4M 858 03.14-12.16 0 986 280 47411

1.6 dCi 96 R9M 402 01.12-09.14 0 281 006 1085

01.12-12.16 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.9 dCi 96 F9Q 870; F9Q 872 01.09-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

2.0 103 M4R 711 01.09-12.16 0 280 130 0812

162 F4R 874 09.13-12.16 0 986 280 47411

2.0 , R.S. 184/195/201 F4R 874 11.09-12.18 0 281 002 9965

0 281 002 9966

2.0 dCi 110/118/120 M9R 610; M9R 615 01.09-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

2.0 TCe 132/140 F4R 870; F4R 872 01.09-12.16 0 281 002 9965

0 281 002 9966

162 F4R 874 09.13-12.16 0 281 002 9965

0 281 002 9966

1.2 85/97 H5F 400; H5F 404 01.12-12.15 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

Megane III CC [EZ] Megane III CC [EZ]

Megane III Coupé [DZ] Megane III Coupé [DZ]

Megane III Grandtour [KZ] Megane III Grandtour [KZ]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B822 | RENAULT RENAULT | B823

RENAULT

R R

1.6 83 K4M 813 05.05-10.09 0 986 280 45411

TW 0 986 280 43312

1.9 dCi 68 F9Q 808 10.03-10.09 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

08.04-10.09 0 281 002 9077

88 F9Q 800 10.03-10.09 0 281 002 9966 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

08.04-10.09 0 281 002 9077

96 F9Q 803; F9Q 804 09.04-10.09 0 281 006 1716 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

2.0 dCi 110 M9R 700 09.04-10.09 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

1.2 85/97 H5F 400; H5F 404 01.12-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.4 96 H4J 700 10.10-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 47411

0 281 006 0286 0 986 280 47411

1.5 dCi 81 K9K 636 09.11-12.16 0 281 006 1086 0 986 280 44111

IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

K9K 836; K9K 837 10.10-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

1.6 81 K4M 866 10.10-12.16 0 986 280 47411

1.6 dCi 96 R9M 402 11.12-12.16 0 281 006 1085 0 986 280 44111

IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.9 dCi 96 F9Q 870 10.10-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

2.0 102-103 M4R 713 10.10-12.16 0 280 130 1292

2.0 dCi 118 M9R 610 10.10-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

2.0 TCe 132 F4R 872 10.10-12.16 0 281 002 9965

0 281 002 9966

1.2 85/97 H5F 400; H5F 404 01.12-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.4 96 H4J 700 01.09-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 47411

0 281 006 0286 0 986 280 47411

1.5 dCi 66/70/78 K9K 8...; K9K 830; K9K 832; K9K 834 01.09-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K 636 09.11-12.16 0 281 006 1086 0 986 280 44111

IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

K9K 836 01.09-10.09 0 986 280 48811

01.09-12.16 0 281 002 9966

11.09-12.16 0 986 280 44111

1.6 74 K4M 848 01.09-12.16 0 986 280 45511

0 986 280 43312

81 K4M 858 03.14-12.16 0 986 280 47411

1.6 dCi 96 R9M 402 01.12-09.14 0 281 006 1085

01.12-12.16 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.9 dCi 96 F9Q 870; F9Q 872 01.09-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

2.0 103 M4R 711 01.09-12.16 0 280 130 0812

162 F4R 874 09.13-12.16 0 986 280 47411

2.0 , R.S. 184/195/201 F4R 874 11.09-12.18 0 281 002 9965

0 281 002 9966

2.0 dCi 110/118/120 M9R 610; M9R 615 01.09-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

2.0 TCe 132/140 F4R 870; F4R 872 01.09-12.16 0 281 002 9965

0 281 002 9966

162 F4R 874 09.13-12.16 0 281 002 9965

0 281 002 9966

1.2 85/97 H5F 400; H5F 404 01.12-12.15 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

Megane III CC [EZ] Megane III CC [EZ]

Megane III Coupé [DZ] Megane III Coupé [DZ]

Megane III Grandtour [KZ] Megane III Grandtour [KZ]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B824 | RENAULT RENAULT | B825

RENAULT

R R

1.4 96 H4J 700 06.09-12.15 0 281 002 9965 0 986 280 47411

0 281 006 0286 0 986 280 47411

1.5 dCi 66/70/78 K9K 8...; K9K 830; K9K 832; K9K 834 06.09-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K 636 09.11-12.15 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

K9K 836 06.09-10.09 0 986 280 48811

06.09-12.15 0 281 002 9966

11.09-12.15 0 986 280 44111

1.6 74 K4M 848 06.09-12.15 0 986 280 45511

0 986 280 43312

79/81 K4M 858; K4M 866 06.09-12.15 0 986 280 47411

1.6 dCi 96 R9M 402 01.12-09.14 0 281 006 1085

01.12-12.15 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.9 dCi 96 F9Q 870; F9Q 872 06.09-12.15 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

2.0 103 M4R 711 06.09-12.15 0 280 130 0812

2.0 dCi 110/118/120 M9R 610; M9R 615 06.09-12.15 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

2.0 TCe 132/140/162 F4R 870; F4R 872; F4R 874 06.09-12.15 0 281 002 9965

0 281 002 9966

1.2 85/97 H5F 40...; H5F 404 01.12-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.4 96 H4J 700 11.08-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 47411

0 281 006 0286 0 986 280 47411

1.5 dCi 66 K9K 830; K9K 834 11.08-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

70 K9K... 09.13-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

78 K9K 832 11.08-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K... 11.08-10.09 0 986 280 48811

11.08-12.16 0 281 002 9966

11.09-12.16 0 986 280 44111

K9K 636 09.11-12.16 0 281 006 1086 0 986 280 44111

IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.6 74 K4M 848 11.08-12.16 0 986 280 45511

0 986 280 43312

81 K4M 858 03.14-12.16 0 986 280 47411

81-85 H4M 729 11.12-12.16 0 280 130 1292

82 K4M 838 11.11-12.16 TW 0 986 280 45511

K4M 839 11.11-12.16 TW 0 986 280 45411

1.6 dCi 96 R9M 4... 01.12-09.14 0 281 006 1085

01.12-12.16 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.9 dCi 96 F9Q 870; F9Q 872 11.08-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

2.0 103 M4R 711 11.08-12.16 0 280 130 0812

2.0 dCi 110/118/120 M9R 610; M9R 615 11.08-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

2.0 TCe 132/140/162 F4R 870; F4R 872; F4R 874 11.08-12.16 0 281 002 9965

0 281 002 9966

1.2 74/97 H5F 4...; H5F 408 12.15→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.3 TCe 100 75 H5H 470 12.18→ 0 232 103 17612

1.5 dCi 66/81 K9K 6... 12.15-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.5 dCi Hybrid 81 K9K 500 12.15-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

Assist
1.5 dCi 95, dCi 70/85 K9K 872 07.18→ 0 986 280 7199

115
1.6 dCi 96 R9M 4... 12.15-12.19 0 986 280 7199 0 986 280 44111

121 R9M 452 12.15-12.19 0 281 006 3916 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 SCe 85 H4M 738 12.15→ 0 280 130 1292

1.6 TCe 121/151 M5M 450 12.15→ HB5 0 280 130 1292

Megane III Hatchback [BZ] Megane III Hatchback [BZ]

Megane IV [B9] Megane IV [B9]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B824 | RENAULT RENAULT | B825

RENAULT

R R

1.4 96 H4J 700 06.09-12.15 0 281 002 9965 0 986 280 47411

0 281 006 0286 0 986 280 47411

1.5 dCi 66/70/78 K9K 8...; K9K 830; K9K 832; K9K 834 06.09-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K 636 09.11-12.15 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

K9K 836 06.09-10.09 0 986 280 48811

06.09-12.15 0 281 002 9966

11.09-12.15 0 986 280 44111

1.6 74 K4M 848 06.09-12.15 0 986 280 45511

0 986 280 43312

79/81 K4M 858; K4M 866 06.09-12.15 0 986 280 47411

1.6 dCi 96 R9M 402 01.12-09.14 0 281 006 1085

01.12-12.15 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.9 dCi 96 F9Q 870; F9Q 872 06.09-12.15 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

2.0 103 M4R 711 06.09-12.15 0 280 130 0812

2.0 dCi 110/118/120 M9R 610; M9R 615 06.09-12.15 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

2.0 TCe 132/140/162 F4R 870; F4R 872; F4R 874 06.09-12.15 0 281 002 9965

0 281 002 9966

1.2 85/97 H5F 40...; H5F 404 01.12-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.4 96 H4J 700 11.08-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 47411

0 281 006 0286 0 986 280 47411

1.5 dCi 66 K9K 830; K9K 834 11.08-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

70 K9K... 09.13-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

78 K9K 832 11.08-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K... 11.08-10.09 0 986 280 48811

11.08-12.16 0 281 002 9966

11.09-12.16 0 986 280 44111

K9K 636 09.11-12.16 0 281 006 1086 0 986 280 44111

IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.6 74 K4M 848 11.08-12.16 0 986 280 45511

0 986 280 43312

81 K4M 858 03.14-12.16 0 986 280 47411

81-85 H4M 729 11.12-12.16 0 280 130 1292

82 K4M 838 11.11-12.16 TW 0 986 280 45511

K4M 839 11.11-12.16 TW 0 986 280 45411

1.6 dCi 96 R9M 4... 01.12-09.14 0 281 006 1085

01.12-12.16 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.9 dCi 96 F9Q 870; F9Q 872 11.08-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

2.0 103 M4R 711 11.08-12.16 0 280 130 0812

2.0 dCi 110/118/120 M9R 610; M9R 615 11.08-12.16 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

2.0 TCe 132/140/162 F4R 870; F4R 872; F4R 874 11.08-12.16 0 281 002 9965

0 281 002 9966

1.2 74/97 H5F 4...; H5F 408 12.15→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.3 TCe 100 75 H5H 470 12.18→ 0 232 103 17612

1.5 dCi 66/81 K9K 6... 12.15-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.5 dCi Hybrid 81 K9K 500 12.15-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

Assist
1.5 dCi 95, dCi 70/85 K9K 872 07.18→ 0 986 280 7199

115
1.6 dCi 96 R9M 4... 12.15-12.19 0 986 280 7199 0 986 280 44111

121 R9M 452 12.15-12.19 0 281 006 3916 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 SCe 85 H4M 738 12.15→ 0 280 130 1292

1.6 TCe 121/151 M5M 450 12.15→ HB5 0 280 130 1292

Megane III Hatchback [BZ] Megane III Hatchback [BZ]

Megane IV [B9] Megane IV [B9]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B826 | RENAULT RENAULT | B827

RENAULT

R R

1.8 TCe 280 R.S. 206 M5P 40... 12.17→ HB5 0 280 130 1292

1.2 TCe 97 H5F 408 02.17→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.5 dCi 66/81 K9K 6... 02.17-06.20 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.5 dCi 95 70 K9K 872 02.19→ 0 986 280 7199

1.5 dCi 115 85 K9K 87... 02.19→ 0 986 280 7199

1.6 dCi 96 R9M 4... 02.17-06.19 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.6 SCe 84 H4M... 02.17→ 0 280 130 1292

2.0 140 103 M4R 735 02.17→ 0 280 130 1292

1.2 74/97 H5F 4...; H5F 408 04.16-12.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.5 dCi 66/81 K9K 6... 04.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.5 dCi Hyprid 81 K9K 500 04.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

Assist
1.5 dCi 95, dCi 70/85 K9K 872 07.18→ 0 986 280 7199

115
1.6 85 H4M 738 04.16-12.19 0 280 130 1292

1.6 dCi 96 R9M 4... 04.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

121 R9M 452 04.16-12.19 0 281 006 3916 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 E-TECH 160 67-116 H4M 630 10.20→ 0 280 130 1292

Plug-in Hybrid
1.6 TCe 121/151 M5M 450 04.16-12.19 HB5 0 280 130 1292

1.2 57,5 D4F 764 11.04-09.08 0 986 280 43312

11.04-12.15 0 986 280 41111

1.2 , Hi-Flex, LPG 55 D4F 740; D4F 744 09.04-12.15 0 986 280 41111

1.2 TCe 74 D4F 78... 10.07-12.15 0 261 230 2846 0 986 280 41111

1.5 dCi 48-50 K9K 752 09.04-12.15 0 281 002 5936 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

50 K9K 762 09.04-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

K9K 768 06.05-10.08 0 986 280 48811

0 986 280 43312

06.05-12.15 0 281 002 9966

11.08-12.15 0 986 280 44111

55/65 K9K 770 10.10-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 44111

63 K9K 760; K9K 766 09.04-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

65 K9K 750 09.04-12.06 0 281 002 5736 0 986 280 46211

0 986 280 43312

78 K9K 764 09.04-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

K9K 772 02.06-07.08 0 986 280 48811

0 986 280 43312

02.06-12.15 0 281 002 9966

08.08-12.15 0 986 280 44111

1.6 65 K4M 794 09.04-12.06 0 986 280 43312

82 K4M 800; K4M 801 02.05-12.15 TW 0 986 280 43312

83 K4M 790; K4M 791 09.04-12.14 0 986 280 43312

1.6 i 61 C3L 01.93-05.00 0 280 130 0681 0 261 210 13711

2.0 i 16V 100 N7Q 710; N7Q 711 10.96-12.00 0 232 101 03012 0 261 231 046
2.5 i 20V 121 N7U 700; N7U 701 10.96-12.00 0 280 217 10715 0 232 101 03012 0 261 231 046
3.0 i 123-125 Z7X 755 10.96-12.00 0 986 280 40511 LAB 0 261 231 071

RAB 0 261 231 070
3.0 i 24V 140 L7X 713 03.99-12.00 0 986 280 40211 0 261 231 125

1.2 55 D4F 73... 09.11-12.15 0 986 280 41111

1.4 55 K7J 71... 12.09-12.15 TW 0 986 280 41111

Megane IV Grand Coupé [LV] Megane IV Grand Coupé [LV]

Megane IV Grandtour [K9] Megane IV Grandtour [K9]

Modus [FP/JP] Modus [FP/JP]

R 19 Sedan R 19 Sedan

Safrane [B54] Safrane [B54]

Sandero [BS] Sandero [BS]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B826 | RENAULT RENAULT | B827

RENAULT

R R

1.8 TCe 280 R.S. 206 M5P 40... 12.17→ HB5 0 280 130 1292

1.2 TCe 97 H5F 408 02.17→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.5 dCi 66/81 K9K 6... 02.17-06.20 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.5 dCi 95 70 K9K 872 02.19→ 0 986 280 7199

1.5 dCi 115 85 K9K 87... 02.19→ 0 986 280 7199

1.6 dCi 96 R9M 4... 02.17-06.19 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

1.6 SCe 84 H4M... 02.17→ 0 280 130 1292

2.0 140 103 M4R 735 02.17→ 0 280 130 1292

1.2 74/97 H5F 4...; H5F 408 04.16-12.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.5 dCi 66/81 K9K 6... 04.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.5 dCi Hyprid 81 K9K 500 04.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

Assist
1.5 dCi 95, dCi 70/85 K9K 872 07.18→ 0 986 280 7199

115
1.6 85 H4M 738 04.16-12.19 0 280 130 1292

1.6 dCi 96 R9M 4... 04.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

121 R9M 452 04.16-12.19 0 281 006 3916 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 E-TECH 160 67-116 H4M 630 10.20→ 0 280 130 1292

Plug-in Hybrid
1.6 TCe 121/151 M5M 450 04.16-12.19 HB5 0 280 130 1292

1.2 57,5 D4F 764 11.04-09.08 0 986 280 43312

11.04-12.15 0 986 280 41111

1.2 , Hi-Flex, LPG 55 D4F 740; D4F 744 09.04-12.15 0 986 280 41111

1.2 TCe 74 D4F 78... 10.07-12.15 0 261 230 2846 0 986 280 41111

1.5 dCi 48-50 K9K 752 09.04-12.15 0 281 002 5936 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

50 K9K 762 09.04-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

K9K 768 06.05-10.08 0 986 280 48811

0 986 280 43312

06.05-12.15 0 281 002 9966

11.08-12.15 0 986 280 44111

55/65 K9K 770 10.10-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 44111

63 K9K 760; K9K 766 09.04-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

65 K9K 750 09.04-12.06 0 281 002 5736 0 986 280 46211

0 986 280 43312

78 K9K 764 09.04-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

K9K 772 02.06-07.08 0 986 280 48811

0 986 280 43312

02.06-12.15 0 281 002 9966

08.08-12.15 0 986 280 44111

1.6 65 K4M 794 09.04-12.06 0 986 280 43312

82 K4M 800; K4M 801 02.05-12.15 TW 0 986 280 43312

83 K4M 790; K4M 791 09.04-12.14 0 986 280 43312

1.6 i 61 C3L 01.93-05.00 0 280 130 0681 0 261 210 13711

2.0 i 16V 100 N7Q 710; N7Q 711 10.96-12.00 0 232 101 03012 0 261 231 046
2.5 i 20V 121 N7U 700; N7U 701 10.96-12.00 0 280 217 10715 0 232 101 03012 0 261 231 046
3.0 i 123-125 Z7X 755 10.96-12.00 0 986 280 40511 LAB 0 261 231 071

RAB 0 261 231 070
3.0 i 24V 140 L7X 713 03.99-12.00 0 986 280 40211 0 261 231 125

1.2 55 D4F 73... 09.11-12.15 0 986 280 41111

1.4 55 K7J 71... 12.09-12.15 TW 0 986 280 41111

Megane IV Grand Coupé [LV] Megane IV Grand Coupé [LV]

Megane IV Grandtour [K9] Megane IV Grandtour [K9]

Modus [FP/JP] Modus [FP/JP]

R 19 Sedan R 19 Sedan

Safrane [B54] Safrane [B54]

Sandero [BS] Sandero [BS]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B828 | RENAULT RENAULT | B829

RENAULT

R R

1.6 64 K7M 7... 12.09-12.15 TW 0 986 280 41111

1.6 16V 77 K4M 69... 11.10-12.15 TW 0 986 280 45511

1.0 16V Hi-Flex 56-57 D4D 11.07-06.14 0 986 280 41111

0.9 MCV 66 H4B 400 12.15→ 0 986 280 47411

1.6 16V 80 H4M 438 06.17→ 0 280 130 1292

1.6 i 16V, i 16V 79/81-85 K4M 08.99-07.10 0 986 280 45511

Hi-Flex
2.0 i 85 F3R 01.99-12.01 F 000 99P 1695 0 986 280 45511

2.0 i 16V 103 F4R 01.02-07.10 0 986 280 45411

1.4 i 55 E7J 764 11.96-04.03 F 000 99P 1695

05.98-04.03 0 986 280 45511

70 K4J 714; K4J 750 08.98-04.03 0 986 280 45511

1.6 i 55/66 K7M 702; K7M 720 01.96-04.03 F 000 99P 1695

05.98-04.03 0 986 280 45511

66 K7M 703 01.96-04.03 F 000 99P 1695

08.98-04.03 0 986 280 45411

79 K4M 700 03.99-04.03 0 986 280 45511

K4M 701 08.98-04.03 0 986 280 45411

K4M 704; K4M 706 08.98-04.03 0 986 280 45511

K4M 707 09.00-04.03 0 986 280 45411

K4M 708 09.00-04.03 0 986 280 45511

K4M 709 03.99-04.03 0 986 280 45411

K4M 712; K4M 776 09.00-04.03 0 986 280 45511

1.8 i 85/88 F4P 720; F4P 722 09.00-04.03 0 986 280 45511

1.9 D 47 F8Q 790 03.99-04.03 0 986 280 46211

47-48 F8Q 788 11.96-04.03 0 986 280 45511

1.9 D Turbo 66 F8Q 786 11.96-04.03 0 986 280 40511

1.9 DCI 75 F9Q 738 09.00-04.03 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 41212

1.9 DCI, DCI RX4 75 F9Q 732 03.99-04.03 0 986 280 46211

0 986 280 41212

10.01-04.03 0 281 002 5936

F9Q 733 10.99-04.03 0 986 280 41212

11.02-04.03 0 281 002 5936

F9Q 740 06.00-04.03 0 986 280 46211

0 986 280 41212

10.01-04.03 0 281 002 5936

F9Q 746; F9Q 748 02.01-04.03 0 986 280 46211

0 986 280 41212

F9Q 796 06.97-04.03 0 986 280 46211

0 986 280 41212

11.02-04.03 0 281 002 5936

1.9 DTI 59 F9Q 744 11.00-04.03 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 41212

72 F9Q 736 03.99-04.03 0 986 280 46211

72-74 F9Q 734 06.97-01.99 LLE 0 206 001 02114

06.97-02.99 RLE 0 281 002 25514

07.98-02.99 0 986 280 46211

2.0 i 80-84 F3R 791 11.96-04.03 F 000 99P 1695

10.98-04.03 0 986 280 45411

F3R 797 11.96-04.03 F 000 99P 1695

84 F3R 796 11.96-04.03 F 000 99P 1695

10.98-04.03 0 986 280 45511

F3R 798 11.96-04.03 F 000 99P 1695 0 986 280 40511

101,5 F4R 740 03.99-04.03 0 986 280 45511

F4R 741 03.99-04.03 0 986 280 45411

2.0 i, i RX4 101,5 F4R 744 06.99-04.03 0 986 280 45511

F4R 747 11.00-04.03 0 986 280 45411

102 F4R 746 06.00-04.03 0 986 280 45511

Sandero [BSR1] Sandero [BSR1]

Sandero II [B8] Sandero II [B8]

Scenic [Fase I] Scenic [Fase I]

Scenic I [JA] Scenic I [JA]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B828 | RENAULT RENAULT | B829

RENAULT

R R

1.6 64 K7M 7... 12.09-12.15 TW 0 986 280 41111

1.6 16V 77 K4M 69... 11.10-12.15 TW 0 986 280 45511

1.0 16V Hi-Flex 56-57 D4D 11.07-06.14 0 986 280 41111

0.9 MCV 66 H4B 400 12.15→ 0 986 280 47411

1.6 16V 80 H4M 438 06.17→ 0 280 130 1292

1.6 i 16V, i 16V 79/81-85 K4M 08.99-07.10 0 986 280 45511

Hi-Flex
2.0 i 85 F3R 01.99-12.01 F 000 99P 1695 0 986 280 45511

2.0 i 16V 103 F4R 01.02-07.10 0 986 280 45411

1.4 i 55 E7J 764 11.96-04.03 F 000 99P 1695

05.98-04.03 0 986 280 45511

70 K4J 714; K4J 750 08.98-04.03 0 986 280 45511

1.6 i 55/66 K7M 702; K7M 720 01.96-04.03 F 000 99P 1695

05.98-04.03 0 986 280 45511

66 K7M 703 01.96-04.03 F 000 99P 1695

08.98-04.03 0 986 280 45411

79 K4M 700 03.99-04.03 0 986 280 45511

K4M 701 08.98-04.03 0 986 280 45411

K4M 704; K4M 706 08.98-04.03 0 986 280 45511

K4M 707 09.00-04.03 0 986 280 45411

K4M 708 09.00-04.03 0 986 280 45511

K4M 709 03.99-04.03 0 986 280 45411

K4M 712; K4M 776 09.00-04.03 0 986 280 45511

1.8 i 85/88 F4P 720; F4P 722 09.00-04.03 0 986 280 45511

1.9 D 47 F8Q 790 03.99-04.03 0 986 280 46211

47-48 F8Q 788 11.96-04.03 0 986 280 45511

1.9 D Turbo 66 F8Q 786 11.96-04.03 0 986 280 40511

1.9 DCI 75 F9Q 738 09.00-04.03 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 41212

1.9 DCI, DCI RX4 75 F9Q 732 03.99-04.03 0 986 280 46211

0 986 280 41212

10.01-04.03 0 281 002 5936

F9Q 733 10.99-04.03 0 986 280 41212

11.02-04.03 0 281 002 5936

F9Q 740 06.00-04.03 0 986 280 46211

0 986 280 41212

10.01-04.03 0 281 002 5936

F9Q 746; F9Q 748 02.01-04.03 0 986 280 46211

0 986 280 41212

F9Q 796 06.97-04.03 0 986 280 46211

0 986 280 41212

11.02-04.03 0 281 002 5936

1.9 DTI 59 F9Q 744 11.00-04.03 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 41212

72 F9Q 736 03.99-04.03 0 986 280 46211

72-74 F9Q 734 06.97-01.99 LLE 0 206 001 02114

06.97-02.99 RLE 0 281 002 25514

07.98-02.99 0 986 280 46211

2.0 i 80-84 F3R 791 11.96-04.03 F 000 99P 1695

10.98-04.03 0 986 280 45411

F3R 797 11.96-04.03 F 000 99P 1695

84 F3R 796 11.96-04.03 F 000 99P 1695

10.98-04.03 0 986 280 45511

F3R 798 11.96-04.03 F 000 99P 1695 0 986 280 40511

101,5 F4R 740 03.99-04.03 0 986 280 45511

F4R 741 03.99-04.03 0 986 280 45411

2.0 i, i RX4 101,5 F4R 744 06.99-04.03 0 986 280 45511

F4R 747 11.00-04.03 0 986 280 45411

102 F4R 746 06.00-04.03 0 986 280 45511

Sandero [BSR1] Sandero [BSR1]

Sandero II [B8] Sandero II [B8]

Scenic [Fase I] Scenic [Fase I]

Scenic I [JA] Scenic I [JA]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B830 | RENAULT RENAULT | B831

RENAULT

R R

1.4 16V 72 K4J 730; K4J 740 05.03-04.09 0 986 280 45511

1.5 dCi 60-63 K9K 722 05.03-12.06 0 281 002 5736 0 986 280 46211

0 986 280 43312

63 K9K 724 09.05-12.06 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

74-78 K9K 728; K9K 729 05.03-04.09 0 281 002 5736 0 986 280 48811

0 986 280 43312

78 K9K 73... 09.04-04.09 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

1.6 16V 83 K4M 760 05.03-04.09 0 986 280 45511

0 986 280 43312

K4M 761 05.03-04.09 0 986 280 45411

0 986 280 43312

K4M 762; K4M 764 05.03-04.09 0 986 280 45511

0 986 280 43312

K4M 766 05.05-04.09 0 986 280 43312

K4M 782; K4M 788; K4M 812 05.03-04.09 0 986 280 45511

0 986 280 43312

K4M 813 05.05-04.09 0 986 280 45411

0 986 280 43312

1.9 dCi 81 F9Q 804 05.05-11.08 0 281 006 1716 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

85-88 F9Q 8... 05.03-04.09 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

08.04-04.09 0 281 002 9077

96 F9Q 803 05.05-04.09 0 281 006 1716 0 986 280 48611

0 986 280 41212

F9Q 804 05.03-04.09 0 281 006 1716 0 986 280 48611

0 986 280 41212

F9Q 816; F9Q 818 05.05-11.08 0 281 006 1716 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

2.0 dCi 110 M9R 700; M9R 721 09.04-04.09 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

M9R 722 09.04-04.09 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.0 16V 99-102 F4R 770; F4R 771 05.03-04.09 0 986 280 43312

2.0 16V Turbo 120 F4R 776 06.03-04.09 0 281 002 6165 0 986 280 43312

1.2 85/97 H5F 40...; H5F 400 05.12-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.4 96 H4J 700 05.09-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 47411

0 281 006 0286 0 986 280 47411

1.5 dCi 63/70/77 K9K...; K9K 830; K9K 832 05.09-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K 6... 07.10-12.16 0 281 006 1086 0 986 280 44111

07.11-12.16 IPK 0 261 230 5799

K9K 83... 05.09-10.09 0 986 280 48811

05.09-12.16 0 281 002 9966

11.09-12.16 0 986 280 44111

1.6 79/81 K4M 858; K4M 866 05.09-12.16 0 986 280 47411

1.6 dCi 96 R9M 402 03.11-09.14 0 281 006 1085

03.11-12.16 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

R9M 414 02.16-12.16 0 281 006 1085 0 986 280 44111

TW 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.9 dCi 96 F9Q 870; F9Q 872 05.09-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

2.0 103 M4R 711 05.09-12.16 0 280 130 0812

2.0 dCi 110/118 M9R 610; M9R 615 05.09-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

1.2 TCe 85/96 H5F 408 11.16-12.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

Scenic II [JM] Scenic II [JM]

Scenic III [JZ] Scenic III [JZ]

Scenic IV [J9] Scenic IV [J9]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B830 | RENAULT RENAULT | B831

RENAULT

R R

1.4 16V 72 K4J 730; K4J 740 05.03-04.09 0 986 280 45511

1.5 dCi 60-63 K9K 722 05.03-12.06 0 281 002 5736 0 986 280 46211

0 986 280 43312

63 K9K 724 09.05-12.06 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

74-78 K9K 728; K9K 729 05.03-04.09 0 281 002 5736 0 986 280 48811

0 986 280 43312

78 K9K 73... 09.04-04.09 0 281 002 9966 0 986 280 48811

0 986 280 43312

1.6 16V 83 K4M 760 05.03-04.09 0 986 280 45511

0 986 280 43312

K4M 761 05.03-04.09 0 986 280 45411

0 986 280 43312

K4M 762; K4M 764 05.03-04.09 0 986 280 45511

0 986 280 43312

K4M 766 05.05-04.09 0 986 280 43312

K4M 782; K4M 788; K4M 812 05.03-04.09 0 986 280 45511

0 986 280 43312

K4M 813 05.05-04.09 0 986 280 45411

0 986 280 43312

1.9 dCi 81 F9Q 804 05.05-11.08 0 281 006 1716 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

85-88 F9Q 8... 05.03-04.09 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

08.04-04.09 0 281 002 9077

96 F9Q 803 05.05-04.09 0 281 006 1716 0 986 280 48611

0 986 280 41212

F9Q 804 05.03-04.09 0 281 006 1716 0 986 280 48611

0 986 280 41212

F9Q 816; F9Q 818 05.05-11.08 0 281 006 1716 0 986 280 41212

TW 0 986 280 48611

2.0 dCi 110 M9R 700; M9R 721 09.04-04.09 0 281 002 7406 0 986 280 48911

0 986 280 43312

M9R 722 09.04-04.09 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.0 16V 99-102 F4R 770; F4R 771 05.03-04.09 0 986 280 43312

2.0 16V Turbo 120 F4R 776 06.03-04.09 0 281 002 6165 0 986 280 43312

1.2 85/97 H5F 40...; H5F 400 05.12-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

1.4 96 H4J 700 05.09-12.16 0 281 002 9965 0 986 280 47411

0 281 006 0286 0 986 280 47411

1.5 dCi 63/70/77 K9K...; K9K 830; K9K 832 05.09-12.16 0 281 002 9966 0 986 280 44111

81 K9K 6... 07.10-12.16 0 281 006 1086 0 986 280 44111

07.11-12.16 IPK 0 261 230 5799

K9K 83... 05.09-10.09 0 986 280 48811

05.09-12.16 0 281 002 9966

11.09-12.16 0 986 280 44111

1.6 79/81 K4M 858; K4M 866 05.09-12.16 0 986 280 47411

1.6 dCi 96 R9M 402 03.11-09.14 0 281 006 1085

03.11-12.16 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

R9M 414 02.16-12.16 0 281 006 1085 0 986 280 44111

TW 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.9 dCi 96 F9Q 870; F9Q 872 05.09-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 44111

0 986 280 43312

2.0 103 M4R 711 05.09-12.16 0 280 130 0812

2.0 dCi 110/118 M9R 610; M9R 615 05.09-12.16 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

1.2 TCe 85/96 H5F 408 11.16-12.19 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 006 0286 0 986 280 60411

Scenic II [JM] Scenic II [JM]

Scenic III [JZ] Scenic III [JZ]

Scenic IV [J9] Scenic IV [J9]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B832 | RENAULT RENAULT | B833

RENAULT

R R

1.5 dCi 70/81 K9K 64... 11.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

TW 0 281 006 1086 0 986 280 44111

1.5 dCi Hybrid 81 K9K 500 11.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

Assist
1.6 dCi 96 R9M 409 11.16-12.19 0 281 006 1085 0 986 280 44111

0 986 280 7199 0 986 280 44111

118 R9M 452 11.16-12.19 0 281 006 3916 0 986 280 44111

0 986 280 7199 0 986 280 44111

2.0 108-110 F7R 710; F7R 712; F7R 714; F7R 720 05.96-10.99 F 000 99P 1695 0 986 280 40511 0 261 231 046

0.9 66 H4B 400 03.13-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 47411

0 281 006 0286 0 986 280 47411

1.0 SCe 54 B4D 400 01.17→ 0 261 230 4435

1.2 53/55 D4F 732; D4F 734 03.13-12.18 0 986 280 41111

1.5 dCi 55/66 K9K 6...; K9K 612 03.13-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

1.6 16V 77 H4M 438 12.13→ 0 280 130 1292

1.7 dCi 120 88 R9N 401 07.18→ IPK 0 986 280 7199

1.3 TCe 140 103 H5H 490 10.20→ 0 232 103 17612

1.5 dCi 81 K9K 64... 03.16-12.19 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 dCi 96 R9M 409 03.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

118 R9M 452 03.16-12.19 0 281 006 3916 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 TCe 150, TCe 110/147 M5M 450 03.16-12.19 HB5 0 280 130 1292

200
1.7 dCi 150 110 R9N 401 07.18→ IPK 0 986 280 7199

1.8 TCe 225 165 M5P 403 07.18→ HB5 0 280 130 1292

2.0 dCi 190 139 M9R 712 10.20→ 0 986 280 7199

2.0 dCi 200 147 M9R 650 01.19→ 0 261 210 9066

1.3 TCe 140 103 H5H 490 10.20→ 0 232 103 17612

1.5 dCi 81 K9K 64... 12.15-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 dCi 96 R9M 409 12.15-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

118 R9M 452 12.15-12.19 0 281 006 3916 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 TCe 150, TCe 110/140-147 M5M 450 12.15-12.19 HB5 0 280 130 1292

200
1.7 dCi 120, dCi 88/110 R9N 401 07.18→ IPK,TW 0 986 280 7199

150
1.8 TCe 225 165 M5P 403 07.18→ HB5 0 280 130 1292

2.0 103 M4R 735 01.18→ 0 280 130 1292

2.0 dCi 190 139 M9R 712 10.20→ 0 986 280 7199

1.0 i 16V 50 D4D 700 06.01-11.04 0 986 280 41111

1.2 i, i 16V 43/55 D4F 706; D4F 712; D4F 728; D7F 726 06.01-10.07 0 986 280 41111

1.4 i 55 K7J 700 10.99-10.07 0 986 280 41111

1.4 i 16V 70 K4J 713 11.01-10.07 0 986 280 45411

70-72 K4J 712 06.01-10.07 0 986 280 45511

1.5 dCi 48 K9K 700 09.01-10.07 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

12.02-10.07 0 281 002 5936

50 K9K 714 10.05-10.07 0 281 002 5936 0 986 280 48811

0 986 280 43312

59/60 K9K 702; K9K 706 06.01-10.07 0 261 230 2846 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

1.6 i 66/81 K4M 732; K4M 734; K4M 736; K4M 740; 10.99-10.07 0 986 280 45511

K4M 742; K4M 743; K4M 746
1.9 D 47-48 F8Q 630 10.99-10.07 0 986 280 45511

1.2 55 D4F 728 10.08-06.14 0 986 280 41111

1.4 55-72 K7J 700 10.08-06.14 0 986 280 41111

Sport Spider Sport Spider

Symbol [L8] Symbol [L8]

Talisman Grandtour Talisman Grandtour

Talisman Grandtour [KP] Talisman Grandtour [KP]

Talisman [LP] Talisman [LP]

Thalia [LB] Thalia [LB]

Thalia [LU] Thalia [LU]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B832 | RENAULT RENAULT | B833

RENAULT

R R

1.5 dCi 70/81 K9K 64... 11.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

TW 0 281 006 1086 0 986 280 44111

1.5 dCi Hybrid 81 K9K 500 11.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

Assist
1.6 dCi 96 R9M 409 11.16-12.19 0 281 006 1085 0 986 280 44111

0 986 280 7199 0 986 280 44111

118 R9M 452 11.16-12.19 0 281 006 3916 0 986 280 44111

0 986 280 7199 0 986 280 44111

2.0 108-110 F7R 710; F7R 712; F7R 714; F7R 720 05.96-10.99 F 000 99P 1695 0 986 280 40511 0 261 231 046

0.9 66 H4B 400 03.13-12.18 0 281 002 9965 0 986 280 47411

0 281 006 0286 0 986 280 47411

1.0 SCe 54 B4D 400 01.17→ 0 261 230 4435

1.2 53/55 D4F 732; D4F 734 03.13-12.18 0 986 280 41111

1.5 dCi 55/66 K9K 6...; K9K 612 03.13-12.18 0 281 006 1086 0 986 280 44111

1.6 16V 77 H4M 438 12.13→ 0 280 130 1292

1.7 dCi 120 88 R9N 401 07.18→ IPK 0 986 280 7199

1.3 TCe 140 103 H5H 490 10.20→ 0 232 103 17612

1.5 dCi 81 K9K 64... 03.16-12.19 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 dCi 96 R9M 409 03.16-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

118 R9M 452 03.16-12.19 0 281 006 3916 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 TCe 150, TCe 110/147 M5M 450 03.16-12.19 HB5 0 280 130 1292

200
1.7 dCi 150 110 R9N 401 07.18→ IPK 0 986 280 7199

1.8 TCe 225 165 M5P 403 07.18→ HB5 0 280 130 1292

2.0 dCi 190 139 M9R 712 10.20→ 0 986 280 7199

2.0 dCi 200 147 M9R 650 01.19→ 0 261 210 9066

1.3 TCe 140 103 H5H 490 10.20→ 0 232 103 17612

1.5 dCi 81 K9K 64... 12.15-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 dCi 96 R9M 409 12.15-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

118 R9M 452 12.15-12.19 0 281 006 3916 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

1.6 TCe 150, TCe 110/140-147 M5M 450 12.15-12.19 HB5 0 280 130 1292

200
1.7 dCi 120, dCi 88/110 R9N 401 07.18→ IPK,TW 0 986 280 7199

150
1.8 TCe 225 165 M5P 403 07.18→ HB5 0 280 130 1292

2.0 103 M4R 735 01.18→ 0 280 130 1292

2.0 dCi 190 139 M9R 712 10.20→ 0 986 280 7199

1.0 i 16V 50 D4D 700 06.01-11.04 0 986 280 41111

1.2 i, i 16V 43/55 D4F 706; D4F 712; D4F 728; D7F 726 06.01-10.07 0 986 280 41111

1.4 i 55 K7J 700 10.99-10.07 0 986 280 41111

1.4 i 16V 70 K4J 713 11.01-10.07 0 986 280 45411

70-72 K4J 712 06.01-10.07 0 986 280 45511

1.5 dCi 48 K9K 700 09.01-10.07 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

12.02-10.07 0 281 002 5936

50 K9K 714 10.05-10.07 0 281 002 5936 0 986 280 48811

0 986 280 43312

59/60 K9K 702; K9K 706 06.01-10.07 0 261 230 2846 0 986 280 43312

TW 0 986 280 46211

1.6 i 66/81 K4M 732; K4M 734; K4M 736; K4M 740; 10.99-10.07 0 986 280 45511

K4M 742; K4M 743; K4M 746
1.9 D 47-48 F8Q 630 10.99-10.07 0 986 280 45511

1.2 55 D4F 728 10.08-06.14 0 986 280 41111

1.4 55-72 K7J 700 10.08-06.14 0 986 280 41111

Sport Spider Sport Spider

Symbol [L8] Symbol [L8]

Talisman Grandtour Talisman Grandtour

Talisman Grandtour [KP] Talisman Grandtour [KP]

Talisman [LP] Talisman [LP]

Thalia [LB] Thalia [LB]

Thalia [LU] Thalia [LU]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B834 | RENAULT RENAULT | B835

RENAULT

R R

1.4 16V 72 K4J 712; K4J 713 10.08-06.14 0 986 280 45511

1.5 dCi 47 K9K 740 10.08-06.14 0 281 002 5936 0 986 280 44111

48 K9K 700 01.09-06.14 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 43312

62 K9K 718 10.08-06.14 0 281 002 5936 0 986 280 44111

1.6 77 K4M 744 10.08-06.14 0 986 280 45511

K4M 745 10.08-06.14 0 986 280 45411

1.9 dCi 60 F9Q 762 05.01-12.06 0 986 280 48611

0 986 280 41212

12.02-12.06 0 281 002 5936

08.04-12.06 0 281 002 9077

74 F9Q 760 06.01-12.06 0 986 280 48611

0 986 280 41212

12.02-12.06 0 281 002 5936

08.04-12.06 0 281 002 9077

75 F9Q 760 01.06-12.14 TW 0 986 280 48611

2.0 dCi 66 M9R 630 05.10-12.14 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

VKA 0 986 280 7169 0 986 280 48911

66/85 M9R 780 01.06-12.14 0 281 002 9966 0 986 280 43312

11.06-12.14 0 986 280 48911

84 M9R 6... 05.10-12.14 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

VKA 0 986 280 7169 0 986 280 48911

M9R 630 05.10-12.14 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

VKA 0 986 280 7169 0 986 280 48911

85 M9R 782 01.06-12.14 0 281 002 9966 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 006 1877 0 986 280 48911

M9R 786 01.06-12.14 0 281 002 9966 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.5 dCi 84-107 G9U 630 01.06-12.14 0 281 002 9966 0 986 280 41212

0 281 006 1887 0 986 280 41212

98 G9U 730 06.02-12.06 0 261 230 2846 0 986 280 41212

0 281 002 9077 0 986 280 41212

1.6 dCi 66/85 R9M 408 05.14-09.14 0 281 006 1085

05.14-12.18 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

70 R9M 413 08.15→ IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

88/103/107 R9M 450 05.14-12.19 0 986 280 44111

89 R9M 41... 06.18-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

R9M 413 08.15-12.19 0 281 006 1086 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

92 R9M 452 08.15-12.19 0 281 006 3916 0 986 280 44111

107 R9M 452 08.15-12.19 0 986 280 44111

120 2.0 dCi 88 M9R 710 07.19→ 0 261 210 9066

145 2.0 dCi 107 M9R 710 07.19→ 0 261 210 9066

170 2.0 dCi 125 M9R 710 07.19→ 0 261 210 9066

1.0 i, i 16V 43/50 D4D 712; D7D 740 01.00-05.07 0 986 280 41111

1.2 i 40-44 D7F 700; D7F 701 09.96-09.99 F 000 99P 1695

07.97-05.07 0 986 280 41111

43 D7F 702 09.98-12.99 F 000 99P 1695

09.98-05.07 0 986 280 41111

D7F 703; D7F 703 EOBD; D7F 704 01.96-05.07 0 986 280 41111

D7F 706 09.98-09.99 F 000 99P 1695

09.98-05.07 0 986 280 41111

1.2 i, i 16V 43/55 D4F 702; D4F 704; D4F 708; D7F 708 09.00-05.07 0 986 280 41111

Trafic II [EL/FL/JL] Trafic II [EL/FL/JL]

Trafic III [EG/FG/JG] Trafic III [EG/FG/JG]

Twingo I [C0./S0.] Twingo I [C0./S0.]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B834 | RENAULT RENAULT | B835

RENAULT

R R

1.4 16V 72 K4J 712; K4J 713 10.08-06.14 0 986 280 45511

1.5 dCi 47 K9K 740 10.08-06.14 0 281 002 5936 0 986 280 44111

48 K9K 700 01.09-06.14 0 281 002 5936 0 986 280 46211

0 986 280 43312

62 K9K 718 10.08-06.14 0 281 002 5936 0 986 280 44111

1.6 77 K4M 744 10.08-06.14 0 986 280 45511

K4M 745 10.08-06.14 0 986 280 45411

1.9 dCi 60 F9Q 762 05.01-12.06 0 986 280 48611

0 986 280 41212

12.02-12.06 0 281 002 5936

08.04-12.06 0 281 002 9077

74 F9Q 760 06.01-12.06 0 986 280 48611

0 986 280 41212

12.02-12.06 0 281 002 5936

08.04-12.06 0 281 002 9077

75 F9Q 760 01.06-12.14 TW 0 986 280 48611

2.0 dCi 66 M9R 630 05.10-12.14 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

VKA 0 986 280 7169 0 986 280 48911

66/85 M9R 780 01.06-12.14 0 281 002 9966 0 986 280 43312

11.06-12.14 0 986 280 48911

84 M9R 6... 05.10-12.14 0 281 002 9615 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 002 9616 0 986 280 48911

VKA 0 986 280 7169 0 986 280 48911

M9R 630 05.10-12.14 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

VKA 0 986 280 7169 0 986 280 48911

85 M9R 782 01.06-12.14 0 281 002 9966 0 986 280 48911

0 986 280 43312

0 281 006 1877 0 986 280 48911

M9R 786 01.06-12.14 0 281 002 9966 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.5 dCi 84-107 G9U 630 01.06-12.14 0 281 002 9966 0 986 280 41212

0 281 006 1887 0 986 280 41212

98 G9U 730 06.02-12.06 0 261 230 2846 0 986 280 41212

0 281 002 9077 0 986 280 41212

1.6 dCi 66/85 R9M 408 05.14-09.14 0 281 006 1085

05.14-12.18 IPK 0 261 230 5799 0 986 280 44111

70 R9M 413 08.15→ IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

88/103/107 R9M 450 05.14-12.19 0 986 280 44111

89 R9M 41... 06.18-12.19 IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

R9M 413 08.15-12.19 0 281 006 1086 0 986 280 44111

IPK 0 986 280 7199 0 986 280 44111

92 R9M 452 08.15-12.19 0 281 006 3916 0 986 280 44111

107 R9M 452 08.15-12.19 0 986 280 44111

120 2.0 dCi 88 M9R 710 07.19→ 0 261 210 9066

145 2.0 dCi 107 M9R 710 07.19→ 0 261 210 9066

170 2.0 dCi 125 M9R 710 07.19→ 0 261 210 9066

1.0 i, i 16V 43/50 D4D 712; D7D 740 01.00-05.07 0 986 280 41111

1.2 i 40-44 D7F 700; D7F 701 09.96-09.99 F 000 99P 1695

07.97-05.07 0 986 280 41111

43 D7F 702 09.98-12.99 F 000 99P 1695

09.98-05.07 0 986 280 41111

D7F 703; D7F 703 EOBD; D7F 704 01.96-05.07 0 986 280 41111

D7F 706 09.98-09.99 F 000 99P 1695

09.98-05.07 0 986 280 41111

1.2 i, i 16V 43/55 D4F 702; D4F 704; D4F 708; D7F 708 09.00-05.07 0 986 280 41111

Trafic II [EL/FL/JL] Trafic II [EL/FL/JL]

Trafic III [EG/FG/JG] Trafic III [EG/FG/JG]

Twingo I [C0./S0.] Twingo I [C0./S0.]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ROLLS-ROYCEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B836 | RENAULT ROLLS-ROYCE | B837

RENAULT

R R

1.2 , 16V 43/56 D4F 77...; D7F 800 04.07-12.15 0 986 280 41111

1.2 TCe 74-75 D4F 78... 04.07-05.10 0 986 280 41111

04.07-12.15 0 281 002 5525

0 281 002 6166

1.5 dCi 47 K9K 740 04.07-12.15 0 281 002 5936 0 986 280 48811

0 986 280 43312

55/63 K9K 820 10.10-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 44111

62 K9K 718 04.10-12.15 0 281 002 5936 0 986 280 44111

1.6 R.S. 98 K4M 854 07.07-12.15 0 986 280 47411

TW 0 986 280 43312

0.9 , GT 66/68/80 H4B 401; H4B 453 09.14→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 002 9966 0 986 280 60411

1.0 51-52 H4D 400 09.14-12.19 0 986 280 60411

2.0 120 F4R 762; F4R 763; F4R 764 09.03-12.06 0 281 002 6165

F4R 765; F4R 766; F4R 767 04.02-12.06 0 281 002 6165

2.0 DCI 96-127 M9R 76... 01.06-12.09 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

110 M9R 760 08.05-12.09 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.0 T 108-125 F4R 867 07.05-12.09 0 281 002 6166

2.2 DCI 83-85 G9T 700 04.02-12.09 0 986 280 41212

102 G9T 606; G9T 607 07.05-12.09 0 281 002 9966 0 986 280 41212

110 G9T 600 09.02-12.09 0 281 002 9966 0 986 280 41212

0 281 002 5347 0 986 280 41212

G9T 702 04.02-12.09 TW 0 261 230 2846 0 986 280 41212

0 281 002 9966 0 986 280 41212

12.02-12.09 0 281 002 9077

G9T 703 04.02-08.03 0 261 230 2846

04.02-12.09 0 281 002 9077 0 986 280 41212

09.03-12.09 0 281 002 9966

3.0 DCI V6 130 P9X 701 04.02-12.09 0 280 130 0142 0 280 218 07915

133 P9X 715 07.05-12.09 0 280 218 07915

3.5 V6 177 V4Y 701; V4Y 711; V4Y 715 04.02-12.09 0 280 130 1292 HZY 0 986 JG1 62812

1.2 74-75 D4F 78... 04.10-05.10 0 986 280 41111

04.10-12.14 0 281 002 5525

0 281 002 6166

1.6 98 K4M 854 04.10-12.14 0 986 280 47411

TW 0 986 280 43312

2.2 i 79 J7T 736 03.88-12.00 0 280 120 30113

6.7 420 N74 B68A 08.18→ 0 261 547 0017 XEZ 0 280 218 23015 0 261 231 224
XFA 0 280 218 23415 0 261 231 224

0 261 230 3488 XEZ 0 280 218 23015 0 261 231 224

6.6 442 N74 B66A 07.17→ 0 261 545 1217 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214
XFA 0 261 231 215

XFA 0 280 218 23415 XEZ 0 261 231 214
0 261 230 3488 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214

6.6 420 N74 B66A 09.15→ 0 261 545 1217 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214
XFA 0 261 231 215

XFA 0 280 218 23415 XEZ 0 261 231 214
0 261 230 3488 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214

Twingo II [CN/GN] Twingo II [CN/GN]

Twingo III [BC] Twingo III [BC]

Vel Satis [BJ] Vel Satis [BJ]

Wind [E4] Wind [E4]

Winnebago Winnebago

ROLLS-ROYCE ROLLS-ROYCE

Cullinan [RR31] Cullinan [RR31]

Dawn Black Badge [RR6] Dawn Black Badge [RR6]

Dawn [RR6] Dawn [RR6]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 ROLLS-ROYCEBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B836 | RENAULT ROLLS-ROYCE | B837

RENAULT

R R

1.2 , 16V 43/56 D4F 77...; D7F 800 04.07-12.15 0 986 280 41111

1.2 TCe 74-75 D4F 78... 04.07-05.10 0 986 280 41111

04.07-12.15 0 281 002 5525

0 281 002 6166

1.5 dCi 47 K9K 740 04.07-12.15 0 281 002 5936 0 986 280 48811

0 986 280 43312

55/63 K9K 820 10.10-12.15 0 281 002 9966 0 986 280 44111

62 K9K 718 04.10-12.15 0 281 002 5936 0 986 280 44111

1.6 R.S. 98 K4M 854 07.07-12.15 0 986 280 47411

TW 0 986 280 43312

0.9 , GT 66/68/80 H4B 401; H4B 453 09.14→ 0 281 002 9965 0 986 280 60411

0 281 002 9966 0 986 280 60411

1.0 51-52 H4D 400 09.14-12.19 0 986 280 60411

2.0 120 F4R 762; F4R 763; F4R 764 09.03-12.06 0 281 002 6165

F4R 765; F4R 766; F4R 767 04.02-12.06 0 281 002 6165

2.0 DCI 96-127 M9R 76... 01.06-12.09 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

110 M9R 760 08.05-12.09 0 281 002 9616 0 986 280 48911

0 986 280 43312

2.0 T 108-125 F4R 867 07.05-12.09 0 281 002 6166

2.2 DCI 83-85 G9T 700 04.02-12.09 0 986 280 41212

102 G9T 606; G9T 607 07.05-12.09 0 281 002 9966 0 986 280 41212

110 G9T 600 09.02-12.09 0 281 002 9966 0 986 280 41212

0 281 002 5347 0 986 280 41212

G9T 702 04.02-12.09 TW 0 261 230 2846 0 986 280 41212

0 281 002 9966 0 986 280 41212

12.02-12.09 0 281 002 9077

G9T 703 04.02-08.03 0 261 230 2846

04.02-12.09 0 281 002 9077 0 986 280 41212

09.03-12.09 0 281 002 9966

3.0 DCI V6 130 P9X 701 04.02-12.09 0 280 130 0142 0 280 218 07915

133 P9X 715 07.05-12.09 0 280 218 07915

3.5 V6 177 V4Y 701; V4Y 711; V4Y 715 04.02-12.09 0 280 130 1292 HZY 0 986 JG1 62812

1.2 74-75 D4F 78... 04.10-05.10 0 986 280 41111

04.10-12.14 0 281 002 5525

0 281 002 6166

1.6 98 K4M 854 04.10-12.14 0 986 280 47411

TW 0 986 280 43312

2.2 i 79 J7T 736 03.88-12.00 0 280 120 30113

6.7 420 N74 B68A 08.18→ 0 261 547 0017 XEZ 0 280 218 23015 0 261 231 224
XFA 0 280 218 23415 0 261 231 224

0 261 230 3488 XEZ 0 280 218 23015 0 261 231 224

6.6 442 N74 B66A 07.17→ 0 261 545 1217 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214
XFA 0 261 231 215

XFA 0 280 218 23415 XEZ 0 261 231 214
0 261 230 3488 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214

6.6 420 N74 B66A 09.15→ 0 261 545 1217 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214
XFA 0 261 231 215

XFA 0 280 218 23415 XEZ 0 261 231 214
0 261 230 3488 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214

Twingo II [CN/GN] Twingo II [CN/GN]

Twingo III [BC] Twingo III [BC]

Vel Satis [BJ] Vel Satis [BJ]

Wind [E4] Wind [E4]

Winnebago Winnebago

ROLLS-ROYCE ROLLS-ROYCE

Cullinan [RR31] Cullinan [RR31]

Dawn Black Badge [RR6] Dawn Black Badge [RR6]

Dawn [RR6] Dawn [RR6]



B838 | ROLLS-ROYCE ROVER | B839

ROLLS-ROYCE

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

R R

6.6 450 N74 B66A 03.16-03.20 0 261 545 1217 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214
XFA 0 261 231 215

XFA 0 280 218 23415 XEZ 0 261 231 214
0 261 230 3488 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214

6.6 420 N74 B66A 12.09-03.20 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214
XFA 0 261 231 215

XFA 0 280 218 23415 XEZ 0 261 231 214
10.11-03.20 0 261 230 3488

05.14-06.15 0 261 545 0717

07.15-03.20 0 261 545 1217

6.6 442 N74 B66A 01.14-06.14 0 261 230 3488 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214
V-Specification XFA 0 261 231 215

XFA 0 280 218 23415 XEZ 0 261 231 214
05.14-06.14 0 261 545 0717

6.8 338 N73 B68A 09.08-12.16 0 261 545 0057 0 280 218 07615 XEZ 0 261 231 171
XFA 0 261 231 170

6.8 338 N73 B68A 06.07-12.16 0 261 545 0057 0 280 218 07615 XEZ 0 261 231 171
XFA 0 261 231 170

6.8 338 N73 B68A 03.03-12.16 0 261 545 0057 0 280 218 07615 XEZ 0 261 231 171
XFA 0 261 231 170

6.6 465 N74 B66A 08.13→ 0 261 230 3488 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214
XFA 0 261 231 215

XFA 0 280 218 23415 XEZ 0 261 231 214
05.14-06.15 0 261 545 0717

07.15→ 0 261 545 1217

220 SD, SDI 63/77 20 T2N; 20T2R 09.95-03.00 0 280 130 0391 BO 0 281 002 12111

Fg.-Nr. YD 471565→ 09.95-03.00 0 281 002 3895 0 280 218 01215

Fg.-Nr. →YD 471564 09.95-03.00 0 281 002 1195 0 281 002 12015 0 205 001 02814

420 SD 63 20T2R 10.95-03.00 0 280 130 0391 BO 0 281 002 12111

Fg.-Nr. YD 471064→ 10.95-03.00 0 281 002 3895 0 280 218 01215

Fg.-Nr. →YD 471063 10.95-03.00 0 281 002 1195 0 281 002 12015

420 SDI 77 20 T2N 10.95-03.00 0 280 130 0391 BO 0 281 002 12111

Fg.-Nr. YD 471064→ 10.95-03.00 0 281 002 3895 0 280 218 01215

Fg.-Nr. →YD 471063 10.95-03.00 0 281 002 1195 0 281 002 12015 0 205 001 02814

2.0 iDT 74/83 20 T2N 02.00-05.05 0 280 130 0391 BO 0 281 002 12111

Fg.-Nr. YD 471565→ 02.00-05.05 0 281 002 3896 0 280 218 01215 0 281 002 37014

Fg.-Nr. →YD 471564 02.00-05.05 0 281 002 1195 0 281 002 12015 0 205 001 02814

2.0 iDT 74/83 20 T2N 02.00-05.05 0 280 130 0391 BO 0 281 002 12111

Fg.-Nr. YD 471064→ 02.00-05.05 0 281 002 3895 0 280 218 01215 0 281 002 37014

Fg.-Nr. →YD 471063 02.00-05.05 0 281 002 1195 0 281 002 12015 0 205 001 02814

1 467 217 30514

2.0 CDT, CDTi 85/96 20 4D 2 01.99-05.05 0 928 400 52015

2.0 CDT, CDTi 85/96 20 4D 2 01.01-05.05 0 928 400 52015

Ghost Black Badge [RR4] Ghost Black Badge [RR4]

Ghost [RR4] Ghost [RR4]

Phantom Coupé [RR3] Phantom Coupé [RR3]

Phantom Drophead [RR2] Phantom Drophead [RR2]

Phantom [RR1] Phantom [RR1]

Wraith [RR5] Wraith [RR5]

ROVER ROVER

Serie 200 Serie 200

Serie 400 Serie 400

25 25

45 45

75 75

75 Tourer 75 Tourer



B838 | ROLLS-ROYCE ROVER | B839

ROLLS-ROYCE

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

R R

6.6 450 N74 B66A 03.16-03.20 0 261 545 1217 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214
XFA 0 261 231 215

XFA 0 280 218 23415 XEZ 0 261 231 214
0 261 230 3488 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214

6.6 420 N74 B66A 12.09-03.20 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214
XFA 0 261 231 215

XFA 0 280 218 23415 XEZ 0 261 231 214
10.11-03.20 0 261 230 3488

05.14-06.15 0 261 545 0717

07.15-03.20 0 261 545 1217

6.6 442 N74 B66A 01.14-06.14 0 261 230 3488 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214
V-Specification XFA 0 261 231 215

XFA 0 280 218 23415 XEZ 0 261 231 214
05.14-06.14 0 261 545 0717

6.8 338 N73 B68A 09.08-12.16 0 261 545 0057 0 280 218 07615 XEZ 0 261 231 171
XFA 0 261 231 170

6.8 338 N73 B68A 06.07-12.16 0 261 545 0057 0 280 218 07615 XEZ 0 261 231 171
XFA 0 261 231 170

6.8 338 N73 B68A 03.03-12.16 0 261 545 0057 0 280 218 07615 XEZ 0 261 231 171
XFA 0 261 231 170

6.6 465 N74 B66A 08.13→ 0 261 230 3488 XEZ 0 280 218 23015 XEZ 0 261 231 214
XFA 0 261 231 215

XFA 0 280 218 23415 XEZ 0 261 231 214
05.14-06.15 0 261 545 0717

07.15→ 0 261 545 1217

220 SD, SDI 63/77 20 T2N; 20T2R 09.95-03.00 0 280 130 0391 BO 0 281 002 12111

Fg.-Nr. YD 471565→ 09.95-03.00 0 281 002 3895 0 280 218 01215

Fg.-Nr. →YD 471564 09.95-03.00 0 281 002 1195 0 281 002 12015 0 205 001 02814

420 SD 63 20T2R 10.95-03.00 0 280 130 0391 BO 0 281 002 12111

Fg.-Nr. YD 471064→ 10.95-03.00 0 281 002 3895 0 280 218 01215

Fg.-Nr. →YD 471063 10.95-03.00 0 281 002 1195 0 281 002 12015

420 SDI 77 20 T2N 10.95-03.00 0 280 130 0391 BO 0 281 002 12111

Fg.-Nr. YD 471064→ 10.95-03.00 0 281 002 3895 0 280 218 01215

Fg.-Nr. →YD 471063 10.95-03.00 0 281 002 1195 0 281 002 12015 0 205 001 02814

2.0 iDT 74/83 20 T2N 02.00-05.05 0 280 130 0391 BO 0 281 002 12111

Fg.-Nr. YD 471565→ 02.00-05.05 0 281 002 3896 0 280 218 01215 0 281 002 37014

Fg.-Nr. →YD 471564 02.00-05.05 0 281 002 1195 0 281 002 12015 0 205 001 02814

2.0 iDT 74/83 20 T2N 02.00-05.05 0 280 130 0391 BO 0 281 002 12111

Fg.-Nr. YD 471064→ 02.00-05.05 0 281 002 3895 0 280 218 01215 0 281 002 37014

Fg.-Nr. →YD 471063 02.00-05.05 0 281 002 1195 0 281 002 12015 0 205 001 02814

1 467 217 30514

2.0 CDT, CDTi 85/96 20 4D 2 01.99-05.05 0 928 400 52015

2.0 CDT, CDTi 85/96 20 4D 2 01.01-05.05 0 928 400 52015

Ghost Black Badge [RR4] Ghost Black Badge [RR4]

Ghost [RR4] Ghost [RR4]

Phantom Coupé [RR3] Phantom Coupé [RR3]

Phantom Drophead [RR2] Phantom Drophead [RR2]

Phantom [RR1] Phantom [RR1]

Wraith [RR5] Wraith [RR5]

ROVER ROVER

Serie 200 Serie 200

Serie 400 Serie 400

25 25

45 45

75 75

75 Tourer 75 Tourer



B840 | SAAB SAAB | B841

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SAABBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

S S

2.0 i 16V 96 B204I 02.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 26911 0 280 122 01413 0 261 231 046
2.0 i 16V Turbo 113/136 B 204 E; B204L 03.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 03011 0 280 122 01413 0 261 231 046

136 B205L 09.99-08.03 0 280 130 0942 0 261 210 26911 0 280 122 01413

147 B204R 09.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 03011 0 280 122 01413 0 261 231 046
2.0 T 110 B205E 10.98-08.03 0 280 130 0942 0 261 210 26911

151 B205R 10.99-08.03 0 280 130 0942 0 261 210 26911

2.3 i 16V 110 B234I 02.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 26911 0 280 122 01413 0 261 231 046
2.3 T 165-169 B235R 10.99-08.03 0 280 130 0942 0 261 210 26911 0 261 231 046

1.8 T, T BioPower 110/129 B207E; B207L 08.03-06.12 0 280 130 0942 0 261 210 22911

1.9 TiD 110 Z 19 DTH 01.06-09.10 0 281 006 0766 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

Fg.-Nr. →71019398, →76004481 01.06-09.10 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71100001→, 76100001→ 01.06-09.10 0 281 002 7709

1.9 TTiD 118/132 A19DTR (160); Z 19 DTR 02.08-06.12 0 281 002 7067 0 281 002 76415 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7709 0 281 002 76415 0 986 280 44611

2.0 T, T BioPower, 120/129-131/ B207G; B207L; B207R 08.03-06.12 0 280 130 0942 0 261 210 22911

T 4x4 145/147/154
2.8 T 184-188 B284L 09.05-08.06 0 232 103 04712

09.05-02.11 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
0 261 230 1127 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

SGR 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
09.06-02.11 0 232 103 07912

203-206 B284L 09.08-06.12 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
0 232 103 07912 0 261 231 174

0 261 230 1127 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
SGR 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

2.0 i 16V 96 B204I 02.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 26911 0 280 122 01413 0 261 231 046
2.0 i 16V Turbo 136 B204L 03.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 03011 0 280 122 01413 0 261 231 046

B205L 09.99-08.03 0 280 130 0942 0 261 210 26911 0 280 122 01413

147 B204R 09.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 03011 0 280 122 01413 0 261 231 046
151 B205R 09.99-09.02 0 280 130 0942 0 261 210 26911 0 280 122 01413

2.2 16V D Turbo 92 D223L 11.00-08.01 0 281 002 1692

11.00-09.02 0 281 002 4375 0 281 002 13811

09.01-09.02 0 281 002 4732

Fg.-Nr. →12020000 11.00-09.02 0 281 002 21215

Fg.-Nr. 12020001→ 11.00-09.02 0 281 002 44315

2.3 i 16V Turbo 165 B235R 09.99-08.00 0 280 130 0942 TW 0 280 217 12015 0 261 210 26911 0 280 122 01413 0 261 231 046

1.8 T, T BioPower 110/129 B207E; B207L 03.05-06.12 0 280 130 0942 0 261 210 22911

1.9 TiD 88 Z 19 DT 03.05-09.10 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →71019398, →76004481 03.05-09.10 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71100001→, 76100001→ 03.05-09.10 0 281 002 7709

110 Z 19 DTH 03.05-09.10 0 281 006 0766 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

Fg.-Nr. →71019398, →76004481 03.05-09.10 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71100001→, 76100001→ 03.05-09.10 0 281 002 7709

1.9 TTiD 96 A19DTR (130) 09.10-06.12 0 281 002 7067 0 281 002 76415 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7709 0 281 002 76415 0 986 280 44611

118/132 A19DTR (160); Z 19 DTR 02.08-06.12 0 281 002 7067 0 281 002 76415 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7709 0 281 002 76415 0 986 280 44611

SAAB (SAAB AUTOMOBILE AB) SAAB (SAAB AUTOMOBILE AB)

9-3 Cabriolet [9400] 9-3 Cabriolet [9400]

9-3 Cabriolet [9440] 9-3 Cabriolet [9440]

9-3 Coupé [9400] 9-3 Coupé [9400]

9-3 Kombi [9440] 9-3 Kombi [9440]



B840 | SAAB SAAB | B841

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SAABBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

S S

2.0 i 16V 96 B204I 02.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 26911 0 280 122 01413 0 261 231 046
2.0 i 16V Turbo 113/136 B 204 E; B204L 03.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 03011 0 280 122 01413 0 261 231 046

136 B205L 09.99-08.03 0 280 130 0942 0 261 210 26911 0 280 122 01413

147 B204R 09.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 03011 0 280 122 01413 0 261 231 046
2.0 T 110 B205E 10.98-08.03 0 280 130 0942 0 261 210 26911

151 B205R 10.99-08.03 0 280 130 0942 0 261 210 26911

2.3 i 16V 110 B234I 02.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 26911 0 280 122 01413 0 261 231 046
2.3 T 165-169 B235R 10.99-08.03 0 280 130 0942 0 261 210 26911 0 261 231 046

1.8 T, T BioPower 110/129 B207E; B207L 08.03-06.12 0 280 130 0942 0 261 210 22911

1.9 TiD 110 Z 19 DTH 01.06-09.10 0 281 006 0766 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

Fg.-Nr. →71019398, →76004481 01.06-09.10 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71100001→, 76100001→ 01.06-09.10 0 281 002 7709

1.9 TTiD 118/132 A19DTR (160); Z 19 DTR 02.08-06.12 0 281 002 7067 0 281 002 76415 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7709 0 281 002 76415 0 986 280 44611

2.0 T, T BioPower, 120/129-131/ B207G; B207L; B207R 08.03-06.12 0 280 130 0942 0 261 210 22911

T 4x4 145/147/154
2.8 T 184-188 B284L 09.05-08.06 0 232 103 04712

09.05-02.11 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
0 261 230 1127 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

SGR 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
09.06-02.11 0 232 103 07912

203-206 B284L 09.08-06.12 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
0 232 103 07912 0 261 231 174

0 261 230 1127 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
SGR 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

2.0 i 16V 96 B204I 02.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 26911 0 280 122 01413 0 261 231 046
2.0 i 16V Turbo 136 B204L 03.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 03011 0 280 122 01413 0 261 231 046

B205L 09.99-08.03 0 280 130 0942 0 261 210 26911 0 280 122 01413

147 B204R 09.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 03011 0 280 122 01413 0 261 231 046
151 B205R 09.99-09.02 0 280 130 0942 0 261 210 26911 0 280 122 01413

2.2 16V D Turbo 92 D223L 11.00-08.01 0 281 002 1692

11.00-09.02 0 281 002 4375 0 281 002 13811

09.01-09.02 0 281 002 4732

Fg.-Nr. →12020000 11.00-09.02 0 281 002 21215

Fg.-Nr. 12020001→ 11.00-09.02 0 281 002 44315

2.3 i 16V Turbo 165 B235R 09.99-08.00 0 280 130 0942 TW 0 280 217 12015 0 261 210 26911 0 280 122 01413 0 261 231 046

1.8 T, T BioPower 110/129 B207E; B207L 03.05-06.12 0 280 130 0942 0 261 210 22911

1.9 TiD 88 Z 19 DT 03.05-09.10 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →71019398, →76004481 03.05-09.10 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71100001→, 76100001→ 03.05-09.10 0 281 002 7709

110 Z 19 DTH 03.05-09.10 0 281 006 0766 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

Fg.-Nr. →71019398, →76004481 03.05-09.10 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71100001→, 76100001→ 03.05-09.10 0 281 002 7709

1.9 TTiD 96 A19DTR (130) 09.10-06.12 0 281 002 7067 0 281 002 76415 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7709 0 281 002 76415 0 986 280 44611

118/132 A19DTR (160); Z 19 DTR 02.08-06.12 0 281 002 7067 0 281 002 76415 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7709 0 281 002 76415 0 986 280 44611

SAAB (SAAB AUTOMOBILE AB) SAAB (SAAB AUTOMOBILE AB)

9-3 Cabriolet [9400] 9-3 Cabriolet [9400]

9-3 Cabriolet [9440] 9-3 Cabriolet [9440]

9-3 Coupé [9400] 9-3 Coupé [9400]

9-3 Kombi [9440] 9-3 Kombi [9440]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SAABBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B842 | SAAB SAAB | B843

SAAB

S S

2.0 T, T BioPower, 110/120/129/ B207E; B207G; B207L; B207R 03.05-06.12 0 280 130 0942 0 261 210 22911

T BioPower XWD, 145-177
T XWD
2.8 T 184-188 B284L 03.05-06.12 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

0 261 230 1127 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
SGR 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

202 B284L 03.08-06.12 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
0 232 103 07912 0 261 231 174

0 261 230 1127 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
SGR 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

2.8 T XWD 206 B284R 01.08-06.12 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
0 232 103 07912 0 261 231 174

0 261 230 1127 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
SGR 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

2.0 i 16V 96 B204I 03.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 26911 0 280 122 01413 0 261 231 046
2.0 i 16V Turbo 110 B205E 09.99-09.02 0 280 130 0942 0 261 210 26911 0 280 122 01413

113/136 B 204 E; B204L 03.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 03011 0 280 122 01413 0 261 231 046
136 B205L 09.99-08.02 0 280 130 0942 0 261 210 26911 0 280 122 01413

147 B204R 09.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 03011 0 280 122 01413 0 261 231 046
151 B205R 09.99-09.02 0 280 130 0942 0 261 210 26911 0 280 122 01413

2.2 16V D Turbo 85 D223L 02.98-11.00 0 281 002 1692 0 281 002 4375 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →12020000 02.98-11.00 0 281 002 21215

Fg.-Nr. 12020001→ 02.98-11.00 0 281 002 44315

92 D223L 11.00-08.01 0 281 002 1692

11.00-09.02 0 281 002 4375 0 281 002 13811

09.01-09.02 0 281 002 4732

Fg.-Nr. →12020000 11.00-09.02 0 281 002 21215

Fg.-Nr. 12020001→ 11.00-09.02 0 281 002 44315

2.3 i 16V 110 B234I 02.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 26911 0 280 122 01413 0 261 231 046
2.3 i 16V Turbo 125/169 B235R 09.98-08.02 0 280 130 0942 TW 0 280 217 12015 0 261 210 26911 0 280 122 01413 0 261 231 046

1.8 T, T BioPower 110/129 B207E; B207L 09.02-02.11 0 280 130 0942 0 261 210 22911

1.9 TiD 88 Z 19 DT 09.04-12.10 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →71019398, →76004481 09.04-12.10 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71100001→, 76100001→ 09.04-12.10 0 281 002 7709

110 Z 19 DTH 09.04-09.10 0 281 006 0766 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

Fg.-Nr. →71019398, →76004481 09.04-09.10 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71100001→, 76100001→ 09.04-09.10 0 281 002 7709

1.9 TTiD 96 A19DTR (130) 09.10-06.12 0 281 002 7067 0 281 002 76415 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7709 0 281 002 76415 0 986 280 44611

118/132 A19DTR (160); Z 19 DTR 02.08-06.12 0 281 002 7067 0 281 002 76415 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7709 0 281 002 76415 0 986 280 44611

2.0 T, T BioPower, 120/129/145- B207G; B207L; B207R 09.02-06.12 0 280 130 0942 0 261 210 22911

T BioPower XWD, T 147/154-177
Sport, T XWD
2.2 TiD 95 D223L 09.02-08.04 0 281 002 4732 0 281 002 4375 0 281 002 47915 0 281 002 13811

2.8 T 184-188 B284L 09.05-06.12 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
0 261 230 1127 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

SGR 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
2.8 T, T XWD 203/206 B284L 04.08-06.12 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

0 232 103 07912 0 261 231 174
0 261 230 1127 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

SGR 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
2.8 Turbo 4x4 206 B284R 09.07-08.08 0 280 130 1222 0 261 210 24711 ZE 0 261 231 174

9-3 [9400] 9-3 [9400]

9-3 [9440] 9-3 [9440]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SAABBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B842 | SAAB SAAB | B843

SAAB

S S

2.0 T, T BioPower, 110/120/129/ B207E; B207G; B207L; B207R 03.05-06.12 0 280 130 0942 0 261 210 22911

T BioPower XWD, 145-177
T XWD
2.8 T 184-188 B284L 03.05-06.12 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

0 261 230 1127 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
SGR 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

202 B284L 03.08-06.12 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
0 232 103 07912 0 261 231 174

0 261 230 1127 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
SGR 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

2.8 T XWD 206 B284R 01.08-06.12 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
0 232 103 07912 0 261 231 174

0 261 230 1127 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
SGR 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

2.0 i 16V 96 B204I 03.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 26911 0 280 122 01413 0 261 231 046
2.0 i 16V Turbo 110 B205E 09.99-09.02 0 280 130 0942 0 261 210 26911 0 280 122 01413

113/136 B 204 E; B204L 03.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 03011 0 280 122 01413 0 261 231 046
136 B205L 09.99-08.02 0 280 130 0942 0 261 210 26911 0 280 122 01413

147 B204R 09.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 03011 0 280 122 01413 0 261 231 046
151 B205R 09.99-09.02 0 280 130 0942 0 261 210 26911 0 280 122 01413

2.2 16V D Turbo 85 D223L 02.98-11.00 0 281 002 1692 0 281 002 4375 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →12020000 02.98-11.00 0 281 002 21215

Fg.-Nr. 12020001→ 02.98-11.00 0 281 002 44315

92 D223L 11.00-08.01 0 281 002 1692

11.00-09.02 0 281 002 4375 0 281 002 13811

09.01-09.02 0 281 002 4732

Fg.-Nr. →12020000 11.00-09.02 0 281 002 21215

Fg.-Nr. 12020001→ 11.00-09.02 0 281 002 44315

2.3 i 16V 110 B234I 02.98-08.00 0 280 130 0942 0 280 217 12015 0 261 210 26911 0 280 122 01413 0 261 231 046
2.3 i 16V Turbo 125/169 B235R 09.98-08.02 0 280 130 0942 TW 0 280 217 12015 0 261 210 26911 0 280 122 01413 0 261 231 046

1.8 T, T BioPower 110/129 B207E; B207L 09.02-02.11 0 280 130 0942 0 261 210 22911

1.9 TiD 88 Z 19 DT 09.04-12.10 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →71019398, →76004481 09.04-12.10 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71100001→, 76100001→ 09.04-12.10 0 281 002 7709

110 Z 19 DTH 09.04-09.10 0 281 006 0766 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

Fg.-Nr. →71019398, →76004481 09.04-09.10 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71100001→, 76100001→ 09.04-09.10 0 281 002 7709

1.9 TTiD 96 A19DTR (130) 09.10-06.12 0 281 002 7067 0 281 002 76415 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7709 0 281 002 76415 0 986 280 44611

118/132 A19DTR (160); Z 19 DTR 02.08-06.12 0 281 002 7067 0 281 002 76415 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7709 0 281 002 76415 0 986 280 44611

2.0 T, T BioPower, 120/129/145- B207G; B207L; B207R 09.02-06.12 0 280 130 0942 0 261 210 22911

T BioPower XWD, T 147/154-177
Sport, T XWD
2.2 TiD 95 D223L 09.02-08.04 0 281 002 4732 0 281 002 4375 0 281 002 47915 0 281 002 13811

2.8 T 184-188 B284L 09.05-06.12 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
0 261 230 1127 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

SGR 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
2.8 T, T XWD 203/206 B284L 04.08-06.12 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

0 232 103 07912 0 261 231 174
0 261 230 1127 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

SGR 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
2.8 Turbo 4x4 206 B284R 09.07-08.08 0 280 130 1222 0 261 210 24711 ZE 0 261 231 174

9-3 [9400] 9-3 [9400]

9-3 [9440] 9-3 [9440]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SATURNBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B844 | SAAB SATURN | B845

SAAB

S S

1.9 TTiD 132 Z 19 DTR 03.10-06.12 0 281 002 7067 0 281 002 76415 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7709 0 281 002 76415 0 986 280 44611

2.0 T BioPower 120/154 B207G; B207R 03.10-06.12 0 280 130 0942 0 261 210 22911

XWD, T XWD

1.9 TiD 110 Z 19 DTH 01.06-02.10 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

129 Z 19 DTH 01.07-02.10 0 281 006 0765 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 281 002 7709 0 281 002 68315 0 986 280 44611

2.0 T, T BioPower, 110/132/136/ B205E; B205L 06.98-02.10 0 280 130 0942 0 261 210 26911

Turbo 140
2.2 TiD 88 D223L 03.02-08.05 0 281 002 53815 0 281 002 13811

2.3 Turbo, Turbo 125/136/152/ B235E; B235L; B235R 05.99-02.10 0 280 130 0942 0 261 210 26911

BioPower 162/169/184/
188/191/224

3.0 TiD 130 D308L 07.01-08.05 0 280 130 0142

Fg.-Nr. →330027123, →33029139 07.01-08.05 0 281 002 53815

Fg.-Nr. 330027124→, 33029140→ 07.01-08.05 0 281 002 60515

3.0 Turbo 147 B308E 06.97-08.03 0 280 130 0942 0 261 210 16911

1.6 T 132 A 16 LET 03.10-06.12 0 280 218 42715 0 232 103 05212 0 261 231 173
2.0 BioPower, 162 A 20 NFT 03.10-06.12 0 280 130 0142 0 261 545 0557

BioPower XWD
2.0 T, T XWD 162 A 20 NHT 03.10-06.12 0 280 130 0142 0 261 545 0527

2.0 TiD4 118 A 20 DTH 03.10-06.12 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 44611

2.0 TTiD4, TTiD4 140 A 20 DTR 03.10-06.12 0 280 130 1222 0 281 006 0516 0 280 218 42715 0 986 280 44611

XWD 0 986 280 46512

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 44611

2.8 T XWD 221 A 28 NER 03.10-06.12 0 280 130 1222 0 280 218 22615

1.9 TiD 110 Z 19 DTH 09.05-02.10 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

2.0 , T BioPower, 110/132/136/ B205E; B205L 06.97-02.10 0 280 130 0942 0 261 210 26911

Turbo 140
2.2 TiD 88 D223L 03.02-08.05 0 281 002 53815 0 281 002 13811

2.3 , Turbo, Turbo 125/134/136/ B235E; B235L; B235R 06.97-02.10 0 280 130 0942 0 261 210 26911

BioPower 152/162/169/
172-187/188/
191

3.0 TiD 130 D308L 09.01-08.05 0 280 130 0142

Fg.-Nr. →330027123, →33029139 09.01-08.05 0 281 002 53815

Fg.-Nr. 330027124→, 33029140→ 09.01-08.05 0 281 002 60515

3.0 Turbo 147 B308E 06.97-08.03 0 280 130 0942 0 261 210 16911

LS2 3.0 136 L81 09.99-08.00 0 281 002 1692 0 261 210 18311 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

LW2 3.0 136 L81 09.99-08.00 0 281 002 1692 0 281 002 18415 0 261 210 18311 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

9-3X [9440] 9-3X [9440]

9-5 Kombi [9600] 9-5 Kombi [9600]

9-5 [650] 9-5 [650]

9-5 [9600] 9-5 [9600]

SATURN SATURN

Serie L Serie L

Serie L Station Wagon Serie L Station Wagon



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SATURNBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B844 | SAAB SATURN | B845

SAAB

S S

1.9 TTiD 132 Z 19 DTR 03.10-06.12 0 281 002 7067 0 281 002 76415 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7709 0 281 002 76415 0 986 280 44611

2.0 T BioPower 120/154 B207G; B207R 03.10-06.12 0 280 130 0942 0 261 210 22911

XWD, T XWD

1.9 TiD 110 Z 19 DTH 01.06-02.10 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

129 Z 19 DTH 01.07-02.10 0 281 006 0765 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 281 002 7709 0 281 002 68315 0 986 280 44611

2.0 T, T BioPower, 110/132/136/ B205E; B205L 06.98-02.10 0 280 130 0942 0 261 210 26911

Turbo 140
2.2 TiD 88 D223L 03.02-08.05 0 281 002 53815 0 281 002 13811

2.3 Turbo, Turbo 125/136/152/ B235E; B235L; B235R 05.99-02.10 0 280 130 0942 0 261 210 26911

BioPower 162/169/184/
188/191/224

3.0 TiD 130 D308L 07.01-08.05 0 280 130 0142

Fg.-Nr. →330027123, →33029139 07.01-08.05 0 281 002 53815

Fg.-Nr. 330027124→, 33029140→ 07.01-08.05 0 281 002 60515

3.0 Turbo 147 B308E 06.97-08.03 0 280 130 0942 0 261 210 16911

1.6 T 132 A 16 LET 03.10-06.12 0 280 218 42715 0 232 103 05212 0 261 231 173
2.0 BioPower, 162 A 20 NFT 03.10-06.12 0 280 130 0142 0 261 545 0557

BioPower XWD
2.0 T, T XWD 162 A 20 NHT 03.10-06.12 0 280 130 0142 0 261 545 0527

2.0 TiD4 118 A 20 DTH 03.10-06.12 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 44611

2.0 TTiD4, TTiD4 140 A 20 DTR 03.10-06.12 0 280 130 1222 0 281 006 0516 0 280 218 42715 0 986 280 44611

XWD 0 986 280 46512

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 44611

2.8 T XWD 221 A 28 NER 03.10-06.12 0 280 130 1222 0 280 218 22615

1.9 TiD 110 Z 19 DTH 09.05-02.10 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

2.0 , T BioPower, 110/132/136/ B205E; B205L 06.97-02.10 0 280 130 0942 0 261 210 26911

Turbo 140
2.2 TiD 88 D223L 03.02-08.05 0 281 002 53815 0 281 002 13811

2.3 , Turbo, Turbo 125/134/136/ B235E; B235L; B235R 06.97-02.10 0 280 130 0942 0 261 210 26911

BioPower 152/162/169/
172-187/188/
191

3.0 TiD 130 D308L 09.01-08.05 0 280 130 0142

Fg.-Nr. →330027123, →33029139 09.01-08.05 0 281 002 53815

Fg.-Nr. 330027124→, 33029140→ 09.01-08.05 0 281 002 60515

3.0 Turbo 147 B308E 06.97-08.03 0 280 130 0942 0 261 210 16911

LS2 3.0 136 L81 09.99-08.00 0 281 002 1692 0 261 210 18311 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

LW2 3.0 136 L81 09.99-08.00 0 281 002 1692 0 281 002 18415 0 261 210 18311 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

9-3X [9440] 9-3X [9440]

9-5 Kombi [9600] 9-5 Kombi [9600]

9-5 [650] 9-5 [650]

9-5 [9600] 9-5 [9600]

SATURN SATURN

Serie L Serie L

Serie L Station Wagon Serie L Station Wagon



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B846 | SATURN SEAT | B847

SATURN

S S

3.0 , 4x4 135 L81 09.01-08.03 0 281 002 1692 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

2.4 120 2AZFE 09.04-08.06 0 261 231 193

1.8 T 110 AJH 05.98-02.00 0 280 130 0851 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.9 TDI 66/81 AFN; AHU 07.96-02.00 0 986 280 49311

Fg.-Nr. 7M..W..507 042→ 09.97-02.00 0 281 002 75715

81 AVG 09.97-02.00 0 281 002 75715 0 986 280 49311

2.0 85 ADY 03.96-02.00 0 280 130 0731 0 986 280 48211 0 261 231 077

1.8 T 110 AWC 06.00-03.10 0 280 130 0851 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 02412 0 261 231 146
Fg.-Nr. →7M..2..505 000 06.00-05.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 7M..2..505 001→ 06.01-03.10 0 261 230 2666

1.9 TDI 66 ANU 06.00-04.02 0 280 218 02315 0 986 280 209
06.00-03.10 0 986 280 48411

05.02-03.10 0 281 002 75715

Fg.-Nr. →7M..2..505 000 06.00-05.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 7M..2..505 001→ 06.01-03.10 0 261 230 2666

1.9 TDI, TDI 85 AUY 06.00-04.02 0 280 218 02315 0 986 280 209
4Motion 05.02-03.10 0 281 002 75715

Fg.-Nr. →7M..2..505 000 06.00-05.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. →7M..6..500 000 06.00-05.05 0 986 280 48411

Fg.-Nr. 7M..2..505 001→ 06.01-03.10 0 261 230 2666

BVK 06.05-03.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

96/110 ASZ; BTB 11.02-11.08 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.0 85 ATM 06.00-03.10 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 0 261 231 146
2.0 TDI 103 BRT 11.05-03.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7M..6..520 000 11.05-05.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 7M..6..520 001→ 06.06-03.10 0 281 002 7109

2.8 , 4Motion 150 AYL 06.00-03.10 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 0 261 231 146
0 232 103 01912 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CAVA; CNWB; CTHA 05.10-07.15 0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.8 TSI 118 CDAA 11.12-07.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI, TDI 4Drive 85/100/103/ CFFA; CFFB; CFFE; CFGB; CFGC 05.10-07.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125/130 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 CCZA 12.10-07.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.4 TSI 110 CZDA; DJKA 05.15→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

2.0 TDI, TDI 4Drive 85/110/130/ CUVA; CUVC; CUWA; DFLA; DFLD; DFMA; 05.15→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 DLTA; DLTC; DLUB 0 986 280 60312

2.0 TFSI 162 DEDA 05.15-12.20 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

Vue Vue

SCION SCION

tC tC

SEAT SEAT

Alhambra [7V8] Alhambra [7V8]

Alhambra [7V9] Alhambra [7V9]

Alhambra [710] Alhambra [710]

Alhambra [711] Alhambra [711]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B846 | SATURN SEAT | B847

SATURN

S S

3.0 , 4x4 135 L81 09.01-08.03 0 281 002 1692 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

2.4 120 2AZFE 09.04-08.06 0 261 231 193

1.8 T 110 AJH 05.98-02.00 0 280 130 0851 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.9 TDI 66/81 AFN; AHU 07.96-02.00 0 986 280 49311

Fg.-Nr. 7M..W..507 042→ 09.97-02.00 0 281 002 75715

81 AVG 09.97-02.00 0 281 002 75715 0 986 280 49311

2.0 85 ADY 03.96-02.00 0 280 130 0731 0 986 280 48211 0 261 231 077

1.8 T 110 AWC 06.00-03.10 0 280 130 0851 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 02412 0 261 231 146
Fg.-Nr. →7M..2..505 000 06.00-05.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 7M..2..505 001→ 06.01-03.10 0 261 230 2666

1.9 TDI 66 ANU 06.00-04.02 0 280 218 02315 0 986 280 209
06.00-03.10 0 986 280 48411

05.02-03.10 0 281 002 75715

Fg.-Nr. →7M..2..505 000 06.00-05.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 7M..2..505 001→ 06.01-03.10 0 261 230 2666

1.9 TDI, TDI 85 AUY 06.00-04.02 0 280 218 02315 0 986 280 209
4Motion 05.02-03.10 0 281 002 75715

Fg.-Nr. →7M..2..505 000 06.00-05.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. →7M..6..500 000 06.00-05.05 0 986 280 48411

Fg.-Nr. 7M..2..505 001→ 06.01-03.10 0 261 230 2666

BVK 06.05-03.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

96/110 ASZ; BTB 11.02-11.08 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.0 85 ATM 06.00-03.10 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 0 261 231 146
2.0 TDI 103 BRT 11.05-03.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7M..6..520 000 11.05-05.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 7M..6..520 001→ 06.06-03.10 0 281 002 7109

2.8 , 4Motion 150 AYL 06.00-03.10 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 0 261 231 146
0 232 103 01912 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CAVA; CNWB; CTHA 05.10-07.15 0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.8 TSI 118 CDAA 11.12-07.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI, TDI 4Drive 85/100/103/ CFFA; CFFB; CFFE; CFGB; CFGC 05.10-07.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125/130 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 CCZA 12.10-07.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.4 TSI 110 CZDA; DJKA 05.15→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

2.0 TDI, TDI 4Drive 85/110/130/ CUVA; CUVC; CUWA; DFLA; DFLD; DFMA; 05.15→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 DLTA; DLTC; DLUB 0 986 280 60312

2.0 TFSI 162 DEDA 05.15-12.20 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

Vue Vue

SCION SCION

tC tC

SEAT SEAT

Alhambra [7V8] Alhambra [7V8]

Alhambra [7V9] Alhambra [7V9]

Alhambra [710] Alhambra [710]

Alhambra [711] Alhambra [711]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B848 | SEAT SEAT | B849

SEAT

S S

1.4 TSI 92 CAXC 05.10-07.15 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 77 CAYC 05.10-05.13 0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 4WD 103 BMM 06.07-10.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 TW 0 261 210 23311

2.0 TDI 4WD 103 CFHC 10.10-07.15 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 BMN 06.07-06.09 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 TW 0 261 210 23311

CEGA 03.09-10.10 0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511 0 261 231 146
CFJA 09.10-05.13 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI, TFSI 155 CCZB 07.09-07.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

4WD 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TFSI 4WD 147 BWA 06.07-06.09 0 280 130 1161 0 261 230 2665 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

1.2 TSI 77 CBZB 04.10-07.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 63 BXW 10.06-07.09 0 986 280 43511

10.06-05.10 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
08.09-05.10 0 986 280 42111

CGGB 05.10-05.13 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TSI 92 CAXC 11.07-07.15 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 72-75 BSE; BSF; CHGA 10.06-07.15 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 MultiFuel 75 CCSA 12.07-11.10 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CAYB 05.10-07.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511

77 CAYC 10.09-07.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI 118 BYT; BZB 01.07-03.09 0 261 230 2665 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CDAA 03.09-07.15 0 280 130 1161 0 261 545 0507 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.9 TDI 66 BXF 08.09-12.10 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

77 BLS 10.06-09.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

BXE 10.06-12.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

2.0 FSI 110 BVY; BVZ 10.06-03.09 0 261 230 0315 0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 986 280 42812

2.0 TDI 100/103 AZV; BKD 05.06-09.11 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

103 BMM 10.06-11.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 TW 0 261 210 23311

125 BMN 10.06-05.09 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 TW 0 261 210 23311

CEGA 03.09-05.10 0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511 0 261 231 146

Altea Freetrack [5P5/5P8] Altea Freetrack [5P5/5P8]

Altea XL [5P5] Altea XL [5P5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B848 | SEAT SEAT | B849

SEAT

S S

1.4 TSI 92 CAXC 05.10-07.15 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 77 CAYC 05.10-05.13 0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 4WD 103 BMM 06.07-10.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 TW 0 261 210 23311

2.0 TDI 4WD 103 CFHC 10.10-07.15 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 BMN 06.07-06.09 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 TW 0 261 210 23311

CEGA 03.09-10.10 0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511 0 261 231 146
CFJA 09.10-05.13 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI, TFSI 155 CCZB 07.09-07.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

4WD 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TFSI 4WD 147 BWA 06.07-06.09 0 280 130 1161 0 261 230 2665 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

1.2 TSI 77 CBZB 04.10-07.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 63 BXW 10.06-07.09 0 986 280 43511

10.06-05.10 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
08.09-05.10 0 986 280 42111

CGGB 05.10-05.13 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TSI 92 CAXC 11.07-07.15 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 72-75 BSE; BSF; CHGA 10.06-07.15 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 MultiFuel 75 CCSA 12.07-11.10 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CAYB 05.10-07.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511

77 CAYC 10.09-07.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI 118 BYT; BZB 01.07-03.09 0 261 230 2665 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CDAA 03.09-07.15 0 280 130 1161 0 261 545 0507 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.9 TDI 66 BXF 08.09-12.10 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

77 BLS 10.06-09.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

BXE 10.06-12.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

2.0 FSI 110 BVY; BVZ 10.06-03.09 0 261 230 0315 0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 986 280 42812

2.0 TDI 100/103 AZV; BKD 05.06-09.11 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

103 BMM 10.06-11.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 TW 0 261 210 23311

125 BMN 10.06-05.09 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 TW 0 261 210 23311

CEGA 03.09-05.10 0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511 0 261 231 146

Altea Freetrack [5P5/5P8] Altea Freetrack [5P5/5P8]

Altea XL [5P5] Altea XL [5P5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B850 | SEAT SEAT | B851

SEAT

S S

2.0 TDI, TDI 4WD 103 CFHC 10.10-07.15 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI 147 BWA 10.06-03.09 0 280 130 1161 0 261 230 2665 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

1.2 TSI 77 CBZB 05.10-07.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 63 BXW 05.06-05.10 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146

08.09-05.10 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5P..7..031 000 05.06-09.06 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 5P..7..031 001→ 10.06-07.09 0 986 280 43511

CGGB 05.10-05.13 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TSI 92 CAXC 11.07-07.15 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 72-75 BGU; BSE; BSF; CHGA 03.04-07.15 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 Multifuel, 75 CCSA; CMXA 12.07-05.11 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
MultiFuel 0 986 280 42912 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CAYB 05.10-07.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511

77 CAYC 10.09-07.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI 118 BYT; BZB 01.07-03.09 0 261 230 2665 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CDAA 03.09-07.15 0 280 130 1161 0 261 545 0507 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.9 TDI 66 BXF 08.09-12.10 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

77 BJB; BKC 04.04-05.06 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

BLS 10.05-05.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5P..7..014 000 10.05-06.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 5P..7..014 001→ 07.06-05.10 0 281 002 7109

BXE 02.06-12.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

2.0 FSI 110 BLR; BLY; BVY; BVZ 05.04-03.09 0 261 230 0315 0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 986 280 42812

2.0 TDI 100/103 AZV; BKD 03.04-07.11 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

103 BMM 11.05-11.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5P..7..014 000 11.05-06.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 5P..7..014 001→ 07.06-11.10 0 281 002 7109

CFHC 09.10-07.15 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 BMN 11.05-03.09 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5P..7..014 000 11.05-06.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 5P..7..014 001→ 07.06-03.09 0 281 002 7109

CEGA 03.09-05.10 0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511 0 261 231 146
2.0 TFSI 147 BWA 05.06-03.09 0 280 130 1161 0 261 230 2665 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

1.0 TGI, TSI 66/70 ...; DBYA 07.17→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 TSI 70/81 DLAA; DLAC 09.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
85 CHZJ; DK... 07.17→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.5 TSI 110 DADA; DPCA 11.17→ 0 986 280 61211 0 261 231 146

Altea [5P1] Altea [5P1]

Arona [KJ7] Arona [KJ7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B850 | SEAT SEAT | B851

SEAT

S S

2.0 TDI, TDI 4WD 103 CFHC 10.10-07.15 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI 147 BWA 10.06-03.09 0 280 130 1161 0 261 230 2665 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

1.2 TSI 77 CBZB 05.10-07.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 63 BXW 05.06-05.10 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146

08.09-05.10 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5P..7..031 000 05.06-09.06 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 5P..7..031 001→ 10.06-07.09 0 986 280 43511

CGGB 05.10-05.13 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TSI 92 CAXC 11.07-07.15 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 72-75 BGU; BSE; BSF; CHGA 03.04-07.15 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 Multifuel, 75 CCSA; CMXA 12.07-05.11 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
MultiFuel 0 986 280 42912 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CAYB 05.10-07.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511

77 CAYC 10.09-07.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI 118 BYT; BZB 01.07-03.09 0 261 230 2665 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CDAA 03.09-07.15 0 280 130 1161 0 261 545 0507 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.9 TDI 66 BXF 08.09-12.10 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

77 BJB; BKC 04.04-05.06 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

BLS 10.05-05.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5P..7..014 000 10.05-06.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 5P..7..014 001→ 07.06-05.10 0 281 002 7109

BXE 02.06-12.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

2.0 FSI 110 BLR; BLY; BVY; BVZ 05.04-03.09 0 261 230 0315 0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 986 280 42812

2.0 TDI 100/103 AZV; BKD 03.04-07.11 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

103 BMM 11.05-11.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5P..7..014 000 11.05-06.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 5P..7..014 001→ 07.06-11.10 0 281 002 7109

CFHC 09.10-07.15 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 BMN 11.05-03.09 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5P..7..014 000 11.05-06.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 5P..7..014 001→ 07.06-03.09 0 281 002 7109

CEGA 03.09-05.10 0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511 0 261 231 146
2.0 TFSI 147 BWA 05.06-03.09 0 280 130 1161 0 261 230 2665 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

1.0 TGI, TSI 66/70 ...; DBYA 07.17→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 TSI 70/81 DLAA; DLAC 09.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
85 CHZJ; DK... 07.17→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.5 TSI 110 DADA; DPCA 11.17→ 0 986 280 61211 0 261 231 146

Altea [5P1] Altea [5P1]

Arona [KJ7] Arona [KJ7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B852 | SEAT SEAT | B853

SEAT

S S

1.6 MPI 81 CWVA 12.17→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI 70 DGTD 07.17→ 0 986 280 7259 0 986 280 61111

85 DGTA 07.17-12.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.0 37 AER 02.97-09.99 0 261 230 0115 AG,RLE 0 280 752 01814 0 261 231 045
AHT 10.97-02.00 AG,RLE 0 280 752 01814

ALD 01.99-07.00 0 261 230 0315 AG,RLE 0 280 752 01814

Fg.-Nr. →6H..Y..023 700 01.99-06.00 0 261 210 18811

ALL 10.97-05.99 0 261 230 0115 AG,RLE 0 280 752 01814 0 261 231 045
ANV 01.99-07.00 0 261 230 0315 0 986 280 45312 AG,RLE 0 280 752 01814 0 261 231 045

Fg.-Nr. →6H..Y..023 700 01.99-06.00 0 261 210 18811

AUC 05.00-06.04 0 261 230 0315 0 986 280 45312 AG,RLE 0 280 752 01814 0 261 231 045
Fg.-Nr. →6H..Y..023 700 05.00-06.00 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6H..Y..027 001→ 09.00-10.00 0 261 210 18811

6H..1..004 300
Fg.-Nr. 6H..1..004 301→ 11.00-06.04 0 261 210 21311

1.4 44 AKK 01.99-10.00 0 261 230 0315 0 261 210 18811 AG,RLE 0 280 752 01814

AKV 05.97-09.99 0 261 230 0115 AG,RLE 0 280 752 01814

ANW 01.99-10.00 0 261 230 0315 0 261 210 18811 AG,RLE 0 280 752 01814 0 261 231 045
0 986 280 45312 AG,RLE 0 280 752 01814 0 261 231 045

AUD 01.99-06.04 0 261 230 0315 0 986 280 45312 AG,RLE 0 280 752 01814 0 261 231 045
1.4 TDI 55 AMF 01.98-06.04 0 281 002 1776 0 281 002 31815 0 986 284 002 0 986 280 42111

1.4 16V 74 AFK; AQQ; AUB 01.99-06.04 0 986 280 42012 AG,RLE 0 280 752 01814

1.7 SDI 44 AKU 08.97-10.03 0 986 280 49311

1.0 TSI 81 DLAA 09.20→ 0 986 280 61211

85 ... 05.16-11.19 0 261 231 146
05.16-12.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

1.4 Eco TSI 111 DJKA 11.19-11.19 0 261 231 146
11.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

1.4 TSI, TSI 4Drive 110 CZEA 06.16-11.19 0 261 231 146
06.16-12.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

0 261 545 0787 0 986 280 61211

1.5 TSI, TSI 4Drive 110 DADA; DPCA 09.18-11.19 0 261 231 146
09.18→ 0 280 218 46115 0 986 280 61211

1.6 TDI 85 DDYA 04.16-06.18 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

0 986 280 7259 0 986 280 61111

DGTE 07.18-12.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

0 986 280 60312

2.0 TDI 81 CRVA 01.17-12.17 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

2.0 TDI, TDI 4Drive 105/110 CRVC; DFFA 04.16-08.18 0 986 280 7259

04.16-12.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

2.0 TDI 4Drive 140 DFHA 06.16-08.18 0 986 280 7259

06.16-12.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

2.0 TFSI 4Drive 140 CZPB 05.17-09.18 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148

DKZA 11.18-12.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TSI 4Drive 140 DNNA 11.20→ 0 261 230 5365

Arosa [6H1] Arosa [6H1]

Ateca [KH7] Ateca [KH7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B852 | SEAT SEAT | B853

SEAT

S S

1.6 MPI 81 CWVA 12.17→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI 70 DGTD 07.17→ 0 986 280 7259 0 986 280 61111

85 DGTA 07.17-12.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.0 37 AER 02.97-09.99 0 261 230 0115 AG,RLE 0 280 752 01814 0 261 231 045
AHT 10.97-02.00 AG,RLE 0 280 752 01814

ALD 01.99-07.00 0 261 230 0315 AG,RLE 0 280 752 01814

Fg.-Nr. →6H..Y..023 700 01.99-06.00 0 261 210 18811

ALL 10.97-05.99 0 261 230 0115 AG,RLE 0 280 752 01814 0 261 231 045
ANV 01.99-07.00 0 261 230 0315 0 986 280 45312 AG,RLE 0 280 752 01814 0 261 231 045

Fg.-Nr. →6H..Y..023 700 01.99-06.00 0 261 210 18811

AUC 05.00-06.04 0 261 230 0315 0 986 280 45312 AG,RLE 0 280 752 01814 0 261 231 045
Fg.-Nr. →6H..Y..023 700 05.00-06.00 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6H..Y..027 001→ 09.00-10.00 0 261 210 18811

6H..1..004 300
Fg.-Nr. 6H..1..004 301→ 11.00-06.04 0 261 210 21311

1.4 44 AKK 01.99-10.00 0 261 230 0315 0 261 210 18811 AG,RLE 0 280 752 01814

AKV 05.97-09.99 0 261 230 0115 AG,RLE 0 280 752 01814

ANW 01.99-10.00 0 261 230 0315 0 261 210 18811 AG,RLE 0 280 752 01814 0 261 231 045
0 986 280 45312 AG,RLE 0 280 752 01814 0 261 231 045

AUD 01.99-06.04 0 261 230 0315 0 986 280 45312 AG,RLE 0 280 752 01814 0 261 231 045
1.4 TDI 55 AMF 01.98-06.04 0 281 002 1776 0 281 002 31815 0 986 284 002 0 986 280 42111

1.4 16V 74 AFK; AQQ; AUB 01.99-06.04 0 986 280 42012 AG,RLE 0 280 752 01814

1.7 SDI 44 AKU 08.97-10.03 0 986 280 49311

1.0 TSI 81 DLAA 09.20→ 0 986 280 61211

85 ... 05.16-11.19 0 261 231 146
05.16-12.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

1.4 Eco TSI 111 DJKA 11.19-11.19 0 261 231 146
11.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

1.4 TSI, TSI 4Drive 110 CZEA 06.16-11.19 0 261 231 146
06.16-12.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

0 261 545 0787 0 986 280 61211

1.5 TSI, TSI 4Drive 110 DADA; DPCA 09.18-11.19 0 261 231 146
09.18→ 0 280 218 46115 0 986 280 61211

1.6 TDI 85 DDYA 04.16-06.18 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

0 986 280 7259 0 986 280 61111

DGTE 07.18-12.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

0 986 280 60312

2.0 TDI 81 CRVA 01.17-12.17 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

2.0 TDI, TDI 4Drive 105/110 CRVC; DFFA 04.16-08.18 0 986 280 7259

04.16-12.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

2.0 TDI 4Drive 140 DFHA 06.16-08.18 0 986 280 7259

06.16-12.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

2.0 TFSI 4Drive 140 CZPB 05.17-09.18 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148

DKZA 11.18-12.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TSI 4Drive 140 DNNA 11.20→ 0 261 230 5365

Arosa [6H1] Arosa [6H1]

Ateca [KH7] Ateca [KH7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B854 | SEAT SEAT | B855

SEAT

S S

1.4 44 AKK 08.99-08.02 0 261 230 0315 0 261 231 045
Fg.-Nr. →6K..1..158 800 08.99-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-08.02 BM6 0 261 210 21311

AKV 09.97-12.02 0 261 230 0115 0 261 231 045
ANW 05.99-08.00 0 261 230 0315 TW 0 261 210 18811 0 261 231 045
APQ 12.97-12.02 0 261 230 0115 0 261 231 045
AUD 06.00-12.02 0 261 230 0315 0 261 231 045

Fg.-Nr. →6K..1..158 800 06.00-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-12.02 BM6 0 261 210 21311

55/74 APE; AQQ; AUA 05.99-08.03 0 261 231 045
1.6 55 ALM 09.97-08.02 0 261 231 045

74 AEH 05.99-12.02 0 261 210 14711

0 232 101 03112

WW 0 232 101 03812

AFT 04.97-06.99 0 280 130 0391 0 986 280 48211 0 261 231 036
AKL 06.99-09.99 0 280 218 37315 0 986 280 210

06.99-08.02 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

WW 0 232 101 03812

APF 09.99-10.00 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

AUR 07.00-08.02 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

WW 0 232 101 03812

76 AKL 10.99-10.04 0 261 210 14711

1.9 SDI 47 AEY 06.97-06.99 0 986 280 49311

50 AGP; AQM 
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-08.02 0 986 280 48511

1.9 TDI 66 AGR 05.99-08.02 0 281 002 1776 0 281 006 75515 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-08.02 0 986 280 48511

AHU 06.97-06.99 0 261 230 0375 0 986 280 49311

ALH 05.99-05.01 0 281 002 1776 0 281 006 75515 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-05.01 0 986 280 48511

81 AFN 02.98-06.99 0 261 230 0375

ASV 05.99-08.02 0 281 002 1776 0 281 006 75515 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-08.02 0 986 280 48511

1.0 37 AER 09.96-06.99 0 261 230 0115 0 261 231 045
ALD 05.99-12.02 0 261 230 0115 0 986 280 45312 0 261 231 045

Fg.-Nr. →6K..1..071 000 05.99-06.00 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-12.02 0 261 210 21311

ANV 05.99-07.00 0 261 230 0115 0 261 210 18811 0 261 231 045
0 986 280 45312 0 261 231 045

AUC 07.00-12.02 0 261 230 0115 0 986 280 45312 0 261 231 045
Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-12.02 0 261 210 21311

51 AST; AVZ 03.00-12.02 F 000 99P 4025

1.4 44 AKK 05.99-12.02 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045
Fg.-Nr. →6K..1..158 800 05.99-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-12.02 BM6 0 261 210 21311

AKV 12.97-06.99 0 261 230 0115 0 986 280 45312 0 261 231 045
ANW 05.99-08.00 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045

TW 0 261 210 18811 0 261 231 045
AUD 06.00-12.02 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045

Fg.-Nr. →6K..1..158 800 06.00-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-12.02 BM6 0 261 210 21311

55/74 AFH; APE; AQQ; AUA; AUB 07.96-12.02 0 261 231 045
1.6 55 ALM 09.97-12.02 0 261 231 045

74 AEH 05.99-12.02 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

WW 0 232 101 03812

AFT 12.95-11.02 0 280 130 0391 0 986 280 48211 0 261 231 036

Cordoba Vario [6K5] Cordoba Vario [6K5]

Cordoba [6K2] Cordoba [6K2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B854 | SEAT SEAT | B855

SEAT

S S

1.4 44 AKK 08.99-08.02 0 261 230 0315 0 261 231 045
Fg.-Nr. →6K..1..158 800 08.99-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-08.02 BM6 0 261 210 21311

AKV 09.97-12.02 0 261 230 0115 0 261 231 045
ANW 05.99-08.00 0 261 230 0315 TW 0 261 210 18811 0 261 231 045
APQ 12.97-12.02 0 261 230 0115 0 261 231 045
AUD 06.00-12.02 0 261 230 0315 0 261 231 045

Fg.-Nr. →6K..1..158 800 06.00-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-12.02 BM6 0 261 210 21311

55/74 APE; AQQ; AUA 05.99-08.03 0 261 231 045
1.6 55 ALM 09.97-08.02 0 261 231 045

74 AEH 05.99-12.02 0 261 210 14711

0 232 101 03112

WW 0 232 101 03812

AFT 04.97-06.99 0 280 130 0391 0 986 280 48211 0 261 231 036
AKL 06.99-09.99 0 280 218 37315 0 986 280 210

06.99-08.02 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

WW 0 232 101 03812

APF 09.99-10.00 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

AUR 07.00-08.02 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

WW 0 232 101 03812

76 AKL 10.99-10.04 0 261 210 14711

1.9 SDI 47 AEY 06.97-06.99 0 986 280 49311

50 AGP; AQM 
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-08.02 0 986 280 48511

1.9 TDI 66 AGR 05.99-08.02 0 281 002 1776 0 281 006 75515 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-08.02 0 986 280 48511

AHU 06.97-06.99 0 261 230 0375 0 986 280 49311

ALH 05.99-05.01 0 281 002 1776 0 281 006 75515 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-05.01 0 986 280 48511

81 AFN 02.98-06.99 0 261 230 0375

ASV 05.99-08.02 0 281 002 1776 0 281 006 75515 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-08.02 0 986 280 48511

1.0 37 AER 09.96-06.99 0 261 230 0115 0 261 231 045
ALD 05.99-12.02 0 261 230 0115 0 986 280 45312 0 261 231 045

Fg.-Nr. →6K..1..071 000 05.99-06.00 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-12.02 0 261 210 21311

ANV 05.99-07.00 0 261 230 0115 0 261 210 18811 0 261 231 045
0 986 280 45312 0 261 231 045

AUC 07.00-12.02 0 261 230 0115 0 986 280 45312 0 261 231 045
Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-12.02 0 261 210 21311

51 AST; AVZ 03.00-12.02 F 000 99P 4025

1.4 44 AKK 05.99-12.02 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045
Fg.-Nr. →6K..1..158 800 05.99-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-12.02 BM6 0 261 210 21311

AKV 12.97-06.99 0 261 230 0115 0 986 280 45312 0 261 231 045
ANW 05.99-08.00 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045

TW 0 261 210 18811 0 261 231 045
AUD 06.00-12.02 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045

Fg.-Nr. →6K..1..158 800 06.00-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-12.02 BM6 0 261 210 21311

55/74 AFH; APE; AQQ; AUA; AUB 07.96-12.02 0 261 231 045
1.6 55 ALM 09.97-12.02 0 261 231 045

74 AEH 05.99-12.02 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

WW 0 232 101 03812

AFT 12.95-11.02 0 280 130 0391 0 986 280 48211 0 261 231 036

Cordoba Vario [6K5] Cordoba Vario [6K5]

Cordoba [6K2] Cordoba [6K2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B856 | SEAT SEAT | B857

SEAT

S S

1.6 74 AKL 05.99-12.02 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

WW 0 232 101 03812

10.99-10.04 0 261 210 14711

APF 09.99-10.00 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

AUR 05.00-12.02 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

WW 0 232 101 03812

1.8 T Cupra 115 AQX; AYP 12.99-12.02 0 280 130 0851 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.9 SDI 47 AEY 12.95-12.02 0 986 280 49311

50 AGP; AQM 
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-08.02 0 986 280 48511

1.9 TDI 66 AGR 05.99-12.02 0 281 002 1776 0 281 006 75515 0 986 284 001
01.00→ 0 281 002 21615 0 986 284 001

Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-12.02 0 986 280 48511

AHU 07.96-06.99 0 261 230 0375 0 986 280 49311

ALH 05.99-05.01 0 281 002 1776 0 281 006 75515 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-05.01 0 986 280 48511

66/81 AFN; 1Z 07.96-06.99 0 261 230 0375

81 ASV 05.99-12.02 0 281 002 1776 0 281 006 75515 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-12.02 0 986 280 48511

2.0 85/110 ABF; AGG 04.96-12.02 0 986 280 48211 0 261 231 077

1.2 47 AZQ 10.02-04.04 0 261 230 0315 0 986 280 72611

0 986 280 45312

47/51 BME; BXV 11.04-11.09 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 55 BBY 09.02-04.04 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. 6L..3..126 001→ 11.02-04.04 GS 0 261 210 25711

BKY 05.04-12.07 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
GS 0 986 280 42111 0 261 231 146

63 BXW 05.06-11.09 0 261 230 2345 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6L..7..098 500 05.06-10.06 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 6L..7..098 501→ 11.06-11.09 0 986 280 43511

74 BBZ 10.02-11.06 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.4 TDI 51/55 AMF; BNM 10.02-11.09 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009

58 BNV 05.05-11.09 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009
59 BMS 06.06-11.09 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

1.6 74 BAH 04.03-11.09 0 261 230 0955 0 986 280 45312 0 261 231 146
77 BTS 11.06-11.09 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.9 TDI 74 ATD; AXR 09.02-11.09 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009
BMT 09.06-11.09 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

96 ASZ; BLT 10.02-11.09 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.0 85 AZL 09.02-04.05 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 146
BBX 04.03-11.09 0 261 230 2345 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 146

1.6 75 ALZ 06.09-09.10 0 986 280 70415 0 281 002 22211

0 986 280 42912

1.8 110 CFMA 06.09-05.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 281 002 22211

0 986 280 42912

1.8 TSI 88 CDHA 09.10-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2066 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

118 CDHB 05.10-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2066 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

Cordoba [6L2] Cordoba [6L2]

Exeo ST [3R5] Exeo ST [3R5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B856 | SEAT SEAT | B857

SEAT

S S

1.6 74 AKL 05.99-12.02 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

WW 0 232 101 03812

10.99-10.04 0 261 210 14711

APF 09.99-10.00 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

AUR 05.00-12.02 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

WW 0 232 101 03812

1.8 T Cupra 115 AQX; AYP 12.99-12.02 0 280 130 0851 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.9 SDI 47 AEY 12.95-12.02 0 986 280 49311

50 AGP; AQM 
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-08.02 0 986 280 48511

1.9 TDI 66 AGR 05.99-12.02 0 281 002 1776 0 281 006 75515 0 986 284 001
01.00→ 0 281 002 21615 0 986 284 001

Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-12.02 0 986 280 48511

AHU 07.96-06.99 0 261 230 0375 0 986 280 49311

ALH 05.99-05.01 0 281 002 1776 0 281 006 75515 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-05.01 0 986 280 48511

66/81 AFN; 1Z 07.96-06.99 0 261 230 0375

81 ASV 05.99-12.02 0 281 002 1776 0 281 006 75515 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-12.02 0 986 280 48511

2.0 85/110 ABF; AGG 04.96-12.02 0 986 280 48211 0 261 231 077

1.2 47 AZQ 10.02-04.04 0 261 230 0315 0 986 280 72611

0 986 280 45312

47/51 BME; BXV 11.04-11.09 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 55 BBY 09.02-04.04 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. 6L..3..126 001→ 11.02-04.04 GS 0 261 210 25711

BKY 05.04-12.07 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
GS 0 986 280 42111 0 261 231 146

63 BXW 05.06-11.09 0 261 230 2345 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6L..7..098 500 05.06-10.06 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 6L..7..098 501→ 11.06-11.09 0 986 280 43511

74 BBZ 10.02-11.06 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.4 TDI 51/55 AMF; BNM 10.02-11.09 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009

58 BNV 05.05-11.09 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009
59 BMS 06.06-11.09 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

1.6 74 BAH 04.03-11.09 0 261 230 0955 0 986 280 45312 0 261 231 146
77 BTS 11.06-11.09 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.9 TDI 74 ATD; AXR 09.02-11.09 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009
BMT 09.06-11.09 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

96 ASZ; BLT 10.02-11.09 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.0 85 AZL 09.02-04.05 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 146
BBX 04.03-11.09 0 261 230 2345 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 146

1.6 75 ALZ 06.09-09.10 0 986 280 70415 0 281 002 22211

0 986 280 42912

1.8 110 CFMA 06.09-05.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 281 002 22211

0 986 280 42912

1.8 TSI 88 CDHA 09.10-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2066 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

118 CDHB 05.10-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2066 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

Cordoba [6L2] Cordoba [6L2]

Exeo ST [3R5] Exeo ST [3R5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B858 | SEAT SEAT | B859

SEAT

S S

2.0 TDI 88 CAGC 07.09-12.11 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CVT 0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

GS 0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCC 01.12-08.13 0 281 002 4016 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

105 CAGA 06.09-12.11 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CVT 0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

GS 0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCA 01.12-08.13 0 281 002 4016 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 CAHA 06.09-12.11 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CGLB 01.12-08.13 0 281 002 4016 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 BWE 06.09-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
TW 0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
155 CDND 05.10-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.6 75 ALZ 03.09-09.10 0 986 280 70415 0 261 210 17711

0 986 280 42912

1.8 110 CFMA 12.08-05.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 281 002 22211

0 986 280 42912

1.8 TSI 88 CDHA 09.10-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2066 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

118 CDHB 05.10-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2066 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI 88 CAGC 12.08-12.11 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CVT 0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

GS 0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCC 01.12-08.13 0 281 002 4016 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

105 CAGA 12.08-12.11 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCA 01.12-08.13 0 281 002 4016 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 CAHA 02.09-12.11 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CGLB 01.12-08.13 0 281 002 4016 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI 147 BWE 03.09-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
TW 0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
2.0 TSI 155 CDND 05.10-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.8 T 132 BBU; BLZ 05.04-02.08 0 261 230 2665 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

1.9 TDI 118 BPX; BUK 03.04-02.08 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 48411

1.8 T 115 AQX; AYP 12.99-05.02 0 280 130 0851 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.0 MPI 48 CHYC 07.17-02.20 0 261 231 146
07.17-12.20 0 261 230 2345 0 986 280 61211

0 986 280 61012

Exeo [3R2] Exeo [3R2]

Ibiza Cupra R [6L1] Ibiza Cupra R [6L1]

Ibiza Cupra [6K1] Ibiza Cupra [6K1]

Ibiza [KJ1] Ibiza [KJ1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B858 | SEAT SEAT | B859

SEAT

S S

2.0 TDI 88 CAGC 07.09-12.11 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CVT 0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

GS 0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCC 01.12-08.13 0 281 002 4016 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

105 CAGA 06.09-12.11 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CVT 0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

GS 0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCA 01.12-08.13 0 281 002 4016 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 CAHA 06.09-12.11 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CGLB 01.12-08.13 0 281 002 4016 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 BWE 06.09-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
TW 0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
155 CDND 05.10-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.6 75 ALZ 03.09-09.10 0 986 280 70415 0 261 210 17711

0 986 280 42912

1.8 110 CFMA 12.08-05.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 281 002 22211

0 986 280 42912

1.8 TSI 88 CDHA 09.10-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2066 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

118 CDHB 05.10-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2066 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI 88 CAGC 12.08-12.11 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CVT 0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

GS 0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCC 01.12-08.13 0 281 002 4016 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

105 CAGA 12.08-12.11 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJCA 01.12-08.13 0 281 002 4016 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 CAHA 02.09-12.11 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0059 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CGLB 01.12-08.13 0 281 002 4016 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI 147 BWE 03.09-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911 0 261 231 146
TW 0 986 280 42812 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 261 210 19911 0 261 231 146
2.0 TSI 155 CDND 05.10-08.13 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.8 T 132 BBU; BLZ 05.04-02.08 0 261 230 2665 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

1.9 TDI 118 BPX; BUK 03.04-02.08 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 48411

1.8 T 115 AQX; AYP 12.99-05.02 0 280 130 0851 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.0 MPI 48 CHYC 07.17-02.20 0 261 231 146
07.17-12.20 0 261 230 2345 0 986 280 61211

0 986 280 61012

Exeo [3R2] Exeo [3R2]

Ibiza Cupra R [6L1] Ibiza Cupra R [6L1]

Ibiza Cupra [6K1] Ibiza Cupra [6K1]

Ibiza [KJ1] Ibiza [KJ1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B860 | SEAT SEAT | B861

SEAT

S S

1.0 MPI 48 DFNB 11.18-02.20 0 261 231 146
11.18-12.20 0 986 280 61211

0 986 280 61012

55 CHYB 01.17-02.20 0 261 231 146
01.17→ 0 261 230 2345 0 986 280 61211

0 986 280 61012

59 DFNA; DSGB 11.18-02.20 0 261 231 146
11.18→ 0 986 280 61211

0 986 280 61012

1.0 MPI Evo 59 DSGD 08.20→ 0 986 280 61211

0 986 280 61012

1.0 TDI 70 ... 01.17-02.20 0 261 231 146
01.17-12.20 0 986 280 61211

0 986 280 61012

1.0 TGI 66 DBYA 11.17-02.20 0 261 231 146
11.17→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

1.0 TSI 85 CHZJ 03.17-02.20 0 261 231 146
03.17-12.20 0 986 280 61211

0 986 280 61012

DK... 09.17-02.20 0 261 231 146
09.17→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

1.0 TSI 110 81 DLAA 09.20→ 0 986 280 61211

1.5 TDI 110 DADA 07.17-02.20 0 261 231 146
07.17-12.20 0 986 280 61211

1.5 TSI 110 DPCA 11.20→ 0 986 280 61211

1.6 MPI 66 CWVB 09.17-02.20 0 261 231 146
09.17-12.20 0 261 230 2345 0 986 280 61111

0 986 280 61012

81 CWVA 05.17-02.20 0 261 231 146
05.17→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111

0 986 280 61012

1.6 TDI 59 DGTC 09.17-12.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

70 DGTD 09.17→ 0 986 280 7259 0 986 280 61111

85 DGTA 12.17-12.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.2 44 CGPB 07.09-10.10 0 261 230 0315

07.09-05.15 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

11.10-05.15 0 261 230 2345

51 BZG 07.08-05.11 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

C... 06.09-10.10 0 261 230 0315

06.09-05.15 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

11.10-05.15 0 261 230 2345

1.2 TDI 55 CFWA 05.10-05.15 0 281 006 1524 0 281 002 9766 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 281 006 0829 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.2 TSI 63/77 CBZA; CBZB 09.10-05.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 63 BXW 07.08-07.09 0 986 280 43511

07.08-05.10 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
08.09-05.10 0 986 280 42111

CGGB 05.10-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TDI 59 BMS 07.08-06.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

1.4 TSI 103 CPTA 10.13-05.15 0 261 545 0787 0 986 280 61012 0 261 231 146
TW 0 261 230 3886 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61012 0 261 231 146

Ibiza SC [6J1] Ibiza SC [6J1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B860 | SEAT SEAT | B861

SEAT

S S

1.0 MPI 48 DFNB 11.18-02.20 0 261 231 146
11.18-12.20 0 986 280 61211

0 986 280 61012

55 CHYB 01.17-02.20 0 261 231 146
01.17→ 0 261 230 2345 0 986 280 61211

0 986 280 61012

59 DFNA; DSGB 11.18-02.20 0 261 231 146
11.18→ 0 986 280 61211

0 986 280 61012

1.0 MPI Evo 59 DSGD 08.20→ 0 986 280 61211

0 986 280 61012

1.0 TDI 70 ... 01.17-02.20 0 261 231 146
01.17-12.20 0 986 280 61211

0 986 280 61012

1.0 TGI 66 DBYA 11.17-02.20 0 261 231 146
11.17→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

1.0 TSI 85 CHZJ 03.17-02.20 0 261 231 146
03.17-12.20 0 986 280 61211

0 986 280 61012

DK... 09.17-02.20 0 261 231 146
09.17→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

1.0 TSI 110 81 DLAA 09.20→ 0 986 280 61211

1.5 TDI 110 DADA 07.17-02.20 0 261 231 146
07.17-12.20 0 986 280 61211

1.5 TSI 110 DPCA 11.20→ 0 986 280 61211

1.6 MPI 66 CWVB 09.17-02.20 0 261 231 146
09.17-12.20 0 261 230 2345 0 986 280 61111

0 986 280 61012

81 CWVA 05.17-02.20 0 261 231 146
05.17→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111

0 986 280 61012

1.6 TDI 59 DGTC 09.17-12.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

70 DGTD 09.17→ 0 986 280 7259 0 986 280 61111

85 DGTA 12.17-12.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.2 44 CGPB 07.09-10.10 0 261 230 0315

07.09-05.15 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

11.10-05.15 0 261 230 2345

51 BZG 07.08-05.11 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

C... 06.09-10.10 0 261 230 0315

06.09-05.15 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

11.10-05.15 0 261 230 2345

1.2 TDI 55 CFWA 05.10-05.15 0 281 006 1524 0 281 002 9766 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 281 006 0829 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.2 TSI 63/77 CBZA; CBZB 09.10-05.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 63 BXW 07.08-07.09 0 986 280 43511

07.08-05.10 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
08.09-05.10 0 986 280 42111

CGGB 05.10-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TDI 59 BMS 07.08-06.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

1.4 TSI 103 CPTA 10.13-05.15 0 261 545 0787 0 986 280 61012 0 261 231 146
TW 0 261 230 3886 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61012 0 261 231 146

Ibiza SC [6J1] Ibiza SC [6J1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B862 | SEAT SEAT | B863

SEAT

S S

1.4 TSI 110 CAVF 03.09-05.10 0 281 002 4016

03.09-10.12 0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

06.10-10.12 0 281 002 9766

CNUB 04.12-05.12 0 281 002 9766

0 261 545 0507

CTHF; CTJB 04.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 TSI Cupra 132 CAVE 03.09-05.10 0 281 002 4016

03.09-06.12 0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

06.10-06.12 0 281 002 9766

CT... 07.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 77 BTS 07.08-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 GLP 60 CNKA 05.11-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CAYB 05.09-11.10 0 281 002 4016

05.09-05.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511 0 261 231 146
12.10-05.15 0 281 002 9766

77 CAYC; CLNA 05.09-11.10 0 281 002 4016

05.09-05.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511 0 261 231 146
12.10-05.15 0 281 002 9766

1.9 TDI 66 BXJ 06.08-06.10 0 281 002 53115 0 986 284 009
77 BLS 02.08-06.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 85 CEKA 10.08-05.15 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.0 TDI 105 CFHD 01.10-01.10 0 281 002 4016

01.10-05.15 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511 0 261 231 146
02.10-05.15 0 281 002 9766

1.8 TSI 141 DAJA 11.15-05.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

1.0 TSI 55 CHYB 05.15-05.17 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

70/81 CHZB; CHZC 05.15-05.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 66 CJZC 05.15-05.17 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
81 CJZD 09.15-05.17 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.4 TDI 55/66/77 CUSA; CUSB; CUTA 05.15-05.17 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TSI 110 CZEA 11.15-05.17 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
TW 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 66/81 CWVA; CWVB 07.15-05.17 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 44/51 C...; CGPB 05.10-10.10 0 261 230 0315

05.10-05.15 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

11.10-05.15 0 261 230 2345

1.2 TDI 55 CFWA 04.10-05.15 0 281 006 1524 0 281 002 9766 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 281 006 0829 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146

Ibiza SC [6P1] Ibiza SC [6P1]

Ibiza SC [6P5] Ibiza SC [6P5]

Ibiza ST [6J8] Ibiza ST [6J8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B862 | SEAT SEAT | B863

SEAT

S S

1.4 TSI 110 CAVF 03.09-05.10 0 281 002 4016

03.09-10.12 0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

06.10-10.12 0 281 002 9766

CNUB 04.12-05.12 0 281 002 9766

0 261 545 0507

CTHF; CTJB 04.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 TSI Cupra 132 CAVE 03.09-05.10 0 281 002 4016

03.09-06.12 0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

06.10-06.12 0 281 002 9766

CT... 07.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 77 BTS 07.08-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 GLP 60 CNKA 05.11-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CAYB 05.09-11.10 0 281 002 4016

05.09-05.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511 0 261 231 146
12.10-05.15 0 281 002 9766

77 CAYC; CLNA 05.09-11.10 0 281 002 4016

05.09-05.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511 0 261 231 146
12.10-05.15 0 281 002 9766

1.9 TDI 66 BXJ 06.08-06.10 0 281 002 53115 0 986 284 009
77 BLS 02.08-06.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 85 CEKA 10.08-05.15 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.0 TDI 105 CFHD 01.10-01.10 0 281 002 4016

01.10-05.15 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511 0 261 231 146
02.10-05.15 0 281 002 9766

1.8 TSI 141 DAJA 11.15-05.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

1.0 TSI 55 CHYB 05.15-05.17 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

70/81 CHZB; CHZC 05.15-05.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 66 CJZC 05.15-05.17 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
81 CJZD 09.15-05.17 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.4 TDI 55/66/77 CUSA; CUSB; CUTA 05.15-05.17 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TSI 110 CZEA 11.15-05.17 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
TW 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 66/81 CWVA; CWVB 07.15-05.17 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 44/51 C...; CGPB 05.10-10.10 0 261 230 0315

05.10-05.15 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

11.10-05.15 0 261 230 2345

1.2 TDI 55 CFWA 04.10-05.15 0 281 006 1524 0 281 002 9766 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 281 006 0829 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146

Ibiza SC [6P1] Ibiza SC [6P1]

Ibiza SC [6P5] Ibiza SC [6P5]

Ibiza ST [6J8] Ibiza ST [6J8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B864 | SEAT SEAT | B865

SEAT

S S

1.2 TSI 63/77 CBZA; CBZB 09.10-05.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 63 CGGB 04.10-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 42012 0 261 231 146
1.4 TSI 103 CPTA 10.13-05.15 0 261 545 0787 0 986 280 61012 0 261 231 146

TW 0 261 230 3886 0 986 280 61012 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61012 0 261 231 146

110 CAVF 02.12-09.12 0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
CNUB 04.12-05.12 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
CTHF; CTJB 04.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146

SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.6 77 BTS 02.12-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CAYB 05.09-11.10 0 281 002 4016

05.09-05.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511 0 261 231 146
12.10-05.15 0 281 002 9766

77 CAYC; CLNA 03.10-11.10 0 281 002 4016

03.10-05.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511 0 261 231 146
12.10-05.15 0 281 002 9766

1.0 TSI 55 CHYB 05.15-05.17 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

70/81 CHZB; CHZC 05.15-05.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 66 CJZC 05.15-05.17 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
81 CJZD 09.15-05.17 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.4 TDI 55/66/77 CUSA; CUSB; CUTA 05.15-05.17 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TSI 110 CZEA 11.15-05.17 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
TW 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 66/81 CWVA; CWVB 07.15-05.17 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 44 CGPB 07.09-10.10 0 261 230 0315

07.09-05.15 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

11.10-05.15 0 261 230 2345

51 BZG 03.08-05.11 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
C... 06.09-10.10 0 261 230 0315

06.09-05.15 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

11.10-05.15 0 261 230 2345

1.2 TDI 55 CFWA 06.10-05.15 0 281 006 1524 0 281 002 9766 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 281 006 0829 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.2 TSI 63/77 CBZA; CBZB 09.10-05.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 63 BXW 03.08-07.09 0 986 280 43511

03.08-05.11 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
08.09-05.11 0 986 280 42111

CGGB 04.10-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TDI 59 BMS 08.08-06.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Ibiza ST [6P8] Ibiza ST [6P8]

Ibiza [6J5] Ibiza [6J5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B864 | SEAT SEAT | B865

SEAT

S S

1.2 TSI 63/77 CBZA; CBZB 09.10-05.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 63 CGGB 04.10-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 42012 0 261 231 146
1.4 TSI 103 CPTA 10.13-05.15 0 261 545 0787 0 986 280 61012 0 261 231 146

TW 0 261 230 3886 0 986 280 61012 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61012 0 261 231 146

110 CAVF 02.12-09.12 0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
CNUB 04.12-05.12 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
CTHF; CTJB 04.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146

SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.6 77 BTS 02.12-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CAYB 05.09-11.10 0 281 002 4016

05.09-05.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511 0 261 231 146
12.10-05.15 0 281 002 9766

77 CAYC; CLNA 03.10-11.10 0 281 002 4016

03.10-05.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511 0 261 231 146
12.10-05.15 0 281 002 9766

1.0 TSI 55 CHYB 05.15-05.17 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

70/81 CHZB; CHZC 05.15-05.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 66 CJZC 05.15-05.17 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
81 CJZD 09.15-05.17 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.4 TDI 55/66/77 CUSA; CUSB; CUTA 05.15-05.17 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TSI 110 CZEA 11.15-05.17 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
TW 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 66/81 CWVA; CWVB 07.15-05.17 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 44 CGPB 07.09-10.10 0 261 230 0315

07.09-05.15 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

11.10-05.15 0 261 230 2345

51 BZG 03.08-05.11 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
C... 06.09-10.10 0 261 230 0315

06.09-05.15 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

11.10-05.15 0 261 230 2345

1.2 TDI 55 CFWA 06.10-05.15 0 281 006 1524 0 281 002 9766 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 281 006 0829 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.2 TSI 63/77 CBZA; CBZB 09.10-05.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 63 BXW 03.08-07.09 0 986 280 43511

03.08-05.11 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
08.09-05.11 0 986 280 42111

CGGB 04.10-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TDI 59 BMS 08.08-06.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Ibiza ST [6P8] Ibiza ST [6P8]

Ibiza [6J5] Ibiza [6J5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B866 | SEAT SEAT | B867

SEAT

S S

1.4 TSI 103 CPTA 10.13-05.15 0 261 545 0787 0 986 280 61012 0 261 231 146
TW 0 261 230 3886 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61012 0 261 231 146
110 CAVF 03.09-05.10 0 281 002 4016

03.09-10.12 0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

06.10-10.12 0 281 002 9766

CNUB 04.12-05.12 0 281 002 9766

0 261 545 0507

CTHF; CTJB 04.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 77 BTS 05.08-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 GLP 60 CNKA 05.11-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CAYB 05.09-11.10 0 281 002 4016

05.09-05.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511 0 261 231 146
12.10-05.15 0 281 002 9766

77 CAYC; CLNA 05.09-11.10 0 281 002 4016

05.09-05.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511 0 261 231 146
12.10-05.15 0 281 002 9766

1.9 TDI 66 BXJ 07.08-06.10 0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

77 BLS 02.08-06.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 85 CEKA 10.08-05.15 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.0 TDI 105 CFHD 01.10-01.10 0 281 002 4016

01.10-05.15 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511 0 261 231 146
02.10-05.15 0 281 002 9766

1.0 37 AER 09.96-10.99 0 261 230 0115 0 261 231 045
ALD 05.99-05.02 0 261 230 0115 0 986 280 45312 0 261 231 045

Fg.-Nr. →6K..1..071 000 05.99-06.00 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-05.02 0 261 210 21311

ANV 05.99-07.00 0 261 230 0115 0 261 210 18811 0 261 231 045
0 986 280 45312 0 261 231 045

AUC 07.00-05.02 0 261 230 0115 0 986 280 45312 0 261 231 045
Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-05.02 0 261 210 21311

51 AST; AVZ 10.99-05.02 F 000 99P 4025

1.4 44 AKK 05.99-05.02 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045
Fg.-Nr. →6K..1..158 800 05.99-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-05.02 BM6 0 261 210 21311

AKV 12.97-10.99 0 261 230 0115 0 261 231 045
ANW 05.99-08.00 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045

TW 0 261 210 18811 0 261 231 045
APQ 12.97-10.99 0 261 230 0115 0 261 231 045
AUD 06.00-05.02 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045

Fg.-Nr. →6K..1..158 800 06.00-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-05.02 BM6 0 261 210 21311

55/74 AFH; APE; AQQ; AUA; AUB 05.97-05.02 0 261 231 045
1.6 55 ALM 09.97-05.02 0 261 231 045

74 AEH 05.99-05.02 0 261 210 14711

0 232 101 03112

WW 0 232 101 03812

AFT 12.95-10.99 0 280 130 0391 0 986 280 48211 0 261 231 036
AKL 05.99-05.02 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

WW 0 232 101 03812

APF 09.99-10.00 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

Ibiza [6K1] Ibiza [6K1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B866 | SEAT SEAT | B867

SEAT

S S

1.4 TSI 103 CPTA 10.13-05.15 0 261 545 0787 0 986 280 61012 0 261 231 146
TW 0 261 230 3886 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61012 0 261 231 146
110 CAVF 03.09-05.10 0 281 002 4016

03.09-10.12 0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

06.10-10.12 0 281 002 9766

CNUB 04.12-05.12 0 281 002 9766

0 261 545 0507

CTHF; CTJB 04.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 77 BTS 05.08-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 GLP 60 CNKA 05.11-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CAYB 05.09-11.10 0 281 002 4016

05.09-05.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511 0 261 231 146
12.10-05.15 0 281 002 9766

77 CAYC; CLNA 05.09-11.10 0 281 002 4016

05.09-05.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511 0 261 231 146
12.10-05.15 0 281 002 9766

1.9 TDI 66 BXJ 07.08-06.10 0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

77 BLS 02.08-06.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 85 CEKA 10.08-05.15 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.0 TDI 105 CFHD 01.10-01.10 0 281 002 4016

01.10-05.15 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511 0 261 231 146
02.10-05.15 0 281 002 9766

1.0 37 AER 09.96-10.99 0 261 230 0115 0 261 231 045
ALD 05.99-05.02 0 261 230 0115 0 986 280 45312 0 261 231 045

Fg.-Nr. →6K..1..071 000 05.99-06.00 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-05.02 0 261 210 21311

ANV 05.99-07.00 0 261 230 0115 0 261 210 18811 0 261 231 045
0 986 280 45312 0 261 231 045

AUC 07.00-05.02 0 261 230 0115 0 986 280 45312 0 261 231 045
Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-05.02 0 261 210 21311

51 AST; AVZ 10.99-05.02 F 000 99P 4025

1.4 44 AKK 05.99-05.02 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045
Fg.-Nr. →6K..1..158 800 05.99-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-05.02 BM6 0 261 210 21311

AKV 12.97-10.99 0 261 230 0115 0 261 231 045
ANW 05.99-08.00 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045

TW 0 261 210 18811 0 261 231 045
APQ 12.97-10.99 0 261 230 0115 0 261 231 045
AUD 06.00-05.02 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045

Fg.-Nr. →6K..1..158 800 06.00-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..158 801→ 11.00-05.02 BM6 0 261 210 21311

55/74 AFH; APE; AQQ; AUA; AUB 05.97-05.02 0 261 231 045
1.6 55 ALM 09.97-05.02 0 261 231 045

74 AEH 05.99-05.02 0 261 210 14711

0 232 101 03112

WW 0 232 101 03812

AFT 12.95-10.99 0 280 130 0391 0 986 280 48211 0 261 231 036
AKL 05.99-05.02 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

WW 0 232 101 03812

APF 09.99-10.00 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

Ibiza [6K1] Ibiza [6K1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B868 | SEAT SEAT | B869

SEAT

S S

1.6 74 AUR 07.00-05.02 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

WW 0 232 101 03812

76 AKL 10.99-10.04 0 261 210 14711

1.9 SDI 47 AEY 12.95-10.99 0 986 280 49311

50 AGP; AQM 
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-05.02 0 986 280 48511

1.9 TDI 66 AGR 05.99-05.02 0 281 002 1776 0 281 006 75515 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-05.02 0 986 280 48511

AHU 12.96-06.99 0 261 230 0375 0 986 280 49311

ALH 05.99-05.02 0 281 002 1776 0 281 006 75515 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-05.02 0 986 280 48511

81 AFN 03.97-06.99 0 261 230 0375

ASV 05.99-05.02 0 281 002 1776 0 281 006 75515 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-05.02 0 986 280 48511

2.0 85/110 ABF; AGG 04.96-10.99 0 986 280 48211 0 261 231 077

1.2 44 BBM 06.07-05.08 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 43212 0 261 231 146

47 AZQ 11.01-04.05 0 261 230 0315 0 986 280 72611

0 986 280 45312

47/51 BME; BXV 11.04-11.09 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 55 BBY 01.02-04.04 0 986 280 42012

Fg.-Nr. 6L..3..126 001→ 11.02-04.04 GS 0 261 210 25711

BKY 05.04-12.07 0 261 230 2345 0 986 280 42012

GS 0 986 280 42111

63 BXW 05.06-11.09 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6L..7..098 500 05.06-10.06 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 6L..7..098 501→ 11.06-11.09 0 986 280 43511

74 AUB 09.01-05.02 0 986 280 42012 0 261 231 146
BBZ 04.02-11.09 0 261 230 2665 0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TDI 51/55 AMF; BNM 05.02-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
59 BMS 06.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BNV 05.05-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
1.6 74 BAH 04.03-11.09 0 261 230 0955 0 986 280 45312 0 261 231 146

77 BTS 11.06-11.09 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.8 T 110 BJX; BKV 12.03-11.09 0 261 230 2665 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

1.9 TDI 74 ATD 09.01-05.05 0 261 230 2666

Fg.-Nr. →6L..2..050 000 09.01-03.02 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 6L..2..050 001→ 04.02-05.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
AXR 05.05-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
BMT 09.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

96 ASZ; BLT 11.01-11.09 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.0 85 AZL 07.02-04.04 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 146
BBX 04.03-11.09 TW 0 261 230 2345 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 146
0 261 230 2665 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146

1.0 MPI 55 CHYB 05.15-05.17 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 TSI 70/81 CHZB; CHZC 05.15-05.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 66 CJZC 05.15-05.17 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
81 CJZD 09.15-05.17 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146

Ibiza [6L1] Ibiza [6L1]

Ibiza [6P1] Ibiza [6P1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B868 | SEAT SEAT | B869

SEAT

S S

1.6 74 AUR 07.00-05.02 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

WW 0 232 101 03812

76 AKL 10.99-10.04 0 261 210 14711

1.9 SDI 47 AEY 12.95-10.99 0 986 280 49311

50 AGP; AQM 
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-05.02 0 986 280 48511

1.9 TDI 66 AGR 05.99-05.02 0 281 002 1776 0 281 006 75515 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-05.02 0 986 280 48511

AHU 12.96-06.99 0 261 230 0375 0 986 280 49311

ALH 05.99-05.02 0 281 002 1776 0 281 006 75515 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-05.02 0 986 280 48511

81 AFN 03.97-06.99 0 261 230 0375

ASV 05.99-05.02 0 281 002 1776 0 281 006 75515 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..021 001→ 11.99-05.02 0 986 280 48511

2.0 85/110 ABF; AGG 04.96-10.99 0 986 280 48211 0 261 231 077

1.2 44 BBM 06.07-05.08 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 43212 0 261 231 146

47 AZQ 11.01-04.05 0 261 230 0315 0 986 280 72611

0 986 280 45312

47/51 BME; BXV 11.04-11.09 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 55 BBY 01.02-04.04 0 986 280 42012

Fg.-Nr. 6L..3..126 001→ 11.02-04.04 GS 0 261 210 25711

BKY 05.04-12.07 0 261 230 2345 0 986 280 42012

GS 0 986 280 42111

63 BXW 05.06-11.09 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6L..7..098 500 05.06-10.06 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 6L..7..098 501→ 11.06-11.09 0 986 280 43511

74 AUB 09.01-05.02 0 986 280 42012 0 261 231 146
BBZ 04.02-11.09 0 261 230 2665 0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TDI 51/55 AMF; BNM 05.02-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
59 BMS 06.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BNV 05.05-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
1.6 74 BAH 04.03-11.09 0 261 230 0955 0 986 280 45312 0 261 231 146

77 BTS 11.06-11.09 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.8 T 110 BJX; BKV 12.03-11.09 0 261 230 2665 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

1.9 TDI 74 ATD 09.01-05.05 0 261 230 2666

Fg.-Nr. →6L..2..050 000 09.01-03.02 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 6L..2..050 001→ 04.02-05.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
AXR 05.05-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
BMT 09.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

96 ASZ; BLT 11.01-11.09 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.0 85 AZL 07.02-04.04 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 146
BBX 04.03-11.09 TW 0 261 230 2345 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 146
0 261 230 2665 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146

1.0 MPI 55 CHYB 05.15-05.17 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 TSI 70/81 CHZB; CHZC 05.15-05.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 66 CJZC 05.15-05.17 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
81 CJZD 09.15-05.17 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146

Ibiza [6L1] Ibiza [6L1]

Ibiza [6P1] Ibiza [6P1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B870 | SEAT SEAT | B871

SEAT

S S

1.4 TDI 55/66/77 C...; CUSA; CUSB 05.15-05.17 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TSI 110 CZEA 11.15-05.17 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
TW 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 66/81 CWVA; CWVB 07.15-05.17 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 44 AKV; APQ 09.97-06.03 0 261 230 0115 0 261 231 045
AUD 09.00-06.03 0 261 230 0315 0 261 210 18811 0 261 231 045

0 986 280 45312 0 261 231 045
55 AUA 09.00-06.03 0 986 280 42012 0 261 231 045

TW 0 261 210 18811 0 261 231 045
1.6 55 AEE 06.97-09.00 0 261 231 045
1.9 SDI 47 AEY 12.95-09.00 0 986 280 49311

AYQ 09.00-06.03 0 986 280 48511

1.8 T 154 AMK 05.02-05.03 0 280 130 0851 0 261 230 2665 0 280 218 06515 0 986 280 218 0 232 101 02412 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1M..3..044 000 05.02-08.02 0 261 210 19911

Fg.-Nr. 1M..3..044 001→ 09.02-05.03 0 261 210 17811

165 BAM 05.03-06.06 0 280 130 0851 0 261 230 2665 0 280 218 06515 0 986 280 218 0 261 210 17811 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

2.0 TFSI 228 CJXG 11.17-12.18 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.8 Syncro 150 AUE; BDE 10.00-04.04 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511

0 232 103 01912

2.0 TFSI 195 CDLA 09.09-12.12 0 280 130 1161 0 281 002 4016 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 261 210 19911

2.0 TSI 195/206-210 CJXA; CJXE 10.13-10.16 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

213 CJXH 10.15-12.18 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

213-216 DNUC 11.18-12.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

221 CJXC 01.17-12.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.0 eTSI 110, TSI 66/81 DLAA; DLAB 05.20→ 0 986 280 61211

90, TSI 110
1.4 TSI e-Hybrid 110-150 DGEA 06.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

1.5 eTSI 150 Mild 96/110 DFYA; DPBA; DPCA 05.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
Hybrid, TSI 130,
TSI 150
1.5 TGI 96 DHFA 05.20→ 0 986 280 61211

2.0 TDI 115 85 DSUD 05.20→ 0 986 280 7259

DTRD 11.20-12.20 0 986 280 7259

2.0 TFSI 190 140 DNNA 03.21→ 0 261 230 5365

1.0 TSI 90 66 DLAB 05.20→ 0 986 280 61211

Inca [6K9] Inca [6K9]

Leon Cupra R [1M1] Leon Cupra R [1M1]

Leon Cupra R [5F1] Leon Cupra R [5F1]

Leon Cupra [1M1] Leon Cupra [1M1]

Leon Cupra [1P1] Leon Cupra [1P1]

Leon Cupra [5F1] Leon Cupra [5F1]

Leon [KL1] Leon [KL1]

Leon [KL8] Leon [KL8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B870 | SEAT SEAT | B871

SEAT

S S

1.4 TDI 55/66/77 C...; CUSA; CUSB 05.15-05.17 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TSI 110 CZEA 11.15-05.17 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
TW 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 66/81 CWVA; CWVB 07.15-05.17 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 44 AKV; APQ 09.97-06.03 0 261 230 0115 0 261 231 045
AUD 09.00-06.03 0 261 230 0315 0 261 210 18811 0 261 231 045

0 986 280 45312 0 261 231 045
55 AUA 09.00-06.03 0 986 280 42012 0 261 231 045

TW 0 261 210 18811 0 261 231 045
1.6 55 AEE 06.97-09.00 0 261 231 045
1.9 SDI 47 AEY 12.95-09.00 0 986 280 49311

AYQ 09.00-06.03 0 986 280 48511

1.8 T 154 AMK 05.02-05.03 0 280 130 0851 0 261 230 2665 0 280 218 06515 0 986 280 218 0 232 101 02412 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1M..3..044 000 05.02-08.02 0 261 210 19911

Fg.-Nr. 1M..3..044 001→ 09.02-05.03 0 261 210 17811

165 BAM 05.03-06.06 0 280 130 0851 0 261 230 2665 0 280 218 06515 0 986 280 218 0 261 210 17811 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

2.0 TFSI 228 CJXG 11.17-12.18 0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.8 Syncro 150 AUE; BDE 10.00-04.04 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511

0 232 103 01912

2.0 TFSI 195 CDLA 09.09-12.12 0 280 130 1161 0 281 002 4016 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 261 210 19911

2.0 TSI 195/206-210 CJXA; CJXE 10.13-10.16 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

213 CJXH 10.15-12.18 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

213-216 DNUC 11.18-12.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

221 CJXC 01.17-12.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.0 eTSI 110, TSI 66/81 DLAA; DLAB 05.20→ 0 986 280 61211

90, TSI 110
1.4 TSI e-Hybrid 110-150 DGEA 06.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

1.5 eTSI 150 Mild 96/110 DFYA; DPBA; DPCA 05.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
Hybrid, TSI 130,
TSI 150
1.5 TGI 96 DHFA 05.20→ 0 986 280 61211

2.0 TDI 115 85 DSUD 05.20→ 0 986 280 7259

DTRD 11.20-12.20 0 986 280 7259

2.0 TFSI 190 140 DNNA 03.21→ 0 261 230 5365

1.0 TSI 90 66 DLAB 05.20→ 0 986 280 61211

Inca [6K9] Inca [6K9]

Leon Cupra R [1M1] Leon Cupra R [1M1]

Leon Cupra R [5F1] Leon Cupra R [5F1]

Leon Cupra [1M1] Leon Cupra [1M1]

Leon Cupra [1P1] Leon Cupra [1P1]

Leon Cupra [5F1] Leon Cupra [5F1]

Leon [KL1] Leon [KL1]

Leon [KL8] Leon [KL8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B872 | SEAT SEAT | B873

SEAT

S S

1.5 eTSI 150 Mild 96/110 DFYA; DPBA; DPCA 05.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
Hybrid, TSI 130,
TSI 150

2.0 TSI 195/206 CJXA; CJXE 10.13-10.16 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

213/221 CJXC; CJXH 10.15-08.18 0 261 545 0787

10.15-12.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.0 TSI 85 CHZD 05.15-12.18 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 63/77/81 C...; CJZA; CYVB 01.13-12.18 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TSI 90/92 CMBA; CXSA; CZCA 02.13-12.18 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

103 CHPA 08.13-05.15 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

TW 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

CPTA 02.13-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61211

1.4 TSI ACT 110 CZ... 05.14-12.18 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

TW 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 81 CWVA 01.17-12.18 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CLHB 02.13-05.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

CXXA 05.15-10.16 0 986 280 61111

0 986 280 60312

DDYB 01.17-08.18 0 986 280 7259

01.17-12.18 0 986 280 61111

0 986 280 60312

77 CLHA 02.13-05.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

81 CRKB 08.13-10.16 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

CXXB; DBKA 11.14-10.16 0 986 280 61111

0 986 280 60312

85 DDYA 11.16-12.18 0 986 280 7259 0 986 280 61111

0 986 280 60312

1.8 TSI 132 CJS... 02.13-12.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI 81 CRVA 08.13-12.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

105 CRVC 08.13-12.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

110/135 CKFC; CRMB; CUNA; CUPA 02.13-12.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

Leon SC Cupra [5F5] Leon SC Cupra [5F5]

Leon SC [5F5] Leon SC [5F5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B872 | SEAT SEAT | B873

SEAT

S S

1.5 eTSI 150 Mild 96/110 DFYA; DPBA; DPCA 05.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
Hybrid, TSI 130,
TSI 150

2.0 TSI 195/206 CJXA; CJXE 10.13-10.16 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

213/221 CJXC; CJXH 10.15-08.18 0 261 545 0787

10.15-12.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.0 TSI 85 CHZD 05.15-12.18 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 63/77/81 C...; CJZA; CYVB 01.13-12.18 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TSI 90/92 CMBA; CXSA; CZCA 02.13-12.18 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

103 CHPA 08.13-05.15 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

TW 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

CPTA 02.13-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61211

1.4 TSI ACT 110 CZ... 05.14-12.18 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

TW 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 81 CWVA 01.17-12.18 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CLHB 02.13-05.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

CXXA 05.15-10.16 0 986 280 61111

0 986 280 60312

DDYB 01.17-08.18 0 986 280 7259

01.17-12.18 0 986 280 61111

0 986 280 60312

77 CLHA 02.13-05.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

81 CRKB 08.13-10.16 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

CXXB; DBKA 11.14-10.16 0 986 280 61111

0 986 280 60312

85 DDYA 11.16-12.18 0 986 280 7259 0 986 280 61111

0 986 280 60312

1.8 TSI 132 CJS... 02.13-12.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI 81 CRVA 08.13-12.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

105 CRVC 08.13-12.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

110/135 CKFC; CRMB; CUNA; CUPA 02.13-12.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

Leon SC Cupra [5F5] Leon SC Cupra [5F5]

Leon SC [5F5] Leon SC [5F5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B874 | SEAT SEAT | B875

SEAT

S S

2.0 TSI 195/206 CJXA; CJXE 07.14-10.16 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

213 CJXH 10.15-08.18 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

DNUC 11.18-12.20 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TSI, TSI 4Drive 221 DNUE 11.18-12.20 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TSI, TSI 4WD 221 CJXC 11.16-08.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.0 eTSI 110 81 DLAA 08.20→ 0 986 280 61211

1.4 TSI e-Hybrid 110 DGEA 06.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

1.5 TGI 96 DHFA 01.21→ 0 986 280 61211

2.0 TDI 115 85 DTRD 11.20-12.20 0 986 280 7259

2.0 TFSI 190 140 DNNA 03.21→ 0 261 230 5365

110 1.0 81 DLAA 05.20→ 0 986 280 61211

115 2.0 TDI 85 DSUD 05.20→ 0 986 280 7259

1.0 TSI 63/85 ...; DKLB 05.15-12.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 63/77/81 C...; CJZA; CYVB 08.13-08.18 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TGI 81 CPWA 08.14-08.18 0 281 002 9766 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61211

1.4 TSI 90/92 CMBA; CXSA; CZCA 08.13-08.18 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
103 CHPA 08.13-05.15 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
TW 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
CPTA 08.13-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61211

110 CZ... 05.14-08.18 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

TW 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TGI, TSI 96 DACA; DHFA; DPBA 09.18-12.20 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.5 TSI 110 DADA 07.18-12.20 0 986 280 61211 0 261 231 146

DPCA 11.19-12.20 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 81 CWVA 01.17-08.18 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CLHB 08.13-05.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

CXXA 05.15-10.16 0 986 280 61111

0 986 280 60312

DDYB 01.17-12.20 0 986 280 61111

0 986 280 60312

81/85 CXXB; D...; DBKA 11.14-12.20 0 986 280 61111

0 986 280 60312

Leon ST Cupra [5F8] Leon ST Cupra [5F8]

Leon ST [KL8] Leon ST [KL8]

Leon ST [5F8] Leon ST [5F8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B874 | SEAT SEAT | B875

SEAT

S S

2.0 TSI 195/206 CJXA; CJXE 07.14-10.16 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

213 CJXH 10.15-08.18 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

DNUC 11.18-12.20 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TSI, TSI 4Drive 221 DNUE 11.18-12.20 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TSI, TSI 4WD 221 CJXC 11.16-08.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.0 eTSI 110 81 DLAA 08.20→ 0 986 280 61211

1.4 TSI e-Hybrid 110 DGEA 06.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

1.5 TGI 96 DHFA 01.21→ 0 986 280 61211

2.0 TDI 115 85 DTRD 11.20-12.20 0 986 280 7259

2.0 TFSI 190 140 DNNA 03.21→ 0 261 230 5365

110 1.0 81 DLAA 05.20→ 0 986 280 61211

115 2.0 TDI 85 DSUD 05.20→ 0 986 280 7259

1.0 TSI 63/85 ...; DKLB 05.15-12.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 63/77/81 C...; CJZA; CYVB 08.13-08.18 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TGI 81 CPWA 08.14-08.18 0 281 002 9766 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61211

1.4 TSI 90/92 CMBA; CXSA; CZCA 08.13-08.18 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
103 CHPA 08.13-05.15 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
TW 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
CPTA 08.13-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61211

110 CZ... 05.14-08.18 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

TW 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TGI, TSI 96 DACA; DHFA; DPBA 09.18-12.20 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.5 TSI 110 DADA 07.18-12.20 0 986 280 61211 0 261 231 146

DPCA 11.19-12.20 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 81 CWVA 01.17-08.18 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CLHB 08.13-05.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

CXXA 05.15-10.16 0 986 280 61111

0 986 280 60312

DDYB 01.17-12.20 0 986 280 61111

0 986 280 60312

81/85 CXXB; D...; DBKA 11.14-12.20 0 986 280 61111

0 986 280 60312

Leon ST Cupra [5F8] Leon ST Cupra [5F8]

Leon ST [KL8] Leon ST [KL8]

Leon ST [5F8] Leon ST [5F8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B876 | SEAT SEAT | B877

SEAT

S S

1.6 TDI, TDI 4Drive 77 CLHA 08.13-05.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

81 CRKB 08.13-10.16 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

1.8 TSI 132 CJS... 08.13-08.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.8 TSI 4Drive 132 CJSA; CJSB 11.14-08.18 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI 81 CRLD; CRVA 08.13-08.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

105 CRVC 08.13-08.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

2.0 TDI, TDI 4Drive 110 DFGA 11.18-12.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 CUNA; CUPA 08.13-08.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

DJGA 11.18-12.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 110 CKFC; CRBC; CRLB; CRMB 08.13-08.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Drive, TSI 0 986 280 60312

2.0 TDI 4Drive 110 DCYA 09.17-12.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

2.0 TSI, TSI 4Drive 140 DKZA 07.18-12.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.4 55 AHW 12.99-05.02 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1M..1..033 000 12.99-09.00 0 261 210 17411

APE 12.99-05.00 0 261 230 0315 0 261 210 17411 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

AXP 06.00-02.02 0 261 230 0315 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1M..1..033 000 06.00-09.00 0 261 210 17411

BCA 02.02-04.04 0 261 230 0315 0 261 210 21311 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.6 74 AEH; AKL 10.98-07.04 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

75 BFQ 10.05-06.06 0 986 280 70415 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

77 AUS 06.00-04.01 0 986 280 42012

Fg.-Nr. →1M..1..026 000 06.00-08.00 0 261 231 045
Fg.-Nr. →1M..1..033 000 06.00-09.00 0 261 210 19411

Fg.-Nr. 1M..1..026 001→ 09.00-04.01 0 261 231 146
AZD 09.00-04.02 0 986 280 42012 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1M..1..033 000 09.00-09.00 0 261 210 19411

BCB 04.02-06.06 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.8 92 AGN 10.98-12.03 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

APG 12.99-07.04 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.8 T 132 APP 12.99-12.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →1M..1B023 000, → 12.99-07.00 0 280 218 37315 0 986 280 210
1M..1R028 000
Fg.-Nr. 1M..1B023 001→ , 08.00-12.00 0 280 218 06315 0 986 280 217
1M..1R028 001→

1.8 T Syncro 132 AJQ 03.00-01.01 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

1.8 T, T Syncro 132 ARY; AUQ 09.00-04.04 0 280 130 0851 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 KZA 0 261 231 146
0 232 101 02412 KZA 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1M..3..112 874 09.00-02.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1M..3..112 875→ 03.03-04.04 0 261 230 2666

1.9 SDI 50 AQM 12.99-10.03 0 986 280 48511

Leon [1M1] Leon [1M1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B876 | SEAT SEAT | B877

SEAT

S S

1.6 TDI, TDI 4Drive 77 CLHA 08.13-05.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

81 CRKB 08.13-10.16 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

1.8 TSI 132 CJS... 08.13-08.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.8 TSI 4Drive 132 CJSA; CJSB 11.14-08.18 0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI 81 CRLD; CRVA 08.13-08.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

105 CRVC 08.13-08.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

2.0 TDI, TDI 4Drive 110 DFGA 11.18-12.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 CUNA; CUPA 08.13-08.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

DJGA 11.18-12.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 110 CKFC; CRBC; CRLB; CRMB 08.13-08.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Drive, TSI 0 986 280 60312

2.0 TDI 4Drive 110 DCYA 09.17-12.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

2.0 TSI, TSI 4Drive 140 DKZA 07.18-12.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.4 55 AHW 12.99-05.02 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1M..1..033 000 12.99-09.00 0 261 210 17411

APE 12.99-05.00 0 261 230 0315 0 261 210 17411 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

AXP 06.00-02.02 0 261 230 0315 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1M..1..033 000 06.00-09.00 0 261 210 17411

BCA 02.02-04.04 0 261 230 0315 0 261 210 21311 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.6 74 AEH; AKL 10.98-07.04 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

75 BFQ 10.05-06.06 0 986 280 70415 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

77 AUS 06.00-04.01 0 986 280 42012

Fg.-Nr. →1M..1..026 000 06.00-08.00 0 261 231 045
Fg.-Nr. →1M..1..033 000 06.00-09.00 0 261 210 19411

Fg.-Nr. 1M..1..026 001→ 09.00-04.01 0 261 231 146
AZD 09.00-04.02 0 986 280 42012 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1M..1..033 000 09.00-09.00 0 261 210 19411

BCB 04.02-06.06 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.8 92 AGN 10.98-12.03 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

APG 12.99-07.04 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.8 T 132 APP 12.99-12.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →1M..1B023 000, → 12.99-07.00 0 280 218 37315 0 986 280 210
1M..1R028 000
Fg.-Nr. 1M..1B023 001→ , 08.00-12.00 0 280 218 06315 0 986 280 217
1M..1R028 001→

1.8 T Syncro 132 AJQ 03.00-01.01 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

1.8 T, T Syncro 132 ARY; AUQ 09.00-04.04 0 280 130 0851 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 KZA 0 261 231 146
0 232 101 02412 KZA 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1M..3..112 874 09.00-02.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1M..3..112 875→ 03.03-04.04 0 261 230 2666

1.9 SDI 50 AQM 12.99-10.03 0 986 280 48511

Leon [1M1] Leon [1M1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B878 | SEAT SEAT | B879

SEAT

S S

1.9 TDI 66 AGR 12.99-09.02 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48511

ALH 03.99-07.04 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1M..3..112 874 03.99-02.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1M..3..112 875→ 03.03-07.04 0 261 230 2666

PR-Code 0GD, PR-Code 0GE 03.99-07.04 OOB 0 281 002 75715

PR-Code 0GZ 03.99-07.04 OBD 0 281 002 53115 0 986 284 009
74 AXR 10.05-06.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
81 AHF 10.98-09.02 0 281 002 1776

04.99-09.02 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 1M..Y..000 001→ 05.99-09.02 0 986 280 48511

ASV 10.99-10.05 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1M..3..112 874 10.99-02.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1M..3..112 875→ 03.03-10.05 0 261 230 2666

PR-Code 0GD, PR-Code 0GE 10.99-10.05 OOB 0 281 002 75715

PR-Code 0GZ 10.99-10.05 OBD 0 281 002 53115 0 986 284 009
96 ASZ 05.03-06.06 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007
110 ARL 09.00-12.05 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1M..3..015 000 09.00-05.02 0 281 002 3946

Fg.-Nr. 1M..3..015 001→ 06.02-12.05 0 281 002 4016

1.9 TDI Syncro 110 ARL 
Fg.-Nr. →1M..3..011 800 09.00-05.02 0 280 218 40815

Fg.-Nr. →1M..3..015 000 09.00-05.02 0 281 002 3946

Fg.-Nr. 1M..3..011 801→ 06.02-07.04 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.8 150 AUE 10.00-07.01 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511

0 232 103 01912

BDE 05.02-04.04 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511

0 232 103 01912

1.2 TSI 77 CBZB 02.10-12.12 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 63 BXW 06.06-05.10 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146

09.09-05.10 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →1P..7..049 500 06.06-10.06 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 1P..7..049 501→ 11.06-08.09 0 986 280 43511

CGGB 05.10-12.12 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TSI 92 CAXC 11.07-12.12 0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.6 75 BSE; BSF 07.05-12.12 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
CHGA 12.09-12.12 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
1.6 MultiFuel 75 CCSA 12.07-11.10 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
CMXA 11.10-12.12 0 261 230 2345 0 261 210 19911

0 986 280 42912

1.6 TDI 66 CAYB 11.10-11.10 0 281 002 4016

11.10-12.12 0 281 006 0829 0 986 280 43511

12.10-12.12 0 281 002 9766

77 CAYC 02.10-11.10 0 281 002 4016

02.10-12.12 0 281 006 0829 0 986 280 43511

12.10-12.12 0 281 002 9766

1.8 TSI 118 BZB 06.07-03.09 0 261 230 2665 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CDAA 03.09-12.12 0 280 130 1161 0 261 545 0507 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.9 TDI 66 BXF 06.07-12.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

77 BKC 07.05-02.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

Leon [1P1] Leon [1P1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B878 | SEAT SEAT | B879

SEAT

S S

1.9 TDI 66 AGR 12.99-09.02 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48511

ALH 03.99-07.04 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1M..3..112 874 03.99-02.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1M..3..112 875→ 03.03-07.04 0 261 230 2666

PR-Code 0GD, PR-Code 0GE 03.99-07.04 OOB 0 281 002 75715

PR-Code 0GZ 03.99-07.04 OBD 0 281 002 53115 0 986 284 009
74 AXR 10.05-06.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
81 AHF 10.98-09.02 0 281 002 1776

04.99-09.02 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 1M..Y..000 001→ 05.99-09.02 0 986 280 48511

ASV 10.99-10.05 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1M..3..112 874 10.99-02.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1M..3..112 875→ 03.03-10.05 0 261 230 2666

PR-Code 0GD, PR-Code 0GE 10.99-10.05 OOB 0 281 002 75715

PR-Code 0GZ 10.99-10.05 OBD 0 281 002 53115 0 986 284 009
96 ASZ 05.03-06.06 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007
110 ARL 09.00-12.05 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1M..3..015 000 09.00-05.02 0 281 002 3946

Fg.-Nr. 1M..3..015 001→ 06.02-12.05 0 281 002 4016

1.9 TDI Syncro 110 ARL 
Fg.-Nr. →1M..3..011 800 09.00-05.02 0 280 218 40815

Fg.-Nr. →1M..3..015 000 09.00-05.02 0 281 002 3946

Fg.-Nr. 1M..3..011 801→ 06.02-07.04 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.8 150 AUE 10.00-07.01 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511

0 232 103 01912

BDE 05.02-04.04 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511

0 232 103 01912

1.2 TSI 77 CBZB 02.10-12.12 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 63 BXW 06.06-05.10 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146

09.09-05.10 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →1P..7..049 500 06.06-10.06 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 1P..7..049 501→ 11.06-08.09 0 986 280 43511

CGGB 05.10-12.12 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TSI 92 CAXC 11.07-12.12 0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.6 75 BSE; BSF 07.05-12.12 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
CHGA 12.09-12.12 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
1.6 MultiFuel 75 CCSA 12.07-11.10 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
CMXA 11.10-12.12 0 261 230 2345 0 261 210 19911

0 986 280 42912

1.6 TDI 66 CAYB 11.10-11.10 0 281 002 4016

11.10-12.12 0 281 006 0829 0 986 280 43511

12.10-12.12 0 281 002 9766

77 CAYC 02.10-11.10 0 281 002 4016

02.10-12.12 0 281 006 0829 0 986 280 43511

12.10-12.12 0 281 002 9766

1.8 TSI 118 BZB 06.07-03.09 0 261 230 2665 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CDAA 03.09-12.12 0 280 130 1161 0 261 545 0507 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.9 TDI 66 BXF 06.07-12.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

77 BKC 07.05-02.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

Leon [1P1] Leon [1P1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B880 | SEAT SEAT | B881

SEAT

S S

1.9 TDI 77 BLS 11.05-05.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

Fg.-Nr. →1P..7..021 000 11.05-07.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 1P..7..021 001→ 08.06-05.10 0 281 002 7109

BXE 02.06-12.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

2.0 FSI 110 BLR; BLY; BVY; BVZ 07.05-03.09 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 TW 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 TW 0 261 231 146

177 CDLD 05.09-12.12 0 280 130 1161 0 281 002 4016 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 261 210 19911

2.0 TDI 100/103 AZV; BKD 07.05-12.12 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

103 BMM 10.05-10.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →1P..7..021 000 10.05-07.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 1P..7..021 001→ 08.06-10.10 0 281 002 7109

CFHC 05.10-05.11 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CLCB 06.11-12.12 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 BMN 05.06-03.09 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →1P..7..021 000 05.06-07.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 1P..7..021 001→ 08.06-03.09 0 281 002 7109

CEGA 03.09-12.12 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFJA 05.10-12.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI 136-147 BWA 05.05-03.09 0 280 130 1161 0 261 230 2665 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

155 CCZB 06.09-12.12 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

177 BWJ 11.06-05.09 0 261 545 0507 0 261 210 19911

0 986 280 42812

1.0 TSI 63 DKLB 09.18-12.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

85 ... 05.15-12.20 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 63/77/81 C...; CJZA; CYVB 12.12-12.18 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TGI 81 CPWA 10.13-12.18 0 281 002 9766 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61211

1.4 TSI 90/92 CMBA; CXSA; CZCA 09.12-12.18 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
103 CHPA 09.12-05.15 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
TW 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
CPTA 09.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 CZ... 05.14-12.18 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

TW 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TGI 96 DHFA 11.18-12.20 0 261 545 0787 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.5 TSI 96 DACA 09.18-12.20 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146

DPBA 08.19-12.20 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146
110 DADA 07.18-12.20 0 986 280 61211 0 261 231 146

DPCA 11.19-12.20 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146

Leon [5F1] Leon [5F1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B880 | SEAT SEAT | B881

SEAT

S S

1.9 TDI 77 BLS 11.05-05.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

Fg.-Nr. →1P..7..021 000 11.05-07.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 1P..7..021 001→ 08.06-05.10 0 281 002 7109

BXE 02.06-12.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

2.0 FSI 110 BLR; BLY; BVY; BVZ 07.05-03.09 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 TW 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 TW 0 261 231 146

177 CDLD 05.09-12.12 0 280 130 1161 0 281 002 4016 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 261 210 19911

2.0 TDI 100/103 AZV; BKD 07.05-12.12 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

103 BMM 10.05-10.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →1P..7..021 000 10.05-07.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 1P..7..021 001→ 08.06-10.10 0 281 002 7109

CFHC 05.10-05.11 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CLCB 06.11-12.12 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 BMN 05.06-03.09 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →1P..7..021 000 05.06-07.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 1P..7..021 001→ 08.06-03.09 0 281 002 7109

CEGA 03.09-12.12 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFJA 05.10-12.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI 136-147 BWA 05.05-03.09 0 280 130 1161 0 261 230 2665 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

155 CCZB 06.09-12.12 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

177 BWJ 11.06-05.09 0 261 545 0507 0 261 210 19911

0 986 280 42812

1.0 TSI 63 DKLB 09.18-12.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

85 ... 05.15-12.20 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 63/77/81 C...; CJZA; CYVB 12.12-12.18 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TGI 81 CPWA 10.13-12.18 0 281 002 9766 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 986 280 61211

1.4 TSI 90/92 CMBA; CXSA; CZCA 09.12-12.18 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
103 CHPA 09.12-05.15 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
TW 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
CPTA 09.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 CZ... 05.14-12.18 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

TW 0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TGI 96 DHFA 11.18-12.20 0 261 545 0787 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.5 TSI 96 DACA 09.18-12.20 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146

DPBA 08.19-12.20 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146
110 DADA 07.18-12.20 0 986 280 61211 0 261 231 146

DPCA 11.19-12.20 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146

Leon [5F1] Leon [5F1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B882 | SEAT SEAT | B883

SEAT

S S

1.6 81 CWVA 01.17-12.18 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CLHB 11.12-05.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

CXXA 05.15-12.16 0 986 280 61111

0 986 280 60312

DDYB 01.17-12.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

0 986 280 60312

77 CLHA 09.12-05.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

81 CRKB 08.13-10.16 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

CXXB; DBKA 11.14-10.16 0 986 280 61111

0 986 280 60312

85 DDYA 11.16-12.18 0 986 280 7259 0 986 280 61111

0 986 280 60312

DGTE 07.18-12.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

0 986 280 61012

1.8 TSI 132 CJS... 02.13-12.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI 81 CRVA 08.13-12.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

105 CRVC 05.13-12.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

110 CKFC; CRMB 10.12-12.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

135 CUNA; CUPA 08.13-12.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

2.0 TDI, TDI 4Drive 110/130 CRGA; DFFA 11.18-12.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 DJGA 11.18-12.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI 140 DKZA 07.18-12.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.0 44/50/55 CHYA; CHYB; CPGA 10.11-12.19 0 261 230 2345 0 986 280 61012 0 261 231 146
SSJ 0 986 280 61211 0 261 231 146
SSN 0 986 280 61111 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CZDA 11.18→ 0 261 230 3886 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 545 0507 0 986 280 61211

1.4 TSI e-Hybrid 110-180 DGEA 11.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

1.5 TSI 110 DADA 11.18-02.20 0 261 231 146
11.18→ 0 986 280 61211

DPCA 08.19-02.20 0 261 231 146
08.19→ 0 280 218 46115 0 986 280 61211

2.0 TDI, TDI 4Drive 110 DFGA 11.18→ 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI 4Drive 140 DFHA 11.18→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

147 DTUA 07.20→ 0 280 218 00J15

2.0 TFSI 140 DKZA 11.18→ 0 281 002 9765 0 261 210 38311

0 986 280 61012

TW 0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TSI 140 DNNA 11.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38311

2.0 TSI 4Drive 180 DNPA 11.20→ 0 261 210 38311

1.0 TSI 70/81 CHZB; CHZC; DKLD; DKRC 05.17-04.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

Mii [KF1] Mii [KF1]

Tarraco [KN2] Tarraco [KN2]

Toledo [KG3] Toledo [KG3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B882 | SEAT SEAT | B883

SEAT

S S

1.6 81 CWVA 01.17-12.18 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CLHB 11.12-05.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

CXXA 05.15-12.16 0 986 280 61111

0 986 280 60312

DDYB 01.17-12.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

0 986 280 60312

77 CLHA 09.12-05.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

81 CRKB 08.13-10.16 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

0 986 280 60312

CXXB; DBKA 11.14-10.16 0 986 280 61111

0 986 280 60312

85 DDYA 11.16-12.18 0 986 280 7259 0 986 280 61111

0 986 280 60312

DGTE 07.18-12.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

0 986 280 61012

1.8 TSI 132 CJS... 02.13-12.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI 81 CRVA 08.13-12.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

105 CRVC 05.13-12.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

110 CKFC; CRMB 10.12-12.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

135 CUNA; CUPA 08.13-12.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 60312

2.0 TDI, TDI 4Drive 110/130 CRGA; DFFA 11.18-12.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 DJGA 11.18-12.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI 140 DKZA 07.18-12.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.0 44/50/55 CHYA; CHYB; CPGA 10.11-12.19 0 261 230 2345 0 986 280 61012 0 261 231 146
SSJ 0 986 280 61211 0 261 231 146
SSN 0 986 280 61111 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CZDA 11.18→ 0 261 230 3886 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 545 0507 0 986 280 61211

1.4 TSI e-Hybrid 110-180 DGEA 11.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

1.5 TSI 110 DADA 11.18-02.20 0 261 231 146
11.18→ 0 986 280 61211

DPCA 08.19-02.20 0 261 231 146
08.19→ 0 280 218 46115 0 986 280 61211

2.0 TDI, TDI 4Drive 110 DFGA 11.18→ 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI 4Drive 140 DFHA 11.18→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

147 DTUA 07.20→ 0 280 218 00J15

2.0 TFSI 140 DKZA 11.18→ 0 281 002 9765 0 261 210 38311

0 986 280 61012

TW 0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TSI 140 DNNA 11.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38311

2.0 TSI 4Drive 180 DNPA 11.20→ 0 261 210 38311

1.0 TSI 70/81 CHZB; CHZC; DKLD; DKRC 05.17-04.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

Mii [KF1] Mii [KF1]

Tarraco [KN2] Tarraco [KN2]

Toledo [KG3] Toledo [KG3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B884 | SEAT SEAT | B885

SEAT

S S

1.2 55 CGPC 07.12-06.15 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146

1.2 TSI 63 CBZA 07.12-06.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
66 CJZC 05.15-04.19 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

77 CBZB 07.12-06.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
81 CJZD 05.15-04.19 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TDI 66 CUSB 05.15-04.19 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TSI 90 CAXA 07.12-06.15 0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

92 CZCA 05.15-04.19 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 77 CFNA 07.12-06.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146

81 CWVA 05.15-04.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI 66/77 CAYB; CAYC 07.12-06.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

77 CLNA 07.12-06.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 281 006 0829 0 986 280 43511 0 261 231 146

85 CXMA 05.15-04.19 0 986 280 61111

0 986 280 60312

1.6 55 1F 05.91-03.99 0 261 231 036
74 AFT 11.96-03.99 AK4 0 280 130 0391 0 986 280 48211 0 261 231 036

1.9 TDI 66/81 AFN; AHU 06.96-03.99 0 261 230 0375 0 986 280 49311

2.0 85/110 ABF; AGG 03.94-03.99 0 986 280 48211 0 261 231 077

1.4 55 AHW 01.00-05.02 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1M..1..033 000 01.00-09.00 0 261 210 17411

AXP 06.00-02.02 0 261 230 0315 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1M..1..033 000 06.00-09.00 0 261 210 17411

1.6 74 AEH; AKL 10.98-05.02 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

77 AUS 06.00-04.01 0 986 280 42012

Fg.-Nr. →1M..1..026 000 06.00-08.00 0 261 231 045
Fg.-Nr. →1M..1..033 000 06.00-09.00 0 261 210 19411

Fg.-Nr. 1M..1..026 001→ 09.00-04.01 0 261 231 146
AZD 09.00-04.02 0 261 230 0315 0 986 280 42012 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1M..1..033 000 09.00-09.00 0 261 210 19411

BCB 04.02-07.04 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.8 92 AGN 10.98-12.03 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →1M..X..025 000 10.98-04.99 KZS 0 261 231 077
APG 06.00-05.02 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.8 T 132 AUQ 09.00-07.04 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 KZA 0 261 231 146
0 232 101 02412 KZA 0 261 231 146

1.9 SDI 50 AQM 06.00-10.03 0 986 280 48511

1.9 TDI 66 AGR 04.99-09.02 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48511

Toledo [1L2] Toledo [1L2]

Toledo [1M2] Toledo [1M2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SEATBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B884 | SEAT SEAT | B885

SEAT

S S

1.2 55 CGPC 07.12-06.15 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146

1.2 TSI 63 CBZA 07.12-06.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
66 CJZC 05.15-04.19 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

77 CBZB 07.12-06.15 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
81 CJZD 05.15-04.19 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TDI 66 CUSB 05.15-04.19 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TSI 90 CAXA 07.12-06.15 0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

92 CZCA 05.15-04.19 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 77 CFNA 07.12-06.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146

81 CWVA 05.15-04.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI 66/77 CAYB; CAYC 07.12-06.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

77 CLNA 07.12-06.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 281 006 0829 0 986 280 43511 0 261 231 146

85 CXMA 05.15-04.19 0 986 280 61111

0 986 280 60312

1.6 55 1F 05.91-03.99 0 261 231 036
74 AFT 11.96-03.99 AK4 0 280 130 0391 0 986 280 48211 0 261 231 036

1.9 TDI 66/81 AFN; AHU 06.96-03.99 0 261 230 0375 0 986 280 49311

2.0 85/110 ABF; AGG 03.94-03.99 0 986 280 48211 0 261 231 077

1.4 55 AHW 01.00-05.02 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1M..1..033 000 01.00-09.00 0 261 210 17411

AXP 06.00-02.02 0 261 230 0315 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1M..1..033 000 06.00-09.00 0 261 210 17411

1.6 74 AEH; AKL 10.98-05.02 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

77 AUS 06.00-04.01 0 986 280 42012

Fg.-Nr. →1M..1..026 000 06.00-08.00 0 261 231 045
Fg.-Nr. →1M..1..033 000 06.00-09.00 0 261 210 19411

Fg.-Nr. 1M..1..026 001→ 09.00-04.01 0 261 231 146
AZD 09.00-04.02 0 261 230 0315 0 986 280 42012 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1M..1..033 000 09.00-09.00 0 261 210 19411

BCB 04.02-07.04 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.8 92 AGN 10.98-12.03 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →1M..X..025 000 10.98-04.99 KZS 0 261 231 077
APG 06.00-05.02 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.8 T 132 AUQ 09.00-07.04 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 KZA 0 261 231 146
0 232 101 02412 KZA 0 261 231 146

1.9 SDI 50 AQM 06.00-10.03 0 986 280 48511

1.9 TDI 66 AGR 04.99-09.02 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48511

Toledo [1L2] Toledo [1L2]

Toledo [1M2] Toledo [1M2]



B886 | SEAT SEAT | B887

SEAT

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

S S

1.9 TDI 66 ALH 04.99-07.04 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1M..3..112 874 04.99-02.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1M..3..112 875→ 03.03-07.04 0 261 230 2666

PR-Code 0GD, PR-Code 0GE 04.99-07.04 OOB 0 281 002 75715

PR-Code 0GZ 04.99-07.04 OBD 0 281 002 53115 0 986 284 009
81 AHF 10.98-09.02 0 281 002 1776 0 986 280 48511

04.99-09.02 0 281 002 75715

ASV 10.99-07.04 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1M..3..112 874 10.99-02.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1M..3..112 875→ 03.03-07.04 0 261 230 2666

PR-Code 0GD, PR-Code 0GE 10.99-07.04 OOB 0 281 002 75715

PR-Code 0GZ 10.99-07.04 OBD 0 281 002 53115 0 986 284 009
96 ASZ 05.03-07.04 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 48411

110 ARL 09.00-05.02 0 281 002 3946 0 280 218 40815 0 986 280 48411

2.3 110 AGZ 10.98-11.00 0 280 130 0851 0 280 218 40815 0 261 210 17711 0 261 231 146
0 232 103 01912 0 261 231 146

125 AQN 09.00-11.03 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 0 261 231 146
0 232 103 01912 0 261 231 146

1.4 63 BXW 05.06-05.09 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →5P..7..031 000 05.06-09.06 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 5P..7..031 001→ 10.06-05.09 0 986 280 43511

1.4 TSI 92 CAXC 11.07-05.09 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.6 , MultiFuel 75 BGU; BSE; BSF; CCSA 09.04-05.09 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
1.8 TSI 118 BYT 01.07-06.07 0 261 230 2665 0 986 280 49611

0 261 545 0507 0 986 280 49611

BZB 06.07-03.09 0 261 230 2665 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CDAA 03.09-05.09 0 261 545 0507 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.9 TDI 77 BJB; BKC 09.04-02.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

BLS 10.05-05.09 0 281 002 4016 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5P..7..014 000 10.05-06.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 5P..7..014 001→ 07.06-05.09 0 281 002 7109

BXE 02.06-05.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

2.0 FSI 110 BLR 09.04-11.05 0 261 230 0315 0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 986 280 42812

BLY 11.04-11.05 0 261 230 0315 0 986 280 42812

BVY 11.05-03.09 0 261 230 0315 0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 986 280 42812

BVZ 11.05-03.09 0 261 230 0315 0 986 280 42812

2.0 TDI 100/103 AZV; BKD 09.04-05.09 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

103 BMM 01.06-05.09 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5P..7..014 000 01.06-06.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 5P..7..014 001→ 07.06-05.09 0 281 002 7109

125 BMN 01.06-05.09 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5P..7..014 000 01.06-06.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 5P..7..014 001→ 07.06-05.09 0 281 002 7109

CEGA 03.09-05.09 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TFSI 147 BWA 11.05-05.09 0 280 130 1161 0 261 230 2665 0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 986 280 42812

Toledo [5P2] Toledo [5P2]



B886 | SEAT SEAT | B887

SEAT

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

S S

1.9 TDI 66 ALH 04.99-07.04 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1M..3..112 874 04.99-02.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1M..3..112 875→ 03.03-07.04 0 261 230 2666

PR-Code 0GD, PR-Code 0GE 04.99-07.04 OOB 0 281 002 75715

PR-Code 0GZ 04.99-07.04 OBD 0 281 002 53115 0 986 284 009
81 AHF 10.98-09.02 0 281 002 1776 0 986 280 48511

04.99-09.02 0 281 002 75715

ASV 10.99-07.04 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1M..3..112 874 10.99-02.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1M..3..112 875→ 03.03-07.04 0 261 230 2666

PR-Code 0GD, PR-Code 0GE 10.99-07.04 OOB 0 281 002 75715

PR-Code 0GZ 10.99-07.04 OBD 0 281 002 53115 0 986 284 009
96 ASZ 05.03-07.04 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 48411

110 ARL 09.00-05.02 0 281 002 3946 0 280 218 40815 0 986 280 48411

2.3 110 AGZ 10.98-11.00 0 280 130 0851 0 280 218 40815 0 261 210 17711 0 261 231 146
0 232 103 01912 0 261 231 146

125 AQN 09.00-11.03 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 0 261 231 146
0 232 103 01912 0 261 231 146

1.4 63 BXW 05.06-05.09 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →5P..7..031 000 05.06-09.06 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 5P..7..031 001→ 10.06-05.09 0 986 280 43511

1.4 TSI 92 CAXC 11.07-05.09 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.6 , MultiFuel 75 BGU; BSE; BSF; CCSA 09.04-05.09 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
1.8 TSI 118 BYT 01.07-06.07 0 261 230 2665 0 986 280 49611

0 261 545 0507 0 986 280 49611

BZB 06.07-03.09 0 261 230 2665 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CDAA 03.09-05.09 0 261 545 0507 0 986 280 49611

0 986 280 60012

1.9 TDI 77 BJB; BKC 09.04-02.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

BLS 10.05-05.09 0 281 002 4016 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5P..7..014 000 10.05-06.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 5P..7..014 001→ 07.06-05.09 0 281 002 7109

BXE 02.06-05.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

2.0 FSI 110 BLR 09.04-11.05 0 261 230 0315 0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 986 280 42812

BLY 11.04-11.05 0 261 230 0315 0 986 280 42812

BVY 11.05-03.09 0 261 230 0315 0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 986 280 42812

BVZ 11.05-03.09 0 261 230 0315 0 986 280 42812

2.0 TDI 100/103 AZV; BKD 09.04-05.09 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

103 BMM 01.06-05.09 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5P..7..014 000 01.06-06.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 5P..7..014 001→ 07.06-05.09 0 281 002 7109

125 BMN 01.06-05.09 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5P..7..014 000 01.06-06.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 5P..7..014 001→ 07.06-05.09 0 281 002 7109

CEGA 03.09-05.09 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TFSI 147 BWA 11.05-05.09 0 280 130 1161 0 261 230 2665 0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 986 280 42812

Toledo [5P2] Toledo [5P2]



B888 | SKODA SKODA | B889

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

S S

1.0 44 CHYA 10.11-08.19 0 261 230 2345 0 986 280 61012 0 261 231 146
SSJ 0 986 280 61211 0 261 231 146
SSN 0 986 280 61111 0 261 231 146

55 CHYB 10.11-08.19 0 261 230 2345 0 986 280 61012 0 261 231 146
SSJ 0 986 280 61211 0 261 231 146
SSN 0 986 280 61111 0 261 231 146

1.0 G-Tec 50 CPGA 11.12-08.19 0 261 230 2345 0 986 280 61012 0 261 231 146
SSJ 0 986 280 61211 0 261 231 146
SSN 0 986 280 61111 0 261 231 146

BGB 0 261 545 0787 0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 MPI 44/55 CHYA; CHYB; CHYE 08.14→ 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 TSI 70/81 CHZB; CHZC; DKLD; DKRC 05.17→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 66/81 CJZC; CJZD 08.14-06.16 0 261 545 0787

08.14→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 TDI 55/66/77 CUSA; CUSB; CUTA 08.14→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TSI 92 CZCA 02.18→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 MPI 81 CWVA 01.15→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 TSI 132 CAVE 05.10-08.10 0 281 002 4016

05.10-05.12 0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

09.10-05.12 0 281 002 9766

CTHE 05.12-12.14 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.2 44 BBM 12.06-05.09 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 43212 0 261 231 146

CGPB 11.11-12.14 0 261 230 2345 SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

CHFA 03.09-11.11 0 986 280 72611 0 261 231 146
Fg.-Nr. →5J..AB500 000, 03.09-05.09 0 986 280 43212

→5J..AK500 000, →5J..A3006 000, 
→5J..9A509 525
Fg.-Nr. 5J..AB500 000→, 06.09-11.11 0 986 280 45312

5J..AK500 000→, 5J..A3006 000→, 
5J..9A509 525→

51 BZG; CEVA 10.07-05.09 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

CGPA 03.09-12.14 0 261 230 0315 SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

CHTA 03.09-06.09 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

63/77 CBZA; CBZB 03.10-12.14 0 261 230 2666 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

PR-Code 7L3 03.10-12.14 SSN 0 986 280 43511

1.2 TDI 55 CFWA 03.10-05.10 0 281 002 9766

03.10-12.14 0 281 006 0829 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146

SKODA SKODA

Citigo [NF1] Citigo [NF1]

Fabia Combi [NJ5] Fabia Combi [NJ5]

Fabia Combi RS [5J5] Fabia Combi RS [5J5]

Fabia Combi [5J5] Fabia Combi [5J5]



B888 | SKODA SKODA | B889

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

S S

1.0 44 CHYA 10.11-08.19 0 261 230 2345 0 986 280 61012 0 261 231 146
SSJ 0 986 280 61211 0 261 231 146
SSN 0 986 280 61111 0 261 231 146

55 CHYB 10.11-08.19 0 261 230 2345 0 986 280 61012 0 261 231 146
SSJ 0 986 280 61211 0 261 231 146
SSN 0 986 280 61111 0 261 231 146

1.0 G-Tec 50 CPGA 11.12-08.19 0 261 230 2345 0 986 280 61012 0 261 231 146
SSJ 0 986 280 61211 0 261 231 146
SSN 0 986 280 61111 0 261 231 146

BGB 0 261 545 0787 0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 MPI 44/55 CHYA; CHYB; CHYE 08.14→ 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 TSI 70/81 CHZB; CHZC; DKLD; DKRC 05.17→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 66/81 CJZC; CJZD 08.14-06.16 0 261 545 0787

08.14→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 TDI 55/66/77 CUSA; CUSB; CUTA 08.14→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TSI 92 CZCA 02.18→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 MPI 81 CWVA 01.15→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 TSI 132 CAVE 05.10-08.10 0 281 002 4016

05.10-05.12 0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

09.10-05.12 0 281 002 9766

CTHE 05.12-12.14 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.2 44 BBM 12.06-05.09 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 43212 0 261 231 146

CGPB 11.11-12.14 0 261 230 2345 SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

CHFA 03.09-11.11 0 986 280 72611 0 261 231 146
Fg.-Nr. →5J..AB500 000, 03.09-05.09 0 986 280 43212

→5J..AK500 000, →5J..A3006 000, 
→5J..9A509 525
Fg.-Nr. 5J..AB500 000→, 06.09-11.11 0 986 280 45312

5J..AK500 000→, 5J..A3006 000→, 
5J..9A509 525→

51 BZG; CEVA 10.07-05.09 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

CGPA 03.09-12.14 0 261 230 0315 SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

CHTA 03.09-06.09 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

63/77 CBZA; CBZB 03.10-12.14 0 261 230 2666 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

PR-Code 7L3 03.10-12.14 SSN 0 986 280 43511

1.2 TDI 55 CFWA 03.10-05.10 0 281 002 9766

03.10-12.14 0 281 006 0829 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146

SKODA SKODA

Citigo [NF1] Citigo [NF1]

Fabia Combi [NJ5] Fabia Combi [NJ5]

Fabia Combi RS [5J5] Fabia Combi RS [5J5]

Fabia Combi [5J5] Fabia Combi [5J5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B890 | SKODA SKODA | B891

SKODA

S S

1.4 63 BXW 10.07-03.10 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

Fg.-Nr. →5J..AB500 530, 10.07-03.10 0 261 230 0955

→5J..AK501 430, →5J..A3016 130, 
→5J..9A509 781
Fg.-Nr. 5J..AB500 531→, 10.07-03.10 0 261 230 2345

5J..AK501 431→, 5J..A3016 131→, 
5J..9A509 782→

CGGB 03.10-12.14 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TDI 51 BNM 10.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009
59 BMS 10.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5J..9..A50 951, 10.07-05.09 0 281 002 7109

→ 5J..9..B50 766, →5J..9..K51398, 
→5J..9..317 078
Fg.-Nr. 5J..9..A50 952→, 06.09-03.10 0 281 006 0829

5J..9..B50 767→, 5J..9..K51 399→, 
5J..9..317 079→

BNV 10.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009
1.6 77 BTS 10.07-07.10 0 986 280 43511 0 261 231 146

WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
Fg.-Nr. →5J..AB500 530, 10.07-07.10 0 261 230 0955

→5J..AK501 430, →5J..A3016 130, 
→5J..9A509 781
Fg.-Nr. 5J..AB500 531→, 10.07-07.10 0 261 230 2345

5J..AK501 431→, 5J..A3016131→, 
5J..9A509 782→

CFNA 06.10-12.14 0 261 230 2345 AG6 0 261 210 25711 0 261 231 146
AG7,GS 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 55/66 CAYA; CAYB 03.10-10.10 0 281 002 4016

03.10-12.14 0 281 006 0829 0 986 280 43511

11.10-12.14 0 281 002 9766

77 CAYC 03.10-10.10 0 281 002 4016

03.10-12.14 0 281 006 0829 0 986 280 43511

11.10-12.14 0 281 002 9766

1.9 TDI 77 BLS 10.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5J..9..A50 951, 10.07-05.09 0 281 002 7109

→5J..9..B50 766, →5J..9..K51 398, 
→5J..9..317 078
Fg.-Nr. 5J..9..A50 952→, 06.09-03.10 0 281 006 0829

5J..9..B50 767→, 5J..9..K51 399→, 
5J..9..317 079→

BSW 10.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

1.2 40 AWY; BMD 08.02-12.07 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 43212 0 261 231 146

47 AZQ 02.03-11.04 0 261 230 0315 0 986 280 72611

WW 0 986 280 45312

BME 11.04-12.07 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 55 AUA 09.00-08.03 0 986 280 42012 0 261 231 146
BBY 09.00-05.04 0 986 280 42012 0 261 231 146

Fg.-Nr. 6Y..3..712 485→ 12.02-05.04 GS 0 261 210 25711

Fg.-Nr. 6Y..4..893 313→ 09.03-05.04 0 261 230 0955

BKY 05.04-12.07 0 261 230 0955 0 986 280 42012 0 261 231 146
GS 0 986 280 42111 0 261 231 146

59 BUD 05.06-12.07 0 261 230 0955 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6Y..7B452 576 05.06-07.06 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 6Y..7B452 577→ 08.06-12.07 0 986 280 43511

74 AUB; BBZ 09.00-12.07 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.4 TDI 51/55 AMF; BNM 05.03-12.07 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

59 BNV 10.05-12.07 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

Fabia Combi [6Y5] Fabia Combi [6Y5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B890 | SKODA SKODA | B891

SKODA

S S

1.4 63 BXW 10.07-03.10 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

Fg.-Nr. →5J..AB500 530, 10.07-03.10 0 261 230 0955

→5J..AK501 430, →5J..A3016 130, 
→5J..9A509 781
Fg.-Nr. 5J..AB500 531→, 10.07-03.10 0 261 230 2345

5J..AK501 431→, 5J..A3016 131→, 
5J..9A509 782→

CGGB 03.10-12.14 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TDI 51 BNM 10.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009
59 BMS 10.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5J..9..A50 951, 10.07-05.09 0 281 002 7109

→ 5J..9..B50 766, →5J..9..K51398, 
→5J..9..317 078
Fg.-Nr. 5J..9..A50 952→, 06.09-03.10 0 281 006 0829

5J..9..B50 767→, 5J..9..K51 399→, 
5J..9..317 079→

BNV 10.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009
1.6 77 BTS 10.07-07.10 0 986 280 43511 0 261 231 146

WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
Fg.-Nr. →5J..AB500 530, 10.07-07.10 0 261 230 0955

→5J..AK501 430, →5J..A3016 130, 
→5J..9A509 781
Fg.-Nr. 5J..AB500 531→, 10.07-07.10 0 261 230 2345

5J..AK501 431→, 5J..A3016131→, 
5J..9A509 782→

CFNA 06.10-12.14 0 261 230 2345 AG6 0 261 210 25711 0 261 231 146
AG7,GS 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 55/66 CAYA; CAYB 03.10-10.10 0 281 002 4016

03.10-12.14 0 281 006 0829 0 986 280 43511

11.10-12.14 0 281 002 9766

77 CAYC 03.10-10.10 0 281 002 4016

03.10-12.14 0 281 006 0829 0 986 280 43511

11.10-12.14 0 281 002 9766

1.9 TDI 77 BLS 10.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5J..9..A50 951, 10.07-05.09 0 281 002 7109

→5J..9..B50 766, →5J..9..K51 398, 
→5J..9..317 078
Fg.-Nr. 5J..9..A50 952→, 06.09-03.10 0 281 006 0829

5J..9..B50 767→, 5J..9..K51 399→, 
5J..9..317 079→

BSW 10.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

1.2 40 AWY; BMD 08.02-12.07 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 43212 0 261 231 146

47 AZQ 02.03-11.04 0 261 230 0315 0 986 280 72611

WW 0 986 280 45312

BME 11.04-12.07 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 55 AUA 09.00-08.03 0 986 280 42012 0 261 231 146
BBY 09.00-05.04 0 986 280 42012 0 261 231 146

Fg.-Nr. 6Y..3..712 485→ 12.02-05.04 GS 0 261 210 25711

Fg.-Nr. 6Y..4..893 313→ 09.03-05.04 0 261 230 0955

BKY 05.04-12.07 0 261 230 0955 0 986 280 42012 0 261 231 146
GS 0 986 280 42111 0 261 231 146

59 BUD 05.06-12.07 0 261 230 0955 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6Y..7B452 576 05.06-07.06 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 6Y..7B452 577→ 08.06-12.07 0 986 280 43511

74 AUB; BBZ 09.00-12.07 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.4 TDI 51/55 AMF; BNM 05.03-12.07 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

59 BNV 10.05-12.07 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

Fabia Combi [6Y5] Fabia Combi [6Y5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B892 | SKODA SKODA | B893

SKODA

S S

1.9 SDI 47 ASY 
Fg.-Nr. →6Y..2..306 084 08.00-05.01 0 986 280 48511

1.9 TDI 74 ATD 08.00-10.05 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →6Y..2..532 833, 08.00-04.02 0 281 002 75715

→6Y..2X040 209
Fg.-Nr. →6Y..4..115 000 08.00-04.04 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 6Y..2..532 834→, 05.02-10.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
6Y..2X040 210→

Fg.-Nr. 6Y..4..115 001→ 05.04-10.05 0 281 002 3996

AXR 10.05-12.07 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

2.0 85 AZL 09.00-12.07 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6Y..2..389 395 09.00-09.01 0 261 210 14711

Fg.-Nr. 6Y..2..389 396→ 10.01-12.07 0 261 210 19911

1.0 MPI 44/55 CHYA; CHYB; CHYE 08.14→ 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 TSI 70/81 CHZB; CHZC; DKLD; DKRC 05.17→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 66/81 CJZC; CJZD 08.14-06.16 0 261 545 0787

08.14→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 TDI 55/66/77 CUSA; CUSB; CUTA 08.14→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TSI 92 CZCA 02.18→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 MPI 81 CWVA 01.15→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 TSI 132 CAVE 05.10-08.10 0 281 002 4016

05.10-05.12 0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

09.10-05.12 0 281 002 9766

CTHE 05.12-12.14 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.9 TDI 96 ASZ; BLT 06.03-04.07 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 48411

1.2 40 AWY; BMD 07.01-04.07 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 43212 0 261 231 146

47 AZQ 02.03-11.04 0 261 230 0315 0 986 280 72611

WW 0 986 280 45312

BME 11.04-04.07 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 55 AUA 09.99-08.03 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6Y..1..116 273 09.99-08.00 GS 0 261 210 17411

BBY 09.00-05.04 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. 6Y..3..712 485→ 12.02-05.04 GS 0 261 210 25711

Fg.-Nr. 6Y..4..893 313→ 09.03-05.04 0 261 230 0955

BKY 05.04-04.07 0 261 230 0955 0 986 280 42012 0 261 231 146
GS 0 986 280 42111 0 261 231 146

74 AUB 09.99-08.03 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6Y..1..116 273 09.99-08.00 GS 0 261 210 17411

BBZ 09.00-04.07 0 986 280 42012 0 261 231 146

1.2 44 BBM 12.06-05.09 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 43212 0 261 231 146

CGPB 11.11-12.14 0 261 230 2345 SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

Fabia [NJ3] Fabia [NJ3]

Fabia RS [5J2] Fabia RS [5J2]

Fabia RS [6Y2] Fabia RS [6Y2]

Fabia Schrägheck [6Y2] Fabia Schrägheck [6Y2]

Fabia [5J2] Fabia [5J2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B892 | SKODA SKODA | B893

SKODA

S S

1.9 SDI 47 ASY 
Fg.-Nr. →6Y..2..306 084 08.00-05.01 0 986 280 48511

1.9 TDI 74 ATD 08.00-10.05 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →6Y..2..532 833, 08.00-04.02 0 281 002 75715

→6Y..2X040 209
Fg.-Nr. →6Y..4..115 000 08.00-04.04 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 6Y..2..532 834→, 05.02-10.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
6Y..2X040 210→

Fg.-Nr. 6Y..4..115 001→ 05.04-10.05 0 281 002 3996

AXR 10.05-12.07 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

2.0 85 AZL 09.00-12.07 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6Y..2..389 395 09.00-09.01 0 261 210 14711

Fg.-Nr. 6Y..2..389 396→ 10.01-12.07 0 261 210 19911

1.0 MPI 44/55 CHYA; CHYB; CHYE 08.14→ 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 TSI 70/81 CHZB; CHZC; DKLD; DKRC 05.17→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 66/81 CJZC; CJZD 08.14-06.16 0 261 545 0787

08.14→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 TDI 55/66/77 CUSA; CUSB; CUTA 08.14→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TSI 92 CZCA 02.18→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 MPI 81 CWVA 01.15→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 TSI 132 CAVE 05.10-08.10 0 281 002 4016

05.10-05.12 0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

09.10-05.12 0 281 002 9766

CTHE 05.12-12.14 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.9 TDI 96 ASZ; BLT 06.03-04.07 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 48411

1.2 40 AWY; BMD 07.01-04.07 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 43212 0 261 231 146

47 AZQ 02.03-11.04 0 261 230 0315 0 986 280 72611

WW 0 986 280 45312

BME 11.04-04.07 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 55 AUA 09.99-08.03 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6Y..1..116 273 09.99-08.00 GS 0 261 210 17411

BBY 09.00-05.04 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. 6Y..3..712 485→ 12.02-05.04 GS 0 261 210 25711

Fg.-Nr. 6Y..4..893 313→ 09.03-05.04 0 261 230 0955

BKY 05.04-04.07 0 261 230 0955 0 986 280 42012 0 261 231 146
GS 0 986 280 42111 0 261 231 146

74 AUB 09.99-08.03 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6Y..1..116 273 09.99-08.00 GS 0 261 210 17411

BBZ 09.00-04.07 0 986 280 42012 0 261 231 146

1.2 44 BBM 12.06-05.09 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 43212 0 261 231 146

CGPB 11.11-12.14 0 261 230 2345 SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

Fabia [NJ3] Fabia [NJ3]

Fabia RS [5J2] Fabia RS [5J2]

Fabia RS [6Y2] Fabia RS [6Y2]

Fabia Schrägheck [6Y2] Fabia Schrägheck [6Y2]

Fabia [5J2] Fabia [5J2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B894 | SKODA SKODA | B895

SKODA

S S

1.2 44 CHFA 03.09-11.11 0 986 280 72611 0 261 231 146
Fg.-Nr. →5J..AB500 000, 03.09-05.09 0 986 280 43212

→5J..AK500 000, →5J..A3006 000, 
→5J..9A509 525
Fg.-Nr. 5J..AB500 000→, 06.09-11.11 0 986 280 45312

5J..AK500 000→, 5J..A3006 000→, 
5J..9A509 525→

51 BZG; CEVA 01.07-09.10 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

CGPA 03.09-12.14 0 261 230 0315 SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

CHTA 03.09-06.09 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

63/77 CBZA; CBZB 03.10-12.14 0 261 230 2666 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

PR-Code 7L3 03.10-12.14 SSN 0 986 280 43511

1.2 TDI 55 CFWA 03.10-05.10 0 281 002 9766

03.10-12.14 0 281 006 0829 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.4 63 BXW 01.07-03.10 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →5J..AB500 530, 01.07-03.10 0 261 230 0955

→5J..AK501 430, →5J..A3016 130,
→5J..9A509 781
Fg.-Nr. 5J..AB500 531→, 01.07-03.10 0 261 230 2345

5J..AK501 431→, 5J..A3016131→, 
5J..9A509 782→

CGGB 03.10-12.14 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TDI 51 BNM 02.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009
59 BMS 01.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5J..9..A50 951, 01.07-05.09 0 281 002 7109

→5J..9..B50 766, →5J..9..K51 398,
→5J..9..317 078
Fg.-Nr. 5J..9..A50 952→, 06.09-03.10 0 281 006 0829

5J..9..B50 767→, 5J..9..K51 399→, 
5J..9..317 079→

BNV 01.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009
1.6 77 BTS 04.07-07.10 0 986 280 43511 0 261 231 146

WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
Fg.-Nr. →5J..AB500 530, 04.07-07.10 0 261 230 0955

→5J..AK501 430, →5J..A3016 130, 
→5J..9A509 781
Fg.-Nr. 5J..AB500 531→, 04.07-07.10 0 261 230 2345

5J..AK501 431→, 5J..A3016 131→, 
5J..9A509 782→

CFNA 06.10-12.14 0 261 230 2345 AG6 0 261 210 25711 0 261 231 146
AG7,GS 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 55/66 CAYA; CAYB 03.10-10.10 0 281 002 4016

03.10-12.14 0 281 006 0829 0 986 280 43511

11.10-12.14 0 281 002 9766

77 CAYC 03.10-10.10 0 281 002 4016

03.10-12.14 0 281 006 0829 0 986 280 43511

11.10-12.14 0 281 002 9766

1.9 TDI 77 BLS 04.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5J..9..A50 951, 04.07-05.09 0 281 002 7109

→5J..9..B50 766, →5J..9..K51 398, 
→5J..9..317 078
Fg.-Nr. 5J..9..A50 952→, 06.09-03.10 0 281 006 0829

5J..9..B50 767→, 5J..9..K51 399→, 
5J..9..317 079→

BSW 04.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B894 | SKODA SKODA | B895

SKODA

S S

1.2 44 CHFA 03.09-11.11 0 986 280 72611 0 261 231 146
Fg.-Nr. →5J..AB500 000, 03.09-05.09 0 986 280 43212

→5J..AK500 000, →5J..A3006 000, 
→5J..9A509 525
Fg.-Nr. 5J..AB500 000→, 06.09-11.11 0 986 280 45312

5J..AK500 000→, 5J..A3006 000→, 
5J..9A509 525→

51 BZG; CEVA 01.07-09.10 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

CGPA 03.09-12.14 0 261 230 0315 SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

CHTA 03.09-06.09 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

63/77 CBZA; CBZB 03.10-12.14 0 261 230 2666 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

PR-Code 7L3 03.10-12.14 SSN 0 986 280 43511

1.2 TDI 55 CFWA 03.10-05.10 0 281 002 9766

03.10-12.14 0 281 006 0829 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.4 63 BXW 01.07-03.10 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →5J..AB500 530, 01.07-03.10 0 261 230 0955

→5J..AK501 430, →5J..A3016 130,
→5J..9A509 781
Fg.-Nr. 5J..AB500 531→, 01.07-03.10 0 261 230 2345

5J..AK501 431→, 5J..A3016131→, 
5J..9A509 782→

CGGB 03.10-12.14 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TDI 51 BNM 02.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009
59 BMS 01.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5J..9..A50 951, 01.07-05.09 0 281 002 7109

→5J..9..B50 766, →5J..9..K51 398,
→5J..9..317 078
Fg.-Nr. 5J..9..A50 952→, 06.09-03.10 0 281 006 0829

5J..9..B50 767→, 5J..9..K51 399→, 
5J..9..317 079→

BNV 01.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009
1.6 77 BTS 04.07-07.10 0 986 280 43511 0 261 231 146

WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
Fg.-Nr. →5J..AB500 530, 04.07-07.10 0 261 230 0955

→5J..AK501 430, →5J..A3016 130, 
→5J..9A509 781
Fg.-Nr. 5J..AB500 531→, 04.07-07.10 0 261 230 2345

5J..AK501 431→, 5J..A3016 131→, 
5J..9A509 782→

CFNA 06.10-12.14 0 261 230 2345 AG6 0 261 210 25711 0 261 231 146
AG7,GS 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 55/66 CAYA; CAYB 03.10-10.10 0 281 002 4016

03.10-12.14 0 281 006 0829 0 986 280 43511

11.10-12.14 0 281 002 9766

77 CAYC 03.10-10.10 0 281 002 4016

03.10-12.14 0 281 006 0829 0 986 280 43511

11.10-12.14 0 281 002 9766

1.9 TDI 77 BLS 04.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5J..9..A50 951, 04.07-05.09 0 281 002 7109

→5J..9..B50 766, →5J..9..K51 398, 
→5J..9..317 078
Fg.-Nr. 5J..9..A50 952→, 06.09-03.10 0 281 006 0829

5J..9..B50 767→, 5J..9..K51 399→, 
5J..9..317 079→

BSW 04.07-03.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B896 | SKODA SKODA | B897

SKODA

S S

1.4 TDI 51/55/59 AMF; BNM; BNV 05.03-04.07 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009
1.9 SDI 47 ASY 

Fg.-Nr. →6Y..2..306 084 09.99-05.01 0 986 280 48511

1.9 TDI 74 ATD 09.99-10.05 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →6Y..2..532 833, 09.99-04.02 0 281 002 75715

→6Y..2X040 209
Fg.-Nr. →6Y..4..115 000 09.99-04.04 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 6Y..2..532 834→, 05.02-10.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
6Y..2X040 210→

Fg.-Nr. 6Y..4..115 001→ 05.04-10.05 0 281 002 3996

AXR 10.05-04.07 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

2.0 85 AZL 07.00-04.07 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6Y..2..389 395 07.00-09.01 0 261 210 14711

Fg.-Nr. 6Y..2..389 396→ 10.01-04.07 0 261 210 19911

1.2 40 AWY 08.02-05.04 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 43212 0 261 231 146

47 AZQ 02.03-11.04 0 261 230 0315 0 986 280 72611

WW 0 986 280 45312

1.4 55 AUA 09.99-08.03 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6Y..1..116 273 09.99-08.00 GS 0 261 210 17411

BBY 09.00-05.04 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. 6Y..3..712 485→ 12.02-05.04 GS 0 261 210 25711

Fg.-Nr. 6Y..4..893 313→ 09.03-05.04 0 261 230 0955

BKY 05.04-12.07 0 261 230 0955 0 986 280 42012 0 261 231 146
GS 0 986 280 42111 0 261 231 146

59 BUD 05.06-12.07 0 261 230 0955 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6Y..7B452 576 05.06-07.06 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 6Y..7B452 577→ 08.06-12.07 0 986 280 43511

74 AUB 09.99-08.03 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6Y..1..116 273 09.99-08.00 GS 0 261 210 17411

BBZ 09.00-12.07 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.4 TDI 51/55 AMF; BNM 05.03-12.07 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

59 BNV 10.05-12.07 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009
1.9 SDI 47 ASY 

Fg.-Nr. →6Y..2..306 084 09.99-05.01 0 986 280 48511

1.9 TDI 74 ATD 09.99-10.05 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →6Y..2..532 833, → 09.99-04.02 0 281 002 75715

→6Y..2X040 209
Fg.-Nr. →6Y..4..115 000 09.99-04.04 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 6Y..2..532 834→, 05.02-10.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
6Y..2X040 210→

Fg.-Nr. 6Y..4..115 001→ 05.04-10.05 0 281 002 3996

AXR 10.05-12.07 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

2.0 85 AZL 07.00-12.07 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6Y..2..389 395 07.00-09.01 0 261 210 14711

Fg.-Nr. 6Y..2..389 396→ 10.01-12.07 0 261 210 19911

1.3 i 50 AMH 08.96-03.01 0 280 130 0262

1.6 i 55 AEE 08.96-03.01 0 280 130 0262

1.9 D 47 AEF 08.96-03.01 0 280 130 0262

1.0 TGI 66 DBYA 11.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

BGB 0 261 230 4748 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.0 TSI 70 DKLA 07.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
70/81 DLAA; DLAC 08.20→ 0 261 545 1687 0 986 280 61211 0 261 231 146
85 DKJA; DKRF 07.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.5 TSI 110 DADA; DPCA 07.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146

Fabia [6Y2] Fabia [6Y2]

Fabia [6Y3] Fabia [6Y3]

Felicia Fun [6UF] Felicia Fun [6UF]

Kamiq [NW4] Kamiq [NW4]
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SKODA

S S

1.4 TDI 51/55/59 AMF; BNM; BNV 05.03-04.07 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009
1.9 SDI 47 ASY 

Fg.-Nr. →6Y..2..306 084 09.99-05.01 0 986 280 48511

1.9 TDI 74 ATD 09.99-10.05 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →6Y..2..532 833, 09.99-04.02 0 281 002 75715

→6Y..2X040 209
Fg.-Nr. →6Y..4..115 000 09.99-04.04 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 6Y..2..532 834→, 05.02-10.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
6Y..2X040 210→

Fg.-Nr. 6Y..4..115 001→ 05.04-10.05 0 281 002 3996

AXR 10.05-04.07 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

2.0 85 AZL 07.00-04.07 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6Y..2..389 395 07.00-09.01 0 261 210 14711

Fg.-Nr. 6Y..2..389 396→ 10.01-04.07 0 261 210 19911

1.2 40 AWY 08.02-05.04 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 43212 0 261 231 146

47 AZQ 02.03-11.04 0 261 230 0315 0 986 280 72611

WW 0 986 280 45312

1.4 55 AUA 09.99-08.03 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6Y..1..116 273 09.99-08.00 GS 0 261 210 17411

BBY 09.00-05.04 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. 6Y..3..712 485→ 12.02-05.04 GS 0 261 210 25711

Fg.-Nr. 6Y..4..893 313→ 09.03-05.04 0 261 230 0955

BKY 05.04-12.07 0 261 230 0955 0 986 280 42012 0 261 231 146
GS 0 986 280 42111 0 261 231 146

59 BUD 05.06-12.07 0 261 230 0955 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6Y..7B452 576 05.06-07.06 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 6Y..7B452 577→ 08.06-12.07 0 986 280 43511

74 AUB 09.99-08.03 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6Y..1..116 273 09.99-08.00 GS 0 261 210 17411

BBZ 09.00-12.07 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.4 TDI 51/55 AMF; BNM 05.03-12.07 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

59 BNV 10.05-12.07 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009
1.9 SDI 47 ASY 

Fg.-Nr. →6Y..2..306 084 09.99-05.01 0 986 280 48511

1.9 TDI 74 ATD 09.99-10.05 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →6Y..2..532 833, → 09.99-04.02 0 281 002 75715

→6Y..2X040 209
Fg.-Nr. →6Y..4..115 000 09.99-04.04 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 6Y..2..532 834→, 05.02-10.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
6Y..2X040 210→

Fg.-Nr. 6Y..4..115 001→ 05.04-10.05 0 281 002 3996

AXR 10.05-12.07 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

2.0 85 AZL 07.00-12.07 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 0 261 231 146
Fg.-Nr. →6Y..2..389 395 07.00-09.01 0 261 210 14711

Fg.-Nr. 6Y..2..389 396→ 10.01-12.07 0 261 210 19911

1.3 i 50 AMH 08.96-03.01 0 280 130 0262

1.6 i 55 AEE 08.96-03.01 0 280 130 0262

1.9 D 47 AEF 08.96-03.01 0 280 130 0262

1.0 TGI 66 DBYA 11.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

BGB 0 261 230 4748 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.0 TSI 70 DKLA 07.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
70/81 DLAA; DLAC 08.20→ 0 261 545 1687 0 986 280 61211 0 261 231 146
85 DKJA; DKRF 07.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.5 TSI 110 DADA; DPCA 07.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146

Fabia [6Y2] Fabia [6Y2]

Fabia [6Y3] Fabia [6Y3]

Felicia Fun [6UF] Felicia Fun [6UF]

Kamiq [NW4] Kamiq [NW4]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B898 | SKODA SKODA | B899

SKODA

S S

1.6 81 CWVA 07.19→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI 70 DGTD 07.19→ 0 986 280 7259 0 986 280 61111

85 DGTA 07.19→ 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.0 TSI 81 DLAA 09.20→ 0 261 545 1687

85 CHZJ; DKRF 07.17→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 TSI 110 DJKA 09.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

1.4 TSI 4x4 110 CZEA 09.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

0 261 545 0787 0 986 280 61211

1.5 TSI, TSI 4x4 110 DADA; DPCA 07.17→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 81 CWVA; DWYA 09.19→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111

0 986 280 61012

1.6 TDI 85 DDYA; DGTE 07.17→ 0 986 280 7259 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 4x4 110/140 DFFA; DFHA 07.17→ 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI 4x4 140 DKZA 11.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TSI 4x4 140 DNNA 11.20→ 0 261 230 5365

1.4 TSI, TSI 4x4 92/110 CZCA; CZDA; CZEA 10.16→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.5 TSI, TSI 4x4 110 DADA; DPCA 07.18→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
2.0 TDI 85 DFGC 02.19→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 DBGC 02.17→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 4x4 110-140 DFGA; DFHA 10.16-08.18 0 986 280 7259

10.16→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI 4x4 110 DBGC 02.17→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

130 CRGB 07.18→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI 4x4 132 CZPA 10.16→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

140 DKZA 07.18→ 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TDI 4x4 176 CUAA 07.18→ 0 986 280 61111

2.0 TSI RS 180 DNPA 07.20→ 0 261 210 38911

0 232 103 50212

1.0 TSI, TSI e-TEC 81 DLAA 06.20→ 0 261 545 1687 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TSI 110 DJKA 06.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI iV 110-150 DGEA 06.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

1.5 TGI 96 DHFA 07.20→ 0 261 545 0787 0 986 280 61211

BGB 0 261 230 4748 0 986 280 61211

1.5 TSI 110 DFYA; DPCA 11.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 81 CWVA; DWYA 06.20→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111

0 986 280 61012

2.0 TDI 105 CRVC 06.20→ 0 986 280 61111

2.0 TSI 140 CZPB 09.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

Karoq [NU, ND] Karoq [NU, ND]

Kodiaq [NS, NV] Kodiaq [NS, NV]

Kodiaq RS [NS, NV] Kodiaq RS [NS, NV]

Octavia Combi [NX3] Octavia Combi [NX3]

Octavia Combi [NX5] Octavia Combi [NX5]
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B898 | SKODA SKODA | B899

SKODA

S S

1.6 81 CWVA 07.19→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI 70 DGTD 07.19→ 0 986 280 7259 0 986 280 61111

85 DGTA 07.19→ 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.0 TSI 81 DLAA 09.20→ 0 261 545 1687

85 CHZJ; DKRF 07.17→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 TSI 110 DJKA 09.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

1.4 TSI 4x4 110 CZEA 09.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

0 261 545 0787 0 986 280 61211

1.5 TSI, TSI 4x4 110 DADA; DPCA 07.17→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 81 CWVA; DWYA 09.19→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111

0 986 280 61012

1.6 TDI 85 DDYA; DGTE 07.17→ 0 986 280 7259 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 4x4 110/140 DFFA; DFHA 07.17→ 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI 4x4 140 DKZA 11.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TSI 4x4 140 DNNA 11.20→ 0 261 230 5365

1.4 TSI, TSI 4x4 92/110 CZCA; CZDA; CZEA 10.16→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.5 TSI, TSI 4x4 110 DADA; DPCA 07.18→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
2.0 TDI 85 DFGC 02.19→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 DBGC 02.17→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 4x4 110-140 DFGA; DFHA 10.16-08.18 0 986 280 7259

10.16→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI 4x4 110 DBGC 02.17→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

130 CRGB 07.18→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI 4x4 132 CZPA 10.16→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

140 DKZA 07.18→ 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TDI 4x4 176 CUAA 07.18→ 0 986 280 61111

2.0 TSI RS 180 DNPA 07.20→ 0 261 210 38911

0 232 103 50212

1.0 TSI, TSI e-TEC 81 DLAA 06.20→ 0 261 545 1687 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TSI 110 DJKA 06.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI iV 110-150 DGEA 06.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

1.5 TGI 96 DHFA 07.20→ 0 261 545 0787 0 986 280 61211

BGB 0 261 230 4748 0 986 280 61211

1.5 TSI 110 DFYA; DPCA 11.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 81 CWVA; DWYA 06.20→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111

0 986 280 61012

2.0 TDI 105 CRVC 06.20→ 0 986 280 61111

2.0 TSI 140 CZPB 09.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

Karoq [NU, ND] Karoq [NU, ND]

Kodiaq [NS, NV] Kodiaq [NS, NV]

Kodiaq RS [NS, NV] Kodiaq RS [NS, NV]

Octavia Combi [NX3] Octavia Combi [NX3]

Octavia Combi [NX5] Octavia Combi [NX5]
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B900 | SKODA SKODA | B901

SKODA

S S

2.0 TSI 180 DLBA 07.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38911

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38911

2.0 TSI RS 180 DNPA 07.20→ 0 261 210 38911

0 232 103 50212

2.0 TSI 4x4 140 DNNA 08.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38311

0 986 280 61012

1.4 TSI iV 110-180 DGEA 06.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

1.8 T 132 AUQ 01.03-01.06 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1U..3..758 379, 01.03-01.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 199, →1U..38692 715
Fg.-Nr. 1U..3..758 380→, 02.03-01.06 0 281 002 3996

1U..3A016 200→, 1U..38692 716→

2.0 147 BWA 10.05-10.08 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

Fg.-Nr. 1Z..62241 490→, 03.06-10.08 0 280 130 1161

1Z..6A151 075→, 1Z..68081 910→

2.0 TDI 125 BMN 04.06-06.06 0 281 006 0059

04.06-05.08 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

07.06-05.08 0 281 002 7109

CEGA 05.08-02.13 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 CCZA 11.08-02.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 180 DLBA 05.17-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 , TSI 162/169/180 CHHA; CHHB; DHGA 11.12-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI 135 CUNA 09.14-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

CUPA 05.13-05.15 NPK 0 281 006 2219 0 281 002 95615 0 986 280 61111

VPK 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI 180 DKTB 09.18-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

1.4 55 AXP; BCA 08.00-12.10 0 261 230 0315 0 261 210 21311 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.6 55 AEE 08.00-09.04 0 261 231 045
74 AEH; AKL 02.97-09.04 0 232 101 03112

Fg.-Nr. →1U..7A013 310, 02.97-09.04 0 261 210 14711

→1U..78847 329
Fg.-Nr. 1U..V..028 928→ 07.97-09.04 0 986 280 70415

Fg.-Nr. 1U..7A013 311→, 02.97-09.04 0 261 210 17811

1U..78847 330→

75 AVU 08.00-04.02 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03812

BFQ 08.00-12.10 0 986 280 70415 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.8 i 92 AGN 10.96-04.99 0 280 130 0851 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. 1U..V..028 928→ 07.97-04.99 0 280 218 00215 0 986 280 205

Octavia Combi RS [NX5] Octavia Combi RS [NX5]

Octavia Combi RS [1U5] Octavia Combi RS [1U5]

Octavia Combi RS [1Z5] Octavia Combi RS [1Z5]

Octavia Combi RS [5E5] Octavia Combi RS [5E5]

Octavia Combi [1U5] Octavia Combi [1U5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B900 | SKODA SKODA | B901

SKODA

S S

2.0 TSI 180 DLBA 07.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38911

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38911

2.0 TSI RS 180 DNPA 07.20→ 0 261 210 38911

0 232 103 50212

2.0 TSI 4x4 140 DNNA 08.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38311

0 986 280 61012

1.4 TSI iV 110-180 DGEA 06.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

1.8 T 132 AUQ 01.03-01.06 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1U..3..758 379, 01.03-01.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 199, →1U..38692 715
Fg.-Nr. 1U..3..758 380→, 02.03-01.06 0 281 002 3996

1U..3A016 200→, 1U..38692 716→

2.0 147 BWA 10.05-10.08 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

Fg.-Nr. 1Z..62241 490→, 03.06-10.08 0 280 130 1161

1Z..6A151 075→, 1Z..68081 910→

2.0 TDI 125 BMN 04.06-06.06 0 281 006 0059

04.06-05.08 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

07.06-05.08 0 281 002 7109

CEGA 05.08-02.13 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 CCZA 11.08-02.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 180 DLBA 05.17-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 , TSI 162/169/180 CHHA; CHHB; DHGA 11.12-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI 135 CUNA 09.14-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

CUPA 05.13-05.15 NPK 0 281 006 2219 0 281 002 95615 0 986 280 61111

VPK 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI 180 DKTB 09.18-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

1.4 55 AXP; BCA 08.00-12.10 0 261 230 0315 0 261 210 21311 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.6 55 AEE 08.00-09.04 0 261 231 045
74 AEH; AKL 02.97-09.04 0 232 101 03112

Fg.-Nr. →1U..7A013 310, 02.97-09.04 0 261 210 14711

→1U..78847 329
Fg.-Nr. 1U..V..028 928→ 07.97-09.04 0 986 280 70415

Fg.-Nr. 1U..7A013 311→, 02.97-09.04 0 261 210 17811

1U..78847 330→

75 AVU 08.00-04.02 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03812

BFQ 08.00-12.10 0 986 280 70415 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.8 i 92 AGN 10.96-04.99 0 280 130 0851 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. 1U..V..028 928→ 07.97-04.99 0 280 218 00215 0 986 280 205

Octavia Combi RS [NX5] Octavia Combi RS [NX5]

Octavia Combi RS [1U5] Octavia Combi RS [1U5]

Octavia Combi RS [1Z5] Octavia Combi RS [1Z5]

Octavia Combi RS [5E5] Octavia Combi RS [5E5]

Octavia Combi [1U5] Octavia Combi [1U5]
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B902 | SKODA SKODA | B903

SKODA

S S

1.8 T, T 4x4 110 AGU 03.98-12.10 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →1U..3..716 385, 03.98-09.02 0 280 130 0851

→1U..3A008 026, →1U..38680 305
Fg.-Nr. →1U..3..758 379, 03.98-01.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 199, →1U..38692 715
Fg.-Nr. 1U..3..758 380→, 02.03-12.10 0 281 002 3996

1U..3A016 200→, 1U..38692 716→

ARX 08.00-01.06 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 232 101 02412 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1U..3..716 385, 08.00-09.02 0 280 130 0851

→1U..3A008 026, →1U..38680 305
Fg.-Nr. →1U..3..758 379, 08.00-01.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 199, →1U..38692 715
Fg.-Nr. →1U..7A013 310, 08.00-01.06 0 261 210 14711

→1U..78847 329
Fg.-Nr. 1U..3..758 380→, 02.03-01.06 0 281 002 3996

1U..3A016 200→, 1U..38692 716→

Fg.-Nr. 1U..7A013 311→, 08.00-01.06 0 261 210 17811

1U..78847 330→

ARZ 01.00-07.00 0 280 130 0851 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

0 232 101 02412

AUM 08.00-12.10 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 232 101 02412 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1U..3..716 385, 08.00-09.02 0 280 130 0851

→1U..3A008 026, →1U..38680 305
Fg.-Nr. →1U..3..758 379, 08.00-01.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 199, →1U..38692 715
Fg.-Nr. →1U..7A013 310, 08.00-12.10 0 261 210 14711

→1U..78847 329
Fg.-Nr. 1U..3..758 380→, 02.03-12.10 0 281 002 3996

1U..3A016 200→, 1U..38692 716→

Fg.-Nr. 1U..7A013 311→, 08.00-12.10 0 261 210 17811

1U..78847 330→

1.9 SDI 50 AGP 
Fg.-Nr. 1U..Y..284 730→ 05.99-07.00 0 986 280 48511

AQM 08.00-12.03 0 986 280 48511

1.9 TDI 66 ALH 08.00-03.10 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1U..3..768 637, 08.00-02.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 277, →1U..38696292
Fg.-Nr. →1U..3..836 957, 08.00-07.03 0 281 002 75715

→1U..3A016 708, →1U..38712 468
Fg.-Nr. 1U..3..768 638→, 03.03-03.10 0 281 002 3996

1U..3A016 278→, 1U..38696 293→

Fg.-Nr. 1U..3..836 958→, 08.03-03.10 0 281 002 53115 0 986 284 009
1U..3A016 709→, 1U..38712 469→

74 AXR 10.05-12.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48511

81 AHF 
Fg.-Nr. →1U..3..768 637, 08.97-02.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 277, →1U..38696 292
Fg.-Nr. 1U..W..134 001→ 08.98-01.06 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 1U..Y..284 730→ 05.99-01.06 0 986 280 48511

Fg.-Nr. 1U..3..768 638→, 03.03-01.06 0 281 002 3996

1U..3A016 278→, 1U..38696 293→

ASV 08.00-01.06 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1U..3..768 637, 08.00-02.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 277, →1U..38696 292
Fg.-Nr. →1U..3..836 957, 08.00-07.03 0 281 002 75715

→1U..3A016 708, →1U..38712 468
Fg.-Nr. 1U..3..768 638→, 03.03-01.06 0 281 002 3996

1U..3A016 278→, 1U..38696 293→

Fg.-Nr. 1U..3..836 958→, 08.03-01.06 0 281 002 53115 0 986 284 009
1U..3A016 709→, 1U..38712 469→

96 ASZ 01.03-09.04 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 48411
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B902 | SKODA SKODA | B903

SKODA

S S

1.8 T, T 4x4 110 AGU 03.98-12.10 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →1U..3..716 385, 03.98-09.02 0 280 130 0851

→1U..3A008 026, →1U..38680 305
Fg.-Nr. →1U..3..758 379, 03.98-01.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 199, →1U..38692 715
Fg.-Nr. 1U..3..758 380→, 02.03-12.10 0 281 002 3996

1U..3A016 200→, 1U..38692 716→

ARX 08.00-01.06 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 232 101 02412 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1U..3..716 385, 08.00-09.02 0 280 130 0851

→1U..3A008 026, →1U..38680 305
Fg.-Nr. →1U..3..758 379, 08.00-01.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 199, →1U..38692 715
Fg.-Nr. →1U..7A013 310, 08.00-01.06 0 261 210 14711

→1U..78847 329
Fg.-Nr. 1U..3..758 380→, 02.03-01.06 0 281 002 3996

1U..3A016 200→, 1U..38692 716→

Fg.-Nr. 1U..7A013 311→, 08.00-01.06 0 261 210 17811

1U..78847 330→

ARZ 01.00-07.00 0 280 130 0851 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

0 232 101 02412

AUM 08.00-12.10 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 232 101 02412 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1U..3..716 385, 08.00-09.02 0 280 130 0851

→1U..3A008 026, →1U..38680 305
Fg.-Nr. →1U..3..758 379, 08.00-01.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 199, →1U..38692 715
Fg.-Nr. →1U..7A013 310, 08.00-12.10 0 261 210 14711

→1U..78847 329
Fg.-Nr. 1U..3..758 380→, 02.03-12.10 0 281 002 3996

1U..3A016 200→, 1U..38692 716→

Fg.-Nr. 1U..7A013 311→, 08.00-12.10 0 261 210 17811

1U..78847 330→

1.9 SDI 50 AGP 
Fg.-Nr. 1U..Y..284 730→ 05.99-07.00 0 986 280 48511

AQM 08.00-12.03 0 986 280 48511

1.9 TDI 66 ALH 08.00-03.10 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1U..3..768 637, 08.00-02.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 277, →1U..38696292
Fg.-Nr. →1U..3..836 957, 08.00-07.03 0 281 002 75715

→1U..3A016 708, →1U..38712 468
Fg.-Nr. 1U..3..768 638→, 03.03-03.10 0 281 002 3996

1U..3A016 278→, 1U..38696 293→

Fg.-Nr. 1U..3..836 958→, 08.03-03.10 0 281 002 53115 0 986 284 009
1U..3A016 709→, 1U..38712 469→

74 AXR 10.05-12.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48511

81 AHF 
Fg.-Nr. →1U..3..768 637, 08.97-02.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 277, →1U..38696 292
Fg.-Nr. 1U..W..134 001→ 08.98-01.06 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 1U..Y..284 730→ 05.99-01.06 0 986 280 48511

Fg.-Nr. 1U..3..768 638→, 03.03-01.06 0 281 002 3996

1U..3A016 278→, 1U..38696 293→

ASV 08.00-01.06 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1U..3..768 637, 08.00-02.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 277, →1U..38696 292
Fg.-Nr. →1U..3..836 957, 08.00-07.03 0 281 002 75715

→1U..3A016 708, →1U..38712 468
Fg.-Nr. 1U..3..768 638→, 03.03-01.06 0 281 002 3996

1U..3A016 278→, 1U..38696 293→

Fg.-Nr. 1U..3..836 958→, 08.03-01.06 0 281 002 53115 0 986 284 009
1U..3A016 709→, 1U..38712 469→

96 ASZ 01.03-09.04 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 48411



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B904 | SKODA SKODA | B905

SKODA

S S

1.9 TDI, TDI 4x4 66 AGR 05.98-12.09 0 281 002 75715 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1U..3..768 637, → 05.98-02.03 0 281 002 1776

1U..3A016 277, →1U..38696 292
Fg.-Nr. 1U..3..768 638→, 03.03-12.09 0 281 002 3996

1U..3A016 278→, 1U..38696 293→

74 ATD 08.00-01.06 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1U..3..666 021, 08.00-04.02 0 281 002 75715

→1U..38665 263
Fg.-Nr. →1U..3..768 637, 08.00-02.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 277, →1U..38696 292
Fg.-Nr. 1U..3..666 022→, 05.02-01.06 0 281 002 53115 0 986 284 009
1U..38665 264→

Fg.-Nr. 1U..3..768 638→, 03.03-01.06 0 281 002 3996

1U..3A016 278→, 1U..38696 293→

2.0 i 85 AZJ 03.02-01.06 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.0 i, 4x4 85 AEG; APK; AQY; AZH 08.00-01.05 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 232 101 03112 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1U..7A013 310, 08.00-01.05 0 261 210 14711

→1U..78847 329
Fg.-Nr. 1U..7A013 311→, 08.00-01.05 0 261 210 17811

1U..78847 330→

2.0 4x4 85 AZJ 03.02-01.06 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 0 261 231 146
88 ATF 11.99-12.00 0 261 210 14711

1.2 TSI 77 CBZB 02.10-06.13 0 261 230 2665 0 986 280 43511

WW 0 986 280 45312

0 261 545 0507 0 986 280 43511

1.4 55 BCA 05.04-06.06 0 261 230 0955 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 42812 0 261 231 146

59 BUD; CGGA 05.06-06.13 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA 11.08-06.11 0 281 002 3996

11.08-06.13 0 261 545 0507 0 986 280 43511

WW 0 986 280 45312

07.11-06.13 0 261 230 2666

1.6 75 BGU; BSE; BSF 05.04-06.13 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

CCSA 11.07-05.10 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

CHGA 08.09-06.13 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

CMXA 05.10-06.13 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 FSI 85 BLF 05.04-10.08 0 261 230 0955 MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
1.6 TDI, TDI 4x4 77 CAYC 06.09-04.13 0 281 002 4016 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI 118 BZB 06.07-10.08 0 986 280 42812

1.8 TSI, TSI 4x4 112 CDAB 03.09-06.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

118 CDAA 11.08-06.13 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

Fg.-Nr. 1Z..9151 243→, 11.08-06.13 0 280 130 1161

1Z..9B155 057→, 1Z..9C012 655→, 
1Z..9D150 103→, 1Z..9K157 012→, 
1Z..92060 910→, 1Z..98008 836→

1.9 TDI 77 BJB 05.04-12.10 0 281 002 3995 0 281 002 53115 0 986 284 009
BKC 11.04-02.06 0 281 002 3995 0 281 002 53115 0 986 284 009

Octavia Combi [1Z5] Octavia Combi [1Z5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B904 | SKODA SKODA | B905

SKODA

S S

1.9 TDI, TDI 4x4 66 AGR 05.98-12.09 0 281 002 75715 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1U..3..768 637, → 05.98-02.03 0 281 002 1776

1U..3A016 277, →1U..38696 292
Fg.-Nr. 1U..3..768 638→, 03.03-12.09 0 281 002 3996

1U..3A016 278→, 1U..38696 293→

74 ATD 08.00-01.06 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1U..3..666 021, 08.00-04.02 0 281 002 75715

→1U..38665 263
Fg.-Nr. →1U..3..768 637, 08.00-02.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 277, →1U..38696 292
Fg.-Nr. 1U..3..666 022→, 05.02-01.06 0 281 002 53115 0 986 284 009
1U..38665 264→

Fg.-Nr. 1U..3..768 638→, 03.03-01.06 0 281 002 3996

1U..3A016 278→, 1U..38696 293→

2.0 i 85 AZJ 03.02-01.06 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.0 i, 4x4 85 AEG; APK; AQY; AZH 08.00-01.05 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 232 101 03112 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1U..7A013 310, 08.00-01.05 0 261 210 14711

→1U..78847 329
Fg.-Nr. 1U..7A013 311→, 08.00-01.05 0 261 210 17811

1U..78847 330→

2.0 4x4 85 AZJ 03.02-01.06 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 0 261 231 146
88 ATF 11.99-12.00 0 261 210 14711

1.2 TSI 77 CBZB 02.10-06.13 0 261 230 2665 0 986 280 43511

WW 0 986 280 45312

0 261 545 0507 0 986 280 43511

1.4 55 BCA 05.04-06.06 0 261 230 0955 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 42812 0 261 231 146

59 BUD; CGGA 05.06-06.13 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA 11.08-06.11 0 281 002 3996

11.08-06.13 0 261 545 0507 0 986 280 43511

WW 0 986 280 45312

07.11-06.13 0 261 230 2666

1.6 75 BGU; BSE; BSF 05.04-06.13 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

CCSA 11.07-05.10 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

CHGA 08.09-06.13 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

CMXA 05.10-06.13 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 FSI 85 BLF 05.04-10.08 0 261 230 0955 MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
1.6 TDI, TDI 4x4 77 CAYC 06.09-04.13 0 281 002 4016 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI 118 BZB 06.07-10.08 0 986 280 42812

1.8 TSI, TSI 4x4 112 CDAB 03.09-06.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

118 CDAA 11.08-06.13 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

Fg.-Nr. 1Z..9151 243→, 11.08-06.13 0 280 130 1161

1Z..9B155 057→, 1Z..9C012 655→, 
1Z..9D150 103→, 1Z..9K157 012→, 
1Z..92060 910→, 1Z..98008 836→

1.9 TDI 77 BJB 05.04-12.10 0 281 002 3995 0 281 002 53115 0 986 284 009
BKC 11.04-02.06 0 281 002 3995 0 281 002 53115 0 986 284 009

Octavia Combi [1Z5] Octavia Combi [1Z5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B906 | SKODA SKODA | B907

SKODA

S S

1.9 TDI 77 BXE 11.04-04.13 0 281 002 3995 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

1.9 TDI, TDI 4x4 77 BLS 05.06-06.06 0 281 006 0059

05.06-05.10 0 281 002 3995 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

07.06-05.10 0 281 002 7109

1.9 TDI 4x4 77 BKC 11.04-10.08 0 281 002 3995 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 261 210 23311

BXE 03.06-10.08 0 281 002 3995 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 261 210 23311

2.0 FSI, FSI 4x4 110 BLR; BLX; BLY; BVX; BVY; BVZ 11.04-10.08 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 100/103 AZV; BKD 05.04-05.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.0 TDI, TDI 4x4 81 CFHF; CLCA 03.10-06.13 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103 BMM 11.05-06.06 0 281 006 0059

11.05-05.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

07.06-05.10 0 281 002 7109

CFHC; CLCB 02.10-05.13 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

1.0 TSI 85 CHZD; DKRF 06.16-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1,2 TSI 63 CYVA 02.17-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.2 TSI 63/77 CJZA; CJZB 11.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

81 CYVB 05.15-02.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TSI 103 CHPA 11.12-05.15 0 261 230 3884 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 CZDA 05.15-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TSI G-Tec 81 CPWA 11.13-10.20 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
BGB 0 261 230 4748 0 986 280 61211 0 261 231 146
NGA 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TGI, TSI 96/110 DADA; DHFA; DPCA 01.17-10.20 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 81 CWVA 01.14-10.20 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CLHB; CXXA 11.12-10.20 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

DDYB 02.17-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

81 DBKA 05.15-10.20 0 986 280 61111

85 DDYA; DGTE 02.17-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.6 TDI, TDI 4x4 77/81 CLHA; CRKB 11.12-05.15 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

81 CXXB 05.15-10.20 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

1.8 TDI 4x4, TSI, 132 CJSA; CJSB 11.12-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

TSI 4x4 0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI, TDI 4x4 105/110 CKFB; CKFC; CRVC 11.12-10.20 NPK 0 281 006 2219 0 281 002 95615 0 986 280 61111

VPK 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 CRMB 08.14-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DCYA 02.17-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110/135 CUNA; CUPA; DFFA; DJGA 09.14-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI, TSI 4x4 140 DKZA 02.17-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.6 TDI 4x4 85 DDYA 02.17-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.0 TSI, TSI e-TEC 81 DLAA 06.20→ 0 261 545 1687 0 986 280 61211 0 261 231 146

Octavia Combi [5E5] Octavia Combi [5E5]

Octavia Kombi [5E5] Octavia Kombi [5E5]

Octavia [NX3] Octavia [NX3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B906 | SKODA SKODA | B907

SKODA

S S

1.9 TDI 77 BXE 11.04-04.13 0 281 002 3995 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

1.9 TDI, TDI 4x4 77 BLS 05.06-06.06 0 281 006 0059

05.06-05.10 0 281 002 3995 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

07.06-05.10 0 281 002 7109

1.9 TDI 4x4 77 BKC 11.04-10.08 0 281 002 3995 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 261 210 23311

BXE 03.06-10.08 0 281 002 3995 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 261 210 23311

2.0 FSI, FSI 4x4 110 BLR; BLX; BLY; BVX; BVY; BVZ 11.04-10.08 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 100/103 AZV; BKD 05.04-05.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.0 TDI, TDI 4x4 81 CFHF; CLCA 03.10-06.13 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103 BMM 11.05-06.06 0 281 006 0059

11.05-05.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

07.06-05.10 0 281 002 7109

CFHC; CLCB 02.10-05.13 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

1.0 TSI 85 CHZD; DKRF 06.16-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1,2 TSI 63 CYVA 02.17-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.2 TSI 63/77 CJZA; CJZB 11.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

81 CYVB 05.15-02.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TSI 103 CHPA 11.12-05.15 0 261 230 3884 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 CZDA 05.15-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TSI G-Tec 81 CPWA 11.13-10.20 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
BGB 0 261 230 4748 0 986 280 61211 0 261 231 146
NGA 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TGI, TSI 96/110 DADA; DHFA; DPCA 01.17-10.20 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 81 CWVA 01.14-10.20 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CLHB; CXXA 11.12-10.20 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

DDYB 02.17-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

81 DBKA 05.15-10.20 0 986 280 61111

85 DDYA; DGTE 02.17-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.6 TDI, TDI 4x4 77/81 CLHA; CRKB 11.12-05.15 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

81 CXXB 05.15-10.20 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

1.8 TDI 4x4, TSI, 132 CJSA; CJSB 11.12-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

TSI 4x4 0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI, TDI 4x4 105/110 CKFB; CKFC; CRVC 11.12-10.20 NPK 0 281 006 2219 0 281 002 95615 0 986 280 61111

VPK 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 CRMB 08.14-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DCYA 02.17-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110/135 CUNA; CUPA; DFFA; DJGA 09.14-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI, TSI 4x4 140 DKZA 02.17-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.6 TDI 4x4 85 DDYA 02.17-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.0 TSI, TSI e-TEC 81 DLAA 06.20→ 0 261 545 1687 0 986 280 61211 0 261 231 146

Octavia Combi [5E5] Octavia Combi [5E5]

Octavia Kombi [5E5] Octavia Kombi [5E5]

Octavia [NX3] Octavia [NX3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B908 | SKODA SKODA | B909

SKODA

S S

1.4 TSI 110 DJKA 06.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TSI iV 110-150 DGEA 06.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

1.5 TGI 96 DHFA 07.20→ 0 261 545 0787 0 986 280 61211

BGB 0 261 230 4748 0 986 280 61211

1.5 TSI 110 DFYA; DPCA 01.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 81 CWVA; DWYA 06.20→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111

0 986 280 61012

2.0 TDI 105 CRVC 06.20→ 0 986 280 61111

2.0 TSI 140 CZPB 09.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

180 DLBA 07.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38911

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38911

2.0 TSI 4x4 140 DNNA 08.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38311

0 986 280 61012

1.4 TSI iV 110-180 DGEA 06.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

1.8 T 132 AUQ 08.00-09.04 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1U..3..716 385, 08.00-09.02 0 280 130 0851

→1U..3A008 026, →1U..38680 305
Fg.-Nr. →1U..3..758 379, 08.00-01.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 199, →1U..38692 715
Fg.-Nr. 1U..3..758 380→, 02.03-09.04 0 281 002 3996

1U..3A016 200→, 1U..38692 716→

2.0 147 BWA 10.05-10.08 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

Fg.-Nr. 1Z..62241 490→, 03.06-10.08 0 280 130 1161

1Z..6A151 075→, 1Z..68081 910→

2.0 TDI 125 BMN 04.06-06.06 0 281 006 0059

04.06-05.08 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

07.06-05.08 0 281 002 7109

CEGA 05.08-02.13 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 CCZA 11.08-02.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 180 DLBA 05.17-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 , TSI 162-169/180 CHHA; CHHB; DHGA 05.13-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI 135 CUPA 05.13-05.15 NPK 0 281 006 2219 0 281 002 95615 0 986 280 61111

VPK 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DJGA 09.18-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 4x4 135 CUNA 09.14-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI 180 DKTB 09.18-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

Octavia RS [NX3] Octavia RS [NX3]

Octavia RS [1U2] Octavia RS [1U2]

Octavia RS [1Z3] Octavia RS [1Z3]

Octavia RS [5E3] Octavia RS [5E3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B908 | SKODA SKODA | B909

SKODA

S S

1.4 TSI 110 DJKA 06.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TSI iV 110-150 DGEA 06.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

1.5 TGI 96 DHFA 07.20→ 0 261 545 0787 0 986 280 61211

BGB 0 261 230 4748 0 986 280 61211

1.5 TSI 110 DFYA; DPCA 01.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 81 CWVA; DWYA 06.20→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111

0 986 280 61012

2.0 TDI 105 CRVC 06.20→ 0 986 280 61111

2.0 TSI 140 CZPB 09.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

180 DLBA 07.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38911

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38911

2.0 TSI 4x4 140 DNNA 08.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38311

0 986 280 61012

1.4 TSI iV 110-180 DGEA 06.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

0 261 230 3886 0 986 280 61211

1.8 T 132 AUQ 08.00-09.04 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1U..3..716 385, 08.00-09.02 0 280 130 0851

→1U..3A008 026, →1U..38680 305
Fg.-Nr. →1U..3..758 379, 08.00-01.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 199, →1U..38692 715
Fg.-Nr. 1U..3..758 380→, 02.03-09.04 0 281 002 3996

1U..3A016 200→, 1U..38692 716→

2.0 147 BWA 10.05-10.08 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

Fg.-Nr. 1Z..62241 490→, 03.06-10.08 0 280 130 1161

1Z..6A151 075→, 1Z..68081 910→

2.0 TDI 125 BMN 04.06-06.06 0 281 006 0059

04.06-05.08 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

07.06-05.08 0 281 002 7109

CEGA 05.08-02.13 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 CCZA 11.08-02.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 180 DLBA 05.17-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 , TSI 162-169/180 CHHA; CHHB; DHGA 05.13-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI 135 CUPA 05.13-05.15 NPK 0 281 006 2219 0 281 002 95615 0 986 280 61111

VPK 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DJGA 09.18-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 4x4 135 CUNA 09.14-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI 180 DKTB 09.18-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

Octavia RS [NX3] Octavia RS [NX3]

Octavia RS [1U2] Octavia RS [1U2]

Octavia RS [1Z3] Octavia RS [1Z3]

Octavia RS [5E3] Octavia RS [5E3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B910 | SKODA SKODA | B911

SKODA

S S

1.4 55 AXP; BCA 08.00-12.10 0 261 230 0315 0 261 210 21311 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.6 55 AEE 09.96-09.04 0 261 231 045
74 AEH 11.96-09.04 0 232 101 03112

Fg.-Nr. →1U..7A013 310, 11.96-09.04 0 261 210 14711

→1U..78847 329
Fg.-Nr. 1U..V..028 928→, 07.97-09.04 0 986 280 70415

Fg.-Nr. 1U..7A013 311→ 11.96-09.04 0 261 210 17811

1U..78847 330→

AKL 08.00-05.07 0 986 280 70415 0 232 101 03112

Fg.-Nr. →1U..7A013 310, 08.00-05.07 0 261 210 14711

→1U..78847 329
Fg.-Nr. 1U..7A013 311→, 08.00-05.07 0 261 210 17811

1U..78847 330→

75 AVU 08.00-04.02 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03812

BFQ 08.00-12.10 0 986 280 70415 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.8 i 92 AGN 09.96-04.99 0 280 130 0851 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. 1U..V..028 928→ 07.97-04.99 0 280 218 00215 0 986 280 205
1.8 T, T 4x4 110 AGU 03.98-12.10 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →1U..3..716 385, 03.98-09.02 0 280 130 0851

→1U..3A008 026, →1U..38680 305
Fg.-Nr. →1U..3..758 379, 03.98-01.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 199, →1U..38692 715
Fg.-Nr. 1U..3..758 380→, 02.03-12.10 0 281 002 3996

1U..3A016 200→, 1U..38692 716→

ARX 08.00-01.06 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 232 101 02412 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1U..3..716 385, 08.00-09.02 0 280 130 0851

→1U..3A008 026, →1U..38680 305
Fg.-Nr. →1U..3..758 379, 08.00-01.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 199, →1U..38692 715
Fg.-Nr. →1U..7A013 310, 08.00-01.06 0 261 210 14711

→1U..78847 329
Fg.-Nr. 1U..3..758 380→, 02.03-01.06 0 281 002 3996

1U..3A016 200→, 1U..38692716→

Fg.-Nr. 1U..7A013 311→, 08.00-01.06 0 261 210 17811

1U..78847 330→

ARZ 01.00-07.00 0 280 130 0851 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

0 232 101 02412

AUM 08.00-12.10 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 232 101 02412 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1U..3..716 385, 08.00-09.02 0 280 130 0851

→1U..3A008 026, →1U..38680 305
Fg.-Nr. →1U..3..758 379, 08.00-01.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 199, →1U..38692 715
Fg.-Nr. →1U..7A013 310, 08.00-12.10 0 261 210 14711

→1U..78847 329
Fg.-Nr. 1U..3..758 380→, 02.03-12.10 0 281 002 3996

1U..3A016 200→, 1U..38692 716→

Fg.-Nr. 1U..7A013 311→, 08.00-12.10 0 261 210 17811

1U..78847 330→

1.9 SDI 50 AGP 
Fg.-Nr. 1U..Y..284 730→ 05.99-07.00 0 986 280 48511

AQM 08.00-12.03 0 986 280 48511

Octavia [1U2] Octavia [1U2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B910 | SKODA SKODA | B911

SKODA

S S

1.4 55 AXP; BCA 08.00-12.10 0 261 230 0315 0 261 210 21311 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.6 55 AEE 09.96-09.04 0 261 231 045
74 AEH 11.96-09.04 0 232 101 03112

Fg.-Nr. →1U..7A013 310, 11.96-09.04 0 261 210 14711

→1U..78847 329
Fg.-Nr. 1U..V..028 928→, 07.97-09.04 0 986 280 70415

Fg.-Nr. 1U..7A013 311→ 11.96-09.04 0 261 210 17811

1U..78847 330→

AKL 08.00-05.07 0 986 280 70415 0 232 101 03112

Fg.-Nr. →1U..7A013 310, 08.00-05.07 0 261 210 14711

→1U..78847 329
Fg.-Nr. 1U..7A013 311→, 08.00-05.07 0 261 210 17811

1U..78847 330→

75 AVU 08.00-04.02 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03812

BFQ 08.00-12.10 0 986 280 70415 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.8 i 92 AGN 09.96-04.99 0 280 130 0851 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. 1U..V..028 928→ 07.97-04.99 0 280 218 00215 0 986 280 205
1.8 T, T 4x4 110 AGU 03.98-12.10 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →1U..3..716 385, 03.98-09.02 0 280 130 0851

→1U..3A008 026, →1U..38680 305
Fg.-Nr. →1U..3..758 379, 03.98-01.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 199, →1U..38692 715
Fg.-Nr. 1U..3..758 380→, 02.03-12.10 0 281 002 3996

1U..3A016 200→, 1U..38692 716→

ARX 08.00-01.06 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 232 101 02412 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1U..3..716 385, 08.00-09.02 0 280 130 0851

→1U..3A008 026, →1U..38680 305
Fg.-Nr. →1U..3..758 379, 08.00-01.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 199, →1U..38692 715
Fg.-Nr. →1U..7A013 310, 08.00-01.06 0 261 210 14711

→1U..78847 329
Fg.-Nr. 1U..3..758 380→, 02.03-01.06 0 281 002 3996

1U..3A016 200→, 1U..38692716→

Fg.-Nr. 1U..7A013 311→, 08.00-01.06 0 261 210 17811

1U..78847 330→

ARZ 01.00-07.00 0 280 130 0851 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

0 232 101 02412

AUM 08.00-12.10 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 232 101 02412 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1U..3..716 385, 08.00-09.02 0 280 130 0851

→1U..3A008 026, →1U..38680 305
Fg.-Nr. →1U..3..758 379, 08.00-01.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 199, →1U..38692 715
Fg.-Nr. →1U..7A013 310, 08.00-12.10 0 261 210 14711

→1U..78847 329
Fg.-Nr. 1U..3..758 380→, 02.03-12.10 0 281 002 3996

1U..3A016 200→, 1U..38692 716→

Fg.-Nr. 1U..7A013 311→, 08.00-12.10 0 261 210 17811

1U..78847 330→

1.9 SDI 50 AGP 
Fg.-Nr. 1U..Y..284 730→ 05.99-07.00 0 986 280 48511

AQM 08.00-12.03 0 986 280 48511

Octavia [1U2] Octavia [1U2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B912 | SKODA SKODA | B913

SKODA

S S

1.9 TDI 66 AGR 
Fg.-Nr. →1U..3..768 637, 09.96-02.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 277, →1U..38696 292
Fg.-Nr. 1U..W..134 001→ 08.98-12.09 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 1U..Y..284 730→ 05.99-12.09 0 986 280 48511

Fg.-Nr. 1U..3..768 638→, 03.03-12.09 0 281 002 3996

1U..3A016 278→, 1U..38696 293→

ALH 08.00-03.10 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1U..3..768 637, 08.00-02.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 277, →1U..38696 292
Fg.-Nr. →1U..3..836 957, 08.00-07.03 0 281 002 75715

→1U..3A016 708, →1U..38712 468
Fg.-Nr. 1U..3..768 638→, 03.03-03.10 0 281 002 3996

1U..3A016 278→, 1U..38696 293→

Fg.-Nr. 1U..3..836 958→, 08.03-03.10 0 281 002 53115 0 986 284 009
1U..3A016 709→, 1U..38712 469→

74 AXR 10.05-12.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48511

81 AHF 
Fg.-Nr. →1U..3..768 637, 05.97-02.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 277, →1U..38696 292
Fg.-Nr. 1U..W..134 001→ 08.98-01.06 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 1U..Y..284 730→ 05.99-01.06 0 986 280 48511

Fg.-Nr. 1U..3..768 638→, 03.03-01.06 0 281 002 3996

1U..3A016 278→, 1U..38696 293→

ASV 08.00-01.06 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1U..3..768 637, 08.00-02.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 277, →1U..38696 292
Fg.-Nr. →1U..3..836 957, 08.00-07.03 0 281 002 75715

→1U..3A016 708, →1U..38712 468
Fg.-Nr. 1U..3..768 638→, 03.03-01.06 0 281 002 3996

1U..3A016 278→, 1U..38696 293→

Fg.-Nr. 1U..3..836 958→, 08.03-01.06 0 281 002 53115 0 986 284 009
1U..3A016 709→, 1U..38712 469→

96 ASZ 01.03-09.04 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 48411

2.0 i 85 AZJ 03.02-09.04 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 0 261 231 146
2.0 i, 4x4 85 AEG; APK; AQY; AZH 06.99-05.07 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 232 101 03112 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1U..7A013 310, 06.99-05.07 0 261 210 14711

→1U..78847 329
Fg.-Nr. 1U..7A013 311→, 06.99-05.07 0 261 210 17811

1U..78847 330→

2.0 4x4 85 AZJ 03.02-09.04 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

1.2 TSI 77 CBZB 02.10-06.13 0 261 230 2665 0 986 280 43511

WW 0 986 280 45312

0 261 545 0507 0 986 280 43511

1.4 55 BCA 05.04-12.10 0 261 230 0955 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 42812 0 261 231 146

59 BUD; CGGA 05.06-06.13 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA 11.08-06.11 0 281 002 3996

11.08-06.13 0 261 545 0507 0 986 280 43511

WW 0 986 280 45312

07.11-06.13 0 261 230 2666

1.6 75 BGU; BSE; BSF 05.04-06.13 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

CCSA 11.07-05.10 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

CHGA 08.09-06.13 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

CMXA 05.10-06.13 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

Octavia [1Z3] Octavia [1Z3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B912 | SKODA SKODA | B913

SKODA

S S

1.9 TDI 66 AGR 
Fg.-Nr. →1U..3..768 637, 09.96-02.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 277, →1U..38696 292
Fg.-Nr. 1U..W..134 001→ 08.98-12.09 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 1U..Y..284 730→ 05.99-12.09 0 986 280 48511

Fg.-Nr. 1U..3..768 638→, 03.03-12.09 0 281 002 3996

1U..3A016 278→, 1U..38696 293→

ALH 08.00-03.10 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1U..3..768 637, 08.00-02.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 277, →1U..38696 292
Fg.-Nr. →1U..3..836 957, 08.00-07.03 0 281 002 75715

→1U..3A016 708, →1U..38712 468
Fg.-Nr. 1U..3..768 638→, 03.03-03.10 0 281 002 3996

1U..3A016 278→, 1U..38696 293→

Fg.-Nr. 1U..3..836 958→, 08.03-03.10 0 281 002 53115 0 986 284 009
1U..3A016 709→, 1U..38712 469→

74 AXR 10.05-12.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48511

81 AHF 
Fg.-Nr. →1U..3..768 637, 05.97-02.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 277, →1U..38696 292
Fg.-Nr. 1U..W..134 001→ 08.98-01.06 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 1U..Y..284 730→ 05.99-01.06 0 986 280 48511

Fg.-Nr. 1U..3..768 638→, 03.03-01.06 0 281 002 3996

1U..3A016 278→, 1U..38696 293→

ASV 08.00-01.06 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1U..3..768 637, 08.00-02.03 0 281 002 1776

→1U..3A016 277, →1U..38696 292
Fg.-Nr. →1U..3..836 957, 08.00-07.03 0 281 002 75715

→1U..3A016 708, →1U..38712 468
Fg.-Nr. 1U..3..768 638→, 03.03-01.06 0 281 002 3996

1U..3A016 278→, 1U..38696 293→

Fg.-Nr. 1U..3..836 958→, 08.03-01.06 0 281 002 53115 0 986 284 009
1U..3A016 709→, 1U..38712 469→

96 ASZ 01.03-09.04 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 48411

2.0 i 85 AZJ 03.02-09.04 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 0 261 231 146
2.0 i, 4x4 85 AEG; APK; AQY; AZH 06.99-05.07 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 232 101 03112 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1U..7A013 310, 06.99-05.07 0 261 210 14711

→1U..78847 329
Fg.-Nr. 1U..7A013 311→, 06.99-05.07 0 261 210 17811

1U..78847 330→

2.0 4x4 85 AZJ 03.02-09.04 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

1.2 TSI 77 CBZB 02.10-06.13 0 261 230 2665 0 986 280 43511

WW 0 986 280 45312

0 261 545 0507 0 986 280 43511

1.4 55 BCA 05.04-12.10 0 261 230 0955 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 42812 0 261 231 146

59 BUD; CGGA 05.06-06.13 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA 11.08-06.11 0 281 002 3996

11.08-06.13 0 261 545 0507 0 986 280 43511

WW 0 986 280 45312

07.11-06.13 0 261 230 2666

1.6 75 BGU; BSE; BSF 05.04-06.13 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

CCSA 11.07-05.10 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

CHGA 08.09-06.13 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

CMXA 05.10-06.13 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

Octavia [1Z3] Octavia [1Z3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B914 | SKODA SKODA | B915

SKODA

S S

1.6 FSI 85 BLF 05.04-10.08 0 261 230 0955 MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CAYC 06.09-04.13 0 281 002 4016 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI 112 CDAB 03.09-06.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

118 BZB 06.07-10.08 0 986 280 42812

CDAA 11.08-06.13 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

Fg.-Nr. 1Z..9151 243→, 11.08-06.13 0 280 130 1161

1Z..9B155 057→, 1Z..9C012 655→, 
1Z..9D150 103→, 1Z..9K157 012→, 
1Z..92060 910→, 1Z..98008 836→

1.9 TDI 77 BJB; BKC 05.04-12.10 0 281 002 3995 0 281 002 53115 0 986 284 009
BLS 05.06-06.06 0 281 006 0059

05.06-05.10 0 281 002 3995 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

07.06-05.10 0 281 002 7109

BXE 03.06-04.13 0 281 002 3995 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

2.0 FSI 110 BLR; BLY; BVY; BVZ 11.04-10.08 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 81 CFHF 02.11-05.13 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CLCA 03.10-06.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100/103 AZV; BKD 05.04-05.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007
103 BMM 11.05-06.06 0 281 006 0059

11.05-05.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

07.06-05.10 0 281 002 7109

CFHC; CLCB 02.10-05.13 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

1.0 TSI 81 CYVB 05.15-02.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
85 CHZD; DKRF 06.16-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.2 TSI 63 CJZB 11.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

CYVA 02.17-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
77 CJZA 11.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 103 CHPA 11.12-05.15 0 261 230 3884 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
110 CZDA 05.15-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI G-Tec 81 CPWA 11.13-10.20 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

BGB 0 261 230 4748 0 986 280 61211 0 261 231 146
NGA 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TGI, TSI 96/110 DADA; DHFA; DPCA 01.17-10.20 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 81 CWVA 01.14-10.20 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CLHB; CXXA 11.12-10.20 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

DDYB 02.17-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

Octavia [5E3] Octavia [5E3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B914 | SKODA SKODA | B915

SKODA

S S

1.6 FSI 85 BLF 05.04-10.08 0 261 230 0955 MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CAYC 06.09-04.13 0 281 002 4016 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI 112 CDAB 03.09-06.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

118 BZB 06.07-10.08 0 986 280 42812

CDAA 11.08-06.13 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

Fg.-Nr. 1Z..9151 243→, 11.08-06.13 0 280 130 1161

1Z..9B155 057→, 1Z..9C012 655→, 
1Z..9D150 103→, 1Z..9K157 012→, 
1Z..92060 910→, 1Z..98008 836→

1.9 TDI 77 BJB; BKC 05.04-12.10 0 281 002 3995 0 281 002 53115 0 986 284 009
BLS 05.06-06.06 0 281 006 0059

05.06-05.10 0 281 002 3995 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

07.06-05.10 0 281 002 7109

BXE 03.06-04.13 0 281 002 3995 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

2.0 FSI 110 BLR; BLY; BVY; BVZ 11.04-10.08 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 81 CFHF 02.11-05.13 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CLCA 03.10-06.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100/103 AZV; BKD 05.04-05.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007
103 BMM 11.05-06.06 0 281 006 0059

11.05-05.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

07.06-05.10 0 281 002 7109

CFHC; CLCB 02.10-05.13 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

1.0 TSI 81 CYVB 05.15-02.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
85 CHZD; DKRF 06.16-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.2 TSI 63 CJZB 11.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

CYVA 02.17-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
77 CJZA 11.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 103 CHPA 11.12-05.15 0 261 230 3884 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
110 CZDA 05.15-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI G-Tec 81 CPWA 11.13-10.20 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

BGB 0 261 230 4748 0 986 280 61211 0 261 231 146
NGA 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TGI, TSI 96/110 DADA; DHFA; DPCA 01.17-10.20 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 81 CWVA 01.14-10.20 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CLHB; CXXA 11.12-10.20 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

DDYB 02.17-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

Octavia [5E3] Octavia [5E3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B916 | SKODA SKODA | B917

SKODA

S S

1.6 TDI 81 DBKA 05.15-10.20 0 986 280 61111

1.6 TDI, TDI 4x4 77/81 CLHA; CRKB 11.12-05.15 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

81 CXXB 05.15-10.20 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

85 DDYA; DGTE 02.17-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.8 TSI, TSI 4x4 132 CJSA; CJSB 11.12-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI, TDI 4x4 105/110 CKFB; CKFC; CRVC 11.12-10.20 NPK 0 281 006 2219 0 281 002 95615 0 986 280 61111

VPK 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 CRMB 08.14-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DCYA 02.17-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFFA 09.18-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI 4x4 135 CUPA 09.14-05.15 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DJGA 09.18-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI, TSI 4x4 140 DKZA 02.17-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.2 51 BZG 03.07-03.09 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

CGPA 03.09-05.11 0 261 230 0315

03.09-05.15 SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

06.11-05.15 0 261 230 2345

1.2 TDI 55 CFWA 03.10-05.15 0 281 006 1524 0 281 002 9766 0 281 006 13215 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 006 13215 0 986 280 43511

1.2 TSI 63 CBZA 03.10-05.15 0 261 230 2666 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

PR-Code 7L3 03.10-05.15 SSN 0 986 280 43511

1.4 63 BXW 03.07-03.10 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

Fg.-Nr. →5J..9B600 867, 03.07-03.10 0 261 230 0955

→5J..95024 961
Fg.-Nr. 5J..9B600 868→, 03.07-03.10 0 261 230 2345

5J..95024 962→

CGGB 03.10-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TDI 51 BNM 03.07-03.10 0 261 230 2345 0 281 002 53115 0 986 284 009
0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

59 BMS 03.07-03.10 0 261 230 2345 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5J..9B601 986, 03.07-05.09 0 281 002 7109

→5J..95038 314
Fg.-Nr. 5J..AB600 000→, 06.09-03.10 0 281 006 0829

5J..A5006 000→

BNV 03.07-03.10 0 261 230 2345 0 281 002 53115 0 986 284 009
0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

1.6 TDI 66 CAYB 03.10-10.10 0 281 002 4016

03.10-05.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511

11.10-05.15 0 281 002 9766

1.6 77 CLSA 09.11→ 0 261 230 2345 0 986 280 43511

0 986 280 41812

WW 0 986 280 45312

1.6 TDI 77 CLNA 09.11→ 0 281 002 9766 0 986 280 43511

1.0 TSI 70/81 CHZB; CHZC; DKLD; DKRC 05.17-12.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 55 CGPC 07.12-06.15 0 261 230 2345 SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

Praktik [5J7] Praktik [5J7]

Rapid [NA2] Rapid [NA2]

Rapid [NH3] Rapid [NH3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B916 | SKODA SKODA | B917

SKODA

S S

1.6 TDI 81 DBKA 05.15-10.20 0 986 280 61111

1.6 TDI, TDI 4x4 77/81 CLHA; CRKB 11.12-05.15 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

81 CXXB 05.15-10.20 TW 0 986 280 7159 0 986 280 61111

85 DDYA; DGTE 02.17-10.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.8 TSI, TSI 4x4 132 CJSA; CJSB 11.12-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI, TDI 4x4 105/110 CKFB; CKFC; CRVC 11.12-10.20 NPK 0 281 006 2219 0 281 002 95615 0 986 280 61111

VPK 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 CRMB 08.14-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DCYA 02.17-10.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFFA 09.18-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI 4x4 135 CUPA 09.14-05.15 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DJGA 09.18-10.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI, TSI 4x4 140 DKZA 02.17-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.2 51 BZG 03.07-03.09 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

CGPA 03.09-05.11 0 261 230 0315

03.09-05.15 SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

06.11-05.15 0 261 230 2345

1.2 TDI 55 CFWA 03.10-05.15 0 281 006 1524 0 281 002 9766 0 281 006 13215 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 006 13215 0 986 280 43511

1.2 TSI 63 CBZA 03.10-05.15 0 261 230 2666 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

PR-Code 7L3 03.10-05.15 SSN 0 986 280 43511

1.4 63 BXW 03.07-03.10 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

Fg.-Nr. →5J..9B600 867, 03.07-03.10 0 261 230 0955

→5J..95024 961
Fg.-Nr. 5J..9B600 868→, 03.07-03.10 0 261 230 2345

5J..95024 962→

CGGB 03.10-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TDI 51 BNM 03.07-03.10 0 261 230 2345 0 281 002 53115 0 986 284 009
0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

59 BMS 03.07-03.10 0 261 230 2345 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5J..9B601 986, 03.07-05.09 0 281 002 7109

→5J..95038 314
Fg.-Nr. 5J..AB600 000→, 06.09-03.10 0 281 006 0829

5J..A5006 000→

BNV 03.07-03.10 0 261 230 2345 0 281 002 53115 0 986 284 009
0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

1.6 TDI 66 CAYB 03.10-10.10 0 281 002 4016

03.10-05.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511

11.10-05.15 0 281 002 9766

1.6 77 CLSA 09.11→ 0 261 230 2345 0 986 280 43511

0 986 280 41812

WW 0 986 280 45312

1.6 TDI 77 CLNA 09.11→ 0 281 002 9766 0 986 280 43511

1.0 TSI 70/81 CHZB; CHZC; DKLD; DKRC 05.17-12.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 55 CGPC 07.12-06.15 0 261 230 2345 SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

Praktik [5J7] Praktik [5J7]

Rapid [NA2] Rapid [NA2]

Rapid [NH3] Rapid [NH3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B918 | SKODA SKODA | B919

SKODA

S S

1.2 TSI 63 CBZA 07.12-05.15 0 261 230 2666 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

PR-Code 7L3 07.12-05.15 SSN 0 986 280 43511

66 CJZC 05.15-06.16 0 261 545 0787

05.15-12.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

77 CBZB 07.12-05.15 0 261 230 2666 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

PR-Code 7L3 07.12-05.15 SSN 0 986 280 43511

81 CJZD 05.15-06.16 0 261 545 0787

05.15-12.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 TDI 66 CUSB 05.15-12.19 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TSI 90 CAXA 07.12-06.15 0 261 230 2666 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
PR-Code 7L3 07.12-06.15 SSN 0 986 280 43511

92 CZCA 05.15-12.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 66 CWVB 05.15-12.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
77 CFNA 07.12-06.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146

WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
81 CWVA 05.15-12.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CAYB 08.13-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

77 CAYC 07.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

CLNA 07.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

85 CXMA 05.15-12.19 0 986 280 61111

1.4 TSI 92 CZCA 12.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 66/81 CWVA; CWVB 12.19→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 TSI 70/81 CHZB; CHZC; DKLD; DKRC 05.17-12.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 55 CGPC 09.14-06.15 0 261 230 2345 SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.2 TSI 63 CBZA 10.13-05.15 0 261 230 2665 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

PR-Code 7L3 10.13-05.15 SSN 0 986 280 43511

66 CJZC 05.15-06.16 0 261 545 0787

05.15-12.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

77 CBZB 10.13-05.15 0 261 230 2665 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

PR-Code 7L3 10.13-05.15 SSN 0 986 280 43511

81 CJZD 05.15-06.16 0 261 545 0787

05.15-12.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 TDI 66 CUSB 05.15-12.19 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TSI 90 CAXA 10.13-06.15 0 261 230 2666 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
PR-Code 7L3 10.13-06.15 SSN 0 986 280 43511

92 CZCA 05.15-12.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

Rapid [NK6] Rapid [NK6]

Rapid Spaceback [NH1] Rapid Spaceback [NH1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B918 | SKODA SKODA | B919

SKODA

S S

1.2 TSI 63 CBZA 07.12-05.15 0 261 230 2666 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

PR-Code 7L3 07.12-05.15 SSN 0 986 280 43511

66 CJZC 05.15-06.16 0 261 545 0787

05.15-12.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

77 CBZB 07.12-05.15 0 261 230 2666 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

PR-Code 7L3 07.12-05.15 SSN 0 986 280 43511

81 CJZD 05.15-06.16 0 261 545 0787

05.15-12.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 TDI 66 CUSB 05.15-12.19 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TSI 90 CAXA 07.12-06.15 0 261 230 2666 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
PR-Code 7L3 07.12-06.15 SSN 0 986 280 43511

92 CZCA 05.15-12.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 66 CWVB 05.15-12.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
77 CFNA 07.12-06.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146

WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
81 CWVA 05.15-12.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CAYB 08.13-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

77 CAYC 07.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

CLNA 07.12-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

85 CXMA 05.15-12.19 0 986 280 61111

1.4 TSI 92 CZCA 12.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 66/81 CWVA; CWVB 12.19→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 TSI 70/81 CHZB; CHZC; DKLD; DKRC 05.17-12.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 55 CGPC 09.14-06.15 0 261 230 2345 SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.2 TSI 63 CBZA 10.13-05.15 0 261 230 2665 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

PR-Code 7L3 10.13-05.15 SSN 0 986 280 43511

66 CJZC 05.15-06.16 0 261 545 0787

05.15-12.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

77 CBZB 10.13-05.15 0 261 230 2665 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

PR-Code 7L3 10.13-05.15 SSN 0 986 280 43511

81 CJZD 05.15-06.16 0 261 545 0787

05.15-12.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 TDI 66 CUSB 05.15-12.19 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TSI 90 CAXA 10.13-06.15 0 261 230 2666 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
PR-Code 7L3 10.13-06.15 SSN 0 986 280 43511

92 CZCA 05.15-12.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

Rapid [NK6] Rapid [NK6]

Rapid Spaceback [NH1] Rapid Spaceback [NH1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B920 | SKODA SKODA | B921

SKODA

S S

1.6 77 CFNA 10.13-06.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

81 CWVA 05.15-12.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI 66/77 CAYB; CAYC 10.13-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

77 CLNA 10.13-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

85 CXMA 05.15-12.19 0 986 280 61111

1.2 47/51 BME; BZG 05.06-03.09 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

51 CGPA 03.09-05.11 0 261 230 0315

03.09-05.15 SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

06.11-05.15 0 261 230 2345

1.2 TDI 55 CFWA 03.10-05.15 0 281 006 1524 0 281 002 9766 0 281 006 13215 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 006 13215 0 986 280 43511

1.2 TSI 63/77 CBZA; CBZB 03.10-05.15 0 261 230 2666 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

PR-Code 7L3 03.10-05.15 SSN 0 986 280 43511

1.4 63 BXW 05.06-03.10 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →5J..75011 488 05.06-07.06 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5J..9B600 867, 05.06-03.10 0 261 230 0955

→5J..95024 961
Fg.-Nr. 5J..75011 489→ 08.06-03.10 0 986 280 43511

Fg.-Nr. 5J..9B600 868→, 05.06-03.10 0 261 230 2345

5J..95024 962→

CGGB 03.10-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TDI 51 BNM 07.06-03.10 0 261 230 2345 0 281 002 53115 0 986 284 009
0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

59 BMS 07.06-03.10 0 261 230 2345 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5J..9B601 986, → 07.06-05.09 0 281 002 7109

5J..95038 314
Fg.-Nr. 5J..AB600 000→ 06.09-03.10 0 281 006 0829

, 5J..A5006 000→

BNV 05.06-03.10 0 261 230 2345 0 281 002 53115 0 986 284 009
0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

1.6 77 BTS 05.06-07.10 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
Fg.-Nr. →5J..75011 488 05.06-07.06 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5J..9B600 867, 05.06-07.10 0 261 230 0955

→5J..95024 961
Fg.-Nr. 5J..75011 489→ 08.06-07.10 AG 0 261 210 25711

GS 0 986 280 43511

Fg.-Nr. 5J..9B600 868→, 05.06-07.10 0 261 230 2345

5J..95024 962→

CFNA 06.10-05.15 0 261 230 2345 AG 0 261 210 25711 0 261 231 146
GS 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CAYB 03.10-10.10 0 281 002 4016

03.10-05.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511

11.10-05.15 0 281 002 9766

77 CAYC 03.10-10.10 0 281 002 4016

03.10-05.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511

11.10-05.15 0 281 002 9766

1.9 TDI 74 AXR 03.06-05.06 0 261 230 2345 0 281 002 53115 0 986 284 009
0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

Roomster [5J7] Roomster [5J7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B920 | SKODA SKODA | B921

SKODA

S S

1.6 77 CFNA 10.13-06.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

81 CWVA 05.15-12.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI 66/77 CAYB; CAYC 10.13-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

77 CLNA 10.13-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

85 CXMA 05.15-12.19 0 986 280 61111

1.2 47/51 BME; BZG 05.06-03.09 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

51 CGPA 03.09-05.11 0 261 230 0315

03.09-05.15 SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

06.11-05.15 0 261 230 2345

1.2 TDI 55 CFWA 03.10-05.15 0 281 006 1524 0 281 002 9766 0 281 006 13215 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 006 13215 0 986 280 43511

1.2 TSI 63/77 CBZA; CBZB 03.10-05.15 0 261 230 2666 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

PR-Code 7L3 03.10-05.15 SSN 0 986 280 43511

1.4 63 BXW 05.06-03.10 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →5J..75011 488 05.06-07.06 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5J..9B600 867, 05.06-03.10 0 261 230 0955

→5J..95024 961
Fg.-Nr. 5J..75011 489→ 08.06-03.10 0 986 280 43511

Fg.-Nr. 5J..9B600 868→, 05.06-03.10 0 261 230 2345

5J..95024 962→

CGGB 03.10-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TDI 51 BNM 07.06-03.10 0 261 230 2345 0 281 002 53115 0 986 284 009
0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

59 BMS 07.06-03.10 0 261 230 2345 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5J..9B601 986, → 07.06-05.09 0 281 002 7109

5J..95038 314
Fg.-Nr. 5J..AB600 000→ 06.09-03.10 0 281 006 0829

, 5J..A5006 000→

BNV 05.06-03.10 0 261 230 2345 0 281 002 53115 0 986 284 009
0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

1.6 77 BTS 05.06-07.10 WW 0 986 280 45312 0 261 231 146
Fg.-Nr. →5J..75011 488 05.06-07.06 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5J..9B600 867, 05.06-07.10 0 261 230 0955

→5J..95024 961
Fg.-Nr. 5J..75011 489→ 08.06-07.10 AG 0 261 210 25711

GS 0 986 280 43511

Fg.-Nr. 5J..9B600 868→, 05.06-07.10 0 261 230 2345

5J..95024 962→

CFNA 06.10-05.15 0 261 230 2345 AG 0 261 210 25711 0 261 231 146
GS 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CAYB 03.10-10.10 0 281 002 4016

03.10-05.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511

11.10-05.15 0 281 002 9766

77 CAYC 03.10-10.10 0 281 002 4016

03.10-05.15 0 281 006 0829 0 986 280 43511

11.10-05.15 0 281 002 9766

1.9 TDI 74 AXR 03.06-05.06 0 261 230 2345 0 281 002 53115 0 986 284 009
0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

Roomster [5J7] Roomster [5J7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B922 | SKODA SKODA | B923

SKODA

S S

1.9 TDI 77 BLS 11.06-03.10 0 261 230 2345 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5J..9B601 986, 11.06-05.09 0 281 002 7109

→5J..95038 314
Fg.-Nr. 5J..AB600 000→, 06.09-03.10 0 281 006 0829

5J..A5006 000→

BSW 05.06-03.10 0 261 230 2345 0 281 002 53115 0 986 284 009
0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

1.0 TGI 66 DBYA 11.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

BGB 0 261 230 4748 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.0 TSI 70 DKLA 02.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
70/81 DLAA; DLAC 08.20→ 0 261 545 1687 0 986 280 61211 0 261 231 146
85 DKJA; DKRF 02.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.5 TSI 110 DADA; DPCA 02.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 81 CWVA 02.19→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.6 TDI 70 DGTD 09.19→ 0 986 280 7259 0 986 280 61111

85 DGTA 02.19→ 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.4 TSI 92 CAXC 09.09-05.15 0 261 230 2664 0 281 002 3996 SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CAYC 09.10-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI, TSI 4x4 112 CDAB 03.09-05.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

118 CDAA 09.09-05.15 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.9 TDI 77 BLS 09.09-09.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BXE 09.09-11.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

2.0 TDI 103 BKD; BMP 09.09-03.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

125 CFGB 05.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 4x4 103 CFFB; CLJA 02.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 CBBB 09.09-05.10 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 CCZA 05.10-05.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

3.6 V6 4x4 191 CDVA 09.09-01.11 0 261 210 14511

09.09-08.11 0 280 218 17515

09.09-05.15 0 261 545 0597 WW 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
09.11-05.15 0 280 218 26015

1.4 TSI, TSI 92/110/115- CZCA; CZDA; CZEA; DGEB 05.15→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
Hybrid, TSI 4x4 160 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TSI 110 DADA; DPCA 10.18→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 88 DCXA; DCZA 05.15→ 0 986 280 61111

1.8 TSI 132 CJSA; CJSC 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI 125 CFGB 05.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 4x4 110 CRLB; DFEA 05.15→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

Scala [NW1] Scala [NW1]

Superb Combi [3T5] Superb Combi [3T5]

Superb Combi [3V5] Superb Combi [3V5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B922 | SKODA SKODA | B923

SKODA

S S

1.9 TDI 77 BLS 11.06-03.10 0 261 230 2345 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →5J..9B601 986, 11.06-05.09 0 281 002 7109

→5J..95038 314
Fg.-Nr. 5J..AB600 000→, 06.09-03.10 0 281 006 0829

5J..A5006 000→

BSW 05.06-03.10 0 261 230 2345 0 281 002 53115 0 986 284 009
0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009

1.0 TGI 66 DBYA 11.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

BGB 0 261 230 4748 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.0 TSI 70 DKLA 02.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
70/81 DLAA; DLAC 08.20→ 0 261 545 1687 0 986 280 61211 0 261 231 146
85 DKJA; DKRF 02.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.5 TSI 110 DADA; DPCA 02.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 81 CWVA 02.19→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.6 TDI 70 DGTD 09.19→ 0 986 280 7259 0 986 280 61111

85 DGTA 02.19→ 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.4 TSI 92 CAXC 09.09-05.15 0 261 230 2664 0 281 002 3996 SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CAYC 09.10-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI, TSI 4x4 112 CDAB 03.09-05.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

118 CDAA 09.09-05.15 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.9 TDI 77 BLS 09.09-09.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BXE 09.09-11.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

2.0 TDI 103 BKD; BMP 09.09-03.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

125 CFGB 05.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 4x4 103 CFFB; CLJA 02.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 CBBB 09.09-05.10 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 CCZA 05.10-05.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

3.6 V6 4x4 191 CDVA 09.09-01.11 0 261 210 14511

09.09-08.11 0 280 218 17515

09.09-05.15 0 261 545 0597 WW 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
09.11-05.15 0 280 218 26015

1.4 TSI, TSI 92/110/115- CZCA; CZDA; CZEA; DGEB 05.15→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
Hybrid, TSI 4x4 160 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TSI 110 DADA; DPCA 10.18→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 88 DCXA; DCZA 05.15→ 0 986 280 61111

1.8 TSI 132 CJSA; CJSC 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI 125 CFGB 05.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 4x4 110 CRLB; DFEA 05.15→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

Scala [NW1] Scala [NW1]

Superb Combi [3T5] Superb Combi [3T5]

Superb Combi [3V5] Superb Combi [3V5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B924 | SKODA SKODA | B925

SKODA

S S

2.0 TDI, TDI 4x4 110 DFGA 07.17-08.18 0 986 280 7259

07.17→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

140 DDAA; DFCA 05.15→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFHA 08.17-08.18 0 986 280 7259

08.17→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

147 DTUA 08.20→ 0 280 218 00J15

2.0 TSI 140 CZPB 07.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DKZA 07.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DNNA 11.20→ 0 261 230 5365

162 CHHB 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TSI 4x4 200 DNUA 09.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 261 210 38311 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 261 210 38311 0 261 231 146

206 CJXA 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DNFE 09.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

1.4 TSI 92 CAXC 04.08-05.15 0 261 230 2664 0 281 002 3996 SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CAYC 09.10-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI, TSI 4x4 112 CDAB 03.09-05.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

118 BZB; CDAA 03.08-05.15 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.9 TDI 77 BLS 03.08-09.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BXE 03.08-11.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

2.0 TDI 103 BKD; BMP 03.08-03.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

2.0 TDI, TDI 4x4 103 CFFB; CLJA 02.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 CBBB 06.08-05.10 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFGB 05.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 CCZA 05.10-05.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

3.6 V6 4x4 191 CDVA 11.08-01.11 0 261 210 14511

11.08-08.11 0 280 218 17515

11.08-05.15 0 261 545 0597 WW 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
09.11-05.15 0 280 218 26015

1.8 T 110 AWT 12.01-03.08 0 280 218 10015 0 986 280 223 0 281 002 22211

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →3U..3..026 512 12.01-08.02 0 280 130 0851

Fg.-Nr. →3U..3..033 808 12.01-12.02 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 3U..3..033 809→ 01.03-03.08 0 261 230 2666

Fg.-Nr. 3U..69116 045→, 03.06-03.08 0 280 130 1161

3U..6A300 613→

Superb [3T4] Superb [3T4]

Superb [3U4] Superb [3U4]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B924 | SKODA SKODA | B925

SKODA

S S

2.0 TDI, TDI 4x4 110 DFGA 07.17-08.18 0 986 280 7259

07.17→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

140 DDAA; DFCA 05.15→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFHA 08.17-08.18 0 986 280 7259

08.17→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

147 DTUA 08.20→ 0 280 218 00J15

2.0 TSI 140 CZPB 07.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DKZA 07.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DNNA 11.20→ 0 261 230 5365

162 CHHB 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TSI 4x4 200 DNUA 09.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 261 210 38311 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 261 210 38311 0 261 231 146

206 CJXA 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DNFE 09.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

1.4 TSI 92 CAXC 04.08-05.15 0 261 230 2664 0 281 002 3996 SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CAYC 09.10-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI, TSI 4x4 112 CDAB 03.09-05.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

118 BZB; CDAA 03.08-05.15 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.9 TDI 77 BLS 03.08-09.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BXE 03.08-11.10 0 281 002 3996 0 281 002 53115 0 986 284 009 TW 0 261 210 23311

0 986 280 42111

2.0 TDI 103 BKD; BMP 03.08-03.10 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

2.0 TDI, TDI 4x4 103 CFFB; CLJA 02.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 CBBB 06.08-05.10 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFGB 05.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 CCZA 05.10-05.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

3.6 V6 4x4 191 CDVA 11.08-01.11 0 261 210 14511

11.08-08.11 0 280 218 17515

11.08-05.15 0 261 545 0597 WW 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
09.11-05.15 0 280 218 26015

1.8 T 110 AWT 12.01-03.08 0 280 218 10015 0 986 280 223 0 281 002 22211

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →3U..3..026 512 12.01-08.02 0 280 130 0851

Fg.-Nr. →3U..3..033 808 12.01-12.02 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 3U..3..033 809→ 01.03-03.08 0 261 230 2666

Fg.-Nr. 3U..69116 045→, 03.06-03.08 0 280 130 1161

3U..6A300 613→

Superb [3T4] Superb [3T4]

Superb [3U4] Superb [3U4]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B926 | SKODA SKODA | B927

SKODA

S S

1.9 TDI 74 AVB 02.02-10.05 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 986 280 49111

Fg.-Nr. →3U..3..023 228 02.02-06.02 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 3U..3..023 229→ 07.02-10.05 0 281 002 3996

77/85 BPZ; BSV 10.05-03.08 0 281 002 3996 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

96 AVF; AWX 12.01-03.08 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

2.0 85 AZM 12.01-03.08 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

2.0 TDI 91/103 BSS; BWW 10.05-03.08 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

2.5 TDI 114 AYM 12.01-08.03 0 281 002 1776 0 281 002 22211

120 BDG 06.03-03.08 0 281 002 3996 0 281 002 22211

2.8 140/142 AMX; BBG 12.01-03.08 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →3U..3..026 512 12.01-08.02 0 280 130 0851

Fg.-Nr. 3U..69116 045→, 03.06-03.08 0 280 130 1161

3U..6A300 613→

1.4 TSI, TSI 92/110/115- CZCA; CZDA; CZEA; DGEB 05.15→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
Hybrid, TSI 4x4 160 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TSI 110 DADA; DPCA 10.18→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 88 DCXA; DCZA 05.15→ 0 986 280 61111

1.8 TSI 132 CJSA; CJSC 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI, TDI 4x4 110 CRLB; DFEA 05.15→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFGA 07.17-08.18 0 986 280 7259

07.17→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

140 DDAA; DFCA 05.15→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFHA 08.17-08.18 0 986 280 7259

08.17→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

147 DTUA 08.20→ 0 280 218 00J15

2.0 TSI 140 CZPB 07.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DKZA 07.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DNNA 11.20→ 0 261 230 5365

162 CHHB 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TSI 4x4 200 DNUA 09.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 261 210 38311 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 261 210 38311 0 261 231 146

206 CJXA 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DNFE 11.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

1.2 TSI 77 CBZB 09.09-05.15 0 261 230 2665 0 986 280 49611 0 261 231 146
0 986 280 60012 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 49611 0 261 231 146
81 CYVB 05.15-06.16 0 261 545 0787

05.15-12.17 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

Superb [3V3] Superb [3V3]

Yeti [5L7] Yeti [5L7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SKODABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B926 | SKODA SKODA | B927

SKODA

S S

1.9 TDI 74 AVB 02.02-10.05 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 986 280 49111

Fg.-Nr. →3U..3..023 228 02.02-06.02 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 3U..3..023 229→ 07.02-10.05 0 281 002 3996

77/85 BPZ; BSV 10.05-03.08 0 281 002 3996 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

96 AVF; AWX 12.01-03.08 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

2.0 85 AZM 12.01-03.08 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

2.0 TDI 91/103 BSS; BWW 10.05-03.08 0 281 002 4016 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

2.5 TDI 114 AYM 12.01-08.03 0 281 002 1776 0 281 002 22211

120 BDG 06.03-03.08 0 281 002 3996 0 281 002 22211

2.8 140/142 AMX; BBG 12.01-03.08 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →3U..3..026 512 12.01-08.02 0 280 130 0851

Fg.-Nr. 3U..69116 045→, 03.06-03.08 0 280 130 1161

3U..6A300 613→

1.4 TSI, TSI 92/110/115- CZCA; CZDA; CZEA; DGEB 05.15→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
Hybrid, TSI 4x4 160 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TSI 110 DADA; DPCA 10.18→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 88 DCXA; DCZA 05.15→ 0 986 280 61111

1.8 TSI 132 CJSA; CJSC 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI, TDI 4x4 110 CRLB; DFEA 05.15→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFGA 07.17-08.18 0 986 280 7259

07.17→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

140 DDAA; DFCA 05.15→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFHA 08.17-08.18 0 986 280 7259

08.17→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

147 DTUA 08.20→ 0 280 218 00J15

2.0 TSI 140 CZPB 07.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DKZA 07.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DNNA 11.20→ 0 261 230 5365

162 CHHB 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TSI 4x4 200 DNUA 09.18→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 261 210 38311 0 261 231 146
0 261 230 4148 0 261 210 38311 0 261 231 146

206 CJXA 05.15→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DNFE 11.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

1.2 TSI 77 CBZB 09.09-05.15 0 261 230 2665 0 986 280 49611 0 261 231 146
0 986 280 60012 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 49611 0 261 231 146
81 CYVB 05.15-06.16 0 261 545 0787

05.15-12.17 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

Superb [3V3] Superb [3V3]

Yeti [5L7] Yeti [5L7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SMARTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B928 | SKODA SMART | B929

SKODA

S S

1.4 TSI 90 CAXA 06.10-08.10 0 281 002 3995

06.10-11.15 0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

09.10-11.15 0 261 230 2665

92 CZCA 05.15-12.17 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TSI 4x4 110 CZDA 05.15-12.17 0 261 230 3884 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.6 81 CWVA 04.14-12.17 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CAYC 11.10-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI, TSI 4x4 112/118 CDAA; CDAB 05.09-12.17 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI, TDI 4x4 81 CFHA 11.09-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CFHF; CLCA 11.09-12.17 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CUUA; DFSA 05.15-12.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

103 CFHC 11.09-12.17 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CUUB; DFSB 05.15-12.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI 4x4 103 CBDB 05.09-11.09 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CLCB 05.10-12.17 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 CEGA 11.09-05.10 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFJA 05.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 95615 0 986 280 43511

1.1 47/55 134.910; 134.911 01.04-06.07 0 261 230 1185

1.3 70 135.930 01.04-06.07 0 261 230 1185

1.5 , Sportstyle 80/90 ; 135.950 01.04-06.07 0 261 230 1185

1.5 cdi 50/70 OM 639.939 09.04-06.07 0 281 002 8427 0 261 210 17011

0.7 , Brabus 45/55 160.910 01.04-03.07 0 261 230 0495 0 261 210 14111 0 261 231 133
0.8 cdi 30 OM 660.940 02.04-03.07 0 261 230 0495 0 261 210 14111

0 281 002 2387 0 261 210 14111

0.8 cdi 33 660.950 04.07-07.09 0 261 230 1415 0 261 210 14111

0 281 002 8427 0 261 210 14111

40 660.951 08.09-09.13 0 261 230 1936 0 261 210 14111

0 281 002 8427 0 261 210 14111

0 281 002 9249 0 261 210 14111

1.0 , Brabus 62/75 132.930 04.07-12.15 0 261 230 1916

0.7 , Brabus 37/45/55 160.910 02.04-03.07 0 261 230 0495 0 261 210 14111 0 261 231 133
0.8 cdi 30 OM 660.940 02.04-03.07 0 261 230 0495 0 261 210 14111

0 281 002 2387 0 261 210 14111

0.8 cdi 33 660.950 04.07-07.09 0 261 230 1415 0 261 210 14111

0 281 002 8427 0 261 210 14111

40 660.951 08.09-09.13 0 261 230 1936 0 261 210 14111

0 281 002 8427 0 261 210 14111

0 281 002 9249 0 261 210 14111

1.0 , Brabus 62/75 132.930 04.07-12.15 0 261 230 1916

SMART SMART

Forfour [454] Forfour [454]

Fortwo Cabrio [450] Fortwo Cabrio [450]

Fortwo Cabrio [451] Fortwo Cabrio [451]

Fortwo Coupé [450] Fortwo Coupé [450]

Fortwo Coupé [451] Fortwo Coupé [451]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SMARTBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B928 | SKODA SMART | B929

SKODA

S S

1.4 TSI 90 CAXA 06.10-08.10 0 281 002 3995

06.10-11.15 0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
WW 0 986 280 45312 0 261 231 146

09.10-11.15 0 261 230 2665

92 CZCA 05.15-12.17 0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TSI 4x4 110 CZDA 05.15-12.17 0 261 230 3884 0 261 545 0787 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.6 81 CWVA 04.14-12.17 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CAYC 11.10-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI, TSI 4x4 112/118 CDAA; CDAB 05.09-12.17 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI, TDI 4x4 81 CFHA 11.09-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CFHF; CLCA 11.09-12.17 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CUUA; DFSA 05.15-12.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

103 CFHC 11.09-12.17 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CUUB; DFSB 05.15-12.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI 4x4 103 CBDB 05.09-11.09 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CLCB 05.10-12.17 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 CEGA 11.09-05.10 0 281 002 4016 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFJA 05.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 95615 0 986 280 43511

1.1 47/55 134.910; 134.911 01.04-06.07 0 261 230 1185

1.3 70 135.930 01.04-06.07 0 261 230 1185

1.5 , Sportstyle 80/90 ; 135.950 01.04-06.07 0 261 230 1185

1.5 cdi 50/70 OM 639.939 09.04-06.07 0 281 002 8427 0 261 210 17011

0.7 , Brabus 45/55 160.910 01.04-03.07 0 261 230 0495 0 261 210 14111 0 261 231 133
0.8 cdi 30 OM 660.940 02.04-03.07 0 261 230 0495 0 261 210 14111

0 281 002 2387 0 261 210 14111

0.8 cdi 33 660.950 04.07-07.09 0 261 230 1415 0 261 210 14111

0 281 002 8427 0 261 210 14111

40 660.951 08.09-09.13 0 261 230 1936 0 261 210 14111

0 281 002 8427 0 261 210 14111

0 281 002 9249 0 261 210 14111

1.0 , Brabus 62/75 132.930 04.07-12.15 0 261 230 1916

0.7 , Brabus 37/45/55 160.910 02.04-03.07 0 261 230 0495 0 261 210 14111 0 261 231 133
0.8 cdi 30 OM 660.940 02.04-03.07 0 261 230 0495 0 261 210 14111

0 281 002 2387 0 261 210 14111

0.8 cdi 33 660.950 04.07-07.09 0 261 230 1415 0 261 210 14111

0 281 002 8427 0 261 210 14111

40 660.951 08.09-09.13 0 261 230 1936 0 261 210 14111

0 281 002 8427 0 261 210 14111

0 281 002 9249 0 261 210 14111

1.0 , Brabus 62/75 132.930 04.07-12.15 0 261 230 1916

SMART SMART

Forfour [454] Forfour [454]

Fortwo Cabrio [450] Fortwo Cabrio [450]

Fortwo Cabrio [451] Fortwo Cabrio [451]

Fortwo Coupé [450] Fortwo Coupé [450]

Fortwo Coupé [451] Fortwo Coupé [451]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SSANGYONGBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B930 | SMART SSANGYONG | B931

SMART

S S

0.7 , Brabus 45/60/74 160.921; 160.922; 160.923 04.03-11.05 0 261 230 0495 0 261 210 14111 0 261 231 133

0.7 , Brabus 45/60/74 160.921; 160.922; 160.923 04.03-11.05 0 261 230 0495 0 261 210 14111 0 261 231 133

0.6 40/45/52 160.920 08.98-12.06 0 261 230 0495 0 261 210 14111 0 261 231 133
0.7 45 160.910 11.02-01.04 0 261 230 0495 0 261 210 14111 0 261 231 133
0.7 Brabus 55 160.910 01.03-01.04 0 261 210 14111 0 261 231 133
0.8 cdi 30 OM 660.940 03.01-01.04 0 261 230 0495 0 261 210 14111

0 281 002 2387 0 261 210 14111

0.6 33/40/45/52 160.920 07.98-12.06 0 261 230 0495 0 261 210 14111 0 261 231 133
0.7 , Brabus 37/45/55 160.910 08.98-12.06 0 261 230 0495 0 261 210 14111 0 261 231 133
0.8 cdi 30 OM 660.940 11.99-01.04 0 261 230 0495 0 261 210 14111

0 281 002 2387 0 261 210 14111

0.6 52 160.920 10.02-01.04 0 261 230 0495 0 261 210 14111 0 261 231 133

2.0 e-XDi, e-XDi 109,6 D 20 DTF (671.950) 05.11-12.15 0 281 006 0956 0 281 006 04315

4x4 0 281 006 0799 0 281 006 04315

2.0 Xdi, Xdi 4WD 100-104 D 20 DT (OM 664.951) 09.06-12.10 EU3 0 280 218 13015 0 261 231 188
EU4 0 280 218 19915 0 261 231 188

2.3 4WD 110 E 23 (M 161.951) 09.06-12.10 0 261 231 188

2.0 E-Xdi, E-Xdi 114 D 20 DTR 12.11-12.18 0 281 006 0956 0 281 006 04315

4WD 0 281 006 0799 0 281 006 04315

2.0 Xdi, Xdi 4WD 104 D 20 DT (OM 664.951) 03.07-12.12 EU3 0 280 218 13015 0 261 231 188
EU4 0 280 218 19915 0 261 231 188

2.2 E-Xdi 220, 130,9 E-XDi220 08.16→ 0 281 006 0956 0 281 006 04315

E-Xdi 220 4WD 0 281 006 0799 0 281 006 04315

2.3 i, i 4WD 110 G 23 D 09.13-12.17 0 261 231 188

2.3 i 110 01.99-09.03 0 280 217 11415

2.8 e-XGi 145 G28D 02.08→ 0 280 218 20115 0 261 231 188
3.2 e-XGi 165 G32D 02.08→ 0 280 218 20115 0 261 231 188
3.6 e-XGi 184 G36D 02.11→ 0 280 218 20115 0 261 231 188

2.3 i 16V 110 M161 E23 11.96-12.03 0 280 217 10015 0 281 002 12311 0 261 231 188

2.0 DT, DT AWD 110/129 D 20 DT 07.10→ 0 281 006 0956 0 281 006 04315

0 281 006 0799 0 281 006 04315

2.0 XGi, XGi AWD 110 e-XGi 06.12-12.18 0 281 006 04315 0 261 231 188
2.2 XDi, XDi AWD 131 E-XDi220 08.15-12.19 0 281 006 0956 0 281 006 04315

0 281 006 0799 0 281 006 04315

1.5 e-XGDi, e-XGDI 120 G15DTF 11.19→ 0 281 006 0956

4WD
1.6 e-XDi, e-XDi 100 D16DTF 11.19→ 0 281 007 7046

4WD 0 281 006 0799

2.0 i 94 M161 E20 07.96-12.05 0 280 217 10015 0 281 002 12311

2.3 i 16V 103-108 M161 E23 07.96-12.05 0 280 217 10015 0 281 002 12311 0 261 231 188
3.2 i 4WD 154-162 M 104.995 07.96-12.05 TW 0 280 217 51715 0 261 210 12211 0 261 231 188

2.0 Xdi, Xdi 4WD 100/104 D 20 DT 05.05-12.15 EU4 0 280 218 19915 0 261 231 188
NE4 0 280 218 13015 0 261 231 188

2.3 i, i 4WD 110 G 23 D 11.05-12.15 TW 0 261 231 188

Roadster Coupé [452] Roadster Coupé [452]

Roadster [452] Roadster [452]

Smart Cabrio [450] Smart Cabrio [450]

Smart Coupé [450] Smart Coupé [450]

Smart Crossblade [450] Smart Crossblade [450]

SSANGYONG SSANGYONG

Actyon Actyon

Actyon Sports Actyon Sports

Chairman Chairman

Chairman W Chairman W

Istana [L] Istana [L]

Korando [CK] Korando [CK]

Korando [C300] Korando [C300]

Korando [KJ] Korando [KJ]

Kyron Kyron



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SSANGYONGBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B930 | SMART SSANGYONG | B931

SMART

S S

0.7 , Brabus 45/60/74 160.921; 160.922; 160.923 04.03-11.05 0 261 230 0495 0 261 210 14111 0 261 231 133

0.7 , Brabus 45/60/74 160.921; 160.922; 160.923 04.03-11.05 0 261 230 0495 0 261 210 14111 0 261 231 133

0.6 40/45/52 160.920 08.98-12.06 0 261 230 0495 0 261 210 14111 0 261 231 133
0.7 45 160.910 11.02-01.04 0 261 230 0495 0 261 210 14111 0 261 231 133
0.7 Brabus 55 160.910 01.03-01.04 0 261 210 14111 0 261 231 133
0.8 cdi 30 OM 660.940 03.01-01.04 0 261 230 0495 0 261 210 14111

0 281 002 2387 0 261 210 14111

0.6 33/40/45/52 160.920 07.98-12.06 0 261 230 0495 0 261 210 14111 0 261 231 133
0.7 , Brabus 37/45/55 160.910 08.98-12.06 0 261 230 0495 0 261 210 14111 0 261 231 133
0.8 cdi 30 OM 660.940 11.99-01.04 0 261 230 0495 0 261 210 14111

0 281 002 2387 0 261 210 14111

0.6 52 160.920 10.02-01.04 0 261 230 0495 0 261 210 14111 0 261 231 133

2.0 e-XDi, e-XDi 109,6 D 20 DTF (671.950) 05.11-12.15 0 281 006 0956 0 281 006 04315

4x4 0 281 006 0799 0 281 006 04315

2.0 Xdi, Xdi 4WD 100-104 D 20 DT (OM 664.951) 09.06-12.10 EU3 0 280 218 13015 0 261 231 188
EU4 0 280 218 19915 0 261 231 188

2.3 4WD 110 E 23 (M 161.951) 09.06-12.10 0 261 231 188

2.0 E-Xdi, E-Xdi 114 D 20 DTR 12.11-12.18 0 281 006 0956 0 281 006 04315

4WD 0 281 006 0799 0 281 006 04315

2.0 Xdi, Xdi 4WD 104 D 20 DT (OM 664.951) 03.07-12.12 EU3 0 280 218 13015 0 261 231 188
EU4 0 280 218 19915 0 261 231 188

2.2 E-Xdi 220, 130,9 E-XDi220 08.16→ 0 281 006 0956 0 281 006 04315

E-Xdi 220 4WD 0 281 006 0799 0 281 006 04315

2.3 i, i 4WD 110 G 23 D 09.13-12.17 0 261 231 188

2.3 i 110 01.99-09.03 0 280 217 11415

2.8 e-XGi 145 G28D 02.08→ 0 280 218 20115 0 261 231 188
3.2 e-XGi 165 G32D 02.08→ 0 280 218 20115 0 261 231 188
3.6 e-XGi 184 G36D 02.11→ 0 280 218 20115 0 261 231 188

2.3 i 16V 110 M161 E23 11.96-12.03 0 280 217 10015 0 281 002 12311 0 261 231 188

2.0 DT, DT AWD 110/129 D 20 DT 07.10→ 0 281 006 0956 0 281 006 04315

0 281 006 0799 0 281 006 04315

2.0 XGi, XGi AWD 110 e-XGi 06.12-12.18 0 281 006 04315 0 261 231 188
2.2 XDi, XDi AWD 131 E-XDi220 08.15-12.19 0 281 006 0956 0 281 006 04315

0 281 006 0799 0 281 006 04315

1.5 e-XGDi, e-XGDI 120 G15DTF 11.19→ 0 281 006 0956

4WD
1.6 e-XDi, e-XDi 100 D16DTF 11.19→ 0 281 007 7046

4WD 0 281 006 0799

2.0 i 94 M161 E20 07.96-12.05 0 280 217 10015 0 281 002 12311

2.3 i 16V 103-108 M161 E23 07.96-12.05 0 280 217 10015 0 281 002 12311 0 261 231 188
3.2 i 4WD 154-162 M 104.995 07.96-12.05 TW 0 280 217 51715 0 261 210 12211 0 261 231 188

2.0 Xdi, Xdi 4WD 100/104 D 20 DT 05.05-12.15 EU4 0 280 218 19915 0 261 231 188
NE4 0 280 218 13015 0 261 231 188

2.3 i, i 4WD 110 G 23 D 11.05-12.15 TW 0 261 231 188

Roadster Coupé [452] Roadster Coupé [452]

Roadster [452] Roadster [452]

Smart Cabrio [450] Smart Cabrio [450]

Smart Coupé [450] Smart Coupé [450]

Smart Crossblade [450] Smart Crossblade [450]

SSANGYONG SSANGYONG

Actyon Actyon

Actyon Sports Actyon Sports

Chairman Chairman

Chairman W Chairman W

Istana [L] Istana [L]

Korando [CK] Korando [CK]

Korando [C300] Korando [C300]

Korando [KJ] Korando [KJ]

Kyron Kyron
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S S

2.7 Xdi 4WD 121-129 D 27 DT 05.05-12.15 EU4 0 280 218 19915 0 261 231 188
NE4 0 280 218 13015 0 261 231 188

3.2 i 4WD 162 G32D 11.05-12.15 0 280 218 19915 0 261 231 188

2.0 i 100 M161 E20 05.96-12.05 0 280 217 10015 0 281 002 12311

2.3 D 57-58 OM 661 D23 07.93-12.05 0 261 231 188
2.3 i 103-110 M161 E23 05.96-12.05 0 280 217 10015 0 281 002 12311 0 261 231 188
3.2 i 162 M 104.992 01.96-12.05 0 280 217 51715 0 261 231 188

07.96-12.05 0 261 210 12211

2.2 e-XDi, e-XDi 133,1 E-XDi220 06.18→ 0 281 006 0956 0 281 006 04315

4WD 0 281 006 0799 0 281 006 04315

2.7 CRDi 4WD 137 D27 DTP 06.07-12.10 0 261 231 188
2.7 Xdi 4WD 120-121 D 27 DT 08.04-12.09 0 280 218 13015 0 261 231 188
2.8 i 148 E28 (M162.945) 03.03-04.06 0 280 217 51715 0 261 231 188
3.2 i 4WD 162 E32(M162.995.) 09.02-12.09 EU4 0 280 218 19915 0 261 231 188

NE4 0 280 218 13015 0 261 231 188

2.0 e-XDI, e-XDI 114 D 20 DTR 09.12-04.17 0 281 006 0956 0 281 006 04315

4WD 0 281 006 0799 0 281 006 04315

2.2 e-XDI, e-XDI 131 E-XDi220 08.15→ 0 281 006 0956 0 281 006 04315

4WD 0 281 006 0799 0 281 006 04315

2.3 4WD 110 E23 05.02-12.06 TW 0 261 231 188

2.7 XDI 4WD, XVT 118/132 D 27 DT; D27 DTP 10.08-12.12 EU3 0 280 218 13015 0 261 231 188
4WD EU4 0 280 218 19915 0 261 231 188

3.2 X 4WD 162 E 32 10.08-12.10 EU4 0 280 218 19915 0 261 231 188
NE4 0 280 218 13015 0 261 231 188

2.0 e-XGi, e-XGi 165 e-XGi200 01.18→ 0 281 006 0956

4WD
2.2 e-XDi, e-XDi 133 E-XDi220 10.17→ 0 281 006 0956 0 281 006 04315

4WD 0 281 006 0799 0 281 006 04315

2.2 e-XDi 4WD 148,6 E-XDi220 03.21→ 0 281 006 0956

0 281 006 0799

2.7 Xdi, Xdi 4WD 120-121 D 27 DT 05.05-12.12 EU4 0 280 218 19915 0 261 231 188
NE4 0 280 218 13015 0 261 231 188

3.2 , 4WD 162 E 32 11.06-12.10 EU4 0 280 218 19915 0 261 231 188
NE4 0 280 218 13015 0 261 231 188

2.0 e-XDI, e-XDI 114 D 20 DTR 05.13-12.15 0 281 006 0956 0 281 006 04315

4WD 0 281 006 0799 0 281 006 04315

2.2 e-XDI, e-XDI 131 E-XDi220 08.15-12.18 0 281 006 0956 0 281 006 04315

4WD 0 281 006 0799 0 281 006 04315

1.6 e-XDI, e-XDI 85 e-XDi160 07.15-05.19 0 281 006 0956

AWD 07.15-12.19 0 281 006 0799

06.19-12.19 0 281 007 7046

1.5 GDI-T, GDI-T 120 G15DTF 11.19→ 0 281 006 0956

AWD
1.6 e-XDi, e-XDi 100 e-XDi160 11.19→ 0 281 007 7046

AWD 0 281 006 0799

1.6 e-XDI, e-XDI 85 e-XDi160 04.16→ 0 281 006 0956

AWD 0 281 006 0799

Musso [MJ] Musso [MJ]

Musso [Q200] Musso [Q200]

Rexton Rexton

Rexton RX200 Rexton RX200

Rexton RX220 Rexton RX220

Rexton RX230 Rexton RX230

Rexton RX270 Rexton RX270

Rexton RX320 Rexton RX320

Rexton [Y400] Rexton [Y400]

Rodius Rodius

Rodius SV200 Rodius SV200

Rodius SV220 Rodius SV220

Tivoli Tivoli

Tivoli [X150] Tivoli [X150]

XLV XLV
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2.7 Xdi 4WD 121-129 D 27 DT 05.05-12.15 EU4 0 280 218 19915 0 261 231 188
NE4 0 280 218 13015 0 261 231 188

3.2 i 4WD 162 G32D 11.05-12.15 0 280 218 19915 0 261 231 188

2.0 i 100 M161 E20 05.96-12.05 0 280 217 10015 0 281 002 12311

2.3 D 57-58 OM 661 D23 07.93-12.05 0 261 231 188
2.3 i 103-110 M161 E23 05.96-12.05 0 280 217 10015 0 281 002 12311 0 261 231 188
3.2 i 162 M 104.992 01.96-12.05 0 280 217 51715 0 261 231 188

07.96-12.05 0 261 210 12211

2.2 e-XDi, e-XDi 133,1 E-XDi220 06.18→ 0 281 006 0956 0 281 006 04315

4WD 0 281 006 0799 0 281 006 04315

2.7 CRDi 4WD 137 D27 DTP 06.07-12.10 0 261 231 188
2.7 Xdi 4WD 120-121 D 27 DT 08.04-12.09 0 280 218 13015 0 261 231 188
2.8 i 148 E28 (M162.945) 03.03-04.06 0 280 217 51715 0 261 231 188
3.2 i 4WD 162 E32(M162.995.) 09.02-12.09 EU4 0 280 218 19915 0 261 231 188

NE4 0 280 218 13015 0 261 231 188

2.0 e-XDI, e-XDI 114 D 20 DTR 09.12-04.17 0 281 006 0956 0 281 006 04315

4WD 0 281 006 0799 0 281 006 04315

2.2 e-XDI, e-XDI 131 E-XDi220 08.15→ 0 281 006 0956 0 281 006 04315

4WD 0 281 006 0799 0 281 006 04315

2.3 4WD 110 E23 05.02-12.06 TW 0 261 231 188

2.7 XDI 4WD, XVT 118/132 D 27 DT; D27 DTP 10.08-12.12 EU3 0 280 218 13015 0 261 231 188
4WD EU4 0 280 218 19915 0 261 231 188

3.2 X 4WD 162 E 32 10.08-12.10 EU4 0 280 218 19915 0 261 231 188
NE4 0 280 218 13015 0 261 231 188

2.0 e-XGi, e-XGi 165 e-XGi200 01.18→ 0 281 006 0956

4WD
2.2 e-XDi, e-XDi 133 E-XDi220 10.17→ 0 281 006 0956 0 281 006 04315

4WD 0 281 006 0799 0 281 006 04315

2.2 e-XDi 4WD 148,6 E-XDi220 03.21→ 0 281 006 0956

0 281 006 0799

2.7 Xdi, Xdi 4WD 120-121 D 27 DT 05.05-12.12 EU4 0 280 218 19915 0 261 231 188
NE4 0 280 218 13015 0 261 231 188

3.2 , 4WD 162 E 32 11.06-12.10 EU4 0 280 218 19915 0 261 231 188
NE4 0 280 218 13015 0 261 231 188

2.0 e-XDI, e-XDI 114 D 20 DTR 05.13-12.15 0 281 006 0956 0 281 006 04315

4WD 0 281 006 0799 0 281 006 04315

2.2 e-XDI, e-XDI 131 E-XDi220 08.15-12.18 0 281 006 0956 0 281 006 04315

4WD 0 281 006 0799 0 281 006 04315

1.6 e-XDI, e-XDI 85 e-XDi160 07.15-05.19 0 281 006 0956

AWD 07.15-12.19 0 281 006 0799

06.19-12.19 0 281 007 7046

1.5 GDI-T, GDI-T 120 G15DTF 11.19→ 0 281 006 0956

AWD
1.6 e-XDi, e-XDi 100 e-XDi160 11.19→ 0 281 007 7046

AWD 0 281 006 0799

1.6 e-XDI, e-XDI 85 e-XDi160 04.16→ 0 281 006 0956

AWD 0 281 006 0799

Musso [MJ] Musso [MJ]

Musso [Q200] Musso [Q200]

Rexton Rexton

Rexton RX200 Rexton RX200

Rexton RX220 Rexton RX220

Rexton RX230 Rexton RX230

Rexton RX270 Rexton RX270

Rexton RX320 Rexton RX320

Rexton [Y400] Rexton [Y400]

Rodius Rodius

Rodius SV200 Rodius SV200

Rodius SV220 Rodius SV220

Tivoli Tivoli

Tivoli [X150] Tivoli [X150]

XLV XLV
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300 DT 130 OM 606.964 01.98→ 0 281 002 12311 0 205 001 02914

320 158 M 112.945 01.98→ 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
NOC 0 232 103 02212 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 261 231 110
500 V8 218 M 113.962 04.98-09.05 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

2.0 i S Turbo 4X4 125-130 EJ205 03.98-09.00 0 986 JG0 835
2.0 i 4X4 92 EJ202 03.98-05.02 0 986 JG0 835

2.0 i 4X4 116 EJ204 06.05-11.07 0 986 JG1 61915

2.0 D 108 EE20Z 12.07-12.12 0 986 280 7189

2.0 i 110 EJ204 12.07-12.10 0 986 JG1 61915

2.0 D 108 EE20D 11.12-12.19 0 986 280 7189

2.0 XT 177-187 FA20 11.12-12.19 0 986 JG1 62015

2.0 Hybrid, i 110-122 FB20 05.19→ 0 261 230 4465

1.6 i, i 4WD 70 EJ161 08.98-09.00 0 986 JG0 835
2.0 i, i 4WD, i 4WD 92/160 EJ201; EJ205 08.98-09.00 0 986 JG0 835
Turbo

1.6 i, i 4WD 70 EJ161 10.00-10.02 0 986 JG0 835
11.02-07.05 TW 0 986 JG0 835

2.0 i 4WD 92 EJ201 10.00-10.02 0 986 JG0 835
11.02-07.05 TW 0 986 JG0 835

118 EJ204 06.05-06.07 0 986 JG1 61915

2.5 i 4WD 112 EJ251 07.01-05.05 0 986 JG0 835

1.5 R, R 4x4 79 EJ154 06.07-09.11 0 986 JG1 61915

2.0 D Crossover 80/110 EE20Z 09.08-12.11 0 986 280 7189

4x4, D 4x4
2.0 R Crossover 110 EJ204 06.07-12.11 0 986 JG1 61915

4x4, R 4x4

1.6 84 FB16 10.17→ 0 261 230 4465

2.0 , e-boxer 110-122 FB20 10.17→ 0 261 230 4465

1.6 i, i 4WD 70 EJ161 08.98-09.00 0 986 JG0 835
2.0 i 4WD, i 4WD 92/160 EJ201; EJ205 08.98-09.00 0 986 JG0 835
Turbo

1.6 i 70 EJ161 10.00-06.01 0 986 JG0 835
1.6 i 4WD 70 EJ161 10.00-10.02 0 986 JG0 835

11.02-07.05 TW 0 986 JG0 835
2.0 i 4WD 92 EJ201 10.00-10.02 0 986 JG0 835

11.02-07.05 TW 0 986 JG0 835
118 EJ204 06.05-06.07 0 986 JG1 61915

2.5 i 4WD 112 EJ251 07.04-05.05 0 986 JG0 835

1.5 i 4WD 77 05.06-06.07 0 986 JG1 61915

2.0 i 4WD 92 EJ201 10.00-10.02 0 986 JG0 835
11.02-07.05 TW 0 986 JG0 835

STEYR (STEYR-DAIMLER-PUCH AG) STEYR (STEYR-DAIMLER-PUCH AG)

G G

SUBARU SUBARU

Forester [SF] Forester [SF]

Forester [SG] Forester [SG]

Forester [S12] Forester [S12]

Forester [S13] Forester [S13]

Forester [S14] Forester [S14]

Impreza [GC, GF] Impreza [GC, GF]

Impreza [GD, GG] Impreza [GD, GG]

Impreza [G12] Impreza [G12]

Impreza [G14] Impreza [G14]

Impreza Kombi [GC, GF] Impreza Kombi [GC, GF]

Impreza Kombi [GD, GG] Impreza Kombi [GD, GG]

Impreza Kombi [GG] Impreza Kombi [GG]

Impreza Outback [GD, GG] Impreza Outback [GD, GG]
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300 DT 130 OM 606.964 01.98→ 0 281 002 12311 0 205 001 02914

320 158 M 112.945 01.98→ 0 280 217 51515 0 261 210 17011 0 261 231 110
NOC 0 232 103 02212 0 261 231 110

0 232 103 03712 0 261 231 110
500 V8 218 M 113.962 04.98-09.05 0 280 218 34415 0 261 210 17011 0 261 231 110

2.0 i S Turbo 4X4 125-130 EJ205 03.98-09.00 0 986 JG0 835
2.0 i 4X4 92 EJ202 03.98-05.02 0 986 JG0 835

2.0 i 4X4 116 EJ204 06.05-11.07 0 986 JG1 61915

2.0 D 108 EE20Z 12.07-12.12 0 986 280 7189

2.0 i 110 EJ204 12.07-12.10 0 986 JG1 61915

2.0 D 108 EE20D 11.12-12.19 0 986 280 7189

2.0 XT 177-187 FA20 11.12-12.19 0 986 JG1 62015

2.0 Hybrid, i 110-122 FB20 05.19→ 0 261 230 4465

1.6 i, i 4WD 70 EJ161 08.98-09.00 0 986 JG0 835
2.0 i, i 4WD, i 4WD 92/160 EJ201; EJ205 08.98-09.00 0 986 JG0 835
Turbo

1.6 i, i 4WD 70 EJ161 10.00-10.02 0 986 JG0 835
11.02-07.05 TW 0 986 JG0 835

2.0 i 4WD 92 EJ201 10.00-10.02 0 986 JG0 835
11.02-07.05 TW 0 986 JG0 835

118 EJ204 06.05-06.07 0 986 JG1 61915

2.5 i 4WD 112 EJ251 07.01-05.05 0 986 JG0 835

1.5 R, R 4x4 79 EJ154 06.07-09.11 0 986 JG1 61915

2.0 D Crossover 80/110 EE20Z 09.08-12.11 0 986 280 7189

4x4, D 4x4
2.0 R Crossover 110 EJ204 06.07-12.11 0 986 JG1 61915

4x4, R 4x4

1.6 84 FB16 10.17→ 0 261 230 4465

2.0 , e-boxer 110-122 FB20 10.17→ 0 261 230 4465

1.6 i, i 4WD 70 EJ161 08.98-09.00 0 986 JG0 835
2.0 i 4WD, i 4WD 92/160 EJ201; EJ205 08.98-09.00 0 986 JG0 835
Turbo

1.6 i 70 EJ161 10.00-06.01 0 986 JG0 835
1.6 i 4WD 70 EJ161 10.00-10.02 0 986 JG0 835

11.02-07.05 TW 0 986 JG0 835
2.0 i 4WD 92 EJ201 10.00-10.02 0 986 JG0 835

11.02-07.05 TW 0 986 JG0 835
118 EJ204 06.05-06.07 0 986 JG1 61915

2.5 i 4WD 112 EJ251 07.04-05.05 0 986 JG0 835

1.5 i 4WD 77 05.06-06.07 0 986 JG1 61915

2.0 i 4WD 92 EJ201 10.00-10.02 0 986 JG0 835
11.02-07.05 TW 0 986 JG0 835

STEYR (STEYR-DAIMLER-PUCH AG) STEYR (STEYR-DAIMLER-PUCH AG)

G G

SUBARU SUBARU

Forester [SF] Forester [SF]

Forester [SG] Forester [SG]

Forester [S12] Forester [S12]

Forester [S13] Forester [S13]

Forester [S14] Forester [S14]

Impreza [GC, GF] Impreza [GC, GF]

Impreza [GD, GG] Impreza [GD, GG]

Impreza [G12] Impreza [G12]

Impreza [G14] Impreza [G14]

Impreza Kombi [GC, GF] Impreza Kombi [GC, GF]

Impreza Kombi [GD, GG] Impreza Kombi [GD, GG]

Impreza Kombi [GG] Impreza Kombi [GG]

Impreza Outback [GD, GG] Impreza Outback [GD, GG]
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SUBARU

S S

1.0 51 1KRFE 09.07-12.10 0 232 103 06912 0 261 231 193
1.3 4x4 67 1K3VE 07.09-12.10 0 232 103 06912 0 261 231 193

2.5 4WD 115 EJ252 09.99-08.00 0 261 230 0131

2.0 R 4WD 110-121 EJ204 03.05-05.09 0 986 JG1 61915

2.0 110 EJ204 06.09-12.14 0 986 JG1 61915

2.0 D 110 EE20Z 06.09-12.14 0 986 280 7189

2.0 i 4WD 92 EJ201 10.98-06.03 0 986 JG0 835
2.5 i 4WD EJ253 09.00-08.01 GS 0 261 230 0131

09.01-08.02 0 261 230 0131

2.0 R 4WD 110-121 EJ204 03.05-05.09 0 986 JG1 61915

2.5 i 4WD 110 EJ25D 01.96-12.99 0 986 JG0 834

2.0 i 4WD 85 EJ20E 06.96-03.99 0 986 JG0 834
2.2 i 4WD 94-96 EJ22E 06.96-03.99 0 986 JG0 834

2.0 110 EJ204 06.09-12.14 0 986 JG1 61915

2.0 D 110 EE20Z 06.09-12.14 0 986 280 7189

1.6 GT 125 FB16 09.15→ 0 986 JG1 62015

2.0 D 110 EE20Z 06.09-04.15 0 986 280 7189

2.0 D 110 EE20Z 03.15-12.20 0 986 280 7189

2.5 i 4x4 121 EJ253 09.00-08.01 GS 0 261 230 0131

09.01-08.02 0 261 230 0131

1.3 73 1NRFE 03.11-12.14 0 261 231 193

2.0 AWD 197 FA20 05.14→ 0 986 JG1 62015

1.6 i 84 FB16 10.17→ 0 261 230 4465

2.0 e-boxer, i 110-122 FB20 09.17→ 0 261 230 4465

2.0 D, DL 80/108 EE20D 08.11-11.17 0 986 280 7189

0.8 i 27 JL368Q3 01.92-03.08 0 280 130 0371 0 261 230 0115 0 280 122 01913 0 261 231 036

1.0 82 K10C 06.16→ 0 261 230 4515 0 232 103 14812

0 261 230 4526 0 232 103 14812

1.0 i 50 K10BS; K10C 10.14→ 0 261 231 272

2.0 D Turbo 80 RHW; RHZ 11.00-12.05 0 281 002 7977 0 986 280 44011

2.0 TDi XL-7 80 RHW 06.01-10.05 0 281 002 7977 0 986 280 44011

1.9 DDiS 4x4 95 F9Q 
Fg.-Nr. →00275743 10.05-12.14 0 986 280 48611

Fg.-Nr. →00610000 10.05-12.14 0 281 006 1715 0 986 280 41212

0 281 002 7729 0 986 280 41212

Fg.-Nr. 00610001→ 10.05-12.14 0 986 280 44111

Justy [M3] Justy [M3]

Legacy [BE, BH] Legacy [BE, BH]

Legacy [BL/BP] Legacy [BL/BP]

Legacy [B14] Legacy [B14]

Legacy Kombi [BE/BH] Legacy Kombi [BE/BH]

Legacy Kombi [BL/BP] Legacy Kombi [BL/BP]

Legacy Outback [BD/BG] Legacy Outback [BD/BG]

Legacy Sedan [BD/BG] Legacy Sedan [BD/BG]

Legacy Station Wagon [B14] Legacy Station Wagon [B14]

Levorg [V10] Levorg [V10]

Outback [B14] Outback [B14]

Outback [B15] Outback [B15]

Outback Wagon Outback Wagon

Trezia [NSP] Trezia [NSP]

WRX [V10] WRX [V10]

XV [G24] XV [G24]

XV [G33] XV [G33]

SUZUKI SUZUKI

Alto Alto

Baleno Baleno

Celerio Celerio

Grand Vitara [FT] Grand Vitara [FT]

Grand Vitara [HT] Grand Vitara [HT]

Grand Vitara [JT] Grand Vitara [JT]
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SUBARU

S S

1.0 51 1KRFE 09.07-12.10 0 232 103 06912 0 261 231 193
1.3 4x4 67 1K3VE 07.09-12.10 0 232 103 06912 0 261 231 193

2.5 4WD 115 EJ252 09.99-08.00 0 261 230 0131

2.0 R 4WD 110-121 EJ204 03.05-05.09 0 986 JG1 61915

2.0 110 EJ204 06.09-12.14 0 986 JG1 61915

2.0 D 110 EE20Z 06.09-12.14 0 986 280 7189

2.0 i 4WD 92 EJ201 10.98-06.03 0 986 JG0 835
2.5 i 4WD EJ253 09.00-08.01 GS 0 261 230 0131

09.01-08.02 0 261 230 0131

2.0 R 4WD 110-121 EJ204 03.05-05.09 0 986 JG1 61915

2.5 i 4WD 110 EJ25D 01.96-12.99 0 986 JG0 834

2.0 i 4WD 85 EJ20E 06.96-03.99 0 986 JG0 834
2.2 i 4WD 94-96 EJ22E 06.96-03.99 0 986 JG0 834

2.0 110 EJ204 06.09-12.14 0 986 JG1 61915

2.0 D 110 EE20Z 06.09-12.14 0 986 280 7189

1.6 GT 125 FB16 09.15→ 0 986 JG1 62015

2.0 D 110 EE20Z 06.09-04.15 0 986 280 7189

2.0 D 110 EE20Z 03.15-12.20 0 986 280 7189

2.5 i 4x4 121 EJ253 09.00-08.01 GS 0 261 230 0131

09.01-08.02 0 261 230 0131

1.3 73 1NRFE 03.11-12.14 0 261 231 193

2.0 AWD 197 FA20 05.14→ 0 986 JG1 62015

1.6 i 84 FB16 10.17→ 0 261 230 4465

2.0 e-boxer, i 110-122 FB20 09.17→ 0 261 230 4465

2.0 D, DL 80/108 EE20D 08.11-11.17 0 986 280 7189

0.8 i 27 JL368Q3 01.92-03.08 0 280 130 0371 0 261 230 0115 0 280 122 01913 0 261 231 036

1.0 82 K10C 06.16→ 0 261 230 4515 0 232 103 14812

0 261 230 4526 0 232 103 14812

1.0 i 50 K10BS; K10C 10.14→ 0 261 231 272

2.0 D Turbo 80 RHW; RHZ 11.00-12.05 0 281 002 7977 0 986 280 44011

2.0 TDi XL-7 80 RHW 06.01-10.05 0 281 002 7977 0 986 280 44011

1.9 DDiS 4x4 95 F9Q 
Fg.-Nr. →00275743 10.05-12.14 0 986 280 48611

Fg.-Nr. →00610000 10.05-12.14 0 281 006 1715 0 986 280 41212

0 281 002 7729 0 986 280 41212

Fg.-Nr. 00610001→ 10.05-12.14 0 986 280 44111

Justy [M3] Justy [M3]

Legacy [BE, BH] Legacy [BE, BH]

Legacy [BL/BP] Legacy [BL/BP]

Legacy [B14] Legacy [B14]

Legacy Kombi [BE/BH] Legacy Kombi [BE/BH]

Legacy Kombi [BL/BP] Legacy Kombi [BL/BP]

Legacy Outback [BD/BG] Legacy Outback [BD/BG]

Legacy Sedan [BD/BG] Legacy Sedan [BD/BG]

Legacy Station Wagon [B14] Legacy Station Wagon [B14]

Levorg [V10] Levorg [V10]

Outback [B14] Outback [B14]

Outback [B15] Outback [B15]

Outback Wagon Outback Wagon

Trezia [NSP] Trezia [NSP]

WRX [V10] WRX [V10]

XV [G24] XV [G24]

XV [G33] XV [G33]

SUZUKI SUZUKI

Alto Alto

Baleno Baleno

Celerio Celerio

Grand Vitara [FT] Grand Vitara [FT]

Grand Vitara [HT] Grand Vitara [HT]

Grand Vitara [JT] Grand Vitara [JT]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SUZUKIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B938 | SUZUKI SUZUKI | B939

SUZUKI

S S

3.2 171 N32A 01.09-08.10 VE 0 232 103 07912

3.2 4x4 171 N32A 09.08-12.10 0 280 218 22115 0 261 210 39511

0 232 103 07912

1.3 DDiS Turbo 51 Z13DT 10.03-12.07 0 261 230 2845 0 281 002 61915 0 986 280 42411

0 281 002 7067 0 281 002 61915 0 986 280 42411

1.2 , Hybrid, 66 K12C; K12C SHVS 10.16→ 0 280 218 32715 0 232 103 14812

Hybrid 4WD, 4WD
1.2 Hybrid, Hybrid 61 K12D 02.20→ 0 232 103 14812

4x4

1.5 DDiS 4WD 48 K9K 12.03-12.05 0 281 002 5935

63 K9K 08.05-06.12 0 281 002 5665

1.5 4x4 75 K15B 10.18→ 0 232 103 14812

1.0 48-50 K10B 
Fg.-Nr. →00600000 01.08-12.14 0 261 230 1975

Fg.-Nr. 00600001→ 01.08-12.14 0 261 230 1985

50 K10BN 06.11-12.14 0 261 230 1985

1.2 63 K12B 
Fg.-Nr. →00500000 01.08-08.14 0 261 230 1975

Fg.-Nr. 00500001→ 01.08-08.14 0 261 230 1985 0 280 218 26515

66-69 K12B 11.10-12.14 0 261 230 1985 0 280 218 26515

1.3 DDiS 55 D13A 01.08-10.10 0 281 002 7067 0 281 002 86215

0 281 002 7709 0 281 002 86215

Z13DTJ 01.08-10.10 0 281 002 7067 0 281 002 86215

1.2 Hybrid 61 K12D 09.20→ 0 232 103 14812

Hatchback, Hybrid
4WD

1.2 , Dualjet, 66-69 K12B; K12BH 09.10→ 0 261 230 1985 0 280 218 26515

Dualjet 4WD, 4WD
1.3 DDiS 55 D13AA 09.10-12.14 0 281 006 1229 SSJ 0 281 006 05415

SSN 0 281 002 86015

1.3 DDiS D Turbo 55 D13A 09.10-12.14 0 281 006 1647 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

SSN 0 281 002 86015 0 986 280 46612

0 281 006 1229 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.2 , 4WD 66-69 K12B 01.11-12.17 0 261 230 1985 0 280 218 26515

1.4 70 K14B 01.11-12.17 0 261 230 1985 0 280 218 26515

1.0 , Hybrid, 4WD 82 K10C; K10C SHVS 05.17→ 0 261 230 4515 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282
0 261 230 4526 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282

1.2 , Hybrid, 66 K12C; K12C SHVS 05.17→ 0 280 218 32715 0 232 103 14812

Hybrid 4WD, 4WD

1.3 DDiS 55 Z13DTJ 02.08-12.14 0 281 002 7067 0 281 002 86215

1.3 DDiS D Turbo 51-55 Z13DT 08.05-12.14 0 281 002 7067

0 281 002 7709

Fg.-Nr. →00500000 08.05-12.14 0 261 230 2845 0 281 002 61915 0 986 280 42411

Fg.-Nr. 00500001→ 08.05-12.14 0 281 002 86215

55 D13A 02.08-12.14 0 281 002 7067 0 281 002 86215

0 281 002 7709 0 281 002 86215

1.4 103 K14C 06.18→ 0 261 230 4515 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282
0 261 230 4526 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282

1.4 Hybrid 95 K14D 03.20→ 0 261 230 4515 0 232 103 14812

0 261 230 4526 0 232 103 14812

Ignis Hatchback Ignis Hatchback

Ignis [MF] Ignis [MF]

Jimny [FJ] Jimny [FJ]

Jimny [GJ] Jimny [GJ]

Splash [A5B] Splash [A5B]

Swift [A2L] Swift [A2L]

Swift Hatchback [AZG] Swift Hatchback [AZG]

Swift Hatchback [AZH] Swift Hatchback [AZH]

Swift Hatchback [A2L] Swift Hatchback [A2L]

Swift Hatchback [MZ/EZ] Swift Hatchback [MZ/EZ]

Swift Sport Hatchback [A2L] Swift Sport Hatchback [A2L]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SUZUKIBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B938 | SUZUKI SUZUKI | B939

SUZUKI

S S

3.2 171 N32A 01.09-08.10 VE 0 232 103 07912

3.2 4x4 171 N32A 09.08-12.10 0 280 218 22115 0 261 210 39511

0 232 103 07912

1.3 DDiS Turbo 51 Z13DT 10.03-12.07 0 261 230 2845 0 281 002 61915 0 986 280 42411

0 281 002 7067 0 281 002 61915 0 986 280 42411

1.2 , Hybrid, 66 K12C; K12C SHVS 10.16→ 0 280 218 32715 0 232 103 14812

Hybrid 4WD, 4WD
1.2 Hybrid, Hybrid 61 K12D 02.20→ 0 232 103 14812

4x4

1.5 DDiS 4WD 48 K9K 12.03-12.05 0 281 002 5935

63 K9K 08.05-06.12 0 281 002 5665

1.5 4x4 75 K15B 10.18→ 0 232 103 14812

1.0 48-50 K10B 
Fg.-Nr. →00600000 01.08-12.14 0 261 230 1975

Fg.-Nr. 00600001→ 01.08-12.14 0 261 230 1985

50 K10BN 06.11-12.14 0 261 230 1985

1.2 63 K12B 
Fg.-Nr. →00500000 01.08-08.14 0 261 230 1975

Fg.-Nr. 00500001→ 01.08-08.14 0 261 230 1985 0 280 218 26515

66-69 K12B 11.10-12.14 0 261 230 1985 0 280 218 26515

1.3 DDiS 55 D13A 01.08-10.10 0 281 002 7067 0 281 002 86215

0 281 002 7709 0 281 002 86215

Z13DTJ 01.08-10.10 0 281 002 7067 0 281 002 86215

1.2 Hybrid 61 K12D 09.20→ 0 232 103 14812

Hatchback, Hybrid
4WD

1.2 , Dualjet, 66-69 K12B; K12BH 09.10→ 0 261 230 1985 0 280 218 26515

Dualjet 4WD, 4WD
1.3 DDiS 55 D13AA 09.10-12.14 0 281 006 1229 SSJ 0 281 006 05415

SSN 0 281 002 86015

1.3 DDiS D Turbo 55 D13A 09.10-12.14 0 281 006 1647 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

SSN 0 281 002 86015 0 986 280 46612

0 281 006 1229 SSJ 0 281 006 05415 0 986 280 46612

1.2 , 4WD 66-69 K12B 01.11-12.17 0 261 230 1985 0 280 218 26515

1.4 70 K14B 01.11-12.17 0 261 230 1985 0 280 218 26515

1.0 , Hybrid, 4WD 82 K10C; K10C SHVS 05.17→ 0 261 230 4515 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282
0 261 230 4526 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282

1.2 , Hybrid, 66 K12C; K12C SHVS 05.17→ 0 280 218 32715 0 232 103 14812

Hybrid 4WD, 4WD

1.3 DDiS 55 Z13DTJ 02.08-12.14 0 281 002 7067 0 281 002 86215

1.3 DDiS D Turbo 51-55 Z13DT 08.05-12.14 0 281 002 7067

0 281 002 7709

Fg.-Nr. →00500000 08.05-12.14 0 261 230 2845 0 281 002 61915 0 986 280 42411

Fg.-Nr. 00500001→ 08.05-12.14 0 281 002 86215

55 D13A 02.08-12.14 0 281 002 7067 0 281 002 86215

0 281 002 7709 0 281 002 86215

1.4 103 K14C 06.18→ 0 261 230 4515 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282
0 261 230 4526 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282

1.4 Hybrid 95 K14D 03.20→ 0 261 230 4515 0 232 103 14812

0 261 230 4526 0 232 103 14812

Ignis Hatchback Ignis Hatchback

Ignis [MF] Ignis [MF]

Jimny [FJ] Jimny [FJ]

Jimny [GJ] Jimny [GJ]

Splash [A5B] Splash [A5B]

Swift [A2L] Swift [A2L]

Swift Hatchback [AZG] Swift Hatchback [AZG]

Swift Hatchback [AZH] Swift Hatchback [AZH]

Swift Hatchback [A2L] Swift Hatchback [A2L]

Swift Hatchback [MZ/EZ] Swift Hatchback [MZ/EZ]

Swift Sport Hatchback [A2L] Swift Sport Hatchback [A2L]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 TOYOTABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B940 | SUZUKI TOYOTA | B941

SUZUKI

S T

1.9 DDiS, DDiS 88 D19AA 05.06-08.09 0 281 002 7709 0 281 002 68315

4WD
2.0 DDiS 99 D20AA 09.09-12.13 0 281 002 86015

Fg.-Nr. →00564660 09.09-12.13 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 00564661→ 09.09-12.13 0 281 006 1229

2.0 DDiS 4WD 99 D20AA 09.09-12.13 0 281 002 86015

Fg.-Nr. →00564901 09.09-12.13 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 00564902→ 09.09-12.13 0 281 006 1229

1.4 , 4WD 95 K14D 01.20→ 0 261 230 4526 0 232 103 14812

1.6 , 4WD 88 M16A 10.13-07.16 0 261 230 1985

1.6 DDiS, DDiS 88 D16AA 10.13→ 0 281 006 2879 0 281 006 37415

4WD

1.0 , 4WD 82 K10C 08.16→ 0 261 230 4515 0 280 218 26515 0 232 103 14812

0 261 230 4526 0 280 218 26515 0 232 103 14812

1.4 , 4WD 103 K14C 08.16→ 0 261 230 4515 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282
0 261 230 4526 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282

1.0 , 4x4 82 K10C 10.18→ 0 261 230 4515 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282
0 261 230 4526 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282

1.4 DITC Hybrid, 95 K14D 01.20→ 0 261 230 4526 0 232 103 14812

DITC Hybrid 4x4
1.6 , 4x4 85-93 M16A 02.15→ 0 261 230 1985

1.6 DDiS, DDiS 88 D16AA 02.15→ 0 281 006 2879 0 281 006 37415

4x4

1.4 , 4x4 103-107 K14C 09.15→ 0 261 230 4515 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282
0 261 230 4526 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282
0 261 545 1247 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282

1.2 i 59 Z 12 XEP 05.04-08.08 0 261 210 15111

0 232 103 05212

1.3 DDiS D Turbo 51 Z13DT 09.03-03.06 0 261 230 2845 0 281 002 61915 FKW 0 986 280 42411

0 281 002 7067 0 281 002 61915 FKW 0 986 280 42411

3.6 , 4x4 188 N36A 09.06-08.08 ZE 0 261 231 174
09.06-08.09 0 232 103 07912

2.0 i 16V 103 4PL 10.95→ 0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 091
0 232 103 00312 0 280 122 00113 0 261 231 091

2.0 i 16V 103 4PL 10.95→ 0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 091
0 232 103 00312 0 280 122 00113 0 261 231 091

2.0 i 16V 103 10.95→ 0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 091
0 232 103 00312 0 280 122 00113 0 261 231 091

LPT 5.7 TCI 96 697 TCIC 01.08→ 0 281 002 2092 0 281 002 5145 0 281 002 21411

1.4 71 4ZZFE 10.06-12.08 0 232 103 02912 0 261 231 149
1.4 D-4D 66 1NDTV 10.06-11.08 0 281 002 40612

11.08-08.12 0 986 JG1 60915

1.6 91/97 1ZRFAE; 1ZRFE 10.06-08.12 0 986 280 49011

SX4 Hatchback SX4 Hatchback

SX4 S-Cross SX4 S-Cross

SX4 S-Cross Hatchback SX4 S-Cross Hatchback

Vitara [LY] Vitara [LY]

Vitara S [LY] Vitara S [LY]

Wagon R+ [MM] Wagon R+ [MM]

XL-7 XL-7

TATA MOTORS TATA MOTORS

Estate [TE] Estate [TE]

Sierra Sierra

Tatamobile Tatamobile

613 613

TOYOTA TOYOTA

Auris [E15, JTN] Auris [E15, JTN]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 TOYOTABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B940 | SUZUKI TOYOTA | B941

SUZUKI

S T

1.9 DDiS, DDiS 88 D19AA 05.06-08.09 0 281 002 7709 0 281 002 68315

4WD
2.0 DDiS 99 D20AA 09.09-12.13 0 281 002 86015

Fg.-Nr. →00564660 09.09-12.13 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 00564661→ 09.09-12.13 0 281 006 1229

2.0 DDiS 4WD 99 D20AA 09.09-12.13 0 281 002 86015

Fg.-Nr. →00564901 09.09-12.13 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 00564902→ 09.09-12.13 0 281 006 1229

1.4 , 4WD 95 K14D 01.20→ 0 261 230 4526 0 232 103 14812

1.6 , 4WD 88 M16A 10.13-07.16 0 261 230 1985

1.6 DDiS, DDiS 88 D16AA 10.13→ 0 281 006 2879 0 281 006 37415

4WD

1.0 , 4WD 82 K10C 08.16→ 0 261 230 4515 0 280 218 26515 0 232 103 14812

0 261 230 4526 0 280 218 26515 0 232 103 14812

1.4 , 4WD 103 K14C 08.16→ 0 261 230 4515 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282
0 261 230 4526 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282

1.0 , 4x4 82 K10C 10.18→ 0 261 230 4515 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282
0 261 230 4526 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282

1.4 DITC Hybrid, 95 K14D 01.20→ 0 261 230 4526 0 232 103 14812

DITC Hybrid 4x4
1.6 , 4x4 85-93 M16A 02.15→ 0 261 230 1985

1.6 DDiS, DDiS 88 D16AA 02.15→ 0 281 006 2879 0 281 006 37415

4x4

1.4 , 4x4 103-107 K14C 09.15→ 0 261 230 4515 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282
0 261 230 4526 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282
0 261 545 1247 0 280 218 26515 0 232 103 14812 0 261 231 282

1.2 i 59 Z 12 XEP 05.04-08.08 0 261 210 15111

0 232 103 05212

1.3 DDiS D Turbo 51 Z13DT 09.03-03.06 0 261 230 2845 0 281 002 61915 FKW 0 986 280 42411

0 281 002 7067 0 281 002 61915 FKW 0 986 280 42411

3.6 , 4x4 188 N36A 09.06-08.08 ZE 0 261 231 174
09.06-08.09 0 232 103 07912

2.0 i 16V 103 4PL 10.95→ 0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 091
0 232 103 00312 0 280 122 00113 0 261 231 091

2.0 i 16V 103 4PL 10.95→ 0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 091
0 232 103 00312 0 280 122 00113 0 261 231 091

2.0 i 16V 103 10.95→ 0 280 130 0262 0 280 217 11115 0 281 002 10211 0 280 122 00113 0 261 231 091
0 232 103 00312 0 280 122 00113 0 261 231 091

LPT 5.7 TCI 96 697 TCIC 01.08→ 0 281 002 2092 0 281 002 5145 0 281 002 21411

1.4 71 4ZZFE 10.06-12.08 0 232 103 02912 0 261 231 149
1.4 D-4D 66 1NDTV 10.06-11.08 0 281 002 40612

11.08-08.12 0 986 JG1 60915

1.6 91/97 1ZRFAE; 1ZRFE 10.06-08.12 0 986 280 49011

SX4 Hatchback SX4 Hatchback

SX4 S-Cross SX4 S-Cross

SX4 S-Cross Hatchback SX4 S-Cross Hatchback

Vitara [LY] Vitara [LY]

Vitara S [LY] Vitara S [LY]

Wagon R+ [MM] Wagon R+ [MM]

XL-7 XL-7

TATA MOTORS TATA MOTORS

Estate [TE] Estate [TE]

Sierra Sierra

Tatamobile Tatamobile

613 613

TOYOTA TOYOTA

Auris [E15, JTN] Auris [E15, JTN]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 TOYOTABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B942 | TOYOTA TOYOTA | B943

TOYOTA

T T

1.8 i 108 2ZRFAE 12.08-10.09 0 986 280 49011

2.0 D-4D 93 1ADFTV 10.06-10.09 0 986 JG1 60915

1.4 71 4ZZFE 02.07-03.09 0 232 103 02912 0 261 231 149
1.4 D-4D 66 1NDTV 02.09-10.12 0 986 JG1 60915

1.6 91/97 1ZRFAE; 1ZRFE 02.07-10.12 0 986 280 49011

1.8 , VVT-i HSD 73/108 2ZRFAE; 2ZRFXE 02.09-10.12 0 986 280 49011

2.0 D-4D 93 1ADFTV 03.09-10.12 0 986 JG1 60915

2.2 D-CAT 130 2ADFHV 03.09-10.12 0 986 JG1 60915

1.4 D-4D 66 1NDTV 10.12-04.15 0 986 JG1 60915

10.12-11.18 0 281 002 6943

1.6 97 1ZRFAE 10.12-11.18 0 986 280 49011

1.8 VVT-I HSD 73 2ZRFXE 10.12-07.18 0 986 280 49011

2.0 D-D4 93 1ADFTV 10.12-05.15 0 986 JG1 60915

1.4 D-4D 66 1NDTV 07.13-04.15 0 986 JG1 60915

07.13-11.18 0 281 002 6943

1.6 97 1ZRFAE 07.13-11.18 0 986 280 49011

1.8 VVT-i HSD 73 2ZRFXE 07.13-11.18 0 986 280 49011

2.0 D-4D 91 1ADFTV 07.13-05.15 0 986 JG1 60915

1.6 i 16V 74 4AFE 09.97-07.00 0 280 130 1042

10.97-07.00 LLE 0 261 231 045
81 4AFE 10.97-07.00 LLE 0 261 231 045

2.0 D Turbo 66/85 1CDFTV; 2CTE 10.97-01.03 0 986 JG1 61016

2.0 D Turbo 85 1CDFTV 03.03-04.06 0 986 JG1 61015

1.6 i 16V 74/81 4AFE 10.97-07.00 LLE 0 261 231 045
2.0 D Turbo 66/85 1CDFTV; 2CT; 2CTE 10.97-01.03 0 986 JG1 61016

2.0 D Turbo 85 1CDFTV 03.03-04.06 0 986 JG1 61015

1.6 97 1ZRFAE 11.08-04.18 0 986 280 49011

1.8 108 2ZRFAE 11.08-04.18 0 986 280 49011

2.0 102/112 3ZRFAE; 3ZRFE 11.08-04.18 0 986 280 49011

2.0 D-4D 93 1ADFTV 11.08-04.15 0 986 JG1 60915

2.2 D-CAT, D-4D 110-130 2ADFHV; 2ADFTV 11.08-04.15 0 986 JG1 60915

2.0 D Turbo 85 1CDFTV 05.01-07.05 0 986 JG1 61015

1.6 i 16V 74/81 4AFE 10.97-07.00 LLE 0 261 231 045
2.0 D Turbo 66/85 1CDFTV; 2CTE 10.97-01.03 0 986 JG1 61016

2.0 D Turbo 85 1CDFTV 03.03-04.06 0 986 JG1 61015

1.6 97 1ZRFAE 11.08-04.18 0 986 280 49011

1.8 108 2ZRFAE 11.08-04.18 0 986 280 49011

2.0 102/112 3ZRFAE; 3ZRFE 11.08-04.18 0 986 280 49011

2.0 D-4D 93 1ADFTV 11.08-04.15 0 986 JG1 60915

2.2 D-CAT, D-4D 110-130 2ADFHV; 2ADFTV 11.08-04.15 0 986 JG1 60915

1.0 50 1KRFE 02.05-12.14 0 986 280 48711 0 261 231 193
0 232 103 06912 0 261 231 193

1.0 , i 51/53 1KRFE 05.14→ 0 232 103 06912 0 261 231 193
SSJ 0 261 210 34111 0 261 231 193
SSN 0 986 280 48711 0 261 231 193

2.5 126-133 2ARFE 02.06-09.11 0 986 280 49011

2.0 131 2ARFE 04.15-06.17 0 986 280 49011

Auris [E15, NMT, SB1] Auris [E15, NMT, SB1]

Auris [E18] Auris [E18]

Auris Touring Sports [E18] Auris Touring Sports [E18]

Avensis Liftback [T22] Avensis Liftback [T22]

Avensis Liftback [T25] Avensis Liftback [T25]

Avensis [T22] Avensis [T22]

Avensis [T25] Avensis [T25]

Avensis [T27] Avensis [T27]

Avensis Verso [M2] Avensis Verso [M2]

Avensis Wagon [T22] Avensis Wagon [T22]

Avensis Wagon [T25] Avensis Wagon [T25]

Avensis Wagon [T27] Avensis Wagon [T27]

Aygo [B1] Aygo [B1]

Aygo [B4] Aygo [B4]

Camry [V4] Camry [V4]

Camry [V5] Camry [V5]
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B942 | TOYOTA TOYOTA | B943

TOYOTA

T T

1.8 i 108 2ZRFAE 12.08-10.09 0 986 280 49011

2.0 D-4D 93 1ADFTV 10.06-10.09 0 986 JG1 60915

1.4 71 4ZZFE 02.07-03.09 0 232 103 02912 0 261 231 149
1.4 D-4D 66 1NDTV 02.09-10.12 0 986 JG1 60915

1.6 91/97 1ZRFAE; 1ZRFE 02.07-10.12 0 986 280 49011

1.8 , VVT-i HSD 73/108 2ZRFAE; 2ZRFXE 02.09-10.12 0 986 280 49011

2.0 D-4D 93 1ADFTV 03.09-10.12 0 986 JG1 60915

2.2 D-CAT 130 2ADFHV 03.09-10.12 0 986 JG1 60915

1.4 D-4D 66 1NDTV 10.12-04.15 0 986 JG1 60915

10.12-11.18 0 281 002 6943

1.6 97 1ZRFAE 10.12-11.18 0 986 280 49011

1.8 VVT-I HSD 73 2ZRFXE 10.12-07.18 0 986 280 49011

2.0 D-D4 93 1ADFTV 10.12-05.15 0 986 JG1 60915

1.4 D-4D 66 1NDTV 07.13-04.15 0 986 JG1 60915

07.13-11.18 0 281 002 6943

1.6 97 1ZRFAE 07.13-11.18 0 986 280 49011

1.8 VVT-i HSD 73 2ZRFXE 07.13-11.18 0 986 280 49011

2.0 D-4D 91 1ADFTV 07.13-05.15 0 986 JG1 60915

1.6 i 16V 74 4AFE 09.97-07.00 0 280 130 1042

10.97-07.00 LLE 0 261 231 045
81 4AFE 10.97-07.00 LLE 0 261 231 045

2.0 D Turbo 66/85 1CDFTV; 2CTE 10.97-01.03 0 986 JG1 61016

2.0 D Turbo 85 1CDFTV 03.03-04.06 0 986 JG1 61015

1.6 i 16V 74/81 4AFE 10.97-07.00 LLE 0 261 231 045
2.0 D Turbo 66/85 1CDFTV; 2CT; 2CTE 10.97-01.03 0 986 JG1 61016

2.0 D Turbo 85 1CDFTV 03.03-04.06 0 986 JG1 61015

1.6 97 1ZRFAE 11.08-04.18 0 986 280 49011

1.8 108 2ZRFAE 11.08-04.18 0 986 280 49011

2.0 102/112 3ZRFAE; 3ZRFE 11.08-04.18 0 986 280 49011

2.0 D-4D 93 1ADFTV 11.08-04.15 0 986 JG1 60915

2.2 D-CAT, D-4D 110-130 2ADFHV; 2ADFTV 11.08-04.15 0 986 JG1 60915

2.0 D Turbo 85 1CDFTV 05.01-07.05 0 986 JG1 61015

1.6 i 16V 74/81 4AFE 10.97-07.00 LLE 0 261 231 045
2.0 D Turbo 66/85 1CDFTV; 2CTE 10.97-01.03 0 986 JG1 61016

2.0 D Turbo 85 1CDFTV 03.03-04.06 0 986 JG1 61015

1.6 97 1ZRFAE 11.08-04.18 0 986 280 49011

1.8 108 2ZRFAE 11.08-04.18 0 986 280 49011

2.0 102/112 3ZRFAE; 3ZRFE 11.08-04.18 0 986 280 49011

2.0 D-4D 93 1ADFTV 11.08-04.15 0 986 JG1 60915

2.2 D-CAT, D-4D 110-130 2ADFHV; 2ADFTV 11.08-04.15 0 986 JG1 60915

1.0 50 1KRFE 02.05-12.14 0 986 280 48711 0 261 231 193
0 232 103 06912 0 261 231 193

1.0 , i 51/53 1KRFE 05.14→ 0 232 103 06912 0 261 231 193
SSJ 0 261 210 34111 0 261 231 193
SSN 0 986 280 48711 0 261 231 193

2.5 126-133 2ARFE 02.06-09.11 0 986 280 49011

2.0 131 2ARFE 04.15-06.17 0 986 280 49011

Auris [E15, NMT, SB1] Auris [E15, NMT, SB1]

Auris [E18] Auris [E18]

Auris Touring Sports [E18] Auris Touring Sports [E18]

Avensis Liftback [T22] Avensis Liftback [T22]

Avensis Liftback [T25] Avensis Liftback [T25]

Avensis [T22] Avensis [T22]

Avensis [T25] Avensis [T25]

Avensis [T27] Avensis [T27]

Avensis Verso [M2] Avensis Verso [M2]

Avensis Wagon [T22] Avensis Wagon [T22]

Avensis Wagon [T25] Avensis Wagon [T25]

Avensis Wagon [T27] Avensis Wagon [T27]

Aygo [B1] Aygo [B1]

Aygo [B4] Aygo [B4]

Camry [V4] Camry [V4]

Camry [V5] Camry [V5]
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B944 | TOYOTA TOYOTA | B945

TOYOTA

T T

2.5 , i Hybrid 126-134/151 2ARFE; 2ARFXE 08.11-10.17 0 986 280 49011

2.5 132/133 2ARFE 09.17→ 0 986 280 49011

1.8 , Hybrid 72-73/90 2ZRFXE 10.16→ 0 986 280 49011

2.0 116 3ZRFAE 10.16→ 0 986 280 49011

1.6 i 82-87 3ZZFE 05.01-10.06 0 281 002 40612

1.8 i 101-108 1ZZFE 03.99-01.08 0 281 002 40612

1.6 92 1ZRFE 03.07-06.14 0 986 280 49011

2.0 D Turbo 66 1CDFTV 08.00-09.01 0 986 JG1 61016

1.4 D Turbo 66 1NDTV 01.04-02.07 0 281 002 40612

1.4 i, i 16V 71 4ZZFE 10.01-07.07 0 232 103 02912 0 261 231 149
1.5 80 1NZFE 08.00-08.07 0 232 103 06912

2.0 D Turbo 66 1CDFTV 01.02-02.07 0 986 JG1 61015

1.6 VVT-i 91 1ZRFE 01.07-08.14 0 986 280 49011

1.8 98 2ZRFE 01.08-08.13 0 986 280 49011

1.4 D-4D 66 1NDTV 11.06-12.08 0 281 002 40612

12.08-06.13 0 986 JG1 60915

1.4 VVT-i 71 4ZZFE 11.06-12.08 0 232 103 02912 0 261 231 149
1.6 , VVT-i 91/97 1ZRFAE; 1ZRFE 11.06→ 0 986 280 49011

1.8 i 100 2ZRFE 07.07-01.14 0 986 280 49011

2.0 D-4D 93 1ADFTV 01.09-01.14 0 986 JG1 60915

2.0 i 102 3ZRFE 10.10-01.14 0 986 280 49011

1.3 63 2NZFE 07.14-11.19 0 232 103 06912

1.6 91 1ZRFE 09.13→ 0 986 280 49011

1.8 102 2ZRFE 10.13→ 0 986 280 49011

2.0 105 3ZRFE 10.13-07.20 0 986 280 49011

1.4 D-4D 66 1NDTV 06.13-01.19 0 281 002 6943 TW 0 986 JG1 60915

06.13→ 0 986 JG1 60915

1.6 , VVT-i 91/97 1ZRFAE; 1ZRFE 08.12-12.19 0 986 280 49011

1.8 VVT-i 100-103 2ZRFE 06.13→ 0 986 280 49011

1.6 VVT-i 90/97 1ZRFAE; 1ZRFE 01.19→ 0 986 280 49011

1.8 , VVT-i 73/98-104 2ZRFE; 2ZRFXE 01.19→ 0 986 280 49011

1.4 i 16V 71 4ZZFE 10.99-07.01 0 280 122 00813 0 261 231 149
2.0 D Turbo 66 1CDFTV 08.00-07.01 0 986 JG1 61016

1.4 71 4ZZFE 09.02-12.06 0 232 103 02912 0 261 231 149
1.4 TD 66 1NDTV 08.04-12.06 0 281 002 40612

2.0 TD 66-85 1CDFTV 09.02-05.04 0 986 JG1 61015

1.4 D Turbo 66 1NDTV 09.02-12.07 0 281 002 40612

1.4 i 16V 71 4ZZFE 11.01-12.07 0 232 103 02912 0 261 231 149
2.0 D Turbo 66/81-85 1CDFTV 11.01-05.04 0 986 JG1 61016

1.8 Hybrid 72-90 2ZRFXE 01.19→ 0 986 280 49011

1.4 i 16V 71 4ZZFE 10.99-11.01 0 232 103 02912 0 280 122 00813 0 261 231 149

2.0 D Turbo 66 1CDFTV 08.00-09.01 0 986 JG1 61016

1.4 i 71 4ZZFE 09.02-07.07 0 232 103 02912 0 261 231 149

Camry [V7] Camry [V7]

C-HR [X1] C-HR [X1]

Corolla Altis [E12] Corolla Altis [E12]

Corolla Axio [E14] Corolla Axio [E14]

Corolla [E11] Corolla [E11]

Corolla [E12] Corolla [E12]

Corolla [E12, NMT] Corolla [E12, NMT]

Corolla [E14] Corolla [E14]

Corolla [E15] Corolla [E15]

Corolla [E17] Corolla [E17]

Corolla [E18] Corolla [E18]

Corolla [E21] Corolla [E21]

Corolla Hatchback [E11] Corolla Hatchback [E11]

Corolla Hatchback [E12, JTD] Corolla Hatchback [E12, JTD]

Corolla Hatchback [E12,SB1] Corolla Hatchback [E12,SB1]

Corolla Hatchback [E21] Corolla Hatchback [E21]

Corolla Liftback [E11] Corolla Liftback [E11]

Corolla Liftback [E11, JT] Corolla Liftback [E11, JT]

Corolla RunX [E12] Corolla RunX [E12]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 TOYOTABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023
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TOYOTA

T T

2.5 , i Hybrid 126-134/151 2ARFE; 2ARFXE 08.11-10.17 0 986 280 49011

2.5 132/133 2ARFE 09.17→ 0 986 280 49011

1.8 , Hybrid 72-73/90 2ZRFXE 10.16→ 0 986 280 49011

2.0 116 3ZRFAE 10.16→ 0 986 280 49011

1.6 i 82-87 3ZZFE 05.01-10.06 0 281 002 40612

1.8 i 101-108 1ZZFE 03.99-01.08 0 281 002 40612

1.6 92 1ZRFE 03.07-06.14 0 986 280 49011

2.0 D Turbo 66 1CDFTV 08.00-09.01 0 986 JG1 61016

1.4 D Turbo 66 1NDTV 01.04-02.07 0 281 002 40612

1.4 i, i 16V 71 4ZZFE 10.01-07.07 0 232 103 02912 0 261 231 149
1.5 80 1NZFE 08.00-08.07 0 232 103 06912

2.0 D Turbo 66 1CDFTV 01.02-02.07 0 986 JG1 61015

1.6 VVT-i 91 1ZRFE 01.07-08.14 0 986 280 49011

1.8 98 2ZRFE 01.08-08.13 0 986 280 49011

1.4 D-4D 66 1NDTV 11.06-12.08 0 281 002 40612

12.08-06.13 0 986 JG1 60915

1.4 VVT-i 71 4ZZFE 11.06-12.08 0 232 103 02912 0 261 231 149
1.6 , VVT-i 91/97 1ZRFAE; 1ZRFE 11.06→ 0 986 280 49011

1.8 i 100 2ZRFE 07.07-01.14 0 986 280 49011

2.0 D-4D 93 1ADFTV 01.09-01.14 0 986 JG1 60915

2.0 i 102 3ZRFE 10.10-01.14 0 986 280 49011

1.3 63 2NZFE 07.14-11.19 0 232 103 06912

1.6 91 1ZRFE 09.13→ 0 986 280 49011

1.8 102 2ZRFE 10.13→ 0 986 280 49011

2.0 105 3ZRFE 10.13-07.20 0 986 280 49011

1.4 D-4D 66 1NDTV 06.13-01.19 0 281 002 6943 TW 0 986 JG1 60915

06.13→ 0 986 JG1 60915

1.6 , VVT-i 91/97 1ZRFAE; 1ZRFE 08.12-12.19 0 986 280 49011

1.8 VVT-i 100-103 2ZRFE 06.13→ 0 986 280 49011

1.6 VVT-i 90/97 1ZRFAE; 1ZRFE 01.19→ 0 986 280 49011

1.8 , VVT-i 73/98-104 2ZRFE; 2ZRFXE 01.19→ 0 986 280 49011

1.4 i 16V 71 4ZZFE 10.99-07.01 0 280 122 00813 0 261 231 149
2.0 D Turbo 66 1CDFTV 08.00-07.01 0 986 JG1 61016

1.4 71 4ZZFE 09.02-12.06 0 232 103 02912 0 261 231 149
1.4 TD 66 1NDTV 08.04-12.06 0 281 002 40612

2.0 TD 66-85 1CDFTV 09.02-05.04 0 986 JG1 61015

1.4 D Turbo 66 1NDTV 09.02-12.07 0 281 002 40612

1.4 i 16V 71 4ZZFE 11.01-12.07 0 232 103 02912 0 261 231 149
2.0 D Turbo 66/81-85 1CDFTV 11.01-05.04 0 986 JG1 61016

1.8 Hybrid 72-90 2ZRFXE 01.19→ 0 986 280 49011

1.4 i 16V 71 4ZZFE 10.99-11.01 0 232 103 02912 0 280 122 00813 0 261 231 149

2.0 D Turbo 66 1CDFTV 08.00-09.01 0 986 JG1 61016

1.4 i 71 4ZZFE 09.02-07.07 0 232 103 02912 0 261 231 149

Camry [V7] Camry [V7]

C-HR [X1] C-HR [X1]

Corolla Altis [E12] Corolla Altis [E12]

Corolla Axio [E14] Corolla Axio [E14]

Corolla [E11] Corolla [E11]

Corolla [E12] Corolla [E12]

Corolla [E12, NMT] Corolla [E12, NMT]

Corolla [E14] Corolla [E14]

Corolla [E15] Corolla [E15]

Corolla [E17] Corolla [E17]

Corolla [E18] Corolla [E18]

Corolla [E21] Corolla [E21]

Corolla Hatchback [E11] Corolla Hatchback [E11]

Corolla Hatchback [E12, JTD] Corolla Hatchback [E12, JTD]

Corolla Hatchback [E12,SB1] Corolla Hatchback [E12,SB1]

Corolla Hatchback [E21] Corolla Hatchback [E21]

Corolla Liftback [E11] Corolla Liftback [E11]

Corolla Liftback [E11, JT] Corolla Liftback [E11, JT]

Corolla RunX [E12] Corolla RunX [E12]
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1.4 i 16V 71 4ZZFE 10.99-09.01 0 280 122 00813 0 261 231 149

2.0 D Turbo 82 1CDFTV 10.01-05.04 0 986 JG1 61015

1.8 VVT-i 98-103 2ZR-FE 07.10-07.14 0 986 280 49011

1.8 Hybrid 72-90 2ZRFXE 01.19→ 0 986 280 49011

2.0 D Turbo 66 1CDFTV 09.01-01.04 0 986 JG1 61016

2.0 D Turbo 85 1CDFTV 02.04-08.05 0 986 JG1 61015

1.6 i 16V 97 1ZRFAE 02.10→ 0 986 280 49011

1.4 i 16V 71 4ZZFE 10.99-09.01 0 280 122 00813 0 261 231 149
2.0 D Turbo 66 1CDFTV 08.00-09.01 0 986 JG1 61016

1.4 D Turbo 66 1NDTV 04.04-02.07 0 281 002 40612

1.4 i, i 16V 71 4ZZFE 10.01-02.07 0 232 103 02912 0 261 231 149
2.0 D Turbo 66-85 1CDFTV 10.01-05.04 0 986 JG1 61016

2.0 D Turbo 66-85 1CDFTV 08.02-02.07 0 986 JG1 61015

2.7 105 3RZFE 04.98-05.09 0 986 JG1 61115

2.7 105 3RZFE 04.98-05.09 0 986 JG1 61115

2.7 , 4x4 105 3RZFE 04.98-05.09 0 986 JG1 61115

1.0 50 1KRFE 11.08-05.14 0 986 280 48711

1.4 D-4D 66 1NDTV 11.08-05.12 0 986 JG1 60915

2.7 i 16V 97-112 3RZFE 10.96-12.06 0 986 JG1 61115

4.2 D Turbo 4x4 150 1HDFTE 01.98-07.08 0 986 JG1 61015

4.5 D-4D 4x4 173/195-210 1VDFTV 02.12→ 0 986 JG1 60915

210 1VDFTVTeilenr. 22204 26010 09.07-04.21 0 986 JG1 60915

2.7 i 16V 4x4, 4x4 112 3RZFE 04.96-09.04 0 986 JG1 61115

1.6 Dual VVT-i 92 1ZR-FE 09.10-12.13 0 986 280 49011

1.0 51 1KRFE 02.10-03.14 0 232 103 06912

02.10-04.16 0 986 280 48711

1.0 i 51 1KRFE 02.10-04.16 0 986 280 48711

2.0 D Turbo 85 1CDFTV 02.01-01.06 0 986 JG1 61015

1.8 i 73 2ZRFXE 04.11-03.21 0 986 280 49011

1.8 72 2ZRFXE 09.16→ 0 986 280 49011

1.8 73-100 2ZRFXE 04.09-12.15 0 986 280 49011

1.8 Plug-in 73 2ZRFXE 12.09-12.16 0 986 280 49011

1.8 i 73 2ZRFXE 03.12→ 0 986 280 49011

1.8 , AWD 73 2ZRFXE 11.15→ 0 986 280 49011

2.0 D Turbo 85 1CDFTV 05.01-11.05 0 986 JG1 61016

Corolla Sedan [E11] Corolla Sedan [E11]

Corolla Sedan [E12] Corolla Sedan [E12]

Corolla Sedan [E14] Corolla Sedan [E14]

Corolla Touring Sports [E21] Corolla Touring Sports [E21]

Corolla Verso [E12] Corolla Verso [E12]

Corolla Verso [R1] Corolla Verso [R1]

Corolla Verso [R10/11] Corolla Verso [R10/11]

Corolla Wagon [E11] Corolla Wagon [E11]

Corolla Wagon [E12] Corolla Wagon [E12]

Corolla Wagon [E12, NMT] Corolla Wagon [E12, NMT]

Hiace [H10] Hiace [H10]

Hiace [H20] Hiace [H20]

Hiace [RCH] Hiace [RCH]

iQ iQ

Land Cruiser [J9] Land Cruiser [J9]

Land Cruiser [J10] Land Cruiser [J10]

Land Cruiser [J20] Land Cruiser [J20]

Land Cruiser Prado [J9] Land Cruiser Prado [J9]

New Altis New Altis

Passo Passo

Previa Previa

Prius Alpha [W4] Prius Alpha [W4]

Prius PHV Prime [ZVW52] Prius PHV Prime [ZVW52]

Prius [W30] Prius [W30]

Prius [W35] Prius [W35]

Prius+ [W40] Prius+ [W40]

Prius [W50] Prius [W50]

RAV4 [A2] RAV4 [A2]
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TOYOTA
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1.4 i 16V 71 4ZZFE 10.99-09.01 0 280 122 00813 0 261 231 149

2.0 D Turbo 82 1CDFTV 10.01-05.04 0 986 JG1 61015

1.8 VVT-i 98-103 2ZR-FE 07.10-07.14 0 986 280 49011

1.8 Hybrid 72-90 2ZRFXE 01.19→ 0 986 280 49011

2.0 D Turbo 66 1CDFTV 09.01-01.04 0 986 JG1 61016

2.0 D Turbo 85 1CDFTV 02.04-08.05 0 986 JG1 61015

1.6 i 16V 97 1ZRFAE 02.10→ 0 986 280 49011

1.4 i 16V 71 4ZZFE 10.99-09.01 0 280 122 00813 0 261 231 149
2.0 D Turbo 66 1CDFTV 08.00-09.01 0 986 JG1 61016

1.4 D Turbo 66 1NDTV 04.04-02.07 0 281 002 40612

1.4 i, i 16V 71 4ZZFE 10.01-02.07 0 232 103 02912 0 261 231 149
2.0 D Turbo 66-85 1CDFTV 10.01-05.04 0 986 JG1 61016

2.0 D Turbo 66-85 1CDFTV 08.02-02.07 0 986 JG1 61015

2.7 105 3RZFE 04.98-05.09 0 986 JG1 61115

2.7 105 3RZFE 04.98-05.09 0 986 JG1 61115

2.7 , 4x4 105 3RZFE 04.98-05.09 0 986 JG1 61115

1.0 50 1KRFE 11.08-05.14 0 986 280 48711

1.4 D-4D 66 1NDTV 11.08-05.12 0 986 JG1 60915

2.7 i 16V 97-112 3RZFE 10.96-12.06 0 986 JG1 61115

4.2 D Turbo 4x4 150 1HDFTE 01.98-07.08 0 986 JG1 61015

4.5 D-4D 4x4 173/195-210 1VDFTV 02.12→ 0 986 JG1 60915

210 1VDFTVTeilenr. 22204 26010 09.07-04.21 0 986 JG1 60915

2.7 i 16V 4x4, 4x4 112 3RZFE 04.96-09.04 0 986 JG1 61115

1.6 Dual VVT-i 92 1ZR-FE 09.10-12.13 0 986 280 49011

1.0 51 1KRFE 02.10-03.14 0 232 103 06912

02.10-04.16 0 986 280 48711

1.0 i 51 1KRFE 02.10-04.16 0 986 280 48711

2.0 D Turbo 85 1CDFTV 02.01-01.06 0 986 JG1 61015

1.8 i 73 2ZRFXE 04.11-03.21 0 986 280 49011

1.8 72 2ZRFXE 09.16→ 0 986 280 49011

1.8 73-100 2ZRFXE 04.09-12.15 0 986 280 49011

1.8 Plug-in 73 2ZRFXE 12.09-12.16 0 986 280 49011

1.8 i 73 2ZRFXE 03.12→ 0 986 280 49011

1.8 , AWD 73 2ZRFXE 11.15→ 0 986 280 49011

2.0 D Turbo 85 1CDFTV 05.01-11.05 0 986 JG1 61016

Corolla Sedan [E11] Corolla Sedan [E11]

Corolla Sedan [E12] Corolla Sedan [E12]

Corolla Sedan [E14] Corolla Sedan [E14]

Corolla Touring Sports [E21] Corolla Touring Sports [E21]

Corolla Verso [E12] Corolla Verso [E12]

Corolla Verso [R1] Corolla Verso [R1]

Corolla Verso [R10/11] Corolla Verso [R10/11]

Corolla Wagon [E11] Corolla Wagon [E11]

Corolla Wagon [E12] Corolla Wagon [E12]

Corolla Wagon [E12, NMT] Corolla Wagon [E12, NMT]

Hiace [H10] Hiace [H10]

Hiace [H20] Hiace [H20]

Hiace [RCH] Hiace [RCH]

iQ iQ

Land Cruiser [J9] Land Cruiser [J9]

Land Cruiser [J10] Land Cruiser [J10]

Land Cruiser [J20] Land Cruiser [J20]

Land Cruiser Prado [J9] Land Cruiser Prado [J9]

New Altis New Altis

Passo Passo

Previa Previa

Prius Alpha [W4] Prius Alpha [W4]

Prius PHV Prime [ZVW52] Prius PHV Prime [ZVW52]

Prius [W30] Prius [W30]

Prius [W35] Prius [W35]

Prius+ [W40] Prius+ [W40]

Prius [W50] Prius [W50]

RAV4 [A2] RAV4 [A2]
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2.0 , 4x4 116 3ZRFAE 12.08-11.12 0 986 280 49011

2.2 D-CAT 4x4, 100-110/130 2ADFHV; 2ADFTV 12.08-11.12 0 986 JG1 60915

D-4D, D-4D 4x4
2.5 4x4 134 2ARFE 09.05-09.13 0 986 280 49011

2.0 107 3ZRFE 12.12-10.18 0 986 280 49011

2.0 D-4D, D-4D 91 1ADFTV 12.12-10.15 0 986 JG1 60915

4x4
2.0 4x4 111 3ZRFAE 12.12-04.15 0 986 280 49011

2.2 D-CAT 4x4, 110 2ADFHV; 2ADFTV 12.12-10.18 0 986 JG1 60915

D-4D 4x4
2.5 , Hybrid, 114/131-132/ 2ARFE; 2ARFXE 12.12-12.18 0 986 280 49011

Hybrid 4x4, 4x4 133

1.5 80 3SZVE 01.06-05.16 0 232 103 06912

2.7 140 1ARFE 01.10-08.13 0 986 280 49011

3.0 i, i Turbo 165/206 2JZGE; 2JZGTE 05.93-08.02 0 986 JG0 30115

2.4 i 104 2RZFE 01.95-08.99 0 986 JG1 61115

1.4 D-4D, D-4D 66 1NDTV 01.09-12.16 0 986 JG1 60915

4x4

1.6 97 1ZRFAE 02.09-10.17 0 986 280 49011

1.8 VVT-i 108 2ZRFAE 02.09-12.18 0 986 280 49011

2.0 D-4D 93 1ADFTV 02.09-03.15 0 986 JG1 60915

2.2 D-CAT 110-130 2ADFHV 02.09-03.15 0 986 JG1 60915

1.4 D-4D 66 1ND-TV 11.10-12.15 0 986 JG1 60915

1.0 i 51 1KRFE 12.10→ 0 232 103 06912

SSJ 0 261 210 34111

SSN 0 986 280 48711

04.14→ 0 261 231 193

1.8 i 106 2ZRFAE 04.09-10.17 0 986 280 49011

1.8 156 2ZRFE 11.17→ 0 986 280 49011

1.0 i 16V 50 1SZFE 01.01-08.05 TW 0 232 103 03612 GS 0 261 231 045
1.4 D Turbo 55 1ND-TV 10.01-08.05 0 281 002 40612

1NDTV 02.03-08.06 0 281 002 40611

0 281 002 40612

1.0 VVT-i 51 1KRFE 08.05→ 0 986 280 48711 0 261 231 193
0 232 103 06912 0 261 231 193

1.0 VVT-i 51 1KRFE 08.05-07.11 0 986 280 48711 0 261 231 193
0 232 103 06912 0 261 231 193

1.8 VVT-i 97 2ZRFE 11.06-07.11 0 986 280 49011

1.0 VVT-i 51 1KRFE 11.05-07.11 0 986 280 48711 0 261 231 193
0 232 103 06912 0 261 231 193

1.4 D-4D 66 1NDTV 11.05-07.11 0 281 002 40612

11.08-07.11 0 986 JG1 60915

1.0 i 51 1KRFE 08.11-12.14 0 986 280 48711 0 261 231 193
0 232 103 06912 0 261 231 193

RAV4 [A3] RAV4 [A3]

RAV4 [A4] RAV4 [A4]

Rush Rush

Sienna Sienna

Supra [A80] Supra [A80]

Tacoma [N1] Tacoma [N1]

Urban Cruiser [P1] Urban Cruiser [P1]

Verso [R2] Verso [R2]

Verso-S Verso-S

Vitz [P1] Vitz [P1]

Wish Wish

Yaris GRMN [P13,VNK] Yaris GRMN [P13,VNK]

Yaris [P1] Yaris [P1]

Yaris [P9] Yaris [P9]

Yaris [P9, JTD] Yaris [P9, JTD]

Yaris [P9, VNK] Yaris [P9, VNK]

Yaris [P13, JTD] Yaris [P13, JTD]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 TOYOTABosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B948 | TOYOTA TOYOTA | B949

TOYOTA

T T

2.0 , 4x4 116 3ZRFAE 12.08-11.12 0 986 280 49011

2.2 D-CAT 4x4, 100-110/130 2ADFHV; 2ADFTV 12.08-11.12 0 986 JG1 60915

D-4D, D-4D 4x4
2.5 4x4 134 2ARFE 09.05-09.13 0 986 280 49011

2.0 107 3ZRFE 12.12-10.18 0 986 280 49011

2.0 D-4D, D-4D 91 1ADFTV 12.12-10.15 0 986 JG1 60915

4x4
2.0 4x4 111 3ZRFAE 12.12-04.15 0 986 280 49011

2.2 D-CAT 4x4, 110 2ADFHV; 2ADFTV 12.12-10.18 0 986 JG1 60915

D-4D 4x4
2.5 , Hybrid, 114/131-132/ 2ARFE; 2ARFXE 12.12-12.18 0 986 280 49011

Hybrid 4x4, 4x4 133

1.5 80 3SZVE 01.06-05.16 0 232 103 06912

2.7 140 1ARFE 01.10-08.13 0 986 280 49011

3.0 i, i Turbo 165/206 2JZGE; 2JZGTE 05.93-08.02 0 986 JG0 30115

2.4 i 104 2RZFE 01.95-08.99 0 986 JG1 61115

1.4 D-4D, D-4D 66 1NDTV 01.09-12.16 0 986 JG1 60915

4x4

1.6 97 1ZRFAE 02.09-10.17 0 986 280 49011

1.8 VVT-i 108 2ZRFAE 02.09-12.18 0 986 280 49011

2.0 D-4D 93 1ADFTV 02.09-03.15 0 986 JG1 60915

2.2 D-CAT 110-130 2ADFHV 02.09-03.15 0 986 JG1 60915

1.4 D-4D 66 1ND-TV 11.10-12.15 0 986 JG1 60915

1.0 i 51 1KRFE 12.10→ 0 232 103 06912

SSJ 0 261 210 34111

SSN 0 986 280 48711

04.14→ 0 261 231 193

1.8 i 106 2ZRFAE 04.09-10.17 0 986 280 49011

1.8 156 2ZRFE 11.17→ 0 986 280 49011

1.0 i 16V 50 1SZFE 01.01-08.05 TW 0 232 103 03612 GS 0 261 231 045
1.4 D Turbo 55 1ND-TV 10.01-08.05 0 281 002 40612

1NDTV 02.03-08.06 0 281 002 40611

0 281 002 40612

1.0 VVT-i 51 1KRFE 08.05→ 0 986 280 48711 0 261 231 193
0 232 103 06912 0 261 231 193

1.0 VVT-i 51 1KRFE 08.05-07.11 0 986 280 48711 0 261 231 193
0 232 103 06912 0 261 231 193

1.8 VVT-i 97 2ZRFE 11.06-07.11 0 986 280 49011

1.0 VVT-i 51 1KRFE 11.05-07.11 0 986 280 48711 0 261 231 193
0 232 103 06912 0 261 231 193

1.4 D-4D 66 1NDTV 11.05-07.11 0 281 002 40612

11.08-07.11 0 986 JG1 60915

1.0 i 51 1KRFE 08.11-12.14 0 986 280 48711 0 261 231 193
0 232 103 06912 0 261 231 193

RAV4 [A3] RAV4 [A3]

RAV4 [A4] RAV4 [A4]

Rush Rush

Sienna Sienna

Supra [A80] Supra [A80]

Tacoma [N1] Tacoma [N1]

Urban Cruiser [P1] Urban Cruiser [P1]

Verso [R2] Verso [R2]

Verso-S Verso-S

Vitz [P1] Vitz [P1]

Wish Wish

Yaris GRMN [P13,VNK] Yaris GRMN [P13,VNK]

Yaris [P1] Yaris [P1]

Yaris [P9] Yaris [P9]

Yaris [P9, JTD] Yaris [P9, JTD]

Yaris [P9, VNK] Yaris [P9, VNK]

Yaris [P13, JTD] Yaris [P13, JTD]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B950 | TOYOTA VAUXHALL | B951

TOYOTA

T V

1.0 i 51 1KRFE 07.11-06.14 0 986 280 48711 0 261 231 193
07.11-06.20 0 232 103 06912 0 261 231 193
07.14-06.20 SSJ 0 261 210 34111 0 261 231 193

SSN 0 986 280 48711 0 261 231 193
1.4 D-4D 66 1NDTV 07.11-04.15 0 986 JG1 60915

07.14-12.18 0 281 002 6943

1.5 VVT-i 81 1NZFE 04.13-09.16 0 232 103 06912

1.0 VVT-1 53 1KRFE 07.20→ 0 232 103 06912 0 261 231 193
SSJ 0 261 210 34111 0 261 231 193
SSN 0 986 280 48711 0 261 231 193

1.4 D Turbo 55 1NDTV 08.01-09.05 0 281 002 40612

2.2 D 4x4 72 5143.1 01.06→ 0 261 210 11311 0 280 122 00113

2.7 i 4x4 94,1 40904 01.08→ 0 280 130 0932 0 280 218 22015 0 261 210 30211 0 261 231 176
0 232 103 09712 0 261 231 176

105 409.10 01.06→ TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.2 TD 4x4 85 F1AE0481B 01.07→ 0 281 002 2092 0 281 002 76315 0 281 002 51311

0 281 002 63412

2.7 4x4 105 409.10 09.05→ TW 0 261 230 0045 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 261 230 0375 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

40904 01.08→ 0 280 130 0932 0 280 218 22015 0 261 210 30211 0 261 231 176
0 232 103 09712 0 261 231 176

2.7 4x4 105 40904 06.08→ 0 280 130 0932 0 280 218 22015 0 261 210 30211 0 261 231 176
0 232 103 09712 0 261 231 176

2.4 i 66 420.10 08.97→ 0 280 212 02215 0 986 280 133 0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046
2.9 i 4x4 75 4213 08.97→ 0 280 218 03715 0 280 122 00113

2.9 i 75 4213.10 08.97→ 0 280 212 02215 0 986 280 133 0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.9 i 4x4 72,8 4213 08.97→ 0 280 218 03715 0 280 122 00113

78,5 4213-50/70 01.08→ 0 280 122 00113

2.7 i 4x4 82,5 409.10 01.08→ TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.9 i 4x4 85 4213.1 01.08→ 0 280 122 00113

1.0 85 ... 09.14-12.19 0 261 230 5289

1.2 51 ...; A 12 XEL 04.13-12.19 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 64 A 14 XEL 04.13-12.19 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

Yaris [P13, VNK] Yaris [P13, VNK]

Yaris [P13/P15] Yaris [P13/P15]

Yaris [P21/PA1/PH1] Yaris [P21/PA1/PH1]

Yaris Verso [P2] Yaris Verso [P2]

UAZ UAZ

Hunter 3151 Hunter 3151

Patriot Patriot

Pickup 2360 Pickup 2360

3160 3160

31605 31605

220694 220694

220695 220695

390993 390993

VAUXHALL VAUXHALL

Adam Adam



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B950 | TOYOTA VAUXHALL | B951

TOYOTA

T V

1.0 i 51 1KRFE 07.11-06.14 0 986 280 48711 0 261 231 193
07.11-06.20 0 232 103 06912 0 261 231 193
07.14-06.20 SSJ 0 261 210 34111 0 261 231 193

SSN 0 986 280 48711 0 261 231 193
1.4 D-4D 66 1NDTV 07.11-04.15 0 986 JG1 60915

07.14-12.18 0 281 002 6943

1.5 VVT-i 81 1NZFE 04.13-09.16 0 232 103 06912

1.0 VVT-1 53 1KRFE 07.20→ 0 232 103 06912 0 261 231 193
SSJ 0 261 210 34111 0 261 231 193
SSN 0 986 280 48711 0 261 231 193

1.4 D Turbo 55 1NDTV 08.01-09.05 0 281 002 40612

2.2 D 4x4 72 5143.1 01.06→ 0 261 210 11311 0 280 122 00113

2.7 i 4x4 94,1 40904 01.08→ 0 280 130 0932 0 280 218 22015 0 261 210 30211 0 261 231 176
0 232 103 09712 0 261 231 176

105 409.10 01.06→ TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.2 TD 4x4 85 F1AE0481B 01.07→ 0 281 002 2092 0 281 002 76315 0 281 002 51311

0 281 002 63412

2.7 4x4 105 409.10 09.05→ TW 0 261 230 0045 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 261 230 0375 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

40904 01.08→ 0 280 130 0932 0 280 218 22015 0 261 210 30211 0 261 231 176
0 232 103 09712 0 261 231 176

2.7 4x4 105 40904 06.08→ 0 280 130 0932 0 280 218 22015 0 261 210 30211 0 261 231 176
0 232 103 09712 0 261 231 176

2.4 i 66 420.10 08.97→ 0 280 212 02215 0 986 280 133 0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046
2.9 i 4x4 75 4213 08.97→ 0 280 218 03715 0 280 122 00113

2.9 i 75 4213.10 08.97→ 0 280 212 02215 0 986 280 133 0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.9 i 4x4 72,8 4213 08.97→ 0 280 218 03715 0 280 122 00113

78,5 4213-50/70 01.08→ 0 280 122 00113

2.7 i 4x4 82,5 409.10 01.08→ TW 0 261 230 0045 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

0 261 230 0375 TW 0 280 218 03715 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.9 i 4x4 85 4213.1 01.08→ 0 280 122 00113

1.0 85 ... 09.14-12.19 0 261 230 5289

1.2 51 ...; A 12 XEL 04.13-12.19 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 64 A 14 XEL 04.13-12.19 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

Yaris [P13, VNK] Yaris [P13, VNK]

Yaris [P13/P15] Yaris [P13/P15]

Yaris [P21/PA1/PH1] Yaris [P21/PA1/PH1]

Yaris Verso [P2] Yaris Verso [P2]

UAZ UAZ

Hunter 3151 Hunter 3151

Patriot Patriot

Pickup 2360 Pickup 2360

3160 3160

31605 31605

220694 220694

220695 220695

390993 390993

VAUXHALL VAUXHALL

Adam Adam



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B952 | VAUXHALL VAUXHALL | B953

VAUXHALL

V V

1.4 64/74 ... 03.15-12.19 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

74 A 14 XER 04.13-12.19 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Turbo 110 ... 01.15-12.19 TW 0 261 230 2625

0 281 006 0765

1.0 i 43 Z 10 XE 09.99-08.03 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

Mot.-Nr. →19T85744 09.99-08.03 0 281 002 1692

Mot.-Nr. 19T85745→ 09.99-08.03 0 281 002 1702

1.0 Twinport 44 Z 10 XEP 08.03-02.08 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →5G999999 08.03-02.08 0 232 103 05212

Fg.-Nr. 6G000001→ 08.03-02.08 0 232 103 06712

1.2 i 55 Z 12 XE 09.00-06.04 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

Mot.-Nr. →19T85744 09.00-06.04 0 281 002 1692

Mot.-Nr. 19T85745→ 09.00-06.04 0 281 002 1702

1.2 Twinport 59 Z 12 XEP 07.04-02.08 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 05212 0 261 231 173

1.0 Twinport 48-50 K10B 
Fg.-Nr. CM000001→ 03.08-08.15 0 261 230 1985

Fg.-Nr. →BM999999 03.08-08.15 0 261 230 1975 0 261 231 199
1.2 Twinport, VVT 63/69 K12B 
Twinport Fg.-Nr. BM000001→ 03.08-08.15 0 261 230 1985 0 280 218 26515

Fg.-Nr. →AM999999 03.08-08.15 0 261 230 1975 0 261 231 199
1.3 CDTI 55 D 13 A 03.08-08.15 0 281 002 7709 0 281 002 86215

Z 13 DTJ 07.08-08.15 0 261 230 2845 0 281 002 86215 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 86215 0 986 280 42411

1.4 Hybrid 111 A 14 XFL 10.11-12.15 0 261 230 2895 0 280 218 42915

2.0 CDTI 4x4 93/110 Z 20 DM; Z 20 DMH 11.06-12.11 0 986 280 7249 0 281 002 68315

2.2 CDTI, CDTI 4x4 120/135 A 22 DM 11.10-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0516

Fg.-Nr. CB000001→, C3000001→ 11.10-12.17 0 986 JG1 62515

2.4 123 A 24 X... 01.12-12.17 0 280 130 0142 0 261 230 2895

2.4 4x4 104 Z 24 XE 11.06-12.11 TW 0 280 130 0142

3.2 V6 4x4 165 Z 32 SE 11.06-12.11 0 280 130 1222 0 280 218 48815 0 232 103 07912 0 261 231 174
Fg.-Nr. →80999999, →9B999999, 11.06-12.11 0 261 210 39511

→93999999

1.7 CDTI 81/96 A 17 DTC; A 17 DTE; A 17 DTF 01.12-08.16 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 281 002 94015 0 261 210 32511

1.6 i Twinport 76 Z 16 XEP 03.03-08.05 0 986 280 48112

2.0 i Turbo 141 Z 20 LET 03.02-08.05 0 281 002 1692 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 261 231 116

1.6 i Twinport 76 Z 16 XEP 03.03-08.05 0 986 280 48112

2.0 i Turbo 141 Z 20 LET 09.00-08.05 0 281 002 1692 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 261 231 116

2.2 i 108 Z 22 SE 09.00-08.05 0 280 130 0142

1.2 i 48/55 X 12 XE; Z 12 XE 09.97-08.05 0 281 002 1692 0 280 217 12315 0 261 210 15111 0 280 122 01413 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 280 122 01413 0 261 231 120

1.4 i 66 X 14 XE 09.97-08.00 0 281 002 1692 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 14 XE 09.00-08.05 0 280 130 1222

1.6 i 55 X 16 SZR 09.97-08.05 0 281 002 1692 F 000 99P 1695

62 Z 16 SE 09.00-08.05 0 280 130 1222

74 C 16 SEL; X 16 XEL 09.97-08.05 0 281 002 1692 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 16 XE 09.00-08.05 0 280 130 1222

Agila [A] Agila [A]

Agila [B] Agila [B]

Ampera Ampera

Antara Antara

Astra Astra

Astra Convertible [G] Astra Convertible [G]

Astra Coupé [G] Astra Coupé [G]

Astra Estate [G] Astra Estate [G]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B952 | VAUXHALL VAUXHALL | B953

VAUXHALL

V V

1.4 64/74 ... 03.15-12.19 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

74 A 14 XER 04.13-12.19 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Turbo 110 ... 01.15-12.19 TW 0 261 230 2625

0 281 006 0765

1.0 i 43 Z 10 XE 09.99-08.03 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

Mot.-Nr. →19T85744 09.99-08.03 0 281 002 1692

Mot.-Nr. 19T85745→ 09.99-08.03 0 281 002 1702

1.0 Twinport 44 Z 10 XEP 08.03-02.08 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →5G999999 08.03-02.08 0 232 103 05212

Fg.-Nr. 6G000001→ 08.03-02.08 0 232 103 06712

1.2 i 55 Z 12 XE 09.00-06.04 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

Mot.-Nr. →19T85744 09.00-06.04 0 281 002 1692

Mot.-Nr. 19T85745→ 09.00-06.04 0 281 002 1702

1.2 Twinport 59 Z 12 XEP 07.04-02.08 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 05212 0 261 231 173

1.0 Twinport 48-50 K10B 
Fg.-Nr. CM000001→ 03.08-08.15 0 261 230 1985

Fg.-Nr. →BM999999 03.08-08.15 0 261 230 1975 0 261 231 199
1.2 Twinport, VVT 63/69 K12B 
Twinport Fg.-Nr. BM000001→ 03.08-08.15 0 261 230 1985 0 280 218 26515

Fg.-Nr. →AM999999 03.08-08.15 0 261 230 1975 0 261 231 199
1.3 CDTI 55 D 13 A 03.08-08.15 0 281 002 7709 0 281 002 86215

Z 13 DTJ 07.08-08.15 0 261 230 2845 0 281 002 86215 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 86215 0 986 280 42411

1.4 Hybrid 111 A 14 XFL 10.11-12.15 0 261 230 2895 0 280 218 42915

2.0 CDTI 4x4 93/110 Z 20 DM; Z 20 DMH 11.06-12.11 0 986 280 7249 0 281 002 68315

2.2 CDTI, CDTI 4x4 120/135 A 22 DM 11.10-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0516

Fg.-Nr. CB000001→, C3000001→ 11.10-12.17 0 986 JG1 62515

2.4 123 A 24 X... 01.12-12.17 0 280 130 0142 0 261 230 2895

2.4 4x4 104 Z 24 XE 11.06-12.11 TW 0 280 130 0142

3.2 V6 4x4 165 Z 32 SE 11.06-12.11 0 280 130 1222 0 280 218 48815 0 232 103 07912 0 261 231 174
Fg.-Nr. →80999999, →9B999999, 11.06-12.11 0 261 210 39511

→93999999

1.7 CDTI 81/96 A 17 DTC; A 17 DTE; A 17 DTF 01.12-08.16 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 281 002 94015 0 261 210 32511

1.6 i Twinport 76 Z 16 XEP 03.03-08.05 0 986 280 48112

2.0 i Turbo 141 Z 20 LET 03.02-08.05 0 281 002 1692 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 261 231 116

1.6 i Twinport 76 Z 16 XEP 03.03-08.05 0 986 280 48112

2.0 i Turbo 141 Z 20 LET 09.00-08.05 0 281 002 1692 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 261 231 116

2.2 i 108 Z 22 SE 09.00-08.05 0 280 130 0142

1.2 i 48/55 X 12 XE; Z 12 XE 09.97-08.05 0 281 002 1692 0 280 217 12315 0 261 210 15111 0 280 122 01413 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 280 122 01413 0 261 231 120

1.4 i 66 X 14 XE 09.97-08.00 0 281 002 1692 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 14 XE 09.00-08.05 0 280 130 1222

1.6 i 55 X 16 SZR 09.97-08.05 0 281 002 1692 F 000 99P 1695

62 Z 16 SE 09.00-08.05 0 280 130 1222

74 C 16 SEL; X 16 XEL 09.97-08.05 0 281 002 1692 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 16 XE 09.00-08.05 0 280 130 1222

Agila [A] Agila [A]

Agila [B] Agila [B]

Ampera Ampera

Antara Antara

Astra Astra

Astra Convertible [G] Astra Convertible [G]

Astra Coupé [G] Astra Coupé [G]

Astra Estate [G] Astra Estate [G]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B954 | VAUXHALL VAUXHALL | B955

VAUXHALL

V V

1.6 i Dualfuel 63-73 Z 16 YNG 
Fg.-Nr. →22999999, →25999999, 09.02-08.05 0 280 130 1222

→26999999, →28999999, 
→2B999999

1.7 CDTI 59 Z 17 DTL 03.03-08.05 0 281 002 4876 0 281 002 54915 0 281 002 71711

0 232 103 03912

1.7 DT 50 X 17 DTL 03.98-08.00 0 281 002 2592 0 281 006 75615 0 281 002 28511

1.7 DTI 55 Y 17 DT 09.00-08.05 0 281 006 75615

2.0 DTI 74 Y 20 DTH 09.00-08.05 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y8999999, →YT999999 09.00-08.05 0 281 006 75615

Mot.-Nr. 12000001→, 1T000001→ 09.00-08.05 0 281 002 42815

2.0 DTL 60 Y 20 DTL 09.00-08.05 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 12000001→, 1T000001→ 09.00-08.05 0 281 002 42815

2.0 i 100 X 20 XEV 09.97-08.05 0 280 122 01413

2.0 Turbo 141 Z 20 LET 09.02-08.05 0 281 002 1692 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 261 231 116

2.2 i 108 Z 22 SE 09.00-08.05 0 280 130 0142

1.2 Twinport 59 Z 12 XEP 03.07-03.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 05212 0 261 231 173

1.3 CDTI 66 Z 13 DTH 06.05-03.10 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 42411

1.4 55 Z 14 XEL 08.04-12.05 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 08.04-12.05 0 232 103 05212

→58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 08.04-12.05 0 232 103 06712

68000001→

1.4 Twinport 66 Z 14 XEP 08.04-03.10 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →42999999, →45999999, 08.04-03.10 0 232 103 02112

→48999999
Fg.-Nr. 52000001→52999999, 08.04-03.10 0 232 103 05212

55000001→55999999, 58000001→

58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 08.04-03.10 0 232 103 06712

68000001→

1.6 Turbo 132 Z 16 LET 09.07-03.10 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

1.6 Twinport 77 Z 16 XEP 08.04-03.07 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 08.04-03.07 0 280 130 1222

Z 16 XE1 09.07-03.09 0 261 230 2895 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 09.07-03.09 0 280 130 1222

1.7 CDTI 59/74 Z 17 DTH; Z 17 DTL 08.04-08.09 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 68315 0 281 002 71711

0 232 103 03912

81 A 17 DTJ 03.10-12.12 0 280 130 1222 0 281 002 83215

Z 17 DTJ 03.07-03.10 0 281 002 83215

92 A 17 DTR 03.10-12.12 0 280 130 1222 0 281 002 83215

Z 17 DTR 05.07-03.10 0 281 002 83215

1.8 i 103 A 18 XER 07.10-09.13 0 261 231 188
Z 18 XER 08.05-03.10 0 261 231 188

1.9 CDTI 74/88 Z 19 DT; Z 19 DTL 09.05-03.10 0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

88 Z 19 DTJ 08.04-03.10 0 281 002 4375 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 986 280 44611

110 Z 19 DTH 08.04-03.10 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

Astra Estate [H] Astra Estate [H]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B954 | VAUXHALL VAUXHALL | B955

VAUXHALL

V V

1.6 i Dualfuel 63-73 Z 16 YNG 
Fg.-Nr. →22999999, →25999999, 09.02-08.05 0 280 130 1222

→26999999, →28999999, 
→2B999999

1.7 CDTI 59 Z 17 DTL 03.03-08.05 0 281 002 4876 0 281 002 54915 0 281 002 71711

0 232 103 03912

1.7 DT 50 X 17 DTL 03.98-08.00 0 281 002 2592 0 281 006 75615 0 281 002 28511

1.7 DTI 55 Y 17 DT 09.00-08.05 0 281 006 75615

2.0 DTI 74 Y 20 DTH 09.00-08.05 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y8999999, →YT999999 09.00-08.05 0 281 006 75615

Mot.-Nr. 12000001→, 1T000001→ 09.00-08.05 0 281 002 42815

2.0 DTL 60 Y 20 DTL 09.00-08.05 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 12000001→, 1T000001→ 09.00-08.05 0 281 002 42815

2.0 i 100 X 20 XEV 09.97-08.05 0 280 122 01413

2.0 Turbo 141 Z 20 LET 09.02-08.05 0 281 002 1692 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 261 231 116

2.2 i 108 Z 22 SE 09.00-08.05 0 280 130 0142

1.2 Twinport 59 Z 12 XEP 03.07-03.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 05212 0 261 231 173

1.3 CDTI 66 Z 13 DTH 06.05-03.10 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 42411

1.4 55 Z 14 XEL 08.04-12.05 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 08.04-12.05 0 232 103 05212

→58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 08.04-12.05 0 232 103 06712

68000001→

1.4 Twinport 66 Z 14 XEP 08.04-03.10 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →42999999, →45999999, 08.04-03.10 0 232 103 02112

→48999999
Fg.-Nr. 52000001→52999999, 08.04-03.10 0 232 103 05212

55000001→55999999, 58000001→

58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 08.04-03.10 0 232 103 06712

68000001→

1.6 Turbo 132 Z 16 LET 09.07-03.10 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

1.6 Twinport 77 Z 16 XEP 08.04-03.07 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 08.04-03.07 0 280 130 1222

Z 16 XE1 09.07-03.09 0 261 230 2895 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 09.07-03.09 0 280 130 1222

1.7 CDTI 59/74 Z 17 DTH; Z 17 DTL 08.04-08.09 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 68315 0 281 002 71711

0 232 103 03912

81 A 17 DTJ 03.10-12.12 0 280 130 1222 0 281 002 83215

Z 17 DTJ 03.07-03.10 0 281 002 83215

92 A 17 DTR 03.10-12.12 0 280 130 1222 0 281 002 83215

Z 17 DTR 05.07-03.10 0 281 002 83215

1.8 i 103 A 18 XER 07.10-09.13 0 261 231 188
Z 18 XER 08.05-03.10 0 261 231 188

1.9 CDTI 74/88 Z 19 DT; Z 19 DTL 09.05-03.10 0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

88 Z 19 DTJ 08.04-03.10 0 281 002 4375 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 986 280 44611

110 Z 19 DTH 08.04-03.10 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

Astra Estate [H] Astra Estate [H]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B956 | VAUXHALL VAUXHALL | B957

VAUXHALL

V V

2.0 Turbo 177 Z 20 LEH 09.05-03.10 0 281 002 1375 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 09.05-03.10 0 280 218 16415

→58999999
Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 09.05-03.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 09.05-03.10 0 280 218 21115

68000001→

Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 09.05-03.10 0 281 002 1702

78000001→

2.0 Turbo, Turbo 125/147 Z 20 LEL; Z 20 LER 08.04-03.10 0 281 002 1375 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
16V LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 08.04-03.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 08.04-03.10 0 281 002 1702

78000001→

1.2 i 48 X 12 XE 09.97-08.00 0 281 002 1692 0 280 217 12315 0 261 210 15111 0 280 122 01413 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 280 122 01413 0 261 231 120

55 Z 12 XE 09.00-08.05 0 281 002 1692 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

1.4 i 66 X 14 XE 09.97-08.00 0 281 002 1692 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 14 XE 09.00-08.05 0 280 130 1222

1.6 i 55 X 16 SZR 09.97-08.05 0 281 002 1692

62 Z 16 SE 09.00-08.05 0 280 130 1222

74 C 16 SEL; X 16 XEL 09.97-08.05 0 281 002 1692 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 16 XE 09.00-08.05 0 280 130 1222

1.7 CDTI 16V 59 Z 17 DTL 03.03-08.05 0 281 002 4876 0 281 002 54915 0 281 002 71711

1.7 DT 50 X 17 DTL 03.98-08.00 0 281 002 2592 0 281 006 75615 0 281 002 28511

1.7 DTI 55 Y 17 DT 09.00-08.05 0 281 006 75615

2.0 DTI 74 Y 20 DTH 09.00-08.05 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y8999999, →YT999999 09.00-08.05 0 281 006 75615

Mot.-Nr. 12000001→, 1T000001→ 09.00-08.05 0 281 002 42815

2.0 DTL 60 X 20 DTL 02.98-08.00 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y8999999, →YT999999 02.98-08.00 0 281 006 75615

Mot.-Nr. 12000001→, 1T000001→ 02.98-08.00 0 281 002 42815

Y 20 DTL 09.00-08.05 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 12000001→, 1T000001→ 09.00-08.05 0 281 002 42815

2.0 i 100 X 20 XEV 09.97-08.05 0 280 122 01413

2.0 Turbo 141 Z 20 LET 07.02-08.05 0 281 002 1692 0 261 230 0095 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 261 231 116

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
2.2 i 108 Z 22 SE 09.00-08.05 0 280 130 0142

1.4 Twinport 55 Z 14 XEL 09.05-02.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 09.05-02.09 0 232 103 05212

→58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 09.05-02.09 0 232 103 06712

68000001→

66 Z 14 XEP 06.05-03.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →42999999, →45999999, 06.05-03.09 0 232 103 02112

→48999999
Fg.-Nr. 52000001→52999999, 06.05-03.09 0 232 103 05212

55000001→55999999, 58000001→

58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 06.05-03.09 0 232 103 06712

68000001→

1.6 , VVT 85 A 16 XER; Z 16 XER 12.06-12.12 0 261 231 188
1.6 Twinport 77 Z 16 XEP 09.05-03.08 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 09.05-03.08 0 280 130 1222

1.7 CDTI 59/74 Z 17 DTH; Z 17 DTL 06.05-08.09 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 68315 0 281 002 71711

0 232 103 03912

81/92 Z 17 DTJ; Z 17 DTR 03.07-12.09 0 281 002 83215

Astra [G] Astra [G]

Astra GTC [H] Astra GTC [H]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B956 | VAUXHALL VAUXHALL | B957

VAUXHALL

V V

2.0 Turbo 177 Z 20 LEH 09.05-03.10 0 281 002 1375 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 09.05-03.10 0 280 218 16415

→58999999
Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 09.05-03.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 09.05-03.10 0 280 218 21115

68000001→

Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 09.05-03.10 0 281 002 1702

78000001→

2.0 Turbo, Turbo 125/147 Z 20 LEL; Z 20 LER 08.04-03.10 0 281 002 1375 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
16V LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 08.04-03.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 08.04-03.10 0 281 002 1702

78000001→

1.2 i 48 X 12 XE 09.97-08.00 0 281 002 1692 0 280 217 12315 0 261 210 15111 0 280 122 01413 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 280 122 01413 0 261 231 120

55 Z 12 XE 09.00-08.05 0 281 002 1692 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

1.4 i 66 X 14 XE 09.97-08.00 0 281 002 1692 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 14 XE 09.00-08.05 0 280 130 1222

1.6 i 55 X 16 SZR 09.97-08.05 0 281 002 1692

62 Z 16 SE 09.00-08.05 0 280 130 1222

74 C 16 SEL; X 16 XEL 09.97-08.05 0 281 002 1692 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Z 16 XE 09.00-08.05 0 280 130 1222

1.7 CDTI 16V 59 Z 17 DTL 03.03-08.05 0 281 002 4876 0 281 002 54915 0 281 002 71711

1.7 DT 50 X 17 DTL 03.98-08.00 0 281 002 2592 0 281 006 75615 0 281 002 28511

1.7 DTI 55 Y 17 DT 09.00-08.05 0 281 006 75615

2.0 DTI 74 Y 20 DTH 09.00-08.05 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y8999999, →YT999999 09.00-08.05 0 281 006 75615

Mot.-Nr. 12000001→, 1T000001→ 09.00-08.05 0 281 002 42815

2.0 DTL 60 X 20 DTL 02.98-08.00 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y8999999, →YT999999 02.98-08.00 0 281 006 75615

Mot.-Nr. 12000001→, 1T000001→ 02.98-08.00 0 281 002 42815

Y 20 DTL 09.00-08.05 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 12000001→, 1T000001→ 09.00-08.05 0 281 002 42815

2.0 i 100 X 20 XEV 09.97-08.05 0 280 122 01413

2.0 Turbo 141 Z 20 LET 07.02-08.05 0 281 002 1692 0 261 230 0095 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 261 231 116

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
2.2 i 108 Z 22 SE 09.00-08.05 0 280 130 0142

1.4 Twinport 55 Z 14 XEL 09.05-02.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 09.05-02.09 0 232 103 05212

→58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 09.05-02.09 0 232 103 06712

68000001→

66 Z 14 XEP 06.05-03.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →42999999, →45999999, 06.05-03.09 0 232 103 02112

→48999999
Fg.-Nr. 52000001→52999999, 06.05-03.09 0 232 103 05212

55000001→55999999, 58000001→

58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 06.05-03.09 0 232 103 06712

68000001→

1.6 , VVT 85 A 16 XER; Z 16 XER 12.06-12.12 0 261 231 188
1.6 Twinport 77 Z 16 XEP 09.05-03.08 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 09.05-03.08 0 280 130 1222

1.7 CDTI 59/74 Z 17 DTH; Z 17 DTL 06.05-08.09 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 68315 0 281 002 71711

0 232 103 03912

81/92 Z 17 DTJ; Z 17 DTR 03.07-12.09 0 281 002 83215

Astra [G] Astra [G]

Astra GTC [H] Astra GTC [H]
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VAUXHALL

V V

1.8 i VVT 103 A 18 XER 01.11-12.12 0 261 231 188
1.9 CDTI 88 Z 19 DTJ 06.05-03.09 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 44611

110 Z 19 DTH 06.05-12.09 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

2.0 Turbo, Turbo 125/147 Z 20 LEL; Z 20 LER 06.05-12.09 0 281 002 1375 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
16V LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 06.05-12.09 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 06.05-12.09 0 281 002 1702

78000001→

2.0 Turbo 16V 177 Z 20 LEH 06.05-03.09 0 281 002 1375 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 06.05-03.09 0 280 218 16415

→58999999
Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 06.05-03.09 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 06.05-03.09 0 280 218 21115

68000001→

Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 06.05-03.09 0 281 002 1702

78000001→

1.4 Turbo 88/103 A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NEL; B 14 NET 09.11-12.15 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

1.6 Turbo 132 A 16 LET 09.11-12.20 0 261 230 0426 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 0 280 218 42915

0 261 230 2895 0 280 218 42915

147 A 16 SHT; B 16 SHT 09.13-12.20 0 280 218 43315

1.7 81 A 17 DTC 11.11-12.15 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 280 218 42915 0 261 210 32511

81/96 A 17 DTE; A 17 DTF 11.11-12.15 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

96 A 17 DTS 11.11-12.15 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 280 218 42915 0 261 210 32511

2.0 121 A 20 DTH 09.11-12.20 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

2.0 Turbo 206 B 20 NFT 03.15-12.20 0 280 130 0142 0 261 545 0557 0 280 218 46915

1.2 Twinport 59 Z 12 XEP 03.07-03.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 05212 0 261 231 173

1.3 CDTI 66 Z 13 DTH 01.06-03.10 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 42411

1.4 i 55 Z 14 XEL 09.04-12.05 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 09.04-12.05 0 232 103 05212

→58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 09.04-12.05 0 232 103 06712

68000001→

1.4 Twinport, 66 Z 14 XEP 03.04-03.10 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Twinport Dualfuel Fg.-Nr. →42999999, →45999999, 03.04-03.10 0 232 103 02112

→48999999
Fg.-Nr. 52000001→52999999, 03.04-03.10 0 232 103 05212

55000001→55999999, 58000001→

58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 03.04-03.10 0 232 103 06712

68000001→

1.6 85 A 16 XER 01.11-09.13 0 261 231 188
1.6 Turbo 132 A 16 LET 01.11-09.13 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 261 231 173

0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 231 173
Z 16 LET 03.07-03.10 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

Astra GTC [J] Astra GTC [J]

Astra [H] Astra [H]
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VAUXHALL

V V

1.8 i VVT 103 A 18 XER 01.11-12.12 0 261 231 188
1.9 CDTI 88 Z 19 DTJ 06.05-03.09 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 44611

110 Z 19 DTH 06.05-12.09 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

2.0 Turbo, Turbo 125/147 Z 20 LEL; Z 20 LER 06.05-12.09 0 281 002 1375 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
16V LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 06.05-12.09 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 06.05-12.09 0 281 002 1702

78000001→

2.0 Turbo 16V 177 Z 20 LEH 06.05-03.09 0 281 002 1375 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 06.05-03.09 0 280 218 16415

→58999999
Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 06.05-03.09 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 06.05-03.09 0 280 218 21115

68000001→

Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 06.05-03.09 0 281 002 1702

78000001→

1.4 Turbo 88/103 A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NEL; B 14 NET 09.11-12.15 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

1.6 Turbo 132 A 16 LET 09.11-12.20 0 261 230 0426 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 0 280 218 42915

0 261 230 2895 0 280 218 42915

147 A 16 SHT; B 16 SHT 09.13-12.20 0 280 218 43315

1.7 81 A 17 DTC 11.11-12.15 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 280 218 42915 0 261 210 32511

81/96 A 17 DTE; A 17 DTF 11.11-12.15 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

96 A 17 DTS 11.11-12.15 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 280 218 42915 0 261 210 32511

2.0 121 A 20 DTH 09.11-12.20 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

2.0 Turbo 206 B 20 NFT 03.15-12.20 0 280 130 0142 0 261 545 0557 0 280 218 46915

1.2 Twinport 59 Z 12 XEP 03.07-03.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 05212 0 261 231 173

1.3 CDTI 66 Z 13 DTH 01.06-03.10 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 42411

1.4 i 55 Z 14 XEL 09.04-12.05 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 09.04-12.05 0 232 103 05212

→58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 09.04-12.05 0 232 103 06712

68000001→

1.4 Twinport, 66 Z 14 XEP 03.04-03.10 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Twinport Dualfuel Fg.-Nr. →42999999, →45999999, 03.04-03.10 0 232 103 02112

→48999999
Fg.-Nr. 52000001→52999999, 03.04-03.10 0 232 103 05212

55000001→55999999, 58000001→

58999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 03.04-03.10 0 232 103 06712

68000001→

1.6 85 A 16 XER 01.11-09.13 0 261 231 188
1.6 Turbo 132 A 16 LET 01.11-09.13 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 261 231 173

0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 231 173
Z 16 LET 03.07-03.10 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

Astra GTC [J] Astra GTC [J]

Astra [H] Astra [H]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B960 | VAUXHALL VAUXHALL | B961

VAUXHALL

V V

1.6 Twinport 77 Z 16 XEP 03.04-03.07 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 03.04-03.07 0 280 130 1222

Z 16 XE1 03.07-03.09 0 261 230 2895 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 03.07-03.09 0 280 130 1222

1.7 CDTI 59/74 Z 17 DTH; Z 17 DTL 03.04-08.09 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 68315 0 281 002 71711

0 232 103 03912

81 A 17 DTJ; Z 17 DTJ 03.07-09.09 0 281 002 83215

92 A 17 DTR 03.10-12.12 0 280 130 1222 0 281 002 83215

Z 17 DTR 05.07-03.10 0 281 002 83215

1.8 i 103 A 18 XER 07.10-09.13 0 261 231 188
Z 18 XER 08.05-03.10 0 261 231 188

1.9 CDTI 74/88 Z 19 DT; Z 19 DTL 09.05-03.10 0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

88 Z 19 DTJ 03.04-03.10 0 281 002 4375 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 986 280 44611

110 Z 19 DTH 03.04-03.10 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

2.0 Turbo 125 Z 20 LEL 03.04-02.09 LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 03.04-02.09 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 03.04-02.09 0 281 002 1702

78000001→

177 Z 20 LEH 03.05-03.10 0 281 002 1375 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 03.05-03.10 0 280 218 16415

→58999999
Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 03.05-03.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 03.05-03.10 0 280 218 21115

68000001→

Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 03.05-03.10 0 281 002 1702

78000001→

2.0 Turbo 16V 147 Z 20 LER 03.04-03.10 0 281 002 1375 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 03.04-03.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 03.04-03.10 0 281 002 1702

78000001→

1.3 CDTI 70 A 13 DTE 09.09-08.16 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

1.4 i 64/74 A 14 XEL; A 14 XER; B 14 XER 09.09-08.16 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Turbo 88/103 A 14 NEL; A 14 NET 09.09-08.16 TW 0 261 230 2625 TW 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

0 280 218 46915 TW 0 261 210 32511

0 261 230 2895 TW 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

Fg.-Nr. C1000001→, C3000001→, 09.09-08.16 0 281 006 0766

C8000001→, CG000001→

Fg.-Nr. →B3999999, →B8999999, 09.09-08.16 0 261 230 0426

→BG999999
103 B 14 NET 03.15-08.16 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

1.6 CDTI, GTC 81 B 16 DTL 10.13-12.20 0 280 218 42915 0 261 210 34211

100 B 16 DTH 10.13-12.20 0 280 218 42915 0 261 210 34211

1.6 i 85 A 16 XER 09.09-08.16 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

B 16 XER 03.15-08.16 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915

Astra [J] Astra [J]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B960 | VAUXHALL VAUXHALL | B961

VAUXHALL

V V

1.6 Twinport 77 Z 16 XEP 03.04-03.07 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 03.04-03.07 0 280 130 1222

Z 16 XE1 03.07-03.09 0 261 230 2895 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 03.07-03.09 0 280 130 1222

1.7 CDTI 59/74 Z 17 DTH; Z 17 DTL 03.04-08.09 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 68315 0 281 002 71711

0 232 103 03912

81 A 17 DTJ; Z 17 DTJ 03.07-09.09 0 281 002 83215

92 A 17 DTR 03.10-12.12 0 280 130 1222 0 281 002 83215

Z 17 DTR 05.07-03.10 0 281 002 83215

1.8 i 103 A 18 XER 07.10-09.13 0 261 231 188
Z 18 XER 08.05-03.10 0 261 231 188

1.9 CDTI 74/88 Z 19 DT; Z 19 DTL 09.05-03.10 0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

88 Z 19 DTJ 03.04-03.10 0 281 002 4375 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 986 280 44611

110 Z 19 DTH 03.04-03.10 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

2.0 Turbo 125 Z 20 LEL 03.04-02.09 LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 03.04-02.09 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 03.04-02.09 0 281 002 1702

78000001→

177 Z 20 LEH 03.05-03.10 0 281 002 1375 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →52999999, →55999999, 03.05-03.10 0 280 218 16415

→58999999
Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 03.05-03.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 62000001→, 65000001→, 03.05-03.10 0 280 218 21115

68000001→

Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 03.05-03.10 0 281 002 1702

78000001→

2.0 Turbo 16V 147 Z 20 LER 03.04-03.10 0 281 002 1375 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 03.04-03.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 03.04-03.10 0 281 002 1702

78000001→

1.3 CDTI 70 A 13 DTE 09.09-08.16 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

1.4 i 64/74 A 14 XEL; A 14 XER; B 14 XER 09.09-08.16 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Turbo 88/103 A 14 NEL; A 14 NET 09.09-08.16 TW 0 261 230 2625 TW 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

0 280 218 46915 TW 0 261 210 32511

0 261 230 2895 TW 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

Fg.-Nr. C1000001→, C3000001→, 09.09-08.16 0 281 006 0766

C8000001→, CG000001→

Fg.-Nr. →B3999999, →B8999999, 09.09-08.16 0 261 230 0426

→BG999999
103 B 14 NET 03.15-08.16 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

1.6 CDTI, GTC 81 B 16 DTL 10.13-12.20 0 280 218 42915 0 261 210 34211

100 B 16 DTH 10.13-12.20 0 280 218 42915 0 261 210 34211

1.6 i 85 A 16 XER 09.09-08.16 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

B 16 XER 03.15-08.16 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915

Astra [J] Astra [J]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B962 | VAUXHALL VAUXHALL | B963

VAUXHALL

V V

1.6 i Turbo 132 A 16 LET 09.09-08.16 0 261 230 0426 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 0 280 218 42915

0 261 230 2895 0 280 218 42915

1.7 CDTI 81/92 A 17 DTJ; A 17 DTR 09.09-08.16 0 280 130 1222 0 281 002 94015

96 A 17 DTS 01.12-08.16 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 281 002 94015 0 261 210 32511

2.0 CDTI 118/121 A 20 DTH 09.09-08.16 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

Fg.-Nr. C0000001→, C1000001→, 09.09-08.16 AG 0 986 280 44611

C3000001→, C8000001→, GS 0 281 006 10111

CG000001→

Fg.-Nr. →B3999999, →B8999999, 09.09-08.16 SSJ 0 281 006 10111

→BG999999 SSN 0 986 280 44611

143 A 20 DTR 08.12-08.16 0 280 130 1222 0 281 006 0516 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 281 006 10111

2.0 GTC 143 A 20 DTR 08.12-12.20 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

2.0 GTC Turbo 206 A 20 NFT 06.12-12.20 0 280 130 0142 0 261 545 0557 0 280 218 46915

1.0 77 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 09.15→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 09.15→ 0 280 218 43315

1.4 74 B 14 XE 
Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 09.15→ 0 280 218 43315

92/110-112 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 09.15→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 09.15→ 0 280 218 43315

1.6 70/81 ... 10.15→ 0 280 218 42915 0 261 210 34211

TW 0 280 218 46915 0 261 210 34211

81 B 16 DTU 09.15→ TW 0 280 218 42915 0 261 210 34211

0 280 218 46915 0 261 210 34211

100/110-118 ... 09.15→ TW 0 280 218 42915 0 261 210 34211

0 280 218 46915 0 261 210 34211

147 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 09.15→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 09.15→ 0 280 218 43315

1.7 CDTI 96 A 17 DTF 01.12-08.16 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 281 002 94015 0 261 210 32511

1.7 CDTI 81/96 A 17 DTC; A 17 DTE; A 17 DTS 01.12-08.16 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 281 002 94015 0 261 210 32511

1.3 CDTI 70 A 13 DTE 09.10-08.16 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

1.4 i 74 A 14 XER; B 14 XER 09.10-08.16 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 i Turbo 103 A 14 NET 09.10-08.16 TW 0 261 230 2625 TW 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

0 280 218 46915 TW 0 261 210 32511

0 261 230 2895 TW 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

Fg.-Nr. C1000001→, C3000001→, 09.10-08.16 0 281 006 0766

C8000001→, CG000001→

Fg.-Nr. →B3999999, →B8999999, 09.10-08.16 0 261 230 0426

→BG999999
1.6 CDTI 81 B 16 DTL 10.13-08.16 0 280 218 42915 0 261 210 34211

100 B 16 DTH 10.13-08.16 0 280 218 42915 0 261 210 34211

1.6 i 85 A 16 XER; B 16 XER 09.10-08.16 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

1.7 CDTI 81/92 A 17 DTJ; A 17 DTR 09.10-08.16 0 280 130 1222 0 281 002 94015

Astra [K] Astra [K]

Astra Sport Tourer Astra Sport Tourer

Astra Sports Tourer Astra Sports Tourer

Astra Sports Tourer [J] Astra Sports Tourer [J]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B962 | VAUXHALL VAUXHALL | B963

VAUXHALL

V V

1.6 i Turbo 132 A 16 LET 09.09-08.16 0 261 230 0426 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 0 280 218 42915

0 261 230 2895 0 280 218 42915

1.7 CDTI 81/92 A 17 DTJ; A 17 DTR 09.09-08.16 0 280 130 1222 0 281 002 94015

96 A 17 DTS 01.12-08.16 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 281 002 94015 0 261 210 32511

2.0 CDTI 118/121 A 20 DTH 09.09-08.16 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

Fg.-Nr. C0000001→, C1000001→, 09.09-08.16 AG 0 986 280 44611

C3000001→, C8000001→, GS 0 281 006 10111

CG000001→

Fg.-Nr. →B3999999, →B8999999, 09.09-08.16 SSJ 0 281 006 10111

→BG999999 SSN 0 986 280 44611

143 A 20 DTR 08.12-08.16 0 280 130 1222 0 281 006 0516 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 281 006 10111

2.0 GTC 143 A 20 DTR 08.12-12.20 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

2.0 GTC Turbo 206 A 20 NFT 06.12-12.20 0 280 130 0142 0 261 545 0557 0 280 218 46915

1.0 77 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 09.15→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 09.15→ 0 280 218 43315

1.4 74 B 14 XE 
Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 09.15→ 0 280 218 43315

92/110-112 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 09.15→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 09.15→ 0 280 218 43315

1.6 70/81 ... 10.15→ 0 280 218 42915 0 261 210 34211

TW 0 280 218 46915 0 261 210 34211

81 B 16 DTU 09.15→ TW 0 280 218 42915 0 261 210 34211

0 280 218 46915 0 261 210 34211

100/110-118 ... 09.15→ TW 0 280 218 42915 0 261 210 34211

0 280 218 46915 0 261 210 34211

147 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 09.15→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 09.15→ 0 280 218 43315

1.7 CDTI 96 A 17 DTF 01.12-08.16 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 281 002 94015 0 261 210 32511

1.7 CDTI 81/96 A 17 DTC; A 17 DTE; A 17 DTS 01.12-08.16 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 281 002 94015 0 261 210 32511

1.3 CDTI 70 A 13 DTE 09.10-08.16 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

1.4 i 74 A 14 XER; B 14 XER 09.10-08.16 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

SSN 0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 i Turbo 103 A 14 NET 09.10-08.16 TW 0 261 230 2625 TW 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

0 280 218 46915 TW 0 261 210 32511

0 261 230 2895 TW 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

Fg.-Nr. C1000001→, C3000001→, 09.10-08.16 0 281 006 0766

C8000001→, CG000001→

Fg.-Nr. →B3999999, →B8999999, 09.10-08.16 0 261 230 0426

→BG999999
1.6 CDTI 81 B 16 DTL 10.13-08.16 0 280 218 42915 0 261 210 34211

100 B 16 DTH 10.13-08.16 0 280 218 42915 0 261 210 34211

1.6 i 85 A 16 XER; B 16 XER 09.10-08.16 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

1.7 CDTI 81/92 A 17 DTJ; A 17 DTR 09.10-08.16 0 280 130 1222 0 281 002 94015

Astra [K] Astra [K]

Astra Sport Tourer Astra Sport Tourer

Astra Sports Tourer Astra Sports Tourer

Astra Sports Tourer [J] Astra Sports Tourer [J]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B964 | VAUXHALL VAUXHALL | B965

VAUXHALL

V V

2.0 CDTI 118/121 A 20 DTH 09.10-08.16 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

Fg.-Nr. C0000001→, C1000001→, 09.10-08.16 AG 0 986 280 44611

C3000001→, C8000001→, GS 0 281 006 10111

CG000001→

Fg.-Nr. →B3999999, →B8999999, 09.10-08.16 SSJ 0 281 006 10111

→BG999999 SSN 0 986 280 44611

143 A 20 DTR 08.12-08.16 0 280 130 1222 0 281 006 0516 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 281 006 10111

1.0 77 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 02.16→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 02.16→ 0 280 218 43315

1.4 74 B 14 XE 
Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 02.16→ 0 280 218 43315

92/110-112 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 02.16→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 02.16→ 0 280 218 43315

1.6 70/81/100/110- ... 02.16→ TW 0 280 218 42915 0 261 210 34211

118 0 280 218 46915 0 261 210 34211

81 B 16 DTU 02.16→ TW 0 280 218 42915 0 261 210 34211

0 280 218 46915 0 261 210 34211

147 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 02.16→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 02.16→ 0 280 218 43315

1.6 i 76-77 Z 16 XEP 09.05-03.08 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 09.05-03.08 0 280 130 1222

85 Z 16 XER 03.07-12.09 0 261 230 0095

1.6 i Turbo 132 Z 16 LET 03.07-12.09 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212

1.8 i 103 Z 18 XER 03.06-03.09 0 261 231 188
1.9 CDTi 110 Z 19 DTH 09.05-12.09 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

2.0 i Turbo 125/147 Z 20 LEL; Z 20 LER 09.05-12.09 0 281 002 1375 0 280 218 14215 FKW 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 FKW 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 09.05-12.09 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 09.05-12.09 0 281 002 1702

78000001→

1.6 i 55 X 16 SZR 09.97-08.05 0 281 002 1692

62 Z 16 SE 09.00-08.05 0 280 130 1222

1.7 CDTI 59 Z 17 DTL 03.03-08.05 0 281 002 4876 0 281 002 54915 0 281 002 71711

0 232 103 03912

1.7 DT 50 X 17 DTL 03.98-08.00 0 281 002 2592 0 281 006 75615 0 281 002 28511

2.0 DTI, DTL 60/74 X 20 DTL; Y 20 DTH 03.98-08.05 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y8999999, →YT999999 03.98-08.05 0 281 006 75615

Mot.-Nr. 12000001→, 1T000001→ 03.98-08.05 0 281 002 42815

1.4 Turbo 88/103 A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NET 04.13-12.19 0 261 230 2625 0 280 218 46915 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0766 0 280 218 46915 TW 0 261 210 32511

1.6 Turbo 125/147 A 16 SHT; A 16 XHT; B 16 SHL; B 16 04.13-12.19 0 280 218 43315

Teilenr. 12671625 SHT
Teilenr. 55498433 04.13-12.19 0 280 218 47115

2.0 CDTI 121 A 20 DTH 04.13-12.19 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

125 B 20 DTH 07.15-12.19 0 281 002 9827 0 280 218 42915 0 281 006 10111

Astra Sports Tourer [K] Astra Sports Tourer [K]

Astra TwinTop [H] Astra TwinTop [H]

Astra Van [G] Astra Van [G]

Cascada Cascada



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B964 | VAUXHALL VAUXHALL | B965

VAUXHALL

V V

2.0 CDTI 118/121 A 20 DTH 09.10-08.16 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

Fg.-Nr. C0000001→, C1000001→, 09.10-08.16 AG 0 986 280 44611

C3000001→, C8000001→, GS 0 281 006 10111

CG000001→

Fg.-Nr. →B3999999, →B8999999, 09.10-08.16 SSJ 0 281 006 10111

→BG999999 SSN 0 986 280 44611

143 A 20 DTR 08.12-08.16 0 280 130 1222 0 281 006 0516 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 281 006 10111

1.0 77 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 02.16→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 02.16→ 0 280 218 43315

1.4 74 B 14 XE 
Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 02.16→ 0 280 218 43315

92/110-112 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 02.16→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 02.16→ 0 280 218 43315

1.6 70/81/100/110- ... 02.16→ TW 0 280 218 42915 0 261 210 34211

118 0 280 218 46915 0 261 210 34211

81 B 16 DTU 02.16→ TW 0 280 218 42915 0 261 210 34211

0 280 218 46915 0 261 210 34211

147 ... 
Fg.-Nr. J8000001→, JG000001→ 02.16→ TW 0 280 218 47115

Fg.-Nr. →H8999999, →HG999999 02.16→ 0 280 218 43315

1.6 i 76-77 Z 16 XEP 09.05-03.08 0 986 280 48112

Teilenr. 9193163 09.05-03.08 0 280 130 1222

85 Z 16 XER 03.07-12.09 0 261 230 0095

1.6 i Turbo 132 Z 16 LET 03.07-12.09 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212

1.8 i 103 Z 18 XER 03.06-03.09 0 261 231 188
1.9 CDTi 110 Z 19 DTH 09.05-12.09 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

2.0 i Turbo 125/147 Z 20 LEL; Z 20 LER 09.05-12.09 0 281 002 1375 0 280 218 14215 FKW 0 261 210 15011 0 261 231 181
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 14215 FKW 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →65999999, 09.05-12.09 0 281 002 1692 0 232 103 01512

→68999999
Fg.-Nr. 72000001→, 75000001→, 09.05-12.09 0 281 002 1702

78000001→

1.6 i 55 X 16 SZR 09.97-08.05 0 281 002 1692

62 Z 16 SE 09.00-08.05 0 280 130 1222

1.7 CDTI 59 Z 17 DTL 03.03-08.05 0 281 002 4876 0 281 002 54915 0 281 002 71711

0 232 103 03912

1.7 DT 50 X 17 DTL 03.98-08.00 0 281 002 2592 0 281 006 75615 0 281 002 28511

2.0 DTI, DTL 60/74 X 20 DTL; Y 20 DTH 03.98-08.05 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y8999999, →YT999999 03.98-08.05 0 281 006 75615

Mot.-Nr. 12000001→, 1T000001→ 03.98-08.05 0 281 002 42815

1.4 Turbo 88/103 A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NET 04.13-12.19 0 261 230 2625 0 280 218 46915 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0766 0 280 218 46915 TW 0 261 210 32511

1.6 Turbo 125/147 A 16 SHT; A 16 XHT; B 16 SHL; B 16 04.13-12.19 0 280 218 43315

Teilenr. 12671625 SHT
Teilenr. 55498433 04.13-12.19 0 280 218 47115

2.0 CDTI 121 A 20 DTH 04.13-12.19 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

125 B 20 DTH 07.15-12.19 0 281 002 9827 0 280 218 42915 0 281 006 10111

Astra Sports Tourer [K] Astra Sports Tourer [K]

Astra TwinTop [H] Astra TwinTop [H]

Astra Van [G] Astra Van [G]

Cascada Cascada



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B966 | VAUXHALL VAUXHALL | B967

VAUXHALL

V V

2.0 CDTI 143 A 20 DTR 04.13-12.19 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 006 0516 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 281 006 10111

1.2 i 33 C 12 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-10.01 0 280 130 1072

X 12 SZ 09.94-10.01 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-10.01 0 280 130 1072

12 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 06.00-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 06.00-10.01 0 280 130 1072

1.4 i 44 C 14 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-10.01 0 280 130 1072

X 14 SZ 04.96-10.01 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. W3000001→ 04.96-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 04.96-10.01 0 280 130 1072

60 C 14 SE 09.94-10.01 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-10.01 0 280 130 1072

66 C 14 SEL 08.99-10.01 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 08.99-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 08.99-10.01 0 280 130 1072

1.3 66 A 13 FD 02.12-12.19 0 281 006 0285 0 281 002 98015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 002 98015 0 986 280 42411

70 07.16-12.19 0 281 006 0285 0 281 002 98015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

1.4 70 A 14 FP 02.12-12.19 0 261 210 31811 0 261 231 173
88 A 14 FC 02.12-12.19 0 261 230 2846 0 261 231 173

1.6 66/74/77 A 16 FDH; A 16 FDL 02.12-12.19 0 281 006 0285 SSJ 0 281 002 98015 0 986 280 44611

0 986 280 46712

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 44611

EU5 0 281 002 7067 SSJ 0 281 002 98015 0 986 280 44611

2.0 99 A 20 FD 02.12-12.19 0 281 006 0285 0 281 002 98015 0 986 280 44611

0 986 280 46712

EU5 0 281 002 7067 0 281 002 98015 0 986 280 44611

1.2 81/96 ...; D 12 XHL 11.18→ 0 986 280 60711

1.5 55/74/96 D 15 DTH/YHV; D 15 DTL 11.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615

1.6 75 BHW 09.18→ 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

1.3 CDTi 51 Y 13 DT; Z 13 DT 09.04-01.12 0 261 230 2845 0 281 002 54915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 54915 0 986 280 42411

55 Z 13 DTJ 03.06-01.12 0 261 230 2845 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 42411

1.4 i Twinport, i 65/66 Z 14 XEP 01.04-01.12 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Twinport Dualfuel Fg.-Nr. →44999999, →46999999 01.04-01.12 0 232 103 02112

Fg.-Nr. 54000001→54999999, 01.04-01.12 0 232 103 05212

56000001→56999999
Fg.-Nr. 64000001→, 66000001→ 01.04-01.12 0 232 103 06712

1.6 CNG 69 Z 16 YNG 06.06-01.12 0 261 230 2493

1.6 i 64 Z 16 SE 
Mot.-Nr. →23999999, 09.01-08.04 0 280 130 1222

→24999999, →26999999

Combo Combo

Combo [D] Combo [D]

Combo [E] Combo [E]

Combo [Tour] Combo [Tour]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B966 | VAUXHALL VAUXHALL | B967

VAUXHALL

V V

2.0 CDTI 143 A 20 DTR 04.13-12.19 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 006 0516 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 281 006 10111

1.2 i 33 C 12 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-10.01 0 280 130 1072

X 12 SZ 09.94-10.01 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-10.01 0 280 130 1072

12 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 06.00-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 06.00-10.01 0 280 130 1072

1.4 i 44 C 14 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-10.01 0 280 130 1072

X 14 SZ 04.96-10.01 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. W3000001→ 04.96-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 04.96-10.01 0 280 130 1072

60 C 14 SE 09.94-10.01 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-10.01 0 280 130 1072

66 C 14 SEL 08.99-10.01 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 08.99-10.01 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 08.99-10.01 0 280 130 1072

1.3 66 A 13 FD 02.12-12.19 0 281 006 0285 0 281 002 98015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 006 1647 0 281 002 98015 0 986 280 42411

70 07.16-12.19 0 281 006 0285 0 281 002 98015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

1.4 70 A 14 FP 02.12-12.19 0 261 210 31811 0 261 231 173
88 A 14 FC 02.12-12.19 0 261 230 2846 0 261 231 173

1.6 66/74/77 A 16 FDH; A 16 FDL 02.12-12.19 0 281 006 0285 SSJ 0 281 002 98015 0 986 280 44611

0 986 280 46712

SSN 0 281 002 91715 0 986 280 44611

EU5 0 281 002 7067 SSJ 0 281 002 98015 0 986 280 44611

2.0 99 A 20 FD 02.12-12.19 0 281 006 0285 0 281 002 98015 0 986 280 44611

0 986 280 46712

EU5 0 281 002 7067 0 281 002 98015 0 986 280 44611

1.2 81/96 ...; D 12 XHL 11.18→ 0 986 280 60711

1.5 55/74/96 D 15 DTH/YHV; D 15 DTL 11.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615

1.6 75 BHW 09.18→ 0 986 280 70615 0 986 280 60811

0 232 103 12412

1.3 CDTi 51 Y 13 DT; Z 13 DT 09.04-01.12 0 261 230 2845 0 281 002 54915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 54915 0 986 280 42411

55 Z 13 DTJ 03.06-01.12 0 261 230 2845 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 42411

1.4 i Twinport, i 65/66 Z 14 XEP 01.04-01.12 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Twinport Dualfuel Fg.-Nr. →44999999, →46999999 01.04-01.12 0 232 103 02112

Fg.-Nr. 54000001→54999999, 01.04-01.12 0 232 103 05212

56000001→56999999
Fg.-Nr. 64000001→, 66000001→ 01.04-01.12 0 232 103 06712

1.6 CNG 69 Z 16 YNG 06.06-01.12 0 261 230 2493

1.6 i 64 Z 16 SE 
Mot.-Nr. →23999999, 09.01-08.04 0 280 130 1222

→24999999, →26999999

Combo Combo

Combo [D] Combo [D]

Combo [E] Combo [E]

Combo [Tour] Combo [Tour]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B968 | VAUXHALL VAUXHALL | B969

VAUXHALL

V V

1.7 CDTi 74 Z 17 DTH 09.04-01.12 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 54915

1.7 DI, DTI 48/55 Y 17 DT Turbo; Y 17 DTL Turbo 09.01-08.04 0 281 006 75615

1.0 i 40 X 10 XE 09.96-09.00 KZB 0 281 002 1692 0 280 217 12315 0 261 210 15111 0 280 122 01413 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 280 122 01413 0 261 231 120

1.2 i 33 C 12 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.00 0 280 130 1072

X 12 SZ 09.94-08.00 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.00 0 280 130 1072

12 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.00 0 280 130 1072

48 X 12 XE 09.97-08.00 KZB 0 281 002 1692 0 280 217 12315 0 261 210 15111 0 280 122 01413 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 280 122 01413 0 261 231 120

1.4 i 44 C 14 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.00 0 280 130 1072

60 C 14 SE 09.94-08.00 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.00 0 280 130 1072

63 C 14 SEL 03.98-08.00 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 03.98-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 03.98-08.00 0 280 130 1072

66 X 14 XE 09.94-08.99 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Teilenr. 90510183 09.94-08.99 0 280 130 1072

Teilenr. 90541520 09.94-08.99 0 280 130 0932

1.6 GSI 80 C 16 XE 09.94-08.00 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.00 0 280 130 1072

1.6 i 74/78 C 16 SEL; X 16 XE 09.94-08.00 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.00 0 280 130 1072

1.0 i 12V 43 Z 10 XE 09.00-08.03 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

Mot.-Nr. →19T75858 09.00-08.03 0 281 002 1692

Mot.-Nr. 19T5859→ 09.00-08.03 0 281 002 1702

1.0 Twinport 44 Z 10 XEP 09.03-08.05 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
TW 0 232 103 02112 0 261 231 173

Fg.-Nr. →54999999, →56999999 09.03-08.05 0 232 103 05212

Fg.-Nr. 64000001→, 66000001→ 09.03-08.05 0 232 103 06712

1.2 i 16V, 16V 55 Z 12 XE 09.00-08.04 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
Dualfuel 0 232 103 02112 0 261 231 120

Mot.-Nr. →19T75858 09.00-08.04 0 281 002 1692

Mot.-Nr. 19T5859→ 09.00-08.04 0 281 002 1702

1.2 Twinport, 59 Z 12 XEP 09.04-09.06 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Twinport Dualfuel TW 0 232 103 02112 0 261 231 173

Fg.-Nr. →54999999, →56999999 09.04-09.06 0 232 103 05212

Fg.-Nr. 64000001→, 66000001→ 09.04-09.06 0 232 103 06712

1.3 CDTI 51 Y 13 DT 09.03-09.06 0 261 230 2845 0 281 002 54915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 54915 0 986 280 42411

Z 13 DT 09.03-09.06 0 261 230 2845 0 281 002 54915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 54915 0 986 280 42411

55 Z 13 DTJ 09.05-09.06 0 261 230 2845 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 42411

1.4 i 16V 66 Z 14 XE 09.00-08.06 0 280 130 1222

1.4 Twinport 66 Z 14 XEP 09.03-08.05 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 02112 0 261 231 173

Corsa [B] Corsa [B]

Corsa [C] Corsa [C]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B968 | VAUXHALL VAUXHALL | B969

VAUXHALL

V V

1.7 CDTi 74 Z 17 DTH 09.04-01.12 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 54915

1.7 DI, DTI 48/55 Y 17 DT Turbo; Y 17 DTL Turbo 09.01-08.04 0 281 006 75615

1.0 i 40 X 10 XE 09.96-09.00 KZB 0 281 002 1692 0 280 217 12315 0 261 210 15111 0 280 122 01413 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 280 122 01413 0 261 231 120

1.2 i 33 C 12 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.00 0 280 130 1072

X 12 SZ 09.94-08.00 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.00 0 280 130 1072

12 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.00 0 280 130 1072

48 X 12 XE 09.97-08.00 KZB 0 281 002 1692 0 280 217 12315 0 261 210 15111 0 280 122 01413 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 280 122 01413 0 261 231 120

1.4 i 44 C 14 NZ 
Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.00 0 280 130 1072

60 C 14 SE 09.94-08.00 F 000 99R 00511 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.00 0 280 130 1072

63 C 14 SEL 03.98-08.00 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 03.98-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 03.98-08.00 0 280 130 1072

66 X 14 XE 09.94-08.99 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Teilenr. 90510183 09.94-08.99 0 280 130 1072

Teilenr. 90541520 09.94-08.99 0 280 130 0932

1.6 GSI 80 C 16 XE 09.94-08.00 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.00 0 280 130 1072

1.6 i 74/78 C 16 SEL; X 16 XE 09.94-08.00 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.00 0 280 130 1072

1.0 i 12V 43 Z 10 XE 09.00-08.03 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
0 232 103 02112 0 261 231 120

Mot.-Nr. →19T75858 09.00-08.03 0 281 002 1692

Mot.-Nr. 19T5859→ 09.00-08.03 0 281 002 1702

1.0 Twinport 44 Z 10 XEP 09.03-08.05 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
TW 0 232 103 02112 0 261 231 173

Fg.-Nr. →54999999, →56999999 09.03-08.05 0 232 103 05212

Fg.-Nr. 64000001→, 66000001→ 09.03-08.05 0 232 103 06712

1.2 i 16V, 16V 55 Z 12 XE 09.00-08.04 0 280 218 03115 0 986 280 230 0 261 210 15111 0 261 231 120
Dualfuel 0 232 103 02112 0 261 231 120

Mot.-Nr. →19T75858 09.00-08.04 0 281 002 1692

Mot.-Nr. 19T5859→ 09.00-08.04 0 281 002 1702

1.2 Twinport, 59 Z 12 XEP 09.04-09.06 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Twinport Dualfuel TW 0 232 103 02112 0 261 231 173

Fg.-Nr. →54999999, →56999999 09.04-09.06 0 232 103 05212

Fg.-Nr. 64000001→, 66000001→ 09.04-09.06 0 232 103 06712

1.3 CDTI 51 Y 13 DT 09.03-09.06 0 261 230 2845 0 281 002 54915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 54915 0 986 280 42411

Z 13 DT 09.03-09.06 0 261 230 2845 0 281 002 54915 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 54915 0 986 280 42411

55 Z 13 DTJ 09.05-09.06 0 261 230 2845 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 42411

1.4 i 16V 66 Z 14 XE 09.00-08.06 0 280 130 1222

1.4 Twinport 66 Z 14 XEP 09.03-08.05 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 02112 0 261 231 173

Corsa [B] Corsa [B]

Corsa [C] Corsa [C]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B970 | VAUXHALL VAUXHALL | B971

VAUXHALL

V V

1.6 i 62 Z 16 SE 
Mot.-Nr. →23999999, → 09.01-08.03 0 280 130 1222

24999999, →26999999
1.7 CDTI 74 Z 17 DTH 09.03-08.05 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 54915

1.7 DI, DTI 48/55 Y 17 DT; Y 17 DTL 08.00-08.03 0 281 006 75615

1.0 Twinport 44 Z 10 XEP 07.06-10.09 0 281 002 1702 0 261 230 1015 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 06712 0 261 231 173

48 A 10 XEP 12.09-08.14 0 281 002 1702 0 261 230 2895 0 280 218 42915

1.2 i LPG, 55-59 Z 12 XEP 07.06-12.11 0 281 002 1702 0 261 230 1015 0 261 210 15111 0 261 231 173
Twinport 0 232 103 06712 0 261 231 173
1.2 i Twinport 51 A 12 XEL 12.09-08.14 0 261 230 2895 TW 0 280 218 29315 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.2 Twinport 63 A 12 XER 12.09-08.14 0 261 230 2895 TW 0 280 218 29315 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.3 CDTI 55 A 13 DTC 01.11-08.14 1 453 465 0533 0 281 006 0285 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

0 281 002 7067 0 281 002 94015 0 986 280 46612

A 13 DTJ; Z 13 DTJ 07.06-03.09 TW 1 453 465 0533 0 261 230 2845 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 42411

66 A 13 DTH 10.06-02.09 0 261 230 2845 0 281 002 68315

0 281 002 7067 0 281 002 68315

Z 13 DTH 07.06-07.10 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 42411

Fg.-Nr. 96129269→ 07.06-07.10 1 453 465 0533

70 A 13 DT... 01.11-08.14 0 281 002 7067 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

Fg.-Nr. B4000001→, B6000001→ 01.11-08.14 0 281 006 0285

Fg.-Nr. →A4999999, →A6999999 01.11-08.14 0 281 006 0765

Z 13 DTE 12.09-09.10 TW 1 453 465 0533 0 281 002 7067 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

Fg.-Nr. B4000001→, B6000001→ 12.09-09.10 0 281 006 0285

Fg.-Nr. →A4999999, →A6999999 12.09-09.10 0 281 006 0765

1.4 LPG, Twinport 65-66 Z 14 XEP 07.06-11.10 0 281 002 1702 0 261 230 1015 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 06712 0 261 231 173

1.4 Twinport 64 A 14 XEL 12.09-08.14 0 261 230 2895 TW 0 280 218 29315 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

74 A 14 XER 12.09-08.14 0 261 230 2895 TW 0 280 218 29315 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Twinport 88 A 14 NEL 07.12-08.14 0 261 230 2625 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

Turbo 0 281 006 0766 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

1.6 i OPC Turbo 141 A 16 LER 01.11-08.14 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
TW 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
Z 16 LER 02.07-06.10 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

TW 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

148-152 B 16 LES 02.15-08.15 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
TW 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
151 A 16 LES 10.11-08.14 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

TW 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

1.6 i Turbo 110 A 16 LEL 11.09-08.14 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
TW 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
Z 16 LEL 10.07-10.09 0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

Corsa [D] Corsa [D]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B970 | VAUXHALL VAUXHALL | B971

VAUXHALL

V V

1.6 i 62 Z 16 SE 
Mot.-Nr. →23999999, → 09.01-08.03 0 280 130 1222

24999999, →26999999
1.7 CDTI 74 Z 17 DTH 09.03-08.05 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 54915

1.7 DI, DTI 48/55 Y 17 DT; Y 17 DTL 08.00-08.03 0 281 006 75615

1.0 Twinport 44 Z 10 XEP 07.06-10.09 0 281 002 1702 0 261 230 1015 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 06712 0 261 231 173

48 A 10 XEP 12.09-08.14 0 281 002 1702 0 261 230 2895 0 280 218 42915

1.2 i LPG, 55-59 Z 12 XEP 07.06-12.11 0 281 002 1702 0 261 230 1015 0 261 210 15111 0 261 231 173
Twinport 0 232 103 06712 0 261 231 173
1.2 i Twinport 51 A 12 XEL 12.09-08.14 0 261 230 2895 TW 0 280 218 29315 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.2 Twinport 63 A 12 XER 12.09-08.14 0 261 230 2895 TW 0 280 218 29315 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.3 CDTI 55 A 13 DTC 01.11-08.14 1 453 465 0533 0 281 006 0285 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

0 281 002 7067 0 281 002 94015 0 986 280 46612

A 13 DTJ; Z 13 DTJ 07.06-03.09 TW 1 453 465 0533 0 261 230 2845 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 42411

66 A 13 DTH 10.06-02.09 0 261 230 2845 0 281 002 68315

0 281 002 7067 0 281 002 68315

Z 13 DTH 07.06-07.10 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 986 280 42411

0 986 280 46612

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 42411

Fg.-Nr. 96129269→ 07.06-07.10 1 453 465 0533

70 A 13 DT... 01.11-08.14 0 281 002 7067 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

Fg.-Nr. B4000001→, B6000001→ 01.11-08.14 0 281 006 0285

Fg.-Nr. →A4999999, →A6999999 01.11-08.14 0 281 006 0765

Z 13 DTE 12.09-09.10 TW 1 453 465 0533 0 281 002 7067 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

Fg.-Nr. B4000001→, B6000001→ 12.09-09.10 0 281 006 0285

Fg.-Nr. →A4999999, →A6999999 12.09-09.10 0 281 006 0765

1.4 LPG, Twinport 65-66 Z 14 XEP 07.06-11.10 0 281 002 1702 0 261 230 1015 0 261 210 15111 0 261 231 173
0 232 103 06712 0 261 231 173

1.4 Twinport 64 A 14 XEL 12.09-08.14 0 261 230 2895 TW 0 280 218 29315 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

74 A 14 XER 12.09-08.14 0 261 230 2895 TW 0 280 218 29315 SSJ 0 261 210 32511

0 280 218 42915 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Twinport 88 A 14 NEL 07.12-08.14 0 261 230 2625 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

Turbo 0 281 006 0766 0 280 218 46915 SSJ 0 261 210 32511

1.6 i OPC Turbo 141 A 16 LER 01.11-08.14 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
TW 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
Z 16 LER 02.07-06.10 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

TW 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

148-152 B 16 LES 02.15-08.15 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
TW 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
151 A 16 LES 10.11-08.14 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

TW 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

1.6 i Turbo 110 A 16 LEL 11.09-08.14 0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
TW 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
Z 16 LEL 10.07-10.09 0 261 230 2895 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173

Corsa [D] Corsa [D]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B972 | VAUXHALL VAUXHALL | B973

VAUXHALL

V V

1.7 CDTI 92 A 17 DTR 07.06-02.09 0 281 002 83215

Z 17 DTR 07.06-06.10 0 280 130 1222 0 281 002 7709 0 281 002 83215

96 A 17 DTS 12.09-08.14 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 281 002 94015

1 453 465 0533 0 281 006 0765 0 281 002 94015

Fg.-Nr. B4000001→, B6000001→ 12.09-08.14 0 261 210 32511

1.2 51 B 12 XEL 10.14-12.19 0 261 230 2895 0 280 218 46915

1.3 55/70 B 13 DTC; B 13 DTE; B 13 DTR 10.14-12.19 0 281 006 0285 0 280 218 42915 0 986 280 61411

0 281 007 0177 0 280 218 42915 0 986 280 61411

1.4 55/66 B 14 XEL 10.14-12.19 0 261 230 2895 TW 0 280 218 42915

0 280 218 46915

74/110 B 14 NEH 10.14-12.19 TW 0 261 230 2625

0 281 006 0765

1.6 148 B 16 LES 05.15-12.19 0 281 006 0766 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 0 280 218 42915

0 261 230 2895 0 280 218 42915

1.2 55/74/96 HMH; HNK; HNS 11.19→ 0 986 280 60711

1.5 D 75 YHY 11.19→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.2 60/81/96 ... 01.17→ 0 986 280 60711

1.5 75/88 D 15 DTH/YHV; D 15 DT/YHR 08.18→ 0 986 280 70615

1.6 73-74/88 B 16 DT; B 16 DTH 01.17→ 0 232 103 12412

Mot.-Typ LEK, Mot.-Typ LDI 01.17→ 0 281 006 3009

Teilenr. 3639668 01.17→ 0 986 280 70615

2.2 DTI 85/88 X 22 DTH; Y 22 DTH 09.98-09.04 0 281 002 1692 0 261 230 0095 0 281 002 13811 0 281 002 29614

Fg.-Nr. →2V599999 09.98-09.04 0 281 002 18415

Fg.-Nr. 3V500001→ 09.98-09.04 0 281 002 47915

2.2 i 100 X 22 SE; Y 22 SE 09.98-09.04 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.2 96 ... 10.17→ 0 986 280 60711

1.5 96 D 15 DTH/YHV 07.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 88 B 16 DTH 10.17→ 0 986 280 70615 0 232 103 12412

1.6 , Hybrid, 133-221 D 16 XHT; 5GBU; 5GQ 08.19→ 0 261 230 4866 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
Hybrid 4x4 0 232 103 06412 0 261 231 197
2.0 130 D 20 DTH/EHZ 03.18→ 0 281 006 3009

0 261 230 35210

1.4 Turbo 103 A 14 NET 09.11-12.17 TW 0 261 230 2625 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0765 TW 0 261 210 32511

B 14 NET 02.14-12.17 0 281 006 0766 TW 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0765 TW 0 261 210 32511

1.6 85 A 16 XER 11.08-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42115

132 A 16 LET 11.08-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42715

0 261 230 0426 0 280 218 42715

Fg.-Nr. →B1999999 11.08-12.17 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.6 , Sports Tourer 100 B 16 DTH 07.15-12.17 0 280 218 42715 0 261 210 34211

1.8 103 A 18 XER; B 18 XER 11.08-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42115

2.0 CDTI 81 A 20 DT... 11.08-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

TW 0 281 006 10111

0 986 280 44611

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

88/103 A 20 DTE 09.13-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 281 006 10111

96 A 20 DT... 11.08-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

Corsa [E] Corsa [E]

Corsa [F] Corsa [F]

Crossland X Crossland X

Frontera [B] Frontera [B]

Grandland X Grandland X

Insignia [A] Insignia [A]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B972 | VAUXHALL VAUXHALL | B973

VAUXHALL

V V

1.7 CDTI 92 A 17 DTR 07.06-02.09 0 281 002 83215

Z 17 DTR 07.06-06.10 0 280 130 1222 0 281 002 7709 0 281 002 83215

96 A 17 DTS 12.09-08.14 0 281 002 1702 0 281 006 0765 0 281 002 94015

1 453 465 0533 0 281 006 0765 0 281 002 94015

Fg.-Nr. B4000001→, B6000001→ 12.09-08.14 0 261 210 32511

1.2 51 B 12 XEL 10.14-12.19 0 261 230 2895 0 280 218 46915

1.3 55/70 B 13 DTC; B 13 DTE; B 13 DTR 10.14-12.19 0 281 006 0285 0 280 218 42915 0 986 280 61411

0 281 007 0177 0 280 218 42915 0 986 280 61411

1.4 55/66 B 14 XEL 10.14-12.19 0 261 230 2895 TW 0 280 218 42915

0 280 218 46915

74/110 B 14 NEH 10.14-12.19 TW 0 261 230 2625

0 281 006 0765

1.6 148 B 16 LES 05.15-12.19 0 281 006 0766 0 280 218 42915

TW 0 261 230 2625 0 280 218 42915

0 261 230 2895 0 280 218 42915

1.2 55/74/96 HMH; HNK; HNS 11.19→ 0 986 280 60711

1.5 D 75 YHY 11.19→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.2 60/81/96 ... 01.17→ 0 986 280 60711

1.5 75/88 D 15 DTH/YHV; D 15 DT/YHR 08.18→ 0 986 280 70615

1.6 73-74/88 B 16 DT; B 16 DTH 01.17→ 0 232 103 12412

Mot.-Typ LEK, Mot.-Typ LDI 01.17→ 0 281 006 3009

Teilenr. 3639668 01.17→ 0 986 280 70615

2.2 DTI 85/88 X 22 DTH; Y 22 DTH 09.98-09.04 0 281 002 1692 0 261 230 0095 0 281 002 13811 0 281 002 29614

Fg.-Nr. →2V599999 09.98-09.04 0 281 002 18415

Fg.-Nr. 3V500001→ 09.98-09.04 0 281 002 47915

2.2 i 100 X 22 SE; Y 22 SE 09.98-09.04 0 280 130 0142 F 000 99S 00413

1.2 96 ... 10.17→ 0 986 280 60711

1.5 96 D 15 DTH/YHV 07.18→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.6 88 B 16 DTH 10.17→ 0 986 280 70615 0 232 103 12412

1.6 , Hybrid, 133-221 D 16 XHT; 5GBU; 5GQ 08.19→ 0 261 230 4866 0 280 218 24115 0 986 280 60511 0 261 231 197
Hybrid 4x4 0 232 103 06412 0 261 231 197
2.0 130 D 20 DTH/EHZ 03.18→ 0 281 006 3009

0 261 230 35210

1.4 Turbo 103 A 14 NET 09.11-12.17 TW 0 261 230 2625 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0765 TW 0 261 210 32511

B 14 NET 02.14-12.17 0 281 006 0766 TW 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0765 TW 0 261 210 32511

1.6 85 A 16 XER 11.08-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42115

132 A 16 LET 11.08-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42715

0 261 230 0426 0 280 218 42715

Fg.-Nr. →B1999999 11.08-12.17 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.6 , Sports Tourer 100 B 16 DTH 07.15-12.17 0 280 218 42715 0 261 210 34211

1.8 103 A 18 XER; B 18 XER 11.08-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42115

2.0 CDTI 81 A 20 DT... 11.08-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

TW 0 281 006 10111

0 986 280 44611

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

88/103 A 20 DTE 09.13-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 281 006 10111

96 A 20 DT... 11.08-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

Corsa [E] Corsa [E]

Corsa [F] Corsa [F]

Crossland X Crossland X

Frontera [B] Frontera [B]

Grandland X Grandland X

Insignia [A] Insignia [A]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B974 | VAUXHALL VAUXHALL | B975

VAUXHALL

V V

2.0 CDTI, CDTI 4x4 118 A 20 DTH 11.08-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

TW 0 281 006 10111

0 986 280 44611

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

125 B 20 DTH 01.15-12.17 0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 281 006 10111

140-143 A 20 DTR 07.09-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 46512

2.0 Turbo, Turbo 162 A 20 NHT 11.08-12.17 0 280 130 0142

4x4 Fg.-Nr. B1000001→ 11.08-12.17 0 261 545 0557

Fg.-Nr. →A1999999 11.08-12.17 0 261 545 0527

184 A 20 NFT; B 20 NFT 05.13-12.17 0 261 545 0627

2.8 Turbo 4x4 191/239 A 28 NER; A 28 NET 11.08-12.17 0 261 230 0426 0 280 218 22615

Fg.-Nr. B1000001→ 11.08-12.17 0 280 130 1222

Fg.-Nr. →A1999999 11.08-12.17 0 280 130 0142

Fg.-Nr. →91999999 11.08-12.17 0 261 210 39511

0 232 103 07912

239 B 28 NER 10.15-12.17 0 280 130 1222 0 261 230 0426 0 280 218 22615

1.6 81 ... 03.17→ 0 261 210 34211

Mot.-Typ B 16 DTE, Mot.-Typ B 16 DTH 03.17→ 0 986 JG1 62515

100 ... 03.17→ 0 986 JG1 62515 0 261 210 34211

2.0 , 4x4 125 ... 03.17→ 0 281 002 9827 0 281 006 10111

2.0 4x4 154 D 20 DTR 10.17→ 0 281 002 9827 0 281 006 10111

191-199 ... 03.17→ 0 261 545 0627

1.4 103 A 14 NET 09.11-12.17 TW 0 261 230 2625 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0765 TW 0 261 210 32511

B 14 NET 02.14-12.17 0 281 006 0766 TW 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0765 TW 0 261 210 32511

1.6 85 A 16 XER 02.09-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42115

132 A 16 LET 02.09-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42715

0 261 230 0426 0 280 218 42715

Fg.-Nr. →B1999999 02.09-12.17 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.8 103 A 18 XER 02.09-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42115

2.0 , Turbo 184 A 20 NFT; B 20 NFT 05.13-12.17 0 261 545 0627

2.0 CDTI 81/96 A 20 DT... 02.09-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

88/103 A 20 DTE 09.13-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 281 006 10111

2.0 CDTI, CDTI 4x4 118 A 20 DTH 02.09-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

TW 0 281 006 10111

0 986 280 44611

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

125 B 20 DTH 01.15-12.17 0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 281 006 10111

140-143 A 20 DTR 07.09-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 46512

2.0 Turbo, 4x4 162 A 20 NHT 02.09-12.17 0 280 130 0142

Fg.-Nr. B1000001→ 02.09-12.17 0 261 545 0557

Fg.-Nr. →A1999999 02.09-12.17 0 261 545 0527

2.8 Turbo 4x4 191/239 A 28 NER; A 28 NET 02.09-12.17 0 261 230 0426 0 280 218 22615

Fg.-Nr. B1000001→ 02.09-12.17 0 280 130 1222

Fg.-Nr. →A1999999 02.09-12.17 0 280 130 0142

Fg.-Nr. →91999999 02.09-12.17 0 261 210 39511

0 232 103 07912

2.8 4x4 239 B 28 NER 10.15-12.17 0 280 130 1222 0 261 230 0426 0 280 218 22615

Insignia Grand Sport [B] Insignia Grand Sport [B]

Insignia Sports Tourer [A] Insignia Sports Tourer [A]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B974 | VAUXHALL VAUXHALL | B975

VAUXHALL

V V

2.0 CDTI, CDTI 4x4 118 A 20 DTH 11.08-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

TW 0 281 006 10111

0 986 280 44611

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

125 B 20 DTH 01.15-12.17 0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 281 006 10111

140-143 A 20 DTR 07.09-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 46512

2.0 Turbo, Turbo 162 A 20 NHT 11.08-12.17 0 280 130 0142

4x4 Fg.-Nr. B1000001→ 11.08-12.17 0 261 545 0557

Fg.-Nr. →A1999999 11.08-12.17 0 261 545 0527

184 A 20 NFT; B 20 NFT 05.13-12.17 0 261 545 0627

2.8 Turbo 4x4 191/239 A 28 NER; A 28 NET 11.08-12.17 0 261 230 0426 0 280 218 22615

Fg.-Nr. B1000001→ 11.08-12.17 0 280 130 1222

Fg.-Nr. →A1999999 11.08-12.17 0 280 130 0142

Fg.-Nr. →91999999 11.08-12.17 0 261 210 39511

0 232 103 07912

239 B 28 NER 10.15-12.17 0 280 130 1222 0 261 230 0426 0 280 218 22615

1.6 81 ... 03.17→ 0 261 210 34211

Mot.-Typ B 16 DTE, Mot.-Typ B 16 DTH 03.17→ 0 986 JG1 62515

100 ... 03.17→ 0 986 JG1 62515 0 261 210 34211

2.0 , 4x4 125 ... 03.17→ 0 281 002 9827 0 281 006 10111

2.0 4x4 154 D 20 DTR 10.17→ 0 281 002 9827 0 281 006 10111

191-199 ... 03.17→ 0 261 545 0627

1.4 103 A 14 NET 09.11-12.17 TW 0 261 230 2625 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0765 TW 0 261 210 32511

B 14 NET 02.14-12.17 0 281 006 0766 TW 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 TW 0 261 210 32511

0 281 006 0765 TW 0 261 210 32511

1.6 85 A 16 XER 02.09-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42115

132 A 16 LET 02.09-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42715

0 261 230 0426 0 280 218 42715

Fg.-Nr. →B1999999 02.09-12.17 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.8 103 A 18 XER 02.09-12.17 0 261 230 2895 0 280 218 42115

2.0 , Turbo 184 A 20 NFT; B 20 NFT 05.13-12.17 0 261 545 0627

2.0 CDTI 81/96 A 20 DT... 02.09-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

88/103 A 20 DTE 09.13-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 280 218 42715 0 281 006 10111

0 986 280 46512

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 281 006 10111

2.0 CDTI, CDTI 4x4 118 A 20 DTH 02.09-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

TW 0 281 006 10111

0 986 280 44611

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

125 B 20 DTH 01.15-12.17 0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 281 006 10111

140-143 A 20 DTR 07.09-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0515 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 002 9827 0 280 218 42715 0 986 280 46512

2.0 Turbo, 4x4 162 A 20 NHT 02.09-12.17 0 280 130 0142

Fg.-Nr. B1000001→ 02.09-12.17 0 261 545 0557

Fg.-Nr. →A1999999 02.09-12.17 0 261 545 0527

2.8 Turbo 4x4 191/239 A 28 NER; A 28 NET 02.09-12.17 0 261 230 0426 0 280 218 22615

Fg.-Nr. B1000001→ 02.09-12.17 0 280 130 1222

Fg.-Nr. →A1999999 02.09-12.17 0 280 130 0142

Fg.-Nr. →91999999 02.09-12.17 0 261 210 39511

0 232 103 07912

2.8 4x4 239 B 28 NER 10.15-12.17 0 280 130 1222 0 261 230 0426 0 280 218 22615

Insignia Grand Sport [B] Insignia Grand Sport [B]

Insignia Sports Tourer [A] Insignia Sports Tourer [A]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B976 | VAUXHALL VAUXHALL | B977

VAUXHALL

V V

1.6 81 D 16 DTN 01.18→ 0 261 210 34211

Mot.-Typ B 16 DTE, Mot.-Typ B 16 DTH 01.18→ 0 986 JG1 62515

81/100 ... 03.17→ 0 986 JG1 62515 0 261 210 34211

2.0 , 4x4 125 ... 03.17→ 0 281 002 9827 0 281 006 10111

2.0 4x4 154 D 20 DTR 10.17→ 0 281 002 9827 0 281 006 10111

191-199 ... 03.17→ 0 261 545 0627

1.3 CDTI 51 Y 13 DT 09.05-03.10 0 281 002 7067 0 281 002 62015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

Z 13 DT 09.05-03.10 0 261 230 2845 0 281 002 62015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

55 Z 13 DTJ 09.03-03.10 0 281 002 7067 0 281 002 80215 0 986 280 42411

0 986 280 46612

1.4 16V Twinport 66 Z 14 XEP 07.04-03.10 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →44999999 07.04-03.10 0 232 103 02112

Fg.-Nr. 54000001→54999999 07.04-03.10 0 232 103 05212

Fg.-Nr. 64000001→ 07.04-03.10 0 232 103 06712

1.6 i OPC Turbo 132 Z 16 LET 09.05-03.10 0 281 002 1375 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.6 i 16V 77 Z 16 XEP 01.06-03.10 0 280 130 1222 0 986 280 48112

1.7 CDTI 74 Z 17 DTH 09.03-09.09 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 62015

1.7 DTI 55 Y 17 DT 03.03-09.05 0 281 002 57915

1.3 CDTI 55/70 A 13 DTC; A 13 DTE 06.10-12.17 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

Fg.-Nr. B4000001→ 06.10-12.17 0 281 006 0285

Fg.-Nr. →A4999999 06.10-12.17 0 281 006 0765

1.4 ecoFLEX 88 A 14 NEL 04.10-12.17 TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 20715

0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

Fg.-Nr. C4000001→ 04.10-12.17 0 281 006 0766

Fg.-Nr. →B4999999 04.10-12.17 0 261 230 0426

Fg.-Nr. →E4999999 04.10-12.17 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Ecotec 74 A 14 XER; B 14 XER 04.10-12.17 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

Fg.-Nr. →E4999999 04.10-12.17 SSJ 0 261 210 32511

103 A 14 NET 04.10-12.17 TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 20715

0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

Fg.-Nr. C4000001→ 04.10-12.17 0 281 006 0766

Fg.-Nr. →B4999999 04.10-12.17 0 261 230 0426

Fg.-Nr. →E4999999 04.10-12.17 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Turbo 88 B 14 NEL 10.12-12.17 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 20715

TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

Fg.-Nr. →E4999999 10.12-12.17 SSJ 0 261 210 32511

103 B 14 NET 10.12-12.17 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 20715

TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

Fg.-Nr. →E4999999 10.12-12.17 SSJ 0 261 210 32511

1.6 CDTI 70/81/100 B 16 DTC; B 16 DTH; B 16 DTL 10.13-12.17 0 280 218 42915 0 261 210 34211

1.7 CDTI 74 A 17 DT 04.10-12.17 0 280 130 1222 0 281 002 94015

81 A 17 DT... 10.11-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 281 002 94015

Mot.-Typ A 17 DTC, Mot.-Typ A 17 DTS 10.11-12.17 0 261 210 32511

96 A 17 DTS 04.10-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

1.4 Turbo ecoFlex, 103 ...; A 14 NET 09.12-10.20 0 261 230 2625 0 280 218 46915 GS 0 261 210 32511

Turbo ecoFLEX, 0 281 006 0766 0 280 218 46915 GS 0 261 210 32511

Turbo ecoFLEX 
4x4 

Insignia Sports Tourer [B] Insignia Sports Tourer [B]

Meriva [A] Meriva [A]

Meriva [B] Meriva [B]

Mokka Mokka



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B976 | VAUXHALL VAUXHALL | B977

VAUXHALL

V V

1.6 81 D 16 DTN 01.18→ 0 261 210 34211

Mot.-Typ B 16 DTE, Mot.-Typ B 16 DTH 01.18→ 0 986 JG1 62515

81/100 ... 03.17→ 0 986 JG1 62515 0 261 210 34211

2.0 , 4x4 125 ... 03.17→ 0 281 002 9827 0 281 006 10111

2.0 4x4 154 D 20 DTR 10.17→ 0 281 002 9827 0 281 006 10111

191-199 ... 03.17→ 0 261 545 0627

1.3 CDTI 51 Y 13 DT 09.05-03.10 0 281 002 7067 0 281 002 62015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

Z 13 DT 09.05-03.10 0 261 230 2845 0 281 002 62015 0 986 280 42411

0 986 280 46612

55 Z 13 DTJ 09.03-03.10 0 281 002 7067 0 281 002 80215 0 986 280 42411

0 986 280 46612

1.4 16V Twinport 66 Z 14 XEP 07.04-03.10 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →44999999 07.04-03.10 0 232 103 02112

Fg.-Nr. 54000001→54999999 07.04-03.10 0 232 103 05212

Fg.-Nr. 64000001→ 07.04-03.10 0 232 103 06712

1.6 i OPC Turbo 132 Z 16 LET 09.05-03.10 0 281 002 1375 0 280 218 14215 0 232 103 05212 0 261 231 173
1.6 i 16V 77 Z 16 XEP 01.06-03.10 0 280 130 1222 0 986 280 48112

1.7 CDTI 74 Z 17 DTH 09.03-09.09 0 280 130 1222 0 281 002 4876 0 281 002 62015

1.7 DTI 55 Y 17 DT 03.03-09.05 0 281 002 57915

1.3 CDTI 55/70 A 13 DTC; A 13 DTE 06.10-12.17 0 281 002 94015 0 986 280 46612

SSJ 0 281 006 08811

SSN 0 986 280 42411

Fg.-Nr. B4000001→ 06.10-12.17 0 281 006 0285

Fg.-Nr. →A4999999 06.10-12.17 0 281 006 0765

1.4 ecoFLEX 88 A 14 NEL 04.10-12.17 TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 20715

0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

Fg.-Nr. C4000001→ 04.10-12.17 0 281 006 0766

Fg.-Nr. →B4999999 04.10-12.17 0 261 230 0426

Fg.-Nr. →E4999999 04.10-12.17 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Ecotec 74 A 14 XER; B 14 XER 04.10-12.17 0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 42915

Fg.-Nr. →E4999999 04.10-12.17 SSJ 0 261 210 32511

103 A 14 NET 04.10-12.17 TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 20715

0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

Fg.-Nr. C4000001→ 04.10-12.17 0 281 006 0766

Fg.-Nr. →B4999999 04.10-12.17 0 261 230 0426

Fg.-Nr. →E4999999 04.10-12.17 SSJ 0 261 210 32511

1.4 Turbo 88 B 14 NEL 10.12-12.17 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 20715

TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

Fg.-Nr. →E4999999 10.12-12.17 SSJ 0 261 210 32511

103 B 14 NET 10.12-12.17 0 281 006 0766 SSJ 0 280 218 46915

SSN 0 280 218 20715

TW 0 261 230 2625 SSJ 0 280 218 46915

0 261 230 2895 SSJ 0 280 218 46915

Fg.-Nr. →E4999999 10.12-12.17 SSJ 0 261 210 32511

1.6 CDTI 70/81/100 B 16 DTC; B 16 DTH; B 16 DTL 10.13-12.17 0 280 218 42915 0 261 210 34211

1.7 CDTI 74 A 17 DT 04.10-12.17 0 280 130 1222 0 281 002 94015

81 A 17 DT... 10.11-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 281 002 94015

Mot.-Typ A 17 DTC, Mot.-Typ A 17 DTS 10.11-12.17 0 261 210 32511

96 A 17 DTS 04.10-12.17 0 280 130 1222 0 281 006 0765 0 281 002 94015 0 261 210 32511

1.4 Turbo ecoFlex, 103 ...; A 14 NET 09.12-10.20 0 261 230 2625 0 280 218 46915 GS 0 261 210 32511

Turbo ecoFLEX, 0 281 006 0766 0 280 218 46915 GS 0 261 210 32511

Turbo ecoFLEX 
4x4 

Insignia Sports Tourer [B] Insignia Sports Tourer [B]

Meriva [A] Meriva [A]

Meriva [B] Meriva [B]

Mokka Mokka



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B978 | VAUXHALL VAUXHALL | B979

VAUXHALL

V V

1.4 Turbo 4x4 112 B 14 XFL 09.16-10.20 0 280 218 43315

1.6 81 11.15-10.20 0 261 210 34211

Fg.-Nr. J4000001→, JB000001→ 11.15-10.20 0 280 218 46915

Fg.-Nr. →H4999999, →HB999999 11.15-10.20 0 280 218 43115

1.6 , 4x4 100 B 16 DTH 02.15-10.20 0 261 210 34211

Fg.-Nr. J4000001→, JB000001→ 02.15-10.20 0 280 218 46915

Fg.-Nr. →H4999999, →HB999999 02.15-10.20 0 280 218 43115

1.6 ecoFlex, Turbo 85 ...; A 16 XER 09.12-10.20 0 261 230 2895 0 280 218 46915

ecoFLEX
1.7 CDTI ecoFLEX, 96 A 17 DTS 09.12-10.20 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 280 218 43115 0 261 210 32511

CDTI ecoFLEX 4x4

1.2 74/96 HN...; HNE 12.20→ 0 986 280 60711

1.5 81 YHS 12.20→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.9 DTI 60 F9Q-774 10.01-10.05 GS 0 986 280 48611

2.5 DTI 74-88/107 G9U-6...; G9U-632 08.06-03.10 0 986 280 41212

2.3 CDTI 96 M9T 704; M9T 710 01.17→ 0 281 006 3915

100/120 M9T 700 06.14→ 0 281 006 3915

107 M9T 708 07.16→ 0 281 006 3915

120/125 M9T 702; M9T 706 01.16→ 0 281 006 3915

2.3 CDTI FFW 81 M9T 870 06.14→ 0 281 002 9616 0 986 280 48911

2.3 CDTI FWD 74 M9T 87... 10.12→ 0 986 280 48911

74/92 M9T 67... 04.10→ 0 986 280 48911

92/107 M9T 6... 04.10→ 0 986 280 48911

M9T 8... 10.12→ 0 986 280 48911

2.3 CDTI RWD 74/92/107 M9T 69... 04.10→ 0 986 280 48911

M9T 89... 10.12→ 0 986 280 48911

2.0 DTI, DTI Estate 74 X 20 DTH Turbo 09.97-08.00 0 281 002 1692 0 281 006 75615 0 281 002 13811

Fg.-Nr. X1000001→ 09.97-08.00 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →V1999999 09.97-08.00 0 205 001 03914

2.0 i, i Estate 85 X 20 SE; 20 SE 04.94-12.00 0 280 130 0731 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 280 130 1072 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046

100 X 20 XEV 09.93-08.99 0 280 122 00113

2.2 DTI, DTI Estate 88 Y 22 DTH 06.00-09.03 0 281 002 42815 0 281 002 13811 0 280 752 02714

2.5 i, i Estate 125 X 25 XE 04.94-09.04 MTS 0 232 103 00812

OTS 0 232 103 00112

Fg.-Nr. V1000001→ 04.94-09.04 0 280 122 01413

Fg.-Nr. →T1999999 04.94-09.04 0 280 122 00113

Mot.-Nr. →01837540 04.94-09.04 0 280 217 50315

Mot.-Nr. →08137540 04.94-09.04 0 280 130 0731 0 261 231 079
0 280 130 1072 0 261 231 079

Mot.-Nr. →08149313 04.94-09.04 0 232 103 00812

Mot.-Nr. 08137541→ 04.94-09.04 0 280 130 0921 0 280 217 51915 0 261 231 116
0 280 130 0932 0 280 217 51915 0 261 231 116

Mot.-Nr. 08149314→ 04.94-09.04 0 232 103 01712

2.5 TD, TD Estate, 96 U 25 TD; X 25 TD 04.94-09.04 EDC 0 280 130 0552

TDI Fg.-Nr. S1155598→ 04.94-09.04 LLE 0 205 001 03914

Fg.-Nr. S1156241→ 04.94-09.04 RLE 0 205 001 03914

2.5 TDI, TDI Estate 110 Y 25 TD 09.01-09.04 0 281 002 56415

2.6 i, i Estate 132 Y 26 SE 09.00-09.04 0 281 002 18415 0 232 103 02512

Mot.-Nr. 08137541→ 09.00-09.04 0 261 231 116
Mot.-Nr. 08149314→ 09.00-09.04 0 261 210 13111

Mokka [B] Mokka [B]

Movano [A] Movano [A]

Movano [B] Movano [B]

Omega [B] Omega [B]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B978 | VAUXHALL VAUXHALL | B979

VAUXHALL

V V

1.4 Turbo 4x4 112 B 14 XFL 09.16-10.20 0 280 218 43315

1.6 81 11.15-10.20 0 261 210 34211

Fg.-Nr. J4000001→, JB000001→ 11.15-10.20 0 280 218 46915

Fg.-Nr. →H4999999, →HB999999 11.15-10.20 0 280 218 43115

1.6 , 4x4 100 B 16 DTH 02.15-10.20 0 261 210 34211

Fg.-Nr. J4000001→, JB000001→ 02.15-10.20 0 280 218 46915

Fg.-Nr. →H4999999, →HB999999 02.15-10.20 0 280 218 43115

1.6 ecoFlex, Turbo 85 ...; A 16 XER 09.12-10.20 0 261 230 2895 0 280 218 46915

ecoFLEX
1.7 CDTI ecoFLEX, 96 A 17 DTS 09.12-10.20 0 281 002 1702 0 281 006 0766 0 280 218 43115 0 261 210 32511

CDTI ecoFLEX 4x4

1.2 74/96 HN...; HNE 12.20→ 0 986 280 60711

1.5 81 YHS 12.20→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

1.9 DTI 60 F9Q-774 10.01-10.05 GS 0 986 280 48611

2.5 DTI 74-88/107 G9U-6...; G9U-632 08.06-03.10 0 986 280 41212

2.3 CDTI 96 M9T 704; M9T 710 01.17→ 0 281 006 3915

100/120 M9T 700 06.14→ 0 281 006 3915

107 M9T 708 07.16→ 0 281 006 3915

120/125 M9T 702; M9T 706 01.16→ 0 281 006 3915

2.3 CDTI FFW 81 M9T 870 06.14→ 0 281 002 9616 0 986 280 48911

2.3 CDTI FWD 74 M9T 87... 10.12→ 0 986 280 48911

74/92 M9T 67... 04.10→ 0 986 280 48911

92/107 M9T 6... 04.10→ 0 986 280 48911

M9T 8... 10.12→ 0 986 280 48911

2.3 CDTI RWD 74/92/107 M9T 69... 04.10→ 0 986 280 48911

M9T 89... 10.12→ 0 986 280 48911

2.0 DTI, DTI Estate 74 X 20 DTH Turbo 09.97-08.00 0 281 002 1692 0 281 006 75615 0 281 002 13811

Fg.-Nr. X1000001→ 09.97-08.00 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →V1999999 09.97-08.00 0 205 001 03914

2.0 i, i Estate 85 X 20 SE; 20 SE 04.94-12.00 0 280 130 0731 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 280 130 1072 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046

100 X 20 XEV 09.93-08.99 0 280 122 00113

2.2 DTI, DTI Estate 88 Y 22 DTH 06.00-09.03 0 281 002 42815 0 281 002 13811 0 280 752 02714

2.5 i, i Estate 125 X 25 XE 04.94-09.04 MTS 0 232 103 00812

OTS 0 232 103 00112

Fg.-Nr. V1000001→ 04.94-09.04 0 280 122 01413

Fg.-Nr. →T1999999 04.94-09.04 0 280 122 00113

Mot.-Nr. →01837540 04.94-09.04 0 280 217 50315

Mot.-Nr. →08137540 04.94-09.04 0 280 130 0731 0 261 231 079
0 280 130 1072 0 261 231 079

Mot.-Nr. →08149313 04.94-09.04 0 232 103 00812

Mot.-Nr. 08137541→ 04.94-09.04 0 280 130 0921 0 280 217 51915 0 261 231 116
0 280 130 0932 0 280 217 51915 0 261 231 116

Mot.-Nr. 08149314→ 04.94-09.04 0 232 103 01712

2.5 TD, TD Estate, 96 U 25 TD; X 25 TD 04.94-09.04 EDC 0 280 130 0552

TDI Fg.-Nr. S1155598→ 04.94-09.04 LLE 0 205 001 03914

Fg.-Nr. S1156241→ 04.94-09.04 RLE 0 205 001 03914

2.5 TDI, TDI Estate 110 Y 25 TD 09.01-09.04 0 281 002 56415

2.6 i, i Estate 132 Y 26 SE 09.00-09.04 0 281 002 18415 0 232 103 02512

Mot.-Nr. 08137541→ 09.00-09.04 0 261 231 116
Mot.-Nr. 08149314→ 09.00-09.04 0 261 210 13111

Mokka [B] Mokka [B]

Movano [A] Movano [A]

Movano [B] Movano [B]

Omega [B] Omega [B]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B980 | VAUXHALL VAUXHALL | B981

VAUXHALL

V V

3.0 i, i Estate 155 X 30 XE 04.94-02.01 MTS 0 232 103 00812

OTS 0 232 103 00112

Fg.-Nr. V1000001→ 04.94-02.01 0 280 122 01413

Fg.-Nr. →T1999999 04.94-02.01 0 280 122 00113

Mot.-Nr. →01837540 04.94-02.01 0 280 217 50315

Mot.-Nr. →08137540 04.94-02.01 0 280 130 0731 0 261 231 079
0 280 130 1072 0 261 231 079

Mot.-Nr. →08149313 04.94-02.01 0 232 103 00812

Mot.-Nr. 08137541→ 04.94-02.01 0 280 130 0921 0 280 217 51915 0 261 231 116
0 280 130 0932 0 280 217 51915 0 261 231 116

Mot.-Nr. 08149314→ 04.94-02.01 0 261 210 13111

0 232 103 01712

3.2 i, i Estate 160 Y 32 SE 09.00-09.04 0 281 002 18415 0 232 103 02512

Mot.-Nr. 08137541→ 09.00-09.04 0 261 231 116
Mot.-Nr. 08149314→ 09.00-09.04 0 261 210 13111

1.8 i 103 Z 18 XER 03.06-09.08 0 261 231 188
1.9 CDTI 74 Z 19 DTL 09.05-09.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

88 Z 19 DT 04.04-09.08 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

110 Z 19 DTH 04.04-09.08 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

2.0 DTI 74 Y 20 DTH 05.03-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915

Fg.-Nr. →17G23740 05.03-09.05 0 281 002 13811

Fg.-Nr. 17G23741→ 05.03-09.05 0 281 002 66211

2.0 Turbo 129 Z 20 NET 05.03-09.08 0 280 130 1222 0 261 210 22911

2.2 Direct 114 Z 22 YH 05.03-09.08 0 280 130 0142

2.2 DTI 86-92 Y 22 DTR 05.03-09.08 0 281 002 4732 0 281 002 47915 FKW 0 281 002 13811

2.8 V6 Turbo 169 Z 28 NEL 07.05-09.07 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
0 261 230 1128 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

Fg.-Nr. →61999999 07.05-09.07 0 232 103 04712

Fg.-Nr. 71000001→ 07.05-09.07 0 232 103 07912

184 Z 28 NET 09.05-09.08 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

Fg.-Nr. →61999999 09.05-09.08 0 232 103 04712

Fg.-Nr. 71000001→ 09.05-09.08 0 232 103 07912

3.0 CDTI 130-135 Y 30 DT 05.03-09.05 0 281 002 60515

Z 30 DT 09.05-09.08 0 281 002 77315

3.2 i 155 Z 32 SE 05.03-09.05 0 280 218 08715 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

2.2 i 16V 104 X 22 XE 09.96-09.99 0 281 002 1692 0 261 230 0095 0 232 103 01512 0 280 122 00113 0 261 231 079
Fg.-Nr. XD100001→ 09.96-09.99 0 280 130 0921

Fg.-Nr. →WD199999 09.96-09.99 0 280 130 0731

2.2 TD 85 X 22 DTH 09.97-09.99 0 280 130 1072 0 281 002 1375 0 281 002 18415 0 281 002 13811 LLE 0 205 001 03914

RLE 0 205 001 04214

3.0 i V6 24V 148 X 30 XE 09.96-09.99 0 280 130 0921 0 280 217 50315 0 232 103 00812 0 280 122 00113 0 261 231 079
LLE 0 205 001 03914 0 261 231 079
RLE 0 205 001 04214 0 261 231 079

0 281 002 1692 0 280 217 50315 0 232 103 00812 0 280 122 00113 0 261 231 079

1.4 i 66 X 14 XE 09.94-08.99 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-08.99 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.99 0 280 130 1072

1.6 i 78 X 16 XE 09.94-08.99 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-08.99 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.99 0 280 130 1072

Signum Signum

Sintra Sintra

Tigra [A] Tigra [A]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B980 | VAUXHALL VAUXHALL | B981

VAUXHALL

V V

3.0 i, i Estate 155 X 30 XE 04.94-02.01 MTS 0 232 103 00812

OTS 0 232 103 00112

Fg.-Nr. V1000001→ 04.94-02.01 0 280 122 01413

Fg.-Nr. →T1999999 04.94-02.01 0 280 122 00113

Mot.-Nr. →01837540 04.94-02.01 0 280 217 50315

Mot.-Nr. →08137540 04.94-02.01 0 280 130 0731 0 261 231 079
0 280 130 1072 0 261 231 079

Mot.-Nr. →08149313 04.94-02.01 0 232 103 00812

Mot.-Nr. 08137541→ 04.94-02.01 0 280 130 0921 0 280 217 51915 0 261 231 116
0 280 130 0932 0 280 217 51915 0 261 231 116

Mot.-Nr. 08149314→ 04.94-02.01 0 261 210 13111

0 232 103 01712

3.2 i, i Estate 160 Y 32 SE 09.00-09.04 0 281 002 18415 0 232 103 02512

Mot.-Nr. 08137541→ 09.00-09.04 0 261 231 116
Mot.-Nr. 08149314→ 09.00-09.04 0 261 210 13111

1.8 i 103 Z 18 XER 03.06-09.08 0 261 231 188
1.9 CDTI 74 Z 19 DTL 09.05-09.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

88 Z 19 DT 04.04-09.08 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

110 Z 19 DTH 04.04-09.08 0 281 002 4375 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

2.0 DTI 74 Y 20 DTH 05.03-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915

Fg.-Nr. →17G23740 05.03-09.05 0 281 002 13811

Fg.-Nr. 17G23741→ 05.03-09.05 0 281 002 66211

2.0 Turbo 129 Z 20 NET 05.03-09.08 0 280 130 1222 0 261 210 22911

2.2 Direct 114 Z 22 YH 05.03-09.08 0 280 130 0142

2.2 DTI 86-92 Y 22 DTR 05.03-09.08 0 281 002 4732 0 281 002 47915 FKW 0 281 002 13811

2.8 V6 Turbo 169 Z 28 NEL 07.05-09.07 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
0 261 230 1128 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

Fg.-Nr. →61999999 07.05-09.07 0 232 103 04712

Fg.-Nr. 71000001→ 07.05-09.07 0 232 103 07912

184 Z 28 NET 09.05-09.08 0 280 130 1222 0 261 230 1015 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

Fg.-Nr. →61999999 09.05-09.08 0 232 103 04712

Fg.-Nr. 71000001→ 09.05-09.08 0 232 103 07912

3.0 CDTI 130-135 Y 30 DT 05.03-09.05 0 281 002 60515

Z 30 DT 09.05-09.08 0 281 002 77315

3.2 i 155 Z 32 SE 05.03-09.05 0 280 218 08715 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

2.2 i 16V 104 X 22 XE 09.96-09.99 0 281 002 1692 0 261 230 0095 0 232 103 01512 0 280 122 00113 0 261 231 079
Fg.-Nr. XD100001→ 09.96-09.99 0 280 130 0921

Fg.-Nr. →WD199999 09.96-09.99 0 280 130 0731

2.2 TD 85 X 22 DTH 09.97-09.99 0 280 130 1072 0 281 002 1375 0 281 002 18415 0 281 002 13811 LLE 0 205 001 03914

RLE 0 205 001 04214

3.0 i V6 24V 148 X 30 XE 09.96-09.99 0 280 130 0921 0 280 217 50315 0 232 103 00812 0 280 122 00113 0 261 231 079
LLE 0 205 001 03914 0 261 231 079
RLE 0 205 001 04214 0 261 231 079

0 281 002 1692 0 280 217 50315 0 232 103 00812 0 280 122 00113 0 261 231 079

1.4 i 66 X 14 XE 09.94-08.99 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-08.99 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.99 0 280 130 1072

1.6 i 78 X 16 XE 09.94-08.99 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Fg.-Nr. W3000001→ 09.94-08.99 0 280 130 0932

Fg.-Nr. →V6999999 09.94-08.99 0 280 130 1072

Signum Signum

Sintra Sintra

Tigra [A] Tigra [A]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B982 | VAUXHALL VAUXHALL | B983

VAUXHALL

V V

1.3 CDTI 51 Z 13 DT 06.04-03.09 0 261 230 2845 0 281 002 54915 0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 54915 0 986 280 46612

1.4 i 66 Z 14 XEP 06.04-12.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →4E999999 06.04-12.09 0 232 103 02112

Fg.-Nr. 5E000001→5E999999 06.04-12.09 0 232 103 05212

Fg.-Nr. 6E000001→ 06.04-12.09 0 232 103 06712

1.6 i 55 X 16 SZR 09.96-08.00 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. →V1999999, →V5999999, 09.96-08.00 0 280 130 1072

→V7999999, 
Mot.-Nr. →02GE3893
Mot.-Nr. 02GE3894→, 09.96-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. W1000001→, W5000001→,

W7000001→

16 LZ2 09.95-08.00 0 280 130 1072 0 261 210 03011

1.6 i 16V 74 X 16 XEL 08.95-08.00 0 280 130 0932 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Y 16 XE; Z 16 XE 09.99-08.01 0 280 130 1222 F 000 99S 00413

1.8 i 16V 85 X 18 XE 09.95-08.99 0 280 122 00113

2.0 DI 60 X 20 DTL 09.96-08.00 0 280 130 0731 0 281 002 1375 0 281 002 13811

0 281 002 1692 0 281 002 1375 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1000001→ 09.96-08.00 0 281 006 75615

Fg.-Nr. W1285447→, W7154259→ 09.96-08.00 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →V7999999 09.96-08.00 0 281 002 13915

Fg.-Nr. →W1285446, →W5276825, 09.96-08.00 LLE 0 205 001 04214

→W7154258 RLE 0 205 001 03914

2.0 DTI 74 X 20 DTH 09.97-08.00 0 281 002 1692 TW 0 281 002 1375 0 281 006 75615 0 281 002 13811

0 281 002 4385 0 281 006 75615 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1285447→, W7154259→ 09.97-08.00 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →W1285446, →W5276825, 09.97-08.00 LLE 0 205 001 04214

→W7154258 RLE 0 205 001 03914

Y 20 DTH 09.00-08.01 0 281 002 1692 0 281 002 4385 0 281 002 42815 0 281 002 13811 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

2.0 i 82 20 NEJ 09.95-08.01 0 280 130 0731 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 280 130 1072 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.0 i, i 16V 100 C 20 SEL; X 20 XEV 09.95-09.02 0 280 122 00113

2.2 DTI 92 Y 22 DTR 09.00-08.01 0 281 002 1692 0 281 002 4385 0 281 002 42815 0 281 002 13811 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

2.2 i 106 C 22 SEL 10.99-08.01 0 280 122 00113

2.2 i 16V 108 Z 22 SE 09.00-08.01 0 280 130 0142

2.5 i V6 125-143 X 25 XE 09.95-08.01 0 232 103 00712 0 261 231 079
Fg.-Nr. W1000001→ 09.95-08.01 0 280 130 0921 0 280 217 51915 0 280 122 01413

Fg.-Nr. W1000001→, W5000001→, 09.95-08.01 0 280 130 0932

W7000001→, XL000001→

Fg.-Nr. →V7999999 09.95-08.01 0 280 130 1072 0 280 217 50315 0 280 122 00113

Fg.-Nr. →W1000001 09.95-08.01 0 280 130 0731

2.6 V6 130 Y 26 SE 09.00-08.01 0 281 002 1692 0 281 002 18415 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

1.6 i GTS 74-77 Z 16 XEP 01.06-10.08 0 986 280 48112

1.8 i 103 Z 18 XER 01.06-10.08 0 261 231 188
1.9 CDTI 74 Z 19 DTL 09.05-10.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

88 Z 19 DT 04.04-10.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Tigra TwinTop [B] Tigra TwinTop [B]

Vectra [B] Vectra [B]

Vectra [C] Vectra [C]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B982 | VAUXHALL VAUXHALL | B983

VAUXHALL

V V

1.3 CDTI 51 Z 13 DT 06.04-03.09 0 261 230 2845 0 281 002 54915 0 986 280 46612

0 281 002 5347 0 281 002 54915 0 986 280 46612

1.4 i 66 Z 14 XEP 06.04-12.09 0 281 002 1702 0 280 218 11915 0 261 210 15111 0 261 231 173
Fg.-Nr. →4E999999 06.04-12.09 0 232 103 02112

Fg.-Nr. 5E000001→5E999999 06.04-12.09 0 232 103 05212

Fg.-Nr. 6E000001→ 06.04-12.09 0 232 103 06712

1.6 i 55 X 16 SZR 09.96-08.00 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. →V1999999, →V5999999, 09.96-08.00 0 280 130 1072

→V7999999, 
Mot.-Nr. →02GE3893
Mot.-Nr. 02GE3894→, 09.96-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. W1000001→, W5000001→,

W7000001→

16 LZ2 09.95-08.00 0 280 130 1072 0 261 210 03011

1.6 i 16V 74 X 16 XEL 08.95-08.00 0 280 130 0932 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Y 16 XE; Z 16 XE 09.99-08.01 0 280 130 1222 F 000 99S 00413

1.8 i 16V 85 X 18 XE 09.95-08.99 0 280 122 00113

2.0 DI 60 X 20 DTL 09.96-08.00 0 280 130 0731 0 281 002 1375 0 281 002 13811

0 281 002 1692 0 281 002 1375 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1000001→ 09.96-08.00 0 281 006 75615

Fg.-Nr. W1285447→, W7154259→ 09.96-08.00 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →V7999999 09.96-08.00 0 281 002 13915

Fg.-Nr. →W1285446, →W5276825, 09.96-08.00 LLE 0 205 001 04214

→W7154258 RLE 0 205 001 03914

2.0 DTI 74 X 20 DTH 09.97-08.00 0 281 002 1692 TW 0 281 002 1375 0 281 006 75615 0 281 002 13811

0 281 002 4385 0 281 006 75615 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1285447→, W7154259→ 09.97-08.00 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →W1285446, →W5276825, 09.97-08.00 LLE 0 205 001 04214

→W7154258 RLE 0 205 001 03914

Y 20 DTH 09.00-08.01 0 281 002 1692 0 281 002 4385 0 281 002 42815 0 281 002 13811 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

2.0 i 82 20 NEJ 09.95-08.01 0 280 130 0731 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 280 130 1072 0 280 217 10615 0 280 122 00113 0 261 231 046

2.0 i, i 16V 100 C 20 SEL; X 20 XEV 09.95-09.02 0 280 122 00113

2.2 DTI 92 Y 22 DTR 09.00-08.01 0 281 002 1692 0 281 002 4385 0 281 002 42815 0 281 002 13811 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

2.2 i 106 C 22 SEL 10.99-08.01 0 280 122 00113

2.2 i 16V 108 Z 22 SE 09.00-08.01 0 280 130 0142

2.5 i V6 125-143 X 25 XE 09.95-08.01 0 232 103 00712 0 261 231 079
Fg.-Nr. W1000001→ 09.95-08.01 0 280 130 0921 0 280 217 51915 0 280 122 01413

Fg.-Nr. W1000001→, W5000001→, 09.95-08.01 0 280 130 0932

W7000001→, XL000001→

Fg.-Nr. →V7999999 09.95-08.01 0 280 130 1072 0 280 217 50315 0 280 122 00113

Fg.-Nr. →W1000001 09.95-08.01 0 280 130 0731

2.6 V6 130 Y 26 SE 09.00-08.01 0 281 002 1692 0 281 002 18415 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

1.6 i GTS 74-77 Z 16 XEP 01.06-10.08 0 986 280 48112

1.8 i 103 Z 18 XER 01.06-10.08 0 261 231 188
1.9 CDTI 74 Z 19 DTL 09.05-10.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

88 Z 19 DT 04.04-10.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

Tigra TwinTop [B] Tigra TwinTop [B]

Vectra [B] Vectra [B]

Vectra [C] Vectra [C]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B984 | VAUXHALL VAUXHALL | B985

VAUXHALL

V V

1.9 CDTI 110 Z 19 DTH 04.04-03.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

2.0 DTI 74 Y 20 DTH 04.02-09.05 0 281 002 47915 0 281 002 13811

Mot.-Nr. →17G23740 04.02-09.05 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 17G23741→ 04.02-09.05 0 281 002 66211

2.0 Turbo 129 Z 20 NET 03.03-10.08 0 280 130 1222 0 261 210 22911

2.2 Direct, i 100-114 Z 22 SE; Z 22 YH 09.01-10.08 0 280 130 0142

2.2 DTI 86-92 Y 22 DTR 04.02-09.05 0 281 002 47915 0 281 002 13811

Mot.-Nr. →17G23740 04.02-09.05 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 17G23741→ 04.02-09.05 0 281 002 66211

2.8 GTS Turbo, 169/184-188/ Z 28 NEL; Z 28 NET 08.05-10.08 0 280 130 1222 0 261 230 1016 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
Turbo 206 0 232 103 04712 0 261 231 174

0 261 230 1128 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

3.0 CDTI 130-135 Y 30 DT 03.03-10.08 0 281 002 60515

Z 30 DT 09.05-10.08 0 281 002 77315

3.2 i 155 Z 32 SE 08.02-09.05 0 281 002 1702 0 280 218 08715 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

1.6 i 16V 55 X 16 SZR 09.96-08.00 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. →V1999999, →V5999999, 09.96-08.00 0 280 130 1072

→V7999999, 
Mot.-Nr. →02GE3893
Mot.-Nr. 02GE3894→, 09.96-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. W1000001→, W5000001→,

W7000001→

16 LZ2 09.95-08.00 0 280 130 1072 0 261 210 03011

74 X 16 XEL 09.95-08.00 0 280 130 0932 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Y 16 XE; Z 16 XE 09.99-08.01 0 280 130 1222 F 000 99S 00413

1.8 i 16V 85 X 18 XE 09.95-08.99 0 280 122 00113

2.0 DI 60 X 20 DTL 09.96-08.00 0 280 130 0731 0 281 002 1375 0 281 002 13811

0 281 002 1692 0 281 002 1375 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1000001→ 09.96-08.00 0 281 006 75615

Fg.-Nr. W1285447→, W7154259→ 09.96-08.00 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →V7999999 09.96-08.00 0 281 002 13915

Fg.-Nr. →W1285446, →W5276825, 09.96-08.00 LLE 0 205 001 04214

→W7154258 RLE 0 205 001 03914

2.0 DTI 74 X 20 DTH 09.97-08.00 0 281 002 1692 TW 0 281 002 1375 0 281 006 75615 0 281 002 13811

0 281 002 4385 0 281 006 75615 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1285447→, W7154259→ 09.97-08.00 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →W1285446, →W5276825, 09.97-08.00 LLE 0 205 001 04214

→W7154258 RLE 0 205 001 03914

Y 20 DTH 09.00-08.01 0 281 002 1692 0 281 002 4385 0 281 002 42815 0 281 002 13811 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

2.0 i 16V 100 X 20 XEV 09.95-08.01 0 280 122 00113

2.2 DTI 92 Y 22 DTR 09.00-08.01 0 281 002 1692 0 281 002 4385 0 281 002 42815 0 281 002 13811 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

2.2 i 16V 108 Z 22 SE 09.00-08.01 0 280 130 0142

2.5 i V6 125-143 X 25 XE 09.95-08.01 0 232 103 00712 0 261 231 079
Fg.-Nr. W1000001→ 09.95-08.01 0 280 130 0921 0 280 217 51915 0 280 122 01413

Fg.-Nr. W1000001→, W5000001→, 09.95-08.01 0 280 130 0932

W7000001→, XL000001→

Fg.-Nr. →V7999999 09.95-08.01 0 280 130 1072 0 280 217 50315 0 280 122 00113

Fg.-Nr. →W1000001 09.95-08.01 0 280 130 0731

2.6 V6 130 Y 26 SE 09.00-08.01 0 281 002 1692 0 281 002 18415 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

1.6 i 74-77 Z 16 XEP 07.04-10.08 0 986 280 48112

1.8 i 103 Z 18 XER 01.06-10.08 0 261 231 188

Vectra Estate [B] Vectra Estate [B]

Vectra Estate [C] Vectra Estate [C]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B984 | VAUXHALL VAUXHALL | B985

VAUXHALL

V V

1.9 CDTI 110 Z 19 DTH 04.04-03.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

2.0 DTI 74 Y 20 DTH 04.02-09.05 0 281 002 47915 0 281 002 13811

Mot.-Nr. →17G23740 04.02-09.05 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 17G23741→ 04.02-09.05 0 281 002 66211

2.0 Turbo 129 Z 20 NET 03.03-10.08 0 280 130 1222 0 261 210 22911

2.2 Direct, i 100-114 Z 22 SE; Z 22 YH 09.01-10.08 0 280 130 0142

2.2 DTI 86-92 Y 22 DTR 04.02-09.05 0 281 002 47915 0 281 002 13811

Mot.-Nr. →17G23740 04.02-09.05 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 17G23741→ 04.02-09.05 0 281 002 66211

2.8 GTS Turbo, 169/184-188/ Z 28 NEL; Z 28 NET 08.05-10.08 0 280 130 1222 0 261 230 1016 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
Turbo 206 0 232 103 04712 0 261 231 174

0 261 230 1128 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

3.0 CDTI 130-135 Y 30 DT 03.03-10.08 0 281 002 60515

Z 30 DT 09.05-10.08 0 281 002 77315

3.2 i 155 Z 32 SE 08.02-09.05 0 281 002 1702 0 280 218 08715 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

1.6 i 16V 55 X 16 SZR 09.96-08.00 F 000 99R 00511

Fg.-Nr. →V1999999, →V5999999, 09.96-08.00 0 280 130 1072

→V7999999, 
Mot.-Nr. →02GE3893
Mot.-Nr. 02GE3894→, 09.96-08.00 0 280 130 0932

Fg.-Nr. W1000001→, W5000001→,

W7000001→

16 LZ2 09.95-08.00 0 280 130 1072 0 261 210 03011

74 X 16 XEL 09.95-08.00 0 280 130 0932 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

Y 16 XE; Z 16 XE 09.99-08.01 0 280 130 1222 F 000 99S 00413

1.8 i 16V 85 X 18 XE 09.95-08.99 0 280 122 00113

2.0 DI 60 X 20 DTL 09.96-08.00 0 280 130 0731 0 281 002 1375 0 281 002 13811

0 281 002 1692 0 281 002 1375 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1000001→ 09.96-08.00 0 281 006 75615

Fg.-Nr. W1285447→, W7154259→ 09.96-08.00 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →V7999999 09.96-08.00 0 281 002 13915

Fg.-Nr. →W1285446, →W5276825, 09.96-08.00 LLE 0 205 001 04214

→W7154258 RLE 0 205 001 03914

2.0 DTI 74 X 20 DTH 09.97-08.00 0 281 002 1692 TW 0 281 002 1375 0 281 006 75615 0 281 002 13811

0 281 002 4385 0 281 006 75615 0 281 002 13811

Fg.-Nr. W1285447→, W7154259→ 09.97-08.00 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

Fg.-Nr. →W1285446, →W5276825, 09.97-08.00 LLE 0 205 001 04214

→W7154258 RLE 0 205 001 03914

Y 20 DTH 09.00-08.01 0 281 002 1692 0 281 002 4385 0 281 002 42815 0 281 002 13811 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

2.0 i 16V 100 X 20 XEV 09.95-08.01 0 280 122 00113

2.2 DTI 92 Y 22 DTR 09.00-08.01 0 281 002 1692 0 281 002 4385 0 281 002 42815 0 281 002 13811 LLE 0 281 002 47614

RLE 0 281 002 29714

2.2 i 16V 108 Z 22 SE 09.00-08.01 0 280 130 0142

2.5 i V6 125-143 X 25 XE 09.95-08.01 0 232 103 00712 0 261 231 079
Fg.-Nr. W1000001→ 09.95-08.01 0 280 130 0921 0 280 217 51915 0 280 122 01413

Fg.-Nr. W1000001→, W5000001→, 09.95-08.01 0 280 130 0932

W7000001→, XL000001→

Fg.-Nr. →V7999999 09.95-08.01 0 280 130 1072 0 280 217 50315 0 280 122 00113

Fg.-Nr. →W1000001 09.95-08.01 0 280 130 0731

2.6 V6 130 Y 26 SE 09.00-08.01 0 281 002 1692 0 281 002 18415 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

1.6 i 74-77 Z 16 XEP 07.04-10.08 0 986 280 48112

1.8 i 103 Z 18 XER 01.06-10.08 0 261 231 188

Vectra Estate [B] Vectra Estate [B]

Vectra Estate [C] Vectra Estate [C]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B986 | VAUXHALL VAUXHALL | B987

VAUXHALL

V V

1.9 CDTI 74 Z 19 DTL 09.05-10.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

88 Z 19 DT 04.04-10.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

110 Z 19 DTH 04.04-03.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

Fg.-Nr. →71021891, →48999999 04.04-03.08 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71021892→, 78000001→ 04.04-03.08 0 281 002 7709

2.0 DTI 74 Y 20 DTH 09.03-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915 0 281 002 13811

Mot.-Nr. →17G23740 09.03-09.05 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 17G23741→ 09.03-09.05 0 281 002 66211

2.0 Turbo 129 Z 20 NET 09.03-10.08 0 280 130 1222 0 261 210 22911

2.2 Direct, i 100-114 Z 22 SE; Z 22 YH 09.03-10.08 0 280 130 0142

2.2 DTI 86-92 Y 22 DTR 09.03-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915 0 281 002 13811

Mot.-Nr. →17G23740 09.03-09.05 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 17G23741→ 09.03-09.05 0 281 002 66211

2.8 GTS Turbo, 169/184-188/ Z 28 NEL; Z 28 NET 08.05-10.08 0 280 130 1222 0 261 230 1016 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
Turbo 206 0 232 103 04712 0 261 231 174

0 261 230 1128 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

3.0 CDTI 130-135 Y 30 DT 09.03-10.08 0 281 002 60515

Z 30 DT 09.05-10.08 0 281 002 77315

3.2 i 155 Z 32 SE 09.03-09.05 0 281 002 1702 0 280 218 08715 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

1.9 DI 59-60 F9Q-762 03.01-08.06 0 986 280 48611

0 986 280 41212

1.9 DTI 74 F9Q-760 03.01-08.06 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

2.0 CDTI 66/84 M9R 6...; M9R 78... 08.06-08.14 0 281 002 9966 0 986 280 48911

2.0 16V 86-88 F4R-... 03.01-08.14 TW 0 281 002 9965

2.5 CDTI 84 G9U 630 08.06-06.08 0 986 280 41212

Mot.-Typ 630 08.06-06.08 0 281 002 9966

107 G9U 630 08.06-08.14 0 281 002 9966 0 986 280 41212

1.6 CDTI 66/70/85/88/ R9M 10.14-12.19 TW 0 281 006 1081 0 281 006 3915

92/103/107 Mot.-Typ R9M MK 10.14-12.19 0 986 280 7199

1.5 75/88 D 15 DTH/YHV; D 15 DT/YHR 06.19→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

2.0 90/110/130 D 20 DTH/AHX; D 20 DTH/EHZ; D 20 06.19→ 0 986 280 7149 0 986 280 60611

DTL/AHK

2.0 i 16V Turbo 147 Z 20 LET 04.03-09.05 0 281 002 1692 0 281 002 1375 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 261 231 116

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
2.2 i 16V 108 Z 22 SE 09.00-09.05 0 280 130 0142

1.6 i 74 X 16 XEL 09.98-08.99 0 281 002 1692 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

1.6 i, i Dualfuel 74 Z 16 XE 09.99-06.05 0 280 130 1222

2.0 DI 60 X 20 DTL 03.99-08.00 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y8999999, →YT999999 03.99-08.00 0 281 006 75615

Mot.-Nr. 12000001→, 1T000001→ 03.99-08.00 0 281 002 42815

Vivaro [A] Vivaro [A]

Vivaro [B] Vivaro [B]

Vivaro [C] Vivaro [C]

VX 220 VX 220

Zafira [A] Zafira [A]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B986 | VAUXHALL VAUXHALL | B987

VAUXHALL

V V

1.9 CDTI 74 Z 19 DTL 09.05-10.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

88 Z 19 DT 04.04-10.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 281 002 60311

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 281 002 60311

110 Z 19 DTH 04.04-03.08 0 281 002 4376 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 5347 0 281 002 68315 0 986 280 44611

0 281 002 7067 0 281 002 68315 0 986 280 44611

Fg.-Nr. →71021891, →48999999 04.04-03.08 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 71021892→, 78000001→ 04.04-03.08 0 281 002 7709

2.0 DTI 74 Y 20 DTH 09.03-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915 0 281 002 13811

Mot.-Nr. →17G23740 09.03-09.05 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 17G23741→ 09.03-09.05 0 281 002 66211

2.0 Turbo 129 Z 20 NET 09.03-10.08 0 280 130 1222 0 261 210 22911

2.2 Direct, i 100-114 Z 22 SE; Z 22 YH 09.03-10.08 0 280 130 0142

2.2 DTI 86-92 Y 22 DTR 09.03-09.05 0 281 002 4732 0 281 002 47915 0 281 002 13811

Mot.-Nr. →17G23740 09.03-09.05 0 281 002 13811

Mot.-Nr. 17G23741→ 09.03-09.05 0 281 002 66211

2.8 GTS Turbo, 169/184-188/ Z 28 NEL; Z 28 NET 08.05-10.08 0 280 130 1222 0 261 230 1016 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
Turbo 206 0 232 103 04712 0 261 231 174

0 261 230 1128 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174
LLK 0 261 230 0426 0 280 218 13615 0 261 210 24711 0 261 231 174

3.0 CDTI 130-135 Y 30 DT 09.03-10.08 0 281 002 60515

Z 30 DT 09.05-10.08 0 281 002 77315

3.2 i 155 Z 32 SE 09.03-09.05 0 281 002 1702 0 280 218 08715 0 261 210 20611 0 261 231 116
0 232 103 02512 0 261 231 116

1.9 DI 59-60 F9Q-762 03.01-08.06 0 986 280 48611

0 986 280 41212

1.9 DTI 74 F9Q-760 03.01-08.06 0 281 002 9966 0 986 280 48611

0 986 280 41212

2.0 CDTI 66/84 M9R 6...; M9R 78... 08.06-08.14 0 281 002 9966 0 986 280 48911

2.0 16V 86-88 F4R-... 03.01-08.14 TW 0 281 002 9965

2.5 CDTI 84 G9U 630 08.06-06.08 0 986 280 41212

Mot.-Typ 630 08.06-06.08 0 281 002 9966

107 G9U 630 08.06-08.14 0 281 002 9966 0 986 280 41212

1.6 CDTI 66/70/85/88/ R9M 10.14-12.19 TW 0 281 006 1081 0 281 006 3915

92/103/107 Mot.-Typ R9M MK 10.14-12.19 0 986 280 7199

1.5 75/88 D 15 DTH/YHV; D 15 DT/YHR 06.19→ 0 281 006 3009 0 986 280 70615 0 986 280 60811

2.0 90/110/130 D 20 DTH/AHX; D 20 DTH/EHZ; D 20 06.19→ 0 986 280 7149 0 986 280 60611

DTL/AHK

2.0 i 16V Turbo 147 Z 20 LET 04.03-09.05 0 281 002 1692 0 281 002 1375 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
0 232 103 01512 0 261 231 116

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011 0 261 231 116
2.2 i 16V 108 Z 22 SE 09.00-09.05 0 280 130 0142

1.6 i 74 X 16 XEL 09.98-08.99 0 281 002 1692 0 986 280 42312 F 000 99S 00413

1.6 i, i Dualfuel 74 Z 16 XE 09.99-06.05 0 280 130 1222

2.0 DI 60 X 20 DTL 03.99-08.00 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y8999999, →YT999999 03.99-08.00 0 281 006 75615

Mot.-Nr. 12000001→, 1T000001→ 03.99-08.00 0 281 002 42815

Vivaro [A] Vivaro [A]

Vivaro [B] Vivaro [B]

Vivaro [C] Vivaro [C]

VX 220 VX 220

Zafira [A] Zafira [A]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B988 | VAUXHALL VAUXHALL | B989

VAUXHALL

V V

2.0 DTI 74 Y 20 DTH 04.99-06.05 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 04.99-06.05 0 281 002 1375

→Y6999999, →Y8999999, 
→YB999999, →YH999999
Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 04.99-06.05 0 281 006 75615

→Y6999999, →Y8999999, 
→YH999999
Fg.-Nr. 12000001→22999999, 04.99-06.05 0 281 002 4385

15000001→25999999, 16000001→

26999999, 18000001→28999999,
1B000001→2B999999, 1H000001→

2H999999
Fg.-Nr. 12000001→22999999, 04.99-06.05 0 281 002 42815

15000001→25999999, 16000001→

26999999, 18000001→28999999,
1H000001→2H999999
Fg.-Nr. 32000001→, 35000001→, 04.99-06.05 0 281 002 4375

36000001→, 38000001→,

3B000001→, 3H000001→

Fg.-Nr. 32000001→, 35000001→, 04.99-06.05 0 281 002 47815

36000001→, 38000001→,

3H000001→, 3H000001→

2.0 Turbo 141 Z 20 LET 09.01-06.05 0 281 002 1692 0 261 230 0095 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011

0 232 103 01512

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011

2.2 108 Z 22 SE 09.00-06.05 0 280 130 0142

1.6 CNG Turbo 110 A 16 XNT 07.10-01.15 0 261 230 2493 0 261 230 0426 0 280 218 24415 0 232 103 05212 0 261 231 173
Z 16 XNT 02.09-07.10 0 261 230 0426 0 280 218 24415 0 232 103 05212 0 261 231 173

1.6 i 77 Z 16 XEP; Z 16 XE1 07.05-02.09 0 280 130 1222 0 986 280 48112

83/85 A 16 XER; Z 16 XER 03.07-01.15 0 261 231 188
1.7 CDTI 81/92 A 17 DTJ; A 17 DTR; Z 17 DTJ; Z 17 03.08-01.15 0 280 130 1222 0 281 002 83215

DTR
1.8 i, LPG 88/101-103 ; A 18 XEL; A 18 XER; Z 18 XER 07.05-01.15 0 261 231 188
1.9 CDTI 74 Z 19 DTL 07.05-03.08 0 281 002 4375 0 986 280 70915 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 986 280 70915 0 281 002 60311

88 Z 19 DT 07.05-12.10 0 281 002 4375 0 986 280 70915 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 986 280 70915 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →62167884, →6G119243 07.05-12.10 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 62167885→, 6G119244→ 07.05-12.10 0 281 002 7709

110 Z 19 DTH 07.05-12.10 0 281 006 0765 0 986 280 70915 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 986 280 70915 0 986 280 44611

Fg.-Nr. →62167884, →6G119243 07.05-12.10 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 62167885→, 6G119244→ 07.05-12.10 0 281 002 7709

2.0 i Turbo 147 Z 20 LER 07.05-12.10 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →6G999999 07.05-12.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

Fg.-Nr. 72000001→, 7G000001→ 07.05-12.10 0 281 002 1702

177 Z 20 LEH 09.05-12.10 0 261 230 0095 0 280 218 21115 0 261 210 15011 0 261 231 181
0 261 230 0426 0 280 218 21115 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →6G999999 09.05-12.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

Fg.-Nr. 72000001→, 7G000001→ 09.05-12.10 0 281 002 1702

2.2 i Direkt 110 Z 22 YH 07.05-12.10 0 280 130 0142

1.4 Turbo 88/103 A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NEL; B 14 NET 01.12-12.19 0 281 006 0766 AG 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

GS 0 280 218 46915 TW 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 AG 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

1.6 CDTI 100 ... 05.13-12.19 0 280 218 42915 0 261 210 34211

1.6 CNG 110 ... 01.12-12.19 0 261 230 2493 0 261 230 0426 0 280 218 42915 0 232 103 05212 0 261 231 173

Zafira [B] Zafira [B]

Zafira [C] Zafira [C]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VAUXHALLBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B988 | VAUXHALL VAUXHALL | B989

VAUXHALL

V V

2.0 DTI 74 Y 20 DTH 04.99-06.05 0 281 002 1692 0 281 002 13811

Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 04.99-06.05 0 281 002 1375

→Y6999999, →Y8999999, 
→YB999999, →YH999999
Fg.-Nr. →Y2999999, →Y5999999, 04.99-06.05 0 281 006 75615

→Y6999999, →Y8999999, 
→YH999999
Fg.-Nr. 12000001→22999999, 04.99-06.05 0 281 002 4385

15000001→25999999, 16000001→

26999999, 18000001→28999999,
1B000001→2B999999, 1H000001→

2H999999
Fg.-Nr. 12000001→22999999, 04.99-06.05 0 281 002 42815

15000001→25999999, 16000001→

26999999, 18000001→28999999,
1H000001→2H999999
Fg.-Nr. 32000001→, 35000001→, 04.99-06.05 0 281 002 4375

36000001→, 38000001→,

3B000001→, 3H000001→

Fg.-Nr. 32000001→, 35000001→, 04.99-06.05 0 281 002 47815

36000001→, 38000001→,

3H000001→, 3H000001→

2.0 Turbo 141 Z 20 LET 09.01-06.05 0 281 002 1692 0 261 230 0095 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011

0 232 103 01512

LLK 0 261 230 0426 0 280 218 05115 0 986 280 231 0 261 210 15011

2.2 108 Z 22 SE 09.00-06.05 0 280 130 0142

1.6 CNG Turbo 110 A 16 XNT 07.10-01.15 0 261 230 2493 0 261 230 0426 0 280 218 24415 0 232 103 05212 0 261 231 173
Z 16 XNT 02.09-07.10 0 261 230 0426 0 280 218 24415 0 232 103 05212 0 261 231 173

1.6 i 77 Z 16 XEP; Z 16 XE1 07.05-02.09 0 280 130 1222 0 986 280 48112

83/85 A 16 XER; Z 16 XER 03.07-01.15 0 261 231 188
1.7 CDTI 81/92 A 17 DTJ; A 17 DTR; Z 17 DTJ; Z 17 03.08-01.15 0 280 130 1222 0 281 002 83215

DTR
1.8 i, LPG 88/101-103 ; A 18 XEL; A 18 XER; Z 18 XER 07.05-01.15 0 261 231 188
1.9 CDTI 74 Z 19 DTL 07.05-03.08 0 281 002 4375 0 986 280 70915 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 986 280 70915 0 281 002 60311

88 Z 19 DT 07.05-12.10 0 281 002 4375 0 986 280 70915 0 281 002 60311

0 281 002 21312

0 281 002 7067 0 986 280 70915 0 281 002 60311

Fg.-Nr. →62167884, →6G119243 07.05-12.10 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 62167885→, 6G119244→ 07.05-12.10 0 281 002 7709

110 Z 19 DTH 07.05-12.10 0 281 006 0765 0 986 280 70915 0 986 280 44611

0 986 280 46512

0 281 002 7067 0 986 280 70915 0 986 280 44611

Fg.-Nr. →62167884, →6G119243 07.05-12.10 0 281 006 2879

Fg.-Nr. 62167885→, 6G119244→ 07.05-12.10 0 281 002 7709

2.0 i Turbo 147 Z 20 LER 07.05-12.10 0 261 230 0095 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181
0 261 230 0426 0 280 218 14215 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →6G999999 07.05-12.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

Fg.-Nr. 72000001→, 7G000001→ 07.05-12.10 0 281 002 1702

177 Z 20 LEH 09.05-12.10 0 261 230 0095 0 280 218 21115 0 261 210 15011 0 261 231 181
0 261 230 0426 0 280 218 21115 0 261 210 15011 0 261 231 181

Fg.-Nr. →62999999, →6G999999 09.05-12.10 0 281 002 1692 0 232 103 01512

Fg.-Nr. 72000001→, 7G000001→ 09.05-12.10 0 281 002 1702

2.2 i Direkt 110 Z 22 YH 07.05-12.10 0 280 130 0142

1.4 Turbo 88/103 A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NEL; B 14 NET 01.12-12.19 0 281 006 0766 AG 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

GS 0 280 218 46915 TW 0 261 210 32511

TW 0 261 230 2625 AG 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

0 261 230 2895 AG 0 280 218 42915 TW 0 261 210 32511

1.6 CDTI 100 ... 05.13-12.19 0 280 218 42915 0 261 210 34211

1.6 CNG 110 ... 01.12-12.19 0 261 230 2493 0 261 230 0426 0 280 218 42915 0 232 103 05212 0 261 231 173

Zafira [B] Zafira [B]

Zafira [C] Zafira [C]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B990 | VAUXHALL VOLVO | B991

VAUXHALL

V V

1.8 85/103 A 18 XEL; A 18 XER 01.12-12.19 0 261 230 2895 0 280 218 42915

2.0 CDTI 81/96/121 A 20 DT; A 20 DTH; A 20 DTL 01.12-12.19 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

125 ... 02.15-12.19 0 281 002 9827 0 280 218 42915 0 281 006 10111

143 A 20 DTR 01.13-12.19 0 281 006 0516 0 280 218 42715 0 986 280 46512

Fg.-Nr. E2000001→ 01.13-12.19 SSJ 0 281 006 10111

SSN 0 986 280 44611

Fg.-Nr. →D2999999 01.13-12.19 0 281 006 10111

2.3 16V 110 ZMZ 406 01.95→ 0 261 230 0045 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

Electric 82-89 E400V1 08.11-12.12 0 261 230 2934

1.6 74 B4164S3 10.06-07.12 0 986 280 48311

1.6 D DRIVe 79-80 D4164TDRIVe 08.07-07.11 0 986 280 70115

Fg.-Nr. 80347→ 10.06-07.11 0 986 280 43811

1.6 D2 DRIVe 84 D4162T 08.10-12.12 0 986 280 70115

Fg.-Nr. →242246 08.10-12.12 0 986 280 43811

Fg.-Nr. →283444 08.10-12.12 0 986 280 7239

1.8 , F Flexifuel 92 B4184S8; B4184S11 10.06-07.10 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 232 103 05212

2.0 105-107 B4204S3 10.06-12.12 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 232 103 05212

2.0 D 100 D4204T 08.07-09.10 0 986 280 70115

2.0 D3, D4 110/130 D5204T; D5204T5 08.10-12.12 0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

EU3 0 281 002 6233 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

EU4,EU5 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →264999 08.10-12.12 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 265000→ 08.10-12.12 0 281 006 2079

2.0 F Flexifuel 107 B4204S4 08.09-12.12 0 986 280 44311

0 232 103 05212

2.4 D5 120 D5244T9 10.06-07.10 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 261 230 2954 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 10.06-07.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 10.06-07.10 0 281 002 9527

131-132 D5244T13 10.06-07.10 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 261 230 2954 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 10.06-07.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 10.06-07.10 0 281 002 9527

2.4 i 124-125 B5244S4 10.06-07.10 0 261 230 2368 0 986 280 49511

2.5 T5 162 B5254T3 10.06-07.07 0 261 230 0906 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178
0 261 230 1108 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178

169 B5254T7 08.07-12.12 TW 0 261 230 2368 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178
0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178

Fg.-Nr. →38999 08.07-12.12 0 261 230 0904

Fg.-Nr. 39000→ 08.07-12.12 0 261 230 2954

VOLGA VOLGA

3110 3110

VOLVO VOLVO

C30 [P14] C30 [P14]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B990 | VAUXHALL VOLVO | B991

VAUXHALL

V V

1.8 85/103 A 18 XEL; A 18 XER 01.12-12.19 0 261 230 2895 0 280 218 42915

2.0 CDTI 81/96/121 A 20 DT; A 20 DTH; A 20 DTL 01.12-12.19 0 280 130 1222 0 281 006 0766 0 280 218 42715 0 986 280 46512

AG 0 986 280 44611

GS 0 281 006 10111

0 281 006 1587 0 280 218 42715 0 986 280 46512

125 ... 02.15-12.19 0 281 002 9827 0 280 218 42915 0 281 006 10111

143 A 20 DTR 01.13-12.19 0 281 006 0516 0 280 218 42715 0 986 280 46512

Fg.-Nr. E2000001→ 01.13-12.19 SSJ 0 281 006 10111

SSN 0 986 280 44611

Fg.-Nr. →D2999999 01.13-12.19 0 281 006 10111

2.3 16V 110 ZMZ 406 01.95→ 0 261 230 0045 0 261 210 11311 0 280 122 00113 0 261 231 046
0 232 103 00612 0 280 122 00113 0 261 231 046

Electric 82-89 E400V1 08.11-12.12 0 261 230 2934

1.6 74 B4164S3 10.06-07.12 0 986 280 48311

1.6 D DRIVe 79-80 D4164TDRIVe 08.07-07.11 0 986 280 70115

Fg.-Nr. 80347→ 10.06-07.11 0 986 280 43811

1.6 D2 DRIVe 84 D4162T 08.10-12.12 0 986 280 70115

Fg.-Nr. →242246 08.10-12.12 0 986 280 43811

Fg.-Nr. →283444 08.10-12.12 0 986 280 7239

1.8 , F Flexifuel 92 B4184S8; B4184S11 10.06-07.10 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 232 103 05212

2.0 105-107 B4204S3 10.06-12.12 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 232 103 05212

2.0 D 100 D4204T 08.07-09.10 0 986 280 70115

2.0 D3, D4 110/130 D5204T; D5204T5 08.10-12.12 0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

EU3 0 281 002 6233 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

EU4,EU5 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →264999 08.10-12.12 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 265000→ 08.10-12.12 0 281 006 2079

2.0 F Flexifuel 107 B4204S4 08.09-12.12 0 986 280 44311

0 232 103 05212

2.4 D5 120 D5244T9 10.06-07.10 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 261 230 2954 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 10.06-07.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 10.06-07.10 0 281 002 9527

131-132 D5244T13 10.06-07.10 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 261 230 2954 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 10.06-07.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 10.06-07.10 0 281 002 9527

2.4 i 124-125 B5244S4 10.06-07.10 0 261 230 2368 0 986 280 49511

2.5 T5 162 B5254T3 10.06-07.07 0 261 230 0906 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178
0 261 230 1108 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178

169 B5254T7 08.07-12.12 TW 0 261 230 2368 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178
0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178

Fg.-Nr. →38999 08.07-12.12 0 261 230 0904

Fg.-Nr. 39000→ 08.07-12.12 0 261 230 2954

VOLGA VOLGA

3110 3110

VOLVO VOLVO

C30 [P14] C30 [P14]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B992 | VOLVO VOLVO | B993

VOLVO

V V

2.0 T 120 B5204T4 08.99-07.02 0 280 218 10815

08.99-03.06 0 261 230 0185 0 261 231 142
08.01-03.06 0 986 280 49511

08.02-03.06 0 280 218 33515

166 B5204T3 08.98-07.00 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 261 231 142
2.3 T5 176 B5234T3 02.98-07.02 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-07.02 0 280 218 10815 0 261 231 142
0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142

08.01-07.02 0 986 280 49511

180 B5234T9 08.02-03.06 0 261 230 0185 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 280 122 00113 0 261 231 142
2.4 103-125 B5244S 03.99-07.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

2.4 T 142 B5244T 08.99-07.02 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
08.01-07.02 0 986 280 49511

B5254T 08.98-07.99 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
2.4 T5 147 B5244T7 08.02-03.06 0 261 230 0185 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 280 122 00113 0 261 231 142

2.0 T 120 B 5204 T4 08.99-07.02 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 261 231 142
08.01-07.02 0 986 280 49511

166 B 5204 T3 01.97-07.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-07.00 0 280 218 10815 0 261 231 142
2.3 T5 176 B5234T3 09.97-07.02 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-07.02 0 280 218 10815 0 261 231 142
08.01-07.02 0 986 280 49511

2.4 T 142-177 B5244T 08.99-07.02 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
08.01-07.02 0 986 280 49511

2.4 20V 121 B5244S 03.99-07.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

2.5 LPT 142 B5254T 01.98-07.99 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-07.99 0 280 218 10815 0 261 231 142
2.5 20V 125 B5254S 03.99-07.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

2.0 D 100 D4204T 01.08-07.10 0 986 280 70115

2.0 D3, D4 110/130 D5204T; D5204T5 10.10-07.13 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →123009 10.10-07.13 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 123010→ 10.10-07.13 0 281 006 2079

2.4 103 B5244S5 03.06-07.10 0 261 230 2368 0 986 280 49511

2.4 D 120 D5244T9 08.06-07.10 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.06-07.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.06-07.10 0 281 002 9527

2.4 D5 132 D5244T13 08.06-07.10 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.06-07.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.06-07.10 0 281 002 9527

2.4 i 125 B5244S4 03.06-07.10 0 261 230 2368 0 986 280 49511

2.5 T5 162 B5254T3 03.06-07.07 0 261 230 0906 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178
0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178

169 B5254T7 08.07-12.13 0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178
Fg.-Nr. →40042 08.07-12.13 0 261 230 0906

Fg.-Nr. 40043→ 08.07-12.13 0 261 230 2956

1.6 16V 77 B4164S 01.97-07.99 0 261 230 0185 0 232 101 02912

80 B4164S2 08.99-01.04 0 261 230 0185

1.8 16V 85 B4184S 09.95-07.99 0 261 230 0185 0 232 101 02912 0 261 231 046
90/92 B4184SJ; B4184SM; B4184S2; 09.97-01.04 0 261 230 0185

B4184S3; B4184S9; B4184S10
1.9 D 66 D4192T 05.96-07.99 0 281 002 34911

70 D4192T2 03.98-07.00 0 281 002 34911 0 206 001 02114

C70 I Cabrio C70 I Cabrio

C70 I Coupé C70 I Coupé

C70 II Cabrio C70 II Cabrio

S40 I S40 I



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B992 | VOLVO VOLVO | B993

VOLVO

V V

2.0 T 120 B5204T4 08.99-07.02 0 280 218 10815

08.99-03.06 0 261 230 0185 0 261 231 142
08.01-03.06 0 986 280 49511

08.02-03.06 0 280 218 33515

166 B5204T3 08.98-07.00 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 261 231 142
2.3 T5 176 B5234T3 02.98-07.02 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-07.02 0 280 218 10815 0 261 231 142
0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142

08.01-07.02 0 986 280 49511

180 B5234T9 08.02-03.06 0 261 230 0185 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 280 122 00113 0 261 231 142
2.4 103-125 B5244S 03.99-07.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

2.4 T 142 B5244T 08.99-07.02 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
08.01-07.02 0 986 280 49511

B5254T 08.98-07.99 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
2.4 T5 147 B5244T7 08.02-03.06 0 261 230 0185 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 280 122 00113 0 261 231 142

2.0 T 120 B 5204 T4 08.99-07.02 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 261 231 142
08.01-07.02 0 986 280 49511

166 B 5204 T3 01.97-07.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-07.00 0 280 218 10815 0 261 231 142
2.3 T5 176 B5234T3 09.97-07.02 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-07.02 0 280 218 10815 0 261 231 142
08.01-07.02 0 986 280 49511

2.4 T 142-177 B5244T 08.99-07.02 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
08.01-07.02 0 986 280 49511

2.4 20V 121 B5244S 03.99-07.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

2.5 LPT 142 B5254T 01.98-07.99 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-07.99 0 280 218 10815 0 261 231 142
2.5 20V 125 B5254S 03.99-07.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

2.0 D 100 D4204T 01.08-07.10 0 986 280 70115

2.0 D3, D4 110/130 D5204T; D5204T5 10.10-07.13 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →123009 10.10-07.13 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 123010→ 10.10-07.13 0 281 006 2079

2.4 103 B5244S5 03.06-07.10 0 261 230 2368 0 986 280 49511

2.4 D 120 D5244T9 08.06-07.10 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.06-07.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.06-07.10 0 281 002 9527

2.4 D5 132 D5244T13 08.06-07.10 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.06-07.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.06-07.10 0 281 002 9527

2.4 i 125 B5244S4 03.06-07.10 0 261 230 2368 0 986 280 49511

2.5 T5 162 B5254T3 03.06-07.07 0 261 230 0906 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178
0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178

169 B5254T7 08.07-12.13 0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178
Fg.-Nr. →40042 08.07-12.13 0 261 230 0906

Fg.-Nr. 40043→ 08.07-12.13 0 261 230 2956

1.6 16V 77 B4164S 01.97-07.99 0 261 230 0185 0 232 101 02912

80 B4164S2 08.99-01.04 0 261 230 0185

1.8 16V 85 B4184S 09.95-07.99 0 261 230 0185 0 232 101 02912 0 261 231 046
90/92 B4184SJ; B4184SM; B4184S2; 09.97-01.04 0 261 230 0185

B4184S3; B4184S9; B4184S10
1.9 D 66 D4192T 05.96-07.99 0 281 002 34911

70 D4192T2 03.98-07.00 0 281 002 34911 0 206 001 02114

C70 I Cabrio C70 I Cabrio

C70 I Coupé C70 I Coupé

C70 II Cabrio C70 II Cabrio

S40 I S40 I



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B994 | VOLVO VOLVO | B995

VOLVO

V V

1.9 D 75/85 D4192T3/DI; D4192T4/DI 08.00-01.04 0 986 280 48611

1.9 T4 147 B4194T 05.97-07.99 0 261 230 0185 0 232 101 02912

B4194T2 08.99-07.00 0 261 230 0185

2.0 T, T4 120/121/147 B4204T3; B4204T5 08.00-01.04 0 261 230 0185

0 261 230 0296

2.0 T 16V 118 B4204T 04.98-07.99 0 261 230 0185 0 232 101 02912

B4204T2 08.99-07.00 0 261 230 0185

2.0 16V 100 B4204S2 08.99-01.04 0 261 230 0185

103 B4204S 07.95-07.99 0 261 230 0185 0 232 101 02912 0 261 231 046

1.6 74 B4164S3 11.04-08.12 0 986 280 48311

1.6 D DRIVe 80-81 D4164TDRIVe 08.07-08.12 0 986 280 70115

Fg.-Nr. 405566→ 11.04-08.12 0 986 280 43811

1.6 D2 84 D4162T 08.11-08.12 0 986 280 70115

Fg.-Nr. →283444 08.11-08.12 0 986 280 7239

1.8 , F Flexifuel 92 B4184S8; B4184S11 04.04-07.10 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 232 103 05212

2.0 , F Flexifuel 107 B4204S3; B4204S4 10.06-08.12 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 232 103 05212

2.0 D 100 D4204T 08.07-07.10 0 986 280 70115

2.0 D3, D4 110/130 D5204T; D5204T5 08.10-08.12 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →564999 08.10-08.12 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 565000→ 08.10-08.12 0 281 006 2079

2.4 103 B5244S5 12.03-07.10 0 261 230 2368 0 986 280 49511

125 B 5244 S4 12.03→ 0 986 280 49511

2.4 , i 125 B5244S4; B5244S7 12.03-07.10 0 261 230 2368 0 986 280 49511

2.4 D5 120 D5244T9 04.06-07.10 0 281 002 6233 0 986 280 7179 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 986 280 7179 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →533875 04.06-07.10 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 533876→ 04.06-07.10 0 281 006 18415

Mot.-Nr. →596263 04.06-07.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 04.06-07.10 0 281 002 9527

132 D5244T13 03.06-07.10 0 281 002 6233 0 986 280 7179 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 986 280 7179 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →533875 03.06-07.10 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 533876→ 03.06-07.10 0 281 006 18415

Mot.-Nr. →596263 03.06-07.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 03.06-07.10 0 281 002 9527

2.5 T5 162 B 5254 T3 12.03→ 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178
169 B5254T7 08.07-12.12 0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178

Fg.-Nr. →349999 08.07-12.12 0 261 230 0904

Fg.-Nr. 350000→ 08.07-12.12 0 261 230 2954

2.5 T5 AWD 169 B5254T7 08.07-07.10 0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178
Fg.-Nr. →349999 08.07-07.10 0 261 230 0904 0 261 230 0906

Fg.-Nr. 350000→ 08.07-07.10 0 261 230 2954

2.5 T5, T5 AWD 162 B5254T3 12.03-07.07 0 261 230 0906 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178
0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178

2.0 D3, D4 110/140 D4204T4; D4204T14 08.15-07.19 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T5 AWD 180 B4204T11 
Fg.-Nr. →402470 08.16-07.19 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 402471→ 08.16-07.19 0 261 230 4484

S40 II [P11] S40 II [P11]

S60 Cross Country S60 Cross Country



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B994 | VOLVO VOLVO | B995

VOLVO

V V

1.9 D 75/85 D4192T3/DI; D4192T4/DI 08.00-01.04 0 986 280 48611

1.9 T4 147 B4194T 05.97-07.99 0 261 230 0185 0 232 101 02912

B4194T2 08.99-07.00 0 261 230 0185

2.0 T, T4 120/121/147 B4204T3; B4204T5 08.00-01.04 0 261 230 0185

0 261 230 0296

2.0 T 16V 118 B4204T 04.98-07.99 0 261 230 0185 0 232 101 02912

B4204T2 08.99-07.00 0 261 230 0185

2.0 16V 100 B4204S2 08.99-01.04 0 261 230 0185

103 B4204S 07.95-07.99 0 261 230 0185 0 232 101 02912 0 261 231 046

1.6 74 B4164S3 11.04-08.12 0 986 280 48311

1.6 D DRIVe 80-81 D4164TDRIVe 08.07-08.12 0 986 280 70115

Fg.-Nr. 405566→ 11.04-08.12 0 986 280 43811

1.6 D2 84 D4162T 08.11-08.12 0 986 280 70115

Fg.-Nr. →283444 08.11-08.12 0 986 280 7239

1.8 , F Flexifuel 92 B4184S8; B4184S11 04.04-07.10 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 232 103 05212

2.0 , F Flexifuel 107 B4204S3; B4204S4 10.06-08.12 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 232 103 05212

2.0 D 100 D4204T 08.07-07.10 0 986 280 70115

2.0 D3, D4 110/130 D5204T; D5204T5 08.10-08.12 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →564999 08.10-08.12 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 565000→ 08.10-08.12 0 281 006 2079

2.4 103 B5244S5 12.03-07.10 0 261 230 2368 0 986 280 49511

125 B 5244 S4 12.03→ 0 986 280 49511

2.4 , i 125 B5244S4; B5244S7 12.03-07.10 0 261 230 2368 0 986 280 49511

2.4 D5 120 D5244T9 04.06-07.10 0 281 002 6233 0 986 280 7179 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 986 280 7179 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →533875 04.06-07.10 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 533876→ 04.06-07.10 0 281 006 18415

Mot.-Nr. →596263 04.06-07.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 04.06-07.10 0 281 002 9527

132 D5244T13 03.06-07.10 0 281 002 6233 0 986 280 7179 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 986 280 7179 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →533875 03.06-07.10 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 533876→ 03.06-07.10 0 281 006 18415

Mot.-Nr. →596263 03.06-07.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 03.06-07.10 0 281 002 9527

2.5 T5 162 B 5254 T3 12.03→ 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178
169 B5254T7 08.07-12.12 0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178

Fg.-Nr. →349999 08.07-12.12 0 261 230 0904

Fg.-Nr. 350000→ 08.07-12.12 0 261 230 2954

2.5 T5 AWD 169 B5254T7 08.07-07.10 0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178
Fg.-Nr. →349999 08.07-07.10 0 261 230 0904 0 261 230 0906

Fg.-Nr. 350000→ 08.07-07.10 0 261 230 2954

2.5 T5, T5 AWD 162 B5254T3 12.03-07.07 0 261 230 0906 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178
0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178

2.0 D3, D4 110/140 D4204T4; D4204T14 08.15-07.19 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T5 AWD 180 B4204T11 
Fg.-Nr. →402470 08.16-07.19 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 402471→ 08.16-07.19 0 261 230 4484

S40 II [P11] S40 II [P11]

S60 Cross Country S60 Cross Country



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B996 | VOLVO VOLVO | B997

VOLVO

V V

2.4 D5 AWD 140 D5244T21 08.15-07.19 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 83315 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →76074 08.15-07.19 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 76075→ 08.15-07.19 0 281 006 2079

2.5 T5 AWD 187 B5254T1... 08.15-07.16 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →170117 08.15-07.16 0 280 218 43615

2.0 T 132 B5204T5 11.00-07.01 0 280 218 10815

11.00-07.02 0 261 230 0296

11.00-07.09 0 261 230 1108 0 261 231 142
08.01-07.09 0 280 218 33515 0 986 280 49511

08.02-07.09 0 261 230 0906

2.3 T5 147-195 B5234T3 11.00-07.01 0 280 218 10815

11.00-03.04 0 261 230 1108 0 261 231 142
08.01-03.04 0 280 218 33515 0 986 280 49511

08.02-03.04 0 261 230 0906

2.4 103 B5244S2 11.00-07.09 0 280 122 00113

08.01-07.09 0 986 280 49511

123 B5244S6 11.02-08.06 0 986 280 49511

125 B5244S 11.00-07.09 0 261 230 1095 0 280 122 00113

08.01-07.09 0 986 280 49511

2.4 Bi-Fuel CNG, 103 B5244SG; B5244SG2 06.02-07.08 0 986 280 49511

Bi-Fuel LPG
2.4 D 85 D5244T3 08.03-07.05 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 232 103 04212

90/93 D5244T6; D5244T7 08.05-07.09 0 281 002 6233 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.05-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.05-07.09 0 281 002 9527

96 D5244T2 12.01-07.06 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 232 103 04212

120 D5244T 08.01-07.06 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 232 103 04212

120-151 D5244T5 08.06-07.09 0 281 002 6233 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.06-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.06-07.09 0 281 002 9527

2.4 D5 136 D5244T4 08.05-07.09 0 281 002 6233 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.05-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.05-07.09 0 281 002 9527

2.4 T 147 B5244T3 11.00-07.01 0 280 218 10815

11.00-07.03 0 261 230 1108 0 261 231 142
08.01-07.03 0 280 218 33515 0 986 280 49511

08.02-07.03 0 261 230 0906

2.4 T AWD 147 B5244T3 11.01-07.03 0 261 230 1108 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
08.02-07.03 0 261 230 0906

2.4 T, T AWD 132-162 B5244T4 08.03-07.06 0 261 230 0906 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.4 T5 184-191 B5244T5 04.04-07.09 0 261 230 1056 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.5 R AWD 220-224 B5254T4 01.03-07.07 0 261 230 1056 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.5 T 154 B5254T2 04.04-07.09 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.5 T AWD 154 B5254T2 07.02-07.09 0 261 230 1108 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
08.02-07.09 0 261 230 0906

1.5 T2, T3 90/112 B4154T4; B4154T5 
Fg.-Nr. →402470 08.15-05.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 402471→ 08.15-05.18 0 261 230 4484

S60 I S60 I

S60 II S60 II



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B996 | VOLVO VOLVO | B997

VOLVO

V V

2.4 D5 AWD 140 D5244T21 08.15-07.19 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 83315 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →76074 08.15-07.19 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 76075→ 08.15-07.19 0 281 006 2079

2.5 T5 AWD 187 B5254T1... 08.15-07.16 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →170117 08.15-07.16 0 280 218 43615

2.0 T 132 B5204T5 11.00-07.01 0 280 218 10815

11.00-07.02 0 261 230 0296

11.00-07.09 0 261 230 1108 0 261 231 142
08.01-07.09 0 280 218 33515 0 986 280 49511

08.02-07.09 0 261 230 0906

2.3 T5 147-195 B5234T3 11.00-07.01 0 280 218 10815

11.00-03.04 0 261 230 1108 0 261 231 142
08.01-03.04 0 280 218 33515 0 986 280 49511

08.02-03.04 0 261 230 0906

2.4 103 B5244S2 11.00-07.09 0 280 122 00113

08.01-07.09 0 986 280 49511

123 B5244S6 11.02-08.06 0 986 280 49511

125 B5244S 11.00-07.09 0 261 230 1095 0 280 122 00113

08.01-07.09 0 986 280 49511

2.4 Bi-Fuel CNG, 103 B5244SG; B5244SG2 06.02-07.08 0 986 280 49511

Bi-Fuel LPG
2.4 D 85 D5244T3 08.03-07.05 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 232 103 04212

90/93 D5244T6; D5244T7 08.05-07.09 0 281 002 6233 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.05-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.05-07.09 0 281 002 9527

96 D5244T2 12.01-07.06 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 232 103 04212

120 D5244T 08.01-07.06 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 232 103 04212

120-151 D5244T5 08.06-07.09 0 281 002 6233 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.06-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.06-07.09 0 281 002 9527

2.4 D5 136 D5244T4 08.05-07.09 0 281 002 6233 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.05-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.05-07.09 0 281 002 9527

2.4 T 147 B5244T3 11.00-07.01 0 280 218 10815

11.00-07.03 0 261 230 1108 0 261 231 142
08.01-07.03 0 280 218 33515 0 986 280 49511

08.02-07.03 0 261 230 0906

2.4 T AWD 147 B5244T3 11.01-07.03 0 261 230 1108 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
08.02-07.03 0 261 230 0906

2.4 T, T AWD 132-162 B5244T4 08.03-07.06 0 261 230 0906 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.4 T5 184-191 B5244T5 04.04-07.09 0 261 230 1056 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.5 R AWD 220-224 B5254T4 01.03-07.07 0 261 230 1056 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.5 T 154 B5254T2 04.04-07.09 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.5 T AWD 154 B5254T2 07.02-07.09 0 261 230 1108 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
08.02-07.09 0 261 230 0906

1.5 T2, T3 90/112 B4154T4; B4154T5 
Fg.-Nr. →402470 08.15-05.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 402471→ 08.15-05.18 0 261 230 4484

S60 I S60 I

S60 II S60 II



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B998 | VOLVO VOLVO | B999

VOLVO

V V

1.6 DRIVe 85 D 4162T 08.11-07.15 0 986 280 70015

1.6 T3 110 B4164T3 11.10-07.15 0 261 230 2804 0 261 230 2646 0 986 280 70015

0 261 545 0387 0 986 280 70015

1.6 T4, T4F 132 B4164T; B4164T2 11.10-07.15 0 261 230 3086 0 986 280 70015

0 261 545 0387 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →179490 11.10-07.15 0 261 230 2804

Fg.-Nr. 179491→ 11.10-07.15 0 261 230 4214

2.0 D2 88 D4204T... 08.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D3 100 D5204T7 08.12-12.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →76074 08.12-12.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 76075→ 08.12-12.15 0 281 006 2079

110 D4204T9 08.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D3, D4 120 D5204T2; D5204T3 08.10-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →76074 08.10-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 76075→ 08.10-07.15 0 281 006 2079

2.0 D4 133 D4204T5 08.13-07.15 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

140 D4204T14 08.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D5 165 D4204T11 08.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T 149 B4204T6 08.10-07.11 0 261 230 2954 0 261 230 2646 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →5006 08.10-07.11 0 261 545 0567

Fg.-Nr. 5007→ 08.10-07.11 0 261 545 0637

2.0 T3 112 B4204T37 
Fg.-Nr. →402470 08.15-05.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 402471→ 08.15-05.18 0 261 230 4484

2.0 T4 132 B5204T8 08.12-07.15 0 261 230 2388 0 261 210 33811

140 B4204T19 
Fg.-Nr. →402470 08.15-05.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 402471→ 08.15-05.18 0 261 230 4484

2.0 T5 157 B5204T9 08.12-07.15 0 261 230 2388 0 986 280 49511

161 B4204T15 
Fg.-Nr. →402470 08.14-05.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 402471→ 08.14-05.18 0 261 230 4484

177 B4204T7 11.10-07.14 0 261 230 2954 0 261 230 2646 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →5006 11.10-07.14 0 261 545 0567

Fg.-Nr. 5007→ 11.10-07.14 0 261 545 0637

2.0 T5, T6, T6 180/225 B4204T9; B4204T11 
AWD Fg.-Nr. →402470 08.13-12.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 402471→ 08.13-12.18 0 261 230 4484

2.4 D4 AWD 140 D5244T21 08.15-05.18 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 83315 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →76074 08.15-05.18 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 76075→ 08.15-05.18 0 281 006 2079

2.4 D5 158 D5244T11 08.11-07.15 0 281 006 0213 0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 261 230 2934 0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →76074 08.11-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 76075→ 08.11-07.15 0 281 006 2079



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B998 | VOLVO VOLVO | B999

VOLVO

V V

1.6 DRIVe 85 D 4162T 08.11-07.15 0 986 280 70015

1.6 T3 110 B4164T3 11.10-07.15 0 261 230 2804 0 261 230 2646 0 986 280 70015

0 261 545 0387 0 986 280 70015

1.6 T4, T4F 132 B4164T; B4164T2 11.10-07.15 0 261 230 3086 0 986 280 70015

0 261 545 0387 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →179490 11.10-07.15 0 261 230 2804

Fg.-Nr. 179491→ 11.10-07.15 0 261 230 4214

2.0 D2 88 D4204T... 08.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D3 100 D5204T7 08.12-12.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →76074 08.12-12.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 76075→ 08.12-12.15 0 281 006 2079

110 D4204T9 08.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D3, D4 120 D5204T2; D5204T3 08.10-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →76074 08.10-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 76075→ 08.10-07.15 0 281 006 2079

2.0 D4 133 D4204T5 08.13-07.15 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

140 D4204T14 08.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D5 165 D4204T11 08.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T 149 B4204T6 08.10-07.11 0 261 230 2954 0 261 230 2646 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →5006 08.10-07.11 0 261 545 0567

Fg.-Nr. 5007→ 08.10-07.11 0 261 545 0637

2.0 T3 112 B4204T37 
Fg.-Nr. →402470 08.15-05.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 402471→ 08.15-05.18 0 261 230 4484

2.0 T4 132 B5204T8 08.12-07.15 0 261 230 2388 0 261 210 33811

140 B4204T19 
Fg.-Nr. →402470 08.15-05.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 402471→ 08.15-05.18 0 261 230 4484

2.0 T5 157 B5204T9 08.12-07.15 0 261 230 2388 0 986 280 49511

161 B4204T15 
Fg.-Nr. →402470 08.14-05.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 402471→ 08.14-05.18 0 261 230 4484

177 B4204T7 11.10-07.14 0 261 230 2954 0 261 230 2646 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →5006 11.10-07.14 0 261 545 0567

Fg.-Nr. 5007→ 11.10-07.14 0 261 545 0637

2.0 T5, T6, T6 180/225 B4204T9; B4204T11 
AWD Fg.-Nr. →402470 08.13-12.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 402471→ 08.13-12.18 0 261 230 4484

2.4 D4 AWD 140 D5244T21 08.15-05.18 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 83315 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →76074 08.15-05.18 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 76075→ 08.15-05.18 0 281 006 2079

2.4 D5 158 D5244T11 08.11-07.15 0 281 006 0213 0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 261 230 2934 0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →76074 08.11-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 76075→ 08.11-07.15 0 281 006 2079



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1000 | VOLVO VOLVO | B1001

VOLVO

V V

2.4 D5, D5 AWD 151 D5244T10 08.10-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →76074 08.10-07.11 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 76075→ 08.10-07.11 0 281 006 2079

158/169 D5244T15; D5244T23 08.11-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 83315 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →76074 08.11-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 76075→ 08.11-07.15 0 281 006 2079

2.5 T5 187 B5254T5 08.11-07.12 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 280 218 23915 0 986 280 49511 0 261 231 178
B5254T12 08.12-10.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →170117 08.12-10.15 0 280 218 43615

2.5 T5, T5 AWD 183 B5254T14 08.13-07.16 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →170117 08.13-07.16 0 280 218 43615

3.0 T6 AWD 224/242 B6304T3; B6304T4 08.10-07.16 0 261 230 2954 0 261 230 2388

2.0 T6 AWD 270 B4204T43 08.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

3.0 AWD 258 B6304T5 08.14-07.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388

2.0 184 B4204T26 11.18→ 0 261 230 4484 0 261 230 4486

2.0 B4 Mild 145/184 B420T2; B420T6 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
Hybrid, B5 Mild
Hybrid
2.0 T4 140 B4204T31 02.19→ 0 261 230 4486

2.0 T5 AWD 184 B4204T26 02.19→ 0 261 230 4484

2.0 T6 AWD 228 B4204T29 05.19→ 0 261 230 6009

2.0 T6 Twin Engine 186 B4204T46 02.19→ 0 261 230 4486

AWD
2.0 T8 TWIN 223-288 B4204T34 02.19→ 0 261 230 4484

ENGINE AWD

2.0 T4 155 B4204T31 06.19→ 0 261 230 4486

2.0 T5, T5 AWD 186 B4204T26 11.18→ 0 261 230 4484

2.0 T6 AWD 240 B4204T29 05.19→ 0 261 230 6009

2.0 T6 Twin Engine 200/233-298 B4204T46; B4204T48 05.19→ 0 261 230 4486

AWD, T8 TWIN
ENGINE AWD

B3 Mild Hybrid 120 B420T3 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
2.0 B5 Mild Hybrid 184 B420T2 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
AWD

2.0 93 B5202 S 01.97-07.99 F 000 99P 1695 0 232 101 03012 0 280 122 00113 0 261 231 121
2.0 T, T AWD, T 120/166 B 5204 T3; B5204T3; B5204T4 08.98-07.00 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
20V
2.3 T-5 176-177 B5234T3 01.97-07.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-07.00 0 280 218 10815 0 261 231 142
2.4 , AWD 103/125 B5244S; B5244S2 08.99-07.00 0 280 122 00113 0 261 231 142

142 B5244T 01.99-07.00 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
2.5 106 B5252S 01.97-07.99 F 000 99P 1695 0 232 101 03012 0 280 122 00113 0 261 231 121
2.5 Bifuel 103 B5244SG; B5244SG2 08.99-07.00 0 280 122 00113 0 261 231 142

106 GB5252S 08.98-07.99 F 000 99P 1695 0 232 101 03012 0 280 122 00113

2.5 T 142 B5254T 01.97-07.99 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-07.99 0 280 218 10815 0 261 231 142
2.5 T AWD 142 B5254T 08.98-07.99 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
2.5 TDI 103 D5252T 

Fg.-Nr. →596595 01.97-07.00 0 281 002 15516

Fg.-Nr. 596596→ 01.97-07.00 0 280 218 10815

2.5 20V 121 B5254S 01.97-07.99 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-07.99 0 261 231 142

S60 II Polestar S60 II Polestar

S60 III S60 III

S60 III Polestar S60 III Polestar

S60 III [224] S60 III [224]

S70 S70



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1000 | VOLVO VOLVO | B1001

VOLVO

V V

2.4 D5, D5 AWD 151 D5244T10 08.10-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →76074 08.10-07.11 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 76075→ 08.10-07.11 0 281 006 2079

158/169 D5244T15; D5244T23 08.11-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 83315 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →76074 08.11-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 76075→ 08.11-07.15 0 281 006 2079

2.5 T5 187 B5254T5 08.11-07.12 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 280 218 23915 0 986 280 49511 0 261 231 178
B5254T12 08.12-10.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →170117 08.12-10.15 0 280 218 43615

2.5 T5, T5 AWD 183 B5254T14 08.13-07.16 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →170117 08.13-07.16 0 280 218 43615

3.0 T6 AWD 224/242 B6304T3; B6304T4 08.10-07.16 0 261 230 2954 0 261 230 2388

2.0 T6 AWD 270 B4204T43 08.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

3.0 AWD 258 B6304T5 08.14-07.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388

2.0 184 B4204T26 11.18→ 0 261 230 4484 0 261 230 4486

2.0 B4 Mild 145/184 B420T2; B420T6 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
Hybrid, B5 Mild
Hybrid
2.0 T4 140 B4204T31 02.19→ 0 261 230 4486

2.0 T5 AWD 184 B4204T26 02.19→ 0 261 230 4484

2.0 T6 AWD 228 B4204T29 05.19→ 0 261 230 6009

2.0 T6 Twin Engine 186 B4204T46 02.19→ 0 261 230 4486

AWD
2.0 T8 TWIN 223-288 B4204T34 02.19→ 0 261 230 4484

ENGINE AWD

2.0 T4 155 B4204T31 06.19→ 0 261 230 4486

2.0 T5, T5 AWD 186 B4204T26 11.18→ 0 261 230 4484

2.0 T6 AWD 240 B4204T29 05.19→ 0 261 230 6009

2.0 T6 Twin Engine 200/233-298 B4204T46; B4204T48 05.19→ 0 261 230 4486

AWD, T8 TWIN
ENGINE AWD

B3 Mild Hybrid 120 B420T3 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
2.0 B5 Mild Hybrid 184 B420T2 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
AWD

2.0 93 B5202 S 01.97-07.99 F 000 99P 1695 0 232 101 03012 0 280 122 00113 0 261 231 121
2.0 T, T AWD, T 120/166 B 5204 T3; B5204T3; B5204T4 08.98-07.00 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
20V
2.3 T-5 176-177 B5234T3 01.97-07.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-07.00 0 280 218 10815 0 261 231 142
2.4 , AWD 103/125 B5244S; B5244S2 08.99-07.00 0 280 122 00113 0 261 231 142

142 B5244T 01.99-07.00 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
2.5 106 B5252S 01.97-07.99 F 000 99P 1695 0 232 101 03012 0 280 122 00113 0 261 231 121
2.5 Bifuel 103 B5244SG; B5244SG2 08.99-07.00 0 280 122 00113 0 261 231 142

106 GB5252S 08.98-07.99 F 000 99P 1695 0 232 101 03012 0 280 122 00113

2.5 T 142 B5254T 01.97-07.99 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-07.99 0 280 218 10815 0 261 231 142
2.5 T AWD 142 B5254T 08.98-07.99 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
2.5 TDI 103 D5252T 

Fg.-Nr. →596595 01.97-07.00 0 281 002 15516

Fg.-Nr. 596596→ 01.97-07.00 0 280 218 10815

2.5 20V 121 B5254S 01.97-07.99 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-07.99 0 261 231 142

S60 II Polestar S60 II Polestar

S60 III S60 III

S60 III Polestar S60 III Polestar

S60 III [224] S60 III [224]

S70 S70



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1002 | VOLVO VOLVO | B1003

VOLVO

V V

2.0 T 120 B5204T4 08.98-07.00 0 261 230 0906 0 280 218 10815 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 10815 0 261 231 142

132 B5204T5 08.99-07.01 0 280 218 10815

08.99-07.02 0 261 230 0296

08.99-07.06 0 261 230 0906 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 261 231 142

08.01-07.06 0 280 218 33515 0 986 280 49511

2.0 T5 165/166 B5204T3 08.98-07.00 0 261 230 0296 0 280 218 10815 0 261 231 142
0 261 230 0906 0 280 218 10815 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 10815 0 261 231 142

2.3 R 147-195 B5234T7 04.00-07.01 0 280 218 10815

04.00-07.02 0 261 230 0296

04.00-07.05 0 261 230 0906 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 261 231 142

08.01-07.05 0 280 218 33515 0 986 280 49511

2.4 103 B5244S2 08.98-07.06 0 280 122 00113

08.01-07.06 0 986 280 49511

125 B5244S 08.98-07.06 0 280 122 00113

08.01-07.06 0 986 280 49511

2.4 Bi-Fuel LPG, T4 103 B5244SG; B5244SG2 08.01-07.06 0 986 280 49511

Bi-Fuel CNG
2.4 D 96 D5244T2 10.01-07.06 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 232 103 04212

2.4 D5 120 D5244T 08.01-07.06 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 232 103 04212

2.4 T 132-162 B5244T4 08.03-07.06 0 261 230 1056 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.4 T, T AWD 147 B5244T3 08.00-07.01 0 280 218 10815

08.00-07.02 0 261 230 0296

08.00-07.03 0 261 230 0906 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 261 231 142

08.01-07.03 0 280 218 33515 0 986 280 49511

2.5 , AWD 154 B5254T2 08.03-07.06 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.5 TDI 103 D5252T 08.98-07.01 0 280 218 10815

2.8 T6 200 B6284 T 05.98-08.01 0 261 230 0906 0 280 218 10915 0 261 231 142
2.9 147 B6294S 08.99-07.01 0 280 218 10815 0 261 231 142

150 B6304S3 06.98-07.99 0 280 218 10815 0 261 231 142
09.98-08.99 0 261 231 142

3.0 144 B6294S2 08.01-07.06 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
3.0 T6 200 B6294T 08.01-07.06 0 261 230 0906 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142

1.6 D DRIVe 80 D4164T 08.09-07.11 0 986 280 70115 0 986 280 43811

1.6 DRIVe 84 D4162T 08.11-08.16 0 986 280 7239 0 986 280 70015

1.6 T4, T4F 132 B4164T; B4164T2 08.10-08.16 0 261 230 2804 0 261 230 2646 0 986 280 70015

0 261 545 0387 0 986 280 70015

2.0 B, F Flexifuel 107 B4204S3; B4204S4 01.08-07.12 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 232 103 05212

2.0 D 100 D4204T 08.07-07.10 0 986 280 7179 0 986 280 70315

2.0 D3 100 D5204T7 08.12-07.14 0 281 006 0213 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 261 230 2934 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →113000 08.12-07.14 0 261 230 2954

Fg.-Nr. →151013 08.12-07.14 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 113001→ 08.12-07.14 0 261 230 2934

Fg.-Nr. 151014→ 08.12-07.14 0 281 006 2079

120 D5204T2 08.10-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 986 280 7179 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →113000 08.10-07.11 0 261 230 2954

Fg.-Nr. 113001→ 08.10-07.11 0 261 230 2934

S80 I S80 I

S80 II S80 II



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1002 | VOLVO VOLVO | B1003

VOLVO

V V

2.0 T 120 B5204T4 08.98-07.00 0 261 230 0906 0 280 218 10815 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 10815 0 261 231 142

132 B5204T5 08.99-07.01 0 280 218 10815

08.99-07.02 0 261 230 0296

08.99-07.06 0 261 230 0906 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 261 231 142

08.01-07.06 0 280 218 33515 0 986 280 49511

2.0 T5 165/166 B5204T3 08.98-07.00 0 261 230 0296 0 280 218 10815 0 261 231 142
0 261 230 0906 0 280 218 10815 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 10815 0 261 231 142

2.3 R 147-195 B5234T7 04.00-07.01 0 280 218 10815

04.00-07.02 0 261 230 0296

04.00-07.05 0 261 230 0906 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 261 231 142

08.01-07.05 0 280 218 33515 0 986 280 49511

2.4 103 B5244S2 08.98-07.06 0 280 122 00113

08.01-07.06 0 986 280 49511

125 B5244S 08.98-07.06 0 280 122 00113

08.01-07.06 0 986 280 49511

2.4 Bi-Fuel LPG, T4 103 B5244SG; B5244SG2 08.01-07.06 0 986 280 49511

Bi-Fuel CNG
2.4 D 96 D5244T2 10.01-07.06 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 232 103 04212

2.4 D5 120 D5244T 08.01-07.06 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 232 103 04212

2.4 T 132-162 B5244T4 08.03-07.06 0 261 230 1056 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.4 T, T AWD 147 B5244T3 08.00-07.01 0 280 218 10815

08.00-07.02 0 261 230 0296

08.00-07.03 0 261 230 0906 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 261 231 142

08.01-07.03 0 280 218 33515 0 986 280 49511

2.5 , AWD 154 B5254T2 08.03-07.06 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.5 TDI 103 D5252T 08.98-07.01 0 280 218 10815

2.8 T6 200 B6284 T 05.98-08.01 0 261 230 0906 0 280 218 10915 0 261 231 142
2.9 147 B6294S 08.99-07.01 0 280 218 10815 0 261 231 142

150 B6304S3 06.98-07.99 0 280 218 10815 0 261 231 142
09.98-08.99 0 261 231 142

3.0 144 B6294S2 08.01-07.06 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
3.0 T6 200 B6294T 08.01-07.06 0 261 230 0906 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142

1.6 D DRIVe 80 D4164T 08.09-07.11 0 986 280 70115 0 986 280 43811

1.6 DRIVe 84 D4162T 08.11-08.16 0 986 280 7239 0 986 280 70015

1.6 T4, T4F 132 B4164T; B4164T2 08.10-08.16 0 261 230 2804 0 261 230 2646 0 986 280 70015

0 261 545 0387 0 986 280 70015

2.0 B, F Flexifuel 107 B4204S3; B4204S4 01.08-07.12 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 232 103 05212

2.0 D 100 D4204T 08.07-07.10 0 986 280 7179 0 986 280 70315

2.0 D3 100 D5204T7 08.12-07.14 0 281 006 0213 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 261 230 2934 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →113000 08.12-07.14 0 261 230 2954

Fg.-Nr. →151013 08.12-07.14 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 113001→ 08.12-07.14 0 261 230 2934

Fg.-Nr. 151014→ 08.12-07.14 0 281 006 2079

120 D5204T2 08.10-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 986 280 7179 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →113000 08.10-07.11 0 261 230 2954

Fg.-Nr. 113001→ 08.10-07.11 0 261 230 2934

S80 I S80 I

S80 II S80 II



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1004 | VOLVO VOLVO | B1005

VOLVO

V V

2.0 D3 120 D5204T3 08.11-07.12 0 281 006 0213 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 261 230 2934 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →113000 08.11-07.12 0 261 230 2954

Fg.-Nr. →151013 08.11-07.12 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 113001→ 08.11-07.12 0 261 230 2934

Fg.-Nr. 151014→ 08.11-07.12 0 281 006 2079

2.0 D4 120 D5204T3 08.12-08.16 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →151013 08.12-08.16 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 151014→ 08.12-08.16 0 281 006 2079

133 D4204T5 08.13-08.16 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T 149 B4204T6 08.10-08.16 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →138818 08.10-08.16 0 261 545 0567

Fg.-Nr. →165932 08.10-08.16 0 261 230 2646

Fg.-Nr. 138819→ 08.10-08.16 0 261 545 0637

Fg.-Nr. 165933→ 08.10-08.16 0 261 230 3086

2.0 T5 162 B4204T15 08.13-08.16 0 261 230 4214

177 B4204T7 08.10-07.13 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →138818 08.10-07.13 0 261 545 0567

Fg.-Nr. →165932 08.10-07.13 0 261 230 2646

Fg.-Nr. 138819→ 08.10-07.13 0 261 545 0637

Fg.-Nr. 165933→ 08.10-07.13 0 261 230 3086

180 B4204T11; B4204T12 08.13-08.16 0 261 230 4214

2.4 D 120 D5244T5 08.06-07.09 0 281 002 6233 0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.06-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.06-07.09 0 281 002 9527

120/129 D5244T14; D5244T19 08.09-07.10 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 986 280 7179 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

2.4 D5, D5 AWD 136 D5244T4 03.06-07.09 0 281 002 6233 0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 03.06-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 03.06-07.09 0 281 002 9527

151 D5244T10 11.08-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 986 280 7179 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

158 D5244T11; D5244T15 08.11-08.16 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →151013 08.11-08.16 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 151014→ 08.11-08.16 0 281 006 2079

2.5 FT Flexifuel, T 147 B5254T6; B5254T8 03.06-07.08 0 280 218 13415

03.06-07.10 0 261 230 2954 0 261 230 1056 0 986 280 49511 0 261 231 178
0 261 230 2388 0 986 280 49511 0 261 231 178

08.08-07.10 0 280 218 23915

170 B5254T10; B5254T11 08.09-07.12 0 261 230 2954 0 261 230 1056 0 280 218 23915 0 986 280 49511 0 261 231 178
0 261 230 2388 0 280 218 23915 0 986 280 49511 0 261 231 178

2.5 T 183/187 B5254T12; B5254T14 09.12-08.16 0 261 230 2388 0 986 280 49511 0 261 231 178
3.0 T6 AWD 210 B6304T2 01.07-07.10 0 261 230 2954

224 B6304T4 08.10-08.16 0 261 230 2954 0 261 230 2388

3.2 , AWD 168-175 B6324S 08.06-07.10 0 261 230 1108



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1004 | VOLVO VOLVO | B1005

VOLVO

V V

2.0 D3 120 D5204T3 08.11-07.12 0 281 006 0213 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 261 230 2934 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →113000 08.11-07.12 0 261 230 2954

Fg.-Nr. →151013 08.11-07.12 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 113001→ 08.11-07.12 0 261 230 2934

Fg.-Nr. 151014→ 08.11-07.12 0 281 006 2079

2.0 D4 120 D5204T3 08.12-08.16 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →151013 08.12-08.16 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 151014→ 08.12-08.16 0 281 006 2079

133 D4204T5 08.13-08.16 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T 149 B4204T6 08.10-08.16 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →138818 08.10-08.16 0 261 545 0567

Fg.-Nr. →165932 08.10-08.16 0 261 230 2646

Fg.-Nr. 138819→ 08.10-08.16 0 261 545 0637

Fg.-Nr. 165933→ 08.10-08.16 0 261 230 3086

2.0 T5 162 B4204T15 08.13-08.16 0 261 230 4214

177 B4204T7 08.10-07.13 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →138818 08.10-07.13 0 261 545 0567

Fg.-Nr. →165932 08.10-07.13 0 261 230 2646

Fg.-Nr. 138819→ 08.10-07.13 0 261 545 0637

Fg.-Nr. 165933→ 08.10-07.13 0 261 230 3086

180 B4204T11; B4204T12 08.13-08.16 0 261 230 4214

2.4 D 120 D5244T5 08.06-07.09 0 281 002 6233 0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.06-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.06-07.09 0 281 002 9527

120/129 D5244T14; D5244T19 08.09-07.10 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 986 280 7179 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

2.4 D5, D5 AWD 136 D5244T4 03.06-07.09 0 281 002 6233 0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 03.06-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 03.06-07.09 0 281 002 9527

151 D5244T10 11.08-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 986 280 7179 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

158 D5244T11; D5244T15 08.11-08.16 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →151013 08.11-08.16 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 151014→ 08.11-08.16 0 281 006 2079

2.5 FT Flexifuel, T 147 B5254T6; B5254T8 03.06-07.08 0 280 218 13415

03.06-07.10 0 261 230 2954 0 261 230 1056 0 986 280 49511 0 261 231 178
0 261 230 2388 0 986 280 49511 0 261 231 178

08.08-07.10 0 280 218 23915

170 B5254T10; B5254T11 08.09-07.12 0 261 230 2954 0 261 230 1056 0 280 218 23915 0 986 280 49511 0 261 231 178
0 261 230 2388 0 280 218 23915 0 986 280 49511 0 261 231 178

2.5 T 183/187 B5254T12; B5254T14 09.12-08.16 0 261 230 2388 0 986 280 49511 0 261 231 178
3.0 T6 AWD 210 B6304T2 01.07-07.10 0 261 230 2954

224 B6304T4 08.10-08.16 0 261 230 2954 0 261 230 2388

3.2 , AWD 168-175 B6324S 08.06-07.10 0 261 230 1108



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1006 | VOLVO VOLVO | B1007

VOLVO

V V

3.2 , AWD 175/179 B6324S4; B6324S5 08.10-08.16 0 261 230 2388

4.4 V8 AWD 232 B8444S 03.06-12.10 0 261 230 2388 0 986 280 49511

2.5 120-132 B6244S 11.96-12.99 0 280 217 51115 0 280 122 00113

2.0 B4 Mild Hybrid 145 B420T6 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
2.0 B5 Mild Hybrid 184 B420T2 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
2.0 B6 Mild Hybrid 220 B420T 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
AWD
2.0 D3 110 D4204T9 03.16→ 0 261 230 4236

0 281 006 3289

D4204T16 03.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 D4 120 D4204T7 10.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 4236

0 261 230 6009

2.0 D4, D4 AWD 140 D4204T14 03.16→ 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D5 AWD 173 D4204T23 03.16→ 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T4 140 B4204T31; B4204T44 10.16→ 0 261 230 4484

2.0 T5 183-187 B4204T20; B4204T23 03.16→ 0 261 230 4484

184 B4204T26 09.17→ 0 261 230 4484

2.0 T6 AWD 228 B4204T29 09.17→ 6PL 0 281 006 3289

2.0 T6 AWD, T8 235-300 B4204T27; B4204T35 03.16→ 6PL 0 281 006 3289

TWIN ENGINE 
AWD 
2.0 T8 TWIN 223-288 B4204T34 03.18→ 0 261 230 4484

ENGINE AWD

2.0 AWD 177 D4204T23 10.18→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D4 DRIVe 147 D4204T14 03.16→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T4 155 B4204T31 03.19→ 0 261 230 4486

2.0 T5 DRIVe, T6 186/240 B4204T26; B4204T29 10.17→ 0 261 230 4484

DRIVe AWD

2.0 D4 147 D4204T14 11.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

1.5 T3 112 B4154T2 05.18-07.19 0 261 230 4486

0 261 230 6009

B4154T4 
Fg.-Nr. →99565 08.15-07.19 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 99566→ 08.15-07.19 0 261 230 4484

1.6 D2 84 D4162T 01.13-08.16 0 986 280 7239 0 986 280 70115

1.6 T4 132 B4164T 01.13-07.15 0 261 230 3864 0 261 230 3086 0 986 280 70115

0 261 545 0387 0 986 280 70115

2.0 D2 88 D4204T8 09.15-07.19 0 261 230 4234 0 261 230 4235

0 281 006 3289

D4204T13 06.19-07.19 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 D3 110 D4204T9 04.15-07.19 0 261 230 4234 0 261 230 4235

0 281 006 3289

D4204T16 05.18-07.19 0 261 230 4235

0 261 230 6009

D5204T6 01.13-08.15 0 281 006 0213 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

2.0 D4 130 D5204T4 01.13-08.17 0 281 006 0213 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

140 D4204T14 05.14-07.19 0 261 230 4234 0 261 230 4235

0 281 006 3289

S90 I S90 I

S90 II S90 II

S90 II Polestar S90 II Polestar

V6 II Polestar V6 II Polestar

V40 Cross Country V40 Cross Country



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1006 | VOLVO VOLVO | B1007

VOLVO

V V

3.2 , AWD 175/179 B6324S4; B6324S5 08.10-08.16 0 261 230 2388

4.4 V8 AWD 232 B8444S 03.06-12.10 0 261 230 2388 0 986 280 49511

2.5 120-132 B6244S 11.96-12.99 0 280 217 51115 0 280 122 00113

2.0 B4 Mild Hybrid 145 B420T6 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
2.0 B5 Mild Hybrid 184 B420T2 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
2.0 B6 Mild Hybrid 220 B420T 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
AWD
2.0 D3 110 D4204T9 03.16→ 0 261 230 4236

0 281 006 3289

D4204T16 03.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 D4 120 D4204T7 10.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 4236

0 261 230 6009

2.0 D4, D4 AWD 140 D4204T14 03.16→ 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D5 AWD 173 D4204T23 03.16→ 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T4 140 B4204T31; B4204T44 10.16→ 0 261 230 4484

2.0 T5 183-187 B4204T20; B4204T23 03.16→ 0 261 230 4484

184 B4204T26 09.17→ 0 261 230 4484

2.0 T6 AWD 228 B4204T29 09.17→ 6PL 0 281 006 3289

2.0 T6 AWD, T8 235-300 B4204T27; B4204T35 03.16→ 6PL 0 281 006 3289

TWIN ENGINE 
AWD 
2.0 T8 TWIN 223-288 B4204T34 03.18→ 0 261 230 4484

ENGINE AWD

2.0 AWD 177 D4204T23 10.18→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D4 DRIVe 147 D4204T14 03.16→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T4 155 B4204T31 03.19→ 0 261 230 4486

2.0 T5 DRIVe, T6 186/240 B4204T26; B4204T29 10.17→ 0 261 230 4484

DRIVe AWD

2.0 D4 147 D4204T14 11.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

1.5 T3 112 B4154T2 05.18-07.19 0 261 230 4486

0 261 230 6009

B4154T4 
Fg.-Nr. →99565 08.15-07.19 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 99566→ 08.15-07.19 0 261 230 4484

1.6 D2 84 D4162T 01.13-08.16 0 986 280 7239 0 986 280 70115

1.6 T4 132 B4164T 01.13-07.15 0 261 230 3864 0 261 230 3086 0 986 280 70115

0 261 545 0387 0 986 280 70115

2.0 D2 88 D4204T8 09.15-07.19 0 261 230 4234 0 261 230 4235

0 281 006 3289

D4204T13 06.19-07.19 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 D3 110 D4204T9 04.15-07.19 0 261 230 4234 0 261 230 4235

0 281 006 3289

D4204T16 05.18-07.19 0 261 230 4235

0 261 230 6009

D5204T6 01.13-08.15 0 281 006 0213 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

2.0 D4 130 D5204T4 01.13-08.17 0 281 006 0213 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

140 D4204T14 05.14-07.19 0 261 230 4234 0 261 230 4235

0 281 006 3289

S90 I S90 I

S90 II S90 II

S90 II Polestar S90 II Polestar

V6 II Polestar V6 II Polestar

V40 Cross Country V40 Cross Country



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1008 | VOLVO VOLVO | B1009

VOLVO

V V

2.0 T3 112 B4204T37 
Fg.-Nr. →99565 02.15-07.19 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 99566→ 02.15-07.19 0 261 230 4484

2.0 T4, T4 AWD 132 B5204T8 01.13-07.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811

0 232 103 06312

140 B4204T19; B4204T21 
Fg.-Nr. →99565 04.14-07.19 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 99566→ 04.14-07.19 0 261 230 4484

2.0 T5 AWD 180 B4204T11 11.14-07.19 0 261 230 4214

2.0 T5, T5 AWD 157 B5204T9 01.13-07.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 986 280 49511

2.5 T5, T5 AWD 183-187 B5254T1... 01.13-07.15 0 261 230 2388 0 261 210 33811 0 261 231 178

1.6 16V 77 B4164S 01.97-07.99 0 261 230 0185 0 232 101 02912

80 B4164S2 08.99-04.04 0 261 230 0185

1.8 16V 85 B4184S 01.95-07.99 0 261 230 0185 0 232 101 02912

90 B4184SJ; B4184S2; B4184S3; B4184S9 08.99-04.04 0 261 230 0185

B4184S10 04.99-08.99 0 232 101 02912

04.99-06.04 0 261 230 0185

92 B4184SM 08.97-07.00 0 261 230 0185

1.9 D 66 D4192T 01.96-07.99 0 281 002 34911

70 D4192T2 08.98-07.00 0 281 002 34911 0 206 001 02114

75/85 D4192T3/DI; D4192T4/DI 03.00-04.04 0 986 280 48611

1.9 T4 147 B4194T 05.97-07.99 0 261 230 0185 0 232 101 02912

2.0 , 16V T 103/118 B4204S; B4204T 01.96-07.99 0 261 230 0185 0 232 101 02912

2.0 T 120 B4204T3 08.01-04.04 0 261 230 0185

0 261 230 0296

121 B4204T2 08.00-07.01 0 261 230 0185

0 261 230 0296

2.0 T4 T 147 B4204T5 08.00-04.04 0 261 230 0185

0 261 230 0296

2.0 16V 100 B4204S2 08.99-04.04 0 261 230 0185

2.0 16V T 118 B4204T2 08.99-07.00 0 261 230 0185 0 232 101 02912

1.5 T2 90 B4154T3 09.18-07.19 0 261 230 4486

0 261 230 6009

B4154T5 
Fg.-Nr. →306110 02.15-08.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 306111→ 02.15-08.18 0 261 230 4484

1.5 T3 90 B4154T6 09.15-08.17 0 261 230 4484

112 B4154T2 08.18-07.19 0 261 230 4486

0 261 230 6009

B4154T4 02.15-09.18 0 261 230 4484

1.6 D2 84 D4162T 09.12-08.15 0 986 280 7239

1.6 T2, T3, T4 88/110/132 B4164T; B4164T3; B4164T4 03.12-12.15 0 261 230 3086 0 986 280 70115

0 261 545 0387 0 986 280 70115

Fg.-Nr. →306110 03.12-12.15 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 306111→ 03.12-12.15 0 261 230 4484

2.0 D2 88 D4204T8 09.15-07.18 0 261 230 4234 0 281 006 3289

D4204T13 06.18-07.19 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 D3 110 D4204T9 09.15-07.19 0 261 230 4234 0 281 006 3289

D4204T16 05.18-07.19 0 261 230 4235

0 261 230 6009

D5204T6 09.12-08.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 281 006 2079 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

2.0 D4 130 D5204T4 09.12-08.14 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 281 006 2079 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

V40 I V40 I

V40 II V40 II



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1008 | VOLVO VOLVO | B1009

VOLVO

V V

2.0 T3 112 B4204T37 
Fg.-Nr. →99565 02.15-07.19 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 99566→ 02.15-07.19 0 261 230 4484

2.0 T4, T4 AWD 132 B5204T8 01.13-07.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811

0 232 103 06312

140 B4204T19; B4204T21 
Fg.-Nr. →99565 04.14-07.19 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 99566→ 04.14-07.19 0 261 230 4484

2.0 T5 AWD 180 B4204T11 11.14-07.19 0 261 230 4214

2.0 T5, T5 AWD 157 B5204T9 01.13-07.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 986 280 49511

2.5 T5, T5 AWD 183-187 B5254T1... 01.13-07.15 0 261 230 2388 0 261 210 33811 0 261 231 178

1.6 16V 77 B4164S 01.97-07.99 0 261 230 0185 0 232 101 02912

80 B4164S2 08.99-04.04 0 261 230 0185

1.8 16V 85 B4184S 01.95-07.99 0 261 230 0185 0 232 101 02912

90 B4184SJ; B4184S2; B4184S3; B4184S9 08.99-04.04 0 261 230 0185

B4184S10 04.99-08.99 0 232 101 02912

04.99-06.04 0 261 230 0185

92 B4184SM 08.97-07.00 0 261 230 0185

1.9 D 66 D4192T 01.96-07.99 0 281 002 34911

70 D4192T2 08.98-07.00 0 281 002 34911 0 206 001 02114

75/85 D4192T3/DI; D4192T4/DI 03.00-04.04 0 986 280 48611

1.9 T4 147 B4194T 05.97-07.99 0 261 230 0185 0 232 101 02912

2.0 , 16V T 103/118 B4204S; B4204T 01.96-07.99 0 261 230 0185 0 232 101 02912

2.0 T 120 B4204T3 08.01-04.04 0 261 230 0185

0 261 230 0296

121 B4204T2 08.00-07.01 0 261 230 0185

0 261 230 0296

2.0 T4 T 147 B4204T5 08.00-04.04 0 261 230 0185

0 261 230 0296

2.0 16V 100 B4204S2 08.99-04.04 0 261 230 0185

2.0 16V T 118 B4204T2 08.99-07.00 0 261 230 0185 0 232 101 02912

1.5 T2 90 B4154T3 09.18-07.19 0 261 230 4486

0 261 230 6009

B4154T5 
Fg.-Nr. →306110 02.15-08.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 306111→ 02.15-08.18 0 261 230 4484

1.5 T3 90 B4154T6 09.15-08.17 0 261 230 4484

112 B4154T2 08.18-07.19 0 261 230 4486

0 261 230 6009

B4154T4 02.15-09.18 0 261 230 4484

1.6 D2 84 D4162T 09.12-08.15 0 986 280 7239

1.6 T2, T3, T4 88/110/132 B4164T; B4164T3; B4164T4 03.12-12.15 0 261 230 3086 0 986 280 70115

0 261 545 0387 0 986 280 70115

Fg.-Nr. →306110 03.12-12.15 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 306111→ 03.12-12.15 0 261 230 4484

2.0 D2 88 D4204T8 09.15-07.18 0 261 230 4234 0 281 006 3289

D4204T13 06.18-07.19 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 D3 110 D4204T9 09.15-07.19 0 261 230 4234 0 281 006 3289

D4204T16 05.18-07.19 0 261 230 4235

0 261 230 6009

D5204T6 09.12-08.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 281 006 2079 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

2.0 D4 130 D5204T4 09.12-08.14 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 281 006 2079 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

V40 I V40 I

V40 II V40 II



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1010 | VOLVO VOLVO | B1011

VOLVO

V V

2.0 D4 140 D4204T14 04.14-07.18 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T2 90 B4204T17 05.18-07.19 0 261 230 4486

0 261 230 6009

B4204T38 
Fg.-Nr. →306110 09.15-07.19 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 306111→ 09.15-07.19 0 261 230 4484

2.0 T3 112 B4204T33 02.18-07.19 0 261 230 4486

0 261 230 6009

B4204T37 
Fg.-Nr. →306110 02.15-07.19 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 306111→ 02.15-07.19 0 261 230 4484

2.0 T4 132 B5204T8 09.12-08.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811

140 B4204T19 
Fg.-Nr. →306110 08.15-07.19 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 306111→ 08.15-07.19 0 261 230 4484

2.0 T5 157 B5204T9 09.13-08.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811

161/180 B4204T11; B4204T15 
Fg.-Nr. →306110 09.14-07.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 306111→ 09.14-07.18 0 261 230 4484

183-187 B5254T14 09.13-08.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811 0 261 231 178
2.5 T5 187 B5254T12 09.13-08.14 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811 0 261 231 178

1.6 74 B4164S3 01.05-12.12 0 986 280 48311

1.6 D DRIVe 80-81 D4164TDRIVe 08.07-07.10 0 986 280 70115

Fg.-Nr. 425253→ 11.04-07.10 0 986 280 43811

1.6 D2 DRIVe 84 D4162T 01.11-12.12 0 986 280 70115

1.8 , F Flexifuel 92 B4184S8; B4184S11 04.04-07.10 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 232 103 05212

2.0 , F Flexifuel 107 B4204S3; B4204S4 10.06-12.12 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 232 103 05212

2.0 D 100 D4204T 08.07-07.10 0 986 280 70115

2.0 D3 110 D5204T5 08.10-12.12 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →564999 08.10-12.12 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 565000→ 08.10-12.12 0 281 006 2079

2.0 D4 130 D5204T 08.10-12.12 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →649999 08.10-12.12 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 650000→ 08.10-12.12 0 281 006 2079

2.4 103 B5244S5 04.04-07.10 0 261 230 2368 0 986 280 49511

2.4 D5 120 D5244T9 04.06-07.10 0 281 002 6233 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →599018 04.06-07.10 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 599019→ 04.06-07.10 0 281 006 18415

Mot.-Nr. →596263 04.06-07.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 04.06-07.10 0 281 002 9527

132 D5244T13 04.06-07.10 0 281 002 6233 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →599018 04.06-07.10 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 599019→ 04.06-07.10 0 281 006 18415

Mot.-Nr. →596263 04.06-07.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 04.06-07.10 0 281 002 9527

2.4 i 125 B5244S4; B5244S7 04.04-07.10 0 261 230 2368 0 986 280 49511

2.5 T5, T5 AWD 162 B5254T3 04.04-07.07 0 261 230 0906 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178
0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178

V50 [P12] V50 [P12]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1010 | VOLVO VOLVO | B1011

VOLVO

V V

2.0 D4 140 D4204T14 04.14-07.18 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T2 90 B4204T17 05.18-07.19 0 261 230 4486

0 261 230 6009

B4204T38 
Fg.-Nr. →306110 09.15-07.19 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 306111→ 09.15-07.19 0 261 230 4484

2.0 T3 112 B4204T33 02.18-07.19 0 261 230 4486

0 261 230 6009

B4204T37 
Fg.-Nr. →306110 02.15-07.19 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 306111→ 02.15-07.19 0 261 230 4484

2.0 T4 132 B5204T8 09.12-08.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811

140 B4204T19 
Fg.-Nr. →306110 08.15-07.19 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 306111→ 08.15-07.19 0 261 230 4484

2.0 T5 157 B5204T9 09.13-08.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811

161/180 B4204T11; B4204T15 
Fg.-Nr. →306110 09.14-07.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 306111→ 09.14-07.18 0 261 230 4484

183-187 B5254T14 09.13-08.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811 0 261 231 178
2.5 T5 187 B5254T12 09.13-08.14 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811 0 261 231 178

1.6 74 B4164S3 01.05-12.12 0 986 280 48311

1.6 D DRIVe 80-81 D4164TDRIVe 08.07-07.10 0 986 280 70115

Fg.-Nr. 425253→ 11.04-07.10 0 986 280 43811

1.6 D2 DRIVe 84 D4162T 01.11-12.12 0 986 280 70115

1.8 , F Flexifuel 92 B4184S8; B4184S11 04.04-07.10 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 232 103 05212

2.0 , F Flexifuel 107 B4204S3; B4204S4 10.06-12.12 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 232 103 05212

2.0 D 100 D4204T 08.07-07.10 0 986 280 70115

2.0 D3 110 D5204T5 08.10-12.12 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →564999 08.10-12.12 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 565000→ 08.10-12.12 0 281 006 2079

2.0 D4 130 D5204T 08.10-12.12 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →649999 08.10-12.12 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 650000→ 08.10-12.12 0 281 006 2079

2.4 103 B5244S5 04.04-07.10 0 261 230 2368 0 986 280 49511

2.4 D5 120 D5244T9 04.06-07.10 0 281 002 6233 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →599018 04.06-07.10 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 599019→ 04.06-07.10 0 281 006 18415

Mot.-Nr. →596263 04.06-07.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 04.06-07.10 0 281 002 9527

132 D5244T13 04.06-07.10 0 281 002 6233 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →599018 04.06-07.10 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 599019→ 04.06-07.10 0 281 006 18415

Mot.-Nr. →596263 04.06-07.10 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 04.06-07.10 0 281 002 9527

2.4 i 125 B5244S4; B5244S7 04.04-07.10 0 261 230 2368 0 986 280 49511

2.5 T5, T5 AWD 162 B5254T3 04.04-07.07 0 261 230 0906 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178
0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178

V50 [P12] V50 [P12]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1012 | VOLVO VOLVO | B1013

VOLVO

V V

2.5 T5, T5 AWD 169 B5254T7 08.07-12.12 0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178
Fg.-Nr. →366999 08.07-12.12 0 261 230 0904

Fg.-Nr. 367000→ 08.07-12.12 0 261 230 2954

2.0 D3, D4 110/140 D4204T4; D4204T14 08.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T5, T5 AWD 180 B4204T11 
Fg.-Nr. →297820 08.16-12.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 297821→ 08.16-12.18 0 261 230 4484

2.4 D5 AWD 140 D5244T21 08.15-05.18 0 281 006 0213 0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 261 230 2934 0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →35016 08.15-05.18 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 35017→ 08.15-05.18 0 281 006 2079

2.5 T5 AWD 184 B5254T12 09.14→ 0 261 230 2388 0 261 231 178
187 B5254T12 09.13-10.15 0 261 230 2388 0 261 210 33811 0 261 231 178

2.0 B4 Mild Hybrid 145 D420T8 06.20→ 0 281 007 55815

AWD
2.0 B5 Mild Hybrid 184 B420T2 06.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
AWD
2.0 D3 AWD, D4 110/140 D4204T4; D4204T14 03.18→ 0 261 230 4235

4WD 0 261 230 6009

2.0 T5 AWD 184 B4204T26 07.19→ 0 261 230 4484

2.0 D4 AWD 147 D4204T14 11.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 T5 AWD 186 B4204T26 07.19→ 0 261 230 4484

1.5 T2, T3 90/112 B4154T4; B4154T5 
Fg.-Nr. →297820 09.15-05.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 297821→ 09.15-05.18 0 261 230 4484

1.6 D2 DRIVe 85 D 4162T 09.11-08.15 0 986 280 7239 0 986 280 70015

1.6 T3, T4, T4F 110/132 B4164T; B4164T2; B4164T3 09.10-08.15 0 261 230 2646 0 986 280 70015

0 261 545 0387 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →100905 09.10-08.15 0 261 230 2804

Fg.-Nr. 100906→ 09.10-08.15 0 261 230 4214

2.0 D2 88 D4204T... 09.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D3 100 D5204T7 09.12-08.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →35016 09.12-08.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 35017→ 09.12-08.15 0 281 006 2079

110 D4204T9 09.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

120 D5204T2 09.10-08.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →76074 09.10-08.11 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 76075→ 09.10-08.11 0 281 006 2079

2.0 D4 120 D5204T3 09.11-08.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →35016 09.11-08.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 35017→ 09.11-08.15 0 281 006 2079

133 D4204T5 09.13-08.15 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

140 D4204T14 09.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

V60 Cross Country I V60 Cross Country I

V60 Cross Country II V60 Cross Country II

V60 Cross Country II Polestar V60 Cross Country II Polestar

V60 I V60 I



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1012 | VOLVO VOLVO | B1013

VOLVO

V V

2.5 T5, T5 AWD 169 B5254T7 08.07-12.12 0 261 230 2388 0 280 218 13415 0 986 280 49511 0 261 231 178
Fg.-Nr. →366999 08.07-12.12 0 261 230 0904

Fg.-Nr. 367000→ 08.07-12.12 0 261 230 2954

2.0 D3, D4 110/140 D4204T4; D4204T14 08.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T5, T5 AWD 180 B4204T11 
Fg.-Nr. →297820 08.16-12.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 297821→ 08.16-12.18 0 261 230 4484

2.4 D5 AWD 140 D5244T21 08.15-05.18 0 281 006 0213 0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 261 230 2934 0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →35016 08.15-05.18 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 35017→ 08.15-05.18 0 281 006 2079

2.5 T5 AWD 184 B5254T12 09.14→ 0 261 230 2388 0 261 231 178
187 B5254T12 09.13-10.15 0 261 230 2388 0 261 210 33811 0 261 231 178

2.0 B4 Mild Hybrid 145 D420T8 06.20→ 0 281 007 55815

AWD
2.0 B5 Mild Hybrid 184 B420T2 06.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
AWD
2.0 D3 AWD, D4 110/140 D4204T4; D4204T14 03.18→ 0 261 230 4235

4WD 0 261 230 6009

2.0 T5 AWD 184 B4204T26 07.19→ 0 261 230 4484

2.0 D4 AWD 147 D4204T14 11.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 T5 AWD 186 B4204T26 07.19→ 0 261 230 4484

1.5 T2, T3 90/112 B4154T4; B4154T5 
Fg.-Nr. →297820 09.15-05.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 297821→ 09.15-05.18 0 261 230 4484

1.6 D2 DRIVe 85 D 4162T 09.11-08.15 0 986 280 7239 0 986 280 70015

1.6 T3, T4, T4F 110/132 B4164T; B4164T2; B4164T3 09.10-08.15 0 261 230 2646 0 986 280 70015

0 261 545 0387 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →100905 09.10-08.15 0 261 230 2804

Fg.-Nr. 100906→ 09.10-08.15 0 261 230 4214

2.0 D2 88 D4204T... 09.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D3 100 D5204T7 09.12-08.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →35016 09.12-08.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 35017→ 09.12-08.15 0 281 006 2079

110 D4204T9 09.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

120 D5204T2 09.10-08.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →76074 09.10-08.11 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 76075→ 09.10-08.11 0 281 006 2079

2.0 D4 120 D5204T3 09.11-08.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →35016 09.11-08.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 35017→ 09.11-08.15 0 281 006 2079

133 D4204T5 09.13-08.15 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

140 D4204T14 09.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

V60 Cross Country I V60 Cross Country I

V60 Cross Country II V60 Cross Country II

V60 Cross Country II Polestar V60 Cross Country II Polestar

V60 I V60 I



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1014 | VOLVO VOLVO | B1015

VOLVO

V V

2.0 D5 165 D4204T11 09.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T 149 B4204T6 09.10-08.11 0 261 230 2954 0 261 230 2646 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →152980 09.10-08.11 0 261 545 0567

Fg.-Nr. 152981→ 09.10-08.11 0 261 545 0637

2.0 T3 112 B4204T37 
Fg.-Nr. →297820 09.15-05.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 297821→ 09.15-05.18 0 261 230 4484

2.0 T4 140 B4204T19 
Fg.-Nr. →297820 09.15-05.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 297821→ 09.15-05.18 0 261 230 4484

2.0 T5 132 B5204T8 09.13-08.14 0 261 210 33811

157 B5204T9 09.13-10.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811

161 B4204T15 
Fg.-Nr. →297820 09.14-08.16 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 297821→ 09.14-08.16 0 261 230 4484

177 B4204T7 09.10-08.13 0 261 230 2954 0 261 230 2646 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →152980 09.10-08.13 0 261 545 0567

Fg.-Nr. 152981→ 09.10-08.13 0 261 545 0637

180 B4204T11; B4204T12 
Fg.-Nr. →297820 09.13-12.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 297821→ 09.13-12.18 0 261 230 4484

2.0 T6, T6 AWD 225 B4204T9 09.13-12.18 0 261 230 4214

2.4 D4 AWD 120 D5244T17 09.12-08.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →35016 09.12-08.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 35017→ 09.12-08.15 0 281 006 2079

133 D5244T12 09.13-08.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →35016 09.13-08.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 35017→ 09.13-08.15 0 281 006 2079

140 D5244T21 09.15-05.18 0 281 006 0213 0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 261 230 2934 0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →35016 09.15-05.18 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 35017→ 09.15-05.18 0 281 006 2079

2.4 D5, D5 AWD 151 D5244T10 09.10-08.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →76074 09.10-08.11 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 76075→ 09.10-08.11 0 281 006 2079

169 D5244T23 04.14-12.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 83315 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →35016 04.14-12.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 35017→ 04.14-12.15 0 281 006 2079

2.4 D5, D5 AWD, 158-208 D82PHEV; D5244T11; D5244T15 09.11-08.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

D6 Hybrid AWD 0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →35016 09.11-08.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 35017→ 09.11-08.15 0 281 006 2079

2.4 D6 Hybrid 120-170 D87PHEV 08.15-05.18 0 261 230 2934 0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

AWD 0 232 103 06312

0 281 006 2079 0 281 006 83315 0 261 210 33811



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1014 | VOLVO VOLVO | B1015

VOLVO

V V

2.0 D5 165 D4204T11 09.15-05.18 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T 149 B4204T6 09.10-08.11 0 261 230 2954 0 261 230 2646 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →152980 09.10-08.11 0 261 545 0567

Fg.-Nr. 152981→ 09.10-08.11 0 261 545 0637

2.0 T3 112 B4204T37 
Fg.-Nr. →297820 09.15-05.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 297821→ 09.15-05.18 0 261 230 4484

2.0 T4 140 B4204T19 
Fg.-Nr. →297820 09.15-05.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 297821→ 09.15-05.18 0 261 230 4484

2.0 T5 132 B5204T8 09.13-08.14 0 261 210 33811

157 B5204T9 09.13-10.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811

161 B4204T15 
Fg.-Nr. →297820 09.14-08.16 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 297821→ 09.14-08.16 0 261 230 4484

177 B4204T7 09.10-08.13 0 261 230 2954 0 261 230 2646 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →152980 09.10-08.13 0 261 545 0567

Fg.-Nr. 152981→ 09.10-08.13 0 261 545 0637

180 B4204T11; B4204T12 
Fg.-Nr. →297820 09.13-12.18 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 297821→ 09.13-12.18 0 261 230 4484

2.0 T6, T6 AWD 225 B4204T9 09.13-12.18 0 261 230 4214

2.4 D4 AWD 120 D5244T17 09.12-08.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →35016 09.12-08.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 35017→ 09.12-08.15 0 281 006 2079

133 D5244T12 09.13-08.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →35016 09.13-08.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 35017→ 09.13-08.15 0 281 006 2079

140 D5244T21 09.15-05.18 0 281 006 0213 0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 261 230 2934 0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →35016 09.15-05.18 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 35017→ 09.15-05.18 0 281 006 2079

2.4 D5, D5 AWD 151 D5244T10 09.10-08.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →76074 09.10-08.11 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 76075→ 09.10-08.11 0 281 006 2079

169 D5244T23 04.14-12.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 83315 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →35016 04.14-12.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 35017→ 04.14-12.15 0 281 006 2079

2.4 D5, D5 AWD, 158-208 D82PHEV; D5244T11; D5244T15 09.11-08.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

D6 Hybrid AWD 0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →35016 09.11-08.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 35017→ 09.11-08.15 0 281 006 2079

2.4 D6 Hybrid 120-170 D87PHEV 08.15-05.18 0 261 230 2934 0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

AWD 0 232 103 06312

0 281 006 2079 0 281 006 83315 0 261 210 33811



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1016 | VOLVO VOLVO | B1017

VOLVO

V V

2.4 D6 Hybrid 162-212 D97PHEV 08.15-05.18 0 261 230 2934 0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

AWD 0 232 103 06312

0 281 006 2079 0 281 006 83315 0 261 210 33811

2.5 T5 AWD 187 B5254T12 09.13-10.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811 0 261 231 178
3.0 T6 AWD 224-242/258 B6304T3; B6304T4; B6304T5 09.10-08.16 0 261 230 2954 0 261 230 2388

2.0 AWD 270 B4204T43 09.15-05.18 0 261 230 4236

B4 Mild Hybrid 145 D420T8 06.20→ 0 281 007 55815

AWD
2.0 B3 Mild Hybrid 120 B420T3 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
2.0 B4 Mild 145/184 B420T2; B420T6 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
Hybrid, B5 Mild
Hybrid, B5 Mild
Hybrid AWD
2.0 B6 Mild Hybrid 220 B420T 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
AWD
2.0 D3 110 D4204T16 03.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 D3 AWD 110 D4204T4 03.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 4236

0 261 230 6009

2.0 D4, D4 AWD 140 D4204T14 03.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 T4 140 B4204T31 05.19→ 0 261 230 4486

2.0 T5 184 B4204T26 03.18→ 0 261 230 4484 0 261 230 4486

2.0 T5 AWD 184 B4204T26 03.18→ 0 261 230 4484

2.0 T6 AWD 228 B4204T29 03.18→ 0 261 230 6009

2.0 T6 Twin Engine 186 B4204T46 03.18→ 0 261 230 4486

AWD, T8 TWIN
ENGINE AWD
2.0 T8 TWIN 223-288 B4204T34 03.18→ 0 261 230 4484

ENGINE AWD

2.0 AWD, T6 240 B4204T29 02.18→ 0 261 230 6009

DRIVe AWD
2.0 D4 AWD 147 D4204T14 11.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 T4 155 B4204T31 05.19→ 0 261 230 4486

2.0 T5, T5 AWD 186 B4204T26 07.19→ 0 261 230 4484

2.0 T6 Twin AWD, 200/233-298 B4204T46; B4204T48 01.19→ 0 261 230 4486

T8 TWIN ENGINE
AWD

166 B5204T3 10.97-03.99 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-03.99 0 280 218 10815 0 261 231 142

2.0 93 B5202FS 01.97-07.99 0 261 230 0185

08.98-07.99 0 261 231 142
2.0 T 20V 120 B5204T4 08.98-03.00 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
2.0 Turbo, Turbo 155/166 B5204T; B5204T3 01.97-03.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

AWD 08.98-03.00 0 280 218 10815 0 261 231 142
2.3 AWD 184-195 B5234T8 12.98-03.00 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
2.3 T-5, T-5 AWD 174-176 B5234T3; B5234T6 01.97-03.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-03.00 0 280 218 10815 0 261 231 142
2.4 103/125 B5244S; B5244S2 05.99-03.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

2.4 XC AWD 142 B5244T 03.99-03.00 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
2.5 106 B5252S 01.97-03.00 F 000 99P 1695

08.98-03.00 0 261 231 142
2.5 AWD 195 B5244T2 03.99-03.00 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
2.5 BI-FUEL 103 GB5252S 08.97-07.99 0 261 230 0185

2.5 T 142 B5244T 03.99-03.00 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142

V60 I Polestar V60 I Polestar

V60 II V60 II

V60 II Polestar V60 II Polestar

V70 V70

V70 I V70 I



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1016 | VOLVO VOLVO | B1017

VOLVO

V V

2.4 D6 Hybrid 162-212 D97PHEV 08.15-05.18 0 261 230 2934 0 281 002 9947 0 281 006 83315 0 261 210 33811

AWD 0 232 103 06312

0 281 006 2079 0 281 006 83315 0 261 210 33811

2.5 T5 AWD 187 B5254T12 09.13-10.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811 0 261 231 178
3.0 T6 AWD 224-242/258 B6304T3; B6304T4; B6304T5 09.10-08.16 0 261 230 2954 0 261 230 2388

2.0 AWD 270 B4204T43 09.15-05.18 0 261 230 4236

B4 Mild Hybrid 145 D420T8 06.20→ 0 281 007 55815

AWD
2.0 B3 Mild Hybrid 120 B420T3 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
2.0 B4 Mild 145/184 B420T2; B420T6 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
Hybrid, B5 Mild
Hybrid, B5 Mild
Hybrid AWD
2.0 B6 Mild Hybrid 220 B420T 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
AWD
2.0 D3 110 D4204T16 03.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 D3 AWD 110 D4204T4 03.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 4236

0 261 230 6009

2.0 D4, D4 AWD 140 D4204T14 03.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 T4 140 B4204T31 05.19→ 0 261 230 4486

2.0 T5 184 B4204T26 03.18→ 0 261 230 4484 0 261 230 4486

2.0 T5 AWD 184 B4204T26 03.18→ 0 261 230 4484

2.0 T6 AWD 228 B4204T29 03.18→ 0 261 230 6009

2.0 T6 Twin Engine 186 B4204T46 03.18→ 0 261 230 4486

AWD, T8 TWIN
ENGINE AWD
2.0 T8 TWIN 223-288 B4204T34 03.18→ 0 261 230 4484

ENGINE AWD

2.0 AWD, T6 240 B4204T29 02.18→ 0 261 230 6009

DRIVe AWD
2.0 D4 AWD 147 D4204T14 11.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 T4 155 B4204T31 05.19→ 0 261 230 4486

2.0 T5, T5 AWD 186 B4204T26 07.19→ 0 261 230 4484

2.0 T6 Twin AWD, 200/233-298 B4204T46; B4204T48 01.19→ 0 261 230 4486

T8 TWIN ENGINE
AWD

166 B5204T3 10.97-03.99 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-03.99 0 280 218 10815 0 261 231 142

2.0 93 B5202FS 01.97-07.99 0 261 230 0185

08.98-07.99 0 261 231 142
2.0 T 20V 120 B5204T4 08.98-03.00 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
2.0 Turbo, Turbo 155/166 B5204T; B5204T3 01.97-03.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

AWD 08.98-03.00 0 280 218 10815 0 261 231 142
2.3 AWD 184-195 B5234T8 12.98-03.00 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
2.3 T-5, T-5 AWD 174-176 B5234T3; B5234T6 01.97-03.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-03.00 0 280 218 10815 0 261 231 142
2.4 103/125 B5244S; B5244S2 05.99-03.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

2.4 XC AWD 142 B5244T 03.99-03.00 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
2.5 106 B5252S 01.97-03.00 F 000 99P 1695

08.98-03.00 0 261 231 142
2.5 AWD 195 B5244T2 03.99-03.00 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142
2.5 BI-FUEL 103 GB5252S 08.97-07.99 0 261 230 0185

2.5 T 142 B5244T 03.99-03.00 0 261 230 0185 0 280 218 10815 0 280 122 00113 0 261 231 142

V60 I Polestar V60 I Polestar

V60 II V60 II

V60 II Polestar V60 II Polestar

V70 V70

V70 I V70 I



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1018 | VOLVO VOLVO | B1019

VOLVO

V V

2.5 T 142 B5254T 01.97-03.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-03.00 0 280 218 10815 0 261 231 142
2.5 T AWD 142 B5254T 01.97-03.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-03.00 0 261 231 142
2.5 T XC, T XC 142 B5254T 01.97-03.00 0 261 230 0185

AWD 08.98-03.00 0 280 218 10815 0 261 231 142
2.5 TDI 103 D5252T 

Fg.-Nr. →587536 01.97-03.00 0 281 002 15516

Fg.-Nr. 587537→ 01.97-03.00 0 280 218 10815

2.5 20V 121 B5254S 01.97-03.00 0 280 122 00113

2.0 T 132 B5204T5 03.00-07.01 0 280 218 10815

03.00-07.07 0 261 230 1108 0 261 231 142
08.01-07.07 0 280 218 33515 0 986 280 49511

08.02-07.07 0 261 230 0906

2.3 , T5 184/195 B5234T3; B5234T7 03.00-07.01 0 280 218 10815

03.00-07.04 0 261 230 1108 0 261 231 142
08.01-07.04 0 280 218 33515 0 986 280 49511

08.02-07.04 0 261 230 0906

2.4 103 B5244S2 08.01-07.07 0 986 280 49511

125 B5244S 03.00-07.07 0 280 122 00113

08.01-07.07 0 986 280 49511

B5244S6 04.03-09.07 0 986 280 49511

2.4 D 90/93 D5244T6; D5244T7 08.06-07.07 0 281 002 6233 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

Mot.-Nr. →596263 08.06-07.07 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.06-07.07 0 281 002 9527

96 D5244T2 12.01-07.06 0 280 218 33515 0 232 103 04212

120 D5244T5 08.06-07.07 0 281 002 6233 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

Mot.-Nr. →596263 08.06-07.07 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.06-07.07 0 281 002 9527

2.4 D, D AWD 120 D5244T 08.01-07.06 0 280 218 33515 0 232 103 04212

2.4 D5, D5 AWD 136 D5244T3 12.05-07.06 0 280 218 33515 0 232 103 04212

D5244T4 08.06-07.07 0 281 002 6233 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

Mot.-Nr. →596263 08.06-07.07 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.06-07.07 0 281 002 9527

2.4 T 147 B5244T3 03.00-07.01 0 280 218 10815

03.00-07.03 0 261 230 0906 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 261 231 142

08.01-07.03 0 280 218 33515 0 986 280 49511

2.4 T AWD, XC 147 B5244T3 09.00-07.01 0 280 218 10815

AWD 09.00-07.03 0 261 230 1108 0 261 231 142
08.01-07.03 0 280 218 33515 0 986 280 49511

2.4 T5 191 B5244T5 04.04-07.07 0 261 230 0906 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.5 BI-FUEL CNG, 103 B5244SG; B5244SG2 09.01-07.07 0 986 280 49511

BI-FUEL LPG
2.5 D 103 D5252T 03.00-07.01 0 280 218 10815

2.5 T AWD R 220 B5254T4 03.03-07.07 0 261 230 1055 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.5 T, T AWD 154 B5254T2 08.02-07.07 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142

1.6 D DRIVe 80 D4164T 01.10-07.11 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 43811

84 D4162T 08.11-07.15 0 986 280 7239 0 986 280 70015

1.6 T4, T4F 132 B4164T; B4164T2 08.10-07.15 0 261 230 2646 0 986 280 70015

0 261 545 0387 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →255582 08.10-07.15 0 261 230 2804

Fg.-Nr. 255583→ 08.10-07.15 0 261 230 3864

2.0 B, F Flexifuel 107 B4204S3; B4204S4 10.07-07.11 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 232 103 05212

V70 II V70 II

V70 III V70 III



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1018 | VOLVO VOLVO | B1019

VOLVO

V V

2.5 T 142 B5254T 01.97-03.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-03.00 0 280 218 10815 0 261 231 142
2.5 T AWD 142 B5254T 01.97-03.00 0 261 230 0185 0 280 122 00113

08.98-03.00 0 261 231 142
2.5 T XC, T XC 142 B5254T 01.97-03.00 0 261 230 0185

AWD 08.98-03.00 0 280 218 10815 0 261 231 142
2.5 TDI 103 D5252T 

Fg.-Nr. →587536 01.97-03.00 0 281 002 15516

Fg.-Nr. 587537→ 01.97-03.00 0 280 218 10815

2.5 20V 121 B5254S 01.97-03.00 0 280 122 00113

2.0 T 132 B5204T5 03.00-07.01 0 280 218 10815

03.00-07.07 0 261 230 1108 0 261 231 142
08.01-07.07 0 280 218 33515 0 986 280 49511

08.02-07.07 0 261 230 0906

2.3 , T5 184/195 B5234T3; B5234T7 03.00-07.01 0 280 218 10815

03.00-07.04 0 261 230 1108 0 261 231 142
08.01-07.04 0 280 218 33515 0 986 280 49511

08.02-07.04 0 261 230 0906

2.4 103 B5244S2 08.01-07.07 0 986 280 49511

125 B5244S 03.00-07.07 0 280 122 00113

08.01-07.07 0 986 280 49511

B5244S6 04.03-09.07 0 986 280 49511

2.4 D 90/93 D5244T6; D5244T7 08.06-07.07 0 281 002 6233 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

Mot.-Nr. →596263 08.06-07.07 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.06-07.07 0 281 002 9527

96 D5244T2 12.01-07.06 0 280 218 33515 0 232 103 04212

120 D5244T5 08.06-07.07 0 281 002 6233 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

Mot.-Nr. →596263 08.06-07.07 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.06-07.07 0 281 002 9527

2.4 D, D AWD 120 D5244T 08.01-07.06 0 280 218 33515 0 232 103 04212

2.4 D5, D5 AWD 136 D5244T3 12.05-07.06 0 280 218 33515 0 232 103 04212

D5244T4 08.06-07.07 0 281 002 6233 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

Mot.-Nr. →596263 08.06-07.07 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.06-07.07 0 281 002 9527

2.4 T 147 B5244T3 03.00-07.01 0 280 218 10815

03.00-07.03 0 261 230 0906 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 261 231 142

08.01-07.03 0 280 218 33515 0 986 280 49511

2.4 T AWD, XC 147 B5244T3 09.00-07.01 0 280 218 10815

AWD 09.00-07.03 0 261 230 1108 0 261 231 142
08.01-07.03 0 280 218 33515 0 986 280 49511

2.4 T5 191 B5244T5 04.04-07.07 0 261 230 0906 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.5 BI-FUEL CNG, 103 B5244SG; B5244SG2 09.01-07.07 0 986 280 49511

BI-FUEL LPG
2.5 D 103 D5252T 03.00-07.01 0 280 218 10815

2.5 T AWD R 220 B5254T4 03.03-07.07 0 261 230 1055 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.5 T, T AWD 154 B5254T2 08.02-07.07 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142

1.6 D DRIVe 80 D4164T 01.10-07.11 0 986 280 7239 0 986 280 70115 0 986 280 43811

84 D4162T 08.11-07.15 0 986 280 7239 0 986 280 70015

1.6 T4, T4F 132 B4164T; B4164T2 08.10-07.15 0 261 230 2646 0 986 280 70015

0 261 545 0387 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →255582 08.10-07.15 0 261 230 2804

Fg.-Nr. 255583→ 08.10-07.15 0 261 230 3864

2.0 B, F Flexifuel 107 B4204S3; B4204S4 10.07-07.11 0 261 230 0445 0 986 280 44311

0 232 103 05212

V70 II V70 II

V70 III V70 III



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1020 | VOLVO VOLVO | B1021

VOLVO

V V

2.0 D 100 D4204T 10.07-07.10 0 986 280 7179 0 986 280 70315

2.0 D3 100 D5204T7 08.12-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →213026 08.12-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 213027→ 08.12-07.15 0 281 006 2079

120 D5204T2 08.10-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →118000 08.10-07.11 0 261 230 2954

Fg.-Nr. →213026 08.10-07.11 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 118001→ 08.10-07.11 0 261 230 2934

Fg.-Nr. 213027→ 08.10-07.11 0 281 006 2079

2.0 D3/D4 120 D5204T3 08.11-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →213026 08.11-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 213027→ 08.11-07.15 0 281 006 2079

2.0 D4 133 D4204T5 08.13-07.16 0 261 230 4236 0 986 280 70315

0 281 006 3289 0 986 280 70315

2.0 T 149 B4204T6 08.10-07.11 0 261 230 2954 0 261 230 2646 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →177169 08.10-07.11 0 261 545 0567

Fg.-Nr. 177170→ 08.10-07.11 0 261 545 0637

2.0 T5 157 B5204T9 08.12-07.15 0 261 230 2388 0 986 280 49511

177 B4204T7 08.10-07.14 0 261 230 2954 0 261 230 3086 0 986 280 70015

0 261 545 0637 0 986 280 70015

180 B4204T11 08.13-07.16 0 261 230 4214

2.4 D 120 D5244T5 08.07-07.09 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 261 230 2954 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.07-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.07-07.09 0 281 002 9527

129 D5244T14 08.09-07.10 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 986 280 7179 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2204 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

2.4 D4 AWD 120 D5244T17 08.12-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →213026 08.12-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 213027→ 08.12-07.15 0 281 006 2079

133 D5244T12 08.13-07.16 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →213026 08.13-07.16 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 213027→ 08.13-07.16 0 281 006 2079

2.4 D5, D5 AWD 132-136 D5244T4 08.07-07.09 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 261 230 2954 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.07-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.07-07.09 0 281 002 9527



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1020 | VOLVO VOLVO | B1021

VOLVO

V V

2.0 D 100 D4204T 10.07-07.10 0 986 280 7179 0 986 280 70315

2.0 D3 100 D5204T7 08.12-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →213026 08.12-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 213027→ 08.12-07.15 0 281 006 2079

120 D5204T2 08.10-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →118000 08.10-07.11 0 261 230 2954

Fg.-Nr. →213026 08.10-07.11 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 118001→ 08.10-07.11 0 261 230 2934

Fg.-Nr. 213027→ 08.10-07.11 0 281 006 2079

2.0 D3/D4 120 D5204T3 08.11-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →213026 08.11-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 213027→ 08.11-07.15 0 281 006 2079

2.0 D4 133 D4204T5 08.13-07.16 0 261 230 4236 0 986 280 70315

0 281 006 3289 0 986 280 70315

2.0 T 149 B4204T6 08.10-07.11 0 261 230 2954 0 261 230 2646 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →177169 08.10-07.11 0 261 545 0567

Fg.-Nr. 177170→ 08.10-07.11 0 261 545 0637

2.0 T5 157 B5204T9 08.12-07.15 0 261 230 2388 0 986 280 49511

177 B4204T7 08.10-07.14 0 261 230 2954 0 261 230 3086 0 986 280 70015

0 261 545 0637 0 986 280 70015

180 B4204T11 08.13-07.16 0 261 230 4214

2.4 D 120 D5244T5 08.07-07.09 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 261 230 2954 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.07-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.07-07.09 0 281 002 9527

129 D5244T14 08.09-07.10 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 986 280 7179 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2204 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

2.4 D4 AWD 120 D5244T17 08.12-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →213026 08.12-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 213027→ 08.12-07.15 0 281 006 2079

133 D5244T12 08.13-07.16 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →213026 08.13-07.16 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 213027→ 08.13-07.16 0 281 006 2079

2.4 D5, D5 AWD 132-136 D5244T4 08.07-07.09 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 261 230 2954 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.07-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.07-07.09 0 281 002 9527



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1022 | VOLVO VOLVO | B1023

VOLVO

V V

2.4 D5, D5 AWD 151 D5244T10 08.09-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →118000 08.09-07.11 0 261 230 2954

Fg.-Nr. →213026 08.09-07.11 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 118001→ 08.09-07.11 0 261 230 2934

Fg.-Nr. 213027→ 08.09-07.11 0 281 006 2079

158 D5244T11; D5244T15 08.11-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →213026 08.11-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 213027→ 08.11-07.15 0 281 006 2079

2.5 FT Flexifuel, T 147 B5254T6; B5254T8 08.07-07.08 0 280 218 13415

08.07-07.10 0 261 230 1056 0 986 280 49511 0 261 231 178
0 261 230 2388 0 986 280 49511 0 261 231 178

08.08-07.10 0 280 218 23915

170 B5254T10; B5254T11 08.09-07.12 0 261 230 2954 0 261 230 1056 0 280 218 23915 0 986 280 49511 0 261 231 178
0 261 230 2388 0 280 218 23915 0 986 280 49511 0 261 231 178

3.0 T6 AWD 210 B6304T2 08.07-07.10 0 261 230 2954 0 261 230 2388

224 B6304T4 08.10-07.15 0 261 230 2954 0 261 230 2956

0 261 230 2388

3.2 , AWD 175/179 B6324S; B6324S5 08.07-07.14 0 261 230 2388

T6 AWD 184/228 B4204T26; B4204T29 08.17→ 0 261 230 4484

2.0 B4 Milld 145/173 D420T2; D420T8 06.20→ 0 281 007 55815

Hybrid AWD, B5
Milld Hybrid AWD
2.0 B5 Mild Hybrid 184 B420T2 06.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
AWD
2.0 B6 Mild Hybrid 220 B420T 06.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
AWD
2.0 D4 AWD 120 D4204T7 10.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

140 D4204T14 02.17→ 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D5 AWD 173 D4204T23 02.17→ 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T5 AWD 183 B4204T20 02.17→ 0 261 230 4484

187 B4204T23 02.17→ 0 261 230 4484

2.0 T6 AWD 235 B4204T27 02.17→ 0 261 230 4484

2.0 AWD 240 B4204T29 07.18→ 0 261 230 4484

2.0 D4 AWD, D5 147/177 D4204T14; D4204T23 07.18→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

AWD 0 281 006 3289

2.0 B4 Mild 145/155 B420T6 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
Hybrid, B5 Milld
Hybrid AWD
2.0 B5 Mild 184 B420T2 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
Hybrid, B5 Mild
Hybrid AWD
2.0 B5 Milld 173 D420T2 08.20→ 0 281 007 55815

Hybrid AWD
2.0 B6 Mild Hybrid 220 B420T 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
AWD
2.0 D3, D3 AWD 110 D4204T4; D4204T9 03.16→ 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D3, D4 110/120 D4204T7; D4204T16 03.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 D4, D4 AWD 140 D4204T14 03.16→ 0 261 230 4236

0 281 006 3289

V90 Cross Country V90 Cross Country

V90 Cross Country Polestar V90 Cross Country Polestar

V90 II V90 II



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1022 | VOLVO VOLVO | B1023

VOLVO

V V

2.4 D5, D5 AWD 151 D5244T10 08.09-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →118000 08.09-07.11 0 261 230 2954

Fg.-Nr. →213026 08.09-07.11 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 118001→ 08.09-07.11 0 261 230 2934

Fg.-Nr. 213027→ 08.09-07.11 0 281 006 2079

158 D5244T11; D5244T15 08.11-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →213026 08.11-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 213027→ 08.11-07.15 0 281 006 2079

2.5 FT Flexifuel, T 147 B5254T6; B5254T8 08.07-07.08 0 280 218 13415

08.07-07.10 0 261 230 1056 0 986 280 49511 0 261 231 178
0 261 230 2388 0 986 280 49511 0 261 231 178

08.08-07.10 0 280 218 23915

170 B5254T10; B5254T11 08.09-07.12 0 261 230 2954 0 261 230 1056 0 280 218 23915 0 986 280 49511 0 261 231 178
0 261 230 2388 0 280 218 23915 0 986 280 49511 0 261 231 178

3.0 T6 AWD 210 B6304T2 08.07-07.10 0 261 230 2954 0 261 230 2388

224 B6304T4 08.10-07.15 0 261 230 2954 0 261 230 2956

0 261 230 2388

3.2 , AWD 175/179 B6324S; B6324S5 08.07-07.14 0 261 230 2388

T6 AWD 184/228 B4204T26; B4204T29 08.17→ 0 261 230 4484

2.0 B4 Milld 145/173 D420T2; D420T8 06.20→ 0 281 007 55815

Hybrid AWD, B5
Milld Hybrid AWD
2.0 B5 Mild Hybrid 184 B420T2 06.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
AWD
2.0 B6 Mild Hybrid 220 B420T 06.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
AWD
2.0 D4 AWD 120 D4204T7 10.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

140 D4204T14 02.17→ 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D5 AWD 173 D4204T23 02.17→ 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T5 AWD 183 B4204T20 02.17→ 0 261 230 4484

187 B4204T23 02.17→ 0 261 230 4484

2.0 T6 AWD 235 B4204T27 02.17→ 0 261 230 4484

2.0 AWD 240 B4204T29 07.18→ 0 261 230 4484

2.0 D4 AWD, D5 147/177 D4204T14; D4204T23 07.18→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

AWD 0 281 006 3289

2.0 B4 Mild 145/155 B420T6 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
Hybrid, B5 Milld
Hybrid AWD
2.0 B5 Mild 184 B420T2 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
Hybrid, B5 Mild
Hybrid AWD
2.0 B5 Milld 173 D420T2 08.20→ 0 281 007 55815

Hybrid AWD
2.0 B6 Mild Hybrid 220 B420T 03.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
AWD
2.0 D3, D3 AWD 110 D4204T4; D4204T9 03.16→ 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D3, D4 110/120 D4204T7; D4204T16 03.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 D4, D4 AWD 140 D4204T14 03.16→ 0 261 230 4236

0 281 006 3289

V90 Cross Country V90 Cross Country

V90 Cross Country Polestar V90 Cross Country Polestar

V90 II V90 II



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1024 | VOLVO VOLVO | B1025

VOLVO

V V

2.0 D5 AWD 173 D4204T23 03.16→ 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T5 184 B4204T26 08.17→ 0 261 230 4484

187 B4204T23 03.16→ 0 261 230 4484

2.0 T6 AWD, T8 228/235-300 B4204T27; B4204T29; B4204T35 03.16→ 0 261 230 4484

Twin Engine AWD
2.0 T8 Twin Engine 186-251 B4204T46 06.20→ 0 261 230 4486

AWD
2.0 T8 TWIN 223-288 B4204T34 03.18→ TW 0 261 230 4486

ENGINE AWD

2.0 D4 AWD 147 D4204T14 06.19→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 D5 AWD 177 D4204T23 06.19→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T4 155 B4204T31 03.19→ 0 261 230 4486

2.0 T5, T5 AWD, 186/233-288 B4204T26; B4204T29; B4204T34 10.17→ 0 261 230 4484

T6 AWD, T8 TWIN
ENGINE AWD
2.0 T6 AWD 246 B4204T27 03.16→ 6PL 0 281 006 3289

2.0 D4 AWD 147 D4204T14 03.16→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

1.5 T2, T3 95/120 B3154T2; B3154T7; B3154T9 03.19→ 0 281 007 31015

2.0 B4 Mild 145 B420T6 09.19→ 0 281 007 31015

Hybrid, B4 Mild
Hybrid AWD
2.0 B5 Mild Hybrid 184 B420T2 10.19→ 0 281 007 31015

AWD
2.0 D3, D3 AWD 110 D4204T16 03.18→ 0 261 230 4236

0 261 230 6009

2.0 D4 AWD 140 D4204T12 12.17→ 0 261 230 4236

0 261 230 6009

2.0 T4, T4 AWD 140 B4204T47 03.18→ 0 261 230 4484 0 261 230 4486

0 261 230 6009

2.0 T5 AWD 182 B4204T14 12.17→ 0 261 230 4486

0 261 230 6009

183 B4204T20 03.18→ 0 261 230 4484 0 261 230 4486

183-206 B4204T36 03.18→ 0 261 230 4486

185 B4204T18 03.18→ 0 261 230 4484 0 261 230 4486

2.0 D3, D3 AWD, 118/147 D4204T12; D4204T16 01.19→ 0 261 230 4236

D4 AWD 0 261 230 6009

2.0 D3 100 D5204T7 08.12-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →237067 08.12-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 237068→ 08.12-07.15 0 281 006 2079

110 D4204T4 08.15-04.17 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D3 DRIVe 120 D5204T2 08.10-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 986 280 49511

0 986 280 7179 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →50098 08.10-07.11 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 50099→ 08.10-07.11 0 281 006 34615

V90 II Polestar V90 II Polestar

V90 Polestar V90 Polestar

XC40 XC40

XC40 Polestar XC40 Polestar

XC60 I XC60 I



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1024 | VOLVO VOLVO | B1025

VOLVO

V V

2.0 D5 AWD 173 D4204T23 03.16→ 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T5 184 B4204T26 08.17→ 0 261 230 4484

187 B4204T23 03.16→ 0 261 230 4484

2.0 T6 AWD, T8 228/235-300 B4204T27; B4204T29; B4204T35 03.16→ 0 261 230 4484

Twin Engine AWD
2.0 T8 Twin Engine 186-251 B4204T46 06.20→ 0 261 230 4486

AWD
2.0 T8 TWIN 223-288 B4204T34 03.18→ TW 0 261 230 4486

ENGINE AWD

2.0 D4 AWD 147 D4204T14 06.19→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 D5 AWD 177 D4204T23 06.19→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T4 155 B4204T31 03.19→ 0 261 230 4486

2.0 T5, T5 AWD, 186/233-288 B4204T26; B4204T29; B4204T34 10.17→ 0 261 230 4484

T6 AWD, T8 TWIN
ENGINE AWD
2.0 T6 AWD 246 B4204T27 03.16→ 6PL 0 281 006 3289

2.0 D4 AWD 147 D4204T14 03.16→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

1.5 T2, T3 95/120 B3154T2; B3154T7; B3154T9 03.19→ 0 281 007 31015

2.0 B4 Mild 145 B420T6 09.19→ 0 281 007 31015

Hybrid, B4 Mild
Hybrid AWD
2.0 B5 Mild Hybrid 184 B420T2 10.19→ 0 281 007 31015

AWD
2.0 D3, D3 AWD 110 D4204T16 03.18→ 0 261 230 4236

0 261 230 6009

2.0 D4 AWD 140 D4204T12 12.17→ 0 261 230 4236

0 261 230 6009

2.0 T4, T4 AWD 140 B4204T47 03.18→ 0 261 230 4484 0 261 230 4486

0 261 230 6009

2.0 T5 AWD 182 B4204T14 12.17→ 0 261 230 4486

0 261 230 6009

183 B4204T20 03.18→ 0 261 230 4484 0 261 230 4486

183-206 B4204T36 03.18→ 0 261 230 4486

185 B4204T18 03.18→ 0 261 230 4484 0 261 230 4486

2.0 D3, D3 AWD, 118/147 D4204T12; D4204T16 01.19→ 0 261 230 4236

D4 AWD 0 261 230 6009

2.0 D3 100 D5204T7 08.12-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →237067 08.12-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 237068→ 08.12-07.15 0 281 006 2079

110 D4204T4 08.15-04.17 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D3 DRIVe 120 D5204T2 08.10-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 986 280 49511

0 986 280 7179 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →50098 08.10-07.11 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 50099→ 08.10-07.11 0 281 006 34615

V90 II Polestar V90 II Polestar

V90 Polestar V90 Polestar

XC40 XC40

XC40 Polestar XC40 Polestar

XC60 I XC60 I



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1026 | VOLVO VOLVO | B1027

VOLVO

V V

2.0 D3 DRIVe, D4 120 D5204T3 08.11-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →237067 08.11-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 237068→ 08.11-07.15 0 281 006 2079

2.0 D4 133 D4204T5 08.13-07.15 0 261 230 4236

0 281 006 3289

140 D4204T14 08.15-02.17 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T 149 B4204T6 08.10-07.11 0 261 230 2954 0 261 230 2646 0 986 280 70015

0 261 230 2388 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →152980 08.10-07.11 0 261 545 0567

Fg.-Nr. 152981→ 08.10-07.11 0 261 545 0637

2.0 T5 162 B4204T15 
Fg.-Nr. →848155 08.13-07.16 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 848156→ 08.13-07.16 0 261 230 4484

177 B4204T7 08.10-07.14 0 261 230 2954 0 261 230 2646 0 986 280 70015

0 261 230 2388 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →152980 08.10-07.14 0 261 545 0567

Fg.-Nr. 152981→ 08.10-07.14 0 261 545 0637

2.0 T5, T5 AWD, 180/225 B4204T9; B4204T11 
T6, T6 AWD Fg.-Nr. →848155 08.13-02.17 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 848156→ 08.13-02.17 0 261 230 4484

2.4 D AWD 120 D5244T5 03.09-07.09 0 281 002 6233 0 261 230 2206 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →50098 03.09-07.09 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 50099→ 03.09-07.09 0 281 006 34615

Mot.-Nr. →596263 03.09-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 03.09-07.09 0 281 002 9527

D5244T16 08.09-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 986 280 49511

0 261 230 2204 0 261 230 2186 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →50098 08.09-07.11 0 281 002 73015

Fg.-Nr. →237067 08.09-07.11 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 50099→ 08.09-07.11 0 281 006 34615

Fg.-Nr. 237068→ 08.09-07.11 0 281 006 2079

2.4 D DRIVe 129 D5244T14 08.09-07.10 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 986 280 49511

0 986 280 7179 0 986 280 49511

0 261 230 2204 0 261 230 2186 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →50098 08.09-07.10 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 50099→ 08.09-07.10 0 281 006 34615

2.4 D3 AWD 120 D5244T17 08.11-02.17 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →237067 08.11-02.17 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 237068→ 08.11-02.17 0 281 006 2079

2.4 D4 AWD 133 D5244T12 08.13-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →237067 08.13-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 237068→ 08.13-07.15 0 281 006 2079



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1026 | VOLVO VOLVO | B1027

VOLVO

V V

2.0 D3 DRIVe, D4 120 D5204T3 08.11-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →237067 08.11-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 237068→ 08.11-07.15 0 281 006 2079

2.0 D4 133 D4204T5 08.13-07.15 0 261 230 4236

0 281 006 3289

140 D4204T14 08.15-02.17 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T 149 B4204T6 08.10-07.11 0 261 230 2954 0 261 230 2646 0 986 280 70015

0 261 230 2388 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →152980 08.10-07.11 0 261 545 0567

Fg.-Nr. 152981→ 08.10-07.11 0 261 545 0637

2.0 T5 162 B4204T15 
Fg.-Nr. →848155 08.13-07.16 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 848156→ 08.13-07.16 0 261 230 4484

177 B4204T7 08.10-07.14 0 261 230 2954 0 261 230 2646 0 986 280 70015

0 261 230 2388 0 986 280 70015

Fg.-Nr. →152980 08.10-07.14 0 261 545 0567

Fg.-Nr. 152981→ 08.10-07.14 0 261 545 0637

2.0 T5, T5 AWD, 180/225 B4204T9; B4204T11 
T6, T6 AWD Fg.-Nr. →848155 08.13-02.17 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 848156→ 08.13-02.17 0 261 230 4484

2.4 D AWD 120 D5244T5 03.09-07.09 0 281 002 6233 0 261 230 2206 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →50098 03.09-07.09 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 50099→ 03.09-07.09 0 281 006 34615

Mot.-Nr. →596263 03.09-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 03.09-07.09 0 281 002 9527

D5244T16 08.09-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 986 280 49511

0 261 230 2204 0 261 230 2186 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →50098 08.09-07.11 0 281 002 73015

Fg.-Nr. →237067 08.09-07.11 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 50099→ 08.09-07.11 0 281 006 34615

Fg.-Nr. 237068→ 08.09-07.11 0 281 006 2079

2.4 D DRIVe 129 D5244T14 08.09-07.10 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 986 280 49511

0 986 280 7179 0 986 280 49511

0 261 230 2204 0 261 230 2186 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →50098 08.09-07.10 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 50099→ 08.09-07.10 0 281 006 34615

2.4 D3 AWD 120 D5244T17 08.11-02.17 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →237067 08.11-02.17 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 237068→ 08.11-02.17 0 281 006 2079

2.4 D4 AWD 133 D5244T12 08.13-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →237067 08.13-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 237068→ 08.13-07.15 0 281 006 2079



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1028 | VOLVO VOLVO | B1029

VOLVO

V V

2.4 D4 AWD 140 D5244T21 08.15-02.17 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →237067 08.15-02.17 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 237068→ 08.15-02.17 0 281 006 2079

2.4 D5 AWD 136 D5244T4 03.09-07.09 0 281 002 6233 0 261 230 2206 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 986 280 49511

0 261 230 2954 0 261 230 2206 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →50098 03.09-07.09 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 50099→ 03.09-07.09 0 281 006 34615

Mot.-Nr. →596263 03.09-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 03.09-07.09 0 281 002 9527

151 D5244T10 08.09-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →50098 08.09-07.11 0 281 002 73015

Fg.-Nr. →237067 08.09-07.11 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 50099→ 08.09-07.11 0 281 006 34615

Fg.-Nr. 237068→ 08.09-07.11 0 281 006 2079

158 D5244T1... 08.11-07.15 0 281 006 0213 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 261 230 2934 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →237067 08.11-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 237068→ 08.11-07.15 0 281 006 2079

162 D5244T2... 08.15-02.17 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →237067 08.15-02.17 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 237068→ 08.15-02.17 0 281 006 2079

169 D5244T23 08.14-12.15 0 281 006 0213 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 261 230 2204 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →237067 08.14-12.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 237068→ 08.14-12.15 0 281 006 2079

2.5 T5 AWD 183/187 B5254T12; B5254T14 04.14-02.17 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811 0 261 231 178
3.0 T6 AWD 210 B6304T2 03.09-07.10 0 261 230 2388

224/242 B6304T3; B6304T4 08.10-02.17 0 261 230 2954 0 261 230 2388

3.2 , AWD 168/175/179 B6324S; B6324S2; B6324S4; B6324S5 08.09-07.16 0 261 230 2388

T5 AWD 183 B4204T20 08.17→ 0 261 230 4484

T8 eAWD 223-288 B4204T28; B4204T34 08.17→ 0 261 230 4484

2.0 B4 Mild Hybrid 145/173 D420T2; D420T8 04.19→ 0 281 007 55815

AWD, B5 Mild
Hybrid AWD
2.0 B5 Mild 184 B420T2 11.19→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
Hybrid, B5 Mild
Hybrid AWD
2.0 B6 Mild Hybrid 220 B420T 02.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
AWD
2.0 D3, D4 110/120 D4204T4; D4204T7 03.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 4236

0 261 230 6009

2.0 D4 140 D4204T14 03.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 D4 AWD 140 D4204T14 03.17→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D5 AWD 173 D4204T23 08.17→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

XC60 II XC60 II



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1028 | VOLVO VOLVO | B1029

VOLVO

V V

2.4 D4 AWD 140 D5244T21 08.15-02.17 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →237067 08.15-02.17 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 237068→ 08.15-02.17 0 281 006 2079

2.4 D5 AWD 136 D5244T4 03.09-07.09 0 281 002 6233 0 261 230 2206 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 986 280 49511

0 261 230 2954 0 261 230 2206 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →50098 03.09-07.09 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 50099→ 03.09-07.09 0 281 006 34615

Mot.-Nr. →596263 03.09-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 03.09-07.09 0 281 002 9527

151 D5244T10 08.09-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →50098 08.09-07.11 0 281 002 73015

Fg.-Nr. →237067 08.09-07.11 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 50099→ 08.09-07.11 0 281 006 34615

Fg.-Nr. 237068→ 08.09-07.11 0 281 006 2079

158 D5244T1... 08.11-07.15 0 281 006 0213 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 261 230 2934 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →237067 08.11-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 237068→ 08.11-07.15 0 281 006 2079

162 D5244T2... 08.15-02.17 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →237067 08.15-02.17 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 237068→ 08.15-02.17 0 281 006 2079

169 D5244T23 08.14-12.15 0 281 006 0213 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 261 230 2204 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →237067 08.14-12.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 237068→ 08.14-12.15 0 281 006 2079

2.5 T5 AWD 183/187 B5254T12; B5254T14 04.14-02.17 0 261 230 2954 0 261 230 2388 0 261 210 33811 0 261 231 178
3.0 T6 AWD 210 B6304T2 03.09-07.10 0 261 230 2388

224/242 B6304T3; B6304T4 08.10-02.17 0 261 230 2954 0 261 230 2388

3.2 , AWD 168/175/179 B6324S; B6324S2; B6324S4; B6324S5 08.09-07.16 0 261 230 2388

T5 AWD 183 B4204T20 08.17→ 0 261 230 4484

T8 eAWD 223-288 B4204T28; B4204T34 08.17→ 0 261 230 4484

2.0 B4 Mild Hybrid 145/173 D420T2; D420T8 04.19→ 0 281 007 55815

AWD, B5 Mild
Hybrid AWD
2.0 B5 Mild 184 B420T2 11.19→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
Hybrid, B5 Mild
Hybrid AWD
2.0 B6 Mild Hybrid 220 B420T 02.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
AWD
2.0 D3, D4 110/120 D4204T4; D4204T7 03.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 4236

0 261 230 6009

2.0 D4 140 D4204T14 03.18→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 D4 AWD 140 D4204T14 03.17→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D5 AWD 173 D4204T23 08.17→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

XC60 II XC60 II



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1030 | VOLVO VOLVO | B1031

VOLVO

V V

2.0 T4 140 B4204T31 09.18→ 0 261 230 4486

2.0 T5 AWD 187 B4204T23 08.17→ 0 261 230 4484

2.0 T5 AWD, T5 184 B4204T26 08.17→ 0 261 230 4484

FWD
2.0 T5 FWD 187 B4204T23 09.17→ 0 261 230 4486

2.0 T6 AWD, T8 228/235 B4204T27; B4204T29; B4204T35 08.17→ 0 261 230 4484

Twin Engine AWD
2.0 T6 Twin Engine 186-251 B4204T46 03.20→ 0 261 230 6009

AWD TW 0 261 230 4486

2.0 D4 147 D4204T14 01.19→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 D4 AWD 147 D4204T14 03.17→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D5 AWD 177 D4204T23 10.18→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T4 155 B4204T31 07.19→ 0 261 230 4486

2.0 T5 AWD, T5 186/233-288 B4204T26; B4204T34 01.19→ 0 261 230 4484

FWD, T8 Twin
Engine AWD
2.0 T6 AWD 240/246 B4204T27; B4204T29 03.17→ 0 261 230 4484

2.0 T8 TWIN 233-288 B4204T48 06.19→ 0 261 230 4486

ENGINE AWD 0 261 230 6009

2.3 T AWD 140-147 B5234T7 08.02-07.04 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.4 D AWD 120 D5244T 08.02-07.06 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 232 103 06312

2.4 D5 AWD 136 D5244T4 12.05-07.07 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

Mot.-Nr. →596263 12.05-07.07 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 12.05-07.07 0 281 002 9527

2.4 T AWD 147 B5244T4 08.04-07.07 0 261 230 1056 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.5 T AWD 154 B5254T2 08.02-07.07 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.0 D3 DRIVe 120 D5204T2 08.10-12.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 986 280 7179 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →74000 08.10-12.11 0 261 230 2954

Fg.-Nr. 74001→ 08.10-12.11 0 261 230 2934

D5204T3 08.11-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →118000 08.11-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 118001→ 08.11-07.15 0 281 006 2079

2.0 D4 133 D4204T5 08.13-07.16 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T5 180 B4204T11 08.13-07.16 0 261 230 4214

2.4 D AWD 120 D5244T5 08.07-07.09 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.07-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.07-07.09 0 281 002 9527

D5244T16 08.09-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →118000 08.09-07.11 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 118001→ 08.09-07.11 0 281 006 2079

XC60 II Polestar XC60 II Polestar

XC70 I XC70 I

XC70 II XC70 II



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1030 | VOLVO VOLVO | B1031

VOLVO

V V

2.0 T4 140 B4204T31 09.18→ 0 261 230 4486

2.0 T5 AWD 187 B4204T23 08.17→ 0 261 230 4484

2.0 T5 AWD, T5 184 B4204T26 08.17→ 0 261 230 4484

FWD
2.0 T5 FWD 187 B4204T23 09.17→ 0 261 230 4486

2.0 T6 AWD, T8 228/235 B4204T27; B4204T29; B4204T35 08.17→ 0 261 230 4484

Twin Engine AWD
2.0 T6 Twin Engine 186-251 B4204T46 03.20→ 0 261 230 6009

AWD TW 0 261 230 4486

2.0 D4 147 D4204T14 01.19→ 0 261 230 4235

0 261 230 6009

2.0 D4 AWD 147 D4204T14 03.17→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 D5 AWD 177 D4204T23 10.18→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T4 155 B4204T31 07.19→ 0 261 230 4486

2.0 T5 AWD, T5 186/233-288 B4204T26; B4204T34 01.19→ 0 261 230 4484

FWD, T8 Twin
Engine AWD
2.0 T6 AWD 240/246 B4204T27; B4204T29 03.17→ 0 261 230 4484

2.0 T8 TWIN 233-288 B4204T48 06.19→ 0 261 230 4486

ENGINE AWD 0 261 230 6009

2.3 T AWD 140-147 B5234T7 08.02-07.04 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.4 D AWD 120 D5244T 08.02-07.06 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 232 103 06312

2.4 D5 AWD 136 D5244T4 12.05-07.07 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

Mot.-Nr. →596263 12.05-07.07 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 12.05-07.07 0 281 002 9527

2.4 T AWD 147 B5244T4 08.04-07.07 0 261 230 1056 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.5 T AWD 154 B5254T2 08.02-07.07 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
0 261 230 1108 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142

2.0 D3 DRIVe 120 D5204T2 08.10-12.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 986 280 7179 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →74000 08.10-12.11 0 261 230 2954

Fg.-Nr. 74001→ 08.10-12.11 0 261 230 2934

D5204T3 08.11-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →118000 08.11-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 118001→ 08.11-07.15 0 281 006 2079

2.0 D4 133 D4204T5 08.13-07.16 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T5 180 B4204T11 08.13-07.16 0 261 230 4214

2.4 D AWD 120 D5244T5 08.07-07.09 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.07-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.07-07.09 0 281 002 9527

D5244T16 08.09-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →118000 08.09-07.11 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 118001→ 08.09-07.11 0 281 006 2079

XC60 II Polestar XC60 II Polestar

XC70 I XC70 I

XC70 II XC70 II



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1032 | VOLVO VOLVO | B1033

VOLVO

V V

2.4 D DRIVe 129 D5244T14 08.09-07.10 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 986 280 7179 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

2.4 D3 AWD 120 D5244T17 08.11-07.16 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →118000 08.11-07.16 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 118001→ 08.11-07.16 0 281 006 2079

2.4 D4 AWD 133 D5244T12 08.13-07.16 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →118000 08.13-07.16 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 118001→ 08.13-07.16 0 281 006 2079

2.4 D5 AWD 136 D5244T4 08.07-07.09 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.07-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.07-07.09 0 281 002 9527

151 D5244T10 08.09-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 986 280 7179 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

158 D5244T11; D5244T15 08.11-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →118000 08.11-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 118001→ 08.11-07.15 0 281 006 2079

162 D5244T20 08.15-07.16 0 986 280 49511

0 232 103 06312

Fg.-Nr. →118008 08.15-07.16 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 118009→ 08.15-07.16 0 281 006 2079

2.5 T5 AWD 187 B5254T12 08.15-07.16 0 261 230 2388

3.0 T6 AWD 210 B6304T2 08.08-07.10 0 261 230 2954 0 261 230 1108

224 B6304T4 08.10-07.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388

3.2 , AWD 175 B6324S4 08.10→ 0 261 230 2388

179 B6324S5 08.10→ 0 261 230 2388

3.2 AWD 175 B6324S 08.07-08.10 0 261 230 1108

2.4 D3 120 D5244T5 08.10-07.15 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 986 280 49511

0 232 103 06312

Fg.-Nr. →574466 08.10-07.15 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 574467→ 08.10-07.15 0 281 006 18415

Mot.-Nr. →596263 08.10-07.15 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.10-07.15 0 281 002 9527

2.4 D5 AWD 120 D5244T 01.03-07.06 0 281 002 6233 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 232 103 04212

0 281 002 9527 0 280 218 33515 0 232 103 04212

D5244T5 10.07-07.11 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 232 103 06312

Fg.-Nr. →574466 10.07-07.11 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 574467→ 10.07-07.11 0 281 006 18415

Mot.-Nr. →596263 10.07-07.11 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 10.07-07.11 0 281 002 9527

XC90 I XC90 I



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVOBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1032 | VOLVO VOLVO | B1033

VOLVO

V V

2.4 D DRIVe 129 D5244T14 08.09-07.10 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 986 280 7179 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

2.4 D3 AWD 120 D5244T17 08.11-07.16 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →118000 08.11-07.16 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 118001→ 08.11-07.16 0 281 006 2079

2.4 D4 AWD 133 D5244T12 08.13-07.16 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →118000 08.13-07.16 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 118001→ 08.13-07.16 0 281 006 2079

2.4 D5 AWD 136 D5244T4 08.07-07.09 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 281 002 73015 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 986 280 7179 0 281 002 73015 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.07-07.09 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.07-07.09 0 281 002 9527

151 D5244T10 08.09-07.11 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 986 280 7179 0 281 006 34615 0 986 280 49511

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 986 280 49511

158 D5244T11; D5244T15 08.11-07.15 0 281 006 0213 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 232 103 06312

0 281 002 9947 0 281 006 34615 0 261 210 33811

0 261 230 2934 0 261 230 2186 0 281 006 34615 0 261 210 33811

Fg.-Nr. →118000 08.11-07.15 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 118001→ 08.11-07.15 0 281 006 2079

162 D5244T20 08.15-07.16 0 986 280 49511

0 232 103 06312

Fg.-Nr. →118008 08.15-07.16 0 986 280 7179

Fg.-Nr. 118009→ 08.15-07.16 0 281 006 2079

2.5 T5 AWD 187 B5254T12 08.15-07.16 0 261 230 2388

3.0 T6 AWD 210 B6304T2 08.08-07.10 0 261 230 2954 0 261 230 1108

224 B6304T4 08.10-07.15 0 261 230 2954 0 261 230 2388

3.2 , AWD 175 B6324S4 08.10→ 0 261 230 2388

179 B6324S5 08.10→ 0 261 230 2388

3.2 AWD 175 B6324S 08.07-08.10 0 261 230 1108

2.4 D3 120 D5244T5 08.10-07.15 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 986 280 49511

0 232 103 06312

Fg.-Nr. →574466 08.10-07.15 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 574467→ 08.10-07.15 0 281 006 18415

Mot.-Nr. →596263 08.10-07.15 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.10-07.15 0 281 002 9527

2.4 D5 AWD 120 D5244T 01.03-07.06 0 281 002 6233 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 232 103 04212

0 281 002 9527 0 280 218 33515 0 232 103 04212

D5244T5 10.07-07.11 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 232 103 06312

Fg.-Nr. →574466 10.07-07.11 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 574467→ 10.07-07.11 0 281 006 18415

Mot.-Nr. →596263 10.07-07.11 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 10.07-07.11 0 281 002 9527

XC90 I XC90 I



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1034 | VOLVO VW | B1035

VOLVO

V V

2.4 D5 AWD 136 D5244T4 05.05-07.15 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 261 230 1056 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →574466 05.05-07.15 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 574467→ 05.05-07.15 0 281 006 18415

Mot.-Nr. →596263 05.05-07.15 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 05.05-07.15 0 281 002 9527

147 D5244T18 08.10-07.15 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 281 006 18415 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 261 230 1056 0 281 006 18415 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.10-07.15 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.10-07.15 0 281 002 9527

2.5 T, T AWD, T5 154 B5254T2; B5254T9 10.02-07.16 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
AWD 0 261 230 1108 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
2.9 T6 AWD 200 B6294T 01.03-07.06 0 261 230 0906 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142
3.2 , AWD 175 B6324S 08.06-07.10 0 261 230 1108

179 B6324S5 08.10-07.15 0 261 230 2388

4.4 V8 AWD 232 B8444S 03.05-12.11 0 261 230 1108 0 986 280 49511

2.0 B5 Mild Hybrid 173 D420T2 04.19→ 0 281 007 55815

AWD 184 B420T2 11.19→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
2.0 B6 Mild Hybrid 220 B420T 02.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
AWD
2.0 D4 AWD, D4 140/165 D4204T6; D4204T11; D4204T14 06.15→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

FWD, D5 AWD 0 281 006 3289

2.0 D5 AWD 173/177 D4204T23 08.16→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T5 AWD 183-187 B4204T20; B4204T23 
Fg.-Nr. →27456 06.15→ 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 27457→ 06.15→ 0 261 230 4484

184 B4204T26 10.17→ TW 0 261 230 4486

2.0 T6 AWD 228 B4204T29 10.17→ 0 261 230 4484

2.0 T6 AWD, T8 235-294 B4204T27; B4204T35 
Twin Engine AWD Fg.-Nr. →27456 06.15→ 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 27457→ 06.15→ 0 261 230 4484

2.0 T8 TWIN 223-288 B4204T34 03.18→ TW 0 261 230 4486

ENGINE AWD

2.0 AWD, T5 AWD, 186/233-298 B4204T26; B4204T29; B4204T34 06.19→ 0 261 230 4484

T8 Twin Engine
AWD
2.0 T6 AWD 246 B4204T27 

Fg.-Nr. →27456 06.15→ 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 27457→ 06.15→ 0 261 230 4484

2.0 TDI, TDI 103 CNFB 06.16→ 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

132 CNEA; CSHA 06.16→ 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 118 CFPA 08.16-08.18 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 49611

0 261 545 0507 0 281 002 95615 0 986 280 49611

3.0 TDI, TDI 120/150/165/ DDXA; DDXB; DDXC; DDXD; DDXE 06.16-12.18 0 280 130 1161

4Motion 167-190 06.16→ FAR 0 281 006 5635 0 261 210 37811

0 986 280 61012

FLG 0 261 230 2345 0 261 210 37811

XC90 II XC90 II

XC90 II Polestar XC90 II Polestar

VW (VOLKSWAGEN) VW (VOLKSWAGEN)

Amarok [S6, S7] Amarok [S6, S7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1034 | VOLVO VW | B1035

VOLVO

V V

2.4 D5 AWD 136 D5244T4 05.05-07.15 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 261 230 1056 0 986 280 49511

Fg.-Nr. →574466 05.05-07.15 0 281 002 73015

Fg.-Nr. 574467→ 05.05-07.15 0 281 006 18415

Mot.-Nr. →596263 05.05-07.15 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 05.05-07.15 0 281 002 9527

147 D5244T18 08.10-07.15 0 281 002 6233 0 261 230 1056 0 281 006 18415 0 986 280 49511

0 232 103 06312

0 261 230 2954 0 261 230 1056 0 281 006 18415 0 986 280 49511

Mot.-Nr. →596263 08.10-07.15 0 281 002 7067

Mot.-Nr. 596264→ 08.10-07.15 0 281 002 9527

2.5 T, T AWD, T5 154 B5254T2; B5254T9 10.02-07.16 0 261 230 0906 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
AWD 0 261 230 1108 0 280 218 33515 0 986 280 49511 0 261 231 142
2.9 T6 AWD 200 B6294T 01.03-07.06 0 261 230 0906 0 280 218 08915 0 986 280 49511 0 261 231 142
3.2 , AWD 175 B6324S 08.06-07.10 0 261 230 1108

179 B6324S5 08.10-07.15 0 261 230 2388

4.4 V8 AWD 232 B8444S 03.05-12.11 0 261 230 1108 0 986 280 49511

2.0 B5 Mild Hybrid 173 D420T2 04.19→ 0 281 007 55815

AWD 184 B420T2 11.19→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
2.0 B6 Mild Hybrid 220 B420T 02.20→ 0 281 007 31015 0 261 231 333
AWD
2.0 D4 AWD, D4 140/165 D4204T6; D4204T11; D4204T14 06.15→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

FWD, D5 AWD 0 281 006 3289

2.0 D5 AWD 173/177 D4204T23 08.16→ 0 261 230 4234 0 261 230 4236

0 281 006 3289

2.0 T5 AWD 183-187 B4204T20; B4204T23 
Fg.-Nr. →27456 06.15→ 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 27457→ 06.15→ 0 261 230 4484

184 B4204T26 10.17→ TW 0 261 230 4486

2.0 T6 AWD 228 B4204T29 10.17→ 0 261 230 4484

2.0 T6 AWD, T8 235-294 B4204T27; B4204T35 
Twin Engine AWD Fg.-Nr. →27456 06.15→ 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 27457→ 06.15→ 0 261 230 4484

2.0 T8 TWIN 223-288 B4204T34 03.18→ TW 0 261 230 4486

ENGINE AWD

2.0 AWD, T5 AWD, 186/233-298 B4204T26; B4204T29; B4204T34 06.19→ 0 261 230 4484

T8 Twin Engine
AWD
2.0 T6 AWD 246 B4204T27 

Fg.-Nr. →27456 06.15→ 0 261 230 4214

Fg.-Nr. 27457→ 06.15→ 0 261 230 4484

2.0 TDI, TDI 103 CNFB 06.16→ 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

132 CNEA; CSHA 06.16→ 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 118 CFPA 08.16-08.18 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 49611

0 261 545 0507 0 281 002 95615 0 986 280 49611

3.0 TDI, TDI 120/150/165/ DDXA; DDXB; DDXC; DDXD; DDXE 06.16-12.18 0 280 130 1161

4Motion 167-190 06.16→ FAR 0 281 006 5635 0 261 210 37811

0 986 280 61012

FLG 0 261 230 2345 0 261 210 37811

XC90 II XC90 II

XC90 II Polestar XC90 II Polestar

VW (VOLKSWAGEN) VW (VOLKSWAGEN)

Amarok [S6, S7] Amarok [S6, S7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1036 | VW VW | B1037

VW

V V

2.0 BiTDI, BiTDI 120-132 CDCA 09.10-05.11 0 261 230 0815

4Motion 09.10-05.12 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.11-05.12 0 261 230 2345

2.0 TDI, TDI 90 CNFA 11.11-10.12 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

90-103 CDBA 09.10-05.11 0 261 230 0815

09.10-10.12 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.11-10.12 0 261 230 2345

103 CNFB 06.12-10.16 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

132 CNEA; CSHA 11.11-10.16 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 118 CFPA 12.10-10.16 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 49611

0 261 545 0507 0 281 002 95615 0 986 280 49611

1.4 eHybrid 115 DGEB 11.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.5 TSI 110 DPCA 06.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
2.0 TDI, TDI 147 DTUA 09.20→ 0 280 218 00J15

4Motion
2.0 TSI 140 CZPB; DKZA 06.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TSI 4Motion 200/206 DJHC; DNUA 06.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.5 TSI 110 DADA 11.17-07.19 0 986 280 61211 0 261 231 146
2.0 TDI 110 DBGA 11.17-09.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFGA 03.17-09.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 140 DFHA 05.17-09.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion
2.0 TDI 4Motion 176 CUAA 03.17-09.20 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 03.17-09.20 0 986 280 7159

2.0 TFSI 140 CZPB 03.17-08.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DKZA 05.19-08.20 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI 4Motion 200 DLRB; DNUA 05.18-09.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

206 DJHC 03.17-08.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.4 eHybird 115 DGEB 11.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.5 TSI 110 DPCA 06.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146

Amarok [2H, S1] Amarok [2H, S1]

Arteon Shooting Brake [3H9] Arteon Shooting Brake [3H9]

Arteon [3H7] Arteon [3H7]

Arteon [3H8] Arteon [3H8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1036 | VW VW | B1037

VW

V V

2.0 BiTDI, BiTDI 120-132 CDCA 09.10-05.11 0 261 230 0815

4Motion 09.10-05.12 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.11-05.12 0 261 230 2345

2.0 TDI, TDI 90 CNFA 11.11-10.12 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

90-103 CDBA 09.10-05.11 0 261 230 0815

09.10-10.12 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.11-10.12 0 261 230 2345

103 CNFB 06.12-10.16 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

132 CNEA; CSHA 11.11-10.16 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 118 CFPA 12.10-10.16 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 49611

0 261 545 0507 0 281 002 95615 0 986 280 49611

1.4 eHybrid 115 DGEB 11.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.5 TSI 110 DPCA 06.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
2.0 TDI, TDI 147 DTUA 09.20→ 0 280 218 00J15

4Motion
2.0 TSI 140 CZPB; DKZA 06.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TSI 4Motion 200/206 DJHC; DNUA 06.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.5 TSI 110 DADA 11.17-07.19 0 986 280 61211 0 261 231 146
2.0 TDI 110 DBGA 11.17-09.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFGA 03.17-09.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 140 DFHA 05.17-09.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion
2.0 TDI 4Motion 176 CUAA 03.17-09.20 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 03.17-09.20 0 986 280 7159

2.0 TFSI 140 CZPB 03.17-08.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DKZA 05.19-08.20 0 261 230 4148 0 261 210 38311

0 986 280 61012

2.0 TFSI 4Motion 200 DLRB; DNUA 05.18-09.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

206 DJHC 03.17-08.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.4 eHybird 115 DGEB 11.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.5 TSI 110 DPCA 06.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146

Amarok [2H, S1] Amarok [2H, S1]

Arteon Shooting Brake [3H9] Arteon Shooting Brake [3H9]

Arteon [3H7] Arteon [3H7]

Arteon [3H8] Arteon [3H8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1038 | VW VW | B1039

VW

V V

2.0 TDI, TDI 147 DTUA 09.20→ 0 280 218 00J15

4Motion
2.0 TSI 140 CZPB; DKZA 06.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TSI 4Motion 200/206 DJHC; DNUA 06.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 BDC 08.02-09.03 0 261 210 19911

1.2 TSI 77 CBZB 01.13-07.16 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

CYVD 12.14-07.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CZDA 12.14-07.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

118 CTHD 01.13-07.16 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 77 CAYC 01.13-07.16 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 TDI 81 CUUA 12.14-07.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

103 CFFB 01.13-07.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CUUB 12.14-07.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI 147 CCZA 01.13-07.16 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

155 CPLA 01.13-06.14 0 986 280 61012

01.13-07.16 0 261 230 4165

0 281 002 9766

0 261 545 1097

162 CULC 12.14-07.16 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.2 TSI 77 CBZB 07.16-09.19 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

CYVD 07.16-07.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CZDA 07.16-07.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

2.0 TDI 81/110 CUUA; CUUB 07.16-09.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 162 CULC 07.16-09.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

Beetle Beetle

Beetle Cabriolet [5C7] Beetle Cabriolet [5C7]

Beetle Cabriolet [5C8] Beetle Cabriolet [5C8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1038 | VW VW | B1039

VW

V V

2.0 TDI, TDI 147 DTUA 09.20→ 0 280 218 00J15

4Motion
2.0 TSI 140 CZPB; DKZA 06.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TSI 4Motion 200/206 DJHC; DNUA 06.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 0787 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 BDC 08.02-09.03 0 261 210 19911

1.2 TSI 77 CBZB 01.13-07.16 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

CYVD 12.14-07.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CZDA 12.14-07.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

118 CTHD 01.13-07.16 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 77 CAYC 01.13-07.16 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 TDI 81 CUUA 12.14-07.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

103 CFFB 01.13-07.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CUUB 12.14-07.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI 147 CCZA 01.13-07.16 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

155 CPLA 01.13-06.14 0 986 280 61012

01.13-07.16 0 261 230 4165

0 281 002 9766

0 261 545 1097

162 CULC 12.14-07.16 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.2 TSI 77 CBZB 07.16-09.19 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

CYVD 07.16-07.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CZDA 07.16-07.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

2.0 TDI 81/110 CUUA; CUUB 07.16-09.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 162 CULC 07.16-09.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

Beetle Beetle

Beetle Cabriolet [5C7] Beetle Cabriolet [5C7]

Beetle Cabriolet [5C8] Beetle Cabriolet [5C8]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1040 | VW VW | B1041

VW

V V

1.2 TSI 77 CBZB 07.11-06.16 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

CYVD 12.14-06.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CZDA 12.14-06.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

118 CAVD 10.11-06.16 0 281 002 9765 0 986 280 43511

0 986 280 45312

0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 261 545 0507 0 986 280 43511

CTHD 07.12-06.16 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 77 CAYC 10.11-06.16 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 TDI 81 CUUA 12.14-06.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

103 CFFB 04.12-06.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615

0 281 006 0829 0 281 002 95615

110 CUUB 12.14-06.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI 147 CBFA; CCTA 04.11-06.16 0 280 130 1161 0 281 002 9765 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CCZA 07.11-06.16 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

155 CPLA 12.12-06.16 0 261 230 4165

0 281 002 9766

0 261 545 1097

Teilenr. 04C 907 601 K 12.12-06.16 0 986 280 61012

162 CULC 12.14-06.16 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.2 TSI 77 CBZB 07.16-07.19 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

CYVD 07.16-07.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CZDA 07.16-07.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

2.0 TDI 81/110 CUUA; CUUB 07.16-09.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 162 CULC 07.16-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.8 i 92 BAF 05.06-07.07 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Beetle [5C1] Beetle [5C1]

Beetle [5C2] Beetle [5C2]

Bora Bora



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1040 | VW VW | B1041

VW

V V

1.2 TSI 77 CBZB 07.11-06.16 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

CYVD 12.14-06.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CZDA 12.14-06.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

118 CAVD 10.11-06.16 0 281 002 9765 0 986 280 43511

0 986 280 45312

0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 261 545 0507 0 986 280 43511

CTHD 07.12-06.16 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 77 CAYC 10.11-06.16 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 TDI 81 CUUA 12.14-06.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

103 CFFB 04.12-06.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615

0 281 006 0829 0 281 002 95615

110 CUUB 12.14-06.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI 147 CBFA; CCTA 04.11-06.16 0 280 130 1161 0 281 002 9765 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CCZA 07.11-06.16 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

155 CPLA 12.12-06.16 0 261 230 4165

0 281 002 9766

0 261 545 1097

Teilenr. 04C 907 601 K 12.12-06.16 0 986 280 61012

162 CULC 12.14-06.16 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.2 TSI 77 CBZB 07.16-07.19 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

CYVD 07.16-07.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CZDA 07.16-07.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

2.0 TDI 81/110 CUUA; CUUB 07.16-09.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 162 CULC 07.16-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.8 i 92 BAF 05.06-07.07 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Beetle [5C1] Beetle [5C1]

Beetle [5C2] Beetle [5C2]

Bora Bora



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1042 | VW VW | B1043

VW

V V

1.4 55 AHW 05.00-04.01 0 261 231 045
05.00-05.05 0 986 280 42012

05.01-05.05 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1J..1W358 437 05.00-09.00 0 261 210 17411

AXP 05.00-11.01 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1J..1W358 437 05.00-09.00 0 261 210 17411

BCA 10.01-05.05 0 261 230 0315 0 261 210 21311

1.6 74 AEH; AKL 05.99-05.05 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

APF 05.99-09.00 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

75 AVU 09.00-05.05 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03812

BFQ 05.02-05.03 0 986 280 70415 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

77 ATN 08.99-05.00 0 261 210 19411 0 261 231 045
0 986 280 42012 0 261 231 045

AUS 05.00-10.00 0 986 280 42012 0 261 231 045
AZD 09.00-11.01 0 261 210 19411 0 261 231 146

0 986 280 42012 0 261 231 146
BCB 11.01-05.05 0 986 280 42012 0 261 231 146

1.6 FSI 81 BAD 08.01-05.05 0 261 230 0795 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.8 T 110 AGU 05.00-05.05 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 19911

Fg.-Nr. →1J..3D013 548, 05.00-09.02 0 280 130 0851

→1J..3W335 000
Fg.-Nr. →1J..3..525 000 05.00-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3D013 549→, 10.02-05.05 0 280 130 1161

1J..3W335 001→

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

AUM 09.00-05.05 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1J..3D013 548, 09.00-09.02 0 280 130 0851

→1J..3W335 000
Fg.-Nr. →1J..3..525 000 09.00-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3D013 549→, 10.02-05.05 0 280 130 1161

1J..3W335 001→

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

132 AUQ 05.02-05.03 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →1J..3D013 548, 05.02-09.02 0 280 130 0851

→1J..3W335 000
Fg.-Nr. →1J..3..525 000 05.02-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3D013 549→, 10.02-05.03 0 280 130 1161

1J..3W335 001→

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.03 0 261 230 2666

1.8 4Motion 92 AGN 05.99-10.00 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.9 TDI 66 AGR 09.98-05.05 0 281 002 75715 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1J..3..525 000 09.98-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

81 AHF; ASV 05.99-05.05 0 281 002 75715 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1J..3..525 000 05.99-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

1.9 TDI, TDI 74 ATD; AXR 05.00-05.05 0 986 280 48411

4Motion Fg.-Nr. →1J..2..380 000, 05.00-10.01 0 281 002 75715

→1J..2D420 000
Fg.-Nr. →1J..3..525 000 05.00-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..2..380 001→, 11.01-05.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
1J..2D420 000→

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

85 AJM; AUY 05.99-04.01 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48411

Bora Variant [1J6] Bora Variant [1J6]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1042 | VW VW | B1043

VW

V V

1.4 55 AHW 05.00-04.01 0 261 231 045
05.00-05.05 0 986 280 42012

05.01-05.05 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1J..1W358 437 05.00-09.00 0 261 210 17411

AXP 05.00-11.01 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1J..1W358 437 05.00-09.00 0 261 210 17411

BCA 10.01-05.05 0 261 230 0315 0 261 210 21311

1.6 74 AEH; AKL 05.99-05.05 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

APF 05.99-09.00 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

75 AVU 09.00-05.05 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03812

BFQ 05.02-05.03 0 986 280 70415 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

77 ATN 08.99-05.00 0 261 210 19411 0 261 231 045
0 986 280 42012 0 261 231 045

AUS 05.00-10.00 0 986 280 42012 0 261 231 045
AZD 09.00-11.01 0 261 210 19411 0 261 231 146

0 986 280 42012 0 261 231 146
BCB 11.01-05.05 0 986 280 42012 0 261 231 146

1.6 FSI 81 BAD 08.01-05.05 0 261 230 0795 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.8 T 110 AGU 05.00-05.05 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 19911

Fg.-Nr. →1J..3D013 548, 05.00-09.02 0 280 130 0851

→1J..3W335 000
Fg.-Nr. →1J..3..525 000 05.00-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3D013 549→, 10.02-05.05 0 280 130 1161

1J..3W335 001→

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

AUM 09.00-05.05 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1J..3D013 548, 09.00-09.02 0 280 130 0851

→1J..3W335 000
Fg.-Nr. →1J..3..525 000 09.00-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3D013 549→, 10.02-05.05 0 280 130 1161

1J..3W335 001→

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

132 AUQ 05.02-05.03 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →1J..3D013 548, 05.02-09.02 0 280 130 0851

→1J..3W335 000
Fg.-Nr. →1J..3..525 000 05.02-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3D013 549→, 10.02-05.03 0 280 130 1161

1J..3W335 001→

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.03 0 261 230 2666

1.8 4Motion 92 AGN 05.99-10.00 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.9 TDI 66 AGR 09.98-05.05 0 281 002 75715 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1J..3..525 000 09.98-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

81 AHF; ASV 05.99-05.05 0 281 002 75715 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1J..3..525 000 05.99-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

1.9 TDI, TDI 74 ATD; AXR 05.00-05.05 0 986 280 48411

4Motion Fg.-Nr. →1J..2..380 000, 05.00-10.01 0 281 002 75715

→1J..2D420 000
Fg.-Nr. →1J..3..525 000 05.00-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..2..380 001→, 11.01-05.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
1J..2D420 000→

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

85 AJM; AUY 05.99-04.01 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48411

Bora Variant [1J6] Bora Variant [1J6]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1044 | VW VW | B1045

VW

V V

1.9 TDI, TDI 96 ASZ 01.01-05.05 0 281 002 1776 0 986 280 48411

4Motion Fg.-Nr. →1J..2..600 000 01.01-04.02 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 1J..2..600 001→ 05.02-05.05 0 281 006 75915 0 986 284 007
110 ARL 05.02-05.05 0 281 002 3946 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 48411

2.0 85 APK; AQY 05.99-04.01 0 261 231 045
05.99-05.05 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 03112

05.01-05.05 0 261 231 146
AZG 05.01-05.05 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911

2.0 , 4Motion 85 AZH 04.00-06.01 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711 0 261 231 146
AZJ 05.01-05.05 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 146
2.3 , 4Motion 110 AGZ 05.99-02.01 0 280 130 0851 0 280 218 40815 0 261 210 17711 0 261 231 146

0 232 103 01912 0 261 231 146
125 AQN 09.00-05.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146

0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146
2.8 4Motion 150 AQP; AUE; BDE 05.99-05.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146

0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

1.4 55 AHW 09.98-04.01 0 261 231 045
09.98-05.05 0 986 280 42012

05.01-05.05 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1J..1W358 437 09.98-09.00 0 261 210 17411

AKQ 09.98-05.00 0 261 210 17411 0 261 231 045
0 986 280 42012 0 261 231 045

APE 01.99-05.00 0 261 230 0315 0 261 210 17411 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

AXP 05.00-11.01 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1J..1W358 437 05.00-09.00 0 261 210 17411

BCA 10.01-05.05 0 261 230 0315 0 261 210 21311

1.6 74 AEH; AKL 09.98-05.05 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

APF 05.99-09.00 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

75 AVU 09.00-05.05 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03812

BFQ 05.02-05.05 0 986 280 70415 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

77 ATN 08.99-05.00 0 261 210 19411 0 261 231 045
0 986 280 42012 0 261 231 045

AUS 05.00-10.00 0 986 280 42012 0 261 231 045
AZD 09.00-11.01 0 261 210 19411 0 261 231 146

0 986 280 42012 0 261 231 146
BCB 11.01-05.05 0 986 280 42012 0 261 231 146

1.6 FSI 81 BAD 08.01-05.05 0 261 230 0795 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.8 , 4Motion 92 AGN 09.98-10.00 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.8 T 110 AGU 05.00-05.05 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 19911

Fg.-Nr. →1J..3D013 548, 05.00-09.02 0 280 130 0851

→1J..3W335 000
Fg.-Nr. →1J..3..525 000 05.00-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3D013 549→, 10.02-05.05 0 280 130 1161

1J..3W335 001→

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

AUM 09.00-05.05 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1J..3D013 548, 09.00-09.02 0 280 130 0851

→1J..3W335 000
Fg.-Nr. →1J..3..525 000 09.00-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3D013 549→, 10.02-05.05 0 280 130 1161

1J..3W335 001→

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

Bora [1J2] Bora [1J2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1044 | VW VW | B1045

VW

V V

1.9 TDI, TDI 96 ASZ 01.01-05.05 0 281 002 1776 0 986 280 48411

4Motion Fg.-Nr. →1J..2..600 000 01.01-04.02 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 1J..2..600 001→ 05.02-05.05 0 281 006 75915 0 986 284 007
110 ARL 05.02-05.05 0 281 002 3946 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 48411

2.0 85 APK; AQY 05.99-04.01 0 261 231 045
05.99-05.05 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 03112

05.01-05.05 0 261 231 146
AZG 05.01-05.05 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911

2.0 , 4Motion 85 AZH 04.00-06.01 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711 0 261 231 146
AZJ 05.01-05.05 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 146
2.3 , 4Motion 110 AGZ 05.99-02.01 0 280 130 0851 0 280 218 40815 0 261 210 17711 0 261 231 146

0 232 103 01912 0 261 231 146
125 AQN 09.00-05.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146

0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146
2.8 4Motion 150 AQP; AUE; BDE 05.99-05.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146

0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

1.4 55 AHW 09.98-04.01 0 261 231 045
09.98-05.05 0 986 280 42012

05.01-05.05 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1J..1W358 437 09.98-09.00 0 261 210 17411

AKQ 09.98-05.00 0 261 210 17411 0 261 231 045
0 986 280 42012 0 261 231 045

APE 01.99-05.00 0 261 230 0315 0 261 210 17411 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

AXP 05.00-11.01 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1J..1W358 437 05.00-09.00 0 261 210 17411

BCA 10.01-05.05 0 261 230 0315 0 261 210 21311

1.6 74 AEH; AKL 09.98-05.05 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

APF 05.99-09.00 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

75 AVU 09.00-05.05 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03812

BFQ 05.02-05.05 0 986 280 70415 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

77 ATN 08.99-05.00 0 261 210 19411 0 261 231 045
0 986 280 42012 0 261 231 045

AUS 05.00-10.00 0 986 280 42012 0 261 231 045
AZD 09.00-11.01 0 261 210 19411 0 261 231 146

0 986 280 42012 0 261 231 146
BCB 11.01-05.05 0 986 280 42012 0 261 231 146

1.6 FSI 81 BAD 08.01-05.05 0 261 230 0795 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.8 , 4Motion 92 AGN 09.98-10.00 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.8 T 110 AGU 05.00-05.05 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 19911

Fg.-Nr. →1J..3D013 548, 05.00-09.02 0 280 130 0851

→1J..3W335 000
Fg.-Nr. →1J..3..525 000 05.00-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3D013 549→, 10.02-05.05 0 280 130 1161

1J..3W335 001→

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

AUM 09.00-05.05 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1J..3D013 548, 09.00-09.02 0 280 130 0851

→1J..3W335 000
Fg.-Nr. →1J..3..525 000 09.00-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3D013 549→, 10.02-05.05 0 280 130 1161

1J..3W335 001→

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

Bora [1J2] Bora [1J2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1046 | VW VW | B1047

VW

V V

1.8 T 132 AUQ 03.02-05.03 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →1J..3D013 548, 03.02-09.02 0 280 130 0851

→1J..3W335 000
Fg.-Nr. →1J..3..525 000 03.02-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3D013 549→, 10.02-05.03 0 280 130 1161

1J..3W335 001→

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.03 0 261 230 2666

1.9 SDI 50 AQM 09.98-05.05 0 986 280 48511

1.9 TDI 81 AHF; ASV 09.98-05.05 0 281 002 75715 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1J..3..525 000 09.98-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

1.9 TDI, TDI 66 AGR; ALH 09.98-05.05 0 281 002 75715 0 986 280 48511

4Motion Fg.-Nr. →1J..3..525 000 09.98-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

74 ATD; AXR 01.00-05.05 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2..380 000, 01.00-10.01 0 281 002 75715

→1J..2D420 000
Fg.-Nr. →1J..3..525 000 01.00-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..2..380 001→, 11.01-05.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
1J..2D420 000→

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

85 AJM; AUY 09.98-05.01 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48411

96 ASZ 01.01-05.05 0 281 002 1776 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2..600 000 01.01-04.02 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 1J..2..600 001→ 05.02-05.05 0 281 006 75915 0 986 284 007
110 ARL 01.00-05.05 0 281 002 3946 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2..600 000 01.00-04.02 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 1J..2..600 001→ 05.02-05.05 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.0 85 APK; AQY 09.98-04.01 0 261 231 045

09.98-05.05 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 03112

05.01-05.05 0 261 231 146
2.0 , 4Motion 85 AZH 04.00-06.01 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711 0 261 231 146

AZJ 05.01-05.05 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.3 , 4Motion 110 AGZ 09.98-02.01 0 280 130 0851 0 280 218 40815 0 261 210 17711 0 261 231 146
0 232 103 01912 0 261 231 146

125 AQN 09.00-05.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

2.8 4Motion 150 AQP; AUE; BDE 05.99-05.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

1.8 i 92 BAF 08.01-11.06 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.8 i Turbo 110 BAE 08.01-01.06 0 280 130 0851 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 14711 ZE 0 261 231 146
0 232 101 02412 ZE 0 261 231 146

1.8 T 20V 132 BEK 01.05-12.14 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 232 101 02412 0 261 231 146
TW 0 261 210 19911 0 261 231 146

2.0 84 BER 05.00-11.14 0 261 230 2345 0 232 101 03112 0 261 231 146
Fg.-Nr. →9M..3..999 000 05.00-06.03 0 280 218 06015 0 986 280 216
Fg.-Nr. →9M..7..631263 05.00-12.06 0 261 210 14711

Fg.-Nr. 9M..7..631 264→ 01.07-11.14 0 261 210 17811

85 BER 09.02-09.12 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 14711 0 261 231 146

1.0 TSI 62/75 CHZG; DKRD; DKRE 11.15-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 62 CYVC 05.15-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

Bora [9D, 152] Bora [9D, 152]

Bora [9M2] Bora [9M2]

Caddy Alltrack [SA] Caddy Alltrack [SA]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1046 | VW VW | B1047

VW

V V

1.8 T 132 AUQ 03.02-05.03 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →1J..3D013 548, 03.02-09.02 0 280 130 0851

→1J..3W335 000
Fg.-Nr. →1J..3..525 000 03.02-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3D013 549→, 10.02-05.03 0 280 130 1161

1J..3W335 001→

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.03 0 261 230 2666

1.9 SDI 50 AQM 09.98-05.05 0 986 280 48511

1.9 TDI 81 AHF; ASV 09.98-05.05 0 281 002 75715 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1J..3..525 000 09.98-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

1.9 TDI, TDI 66 AGR; ALH 09.98-05.05 0 281 002 75715 0 986 280 48511

4Motion Fg.-Nr. →1J..3..525 000 09.98-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

74 ATD; AXR 01.00-05.05 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2..380 000, 01.00-10.01 0 281 002 75715

→1J..2D420 000
Fg.-Nr. →1J..3..525 000 01.00-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..2..380 001→, 11.01-05.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
1J..2D420 000→

Fg.-Nr. 1J..3..525 001→ 04.03-05.05 0 261 230 2666

85 AJM; AUY 09.98-05.01 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48411

96 ASZ 01.01-05.05 0 281 002 1776 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2..600 000 01.01-04.02 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 1J..2..600 001→ 05.02-05.05 0 281 006 75915 0 986 284 007
110 ARL 01.00-05.05 0 281 002 3946 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2..600 000 01.00-04.02 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 1J..2..600 001→ 05.02-05.05 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.0 85 APK; AQY 09.98-04.01 0 261 231 045

09.98-05.05 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 03112

05.01-05.05 0 261 231 146
2.0 , 4Motion 85 AZH 04.00-06.01 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711 0 261 231 146

AZJ 05.01-05.05 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.3 , 4Motion 110 AGZ 09.98-02.01 0 280 130 0851 0 280 218 40815 0 261 210 17711 0 261 231 146
0 232 103 01912 0 261 231 146

125 AQN 09.00-05.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

2.8 4Motion 150 AQP; AUE; BDE 05.99-05.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

1.8 i 92 BAF 08.01-11.06 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.8 i Turbo 110 BAE 08.01-01.06 0 280 130 0851 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 14711 ZE 0 261 231 146
0 232 101 02412 ZE 0 261 231 146

1.8 T 20V 132 BEK 01.05-12.14 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 232 101 02412 0 261 231 146
TW 0 261 210 19911 0 261 231 146

2.0 84 BER 05.00-11.14 0 261 230 2345 0 232 101 03112 0 261 231 146
Fg.-Nr. →9M..3..999 000 05.00-06.03 0 280 218 06015 0 986 280 216
Fg.-Nr. →9M..7..631263 05.00-12.06 0 261 210 14711

Fg.-Nr. 9M..7..631 264→ 01.07-11.14 0 261 210 17811

85 BER 09.02-09.12 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 14711 0 261 231 146

1.0 TSI 62/75 CHZG; DKRD; DKRE 11.15-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 62 CYVC 05.15-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

Bora [9D, 152] Bora [9D, 152]

Bora [9M2] Bora [9M2]

Caddy Alltrack [SA] Caddy Alltrack [SA]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1048 | VW VW | B1049

VW

V V

1.4 TGI 81 CPWA 05.15-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 92 CZCB 05.15-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
PR-Code 7MM 05.15-05.20 0 261 545 0787

06.20-09.20 0 261 545 1097

96 DJKD 07.18-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
PR-Code 7MM 07.18-05.20 0 261 545 0787

06.20-09.20 0 261 545 1097

1.6 81 CWVA 11.15-09.20 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI, TDI 55/75 CAYD; CAYE 05.15-09.20 0 281 002 9766 0 986 280 43511

SAAY72, SABR72 0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 TDI 55/75 DFSC; DFSD; DFSF 11.15-09.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 103 CFHC 05.15-09.20 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 DFSB 11.15-09.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI 4Motion 81 CFHF 05.15-09.20 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

90 DFSE 11.15-09.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

1.6 81 DWYA 01.21→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

2.0 TDI 55/75/90 DTRC; DTRE; DTRF 09.20→ 0 986 280 7259

1.6 75 BGU 06.04→ 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.9 TDI 77 BJB 06.04→ 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

1.6 55 AEE 06.96-12.00 0 280 130 0262

1.9 D 47 AEF 06.96-12.00 0 280 130 0262

1.0 TSI 62/75 CHZG; DKRD; DKRE 11.15-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 62 CYVC 05.15-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TGI 81 CPWA 05.15-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 92 CZCB 05.15-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
PR-Code 7MM 05.15-05.20 0 261 545 0787

06.20-09.20 0 261 545 1097

96 DJKD 07.18-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
PR-Code 7MM 07.18-05.20 0 261 545 0787

06.20-09.20 0 261 545 1097

1.6 81 CWVA 11.15-09.20 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI 55/75 CAYD; CAYE 05.15-09.20 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 TDI 55/75 CUUC; CUUD; CUUF; DFSC; DFSD; DFSF 05.15-09.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

Caddy IV [SB] Caddy IV [SB]

Caddy Panel Van [2K] Caddy Panel Van [2K]

Caddy Pickup [9U7] Caddy Pickup [9U7]

Caddy [SA] Caddy [SA]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1048 | VW VW | B1049

VW

V V

1.4 TGI 81 CPWA 05.15-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 92 CZCB 05.15-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
PR-Code 7MM 05.15-05.20 0 261 545 0787

06.20-09.20 0 261 545 1097

96 DJKD 07.18-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
PR-Code 7MM 07.18-05.20 0 261 545 0787

06.20-09.20 0 261 545 1097

1.6 81 CWVA 11.15-09.20 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI, TDI 55/75 CAYD; CAYE 05.15-09.20 0 281 002 9766 0 986 280 43511

SAAY72, SABR72 0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 TDI 55/75 DFSC; DFSD; DFSF 11.15-09.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 103 CFHC 05.15-09.20 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 DFSB 11.15-09.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI 4Motion 81 CFHF 05.15-09.20 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

90 DFSE 11.15-09.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

1.6 81 DWYA 01.21→ 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

2.0 TDI 55/75/90 DTRC; DTRE; DTRF 09.20→ 0 986 280 7259

1.6 75 BGU 06.04→ 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.9 TDI 77 BJB 06.04→ 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

1.6 55 AEE 06.96-12.00 0 280 130 0262

1.9 D 47 AEF 06.96-12.00 0 280 130 0262

1.0 TSI 62/75 CHZG; DKRD; DKRE 11.15-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 62 CYVC 05.15-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TGI 81 CPWA 05.15-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 92 CZCB 05.15-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
PR-Code 7MM 05.15-05.20 0 261 545 0787

06.20-09.20 0 261 545 1097

96 DJKD 07.18-09.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
PR-Code 7MM 07.18-05.20 0 261 545 0787

06.20-09.20 0 261 545 1097

1.6 81 CWVA 11.15-09.20 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI 55/75 CAYD; CAYE 05.15-09.20 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 TDI 55/75 CUUC; CUUD; CUUF; DFSC; DFSD; DFSF 05.15-09.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

Caddy IV [SB] Caddy IV [SB]

Caddy Panel Van [2K] Caddy Panel Van [2K]

Caddy Pickup [9U7] Caddy Pickup [9U7]

Caddy [SA] Caddy [SA]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1050 | VW VW | B1051

VW

V V

2.0 TDI 81 CLCA 09.15-09.20 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CUUB; DFSB 05.15-09.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 103 CFHC 05.15-09.20 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI 4Motion 81 CFHF 05.15-11.17 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

90 CUUE; DFSE 05.15-09.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

1.5 TSI 84 DPBC 01.21→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
2.0 TDI 4Motion 90 DTRC 03.21→ 0 986 280 7259

1.2 TSI 63/77 CBZA; CBZB 09.10-05.15 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 , BiFuel 72-75 BSF; CHGA 10.10-05.15 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 TDI 55 CAYE 08.10-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

75 CAYD 08.10-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 EcoFuel 80 BSX 10.10-05.15 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.0 TDI 81 CLCA 08.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103 CLCB 12.12-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 CFJA 05.12-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 103 CFHC; CFHE 11.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI 4Motion 81 CFHF 08.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

1.4 55 BCA 02.04-05.06 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

59 BUD 05.06-08.10 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.6 75 BGU; BSE; BSF 04.04→ 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.9 TDI, TDI 55/77 BJB; BLS; BSU 02.04-08.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

4Motion 0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 EcoFuel 80 BSX 04.06-08.10 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

BGB 0 261 545 0207 0 261 210 19911 0 261 231 146
2.0 SDI 51 BDJ 02.04-08.10 0 261 230 2665 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 986 280 42111

BST 06.05-08.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 TDI 103 BMM 09.07-08.10 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

1.4 44 AKV 11.97-09.00 0 261 230 0115 KZA 0 261 231 045
APQ 11.95-06.03 0 261 230 0115 0 261 231 045
AUD 09.00-06.03 0 261 230 0315 0 261 210 18811 KZA 0 261 231 045

0 986 280 45312 KZA 0 261 231 045
WW 0 261 230 0115 0 261 210 18811 KZA 0 261 231 045

55 AUA 08.00-06.03 0 261 230 0115 0 986 280 45312 KZA 0 261 231 045
1.6 55 AEE 06.97-09.00 KZA 0 261 231 045
1.9 SDI 47 AYQ 09.00-06.03 0 986 280 48511

47-66 AEY 11.95-09.00 0 986 280 49311

1.9 TDI 66 AHU; ALE 09.96-09.00 0 261 230 0375 0 986 280 49311

ALH 09.00-06.03 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 48511

Caddy [SB] Caddy [SB]

Caddy [2C] Caddy [2C]

Caddy [2K] Caddy [2K]

Caddy [9K9] Caddy [9K9]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1050 | VW VW | B1051

VW

V V

2.0 TDI 81 CLCA 09.15-09.20 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CUUB; DFSB 05.15-09.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 103 CFHC 05.15-09.20 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI 4Motion 81 CFHF 05.15-11.17 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

90 CUUE; DFSE 05.15-09.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

1.5 TSI 84 DPBC 01.21→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
2.0 TDI 4Motion 90 DTRC 03.21→ 0 986 280 7259

1.2 TSI 63/77 CBZA; CBZB 09.10-05.15 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 , BiFuel 72-75 BSF; CHGA 10.10-05.15 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 TDI 55 CAYE 08.10-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

75 CAYD 08.10-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 EcoFuel 80 BSX 10.10-05.15 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.0 TDI 81 CLCA 08.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103 CLCB 12.12-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 CFJA 05.12-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 103 CFHC; CFHE 11.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI 4Motion 81 CFHF 08.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

1.4 55 BCA 02.04-05.06 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

59 BUD 05.06-08.10 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.6 75 BGU; BSE; BSF 04.04→ 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.9 TDI, TDI 55/77 BJB; BLS; BSU 02.04-08.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

4Motion 0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 EcoFuel 80 BSX 04.06-08.10 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

BGB 0 261 545 0207 0 261 210 19911 0 261 231 146
2.0 SDI 51 BDJ 02.04-08.10 0 261 230 2665 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 986 280 42111

BST 06.05-08.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 TDI 103 BMM 09.07-08.10 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

1.4 44 AKV 11.97-09.00 0 261 230 0115 KZA 0 261 231 045
APQ 11.95-06.03 0 261 230 0115 0 261 231 045
AUD 09.00-06.03 0 261 230 0315 0 261 210 18811 KZA 0 261 231 045

0 986 280 45312 KZA 0 261 231 045
WW 0 261 230 0115 0 261 210 18811 KZA 0 261 231 045

55 AUA 08.00-06.03 0 261 230 0115 0 986 280 45312 KZA 0 261 231 045
1.6 55 AEE 06.97-09.00 KZA 0 261 231 045
1.9 SDI 47 AYQ 09.00-06.03 0 986 280 48511

47-66 AEY 11.95-09.00 0 986 280 49311

1.9 TDI 66 AHU; ALE 09.96-09.00 0 261 230 0375 0 986 280 49311

ALH 09.00-06.03 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 48511

Caddy [SB] Caddy [SB]

Caddy [2C] Caddy [2C]

Caddy [2K] Caddy [2K]

Caddy [9K9] Caddy [9K9]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1052 | VW VW | B1053

VW

V V

2.5 , Syncro 85 AET 08.96-06.03 L30 0 261 231 066
L34 0 261 231 077

APL; AVT 05.99-06.03 0 986 280 70415 L30 0 261 231 066
L34 0 261 231 077

2.5 TDI 65 AJT 
Fg.-Nr. →70..1H048 284, 05.98-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
→70..1X047 893
Fg.-Nr. →70..1..200 000 05.98-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1H048 285→, 09.00-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
70..1X047 894→

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

AYY 10.01-06.03 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008
75 AYC 04.01-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
111 AHY 05.98-09.00 0 281 002 1776

Fg.-Nr. →70..1..001 319 05.98-05.00 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 70..1..001 320→ 06.00-09.00 0 281 006 75915 0 986 284 007
AXG 09.00-06.03 0 281 006 75915 0 986 284 007

Fg.-Nr. →70..1..200 000 09.00-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

2.5 TDI Syncro 75 AXL 04.01-06.03 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008
2.5 TDI, TDI 75 ACV; AUF 
Syncro Fg.-Nr. →70..1H048 284, 05.98-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001

→70..1X047 893
Fg.-Nr. →70..1..200 000 07.95-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1H048 285→, 09.00-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
70..1X047 894→

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

2.8 103 AES 01.96-05.00 0 280 130 0391 0 280 217 51215 0 986 280 203 0 261 210 10711

Mot.-Nr. AES 010 241→ 12.97-05.00 0 232 103 01912

150 AMV 05.00-06.03 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 232 103 01912

2.0 TDI 62/75 CAAA; CAAB 09.09-08.10 0 261 230 0815

09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

84 CAAD 05.11-08.15 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 100/103 CAAC; CAAE; CCHA; CCHB 09.09-08.10 0 261 230 0815

4Motion 09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

132 CFCA 09.09-08.10 0 261 230 0815

09.09-08.15 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

2.0 TSI 110 CJKB 07.12-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TSI, TSI 150 CJKA 05.11-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

4Motion 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

1.9 TDI 62 BRR 01.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

California T4 [70, 7D] California T4 [70, 7D]

California T5 [7E] California T5 [7E]

California T5 [7H] California T5 [7H]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1052 | VW VW | B1053

VW

V V

2.5 , Syncro 85 AET 08.96-06.03 L30 0 261 231 066
L34 0 261 231 077

APL; AVT 05.99-06.03 0 986 280 70415 L30 0 261 231 066
L34 0 261 231 077

2.5 TDI 65 AJT 
Fg.-Nr. →70..1H048 284, 05.98-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
→70..1X047 893
Fg.-Nr. →70..1..200 000 05.98-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1H048 285→, 09.00-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
70..1X047 894→

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

AYY 10.01-06.03 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008
75 AYC 04.01-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
111 AHY 05.98-09.00 0 281 002 1776

Fg.-Nr. →70..1..001 319 05.98-05.00 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 70..1..001 320→ 06.00-09.00 0 281 006 75915 0 986 284 007
AXG 09.00-06.03 0 281 006 75915 0 986 284 007

Fg.-Nr. →70..1..200 000 09.00-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

2.5 TDI Syncro 75 AXL 04.01-06.03 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008
2.5 TDI, TDI 75 ACV; AUF 
Syncro Fg.-Nr. →70..1H048 284, 05.98-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001

→70..1X047 893
Fg.-Nr. →70..1..200 000 07.95-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1H048 285→, 09.00-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
70..1X047 894→

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

2.8 103 AES 01.96-05.00 0 280 130 0391 0 280 217 51215 0 986 280 203 0 261 210 10711

Mot.-Nr. AES 010 241→ 12.97-05.00 0 232 103 01912

150 AMV 05.00-06.03 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 232 103 01912

2.0 TDI 62/75 CAAA; CAAB 09.09-08.10 0 261 230 0815

09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

84 CAAD 05.11-08.15 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 100/103 CAAC; CAAE; CCHA; CCHB 09.09-08.10 0 261 230 0815

4Motion 09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

132 CFCA 09.09-08.10 0 261 230 0815

09.09-08.15 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

2.0 TSI 110 CJKB 07.12-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TSI, TSI 150 CJKA 05.11-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

4Motion 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

1.9 TDI 62 BRR 01.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

California T4 [70, 7D] California T4 [70, 7D]

California T5 [7E] California T5 [7E]

California T5 [7H] California T5 [7H]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1054 | VW VW | B1055

VW

V V

1.9 TDI 63 AXC 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

75 BRS 01.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

77 AXB 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

2.0 85 AXA 06.03-11.09 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 OHL 0 261 231 146
2.5 TDI, TDI 96 AXD 02.03-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
4Motion Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 02.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

BNZ 01.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

120/128 AXE; BLJ 02.03-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 02.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

128 BPC 01.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

3.2 , 4Motion 170/173 BDL; BKK 02.03-11.09 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 62 CXGA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

75 CAAB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CXGB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

84 CXHB 05.16-11.19 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
2.0 TDI, TDI 103 CAAC 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CXFA; CXHA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

132 CFCA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

146 CXEC 08.18-11.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

150 CXEB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

California T6 [SG] California T6 [SG]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1054 | VW VW | B1055

VW

V V

1.9 TDI 63 AXC 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

75 BRS 01.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

77 AXB 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

2.0 85 AXA 06.03-11.09 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 OHL 0 261 231 146
2.5 TDI, TDI 96 AXD 02.03-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
4Motion Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 02.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

BNZ 01.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

120/128 AXE; BLJ 02.03-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 02.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

128 BPC 01.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

3.2 , 4Motion 170/173 BDL; BKK 02.03-11.09 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 62 CXGA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

75 CAAB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CXGB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

84 CXHB 05.16-11.19 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
2.0 TDI, TDI 103 CAAC 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CXFA; CXHA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

132 CFCA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

146 CXEC 08.18-11.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

150 CXEB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

California T6 [SG] California T6 [SG]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1056 | VW VW | B1057

VW

V V

2.0 TFSI 110 CJKB 04.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TFSI, TFSI 150 CJKA 04.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

4Motion 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TDI 66 CXGD 07.19-12.20 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAC 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

81 CXHC 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAB 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

2.0 TDI, TDI 110 CXFA; CXHA 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAA 10.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

146 CXEC 07.19→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

150 DMZA 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

2.5 , Syncro 85 AET 08.96-06.03 L30 0 261 231 066
L34 0 261 231 077

APL; AVT 05.99-06.03 0 986 280 70415 L30 0 261 231 066
L34 0 261 231 077

2.5 TDI 65 AJT 
Fg.-Nr. →70..1H048 284, 05.98-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
→70..1X047 893
Fg.-Nr. →70..1..200 000 05.98-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1H048 285→, 09.00-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
70..1X047 894→

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

AYY 10.01-06.03 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008
75 AYC 04.01-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
111 AHY 05.98-09.00 0 281 002 1776

Fg.-Nr. →70..1..001 319 05.98-05.00 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 70..1..001 320→ 06.00-09.00 0 281 006 75915 0 986 284 007
AXG 09.00-06.03 0 281 006 75915 0 986 284 007

Fg.-Nr. →70..1..200 000 09.00-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

2.5 TDI Syncro 75 AXL 04.01-06.03 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008
2.5 TDI, TDI 75 ACV; AUF 
Syncro Fg.-Nr. →70..1H048 284, 05.98-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001

→70..1X047 893
Fg.-Nr. →70..1..200 000 07.95-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1H048 285→, 09.00-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
70..1X047 894→

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

2.8 103 AES 01.96-05.00 0 280 130 0391 0 280 217 51215 0 986 280 203 0 261 210 10711

Mot.-Nr. AES 010 241→ 12.97-05.00 0 232 103 01912

150 AMV 05.00-06.03 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 232 103 01912

2.0 85 AXA 09.09-08.15 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 OHL 0 261 231 146
2.0 TDI 62/75 CAAA; CAAB 09.09-08.10 0 261 230 0815

09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

84 CAAD 05.11-08.15 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 100/103 CAAC; CAAE; CCHA; CCHB 09.09-08.10 0 261 230 0815

4Motion 09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

California T6.1 [SHC] California T6.1 [SHC]

Caravelle T4 [70, 7D] Caravelle T4 [70, 7D]

Caravelle T5 [7E] Caravelle T5 [7E]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1056 | VW VW | B1057

VW

V V

2.0 TFSI 110 CJKB 04.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TFSI, TFSI 150 CJKA 04.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

4Motion 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TDI 66 CXGD 07.19-12.20 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAC 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

81 CXHC 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAB 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

2.0 TDI, TDI 110 CXFA; CXHA 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAA 10.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

146 CXEC 07.19→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

150 DMZA 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

2.5 , Syncro 85 AET 08.96-06.03 L30 0 261 231 066
L34 0 261 231 077

APL; AVT 05.99-06.03 0 986 280 70415 L30 0 261 231 066
L34 0 261 231 077

2.5 TDI 65 AJT 
Fg.-Nr. →70..1H048 284, 05.98-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
→70..1X047 893
Fg.-Nr. →70..1..200 000 05.98-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1H048 285→, 09.00-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
70..1X047 894→

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

AYY 10.01-06.03 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008
75 AYC 04.01-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
111 AHY 05.98-09.00 0 281 002 1776

Fg.-Nr. →70..1..001 319 05.98-05.00 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 70..1..001 320→ 06.00-09.00 0 281 006 75915 0 986 284 007
AXG 09.00-06.03 0 281 006 75915 0 986 284 007

Fg.-Nr. →70..1..200 000 09.00-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

2.5 TDI Syncro 75 AXL 04.01-06.03 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008
2.5 TDI, TDI 75 ACV; AUF 
Syncro Fg.-Nr. →70..1H048 284, 05.98-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001

→70..1X047 893
Fg.-Nr. →70..1..200 000 07.95-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1H048 285→, 09.00-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
70..1X047 894→

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

2.8 103 AES 01.96-05.00 0 280 130 0391 0 280 217 51215 0 986 280 203 0 261 210 10711

Mot.-Nr. AES 010 241→ 12.97-05.00 0 232 103 01912

150 AMV 05.00-06.03 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 232 103 01912

2.0 85 AXA 09.09-08.15 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 OHL 0 261 231 146
2.0 TDI 62/75 CAAA; CAAB 09.09-08.10 0 261 230 0815

09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

84 CAAD 05.11-08.15 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 100/103 CAAC; CAAE; CCHA; CCHB 09.09-08.10 0 261 230 0815

4Motion 09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

California T6.1 [SHC] California T6.1 [SHC]

Caravelle T4 [70, 7D] Caravelle T4 [70, 7D]

Caravelle T5 [7E] Caravelle T5 [7E]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1058 | VW VW | B1059

VW

V V

2.0 TDI, TDI 132 CFCA 09.09-08.10 0 261 230 0815

4Motion 09.09-08.15 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

2.0 TSI 110 CJKB 07.12-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TSI, TSI 150 CJKA 05.11-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

4Motion 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

1.9 TDI 62 BRR 01.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

63 AXC 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

75 BRS 01.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

77 AXB 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

2.0 85 AXA 06.03-11.09 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 OHL 0 261 231 146
2.5 TDI, TDI 96 AXD 02.03-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
4Motion Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 02.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

BNZ 01.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

120/128 AXE; BLJ 02.03-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 02.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

128 BPC 01.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

3.2 , 4Motion 170/173 BDL; BKK 02.03-11.09 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 62 CAAA 04.15-06.16 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CXGA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

Caravelle T5 [7H] Caravelle T5 [7H]

Caravelle T6 [SG] Caravelle T6 [SG]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1058 | VW VW | B1059

VW

V V

2.0 TDI, TDI 132 CFCA 09.09-08.10 0 261 230 0815

4Motion 09.09-08.15 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

2.0 TSI 110 CJKB 07.12-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TSI, TSI 150 CJKA 05.11-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

4Motion 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

1.9 TDI 62 BRR 01.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

63 AXC 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

75 BRS 01.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

77 AXB 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

2.0 85 AXA 06.03-11.09 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 OHL 0 261 231 146
2.5 TDI, TDI 96 AXD 02.03-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
4Motion Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 02.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

BNZ 01.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

120/128 AXE; BLJ 02.03-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 02.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

128 BPC 01.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

3.2 , 4Motion 170/173 BDL; BKK 02.03-11.09 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 62 CAAA 04.15-06.16 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CXGA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

Caravelle T5 [7H] Caravelle T5 [7H]

Caravelle T6 [SG] Caravelle T6 [SG]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1060 | VW VW | B1061

VW

V V

2.0 TDI 75 CAAB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CXGB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

84 CXHB 05.16-11.19 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
2.0 TDI, TDI 103 CAAC 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CXFA; CXHA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

132 CFCA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

146 CXEC 08.18-11.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

150 CXEB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

2.0 TFSI 110 CJKB 04.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TFSI, TFSI 150 CJKA 04.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

4Motion 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TDI 66 CXGD 07.19-12.20 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAC 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

81 CXHC 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAB 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

2.0 TDI, TDI 110 CXFA; CXHA 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAA 10.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

146 CXEC 07.19→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

150 DMZA 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

1.4 TSI 110 CZDA 05.15-12.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

118 CKMA 11.11-12.16 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

CTHD 11.12-12.16 0 281 002 9765 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.8 TSI 112/118 CDAA; CDAB 11.11-12.16 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI 110 CUVC 05.15-12.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

125 CLLA 01.12-12.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

135 CUWA 05.15-12.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 100/103 CFFA; CFFB 11.11-12.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

Caravelle T6.1 [SH] Caravelle T6.1 [SH]

CC [358] CC [358]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1060 | VW VW | B1061

VW

V V

2.0 TDI 75 CAAB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CXGB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

84 CXHB 05.16-11.19 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
2.0 TDI, TDI 103 CAAC 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CXFA; CXHA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

132 CFCA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

146 CXEC 08.18-11.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

150 CXEB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

2.0 TFSI 110 CJKB 04.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TFSI, TFSI 150 CJKA 04.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

4Motion 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TDI 66 CXGD 07.19-12.20 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAC 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

81 CXHC 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAB 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

2.0 TDI, TDI 110 CXFA; CXHA 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAA 10.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

146 CXEC 07.19→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

150 DMZA 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

1.4 TSI 110 CZDA 05.15-12.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

118 CKMA 11.11-12.16 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

CTHD 11.12-12.16 0 281 002 9765 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.8 TSI 112/118 CDAA; CDAB 11.11-12.16 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI 110 CUVC 05.15-12.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

125 CLLA 01.12-12.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

135 CUWA 05.15-12.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 100/103 CFFA; CFFB 11.11-12.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

Caravelle T6.1 [SH] Caravelle T6.1 [SH]

CC [358] CC [358]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1062 | VW VW | B1063

VW

V V

2.0 TDI, TDI 125 CFGB 11.11-12.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

130 CFGC 12.12-12.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 155 CCZB 11.11-12.16 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

3.6 FSI 4Motion 220 BWS 11.11-12.16 0 261 545 0597 0 280 218 26015 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
SSN 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 75/103 DAUA; DAUB 09.16→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

2.0 TDI, TDI 130 DAVA 09.16→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

DMZB 03.21→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

2.0 BiTDI 105/120 CKUB; CKUC 07.11-05.13 IPK 0 281 006 0829

07.11-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.13-12.16 IPK 0 986 280 7159

120 CSNA 10.13-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI 80 CKTB 05.11-05.13 0 281 006 0829

05.11-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.13-12.16 0 986 280 7159

80/84 CSLA; CSLB 10.13-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100 CKTC 05.11-05.13 0 281 006 0829

05.11-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.13-12.16 0 986 280 7159

103 CSLC 11.15-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.5 TDI 65 BJJ 04.06-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-07.11 0 281 002 7109

CEBA 05.09-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

80 BJK 04.06-05.11 0 986 280 42111

04.06-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615

06.11-05.13 0 986 280 43511

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-05.13 0 281 002 7109

CEBB 05.09-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

100 BJL 04.06-05.11 0 986 280 42111

04.06-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615

06.11-05.13 0 986 280 43511

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-05.13 0 281 002 7109

CECA 05.09-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

120 BJM 04.06-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-07.11 0 281 002 7109

CECB 05.09-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

2.0 TDI 75 DAUB 09.16→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

103 DASB 10.17→ 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
2.0 TDI, TDI 103 DAUA 09.16→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

130 DAVA; DAWA 09.16→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

DMZB 03.21→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

Crafter 30 [SY, SZ] Crafter 30 [SY, SZ]

Crafter 30 [2E, 2F] Crafter 30 [2E, 2F]

Crafter 35 [SY, SZ] Crafter 35 [SY, SZ]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1062 | VW VW | B1063

VW

V V

2.0 TDI, TDI 125 CFGB 11.11-12.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

130 CFGC 12.12-12.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 155 CCZB 11.11-12.16 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

3.6 FSI 4Motion 220 BWS 11.11-12.16 0 261 545 0597 0 280 218 26015 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
SSN 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 75/103 DAUA; DAUB 09.16→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

2.0 TDI, TDI 130 DAVA 09.16→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

DMZB 03.21→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

2.0 BiTDI 105/120 CKUB; CKUC 07.11-05.13 IPK 0 281 006 0829

07.11-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.13-12.16 IPK 0 986 280 7159

120 CSNA 10.13-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI 80 CKTB 05.11-05.13 0 281 006 0829

05.11-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.13-12.16 0 986 280 7159

80/84 CSLA; CSLB 10.13-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100 CKTC 05.11-05.13 0 281 006 0829

05.11-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.13-12.16 0 986 280 7159

103 CSLC 11.15-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.5 TDI 65 BJJ 04.06-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-07.11 0 281 002 7109

CEBA 05.09-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

80 BJK 04.06-05.11 0 986 280 42111

04.06-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615

06.11-05.13 0 986 280 43511

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-05.13 0 281 002 7109

CEBB 05.09-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

100 BJL 04.06-05.11 0 986 280 42111

04.06-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615

06.11-05.13 0 986 280 43511

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-05.13 0 281 002 7109

CECA 05.09-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

120 BJM 04.06-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-07.11 0 281 002 7109

CECB 05.09-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

2.0 TDI 75 DAUB 09.16→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

103 DASB 10.17→ 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
2.0 TDI, TDI 103 DAUA 09.16→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

130 DAVA; DAWA 09.16→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

DMZB 03.21→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

Crafter 30 [SY, SZ] Crafter 30 [SY, SZ]

Crafter 30 [2E, 2F] Crafter 30 [2E, 2F]

Crafter 35 [SY, SZ] Crafter 35 [SY, SZ]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1064 | VW VW | B1065

VW

V V

2.0 BiTDI 105/120 CKUB; CKUC 07.11-05.13 IPK 0 281 006 0829

07.11-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.13-12.16 IPK 0 986 280 7159

120 CSNA 10.13-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI 80 CKTB 05.11-05.13 0 281 006 0829

05.11-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.13-12.16 0 986 280 7159

80/84 CSLA; CSLB 05.13-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100 CKTC 05.11-05.13 0 281 006 0829

05.11-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.13-12.16 0 986 280 7159

103 CSLC 11.15-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.5 TDI 65 BJJ 04.06-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-07.11 0 281 002 7109

CEBA 05.09-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

80 BJK 04.06-05.11 0 986 280 42111

04.06-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615

06.11-05.13 0 986 280 43511

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-05.13 0 281 002 7109

CEBB 05.09-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

100 BJL 04.06-05.11 0 986 280 42111

04.06-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615

06.11-05.13 0 986 280 43511

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-05.13 0 281 002 7109

CECA 05.09-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

120 BJM 04.06-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-07.11 0 281 002 7109

CECB 05.09-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

2.0 TDI 80 DASC 01.18→ 0 986 280 7259

90 DASA 07.17→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

103 DASB 10.17→ 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
130 DAWA 05.17→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

2.0 BiTDI 105/120 CKUB; CKUC 07.11-05.13 IPK 0 281 006 0829

07.11-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.13-12.16 IPK 0 986 280 7159

120 CSNA 10.13-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI 80 CKTB 05.11-05.13 0 281 006 0829

05.11-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.13-12.16 0 986 280 7159

80/84 CSLA; CSLB 10.13-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100 CKTC 05.11-05.13 0 281 006 0829

05.11-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.13-12.16 0 986 280 7159

103 CSLC 11.15-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 43511

Crafter 35 [2E, 2F] Crafter 35 [2E, 2F]

Crafter 50 [SY, SZ] Crafter 50 [SY, SZ]

Crafter 50 [2E, 2F] Crafter 50 [2E, 2F]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1064 | VW VW | B1065

VW

V V

2.0 BiTDI 105/120 CKUB; CKUC 07.11-05.13 IPK 0 281 006 0829

07.11-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.13-12.16 IPK 0 986 280 7159

120 CSNA 10.13-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI 80 CKTB 05.11-05.13 0 281 006 0829

05.11-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.13-12.16 0 986 280 7159

80/84 CSLA; CSLB 05.13-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100 CKTC 05.11-05.13 0 281 006 0829

05.11-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.13-12.16 0 986 280 7159

103 CSLC 11.15-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.5 TDI 65 BJJ 04.06-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-07.11 0 281 002 7109

CEBA 05.09-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

80 BJK 04.06-05.11 0 986 280 42111

04.06-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615

06.11-05.13 0 986 280 43511

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-05.13 0 281 002 7109

CEBB 05.09-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

100 BJL 04.06-05.11 0 986 280 42111

04.06-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615

06.11-05.13 0 986 280 43511

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-05.13 0 281 002 7109

CECA 05.09-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

120 BJM 04.06-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-07.11 0 281 002 7109

CECB 05.09-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

2.0 TDI 80 DASC 01.18→ 0 986 280 7259

90 DASA 07.17→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

103 DASB 10.17→ 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
130 DAWA 05.17→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

2.0 BiTDI 105/120 CKUB; CKUC 07.11-05.13 IPK 0 281 006 0829

07.11-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.13-12.16 IPK 0 986 280 7159

120 CSNA 10.13-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI 80 CKTB 05.11-05.13 0 281 006 0829

05.11-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.13-12.16 0 986 280 7159

80/84 CSLA; CSLB 10.13-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100 CKTC 05.11-05.13 0 281 006 0829

05.11-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

06.13-12.16 0 986 280 7159

103 CSLC 11.15-12.16 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 43511

Crafter 35 [2E, 2F] Crafter 35 [2E, 2F]

Crafter 50 [SY, SZ] Crafter 50 [SY, SZ]

Crafter 50 [2E, 2F] Crafter 50 [2E, 2F]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1066 | VW VW | B1067

VW

V V

2.5 TDI 80 BJK 04.06-05.11 0 986 280 42111

04.06-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615

06.11-05.13 0 986 280 43511

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-05.13 0 281 002 7109

CEBB 05.09-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

100 BJL 04.06-05.11 0 986 280 42111

04.06-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615

06.11-05.13 0 986 280 43511

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-05.13 0 281 002 7109

CECA 05.09-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

120 BJM 04.06-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-07.11 0 281 002 7109

CECB 05.09-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

2.0 TDI 80 DASC 10.18→ 0 986 280 7259

90 DASA 10.18→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

103 DASB 10.18→ 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
130 DAWA 10.18→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA 11.07-11.10 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

118 CAVD 05.08-11.10 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 FSI 85 BLF 05.06-05.08 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42111 0 261 231 146
2.0 FSI 110 BVY; BVZ 05.06-05.08 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
147 BPY 09.06-11.09 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 986 280 42812

2.0 FSI, TSI 147 CAWB; CCTA 05.08-08.16 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 49611

2.0 TDI 103 BMM 05.06-05.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →1F..7..025 000 05.06-10.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 1F..7..025001→ 11.06-05.08 0 281 002 7109

CBAB 05.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 BWA 05.06-11.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

CCZA 05.09-11.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

155 CCZB 11.09-11.10 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

3.2 184 BUB 05.06-11.10 0 261 230 1675 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

3.2 FSI 184 CBRA 05.07-05.08 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912

3.6 191 CDVA 05.09-11.10 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

Crafter 55 [SY, SZ] Crafter 55 [SY, SZ]

Eos [1F7] Eos [1F7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1066 | VW VW | B1067

VW

V V

2.5 TDI 80 BJK 04.06-05.11 0 986 280 42111

04.06-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615

06.11-05.13 0 986 280 43511

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-05.13 0 281 002 7109

CEBB 05.09-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

100 BJL 04.06-05.11 0 986 280 42111

04.06-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615

06.11-05.13 0 986 280 43511

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-05.13 0 281 002 7109

CECA 05.09-05.13 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

120 BJM 04.06-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 2E..7..005 001→ 07.06-07.11 0 281 002 7109

CECB 05.09-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 89615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 89615 0 986 280 43511

2.0 TDI 80 DASC 10.18→ 0 986 280 7259

90 DASA 10.18→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

103 DASB 10.18→ 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
130 DAWA 10.18→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA 11.07-11.10 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

118 CAVD 05.08-11.10 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 FSI 85 BLF 05.06-05.08 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42111 0 261 231 146
2.0 FSI 110 BVY; BVZ 05.06-05.08 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
147 BPY 09.06-11.09 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 986 280 42812

2.0 FSI, TSI 147 CAWB; CCTA 05.08-08.16 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 1137 0 986 280 49611

2.0 TDI 103 BMM 05.06-05.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →1F..7..025 000 05.06-10.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 1F..7..025001→ 11.06-05.08 0 281 002 7109

CBAB 05.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 BWA 05.06-11.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

CCZA 05.09-11.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

155 CCZB 11.09-11.10 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

3.2 184 BUB 05.06-11.10 0 261 230 1675 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

3.2 FSI 184 CBRA 05.07-05.08 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912

3.6 191 CDVA 05.09-11.10 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

Crafter 55 [SY, SZ] Crafter 55 [SY, SZ]

Eos [1F7] Eos [1F7]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1068 | VW VW | B1069

VW

V V

1.4 TSI 90 CAXA 11.10-08.15 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

118 CAVD; CTHD 11.10-08.15 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

2.0 TDI 100/103 CFFA; CFFB 11.10-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 147/155 CCZA; CCZB 11.10-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.8 103 AES 09.96-08.00 0 280 130 0391 0 261 210 10711

1.6 69-74 BLH 10.03→ 0 261 230 0955 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.2 40 BMD; CHFB 04.05-12.12 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 43212 0 261 231 146

44 CHFA 09.10-12.12 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 55 BKR 04.05-12.12 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146
Fg.-Nr. →5Z..60050 000, 04.05-07.06 0 986 280 42111

→5Z..64196 000
Fg.-Nr. 5Z..60050 001→, 08.06-12.12 0 986 280 43511

5Z..64196 001→

1.4 TDI 51 BNM 04.05-12.12 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009

1.6 i 64 BHJ 01.02→ 0 261 230 0115 0 261 231 036

1.0 Mi 40 AZN 05.99-01.01 0 261 230 0115

05.99-07.01 0 261 231 066
02.01-07.01 0 261 230 0315

48 AZN 08.01-01.02 0 261 210 20711

08.01-05.02 0 261 230 0315

08.01-02.05 0 986 280 45312 0 261 231 146
02.02-02.05 0 986 280 42111

06.02-02.05 0 261 230 0955

1.6 Mi 65 UNF 09.99-08.05 0 261 230 0955 0 280 218 05315 0 261 210 20711 MTS F 000 99S 00213

0 986 280 45312 MTS F 000 99S 00213

1.8 76 BJY 08.05-06.08 0 261 230 0955 0 261 210 20711 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

2.0 85 APK 03.95-10.99 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.0 GTI 169 CXDB 06.18→ 0 261 230 4165 0 986 280 61012

0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 85 ABA 08.95-06.02 0 280 130 0391 0 261 231 036
Fg.-Nr. →1E..X..899 000 08.95-07.99 0 280 217 11715 0 986 280 201
Fg.-Nr. 1V..Y..800 001→ 08.99-06.02 0 280 218 02315 0 986 280 209 0 261 210 09411

1.4 44 AEX 07.95-02.99 0 261 230 0115 0 261 231 045
1.6 74 AFT; AKS 12.95-02.99 0 280 130 0391 0 986 280 48211 0 261 231 036
1.9 TDI 66/81 AFN; AHU 02.96-02.99 0 986 280 49311

2.0 85 AGG; AKR 07.95-02.99 0 986 280 48211 0 261 231 077

Eos [1F8] Eos [1F8]

Eurovan [70] Eurovan [70]

Fox Fox

Fox [5Z1] Fox [5Z1]

Gol Gol

Gol III [5X] Gol III [5X]

Gol IV Gol IV

Golf Golf

Golf [BC2] Golf [BC2]

Golf III Cabriolet [1E, 1V] Golf III Cabriolet [1E, 1V]

Golf III Variant [1H5] Golf III Variant [1H5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1068 | VW VW | B1069

VW

V V

1.4 TSI 90 CAXA 11.10-08.15 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

118 CAVD; CTHD 11.10-08.15 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

2.0 TDI 100/103 CFFA; CFFB 11.10-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 147/155 CCZA; CCZB 11.10-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.8 103 AES 09.96-08.00 0 280 130 0391 0 261 210 10711

1.6 69-74 BLH 10.03→ 0 261 230 0955 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.2 40 BMD; CHFB 04.05-12.12 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 43212 0 261 231 146

44 CHFA 09.10-12.12 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 55 BKR 04.05-12.12 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146
Fg.-Nr. →5Z..60050 000, 04.05-07.06 0 986 280 42111

→5Z..64196 000
Fg.-Nr. 5Z..60050 001→, 08.06-12.12 0 986 280 43511

5Z..64196 001→

1.4 TDI 51 BNM 04.05-12.12 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009

1.6 i 64 BHJ 01.02→ 0 261 230 0115 0 261 231 036

1.0 Mi 40 AZN 05.99-01.01 0 261 230 0115

05.99-07.01 0 261 231 066
02.01-07.01 0 261 230 0315

48 AZN 08.01-01.02 0 261 210 20711

08.01-05.02 0 261 230 0315

08.01-02.05 0 986 280 45312 0 261 231 146
02.02-02.05 0 986 280 42111

06.02-02.05 0 261 230 0955

1.6 Mi 65 UNF 09.99-08.05 0 261 230 0955 0 280 218 05315 0 261 210 20711 MTS F 000 99S 00213

0 986 280 45312 MTS F 000 99S 00213

1.8 76 BJY 08.05-06.08 0 261 230 0955 0 261 210 20711 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

2.0 85 APK 03.95-10.99 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.0 GTI 169 CXDB 06.18→ 0 261 230 4165 0 986 280 61012

0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 85 ABA 08.95-06.02 0 280 130 0391 0 261 231 036
Fg.-Nr. →1E..X..899 000 08.95-07.99 0 280 217 11715 0 986 280 201
Fg.-Nr. 1V..Y..800 001→ 08.99-06.02 0 280 218 02315 0 986 280 209 0 261 210 09411

1.4 44 AEX 07.95-02.99 0 261 230 0115 0 261 231 045
1.6 74 AFT; AKS 12.95-02.99 0 280 130 0391 0 986 280 48211 0 261 231 036
1.9 TDI 66/81 AFN; AHU 02.96-02.99 0 986 280 49311

2.0 85 AGG; AKR 07.95-02.99 0 986 280 48211 0 261 231 077

Eos [1F8] Eos [1F8]

Eurovan [70] Eurovan [70]

Fox Fox

Fox [5Z1] Fox [5Z1]

Gol Gol

Gol III [5X] Gol III [5X]

Gol IV Gol IV

Golf Golf

Golf [BC2] Golf [BC2]

Golf III Cabriolet [1E, 1V] Golf III Cabriolet [1E, 1V]

Golf III Variant [1H5] Golf III Variant [1H5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1070 | VW VW | B1071

VW

V V

2.0 85 ABA 09.92-08.99 KZB 0 261 231 036
2.8 128 AAA 09.94-08.99 0 280 130 0391 0 261 210 08011 KZA 0 261 231 077

KZB 0 261 231 036
KZW 0 261 231 047

08.95-08.99 0 280 217 51215 0 986 280 203

1.6 i 74 AFX 11.96-12.99 0 261 230 0115

1.8 i 82 AFV 11.96-12.99 0 261 230 0115

2.0 i 85 AFW 11.96-12.99 0 261 230 0115

2.8 i VR6 128 AAA 10.93-12.99 0 280 130 0391 KZA 0 261 231 077
06.96-12.99 0 280 217 51215 0 986 280 203

1.6 74 AFT; AKS 04.98-10.00 0 280 130 0391 0 986 280 48211 0 261 231 036
1.9 TDI 66/81 AFN; AHU; ALE 04.98-12.01 0 986 280 49311

2.0 85 AGG; AKR 04.98-12.01 0 986 280 48211 0 261 231 077
ATU; AWF; AWG 06.99-06.02 0 280 130 0391 0 280 218 02315 0 986 280 209 0 261 210 09411 0 261 231 036

3.2 4Motion 177 BFH 06.02-05.04 DKG 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146
GS 0 280 218 07115 0 986 280 221 0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

BML 10.03-05.04 0 280 218 07115 0 986 280 221 0 261 231 146

1.6 i 74 AKL 01.01-12.05 0 986 280 70415 AG5,GS 0 261 210 14711

1.4 55 AHW 05.99-06.06 0 986 280 42012 0 261 231 045
WW 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1J..1W358 437 05.99-09.00 0 261 210 17411

AKQ 05.99-05.00 0 261 210 17411 0 261 231 045
0 986 280 42012 0 261 231 045

APE 05.99-05.00 0 261 230 0315 0 261 210 17411 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

AXP 05.00-11.01 0 261 230 0315 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1J..1W358 437, 05.00-09.00 0 261 210 17411

→1J..1U130 000, →1J..1P148 597,
→1J..1D310 510, →1J..1B090 443

BCA 10.01-06.06 0 261 230 0315 0 261 210 21311 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.6 74 AEH; AKL 05.99-06.06 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

APF 05.99-04.01 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

75 AVU 09.00-06.06 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03812

BFQ 05.02-06.06 0 986 280 70415 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

77 ATN 05.99-05.00 0 280 130 0851 0 261 210 19411 0 261 231 045
0 986 280 42012 0 261 231 045

AUS 05.00-10.00 0 280 130 0851 0 986 280 42012 0 261 231 045
Fg.-Nr. →1J..1W358 436, 05.00-09.00 0 261 210 19411

→1J..1U089 090, →1J..1P148 597, 
→1J..1D310 510, →1J..1B090 443

AZD 09.00-11.01 0 280 130 0851 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1J..1W358 436, 09.00-09.00 0 261 210 19411

→1J..1U089 090, →1J..1P148 597, 
→1J..1D310 510, →1J..1B090 443

BCB 11.01-06.06 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.6 FSI 81 BAD 08.01-06.06 0 261 230 0795 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 986 280 45312 0 261 231 146

Golf III [1H1/1W1] Golf III [1H1/1W1]

Golf III [1H4] Golf III [1H4]

Golf IV Cabriolet [1E7] Golf IV Cabriolet [1E7]

Golf IV R32 [1J1] Golf IV R32 [1J1]

Golf IV Station Wagon [1J5] Golf IV Station Wagon [1J5]

Golf IV Variant [1J5] Golf IV Variant [1J5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1070 | VW VW | B1071

VW

V V

2.0 85 ABA 09.92-08.99 KZB 0 261 231 036
2.8 128 AAA 09.94-08.99 0 280 130 0391 0 261 210 08011 KZA 0 261 231 077

KZB 0 261 231 036
KZW 0 261 231 047

08.95-08.99 0 280 217 51215 0 986 280 203

1.6 i 74 AFX 11.96-12.99 0 261 230 0115

1.8 i 82 AFV 11.96-12.99 0 261 230 0115

2.0 i 85 AFW 11.96-12.99 0 261 230 0115

2.8 i VR6 128 AAA 10.93-12.99 0 280 130 0391 KZA 0 261 231 077
06.96-12.99 0 280 217 51215 0 986 280 203

1.6 74 AFT; AKS 04.98-10.00 0 280 130 0391 0 986 280 48211 0 261 231 036
1.9 TDI 66/81 AFN; AHU; ALE 04.98-12.01 0 986 280 49311

2.0 85 AGG; AKR 04.98-12.01 0 986 280 48211 0 261 231 077
ATU; AWF; AWG 06.99-06.02 0 280 130 0391 0 280 218 02315 0 986 280 209 0 261 210 09411 0 261 231 036

3.2 4Motion 177 BFH 06.02-05.04 DKG 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146
GS 0 280 218 07115 0 986 280 221 0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

BML 10.03-05.04 0 280 218 07115 0 986 280 221 0 261 231 146

1.6 i 74 AKL 01.01-12.05 0 986 280 70415 AG5,GS 0 261 210 14711

1.4 55 AHW 05.99-06.06 0 986 280 42012 0 261 231 045
WW 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1J..1W358 437 05.99-09.00 0 261 210 17411

AKQ 05.99-05.00 0 261 210 17411 0 261 231 045
0 986 280 42012 0 261 231 045

APE 05.99-05.00 0 261 230 0315 0 261 210 17411 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

AXP 05.00-11.01 0 261 230 0315 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1J..1W358 437, 05.00-09.00 0 261 210 17411

→1J..1U130 000, →1J..1P148 597,
→1J..1D310 510, →1J..1B090 443

BCA 10.01-06.06 0 261 230 0315 0 261 210 21311 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.6 74 AEH; AKL 05.99-06.06 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

APF 05.99-04.01 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

75 AVU 09.00-06.06 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03812

BFQ 05.02-06.06 0 986 280 70415 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

77 ATN 05.99-05.00 0 280 130 0851 0 261 210 19411 0 261 231 045
0 986 280 42012 0 261 231 045

AUS 05.00-10.00 0 280 130 0851 0 986 280 42012 0 261 231 045
Fg.-Nr. →1J..1W358 436, 05.00-09.00 0 261 210 19411

→1J..1U089 090, →1J..1P148 597, 
→1J..1D310 510, →1J..1B090 443

AZD 09.00-11.01 0 280 130 0851 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1J..1W358 436, 09.00-09.00 0 261 210 19411

→1J..1U089 090, →1J..1P148 597, 
→1J..1D310 510, →1J..1B090 443

BCB 11.01-06.06 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.6 FSI 81 BAD 08.01-06.06 0 261 230 0795 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 986 280 45312 0 261 231 146

Golf III [1H1/1W1] Golf III [1H1/1W1]

Golf III [1H4] Golf III [1H4]

Golf IV Cabriolet [1E7] Golf IV Cabriolet [1E7]

Golf IV R32 [1J1] Golf IV R32 [1J1]

Golf IV Station Wagon [1J5] Golf IV Station Wagon [1J5]

Golf IV Variant [1J5] Golf IV Variant [1J5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1072 | VW VW | B1073

VW

V V

1.8 T 110 AGU 05.00-05.03 0 281 002 1776 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 14711

0 232 101 02412

WW 0 261 210 19911

Fg.-Nr. →1J..3B065 915, 05.00-09.02 0 280 130 0851

→1J..3D013 548, →1J..3P064 809, 
→1J..3U201 122, →1J..3W335 000
Fg.-Nr. 1J..3B065 916→, 10.02-05.03 0 280 130 1161

1J..3D013 549→, 1J..3P064 810→, 
1J..3U201 123→, 1J..3W335 001→

ARZ 05.99-09.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

AUM 09.00-05.03 0 281 002 1776 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1J..3B065 915, 09.00-09.02 0 280 130 0851

→1J..3D013 548, →1J..3P064809, 
→1J..3U201 122, →1J..3W335 000
Fg.-Nr. 1J..3B065 916→, 10.02-05.03 0 280 130 1161

1J..3D013 549→, 1J..3P064 810→, 
1J..3U201 123→, 1J..3W335 001→

1.8 4Motion 92 AGN 05.99-10.00 0 280 130 0851 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.9 SDI 50 AGP; AQM 05.99-06.06 0 986 280 48511

1.9 TDI 66 ALH 05.99-06.06 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1J..3W385 000, 05.99-11.02 0 281 002 1776

→1J..3P278 330, →1J..3D390 630, 
→1J..3B139 990, →1J..3U346 620
Fg.-Nr. →1J..4..300 000 05.99-04.04 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 1J..3W385 001→, 12.02-06.06 0 261 230 2666

1J..3P278 331→, 1J..3D390631→, 
1J..3B139 991→, 1J..3U346 621→

Fg.-Nr. 1J..5..000 001→ 05.04-06.06 0 281 002 53115 0 986 284 009
74 AXR 05.01-06.06 0 261 230 2666 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2B088 000, 05.01-11.01 0 281 002 75715

→1J..2D420 000, →1J..2P055 000, 
→1J..2U030 000, →1J..2W350 000
Fg.-Nr. 1J..2B088 001→, 12.01-06.06 0 281 002 53115 0 986 284 009
1J..2D420 001→, 1J..2P055 001→, 
1J..2U030 001→, 1J..2W350 001→

81 AHF 05.99-06.06 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1J..3W385 000, 05.99-11.02 0 281 002 1776

→1J..3P278 330, →1J..3D390 630, 
→1J..3B139 990, →1J..3U346 620
Fg.-Nr. →1J..4..300 000 05.99-04.04 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 1J..3W385 001→, 12.02-06.06 0 261 230 2666

1J..3P278 331→, 1J..3D390 631→, 
1J..3B139 991→, 1J..3U346 621→

Fg.-Nr. 1J..5..000 001→ 05.04-06.06 0 281 002 53115 0 986 284 009
ASV 05.00-06.06 0 281 002 75715 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1J..3W385 000, 05.00-11.02 0 281 002 1776

→1J..3P278 330, →1J..3D390 630, 
→1J..3B139 990, →1J..3U346 620
Fg.-Nr. 1J..3W385 001→, 12.02-06.06 0 261 230 2666

1J..3P278 331→, 1J..3D390631→, 
1J..3B139 991→, 1J..3U346 621→

1.9 TDI, TDI 66 AGR 05.99-09.02 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48511

4Motion 74 ATD 01.00-06.06 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2B088 000, 01.00-11.01 0 281 002 75715

→1J..2D420 000, →1J..2P055 000, 
→1J..2U030 000, →1J..2W350 000
Fg.-Nr. →1J..3W385 000, 01.00-11.02 0 281 002 1776

→1J..3P278 330, →1J..3D390 630, 
→1J..3B139 990, →1J..3U346 620



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1072 | VW VW | B1073

VW

V V

1.8 T 110 AGU 05.00-05.03 0 281 002 1776 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 14711

0 232 101 02412

WW 0 261 210 19911

Fg.-Nr. →1J..3B065 915, 05.00-09.02 0 280 130 0851

→1J..3D013 548, →1J..3P064 809, 
→1J..3U201 122, →1J..3W335 000
Fg.-Nr. 1J..3B065 916→, 10.02-05.03 0 280 130 1161

1J..3D013 549→, 1J..3P064 810→, 
1J..3U201 123→, 1J..3W335 001→

ARZ 05.99-09.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

AUM 09.00-05.03 0 281 002 1776 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1J..3B065 915, 09.00-09.02 0 280 130 0851

→1J..3D013 548, →1J..3P064809, 
→1J..3U201 122, →1J..3W335 000
Fg.-Nr. 1J..3B065 916→, 10.02-05.03 0 280 130 1161

1J..3D013 549→, 1J..3P064 810→, 
1J..3U201 123→, 1J..3W335 001→

1.8 4Motion 92 AGN 05.99-10.00 0 280 130 0851 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.9 SDI 50 AGP; AQM 05.99-06.06 0 986 280 48511

1.9 TDI 66 ALH 05.99-06.06 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1J..3W385 000, 05.99-11.02 0 281 002 1776

→1J..3P278 330, →1J..3D390 630, 
→1J..3B139 990, →1J..3U346 620
Fg.-Nr. →1J..4..300 000 05.99-04.04 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 1J..3W385 001→, 12.02-06.06 0 261 230 2666

1J..3P278 331→, 1J..3D390631→, 
1J..3B139 991→, 1J..3U346 621→

Fg.-Nr. 1J..5..000 001→ 05.04-06.06 0 281 002 53115 0 986 284 009
74 AXR 05.01-06.06 0 261 230 2666 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2B088 000, 05.01-11.01 0 281 002 75715

→1J..2D420 000, →1J..2P055 000, 
→1J..2U030 000, →1J..2W350 000
Fg.-Nr. 1J..2B088 001→, 12.01-06.06 0 281 002 53115 0 986 284 009
1J..2D420 001→, 1J..2P055 001→, 
1J..2U030 001→, 1J..2W350 001→

81 AHF 05.99-06.06 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1J..3W385 000, 05.99-11.02 0 281 002 1776

→1J..3P278 330, →1J..3D390 630, 
→1J..3B139 990, →1J..3U346 620
Fg.-Nr. →1J..4..300 000 05.99-04.04 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 1J..3W385 001→, 12.02-06.06 0 261 230 2666

1J..3P278 331→, 1J..3D390 631→, 
1J..3B139 991→, 1J..3U346 621→

Fg.-Nr. 1J..5..000 001→ 05.04-06.06 0 281 002 53115 0 986 284 009
ASV 05.00-06.06 0 281 002 75715 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1J..3W385 000, 05.00-11.02 0 281 002 1776

→1J..3P278 330, →1J..3D390 630, 
→1J..3B139 990, →1J..3U346 620
Fg.-Nr. 1J..3W385 001→, 12.02-06.06 0 261 230 2666

1J..3P278 331→, 1J..3D390631→, 
1J..3B139 991→, 1J..3U346 621→

1.9 TDI, TDI 66 AGR 05.99-09.02 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48511

4Motion 74 ATD 01.00-06.06 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2B088 000, 01.00-11.01 0 281 002 75715

→1J..2D420 000, →1J..2P055 000, 
→1J..2U030 000, →1J..2W350 000
Fg.-Nr. →1J..3W385 000, 01.00-11.02 0 281 002 1776

→1J..3P278 330, →1J..3D390 630, 
→1J..3B139 990, →1J..3U346 620



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1074 | VW VW | B1075

VW

V V

1.9 TDI, TDI 74 ATD
4Motion Fg.-Nr. 1J..2B088 001→, 12.01-06.06 0 281 002 53115 0 986 284 009

1J..2D420 001→, 1J..2P055 001→, 
1J..2U030 001→, 1J..2W350 001→

Fg.-Nr. 1J..3W385 001→, 12.02-06.06 0 261 230 2666

1J..3P278 331→, 1J..3D390 631→, 
1J..3B139 991→, 1J..3U346 621→

85 AJM; AUY 05.99-07.01 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48411

96 ASZ 04.01-06.06 0 281 002 1776 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2..600 000 04.01-04.02 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 1J..2..600 001→ 05.02-06.06 0 281 006 75915 0 986 284 007
110 ARL 05.02-05.02 0 281 002 3946

05.02-06.06 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 48411

06.02-06.06 0 281 002 9766

2.0 , BiFuel, 85 AZJ; BEH 05.01-06.06 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146
4Motion 0 232 101 03112 0 261 231 146
2.0 , 4Motion 85 APK; AQY; AZH 05.99-06.06 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711 0 261 231 045

WW 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 045

2.3 , 4Motion 110 AGZ 05.99-02.01 0 280 130 0851 0 280 218 40815 0 261 210 17711 0 261 231 146
0 232 103 01912 0 261 231 146

125 AQN 09.00-06.06 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

2.8 4Motion 150 AQP; AUE; BDE 05.99-06.06 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 0 261 231 146
0 232 103 01912 0 261 231 146

1.4 55 AHW 08.97-05.04 0 986 280 42012 0 261 231 045
Fg.-Nr. →1J..1W358 437, 08.97-09.00 0 261 210 17411

→1J..1U130 000, →1J..1P148 597, 
→1J..1D310 510, →1J..1B090 443

AKQ 08.97-05.00 0 986 280 42012 0 261 231 045
Mot.-Nr. AKQ 001 069→ 08.97-05.00 0 261 210 17411

Mot.-Nr. →AKQ 001 068 08.97-05.00 0 261 210 19411

APE 05.99-05.00 0 261 230 0315 0 261 210 17411 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

AXP 05.00-11.01 0 261 230 0315 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1J..1W358 437, 05.00-09.00 0 261 210 17411

→1J..1U130 000, →1J..1P148 597, 
→1J..1D310 510, →1J..1B090 443

BCA 10.01-05.04 0 261 230 0315 0 261 210 21311 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.6 74 AEH 01.98-05.04 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

AKL 10.97-05.04 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

APF 05.99-08.00 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

75 AVU 08.00-05.04 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03812

BFQ 05.02-05.04 0 986 280 70415 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

77 ATN 11.99-05.00 0 280 130 0851 0 261 210 19411 0 261 231 045
0 986 280 42012 0 261 231 045

AUS 05.00-10.00 0 280 130 0851 0 986 280 42012 0 261 231 045
Fg.-Nr. →1J..1W358 436, 05.00-09.00 0 261 210 19411

→1J..1U089 090, →1J..1P148 597, 
→1J..1D310 510, →1J..1B090 443

AZD 09.00-11.01 0 280 130 0851 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1J..1W358 436, 09.00-09.00 0 261 210 19411

→1J..1U089 090, →1J..1P148597, 
→1J..1D310 510, →1J..1B090 443

BCB 11.01-05.04 0 986 280 42012 0 261 231 146

Golf IV [1J1] Golf IV [1J1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1074 | VW VW | B1075

VW

V V

1.9 TDI, TDI 74 ATD
4Motion Fg.-Nr. 1J..2B088 001→, 12.01-06.06 0 281 002 53115 0 986 284 009

1J..2D420 001→, 1J..2P055 001→, 
1J..2U030 001→, 1J..2W350 001→

Fg.-Nr. 1J..3W385 001→, 12.02-06.06 0 261 230 2666

1J..3P278 331→, 1J..3D390 631→, 
1J..3B139 991→, 1J..3U346 621→

85 AJM; AUY 05.99-07.01 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48411

96 ASZ 04.01-06.06 0 281 002 1776 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2..600 000 04.01-04.02 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 1J..2..600 001→ 05.02-06.06 0 281 006 75915 0 986 284 007
110 ARL 05.02-05.02 0 281 002 3946

05.02-06.06 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 48411

06.02-06.06 0 281 002 9766

2.0 , BiFuel, 85 AZJ; BEH 05.01-06.06 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146
4Motion 0 232 101 03112 0 261 231 146
2.0 , 4Motion 85 APK; AQY; AZH 05.99-06.06 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711 0 261 231 045

WW 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 045

2.3 , 4Motion 110 AGZ 05.99-02.01 0 280 130 0851 0 280 218 40815 0 261 210 17711 0 261 231 146
0 232 103 01912 0 261 231 146

125 AQN 09.00-06.06 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

2.8 4Motion 150 AQP; AUE; BDE 05.99-06.06 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 0 261 231 146
0 232 103 01912 0 261 231 146

1.4 55 AHW 08.97-05.04 0 986 280 42012 0 261 231 045
Fg.-Nr. →1J..1W358 437, 08.97-09.00 0 261 210 17411

→1J..1U130 000, →1J..1P148 597, 
→1J..1D310 510, →1J..1B090 443

AKQ 08.97-05.00 0 986 280 42012 0 261 231 045
Mot.-Nr. AKQ 001 069→ 08.97-05.00 0 261 210 17411

Mot.-Nr. →AKQ 001 068 08.97-05.00 0 261 210 19411

APE 05.99-05.00 0 261 230 0315 0 261 210 17411 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

AXP 05.00-11.01 0 261 230 0315 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1J..1W358 437, 05.00-09.00 0 261 210 17411

→1J..1U130 000, →1J..1P148 597, 
→1J..1D310 510, →1J..1B090 443

BCA 10.01-05.04 0 261 230 0315 0 261 210 21311 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.6 74 AEH 01.98-05.04 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

AKL 10.97-05.04 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

APF 05.99-08.00 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

75 AVU 08.00-05.04 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03812

BFQ 05.02-05.04 0 986 280 70415 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

77 ATN 11.99-05.00 0 280 130 0851 0 261 210 19411 0 261 231 045
0 986 280 42012 0 261 231 045

AUS 05.00-10.00 0 280 130 0851 0 986 280 42012 0 261 231 045
Fg.-Nr. →1J..1W358 436, 05.00-09.00 0 261 210 19411

→1J..1U089 090, →1J..1P148 597, 
→1J..1D310 510, →1J..1B090 443

AZD 09.00-11.01 0 280 130 0851 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1J..1W358 436, 09.00-09.00 0 261 210 19411

→1J..1U089 090, →1J..1P148597, 
→1J..1D310 510, →1J..1B090 443

BCB 11.01-05.04 0 986 280 42012 0 261 231 146

Golf IV [1J1] Golf IV [1J1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1076 | VW VW | B1077

VW

V V

1.6 FSI 81 BAD 08.01-05.04 0 261 230 0795 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.6 i 74 AKL 02.99-12.05 0 986 280 70415 AG5,GS 0 261 210 14711

1.8 92 AGN 08.97-10.00 0 280 130 0851 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

110 AWD 12.99-04.01 0 280 218 37315 0 986 280 210
1.8 i 92 AGN 02.99-08.00 0 280 218 00215 0 986 280 205 AG5,GS 0 261 210 14711

1.8 T 110 AGU 10.97-05.03 0 281 002 1776 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 14711

0 232 101 02412

WW 0 261 210 19911

02.99-12.05 0 280 130 0851 0 280 217 11715 0 986 280 201 AG5,GS 0 261 210 14711

TW 0 261 210 19911

Fg.-Nr. →1J..3B065 915, 10.97-09.02 0 280 130 0851

→1J..3D013 548, →1J..3P064 809, 
→1J..3U201 122, →1J..3W335 000
Fg.-Nr. 1J..3B065 916→, 10.02-05.03 0 280 130 1161

1J..3D013 549→, 1J..3P064 810→, 
1J..3U201 123→, 1J..3W335 001→

ARZ 05.99-09.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

AUM 09.00-05.03 0 281 002 1776 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1J..3B065 915, 09.00-09.02 0 280 130 0851

→1J..3D013 548, →1J..3P064 809, 
→1J..3U201 122, →1J..3W335 000
Fg.-Nr. 1J..3B065 916→, 10.02-05.03 0 280 130 1161

1J..3D013 549→, 1J..3P064 810→, 
1J..3U201 123→, 1J..3W335 001→

132 AUQ 06.01-05.04 0 281 002 1776 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

05.03-12.05 0 280 130 1161 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1J..3B065 915, 06.01-09.02 0 280 130 0851

→1J..3D013 548, →1J..3P064 809, 
→1J..3U201 122, →1J..3W335 000
Fg.-Nr. 1J..3B065 916→, 10.02-05.04 0 280 130 1161

1J..3D013 549→, 1J..3P064 810→, 
1J..3U201 123→, 1J..3W335 001→

1.8 4Motion 92 AGN 05.98-10.00 0 280 130 0851 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.9 SDI 50 AGP; AQM 
Fg.-Nr. 1J..Y..000 001→ 05.99-05.04 0 986 280 48511

1.9 TDI 66 ALH 10.97-05.04 0 281 002 75715

Fg.-Nr. →1J..3W385 000, 10.97-11.02 0 281 002 1776

→1J..3P278 330, →1J..3D390 630, 
→1J..3B139 990, →1J..3U346 620
Fg.-Nr. 1J..Y..000 001→ 05.99-05.04 0 986 280 48511

Fg.-Nr. 1J..3W385 001→, 12.02-05.04 0 261 230 2666

1J..3P278 331→, 1J..3D390 631→, 
1J..3B139 991→, 1J..3U346 621→

74 AXR 05.01-05.04 0 261 230 2666 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2B088 000, 05.01-11.01 0 281 002 75715

→1J..2D420 000, →1J..2P055 000, 
→1J..2U030 000, →1J..2W350 000
Fg.-Nr. 1J..2B088 001→, 12.01-05.04 0 281 002 53115 0 986 284 009
1J..2D420 001→, 1J..2P055 001→, 
1J..2U030 001→, 1J..2W350 001→

81 AHF 05.00-12.05 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1J..3W385 000, 10.97-11.02 0 281 002 1776

→1J..3P278 330, →1J..3D390 630, 
→1J..3B139 990, →1J..3U346 620
Fg.-Nr. 1J..XB045 001→, 08.98-05.04 0 281 002 75715

1J..XD092 001→, 1J..XP073 001→, 
1J..XW181 001→



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1076 | VW VW | B1077

VW

V V

1.6 FSI 81 BAD 08.01-05.04 0 261 230 0795 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.6 i 74 AKL 02.99-12.05 0 986 280 70415 AG5,GS 0 261 210 14711

1.8 92 AGN 08.97-10.00 0 280 130 0851 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

110 AWD 12.99-04.01 0 280 218 37315 0 986 280 210
1.8 i 92 AGN 02.99-08.00 0 280 218 00215 0 986 280 205 AG5,GS 0 261 210 14711

1.8 T 110 AGU 10.97-05.03 0 281 002 1776 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 14711

0 232 101 02412

WW 0 261 210 19911

02.99-12.05 0 280 130 0851 0 280 217 11715 0 986 280 201 AG5,GS 0 261 210 14711

TW 0 261 210 19911

Fg.-Nr. →1J..3B065 915, 10.97-09.02 0 280 130 0851

→1J..3D013 548, →1J..3P064 809, 
→1J..3U201 122, →1J..3W335 000
Fg.-Nr. 1J..3B065 916→, 10.02-05.03 0 280 130 1161

1J..3D013 549→, 1J..3P064 810→, 
1J..3U201 123→, 1J..3W335 001→

ARZ 05.99-09.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

AUM 09.00-05.03 0 281 002 1776 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1J..3B065 915, 09.00-09.02 0 280 130 0851

→1J..3D013 548, →1J..3P064 809, 
→1J..3U201 122, →1J..3W335 000
Fg.-Nr. 1J..3B065 916→, 10.02-05.03 0 280 130 1161

1J..3D013 549→, 1J..3P064 810→, 
1J..3U201 123→, 1J..3W335 001→

132 AUQ 06.01-05.04 0 281 002 1776 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

05.03-12.05 0 280 130 1161 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1J..3B065 915, 06.01-09.02 0 280 130 0851

→1J..3D013 548, →1J..3P064 809, 
→1J..3U201 122, →1J..3W335 000
Fg.-Nr. 1J..3B065 916→, 10.02-05.04 0 280 130 1161

1J..3D013 549→, 1J..3P064 810→, 
1J..3U201 123→, 1J..3W335 001→

1.8 4Motion 92 AGN 05.98-10.00 0 280 130 0851 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.9 SDI 50 AGP; AQM 
Fg.-Nr. 1J..Y..000 001→ 05.99-05.04 0 986 280 48511

1.9 TDI 66 ALH 10.97-05.04 0 281 002 75715

Fg.-Nr. →1J..3W385 000, 10.97-11.02 0 281 002 1776

→1J..3P278 330, →1J..3D390 630, 
→1J..3B139 990, →1J..3U346 620
Fg.-Nr. 1J..Y..000 001→ 05.99-05.04 0 986 280 48511

Fg.-Nr. 1J..3W385 001→, 12.02-05.04 0 261 230 2666

1J..3P278 331→, 1J..3D390 631→, 
1J..3B139 991→, 1J..3U346 621→

74 AXR 05.01-05.04 0 261 230 2666 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2B088 000, 05.01-11.01 0 281 002 75715

→1J..2D420 000, →1J..2P055 000, 
→1J..2U030 000, →1J..2W350 000
Fg.-Nr. 1J..2B088 001→, 12.01-05.04 0 281 002 53115 0 986 284 009
1J..2D420 001→, 1J..2P055 001→, 
1J..2U030 001→, 1J..2W350 001→

81 AHF 05.00-12.05 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1J..3W385 000, 10.97-11.02 0 281 002 1776

→1J..3P278 330, →1J..3D390 630, 
→1J..3B139 990, →1J..3U346 620
Fg.-Nr. 1J..XB045 001→, 08.98-05.04 0 281 002 75715

1J..XD092 001→, 1J..XP073 001→, 
1J..XW181 001→



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1078 | VW VW | B1079

VW

V V

1.9 TDI 81 AHF
Fg.-Nr. 1J..Y..000 001→ 05.99-05.04 0 986 280 48511

Fg.-Nr. 1J..3W385 001→, 12.02-05.04 0 261 230 2666

1J..3P278 331→, 1J..3D390 631→, 
1J..3B139 991→, 1J..3U346 621→

ASV 05.00-05.04 0 281 002 75715 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1J..3W385 000, 05.00-11.02 0 281 002 1776

→1J..3P278 330, →1J..3D390 630, 
→1J..3B139 990, →1J..3U346 620
Fg.-Nr. 1J..3W385 001→, 12.02-05.04 0 261 230 2666

1J..3P278 331→, 1J..3D390 631→, 
1J..3B139 991→, 1J..3U346 621→

1.9 TDI, TDI 66 AGR 10.97-09.02 0 281 002 1776

4Motion Fg.-Nr. 1J..XB045 001→, 08.98-09.02 0 281 002 75715

1J..XD092 001→, 1J..XP073 001→, 
1J..XW181 001→

Fg.-Nr. 1J..Y..000 001→ 05.99-09.02 0 986 280 48511

74 ATD 02.00-06.05 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2B088 000, 02.00-11.01 0 281 002 75715

→1J..2D420 000, →1J..2P055 000, 
→1J..2U030 000, →1J..2W350 000
Fg.-Nr. →1J..3W385 000, 02.00-11.02 0 281 002 1776

→1J..3P278 330, →1J..3D390 630, 
→1J..3B139 990, →1J..3U346 620
Fg.-Nr. 1J..2B088 001→, 12.01-06.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
1J..2D420 001→, 1J..2P055 001→, 
1J..2U030 001→, 1J..2W350 001→

Fg.-Nr. 1J..3W385 001→, 12.02-06.05 0 261 230 2666

1J..3P278 331→, 1J..3D390 631→, 
1J..3B139 991→, 1J..3U346 621→

85 AJM; AUY 05.99-07.01 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48411

96 ASZ 04.01-06.05 0 281 002 1776 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2..600 000 04.01-04.02 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 1J..2..600 001→ 05.02-06.05 0 281 006 75915 0 986 284 007
110 ARL 09.00-06.05 0 281 002 1776 0 986 280 48411

WW 0 281 002 3946 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2..600 000 09.00-04.02 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 1J..2..600 001→ 05.02-06.05 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.0 85 APK 08.98-05.04 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711 0 261 231 045

WW 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 045

AQY 08.98-05.04 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711 0 261 231 045
WW 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 045
AZG 05.01-04.02 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911

0 232 101 03112

2.0 , BiFuel, 85 AZJ; BEH 05.01-06.05 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146
4Motion 0 232 101 03112 0 261 231 146
2.0 i 85 APK 02.99-12.05 0 280 218 00215 0 986 280 205 AG5,GS 0 261 210 14711 KZA 0 261 231 045

WW 0 261 231 146
2.0 4Motion 85 AZH 04.00-06.01 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711 0 261 231 045

WW 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 045

2.3 , 4Motion 110 AGZ 10.97-02.01 0 280 130 0851 0 280 218 40815 0 261 210 17711 0 261 231 146
0 232 103 01912 0 261 231 146

125 AQN 09.00-06.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

2.8 4Motion 150 AQP; AUE 05.99-04.01 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 0 261 231 146
0 232 103 01912 0 261 231 146

BDE 05.01-06.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

1.8 132 AWP 09.03-08.06 0 261 230 2666

Golf IV [9B1] Golf IV [9B1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1078 | VW VW | B1079

VW

V V

1.9 TDI 81 AHF
Fg.-Nr. 1J..Y..000 001→ 05.99-05.04 0 986 280 48511

Fg.-Nr. 1J..3W385 001→, 12.02-05.04 0 261 230 2666

1J..3P278 331→, 1J..3D390 631→, 
1J..3B139 991→, 1J..3U346 621→

ASV 05.00-05.04 0 281 002 75715 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1J..3W385 000, 05.00-11.02 0 281 002 1776

→1J..3P278 330, →1J..3D390 630, 
→1J..3B139 990, →1J..3U346 620
Fg.-Nr. 1J..3W385 001→, 12.02-05.04 0 261 230 2666

1J..3P278 331→, 1J..3D390 631→, 
1J..3B139 991→, 1J..3U346 621→

1.9 TDI, TDI 66 AGR 10.97-09.02 0 281 002 1776

4Motion Fg.-Nr. 1J..XB045 001→, 08.98-09.02 0 281 002 75715

1J..XD092 001→, 1J..XP073 001→, 
1J..XW181 001→

Fg.-Nr. 1J..Y..000 001→ 05.99-09.02 0 986 280 48511

74 ATD 02.00-06.05 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2B088 000, 02.00-11.01 0 281 002 75715

→1J..2D420 000, →1J..2P055 000, 
→1J..2U030 000, →1J..2W350 000
Fg.-Nr. →1J..3W385 000, 02.00-11.02 0 281 002 1776

→1J..3P278 330, →1J..3D390 630, 
→1J..3B139 990, →1J..3U346 620
Fg.-Nr. 1J..2B088 001→, 12.01-06.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
1J..2D420 001→, 1J..2P055 001→, 
1J..2U030 001→, 1J..2W350 001→

Fg.-Nr. 1J..3W385 001→, 12.02-06.05 0 261 230 2666

1J..3P278 331→, 1J..3D390 631→, 
1J..3B139 991→, 1J..3U346 621→

85 AJM; AUY 05.99-07.01 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48411

96 ASZ 04.01-06.05 0 281 002 1776 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2..600 000 04.01-04.02 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 1J..2..600 001→ 05.02-06.05 0 281 006 75915 0 986 284 007
110 ARL 09.00-06.05 0 281 002 1776 0 986 280 48411

WW 0 281 002 3946 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →1J..2..600 000 09.00-04.02 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 1J..2..600 001→ 05.02-06.05 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.0 85 APK 08.98-05.04 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711 0 261 231 045

WW 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 045

AQY 08.98-05.04 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711 0 261 231 045
WW 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 045
AZG 05.01-04.02 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911

0 232 101 03112

2.0 , BiFuel, 85 AZJ; BEH 05.01-06.05 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146
4Motion 0 232 101 03112 0 261 231 146
2.0 i 85 APK 02.99-12.05 0 280 218 00215 0 986 280 205 AG5,GS 0 261 210 14711 KZA 0 261 231 045

WW 0 261 231 146
2.0 4Motion 85 AZH 04.00-06.01 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711 0 261 231 045

WW 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 045

2.3 , 4Motion 110 AGZ 10.97-02.01 0 280 130 0851 0 280 218 40815 0 261 210 17711 0 261 231 146
0 232 103 01912 0 261 231 146

125 AQN 09.00-06.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

2.8 4Motion 150 AQP; AUE 05.99-04.01 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 0 261 231 146
0 232 103 01912 0 261 231 146

BDE 05.01-06.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

1.8 132 AWP 09.03-08.06 0 261 230 2666

Golf IV [9B1] Golf IV [9B1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1080 | VW VW | B1081

VW

V V

1.8 GTI Turbo 110 AGU 08.99-06.01 0 261 210 14711

08.99-06.02 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 217 11715 0 986 280 201
07.01-06.02 0 261 210 19911

132 AUQ 07.02-03.07 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
1.9 TDI 66 AGR 07.01-03.07 0 281 002 75715 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1J..34064 237 07.01-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..34064 238→ 04.03-03.07 0 261 230 2666

2.0 85 APK 08.99-09.00 0 261 231 045
08.99-06.02 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

10.00-06.02 0 261 231 146
BER 09.98-06.02 0 280 218 06015 0 986 280 216

09.98-11.02 0 261 230 0315

09.98-03.07 0 261 210 14711 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

12.02-03.07 0 261 230 2345

1.4 55 BCA 01.05-05.06 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

59 BUD 05.06-12.08 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 FSI 66 BLN 07.05-05.06 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42111 0 261 231 146
1.4 TSI 90 CAXA 07.07-12.08 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
103/118/125 BLG; BMY; CAVD 05.06-12.08 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 75 BSE; BSF 05.05-12.08 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 FSI 85 BLF 01.05-01.09 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146
MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 MultiFuel 75 CCSA 11.07-12.08 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
1.9 TDI 66 BRU; BXF 05.05-01.09 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BXJ 11.07-01.09 0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

77 BKC 01.05-05.06 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BLS 06.05-01.09 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BXE 05.06-01.09 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 FSI 110 BLR; BLY; BVY; BVZ 05.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 96/100/103 AZV; BEE; BKD 01.05-12.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

103 BMM 12.05-01.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

1.2 TSI 63 CBZA 05.10-05.11 SSN 0 986 280 43511

05.10-12.13 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

06.11-12.13 0 986 280 43511

77 CBZB 08.09-12.13 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 59 CGGA 01.09-12.13 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 42012 0 261 231 146
1.4 FSI 66 BLN 05.09-12.10 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42111 0 261 231 146

Golf Plus [5M1] Golf Plus [5M1]

Golf Plus [521] Golf Plus [521]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1080 | VW VW | B1081

VW

V V

1.8 GTI Turbo 110 AGU 08.99-06.01 0 261 210 14711

08.99-06.02 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 217 11715 0 986 280 201
07.01-06.02 0 261 210 19911

132 AUQ 07.02-03.07 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
1.9 TDI 66 AGR 07.01-03.07 0 281 002 75715 0 986 280 48511

Fg.-Nr. →1J..34064 237 07.01-03.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 1J..34064 238→ 04.03-03.07 0 261 230 2666

2.0 85 APK 08.99-09.00 0 261 231 045
08.99-06.02 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

10.00-06.02 0 261 231 146
BER 09.98-06.02 0 280 218 06015 0 986 280 216

09.98-11.02 0 261 230 0315

09.98-03.07 0 261 210 14711 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

12.02-03.07 0 261 230 2345

1.4 55 BCA 01.05-05.06 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

59 BUD 05.06-12.08 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 FSI 66 BLN 07.05-05.06 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42111 0 261 231 146
1.4 TSI 90 CAXA 07.07-12.08 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
103/118/125 BLG; BMY; CAVD 05.06-12.08 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 75 BSE; BSF 05.05-12.08 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 FSI 85 BLF 01.05-01.09 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146
MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 MultiFuel 75 CCSA 11.07-12.08 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
1.9 TDI 66 BRU; BXF 05.05-01.09 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BXJ 11.07-01.09 0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

77 BKC 01.05-05.06 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BLS 06.05-01.09 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BXE 05.06-01.09 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 FSI 110 BLR; BLY; BVY; BVZ 05.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 96/100/103 AZV; BEE; BKD 01.05-12.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

103 BMM 12.05-01.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

1.2 TSI 63 CBZA 05.10-05.11 SSN 0 986 280 43511

05.10-12.13 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

06.11-12.13 0 986 280 43511

77 CBZB 08.09-12.13 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 59 CGGA 01.09-12.13 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 42012 0 261 231 146
1.4 FSI 66 BLN 05.09-12.10 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42111 0 261 231 146

Golf Plus [5M1] Golf Plus [5M1]

Golf Plus [521] Golf Plus [521]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1082 | VW VW | B1083

VW

V V

1.4 TSI 90 CAXA 01.09-01.14 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

118 CAVD 01.09-09.12 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
CTHD 05.12-12.13 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 , BiFuel 72-75 BSE; BSF; CHGA 01.09-12.13 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 MultiFuel 75 CCSA; CMXA 01.09-12.13 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CAYB 05.09-12.13 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

77 CAYC 05.09-12.13 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 TDI 81 CBDC 01.09-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CLCA 05.10-12.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100 CBDA 01.09-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFHB 11.09-12.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103 CBDB 01.09-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFHC 11.09-12.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

1.0 TSI 63/81/85 CHZC; CHZD; CHZK; DKLB 05.15-07.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 63/81 CYVA; CYVB 04.14-11.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 92 CPVB; CZCA 04.14-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 CZDA 02.14-07.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TSI 96/110 DACA; DADA; DPBA; DPCA 11.17-08.20 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 81 CWVA 05.14-11.17 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CRKA 02.14-11.14 0 986 280 61111

11.14-11.14 0 986 280 7159

CXXA 11.14-10.16 0 986 280 7159 0 986 280 61111

DDYB 11.16-07.18 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 11.16-07.18 0 986 280 7159

Teilenr. 04L 906 051 AB 11.16-07.18 0 986 280 7259

81 CRKB 02.14-11.14 0 986 280 61111

11.14-11.14 6PL 0 986 280 7159

CXXB; DBKA 11.14-11.17 0 986 280 7159 0 986 280 61111

85 DDYA 11.16-07.18 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 11.16-07.18 0 986 280 7159

Teilenr. 04L 906 051 AB 11.16-07.18 0 986 280 7259

DGTE 07.18-08.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.6 TSI 85 DKRF 07.18-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

Golf Sportsvan [AM1] Golf Sportsvan [AM1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1082 | VW VW | B1083

VW

V V

1.4 TSI 90 CAXA 01.09-01.14 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

118 CAVD 01.09-09.12 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
CTHD 05.12-12.13 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 , BiFuel 72-75 BSE; BSF; CHGA 01.09-12.13 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 MultiFuel 75 CCSA; CMXA 01.09-12.13 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CAYB 05.09-12.13 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

77 CAYC 05.09-12.13 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 TDI 81 CBDC 01.09-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CLCA 05.10-12.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100 CBDA 01.09-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFHB 11.09-12.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103 CBDB 01.09-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFHC 11.09-12.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

1.0 TSI 63/81/85 CHZC; CHZD; CHZK; DKLB 05.15-07.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 63/81 CYVA; CYVB 04.14-11.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 92 CPVB; CZCA 04.14-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 CZDA 02.14-07.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TSI 96/110 DACA; DADA; DPBA; DPCA 11.17-08.20 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 81 CWVA 05.14-11.17 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CRKA 02.14-11.14 0 986 280 61111

11.14-11.14 0 986 280 7159

CXXA 11.14-10.16 0 986 280 7159 0 986 280 61111

DDYB 11.16-07.18 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 11.16-07.18 0 986 280 7159

Teilenr. 04L 906 051 AB 11.16-07.18 0 986 280 7259

81 CRKB 02.14-11.14 0 986 280 61111

11.14-11.14 6PL 0 986 280 7159

CXXB; DBKA 11.14-11.17 0 986 280 7159 0 986 280 61111

85 DDYA 11.16-07.18 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 11.16-07.18 0 986 280 7159

Teilenr. 04L 906 051 AB 11.16-07.18 0 986 280 7259

DGTE 07.18-08.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.6 TSI 85 DKRF 07.18-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

Golf Sportsvan [AM1] Golf Sportsvan [AM1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1084 | VW VW | B1085

VW

V V

2.0 TDI 81 CRLD 05.16-10.16 DKG 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

GS 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

CRVA 05.14-11.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DCYB 11.16-11.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 11.16-11.17 0 986 280 7159

Teilenr. 04L 906 051 AB 11.16-11.17 0 986 280 7259

110 CRLB 02.14-10.16 DKG 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

GS 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DCYA 11.16-07.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 11.16-07.18 0 986 280 7159

Teilenr. 04L 906 051 AB 11.16-07.18 0 986 280 7259

DFGA 07.18-08.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

3.2 4Motion 184 BUB 11.05-11.08 0 261 230 1675 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

CBRA 05.07-11.08 0 261 230 1675 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

1.4 59 BUD 06.07-11.08 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA 06.07-11.08 0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
103 BMY 05.07-06.07 0 261 545 0597

05.07-06.08 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

07.07-06.08 0 261 545 0507

118 CAVD 07.08-07.09 0 281 002 9766

0 261 545 0507

125 BLG 05.07-06.07 0 261 545 0597

05.07-06.08 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

07.07-06.08 0 261 545 0507

1.6 75 BSE; BSF 05.07-11.08 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 MultiFuel 75 CCSA 01.08-11.08 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.9 TDI, TDI 77 BLS; BXE 05.07-06.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

4Motion 0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 GTI 147 BWA 05.07-03.09 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 261 545 0597 0 261 210 19911

CAWB; CCTA 04.08-06.09 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI 96 BVB 06.07-11.08 0 281 002 7109

100 CBDA 07.08-07.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

103 BKD 05.07-05.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

BMM 05.07-05.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

CBDB 07.08-07.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

2.0 TDI, TDI 100 AZV 05.07-06.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

4Motion

1.4 55 BCA 10.03-06.06 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

59 BUD 05.06-11.08 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 FSI 66 BKG 10.03-12.04 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42111 0 261 231 146
BLN 11.04-05.06 0 280 130 1161 0 261 545 0597 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146

Golf V R32 [1K1] Golf V R32 [1K1]

Golf V Variant [1K5] Golf V Variant [1K5]

Golf V [1K1] Golf V [1K1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1084 | VW VW | B1085

VW

V V

2.0 TDI 81 CRLD 05.16-10.16 DKG 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

GS 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

CRVA 05.14-11.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DCYB 11.16-11.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 11.16-11.17 0 986 280 7159

Teilenr. 04L 906 051 AB 11.16-11.17 0 986 280 7259

110 CRLB 02.14-10.16 DKG 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

GS 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DCYA 11.16-07.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 11.16-07.18 0 986 280 7159

Teilenr. 04L 906 051 AB 11.16-07.18 0 986 280 7259

DFGA 07.18-08.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

3.2 4Motion 184 BUB 11.05-11.08 0 261 230 1675 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

CBRA 05.07-11.08 0 261 230 1675 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

1.4 59 BUD 06.07-11.08 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA 06.07-11.08 0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
103 BMY 05.07-06.07 0 261 545 0597

05.07-06.08 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

07.07-06.08 0 261 545 0507

118 CAVD 07.08-07.09 0 281 002 9766

0 261 545 0507

125 BLG 05.07-06.07 0 261 545 0597

05.07-06.08 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

07.07-06.08 0 261 545 0507

1.6 75 BSE; BSF 05.07-11.08 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 MultiFuel 75 CCSA 01.08-11.08 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.9 TDI, TDI 77 BLS; BXE 05.07-06.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

4Motion 0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 GTI 147 BWA 05.07-03.09 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 261 545 0597 0 261 210 19911

CAWB; CCTA 04.08-06.09 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI 96 BVB 06.07-11.08 0 281 002 7109

100 CBDA 07.08-07.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

103 BKD 05.07-05.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

BMM 05.07-05.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

CBDB 07.08-07.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

2.0 TDI, TDI 100 AZV 05.07-06.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

4Motion

1.4 55 BCA 10.03-06.06 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

59 BUD 05.06-11.08 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 FSI 66 BKG 10.03-12.04 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42111 0 261 231 146
BLN 11.04-05.06 0 280 130 1161 0 261 545 0597 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146

Golf V R32 [1K1] Golf V R32 [1K1]

Golf V Variant [1K5] Golf V Variant [1K5]

Golf V [1K1] Golf V [1K1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1086 | VW VW | B1087

VW

V V

1.4 TSI 90 CAXA 07.07-11.08 0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
103/125 BLG; BMY 11.05-06.07 0 261 545 0597

11.05-11.08 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

07.07-11.08 0 261 545 0507

1.6 75 BGU; BSE; BSF 01.04-11.08 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 FSI 85 BAG 10.03-07.04 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146
MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
BLF 01.05-07.08 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312

AG 0 261 210 25011

0 261 545 0597 0 986 280 45312

Fg.-Nr. →1K..5..600 000 01.05-04.05 GS 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 1K..6..000 001→ 05.05-09.06 GS 0 261 210 23311

1K..7B066 000, 1K..6..000 001→

1K..7P010 000, 1K..6..000 001→

1K..7U009 000, 1K..6..000 001→

1K..7W082 000
Fg.-Nr. 1K..7B066 001→, 10.06-07.08 GS 0 986 280 42111

1K..7P010 001→, 1K..7U009 001→, 
1K..7W082 001→

BLP 05.04-02.05 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146
MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 MultiFuel 75 CCSA 11.07-11.08 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
1.9 TDI 66 BRU; BXF 05.04-11.08 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BXJ 05.07-11.08 0 261 230 2666 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 986 280 42111

77 BLS 08.05-11.08 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

1.9 TDI, TDI 77 BKC 10.03-02.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

4Motion BXE 02.06-11.08 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

1.9 TDI 4Motion 77 BLS 08.05-10.08 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 FSI, FSI 110 AXW; BLR; BLX; BLY; BVX; BVY; BVZ 01.04-11.08 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
4Motion 0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
2.0 GTI 147 AXX 09.04-07.07 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

BPY 11.05-11.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

Fg.-Nr. →1K..6..250 000 11.05-05.06 0 261 545 0597

Fg.-Nr. 1K..7..000 001→ 06.06-11.08 0 261 545 0507

BWA 11.05-11.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

CAWB 03.08-11.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

169 BYD 09.06-11.08 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

2.0 SDI 55 BDK 01.04-11.08 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 TDI 125 BMN 11.05-11.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

2.0 TDI, TDI 100/103 AZV; BKD 10.03-11.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

4Motion 103 BMM 12.04-11.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

2.5 125 CBTA 05.07-08.09 0 261 230 0815 0 280 218 07115 0 986 280 221



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1086 | VW VW | B1087

VW

V V

1.4 TSI 90 CAXA 07.07-11.08 0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
103/125 BLG; BMY 11.05-06.07 0 261 545 0597

11.05-11.08 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

07.07-11.08 0 261 545 0507

1.6 75 BGU; BSE; BSF 01.04-11.08 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 FSI 85 BAG 10.03-07.04 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146
MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
BLF 01.05-07.08 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312

AG 0 261 210 25011

0 261 545 0597 0 986 280 45312

Fg.-Nr. →1K..5..600 000 01.05-04.05 GS 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 1K..6..000 001→ 05.05-09.06 GS 0 261 210 23311

1K..7B066 000, 1K..6..000 001→

1K..7P010 000, 1K..6..000 001→

1K..7U009 000, 1K..6..000 001→

1K..7W082 000
Fg.-Nr. 1K..7B066 001→, 10.06-07.08 GS 0 986 280 42111

1K..7P010 001→, 1K..7U009 001→, 
1K..7W082 001→

BLP 05.04-02.05 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146
MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 MultiFuel 75 CCSA 11.07-11.08 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
1.9 TDI 66 BRU; BXF 05.04-11.08 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BXJ 05.07-11.08 0 261 230 2666 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 986 280 42111

77 BLS 08.05-11.08 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

1.9 TDI, TDI 77 BKC 10.03-02.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

4Motion BXE 02.06-11.08 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

1.9 TDI 4Motion 77 BLS 08.05-10.08 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 FSI, FSI 110 AXW; BLR; BLX; BLY; BVX; BVY; BVZ 01.04-11.08 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
4Motion 0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
2.0 GTI 147 AXX 09.04-07.07 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

BPY 11.05-11.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

Fg.-Nr. →1K..6..250 000 11.05-05.06 0 261 545 0597

Fg.-Nr. 1K..7..000 001→ 06.06-11.08 0 261 545 0507

BWA 11.05-11.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

CAWB 03.08-11.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

169 BYD 09.06-11.08 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

2.0 SDI 55 BDK 01.04-11.08 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 TDI 125 BMN 11.05-11.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

2.0 TDI, TDI 100/103 AZV; BKD 10.03-11.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

4Motion 103 BMM 12.04-11.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

2.5 125 CBTA 05.07-08.09 0 261 230 0815 0 280 218 07115 0 986 280 221



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1088 | VW VW | B1089

VW

V V

1.2 TSI 77 CBZB 03.11-05.16 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

CYVD 05.15-05.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA 11.11-05.16 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

92 CZCA 05.15-05.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 CZDA 05.15-05.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

118 CAVD; CTHD 03.11-05.16 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 77 CAYC 03.11-05.16 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 TDI 81 CUUA 05.15-05.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

103 CFHC 11.11-05.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CUUB 05.15-05.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 162 CULC 05.15-05.16 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

2.0 TSI 155 CCZB 05.12-05.16 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

188/195 CDLA; CDLC 01.13-05.16 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 261 210 19911

1.2 TSI 63/77 CBZA; CBZB 07.09-04.13 0 261 230 2665 0 986 280 45312

SSN 0 986 280 43511

0 261 545 0507 0 986 280 45312

1.4 59 BUD 07.09-04.13 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

CGGA 07.09-04.13 0 261 230 2345 0 986 280 43511

0 986 280 42012

1.4 TSI 90 CAXA 06.09-04.13 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 43511 0 261 231 146
118 CAVD; CTHD 07.09-04.13 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 75 BSE; BSF 07.09-04.13 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 MultiFuel 75 CCSA 07.09-04.13 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

CMXA 07.10-04.13 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CAYB 12.09-04.13 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.6 TDI, TDI 77 CAYC 07.09-04.13 0 281 002 9766 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 986 280 43511

Golf VI Cabriolet [517] Golf VI Cabriolet [517]

Golf VI Variant [AJ5] Golf VI Variant [AJ5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1088 | VW VW | B1089

VW

V V

1.2 TSI 77 CBZB 03.11-05.16 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

CYVD 05.15-05.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA 11.11-05.16 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

92 CZCA 05.15-05.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 CZDA 05.15-05.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

118 CAVD; CTHD 03.11-05.16 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 77 CAYC 03.11-05.16 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 TDI 81 CUUA 05.15-05.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

103 CFHC 11.11-05.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CUUB 05.15-05.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 162 CULC 05.15-05.16 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

2.0 TSI 155 CCZB 05.12-05.16 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

188/195 CDLA; CDLC 01.13-05.16 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 261 210 19911

1.2 TSI 63/77 CBZA; CBZB 07.09-04.13 0 261 230 2665 0 986 280 45312

SSN 0 986 280 43511

0 261 545 0507 0 986 280 45312

1.4 59 BUD 07.09-04.13 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

CGGA 07.09-04.13 0 261 230 2345 0 986 280 43511

0 986 280 42012

1.4 TSI 90 CAXA 06.09-04.13 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 43511 0 261 231 146
118 CAVD; CTHD 07.09-04.13 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 75 BSE; BSF 07.09-04.13 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 MultiFuel 75 CCSA 07.09-04.13 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

CMXA 07.10-04.13 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CAYB 12.09-04.13 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.6 TDI, TDI 77 CAYC 07.09-04.13 0 281 002 9766 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 986 280 43511

Golf VI Cabriolet [517] Golf VI Cabriolet [517]

Golf VI Variant [AJ5] Golf VI Variant [AJ5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1090 | VW VW | B1091

VW

V V

2.0 TDI 81 CLCA 01.10-04.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100 CBDA 07.09-09.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFHB 07.10-04.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103 BMM 07.09-04.13 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

CBDB 07.09-04.13 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFHC 07.09-04.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 CCZA 07.09-04.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.2 TSI 77 CBZB 05.09-11.12 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.2 4Motion 63 CBZA 05.10-11.12 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.4 59 CGGA 10.08-11.12 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA 10.08-11.12 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

118 CAVD; CTHD 10.08-11.12 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 , BiFuel 72-75 BSE; BSF; CHGA 10.08-11.12 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 MultiFuel 75 CCSA 10.08-05.10 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

CMXA 05.10-11.12 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CAYB 02.09-11.12 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.6 TDI, TDI 77 CAYC 12.08-11.12 0 281 002 9766 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI 118 CDAA 06.09-01.11 0 280 130 1161 0 261 545 0507 0 986 280 49611

0 986 280 60012

2.0 GTI 155 CCZB 04.09-11.12 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 GTI, TSI 173/188 CDLC; CDLG 11.09-11.12 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

4Motion 0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 261 210 19911

2.0 TDI 81 CBDC 10.08-05.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CLCA 05.10-11.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100 CBAA 10.08-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFFA 11.09-11.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103 CBAB 10.08-11.09 0 281 002 9765 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJAA 09.09-11.12 0 281 002 8376 0 281 002 73515 0 986 280 43511

TW 0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

125 CBBB 04.09-05.10 0 281 002 73515 0 986 280 43511

Golf VI [5K1] Golf VI [5K1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1090 | VW VW | B1091

VW

V V

2.0 TDI 81 CLCA 01.10-04.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100 CBDA 07.09-09.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFHB 07.10-04.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103 BMM 07.09-04.13 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

CBDB 07.09-04.13 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFHC 07.09-04.13 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 CCZA 07.09-04.13 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.2 TSI 77 CBZB 05.09-11.12 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.2 4Motion 63 CBZA 05.10-11.12 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.4 59 CGGA 10.08-11.12 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA 10.08-11.12 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

118 CAVD; CTHD 10.08-11.12 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 , BiFuel 72-75 BSE; BSF; CHGA 10.08-11.12 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 MultiFuel 75 CCSA 10.08-05.10 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

CMXA 05.10-11.12 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CAYB 02.09-11.12 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.6 TDI, TDI 77 CAYC 12.08-11.12 0 281 002 9766 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI 118 CDAA 06.09-01.11 0 280 130 1161 0 261 545 0507 0 986 280 49611

0 986 280 60012

2.0 GTI 155 CCZB 04.09-11.12 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 GTI, TSI 173/188 CDLC; CDLG 11.09-11.12 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

4Motion 0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 261 210 19911

2.0 TDI 81 CBDC 10.08-05.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CLCA 05.10-11.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100 CBAA 10.08-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFFA 11.09-11.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103 CBAB 10.08-11.09 0 281 002 9765 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CJAA 09.09-11.12 0 281 002 8376 0 281 002 73515 0 986 280 43511

TW 0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

125 CBBB 04.09-05.10 0 281 002 73515 0 986 280 43511

Golf VI [5K1] Golf VI [5K1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1092 | VW VW | B1093

VW

V V

2.0 TDI 125 CFGB 11.09-11.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 103 CFFB 11.09-11.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI 4Motion 103 CBAB 10.08-11.09 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TSI 4Motion 195 CDLA 11.09-05.11 0 261 210 19911

199 CDLF 11.09-11.12 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 261 210 19911

1.6 TDI 4Motion 81 CRKB; CXXB 11.14-03.17 0 986 280 61111

1.8 TFSI 132 CJSB 12.14-03.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 GTD 4Motion, 110/135 CRBC; CRLB; CUNA 12.14-03.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

TDI 4Motion

1.6 TDI 85 DGTE 04.18-08.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.8 TSI 4Motion 132 CJSB 11.16-08.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 GTD 4Motion, 110/135 DCYA; DFGA; DGCA; DJGA 11.16-08.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

TDI 4Motion
2.0 TDI 110 CRLB 05.17-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

1.0 TSI 63/81/85 CHZC; CHZK; DKLB; DKRF 11.16-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 77/81 CJZA; CYVB 11.16-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 GTE 110-150 CUKB 01.17-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TGI, TSI, TSI 81/92 CPVB; CPWA; CZCA 11.16-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
MultiFuel 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CZDA 11.16-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TGI, TSI 96 DACA; DHFA 07.17-08.20 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.5 TSI 96 DPBA 07.19-08.20 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 DADA 04.17-07.19 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146
DPCA 07.19-08.20 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 SRE 81 CWVA 11.16-08.20 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI 66 DDYB 11.16-07.18 0 986 280 7259 0 986 280 61111

77 CLHA 11.16-07.18 0 986 280 7159 0 986 280 61111

85 DDYA; DGTE 11.16-08.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

2.0 GTD, TDI, TDI 110/135 DFGA; DGCA; DJGA 11.16-08.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion
2.0 GTI 169 CHHA 11.16-08.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

180 DKTB 07.18-08.20 0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 986 280 61012

Golf VII Alltrack [BA5] Golf VII Alltrack [BA5]

Golf VII Alltrack [BV5] Golf VII Alltrack [BV5]

Golf VII [BQ1] Golf VII [BQ1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1092 | VW VW | B1093

VW

V V

2.0 TDI 125 CFGB 11.09-11.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 103 CFFB 11.09-11.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI 4Motion 103 CBAB 10.08-11.09 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TSI 4Motion 195 CDLA 11.09-05.11 0 261 210 19911

199 CDLF 11.09-11.12 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 261 210 19911

1.6 TDI 4Motion 81 CRKB; CXXB 11.14-03.17 0 986 280 61111

1.8 TFSI 132 CJSB 12.14-03.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 GTD 4Motion, 110/135 CRBC; CRLB; CUNA 12.14-03.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

TDI 4Motion

1.6 TDI 85 DGTE 04.18-08.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.8 TSI 4Motion 132 CJSB 11.16-08.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 GTD 4Motion, 110/135 DCYA; DFGA; DGCA; DJGA 11.16-08.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

TDI 4Motion
2.0 TDI 110 CRLB 05.17-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

1.0 TSI 63/81/85 CHZC; CHZK; DKLB; DKRF 11.16-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 77/81 CJZA; CYVB 11.16-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 GTE 110-150 CUKB 01.17-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TGI, TSI, TSI 81/92 CPVB; CPWA; CZCA 11.16-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
MultiFuel 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CZDA 11.16-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TGI, TSI 96 DACA; DHFA 07.17-08.20 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.5 TSI 96 DPBA 07.19-08.20 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 DADA 04.17-07.19 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146
DPCA 07.19-08.20 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 SRE 81 CWVA 11.16-08.20 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI 66 DDYB 11.16-07.18 0 986 280 7259 0 986 280 61111

77 CLHA 11.16-07.18 0 986 280 7159 0 986 280 61111

85 DDYA; DGTE 11.16-08.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

2.0 GTD, TDI, TDI 110/135 DFGA; DGCA; DJGA 11.16-08.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion
2.0 GTI 169 CHHA 11.16-08.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

180 DKTB 07.18-08.20 0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 986 280 61012

Golf VII Alltrack [BA5] Golf VII Alltrack [BA5]

Golf VII Alltrack [BV5] Golf VII Alltrack [BV5]

Golf VII [BQ1] Golf VII [BQ1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1094 | VW VW | B1095

VW

V V

2.0 GTI 180 DLBA 03.17-08.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

2.0 GTI TCR, R 213/215/221/ CJXD; CJXG; CJXH; DJHB; DLRA; DNUC; 11.16-08.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

4Motion, R-Line 228 DNUE 0 986 280 61012

4Motion 0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 R-Line 4Motion 228 DJHA 11.16-08.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

Teilenr. 04C 907 601 K 11.16-08.20 0 986 280 61012

2.0 TDI 81 CRLD; CYKB 11.16-07.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DCYB 11.16-07.18 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DEJB 11.16-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFGB 11.18-08.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 CRBC; CRLB 11.16-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DEJA 11.16-08.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 110 DCYA 11.16-07.18 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion

1.0 TSI 85 CHZD 05.15-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 63 CJZB 05.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
CYVA 11.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

81 CYVB 11.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.2 TSI, TSI 77 CJZA 05.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
MultiFuel 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TGI, TSI 81/90 CPVA; CPWA 04.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
MultiFuel 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CXSA 05.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
92 CPVB; CZCA 05.14-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

103-110 CHPA 05.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 81 CWVA 05.14-03.17 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CLHB 05.13-03.17 0 986 280 7159 0 986 280 61111

CXXA 11.14-03.17 0 986 280 61111

1.6 TDI, TDI 77 CLHA 05.13-03.17 0 986 280 7159 0 986 280 61111

4Motion 81 CRKB 05.13-03.17 0 986 280 61111

CXXB; DBKA 11.14-03.17 0 986 280 61111

2.0 R-Line 4Motion 206/221 CJXB; CJXC 03.15-03.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI 81 CRLD 11.15-03.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

CRVA 05.13-03.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

Golf VII Variant [BA5] Golf VII Variant [BA5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1094 | VW VW | B1095

VW

V V

2.0 GTI 180 DLBA 03.17-08.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

2.0 GTI TCR, R 213/215/221/ CJXD; CJXG; CJXH; DJHB; DLRA; DNUC; 11.16-08.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

4Motion, R-Line 228 DNUE 0 986 280 61012

4Motion 0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 R-Line 4Motion 228 DJHA 11.16-08.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

Teilenr. 04C 907 601 K 11.16-08.20 0 986 280 61012

2.0 TDI 81 CRLD; CYKB 11.16-07.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DCYB 11.16-07.18 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DEJB 11.16-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFGB 11.18-08.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 CRBC; CRLB 11.16-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DEJA 11.16-08.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 110 DCYA 11.16-07.18 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion

1.0 TSI 85 CHZD 05.15-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 63 CJZB 05.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
CYVA 11.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

81 CYVB 11.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.2 TSI, TSI 77 CJZA 05.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
MultiFuel 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TGI, TSI 81/90 CPVA; CPWA 04.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
MultiFuel 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CXSA 05.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
92 CPVB; CZCA 05.14-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

103-110 CHPA 05.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 81 CWVA 05.14-03.17 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.6 TDI 66 CLHB 05.13-03.17 0 986 280 7159 0 986 280 61111

CXXA 11.14-03.17 0 986 280 61111

1.6 TDI, TDI 77 CLHA 05.13-03.17 0 986 280 7159 0 986 280 61111

4Motion 81 CRKB 05.13-03.17 0 986 280 61111

CXXB; DBKA 11.14-03.17 0 986 280 61111

2.0 R-Line 4Motion 206/221 CJXB; CJXC 03.15-03.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI 81 CRLD 11.15-03.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

CRVA 05.13-03.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

Golf VII Variant [BA5] Golf VII Variant [BA5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1096 | VW VW | B1097

VW

V V

2.0 TDI 81 CYKB; DEJB 05.15-03.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

105 CRBB 05.13-12.15 0 281 002 9765

110 CKFC 05.13-12.15 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 110/135 CRBC; CRLB; CUNA; DEJA 04.13-03.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion
2.0 TDI 4Motion 110 CKFC 05.13-12.15 0 281 002 95615 0 986 280 61111

1.0 TSI 63/81/85 CHZC; CHZK; DKLB; DKRF 11.16-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 77 CJZA 11.16-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TGI, TSI, TSI 81/92 CPVB; CPWA; CZCA 11.16-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
MultiFuel 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CZDA 11.16-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

DADA 04.17-07.19 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.5 TGI, TSI 96 DACA; DHFA 07.17-08.20 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.5 TSI 96/110 DPBA; DPCA 07.19-08.20 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 SRE 81 CWVA 11.16-08.20 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
110 CZDA 05.14-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 TDI 66 DDYB 11.16-07.18 0 986 280 7259 0 986 280 61111

85 DDYA; DGTE 11.16-08.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

2.0 GTD, TDI, TDI 110/135 DFGA; DGCA; DJGA 11.16-08.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion
2.0 R-Line 4Motion 213 DJHB; DNUC 11.16-08.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

221 DNUE 11.18-08.20 0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

228 CJXG; DJHA 11.16-08.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI 81 CRLD; CYKB 11.16-07.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DCYB 11.16-07.18 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DEJB 11.16-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFGB 11.18-08.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 CRBC; CRLB 11.16-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DEJA 11.16-08.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 110 DCYA 11.16-08.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion

1.0 TSI 85 CHZD 05.15-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

1.2 TSI 63 CJZB 08.12-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146
CYVA 11.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

Golf VII Variant [BV5] Golf VII Variant [BV5]

Golf VII [5G1] Golf VII [5G1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1096 | VW VW | B1097

VW

V V

2.0 TDI 81 CYKB; DEJB 05.15-03.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

105 CRBB 05.13-12.15 0 281 002 9765

110 CKFC 05.13-12.15 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 110/135 CRBC; CRLB; CUNA; DEJA 04.13-03.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion
2.0 TDI 4Motion 110 CKFC 05.13-12.15 0 281 002 95615 0 986 280 61111

1.0 TSI 63/81/85 CHZC; CHZK; DKLB; DKRF 11.16-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 77 CJZA 11.16-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TGI, TSI, TSI 81/92 CPVB; CPWA; CZCA 11.16-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
MultiFuel 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CZDA 11.16-08.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

DADA 04.17-07.19 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.5 TGI, TSI 96 DACA; DHFA 07.17-08.20 0 280 218 46115 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.5 TSI 96/110 DPBA; DPCA 07.19-08.20 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 SRE 81 CWVA 11.16-08.20 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
110 CZDA 05.14-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 TDI 66 DDYB 11.16-07.18 0 986 280 7259 0 986 280 61111

85 DDYA; DGTE 11.16-08.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

2.0 GTD, TDI, TDI 110/135 DFGA; DGCA; DJGA 11.16-08.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion
2.0 R-Line 4Motion 213 DJHB; DNUC 11.16-08.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

221 DNUE 11.18-08.20 0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

228 CJXG; DJHA 11.16-08.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI 81 CRLD; CYKB 11.16-07.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DCYB 11.16-07.18 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DEJB 11.16-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFGB 11.18-08.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110 CRBC; CRLB 11.16-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DEJA 11.16-08.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 110 DCYA 11.16-08.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion

1.0 TSI 85 CHZD 05.15-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211

0 986 280 61012

1.2 TSI 63 CJZB 08.12-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146
CYVA 11.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

Golf VII Variant [BV5] Golf VII Variant [BV5]

Golf VII [5G1] Golf VII [5G1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1098 | VW VW | B1099

VW

V V

1.2 TSI 77 CJZA 11.12-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146
81 CYVB 11.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 GTE 110-150 CUKB 05.14-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TGI 81 CPWA 06.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CXSA 05.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
103 CHPA; CPTA 08.12-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 CZDA; CZEA 05.14-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI, TSI 90 CMBA; CPVA 11.12-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
MultiFuel 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146
92 CPVB; CZCA 05.14-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 81 CWVA 05.14-03.17 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CLHB 04.13-12.15 0 986 280 61111

CRKA 04.13-12.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

CXXA 08.14-03.17 0 986 280 61111

1.6 TDI, TDI 77 CLHA 08.12-03.17 0 986 280 7159 0 986 280 61111

4Motion 81 CRKB 01.13-03.17 0 986 280 61111

CXXB; DBKA 11.14-03.17 0 986 280 61111

2.0 GTD, TDI, TSI 110/135 CUNA; DEJA 04.13-03.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion
2.0 GTI 162 CHHB 04.13-03.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

CXDA 11.15-03.17 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

169/195 CHHA; CJXE 04.13-03.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

228 CJXG 09.16-03.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 R-Line 4Motion 206/221 CJXB; CJXC 11.13-03.17 0 281 002 9766

0 261 545 1097

0 261 230 4148

2.0 TDI 81 CRVA 11.12-03.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

CYKB 05.15-03.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 61012

DEJB 05.16-03.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1098 | VW VW | B1099

VW

V V

1.2 TSI 77 CJZA 11.12-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146
81 CYVB 11.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 GTE 110-150 CUKB 05.14-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TGI 81 CPWA 06.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CXSA 05.13-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
103 CHPA; CPTA 08.12-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 CZDA; CZEA 05.14-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI, TSI 90 CMBA; CPVA 11.12-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
MultiFuel 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146
92 CPVB; CZCA 05.14-03.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 81 CWVA 05.14-03.17 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CLHB 04.13-12.15 0 986 280 61111

CRKA 04.13-12.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

CXXA 08.14-03.17 0 986 280 61111

1.6 TDI, TDI 77 CLHA 08.12-03.17 0 986 280 7159 0 986 280 61111

4Motion 81 CRKB 01.13-03.17 0 986 280 61111

CXXB; DBKA 11.14-03.17 0 986 280 61111

2.0 GTD, TDI, TSI 110/135 CUNA; DEJA 04.13-03.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion
2.0 GTI 162 CHHB 04.13-03.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

CXDA 11.15-03.17 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

169/195 CHHA; CJXE 04.13-03.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

228 CJXG 09.16-03.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 R-Line 4Motion 206/221 CJXB; CJXC 11.13-03.17 0 281 002 9766

0 261 545 1097

0 261 230 4148

2.0 TDI 81 CRVA 11.12-03.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111

CYKB 05.15-03.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

0 986 280 61012

DEJB 05.16-03.17 0 281 002 95615 0 986 280 61111



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1100 | VW VW | B1101

VW

V V

2.0 TDI 105 CRBB 08.12-12.15 0 986 280 7159 0 281 002 95615

2.0 TDI, TDI 105/110 CRBC; CRLB; CRVC 08.12-03.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion

2.0 TDI 4Motion 147 DTUA 11.20→ 0 280 218 00J15

1.0 TSI 66 DLAB 02.20-03.21 0 986 280 61211

02.20→ 0 261 231 146

1.0 eTSI, TSI 81 DLAA 02.20-03.21 0 986 280 61211

02.20→ 0 261 231 146
1.4 eHybrid, GTE 110-180 DGEA 07.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.5 eTSI, TGI, TSI 96/110 DFYA; DHFA; DPBA; DPCA 10.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
2.0 GTI 147 DTUA 09.20→ 0 280 218 00J15

180 DLBA 11.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38911

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38911

DNPA 07.20→ 0 261 210 38911

0 232 103 50212

2.0 TDI 85 DSUD 10.19-11.20 0 986 280 7259

2.0 GTI, R 4Motion 221/235 DNFC; DNFG 10.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

1.0 TSI 81 DLAA 09.20-03.21 0 986 280 61211

09.20→ 0 261 231 146

1.0 eTSI, TSI 66/81 DLAA; DLAB 09.20-03.21 0 986 280 61211

09.20→ 0 261 231 146
1.5 eTSI, TGI, TSI 96/110 DFYA; DHFA; DPBA; DPCA 09.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
2.0 TDI 85 DSUD; DTRB; DTRD 09.20→ 0 986 280 7259

2.0 TDI 103 DASB 04.19→ 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
DAUA 04.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
2.0 TDI, TDI 130 DAVA; DAWA 04.19→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

DMZB 03.21→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

1.6 CEX, GEX 53 ANL 10.98-01.04 0 261 210 14511 ZE 0 261 231 045
1.6 i 64 ATK 01.99-07.08 0 280 130 0391 0 261 210 14511 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 146
2.0 85 CBPA 09.10-08.16 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA 03.13-10.14 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

110 CTHA 03.13-10.14 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 63/77 CFNA; CFNB 03.13-10.14 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA 10.14-12.15 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

Golf VIII Alltrack [CG5] Golf VIII Alltrack [CG5]

Golf VIII [CDI] Golf VIII [CDI]

Golf VIII [CD1] Golf VIII [CD1]

Golf VIII Clubsport [CD1] Golf VIII Clubsport [CD1]

Golf VIII Variant [CD1] Golf VIII Variant [CD1]

Golf VIII Variant [CG5] Golf VIII Variant [CG5]

Grand California [SC] Grand California [SC]

Jetta Jetta

Jetta [AV2] Jetta [AV2]

Jetta [AV3] Jetta [AV3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1100 | VW VW | B1101

VW

V V

2.0 TDI 105 CRBB 08.12-12.15 0 986 280 7159 0 281 002 95615

2.0 TDI, TDI 105/110 CRBC; CRLB; CRVC 08.12-03.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion

2.0 TDI 4Motion 147 DTUA 11.20→ 0 280 218 00J15

1.0 TSI 66 DLAB 02.20-03.21 0 986 280 61211

02.20→ 0 261 231 146

1.0 eTSI, TSI 81 DLAA 02.20-03.21 0 986 280 61211

02.20→ 0 261 231 146
1.4 eHybrid, GTE 110-180 DGEA 07.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.5 eTSI, TGI, TSI 96/110 DFYA; DHFA; DPBA; DPCA 10.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
2.0 GTI 147 DTUA 09.20→ 0 280 218 00J15

180 DLBA 11.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38911

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38911

DNPA 07.20→ 0 261 210 38911

0 232 103 50212

2.0 TDI 85 DSUD 10.19-11.20 0 986 280 7259

2.0 GTI, R 4Motion 221/235 DNFC; DNFG 10.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

1.0 TSI 81 DLAA 09.20-03.21 0 986 280 61211

09.20→ 0 261 231 146

1.0 eTSI, TSI 66/81 DLAA; DLAB 09.20-03.21 0 986 280 61211

09.20→ 0 261 231 146
1.5 eTSI, TGI, TSI 96/110 DFYA; DHFA; DPBA; DPCA 09.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
2.0 TDI 85 DSUD; DTRB; DTRD 09.20→ 0 986 280 7259

2.0 TDI 103 DASB 04.19→ 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
DAUA 04.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
2.0 TDI, TDI 130 DAVA; DAWA 04.19→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

DMZB 03.21→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

1.6 CEX, GEX 53 ANL 10.98-01.04 0 261 210 14511 ZE 0 261 231 045
1.6 i 64 ATK 01.99-07.08 0 280 130 0391 0 261 210 14511 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 146
2.0 85 CBPA 09.10-08.16 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA 03.13-10.14 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

110 CTHA 03.13-10.14 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 63/77 CFNA; CFNB 03.13-10.14 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA 10.14-12.15 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

Golf VIII Alltrack [CG5] Golf VIII Alltrack [CG5]

Golf VIII [CDI] Golf VIII [CDI]

Golf VIII [CD1] Golf VIII [CD1]

Golf VIII Clubsport [CD1] Golf VIII Clubsport [CD1]

Golf VIII Variant [CD1] Golf VIII Variant [CD1]

Golf VIII Variant [CG5] Golf VIII Variant [CG5]

Grand California [SC] Grand California [SC]

Jetta Jetta

Jetta [AV2] Jetta [AV2]

Jetta [AV3] Jetta [AV3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1102 | VW VW | B1103

VW

V V

1.4 TSI 92 CZCA 09.15-04.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 CTHA 10.14-12.15 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

CZDA 09.15-04.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 63 CFNB 10.14-04.18 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

66 CWVB 09.15-04.18 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

77 CFNA 10.14-04.18 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

81 CWVA 09.15-04.18 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 i 74 AFX 11.96-12.99 0 261 230 0115

1.8 i 82 AFV 11.96-12.99 0 261 230 0115

2.8 i VR6 128 AAA 10.93-12.99 0 261 210 08011 KZW 0 261 231 047

1.6 i 74 AKL 09.99-12.05 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

1.8 T 110 AGU 09.03-12.05 0 280 130 1161 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 232 101 02412

132 AUQ 09.03-12.05 0 280 130 0851 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 232 101 02412

TW 0 261 210 19911

Fg.-Nr. 1J..3D013 549→, 09.03-12.05 0 280 130 1161

1J..3W335 001→

1.9 TDI 81 AHF 09.99-12.05 0 986 280 48511

2.0 i 85 APK 09.99-12.05 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 03112

2.3 i 110 AGZ 09.99-08.01 0 280 130 0851 0 261 231 146
125 AQN 07.01-12.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 232 103 01912 0 261 231 146

2.0 TDI 103 BKD 03.06→ 0 281 006 75915 0 986 284 007 GS 0 986 280 42111

2.0 85 ABA 08.92-08.99 KZB 0 261 231 036
2.8 128 AAA 09.94-08.99 0 280 130 0391 0 261 210 08011 KZA 0 261 231 077

KZW 0 261 231 047
Fg.-Nr. 1H..T..000 001→ 08.95-08.99 0 280 217 51215 0 986 280 203

1.4 TSI 90 CAXA 07.07-10.10 0 261 230 2665 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 261 230 2666 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 42111 0 261 231 146

103 BMY 07.06-06.08 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 986 280 45312

0 261 545 0597 0 986 280 43511

118 CAVD 07.08-10.10 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
125 BLG 07.06-06.08 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 986 280 45312

0 261 545 0597 0 986 280 43511

1.6 75 BSE; BSF 10.05-10.10 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 FSI 85 BLF 09.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42111 0 261 231 146

Jetta III [1H8] Jetta III [1H8]

Jetta IV [1J2] Jetta IV [1J2]

Jetta V [1K6] Jetta V [1K6]

Jetta [1H2/1W2] Jetta [1H2/1W2]

Jetta [1K2] Jetta [1K2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1102 | VW VW | B1103

VW

V V

1.4 TSI 92 CZCA 09.15-04.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 CTHA 10.14-12.15 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

CZDA 09.15-04.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 63 CFNB 10.14-04.18 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

66 CWVB 09.15-04.18 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

77 CFNA 10.14-04.18 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

81 CWVA 09.15-04.18 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.6 i 74 AFX 11.96-12.99 0 261 230 0115

1.8 i 82 AFV 11.96-12.99 0 261 230 0115

2.8 i VR6 128 AAA 10.93-12.99 0 261 210 08011 KZW 0 261 231 047

1.6 i 74 AKL 09.99-12.05 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

1.8 T 110 AGU 09.03-12.05 0 280 130 1161 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 232 101 02412

132 AUQ 09.03-12.05 0 280 130 0851 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 232 101 02412

TW 0 261 210 19911

Fg.-Nr. 1J..3D013 549→, 09.03-12.05 0 280 130 1161

1J..3W335 001→

1.9 TDI 81 AHF 09.99-12.05 0 986 280 48511

2.0 i 85 APK 09.99-12.05 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 03112

2.3 i 110 AGZ 09.99-08.01 0 280 130 0851 0 261 231 146
125 AQN 07.01-12.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 232 103 01912 0 261 231 146

2.0 TDI 103 BKD 03.06→ 0 281 006 75915 0 986 284 007 GS 0 986 280 42111

2.0 85 ABA 08.92-08.99 KZB 0 261 231 036
2.8 128 AAA 09.94-08.99 0 280 130 0391 0 261 210 08011 KZA 0 261 231 077

KZW 0 261 231 047
Fg.-Nr. 1H..T..000 001→ 08.95-08.99 0 280 217 51215 0 986 280 203

1.4 TSI 90 CAXA 07.07-10.10 0 261 230 2665 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 261 230 2666 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 42111 0 261 231 146

103 BMY 07.06-06.08 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 986 280 45312

0 261 545 0597 0 986 280 43511

118 CAVD 07.08-10.10 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
125 BLG 07.06-06.08 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 986 280 45312

0 261 545 0597 0 986 280 43511

1.6 75 BSE; BSF 10.05-10.10 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 FSI 85 BLF 09.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42111 0 261 231 146

Jetta III [1H8] Jetta III [1H8]

Jetta IV [1J2] Jetta IV [1J2]

Jetta V [1K6] Jetta V [1K6]

Jetta [1H2/1W2] Jetta [1H2/1W2]

Jetta [1K2] Jetta [1K2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1104 | VW VW | B1105

VW

V V

1.6 MultiFuel 75 CCSA 01.08-10.10 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CAYB 12.09-10.10 0 261 230 2665 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

77 CAYC 07.09-10.10 0 261 230 2665 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.9 TDI 77 BKC 05.05-02.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BLS 09.05-10.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →1K..7..081 924 09.05-10.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 1K..7..081925→ 11.06-10.10 0 281 002 7109

BXE 03.06-10.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 FSI 110 BLR; BLY; BVY; BVZ 08.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 81 CLCA 01.10-10.10 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100 AZV 09.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

CBDA 07.08-10.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

103 BKD 08.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

BMM 10.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
Fg.-Nr. →1K..7..081 924 10.05-10.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 1K..7..081925→ 11.06-06.08 0 281 002 7109

CBDB 07.08-10.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

125 BMN 07.06-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
Fg.-Nr. →1K..7..081 924 07.06-10.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 1K..7..081925→ 11.06-06.08 0 281 002 7109

CEGA 07.08-10.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 BPY 06.05-03.08 0 261 230 2666 0 986 280 42812

Fg.-Nr. →1K..7..103 232 06.05-12.06 0 261 545 0597

Fg.-Nr. 1K..7..103 233→ 01.07-03.08 0 261 545 0507

BWA 09.05-10.10 0 280 130 1161 0 261 230 2665 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 230 2666 0 261 210 19911

Fg.-Nr. →1K..7..103 232 09.05-12.06 0 261 545 0597

Fg.-Nr. 1K..7..103 233→ 01.07-10.10 0 261 545 0507

CAWB; CCTA 04.08-10.10 0 280 130 1161 0 261 230 2665 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.5 110 BGP; BTK 01.05-06.08 0 280 218 07115 0 986 280 221
112 CBUA 09.07→ 0 261 230 2345 0 280 218 07115 0 986 280 221

Fg.-Nr. →1K..8..299 000 09.07-06.08 0 280 218 07115 0 986 280 221
125 CBTA 07.07-10.10 0 261 230 2345 0 280 218 07115 0 986 280 221

CCCA 07.07-06.08 0 261 230 0815

07.07-10.10 0 280 218 07115 0 986 280 221
Teilenr. 03C 906 051 F 07.08-10.10 0 261 230 2345

Teilenr. 07C 906 051 07.08-10.10 0 261 230 1675

1.8 110 AWD 05.99→ 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →9M..3..069 833 05.99-08.02 0 280 130 0851

Fg.-Nr. 9M..1..075 841→ 10.00→ 0 261 231 146
Fg.-Nr. 9M..3..069 834→ 09.02→ 0 280 130 1161

AWW 09.98-08.04 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →9M..3..069 833 09.98-08.02 0 280 130 0851

Fg.-Nr. 9M..1..075 841→ 10.00-08.04 0 261 231 146
Fg.-Nr. 9M..3..069 834→ 09.02-08.04 0 280 130 1161

Jetta [9M2] Jetta [9M2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1104 | VW VW | B1105

VW

V V

1.6 MultiFuel 75 CCSA 01.08-10.10 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 TDI 66 CAYB 12.09-10.10 0 261 230 2665 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

77 CAYC 07.09-10.10 0 261 230 2665 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.9 TDI 77 BKC 05.05-02.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BLS 09.05-10.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →1K..7..081 924 09.05-10.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 1K..7..081925→ 11.06-10.10 0 281 002 7109

BXE 03.06-10.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 FSI 110 BLR; BLY; BVY; BVZ 08.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 81 CLCA 01.10-10.10 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 95615 0 986 280 43511

100 AZV 09.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

CBDA 07.08-10.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

103 BKD 08.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

BMM 10.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
Fg.-Nr. →1K..7..081 924 10.05-10.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 1K..7..081925→ 11.06-06.08 0 281 002 7109

CBDB 07.08-10.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

125 BMN 07.06-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
Fg.-Nr. →1K..7..081 924 07.06-10.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 1K..7..081925→ 11.06-06.08 0 281 002 7109

CEGA 07.08-10.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 BPY 06.05-03.08 0 261 230 2666 0 986 280 42812

Fg.-Nr. →1K..7..103 232 06.05-12.06 0 261 545 0597

Fg.-Nr. 1K..7..103 233→ 01.07-03.08 0 261 545 0507

BWA 09.05-10.10 0 280 130 1161 0 261 230 2665 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 230 2666 0 261 210 19911

Fg.-Nr. →1K..7..103 232 09.05-12.06 0 261 545 0597

Fg.-Nr. 1K..7..103 233→ 01.07-10.10 0 261 545 0507

CAWB; CCTA 04.08-10.10 0 280 130 1161 0 261 230 2665 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.5 110 BGP; BTK 01.05-06.08 0 280 218 07115 0 986 280 221
112 CBUA 09.07→ 0 261 230 2345 0 280 218 07115 0 986 280 221

Fg.-Nr. →1K..8..299 000 09.07-06.08 0 280 218 07115 0 986 280 221
125 CBTA 07.07-10.10 0 261 230 2345 0 280 218 07115 0 986 280 221

CCCA 07.07-06.08 0 261 230 0815

07.07-10.10 0 280 218 07115 0 986 280 221
Teilenr. 03C 906 051 F 07.08-10.10 0 261 230 2345

Teilenr. 07C 906 051 07.08-10.10 0 261 230 1675

1.8 110 AWD 05.99→ 0 280 218 37315 0 986 280 210 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →9M..3..069 833 05.99-08.02 0 280 130 0851

Fg.-Nr. 9M..1..075 841→ 10.00→ 0 261 231 146
Fg.-Nr. 9M..3..069 834→ 09.02→ 0 280 130 1161

AWW 09.98-08.04 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →9M..3..069 833 09.98-08.02 0 280 130 0851

Fg.-Nr. 9M..1..075 841→ 10.00-08.04 0 261 231 146
Fg.-Nr. 9M..3..069 834→ 09.02-08.04 0 280 130 1161

Jetta [9M2] Jetta [9M2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1106 | VW VW | B1107

VW

V V

1.8 132 AWP 09.01-08.05 0 261 230 2666 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →9M..3..069 833 09.01-08.02 0 280 130 0851

Fg.-Nr. 9M..3..069 834→ 09.02-08.05 0 280 130 1161

2.0 85 AEG 09.98-08.01 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711 0 261 231 045
0 232 101 03112 0 261 231 045

AVH 09.00-06.04 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.8 130 AFP 10.98-12.04 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 232 103 01912

Fg.-Nr. →9M..X..999 999 10.98-05.99 KZA 0 261 231 077
147 BDF 10.01-06.04 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511

0 232 103 01912

1.2 TSI 77 CBZB 10.10-07.14 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 Hybrid 110-125 CNLA 07.12-07.14 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

Teilenr. 04C 907 601 K 07.12-07.14 0 986 280 61012

CRJA 07.12-07.14 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA; CMSB 07.11-07.14 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

110 CAVA; CTHA 04.11-07.14 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

118 CAVD; CTHD 04.11-07.14 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 77 CLRA 12.11-07.14 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.6 TDI 77 CAYC 10.10-07.14 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 85 CBPA 06.10-07.14 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.0 TDI 81 CLCA 10.10-07.14 0 281 002 95615

103 CFFB; CFHC; CLCB 10.10-07.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TotalFlex 85-88 CKJA 10.10-02.16 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.0 TSI 147 CBFA; CCTA 02.11-07.14 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CCZA 10.10-07.14 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

155 CPLA 12.12-07.14 0 261 230 4165

0 281 002 9766

0 261 545 1097

Teilenr. 04C 907 601 K 12.12-07.14 0 986 280 61012

1.2 TSI 77 CBZB 07.14-12.17 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

Jetta [162] Jetta [162]

Jetta [163] Jetta [163]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1106 | VW VW | B1107

VW

V V

1.8 132 AWP 09.01-08.05 0 261 230 2666 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →9M..3..069 833 09.01-08.02 0 280 130 0851

Fg.-Nr. 9M..3..069 834→ 09.02-08.05 0 280 130 1161

2.0 85 AEG 09.98-08.01 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711 0 261 231 045
0 232 101 03112 0 261 231 045

AVH 09.00-06.04 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.8 130 AFP 10.98-12.04 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 232 103 01912

Fg.-Nr. →9M..X..999 999 10.98-05.99 KZA 0 261 231 077
147 BDF 10.01-06.04 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511

0 232 103 01912

1.2 TSI 77 CBZB 10.10-07.14 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 Hybrid 110-125 CNLA 07.12-07.14 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

Teilenr. 04C 907 601 K 07.12-07.14 0 986 280 61012

CRJA 07.12-07.14 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA; CMSB 07.11-07.14 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

110 CAVA; CTHA 04.11-07.14 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

118 CAVD; CTHD 04.11-07.14 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 77 CLRA 12.11-07.14 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.6 TDI 77 CAYC 10.10-07.14 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 85 CBPA 06.10-07.14 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.0 TDI 81 CLCA 10.10-07.14 0 281 002 95615

103 CFFB; CFHC; CLCB 10.10-07.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TotalFlex 85-88 CKJA 10.10-02.16 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.0 TSI 147 CBFA; CCTA 02.11-07.14 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CCZA 10.10-07.14 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

155 CPLA 12.12-07.14 0 261 230 4165

0 281 002 9766

0 261 545 1097

Teilenr. 04C 907 601 K 12.12-07.14 0 986 280 61012

1.2 TSI 77 CBZB 07.14-12.17 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

Jetta [162] Jetta [162]

Jetta [163] Jetta [163]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1108 | VW VW | B1109

VW

V V

1.2 TSI 77/81 CJZD; CYVD 08.14-12.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA; CMSB 08.14-12.17 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

92 CZCA 08.14-12.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 CZDA 08.14-12.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

118 CTHD 08.14-12.17 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.4 TSI Hybrid 110-125 CNLA; CRJA 09.14-12.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

Teilenr. 04C 907 601 K 09.14-12.17 0 986 280 61012

1.6 TDI 77 CAYC 08.14-12.17 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 TDI 81 CLCA 07.14-12.17 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CUUA 07.14-12.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

103 CFFB; CLCB 08.14-12.17 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CUUB 07.14-12.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI 155 CPLA 10.14-12.17 0 261 230 4165

0 281 002 9766

0 261 545 1097

2.5 i 82-85 AET 07.93-05.02 KZS 0 261 231 066
07.93-05.05 KZA 0 261 231 077

28 2.5 SDI 55 AGX 05.96-04.01 0 205 001 02914

Fg.-Nr. 2D..X..027 194→ 03.99-04.01 0 281 002 21615 0 986 284 001
28 2.5 TDI 61 BBE 04.01-04.06 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 205 001 02914

66 APA 05.99-04.01 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 205 001 02914

70 BBF 04.01-04.06 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 205 001 02914

75 AHD 05.96-05.99 0 205 001 02914

80 ANJ 05.99-04.06 0 205 001 02914

Fg.-Nr. →2D..1..013 334 05.99-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
Fg.-Nr. →2D..1..040 000 05.99-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 2D..1..013 335→ 09.00-04.06 0 281 006 68015 0 986 284 008
Fg.-Nr. 2D..1..040 001→ 05.01-04.06 0 261 230 2666

AVR 12.02-04.06 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 205 001 02914

28 2.8 D Turbo 96 ATA 01.99-01.02 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 205 001 02914

28 2.8 TDI 116 AUH 02.02-04.06 0 281 002 2387 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 281 002 49611 0 205 001 02914

06.03-04.06 0 281 002 1776

BCQ 06.03-04.06 0 281 002 1776 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 281 002 49611 0 205 001 02914

0 281 002 2387 0 281 006 75915 0 281 002 49611 0 205 001 02914

35 2.5 SDI 55 AGX 05.96-04.01 0 205 001 02914

Fg.-Nr. 2D..X..027 194→ 03.99-04.01 0 281 002 21615 0 986 284 001
35 2.5 TDI 61 BBE 04.01-04.06 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 205 001 02914

66 APA 05.99-04.01 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 205 001 02914

70 BBF 04.01-04.06 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 205 001 02914

75 AHD 05.96-05.99 0 205 001 02914

Kombi Kombi

LT [2D, 2H] LT [2D, 2H]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1108 | VW VW | B1109

VW

V V

1.2 TSI 77/81 CJZD; CYVD 08.14-12.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 90 CAXA; CMSB 08.14-12.17 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

92 CZCA 08.14-12.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 CZDA 08.14-12.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

118 CTHD 08.14-12.17 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.4 TSI Hybrid 110-125 CNLA; CRJA 09.14-12.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

Teilenr. 04C 907 601 K 09.14-12.17 0 986 280 61012

1.6 TDI 77 CAYC 08.14-12.17 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 TDI 81 CLCA 07.14-12.17 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CUUA 07.14-12.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

103 CFFB; CLCB 08.14-12.17 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CUUB 07.14-12.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI 155 CPLA 10.14-12.17 0 261 230 4165

0 281 002 9766

0 261 545 1097

2.5 i 82-85 AET 07.93-05.02 KZS 0 261 231 066
07.93-05.05 KZA 0 261 231 077

28 2.5 SDI 55 AGX 05.96-04.01 0 205 001 02914

Fg.-Nr. 2D..X..027 194→ 03.99-04.01 0 281 002 21615 0 986 284 001
28 2.5 TDI 61 BBE 04.01-04.06 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 205 001 02914

66 APA 05.99-04.01 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 205 001 02914

70 BBF 04.01-04.06 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 205 001 02914

75 AHD 05.96-05.99 0 205 001 02914

80 ANJ 05.99-04.06 0 205 001 02914

Fg.-Nr. →2D..1..013 334 05.99-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
Fg.-Nr. →2D..1..040 000 05.99-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 2D..1..013 335→ 09.00-04.06 0 281 006 68015 0 986 284 008
Fg.-Nr. 2D..1..040 001→ 05.01-04.06 0 261 230 2666

AVR 12.02-04.06 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 205 001 02914

28 2.8 D Turbo 96 ATA 01.99-01.02 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 205 001 02914

28 2.8 TDI 116 AUH 02.02-04.06 0 281 002 2387 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 281 002 49611 0 205 001 02914

06.03-04.06 0 281 002 1776

BCQ 06.03-04.06 0 281 002 1776 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 281 002 49611 0 205 001 02914

0 281 002 2387 0 281 006 75915 0 281 002 49611 0 205 001 02914

35 2.5 SDI 55 AGX 05.96-04.01 0 205 001 02914

Fg.-Nr. 2D..X..027 194→ 03.99-04.01 0 281 002 21615 0 986 284 001
35 2.5 TDI 61 BBE 04.01-04.06 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 205 001 02914

66 APA 05.99-04.01 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 205 001 02914

70 BBF 04.01-04.06 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 205 001 02914

75 AHD 05.96-05.99 0 205 001 02914

Kombi Kombi

LT [2D, 2H] LT [2D, 2H]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1110 | VW VW | B1111

VW

V V

35 2.5 TDI 80 ANJ 05.99-04.06 0 205 001 02914

Fg.-Nr. →2D..1..013 334 05.99-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
Fg.-Nr. →2D..1..040 000 05.99-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 2D..1..013 335→ 09.00-04.06 0 281 006 68015 0 986 284 008
Fg.-Nr. 2D..1..040 001→ 05.01-04.06 0 261 230 2666

AVR 12.02-04.06 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 205 001 02914

35 2.8 D Turbo 96 ATA 01.99-01.02 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 205 001 02914

35 2.8 TDI 116 AUH 02.02-04.06 0 281 002 2387 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 281 002 49611 0 205 001 02914

06.03-04.06 0 281 002 1776

BCQ 06.03-04.06 0 281 002 1776 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 281 002 49611 0 205 001 02914

0 281 002 2387 0 281 006 75915 0 281 002 49611 0 205 001 02914

46 2.5 SDI 55 AGX 05.96-04.01 0 205 001 02914

Fg.-Nr. 2D..X..027 194→ 03.99-04.01 0 281 002 21615 0 986 284 001
46 2.5 TDI 61 BBE 04.01-04.06 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 205 001 02914

66 APA 05.99-04.01 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 205 001 02914

70 BBF 04.01-04.06 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 205 001 02914

75 AHD 05.96-05.99 0 205 001 02914

80 ANJ 05.99-04.06 0 205 001 02914

Fg.-Nr. →2D..1..013 334 05.99-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
Fg.-Nr. →2D..1..040 000 05.99-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 2D..1..013 335→ 09.00-04.06 0 281 006 68015 0 986 284 008
Fg.-Nr. 2D..1..040 001→ 05.01-04.06 0 261 230 2666

AVR 12.02-04.06 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 205 001 02914

46 2.8 D Turbo 96 ATA 01.99-01.02 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 205 001 02914

46 2.8 TDI 116 AUH 02.02-04.06 0 281 002 2387 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 281 002 49611 0 205 001 02914

06.03-04.06 0 281 002 1776

1.0 37 AER 10.98-05.00 0 261 230 0115

ALD 10.98-07.05 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045
Fg.-Nr. →6X..1..020 000 10.98-07.00 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6X..1..020 001→ 08.00-07.05 0 261 210 21311

ALL 10.98-05.00 0 261 230 0115 0 261 231 045
ANV 10.98-05.00 0 261 230 0315 0 261 210 18811 0 261 231 045
AUC 05.00-07.05 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045

Fg.-Nr. →6X..1..020 000 05.00-07.00 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6X..1..020 001→ 08.00-07.05 0 261 210 21311

1.2 TDI 3L 45 ANY 10.98-11.00 0 281 002 1776 0 280 218 00215 0 986 280 205
AYZ 11.00-07.05 0 280 218 00215 0 986 280 205

Fg.-Nr. →6E..3..002 000, 11.00-10.02 0 281 002 1776

→6X..3..008 000
Fg.-Nr. 6E..3..002 000→, 11.02-07.05 0 261 230 2666

6X..3..008 000→

1.4 44 AUD 09.00-07.05 0 261 230 0315 0 261 210 21311 0 261 231 045
0 986 280 45312 0 261 231 045

55 AHW 10.98-05.04 0 986 280 42012 0 261 231 045
AKQ 10.98-05.99 0 986 280 42012 AG,RLE 0 280 752 01814 0 261 231 045
APE; AUA; BBY 05.99-07.05 0 986 280 42012 0 261 231 045

74 AFK 10.98-10.00 0 986 280 42012

AQQ; AUB 05.99-07.05 0 986 280 42012 0 261 231 045
1.4 FSI 77 ARR 09.00-11.03 0 261 230 0715 0 280 218 05615 0 986 280 214 0 261 210 21311 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 280 218 05615 0 986 280 214 0 261 210 21311 0 261 231 146

1.4 TDI 55 AMF 06.98-07.05 0 281 002 31815 0 986 284 002
Fg.-Nr. →6E..3..002 000, 06.98-10.02 0 281 002 1776

→6X..3..008 000
Fg.-Nr. 6E..3..002 000→, 11.02-07.05 0 261 230 2666

6X..3..008 000→

1.6 GTI 92 AVY 05.00-07.05 0 986 280 45312 AG,RLE 0 280 752 01814 0 261 231 045
Fg.-Nr. →6X..1..020 000 05.00-07.00 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6X..1..020 001→ 08.00-07.05 0 261 210 21311

1.7 SDI 44 AKU 10.98-07.05 0 986 280 49311

Lupo [6X1] Lupo [6X1]
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B1110 | VW VW | B1111

VW

V V

35 2.5 TDI 80 ANJ 05.99-04.06 0 205 001 02914

Fg.-Nr. →2D..1..013 334 05.99-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
Fg.-Nr. →2D..1..040 000 05.99-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 2D..1..013 335→ 09.00-04.06 0 281 006 68015 0 986 284 008
Fg.-Nr. 2D..1..040 001→ 05.01-04.06 0 261 230 2666

AVR 12.02-04.06 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 205 001 02914

35 2.8 D Turbo 96 ATA 01.99-01.02 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 205 001 02914

35 2.8 TDI 116 AUH 02.02-04.06 0 281 002 2387 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 281 002 49611 0 205 001 02914

06.03-04.06 0 281 002 1776

BCQ 06.03-04.06 0 281 002 1776 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 281 002 49611 0 205 001 02914

0 281 002 2387 0 281 006 75915 0 281 002 49611 0 205 001 02914

46 2.5 SDI 55 AGX 05.96-04.01 0 205 001 02914

Fg.-Nr. 2D..X..027 194→ 03.99-04.01 0 281 002 21615 0 986 284 001
46 2.5 TDI 61 BBE 04.01-04.06 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 205 001 02914

66 APA 05.99-04.01 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 205 001 02914

70 BBF 04.01-04.06 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 205 001 02914

75 AHD 05.96-05.99 0 205 001 02914

80 ANJ 05.99-04.06 0 205 001 02914

Fg.-Nr. →2D..1..013 334 05.99-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
Fg.-Nr. →2D..1..040 000 05.99-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 2D..1..013 335→ 09.00-04.06 0 281 006 68015 0 986 284 008
Fg.-Nr. 2D..1..040 001→ 05.01-04.06 0 261 230 2666

AVR 12.02-04.06 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008 0 205 001 02914

46 2.8 D Turbo 96 ATA 01.99-01.02 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 205 001 02914

46 2.8 TDI 116 AUH 02.02-04.06 0 281 002 2387 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 281 002 49611 0 205 001 02914

06.03-04.06 0 281 002 1776

1.0 37 AER 10.98-05.00 0 261 230 0115

ALD 10.98-07.05 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045
Fg.-Nr. →6X..1..020 000 10.98-07.00 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6X..1..020 001→ 08.00-07.05 0 261 210 21311

ALL 10.98-05.00 0 261 230 0115 0 261 231 045
ANV 10.98-05.00 0 261 230 0315 0 261 210 18811 0 261 231 045
AUC 05.00-07.05 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045

Fg.-Nr. →6X..1..020 000 05.00-07.00 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6X..1..020 001→ 08.00-07.05 0 261 210 21311

1.2 TDI 3L 45 ANY 10.98-11.00 0 281 002 1776 0 280 218 00215 0 986 280 205
AYZ 11.00-07.05 0 280 218 00215 0 986 280 205

Fg.-Nr. →6E..3..002 000, 11.00-10.02 0 281 002 1776

→6X..3..008 000
Fg.-Nr. 6E..3..002 000→, 11.02-07.05 0 261 230 2666

6X..3..008 000→

1.4 44 AUD 09.00-07.05 0 261 230 0315 0 261 210 21311 0 261 231 045
0 986 280 45312 0 261 231 045

55 AHW 10.98-05.04 0 986 280 42012 0 261 231 045
AKQ 10.98-05.99 0 986 280 42012 AG,RLE 0 280 752 01814 0 261 231 045
APE; AUA; BBY 05.99-07.05 0 986 280 42012 0 261 231 045

74 AFK 10.98-10.00 0 986 280 42012

AQQ; AUB 05.99-07.05 0 986 280 42012 0 261 231 045
1.4 FSI 77 ARR 09.00-11.03 0 261 230 0715 0 280 218 05615 0 986 280 214 0 261 210 21311 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 280 218 05615 0 986 280 214 0 261 210 21311 0 261 231 146

1.4 TDI 55 AMF 06.98-07.05 0 281 002 31815 0 986 284 002
Fg.-Nr. →6E..3..002 000, 06.98-10.02 0 281 002 1776

→6X..3..008 000
Fg.-Nr. 6E..3..002 000→, 11.02-07.05 0 261 230 2666

6X..3..008 000→

1.6 GTI 92 AVY 05.00-07.05 0 986 280 45312 AG,RLE 0 280 752 01814 0 261 231 045
Fg.-Nr. →6X..1..020 000 05.00-07.00 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6X..1..020 001→ 08.00-07.05 0 261 210 21311

1.7 SDI 44 AKU 10.98-07.05 0 986 280 49311

Lupo [6X1] Lupo [6X1]
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B1112 | VW VW | B1113

VW

V V

2.5 , Syncro 85 AET 08.96-06.03 L30 0 261 231 066
L34 0 261 231 077

APL; AVT 05.99-06.03 0 986 280 70415 L30 0 261 231 066
L34 0 261 231 077

2.5 TDI 65 AJT 
Fg.-Nr. →70..1H048 284, 05.98-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
→70..1X047 893
Fg.-Nr. →70..1..200 000 05.98-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1H048 285→, 09.00-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
70..1X047 894→

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

AYY 10.01-06.03 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008
75 AYC 04.01-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
111 AHY 05.98-09.00 0 281 002 1776

Fg.-Nr. →70..1..001 319 05.98-05.00 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 70..1..001 320→ 06.00-09.00 0 281 006 75915 0 986 284 007
AXG 09.00-06.03 0 281 006 75915 0 986 284 007

Fg.-Nr. →70..1..200 000 09.00-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

2.5 TDI Syncro 75 AXL 04.01-06.03 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008
2.5 TDI, TDI 75 ACV; AUF 
Syncro Fg.-Nr. →70..1H048 284, 05.98-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001

→70..1X047 893
Fg.-Nr. →70..1..200 000 07.95-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1H048 285→, 09.00-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
70..1X047 894→

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

2.8 103 AES 01.96-05.00 0 280 130 0391 0 280 217 51215 0 986 280 203 0 261 210 10711

Mot.-Nr. AES 010 241→ 12.97-05.00 0 232 103 01912

150 AMV 05.00-06.03 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 232 103 01912

2.0 85 AXA 09.09-08.15 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 OHL 0 261 231 146
2.0 TDI 62/75 CAAA; CAAB 09.09-08.10 0 261 230 0815

09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

84 CAAD 05.11-08.15 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 100/103 CAAC; CAAE; CCHA; CCHB 09.09-08.10 0 261 230 0815

4Motion 09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

132 CFCA 09.09-08.10 0 261 230 0815

09.09-08.15 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

2.0 TSI 110 CJKB 07.12-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TSI, TSI 150 CJKA 05.11-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

4Motion 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

1.9 TDI 62 BRR 01.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

Multivan T4 [70, 7D] Multivan T4 [70, 7D]

Multivan T5 [7E] Multivan T5 [7E]

Multivan T5 [7H] Multivan T5 [7H]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1112 | VW VW | B1113

VW

V V

2.5 , Syncro 85 AET 08.96-06.03 L30 0 261 231 066
L34 0 261 231 077

APL; AVT 05.99-06.03 0 986 280 70415 L30 0 261 231 066
L34 0 261 231 077

2.5 TDI 65 AJT 
Fg.-Nr. →70..1H048 284, 05.98-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
→70..1X047 893
Fg.-Nr. →70..1..200 000 05.98-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1H048 285→, 09.00-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
70..1X047 894→

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

AYY 10.01-06.03 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008
75 AYC 04.01-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
111 AHY 05.98-09.00 0 281 002 1776

Fg.-Nr. →70..1..001 319 05.98-05.00 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 70..1..001 320→ 06.00-09.00 0 281 006 75915 0 986 284 007
AXG 09.00-06.03 0 281 006 75915 0 986 284 007

Fg.-Nr. →70..1..200 000 09.00-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

2.5 TDI Syncro 75 AXL 04.01-06.03 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008
2.5 TDI, TDI 75 ACV; AUF 
Syncro Fg.-Nr. →70..1H048 284, 05.98-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001

→70..1X047 893
Fg.-Nr. →70..1..200 000 07.95-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1H048 285→, 09.00-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
70..1X047 894→

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

2.8 103 AES 01.96-05.00 0 280 130 0391 0 280 217 51215 0 986 280 203 0 261 210 10711

Mot.-Nr. AES 010 241→ 12.97-05.00 0 232 103 01912

150 AMV 05.00-06.03 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 232 103 01912

2.0 85 AXA 09.09-08.15 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 OHL 0 261 231 146
2.0 TDI 62/75 CAAA; CAAB 09.09-08.10 0 261 230 0815

09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

84 CAAD 05.11-08.15 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 100/103 CAAC; CAAE; CCHA; CCHB 09.09-08.10 0 261 230 0815

4Motion 09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

132 CFCA 09.09-08.10 0 261 230 0815

09.09-08.15 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

2.0 TSI 110 CJKB 07.12-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TSI, TSI 150 CJKA 05.11-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

4Motion 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

1.9 TDI 62 BRR 01.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

Multivan T4 [70, 7D] Multivan T4 [70, 7D]

Multivan T5 [7E] Multivan T5 [7E]

Multivan T5 [7H] Multivan T5 [7H]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1114 | VW VW | B1115

VW

V V

1.9 TDI 63 AXC 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

75 BRS 01.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

77 AXB 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

2.0 85 AXA 06.03-11.09 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 OHL 0 261 231 146
2.5 TDI, TDI 96 AXD 02.03-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
4Motion Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 02.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

BNZ 01.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

120/128 AXE; BLJ 02.03-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 02.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

128 BPC 01.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

3.2 , 4Motion 170/173 BDL; BKK 02.03-11.09 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 62 CXGA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

75 CAAB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CXGB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

84 CXHB 05.16-11.19 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
103 CAAC 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 110 CXFA; CXHA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
4Motion 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
132 CFCA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

146 CXEC 08.18-11.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

150 CXEB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

Multivan T6 [SG] Multivan T6 [SG]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1114 | VW VW | B1115

VW

V V

1.9 TDI 63 AXC 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

75 BRS 01.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

77 AXB 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

2.0 85 AXA 06.03-11.09 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 OHL 0 261 231 146
2.5 TDI, TDI 96 AXD 02.03-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
4Motion Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 02.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

BNZ 01.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

120/128 AXE; BLJ 02.03-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 02.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

128 BPC 01.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

3.2 , 4Motion 170/173 BDL; BKK 02.03-11.09 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 62 CXGA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

75 CAAB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CXGB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

84 CXHB 05.16-11.19 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
103 CAAC 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 110 CXFA; CXHA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
4Motion 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
132 CFCA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

146 CXEC 08.18-11.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

150 CXEB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

Multivan T6 [SG] Multivan T6 [SG]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1116 | VW VW | B1117

VW

V V

2.0 TFSI 110 CJKB 04.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TFSI, TFSI 150 CJKA 04.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

4Motion 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TDI 4Motion 103 CAAC 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI 81 CXHC 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAB 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

2.0 TDI, TDI 110 CXFA; CXHA 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

146 CXEC 07.19→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

150 DMZA 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

2.0 TDI 4Motion 110 DNAA 10.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

1.4 55 BCA 01.03-09.10 0 261 230 0315 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.6 75 BFS 01.03-09.10 0 986 280 70415 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
1.8 T 110 AWU; AWV 01.03-09.10 0 280 130 1161 0 281 002 1776 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 14711 0 261 231 146

0 232 101 02412 0 261 231 146
BKF 07.04-06.06 0 280 130 1161 0 281 002 1776 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911

0 232 101 02412

1.9 TDI 74 AXR 06.03-06.06 TW 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

0 281 002 1776 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

77 BSW 07.05-09.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

0 281 002 1776 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

2.0 85 AZJ; BDC 01.03-09.10 0 281 002 1775 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

BEV 07.04-10.10 0 281 002 1775 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911

0 232 101 03112

BGD 01.03-06.06 0 281 002 1775 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.5 110 BPR; BPS 07.05-09.10 0 280 218 07115 0 986 280 221
Fg.-Nr. →1Y..8..499 000 07.05-06.08 0 261 230 0815

Fg.-Nr. 1Y..9..400 001→ 07.08-09.10 0 261 230 2345

1.4 55 BCA 11.01-09.10 0 261 230 0315 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.6 74 AWH 10.99-10.00 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

75 AYD 06.00-06.05 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03812

BFS 06.02-12.10 0 986 280 70415 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.8 T 110 APH 11.98-05.01 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →1C..Y..499 000, 11.98-04.00 0 261 231 045
→9C..Y..699 000
Fg.-Nr. 1C..1..400 001→, 05.00-05.01 0 261 231 146
9C..1..600 001→

AVC 05.99-10.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

Fg.-Nr. →1C..Y..499 000, 05.99-04.00 0 261 231 045
→9C..Y..699 000
Fg.-Nr. 1C..1..400 001→, 05.00-10.00 0 261 231 146
9C..1..600 001→

Multivan T6 [SSG] Multivan T6 [SSG]

Multivan T6.1 [SH] Multivan T6.1 [SH]

New Beetle Cabriolet [1Y7] New Beetle Cabriolet [1Y7]

New Beetle [1C1/9C1] New Beetle [1C1/9C1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1116 | VW VW | B1117

VW

V V

2.0 TFSI 110 CJKB 04.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TFSI, TFSI 150 CJKA 04.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

4Motion 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TDI 4Motion 103 CAAC 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI 81 CXHC 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAB 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

2.0 TDI, TDI 110 CXFA; CXHA 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

146 CXEC 07.19→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

150 DMZA 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

2.0 TDI 4Motion 110 DNAA 10.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

1.4 55 BCA 01.03-09.10 0 261 230 0315 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.6 75 BFS 01.03-09.10 0 986 280 70415 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
1.8 T 110 AWU; AWV 01.03-09.10 0 280 130 1161 0 281 002 1776 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 14711 0 261 231 146

0 232 101 02412 0 261 231 146
BKF 07.04-06.06 0 280 130 1161 0 281 002 1776 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911

0 232 101 02412

1.9 TDI 74 AXR 06.03-06.06 TW 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

0 281 002 1776 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

77 BSW 07.05-09.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

0 281 002 1776 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

2.0 85 AZJ; BDC 01.03-09.10 0 281 002 1775 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

BEV 07.04-10.10 0 281 002 1775 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911

0 232 101 03112

BGD 01.03-06.06 0 281 002 1775 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.5 110 BPR; BPS 07.05-09.10 0 280 218 07115 0 986 280 221
Fg.-Nr. →1Y..8..499 000 07.05-06.08 0 261 230 0815

Fg.-Nr. 1Y..9..400 001→ 07.08-09.10 0 261 230 2345

1.4 55 BCA 11.01-09.10 0 261 230 0315 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.6 74 AWH 10.99-10.00 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

75 AYD 06.00-06.05 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03812

BFS 06.02-12.10 0 986 280 70415 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.8 T 110 APH 11.98-05.01 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →1C..Y..499 000, 11.98-04.00 0 261 231 045
→9C..Y..699 000
Fg.-Nr. 1C..1..400 001→, 05.00-05.01 0 261 231 146
9C..1..600 001→

AVC 05.99-10.00 0 280 130 0851 0 281 002 1776 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

Fg.-Nr. →1C..Y..499 000, 05.99-04.00 0 261 231 045
→9C..Y..699 000
Fg.-Nr. 1C..1..400 001→, 05.00-10.00 0 261 231 146
9C..1..600 001→

Multivan T6 [SSG] Multivan T6 [SSG]

Multivan T6.1 [SH] Multivan T6.1 [SH]

New Beetle Cabriolet [1Y7] New Beetle Cabriolet [1Y7]

New Beetle [1C1/9C1] New Beetle [1C1/9C1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1118 | VW VW | B1119

VW

V V

1.8 T 110 AWU 10.00-12.10 0 281 002 1775 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →9C..3..608 500 10.00-09.02 0 280 130 0851

Fg.-Nr. 9C..3..608 501→ 10.02-12.10 0 280 130 1161

AWV 06.00-06.04 0 281 002 1776 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1C..3..421 791, 06.00-09.02 0 280 130 0851

→9C..3..608 500
Fg.-Nr. 1C..3..421 792→, 10.02-06.04 0 280 130 1161

9C..3..608 501→

BKF 07.04-06.05 0 280 130 1161 0 281 002 1776 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 02412 0 261 231 146
132 AWP 06.01-07.05 0 281 002 1776 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 02412 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1C..3..421 791, 06.01-09.02 0 280 130 0851

→9C..3..608 500
Fg.-Nr. 1C..3..421 792→, 10.02-07.05 0 280 130 1161

9C..3..608 501→

BNU 07.04-06.05 0 280 130 1161 0 281 002 1776 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 02412 0 261 231 146
1.9 TDI 66 ALH 01.98-06.04 0 281 002 1776 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 1C..Y..400 001→, 06.99-06.04 0 986 280 48511

9C..Y..600 001→

74 ATD 10.00-06.05 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

74/77 BEW; BSW 06.03-12.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

0 281 002 1776 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

2.0 85 AEG; APK 01.98-06.05 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

AQY 11.98-05.01 0 261 231 045
11.98-06.05 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 03112

06.01-06.05 0 261 231 146
AVH; AZG; AZJ 08.00-09.10 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 146
BEJ 11.01-06.05 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911

BER 01.03-06.07 0 261 230 2345 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1C..7..512 080, 01.03-11.06 0 261 210 14711

→9C..7..555 760
Fg.-Nr. 1C..7..512 081→, 12.06-06.07 0 261 210 17811

9C..7..555 761→

BEV 07.04-09.10 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

BHP 07.03-06.07 0 261 230 2345 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1C..7..512 080, 07.03-11.06 0 261 210 14711

→9C..7..555 760
Fg.-Nr. 1C..7..512 081→, 12.06-06.07 0 261 210 17811

9C..7..555 761→

CBPA 07.07-09.10 0 261 230 2345 0 261 210 17811 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.3 125 AQN 10.00-06.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 0 261 231 146
0 232 103 01912 0 261 231 146

2.5 110 BPR; BPS 07.05-09.10 0 280 218 07115 0 986 280 221
Fg.-Nr. →1C..8..549 000 07.05-06.08 0 261 230 0815

Fg.-Nr. 1C..9..500 001→ 07.08-09.10 0 261 230 2345

3.2 RSI 4x4 165 AXJ 10.00-05.01 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 232 103 01912

2.0 TSI 4Motion 206 DNFE 11.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

2.0 TDI, 4Motion 147 DTUA 10.20→ 0 280 218 00J15

2.0 TDI 4Motion 140 DFHA 01.19→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

PR-Code 7MV, PR-Code 7CN 01.19→ 0 986 280 7159

176 CUAA 01.19-11.20 0 986 280 61111

Passat Alltrack [CB2] Passat Alltrack [CB2]

Passat Alltrack [CB5] Passat Alltrack [CB5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1118 | VW VW | B1119

VW

V V

1.8 T 110 AWU 10.00-12.10 0 281 002 1775 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →9C..3..608 500 10.00-09.02 0 280 130 0851

Fg.-Nr. 9C..3..608 501→ 10.02-12.10 0 280 130 1161

AWV 06.00-06.04 0 281 002 1776 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 02412 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1C..3..421 791, 06.00-09.02 0 280 130 0851

→9C..3..608 500
Fg.-Nr. 1C..3..421 792→, 10.02-06.04 0 280 130 1161

9C..3..608 501→

BKF 07.04-06.05 0 280 130 1161 0 281 002 1776 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 02412 0 261 231 146
132 AWP 06.01-07.05 0 281 002 1776 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 02412 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1C..3..421 791, 06.01-09.02 0 280 130 0851

→9C..3..608 500
Fg.-Nr. 1C..3..421 792→, 10.02-07.05 0 280 130 1161

9C..3..608 501→

BNU 07.04-06.05 0 280 130 1161 0 281 002 1776 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 02412 0 261 231 146
1.9 TDI 66 ALH 01.98-06.04 0 281 002 1776 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 1C..Y..400 001→, 06.99-06.04 0 986 280 48511

9C..Y..600 001→

74 ATD 10.00-06.05 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

74/77 BEW; BSW 06.03-12.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

0 281 002 1776 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

2.0 85 AEG; APK 01.98-06.05 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

AQY 11.98-05.01 0 261 231 045
11.98-06.05 0 280 218 00215 0 986 280 205 0 261 210 14711

0 232 101 03112

06.01-06.05 0 261 231 146
AVH; AZG; AZJ 08.00-09.10 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 146
BEJ 11.01-06.05 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911

BER 01.03-06.07 0 261 230 2345 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1C..7..512 080, 01.03-11.06 0 261 210 14711

→9C..7..555 760
Fg.-Nr. 1C..7..512 081→, 12.06-06.07 0 261 210 17811

9C..7..555 761→

BEV 07.04-09.10 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

BHP 07.03-06.07 0 261 230 2345 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 0 261 231 146
Fg.-Nr. →1C..7..512 080, 07.03-11.06 0 261 210 14711

→9C..7..555 760
Fg.-Nr. 1C..7..512 081→, 12.06-06.07 0 261 210 17811

9C..7..555 761→

CBPA 07.07-09.10 0 261 230 2345 0 261 210 17811 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

2.3 125 AQN 10.00-06.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 0 261 231 146
0 232 103 01912 0 261 231 146

2.5 110 BPR; BPS 07.05-09.10 0 280 218 07115 0 986 280 221
Fg.-Nr. →1C..8..549 000 07.05-06.08 0 261 230 0815

Fg.-Nr. 1C..9..500 001→ 07.08-09.10 0 261 230 2345

3.2 RSI 4x4 165 AXJ 10.00-05.01 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 232 103 01912

2.0 TSI 4Motion 206 DNFE 11.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

2.0 TDI, 4Motion 147 DTUA 10.20→ 0 280 218 00J15

2.0 TDI 4Motion 140 DFHA 01.19→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

PR-Code 7MV, PR-Code 7CN 01.19→ 0 986 280 7159

176 CUAA 01.19-11.20 0 986 280 61111

Passat Alltrack [CB2] Passat Alltrack [CB2]

Passat Alltrack [CB5] Passat Alltrack [CB5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1120 | VW VW | B1121

VW

V V

2.0 TFSI 4Motion 200 DNUA 01.19-11.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 261 210 38911

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

206 CJXA 11.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.4 TSI 4Motion 110 CZEA 05.15-11.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

2.0 TDI 140 DFHA 11.17-07.19 0 281 002 95615 0 986 280 61111

PR-Code 7MV 11.17-07.19 0 986 280 7159

PR-Code 7MV 11.17-07.18 0 986 280 7259

2.0 TDI 4Motion 110 CRLB; DFEA 05.15-11.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFGA 11.17-07.19 0 281 002 95615 0 986 280 61111

PR-Code 7MV 11.17-07.19 0 986 280 7159

PR-Code 7MV 11.17-07.18 0 986 280 7259

135 CUPA 05.15-11.18 0 986 280 7159 0 986 280 61111

140 DDAA; DFCA 05.15-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

176 CUAA 05.15-07.19 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 05.15-07.19 0 986 280 7159

2.0 TFSI 4Motion 162 CHHB 05.15-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

200 DNUA 09.18-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.8 TFSI 112/118 CDAA; CDAB 01.12-12.14 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI, TDI 103/125/130 CFFB; CFGB; CFGC 01.12-12.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 4Motion 155 CCZB 01.12-12.14 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI CKRA 09.11-08.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.5 125 CBTATeilenr. 03C 906 051 F 01.11-09.15 0 261 230 2345

Teilenr. 07C 906 051 01.11-10.11 0 261 230 1675

1.8 i 92 ANQ 01.98-04.04 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 0 261 210 14711 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
1.8 T 110 AWL 01.03-07.09 0 280 130 0851 0 280 218 10015 0 986 280 223 0 281 002 22211 KZB 0 261 231 036

KZG 0 261 231 038
0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036

2.0 i 85 BFF 04.03-06.12 0 280 218 13215 0 261 210 24111 0 261 231 146
0 232 101 09412 0 261 231 146

2.8 i 140 BBG 01.02-02.07 0 280 130 0851 0 281 002 22211

0 232 101 02412

1.4 GTE 115 DGEB 04.19-06.20 0 261 230 3886

04.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

PR-Code 4BL, PR-Code 7GZ 04.19→ 0 261 545 1097

1.5 TSI 110 DADA; DPCA 01.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146

Passat Alltrack [3G5] Passat Alltrack [3G5]

Passat Alltrack [365] Passat Alltrack [365]

Passat [A32] Passat [A32]

Passat [B5] Passat [B5]

Passat [CB2] Passat [CB2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1120 | VW VW | B1121

VW

V V

2.0 TFSI 4Motion 200 DNUA 01.19-11.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 261 210 38911

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

206 CJXA 11.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.4 TSI 4Motion 110 CZEA 05.15-11.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

2.0 TDI 140 DFHA 11.17-07.19 0 281 002 95615 0 986 280 61111

PR-Code 7MV 11.17-07.19 0 986 280 7159

PR-Code 7MV 11.17-07.18 0 986 280 7259

2.0 TDI 4Motion 110 CRLB; DFEA 05.15-11.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFGA 11.17-07.19 0 281 002 95615 0 986 280 61111

PR-Code 7MV 11.17-07.19 0 986 280 7159

PR-Code 7MV 11.17-07.18 0 986 280 7259

135 CUPA 05.15-11.18 0 986 280 7159 0 986 280 61111

140 DDAA; DFCA 05.15-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

176 CUAA 05.15-07.19 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 05.15-07.19 0 986 280 7159

2.0 TFSI 4Motion 162 CHHB 05.15-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

200 DNUA 09.18-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.8 TFSI 112/118 CDAA; CDAB 01.12-12.14 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI, TDI 103/125/130 CFFB; CFGB; CFGC 01.12-12.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 4Motion 155 CCZB 01.12-12.14 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI CKRA 09.11-08.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.5 125 CBTATeilenr. 03C 906 051 F 01.11-09.15 0 261 230 2345

Teilenr. 07C 906 051 01.11-10.11 0 261 230 1675

1.8 i 92 ANQ 01.98-04.04 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 0 261 210 14711 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
1.8 T 110 AWL 01.03-07.09 0 280 130 0851 0 280 218 10015 0 986 280 223 0 281 002 22211 KZB 0 261 231 036

KZG 0 261 231 038
0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036

2.0 i 85 BFF 04.03-06.12 0 280 218 13215 0 261 210 24111 0 261 231 146
0 232 101 09412 0 261 231 146

2.8 i 140 BBG 01.02-02.07 0 280 130 0851 0 281 002 22211

0 232 101 02412

1.4 GTE 115 DGEB 04.19-06.20 0 261 230 3886

04.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

PR-Code 4BL, PR-Code 7GZ 04.19→ 0 261 545 1097

1.5 TSI 110 DADA; DPCA 01.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146

Passat Alltrack [3G5] Passat Alltrack [3G5]

Passat Alltrack [365] Passat Alltrack [365]

Passat [A32] Passat [A32]

Passat [B5] Passat [B5]

Passat [CB2] Passat [CB2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1122 | VW VW | B1123

VW

V V

1.6 TDI 88 DCZA 01.19→ 0 986 280 61111

PR-Code 4BF, PR-Code 7CP, 01.19→ 0 986 280 7159

PR-Code 7CS
PR-Code 4BF, PR-Code 7CP, 01.19 → 0 986 280 7259

PR-Code 7CS
2.0 TDI, TDI 140 DFHA 01.19→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion PR-Code 7MV, PR-Code 7CN 01.19→ 0 986 280 7159

147 DTUA 10.20→ 0 280 218 00J15

2.0 TDI 4Motion 176 CUAA 01.19-11.20 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 01.19-11.20 0 986 280 7159

2.0 TFSI 140 CZPB 07.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DKZA 07.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DRFA 12.19-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TFSI 4Motion 200 DNUA 01.19-11.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 261 210 38911

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

206 CJXA 11.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TSI 140 DNNA 02.21→ 0 261 210 38911

0 232 103 50212

2.0 TSI 4Motion 206 DNFE 11.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

1.4 TSI 118 CKMA 01.11-05.12 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.8 TSI 112 CDAB 11.09-01.12 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CGYA 11.08-11.09 0 261 545 0507 0 986 280 49611

0 986 280 60012

05.09-11.09 0 280 130 1161

118 BZB 05.08-05.10 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

05.09-05.10 0 280 130 1161

CDAA 11.08-05.12 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI 100 CBAA 05.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

EU4 0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

EU5,EU6 0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFFA 11.10-05.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

EU4 0 281 002 7109 0 281 002 95615 0 986 280 43511

EU5,EU6 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 103 CBAB 05.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

4Motion EU4 0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

EU5,EU6 0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFFB 11.10-05.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

EU4 0 281 002 7109 0 281 002 95615 0 986 280 43511

EU5,EU6 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

Passat CC [357] Passat CC [357]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1122 | VW VW | B1123

VW

V V

1.6 TDI 88 DCZA 01.19→ 0 986 280 61111

PR-Code 4BF, PR-Code 7CP, 01.19→ 0 986 280 7159

PR-Code 7CS
PR-Code 4BF, PR-Code 7CP, 01.19 → 0 986 280 7259

PR-Code 7CS
2.0 TDI, TDI 140 DFHA 01.19→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion PR-Code 7MV, PR-Code 7CN 01.19→ 0 986 280 7159

147 DTUA 10.20→ 0 280 218 00J15

2.0 TDI 4Motion 176 CUAA 01.19-11.20 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 01.19-11.20 0 986 280 7159

2.0 TFSI 140 CZPB 07.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DKZA 07.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DRFA 12.19-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TFSI 4Motion 200 DNUA 01.19-11.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 261 210 38911

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

206 CJXA 11.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TSI 140 DNNA 02.21→ 0 261 210 38911

0 232 103 50212

2.0 TSI 4Motion 206 DNFE 11.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

1.4 TSI 118 CKMA 01.11-05.12 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.8 TSI 112 CDAB 11.09-01.12 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CGYA 11.08-11.09 0 261 545 0507 0 986 280 49611

0 986 280 60012

05.09-11.09 0 280 130 1161

118 BZB 05.08-05.10 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

05.09-05.10 0 280 130 1161

CDAA 11.08-05.12 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI 100 CBAA 05.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

EU4 0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

EU5,EU6 0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFFA 11.10-05.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

EU4 0 281 002 7109 0 281 002 95615 0 986 280 43511

EU5,EU6 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 103 CBAB 05.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

4Motion EU4 0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

EU5,EU6 0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFFB 11.10-05.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

EU4 0 281 002 7109 0 281 002 95615 0 986 280 43511

EU5,EU6 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

Passat CC [357] Passat CC [357]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1124 | VW VW | B1125

VW

V V

2.0 TDI, TDI 105/125 CBAC; CBBB 08.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

4Motion EU4 0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

EU5,EU6 0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

125 CFGB 11.10-05.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

EU4 0 281 002 7109 0 281 002 95615 0 986 280 43511

EU5,EU6 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 147/155 CAWB; CBFA; CCTA; CCZA; CCZB 05.08-05.12 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

3.6 FSI, FSI 206/220 BLV; BWS 05.08-05.12 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

1.4 GTE 115 DGEB 04.19-06.20 0 261 230 3886

04.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

PR-Code 4BL, PR-Code 7GZ 04.19→ 0 261 545 1097

1.5 TSI 110 DADA; DPCA 01.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 88 DCZA 01.19→ 0 986 280 61111

PR-Code 4BF, PR-Code 7CP, 01.19→ 0 986 280 7159

PR-Code 7CS
PR-Code 4BF, PR-Code 7CP, 01.19 → 0 986 280 7259

PR-Code 7CS
2.0 TDI, TDI 140 DFHA 01.19→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion PR-Code 7MV, PR-Code 7CN 01.19→ 0 986 280 7159

147 DTUA 10.20→ 0 280 218 00J15

2.0 TDI 4Motion 176 CUAA 01.19-11.20 0 986 280 61111

2.0 TFSI 140 CZPB 07.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DKZA 07.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DRFA 12.19-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TFSI 4Motion 200 DNUA 01.19-11.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 261 210 38911

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

206 CJXA 11.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TSI 140 DNNA 02.21→ 0 261 210 38911

0 232 103 50212

2.0 TSI 4Motion 206 DNFE 11.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

1.6 74 ADP 01.97-11.00 0 280 130 0851

Fg.-Nr. 3B..W..300 001→ 01.98-11.00 0 986 280 70415

AHL 05.97-11.00 0 280 130 0851 0 232 103 01912 KZG 0 261 231 038
AG5,GS 0 261 210 14711 KZG 0 261 231 038

Fg.-Nr. 3B..W..300 001→ 01.98-11.00 0 986 280 70415

ANA 07.99-11.00 AG5,GS 0 261 210 14711 KZG 0 261 231 038
ARM 01.99-11.00 0 986 280 70415 AG5,GS 0 261 210 14711 KZG 0 261 231 038

1.8 85 AFY 05.97-11.00 0 280 130 0851

Fg.-Nr. 3B..W..300 001→ 01.98-11.00 0 986 280 70415

92 APT 01.99-11.00 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 KZG 0 261 231 038
ARG 02.99-11.00 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 KZG 0 261 231 038

1.8 , Syncro 92 ADR 05.97-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038
1.8 Syncro 92 APT 01.99-08.00 0 280 218 01315 0 986 280 206 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038

ARG 02.99-08.00 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038

Passat Variant [CB5] Passat Variant [CB5]

Passat Variant [3B5] Passat Variant [3B5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1124 | VW VW | B1125

VW

V V

2.0 TDI, TDI 105/125 CBAC; CBBB 08.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

4Motion EU4 0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

EU5,EU6 0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

125 CFGB 11.10-05.12 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

EU4 0 281 002 7109 0 281 002 95615 0 986 280 43511

EU5,EU6 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 147/155 CAWB; CBFA; CCTA; CCZA; CCZB 05.08-05.12 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

3.6 FSI, FSI 206/220 BLV; BWS 05.08-05.12 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

1.4 GTE 115 DGEB 04.19-06.20 0 261 230 3886

04.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

PR-Code 4BL, PR-Code 7GZ 04.19→ 0 261 545 1097

1.5 TSI 110 DADA; DPCA 01.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 88 DCZA 01.19→ 0 986 280 61111

PR-Code 4BF, PR-Code 7CP, 01.19→ 0 986 280 7159

PR-Code 7CS
PR-Code 4BF, PR-Code 7CP, 01.19 → 0 986 280 7259

PR-Code 7CS
2.0 TDI, TDI 140 DFHA 01.19→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion PR-Code 7MV, PR-Code 7CN 01.19→ 0 986 280 7159

147 DTUA 10.20→ 0 280 218 00J15

2.0 TDI 4Motion 176 CUAA 01.19-11.20 0 986 280 61111

2.0 TFSI 140 CZPB 07.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DKZA 07.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DRFA 12.19-10.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TFSI 4Motion 200 DNUA 01.19-11.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 261 210 38911

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

206 CJXA 11.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TSI 140 DNNA 02.21→ 0 261 210 38911

0 232 103 50212

2.0 TSI 4Motion 206 DNFE 11.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

1.6 74 ADP 01.97-11.00 0 280 130 0851

Fg.-Nr. 3B..W..300 001→ 01.98-11.00 0 986 280 70415

AHL 05.97-11.00 0 280 130 0851 0 232 103 01912 KZG 0 261 231 038
AG5,GS 0 261 210 14711 KZG 0 261 231 038

Fg.-Nr. 3B..W..300 001→ 01.98-11.00 0 986 280 70415

ANA 07.99-11.00 AG5,GS 0 261 210 14711 KZG 0 261 231 038
ARM 01.99-11.00 0 986 280 70415 AG5,GS 0 261 210 14711 KZG 0 261 231 038

1.8 85 AFY 05.97-11.00 0 280 130 0851

Fg.-Nr. 3B..W..300 001→ 01.98-11.00 0 986 280 70415

92 APT 01.99-11.00 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 KZG 0 261 231 038
ARG 02.99-11.00 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 KZG 0 261 231 038

1.8 , Syncro 92 ADR 05.97-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038
1.8 Syncro 92 APT 01.99-08.00 0 280 218 01315 0 986 280 206 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038

ARG 02.99-08.00 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038

Passat Variant [CB5] Passat Variant [CB5]

Passat Variant [3B5] Passat Variant [3B5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1126 | VW VW | B1127

VW

V V

1.8 Turbo 110 AEB 05.97-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038
Fg.-Nr. 3B..WE175 001→, 09.97-11.00 0 280 217 11715 0 986 280 201
3B..WP150 001→

ANB; APU 01.99-11.00 0 280 218 37315 0 986 280 210 KZG 0 261 231 038
1.9 TDI 66 AHH 05.98-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

AHU 05.97-11.00 0 281 002 1776 0 986 280 49311

Fg.-Nr. WE118001/WP100001→ 09.97-11.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
74 AVB 02.00-11.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
81 AFN 05.97-11.00 0 281 002 1776 0 986 280 49311

Fg.-Nr. WE118001/WP100001→ 09.97-11.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
85 AJM; ATJ 01.99-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49111

1.9 TDI Syncro 81 AFN 06.97-08.00 0 281 002 1776 0 986 280 49311

Fg.-Nr. WE 106 001→, WP 090 001→ 08.97-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
1.9 TDI, TDI 81 AVG 08.99-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

Syncro
2.3 110 AGZ 09.97-11.00 0 280 218 40815 0 232 103 01912

AG5,GS 0 261 210 13911

Fg.-Nr. 3B..X..030 001→ 05.98-11.00 0 280 130 0851

2.3 Syncro 110 AGZ 09.97-08.00 0 280 218 40815 0 261 210 13911

0 232 103 01912

Fg.-Nr. 3B..X..132 001→ 09.98-08.00 0 280 130 0851

2.5 TDI 110 AFB 08.98-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 22415 0 281 002 22211

AKN 05.99-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 22415 0 281 002 22211

2.5 TDI Syncro 110 AFB 02.99-04.99 0 261 210 17811

02.99-08.00 0 281 002 22415

05.99-08.00 0 281 002 22211

AKN 05.99-08.00 0 281 002 22211

Fg.-Nr. →3B..Y..200 000 05.99-11.99 0 281 002 22415

Fg.-Nr. 3B..Y..200 001→ 12.99-08.00 0 281 002 40315 0 986 284 004
2.8 142 ACK 06.97-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036

Fg.-Nr. 3B..W..055 001→ 06.97-11.00 AG 0 261 210 14711

AG5,GS 0 261 210 17811

AHA 06.98-08.99 AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

APR 01.99-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
AG5 0 261 210 14711 KZB 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 KZB 0 261 231 036

AQD 05.99-11.00 0 280 130 0851

2.8 Syncro 142 ACK 01.97-08.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
Fg.-Nr. 3B..W..055 001→ 07.98-08.00 AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

ALG 06.97-08.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 KZB 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 KZB 0 261 231 036

APR 01.99-08.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

Fg.-Nr. →3B..X..600 000 01.99-04.99 KZB 0 261 231 036
AQD 01.99-08.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →3B..X..600 000 01.99-04.99 KZB 0 261 231 036
ATX 09.99-08.00 0 280 130 0851

1.6 75 ALZ 10.00-05.05 0 986 280 70415 0 281 002 22211

Fg.-Nr. →3B..2..240 126 10.00-10.01 0 232 101 03812

Fg.-Nr. 3B..2..240 127→ 11.01-05.05 0 986 280 42912

1.8 110 AWT 10.00-05.05 0 280 130 0851 0 281 002 22211

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →3B..2..100 000 10.00-06.01 0 280 218 06315 0 986 280 217
Fg.-Nr. →3B..3..350 000 10.00-02.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 3B..2..100 001→ 07.01-05.05 0 280 218 10015 0 986 280 223
Fg.-Nr. 3B..3..350 001→ 03.03-05.05 0 261 230 2666

Passat Variant [3B6] Passat Variant [3B6]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1126 | VW VW | B1127

VW

V V

1.8 Turbo 110 AEB 05.97-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038
Fg.-Nr. 3B..WE175 001→, 09.97-11.00 0 280 217 11715 0 986 280 201
3B..WP150 001→

ANB; APU 01.99-11.00 0 280 218 37315 0 986 280 210 KZG 0 261 231 038
1.9 TDI 66 AHH 05.98-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

AHU 05.97-11.00 0 281 002 1776 0 986 280 49311

Fg.-Nr. WE118001/WP100001→ 09.97-11.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
74 AVB 02.00-11.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
81 AFN 05.97-11.00 0 281 002 1776 0 986 280 49311

Fg.-Nr. WE118001/WP100001→ 09.97-11.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
85 AJM; ATJ 01.99-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49111

1.9 TDI Syncro 81 AFN 06.97-08.00 0 281 002 1776 0 986 280 49311

Fg.-Nr. WE 106 001→, WP 090 001→ 08.97-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
1.9 TDI, TDI 81 AVG 08.99-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

Syncro
2.3 110 AGZ 09.97-11.00 0 280 218 40815 0 232 103 01912

AG5,GS 0 261 210 13911

Fg.-Nr. 3B..X..030 001→ 05.98-11.00 0 280 130 0851

2.3 Syncro 110 AGZ 09.97-08.00 0 280 218 40815 0 261 210 13911

0 232 103 01912

Fg.-Nr. 3B..X..132 001→ 09.98-08.00 0 280 130 0851

2.5 TDI 110 AFB 08.98-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 22415 0 281 002 22211

AKN 05.99-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 22415 0 281 002 22211

2.5 TDI Syncro 110 AFB 02.99-04.99 0 261 210 17811

02.99-08.00 0 281 002 22415

05.99-08.00 0 281 002 22211

AKN 05.99-08.00 0 281 002 22211

Fg.-Nr. →3B..Y..200 000 05.99-11.99 0 281 002 22415

Fg.-Nr. 3B..Y..200 001→ 12.99-08.00 0 281 002 40315 0 986 284 004
2.8 142 ACK 06.97-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036

Fg.-Nr. 3B..W..055 001→ 06.97-11.00 AG 0 261 210 14711

AG5,GS 0 261 210 17811

AHA 06.98-08.99 AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

APR 01.99-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
AG5 0 261 210 14711 KZB 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 KZB 0 261 231 036

AQD 05.99-11.00 0 280 130 0851

2.8 Syncro 142 ACK 01.97-08.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
Fg.-Nr. 3B..W..055 001→ 07.98-08.00 AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

ALG 06.97-08.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 KZB 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 KZB 0 261 231 036

APR 01.99-08.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

Fg.-Nr. →3B..X..600 000 01.99-04.99 KZB 0 261 231 036
AQD 01.99-08.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →3B..X..600 000 01.99-04.99 KZB 0 261 231 036
ATX 09.99-08.00 0 280 130 0851

1.6 75 ALZ 10.00-05.05 0 986 280 70415 0 281 002 22211

Fg.-Nr. →3B..2..240 126 10.00-10.01 0 232 101 03812

Fg.-Nr. 3B..2..240 127→ 11.01-05.05 0 986 280 42912

1.8 110 AWT 10.00-05.05 0 280 130 0851 0 281 002 22211

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →3B..2..100 000 10.00-06.01 0 280 218 06315 0 986 280 217
Fg.-Nr. →3B..3..350 000 10.00-02.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 3B..2..100 001→ 07.01-05.05 0 280 218 10015 0 986 280 223
Fg.-Nr. 3B..3..350 001→ 03.03-05.05 0 261 230 2666

Passat Variant [3B6] Passat Variant [3B6]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1128 | VW VW | B1129

VW

V V

1.8 125 AWM 10.00-05.05 0 280 130 0851 0 281 002 22211

Fg.-Nr. →3B..3..350 000 10.00-02.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 3B..3..350 001→ 03.03-05.05 0 261 230 2666

1.9 TDI 74 AVB 10.00-05.05 0 986 280 49111

Fg.-Nr. →3B..2P241 613, 10.00-10.01 0 281 002 21615 0 986 284 001
→3B..2P240 805, →3B..2E262 022
Fg.-Nr. →3B..2..250 000 10.00-10.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 3B..2P241 614→, 11.01-05.05 0 281 006 68015 0 986 284 008
3B..2P240 806→, 3B..2E262 023→

Fg.-Nr. 3B..2..250 000→ 11.01-05.05 0 261 230 2666

1.9 TDI, TDI 96 AVF; AWX 10.00-05.05 0 281 002 9766 0 986 280 49111

4Motion Fg.-Nr. →3B..1..400 000 10.00-04.01 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 3B..2..000 001→ 05.01-05.05 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.0 96 ALT 11.01-05.05 0 280 130 1161 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 281 002 22211

0 232 101 02412

2.0 , 4Motion 85 AZM 10.00-05.05 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

2.0 TDI 100 BGW 11.03-05.05 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 49111

2.3 , 4Motion 125 AZX 10.00-05.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 17711

0 232 103 01912

2.5 TDI, TDI 110 AKN 10.00-05.03 0 281 002 1776 0 281 002 22211

4Motion 120/132 BAU; BDG; BDH 01.03-05.05 0 261 230 2666 0 281 002 22211

2.8 , 4Motion 140/142 AMX; BBG 10.00-05.05 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

142 ATQ 10.00-05.05 0 280 130 0851 0 232 101 02412

4.0 , 4Motion 202 BDN; BDP 09.01-09.04 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912

1.4 TSI 90 CAXA 05.07-11.10 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.4 TSI EcoFuel 110 CDGA 11.08-11.10 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.6 75 BSE; BSF 08.05-11.10 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
1.6 FSI 85 BLF 08.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146

MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CAYC 08.09-11.10 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI 112 CDAB 11.09-11.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

112/118 BZB; CGYA 05.07-11.10 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

05.09-11.10 0 280 130 1161

118 CDAA 11.09-11.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.9 TDI 77 BKC 08.05-02.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BLS 08.05-11.08 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BXE 02.06-11.08 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 FSI 110 BLR 08.05-11.05 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

2.0 FSI, FSI 110 BLY; BVX; BVY; BVZ 08.05-11.10 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
4Motion 0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

Passat Variant [3C5] Passat Variant [3C5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1128 | VW VW | B1129

VW

V V

1.8 125 AWM 10.00-05.05 0 280 130 0851 0 281 002 22211

Fg.-Nr. →3B..3..350 000 10.00-02.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 3B..3..350 001→ 03.03-05.05 0 261 230 2666

1.9 TDI 74 AVB 10.00-05.05 0 986 280 49111

Fg.-Nr. →3B..2P241 613, 10.00-10.01 0 281 002 21615 0 986 284 001
→3B..2P240 805, →3B..2E262 022
Fg.-Nr. →3B..2..250 000 10.00-10.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 3B..2P241 614→, 11.01-05.05 0 281 006 68015 0 986 284 008
3B..2P240 806→, 3B..2E262 023→

Fg.-Nr. 3B..2..250 000→ 11.01-05.05 0 261 230 2666

1.9 TDI, TDI 96 AVF; AWX 10.00-05.05 0 281 002 9766 0 986 280 49111

4Motion Fg.-Nr. →3B..1..400 000 10.00-04.01 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 3B..2..000 001→ 05.01-05.05 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.0 96 ALT 11.01-05.05 0 280 130 1161 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 281 002 22211

0 232 101 02412

2.0 , 4Motion 85 AZM 10.00-05.05 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

2.0 TDI 100 BGW 11.03-05.05 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 49111

2.3 , 4Motion 125 AZX 10.00-05.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 17711

0 232 103 01912

2.5 TDI, TDI 110 AKN 10.00-05.03 0 281 002 1776 0 281 002 22211

4Motion 120/132 BAU; BDG; BDH 01.03-05.05 0 261 230 2666 0 281 002 22211

2.8 , 4Motion 140/142 AMX; BBG 10.00-05.05 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

142 ATQ 10.00-05.05 0 280 130 0851 0 232 101 02412

4.0 , 4Motion 202 BDN; BDP 09.01-09.04 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912

1.4 TSI 90 CAXA 05.07-11.10 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.4 TSI EcoFuel 110 CDGA 11.08-11.10 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.6 75 BSE; BSF 08.05-11.10 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
1.6 FSI 85 BLF 08.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146

MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CAYC 08.09-11.10 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI 112 CDAB 11.09-11.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

112/118 BZB; CGYA 05.07-11.10 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

05.09-11.10 0 280 130 1161

118 CDAA 11.09-11.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.9 TDI 77 BKC 08.05-02.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BLS 08.05-11.08 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BXE 02.06-11.08 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 FSI 110 BLR 08.05-11.05 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

2.0 FSI, FSI 110 BLY; BVX; BVY; BVZ 08.05-11.10 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
4Motion 0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

Passat Variant [3C5] Passat Variant [3C5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1130 | VW VW | B1131

VW

V V

2.0 FSI 4Motion 110 BLX 09.05-11.05 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 81 CBDC 11.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

88/90/100 BMA; BVE; BWV 08.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

100 CBAA 01.08-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

Fg.-Nr. →3C..9E079 136, 01.08-10.08 0 281 002 7109

→3C..9G005 641, →3C..9P044 380
Fg.-Nr. 3C..9E079 137→, 11.08-11.09 0 281 006 0829

3C..9G005 642→, 3C..9P044 381→

105 CBAC 11.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

120/125 BMR; BUZ 08.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

125 CBBB 05.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

Fg.-Nr. →3C..9E079 136, 05.08-10.08 0 281 002 7109

→3C..9G005 641, →3C..9P044 380
Fg.-Nr. 3C..9E079 137→, 11.08-11.10 0 281 006 0829

3C..9G005 642→, 3C..9P044 381→

2.0 TDI, TDI 103 BKP 08.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

4Motion BMP 08.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

CBAB 01.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

Fg.-Nr. →3C..9E079 136, 01.08-10.08 0 281 002 7109

→3C..9G005 641, →3C..9P044 380
Fg.-Nr. 3C..9E079 137→, 11.08-11.10 0 281 006 0829

3C..9G005 642→, 3C..9P044 381→

2.0 TDI 4Motion 125 CBBB 05.09-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TSI 125 CCTB 05.08-11.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

147 AXX; BPY 08.05-12.07 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

BWA 11.05-02.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 261 210 19911

CAWB 11.07-11.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CBFA 12.07-11.10 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CCTA; CCZA 12.07-11.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

3.2 FSI 4Motion 184 AXZ 11.05-11.10 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

3.6 FSI, FSI R36 206/220 BLV; BWS 09.05-11.10 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
4Motion, FSI 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
4Motion

1.4 GTE Hybrid 115 CUKC 05.15-11.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TSI 92 CZCA 11.14-11.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI, TSI 110 CZDA; CZEA 08.14-07.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

Passat Variant [3G5] Passat Variant [3G5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1130 | VW VW | B1131

VW

V V

2.0 FSI 4Motion 110 BLX 09.05-11.05 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 81 CBDC 11.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

88/90/100 BMA; BVE; BWV 08.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

100 CBAA 01.08-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

Fg.-Nr. →3C..9E079 136, 01.08-10.08 0 281 002 7109

→3C..9G005 641, →3C..9P044 380
Fg.-Nr. 3C..9E079 137→, 11.08-11.09 0 281 006 0829

3C..9G005 642→, 3C..9P044 381→

105 CBAC 11.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

120/125 BMR; BUZ 08.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

125 CBBB 05.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

Fg.-Nr. →3C..9E079 136, 05.08-10.08 0 281 002 7109

→3C..9G005 641, →3C..9P044 380
Fg.-Nr. 3C..9E079 137→, 11.08-11.10 0 281 006 0829

3C..9G005 642→, 3C..9P044 381→

2.0 TDI, TDI 103 BKP 08.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

4Motion BMP 08.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

CBAB 01.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

Fg.-Nr. →3C..9E079 136, 01.08-10.08 0 281 002 7109

→3C..9G005 641, →3C..9P044 380
Fg.-Nr. 3C..9E079 137→, 11.08-11.10 0 281 006 0829

3C..9G005 642→, 3C..9P044 381→

2.0 TDI 4Motion 125 CBBB 05.09-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TSI 125 CCTB 05.08-11.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

147 AXX; BPY 08.05-12.07 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

BWA 11.05-02.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 261 210 19911

CAWB 11.07-11.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CBFA 12.07-11.10 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CCTA; CCZA 12.07-11.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

3.2 FSI 4Motion 184 AXZ 11.05-11.10 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

3.6 FSI, FSI R36 206/220 BLV; BWS 09.05-11.10 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
4Motion, FSI 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
4Motion

1.4 GTE Hybrid 115 CUKC 05.15-11.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TSI 92 CZCA 11.14-11.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI, TSI 110 CZDA; CZEA 08.14-07.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

Passat Variant [3G5] Passat Variant [3G5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1132 | VW VW | B1133

VW

V V

1.5 TSI 110 DADA 08.18-07.19 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 88 DCXA; DCZA 11.14-07.19 0 986 280 61111

1.8 TFSI 132 CJSA; CJSC 02.15-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

2.0 TDI 110 DBGA 05.15-07.19 0 986 280 7159 0 986 280 61111

135 CUPA 05.15-11.18 0 986 280 7159 0 986 280 61111

140 DFHA 08.17-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 81/110 CRLB; CRLD 11.14-07.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion 110 DFEA; DFGA 05.15-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

140 DDAA; DFCA 11.14-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI 4Motion 140 DFHA 11.17-07.19 0 281 002 95615 0 986 280 61111

PR-Code 7MV 11.17-07.19 0 986 280 7159

PR-Code 7MV 11.17-07.18 0 986 280 7259

176 CUAA 08.14-07.19 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 08.14-07.19 0 986 280 7159

2.0 TFSI 162 CHHB 11.14-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

CXDA 11.15-11.18 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI 4Motion 200 DNUA 09.18-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

206 CJXA 05.15-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

1.4 TSI 90 CAXA 08.10-12.14 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

118 CTHD 11.12-12.14 0 281 002 9765 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 TSI, TSI 110/118 CDGA; CKMA 09.10-12.14 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
EcoFuel 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 77 CAYC 08.10-12.14 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI 112/118 CDAA; CDAB 08.10-12.14 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI, TDI 100/103/125/ CFFA; CFFB; CFGB; CFGC; CLLA 08.10-12.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 130 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 155 CCZB 11.10-12.14 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

3.6 V6 4Motion 220 BWS 01.11-12.14 0 261 545 0597 0 280 218 26015 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

1.6 74 ADP 10.96-11.00 0 280 130 0851 KZG 0 261 231 038
Fg.-Nr. 3B..W..300 001→ 01.98-11.00 0 986 280 70415

AHL 10.96-11.00 0 280 130 0851 0 232 103 01912 KZG 0 261 231 038
AG5,GS 0 261 210 14711 KZG 0 261 231 038

Fg.-Nr. 3B..W..300 001→ 01.98-11.00 0 986 280 70415

ANA 07.99-11.00 AG5,GS 0 261 210 14711 KZG 0 261 231 038
ARM 01.99-11.00 0 986 280 70415 AG5,GS 0 261 210 14711 KZG 0 261 231 038

1.8 85 AFY 01.97-11.00 0 280 130 0851

Fg.-Nr. 3B..W..300 001→ 01.98-11.00 0 986 280 70415

Passat Variant [365] Passat Variant [365]

Passat [3B2] Passat [3B2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1132 | VW VW | B1133

VW

V V

1.5 TSI 110 DADA 08.18-07.19 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 88 DCXA; DCZA 11.14-07.19 0 986 280 61111

1.8 TFSI 132 CJSA; CJSC 02.15-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

2.0 TDI 110 DBGA 05.15-07.19 0 986 280 7159 0 986 280 61111

135 CUPA 05.15-11.18 0 986 280 7159 0 986 280 61111

140 DFHA 08.17-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 81/110 CRLB; CRLD 11.14-07.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion 110 DFEA; DFGA 05.15-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

140 DDAA; DFCA 11.14-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI 4Motion 140 DFHA 11.17-07.19 0 281 002 95615 0 986 280 61111

PR-Code 7MV 11.17-07.19 0 986 280 7159

PR-Code 7MV 11.17-07.18 0 986 280 7259

176 CUAA 08.14-07.19 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 08.14-07.19 0 986 280 7159

2.0 TFSI 162 CHHB 11.14-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

CXDA 11.15-11.18 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI 4Motion 200 DNUA 09.18-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

206 CJXA 05.15-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

1.4 TSI 90 CAXA 08.10-12.14 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

118 CTHD 11.12-12.14 0 281 002 9765 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 TSI, TSI 110/118 CDGA; CKMA 09.10-12.14 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
EcoFuel 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 77 CAYC 08.10-12.14 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI 112/118 CDAA; CDAB 08.10-12.14 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI, TDI 100/103/125/ CFFA; CFFB; CFGB; CFGC; CLLA 08.10-12.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 130 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 155 CCZB 11.10-12.14 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

3.6 V6 4Motion 220 BWS 01.11-12.14 0 261 545 0597 0 280 218 26015 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

1.6 74 ADP 10.96-11.00 0 280 130 0851 KZG 0 261 231 038
Fg.-Nr. 3B..W..300 001→ 01.98-11.00 0 986 280 70415

AHL 10.96-11.00 0 280 130 0851 0 232 103 01912 KZG 0 261 231 038
AG5,GS 0 261 210 14711 KZG 0 261 231 038

Fg.-Nr. 3B..W..300 001→ 01.98-11.00 0 986 280 70415

ANA 07.99-11.00 AG5,GS 0 261 210 14711 KZG 0 261 231 038
ARM 01.99-11.00 0 986 280 70415 AG5,GS 0 261 210 14711 KZG 0 261 231 038

1.8 85 AFY 01.97-11.00 0 280 130 0851

Fg.-Nr. 3B..W..300 001→ 01.98-11.00 0 986 280 70415

Passat Variant [365] Passat Variant [365]

Passat [3B2] Passat [3B2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1134 | VW VW | B1135

VW

V V

1.8 92 ADR 12.96-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

APT 01.99-11.00 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

ARG 02.99-11.00 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

1.8 Syncro 92 ADR 06.97-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038
APT 01.99-11.00 0 280 218 01315 0 986 280 206 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038
ARG 02.99-11.00 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038

1.8 Turbo 85-110 AEB 10.96-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038
Fg.-Nr. 3B..WE175 001→, 09.97-11.00 0 280 217 11715 0 986 280 201
3B..WP150 001→

110 ANB; APU 08.98-11.00 0 280 218 37315 0 986 280 210 KZG 0 261 231 038
1.9 TDI 66 AHH 08.97-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

AHU 10.96-11.00 0 281 002 1776 0 986 280 49311

Fg.-Nr. WE118001/WP100001→ 09.97-11.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
74 AVB 02.00-11.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
81 AFN 10.96-11.00 0 281 002 1776 0 986 280 49311

Fg.-Nr. WE118001/WP100001→ 09.97-11.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
AVG 08.99-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

85 AJM; ATJ 01.98-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49111

1.9 TDI Syncro 81 AFN 06.97-11.00 0 281 002 1776 0 986 280 49311

Fg.-Nr. WE 106 001→, WP 090 001→ 08.97-11.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
AVG 08.99-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

Fg.-Nr. 3B..W..040 001→ 08.99-08.00 0 281 002 1776

2.3 110 AGZ 10.96-11.00 0 280 218 40815 0 232 103 01912

AG5,GS 0 261 210 13911

Fg.-Nr. 3B..X..030 001→ 05.98-11.00 0 280 130 0851

2.3 Syncro 110 AGZ 06.97-11.00 0 280 218 40815 0 261 210 13911

0 232 103 01912

Fg.-Nr. 3B..X..132 001→ 09.98-11.00 0 280 130 0851

2.5 TDI 110 AFB 08.98-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 22415 0 281 002 22211

AKN 08.98-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 22415 0 281 002 22211

2.5 TDI Syncro 110 AFB 08.98-04.99 0 261 210 17811

08.98-11.00 0 281 002 22415

05.99-11.00 0 281 002 22211

AKN 08.98-04.99 0 261 210 17811

05.99-11.00 0 281 002 22211

Fg.-Nr. →3B..Y..200 000 08.98-11.99 0 281 002 22415

Fg.-Nr. 3B..Y..200 001→ 12.99-11.00 0 281 002 40315 0 986 284 004
2.8 AHA 10.97-08.99 AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

132 AGE 01.97-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

Fg.-Nr. →3B..X..600 000 01.97-04.99 0 261 231 036
Fg.-Nr. 3B..W..055 001→ 06.97-11.00 AG5,GS 0 261 210 17811

142 ACK 01.97-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
Fg.-Nr. 3B..W..055 001→ 06.97-11.00 AG 0 261 210 14711

AG5,GS 0 261 210 17811

APR 01.99-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
AG5 0 261 210 14711 KZB 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 KZB 0 261 231 036

AQD 01.99-11.00 0 280 130 0851

2.8 Syncro 142 ACK 01.97-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
Fg.-Nr. 3B..W..055 001→ 07.98-11.00 AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

ALG 06.97-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 KZB 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 KZB 0 261 231 036

APR 01.99-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

Fg.-Nr. →3B..X..600 000 01.99-04.99 KZB 0 261 231 036



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1134 | VW VW | B1135

VW

V V

1.8 92 ADR 12.96-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

APT 01.99-11.00 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

ARG 02.99-11.00 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 KZB 0 261 231 036
KZG 0 261 231 038

1.8 Syncro 92 ADR 06.97-01.99 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038
APT 01.99-11.00 0 280 218 01315 0 986 280 206 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038
ARG 02.99-11.00 0 280 130 0851 0 280 218 01315 0 986 280 206 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038

1.8 Turbo 85-110 AEB 10.96-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZG 0 261 231 038
Fg.-Nr. 3B..WE175 001→, 09.97-11.00 0 280 217 11715 0 986 280 201
3B..WP150 001→

110 ANB; APU 08.98-11.00 0 280 218 37315 0 986 280 210 KZG 0 261 231 038
1.9 TDI 66 AHH 08.97-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

AHU 10.96-11.00 0 281 002 1776 0 986 280 49311

Fg.-Nr. WE118001/WP100001→ 09.97-11.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
74 AVB 02.00-11.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
81 AFN 10.96-11.00 0 281 002 1776 0 986 280 49311

Fg.-Nr. WE118001/WP100001→ 09.97-11.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
AVG 08.99-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

85 AJM; ATJ 01.98-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49111

1.9 TDI Syncro 81 AFN 06.97-11.00 0 281 002 1776 0 986 280 49311

Fg.-Nr. WE 106 001→, WP 090 001→ 08.97-11.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
AVG 08.99-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001 0 986 280 49311

Fg.-Nr. 3B..W..040 001→ 08.99-08.00 0 281 002 1776

2.3 110 AGZ 10.96-11.00 0 280 218 40815 0 232 103 01912

AG5,GS 0 261 210 13911

Fg.-Nr. 3B..X..030 001→ 05.98-11.00 0 280 130 0851

2.3 Syncro 110 AGZ 06.97-11.00 0 280 218 40815 0 261 210 13911

0 232 103 01912

Fg.-Nr. 3B..X..132 001→ 09.98-11.00 0 280 130 0851

2.5 TDI 110 AFB 08.98-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 22415 0 281 002 22211

AKN 08.98-11.00 0 281 002 1776 0 281 002 22415 0 281 002 22211

2.5 TDI Syncro 110 AFB 08.98-04.99 0 261 210 17811

08.98-11.00 0 281 002 22415

05.99-11.00 0 281 002 22211

AKN 08.98-04.99 0 261 210 17811

05.99-11.00 0 281 002 22211

Fg.-Nr. →3B..Y..200 000 08.98-11.99 0 281 002 22415

Fg.-Nr. 3B..Y..200 001→ 12.99-11.00 0 281 002 40315 0 986 284 004
2.8 AHA 10.97-08.99 AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

132 AGE 01.97-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

Fg.-Nr. →3B..X..600 000 01.97-04.99 0 261 231 036
Fg.-Nr. 3B..W..055 001→ 06.97-11.00 AG5,GS 0 261 210 17811

142 ACK 01.97-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
Fg.-Nr. 3B..W..055 001→ 06.97-11.00 AG 0 261 210 14711

AG5,GS 0 261 210 17811

APR 01.99-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
AG5 0 261 210 14711 KZB 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 KZB 0 261 231 036

AQD 01.99-11.00 0 280 130 0851

2.8 Syncro 142 ACK 01.97-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
Fg.-Nr. 3B..W..055 001→ 07.98-11.00 AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

ALG 06.97-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412 KZB 0 261 231 036
AG 0 261 210 14711 KZB 0 261 231 036
GS 0 261 210 17811 KZB 0 261 231 036

APR 01.99-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

Fg.-Nr. →3B..X..600 000 01.99-04.99 KZB 0 261 231 036



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1136 | VW VW | B1137

VW

V V

2.8 Syncro 142 AQD 01.99-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →3B..X..600 000 01.99-04.99 KZB 0 261 231 036
ATX 10.99-11.00 0 280 130 0851

1.6 75 ALZ 10.00-05.05 0 986 280 70415 0 281 002 22211

Fg.-Nr. →3B..2..240 126 10.00-10.01 0 232 101 03812

Fg.-Nr. 3B..2..240 127→ 11.01-05.05 0 986 280 42912

1.8 110 AWT 10.00-05.05 0 280 130 0851 0 281 002 22211

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →3B..2..100 000 10.00-06.01 0 280 218 06315 0 986 280 217
Fg.-Nr. →3B..3..350 000 10.00-02.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 3B..2..100 001→ 07.01-05.05 0 280 218 10015 0 986 280 223
Fg.-Nr. 3B..3..350 001→ 03.03-05.05 0 261 230 2666

1.9 TDI 74 AVB 10.00-05.05 0 986 280 49111

Fg.-Nr. →3B..2P241 613, 10.00-10.01 0 281 002 21615 0 986 284 001
→3B..2P240 805, →3B..2E262 022
Fg.-Nr. →3B..2..250 000 10.00-10.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 3B..2P241 614→, 11.01-05.05 0 281 006 68015 0 986 284 008
3B..2P240 806→, 3B..2E262 023→

Fg.-Nr. 3B..2..250 000→ 11.01-05.05 0 261 230 2666

1.9 TDI, TDI 96 AVF; AWX 10.00-05.05 0 281 002 9766 0 986 280 49111

4Motion Fg.-Nr. →3B..1..400 000 10.00-04.01 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 3B..2..000 001→ 05.01-05.05 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.0 96 ALT 11.01-05.05 0 280 130 1161 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 281 002 22211

0 232 101 02412

2.0 , 4Motion 85 AZM 10.00-05.05 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

2.0 TDI 100 BGW 11.03-05.05 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 49111

2.3 , 4Motion 125 AZX 10.00-05.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 17711

0 232 103 01912

2.5 TDI, TDI 110 AKN 10.00-05.03 0 281 002 1776 0 281 002 22211

4Motion 120/132 BAU; BDG; BDH 01.03-05.05 0 261 230 2666 0 281 002 22211

2.8 , 4Motion 140/142 AMX; BBG 10.00-05.05 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

142 ATQ 10.00-05.05 0 280 130 0851 0 232 101 02412

4.0 , 4Motion 202 BDN; BDP 09.01-09.04 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912

1.4 TSI 90 CAXA 05.07-07.10 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.4 TSI EcoFuel 110 CDGA 11.08-07.10 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.6 75 BSE; BSF 03.05-07.10 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
1.6 FSI 85 BLF 03.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146

MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CAYC 08.09-07.10 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI 112 CDAB 11.09-07.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

112/118 BZB; CGYA 05.08-07.10 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

05.09-07.10 0 280 130 1161

Passat [3B3] Passat [3B3]

Passat [3C2] Passat [3C2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1136 | VW VW | B1137

VW

V V

2.8 Syncro 142 AQD 01.99-11.00 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

Fg.-Nr. →3B..X..600 000 01.99-04.99 KZB 0 261 231 036
ATX 10.99-11.00 0 280 130 0851

1.6 75 ALZ 10.00-05.05 0 986 280 70415 0 281 002 22211

Fg.-Nr. →3B..2..240 126 10.00-10.01 0 232 101 03812

Fg.-Nr. 3B..2..240 127→ 11.01-05.05 0 986 280 42912

1.8 110 AWT 10.00-05.05 0 280 130 0851 0 281 002 22211

0 232 101 02412

Fg.-Nr. →3B..2..100 000 10.00-06.01 0 280 218 06315 0 986 280 217
Fg.-Nr. →3B..3..350 000 10.00-02.03 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 3B..2..100 001→ 07.01-05.05 0 280 218 10015 0 986 280 223
Fg.-Nr. 3B..3..350 001→ 03.03-05.05 0 261 230 2666

1.9 TDI 74 AVB 10.00-05.05 0 986 280 49111

Fg.-Nr. →3B..2P241 613, 10.00-10.01 0 281 002 21615 0 986 284 001
→3B..2P240 805, →3B..2E262 022
Fg.-Nr. →3B..2..250 000 10.00-10.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 3B..2P241 614→, 11.01-05.05 0 281 006 68015 0 986 284 008
3B..2P240 806→, 3B..2E262 023→

Fg.-Nr. 3B..2..250 000→ 11.01-05.05 0 261 230 2666

1.9 TDI, TDI 96 AVF; AWX 10.00-05.05 0 281 002 9766 0 986 280 49111

4Motion Fg.-Nr. →3B..1..400 000 10.00-04.01 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 3B..2..000 001→ 05.01-05.05 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.0 96 ALT 11.01-05.05 0 280 130 1161 0 280 218 05815 0 986 280 215 0 281 002 22211

0 232 101 02412

2.0 , 4Motion 85 AZM 10.00-05.05 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

2.0 TDI 100 BGW 11.03-05.05 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 49111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 49111

2.3 , 4Motion 125 AZX 10.00-05.05 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 17711

0 232 103 01912

2.5 TDI, TDI 110 AKN 10.00-05.03 0 281 002 1776 0 281 002 22211

4Motion 120/132 BAU; BDG; BDH 01.03-05.05 0 261 230 2666 0 281 002 22211

2.8 , 4Motion 140/142 AMX; BBG 10.00-05.05 0 280 130 0851 0 232 101 02412

AG 0 261 210 14711

GS 0 261 210 17811

142 ATQ 10.00-05.05 0 280 130 0851 0 232 101 02412

4.0 , 4Motion 202 BDN; BDP 09.01-09.04 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912

1.4 TSI 90 CAXA 05.07-07.10 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.4 TSI EcoFuel 110 CDGA 11.08-07.10 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
1.6 75 BSE; BSF 03.05-07.10 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146
1.6 FSI 85 BLF 03.05-06.08 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146

MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.6 TDI 77 CAYC 08.09-07.10 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI 112 CDAB 11.09-07.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

112/118 BZB; CGYA 05.08-07.10 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

05.09-07.10 0 280 130 1161

Passat [3B3] Passat [3B3]

Passat [3C2] Passat [3C2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1138 | VW VW | B1139

VW

V V

1.8 TSI 118 CDAA 11.09-07.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.9 TDI 77 BKC 03.05-02.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BLS 03.05-11.08 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BXE 02.06-11.08 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 FSI 110 BLR 03.05-11.05 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

2.0 FSI, FSI 110 BLY; BVX; BVY; BVZ 03.05-07.10 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
4Motion 0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
2.0 FSI 4Motion 110 BLX 09.05-11.05 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
2.0 TDI 81 CBDC 11.08-07.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

88/90/100 BMA; BVE; BWV 03.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

100 CBAA 05.08-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

Fg.-Nr. →3C..9E079 136, 05.08-10.08 0 281 002 7109

→3C..9G005 641, →3C..9P044 380
Fg.-Nr. 3C..9E079 137→, 11.08-11.09 0 281 006 0829

3C..9G005 642→, 3C..9P044 381→

103 BKP 03.05-06.08 0 261 230 2345 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 280 42111

0 261 545 0597 0 281 006 75915 0 986 280 42111

105 CBAC 11.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

120 BUZ 08.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 006 0059 0 281 006 75915 0 986 280 42111

125 BMR 03.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

CBBB 05.08-07.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

Fg.-Nr. →3C..9E079 136, 05.08-10.08 0 281 002 7109

→3C..9G005 641, →3C..9P044 380
Fg.-Nr. 3C..9E079 137→, 11.08-07.10 0 281 006 0829

3C..9G005 642→, 3C..9P044 381→

2.0 TDI, TDI 103 BMP 03.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

4Motion 0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

CBAB 05.08-08.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

Fg.-Nr. →3C..9E079 136, 05.08-10.08 0 281 002 7109

→3C..9G005 641, →3C..9P044 380
Fg.-Nr. 3C..9E079 137→, 11.08-08.10 0 281 006 0829

3C..9G005 642→, 3C..9P044 381→

2.0 TDI 4Motion 103 BKP 03.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

125 CBBB 05.09-07.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TSI 125 CCTB 05.08-07.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

147 AXX; BPY; BWA 03.05-08.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

CAWB 05.08-07.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CBFA 05.08-07.10 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CCTA; CCZA 05.08-11.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

3.2 FSI 4Motion 184 AXZ 09.05-07.10 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1138 | VW VW | B1139

VW

V V

1.8 TSI 118 CDAA 11.09-07.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.9 TDI 77 BKC 03.05-02.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BLS 03.05-11.08 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BXE 02.06-11.08 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 FSI 110 BLR 03.05-11.05 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

2.0 FSI, FSI 110 BLY; BVX; BVY; BVZ 03.05-07.10 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
4Motion 0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
2.0 FSI 4Motion 110 BLX 09.05-11.05 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
2.0 TDI 81 CBDC 11.08-07.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

88/90/100 BMA; BVE; BWV 03.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

100 CBAA 05.08-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

Fg.-Nr. →3C..9E079 136, 05.08-10.08 0 281 002 7109

→3C..9G005 641, →3C..9P044 380
Fg.-Nr. 3C..9E079 137→, 11.08-11.09 0 281 006 0829

3C..9G005 642→, 3C..9P044 381→

103 BKP 03.05-06.08 0 261 230 2345 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 280 42111

0 261 545 0597 0 281 006 75915 0 986 280 42111

105 CBAC 11.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

120 BUZ 08.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 006 0059 0 281 006 75915 0 986 280 42111

125 BMR 03.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

CBBB 05.08-07.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

Fg.-Nr. →3C..9E079 136, 05.08-10.08 0 281 002 7109

→3C..9G005 641, →3C..9P044 380
Fg.-Nr. 3C..9E079 137→, 11.08-07.10 0 281 006 0829

3C..9G005 642→, 3C..9P044 381→

2.0 TDI, TDI 103 BMP 03.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

4Motion 0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

CBAB 05.08-08.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

Fg.-Nr. →3C..9E079 136, 05.08-10.08 0 281 002 7109

→3C..9G005 641, →3C..9P044 380
Fg.-Nr. 3C..9E079 137→, 11.08-08.10 0 281 006 0829

3C..9G005 642→, 3C..9P044 381→

2.0 TDI 4Motion 103 BKP 03.05-06.08 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

125 CBBB 05.09-07.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

2.0 TSI 125 CCTB 05.08-07.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

147 AXX; BPY; BWA 03.05-08.08 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0597 0 261 210 19911

CAWB 05.08-07.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CBFA 05.08-07.10 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

CCTA; CCZA 05.08-11.10 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

3.2 FSI 4Motion 184 AXZ 09.05-07.10 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1140 | VW VW | B1141

VW

V V

3.6 FSI, FSI R36 206/220 BLV; BWS 09.05-07.10 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
4Motion, FSI 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
4Motion

1.4 GTE Hybrid 115 CUKC 05.15-11.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TSI 92 CZCA 11.14-11.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 CZDA; CZEA 08.14-07.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 4Motion 110 CZDA; CZEA 02.15-11.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.5 TSI 110 DADA 08.18-07.19 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 88 DCXA; DCZA 08.14-07.19 0 986 280 61111

1.8 TFSI 132 CJSA; CJSC 02.15-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

2.0 TDI 110 DBGA 05.15-07.19 0 986 280 7159 0 986 280 61111

DFGA 11.15-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 CUPA 05.15-11.18 0 986 280 7159 0 986 280 61111

140 DFHA 08.17-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 81/110 CRLB; CRLD 08.14-07.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion 140 DDAA; DFCA 11.14-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI 4Motion 110 DFEA 05.15-11.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFGA 11.17-07.19 0 281 002 95615 0 986 280 61111

PR-Code 7MV 11.17-07.19 0 986 280 7159

PR-Code 7MV 11.17-07.18 0 986 280 7259

140 DFHA 11.17-07.19 0 281 002 95615 0 986 280 61111

PR-Code 7MV 11.17-07.19 0 986 280 7159

PR-Code 7MV 11.17-07.18 0 986 280 7259

176 CUAA 08.14-07.19 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 08.14-07.19 0 986 280 7159

2.0 TFSI 140-162 CHHB 11.14-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

162 CXDA 11.15-11.18 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI 4Motion 200 DNUA 09.18-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

206 CJXA 05.15-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

1.4 TSI 90 CAXA 08.10-12.14 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

118 CTHD 11.12-12.14 0 281 002 9765 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

Passat [3G2] Passat [3G2]

Passat [362] Passat [362]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1140 | VW VW | B1141

VW

V V

3.6 FSI, FSI R36 206/220 BLV; BWS 09.05-07.10 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
4Motion, FSI 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
4Motion

1.4 GTE Hybrid 115 CUKC 05.15-11.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TSI 92 CZCA 11.14-11.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 CZDA; CZEA 08.14-07.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 4Motion 110 CZDA; CZEA 02.15-11.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.5 TSI 110 DADA 08.18-07.19 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 88 DCXA; DCZA 08.14-07.19 0 986 280 61111

1.8 TFSI 132 CJSA; CJSC 02.15-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

2.0 TDI 110 DBGA 05.15-07.19 0 986 280 7159 0 986 280 61111

DFGA 11.15-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

135 CUPA 05.15-11.18 0 986 280 7159 0 986 280 61111

140 DFHA 08.17-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 81/110 CRLB; CRLD 08.14-07.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion 140 DDAA; DFCA 11.14-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI 4Motion 110 DFEA 05.15-11.18 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFGA 11.17-07.19 0 281 002 95615 0 986 280 61111

PR-Code 7MV 11.17-07.19 0 986 280 7159

PR-Code 7MV 11.17-07.18 0 986 280 7259

140 DFHA 11.17-07.19 0 281 002 95615 0 986 280 61111

PR-Code 7MV 11.17-07.19 0 986 280 7159

PR-Code 7MV 11.17-07.18 0 986 280 7259

176 CUAA 08.14-07.19 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 08.14-07.19 0 986 280 7159

2.0 TFSI 140-162 CHHB 11.14-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

162 CXDA 11.15-11.18 0 281 002 9766 0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 986 280 61012

2.0 TFSI 4Motion 200 DNUA 09.18-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

206 CJXA 05.15-07.19 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

1.4 TSI 90 CAXA 08.10-12.14 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

118 CTHD 11.12-12.14 0 281 002 9765 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

Passat [3G2] Passat [3G2]

Passat [362] Passat [362]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1142 | VW VW | B1143

VW

V V

1.4 TSI, TSI 110/118 CDGA; CKMA 09.10-12.14 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
EcoFuel 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 77 CAYC 08.10-12.14 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI 112/118 CDAA; CDAB 08.10-12.14 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI, TDI 100/103/125/ CFFA; CFFB; CFGB; CFGC; CLLA 08.10-12.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 130 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 155 CCZB 11.10-12.14 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

3.6 V6 4Motion 220 BWS 01.11-12.14 0 261 545 0597 0 280 218 26015 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

3.0 FSI 4Motion 184 CPFA 11.11-03.16 0 261 545 0597 0 280 218 26015 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
3.0 TDI 4Motion 165 BMK 09.04-05.07 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 5047 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 261 210 14511

171 CARA 06.07-10.08 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 60012

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 261 210 14511

176 CARB 03.07-06.07 0 281 002 7109

176/180 CEXA; CEXB 06.08-03.16 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 70815 0 261 210 14511

3.2 , 4Motion 177 AYT; BKL; BRK 05.02-10.08 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146
3.6 4Motion 206 CHNA; CMVA 11.08-03.16 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 986 280 45312

4.2 4Motion 246 BGH; BGJ 05.03-03.16 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 26411

0 232 101 02412

5.0 TDI 4Motion 230 AJS 11.02-10.06 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
0 281 002 7109 0 281 006 75915

6.0 4Motion 309 BAN 05.02-05.05 0 280 218 07115 0 986 280 221 0 232 103 01912

331 BRN; BTT 05.05-05.07 0 232 103 01912

05.05-03.16 0 280 218 07115 0 986 280 221 OHL 0 261 231 146
06.07-03.16 0 986 280 45312

1.0 16V 43 ARA 07.02-05.05 0 261 230 0955 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 i 55 BCC 01.01-06.08 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.4 8V 61 BLM 05.02-07.06 0 261 230 0955 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 16V 55 BBY 09.02-02.05 0 261 230 0955 0 261 231 146
1.6 74 BAH 05.02-07.06 0 261 230 0955 0 261 210 18811 0 261 231 146

0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.6 i 74 BCD 12.03-07.08 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.0 MPI 59 DSGD 06.21→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 TGI 66 DBYA 06.21→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 TSI 70/81 DLAA; DLAC 06.21→ 0 261 231 146
Teilenr. 04C 906 433 G 06.21→ 0 986 280 61211

1.0 48 CHYC 08.17-02.20 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

DFNB 08.18-07.19 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

Phaeton [3D] Phaeton [3D]

Polo Polo

Polo [AE1] Polo [AE1]

Polo [AW1] Polo [AW1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1142 | VW VW | B1143

VW

V V

1.4 TSI, TSI 110/118 CDGA; CKMA 09.10-12.14 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
EcoFuel 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 77 CAYC 08.10-12.14 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

1.8 TSI 112/118 CDAA; CDAB 08.10-12.14 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TDI, TDI 100/103/125/ CFFA; CFFB; CFGB; CFGC; CLLA 08.10-12.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 130 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 155 CCZB 11.10-12.14 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

3.6 V6 4Motion 220 BWS 01.11-12.14 0 261 545 0597 0 280 218 26015 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

3.0 FSI 4Motion 184 CPFA 11.11-03.16 0 261 545 0597 0 280 218 26015 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
3.0 TDI 4Motion 165 BMK 09.04-05.07 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 43112

0 281 002 5047 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 261 210 14511

171 CARA 06.07-10.08 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 60012

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 261 210 14511

176 CARB 03.07-06.07 0 281 002 7109

176/180 CEXA; CEXB 06.08-03.16 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 261 210 14511

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 70815 0 261 210 14511

3.2 , 4Motion 177 AYT; BKL; BRK 05.02-10.08 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146
3.6 4Motion 206 CHNA; CMVA 11.08-03.16 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 986 280 45312

4.2 4Motion 246 BGH; BGJ 05.03-03.16 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 26411

0 232 101 02412

5.0 TDI 4Motion 230 AJS 11.02-10.06 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
0 281 002 7109 0 281 006 75915

6.0 4Motion 309 BAN 05.02-05.05 0 280 218 07115 0 986 280 221 0 232 103 01912

331 BRN; BTT 05.05-05.07 0 232 103 01912

05.05-03.16 0 280 218 07115 0 986 280 221 OHL 0 261 231 146
06.07-03.16 0 986 280 45312

1.0 16V 43 ARA 07.02-05.05 0 261 230 0955 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 i 55 BCC 01.01-06.08 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.4 8V 61 BLM 05.02-07.06 0 261 230 0955 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 16V 55 BBY 09.02-02.05 0 261 230 0955 0 261 231 146
1.6 74 BAH 05.02-07.06 0 261 230 0955 0 261 210 18811 0 261 231 146

0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.6 i 74 BCD 12.03-07.08 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.0 MPI 59 DSGD 06.21→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 TGI 66 DBYA 06.21→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 TSI 70/81 DLAA; DLAC 06.21→ 0 261 231 146
Teilenr. 04C 906 433 G 06.21→ 0 986 280 61211

1.0 48 CHYC 08.17-02.20 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

DFNB 08.18-07.19 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

Phaeton [3D] Phaeton [3D]

Polo Polo

Polo [AE1] Polo [AE1]

Polo [AW1] Polo [AW1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1144 | VW VW | B1145

VW

V V

1.0 55 CHYB 06.17-05.21 0 986 280 61012

06.17→ 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
59 DFNA; DSGB 09.18-08.20 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.0 MPI 59 DSGD 08.20-05.21 0 986 280 61012

08.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.0 TGI, TSI 66/70 CHZL; DBYA; DKLA 06.17-05.21 0 986 280 61012

06.17→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.0 TSI 70/81 DLAA; DLAC 07.20→ 0 261 231 146

Teilenr. 04C 906 433 G 07.20→ 0 986 280 61211

85 CHZJ; DKJA; DKRF 09.17-05.21 0 986 280 61012

09.17→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.5 TSI 110 DADA; DPCA 09.18→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 59/70 DGTC; DGTD 11.17-02.21 0 986 280 7259 0 986 280 61111

2.0 GTI 152 DNND 04.21→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

2.0 TFSI 147 CZPC 11.17-05.21 0 986 280 61012

11.17→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DKZC 09.18-11.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.9 TDI 66 AGR 09.00-08.08 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
AHU 03.99-08.00 0 986 280 49311

2.0 Mi 85 ADC 02.01-04.02 KZB 0 261 231 036

1.4 44 AKK 10.99-09.01 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045
Fg.-Nr. →6K..1..529 200 10.99-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..529 201→ 11.00-09.01 BM6 0 261 210 21311

AKV 12.97-08.99 0 261 230 0115 0 261 231 045
ANW 10.99-08.00 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045

BM6 0 261 210 18811 0 261 231 045
ANX 01.98-08.99 0 261 230 0115 0 261 231 045
AUD 06.00-09.01 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045

Fg.-Nr. →6K..1..529 200 06.00-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..529 201→ 11.00-09.01 BM6 0 261 210 21311

55 APE; AUA 10.99-09.01 0 986 280 42012 0 261 231 045
1.6 55 ALM 07.98-09.01 0 261 231 045

74 AEH 10.99-09.01 0 261 210 14711

0 232 101 03112

AFT 12.95-08.99 0 280 130 0391 0 986 280 48211 0 261 231 036
AKL 10.99-09.01 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

APF; AUR 03.00-09.01 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

1.9 SDI 47 AEY 12.95-08.99 0 986 280 49311

50 AGP; AQM 
Fg.-Nr. 6K..Y..507 601→ 11.99-09.01 0 986 280 48511

1.9 TDI 66 AGR 10.99-09.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..507 601→ 11.99-09.01 0 986 280 48511

AHU 07.96-08.99 0 261 230 0375 0 986 280 49311

ALE 11.97-08.99 0 261 230 0375

ALH 10.99-09.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..507 601→ 11.99-09.01 0 986 280 48511

81 AFN 06.98-08.99 0 261 230 0375

ASV 10.99-09.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..507 601→ 11.99-09.01 0 986 280 48511

2.0 85 ADC 08.99-09.01 0 280 130 0391 0 261 231 036

1.6 i 74 AFX 12.94-10.03 0 280 130 0391 0 261 230 0115 KZA 0 261 231 045

1.4 i 62 AGY 12.94-10.03 0 280 130 0391 0 261 230 0115 0 261 231 077

Polo Classic Polo Classic

Polo Classic [6V2] Polo Classic [6V2]

Polo Classic [9V8] Polo Classic [9V8]

Polo Classic [9V8 2C4] Polo Classic [9V8 2C4]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1144 | VW VW | B1145

VW

V V

1.0 55 CHYB 06.17-05.21 0 986 280 61012

06.17→ 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
59 DFNA; DSGB 09.18-08.20 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.0 MPI 59 DSGD 08.20-05.21 0 986 280 61012

08.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.0 TGI, TSI 66/70 CHZL; DBYA; DKLA 06.17-05.21 0 986 280 61012

06.17→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.0 TSI 70/81 DLAA; DLAC 07.20→ 0 261 231 146

Teilenr. 04C 906 433 G 07.20→ 0 986 280 61211

85 CHZJ; DKJA; DKRF 09.17-05.21 0 986 280 61012

09.17→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.5 TSI 110 DADA; DPCA 09.18→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 59/70 DGTC; DGTD 11.17-02.21 0 986 280 7259 0 986 280 61111

2.0 GTI 152 DNND 04.21→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

2.0 TFSI 147 CZPC 11.17-05.21 0 986 280 61012

11.17→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DKZC 09.18-11.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.9 TDI 66 AGR 09.00-08.08 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
AHU 03.99-08.00 0 986 280 49311

2.0 Mi 85 ADC 02.01-04.02 KZB 0 261 231 036

1.4 44 AKK 10.99-09.01 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045
Fg.-Nr. →6K..1..529 200 10.99-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..529 201→ 11.00-09.01 BM6 0 261 210 21311

AKV 12.97-08.99 0 261 230 0115 0 261 231 045
ANW 10.99-08.00 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045

BM6 0 261 210 18811 0 261 231 045
ANX 01.98-08.99 0 261 230 0115 0 261 231 045
AUD 06.00-09.01 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045

Fg.-Nr. →6K..1..529 200 06.00-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..529 201→ 11.00-09.01 BM6 0 261 210 21311

55 APE; AUA 10.99-09.01 0 986 280 42012 0 261 231 045
1.6 55 ALM 07.98-09.01 0 261 231 045

74 AEH 10.99-09.01 0 261 210 14711

0 232 101 03112

AFT 12.95-08.99 0 280 130 0391 0 986 280 48211 0 261 231 036
AKL 10.99-09.01 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

APF; AUR 03.00-09.01 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

1.9 SDI 47 AEY 12.95-08.99 0 986 280 49311

50 AGP; AQM 
Fg.-Nr. 6K..Y..507 601→ 11.99-09.01 0 986 280 48511

1.9 TDI 66 AGR 10.99-09.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..507 601→ 11.99-09.01 0 986 280 48511

AHU 07.96-08.99 0 261 230 0375 0 986 280 49311

ALE 11.97-08.99 0 261 230 0375

ALH 10.99-09.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..507 601→ 11.99-09.01 0 986 280 48511

81 AFN 06.98-08.99 0 261 230 0375

ASV 10.99-09.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..507 601→ 11.99-09.01 0 986 280 48511

2.0 85 ADC 08.99-09.01 0 280 130 0391 0 261 231 036

1.6 i 74 AFX 12.94-10.03 0 280 130 0391 0 261 230 0115 KZA 0 261 231 045

1.4 i 62 AGY 12.94-10.03 0 280 130 0391 0 261 230 0115 0 261 231 077

Polo Classic Polo Classic

Polo Classic [6V2] Polo Classic [6V2]

Polo Classic [9V8] Polo Classic [9V8]

Polo Classic [9V8 2C4] Polo Classic [9V8 2C4]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1146 | VW VW | B1147

VW

V V

1.4 i 55 BCC 01.01-07.08 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.6 i 74 BCD 12.03-07.08 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146

1.4 i 62 AGY 10.98-10.02 0 280 130 0391 0 261 230 0115 0 261 231 045
1.6 i 74 AFX 10.98-10.02 0 280 130 0391 KZA 0 261 231 045
1.8 i 82 AFV 10.98-10.02 0 280 130 0391 KZA 0 261 231 045

1.4 16V 55 BBY 11.02-02.05 0 261 230 0955 0 986 280 42012 0 261 231 146
GS 0 261 210 25711 0 261 231 146

2.0 85 BBX 11.02-09.08 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146

1.6 63/77 CFNA; CFNB 09.10-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 TSI 92 CZCA 08.16-03.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 63 CFNB 05.15-11.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

66 CWVB 11.15-03.20 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

77 CFNA 05.15-11.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

CLSA 01.16-03.20 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

81 CWVA 11.15-03.20 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 44 AKK 10.99-09.01 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045
Fg.-Nr. →6K..1..529 200 10.99-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..529 201→ 11.00-09.01 BM6 0 261 210 21311

AKV 12.97-08.99 0 261 230 0115 0 261 231 045
ANW 10.99-08.00 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045

BM6 0 261 210 18811 0 261 231 045
ANX; APQ 12.97-08.99 0 261 230 0115 0 261 231 045
AUD 06.00-09.01 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045

Fg.-Nr. →6K..1..529 200 06.00-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..529 201→ 11.00-09.01 BM6 0 261 210 21311

55 APE; AUA 10.99-09.01 0 986 280 42012 0 261 231 045
1.6 55 ALM 07.98-09.01 0 261 231 045

74 AEH 10.99-09.01 0 261 210 14711

0 232 101 03112

AFT 05.97-08.99 0 280 130 0391 0 986 280 48211 0 261 231 036
AKL 10.99-09.01 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

APF; AUR 03.00-09.01 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

1.9 SDI 47 AEY 06.97-08.99 0 986 280 49311

50 AGP; AQM 
Fg.-Nr. 6K..Y..507 601→ 11.99-09.01 0 986 280 48511

1.9 TDI 66 AGR 10.99-09.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..507 601→ 11.99-09.01 0 986 280 48511

AHU 06.97-08.99 0 261 230 0375 0 986 280 49311

ALE 11.97-08.99 0 261 230 0375

ALH 10.99-09.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..507 601→ 11.99-09.01 0 986 280 48511

81 AFN 06.98-08.99 0 261 230 0375

ASV 10.99-09.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..507 601→ 11.99-09.01 0 986 280 48511

Polo Hatchback Polo Hatchback

Polo Playa [9V4] Polo Playa [9V4]

Polo Sedan Polo Sedan

Polo Sedan [612] Polo Sedan [612]

Polo Sedan [614] Polo Sedan [614]

Polo Variant [6V5] Polo Variant [6V5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1146 | VW VW | B1147

VW

V V

1.4 i 55 BCC 01.01-07.08 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.6 i 74 BCD 12.03-07.08 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 986 280 42912 0 261 231 146

1.4 i 62 AGY 10.98-10.02 0 280 130 0391 0 261 230 0115 0 261 231 045
1.6 i 74 AFX 10.98-10.02 0 280 130 0391 KZA 0 261 231 045
1.8 i 82 AFV 10.98-10.02 0 280 130 0391 KZA 0 261 231 045

1.4 16V 55 BBY 11.02-02.05 0 261 230 0955 0 986 280 42012 0 261 231 146
GS 0 261 210 25711 0 261 231 146

2.0 85 BBX 11.02-09.08 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146

1.6 63/77 CFNA; CFNB 09.10-05.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 TSI 92 CZCA 08.16-03.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 63 CFNB 05.15-11.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

66 CWVB 11.15-03.20 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

77 CFNA 05.15-11.15 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

CLSA 01.16-03.20 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

81 CWVA 11.15-03.20 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 44 AKK 10.99-09.01 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045
Fg.-Nr. →6K..1..529 200 10.99-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..529 201→ 11.00-09.01 BM6 0 261 210 21311

AKV 12.97-08.99 0 261 230 0115 0 261 231 045
ANW 10.99-08.00 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045

BM6 0 261 210 18811 0 261 231 045
ANX; APQ 12.97-08.99 0 261 230 0115 0 261 231 045
AUD 06.00-09.01 0 261 230 0315 0 986 280 45312 0 261 231 045

Fg.-Nr. →6K..1..529 200 06.00-10.00 BM6 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6K..1..529 201→ 11.00-09.01 BM6 0 261 210 21311

55 APE; AUA 10.99-09.01 0 986 280 42012 0 261 231 045
1.6 55 ALM 07.98-09.01 0 261 231 045

74 AEH 10.99-09.01 0 261 210 14711

0 232 101 03112

AFT 05.97-08.99 0 280 130 0391 0 986 280 48211 0 261 231 036
AKL 10.99-09.01 0 986 280 70415 0 261 210 14711

0 232 101 03112

APF; AUR 03.00-09.01 0 986 280 70415 0 261 210 19911

0 232 101 03112

1.9 SDI 47 AEY 06.97-08.99 0 986 280 49311

50 AGP; AQM 
Fg.-Nr. 6K..Y..507 601→ 11.99-09.01 0 986 280 48511

1.9 TDI 66 AGR 10.99-09.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..507 601→ 11.99-09.01 0 986 280 48511

AHU 06.97-08.99 0 261 230 0375 0 986 280 49311

ALE 11.97-08.99 0 261 230 0375

ALH 10.99-09.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..507 601→ 11.99-09.01 0 986 280 48511

81 AFN 06.98-08.99 0 261 230 0375

ASV 10.99-09.01 0 281 002 1776 0 281 002 21615 0 986 284 001
Fg.-Nr. 6K..Y..507 601→ 11.99-09.01 0 986 280 48511

Polo Hatchback Polo Hatchback

Polo Playa [9V4] Polo Playa [9V4]

Polo Sedan Polo Sedan

Polo Sedan [612] Polo Sedan [612]

Polo Sedan [614] Polo Sedan [614]

Polo Variant [6V5] Polo Variant [6V5]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1148 | VW VW | B1149

VW

V V

1.6 i 77 CLSA 07.14-09.17 0 986 280 43511

0 986 280 45312

1.4 i 55/63 CLPA; CLPB 02.10→ 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 i 55 CLPB 07.14-09.17 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

63 CLPA 07.14-09.17 0 986 280 43511

0 986 280 45312

1.6 i 77 CLSA 07.14-09.17 0 986 280 43511

0 986 280 45312

1.0 44/55 CHYA; CHYB 02.14-10.17 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 TSI 70/81 CHZB; CHZC 11.14-10.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 66/81 CJZC; CJZD 02.14-10.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TDI 55/66/77 CUSA; CUSB; CUTA; CYZA; CYZB 02.14-10.17 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TSI 110 CZEA 04.14-10.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 66/81 CWVA; CWVB 04.14-10.17 0 261 231 146
1.8 GTI 141 DAJA; DAJB 11.14-10.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.0 37 AER; ALL 03.96-12.99 0 261 230 0115 KZA 0 261 231 045
1.3 40 ADX 07.96-12.99 KZA 0 261 231 045
1.4 40-44 AEX 07.95-12.99 0 261 230 0115 KZA 0 261 231 045

44 AKV; ANX; APQ 05.97-12.99 0 261 230 0115

74 AFH 04.96-12.99 KZA 0 261 231 045
1.6 55 AEE; AHS 07.95-12.99 KZA 0 261 231 045

88 AJV 04.98-12.99 TW 0 261 210 18811 KZA 0 261 231 045
0 986 280 42011 KZA 0 261 231 045

1.7 SDI 42/44 AHG; AKU 04.97-12.99 0 986 280 49311

1.9 D 47 AGD 07.96-12.99 0 986 280 49311

1.0 37 ALD; AUC 07.98-09.01 0 261 230 0315 0 986 280 45312 KZA 0 261 231 045
Fg.-Nr. →6N..1..080 000 07.98-08.00 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6N..1..080 001→ 09.00-09.01 0 261 210 21311

1.4 40/44 AKK; AKP; AUD 09.98-09.01 0 261 230 0315 0 261 210 18811 KZA 0 261 231 045
0 986 280 45312 KZA 0 261 231 045

1.4 TDI 55 AMF 10.99-09.01 0 281 002 1776 0 281 002 31815 0 986 284 002
1.4 16V 55 AHW 01.99-09.01 0 986 280 42012 KZA 0 261 231 045

APE 05.00-12.00 0 986 280 42012

AUA 10.99-09.01 0 986 280 42012 KZA 0 261 231 045
74 AFK; AUB 09.98-09.01 0 986 280 42011 KZA 0 261 231 045

1.6 92 ARC 11.99-09.01 0 986 280 45312 KZA 0 261 231 045
1.7 SDI 42/44 AHG; AKU 10.99-09.01 0 986 280 49311

1.9 SDI 47 AGD; ASX 10.99-09.01 0 986 280 49311

1.2 44 CGPB 06.09-10.10 0 261 230 0315

06.09-02.14 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

11.10-02.14 0 261 230 2345

Polo Vivo Classic [6S4] Polo Vivo Classic [6S4]

Polo Vivo [6S1] Polo Vivo [6S1]

Polo Vivo [6S3] Polo Vivo [6S3]

Polo [6C1] Polo [6C1]

Polo [6N1] Polo [6N1]

Polo [6N2] Polo [6N2]

Polo [6R1] Polo [6R1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1148 | VW VW | B1149

VW

V V

1.6 i 77 CLSA 07.14-09.17 0 986 280 43511

0 986 280 45312

1.4 i 55/63 CLPA; CLPB 02.10→ 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 i 55 CLPB 07.14-09.17 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

63 CLPA 07.14-09.17 0 986 280 43511

0 986 280 45312

1.6 i 77 CLSA 07.14-09.17 0 986 280 43511

0 986 280 45312

1.0 44/55 CHYA; CHYB 02.14-10.17 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 TSI 70/81 CHZB; CHZC 11.14-10.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 66/81 CJZC; CJZD 02.14-10.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.4 TDI 55/66/77 CUSA; CUSB; CUTA; CYZA; CYZB 02.14-10.17 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
1.4 TSI 110 CZEA 04.14-10.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 66/81 CWVA; CWVB 04.14-10.17 0 261 231 146
1.8 GTI 141 DAJA; DAJB 11.14-10.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.0 37 AER; ALL 03.96-12.99 0 261 230 0115 KZA 0 261 231 045
1.3 40 ADX 07.96-12.99 KZA 0 261 231 045
1.4 40-44 AEX 07.95-12.99 0 261 230 0115 KZA 0 261 231 045

44 AKV; ANX; APQ 05.97-12.99 0 261 230 0115

74 AFH 04.96-12.99 KZA 0 261 231 045
1.6 55 AEE; AHS 07.95-12.99 KZA 0 261 231 045

88 AJV 04.98-12.99 TW 0 261 210 18811 KZA 0 261 231 045
0 986 280 42011 KZA 0 261 231 045

1.7 SDI 42/44 AHG; AKU 04.97-12.99 0 986 280 49311

1.9 D 47 AGD 07.96-12.99 0 986 280 49311

1.0 37 ALD; AUC 07.98-09.01 0 261 230 0315 0 986 280 45312 KZA 0 261 231 045
Fg.-Nr. →6N..1..080 000 07.98-08.00 0 261 210 18811

Fg.-Nr. 6N..1..080 001→ 09.00-09.01 0 261 210 21311

1.4 40/44 AKK; AKP; AUD 09.98-09.01 0 261 230 0315 0 261 210 18811 KZA 0 261 231 045
0 986 280 45312 KZA 0 261 231 045

1.4 TDI 55 AMF 10.99-09.01 0 281 002 1776 0 281 002 31815 0 986 284 002
1.4 16V 55 AHW 01.99-09.01 0 986 280 42012 KZA 0 261 231 045

APE 05.00-12.00 0 986 280 42012

AUA 10.99-09.01 0 986 280 42012 KZA 0 261 231 045
74 AFK; AUB 09.98-09.01 0 986 280 42011 KZA 0 261 231 045

1.6 92 ARC 11.99-09.01 0 986 280 45312 KZA 0 261 231 045
1.7 SDI 42/44 AHG; AKU 10.99-09.01 0 986 280 49311

1.9 SDI 47 AGD; ASX 10.99-09.01 0 986 280 49311

1.2 44 CGPB 06.09-10.10 0 261 230 0315

06.09-02.14 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

11.10-02.14 0 261 230 2345

Polo Vivo Classic [6S4] Polo Vivo Classic [6S4]

Polo Vivo [6S1] Polo Vivo [6S1]

Polo Vivo [6S3] Polo Vivo [6S3]

Polo [6C1] Polo [6C1]

Polo [6N1] Polo [6N1]

Polo [6N2] Polo [6N2]

Polo [6R1] Polo [6R1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1150 | VW VW | B1151

VW

V V

1.2 51 CGPA 06.09-10.10 0 261 230 0315

06.09-02.14 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146

11.10-02.14 0 261 230 2345

1.2 TDI 55 CFWA 10.09-05.10 0 281 002 9766

10.09-02.14 0 281 002 9765 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 281 006 0829 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146

06.10-02.14 0 281 006 1526

1.2 TSI 63 CBZA 01.10-05.11 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
66 CBZC 05.11-02.14 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

77 CBZB 06.09-05.14 0 281 002 9765 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 63 CGGB 06.09-02.14 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 BiFuel 60 CMAA 03.10-01.11 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 GTI 132 CAVE; CTHE 05.10-05.14 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.4 TSI 103 CPTA 10.12-02.14 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 BiFuel 60 CNKA 01.11-02.14 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.6 i 77 CLSA 02.10-05.14 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.6 TDI 55 CAYA 06.09-02.14 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

66/77 CAYB; CAYC; CLNA 06.09→ 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 WRC 162 CDLJ 08.13-02.14 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 261 210 19911

1.2 40 AWY 11.01-05.04 0 986 280 72611

0 986 280 43212

BMD 05.04-05.05 0 986 280 72611

0 986 280 45312

47 AZQ 11.01-11.04 0 261 230 0315 0 986 280 72611

0 986 280 45312

BME 11.04-05.05 0 261 230 0315

1.4 55 AUA 09.01-01.02 0 986 280 42012 0 261 231 146
Teilenr. 03C 906 051 F 09.01-01.02 0 261 230 2345

BBY 09.01-05.04 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. 9N..3..170 001→ 04.03-05.04 GS 0 261 210 25711

Teilenr. 03C 906 051 F 09.01-05.04 0 261 230 2345

BKY 05.04-05.05 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
74 AUB; BBZ 09.01-04.05 0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 FSI 63 AXU 09.01-05.05 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146

Fg.-Nr. →9N..2D070 000, 09.01-03.02 0 986 280 42111

→9N..2Y090 000

Polo [9N1] Polo [9N1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1150 | VW VW | B1151

VW

V V

1.2 51 CGPA 06.09-10.10 0 261 230 0315

06.09-02.14 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSJ 0 986 280 72711 0 261 231 146
SSN 0 986 280 72611 0 261 231 146

11.10-02.14 0 261 230 2345

1.2 TDI 55 CFWA 10.09-05.10 0 281 002 9766

10.09-02.14 0 281 002 9765 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 281 006 0829 0 281 006 13215 0 986 280 43511 0 261 231 146

06.10-02.14 0 281 006 1526

1.2 TSI 63 CBZA 01.10-05.11 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146
66 CBZC 05.11-02.14 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

77 CBZB 06.09-05.14 0 281 002 9765 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 63 CGGB 06.09-02.14 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 BiFuel 60 CMAA 03.10-01.11 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 GTI 132 CAVE; CTHE 05.10-05.14 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.4 TSI 103 CPTA 10.12-02.14 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.6 BiFuel 60 CNKA 01.11-02.14 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.6 i 77 CLSA 02.10-05.14 0 261 230 2345 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.6 TDI 55 CAYA 06.09-02.14 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

66/77 CAYB; CAYC; CLNA 06.09→ 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 WRC 162 CDLJ 08.13-02.14 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 261 210 19911

1.2 40 AWY 11.01-05.04 0 986 280 72611

0 986 280 43212

BMD 05.04-05.05 0 986 280 72611

0 986 280 45312

47 AZQ 11.01-11.04 0 261 230 0315 0 986 280 72611

0 986 280 45312

BME 11.04-05.05 0 261 230 0315

1.4 55 AUA 09.01-01.02 0 986 280 42012 0 261 231 146
Teilenr. 03C 906 051 F 09.01-01.02 0 261 230 2345

BBY 09.01-05.04 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. 9N..3..170 001→ 04.03-05.04 GS 0 261 210 25711

Teilenr. 03C 906 051 F 09.01-05.04 0 261 230 2345

BKY 05.04-05.05 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
74 AUB; BBZ 09.01-04.05 0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 FSI 63 AXU 09.01-05.05 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146

Fg.-Nr. →9N..2D070 000, 09.01-03.02 0 986 280 42111

→9N..2Y090 000

Polo [9N1] Polo [9N1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1152 | VW VW | B1153

VW

V V

1.4 TDI 55 AMF 09.01-06.05 TW 0 261 230 2666

0 281 002 1776

Fg.-Nr. →9N..2..120 000 09.01-04.02 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 9N..3..000 001→ 05.02-06.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
BAY 09.01-06.05 TW 0 261 230 2666

0 281 002 1776

Fg.-Nr. →9N..2..120 000 09.01-04.02 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 9N..3..000 001→ 05.02-06.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
1.9 TDI 74 ATD; AXR 09.01-05.05 TW 0 261 230 2666

0 281 002 1776

Fg.-Nr. →9N..2..120 000 09.01-04.02 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 9N..3..000 001→ 05.02-05.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
96 ASZ; BLT 11.03-05.05 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007

1.4 55 BBY; BKY 07.03-05.07 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
GS 0 261 210 25711 0 261 231 146

63 BLM 12.03-05.05 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

74 BBZ 11.03-05.07 0 261 230 0955 0 986 280 42012 0 261 231 146
0 261 230 2666 0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TDI 55 BAY 07.03-05.07 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
1.6 74 BAH 07.03-05.07 0 261 230 0955 0 986 280 45312 0 261 231 146

Fg.-Nr. →9N..6P024 500, 07.03-05.06 0 986 280 42111

→9N..7P000 809
Fg.-Nr. 9N..6P024 501→, 06.06-05.07 0 986 280 43511

9N..7P000 810→

1.9 SDI 47 ASY 
Fg.-Nr. 9N..4P030 901→, 08.04-05.07 0 986 280 48511

9N..40004 701→

1.9 TDI 74 ATD 07.03-05.07 0 261 230 2666

2.0 85 BBX 07.03-05.07 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

1.2 40/44 BBM; BMD 04.05-12.09 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 43212 0 261 231 146

47/51 BME; BZG 04.05-12.09 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 55 BKY 04.05-07.07 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
GS 0 986 280 42111 0 261 231 146

59 BUD 05.06-12.09 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →9N..7B004 140, 05.06-10.06 0 986 280 42111

→9N..7D036 872, →9N..7Y098 697
Fg.-Nr. 9N..7B004 140→, 11.06-12.09 0 986 280 43511

9N..7D036 872→, 9N..7Y098697→

74 BBZ 04.05-05.07 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.4 FSI 63 AXU 04.05-07.06 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 i 62 BLM 06.06-04.10 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146

Fg.-Nr. →9N..7B004 140, 06.06-10.06 0 986 280 42111

→9N..7D036 872, →9N..7Y098 697
Fg.-Nr. 9N..7B004 140→, 11.06-04.10 0 986 280 43511

9N..7D036 872→, 9N..7Y098 697→

1.4 TDI 51 BNM 04.05-12.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
BWB 10.05-12.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

58 BNV 04.05-12.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
59 BMS 10.05-12.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Polo [9N2] Polo [9N2]

Polo [9N3] Polo [9N3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1152 | VW VW | B1153

VW

V V

1.4 TDI 55 AMF 09.01-06.05 TW 0 261 230 2666

0 281 002 1776

Fg.-Nr. →9N..2..120 000 09.01-04.02 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 9N..3..000 001→ 05.02-06.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
BAY 09.01-06.05 TW 0 261 230 2666

0 281 002 1776

Fg.-Nr. →9N..2..120 000 09.01-04.02 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 9N..3..000 001→ 05.02-06.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
1.9 TDI 74 ATD; AXR 09.01-05.05 TW 0 261 230 2666

0 281 002 1776

Fg.-Nr. →9N..2..120 000 09.01-04.02 0 281 002 75715

Fg.-Nr. 9N..3..000 001→ 05.02-05.05 0 281 002 53115 0 986 284 009
96 ASZ; BLT 11.03-05.05 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007

1.4 55 BBY; BKY 07.03-05.07 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
GS 0 261 210 25711 0 261 231 146

63 BLM 12.03-05.05 0 261 230 2345 0 986 280 42111 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

74 BBZ 11.03-05.07 0 261 230 0955 0 986 280 42012 0 261 231 146
0 261 230 2666 0 986 280 42012 0 261 231 146

1.4 TDI 55 BAY 07.03-05.07 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
1.6 74 BAH 07.03-05.07 0 261 230 0955 0 986 280 45312 0 261 231 146

Fg.-Nr. →9N..6P024 500, 07.03-05.06 0 986 280 42111

→9N..7P000 809
Fg.-Nr. 9N..6P024 501→, 06.06-05.07 0 986 280 43511

9N..7P000 810→

1.9 SDI 47 ASY 
Fg.-Nr. 9N..4P030 901→, 08.04-05.07 0 986 280 48511

9N..40004 701→

1.9 TDI 74 ATD 07.03-05.07 0 261 230 2666

2.0 85 BBX 07.03-05.07 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

1.2 40/44 BBM; BMD 04.05-12.09 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 43212 0 261 231 146

47/51 BME; BZG 04.05-12.09 0 261 230 0315 0 986 280 72611 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 55 BKY 04.05-07.07 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
GS 0 986 280 42111 0 261 231 146

59 BUD 05.06-12.09 0 261 230 2345 0 986 280 42012 0 261 231 146
Fg.-Nr. →9N..7B004 140, 05.06-10.06 0 986 280 42111

→9N..7D036 872, →9N..7Y098 697
Fg.-Nr. 9N..7B004 140→, 11.06-12.09 0 986 280 43511

9N..7D036 872→, 9N..7Y098697→

74 BBZ 04.05-05.07 0 986 280 42012 0 261 231 146
1.4 FSI 63 AXU 04.05-07.06 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.4 i 62 BLM 06.06-04.10 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146

Fg.-Nr. →9N..7B004 140, 06.06-10.06 0 986 280 42111

→9N..7D036 872, →9N..7Y098 697
Fg.-Nr. 9N..7B004 140→, 11.06-04.10 0 986 280 43511

9N..7D036 872→, 9N..7Y098 697→

1.4 TDI 51 BNM 04.05-12.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
BWB 10.05-12.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

58 BNV 04.05-12.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
59 BMS 10.05-12.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Polo [9N2] Polo [9N2]

Polo [9N3] Polo [9N3]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1154 | VW VW | B1155

VW

V V

1.6 77 BTS 05.06-12.09 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146
AG 0 261 210 25711 0 261 231 146

Fg.-Nr. →9N..7B004 140, 05.06-10.06 GS 0 986 280 42111

→9N..7D036 872, →9N..7Y098 697
Fg.-Nr. 9N..7B004 140→, 11.06-12.09 GS 0 986 280 43511

9N..7D036 872→, 9N..7Y098 697→

1.6 i 74 BAH 06.05→ 0 986 280 45312 0 261 231 146
Fg.-Nr. →9N..7B004 140, 06.05-10.06 0 986 280 42111

→9N..7D036 872, →9N..7Y098 697
Fg.-Nr. 9N..7B004 140→, 11.06→ 0 986 280 43511

9N..7D036 872→, 9N..7Y098 697→

Teilenr. 03C 906 051 F 06.05→ 0 261 230 2345

1.8 GTI 110/132 BBU; BJX 09.05-11.09 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

1.9 TDI 74 ATD; AXR 04.05-12.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
BMT 05.06-12.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

96 ASZ; BLT 04.05-12.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.0 85 BBX 06.05→ 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 02412 0 261 231 146

1.4 TDI 58 BNV 04.05→ 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009

1.4 TDI 55 AMF 10.02-12.03 0 281 002 1776 0 281 002 75715

2.0 TSI 188/206 CDLC; CDLK 05.14-11.17 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 261 210 19911

1.4 TSI 90 CAXA 11.08-04.09 0 986 280 43511

11.08-05.14 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

05.09-05.14 SSN 0 986 280 43511

CMSB 05.11-05.14 0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
118 CAVD; CTHD 08.08-05.14 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

2.0 TDI 100 CFHB 11.10-05.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103 CBDB 10.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFHC 11.10-05.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 CBBB 05.09-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

125/130 CFGB; CFGC 11.10-05.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 147/155 CAWB; CCZB 08.08-05.14 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

188/195 CDLA; CDLC 11.09-05.14 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 261 210 19911

1.4 TSI 90 CAXA; CMSB 05.14-11.17 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

Polo [9N4] Polo [9N4]

Polo [9V4] Polo [9V4]

Scirocco III R [138] Scirocco III R [138]

Scirocco III [137] Scirocco III [137]

Scirocco III [138] Scirocco III [138]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1154 | VW VW | B1155

VW

V V

1.6 77 BTS 05.06-12.09 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146
AG 0 261 210 25711 0 261 231 146

Fg.-Nr. →9N..7B004 140, 05.06-10.06 GS 0 986 280 42111

→9N..7D036 872, →9N..7Y098 697
Fg.-Nr. 9N..7B004 140→, 11.06-12.09 GS 0 986 280 43511

9N..7D036 872→, 9N..7Y098 697→

1.6 i 74 BAH 06.05→ 0 986 280 45312 0 261 231 146
Fg.-Nr. →9N..7B004 140, 06.05-10.06 0 986 280 42111

→9N..7D036 872, →9N..7Y098 697
Fg.-Nr. 9N..7B004 140→, 11.06→ 0 986 280 43511

9N..7D036 872→, 9N..7Y098 697→

Teilenr. 03C 906 051 F 06.05→ 0 261 230 2345

1.8 GTI 110/132 BBU; BJX 09.05-11.09 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 280 218 06315 0 986 280 217 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

1.9 TDI 74 ATD; AXR 04.05-12.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
BMT 05.06-12.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

96 ASZ; BLT 04.05-12.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
2.0 85 BBX 06.05→ 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 02412 0 261 231 146

1.4 TDI 58 BNV 04.05→ 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009

1.4 TDI 55 AMF 10.02-12.03 0 281 002 1776 0 281 002 75715

2.0 TSI 188/206 CDLC; CDLK 05.14-11.17 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 261 210 19911

1.4 TSI 90 CAXA 11.08-04.09 0 986 280 43511

11.08-05.14 0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

05.09-05.14 SSN 0 986 280 43511

CMSB 05.11-05.14 0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
118 CAVD; CTHD 08.08-05.14 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 986 280 45312 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

2.0 TDI 100 CFHB 11.10-05.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103 CBDB 10.08-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 002 7109 0 281 002 73515 0 986 280 43511

CFHC 11.10-05.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125 CBBB 05.09-11.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 73515 0 986 280 43511

125/130 CFGB; CFGC 11.10-05.14 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 147/155 CAWB; CCZB 08.08-05.14 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

188/195 CDLA; CDLC 11.09-05.14 0 280 130 1161 0 281 002 9766 0 261 210 19911

0 986 280 42812

0 261 545 0507 0 261 210 19911

1.4 TSI 90 CAXA; CMSB 05.14-11.17 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

Polo [9N4] Polo [9N4]

Polo [9V4] Polo [9V4]

Scirocco III R [138] Scirocco III R [138]

Scirocco III [137] Scirocco III [137]

Scirocco III [138] Scirocco III [138]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1156 | VW VW | B1157

VW

V V

1.4 TSI 92 CZCA 05.14-11.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

96/110 CZDA; CZDC 05.15-11.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

118 CTHD 05.14-11.17 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

2.0 TDI 110 CUUB 05.14-11.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

132/135 CUWA; CUXA 05.14-11.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI 132 CULA 05.14-11.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

155 CCZB 05.14-11.17 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

162 CULC 05.14-11.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

1.8 T 110 AJH 11.97-02.00 0 280 130 0851 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.9 TDI 66 AHU 07.96-02.00 0 986 280 49311

Fg.-Nr. 7M..W..020 001→ 08.97-02.00 0 281 002 75715

ANU 03.99-02.00 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48411

81 AFN 09.96-02.00 0 986 280 49311

Fg.-Nr. 7M..W..020 001→ 08.97-02.00 0 281 002 75715

AVG 08.99-02.00 0 281 002 75715 0 986 280 49311

2.0 85 ADY 09.95-02.00 0 280 130 0731 0 986 280 48211 0 261 231 077
2.8 , Syncro 128 AAA 09.95-02.00 0 280 130 0391 0 280 217 51215 0 986 280 203 0 261 210 10711 KZA 0 261 231 077

KZW 0 261 231 047
Mot.-Nr. AAA 263 000→ 12.97-02.00 0 232 103 01912

AMY 04.98-02.00 0 280 130 0391 0 280 217 51215 0 986 280 203 0 261 210 10711 KZA 0 261 231 077
KZW 0 261 231 047

0 232 103 01912 KZA 0 261 231 077

1.8 T 110 AWC 05.00-03.10 0 280 130 0851 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 02412 0 261 231 146
Fg.-Nr. →7M..2..014 000 05.00-06.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 7M..2..014 001→ 07.01-03.10 0 261 230 2666

1.9 TDI 96/110 ASZ; BTB 11.02-03.10 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
06.05-03.10 0 986 280 48411

1.9 TDI, TDI 66/85 ANU; AUY 04.00-03.10 0 281 002 75715 0 986 280 48411

4Motion Fg.-Nr. →7M..2..014 000 04.00-06.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 7M..2..014 001→ 07.01-03.10 0 261 230 2666

85 BVK 11.05-03.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

2.0 85 ATM 05.00-03.10 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 0 261 231 146
2.0 TDI 100/103 BRT; BVH 11.05-03.10 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7M..6..030000 11.05-05.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 7M..7..000001→ 06.06-03.10 0 281 002 7109

2.8 , 4Motion 150 AYL 05.00-03.10 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CAVA 05.10-06.12 0 281 002 9765 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

CNWB 10.11-05.12 0 281 002 9765

0 261 545 0507

Sharan [7M8] Sharan [7M8]

Sharan [7M9, 7M6] Sharan [7M9, 7M6]

Sharan [7N1] Sharan [7N1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1156 | VW VW | B1157

VW

V V

1.4 TSI 92 CZCA 05.14-11.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

96/110 CZDA; CZDC 05.15-11.17 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

118 CTHD 05.14-11.17 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

2.0 TDI 110 CUUB 05.14-11.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

132/135 CUWA; CUXA 05.14-11.17 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI 132 CULA 05.14-11.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

155 CCZB 05.14-11.17 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

162 CULC 05.14-11.17 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

1.8 T 110 AJH 11.97-02.00 0 280 130 0851 0 280 217 11715 0 986 280 201 0 261 210 14711

0 232 101 02412

1.9 TDI 66 AHU 07.96-02.00 0 986 280 49311

Fg.-Nr. 7M..W..020 001→ 08.97-02.00 0 281 002 75715

ANU 03.99-02.00 0 281 002 1776 0 281 002 75715 0 986 280 48411

81 AFN 09.96-02.00 0 986 280 49311

Fg.-Nr. 7M..W..020 001→ 08.97-02.00 0 281 002 75715

AVG 08.99-02.00 0 281 002 75715 0 986 280 49311

2.0 85 ADY 09.95-02.00 0 280 130 0731 0 986 280 48211 0 261 231 077
2.8 , Syncro 128 AAA 09.95-02.00 0 280 130 0391 0 280 217 51215 0 986 280 203 0 261 210 10711 KZA 0 261 231 077

KZW 0 261 231 047
Mot.-Nr. AAA 263 000→ 12.97-02.00 0 232 103 01912

AMY 04.98-02.00 0 280 130 0391 0 280 217 51215 0 986 280 203 0 261 210 10711 KZA 0 261 231 077
KZW 0 261 231 047

0 232 103 01912 KZA 0 261 231 077

1.8 T 110 AWC 05.00-03.10 0 280 130 0851 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 02412 0 261 231 146
Fg.-Nr. →7M..2..014 000 05.00-06.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 7M..2..014 001→ 07.01-03.10 0 261 230 2666

1.9 TDI 96/110 ASZ; BTB 11.02-03.10 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
06.05-03.10 0 986 280 48411

1.9 TDI, TDI 66/85 ANU; AUY 04.00-03.10 0 281 002 75715 0 986 280 48411

4Motion Fg.-Nr. →7M..2..014 000 04.00-06.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 7M..2..014 001→ 07.01-03.10 0 261 230 2666

85 BVK 11.05-03.10 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

2.0 85 ATM 05.00-03.10 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 0 261 231 146
2.0 TDI 100/103 BRT; BVH 11.05-03.10 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7M..6..030000 11.05-05.06 0 281 006 0059

Fg.-Nr. 7M..7..000001→ 06.06-03.10 0 281 002 7109

2.8 , 4Motion 150 AYL 05.00-03.10 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 261 210 14511 OHL 0 261 231 146
0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CAVA 05.10-06.12 0 281 002 9765 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

CNWB 10.11-05.12 0 281 002 9765

0 261 545 0507

Sharan [7M8] Sharan [7M8]

Sharan [7M9, 7M6] Sharan [7M9, 7M6]

Sharan [7N1] Sharan [7N1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1158 | VW VW | B1159

VW

V V

1.4 TSI 110 CTHA 05.12-11.15 0 281 002 9765 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

2.0 TDI, TDI 85/100/103/ CFFA; CFFB; CFFE; CFGB; CFGC 05.10-11.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 125/130 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 CCZA 11.10-11.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.4 TSI 110 CZDA; DJKA 05.15→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

PR-Code 4BF, PR-Code 4BI, 05.15→ 0 261 230 4105

PR-Code 7GZ
PR-Code 7CP, PR-Code 7GR, 05.15 → 0 281 002 9765

PR-Code 7MM, PR-Code 7MW 0 261 230 3886

PR-Code 7MM, PR-Code 7MW, 05.15→ 0 261 545 1097

PR-Code 7GR
2.0 TDI, TDI 85/110/130/ CUVA; CUVC; CUWA; DFLA; DFLD; DFMA; 05.15→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion 135 DLTA; DLTC; DLUB
2.0 TSI 162 DEDA 05.15-12.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.0 TSI 70 CHZL; DKLA 12.18→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

70/81 DLAA; DLAC 09.20-03.21 0 986 280 61211

09.20→ 0 261 231 146
85 DKJA; DKRF 12.18→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.5 TSI 110 DADA; DPCA 11.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 70 DGTD 03.19→ 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.4 TSI 92 CZCA 02.16-11.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI, TSI 110 CZDA; CZEA; DJVA 05.16-07.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TSI 96/110 DACA; DADA; DPBE; DPCA 07.18-07.20 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 85 DGDB 05.16-07.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

2.0 TDI 81 CYKC 10.16-07.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

85 DFGC 05.16-08.19 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 110 DFGA 01.16-07.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion
2.0 TDI 4Motion 110 DBGC 10.16-07.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

140 DFHA 01.16-07.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

176 CUAA 05.16-07.20 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 05.16-07.20 0 986 280 7159

2.0 TFSI 4Motion 132 CZPA 02.16-07.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

162/169 CHHB; DKTA 06.16-07.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TFSI 4Motion, 140 DKZA; DRFA 09.18-07.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

TSI 4Motion 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

Sharan [7N2] Sharan [7N2]

T-Cross [C11] T-Cross [C11]

Tiguan [AD1] Tiguan [AD1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1158 | VW VW | B1159

VW

V V

1.4 TSI 110 CTHA 05.12-11.15 0 281 002 9765 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

2.0 TDI, TDI 85/100/103/ CFFA; CFFB; CFFE; CFGB; CFGC 05.10-11.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 125/130 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 147 CCZA 11.10-11.15 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.4 TSI 110 CZDA; DJKA 05.15→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

PR-Code 4BF, PR-Code 4BI, 05.15→ 0 261 230 4105

PR-Code 7GZ
PR-Code 7CP, PR-Code 7GR, 05.15 → 0 281 002 9765

PR-Code 7MM, PR-Code 7MW 0 261 230 3886

PR-Code 7MM, PR-Code 7MW, 05.15→ 0 261 545 1097

PR-Code 7GR
2.0 TDI, TDI 85/110/130/ CUVA; CUVC; CUWA; DFLA; DFLD; DFMA; 05.15→ 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion 135 DLTA; DLTC; DLUB
2.0 TSI 162 DEDA 05.15-12.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

1.0 TSI 70 CHZL; DKLA 12.18→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

70/81 DLAA; DLAC 09.20-03.21 0 986 280 61211

09.20→ 0 261 231 146
85 DKJA; DKRF 12.18→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.5 TSI 110 DADA; DPCA 11.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 70 DGTD 03.19→ 0 986 280 7259 0 986 280 61111

1.4 TSI 92 CZCA 02.16-11.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI, TSI 110 CZDA; CZEA; DJVA 05.16-07.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TSI 96/110 DACA; DADA; DPBE; DPCA 07.18-07.20 0 986 280 61211 0 261 231 146
1.6 TDI 85 DGDB 05.16-07.20 0 986 280 7259 0 986 280 61111

2.0 TDI 81 CYKC 10.16-07.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

85 DFGC 05.16-08.19 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 110 DFGA 01.16-07.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion
2.0 TDI 4Motion 110 DBGC 10.16-07.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

140 DFHA 01.16-07.20 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

176 CUAA 05.16-07.20 0 986 280 61111

Teilenr. 03L 906 051 D 05.16-07.20 0 986 280 7159

2.0 TFSI 4Motion 132 CZPA 02.16-07.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

162/169 CHHB; DKTA 06.16-07.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TFSI 4Motion, 140 DKZA; DRFA 09.18-07.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

TSI 4Motion 0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

Sharan [7N2] Sharan [7N2]

T-Cross [C11] T-Cross [C11]

Tiguan [AD1] Tiguan [AD1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1160 | VW VW | B1161

VW

V V

2.0 TSI 4Motion 140 DNNA 04.21-07.21 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

180 DNPA 01.21-07.21 0 261 210 38911

0 232 103 50212

1.5 TSI 110 DPCA 07.21→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
2.0 TSI 4Motion 140 DNNA 07.21→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

180 DNPA 07.21→ 0 261 210 38911

0 232 103 50212

1.4 TSI, TSI 110 CZDA; CZEA 04.17-07.21 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TSI 110 DADA; DPCA 09.18-07.21 0 986 280 61211 0 261 231 146
2.0 TDI 110 DFGA 06.17-08.18 0 986 280 7259

06.17-07.21 0 281 002 95615 0 986 280 61111

12.20-07.21 0 986 280 7259

2.0 TDI, TDI 110 DTSA; DTSB 08.20-07.21 0 280 218 00J15

4Motion
2.0 TDI 4Motion 110 DBGC 06.17-07.21 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFGA 06.17-08.18 0 986 280 7259

06.17-07.21 0 281 002 95615 0 986 280 61111

12.20-07.21 0 986 280 7259

140 DFHA 06.17-08.18 0 986 280 7259

06.17-07.21 0 281 002 95615 0 986 280 61111

12.20-07.21 0 986 280 7259

147 DTUA 08.20-07.21 0 280 218 00J15

176 CUAA 06.17-08.20 0 986 280 61111

2.0 TFSI 4Motion 132 DGVA 03.17-07.21 0 261 230 4165

0 281 002 9766

0 261 230 4148

140 DNLA 01.19-08.20 0 281 002 9766

0 261 230 4148

162 CXDA 07.17-07.21 0 261 230 4165

0 281 002 9766

0 261 545 1097

0 261 230 4148

DNJA 03.19-08.20 0 281 002 9766

1.5 TSI 96/110 DPBE; DPCA 07.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
2.0 TDI 90 DTRC 07.20→ 0 986 280 7259

2.0 TDI 4Motion 147 DTUA 07.20→ 0 280 218 00J15

1.4 TSI 92 CZCA 11.16-12.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI, TSI 110 CZDA 11.16-12.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

2.0 TDI 4Motion 110 DBGC 10.16-12.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 4Motion 132 CZPA 11.16-12.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

162 CHHB 11.16-12.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

Tiguan Alispace [BW2] Tiguan Alispace [BW2]

Tiguan Allspace [BJ2] Tiguan Allspace [BJ2]

Tiguan Allspace [BW2] Tiguan Allspace [BW2]

Tiguan [AX1] Tiguan [AX1]

Tiguan [BT1] Tiguan [BT1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1160 | VW VW | B1161

VW

V V

2.0 TSI 4Motion 140 DNNA 04.21-07.21 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

180 DNPA 01.21-07.21 0 261 210 38911

0 232 103 50212

1.5 TSI 110 DPCA 07.21→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
2.0 TSI 4Motion 140 DNNA 07.21→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

180 DNPA 07.21→ 0 261 210 38911

0 232 103 50212

1.4 TSI, TSI 110 CZDA; CZEA 04.17-07.21 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TSI 110 DADA; DPCA 09.18-07.21 0 986 280 61211 0 261 231 146
2.0 TDI 110 DFGA 06.17-08.18 0 986 280 7259

06.17-07.21 0 281 002 95615 0 986 280 61111

12.20-07.21 0 986 280 7259

2.0 TDI, TDI 110 DTSA; DTSB 08.20-07.21 0 280 218 00J15

4Motion
2.0 TDI 4Motion 110 DBGC 06.17-07.21 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFGA 06.17-08.18 0 986 280 7259

06.17-07.21 0 281 002 95615 0 986 280 61111

12.20-07.21 0 986 280 7259

140 DFHA 06.17-08.18 0 986 280 7259

06.17-07.21 0 281 002 95615 0 986 280 61111

12.20-07.21 0 986 280 7259

147 DTUA 08.20-07.21 0 280 218 00J15

176 CUAA 06.17-08.20 0 986 280 61111

2.0 TFSI 4Motion 132 DGVA 03.17-07.21 0 261 230 4165

0 281 002 9766

0 261 230 4148

140 DNLA 01.19-08.20 0 281 002 9766

0 261 230 4148

162 CXDA 07.17-07.21 0 261 230 4165

0 281 002 9766

0 261 545 1097

0 261 230 4148

DNJA 03.19-08.20 0 281 002 9766

1.5 TSI 96/110 DPBE; DPCA 07.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
2.0 TDI 90 DTRC 07.20→ 0 986 280 7259

2.0 TDI 4Motion 147 DTUA 07.20→ 0 280 218 00J15

1.4 TSI 92 CZCA 11.16-12.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI, TSI 110 CZDA 11.16-12.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

2.0 TDI 4Motion 110 DBGC 10.16-12.20 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TFSI 4Motion 132 CZPA 11.16-12.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

162 CHHB 11.16-12.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

Tiguan Alispace [BW2] Tiguan Alispace [BW2]

Tiguan Allspace [BJ2] Tiguan Allspace [BJ2]

Tiguan Allspace [BW2] Tiguan Allspace [BW2]

Tiguan [AX1] Tiguan [AX1]

Tiguan [BT1] Tiguan [BT1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1162 | VW VW | B1163

VW

V V

1.4 TSI 90 CAXA 08.10-05.11 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.4 TSI, TSI 110 CAVA 03.08-05.11 0 281 002 9765 0 986 280 45312 0 261 231 146
4Motion SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 TSI 4Motion 110 BWK 11.07-11.08 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
2.0 TDI 81 CFFD 05.10-05.11 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 103 CBAB 11.07-05.09 0 281 002 7109

4Motion 11.07-05.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

06.09-05.11 0 281 006 0829

CFFB; CLJA 11.09-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI 4Motion 100 CBAA 11.07-05.09 0 281 002 7109

11.07-05.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

06.09-05.11 0 281 006 0829

CFFA 05.10-05.11 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

120 CBBA 03.08-05.09 0 281 002 7109

03.08-05.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

06.09-05.11 0 281 006 0829

125 CBBB 02.08-05.09 0 281 002 7109

02.08-05.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

06.09-05.11 0 281 006 0829

CFGB 05.10-05.11 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI, TFSI 147 CAWB; CCTA; CCZA 11.07-08.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

4Motion, TSI 0 986 280 60012

4Motion 0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TSI 125 CCTB 03.08-05.11 0 280 130 1161 0 261 545 0507 0 986 280 49611

0 986 280 60012

2.0 TSI 4Motion 125 CAWA 03.08-07.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CCZC 11.09-05.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.4 TSI 90 CAXA 05.11-12.16 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

92 CZDB 05.15-12.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 CZDA 05.15-12.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI, TSI 110 CAVA; CTHA 05.11-12.16 0 281 002 9765 0 986 280 45312 0 261 231 146
4Motion SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

118 CAVD; CTHD 05.11-12.16 0 281 002 9765 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

Tiguan [5N1] Tiguan [5N1]

Tiguan [5N2] Tiguan [5N2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1162 | VW VW | B1163

VW

V V

1.4 TSI 90 CAXA 08.10-05.11 0 261 230 2665 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.4 TSI, TSI 110 CAVA 03.08-05.11 0 281 002 9765 0 986 280 45312 0 261 231 146
4Motion SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 TSI 4Motion 110 BWK 11.07-11.08 0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
2.0 TDI 81 CFFD 05.10-05.11 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 103 CBAB 11.07-05.09 0 281 002 7109

4Motion 11.07-05.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

06.09-05.11 0 281 006 0829

CFFB; CLJA 11.09-07.11 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI 4Motion 100 CBAA 11.07-05.09 0 281 002 7109

11.07-05.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

06.09-05.11 0 281 006 0829

CFFA 05.10-05.11 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

120 CBBA 03.08-05.09 0 281 002 7109

03.08-05.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

06.09-05.11 0 281 006 0829

125 CBBB 02.08-05.09 0 281 002 7109

02.08-05.11 0 281 002 9766 0 281 002 73515 0 986 280 43511

06.09-05.11 0 281 006 0829

CFGB 05.10-05.11 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TFSI, TFSI 147 CAWB; CCTA; CCZA 11.07-08.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

4Motion, TSI 0 986 280 60012

4Motion 0 261 545 0507 0 986 280 49611

2.0 TSI 125 CCTB 03.08-05.11 0 280 130 1161 0 261 545 0507 0 986 280 49611

0 986 280 60012

2.0 TSI 4Motion 125 CAWA 03.08-07.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

CCZC 11.09-05.11 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.4 TSI 90 CAXA 05.11-12.16 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

92 CZDB 05.15-12.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

110 CZDA 05.15-12.16 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI, TSI 110 CAVA; CTHA 05.11-12.16 0 281 002 9765 0 986 280 45312 0 261 231 146
4Motion SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

118 CAVD; CTHD 05.11-12.16 0 281 002 9765 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

Tiguan [5N1] Tiguan [5N1]

Tiguan [5N2] Tiguan [5N2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1164 | VW VW | B1165

VW

V V

2.0 TDI 81 CFFD 05.11-12.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CUVE 05.15-12.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 100/103 CFFA; CFFB 05.11-12.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CUVC 05.15-12.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI 4Motion 103 CLJA 05.11-12.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125/130 CFGB; CFGC 05.11-12.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

135 CUWA 05.15-12.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI 4Motion 125 CAWA 05.11-12.16 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

132 CCZD 05.11-12.16 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

147/155 CAWB; CCZB 05.11-12.16 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.4 eHybrid 110-180 DGEA 11.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

2.0 R 4Motion 235 DNFG 11.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

2.0 TSI 4Motion 140 DKZA 12.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

3.0 TDI 170 DEND 05.18→ 0 280 130 1161 0 281 006 5635 0 261 210 37811

0 986 280 60812

DPYC 11.20→ 0 261 210 37811

0 986 280 60812

183 CVMD 01.18→ 0 280 130 1161 0 281 006 5635 0 261 210 37811

0 986 280 61012

190 CVMC 01.18→ 0 280 130 1161 0 281 006 5635 0 261 210 37811

0 986 280 61012

210 DENA 11.17→ 0 280 130 1161 0 281 006 5635 0 261 210 37811

0 986 280 60812

DPYD 11.20→ 0 261 210 37811

0 986 280 60812

3.0 TFSI 185 CYRB 04.18→ 0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

250 DCBE 11.17-10.18 0 261 232 0226

11.17-06.19 0 261 231 146
11.17→ 0 261 210 37811

0 986 280 60812

11.18→ 0 261 232 0306

07.19→ 0 261 231 337
3.0 TSI eHybrid 250-280 DCBE 10.20→ 0 261 232 0306 0 261 210 37811 0 261 231 337

0 986 280 60812 0 261 231 337
4.0 TDI 4Motion 310 DMVB 04.19→ 0 281 006 5635 0 261 210 37811

3.0 TSI eHybrid 250-340 DCBE 08.20→ 0 261 232 0306 0 261 210 37811 0 261 231 337
0 986 280 60812 0 261 231 337

2.5 TDI 120 BLK 07.03-11.06 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
BPD 01.06-11.06 0 281 002 9766 0 281 002 73515

128 BAC 01.03-11.06 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
BPE 01.06-11.06 0 281 002 9766 0 281 002 73515

3.0 TDI 155 BUN 04.06-11.06 0 281 002 9766 0 986 280 70815

Tiquan Tiquan

Tiquan [AX1] Tiquan [AX1]

Touareg [CR7] Touareg [CR7]

Touareg R [CR7] Touareg R [CR7]

Touareg [7LA] Touareg [7LA]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1164 | VW VW | B1165

VW

V V

2.0 TDI 81 CFFD 05.11-12.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CUVE 05.15-12.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI, TDI 100/103 CFFA; CFFB 05.11-12.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CUVC 05.15-12.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TDI 4Motion 103 CLJA 05.11-12.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

125/130 CFGB; CFGC 05.11-12.16 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

135 CUWA 05.15-12.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 TSI 4Motion 125 CAWA 05.11-12.16 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

132 CCZD 05.11-12.16 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

147/155 CAWB; CCZB 05.11-12.16 0 280 130 1161 0 261 230 2666 0 986 280 49611

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 49611

1.4 eHybrid 110-180 DGEA 11.20→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

2.0 R 4Motion 235 DNFG 11.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

0 232 103 50212

2.0 TSI 4Motion 140 DKZA 12.20→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

3.0 TDI 170 DEND 05.18→ 0 280 130 1161 0 281 006 5635 0 261 210 37811

0 986 280 60812

DPYC 11.20→ 0 261 210 37811

0 986 280 60812

183 CVMD 01.18→ 0 280 130 1161 0 281 006 5635 0 261 210 37811

0 986 280 61012

190 CVMC 01.18→ 0 280 130 1161 0 281 006 5635 0 261 210 37811

0 986 280 61012

210 DENA 11.17→ 0 280 130 1161 0 281 006 5635 0 261 210 37811

0 986 280 60812

DPYD 11.20→ 0 261 210 37811

0 986 280 60812

3.0 TFSI 185 CYRB 04.18→ 0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

250 DCBE 11.17-10.18 0 261 232 0226

11.17-06.19 0 261 231 146
11.17→ 0 261 210 37811

0 986 280 60812

11.18→ 0 261 232 0306

07.19→ 0 261 231 337
3.0 TSI eHybrid 250-280 DCBE 10.20→ 0 261 232 0306 0 261 210 37811 0 261 231 337

0 986 280 60812 0 261 231 337
4.0 TDI 4Motion 310 DMVB 04.19→ 0 281 006 5635 0 261 210 37811

3.0 TSI eHybrid 250-340 DCBE 08.20→ 0 261 232 0306 0 261 210 37811 0 261 231 337
0 986 280 60812 0 261 231 337

2.5 TDI 120 BLK 07.03-11.06 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
BPD 01.06-11.06 0 281 002 9766 0 281 002 73515

128 BAC 01.03-11.06 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
BPE 01.06-11.06 0 281 002 9766 0 281 002 73515

3.0 TDI 155 BUN 04.06-11.06 0 281 002 9766 0 986 280 70815

Tiquan Tiquan

Tiquan [AX1] Tiquan [AX1]

Touareg [CR7] Touareg [CR7]

Touareg R [CR7] Touareg R [CR7]

Touareg [7LA] Touareg [7LA]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1166 | VW VW | B1167

VW

V V

3.0 TDI 165 BKS 11.04-11.06 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 986 280 43112

AG 0 261 210 26111

0 281 002 5047 0 986 280 70815 0 986 280 43112

3.2 162 AZZ; BAA; BKJ; BMV; BMX; BRJ 11.02-11.06 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146
3.6 FSI 206 BHK 08.05-11.06 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

BHL 10.05-11.06 OHL 0 261 231 146
4.2 228 AXQ 12.02-05.05 0 261 210 19211

12.02-11.06 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 02412 0 261 231 038
06.05-11.06 0 261 210 26111

BHX 04.03-11.06 0 280 218 06015 0 986 280 216
4.2 FSI 257 BAR 06.06-11.06 0 261 545 0597 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 986 280 60012

5.0 TDI 230 AYH; BLE 11.02-11.06 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
6.0 331 BJN 08.04-11.06 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912

2.5 TDI 120/128 BPD; BPE 12.06-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515

0 281 002 7109 0 281 002 73515

3.0 TDI 155 BUN 12.06-11.07 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 986 280 43112

AG 0 261 210 26111

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 986 280 43112

CASB 11.07-05.10 0 281 002 9766 0 261 210 26111

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 261 210 26111

Fg.-Nr. →7L..9..028 700 11.07-09.08 0 986 280 70815

165 BKS 12.06-05.08 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 986 280 43112

AG 0 261 210 26111

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 986 280 43112

CATA 05.09-05.10 0 281 002 9766

0 281 006 0059

176 CASA 11.07-05.10 0 281 002 9766 0 261 210 26111

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 261 210 26111

Fg.-Nr. →7L..9..028 700 11.07-09.08 0 986 280 70815

CASC 01.08-05.10 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

Fg.-Nr. →7L..9..028 700 01.08-09.08 0 986 280 70815

3.6 FSI 206 BHK 12.06-05.10 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
4.2 FSI 257 BAR 12.06-05.10 0 261 545 0597 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19211

0 986 280 60012

5.0 TDI 230 BLE 12.06-05.10 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
0 281 002 7109 0 281 006 75915

BWF 12.06-02.09 0 281 002 7109

258 CBWA 08.07-05.10 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
0 281 002 7109 0 281 006 75915

6.0 316/331 BJN; CFRA 12.06-05.10 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912

3.0 FSI Hybrid 245 CGEA 03.10-12.14 0 261 545 0597 0 986 280 60012

3.0 TDI 150 CASD; CJMA 11.10-12.14 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

176 CASA 01.10-05.11 0 281 002 9766 0 986 280 60012

TW 0 261 210 26111

0 281 006 0059 0 986 280 60012

180 CRCA 05.11-12.14 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.6 FSI 183/206 CGRA; CMTA 04.10-12.14 0 261 545 0597 0 280 218 26015 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
4.2 FSI 265 CGNA 01.11-12.14 0 261 230 2345 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 60012

4.2 TDI 250 CKDA 01.10-12.14 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 FSI Hybrid 245-279 CGEA; CGFA 08.14-03.18 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

3.0 TDI 150 CJMA 08.14-03.18 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

Touareg [7L6] Touareg [7L6]

Touareg [7P5] Touareg [7P5]

Touareg [7P6] Touareg [7P6]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1166 | VW VW | B1167

VW

V V

3.0 TDI 165 BKS 11.04-11.06 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 986 280 43112

AG 0 261 210 26111

0 281 002 5047 0 986 280 70815 0 986 280 43112

3.2 162 AZZ; BAA; BKJ; BMV; BMX; BRJ 11.02-11.06 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146
3.6 FSI 206 BHK 08.05-11.06 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146

BHL 10.05-11.06 OHL 0 261 231 146
4.2 228 AXQ 12.02-05.05 0 261 210 19211

12.02-11.06 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 02412 0 261 231 038
06.05-11.06 0 261 210 26111

BHX 04.03-11.06 0 280 218 06015 0 986 280 216
4.2 FSI 257 BAR 06.06-11.06 0 261 545 0597 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 986 280 60012

5.0 TDI 230 AYH; BLE 11.02-11.06 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
6.0 331 BJN 08.04-11.06 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912

2.5 TDI 120/128 BPD; BPE 12.06-05.10 0 281 002 9766 0 281 002 73515

0 281 002 7109 0 281 002 73515

3.0 TDI 155 BUN 12.06-11.07 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 986 280 43112

AG 0 261 210 26111

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 986 280 43112

CASB 11.07-05.10 0 281 002 9766 0 261 210 26111

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 261 210 26111

Fg.-Nr. →7L..9..028 700 11.07-09.08 0 986 280 70815

165 BKS 12.06-05.08 0 281 002 9766 0 986 280 70815 0 986 280 43112

AG 0 261 210 26111

0 281 002 7109 0 986 280 70815 0 986 280 43112

CATA 05.09-05.10 0 281 002 9766

0 281 006 0059

176 CASA 11.07-05.10 0 281 002 9766 0 261 210 26111

0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 261 210 26111

Fg.-Nr. →7L..9..028 700 11.07-09.08 0 986 280 70815

CASC 01.08-05.10 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

Fg.-Nr. →7L..9..028 700 01.08-09.08 0 986 280 70815

3.6 FSI 206 BHK 12.06-05.10 0 261 545 0597 0 280 218 17515 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
4.2 FSI 257 BAR 12.06-05.10 0 261 545 0597 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 261 210 19211

0 986 280 60012

5.0 TDI 230 BLE 12.06-05.10 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
0 281 002 7109 0 281 006 75915

BWF 12.06-02.09 0 281 002 7109

258 CBWA 08.07-05.10 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
0 281 002 7109 0 281 006 75915

6.0 316/331 BJN; CFRA 12.06-05.10 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912

3.0 FSI Hybrid 245 CGEA 03.10-12.14 0 261 545 0597 0 986 280 60012

3.0 TDI 150 CASD; CJMA 11.10-12.14 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

176 CASA 01.10-05.11 0 281 002 9766 0 986 280 60012

TW 0 261 210 26111

0 281 006 0059 0 986 280 60012

180 CRCA 05.11-12.14 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.6 FSI 183/206 CGRA; CMTA 04.10-12.14 0 261 545 0597 0 280 218 26015 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
4.2 FSI 265 CGNA 01.11-12.14 0 261 230 2345 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 60012

4.2 TDI 250 CKDA 01.10-12.14 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

3.0 FSI Hybrid 245-279 CGEA; CGFA 08.14-03.18 HI 0 261 230 2346 0 986 280 60012

VO 0 261 230 2146 0 986 280 60012

3.0 TDI 150 CJMA 08.14-03.18 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

Touareg [7L6] Touareg [7L6]

Touareg [7P5] Touareg [7P5]

Touareg [7P6] Touareg [7P6]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1168 | VW VW | B1169

VW

V V

3.0 TDI 150 CVWA 08.14-03.18 0 281 002 9766 0 986 280 60012

EU5,UV2 0 281 006 0059 0 986 280 60012

EU6 0 986 280 7159 0 986 280 60012

180 CRCA 08.14-03.18 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

193 CVVA 08.14-03.18 0 281 002 9766 0 986 280 60012

EU5,UV2 0 281 006 0059 0 986 280 60012

EU6 0 986 280 7159 0 986 280 60012

3.6 FSI 183/206 CGRA; CMTA 08.14-03.18 0 261 545 0597 0 280 218 26015 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
4.2 FSI 258-265 CGNA 08.14-03.18 0 261 230 2345 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 60012

4.2 TDI 250 CKDA 08.14-03.18 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

1.4 TSI 103 BMY 02.06-11.06 0 281 002 9766 0 261 210 25011

0 986 280 45312

0 261 545 0507 0 261 210 25011

1.6 75 BGU; BSE; BSF 07.03-11.06 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 FSI 85 BAG 02.03-05.04 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146
MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
BLF 02.05-11.06 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146

MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
BLP 05.04-05.05 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312

MIL 0 261 210 25011

OHL 0 986 280 42111

0 261 545 0597 0 986 280 45312

1.9 TDI 66 BRU 06.05-02.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BXF 02.06-11.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
BXJ 07.06-11.06 0 281 002 53115 0 986 284 009

74/77 AVQ; BKC; BLS 02.03-11.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

77 BXE 02.06-11.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
2.0 EcoFuel 80 BSX 02.06-11.06 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 146
2.0 FSI 110 AXW; BLR; BLX; BLY; BVY; BVZ 10.03-11.06 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
2.0 TDI 100/103 AZV; BKD 02.03-11.06 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

103 BMM 06.05-11.06 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
125 BMN 11.05-11.06 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007

1.4 TSI 103 BMY 11.06-12.08 0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1T..8..080 000 11.06-10.07 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 1T..8..080 001→ 11.07-12.08 0 986 280 43511

125 BLG 11.06-11.08 0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1T..8..080 000 11.06-10.07 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 1T..8..080 001→ 11.07-11.08 0 986 280 43511

CAVB 11.08-05.10 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.4 TSI, TSI 103/110 CAVC; CDGA 11.08-05.10 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
EcoFuel 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 75 BSE; BSF 11.06-05.10 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

Touran [1T1] Touran [1T1]

Touran [1T2] Touran [1T2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1168 | VW VW | B1169

VW

V V

3.0 TDI 150 CVWA 08.14-03.18 0 281 002 9766 0 986 280 60012

EU5,UV2 0 281 006 0059 0 986 280 60012

EU6 0 986 280 7159 0 986 280 60012

180 CRCA 08.14-03.18 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

193 CVVA 08.14-03.18 0 281 002 9766 0 986 280 60012

EU5,UV2 0 281 006 0059 0 986 280 60012

EU6 0 986 280 7159 0 986 280 60012

3.6 FSI 183/206 CGRA; CMTA 08.14-03.18 0 261 545 0597 0 280 218 26015 0 986 280 45312 OHL 0 261 231 146
4.2 FSI 258-265 CGNA 08.14-03.18 0 261 230 2345 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 986 280 60012

4.2 TDI 250 CKDA 08.14-03.18 0 281 002 9766 0 986 280 60012

0 281 006 0059 0 986 280 60012

1.4 TSI 103 BMY 02.06-11.06 0 281 002 9766 0 261 210 25011

0 986 280 45312

0 261 545 0507 0 261 210 25011

1.6 75 BGU; BSE; BSF 07.03-11.06 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

1.6 FSI 85 BAG 02.03-05.04 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146
MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
BLF 02.05-11.06 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146

MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
BLP 05.04-05.05 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312

MIL 0 261 210 25011

OHL 0 986 280 42111

0 261 545 0597 0 986 280 45312

1.9 TDI 66 BRU 06.05-02.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

BXF 02.06-11.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
BXJ 07.06-11.06 0 281 002 53115 0 986 284 009

74/77 AVQ; BKC; BLS 02.03-11.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

77 BXE 02.06-11.06 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
2.0 EcoFuel 80 BSX 02.06-11.06 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146

0 232 101 03112 0 261 231 146
2.0 FSI 110 AXW; BLR; BLX; BLY; BVY; BVZ 10.03-11.06 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
2.0 TDI 100/103 AZV; BKD 02.03-11.06 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

103 BMM 06.05-11.06 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
125 BMN 11.05-11.06 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007

1.4 TSI 103 BMY 11.06-12.08 0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1T..8..080 000 11.06-10.07 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 1T..8..080 001→ 11.07-12.08 0 986 280 43511

125 BLG 11.06-11.08 0 281 002 9766 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

Fg.-Nr. →1T..8..080 000 11.06-10.07 0 986 280 42111

Fg.-Nr. 1T..8..080 001→ 11.07-11.08 0 986 280 43511

CAVB 11.08-05.10 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.4 TSI, TSI 103/110 CAVC; CDGA 11.08-05.10 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
EcoFuel 0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 75 BSE; BSF 11.06-05.10 0 261 230 0315 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 986 280 42912 0 261 231 146

Touran [1T1] Touran [1T1]

Touran [1T2] Touran [1T2]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1170 | VW VW | B1171

VW

V V

1.6 FSI 85 BLF 11.06-01.07 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146
MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.9 TDI 66 BXF 11.06-05.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

66/77 BLS; BXJ 11.06-05.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 9766 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

77 BXE 11.06-05.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 EcoFuel 80 BSX 11.06-05.10 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

BGB 0 261 545 0207 0 261 210 19911 0 261 231 146
2.0 FSI 110 BVY 11.06-01.07 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
BVZ 11.06-01.07 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
2.0 TDI 100/103 AZV; BKD 11.06-05.10 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

103 BMM 11.06-05.10 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

125 BMN 11.06-05.10 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

1.2 TSI 77 CBZB 05.10-05.15 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 TSI 103 CAVC 05.10-09.12 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
CTHC 09.12-05.15 0 281 002 9765 0 986 280 43511

0 986 280 45312

0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 261 545 0507 0 986 280 43511

125 CAVB 05.10-09.12 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
CTHB 09.12-05.15 0 281 002 9765 0 986 280 43511

0 986 280 45312

0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 261 545 0507 0 986 280 43511

1.4 TSI EcoFuel 110 CDGA 05.10-05.15 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 66/77 CAYB; CAYC 05.10-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 TDI 81 CFHF 04.13-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CLCA 05.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103/125/130 CFHC; CFJA; CFJB 05.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

1.0 TSI 85 DKRB 11.18-07.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 81 CYVB 05.15-07.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CZDA 05.15→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TSI 110 DADA; DPCA 08.18→ 0 986 280 61211 0 261 231 146

Touran [1T3] Touran [1T3]

Touran [5T1] Touran [5T1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1170 | VW VW | B1171

VW

V V

1.6 FSI 85 BLF 11.06-01.07 0 280 130 1161 0 261 230 2345 0 986 280 45312 0 261 231 146
MIL 0 261 210 25011 0 261 231 146
OHL 0 986 280 42111 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 45312 0 261 231 146
1.9 TDI 66 BXF 11.06-05.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

66/77 BLS; BXJ 11.06-05.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 9766 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

77 BXE 11.06-05.10 0 261 230 2665 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

2.0 EcoFuel 80 BSX 11.06-05.10 0 261 230 2345 0 261 210 19911 0 261 231 146
0 232 101 03112 0 261 231 146

BGB 0 261 545 0207 0 261 210 19911 0 261 231 146
2.0 FSI 110 BVY 11.06-01.07 0 280 130 1161 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
BVZ 11.06-01.07 0 261 230 0315 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146

0 261 545 0597 0 986 280 42812 OHL 0 261 231 146
2.0 TDI 100/103 AZV; BKD 11.06-05.10 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

103 BMM 11.06-05.10 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

125 BMN 11.06-05.10 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007 0 986 280 42111

0 281 002 7109 0 281 006 75915 0 986 280 42111

1.2 TSI 77 CBZB 05.10-05.15 0 261 230 2665 0 986 280 45312 0 261 231 146
SSN 0 986 280 43511 0 261 231 146

0 261 230 2666 0 986 280 45312 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 45312 0 261 231 146

1.4 TSI 103 CAVC 05.10-09.12 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
CTHC 09.12-05.15 0 281 002 9765 0 986 280 43511

0 986 280 45312

0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 261 545 0507 0 986 280 43511

125 CAVB 05.10-09.12 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146
CTHB 09.12-05.15 0 281 002 9765 0 986 280 43511

0 986 280 45312

0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 261 545 0507 0 986 280 43511

1.4 TSI EcoFuel 110 CDGA 05.10-05.15 0 281 002 9765 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 986 280 45312 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 43511 0 261 231 146
0 261 545 0507 0 986 280 43511 0 261 231 146

1.6 TDI 66/77 CAYB; CAYC 05.10-05.15 0 281 002 9766 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 986 280 43511

2.0 TDI 81 CFHF 04.13-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CLCA 05.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

103/125/130 CFHC; CFJA; CFJB 05.10-05.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

1.0 TSI 85 DKRB 11.18-07.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.2 TSI 81 CYVB 05.15-07.18 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 281 002 9766 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.4 TSI 110 CZDA 05.15→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

0 261 230 3886 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 261 545 1097 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.5 TSI 110 DADA; DPCA 08.18→ 0 986 280 61211 0 261 231 146

Touran [1T3] Touran [1T3]

Touran [5T1] Touran [5T1]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1172 | VW VW | B1173

VW

V V

1.6 TDI 81/85 CRKB; DGDA 05.15-07.19 0 986 280 7159 0 986 280 61111

1.8 TFSI 132 CJSA 11.15-07.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI 81 CRVA; CYKB; DFEB 11.15-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFGB 05.16-05.16 0 986 280 7159

05.16-07.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

06.16-07.18 0 986 280 7259

85 DFGC 03.19-11.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

PR-Code 7MM 03.19-11.20 0 986 280 7259

90 DTRC 11.20→ 0 986 280 7259

110 DFEA 05.15-05.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110/140 DFGA; DFHA 11.15-05.16 0 986 280 7159

11.15→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

06.16→ 0 986 280 7259

2.5 , Syncro 85 AET 05.96-06.03 L30 0 261 231 066
L34 0 261 231 077

APL; AVT 05.99-06.03 0 986 280 70415 L30 0 261 231 066
L34 0 261 231 077

2.5 TDI 65 AJT 
Fg.-Nr. →70..1H048 284, 05.98-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
→70..1X047 893
Fg.-Nr. →70..1..200 000 05.98-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1H048 285→, 09.00-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
70..1X047 894→

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

AYY 10.01-06.03 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008
75 AYC 04.01-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
111 AHY 05.98-09.00 0 281 002 1776

Fg.-Nr. →70..1..001 319 05.98-05.00 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 70..1..001 320→ 06.00-09.00 0 281 006 75915 0 986 284 007
AXG 09.00-06.03 0 281 006 75915 0 986 284 007

Fg.-Nr. →70..1..200 000 09.00-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

2.5 TDI Syncro 75 AXL 04.01-06.03 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008
2.5 TDI, TDI 75 ACV; AUF 
Syncro Fg.-Nr. →70..1H048 284, 05.98-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001

→70..1X047 893
Fg.-Nr. →70..1..200 000 07.95-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1H048 285→, 09.00-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
70..1X047 894→

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

2.8 103 AES 01.96-05.00 0 280 130 0391 0 280 217 51215 0 986 280 203 0 261 210 10711

Mot.-Nr. AES 010 241→ 12.97-05.00 0 232 103 01912

150 AMV 05.00-06.03 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 232 103 01912

2.0 85 AXA 09.09-08.15 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 OHL 0 261 231 146
2.0 TDI 62/75 CAAA; CAAB 09.09-08.10 0 261 230 0815

09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

84 CAAD 05.11-08.15 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 100/103 CAAC; CAAE; CCHA; CCHB 09.09-08.10 0 261 230 0815

4Motion 09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

Transporter T4 [70, 7D] Transporter T4 [70, 7D]

Transporter T5 [7E] Transporter T5 [7E]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1172 | VW VW | B1173

VW

V V

1.6 TDI 81/85 CRKB; DGDA 05.15-07.19 0 986 280 7159 0 986 280 61111

1.8 TFSI 132 CJSA 11.15-07.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

0 261 230 4148 0 261 210 38311

2.0 TDI 81 CRVA; CYKB; DFEB 11.15-07.19 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

DFGB 05.16-05.16 0 986 280 7159

05.16-07.18 0 281 002 95615 0 986 280 61111

06.16-07.18 0 986 280 7259

85 DFGC 03.19-11.20 0 281 002 95615 0 986 280 61111

PR-Code 7MM 03.19-11.20 0 986 280 7259

90 DTRC 11.20→ 0 986 280 7259

110 DFEA 05.15-05.16 0 986 280 7159 0 281 002 95615 0 986 280 61111

110/140 DFGA; DFHA 11.15-05.16 0 986 280 7159

11.15→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

06.16→ 0 986 280 7259

2.5 , Syncro 85 AET 05.96-06.03 L30 0 261 231 066
L34 0 261 231 077

APL; AVT 05.99-06.03 0 986 280 70415 L30 0 261 231 066
L34 0 261 231 077

2.5 TDI 65 AJT 
Fg.-Nr. →70..1H048 284, 05.98-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001
→70..1X047 893
Fg.-Nr. →70..1..200 000 05.98-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1H048 285→, 09.00-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
70..1X047 894→

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

AYY 10.01-06.03 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008
75 AYC 04.01-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
111 AHY 05.98-09.00 0 281 002 1776

Fg.-Nr. →70..1..001 319 05.98-05.00 0 280 218 40815

Fg.-Nr. 70..1..001 320→ 06.00-09.00 0 281 006 75915 0 986 284 007
AXG 09.00-06.03 0 281 006 75915 0 986 284 007

Fg.-Nr. →70..1..200 000 09.00-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

2.5 TDI Syncro 75 AXL 04.01-06.03 0 261 230 2666 0 281 006 68015 0 986 284 008
2.5 TDI, TDI 75 ACV; AUF 
Syncro Fg.-Nr. →70..1H048 284, 05.98-08.00 0 281 002 21615 0 986 284 001

→70..1X047 893
Fg.-Nr. →70..1..200 000 07.95-04.01 0 281 002 1776

Fg.-Nr. 70..1H048 285→, 09.00-06.03 0 281 006 68015 0 986 284 008
70..1X047 894→

Fg.-Nr. 70..1..200 001→ 05.01-06.03 0 261 230 2666

2.8 103 AES 01.96-05.00 0 280 130 0391 0 280 217 51215 0 986 280 203 0 261 210 10711

Mot.-Nr. AES 010 241→ 12.97-05.00 0 232 103 01912

150 AMV 05.00-06.03 0 280 218 43915 0 986 280 208 0 232 103 01912

2.0 85 AXA 09.09-08.15 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 OHL 0 261 231 146
2.0 TDI 62/75 CAAA; CAAB 09.09-08.10 0 261 230 0815

09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

84 CAAD 05.11-08.15 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 100/103 CAAC; CAAE; CCHA; CCHB 09.09-08.10 0 261 230 0815

4Motion 09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

Transporter T4 [70, 7D] Transporter T4 [70, 7D]

Transporter T5 [7E] Transporter T5 [7E]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1174 | VW VW | B1175

VW

V V

2.0 TDI, TDI 132 CFCA 09.09-08.10 0 261 230 0815

4Motion 09.09-08.15 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

2.0 TSI 110 CJKB 07.12-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TSI, TSI 150 CJKA 05.11-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

4Motion 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 85 AXA 09.09-08.15 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 OHL 0 261 231 146
2.0 TDI 62/75 CAAA; CAAB 09.09-08.10 0 261 230 0815

09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

84 CAAD 05.11-08.15 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 100 CAAE 06.10-08.10 0 261 230 0815

4Motion 06.10-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

103 CAAC 09.09-08.10 0 261 230 0815

09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

CCHA 05.11-08.15 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

132 CFCA 09.09-08.10 0 261 230 0815

09.09-08.15 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

2.0 TDI 4Motion 100 CCHB 05.11-08.15 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 110 CJKB 07.12-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

1.9 TDI 62 BRR 01.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

63 AXC 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

75 BRS 01.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

77 AXB 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

Transporter T5 [7F] Transporter T5 [7F]

Transporter T5 [7H] Transporter T5 [7H]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1174 | VW VW | B1175

VW

V V

2.0 TDI, TDI 132 CFCA 09.09-08.10 0 261 230 0815

4Motion 09.09-08.15 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

2.0 TSI 110 CJKB 07.12-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TSI, TSI 150 CJKA 05.11-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

4Motion 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 85 AXA 09.09-08.15 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 OHL 0 261 231 146
2.0 TDI 62/75 CAAA; CAAB 09.09-08.10 0 261 230 0815

09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

84 CAAD 05.11-08.15 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TDI, TDI 100 CAAE 06.10-08.10 0 261 230 0815

4Motion 06.10-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

103 CAAC 09.09-08.10 0 261 230 0815

09.09-08.15 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

CCHA 05.11-08.15 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

132 CFCA 09.09-08.10 0 261 230 0815

09.09-08.15 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

IPK 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

VTL 0 281 006 0619 0 281 002 95615 0 986 280 43511

09.10-08.15 0 261 230 2345

2.0 TDI 4Motion 100 CCHB 05.11-08.15 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

2.0 TSI 110 CJKB 07.12-08.15 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

1.9 TDI 62 BRR 01.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

63 AXC 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

75 BRS 01.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 42111

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

77 AXB 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

Transporter T5 [7F] Transporter T5 [7F]

Transporter T5 [7H] Transporter T5 [7H]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1176 | VW VW | B1177

VW

V V

2.0 85 AXA 06.03-11.09 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 OHL 0 261 231 146
2.5 TDI, TDI 96 AXD 02.03-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
4Motion Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 02.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

BNZ 01.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

120/128 AXE; BLJ 02.03-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 02.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

128 BPC 01.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

3.2 , 4Motion 170/173 BDL; BKK 02.03-11.09 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

1.9 TDI 62 BRR 06.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009

63 AXC 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

75 BRS 06.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009

77 AXB 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

2.0 85 AXA 06.03-11.09 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 OHL 0 261 231 146
2.5 TDI, TDI 96 AXD 04.03-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
4Motion Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

BNZ 06.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

0 281 002 7109 0 281 002 73515

128 AXE 01.04-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.04-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

BPC 06.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

0 281 002 7109 0 281 002 73515

3.2 , 4Motion 170 BDL 02.04-11.09 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 84 CXHB 05.16-11.19 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

2.0 TDI 62 CAAA 04.15-11.19 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CXGA 05.16-11.19 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
75 CAAB 04.15-11.19 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

Transporter T5 [7J] Transporter T5 [7J]

Transporter T6 [DI] Transporter T6 [DI]

Transporter T6 [SF] Transporter T6 [SF]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1176 | VW VW | B1177

VW

V V

2.0 85 AXA 06.03-11.09 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 OHL 0 261 231 146
2.5 TDI, TDI 96 AXD 02.03-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
4Motion Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 02.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

BNZ 01.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

120/128 AXE; BLJ 02.03-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 02.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

128 BPC 01.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.06-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

3.2 , 4Motion 170/173 BDL; BKK 02.03-11.09 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

1.9 TDI 62 BRR 06.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009

63 AXC 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

75 BRS 06.06-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009
0 281 002 7109 0 281 002 53115 0 986 284 009

77 AXB 04.03-11.09 0 261 230 2666 0 281 002 53115 0 986 284 009 0 986 280 48411

Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

2.0 85 AXA 06.03-11.09 0 280 218 06015 0 986 280 216 0 232 101 03112 OHL 0 261 231 146
2.5 TDI, TDI 96 AXD 04.03-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
4Motion Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 04.03-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

BNZ 06.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

0 281 002 7109 0 281 002 73515

128 AXE 01.04-11.09 0 281 002 9766 0 281 006 75915 0 986 284 007
Fg.-Nr. →7H..7H 015 000, 01.04-05.06 0 281 006 0059

→7H..7X 003 200
Fg.-Nr. 7H..7H 015 001→, 06.06-11.09 0 281 002 7109

7H..7X 003 201→

BPC 06.06-11.09 0 281 002 9766 0 281 002 73515

0 281 002 7109 0 281 002 73515

3.2 , 4Motion 170 BDL 02.04-11.09 0 280 218 07315 0 986 280 222 0 232 103 01912 OHL 0 261 231 146

2.0 TDI 84 CXHB 05.16-11.19 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

2.0 TDI 62 CAAA 04.15-11.19 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CXGA 05.16-11.19 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
75 CAAB 04.15-11.19 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

Transporter T5 [7J] Transporter T5 [7J]

Transporter T6 [DI] Transporter T6 [DI]

Transporter T6 [SF] Transporter T6 [SF]



Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VWBosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

B1178 | VW VW | B1179

VW

V V

2.0 TDI 75 CXGB 07.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

2.0 TDI, TDI 103 CAAC 04.15-11.19 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CXHA 07.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

132 CFCA 04.15-11.19 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

150 CXEB 05.16-11.19 0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146
2.0 TFSI 110 CJKB 04.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TDI 62 CAAA 04.15-06.16 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CXGA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

75 CAAB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CXGB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

84 CXHB 05.16-11.19 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
2.0 TDI, TDI 103 CAAC 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CXFA; CXHA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

132 CFCA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

146 CXEC 08.18-11.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

150 CXEB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

2.0 TFSI 110 CJKB 04.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TFSI, TFSI 150 CJKA 04.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

4Motion 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TDI 66 CXGD 07.19-12.20 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAC 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

81 CXHC 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAB 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

2.0 TDI, TDI 110 CXFA; CXHA 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAA 10.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

146 CXEC 07.19→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

150 DMZA 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

Transporter T6 [SG] Transporter T6 [SG]

Transporter T6.1 [SH] Transporter T6.1 [SH]
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VW
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2.0 TDI 75 CXGB 07.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

2.0 TDI, TDI 103 CAAC 04.15-11.19 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CXHA 07.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

132 CFCA 04.15-11.19 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

150 CXEB 05.16-11.19 0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146
2.0 TFSI 110 CJKB 04.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TDI 62 CAAA 04.15-06.16 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CXGA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

75 CAAB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

CXGB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

84 CXHB 05.16-11.19 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
2.0 TDI, TDI 103 CAAC 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

4Motion 0 281 002 9766 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

110 CXFA; CXHA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

132 CFCA 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 43511

0 281 006 0829 0 281 002 95615 0 986 280 43511

146 CXEC 08.18-11.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

150 CXEB 04.15-11.19 0 261 230 2345 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

2.0 TFSI 110 CJKB 04.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TFSI, TFSI 150 CJKA 04.15-11.19 0 280 130 1161 0 261 230 2086 0 261 210 38311

4Motion 0 986 280 60012

0 261 545 0507 0 261 210 38311

2.0 TDI 66 CXGD 07.19-12.20 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAC 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

81 CXHC 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAB 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

2.0 TDI, TDI 110 CXFA; CXHA 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAA 10.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

146 CXEC 07.19→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

150 DMZA 12.20→ 0 986 280 7259 0 280 218 48615

Transporter T6 [SG] Transporter T6 [SG]

Transporter T6.1 [SH] Transporter T6.1 [SH]
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VW
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2.0 TDI 66 CXGD 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAC 08.21→ 0 280 218 48615

81 CXHC 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAB 08.21→ 0 280 218 48615

2.0 TDI, TDI 110 CXHA 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAA 08.21→ 0 280 218 48615

146 CXEC 07.19→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

1.0 TSI 81 DLAA 09.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
85 CHZJ; DKRF 07.17-11.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.5 TSI, TSI 110 DADA; DPCA 11.17→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
4Motion
1.6 TDI 85 DGTE 06.18→ 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 R 4Motion, TSI 140/221 DNFC; DNNA 11.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

4Motion 0 232 103 50212

2.0 TDI, TDI 110 DFFA 09.17→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion PR-Code 7MM, PR-Code 7CP 09.17→ 0 986 280 7259

2.0 TDI 4Motion 140 DFHA 11.18→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

PR-Code 7MM, PR-Code 7CP 11.18→ 0 986 280 7259

2.0 TFSI 4Motion 140 CZPB 07.17-11.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DKZA 11.18-11.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

221 DNUE 09.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

1.0 TSI 81 DLAA 10.20-03.21 0 986 280 61211

10.20→ 0 261 231 146
85 DKRF 12.19-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.5 TSI 110 DPCA 12.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.0 44 CHYA 08.11-07.16 0 261 230 2345 0 986 280 61012 0 261 231 146
SSJ 0 986 280 61211 0 261 231 146
SSN 0 986 280 61111 0 261 231 146

55 CHYB 08.11-07.16 0 261 230 2345 0 986 280 61012 0 261 231 146
SSJ 0 986 280 61211 0 261 231 146
SSN 0 986 280 61111 0 261 231 146

1.0 EcoFuel 50 CPGA 11.12-07.16 0 261 230 2345 0 986 280 61211

0 986 280 61012

1.0 44 CHYA 05.16-11.19 0 261 230 2345 SSJ 0 986 280 61211 0 261 231 146
SSN 0 986 280 61111 0 261 231 146

Teilenr. 04C 907 601 K 05.16-11.19 0 986 280 61012

55 CHYB 05.16-11.19 0 261 230 2345 SSJ 0 986 280 61211 0 261 231 146
SSN 0 986 280 61111 0 261 231 146

Teilenr. 04C 907 601 K 05.16-11.19 0 986 280 61012

1.0 , GTI 66/85 CHZA; DKLC; DKRA 05.16-11.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 EcoFuel 50 CPGA 05.16-11.19 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 44 CHYE 12.19-08.20 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
Teilenr. 04C 907 601 K 12.19-08.20 0 986 280 61012

Transporter T6.1 [SJ] Transporter T6.1 [SJ]

T-Roc [A11] T-Roc [A11]

T-Roc Cabriolet [AC7] T-Roc Cabriolet [AC7]

up! [121] up! [121]

up! [122] up! [122]

up! [123] up! [123]
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2.0 TDI 66 CXGD 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAC 08.21→ 0 280 218 48615

81 CXHC 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAB 08.21→ 0 280 218 48615

2.0 TDI, TDI 110 CXHA 07.19→ 0 281 006 0596 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146
4Motion 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111 0 261 231 146

DNAA 08.21→ 0 280 218 48615

146 CXEC 07.19→ 0 281 006 0596 0 986 280 61111 0 261 231 146
0 986 280 7259 0 986 280 61111 0 261 231 146

1.0 TSI 81 DLAA 09.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
85 CHZJ; DKRF 07.17-11.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.5 TSI, TSI 110 DADA; DPCA 11.17→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
4Motion
1.6 TDI 85 DGTE 06.18→ 0 986 280 7259 0 281 002 95615 0 986 280 61111

2.0 R 4Motion, TSI 140/221 DNFC; DNNA 11.20→ 0 261 230 5365 0 261 210 38911

4Motion 0 232 103 50212

2.0 TDI, TDI 110 DFFA 09.17→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

4Motion PR-Code 7MM, PR-Code 7CP 09.17→ 0 986 280 7259

2.0 TDI 4Motion 140 DFHA 11.18→ 0 281 002 95615 0 986 280 61111

PR-Code 7MM, PR-Code 7CP 11.18→ 0 986 280 7259

2.0 TFSI 4Motion 140 CZPB 07.17-11.18 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

DKZA 11.18-11.20 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 230 4148 0 261 210 38311

221 DNUE 09.19→ 0 281 002 9766 0 261 210 38311

0 986 280 61012

0 261 545 1097 0 261 210 38311

1.0 TSI 81 DLAA 10.20-03.21 0 986 280 61211

10.20→ 0 261 231 146
85 DKRF 12.19-10.20 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146

0 986 280 61012 0 261 231 146
1.5 TSI 110 DPCA 12.19→ 0 986 280 61211 0 261 231 146

1.0 44 CHYA 08.11-07.16 0 261 230 2345 0 986 280 61012 0 261 231 146
SSJ 0 986 280 61211 0 261 231 146
SSN 0 986 280 61111 0 261 231 146

55 CHYB 08.11-07.16 0 261 230 2345 0 986 280 61012 0 261 231 146
SSJ 0 986 280 61211 0 261 231 146
SSN 0 986 280 61111 0 261 231 146

1.0 EcoFuel 50 CPGA 11.12-07.16 0 261 230 2345 0 986 280 61211

0 986 280 61012

1.0 44 CHYA 05.16-11.19 0 261 230 2345 SSJ 0 986 280 61211 0 261 231 146
SSN 0 986 280 61111 0 261 231 146

Teilenr. 04C 907 601 K 05.16-11.19 0 986 280 61012

55 CHYB 05.16-11.19 0 261 230 2345 SSJ 0 986 280 61211 0 261 231 146
SSN 0 986 280 61111 0 261 231 146

Teilenr. 04C 907 601 K 05.16-11.19 0 986 280 61012

1.0 , GTI 66/85 CHZA; DKLC; DKRA 05.16-11.19 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 EcoFuel 50 CPGA 05.16-11.19 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 44 CHYE 12.19-08.20 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
Teilenr. 04C 907 601 K 12.19-08.20 0 986 280 61012

Transporter T6.1 [SJ] Transporter T6.1 [SJ]

T-Roc [A11] T-Roc [A11]

T-Roc Cabriolet [AC7] T-Roc Cabriolet [AC7]

up! [121] up! [121]

up! [122] up! [122]

up! [123] up! [123]
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1.0 48 DSGC 08.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

55 CHYB 11.19-08.20 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
Teilenr. 04C 907 601 K 11.19-08.20 0 986 280 61012

1.0 EcoFuel 50 CPGA 11.19→ 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 GTI 85 DKRA 11.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 63 CLPA 10.13→ 0 986 280 43511

0 986 280 45312

1.6 77 CLSA 02.14→ 0 986 280 43511

0 986 280 45312

0.8 TDI 35 CSCA 02.14-06.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

Vento Vento

XL1 [6Z1] XL1 [6Z1]
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1.0 48 DSGC 08.20→ 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

55 CHYB 11.19-08.20 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
Teilenr. 04C 907 601 K 11.19-08.20 0 986 280 61012

1.0 EcoFuel 50 CPGA 11.19→ 0 261 230 2345 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.0 GTI 85 DKRA 11.19→ 0 281 002 9765 0 986 280 61211 0 261 231 146
0 986 280 61012 0 261 231 146

1.4 63 CLPA 10.13→ 0 986 280 43511

0 986 280 45312

1.6 77 CLSA 02.14→ 0 986 280 43511

0 986 280 45312

0.8 TDI 35 CSCA 02.14-06.15 0 986 280 7159 0 986 280 61111

Vento Vento

XL1 [6Z1] XL1 [6Z1]



Benutzerhinweise

Im nachfolgenden Katalog- 
teil sind Bestellnummern  
von Herstellern anderer  
Marken, für die es einbau- 
gleiche Bosch-Erzeugnisse 
oder -Teile gibt, aufgeführt. 
Da die verschiedenartigsten 
Bezeichnungssysteme ange-
wendet werden, konnten die 
fremden Bestellnummern  
nur in einer einheitlichen,  
alphanumerischen Sortier-
folge geordnet werden.  
Sie weicht bei einigen  
Herstellern von der dort  
üblichen Sortierfolge ab.  
Eine Rückumschlüsselung  
von Bosch- zu Fremdnum-
mern ist nicht zulässig.

Hinweis

Aus wettbewerbsrechtlichen 
Gründen dürfen gegenüber 
Endkunden zur Kennzeich-
nung von Bosch-Teilen nur  
die Bosch-Teilenummern  
verwendet werden.

Notes for users

The following catalog section 
lists part numbers of non-
Bosch equipment for which 
there are inter changeable 
Bosch products or com- 
ponents available. Since a 
wide range of dif ferent  
designation systems are used,  
we were forced to arrange 
the non-Bosch part numbers 
in a uniform alphanumerical  
order. This differs from the 
customary order employed 
by some manufacturers. 
Recon version of Bosch num- 
bers back to the numbers of 
other manufacturers is not 
permitted.

Note

The laws governing com- 
petition stipulate that only 
Bosch type numbers may  
be used vis-à-vis the final 
cus tomer for the identifica-
tion of Bosch parts.

A l’attention  
de l’utilisateur

Cette section du catalogue 
reprend les références des 
fabricants d’autres marques 
pour lesquelles il existe  
des produits ou des com-
posants Bosch de montage 
identique. De multiples  
systèmes de codage étant 
utilisés, les références des 
produits d’autres marques  
ne peuvent être reprises  
que suivant un classement  
alphanumérique uniforme. 
Pour certains fabricants,  
ce classement peut différer 
de celui qu’ils utilisent  
habituellement. La recon-
version de références Bosch 
en références d’autres  
marques n’est pas autorisée.

Remarque

En raison des dispositions 
légales concernant la  
concurrence seules les  
ré férences Bosch peuvent 
être utilisées vis-à-vis 
des clients finaux pour 
l’identification des pièces 
Bosch.

Avvertenze per  
la consultazione 

Nella seguente parte del 
catalogo vengono riportati i 
numeri di ordinazione  
di costruttori di prodotti 
d’altra marca, per i quali  
sono disponibili prodotti  
o parti di prodotti Bosch  
di corrispondente applica- 
zione. Dato che vengono  
utilizzati i più diversi sistemi 
di denominazione, si  
è potuto ordinare i numeri  
di ordinazione di altra marca 
solo in una sequenza di  
classificazione unitaria ed  
alfanumerica. Per alcune  
case costruttrici si differenzia 
perciò dalla sequenza di  
classificazione normalmente 
usata. In questo confronto le 
sigle Bosch vanno considerate 
come dati indicativi. Non è 
ammessa una ricodificazione 
da numeri di ordinazione 
Bosch a numeri di altra marca.

Avvertenza

Per motivi legati ai diritti 
che regolano la concorrenza, 
per l’identificazione dei 
componenti Bosch destinati 
all’utente finale, possono  
essere impiegati solo  
i codici Bosch. 

Indicaciones  
para el usuario

A continuación se han rela- 
cionado números de pedido 
de fabricantes de otras  
marcas para los que existen 
productos o piezas Bosch  
de iguales características. 
Dado que se utilizan los  
más diversos sistemas de  
designación, los números de 
pedido ajenos han podido 
relacionarse tan sólo en un 
orden unificado, alfanumérico.  
En el caso de algunos fabri- 
cantes, el orden de esta 
clasificación difiere del que 
utilizan habitualmente. No es 
admisible la recodificación 
de los números de Bosch en 
números ajenos.

Nota

Por aspectos legales rela- 
tivos a la competencia, de 
cara a los clientes finales  
únicamente deben utilizarse 
los números de piezas tipo 
Bosch para identificar  
piezas Bosch.

de  
Gegenüberstellung

en  
Cross-reference

it  
Comparazione

fr  
Table de 
correspondance

es  
Equivalencias
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Instruções para o  
utilizador

Na parte do catálogo que se 
segue, apresentam-se os  
números de referência de 
fabricantes de outras marcas 
e, em alguns casos, de fabri-
cantes de veículos, para as 
quais existem produtos ou 
peças equivalentes aos da 
Bosch. Sendo os sistemas de  
designação dos mais variados  
tipos, os números de referen-
cia de fabricantes externos 
só puderam ser catalogados 
numa sequência alfanumé-
rica única. Esta desvia-se da  
sequência de catalogação 
normalmente utilizada por 
alguns fabricantes. Não é  
permitido efectuar uma  
recodificação dos números 
Bosch para os números de  
fabricantes externos.Nesta 
confrontação as designações 
da Bosch devem ser tidas 
como valores de referência. 
As recomendações obrigatór-
ias para as velas de ignição  
podem ser consultadas na 
parte B da utilização das  
velas de ignição.

Nota

Por motivos de direito sobre 
a concorrência, as peças 
Bosch só podem ser classi-
ficadas perante os cliente 
finais com referências Bosch.

Aanwijzingen voor de 
gebruiker

In het hierna volgende deel 
van de catalogus vindt u be-
stelnummers van fabrikanten 
van andere merken, waar-
voor identiek geconstrueerde 
Bosch-producten of -onder-
delen bestaan. Aangezien  
de meest uiteenlopende 
nummeringssystemen in 
gebruik zijn, kunnen we de 
bestelnummers van andere 
fabrikanten slechts presen-
teren in één uniforme, alfa-
numerieke sorteervolgorde. 
In sommige gevallen wijkt 
deze volgorde af van de bij 
de betreffende fabrikant ge-
bruikelijke sorteervolgorde. 
Omzettingen in de andere 
richting, van Bosch-nummers 
naar andere nummers, is niet 
toegestaan. In deze opzoek- 
tabel zijn de Bosch-type-
omschrijvingen als richtlijnen 
te beschouwen. De bindende 
bougie-aanbevelingen vindt 
u bij de bougie toepassingen, 
deel B.

N.B.

Vanwege wettelijke concur-
rentiebepalingen mogen 
tegenover eindverbruikers 
ter aanduiding van Bosch-
onderdelen alleen de Bosch-
referentienummers gebruikt 
worden.

Wskazówki dla 
użytkownika

W dalszej części katalogu 
przedstawiono numery 
zamówień producentów 
innych marek, dla których 
dostępne są produkty lub 
części Bosch tego samego 
typu. W związku z tym, że 
stosowane są najróżniejsze 
systemy nazewnictwa, 
uporządkowanie obcych 
numerów zamówień było 
możliwe tylko przy użyciu 
jednolitej, alfanumerycznej  
kolejności sortowania. 
W przypadku niektórych  
producentów różni się ona  
od ich standardowej 
kolejności sortowania.  
Przeliczanie zwrotne z  
numerów Bosch na numery 
obce jest niedozwolone.

Wskazówka

Ze względu na prawo 
dotyczące konkurencji,  
wobec klientów końcowych 
dopuszczalne jest oznaczanie 
części firmy Bosch wyłącznie 
przy użyciu numerów części 
Bosch.

Pokyny pro uživatele

V následujícím dílu katalogu  
jsou uvedena objednací čísla  
výrobců jiných značek, pro 
něž existují montážně shodné 
výrobky nebo díly Bosch.  
Protože se používají nejrůznější 
systémy označování, mohou  
být cizí objednací čísla 
uspořádána jen v jednotné, 
alfanumerické posloupnosti  
třídění. U některých výrobců 
se mohou vyskytovat odchylky  
od zde používané běžné 
posloupnosti třídění. Zpětná 
konverze čísel Bosch na čísla  
cizích výrobců je nepřípustná.

Upozornění

Z konkurenčně legálních 
důvodů smí být ve vztahu 
ke koncovým zákazníkům 
používána k označení dílů 
Bosch jen čísla dílů Bosch. 

Вниманию 
пользователей 

В следующей части 
каталога приводятся 
номера для заказов 
производителей других 
марок, для которых 
имеются идентичные 
изделия или запчасти 
компании Bosch. Поскольку 
используются различные 
системы обозначений, 
номера заказов других 
производителей 
располагаются в едином 
алфавитно-цифровом 
порядке. Для некоторых 
производителей они  
отличаются от используемого  
у них порядка 
классификации. 
Перекодировка номеров 
Bosch на номера других 
производителей не 
разрешается.

Примечание

Согласно законодательству 
в области конкуренции, 
конечным клиентам для 
обозначения запчастей 
компании Bosch 
разрешается указывать 
только номера Bosch.

pt  
Comparação

nl  
Opzoektabel

cs  
Převod

pl  
Zastosowanie

ru  
Сопоставления
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A

ALFA ROMEO
0000046437264 0 281 002 214
0000046469865 0 281 002 169
0000046559804 0 281 002 309

0000060523383 0 280 130 026
0000060573739 0 261 210 093
0000060591909 0 280 130 073
0000060814769 0 281 002 214
0076470040 0 280 130 032

0232103020 0 232 103 019
113 10 11 021 00 0 280 101 001
119 11 11 010 00 0 280 130 026
195 05 11 010 00 0 280 130 032
195 32 11 010 00 0 280 130 026

195 32 11 019 00 0 261 210 036
195 64 11 013 00 0 280 203 034
46341137 0 986 280 468
46407008 0 280 217 111
46433052 0 280 130 039

46437264 0 281 002 214
46444287 0 280 217 531
46446873 0 281 002 214
46468682 0 281 002 215
46469865 0 281 002 169

46469866 0 261 210 160
46469867 0 261 231 131
46469912 0 232 101 035
46472179 0 281 002 209
46472687 0 261 210 163

46474583 0 261 210 161
46474585 0 261 230 035
46481638 0 281 002 210
46481639 0 281 002 214
46481640 0 281 002 213

46533518 0 261 230 245
46542976 0 281 002 260
46542976 0 281 002 405
46552951 0 261 231 148
46553045 0 261 230 245

46559804 0 281 002 309
46559828 0 281 002 308
46749246 0 280 218 054
46754539 0 261 210 161
46769978 0 261 230 283

46769979 0 261 230 216
46779638 0 281 002 405
46779638 0 281 002 867
46779638 0 281 002 909
46798345 0 986 280 446

46798352 0 281 002 603
46798363 0 261 210 227
46798364 0 986 280 465
46808221 0 281 002 533
46808734 0 261 210 203

46811122 0 280 218 120
46811123 0 232 103 009
46811235 0 261 230 284
46811312 0 280 218 401
46812910 0 281 002 534

46815160 0 261 210 238
46824377 0 281 002 598
500382599 0 281 002 209
50046873 0 261 231 273
50537066 0 280 218 402

51782033 0 281 002 861
51782034 0 281 002 980
51782035 0 281 002 860
51782035 0 281 002 917
51792729 0 280 218 237

51827033 0 281 006 048
51831050 0 281 006 054
51855119 0 281 006 287
51908411 0 281 006 287
55183650 0 281 002 792

55187820 0 261 231 173
55187973 0 232 103 052
55190587 0 281 002 763
55190587 0 281 002 764
55190587 0 281 006 048

55190763 0 281 002 568
55190763 0 281 002 908
55192238 0 261 545 011
55193048 0 281 002 309
55193049 0 280 218 054

55195077 0 281 002 568
55195077 0 281 002 908
55196385 0 280 218 182
55200301 0 281 006 287
55201874 0 986 280 465

55201876 0 986 280 465
55206796 0 261 230 284
55207677 0 281 002 903
55208726 0 280 218 237
55209194 0 281 002 566

55209194 0 281 002 931
55216241 0 986 280 466
55216242 0 986 280 467
55216243 0 986 280 465
55219294 0 261 230 284

55219295 0 281 002 996
55219298 0 281 006 028
55219299 0 281 006 102
55219922 0 261 210 350
55222989 0 986 280 468

55224031 0 261 210 318
55230827 0 281 006 164
55230978 0 281 006 158
55238125 0 261 230 302
55239747 0 261 210 318

55242637 0 232 103 097
55243210 0 280 218 299
55253091 0 281 002 982
55253502 0 261 545 080
55269777 0 281 007 017

55272167 0 280 218 414
55275697 0 986 280 615
55280822 0 281 007 017
55350048 0 281 002 683
55353316 0 261 231 188

5972332 0 280 130 026
5997041 0 280 101 001
60500571 0 280 202 211
60513205 0 280 130 026
605132050 0 280 130 026

60513208 0 261 210 036
60513747 0 280 120 435
60513882 0 280 203 026
6051 81 350 0 280 101 001
60523383 0 280 130 026

60547113 0 280 202 205
6054 71 130 0 280 202 205
60548743 0 261 231 007
6054 87 430 0 261 231 007
60549359 0 280 122 001

60560715 0 261 210 036
6056 58 370 0 280 203 034
60579846 0 280 203 034
60586655 0 232 103 009
60589472 0 280 217 503

60591909 0 280 130 073
60595754 0 261 210 113
60605410 0 232 103 010
60662824 0 261 231 153
60662825 0 232 103 009

60662826 0 261 210 203
60809658 0 280 202 211
60810692 0 261 210 113
60810813 0 280 217 111
60811201 0 232 101 026

60814589 0 261 210 160
60814769 0 281 002 214
60816137 0 281 002 309
60816553 0 281 002 474
60816746 0 261 210 203

670005736 0 281 002 170
670050092 0 261 545 054
670050444 0 281 002 170
670051424 0 261 231 311
71739685 0 261 210 229

73502752 0 986 280 424
73503657 0 261 230 313
73503657 0 281 006 028
7637025 0 280 122 001
7647004 0 280 130 032

7668164 0 280 202 211
7669123 0 261 231 007
77364145 F 01C 600 070
77364869 F 01C 600 070
77365393 F 01C 600 110

77366191 0 261 230 283
7738223 0 280 130 055
7763719 0 280 130 073
7777344 0 232 101 026
77872560 0 261 210 124

9658127480 0 986 280 703
9946862 0 280 122 001

ALPINA
13 53 111 0 281 002 964

ALPINA 
(B.BOVENSIEPEN KG)

12141709317 0 261 231 200
12569240 F 000 99P 169

13621433567 0 280 217 814
13627568421 0 261 231 200

ANDORIA
27711811 0 281 002 315
27711911 0 281 002 667
27712011 0 281 002 209

27712111 0 280 130 039

ASIA (ASIA MOTORS)
GW 100 18 211 0 261 230 013

ASTON MARTIN
HY5312B676AA 0 261 230 280
HY539G756AA 0 261 230 340
109952 0 261 210 364

ASTRA
504096645 0 281 002 315
504372225 0 281 006 102
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AUDI
022 957 147 0 261 210 145
026906161 0 280 130 040
028 906 461 0 281 002 216

028 906 461 0 281 006 755
028 907 319 B 0 986 280 493
03C 906 051 0 261 230 095
03C 906 051 0 261 230 234
03C 906 051 F 0 261 230 234

03C 906 433 A 0 986 280 435
03C 906 433 E 0 986 280 435
03C 957 147 0 261 210 250
03D 906 433 0 986 280 726
03G 906 051 D 0 261 230 266

03G 906 051 E 0 281 002 976
03G 906 051 M 0 281 002 976
03G 906 461 C 0 281 002 735
03H906461 0 280 218 175
03K 906 051 0 281 006 059

03L 906 051 D 0 986 280 715
03L 906 461 A 0 281 002 956
030 905 377 C 0 261 231 146
030 907 601 D 0 986 280 432
030 907 601 E 0 986 280 453

034905161 0 232 101 020
034 905 377 A 0 261 231 004
035 919 369 M 0 280 130 037
036 906 051 G 0 261 230 081
036 906 051 G 0 261 230 234

036 906 433 A 0 986 280 421
036 906 433 B 0 261 210 233
036 906 433 E 0 986 280 421
036 907 601 D 0 986 280 420
036 907 601 E 0 986 280 420

037 906 461 C 0 280 217 117
038906051 0 281 002 177
038 906 051 B 0 261 230 266
038 906 051 B 0 281 002 399
038 906 051 C 0 281 002 401

038 906 051 C 0 281 002 976
038 906 051 D 0 261 230 266
038 906 051 E 0 261 230 208
038 906 051 G 0 261 230 206
038 906 051 J 0 261 230 214

038 906 051 K 0 261 230 278
038 906 461 B 0 281 002 531
038 906 461 C 0 281 002 757
038 907 319 A 0 986 280 485
038 907 319 D 0 986 280 484

038 907 319 E 0 986 280 491
038 907 319 F 0 986 280 485
038 957 147 D 0 986 280 484
038 957 147 F 0 986 280 484
04C 906 433 0 986 280 612

04C 907 601 0 986 280 610
04C 907 601 K 0 986 280 610
04E 906 051 0 261 230 388
04E 906 054 0 261 230 374
04E 906 054 0 261 230 474

04E 906 054 B 0 261 230 474
04E 906 461 A 0 280 218 486
04L 906 051 F 0 986 280 725
04L 906 433 B 0 986 280 611
045 906 433 B 0 986 280 435

048 133 154 0 280 120 426
054 905 377 0 261 231 036
054 905 377 A 0 261 231 038
054 905 377 G 0 261 231 036
057 130 758 0 281 002 238

057 130 758 0 281 002 498
057 906 433 B 0 261 210 378
057 906 461 C 0 281 002 435
057 906 461 G 0 281 006 069
057 906 461 J 0 280 218 256

058 133 471 A 0 280 217 112
058 905 161 B 0 232 101 024
058 905 161 C 0 232 101 091
058905379 0 280 130 085
059 130 758 0 281 002 504

059 906 051 0 281 002 326
059 906 051 A 0 281 006 005
059 906 051 C 0 281 006 082
059 906 461 B 0 281 002 403
059 906 461 E 0 281 002 429

059 906 461 K 0 986 280 708
06A 905 161 A 0 232 103 019
06A 905 161 B 0 232 101 031
06A 905 161 C 0 232 101 038
06A 906 433 C 0 261 210 147

06A 906 433 E 0 261 210 145
06A 906 433 G 0 261 210 199
06A 906 433 L 0 261 210 199
06A 906 461 0 281 002 757
06A 906 461 A 0 280 218 002

06A 906 461 B 0 986 280 704
06A 906 461 BV 0 986 280 704
06A 906 461 BX 0 986 280 704
06A 906 461 C 0 280 218 023
06A 906 461 D 0 280 218 373

06A 906 461 E 0 280 218 034
06A 906 461 G 0 280 218 060
06A 906 461 L 0 280 218 063
06A 906 461 L 0 280 218 340
06A 906 461 M 0 280 218 065

06A 906 461 N 0 280 218 100
06B 133 471 0 280 218 013
06B 133 471 A 0 280 218 058
06B 905 163 A 0 986 280 429
06B 906 051 0 261 230 031

06C 905 163 B 0 986 280 428
06E 905 163 0 986 280 431
06E 906 051 AA 0 261 232 011
06E 906 051 AB 0 261 232 022
06E 906 051 AC 0 261 232 030

06E 906 051 AD 0 261 232 032
06E 906 051 Q 0 261 232 011
06E 906 051 T 0 281 006 563
06H 906 051 F 0 261 230 384
06H 906 051 F 0 261 230 414

06H 906 051 G 0 261 230 392
06H 906 051 G 0 261 230 414
06H 906 051 J 0 261 230 414
06H 906 051 K 0 261 230 414
06H 906 433 0 986 280 496

06H 906 433 C 0 261 210 329
06H 906 433 C 0 261 210 383
06H 906 433 D 0 261 210 383
06H 906 433 E 0 261 210 389
06J 906 051 C 0 261 545 059

06J 906 051 D 0 261 545 050
06J 906 051 F 0 261 545 078
06J 906 054 B 0 261 545 113
06J 906 054 C 0 261 545 109
06L 906 051 B 0 261 230 416

06M 905 377 0 261 231 337
06Q 907 601 0 232 103 502
07C 906 461 0 280 218 071
07C 906 461 0 280 218 390
07C 906 461 A 0 280 218 143

07D906461 0 280 218 073
07L 905 163 0 986 280 600
07L 905 163 C 0 986 280 600
07Z 906 051 A 0 281 002 710
071 906 461 A 0 280 218 408

071957147 0 261 210 177
074 906 461 B 0 281 006 759
076 906 051 A 0 281 002 710
076 906 051 B 0 281 006 082
077 133 471 E 0 280 217 817

077 133 471 J 0 280 218 069
077 133 471 K 0 280 218 067
077 133 471 M 0 280 218 187
077 905 377 A 0 261 231 040
077 905 381 C 0 261 210 143

077 905 381 E 0 261 210 143
077 905 381 F 0 261 210 190
077 905 381 G 0 261 210 192
077 905 381 J 0 261 210 245
077 905 381 K 0 261 210 261

077 905 381 N 0 261 210 298
078133154 0 280 120 431
078 905 161 A 0 232 101 027
078 905 161 C 0 232 101 027
078906161 0 280 130 060

078 906 433 0 261 210 139
078 906 433 A 0 261 210 177
078 906 433 A 0 281 002 222
078 906 433 B 0 261 210 178
078 906 433 F 0 261 210 217

078 906 461 B 0 280 218 038
079 133 471 0 280 218 214
079 907 601 A 0 261 210 385
079 907 601 B 0 261 210 385
3A0 906 051 0 261 230 037

853 919 562 0 280 101 001

AUTOBIANCHI
46406454 0 261 210 117
5972332 0 280 130 026
5972332 0 280 130 055

AVTOVAZ
21083-1130010-01 0 280 218 004
21083-1130010-10 0 280 218 037
21083-1130010-10-0 0 280 218 037

21083 1130010 20 0 280 218 116
21120113001082 0 280 218 004
21700113001000 0 280 218 225
2170 1130010 0 280 218 225

BAOJUN
24558225 0 280 130 113

BAW
G4AA-3808030 0 261 230 280
G4AA-3808030 0 281 002 437
G4AA-3808030 0 281 006 076

3602120-55D 0 281 002 315
3602130-55D 0 281 002 667
3602160-55D 0 281 002 209

BEIJING
EQ48666000013 F 01R 00E 006
476Q-4A-1100800 F 01R 00E 005

BENTLEY
03G 906 051 E 0 281 002 976
030 905 377 C 0 261 231 146
030 907 601 D 0 986 280 432
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030 907 601 E 0 986 280 453
038 906 051 D 0 261 230 266
038 906 051 K 0 261 230 278
04C907601 0 986 280 610
04C 907 601A 0 986 280 610

04C907601K 0 986 280 610
04L906051F 0 986 280 725
057906433B 0 261 210 378
06A 905 161 A 0 232 103 019
06E906051AA 0 261 232 011

06E906051AB 0 261 232 022
06E906051T 0 281 006 563
06H 906 051 G 0 261 230 392
06H 906 051 G 0 261 230 414
06H906051J 0 261 230 414

06H906051K 0 261 230 414
06H 906 433 C 0 261 210 329
06H 906 433 C 0 261 210 383
06H906433D 0 261 210 383
06J 906 051 D 0 261 545 050

06J 906 054 B 0 261 545 113
06M905377 0 261 231 337
06M907601 0 986 280 608
07C 906 051 0 261 230 167
07D 906 461 0 280 218 073

07V 906 461 0 280 218 253
07V 907 271 A 0 232 103 048
07V 907 271 A 0 232 103 097
109619 0 261 230 444
3Z0 963 535 0 280 130 093

BMW
XX XX 4 199 333 0 280 130 037
12 14 1 401 238 0 261 231 092
12 14 1 435 502 0 261 231 113

12 14 1 709 317 0 261 231 200
12 14 1 710 699 0 261 210 028
12 14 1 738 667 0 261 231 195
12 14 1 740 959 0 232 103 003
12 14 1 741 131 0 261 231 107

12 14 1 741 648 0 261 231 113
12 14 1 748 400 0 232 103 003
12 14 7 519 647 0 261 231 171
12 14 7 519 648 0 261 231 170
12 52 1 279 695 0 261 210 028

12 61 8 614 494 0 261 230 402
12 62 1 288 158 0 280 130 037
1 279 692 0 261 210 028
1 279 695 0 261 210 028
13 32 7 785 354 0 261 230 046

13 53 2 247 581 0 281 002 260
13 53 4 744 484 0 281 006 245
13 53 7 500 221 0 261 545 005
13 53 7 620 946 0 261 545 071
13 53 7 622 231 0 261 230 348

13 53 7 781 486 0 281 002 405
13 53 7 787 167 0 281 002 497
13 53 7 794 758 0 281 002 671
13 53 7 794 758 0 281 002 842
13 53 7 800 602 0 281 002 948

13 53 7 801 987 0 281 002 869
13 53 7 809 130 0 281 002 948
13 53 8 508 156 0 281 006 245
13 53 8 577 623 0 281 006 447
13 53 8 577 634 0 281 006 453

13 53 8 589 933 0 281 007 872
13 53 8 631 820 0 261 547 001
13 53 8 643 665 0 261 545 121
13 62 1 273 277 0 280 120 301
13 62 1 284 397 0 280 130 026

13 62 1 286 679 0 280 101 001
13 62 1 353 329 0 280 130 014
13 62 1 357 414 0 280 130 026
13 62 1 401 945 0 280 130 026
13 62 1 403 123 0 280 217 806

13 62 1 433 565 0 280 217 124
13 62 1 433 566 0 280 217 533
13 62 1 433 567 0 280 217 814
13 62 1 438 687 0 280 218 03F
13 62 1 468 624 0 280 217 502

13 62 1 702 078 0 280 217 800
13 62 1 709 966 0 280 130 026
13 62 1 709 967 0 280 130 026
13 62 1 711 371 0 280 130 039
13 62 1 718 736 0 280 130 060

13 62 1 725 323 0 280 130 060
13 62 1 733 258 0 280 217 502
13 62 1 733 262 0 280 217 800
13 62 1 736 224 0 280 217 110
13 62 1 738 908 0 280 217 502

13 62 1 747 155 0 280 217 502
13 62 1 747 156 0 280 217 800
13 62 2 242 184 0 280 130 055
13 62 2 247 074 0 928 400 527
13 62 4 557 557 0 280 218 228

13 62 7 501 554 0 280 218 077
13 62 7 502 055 0 280 218 076
13 62 7 524 136 0 280 218 135
13 62 7 531 702 0 280 218 159
13 62 7 533 853 0 280 218 165

13 62 7 535 069 0 261 230 134
13 62 7 537 488 0 280 218 270
13 62 7 539 811 0 261 230 136
13 62 7 540 508 0 261 230 135
13 62 7 542 418 0 280 218 205

13 62 7 548 103 0 280 218 271
13 62 7 552 114 0 261 231 197
13 62 7 561 753 0 986 280 442
13 62 7 566 052 0 232 103 064
13 62 7 566 986 0 280 218 03F

13 62 7 566 987 0 280 218 076
13 62 7 566 988 0 280 218 135
13 62 7 566 989 0 280 218 159
13 62 7 566 990 0 280 218 270
13 62 7 568 421 0 261 231 200

13 62 7 570 191 0 232 103 064
13 62 7 582 337 0 280 218 230
13 62 7 582 338 0 280 218 234
13 62 7 582 551 0 261 230 230
13 62 7 582 552 0 261 230 232

13 62 7 582 553 0 280 218 228
13 62 7 588 095 0 232 103 064
13 62 7 591 661 0 261 231 214
13 62 7 591 662 0 261 231 215
13 62 7 597 085 0 280 218 241

13 62 7 599 905 0 261 230 254
13 62 7 599 906 0 261 230 252
13 62 7 599 907 0 261 230 253
13 62 7 602 038 0 280 218 266
13 62 7 612 746 0 280 218 279

13 62 7 613 234 0 280 218 417
13 62 7 622 958 0 280 218 291
13 62 7 633 663 0 261 230 359
13 62 7 633 664 0 261 230 361
13 62 7 636 937 0 261 231 224

13 62 7 787 076 0 928 400 527
13 62 7 787 192 0 281 002 477
13 62 7 788 743 0 281 006 146
13 62 7 788 744 0 928 400 529
13 62 7 790 657 0 281 002 621

13 62 7 791 347 0 281 002 621
13 62 7 793 633 0 281 002 713
13 62 7 801 951 0 281 002 849
13 62 7 801 951 0 281 002 936
13 62 7 801 951 0 281 006 147

13 62 7 805 415 0 281 002 936
13 62 7 805 415 0 281 006 147
13 62 7 805 472 0 986 280 714
13 62 7 809 334 0 281 002 477
13 62 7 830 359 0 280 218 062

13 62 7 839 014 0 280 218 062
13 62 8 506 408 0 281 006 092
13 62 8 509 724 0 281 006 146
13 62 8 509 725 0 281 002 936
13 62 8 509 725 0 281 006 147

13 62 8 580 022 0 281 006 812
13 62 8 583 496 0 281 006 597
13 62 8 605 565 0 280 218 324
13 62 8 645 877 0 280 218 270
13 62 8 658 527 0 280 218 417

13 63 1 273 277 0 280 120 301
13 71 2 247 002 0 928 400 527
13 71 2 247 592 0 928 400 520
1 709 317 0 261 231 113
1 747 155 0 280 217 502

4 563 313 0 261 231 214
4 563 314 0 261 231 215
4 709 397 0 281 002 621
61 31 1 459 197 0 280 130 032
61 35 7 834 411 0 261 230 127

7 548 103 0 280 218 271
7548103-02 0 280 218 271
75 61 7 538 001 0 986 280 442
7 591 624 0 261 230 252
7636998-01 0 261 230 402

7 798 079 0 281 002 868
7 800 602 0 281 002 948
7 801 987 0 281 002 869
8 508 156 0 281 006 245
8 577 634 0 281 006 453

8589933-02 0 281 007 872
8605565-04 0 280 218 324
8 614 494 0 261 230 402
8 614 652 0 261 231 224

BOSCH
0 281 002 948 0 281 002 948

BSA
3641392 0 232 103 124

BUICK
12566778 0 280 130 122
12566845 0 261 231 174
12566846 0 280 218 115

1 256 9240 F 000 99P 169
12575467 0 261 230 101
12582652 0 261 210 247
12591290 0 261 230 155
12591290 0 261 230 282

12591290 0 261 230 289
12592250 0 232 103 047
12608424 0 232 103 079
12613030 0 261 210 290
12613030 0 261 210 395

12618603 0 261 231 174
12639899 0 280 130 122
13505433 0 280 218 419
24420696 0 261 231 173
2 534 4432 0 261 231 163

55187973 0 232 103 052
55573248 0 261 230 289
90423637 0 261 230 042
90423637 0 261 230 302
90451442 F 000 99R 005
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9 050 6101 0 232 103 015
9 209 9892 0 261 231 163
9 324 3251 0 261 210 150

CADILLAC
12566778 0 280 130 122
12566846 0 280 218 115
12569240 F 000 99P 169

12575467 0 261 230 101
12582652 0 261 210 247
12591290 0 261 230 155
12591290 0 261 230 282
12591290 0 261 230 289

12592250 0 232 103 047
12592525 0 261 230 184
12592525 0 261 230 262
12608424 0 232 103 079
12613030 0 261 210 290

12613030 0 261 210 395
12618603 0 261 231 174
12639899 0 280 130 122
15875837 0 280 218 490
21994504 0 280 218 177

21994504 0 280 218 488
55353127 0 280 218 121
90423637 0 261 230 042
90423637 0 261 230 302
90494182 0 261 210 131

90502696 0 261 230 015
90528435 0 281 002 184
90530434 0 261 231 116
90530442 0 280 217 519
90540744 0 232 103 017

90541520 0 280 130 093
90541521 0 261 231 116
90541590 0 280 130 092
90541591 0 280 217 519
90570185 0 281 002 170

CHANA
3752010-A01 0 261 231 175
3752010B3 0 261 231 036
3752020-A01 F 01R 00E 006

3762010B3 0 261 230 011
3762010C1 F 01R 00E 005
3762010-01 0 261 230 013
3762020B3 0 280 130 037
3781020-A01 0 232 103 052

3781020-B02 F 01R 00B 005
3781030-02 0 261 210 143
3862030B3 0 280 122 019

CHANGFENG (LIEBAO)
476Q-3L-1100800 F 01R 00E 005
491Q-ME-3601050-L 0 280 130 113

CHANGHE
465Q-1A/D1300800465Q0 280 130 037
468QL1-1100800 F 01R 00E 005

CHERY
A11 1005120 0 261 210 117
A11-1005120BA 0 261 210 117
A11-3611011 0 232 103 052

A11-3611021 0 261 210 127
A11-3611031 0 261 231 046
A11-3617011 0 280 130 113
A11 3705120 0 232 101 024
A21-3510120 0 261 230 024

B11-3611031 0 261 231 175
B11-3614022 0 261 230 042
B11-3614022 0 261 230 302
S21-3614021 0 261 230 245
465Q-1AD-1100800 0 261 230 011

465Q-1AD-1300800 0 280 130 037
465Q-2D1-3752800 0 261 231 175
480EE-1002060 0 261 231 036
480EE-1008060 0 261 230 013

CHEVROLET
12 191 170 0 280 130 014
12 566 778 0 280 130 122
12 566 845 0 261 231 174

12 566 847 0 232 103 047
12 569 240 F 000 99P 169
12 575 467 0 261 230 101
12 582 232 0 261 230 112
12 582 652 0 261 210 247

12 591 290 0 261 230 155
12 591 290 0 261 230 282
12 591 290 0 261 230 289
12 592 250 0 232 103 047
12 592 525 0 261 230 184

12 592 525 0 261 230 262
12 608 424 0 232 103 079
12 608 814 0 280 130 014
12 611 420 0 280 130 014
12 613 030 0 261 210 290

12 613 030 0 261 210 395
12 618 603 0 261 231 174
12 639 899 0 280 130 122
12 658 331 0 261 547 000
12 671 624 0 280 218 419

12 789 959 0 261 210 229
12 855 170 0 986 280 446
13 301 682 0 280 218 429
13 432 262 0 280 218 419
13 505 433 0 280 218 419

15 326 388 0 280 130 014
15 393 755 0 280 130 094
15 404 280 0 232 103 114
15 875 837 0 280 218 490
16 137 039 F 000 99P 169

17 097 102 F 000 99S 004
17 106 681 F 000 99S 004
17 106 682 F 000 99S 003
21 994 504 0 280 218 177
21 994 504 0 280 218 488

22 752 508 0 986 JG1 625
24 420 761 0 281 002 438
55 219 298 0 281 006 028
55 564 170 0 281 002 982
55 566 146 0 280 130 122

55 567 257 0 261 230 262
55 568 175 0 281 006 076
55 568 176 0 281 006 051
55 571 976 0 281 006 088
55 571 977 0 261 210 325

55 571 978 0 281 006 101
55 573 248 0 261 230 155
55 573 248 0 261 230 282
55 573 248 0 261 230 289
55 576 178 0 281 006 158

55 599 958 0 281 002 170
90 080 939 0 280 130 026
90 183 892 0 280 130 032
90 213 515 0 261 210 030
90 411 538 0 280 130 073

90 423 637 0 261 230 042
90 423 637 0 261 230 302
90 442 182 0 280 130 073
90 448 771 0 261 231 079
90 451 441 0 261 210 030

90 451 442 F 000 99R 005
90 506 101 0 232 103 015
90 530 767 0 281 002 180
90 530 767 0 281 006 756
90 540 188 0 281 002 138

90 541 409 0 281 002 137
90 541 520 0 280 130 093
90 541 521 0 261 231 116
90 541 937 0 281 002 169
90 542 063 0 281 002 170

90 543 463 0 281 002 180
90 543 463 0 281 006 756
90 570 185 0 281 002 170
9195729 0 281 002 428
9198639 0 261 210 206

92 099 892 0 261 231 163
93 170 309 0 261 230 042
93 170 309 0 261 230 302
93 171 355 0 281 002 428
93 171 356 0 281 002 180

93 171 356 0 281 006 756
93 171 527 0 281 002 478
93 176 039 0 232 103 015
93 179 391 0 986 280 446
93 180 405 0 261 231 181

93 203 180 0 261 231 004
93 214 087 F 000 99S 003
93 216 451 0 232 103 006
93 232 413 0 261 210 128
93 232 415 0 261 230 013

93 243 251 0 261 210 150
93 259 413 0 261 230 022
93 261 954 0 261 231 046
93 310 500 0 232 103 067
93 313 154 0 261 230 245

93 342 146 0 281 002 214
93 342 219 0 281 002 209
93 342 430 0 281 002 514
93 347 211 0 281 002 667
93 393 867 F 000 99R 002

93 399 801 0 261 230 099
93 399 899 0 261 231 176
94 580 175 F 000 99S 004
96 182 634 0 280 130 014
96 419 104 0 986 280 724

96 436 559 0 986 280 724
96 868 950 0 280 130 122

CHRYSLER
D300 0044A 0 281 002 144
K05033109AB 0 281 002 571
K05293155AB 0 281 002 451

K53013009AA 0 281 002 501
K53013733AB 0 986 JG1 631
K68066040AA 0 261 230 193
00K68066040AA 0 261 230 193
00K68070490AA 0 261 210 318

00K68070490AB 0 261 210 318
00K68070491AA 0 232 103 097
00K68070491AB 0 232 103 097
00K68070745AA 0 261 231 173
0000071775581 0 261 230 193

00463 29958 0 281 002 170
02411 082 0 261 230 268
04300 2023F 0 205 001 055
04596 2029F 0 280 130 055
04596 2053F 0 281 002 209
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04596 2056F 0 232 103 022
04596 2056G 0 281 002 406
04596 2057F 0 281 002 434
04596 2101F 0 281 006 076
0463 29958 0 281 002 170

05029 808AD 0 232 103 065
05033 109AB 0 281 002 571
05033 320AA 0 281 002 779
05066 833AB 0 261 210 151
05080 352AA 0 261 210 170

05149174AB 0 261 230 226
05293 155AB 0 281 002 451
2263070J00 0 280 130 063
2411 082 0 261 230 268
4300 2023F 0 205 001 055

4596 2029F 0 280 130 055
4596 2053F 0 281 002 209
4596 2056F 0 232 103 022
4596 2056G 0 281 002 406
4596 2057F 0 281 002 434

4596 2101F 0 281 006 076
5029 808AD 0 232 103 065
5033 109AB 0 281 002 571
5033 320AA 0 281 002 779
5066 833AB 0 261 210 151

5080 352AA 0 261 210 170
5149 174AB 0 261 230 226
51908 411 0 281 006 287
5293 155AB 0 281 002 451
53 013 009 AA 0 281 002 501

53013 673AA 0 281 002 896
53013 733AB 0 986 JG1 631
55187 820 0 261 231 173
55216 242 0 986 280 467
55219 296 0 261 230 268

55219 298 0 281 006 028
55219 299 0 281 006 102
55230 827 0 281 006 164
55239 747 0 261 210 318
55242 637 0 232 103 097

56044 587 AA 0 281 006 278
68066 040AA 0 261 230 193
68069 532AA 0 281 006 247
68070490AA 0 261 210 318
68070 490AB 0 261 210 318

68070491AA 0 232 103 097
68070 491AB 0 232 103 097
68070745AA 0 261 231 173
68070 745AB 0 261 231 273
68143 574AA 0 261 230 268

68151 956AB 0 281 006 340
68212 525AA 0 280 218 398
68371 847AA 0 261 230 526
71775 581 0 261 230 193

CITROEN
DX 144 228 A 0 280 130 014
V7 535 06980 0 261 230 134
V7 539 81180 0 261 230 136

V7 540 50880 0 261 230 135
V7 550 79880 0 232 103 064
V755211480 0 261 231 197
V7 566 05280 0 232 103 064
V7 570 19180 0 232 103 064

V7 588 09580 0 232 103 064
0242 46 0 280 130 026
0242 62 0 280 130 032
1131 J7 0 281 002 778
1192 W5 0 281 002 184

1338 A7 0 986 280 404
1430 80 0 280 130 039
16 066 108 80 0 986 280 717
16 099 426 80 0 986 280 718
16 114 324 80 0 281 006 076

1618 LP 0 986 280 714
1618 Z9 0 986 280 714
1628 L1 0 280 122 001
1628 1E 0 280 122 003
1628 1F 0 280 122 005

1628 50 0 280 120 301
1628 8V 0 280 122 009
1635 Z9 F 000 99S 006
1636 75 0 281 002 917
1920 AC 0 261 230 041

1920 AC 0 261 230 058
1920 AJ 0 261 230 344
1920 AN 0 261 230 057
1920 AV 0 986 280 472
1920 AW 0 986 280 408

1920 C3 0 986 280 402
1920 C5 0 280 130 039
1920 C6 0 280 202 118
1920 EH 0 986 280 419
1920 EJ 0 986 280 427

1920 EN 0 986 280 440
1920 ES 0 986 280 473
1920 FP 0 986 280 440
1920 FR 0 261 231 168
1920 FY 0 986 280 413

1920 GJ 0 986 280 445
1920 HQ 0 986 280 437
1920 HW 0 986 280 487
1920 J5 0 986 280 406
1920 J7 F 000 99P 003

1920 KQ 0 986 280 703
1920 KZ 0 261 230 135
1920 K8 0 261 230 037
1920 LA 0 261 230 131
1920 LA 0 261 230 224

1920 LJ 0 281 002 919
1920 LR 0 986 280 442
1920 LS 0 232 103 064
1920 LT 0 261 231 197
1920 LW 0 261 230 136

1920 NP 0 232 103 069
1920 PW 0 986 280 438
1920 QN 0 986 280 413
1920 QS 0 986 280 450
1920 RA 0 986 280 702

1920 RW 0 280 218 241
1920 RX 0 261 230 254
1920 SZ 0 281 002 797
1920 W9 0 986 280 402
1920 Z3 0 986 280 406

1920 0E 0 261 230 012
1920 0G 0 280 122 011
1920 1K 0 261 230 057
1920 3F 0 280 130 055
1920 4A 0 986 280 406

1920 5T 0 986 280 409
1920 5V 0 986 280 447
1920 50 0 280 101 001
1920 7N 0 986 280 416
1920 7P 0 986 280 417

1920 7R 0 281 002 283
1920 7V 0 986 280 413
1920 8S 0 986 280 471
1920 8W 0 986 280 470
1920 9C 0 986 280 414

1920 9H 0 261 230 012
1922 R6 0 261 230 134
1922 V7 0 261 230 252
1922 W0 0 261 230 253
4574 03 0 261 230 058

4676 80 0 261 230 344
5007 99 0 280 122 003
5 412 358 0 280 130 014
5 502 644 0 280 130 026
5918 81 0 986 280 402

5918 87 0 986 280 402
5918 90 0 986 280 402
5918 92 0 986 280 469
5918 94 0 986 280 415
5946 05 0 261 231 007

5946 09 F 000 99P 169
5946 16 0 261 231 007
5946 18 0 261 231 070
5946 21 0 261 231 045
5946 23 0 261 231 188

5946 25 0 261 231 125
5946 28 0 261 231 128
5946 30 0 261 231 130
5946 35 0 261 231 193
72 408 124 0 280 122 001

72 408 654 0 280 122 011
72 40 865 400 0 280 122 011
72 408 744 0 280 122 009
72 40 874 400 0 280 122 009
74 01 346 030 0 280 130 032

74 01 367 643 0 261 231 007
8334 57 0 281 002 919
91 040 370 0 280 130 026
91 414 549 0 280 130 026
91 518 192 0 280 101 001

91 51 819 280 0 280 101 001
91541075 0 986 280 402
94 059 461 69 0 261 231 070
95 567 200 0 280 120 301
96 035 417 0 280 202 118

96037097 0 986 280 402
96 038 938 0 280 122 001
96 039 179 0 280 202 118
9608517080 0 986 280 406
96 127 658 0 261 231 070

96 140 044 80 0 986 280 469
96 168 084 0 261 231 045
96 182 615 0 261 230 012
96 222 62480 0 986 280 406
96 266 356 80 0 986 280 447

96 275 932 0 261 231 128
96 285 398 00 0 986 280 413
96 285 598 80 0 986 280 413
96 286 484 0 261 231 125
96 291 398 80 0 986 280 470

96 318 136 0 261 230 057
96 328 897 80 0 986 280 471
96 354 934 0 261 230 058
96 35 732 980 0 986 280 414
96 365 830 0 261 230 344

96 367 771 80 0 986 280 404
96 374 659 80 0 986 280 408
96 374 660 80 0 986 280 472
96 384 235 0 261 231 128
96 393 814 80 0 261 230 344

96 394 188 0 261 230 057
96 394 190 0 261 230 057
96 394 191 0 261 230 058
96 399 999 0 986 280 472
96 406 277 80 0 986 280 440

96 435 790 80 0 986 280 473
96 436 957 80 0 986 280 445
96 468 233 80 0 986 280 440
96 571 274 80 0 986 280 703
96 606 034 80 0 261 230 131

96 606 034 80 0 261 230 224
96 611 359 80 0 986 280 413
96 621 431 80 0 986 280 714
96 637 525 80 0 986 280 413
96 643 721 80 0 986 280 450
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96 643 872 80 0 986 280 438
96 648 938 80 0 986 280 445
96 654 434 80 0 986 280 413
96 654 435 80 0 986 280 413
96 654 436 80 0 986 280 413

96 654 467 80 0 986 280 413
96 655 246 80 0 986 280 450
96 749 588 80 0 986 280 700
96 770 930 80 0 986 280 706
967783578A 0 261 230 253

967783718A 0 261 230 252
96 832 829 80 0 986 280 702
98 043 954 80 0 261 230 344

CNH INDUSTRIAL
5802242264 0 281 002 634

DACIA
22 36 500 01R 0 281 002 996
22 36 500 02R 0 281 006 028
22 36 572 66R 0 281 002 593

22 36 574 58R 0 281 006 108
22 77 011 77R 0 986 280 719
60 00 581 616 0 261 210 152
60 01 548 175 0 986 280 411
8200285798 0 986 280 433

82 00 434 068 0 986 280 488
82 00 436 025 0 986 280 411
82 00 439 315 0 986 280 462
82 00 643 171 0 986 280 411
82 00 885 209 0 986 280 441

82 00 921 267 0 986 280 716

DAEWOO
000 094 00 48 0 280 217 100
000 094 05 48 0 280 217 517
003 153 74 28 0 281 002 123

003 153 75 28 0 261 210 122
003 153 89 28 0 261 231 188
0 280 130 026 0 280 130 026
12191170 0 280 130 014
16137039 F 000 99P 169

17106681 F 000 99S 004
22752508 0 986 JG1 625
25036898 0 280 130 014
471Q-2L-3813801 0 232 103 052
96181508 0 280 130 014

96182634 0 280 130 014

DAF
1292636 0 280 122 001
1315659 0 280 130 039
1403945 0 281 006 102

1404007 0 281 002 398
1404007 0 281 002 964
1408233 0 281 002 903
1408346 0 281 002 903
1815764 0 281 002 389

DAIHATSU
89420 97209 000 0 261 230 044

DODGE
05029 808AD 0 232 103 065
05033 320AA 0 281 002 779
05080 352AA 0 261 210 170

05149 174AB 0 261 230 226
2263070J00 0 280 130 063
5029808AD 0 232 103 065
5033320AA 0 281 002 779
5080 352AA 0 261 210 170

5149 174AB 0 261 230 226
53013 733AB 0 986 JG1 631
56044 587AA 0 281 006 278

DONGFENG
A370010J-X0102 F 01R 00E 006
D5010437653 0 281 006 102
0261210151 0 261 210 151

0281002867 0 281 002 909
0281002937 0 281 002 937
3609300U-E07 F 01R 00E 005
3615610-TR800 0 281 006 207
471Q-1L-1100800 0 261 230 013

50104 12449 0 281 002 315
50104 12450 0 281 002 209
50104 37653 0 281 006 102

FERRARI
000171707 0 280 218 012
000180045 0 280 218 084
121720 0 280 130 032

121738 0 280 101 001
125769 0 280 130 026
142434 0 280 122 001
150866 0 232 103 006
158170 0 280 122 004

158714 0 261 210 104
162397 0 280 217 800
162419 0 280 130 039
162530 0 280 217 521
162916 0 261 210 126

164082 0 261 210 152
169474 0 261 231 007
171707 0 280 218 012
172750 0 280 122 005
172750 0 280 130 026

172771 0 261 231 145
177672 0 261 231 145
177673 0 232 103 026
179137 0 261 230 015
180045 0 280 218 084

180137 0 281 002 170
181120 0 280 218 085
181809 0 261 231 158
182194 0 261 210 198
182266 0 261 231 159

187739 0 261 231 166
187740 0 261 231 167
190276 0 261 230 015
224573 0 232 103 076
237886 0 280 218 224

243876 0 280 218 281
245028 0 280 218 259
247694 0 261 545 054
249747 0 261 210 319
272880 0 281 006 028

276125 0 261 210 329
276125 0 261 210 383
282849 0 261 230 284
283538 0 281 002 996
309966 0 261 230 342

FIAT
K0007779229 0 280 122 005
K0046125769 0 280 130 026
K0046432103 0 281 002 213

K0046437264 0 281 002 214
K0046469865 0 281 002 169
K0046470477 0 261 210 160
K0055259563 0 281 006 559
K0055263064 0 281 006 639

K0060513205 0 280 130 026
K0060518135 0 280 101 001
K0060548743 0 261 231 007
K0060549359 0 280 122 001
K0060586655 0 232 103 009

K0060591909 0 280 130 073
K0060662826 0 261 210 203
K0060800167 0 280 130 026
K0060805373 0 280 101 001
K0060808142 0 280 130 026

K0060810692 0 261 210 113
K0060810695 0 232 103 009
K0060816746 0 261 210 203
K0504229208 0 281 002 909
K0670002164 0 280 218 281

K0670005736 0 281 002 170
K1324369080 0 281 002 184
K5802186887 0 281 002 937
K6000616662 0 281 006 391
K6000620765 0 281 006 391

K68070491AA 0 232 103 097
K68070491AB 0 232 103 097
K68070745AB 0 261 231 273
K8972272190 0 281 002 209
K9606816880 0 986 280 402

K9609992380 F 000 99P 003
K9616806380 0 986 280 415
K9617220680 0 280 122 003
K9617755980 0 261 231 007
K9617756080 0 261 231 188

K9618261580 0 261 230 012
K9622209880 0 986 280 402
K9628559880 0 986 280 413
K9628648280 0 261 231 130
K9631813680 0 261 230 057

K9632400580 0 986 280 416
K9633310080 0 281 002 283
K9635732980 0 986 280 414
K9636777180 0 986 280 404
K9637465980 0 986 280 408

K9637469580 0 986 280 408
K9638423480 0 261 231 188
K9639381480 0 261 230 344
K9639418880 0 261 230 057
K9639418980 0 261 230 058

K9640627780 0 986 280 440
K9645022680 0 986 280 714
K9657127480 0 986 280 703
K9660603480 0 261 230 131
K9660603480 0 261 230 224

K9662143180 0 986 280 714
K9662221580 0 986 280 480
K9663752580 0 986 280 413
K9664387280 0 986 280 438
K9665443680 0 986 280 413

S8100097 0 261 230 284
S8100181 0 281 002 996
S8100182 0 281 002 931
0000004393601 0 280 130 026
0000007669143 0 280 130 066
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0000009946862 0 280 122 001
0000046406454 0 261 210 117
0000046474583 0 261 210 161
0000046552951 0 261 231 148
0000046553045 0 261 230 245

0000046811121 0 232 103 048
0000046811121 0 232 103 097
0000046811235 0 261 230 284
0000055183650 0 281 002 792
0000055219294 0 261 230 284

0000055219295 0 281 002 996
0000055219298 0 281 006 028
0000055228825 0 261 230 145
0000055239747 0 261 210 318
0000055240726 0 281 002 456

0000060814589 0 261 210 160
0000060814715 0 281 002 209
0000060814769 0 281 002 214
0000060814770 0 281 002 213
0000060816137 0 281 002 309

0000060816448 0 281 002 308
0000060816553 0 281 002 474
0000077365691 0 281 002 456
000283538 0 281 002 996
0007779229 0 280 122 005

0009631813680 0 261 230 057
0046125769 0 280 130 026
0046432103 0 281 002 213
0046437264 0 281 002 214
0046469865 0 281 002 169

0046470477 0 261 210 160
00468113120 0 280 218 401
00551878200 0 261 231 273
0055259563 0 281 006 559
0055263064 0 281 006 639

0060513205 0 280 130 026
0060518135 0 280 101 001
0060548743 0 261 231 007
0060549359 0 280 122 001
0060586655 0 232 103 009

0060591909 0 280 130 073
0060662826 0 261 210 203
0060800167 0 280 130 026
0060805373 0 280 101 001
0060808142 0 280 130 026

0060810692 0 261 210 113
0060810695 0 232 103 009
0060816746 0 261 210 203
0504229208 0 281 002 909
0670002164 0 280 218 281

0670005736 0 281 002 170
100 4961 01 0 281 002 456
11140004 0 281 002 683
112685 0 232 103 052
112685 0 261 230 284

13243690 0 281 002 184
1324369080 0 281 002 184
1581176 0 986 280 466
1920C3 0 986 280 402
1920EN 0 986 280 440

1920W9 0 986 280 402
245028 0 280 218 259
4393601 0 280 130 026
46125769 0 280 130 026
46341137 0 986 280 468

46406454 0 261 210 117
46407008 0 280 217 111
46411427 0 261 210 127
46411675 0 281 002 144
46432103 0 281 002 213

46433052 0 280 130 039
46433053 0 281 002 137
46433054 0 261 230 009
46437264 0 281 002 214
46444287 0 280 217 531

46445731 F 000 99R 010
46446873 0 281 002 214
46447503 0 280 218 019
46468682 0 281 002 215
46469865 0 281 002 169

46469866 0 261 210 160
46469867 0 261 231 131
46469912 0 232 101 035
464699212 0 232 101 035
46470477 0 261 210 160

46472179 0 281 002 209
46472180 0 281 002 203
46472687 0 261 210 163
46474583 0 261 210 161
46474585 0 261 230 035

46477022 0 280 130 026
46479975 F 000 99R 101
46481638 0 281 002 210
46481639 0 281 002 214
46481640 0 281 002 213

46512475 0 281 002 203
46520138 0 232 101 036
46522739 0 232 101 037
46525288 0 261 231 144
46531222 F 000 99P 003

46533308 0 280 218 004
46533518 0 261 230 245
46541253 0 280 218 019
46542976 0 281 002 260
46542976 0 281 002 405

46552951 0 261 231 148
46553045 0 261 230 245
46559804 0 281 002 309
46559828 0 281 002 308
46745961 0 281 002 320

46749246 0 280 218 054
46754538 0 261 210 219
46754539 0 261 210 161
46769978 0 261 230 283
46769979 0 261 230 216

46779351 0 261 210 117
46779638 0 281 002 260
46779638 0 281 002 405
46779638 0 281 002 867
46779638 0 281 002 909

46784582 0 281 002 613
46786049 0 232 103 039
46798345 0 986 280 446
46798352 0 281 002 603
46798363 0 261 210 227

46798364 0 986 280 465
46798365 0 986 280 466
46798367 0 232 103 046
46798368 0 232 103 048
46798368 0 232 103 097

46798369 0 232 103 046
46806128 0 281 002 474
46808221 0 281 002 533
46808734 0 261 210 203
46811121 0 232 103 048

46811121 0 232 103 097
46811122 0 280 218 120
46811123 0 232 103 009
46811123 0 232 103 024
46811235 0 261 230 284

46811312 0 280 218 401
46812910 0 281 002 534
46815160 0 261 210 238
46824377 0 281 002 598
47579733 0 261 210 350

4897501 0 281 002 398
500 3067 72 0 261 210 126
500343018 0 281 002 332
500351377 0 281 002 514
500 3722 34 0 281 002 405

500 3747 63 0 281 002 513
500 3825 99 0 281 002 209
50046873 0 261 231 273
504 0482 61 0 281 002 667
504052598 0 281 002 634

50406437 0 261 230 283
504064370 0 261 230 283
504 0733 23 0 281 006 102
504 0741 71 0 280 218 084
504 0818 77 0 281 002 733

504088732 0 281 002 534
504 0966 45 0 281 002 315
504129943 0 281 002 778
504 1529 59 0 281 002 706
504152959 0 281 002 937

504229208 0 281 002 909
504 2452 57 0 281 006 076
504247741 0 281 002 903
504366815 0 280 130 039
504369148 0 281 006 076

504372225 0 281 006 102
50438237 0 281 006 164
50537066 0 280 218 402
51774531 0 281 002 613
51782033 0 281 002 861

51782034 0 281 002 980
51782035 0 281 002 860
51782035 0 281 002 917
51792707 0 281 002 963
51792729 0 280 218 237

517977830 0 261 231 226
517 9778 30 0 261 231 242
51827033 0 281 006 048
51830257 0 281 006 056
51830368 0 280 218 242

51831050 0 281 006 054
51855119 0 281 006 287
51908411 0 281 006 287
55183650 0 281 002 792
55183651 0 281 002 683

55186669 0 261 231 176
55187332 0 261 210 266
55187333 0 261 210 124
55187718 0 281 002 549
55187820 0 261 231 173

55187822 0 281 002 169
55187973 0 232 103 052
55189515 F 000 99R 101
55190587 0 281 002 763
55190587 0 281 002 764

55190587 0 281 006 048
551905878 0 281 002 764
551905878 0 281 006 048
55190763 0 281 002 568
55190763 0 281 002 908

55192238 0 261 545 011
55193048 0 281 002 309
55193049 0 280 218 054
55195077 0 281 002 568
55195077 0 281 002 908

55195078 0 281 002 706
55195078 0 281 002 937
55196385 0 280 218 182
55198717 0 281 002 770
55200301 0 281 006 287

55201874 0 986 280 465
55201876 0 986 280 465
55206561 0 986 280 467
55206756 0 281 002 861
55206757 0 281 002 980
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55206758 0 281 002 860
552 0675 90 0 281 002 917
55206796 0 261 230 284
55206797 0 281 006 028
55206797 0 281 006 076

55207677 0 281 002 903
55208726 0 280 218 237
55209037 0 261 230 268
55209194 0 281 002 566
55209194 0 281 002 931

55216241 0 986 280 466
55216242 0 986 280 467
55216243 0 986 280 465
552182980 0 281 006 028
55219108 0 232 103 048

55219108 0 232 103 097
55219294 0 261 230 284
55219295 0 281 002 996
55219296 0 261 230 268
55219298 0 281 006 028

55219299 0 281 006 102
55219922 0 261 210 350
55220380 0 280 218 242
55220973 0 281 002 820
55221403 0 261 230 283

55222989 0 986 280 468
55223142 0 281 002 930
55224031 0 261 210 318
55226865 0 281 006 088
55227306 0 281 006 122

55228528 0 232 103 048
55228528 0 232 103 097
55228825 0 261 230 145
55230827 0 281 006 164
55230978 0 281 006 158

55238125 0 261 230 302
55239747 0 261 210 318
55240726 0 281 002 456
55241075 0 281 006 287
55242637 0 232 103 097

55243210 0 280 218 299
552447600 0 986 280 614
55253091 0 281 002 982
55253502 0 261 545 080
55259563 0 281 006 559

55260335 0 281 006 603
55262031 0 281 006 561
55263064 0 281 006 639
552685250 0 986 280 615
55269777 0 281 007 017

55269980 0 281 006 727
55272167 0 280 218 414
552727590 0 986 280 465
55275697 0 986 280 615
55280822 0 281 007 017

55350048 0 281 002 683
55353316 0 261 231 188
55583256 0 986 280 614
5682332 0 280 130 066
5802186887 0 281 002 937

591881 0 986 280 402
591887 0 986 280 402
591890 0 986 280 402
5944390 F 000 99R 006
5972332 0 280 130 026

5972332 0 280 130 055
5997041 0 280 101 001
6000616662 0 281 006 391
6000620765 0 281 006 391
60472180 0 281 002 320

60500571 0 280 202 211
60513205 0 280 130 026
60513208 0 261 210 036
60513747 0 280 120 435
60513882 0 280 203 026

60518135 0 280 101 001
60523383 0 280 130 026
60534312 0 280 130 032
60547113 0 280 202 205
60548743 0 261 231 007

60549359 0 280 122 001
60565837 0 280 203 034
60574615 0 280 130 039
60579846 0 280 203 034
60586655 0 232 103 009

60588419 0 280 217 106
60589472 0 280 217 503
60591909 0 280 130 073
60595754 0 261 210 113
6060217 0 280 203 026

60602177 0 280 203 026
60605410 0 232 103 010
60654900 0 281 002 203
60662824 0 261 231 153
60662825 0 232 103 024

60662826 0 261 210 203
60800167 0 280 130 026
60800522 0 280 130 032
60802028 0 280 218 401
60805373 0 280 101 001

60808142 0 280 130 026
60809658 0 280 202 211
60810692 0 261 210 113
60810695 0 232 103 009
60810813 0 280 217 111

60811067 F 000 99P 003
60811201 0 232 101 026
6081220 0 280 130 055
6081224 0 280 130 055
60814589 0 261 210 160

60814715 0 281 002 209
60814769 0 281 002 214
60814770 0 281 002 213
60814852 0 280 218 019
60815616 0 280 217 531

60816137 0 281 002 309
60816448 0 281 002 308
60816553 0 281 002 474
60816693 0 280 218 054
60816746 0 261 210 203

60816861 0 232 103 009
670003207 0 261 230 284
670005736 0 281 002 170
670050092 0 261 545 054
670050444 0 281 002 170

670051424 0 261 231 311
68070490AA 0 261 210 318
68070491AA 0 232 103 097
68070491AB 0 232 103 097
68070491AB 0 261 210 318

68070745AA 0 261 231 173
70114218 F 01C 600 070
7076354 0 280 130 085
7076359 F 000 99S 001
7077710 F 000 99S 002

7079246 F 000 99S 001
7083791 F 000 99R 002
7084986 0 261 230 245
71714218 F 000 99P 218
71718678 F 000 99P 218

71728656 F 000 99P 218
717 3599 80 0 281 002 184
71739685 0 261 210 229
71739799 0 986 280 481
71775581 0 261 230 193

73502752 0 986 280 424
73503657 0 261 230 313
73503657 0 281 006 028
740 1346 03 0 280 130 032
7529274 0 261 230 004

7547977 0 280 130 026
7637025 0 280 122 001
7647004 0 280 130 032
7668164 0 280 202 211
7669123 0 261 231 007

7669143 0 280 130 066
7686599 0 280 130 060
7696064 F 000 99P 169
7714662 F 000 99P 003
7735697 F 000 99R 010

77363792 0 261 230 216
77364145 F 01C 600 070
77364869 F 01C 600 070
77364869 0 261 230 245
77365393 F 01C 600 110

77365691 0 281 002 456
77366191 0 261 230 283
7738223 0 280 130 055
7739430 0 261 210 093
7763718 0 280 217 106

7763719 0 280 130 073
7766251 0 281 002 102
77662510 0 281 002 102
7766252 0 261 210 104
7777344 0 232 101 026

77773440 0 232 101 026
7779229 0 280 122 005
7787256 0 261 210 124
77872560 0 261 210 124
7799032 0 261 210 115

7799032 0 261 210 118
7799033 0 261 210 115
7799033 0 261 210 118
8024224 0 232 103 009
82277334 0 280 130 014

8972272190 0 281 002 209
90570185 0 281 002 170
91541075 0 986 280 402
96037097 0 986 280 402
960 3893 88 0 280 122 001

9606816880 0 986 280 402
9609992380 F 000 99P 003
96 16 806 380 0 986 280 415
9617220680 0 280 122 003
9617755980 0 261 231 007

9617756080 0 261 231 188
9618261580 0 261 230 012
9622209880 0 986 280 402
9628559880 0 986 280 413
962 86482 80 0 261 231 130

9631813680 0 261 230 057
9632 400 580 0 986 280 416
9633310080 0 281 002 283
9635732980 0 986 280 414
96 367 77180 0 986 280 404

9637465980 0 986 280 408
9637469580 0 986 280 408
9638423480 0 261 231 188
9639381480 0 261 230 344
9639418880 0 261 230 057

9639418980 0 261 230 058
9640627780 0 986 280 440
9645022680 0 986 280 714
9657127480 0 986 280 703
9660603480 0 261 230 131

9660603480 0 261 230 224
9662143180 0 986 280 714
9662221580 0 986 280 480
9663752580 0 986 280 413
9664387280 0 986 280 438
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9665443680 0 986 280 413
99455420 0 281 002 170
99455421 0 281 002 205
9945634 F 000 99S 002
9946862 0 280 122 001

FORD
AE5Z2C444A 0 261 230 130
AG9E 9F972 AA 0 261 545 063
AG9G 9F479 AA 0 261 230 128

AG9G 9F972 BA 0 261 545 056
AG919 F479 AA 0 261 230 264
AG91 9F479 AB 0 261 230 308
BAT 6S701 A 0 261 230 029
BA 12A699 A 0 261 231 045

BA 9F479 A 0 281 002 514
BC3Q 9F838 AA 0 281 006 064
BC3Z9F838A 0 281 006 064
BC3Z 9F951A 0 281 002 623
BE8Z6B288A 0 232 103 052

BG5X 9F479 AA 0 281 002 398
BK21-6C315-AA 0 986 280 602
BM5G-9F972-BA 0 261 545 038
BM51-6C315-BA 0 986 280 601
BM51-6C315-BB 0 986 280 601

BS51 5E260 AA 0 281 006 122
BS51 9E731 AA 0 261 210 318
BS51 9G756 AA 0 281 006 164
BS51 9J559 AA 0 261 230 284
BS51 9J559 BA 0 281 006 028

BV61 9F479 AA 0 261 230 280
CM5A 9D290 AA 0 261 230 504
CM5A-9D290-AB 0 261 230 504
CM5Z 9278 A 0 261 230 504
CM5112K073BA 0 986 280 613

CV2A 9F479 AA 0 261 230 333
CV2Z 9F479 A 0 261 230 333
DR29 12A697 AA 0 280 130 039
EC46 9F479 AA 0 281 006 102
ED23 6C315 AA 0 261 210 329

ED23 6C315 AA 0 261 210 383
EJ7E 9F972 AA 0 261 545 080
EL8A-9F479-AA 0 261 230 429
EL8A-9F479-CA 0 261 230 280
EL8Z 9F479 A 0 261 230 429

ERR 7354 0 261 210 158
FM5Q 12K073 AA 0 232 103 124
FM5Q-6C315-AA 0 986 280 608
F5PF 18845 AA 0 280 130 085
F5RZ-6C315-AA 0 986 280 475

F57Z-12K073AB 0 986 280 439
GC46 9T305 AA 0 281 002 209
G4D3 12K07 3AA 0 232 103 140
G4D3 6C315 AA 0 261 210 362
HY53 12B676 AA 0 261 230 280

HY53 9V449 AA 0 261 230 284
H6BA-12A699-AA 0 261 231 288
KX7A-9F479-AB 0 261 230 493
K2GA-9F479-BB 0 261 230 495
L301 18211 B 0 261 230 180

M9100391 0 261 230 282
M9100391 0 261 230 289
M9101473 0 261 230 224
NSC 500600 0 261 231 185
RM95VW12B529BB 0 281 002 757

RM95VW12B529BC 0 281 002 757
T11 8324 0 281 006 102
V85SF 12A648 AA 0 280 130 037
V97GB 12B579 AA 0 281 002 164
WE0118211 0 281 002 680

WE0118221A 0 281 002 729
WE0118230 0 281 002 728
WLBD18221A 0 281 002 820
XL3F1 2A699 AA 0 261 231 137
XL3F1 2A699 BA 0 261 231 138

XL3Z12A699AA 0 261 231 137
XL3Z12A699AAFC 0 261 231 137
XL3Z12A699BA 0 261 231 138
XL3Z12A699BAFC 0 261 231 138
XM21 6C315 AA 0 986 280 484

XM21-6C315-AB 0 986 280 484
XS6F 9F479 AA 0 261 230 027
XS6F 9F479 AB 0 261 230 027
YF5Z12B579AA 0 986 JG1 615
YF5Z12B579ABRM 0 986 JG1 615

YM21-12A545-AA 0 261 210 145
YM211 2B529 BA 0 280 218 439
YS6A-6C315-AB 0 986 280 483
YS6G1 2K073 AA 0 232 103 021
0269981611 0 280 130 085

0269983851 F 000 99S 001
1L2E6B288AA 0 986 280 439
1M5A-6C315-AB 0 986 280 478
1M5A-6C315-AC 0 986 280 478
1M5A-6C315-AD 0 986 280 478

1M5A-6C315-AE 0 986 280 478
1S7A9 F479 AB 0 261 230 044
1S7A9 F479 AC 0 261 230 044
1S7F-GC315-AD 0 986 280 443
1S7F12K073AD 0 986 280 477

1S7F-6C315-AD 0 986 280 443
1S7Z 9F479 ACFC 0 261 230 044
1003759 0 280 217 512
1004581 0 986 280 710
1029801 0 261 231 047

1037465 0 986 280 439
1041359 0 281 002 164
1051046 0 986 280 493
1051396 0 281 002 757
1072303 0 232 103 019

1087424 0 261 230 027
1100749 0 986 280 484
1110834 0 986 280 483
1111222 0 281 002 177
1112131 0 280 218 439

1119150 0 986 280 443
1119939 0 261 230 044
1119942 0 986 280 477
1120193 0 261 210 145
1129988 0 986 280 443

1131913 0 986 280 478
1135856 0 986 280 478
1143723 0 986 280 480
1148056 0 986 280 427
1148073 0 986 280 419

1205185 0 261 231 146
1209109 0 281 006 759
1222677 0 232 103 040
1225306 0 261 545 006
1318773 0 986 280 479

1319158 0 232 103 052
1319285 0 261 230 180
1338678 0 261 230 119
1344951 0 281 002 757
1358961 0 986 280 484

1367813 0 261 230 090
1371654 0 986 280 495
1372511 0 261 230 131
1372511 0 261 230 224
1376235 0 986 280 703

1379704 0 261 230 105
1379704 0 261 230 295
1384275 0 281 002 757
1385381 0 986 280 478
1385382 0 986 280 478

1424270 0 986 280 484
1428448 0 281 002 757
1431016 0 986 280 484
1431017 0 986 280 484
1439251 0 261 230 180

1439900 0 261 230 044
1440437 0 261 230 171
1444420 0 986 280 701
1446702 0 261 230 180
1448387 0 261 230 280

1448387 0 281 002 437
1448387 0 281 006 076
1478730 0 261 545 006
1480570 0 986 280 701
1503280 0 261 230 224

1516668 0 986 280 700
1535717 0 232 103 048
1535717 0 232 103 097
1539497 0 261 230 284
1542478 0 281 002 980

1564814 0 232 103 048
1564814 0 232 103 097
1564860 0 986 280 424
1566173 0 280 218 250
1573657 0 261 230 238

1580533 0 261 230 268
1580907 0 986 280 413
1581708 0 281 002 706
1581708 0 281 002 937
1582665 0 261 230 238

1600077 0 986 280 717
1623872 0 986 280 478
1626473 0 280 130 037
1639283 0 280 130 026
1682141 0 261 230 264

1682253 0 261 545 056
1689133 0 261 230 295
1698614 0 986 280 723
1715419 0 261 210 318
1717564 0 986 280 602

1721462 0 261 230 284
1723814 0 281 006 164
1723819 0 281 006 028
1727897 0 986 280 495
1729036 0 281 006 122

1729436 0 261 545 038
17294396 0 261 545 038
1751185 0 261 230 333
1762251 0 261 230 308
1769289 0 281 006 122

1775946 0 986 280 723
1786775 0 986 280 723
1826557 0 232 103 052
1826557 0 232 103 127
1844719 0 986 280 613

1847865 0 261 230 504
1852633 0 261 230 429
1866401 0 232 103 124
1871255 0 261 230 280
1905522 0 232 103 162

1953327 0 280 130 063
2C461 2A697 AA 0 281 006 102
2S6Q12K073AA 0 986 280 427
2S6Q9E731AA 0 986 280 419
2S7G1 2K073 AA 0 232 103 040

2S7G9 F972 AC 0 261 545 006
2S7G9 F972 AD 0 261 545 006
2S7Q-6C315-AC 0 986 280 480
2U1L9 F479 AA 0 261 230 099
2163280 0 261 230 504

2223768 0 261 231 288
2224391 0 261 230 493
2224401 0 261 230 495
3F2E9 G756 AA 0 261 230 093
3L3A12B579BA 0 986 280 705
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3L3Z12B579BA 0 986 280 705
3M211 2B529 AA 0 281 006 759
3M6G6C315BA 0 986 280 479
3R231 2A699 AB 0 261 231 045
3R239 F479 AA 0 281 002 514

3R239 U434 AA 0 261 230 029
3U1L 9F479 AA 0 281 002 514
3991033 0 261 231 138
4L3A1 2A699 AA 0 261 231 183
4L3Z12A699AA 0 261 231 183

4M5G1 2K073 AA 0 232 103 052
4M5G 12K073 AA 0 232 103 162
4M5G-12K073-AB 0 232 103 052
4M5G-12K073-AB 0 232 103 127
4M5G 12K073 AB 0 232 103 162

4M5G 12K073 AC 0 232 103 162
4M5G 12K073 AD 0 232 103 162
4M519 F479 AA 0 261 230 119
4R8G-6C315 0 986 280 437
4R8Q-6C315-AD 0 986 280 437

4R8Q-6C315-AE 0 986 280 437
4R8Q-6C315-AF 0 986 280 437
4S4G9 F472 AA 0 261 230 180
4S4G9 F479 AA 0 261 230 180
4S4G9 F479 AB 0 261 230 180

4S4G9 F479 AC 0 261 230 180
4091961 0 986 280 439
4476762 0 261 231 183
4490313 0 261 230 093
4515688 0 986 280 705

4731642 0 986 280 439
5L2Z-6B288AA 0 986 280 439
5094154 0 261 230 280
5115971 0 261 545 063
5255376 0 261 545 080

6C1112B579AA 0 986 280 703
6C119 F479 AA 0 261 230 131
6C119 F479 AA 0 261 230 224
6C119 F479 AB 0 261 230 224
6C469F972AA 0 281 002 930

6G9N1 2B676 AA 0 261 230 105
6G9N1 2B676 AA 0 261 230 295
6G9N 12B676 AB 0 261 230 295
6G9N-5L200-AB 0 986 280 717
6M21-6C315-AA 0 986 280 484

6M21-6C315-BA 0 986 280 484
6M21-6C315-CA 0 986 280 484
6M5G-6C315-AA 0 986 280 495
6M5G-6C315-AB 0 986 280 495
6M5Y9 F479 AA 0 261 230 090

6X719 F479 AA 0 261 230 171
6164900 0 986 280 449
6502253 0 986 280 449
6602998 0 986 280 475
6602999 0 986 280 444

6740816 0 986 280 475
6848047 0 986 280 711
6859702 0 986 280 449
6859705 0 986 280 475
6859706 0 986 280 444

7C46 19H353 AA 0 281 002 623
7M5N9 C968 AA 0 261 230 238
7M5N9 C968 AB 0 261 230 238
7M5112B579BB 0 986 280 701
7009578 0 986 280 476

7009579 0 986 280 439
7033372 0 986 280 444
7072695 0 280 130 055
8V2Z12B579A 0 986 280 700
8V2112B579AA 0 986 280 700

811J 12A697 AA 0 280 130 039
89BF6C315AA 0 986 280 449
89BF6C315AB 0 986 280 449
89BF6C315AC 0 986 280 449
9M5Q12K073AA 0 986 280 413

9M51 12B579 AA 0 280 218 250
9S511 K073 AA 0 232 103 048
9S511 K073 AA 0 232 103 097
9S511 2B579 AA 0 281 002 980
9S51-12K073-BA 0 986 280 466

9S511 2297 CA 0 232 103 048
9S511 2297 CA 0 232 103 097
9S519E731AA 0 986 280 424
9S519 G756 AB 0 281 002 706
9S519 G756 AB 0 281 002 937

9S519 J559 AA 0 261 230 284
9X2Q6C315AC 0 986 280 437
90SF 12A697 AA 0 280 130 060
928F-12K073-A1C 0 986 280 444
928F-12K073-A1D 0 986 280 444

928F-12K073-A1E 0 986 280 444
928F-6C315-AA 0 986 280 475
928F-6C315-A1F 0 986 280 475
93BB12B579BA 0 986 280 711
95BF12K073AA 0 986 280 439

95BF12K073AB 0 986 280 439
95VW 12A697 CA 0 280 130 073
95VW 12B529 BB 0 281 002 757
95VW 12B529 BC 0 281 002 757
95VW 12B529 DB 0 280 217 512

95VW 12B573 AA 0 261 230 037
95VW 6C315 CA 0 986 280 493
95VW 9P986 BA 0 232 103 019
95WF6C315AA 0 986 280 476
96FB12B579EB 0 986 280 710

98VW 12B529 BA 0 280 217 117
98VW 9P791 AA 0 280 101 001
98VW 9P971 AA 0 280 101 001

FSO
94720065561 0 280 130 026

GAZ
651 1130548 0 281 006 102
651 1130564 0 280 130 039

GEELY
1016006098 F 01R 00E 006

GEO
12569240 F 000 99P 169

GMC (GENERAL 
MOTORS CORP.)

01 150 0 281 002 170
0836005 0 280 218 429

0836006 0 280 218 429
0836021 0 280 218 431
0836021 0 281 006 311
0836029 0 280 218 419
0836030 0 280 218 433

1235084 0 281 006 028
1238838 0 281 006 051
1247086 0 261 210 325
1247118 0 281 006 088
1247445 0 281 006 164

12566845 0 261 231 174
12566846 0 280 218 115
12569240 F 000 99P 169
12575467 0 261 230 101
12582652 0 261 210 247

12589447 0 261 545 052
12590991 0 261 210 290
12590991 0 261 210 395
12591290 0 261 230 155
12591290 0 261 230 282

12591290 0 261 230 289
12592250 0 232 103 047
12592525 0 261 230 184
12592525 0 261 230 262
12608424 0 232 103 079

12611873 0 281 002 982
12613030 0 261 210 290
12613030 0 261 210 395
12614935 0 261 545 052
12618108 0 261 545 055

12618603 0 261 231 174
12621292 0 261 545 052
12627092 0 261 545 062
12628120 0 281 002 209
12639899 0 280 130 122

12643002 0 281 006 021
12658331 0 261 547 000
12671610 0 280 218 421
12671611 0 280 218 427
12671616 0 280 218 429

12671618 0 280 218 431
12671624 0 280 218 419
12671625 0 280 218 433
12789959 0 261 210 229
13301682 0 280 218 429

1338418 0 281 002 170
13432261 0 280 218 433
13432262 0 280 218 419
13502779 0 261 230 162
13502903 0 261 230 162

15276700 0 261 230 130
1581176 0 986 280 466
15875837 0 280 218 490
2199450 0 280 218 177
2199450 0 280 218 488

21994504 0 280 218 177
21994504 0 280 218 488
22752508 0 986 JG1 625
24420696 0 261 231 173
24435096 0 986 280 481

24437651 0 280 218 087
25337265 0 986 280 481
30506984 0 280 130 055
30523666 0 280 130 026
30551845 0 261 231 046

3552287 0 261 230 252
3637931 0 281 006 300
3641392 0 232 103 124
3646448 F 00R 004 157
3648776 0 261 230 253

3648829 0 232 103 064
3648860 0 261 231 197
46798345 0 986 280 446
46798364 0 986 280 465
46798365 0 986 280 466

4711610 0 280 218 265
4711695 0 261 230 198
55206797 0 281 006 076
55216241 0 986 280 466
55219298 0 281 006 028

55230827 0 281 006 164
55269777 0 281 007 017
55280822 0 281 007 017
55350046 0 986 280 709
55353127 0 280 218 121
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55496973 0 280 218 469
55504479 0 261 230 528
55567257 0 261 230 262
55568175 0 281 006 076
55568176 0 281 006 051

55571976 0 281 006 088
55571977 0 261 210 325
55571978 0 281 006 101
55573248 0 261 230 282
55573248 0 261 230 289

55578624 0 261 210 342
55599958 0 281 002 170
634915771 0 986 280 709
73502752 0 986 280 424
90183892 0 280 130 032

90213515 0 261 210 030
90411538 0 280 130 073
90423637 0 261 230 042
90423637 0 261 230 302
90448771 0 261 231 079

90451441 0 261 210 030
90499610 0 261 230 009
90506101 0 232 103 015
90510656 0 261 210 150
90528435 0 281 002 184

90541591 0 280 217 519
90541937 0 281 002 169
90570185 0 281 002 170
90589767 0 281 002 285
91167211 0 986 280 486

9118150 0 281 002 285
92099892 0 261 231 163
93161272 0 986 280 412
93170309 0 261 230 042
93170309 0 261 230 302

93177371 0 261 230 284
93178045 0 986 280 424
93179392 0 986 280 465
93185626 0 281 002 937
93189955 0 281 002 830

93198161 0 986 280 489
93203180 0 261 231 004
93216451 0 232 103 006
93232413 0 261 210 030
93232413 0 261 210 128

93232415 0 261 230 013
93243251 0 261 210 150
93259413 0 261 230 022
93261954 0 261 231 046
93310500 0 232 103 067

93399899 0 261 231 176
93457569 0 986 280 719
93857630 0 986 280 486
93859837 0 986 280 486
95507969 0 280 218 265

95507999 0 261 230 198
95930057 0 280 218 431
95930057 0 281 006 311
96806111 0 281 002 873
97306560 0 232 103 039

97306560 0 281 002 406
97329566 0 281 002 398
97329566 0 281 002 964
97361561 0 281 002 534

GREAT WALL
A11-3617011 0 280 130 113
3609300U-E07 F 01R 00E 005
3611080-EG01T F 01R 00E 006

3611080XED12 0 281 006 051
3612010-E06 0 281 002 667
3612200-E06 0 281 002 285
3752600U-E07 0 261 231 046

HITACHI
137362 0 986 280 467
137363 0 986 280 468
137370 0 986 280 470

137372 0 986 280 471
137377 0 986 280 472
138129 0 986 280 483
138133 0 986 280 486
138178 0 986 280 465

138181 0 986 280 466

HOLDEN
VS 194 62 0 280 120 326
09 198 639 0 261 210 206
12 566 845 0 261 231 174

12 566 846 0 280 218 115
12 566 847 0 232 103 047
12 566 848 0 261 210 247
12 582 232 0 261 230 112
12 582 652 0 261 210 247

12 598 948 0 261 545 011
12 613 030 0 261 210 290
12 613 030 0 261 210 395
13 432 262 0 280 218 419
15 326 388 0 280 130 014

15 369 305 0 280 130 014
16 137 039 F 000 99P 169
21 994 504 0 280 218 177
21 994 504 0 280 218 488
55 353 316 0 261 231 188

90 213 515 0 261 210 030
90 423 088 0 280 130 039
90 442 182 0 280 130 073
90 451 441 0 261 210 030
90 451 442 F 000 99R 005

90 490 185 0 280 130 093
90 506 101 0 232 103 015
90 510 154 0 280 217 106
90 510 156 0 280 217 503
90 510 656 0 261 210 150

90 511 177 0 261 231 079
90 541 520 0 280 130 093
90 541 521 0 261 231 116
90 541 590 0 280 130 092
90 541 591 0 280 217 519

90 541 937 0 281 002 169
90 542 063 0 281 002 170
9118368 0 261 210 151
9118374 0 232 103 021
9198639 0 261 210 206

92 017 805 0 280 130 026
92 062 490 0 261 210 128
93 172 747 0 280 218 087
93 177 171 0 261 231 173
93 179 927 0 280 218 119

93 189 202 0 261 231 174
93 243 251 0 261 210 150

HONDA
16400-PDD-X00 0 280 218 012
16400-PFT-E00 0 280 218 012
16400-P5T-G00 0 281 002 120

30530-PWE-G01 0 261 231 120
30530-RPY-G01 0 261 231 286
30530-RPY-G011 0 261 231 286
30530RPYG011M5 0 261 231 286
37500-RBD-E01 0 281 002 659

37500 RBD E010 0 281 002 659
37500 RBD E010 M5 0 281 002 659
37500-RL0-G01 0 281 002 981
37500-RL0-G010 0 281 002 981
37500-RPY-G01 0 261 210 373

37500-RPY-G013 0 261 210 373
37500RPYG013M5 0 261 210 373
37501-PLZ-D00 0 232 103 033
37510-RPY-G01 0 232 103 149
37510-RPY-G013 0 232 103 149

37510RPYG013M5 0 232 103 149
37830-PDD-X00 0 281 002 389
37830-PDF-E01 0 261 230 020
37830-PWE-G01 0 261 230 099
37830-RBD-E01 0 281 002 680

37830-RBD-E01 0 281 006 118
37830 RBD E011 M4 0 281 002 680
37830 RBD E012 M4 0 281 002 680
37830 RBD E013 0 281 002 680
37830 RBD E013 M4 0 281 002 680

37830-RBD-E01 4 0 281 002 680
37830-RBD-E01 4 0 281 006 118
37830-RPY-G01 0 261 230 436
37830-RPY-G012 0 261 230 436
37830-RPY-G12 0 261 230 435

37830-RZ0-G01 0 281 006 576
37830-RZ0-G01 0 281 006 816
37830-RZ0-G02 0 281 006 576
37830-RZ0-G02 0 281 006 816
37830-RZ0-G021 0 281 006 576

37830-RZ0-G11 0 281 006 816
37830-RZ0-G110 0 281 006 816
37830-RZ0-G12 0 281 007 041
37830-RZ0-G120 0 281 007 041
37830-R3L-BG0 00 0 281 006 118

37830-R3L-G01 0 281 006 118
37830-R3L-G010 0 281 006 118
37840-PDF-E01 0 232 103 022
37840 RBDA E010 0 281 002 659
37841-PLZ-D00 0 281 002 486

37841-RBD-E01 0 281 002 406
37841 RBD E010 0 281 002 406
37841 RBD E010 M4 0 281 002 406
37870-P5T-G00 0 280 130 026
37870 RBDA E010 0 281 002 659

37870-RBD-E01 0 281 002 209
37870 RBD E011 0 281 002 209
37870 RBD E011 M4 0 281 002 209
37880-PDF-E00 0 280 130 073
37880-PDF-E01 0 280 130 073

37880-PDF-E11 0 280 130 092
37880-P5T-G00 0 280 130 039
37980-RAD-L11 0 986 JG1 629
37980-RC0-M01 0 986 JG1 629
37980-RMA-E01 0 986 JG1 630

37980-RNA-A01 0 986 JG1 629
78420-P5T-G00 0 281 002 121

HYUNDAI
0K0AA 13210 0 280 218 092
28100 35400 0 280 218 029
28100 39000 0 280 218 029

28100 39400 0 280 218 090
28100 39450 0 280 218 090
28164 23010 0 280 217 116
28164 23200 0 280 217 116
28164 27000 0 281 002 447
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28164 27050 0 281 002 669
28164 27800 0 281 002 721
28164 27900 0 281 002 600
28164 3A000 0 281 002 798
28164 3A001 0 281 002 798

28164 4A000 0 281 002 554
28164 4A000 0 281 006 678
31401 2F000 0 281 006 035
31401-2F600 0 281 006 403
35170 22001 0 280 122 001

35170 22010 0 280 122 001
39180-2A100 0 986 280 494
39180-2A200 0 986 280 494
39180-2B000 0 986 280 497
39180 2B010 0 261 210 316

39180 22600 0 986 280 492
39180 26900 0 986 280 492
39220 22000 0 280 130 026
39220 22010 0 280 130 026
39250 02900 0 261 231 226

39250 02900 0 261 231 242
39250 2B000 0 261 231 228
39250 22010 0 261 231 007
39250 26900 0 261 231 226
39300 27400 0 281 002 904

39330 24750 F 000 99P 169
39330 26300 0 261 230 013
393502B000 0 232 103 074
39350 2B010 0 232 103 074

INFINITI
22060 30P00 0 986 JG0 830
22680 AR001 0 986 JG1 621
22680 CA000 0 986 JG1 624

226801MB0A 0 986 JG1 612
226801MG0A 0 986 JG1 613
22680 5J000 0 986 JG1 615
2277000Q0A 0 986 280 716
237314M50B 0 986 JG1 627

237316J90C 0 986 JG1 628
2375000Q0L 0 986 280 441
25085 1CA1A 0 261 230 130

INNOCENTI 
(NUOVA INNOCENTI)

46411427 0 261 210 127
5972332 0 280 130 026

ISUZU
8-97226-992-0 0 281 002 486
8-97226-992-1 0 281 002 486
8-97227-219-0 0 281 002 209

8-97240-034-1 0 281 002 214
8-97306-560-1 0 281 002 406
8-97329-566-0 0 281 002 964
8-97361-561-0 0 281 002 534
8-97376-977-1 0 281 002 717

8-97378-846-0 0 281 002 486
8-98112-831-0 0 261 230 145

IVECO
0000008024224 0 232 103 009
0000008029510 0 280 122 001
0000069503670 0 281 006 048

0000098424793 0 280 130 026
0000099455420 0 281 002 170
0000099455421 0 281 002 205
0000099455422 0 261 210 113
0000500303029 0 281 006 028

0000500306772 0 261 210 126
0000500332364 0 281 002 184
0000500334956 0 281 002 453
0000500343018 0 281 002 332
0000500351377 0 281 002 514

0000500371540 0 281 002 512
0000500374763 0 281 002 513
0000500382599 0 281 002 209
0000504014314 0 281 002 515
0000504048261 0 281 002 667

0000504051082 0 281 002 184
0000504052598 0 281 002 634
0000504064370 0 261 230 283
0000504073323 0 281 006 102
0000504081877 0 281 002 733

0000504096645 0 281 002 315
0000504129943 0 281 002 778
0000504136035 0 281 002 764
0000504136035 0 281 006 048
0000504245257 0 281 006 076

0000504372225 0 281 006 102
00005801699032 0 261 230 283
2831362 0 281 002 903
3230182500 0 281 002 903
42561085 0 281 002 964

42567918 0 281 002 909
42569152 0 281 002 909
4393601 0 280 130 026
4897501 0 281 002 398
500303029 0 281 006 028

500306772 0 261 210 126
500332364 0 281 002 184
500334956 0 281 002 453
500343018 0 281 002 332
500351377 0 281 002 514

500371540 0 281 002 512
500372234 0 281 002 405
500374763 0 281 002 513
500382599 0 281 002 209
501073323 0 281 006 102

504014314 0 281 002 515
504043154 0 281 002 964
504048261 0 281 002 667
504051082 0 281 002 184
504052598 0 281 002 634

504053982 0 281 002 903
504064370 0 261 230 283
504073323 0 281 006 102
504074171 0 280 218 084
504088431 0 261 230 280

504088431 0 281 002 437
504088431 0 281 006 076
504088732 0 281 002 534
504096645 0 281 002 315
504129943 0 281 002 778

504136035 0 281 002 764
504136035 0 281 006 048
504152959 0 281 002 706
504152959 0 281 002 937
504229208 0 281 002 788

504229208 0 281 002 909
504245257 0 281 006 076
504247741 0 281 002 903
504301164 0 281 006 056
504307953 0 261 230 01A

504333094 0 281 002 930
504360148 0 281 006 028
504360149 0 281 006 028
504366815 0 280 130 039
504372225 0 281 006 102

5043722250 0 281 006 102
504372730 0 281 006 122
504375822 0 281 006 122
504382372 0 281 006 158
5162472 0 261 210 036

5443722250 0 281 006 102
55220331 0 281 006 056
55241075 0 281 006 287
5801356473 0 281 006 287
5801474512 0 281 002 982

5801600484 0 281 006 287
5801903974 0 281 006 603
5802034639 0 232 103 168
5802260743 0 281 002 667
5802317370 0 281 007 740

5972332 0 280 130 026
5997041 0 280 101 001
604382373 0 281 006 164
69503670 0 281 006 048
73503657 0 261 230 313

73503657 0 281 006 028
7647004 0 280 130 032
76691230 0 261 231 007
7669143 0 280 130 066
7686599 0 280 130 060

7738223 0 280 130 055
7739430 0 261 210 093
7766251 0 281 002 102
7766252 0 261 210 104
77773440 0 232 101 026

7779229 0 280 122 005
77990320 0 261 210 118
7799033 0 261 210 115
8024221 0 280 217 503
8024223 0 261 210 113

8024224 0 232 103 009
8024226 0 280 130 073
8025562 0 280 217 817
8029510 0 280 122 001
8038558 0 280 217 817

80891268 0 281 002 667
8099063 0 281 002 937
82030048 0 261 210 115
98424793 0 280 130 026
98439687 0 280 217 503

99455420 0 281 002 170
99455421 0 281 002 205
99455422 0 261 210 113
99460474 0 281 002 260

JAGUAR
AJ 811668 0 261 230 105
AJ8 11668 0 261 230 295
AJ8 12513 0 261 545 047

AJ8 13066 0 261 545 075
AJ8 13066 0 261 545 161
AJ813639 0 261 545 161
CPLA12B579AA 0 280 218 286
C2D16630 0 986 280 437

C2D 19537 0 280 218 286
C2D3517 0 986 280 437
C2G 2675 0 261 230 264
C2N4536 0 281 006 021
C2S 39921 0 986 280 437

C2S 51271 0 986 280 437
C2Z18798 0 986 280 701
C2Z 21970 0 261 545 063
DAC 4737 0 280 130 055
DW93 9G774 BA 0 261 545 077

DX23-9G756-AC 0 261 545 161
EAC 5713 0 280 130 032
G4D3 12K07 3AA 0 232 103 140
G4D3 6C31 5AA 0 261 210 362
JDE 1774 0 986 280 437
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JDE34441 0 986 280 437
JDE38541 0 261 231 306
JDE38638 0 261 231 287
JDE 40131 0 261 231 330
JDE40539 0 261 210 399

JDE40891 0 232 103 506
JD6 1138 0 986 280 480
T2R17754 0 261 230 427
T4A40981 0 261 230 549
T4N30549 0 986 280 437

UKC 2525 0 280 130 026
ULC 3117 0 280 120 301
02AJ813639 0 261 545 161
02C2N4536 0 281 006 021
02JDE38541 0 261 231 306

02JDE38638 0 261 231 287
02JDE40131 0 261 231 330
02JDE40539 0 261 210 399
02JDE40891 0 232 103 506
02T2R17754 0 261 230 427

02T4A40981 0 261 230 549
0541 0 280 130 032
2T2R26101 0 280 218 396
4R8G-6C315 0 986 280 437
4R8Q-6C315-AD 0 986 280 437

4R8Q-6C315-AE 0 986 280 437
4R8Q-6C315-AF 0 986 280 437
6G9N 12B676 AB 0 261 230 295
7M5112B579BB 0 986 280 701
8W93-9F972-BA 0 261 545 047

9X2Q6C315AB 0 986 280 437

JCB (BAMFORD)
320/05558 0 281 006 102

JEEP
04596 2029F 0 280 130 055
05033 320AA 0 281 002 779
05080 352AA 0 261 210 170

05149 174AB 0 261 230 226
4596 2029F 0 280 130 055
5033320AA 0 281 002 779
5080 352AA 0 261 210 170
5149 174AB 0 261 230 226

51908 411 0 281 006 287
53013 009AA 0 281 002 501
53013 673AA 0 281 002 896
53013 733AB 0 986 JG1 631
55187 820 0 261 231 173

55216 242 0 986 280 467
55219 296 0 261 230 268
55219 298 0 281 006 028
55219 299 0 281 006 102
55230 827 0 281 006 164

55239 747 0 261 210 318
55242 637 0 232 103 097
56044 587AA 0 281 006 278
68066 040AA 0 261 230 193
68069 532AA 0 281 006 247

68070 490AB 0 261 210 318
68070 491AB 0 232 103 097
68070 745AB 0 261 231 273
68151 956AB 0 281 006 340
68212 525AA 0 280 218 398

68371 847AA 0 261 230 526

JINBEI
3095131 0 280 130 037
491Q-ME-3601050-L 0 280 130 113

JMC (JIANGLING)
AN3-9F479-AA 0 281 006 076

KARMANN
300648 0 261 210 145
313754 0 261 210 147
313760 0 261 210 178

318349 0 261 210 190
525428 0 280 217 114

KIA
K8574 18840 0 280 130 063
0K0AA 13210 0 280 218 092
0K01C 18211 0 261 230 015

0K01C 18921 0 261 231 046
0K011 18840 0 280 130 063
0K011 18911 0 280 122 001
0K054 1884X 0 280 130 063
0K737 18840 0 280 130 026

0K9A0 18891 0 261 210 104
0K9A2 13210 0 280 217 116
0K95B 18840 0 280 130 063
0K950 18211 F 000 99P 169
28100 39450 0 280 218 090

28164 2A401 0 281 002 723
28164 27000 0 281 002 447
28164 27050 0 281 002 669
28164 27800 0 281 002 721
28164 27900 0 281 002 600

28164 38080 0 280 217 107
28164 4A000 0 281 002 554
28164 4A000 0 281 006 678
39180 2A100 0 986 280 494
39180 2A200 0 986 280 494

39180 2B000 0 986 280 497
39180 2B010 0 261 210 316
39180 22600 0 986 280 492
39180 26900 0 986 280 492
39250 02900 0 261 231 226

39250 02900 0 261 231 242
39250 03005 0 261 231 308
39250 2B000 0 261 231 228
39250 26900 0 261 231 226
39250 3E110 0 261 231 230

39250 3E120 0 261 231 232
39350 2B000 0 232 103 074
39350 2B010 0 232 103 074

KOHLER
24 418 03 0 261 210 113
24 418 06 0 280 122 001
24 418 12 0 281 002 209

KUBOTA
1J80059771 0 281 002 667
1609614233 0 281 002 214

LANCIA
K9606816880 0 986 280 402
K9617220680 0 280 122 003
K9617755980 0 261 231 007

K9617756080 0 261 231 188
K9618261580 0 261 230 012
K9622209880 0 986 280 402
K9628559880 0 986 280 413
K9628648280 0 261 231 130

K9632400580 0 986 280 416
K9633310080 0 281 002 283
K9635732980 0 986 280 414
K9639418880 0 261 230 057
K9639418980 0 261 230 058

K9640627780 0 986 280 440
K9663752580 0 986 280 413
K9664387280 0 986 280 438
K9665443680 0 986 280 413
0000007669143 0 280 130 066

0000007779229 0 280 122 005
0000046553045 0 261 230 245
0000060814769 0 281 002 214
0009617220680 0 280 122 003
125769 0 280 130 026

4393601 0 280 130 026
46341137 0 986 280 468
46407008 0 280 217 111
46411427 0 261 210 127
46433054 0 261 230 009

46437264 0 281 002 214
46444287 0 280 217 531
46446873 0 281 002 214
46468682 0 281 002 215
46469865 0 281 002 169

46469866 0 261 210 160
46469867 0 261 231 131
46469912 0 232 101 035
46472179 0 281 002 209
46472687 0 261 210 163

46474583 0 261 210 161
46474585 0 261 230 035
46479975 F 000 99R 101
46481638 0 281 002 210
46481639 0 281 002 214

46481640 0 281 002 213
46520138 0 232 101 036
46522739 0 232 101 026
46522739 0 232 101 037
46525288 0 261 231 144

46533518 0 261 230 245
46542976 0 281 002 260
46542976 0 281 002 405
46552951 0 261 231 148
46553045 0 261 230 245

46559804 0 281 002 309
46749246 0 280 218 054
46754539 0 261 210 161
46769978 0 261 230 283
46769979 0 261 230 216

46779638 0 281 002 405
46779638 0 281 002 867
46779638 0 281 002 909
46784582 0 281 002 613
46798345 0 986 280 446

46798352 0 281 002 603
46798367 0 232 103 046
46798368 0 232 103 048
46798368 0 232 103 097
46808734 0 261 210 203

46811121 0 232 103 048
46811121 0 232 103 097
46811123 0 232 103 009
46811123 0 232 103 024
46811235 0 261 230 284
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46812910 0 281 002 534
46815160 0 261 210 238
46824377 0 281 002 598
500382599 0 281 002 209
50046873 0 261 231 273

504247741 0 281 002 903
51774531 0 281 002 613
51782034 0 281 002 980
51782035 0 281 002 860
51782035 0 281 002 917

51792729 0 280 218 237
51827033 0 281 006 048
51830368 0 280 218 242
51831050 0 281 006 054
51855119 0 281 006 287

51908411 0 281 006 287
53013733AB 0 986 JG1 631
55183650 0 281 002 792
55187820 0 261 231 173
55189515 F 000 99R 101

55190763 0 281 002 568
55190763 0 281 002 908
55193049 0 280 218 054
55195077 0 281 002 568
55195077 0 281 002 908

55200301 0 281 006 287
55206796 0 261 230 284
55207677 0 281 002 903
55216241 0 986 280 466
55216242 0 986 280 467

55216243 0 986 280 465
55219294 0 261 230 284
55219298 0 281 006 028
55222989 0 986 280 468
55223142 0 281 002 930

55224031 0 261 210 318
55230827 0 281 006 164
55230978 0 281 006 158
55238125 0 261 230 302
55239747 0 261 210 318

55240726 0 281 002 456
55242637 0 232 103 097
55269777 0 281 007 017
55350048 0 281 002 683
5972332 0 280 130 026

5997041 0 280 101 001
60500571 0 280 202 211
60513747 0 280 120 435
60518135 0 280 101 001
60523383 0 280 130 026

60534312 0 280 130 032
60547113 0 280 202 205
60565837 0 280 203 034
60579846 0 280 203 034
60586655 0 232 103 009

60588419 0 280 217 106
60589472 0 280 217 503
60591909 0 280 130 073
60595754 0 261 210 113
60605410 0 232 103 010

60662826 0 261 210 203
60800522 0 280 130 032
60802028 0 280 218 401
60805373 0 280 101 001
60809658 0 280 202 211

60810692 0 261 210 113
60810695 0 232 103 009
60810813 0 280 217 111
60811067 F 000 99P 003
60814589 0 261 210 160

60814769 0 281 002 214
60814770 0 281 002 213
60815616 0 280 217 531
60816693 0 280 218 054
60816746 0 261 210 203

60816861 0 232 103 009
71718678 F 000 99P 218
7339129 0 261 231 007
73502752 0 986 280 424
73503657 0 261 230 313

73503657 0 281 006 028
740134603 0 280 130 032
7637025 0 280 122 001
7647004 0 280 130 032
7668164 0 280 202 211

7669123 0 261 231 007
7669143 0 280 130 066
7686599 0 280 130 060
77363792 0 261 230 216
77364869 F 01C 600 070

77365393 F 01C 600 110
77366191 0 261 230 283
7739430 0 261 210 093
7763718 0 280 217 106
7763719 0 280 130 073

7766251 0 281 002 102
7766252 0 261 210 104
7777344 0 232 101 026
7779229 0 280 122 005
7787256 0 261 210 124

77872560 0 261 210 124
77990320 0 261 210 118
7799033 0 261 210 115
7799033 0 261 210 118
82277334 0 280 130 014

9606816880 0 986 280 402
9617220680 0 280 122 003
9617755980 0 261 231 007
9617756080 0 261 231 188
9618261580 0 261 230 012

9622209880 0 986 280 402
9628559880 0 986 280 413
9628648280 0 261 231 130
9632400580 0 986 280 416
9633310080 0 281 002 283

9635732980 0 986 280 414
9639418880 0 261 230 057
9639418980 0 261 230 058
9640627780 0 986 280 440
9663752580 0 986 280 413

9664387280 0 986 280 438
9665443680 0 986 280 413

LAND ROVER GROUP
CK5Q6C315AB 0 986 280 437
ERR 2079 0 261 210 028
ERR 2081 0 280 130 026

ERR 2082A 0 280 130 039
ERR7171 0 280 217 532
ERR7322 0 280 122 016
ERR 7352 0 261 210 155
ERR 7354 0 261 210 158

JS7A6C315AA 0 986 280 437
J6P312B676AA 0 261 230 549
LR000524 0 261 230 110
LR 000634 0 232 103 052
LR 000634 0 232 103 162

LR004396 0 986 280 480
LR005490 0 261 230 110
LR005493 0 261 230 110
LR008887 0 261 230 105
LR008887 0 261 230 295

LR009793 0 986 280 437
LR014228 0 986 280 437
LR019830 0 986 280 700
LR020693 0 281 006 064
LR021587 0 261 230 295

LR021956 0 986 280 437
LR023147 0 281 006 021
LR024969 0 261 545 063
LR029074 0 986 280 701
LR035560 0 986 280 437

LR035562 0 261 545 075
LR035562 0 261 545 161
LR044707 0 261 545 077
LR049872 0 986 280 437
LR052493 0 232 103 162

LR054622 0 261 545 161
LR058405 0 232 103 162
LR071914 0 280 218 307
LR074065 0 232 103 140
LR074068 0 261 210 362

LR087352 0 232 103 162
LR090375 0 261 230 425
LR091865 0 261 230 427
LR092099 0 261 231 287
LR092101 0 261 231 306

LR093998 0 280 218 396
LR112513 0 261 231 330
LR122989 0 261 230 549
LR126062 0 986 280 437
LR126181 0 261 210 399

LR139691 0 232 103 506
MHK000230 0 280 217 814
MHK 100410 L 0 281 002 389
MHK 1006 40 0 281 002 205
MHK100800 0 280 218 010

MHK 1008 50 0 281 002 182
MHK101130L 0 928 400 520
MHK501040 0 986 280 703
NSC 100110 L 0 281 002 121
NSC100650 0 261 231 140

NSC 500600 0 261 231 185
1354249 0 986 280 437
4R8G-6C315 0 986 280 437
4R8Q-6C315-AD 0 986 280 437
4R8Q-6C315-AE 0 986 280 437

4R8Q-6C315-AF 0 986 280 437
7M5112B579BB 0 986 280 701
9X2Q6C315AB 0 986 280 437
9X2Q6C315AC 0 986 280 437

LANDWIND
3610130HB-AF F 01R 00E 006

LEXUS
2220426010 0 986 JG1 609
9091905070 0 986 280 490

LIFAN
A3614300 F 01R 00E 005
3609300U-E07 F 01R 00E 005

LINCOLN
EL8Z 9F479-A 0 261 230 429
XL3Z12A699AA 0 261 231 137
4L3Z12A699AA 0 261 231 183

LOTUS
A116E6059F 0 280 218 051
A116E6063F 0 261 230 042
A116E6063F 0 261 230 302
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A116E6066F 0 261 230 009

MAHINDRA
0305CC0010N 0 281 002 706
0305CC0011N 0 281 002 667
03090C0071N 0 281 002 209

03090C0231N 0 281 002 214

MARUTI
13800M55KD0 0 281 002 980
18590M86J01 0 261 230 284
18640M76M00 0 261 231 272

MASERATI
CA0075738A 0 261 230 216
000177673 0 232 103 026
000187739 0 261 231 166

112135 0 261 231 167
180045 0 280 218 084
180137 0 281 002 170
182194 0 261 210 198
187740 0 261 231 167

224573 0 232 103 076
237886 0 280 218 224
670002164 0 280 218 281

MAYBACH
0031532828 0 261 210 170
0031538628 0 261 231 110
0061539728 0 261 230 189

2729050043 0 232 103 114

MAZDA
C201-18-221 0 986 280 483
LFBL-18-221 0 261 210 314
LF01-18-221 0 986 280 443

LF0118230Z06 0 986 280 477
L3K9-18-211 0 261 230 128
L3K9-18-211A 0 261 230 128
L301-18-211 0 261 230 180
L301-18-211B 0 261 230 180

L807-18-211 0 261 545 006
L813-18-221A 0 986 280 479
PEDD-18-211 0 261 230 400
PE02-18-211 0 261 230 315
PY8V-18-541B 0 261 230 482

SH01-18-2B2 0 986 280 718
SH01-18-211 0 261 230 318
SH01-18-541 0 261 230 340
SH03-18-211 0 261 230 323
S550182B2 0 986 280 720

S550182B2A 0 986 280 720
S552-18-211 0 281 006 566
WE01-18-211 0 281 002 680
WE01-18-221 0 281 002 729
WE01-18-221A 0 281 002 729

WE01-18-230 0 281 002 728
WLBD-18-221 0 281 002 820
YF09-18-221 0 986 280 475
YF09-18-230 0 986 280 444
1E00-18-221 0 986 280 475

1E03-18-194 0 986 280 439
1E03-18-194A 0 986 280 439
1828951 0 986 280 601
4S4G 9F479 AC 0 261 230 180

MC LAREN
11F0020CP.02 0 281 006 069
11H0286CP.01 0 281 002 593
11L0247CP.01 0 281 002 170

11M0852CP.01 0 261 230 280
11M0852CP.01 0 281 002 437
11M0852CP.01 0 281 006 076
13F0517CP 0 261 230 340
14F0322CP.01 0 261 230 280

16FA640CP 0 261 230 435

MERCEDES-BENZ
A 000 094 00 48 0 280 217 100
A 000 094 00 48 80 0 280 217 100
A 000 094 05 48 0 280 217 500

A 000 094 05 48 80 0 280 217 500
A 000 094 07 48 0 280 217 807
A 000 094 07 48 80 0 280 217 807
A 000 094 08 48 0 280 217 509
A 000 094 08 48 80 0 280 217 509

A 000 094 09 48 0 280 217 114
A 000 094 10 48 0 280 217 517
A 000 094 12 48 0 281 002 152
A 000 094 13 48 0 280 217 523
A 000 094 19 48 0 280 218 411

A 000 094 20 48 0 281 002 585
A 000 094 22 48 0 281 002 656
A 000 094 32 48 0 281 002 896
A 000 094 34 48 0 281 002 978
A 000 094 36 48 0 280 218 01C

A 000 153 03 00 0 261 232 034
A 000 158 07 19 0 261 210 156
A 000 905 01 43 0 232 103 116
A 000 905 02 43 0 232 103 118
A 000 905 04 43 0 232 103 120

A 000 905 27 01 0 281 006 266
A 000 905 50 04 0 232 103 154
A 000 905 59 06 0 261 230 506
A 000 905 62 05 0 261 231 290
A 000 905 63 05 0 261 231 292

A 001 991 36 71 0 280 218 246
A 002 153 90 28 0 261 210 051
A 002 153 92 28 0 261 210 051
A 002 542 21 17 0 280 130 014
A 003 153 01 28 0 261 210 055

A 003 153 27 28 0 261 210 170
A 003 153 28 28 0 261 210 170
A 003 153 49 28 0 261 210 085
A 003 153 50 28 0 261 210 085
A 003 153 72 28 0 281 002 123

A 003 153 74 28 0 281 002 123
A 003 153 75 28 0 261 210 122
A 003 153 83 28 0 232 103 037
A 003 153 83 28 0 281 002 728
A 003 153 86 28 0 261 231 110

A 003 153 89 28 0 261 231 188
A 003 153 95 28 0 261 210 141
A 004 094 34 48 0 281 002 978
A 004 153 06 28 0 281 002 281
A 004 153 07 28 0 232 103 037

A 004 153 07 28 0 281 002 728
A 004 153 15 28 0 281 002 238
A 004 153 15 28 0 281 002 498
A 004 153 32 28 0 261 230 189
A 004 153 46 28 0 261 231 188

A 004 153 60 28 0 232 103 114
A 004 153 60 28 0 232 103 120
A 004 153 62 28 0 261 231 128
A 004 153 67 28 0 281 002 504
A 004 153 67 28 0 281 002 842

A 004 153 69 28 0 232 103 037
A 004 153 69 28 0 281 002 728
A 004 153 75 28 0 281 002 498
A 004 153 82 28 0 281 002 456
A 004 153 90 28 0 261 231 188

A 004 153 96 28 0 232 103 120
A 005 153 50 28 0 261 230 189
A 005 153 58 28 0 281 002 942
A 005 153 61 28 0 261 230 118
A 006 153 13 28 0 261 230 189

A 006 153 14 28 0 261 230 141
A 006 153 14 28 0 261 230 191
A 006 153 15 28 0 261 230 193
A 006 153 16 28 0 261 230 439
A 006 153 17 28 0 232 103 116

A 006 153 18 28 0 232 103 118
A 006 153 24 28 0 232 103 065
A 006 153 33 28 0 281 002 842
A 006 153 36 28 0 261 231 188
A 006 153 47 28 0 261 230 118

A 006 153 49 28 0 281 002 924
A 006 153 49 28 0 281 006 278
A 006 153 65 28 0 281 002 842
A 006 153 77 28 0 232 103 107
A 006 153 78 28 0 281 002 926

A 006 153 95 28 0 281 002 924
A 006 153 95 28 0 281 006 278
A 006 153 97 28 0 261 230 189
A 006 153 98 28 0 261 230 141
A 006 153 98 28 0 261 230 191

A 006 153 99 28 0 261 230 193
A 007 153 00 28 0 261 230 439
A 007 153 02 28 0 281 002 942
A 007 153 05 28 0 261 230 506
A 007 153 07 28 0 232 103 154

A 007 153 31 28 0 261 230 228
A 007 153 60 28 0 281 006 065
A 007 153 61 28 0 281 002 924
A 007 153 61 28 0 281 006 278
A 008 153 02 28 0 261 230 250

A 009 153 32 28 0 261 230 342
A 009 153 33 28 0 261 230 350
A 009 153 34 28 0 261 230 461
A 009 153 48 28 0 261 230 355
A 009 153 85 28 0 281 006 456

A 009 153 86 28 0 261 232 020
A 009 153 90 28 0 261 230 441
A 010 153 72 28 0 261 230 439
A 010 153 74 28 0 261 230 441
A 011 542 86 17 0 205 001 029

A 112 094 00 48 0 280 217 515
A 113 094 00 48 0 280 218 344
A 156 153 00 28 0 261 230 137
A 157 153 00 28 0 261 230 099
A 157 153 01 28 0 261 230 280

A 157 153 01 28 0 281 002 437
A 157 153 01 28 0 281 006 076
A 256 905 01 00 0 261 210 376
A 256 905 02 00 0 261 545 117
A 270 905 00 00 0 232 103 099

A 270 905 04 00 0 232 103 125
A 272 905 00 43 0 232 103 114
A 272 905 01 43 0 232 103 114
A 273 094 05 48 0 280 218 190
A 273 094 06 48 0 280 218 190
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A 273 094 09 48 0 280 218 190
A 274 094 00 48 0 280 218 275
A 276 094 01 48 0 280 218 246
A 278 153 07 28 0 261 545 115
A 278 905 01 00 0 261 545 115

A31532728 0 261 210 170
A 607 905 04 00 0 281 006 108
A 626 905 22 00 0 986 280 719
A 626 905 27 00 0 281 006 108
A 642 905 01 00 0 281 002 924

A 642 905 01 00 0 281 006 278
A 642 905 02 00 0 281 006 213
A 642 905 05 00 0 281 006 487
A 642 905 07 00 0 232 103 160
A 646 094 00 48 0 281 002 535

A 651 905 00 00 0 261 210 170
A 651 905 01 00 0 232 103 107
A 671 159 00 58 0 281 006 079
MN 195775 0 261 230 118
MR 985032 0 261 230 118

Q00031 21V003 0 261 230 049
000 094 00 48 0 280 217 100
000 094 00 48 80 0 280 217 100
000 094 05 48 0 280 217 500
000 094 05 48 80 0 280 217 500

000 094 07 48 0 280 217 807
000 094 07 48 80 0 280 217 807
000 094 08 48 0 280 217 509
000 094 08 48 80 0 280 217 509
000 094 09 48 0 280 217 114

000 094 10 48 0 280 217 517
000 094 12 48 0 281 002 152
000 094 13 48 0 280 217 523
000 094 19 48 0 280 218 411
000 094 20 48 0 281 002 585

000 094 22 48 0 281 002 656
000 094 32 48 0 281 002 896
000 094 34 48 0 281 002 978
000 094 36 48 0 280 218 01C
000 153 03 00 0 261 232 034

000 158 07 19 0 261 210 156
000 905 01 43 0 232 103 116
000 905 02 43 0 232 103 118
000 905 04 43 0 232 103 120
000 905 27 01 0 281 006 266

000 905 50 04 0 232 103 154
000 905 59 06 0 261 230 506
000 905 62 05 0 261 231 290
000 905 63 05 0 261 231 292
001 991 36 71 0 280 218 246

002 153 90 28 0 261 210 051
002 153 92 28 0 261 210 051
002 542 21 17 0 280 130 014
003 153 01 28 0 261 210 055
003 153 27 28 0 261 210 170

003 153 28 28 0 261 210 170
003 153 49 28 0 261 210 085
003 153 50 28 0 261 210 085
003 153 72 28 0 281 002 123
003 153 74 28 0 281 002 123

003 153 75 28 0 261 210 122
003 153 83 28 0 232 103 037
003 153 83 28 0 281 002 728
003 153 86 28 0 261 231 110
003 153 89 28 0 261 231 188

003 153 95 28 0 261 210 141
004 094 34 48 0 281 002 978
004 153 06 28 0 281 002 281
004 153 07 28 0 232 103 037
004 153 07 28 0 281 002 728

004 153 15 28 0 281 002 238
004 153 15 28 0 281 002 498
004 153 32 28 0 261 230 189
004 153 46 28 0 261 231 188
004 153 60 28 0 232 103 114

004 153 60 28 0 232 103 120
004 153 62 28 0 261 231 128
004 153 67 28 0 281 002 504
004 153 67 28 0 281 002 842
004 153 69 28 0 232 103 037

004 153 69 28 0 281 002 728
004 153 75 28 0 281 002 498
004 153 82 28 0 281 002 456
004 153 90 28 0 261 231 188
004 153 96 28 0 232 103 120

005 153 50 28 0 261 230 189
005 153 58 28 0 281 002 942
005 153 61 28 0 261 230 118
006 153 13 28 0 261 230 189
006 153 14 28 0 261 230 141

006 153 14 28 0 261 230 191
006 153 15 28 0 261 230 193
006 153 16 28 0 261 230 439
006 153 17 28 0 232 103 116
006 153 18 28 0 232 103 118

006 153 24 28 0 232 103 065
006 153 33 28 0 281 002 842
006 153 36 28 0 261 231 188
006 153 47 28 0 261 230 118
006 153 49 28 0 281 002 924

006 153 49 28 0 281 006 278
006 153 65 28 0 281 002 842
006 153 77 28 0 232 103 107
006 153 78 28 0 281 002 926
006 153 95 28 0 281 002 924

006 153 95 28 0 281 006 278
006 153 97 28 0 261 230 189
006 153 98 28 0 261 230 141
006 153 98 28 0 261 230 191
006 153 99 28 0 261 230 193

007 153 00 28 0 261 230 439
007 153 02 28 0 281 002 942
007 153 05 28 0 261 230 506
007 153 07 28 0 232 103 154
007 153 31 28 0 261 230 228

007 153 60 28 0 281 006 065
007 153 61 28 0 281 002 924
007 153 61 28 0 281 006 278
008 153 02 28 0 261 230 250
009 153 32 28 0 261 230 342

009 153 33 28 0 261 230 350
009 153 34 28 0 261 230 461
009 153 48 28 0 261 230 355
009 153 85 28 0 281 006 456
009 153 86 28 0 261 232 020

009 153 90 28 0 261 230 441
010 153 72 28 0 261 230 439
010 153 74 28 0 261 230 441
011 542 86 17 0 205 001 029
050 333 20 AA 0 281 002 779

112 094 00 48 0 280 217 515
113 094 00 48 0 280 218 344
156 153 00 28 0 261 230 137
157 153 00 28 0 261 230 099
157 153 01 28 0 261 230 280

157 153 01 28 0 281 002 437
157 153 01 28 0 281 006 076
256 905 01 00 0 261 210 376
256 905 02 00 0 261 545 117
270 905 00 00 0 232 103 099

270 905 04 00 0 232 103 125
272 905 00 43 0 232 103 114
272 905 01 43 0 232 103 114
273 094 05 48 0 280 218 190
273 094 06 48 0 280 218 190

273 094 09 48 0 280 218 190
274 094 00 48 0 280 218 275
276 094 01 48 0 280 218 246
278 153 07 28 0 261 545 115
278 905 01 00 0 261 545 115

31532728 0 261 210 170
530 130 09 AA 0 281 002 501
607 905 04 00 0 281 006 108
626 905 22 00 0 986 280 719
626 905 27 00 0 281 006 108

642 905 01 00 0 281 002 924
642 905 01 00 0 281 006 278
642 905 02 00 0 281 006 213
642 905 05 00 0 281 006 487
642 905 07 00 0 232 103 160

646 094 00 48 0 281 002 535
651 905 00 00 0 261 210 170
651 905 01 00 0 232 103 107
671 159 00 58 0 281 006 079

MERCURY
XL3Z12A699AA 0 261 231 137
XL3Z12A699BA 0 261 231 138
4L3Z12A699AA 0 261 231 183

MG
ERR 2082A 0 280 130 039
MHK 1010 70 0 280 218 012
MHK 1011 30 0 928 400 520

MHK 101190A 0 281 002 389
NSC 1001 10 0 281 002 121
30049464 0 281 006 314

MINI (BMW)
12 61 8 614 494 0 261 230 402
13 53 7 620 946 0 261 545 071
13 53 7 800 602 0 281 002 948

13 53 8 577 623 0 281 006 447
13 53 8 589 933 0 281 007 872
13 53 8 631 820 0 261 547 001
13 53 8 643 665 0 261 545 121
13627535069 0 261 230 134

13627539811 0 261 230 136
13627540508 0 261 230 135
13627542418 0 280 218 205
13627552114 0 261 231 197
13 62 7 561 753 0 986 280 442

13627570191 0 232 103 064
13627582551 0 261 230 230
13627582552 0 261 230 232
13627582553 0 280 218 228
13627588095 0 232 103 064

13 62 7 597 085 0 280 218 241
13 62 7 599 905 0 261 230 254
13 62 7 599 906 0 261 230 252
13 62 7 599 907 0 261 230 253
13 62 7 602 038 0 280 218 266

13 62 7 622 958 0 280 218 291
13 62 7 633 663 0 261 230 359
13 62 7 633 664 0 261 230 361
13 62 7 636 937 0 261 231 224
13 62 7 790 657 0 281 002 621

13 62 7 791 127 0 281 002 406
13 62 7 805 472 0 986 280 714
13 62 8 506 408 0 281 006 092
13 62 8 583 496 0 281 006 597

MITSUBISHI
AW311467 0 280 130 026
MD118126 0 986 JG0 201
MD159216 0 986 JG0 819
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MD165641 0 986 JG0 811
MD172449 0 986 JG0 206
MD183609 0 986 JG0 203
MD183618 0 986 JG0 209
MD189588 0 986 JG0 813

MD300670 0 986 JG0 821
MD303221 0 986 JG0 827
MD321888 0 986 280 407
ME203180 9 443 612 892
MN163706 0 261 231 187

MN195775 0 261 230 118
MN960274 0 261 210 170
MN960372 0 261 210 170
MN982334 0 986 280 438
MR985032 0 261 230 118

MR985033 0 261 231 196
MW30652288 0 986 280 412
MW31251169 0 986 280 412
M-617112 0 986 280 486
M883794 0 986 280 412

1525A028 0 986 280 702
1865A201 0 261 230 299
1865A210 0 986 280 718
1865A248 0 261 230 358
1865A328 0 986 280 721

32G9000600 0 281 002 659
32K61-07900 0 281 006 021

NAVECO (NANJING 
IVECO AUTOMO.)

504136035 0 281 006 048
504301164 0 281 006 056

NAVISTAR
6227 1207 038 0 281 002 662

NISSAN
01436-00QAC 0 986 280 454
11067 3774R RP 0 261 230 579
11067 3774R RP 0 281 002 772

20827 00Q0G 0 261 230 579
20827 00Q0G 0 281 006 207
22060 30P00 0 986 JG0 830
22060 7B000 0 986 JG0 833
22170 IA002 0 232 103 076

22365 BC400 0 281 002 566
22365 BC400 0 281 002 996
22365 BN701 0 261 230 284
22365 BN701 0 281 002 552
22365 00QAA 0 261 230 284

22365 00QAA 0 281 002 552
2236500QAG 0 281 006 108
22365 00QAJ 0 261 230 284
22365 00QAJ 0 281 002 552
22365 00QAL 0 281 006 028

22365-00Q0B 0 281 006 391
223655X20A 0 281 002 961
22365 9X700 0 281 002 456
22630 S1E10 0 280 130 063
22630 37950 0 280 130 063

22630 70J00 0 280 130 063
22630 99B10 0 280 130 073
22650-00Q0C 0 281 006 391
22680 AR001 0 986 JG1 621
22680 AR20A 0 986 JG1 622

22680 AW400 0 986 JG1 623
22680 CA000 0 986 JG1 624
22680 1MB0A 0 986 JG1 612
22680 1MG0A 0 986 JG1 613
22680 3VA0A 0 986 JG1 614

22680 31U05 0 986 JG0 315
22680 36550 0 280 218 005
22680 5J000 0 986 JG1 615
22680 5M000 0 280 218 152
22680 5U400 0 280 218 094

22680-6N20A 0 986 JG1 207
22680 6N201 0 986 JG1 207
22680 7B000 0 986 JG1 615
22680 7B001 0 986 JG1 615
22680 7F400 0 281 002 207

22680 7F405 0 281 002 594
22680 7F425 0 281 002 207
22680 7J600 0 280 218 005
22680 7S00B 0 986 JG1 618
22680 7S000 0 986 JG1 618

22731 1F710 0 232 103 033
2277000Q0A 0 986 280 716
22770 2184R 0 261 230 579
22770 2184R 0 281 006 207
22770 2184R MC 0 261 230 579

22770 2184R MC 0 281 006 207
22770 2184R TS 0 261 230 579
22770 2184R TS 0 281 006 207
227709604R 0 986 280 716
22771 JG70A 0 261 230 579

22771 JG70A 0 281 002 772
22771 JG70AEW 0 261 230 579
22771 JG70AEW 0 281 002 772
22771JG70ARP 0 261 230 579
22771JG70ARP 0 281 002 772

23710 4BE0D RP 0 261 230 579
23710 4BE0D RP 0 281 006 207
23731-AW30A 0 986 280 486
23731 AW300 0 986 280 486
23731-BC41A 0 986 280 488

23731-BN70A 0 986 280 462
23731-BN70B 0 986 280 462
23731 BN700 0 986 280 462
23731 BN701 0 986 280 433
23731 DB000 0 986 280 433

23731-00Q0D 0 986 280 489
23731-00Q0E 0 986 280 486
2373100Q0L 0 281 002 961
23731 1F700 0 261 210 201
23731 1F710 0 232 103 033

23731 1HC1A 0 986 JG1 626
23731 4M50A 0 986 JG1 627
237314M50B 0 986 JG1 627
237314M50C 0 986 JG1 627
23731 4M500 0 986 JG1 627

23731 4M502 0 986 JG1 627
23731 4M505 0 986 JG1 627
23731 4M506 0 986 JG1 627
237314M56C 0 986 JG1 627
23731 4M560 0 986 JG1 627

23731 5M000 0 986 JG1 627
23731 5M005 0 986 JG1 627
23731 5M006 0 986 JG1 627
23731 5M015 0 986 JG1 628
23731 5M016 0 986 JG1 628

23731-5X20A 0 986 280 441
237316J90A 0 986 JG1 628
237316J90B 0 986 JG1 628
23731 6J90C 0 986 JG1 628
23731 6J900 0 986 JG1 628

23731 6J902 0 986 JG1 628
23731 6J905 0 986 JG1 628
23731 6J906 0 986 JG1 628
237316J96B 0 986 JG1 628
23731 6J960 0 986 JG1 628

23731 6J966 0 986 JG1 628
23731 9X800 0 281 002 138
2373193C0N 0 232 103 125
23750-00QAB 0 986 280 486
23750-00QAD 0 986 280 462

23750-00QAE 0 986 280 457
23750-00QAG 0 986 280 454
23750-00QAJ 0 986 280 486
23750-00QAK 0 986 280 488
23750-00Q0A 0 986 280 462

23750-00Q0B 0 986 280 488
23750-00Q0E 0 986 280 454
23750-00Q0G 0 986 280 462
2375000Q0H 0 986 280 410
23750-00Q0H 0 986 280 455

23750-00Q0K 0 986 280 457
23750-00Q0L 0 986 280 441
23750-00Q0M 0 986 280 462
2376000QAA 0 986 280 412
23760-00QAB 0 986 280 433

2376000QAC 0 986 280 412
2376000QAD 0 986 280 433
2376000Q0C 0 986 280 412
23796 AW300 0 986 280 412
23798-00QAC 0 986 280 411

2379800Q0A 0 986 280 411
2379800Q0B 0 986 280 411
25085 AW300 0 281 002 996
2508500Q0A 0 281 002 996
2508500Q0C 0 281 002 566

250851CA1A 0 261 230 130
2556500Q0B 0 986 280 412
25977 7F405 0 281 002 191
77001 13552 0 986 280 486
82004 39315 0 986 280 462

82006 88405 0 986 280 486
92017 805 0 280 130 026

OLDSMOBILE
12569240 F 000 99P 169

OPEL
04407979 0 281 006 108
0815155 0 261 545 055
08 36 009 0 280 218 419

0836020 0 280 218 293
0836020 0 280 218 419
0836177 0 280 218 244
08 36 455 0 280 218 226
08 36 456 0 280 218 207

08 36 456 0 280 218 421
08 36 646 0 986 280 709
0836655 0 281 002 940
08983631 0 280 130 026
09117763 0 261 230 009

09118150 0 281 002 285
09118368 0 261 210 151
09118374 0 232 103 021
09193533 0 281 002 184
09195066 0 280 130 094

09195729 0 281 002 428
09195883 0 261 210 183
09195885 0 261 210 169
09198639 0 261 210 206
09198691 0 281 002 473

09208679 0 280 218 051
095517830 0 281 006 108
105020A0 0 280 218 429
11093971 0 261 210 030
12191170 0 280 130 014
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12 32 268 0 986 280 486
1235029 0 281 006 076
1235060 0 261 230 282
1235060 0 261 230 289
1235083 0 261 230 284

12 35 258 0 261 230 284
1238241 0 261 210 150
1238358 0 261 210 030
12 47 060 0 986 280 465
12566778 0 280 130 122

12566845 0 261 231 174
12569240 F 000 99P 169
12575467 0 261 230 101
12582232 0 261 230 112
12582652 0 261 210 247

12591290 0 261 230 282
12591290 0 261 230 289
12592250 0 232 103 047
12592525 0 261 230 262
12608424 0 232 103 079

12611420 0 280 130 014
12613030 0 261 210 290
12613030 0 261 210 395
12618108 0 261 545 055
12618603 0 261 231 174

12618608 0 261 545 055
12621292 0 261 545 052
12627092 0 261 545 062
12628120 0 281 002 209
12639899 0 280 130 122

12658331 0 261 547 000
12671618 0 280 218 431
12671624 0 280 218 419
12789959 0 261 210 229
12855457 0 986 280 424

13261544 0 280 218 226
13262124 0 280 218 207
13262124 0 280 218 421
13280277 0 280 218 244
13301682 0 280 218 429

13 38 418 0 281 002 170
1338441 0 280 130 014
1338442 0 280 130 014
1338443 0 280 130 026
1338444 0 280 130 026

1338446 0 280 130 032
1338452 0 280 130 032
1338511 0 280 130 093
13386536 0 280 218 293
13386536 0 280 218 419

1343226 0 280 218 419
13432261 0 280 218 433
13432262 0 280 218 419
13505433 0 280 218 419
15326388 0 280 130 014

15369305 0 280 130 014
15393755 0 280 130 122
15875837 0 280 218 490
16137039 F 000 99P 169
1618Z9 0 986 280 714

17 89 362 0 261 230 249
1882019 0 280 218 055
1920LS 0 232 103 064
1920LT 0 261 231 197
1920RW 0 280 218 241

2127415 0 261 231 196
21994504 0 280 218 177
21994504 0 280 218 488
24414665 0 281 002 428
24420400 0 261 210 206

24420587 0 261 230 101
24420614 0 280 218 119
24420696 0 261 231 173
24420761 0 281 002 438
24436779 0 281 002 473

24437502 0 281 002 478
24437503 0 281 002 479
24437651 0 280 218 087
24439252 0 281 002 549
24459853 0 261 230 280

24459853 0 281 002 437
24459853 0 281 006 076
25036898 0 280 130 014
28072149 0 261 230 162
3552287 0 261 230 252

3637931 0 281 006 300
36 39 668 0 986 280 706
3641392 0 232 103 124
36 46 448 F 00R 004 157
3648776 0 261 230 253

3648829 0 232 103 064
44 02 729 0 986 280 486
44 07 979 0 281 006 108
4413789 0 986 280 412
44 14 098 0 986 280 486

4420747 0 281 002 961
44 30 629 0 986 280 486
44 33 781 0 986 280 489
4435050 0 986 280 412
4506177 0 986 280 412

48 19 491 0 986 JG1 625
55182636 0 261 231 174
55182640 0 261 231 174
55187820 0 261 231 173
55187973 0 232 103 052

55190587 0 281 002 764
55190587 0 281 006 048
55198717 0 281 002 770
55200301 0 281 006 287
55206797 0 281 006 076

55216242 0 986 280 467
55219294 0 261 230 284
55219298 0 281 006 028
55230827 0 281 006 164
55239747 0 261 210 318

55269777 0 281 007 017
55280822 0 281 007 017
55350045 0 281 002 619
55350046 0 986 280 709
55350047 0 281 002 620

55350048 0 281 002 683
55350433 0 280 218 121
55351974 0 280 218 142
55352183 0 261 231 181
55353127 0 280 218 121

55353316 0 261 231 188
55354601 0 281 002 662
55498433 0 280 218 471
55558417 0 281 002 802
55559358 0 261 230 249

55561301 0 281 002 832
55561304 0 281 002 830
55561912 0 281 002 940
55562389 0 280 218 211
55562426 0 280 218 427

55564170 0 281 002 982
55566049 0 281 002 903
55566146 0 280 130 122
55567257 0 261 230 262
55568175 0 281 006 076

55568176 0 281 006 051
55571976 0 281 006 088
55571977 0 261 210 325
55571978 0 281 006 101
55573248 0 261 230 282

55573248 0 261 230 289
55576178 0 281 006 158
55578624 0 261 210 342
55583256 0 986 280 614
55599958 0 281 002 170

5815051 0 261 230 249
6235604 0 232 103 039
6235607 0 281 002 717
6235645 0 986 280 424
62 35 665 0 986 280 465

62 35 666 0 986 280 446
62 38 282 0 986 280 481
6238313 0 261 210 030
6238351 0 261 210 150
62 38 395 0 281 002 138

62 38 422 0 281 002 170
62 38 646 0 986 280 466
62 38 939 0 232 103 015
6335606 0 281 002 487
634915771 0 986 280 709

73502752 0 986 280 424
8 15 207 0 281 006 158
8 15 700 0 280 101 001
8 25 463 0 280 122 004
8 26 285 0 280 120 301

8 26 290 0 280 120 326
8 26 924 0 280 122 001
8 36 401 0 280 130 073
8 36 567 0 280 217 106
836584 0 280 218 031

8 36 588 0 280 218 051
8 36 592 0 281 002 180
8 36 592 0 281 006 756
8 36 593 0 281 002 184
8 36 630 0 281 002 479

8 36 646 0 986 280 709
8 52 185 0 280 130 032
8972272190 0 281 002 209
90003448 0 280 130 014
90018835 0 280 130 026

90080939 0 280 130 026
90141745 0 280 120 301
90187326 0 280 130 032
90213515 0 261 210 030
90264759 0 280 202 211

90299240 0 280 120 326
90323839 0 280 122 001
90350520 0 280 202 211
90357491 F 000 99R 005
90401965 0 232 103 008

90409525 0 280 202 211
90410793 0 280 130 032
90411537 0 280 217 503
90411538 0 280 130 073
90423088 0 280 130 039

90423637 0 261 230 042
90423637 0 261 230 302
90423761 0 280 218 051
90442182 0 280 130 073
90448771 0 261 231 079

90448964 0 280 217 106
90451441 0 261 210 030
90451442 F 000 99R 005
90464741 0 281 002 138
90486133 0 280 122 004

90487859 0 280 130 055
90490185 0 280 130 093
90490496 0 261 210 169
90491965 0 232 103 008
90494182 0 261 210 131

90499610 0 261 230 009
90502696 0 261 230 015
90505794 0 232 103 021
90506101 0 232 103 015
90510154 0 280 217 106
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90510156 0 280 217 503
90510182 0 280 130 032
90510667 0 232 103 008
90511177 0 261 231 079
90528254 0 281 002 139

90528435 0 281 002 184
90529673 0 280 217 123
90530434 0 261 231 116
90530442 0 280 217 519
90530767 0 281 002 180

90530767 0 281 006 756
90532619 0 261 210 151
90540188 0 281 002 138
90540743 0 261 210 131
90540744 0 232 103 017

90540931 0 281 002 139
90541409 0 281 002 137
90541520 0 280 130 093
90541521 0 261 231 116
90541577 0 280 130 039

90541590 0 280 130 092
90541591 0 280 217 519
90541609 0 261 230 015
90541937 0 281 002 169
90542063 0 281 002 170

90543282 0 280 217 123
90543463 0 281 002 180
90543463 0 281 006 756
90543510 0 261 231 120
90560111 0 232 103 021

90563161 0 232 103 017
90570185 0 281 002 170
90570382 0 281 002 169
90572503 0 261 231 120
91153350 0 205 001 055

91153783 0 281 002 144
9117763 0 261 230 009
9118150 0 281 002 285
9118368 0 261 210 151
9118374 0 232 103 021

9134756 0 261 210 183
9158595 0 261 230 280
9158595 0 281 002 437
9158595 0 281 006 076
9193149 0 280 218 031

9193163 0 280 130 122
9193533 0 281 002 184
9195066 0 280 130 094
9195729 0 281 002 428
9195883 0 261 210 183

9195885 0 261 210 169
9196671 0 261 230 280
9196671 0 281 002 437
9196671 0 281 006 076
9198639 0 261 210 206

9198691 0 281 002 473
9201425 0 280 218 051
9204425 0 280 218 051
92061913 0 261 231 007
92062490 0 261 210 128

9227760 0 280 218 031
93161272 0 986 280 412
93168455 0 281 002 961
93170309 0 261 230 042
93170309 0 261 230 302

93171176 0 261 230 280
93171176 0 281 002 437
93171176 0 281 006 076
93171355 0 281 002 428
93171356 0 281 002 180

93171356 0 281 006 756
93171527 0 281 002 478
93171627 0 281 002 478
93171760 0 281 002 184
93172747 0 280 218 087

93173727 0 281 002 479
93176039 0 232 103 015
93177171 0 261 231 173
93177365 0 281 002 534
93177414 0 261 230 284

93177718 0 281 002 549
93178046 0 986 280 466
93178050 0 281 002 620
93178243 0 281 002 683
93178244 0 281 002 619

93179433 0 281 002 603
93179513 0 281 002 213
93179850 0 281 002 662
93179927 0 280 218 119
93180105 0 261 231 181

93180405 0 261 231 181
93180922 0 280 218 142
93180992 0 280 218 142
93181894 0 280 218 211
93183528 0 232 103 052

93183897 0 280 218 142
93184406 0 986 280 709
93185556 0 281 006 287
93185626 0 281 002 706
93185626 0 281 002 937

93186840 0 232 103 067
93187247 0 281 002 770
93188724 0 281 002 832
93189202 0 261 231 174
93190052 0 261 230 284

93190491 0 281 002 478
93192107 0 261 230 155
93192107 0 261 230 282
93192107 0 261 230 289
93193470 0 281 002 862

93193710 0 261 231 199
93194121 0 281 002 770
93194419 0 261 230 197
93198126 0 986 280 412
93198452 0 986 280 412

93198753 0 281 002 996
93232413 0 261 210 128
93243251 0 261 210 150
93261954 0 261 231 046
93310500 0 232 103 067

93399801 0 261 230 099
93399899 0 261 231 176
93450122 0 281 002 593
93563821 0 280 101 001
93857938 0 281 002 566

93857938 0 281 002 996
95507969 0 280 218 265
95507999 0 261 230 198
95510006 0 281 002 860
95510006 0 281 002 917

95510015 0 281 002 917
95513367 0 281 002 792
95517830 0 281 006 108
96182634 0 280 130 014
9674265980 0 986 280 606

9675226780 0 986 280 607
9677093080 0 986 280 706
9677539480 0 986 280 608
96868950 0 280 130 122
97226992 0 281 002 717

97227219 0 280 130 122
97287868 0 281 002 487
97306560 0 232 103 039
98 009 914 80 0 986 280 605

PACCAR
96 778 16180 0 281 006 300

PEUGEOT
DC00145280 0 280 130 039
DX 144 228 A 0 280 130 014
00001920RX 0 261 230 254

00001922V7 0 261 230 252
0242 46 0 280 130 026
0242 62 0 280 130 032
1131 J7 0 281 002 778
1192 W5 0 281 002 184

1338 A7 0 986 280 404
1338 88 0 986 280 404
1430 80 0 280 130 039
16 066 108 80 0 986 280 717
16 099 426 80 0 986 280 718

16 114 324 80 0 281 006 076
1618 LP 0 986 280 714
1618 Z9 0 986 280 714
1628 L1 0 280 122 001
1628 1E 0 280 122 003

1628 1F 0 280 122 005
1628 50 0 280 120 301
1628 8V 0 280 122 009
1635 Z9 F 000 99S 006
1636 75 0 281 002 917

1920 AC 0 261 230 041
1920 AC 0 261 230 058
1920 AJ 0 261 230 344
1920 AN 0 261 230 057
1920 AV 0 986 280 472

1920 AW 0 986 280 408
1920 C3 0 986 280 402
1920 C5 0 280 130 039
1920 C6 0 280 202 118
1920 EH 0 986 280 419

1920 EJ 0 986 280 427
1920 EN 0 986 280 440
1920 ES 0 986 280 473
1920 FP 0 986 280 440
1920 FR 0 261 231 168

1920 FY 0 986 280 413
1920 GJ 0 986 280 445
1920 HQ 0 986 280 437
1920 HW 0 986 280 487
1920 J5 0 986 280 406

1920 KZ 0 261 230 135
1920 K8 0 261 230 037
1920 LA 0 261 230 131
1920 LA 0 261 230 224
1920 LJ 0 281 002 919

1920 LR 0 986 280 442
1920 LS 0 232 103 064
1920 LT 0 261 231 197
1920 LW 0 261 230 136
1920 NP 0 232 103 069

1920 PW 0 986 280 438
1920 QN 0 986 280 413
1920 QS 0 986 280 450
1920 RW 0 280 218 241
1920 RX 0 261 230 254

1920 SS 0 261 230 280
1920 SS 0 281 002 437
1920 SS 0 281 006 076
1920 SZ 0 281 002 797
1920 W9 0 986 280 402

1920 Z3 0 986 280 406
1920 0E 0 261 230 012
1920 0G 0 280 122 011
1920 1K 0 261 230 057
1920 3F 0 280 130 055
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1920 4A 0 986 280 406
1920 5T 0 986 280 409
1920 5V 0 986 280 447
1920 50 0 280 101 001
1920 7N 0 986 280 416

1920 7P 0 986 280 417
1920 7R 0 281 002 283
1920 7V 0 986 280 413
1920 8S 0 986 280 471
1920 8W 0 986 280 470

1920 9C 0 986 280 414
1920 9H 0 261 230 012
1922 R6 0 261 230 134
1922 V7 0 261 230 252
1922 W0 0 261 230 253

4574 03 0 261 230 058
4676 80 0 261 230 344
5007 99 0 280 122 003
5 412 358 0 280 130 014
5 502 644 0 280 130 026

5918 81 0 986 280 402
5918 87 0 986 280 402
5918 90 0 986 280 402
5918 92 0 986 280 469
5918 94 0 986 280 415

5946 05 0 261 231 007
5946 16 0 261 231 070
5946 18 0 261 231 070
5946 21 0 261 231 045
5946 23 0 261 231 188

5946 25 0 261 231 125
5946 28 0 261 231 128
5946 30 0 261 231 130
5946 35 0 261 231 193
72 408 124 0 280 122 001

72 408 654 0 280 122 011
7240 865 400 0 280 122 011
72 408 744 0 280 122 009
7240 874 400 0 280 122 009
7401 346 030 0 280 130 032

7401 367 643 0 261 231 007
8334 57 0 281 002 919
91 040 370 0 280 130 026
91 414 549 0 280 130 026
91 518 192 0 280 101 001

9151 819 280 0 280 101 001
91541075 0 986 280 402
95 567 200 0 280 120 301
96 035 417 0 280 202 118
96037097 0 986 280 402

96 038 938 0 280 122 001
96 039 179 0 280 202 118
9608517080 0 986 280 406
96 127 658 0 261 231 070
96 140 044 80 0 986 280 469

96 168 063 80 0 986 280 415
96 168 084 0 261 231 045
96 182 615 0 261 230 012
96 222 62480 0 986 280 406
96 266 356 80 0 986 280 447

96 275 932 0 261 231 128
96 286 484 0 261 231 125
96 291 398 80 0 986 280 470
96 318 136 0 261 230 057
96 328 897 80 0 986 280 471

96 334 757 80 0 986 280 417
96 354 934 0 261 230 058
96 365 830 0 261 230 344
96 367 771 80 0 986 280 404
96 372 208 80 0 986 280 419

96 374 659 80 0 986 280 408
96 374 660 80 0 986 280 472
96 384 235 0 261 231 128
96 393 814 80 0 261 230 344
96 394 188 0 261 230 057

96 394 190 0 261 230 057
96 394 191 0 261 230 058
96 406 277 80 0 986 280 440
96 435 790 80 0 986 280 473
96 436 957 80 0 986 280 445

96 453 114 80 0 261 231 168
96 468 233 80 0 986 280 440
96 581 274 80 0 986 280 703
96 621 431 80 0 986 280 714
96 643 721 80 0 986 280 450

96 643 872 80 0 986 280 438
96 648 938 80 0 986 280 445
96 655 246 80 0 986 280 450
96 742 659 80 0 986 280 606
96 749 588 80 0 986 280 700

96 752 267 80 0 986 280 607
96 753 232 80 0 986 280 602
96 770 930 80 0 986 280 706
96 773 087 80 0 986 280 605
96 775 394 80 0 986 280 608

967783578A 0 261 230 253
967783718A 0 261 230 252
98 009 914 80 0 986 280 605
98 043 954 80 0 261 230 344

PIAGGIO
B045400 0 281 006 051
638562 0 261 230 101
639366 0 261 210 151

660594 0 281 006 178
832963 0 232 103 052

PININFARINA
465598040 0 281 002 309
551905870 0 281 002 764
551905870 0 281 006 048

9395 1792 729 0 280 218 237
9395 1855 119 0 281 006 122
93955187822 0 281 002 169
93955190587 0 281 002 764
93955190587 0 281 006 048

93955196385 0 280 218 182

PLYMOUTH
2263070J00 0 280 130 063

POLARIS
4010644 0 281 002 209
4016465 0 232 103 125

PONTIAC
12569240 F 000 99P 169
12591290 0 261 230 155
12591290 0 261 230 282

12591290 0 261 230 289
12608424 0 232 103 079
12613030 0 261 210 290
12613030 0 261 210 395
12618603 0 261 231 174

12639899 0 280 130 122
21994504 0 280 218 177
21994504 0 280 218 488

PORSCHE
PAC905377A 0 261 231 337
PAC906051C 0 261 232 030
PAC906051D 0 261 232 032

0PB906054B 0 261 230 256
0PB 907 597 0 261 230 247
03G906051D 0 261 230 266
03G 906 051 E 0 281 002 976
03K 906 051 0 281 006 059

059 906 051 C 0 281 006 082
06E 906 051 AA 0 261 232 011
06E 906 051 N 0 261 232 011
06H 906 051 F 0 261 230 384
06H 906 051 F 0 261 230 414

06H.906.051.G 0 261 230 392
06H.906.051.G 0 261 230 414
06H 906 051 J 0 261 230 414
06J 906 051 F 0 261 545 078
7L5 905 381 A 0 261 210 292

7PP 905 381 0 261 210 327
7PP 905 381 A 0 261 210 364
7PP.905.381.B 0 261 210 364
7P5.906.051 0 261 230 444
77P.905.381 0 261 210 327

9A1 606 112 00 0 261 210 300
9A1.606.112.01 0 261 210 300
9A1.606.112.02 0 261 210 300
9A1 606 114 00 0 261 230 444
9A1 606 203 00 0 261 230 340

9A7.906.051.00 0 261 232 024
9A790605110 0 261 232 022
9A790605430 0 261 545 109
9A7.906.433.00 0 261 210 378
9P1.906.051. 0 261 545 130

9P1906401 0 261 210 30L
9R4 606 205 00 0 261 230 216
911 606 151 00 0 280 101 001
911 606 217 03 0 261 210 205
918 606 112 00 0 261 210 357

918 606 230 00 0 261 545 080
918 606 231 00 0 261 545 054
928 606 125 01 0 280 130 026
928 606 126 00 0 280 130 032
928 606 143 00 0 280 130 039

928 606 144 00 0 261 231 036
931 606 119 00 0 280 120 301
944 606 116 00 0 280 122 001
944 606 116 01 0 280 122 004
944 606 125 00 0 280 130 026

946 606 106 00 0 232 103 131
946 606 131 00 0 261 210 359
946 606 131 01 0 261 210 359
946 606 180 00 0 261 232 011
948 606 106 00 0 232 103 088

948 606 180 00 0 261 230 247
948 606 213 00 0 261 230 256
951 606 121 AX 0 280 203 026
951 606 121 01 0 280 203 026
955 606 106 00 0 232 103 019

955 606 123 00 0 280 218 071
955 606 123 00 0 280 218 390
955 606 123 31 0 281 002 435
955 606 123 35 0 280 218 141
955 606 123 36 0 280 218 141

955 606 123 40 0 280 218 198
955 606 125 00 0 261 231 146
955 606 180 00 0 261 230 042
955 606 180 00 0 261 230 302
955 606 371 00 0 261 210 192
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955 606 381 00 0 261 210 239
955 606 381 01 0 261 210 239
955 606 381 10 0 261 210 292
955 606 381 11 0 261 210 292
955 606 381 20 0 261 210 261

958 355 051 07 0 261 230 081
958 355 051 07 0 261 230 234
958 606 125 00 0 280 218 260
958 606 151 10 0 281 006 005
958 606 180 00 0 261 230 214

958 606 180 10 0 261 230 234
986 606 112 00 0 261 210 204
986 606 112 01 0 261 210 204
986 606 112 02 0 261 210 204
986 606 112 03 0 261 210 248

986 606 112 04 0 261 210 248
986 606 125 00 0 280 218 055
986 606 125 01 0 280 218 055
986 606 125 02 0 280 218 055
987 606 125 00 0 280 218 145

987 606 125 01 0 280 218 145
987 606 165 00 0 280 218 218
987 606 165 01 0 280 218 218
987 606 165 02 0 280 218 218
991 606 106 10 0 232 103 152

991 606 106 20 0 232 103 150
991 606 112 00 0 261 210 335
991 606 112 01 0 261 210 30L
991 606 112 01 0 261 210 371
991 606 112 02 0 261 210 30L

991 606 112 02 0 261 210 371
993 606 113 00 0 280 130 073
993 606 114 00 0 280 130 085
996 606 105 00 0 261 210 205
996 606 105 01 0 261 210 249

996 606 106 01 0 232 103 037
996 606 106 01 0 281 002 728
996 606 106 02 0 232 103 022
996 606 106 03 0 232 103 040
996 606 106 04 0 232 103 022

996 606 112 00 0 261 210 204
996 606 112 01 0 261 210 204
996 606 112 03 0 261 210 248
996 606 113 00 0 280 130 092
996 606 113 01 0 280 130 123

996 606 116 00 0 280 122 016
996 606 121 00 0 261 231 120
996 606 123 00 0 280 217 007
996 606 124 00 0 280 218 009
996 606 125 00 0 261 231 148

996 606 125 01 0 261 231 148
996 606 180 00 0 261 230 042
996 606 180 00 0 261 230 302
996 606 205 00 0 261 230 015
996 606 223 9A 0 280 130 026

997 606 106 00 0 232 103 092
997 606 106 01 0 232 103 092
997 606 106 02 0 232 103 092
997 606 106 03 0 232 103 092
997 606 121 00 0 261 231 173

997 606 125 00 0 280 218 192
997 606 125 01 0 280 218 192
997 606 180 00 0 281 006 028
997 606 203 00 0 261 230 147
997 606 203 01 0 261 230 147

997 606 203 02 0 261 230 147

PROTON
PW810694 0 261 230 245
PW812666 0 232 103 052
PW812710 0 261 230 283

PW911134 0 261 231 176

RENAULT
E1199B 0 281 002 593
E1 30 0A 0 281 002 566
E1428C 0 281 002 961

H82 01 377 790 0 281 006 391
S6100165 0 281 006 391
00 11 068 986 0 261 210 055
11 067 377 4RRP 0 261 230 579
11 067 377 4RRP 0 281 002 772

1320683 0 281 002 593
13 20 767 0 281 002 566
13 20 802 0 281 002 961
144A34724R 0 261 210 906
16 63 813 88R 0 281 006 192

16 63 845 78R 0 281 006 188
16 63 867 01R 0 281 006 187
16 63 896 14R 0 281 006 241
217987 0 261 230 579
217987 0 281 002 772

22 36 500 01R 0 281 002 996
22 36 500 02R 0 281 006 028
22 36 507 54R 0 281 006 171
22 36 519 75R 0 281 006 391
22 36 537 95R 0 261 230 284

22 36 537 95R 0 281 002 552
22 36 565 51R 0 281 006 391
22 36 572 66R 0 281 002 593
22 36 574 58R 0 281 006 108
22 36 577 97R 0 261 230 443

22 36 581 43R 0 281 002 573
22 36 585 70R 0 281 002 616
22 77 014 54R 0 261 230 579
22 77 014 54R 0 281 006 207
22 77 021 84R 0 261 230 579

22 77 021 84R 0 281 006 207
22 77 021 84RMC 0 261 230 579
22 77 021 84RMC 0 281 006 207
22 77 096 04R 0 986 280 716
22 77 1JG 70A 0 261 230 579

22 77 1JG 70A 0 281 002 772
22 81 565 51R 0 986 280 719
23 71 04B E0DRP 0 261 230 579
23 71 04B E0DRP 0 281 006 207
23 73 101 35R 0 986 280 604

237312011R 0 986 280 604
23 73 149 86R 0 232 103 176
469334 0 281 006 241
50 01 853 014 0 281 002 405
50 01 853 014 0 281 002 788

50 01 853 014 0 281 002 909
50 01 867 660 0 281 002 534
50 10 412 449 0 281 002 315
50 10 412 450 0 281 002 209
50 10 437 653 0 281 006 102

50 10 450 894 0 281 006 102
60 00 581 616 0 261 210 152
60 01 545 512 0 986 280 462
60 01 548 175 0 986 280 411
66 70 798 A 0 281 002 961

74 03 507 697 0 280 217 107
74 20 524 936 0 281 006 102
74 21 426 987 0 281 002 315
74 21 680 917 0 261 230 268
74 31 367 644 0 261 231 046

74 39 146 108 0 232 101 030
77 00 100 566 0 986 280 462
77 00 100 572 0 280 217 107
77 00 100 650 0 281 002 175
77 00 101 969 0 986 280 411

77 00 101 970 0 986 280 410
77 00 101 970 0 986 280 455
77 00 101 971 0 986 280 457
77 00 103 069 0 986 280 410
77 00 103 069 0 986 280 455

77 00 108 073 0 986 280 454
77 00 108 081 0 986 280 454
77 00 109 055 0 986 280 462
77 00 110 571 0 281 002 349
77 00 113 552 0 986 280 486

77 00 267 388 0 280 130 026
7700273419A 0 986 280 457
77 00 377 184 0 261 210 113
77 00 545 779 0 280 130 014
77 00 582 688 0 280 130 026

77 00 680 341 0 280 120 301
77 00 706 876 F 000 99P 169
77 00 720 786 0 280 101 001
77 00 728 637 0 986 280 405
77 00 728 638 0 986 280 407

77 00 739 427 0 280 130 032
77 00 739 793 0 986 280 407
77 00 739 794 0 986 280 405
77 00 747 548 0 986 280 407
77 00 748 442 0 986 280 405

77 00 855 719 0 986 280 407
77 00 859 31 0 261 210 137
77 00 859 831 0 986 280 407
77 00 871 678 0 261 231 046
77 01 047 921 0 280 122 001

77 01 048 994 0 281 002 405
77 01 048 994 0 281 002 909
77 01 053 991 0 280 130 014
77 01 055 704 0 281 002 534
77 01 056 064 0 281 002 568

77 01 062 395 0 281 002 740
77 01 062 395 0 281 002 961
77 01 068 387 0 281 002 909
77 01 068 400 0 281 002 907
77 01 069 617 0 281 002 867

77 01 069 617 0 281 002 909
77 01 069 618 0 281 006 241
77 02 217 302 F 000 99S 001
77 02 218 699 0 261 210 137
82 00 033 686 0 986 280 433

82 00 038 472 0 986 280 412
82 00 146 271 0 281 002 573
82 00 155 613 0 261 230 284
82 00 155 613 0 281 002 552
82 00 168 253 0 281 002 566

82 00 168 253 0 281 002 996
82 00 187 804 0 986 280 488
82 00 194 432 0 281 002 573
82 00 225 971 0 281 002 593
82 00 233 831 0 281 002 616

82 00 285 798 0 986 280 433
82 00 292 433 0 281 002 740
82 00 292 433 0 281 002 961
82 00 370 572 0 986 280 412
82 00 373 588 0 986 280 488

82 00 375 080 0 281 006 171
82 00 391 398 0 281 006 188
82 00 396 919 0 986 280 411
82 00 418 270 0 281 002 907
82 00 418 820 0 281 002 907

82 00 434 068 0 986 280 488
82 00 436 025 0 986 280 411
82 00 439 315 0 986 280 462
82 00 443 891 0 986 280 486
82 00 468 645 0 986 280 410
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82 00 468 645 0 986 280 455
82 00 468 646 0 986 280 457
82 00 468 647 0 986 280 454
82 00 469 905 0 261 230 579
82 00 469 905 0 281 002 772

82 00 567 414 0 986 280 433
82 00 576 683 0 281 006 241
82 00 600 206 0 281 002 867
82 00 600 206 0 281 002 909
82 00 600 208 0 281 002 867

82 00 600 208 0 281 002 909
82 00 643 171 0 986 280 411
82 00 647 388 0 986 280 457
82 00 647 554 0 986 280 455
82 00 647 556 0 986 280 454

82 00 668 500 0 986 280 489
82 00 685 363 0 281 002 961
82 00 688 405 0 986 280 486
82 00 688 406 0 986 280 462
82 00 691 795 0 986 280 488

82 00 708 175 0 986 280 716
82 00 709 844 0 986 280 412
82 00 746 592 0 986 280 474
82 00 750 883 0 281 002 573
82 00 789 528 0 986 280 412

82 00 885 209 0 986 280 441
82 00 926 578 0 986 280 716
82 01 040 861 0 986 280 462
82 01 043 914 0 986 280 716
96 12 765 880 0 261 231 070

96 22 209 880 0 986 280 402
96 28 648 280 0 261 231 130
96 28 648 380 0 261 231 127
96 28 648 480 0 261 231 125
96 34 049 880 0 986 280 471

96 35 493 480 0 261 230 041
96 36 777 180 0 986 280 404
96 39 418 980 0 261 230 041

ROLLS-ROYCE
PB 107265 PA 0 280 130 093
PF 100607 PA 0 261 210 147
PF 100608 PA 0 232 103 026

PF 100636 PB 0 261 230 266
UE 71610 0 280 130 026
UE 74490 0 280 130 039
UE 74654 0 280 122 007
UT 12022 0 280 130 060

03G 906 051 E 0 281 002 976
038 906 051 B 0 261 230 266
12 14 7 519 647 0 261 231 171
12 14 7 519 648 0 261 231 170
13 53 7 500 221 0 261 545 005

13 53 7 620 946 0 261 545 071
13 53 7 622 231 0 261 230 348
13 53 8 631 820 0 261 547 001
13 53 8 643 665 0 261 545 121
13 62 7 566 987 0 280 218 076

13 62 7 582 337 0 280 218 230
13 62 7 582 338 0 280 218 234
13 62 7 591 661 0 261 231 214
13 62 7 591 662 0 261 231 215
13 62 7 636 937 0 261 231 224

3Z0 963 535 0 280 130 093

ROTAX (BOMBARDIER-
ROTAX GMBH)

222 425 0 280 130 093
222 426 0 281 002 209

274 057 0 261 230 049
664 040 0 232 103 033
874 650 0 261 230 245
874 656 0 261 230 283
966 970 0 280 130 092

ROVER
AMR 5707 0 281 002 182
CPLA 12B579 BA 0 280 218 288
ERR 2079 0 261 210 028

ERR 2081 0 280 130 026
ERR 2082 0 280 130 039
ERR 2082A 0 280 130 039
ERR 7171 0 280 217 532
ERR 7322 0 280 122 016

ERR 7352 0 261 210 155
ERR 7354 0 261 210 158
G4D3 6C315 AA 0 261 210 362
LR 000634 0 232 103 052
LR 012280 0 261 545 047

LR020693 0 281 006 064
LR021587 0 261 230 295
LR022157 0 261 230 264
LR023147 0 281 006 021
LR 024969 0 261 545 063

LR035726 0 280 218 286
LR035727 0 280 218 288
LR038762 0 261 230 308
LR044707 0 261 545 077
MHK 0002 30 0 280 217 814

MHK 1003 60 0 281 002 120
MHK 1004 10 0 281 002 389
MHK 1004 10L 0 281 002 389
MHK 1006 40 0 281 002 205
MHK 1008 00 0 280 218 010

MHK 1008 50 0 281 002 182
MHK 1010 70 0 280 218 012
MHK 1011 30 0 928 400 520
MHK 1011 90 0 281 002 389
MHK 1011 90A 0 281 002 389

NSC 1001 10 0 281 002 121
NSC 1001 10L 0 281 002 121
NSC 1006 50 0 261 231 140
NSC 5006 00 0 261 231 185
WKW 0000 70 0 261 230 046

399 1033 0 261 231 138
6G9N12B676AB 0 261 230 295

SAAB (SAAB 
AUTOMOBILE AB)

04662888 0 281 002 212
04727186 0 261 230 015

07563562 0 280 130 055
08376121 0 280 130 014
08857195 0 280 122 001
09142415 0 261 231 046
09185232 0 261 210 169

09357021 0 280 130 026
12566778 0 280 130 122
12582652 0 261 210 247
12592250 0 232 103 047
12608424 0 232 103 079

12618108 0 261 545 055
12621292 0 261 545 052
12639899 0 280 130 122
12789959 0 261 210 229
13261544 0 280 218 226

15393755 0 280 130 094
24420587 0 261 230 101
30561772 0 261 210 269
42 27 203 0 261 210 030
42 39 034 0 280 217 503

42 39 067 0 280 130 073
45 04 262 0 261 231 079
46 60 593 0 280 130 092
46 61 062 0 280 122 004
46 61 070 0 280 217 521

46 62 888 0 281 002 212
47 27 186 0 261 230 015
47 72 232 0 281 002 138
47 80 177 0 280 217 519
53 41 391 0 280 130 122

55200301 0 281 006 287
55206797 0 281 006 076
55557326 0 261 210 269
55559358 0 261 230 249
55562426 0 280 218 427

55564170 0 281 002 982
55568175 0 281 006 076
55568176 0 281 006 051
55576178 0 281 006 158
59 52 155 0 280 130 014

59 59 283 0 280 130 094
756 356 0 280 130 055
75 63 562 0 280 130 055
837 612 0 280 130 014
83 76 121 0 280 130 014

878 820 0 280 130 032
87 88 200 0 280 130 032
885 719 0 280 122 001
88 57 195 0 280 122 001
90423637 0 261 230 042

90423637 0 261 230 302
90448771 0 261 231 079
90451441 0 261 210 030
90494182 0 261 210 131
90510667 0 232 103 008

90511177 0 261 231 079
90540188 0 281 002 138
90541937 0 281 002 169
90543282 0 280 217 123
91 18 368 0 261 210 151

914 241 0 261 231 046
91 42 415 0 261 231 046
91 77 213 0 280 130 094
91 77 221 0 261 210 269
9185232 0 261 210 169

9195885 0 261 210 169
91 98 691 0 281 002 473
93170309 0 261 230 042
93170309 0 261 230 302
93171176 0 261 230 280

93171176 0 281 002 437
93171176 0 281 006 076
93171356 0 281 002 180
93171356 0 281 006 756
93177171 0 261 231 173

93179433 0 281 002 603
93179513 0 281 002 213
93183528 0 232 103 052
93185556 0 281 006 287
93185626 0 281 002 706

93185626 0 281 002 937
93187247 0 281 002 770
93189202 0 261 231 174
93190702 0 986 280 465
93192107 0 261 230 282

93192107 0 261 230 289
93193470 0 281 002 862
93193710 0 261 231 199
93194121 0 281 002 770
93194419 0 261 230 197
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935 702 0 280 130 026
93 57 021 0 280 130 026
93857938 0 281 002 566
93857938 0 281 002 996
95 43 406 0 281 002 473

95 43 901 0 261 230 280
95 43 901 0 281 002 437
95 43 901 0 281 006 076
95 44 560 0 281 002 138

SATURN
12591290 0 261 230 155
12591290 0 261 230 282
12591290 0 261 230 289

12608424 0 232 103 079
12613030 0 261 210 290
12613030 0 261 210 395
12618603 0 261 231 174
12639899 0 280 130 122

12789959 0 261 210 229
15393755 0 280 130 094
24437651 0 280 218 087
55353127 0 280 218 121
90423637 0 261 230 042

90423637 0 261 230 302
90499610 0 261 230 009
90528435 0 281 002 184
90541521 0 261 231 116
90541937 0 281 002 169

9195883 0 261 210 183
9198639 0 261 210 206

SEAT
022 957 147 0 261 210 145
028 906 461 0 281 002 216
028 906 461 0 281 006 755

028 907 319 B 0 986 280 493
03C 906 051 0 261 230 095
03C 906 051 0 261 230 234
03C 906 051 F 0 261 230 234
03C 906 433 A 0 986 280 435

03C 906 433 E 0 986 280 435
03D 906 433 0 986 280 726
03D 906 433 A 0 986 280 726
03D 906 433 B 0 986 280 727
03D 907 601 0 986 280 432

03G 906 051 D 0 261 230 266
03G 906 051 E 0 281 002 976
03G 906 051 M 0 281 002 976
03G 906 461 C 0 281 002 735
03K 906 051 0 281 006 059

03L 906 051 D 0 986 280 715
03L 906 461 A 0 281 002 956
03P 906 081 0 281 006 152
03P 906 461 0 281 006 132
030 905 377 A 0 261 231 045

030 905 377 C 0 261 231 146
030 906 051 A 0 261 230 011
030 907 601 D 0 986 280 432
030 907 601 E 0 986 280 453
030 957 147 F 0 261 210 194

030 957 147 G 0 261 210 188
030 957 147 L 0 261 210 213
030 957 147 S 0 261 210 257
036 906 433 A 0 986 280 421
036 906 433 B 0 261 210 233

036 906 433 E 0 986 280 421
036 907 601 D 0 986 280 420
036 907 601 E 0 986 280 420
036 998 041 1 F 000 99P 402
037 905 377 A 0 261 231 077

037 906 433 A 0 986 280 482
037 906 433 B 0 986 280 482
037 906 433 C 0 986 280 482
037 906 461 C 0 280 217 117
038 906 051 0 281 002 177

038 906 051 B 0 261 230 266
038 906 051 B 0 281 002 399
038 906 051 C 0 281 002 401
038 906 051 C 0 281 002 976
038 906 051 D 0 261 230 266

038 906 051 E 0 261 230 208
038 906 051 G 0 261 230 206
038 906 461 B 0 281 002 531
038 906 461 C 0 281 002 757
038 907 319 A 0 986 280 485

038 907 319 D 0 986 280 484
038 907 319 F 0 986 280 485
038 957 147 D 0 986 280 484
038 957 147 F 0 986 280 484
04C 906 433 0 986 280 612

04C 907 601 K 0 986 280 610
04E 906 051 0 261 230 388
04L 906 051 F 0 986 280 725
04L 906 433 B 0 986 280 611
04L 906 433 E 0 986 280 611

04L 907 601 0 986 280 603
045 906 433 B 0 986 280 435
05E 906 461 A 0 280 218 461
05L 906 461 E 0 280 218 00J
054 905 377 0 261 231 036

054 905 377 G 0 261 231 036
058 905 161 B 0 232 101 024
058 905 379 0 280 130 085
059 906 051 A 0 281 006 005
059 906 051 C 0 281 006 082

059 906 461 K 0 986 280 708
06A 905 161 A 0 232 103 019
06A 905 161 B 0 232 101 031
06A 905 161 C 0 232 101 038
06A 906 433 C 0 261 210 147

06A 906 433 G 0 261 210 199
06A 906 433 L 0 261 210 199
06A 906 461 0 281 002 757
06A 906 461 A 0 280 218 002
06A 906 461 B 0 986 280 704

06A 906 461 BV 0 986 280 704
06A 906 461 BX 0 986 280 704
06A 906 461 C 0 280 218 023
06A 906 461 D 0 280 218 373
06A 906 461 G 0 280 218 060

06A 906 461 L 0 280 218 063
06A 906 461 L 0 280 218 340
06A 906 461 M 0 280 218 065
06B 905 163 A 0 986 280 429
06B 906 051 0 261 230 031

06C 905 163 B 0 986 280 428
06H 906 051 G 0 261 230 392
06H 906 051 G 0 261 230 414
06H 906 051 J 0 261 230 414
06H 906 051 K 0 261 230 414

06H 906 433 0 986 280 496
06H 906 433 C 0 261 210 329
06H 906 433 C 0 261 210 383
06H 906 433 D 0 261 210 383
06H 906 433 E 0 261 210 389

06J 906 051 C 0 261 545 059
06J 906 051 D 0 261 545 050
06J 906 051 F 0 261 545 078
06L 906 051 H 0 261 230 536
07L 905 163 0 986 280 600

07L 905 163 C 0 986 280 600
071 906 461 A 0 280 218 408
071 906 461 B 0 280 218 439
071 957 147 0 261 210 177
074 906 461 B 0 281 006 759

076 906 051 A 0 281 002 710
076 906 051 B 0 281 006 082
078 906 433 A 0 261 210 177
078 906 433 A 0 281 002 222
078 906 433 B 0 261 210 178

270 600 001 0 261 230 020
3A0 906 051 0 261 230 037
6W0 906 081 0 280 130 073

SKODA
022 957 147 0 261 210 145
03C 906 051 0 261 230 095
03C 906 051 0 261 230 234

03C 906 051 E 0 261 230 234
03C 906 051 F 0 261 230 234
03C 906 433 A 0 986 280 435
03C 906 433 E 0 986 280 435
03C 957 147 0 261 210 250

03D 906 433 0 986 280 726
03D 906 433 A 0 986 280 726
03D 906 433 B 0 986 280 727
03D 907 601 0 986 280 432
03D 907 601 A 0 986 280 432

03G 906 051 A 0 281 002 710
03G 906 051 D 0 261 230 266
03G 906 051 E 0 281 002 976
03G 906 051 M 0 281 002 976
03G 906 461 C 0 281 002 735

03H906461 0 280 218 175
03H 906 461 A 0 280 218 260
03K 906 051 0 281 006 059
03L 906 051 D 0 986 280 715
03L 906 461 A 0 281 002 956

03P 906 081 0 281 006 152
03P 906 461 0 281 006 132
030 905 377 A 0 261 231 045
030 905 377 C 0 261 231 146
030 907 601 D 0 986 280 432

030 907 601 E 0 986 280 453
030 957 147 L 0 261 210 213
030 957 147 S 0 261 210 257
036 906 051 G 0 261 230 081
036 906 051 G 0 261 230 234

036 906 433 A 0 986 280 421
036 906 433 B 0 261 210 233
036 906 433 E 0 986 280 421
036 907 601 D 0 986 280 420
036 907 601 E 0 986 280 420

037 906 461 C 0 280 217 117
038 906 051 0 281 002 177
038 906 051 B 0 261 230 266
038 906 051 B 0 281 002 399
038 906 051 C 0 281 002 401

038 906 051 C 0 281 002 976
038 906 051 D 0 261 230 266
038 906 461 0 281 006 680
038 906 461 B 0 281 002 531
038 906 461 C 0 281 002 757

038 907 319 A 0 986 280 485
038 907 319 E 0 986 280 491
038 907 319 F 0 986 280 485
038 957 147 D 0 986 280 484
038 957 147 F 0 986 280 484

04C 906 433 0 986 280 612
04C 907 601 K 0 986 280 610
04E 906 051 0 261 230 388
04E 906 054 0 261 230 374
04E 906 054 0 261 230 474
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04E 906 054 B 0 261 230 474
04L 906 051 B 0 281 006 221
04L 906 051 F 0 986 280 725
04L 906 433 B 0 986 280 611
045 906 433 B 0 986 280 435

05L 906 461 E 0 280 218 00J
058 905 161 B 0 232 101 024
058 905 379 0 280 130 085
059 906 051 A 0 281 006 005
059 906 051 C 0 281 006 082

059 906 461 K 0 986 280 708
06A 905 161 B 0 232 101 031
06A 905 161 C 0 232 101 038
06A 906 433 C 0 261 210 147
06A 906 433 G 0 261 210 199

06A 906 433 L 0 261 210 199
06A 906 461 0 281 002 757
06A 906 461 A 0 280 218 002
06A 906 461 B 0 986 280 704
06A 906 461 BV 0 986 280 704

06A 906 461 BX 0 986 280 704
06A 906 461 D 0 280 218 373
06A 906 461 G 0 280 218 060
06A 906 461 L 0 280 218 063
06A 906 461 L 0 280 218 340

06A 906 461 N 0 280 218 100
06B 905 163 A 0 986 280 429
06B 906 051 0 261 230 031
06C 905 163 B 0 986 280 428
06H 906 051 F 0 261 230 384

06H 906 051 F 0 261 230 414
06H 906 051 G 0 261 230 392
06H 906 051 G 0 261 230 414
06H 906 051 J 0 261 230 414
06H 906 433 0 986 280 496

06H 906 433 C 0 261 210 329
06H 906 433 C 0 261 210 383
06H 906 433 D 0 261 210 383
06H 906 433 E 0 261 210 389
06J 906 051 C 0 261 545 059

06J 906 051 D 0 261 545 050
06J 906 051 F 0 261 545 078
06L 906 051 H 0 261 230 536
07L 905 163 0 986 280 600
07L 905 163 C 0 986 280 600

074 906 461 B 0 281 006 759
076 906 051 A 0 281 002 710
076 906 051 B 0 281 006 082
078 906 433 A 0 261 210 177
078 906 433 A 0 281 002 222

078 906 433 B 0 261 210 178
6U0 919 501 0 280 130 026

SMART
Q0001459V002 0 281 002 238
Q0001459V002 0 281 002 498
Q0003117V002 0 261 210 141

Q0003121V002 0 261 230 049
Q0003121V003 0 261 230 049
Q0016146V001 0 261 230 141
Q0016146V001 0 261 230 191
000 1459 V002 0 281 002 238

000 1459 V002 0 281 002 498
000 3117 V002 0 261 210 141
000 3121 V002 0 261 230 049
000 3121 V003 0 261 230 049
001 6146 V001 0 261 230 141

001 6146 V001 0 261 230 191
003 153 27 28 0 261 210 170
003 153 95 28 0 261 210 141
004 153 67 28 0 281 002 504
004 153 67 28 0 281 002 842

005 153 61 28 0 261 230 118
006 153 14 28 0 261 230 141
006 153 14 28 0 261 230 191
0061534728 0 261 230 118
0061536528 0 281 002 842

006 153 95 28 0 281 002 924
006 153 95 28 0 281 006 278
006 153 98 28 0 261 230 191
0061539928 0 261 230 193
642 905 01 00 0 281 002 924

642 905 01 00 0 281 006 278

SOUEAST
DV519308 F 01R 00E 006

SSANGYONG
A 163 094 0048 0 280 218 201
A 665 094 31 48 0 280 218 199
000 094 00 48 0 280 217 100

000 094 05 48 0 280 217 517
003 153 74 28 0 281 002 123
003 153 75 28 0 261 210 122
003 153 89 28 0 261 231 188
161 153 30 28 0 261 231 188

162 094 31 48 0 280 217 517
163 094 00 48 0 280 218 201
665 094 30 48 0 280 218 130
665 094 31 48 0 280 218 199
671 094 00 48 0 281 006 043

671 159 00 58 0 281 006 079
671 542 00 17 0 281 006 095
673 542 01 17 0 281 007 704

STEYR 
FAHRZEUGTECHNIK

V75 999 06 80 0 261 230 252
113 094 00 48 0 280 218 344

551 905 87 0 281 002 764
551 905 87 0 281 006 048
553 500 48 0 281 002 683
7531702 0 280 218 159
7533853 0 280 218 165

7535069 0 261 230 134
7566989 0 280 218 159
7597085 0 280 218 241
7599906 0 261 230 252
7633663 0 261 230 359

7633664 0 261 230 361
7801951 0 281 002 849
7801951 0 281 002 936
7801951 0 281 006 147
8506408 0 281 006 092

980 643 25 80 0 261 230 412

STEYR (STEYR-
DAIMLER-PUCH AG)

0031532728 0 261 210 170
0031537428 0 281 002 123

0031538628 0 261 231 110
0041530728 0 232 103 037
0041530728 0 281 002 728
0115428617 0 205 001 029
1130940048 0 280 218 344

SUBARU
22060 AA061 0 986 JG0 834
22060 AA070 0 986 JG0 835
22627 AA500 0 986 280 718

22627 AA540 0 261 230 446
22634 AA00A 0 261 230 013
22680 AA360 0 986 JG1 619
22680 AA410 0 986 JG1 620

SUZUKI
127603 0 281 002 619
13800 T68L5 0 0 281 006 054
13800 T69L0 0 0 280 218 265

13800 T79J5 0 281 002 770
13800 T7950 001 0 281 002 683
13800-T84E50 0 281 002 619
13800 T86J0 0 281 002 862
13800-57R00 0 280 218 327

13800-62M00 0 281 006 374
13800 62M00 000 0 281 006 374
13800-68L50 0 281 006 054
13800 68L50 000 0 281 006 054
13800-68M00 0 280 218 265

13800 68M00 000 0 280 218 265
13800-69L00 0 280 218 265
13800 69L00 000 0 280 218 265
13800-70P00 0 280 218 327
13800-71L00 0 280 218 265

13800-79J50 0 281 002 683
13800 79J50 000 0 281 002 683
13800-79J80 0 281 002 860
13800 79J80 000 0 281 002 860
13800-79K00 0 280 218 221

13800 79K00 000 0 280 218 221
13800-81P00 0 280 218 327
13800 81P00 000 0 280 218 327
13800-84E50 0 281 002 619
13800 84E50 000 0 281 002 619

13800-86J00 0 281 002 862
13800 86J00 000 0 281 002 862
15732-68L00 0 281 006 164
15732 68L00 000 0 281 006 164
15736-67G00 0 281 002 797

15736 67G00 000 0 281 002 797
15760-68M00 0 261 545 124
15760 68M00 000 0 261 545 124
15760-84E51 0 281 002 706
15760-84E51 0 281 002 937

15760 84E51 000 0 281 002 706
15760 84E51 000 0 281 002 937
18590 M68KA 000 0 261 230 198
18590 T68L5 0 0 281 006 122
18590 T69L0 0 0 261 230 198

18590 T73KA0 0 261 230 197
18590 T79J5 0 281 002 770
18590-53SA0-000 0 261 230 451
18590-53S20 0 261 230 452
18590 53S20 000 0 261 230 452

18590-58M00 0 261 230 198
18590-62L00 0 261 230 198
18590-62M00 0 281 006 287
18590 62M00 000 0 281 006 287
18590-67JA0 0 281 006 171

18590-67JB0 0 281 002 772
18590 67JB0 000 0 281 002 772
18590-67LA0 0 261 230 198
18590-68K00 0 261 230 198
18590-68L00 0 281 006 028
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18590 68L00 000 0 281 006 028
18590-68L01 0 281 006 028
18590 68L01 000 0 281 006 028
18590-68L50 0 281 006 122
18590 68L50 000 0 281 006 122

18590-68M10 0 261 230 451
18590 68M10 000 0 261 230 451
18590-68M20 0 261 230 452
18590 68M20 000 0 261 230 452
18590-69L00 0 261 230 198

18590 69L00 000 0 261 230 198
18590 73KA0 0 261 230 197
18590-73KA0-000 0 261 230 197
18590-79G61 0 281 006 076
18590 79G61 000 0 281 006 076

18590 79J50 0 281 002 770
18590 79J50 000 0 281 002 770
18590 79J61 0 261 230 284
18590 79J61 000 0 261 230 284
18590-79J80 0 281 006 287

18590 79J80 000 0 281 006 287
18590-80KA1-000 0 281 002 961
18590-82K00 0 261 230 198
18590 82K00 000 0 261 230 198
18590-84A01 0 281 002 593

18590 84A50 0 281 002 566
18590 84A50 000 0 281 002 566
18590 84E50 0 261 230 284
18590 84E50 000 0 261 230 284
18590-84E51 0 261 230 284

18590 84E51 000 0 261 230 284
18590-86J01 0 261 230 284
18590 86J01 000 0 261 230 284
18591-68K00 0 261 230 198
1859 62M00 0 281 006 287

18640-61MA0 0 261 231 282
18640 61MA0 000 0 261 231 282
18640-68M00 0 261 231 282
18640 68M00 000 0 261 231 282
18640-74P00 0 261 231 282

18640 74P00 000 0 261 231 282
18640-78J00 0 261 231 174
18640-78J10 0 261 231 174
18640 78J10 000 0 261 231 174
18640-84M00 0 261 231 272

18640 84M00 000 0 261 231 272
33220-57R00 0 232 103 148
33220-67G01 0 986 280 440
33220 67G01 000 0 986 280 440
33220-67J00 0 986 280 486

33220 67J00 000 0 986 280 486
33220-67J01 0 986 280 486
33220 67J01 000 0 986 280 486
33220-67J10 0 986 280 412
33220 67J10 000 0 986 280 412

33220-67J11 0 986 280 412
33220 67J11 000 0 986 280 412
33220-67J12 0 986 280 412
33220 67J12 000 0 986 280 412
33220-78J01 0 261 210 290

33220-78J01 0 261 210 395
33220 78J01 000 0 261 210 290
33220 78J01 000 0 261 210 395
33220-78J10 0 232 103 079
33220 78J10 000 0 232 103 079

33220-79JU0-000 0 281 002 213
33220-80K00 0 986 280 441
33220 80K00 000 0 986 280 441
33220-85E10 0 986 280 424
33220 85E10 000 0 986 280 424

33220-86J10 0 986 280 466
33220 86J10 000 0 986 280 466
33220-86J20 0 986 280 466
33220 86J20 000 0 986 280 466
33220-86P00 0 232 103 148

33220 86P00 000 0 232 103 148
35442-84CT1-000 0 986 280 462
35442-86CA0-000 0 986 280 462
35442-86CA1-000 0 986 280 462
37520 10B3 0 261 231 036

3762020B3 0 280 130 037
37620 30B3 0 280 130 037

TALBOT
A 514 549 80 0 280 130 026
91 414 549 80 0 280 130 026
91 514 549 80 0 280 130 026

TOYOTA
22204 26010 0 986 JG1 609
22204 27010 0 986 JG1 610
22250 46010 0 986 JG0 301

22250 75010 0 986 JG1 611
89452 05010 0 280 122 008
89454 02010 0 281 002 623
89454 02010 0 281 002 694
89454 02010 00 0 281 002 623

89615 0H010 0 261 231 193
89615 05010 0 261 231 045
90080 19018 0 232 103 029
90080 19022 0 232 103 036
90080 19026 0 281 002 406

90919-A5004 0 986 280 490
90919 W5001 0 232 103 069
90919 W5002 0 986 280 487
90919 W5003 0 232 103 069
90919 W5004 0 261 210 341

90919 05055 0 281 002 406
90919 05062 0 986 280 487
90919 05070 0 986 280 490
90919 05086 0 261 210 341

UAZ
040904.3828000.00 0 280 130 093
040904.3847000.00 0 232 103 048
040904.3847000.00 0 232 103 097

040904.3847000.01 0 232 103 097
20 3855 0 280 218 037
293 3763000-04 0 280 218 037
31602 3877012 0 280 218 037
31602 3877014 0 280 218 037

3163-00-3877013- 0 280 218 220
316310.3877010.00 0 281 002 763
316310.3877010.00 0 281 002 764
316310.3877010.00 0 281 006 048
409043828000 0 280 130 093

409043847000 0 232 103 048
409043847000 0 232 103 097
409043847010 0 261 210 302
40904.3847010.00 0 232 103 048
40904.3847010.00 0 232 103 097

409043855000 0 261 231 176
500374763 0 281 002 513
500382599 0 281 002 209
504052598 0 281 002 634

VAUXHALL
09208679 0 280 218 051
12191170 0 280 130 014
12566778 0 280 130 122

12566845 0 261 231 174
12569240 F 000 99P 169
12575467 0 261 230 101
12582232 0 261 230 112
12582652 0 261 210 247

12592250 0 232 103 047
12608424 0 232 103 079
12611420 0 280 130 014
12613030 0 261 210 290
12613030 0 261 210 395

12618108 0 261 545 055
12618603 0 261 231 174
12621292 0 261 545 052
12627092 0 261 545 062
12639899 0 280 130 122

12658331 0 261 547 000
12671618 0 280 218 431
12671624 0 280 218 419
12789959 0 261 210 229
12855457 0 986 280 424

13261544 0 280 218 226
13262124 0 280 218 207
13262124 0 280 218 421
13280277 0 280 218 244
13301682 0 280 218 429

13386536 0 280 218 293
13386536 0 280 218 419
13432262 0 280 218 419
13505433 0 280 218 419
15326388 0 280 130 014

15369305 0 280 130 014
15393755 0 280 130 122
1618Z9 0 986 280 714
1920LS 0 232 103 064
1920LT 0 261 231 197

1920RW 0 280 218 241
21994504 0 280 218 177
21994504 0 280 218 488
24420587 0 261 230 101
24420761 0 281 002 438

24435096 0 986 280 481
25036898 0 280 130 014
36 37 931 0 281 006 300
36 39 668 0 986 280 706
36 41 392 0 232 103 124

36 46 448 F 00R 004 157
44 33 781 0 986 280 489
55187820 0 261 231 173
55187973 0 232 103 052
55206797 0 281 006 076

55216242 0 986 280 467
55219294 0 261 230 284
55219298 0 281 006 028
55230827 0 281 006 164
55239747 0 261 210 318

55269777 0 281 007 017
55353316 0 261 231 188
55498433 0 280 218 471
55559358 0 261 230 249
55561912 0 281 002 940

55562426 0 280 218 427
55564170 0 281 002 982
55566049 0 281 002 903
55566146 0 280 130 122
55567257 0 261 230 262

55568175 0 281 006 076
55568176 0 281 006 051
55571976 0 281 006 088
55571977 0 261 210 325
55573248 0 261 230 282

55573248 0 261 230 289
55576178 0 281 006 158
55578624 0 261 210 342
55583256 0 986 280 614
55599958 0 281 002 170
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6235645 0 986 280 424
6238313 0 261 210 030
62 38 395 0 281 002 138
73502752 0 986 280 424
8 26 290 0 280 120 326

90299240 0 280 120 326
90323839 0 280 122 001
90350520 0 280 202 211
90442182 0 280 130 073
90451441 0 261 210 030

90451442 F 000 99R 005
90487859 0 280 130 055
90499610 0 261 230 009
90506101 0 232 103 015
90510154 0 280 217 106

90510156 0 280 217 503
90510182 0 280 130 032
90510667 0 232 103 008
90511177 0 261 231 079
90540188 0 281 002 138

90540743 0 261 210 131
90540744 0 232 103 017
90540931 0 281 002 139
90541409 0 281 002 137
90541520 0 280 130 093

90541521 0 261 231 116
90541577 0 280 130 039
90541590 0 280 130 092
90541591 0 280 217 519
90541937 0 281 002 169

90542063 0 281 002 170
90543282 0 280 217 123
90543463 0 281 002 180
90543463 0 281 006 756
90543510 0 261 231 120

91153783 0 281 002 144
9117763 0 261 230 009
9118150 0 281 002 285
9118368 0 261 210 151
9118374 0 232 103 021

9193149 0 280 218 031
91 93 163 0 280 130 122
9193533 0 281 002 184
9195729 0 281 002 428
9198639 0 261 210 206

9198691 0 281 002 473
9201425 0 280 218 051
92061913 0 261 231 007
92062490 0 261 210 128
93161272 0 986 280 412

93168455 0 281 002 961
93170309 0 261 230 042
93170309 0 261 230 302
93171176 0 261 230 280
93171176 0 281 002 437

93171176 0 281 006 076
93171355 0 281 002 428
93171356 0 281 002 180
93171356 0 281 006 756
93171527 0 281 002 478

93171760 0 281 002 184
93172747 0 280 218 087
93173727 0 281 002 479
93176039 0 232 103 015
93177171 0 261 231 173

93177365 0 281 002 534
93177414 0 261 230 284
93177718 0 281 002 549
93178046 0 986 280 466
93178050 0 281 002 620

93178243 0 281 002 683
93179433 0 281 002 603
93179513 0 281 002 213
93179850 0 281 002 662
93179927 0 280 218 119

93180405 0 261 231 181
93180992 0 280 218 142
93181894 0 280 218 211
93183528 0 232 103 052
93183897 0 280 218 142

93184406 0 986 280 709
93185556 0 281 006 287
93185626 0 281 002 706
93185626 0 281 002 937
93186840 0 232 103 067

93187247 0 281 002 770
93188724 0 281 002 832
93189202 0 261 231 174
93190052 0 261 230 284
93192107 0 261 230 155

93192107 0 261 230 282
93192107 0 261 230 289
93193470 0 281 002 862
93193710 0 261 231 199
93194121 0 281 002 770

93194419 0 261 230 197
93198452 0 986 280 412
93198753 0 281 002 996
93243251 0 261 210 150
93857938 0 281 002 566

93857938 0 281 002 996
95507969 0 280 218 265
95507999 0 261 230 198
95510006 0 281 002 860
95510006 0 281 002 917

95510015 0 281 002 917
95513367 0 281 002 792
95517830 0 281 006 108
95519130 0 281 006 391
95528893 0 281 006 391

96182634 0 280 130 014
9674265980 0 986 280 606
9675226780 0 986 280 607
9677093080 0 986 280 706
9677539480 0 986 280 608

96868950 0 280 130 122
97226992 0 281 002 717
97227219 0 280 130 122
97287868 0 281 002 487
97306560 0 232 103 039

9800991480 0 986 280 605

VERITAS
2007157AA 0 281 006 061

VOLVO PC
31342362 0 280 218 335
31342414 0 280 218 335
31370160 0 261 230 600

31697984 0 261 230 600
78HL13-2540043-BBA 0 261 230 600
8627296 0 280 218 335
8670115 0 280 218 335
8670398 0 280 218 335

86703980 0 280 218 335
94706400 0 280 218 335

VW (VOLKSWAGEN)
M152868 0 281 002 976
RH642950 0 281 002 976
R44 646 100 40 0 281 002 976

W40 000 830 3 0 281 006 207
X 039 526 40 0 280 130 026
0B8 927 321 0 232 103 037
0B8 927 321 0 281 002 728
0PB 905 377 0 261 231 173

0PB 905 377 A 0 261 231 173
0PB 905 377 B 0 261 231 173
000 VT5 077 0 281 006 759
000 395 264 0 0 280 130 026
004 153 822 8 0 281 002 456

021 905 377 0 261 231 047
021 906 433 C 0 261 210 107
021 906 433 D 0 261 210 156
021 906 462 A 0 280 217 512
021 907 319 0 261 210 094

021 907 319 C 0 261 210 094
022 957 147 0 261 210 145
025 906 041 0 280 130 026
026 906 161 0 280 130 040
026 906 161 12 0 280 130 026

026 998 161 1 0 280 130 085
026 998 385 1 F 000 99S 001
027 998 385 1 F 000 99S 002
028 906 461 0 281 002 216
028 906 461 0 281 006 755

028 907 319 B 0 986 280 493
03C 906 051 0 261 230 095
03C 906 051 0 261 230 234
03C 906 051 E 0 261 230 234
03C 906 051 F 0 261 230 234

03C 906 433 0 261 210 250
03C 906 433 A 0 986 280 435
03C 906 433 E 0 986 280 435
03C 957 147 0 261 210 250
03D 906 433 0 986 280 726

03D 906 433 A 0 986 280 726
03D 906 433 B 0 986 280 727
03D 907 601 0 986 280 432
03D 907 601 A 0 986 280 432
03G 906 051 A 0 281 002 710

03G 906 051 D 0 261 230 266
03G 906 051 E 0 281 002 976
03G 906 051 F 0 281 002 837
03G 906 051 G 0 281 006 082
03G 906 051 M 0 281 002 976

03G 906 461 C 0 281 002 735
03H 906 461 0 280 218 175
03H 906 461 A 0 280 218 260
03K 906 051 0 281 006 059
03K 906 051 A 0 281 006 059

03L 145 049 B 0 281 006 061
03L 906 051 A 0 281 006 061
03L 906 051 B 0 986 280 715
03L 906 051 D 0 986 280 715
03L 906 461 A 0 281 002 956

03P 906 081 0 281 006 152
03P 906 461 0 281 006 132
030 905 051 A 0 261 230 011
030 905 377 A 0 261 231 045
030 905 377 C 0 261 231 146

030 906 051 0 261 230 011
030 906 051 A 0 261 230 011
030 906 433 K 0 261 210 207
030 907 601 0 986 280 432
030 907 601 B 0 986 280 453

030 907 601 C 0 986 280 453
030 907 601 D 0 986 280 432
030 907 601 E 0 986 280 453
030 907 601 F 0 986 280 453
030 957 147 F 0 261 210 194
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030 957 147 G 0 261 210 188
030 957 147 L 0 261 210 213
030 957 147 S 0 261 210 257
031 906 041 0 280 130 014
034 905 161 0 232 101 020

034 905 377 A 0 261 231 004
035 919 369 M 0 280 130 037
036 906 051 G 0 261 230 081
036 906 051 G 0 261 230 234
036 906 433 A 0 986 280 421

036 906 433 B 0 261 210 233
036 906 433 E 0 986 280 421
036 907 601 0 986 280 420
036 907 601 A 0 986 280 420
036 907 601 B 0 986 280 420

036 907 601 C 0 986 280 420
036 907 601 D 0 986 280 420
036 907 601 E 0 986 280 420
036 998 041 1 F 000 99P 402
037 905 377 A 0 261 231 077

037 906 433 A 0 986 280 482
037 906 433 B 0 986 280 482
037 906 433 C 0 986 280 482
037 906 461 C 0 280 217 117
038 906 051 0 281 002 177

038 906 051 B 0 261 230 266
038 906 051 B 0 281 002 399
038 906 051 C 0 281 002 401
038 906 051 C 0 281 002 976
038 906 051 D 0 261 230 266

038 906 051 E 0 261 230 208
038 906 051 G 0 261 230 206
038 906 051 H 0 261 230 214
038 906 051 J 0 261 230 214
038 906 051 K 0 261 230 278

038 906 461 0 281 006 680
038 906 461 B 0 281 002 531
038 906 461 C 0 281 002 757
038 907 319 A 0 986 280 485
038 907 319 D 0 986 280 484

038 907 319 E 0 986 280 491
038 907 319 F 0 986 280 485
038 957 147 D 0 986 280 484
038 957 147 F 0 986 280 484
04C 906 433 0 986 280 612

04C 907 601 0 986 280 610
04C 907 601 K 0 986 280 610
04E 906 051 0 261 230 388
04E 906 054 0 261 230 374
04E 906 054 0 261 230 474

04E 906 054 B 0 261 230 474
04E 906 461 A 0 280 218 486
04L 906 051 B 0 281 006 221
04L 906 051 F 0 986 280 725
04L 906 051 G 0 986 280 725

04L 906 051 J 0 281 006 221
04L 906 433 0 986 280 611
04L 906 433 B 0 986 280 611
04L 906 433 E 0 986 280 611
04L 907 601 0 986 280 603

040 906 161 4 0 280 130 039
045 906 433 A 0 986 280 421
045 906 433 B 0 986 280 435
046 905 379 0 280 130 039
046 906 379 0 280 130 039

048 133 154 0 280 120 426
048 998 385 1 F 000 99S 001
05E 906 461 A 0 280 218 461
05L 906 461 E 0 280 218 00J
054 905 377 0 261 231 036

054 905 377 A 0 261 231 038
054 905 377 G 0 261 231 036
054 905 377 H 0 261 231 038
057 130 758 0 281 002 238
057 130 758 0 281 002 498

057 130 767 0 281 002 406
057 906 433 B 0 261 210 378
057 906 461 C 0 281 002 435
057 906 461 G 0 281 006 069
057 906 461 J 0 280 218 256

058 133 471 A 0 280 217 112
058 905 161 B 0 232 101 024
058 905 161 C 0 232 101 091
058 905 379 0 280 130 085
059 130 758 0 281 002 504

059 906 051 0 281 002 326
059 906 051 A 0 281 006 005
059 906 051 C 0 281 006 082
059 906 461 B 0 281 002 403
059 906 461 E 0 281 002 429

059 906 461 K 0 986 280 708
06A 905 161 A 0 232 103 019
06A 905 161 B 0 232 101 031
06A 905 161 C 0 232 101 038
06A 905 161 D 0 232 101 094

06A 906 433 A 0 261 210 145
06A 906 433 B 0 261 210 199
06A 906 433 C 0 261 210 147
06A 906 433 E 0 261 210 145
06A 906 433 G 0 261 210 199

06A 906 433 L 0 261 210 199
06A 906 433 N 0 261 210 199
06A 906 461 0 281 002 757
06A 906 461 A 0 280 218 002
06A 906 461 B 0 986 280 704

06A 906 461 BV 0 986 280 704
06A 906 461 BX 0 986 280 704
06A 906 461 C 0 280 218 023
06A 906 461 D 0 280 218 373
06A 906 461 E 0 280 218 034

06A 906 461 G 0 280 218 060
06A 906 461 L 0 280 218 063
06A 906 461 L 0 280 218 340
06A 906 461 M 0 280 218 065
06A 906 461 N 0 280 218 100

06B 133 471 0 280 218 013
06B 133 471 A 0 280 218 058
06B 905 163 A 0 986 280 429
06B 905 379 0 280 130 116
06B 906 051 0 261 230 031

06B 906 461 0 280 218 132
06C 905 163 B 0 986 280 428
06E 905 163 0 986 280 431
06E 906 051 AA 0 261 232 011
06E 906 051 AB 0 261 232 022

06E 906 051 AD 0 261 232 032
06E 906 051 L 0 261 232 011
06E 906 051 N 0 261 232 011
06E 906 051 Q 0 261 232 011
06E 906 051 T 0 281 006 563

06H 905 163 A 0 986 280 600
06H 906 051 F 0 261 230 384
06H 906 051 F 0 261 230 414
06H 906 051 G 0 261 230 392
06H 906 051 G 0 261 230 414

06H 906 051 J 0 261 230 414
06H 906 051 K 0 261 230 414
06H 906 433 0 986 280 496
06H 906 433 C 0 261 210 329
06H 906 433 C 0 261 210 383

06H 906 433 D 0 261 210 383
06H 906 433 E 0 261 210 389
06J 906 051 C 0 261 545 059
06J 906 051 D 0 261 545 050
06J 906 051 F 0 261 545 078

06J 906 054 B 0 261 545 113
06J 906 054 C 0 261 545 109
06L 906 051 B 0 261 230 416
06L 906 051 H 0 261 230 536
06M 905 377 0 261 231 337

06M 907 601 0 986 280 608
062 907 319 0 281 002 496
07C 906 051 0 261 230 167
07C 906 461 0 280 218 071
07C 906 461 0 280 218 390

07C 906 461 A 0 280 218 143
07D 906 461 0 280 218 073
07L 905 163 0 986 280 600
07L 905 163 A 0 986 280 600
07L 905 163 B 0 986 280 600

07L 905 163 C 0 986 280 600
07V 906 207 0 280 218 253
07V 906 461 0 280 218 253
07Z 906 051 A 0 281 002 710
071 906 461 0 280 217 523

071 906 461 A 0 280 218 408
071 906 461 B 0 280 218 439
071 957 147 0 261 210 177
071 957 147 0 281 002 222
074 906 461 B 0 281 006 759

074 907 475 0 205 001 029
076 906 051 A 0 281 002 710
076 906 051 B 0 281 006 082
077 133 471 E 0 280 217 817
077 133 471 J 0 280 218 069

077 133 471 K 0 280 218 067
077 133 471 M 0 280 218 187
077 905 377 A 0 261 231 040
077 905 381 C 0 261 210 143
077 905 381 E 0 261 210 143

077 905 381 F 0 261 210 190
077 905 381 G 0 261 210 192
077 905 381 J 0 261 210 245
077 905 381 K 0 261 210 261
077 905 381 L 0 261 210 264

077 905 381 N 0 261 210 298
077 906 461 0 280 218 067
078 133 154 0 280 120 431
078 905 155 0 232 101 027
078 905 161 A 0 232 101 027

078 905 161 C 0 232 101 027
078 906 161 0 280 130 060
078 906 433 0 261 210 139
078 906 433 A 0 261 210 177
078 906 433 A 0 281 002 222

078 906 433 B 0 261 210 178
078 906 433 F 0 261 210 217
078 906 461 B 0 280 218 038
079 133 471 0 280 218 214
079 907 601 A 0 261 210 385

079 907 601 B 0 261 210 385
090 307 601 E 0 986 280 453
1JD 906 433 0 261 210 241
1JD 906 461 0 280 218 060
2E0 145 049 0 281 006 061

2E0 906 461 0 281 002 585
2E0 906 461 C 0 281 002 896
2H0 145 049 0 281 006 061
2H0 145 049 C 0 281 006 061
2P0 133 491 0 281 002 667

2P0 906 051 0 281 002 514
2R0 906 051 C 0 261 230 280
2R0 906 051 C 0 281 002 437
2R0 906 051 C 0 281 006 076
2R0 906 433 D 0 281 002 214

2R0 919 081 D 0 281 002 903
2R0 919 081 F 0 281 002 907
2R0 919 501 B 0 281 002 209
2S0 906 051 0 281 006 102
2T2 919 333 0 281 002 534
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200 000 358 2 0 281 002 976
22957147 0 261 210 145
270 600 001 0 261 230 020
3A0 906 051 0 261 230 037
3Z0 963 535 0 280 130 093

377 906 051 0 261 230 037
377 906 461 0 280 218 053
54905377 0 261 231 036
6U0 919 501 0 280 130 026
6W0 906 081 0 280 130 073

7L5 905 381 0 261 210 239
7L5 905 381 A 0 261 210 292
7L5 906 051 0 261 230 042
7L5 906 051 0 261 230 302
7L5 906 461 A 0 280 218 141

7L5 906 461 B 0 280 218 198
77905381C 0 261 210 143
853 919 562 0 280 101 001
9A1 606 112 02 0 261 210 300
9P1 906 051 0 261 545 130

9P1 906 051 A 0 261 545 130
90530767 0 281 002 180
90530767 0 281 006 756
90543463 0 281 002 180
90543463 0 281 006 756

955 606 123 41 0 280 218 198
997 606 125 00 0 280 218 192
997 606 125 01 0 280 218 192

ZHONGHUA
3095131 0 280 130 037
3103566 F 01R 00E 006

ZOTYE
3609300U-E07 F 01R 00E 005



Anschluss 2 polig2PO
Anschluss 3 polig3PO
Anschluss 4 polig4PO
Für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 5 Plus5PL
Für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 6d6DJ
Nicht für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 6d6DN
Für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 6 Plus6PL
Nicht für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 6d TEMP6TN
Für Zylinder 7 und 87Z8
Abmessungen beachtenABM
Für Fahrzeuge mit automatischem GetriebeAG
Für Fahrzeuge mit automatischem Getriebe, 5 GängeAG5
Für Fahrzeuge mit automatischem Getriebe, 6 GängeAG6
Für Fahrzeuge mit automatischem Getriebe, 7 GängeAG7
Für Fahrzeuge mit AbgasentgiftungAGF
Für AluminiumgehäuseAGH
Verbaut im MotorblockAK3
Verbaut im SaugrohrAK4
Verbaut im LuftfilterAK7
Für Fahrzeuge mit ASR (Antriebsschlupfregelung)ASR
1:1 REMAN: Instandsetzung über www.bosch-classic.comATR
AußenAU
AuslassseiteAUS
Für bleifreien KraftstoffBFK
Kraftstoffart nur LPG/CNGBGB
Für bleihaltigen KraftstoffBHK
Befestigung mit Schraube M6BM6
Bosch, nur als Ersatz für Bosch-AusrüstungBO
Für Bosch-MotorsteuerungBOM
Mit BremsenergierückgewinnungBRY
Für Fahrzeuge mit CVT-GetriebeCVT
Für Fahrzeuge mit DoppelkupplungsgetriebeDKG
Für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 6.2E6P
Elektronische DieselregelungEDC
Für Abgasnorm EEC 2000EE2
Für Fahrzeuge mit E-GasEGA
EinlassseiteEIN
Für Fahrzeuge mit EML (elektronischem Gaspedal)EML
Für Fahrzeuge ohne EML; (elektronisches Gaspedal)EOL
Für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 3EU3
Für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 4EU4
Für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 5EU5
Für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 6EU6
Für AnsaugkrümmerFAR
Für Fahrzeuge mit FlexfuelbetriebFFV
Für Fahrzeuge mit geregeltem KatalysatorFGK
Für KurbelwelleFKW
Für Abgasnorm L5FL5
Für LuftfiltergehäuseFLG
Für Fahrzeuge mit TiptronicFMT
Für Fahrzeuge ohne TiptronicFOT
Für Fahrzeugproduktion JapanFPJ
Für SchwungradFSU
Für KraftstofftankFTA
GeradeGA
Für elektronisches GaspedalGAE
Für Fahrzeuge mit HandschaltgetriebeGS
Für Fahrzeuge mit halbautomatischem GetriebeHAG
Bei Wasserpumpe verbautHB5
Am Drosselklappengehäuse verbautHB8
HintenHI
HöhenkorrekturHL
Mit GehäuseHL5
Nicht für Bosch ErzeugnisHS7
Für hintere ZylinderreiheHZY

Für Abgasnorm IFL4IF4
Für Abgasnorm IFL5IF5
Im Katalysator verbautIKV
Im Partikelfilter verbautIPK
Für Fahrzeuge mit KatalysatorKAT
Für Fahrzeuge mit KlimaanlageKL
Für Fahrzeuge ohne KlimaanlageKLO
Für Fahrzeuge mit ungeregeltem KatalysatorKUT
Kennzeichen: braunKZA
Kennzeichen: blauKZB
Kennzeichen: grünKZG
Kennzeichen: schwarzKZS
Kennzeichen: grauKZU
Kennzeichen: weißKZW
Länge: 300 mmL30
Länge: 340 mmL34
Nicht für Abgasnorm L4L4N
Länge: 600 mmL60
LinksanbauLAB
Verbaut am LadeluftkühlerLLC
Für LinkslenkerLLE
Motor mit LadeluftkühlerLLK
Mit Leerlauf-PotentiometerLLP
Für LuftpumpeLUF
Für Marelli ErzeugnisMAR
Nur für Fahrzeuge mit BenzinmotorMBE
Für Fahrzeuge mit Benzin- und GasbetriebMBG
Mit DrehzahlmesserMDR
Mit Einspritzsystem WeberMEW
Für Fahrzeuge mit Handschaltgetriebe, 6 GängeMG6
Für Fahrzeuge mit mechanischer GasbetätigungMGS
MitteMI
Mit KabelMIL
Für MotorMOR
Für Fahrzeuge mit RußpartikelfilterMPR
Mit TeilesatzMTS
Für Abgasnorm Euro 93 - CEE 19.5N03
Für Abgasnorm Euro 93 - CEE W2N04
Für Abgasnorm Euro 96, CEE 95, L3N05
Für Abgasnorm US 87N07
Für Abgasnorm Euro 2000, CEE 2000N14
Für Abgasnorm Euro 2005, EC 2005N25
Nicht für Fahrzeuge mit  Abgasnorm Euro 5 PlusN5P
Nicht für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 3NE3
Nicht für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 4NE4
Nicht für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 5NE5
Nicht für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 6NE6
Kraftstoffart nur BenzinNGA
Nicht für Fahrzeuge mit GasbetriebNGB
Nicht für Abgasnorm IFL4NI4
Für Abgasnorm L4NL4
Für NockenwelleNOC
Für Fahrzeuge ohne RußpartikelfilterNPF
Nach PartikelfilterNPK
Nicht für Abgasnorm Euro 2000, CEE 2000O14
Ohne AbgasrückführungOAR
Für Fahrzeuge ohne ASR (Antriebsschlupfregelung)OAS
Für Fahrzeuge mit On-Board-Diagnose (OBD)OBD
Ohne DrehzahlmesserODR
Oben eingebautOE
Für Fahrzeuge ohne E-GasOEG
Für ÖlpumpeOEL
Ohne KabelOHL
Für Fahrzeuge ohne KatalysatorOKA
Für Fahrzeuge ohne Kraftstoffverdunstungs-RückhaltesystemOKV
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Für Fahrzeuge ohne LenkhilfeOLH
Für Fahrzeuge ohne On-Board-Diagnose (OBD)OOB
Ohne TeilesatzOTS
Für Fahrzeuge ohne WegfahrsperreOWE
RechtsanbauRAB
Anschlussstecker rundRAS
Für RechtslenkerRLE
Für Sagem ErzeugnisSAG
Für Fahrzeuge mit SCR-Katalysator (Selective Catalytic Reduction)SCJ
Für Fahrzeuge ohne SCR-Katalysator (Selective Catalytic Reduction)SCN
Seitlich eingebautSEE
Schaltgetriebe elektronisch gesteuertSEG
Steckfühler, einzelnSFU
Für SaugrohreinspritzungSGE
Am Saugrohr eingebautSGR
Für Siemens VDO MotorsteuerungSIM
Für Fahrzeuge mit Start-Stopp-FunktionSSJ
Für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-FunktionSSN
Zur eindeutigen Identifikation der Bosch-Nummer muß die Datenkarte des
Fahrzeuges vorliegen. Die beim Erzeugnis aufgeführten Komponenten müssen
mit denen in der Datenkarte übereinstimmen.

TNK

Am Thermostatgehäuse angebautTSG
Eingebautes Erzeugnis muss am Fahrzeug oder Motor ermittelt werden.TW
Unten eingebautUE
Für Fahrzeuge mit Abgasnorm ULEV (Ultra-Low Emission Vehicles)ULE
Wird 0 928 400 527 als Ersatz von 0 928 400 314 eingebaut, muss das
Steuergerät durch eine BMW-Werkstatt umprogrammiert werden.

UPE

Für Fahrzeuge mit Abgasnorm ULEV2 (Ultra-Low Emission Vehicles)UV2
Erstes DesignV12
Für Fahrzeugproduktion MexikoV27
Vier erforderlichVE
Vor dem Katalysator verbautVKA
VorneVO

Vor PartikelfilterVPK
Vor dem TurboladerVTL
Für vordere ZylinderreiheVZY
Für Fahrzeuge mit WegfahrsperreWEG
WahlweiseWW
Für Zylinder 1-3XEV
Für Zylinder 4-6XEW
Für Zylinder 1-4XEX
Für Zylinder 1-6XEZ
Für Zylinder 7-12XFA
Zweite ProduktionsserieY00
Für Fahrzeugproduktion DeutschlandY03
Sensor nach dem Kompressor verbautY77
Sensor vor dem Kompressor verbautY79
Ersatzteilliste auf ESPI-ZD (Zexel) Archiv verfügbarZDA
Zwei erforderlichZE
Temperaturfühler, Ansaugluft1

Temperaturfühler, Kühlwasser2

Temperaturfühler, Kraftstoff3

Temperaturfühler, Ladeluftkühlung4

Saugrohrdrucksensor5

Ladedrucksensor6

Hochdrucksensor, Kraftstoff7

Niederdrucksensor, Kraftstoff8

Drucksensor, Abgas9

Druck-/Temperatursensor, Öl10

Kurbelwellensensor11

Nockenwellensensor12

Drosselklappensensor13

Fahrpedalpositionssensor14

Luftmassenmesser15

Luftmengenmesser16

Pkw / Kleintransporter

Seitenverweis

Gegenüberstellung

Information / Erläuterung

Sonderfälle

Datum / Einbauzeitraum

Motortyp

Motorleistung in kW

Bosch-Austauschteil

Drehzahlsensor

Luftmassenmesser

Drucksensor

Drosselklappensensor

Klopfsensor

Temperatursensor
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2-pin connection2PO
3-pin connection3PO
4-pin connection4PO
For vehicles with emission standard Euro 5 plus5PL
For vehicles with emission standard Euro 6d6DJ
Not for vehicles with emission standard Euro 6d6DN
For vehicles with emission standard Euro 6 plus6PL
Not for vehicles with emission standard Euro 6d TEMP6TN
For cylinders 7 and 87Z8
Note dimensionsABM
For vehicles with automatic transmissionAG
For vehicles with automatic transmission, 5-speedAG5
For vehicles with automatic transmission, 6-speedAG6
For vehicles with automatic transmission, 7-speedAG7
For vehicles with emission controlAGF
For aluminum housingAGH
Located in engine blockAK3
Located in intake manifoldAK4
Located in air cleanerAK7
For vehicles with TCS (traction control system)ASR
1:1 REMAN: Refurbishing via www.bosch-classic.comATR
ExteriorAU
For outlet sideAUS
For unleaded fuelBFK
Fuel type LPG/CNG onlyBGB
For leaded fuelBHK
Attachment with bolt M6BM6
Bosch, only as replacement for Bosch equipmentBO
For Bosch engine management systemBOM
With braking energy recoveryBRY
For vehicles with CVT-gearboxCVT
For vehicles with dual clutch transmissionDKG
For vehicles with emission standard Euro 6.2E6P
Electronic diesel controlEDC
For emission standard EEC 2000EE2
For vehicles with ETCEGA
Intake sideEIN
For vehicles with EML (electronic throttle control)EML
For vehicles without electronic throttle controlEOL
For vehicles with emission standard Euro 3EU3
For vehicles with emission standard Euro 4EU4
For vehicles with emission standard Euro 5EU5
For vehicles with emission standard Euro 6EU6
For intake manifoldFAR
For vehicles with flex fuel operationFFV
For vehicles with closed-loop catalytic converterFGK
For crankshaftFKW
For emission standard L5FL5
For air filter housingFLG
For vehicles with TiptronicFMT
For vehicles without TiptronicFOT
For vehicle production in JapanFPJ
For flywheelFSU
For fuel tankFTA
StraightGA
For power adjusting pedalGAE
For vehicles with manual transmissionGS
For vehicles with semi-automatic transmissionHAG
Located at water pumpHB5
Located at throttle body assemblyHB8
RearHI
Altitude correctionHL
Including housingHL5
Not Bosch unitHS7
For rear cylinder bankHZY

For emission standard IFL4IF4
For emission standard IFL5IF5
Fitted in catalytic converterIKV
Fitted in particulate filterIPK
For vehicles with catalytic converterKAT
For vehicles with air conditionerKL
For vehicles without air conditionerKLO
For vehicles with open-loop catalytic converterKUT
Identification: brownKZA
Identification: blueKZB
Identification: greenKZG
Identification: blackKZS
Identification: greyKZU
Identification: whiteKZW
Length: 300 mmL30
Length: 340 mmL34
Not for emission standard L4L4N
Length: 600 mmL60
Left side mountingLAB
Fitted at intercoolerLLC
For LHD vehiclesLLE
With intercoolerLLK
With idling speed potentiometerLLP
For air pumpLUF
For Marelli unitMAR
Only for vehicles with gasoline engineMBE
For vehicles running on both gasoline and gasMBG
With rev counterMDR
With Weber injection systemMEW
For vehicles with 6-speed manual transmissionMG6
For vehicles with mechanical throttle mechanismMGS
CenterMI
With harnessMIL
For engineMOR
For vehicles with particulate filterMPR
With parts setMTS
For emission standard Euro 93 - CEE 19.5N03
For emission standard Euro 93 - CEE W2N04
For emission standard Euro 96, CEE 95, L3N05
For emission standard US 87N07
For emission standard Euro 2000, CEE 2000N14
For emission standard Euro 2005, EC 2005N25
Not for vehicles with emission standard Euro 5 plusN5P
Not for vehicles with emission standard Euro 3NE3
Not for vehicles with emission standard Euro 4NE4
Not for vehicles with emission standard Euro 5NE5
Not for vehicles with emission standard Euro 6NE6
Fuel type petrol onlyNGA
Not for vehicles running on gasNGB
Not for emission standard IFL4NI4
For emission standard L4NL4
For camshaftNOC
For vehicles without particulate filterNPF
Downstream of particulate filterNPK
Not for emission standard Euro 2000, CEE 2000O14
Without exhaust-gas recirculationOAR
For vehicles without TCS (traction control system)OAS
For vehicles with on-board diagnosis (OBD)OBD
Without revolution counterODR
Installed at topOE
For vehicles without ETCOEG
For oil pumpOEL
Without harnessOHL
For vehicles without catalytic converterOKA
For vehicles without evaporative emission control systemOKV
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For vehicles without power steeringOLH
For vehicles without on-board diagnosis (OBD)OOB
Without parts setOTS
For vehicles without immobilizerOWE
Right side mountingRAB
Round connectorRAS
For RHD vehiclesRLE
For Sagem unitSAG
For vehicles with SCR catalyst (Selective Catalytic Reduction)SCJ
For vehicles without SCR catalyst (Selective Catalytic Reduction)SCN
Installed on sideSEE
Electronically controlled manual transmissionSEG
Plug-in sensor, singleSFU
For manifold injectionSGE
Installed at intake manifoldSGR
For Siemens VDO engine managementSIM
For vehicles with Start-Stop functionSSJ
For vehicles without Start-Stop functionSSN
The vehicle data card is required for definite identification of the Bosch number.
The components listed with the product must coincide with those on the data
card.

TNK

Attached to thermostat housingTSG
The product fitted must be identified on the vehicle or engineTW
Installed at bottomUE
With emission standard ULEV (Ultra Low Emission Vehicles) (Ultra-Low
Emission Vehicles)

ULE

If 0 928 400 527 is installed as replacement for 0 928 400 314, the control
unit must be re-programmed at a BMW workshop

UPE

With emission standard ULEV2 (Ultra Low Emission Vehicles)UV2
First production designV12
For Mexican vehicle productionV27
Four requiredVE
Installed in front of the catalytic converterVKA

FrontVO
Upstream of particulate filterVPK
In front of the turbochargerVTL
For front cylinder bankVZY
For vehicles with immobilizerWEG
OptionalWW
For cylinders 1-3XEV
For cylinders 4-6XEW
For cylinders 1-4XEX
For cylinders 1-6XEZ
For cylinders 7-12XFA
Second production designY00
For German vehicle productionY03
For supercharger air outlet pressure sensorY77
For supercharger air inlet pressure sensorY79
Partlist available in ESPI-ZD (Zexel) archiveZDA
Two requiredZE
Temperature sensor, intake air1

Temperature sensor, coolant2

Temperature sensor, fuel3

Temperature sensor, charge air cooling4

Intake manifold pressure sensor5

Boost pressure sensor6

High-pressure sensor, fuel7

Low-pressure sensor, fuel8

Pressure sensor, exhaust gas9

Pressure/temperature sensor, oil10

Crankshaft sensor11

Camshaft sensor12

Throttle valve sensor13

Accelerator pedal position sensor14

Air mass meter15

Air flow sensor16

Passenger cars/Small vans

Page reference

Cross-reference

Information/Explanations

Special case

Date/ Production period

Engine type

Engine power output in kW

Bosch exchange part

Rotational-speed sensor

Air mass meter

Pressure sensor

Throttle valve sensor

Knock sensor

Temperature sensor
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Branchement 2 pôles2PO
Branchement 3 pôles3PO
Branchement 4 pôles4PO
Pour véhicules avec norme antipollution Euro 5 Plus5PL
Pour véhicules avec norme antipollution Euro 6d6DJ
Pas pour véhicules avec norme antipollution Euro 6d6DN
Pour véhicules avec norme antipollution Euro 6 Plus6PL
Pas pour véhicules avec norme antipollution Euro 6d TEMP6TN
Pour cylindres 7 et 87Z8
Tenir compte des dimensionsABM
Pour véhicules avec boîte automatiqueAG
Pour véhicules avec boîte automatique, 5 rapportsAG5
Pour véhicules avec boîte automatique, 6 rapportsAG6
Pour véhicules avec boîte automatique, 7 rapportsAG7
Pour véhicules av. dépollution de l'échap.AGF
Pour boîtier en aluminiumAGH
Monté dans le bloc-moteurAK3
Monté dans la tubulure d'admissionAK4
Monté dans le filtre à airAK7
Pour véhicules avec ASR (régulation d'antipatinage à l'accélération)ASR
1:1 REMAN: Remise en état via www.bosch.classic.comATR
ExtérieurAU
Côté échappementAUS
Pour carburant sans plombBFK
Type de carburant seul. LPG/CNGBGB
Pour carburant au plombBHK
Fixation avec vis M6BM6
Bosch, uniquement comme remplacement pour équipement BoschBO
Pour commande moteur BoschBOM
Avec récupération de l'énergie de freinageBRY
Pour véhicules avec boîte CVTCVT
Pour véhicules avec boîte à double embrayageDKG
Pour véhicules avec norme antipollution Euro 6.2E6P
Régulation électronique dieselEDC
Pour norme antipollution CEE 2000EE2
Pour véhicules avec accélérateur électroniqueEGA
Côté admissionEIN
Pour véhicules avec EML (accélérateur électronique)EML
Pour véhicules sans EML (accélérateur électronique)EOL
Pour véhicules avec norme antipollution Euro 3EU3
Pour véhicules avec norme antipollution Euro 4EU4
Pour véhicules avec norme antipollution Euro 5EU5
Pour véhicules avec norme antipollution Euro 6EU6
Pour collecteur d'admissionFAR
Pour véhicules avec mode FlexfuelFFV
Pour véhicules avec catalyseur réguléFGK
Pour vilebrequinFKW
Pour norme antipollution L5FL5
Pour boîtier de filtre à airFLG
Pour véhicules avec TiptronicFMT
Pour véhicules sans TiptronicFOT
Pour production de véhicules au JaponFPJ
Pour volant moteurFSU
Pour réservoir de carburantFTA
DroitGA
Pour accélérateur électroniqueGAE
Pour véhicules avec boîte manuelleGS
Pour véhicules avec boîte semi-automatiqueHAG
Monté sur pompe à eauHB5
Monté sur boîtier vanne à papillonHB8
ArrièreHI
Correction altimétriqueHL
Avec boîtierHL5
Pas pour produit BoschHS7
Pour rangée de cylindres arrièreHZY

Pour norme antipollution IFL4IF4
Pour norme antipollution IFL5IF5
Posé dans le catalyseurIKV
Monté dans le filtre à particulesIPK
Pour véhicules avec catalyseurKAT
Pour véhicules avec climatiseurKL
Pour véhicules sans climatiseurKLO
Pour véhicules avec catalyseur non réguléKUT
Identifiant : marronKZA
Identifiant : bleuKZB
Identifiant : vertKZG
Identifiant : noirKZS
Identifiant : grisKZU
Identifiant : blancKZW
Longueur : 300 mmL30
Longueur : 340 mmL34
Pas pour norme antipollution L4L4N
Longueur : 600 mmL60
Montage à gaucheLAB
Monté sur le refroidisseur d'air de suralimentationLLC
Pour véhicules avec direction à gaucheLLE
Moteur avec refroidisseur d'air de suralimentationLLK
Avec potentiomètre de ralentiLLP
Pour pompe à airLUF
Pour produit MarelliMAR
Uniquement pour véhicules avec moteur essenceMBE
Pour véhicules fonctionnant à l'essence et au GPLMBG
Avec compte-toursMDR
Avec système d'injection WeberMEW
Pour véhicules avec boîte manuelle, 6 rapportsMG6
Pour véhicules avec commande d'accélérateur mécaniqueMGS
Au milieuMI
Avec câbleMIL
Pour moteurMOR
Pour véhicules avec filtre à particulesMPR
Avec kit de piècesMTS
Pour norme antipollution Euro 93 - CEE 19.5N03
Pour norme antipollution Euro 93 - CEE W2N04
Pour norme antipollution Euro 96, CEE 95, L3N05
Pour norme antipollution US 87N07
Pour norme antipollution Euro 2000, CEE 2000N14
Pour norme antipollution Euro 2005, CE 2005N25
Pas pour véhicules avec norme antipollution Euro 5 PlusN5P
Pas pour les véhicules selon la norme antipollution Euro 3NE3
Pas pour les véhicules selon la norme antipollution Euro 4NE4
Pas pour les véhicules selon la norme antipollution Euro 5NE5
Pas pour les véhicules selon la norme antipollution Euro 6NE6
Type de carburant Essence seulementNGA
Pas pour véhicules fonctionnant au GPLNGB
Pas pour norme antipollution IFL4NI4
Pour norme antipollution L4NL4
Pour arbre à camesNOC
Pour véhicules sans filtre à particulesNPF
Après filtre à particulesNPK
Pas pour norme antipollution Euro 2000, CEE 2000O14
Sans recyclage des gaz d'échappementOAR
Pour véhicules sans ASR (régulation d'antipatinage à l'accélération)OAS
Pour véhicules avec diagnostic embarqué (OBD)OBD
Sans compte-toursODR
Monté en hautOE
Pour véhicules sans accélérateur électroniqueOEG
Pour pompe à huileOEL
Sans câbleOHL
Pour véhicules sans catalyseurOKA
Pour véhicules sans système de retenue des vapeurs de carburantOKV
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Pour véhicules sans direction assistéeOLH
Pour véhicules sans diagnostic embarqué (OBD)OOB
Sans kit de piècesOTS
Pour véhicules sans antidémarrageOWE
Montage à droiteRAB
Connecteur rondRAS
Pour véhicules avec direction à droiteRLE
Pour produit SagemSAG
Pour véhicules avec catalyseur SCR (Selective Catalytic Reduction)SCJ
Pour véhicules sans catalyseur SCR (Selective Catalytic Reduction)SCN
Monté latéralementSEE
Boîte manuelle à commande électroniqueSEG
Capteur enfichable, séparéSFU
Pour injection par tubulure d'admissionSGE
Monté sur la tubulure d'admissionSGR
Pour commande de moteur VDO SiemensSIM
Pour véhicules avec fonction démarrage-arrêtSSJ
Pour véhicules sans fonction démarrage-arrêtSSN
Vous devez disposer de la carte signalétique du véhicule pour l'identification
exacte de la référence Bosch. Les composants énumérés pour le produit doivent
correspondre à ceux de la carte signalétique.

TNK

Monté sur le corps du thermostatTSG
Le produit monté doit être déterminé sur le véhicule ou le moteur.TW
Monté en basUE
Pour véhicules avec norme antipollution ULEV (Ultra-Low Emission Vehicles)ULE
Si 0 928 400 527 est monté en remplacement de 0 928 400 314, La centrale
de cde doit être reprogrammée par un atelier BMW.

UPE

Pour véhicules avec norme antipollution ULEV2 (Ultra-Low Emission Vehicles)UV2
Premier designV12
Pour production de véhicules MexiqueV27
Quatre nécessairesVE
Monté devant le catalyseurVKA
AvantVO

Avant filtre de particulesVPK
Avant le turbocompresseurVTL
Pour la rangée de cylindres avantVZY
Pour véhicules avec antidémarrageWEG
Au choixWW
Pour cylindres 1-3XEV
Pour cylindres 4-6XEW
Pour cylindres 1-4XEX
Pour cylindres 1-6XEZ
Pour cylindres 7-12XFA
Deuxième série de productionY00
Pour production de véhicules AllemagneY03
Capteur monté après le compresseurY77
Capteur monté avant le compresseurY79
Liste de pièces détachées sur ESPI-ZD (Zexel) Archive disponibleZDA
2 nécessairesZE
Sonde de température de l'air d'admission1

Sonde de température, eau de refroidissement2

Sonde de température, carburant3

Sonde de température, refroidissement air de suralimentation4

Capteur de pression d'admission5

Capteur pression suralimentation6

Capteur haute pression, carburant7

Capteur basse pression, carburant8

Capteur de pression, gaz d'échappement9

Capteur pression/température, huile10

Capteur de vilebrequin11

Capteur d'arbre à cames12

Capteur de position du papillon13

Capteur de position d'accélérateur14

Débitmètre massique d'air15

Débitmètre volumique d'air16

Voiture particulière / véhicule utilitaire léger

Renvoi à la page

Comparaison

Information / explication

Cas spécial

Date/période de montage

Type de moteur

Puissance du moteur en kW

Pièce d'échange standard Bosch

Capteur de vitesse de rotation

Débitmètre d'air massique

Capteur de pression

Capteur de position du papillon

Capteur de cliquetis

Sonde de température
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Collegamento a 2 poli2PO
Collegamento a 3 poli3PO
Collegamento a 4 poli4PO
Per veicoli con norma sui gas di scarico Euro 5 Plus5PL
Per veicoli con norma sui gas di scarico Euro 6d6DJ
Non per veicoli con norma gas di scarico Euro 6d6DN
Per veicoli con norma sui gas di scarico Euro 6 Plus6PL
Non per veicoli con norma gas di scarico Euro 6d TEMP6TN
Per cilindro 7 e 87Z8
Considerare le dimensioni esterneABM
Per veicoli con cambio automaticoAG
Per veicoli con cambio automatico, 5 marceAG5
Per veicoli con cambio automatico, 6 marceAG6
Per veicoli con cambio automatico, 7 marceAG7
Per veicoli con depurazione dei gas di scaricoAGF
Per alloggiamento in alluminioAGH
Montato nel monobloccoAK3
Montato nel tubo di aspirazioneAK4
Montato nel filtro ariaAK7
Per veicoli dotati di ASR (regolazione antipattinamento in accelerazione)ASR
1:1 REMAN: per riparazione www.bosch-classic.comATR
EsternoAU
Lato di scaricoAUS
Per carburante senza piomboBFK
Tipo carburante solo GPL/CNGBGB
Per carburante con piomboBHK
Fissaggio con vite M6BM6
Solo come ricambio per l'equipaggiamento BoschBO
Per gestione motore BoschBOM
Con recupero di energia in frenataBRY
Per veicoli con cambio CVTCVT
Per veicoli con cambio a frizione doppiaDKG
Per veicoli con norma sui gas di scarico Euro 6.2E6P
Regolazione elettronica, dieselEDC
Per norma gas di scarico EEC 2000EE2
Per veicoli con acceleratore elettronicoEGA
Lato di aspirazioneEIN
Per veicoli con EML (pedale acceleratore elettronico)EML
Per veicoli senza EML; (pedale acceleratore elettronico)EOL
Per veicoli con norma sui gas di scarico Euro 3EU3
Per veicoli con norma sui gas di scarico Euro 4EU4
Per veicoli con norma sui gas di scarico Euro 5EU5
Per veicoli con norma sui gas di scarico Euro 6EU6
Per collettore di aspirazioneFAR
Per veicoli con funzionamento FlexfuelFFV
Per veicoli con catalizzatore regolatoFGK
Per albero motoreFKW
Per norma gas di scarico L5FL5
Per scatole del filtro ariaFLG
Per veicoli con TiptronicFMT
Per veicoli senza TiptronicFOT
Per produzione veicoli GiapponeFPJ
Per volanoFSU
Per serbatoio carburanteFTA
DirittoGA
Per pedale dell'acceleratore elettronicoGAE
Per veicoli con cambio meccanicoGS
Per veicoli con cambio semiautomaticoHAG
Montato con pompa acquaHB5
Montato su scatola valvola a farfallaHB8
PosterioreHI
Correzione altezzaHL
Con involucroHL5
Non per prodotti BoschHS7
Per bancata cilindri posterioreHZY

Per norma gas di scarico IFL4IF4
Per norma gas di scarico IFL5IF5
Montato nel catalizzatoreIKV
Montato nel filtro antiparticolatoIPK
Per veicoli con catalizzatoreKAT
Per veicoli con climatizzatoreKL
Per veicoli senza climatizzatoreKLO
Per veicoli con catalizzatore non regolatoKUT
Contrassegno: marroneKZA
Contrassegno: bluKZB
Contrassegno: verdeKZG
Contrassegno: neroKZS
Contrassegno: grigioKZU
Contrassegno: biancoKZW
Lunghezza 300 mmL30
Lunghezza 340 mmL34
Non per norma gas di scarico L4L4N
Lunghezza 600 mmL60
Montaggio a sinistraLAB
Montato sull'intercoolerLLC
Per guida a sinistraLLE
Motore con intercoolerLLK
Con potenziometro del minimoLLP
Per pompa pneumaticaLUF
Per prodotti MarelliMAR
Solo per veicoli con motore a benzinaMBE
Per veicoli a benzina e a gasMBG
Con contagiriMDR
Con sistema di iniezione WeberMEW
Per veicoli con cambio meccanico a 6 marceMG6
Per veicoli con azionamento gas meccanicoMGS
IntermedioMI
Con cavoMIL
Per motoreMOR
Per veicoli con filtro antiparticolatoMPR
Con kit pezziMTS
Per norma gas di scarico Euro 93 - CEE 19.5N03
Per norma gas di scarico Euro 93 - CEE W2N04
Per norma gas di scarico Euro 96, CEE 95, L3N05
Per norma gas di scarico US 87N07
Per norma gas di scarico Euro 2000, CEE 2000N14
Per norma gas di scarico Euro 2005, EC 2005N25
Non per veicoli con norma sui gas di scarico Euro 5 PlusN5P
Non per veicoli con norma gas di scarico Euro 3NE3
Non per veicoli con norma gas di scarico Euro 4NE4
Non per veicoli con norma gas di scarico Euro 5NE5
Non per veicoli con norma gas di scarico Euro 6NE6
Tipo carburante solo benzinaNGA
Non per veicoli con funzionamento a gasNGB
Non per norma gas di scarico IFL4NI4
Per norma gas di scarico L4NL4
Per albero a cammeNOC
Per veicoli senza filtro antiparticolatoNPF
A valle del filtro antiparticolatoNPK
Non per norma gas di scarico Euro 2000, CEE 2000O14
Senza ricircolo dei gas di scaricoOAR
Per i veicoli senza ASR (regolazione antipattinamento in accelerazione)OAS
Per veicoli con diagnosi On-Board (OBD)OBD
Senza contagiriODR
Montato in altoOE
Per veicoli senza acceleratore elettronicoOEG
Per pompa olioOEL
Senza cavoOHL
Per veicoli senza catalizzatoreOKA
Per veicoli senza sistema di ritenuta evaporazione carburanteOKV
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Per veicoli senza servosterzoOLH
Per veicoli senza diagnosi On-Board (OBD)OOB
Senza kit pezziOTS
Per veicoli senza immobilizzatoreOWE
Montaggio a destraRAB
Spina di collegamento circolareRAS
Per guida a destraRLE
Per prodotti SagemSAG
Per veicoli con catalizzatore SCR (Selective Catalytic Reduction)SCJ
Per veicoli senza catalizzatore SCR (Selective Catalytic Reduction)SCN
Montaggio lateraleSEE
Cambio meccanico a comando elettronicoSEG
Sensore ad innesto, singoloSFU
Per iniezione nel tubo di aspirazioneSGE
Montato sul tubo di aspirazioneSGR
Per Siemens gestione motore VDOSIM
Per veicoli con funzione di avviamento/arrestoSSJ
Per veicoli senza funzione di avviamento/arrestoSSN
Per un'identificazione sicura del numero Bosch deve essere disponibile la
scheda dati del veicolo. I componenti riportati sul prodotto devono coincidere
con quelli nella scheda dati.

TNK

Montato sulla scatola termostatoTSG
Il prodotto montato deve essere rilevato sul veicolo o sul motore.TW
Montato in bassoUE
Per veicoli con norma gas di scarico ULEV (Ultra Low Emission Vehicles)ULE
Se viene montato 0 928 400 527 in sostituzione di 0 928 400 314, la
centralina deve essere riprogrammata da un'officina BMW.

UPE

Per veicoli con norma gas di scarico ULEV2 (Ultra Low Emission Vehicles)UV2
Primo designV12
Per produzione veicoli MessicoV27
Quattro necessariVE
Montato a monte del catalizzatoreVKA
AnterioreVO

A monte del filtro antiparticolatoVPK
A monte del turbocompressoreVTL
Per bancata cilindri anterioreVZY
Per veicoli con immobilizzatoreWEG
A sceltaWW
Per cilindri 1-3XEV
Per cilindri 4-6XEW
Per cilindri 1-4XEX
Per cilindri 1-6XEZ
Per cilindri 7-12XFA
Seconda serie di produzioneY00
Per produzione veicoli GermaniaY03
Sensore montato a valle del compressoreY77
Sensore montato a monte del compressoreY79
Elenco dei pezzi di ricambio disponibile in archivio ESPI-ZD (Zexel)ZDA
Sono necessari due pezziZE
Sensore temperatura, aria aspirata1

Sensore temperatura, acqua di raffreddamento2

Sensore temperatura, carburante3

Sensore temperatura, intercooler4

Sensore pressione tubo di aspirazione5

Sensore pressione sovralimentazione6

Sensore alta pressione, carburante7

Sensore bassa pressione, carburante8

Sensore di pressione, gas di scarico9

Sensore di pressione/temperatura, olio10

Sensore albero motore11

Sensore albero a camme12

Sensore farfalla acceleratore13

Sensore posizione pedale acceleratore14

Misuratore massa aria15

Misuratore quantità aria16

Autovettura / furgone

Rimando ad un'altra pagina

Confronto

Informazione / dichiarazione

Caso specifico

Data/Periodo di montaggio

Tipo motore

Potenza motore in kW

Componente revisionato Bosch

Sensore giri

Misuratore della massa d'aria

Sensore pressione

Sensore valvola farfalla

Sensore di battito

Sensore di temperatura
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Conexión de 2 polo2PO
Conexión de 3 polo3PO
Conexión de 4 polo4PO
Para vehículos con norma de gases de escape Euro 5 Plus5PL
Para vehículos con norma de gases de escape EURO 6d6DJ
No para vehículos con norma de gases de escape Euro 6d6DN
Para vehículos con norma de gases de escape Euro 6 Plus6PL
No para vehículos con norma de gases de escape Euro 6d TEMP6TN
Para cilindro 7 y 87Z8
Observar las medidasABM
Para vehículos con cambio automáticoAG
Para vehículos con cambio automático, 5 marchasAG5
Para vehículos con cambio automático, 6 marchasAG6
Para vehículos con cambio automático, 7 marchasAG7
Para vehículos con desintoxicación de gases de escapeAGF
Para carcasa de aluminioAGH
Montaje en el bloque del motorAK3
Montaje en el tubo de aspiraciónAK4
Montaje en filtro de aireAK7
Para los vehículos equipados con ASR (regulación de deslizamiento de
aceleración)

ASR

1:1 REMAN: Reparación mediante www.bosch-classic.comATR
ExteriorAU
Lado de escapeAUS
Para combustible sin plomoBFK
Tipo combustible sólo LPG/CNGBGB
Para combustible con plomoBHK
Fijación con tornillo M6BM6
Bosch, sólo como producto de substitución para el equipo BoschBO
Para control de motores BoschBOM
Con recuperación de energía de frenadoBRY
Para vehículos con caja de cambios CVTCVT
Para vehículos con cambio de doble embragueDKG
Para vehículos con norma de gases de escape EURO 6.2E6P
Regulación electrónica dieselEDC
Para norma de gases de escape EEC 2000EE2
Para vehículos con acelerador electrónico (E-GAS)EGA
Lado de admisiónEIN
Para vehículos con EML (pedal acelerador electrónico)EML
Para vehículos sin EML; (acelerador electrónico)EOL
Para vehículos con norma de gases de escape EURO 3EU3
Para vehículos con norma de gases de escape EURO 4EU4
Para vehículos con norma de gases de escape EURO 5EU5
Para vehículos con norma de gases de escape EURO 6EU6
Para colector de admisiónFAR
Para vehículos con servicio de combustible flexibleFFV
Para vehículos con catalizador reguladoFGK
Para cigüeñalFKW
Para norma de gases de escape L5FL5
Para el cuerpo del filtro de aireFLG
Para vehículos con TiptronicFMT
Para vehículos sin TiptronicFOT
Para producción de vehículos JapónFPJ
Para el volanteFSU
Para depósito de combustibleFTA
RectoGA
Para pedal de acelerador electrónicoGAE
Para vehículos con cambio manualGS
Para vehículos con cambio semiautomáticoHAG
Montado en la bomba de aguaHB5
Montado en la carcasa de mariposaHB8
TraseroHI
Corrección de alturaHL
Con cuerpoHL5
No para producto BoschHS7

Para fila de cilindros traseraHZY
Para norma de gases de escape IFL4IF4
Para norma de gases de escape IFL5IF5
Montado en el catalizadorIKV
Montado en el filtro de partículasIPK
Para vehículos con catalizadorKAT
Para vehículos con acondicionador de aireKL
Para vehículos sin acondicionador de aireKLO
Para vehículos con catalizador sin regularKUT
Distintivo característico de color: marrónKZA
Distintivo característico de color: azulKZB
Distintivo característico: verdeKZG
Distintivo característico: negroKZS
Distintivo característico: grisKZU
Distintivo característico: blancoKZW
Longitud: 300 mmL30
Longitud: 340 mmL34
No para norma de gases de escape L4L4N
Longitud: 600 mmL60
Montaje a la izquierdaLAB
Montado con refrigerador de aire de cargaLLC
Para dirección a la izquierdaLLE
Motor con radiador de aire de sobrealimentaciónLLK
Con potenciómetro de régimen de ralentíLLP
Para bomba de aireLUF
Para productos MarelliMAR
Sólo para vehículos con motor de gasolinaMBE
Para vehículos con servicio a gasolina y a gasMBG
Con cuentarrevolucionesMDR
Con sistema de inyección WeberMEW
Para vehículos con cambio manual, 6 marchasMG6
Para vehículos con accionamiento mecánico de gasMGS
MedioMI
Con cableMIL
Para motorMOR
Para vehículos con filtro de partículas de hollínMPR
Con juego de piezasMTS
Para norma de gases de escape Euro 93 - CEE 19.5N03
Para norma de gases de escape Euro 93 - CEE W2N04
Para norma de gases de escape Euro 96, CEE 95, L3N05
Para norma de gases de escape US 87N07
Para norma de gases de escape Euro 2000, CEE 2000N14
Para norma de gases de escape Euro 2005, EC 2005N25
No para vehículos con norma de gases de escape Euro 5 PlusN5P
No para vehículos con norma de gases de escape Euro 3NE3
No para vehículos con norma de gases de escape Euro 4NE4
No para vehículos con norma de gases de escape Euro 5NE5
No para vehículos con norma de gases de escape Euro 6NE6
Tipo combustible sólo gasolinaNGA
No para vehículos con funcionamiento con gasNGB
No para norma de gases de escape IFL4NI4
Para norma de gases de escape L4NL4
Para árbol de levasNOC
Para vehículos sin filtro de partículas de hollínNPF
Tras filtro de partículasNPK
No para norma de gases de escape Euro 2000, CEE 2000O14
Sin retroalimentación de gases de escapeOAR
Para los vehículos equipados sin ASR (regulación de deslizamiento de
aceleración)

OAS

Para vehículos con diagnóstico de a bordo (OBD)OBD
Sin cuentarrevolucionesODR
Montado arribaOE
Para vehículos sin acelerador electrónico (E-GAS)OEG
Para bomba de aceiteOEL
Sin cableOHL
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Para vehículos sin catalizadorOKA
Para vehículos sin sistema de retención de la evaporación de combustibleOKV
Para vehículos sin dirección asistidaOLH
Para vehículos sin diagnóstico de a bordo (OBD)OOB
Sin juego de piezasOTS
Para vehículos sin inmovilizador electrónicoOWE
montaje a la derechaRAB
Enchufe de conexión redondoRAS
Para vehículos de volante a la derechaRLE
Para productos SagemSAG
Para vehículos con catalizador SCR (Selective Catalytic Reduction)SCJ
Para vehículos sin catalizador SCR (Selective Catalytic Reduction)SCN
Montaje lateralSEE
Caja de cambios de mando electrónicoSEG
Sensor de enchufe, individualSFU
Para inyección de tubo de aspiraciónSGE
Montado en el tubo de aspiraciónSGR
Para control del motor Siemens VDOSIM
Para vehículos con función de arranque/paradaSSJ
Para vehículos sin función de arranque/paradaSSN
Para identificación inequívoca del número Bosch se debe tener a la vista la
tarjeta de datos del vehículo. Los componentes enumerados en el producto
deben coincidir con los de la tarjeta de datos.

TNK

Montado en la caja del termostatoTSG
El producto montado se debe determinar en el vehículo o en el motor.TW
Montado abajoUE
Para vehículos con norma de gases de escape ULEV (Ultra-Low Emission
Vehicles)

ULE

En caso de que se instale 0 928 400 527 para sustituir a 0 928 400 314, debe
programarse la unidad de mando en un taller BMW.

UPE

Para vehículos con norma de gases de escape ULEV2 (Ultra-Low Emission
Vehicles)

UV2

Primer diseñoV12
Para producción de vehículos de MéxicoV27
Cuatro necesariosVE

Montado delante del catalizadorVKA
DelanteVO
Delante del filtro de partículasVPK
Antes del turbocompresorVTL
Para fila de cilindros delanteraVZY
Para vehículos con dispositivo electrónico de inmovilizaciónWEG
A elecciónWW
Para cilindro 1-3XEV
Para cilindro 4-6XEW
Para cilindro 1-4XEX
Para cilindro 1-6XEZ
Para cilindro 7-12XFA
Segunda producción en serieY00
Para producción de vehículos de AlemaniaY03
Sensor montado tras el compresorY77
Sensor montado delante del compresorY79
Lista de repuestos disponible en archivo ESPI-ZD (ZEXEL)ZDA
2 necesariosZE
Sonda térmica, aire aspirado1

Sonda térmica, agua de refrigeración2

Sonda térmica, carburante3

Sonda térmica, refrigeración de aire de sobrealimentación4

Sensor de presión del tubo de aspiración5

Sensor de presión de sobrealimentación6

Sensor de alta presión, combustible7

Sensor de baja presión, combustible8

Sensor de presión, gases de escape9

Sensor de presión/temperatura, aceite10

Sensor de cigüeñal11

Sensor del árbol de levas12

Sensor de mariposa13

Sensor de posición de pedal de marcha14

Medidor de masa de aire15

Medidor de caudal de aire16

Turismo / furgoneta

Referencia de página

Confrontación

Información / explicación

Caso especial

Fecha/periodo de fabricación

Tipo de motor

Potencia del motor en kW

Pieza de intercambio Bosch

Sensor de revoluciones

Medidor de masa de aire

Sensor de presión

Sensor de mariposa

Sensor de detonaciones

Sensor de temperatura
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Ligação de 2 polos2PO
Ligação de 3 polos3PO
Ligação de 4 polos4PO
Para veículos com norma relativa aos gases de escape Euro 5 Plus5PL
Para veículos com norma sobre emissões de gases de escapamento Euro 6d6DJ
Não para veículos com norma sobre emissões de gases de escapamento Euro 6d6DN
Para veículos com norma relativa aos gases de escape Euro 6 Plus6PL
Não para veículos com norma sobre emissões de gases de escapamento Euro 6d
TEMP

6TN

Para cilindros 7 e 87Z8
Observar medidasABM
Para veículos com caixa de câmbio automáticaAG
Para veículos com caixa de câmbio automática, 5 marchasAG5
Para veículos com caixa de câmbio automática, 6 marchasAG6
Para veículos com caixa de câmbio automática, 7 marchasAG7
Para veículos com descontaminação de gases de escapamentoAGF
Para caixa em alumínioAGH
Montado no bloco do motorAK3
Montado no tubo de aspiraçãoAK4
Montado no filtro de arAK7
Para veículos com ASR (sistema de controle de tração)ASR
1:1 REMAN: reparo através de www.bosch-classic.comATR
ExteriorAU
Lado do escapamentoAUS
Para gasolina sem chumboBFK
Tipo de combustível apenas GPL/CNGBGB
Para gasolina com chumboBHK
Fixação com parafuso M6BM6
Bosch, somente como peça de reposição para equipamento BoschBO
Para o sistema de gerenciamento do motor da BoschBOM
Com recuperação da energia de frenagemBRY
Para veículos com caixa CVTCVT
Para veículos com câmbio de embreagem duplaDKG
Para veículos com norma sobre emissões de gases de escapamento Euro 6.2E6P
Regulagem diesel eletrônicaEDC
Para norma sobre emissões de gases de escapamento CEE 2000EE2
Para veículos com acelerador eletrônicoEGA
Lado da admissãoEIN
Para veículos com EML (pedal do acelerador eletrônico)EML
Para veículos sem EML; (acelerador eletrônico)EOL
Para veículos com norma relativa aos gases de escape Euro 3EU3
Para veículos com norma relativa aos gases de escape Euro 4EU4
Para veículos com norma relativa aos gases de escape Euro 5EU5
Para veículos com norma relativa aos gases de escape Euro 6EU6
P/ o coletor de admissãoFAR
Para veículos com funcionamento a FlexfuelFFV
Para veículos com catalisador em circuito fechadoFGK
Para árvore de manivelasFKW
Para norma sobre emissões de gases de escapamento L5FL5
Para carcaça do filtro de arFLG
Para veículos com TiptronicFMT
Para veículos sem TiptronicFOT
Para a produção de veículos JapãoFPJ
Para volante do motorFSU
Para tanque de combustívelFTA
RetoGA
Para pedal do acelerador eletrônicoGAE
Para veículos com caixa de câmbio manualGS
Para veículos com caixa de câmbio semi-automáticaHAG
Instalado na bomba de águaHB5
Instalado na carcaça da borboleta do aceleradorHB8
TraseiroHI
Correção da altitudeHL
Com caixaHL5
Não para produto BoschHS7

Para fileira de cilindros traseiraHZY
Para norma sobre emissões de gases de escapamento IFL4IF4
Para norma sobre emissões de gases de escapamento IFL5IF5
Montado no catalisadorIKV
Montado no filtro de partículasIPK
Para veículos com catalisadorKAT
Para veículos com ar condicionadoKL
Para veículos sem ar condicionadoKLO
Para veículos com catalisador de circuito abertoKUT
Identificação: marromKZA
Identificação: azulKZB
Identificação: verdeKZG
Identificação : pretoKZS
Identificação : cinzaKZU
Identificação: brancoKZW
Comprimento: 300 mmL30
Comprimento: 340 mmL34
Não para norma sobre emissões de gases de escapamento L4L4N
Comprimento: 600 mmL60
Montagem à esquerdaLAB
Instalado no intercoolerLLC
Para volante à esquerdaLLE
Motor com intercoolerLLK
Com potenciômetro de marcha lentaLLP
Para bomba de arLUF
Para produto MarelliMAR
Somente para veículos com motor a gasolinaMBE
Para veículos a gasolina e a gásMBG
Com conta-girosMDR
Com sistema de injeção WeberMEW
Para veículos com caixa de câmbio manual de 6 marchasMG6
Para veículos com comando mecânico do aceleradorMGS
CentroMI
Com caboMIL
Para motorMOR
Para veículos com filtro de partículas de fuligemMPR
Com kit de peçasMTS
Para norma relativa aos gases de escape Euro 93 - CEE 19.5N03
Para norma relativa aos gases de escape Euro 93 - CEE W2N04
Para norma relativa aos gases de escape Euro 96, CEE 95, L3N05
Para a norma sobre emissões de gases de escapamento US 87N07
Para a norma relativa aos gases de escape Euro 2000, CEE 2000N14
Para norma relativa aos gases de escape Euro 2005, EC 2005N25
Não para veículos com norma relativa aos gases de escape Euro 5 PlusN5P
Não p/ veículos c/ norma relativa aos gases de escape Euro 3NE3
Não p/ veículos c/ norma relativa aos gases de escape Euro 4NE4
Não p/ veículos c/ norma relativa aos gases de escape Euro 5NE5
Não p/ veículos c/ norma relativa aos gases de escape Euro 6NE6
Tipo de combustível apenas gasolinaNGA
Não para veículos com funcionamento a gásNGB
Não para norma sobre emissões de gases de escapamento IFL4NI4
Para norma sobre emissões de gases de escapamento L4NL4
Para árvore de comando de válvulasNOC
Para veículos sem filtro de partículas de fuligemNPF
Após o filtro de partículasNPK
Não para a norma relativa aos gases de escape Euro 2000, CEE 2000O14
Sem recirculação dos gases de escapamentoOAR
Para veículos sem ASR (sistema de controle de tração)OAS
Para veículos com diagnose On-Board (OBD)OBD
Sem conta-girosODR
Instalado em cimaOE
Para veículos sem acelerador eletrônicoOEG
Para bomba de óleoOEL
Sem caboOHL
Para veículos sem catalisadorOKA
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Para veículos sem sistema de retenção da vaporização do combustívelOKV
Para veículos sem direção hidráulicaOLH
Para veículos sem diagnose On-Board (OBD)OOB
Sem kit de peçasOTS
Para veículos sem imobilizador eletrônicoOWE
Montagem à direitaRAB
Conector redondoRAS
Para volante à direitaRLE
Para produto SagemSAG
Para veículos com catalisador SCR (Selective Catalytic Reduction)SCJ
Para veículos sem catalisador SCR (Selective Catalytic Reduction)SCN
Montagem lateralSEE
Caixa de câmbio manual de comando eletrônicoSEG
Sensor de encaixe, individualSFU
Para injeção tubo de admissãoSGE
Montado no tubo de aspiraçãoSGR
Para Siemens gerenciamento do motor VDOSIM
Para veículos com função de arranque/paragemSSJ
Para veículos sem função de arranque/paragemSSN
A ficha de dados do veículo deve estar à disposição para a identificação
inequívoca do número Bosch. Os componentes especificados para o produto
devem coincidir com aqueles da ficha de dados.

TNK

Montado na carcaça do termostatoTSG
Produto montado tem que ser averiguado no veículo ou no motor.TW
Instalado em baixoUE
Para veículos com norma relativa aos gases de escape ULEV (Ultra-Low
Emission Vehicles)

ULE

Se montar o componente 0 928 400 527 como substituto de 0 928 400 314, a
unidade de comando tem de ser reprogramada em uma oficina da BMW.

UPE

Para veículos com norma sobre emissões de gases de escapamento ULEV2
(Ultra-Low Emission Vehicles)

UV2

Primeiro designV12
Para produção de veículos MéxicoV27
Necessários quatroVE

Montado antes do catalisadorVKA
DianteiroVO
Antes do filtro de partículasVPK
Antes do turbocompressorVTL
Para fileira de cilindros dianteiraVZY
Para veículos com imobilizador eletrônicoWEG
OpcionalWW
Para cilindros 1-3XEV
Para cilindros 4-6XEW
Para cilindros 1-4XEX
Para cilindros 1-6XEZ
Para cilindros 7-12XFA
Segunda série de produçãoY00
Para produção de veículos AlemanhaY03
Sensor montado após o compressorY77
Sensor montado antes do compressorY79
Lista de peças sobressalentes disponível em arquivo ESPI-ZD (Zexel)ZDA
Necessários doisZE
Sensor de temperatura do ar (admissão)1

Sensor da temperatura, água de refrigeração2

Sensor da temperatura, combustível3

Sensor de temperatura, refrigeração ar sobrealimentação4

Sensor de pressão do tubo de admissão5

Sensor de pressão de sobrealimentação6

Sensor de alta pressão, combustível7

Sensor de baixa pressão, combustível8

Sensor de pressão, gás de escape9

Sensor de pressão/temperatura, óleo10

Sensor de rotação11

Sensor de fase12

Sensor de posição da borboleta13

Sensor de posição do pedal do acelerador14

Medidor de massa de ar15

Medidor de fluxo de ar16

Veículo ligeiro / Furgão

Referência do lado

Confrontação

Informação / explicação

Caso especial

Data/Período de instalação

Tipo de motor

Potência do motor em kW

Peça de substituição Bosch

Sensor de velocidade

Medidor de massa de ar

Sensor de pressão

Sensor da borboleta do acelerador

Sensor de detonação

Sensor de temperatura
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Aansluiting 2 polig2PO
Aansluiting 3 polig3PO
Aansluiting 4 polig4PO
Voor voertuigen met emissienorm Euro 5 Plus5PL
Voor voertuigen met uitlaatgasemissienorm EURO 6d6DJ
Niet voor voertuigen met uitlaatgasnorm Euro 6d6DN
Voor voertuigen met emissienorm Euro 6 Plus6PL
Niet voor voertuigen met uitlaatgasnorm Euro 6d TEMP6TN
Voor cilinder 7 en 87Z8
Afmetingen controlerenABM
Voor voertuigen met automatische transmissieAG
Voor voertuigen met automatische transmissie, 5 versnellingenAG5
Voor voertuigen met automatische transmissie, 6 versnellingenAG6
Voor voertuigen met automatische transmissie, 7 versnellingenAG7
Voor voertuigen met uitlaatgasreinigingAGF
Voor aluminium behuizingAGH
Gemonteerd in het motorblokAK3
Gemonteerd in inlaatspruitstukAK4
Gemonteerd in het luchtfilterAK7
Voor voertuigen met ASR (anti-doorslipregelsysteem)ASR
1:1 REMAN: reparatie via www.bosch-classic.comATR
BuitenAU
UitlaatzijdeAUS
Voor loodvrije brandstofBFK
Brandstoftype alleen LPG/CNGBGB
Voor loodhoudende brandstofBHK
Bevestiging met M6-schroefBM6
Bosch, alleen als vervangend product voor Bosch-uitrustingBO
Voor motormanagementsysteem van BoschBOM
Met remenergieterugwinningBRY
Voor voertuigen met CVT-transmissieCVT
Voor voertuigen met dubbele koppel.transmissieDKG
Voor voertuigen met uitlaatgasemissienorm EURO 6.2E6P
Elektronische dieselregelingEDC
Voor uitlaatgasnorm EEC 2000EE2
Voor voertuigen met elektronisch gaspedaalEGA
InlaatzijdeEIN
Voor voertuigen met EML (elektronisch gaspedaal)EML
Voor voertuigen zonder EML; (elektronisch gaspedaal)EOL
Voor voertuigen met uitlaatgasemissienorm EURO 3EU3
Voor voertuigen met uitlaatgasemissienorm EURO 4EU4
Voor voertuigen met uitlaatgasemissienorm EURO 5EU5
Voor voertuigen met uitlaatgasemissienorm EURO 6EU6
Voor inlaatspruitstukFAR
Voor voertuigen met flexfuelwerkingFFV
Voor voertuigen met afgestelde katalysatorFGK
Voor krukasFKW
Voor uitlaatgasnorm L5FL5
Voor luchtfilterbehuizingFLG
Voor voertuigen met TiptronicFMT
Voor voertuigen zonder TiptronicFOT
Voor voertuigproductie JapanFPJ
Voor vliegwielFSU
Voor brandstoftankFTA
RechtGA
Voor elektronisch gaspedaalGAE
Voor voertuigen met handgeschakelde transmissieGS
Voor voertuigen met halfautomatische transmissieHAG
Bij waterpomp geïnstalleerdHB5
Op het smoorklephuis geïnstalleerdHB8
AchterHI
HoogtecorrectieHL
Met behuizingHL5
Niet voor Bosch-productenHS7
Voor achterste cilinderrijHZY

Voor uitlaatgasnorm IFL4IF4
Voor uitlaatgasnorm IFL5IF5
In de katalysator ingebouwdIKV
In de deeltjesfilter ingebouwdIPK
Voor voertuigen met katalysatorKAT
Voor voertuigen met airconditioningKL
Voor voertuigen zonder airconditioningKLO
Voor voertuigen met niet-geregelde katalysatorKUT
Identificatie: bruinKZA
Identificatie: blauwKZB
Identificatie: groenKZG
Identificatie: zwartKZS
Identificatie: grijsKZU
Identificatie: witKZW
Lengte 300 mmL30
Lengte 340 mmL34
Niet voor uitlaatgasnorm L4L4N
Lengte 600 mmL60
Montage linksLAB
Geïnstalleerd bij de turboluchtkoelerLLC
Voor voertuigen met stuur linksLLE
Motor met laadluchtkoelerLLK
Met potentiometer voor stationair draaienLLP
Voor luchtpompLUF
Voor Marelli-productenMAR
Alleen voor voertuigen met benzinemotorMBE
Voor voertuigen met een motor op benzine en gasMBG
Met toerentellerMDR
Met injectiesysteem WeberMEW
Voor voertuigen met handgeschakelde transmissie, 6 versnellingenMG6
Voor voertuigen met mechanisch gaspedaalMGS
MiddenMI
Met kabelMIL
Voor motorMOR
Voor voertuigen met roetdeeltjesfilterMPR
Met onderdelensetMTS
Voor uitlaatgasemissienorm EURO 93 - CEE 19.5N03
Voor uitlaatgasemissienorm EURO 93 - CEE W2N04
Voor uitlaatgasemissienorm EURO 96, CEE 95, L3N05
Voor uitlaatgasnorm US 87N07
Voor uitlaatgasemissienorm EURO 2000, CEE 2000N14
Voor uitlaatgasemissienorm EURO 2005, CEE 2005N25
Niet voor voertuigen met emissienorm Euro 5 PlusN5P
Niet voor voertuigen met uitlaatgasnorm Euro 3NE3
Niet voor voertuigen met uitlaatgasnorm Euro 4NE4
Niet voor voertuigen met uitlaatgasnorm Euro 5NE5
Niet voor voertuigen met uitlaatgasnorm Euro 6NE6
Brandstoftype alleen benzineNGA
Niet voor voertuigen met motoren op gasNGB
Niet voor uitlaatgasnorm IFL4NI4
Voor uitlaatgasnorm L4NL4
Voor nokkenasNOC
Voor voertuigen zonder roetdeeltjesfilterNPF
Na partikelfilterNPK
Voor uitlaatgasemissienorm EURO 2000, CEE 2000O14
Zonder uitlaatgasrecirculatieOAR
Voor voertuigen zonder anti-doorslipregelsysteem (ASR)OAS
Voor voertuigen met On-Board-diagnose (OBD)OBD
Zonder toerentellerODR
Van boven ingebouwdOE
Voor voertuigen zonder elektronisch gaspedaalOEG
Voor oliepompOEL
Zonder kabelOHL
Voor voertuigen zonder katalysatorOKA
Voor voertuigen zonder filtersysteem van de brandstofdampafzuigingOKV
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Voor voertuigen zonder stuurbekrachtigingOLH
Voor voertuigen zonder On-Board-diagnose (OBD)OOB
Zonder onderdelensetOTS
Voor voertuigen zonder startonderbrekingOWE
Aanbouw rechtsRAB
Aansluitstekker rondRAS
Voor voertuig met stuur rechtsRLE
Voor Sagem-productenSAG
Voor voertuigen met SCR-katalysator (Selective Catalytic Reduction)SCJ
Voor voertuigen zonder SCR-katalysator (Selective Catalytic Reduction)SCN
Aan de zijkant ingebouwdSEE
Handgeschakelde versnellingsbak elektronisch geregeldSEG
Insteeksensor, losSFU
Voor multipoint-injectieSGE
Bij de inlaatbuis ingebouwdSGR
Voor Siemens, VDO-MotorsturingSIM
Voor voertuigen met start-stop-functieSSJ
Voor voertuigen zonder start-stop-functieSSN
Voor de eenduidige identificatie van de Bosch-nummers moet de gegevenskaart
van het voertuig aanwezig zijn. De bij de het product opgesomde componenten
moeten met die op de gegevenskaart overeenstemmen.

TNK

Op thermostaatbehuizing aangebouwdTSG
Ingebouwd product moet aan het voertuig of de motor gedetecteerd worden.TW
Onderaan ingebouwdUE
Voor voertuigen met uitlaatgasnorm ULEV (Ultra-Low Emission Vehicles)ULE
Als 0 928 400 527 in plaats van 0 928 400 314 wordt ingebouwd, moet het
regelapparaat door een BMW-garage worden hergeprogrammeerd.

UPE

Voor voertuigen met uitlaatgasnorm ULEV2 (Ultra-Low Emission Vehicles)UV2
Eerste ontwerpV12
Voor in Mexico geproduceerde voertuigenV27
Vier nodigVE
Vóór de katalysator ingebouwdVKA
VoorzijdeVO

Voor partikelfilterVPK
Voor de turboladerVTL
Voor voorste cilinderrijVZY
Voor voertuigen met startonderbrekingWEG
In optieWW
Voor cilinder 1-3XEV
Voor cilinder 4-6XEW
Voor cilinder 1-4XEX
Voor cilinder 1-6XEZ
Voor cilinder 7-12XFA
Tweede productieserieY00
Voor in Duitsland geproduceerde voertuigenY03
Sensor na de compressor gemonteerdY77
Sensor voor de compressor gemonteerdY79
Reservedelenlijst op ESPI-ZD (Zexel) archief beschikbaarZDA
Twee noodzakelijkZE
Temperatuursensor, aanzuiglucht1

Temperatuurvoeler, koelwater2

Temperatuurvoeler, brandstof3

Temperatuursensor, laadluchtkoeling4

Inlaatbuisdruksensor5

Sensor oplaaddruk6

Hogedruksensor, brandstof7

Lagedruksensor, brandstof8

Druksensor, uitlaatgas9

Druk-/temperatuursensor, olie10

Krukassensor11

Nokkenassensor12

Smoorklepsensor13

Gaspedaal positiesensor14

Luchtmassameter15

Luchtmassameter16

Personenwagen / bestelbus

Paginaverwijzing

Tegenoverstelling

Informatie / toelichting

Speciaal geval

Datum/ Ingebouwd van .. tot ..

Motortype

Motorvermogen in kW

Bosch-vervangingsonderdeel

Toerentalsensor

Luchtmassameter

Druksensor

Smoorklepsensor

Pingelsensor

Temperatuursensor
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Przyłącze 2-biegunowe2PO
Przyłącze 3-biegunowe3PO
Przyłącze 4-biegunowe4PO
Dla pojazdów spełniających wymagania normy spalin EURO 5 plus5PL
Dla pojazdów spełniających wymagania normy spalin Euro 6d6DJ
Nie dla pojazdów spełniających wymagania normy spalin Euro 6d6DN
Dla pojazdów spełniających wymagania normy spalin EURO 6 plus6PL
Nie dla pojazdów spełniających wymagania normy spalin Euro 6d TEMP6TN
Dla cylindrów 7 i 87Z8
Zwrócić uwagę na wymiaryABM
Do pojazdów z automatyczną skrzynią biegówAG
Do pojazdów z automatyczną skrzynią biegów, 5 biegówAG5
Do pojazdów z automatyczną skrzynią biegów, 6 biegówAG6
Dla pojazdów z automatyczną, 7-stopniową skrzynią biegówAG7
Dla pojazdów z oczyszczaniem spalinAGF
Do obudowy aluminiowejAGH
Zabudowa w bloku silnikaAK3
Zabudowa w kolektorze ssawnymAK4
Zabudowa w filtrze powietrzaAK7
Do pojazdów z ASR (regulacją poślizgu napędowego)ASR
1:1 REMAN: naprawa przez www.bosch-classic.comATR
ZewnętrznyAU
Strona wylotowaAUS
Do paliwa bezołowiowegoBFK
Rodzaj paliwa tylko LPG/CNGBGB
Do paliwa zawierającego ołówBHK
Zamocowanie śrubą M6BM6
Bosch, jedynie jako część zamienna do wyposażenia BoschaBO
Do sterowania silników firmy BoschBOM
Z odzyskiem energii z hamowaniaBRY
Dla pojazdów ze skrzynią biegów CVTCVT
Dla pojazdów ze skrzynią biegów z podwójnym sprzęgłemDKG
Do pojazdów spełniających wymagania normy spalin Euro 6.2E6P
Elektroniczna regulacja silnika wysokoprężnegoEDC
Dla normy emisji spalin EEC 2000EE2
Dla pojazdów z układem E-GasEGA
Strona wlotowaEIN
Dla pojazdów z EML (elektronicznym pedałem gazu)EML
Dla pojazdów bez EML; (elektroniczny pedał gazu)EOL
Dla pojazdów z normą emisji spalin Euro 3EU3
Dla pojazdów z normą emisji spalin Euro 4EU4
Dla pojazdów z normą emisji spalin Euro 5EU5
Dla pojazdów z normą emisji spalin Euro 6EU6
Do kolektora ssącegoFAR
Dla pojazdów z trybem mieszanki benzyny i etanoluFFV
Dla pojazdów z regulowanym katalizatoremFGK
Do wału korbowegoFKW
Dla normy emisji spalin L5FL5
Do obudowy filtra powietrzaFLG
Dla pojazdów z TiptronicFMT
Dla pojazdów bez TiptronicFOT
Do pojazdów produkcji japońskiejFPJ
Dla koła zamachowegoFSU
Do zbiornika paliwaFTA
ProstoGA
Do elektronicznego pedału gazuGAE
Do pojazdów z ręczną skrzynią biegówGS
Dla pojazdów z półautomatyczną skrzynią biegówHAG
Zamontowane przy pompie wodnejHB5
Zamontowane przy obudowie przepustnicyHB8
Z tyłuHI
Korekta wysokościHL
Z obudowąHL5
Nie do produktów BoschHS7
Dla tylnego rzędu cylindrówHZY

Dla normy emisji spalin IFL4IF4
Dla normy emisji spalin IFL5IF5
Zamontowane w katalizatorzeIKV
Zamontowane w filtrze cząstek stałychIPK
Dla pojazdów z katalizatoremKAT
Dla pojazdów z klimatyzacjąKL
Dla pojazdów bez klimatyzacjiKLO
Dla pojazdów z nieuregulowanym katalizatoremKUT
Oznaczenie: kolor brązowyKZA
Oznaczenie: kolor niebieskiKZB
Oznaczenie: kolor zielonyKZG
Oznaczenie: kolor czarnyKZS
Oznaczenie: kolor szaryKZU
Oznaczenie: kolor białyKZW
Długość: 300 mmL30
Długość: 340 mmL34
Nie dotyczy normy emisji spalin L4L4N
Długość: 600 mmL60
Montaż z lewej stronyLAB
Zamontowany z chłodnicą powietrza doładowującegoLLC
Dla pojazdów z kierownicą z lewej stronyLLE
Silnik z chłodnicą powietrza doładowującegoLLK
Z potencjometrem biegu jałowegoLLP
Do pompy powietrzaLUF
Do produktów MarelliMAR
Tylko dla pojazdów z silnikiem benzynowymMBE
Dla pojazdów zasilanych benzyną i gazemMBG
Z obrotomierzemMDR
Z układem wtryskowym WeberMEW
Do pojazdów z 6-cio biegową ręczną skrzynią biegówMG6
Dla pojazdów z mechaniczną regulacją gazuMGS
ŚrodekMI
Z kablemMIL
Do silnikaMOR
Dla pojazdów z filtrem cząstek sadzyMPR
Z zestawem częściMTS
Dla normy emisji spalin Euro 93 - CEE 19.5N03
Dla normy emisji spalin Euro 93 - CEE W2N04
Dla normy emisji spalin Euro 96, CEE 95, L3N05
Dla normy emisji spalin US 87N07
Dla normy emisji spalin Euro 2000, CEE 2000N14
Dla normy emisji spalin Euro 2005, EC 2005N25
Nie dla pojazdów spełniających wymagania normy spalin EURO 5 plusN5P
Nie dla pojazdów spełniających wymagania normy spalin EURO 3NE3
Nie dla pojazdów z normą emisji spalin Euro 4NE4
Nie dla pojazdów spełniających wymagania normy spalin EURO 5NE5
Nie dla pojazdów spełniających wymagania normy spalin EURO 6NE6
Rodzaj paliwa tylko benzynaNGA
Nie dotyczy pojazdów z silnikiem na gazNGB
Nie dotyczy normy emisji spalin IFL4NI4
Dla normy emisji spalin L4NL4
Do wałka rozrząduNOC
Dla pojazdów bez filtra sadzyNPF
za filtrem cząstek stałychNPK
Nie dla normy emisji spalin Euro 2000, CEE 2000O14
Bez układu recyrkulacji spalinOAR
Dla pojazdów bez ASR (układu regulacji poślizgu napędowego)OAS
Dla pojazdów z diagnostyką On-Board (OBD)OBD
Bez obrotomierzaODR
Wbudowane u góryOE
Dla pojazdów bez układu E-GasOEG
Do pompy olejowejOEL
Bez kablaOHL
Dla pojazdów bez katalizatoraOKA
Dla pojazdów bez układu pochłaniania oparów paliwaOKV
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Dla pojazdów bez wspomagania kierownicyOLH
Dla pojazdów bez diagnostyki On-Board (OBD)OOB
Bez zestawu częściOTS
Dla pojazdów bez immobilizeraOWE
Montaż z prawej stronyRAB
Wtyczka przyłączeniowa okrągłaRAS
Dla pojazdów z kierownicą z prawej stronyRLE
Do produktów SagemSAG
Dla pojazdów z katalizatorem SCR (Selective Catalytic Reduction)SCJ
Dla pojazdów bez katalizatora SCR (Selective Catalytic Reduction)SCN
Zamontowane z bokuSEE
Skrzynia biegów sterowana elektronicznieSEG
Czujnik wtykany, pojedynczySFU
Dla wtrysku przez rurę ssącąSGE
zamontowane przy kolektorze ssącymSGR
Dla układu sterowania silnika Siemens VDOSIM
Dla pojazdów z funkcją start/stopSSJ
Dla pojazdów bez funkcji start/stopSSN
W celu jednoznacznej identyfikacji numeru Boscha należy przedłożyć kartę
danych pojazdu. Elementy towarzyszące wyrobowi muszą być zgodne z
wymienionymi w karcie danych.

TNK

zamontowane przy obudowie termostatuTSG
Zamontowany wyrób musi być zidentyfikowany w pojeździe lub silniku.TW
Zamontowany u dołuUE
Dla pojazdów spełniających wymogi normy emisji spalin ULEV (Ultra Low
Emission Vehicles)

ULE

W razie montażu 0 928 400 527 zamiast 0 928 400 314 konieczna jest
reprogramacja sterownika przez serwis BMW.

UPE

Dla pojazdów, spełniających wymagania normy spalin ULEV2 (Ultra-Low
Emission Vehicles)

UV2

Wykonanie pierwszeV12
Dla pojazdów produkowanych na rynek meksykańskiV27
Konieczne czteryVE
Zamontowane przed katalizatoremVKA

Z przoduVO
przed filtrem cząstek stałychVPK
Przed turbosprężarkąVTL
Dla przedniego rzędu cylindrówVZY
Dla pojazdów z immobilizeremWEG
Do wyboruWW
Dla cylindrów 1-3XEV
Dla cylindrów 4-6XEW
Dla cylindrów 1-4XEX
Dla cylindrów 1-6XEZ
Dla cylindrów 7-12XFA
Druga seria produkcyjnaY00
Dla pojazdów produkowanych na rynek niemieckiY03
Czujnik zamontowany za sprężarkąY77
Czujnik zamontowany przed sprężarkąY79
Wykaz cz.zam. dost. w arch.ESPI-ZD/ZexelZDA
Konieczne dwaZE
Czujnik temperatury powietrza zasysanego1

Czujnik temperatury, woda chłodząca2

Czujnik temperatury, paliwo3

Czujnik temperatury, chłodzenie powietrza doładowania4

Czujnik ciśnienia w kolektorze ssącym5

Czujnik ciśnienia doładowania6

Czujnik wysokiego ciśnienia, paliwo7

Czujnik niskiego ciśnienia, paliwo8

Czujnik ciśnienia, spaliny9

Czujnik ciśnienia/temperatury, olej10

Czujnik wału korbowego11

Czujnika wałka rozrządu12

Czujnik położenia przepustnicy13

Czujnik położenia pedału gazu14

Przepływomierz masy powietrza15

Przepływomierz objętości powietrza16

Sam. osobowy / mała furgonetka

Odesłanie do strony

Zestawienie

Informacja / objaśnienie

Informacje dodatkowe

Data produkcji

Typ silnika

Moc silnika w kW

Część zamienna Bosch

Czujnik prędkości obrotowej

Przepływomierz masowy powietrza

Czujnik ciśnienia

Czujnik przepustnicy

Czujnik spalania stukowego

Czujnik temperatury
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Přípojka 2pinová2PO
Přípojka 3pinová3PO
Přípojka 4pinová4PO
Ne pro vozidla s emisní normou Euro 5 Plus5PL
Pro vozidla s emisní normou Euro 6d6DJ
Ne pro vozidla s emisní normou Euro 6d6DN
Pro vozidla s emisní normou Euro 6 Plus6PL
Ne pro vozidla s emisní normou Euro 6d TEMP6TN
Pro válec 7 a 87Z8
Dbejte na rozměryABM
Pro vozidla s automatickou převodovkouAG
Pro vozidla s automatickou převodovkou, 5 stupňůAG5
Pro vozidla s autom. převodovkou, 6 přev. stupňůAG6
Pro vozidla s automatickou převodovkou, 7 stupňůAG7
Pro vozidla s detoxikací spalinAGF
Pro hliníkovou skříňAGH
Zamontováno v bloku motoruAK3
Zamontováno v sacím potrubíAK4
Zamontováno v čističi vzduchuAK7
Pro vozidla s ASR (protiprokluzová regulace)ASR
1:1 REMAN: oprava prostřednictvím www.bosch-classic.comATR
VnějšíAU
Výstupní stranaAUS
Pro bezolovnaté palivoBFK
Druh paliva jen LPG/CNGBGB
Pro palivo s obsahem olovaBHK
Upevnění šroubem M5BM6
Bosch, pouze jako náhrada za výbavu BoschBO
Pro systém řízení motoru BoschBOM
S rekuperací brzdné energieBRY
Pro vozidla s převodovkou CVTCVT
Pro vozidla s dvojspojkovou převodovkouDKG
Pro vozidla s emisní normou Euro 6.2E6P
Elektronická regulace naftyEDC
Pro emisní normu EEC 2000EE2
Pro vozidla s elektronickým pedálem akceleraceEGA
Sací stranaEIN
Pro vozidla s EML (elektronickým pedálem akcelerace)EML
Pro vozidla bez EML; (elektronický plynový pedál)EOL
Pro vozidla s emisní normou Euro 3EU3
Pro vozidla s emisní normou Euro 4EU4
Pro vozidla s emisní normou Euro 5EU5
Pro vozidla s emisní normou Euro 6EU6
Pro sací potrubíFAR
Pro vozidla s provozem FlexfuelFFV
Pro vozidla s regulovaným katalyzátoremFGK
Pro klikový hřídelFKW
Pro emisní normu L5FL5
Pro těleso čističe vzduchuFLG
Pro vozidla se systémem TiptronicFMT
Pro vozidla bez systému TiptronicFOT
Pro vozidlo vyrobené v JaponskuFPJ
Pro setrvačníkFSU
Pro palivovou nádržFTA
PříméGA
Pro elektronický pedál akceleraceGAE
Pro vozidla s manuální převodovkouGS
Pro vozidla s poloautomatickou převodovkouHAG
Vestavěno u vodního čerpadlaHB5
Vestavěno u pouzdra škrticí klapkyHB8
VzaduHI
Korekce výškyHL
Se skříníHL5
Ne pro výrobek BoschHS7
Pro zadní řadu válcůHZY

Pro emisní normu IFL4IF4
Pro emisní normu IFL5IF5
zabud. v katalyzátoruIKV
Namont. v částic. filtruIPK
Pro vozidla s katalyzátoremKAT
Pro vozidla s klimatizacíKL
Pro vozidla bez klimatizaceKLO
Pro vozidla s neregulovaným katalyzátoremKUT
Státní poznávací značka: hnědáKZA
Státní poznávací značka: modráKZB
Státní poznávací značka: zelenáKZG
Státní poznávací značka: černáKZS
Státní poznávací značka: šediváKZU
Označení: bíláKZW
Délka: 300 mmL30
Délka: 340 mmL34
Ne pro emisní normu L4L4N
Délka: 600 mmL60
Montáž vlevoLAB
Vestavěno u chladiče plnicího vzduchuLLC
Pro řízení na levé straněLLE
Motor s chladičem plnicího vzduchuLLK
S potenciometrem pro nastavení volnoběhuLLP
Pro kompresorLUF
Pro výrobek MarelliMAR
Jen pro vozidla se zážehovým motoremMBE
Pro vozidla s provozem na benzín a plynMBG
S otáčkoměremMDR
Se systémem vstřikování WeberMEW
Pro vozidla s manuální převodovkou, 6 stupňůMG6
Pro vozidla s mechanickým pedálem akceleraceMGS
StředMI
S kabelemMIL
Pro motorMOR
Pro vozidla s filtrem částic sazíMPR
Se sadou dílůMTS
Pro emisní normu Euro 93 – CEE 19.5N03
Pro emisní normu Euro 93 – CEE W2N04
Pro emisní normu Euro 96, CEE 95, L3N05
Pro emisní normu US 87N07
Pro emisní normu Euro 2000, CEE 2000N14
Pro emisní normu Euro 2005, EC 2005N25
Ne pro vozidla s emisní normou Euro 5 PlusN5P
Ne pro vozidla s emisní normou Euro 3NE3
Ne pro voz. s emis. normou Euro 4NE4
Ne pro vozidla s emisní normou Euro 5NE5
Ne pro vozidla s emisní normou Euro 6NE6
Druh paliva jen benzínNGA
Ne pro vozidla s provozem na plynNGB
Ne pro emisní normu IFL4NI4
Pro emisní normu L4NL4
Pro vačkový hřídelNOC
Pro vozidla bez filtru sazíNPF
Za částicovým filtremNPK
Ne pro emisní normu Euro 2000, CEE 2000O14
Bez recirkulace spalinOAR
Pro vozidla bez ASR (protiprokluzová regulace)OAS
Pro vozidla s palubní diagn. (OBD)OBD
Bez otáčkoměruODR
Vestavěno nahořeOE
Pro vozidla bez elektronického pedálu akceleraceOEG
Pro olejové čerpadloOEL
Bez kabeluOHL
Pro vozidla bez katalyzátoruOKA
Pro vozidla bez systému regenerace odpařeného palivaOKV
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Pro vozidla bez posilovače řízeníOLH
Pro vozidla bez palubní diagn. (OBD)OOB
Bez sady dílůOTS
Pro vozidla bez imobilizéruOWE
Montáž vpravoRAB
Připojovací konektor kulatýRAS
Pro řízení na pravé straněRLE
Pro výrobek SagemSAG
Pro vozidla s katalyzátorem SCR (Selective Catalytic Reduction - selektivní
katalytická redukce)

SCJ

Pro vozidla bez katalyzátoru SCR (Selective Catalytic Reduction - selektivní
katalytická redukce)

SCN

Montáž z bokuSEE
Mechanická převodovka s elektronickým řízenímSEG
Snímač množ.nasáv.vzduchu, jednotlivěSFU
Pro vstřik. do sac. potrubíSGE
Zamontováno na sací potrubíSGR
Pro Siemens, řízení motoru VDOSIM
Pro vozidla s funkcí Start-StopSSJ
Pro vozidla bez funkce Start- StopSSN
Pro jednoznačnou identifikaci čísla Bosch je nutné předložit kartu s údaji vozidla.
Komponenty uváděné u výrobku musí být shodné s těmi, které jsou uvedeny na
kartě s údaji.

TNK

Namontován na tělese termostatuTSG
Namontovaný výrobek musí být uveden na vozidle nebo na motoru.TW
Vestavěno zespoduUE
Pro vozidla s emisní normou ULEV (Ultra-Low Emission Vehicles)ULE
Pokud je součást 0 928 400 527 zamontována jako náhrada za 0 928 400 314,
musí být v servisu BMW zrušeno naprogramování řídicí jednotky.

UPE

Pro vozidla s emisní normou ULEV2 (Ultra-Low Emission Vehicles)UV2
První designV12
Pro výrobu vozidla MexikoV27
Jsou nutné čtyřiVE
Namontováno před katalyz.VKA

VpředuVO
Před částicovým filtremVPK
Před turbodmychadlemVTL
Pro přední řadu válcůVZY
Pro vozidla s imobilizéremWEG
VolitelnéWW
Pro válce 1-3XEV
Pro válce 4-6XEW
Pro válce 1-4XEX
Pro válce 1-6XEZ
Pro válce 7-12XFA
Druhá produkční sérieY00
Pro výrobu vozidla NěmeckoY03
Snímač zamontován za kompresoremY77
Snímač zamontován před kompresoremY79
Seznam náhradních dílů k dispozici v archivu na ESPI-ZD (Zexel)ZDA
Jsou nutné dvaZE
Snímač teploty nasávaného vzduchu1

Snímač teploty, chladicí voda2

Čidlo teploty, palivo3

Snímač teploty chlazení plnicího vzduchu4

Snímač tlaku v sacím potrubí5

Snímač plnicího tlaku6

Snímač vysokého tlaku paliva7

Snímač nízkého tlaku paliva8

Snímač tlaku, spaliny9

Snímač tlaku/teploty, olej10

Snímač polohy klikového hřídele11

Snímač polohy vačkového hřídele12

Snímač škrticí klapky13

Snímač polohy pedálu akcelerace14

Měřič hmotnosti vzduchu15

Měřič množství vzduchu16

Osobní vozidlo/malá dodávka

Odkaz na stránky

Porovnání

Informace/vysvětlení

Zvláštní případ

Datum/období montáže

Typ motoru

Výkon motoru v kW

Výměnný díl Bosch

Snímač otáček

Měřič hmotnosti vzduchu

Snímač tlaku

Snímač škrticí klapky

Snímač klepání

Snímač teploty
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Разъем с двумя контактами2PO
Разъем с тремя контактами3PO
Разъем с четырьмя контактами4PO
Для автомобилей с нормой токсичности ОГ Euro 5 Plus5PL
Для автомобилей с нормой токсичности ОГ "Евро-6d"6DJ
Не для автомобилей с нормой токсичности ОГ "Евро-6d"6DN
Для автомобилей с нормой токсичности ОГ Euro 6 Plus6PL
Не для автомобилей с нормой токсичности ОГ "Евро-6d TEMP"6TN
Для цилиндров 7 и 87Z8
соблюдать размерыABM
для автомобилей с автоматической коробкой скоростейAG
для автомобилей с автоматической коробкой скоростей, 5-ти скоростнойAG5
Для автомобилей с автоматической коробкой передач, 6 передачAG6
Для автомобилей с автоматической коробкой передач, 7 передачAG7
Для автомобилей со сниженной токсичностью ОГAGF
Для алюминиевого корпусаAGH
Установлено в блоке цилиндров двигателяAK3
Установлено во впускном трубопроводеAK4
Установлено в воздушном фильтреAK7
Для автомобилей с ASR (системой предотвращения буксования ведущих
колес)

ASR

1:1 REMAN: ремонт через www.bosch-classic.comATR
СнаружиAU
Сторона выпускаAUS
Для топлива, не содержащего свинцаBFK
Тип топлива: только сжиженный углеводородный газ (СУГ)/сжиженный
природный газ (СПГ)

BGB

Для этилированного бензинаBHK
Крепление с помощью винта M6BM6
Bosch, только в качестве замены оснащения фирмы BoschBO
для управления мотором BoschBOM
С рекуперацией энергии торможенияBRY
Для автомобилей с коробкой передач CVTCVT
Для автомобилей с коробкой передач с двухдисковым сцеплениемDKG
Для автомобилей, соответствующих стандарту Euro 6.2E6P
электронное управление дизелемEDC
Для стандарта по отработавшим газам EEC 2000EE2
Для автомобилей с электронной системой управления подачей топливаEGA
Сторона впускаEIN
Для автомобилей с EML (электронная педаль газа)EML
Для а/м без эл.сист.рег.мощн.двиг.(эл.педаль газа)EOL
Для автомобилей с нормой токсичности ОГ Euro 3EU3
Для автомобилей с нормой токсичности ОГ Euro 4EU4
Для автомобилей с нормой токсичности ОГ Euro 5EU5
Для автомобилей с нормой токсичности ОГ Euro 6EU6
Для впускного коллектораFAR
Для автомобилей с гибким режимом топливаFFV
Для автомобилей с регулируемым катализаторомFGK
Для коленчатого валаFKW
Для нормы токсичности ОГ L5FL5
Для корпуса воздухоочистителяFLG
Для автомобилей с TiptronicFMT
Для автомобилей без TiptronicFOT
Для автомобилей производства ЯпонииFPJ
Для маховикаFSU
Для топливного бакаFTA
прямоGA
Для электронной педали акселератораGAE
для автомобилей с коробкой передач с ручным управлениемGS
Для автомобилей с полуавтоматической коробкой передачHAG
Установлено у водяного насосаHB5
Установлено на корпусе дроссельной заслонкиHB8
сзадиHI
корректор высотыHL
С корпусомHL5

Не для изделия BoschHS7
Для заднего ряда цилиндровHZY
Для нормы токсичности ОГ IFL4IF4
Для нормы токсичности ОГ IFL5IF5
Встроено в катализаторIKV
Встроено в пылевой фильтрIPK
для автомобилей с катализаторомKAT
для автомобилей с кондиционеромKL
для автомобилей без кондиционераKLO
Для автомобилей с нерегулируемым катализаторомKUT
номерной знак: коричневыйKZA
номерной знак: синийKZB
номерной знак: зеленыйKZG
номерной знак: черныйKZS
номерной знак: серыйKZU
Пометка: белаяKZW
длина 300 ммL30
длина 340 ммL34
Не для норматива по ОГ L4L4N
длина 600 ммL60
встроенная слеваLAB
Установлен на охладителе наддувочного воздухаLLC
для автомобилей с левосторонним расположением рулевого колесаLLE
Двигатель с охладителем наддувочного воздухаLLK
с потенциометром холостого ходаLLP
для воздушного насосаLUF
Для продукции марки MarelliMAR
Только для транспортных средств с бензиновым двигателемMBE
Для автомобилей, работающих на бензине и газеMBG
С тахометромMDR
С системой впрыска WeberMEW
для автомобилей с коробкой передач с ручным управлением, 6 -ти
скоростной

MG6

Для автомобилей с механическим нажатием педали акселератораMGS
серединаMI
С кабелемMIL
Для двигателяMOR
Для автомобилей с сажевым пылевым фильтромMPR
С набором запчастейMTS
Для нормы токсичности ОГ Euro 93 - CEE 19.5N03
Для нормы токсичности ОГ Euro 93 - CEE W2N04
Для нормы токсичности ОГ Euro 96, CEE 95, L3N05
Для нормы ОГ US 87N07
Для нормы токсичности ОГ Euro 2000, CEE 2000N14
Для нормы токсичности ОГ Euro 2005, EC 2005N25
Не для автомобилей с нормой токсичности ОГ Euro 5 PlusN5P
Не для автомобилей с нормой токсичности ОГ Euro 3NE3
Не для а/м с нормами токсичности ОГ Euro 4NE4
Не для автомобилей с нормой токсичности ОГ Euro 5NE5
Не для автомобилей с нормой токсичности ОГ Euro 6NE6
Тип топлива: только бензинNGA
Не для автомобилей с работой на газеNGB
Не для норматива по ОГ IFL4NI4
Для нормы токсичности ОГ L4NL4
для распределительного валаNOC
Для автомобилей без сажевого пылевого фильтраNPF
После пылевого фильтраNPK
Не для нормы токсичности ОГ Euro 2000, CEE 2000O14
без рециркуляции ОГOAR
Для автомобилей без ASR (система предотвращения буксования ведущих
колес)

OAS

Для автомобилей с бортовой диагностикой (OBD)OBD
Без тахометраODR
встроено сверхуOE
Для автомобилей без электронной системы управления подачей топливаOEG
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для масляного насосаOEL
Без кабеляOHL
для автомобилей без катализатораOKA
Для автомобилей без системы предотвращения испарения топливаOKV
Для автомобилей без усилителя рулевого управленияOLH
Для автомобилей без бортовой диагностики(OBD)OOB
Без набора запчастейOTS
для автомобилей без противоугонного устройстваOWE
встроенная справаRAB
Круглый соединительный штекерRAS
для автомобилей с правосторонним расположением рулевого колесаRLE
Для продукции марки SagemSAG
Для автомобилей с катализатором SCR (Selective Catalytic Reduction)SCJ
Для автомобилей без катализатора SCR (Selective Catalytic Reduction)SCN
Встроено сбокуSEE
Ступенчатая коробка передач с электронным управлениемSEG
Вставляемый датчик, одиночныйSFU
Для впрыскивания во впускной коллекторSGE
Установлен на впускном газопроводеSGR
Для Siemens, управление двигателем VDOSIM
Для автомобилей с функцией пуск-остановSSJ
Для автомобилей без функции пуск-остановSSN
Для однозначной идентификации № Bosch требуется карта данных
автомобиля. Компоненты, установленные в изделии, должны совпадать с
компонентами карты данных.

TNK

Установлен на корпусе термостатаTSG
Встроенное издение должно определяться в автомобиле или двигателе.TW
встроенный снизуUE
Для автомобилей с нормой токсичности ОГ ULEV (Ultra Low Emission
Vehicles)

ULE

Устанавливается 0 928 400 527 вместо 0 928 400 314. Блок управления
должен быть перепрограммирован на СТОА BMW.

UPE

Для автомобилей с нормой токсичности ОГ ULEV2 (Ultra Low Emission
Vehicles)

UV2

Первый дизайнV12
Для производства автомобилей в МексикеV27

необходимо четыреVE
Встроено перед катализаторомVKA
спередиVO
Перед пылевым фильтромVPK
Перед турбокомпрессоромVTL
Для переднего ряда цилиндровVZY
для автомобилей с противоугонным устройствомWEG
на выборWW
Для цилиндров 1-3XEV
Для цилиндров 4-6XEW
Для цилиндров 1-4XEX
Для цилиндров 1-6XEZ
Для цилиндров 7-12XFA
Вторая производственная серияY00
Для производства автомобилей в ГерманииY03
Датчик установлен за компрессоромY77
Датчик установлен перед компрессоромY79
Список запасных частей на ESPI-ZD (Zexel), доступен архивZDA
необходимо дваZE
Термоэлемент всасываемого воздуха1

Термодатчик, ОЖ2

термодатчик, топливо3

Термоэлемент охлаждения наддувочного воздуха4

Датчик давления впускного газопровода5

Датчик давления наддува6

Датчик высокого давления топлива7

Датчик низкого давления топлива8

Датчик давления, ОГ9

Датчик давл./температуры, масло10

Датчик коленчатого вала11

Датчик кулачкового вала12

Датчик дроссельной заслонки13

Датчик положения педали газа14

Измеритель массы воздуха15

Измеритель количества воздуха16

Легковой автомобиль / малый автомобиль-фургон

Сторонняя ссылка

Сравнение

Информация / Пояснение

Особый случай

Дата / Период сборки

Тип двигателя

Мощность двигателя в кВт

Восстановленная деталь Bosch

Датчик числа оборотов

Измеритель массы воздуха

Датчик давления

Датчик дроссельной заслонки

Датчик детонации
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Датчик температуры
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de

Leistung auf Renn-
strecke und Straße: 
Sensoren von Bosch
Bosch bietet ein um-
fassendes Sensoren-
Programm für Handel 
und Werkstatt, sowie 
die dazu passende 
Prüftechnik.

en

Track and road per-
formance: sensors by 
Bosch
Bosch offers a broad 
sensor program for 
retailers and work-
shops including the 
corresponding test 
techniques. 

fr

Puissance sur circuit 
et sur route : les  
capteurs de Bosch
Bosch offre un vaste 
programme de capteurs 
pour le commerce et 
l‘atelier ainsi que la 
technique de contrôle 
correspondante.

it

Prestazione su pista 
e su strada: i sensori 
Bosch
Bosch offre un pro-
gramma sensori com-
pleto per rivenditori 
ed officine, nonché 
la relativa tecnica di 
controllo.

es

Potencia en el circuito 
de carreras y en la 
carretera: sensores 
de Bosch  
Bosch ofrece un amplio 
programa de sensores  
para comercio o tal-
leres, así como una 
técnica de prueba 
adecuada.  

pt

Desempenho em 
pista e estrada:  
sensores da Bosch
A Bosch disponibiliza 
uma gama abrangente 
de sensores para o 
comércio e oficinas, 
assim como a tecnolo-
gia de diagnóstico.   

nl

Vermogen op ren-
baan en op de weg: 
sensoren van Bosch 
Bosch levert een 
omvangrijk assorti-
ment aan sensoren 
voor grossiers en 
autobedrijven, met 
de daarbij behorende 
testtechnieken.  

pl

Wydajność na torze 
wyścigowym i na 
ulicy: czujniki marki 
Bosch  
Firma Bosch oferuje 
bogaty program 
czujników do zasto-
sowania w handlu 
i warsztacie oraz 
dostosowane do nich 
rozwiązania techniki 
pomiarowej.

cs

Výkon na závodní 
dráze a silnici: 
snímače Bosch  
Firma Bosch nabízí 
trhu a dílnám rozsáhlý 
program snímačů 
a také vhodnou 
zkušební techniku.  

ru

Мощность на 
гоночной трассе и 
на улице: датчики 
Bosch
Фирма Bosch 
предлагает обширный 
ассортимент 
датчиков для 
торговых организаций 
и сервисных 
станций, а также 
соответствующее 
оборудование для 
проверки. 

de

Neue Webseite für  
Bosch Automotive 
Aftermarket

en

New website for 
Bosch Automotive 
Aftermarket

fr

Nouveau site Web  
pour Bosch Auto-
motive Aftermarket 

it

Nuovo sito web 
per Bosch Auto-
motive Aftermarket

es

Nueva pagina web  
para Bosch Auto-
motive Aftermarket

ru

Новый сайт для 
Bosch Automotive 
Aftermarket 

boschaftermarket.com

Finden Sie Ihre 
Bosch-Produkte  
online.

Please find your 
Bosch products 
online.

Veuillez trouver vos 
produits Bosch en 
ligne.

Trovate i vostri pro-
dotti Bosch online.

Encuentre sus pro-
ductos de Bosch 
online.

Выбирайте 
необходимые 
изделия Bosch 
онлайн.

NEW
WEBSITE
IS LIVE!
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Sensors

de  
 
Effizienz ist unser  
Antrieb 
 
Technologien von Bosch 
kommen weltweit in 
den meisten Fahrzeu-
gen zum Einsatz. Dabei 
stehen für uns die Men-
schen und die Sicher-
stellung ihrer Mobilität 
im Vordergrund. 
 
Ihnen widmen wir über 
130 Jahre Pioniergeist, 
Forschung, Fertigung 
und Expertise. 
 
Wir bieten Handel und 
Werkstätten weltweit 
moderne Diagnose- 
und Werkstatttechnik 
sowie ein umfassendes 
Kfz- und Nfz-Ersatzteil-
sortiment.

en

Driven by efficiency

Bosch technologies are 
used in most vehicles 
worldwide. People, and 
assuring their mobility, 
is what we are focused 
on.

Therefore, we have 
dedicated over 130 
years of pioneering 
spirit and expertise in 
research and manufac-
turing to achieving this.

We provide the after-
market and workshops 
worldwide with modern 
diagnostic and work-
shop equipment and 
a wide range of spare 
parts for passenger 
cars and commercial 
vehicles.

fr  

Guidés par  
l’efficacité

Les technologies Bosch 
sont présentes sur le 
plupart des véhicules 
dans le monde entier. 
Les personnes et le 
maintien de leur mobi-
lité sont au centre de 
toutes nos préoccupa-
tions.

Depuis 130 ans, nous 
leur consacrons tout 
notre esprit innovateur, 
notre recherche, notre 
fabrication et notre 
expertise.

Nous proposons aux 
concessionnaires et 
aux garages du monde 
entier une technologie 
moderne de diagnostic 
et de réparation ainsi 
qu‘un assortiment 
complet de pièces de 
rechange pour véhi-
cules de tourisme et 
véhicules utilitaires. 

it  
 
Guidati dall’efficienza 

La tecnologia Bosch 
viene applicata alla 
maggior parte dei vei-
coli di tutto il mondo. 
Assicurare la sicurezza 
delle persone e della 
loro mobilità è l‘obiet-
tivo primario di Bosch.

Con questo spirito è 
da oltre 130 anni che 
ci dedichiamo alle 
persone motivati da 
ricerca, nuove tecnolo-
gie e idee.

Offriamo tecnolo-
gie moderne per la 
diagnostica e per 
l‘officina, nonché una 
gamma completa di 
ricambi per automobili 
e veicoli commerciali. 

es  
 
La eficiencia es  
nuestra motivación

La tecnología de Bosch 
se utiliza en práctica-
mente cualquier coche 
en el mundo. Nos 
enfocamos en las per-
sonas y en asegurar su 
movilidad.

Por eso, hemos de-
dicado los últimos 
130 años, de nuestro 
espíritu innovador y 
experiencia, a la inves-
tigación y fabricación 
para conseguirlo.

Ofrecemos al mercado 
de aftermarket de todo 
el mundo modernos 
equipos de diagnóstico 
y de taller, así como 
una amplia gama de 
recambios para turis-
mos y vehículos comer-
ciales. 

ru  
 
Обеспечивая 
эффективность

Технологии Bosch 
используются в боль-
шинстве автомобилей 
по всему миру. При 
этом на первом месте 
для нас всегда стояли 
люди и гарантия их 
мобильности.

Именно для них уже 
в течение 130 лет мы 
остаемся верными 
духу авантюризма, 
создаем наши изо-
бретения, развиваем 
производство и нака-
пливаем опыт.

Мы предлагаем ди-
лерам и мастерским 
по всему миру со-
временное оборудо-
вание для ремонта и 
диагностики, а также 
обширный ассорти-
мент запасных частей 
для автомобилей и 
коммерческого транс-
порта.
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